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                                                                   Практика 4. Первостяжание. 
        Стяжание развёртывания реальностей с 3-го по 16-й Космос с количественным увеличением в 4-е раза от числовой фиксации архетипизации каждого вида соответствующего Космоса. Наделение ИВОтцом концентратом времени всех реальностей. 16-ть Компетенций 5-е Творящие Синтезы ИВО.
        Поэтому нам приходиться стяжать реальности, чтобы ИВДИВО каждого встроилась в новое ИВДИВО. Вот проблема в этом. А дальше там много-много всяких тонкостей на эту тему. 
                                                                          Практика. 
        Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО. На 8128-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно, Владыками 66-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в каждом из шестнадцати Космосов, и решением Совета пяти Изначально Вышестоящих Отцов, реальностей, в четыре раза больше архетипизаций для каждого вида космоса, начиная со Всеединого Космоса и завершая Высшим Суперизвечным Космосом реализации Человек-Землян реальностным ростом осуществления. 
        И итогами данного выражения наделить каждого из нас шестнадцатью Компетенциями, это в первый день, пятыми Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, соответственно.
        И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 30-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 30-ть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение каждого из нас 16-ю наделяемыми Компетенциями и 14-ю видами Космосов в новых реальностных выражениях каждого из них. И вспыхивая, преображаемся этим.
         В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. На 8193-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развертывания реальности с третьего по шестнадцатый вид Космоса включительно, количественным увеличением в четыре раза от числовой фиксации, архетипизации каждого архетипа соответствующего Космоса, в явлении третьего Космоса 2048-ю архетипизациями и установлении 8192-х реальностей каждого архетипа Всеединного Космоса соответственно, и в регламентирующем увеличении по каждому следующему Космосу вплоть до шестнадцатого Космоса, имеющего 16 777 216-ть архетипизаций, с установлением 67 108 864-х реальностей Высшей Суперизвечности в каждом архетипе и в синтезе её соответственно в явлении каждого из 14-ти Космосов в каждом из нас.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14-ть пакетов реальностей, развертываемых оболочками Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и ИВДИВО каждого из нас.
        От первого пакета 8192-х оболочек реальностей Всеединого Космоса в каждом архетипе до 14-го пакета 16-го Высшего Космоса 67 108 864-е оболочки реальности в каждом архетипе и в синтезе всего Космоса соответственно с регламентацией количества реальности по всем Космосам между двумя этими цифрами автоматически. 
         И проникаемся оболочками реальностей 14-ти видов Космоса, с третьего по шестнадцатый. Каждым из нас.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 14-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
       В этом Огне на явления реальности и в развитии профессии Повелителя Времени мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество концентраций времени по количеству реальностей в каждом из шестнадцати Космосов от Метагалактики до Высшей Суперизвеченны, соответственно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрированное время каждого из нас в явлении Повелителя Времени, в синтезе явления времён каждой реальности, каждого архетипа, каждого из 16-ти Космосов, в синтезе их, и явление концентрации времени, синтеза всех реальностей. 
       Будильник? Думал, даже мой. Но не мой. 
       И проникаясь концентрированным временем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим, развертываемся всем концентрированным временем Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас все телесным Огнём, синтез-физически собою.
        И вспыхиваем Повелителем Времени в концентрации времени синтеза всех реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
        В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас шестнадцатью пятыми Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть пакетов, в каждом из которых по 8192-8193-льона Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И стяжаем шестнадцать пакетов, в каждом из которых по 8192-8193-льона Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, просим развернуть Навыки Синтеза по одному пакету в каждом Творящем Синтезе каждого из нас и вспыхивая ими, преображаясь ими. 
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шестнадцать Творящих Синтезов пятого горизонта выражения. И на всё стяжённое и возожжённое данной практикой каждому из нас. И возжигаясь семнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтез-физически собою.
         И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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         Пауза. Для ночной подготовки два осознания маленьких. Первое. У нас с вами было три Первостяжания, и ими мы взращивали у вас повелителя. Слово хорошее, типа повелевать можем, на самом деле мы это дело не умеем. И вот вся концентрация этих трёх практик, она в каждом из вас взращивала повелителя.
        Время потом, надо ещё уметь повелевать. А вот в последней практике вам сейчас дали концентрат времени синтеза всех реальностей, это второе. А концентрат времени – это маленький, маленькое Ядро Огня из каждой реальности, где все ядра между собой, ядра времени, как концентрат огня, объединились и появился концентрат времени. Я не хотел говорить цифру, не мог, потому что каждому концентрат дали ещё по подготовке. Но обязательно из каждой реальности. Но цифры такие не проговариваются. Просто концентрат времени. Теперь представьте, что у вас внутри некий континуум Огня из Ядер Синтеза, как концентрат.
        И этот Огонь идёт на всё тело и это Время. То есть внутри вас сейчас стоит время. Оно движется физически на планете, но каждый из вас Телом Огня, вот в физическом теле, стоит и двигается временем. Если вы в это поверите и увидите, вы проживёте, что такое концентрат времени, и что такое Повелитель Времени в вас. Если вы не поверите, что стоячее время в теле, в оболочке физическом, и ходячее время, и ваш мозг на это не переключится. Вы, конечно, Повелителям Времени выйдете отсюда в профессии завтра, но вот сопереживание, что это, вы не получите. Установка на добро, ваше тело, объём огня – концентрата времени. Этим огнём надо прожить стоячее время в физическом теле.
       Это такое мгновенное, ты такой, только это не словами надо, а вот прям, аж тело всё вздрогнуло. Проживёте, вы поймёте, что такое Повелитель Времени в дальнейшем. Будет легче. Это подсказка. Я не имел права говорить, так особо, но ночная подготовка, всё равно мы там все встретимся. Это просто подсказка. На этом всё. Всем большое спасибо за внимание. До завтра.
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