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Практика 6.
[bookmark: _GoBack]Первостяжание. Стяжание 20-ти архетипов десяти Космосов. Стяжание 20 Рождений Свыше и Нового Рождения 20-ти архетипов десяти Космосов. Стяжание 8192 Части, взрастанием из десяти Космосов в 16, явлением Владыки ИВО. Стяжание по 1047552 Космических сил, магнитов, столпов и ИВДИВО. Стяжание по 390 архетипических космических сил, магнитов, столпов, ИВДИВО. Трансляция 40 частных ИВДИВО-зданий. Преображение в каждом из нас Части и Ядра Синтеза ИВО и ИВАС К.Х.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 22-го (66-го) Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 20-ти архетипов десяти Космосов, в развёртке десяти архетипов вчера командой 66-го профессионального Синтеза в ИВДИВО Ставрополь и восхождения нашей команды в следующие десять архетипов в синтезе их стяжания каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 22-го (66-го) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, максимально концентрируя в этом теле концентрат времени, вчера стяжённый, Огонь, Профессиональный Огонь ИВДИВО-реализации, ИВДИВО-реальности Повелителя Времени каждым из нас. Профессиональный Огонь – ИВДИВО-реальности Изначально Вышестоящего Отца, Повелителя Времени каждым из нас. И 16 Огней 16-ти Синтезкосмических реальностей 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 реализаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая одной из Синтезкосмических реализаций каждым из нас. Кто Есмь кто. И слушаем от Изначально Вышестоящего Отца какую Синтезкосмическую реализацию мы осуществляем собою.
Вспыхивая соответствующим телом Синтезкосмической реализации Владыкой 22-го Синтеза Изначально…, Владыкой 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме…, ну Синтезкосмическая реализация как нас сразу вниз потянула. Тело Синтезкосмической реализации - минимально Человек, желательно Учитель или Владыка. Но Отец вам вслух говорит…, сейчас нужна не должность что вы Учителя, а реальность, вы кто по-настоящему всеми подготовками своими. Кем вы стали сами. Не назначили вас, а кем вы сами стали.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть восхождение в:
Ми-ИВДИВО Высшую Октаву 4619-го архетипа ИВДИВО,
Фа-ИВДИВО Высшую Октаву 4620-го архетипа ИВДИВО,
Ля-ИВДИВО Высшую Метагалактику 4110-го архетипа ИВДИВО,
Си-ИВДИВО Высшую Метагалактику 4111-го архетипа ИВДИВО,
В этот момент на вас концентрируются эти архетипы, вспыхиваем ими. И продолжаем фиксацию ИВДИВО данными архетипами на каждым из нас, стяжая:
Ля-ИВДИВО Суперизвечину 3598-го архетипа ИВДИВО,
Си-ИВДИВО Суперизвечину 3599-го архетипа ИВДИВО,
Ля-ИВДИВО Всеизвечину 3086-го архетипа ИВДИВО,
Си-ИВДИВО Всеизвечину 3087-го архетипа ИВДИВО,
Ля-ИВДИВО Октоизвечину 2574-го архетипа ИВДИВО,
Си-ИВДИВО Октоизвечину  2575-го архетипа ИВДИВО,
Октоизвечную Метаизвечину Человек- Служащего 2086-го архетипа ИВДИВО,
Всеизвечную Метаизвечину Человек- Служащего 2087-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечную Извечину Человек-Служащего 1576-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Извечину Человек-Служащего 1577-го архетипа ИВДИВО,
Ре-ИВДИВО Всеедину Человек-Служащего 1066-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечную Октаву Человек-Учителя 584-го архетипа ИВДИВО,
До-ИВДИВО Октаву Человек-Учителя 585-го архетипа ИВДИВО,
Октоизвечную Метагалактику Человек-Аватара 102-го архетипа ИВДИВО,
И Всеизвечную Метагалактику Человек- Аватара 103-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая концентрацией данных 20-ти архетипов, десяти Космосов на каждом из нас, мы возжигаемся 20-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, проникаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в каждом из архетипов и в синтезе их. Проникаясь 20-тью Образами Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас десяти Космосов и 20-тью Образами Изначально Вышестоящего Отца в первые части каждого из нас, входя во взаимоорганизации двух Образов Изначально Вышестоящего Отца в каждом архетипе между собою, внешне внутренне. Мы входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, наделяясь Образом Изначально Вышестоящего Отца каждого из 20-ти архетипов в подобии физического тела каждого из нас и рождаясь Свыше этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 20-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Синтеза 20-ти архетипических явлений десяти Космосов синтезфизически каждым из нас. Стяжаем 1 миллион 47 тысяч 552 архетипизации 20-ти архетипов Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, Аннигиляционными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими и Синтезами Изначально Вышестоящего Отца по 1 миллиону 47 тысяч 552-мя каждым из четырёх выражений и вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь Аннигиляционный Синтез в аннигиляции Ядер Огня и Ядер Синтеза 1 миллион 47 тысяч 552-х между собой в физическом теле каждого из нас вспыхивая Аннигиляционным Синтезом входим в явление 1 миллион 47 тысяч 552-х Синтез.., Ядер Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая 1 миллион 47 тысяч 552-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Синтез Огней между собою внутри вокруг физического тела в единое Синтез Ядро Синтез Огня Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца 20-тью архетипами десяти Космосов каждым из нас и входим в Синтез Ядро Синтез Огня внутри вокруг физического тела в едином выражении 20-ти архетипов десяти Космосов каждым из нас и воскрешаемся этим 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца воскрешаясь и вновь рождаясь в десяти архетипах, в 20-ти архетипах десяти Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5120 Частей, нет, и стяжаем 8192 Части, взрастанием из десяти Космосов в 16, явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192-х Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, все наши накопления, подготовки, компетенции, полномочия, реализации и должностную полномочность ИВДИВО на новые 20 архетипов десяти Космосов каждым из нас телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству пяти реализаций и вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе пяти реализаций собою.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1 миллион 47 тысяч 552 космические силы, 1 миллион 47 тысяч 552 космических магнита, 1 миллион 47 тысяч 552 космических столпа, 1 миллион 47 тысяч 552 космических ИВДИВО в реализации Синтеза архетипизаций данной четверицы выражения каждым из нас и вспыхивая ими в синтезе их синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 миллиона 190 тысяч 208 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца космических сил, магнитов, столпов и ИВДИВО и возжигаясь преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 390 архетипических космических сил, 390 архетипических космических магнитов, 390 архетипических космических столпов и 390 архетипических космических ИВДИВО, вспыхивая архетипическими реализациями каждым из нас, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, архетипическикосмических сил, магнитов, столпов и ИВДИВО в синтезе их и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне в Синтезе стяжённых космических сил, магнитов, столпов и ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезкосмическую силу каждого из нас, синтезкосмический магнит каждого из нас, синтезкосмический столп каждого из нас и синтезкосмический ИВДИВО каждым из нас и вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим транслировать сорок зданий десяти архетипов десяти космосов по четыре здания в каждом архетипе, через один архетип во вновь стяжённые архетипы и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем сорок Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, сорок Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас и сорок Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, преображаясь ими, направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза каждого частного ИВДИВО-здания, вспыхивая Ядрами Огня преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать сорок зданий во вновь стяжённый максимально высокий десять архетипов десяти Космосов каждым из нас. Вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксируя их на полу кабинета-мансарды в вершине столпа частного ИВДИВО-здания каждого из нас по одному Ядру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое здание и вспыхивая преображаясь ими, возжигаемся сорока Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Развёртываемся концентрацией сорока зданий на нашу синтезфизическую выразимость каждым из нас и вспыхивая преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Изначально Вышестоящего Отца этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. В зал к Изначально Вышестоящему Отцу вышел Аватар Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми просим преобразить Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Кут Хуми восхождением в 390 архетипов десяти Космосов каждым из нас и проникаясь преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего…, Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь всеми Синтезами, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
От объёма архетипов мы с вами чуть-чуть подвисали, ну как бы, оно и понятно слишком большая концентрация на каждом из нас, но действуем, с десятью Космосами сложилось, мы идём дальше.
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