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Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                              Шестьдесят шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                (02) Повелитель времени Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика 9. Первостяжание.
Завершение явления трёх видов тел 27, 28 Метагалактик, 13, 14 Октав.
Стяжание Капель Абсолютного Огня.
Стяжание 3 видов тел в 31, 32 Метагалактиках, 17, 18 Октавах.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления тел в трёх мирах.
Попробуйте вспомнить в каких у вас? Мы стяжали тело в трёх мирах. Но легче всего сказать 29-го, 30-го – предыдущих. Но вы их не… Тип-тип-пути. Ну всё. Провалила проверку. Мою. Ну в общем говорят, 28-го. Всё. Да? Да? А. А вы должны выполнить сами. Потому что мы стяжаем четырьмя командами эти тела. И через некоторые тела мы с вами ничего не стяжаем. Поэтому у нас через что-то идёт. Ладно. Вы сдаёте соответствующие тела и преображаете в Человек-Землян эти тела. 28-го архетипа ИВДИВО. 
И мы стяжаем в 31 архетипе ИВДИВО, в 32 архетипе ИВДИВО новые тела взрастания Метагалактически каждого из нас. А также разработку трёх тел в двух Октавах 529-го архетипа 17-й Октавой и 530-го архетипа 18-й Октавы. Опять же, трёх тел в каждой Октаве каждым из нас. По-моему, мы ещё и сдаём какие-то тела в Октаве. Всё, кто услышал, там сдаём. 
Вот сколько бы не сказал молчать, ну не могу молчать. Правда? Ну не могу молчать. Тебе надо взять поручение – научиться молчать. У нас, видишь, Владык Синтеза я научил молчать. Они молчат все. Всё. Говори громко. Уже сказала. Какие? Октава?
Из зала: В 14-й, 15-й Октаве.
Говорят, в 14-й, 15-й Октаве.
Из зала: Да.
Некоторые кивают – нет.
Из зала: Ой, в 15-й, 16-й Октаве.
Тоже некоторые кивают – нет. Делаем… Делаем… Пред Кут Хуми диалог. Так в какой Октаве мы что-то стяжали? А? А? 
Из зала: 13-я, 14-я.
13-й, 14-й. Те, кто вообще не знают, замерли. А Кут Хуми смотрит, у вас в голове хоть что-то родилось или нет? Вы с этими телами что-нибудь делали? Или помните, что они есть у вас? Или нет? Говорят, 13-я, 14-я. Консенсус найден? А в Метагалактике 28-й. Только 28-й? Или два было? А?
Из зала: 27, 28.
А, 27 и 28. Тоже консенсус найден. То есть 27, 28, 13, 14. Все согласны? Голосовать не будем? Кут Хуми сообщайте. Просим Человек-Землян репликацией каждого из нас 27-й, 28-й Метагалактики преобразить в Человек-Землян, 13-й, 14-й Октавы преобразить в Человек-Землян. Это ваша ответственность, господа. В данном случае за преображение в Человек-Землян отвечаете вы. Я лишь веду Практику. Я сейчас вообще не шучу. Моя ответственность – стяжать новое с вами. Передавая вам ответственность, я вас заставляю взрастать. Потому что, когда вы отвечаете за процесс, вы быстрее растёте. Открытым текстом. Поэтому не надо на меня никак реагировать, я, наоборот, помогаю вам быстрее вырасти. Ответственность за Человек-Землян ваша. На будущее: вы должны точно знать, что вы стяжали. Кут Хуми смеётся с Фаинь! Ну в общем, все всё поняли. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Владыкой 66-го Синтеза, 2-го Профессионального в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явления трёх тел стяжанием и развёртыванием Человек-Землян из каждого из них в 27-м архетипе ИВДИВО Метагалактики, в 28-м архетипе ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого, в 13-й Октаве и 14-й Октаве, соответственно. 13-я Октава – 525-й архетип ИВДИВО. 14-я Октава – 526-й архетип ИВДИВО, соответственно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один Синтез Изначально Вышестоящего Отца на все виды тел. Перед нами открываются 12 порталов: шесть – в двух Метагалактиках и шесть – в двух Октавах. По три на каждый архетип. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Ипостасными телами четырёх Синтезных миров каждого из нас, с Трансвизорными телами четырёх миров Высшей Метагалактики, Высших Метагалактических миров, четырёх Высших Метагалактических миров. И синтезируемся с Синтез-телами, четырьмя, Тонких миров, соответствующих четырёх архетипов действия каждого из нас репликационно, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью. Вмещая в себя единицы Огня от Ипостасных, единицы Духа от Трансвизорных, единицы Света от Синтезтел. Вспыхивая единицами Энергии соответствующего количества каждого из четырёх архетипов в каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить репликационно развёрнутые и подготовленные 12 видов тел четырёх архетипов ИВДИВО в Человек-Землян. Развернув единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас, в восхождении Огнём, Духом, Светом, Энергией в концентрации их выражений четырьмя архетипами ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, в Синтезе с Человек-Землянами, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Капель Абсолютного Огня по количеству всех Человек-Землян, действующих с нами в данной Практике, в Синтезе Метагалактических и Октавных выражений. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человек-Землянина и каждого из нас Каплями Абсолютного Огня по количеству взаимоорганизованных, репликационных взаимодействий 13-х и 14-х Октав, 27-х и 28-х Метагалактик в Синтезе всех тел каждым из нас. И вспыхивая наделением Абсолютного Огня каждым из нас и Абсолютных Капель Огня Абсолютного Огня каждого Человек-Землянина, мы стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Капель Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и с каждым Человек-Землянином, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца распределить весь Абсолютный Огонь на четыре Ядра Абсолюта: двух Метагалактических, двух Октавных в перспективном взрастании ими каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая четыре Ядра Абсолюта четырёх архетипов ИВДИВО в реализации каждого из нас и каждого Человек-Землянина собою. 
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить наше взаимодействие с Человек-Землянами данных четырёх архетипов. Мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, завершая и закрывая 12 порталов. Отец закрывает. И мы благодарим Человек-Землян данных четырёх архетипов за восхождение с каждым из нас. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 31-го архетипа ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого – один Синтез. 32-го архетипа ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого… ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого 529-го архетипа ИВДИВО Метагалактической Октавы Человек-Посвящённого. И 530-го архетипа ИВДИВО Октавы Фа Человек-Посвящённого в явлении каждым из нас. И вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезирование и Творение Ипостасных тел в четырёх Синтезных мирах, Трансвизорных тел в четырёх Высших Метагалактических мирах и Синтезтел в четырёх Тонких мирах по количеству реальностей или архетипизаций в их выражении синтез-физически каждым из нас. И вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая четыре вида частных ИВДИВО-зданий Синтезных миров в четырёх архетипах по количеству реальностей и архетипизаций. Одно ИВДИВО-здание, одна реальность, одна архетипизация. Стяжаем частные ИВДИВО-здания Трансвизорных тел в четырёх Высших Метагалактических мирах. Одна реальность или архетипизация – одно здание. И стяжаем частное ИВДИВО-здание в Тонком мире в четырёх мирах по количеству реальностей и архетипизаций в явлении Синтезтел репликационно каждым из нас. Одновременно стяжая единицы Энергии и Концентрацию реальностей и архетипизаций четырёх Физических миров, двух Метагалактик и двух Октав каждым из нас. И вспыхивая ими собою, мы возжигаемся восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца прося начать Синтезирование и Творение Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий каждого из них в двенадцатити мирах, четырёх архетипах и репликационным выражением каждого из нас. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в репликативное выражение в явлении Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел четырёх архетипов ИВДИВО с физической концентрацией явления каждым из нас и единицами Огня. И соответствующими реальностями и архетипизациями синтез-физически синтезом четырёх физических миров синтез-физически собою. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Калининград, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.                     
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