 ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2024-11-23-24  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Шестьдесят седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(03) Служащий конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.
0:52.06-01:22.47
1 Практика
Стяжание Конфедеративного Синтеза.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 8128-ой Архетип ИВДИВО, становимся телесно Синтезкосмической Реализацией, в синтезе всех Полномочий и Компетенций, каждым из нас. В форме Должностно Полномочных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 67-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 98-мь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98-мь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Владыки 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех 96-ти инструментов, включая форму каждого из нас. И возжигаясь 98-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И 98-ю Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk183529963]Замерли. А теперь Кут Хуми в зале нам говорит, что он включает Конфедерацию Синтеза подразделения ИВДИВО. Так и говорит вслух – то, что Виталик сейчас объяснял – это называется у Кут Хуми Конфедерация Синтеза подразделения ИВДИВО. 
Вначале Кут Хуми включает на вас что? Себе в голове попробуйте распознать. На каждого из вас становится Столп нового первого курса. Именно Столп. Вы как, ну, грубо говоря, в футляре Синтеза первого курса стали. Но это видится Столпом над вашей головой. В два раза выше вас стоит Синтез. Попробуйте почувствовать первый курс, который установился на ИВДИВО Калининград. Гости тоже это чувствуют. То есть, тотально всем Кут Хуми поставил. Это Столп нового курса. Дальше этот Столп переходит в горизонт, и вы начинаете чувствовать горизонт. Помните я говорил там, 14 метров или 80-т метров Синтеза всех первых курсов. И вот если Столп – это один курс, теперь у вас включается Синтез, ну, условно пяти пройденных первых курсов. И вы сейчас можете почувствовать другой поток Синтеза на вас.
Вы направляете этот объём Синтеза на людей, граждан Калининграда, прям утверждаете. Я напоминаю, у вас в Ядрах Должностно Полномочных есть что-то для граждан Калининграда, не вслух, для себя вспоминаете, что у вас есть и прячется в Ядрах Должностно Полномочных у каждого независимо от подготовки для граждан Калининграда. Что там у вас есть? Искры по количеству граждан Калининграда, иногда даже гостей въезжающих, так как у вас туристическая зона. То есть количество искр минимально по количеству граждан и варьируется в зависимости от сезона. Шучу. Ну, то есть каждый месяц оно может увеличиваться и уменьшаться. Если летом к вам приехал один миллион, количество искр сразу же у вас увеличилось на миллион. Лаг примерно в десять тысяч. Если вам въехало одиннадцать тысяч туристов, у вас плюс одиннадцать тысяч искр. На тысячу, скорее всего, не сработает. Ну, тоже может, в очень маленьких городках. Для Калининграда от десяти тысяч и выше. Ну, может, потому что мы Служащие здесь.
И вы открываете Ядро Должностно Полномочного и начинаете эманировать искры фиксации граждан в Ядрах Должностно Полномочного Синтезом, ну, я не знаю, я расскажу, как я понимаю, пяти первых курсов Синтеза включая последний. Может быть семи, может быть шести, вы должны знать эту цифру, я не знаю её.
Не надо подсказывать друг другу, Кут Хуми тоже точно знает. Моя задача создать вам провокацию в ведении практики, чтобы вы почувствовали себя, что надо знать.
Эманируем. Можно даже увидеть, как из ваших Ядер, из центра груди, так вихрем, знаете, как снежные вихри, зима, искорки выходят из центра грудной клетки впереди вас, сзади не выходят. Начинают вихриться перед вами – такой небольшой вихрь – и потом расходятся от вас таким слоем искорок по границам территории Калининграда. Это ви-дит-ся в зале.
Кут Хуми говорит и последнее: на ваше Ядро Синтеза каждая из, ну, у меня 5058-ми, фиксируется пять потоков Синтеза пяти первых курсов Синтеза, если курсов семь – значит семь потоков Синтеза. Попробуйте почувствовать, как через Хум и центр груди фиксируется пять потоков Синтеза пяти первых курсов.
Их явно больше, потому что потоков больше через меня идёт, я просто сам упёрся в пять. Курсы с самого-самого начала, очень-очень давно, вы у нас давнее и опытное подразделение. Вот с тех самых времён, когда здесь что-то начиналось первым курсом – все эти курсы до сих пор учитываются. Что бы там ни было по ходу жизни подразделения, курс остаётся. И неважно кто его вёл, нравится нам или не нравится, важно, что был курс. И гражданам теперь от него полезно, вам тоже. Вот у меня только сейчас включились все 5058-мь Ядер на первые курсы Калининградские команды, которые на вас фиксируются.
И вот, сквозь каждое Ядро у меня, прямо, идёт такой мощный поток от пяти и более вариантов первых курсов Синтеза. Только первых, если взять другие, будет потоков больше. Это Кут Хуми умеет делать, я не умею.
Кут Хуми говорит: как-то так. Фаинь довольная.
Потому что все эти потоки, проходя сквозь Ядра, опять идут людям. У некоторых из вас, Фаинь так шутит, ручкой перед носом проводит, говорит: проветрили, проветрили, и смеётся. Мы с ней Ядра Синтеза проветрили. 
Да это такая Дзен-шутка, ребята все, некоторые напряглись даже. Ну, провокация, ну Фаинь же вообще, господи, она же вообще это умеет элегантно сделать так, что и покраснеешь там, хотя она скажет: шутка!
Во! И вот теперь наступает, то, что мы с вами не договорили, у вас обновляется состояние Должностно Полномочного ИВДИВО Калининград на новый курс Синтеза. На вас начинается новая концентрация Синтеза первым курсом. Я на себе это почувствовал. Я знаю это состояние, у меня на теле идёт состояние концентрации Синтеза. Это уже такое профессиональное. Я на физическом теле сейчас это ощущаю, поэтому это можно ощутить и на коже физического тела, и в зале пред Кут Хуми. У вас изменилась концентрация Синтеза на количества проведённых курсов Синтеза в ИВДИВО Калининград. Ну, и Владыка, Аватар Синтеза Кут Хуми называет это Конфедерацией Синтеза, по количеству курсов Синтеза в вашем подразделении. Чувствуют все и гости, и местные. То есть все.
Отлично. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Конфедеративный Синтез нового масштаба и концентрации в каждом из нас, завершением очередного первого курса Синтеза в Конфедеративном Синтезе всех курсов Синтеза подразделения ИВДИВО Калининград, поддерживаемых Должностно Полномочностью ИВДИВО каждым из нас для граждан территории подразделения ИВДИВО.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначального Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, в его явлении и восхождении им собою. Вспыхиваем 67-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Конфедеративный Синтез по количеству физически пройденных Синтезов. То есть, если я физически прошел 120 – это максимум, то у меня Конфедеративный Синтез 120-ти Синтезов. Если кто-то прошел 67 до этого Синтеза – идёт Конфедеративный Синтез 67-ми. То есть нужно выбрать точную цифру из 120-ти, то есть, то, что физическое тело выразило. Я пока другие курсы – Янские, Академические – не трогаю. Вот только 120, чтоб мы прожили это.
И нам включают Конфедеративный Синтез по количеству физически осуществлённых Ядер Синтеза физическим телом. Ну, и, допустим, я вспыхиваю Конфедеративным Синтезом 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то из вас 67-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и так далее.
В Конфедеративном Синтезе каждый Синтез любого Ядра – это отдельное явление со своими темами, частями, спецификами, особенностями. И одновременно все Синтезы всех Ядер из 120-ти взаимопересекаются между собою в каждом из нас, образуя Конфедеративный Синтез разных слияний, поглощений, взаимоорганизаций, новых систем всех Синтезов между собою, в процессе роста и развития каждым из нас.
И вспыхивая Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза первых 120-ти Синтезов, которые мы прошли, только их. Ну, допустим, шестьдесят семь или двадцать один, любое количество. Ну, вы должны знать его. Отец вас в любом случае наделяет этим количеством Синтезов.
И возжигаясь до 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца включительно, соответствующим количеством Синтезов по базовым Ядрам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративного Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Эманируя данное количество потоков Синтеза по количеству Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, максимум 120-ти, всем гражданам территории ИВДИВО Калининград.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на всё стяжённое и возожжённое собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтез физически собою. Развертываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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