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10  Практика
Стяжание 32-х частей 5-6 горизонта.
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              Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти Частей двух горизонтов пятого и шестого, и шестнадцати Высших Частей двух горизонтов по восемь Высших Частей пятого и шестого каждым из нас, концентрированным явлением двух синтезов в одном двух Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца двумя синтезами в одном, третьем Профессиональном Синтезе каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го, третьего Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть синтезирование и творения восьми частей пятого горизонта восьми космической 512-рицы каждого из нас. 
Восьми Частей шестого горизонта восьми космической 512-рицы каждого из нас. 
Восьми Высших Частей пятого горизонта восьми Высшей космической 512-рицы Высших частей каждого из нас, 
и восьми Высших частей шестого горизонта восьми Высше космической 512-рицы Высших частей каждого из нас в явлении 1024-рицы Должностно-полномочных, во взрастании, синтезирования и творения частей Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании Сути Высшей Части, Высшей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, одномоментно развернуть стяжание всех тридцати двух Частей, шестнадцати Высших, шестнадцати Частей в синтез их каждого из нас.
И, вспыхивая этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 тел, 512-ти видов материи Высшей Сутенности каждого из нас.
 Стяжаем 512 видов среды, видов материи шестнадцати космосов, насыщенное дееспособными Частностями в каждой из видов сред. 
Стяжаем 512 оболочек, 512 видов среды вокруг 512-ти тел, с записями 64-х Высших частностей и частностей, ракурсом видов материи, а также накоплений, подготовок, компетенции, полномочий, синтез космических реализаций и Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, с одномоментным развёртыванием шестнадцати Высших Частей, шестнадцати Частей в синтезе 1024-рицы каждым из нас.
И синтезируем 512 тел в тело Сутенности, 512 видов среды в среду Тела Сутенности и 512 сфер-оболочек, в сферу-оболочку Сутенности каждого из нас. 
В синтезе их,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Высшую Сутенность Изначально Вышестоящего Отца телесно-человечески, синтезом видов среды и сфер-оболочки, в выражении синтеза Высших космосов каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжённые, сотворённые и синтезированные 15-ть Высших Частей и 16-ть Частей, 16-ти космичности каждого из нас, пятого и шестого горизонта в синтезе с телом Высшей Сутенности каждого из нас.
И, возжигаясь тридцать одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в активную дееспособность шестнадцати Частей и шестнадцати Высших Частей собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перевести Высшую Сутенность телесно в частное ИВДИВО-здание Высшей Сутенности, в Синтез космической реализации ИВДИВО-здание Высшей Части Сутенности каждого из нас на 390-м архетипе одного из восьми видов Высшего космоса по Синтез космичности Полномочий и реализации каждого из нас. 
И переходим на 390-й архетип Высшего космоса, одного из восьми, становясь на первом этаже частного ИВДИВО-здания. Становимся на первый этаж. Синтезируемся с Кубом Синтеза данного частного ИВДИВО-здания. Первый этаж кубически выглядит по 64 метра в вертикали и двух горизонталях. И проникаемся концентрацией частного ИВДИВО-здания Высшей Сутенности на тело Высшей Сутенности каждого из нас, вспыхивая текстами Высшей Сути в виде Огненных письмён, развернутых на стенах здания. На каждой стене минимум одна Огненная фраза, написанная Огнём. Это говорят Сути Высшей Сутенности, или Высшие Сути, полезные каждому из нас. Прочтите эти фразы с глубиной Сути и запомните их, эти фразы для вас. У нас четыре стены вокруг нас. Одна Суть написана на потолке.
 То есть мы стяжаем пять Высших видов Сути. Если есть надпись на полу, то шесть. У меня надписи на полу нет. На потолке, кстати, тоже нет. Не-не, это не значит, что у вас нет. Всё индивидуально. Идеально, если у меня было бы шесть записей. Но у меня почему-то только четыре.
Не надо думать теперь, почему. Может, крышу сорвало. Записи нет. (Ведущий смеётся). Смотрим. Читаем фразы. Может быть, вообще одна запись на одной стене. Без проблем. Сколько Отец даёт, всё наше.
Я свою фразу прочёл. У меня она состоит из четырёх слов с точками между словами. Бывает и такая Суть. Специально сказал, чтобы видели не только один текст, а, может быть, несколько слов с точками между ними, как некий контекст Сути, который нам передаётся.
Впитываем от одной до шести фраз Сути в каждого из нас. Ну, сколько частное ИВДИВО-здание в нас фиксирует. И вспыхиваем им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возвращаемся из частного ИВДИВО-здания Высшей Сутенности в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить каждого из нас и синтез нас, двумя видами Полномочий стандарта 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с явлением Октавных Полномочий Человека-Иерархии, Посвященного-Иерархии, Служащего-Иерархии и Ипостаси-Иерархии каждым из нас. 
И вспыхивая, четырьмя Полномочиями на челе каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета, в каждом из которых по 8192-8193-х ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в каждое Полномочие по одному пакету. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Полномочия. И на всё стяжённое и возожжённое данной практикой каждым из нас. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым собою, пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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