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Практика 2. Первостяжание.
Стяжание 330 видов реальностей ИВДИВО. Стяжание Конфедерации реальностей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 67-го, третьего Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый формат реализации реальностей Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в реальностном восприятии каждого из нас, окружающих явлений, картин и иных специфик. И ввести каждого из нас в новый масштаб 330 реальностей, включающих по 16 реальностей восьми Высших Космосов дополнительно Новую реальность Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца и новую реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 330 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 330 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 330-ю реальностями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в концентрации ИВДИВО на каждом из нас. И вспыхиваем этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно в синтезкосмической реализации каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе Полномочий и Компетенций, телесно, каждым из нас в форме Владык 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца и первому Распоряжению по ИВДИВО, просим расширить масштаб реальностей Изначально Вышестоящего Отца из 200 видов реальностей на 330 видов реальностей явления каждого из нас. Прося синтезировать и сотворить дополнительные 128 видов реальностей восьми Высших Космосов по 16 базовых реальностей в каждом из них, реальность Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца и реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 330 реальностей Изначально Вышестоящего Отца 330-ю восприятиями собою. И входим в 330-ричное восприятие реальностей от синтезфизичности каждого из нас до реальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, итогово, включительно в синтезе всех реальностей по ходу между ними в каждом из нас.
 И вспыхиваем выразимостью 330 реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 330 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, проникаемся ими. Стяжаем и возжигаемся 330-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, входим в 330 реальностей восприятия, реализации, распознания и познающего действия в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В синтезе сконцентрированных и выражаемых 330 реальностях в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реальность каждого из нас в синтезе всех возможных реальностей, в том числе, первых восьми выражений восприятия. Мы проникаемся реальностным взглядом. И проникаемся реальностью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 152 реальности Изначально Вышестоящего Отца первой 8-рицей восприятия от синтезфизичности до подреальности 128-рицы 16 реальностей каждого из восьми Космосов. И 16-ю реальностями Планеты Земля в синтезе их явления восприятия, и реальностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином на Планете Земля.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 8 миллиардов компакт Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, насыщенных 152, 153, Отец подчёркивает, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 152 реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину,  от синтезфизичности до ИВДИВО реальностей Планеты Земля 152-го вида, и в синтезе их реальность каждого Человек-Землянина в ИВДИВО каждого из них в синтезе 152 реальностей собою.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов пакетов по 153 реальности, по отдельному пакету каждому Человек-Землянину из 8 миллиардов в наделении Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человек-Землянина этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компакт Синтеза на каждом Человек-Землянине, включая нас. 
И развернуть в Человек-Землянах 153 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компакт Синтезами, и 153 реальностями Изначально Вышестоящего Отца от синтезфизической до ИВДИВО-реальностей Планеты Земля, и в синтезе их реальности каждого Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО каждого. 
И вместе с Человек-Землянами вспыхиваем компакт Синтезом и пакетом 153 реальностей в каждом из нас. И, синтезируясь с восьмью миллиардами Человек-Землян этим, преображаемся компакт Синтезами со 153 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Человек-Землянином в синтезе восьми миллиардов Человек-Землян в синтезе с нами.
 Проникаясь Синтезированием и Творением 152-х реальностей от синтезфизической до ИВДИВО-реальности Планеты Земля явлением каждого в ИВДИВО каждого и в синтезе их, реальностью каждого Человек-Землянина синтезфизически собою в ИВДИВО каждого из них. И, проникаясь, вспыхиваем 153 реальностями Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Фиксируемся физически и из физического тела синтезмираклево мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в физическом теле Конфедерацию реальностей. 
И проникаясь в физическом теле Конфедерацией реальностей явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, преображаемся им. 
И в этом Огне мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, оставаясь физически, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

Комментарий после практики.
             Мы сейчас идём на перерыв, просто одно пояснение. Конфедеративный Синтез это, когда все реальности фиксируются внутри каждого из вас. И одновременно   каждую реальность вы можете воспринимать отдельно и независимо от всех других реальностей. Если мы этому не научимся, то вот вокруг нас Физический мир, мы синтезфизичны. 
Значит, мы должны уметь Физический мир и сам по себе, как он есть, без всяких надумов, и одновременно синтезфизичность мы можем увидеть Физический мир в синтезе 4096 реальностей Метагалактики Фа. Но это уже не Физический мир Планеты Земля, а Физический мир синтеза реальностей Метагалактики Фа. Всего лишь первого Архетипа. Это разные Физические миры, в котором живут люди. Один Физический мир – физическая Планета Земля. И Физический мир Метагалактики Фа 4096 реальностей. Здесь и каждой реальности, и одновременно их синтез. И при этом физический мир Метагалактики Фа тоже на Планете Земля есть, но мы его не видим пока. 
Мы учимся его воспринимать. И вот Конфедерация реальностей начнёт работать над этой темой внутри нас, и профессия Служащий Конфедерации будет в этом. Служащий, ведь он созидатель. То есть, нужно созидать реальности в себе, вот сейчас их стяжав по эталону Отца, и нести эти реальности людям, как мы сейчас сделали в практике. То есть, именно реальностный взгляд созидать. Это очень сложный вопрос, потому что касается и Сознания, и Восприятия и многих функций которых мы не всегда задействуем, но это одна из задач. 
Этим занимались Посвящённые в Буддизме. Они занимались развитием Сознания и реальностного восприятия, что Физического, что Тонкого мира. У них прям, вот эта тема была, правильно воспринимать реальности. Поэтому мы сейчас просто подняли традицию Посвящённых пятой расы по развитию реальностного восприятия и опираясь на ту традицию, идём дальше. 
Если надо, литература есть, вы можете её почитать, если кого заинтересует эта тема. Это очень и очень сложная, но важная тема. Приведёт к простой вещи, Здравый Смысл. Вот простой бытовой здравый, то есть, когда идёт синтез реальностей, я начинаю смотреть на ситуацию здраво. И смотреть со Здравым Смыслом: это нужно мне, и правильно ли я в этом действую. То есть, синтез реальностей заканчивается здравым Смыслом. 
А мы как раз проходим Отец-Аватара – Смыслы Изначально Вышестоящего Отца. Вот он нас воспитывает в синтезе реальностей на Здравый Смысл. Мы не всегда здраво смотрим на реальность вокруг нас, мы на неё смотрим как нам хочется, как мы надумали. А она просто реальность, а она другая, не такая как мы надумали. И Здравый Смысл позволяет увидеть как она есть, а не как нам хочется её увидеть. Понимаете, да? Вот как она есть. Не как ты видишь человека, и как он к тебе относится, как ты видишь. А как реально этот человек к тебе относится, живёт и действует. Понимаете разницу? И то же самое о самом себе по отношению к другим людям. 
Есть такая знаменитая песня. «Ничего слова твои не значили». Или её ничего слова не значили. Что это значит? Человек живёт в своей реальности и говоря с тобою, он произносит слова важные для тебя, но эти слова для неё, или твои слова для неё или для тебя ничего не значат. То есть, ты может быть в своей реальности, что говоришь слова вроде бы важные, но ничего не значащие, без смысла. И ты можешь это сделать, и другой человек по отношению к тебе может сделать.
 Вот такой паритет. Вы скажете, ну это такая фантазия. Не, мы очень часто это говорим, не задумываясь о том, что мы говорим. Это у нас такое естество произношения. Это не в оскорблении кого-то, не в унижении кого-то. Мы очень часто говорим вещи не задумываясь, что это значит. То есть нет здравого Смысла в этом и зачем это говорить. Я серьёзно, ну допустим, в отношении с Кут Хуми, с Отцом. Да мы уже все по Архетипам бегаем. Чем бегаем? Как бегаем? По каким Архетипам бегаем?
 То есть, сказать, что мы бегаем по Архетипам можно, мы действительно ходим по Архетипам, но отсюда в голове должно стоять, чем бегаем?  Как бегаем? Бег бывает разный и хождение бывает разное. По каким Архетипам мы умеем, не умеем это делать и за счёт чего мы это делаем? Видите, сразу здравый Смысл становится другим. При этом не отменяется, что мы ходим по Архетипам. 
Мы сейчас ходили в 8128 к Кут Хуми, в 8193 к Отцу. Но мы должны реально и здраво понимать, за счёт чего мы выходим, как мы туда попадаем? И действительно ли мы туда попадаем? Ну на Синтезе действительно попадаем. Вне Синтеза надо себя отстроить, чтобы попадать. И я сегодня говорил о Частях Кут Хуми, Частях Отца, что мы поэтому и можем туда выйти. А если они изымутся из нас, Части Кут Хуми, Части Отца.
 Не, не, не. Ты вляпался, ты Должностно Полномочный, тебя Кут Хуми наказал, Часть забрал. Но ты Должностно Полномочный, Кут Хуми ждёт пока ты перестроишься. Часть за тобою приписана, висит прямо над тобою, но пока ты вляпался, ты… Но не может Часть Кут Хуми быть наказана, если ты наказан. Логично? Ты наказан, значит Части Кут Хуми в тебе, что? Нету, она ж не входит в наказанного. Она входит только в Должностно Полномочного. Или ты наказан как человек, а в Должностно Полномочном она остаётся. Но только в Должностно Полномочном. Значит в тебе как в человеке её нет. Это как? Здравый Смысл, как это? Вот когда мы стяжали реальности сейчас, это об этом. Вот реальности вызывают вот такие вопросы, вот такие взгляды, вот такое действие. Ладно. На моих без пятнадцати семь наверно, по-вашему, да? 25 минут перерыв.
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