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Стяжание Профессии Служащего Конфедерации. Стяжание Проф. Огня Конфедеративности ИВДИВО. Стяжание 32-е компетенции. Поздравление именинницы.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. На явление Профессии Служащего Конфедерации с перспективой ночной подготовки, и её разработки вторым днём Синтеза, стяжанием Профессионального Огня и наделением каждого из нас итогами стяжания 32-х Архетипов 32-мя Компетенциями стандарта данного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 34-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 34-ре Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 8193-й Архетип ИВДИВО становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессию Служащего Конфедерации. Проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжам Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне просим наделить каждого из нас шестнадцатью пятыми Полномочиями Совершенств и шестнадцатью пятыми Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими на челе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Отца стяжаем 16-ть пакетов. В каждом из которых по 16-ть. В каждом из которых по 8192-8193-льона Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16-ть пакетов, в каждом из которых по 8192-8193-льона Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а пакета, в каждом из которых по 8192-8193-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим записать по пакету Иерархии Синтеза в Полномочия Совершенств, Диалектик Синтеза в Иерархизации соответствующее наделение каждого из нас. И, вспыхивая 32-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне стяжаем Профессиональный Огонь. Конфедеративность-конфедерации. Пожалуйста, второе слово, кто слышит от Отца, может быть, первое там, условно: «Синтез, Конфедеративность»?  Я вас слушаю. Мысли какие-то есть, смыслы? 
Из зала: -Конфедеративный Синтез.
Конфедеративный Синтез это у Отец-Аватара. Отец сказал, что он наделяет нас профессиональным Огнём Конфедеративности ИВДИВО. И мы вспыхиваем профессиональным Огнём Конфедеративности ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы поздравляем именинницу с днём рождения, выпавшим на день Синтеза. Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в зале, просим выйти даму вперёд, в полукруг нас, и стать перед Изначально Вышестоящим Отцом. И мы участвуем и смотрим, как Отец поздравляет даму, наделяя подарками, Огнём. И что-то говорит ей.  Это поздравление интересно тем, что вокруг тела полномочной именинницы возникла среда звёзд, и они сияют. И прям такая среда, звёздная среда, никогда такого поздравления не видел.  Мы дарим от нашей команды букет цветов. Я вручаю. Отец завершил поздравления. Ну, вот не знаю, так получается. И все вместе там в зале поздравляем. Говорим: «Поздравляем с днём рождения», но не поем. Там речитатив самое правильное: «Поздравляем, поздравляем, с днём рождения поздравляем!». Завершаем. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за поздравления Должностно Полномочного ИВДИВО в физической реализации. И все вместе синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою и эманирум все стяжённое возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 
И мы физически поздравляем нашу именинницу. На этом первая часть Синтез завершена, маленький технический вопрос, кому надо бежите. У нас в следующий раз Синтезы, так как в выходные дни сдвигаются на субботу, с субботы на воскресенье, 28-го декабря, это рабочий день. Выходные 29-го, 30-го декабря. И по просьбе Ставрополя мы уже сдвинули график. Мы советовались сейчас с командой, некоторые 28-го работают, человек пять, шесть работает. Поэтому из-за того, что они работают, это рабочий день. Следующий Синтез будет 29-го, 30-го декабря это воскресенье, понедельник. Если кто-то против с Главой Подразделения поговорите до завтра, чтобы мы это решили. Но пока мы предлагаем так перенести.  Всё?  Всем спасибо. До свидания.
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