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5 Практика.
Стяжание Конфедеративности ИВДИВО в Синтезе 512-ти Огней ИВАС с синтезфрагментом Синтеза ИВАС каждому.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Конфедеративность ИВДИВО Синтеза 512-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с возможностью выявления и выделения фрагмента Огня в Конфедеративности ИВДИВО каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512-ть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Владыками 67-го, третьего Профессионального Синтеза собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Профессиональным Огнём Конфедеративности ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компакт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 512-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в каждом компакт Синтезе Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, и, вспыхивая компакт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с пятьсот двенадцатью Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. От Изначально Вышестоящего Отец Аватара Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры. И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-тью Огнями Конфедеративности ИВДИВО собою. 
И мы, вспыхивая 512-тью Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем компакт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и выявляем те Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, фрагменты Огней которых остаются в каждом из нас. 
Пятьсот двенадцать Огней завершают действие в каждом из нас, из некоторых Огней выявляются фрагменты Огня, все остальные Огни усваиваются Частями на взрастание Частей каждого из нас. Из, компакт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выявляются только те Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, которые соответствуют фрагментам Огня в каждом из нас. Ну, допустим, у каждого из нас есть фрагмент Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
 Есть ещё один фрагмент Огня, который точно выявляется у всех вас, но я его публиковать не буду. То есть минимум два фрагмента Огня выявляется в вас. Ну вы можете сами его найти. 
И мы вспыхиваем фрагментами Огня в каждом из нас, возжигаясь соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца из, компакт Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, Отец перед вашими глазами или внутри вас фиксирует цифру фрагментов Огня, которых вы впитали собою. Смотрим, может быть, слушаем. Отец может вслух вам сказать. 
И в Синтезе пятьсот двенадцати Огней, усвоенных Частями, а также количества фрагментов Огня, действующих Конфедеративно в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Профессиональную Конфедеративность ИВДИВО по количеству Синтеза фрагментов Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, компакт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем все Синтезы Изначально Вышестоящего Отца из, компакт Синтеза на действующие фрагменты Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, записывая Синтезы в Огонь.
 И, возжигаясь пятьсот двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и компакт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся ими. В этом Огне Отец наделяет каждого из нас Конфедеративностью ИВДИВО. 
И вспыхиваем наделённым Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца Профессионально. И Синтезом фрагментов Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Синтезе их, входим в Профессиональную Конфедеративность ИВДИВО собой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на все стяжённое, возожжённое собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим весь состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь благодарим. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. И в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
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