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6 Практика.
Стяжание профессиональной среды Конфедеративности ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, телом синтезкосмической реализации в синтезе полномочий, компетенций каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим на Синтезфрагментов Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в профессиональной Конфедеративности ИВДИВО каждого из нас, развернуть соответствующее количество сфер-оболочек в синтезировании и явлении профессиональной среды Конфедеративности ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству фрагментов Огня, действующих в Конфедеративности ИВДИВО в каждом из нас и плюс Огонь среды ИВДИВО в синтезе их. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству фрагментов, плюс профессиональная среда, и количество Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству фрагментов, плюс профессиональная среда. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем количестве, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыками 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и зафиксировать на каждом из нас количество сфер-оболочек ИВДИВО, по количеству фрагментов Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в формировании профессиональной среды Конфедеративности ИВДИВО, явленных в каждом из нас.
И мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом одним фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, одного. На каждого из нас фиксируется одна сфер-оболочка ИВДИВО на этот профессиональный Огонь. И мы начинаем распознавать вокруг каждого из нас. И вспыхивая средой профессионального Огня вокруг каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез, ивдивность, огонь и условия профессиональной среды соорганизации Конфедеративности ИВДИВО, в выражении фрагмента Огня Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, данной средой каждым из нас и явление среды Конфедеративности ИВДИВО этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И в этом Огня мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию количества сфер-оболочек ИВДИВО, напрямую на каждого из нас по количеству фрагментов Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и проникаемся концентрацией Синтеза сфер-оболочек ИВДИВО на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству сфер-оболочек, сконцентрированных на каждом из нас и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огня мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем среду Конфедеративности ИВДИВО профессиональной деятельности Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вспыхивая профессиональной средой Служащего Конфедерации, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входя в среду Конфедеративности ИВДИВО, профессиональную среду Служащего Конфедерации каждым из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сфер-оболочку ИВДИВО Служащего Конфедерации каждому из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь сфер-оболочкой ИВДИВО собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благородим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся средой Служащего конфедерации каждым из нас, в среде Конфедеративности ИВДИВО профессиональным Огнём Служащего Конфедерации собою. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Калининград. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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