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                                                                                         7 Практика. 
                                     Стяжание Конфедеративности частей, систем, аппаратов, частностей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 67 Синтеза, в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Конфедеративного Огня в Частях, Конфедеративного Духа в системах, Конфедеративного Света в аппаратах, и Конфедеративной энергии в частностях Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Служащим Конфедерации каждым из нас, соответствующей средой Синтеза Конфедеративного Огня Частей, Синтеза Конфедеративного Духа систем, Синтеза Конфедеративного Света аппаратов, и Синтеза Конфедеративной энергии частностей вокруг нас, в Конфедеративности ИВДИВО, в профессиональном его применении синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно, пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить 1024 Части каждого из нас Конфедеративным Огнём явления каждой из Частей, и в Синтезе их Служащим Конфедерации. И наделяемся Конфедеративным Огнём в Частях, проникаемся им. 
Просим наделить Конфедеративным Духом системы 1024 Частей каждого из нас в явлении Служащего Конфедерации собою, и проникаемся Конфедеративным Духом в системах Частей каждого из нас. Вот здесь вы можете почувствовать заполненность Духом, и фактически новый Дух, входящий в каждого из нас.  
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Конфедеративный Свет в аппараты систем Частей каждого из нас, в явлении Конфедеративного Света, в деятельности Служащего Конфедерации собою.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас новой энергией в формировании частностей новым Светом аппаратов, новым Духом систем и новым Огнём Частей в синтезе в каждом из нас. И проникаемся новой энергией Изначально Вышестоящего Отца собою. Энергию тоже можно почувствовать, можете сейчас почувствовать в теле насыщенную волну энергии Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле.   
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас
 на Конфедеративный Огонь 1024-х Частей, 512-ти Высших и 512-ти Космических, 
на Конфедеративный Дух систем 1024-х Частей
Конфедеративный Свет аппаратов Конфедеративного Духа систем Конфедеративного Огня 1024-х Частей.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явлении, в явлении и самостоятельности действия отдельной Частью и Синтеза действия Частей системами, аппаратами и частностями, в явление Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся этим, каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтез физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
 Практика конечно небольшая, но она крайне важная. 
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