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Стяжание Профессии Служащего Конфедерации. Стяжание Меча Служащего Конфедерации.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становимся телесно на 8128-м архетипе ИВДИВО. Становимся в форме Владыки 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и,  синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем профессию Служащего Конфедерации с вхождением в инструменты и реализации Служащего Конфедерации соответствующими явлениями каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
        В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца и профессионального Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Высшим телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, одним из четырех тел Служащего в 64-рице  Высших Частей Отец-Аватара. Там четыре тела Служащего на одиннадцатом горизонте, в каждой шестнадцатирице. И вот пред Изначально Вышестоящим Отцом мы фиксируемся одним из Высших тел Служащего. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее тело Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующей Высшей части явления Отец-Аватара в каждом из нас, с насыщением тела Огнём Конфедеративности ИВДИВО, профессиональным Огнём и Синтезом всех тысячи двадцати четырёх частей ракурсом Служащего Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. И в Синтезе профессии Служащего Конфедерации Изначально Вышестояшего Отца телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 инструментов Изначально Вышестоящего Отца собою, одевая форму на тело Служащего, форму Служащего Конфедерации Изначального Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум  Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
         В этом Огне Отец нас наделяет Ядром Синтеза Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, профессиональным Ядром Синтеза в явлении каждого из нас. И в центре грудной клетки физически и одновременно в теле Служащего, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом, начинает оформляться профессиональное Ядро Синтеза Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
          И, вспыхиваем профессиональным Ядром Синтеза Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. К нам команда Служащих выносит Меч Служащего Конфедерации. Перед нами становится Служащий Конфедерации из команды Изначально Вышестоящего Отца. Мы берем правой рукой Меч, аккуратно поднимаем его вверх. Благодарим Служащего Конфедерации, вынесшего нам Меч. Максимально затягиваем меч вверх.
    Отец достает свой Меч Служащего Конфедерации, прикасается кончиком своего Меча к кончикам Мечей каждого из нас. В этот момент Меч вспыхивает Огнём. Огонь пронизывает все тело каждого из нас. И мы, совместно с Мечом, вспыхиваем Огнем Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. И начинает гореть профессиональное Ядро Синтеза Служащего Конфедерации собою. И мы даём клятву Служения Изначально Вышестоящему Отцу, как Служащие Конфедерации. Наши вышестоящие тела вслух произносят: 
- Честь Служения Изначально Вышестоящему Отцу Служащим Конфедерации, собой.                И далее по тексту:
- И обязуемся нести Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца всегда, везде и всем во всём. Аминь. 
    Меч сквозь руку проникает в нас, становится в позвоночник. Мы вспыхиваем Синтезом Воли, Мудростью и Любовью Служащего Конфедерации Мечом каждым из нас. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на профессиональное Ядро Синтеза Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца и Меч Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
    И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с командой Служащих Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца во всём Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, во всех ИВДИВО-полисах, во всех 16-ти Космосах, во всех архетипах, во всех Космосах видов Материи и Реальностях архетипов в каждом из нас. И входим в команду Служащих Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем общей командой Служащих Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]     В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным, возожженным собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Служащих Конфедерации, синтезировавшихся с нами в Общество Иерархии равных Служащих Конфедерации между нами, и в Империю Служащих Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
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