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                                                          Практика 9. Первостяжание.

Завершение явления трёх видов тел стяжанием Человек-Землян в ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого и в Октаве Фа Человек-Посвящённого. 
Стяжание капель Абсолютного Огня с формированием ядер Абсолюта
 в каждом Человек-Землянине. Стяжание трёх видов тел в Извечной Метагалактике Человек-Служащего 36 архетипа, в Октоизвечной Октаве Человек-Посвящённого 534 архетипа, в Ми-ИВДИВО Всеедине 1035 архетипа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание трёх архетипов нового порядка в трёх высших космосах, Метагалактическом, Октавном, Всеедином с завершением явления двух видов архетипов Метагалактического и Октавного Космоса, стяжанием Человек-Землян по итогам месячной разработки трёх видов тел каждым из нас. И развернуть вхождение каждого из нас в эту реализацию синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить разработку трёх тел, стяжённых месяц назад на втором Профессиональном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца явлением в ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого и в Октаве Фа Человек-Посвящённого в двух видах космоса соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 18 секстиллионов 899 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 474 миллиарда 580 миллионов 854 тысячи 784 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируемся с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого. Отец развёртывает три портала ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого пред нами.  И мы синтезируемся с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами трёх миров ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас. И вспыхивая единицами Энергии физического мира ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас, и вмещаем от трёх видов тел единицы Огня, единицы Духа единицы Света в преображение каждого из нас в синтезе с тремя видами тел. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить три вида разработанных тел каждого из нас в Человек-Землян. И стяжаем Человек-Землян из трёх вида тел, реплицированных во взаимоорганизации с каждым из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими вместе с Человек-Землянами, развёртывая единицы Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас и взрастая ИВДИВО Метагалактикой Человек-Посвящённого собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  для каждого Человек-Землянина и каждого из нас в соответствующем преображении три вида тел в Человек-Землян стяжанием Абсолютного Огня с формированием соответствующих Частей и ядра Абсолюта ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого собою.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждом… и в каждом Человек-Землянине, преображаемся этим.
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество, отсекаемся от них.  Они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить явление трёх видов тел со стяжанием Человек-Землян в Октаве Фа Человек-Посвящённого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами открываются три портала. Мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, 262.144 Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в соответствующих мирах. Вспыхивая единицами Энергии собою, наделяя их синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян Октавы Фа Человек-Посвящённого собою. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
1.048.576 капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И вспыхивая ими в каждом из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формируя ядро Абсолюта Октавы Фа Человек-Посвящённого каждому из нас и каждому Человек-Землянину. Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, и они отсекаются от нас. Закрываются три мировых портала пред нами. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией Октавы Фа Человек-Посвящённого и преображаясь ядром Абсолюта Октавы Фа Человек-Посвящённого каждым из нас в синтезе всех капель собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трёх Человек-Землян, и стяжаем три вида тел каждому из нас в Извечной Метагалактике Человек-Служащего 36 архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 453 триллиона 511 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Ипостасных тела, Трансвизорных тела, Синтезтела, ИВДИВО-зданий Ипостасного тела, ИВДИВО-зданий Трансвизорного тела, ИВДИВО-зданий Синтезтела в мирах Извечной Метагалактики Человек-Служащего в одинаковом количестве. И вспыхивая, преображаясь ими, стяжая единицы Энергии и концентрацию Октавных Метагалактик реальностями, и концентрацию Метагалактик реальностей физического мира на каждом из нас. И вспыхивая ими, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для репликации тел и творения частных ИВДИВО-зданий. И возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данном количестве, преображаясь ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Синтезного, Высше-Метагалактического и Тонкого миров с явлением единиц Энергии физического мира и концентрации Метагалактик реальностей соответствующих выражений на каждом из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, входя в репликативное взаимодействие с тремя видами тел Извечной Метагалактики Человек-Служащего каждым из нас.
И вспыхивая преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел Октоизвечной Октавы Человек-Посвящённого 534 архетипа ИВДИВО и три вида тел одиннадцатой архетипической Ми-ИВДИВО Всеедины 1035 архетипа ИВДИВО. Пред нами открываются шесть порталов. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 262.144 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтела и единиц Энергии четырёх миров Октоизвечной Октавы Человек-Посвящённого в выражении каждым из нас. И стяжаем 512 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, по 512 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел с 512 единицами Энергии Ми-ИВДИВО Всеедины каждому из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.050.624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления трёх видов тел двух архетипов двух космосов и единиц Энергии в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, 262.144 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел, 262.144 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел трёх миров Октоизвечной Октавы Человек-Посвящённого с концентрацией физического мира Октавных Метагалактик 262.144 на каждом из нас, вспыхивая ими.
И стяжаем 512 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, 512 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных, 512 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел с 512 концентрациями Октавных Всеедин на каждом из нас явления физического мира собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.050.624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение в медицинских боксах шести видов тел двух архетипов двух видов космосов в репликации каждого из нас. И входим в репликацию с этими телами собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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