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1 Практика
Стяжание Конфедеративного Синтеза.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 8128-ой Архетип ИВДИВО, становимся телесно Синтезкосмической Реализацией, в синтезе всех Полномочий и Компетенций, каждым из нас. В форме Должностно Полномочных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 67-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 98-мь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98-мь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Владыки 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех 96-ти инструментов, включая форму каждого из нас. И возжигаясь 98-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И 98-ю Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk183529963]Замерли. А теперь Кут Хуми в зале нам говорит, что он включает Конфедерацию Синтеза подразделения ИВДИВО. Так и говорит вслух – то, что Виталик сейчас объяснял – это называется у Кут Хуми Конфедерация Синтеза подразделения ИВДИВО. 
Вначале Кут Хуми включает на вас что? Себе в голове попробуйте распознать. На каждого из вас становится Столп нового первого курса. Именно Столп. Вы как, ну, грубо говоря, в футляре Синтеза первого курса стали. Но это видится Столпом над вашей головой. В два раза выше вас стоит Синтез. Попробуйте почувствовать первый курс, который установился на ИВДИВО Калининград. Гости тоже это чувствуют. То есть, тотально всем Кут Хуми поставил. Это Столп нового курса. Дальше этот Столп переходит в горизонт, и вы начинаете чувствовать горизонт. Помните я говорил там, 14 метров или 80-т метров Синтеза всех первых курсов. И вот если Столп – это один курс, теперь у вас включается Синтез, ну, условно пяти пройденных первых курсов. И вы сейчас можете почувствовать другой поток Синтеза на вас.
Вы направляете этот объём Синтеза на людей, граждан Калининграда, прям утверждаете. Я напоминаю, у вас в Ядрах Должностно Полномочных есть что-то для граждан Калининграда, не вслух, для себя вспоминаете, что у вас есть и прячется в Ядрах Должностно Полномочных у каждого независимо от подготовки для граждан Калининграда. Что там у вас есть? Искры по количеству граждан Калининграда, иногда даже гостей въезжающих, так как у вас туристическая зона. То есть количество искр минимально по количеству граждан и варьируется в зависимости от сезона. Шучу. Ну, то есть каждый месяц оно может увеличиваться и уменьшаться. Если летом к вам приехал один миллион, количество искр сразу же у вас увеличилось на миллион. Лаг примерно в десять тысяч. Если вам въехало одиннадцать тысяч туристов, у вас плюс одиннадцать тысяч искр. На тысячу, скорее всего, не сработает. Ну, тоже может, в очень маленьких городках. Для Калининграда от десяти тысяч и выше. Ну, может, потому что мы Служащие здесь.
И вы открываете Ядро Должностно Полномочного и начинаете эманировать искры фиксации граждан в Ядрах Должностно Полномочного Синтезом, ну, я не знаю, я расскажу, как я понимаю, пяти первых курсов Синтеза включая последний. Может быть семи, может быть шести, вы должны знать эту цифру, я не знаю её.
Не надо подсказывать друг другу, Кут Хуми тоже точно знает. Моя задача создать вам провокацию в ведении практики, чтобы вы почувствовали себя, что надо знать.
Эманируем. Можно даже увидеть, как из ваших Ядер, из центра груди, так вихрем, знаете, как снежные вихри, зима, искорки выходят из центра грудной клетки впереди вас, сзади не выходят. Начинают вихриться перед вами – такой небольшой вихрь – и потом расходятся от вас таким слоем искорок по границам территории Калининграда. Это ви-дит-ся в зале.
Кут Хуми говорит и последнее: на ваше Ядро Синтеза каждая из, ну, у меня 5058-ми, фиксируется пять потоков Синтеза пяти первых курсов Синтеза, если курсов семь – значит семь потоков Синтеза. Попробуйте почувствовать, как через Хум и центр груди фиксируется пять потоков Синтеза пяти первых курсов.
Их явно больше, потому что потоков больше через меня идёт, я просто сам упёрся в пять. Курсы с самого-самого начала, очень-очень давно, вы у нас давнее и опытное подразделение. Вот с тех самых времён, когда здесь что-то начиналось первым курсом – все эти курсы до сих пор учитываются. Что бы там ни было по ходу жизни подразделения, курс остаётся. И неважно кто его вёл, нравится нам или не нравится, важно, что был курс. И гражданам теперь от него полезно, вам тоже. Вот у меня только сейчас включились все 5058-мь Ядер на первые курсы Калининградские команды, которые на вас фиксируются.
И вот, сквозь каждое Ядро у меня, прямо, идёт такой мощный поток от пяти и более вариантов первых курсов Синтеза. Только первых, если взять другие, будет потоков больше. Это Кут Хуми умеет делать, я не умею.
Кут Хуми говорит: как-то так. Фаинь довольная.
Потому что все эти потоки, проходя сквозь Ядра, опять идут людям. У некоторых из вас, Фаинь так шутит, ручкой перед носом проводит, говорит: проветрили, проветрили, и смеётся. Мы с ней Ядра Синтеза проветрили. 
Да это такая Дзен-шутка, ребята все, некоторые напряглись даже. Ну, провокация, ну Фаинь же вообще, господи, она же вообще это умеет элегантно сделать так, что и покраснеешь там, хотя она скажет: шутка!
Во! И вот теперь наступает, то, что мы с вами не договорили, у вас обновляется состояние Должностно Полномочного ИВДИВО Калининград на новый курс Синтеза. На вас начинается новая концентрация Синтеза первым курсом. Я на себе это почувствовал. Я знаю это состояние, у меня на теле идёт состояние концентрации Синтеза. Это уже такое профессиональное. Я на физическом теле сейчас это ощущаю, поэтому это можно ощутить и на коже физического тела, и в зале пред Кут Хуми. У вас изменилась концентрация Синтеза на количества проведённых курсов Синтеза в ИВДИВО Калининград. Ну, и Владыка, Аватар Синтеза Кут Хуми называет это Конфедерацией Синтеза, по количеству курсов Синтеза в вашем подразделении. Чувствуют все и гости, и местные. То есть все.
Отлично. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Конфедеративный Синтез нового масштаба и концентрации в каждом из нас, завершением очередного первого курса Синтеза в Конфедеративном Синтезе всех курсов Синтеза подразделения ИВДИВО Калининград, поддерживаемых Должностно Полномочностью ИВДИВО каждым из нас для граждан территории подразделения ИВДИВО.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначального Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, в его явлении и восхождении им собою. Вспыхиваем 67-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Конфедеративный Синтез по количеству физически пройденных Синтезов. То есть, если я физически прошел 120 – это максимум, то у меня Конфедеративный Синтез 120-ти Синтезов. Если кто-то прошел 67 до этого Синтеза – идёт Конфедеративный Синтез 67-ми. То есть нужно выбрать точную цифру из 120-ти, то есть, то, что физическое тело выразило. Я пока другие курсы – Янские, Академические – не трогаю. Вот только 120, чтоб мы прожили это.
И нам включают Конфедеративный Синтез по количеству физически осуществлённых Ядер Синтеза физическим телом. Ну, и, допустим, я вспыхиваю Конфедеративным Синтезом 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Кто-то из вас 67-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и так далее.
В Конфедеративном Синтезе каждый Синтез любого Ядра – это отдельное явление со своими темами, частями, спецификами, особенностями. И одновременно все Синтезы всех Ядер из 120-ти взаимопересекаются между собою в каждом из нас, образуя Конфедеративный Синтез разных слияний, поглощений, взаимоорганизаций, новых систем всех Синтезов между собою, в процессе роста и развития каждым из нас.
И вспыхивая Конфедеративным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза первых 120-ти Синтезов, которые мы прошли, только их. Ну, допустим, шестьдесят семь или двадцать один, любое количество. Ну, вы должны знать его. Отец вас в любом случае наделяет этим количеством Синтезов.
И возжигаясь до 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца включительно, соответствующим количеством Синтезов по базовым Ядрам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Конфедеративного Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Эманируя данное количество потоков Синтеза по количеству Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, максимум 120-ти, всем гражданам территории ИВДИВО Калининград.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на всё стяжённое и возожжённое собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтез физически собою. Развертываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Первостяжание.
Стяжание 330 видов реальностей ИВДИВО. Стяжание Конфедерации реальностей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 67-го, третьего Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый формат реализации реальностей Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в реальностном восприятии каждого из нас, окружающих явлений, картин и иных специфик. И ввести каждого из нас в новый масштаб 330 реальностей, включающих по 16 реальностей восьми Высших Космосов дополнительно Новую реальность Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца и новую реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 330 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 330 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 330-ю реальностями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в концентрации ИВДИВО на каждом из нас. И вспыхиваем этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно в синтезкосмической реализации каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе Полномочий и Компетенций, телесно, каждым из нас в форме Владык 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца и первому Распоряжению по ИВДИВО, просим расширить масштаб реальностей Изначально Вышестоящего Отца из 200 видов реальностей на 330 видов реальностей явления каждого из нас. Прося синтезировать и сотворить дополнительные 128 видов реальностей восьми Высших Космосов по 16 базовых реальностей в каждом из них, реальность Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца и реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 330 реальностей Изначально Вышестоящего Отца 330-ю восприятиями собою. И входим в 330-ричное восприятие реальностей от синтезфизичности каждого из нас до реальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, итогово, включительно в синтезе всех реальностей по ходу между ними в каждом из нас.
 И вспыхиваем выразимостью 330 реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 330 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, проникаемся ими. Стяжаем и возжигаемся 330-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, входим в 330 реальностей восприятия, реализации, распознания и познающего действия в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В синтезе сконцентрированных и выражаемых 330 реальностях в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реальность каждого из нас в синтезе всех возможных реальностей, в том числе, первых восьми выражений восприятия. Мы проникаемся реальностным взглядом. И проникаемся реальностью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 152 реальности Изначально Вышестоящего Отца первой 8-рицей восприятия от синтезфизичности до подреальности 128-рицы 16 реальностей каждого из восьми Космосов. И 16-ю реальностями Планеты Земля в синтезе их явления восприятия, и реальностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином на Планете Земля.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 8 миллиардов компакт Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, насыщенных 152, 153, Отец подчёркивает, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 152 реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину,  от синтезфизичности до ИВДИВО реальностей Планеты Земля 152-го вида, и в синтезе их реальность каждого Человек-Землянина в ИВДИВО каждого из них в синтезе 152 реальностей собою.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов пакетов по 153 реальности, по отдельному пакету каждому Человек-Землянину из 8 миллиардов в наделении Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человек-Землянина этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компакт Синтеза на каждом Человек-Землянине, включая нас. 
И развернуть в Человек-Землянах 153 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компакт Синтезами, и 153 реальностями Изначально Вышестоящего Отца от синтезфизической до ИВДИВО-реальностей Планеты Земля, и в синтезе их реальности каждого Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО каждого. 
И вместе с Человек-Землянами вспыхиваем компакт Синтезом и пакетом 153 реальностей в каждом из нас. И, синтезируясь с восьмью миллиардами Человек-Землян этим, преображаемся компакт Синтезами со 153 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Человек-Землянином в синтезе восьми миллиардов Человек-Землян в синтезе с нами.
 Проникаясь Синтезированием и Творением 152-х реальностей от синтезфизической до ИВДИВО-реальности Планеты Земля явлением каждого в ИВДИВО каждого и в синтезе их, реальностью каждого Человек-Землянина синтезфизически собою в ИВДИВО каждого из них. И, проникаясь, вспыхиваем 153 реальностями Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Фиксируемся физически и из физического тела синтезмираклево мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в физическом теле Конфедерацию реальностей. 
И проникаясь в физическом теле Конфедерацией реальностей явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, преображаемся им. 
И в этом Огне мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, оставаясь физически, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

Комментарий после практики.
             Мы сейчас идём на перерыв, просто одно пояснение. Конфедеративный Синтез это, когда все реальности фиксируются внутри каждого из вас. И одновременно   каждую реальность вы можете воспринимать отдельно и независимо от всех других реальностей. Если мы этому не научимся, то вот вокруг нас Физический мир, мы синтезфизичны. 
Значит, мы должны уметь Физический мир и сам по себе, как он есть, без всяких надумов, и одновременно синтезфизичность мы можем увидеть Физический мир в синтезе 4096 реальностей Метагалактики Фа. Но это уже не Физический мир Планеты Земля, а Физический мир синтеза реальностей Метагалактики Фа. Всего лишь первого Архетипа. Это разные Физические миры, в котором живут люди. Один Физический мир – физическая Планета Земля. И Физический мир Метагалактики Фа 4096 реальностей. Здесь и каждой реальности, и одновременно их синтез. И при этом физический мир Метагалактики Фа тоже на Планете Земля есть, но мы его не видим пока. 
Мы учимся его воспринимать. И вот Конфедерация реальностей начнёт работать над этой темой внутри нас, и профессия Служащий Конфедерации будет в этом. Служащий, ведь он созидатель. То есть, нужно созидать реальности в себе, вот сейчас их стяжав по эталону Отца, и нести эти реальности людям, как мы сейчас сделали в практике. То есть, именно реальностный взгляд созидать. Это очень сложный вопрос, потому что касается и Сознания, и Восприятия и многих функций которых мы не всегда задействуем, но это одна из задач. 
Этим занимались Посвящённые в Буддизме. Они занимались развитием Сознания и реальностного восприятия, что Физического, что Тонкого мира. У них прям, вот эта тема была, правильно воспринимать реальности. Поэтому мы сейчас просто подняли традицию Посвящённых пятой расы по развитию реальностного восприятия и опираясь на ту традицию, идём дальше. 
Если надо, литература есть, вы можете её почитать, если кого заинтересует эта тема. Это очень и очень сложная, но важная тема. Приведёт к простой вещи, Здравый Смысл. Вот простой бытовой здравый, то есть, когда идёт синтез реальностей, я начинаю смотреть на ситуацию здраво. И смотреть со Здравым Смыслом: это нужно мне, и правильно ли я в этом действую. То есть, синтез реальностей заканчивается здравым Смыслом. 
А мы как раз проходим Отец-Аватара – Смыслы Изначально Вышестоящего Отца. Вот он нас воспитывает в синтезе реальностей на Здравый Смысл. Мы не всегда здраво смотрим на реальность вокруг нас, мы на неё смотрим как нам хочется, как мы надумали. А она просто реальность, а она другая, не такая как мы надумали. И Здравый Смысл позволяет увидеть как она есть, а не как нам хочется её увидеть. Понимаете, да? Вот как она есть. Не как ты видишь человека, и как он к тебе относится, как ты видишь. А как реально этот человек к тебе относится, живёт и действует. Понимаете разницу? И то же самое о самом себе по отношению к другим людям. 
Есть такая знаменитая песня. «Ничего слова твои не значили». Или её ничего слова не значили. Что это значит? Человек живёт в своей реальности и говоря с тобою, он произносит слова важные для тебя, но эти слова для неё, или твои слова для неё или для тебя ничего не значат. То есть, ты может быть в своей реальности, что говоришь слова вроде бы важные, но ничего не значащие, без смысла. И ты можешь это сделать, и другой человек по отношению к тебе может сделать.
 Вот такой паритет. Вы скажете, ну это такая фантазия. Не, мы очень часто это говорим, не задумываясь о том, что мы говорим. Это у нас такое естество произношения. Это не в оскорблении кого-то, не в унижении кого-то. Мы очень часто говорим вещи не задумываясь, что это значит. То есть нет здравого Смысла в этом и зачем это говорить. Я серьёзно, ну допустим, в отношении с Кут Хуми, с Отцом. Да мы уже все по Архетипам бегаем. Чем бегаем? Как бегаем? По каким Архетипам бегаем?
 То есть, сказать, что мы бегаем по Архетипам можно, мы действительно ходим по Архетипам, но отсюда в голове должно стоять, чем бегаем?  Как бегаем? Бег бывает разный и хождение бывает разное. По каким Архетипам мы умеем, не умеем это делать и за счёт чего мы это делаем? Видите, сразу здравый Смысл становится другим. При этом не отменяется, что мы ходим по Архетипам. 
Мы сейчас ходили в 8128 к Кут Хуми, в 8193 к Отцу. Но мы должны реально и здраво понимать, за счёт чего мы выходим, как мы туда попадаем? И действительно ли мы туда попадаем? Ну на Синтезе действительно попадаем. Вне Синтеза надо себя отстроить, чтобы попадать. И я сегодня говорил о Частях Кут Хуми, Частях Отца, что мы поэтому и можем туда выйти. А если они изымутся из нас, Части Кут Хуми, Части Отца.
 Не, не, не. Ты вляпался, ты Должностно Полномочный, тебя Кут Хуми наказал, Часть забрал. Но ты Должностно Полномочный, Кут Хуми ждёт пока ты перестроишься. Часть за тобою приписана, висит прямо над тобою, но пока ты вляпался, ты… Но не может Часть Кут Хуми быть наказана, если ты наказан. Логично? Ты наказан, значит Части Кут Хуми в тебе, что? Нету, она ж не входит в наказанного. Она входит только в Должностно Полномочного. Или ты наказан как человек, а в Должностно Полномочном она остаётся. Но только в Должностно Полномочном. Значит в тебе как в человеке её нет. Это как? Здравый Смысл, как это? Вот когда мы стяжали реальности сейчас, это об этом. Вот реальности вызывают вот такие вопросы, вот такие взгляды, вот такое действие. Ладно. На моих без пятнадцати семь наверно, по-вашему, да? 25 минут перерыв.

1день 2 часть
00:53.36-1:22.56
                                                            Практика 3. 
                                         Стяжание 32-х архетипов 32-х Космосов.

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами    Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 67-го Синтеза в форме. Стоим, смотрим.
 Владыка Кут Хуми стоит, смеётся и сообщает вам, что вы должны вспомнить, что на пятом, вернее, на третьем плане ранее, сейчас на пятом плане, какое-то время существовала карма. Она как раз относилась к смыслам Изначально Вышестоящего Отца. Пятый Аватар – Отец-Аватар, он преодолевает Огнём смыслов Изначально Вышестоящего Отца остатки кармических программ. Те, кто занимается алкоголем и по списку: куревом и т.д., это люди, которые не смогли преодолеть свою карму или кармические программы и не могут от неё очиститься. Ну, и соответствующим образом, остатки демонского глобуса в них продолжают существовать. Поэтому, Кут Хуми напоминает нам, что это ещё кармические программы людей, которые не помогают им выйти из проблем, а которые постепенно усугубляют их проблемы. Но внешне они это не видят. Считают, что у них всё в порядке, но это временное явление. Поэтому Кут Хуми всем нам напоминает, что тот текст, что я произнёс – это борьба Служащего Конфедерации за чистоту нравов и чистоту привычек. Кут Хуми так и говорит: «Борьба Служащего Конфедерации, это наша профессия, за чистоту нравов и привычек». И является очень важным и действенным способом развития в себе Служащего, как такового. Ну, Кут Хуми, вот, даме отвечает: «Ну, а демонов, которых вы вспоминали, они до сих пор, действительно, существуют в низких астральных и эфирных областях, воспроизводясь людьми и поддерживаясь за счёт жизни людей, а самого глобуса, как такового, уже нету. Всё. Напоследок, Кут Хуми сказал: «С вредными привычками будем бороться». Точка. Но почему-то, Кут Хуми сказал это во множественном числе. Так что явно здесь не один товарищ прописан у нас с такими «возможностями», в кавычках. 
             И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В этом контексте, Фаинь каждого из вас наделяет Полномочием стяжания. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-х архетипов ИВДИВО, действуя в синтезе с командой 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Ставрополь, следующим шагом восхождения команды ИВДИВО Калининград, договорённостями между Аватарами Синтеза в этом и соответствующим решением Изначально Вышестоящего Отца.
           И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 32-х архетипов ИВДИВО на каждом из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации восхождения 32-мя архетипами ИВДИВО шестнадцати Космосов всеразвёртыванием Человек-Землянам по Планете Земля и концентрированно, в Калининградской области Подразделения ИВДИВО Калининград огнеобразов шестнадцати Космосов. Во взрастании частей, систем, аппаратов, частностей и  развитости Человека и Человек-Посвящённого в каждом из них данным Огнём синтезфизически собою.
             И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию и вхождение в практику:                                                                                                                            четвертой Извечной Высшей Суперизвечины 7684-го архетипа ИВДИВО;                                                                        пятой Метаизвечной Высшей Суперизвечины 7685-го архетипа ИВДИВО;                                четвёртой Извечной Высшей Всеизвечины 7172-го архетипа ИВДИВО;                                         пятой Метаизвечной Высшей Всеизвечины 7173-го архетипа ИВДИВО;                               четвёртой Извечной Высшей Октоизвечины 6660-го архетипа ИВДИВО;                                      пятой Метаизвечной Высшей Октаизвечины 6661-го архетипа ИВДИВО;                                  четвёртой Извечной Высшей Метаизвечины 6148-го архетипа ИВДИВО;                                       пятой Метаизвечной Высшей Метаизвечины 6149-го архетипа ИВДИВО;                                   четвёртой Извечной Высшей Извечины 5636-го архетипа ИВДИВО;                                                     пятой Метаизвечной Высшей Извечины 5637-го архетипа ИВДИВО;                                                четвёртой Извечной Высшей Всеедины 5124-го архетипа ИВДИВО;                                                          пятой Метаизвечной Высшей Всеедины 5125-го архетипа ИВДИВО;                           восемнадцатой Октавной Высшей Октавы Человек-Посвящённого 4626-го архетипа ИВДИВО;                                                                                                                                               Всеединой Высшей Октавы Человек-Посвященного 4627-го архетипа ИВДИВО; Метаизвечной Высшей Метагалактики Человек-Посвящённого 4117-го архетипа ИВДИВО;                                                                                                                                                                 Октаизвечной Высшей Метагалактики Человек-Посвящённого 4118-го архетипа ИВДИВО;                                                                                                                                         Метаизвечной Суперизвечины Человек-Посвящённого 3605-го архетипа ИВДИВО; Октаизвечной Супреизвечины Человек-Посвящённого 3606-го архетипа ИВДИВО; Метаизвечной Всеизвечины Человек-Посвящённого 3093-го архетипа ИВДИВО; Октаизвечной Всеизвечины Человек-Посвященного 3094-го архетипа ИВДИВО; Метаизвечной Октаизвечины Человек-Посвящённого 2581-го архетипа ИВДИВО; Октаизвечины Фа Человек-Посвящённого 2582-го архетипа ИВДИВО;                                              Соль-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Служащего 2983-го архетипа ИВДИВО;                             Ля-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Служащего 2984-го архетипа ИВДИВО;                                   Си-ИВДИВО   Человек-Служащего 1583-го архетипа ИВДИВО;                                                     ИВДИВО Извечины Человек-Служащего 1584-го архетипа ИВДИВО;                                  ИВДИВО Всеедины Человек-Служащего 1072-гоархетипа ИВДИВО;                      Метагалактической Всеедины Человек-Ипостаси 1073-го архетипа ИВДИВО;                               Си-ИВДИВО Октавы Человек-Учителя 591-го архетипа ИВДИВО;                                                ИВДИВО-Октавы Человек-Учителя 592-го архетипа ИВДИВО;                                                       Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Аватара 109-го архетипа ИВДИВО;                                                            Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека-Аватара 110-го архетипа ИВДИВО.
           И вспыхивая концентрацией 32-х архетипов на каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Рождения Свыше 32-мя архетипами шестнадцати Космосов каждым из нас. Проникаясь 32-мя Образами Изначально Вышестоящего Отца Монад каждого из нас, Высшей Монады и Монады частей, стяжаем и проникаемся 32-мя Образами Изначально Вышестоящего Отца в первых частях, Высших частях и первой части каждого из нас в синтезе их. И вспыхиваем взаимоаннигиляцией Образов в Монаде и первой части реализации каждого из 32-х архетипов каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, рождаемся Свыше, 32-х архетипически. Синтезируясь с Хум, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося насытить человечество Землян Образами Изначально Вышестоящего Отца первой части и Образами Изначально Вышестоящего Отца в Монады Человек-Землян по аналогии Рождения Свыше нашей командой, в 32-х архетипическом усилении в соответствующих возможностях и Огнях для Человек-Землян нашим командным действием. И вспыхиваем Рождением Свыше собою, 32-х архетипически 16-ти космически синтезфизически каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
          В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение 32-х архетипов ИВДИВО каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  67 107 840 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 67 107 840 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 67 107 840 аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32-х архетипов ИВДИВО архетипизациями. И, вспыхивая ими, просим у Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня аннигиляционным Синтезом. И, вспыхивая этим, входим в 67 107 840 Ядер Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, просим синтезировать все Ядра на физическое тело каждого из нас, в синтезе их между собою. Входим в Синтез-Ядро Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца шара Нового Рождения, а вокруг внутри физического тела в размер ИВДИВО каждого из нас. И, вспыхивая им, входим в Новое Рождение физическим телом 32-х архетипически каждым из нас, воскрешаясь каждым из нас и преображаясь Новым Рождением каждым из нас на новый масштаб архетипичности Синтеза 16-ти Космосов каждым из нас. И вновь рождаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
           И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 синтез восьми космических частей и 512 синтез восьми Высших космических Высших частей состоятельностью синтез космической реализации каждого из нас 1024-рично собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть 1024-рицу частей в синтез космической телесной реализованности каждого из нас. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
           В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 67 107 840 Космических Сил, 67 107 840 Космических Магнитов, 67 107 840 Космических Столпов, 67 107 840 Космических ИВДИВО, вспыхивая ими, проникаясь ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 431 360 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
            И в Синтезе Космических Сил, Магнитов, Столпов и ИВДИВО, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одну Синтез Космическую Силу каждого из нас, один Синтез Космический Магнит каждого из нас, один Синтез Космический Столп каждого из нас и один Синтез Космический ИВДИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, накоплений, компетенций, полномочий, синтез космических реализаций и Должностной Полномочности ИВДИВО в синтезе их каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству реализаций каждого из нас в синтезе их, стяжённых сейчас в трансляции в 32 архетипа ИВДИВО, в подтверждении наших накоплений, подготовок, компетенций, полномочий, реализаций и Должностных Полномочий ИВДИВО собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя и подтверждая в каждом из 32-х архетипов ИВДИВО 16-ти Космосов. И одновременно в каждом из нас взрастанием на 16 Космосов 32-мя архетипами в синтезе их. И, возжигаясь, преображаемся этим.
            И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трансляцию 64-х частных ИВДИВО Зданий, по четыре частных ИВДИВО Зданий в 16-ти Космосах из существующих в соответствующих архетипах ИВДИВО. И транслируем их во вновь стяжённые, самые высокие архетипы ИВДИВО каждого из 16-ти Космосов, в том числе с сотворением некоторых частных ИВДИВО Зданий для тех, у кого они отсутствуют в соответствующих Высших Космосах явления. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО Зданий каждого из нас,  64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО Зданий каждого из нас и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО Зданий каждого из нас, прося направить Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО Зданий каждого из нас в соответствующих мирах и соответствующих архетипах и синтезированием соответствующих частных ИВДИВО Зданий из Ядра Огня, при их отсутствии. И вспыхивая 64-мя частными ИВДИВО Зданиями, просим транслировать их в максимально высокий архетип данного Космоса, стяжённого сегодня, каждого из 16-ти Космосов. И транслируясь, вспыхиваем 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, направляем их в центровку основания пола кабинет-мансарды каждого частного ИВДИВО Здания, фиксируя их на вершине Столпа. И, вспыхивая этим, мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, завершая трансляцию здания в новой фиксации архетипов в соответствующем мире и  в соответствующей выраженной архетипизации или реальности, вершиной трёх миров и основания четвёртого мира. И, вспыхивая 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
   В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вышедшим в зал, стяжаем преображение Части Кут Хуми, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Кут Хуми в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, просим развернуть реализацию Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов и Космических ИВДИВО Человек-Землян, в том числе, в преодолении вредных привычек и в формировании чистоты Планеты Земля явлением 64-х видов материи на Планете Земля собою, и в поддержке каждого Человек-Землянина в его развитии.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез физически собою, развёртываемся физически. Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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                                               4 Практика
Стяжание Профессии Служащего Конфедерации. Стяжание Проф. Огня Конфедеративности ИВДИВО. Стяжание 32-е компетенции. Поздравление именинницы.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. На явление Профессии Служащего Конфедерации с перспективой ночной подготовки, и её разработки вторым днём Синтеза, стяжанием Профессионального Огня и наделением каждого из нас итогами стяжания 32-х Архетипов 32-мя Компетенциями стандарта данного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 34-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 34-ре Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 8193-й Архетип ИВДИВО становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессию Служащего Конфедерации. Проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжам Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне просим наделить каждого из нас шестнадцатью пятыми Полномочиями Совершенств и шестнадцатью пятыми Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими на челе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Отца стяжаем 16-ть пакетов. В каждом из которых по 16-ть. В каждом из которых по 8192-8193-льона Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16-ть пакетов, в каждом из которых по 8192-8193-льона Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а пакета, в каждом из которых по 8192-8193-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим записать по пакету Иерархии Синтеза в Полномочия Совершенств, Диалектик Синтеза в Иерархизации соответствующее наделение каждого из нас. И, вспыхивая 32-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне стяжаем Профессиональный Огонь. Конфедеративность-конфедерации. Пожалуйста, второе слово, кто слышит от Отца, может быть, первое там, условно: «Синтез, Конфедеративность»?  Я вас слушаю. Мысли какие-то есть, смыслы? 
Из зала: -Конфедеративный Синтез.
Конфедеративный Синтез это у Отец-Аватара. Отец сказал, что он наделяет нас профессиональным Огнём Конфедеративности ИВДИВО. И мы вспыхиваем профессиональным Огнём Конфедеративности ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы поздравляем именинницу с днём рождения, выпавшим на день Синтеза. Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в зале, просим выйти даму вперёд, в полукруг нас, и стать перед Изначально Вышестоящим Отцом. И мы участвуем и смотрим, как Отец поздравляет даму, наделяя подарками, Огнём. И что-то говорит ей.  Это поздравление интересно тем, что вокруг тела полномочной именинницы возникла среда звёзд, и они сияют. И прям такая среда, звёздная среда, никогда такого поздравления не видел.  Мы дарим от нашей команды букет цветов. Я вручаю. Отец завершил поздравления. Ну, вот не знаю, так получается. И все вместе там в зале поздравляем. Говорим: «Поздравляем с днём рождения», но не поем. Там речитатив самое правильное: «Поздравляем, поздравляем, с днём рождения поздравляем!». Завершаем. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за поздравления Должностно Полномочного ИВДИВО в физической реализации. И все вместе синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою и эманирум все стяжённое возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь. 
И мы физически поздравляем нашу именинницу. На этом первая часть Синтез завершена, маленький технический вопрос, кому надо бежите. У нас в следующий раз Синтезы, так как в выходные дни сдвигаются на субботу, с субботы на воскресенье, 28-го декабря, это рабочий день. Выходные 29-го, 30-го декабря. И по просьбе Ставрополя мы уже сдвинули график. Мы советовались сейчас с командой, некоторые 28-го работают, человек пять, шесть работает. Поэтому из-за того, что они работают, это рабочий день. Следующий Синтез будет 29-го, 30-го декабря это воскресенье, понедельник. Если кто-то против с Главой Подразделения поговорите до завтра, чтобы мы это решили. Но пока мы предлагаем так перенести.  Всё?  Всем спасибо. До свидания.

2день 3 часть
01:13.20-01:39.19
5 Практика.
Стяжание Конфедеративности ИВДИВО в Синтезе 512-ти Огней ИВАС с синтезфрагментом Синтеза ИВАС каждому.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Конфедеративность ИВДИВО Синтеза 512-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с возможностью выявления и выделения фрагмента Огня в Конфедеративности ИВДИВО каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512-ть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Владыками 67-го, третьего Профессионального Синтеза собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Профессиональным Огнём Конфедеративности ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компакт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 512-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в каждом компакт Синтезе Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, и, вспыхивая компакт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с пятьсот двенадцатью Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. От Изначально Вышестоящего Отец Аватара Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры. И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-тью Огнями Конфедеративности ИВДИВО собою. 
И мы, вспыхивая 512-тью Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем компакт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и выявляем те Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, фрагменты Огней которых остаются в каждом из нас. 
Пятьсот двенадцать Огней завершают действие в каждом из нас, из некоторых Огней выявляются фрагменты Огня, все остальные Огни усваиваются Частями на взрастание Частей каждого из нас. Из, компакт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выявляются только те Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, которые соответствуют фрагментам Огня в каждом из нас. Ну, допустим, у каждого из нас есть фрагмент Огня Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
 Есть ещё один фрагмент Огня, который точно выявляется у всех вас, но я его публиковать не буду. То есть минимум два фрагмента Огня выявляется в вас. Ну вы можете сами его найти. 
И мы вспыхиваем фрагментами Огня в каждом из нас, возжигаясь соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца из, компакт Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, Отец перед вашими глазами или внутри вас фиксирует цифру фрагментов Огня, которых вы впитали собою. Смотрим, может быть, слушаем. Отец может вслух вам сказать. 
И в Синтезе пятьсот двенадцати Огней, усвоенных Частями, а также количества фрагментов Огня, действующих Конфедеративно в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Профессиональную Конфедеративность ИВДИВО по количеству Синтеза фрагментов Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, компакт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем все Синтезы Изначально Вышестоящего Отца из, компакт Синтеза на действующие фрагменты Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, записывая Синтезы в Огонь.
 И, возжигаясь пятьсот двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и компакт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся ими. В этом Огне Отец наделяет каждого из нас Конфедеративностью ИВДИВО. 
И вспыхиваем наделённым Огнём Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца Профессионально. И Синтезом фрагментов Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Синтезе их, входим в Профессиональную Конфедеративность ИВДИВО собой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на все стяжённое, возожжённое собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим весь состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь благодарим. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. И в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

2день 3 часть
01:58.18-02:20.15 
6 Практика.
Стяжание профессиональной среды Конфедеративности ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, телом синтезкосмической реализации в синтезе полномочий, компетенций каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим на Синтезфрагментов Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в профессиональной Конфедеративности ИВДИВО каждого из нас, развернуть соответствующее количество сфер-оболочек в синтезировании и явлении профессиональной среды Конфедеративности ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству фрагментов Огня, действующих в Конфедеративности ИВДИВО в каждом из нас и плюс Огонь среды ИВДИВО в синтезе их. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству фрагментов, плюс профессиональная среда, и количество Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству фрагментов, плюс профессиональная среда. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем количестве, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыками 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и зафиксировать на каждом из нас количество сфер-оболочек ИВДИВО, по количеству фрагментов Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в формировании профессиональной среды Конфедеративности ИВДИВО, явленных в каждом из нас.
И мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом одним фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, одного. На каждого из нас фиксируется одна сфер-оболочка ИВДИВО на этот профессиональный Огонь. И мы начинаем распознавать вокруг каждого из нас. И вспыхивая средой профессионального Огня вокруг каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез, ивдивность, огонь и условия профессиональной среды соорганизации Конфедеративности ИВДИВО, в выражении фрагмента Огня Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, данной средой каждым из нас и явление среды Конфедеративности ИВДИВО этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И в этом Огня мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию количества сфер-оболочек ИВДИВО, напрямую на каждого из нас по количеству фрагментов Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и проникаемся концентрацией Синтеза сфер-оболочек ИВДИВО на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству сфер-оболочек, сконцентрированных на каждом из нас и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огня мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем среду Конфедеративности ИВДИВО профессиональной деятельности Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вспыхивая профессиональной средой Служащего Конфедерации, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входя в среду Конфедеративности ИВДИВО, профессиональную среду Служащего Конфедерации каждым из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сфер-оболочку ИВДИВО Служащего Конфедерации каждому из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь сфер-оболочкой ИВДИВО собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благородим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся средой Служащего конфедерации каждым из нас, в среде Конфедеративности ИВДИВО профессиональным Огнём Служащего Конфедерации собою. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Калининград. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2день 3 часть
02:50.24-03:04.59
                                                                                            7 Практика. 
                                     Стяжание Конфедеративности частей, систем, аппаратов, частностей.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 67 Синтеза, в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Конфедеративного Огня в Частях, Конфедеративного Духа в системах, Конфедеративного Света в аппаратах, и Конфедеративной энергии в частностях Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Служащим Конфедерации каждым из нас, соответствующей средой Синтеза Конфедеративного Огня Частей, Синтеза Конфедеративного Духа систем, Синтеза Конфедеративного Света аппаратов, и Синтеза Конфедеративной энергии частностей вокруг нас, в Конфедеративности ИВДИВО, в профессиональном его применении синтез физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно, пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить 1024 Части каждого из нас Конфедеративным Огнём явления каждой из Частей, и в Синтезе их Служащим Конфедерации. И наделяемся Конфедеративным Огнём в Частях, проникаемся им. 
Просим наделить Конфедеративным Духом системы 1024 Частей каждого из нас в явлении Служащего Конфедерации собою, и проникаемся Конфедеративным Духом в системах Частей каждого из нас. Вот здесь вы можете почувствовать заполненность Духом, и фактически новый Дух, входящий в каждого из нас.  
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Конфедеративный Свет в аппараты систем Частей каждого из нас, в явлении Конфедеративного Света, в деятельности Служащего Конфедерации собою.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас новой энергией в формировании частностей новым Светом аппаратов, новым Духом систем и новым Огнём Частей в синтезе в каждом из нас. И проникаемся новой энергией Изначально Вышестоящего Отца собою. Энергию тоже можно почувствовать, можете сейчас почувствовать в теле насыщенную волну энергии Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле.   
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас
 на Конфедеративный Огонь 1024-х Частей, 512-ти Высших и 512-ти Космических, 
на Конфедеративный Дух систем 1024-х Частей
Конфедеративный Свет аппаратов Конфедеративного Духа систем Конфедеративного Огня 1024-х Частей.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явлении, в явлении и самостоятельности действия отдельной Частью и Синтеза действия Частей системами, аппаратами и частностями, в явление Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся этим, каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтез физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
 Практика конечно небольшая, но она крайне важная. 

2день 3 часть
03:20.12-03:38.33 
                                                                 8  Практика.
Стяжание Профессии Служащего Конфедерации. Стяжание Меча Служащего Конфедерации.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становимся телесно на 8128-м архетипе ИВДИВО. Становимся в форме Владыки 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и,  синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем профессию Служащего Конфедерации с вхождением в инструменты и реализации Служащего Конфедерации соответствующими явлениями каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
        В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца и профессионального Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Высшим телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, одним из четырех тел Служащего в 64-рице  Высших Частей Отец-Аватара. Там четыре тела Служащего на одиннадцатом горизонте, в каждой шестнадцатирице. И вот пред Изначально Вышестоящим Отцом мы фиксируемся одним из Высших тел Служащего. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее тело Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующей Высшей части явления Отец-Аватара в каждом из нас, с насыщением тела Огнём Конфедеративности ИВДИВО, профессиональным Огнём и Синтезом всех тысячи двадцати четырёх частей ракурсом Служащего Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. И в Синтезе профессии Служащего Конфедерации Изначально Вышестояшего Отца телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 инструментов Изначально Вышестоящего Отца собою, одевая форму на тело Служащего, форму Служащего Конфедерации Изначального Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум  Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
         В этом Огне Отец нас наделяет Ядром Синтеза Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, профессиональным Ядром Синтеза в явлении каждого из нас. И в центре грудной клетки физически и одновременно в теле Служащего, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом, начинает оформляться профессиональное Ядро Синтеза Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
          И, вспыхиваем профессиональным Ядром Синтеза Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. К нам команда Служащих выносит Меч Служащего Конфедерации. Перед нами становится Служащий Конфедерации из команды Изначально Вышестоящего Отца. Мы берем правой рукой Меч, аккуратно поднимаем его вверх. Благодарим Служащего Конфедерации, вынесшего нам Меч. Максимально затягиваем меч вверх.
    Отец достает свой Меч Служащего Конфедерации, прикасается кончиком своего Меча к кончикам Мечей каждого из нас. В этот момент Меч вспыхивает Огнём. Огонь пронизывает все тело каждого из нас. И мы, совместно с Мечом, вспыхиваем Огнем Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. И начинает гореть профессиональное Ядро Синтеза Служащего Конфедерации собою. И мы даём клятву Служения Изначально Вышестоящему Отцу, как Служащие Конфедерации. Наши вышестоящие тела вслух произносят: 
- Честь Служения Изначально Вышестоящему Отцу Служащим Конфедерации, собой.                И далее по тексту:
- И обязуемся нести Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца всегда, везде и всем во всём. Аминь. 
    Меч сквозь руку проникает в нас, становится в позвоночник. Мы вспыхиваем Синтезом Воли, Мудростью и Любовью Служащего Конфедерации Мечом каждым из нас. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на профессиональное Ядро Синтеза Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца и Меч Служащего Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
    И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируемся с командой Служащих Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца во всём Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, во всех ИВДИВО-полисах, во всех 16-ти Космосах, во всех архетипах, во всех Космосах видов Материи и Реальностях архетипов в каждом из нас. И входим в команду Служащих Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем общей командой Служащих Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
     В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным, возожженным собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Служащих Конфедерации, синтезировавшихся с нами в Общество Иерархии равных Служащих Конфедерации между нами, и в Империю Служащих Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.

2день 4 часть
00:42.06- 01:04.43 
                                                          Практика 9. Первостяжание.
Завершение явления трёх видов тел стяжанием Человек-Землян в ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого и в Октаве Фа Человек-Посвящённого. 
Стяжание капель Абсолютного Огня с формированием ядер Абсолюта
 в каждом Человек-Землянине. Стяжание трёх видов тел в Извечной Метагалактике Человек-Служащего 36 архетипа, в Октоизвечной Октаве Человек-Посвящённого 534 архетипа, в Ми-ИВДИВО Всеедине 1035 архетипа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание трёх архетипов нового порядка в трёх высших космосах, Метагалактическом, Октавном, Всеедином с завершением явления двух видов архетипов Метагалактического и Октавного Космоса, стяжанием Человек-Землян по итогам месячной разработки трёх видов тел каждым из нас. И развернуть вхождение каждого из нас в эту реализацию синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двенадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить разработку трёх тел, стяжённых месяц назад на втором Профессиональном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца явлением в ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого и в Октаве Фа Человек-Посвящённого в двух видах космоса соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 18 секстиллионов 899 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 474 миллиарда 580 миллионов 854 тысячи 784 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируемся с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого. Отец развёртывает три портала ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого пред нами.  И мы синтезируемся с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами трёх миров ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас. И вспыхивая единицами Энергии физического мира ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас, и вмещаем от трёх видов тел единицы Огня, единицы Духа единицы Света в преображение каждого из нас в синтезе с тремя видами тел. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить три вида разработанных тел каждого из нас в Человек-Землян. И стяжаем Человек-Землян из трёх вида тел, реплицированных во взаимоорганизации с каждым из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими вместе с Человек-Землянами, развёртывая единицы Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас и взрастая ИВДИВО Метагалактикой Человек-Посвящённого собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  для каждого Человек-Землянина и каждого из нас в соответствующем преображении три вида тел в Человек-Землян стяжанием Абсолютного Огня с формированием соответствующих Частей и ядра Абсолюта ИВДИВО Метагалактики Человек-Посвящённого собою.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждом… и в каждом Человек-Землянине, преображаемся этим.
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество, отсекаемся от них.  Они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить явление трёх видов тел со стяжанием Человек-Землян в Октаве Фа Человек-Посвящённого.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами открываются три портала. Мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, 262.144 Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в соответствующих мирах. Вспыхивая единицами Энергии собою, наделяя их синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян Октавы Фа Человек-Посвящённого собою. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
1.048.576 капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И вспыхивая ими в каждом из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формируя ядро Абсолюта Октавы Фа Человек-Посвящённого каждому из нас и каждому Человек-Землянину. Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, и они отсекаются от нас. Закрываются три мировых портала пред нами. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией Октавы Фа Человек-Посвящённого и преображаясь ядром Абсолюта Октавы Фа Человек-Посвящённого каждым из нас в синтезе всех капель собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трёх Человек-Землян, и стяжаем три вида тел каждому из нас в Извечной Метагалактике Человек-Служащего 36 архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 453 триллиона 511 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Ипостасных тела, Трансвизорных тела, Синтезтела, ИВДИВО-зданий Ипостасного тела, ИВДИВО-зданий Трансвизорного тела, ИВДИВО-зданий Синтезтела в мирах Извечной Метагалактики Человек-Служащего в одинаковом количестве. И вспыхивая, преображаясь ими, стяжая единицы Энергии и концентрацию Октавных Метагалактик реальностями, и концентрацию Метагалактик реальностей физического мира на каждом из нас. И вспыхивая ими, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для репликации тел и творения частных ИВДИВО-зданий. И возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данном количестве, преображаясь ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Синтезного, Высше-Метагалактического и Тонкого миров с явлением единиц Энергии физического мира и концентрации Метагалактик реальностей соответствующих выражений на каждом из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, входя в репликативное взаимодействие с тремя видами тел Извечной Метагалактики Человек-Служащего каждым из нас.
И вспыхивая преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел Октоизвечной Октавы Человек-Посвящённого 534 архетипа ИВДИВО и три вида тел одиннадцатой архетипической Ми-ИВДИВО Всеедины 1035 архетипа ИВДИВО. Пред нами открываются шесть порталов. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 262.144 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтела и единиц Энергии четырёх миров Октоизвечной Октавы Человек-Посвящённого в выражении каждым из нас. И стяжаем 512 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, по 512 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел с 512 единицами Энергии Ми-ИВДИВО Всеедины каждому из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.050.624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления трёх видов тел двух архетипов двух космосов и единиц Энергии в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, 262.144 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел, 262.144 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел трёх миров Октоизвечной Октавы Человек-Посвящённого с концентрацией физического мира Октавных Метагалактик 262.144 на каждом из нас, вспыхивая ими.
И стяжаем 512 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, 512 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных, 512 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел с 512 концентрациями Октавных Всеедин на каждом из нас явления физического мира собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.050.624 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение в медицинских боксах шести видов тел двух архетипов двух видов космосов в репликации каждого из нас. И входим в репликацию с этими телами собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2день 4 часть
01:44.52-02:04.55
                                                                  10  Практика. 
                                        Стяжание 32-х частей 5-6 горизонта.

              Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти Частей двух горизонтов пятого и шестого, и шестнадцати Высших Частей двух горизонтов по восемь Высших Частей пятого и шестого каждым из нас, концентрированным явлением двух синтезов в одном двух Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца двумя синтезами в одном, третьем Профессиональном Синтезе каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 67-го, третьего Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть синтезирование и творения восьми частей пятого горизонта восьми космической 512-рицы каждого из нас. 
Восьми Частей шестого горизонта восьми космической 512-рицы каждого из нас. 
Восьми Высших Частей пятого горизонта восьми Высшей космической 512-рицы Высших частей каждого из нас, 
и восьми Высших частей шестого горизонта восьми Высше космической 512-рицы Высших частей каждого из нас в явлении 1024-рицы Должностно-полномочных, во взрастании, синтезирования и творения частей Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца, в стяжании Сути Высшей Части, Высшей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, одномоментно развернуть стяжание всех тридцати двух Частей, шестнадцати Высших, шестнадцати Частей в синтез их каждого из нас.
И, вспыхивая этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 тел, 512-ти видов материи Высшей Сутенности каждого из нас.
 Стяжаем 512 видов среды, видов материи шестнадцати космосов, насыщенное дееспособными Частностями в каждой из видов сред. 
Стяжаем 512 оболочек, 512 видов среды вокруг 512-ти тел, с записями 64-х Высших частностей и частностей, ракурсом видов материи, а также накоплений, подготовок, компетенции, полномочий, синтез космических реализаций и Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, с одномоментным развёртыванием шестнадцати Высших Частей, шестнадцати Частей в синтезе 1024-рицы каждым из нас.
И синтезируем 512 тел в тело Сутенности, 512 видов среды в среду Тела Сутенности и 512 сфер-оболочек, в сферу-оболочку Сутенности каждого из нас. 
В синтезе их,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Высшую Сутенность Изначально Вышестоящего Отца телесно-человечески, синтезом видов среды и сфер-оболочки, в выражении синтеза Высших космосов каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжённые, сотворённые и синтезированные 15-ть Высших Частей и 16-ть Частей, 16-ти космичности каждого из нас, пятого и шестого горизонта в синтезе с телом Высшей Сутенности каждого из нас.
И, возжигаясь тридцать одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в активную дееспособность шестнадцати Частей и шестнадцати Высших Частей собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим перевести Высшую Сутенность телесно в частное ИВДИВО-здание Высшей Сутенности, в Синтез космической реализации ИВДИВО-здание Высшей Части Сутенности каждого из нас на 390-м архетипе одного из восьми видов Высшего космоса по Синтез космичности Полномочий и реализации каждого из нас. 
И переходим на 390-й архетип Высшего космоса, одного из восьми, становясь на первом этаже частного ИВДИВО-здания. Становимся на первый этаж. Синтезируемся с Кубом Синтеза данного частного ИВДИВО-здания. Первый этаж кубически выглядит по 64 метра в вертикали и двух горизонталях. И проникаемся концентрацией частного ИВДИВО-здания Высшей Сутенности на тело Высшей Сутенности каждого из нас, вспыхивая текстами Высшей Сути в виде Огненных письмён, развернутых на стенах здания. На каждой стене минимум одна Огненная фраза, написанная Огнём. Это говорят Сути Высшей Сутенности, или Высшие Сути, полезные каждому из нас. Прочтите эти фразы с глубиной Сути и запомните их, эти фразы для вас. У нас четыре стены вокруг нас. Одна Суть написана на потолке.
 То есть мы стяжаем пять Высших видов Сути. Если есть надпись на полу, то шесть. У меня надписи на полу нет. На потолке, кстати, тоже нет. Не-не, это не значит, что у вас нет. Всё индивидуально. Идеально, если у меня было бы шесть записей. Но у меня почему-то только четыре.
Не надо думать теперь, почему. Может, крышу сорвало. Записи нет. (Ведущий смеётся). Смотрим. Читаем фразы. Может быть, вообще одна запись на одной стене. Без проблем. Сколько Отец даёт, всё наше.
Я свою фразу прочёл. У меня она состоит из четырёх слов с точками между словами. Бывает и такая Суть. Специально сказал, чтобы видели не только один текст, а, может быть, несколько слов с точками между ними, как некий контекст Сути, который нам передаётся.
Впитываем от одной до шести фраз Сути в каждого из нас. Ну, сколько частное ИВДИВО-здание в нас фиксирует. И вспыхиваем им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возвращаемся из частного ИВДИВО-здания Высшей Сутенности в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить каждого из нас и синтез нас, двумя видами Полномочий стандарта 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с явлением Октавных Полномочий Человека-Иерархии, Посвященного-Иерархии, Служащего-Иерархии и Ипостаси-Иерархии каждым из нас. 
И вспыхивая, четырьмя Полномочиями на челе каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета, в каждом из которых по 8192-8193-х ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в каждое Полномочие по одному пакету. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Полномочия. И на всё стяжённое и возожжённое данной практикой каждым из нас. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым собою, пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.




2 день 4 часть
02.04.55-02.11.44
                                                                11 Практика.    Итоговая 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 Архетип ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас на итоговую практику 67-го третьего Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходом в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 Архетип ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 67-го, третьего Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
В этом Огне, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
8192 8103-х ллионов Огней, 
8192 8193-х ллионов Ядер Синтеза,
8192 8193-х ллионов Субъядерности,  8193-го Архетипа ИВДИВО 67-го, третьего Профессионального Синтеза Изначального Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 67-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности, стяжённые данной практикой.
 И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 8193-го Архетипа ИВДИВО 
67-го, третьего Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части, и тело Владыки в синтезе их каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
96 инструментов, 
96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу служения Владыки, и
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
65536 Генов Владыки и 
65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
5120 Компетенций Владыки, 
5120 Полномочий Владыки, 
5120 Синтез космических реализаций Владыки, и 
1560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь, становимся Владыкой пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя Синтез 
Изначально Вышестоящего Отца Владыкой собою. И, стяжая книгу Изначально Вышестоящего Отца 67-го, третьего Профессионального Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца.
 Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частные служебное ИВДИВО здание, в кабинет мансарды, становимся перед столом, кладём книгу на стол, берём книгу 66-го Синтеза, у кого она была. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Сдаём книгу 66-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 66-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем подготовку и переподготовку 67-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, ведение каждого из нас, и допущение каждого из нас на данный Синтез собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь в Хум, стяжаем 321 Ядро 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирование и творение каждого из нас, допущение нас к новым первостяжаниям и восхождениям, и реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез физический собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, становимся телесно Владыкой в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. 
И, вспыхивая этим, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эмонируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,  в ИВДИВО Калининград, фиксируя 160 Ядер 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 Синтез-ядер, синтезируя 10 Синтез-ядер в десятиядерный процессор 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза столпа Подразделения ИВДИВО Калининград, и вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО участников данной практики. Вспыхивая 160-ю Ядрами 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя по 16 Ядер в 10 Синтез-ядер, синтезируя 10 Синтез-ядер в синтезядерный процессор Изначально Вышестоящего Отца 67-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И фиксируя его в Оджесе в Ядре Синтеза всех Синтезов каждого из нас, и вспыхивая им. 
И эманирум всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Вспыхивая Ядром Синтеза 67-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь. 

 
2024-11-22-24 Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                              Шестьдесят седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                 (03) Служащий Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.

Компьютерный набор:
Владычицы 67(3) Си ИВ Отца
Шевченко Наталия  ИВДИВО  Калининград
Синявская Ирина  ИВДИВО  Калининград
Агапова Светлана  ИВДИВО  Калининград
Полянская Марина  ИВДИВО  Калининград
Калеева Мария  ИВДИВО  Калининград
Новикова Галина  ИВДИВО  Калининград
Иванченко Марина  ИВДИВО  Калининград
Гончарова  Галина   ИВДИВО  Калининград
Ожгибесова Галина  ИВДИВО  Калининград
Владыка 67(3) Си ИВ Отца  Андреев Евгений  ИВДИВО  Калининград

Проверка:
Владычицы 67(3) Си ИВ Отца
Синявская Ирина ИВДИВО  Калининград
Шевченко Наталия Калининград
Полянская Марина  ИВДИВО Калининград
Агапова Светлана  ИВДИВО Калининград
Иванченко Марина ИВДИВО Калининград

Вёрстка: Владычица 67 (3) Си ИВО Марина Полянская
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