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448. 64. ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-субъект-землянина 
1. Стяжание архетипов ИВДИВО:
· Рождением Свыше
· Новым рождением
· 8192 частей, Абсолют ИВО
· Стяжание тела Владыки ИВО Архетипов ИВДИВО
· Стяжание Подготовок, Компетенций, Степени, Полномочий, Реализаций Архетипов ИВДИВО
· Стяжание Космических: Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО архетипов ИВДИВО
· Наделение Ядром Синтеза и Частью АС Кут Хуми Архетипа ИВДИВО
· Наделение Ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Отца Архетипа ИВДИВО
· Трансляция всех имеющихся Подготовок, Компетенций, Полномочий, Реализации и Степени Суперизвечности каждого в Архетип ИВДИВО
· Трансляция 4 ИВДИВО-зданий каждого (частного и трёх мировых) в Архетипы ИВДИВО
· Стяжание восьми реализаций 16 жизней и наделение жизнью космоса и архетипов ИВДИВО 
2. Заселение Отец-Человек-Землянами архетипа ИВДИВО, итогами разработки трёх видов тел, взрастанием Огня, Духа, Света и Энергии с фиксацией физического мира данной реализации физически каждым.
3. Стяжание Ипостасных тел синтезного мира, Трансвизорных тел сверхкосмического мира, Синтезтел тонкого мира в архетипе ИВДИВО с репликационной развёрткой их каждым
4. Стяжание Синтезирования и Творения Высшей Части ИВО каждого текущего Синтеза ИВО 
5. Четверица Внутренней Организации каждого архетипом ИВДИВО
6. Явление ИВА ИВО текущего Синтеза ИВО
7. Стяжание Эволюции, Антропности, Реализаций и Сверхкосмичности ракурса синтеза ИВО
8. ИВДИВО-разработка 16-ного ракурса Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного текущего синтеза ИВО
9. ИВДИВО-развитие 16-ного ракурса деятельности Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного текущего синтеза ИВО
10. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза степени реализации текущего Синтеза ИВО
11. Стяжание Частей ИВО ивдивной жизни каждого 16-ного ракурса Эволюции, Антропности, Реализации, Сверхкосмичности текущего синтеза ИВО
12. Темы ракурса Синтеза ИВО. 
13. План Синтеза ИВО Части горизонта текущего синтеза ИВО
14. Восьми книг восьми реализаций
15. Лично-ориентированный синтез Шестнадцати Космосов Позиции Наблюдателя и Антропного принципа
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17. Наделение 16 компетенциями 72 и 71 горизонта 1-16 Компетентным: Высшими Метагалактическими Должностными компетенция с насыщенностью Виртуозностями синтеза и Высшими Метагалактическими Ивдивостями с насыщенностью Компетенциями синтеза ИВО
18. Наделение шестнадцатью полномочиями 72 и 71 горизонта 1-16 Полномочным: Высшими Метагалактическими Архетипами и Высшими Метагалактическими Эволюциями ИВО
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1 день 1 часть
Рождественские стяжания: в Германии уже Рождество, а у нас в России ещё.
Что можно стяжать подразделению Калининград спецификой Огня Я-Есмь на Рождество?
В Синтезе 512-ти Частей вырабатывается «Я» человека? Должно вырабатываться, чаще нет. Чтобы в Синтезе Частей вырабатывалось «Я» человека – отвечает подразделение ИВДИВО Калининград. Огонь Я-Есмь помогает вырабатывать в Синтезе Частей «Я» человека. Новое задание Калининграду.
Провокациями растём, первую провокацию вы прошли, когда звучали разные слова. Если среагировали на провокацию на предыдущих Синтезах обзыванием, вас взбодрило, вы перестроились и пошли дальше. Отец намекает, чтобы не наказать. Из Учителей на профе выходим и начинаем разрабатывать Владык. Владыка – это Мудрость, проверяют на любые слова на Мудрость: никто тебе не друг, не враг, а учитель. Самая тяжёлая проверка Посвящённого, когда на самую больную мозоль наступают самой высокой шпилькой или называют самым больным словом для этого человека. В этот момент спокойствие заканчивается, начинается бурление и ИВАС КХ смотрит, кто бурлит правильно, берём ведём дальше, кто не правильно – на доработку, кто по-человечески – не готов. Учит ИВАС КХ. Моя задача сделать вам или подсказку, или поддержку, или если что-то застоялось, провокацию так, чтобы всё забурлило, чтобы бурлили все, где можно потом перестроиться, или дать задачу почти не исполнимую, но исполняемую.
Задание, которое надо исполнить: стяжать на каждую 512-рицу своё «Я», т.е. стяжаете 512 Частей, синтезируете их между собой и как получится, и стяжаете на эти 512 Частей «Я» каждого Человек-Землянина.
Ипостась Империи – профессия, если я Имперец, то главное – это моё «Я».
Новость этой недели: Папа Римский наделил чету из России дворянским титулом.
У нас по конституции вся земля и недра принадлежат народу, вдруг появляются дворяне от Папы Римского, где нужно выделить маленький удел дворянам.
Выводы: это и шутка, и провокация, и проверка на вшивость – мы окончательно вышли из Имперскости Российской с князьями, дворянами и т.д? (Папа Римский наделением пожелал восстановить Империю и монарха)
В Советском Союзе в домах дворян были или музеи, или психбольницы. Так освобождались от прошлого. Ты или человек, или титул.
Провокация: вернёмся в историю прошлого или пойдём в Империю будущего. Мы за планетарную Империю.
300-летие Дома Романовых расшифровали в Санкт-Петербурге как Зоолетие – с прошлым точно закончили, но нас пытаются туда вернуть.
Дворян не бывает без земли и крепостных, которые зависят в наделах земли от него.
В Британии множество земли принадлежит королю и он диктует фермерам, что на земле выращивать. 
Или мы разрабатываем Империю будущего, или возвращаемся в такое прошлое с зависимостью одних людей от других людей, не равноправием – первый среди равных, а именно прямой зависимостью.
Пэры Англии с русской фамилией были и дворяне Ватикана с русской фамилией теперь появились.
Изначально Вышестоящий Отец не любит монархию, в космос летают коммунисты и республиканцы, монархи не летают в космос, потому что космонавт не может быть выше монарха, поэтому у них не получается.
Входя в Синтез Ипостаси Империи должны видеть, что мы преодолеваем. Кто главнее: Изначально Вышестоящий Отец или монарх? Если скажем «Отец», монарх обидится, мы окажемся в каталажке. В нашей Империи главный Изначально Вышестоящий Отец, а далее президент выборный и т.д. На Планете идёт экономическая традиция сноса монархий.
В космос выходят только свободные люди, светски общающиеся с Отцом, а не подданные монарха.
В Саудовской Аравии до сих пор рубят головы на площади без суда – монархия. У их общества считается нормой. Катар, тоже как пример.
Мы ищем Имперский вариант, где первый среди равных, где императора, если его так называют, выбирают. Новый вид Империи: с выборным императором всенародно.
Раньше красным Императором был Сталин, сейчас это Си, Сталин отмылся.
Ипостась Империи – создание Империи новой эпохи человечества, новых государственных отношений человечества, где все старые формы правления 5-й расы преодолеваются. Если не преодолеваются, вернёмся в глухое средневековье. По чуть-чуть из этого вытягиваемся, но глухое средневековье на пятки наступает.
0.28 Пример об президентше в одной из стран, которая не согласна, что ещё время правления закончилось, и которая призвала детей на баррикады против взрослых мужчин – это нарушение инстинкта материи.
Выборный император, выборный президент – классика космического выражения.
Чем похожи космос и Империя? - Порядок.
Космос – порядок, противостоящий хаосу (в переводе с древнегреческого)
Империя – порядок, противостоящий социальному хаосу (в социуме). Туда, куда приходит Империя, она наводит порядок законов, безопасных дорог, безопасного передвижения товаров, финансов.
Империя на территории своего явления создаёт социальный порядок. Космос на территории своего явления создаёт космический порядок.
Ипостась несёт космический порядок в социальную Империю и синтезирует космический и имперский порядок между собой. Синтез двух: космос в Империи и Империя в космосе. Сверхкосмическая Империя синтезфизичности ОЧС.
Настоящая Ипостась несёт порядок космоса и порядок Империи собой. Ипостась Империи вносит в вышестоящую Империю внутренний космизм. Когда, как Ипостаси, развиваемся внутренним космизмом, впитывая в себя упорядоченность космоса – эманируем упорядоченность космоса вокруг нас, создавая упорядоченную Империю. Балансом Ипостаси Империи является внутренний космизм, где космос внутри создаёт Империю снаружи. Империя расширилась на определённую территорию космоса – здесь внешний космизм, он становится Имперским, а внутренний космизм остаётся у Ипостаси на те уровни космоса, которые пока не освоила Империя. Неосвоенный космос – внутренний космизм, а освоенный космос – внешняя Империя.
Девиз: Внутренний космизм внешней Имперскостью.	
Империя, которая сорганизуется не с социумом, не с людьми, которые захватили власть в своё время, а потом сделали традицию, что власть священна. Даже первый Романов в своё время власть захватил, с ним спорил другой дворянин, который не успел власть захватить.
До Романовых были: Годуновы, Разины, Пугачёвы. Стенька Разин был женат на Иранской княжне. Пугачёв «внушил», что он Царь.
Последний Российский царь по А.С. Пушкину (1830-е годы) был в знаменитом сибирском городе – Тобольском кремле (Тобольск, как столица Сибирской Русской Империи) параллельно с Романовыми, Пушкин называл его Петром Тобольским.
Ипостась Империи – это формирование внутреннего космоса упорядоченностью окружающей жизни внешней Имперскостью.
Чтобы дойти до Я-Есмь, надо синтезировать до этого 54 вида «Я», иначе Я-Есмь не возникает.
Люди, которые выходят из 5-й расы, их Я-Есмь ещё в центре Лотоса, и его надо перевести Я-Есмь в голову, в 6-й расе Я-Есмь в центре головы.
Когда говорю, что в Синтезе 512-ти Частей надо стяжать Я-Есмь или «Я» – это помощь людям: перетащить их Я-Есмь из Лотоса в голову.
Когда Я-Есмь в голове – невозможно подписаться под монархию, сделать человека рабом невозможно.
Когда есть Я-Есмь в голове, видишь, что дворянское звание может испачкать.
Если Я-Есмь в голове – взгляд на защиту докторской за деньги под комиссию – это испачкать Я-Есмь, а если Я-Есмь в Лотосе – куда Дух повернёт.
Если Я-Есмь в голове, чистишь сам себя и свою чистоту поддерживаешь.
Должно быть 64 «Я» – у Отца 64 вида человека, у каждого вида человека своё «Я». Я-Есмь включает 64 вида «Я», где 54 до Я-Есмь и 10 с Я-Есмь, где 55-е «Я» первое и потом пошли повышаться. 56-е Я-Есмь – воскрешение, воскрешается Я-Есмь, 57-е Я-Есмь жизни – Изначальное Я-Есмь и до Отцовского. 55-е Я-Есмь – уровень Майтрейи, при этом человеческое Я-Есмь.
0.51 Задача Калининграду: разработать 64 «Я» из них 54 «Я» и 10 Я-Есмь.
При любом стяжании любой 512-рицы, 1024-рицы, 16384-рицы Калининград должен по итогам в Синтезе этих Частей стяжать «Я» в хорошем смысле слова.
Гордыня – это когда это «Я» вляпалось, большинство людей своим «Я» не обладают, внутри живут так, что это «Я» нечем выразить. Многие, имея возможность иметь «Я», его не имеют. «Я» – это ваш голос полномочий, у всех хватает собственного «Я», чтобы внутренним «Я» жить и действовать?

Ипостась – когда Отец наделил этого человека Высшим «Я», когда «Я» твоё и Отцовское в Синтезе. В начале должно быть твоё «Я», включая Я-Есмь, потом Отец наделяет своим «Я» фрагментарным, как часть Отца в нас, появляется Высшее «Я». Отцу нужны Ипостаси не в виде зависимых существ от Отца, а в виде развитых субъектов, несущих собственное «Я» выражением «Я» Изначально Вышестоящего Отца.
Я-Есмь на 55 – вершина, далее Я-Есмь Христа, Изначального, Посвящённого, на 60-м шаге – появляется Ипостасный Я-Есмь от Отца, где синтезируется ваш Я-Есмь и Я-Есмь Отца, с таким Ипостасным Я-Есмь от Отца появляется Ипостась Империи. Император в нашей Империи – Изначально Вышестоящий Отец.
0.54 Если у Ипостаси «Я» Изначально Вышестоящего Отца не родилось, Отец не наделил эту Ипостась, и нет Синтеза твоего Я-Есмь и Я-Есмь Изначально Вышестоящий Отец, то реально Ипостаси Империи нет – не несёшь порядок Изначально Вышестоящего Отца от Отца собою для Имперского порядка вокруг себя
Ипостась Империи – передача порядка Изначально Вышестоящего Отца собою в порядок Имперский вокруг себя от Отца – законы Отца: 
*то, что вверху, то внизу
*не желай другому, чего не желаешь себе…
*слиться с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями.
Если слился тремя Частями – Иисусова молитва – родилось «Я» Отца во мне. На кресте Иисус воскликнул: «Отец, на кого ты меня покинул?» Ушла фиксация Отца и ушло «Я» Отца, которое было вместе с Христом, когда он ходил Ипостасью. Он в троице Сын, ходил выражением Я-Есмь Отца и стал Ипостасью
Христос – 8, входит в Ипостась 12, как Часть.

47 «Я» по количеству ДП Калининграда независимо от подготовки качества человека. Должен быть кто-то Я-ной, т.е. ноющий – нытиков вокруг валом. Я-плачуха – постоянно плачу, что всё не так. Я-главный – главнюк везде.

Как только «Я» затронь, выходит это главное состояние вас – ты такой. 
В каждом Доме есть Я-ной, Я-плачух, Я-ходячая эмоция, Я-ментал, Я-«Корейко».
Калининград – 47 ронинов качеств «Я», должны носить какое-то «Я», которое отражает минимум население подразделения, в среднем России, а желательно Планеты.
Пример бизнесмена, где не хватает 500 тыс долларов. Тяга к деньгам – это хорошо – это рост ЭП.
Вы должны понимать, что отражаете людей: Я-нехватка денег, Я-нехватка работы, Я-нехватка условий чего-то – это врастание «Я» человека, а потом находим положительные качества: Я-благородный, Я-естественный, Я-счастливый, Я-сердечный, Я-порядочный.
Нужна диалектика «Я»: Я-неуверенный – Я-порядочный: я главный неуверенный в Калининградской области и Я-порядочный после этого и неуверенность идёт в порядок, чтобы преодолеть неуверенность.
Я-плачуха – Я-благородная,
Я-нехватка денег – Я-богатый, состоятельный,
Я-великолепная – Я-скромная, Я-красивая,
Я-ворчуха – Я-голос Изначально Вышестоящего Отца.
Надо найти разнообразнее «Я». Положительное – это «Я» и Отец, Отец не ворчит. «Ворчуха» – не хватает воркования.
Ипостась Империи – Огонь Творения. Творение: «Я-ворчащая» и «Я-голосящая».
Одно «Я» негативное отработали, ищете положительное и далее переходите на следующее. Т.к. вы ДП ИВДИВО, вместе с вами Я-негативное отрабатывает всё окружающее население, не значит, что из этого все выйдут, но «плачух» и т.п. точно станет меньше.
Не искать противоположное, диалектика – нелинейный Синтез, сочетание несочетаемого: Я-ворчунья – Я-красивая. Если в диалектике сразу понятно – ничего не достигнете. Должны найти два слова, которые вам сложны и не понятны, чтобы отрицать, что непонятно и в этой отрицаловке должен преодолеть, и полезное: ты такой и не такой, ты хочешь быть таким.
Это работа Ипостасей Империи ракурсом Калининграда, этим будете взращивать Я-Есмь – первый вариант.
2-й вариант: Если ушли подготовленные и новенькие – не прошли проверку и это выгодно. Как без проверки стать Посвящённым? Даже плохим словом проверка, если обиделся, как человек, здесь тебе делать нечего. Если Посвящённый, это плохое слово крутишь в голове и думаешь, почему так меня назвали, почему так команду назвали и из этого получаешь восхождение, и ты прошёл проверку. Если проверка без взрыва – это не проверка. Надо было найти такое слово, чтобы месяц переваривали. Некоторые Дома, послушав ваш Синтез, тоже срегировали «так нас называть» – проверка пошла, даже ИВДИВО поменялось. Так думает Посвящённый. Перед любым изменением надо всех проверить. Если среагировали на слова – среагировали по-человечески – человек не готов. «Многоядерные» если послали, ушли из ИВДИВО, всё, что мы делаем с Ядрами – у них в Ядрах тут же включается. Ядра от Отца, Ядро Синтеза с Отцом.
Кто ушёл в жизнь с Ядрами – самая настоящая 6-я раса, а мы – Должностно Полномочные 6-й расы, нам надо суметь перейти в человека первого уровня из Владыки 14-го уровня. Ядра Синтеза только для 6-й расы. Кто ушёл из ИВДИВО – по-человечески 6-я раса и группа на Синтезе может идти в Ипостасность и Владычество.
1.29 Пример ушедшей из ИВДИВО, которая стала записывать диктовки бога, когда она пишет, она ему отдаёт своё, т.е. «мажет» Синтезом – так Отец вычисляет богов оставшихся. Ты или с Отцом, или с богом, в Евангелии ни одного слова о боге нет, об Отце есть. «И создал Аллах человека выше богов».
Мы должны смотреть разнообразно.
Все, кто поклоняются Христу – это Человеки-Христы в некоторой степени, в ту степь идущие, все, кто поклоняются Майтрейе – в Буддизме он известен, это человеки, идущие в Человека-Майтрейю. Я-Есмь Человека-Христа для всех Христиан, а Я-Есмь Человека-Христа для всех буддистов, верующих в Майтрейю. Майтрейя – Будда грядущего. Буддизм возник в 5-й расе и для буддистов 5-й расы Майтрейи ещё нет. А у нас Майтрейя возник в 6-й расе и для людей 6-й расы он есть. 38-я Организация – Раса – нужно фильтровать, что религии говорят – они говорят об устаревшем.
Апостолы Синтеза – Ученики Синтеза. Апостол – тот, кто утверждает веру собою. (вариации для женщин: Апостольша, Апостолесса?)
Империя – порядок, который создаётся общественно. Выявить космический порядок и принести в Империю через обсуждение, когда обсуждаем простую вещь: Апостол Синтеза или Апостолица, понимаем, что нам недоступно и в Империю не пойдёт, а что в Империи может пойти, как утверждение порядка. Тем, что вместе вырабатываем одну позицию, вырабатываем порядок Империи, потому что порядок Империи строится на общественном договоре, законы могут быть не написаны на эту тему, но есть общественный договор, что в России это так, а в Германии другой общественный договор, что это так. И в России и в Германии Империи ушли, а имперское самосознание осталось
1.40 Мы ищем новый Имперский космический порядок, который приведёт человечество в новое состояние. Как только все согласились внутренне, у вас включился внутренний космизм и началось установление внешней Имперскости этим.
Империя начинается с маленьких правильных общественных договоров Должностно Полномочных между собою в дискуссии с выводом, что это должно быть так. Когда договоров между нами станет более нескольких сотен, Империя начнёт показывать свои границы и свои возможности. Потому что мы наработаем множество общественных договоров: как жить, как быть, как действовать, как внутри, снаружи выражаться в новой Имперской космичности – это наговорить надо, этим занимается Ипостась Империи.
Те, кто занимаются в проекте Империи, они постоянно что-то наговаривают, что-то видят, что-то делают, с ИВДИВО-полисами занимаются и они это разрабатывают, наговаривают и постоянно упорядочивают, нарастает тематика, например, ИВДИВО-полисов и Империя растёт.
1.42-2.07 Практика 1. Вхождение в 68-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в профессию Ипостась Империи. Выявление диалектики Я-отрицательного и Я-положительного качества. Стяжание Я-Есмь Человека-Христа и 8 миллиардов Я-Есмь Человека-Христа каждому Человек-Землянину, Я-Есмь Человека-Майтрейи и 8 миллиардов Я-Есмь Человека-Майтрейи каждому Человеку-Землянину. Стяжание 64 видов «Я» 64 видов Человека в разработке Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином и каждым Должностно Полномочным ИВДИВО собой в Синтезе.
Люди, которые вышли из ДП, берут на себя эволюцию человека. В 6-й расе восхождение идёт только в ИВДИВО, вся Иерархия 5-й расы перешла в человека, а потом, если дошёл до ИВДИВО.
Первые годы Синтеза мы вели без ИВДИВО, ИВДИВО появился к 2008-му году, Синтезы начал вести в 2001-м году. Стяжали тогда Человека новой эпохи, Части Человека новой эпохи и т.д., т.е. мы состоялись вначале новым человеком в Метагалактике, когда у нас это получилось, Отец нас наделил в 2008-2009 году ИВДИВО, в 2012-м году стало более-менее традиционно. 7 Планов – 7 лет развивали Человека Метагалактики. Отработали в себе нового человека, как Человека Метагалактики, после этого нас пригласили в ИВДИВО, поручив создать ИВДИВО, создав традицию Посвящённого новой эпохи, а мы довели до 16-ти выражений новой эпохи: от Человека до Отца.
Все Посвящённые 5-й расы ушли в человека, а человек вошёл в Иерархию, потом кто-то смог воспитать в себе человека новой эпохи, а кто-то не смог. Все готовы и обязаны были смочь. Кто не смог, он не готов, значит, в следующем воплощении попробует или ещё подтянется в этом воплощении. Дом Отца управляется Отцом. Кто вышел из ИВДИВО – стали человеками. Когда выходят из ИВДИВО, выходят из Посвящений, Статусов и т.д. – все компетенции закрыты, входят в одну жизнь человеческую, а когда вернутся в ИВДИВО, снова активируются. 
Посвящённые 5-й расы с иллюзиями Я-Есмь, когда не могут поверить в новое и цепляются за старое. Это глупость – цепляться за старое (старую одежду, работу и т.д.)
 Иерархия управляет человечеством, получил поручение – твои Посвящения, Статусы вспыхивают. Сдал поручение, на сегодня – это служить одним из 448-ми Должностно Полномочных. Это сложное поручение. Многие, я бы сказал, большинство Должностно Полномочных не умеют служить Должностно Полномочным. Ещё обучаться и обучаться этому. Не говоря о действовать Должностно Полномочным, служить хотя бы Должностно Полномочным.
В 4-й расе Посвящённые служили в отделе Человечества. Слово «Посвящённый» появилось в 5-й расе, в Атлантиде не было Посвящённых, по-другому называлось, т.е. все, кто служил в Атлантиде, были энергетиками – экстрасенсами, в 5-й расе Посвящённые осваивали Свет, в 4-й расе осваивали Энергию, в 3-й расе осваивали Субъядерность, бегали за частицами: яды, стимуляторы, дыхательные системы – маги, ведьмы Лемурийской эпохи.
Если кто-то не перестроился – таким остался. Некоторые после обучения Синтезом ушли в экстрасенсов – вспомнили свои атлантические варианты. Некоторые пошли в аптекари.
4-я раса закончилась, атланты должны были перейти в Иерархию 5-й расы, кто принял, вырос в Иерархии. Иерархия закончилась 5-й расы, все вышли вместе с Учителями, стали человеками, потом вошли в ИВДИВО. ИВАС КХ назначили Главой ИВДИВО, могли другого Учителя назначить – везде конкурс. Теперь такой же водораздел: кто принял ИВДИВО и кто не принял. «Ты никакой/никакая, как человек, а не знаешь, какой/какая в Посвящённом». Не надо сравнивать в человеческой и Посвящённой жизни, мы вас видим в Посвящённой второй жизни. Подготовка-то осталась, вы сами себе не верите.
В 6-й расе начинается следующий водораздел: он прошёл, но тем, что взошли выше, оставили ещё один шанс нашим «недоумкам».
Взошли выше, скорее всего, получилось не за счёт нас, а мы поучаствовали, мы вошли всей командой ИВДИВО. До этого были системы – мы стяжали. Мы участники процесса, то, куда мы вошли, мы не можем быть главными – у нас таких накоплений нет. Мы вошли всей командой ИВДИВО.
Вышедшие из ИВДИВО, входят в 6-ю расу человеков – первая человеческая эволюция, на Должностно Полномочных включается минимум вторая эволюция – Человека-Посвящённого, т.е. нас уже не проверяют по-человечески. Первая – Метагалактическая эволюция фиксируется на людей, вышедших из Синтеза. Человечество пытаемся подтянуть в 7-8-ю эволюцию – это стяжали в первой практике. Если хоть один человек стал Я-Есмь Человека-Христа, мы тут же перешли в 9-ю Эволюцию – все Должностно Полномочные, если хоть один человек стал Я-Есмь Человека-Майтрейи, сразу вошли в 8-ю эволюцию, а 7-я осталась человечеству.
Был Дом Отца Ману и Майтрейя – Отдел из Солнечной Системы, некоторые не различают Будду и Майтрейю.
Майтрейя – нулевой отдел, отдел из Солнечной системы, т.е. над первым отделом
Дом Отца Ману – первый отдел
Отдел Иерархии
Отдел Будды Маха Чохан – третий отдел – отдел Человечества на Планете
В Иерархии Владыку Майтрейю знали, не все знали сложную Иерархию в четыре отдела. 
Надо молиться на тех, кто уходит из ИВДИВО – они вас освобождают для следующего шага. Кто ушёл, взял с собой всё, что есть. От нас «десантники» забирают накопления и уходят в жизнь человечества. И команда получает шанс пойти дальше. Если кто-то готовится выйти, мы счастливы вас отпустить. 
За 6400 лет появится 64 Отдела. При расе на 10 миллиардов лет – 6400 лет не о чём. Это сейчас ИВДИВО. Вторые сто лет отдел Парадигмы и т.д., а через 400 лет развернётся Империя и будет входить 100 лет после экстернализации четырёх организаций: ИВДИВО, Парадигма, Наука, ВШС. Вы сейчас готовитесь на Ипостась Империи на ближайшие 400-500 лет - 2424. Где бы вы ни воплотились, будет звучать Ипостась Империи. 
2.46 Надо взять Образ. Если не возьмёте этот Образ по сердцу, не сможете войти в новое.
ИВДИВО был на 8192, 8193 – Зал Изначально Вышестоящего Отца. В этом ИВДИВО один вид космоса, определённый однозначный континуум космоса, который не больше и не меньше. В ИВДИВО космос можно поделить на 8192 архетипа космоса – 8192 сферы и образуют архетип, эти сферы архетипа могут делиться на мелкие сферы, которые мы называем реальности. В зависимости от сложности космоса, в реальности можем входить на 16384 реальности – это очень сложно. Мы были очень не готовы, нам делали триллионы реальностей, чтобы мелкими-мелкими реальностями мы вошли в один космос этого архетипа. 
Мы выросли насколько, что начали замечать, что можем идти квинтиллионом мелких реальностей и попасть в один космос архетипа, а можно идти 16384-мя реальностями, где этот же квинтиллион входит в 16384 реальностей – объём космоса один и тот же. Для того, чтобы мы это увидели, мы должны были вырасти. Берём один архетип и делим на один квинтиллион… и мельчим, чтобы войти в этот архетип – это Материнский путь, а Отцовский путь: где идём по-крупному 16384 – высоченная плотность квадриллиона реальностей, как одна реальность.
Мы с Маминой системы перешли на Отцовскую, мы начали в стяжать в этой системе Высшие Части, определили, что Части – космос, а Высшие Части – Высший космос.
Части – это для общения с природой Планет.
Высшие Части – это для общения с космосом.
Мы в Высшем космосе стяжали Части, взбодрили опять всех. Отец сотворил эти Части, значит, мы правы. Объём космоса, который для нас был сверхкосмосом, рванул в этот объём космоса и начали они смешиваться в один новый объём ИВДИВО, где все космосы перераспределялись: оболочки космоса вокруг 16385 и таких оболочек накрутилось 16384. ИВДИВО – это не ступеньки архетипов, как мы мыслим, а это сферы архетипов, в каждой сфере отдельный объём космоса. Раньше в сфере был один объём космоса (8192), а теперь другой объём космоса (16384). За счёт этого объёма космоса смогли стяжать Высшие Части в космосах. У нас 16 Эволюций, мы не можем выйти за 16 космосов, потому что 16 Эволюций отражают 16 космосов, нам пришлось расширить космосы с 512-ти на 1024. 
Если стяжали Метагалактическую Октаву 513-м космосом, эта сфера стала 1025-м космосом, потому что там живут люди. Сменилась только нумерация оболочек космоса, они расширились. Оболочка любого космоса была на 8 тыс., а стала на 16 тыс. Нумерация поменялась, космос остался тот же, плотность космоса увеличилась.
Когда расширились, встал вопрос: опять мельчить? Физическая реальность главная. Физический главный архетип – Метагалактика Фа. Нам поручалось ввести человечество Планеты только в Метагалактику Фа, потом сильно захотели дальше, что Отец разрешил с нами, расширился до 16385-ти. Цифры одинаковые. Строение Метагалактики Фа на 16384 реальности – идеальное отображение архетипов ИВДИВО.
Мы вошли в самую высокую космическую плотность – она называется Отцовской. Плотность – одна из фундаментальностей материи, в каждой единице плотности спрессовано 16384 единицы и т.д.
16 эволюционных космических плотностей:
	
	Плотность:
	
	

	16
	Отцовская
	16384
	Высший Суперизвечный космос

	15
	Аватарская
	8192
	Высший Всеизвечный космос

	14
	Владыческая
	4096
	Высший Октоизвечный космос

	13
	Учительская
	2048
	Высший Метаизвечный космос

	12
	Ипостасная
	1024
	Высший Извечный космос

	11
	Служащего
	512
	Высший Всеединый космос

	10
	Посвящённая
	256
	Высший Октавный космос

	9
	Извечная
	128
	Высший Метагалактический космос

	8
	Христа
	64
	Суперизвечный космос

	7
	Майтрейи
	32
	Всеизвечный космос

	6
	Будды
	16
	Октоизвечный космос

	5
	Ману
	8
	Метаизвечный космос

	4
	Творца/Адепта
	4
	Извечный космос

	3
	Теурга/Архата
	2
	Всеединый космос

	2
	Аспекта/Ученика
	1
	Октавный космос

	1
	Человеческая
	0 – точка отсчёта
	Метагалактический космос


Наши человеки могут жить в нулевой базовой плотности космоса.
Столица землян на 8193-м архетипе, Суперизвечный космос – там всё по 64 – 64 вида материи, где все 1024 вида материи октавы вошли в 64 вида материи Октавы.
Учитель – Высший Метаизвечный космос как внешнее выражение и 2048-ричная плотность внутри.
Владыка – Высший Октоизвечный космос и 4096 плотностей.
Аватар – Высший Всеизвечный космос и 8192 – если достиг что-то Аватарски по-новому.
Мы взяли на себя 16 видов эволюционных космических плотностей, из этих эволюционных космических плотностей в каждом архетипе появляется 16 эволюций – все эволюции ориентируются на эволюционные космические плотности автоматически, отсюда иерархия разных плотностей в выражении деятельности каждого из вас автоматически.
Это начало новой Иерархии 6-й расы. Иерархия управляет материей, 16 видов эволюционных космических плотностей 16-ричное разнообразие материи и этим управляет Иерархия. Подобное притягивает подобное. Стал Ипостасью Империи – Иерархия говорит: Ипостась – это 12-е слово, 1024 единиц.
Есть назначаемая должность – это к вам притягивается – назначил Отец, утвердил ИВАС КХ.
Когда выходите после занятий: «как легко стало» – потому что на Совете плотность 2048 единиц, а вышли за дверь – 0 плотность, некоторые продолжают с плотностью 2048.
Рекомендация хотя бы раз собраться физически, потому что онлайн – это 0. Выше вытянуть тяжело. Скажете: «тоже ведёшь онлайн», а Аватар Синтеза может всех заставить выйти 8192. Аватар – это Воля. Ян – Огонь внутренний – трусит внутренне, Аватаресса – Огонь внешний – трусит внешне.
Пока не насытишься нужной плотностью, будешь спать.
Эту систему надо запомнить – это фундамент новой Иерархии 6-й расы.
Весь потолок Аватара мы сделали на 8192, когда пошли выше, шли командой с Отцами, уникальный шанс, что мы туда вошли. Если бы не были созревшими и готовыми, не вошли бы в новое.
Вокруг всего: ИВДИВО – вы можете быть в 0 – южный полюс или 16384 – северный полюс, разница качества ваших возможностей. За то, чтобы перейти на любой следующий уровень, надо бороться с самим собой с вашей внутренней организацией. Ваша внутренняя организация должна быть достойна более высокой космической плотности, потом во внутреннюю организацию эта космическая плотность входит и переходит во внешнюю и вокруг вас среда Владыки, Аватара, Учителя – даже по должности. 
Есть плотность, назначенная на один год, и есть лично ваша, на что созрели и останется в веках – эволюционная космическая плотность. Выходя в любой космос, любой космос вас видит в этой плотности и на вас сорганизуется в этой плотности автоматически. На новую плотность можно упроститься за счёт заряда единиц.
3.42-4.05 Практика 2. Первостяжание. Стяжание 16 эволюционных космических плотностей, стяжание Субъектной (личной) эволюционной космической плотности, стяжание Должностной эволюционной космической плотности Должностно Полномочного ИВДИВО в Синтезе всех реализаций Должностных Полномочий.

1 день 2 часть
У нас по 512 Высших Частей в 16-ти космосах. Мы не стяжали Высшие Части в первых космосах, мы просто объявили, что они есть и стяжали 8192-рицу. Была рекомендация и стяжать Высшие Части и, с другой стороны, нам давали план, что мы стяжаем просто Части, потому что Высшие Части для людей не стяжаются. Рекомендация такая была: стяжать Высшие Части, но плану мы стяжаем просто Части, т.к. Высшие Части 16-ти космосов мы должны ещё перейти.
Мы уже стяжали 16384-рицу Частей: 512 Частей, 512 Высших Частей, кому принадлежат Высшие Части? Если стяжали, должны понимать: кому и где Высшие Части стяжали? Мы стяжаем на Рождество всё людям. 
Жесткий стандарт с 2001-го года: одна Часть – одна реальность, мы сейчас перешли на одну Часть – один архетип для Должностно Полномочных. Если идём в Рождестве в служении людям: стяжаем 512 Частей 512 реальностей. 512 Высших Частей где? – в Высших архетипах высших космосов – люди здесь причём? В итоге: кто на этом Рождестве стяжали Высшие Части, стяжали их самому себе. Человек ваши Высшие Части не возьмёт из Высшего космоса. Высших Частей по реальностям нам не утвердили, они только по архетипам и сейчас мы продвигаем, чтобы они были по 64 видам материи, в новых видах материи это очень сложно, и мы там стяжали 64 Высшие Части от Физического Мирового тела до ИВДИВО ОЧС, на Синтезе это ещё не стяжали, собираемся стяжать завтра.
Высшие Части если стяжаем на Рождество, до людей они дойдут через несколько миллионов лет.
За неделю до Рождества в Иркутске стяжали 16384 архетипа, где было сказано, что 512 Частей Метагалактических по архетипам, 512 Высших Частей в Метагалактическом космосе по архетипам. Метагалактический космос принадлежит человечеству, после Иркутского Синтеза 512 Высших Частей у нас появилось в Метагалактическом космосе – это Части для человечества.
Высшие Части по Октавному космосу людям уже не характерны. 
На Рождество все стяжают Части, но было рекомендовано, что можно стяжать и Высшие Части, но не было сказано: как, т.к. было рекомендовано на 67-м Синтезе здесь, была дана возможность, что кто-то из вас стяжает Высшие Части правильно, а значит, взойдёт дальше, чем я, и я за ним пойду, значит, кто-то ближе станет к Владычеству Синтеза или к Аватарству Синтеза, если бы стяжал правильно. Мы создаём ситуацию, чтобы кто-то пошёл дальше, чем мы. Ожидание было на калининградцев и гостей, кто присутствовал на 67-м Синтезе.
Все остальные стяжания Отец вам не давал, т.к. Рождество для людей, если на человека поставить 512 Высших Октавных Частей, человек всем своим Духом сгорит, а Отец развивает жизнь.
Кому-то надо было решиться стяжать 512 Высших Частей с 513-го по 1024-й архетип Метагалактического космоса для человечества, прося Отца наделить человечество Высшими Частями.
Когда вам даётся задание, вас обучает ИВАС КХ, он дал задание на 67-м, сейчас объясняю, как надо было сделать правильно, т.к. наш Синтез идёт на 6-й день стяжаний. Завтра вместе стяжаем: Дух, Воля, что-то интересное.
В Иркутске было объявлено, что в каждом архетипе 64 вида материи, у нас 512 Высших Частей – это 8 Метагалактических архетипов: синтезируем 8 Метагалактических архетипов в первый день, 8 Метагалактических архетипов во второй – 16, 8 в третий день – 24, 8 в четвёртый день – 32, 8 в пятый день – 45 архетипов по 64 вида материи в восьми архетипах по 512 Высших Частей по видам материи – это сложный вариант, это надо было попросить у Отца, надо было попросить обучиться у ИВАС КХ. Он не реальный был до последней недели, кто бы сообразил и стяжал учёбу, вам бы разрешили.
Эти два варианта можно было стяжать для людей, все остальные варианты – Практика Слова, вы поставлены в План Синтеза, чтобы через сотни миллионов лет воплотиться и стяжать людям Высшие Части в Октавном и далее космосе. 500 миллионов лет человечество будет осваивать Метагалактический космос, 10 миллиардов лет эпохи и 16 космосов. 16384 реальности нужно пройти по 1024 архетипам – 16 миллионов реальностей нужно пройти человеку природным типом развития.
Раньше стяжали людям только полторы тысячи в Метагалактике Фа реальностей в максимуме.
По реальностям Высших Частей не будет. Минимально Высшие Части будут по видам материи. По видам материи вначале развиваются 64 Высшие Части от Физического Мирового тела до ИВДИВО ОЧС (385-448 Части). Потом, когда у человека нарастёт 8 архетипов, появится 512 Высших Частей по 512 Высшим видам материи и только после этого будет готов к стяжанию 512-ти архетипов в Метагалактическом космосе. Может быть, за ближайшие 10 лет, мы с вами накрутим столько Синтеза, что Высшие Части у людей поместятся, это не отрицаю. Наша задача – накрутить количество Синтеза, чтобы 512 Высших Частей поместилось в людях, сегодня с трудом помещается даже 512 Частей по реальностям первых 512-ти архетипов. 512 Частей в человека помещаются, но он не в зуб ногой на эту тему.
Человечество, как Высшая 6-я раса, вошло в 8193-й архетип, т.е. природа планеты начинает выражать 8193-й архетип и примерно 9 миллиардов будет выражать, к концу 6-й расы – последний миллиард лет – человечество точно будет в 8193-м архетипе, скорее всего, первой реальностью первого архетипа, т.е. Метагалактической Высшей Метагалактикой первой реальностью Метагалактического архетипа Высшей Метагалактики. Этот процесс начался, будет идти 8-9 миллиардов лет. Когда человечество вошло, оно вошло в природу, а теперь природа должна взять человечество, как Мюнхгаузена, он доставал себя из болота, а Высшая Метагалактика начнёт доставать человечество с планеты, потом с Метагалактического космоса, потом с Октавного космоса и т.д. Везде человечество должно появиться, разработаться, полетать, покосмичить, вытянуться – 8 раз по 8-ми космосам, ещё по планетам расселиться, желательно по архетипам реальностей кого-то настяжать.
0.24 Цель 6-й расы: чтобы к концу 6-й расы, через 10 миллиардов лет, человечество жило первой Метагалактической реальностью первого архетипа Высшей Метагалактики. Если через 10 миллиардов лет не получится, мы с вами плохо работали, а если получится, все взошли. 
8192 – это плотность Аватара, чтобы человечество туда дошло, очень много в человечестве должно быть Аватаров, хотя бы в должности. Почему в ИВДИВО много Аватаров в Должности?
Если мы, как Должностно Полномочные, стяжали, человечество это сразу не получило, на природу планеты зафиксировалось и Отец построил План, когда это реализуется.
Мы стяжали человечеству Высшую Метагалактическую расу и все считают, что все уже там, нет – это оттуда на нас сюда идёт Огонь, Дух, Свет, Энергия и начинает снизу вверх туда подтягивать. За 9 миллиардов лет должны дотянуться, чтобы последний миллиард пожить нормально Высше Метагалактически, а потом 7-я раса. На 10 миллиардов первый год будет следующий Аватар Синтеза, он определит, что потом. Надо внимательно продумывать не только то, что стяжаем, а что после этого, и как будет жить человек. 
Мы для человека служим. Для человека такое большое развитие, чтобы не сдохли. Множество страшилок будущего, подумал, чтоб такого устроить, чтобы не бояться, попросили у Отца План Синтеза человечеству на 10 миллиардов лет, пока не исполним План Синтеза Отца, мы под защитой Отца. Отец, наверное, устал создавать цивилизацию с нуля 26 раз. Более 26-ти цивилизаций погибло на Планете Земля за десятки миллионов лет, поэтому дали нам максимально срок, чтобы не умирать, а развиваться. В угольных пластах разные находки в подтверждение. (пример: серебро 999 пробы)
В предыдущей практике на вас зафиксировали хотя бы одно Ядро 16384-ричной плотности, это значит, что пока вы не дойдёте до 16384-го архетипа вместе с человечеством, никто не спасён, пока все не спасены. Вы рассчитывали здесь попахать на 10 лет и смыться? Вы забыли добавить 10 миллиардов.
Живи настоящим, верь в будущее.
У России 5 миллионолетнее мышление, у США – 200-летнее. Славянской/русской цивилизации 5 миллионов лет. Расширение масштаба Империи. Вы мыслите Империей нескольких лет. Равновесие начал: если в прошлом 5 миллионов лет – в будущем 5 миллионов лет. Строим Империю на 5 миллионов лет в перспективе.
0.40-1.06 Практика 3. Расширение внутреннего космизма на 5 миллионов лет развития Империи синтезфизичности ОЧСЗ. Стяжание 8192 Высших Частей каждого с 513-го по 1024-й архетип из 16-ти космосов в преображении Высших Частей в Высших космосах. Стяжание наделения каждого Человек-Землянина перспективой формирования и реализацией 512-ти архетипических Высших Частей с 513-го по 1024-й архетип Метагалактического космоса. 
Стяжание наделения каждого Человек-Землянина перспективой взрастания 1024-мя архетипическими Частями Метагалактического космоса на перспективу восхождения 1024-мя архетипами ИВДИВО Метагалактического космоса. 
Рождество 6-го дня Воскрешением Человек-Землян в 1024 архетипические Части Метагалактического космоса: 512 архетипическими Высшими Частями и 512 архетипическими Частями. Стяжание 8 миллиардов Воскрешений каждому Человек-Землянину.
Стяжаем 32 архетипа – идём двумя командами 68-го Синтеза.
Смотрим в космос в телескоп: видим Галактики, Галактики входят в Метагалактику. Эффект космической плотности: человек живёт нулём, а мы видим Галактику, значит, Галактика -1 (минус один). Мы видим Галактическую космическую плотность, а есть Метагалактическая эволюционная космическая плотность, мы её не видим, телескопы так не настроены. Человек, чтобы создать телескоп, должен мыслить Метагалактически, т.е. быть изменённым на Части Метагалактики. 
Наши телескопы видят Галактическую плотность, Солнечную плотность, Планетарную плотность.
Наш планетарный космос – под водой, под землёй не знаем, недавно нашли океан под Сибирской равниной. Кто плавает в тех подземных океанах?
Солнечную систему знаем предварительно, Галактику знаем примерно и наш мозг пока заточен на эту плотность.
Тем, что мы сейчас стяжали Высшие Части человечеству, мы стяжали Части, которые общаются с Метагалактическим космосом. Люди будут многими воплощениями Высшие Части разрабатывать, хоть каким-то элементом Высших Частей люди начнут видеть Метагалактический космос.
1.14 Упорядочивание Империи, когда Империя организует людям Части, чтобы они видели более высокий вид космоса, научились общаться с этим космосом, т.е. взаимодействовать с ним и постепенно его начнёт видеть – это Имперская работа. Империя упорядочивает не только социум впереди, но и социум внутри вверх, давая идеи и перспективы высшего вертикального развития Высшими Частями
Задача Ипостаси Империи профессиональная: разработка Высших Частей Метагалактического космоса в человечестве по чуть-чуть. Для равновесия Империи землян, постепенно рождаемым и Метагалактического космоса между собою, где внутренне Метагалактический космос людей выходит во внешнюю Империю землян 512-ю Высшими Метагалактическими Частями.
Процессы фиксации нового космоса ещё не завершены, ориентировочно будет ещё две недели
1.17-1.29 Практика 4. Стяжание 32 архетипов в новом масштабе.
15371 Ми-ИВДИВО Высшая Суперизвечина
15372 Фа-ИВДИВО Высшая Суперизвечина
14347 Ми-ИВДИВО Высшая Всеизвечина
14348 Фа-ИВДИВО Высшая Всеизвечина
13323 Ми-ИВДИВО Высшая Октоизвечина
13324 Фа-ИВДИВО Высшая Октоизвечина
12299 Ми-ИВДИВО Высшая Метаизвечина
12300 Фа-ИВДИВО Высшая Метаизвечина
11275 Ми-ИВДИВО Высшая Извечина
11276 Фа-ИВДИВО Высшая Извечина
10251 Ми-ИВДИВО Высшая Всеедина
10252 Фа-ИВДИВО Высшая Всеедина
9241 До-ИВДИВО Высшая Октава Человек-Посвящённого
9242 Ре-ИВДИВО Высшая Октава Человек-Посвящённого
8220 Фа-ИВДИВО Высшая Метагалактика Человек-Посвящённого
8221 Соль-ИВДИВО Высшая Метагалактика Человек-Посвящённого
7196 Фа-ИВДИВО Суперизвечина Человек-Посвящённого
7197 Соль-ИВДИВО Суперизвечина Человек-Посвящённого
6172 Фа-ИВДИВО Всеизвечина Человек-Посвящённого
6173 Соль-ИВДИВО Всеизвечина Человек-Посвящённого
5148 Фа-ИВДИВО Октоизвечина Человек-Посвящённого
5149 Соль-ИВДИВО Октоизвечина Человек-Посвящённого
4148 Извечная Метаизвечина Человек-Ипостаси
4149 Метаизвечина Фа Человек-Ипостаси
3126 Октоизвечная Извечина Человек-Ипостаси
3127 Всеизвечная Извечина Человек-Ипостаси
2103 Всеизвечная Всеедина Человек-Ипостаси
2104 Суперизвечная Всеедина Человек-Ипостаси
1110 Октоизвечная Октава Человек-Владыки
1111 Всеизвечная Октава Человек-Владыки
116 Извечная Метагалактика Человек-Отца
117 Метаизвечная Метагалактика Человек-Отца

2 день 3 часть
Ночная подготовка: ночью тренировали на Ипостась Империи – внутренний космизм и внешняя Империя – а тренировали наоборот. Вам складывали профессиональный Огонь. Еще тренировали на диалектику соответствующих слов. Внутренний космизм и внешняя Имперскость – между ними диалектика.
Если скажем «Имперский космизм» или «космическая Империя», обычные люди будут представлять космос и там где-то Империя, и пусть этим космонавты занимаются, нам нужно сконцентрировать на то, что бы Империя шла внутри, появляется внутренняя Империя или внутренняя Имперскость, как принадлежность к Империи – это о нас. Профессионально с людьми мы можем внутренней Имперскостью можем работать над их Ипостасностью. Имперскость – вначале Ипостасность, надо иметь достаточную философскую подготовку, чтобы дать понимание об Ипостасности. Если говорим о внутренней Имперскости – Ипостасность выходит наружу. Ты не можешь быть внутренне имперским без Ипостасности, не говоря людям слово «Ипостасность» (кому принадлежу, с кем связываюсь), говоря о внутренней Имперскости, в людях вызываем состояние Ипостасности минимально.
Появляется внутренняя Империя или внутренняя Имперскость – профессиональный Огонь – в Синтезе внутреннего космизма и внешней Имперскости.
Складываем практику командно. Одна голова хорошо, три лучше. Змей Горыныч как символ троицы – мифологическое сознание славян – три головы.
ИВДИВО-полисы – это внешнее, а профессиональный Огонь всегда внутренний. У вас Империя – это ходить, видеть, слышать, действовать, ночью обучали, что такое Имперскость без «ходить, видеть, слышать, действовать»
Если выражаю Отца или ИВАС КХ, сразу становлюсь Должностно Полномочным и нужно спуститься от ИВАС КХ к Византию, а можно не спускаться, нужно особое внутреннее состояние Имперскости, которое на Рождество надо передать людям.
Внутренний порядок – упорядоченность Частей и их порядок между собо	й и Части доверяют друг другу. Разум дружит с Душой, Душа с Логикой?
Мы привыкли возжигаться, распаковывать Части и они в Синтезе 512-ти или 1024 встали в тело, мы не замечаем их «особистости» или особенности. Когда начинаем думать: дружат ли, или упорядочены Части меж собою, то все ваши социальные и личные недоразвитости из-за того, что две Части между собой конфликтуют, не согласованы – из вас «прэ» и кто-то попадает под горячую руку – чаще достаётся детям, предложение отрываться, например, на боксёре, а не на ребёнке.
С 00 часов этого дня вас бомбардируют Огнеобразы Всеизвечного космоса, то, что делаете полчаса практику в день – это уже отдаёте накопленное. Всеизвечный космос 7-й по номеру – Дух или Воля
Внутренняя Имперскость – насыщение субъядерностью соответствующего космоса.
Ядра действуют в субъядерности, занимаясь 12 часов Синтеза, получая Ядро Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца – они меняют нам среду субъядерности. Из Ядер эманирует соответствующий Синтез, наша субъядерность менятся, у людей Ядер Синтеза нет, у них субъядерность жёстко зажатая, т.е. она структурирована, кристаллизирована. 
Когда говорим о Имперской Субъядерности, говорим о том, чтобы внутри Огнеобразы начали действовать
0.19 У некоторых людей Части не могут образовываться, потому что для формирования Частей нужны Огнеобразы, а все Огнеобразы заняты по кристаллическим решёткам. Значит, не могу переформатировать свои кристаллические решётки Куба Синтеза тела, чтобы выделить свободное количество электронов для формирования хотя бы Слова Отца. Это ваша профессия – мы должны думать, как Ипостаси Империи, где взять среду субъядерности, чтобы у человека появились Части. Организовали каждую неделю Синтез, чтобы шла эманация Синтеза и Синтез вызывал массовую Субъядерность, люди сейчас насыщаются субъядерностью Высшего Столпа и Высших Прав Жизни – 68-й Синтез.
Субъядерная Имперскость (СИ) – нацелена на формирование у людей и у нас Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. У нас часто Частностей не хватает. Слово «Имперскость» заставляет Огнеобразы упорядочиваться в Части, Системы, Аппараты и Частности. 
Жизненные пути мы складываем сами – свобода воли человека, поэтому дети и молодежь возмущаются, когда за них их родители складывают их жизненный путь.
«Империо» в переводе, не как Огнеобраз, или о Пламени, или об Огне.
Пламенный Путь – есть Часть Пламя Отца и тогда это будет только об одной Части. 
Есть Частность «Огонь». Эпоха Огня, у людей есть понятие Путь Духа, а теперь Огнём идти по жизни – Огненный Путь.
Рождество в дни стяжаний длится не одну практику – весь день, Огнеобразы эманируют все 24 часа, с 00 часов переключаются на следующий космос, а в практике концентрация этого – возникает Субъядерная Имперскость. Из Огнеобразов возникает Огненный Путь.
Чтобы идти по Огненному пути в Империю, а все Пути ведут в Империю, чем/кем будем ходить?
Ипостасное тело ходит Духом или Волей, а у нас Огненный Путь, где ещё Воли нет.
Учимся оперировать Синтезом, проходите Синтез, должны в голове уметь им оперировать, если научились оперировать, вы правильно научены, тогда возникает профессионализм. 
Огненное тело в Розе ещё формируется и отстраивается, у людей Розы сердца нет. У людей есть физическое сердце или Лотос. Лотос в 5-й расе взращивался пару 1000-летий.
Пламенем ходить – ходите психодинамично.
Домом будете ходить – «шарик перекатывается по Огненному Пути» – воображается так. Игрушка есть: становишься в шар и по воде идёшь.
Ментальным телом, а другие тела?
Синтезом Частей – остался в Имперском порядке – упорядоченности Частей. 
Физическое тело – к ИВАС Иосифу.
ИВДИВО-тело Синтеза – к ИВАС Фредерику.
Все учатся у ИВАС КХ, Синтез всех тел ракурсом ИВАС КХ, Часть ИВАС КХ: ИВДИВО ОЧС. Тело ОЧС стоит внутри ИВДИВО ОЧС. Тело ОЧСЗ – там все тела, т.е. Синтез всех тел. 
ИВАС КХ на это тренирует, сейчас говорю как Аватар, вышел тренировать Посвящённых Владык Синтеза – тренируюсь, как Владыка Синтеза, начну отвечать на вопросы ваших занятий, перейду в Учителя, пойду в бар на перерыве, стоит девушка, становлюсь человеком, мужчиной. Тело мужчины и тело человека – разные явления. Дама должна себя почувствовать дамой, значит, я должен смотреть на неё, как мужчина, это культура, отсутствие этого – это бескультурье. Если общаешься с дамой, вначале замечаешь даму. 
Дамы, если общаетесь с мужчиной, вначале замечаете мужчину, потом ищёте в нём человека, а если он ещё и компетентный, то вы можете от человека дойти до Отца. Дамы, если подходите и не видите мужчину, то мужчина имеет право не видеть в вас даму: «Женщина, вы чего подошли?» и он как мужик вам ответил, ниже мужчины. «А бабы здесь не ходят», – ещё ниже. 
Подобное притягивает подобное. Подошёл в кафе, увидел не барменшу, а милую девушку, у неё глазки заблестели, кофе будет более вкусным, хотя аппарат тот же самый, у неё будет эманация при приготовлении идти приятная. Если скажу: «Кофе мне!». Скажет: «Сейчас!» Она кофе сделает, зарплата же, но в кофе будет заряд моего заказа. Это Огненный Путь ОЧСЗ – реакция Огненная.
ОЧС внутри ИВДИВО, не видите, что ОЧС стоит телом, он не Физическое тело.
На Огненном Пути ты 16-ричен, чтобы переключиться из Человека в Аватара, нужен Огонь – ИВДИВО ОЧС, чтобы переключиться на каждую из 16-ти позиций от Человека до Отца, нужен Огонь каждого выражения. Человеческий Огонь – это одно, Человека-Посвящённого – другое, Огонь Посвящённого – иное, Огонь Аватара – другое. Между Огнями разница как небо и земля: если Человек – земля, Человек-Посвящённый – небо, по реализациям: если Человек – земля, Аспект – небо, если Аспект – земля, то Теург – это небо. Если дошли до 15-го Огня Аватара – 15 Огней не отдельно 15-тью всполохами, как костёр, а должны быть одним цельным Синтез-15-рично Аватарски-телесно развёрнутыми. Потом на этих 15-ти ступеньках заполняюсь Синтезом и действую Синтезом, на этом Огненном Пути Путём Синтеза. 
Люди идут Огненными Путями, а мы идём Синтезными Путями. Профессия Ипостась Империи – это движение Синтезным Путём. 
Какой-то Синтез у людей наблюдается, а Ядер Синтеза у людей нет, Частность «Синтез» у них вполне развиваема, а Путь Синтеза им будет не характерен.
Синтезный Путь ДП – разрабатывает этот Путь Ипостась Империи.

Сложение праздничной практики: стяжаем в 8 миллиардов компакт-синтезов:
1024 Синтеза Частей Всеизвечного космоса
512 первых реальностей Метагалактической Всеизвечины Всеизвечного космоса просим зафиксировать на каждого человека
64 вида материи Метагалактической Всеизвечины Всеизвечного космоса
Искра Синтеза
+стяжаем упорядоченность Империи – Имперский порядок Частей
Субъядерность Империи, вызывание Огнеобразов, чтобы Части сформировались
Огненный Путь ОЧС каждому человеку, чтобы выходил из человеческого и видел 16-ричное (Посвящённый – сейчас аж 10-й путь)
В сумме: 1092 Синтеза
+далее:
Дух Синтеза Всеизвечного космоса каждому человеку
Дух фиксируется в теле в Лотосе Духа. Лотос человека не выдержит Дух Всеизвечного космоса, поэтому стяжаем каждому человеку Всеизвечный космический Лотос для Всеизвечного Духа. 
В Лотосах теперь 4096 лепестков везде. Лепестки насыщены Духом. 
В Розах теперь 16384 лепестка везде.
Реакция тела Духа бывает. Дух от Света тошнит. Анекдот про Энергию: Энергия жалуется Отцу, что Свет её унижает. Приходит Свет и не видит Энергию (тьму). Это Анекдот о тьме, тьма – это оформленная Энергия. Когда на улице ночь – это время Энергии – это тьма. Фонари стоят – Свет, тьмы/Энергии нет. Когда вы в Духе – Света не видно, когда вы в Свете – Энергии не видно, когда вы в Огне – Духа не видно.
Лотос – чистый Дух – 4096 видов Духа, на кончиках лепестков Лотоса 4096 капель Воли, в центре зерцала печати (для людей стяжаем):
1024 Частей
одной Жизненности
одной Компетенции
одной Полномочности
одной Синтезкосмичности
Судьбы.
Далее стяжаем:
Тело Духа в Лотосе.
Столп Духа, как Высший Столп, Высшие Права Жизни. В головной мозг тела Духа стяжаем Я-Есмь – в Я-Есмь 64 выражения «Я».
Ядро Воли между зерцалом и телом Духа.
64 Пламени из Ядра Роли – 64 Частности – 64 вида Человека и «Я» в Я-Есмь.

Профессионализм, когда запомнили, что стяжаем и ввели в одну практику.
Империя – Синтез нелинейных связей, которые можете сложить в одно целое, допустим, практики или пути. Уметь этим нелинейным Синтезом множества что-то делать в пути, что-то делать по жизни, т.е. Империя – это множество, синтезированное в одно выражение или одну реализацию, или в одно движение.
Империя из множества вариантов собирает одно целое выражение. Множество постулатов собираются в одну твою конституцию каждого. Из множества парадигм собирается одна твоя Парадигма.
Это и есть Империя, она каждому создаёт порядок, когда из множества собирает одну упорядоченность.
Рождественская практика должна быть только одна в день, все остальные – тренировка. Может быть две: одна индивидуальная, одна командная. Изначально Вышестоящий Отец выбирает лучшую практику, если делал несколько в день.
1.14-1.54 Практика 5. Рождественское стяжание 7-го дня. 
Стяжание Внутренней Имперской упорядоченности, Субъядерности Имперскости семи космосов, Огненного Пути Отец-Человек-Субъект-Землянина, Синтезного Пути Должностно Полномочного ИВДИВО, 1024 Частей Всеизвечного космоса: 512 Частей и 512 Высших Частей, 64 видов материи Метагалактической Всеизвечины, Искры Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Всеизвечного космического Лотоса Духа в явлении стяжённого Всеизвечного Духа ОЧСЗ. Стяжание Высшего Столпа, Высших Прав Жизни. Стяжание воскрешения Всеизвечным Космическим Духом каждого Человек-Землянина.

Вывод после практики: что мы должны поддерживать собой, как Ипостаси Империи и как ДП:
1. Дух Всеизвечного космоса в Человек-Землянах
2. Лотос Всеизвечного космоса в Человек-Землянах
минимально до 8-го января возжигаться Лотосом в любой следующей рождественской практике.
Потенциал Человек-Землян максимум в 9-м космосе, для Человек-Землян 8-ми горизонтно, максимально высокий Дух Человек-Землян в 7-м космосе.
Когда мы стяжали Огненный Путь, стяжали подготовку к 8-му космосу – там через Огонь.
3. и поддерживать Высшие Права Жизни и Высший Столп в Человек-Землянах.
Разрабатываем практику, потом её сделали, потом профессионально работать над тем, что мы сделали, т.е. вывод: над чем работать. Как работать – это к ИВАС КХ, к разным АС: кто, чему научит. 
Например, поддержка Внутреннего Имперского Порядка (ВИП) выражением Я-Есмь, как отдельного «Я» из 64, в каждом человеке. В Я-Есмь все 64 «Я», можем сказать, что каждому человеку 64 «Я», но это сумасшествие будет. Когда поддерживаем, чтобы из Я-Есмь тела Духа выявлялось «Я» каждого человека и тогда явить человека, тогда появляется Внутренний Имперский Порядок, где из Я-Есмь Духа строю «Я» субъекта жизни, тогда Высшие Права жизни начнут в этом реализовываться. Появляется новое интересное действие, и с подразделением связано, и со служением человечеству связано. Мы начинаем этим расти.
Синтезкосмическая реализация идёт 16-ю практиками, т.е. когда делаем практики, мы накапливаем в себе Синтезкосмическую реализацию, там только один пункт не совпадает: вместо Тренинга стоит Репликация, но мы реплицируем собою, не только стяжанием трёх тел, реплицируем Человек-Землянам соответствующие Части соответствующей подготовки. 

Отец сотворил нам идеальные/эталонные Части и репликация идеальными/эталонными Частями будет идти идеально/эталонно человечеству. Мы не успели со стяжёнными Частями ничего сделать, и этой одной жизнью не спеете ничего сделать. Ничего не можем сделать с этими Частями, чтобы они стали «никакими». 
Отец разрешил нам репликацию трём телам землян, если бы реплицировали свою «гадость», она бы была не нужна, нам бы никогда не дали эту практику.
Мы настяжали Частей из 16-ти космосов, по жизни используем Частей из городского – мелкая точка на планете Земля, ничего Планетарного не наделали с нашими Метагалактическими Частями. 
Части могут быть слегка помазанными нашими эмоциями, реакциями, мыслями и мыслишками. Умылись Огнём и все наши мыслишки и исчезли.
Отец нам сотворил однозначно правильные: Эталонные, Совершенные, Высшие и обычные Части и мы их реплицируем людям, поддерживаем это формирование в людях – тогда мы служим, как Должностно Полномочные. 
А вы ориентируетесь на себя и говорите, что своими Частями будете эманировать… Мыслями, допустим, насытилось Размышление – одна Часть. Чувствами – Душа – две Части. У вас много смыслов? Чуть-чуть есть – Престол насытили. Много реакций – ощущениями насытили Нить Синтеза, а там Ядра Синтеза и все ощущения тут же сгорели вместе с реакциями, или Слово Отца насытили – от ваших реакций тоже уже ничего не осталось. Много сутей, которыми оперируете в Сутенности. Мечтаете о больших деньгах – испачкался Столп, Столп – там, где Отец присутствует. Пришли на Совет, Синтез, возжглись Отцом, Отец пришёл в Столп и говорит: «Зарабатывать надо, но мечтать только о деньгах – вредно». Зарабатывать надо, действовать надо, но мечтать только об этом – привязка. Бойтесь привычек и привязок. 
У человека до Ипостаси есть иллюзия, что Части его, а Части сотворил Отец, а смог ли ты этими Частями задействовать, чтобы они у тебя стали действовать и стали плохими?
Скорее всего, Размышление у нас даже не испачкается, оно скинет недоработанные мысли или в ИВДИВО-тело Мысль, или ИВДИВО-тело Прамысль, где все недоработанные мысли и Владычица ИВДИВО-тела Прамысли будет счастлива, что у тебя хоть какие-то «пра» недоработанные мысли появились, чтобы что-то с тобой сделать.
Т.е. первые семь Владычиц работают со всеми вашими «недоработками» от ИВДИВО-тела Праидеи и т.д.
Когда доходим до Души, туда доходят только доработанные чувства: вначале ИВДИВО-тело Прачувства, ИВДИВО-тело Чувства, а потом только добегаем до Души, какая Душа чистая становится.
Мои мысли – мои скакуны, возможно, и без «с», максимум долетают до ИВДИВО-тела Мысли
Думаете, что ваши Частности бегут в Части, эти Части настолько глубоко сотворены Отцом, что надо суметь сделать, чтобы Части на недоработки среагировали. Мы постоянно стяжаем Части и, фактически, постоянно переподтверждаем чистоту и однозначность синтезирования и Творения Частей Отцом. Это мысль Ипостаси.
Если я Ипостась Империи, я хожу и вижу, что меня сотворил Отец. Да, я не развит, не хватает Частностей, всего чего-то не хватает, странно своими Частностями оперирую, но меня сотворил Отец. Да, не умею думать, но меня сотворил Отец, научусь, не умею смотреть, научусь, не смог что-то сделать по жизни, научусь, да, у меня что-то «ужас» произошло, преодолею, Части мне Отец сотворил. Сотворённые Части идеальны, просто не умею ими пользоваться.
Ипостась Империи – это когда учитесь пользоваться идеально Сотворенными Частями в вас. 
Отец тебя сотворил ой, какой, ты просто не умеешь пользоваться этим Творением и говоришь: «Я никакая». Это твоя психология, это пройдёт, а Сотворение Отца останется – оно не на одно воплощение.
2.15 Ипостась Империи должна других людей убеждать, чтобы они пришли и сотворились Частями Отца, которые эталонно останутся в них, независимо от их недоразвитости. Всего 64 Синтеза и у вас все Части сотворены. Они творятся и по жизни – это 64 миллиона лет и может быть, они будут сотворены, лучше 512 миллионов лет на 512 Частей.
Путаете себя и свою подготовку – она никакая по отношению к Отцу, как бы ты не был развит, Отец тебя творит эталонней, чем ты. Отец творит в учётом нашего разнообразия. Эти Части Эталонные, Совершенные, их можно реплицировать людям – в этом наше служение Должностно Полномочных. Если в это поверите, у вас появится достоинство Должностно Полномочного. 
Главное, что тебя назначили, пытайся что-то делать, будешь что-то делать, вообще хорошо, если ничего не делаешь, всё равно хорошо. «Виталий, они ничего не делают!» Они делают: таскают 1024 эталонные Части собою – 1024 «авоськи» – это сложно.
Части у нас зреют, чтобы мы ими начали действовать в том космосе, когда мы туда долетим и начнём там жить или выходим в здание в этом космосе и начнём там что-то делать. Когда последний раз были в здании Всеизвечного космоса? Только в этих зданиях можете включить эти Всеизвечные Части, в другой среде они не включаемы.
Когда выходим к Изначально Вышестоящему Отцу, он давит на нас 16384-ричным Синтезом, 16384 Частей работают в зале Отца.
В зале ИВАС КХ включается 448 Частей Синтез Синтезом ИВАС КХ автоматически, в зале Фаинь – 192 Части в каждом космосе.
Отец мощный всекосмический. Стяжаем 16384 Части, чтобы выдержать Отца собою 16384 Частями в нас. Если бы Отец нам столько Частей не сотворил, мы бы пред Отцом стоять не смогли.
Есть Отцы разных космосов, которые адаптируют, допустим, для людей есть Зал Отца Метагалактического космоса 1025-й архетип. Зал Отца Октавного космоса – это 2049-й архетип. Залы Отца поменялись.
Мы стяжали 16384 Части, чтобы выдержать Отца собою – это Ипостась Империи всем объясняет.
Например, в Зале Всеединого Отца 3072 Части: Метагалактические, Октавные, Всеединые, потому что нижестоящее включается в вышестоящее, как часть.
Задача Ипостаси Империи: научиться ходить по всем архетипам, всем залам, встать там и выразить того, перед кем стоишь. Мы выражаем АС всеми Частями своими. Пред Метагалактическим ИВАС КХ вы должны выражаться 1024 Частями, но ИВАС КХ скажет: «Ты меня выражаешь на три Части, а 1021 в запасе». Отец сразу продавливает 1024 Части, а ИВАС КХ обучает, чтобы вы сами этими Частями возожглись ИВАС КХ и говорит, сколько возожглось, а сколько в потенциале.
2.28-3.10 Практика 6. Тренинг Ипостаси Империи: Тренинг на Ипостасность Отцу 1024 Частями. Стяжание 16-ти космического Высшего Столпа Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти космических Высших Прав Жизни с одновременным стяжанием, Синтезированием и Творением 127-ми Высших Частей 7-го горизонта и 127-ми Высших Частей 8-го горизонта. Развёртка в ИВДИВО-здании Высших Прав Жизни. 
Наделение 16 Жизненностями 71-го горизонта и 16 Жизненностями 72-горизонта, 16 Компетенциями 71-го горизонта и 16 Компетенциями 72-го горизонта, 16 Полномочиями 71-го горизонта и 16 Полномочиями 72-го горизонта, 16 реализациями 71-го горизонта и 16 реализациями 72-го горизонта.
Каждый Отец нас насыщал концентрацией Синтеза. При стяжании Высших Частей, они усиляются всеми стяжёнными реализациями, при стяжании Компетенций, они усиляются всеми возожжёнными Частями. В конце тренинг переориентировали на практику, стяжали Высшие Части с усилением 16-ти космосов и Компетенции с усилением 16-ти космосов.
Вывод: Если тренируемся в нескольких космосах, и потом что-то стяжаем, это стяжание становится намного мощнее. Сейчас эта практика показала.
При слиянности Частей с Изначально Вышестоящим Отцом сначала синтезируемся с Частями Изначально Вышестоящего Отца и сливаемся, т.к. не хватает силы Любви, чтобы сливаться. Силы Любви нам хватает в лучшем случае на 1000 Частей.
В максимуме у нас 17288 Ядер Синтеза, нам надо 16384, если количества Ядер нет, Ядра начинают делиться на несколько Синтезов из одного Ядра. В этом Ядре у нас, фактически, два Синтеза, т.е. Ядро может поделиться на 16 уровней минимум. 
Мы, условно, синтезировались с Отцом 15360-тью Частями, потом слились ими, потому что вначале мы синтезировались и Отец как бы втянул своей Любовью нас и нас наделил Любовью, потому что слиянность – это сила Любви, и он нам включает Высший Столп – вариант Столпа – очень хороший взгляд на Столп, когда одновременно стоит 15360 Частей и действует 15360 Синтезов. В Столпе Нить Синтеза есть: там крутятся 15360 Синтезов Отца в Нити Синтеза, а 15360 Частей стоят в Столпе. Это называется Высший Столп. Потренировались.
3.15 Отец продавливает своим Синтезом наши Части – в каждую Часть вошёл пакет Синтеза, значит, каждая Часть начала расшифровывать свой собственный Синтез. Т.к. Отец давит своим Синтезом, расшифровка явно идёт от Отца, наши Части просто впитывают расшифрованный Синтез внутри себя, а когда они впитали расшифрованный Синтез, их надо преобразить этим расшифрованным Синтезом, поэтому кроме того, что мы синтезируемся с Отцом 15360, сливаемся с Отцом, от Отца пошёл Синтез автоматически, это можно не проговаривать, на все Части, каждая Часть впитала какую-то порцию расшифрованного Синтеза от Отца, она включилась в деятельность, а потом стяжаем у Отца 15360 Синтезов, чтобы преобразить ваши Части на этот расшифрованный Синтез. 
Логика практики такая была – это надо обязательно иметь в виду тому, кто ведёт практику или проговаривать это, или в голове должно быть. В практике это не проговаривалось – Отец не разрешил. В голове должно быть, что Части преображаются всем, чем Отец наделил.
Это практика Ипостаси Империи. 
Вначале Империя вырастает внутренне вертикально, а потом этот потенциал опускается в людях и они выдавливают внешне горизонтально, тогда Империя устойчива. Если нет внутренней вертикали, то внешне Империя не выдавливается из людей и Империя расползается по территории и становится лужей Империи.
Империя – это люди, которые собою держат Имперскость, а не правители, если убрать людей, правитель – никто – бегающий по территории царь природы.
Нам надо переключиться с Империи императоров на Империю людей – отсюда Конфедеративность Империи, Служащий Конфедерации предыдущий шаг был.
Ипостась Империи – внутреннее продавливание каждым человеком Имперскости – это новый вид Империи – это цель Ипостаси Империи: чтобы каждый человек держал Империю собою во всех горизонтах внутренне и внешне и помогал развитию всеимперскости всем. На это сейчас тренировались.

2 день 4 часть
Если идём концентрацией Синтеза и вчерашняя тема плотности, сейчас Владыки 68-го Синтеза, выходите из Синтеза, становитесь Учителями Синтеза, плотность остаётся. Плотность – это Огнеобразы, насыщенные, если взять Владыки, 4096-ю единицами, выхожу с Синтеза, Огнеобразы у меня не поменялись, остались, переключаюсь на Учителя Синтеза, Огнеобразы из 4096 оболочек не могут перейти в 2048, мы здесь 12 часов работали – эти Огнеобразы остаются с вами навсегда. Выходите из Синтеза, становитесь Учителями Синтеза и переходите на другую плотность, но Огнеобразами Учителей Синтеза 2048 единиц и у вас начинают действовать две плотности: Владыческая и Учительская – это две разные плотности.
Если Владыческих Огнеобразов больше, мы сейчас столько, что за весь опыт Учительских Огнеобразов столько не было, просто практикой по Отцам, они сумасшедшее количество Огнеобразов дали Владыки 68-го Синтеза. Выходит Учитель Синтеза со своей плотностью, давит Владыка Синтеза с практик и она начинает усилять и расширять масштаб плотности Учителя Синтеза до размера Владыки 68-го Синтеза – это у вас будет, но вы должны расшириться, вплоть до того, что, может быть, сделать практику, чтобы выровнять плотность Владыки 68-го Синтеза с плотностью Учителя Синтеза.
Захожу домой, тут же перехожу в плотность человека – Метагалактическая, т.е. с 14-й плотности Владыки Синтеза перешёл в нулевую плотность Метагалактики дома с семьёй, для них это очень плотно, потому что у них Планетарная минус 3. Собака дома не узнаёт, был в такой плотности, что по её нюху эти Огнеобразы в неё не входили. 
У вас будет 15 плотностей, если придёте на Совете Изначально Вышестоящего Отца – Аватарская плотность 15-я. Будете на занятии что-то объяснять, можете включить одну из 15-ти плотностей.
Надо тренироваться на переключение разных плотностей. Вчера Отец или ИВАС КХ могли сказать, какая у вас плотность. Допустим, плотность Майтрейи – Дом Майтрейи – 32-ричная, для людей очень тяжело, мы приближаемся к людям, когда у нас плотность 4-ричная/8-ричная – это Ману.
Все плотности остаются на горизонте, они не переходят в другие плотности, но они заставляют нижестоящие плотности расширять до масштаба вышестоящей плотности, т.е. выравнивать масштаб. Вам нужно расширить плотность Учителя Синтеза до Владыки Синтеза, Ипостаси Синтеза до Владыки Синтеза 68-го Синтеза, …, человек становится 0 становится большим до Владык 68-го Синтеза, т.е. начинать работать над плотностью.
Клуб Метагалактических Посвящённых – с гражданами можно делать всё ракурсом Метагалактического космоса. Допустим, группа знакомых, Рождество, они готовы с вами сделать практику, вы можете сделать практику ракурсом Метагалактики. 512 Частей по реальностям Метагалактики есть, Высших Частей в Метагалактике Фа нет, можно стяжать 64 вида материи 64 Высшие Части от Физического Мирового тела до ИВДИВО ОЧС. 64 вида материи – это сумасшедшая плотность для людей. В каждом архетипе 64 вида материи. Внутреннее ощущение сужения для Метагалактики Фа.
Надо уметь уходить до Метагалактики Фа и расширяться до 16 космосов. 
Рождество людей, чтобы люди были счастливы, введите их в Метагалактический космос, до Высшего Метагалактического космоса могут не дойти.
Можно познакомить с Отцом Метагалактического космоса. Прошло перераспределение Отцов, визуально Отцы стали другими, предыдущие Отцы были 512-ричные, кто-то смог перестроиться, а кто-то продолжает на 512-ричности, у Отцов своя линия развития. Отец Метагалактического космоса другой, чем был на 513-м архетипе.
Знакомство с Отцам 16-ти космосов – знакомство на новое количество Частей – это работа Ипостаси Империи.
Внутренняя Имперскость – умение ходить по Отцам. Во Главе Империи Изначально Вышестоящий Отец, значит, если ходите по Отцам, вы в Империи.
Для людей во Главе Империи стоит Отец Метагалактического космоса.
Для Владык 68-го Синтеза во Главе Империи стоит Отец 14-го космоса.
Для Должностно Полномочных во Главе Империи – Отец 16-го космоса.
Космос – отражение Империи и Империя – отражение космоса. 
Изначально Вышестоящий Отец Суперизвечного космоса на 16385 – это для Империи, если к этому же телу, стоя в этом же Зале, обратимся как «Изначально Вышестоящий Отец» и не скажем «Суперизчечного космоса» – этот Отец уже для ИВДИВО, т.е. Отец всего, что мы имеем. Он может выражаться внешне: для него Империя и Суперизвечный космос – внешнее, а может выражаться собственно собой в целом – это просто Изначально Вышестоящий Отец.
Задача Империи – научиться общаться с 16-ю Императорами, надо внутри организоваться на 16 космосов. Передача упорядоченности 16-ти космосов в нашу Империю создаст новую Империю землян вашим командным обсуждением и стяжанием соответствующих Имперский реализаций.
0.16 Есть именинник из Москвы. Это последний Синтез уходящего года – вершина вершин. Первый Синтез года – начало. 
Можем стяжать Империю 16-ти космосов. Имперский проект работает по 8-ми космосам, проект Империи работает для граждан – максимум граждан: Высшая Метагалактика. 
Внешнее выражение ИВДИВО – Империя, т.к. 12 входит в 16, как часть, значит, внешнее выражение нижестоящее – это Империя, значит, в Империю должны входить команды от человеков до Отцов, значит, можем стяжать 16-ричную Империю 16-ти космосов, 16-ти уровней реализации от Человека до Отца.
Член ИВДИВО – это член 64 Организаций, значит, вы все Партийные, Имперские и т.д.
Империя 16-ти космосов 16 выражений, вы будете Владыками Империи, выйдете отсюда, станете Учителями Империи, придете на Совет Отца – станете Аватарами Империи, получая профессию, становитесь Ипостасями Империи.
Стяжать Империю Человек-Землян всех архетипов, стяжённых нами, в том числе в высших космосах в Империю Человек-Землян. Имперцы имеют право сделать это на 8 космосов, а мы на 16, т.е. учесть тех людей, которые в Империи не всегда учитываются. Есть свои тонкости в Империи 8-ми космосов, она нужна, потому что должна быть Империя, выровненная по расе в Высшей Метагалактике, тогда в расе Империя будет, если мы в расу поставим Империю 16-ти космосов – Империя в расе никогда не разовьётся. Если взять Имперскую команду, всегда им буду говорить: «Вы должны действовать в 8-ми космосах на физике 9-го, тогда это будет Империя 6-й расы и тогда в людях она организуется». Когда мы сидим на 68-м Синтезе Должностно Полномочными ИВДИВО, имеем право стяжать Империю в 16-ти космосах, потому что мы будем стяжать её для нас, для людей стяжать не имеем права, потому что для людей сегодня уже стяжали. Для человека можно одну хорошую практику сделать, чтобы он усвоил, мы сегодня сделали.
Иногда у нас уходят с физики в вышестоящие ИВДИВО-полисы, они живут в Империи. ИВАС КХ или Отец распределяет их по разным ИВДИВО-полисам. Многие там работают, например, прокурорами, как знаменитый товарищ из Калининграда, сохранивший все свои регалии там, его к этому готовили и обозначали. Все военные, туда ушедшие, забирают туда воинские звания. Есть генерал, есть сенатор.
Там живут? Вы верите в это? Значит, говорю о живых, кто думает о мёртвых?
Если мы стяжаем Империю для всех живущих во всех архетипах и реальностях Человек-Землянах, значит, они все живые, просто идёт другой смысл перехода из этого тела в другое тело. Да, мы привязаны к этому, но бойтесь привязок и привычек, всё проходит. Империя для всех землян, живые во всех архетипах и реальностях? 
Это не теоретически, в этом году сестра ушла туда, она для меня живая – меня на это жёстко проверили. Сочувствовать можно было на кладбище в момент прощания с телом, после этого сочувствие заканчивается, мы переключаемся на вышестоящее тело, где она живая. 
Нас проверяют на близких людях и друзьях. 
0.31 Пример про ушедшего друга, которого активировал на работу в ИВДИВО-полисе.
Империя в жизнь вносит взгляд, где идёт масштаб по Фёдорову: все воскреснут, а у нас: все живые. Есть какое-то время, пока перестраиваются, а потом живут. 
Если так видите – это Империя, т.е. Империя создаёт нам новый взгляд, где живут и на физике, и в других выражениях. Смысл Империи не только в том, что на физике Империя, смысл Империи, что мы видим живых в разных мирах, реальностях и архетипах. Это новый вид Империи. Есть масса предсказаний, что в новой эпохе будут видеть мёртвых, а на самом деле будут видеть живых в других реальностях, мирах, архетипах, космосах. Мы, как Ипостаси Империи, эту Империю должны продвигать.
Преодолеть смерть близких очень тяжело, по-человечески печально, но по-имперски ты видишь, что они живы. 
0.34 Пример про прощание с мамой, когда видели тело её живое.
Сильнее всего проверка, когда что-то происходит с близкими, с друзьями. Если преодолеете это состояние и увидите живых или почувствуете живых – вы в Империи, настоящая Ипостась Империи окончательно преодолела страх смерти. Надо бороться за жизнь. Речь о том, как относитесь к смерти. 
0.39 День рождения – это воплощение после смерти. Радость дня рождения – радость этому воплощению после смерти. Пример: Девушка увидела в День рождения ушедших бабушку и дедушку живыми.
Умирает только 447-я Часть – Физическое тело, все остальные 1023 Части живые, всё собирается в Высшее Физическое тело и переходит, и помнит, кем был, если страх смерти не заполонит голову.
Чёрный юмор, где говоришь всю правду, но она утончённа на грани, что все считают, что это чёрный юмор.
Мы занимались Образованием Империи – это по должности именинницы.
0.42-1.24 Практика 7. Поздравление именинницы с Днём рождения. Стяжание 16- Иерархической 16-Синтезкосмической Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов. Стяжание бессмертного Имперского существования и Жизни каждого. Стяжание профессии Ипостась Империи, профессионального Огня: Огонь Внутренней Имперскости, 96 инструментов Ипостаси Империи. Наделение новым инструментом Ипостаси: Чашей Ипостаси Империи с Огнём внутренней Имперскости.
Щит Персея – очень полезно в некоторых архетипах, на некоторых лучше не смотреть напрямую, а смотреть через зеркальный щит. Чаша Огня внутренней Имперскости, Огонь из Чаши не вытекает, даже когда становится боком. Зерцальный щит вырос у меня в вертикальный щит чуть ли не на всё тело: по глаза и до пальчиков ног, он сворачивается, может больше становиться, может меньше становиться. Свернулся, на пальчике вертелся. Чаша была с многими бороздками, бороздки искры рассыпали на верчении, внутрь вошли.
Внутри нашего тела теперь нужно различать: 
*Чаша Сердца
*Ментальная Чаша, где собирается наш Ментал
*Чаши Частей 4-го горизонта
*Чаша Ипостаси Империи.
Чаша Фатическая, например, у нас растёт, у кого-то выросла.
Чаша Ипостаси Империи может тестировать, какие Чаши есть, каких нет, с какими можете работать, с какими нет. Чаша – не только щит, ещё тест ваших Чаш и даже чистоты Чаш.
Святая практика расширения Империи, когда стяжаем Человек-Землян, они будут входить в Империю, когда стяжаем новые три тела – это младенцы Империи, пока вырастут за месяц. У нас месяц – у них несколько лет проходит в зависимости от космоса, взрослые люди. У нас разновозрастные Человеки-Земляне по итогам разных космосов.
1.31-1.57 Практика 8. Завершение трёх видов тел в трёх мирах Извечной Метагалактики Человек-Служащего 36-го архетипа ИВДИВО, Октоизвечной Октавы Человек-Посвященного 534-го архетипа ИВДИВО, Ми-ИВДИВО Всеедины 1035-го архетипа ИВДИВО.
Стяжание трёх видов тел в трёх мирах в Суперизвечной Метагалактике Человек-Служащего 40-го архетипа ИВДИВО, в Ре-ИВДИВО Октаве Человек-Посвящённого 1050-го архетипа ИВДИВО, в Соль-ИВДИВО Всеедине 2061-го архетипа ИВДИВО.
Комментарий. Мы стяжали Человек-Землян в старом состоянии архетипов и они у Отца ещё перестраиваются в ИВДИВО, а стяжали новые тела в новом выражении архетипов уже 16384-рично. Тела, стяжённые ранее, на них фиксация 8192-ричная, было 8192 архетипа, при перестройке в новую систему ИВДИВО тела остались в момент сотворения такими Человек-Землянами, какие были. Мы стяжали Человек-Землян с учётом старых нумераций сфер ИВДИВО. Это имеет значение, грубо говоря, какие Огнеобразы закладывались в тела трёх тел и отсюда какие Человек-Земляне формировались, эти Человек-Земляне перераспределятся в новую нумерацию сфер уже Аватарами Синтеза, будут там же жить, просто сфера будет иметь новое явление, но они, как Человек-Земляне, должны выдержать концентрацию единиц энергии 16384-ричного ИВДИВО. Это большая работа им, как Человек-Землянам, наша задача была стяжать Человек-Землянам, они остаются жить, они будут жить в этих реализациях космосов трёх видов: Метагалактического, Октавного, Всеединого, но все тонкости их дальнейшего восхождения теперь к Аватарам Синтеза. Новые тела стяжали в новом формате выражения, поэтому практика скакала: то ощущали вниз: 8192, то ощущали вверх: 16384. Некоторые тела нас не узнали.
Окончательно вошли в 16384-ричности каждого Человек-Землянина – это имеет значение: из каких Огнеобразов состоят тела. Поменять не можем, потому что это люди, тела выросли в соответствующих Огнеобразах. Это реальные тела с кровью, выращенные Отцом и живущие в тех зданиях, которые стяжали. Это не пузыри.
Не всегда всё можно понять, не всегда всё можно принять, на то и восхождение, что всё понимать и принимать невозможно. Пока не взойдёшь в соответствующую подготовку, то, что иногда рассказывается, считается абстракцией. Всё по подготовке. Для кого-то всё, что рассказываю, реально, а для кого-то фантазия. Как только подготовка подтянется, «пузырик» превратится в реального человека. Дама видела меня во сне, ответ: «Я не знаю, как зажигают мои 12 септиллионов тел в Метагалактике».
2.04-2.14 Практика 9. Итоговая.
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