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Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                                    Шестьдесят восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                       (04) Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика 1.
Вхождение в 68 Синтез ИВО. Стяжание профессии Ипостаси Империи. Диалектика Я-отрицательного качества и Я-положительного качества Стяжание Я-Есмь Человека-Христа и 8 млрд Я-Есмь Человека-Христа каждому Человек-землянину. Стяжание Я-Есмь Человека-Майтрейии 8 млрд Я-Есмь Человека-Майтрейи каждому Человек-землянину. Стяжание 64 "Я" 64 видов Человека, Я-Есмь Человека, и Я-Есмь ДП ИВДИВО.
 
Ага, практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся синтезтелесной реализацией каждого из нас в синтезе всех реализаций с синтез реализованной формой каждого из нас в форме Синтеза реализации каждого из нас, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 68-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Я-Есмь Человека Христа, и Я-Есмь Человека Майтрейи собою, прося развернуть диалектику двух Я, Я-отрицательного и Я-положительного восходящего в реализации каждого из нас. И развернуть стяжание Ипостаси Империи в первой фиксации профессии, профессионализма синтезом всего обсуждённого, сказанного и тренингово разработанного каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 102 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза Отца и 102 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая преображаясь ими. Стяжаем концентрацию 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем 96 инструментов и Владыку 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Я-Есмь Человека Христа каждым из нас, Я-Есмь Человека Майтрейи каждым из нас, стяжаем диалектику Я-каждого из нас, взаимоорганизацией Я-отрицательного и Я-положительного.
И слушаем, что Кут Хуми вам говорит о Я-отрицательном, там Я-плохой или Я-никудышный – отрицательное. Уныние – смертный грех. «Я» - и одно слово, которое Кут Хуми именно вам говорит. Мне тоже говорит. Над чем нужно поработать в отрицательном состоянии качеств, свойств, специфик каждого из нас, в этом любого явления. «Я» - слово? Про себя.
И положительное. Я - красивый, разумный и так далее. Ну я мужчина, говорю по-мужски, дама - с дамским окончанием. И Кут Хуми даёт вам слово, которое вы должны выработать собой. «Я» – слово?
И вот у меня два слова, одно - негативное для меня и одно – позитивное для меня. Я вхожу в диалектику двух слов «Я» в негативе и «Я» в позитиве, и вот я ищу взаимосвязь диалектическую в Огне Кут Хуми на мне действующим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вхождение в профессию Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И возжигаясь 102-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 102-мя Синтез Праполномочий Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая и возжигаясь ими собою.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, владыкой 68-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 68-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, проникаясь 68-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и заполняя физическое тело, все клеточки физического тела, мышцы, кости, сухожилия, кожу, органы, железы и любые иные физические телесные явления мы заполняем 68-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Далее, заполнив физическое тело, мы заполняем все части каждого из нас, 512 Высших Частей, 512 Частей в синтезе 8 или 16 космосов. И насыщаясь 68-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию профессии Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Я-Есмь каждого из нас, явлением Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их. И вспыхивая на Я-Есмь каждого из нас Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца ипостасно имперски собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в развитие 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Я-Есмь Человек Христа, прося в честь Рождественских стяжаний развернуть данное перспективное Я-Есмь, во всех Человек-Землянах. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Я-Есмь Христа, каждым Человек-Землянином, сейчас или в перспективе. И прося зафиксировать Я-Есмь Христа на каждом из нас и каждом Человек-Землянине соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Я-Есмь Майтрейя каждому из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов Я-Есмь Майтрейя и восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом из нас и каждом Человек-Землянине Я-Есмь Майтрейя и Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с двумя Синтезами из восьми миллиардов Синтезов на каждом Человек-Землянине. Вспыхиваем восьмью миллиардами Синтезов Я-Есмь Христа и восьмью миллиардами Синтезов Я-Есмь Майтрейя в синтезе с Человек-Землянами каждым из нас. И стяжаем Я-Есмь Христос, Я-Есмь Майтрейя каждому Человек-Землянину и каждому из нас, в настоящей или перспективной развёртке собою. И проникаемся Я-Есмь Человека Христа, и Я-Есмь Человека Майтрейей каждым из нас и каждым Человеком-Землянином в синтезе с нами, восьми миллиардно собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 вида «Я» 64-х видов Человека, в разработке Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином и каждым Должностно Полномочным ИВДИВО собою в синтезе их. И проникаемся синтезированием и творением 64-х «Я» в синтезе являющих Я-Есмь Человек-Землянина и Должностно Полномочного ИВДИВО 64-мя видами Человека стандартной реализаций каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 «Я» 64-х видов Человека, 65-ое Я-Есмь Человека в синтезе 64-х человеческих Я-Есмь каждого из нас, и Я-Есмь Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь 66–ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Вспыхивая Учителями Синтеза и иными Владыками Синтеза, может быть Ипостасями Синтеза в явлении Я-Есмь Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас, и Я-Есмь Человека синтезфизически собою и вспыхивая преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, Аватаров Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Отец мне напомнил, что я чуть-чуть не договорил, на одну тему и мы сейчас пойдём в две-три темы новых стяжаний, новых практик, где не новые, ну можно сказать и новые стяжания будут 
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