                 ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2024-12-29-30  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                                    Шестьдесят восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                       (04) Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца.


День: 1 
Часть: 1 
Файл: 03:40-04:03

                                        Практика 2. Первостяжание.
16 эволюционных Космических плотностей. Субъектная эволюционная Космическая плотность каждого. Космическая плотность ДП ИВДИВО.   

 Действуем. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся синтез-телесно, в синтезе всех реализаций. В форме Владыки 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас, и синтез нас на 16 видов и явлений Космической эволюционной плотности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, развернуть два вида реализованной эволюционной Космической плотности, в явлении Должностно Полномочного ИВДИВО, и в Субъектной эволюционной Космической плотности, накопленной и развёрнутой каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Входя в 16 эволюционных Космических плотностей, и явление Космической плотности Должностно Полномочного ИВДИВО. И личную, субъектную каждым из нас, и, возжигаясь 36-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовскую эволюционную Космическую плотность 16384-ричную, минимально одним огнеобразом в каждом нас.  
Стяжаем, Аватарскую эволюционную Космическую плотность, минимально одним огнеобразом в каждом из нас 8192-ричную.
Стяжаем, Владыческую эволюционную Космическую плотность, минимально одним огнеобразом в каждом из нас 4096-ричную. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учительскую эволюционную Космическую плотность 2048-ричную, минимально одним огнеобразом в каждом из нас, максимально то, что фиксирует в вас Отец. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасную эволюционную Космическую плотность 1024-ричную, минимально одним огнеобразом, максимально по явлению Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащую эволюционную Космическую плотность 512-ричную, минимально одним огнеобразом, максимально наделением Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённую эволюционную Космическую плотность, минимально одним огнеобразом, максимально наделением Изначально Вышестоящего Отца в 256-рично. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальную эволюционную Космическую плотность 128-ричную, минимально одним огнеобразом, или наделением Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Христову эволюционную Космическую плотность 64-рично, минимально одним огнеобразом, максимально наделением Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Майтрейи эволюционную Космическую плотность 32-ричную, минимально одним огнеобразом, максимально наделением Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Будды эволюционную Космическую плотность 16-ричную, минимально одним огнеобразом, максимально наделением Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ману эволюционную Космическую плотность восьмерично, минимально одним огнеобразом, максимально наделением Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творца эволюционную Космическую плотность, минимально четверичную. Минимально, одним огнеобразом, максимально наделением Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Теурга эволюционную Космическую плотность, двоичную, минимально одним огнеобразом, максимально наделением Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аспекта или Аспектную эволюционную Космическую плотность в единичности её реализации наделением, минимально одного огнеобраза, и максимально наделением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческую эволюционную Космическую плотность в базовой, вселенско-природной реализации Метагалактически на Планете Земля, и, в Метагалактике каждый из нас, в нулевой стандартизации, как синтеза всех плотностей, синтез-физически восхождением каждого из нас. Так и отсутствием эволюционной Космической плотности в следовании эволюции на Планете Земля естественным природным существованием.
 И, вспыхивая этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 эволюционных Космических плотностей. В развёртывании каждой плотности минимально или максимально Изначально Вышестоящим Отцом, в каждом из нас, соответствующими реализациями и степенями ответственности, и в синтезе нас.
 И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-ю эволюционным Космическим плотностями Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаемся ими.
И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом. И, стяжаем Субъектную, то есть личную, эволюционную Космическую плотность каждым из нас, вспыхивая 16-ю выражениями. И, входя в одну из 16 эволюционных Космических плотностей каждым из нас, слыша или видя цифру собою. И, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Субъектной эволюционной Космической плотностью, собой. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную эволюционную Космическую плотность Должностно Полномочного ИВДИВО в синтезе всех реализаций, Должностных Полномочий собою. И, вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эволюционные Космические плотности, в восхождении и реализации каждого из нас. Соответствующим явлением в деятельности, каждого из нас и синтеза нас, синтез-физически собой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою развёртываемся физически. И эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград. В подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
  
 Смотрим на часики, по, моему семь вечера, да? Перерыв 25 минут.




Набор текста: Аватаресса ИВО Сверхкосмической Синтез Академии-Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета Ипостась Ирина Синявская.
Проверка: Аватаресса ИВО Сверхкосмической Синтез Академии-Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа ИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Парадигмального Совета Ипостась Ирина Синявская.


