                 ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2024-12-29-30  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                                    Шестьдесят восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                       (04) Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца.


День: 1 
Часть: 2 
 Файл:  01.17.28-01.29.55

                                                          Практика   4   Первостяжание.            
 Стяжание 32 архетипов ИВДИВО 16-ти космосов. Масштабирование Ядра Большого Космоса с 1048 до 4096 архетипов ИВДИВО. 
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Аватарами Синтеза в форме. Извините. Телесно, Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Чувствуете, как мы расширились? Все готовы на Аватаров Синтеза. Вот вам и Высшие Части. Всего лишь Метагалактического космоса. Людям зафиксировали, пожалуйста. Вы растёте как Аватары Синтеза. Это то, что я вам говорил. То есть, я - за. Я только за. Владыка смеётся.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжание 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание 32-х архетипов 16-ти Космосов в новых их реализациях каждым из нас. И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 68 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию на каждом из нас: 
Ми-ИВДИВО Высшей Суперизвечины 15371 архетипа ИВДИВО
Фа-ИВДИВО Высшей Суперизвечины 15372 архетипа ИВДИВО 
Ми-ИВДИВО Высшей Всеизвечины 14347 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Высшей Всеизвечины 14348 архетипа ИВДИВО 
Ми-ИВДИВО Высшей Октоизвечины 13323 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Высшей Октоизвечины 13324 архетипа ИВДИВО 
Ми-ИВДИВО Высшей Метаизвечины 12299 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Высшей Метаизвечины 12300 архетипа ИВДИВО 
Ми-ИВДИВО Высшей Извечины 11275 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Высшей Извечины 11276 архетипа ИВДИВО 
Ми-ИВДИВО Высшей Всеедины 10251 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Высшей Всеедины 10252 архетипа ИВДИВО 
До-ИВДИВО Высшей Октавы Человека-Посвященного 9241 архетипа ИВДИВО 
Ре-ИВДИВО Высшей Октавы Человека-Посвященного 9242 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человека-Посвященного 8220 архетипа ИВДИВО 
Соль-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человека-Посвященного 8221 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Суперизвечины Человека-Посвященного 7196 архетипа ИВДИВО 
Соль-ИВДИВО Суперизвечины Человека-Посвященного 7197 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Всеизвечины Человек-Посвященного 6172 архетипа ИВДИВО 
Соль-ИВДИВО Всеизвечины Человек-Посвященного 6173 архетипа ИВДИВО 
Фа-ИВДИВО Октоизвечины Человек-Посвященного 5148 архетипа ИВДИВО 
Соль-ИВДИВО Октоизвечины Человек-Посвященного 5149 архетипа ИВДИВО 
Извечной Метаизвечины Человек-Ипостаси 4148 архетипа ИВДИВО 
Метаизвечины Фа Человек-Ипостаси 4149 архетипа ИВДИВО 
Октоизвечной Извечины Человек-Ипостаси 3126 архетипа ИВДИВО 
Всеизвечной Извечины Человек-Ипостаси 3127 архетипа ИВДИВО 
Всеизвечной Всеедины Человек-Ипостаси 2103 архетипа ИВДИВО 
Суперизвечной Всеедины Человек - Ипостаси 2104 архетипа ИВДИВО 
Октоизвечной Октавы Человек - Владыки 1110 архетипа ИВДИВО 
Всеизвечной Октавы Человек - Владыки 1111 архетипа ИВДИВО 
Извечной Метагалактики Человек - Отца 116 архетипа ИВДИВО 
Метаизвечной Метагалактики Человек - Отца 117 архетипа ИВДИВО 
Синтезфизически собою. 
И проникаясь концентрацией 32-х архетипов ИВДИВО на каждом из нас, возжигаемся 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Рождения Свыше, стяжаем 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в первой Части и 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, их взаимоанигиляцией между собой. И вспыхивая 32-мя Образами Изначально Вышестоящего Отца в подобии каждого из нас, рождаемся Свыше собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение, стяжаем 524288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца и анигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося анигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собой, входя в 524288 Ядер Синтеза Огня. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Просим синтезировать их в Синтезядро Синтезогня в физическом теле каждого из нас Синтез 524288-рично. И развертываясь внутри вокруг физического тела Синтезядром Синтезогня, вспыхиваем Новым рождением и Воскрешением в 32-х архетипах ИВДИВО Синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024-рицу Синтеза 16-ти Космосов. 16-ти 1024-риц в 16-тикосмической 1024-рице Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 1024 16-тикосмических Частей каждым из нас. И возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по накомплениям, подготовкам, жизненностям, компетенциям, полномочиям, синтезкосмичности и должностным полномочиям каждого из нас. И возжигаясь соответствующим количеством Синтеза в каждом из нас, преображаемся, взрастая ими в эти 32 архетипа. 
И стнтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524288 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов и Космических ИВДИВО в каждом выражении. Синтезируясь с Хум в Синтезе, стяжаем 524288 Синтезов Космических Магнитов. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 524288 Синтезов Космических Сил. И возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 524288 Синтезов Космических Столпов. И возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 524288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Космических ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их между собою. 
И стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтезкосмическую Силу каждого из нас, Синтезкосмический Магнит каждого из нас, Синтезкосмический Столп каждого из нас и Синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем трансляцию 64-х зданий по четыре здания в 16-ти Космосах, в новый максимально высокий архетип в реализации каждого из нас новым состоянием Космоса, стяжая 64 Ядра Синтеза, 64 Ядра Огня и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64 Ядра Огня в центровке Куба Синтеза каждого здания.  
Возжигаясь 64-мя Ядрами Синтеза, просим транслировать здания в новое выражение архетипов 16-ти Космосов. Возжигаясь 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, фиксируем их на вершине Столпа в основании кабинета мансарды каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Стабилизируя 64 частных ИВДИВО здания в новых реальностях новых форматах 16-ти Космосов каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стоящим в зале, стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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