                 ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2024-12-29-30  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                                    Шестьдесят восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                       (04) Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца.


День: 2 
Часть: 3 
Файл: 01:15-01:55


                                                             Практика   5     Первостяжание.  
                                                    Рождественская Практика . 
Внутренняя Имперская упорядоченность. Субъядерность Имперскости семи космосов. Огненный путь Отец-Человек-Субъект Землянина. Синтезный путь ДП ИВДИВО. 1024 Части: 512 Всеизвечный Частей и 512 Высших Частей. 64 вида материи Мг Всеизвечины. Искра Синтеза ИВО. Всеизвечный Дух и Всеизвечный Космический Лотос Духа Человекам-землян. Высший Столп Всеизвечного Духа в синтезе семи космосов. Высшие Права Жизни. Воскрешение 8 млрд. Человек-землян.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ый архетип ИВДИВО. Становимся синтезтелесно в Синтезе реализации в форме Владыки 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть Рождественскую практику командным явлением 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе всех вариантов, разработанных пред практикой в явлении каждому Человек Землянину стяжаний сегодняшнего дня ракурсом Ипостаси Империи каждым из нас. 
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. В предверии практики мы вспыхиваем Ипостасью Империи, зафиксированной на каждом из нас вчера. И, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Внутренний Имперский Порядок между Частями, между Системами, между Аппаратами, между Частностями, между Жизненностями, между Компетенциями, между Полномочиями, между Синтезкосмичностями в Должностной Полномочности ИВДИВО каждому из нас. И входим во Внутренний Имперский Порядок собою, сокращённо ВИП.
          Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Кут Хуми Фаинь и стяжаем Субъядерность Империи ракурсом семи Космосов седьмого дня Творения и Рождества. Седьмого дня Рождества и Воскрешения седьмым Космосом Человек Землян, и проникаемся семью видами Субъядерности от Метагалактического Космоса до Всеизвечного Космоса включительно, Субъядерным Имперским Синтезом в каждом из нас и входим в Субъядерность Имперскости. Не Империи, тогда это будет не наша Субъядрность, а вот Субъядерность Имперскости собою. Вмещая и действуя семью видами Огнеобразов в синтезе семи Космосов, Имперского расширения Субъядерности семикосмичного в каждом из нас. И, проникаясь, вспыхиваем состоянием Субъядерной Имперскости собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Огненный Путь Отца Человек Субъект Землянина каждому из нас. Прося развернуть Синтез Огней, характерных каждому из нас в отдельных телесных выражениях Отца Человек Субъекта и синтеза их между собою в одно целое Огненного Пути Отца Человек Субъект Землянина, одним из ракурсов, ну, допустим, Учителя или, допустим, Аватара. Вот для меня сейчас Аватара, потому что я, как Аватар Синтеза, веду Синтез. Для вас, может быть Владыки 68-го Синтеза, Учителя Синтеза, ну и так далее. И встаём на Огненный Путь. И вот название, которое вам пришло. Если не пришло, просто Кут Хуми вам называет, ну, допустим, на Огненный Путь Отца в вершине возьмём, чтобы никаких фиксаций. Каждым из нас. А у вас у каждого срабатывает, у меня, у всех срабатывает соответствующий ракурс явления Огненного Пути.
И мы вспыхиваем Огненным Путём Отец Человек Субъектной реализации, Имперским Синтезом каждого из нас. Встаём на Огненный Путь собою. В зале пред Кут Хуми делаем шаг вперёд, символизируя вхождение на Огненный Путь. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пра полномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Огненным Путём (название), синтезфизически собой. И в этом Огне, в явлении Ипостаси Империи каждым из нас мы, синтезируясь с кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтезный Путь каждому из нас явление Синтеза. И вспыхиваем Синтезным Путём собою, становясь на Синтезный Путь в реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Идя по Синтезному Пути, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ый архетип ИВДИВО. Становимся Синтезтелесно Владыкой 68-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Рождественское стяжание Человек Землянам командой 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении одного компакт-синтеза на каждом Человек Землянине выбором Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Всеизвечных Частей 512-ти реальностей Метагалактической Всеизвечны 7169-го архетипа ИВДИВО с  концентрацией 512-ти  реальностей, с первой  по 512-ю, Метагалактической Всеизвечины на каждом Человек Землянине из 8 миллиардов в явлении формирований Внутренним Имперским Порядком 512-ти Всеизвечных Частей собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 512 Всеизвечных Частей каждому Человек Землянину по первым 512-ти реальностям Метагалактической Всеизвечины, Всеизвечного Космоса.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Высших Частей. Высших архетипов Всеизвечного Космоса в явлении любых Высших Частей от Метагалактического до Всеизвечного Космоса в синтезе их, в наделении Высшими Частями каждого Человека Землянина и  взрастании Человек Землянина Высшими 512-тью Частями Архетипического явления синтезфизически собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый из восьми миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 64-х Видов материи Метагалактической Всеизвечны Всеизвечного Космоса каждому Человек Землянину. 
Стяжаем Внутреннюю Имперскую Упорядоченность каждому Человек Землянину.
Субъядерную Имперскость Синтеза семи Космосов каждому Человек Землянину. 
Огненный Путь Отец Человек Субъект Землянина каждому Человек Землянину.
И стяжаем Искру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек Землянину. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый из восьми миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем 1092-мя Синтезами в каждом компакт- синтезе собой, проникаясь концентрацией 1092-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Всеизвечный Дух Отец Человек Субъект Землянина каждому Человеку Землянину, каждому из нас. В его явлении стяжаем Всеизвечный Космический Лотос Духа каждому Человек Землянину и каждому из нас. Стяжаем 4096 Видов Всеизвечного Чистого Духа 4096-тью  лепестками. Стяжая Зерцала 4096-ти Слоёв под стопами каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Утверждаем, что стоим босиком. Стяжаем Ядро Воли в центре Зерцала и 4096 Капель Воли по кончикам лепестков Чистого Духа. Стяжаем Тело Духа, в компактификации Всеизвечного Духа каждому Человек Землянину, стоящем на Ядре Воли в центре Лотоса. 
Стяжаем 64 Пламени, явление 64-х Видов материи Всеизвечных. 
64-х Частностей и 64-х Видов Огней Отец Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Телом Духа в Пламенность 64-рёх Пламён.
 Стяжаем 1024 Печати Частей. Стяжаем Печать Жизненности, Печать Компетентности, Печать Полномочности, Печать, Синтезкосмичности и Печать Судьбы на Зерцала каждому Человек Землянину и каждому из нас.
 И в Синтезе данного Лотоса стяжаем Я Есмь в центре головы Тела Духа, и в центре Головного мозга Синтезфизического Тела каждого из нас. 
И, вспыхивая Лотосом собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Столп, седьмую Высшую Часть каждому Человек Землянину и каждому из нас, зафиксированную в Лотос Всеизвечного Космического Духа. 
И стяжаем Высшие Права Жизни каждому Человек Землянину и каждому из нас, развёрнутые как Высшая Часть восьмого Горизонта явления, и одновременно записи Высших Прав Жизни в Дух Всеизвечного Космоса каждого Человек Землянина собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённого, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 
Всеизвечного Духа, 
Всеизвечного Космического Лотоса, 
Высшего Столпа и
Высших Прав Жизни каждого Человек Землянина.
 Стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 1096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в компакт-синтезе каждым из нас. Проникаясь Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компакт-синтез со всеми стяжённым явлениями и Синтезами на каждом Человек Землянине из 8 миллиардов и на каждом из нас, в том числе. Вспыхиваем компакт-синтезами в каждом из нас, развёртываясь 1024-мя стяжёнными Частями в синтезировании Творения Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая их в каждом Человек Землянине. 
Развёртывая 64 вида всеизвечной материи в каждом из нас и в каждом Человек Землянине, развёртывая Всеизвечный Имперский Порядок, Внутренний Имперский Порядок, развёртывая Субъядерность Имперскости семи Космосов, развёртывая Огненный Путь Отца Человек Субъекта каждому Человек Землянину, каждому из нас, развёртывая Искру Синтеза каждому Человек Землянину, каждому из нас. И в синтезе этого развёртывая Всеизвечный Дух, Всеизвечный Космический Лотос с Телом Духа в компактификации его во всех стяжённых вариациях, Высший Столп во Всеизвечный Космический Лотос и Высшие Права Жизни, Запись в Духе каждому Человек Землянину собою. И, возжигаясь 1096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, в синтезе с каждым Человек Землянином и компакт-синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом, преображаемся ими каждым из нас и каждым Человек Землянином собою. И вспыхивая, в синтезе с Человек Землянами преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Рождественскую Реализацию каждому Человек Землянину из 8 миллиардов, развернувших компакт-синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с восьмью миллиардами человек Землян стяжаем Воскрешение Всеизвечным Космическим Духом каждого Человек Землянина, каждого из нас и Планеты Земля в целом. 
И, проникаясь Воскрешением, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из 8 миллиардов Человек Землян и каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас всем стяжённым возожжённым собой и, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собой. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
Ну вот такая практика. Всех с Рождеством. После этой практики прям можно спокойно говорить: «всех с рождеством».
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