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Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика-тренинг №6.
Тренинг Ипостаси Империи. Тренинг на Ипостасность ИВ Отцу в 16-ти Космосах всеми Частями своими. Стяжание Высшего Столпа и 127 Высших Частей, Высших Прав Жизни и 127 Высших Частей в 16-ти Космосах. Переход в ИВДИВО-здание Высших Прав Жизни. Стяжание по 32 вида жизненностей, компетенций, полномочий и синтез-космических реализаций 71-го и 72-го горизонта.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Развёртываем Ядра Синтеза каждого из нас. Развертывая из них весь Синтез каждого из нас. И, синтезируя весь Синтез в однородное Тело Синтеза собою.
Вспыхиваем однородным Телом Синтеза каждого из нас. Кут Хуми уточняет, что это тренинг Ипостаси Империи. И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Космоса. Переходим Телом Синтеза в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Телом синтез-реализации каждого из нас 1024-я Метагалактическими-Архетипическими Частями, синтеза 512-ти Высших 512-ти Частей. И, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Космоса 1024-я Архетипическими Метагалактическими Частями. Метагалактическими архетипическими Частями. Слово «Частями» там и «Высшие Части» и «Части», потому что 1024. И, Отец концентрирует на каждом из нас 1024-ричный Синтез. В этом Синтезе идёт расшифровка нужных каждой Части: частности, реализации, действий, выражений – любой пакет возможностей. И, мы вспыхиваем действием 1024-х Метагалактических Архетипических Частей. Если мы говорим Архетипические Части это и Высшие, и Части, давайте так договоримся. Поэтому мы вспыхиваем 1024-мя Метагалактическими-Архетипическими Частями. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавного Космоса. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса на 2049-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом Синтеза синтез-реализации каждого из нас в форме синтез-реализации. И, синтезируясь, сливаемся 2048-ю Частями с 2048-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса собою. Вспыхивая 2048-ю концентрациями Синтеза в каждую Часть, 2048-рично собою, от Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываемся действием 2048-ми Частей собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Замерли! Отец сказал замереть. Проживаем. Активация 2048-ми Частей. В этот момент все Части действуют. (пауза) И, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Всеединого Космоса. Переходим в зал на 3073-й Архетип ИВДИВО, становимся Телом Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь 3072-мя Метагалактическими Архетипическими Частями с Изначально Вышестоящим Отцом Всеединого Космоса. И, вспыхиваем действием 3072-х Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Извечного Космоса. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Тело синтез-реализации в форме каждым из нас. И, сливаемся 4096-ю Частями с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развертывающие 4096 Частей действия каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метаизвечного Космоса. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 5121-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом синтез-реализации в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Метаизвечного Космоса, сливаясь 5120-ю Частями с 5120-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, 5120-ю архетипическими Частями. Метаизвечными архетипическими Частями. И, проникаемся 5120-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октоизвечного Космоса. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 6145-й Архетип ИВДИВО. Становясь Телом синтез-реализации в форме каждого из нас, синтезируясь 6144-я Октоизвечными архетипическими Частями с Частями Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с ними и проникаясь 6120-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в Частях собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октоизвечного Космоса, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Всеизвечного Космоса. Переходя в его зал на 7169-й Архетип ИВДИВО. И, синтезируемся 7168-ю Всеизвечными Архетипическими Частями, сливаясь с 7168-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, вспыхиваем концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в действии 7168-ми Частей собою. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7168 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Суперизвечного Космоса. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом синтез-реализации в форме каждого из нас. И, синтезируясь, сливаемся 8192-я Частями с 8192-я Частями Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Метагалактического Космоса, выходим в его зал на 9217-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом синтез-реализации формы перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь 9216-ю Частями, сливаясь с Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Становясь Изначальными пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Октавного Космоса, переходя в его зал на 10241-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом синтез-реализации в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 10240-а Частями, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом его Частями. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь столпным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 10240 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Всеединого Космоса, переходя в зал на 11265-й Архетип ИВДИВО, становясь телесно синтез-реализовано пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся 11264-я Частями, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом ими. И, стяжаем 11264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Извечного Космоса, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 12289-й Архетип ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь, сливаемся 12288-ю Частями с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Метаизвечного Космоса переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 13313-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом синтез-реализации в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум. Синтезируемся и сливаемся 13320-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собой, его Синтезом в каждом из нас, всем Высшим Столпом Частей – 13312-и в синтезе их каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 13312 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Октоизвечного Космоса. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 14337-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом синтез-реализации в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь и сливаясь 14336-ю Архетипически Высшеоктоизвечными Архетипическими Частями. Проникаясь Высшим Столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе 14336-и Высших Октоизвечных Архетипических Частей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Всеизвечного Космоса. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 15361-й Архетип ИВДИВО. Становимся Телом синтез-реализации в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся и сливаемся 15360-ю Высшими Всеизвечными Архетипическими Частями. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15360 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаем ими.
И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Суперизвечного Космоса. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно синтез-реализацией в форме каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся и сливаемся 16384-я Высшими Суперизвечными Архетипическими Частями каждого из нас. Проникаясь Высшим Столпом Изначально Вышестоящего Отца – 16384-х Синтезов в явлении и действии Частей каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем две Высшие Части: Высший Столп Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Космосов, и Высшие Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Космосов. С одновременным стяжанием, синтезированием и творением 127-ми Высших Частей седьмого горизонта и 127-ми Высших Частей восьмого горизонта явления Синтеза 16-ти Космосов каждой Частью.
В зал вышли 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, стали в кольцо вокруг нас. Мы синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Высший шестнадцати-космический Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении синтеза шестнадцати Столпов Частей шестнадцати Космосов собою. И, проникаемся 512-ю Столпами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, их Огнем в каждом из нас. Входя в Тело… Входя в шестнадцати-космическое Тело Высшего Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою, 512-ричной концентрации 512-и Огней всего во всём Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими оболочками Высшего Столпа шестнадцати-космическим Телом каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжаем Высшую Часть восьмого горизонта, в синтезе Высших Частей восьмого горизонта – Высшие Права Жизни каждого из нас. Проникаясь 512-ю концентрациями Высших Прав Жизни Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою, в 512-ти оболочках Огня Высших Прав Жизни Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в синтез-космическое Тело Высших Прав Жизни каждым из нас, проникаясь ими. И, входя в шестнадцати-космическое Тело Высших Прав Жизни, Высшую Часть каждого из нас, вспыхивая, преображаясь, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца за участие в синтезировании и творении Высших Частей каждого из нас.
И, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Тело в частное ИВДИВО здание Высших Прав Жизни каждого из нас. Становимся на первом этаже в центре, шестнадцати-космическое частное ИВДИВО здание Высших Прав Жизни каждого из нас. Соорганизуясь частным ИВДИВО зданием в соответствии с подготовкой, ракурсом соответствующего Космоса каждого из нас. И, становясь в центре здания на первом этаже, концентрируем Куб Синтеза каждым из нас, насыщаясь Правами, насыщаясь Высшими Правами Жизни и Правами Жизни каждого из нас, и вспыхивая ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть наше Тело Высшей… Высших Прав Жизни в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим наделить нас 16-ю жизненностями 71-го горизонта и 16-ю жизненностями 72-го горизонта первых 16-ти явлений человека, Высшими Метагалактическими Высшими Частями и Высшими Метагалактическими Высшими Системами Высших Частей Изначального Вышестоящего Отца, проникаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Просим наделить каждого из нас шестнадцатью компетенциям 71-го и 72-го горизонта, первых шестнадцати компетенций… компетентных явлением Высших Метагалактических должностных компетентностей, с насыщенностью каждой из них 8192-8193-х-ллионов Виртуозных Синтезов, и явление Высших Метагалактических Ивдивостей, с насыщенностью 8192-8193-х-ллионами Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой из них. И вспыхиваем 32-я компетенциями, проникаясь ими собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас шестнадцатью Полномочиями 71-го, 72-го горизонта, первых шестнадцати полномочий, в явлении Высших Метагалактических Архетипов и Высших Метагалактических Эволюций Изначально Вышестоящего Отца, 16-рично каждым из нас, проникаясь данными полномочиями собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас шестнадцатью реализацией 72-го, 71-го горизонта, первых шестнадцати реализованных, явлением 16-ти Метаизвечных Магнитов и 16 Метаизвечных Мираклей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая 128-ю Компетенциями четырех реализаций двух видов явления каждым из нас.
И, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою.
Развертываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И, выходим из практики. Аминь.

Объяснение после практики:
Маленькое объяснение, буквально две минуты, и мы идём на перерыв. 
Первое. Мы начали с тренинга, ну где-то до шестого-седьмого Космоса шли более-менее хорошо, потом начали подуставать – тяжело было перейти. Потом вышли в Высшие Космосы, там у нас Высшие Части ещё формируются, стало легко, и мы пошли вверх. Но каждый Отец нас насыщал концентрацией Синтеза, и тут возникает по ходу дела идея, что, если мы получаем такие концентрации Синтеза, их можно куда-то реализовать. Куда? Естественно, в стяжание Высших Частей. Раз.
И, второе: при стяжании Высших Частей они усиляются всеми стяжёнными реализациями, ну то есть 16-ю тренингами. И отсюда, при стяжании компетенции, эти компетенции усиляются всеми возожжёнными Частями. Поэтому мы тут же тренинг в конце переориентировали на практику, стяжали Высшие Части с усилением 16-ти Космосов, и стяжали Компетенции с усилением 16-ти Космосов. То есть Компетенции стали намного мощнее, чем, если бы мы просто вышли, и их стяжали. Потому что мы потренировались в 16-ти Космосах.
Отсюда вывод. Если мы тренируемся в нескольких Космосах, ну можно в 16-ти, но тут вопрос, кто как выдержит. И, потом что-то стяжаем, это стяжание становится намного мощнее. Сейчас эта практика это показала. Я не знаю, как вы это воспринимали, очень сложно, можно было потеряться в этом, но по, вот, если профессиональному взгляду, у нас намного сейчас иные компетенции Отец наделял. Нам их легче было впитать. А так как у нас сейчас Синтез за два Синтеза, то есть компетенции двойного масштаба, очень трудно их было всегда выдерживать, а сейчас мы их легко выдержали. Только потому, что мы с Отцами потренировались слиянностью Частей.
Обращаю внимание, что при слиянности Частей мы там искали разную формулу. То есть я по-разному это произносил с разными Отцами, в итоге мы вышли на одну характеристику. Мы вначале синтезируемся Частями, а потом сливаемся. Ну синтезируемся и сливаемся, там, в 15300, там, Частями. Угу?! Почему? Потому что у нас не хватает силы Любви, тут мы поулыбаемся, сегодня смеялись, чтобы слиться 15-ю тысяч(у) Частям. Силы Любви нам хватает, ну, в лучшем случае, на тысячу Частей. Потом нас Отец поддерживал, когда мы сливались, но он говорил, что уже не о чем.
В итоге мы начали включать Синтез, а я напоминаю, что у нас 17288 Ядер Синтеза, но это в максимуме. Понятно, что по вашей подготовке и разное количество идёт, но мы берём максимум. А значит мы спокойно можем синтезироваться любым количеством частей из шестнадца… из 17288-ми, а нам надо всего 16384. Мы врубаем все Ядра. Если такого количества Ядер нет, Ядра начинают между собой делиться на несколько Синтезов из одного Ядра. Делиться, это вот сейчас у нас идёт Синтез, в этом Ядре фактически два Синтеза. Ну, это мы уже тренируем так. То есть Ядро может поделиться на шестнадцать уровней, минимум. Минимум! Максимум, мы даже не трогаем, там больше.
И вот Ядра начали нам эманировать большое количество Синтезов, и мы вначале, условно, синтезировались с Отцом 15360-ю Частями, потом слились ими, потому что вначале мы синтезировались, и Отец, как бы втянул, своей любовь нас, и нас наделил любовью, потому что слиянность – это сила Любви, на 15360-рицу. В этом слиянии мы так (щёлкает языком) с Отцом слились, и он нам включает Высший Столп. Вот это, вариант Столпа, очень хороший взгляд на Столп, когда одновременно стоит 15360 Частей и действует 15360 Синтезов. Вот, помните, в Столпе Нить Синтеза есть, и вот там крутится 15360 Синтезов Отца в Нити Синтеза, а 15 тысяч Частей стоят в Столпе. Вот это называется Высший Столп, мы как раз, эту, вот, Часть сегодня тут стяжали. Мы еще потренировались на Высший Столп, тоже очень хороший взгляд.
Соответственно синтезировались, слились с Отцом, и у Отца потом надо стяжать всё равно 15360 Синтезов, ну или Синтезов по количеству слившихся Частей. Почему? Отец эти Части этим Синтезом что делает? Преображает по итогам слияния. Что значит преображает по итогам слияния? Мы слились с Отцом 15 тысяч, там, Частями. Отец наделил эти Части своим Синтезом. Помните я говорил, он продавливает своим Синтезом наши Части. Что значит продавливает? В каждую Часть вошёл пакет Синтеза, я там в одном месте это объяснял, значит каждая Часть начала расшифровывать свой собственный Синтез. Так как Отец давит своим Синтезом, расшифровка явно идёт от Отца. То есть не мы сами, а наши Части просто впитывают расшифрованный Синтез внутри себя, а когда они впитали расшифрованные Синтезы, их вообще-то надо что? Преобразить. Вот этим расшифрованным Синтезом.
Поэтому, кроме того, что мы синтезируемся с Отцом 15360, сливаемся с Отцом, от Отца пошёл Синтез, автоматически, это можно не проговаривать, на все Части, каждая Часть впитала какую-то порцию Синтеза от Отца, причём расшифрованного Синтеза, она включилась в деятельность, а потом мы стяжаем у Отца 15360 Синтезов, чтобы преобразить Часть на этот расшифрованный Синтез.
Я это не произносил в практике, но логика практики такая была. Это надо обязательно иметь в виду тому, кто ведёт практику. Или проговаривать это, или у тебя в голове это должно быть. То есть я для вас стяжал у Отца Синтез, чтобы преобразить ваши Части на расшифрованный Синтез. Я это не проговаривал, Отец не разрешал, но у меня это, как у ведущего, это стояло. Если в голове это не стоит, у вас это не происходит. Если у ведущего это стоит, и он просит у Отца Синтез, чтобы преобразились наши Части, а там можно много говорить: на расшифрованный Синтез, на любовь Отца, ну смотря, что Отец вам дал. Ведь Отец вам дал каждому своё многообразие. То есть, я не могу сказать, только расшифрованный Синтез, а вдруг Отец кому-то что-то ещё дал. Понимаете, да, о чём я? Поэтому, здесь я прошу просто Синтез, чтобы Отец преобразил наши Части. Но у меня в голове стоит, что Части преобразятся всем, что Отец их наделил. Увидели?! У вас должно быть так же, в голове это стоять.
И, вот это, вот, получается практикой Ипостаси Империи. Мы после перерыва поговорим о имперскости, где Империя не только горизонтальна, а есть такой закон, вначале Империя вырастает внутренне вертикально, а потом этот потенциал опускается в людях, и они выдавливают этим внутренним внешне горизонтально. Тогда Империя устойчива. Если нет внутренней вертикали, то внешне Империя не выдавливается из людей, и Империя расползается по территории, и становится «лужей» Империи постепенно. Ну, то есть потенциала людей, которые держат Империю собою.
Ребята, Империя – это люди, не правители. У нас история правителей, а на самом деле у нас люди. Потому что, если людей убрать из Империи, правитель кто? Никто! Бегающий по территории царь природы. Шутка. Понимаете?! Поэтому настоящая Империя – это люди, которые собой держат имперскость во всех Частях и местах Империи, независимо от того, где эти части находятся. Тогда появляется Империя. То есть нам надо переключить с… с… переключиться с Империи императоров, императриц, как нам в истории, вот: Пётр I, всё, эпоха Петра I. Ну и что? Люди создавали Империю. Да, Петр I всеми руководил, а что мы только на руководителя?! А сколько там талантливых людей, которые много чего сделали?! Понимаете, да?! Вот Империя людей.
Отсюда у нас конфедеративность Империи, но это Служащий Конфедерации, предыдущий шаг был. Отсюда Ипостась Империи – внутреннее продавливание каждым человеком имперскости – это новый вид империи. Увидели?!
Вот это цель Ипостаси Империи, чтоб каждый человек держал Империю собою во всех горизонтах, внутренним и внешним, и помогал развитию всеимперскости всем.
На это мы сейчас тренировались.
Сейчас 20 минут, 11:20. 25 минут перерыв. Всё, как всегда.
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