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                                                                            Практика   7            
Поздравление с Днём Рождения именинницы! Стяжание 16-Иерархической 16 Синтез-Космической Империи Синтезфизичности. Империя Человек-землян синтез-космически, синтез- мирово, синтез-эволюционно. Бессмертная жизнь в синтезкосмической Империи 16-ти видов космоса. Стяжание профессии Ипостаси Империи и 96 инструментов. Проф.Огонь внутренней Имперскости, наделение инструментом Ипостаси Империи: Чаша-щит с огнём внутренней Имперскости.

О-о-ой, тяжело, когда эта тема идёт. Тяжело. Калининградцы, ваш прокурор, сами знаете о ком? Привет вам передаёт. (Шум в зале) Но калининградцам только передаёт
Из зала: узнаём его. (шум и смех в зале)
А-а, всё узнали даже. Во-во, его состояние, правда? Мы возжигаемся всем синтезом каждого из вас. Каждого из нас. Вспыхиваем всеми синтезами каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО на 16320 архетипе ИВДИВО. Становимся синтезтелесно, Владыками 68 Синтеза в форме, пред Иназначально Выстоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив Империю Изначально Вышестоящего Отца на шестнадцать синтезкосмических выражений шестнадцати Космосов в явлении Империи синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначальных, Посвященных, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров, Отцов в явлении Ипостаси Империи каждым из нас. А также явлением Синтеза всех человек-землян, всех развёрнутых и реплицированных Архетипов в явлении Человечества Землян, синтеза шестнадцати Космосов. Синтезкосмической Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. На 16 385 архетип ИВДИВО становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 68 Синтеза в форме.
И Отец приглашает именинницу к себе. Мы становимся полукругом. Это первое поздравление Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Выражении. Отец поздравляет именинницу. Отец наделяет чем-то именинницу. И мы все вместе в зале поздравляем именинницу с Днём рождения. И в этом Огне в честь именинника в команде 68 Синтеза и завершения Синтеза 2024 года данным Синтезом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Империю Изначально Вышестоящего Отца до 16384 архетипа ИВДИВО явлением Империи как внешнего выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца шестнатидцати-рицей реализованных Жизней Отцов, Аватаров, Владык, Учителей, Ипостасей, Служащих, Посвящённых, Изначальных, Христов, Майтрей, Будд, Ману, Творцов, включая Адептов, Теургов, включая Архатов, Аспектов, включая Учеников и Человеков Изначально Вышестоящего Отца, с сохранением реализации Империи Изначально Вышестоящего Отца для граждан 8193-ричным явлением шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-Человек-Субъект-Землян  и явления Сверхкосмической Империи синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, как организации ИВДИВО во внешнем выражении ИВДИВО – Жизнью всех синтезкосмически реализованных, полномочно реализованных, компетентно реализованных и человечески реализованных всех Должностно Полномочных ИВДИВО Имперской Жизнью между собою в ИВДИВО-Полисах и любых иных организациях и выражениях синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16- Иерархическую 16-Синтезкосмическую Империю синтезфизичности Отец-Человек-Субъект, Отец-Человек-Субъектов всех видов реализации в Синтезе каждым из нас и Синтезом нас. Прося включить в Империю всех стяжённых, действующих и реализованных Человек-Землян, всех Архетипов с их трансляцией всех шестнадцати Космосов, ныне реализованных и в будущем реализующихся по Планам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А также Имперски развернуть трансляцию Человек-Землян, стяжённых в соответствующих Архетипах, в соответствующих Космосах, в новую нумерацию сфер явления данных Космосов с данными Архетипами архетипическим перераспределением Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца на 1024-ричные архетипические 16 Космосов с соответствующей трансляцией, нумерацией сфер ИВДИВО для каждого Архетипа с соответствующим выражением и Жизнью в нём.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, входим в 16-Иерархическую, 16-Космическую, 16-Синтезкосмическую Империю синтезфизичности Отец-Человек- Субъекта, 16 реализаций 16 Космосов во всём разнообразии 64 видов Человека, 64 видов Компетентных, 64 видов Полномочных, 64 видов синтезкосмических, 448 видов Должностно-Полномочных ИВДИВО и 512 видов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе любых Архетипов, Эволюций, Реальностей, Миров, Царств, Стихий, видов Материи и Фундаментальностей синтезфизически  собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся в 16-Иерархической, 16-Синтезкосмической Империи синтезфизичности Отец- Человек-Субъекта всех видов реализации Изначально Вышестоящего Отца 16 384 архетипически синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им с трансляцией новой нумерации сфер стяженных Архетипов ИВДИВО живущих Человек-Землян, в Синтезе этим. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем единство Человек-Землян любых Архетипов, любых Миров, любых Реальностей между собою, любых Космосов между собою в одну Синтезкосмическую Империю синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца в одно 16-Космическое Имперское Человечество-Землян в Имперском Синтезе их между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого Человека-Землянина любого Архетипа, любой Реальности, любого Мира, любого вида Материи.
И синтезируемся со всеми Человек-Землянами любых Архетипов, Реальностей, Миров и видов Материи между собою, любых Эволюций между собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе со всеми Человек-Землянами, преображаемся ими. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вместе со всеми Человек-Землянами. И входим в одну Синтезкосмическую Империю синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца  в Синтезе нас собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем бессмертную Жизнь в явлении перераспределения телесности Жизни по Архетипам, по Реальностям, по Мирам и по видам Материи каждого из нас, с одновременным видением, слышанием, действием, взаимоорганизацией Жизни Синтез 16384-архетипически, Синтез 238 435 456 реально Синтез 65 536 Мирово и Синтез 262 144-рично видами Материи синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем бессмертное Имперское существование и Жизнь каждого из нас всеобъемлюще Имперски синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в бессмертную Жизнь синтезфизически собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасный Имперский Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Ипостаси собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца
Отец нас остановил, извините. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостась Империи. Четвертую профессию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжая ракурс синтезтелесности Ипостаси Империи каждому из нас, 64 инструмента Ипостаси Империи каждому из нас
стяжаем профессию Ипостаси Империи каждому из нас. И стяжаем Огонь внутренней Имперскости, как Профессиональный Огонь Ипостаси Империи на два года каждому из нас. И на более. Развитие Профессионального Огня в Синтезе всего стяжённого и возожжённого собой. И теперь замерли. Смотрим, что происходит. Мы вспыхиваем Огнём внутренней Имперскости каждым из нас.
К нам выходят Служащие Изначально Вышестоящего Отца в форме Изначально Вышестоящего Отца нескольких цивилизаций и выносят каждому из нас инструмент или оружие Ипостаси Империи.
Напоминаю, у Посвящённого – это Меч, у Служащего – это Ваджра. Вопрос, что выносят нам? Подскажу, они держат это на руке, и некоторые из них держат даже на одном пальчике, вынося к нам. Кто что видит?
   Из зала: Чаша.
Чаша, правильно. Вертящаяся Чаша на одном пальчике. Но не просто Чаша. В Чаше горит Огонь внутренней Имперскости. Огненная Чаша. Чаша с горящим Огнём. Сейчас будет для вас странное состояние. Один из команды подходит, становится пред каждым из нас, лицом в лицо. Теперь не пугайтесь, Чаша перевернётся на бок. Именно так. И одевается вам на левую руку, как щит. При этом огонь Чаши не выливается. Расходится по вашему телу и горит телесно. И на левой руке у вас появляется Щит. Руку в локте согните некоторые. Можно и ровно её держать, никуда ничего не упадёт, но лучше согнуть. Левую руку в локте согните, правая свободно. Лёгкий поклон тому, кто стоит перед вами, головы. Он вам или она вам тоже кланяется. Там есть и мужчины, и женщины. Обратите внимание, кто перед вами. Передо мной инопланетянка. Дама. Худенькая, высокая. Своеобразного цвета кожи, так выразимся. Своеобразной формы головы. Для меня очень симпатичной. О красоте спорить сложно, потому что у каждой цивилизации свои вкусы. Поэтому слово «красивое» лучше не употреблять. Тем более это один из огней Аватаров. Они уходят, повернувшись к нам боком, прямо дальше из зала Отца. У них своеобразный шаг. Это шаг Служащих Отца. Обратите внимание. Он немного скользит вдоль пола.(В зале кто-то чихнул) Точно. 
Вот он идёт скольжением одной ногой, другой ногой. Такое ощущение, что их тело передвигается на скольжении ногами, но ноги скользят только вперёд. Это не скольжение, как на коньках. Это именно шаг вперёд. Но тело как бы не выходит из скольжения. Такой вид, что правая нога скользит, она как бы не останавливаясь, тело туда переносится. Левая нога сразу скользит дальше за правой ногой. И они как бы плывут в этом скольжении по залу телом. А ноги скользят. Очень своеобразный шаг.
Вот команда Изначально Вышестоящего Отца ушла. У нас появился Щит на левой руке. И в Щите кто отражается? Поворачиваем Щит к себе. И видим вначале Изначально Вышестоящего Отца в Щите. Можем как раз увидеть его в Щите, в Зерцале. А потом видим себя в Щите. Щит зеркальный. Я бы сказал, что это Зерцало, но это не Зерцало. Это именно Щит и Чаша. Я напоминаю, что в Чаше Зерцало на дне. Но когда Чаша становится Щитом, Зерцало становится наружу. И Щит становится Зеркальным. Был знаменитый герой, который с таким Щитом гулял по физике. Очень важным. Теперь возвращаем Щит Чаши на левой руке. Ну, лицом или Щитом к Отцу. А теперь правой рукой берём за основание или центровку Чаши или Щита. Там маленькое такое у меня заострение по центру Чаши. Вот Чаша вся полусферическая, у меня идеальная полусфера, но в полюсе полусферы у меня заострение, остриё, как маленькое копьё. Наконечник копьё. Вот я палец прикладываю к очень острому наконечнику. Надо аккуратно приложиться. Чаша реагирует на мой палец, отходит от левой руки. Я поднимаю правую руку к правому плечу вверх, один палец держа вытянутым, остальные собранные. Любой палец, который вам удобно. И на пальцы начинает вертеться Чаша с Огнём внутренней Имперскости рядом со мною.
Чаша стоит с правого плеча у каждого из нас. На пальчике правой руки каждого из нас. Пальчик любой. Хоть мизинец. Его можно держать и вбок, и вертикально вверх. Чаша может перескакивать по пальцам своим остриём, не уходя от пальцев. То есть как магнит острия Чаши к нашим пальцам.
Далее Чашу ведём с пальцем впереди грудной клетки каждого из нас. И буквально Чаша стоит на середине грудной клетки, а огонь горит и опаляет наше лицо. Так выразимся. Только не опаляет, мы не горим лицом. Наше лицо этим Огнём разгорается. И от Отца идут огненные единицы. Но Отец называет их огненные зёрна. В Чашу каждого из нас зёрна – это ракурсом одной из Цивилизаций. У них нет слова «единицы», у них слово «зёрна», ну, такой растительный варианта. Но для нас идут огненные единицы, мы их стяжали, вы помните? И наш Огонь внутренней Имперскости вспыхивает от этих единиц, входящих в Чашу. И Отец утверждает каждого из нас Ипостасью Империи собою. Огонь Чаши вспыхивает в Чаше и охватывает всё наше тело. А Чаша из пальцев рук и входит в грудную клетку, и всё наше тело вспыхивает. Мы – Ипостаси Империи. И мы синтезируемся сейчас с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 99 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. В развёртке 96 инструментов Ипостаси Империи, Огня Ипостаси Империи, внутренней Имперскости и Чаши Ипостаси Империи каждому из нас. И вспыхивая 99 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Ипостась Империи собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая Ипостасью Империи собою. В ИВДИВО Калининград. В подразделения ИВДИВО участников данной практики. И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. Ну, вот.
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