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                                                                            Практика   8           
Преображение трёх видов тел в Человек-землян по реальностям и видам материи 36 архетипа ИВДИВО. Стяжание трёх видов тел по реальностям и видам материи 40 архетипа ИВДИВО: Суперизвечная Мг Человека-Служащего. Преображение трёх видов тел в Человек-землян по реальностям и видам материи 534 архетипа ИВДИВО. Стяжание трёх видов тел по реальностям и видам материи 1050 архетипа ИВДИВО: Ре-ИВДИВО Октавы Человека- Посвящёного. Преображение трёх видов тел в Человек-землян по реальностям и видам материи 1035 архетипа ИВДИВО. Стяжание трёх видов тел по реальностям и видам материи 2061 архетипа ИВДИВО: Соль-ИВДИВО Всеедины.

     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно, синтезреализовано Владыкой 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх тел в трёх мирах Извечной Метагалактики Человек-Служащего 36-го архетипа ИВДИВО.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами открываются три портала. Мы синтезируемся с 4 септиллионами 835 секстиллионами 703 квинтиллионами  278 квадриллионами 458 триллионами 516 миллиардами  698 миллионами  824 тысячами 704-мя Ипостасными телами Синтезного мира, Трансвизорными телами Огненного мира, Синтезтелами Тонкого мира и единицами Энергии в каждом из нас 36-го архетипа ИВДИВО, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас и прося Изначально Выстоящего Отца преобразить их в Человек-Землян, вмещая от них единицы Огня, Духа, Света, Энергии соответственно собою.
       И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаясь Огнём, Духом, Светом, Энергией, взрастаем. И стяжаем Человек-Землян этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септилионов 342 сектилионов 813 квинтилионов 113 квадриллионов 834 триллионов 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 капель Абсолютного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Ядро Абсолюта Извечной Метагалактики Человек-Служащего 36-го архетипа ИВДИВО каждому из нас. Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала. 
.    И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение в Человек-Землян трёх тел, трёх миров, 512 Метагалактик видов материи Извечной Метагалактики Человека-Служащего старой материнской линии реальностей. Перед нами развертываются три портала. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделяя по 128 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вспыхивая 128 единицами Энергии видов материи в каждом из нас. Вмещая единицы Огня, Духа, Света, Энергии от трёх видов тел каждому из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян Извечной Метагалактики Человек-Служащего 36-го архетипа ИВДИВО видов материи, вспыхивая Огнём, Духом, Светом, Энергией, преображаясь ею собою. И в синтезе с Человек-Землянами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 капель Абсолютного Огня каждому Человек-Земляну и каждому из нас, входя в Абсолютный Огонь видов материи. И, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.  Благодарим Человек-Землян видов материи за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала.   
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая жизнь Извечной Метагалактики Человек-Служащего в реальностях и видах материи собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида тел в Суперизвечной Метагалактике Человек-Служащего 40-го архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел и единиц Энергии в каждом из нас четырёх миров, стяжая 16 Ипостасных тел 64-ех видов материи, 16 Трансвизорных тел 64-ех видов материи и 16 Синтезтел Тонкого мира 64-ех видов материи, 16 единицами Энергии каждого из нас Суперизвечной Метагалактики Человек-Служащего, соответственно, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхивая стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая частные ИВДИВО-здания Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам реальностей и видов материи в соответствующих мирах Суперизвечной Метагалактики Человек-Служащего с концентрацией Физического мира реальностей и видов материи синтезфизически собою каждым из нас. И, возжигаясь 16448 Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначального Вышестоящего Отца начать синтезирование и творение в репликации каждого из нас в медицинских боксах Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Суперизвечной Метагалактики Человек-Служащего 40-го архетипа ИВДИВО в каждом частном ИВДИВО-здании соответствующего мира, ракурсом реальностей и видов материи в синтезе их в репликационном явлении каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем... Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя каждому Ипостасному, Трансвизорному, Синтезтелу Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октоизвечной Октавы Человек-Посвященного, с возжиганием единиц Энергии в каждом из нас, вспыхивая 262 144 единицами Энергии Физического мира каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян, вмещая единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждого из нас, вспыхивая, преображаясь ими, взрастая жизнью в Октоизвечную Октаву Человек-Посвященного и, преображаясь этим, взрастая в Человек-Землян трёх видов тел каждого из нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576   капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Земляну и каждому из нас, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая ядро Абсолюта Октоизвечной Октавы Человек-Посвященного 534-го архетипа ИВДИВО в старом формате явления, и возжигаясь, преображаемся ими. Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает три портала. И мы завершаем явление синтезфизически собой. 
        И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три вида тел Ре-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого 1050 архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 4096 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел реальности, 4096 единиц Энергии каждому из нас, стяжая по 16 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел и 16 единиц Энергии 64 видов материи Ре-ИВДИВО Октавы Человек-Посвященного каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 12288 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах реальностей и 48 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных,  Трансвизорных, Синтезтел в трёх мирах видов материи Ре-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого с концентрацией реальностей и видов материи Физических миров, Физического мира на каждом из нас и, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим начать репликацию каждого из нас с синтезированием и творением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел реальностных миров и миров видов материи Ре-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого и входим в Репликативный Синтез каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
      И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируясь с Хум, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить явление трёх тел 11 архетипической Ми-ИВДИВО Всеедины 1035 архетипа ИВДИВО в старом выражении каждым из нас. И стяжаем фиксацию 512-ти Ипостасным, 512-ти Трансвизорным, 512-ти Синтезтелам видов материи каждому из нас и  2048 Ипостасным, 2048 Трансвизорным, 2048 Синтезтелам реальностей Всеединными Октавами с концентрацией единиц Энергии в каждом из нас двух Физических миров видов материи и реальностей Всеединных Октав синтезфизически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить три вида тел в Человек-Землян Ми-ИВДИВО Всеедины 1035 архетипа ИВДИВО, наделяя три вида тел Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, и вмещая единицы Огня, Духа, Света, Энергии синтезфизически собою и, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь единицами Огня, Духа, Света, Энергии и развертывая преображение Человек-Землян синтезфизически собою. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10240 капель Абсолютного Огня Человек-Землянам, что реальности, что видов материи Ми-ИВДИВО Всеедины 1035-го архетипа ИВДИВО и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10240 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать капли Абсолютного Огня в ядро Абсолюта Ми-ИВДИВО Всеедины каждому из нас и каждому Человек-Землянину и, возжигаясь, преображаемся ими. Благодарим Человек-Землян за восхождение с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает шесть порталов: три портала в реальности, три портала в виды материи в соответствующие миры. 
       И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Ми-ИВДИВО Вседины 1035 архетипа ИВДИВО старого вида явления в новом масштабе реализации Всеединного Космоса данным выражением каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести нас в Соль-ИВДИВО Всеедину 2061-го архетипа ИВДИВО стяжанием трёх видов тел по 4096 реальностей Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел и по 16 видов материи Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел трёх миров Соль-ИВДИВО Всеедины соответственно с концентрацией единиц Энергии Физического мира реальностей и видов материи на каждом из нас и с синтезированием и творением в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в репликации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в Соль-ИВДИВО Всеедину собою.
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288 частных ИВДИВО-зданий трёх видов тел, трёх миров реальностей и 48 частных ИВДИВО-зданий трёх видов тел трёх миров видов материи Соль-ИВДИВО Всеедины. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией двух физических миров реальностей и видов материи на каждом из нас.
       И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданиях репликацию, репликацией каждого из нас синтезирование и творения Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в соответствующих реальностях и соответствующих видах материи Синтезного, Огненного и Тонкого миров с концентрацией Физического мира на каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входим в Репликативный Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся явлением трёх видов тел реальностей и видов материи Соль-ИВДИВО Всеедины синтезфизически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им..
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 Такая разнообразная, сложная практика была.
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