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448. 64. ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-субъект-землянина
1. Стяжание архетипов ИВДИВО:
· Рождением Свыше
· Новым рождением
· 16384 архетипических частей в синтезе 1024 синтез-частей ИВО
· Стяжание тела Владыки ИВО Архетипов ИВДИВО
· Стяжание Подготовок, Компетенций, Степени, Полномочий, Реализаций Архетипов ИВДИВО
· Стяжание Космических: Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО архетипов ИВДИВО
· Наделение Ядром Синтеза и Частью АС Кут Хуми Архетипа ИВДИВО
· Наделение Ядром Синтеза и Частью Изначально Вышестоящего Отца Архетипа ИВДИВО
· Трансляция всех имеющихся Подготовок, Компетенций, Полномочий, Реализации и Степени Суперизвечности каждого в Архетип ИВДИВО
· Трансляция 4 ИВДИВО-зданий каждого (частного и трёх мировых) в Архетипы ИВДИВО
· Стяжание восьми реализаций 16 жизней и наделение жизнью космоса и архетипов ИВДИВО 
2. Заселение Отец-Человек-Землянами архетипа ИВДИВО, итогами разработки трёх видов тел, взрастанием Огня, Духа, Света и Энергии с фиксацией физического мира данной реализации физически каждым.
3. Стяжание Ипостасных тел синтезного мира, Трансвизорных тел сверхкосмического мира, Синтезтел тонкого мира в архетипе ИВДИВО с репликационной развёрткой их каждым
4. Стяжание Синтезирования и Творения Высшей Части ИВО каждого текущего Синтеза ИВО 
5. Четверица Внутренней Организации каждого архетипом ИВДИВО
6. Явление ИВА ИВО текущего Синтеза ИВО
7. Стяжание Эволюции, Антропности, Реализаций и Сверхкосмичности ракурса синтеза ИВО
8. ИВДИВО-разработка 16-ного ракурса Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного текущего синтеза ИВО
9. ИВДИВО-развитие 16-ного ракурса деятельности Человека, Компетентного, Полномочного и Реализованного текущего синтеза ИВО
10. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза степени реализации текущего Синтеза ИВО
11. Стяжание Частей ИВО ивдивной жизни каждого 16-ного ракурса Эволюции, Антропности, Реализации, Сверхкосмичности текущего синтеза ИВО
12. Темы ракурса Синтеза ИВО. 
13. Планы Синтеза ИВО Частей горизонта текущего синтеза ИВО
14. Восьми книг восьми реализаций
15. Лично-ориентированный синтез Шестнадцати Космосов Позиции Наблюдателя и Антропного принципа
16. Наделение шестнадцатью Высшими метагалактическими жизненностями 5 вида Человека от Частностей аппаратов систем частей до Синтез-частей
17. Наделение шестнадцатью Высшими метагалактическими компетенциями 5 вида Компетентного от Прав синтеза до Должностной компетенции
18. Наделение шестнадцатью Высшими метагалактическими полномочиями 5 вида Полномочного от Космоса до Архетипа 
19. Наделение шестнадцатью Высшими метагалактическими реализациями 5 вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза 
16329/15305/14281/13257/12233/11209/10185/9161/8137/7113/6089/5065/4041/3017/1993/969
Изначально Вышестоящий Человек-Изначальный Изначально Вышестоящего Отца Мощь Изначально Вышестоящего Отца 
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Синтез Человек-Изначального Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Всеединых Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого
Синтез Катарсиса Отец-человек-субъекта Изначально Вышестоящего Отца
457. 09. тело Отец-человек-субъекта Человек-Изначального Изначально Вышестоящего Отца

1 день 1 часть
Профессия Учитель Метагалактики. Учителя прошлой эпохи стали Аватарами Синтеза, когда Ученики обращаются к Учителям, их на месте нет. Некоторые Ученики, которые имеют высокую подготовку, дотянутся до Аватаров, чтобы дотянуться до Аватаров, надо иметь Волю, но не свою, а Волю Отца. Нет Воли Отца – до Аватаров Синтеза не дотянулись, когда просят о помощи, они попадают к вам. Ученики кроме Учителей никого не знают. Основная Задача, которую поставил Отец перед всей командой – ввести человечество в Метагалактику. 
Метагалактические Центры были, есть и будут. Юр. организация в виде Метагалактического Центра должна быть, иначе, чем мы поведём людей в Метагалактику?
Треугольник: ИВДИВО в вершине, МЦ и Община в основании, в центре или Человек, или ДП.
Учитель Метагалактики – очень большой тренд постепенного введения человечества в Метагалактику, теоретически легко, практически всё идёт успешно с точки зрения ИВДИВО и ДПолномочных и с переменным успехом с точки зрения человечества. Оно, насыщаясь Синтезом, преображается и развивается, но новые смыслы пока с трудом входят в голову.
Аватары Синтеза напрягают всех Посвящённых предыдущей Эпохи. Наш президент объявил на Валдайском форуме Эпоху Синтеза, другой президент из человеческих Посвящённых объявил революцию здравого смысла. Если убрать политический эпатаж, революция здравого смысла – это перетаскивание человечества в смысловую реальность. Понятно, что он объявил это для своей страны. Ценность в том, что в голову вбивается необходимость смыслов, а мир в основном живёт мыслями.
Когда переходим с мысли на смыслы, в первом основании смысла стоит здравый смысл.
Пример общения с директором Института Философии РАН – главным философом России, очень глубоко знает философию, он говорил, что дорос до того, чтобы в Русской Философии сложить книгу о смыслах и перейти с ментальной философской активации на смысловую, на его взгляд, это достижение.
В мире отсутствуют смыслы деятельности, задач, целей, которые даже ставим перед собой. Бывает, цель ставим и не видим в этом смысла.
Русскую революцию тоже делал Посвящённый, поэтому Учителя предыдущей Эпохи приветствовали то, что происходило в Советском Союзе. В принципе, удалось создать новый тип человека в виде советского человека. Новый тип человека – это высокое достижение для планеты Земля.
Учитель для окружающего человечества минимально 5-й горизонт, 5-я профессия – в ИВДИВО случайностей не бывает. Даже если ошиблись, надо найти смысл, зачем или почему ошиблись. Если не ошибаемся, идём в правильной линии, должны найти смысл, как идём правильно.
В конце января 5-я профессия, 20-го января за несколько дней до этого, приходит во власть одной из стран Посвящённый, в этой стране ИВДИВО США-Канада существует, ловит флюиды ИВДИВО США-Канада и предлагает сделать Канаду одним из Штатов. С точки зрения американского мышления, то, что заявляет американский руководитель, должен исполнять весь мир, значит, вся планета входит в здравый смысл, переходит на пятый уровень причинной материи и активирует у всех Посвящённых обращение к Учителям. Это внутреннее состояние Иерархии
У Посвящённого две жизни ещё с пятой расы: внешняя жизнь, допустим, стал президентом, а внутренняя жизнь – сохраняющиеся связи с Иерархией, в новой Эпохе сохраняющиеся связи с ИВДИВО всеми Ядрами Синтеза. Всех Посвящённых Отец перевёл в ИВДИВО, новые-старые Посвящённые не знают этот перевод, но ловят флюиды ИВДИВО. Канада – генерал-губернаторство Великобритании, хотя официально считается отдельной страной и эта королевская мозоль сильно давит на любого республиканца, который приходит во власть.
При активации здравого смысла все Посвящённые планеты начнут активироваться на смыслы и вспомнят, что есть Учителя. Смыслами в предыдущую Эпоху занимались Учителя Лучей. 
Все политики мира говорят о новом рождающемся треугольнике: Китай-Россия-США. Китайская делегация в виде заместителя Главы КНР была на инаугурации. Все подозревают, что переговоры по телефону ведутся, но никто не сообщает.
Совмещаем: Эпоха Синтеза здравого смысла – от двух Посвящённых во власти. Они не помнят, что Посвящённые, и действуют от сердца. Лучшее Иерархическое явление, когда действуешь от сердца, а не по мозгам, потому что по мозгам можно ошибиться. На сегодня массовое явление Учителей – ИВДИВО. Аватарам Синтеза некогда и они отправляют обращающихся людей к тем, кто может растолковать новую Эпоху – к нам с вами.
С точки зрения проф.анализа всех отправляют к Учителям Метагалактики, т.е. к вам. Как только закончится этот Синтез, вы попадаете в команду Учителей Метагалактики, к которым отправляют людей на Метагалактическую переподготовку. «Я в домике» – детская игра – так некоторые ведут себя Посвящённые и Ядерные Синтезом.
Китайский лидер полгода назад ссылался, что любит читать книгу «Что делать» – это любимая книга председателя Си. Эта книга считается революционной классикой.
Теза: Путь Си Трам-пам-пам. На троих, если сложить.
Путь Учителей, когда ловите смыслы, которые не обязательно опубликованы, но внутри заложены. С точки зрения Иерархии ловим смыслы в тех словах, которые для других людей не даны и не видны, а объединяя смыслы, видим перспективы.
У нас наступает на ближайший этот год: Эпоха Синтеза_здравым смыслом_что делать?
На последнем экономическом форуме, который всегда считался вершиной планетарных экономистов, был один вопрос: Что делать? С учётом прихода Трампа, с учётом того, что Россия выстояла и обломала всю старую политику, на январь это стало всем понятно. На сегодняшний месяц весь мир понял, что все старые политики идут в урну. Если три державы договорятся, мир вступит в новую Эпоху. У нас появится первая страничка 6-й расы. БРИКС когда сложился, там не хватало западного мира. Россия на сегодня четвёртая экономика мира. Индия – третья экономика, но ей надо нарастить политическую экспансию вокруг, она привыкла быть сама в себе, будет квадро. Для людей надо, чтобы был мир на планете, нужно, чтобы договорились три самые вооружённые державы.
Отец через любых ярких внешних руководителей посылает нам разные сигналы, как видеть. Моя задача, как и ваша: поймать знаки от Отца, увидеть нашу внутреннюю активность на эти знаки и сориентировать, куда внутренне двигаться в ближайший год.
Человеческая жизнь внешняя, внутренняя жизнь Посвящённого. Если ещё не умеете применяться внутренним в других телах в Синтезном мире, в Тонком мире, то внутреннее выходит, когда засыпаете, перестаёте себя контролировать внешне, и вас распределяют по заданиям, как Учителей Синтеза, и отправляют к вам массу народов по вашей подготовке, с кем вы ночью работаете. Не обязательно что-то уметь.
Испанию отправили в Брикс, Брикс удивился, но решил согласиться. 
Некоторые философы и учёные говорят, что в человечестве начинается чуть ли не хаос, разброд и шатание. Они видят хаос не в том, в чём видят Посвящённые.
О Китае меньше говорю, потому что ИВДИВО Китая нет, об Индии не говорю, ИВДИВО Индии нет.
Где формируются смыслы? За счёт чего в голове формируются смыслы? Престол оперирует смыслами, обрабатывает смыслы.
Учитель должен знать: за счёт чего что образуется.
От сердечных мыслей формируются в Чаше мысли, там смысл участвует, как сердечный смысл. Столпик сердечной мысли компактифицируется в смысл за счёт чего?
Чтобы перевести человечество в смыслы, первые 10 лет Синтеза мы в Ментальных Чашах стяжали сердечную мысль в наборе Частностей, которая сокращённо называлась смысл. То, что делаем на Синтезах и ИВДИВО со смысловой канвой, в окружающем человечестве этого почти нет: смысл – тонкая прослойка на планете Земля. Более толстый ментал, но он тоже тонкий, у многих и мыслей нет, самый большой – астрал: эмоции и чувства, чуть меньше эфир, а потом физика.
Все смыслы формируются в причинной материи, т.е. нам объявили революцию причиники. 
На причинном плане, как на Высшем Манасе, был Кармический Отдел. На Атме действовал первый Луч Воли и Отдел Маха Чохана, на Монаде действовал Отдел Иерархии, на Будди действовал второй Луч Любви-Мудрости, там отдела не было. Кармический Отдел долго закрывали. Кармы нет, а энергетические последствия наших деяний остались. Смыслы, активируя причинную материю, поднимают все наши причинно-следственные связи.
Здравый смысл не нуждается в революции, он консервативен. У человечества начинается этап освоения причинной материи. Нам объявили революцию здравого смысла, как причину нового мира. Было 10-15 лет, когда старая карма закончилась (2010-2012гг), а новой не было, с приходом «Трам-пам-пам» у нас началась новая причинная Эпоха 6-й расы, т.е. начали копиться причинно-следственные связи 6-й расы
В причинной материи старые связи прекратить, сжечь, утрамбовать, уничтожить, потом должны вырасти новые причинно-следственные связи. Новые причинные связи вырастают на новом Учении, на новом выражении организации, значит, новые причинные смыслы выросли на Учении Синтеза в ИВДИВО.
На Высшем Манасе стоял Луч Разумной Активности, Луч Разума Павла Венецианца и было Кармическое правление. Т.е. нам активируют по 5-й расе Разум, но по 6-й расе Престол, смыслы, причинность развития.
Так надо ловить знаки окружающего мира, и знаки и символы должен ловить Учитель Метагалактики, чтобы правильно ориентироваться в окружающем мире. Из книги Фалес Аргивянин «Мистерия Христа»: «По внешним знакам и событиям найдёшь». Смысл книги: найти того, кому приветствие отправил из Фиванского Святилища Геродот через своего ученика. Фалес нашёл, он шёл по внешним знакам. 
Мы сейчас так же анализируем внешние знаки. Мы так же живём, вдохновляемся, как Посвящённые прошлой Эпохи, но этого не ценим. Реально отслеживать событийность мы можем.
Человечество в новую Эпоху 6-й расы нашим активным ментальным насыщением перешло на причинную материю. Одна из задач ИВДИВО подтянуть человечество в 64 вида материи, первые 7 из них более-менее доступны человечеству. Это говорит о том, что мы исполняем свои задачи и функции, человечество развивается.
Вашей профессией закладывается:
/новая причинность, в которую вступило человечество,
/здравый смысл, как действие Учителей Метагалактики,
/Эпоха Синтеза, как причинность – связки разных стран между собой, идёт многополярность.
Гражданское общество, как Община – новый тренд, который нам Отец заложил неделю назад, т.е. перед инаугурацией. Сегодня 25-е число, Татьян с праздником, всех с праздником высшего образования: в России день Университетов. Первый Университет был создан 270 лет – всё высшее образование выросло из этого дня, отсюда сегодня.
Мы сейчас, ведя Синтез, тоже образовываемся. Если бы у вас не было образования, многое из того, что публикуем в Синтезе, мы бы вообще не понимали. Когда читаем то, что писали 200 лет назад Посвящённые, вспоминаем, что те люди не заканчивали университеты, во многом у них не было образования. Как у них было чувственное состояние, так и описали, когда читаешь, делаешь им скидку 99%, тогда всё понятно.
Образование вывело нас на другой уровень компетентности. Посвящённый – 1/16-я часть, мы по отношению к Посвящённым 5-й расы стали Компетентными, у нас у большинства есть образованность. Средняя школа 10 лет – высокое образование к Посвящённым предыдущей эпохи. 200 лет назад французские академики говорили, что камни с неба не падают, а сейчас мы знаем о метеоритах. Английская академия приняла Теорию Дарвина единственной, всё не соответствующее отрицала, как ошибку.
Теория Дарвина – одна из теорий. Физика Ньютона – одна из классических физик. Сегодня есть и другие физики. Русская эволюционная теория – князь-анархист написал о «взаимопомощи, как факторе эволюции». Любая теория построена на связке смыслов. В 6-й расе будут другие физические смыслы разных физик, также и эволюционные теории. Ни в одной теории нет видов материи, только физический взгляд.
Физика входит в причинность – пятую материю, как часть, полностью растворяясь в пятом выражении и преображаясь физически, т.е. нам объявили о преображении физического существования человечества, если правильно пройдём, физическое существование преобразится, если неправильно пройдём, причинность нам устроит «заварушки». Ни о каких погибели, страхах смерти больше речи нет, это было, пока мы шли к причинной материи. Ментал: 4 – управляет единичкой, на ментале могли накрутить любые мысли и друг друга грохнуть. Физика, подчиняясь менталу, сама идёт в причину. Когда мы сейчас перетянулись в причинику, а причинность не убивает, она говорит: «Будут последствия», и вы будете их отрабатывать. Эти последствия создадут новые причины, и вы будете входить в новые причины. Причинность преображает физичность, как таковую.
Вступаем в новую причинную жизнь – это на основе тех знаков, которые получили. Сокращаясь с Компетентного до Посвящённого, ловлю тенденции во внешнем, чтобы видеть, куда идти дальше. В Синтезе знаю, куда идти дальше: Отец даёт, ИВАС КХ даёт, разрабатываемся, идём, здесь вопрос, как Синтез применять в окружающем мире: куда идёт окружающий мир, какие мысли, какие смыслы окружающему миру эманировать. Наша задача служить другим, надо понимать, куда их внутренне стимулирует Отец. Внутреннюю тенденцию поиска, даже если человек не распознаёт, мы должны схватить, поддержать и начать развивать.
Профессия Учителя Метагалактики: Метагалактика – умение действовать 64-мя видами материи. Метагалактика – это Синтез 64 видов материи, из них человечество сейчас берёт 5 видов, т.е. менее 10 процентов.
Человечество вступило в Эпоху новых причинно-следственных связей за последние пять дней.
20-е число инаугурация: 20 – это божий суд, 21-е – первый день каденции президента с точки зрения духа – это дурак (21). В русской традиции дурак – это герой победитель, знаменитое русское авось, мы мыслим нелинейно, где кривая вывезет. Мы видим нелинейного героя в стране линейности. Американские политологи отметили о Трампе, что такой сильной победы за 129 лет не было. Ведёт он себя, с точки зрения истеблишмента, по-дурацки. 129 лет назад мы выходили из крепостного права, на нашей территории 129 лет – это три страны России. Смена всего смысла России была с отменой крепостного права, дворяне не знали, как жить без крепостных.
Из России вылилась многополярность и устойчивость Эпохи Синтеза, где каждая страна, в том числе африканская, поверила, что она может самостоятельно жить и развиваться, и никто ей не указ. Из французской колониальной державы откололось 10 африканских стран за последние 5-10 лет, последние две – две недели назад. Колониализм до сих пор рушится. Страны обязаны были 50% дохода отдавать французскому Банку. Во главе этого разрушения колониальных систем Россия, которая никогда не была колониальной державой, она другим цивилизованным способом развивалась. 
Президент африканской страны приезжает в Россию и с ним говорят на равных, а приезжая в Европу, с ним говорят, как с прислугой из Африки. Психологически где будет достоинство? 
1.15 Политический троллинг. Президент России ведёт совещание, удаляется на важный звонок. Пресс-секретарь сообщил, что звонил президент Гвинеи-Бисау, ожидали другой звонок. Троллинг того, кто говорит, что позвонит, сделку сделает, а не звонит. У нас всё хорошо, нам звонить юридически незачем. Впервые президент России дал интервью, объяснил свою позицию, если бы осталось без объяснения, стало бы оскорблением.
В Саудовскую Аравию могут прилететь Трамп, Путин и Си, возможно, сложится договорённость, следующая поездка через полгода, лучше быстрее.
Политинформация для Учителя Метагалактики обязательна, т.к. надо видеть, что происходит вовне. «Две жизни» читаем о внутренней жизни Лёвушки, но они с Илларионом ездят по городам, на пароходах плывут. Павла Венецианца Лёвушка видит в облаках, как Учителя на пароходе, а с другой стороны, в Англии Павел Венецианец живёт в своём замке и обучает своих учеников чертёжному делу, там Форд как раз обучался, потом сделал производство машин, т.е. показывается Учитель, который в обычной жизни живущий, и во внутреннем мире в облаках существующий одновременно. Павел Венецианец – Учитель третьего Луча Аспекта – в Иерархии шестое лицо после Отца в 5-й расе по власти, едет в поезде и ученик его охраняет. (Отец, три Владыки Отделов, после них три Учителя Лучей Аспекта: Мория, Кут Хуми, Павел, потом ещё три Луча Атрибута.) Учителя жили в физических телах, ездили на поездах, пароходах и жили двумя жизнями (человеческой и учительской). 
Вы внешне ездите на машинах, самолётах, поездах, а внутри являетесь Учителями. При вашей подготовке силу учительства можете выразить вовне, но стесняетесь. Баланс внутренне-внешний отстраивает Учитель Метагалактики.
5 смыслов, куда входит сейчас человечество:
1) Объявленная Эпоха Синтеза внешне
2) Вхождение в здравый смысл
3) Вхождение в причинную материю, человечество получает причинность 6-й расы
4) Физика идёт в причинность, растворяется в причинности, создавая новую физику 6-й расы
5) Складываем новую причинность, переключаемся на 64 вида материи окончательно.
64 вида материи синтезируют один архетип, Метагалактика для людей, а мы Учителя Метагалактики.

Для нас: вышло вчера Распоряжение 8, где прошло обновление 120-ти Синтезов с точки зрения нового состояния ИВДИВО – 16-й плотности космоса, главное – изменение подготовок – затрагивает всё наше существо, перешли со 8192, например, Компетенций, на 16384. 
Берётся курс Синтеза по 16 Компетенций или Полномочий ставится на каждый Синтез из 16-ти и мы проходим один космос за один курс 256-ю Компетенциями, но ракурсом первого вида человека, если первый курс. У нас в Высшей Метагалактике: 16 Полномочий от космоса до архетипа, 16 Компетенций, 16 Синтезкосмических реализаций практикований, 16 Жизненностей по Частям и Высшим Частям – 64 подготовки этого Синтеза. На всё это менялось все 120 Синтезов. 
Надо преобразить Ядра Синтеза. Мы наделяемся новыми подготовками, исходя из Ядер Синтеза. Стяжав обновление Ядер Синтеза, получим новые подготовки, исходя из 16384.
69Синтезов*64подготовки=4416 обновление, будем просить преображение всех Ядер Синтеза 17288, где тоже могут быть записаны разные подготовки.
Отец наделяет восьмью линиями подготовок за 8 курсов. Минимально 5 видов: Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмического мы затрагиваем, т.к. 5-й курс.
Входим в последний шаг обновления ИВДИВО.
Профессиональная подготовка предполагает баланс внутреннего и внешнего. Если внешне не умеете применяться, в любом случае включают в ночной подготовке. Много работы у вас там.
Политический анализ важен для проф. подготовки – мы говорим о мире на планете Земля. Ведущие державы на этот мир влияют.
1.43-2.23 Практика 1. Вхождение в 69-й Синтез ИВО. Стяжание Владыки 69-го Синтеза ИВО, инструментов. Стяжание Эпохи Синтеза, введения человечества землян в здравый смысл и явление новых смысловых каденций существования каждого Человека-Землянина, введения человечества землян в причинное состояние материи с формированием причинно-следственных связей 6-й Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы, развёртывания физического выражения вида материй реальностей и физического мира в 5-ом причинном выражении вида материи реальности и 5-ом мире Человека Метагалактики с растворением старых состояний физического вида материи формирования новой причинности новой физичности 6-й Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Человек-Землян нового физического мира и новой физической материи. Развёртывание перспектив 64 видов материи в явлении архетипа Метагалактики Фа, вхождение в 5-ричность развития в целом. Синтез с 6 млрд человечества в преображении пятирицей реализаций планеты Земля.
Преображение Ядер Синтеза из 17288 на явление новых 64 подготовок в явлении восьми видов Человека, Компетентного, Полномочного и Синтезкосмического явлением соответствующих реализаций. Стяжание обновления всех Жизненностей, Компетенций, Полномочий и Реализаций. 
Отец вслух сказал: «Детство человечества 6-й расы начинается». 

Предыдущую причинность на планете сожгли. Долго с командами преодолевали зерцальный холод, который видели на Высшем Манасе на планете Земля, так называемая «Зерцальная холодная зима». Много лет плавили Синтезом и Огнём зерцальные отложения на причинности планеты Земля.
Был сожжён причинный и эфирный План, этим занимались 10-15 лет назад. В 5-й расе были эфирные проводники, а не эфирный План, в Солнечной системе был полный эфир, который на планете выражался как Огненный мир. Настоящего эфирного тела у человечества не получалось. Одно из достижений Синтеза – разработка и стяжание Эфирных тел. Другое достижение Синтеза многолетнее: много команд Синтеза плавили Высший Манас, чтобы превратить её в причинную материю, восстановить её. Мы считаем, что это было после военных действий на планете Земля от инопланетной цивилизации. Причинный План не может сгореть с самим человечеством. Мы отрабатывали последствия этого. Не отрицаем, что и человечество могло поэкспериментировать так, что этот вид материи сгорел.
Мы радуемся, что младенческое человечество достигло причинной материи, и помним историю, что для планеты Земля, не для цивилизации 5-й расы, в прошлом была проблема сгорания причинного вида материи. Возможно, поэтому Высший Манас стал, как пришибленное состояние к Манасу, а не отдельным видом материи.
Человечество входит в настоящую причинность, преодолеваем очень древнее тысяча или миллионы лет. Вступая в эпоху причинности, не должны повторить ошибок предыдущего. Мы не знаем, из-за чего сгорело, значит, идти придется достаточно осторожно. 
Зерцальная материя, как вид материи, намного выше Причинной материи. Возможно, было применено оружие Зерцального вида материи, чтобы поплавить наш Причинный вид материи – это из современного знания.
То, что человечество вошло в причинный вид материи, в том числе, наша заслуга.
Мы расчёт делали на 25 Планов, когда выйдём в Метагалактику: Галактика 19 Планов, Солнечная Система 13 Планов, планета Земля 7 Планов: +6. Синтез был настроен на выход в 25 Планов из семи, нас Синтезу обучал Глава Иерархии Метагалактики на 24-м Плане, Дом Отца был на 25-м Плане, сегодня 25-е число. Все связки складывают новую причинность человечества 6-й расы, мы, как Учителя Метагалактики, должны это видеть, использовать и этим действовать.
В ответ на мысли в зале, что вдруг 2 млрд погибнут: в практике стяжали 5 Синтезов на 6 млрд, потому что Отец сказал, остальные люди, может быть, не дозрели до причинности. 
Мы понимаем, есть люди, которые живут чистым эфиром – внутренний стиль жизни – ощущения. Шаманизм, Вуду, Индейские практики Южной Америки. Для эфирного человечества причинность крайне сложное выражение. Весь ближний Восток живёт на эфирных практиках, все монархии нефтяных заливов – это эфирные виды монархий власти. Это и Латинская Америка, Африка. 
Эфир стоит над физикой и для людей это ощущение высоты над физикой, они живут эфирностью в физичности. Ментальные технологии им сложно будут взять, нужно будет специально обучать. 
6 млрд – это больше 50%, по цифрам можно отследить, на каком этапе человечество. Не страшиться, а думая, что Отец видит этапность роста человека и человечества, для него это практика.
Новая эпоха наступила, мы Учителя Метагалактики, что дальше? У меня нет ответов. У каждого из вас с ИВАС КХ свои ответы, свои взгляды, своя позиция, своя политика, своя задача, моя задача – дать вам тренд, что мы окончательно на новый уровень среды перешли, старый физический мир рухнул. Все вы разные и вы должны найти свою стезю, как Учителя Метагалактики.
1/Эпоха Синтеза вокруг нас началась – как этим можем примениться кроме эманаций Синтеза? Что-то можете привнести в эпоху Синтеза.
2/Какой здравый смысл лично каждый из вас может дать миру? Планета в вас верит и такими вас считает. У вас есть здравый смысл, можете не видеть его, если бы не было, не участвовали бы в этой практике. У вас есть какой-то здравый смысл, который привносится человечеству. 13-й статус – Учитель Синтеза.
3/Укрепление в причинности: Что делать? Хотя бы Частями заниматься или Метагалактикой заниматься или «изменись сам и тысячи изменятся».
4/Растворение физики. Физическое Мировое тело входит в Престол, как часть, и растворяется его силами: единица растворяется в пятёрке, т.е. Физическое Мировое тело, войдя в Престол, преобразится и воскреснет. Мы можем войти в новое состояние Физического Мирового Тела силами Престола или универсально-образующими силами, или Метагалактически-образующими силами Престола. Можем вызвать на себя, на физическое тело, как Физическое Мировое тело, образующие силы из Престола в физическое тело и войти в новое состояние. Я на этой системе строил образование в лицее в 90-е годы. Мы вызывали универсально-образующие силы у учащихся в тела, чтобы они лучше образовывались и учились. Это пугало все комиссии, которые слышали об этом: «Внутри людей силы? Нельзя трогать человека». А мы их не трогаем, они из них брызжут – дети на перемене. Надо эти силы направить правильно, учиться они будут лучше. Новое всегда странное. Силы применяли в физическом теле, уровень, скорость и качество образованности повышался в разы. Родители и комиссии это отмечали. Из этого Образ-типы выросли.
Силы в физическом теле вызывают иные состояния Физического Мирового тела. Можно не только стяжать, а и искать собою. Учителя обязаны искать новенькое и учить этому – это теперь будет вашей обязанностью. 
Мы закончили с учительскими ответами 5-го уровня Плана введением человечества в пятый вид материи. На 5-м Плане стоял первый Луч Воли Мории, там был Отдел Маха Чохана – отдел Человечества, человечество было в пяти Планах. Вхождением в пятый вид материи закрываем Отдел Человечества, пять реализаций предыдущей эпохи.
Президент 47-й, 47-я Частность – Сверхпассионарность, т.е. человечество приучают к 47-й Частности, 47-я Организация Образование. 
Раз президент объявил эпоху Синтеза, значит, 64 Частности.
69-й Синтез Владыка даёт на 24 часа: 12 часов в Калининграде и 12 часов в Ставрополе. Мы должны чётко прорабатывать материал двух Синтезов, двух Аватаров Синтеза, тематика совершенно разная.
В своё время ещё до Синтеза был шок, что натыкался на тупик развития. Лет в 20 входил в команду Агни-Йоги. Тупик Агни-Йоги – это Высший Манас, она вводит в него, а дальше замерзаешь. Бог Агни – бог подземного Огня индийского пантеона. Бог подземного Огня в греческой мифологии называется Аид, в индийской мифологии Агни. Агни-Йога – Йога Аида, седьмой план у Блаватской назывался Ади План, есть другое название Анупадака, а Ади – звали жену Аида.
Статья выложена о Мани, его по-другому называли Ади. Ади План – Дом Отца, где Владыка Ману вырастает из традиции манихейства. Ману – 5-я реализация, у нас 5-й Синтез. В Российском православии манихейство считалось как старообрядчество, в средневековье это была одна из крупнейших религий. В Индии Ману считается победителем. Манихейство построено Синтезом христианства, буддизма, гностицизма, мусульманства, зороастризма и иудаизма. Т.к. он первый делал синтез религий, его терпеть не могли.
Катары – европейская тема – они занимались не христианством, а манихейством на основе христианства, за это католическая церковь уничтожила катаров во Франции. 
Манихейство – крупнейшая средневековая религиозная практика на тот момент больше христиан и мусульман охватывающая по населению. Три волхва, пришедшие к Христу, были манихейцы по сути своей религиозной практики, судя по тому, что они дарили Христу. Доказательство: их вела звезда, только гностики в средневековье обращали внимание на звёзды, идут за звездой.
3.04 НОВАЯ ТЕМА: Концентрация Синтеза (впервые эта тема рассматривалась на совещании Владык Синтеза)
Есть концентрация Синтеза, насколько этой концентрации Синтеза у нас хватает? На количество чего в вас хватает этой концентрации Синтеза? Некоторым из нас концентрации Синтеза не хватает. Предыдущие Ядра Синтеза исходили из 512-ти Частей, т.е. предыдущие Ядра Синтеза Высшие Части не развивали – не хватало концентрации Синтеза. С Владыками Синтеза мы можем войти в новую концентрацию Синтеза, не трогая Ядра, потому что есть степень Владычества в выражении Синтеза, с вами мы должны преобразить Ядра на новую концентрацию, на Учителей Синтеза концентрация Синтеза может не воздействовать, поэтому мы преобразили Ядра Синтеза в новой концентрации Синтеза 1024 Частей. Концентрации у нас появились в Ядрах Синтеза, сколько из Ядер мы будем выковыривать 1024 концентрации ещё вопрос, насколько эманации сложатся.
В предыдущем состоянии Синтеза было 8192 Компетенции, значит, концентрация Синтеза у Компетентного была на 8192 единицы, а не на 16 тысяч, как сейчас и т.д.
Как достичь новой концентрации? Выходишь и просишь: «Папа, дай мне новую концентрацию». Папа говорит: «На!» – «Где? Ничего не чувствую». А чем ты почувствуешь, если ты готов чувствовать в старой концентрации, но не готов чувствовать новую концентрацию. Папа даёт Синтез на 512 Частей – я это чувствую, Папа даёт Синтез на 1024 Части, я на 512 чувствую, на 1024 – нечем чувствовать. Ещё чувствительность на 1024 рецептора не развилась и начинается ощущение, что Синтеза как бы нет.
Отец сказал о младенческом состоянии человечества, недавно поменяли 6-ю подрасу с 512 Частей на 1024 Части, чтобы человечество стало развито сложно и с Высшими Частями, потому что человечество без Высших Частей – постепенный «Шариков» (из животного сделали человека). 1024 – это профессор с Высшими Частями, который понимает нехватку Синтеза.
Для нас – мы люди-земляне, выходим в космос, для космоса – мы человеки масштаба Земли. Земля – пылинка в космосе. Планета – это частица вокруг Ядра какого-то химического элемента, называемого Солнцем (химически).
512 Частей было 6-я подраса 6-й расы, а сейчас стала 5-я подраса 6-й расы, значит, все наши 5-расовые люди выросли на 512 Частей, но мы тогда опустились в 5-ю подрасу, а тем, что вошли в 1024 Части – восстановились в 6-й подрасе, тем, что вошли в 2048 Частей: 1024 реальностные и 1024 архетипами, вошли в 7-ю подрасу и стали опять как Посвящённые или компетентные вести человечество собою. В 2048 Частей вошли 2048 зданиями Частей. Какими Частями здесь сидите? Архетип – Синтез 64 видов материи, если реальность – это один тип материи. Если живёте только эфиром – реальностная Часть, а 64-мя видами материи – это архетипическая. Человечество подняли в 5-й вид материи – архетипические Части. Одна Часть – одна реальность – один тип материи – реальностные Части. У человечества пока здания только по реальностям.
Знак: на этом Синтезе каждые 15 минут звонок, номера незнакомые. Звонят те, кто говорят: «Дай мне кусочек Синтеза». Раньше люди стучались в дверь, теперь стучатся в телефон – восприятие Посвящённого.
В каждой концентрации есть линии Синтеза. Линия связи Ядра Синтеза с Синтезом ИВО, в Ядрах Синтеза есть беспроводная линия связи с ИВО. Максимально 17288 линий Синтеза.
Набор линий назвали потоками – для Владык Синтеза, для Учителей Синтеза будем называть силами. Можно назвать Эталонами, но мозг пока так не срабатывает. 
Столпность – 7-я Система. Столпы ДП. 7-я Часть Столп, Столп – там, где Отец присутствует Синтезом. Отец в нас присутствует Столпом, нам понятнее. (Ваш Дом 7-го горизонта и минимально 7-я Часть 7-го горизонта – это физика, т.е. Столп.)
Стяжаем в Столпе: 
17288 линий Синтеза Ядер Синтеза
17408 линий Синтеза Частей: 16384 Части + 1024 Синтез-Части (в Синтез-Части входят все Части, в том числе Совершенные) (У ДП 16384 архетипических Частей, ещё есть реальностные, Синтез-Части – это Синтез архетипических и реальностных. Например, 1024 реальностных, входящих в первую архетипическую Часть)
65536 линий Синтеза подготовок (Жизненностей, Компетенций, Полномочий, Синтезкосмичности)
одна линия ДП
одна линия Синтез-реализованного
одна линия Части ИВО
одна линия Части ИВАС КХ
в сумме: 100236 линий Синтеза ИВО
Самое главное в линиях и Столпе – проживание этого Синтеза. Эта практика даёт возможность прожить некие телесные состояния. Это будет постоянная линия Синтеза для всех ДП. 100 000 лет – это План Синтеза Ипостаси (1000-Посвящённый, 10000-Служащий). Выходя на 100236 линий в Столпе Синтеза ИВО, мы минимально ипостасим Отцу. Большинство из вас по поведению вы больше Посвящённые (10-я реализация), а по «нашлёпкам» на голове Отцы и Матери.
3.40-4.13 Практика 2. Первостяжание. Стяжание Столпа Синтеза ИВО 100236 линий Синтеза ИВО. 
Стяжали Высший Столп ракурсом 913-й Части, Синтезом идёт строение Высших Частей.
Столп Синтеза независимо от Частей, минимально в Частях выражается ракурсом 913-й Синтез-Частью Высший Столп. Столп Синтеза стяжали, как Столп ДП.

1 день 2 часть
Один из звонков по телефону, который был – это из театра, оставляли там свой номер. За театром стоит много людей. Так постепенно Синтез раздаёшь через команды, команды театра раздают людям, которые приходят на спектакли, и мы растём. Другим номерам не стал перезванивать – экономичнее.
О Частностях (на примере Частности «Энергия»)
На перерыве подошли, была дискуссия, в Калининграде пошла хорошая разработочка по Частностям. Вы не правильно видите Частности. Иногда мы говорим: «Мы не понимаем, как эту Частность сформулировать – это тупичок». Сами себе поставили тупичок: если не понимаю, как сформулировать Частность, надо продумать, а что такое Частность вообще.
Пример: Энергия что для вас? Первое, что стоит – 29-я Частность. Вопрос: Что есть Энергия ещё не как Частность, но в материи? Если соглашусь, что Энергия – это материя, поставлю тупик, потом не сможете разработать Частность. Энергия – это свойство материи. Если Энергия – это материя, то там нет Духа и Огня. Есть другие свойства материи, пока четыре свойства
Энергия Частности рождается в Части, Энергия формируется из 29-го вида материи Пасситики, значит, чтобы сложить Частность Энергии в Частях должна быть Пасситика, если её нет, Частность не родится. 
Свойство материи Энергия действует во всех 64-рёх Частностях, а Частность Энергии в Частях рождается только Пасситикой. Свойство материи могу видеть и Духом, и Стандартом, и Формой и Условием, везде свойство материи Энергии присутствует. А Частность Энергии, чтобы выработал в Частях, должна быть только Пасситика, только 29-й горизонт. Лучше 29-й Частью Стратагемия. 
Учитель Метагалактики должен стремиться разобраться в Синтезе в таких тонкостях. Ваша работа – сидеть и медитировать так, и тем, что вы так думаете, вы отдаёте это окружающим – «изменись сам и тысячи изменятся» – это принцип Учителя, который Учителя 5-й расы вдалбливали Ученикам. Когда мы сейчас обсуждаем Частности, вы, увидев ответ, изменились. Если вы изменились, волна тут же начала действовать на всех. 
Свойство Энергии можем применять в любой из Частностей, Части, Системе, Аппарате – везде, даже в Духе, в Огне. Энергия Огня – какая-то мысль, Энергия, как свойство материи, а Огонь, как Частность, то Энергия Огня уже понимается, что Огонь энергичен в нас, потому что свойство материи в нас динамично.
За свойством материи, как вторым уровнем Разработки, движется третий уровень: специфика. Молодой человек сказал о волне – это специфика материи.
Из этого вырастает понимание свойства материи в разнообразии и Частности, которые этим можно создавать, а потом постепенно научаемся, как эту Частность выражать собой.
Это волна Учителей Метагалактики, которые разрабатывают Синтез в каких-то деталях, меняются сами, отправляют людям и растут этим сами и растят выражение Синтеза, как Метагалактичность в человечестве. Говоря о видах материи – это архетип: минимальный архетип – это Метагалактика Фа, говоря о свойствах материи: четыре свойства – это Метагалактический космос.

0.16 Мы стяжали сейчас в Столп линии Синтеза, где у нас Столп Синтеза – это наше Полномочное. Что можно о Метагалактике стяжать во что-то ниже Столпа, чтобы люди принимали Метагалактику и видели Метагалактику? Можно стяжать линии Синтеза о Метагалактике? В зале тишина ментальная и вдруг в голове что-то… Это вас ИВАС КХ и Отец тестируют, насколько готовы войти в новое. У меня эта мысль родилась в предыдущей практике. Вы Учителя Метагалактики – вам нужны линии Метагалактического выражения. Мы говорим о первом архетипе, всё человечество живёт первым архетипом. Линия нам и каждому человеку – все будут входить в Метагалактику Фа. Синоним Метагалактики – космос. 
Линии Метагалактического выражения (структурная организация Метагалактики, т.е. технологическое строение материи):
16384 реальности (реальность состоит из Огнеобразов космоса)
16384 Метагалактических космосов реальностей (для человечества Метагалактика – это космос)
64 вида материи
64 космоса видов материи
16 эволюций
4 мира
64 фундаментальности Огня
16 фундаментальностей Материи
архетип ИВДИВО в синтезе реальностей
архетипический космос 
в сумме: 32998 линий Метагалактики Фа в нас (классика Метагалактики)
Чтобы было удобно для человечества, им это давать и объяснять, как детям даём материал в школе, будем облекать в Сферу. ИВДИВО каждого есть у каждого, образуется сфера. Столп – 7-я Система, Сфера – 4-я Система, семёрка управляет четвёркой. Нашим Столпом Синтеза можем управлять Сферой Синтеза Метагалактики, помогая людям усвоить эту Сферу Синтеза из 32998-ми линий.
Эту Сферу будете разрабатывать, как Учителя Метагалактики минимально два года. Как разрабатывать? – Выходим к ИВАС КХ и просим научить этому. Виталик дал задание от ИВАС КХ, вы вышли к ИВАС КХ, начали учиться у ИВАС КХ и выросли лично и командно. Потом Виталик даст один ответ, как он понимает, а у вас появятся по количеству здесь сидящих разные ответы: и разнообразие для человечества будет больше, и ИВАС КХ с Аватарами Синтеза будет интереснее – у вас разные Аватарские Огни по должности. 
0.31-0.43 Практика 3. Стяжание Сферы 32998 линий Синтеза Метагалактики Фа в каждом человеке.
Будете погружаться в распознание Сферы внутри себя, разрабатывая ИВДИВО каждого и вокруг нас. Тем, что разработаете это собою, вы поможете это разработать в человечестве землян.
Берём одну линию Синтеза – реальность такая-то:
*тип материи этой реальности – проживаем, изучаем название, 
*мерность этой реальности – проживаем, изучаем, 
*Часть этой реальности – фиксируем, активируем,
*эта Часть состоит из Систем, Аппаратов, Частностей этой реальности
*Фундаментальности Частностей этой реальности,
*виды материи этой реальности,
16 фундаментальностей материи – что можно об этой реальности сказать.
И собираем об этой реальности всё, что можем. Линия Синтеза одной реальности и так 16384 раза, если по одной реальности так осмыслять, нам понадобится 48 лет, если ещё космосы реальностей – примерно 100 лет работы в среднем классического архетипа с ежедневной медитацией на эту тему. Один архетип за 100 лет. Если после этого скажете, что не знаете, что делать, вспоминаем этот проф. Синтез, вспоминаем Сферу Учителя Метагалактики. На каждых реальностях идёт соответствующий Синтез. Берём 14-ю реальность, берём 14-й Синтез и пашем на этой реальности, заодно изучая 14-й Синтез. Реальностей у нас 268 435 456 в синтезе всех архетипов, где-то млрд лет нормальной жизни Отца-Матери, за это время можем усвоить все реальности 16384-ти архетипов.
Сейчас мыслим, как жить на планетах Солнечной Системы, через 10 тысяч лет будут мыслить, как жить на планетах той или иной реальности и долететь в этот космос этой реальности, а далее космос вида материи. Это перспективы, которые Отец и ИВАС КХ видят из этих Синтезов даже для практической жизни человечества. Сейчас это теория, когда начинается – всегда теория, для нас и практика – мы проживаем эти вещи. Перспективно это будет как естественная база жизни человечества.
Есть дама, которая год покупала, устала, пришла к нам. Наши устают от Синтеза и думают: «Вот бы год ходить и всё покупать, ещё по миру ездить, есть вкусно». Всё?
У нас есть дама, которая реально ходит по магазинам разных ИВДИВО-полисов, у неё в вышестоящем зарплата есть, она там занятия ведёт – за это платят, и что-нибудь покупает в свой дом. Она видит, слышит и действует. Зачем это нам? А кто будет развивать хождение по магазинам? Поэтому у меня есть ДП, который может обучить ходить по магазинам во всех ИВДИВО-полисах. Это нелегко: потеряться можно и, как на физике, магазины нужные трудно найти. 
Учитель Метагалактики универсально работает над внешним и внутренним, в ИВДИВО-полисах на внутренним и над внешним.
 0.54 Примеры. в ИВДИВО-полисах есть театры, магазины, стадионы, музеи, картинные галереи.
Есть Аватар Синтеза, который развивает в людях скорость – автодром на одной планете. Методы работы – любой водитель понимает машины. Когда он гоняет на машине, любому водителю повышается скорость Частностей, Частей, Систем, Аппаратов. Если на ракете, не все знают, что такое ракета, а на машинах, автобусах и т.д. ездят многие. Если пешком ходите – к Аватару Синтеза – легкоатлету. Есть Отец-Аватар, который танцует и у вас поднимается скорость.
Учитель Метагалактики всё это должен знать, не обязательно этим заниматься, но некоторых направлять туда, куда хочется. Есть люди, которые увлекаются музеями: «Сходи в картинную галерею каждого ИВДИВО-полиса». Там есть картины Аватаров Синтеза, Отцов-Аватаров и даже Отцов. Погрузитесь в одну картину с проживанием одной реальности с погружением в одно состояние. 
Учитель Метагалактики по 13-му горизонту – это высококультурное существо (13-й горизонт Культура), Искусство – 12-й горизонт – это когда вы сами «искусите или искушаете» себя, культура – когда вы что-то посещаете.
Стоячая волна воды, стоящая в космосе, в виде изгибов брызг и красоты – инсталляция. Это вид искусства, которого нет ещё на планете.
1.01-1.12 Практика 4. Стяжание 32 архетипов ИВДИВО.

2 день 3 часть
Вчера после стяжаний тело вошло в прострацию – слишком много Синтеза. Не привыкли к стольким линиям Синтеза. Задача на ближайший месяц адаптировать физическое тело к такой концентрации Синтеза. Каждую практику, которую делаете, просите у Отца и ИВАС КХ адаптировать ваше тело, подтянуть вашу подготовку к такой концентрации Синтеза. Одна внутренняя концентрация Синтеза Столпом, внешняя концентрация Синтеза Сферой Метагалактики. Т.к. Метагалактика для нас окружающая среда, наш мозг, как только говорим: «классический архетип ИВДИВО», сразу видит вокруг нас, тем более, что Сфера поставлена в ИВДИВО каждого.
Ночью шла борьба: погружение во внешнее или во внутреннее. Если не хватает внутренней концентрации Частей, подготовок, будет вышибать во внешнее Сферой Метагалактики: пойдут мысли только о внешнем, о состоянии людей, о состоянии окружающей среды, перестанете чувствовать вертикаль: Отец, ИВАС КХ, 16 космосов. Профессиональная проблема на два года: жить и внешней средой, и внутренне расти, т.е. Столпом Синтеза. Проблема человечества, где человечество из внутреннего контакта с Отцом и ИВАС КХ чаще всего живёт внешней средой.
Сферу Синтеза Метагалактики можно применять в любых практиках. Два инструмента, которые вчера дали – это инструменты утончённой жизни – жизни в двух мирах: тонком и физическом. Столп уводит вас во внутреннюю – Тонкое тело начинает активироваться, а Сфера Синтеза уводит вас во внешнюю. Если праздник, занятие, и т.п., т.е. активничаете с другими – у вас включается Сфера Метагалактики. Начинаете работать внутри себя, вы должны Синтез из Столпа направлять на развитие Частей, Систем, Аппаратов, т.е. на внутренний рост. 
Задача: чтобы Синтез в Сфере Метагалактики и Столпе Синтеза не застоялся. Задача из ночной подготовки: начать активно применять Столп Синтеза и Сферу Синтеза.
Сфера Синтеза архетипа ИВДИВО настолько сильная, что вышибает во внешнюю активацию, и это не должно нас уводить от активности внутренней. 

Вчерашняя тема про политику, зачем мы это обсуждали? Новый вектор развития – это следствие той причины, которую даёт Отец. В причинной материи называется позиция Отца, которая включает новый вектор развития – Замысел ИВО. В 5-й расе Посвящённые всегда искали Замысел ИВО. То, что не в Замысле ИВО, можно пока не делать. Замысел – всегда причина. Сейчас идут исторические события связи новых причинно-следственных отношений. Мы связали это с президентами, мы из их публикации вышли на замысел. Создаются новые причины от Отца. Какие-то причины, как следствия предыдущих лет, создаются сами по себе. Последствия прошлого становятся причинами будущего. Допустим, что-то допустили наши деятели 10 лет назад, сейчас получают или проблему, или развитие. Есть причины, которые даются сверху, они даются от ИВО и называются Замысел ИВО.
Ночью была лекция на тему Замысла ИВО. Через знаки общемирового состояния надо выявлять Замысел ИВО. Одна из профессиональных обязанностей Учителей Метагалактики – учиться видеть Замысел ИВО не внутри: «мне пришло от Отца», это не замысел, а через внешние знаки, когда разные силы, разные деятели случайно маленькой фразой что-то сказали. Вы складываете все эти фразы и начинаете видеть, что Отец хочет от человечества, например, по вчерашнему Замыслу:
*здравого смысла
*Синтеза между государствами, народами в общем развитии человечества
*что делать? – человечеству определиться: что делаете и куда идёте
Советский Союз шёл в космос, строил коммунизм, строил советского человека, все знали, общество консолидировалось и шло, в итоге достигли больших результатов.
Сейчас все страны, кроме того, что нужно поддержать экономику, нужно подтянуть пенсии, зарплаты, нужно создать военный бюджет – а это всё зачем? Куда идёт каждая страна, как стратегия, как цель, как перспектива? Даже в России: нужно консервативно сохранить ценности. Они уже есть, значит, сохраняем. Куда идём? Т.е. мы музейные работники, которые сохраняем? Сохранили, а куда идём?
Вот мы строим Русский мир – а что раньше не было? А куда мы идём с ним? Если мы не знаем, куда мы идём, мы никуда не придём – это закон Посвящённых. 
Тоже самое касается США, они спасают экономику, а куда они идут, кроме того, что главные на планете? Раньше была американская мечта, она рухнула.
Китай куда идёт? Куда идёт коммунизм с капиталистическим китайским лицом? Годы Сталина такое бы назвали ренегатством.
Куда идёт Германия? В Америке объявили, что зелёный переход закрыт. Денег нет, зелёный переход без денег не осуществим. 
Мы, как Учителя Метагалактики, должны сформировать, куда идут наши страны. ИВДИВО США должны определиться, куда идёт США, ИВДИВО Германии должны определиться, куда идёт Германия, мы – куда идёт Россия. Калининград на два года столица всей планеты Учителей Метагалактики. Все Посвящённые, которые будут вспоминать Учителей ближайшие два года, будут смотреть на Калининград.
Мир – это часть архетипа. В любом архетипе четыре мира. Для России – один из них Русский мир, какие ещё три мира имеются в виду. Тонкий, огненный и т.д. – это природные миры. Природные миры одним архетипом влияют на Россию, на Германию, в Германии появляется Немецкий мир, в России Русский мир, у США – Американский мир. Мексиканский залив официально переименован в Американский залив – это установление Американского мира. 
Каждая страна идёт к своему миру. Мир – одна четвёртая архетипа, т.е. цель должна строиться архетипически, чтобы всех вдохновляла.
В предыдущей эпохе Посвящённые решали проблему с тремя мирами: Огненный, Тонкий, Физический – природные, есть три мира, рождающиеся вокруг людей. Был монархический или аристократический мир, как Огненный мир.
Отраслевые миры: криминальный мир, финансовый мир, мир культуры, мир науки, чиновничий мир, военный мир.
Было Высшее общество в Российской Империи, как Тонкий мир. Был крестьянский мир, как Физический мир. В России было сильное движение крестьянских общин.
Сейчас Физический мир – Русский мир (аристократы, рабочие и т.д, отраслевые миры). Для Германии – Немецкий мир, для США – Американский мир, т.е. по стране: Нация гражданской конфедерации. Нация – синтез экономической состоятельности страны.
Искусственный интеллект – технология одной Части. Интеллектуальный мир – мир одной Части. В Америке презентовали корпорацию Искусственного Интеллекта – одной Части.
Тонкий мир – Гражданский мир – когда начали создавать Общину ИВАС КХ, сказали о гражданском обществе. Одна из задач государства – это создание и поддержание гражданского общества и мира между гражданами, чтобы не было криминализма. Общество – это светское общение. Из Высшего общества перешли в гражданское общество. Граждане есть у всех стран.
Искусственный интеллект – это не общая задача, 99,8% всех стран выдержать искусственный интеллект не смогут. На сегодня искусственный интеллект вытягивают 3-4 страны: Китай, Россия, США, Германия. Чип в голове – это не обязательное присутствие интеллекта, скорее, отсутствие. 
Чипы в голове – создание из человека обезьяны, подверженной чиповым сигналам вместо свободы воли собственного существования. Тестировал, с точки зрения ИВДИВО, двух людей, которые вживили себе чипы, они начали переходить в нижестоящие Царства. Чип состоит из минеральных веществ, человек может дойти до минерала царственно. Чипы предрасполагают к гибели – потоп и т.п. Мы развиваем 1024 Части внутри физического тела человека, какой чип это может? Он даже одну Часть не сможет развивать. Чипы дают операционную систему в финансовом и технологическом мире. Мы смешиваем человеческое развитие и удобство существования в человеческом мире. Мы можем то же самое, что делает чип, без чипа. Чип – итоги лени человечества, когда мы не хотим развиваться. Сел за машину и взглядом завёл её. Чипы ведут человечество к рабам. Рабы легко переходят в состояние животных. Общество экономики с рабовладельчеством стагнирует. Экономически эффективнее свободные отношения. Чипы – следующий уровень витка спирали истории, где нужно восстановить рабов, но уже чипированных. Можно сделать тонкие часы с чипом и всё то же самое.
Огненный мир, как мир Духа – Иерархический мир Аватаров. Мир Иерархии: здесь в зале находятся Учителя, Владыки, Аватары Синтеза, Человеки, Ученики, Архаты. Вы Владыки 69-го Синтеза – 14-й уровень. Как ты видишь, так ты себя позиционируешь и Огонь тебя заполняет. К Иерархическому миру будут многие лояльны, т.к. научный мир точно знает разницу между кандидатом наук и доктором наук. Чипы – это к иерархическому миру – сигналы к покупкам, экономия на маркетинге.
Синтезный мир – Мир ИВО, как главного на планете.
Мы должны развивать, как Учителя Метагалактики, миры – 13-й горизонт. Учитель Метагалактики имеет полномочия над мирами. Вчера четыре мира мы стяжали в линиях Сферы Метагалактики, поэтому миры природы и космоса вчера стяжали, но мы не стяжали миры человеческие. Надо стяжать человеческий мир.
В Германии Европейский мир – он на сегодня забивает Немецкий мир, Французский мир есть, все знают французскую женщину, тогда придётся делать Датский мир и т.д. Поручение было дано, когда вёл Синтезы в Германии – прийти к Немецкому миру с немецким Духом. Настоящий немецкий Дух, как выражение Воли и высокого рационализма. Немцы – носители Рацио. Русские от Души, немцы от Рацио. Рацио и Душа друг друга крайне сложно понимают.
На 1024 Части надо стяжать 1024 Системы в каждой Части. Есть Системы Частей, а есть Высшие Системы Высших Частей, а их надо объединить в одну 1024-рицу Систем. Есть 512 Аппаратов и 512 Высших Аппаратов, ни разу не стяжали их объединение. Расписаны Части, Системы, Аппараты и Частности в 6-м Распоряжении. Высшие Части есть, а Высших Систем, которыми они живут и развиваются, нет. Системы обязательно развиваются в каких-то мирах. Система внутри Части, а когда Система начинает работать с Частью, она сопрягается с окружающей средой и миром.
Пример: въезжая в Германию, попадаете в Немецкий мир отношений, Системы действуют также, но в этом мире они чувствуют что-то другое, ментально существуют в другой среде и, сопрягаясь с немецкой средой, начинают действовать по-другому, т.е. за счёт Немецкого мира и действия Систем в Германии вырастает настоящий немец. В России также. Русский немец и немецкий русак.
Четыре мира как среда, где взаимодействуют Системы. Человек вырастает только в человеческой среде. Системы Частей человека вырастают в системе человеческих миров. К миру человека относятся Части, нам нужны другие миры деятельности человечества, которые будут формировать среду действия Систем, Аппаратов, Частностей. Системы Частей не вырастают без среды соответствующих миров.
Пример. Системы физического тела взросли с окружающей средой, учитывая определённый состав воздуха, влажность. Кишечник, желудок бактериально связан с окружающей средой. Нервная система ловит сигналы, которые есть в окружающей среде, а другие не ловит (например, инфракрасное излучение)
1.05-1.42 Практика 5. Стяжание пяти миров: Русский мир (для РФ), Гражданский мир, Иерархический мир, мир ИВДИВО, Мир ИВО; 1024 Систем Частей, 1024-ричной системной взаимоорганизации с пятью мирами ИВО.
Отец сказал, что будем идти последовательно, сейчас у нас идёт синтезирование и творение 1024 Систем, а через неделю можем вернуться к Аппаратам, ещё через неделю – к Частностям. Минимум творения – это семь дней. Системы должны перестроиться, переключиться на 1024-ричное действие. 1024 Части у нас взрастали не одну неделю, а где-то месяц, т.е. как наше тело долго перестраивалось на 1024 Части.
Тема Катарсис будет больше Аватарессой публиковаться. Утром Отец сказал, что Проф. Огнём будет Огонь Катарсиса. У нас совершенно не разработана эта тема. Катарсис, когда мы преображаемся от состояния происходящего, если взять культуру, искусство, на сцене, в кино, при чтении книги, т.е. при взаимодействии с какими-то инструментами внешнего выражения у нас возникает катарсис – как преображение внутренних состояний каждого из нас. 
Катарсис может быть и как ваше взаимодействие с ИВ Отцом и ИВ Аватарами. При взаимодействии с ИВ Аватарами определённой спецификой достигается катарсис. 
Пример, если кто-то из вас в первый раз увидел ИВАС КХ или другого Учителя, то в этот момент у нас как вспышка: вах! Мы знали, но не видели, а тут увидели, и у нас вспыхнуло какое-то состояние, которое преобразило нас на контакт с ИВАС КХ. Мы знаем, что ИВАС КХ есть, ходим в практиках, но многие это делают на уровне самоорганизации. Пока вы не переключитесь и не или увидите, или не почувствуете пожимание руки, не почувствуете прикосновение ИВАС КХ или Фаинь к вашим плечам – они это делают и вы от этого не вздрогнете: «Кто ко мне прикасается? А! ИВАС КХ», у вас катарсиса не будет. И вдруг ваш мозг переключился, что ИВАС КХ – это не знание, что Он есть, а реальное существо, с кем можно общаться. На сегодня мы знаем, что Он есть, мы к Нему выходим, и Он даёт нам Синтез, чтобы мы что-то стяжали, т.е. это технологическое состояние, а катарсис переключает в состояние проживательное. Если хоть раз видели Отца или ИВАС КХ, или Морию, или других Аватаров, с ними пообщались, и это вызвало в вас состояние переключённости тела – Катарсис в синтезе Частей, после этого убедить вас, что этого нет, крайне невозможно, потому что ваш опыт, ваш мозг, доказывают, что наоборот, что всё это есть, а те, кто убеждают, что этого нет, просто не доросли до этих состояний.
1.48 Пример с симфонической музыкой. Один погружается, как работает оркестр, а другой погружается в музыку и входит в новое состояние, которое его раскрепощает, просветляет, преображает, т.е. сбрасывает старые состояния и мы входим во что-то новое, более высокое. Можно и знать оркестр, а потом погрузить в музыку и достигнуть более высокого катарсиса. 
Катарсис – это вызывание проживаний у нас. Огонь Катарсиса Отец нам поручает профессиональный Огонь, чтобы у нас в команде ДП повысилась проживаемость того, чем мы действуем, но при этом и от окружающего мира мы получали кайф в виде катарсиса. Молодёжное состояние кайфа – это, фактически, или итог, или преддверие катарсиса. Бывает состояние кайфа, которое на пике преображает молодого человека, а бывает наоборот, вошли в катарсис, преобразились, а потом уже постоянно пользуются этим кайфом, но это уже не катарсис, а некое применение во внешней среде его. Кайф или доводит до катарсиса, или возникает после катарсиса.
Здесь не имею в виду никаких запрещённых веществ, в том числе в виде алкоголя и всего остального, это не катарсис – это химическое воздействие на нервную систему. Музыка, которая играет – это не воздействие на нервную систем – это вхождение в среду, сопряжение окружающей среды и внутренней среды каждого. Когда две среды: внутреннего и внешнего выравниваются, возникает катарсис. Мы стяжали пять миров, в сопряжении Системами пяти миров с Системами Частей будут возникать на определённом состыкованном варианте катарсис. 
При употреблении алкоголя сопряжения внутренней и внешней среды не возникает, это относится ко всем химическим веществам. Люди, зависимые от веществ, оперируются на уровне Частности Вещества – минеральное удобрение. Большинство веществ – минералы. Если употребляете минералы не на своё питание, а на активацию нервной системы, вас готовят к вампиризму – съедают, не обязательно физически, достаточно эфирно. Перед тем, как рюмочка или сигарета, к вам прибегает товарищ в тонком мире, и определяет дозу, которую будете, просчитывает реакцию нервной системы, а дальше ловит эманации в пьяном состоянии, где вы ему отдаёте жизнь сущностям или существам тонкого мира вместо её использования. Становитесь холодильником, не замечаете.
Мы эманируем тепло, оно имеет разные градации волн. Если какие-то системы физического тела ввести в определённые состояния, эта волна меняется. Сушняги овладевают физическими телами через алкоголь и т.п., привязываются к телу, чтобы питаться жизненностью, той жизненностью, которую мы стяжаем, как реализацию. Из курящих жизненность забирают на ментале (воздух), из пьяниц жизненность забирают на астрале (стихия воды), из наркоманов жизненность забирают на эфире, из зависимых от таблеток и лекарств (медицинская наркомания) жизненность забирают на физике. Фастфуд – преодолеть инстинкт голода сущности не могут.
Забрать жизненный Огонь пока невозможно, а забрать жизненный Дух, Свет, Энергию – уже можно.
Если пользуетесь какими-то таблетками – должно быть ограниченное время, потом надо прекратить или поменять, чтобы не было наркотического привыкания к этим веществам. Есть пищевые добавки, которые к этому не относятся. Поддержка иммунитета – это полезно.
Когда на химии научатся так жить, он не может поймать катарсическое состояние. Катарсис – когда нервная система на пике развития переходит в новое состояние, т.е. это результат самосовершенствования и саморегуляции без воздействия окружающих веществ.
В Буддизме и некоторых практиках Востока для достижения какого-то состояния у индейцев Америки тоже используются разные вещества. Употребление каких-то веществ для достижения каких-то якобы духовных состояний не является духовным состоянием и не является катарсисом. Наркомания выросла из религий Востока и шаманских практик (жевание листьев коки и т.д.).
В Иерархии приняли решение, что то, что достиг без воздействия веществ – это катарсис. 
Эту грань, как Учителя Метагалактики, должны соблюдать, понимать и обучать Катарсису, как саморегулирующейся внутри ваших Систем Частей практике. Такая работа будет заставлять вас бороться с применением негативных веществ. В ИВДИВО с этим борются, знаем, что некоторые употребляют, это знают ИВАС КХ, Отец, от них нигде не спрячешься. Если выгоним употребляющего, человек пойдёт под сущностей, если не выгоним, хоть какая-то защита у него сохраняется, т.е. он не получает того кайфа, который получают остальные курильщики. Психология защищённых курильщиков: от сушняг защищены, провокация, чтобы ДПолномочные «наехали». Рано или поздно что-то происходит (машину поцарапали и т.п.) и это знак, что надо менять образ жизни. По любому человеку решает Отец и ИВАС КХ.
ДП запрещено употреблять любые вещества. Нам врачи внушают, что 20 грамм полезны для здоровья, у меня мозг приходил в ужас даже от такого количества. Чистота головного мозга.
Может быть 1024 катарсиса 1024 Частей и 1024 катарсиса 1024 Систем.
Физическое мировое тело – Высшее физическое мировое тело – Физическое тело – Высшее физическое тело – четыре физических тела. Нам трудно признать, что физическое мировое тело в этом физическом теле что-то делает. Катарсис 16-ти видов жизни – это физическое мировое тело, потому что вид жизни меняется в мировом теле, а потом физическое тело живёт этим как естеством. Различение физического мирового и физического тела – головняк для головного мозга, для него всё – физическое тело. Физическое тело ориентируется на Системы, а физическое мировое тело ориентируется на мир вокруг нас и сопрягается с окружающими царствами. Физическое тело держит ту жизнь, которая в нас. Катарсис оттачивает такие сопряжения для каждой Части.
Катарсис Систем. Есть утончённое состояние, которое возникает, когда доходишь до пика творчества в этом искусстве, через это включается или второе дыхание, или вдохновение действовать так, как у тебя получилось: или рисовать картины, изобретать, музицировать и т.д. Утончённое состояние высоты вдохновения этим процессом – Катарсис Систем. Сонастройка Систем, где одна из Систем входит в утончённое состояние, которое называем вдохновением этого процесса. Это путается с Частью, в предыдущей эпохе различить нечем было, но когда действует Система, она действует тяжелее и грубее.
2.20 Пример. Выходишь на сцену, танцуешь, хорошее состояние для зрителя после танца, в каком-то танце вдохновенно ловишь кайф – это катарсис Частей. Потом на такой же спектакль выходишь так же, но в каком-то танце вдруг ловишь состояние, которое тебя, как героя этого спектакля, меняет, зрители видят, что меняется герой вместе с тобой, продолжаешь танцевать, все остальные па и движения делаешь, а характер и состояние героя – не твоё состояние на сцене в процессе, а состояние твоего героя, которого танцуешь, поменялось. Это катарсис Систем.
Катарсис Частей – я преобразился, герой здесь ни причём, а катарсис Систем – меняются характеристики того, кем ты в этот момент на сцене существуешь.
Пример: танец Гауча Моисеева. Можно танцевать танец Гауча, а можно быть пастухом, танцующим Гауч.
У спортсмена второе дыхание – это катарсис одной из Частей. Разный спорт сопряжён с разными Частями, поэтому спорт интересен – это спорт разных Частей.
Штангисты – спорт Физического тела, системы должны выдержать массу.
Гимнасты – спорт физического тела с частью Тонкого тела.
Легкоатлеты – спорт трансвизорного тела. Марафонский бег 40 км, чтобы добежать, надо трансвизироваться. Транвизирование разных состояний.
Фигурное катание – спорт Ипостасного тела – ипостасит музыке со сложными движениями на льду, мы очарованы, т.к. видим сопряжение тела с музыкой.
Разные виды танца – разные Части. 
Поиск и взрастание катарсиса: пример прослушивания мазурки, когда за рулём едешь, а мыжцы катарсируют на эту музыку. 
Ракурс: Штрафы за превышение скорости – налог на скорость.
Аппараты внутри Систем не катарсируют.
В Распоряжении 7 вышел список из 256-ти ИВДИВО-служений, ИВДИВО-деятельности и т.д и мы перешли с 64 на 256, теперь в каждую профессию будем стяжать эту 256-рицу, как основу профессиональной деятельности, одним из пунктов этой 256-рицы будет катарсис.
2.37-3.09 Практика 6. Стяжание 1024 Катарсисов Частей, 1024 Катарсисов Систем Частей. Стяжание 256 видов Катарсиса Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмического. Стяжание Катарсиса Должностно Полномочного ИВДИВО. Стяжание профессии Учитель Метагалактики, 96 инструментов, 256-рицы Служения. Получение сферы-шара-задания деятельности Учителя Метагалактики на два года. Стяжание профессионального Огня – Огня Катарсиса ИВО.

2 день 4 часть
Пояснение о лекарствах: например, анальгин, если пьёте каждый день несколько лет, то уже наркотик, т.е. вопрос количества и качества употребления. Консультироваться у Фаинь и Свет. Каждый организм индивидуален. Эта тема физического мира была поднята, чтобы о ней знали, чтобы работать с окружающими людьми.
Когда говорим Тонкое мировое тело, видим оболочку тела, действующего в Тонком мире, в самом Тонком мире это реальное тело с реальным действием, оно такое же плотное, как физическое, единственное, наше Сознание, наши Части должны преключиться на эту плотность, с этим сложнее, потому что даже во сне мы окончательно в эту плотность не включаемся
Чем переключается окончательно плотность с физического тела в тонкое, когда уходите с физики и уже окончательно живёте Тонким телом? Чем меняется принцип физической жизни в тонкий? – Монадой. Монада забирает вас с собой, если уходите с физики. Если Монада станет из физического тела в тонкое, физическое тело при этом умрёт, то в тонком теле вы будете ощущать вполне себе плотное тело монадически. Тогда Тонкое мировое тело станет не вообще оболочкой, как физическое тело, а реальным телом, которым живёте в Тонком мире со всеми последствиями тонких действий.
Можно сразу перейти в Огненное мировое тело. Мы, как ДП, должны минимально переходить в Синтезное мировое тело, ещё лучше в Мир Человека, для нас он может быть Миром Учителя. В этом мире должно появиться тело Учителя. Мир человека меняется по статусу, степени подготовки. Если не Синтезное мировое тело, то одно из 64 тел Отец-Аватаров, выражающее вашу степень подготовки. 
Все ДП должны идти в 5-й мир ИВО – человеческий, а не в служебный ИВДИВО-полис ИВАС КХ, т.к. Отец забирает жизнь, только Отец может решить: остался ты жить или нет, даже когда Отец начинает забирать жизнь, ты можешь в последний момент его представителю сказать: «Пойдём к Отцу, я хочу уточнить», и попросить у Отца остаться. Если у тебя будут веские основания остаться, даже если в крайне тяжёлом физическом состоянии, тебя на физике оставят, и намного быстрее выздоровеешь. Это при техногенных причинах. Если при биологических, настоящий Полномочный заранее знает, что скоро придёт товарищ от Отца и делает превентивные меры, чтобы он или не пришёл: выходит к Отцу и просит, или по приходу говорит: «Я, как Полномочный, должен выйти к Отцу, всё уточнить у Отца». И у Отца просит, чтобы жизнь сохранилась. Если Полномочный не устал в подсознании. Внешне он просит, а в подсознании сидит: «Господи, как я устал от этого мира». У нас есть такие ходячие «уставшики». Отец смотрит не на внешнее, что ты просишь, а на внутреннее состояние. У нас восходили Полномочные в разном возрасте, иногда я там недалеко оказывался, подходил, а он не хотел жить, ушёл. Мы реанимируем, а даже Отец говорит: «Незачем».
Вопрос очень глубинных подсознательных состояний, может быть в каких-то Частях каких-то состояний. Мы часто эту глубину прячем даже от самих себя, боясь себе признаться, тогда у вас нет устремлённости. В ИВДИВО-разработке устремлённость 15-е выражение, т.е. вы должны разрабатывать внутреннюю и внешнюю устремлённость жить. Одна из задач Посвящённого не уставать от жизни, а преодолевать усталость и этим развивать окружающих людей и мир. У любого Компетентного одна из задач – это преодоление. Преодолением мы растём. Если ты устал – преодолей усталость, если ты радуешься не по-детски, когда-нибудь надо закончить и преодолеть радость. Жить преодолением.
Мы должны видеть какие-то цели, ради которых мы живём. Усталость и радость – перманентное состояние, вопрос цели. Тонкому мировому телу всегда нужна цель.
Высшее тонкое мировое тело, значит, у вас должна быть Высшая цель для него.
Монада переходит в другое тело другого мира, и когда она переходит, она забирает с собой то, что мы называем физической плотностью, после этого тело в том мире становится более плотным, в Огненном мире более плотным, в Синтезном мире более плотным. Итог – самое лучшее состояние, когда вы одной степенью Ипостаси, или Учителя, или Посвящённого, или Служащего переходите сразу в 5-й мир в Зал к Отцу, но телом уже с 449-го по 512-е, когда Монада вошла в степень вашей реализации. Тело степени реализации, то тело, которым будете жить в ИВДИВО-полисе Отца после ухода с физики.
Мировые тела действуют внутри одного архетипа, каким телом в какой архетип вышли – есть шанс оттуда больше не выбраться. 5-й мир ИВДИВО-полис Отца – в другом космосе за пределами архетипа в сверхкосмичности, которая предполагает хождение по любым ИВДИВО-полисам Отца вверх-вниз, значит, можете ходить по всем архетипам, как мы на физике тренировались, т.е. это другая физика.
Выход в 5-й мир – одна из задач, которую надо тренировать у ваших будущих учеников, как Учителя Метагалактики. Тонкий мир должен устанавливаться на физике в отношениях обычной физики – у нас тонко-физическая цивилизация. Огненный мир ограничивает состояниями Духа, можно выходить в Синтезный мир, но это ограничивает только состояниями Огня, а это первые 32 Частности. Ядра Синтеза – это уже за пределами Огненных состояний миров. За пределами мира Огня только 5-й мир. 
Мы должны уметь выходить в мир Учителя, становиться телом Учителя пред Отцом и в случае крайних обстоятельств Монада должна перейти в тело Учителя, для этого на каждом Синтезе мы обязательно ходим к Отцу, становимся телом Владыки (на этом Синтезе), фактически, мы вам тренируем 14-ричное состояние, идеально можете встать Аватаром, потому что должность Аватара. 
Не призываю к уходу, у нас в Тонком мировом теле стоит код смерти, когда пойдём стяжать Высшее Тонкое мировое тело, этот код активируется, появятся страхи, как бы не умер. Этим телом мы умираем или во сне ходим.
Люди не привыкли говорить о смерти как о будущей реальности. На сайте статья о Евангелии Фомы – это реально то, чему учил Христос. Фому учили, что бессмертие – не когда ты не умираешь физическим телом, а когда ты сам живёшь бессмертным Духом в физическом теле и понимаешь, что ты этим Духом бессмертен, тогда тело, как тело одного из воплощений умирает, а ты сохраняешь состояние бессмертия, как тело Духа – там говорится о Душе. Переключиться с распознания только физического тела на распознания тела Духа, которое живёт вечно и бессмертно.
Сейчас то, что говорим – это смена кода смерти. Как бы страх смерти не возникал, рано или поздно это произойдёт. Пример: я хочу бессмертия, в голове 1000 лет помещается, 10000 лет, 100000 лет. Цифры вы понимаете, чувствуете тенденцию жизни на 100000 лет? Возвращаемся на 10000 лет – группа в раздрае, волна идёт но не до 10000, нет того человека, который до 10000 лет готов волну жизни продлить. Если скажу 1000 лет, почти вся группа на эту волну становится.
У нас План Отца на млрд лет – волна бессмертной жизни на млрд лет телом Учителя?
Учитель Метагалактики оперирует мирами. Первое, что у людей возникает к мирам – это переход в иной мир после жизни. Эту тему всё равно придётся поднять.
Внутри вас, как внутреннее состояние, можете переключиться на состояние Учителя, Владыки, Аватара, Ипостаси, который будет жить независимо от сроков физического тела, но при этом зависеть от физического тела, пока мы здесь живём? Это состояние надо найти.
0.26 Пример Лёвушка, «Две жизни», описывается Павел Венецианец в жизни в Англии и на небе, т.е. возникает второе его тело, действующее в атмосфере. Если Учитель воплотился физически, все вышестоящие тела воплощены в тело. Физически внешне – это человек, а для учеников он переключался на внутреннее тело и становился Учителем.
У нас 16 жизней, должно быть не два переключения, а 16, у нас же 16 космосов. Раньше у Учителей была одна планета. Мы пока готовы переключаться в одно внутреннее тело, т.е. переходить в один Метагалактический космос из 16-ти.
Готовы взращивать в себе тело Учителя Метагалактики, которое и в физическом теле действует, и независимо от физического тела? Это ваша задача профессиональная, как Учителя Метагалактики.
0.30 Примеры общения с ушедшими родственниками. Переключался в другое тело, это видел между сном и бодрствованием, как с ними там ходил, общался. Просил за маму, чтобы приняли в Высшую Школу Синтеза. Просил за папу, чтобы Свет назначила на работу.
Тело моё переключилось, но Монада туда не переходила. У вас две Монады двух жизней. Переключение на другой мир Высшей Монадой (для Учителей 5-й расы Высшей Монадой была Монада Солнечная или Галактическая). 
Вы сможете стоять плотными телами в другом мире, не теряя понимания, что в физическом мире вы продолжаете жить и действовать? Это называется Миракль – чудо двух Монад. 
ИВДИВО-полис – города и здания с тротуарами, а не деревенька. 
Вы должны точно также общаться с ИВАС КХ, Морией, с Отцом. Стоять и общаться и ощущать себя плотно. Выходил плотным телом Воина Синтеза, там все сразу смирнеют. Тем, что стяжаем Высшее тонкое мировое тело, вас начнут тренировать на это. 
Обычное Тонкое мировое тело нам оставили для того, чтобы спали, ещё перестраиваетесь на Огненное мировое тело, а Высшее Тонкое мировое тело спать не будет, оно будет вас напрягать на эту жизнь: будете выходить к ИВАС КХ, будет включаться Высшая Монада и будете реально стоять и действовать, как сейчас друг друга видим в этом зале.
Это нарушит вашу веру в неверие того, что вы делаете на Синтезе. И будет создавать новую веру, что вы всё-таки правильно действуете на Синтезе.
В Тонком мировом теле действуют тонкие Части, полностью реплицируемые с физическим телом, Системы. Во всех мировых телах такие вещи могут сформироваться. Высшее Тонкое мировое тело состоит из Систем (дыхательная, мозга,..) и оболочек всех 1024 Частей.
Постепенно будете входить в состояние двойной жизни в синтезе 16-ти жизней – это состояние жизни физического тела и синтезжизни, как ДПолномочного ИВДИВО.
0.46-1.17 Практика 7. Первостяжание. Стяжание плотного Высшего тонкого мирового тела. Действие в частном ИВДИВО-здании в ИВДИВО-полисе ИВО одного из 16-ти космических ИВДИВО-полисов. Наделение 64-мя подготовками.
Действие Тонкого тела в здании – движение было. Поощущали разницу плотности до этого и сейчас – по-другому. Тонкое тело – Часть физическая, растущее ваше самостоятельное тело.
16 зданий ИВО в ИВДИВО-полисах Отца не входят в список Распоряжения, Отец подарил, хочет, чтобы они остались на века за нами независимо от фиксации ДП ИВДИВО. Сейчас вышли в это здание. Прожил состояние иной лестницы в частном доме. Достаточно было посмотреть на здание, что оно на вас зафиксировалось и вас узнало. Сами себе определите, в каком космосе сейчас были? Мы были в одном из 16-ти космосов. Отец видит какие-то перспективы каждого из вас. Если сейчас узнали космос, Отец тренирует на какие-то перспективы в этом космосе. Это Синтезкосмическое или Сверхкосмическое здание.
Рекомендация: ближайшее время сознательно выходить в Высшее тонкое мировое тело на сон и организовываться в нём. Постепенно наступит: вы живёте и физически, и в Высшем тонком теле вы приучаетесь на сознательную жизнь и действие в тонком мире в том теле. 
Это тело действует Частностью «Мощь», мы её сейчас не стяжали, потому что поставили другую задачу – увеличить плотность, оперируя Высшим Тонким мировым телом, будете нарабатывать Мощь или перестраиваться на Мощь в соответствующем выражении. Я бы хотел, чтобы вы этим телом походили, и у вас начнёт формироваться Мощь. Цель: зачем ходить? Надо научиться в этом Высшем тонком мировом теле оперировать Высшей Мощью. Посоветовал бы поприменять инструменты этого здания: бассейн, оружейная комната, выход в космос, библиотека. Тренироваться на выход в космос, выплывать в другую мерность бассейном, чтобы нарабатывалась мощь. Мощь копится не в том теле, она опускается на физику, и физически вы станете более мощны. Всё, что мы копим в тренировках вышестоящего, потом фиксируется в нижестоящей физике в это тело и у нас появляется некая Мощь деятельности. Она включится в то дело, которое вы бы хотели для себя реализовать и вы переключитесь на эту мощь на это дело. 
Отец улыбается, говорит: «Я вас плотностью наделил, а вы звезду просите». (комментарий в ответ на просьбу об инструменте Учителя – Звезда). 
Вам надо применить плотность Тонкого мирового тела, вы от Отца получили некое новое состояние. Лучше применить – отдать стяжаемым Человек-Землянам. Мы можем отдать плотность, и те тела станут более подготовленными, поэтому сразу идём в практику. Учитель Метагалактики должен учиться думать совмещением практик: какая практика зачем должна быть, чтобы это было выгодно и нам и тем, с кем мы сейчас будем работать. Отцу нравится, когда мы учимся соображать и в разных практиках делаем больше, чем запланировано.
1.28-1.53 Практика 8. Завершение работы с тремя видами тел в трёх архетипах ИВДИВО: 40 Суперизчечной Метагалактике Человек-Служащего, 1050(26) Ре-ИВДИВО Октаве Человек-Посвящённого, 2061(13) Соль-ИВДИВО Всеедине, 
стяжание трёх видов тел в архетипах ИВДИВО: 44 Фа-ИВДИВО Метагалактике Человек-Служащего, 1054(30) Ля-ИВДИВО Октаве Человек-Посвящённого, 2063(15) Си-ИВДИВО Всеедине.
Немного медленно стяжали сознательно, стремился поприменять ваши плотные Тонкие тела в форме Владыки 69-го Синтеза. Тело тяжеловатенькое, старательно проживали каждый шаг. Нам вчера поставили задание: научиться проживать.
Мы одновременно стяжаем тела в 18-ти мирах, это в каждом архетипе три мира реальностей и три мира видов материи, т.е. 6 миров – один архетип, два Физических мира на нас. В каждом архетипе стяжаем 8 миров: два физических на нас и 6 по репликации трёх тел, 6 миров умножаем на три архетипа, получаем 18 порталов и 6 миров физической концентрации на каждом из нас.
Когда всё синтезируешь: все цифры и миры, практика упрощается, мы стали поопытнее, когда стяжаешь репликацию 37008-ми тел: умножаем 4096 на 9, 16 на 9 и плюсуем между собой. Или в каждом мире мы стяжаем по 12336 тела Синтеза реальностных и видов материи миров, умножаем на три, получаем 37008.
Когда ты одновременно стяжаешь 37 тысяч, твоя мощь вырастает. Раньше стяжали и большее количество тел, но мы это делали в 15-й плотности, там всё проще, разреженней и тела мельче по отношению к тому, что мы сейчас видим. Когда стяжаем в этой плотности 16-й – она намного мощнее, она плотнее, тяжелее и стяжания нам даются с большим трудом, к такой плотности наши тела не привыкли. Сейчас стараюсь натренировать всех на повышенную плотность выражения и на стяжание тел более высоких и плотных.
Именно переходом в 16-ю Отцовскую плотность возникло состояние, когда Отец наделил Высшее Тонкое мировое тело плотностью Отца. Пока мы не достигли 16-й плотности Отца ни разу за все годы Синтеза никакой плотностью ни Высшее тело, ни Часть Отец не наделял.
Когда мы тренировались на плотность, мы сделали революцию. Это не просто первостяжание, это новое явление плотных Высших тел, которыми можно жить и действовать. Это результат перехода в 16-ю плотность космоса, где Отцовской плотностью можно стяжать тела, Аватарской плотностью это стяжать нельзя, потому что тела творятся Отцом.
Мы стяжаем Звезду, как следующий вид инструмента. Самое простое: звезда вокруг нашего тела. Отец сказал: «Будет что-то обновлённое». Она потом собирается внутри тела, при боевой обстановке Звезда изнутри тела становится вокруг тела. Отец сказал, что он наделит нас ещё Книгой Учителя Метагалактики. Не знаю, с чем связано, у нас книги регламентированы по реализациям. Отец сказал, что на эту профессию выделит отдельную книгу на эту профессию с учётом какой-то важности.
Сферы наших подразделений стоят вокруг планеты, в случае боевой ситуации эта Звезда может развернуться не вокруг наших ИВДИВО каждого, а вокруг ИВДИВО всей планеты. 40 Звёзд вокруг всей планеты встали и на их остриё нашпиговались все, кто хочет нам добра в вечности. Даже Учителя в предыдущей эпохе разворачивали свои мечи вокруг всей планеты. 
Расшириться на планету, имея Высшую Суперизвечную подготовку, как у вас, т.е. расшириться в 16-м космосе Звездой на маленькую планету, вы способны, просто так не умеете думать.
«А во лбу звезда горит». Раньше она фиксировалась на лбу как инструмент соответствующего воздействия.
2.03-2.16 Практика 9. Стяжание инструмента Учителя Метагалактики – Звезды со Звёздным Огнём. Наделение Книгой Учителя Метагалактики на эпоху.
Книга – новый инструмент, который раньше не получали. Половина книги – записи опыта предыдущих Учителей Метагалактики и не только нашей цивилизации, а вторая половина – будет наш опыт, который у нас получится. Книга выдана на эпоху, значит, на 10 млрд лет. Вторая половина за 10 млрд испишется, лучший опыт, который у нас получится в нашей половине, потом перекочует в первую половину и станет материалом для Учителей Метагалактики следующих ротаций, восхождения и будут фиксироваться наши деяния. 
На Звёздный Огонь надо тренироваться. Основное оперирование звезды – Звёздный Огонь. Пятый горизонт – больше энергия, значит, Звёздный Огонь ракурсом энергийности, поэтому он другой Огонь, чем привыкли. Это Звёздный Огонь, как вершина энергии, энергийности.
2.17-2.26 Практика 10. Итоговая.

Набор: Владычица 69 Синтеза ИВО Мила Родзина
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