ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2025-01-25-26  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                            Шестьдесят девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                            (05) Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

День: 2 
Часть: 4 
Файл:  02.16.05-02.36.32
                                                              
                                                    Практика 10      Итоговая  

  Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО, на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 69-го Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь, и стяжаем итоговую практику 69-го, пятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 69-го, пятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем этим.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 и 16385-ллионов Огней, 16384, 16385-ллионов Ядер Синтеза, 16384, 16385-ллионов Субъядерностей, 16385 архетипа ИВДИВО 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем им.
 Синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Стандарт 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни этого Синтеза, и Субъядерность стяжённую. И, проникаясь записью, стяжаем и вспыхиваем Цельным Огнём и Цельным Синтезом 16385 архетипа ИВДИВО. И Цельным Огнём и Цельным Синтезом 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтез Части, Синтеза 16384 Частей архетипов ИВДИВО и Реальностных Частей каждого из нас.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Синтез Частей каждого из нас. Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов Владыки, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 256-рицу служения Владыки, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, один миллион 048 тысяч 576 генов Владыки, один миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 четырех видов подготовок: Жизненностями, Компетенциями, Полномочиями, Реализациями, и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, всем Синтезом каждого из нас, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу. Книга пред нами. Берём в руки. На ней написано 69 Синтез, пятый Профессиональный Синтез, и тематика. Вспыхиваем ею. 
Переходим в частное Служебное ИВДИВО здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, на итоговый этаж. Становимся в кабинет мансарды, перед письменным столом, кладём книгу на стол. Фиксируем её на два года для работы каждого из нас в физическом времени явления, и возвращаемся в библиотеку. 
Становимся перед Кут Хуми и Фаинь, благодарим за подготовку, переподготовку 69-м пятым Профессиональным Синтезом. И просим развернуть подготовку каждого из нас на два года им физически собою. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые выражения, новые профессиональные перспективы, осуществлённые каждым из нас, синтезом нас, и ведением каждого из нас собою. 
И в благодарности к Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Ядер 69-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, вспыхивая им в каждом из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, ведение каждого из нас, и реализацию Синтеза собою каждым из нас. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Калининград, фиксируя 256 Ядер 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез Ядер, 16 Синтез Ядер в 16-ти Ядерный Синтез-процессор 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза столпа ИВДИВО Калининград физически, и вспыхивая им.
Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики. Вспыхивая 256-ю Ядрами внутри каждого из нас, синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез Ядер, 16 Синтез Ядер в 16-ти Ядерный Синтез-процессор 69-го пятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхивая им, фиксируем его в центре оджаса в Ядро Синтеза, Синтеза каждого из нас, оджасное, вспыхивая им. 
И эманируем, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая вокруг и сквозь физического тела Ядро Синтеза 69-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.
           На этом 69-й пятый Профессиональный Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание.

Набор текста и первичная проверка: Аватаресса ИВО ИВДИВО-Разработки О-Ч-С ИВО ИВАС Теодора, ИВДИВО-Секретарь восхождения ИВАС Кут Хуми подразделения Калининград-ИВДИВО Галина Гончарова.
Проверка: Владычица 69Си ИВ Отца Марина Полянская.
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