ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2025-01-25-26  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                            Шестьдесят девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                            (05) Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

День: 1 
Часть: 1 
Файл:  03.39.50-04.15.32  

Практика: 2      Первостяжание.
Стяжание Высшего Столпа Синтеза ИВО  концентраций 100236 линий Синтеза ИВО. 
 
       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Открываем все Ядра Синтеза. Проникаемся Однородным телом Синтеза в Ипостасном теле, ракурсом Владыки 69-го Пятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Владыками 69-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
         Кут Хуми смеётся и что-то вам говорит. Опять попробуйте услышать, Отца слушали, теперь Кут Хуми слушаем. Ну, Кут Хуми смеётся и что-то вам говорит. Это намёк на какую-то важную тенденцию для вас. Кут Хуми говорит: «Что вы почему-то решили, что Посвященный – это низко. На самом деле, Посвящённый – это аж десятая степень, включающая в себя Изначального, Христа, Майтрейю, Будду и так далее». И вам сообщают это очень высоко, потому что вы одновременно и Христос, и Майтрейя, и Будда, и Ману и так далее. Должны быть, как Посвящённые. Поэтому, на самом деле, мы Посвященного видим не второй степенью, как некоторые из вас оценили, а десятой. Это, конечно, ниже Ипостаси, но это намного выше Христа, Будды и иже с ними. О! Кут Хуми это сказал специально, чтобы у вас было состояние Столпа. Мозги надо переформатировать. Вот сейчас поверьте в себя этим объявлением Кут Хуми, что вы минимально Посвящённые, и что это высоко. Это не первый курс. Это десятая реализация синтез космичности. Высоко. А мы сейчас будем входить в Ипостась. Многие из вас являются Ипостасями. Ну, там, как у меня – то являюсь, то нет. Это нормально. Волнообразные передвижения вверх, вниз. Вот настройтесь от Кут Хуми и Фаинь на Ипостасность. Сейчас именно она нужна. Мы можем идти во Владычество, и в Учительство, но нам нужна сейчас Ипостасность, чтобы взять 100000. О!
             И, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в Столп концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом каждого из нас и развернуть в Столпе 100236 линий Синтеза явления: 
17 288 Ядер Синтеза синтез реализации, 
17 408 линий Синтеза Частей жизненностей каждого из нас, 
по 16 384 линии жизненностей компетенций, полномочий, синтез космичности, в развитии жизненности Частей жизненностью видов Человека, компетенциями	 видов Компетентного, полномочий видов Полномочного и реализаций видов синтез космического каждого из нас.
      И, в Синтезе развёртываем линию Дожностно Полномочного ИВДИВО-реализации, реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца и синтез реализации каждого из нас в целом. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 100236 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 100236 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
      И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являющего 100236 линий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, и более того решением Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в максимуме, но у каждого из нас своя цифра по подготовке. Все остальные линии будут потенциальные, для будущего. Стяжаем: 
17288 линий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Ядру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 17288-ми, с включением реальных линий по количеству Ядер и потенциальных линий для будущих стяжаний. И проникаемся 17288-ю линиями Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их фиксации в каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной линией собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца линий Столпа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входя в линии Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
                В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на 16384 Архетипические Части 1024-рицами, шестнадцати Космосов явление шестнадцатерицы: от Человека до Отца включительно, минимально соответствующими Компетенциями, но в том числе, Полномочиями, возможно, Синтез космичностью и Должностной Полномочностью ИВДИВО на 16384-рицу явленную. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ещё развернуть 1024 Синтез-Части, синтезирующие 16384   Архетипические, плюс 1024 Реальностных, плюс все Совершенные Части. Минимально в сторону 64-х: от одной до 64-х, развиваемых нами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцам, стяжаем 17408 линий Изначально Вышестоящего Отца 16384-рице Архетипических Частей Должностно Полномочного ИВДИВО и 1024-рице Синтез-Частей в синтезе Архетипических, Реальностных и Совершенных частей в синтезе их собою в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 17408-ю линиями Изначально Вышестоящего Отца, Частей шестнадцати Космосов и Синтез-Частей ИВДИВО. И проникаемся 17408-ю линиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, идущими к каждой части, насыщаемые каждой частью. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проживая Синтеза концентрации 17408-ми Частей в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17408 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
        В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем 65536 линий: 16384-х компетенций, 16384-х подготовок, 16384-х реализаций и 16384-х жизненностей 64-цы подготовок каждым из нас в восхождении и в реализации ими, с линиями являемых, наделённых подготовок и достигнутых подготовок каждым из нас и потенциальными линиями Синтеза будущих подготовок собою. И, проникаемся линиями наделённых. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне стяжаем линию Синтез реализации каждого из нас, линию ИВДИВО-реализации Должностно Полномочным каждого из нас, линию реализации Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и линию реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
           И, синтезируя все линии, одновременно входим в 100236 линий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая линиями Синтеза в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 100 236 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. И, вспыхивая одномоментно, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 100236-ю линиями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаемся им собою. И, вспыхивая Столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимуме проживания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
           И, в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
          Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Коментарии после практики

          У меня один вопрос и идём на перерыв. Вопрос: какой Столп мы сейчас стяжали? Я понимаю, что он Столп Синтеза, но он одновременно имеет своё качество, как Столп. Мы сейчас стяжали Высший Столп ракурсом 913-й Части. Потому что базовый Столп, как 401-я Часть, это больше Дух. А если мы говорим о Нитях Синтеза и ведении Синтеза, я напоминаю, что Синтезом строятся Высшие Части, помните?
Из зала: Да.
          Всё. Если мы линии Синтеза вводим и оперируем, что в Столпе линии Синтеза, то строение Синтезом идёт только Высших Частей. Соответственно, у вас сейчас срабатывал ракурс 913-го Высшего Столпа. Только это не значит, что это именно ваша Часть, но мы обязательно должны опираться на одну из частей, стяжая Столп. В данном случае это Синтез Часть, потому что Столп, состоящий из линий Синтеза. Увидели? Поэтому, с одной стороны, это ваш Столп Синтеза, независимо от Частей, но минимально в Частях он выражается 913-й Синтез Частью Высший Столп. Ну, может иногда замещать его собою. Но Столп Синтеза мы стяжали, как Столп Должностно Полномочного ИВДИВО. Дальше мы будем разрабатывать Столпы Синтеза Должностно Полномочных ИВДИВО, ну, в этом контексте. Это ещё на камеру, чтобы все увидели важность этого Первостяжания. Сейчас больше четырёх часов, я так понимаю, прошло. 4.15. –25 минут перерыв.
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