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Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                            Шестьдесят девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                            (05) Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика 3 Первостяжание.
Сфера 32998 линий Синтеза Метагалактики Фа в каждом человеке. (16384 реальнотей,16384 Метагалактических космосов реальностей, 16 эволюций, четыре мира, 64 вида материи, 64 космоса видов материи, 64 фундаментальности Огня, 16 фундаментальностей Материи, один архетип ИВДИВО, один архетипический космос.)
 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно, Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум стяжаем 32999 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 32999 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на сферу Метагалактики Фа с 32998-ю линиями явлений Метагалактики Фа в синтезе их. В оперировании классическим базовым, архетипическим пониманием Метагалактического Космоса первого архетипа Метагалактики Фа каждым из нас, и каждым человек-землянином этим. 
И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 65998-ю, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Сферу Метагалактики Фа классического Архетипа ИВДИВО с репликационными выражениями по 16384-ём Архетипам ИВДИВО аналогом, в явлении 32998-ми линий Синтеза: 
16384-х реальностей, и Метагалактических Космосов реальностей, 
64-х видов материи, и Метагалактических Космосов видов материи, 
16 эволюций, 
четырёх миров, 
80-ти фундаментальностей: 64-Огня 16-Материи, архетипа и Архетипического Космоса в синтезе между собою. 
И, выявление цельной сферической архетипической космичности, и архетипического выражения каждым из нас, и каждым человек-землянином. 
И, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем девять миллиардов компакт синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов компакт синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца в каждый компакт синтез зафиксировать по 32999 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Зафиксировать по одному компакт синтезу на каждом человек-земляне и каждом из нас с учётом перспективы воплощающихся. А также сотворить и синтезировать каждому человек-землянину, и каждому из нас Сферу классического Архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, состоящую из 32998-ми линий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять миллиардов Сфер классического Архетипа ИВДИВО ракурсом Метагалактики Фа. Стяжаем в каждую сферу: 
16384 линии Синтеза реальностей, 
16384 линии Синтеза Метагалактических Космосов реальностей, 
            64 линии Синтеза видов матери, 
64 линии Синтеза космосов видов материи,
16 линий Синтеза эволюции, 
4 линии Синтеза миров, 
64 линии Синтеза фундаментальностей Огня, 
16 линий Синтеза фундаментальностей Материи, 
Линию Синтеза архетипа ИВДИВО в целом. 
           И, линию синтеза архетипического космоса в синтезе всего во всем одной сферой, явлением ИВДИВО каждого, каждым человек-землянином.
           И, проникаемся данным 32999-ричным Творением Изначально Вышестоящего Отца синтезированием Сферы и всех стяжаемых явлений в синтезе их между собою в ИВДИВО каждого человек-землянина. И для каждого человек-землянина в синтезе их между собою синтез-физически, и, каждому из нас в целом. 
           И, возжигаясь девятью миллиардами компакт синтезов с 32999-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Преображаясь, компакт синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждом человек-землянине в синтезе с нами.  Мы входим в явление классического Архетипа ИВДИВО ракурсом Метагалактики Фа каждым человек-землянином со всей взаимоорганизацией его явлением каждым из нас.
           И, возжигаясь, преображаемся этим. 
           В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца проникаясь 32999-ю линиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сферой Синтеза Метагалактики Фа классического Архетипа ИВДИВО в каждом из нас и в каждом человек-землянине.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, каждому человек-землянину в синтезе с нас в преображении Сферой Синтеза Метагалактики Фа классического архетипа ИВДИВО 32999-ю линиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующих выражений.
           И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.       
           Замерли, проживаем Сферу Синтеза Метагалактики Фа и, возможно, какие-то линии синтеза сквозь нас этим.  
          Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
          Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою развёртываясь физически.
          И, эманируем все стяжённые, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 

Вот эту сферу вы теперь будете разрабатывать как Учителя Метагалактики.
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