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Практика 4 Первостяжание
Стяжание 32-х архетипов ИВДИВО.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16384-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И просим, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 32-х архетипов ИВДИВО следующих двух шагов по 16-ть, с учётом стяжания 16-рицы архетипов команды Проф. Синтеза Ставрополя. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Прав Полномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим сконцентрировать на каждом из нас, в нашем восхождении архетипами ИВДИВО: 
– Октавную Высшую Суперизвечину Человек-Посвящённого 15378-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Высшую Суперизвечину Человек-Посвящённого 15379-го архетипа ИВДИВО,
– Октавную Высшую Всеизвечину Человек-Посвящённого 14354-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Высшую Всеизвечину Человек-Посвящённого 14355-го архетипа ИВДИВО,
– Октавную Высшую Октоизвечину Человек-Посвящённого 13330-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Высшую Октоизвечину Человек-Посвящённого 13331-го архетипа ИВДИВО,
– Октавную Высшую Метаизвечину Человек-Посвящённого 12306-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Высшую Метаизвечину Человек-Посвящённого 12307-го архетипа ИВДИВО
– Октавную Высшую Извечину Человек-Посвящённого 11281-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Высшую Извечину Человек-Посвящённого 11282-го архетипа ИВДИВО,
– Октавную Высшую Всеедину Человек-Посвящённого 10258-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Высшую Всеизвечину Человек-Посвящённого 10259-го архетипа ИВДИВО,
– ИВДИВО Высшую Октаву Человек-Посвящённого 9248-го архетипа ИВДИВО,
– Метагалактическую Высшую Октаву Человек-Служащего 9249-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Высшую Метагалактику Человек-Служащего 8277-го архетипа ИВДИВО,
– Извечную Высшую Метагалактику Человек-Служащего 8228-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Суперизвечину Человек-Служащего 7203-го архетипа ИВДИВО,
– Извечину Суперизвечину Человек-Служащего 7204-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Всеизвечину Человек-Служащего 6179-го архетипа ИВДИВО,
– Извечину Всеедину Человек-Служащего 6180-го архетипа ИВДИВО,
– Всеединую Октоизвечину Человек-Служащего 5155-го архетипа ИВДИВО,
– Извечину Октоизвечину Человек-Служащего 5156-го архетипа ИВДИВО,
– Ми-ИВДИВО Метаизвечину Человек-Ипостаси 4155-го архетипа ИВДИВО,
– Фа-ИВДИВО Метаизвечину Человек-Ипостаси 4156-го архетипа ИВДИВО,
– Соль-ИВДИВО Извечину Человек-Ипостаси 3133-го архетипа ИВДИВО,
– Ля-ИВДИВО Извечину Человек-Ипостаси 3134-го архетипа ИВДИВО,
– Ля-ИВДИВО Всеедину Человек-Ипостаси 2110-го архетипа ИВДИВО,
– Си-ИВДИВО Всеедину Человек-Ипостаси 2111-го архетипа ИВДИВО,
– Соль-ИВДИВО Октаву Человек-Владыки 1117-го архетипа ИВДИВО,
– Ля-ИВДИВО Октаву Человек-Владыки 1118-го архетипа ИВДИВО,
– Ми-ИВДИВО Метагалактика Человек-Отца 123-го архетипа ИВДИВО и
– Фа-ИВДИВО Метагалактика Человек-Отца 124-го архетипа ИВДИВО.
И, проникаясь концентрацией на каждом из нас, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а рождения свыше, проникаясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца в их аннигиляции между собою. Вспыхиваем 32-мя Образами в физическом телесном подобии каждым из нас. Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-а Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 526 тысяч 336 ядер Синтеза, ядер Огня, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца нового рождения. Просим развернуть Аннигиляцию ядер Синтеза и ядер Огня между собою, входя в 526 тысяч 336 ядер Синтеза Огня, Синтеза реальностей и видов материи 32-х архетипов ИВДИВО, каждым из нас, и вспыхивая этим.
Просим синтезировать 526 тысяч 336 ядер Синтеза Огня в физическом теле каждого из нас, входя в Синтез ядро, в Синтез Огня Нового рождения физическим телом, и воскрешаясь тридцати двумя архетипами ИВДИВО, вновь рождаясь, преображаемся ими. Синтез ядром Синтез Огня вокруг и сквозь физическое тело каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 тысячи 526 тысяч 336 ядер Синтеза, ядер Огня. Извините. В этом Огне, стяжаем 526 тысяч 336 космических сил, космических магнитов, космических столпов, космических ИВДИВО, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2105344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе их и всех ранее стяжённых, стяжаем синтезкосмическую Силу, синтезкосмический Магнит, синтезкосмический Столп и синтезкосмическое ИВДИВО каждого из нас, и вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Частей – 1024 архетипических, 1024 реальностных – в синтезе подготовки и синтез реализации каждого из нас, прося синтезировать их в 1024 синтез-части каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая Синтез Частями, просим синтезировать 1024 Синтез Части во Владыку Изначально Вышестоящего Отца, синтез физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезированным творением Владыки 1024-мя синтез Частями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе архетипических и реальностных Частей, в синтез реализации каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, компетенций, накоплений, полномочий, реализаций Синтезкосмичности, Должностной полномочности ИВДИВО и всех необходимых явлений каждого из нас во взрастании в 32 архетипа, следующего шага шестнадцати Космосов ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству явлений каждого из нас, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, обогащая любую компетенцию, подготовку, реализацию и так далее, всё во всем, каждого из нас, новыми 32-мя архетипами ИВДИВО собою, в них и в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 ядра Синтеза, ядра Огня, и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО зданий каждого из нас 16-ти космосов. Просим направить и направляем 64 ядра Огня в кубы Синтеза, в центровки частных ИВДИВО зданий каждого из нас, прося транслировать их через архетип во вновь стяжённые данной практикой архетипы 16-ти космосов. Вспыхиваем ядрами Огня в 64-х зданиях, транслируя.
И Отец транслирует здания в новый архетип на вершину трёх миров и физическое основание четвёртого мира, в данном случае, Владыческого мира, каждого из шестнадцати архетипов шестнадцати космосов максимально высокого выражения. И возжигаясь 64-мя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося направить ядра Синтеза на вершину столпа, центровку, кабинет-мансарды на полу каждого частного ИВДИВО здания, каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
Возжигаясь, и преображаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, утверждая новую реализацию частных ИВДИВО зданий синтез физически собою.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая расширение потенциала жизни каждого из нас, каждого человек-землянина и человечество землям в целом на данные 32 архетипа ИВДИВО в синтезе с ранее стяженными 662-мя архетипами ИВДИВО. 
И вспыхиваем потенциалом жизненности на 694 архетипа ИВДИВО в синтезе реализации жизни человеком Земли и человечество землян этим, в концентрации шестьсот девяносто двухричной жизни человек-землянина, Отец-человек-субъект-землянином, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез физически собою. И развертываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Калининград, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.
(аплодисменты)

Набор текста: Аватар ИВО Науки каждого ИВО ИВАС Вячеслава ИВО ИВАС Кут Хуми Евгений Андреев.
Проверка: Владычица 69(5)Синтеза ИВ Отца Марина Полянская
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