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Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                            Шестьдесят девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
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Практика 6
Стяжание профессии Учитель Метагалактикики. Стяжание 256-ти видов служений.  Стяжание Профессионального Огня – Катарсис.
          
И в этом состоянии Катарсиса мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в состоянии, которое сложило наше выражение в преддверии Катарсиса каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Явление профессии Учитель Метагалактики с Профессиональным Огнём Катарсиса с акцентом явления частей 1024-х систем, 1024-х 64-х видов Человека Катарсиса, 64-х видов Компетентного Катарсиса, 64-х видов Полномочного Катарсиса, 64-х видов Синтез-космического Катарсиса и 448-ми видов Катарсиса Должностно-Полномочных ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2754 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2754 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез-катарсические выражения Явления Профессионального Огня Катарсиса 1024-я системами, 1024-я аппаратами, 256-ю видами 64-рицы Человека Компетентного, Полномочного, Синтез-космического, 448-ю Должностными Полномочиями  ИВДИВО в Синтезе Явлением Огня, Профессионального Огня Катарсиса Изначально Вышестоящего Отца и, собственно, профессии Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 вида Катарсиса Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Катарсисом Систем каждому из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 вида Катарсиса 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с просьбой о возможности вхождения в Катарсис одной из Частей соответственно по возможностям каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируем Катарсис Систем и Катарсис Частей собою  каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Катарсиса Человека 64-я видами Человека, проникаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Катарсиса Компетентного, 64-х Компетентных Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Катарсиса Полномочного 64-х видов Полномочного каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Катарсиса Синтез-космического, 64-х видов Синтез-космической реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем один Катарсис Должностно-Полномочного ИВДИВО ракурса явления каждого из нас. 
И вспыхивая этим, в синтезе всех реализуемых Катарсисов, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас на Катарсис Должностно-Полномочного ИВДИВО. И в Синтезе всех являемых Катарсисов, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессиональный Огонь Катарсиса Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая Огнём Катарсиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем профессию  Учителя Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Сферы линий Синтеза классического архетипа ИВДИВО, достигнутым состоянием Миров, Систем и Катарсических отношений.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов Учителя Метагалактики, включая форму, одеваясь в неё. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 98 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Огня Катарсиса Учителя Метагалактики и 96 инструментов в синтезе. И, возжигаясь 98-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256-рицу Служения ИВДИВО-деятельности и ИВДИВО-реализации Учителя Метагалактики собою, входя в профессиональную взаимокоординацию 256-ти реализаций в Синтезе каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне становимся Учителем Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. И каждому из нас, как Учителю Метагалактики, на два года Отец выделяет задание деятельности Учителя Метагалактики. Каждому из нас он даёт Шар-сферу с голограммой задания, которое мы будем осуществлять в течение двух лет. 
Берём Шар-сферу в руки. Эта Шар-сфера развёртывается вокруг Физического Тела Учителя Метагалактики, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом, и физически находящегося в данном зале в Мираклевом Синтезе их. И мы входим в среду задания и получаем информационный пакет выписки из этой Сферы в нас, с расшифровкой его собою для явления Учителя Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, полученной Сферы Учителя Метагалактики, заданием Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Сфера компактифицируется из состояния вокруг нас, и входит в грудную клетку, в центр, в Хум каждого из нас одной из оболочек Хум. И мы вспыхиваем Хум в каждом из нас, получив соответствующие указания Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.	
И выходим из практики. Аминь. 									 
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