ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2025-01-25-26  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                            Шестьдесят девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                            (05) Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
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                                                     Практика 8      
Завершение работы с тремя видами тел. Стяжание следующих трёх видов тел в архетипах ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно, Владыками 69-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
          И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение Репликационного Синтеза, и стяжание Человек-Землян в трёх   архетипах ИВДИВО, а также развёртывание стяжание трёх видов тел в трёх архетипах ИВДИВО нового восхождения каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 49 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и 49 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
          В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Высшим Тонким Мировым Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владыки 69 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
          И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить Репликационный Синтез в 40-ом архетипе ИВДИВО Суперизвечной Метагалактики Человек-Служащего, в 26-м архетипе ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого, и 13-м архетипе Соль-ИВДИВО Всеедине, явлением 4096-ти Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел реальностного выражения в соответствующих Мирах, и 16 Ипостасных Трансвизорных, Синтезтел видов материи в соответствующих мирах трёх архетипов синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами открывается девять порталов трёх архетипов реальностных Миров и девять порталов трёх архетипов Миров, видов материи. 
Мы синтезируемся с Ипостасными телами шести Миров видов материи и реальностей трёх архетипов. 
Синтезируемся с Трансвизорными телами шести Миров трёх видов материй, трёх реальностных трёх архетипов.
 И синтезируемся с Синтезтелами в трёх реальностных Мирах и трёх телах видов материи трёх архетипов, соответственно, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. Вмещая единицы Огня, единицы Духа, единицы Света от соответствующих тел в каждом из нас, вспыхивая единицами Энергии собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 18 видов тел 18-ти Миров трёх архетипов в репликации каждого из нас в Человек-Землян, синтезировав и сотворив их собою в наделении плотностью физичности каждым из нас и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человек-Землян и единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас в преображении каждого из нас. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими вместе с Человек-Землянами 18 Миров трёх архетипов. 
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, открываем единицы Огня, Духа, Света, Энергии, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией каждого из нас, каждым из нас на три новых архетипа ИВДИВО в реализации собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня, и 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося  наделить ими каждого Человек-Землянина, развёрнутого в данной практике, и каждому из нас. 
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, стяжаемые и наделяемые Капли Абсолютного Огня в Ядро Абсолюта 40-го архетипа ИВДИВО, 1050-го архетипа ИВДИВО и 2061-го архетипа ИВДИВО соответственно. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами, отсекаемся от них. Они отсекаются от нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, завершить Репликационный Синтез в явлении Человек-Землян каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть стяжанием три вида тела 44 архетипа ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего, 1054 архетипа ИВДИВО Ля-ИВДИВО Октавы Человек-Посвящённого, 2063 архетипа ИВДИВО Си-ИВДИВО Всеедины. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 4096 Ипостасных тел в трёх Мирах Синтезных трёх архетипах, по 4096   Трансвизорных тел, стяжая в трёх Огненных Мирах трёх архетипах. 
Стяжая по 4096 Синтезтел в трёх мирах Тонких трёх архетипах. Стяжая по 16 Ипостасных тел видов материи в трёх Мирах трёх архетипов Синтезных, стяжая по 16 Трансвизорных тел видов материи в трёх Огненных Мирах трёх архетипов и, стяжая  по 16 Синтезтел в  трёх Мирах Тонких трёх архетипов синтез физически собою, стяжая концентрацию шести  Физических Миров, видов материи и реальностей трёх архетипов на каждом из нас. И по 4112 единиц Энергии синтеза физических Миров трёх архетипов каждым из нас в явлении 12336 единиц Энергии в целом.
И, вспыхивая 49344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 4096 частных ИВДИВО-зданий в девять Миров трёх архетипов, стяжаемым трём видам тел. Стяжаем по 16 частных ИВДИВО-зданий в девять Миров видов материи трёх архетипов, стяжаемым тремя видов тел каждым из нас. И стяжаем концентрацию реальностей и видов материи шести Физических Миров на каждом из нас.
И, вспыхивая этим, проникаясь синтезированием и творением частных ИВДИВО-зданий собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне просим в частных ИВДИВО-зданиях в медицинских боксах начать фиксацию, а также синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в соответствующих Мирах, как реальностей, так и видов материи, стяжаемых трёх архетипов, в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И проникаемся, развёртывая 37008 Репликационных Синтезов в синтезе всех синтезирований творимых тел Изначально Вышестоящим Отцом в Репликационном Синтезе каждого из нас в медицинских боксах собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими в концентрации Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в медицинских боксах синтез физически собою. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез физически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.   


Набор текста: Аватаресса ИВО Высшего Сверхкосмического Мировоззрения О-Ч-С ИВО ИВАС Серафима, ИВДИВО-Секретарь ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Калининград Галина Ожгибесова.
Проверка: Владычица 69Си ИВ Отца Марина Полянская.
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