ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2025-01-25-26  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                            Шестьдесят девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                            (05) Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
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                                                                       Практика 9     Первостяжание. 
                      Стяжание   Книги Учителя Метагалактики на эпоху. Стяжание  Звезды Учителя со звёздным Огнём.

 Мы выжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 16320 архетипе ИВДИВО телесно Владыками 69-го, пятого профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Звезду Учителя Метагалактики и книгу Учителя Метагалактики, рекомендации Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Метагалактики в форме. И просим наделить инструментом Учителя Метагалактики каждого из нас, наделением Звездою собою.  
Нам выносят Звезды. Справа идут, команда, мы стали в три или в  четыре ряда перед Отцом.  У них на подушечках, на руках, лежит Звезда в прямом смысле этого слова. Шар с множеством заострений вокруг. Количество острия зависит от количества и качества вашей подготовки, но ёжика не будет. Многолучевая звезда, разнонаправленная во все стороны. Ну, минимально у кого-то это два куба пересечённые друг в друга, то есть фактически там 16 направлений. Мы двумя руками аккуратно берём Звезды из подушечек. Наше тело зажигается, и мы вспыхиваем звёздным Огнём. Звезда есть инструмент звёздного Огня. Ну, чтоб мы не сгорели примерно холодный термоядерный Синтез. Он вполне себе горячий, но, в общем, для нашей биологии доступный. Киваем головой, благодарим помощников и порученцев Отца, вынесших нам Звезды. 
Отец достаёт свою Звезду, она у него помещается на правой руке в ладони. Отец руку вперёд, он встал, руку направляет вперёд, и от Звезды в руке правой Отца идут лучи. Идут потоки Огня в Звезды каждого из нас. Это не лучи, это потоки, специфика разная. Наши Звезды зажигаются потоком Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем выражении. Вспыхивают этим и развёртываются вокруг всего нашего тела, образуя сферу с множеством направленного острия определённого количества. И наше тело, стоящее перед Отцом, зажигается звёздным Огнём внутри тела. 
И этим звезда компактифицируется внутри тела. И подтягивается вверх, становясь за рёбрами вверху, у основания шеи, в позвоночном столпе, но не сзади, а вперёд, к рёбрам, если взять анатомию. Она достаточно объёмная, то есть от позвоночника до рёбер становится. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Звёздный Огонь звезды при этом не прячется в ней, а бегает по физическому телу. Он у меня сейчас горит в стопах. И это иной Огонь, чем мы привыкли. Он прям так и называется, звёздный Огонь.  
И Отец уже сам наделяет нас книгой Учителя Метагалактики. Говоря, что в этой книге будут не записи деяния каждого из нас, хотя и это тоже в конце книги возможно, а эта книга как одновременно и тексты необходимого прочтения и изучения для овладения Учителем Метагалактики каждым из нас. То есть, книга записывает и деяния каждого из нас, и одновременно имеет рекомендации для профессиональной деятельности каждого из нас. 
Книга индивидуальна, и там собраны необходимые профессиональные материалы. Условно пополам. Первая половина собранного материала, во вторую половину записываются деяния каждого из нас как Учителя Метагалактики. 
Книга зависает перед нами, берём её в руки, и Отец сообщает - на эпоху он выдаёт такие книги Учителям Метагалактики пятой профессиональной подготовки Синтезом. Книга вспыхивает в наших руках определённым сияющим Светом, охватывает наше тело. Мы с этой книгой переходим в частное ИВДИВО здание ИВДИВО полиса Изначально Вышестоящего Отца, куда выходило наше Высшее тонкое Мировое тело, туда нас Отец отправлял. Становимся в кабинет мансарды, на 65-м этаже перед письменным столом, где были сегодня. Кладём книгу на стол, вспыхивая ею. 
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И плавненько переходим в физическую реализацию. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхивая звездой внутри нас. Развёртывая физически звезду вокруг нас, в ИВДИВО каждого из нас и собирая внутрь нас синтез физически, вспыхиваем ею.  
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделении  ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Книга, это новый инструмент, который раньше мы не получали.
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