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1 Практика  Первостяжание.
Стяжание Аватара Мира в синтезе 5 миров, вхождение в 71 Си ИВО.
Мир Аватара-ИВДИВО, Си Мир - Ог. Должности, Ог Мир - Дух ИВАС орг-ции ДП,
Т. Мир - ракурс взгляда орг-ции, Ф. Мир - подр-е ИВДИВО
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, так как у нас Профкурс. На ядро Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, вспыхиваем ядрами Синтеза каждого из нас. И, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, развёртываемся пятью Мирами вокруг каждого из нас, зафиксированными и накрученными ИВДИВО предыдущей темой подготовки. И, вспыхивая Ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, вспыхиваем ИВДИВО в выражении Изначально Вышестоящего Отца пятым Аватарским Миром. (Сейчас будет интересовать Аватарскость, чтобы мы стали Аватарами Мира.) 
Вспыхиваем Огнём Аватарской Должности каждого из нас, раскручивая вокруг нас Синтезный Мир явлением Кут Хуми в каждом из нас собою. 
Вспыхиваем Духом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ракурса Организации, являемой каждым из нас. И развёртываем вокруг нас Огненный Мир каждого из нас собою.
 Вспыхиваем Светом ракурса Организации, смотря и являя себя, как члена Организации ИВДИВО. И развёртываем Позицию Наблюдателя Организации ИВДИВО каждым из нас. 
Притягивая, развёртывая Тонкий Мир этим собою под ракурсом члена Организации каждым из нас. 
И в этом Огне мы вспыхиваем Подразделением ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Физический Мир Синтеза ИВДИВО каждым из нас Подразделением ИВДИВО собою. 
И вспыхиваем пятью Мирами каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации синтеза пяти Миров в каждом из нас, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетип ИВДИВО. Становимся синтезтелесно в форме Должностно-Полномочного ИВДИВО, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 71-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
Стяжаем Владыку 71-го Синтеза и 96 инструментов в синтезе каждым из нас. И, синтезируясь, с Хум Кут Хуми Фаинь,  стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Входим во Владыку 71-го Синтеза формой в синтезе инструментов, в синтезтелесной реализации каждого, проникаясь 71-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Выстоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вспыхивая этим в синтезе концентрации пяти Миров каждым из нас, просим ввести нас в стяжание Аватара Мира явлением синтеза пяти Миров собою. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся им. Входим в Аватара Мира первичной профессионализации каждым из нас синтезом пяти Миров собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом  Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме синтезтелесной реализации каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Мира синтезфизически собою явлением синтеза пяти Миров ИВДИВО. И, синтезируясь с  Изначально Выстоящим Отцом, стяжаем Физический Мир ИВДИВО синтеза 16-ти Космосов ракурсом явления Подразделения ИВДИВО Аватара Мира каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Развёртывая Физический Мир ИВДИВО синтеза 16 Космосов вокруг физического, телесного выражения каждого из нас. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкий Мир ИВДИВО ракурсом Организации, являемой каждым из нас. И Позицию Наблюдателя Организации явления каждого из нас. Проникаясь концентрацией Тонкого Мира ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Огненного Мира ИВДИВО на каждом из нас, входя в Дух Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Организации, являемой нами. И вспыхиваем Огненным Миром ИВДИВО вокруг нас физической концентрации каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Огнём Должностно-Полномоченного ИВДИВО и стяжаем Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарский Мир Изначально Вышестоящего Отца восхождением в Аватара Мира каждым из нас.
 И проникаясь пятым Миром Изначально Вышестоящего Отца, как Аватарским Миром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вокруг физического тела каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в синтезе пяти Миров: Мира Изначально Вышестоящего Отца Аватарским Миром каждого из нас, Синтезного Мира ИВДИВО, Огненного Мира ИВДИВО, Тонкого Мира ИВДИВО и Физического Мира ИВДИВО синтезфизически собою.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аватара Мира каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Аватара Мира синтеза пяти Миров ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Аватаром Мира пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Аватаром Мира Синтеза пяти Миров ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на постоянную фиксацию пяти Миров: Мира Изначально Вышестоящего Отца Аватарским Миром. И четырёх Миров ИВДИВО: Синтезного, Огненного, Тонкого и Физического явлением каждого из нас. 
И, вспыхивая данной концентрации собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград. В Подразделения ИВДИВО участников данной практики. И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


03.29.44-03.46.36

2 Практика  Первостяжание
Стяжание Розы Синтеза Аватара Мира.
                                                                    
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно, Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме синтезтелесно. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, просим на новый этап двухгодичной профессии развернуть следующий шаг взрастания Аватара Мира Розой Синтеза Аватара Мира, профессиональным явлением телесности, Аватара Мира Розой Синтеза, каждым из нас.  
И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.   
 И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Синтеза Аватара Мира в профессиональной организации Аватара Мира синтез-физически собой. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало 65536-и слоёв Синтеза Зерцального, развёртывающихся под босыми стопами каждого из нас, в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, и становимся стопами на зерцало, попробуем ощутить его прохладу в стопах. Зерцальный Огонь создаёт прохладность стопам. Ну, может быть, кому-то тепло. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 лепестков Синтеза. Не лепестков Огня «Синтез лепестков»: Отец говорит, и проникаемся 65536-ю Синтез лепестками, фиксируя каждый отдельный лепесток на соответствующий слой Зерцала. 
На вершине кончиков Синтез лепестков Розы Синтеза стяжаем 65536 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. По одному Ядру Синтеза на вершину кончика каждого Синтез лепестка. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом под стопами, стяжаем Ядро Синтеза Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца.   
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Аватара Мира, стоящее на Ядре Синтеза Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца, телесно, синтезно, каждым из нас, в форме Аватара Мира соответственно. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Пламени с ядрышками Синтеза в основании Пламён, фиксируемые в Ядре Синтеза Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца, под стопами, и возжигаемся 16 484-х пламенностью Розы Синтеза каждым из нас.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Отца Человек Субъекта выраженное внутри Синтез лепестков на Зерцале вокруг Тела Аватара Мира каждого из нас. В масштабе Зерцала, интегрированное в Зерцало, с южным полюсом ИВДИВО Отца Человек Субъекта в основании зерцала, и горящими 65536-ю Синтез лепестками из Зерцала по сферам ИВДИВО Отца Человек Субъекта и вокруг него. Одновременно с явлением ИВДИВО Отца Человек Субъекта с 65536-ю сферами, интегрированными в соответствующии слои Зерцала, в явлении соответствующих Синтез лепестков и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Печать Пути Судьбы Аватара Мира Розой Синтеза Аватара Мира каждым из нас. И, проникаемся Печатью на Зерцале Пути Судьбы Аватара Мира, каждым из нас. И вспыхиваем им собой.   
И, в этом Огне мы синтезируемся, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Розой Синтеза Аватара Мира собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Розу в наше тело, обуваясь при этом. 
Благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтез телесной реализацией возвращаемся в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся физически. 
И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И, выходим из практики. Аминь. 
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                                                                    3 Практика
                                                  Стяжание 32 архетипов.

  Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 71 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, (уточню, у нас на сегодня 886 стяжённых архетипов), и просим развернуть восхождение на 32 архетипа ИВДИВО в синтезе двух команд- 16-ти в Ставрополе на 71-м Профсинтезе с Аватарессой Синтеза, и 16 в Калининграде, но вторым шагом Калининграда на 32 архетипа ИВДИВО в синтезе двух команд.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 71 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 32 архетипов ИВДИВО следующего шага восхождения в архетипы нашей командой в синтезе двух команд. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию:
ИВДИВО суперизвечины Человек-Посвящённого,
Метагалактической высшей суперизвечины Человек-Служащего,
ИВДИВО высшей всеизвечины Человек-Посвящённого,
Метагалактической высшей всеизвечины Человек-Служащего, (пробуйте не стоять, а почувствовать, как в вас входят импульсы этих архетипов или увидеть прям в зале. Когда мы стяжаем от Отца идёт импульс, я вижу это таким объёмным шаром размером с мою голову, с вашу голову. И такой импульс от Отца прям входит в ваше тело и расходится по телу, не думайте, что это практика формального стяжания, и концентрация – это не знаю, что. Это реальный шар Огня, идущий в ваше тело от Отца, расходящийся по вашему телу, как Огонь этого архетипа. И как только этот Огонь разошёлся по вашему телу, на вас начинает фиксироваться этот архетип, то есть, идёт концентрация; ищите это состояние телом в проживании. Я это вижу, я вам сейчас рассказал то, что я вижу, ничего личного, просто вижу вместе с вашей командой так)
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию
ИВДИВО высшей октоизвечины Человек-Посвящённого,
Метагалактической высшей октоизвечины Человек-Служащего,
ИВДИВО высшей метаизвечины Человек-Посвящённого,
Метагалактической высшей метаизвечины Человек-Служащего,
ИВДИВО высшей извечины Человек-Посвящённого,
Метагалактической высшей извечины Человек-Служащего,
ИВДИВО высшей всеедины Человек-Посвящённого,
Метагалактической высшей всеедины Человек-Служащего,
Ля-ИВДИВО высшей октавы Человек-Служащего, 
Си-ИВДИВО высшей октавы Человек-Служащего, 
Метагалактической высшей метагалактики Человек-Ипостаси,
Октавной высшей метагалактики Человек-Ипостаси,
Метагалактической суперизвечины Человек-Ипостаси,
Октавной суперизвечины Человек-Ипостаси,
Метагалактической всеизвечины Человек-Ипостаси,
Октавной всеизвечины Человек-Ипостаси,
Метагалактической октоизвечины Человек-Ипостаси,
Октавной октоизвечины Человек-Ипостаси,
До-ИВДИВО метаизвечины Человек-Учителя,
Ре-ИВДИВО метаизвечины Человек-Учителя,
Ми-ИВДИВО извечины Человек-Учителя,
Фа-ИВДИВО извечины Человек-Учителя,
Фа-ИВДИВО всеедины Человек-Учителя,
Соль ИВДИВО всеедины Человек-Учителя,
Ми-ИВДИВО октавы Человек-Аватара,
Фа-ИВДИВО октавы Человек-Аватара,
До-ИВДИВО метагалактики Человека,
Ре-ИВДИВО метагалактики Человека в каждом из нас. Вспыхиваем 32-мя Огнями-импульсами внутри нашего тела, заполнившим всё тело каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации данных 32 архетипов на каждом из нас. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32 Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады и 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в первую часть Архетипических частей каждого из нас. 32 Образа могут, даже, войти в одну часть – это образы архетипов. И просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Образ Монады и Образ в первой части Изначально Вышестоящего Отца каждого из 32 архетипов каждого из нас, в синтезе вырабатывающих Образ и Подобие в Физическом теле каждого из 32 архетипов и синтеза их синтезфизически каждым из нас. И входим этим в 32 Рождения Свыше.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 526336 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 526336 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 526336 Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения каждого из нас, прося развернуть аннигиляция ядер Синтеза и ядер Огня между собою. Проникаемся в Физическом теле синтез-ядрами Синтеза итогами аннигиляции, и возжигаясь 526336 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе реальностей и видов материи 32 архетипов ИВДИВО в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 526336 ядер Синтеза-Огня в синтез-ядро Синтеза Огня вокруг, сквозь Физическое тело каждого из нас. И вспыхивая, входим в воскрешение 32-мя архетипами ИВДИВО и Новое Рождение этим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
526336 космических сил каждому из нас,
526336 комических магнитов каждому из нас,
526336 космических столпов каждому из нас, 
526336 космических ИВДИВО каждому из нас, и вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 млн 105 тыс 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.  Вспыхивая данными явлениями в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего стяжённого сейчас и ранее всеми предыдущими Синтезами, стяжаем:
 синтезкосмическую силу каждого из нас, 
синтезкосмический магнит каждого из нас,
синтезкосмический столп каждого из нас, и
синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ими пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтез-части Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца собою, действующие ракурсом явления Аватара Мира в каждом из нас и в синтезе частей Тела Аватара Мира синтезфизически собою. И возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений, реализаций и явлений каждого из нас. И проникаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, взрастая на 32 архетипа подготовками, реализациями, накоплениями и явлениями каждого из нас в синтезе всего во всём собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, 64 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий каждого из нас и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 64 частных мировых ИВДИВО-здания каждого из нас из ныне существующего архетипа в максимально высокий вновь стяжённый архетип каждого из 16 космосов. И направляем ядра Огня в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, вспыхивая ядрами Огня, распространяем Огонь по Кубам синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 16 частных ИВДИВО-зданий в новые архетипы собою, возжигаясь ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, направляем их в новом выражении частных ИВДИВО-зданий в новых архетипах на вершину столпа в основании кабинет-мансарды центровке каждого частного ИВДИВО-здания из 64, в их закреплении в новом архетипическом явлении каждого из 16 космосов, по четыре частных ИВДИВО-здания на каждый архетип соответственно.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом же Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми вышедшим в зал, стяжая обновление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, стяжанием 32 архетипов ИВДИВО, и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, проникаясь ими собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 918 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому человек-землянину, живущему на Планете Земля, и по возможности в любых архетипах ИВДИВО, стяжённых Репликационным Синтезом всеми Должностно Полномочными ИВДИВО на явление 918 частей, стяжённых фиксацией 918 архетипов ИВДИВО на Планете Земля, в Человечестве Землян командой Должностно Полномочных ИВДИВО для активации 918 частей, и взрастания каждого человек-землянина этим. И возжигаясь 918-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!


01.32.20-01.44.25

4 Практика  Первостяжание.
Стяжание Мира ИВДИВО-полиса на примере ИВДИВО-полиса ИВАС КХ 16320 арх.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой Синтеза в форме, Владыкой 71 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-полиса, на стяжание Мира ИВДИВО-полиса в развитии и  реализации Аватара Мира каждого из нас на примере ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим из зала ИВДИВО в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16320 архетипа ИВДИВО. В этом ИВДИВО-полисе живёт несколько миллионов, миллионов жителей. Это очень крупный ИВДИВО-полис, человеческих, человеческих. Ну, само собой, все Аватары Синтеза тоже имеют здесь здания. 
И мы становимся с Кут Хуми Фаинь на площадь в центре ИВДИВО-полиса, и начинаем как Аватар Мира проникаться миром ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Вот он буквально Мир тут же на нас фиксируется, а мы фиксируемся на этот Мир. Тут нет варианта каким из Миров, там Синтезным, Огненным и так далее, здесь идёт синтез Миров. Мир ИВДИВО-полиса - это синтез пяти Миров, запомните. Поэтому мы пошли его стяжать, это фактически шестой Мир для нас. Это особый Мир - Мир жизни, где живут. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Мир ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждому из нас в явлении Синтеза пяти Миров синтезфизически собою. И проникаемся концентрацией Мира ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас и каждого из нас в Мире ИВДИВО-полиса Кут Хуми. 
Попробуйте посопереживать и почувствовать, что вы стоите в Мирной обстановке и живëте Миром данного ИВДИВО-полиса. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Мир ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и из ИВДИВО-полиса Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем особый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Мира ИВДИВО-полиса каждому из нас как Аватару Мира собою. И проникаемся особым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Мира ИВДИВО-полиса. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир ИВДИВО-полиса явлением Аватара Мира каждым из нас в явлении Синтеза пяти Миров в ИВДИВО-полисной реализации каждым из нас в разнообразии синтеза Миров собою. 
И, возжигаясь особым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Мир ИВДИВО-полиса собою в профессиональном явлении Мира ИВДИВО-полиса Аватаром Мира каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Миром ИВДИВО-полиса синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. И эманируем всё стяженное и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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                    Практика 5. Миракль. Первостяжание.
 Поздравление с Днём рождения Изначально Вышестоящего Отца 14 космоса и именинницы-участницы 71 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
                                                                              
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одевая праздничную форму Должностно полномочных ИВДИВО и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 71 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. А также разрешить развернуться на дне рождения – празднике Изначально Вышестоящего Отца Высшего октоизвечного космоса и мираклево поучаствовать в дне рождения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Cинтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
В праздничной форме синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высшего октоизвечного космоса. Переходим в его зал на 14337 архетип ИВДИВО. Становимся телесно синтезтелесной реализацией в праздничной форме Должностно полномочных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. И от имени Человек-Землян как Должностно полномочные ИВДИВО Отец-Человек-Субъект-Земляне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём рождения, желая Синтеза Мудрости и Мудрого Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу, добрых лет и здравия Изначально Вышестоящему Отцу и всех видов, и вариантов восхождения, запланированных Изначально Вышестоящим Отцом собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поддержку и взращивание нас. И от всех наших частей, от всей души, как говорят на Планете Земля, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём рождения.
Отец подзывает к себе нашу именинницу, у кого физически сегодня день рождения, в зале есть участница Синтеза, выходит вперёд к Отцу. Он улыбается, смеётся, шутит с залом. Вокруг нас праздничный зал, стоит много разных людей.  
Отец улыбается, что его день рождения по космическому времени совпал с днём рождения Землянки. Дарит Землянке букет цветов и наделяет её благостью, в том числе исполнения какого-то желания или желаний в честь дня рождения. И посмотрите, как тело нашей именинницы окутывается специальным Огнём с огнеобразами Высшего октоизвечного космоса, в том числе, как поздравление Изначально Вышестоящего Отца на благо восхождения и развития именинницы.
Именинница становится в команду. И мы от имени Человечества Землян дарим Изначально Вышестоящему Отцу Меч с ножнами. Я двумя руками передаю этот Меч Изначально Вышестоящему Отцу. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за мудрое управление четырнадцатью космосами, в том числе Планетой Земля как частью этих космосов Изначально Вышестоящим Отцом. Отец принял Меч от нас, что вызвало удивление в зале. Там такое удивление было. Отец не все подарки принимает. Меч, с точки зрения Планеты Земля, это символ концентрации Воли и Духа человечества Землян. Символ. И как ключ к Человечеству Землян, куда мы приглашаем Изначально Вышестоящего Отца фиксироваться, войти, развёртываться, действовать. То, что я сейчас сказал, не всегда разрешено всем Отцам. Ну у них свои регламенты. Тем, что Отец принял от нас Меч, он принял наше предложение как подарок на день рождения об участии его, Изначально Вышестоящего Отца, в жизни и деятельности Человечества Землян. Какое оно будет, решать Изначально Вышестоящему Отцу.
Обратите внимание на этого Отца, кто видит. Это по возрасту самый древний Изначально Вышестоящий Отец из всех Отцов всех космосов и архетипов. То есть, у него день рождения, но он по возрасту старше любых Отцов любых космосов и архетипов.
Отец смеётся: «Самый древний Отец для вас». Выглядит он в возрасте. Седые волосы, длинная седая брода, седые брови, довольно большие, узкое худощавое лицо. Ну а дальше смотрите сами. 
Всё, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И Отец говорит: «Празднуйте». И остаёмся на празднике. Перед нами замыкаются ряды. А теперь внимание, на этом празднике много человеческих инопланетных существ, кроме существ Землян похожих на нас с разным оттенком кожи. Обратите внимание, что есть разная форма головы, разное количество рук, разный цвет кожи. Можно даже найти синюю и фиолетовую кожу, которая описана в Махабхарате.
Разная форма головы, ну допустим, яйцеголовые. Головы, удлинённые назад, череп, затылок очень большой, длинный, по-нашему. Но это может быть не обязательно затылок. Я вижу голову, расширенную вширь, что очень редкое событие, в височных долях расходится в ширь. То есть, объем головного мозга большой, но он… череп слегка плоский с нашей точки зрения. Но при этом два больших глаза посередине. В общем, изучаем космическую антропологию. Возможно, с вами кто-то захочет пообщаться, не стесняйтесь. Попробуйте услышать. По правилам общения, с учётом нашей подготовки, те существа должны перейти на наш язык. Так как мы из нижестоящего космоса, а там очень много представителей Высшего октавного космоса. Если кто-то там удивляется, там есть и человеки с белой кожей, с чёрной кожей, чернокожие. Они ходят, некоторые подходят к нам, потому что мы с ними похожи, в том числе по размеру тела. Есть несколько размеров тела. Около метра, ну, чуть ниже метра. От метра до двух. Это мы к ним относимся. Есть существа до четырёх метров, тоже ходят по залу.
Существа ходят, общаются между собою, обсуждают проблемы. То есть, день рождения, это такой неформальный праздник, где могут собраться разные цивилизации. И в неформальной обстановке обсудить свои проблемы. Кроме дня рождения, собственно, Изначально Вышестоящего Отца. Потому что, если обстановка формальная, то должны действовать дипломаты и договорённость уже идёт юридическая. А здесь идёт обсуждение неформальное, творческое, с попыткой решить застарелые проблемы. Они тоже есть у отдельных цивилизаций.
Поворачиваемся к центру зала, где мы стояли, становимся в полукруг. И сейчас внутри круга будет танец одной из цивилизаций. Ну если это можно назвать танцем. Танцем, это вот на нашем языке, где тела двигаются, работает голограмма. Ну, в общем, работает как бы другое действие пространства времени. Это подарок Изначально Вышестоящему Отцу от другой цивилизации. Они долго готовили, на нашем языке, этот номер. У них это какая-то мистическая практика. Смотрим кто видит или проникаемся. Там есть утончённая музыка, лёгкая, для нашего уха приятная. Ну вот, смотрим. Их тела могут летать в этом пространстве, зависать в этом пространстве.
Номер завершился. 
В подарок та цивилизация даёт номер нам в память. И кто не видел, вы сможете воспроизвести этот номер или на компьютере в своём здании, частном ИВДИВО-здании. Или в голографическом пространстве одного из залов любого частного ИВДИВО-здания, или зала с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, который поможет вам разобраться в этом действии.
Мы мысленно благодарим эту цивилизацию. У них бело-синий оттенок кожи. То есть, белая кожа с синевой, такой насыщенной. Ну вообще, оттенков цветов кожи валом. В этом зале просто глаза разбегаются, на сколько разные люди и разные разумные цивилизации находятся в этом зале. Я такого количества и такого разнообразия, если честно, вообще никогда не видел в этом воплощении. Ну просто вот, любых цветов радуги и даже за радугой, оттенков, которых даже не всегда понимаешь, что это за оттенок глаз, кожи, волос, иных каких-то на теле выражений, одежды. В общем, очень разнообразно и ярко. 
Так как Отец один из древнейших, у него очень древние связи со многими цивилизациями. И он их приглашает по памяти работы с ними. Мы новенькие. На нас обращают внимание, потому что мы новая цивилизация, которая начала осваивать Высший октоизвечный космос. Ну и участвовать в этих мероприятиях.
Отец нас вновь приглашает к себе. Мы всей командой человек-Землян подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за участие в его дне рождения. Кто-то из наших посылает, что мы не кушали, не пили, мысль. Но я вам скажу, что наши тела там не особо умеют это делать или им это нужно. Но Отец в ответ на вашу просьбу направляет в ваше частное ИВДИВО-здание стол с продуктами и напитками, полезными для земного организма в ИВДИВО полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. В это частное служебное ИВДИВО-здание. Мы в нём чаще всего бываем. Вот на первом этаже у нас в подарок стоит стол с продуктами от Высшего октоизвечного космоса. Отец смеётся на наше удивление и смущение. Мы, конечно, просим прощения за такие мысли, но это земные мысли.
Отец говорит, что в честь первого участия в дне рождения команды он каждому из нас дарит какой-то свой подарок, знак отличия, какую-то фиксацию. Это у Изначально Вышестоящих Отцов традиция. Всех, кто выходит к ним на дни рождения, они чем-то одаривают. Если вы «Две жизни» прочтёте, там Мория тем же самым занимался, поэтому, в данном случае, здесь наш с вами восточный этикет. Если пришли в гости, вас чем-то одаривают. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшего октоизвечного космоса. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Высшего октоизвечного космоса, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО полиса Кут Хуми. Вначале в кабинет мансарды. Становимся перед письменным столом или в кабинете. Кладём подарки, но не на стол, а на столики рядом. Из кабинета мансарды переходим на первый этаж. Смотрим на стол с праздничным обедом. Ну на самом деле, в ночной подготовке мы выйдем, и у нас будет что кушать. Не все из нас умеют ходить в столовые, рестораны кушать в ИВДИВО полисе. Там рестораны тоже есть. Да и домой заказывать продукты. Некоторым приносят служащие Кут Хуми, чтоб наше тело не умерло с голоду.
Ну вот такая интересная ситуация. Мы забываем там сами себя обеспечивать. Я напоминаю, ночью, физически одной ночью, в шестнадцатом космосе мы живём несколько лет. Несколько лет, естественно, предполагают питание и обеспечение организма, которое действует несколько лет в Высшем суперизвечном космосе. Зафиксировались.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за сопровождение каждого нас на празднике дня рождения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас огнеобразный профилактический душ. Душ из огнеобразов профилактический, отсекающий любые фиксации на нас ненужных контактов и воздействий, взаимодействий и реализаций, если таковые вольно или невольно состоялись при общении с иными цивилизациями и в среде разных цивилизаций Высшего октавного космоса. Так как мы не знаем этикет, этику и условия взаимодействия, и могли их не заметить. 
Проникаемся огнеобразным профилактическим душем. Это вокруг нас идёт вихрь огнеобразов, который отсекает и пережигает любые фиксации на нас. Профилактика завершена. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое и мираклевое участие в дне рождения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


02.10.34-02.42.13

6 Практика. Первостяжание.
Стяжание Высшей Униграммы (где Униграммы: 16384 Частей, 1024 Реальностных Частей, 1024 Синтез-Частей, 3 Я-Есмь: реальность, архетип, синтез, 64 вида Человека, 64 вида Компетентного, 64 вида Полномочного, 64 вида Синтез космического, 17288 Ядер Синтеза). 64 подготовки.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 71-го Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Униграммы Изначально Вышестоящего Отца стандартом 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с наделением 64-мя подготовками и возможности насыщения Высшей Униграммой, Униграммами Частей, Униграммами Синтеза подготовок, Униграммами четырёх видов реализаций и Униграммами Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе реализующихся в Высшую Униграмму явления каждого из нас в тех или иных возможностях собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Униграмму Изначально Вышестоящего Отца, с насыщенными Униграммами явления каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Высшей Униграммой Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть в Высшей Униграмме и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18435 Униграмм 1024-х Реальностных Частей и Я-Есмь, 16384-х Архетипических Частей и Я-Есмь и 1024-х Синтез-Частей и Я-Есмь каждого из нас соответствующего выражения в синтезе 18435-ти Униграмм явления в реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18435 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Униграмм явления 16384-х компетенций, 16384-х полномочий, 16384-х жизненностей и 16384-х реализаций в явлении каждого из нас и вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаясь ими, развёртываемся 65536-тью Униграммами восхождения каждого из нас и возжигаясь преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Униграмм 64-х видов Человека, 64-х видов Компетентного, 64-х видов Полномочного и 64-х видов Синтезкосмического в реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 256-тью Униграмамми видов 4-х реализаций каждого из нас и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17288 Униграмм, 17288-ми Ядер Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся 17288-ю Униграммами Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вспыхивая всем Синтезом стяжённым Униграммами в синтезе данных Униграмм и более того всех накоплений, подготовок, реализаций, восхождений, полномочий и явлений каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать и сотворить Высшую Униграмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вокруг нас появляется Куб Синтеза с множеством наборов ячеек, с ядрами разных униграммных явлений, содержаний, взаимосвязей и любого иного явления. Наше тело стоит в центре этого Куба. Мы можем посмотреть на это. Это Высший Куб Синтеза - вокруг нас, и матрицы Куба Синтеза распадаются и в каждого из нас, в тело идут Униграммы, Ядра, записи разных содержаний, форм, явлений и так далее и так далее. Всё стягиваемое в центр нас компактифицируется в центре нас, в один шар, который компактифицируется, переходит в явление Высшей Униграммы, которая сходится по всему телу вышестоящему и являет собой уже не шар, а тело Человека, развёрнутое из скомпактифицированного шара со средой внутри Высшей Униграммы каждого из нас. И вспыхиваем Высшей Униграммой каждого из нас возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшей Униграммы каждого из нас, ракурса оного из 16-ти космосов действия каждого из нас. Становимся на первом этаже, в центре кубического зала и вокруг каждого из нас, вокруг тела развёртываются голографические картины явления Высшей Униграммы каждого из нас, мы как бы участвуем в какой-то ситуации. (Пауза). 
Ситуация завершается. Мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас 64-мя подготовками стандарта 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся и наделяемся 16-тью Высшими Всеедиными компетенциями 5-го вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, вспыхиваем ими. Наделяемся 16-тью Высшими Всеедиными Жизненностями 5-го вида Человека от частностей, аппаратов, систем частей до Синтез-Частей, проникаемся ими. Наделяемся 16-тью Высшими Всеедиными Полномочиями 5-го вида Полномочного от космоса до архетипа, проникаемся ими. Наделяемся 16-тью Высшими Всеедиными реализациями 5-го вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза, проникаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всеми наделёнными 64-мя подготовками каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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                                                     7 Практика.  Первостяжание.
 Практика Основности. Основность каждого и основность как таковая для ИВДИВО.
                                                                              
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Высшемтоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим завершить Основности каждого из нас. То на чем стоим, действуем. Чей ракурс наблюдателя действует внутри нас, независимо даже от нас. И так далее, так далее, так далее. И завершить те Основности, которые уже отжиты, преодолены, не существуют, устарели, неадекватны или не полезны нам. И так далее, так далее, так далее. Любыми иными вариантами. 
И мы сдаём все Основности таких типов и выражений, прося освободить каждого из нас от Основностей любых явлений предыдущего периода для крещения и развертки Основностей нового, следующего периода развития, жизни, восхожденения, реализации и так далее, так далее каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, освобождаемся от Основностей и просим пережечь Основности стяжёнными Синтезами, не освобождаемыми из нас, но входящих в список преодолеваемых. 
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сжигаем те Основности. И возжигаясь Синтезом Синиеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 71 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от всех устаревших, неадекватных, преодоленных, завершённых и так далее, так далее Основностей каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, выявляя и завершая Основности каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основности каждого из нас явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением Я Есмь Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И любые Основности реализации Изначально Вышестоящим Отцом и человеческой Жизни каждого из нас. 
И проникаясь, заполняемся Основностями Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить список Основностей и максимально расширить Основности каждого из нас в устойчивом явлении Основностями каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех Основностей каждого из нас и в преображении ими. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Основность Изначально Вышестоящего Отца как таковую, с ее распознанием, различением, умением действовать ею, варьироваться ею и так далее, так далее, так далее. И проникаемся Основностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Основностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. И развертываясь физически, вспыхиваем Основностью всетелесно каждым из нас, эманируя все стяжённое, возожжённое и новую Основность в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Маленькое уточнение. Кроме Основности каждого из нас, Отец наделил нас Основностью как таковой. Мы будем стяжать такие явления теперь. И это тот процесс, который создаёт Основность в самом ИВДИВО. От каждого Должностно Полномочного. И вот я предлагаю втечение месяца с этим вам продумать и разобраться 
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8 Практика
Завершение работы с тремя видами тел, стяжание следующих трёх видов тел в архетипах

               Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО НА 16320 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 71 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
              И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян в трёх, разработанных Архетипах ИВДИВО, трёх видах Космоса, а также   стяжание трёх видов тел, соответственно Стандарту в следующих трёх Архетипах данных видов Космоса синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть концентрацию на каждом из нас 48 Архетипа ИВДИВО, ИВДИВО Метагалактики Человек-Служащего. 1058 Октавного Архетипа ИВДИВО, Октавы-Фа Человек-Служащего и Всеединого Архетипа-ИВДИВО, Октавную Всеедину Человек-Посвящённого каждому из нас.
Проникаемся концентрацией 48, 1058 и 2066 Архетипов ИВДИВО на каждом из нас. Отец открывает пред нами 18 порталов по шесть Миров каждого Архетипа. Мы вспыхиваем концентрацией шести физических миров на каждом из нас, в явлении единиц Энергии каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Сквозь порталы синтезируемся с 37 008-ю тремя видами Тел Ипостасного, Трансвизорного и Синтезтелесного выражения, вспыхивая единицами Энергии трёх Архетипов физического мира в каждом из нас. Наделяя каждое Тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить три вида Тел Репликационного Синтеза каждого из нас в Человек-Землян 48, 1058, 2066 Архетипа ИВДИВО соответственно каждому из трёх Космосов. Вмещая от формирующихся Человек-Землян единицы Огня, единицы Духа, единицы Света вспыхиваем.
 И в синтезе с Человек-Землянами возжигаемся 49 344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, распаковывая все единицы. И, взрастая тремя Архетипами ИВДИВО, трёх Космосов ИВДИВО каждым из нас, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою вместе с Человек-Землянами в синтезе нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49 344 Капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас, в соответствии с ракурсом каждого из трёх Архетипов для Человек-Землян и каждого из трёх Архетипов для каждого из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся Каплями Абсолютного Огня, развёрнутыми Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и, стяжёнными нами. И, вспыхивая этим, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим синтезировать, сотворить и развернуть в каждом Человек-Землянине по одному Ядру Абсолюта ИВДИВО-Метагалактики Человек-Служащего, Абсолюта Октавы-Фа Человек-Служащего и Абсолюта Октавной Всеедины Человек-Посвящённого, для соответствующих Человек-Землян, и все три Ядра Абсолюта трёх Абсолютов для каждого из нас. Явление Капель Абсолютного Огня данных Архетипов собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца вместе с Человек-Землянами вспыхиваем. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, отсекаемся от Человек-Землян, Человек-Земляне отсекаются от нас. Мы благодарим их за совместное восхождение. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и каждого Человек-Землянина на явление 48 Части Метагалактически, 34 Части Октавной, 18 Части Всеедина, в соответствующих трёх Космосах в устойчивом явлении Человек-Землян, данными тремя Космосами, синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося завершить фиксацию данных трёх Архетипов собою.
И, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 52 Архетипа ИВДИВО Извечной Метагалактики Человек-Ипостаси. Стяжаем фиксацию 1062 Архетипа ИВДИВО Октоизвечной Октавы Человека-Служащего. Стяжаем фиксацию 2069 Архетипа ИВДИВО Метаизвечной Всеедины Человек-Посвящённого. И, проникаясь, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть синтезирование и творение трёх видов Тел Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Огненном мире и Синтезтел в Тонком мире, данных трёх Архетипов явления, как по видам материи, так и по реальностям. В 18 мирах явления трёх Архетипов ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. В этом Огне стяжаем 37 008 трёх видов Тел в Репликационном Синтезе каждого из нас, а также единицы Энергии каждой реальности и каждого вида материи физического мира в шести физических мирах данных трёх Архетипах, каждым из нас.
           И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Стяжаем 37008 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в соответствующих мирах по видам материи и реальностям, фиксируемых на нас в трёх Архетипах ИВДИВО. В явлении каждого репликационного Тела каждого из нас соответственно и концентрацию шести физических миров реальностями и видов материи синтез физически на каждом из нас.
           И, вспыхивая двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать синтезировать и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в соответствующих мирах в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий. Наделить каждого из нас 37 008   Репликационными Синтезами в Репликационном Синтезе каждого из нас на каждое Ипостасное, Трансвизорное и Синтезтело в трёх Архетипах ИВДИВО, в трёх Космосах соответственно.
И, возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, входя в 37 008 Репликационными Синтезами в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении трёх видов Тел Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий каждого из этих Тел, каждого из нас, соответствующим явлением трёх  Архетипов ИВДИВО, в трёх видах Космоса собою. 
И, вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение данными тремя Архетипами ИВДИВО. И, возжигаясь   Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
 В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


 01.12.56-01.24.24

9 Практика.  Первостяжание.
Стяжание профессии Аватар Мира. Профессиональный Огонь: Огонь Синтеза Миров.
                           
Практика. Стяжаем Аватара Мира как профессию. 
Так, военная аналитика. Просто одна фраза. Знаете, зачем президент России Путин хочет заключить мир? 
Чтобы Украина начала содержать или Евросоюз, или США. Через два-три года ни тот, ни другой это не потянет, потому что США сейчас уходит весь в Азию, Евросоюз скажет слишком дорого. Но им вначале надо дорого побывать. Потом Украина опять будет дружить с Россией, потому что развиваться-то надо. 
А теперь практика. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 71-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и явление в профессию Аватар Мира с соответствующими инструментами, явлением дела, сердечности и иных явленности четверицы Аватара Мира каждому из нас. 
И стяжанием реализации Профессионального Огня, синтеза Миров собою. С внесением данного Огня в явление развития ИВДИВО синтез физически каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 101 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 101 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 71-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Аватар Мира каждому из нас с явлением телесности Аватара Мира собою. 
Стяжаем 96 инструментов Аватара Мира каждому из нас, развёртываясь формой и всеми инструментами на каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 97-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом и стяжаем Профессиональный Огонь Аватара Мира с Созиданием соответствующей сферы ИВДИВО ракурса профессии Аватара Мира с насыщенным Огнём синтеза Миров. И проникаемся Профессиональным Огнём синтеза Миров Аватара Мира каждым из нас, входя в ранг Аватаров явления Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватаром Мира собою, стяжаем Дело Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Мира каждому из нас. 
Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Мира каждым из нас.
 Стяжаем сердечность Аватара Мира явлением Розы Синтеза и Лотоса Духа, Аватара Мира каждым из нас. Лотос стяжали в Ставрополе, можете достяжать и разрабатываться, каждым из нас. 
И стяжаем основность Мира или Миров, являемую каждым из нас как Аватаром Мира собою в стабилизации Мира и Мировых отношений каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в полноту Профессионального явления Аватара Мира Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез физически собою. Развёртываемся физически Аватаром Мира каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
Ну вот, Профессиональный Огонь у вас начал действовать. Вы вошли в профессию.


01.24.24-01.38.41

Пояснение перед практикой:
Ну вот, профессиональный Огонь у вас начал действовать. Вы вошли в профессию, а теперь маленькая такая фиксация и мы идём в итоговую практику. Попробуйте почувствовать фиксацию ИВДИВО на вас, только как Аватары Мира. Вот сейчас, понимаете, мы когда стяжаем, мы стяжаем, стяжаем, ну, это как бы в нас откладывается, но мы не переключаемся на это состояние. А теперь вы стали Аватарами, вот настоящими, реальными Аватарами – профессионалами. Серьёзно. Попробуйте переключиться, что вы Аватары Мира. Вот не просто поверить, хотя вначале ещё и поверить надо, что вы Аватары Мира. А переключиться, потому что Аватар – это тот, на котором фиксируется ИВДИВО. Так как вторая наша задача являть Отца собою, а Отец, он сотворил ИВДИВО, действует ИВДИВО, значит ИВДИВО сразу нас видит, потому что Отец в нас.
Вот, переключитесь, что вы Аватары Мира, и что ИВДИВО на вас зафиксировался, сейчас, сами. Чтобы это было не теорией, не где-то там внутри мы чё-то стяжали и сидит в нас, а чтобы вы стали этим. Помните, быть Аватаром мира!
Вот вы сейчас стали Аватаром Мира в практике, а теперь быть Аватаром Мира. Вот сами себе определите, что вы «быть» – стали этим. И попробуйте почувствовать, как ИВДИВО фиксируется на ваш Хум. Можно больше – Хум минимальный – можно хоть на всё тело, но начинается всё равно с Хум, вот точка Огня горит Аватара Мира в вас, во мне сейчас она горит. Она у меня горит, потому что у вас горит, ну как бы Синтез такой – всё что у меня происходит у вас точно уже идёт.
И вот, переключитесь, что всё ИВДИВО на вас. То есть вы ходите как Аватар Мира всем ИВДИВО на физике. Не шучу. Вот сфера ИВДИВО вокруг вас, вы ею ходите.
Итоговая практика.
И никто за вас это не сделает, даже внушение не поможет. Вы или сами переключитесь, или просто настяжали. Так как это Аватар – лучше переключиться.



10 Практика. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Аватаром Мира в форме, и просим развернуть итоговую практику каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-16385-тильона Огней, 16384-16385-тильона Ядер Синтеза, 16384-16384-хльона… 16384-16385-тильона Субъядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, и, вспыхивая, преображаясь этим. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385-го Архетипа ИВДИВО и 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1025-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024-ре Синтез-части Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе Синтез-частей, стяжаем телесность Аватара Мира прямым выражением Аватара Мира Синтез-частями синтезфизически собою. И возжигаясь 1025-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаем ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 96-ть инструментов Аватара Мира, и 96-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу служения Аватара Мира, и 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1048576-ть генов Аватара Мира, и 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16384-ре жизненности Аватара Мира, 16384-ре компетенций Аватара Мира, 16384-ре полномочия Аватара Мира, 16384-ре реализация Аватара Мира, и в синтезе их стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся этим собою. Аватаром Мира пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём её в руки, двумя руками, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное ИВДИВО здание, в кабинет мансарду каждого из нас, становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол, берём книгу 70-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 70-го Синтеза…
Из зала: Мы же не сдаём. (неразборчиво) Она на два года.
Ой! Она не сдаётся.
Тогда берём книгу 70-го Синтеза, возвращаем её в кабинет, возвращаемся в кабинет мансарду. Кто забрал книгу, кладём книгу обратно на стол и продолжаем подготовку два года ею.
Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, и стяжаем подготовку-переподготовку 71-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждого из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом на чело.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез: новые стяжание, новые восхождения, новые реализации каждого из нас.
Возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513-ть Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 71-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца: новую профессию Аватара Мира, новые стяжания, разработки и реализации каждого из нас, а также виде́ние каждого из нас, синтезирование и творение каждого из нас с собою. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтезфизически собою. Развертываемся телесно Аватаром Мира в форме.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, фиксируя 256-ть Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16-ть Ядер в 16-ть Синтезядер, 16-ть Синтезядер в 16-тиядерный Синтез-процессор 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Калининград, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. Фиксируем на 256-ть Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас. Синтезируя по 16-ть ядер в 16-ть Синтезядер, 16-ть Синтезядер в 16-тиядерный Синтез-процессор 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем его в Оджисе – центровке Синтеза Синтезов каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся им. 
Вспыхивая всем 71-м Синтезом собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза семидесяти одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровке ИВДИВО каждого, вокруг и сквозь физического тела каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И выходим из практики. Аминь.

 

Компьютерный набор и проверка практик

Синявская Ирина ИВДИВО Калининград             Полянская Марина ИВДИВО Калининград
Андреев Евгений ИВДИВО Калининград              Новикова Галина ИВДИВО Калининград              
Гончарова Галина ИВДИВО Калининград            Ожгибесова  ИВДИВО Галина Калининград
Ирина Валова   ИВДИВО Молдова                        Иванченко Марина ИВДИВО Калининград
Калеева Мария   ИВДИВО Калининград              Агапова Светлана ИВДИВО Калининград
Князева Оксана ИВДИВО Калининград
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