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                                                          Практика   2    Первостяжание.
           Сиаматическое состояние командно, преображение 90 подразделений. 
           Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтеза внутри каждого из нас. Вспыхиваем концентрацией 90 Подразделений ИВДИВО на каждом из нас законом «Всё во всём» в ведении данного синтеза Главой ИВДИВО и, фиксирующегося на каждого из вас ИВДИВО в целом, явлением 90 команд, 90 Подразделений ИВДИВО.
 Идеально, у кого есть если вы возожжётесь 90 Ядрами Синтеза любыми они должны у вас быть, то есть и пройденными вот физически и, наделяемыми Отцом, помните у нас 17 тысяч Ядер. То есть если не хватает физически, пройденных то добавляйте из 17 тысяч и попробуйте пофиксировать сейчас Подразделения ИВДИВО на 90 Ядер Синтеза в каждом из вас, позвоночник и Головной мозг центровка. Не надо фиксировать кто где находится у всех Подразделений на сейчас совершенно разные состояния.
И сейчас может быть вдохновлённо и огненно, какое-то маленькое Подразделение, о котором мы не знаем, у них просто вот сейчас идёт хороший заряд, выше крутых Подразделений, которые мы знаем. То есть всё делается по факту данной секунды. Потом просто распределяем 90 Подразделений на 90 Ядер внутри нас. Не знаю, как вы это сделаете. Ментальное утверждение, даже если ты подумал ты сделал это. Вспыхиваем им, 64 из них могут быть в позвоночнике, но не больше, если   Ядер Синтеза хватает. Вспыхиваем этой фиксацией на каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО вместе с 90 фиксациями Подразделений ИВДИВО каждым из нас, это обязательно иначе они за нами не перейдут эти фиксации. Подразделения сейчас фиксируются физически. А нам надо их перетянуть на 16320 Архетип ИВДИВО Ядрами Синтеза и каждым из нас концентрацией.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 90 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 90 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося взрастить Сиаматическое состояние каждого из нас в 90 раз масштабнее, выше, концентрированнее глубже, по отношению к подготовке каждого из нас. 
И явлением нового состояния Секретариата Должностно Полномочных ИВДИВО в тотальном выражении всех 448 должностей. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми аннигилировать старое состояние и реализацию 90 Подразделений ИВДИВО физически выраженных, командой Профессионального явления Аннигиляционного Аматика каждым из нас.
 И, аннигилируя развернуть 90 Аматик новых состояний Подразделений ИВДИВО в новом выражении Секретариата должностей с новизной Огня, Синтеза, подготовок Подразделения и Должностных Полномочий Подразделений каждым из 90 Подразделений собою.  
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем 90 Аннигиляционных Синтезов, 90 Подразделений ИВДИВО. Прося завершить старые Должностные Полномочия, фиксированных должностей, изменением Секретариата ИВДИВО и Всеобщины Кут Хуми, каждого Подразделения ИВДИВО, в выражении Синтеза Секретарей собою.
И, вспыхивая 90 Аматическими Синтезами, фиксированными в концентрации на 90 фиксаций Подразделений ИВДИВО, командой ИВДИВО Профессионально растущих Аннигиляционных Аматиков собою. И, входя в 90 Аннигиляционных Синтезов преображаемся ими. Взрастая 90 Аматическими состояниями 90 Подразделений ИВДИВО синтезом ИВДИВО в целом, в Профессиональном применении каждым из нас. 
И преображаемся 90 Аматичными состояниями, Аматичным состоянием каждого из нас, направляя Аматические состояния по 90 Подразделениям ИВДИВО собою каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 90 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 90 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными, преображаемся ими. Входя этим в новое состояние ИВДИВО в новых 448 должностях с учётом нового Секретариата. 
И всей командой, стоящей пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем новое состояние ИВДИВО, в Аматическом Синтезе 448 должностей нового выражения Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Аматическим состоянием ИВДИВО в целом всей команды собою нашей командой, как единицей фиксации её. 
И проникаемся новым Аматическим состоянием ИВДИВО от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на синтез нас, развёртываем Аннигиляционный Аматизм ИВДИВО нового следующего уровня, новых должностей Должностных Полномочий ИВДИВО в синтезе нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая новое состояние ИВДИВО в синтезе нас командно собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом, командой ИВДИВО, растущих Аннилягиционных Аматиков в Аннилягиционном Аматизме ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе   явления новых 448 должностей ИВДИВО, явлением Должностно Полномочных ИВДИВО в физической реализации, стяжаем новое Сиаматическое состояние ИВДИВО синтезом команды и каждым из нас. И входим в новое Сиаматическое состояние ИВДИВО каждым из нас. 
И, проникаясь Сиаматическим состоянием ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас командой Должностно Полномочных ИВДИВО новым выражением ИВДИВО в целом. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть наделение данным, новым Сиаматическим состоянием ИВДИВО каждое Подразделение ИВДИВО, утверждённое Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в новом Столпе Должностно Полномочных ИВДИВО, всего Подразделения ИВДИВО в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображая ИВДИВО собою и вводя его в Сиаматический Синтез Сиаматическим состоянием в синтезе нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:

Буквально одна фраза и идём на перерыв. Вот это состояние, это Синархический баланс внутреннего и внешнего. Только это не Синархия, а вот именно использование Синархического баланса. На первый взгляд вы будете видеть в этом только внешнее, так легче потому, что ИВДИВО там Община и всё остальное. На самом деле и та практика первая и вот эта, это Синархический баланс, это и внутренняя, и внешняя гармония так выразимся. Вот выражена Отцом и Кут Хуми. 
На это стоит обратить внимание. Это то, чему нас будут учить весь следующий год. Вот нам сейчас дали эти два состояния лично и сейчас коллективно Ивдивно. Мы поучаствовали в преображении ИВДИВО, точно такое только на Съездах бывает. Но вот сейчас нужда преобразиться сейчас, чтоб на Планете ситуация поменялась. Мы это сделали. И вот это называется Синархический баланс. Попробуйте вот сами в этом как-то      по идейничать, по определяться, по рассматривать ваше восхождение. 
На моих часах без пяти семь по Калининградскому времени, 25 минут перерыв. 
Набор текста: Аватаресса ИВО Вечного Сверхкосмического Мировоззрения О-Ч-С ИВО ИВАС Серафима, ИВДИВО-Секретарь мировоззренческого синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Калининград Галина Ожгибесова. 
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