ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2025-04-26-27  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                         Семьдесят второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                   (08) Аннигиляционный Аматик Изначально Вышестоящего Отца 


День: 1 
Часть: 2 
 Время: 01:25 – 01:36:23

Практика 5.
Стяжание 32 архетипов ИВДИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления 32 архетипов ИВДИВО соответствующим следующим шагом явления после команды Ставрополь 16-тью архетипами в команде Калининграда в синтезе 32 явлений каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.    
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 72 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в концентрации на каждом из нас:
- Октоизвечную высшую суперизвечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную высшую суперизвечину Человек-Служащего,
- Октоизвечиную высшую всеизвечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную высшую всеизвечину Человек-Служащего,
- Октоизвечную высшую октоизвечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную высшую октоизвечину Человек-Служащего,
-  Октоизвечную высшую метаизвечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную высшую метаизвечину Человек-Служащего,
- Октоизвечную высшую извечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную высшую извечину Человек-Служащего,
- Октоизвечную высшую всеедину Человек-Служащего,
- Всеизвечную высшую всеедину Человек-Служащего,
- Извечную высшую октаву Человек-Ипостаси,
- Метагалактическую высшую октаву Человек-Ипостаси,
- Всеизвечную высшую метагалактику Человек-Ипостаси,
- Суперизвечную высшую метагалактику Человек-Ипостаси,
- Всеизвечную суперизвечину Человек-Ипостаси,
- Суперизвечину Фа Человек-Ипостаси,
-  Всеизвечину Фа Человек-Ипостаси,
- Суперизвечиную всеизвечину Человек-Ипостаси,
- Всеизвечную октоизвечину Человек-Ипостаси
- Суперизвечную октоизвечину Человек-Ипостаси,
- Все-ИВДИВО метаизвечины Человек-Учителя,
- ИВДИВО метаизвечины Человек-Учителя,
- Метагалактическую извечину Человек-Владыки,
- Октавную извечину Человек-Владыки,
- Октавную всеедину Человек-Владыки,
- Всеедину Фа Человек-Владыки,
- Метагалактическую октаву Человек-Аватара,
- Октаву Фа Человек-Аватара,
- Си-ИВДИВО метагалактику Человека, и 
- ИВДИВО метагалактику Человека каждому из нас. И проникаясь 32-мя концентрациями архетипов ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и архетипические 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в первые части каждого из нас 16-ти вселенски архетипически, прося аннигилировать два Образа между собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Образа Рождения Свыше в аннигиляции двух Образов в физическом теле каждого из нас. И проникаясь 32-мя Образами в физическом теле каждого из нас, входим в 32 Рождения Свыше 32-ричным Образом и Подобием физически телесно собою. И вспыхивая, преображаемся Рождением Свыше каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 263168 ядер Синтеза, ядер Огня, аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Синтеза, ядра Огня между собою, вспыхивая 263168-ью ядрами Синтеза Огня. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в этом же количестве преображаемся ими, прося синтезировать ядра Синтеза Огня между собою в физическое тело каждого из нас, возжигаясь синтез-ядром Синтез Огня вокруг внутри физического тела, входим в воскрешение 32-мя архетипами ИВДИВО собою, и Новое Рождение в синтезе им всефизически телесно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 263168:
- космических сил,
- космических магнитов,
- космических столпов, 
- космических ИВДИВО, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн 052 тыс 672 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе ранее и сейчас стяжённых, стяжаем:
- синтезкосмическую силу каждого из нас,
- синтезкосмический магнит каждого из нас,
- синтезкосмический столп каждого из нас,
[bookmark: _GoBack]-синтезкосмическое ИВДИВО каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 частей: 1024 Реальностных синтез-реальностями, 1024 Архетипических одного из космосов, 1024 Синтез-частей ИВДИВО и 1024 Вечных частей Вечного Сверхкосмоса каждым из нас. И в синтезе 4096-ти частей стяжаем Аннигиляционного Аматика, Тело Человека Высшего извечного космоса Аннигиляционного Аматика каждым из нас. И возжигаясь 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в действенную телесность Аннигиляционного Аматика синтезфизически собою.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений, реализаций каждого из нас. И возжигаясь данным количеством Синтезов, просим активировать в 32 архетипах ИВДИВО, стяжённых данной практикой каждым из нас, и возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 ядра Синтеза 64-х частных ИВДИВО-зданий и миров каждого из нас, 64 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца миров каждого из нас и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими собою. Возжигаясь 64-мя ядрами Огня, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в Кубах Синтеза частных ИВДИВО-зданий миров 16 космосов каждого из нас, вспыхивая ядрами Огня, преображаясь ими. Возжигаясь 64-мя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать частные ИВДИВО-здания миров каждого из нас в максимально стяжённые архетипы 16 космосов сегодняшнего дня.
И вспыхивая ими, преображаясь ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем их на вершину столпа центровку основания кабинет-мансарды каждого частного ИВДИВО-здания из 64-х каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца этим, преображаемся ими, развёртываясь в новом выражении каждым из нас.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить ареал обитания Человечества Землян на 1014 архетипов ИВДИВО, достигнутых сегодня, развернув их основой стяжаний в ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и всей командой Должностно Полномочных ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 1014-архетипический ареал обитания Человечества Землян каждого из нас и Человечества Землян в целом, и на всё стяжённое возожжённое каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!
На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До завтра! До свидания!
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