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02.00.53-02.30.03
                                                          Практика  1. Первостяжание. 
Подведение итогов за прошедший год – выписка из «Личного дела».
Аннигиляция и аматизация каждого итогами годового восхождения. 
Вхождение в состояние Аматика личным Амато каждого. 
Наделение Сиаматическим состоянием Изначально Вышестоящим Отцом.
(Рекомендовано сделать всем ДП)
                                      
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно синтез подготовкой каждого из нас телом в форме Должностных Полномочий каждого из нас с соответствующей степенью реализации. 
Степень реализации Полномочий: Учитель Синтеза, Владыка Синтеза, у меня Аватар Синтеза. Это по должности. И, вспыхивая этим, развёртываем все ядра Синтеза каждого из нас в физическом теле, открывая весь Синтез из каждого ядра Синтеза и входя в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, что физическим телом, что телом в явлении Должностно Полномочного пред Кут Хуми Фаинь. И, в Синтез Синтезе каждого из нас вспыхиваем особым личным Синтезом каждого из нас по всем нашим деяниям за прошедший год, восхождение в ведении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и служении этим восхождением в ИВДИВО. Главой ИВДИВО является Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
Кут Хуми нам развёртывает пергамент, свёрнутый в трубочку пред нами. Достаточно широкий лист, ну в размер плечей, наверное, чуть уже. И там вот список наших деяний. Кут Хуми всем говорит: «Из Личного дела». То есть, само «Личное дело», слишком большой том, с учётом предыдущих лет служения. А вот такой пергаментный список – это выписка из «Личного дела» за этот год. Можете прочесть, что мы свершили, что не свершили, что достигли, что не достигли. Ну в общем, работаем. 
Завершаем рассмотрение. У меня снизу свиток свёртывается в верх. И, вот этот рулончик уходит за Кут Хуми в моё «Личное дело». Это выписка из него. Рулончик обратно растворяется в нём. Если успеете, можете посмотреть размеры «Личного дела» в толщине за Кут Хуми, куда кладётся ваш рулончик.
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Аннигиляционный Синтез каждому из нас в аннигилировани, и введении в однородную цельность нового состояния следующего уровня реализации каждого из нас. И, входим в Аннигиляционный Синтез, в аннигиляцию Должностных Полномочий всех подготовок любого горизонта реализации, содержательности и насыщенности Частей всех направлений деятельности каждого из нас секторально, организационно, явленно, всех поручений каждого из нас. А также любое, возможное, всё во всём каждого из нас, реализованное в нас, в той или иной степени, явление. И, вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, аннигилируем всё возможное в каждом из нас, прося аматизировать всё аннигилируемое в лучшем выражении в новое состояние однородной цельности каждого из нас итогами годового восхождения собою каждого из нас. 
И, возжигаясь Аннигиляционным Синтезом в каждом из нас, преображаемся им, аннигилируя собою все явления, всю явленность каждого из нас. И, входя в однородную цельность Синтезом, всего во всём, Аматического состояния каждого из нас, входя в личное Амато, вершинной состоятельностью каждого из нас, и входя в это состояние собою. И, входим в однородное цельное Аматика состоянием личного Амато каждого из нас, вспыхивая им собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, входя в цельное однородное состояние Аматика собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. На 16385 архетип ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою в Аматическом состоянии каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим опустошить каждого из нас от всех наших Синтезкосмичностей, Полномочностей, Компетенций, любых видов Человеческой реализации, и Синтез реализаций каждого из нас в их преодолении собою, включая состояние Амато и аматичности каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Сиаматическим состоянием вершины Синтезности каждого из нас всего во всём, в освобождённом состоянии аннигилирующей аматичности от всего прошлого, любых видов вариаций, накоплений, подготовок, высот и падений, и любого явления выражения накоплений каждого из нас Сиаматическим состоянием Изначально Вышестоящего Отца собою. И, входим в состояние Сиаматика Изначально Вышестоящего Отца, освобождаясь от всего во всём собою. И, заполняясь сиаматически однородным целым Сиаматикой состояния каждого из нас.
И, входим в Сиаматическое состояние каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им. Найдите однородное цельное Сиаматическое состояние каждого собою пред Изначально Вышестоящим Отцом и возожгитесь им на постоянное явление до первого июня каждым из нас. Или до момента утверждения Столпа вашего подразделения ИВДИВО. Кто как запомнит. На момент утверждения Столпа всё начнётся. Кто забудет что-то сделать, первого июня автоматически всё включится из опубликованного до практики.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас, и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь сиаматически Сиаматиком в состоянии однородной цельности каждым из нас. 
И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И, выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.
 Фиксируем состояние внутри каждого из нас. Попробуем прожить это. У вас цельное Сиаматическое состояние. Значит, три точечки.
 Первое, мы сейчас с вами подвели итог под вашей предыдущей жизни, так выразимся. Нравится вам, не нравится, он периодически подводится. При любом вашем восхождении в новую реализацию такой итог подводится обязательно. Это будем считать, что вошли в какую-то новую реализацию. Я говорил до практики, что это продлится у вас месяц до утверждения Столпа. Отец сказал: «Неее…» Буквально, вот сегодня и в ночь, и вы продолжите, но уже с этим состоянием и на этой ступени развиваться дальше. Соответственно, это состояние надо вспомнить и в него войти или пред утверждением Столпа, или на первое июня. На первое июня желательно вспомнить. Но на первое июня добавить вот эти четыре пункта на это состояние. Перед утверждением Столпа достаточно освободится от самого себя накопленного. Почему? Ну допустим, у меня пока будут проверяться Столпы до пятнадцатого мая, пройдёт два Синтеза. Мало ли там, какие Первостяжания Отец, Кут Хуми даст. У нас сегодня будет Первостяжание. Пройдут ещё какие-то Синтезы, пройдёт ещё какая-то реализация по ИВДИВО, всё это, мы растём, всё меняется. И, состояние вот это уже вырастет и поменяется. Отец сказал, что оно не может быть устойчивым, потому что как только мы входим в деятельность, оно начинает двигаться дальше. Единственно, что мы накопления не за год, а за пятнадцать дней, ну там за месяц, будем отдавать. Но это можно сказать, что за год. Но сейчас была не тренировочка, а мы реально проживали эту смену состояния.
Второе, я назвал это Аматиком. Аматик у нас оказывается действует только до Кут Хуми. Для меня это сейчас, в первостяжании, новость была. У Отца действует Сиаматик. Самое простое, Сиаматика 64 вид материи – Синтез Изначально Вышестоящего Отца. А Кут Хуми – Аматик. Я понимаю, что Аматик это Права, это не Синтез. Но Кут Хуми взял на себя наши действия вовне. И Аматик, это действие вовне. Поэтому, было состояние Амато. 

03.31.25-03.56.45
                                                          Практика  2.   Первостяжание.
Сиаматическое состояние командно, преображение 90 подразделений.

           Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтеза внутри каждого из нас. Вспыхиваем концентрацией 90 Подразделений ИВДИВО на каждом из нас законом «Всё во всём» в ведении данногоСинтеза Главой ИВДИВО и фиксирующегося на каждого из вас ИВДИВО в целом явлением 90 команд 90 Подразделений ИВДИВО. Идеально, у кого есть, если вы возожжётесь 90 Ядрами Синтеза любыми, они должны у вас быть, то есть, и пройденными вот физически и наделяемыми Отцом. Помните: у нас 17 тысяч Ядер. То есть, если не хватает физически пройденных, то добавляйте из 17 тысяч и попробуйте пофиксировать сейчас Подразделения ИВДИВО на 90 Ядер Синтеза в каждом из вас, позвоночник и головной мозг, центровка. Не надо фиксировать кто где находится, у всех Подразделений на сейчас совершенно разные состояния.
И сейчас может быть вдохновлённо и огненно какое-то маленькое Подразделение, о котором мы не знаем, у них просто сейчас идёт хороший заряд, выше крутых Подразделений, которые мы знаем. То есть, всё делается по факту данной секунды. Поэтому просто распределяем 90 Подразделений на 90 Ядер внутри нас. Не знаю, как вы это сделаете. Ментальное утверждение: даже если ты подумал  -ты сделал это. Вспыхиваем ими, 64 из них могут быть в позвоночнике, но не больше, если Ядер Синтеза хватает. Вспыхиваем этой фиксацией на каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО вместе с 90 фиксациями Подразделений ИВДИВО каждым из нас. Это обязательно, иначе они за нами не перейдут эти фиксации. Подразделения сейчас фиксируются физически. А нам надо их перетянуть на 16320 Архетип ИВДИВО Ядрами Синтеза и каждым из нас в концентрации.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 90 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 90 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося взрастить Сиаматическое состояние каждого из нас в 90 раз масштабнее, выше, концентрированнее, глубже по отношению к подготовке каждого из нас. И явлением нового состояния Секретариата Должностно Полномочных ИВДИВО в тотальном выражении всех 448 должностей просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми аннигилировать старое состояние и реализацию 90 Подразделений ИВДИВО физически выраженных командой Профессионального явления Аннигиляционного Аматика каждым из нас.
 И, аннигилируя, развернуть 90 Аматик новых состояний Подразделений ИВДИВО в новом выражении Секретариата должностей с новизной Огня, Синтеза, Подготовок Подразделения и Должностных Полномочий Подразделения каждым из 90 Подразделений собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 90 Аннигиляционных Синтезов 90 Подразделений ИВДИВО, прося завершить старые Должностные Полномочия фиксированных должностей изменением Секретариата ИВДИВО и Всеобщины Кут Хуми каждого Подразделения ИВДИВО в выражении Синтеза Секретарей собою.
И, вспыхивая 90 Аматическими Синтезами, фиксируемыми в концентрации на 90 фиксаций Подразделений ИВДИВО, командой ИВДИВО Профессионально растущих Аннигиляционных Аматиков собою и, входя в 90 Аннигиляционных Синтезов, преображаемся ими, взрастая 90 Аматическими состояниями 90 Подразделений ИВДИВО Синтезом ИВДИВО в целом, в Профессиональном применении каждым из нас. 
И преображаемся 90 Аматичными состояниями Аматичным состоянием каждого из нас, направляя Аматические состояния по 90 Подразделениям ИВДИВО собою каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 90 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 90 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными, преображаемся ими, входя этим в новое состояние ИВДИВО в новых 448 должностях с учётом нового Секретариата. 
И всей командой, стоящей пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем новое состояние ИВДИВО в Аматическом Синтезе 448 должностей нового выражения Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Аматическим состоянием ИВДИВО в целом всей команды собою, нашей командой, как единицей фиксации её. И проникаемся новым Аматическим состоянием ИВДИВО от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на синтез нас, развёртываем Аннигиляционный Аматизм ИВДИВО нового следующего уровня, новых должностей Должностных Полномочий ИВДИВО в синтезе нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая новое состояние ИВДИВО в синтезе нас командно собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом командой ИВДИВО растущих Аннилягиционных Аматиков в Аннилягиционном Аматизме ИВДИВО собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе явления новых 448 должностей ИВДИВО, явления Должностно Полномочных ИВДИВО в физической реализации, стяжаем новое Сиаматическое состояние ИВДИВО синтезом команды и каждым из нас. И входим в новое Сиаматическое состояние ИВДИВО каждым из нас. И, проникаясь Сиаматическим состоянием ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас командой Должностно Полномочных ИВДИВО новым выражением ИВДИВО в целом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть наделение данным новым Сиаматическим состоянием ИВДИВО каждое Подразделение ИВДИВО, утверждённое Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в новом Столпе Должностно Полномочных ИВДИВО всего Подразделения ИВДИВО в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая ИВДИВО собою и вводя его в Сиаматический Синтез Сиаматическим состоянием в синтезе нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:
Буквально одна фраза и идём на перерыв. Вот это состояние- это Синархический баланс внутреннего и внешнего. Только это не Синархия, а вот именно использование Синархического баланса. На первый взгляд вы будете видеть в этом только внешнее, так легче потому, что ИВДИВО, там Община и всё остальное. На самом деле и та практика первая и вот эта - это Синархический баланс. Это и внутренняя, и внешняя гармония, так выразимся. Вот выражена Отцом и Кут Хуми. 
На это стоит обратить внимание. Это то, чему нас будут учить весь следующий год. Вот нам сейчас дали эти два состояния лично и сейчас коллективно Ивдивно, мы поучаствовали в преображении ИВДИВО, точно такое только на Съездах бывает. Но вот сейчас нужда преобразиться сейчас, чтоб на Планете ситуация поменялась. Мы это сделали. И вот это называется Синархический баланс. Попробуйте вот сами в этом как-то поидейничать, поопределяться, порассматривать ваше восхождение. 

1 день 2 часть

00.45.42-01.07.41
Практика 3. Первостяжание.
Стяжание Чаши Синтезначал Аннигиляционного Аматика, как инструмента деятельности 12-ю Частностями и 12-й Частностью.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И просим явлением восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в степени Аннигиляционного Аматика развернуть стяжание Чаши Синтезначал явления двенадцатой Частности каждому из нас и синтезу нас, вместив её в дальнейшем в тело Аннигиляционного Аматика, профессионального выражения каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем двенадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и двенадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 24 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Чашу Синтезначал наравне с Чашей Виртуозности, но профессиональным владением и явлением Аннигиляционного Аматика каждым из нас. Применив Чашу Синтезначал во всех двенадцати выражениях любого формата: что реальности, что архетипов, что космосов, что миров, что эволюций. Что любых явлений: Человеческой, Компетентной, Полномочной и Синтезкосмической реализации каждого из нас, синтеза нас, и всего Человечества Землян в целом. С преодолением двенадцатеричного тупика развития человечества, активно формируемого на Планете Земля и между людьми, преодолением Чаши Синтезначал Должностно Полномочных ИВДИВО синтез-физически каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО в целом, и собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Синтезначал явлением 16384-х сфер Синтезначал каждого из нас, становясь в 16384-х сфер-оболочечный шар каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Синтезначал в синтезе 16384-х сфер по экватору с ячейками записей в каждую сферу, входящих в Чашу как часть. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 - 4096 сфер Синтезначал, по аналогии сфер Мысли, явление реальностей, архетипов ИВДИВО и вечности, 
- явление Синтезначал 4096-ти Частностей, реальностей, архетипов ИВДИВО и вечностей по 1024 на каждое выражение, 
- явление 4096 сфер по Частям 1024-мя реальностями, архетипами, синтез Частями и вечными Частями, 
- и явление 4096 подготовок в реализации 1024 реальностей, 1024 архетипов, 1024 ИВДИВО реализаций, 1024 ИВДИВО и 1024 вечных подготовок каждого из нас. 
И, вспыхивая в синтезе данных сфер 16384-мя сферами Синтезначал в их взаимокоординации с любой 16384-рицей, что Жизненностей, что Компетенций, что Полномочий, что Синтезкосмичности каждого из нас в четверичном Синтезе, в каждой сфер-оболочке из 16384-х действующих явлений Синтезначал в Чаше Синтезначал, каждого из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Синтезначал каждого из нас. Где, материализуя туфли и босиком становясь в центровку зерцала, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтезначал под стопами, становясь сводами стопы на Ядро и вспыхивая зерцалом Синтезначал. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезначальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Чашу, насыщенный Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца любого и вида, всего во всём, в их действии в Чаше Изначально Вышестоящего Отца Синтезначал каждого из нас. Стяжание Ядра Взгляда на Синтез Синтезначал на половину до экватора, погружённого в Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Огнём Чаши, Синтезначальным Огнём Чаши. Стяжаем Сердечную Синтезначальность в синтезе 64 Частностей, действующих от Ядра Взгляда по всему Cинтезначальному Огню, по всем ячейкам и зерцалам, в Синтезначальном явлении каждого из нас.     
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Образ Синтезначал, явление Тела Синтезначал каждого из нас в Чаше Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 Синтезначал, прося записать их во все ячейки Чаши и каждую из 16384 сфер её ракурсом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы вспыхиваем Сиаматическим состоянием каждого из нас в цельности телесного существования собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на Сиаматическое состояние новой выразимости каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Синтезначал каждого из нас на зерцало Чаши Синтезначал Изначально Вышестоящим Отцом собою. И проникаемся печатью Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца на зерцале Чаши каждым из нас.    
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждому из нас в устойчивом явлении данного Синтезначала всему Человечеству Землян собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Чашу Синтезначал в целом. И вместить её в каждого из нас собою на Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением собою, и на всё стяжённое, возожжённое данной практикой каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртывая Чашу Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожженное Всечеловечеству Землян и каждому Отец- Человек-Субъект-Землянину каждым из нас собою. Укутывая Всечеловечество Землян Синтезначальной сферой действия Чашей Синтезначал в синтезе нас и каждого из нас, и Синтезначал каждого из нас всему Человечеству в целом.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Калининград, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


01.12.49-01.22.58
                                                          Практика   4.    Первостяжание. 
Стяжание тела Аннигиляционного Аматика, стяжание фрагмента Синтезначала, как специфики Отец-Аватара Человека Высшего Извечного космоса.

          Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Замерли. Начиная с предыдущей практики, у вас на вершине лба на челе горит центр Компетенций. И каждому из вас за Чашу Синтезначала поставили личную достижённую Компетенцию. У меня там аж чешется. Если у кого-то на вершине лба, в середине лба, там, где начинается или заканчивается волос, чешется, это Компетенция. Если не чешется, это просто лоб не чешется, а Компетенция все равно стоит. Поэтому просьба поощущать на вершине лба наделённую Компетенцию, одну из 16-ти. Я не знаю, какую. У каждого из вас. Но за стяжание Чаши Синтезначал Отец наделил вас, дал вам лично достижённую, то есть, когда вы достигли, Компетенцию стяжанием этой Чаши. Настолько это было важное стяжание для Отца и Человечества. Компетенцию дают, я не знаю, одну из 16-ти, только за крайне высокое и важное личное стяжание. Понятно, что оно у нас было командное. Но оно было в ровне с личным стяжанием. 
Ну как бы мне сейчас Кут Хуми это продиктовал. Я вам сказал. Я просто Кут Хуми сказал: чего у меня чешется? Кут Хуми сказал: ну поставили!  Потом сказал, что поставили всем. Я понимаю, что это и смешно, и одновременно серьёзно. Ну как бы лоб до сих пор горит этим. 
Идём дальше. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ый Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 72 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на телесное стяжание Аннигиляционного Аматика с вмещением Чаши Синтезначал в каждого из нас в это тело и фрагмента Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Огнём Отец-Аватара и явлением каждого из нас собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 72 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Аннигиляционного Аматика ракурсом явления Тела Человека Высшего Извечного Космоса в профессиональном телесном явлении его каждым из нас Синтезчастями собою. И проникаясь им..( Господа, все просто. Человек Высшего Извечного Космоса может иметь профессию в ИВДИВО. Ничего тут сложного. Тем более, это Часть Синтезначал. Синтезчастей вернее. А такие Части только в ИВДИВО. Значит только для Должностно Полномочных. Только в Синтезчастях).
И проникаемся Телом Аннигиляционного Аматика Человека Высшего Извечного Космоса Синтезчастью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Огня Отец-Аватара 12-го выражения Человека Высшего Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прямым фрагментом Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою. Прося развернуть Огонь всетелесно Аннигиляционным Аматиком каждым из нас, введя в Тело Аннигиляционного Аматика Чашу  Синтезначал, стяжённую ранее, и сконцентрировать фрагмент Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца Огнём в Чаше Синтезначального Огня каждого из нас, активируя синтезначальную деятельность и действие каждого из нас этим. 
[bookmark: _GoBack]И вспыхивая данным Огнём всетелесно собой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фрагмент Синтезначала собою с явлением Чаши Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца в Тело Аннигиляционного Аматика каждого из нас. И вспыхиваем этим. И просим преобразить на всё стяжённое и возожжённое каждого из нас, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развертываясь синтезфизически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

01:25.19 – 01:36:20
Практика 5.
Стяжание 32 архетипов ИВДИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления 32 архетипов ИВДИВО соответствующим следующим шагом явления после команды Ставрополь 16-тью архетипами в команде Калининграда в синтезе 32 явлений каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.    
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 72 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в концентрации на каждом из нас:
- Октоизвечную Высшую Суперизвечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную Высшую Суперизвечину Человек-Служащего,
- Октоизвечиную Высшую Всеизвечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную Высшую Всеизвечину Человек-Служащего,
- Октоизвечную Высшую Октоизвечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную Высшую Октоизвечину Человек-Служащего,
-  Октоизвечную Высшую Метаизвечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную Высшую Метаизвечину Человек-Служащего,
- Октоизвечную Высшую Извечину Человек-Служащего,
- Всеизвечную Высшую Извечину Человек-Служащего,
- Октоизвечную Высшую Всеедину Человек-Служащего,
- Всеизвечную Высшую Всеедину Человек-Служащего,
- Извечную Высшую Октаву Человек-Ипостаси,
- Метагалактическую Высшую Октаву Человек-Ипостаси,
- Всеизвечную Высшую Метагалактику Человек-Ипостаси,
- Суперизвечную Высшую Метагалактику Человек-Ипостаси,
- Всеизвечную Суперизвечину Человек-Ипостаси,
- Суперизвечину Фа Человек-Ипостаси,
-  Всеизвечину Фа Человек-Ипостаси,
- Суперизвечиную Всеизвечину Человек-Ипостаси,
- Всеизвечную Октоизвечину Человек-Ипостаси
- Суперизвечную Октоизвечину Человек-Ипостаси,
- Все-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Учителя,
- ИВДИВО Метаизвечины Человек-Учителя,
- Метагалактическую Извечину Человек-Владыки,
- Октавную Извечину Человек-Владыки,
- Октавную Всеедину Человек-Владыки,
- Всеедину Фа Человек-Владыки,
- Метагалактическую Октаву Человек-Аватара,
- Октаву Фа Человек-Аватара,
- Си-ИВДИВО Метагалактику Человека, и 
- ИВДИВО Метагалактику Человека каждому из нас. И проникаясь 32-мя концентрациями архетипов ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и архетипические и 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в первые части каждого из нас 16-ти вселенски архетипически, прося аннигилировать два Образа между собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Образа Рождения Свыше в аннигиляции двух Образов в физическом теле каждого из нас. И проникаясь 32-мя Образами в физическом теле каждого из нас, входим в 32 Рождения Свыше 32-ричным Образом и Подобием физически телесно собою. И вспыхивая, преображаемся Рождением Свыше каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 263168 ядер Синтеза, ядер Огня, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Синтеза, ядра Огня между собою, вспыхивая 263168-ью ядрами Синтеза Огня. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в этом же количестве преображаемся ими, прося синтезировать ядра Синтеза Огня между собою в физическое тело каждого из нас, возжигаясь синтез-ядром Синтез Огня вокруг внутри физического тела, входим в Воскрешение 32-мя архетипами ИВДИВО собою, и Новое Рождение в синтезе им всефизически телесно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 263168:
- космических сил,
- космических магнитов,
- космических столпов, 
- космических ИВДИВО, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн 052 тыс 672 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе ранее и сейчас стяжённых, стяжаем:
- синтезкосмическую силу каждого из нас,
- синтезкосмический магнит каждого из нас,
- синтезкосмический столп каждого из нас,
-синтезкосмическое ИВДИВО каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 частей: 1024 Реальностных синтез-реальностями, 1024 Архетипических одного из Космосов, 1024 Синтез-частей ИВДИВО и 1024 Вечных частей Вечного СверхКосмоса каждым из нас. И в синтезе 4096-ти частей стяжаем Аннигиляционного Аматика, Тело Человека Высшего Извечного Космоса Аннигиляционного Аматика каждым из нас. И возжигаясь 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в действенную телесность Аннигиляционного Аматика синтезфизически собою.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений и реализаций каждого из нас. И возжигаясь данным количеством Синтезов, просим активировать в 32 архетипах ИВДИВО, стяжённых данной практикой каждым из нас, и возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 ядра Синтеза 64-х частных ИВДИВО-зданий и миров каждого из нас, 64 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца миров каждого из нас и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими собою. Возжигаясь 64-мя ядрами Огня, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в Кубах Синтеза частных ИВДИВО-зданий миров 16 Космосов каждого из нас, вспыхивая ядрами Огня, преображаясь ими. Возжигаясь 64-мя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать частные ИВДИВО-здания миров каждого из нас в максимально высокие стяжённые архетипы 16 Космосов сегодняшнего дня.
И вспыхивая ими, преображаясь ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем их на вершину столпа центровку основания кабинет-мансарды каждого частного ИВДИВО-здания из 64-х каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца этим, преображаемся ими, развёртываясь в новом выражении каждым из нас.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить ареал обитания Человечества Землян на 1014 архетипов ИВДИВО, достигнутых сегодня, развернув их основой стяжаний Должностно Полномочных ИВДИВО в ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, и всей командой Должностно Полномочных ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 1014-архетипический ареал обитания Человечества Землян каждого из нас и Человечества Землян в целом, и на всё стяжённое возожжённое каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!
2 день 3 часть

00.32.00-01.10.40     
                                                          Практика   6    Первостяжание. 
 Стяжание профессии Аннигиляционного Аматика (Реальностным состоянием, Архетипическим состоянием, ИВДИВО состоянием, Вечным состоянием), стяжание профессионального Огня: Синтезначальная Сиаматика.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся сиаматическим состоянием, вчера достигнутым в каждом из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, развёртывая из Ядер Синтез в сиаматическое состояние каждого из нас. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сиаматическим состоянием каждого из нас в целом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетипе ИВДИВО, становимся телесно сиаматическим состоянием Синтез Синтеза, Владыкой 72-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на основе интенсивной ночной подготовки к стяжанию профессии Аннигиляционного Аматика в четырёх ракурсах действия: реальностном, архетипическом, ИВДИВО и Вечности, с явлением профессионального Огня – Синтез-начальной Сиаматики и явления Аннигиляционного Аматика профессионально каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно в сиаматическом состоянии Синтез Синтеза Владыкой 72-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Аннигиляционного Аматика каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реальностного Аннигиляционного Аматика ракурсом 1024-х Реальностных Частей в одном целом, ракурса явления Всечеловечества и Иерархии ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Реальностного Аннигиляционного Аматика собою и вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипического Аннигиляционного Аматика в синтезе Архетипических Частей каждого из нас, вспыхивая 16384 архетипическими состояниями Архетипических Частей каждого из нас синтеза 16 Космосов собою. И синтезируем 16384 Архетипические Части в единую цельную Архетипичность каждого из нас в Архетипического целое Компетентного или Полномочного (больше Компетентного) каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипического Аннигиляционного Аматика Телом Компетентного синтеза 16384-х Частей и ракурса Компетентной реализации каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Архетипического Аннигиляционного Аматика каждым из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся 1024-рицей Синтезчастей, явления Космоса ИВДИВО, стяжая Аннигиляционного Аматика ИВДИВО и входя в Тело Полномочного явления синтезом 1024-х Синтезчастей в одном целом и ракурсом Полномочной реализации собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика ИВДИВО, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Аннигиляционным Аматиком ИВДИВО, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтезирование Вечных Частей каждого из нас ракурсом Тела Синтезкосмической реализации каждого из нас, и Аннигиляционного Аматика Вечности ракурсом Тела Синтезкосмической реализации, достигнутой каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционного Аматика Вечности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируем четыре Аннигиляционных Аматика ракурсом Синтезкосмичности Тела синтеза 4096-ти Частей Вечности, Синтезчастей Архетипических и Реальностных. И в синтезе 4096-рицы Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одно целое 4096-рицы Частей каждого из нас ракурсом Синтезкосмической реализации. И стяжаем профессию Аннигиляционного Аматика в синтезе четырёх профессиональных состояний реализации. 
И проникаемся профессией Аннигиляционного Аматика каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 96 Инструментов Аннигиляционного Аматика каждого из нас, включая форму. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессиональный Огонь – Синтезначальной Сиаматики. Вспыхиваем Огнём Синтезначал Сиаматики, вспыхиваем профессиональным Огнём Синтезначальной Сиаматики в Аннигиляционном Аматике каждым из нас, всепроникаемся этим Огнём. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на профессиональный Огонь, на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически Аннигиляционным Аматиком собою, вспыхивая физически профессиональным Огнём Синтезначальной Сиаматики каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
Вот достаточно сложное было стяжание.


02.51.09-03.27.35    
                                                          Практика   7.    Первостяжание. 
Стяжание Всечеловека, Всечеловечества землян синтеза 64 видов материи, Всеобщины ИВАС КХ Калининграда.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 72 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Всечеловечества землян в единстве синтеза жизни по 64 видам материи, а также синтеза реальностей и архетипов, живущих на них Человек-землян, и, реализующихся Всечеловечеством землян каждым из нас, и синтезом нас соответственно. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне, прося Кут Хуми Фаинь в явлении Всечеловечества развернуть и из каждой команды Подразделений ИВДИВО Всеобщину Кут Хуми, нацеленную на реализацию 64 видах материи. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося развернуть стяжание и развитие каждым из нас в Всечеловека собою, являющего на основе внутренней подготовки, и развития Должностно Полномочного ИВДИВО внешнее выражение по 64 видам материи, по синтезреальностям, и синтезархетипам синтезфизичностью каждого из нас, и развернуть явление Всечеловека каждым из нас, как единице Всеобщины Кут Хуми в подразделении ИВДИВО. В свою очередь Всеобщины Кут Хуми как единицу Всечеловечества землян в соответствующем выражении собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь каждым всем этим, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всечеловека Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза внешнего восприятия и действия в 64 видах материи, явлением синтеза внешнего восприятия синтезреальности явления в синтезе всех реальностей каждым из нас, синтезфизичностью каждого из нас  в синтезе внешнего восприятия синтезархетипичности, синтезархетипичности человека одного из 16 видов космоса всечеловечностью каждого из нас, и синтеза от двух и более Миров во внешнем Всечеловеческом действии каждого из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, и сотворить Всечеловека, и всечеловеческое состояние каждого из нас. И, синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Всечеловеком собою. 
В этом Огне, мы синтезирусь с Изначально Вышестоящим Отцом и явлением команды Подразделения ИВДИВО   Калининград, стяжаем Всеобщину Кут Хуми команды Подразделения ИВДИВО Калининград, явлением Синтеза Всечеловеков собою с инструментарием командного восхождения, и реализации видами материи синтезреальностью, синтезархитипичностью, и синтезмировостью в общей синтезфизичности каждого из нас. 
И проникаемся синтезированием, и творением Всеобщины Кут Хуми ИВДИВО Калининграда в синтезе нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе всечеловеческих единиц Всеобщин Кут Хуми, развёртываемых из команд Подразделений ИВДИВО по территориям ИВДИВО в целом. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всечеловечество землян явлением внешнего восприятия и реализации Всечеловечеством землян синтеза 64 видов материи синтезматериальностью синтез от двух до пяти видов миров синтезфизической синтезмировостью, явлением Всечеловечества синтезреальностью синтеза всех реальностей в реализации синтезфизической синтезреальности, или синтезреальности синтез Всечеловечества собою, и явления синтеза архетипов в явлении Всечеловеческой синтезархетипичности синтезфизичностью Всечеловечества собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, и сотворить Человечество Землян во Всечеловечество внешнего действия синтеза 64 видов материи, пяти миров синтезреальносности, и синтезфизичности с синтезархетипичностью в целом, явления Всечеловечества землян собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, входим во Всечеловечество землян синтезфизически собою. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем профессиональную применимость Аннигиляционного Аматика взрастанием Всечеловечества землян, Всеобщин Кут Хуми и Всечеловека каждым Должностным Полномочным ИВДИВО в базовой физической фиксации собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение синтезкосмичности, полномочий, компетенций и человеческих реализаций на явление Всечеловека, Всеобщинности и Всечеловечества в профессиональной реализации, применимости Анигиляционного Аматика каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображается им. 
В этом Огне мы благодарим, в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возоженным собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развертываемся физически. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

Комментарий после практики.
Ну, вот мы еще получили расширение полномочий Аннигиляционного Аматика на всечеловеческое развитие. Я, хотел бы просто подчеркнуть и мы пойдем на перерыв. Всеобщина и Всечеловек это внешнее выражение, а мы с вами и в ИВДИВО, и как Должностно Полномочные идём внутренним выражением. Вот здесь это очень жёсткий баланс. 
То есть, если я говорю, что я человек такого-то Космоса, это мое внутреннее выражение в телесном выражении. А вот если я говорю, что внешне начинаю видеть Эфир, Астрал или Ментал во вне, я становлюсь Всечеловеком. Если я начинаю видеть Физический и Тонкий мир во вне - я Всечеловек, если я учавствую в Тонком мире внутри, в том числе в Погружении - я человек такого-то Космоса. Вот это жёсткий такой Рубикон, который сейчас строится на Синархиии Отцом и соответственно на внешнем выражении цивилизованности. То есть, мы должны добиться, что весь наш внутренний опыт Всечеловек и Всечеловечество реализовывали во вне, в соответствующей внешней космической реализации. 
Реализации по видам материи, реализации по мирам, по синтезреальностям и синтезархитипичности. То есть, Всечеловек это, жёсткая внешняя применимость, тоже самое Всеобщина это, отстройка деятельности во внешней, в том числе социальной применённости. Ну и как бы мы этим не занимались, мы больше занимались внутренним. И вот всё что мы накопили внутри, мы должны отдавать во Всечеловека вовне. Вот установка на добро такая. А профессия Аннигиляционного Аматика должна отрегулировать все эти процессы.
Я честно скажу: - Как отрегулировать пока не известно.
Вот такая ситуация. Все, сейчас смотрим на часики. На моих двадцать семь минут первого. Двадцать пять минут перерыв.



2 день 4 часть

00.43.14-01.02.12    
                                                          Практика   8.    Первостяжание.        
Завершение работы с тремя видами Тел, стяжание следующих
трёх видов Тел в Архетипах

         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетип ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 72-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян при разработке трёх видов Тел физически собою и стяжание следующего этапа трёх видов Тел. В явлении трёх видов Архетипа, трёх Космосов синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ый Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь Владыкой 72 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждого из нас:
 52-го Архетипа ИВДИВО Извечной Метагалактики Человека-Ипостаси
 1062-го Архетипа ИВДИВО Октоизвечной Октавы Человека-Служащего, 38-го Архетипа Октавы.
 2068-го Архетипа ИВДИВО Извечной Всеедины Человека-Посвящённого 20-го Извечного Архетипа
 55-го Архетипа ИВДИВО Всеизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси
            1065-го Архетипа ИВДИВО До-ИВДИВО-Октавы Человека-Служащего
            2071-го Архетипа ИВДИВО Всеизвечной Всеедины Человека-Посвящённого.
 И проникаясь концентрацией 6-ти Архетипов на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть наш Синтез с тремя видами Тел, взрастающих вместе с нами весь последний месяц физически.
 Перед нами открывается 18 порталов Миров. 
Девять: 3-х Миров, трёх Архетипов видов Материи и девять трёх Миров 3-х Архетипов Реальностей в соответствующем выражении репликационного Синтеза каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая единицами Энергии в каждом из нас. И синтезируемся с 37008-ю: тремя видами Тел: Ипостасными, Трансвизорными, и Синтезтелами по видам Материи и Реальностям сквозь порталы Миров в явлении: 
Извечной Метагалактики Человека-Ипостаси. 
Октоизвечной Октавы Человека-Служащего
 и Извечный Всеедины Человека-Посвящённого. 
И синтезируемся репликационным Синтезом каждого из нас с 37 008-ю тремя видами Тел в выражении каждого из нас по данным Архетипам, фиксируя на них Синтез и физичность каждого из нас и вмещая от них единицы Огня, единицы Духа, единицы Света в каждого из нас. И этим процессом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим возвести и преобразить три вида Тел в репликации каждого из нас в Человек-Землян. И в синтезе с тремя видами Тел в каждом из нас мы возжигаемся 49 344-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И, возжигаясь 49 344-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас единицами Огня, Духа, Света, Энергии, развёртывая их во возрастании Огнём, Духом, Светом Энергией тремя Архетипами ИВДИВО в каждом из нас. И в синтезе с тремя видами Тел в Человек-Землян собою, с завершением репликационного Синтеза каждого из нас. И, вспыхивая этим, преображаясь этим в синтезе с Человек-Землянами, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум  стяжаем 49344 капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить на Абсолютный Огонь каждого Человека-Землянина и каждого из нас в  усвоении капель Абсолютного Огня и сформировать Ядро Абсолюта соответствующего Архетипа ИВДИВО каждому Человек-Землянину, развёрнутому в данной практике, и три ядра трёх Абсолютов трёх Архетипов, каждому из нас, входящих далее в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою. 
И, возжигаясь всеми стяжённым Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаясь ими,  вспыхиваем соответствующими каплями и в Синтезе их Ядрами, Абсолюта соответствующих реальностях каждому из нас с Человек-Землянами в преображении каждого из нас этим Изначально Вышестоящим Отцом. 
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за совместное восхождение. Отсекаем Человек-Землян от нас. Отсекаемся от них. Они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 Порталов Миров. 
Мы выходим из выражения концентрации шести Миров данных трёх Архетипов. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить деятельность Всечеловечества Землян на:
 52-ой Метагалактический Архетип ИВДИВО, 52-ю Метагалактическую Часть. 
            На 38-ой Октавной Архетип ИВДИВО, 38-ю Октавную Архетипическую Часть.
           И на 20-ый Всеединый Архетип ИВДИВО, (там просто Извечная Всеедина, тормознулся)
           И на расширение 20-ой Всеединой Архетипической Части каждому Человек-Землянину собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Завершая фиксацию данных трёх Архетипов собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть репликационный Синтез в каждом из нас и явление 37008-ми трёх видов Тел в 18-ти Мирах по видам Материи и Реальностям в соответствующих выражениях явления каждого из нас на:
 Всеизвечной Метагалактике Человек-Ипостаси,
 На До-ИВДИВО Октаве Человека-Служащего
 и на Всеизвечной Всеедине Человека-Посвящённого соответственно. 
С концентрацией шести Физических Миров на каждом из нас и явлением единиц Энергии, каждого вида Материи, каждой Реальности, в каждом из нас. В синтезе 12336-ти единиц Энергии синтезфизически собою. И вспыхиваем этим.
           В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37008  ИВДИВО-Зданий каждого из трёх видов Тел по видам Материи и Реальностям соответствующих Миров. Фиксацию шести Физических Миров видами Материи и Реальностями синтезфизически на каждом из нас. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления частных ИВДИВО зданий концентрацией физических Миров на каждом из нас. И, вспыхивая 49 344-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца двух видов стяжания, вспыхивая, преображаемся ими. Входя в репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и единиц Энергии шести Физических Миров в каждом из нас и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца в медицинских боксах частных ИВДИВО-Зданий: Ипостасных Тел Синтезного Мира, Трансвизорных Тел Огненного Мира и Синтезтел Тонкого Мира видов Материи и Реальностей соответствующих Архетипов ИВДИВО в репликационном Синтезе с каждым из нас. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
            И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожженными собой. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


01.28.10-01.56.10  
                                                          Практика   9    Первостяжание. 
Стяжание Высшей Виртуозности, наделение Высшей Виртуозностью каждому Человек-Землянину. Обновление 6-й расы, стяжание нового времени 6-й расы.
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 72-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Высшей Части Вышей Виртуозности с явлением Высшей Виртуозности 64-х Высших Частностей и 64-х Частностей Виртуозно каждым из нас.
 А также наделение 64 подготовок в новом Виртуозном явлении концентраций единиц Синтеза в каждой из подготовок, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 193 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 193 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою, Владыкой 72-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Виртуозное тело каждого из нас. Стяжаем Чашу Высшей Виртуозности вокруг Высшего Виртуозного тела каждого из нас с Зерцалом в основании и 16984-мя сферами со слоями Чаши сфер оболочками Виртуозности каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Виртуозный Синтез в виде Огня, насыщающего Чашу, и проникаемся им.
Стяжая Ядро Высшего Грааля, фиксирующееся на Огне Виртуозного Синтеза Чаши. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Высших Синтез Начал Высшей Виртуозности каждого из нас, прося записать их в ячейки всех сфер и слоёв Чаши. И стяжаем Высшую Виртуозную Сердечное синтез Начало Синтеза Высших Частей и Частей Высшей Виртуозностью каждого из нас. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе любых Высших, и высоко реализованных накоплений каждого из нас и по отношению к подготовке и реализованности каждого из нас. И стяжаем Печать Высшей Виртуозности каждого из нас на Зерцало Чаши каждого из нас, прося этим активировать Чашу Высшей Виртуозности в действие и деятельность каждого из нас, и выразить её собою.
И вспыхивая Сердечным Синтез Началом в синтезировании реализации Высших Синтез Начал каждого из нас. Мы вспыхиваем действием Чаши Высшей Виртуозности собою.
Синтезируясь с Хум Изначальна Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить Чашу Высшей Виртуозности в Высшее Виртуозное тело каждого из нас. Выходим телом из Чаши, одновременно Чашу компактифицируем в тело каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 64 Виртуозности 64-х Высших Частностей каждому из нас. 64 виртуозности, 64 Высших Виртуозности 64-х Частностей каждого из нас. 
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Высшую Виртуозность на Высшие Части и Части с системами и аппаратами каждого из нас. Действующими в каждом из нас для явления Высшей Виртуозности ими собою.
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству действующих Частей выявление Высшей Виртуозности в каждой из действующей Части и Высшей Части каждого из нас. И, возжигаясь количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, и просим развернуть Высшую Часть Высшей Виртуозности в явлении каждого Человека-Землянина из девяти миллиардов Человек-Землян на Планете Земля и более того, явлением соответствующей Высшей Части девять 908-й в реализации 1024-рицы реальностных Частей каждого Человек-Землянина в честь праздника нового Времени шестой расы, и вхождение во все Человечество завершением следующего этапа пятой расы сегодняшним стяжанием, с расширением Времени шестой расы Виртуозностью явления каждого Человек-Землянина и Человечество-Землян в целом соответственно собою.
И, синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать соответствующий Синтез на каждого Человек-Землянина, и каждого из нас.
Стяжаем девять миллиардов Высших Виртуозных тел 908-ми Частями Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на каждом Человек-Землянине и включить в дееспособность соответствующей реализации в любых максимально минимальных выражениях каждого Человек-Землянина этим.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, каждого Человек-Землянина в синтезе Всечеловечество Землян на явление 908-й Части Высшей Виртуозного тела. Явлением Реальностных Частей каждого из нас и каждого Человек-Землянина собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с девятью миллиардами Синтезов Человек-Землян, преображаем этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим обновить Время Вечное, Сверхкосмическое, Высшее, Метагалактическое шестой расы Отец-Человек-Субъект-Землян, действующее на Планете Земля новым явлением 16-ти космосов, вечной Сверхкосмичности и синтеза космоса ИВДИВО, но в новых достижениях и реализациях шестой расы Человечество-Землян синтез физически собою, и во Всечеловечестве Землян каждого Человек-Землянина в соответствии. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в честь праздника Времени шестой расы, стяжаем новое Время Новой концентрированной реализации Вечной, Сверхкосмической, Высшей, Метагалактической, шестой расы Отец-Человек-Субъект-Землян каждому из нас, и всей шестой расе в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новое Время шестой расы Всечеловечество Землян синтез физически собою. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в Частное ИВДИВО-здание Высшей Виртуозности. 
Переходим в Кубический зал на первый этаж, становясь в 908-м архетипе одного из 1-ти космосов на пол первого этажа Частного ИВДИВО-здания Высшей Виртуальности каждого из нас. И концентрируем Куб Синтеза Частного ИВДИВО-здание Высшей Виртуозности на каждого из нас, вспыхивая концентрацией Куба Синтеза, впитывая наши Вечные накопления в Высшую Виртуозность каждого из нас, вспыхивая ими собою.
Просим Изначально Вышестоящего Отца вернуться в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Высшей Виртуозности вмещаемым в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 
16-ю Высшими Извечными Жизненностями пятого вида человека.
16-ю Высшими Извечными Компетенциями пятого вида Компетентного.
16-ю Высшими Извечными Полномочиями пятого вида Полномочного.
16-ю Высшими Извечными Реализациями пятого вида синтезкосмического, вспыхивая 64-рицей подготовок наделённых и зафиксированных Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в каждую из 64-х подготовок 16384 архетипических единиц Синтеза с 268 миллионов 435 тысяч 456-ю Реальностями единиц Синтеза в каждой из них, в каждом явлении Жизненности Компетенции Полномочия и Реализации из 64-х подготовок каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез физически собою, развёртываясь физически телом Виртуозности в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01.56.10-02.04.50  
                                                          Практика  10.    Итоговая.
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 72-го Синтеза в форме пред Кут Хуми Фаинь. 
       Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и  Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 72-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Аннигиляционного Аматика каждым из нас.
      И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
   В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящем Отцом.  
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 72-го, 8-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk177408998][bookmark: _Hlk187606003]      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 16385-льонов Огней, 16384 16385-льонов ядер Синтеза, 16384 16385-льонов Субъядерностей 16385-го Архетипа ИВДИВО 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, ядра Синтеза и Субъядерности, и вспыхивая этим ими, стяжаем  цельный Огонь и цельный Синтез 16385-го Архетипа ИВДИВО 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
      В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4096 Частей: 1024 Реальностных, 1024 Архетипических, 1024 Синтезчастей, 1024 Вечного Синтеза Частей в синтезе их Аннигиляционным Аматиком телесно в целом. Ракурса явления Человека Вечного, Извечного Космоса, телом Аннигиляционного Аматика, синтезфизически собою.
     И возжигаясь 4097-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
     В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Аннигиляционного Аматика и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Аннигиляционного Аматика, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1048576 Генов Аннигиляционного Аматика, 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Подготовок Аннигиляционного Аматика и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
     И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою, становимся телесно Аннигиляционным Аматиком пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аннигиляционным Аматиком в форме, эманируя Синтез Книги Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею.
     Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание, ИВДИВО-полиса Кут Хуми,  становимся в кабинет-мансарду пред письменным столом, кладём книгу на стол, фиксируя на два года, в явлении Аннигиляционного Аматика каждого из нас. На книге так и написано, на обложке, прочтите: «Аннигиляционный Аматик».  Я только на столе прочитал.
         Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми Фаинь, становимся перед ними.
И благодарим за подготовку 8-ым Профессиональным Синтезом каждого из нас, стяжая подготовку и переподготовку 72-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 8-ой Профессии Аннигиляционный Аматик каждым из нас на два года синтезфизически собою.
        И, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новое восхождение, Первостяжание, новые Р,еализации, расширение Полномочий и возможностей Профессии Аннигиляционного Аматика, а также отстройку ИВДИВО следующим шагом реализации синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.
      В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в каждом из нас.  
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение нас на этот Синтез, ведение нас, синтезирование Творения каждого из нас собою и взрастание нас в веках Изначально Вышестоящем Отцом.
       И, в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в данный зал, развёртываясь синтезфизически собой в данном зале телесно Аннигиляционным Аматиком каждого из нас.
      И, эманируя всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, фиксируя 256 ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре.
      Синтезируя по 16 ядер в 16 Синтезядер, 16 Синтезядер в 16-ти ядерный Синтезпроцессор 72-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Калининград в центре, и вспыхивая им.
    Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников данной практики.
     Вспыхивая 256-тью ядрами 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, синтезируя по 16 ядер в 16 Синтезядер, 16 Синтезядер в 16-ти ядерный Синтезпроцессор 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     И, вспыхивая им, фиксируем его в центровке Оджаса головного мозга каждого из нас, вспыхивая, преображаясь им.
     И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя вокруг всего физического тела и сквозь физическое тело Ядро Синтеза 72-ух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центровке ИВДИВО каждого из нас вокруг всего физического тела каждого из нас Аннигиляционным Аматиком собою. И, возжигаясь преображаемся им.
И выходим из практики.  Аминь.  

На этом 72-й, восьмой, Профессиональный Синтез завершен. Всем большое спасибо за внимание. 
До свидания!


Компьютерный набор и проверка практик
Синявская Ирина ИВДИВО Калининград             Полянская Марина ИВДИВО Калинингра             Новикова Галина ИВДИВО Калининград              Гончарова Галина ИВДИВО Калининград            Ожгибесова  ИВДИВО Галина Калининград        Ирина Валова   ИВДИВО Молдова                        Иванченко Марина ИВДИВО Калининград          Калеева Мария   ИВДИВО Калининград            
Лиханова Лариса  ИВДИВО Калининград             Гриненко Ванда ИВДИВО Италия
Князева Оксана ИВДИВО Калининград
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