ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
2025-06-28-29  Калининград Кут Хуми Виталий Сердюк
Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
                                  Семьдесят четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                     (10) Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


День: 1 
Часть 2 
Время: 01:06:53-01:31:31

                                                         Практика 3. Первостяжание.
                                       Стяжание 36 архетипов 18 космосов

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36 архетипов в 18 космосах. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 36 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 36 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 74 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сконцентрировать на каждом из нас 36 архетипов ИВДИВО 18 космосов в двойном стяжании сопряжённой командой 74 (10) Профессионального Синтеза команды Ставрополя и Калининграда. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся концентрацией:
 - 8 Суперизвечного Октавного синтезкосмоса, 17416 архетипа ИВДИВО
- 9 До-ИВДИВО Октавного синтезкосмоса, 17417 архетипа ИВДИВО
-  11 Ми-ИВДИВО Метагалактического синтезкосмоса, 16395 архетип ИВДИВО
- 12 Фа-ИВДИВО Метагалактического синтезкосмоса, 16396 архетип ИВДИВО
- 50 Октавной Высшей Суперизвечины Человек-Ипостаси, 15410 архетип ИВДИВО
- 51 Всеединой Высшей Суперизвечины Человек-Ипостаси, 15411 архетип ИВДИВО
- 50 Октавной Высшей Всеизвечины Человек-Ипостаси, 14386 архетип ИВДИВО
- 51 Всеединой Высшей Всеизвечины Человек-Ипостаси, 14387 архетип ИВДИВО
- 50 Октавной Высшей Октоизвечины Человек-Ипостаси, 13362 архетип ИВДИВО
- 51 Всеединой Высшей Октоизвечины Человек-Ипостаси, 13363 архетип ИВДИВО
- 50 Октавной Высшей Метаизвечины Человек-Ипостаси, 12338 архетип ИВДИВО
-  51 Всеединой Высшей Метаизвечины Человек-Ипостаси, 12339 архетип ИВДИВО
- 50 Октавной Высшей Извечины Человек-Ипостаси, 11314 архетип ИВДИВО
- 51 Всеединой Высшей Извечины Человек-Ипостаси, 11315 архетип ИВДИВО
- 50 Октавной Высшей Всеедины Человек-Ипостаси, 10290 архетип ИВДИВО
- 51 Всеединой Высшей Всеедины Человек-Ипостаси, 10291 архетип ИВДИВО
- 64 ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Ипостаси, 9280 архетип ИВДИВО
- 65 Метагалактической Высшей Октавы Человек-Ипостаси, 9281 архетип ИВДИВО
- 67 Всеединой Высшей Метагалактики Человек-Учителя, 8259 архетип ИВДИВО
- 68 Извечной Высшей Метагалактики Человек-Учителя, 8260 архетип ИВДИВО
- 67 Всеединой Суперизвечины Человек-Учителя, 7235 архетип ИВДИВО
-  68 Извечной Суперизвечины Человек-Учителя, 7236 архетип ИВДИВО
- 67 Всеединой Всеизвечины Человек-Учителя, 6211 архетип ИВДИВО
- 68 Извечной Всеизвечины Человек-Учителя, 6212 архетип ИВДИВО
- 67 Всеединой Октоизвечины Человек-Учителя, 5187 архетип ИВДИВО
- 68 Извечной Октоизвечины Человек-Учителя, 5188 архетип ИВДИВО
- 91 Ми-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Владыки, 4187 архетип ИВДИВО
- 92 Фа-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Владыки, 4188 архетип ИВДИВО 
- 93 Соль-ИВДИВО Извечины Человек-Владыки, 3165 архетип ИВДИВО
- 94 Ля-ИВДИВО Извечины Человек-Владыки, 3166 архетип ИВДИВО
- 94 Ля-ИВДИВО Всеедины Человек-Владыки, 2142 архетип ИВДИВО
- 95 Си-ИВДИВО Всеедины Человек-Владыки, 2143 архетип ИВДИВО
- 125 Соль-ИВДИВО Октавы Человек-Отца, 1149 архетип ИВДИВО
- 126 Ля-ИВДИВО Октавы Человек-Владыки, 1150 архетип ИВДИВО
- 155 Ми-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого, 155 архетип ИВДИВО
- 156 Фа-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого, 156 архетип ИВДИВО,
 проникаясь их концентрацией собою. Вспыхиваем 36-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 36 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые части каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаде и Образ Изначально Вышестоящего Отца первой части каждого из 36-ти архетипов в каждом из нас. И во взаимоаннигиляции стяжаем синтезирование и творение 36-ти Образов Изначально Вышестоящего Отца в физическом Подобии физического тела каждого из нас, проникаясь 36-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца Подобия собою физическим телом каждого из нас в данном зале явлено.
И вспыхивая Синтезом Образа и Подобия в физическом теле каждого из нас, мы входим в 36 Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца, преображая физическое подобие Образом соответствующего архетипа, насыщенным всеми данными об архетипе и его явлением в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая 36-ю Рождениями Свыше Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, рождаясь Свыше 36-ю архетипами 18-ти космосами собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 592128 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видов материи и реальностей, 592128 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 592128 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 592128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть аннигиляцию ядер Синтеза ядер Огня в физическом теле каждого из нас всех видов материи и реальностей физически собою. В Аннигиляционном Синтезе вспыхиваем 592128-мью ядрами Синтеза Огня, и возжигаясь 592128-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все ядра Синтеза Огня между собою в физическое тело каждого из нас, формируя концентрированный компакт синтез-ядра Синтез Огня внутри, сквозь, вокруг физического тела. И вспыхивая синтез-ядром Синтез Огня физическим телом каждого из нас, воскрешаемся в этом Огне, входя в воскрешённое состояние 36-тью архетипами ИВДИВО в синтезе их собою. И вновь рождаемся, развёртывая Новое Рождение 36-тью архетипами 18 космосов в каждом из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 592128
- космических сил
-космических магнитов
-космических столпов
-космических ИВДИВО, вспыхивая ими. 
В синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 2 млн 368 тыс 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
-  синтезкосмическую силу в синтезе всех сил, ранее и сейчас стяжённых;
- синтезкосмический магнит в синтезе всех, ранее и сейчас стяжённых каждого из нас;
- синтезкосмический столп каждого из нас в синтезе всех стяжённых и сейчас;
- синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех стяжённых и сейчас, всех ранее стяжённых и сейчас космических ИВДИВО, и вспыхивая ими четырьмя явлениями каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Человека Высшего Октоизвечного космоса, с явление 4096-ти частей в синтезе- 1024-х Реальностных, 1024- Архетипических, 1024-Синтез-частей, 1024- Сверх-частей в синтезе их в Человеке Высшего Октоизвечного космоса каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, жизненностей, компетенций, полномочий, синтезкосмичности, необходимых накоплений и реализаций каждого из нас, прося транслировать данное во вновь стяжённые 36 архетипов ИВДИВО 18 космосов. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 72 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 72 ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать 72 мировых частных ИВДИВО-здания каждого из нас из соответствующих архетипов 18 космосов в итогово вершинно стяжённых данной практикой архетипами явления каждого из нас.
Вспыхиваем 72-мя ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в частные ИВДИВО-здания каждого из нас в центровку Куба синтеза, и развёртывая Огонь по Кубу синтеза, включая процессы трансляции частных ИВДИВО-зданий в космосе каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные ИВДИВО-здания в итогово стяжённые вершинные архетипы данной практики 18 космосов. Вспыхиваем 72-мя ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, направляем их в центровку пола вершину столпа сквозь всё здание, и в центровку пола кабинет-мансарды каждого из нас. Вспыхиваем ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре 72-х зданий кабинет-мансарды, и вспыхивая, преображаясь этим, мы возжигаемся 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом всего стяжённого сегодня в каждом из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вышедшего в зал, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас в их преображении собою, в явлении в каждом из нас. И вспыхивая Частью и ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить ареал архетипического обитания человек-землян на 1223 архетипа ИВДИВО, развёрнутые сейчас нами в целом. И сконцентрировать синтезархетипическое развитие человечества Землян данным количеством архетипов 18 космосов синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!
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