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Практика 1. Первостяжание. 
Вхождение в 76 Синтез ИВО. Реорганизация ИВДИВО. Назначение ИВАС:
 - ИВАС Мории на Высший Аттестационный Совет,
- ИВАС Византия на ИВДИВО- космическую Науку,
- ИВАС Юсефа на ИВДИВО- космическую Синархию синтезфизичности ОЧС.
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Частью Кут Хуми в каждом из нас. И проникаясь Частью Кут Хуми в нас Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая ядрами Синтеза внутри каждого из нас и развёртывая Синтез из ядер Синтеза собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 81 856 архетип ИВДИВО, становясь в зале ИВДИВО максимально высокого выражения телесно с Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 76 (12) Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе пяти Миров и новых границ ИВДИВО, фиксируемых на каждую единицу Синтеза в новом формате явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся концентрацией 76 (12) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, стяжаем Владыку 76 (12) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 160 инструментов с прямой концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в восхождении Синтезом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 162 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая 76 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигая все Ядра Синтеза каждым из нас и сопрягаясь явлением Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтеза в каждом из нас, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И входим в 76 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь в форме Владыки 76 Синтеза в синтезе инструментов, вспыхивая ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 81 921 архетипе ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 76 (12) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в новой концентрации единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в явлении новых масштабов ИВДИВО, новых пяти Миров, организуемых концентрацией на Планете Земля, и нового Синтеза Частей и постоянных Ядер в синтезе их в каждом из нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 76 (12) Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть физическое преображение, и в Синтезе всех архетипов, миров, реальностей, видов материи, в целом всего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца шести организаций ИВДИВО с учётом уже преобразованных организаций ИВДИВО ранее. И просим перевести Высший Аттестационный Совет на горизонт Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, имея в виду, что у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории и в предыдущей эпохе, и в новой эпохе, находится хранилище личных дел и книг Жизни, с книгами Компетенций, Полномочий, и ИВДИВО-космичности каждого, действующего в ИВДИВО, в Иерархии и в перспективе всего человечества. 
Просим перевести ИВДИВО-космическую Академию Наук на горизонт Творения Изначально Вышестоящего Отца с распознанием перспектив науки как Науки Изначально Вышестоящего Отца и ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в любых исследованиях и спецификациях для повышения этичности научной деятельности и предотвращения любых последствий неэтичной научной деятельности для окружающей жизни и цивилизационного явления. А также в целях научного взрастания Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. 
И реорганизуя, зафиксировать ИВДИВО-космическую Синархию синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца в Огне Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Где сама Жизнь несёт двойную специфику внутренне-внешней Синархической взаимоорганизации, с постоянным балансом взаимоявления и монадичностью специфик Синархического Творчества и организуемого Синархического Синтеза соответственно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируемся с 512 Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И перед Отцом выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория. Смотрим. Отец наделяет его Высшим Аттестационным Советом в новом Синтезе Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И мы вместе вспыхиваем новым Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Далее Отец приглашает Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Византия и наделяет его ИВДИВО-космической Академией Наук Изначально Вышестоящего Отца в новом Синтезе Творения Изначально Вышестоящего Отца. Мы вспыхиваем собою Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом же Огне Отец приглашает Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юсефа и наделяет его ИВДИВО-космической Синархией синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца, направляя обновлённый Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И вместе со всем составом Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаемся новым Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, новым Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, новым Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне всем составом 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с нашей командой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в новом составе организаций, с соответствующей постепенной трансляцией организаций каждого и соответствующих Синтезов у Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя всем составом в новый ИВДИВО новой концентрации пяти космических Миров и масштаба ИВДИВО на 163 840 архетипов ИВДИВО.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить соответствующие фиксации в Ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А также развернуть новую координацию всего во всём в каждом из нас новым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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