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Практика 10. Первостяжание
Преображение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в четырех архетипах ИВДИВО. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в шести космосах ИВДИВО. Смена восьми должностей ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 81856 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян в четырёх архетипах, стяжённых на 75 Профессиональном Синтезе, а также стяжание трёх видов Тел в шести архетипах, шести космосов с переходом стяжаний трёх видов Тел из 16 космосов в 24 космоса по шесть архетипов каждый Синтез, каждый седьмой день творения, каждой недели в месяц.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыкой 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть координацию и фиксацию на каждого из нас, проникаясь фиксацией ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси, Октавой-Фа Человек-Ипостаси, Соль-ИВДИВО Всеедины Человек-Посвящённого и Метагалактической Извечиной Человек-Посвящённого. Проникаясь концентрацией четырёх миров.
Мы синтезируемся со 196800 тремя видами Тел, трёх миров реальностей и видов материи каждого из четырёх архетипов. Вспыхиваем 65600 единиц Энергии Физического мира каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, наделяя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, каждое из 196800 Тел Репликационного Синтеза каждого из нас. Вмещая от Ипостасных тел единицы Огня, от Трансвизорных тел единицы Духа, от Синтезтел единицы Света к единицам Энергии каждого из нас и, вспыхивая ими. Наделяя вместо этого физичностью и, поддерживая фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вместе со196800 Телами мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем преображение трёх видов Тел в Человек-Землян. И синтезирование Энергии, Света, Духа, Огня единицами в их распаковке в каждом из нас, во взрастание в данной в четыре архетипа четырёх космосов собою. И, возжигаясь 262400 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне в синтезе с Человек-Землянами, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262400 капель Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас. Вспыхивая Абсолютным Огнём, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в усвоении капель Абсолютного Огня каждым Человек-Землянином и каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси и его Человек-Землянам, Абсолют Октавы Фа Человек-Ипостаси данным Человек-Землянам и каждому из нас, Абсолют Соль-ИВДИВО Всеедины Человек-Посвящённого Человек-Землянам данного архетипа и каждому из нас и Абсолют Метаизвечной Извечины Человек-Посвящённого, Человек-Землянам данного архетипа и каждому из нас.
И, возжигаясь в синтезе Абсолютных капель Огня четырьмя Абсолютами собою, и по Абсолюту в каждом Человек-Землянине. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 262400 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
Благодарим Человек-Землян за совместное восхождение и сотрудничество с нами. Отсекаемся, от них и они отсекаются от нас. Отец закрывает порталы контакта с данными мирами. И мы, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем четыре архетипа в фиксации для Человек-Землян, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64 Часть в Метагалактическом космосе, 50 Часть в Октавном космосе, 29 Архетипическую Часть во Всеедином космосе и 21 Архетипическую Часть в Извечном космосе. В явлении Человек-Землян данным стяжанием и разработкой собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Завершая явление Человек-Землян предыдущего этапа деятельности.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию на каждом из нас Октавной Метагалактики Человек-Учителя, Извечной Октавы Человек-Ипостаси, Всеединой Всеедины Человек-Посвящённого, Всеизвечной Извечины Человек-Посвящённого, ИВДИВО Метаизвечины и Ми-ИВДИВО Октоизвечины, входя в концентрацию и фиксацию шести архетипов ИВДИВО шести космосов на каждом из нас. И, взрастая масштабированием синтеза шести космосов в явлении и деятельности каждым из нас. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 393600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая начало синтезирования и творения 295200 трёх видов Тел 36 миров. И, стяжая 98400 единиц Энергии, 12 Физических миров шести архетипов, в явлении Физических миров реальностей и видов материи Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 393600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295200 Частных ИВДИВО-зданий Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Огненном мире, Синтезтел в Тонком мире по реальностям и видам материи каждого из нас, в репликации каждого из нас. И стяжаем 98400 синтезфизических концентраций синтезфизичности реальностей и видов материи 12 Физических миров шести архетипов каждым из нас. И, вспыхивая этим. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать синтезирование и творение трёх видов Тел в Медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий Ипостаснного, Трансвизорного и Синтезтела в соответствующих мирах шести архетипов ИВДИВО, зафиксированных на каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 295200 видов Репликационного Синтеза, идущих из каждого из нас по одному Репликационному Синтезу на каждое Ипостасное, Трансвизорное и Синтезтело, в соответствующих мирах, шести архетипов ИВДИВО. И, проникаясь синтезированием, и творением в Репликационном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы возжигаемся 787200 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, фиксацией Репликационного Синтеза синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца трёх видов Тел в Медицинских боксах и Частных ИВДИВО-зданиях данных Тел, в соответствующих мирах, соответствующих шести архетипах ИВДИВО в Репликационном Синтезе каждого из нас.
 И, возжигаясь, преображаемся этим. Переходя на шести архетипическую синтезфизическую концентрацию шести космосов физически каждым из нас. И одномоментного явления шести архетипов синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Завершая данную практику, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Должностные Компетенции ИВДИВО на новую организацию ИВДИВО, стяжённую вчера.
 И стяжаем преображение шести должностей Должностно Полномочных ИВДИВО, в явлении Аватара Высшего Аттестационного Совета Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мории, и переводом в данную должность Аватаров Синархии предыдущего стяжания. 
   Стяжаем Аватаров ИВДИВО-космической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Византия с переводом Аватаров Наук на горизонт Византия в автоматическом режиме трансляции.
 Стяжаем явление Аватаров ИВДИВО-космической Синархии синтезфизичности Синтеза Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юсефа, ИВДИВО-Секретарей Изначального Космического Союза Молодёжи и Синтез-физического Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого подразделения ИВДИВО.
Стяжаем Аватара ИВДИВО-космической Аттестации каждого Изначально Вышестоящего Аватара Вячеслава с переводом Аватаров Синархии каждого на данную Должность.
Стяжаем Аватаров ИВДИВО-космической Науки каждого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Давида, с переводом Аватаров Науки каждого от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вячеслава к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Давиду. 
И стяжаем Аватаров ИВДИВО-космической Синархии каждого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Есения с сохранением данных Аватаров в данном же Огне должности, но переходом в явление Синархии каждого.
Дополнительно стяжаем Аватаров ИВДИВО-космического Мира Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, ИВДИВО-Секретаря Мирового Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в явлении новой организации в августе данного года. 
И стяжаем Аватара ИВДИВО-космического Мира каждого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Геральда, фиксацией данных Аватаров в тех же должностях с переходом в новый вид организации Мир Изначально Вышестоящего Отца и Мир каждого. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и всех Должностно Полномочных ИВДИВО на новые восемь должностей в новых видах организации ИВДИВО, и в преображении всего ИВДИВО этим, и каждым из нас. И, возжигаясь восьми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
 
Набор текста: Владычица 76 (12) Профессионального Синтеза подразделения ИВДИВО Калининград Галина Ожгибесова.
Проверка: Владычица 76(12) Проф. Синтеза ИВ Отца Марина Полянская
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