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Практика 2. Первостяжание
Стяжание по 4096 выражений каждого из 16-рицы базовых полномочий (65536 полномочий). Преображение 6144 Частей. Явление Полномочного ИВДИВО.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 81856-ой Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть новые 16 Полномочий, рекомендованные Изначально Вышестоящим Отцом в явление с преображением всех Полномочий каждого из нас ими и форматирование 16-ти Полномочий 64-мя космосами в 1024 Полномочия каждого из 64-х Полномочных в соответствующем выражении с явлением 65536-ти Полномочий перспективной реализации каждым из нас. И каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16-ть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921-ый Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить базовую 16-рицу Полномочий с   преображением всех ранее полученных, стяжённых и задействованных Полномочий каждого из нас и форматированием новой Полномочной реальности действия Учителя Синтеза Профессионально  синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить и стяжаем:
 4096-ть Полномочий ИВДИВО Действия, 
4096-ть Полномочий Иерархической Деятельности, 
4096-ть Полномочий  Психодинамик профессионала, 
4096-ть Полномочий Миров, 
4096-ть Полномочий Фундаментальностей, 
4096-ть Полномочий Эволюций,
 4096-ть Полномочий Архетипов,
 4096 Полномочий Реальностей, 
4096-ть Полномочий Видов материи,
 4096-ть Полномочий Большого космоса,
 4096-ть Полномочий ИВДИВО космосов,
 4096-ть Полномочий Супер космосов,
 4096-ть Полномочий Сверх космосов,
 4096-ть Полномочий Синтез космосов,
 4096-ть Полномочий Архетипических космосов и
 4096-ть Полномочий Реальностных  космосов  каждому из нас. 
И проникаемся творением 65536-тью Полномочиями в их перспективной реализации каждым из нас. С учётом своеобразий видов 64-х космосов и видов Полномочного в реализации каждого из нас, соответственно. И проникаемся синтезированием и творением 65536-ти Полномочий из 16-рицы базовых Полномочий, в 64-х космосах 64-мя Полномочными. Каждым из нас.
 И, синтезируясь, Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 65536-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображая действующие, реально стяжённые, наделённые и полученные Полномочия каждым из нас.
 И, возжигаясь 65536-тьюСинтезами Изначально Вышестоящего отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы вспыхиваем 6144-мя Частями 6-ти Видов, по 1024 Части каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из 6144-х Частей каждого из нас на Полномочия реально действующие, наделённые, стяжённые и применяемые и так далее, и так далее, и так далее каждому из нас, развернув их одномоментную фиксацию, реализацию в каждой из 6144-х Частей в синтезе их, являющих Физическое тело каждого из нас. И проникаемся концентрацией всех видов Полномочий каждого из нас на каждую из 6144-х Частей 6-ти видов по 1024-ре в каждом из нас. Проникаясь их синтезированием, творением, преображением и явлением Полномочий каждым из нас.
 И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 6144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.   
В этом Огне, в синтезе 6144-х Частей мы просим синтезировать все Полномочия и Части в Физическое Тело синтезфизически каждому из нас в синтезе всего во всём собою. И просим преобразить каждого из нас на соответствующего Полномочного из 64-ёх всей Мерой Полномочий каждого из нас и Телесным синтезом 6144-х Частей каждого из нас в целом Физическим телом Полномочного синтезфизически собою. 
И проникаемся синтезированием и творением Полномочного Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 6144-х Частей обновлением всех Полномочий и явлением нового. 
И, вспыхивая, Полномочным пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь  Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённые в ИВДИВО, прям одевая форму Полномочного на Физическое тело, и являя Тело Полномочного каждым из нас.
 Эманируем в ИВДИВО Калининград. В подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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