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                                                                Практика 3 Первостяжание.
Стяжание 246000 единиц Любви у ИВ Учителя ИВО. Стяжание 63 постоянных огнеобразов вокруг каждого из 246000 постоянных ядер. Стяжание 246000 фрагментов Огня космосов и архетипов ИВДИВО 246000 постоянных ядер. Стяжание 246000 видов Синтеза ИВАС. 
 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 81856 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим переключить на основе стяженных Полномочий каждого из нас на профессиональное или возможное профессиональное явление Учителя Синтеза каждого из нас собою, активации постоянных Ядер Архетипов и Космосов пяти Миров в ИВДИВО каждого из нас,
 стяжанием 63-х  Огнеобразов четырех свойств Материи вокруг каждого постоянного Ядра, 
стяжанием 246-ти тысяч фрагментов Огня Изначально Вышестоящего Отца Архетипов и Космосов в каждое постоянное Ядро каждого из нас и 
стяжание Синтеза от одного из Аватаров Синтеза или от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, кого Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми обозначит, в размере 246-ти тысяч единиц Синтеза в постоянные Ядра каждого из нас для активации Синтеза, Огня и соответствующих  Огнеобразных потоков Космосов и Архетипов в динамике действия постоянных Ядер каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и слушаем имя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Может, просто Кут Хуми. Может, кто-то другой. Кем вы будете проникаться единицами Синтеза. Вполне возможно Аватаресса. Без проблем. Кого назначат. Слушаем. 
Кут Хуми объявил. В назначенный момент практики вы выйдите к этому Аватару в Зал и будете фиксировать на себя его Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Даже если вы не услышали имя, вас выведут в Зал именно этого Аватара, Аватарессы. Автоматика практики. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. Насыщаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца всей Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для необходимой цельности.
И становимся в Зале Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца на 81917 Архетипе ИВДИВО телесно Владыкой 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем активацию 246 тысяч постоянных Ядер Изначально Вышестоящего Отца в развитии Жизни и явления каждого из нас. С последующей реализацией Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли  и Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 246 тысяч единиц Любви Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими собой. Направляя каждую единицу Любви в соответствующее постоянное Ядро. Одна единица Любви - одно постоянное Ядро. И вспыхиваем 246-ю тысячами постоянных Ядер Космических и Архетипических. И вспыхивая 246 тысяч видов Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая постоянными Ядрами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В каждом из нас. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца начать подготовку и развернуть профессию Учителя Синтеза каждого из нас и каждым из нас. Проникаемся Учителем во возрастании и умении Учительства Синтезом в каждом из нас. Вспыхивая всеми разработками Учителя собою. И стяжая предварительную концентрацию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом Учительства в каждом из нас, включая Полномочия Совершенства Частей, виды Жизненностей, Компетенций, Полномочий, Реализаций каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ею. И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 246 пакетов 63-х видов Огнеобразов: 16 - ракурсом Энергии, 16 - ракурсом Света, 16 - ракурсом Духа и 15 от Спина до Есмь - ракурсом Огня вокруг постоянного Ядра каждого из 246-ти тысяч, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить вокруг каждого постоянного Ядра каждого из нас 
от постоянного Спина до постоянного Ядра Энергообразов,
от постоянного Спина до постоянного Ядра Светообразов, 
от постоянного Спина до постоянного Ядра Духообразов и 
от постоянного Спина до постоянного Есмь Огнеобразов вокруг постоянного Ядра каждого из 246-ти тысяч каждого из нас. 
Развертывая единицы Любви вокруг каждого постоянного Ядра каждого из нас, сливающие 63 вида постоянных Огнеобразов с постоянным Ядром каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их между собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 246 тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 63- х постоянных Огнеобразов вокруг постоянного Ядра каждого из нас каждого из постоянных Ядер. 
И, возжигаясь 246 тысячами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 246 тысяч фрагментов Огней Архетипов и Космосов фиксации постоянных Ядер каждого из нас. В разработке соответствующих Архетипов и Космосов явлением постоянных Ядер каждым из нас. И вспыхивая 246 тысячами фрагментов Огня, мы вспыхиваем постоянными Ядрами каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 246 тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим направить каждого из нас в кабинет или Зал к Изначально Вышестоящему Аватару/Аватарессе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, определенных каждому из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим по Аватарам, становясь в кабинете в форме Владыки 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 246 тысяч фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза помочь каждому из нас записать данный Синтез в Огонь Изначально Вышестоящего Отца и активировать соответствующее постоянное Ядро, направляя по одному Синтезу в соответствующий Огонь Изначально Вышестоящего Отца соответствующего постоянного Ядра. В 246-ти тысячах Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза. 
И, проникаясь, вспыхиваем Синтезами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, вписывая Синтезы в Огонь, вспыхивая ими каждым постоянным Ядром собою. И вспыхивая этим. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза собою в активации постоянных Ядер каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с кем мы взаимодействовали, взаимоорганизовывались. И просим принять нас на ночную подготовку между Синтезами и, возможно, далее в течение месяца в разработке данного Синтеза каждым из нас. И более того. Проникаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921 Архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом . И вспыхиваем концентрацией синтезфизичности 245-ти тысяч 760-ти Архетипов ИВДИВО пяти Миров. Включая единые Архетипы для каждого из пяти Миров отдельным Синтезом. 
И, проникаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезфизичность 245-ти тысяч 760-ти Архетипов ИВДИВО и 240-ка Космосов пяти Миров в каждом из нас. И проникаемся их синтезфизической концентрацией собою в выражении постоянных Ядер с огнеобразным составом Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза собою. Вспыхивая, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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