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Практика 5
Стяжание трёх видов Любви ИВ Учителя ИВО.
Стяжание Чести ИВО, Чистоты ИВО, Честности ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 81856 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть стяжание Чистоты, Честности и Чести в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Отец-Человек-Субъектного Синтеза, становимся телесно Владыкой 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца на 81917 архетипе ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Честность Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Честь Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем Чистоту Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три вида Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921 архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Честь Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Чистоту Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Честность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в их триедином явлении собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть Честь, Чистоту и Честность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всеобьемлющем явлении каждого из нас и развёртывании Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически. И эманируем всё стяженное и возоженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


 Набор текста: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космического Синтеза Частей Отец-Человек Субъектов ИВО ИВАС Наума, ИВДИВО-Секретарь частного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Калининград Новикова Галина Ивановна
Проверка: Владычица 76(12) Проф. Синтеза ИВ Отца Марина Полянская
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