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Практика 6 Первостяжание
Трансляция 1024 архетипических ИВДИВО-зданий 1024 ИВДИВО-космических Частей в 80 космос с 81920-80897 архетипа ИВДИВО. Переход в частное ИВДИВО-здание ИВДИВО-космической Части.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь, проникаемся 76-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 81856 архетипе ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть трансляцию 1024 частных ИВДИВО-зданий Частей Должностно Полномочного ИВДИВО по архетипам Реализующего мира с 81920 архетипа по 80897 архетип ИВДИВО, фиксацией формирования ИВДИВО-космических Частей и синтеза Частей: Супер, Сверх, Синтез и Архетипических Частей в синтезе с ними каждому Должностно Полномочному синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 2048 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 76 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать 1024 частных ИВДИВО-зданий Частей Должностно Полномочного ИВДИВО, фиксируемых по архетипам в максимально высоком Космосе реализованном в ИВДИВО в применительной практике на сегодня и транслировать их в 80-й Космос Изначально Вышестоящего Отца явлением формирования ИВДИВО-космических Частей в каждом из нас, синтезирующих все нижестоящие Части: Супер Части, Сверх Части и Архетипические Части собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Частей Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхиваем ими.
 Стяжаем 1024 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Частей Должностно Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
И стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, прося развернуть трансляцию 1024 зданий Частей каждого из нас из ныне являемых каждым из нас архетипов на архетипы Реализующего мира с 81920 по 80897 соответственно. 
И вспыхивая 1024 Ядрами Изначально Вышестоящего Отца, направляем их в центровки Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий Частей Должностно Полномочного ИВДИВО, развёртывая Огонь Ядер Огня по всему Кубу Синтеза и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный Огонь в 1024 частных ИВДИВО-зданий Частей каждого из нас архетипически. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть трансляцию частных ИВДИВО-зданий Частей Должностно Полномочного ИВДИВО в 80-й Космос пятый Реализующий мир с 81920 по 80897 архетип ИВДИВО. 
И вспыхиваем 1024 Ядрами ИВДИВО-зданий Частей Должностно Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, направляя их в кабинет-мансарду в центровку пола каждого из 1024 частных ИВДИВО зданий Частей ИВДИВО-космически на вершину Столпности Части в каждом ИВДИВО-здании, стабилизируя частные ИВДИВО-здания Должностно Полномочных ИВДИВО в 1024 ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца. 
Верхние 512, которые являются ИВДИВО-полисами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, а нижние первые 512 являются ИВДИВО-полисами Изначально Вышестоящего Отца в реализации соответствующего архетипа ИВДИВО. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых зданий собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024 ИВДИВО-космических Частей в координации с 1024 ИВДИВО-космическими частными ИВДИВО-зданиями Частей Должностно Полномочного ИВДИВО с 81920 архетипа ИВДИВО по 80897 архетип ИВДИВО. И стяжаем явление концентрации ИВДИВО-космических Частей в каждом из нас в Физическом теле собою, в новой координации с частными ИВДИВО-зданиями Частей Должностно Полномочного ИВДИВО в 80-м Космосе Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести каждого из нас в одно из частных ИВДИВО-зданий одной из ИВДИВО-космических Частей каждого из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в одно из частных ИВДИВО-зданий ИВДИВО-космических Частей каждого из нас, становимся на первом этаже в большом кубическом помещении, запрашиваем и пытаемся определиться в какой Части, в ИВДИВО-здании какой Части нас поставили. И проникаемся концентрацией Куба Синтеза на каждом из нас, смотрим на голографические стены вокруг нас, есть ли какие-то изображения, картины, тексты на стенах для каждого из нас? 
И вспыхиваем концентрацией частного ИВДИВО-здания соответствующей Части на каждом из нас, вспыхивая ИВДИВО-космическими Частями собою. В этом Огне Изначально Вышестоящий Отец возвращает нас в свой зал, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Калининград, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Данная практика была первостяжанием. Скорее всего, я корректно выражусь, раньше у нас ИВДИВО-здания стояли в самом высоком, стяжённом Космосе.
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