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Практика 7 Первостяжание.
Выработка 16 стратегий Философа Синтеза ДП ИВДИВО.
Стяжание философской Стратагемии Учителя Синтеза в синтезе 16 стратегий.
Поздравление именинницы - стяжание стратагемии именнин.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Практика будет долгая, сложная. Терпим. Практика на терпение. Выработка шестнадцати стратегий одной Стратагемии Учителя Синтеза. С их объяснением и названием.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО, на 81 856-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление шестнадцати стратегий Философа Синтеза, явлением шестнадцати стратегий Учителя Синтеза во взрастание Философа Синтеза им, и организации шестнадцатиричной Стратагемии Философа Синтеза действующего в ИВДИВО, и Стратагемии Учителя Синтеза как профессионального организатора деятельности Философов Синтеза, и применения 16-ти стратегий Учителя Синтеза в Стратагемии Учителя Синтеза профессионально, каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семнадцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81 921-й Архетип ИВДИВО.
Становимся телесно, пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 76-го Синтеза, в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить шестнадцать стратегий, и в синтезе их Стратагемию Философа Синтеза явлением Должностно Полномочного ИВДИВО, и Учителя Синтеза в разработке явления Философов Синтеза в профессиональной деятельности Учителя Синтеза собой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестнадцатую стратегию – Синтезная выявленность сингулирующей фундаментальности, Энциклопедичностью Субъекта, где Сингулярность – это бесконечная единичность уплотнённого существа в нерегулярном поведении переходов.
И, мы проникаемся стратегией – Синтезного выявлением сингулярующих фундаментальностей, Энциклопедичности каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
В этом огне мы стяжаем пятнадцатую стратегию – Цельная вольница бифурцирующего тела Парадигмальности Субъекта, где Бифуркация – это качественное изменение поведения системы постоянной флуктуацией незначительных воздействий. И, мы проникаемся – Вольницей бифурцирующего тела Парадигмальности каждого из нас, входя в эту стратегию цельного, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы стяжаем четырнадцатую стратегию – Неисповедимое авось флуктурирующей гравитации Философскости Субъекта, где Флуктуация – это случайное изменение, отклонение, колебание или вариация от среднего значения в системе целого. И, мы проникаемся – Неисповедимым авось флуктурирующей гравитации Философскости каждого из нас, вспыхивая данной стратегией. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тринадцатую стратегию – Неизречённое взрывом синтагмирующего спектра Стратагемичности Субъекта, где Синтагма – это совокупность слов цельной сочетаемости интонационно-сутевой единицы реализации каждого из нас.
Отсюда мы входим в стратегию – Неизречённого взрывом синтагмирующего спектра Стратагемичности каждого из нас. Проникаясь этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы стяжаем двенадцатую стратегию – Фундаментального в явлении парадокса интенсирующей метрики Научности Субъекта, где Интенсирование – это применение эффективных средств организации новым синтезом преобразования. И, проникаемся – Фундаментальным парадоксом интенсирующей метрики Научности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы развиваем одиннадцатую стратегию – Предельного в виде кона, голомирующего абсолюта Цивилизованностью Субъекта, где Голомирование – это синтез устойчивых голограмм абсолютной организации процесса. И, входим в – Предельное кон голомирующего абсолюта Цивилизованности каждого из нас. В русской традиции слово «кон» – это «на кону». То есть «кон» как некая устойчивая, голограммическая абсолютность, действующая вокруг нас. Это почти фатальность, «Кон» – быть на кону. Это предельно. «Кон» – это предельность нашего существования. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем десятую стратегию – Неотчужденное балансиром реплицирующей асимметрии Развитости Субъекта, где Репликация – это самовоспроизведение, модуляции устойчивой передачи организующей цельности. И, проникаемся – Неотчужденным балансиром реплицирующей асимметрии развитости каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца стяжаем девятую стратегию – Несоизмеримая свободой осциллирующей размерности Синархичности Субъекта, где Осцилляция – это нелинейный процесс полного или частичного превращения перехода изменением цельности явления. И, проникаемся – Несоизмеримым свободой осциллирующей размерности Синархичности каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем восьмую стратегию – Иерархичная магнит инвенсирующей аннигиляции Иерархичности Субъекта, где Инверсия – это изменение признака иерархичностью взаимоорганизации с перестановкой- переворотом возможностей. И, входим в – Иерархичное магнитом инвенсирующей аннигиляции Иерархичности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем седьмую стратегию –Частная Ом осмирующей плотности Инфочастности Ссубъекта. Где Осмос – самопроизвольный перенос различными мембранами явления. И, мы входим в новую стратегию – Частная Ом осмирующей плотности Инфочастности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем шестую стратегию – Всеобщее антиномия валирующего заряда Расности Субъекта, где Валирование — это системный синтез преобладания устойчивых требований целого. И, проникаясь стратегией, входим во – Всеобщее антиномии варьирующего заряда Расности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятую стратегию – Всеобъемлющее состояние трансирующего импульса Экосности Субъекта, где Трансирующий – это распределяющая передача выходом за пределы, явленного. И, проникаясь, входим во –Всеобъемлющее, состоянием трансирующего импульсно-экосности каждого из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем четвертую стратегию – Единичное соборность конвергирующей единицы Равностности Субъекта. Где Конвергенция – это независимое сближение, схождение и интеграция. И, входим в стратегию –Единичного соборностью конвергирующей единицы Равностности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третью стратегию – Всеединная организация инерцирующей матрицы Потенциальности Субъекта, где Инерцирование – это система дифференцированного формирования, преобразующей организацию.
И, мы проникаемся – Всеединым организация инерцирующей матрицы Потенциальности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Для тех, кто удивлен, словом, есть такое слово, как инерция. Отсюда инерцирующая матрица. Только инерция воспринимается, как некое спокойное течение в данности, а здесь инерцирующая матрица вкладывается как системное дифференцирование формированием преобразующей организации. То есть даже течя или текя по инерции, мы всё равно входим в формирование преобразующей организации. Просто во всеединном мы это замечаем, а живя по инерции мы это не замечаем, но при этом все равно участвуем в формировании преобразующих организаций. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вторую стратегию – Особенная аттрактор возбуждающей флюидичности Плановости Субъекта, где Аттрактор-это компактное ядро притяжения динамической системы. И, проникаемся – Особенным аттрактором возбуждающей флюидичности Плановости каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем первую стратегию – Общая критичность покоя массы Мира Субъектом, где Критичность — это генезис качества динамической устойчивости целого. И, в этом огне мы проникаемся – Общим критичностью массы покоя мира. И, в этом огне мы проникаемся – Общим, критичностью покоя массы Мира каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы вспыхиваем шестнадцатью стратегиями Изначально Вышестоящего Отца, явления профессии и профессионализма, Учителя Синтеза собою. И, вспыхивая шестнадцатью стратегиями каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Учителя Синтеза, явлением каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Стратагемию Учителя Синтеза каждому из нас, вспыхивая, проникаясь ею, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Замерли.
Мы эту тему и практику должны были вести вчера, но Отец ее отставил из-за нужных стяжаний вчерашнего дня на сегодня. Но вчера у нас была именинница. Отец фактически желает ее поздравить сегодня. Фактически именины продолжаются.
Потому что на эту практику запланировано новое стяжание Стратагемия именинницы. Так называется. Поэтому мы сейчас приглашаем нашу гостью из Питера, у которой вчера были именины, выйти вперед к Отцу. Мы становимся полукругом. Я не знаю, что Отец имеет в виду. Действие запланировано. Именины продолжаются.
На Кавказе, вообще празднуют семь дней, у нас всего лишь второй день, я вырос на Кавказе, для меня это вообще нормально. И, внимание, именинница выходит к Отцу, и Отец поздравляет именинницу, если внимательно смотрите, букет цветов дает. Именно Отец, не кто-то. И наделяет именинницу Стратагемией именин, дня рождения. Я помню, что именины там по-другому называются. Это называется Стратегемия именин на день рождения. И вот только то, что я вижу, говорю. 
Возникает сфера, внутри сферы возникает от северного к южному полюсу конус, такой немного с поворотом, как вот спиралевидное состояние. И этот конус начинает вертеться, распуская какие-то линии, точечки из себя в сферу. Спиралевидный такой конус вертится вокруг именинницы.
И, сквозь тело начинает идти специальный Огонь Отца, сквозь северный полюс сферы, в тело именинницы, записывающей стратагемию именин. В этот момент преображается и преодолевается старое состояние жизни, некоторые привычки, некоторые заскорузлости, некоторые привязки, некоторые там проблемные состояния, так выразимся, из прошлых состояний всей жизни, которые вышли наружу или внутренне действуют на сейчас. И, вот это пережигается в стратагемии именин.
И, одновременно в месте аннигилированного, то, что пережигается, Отец насыщает именинницу новым, стратагемически важным для её последующей реализации и восхождения.
Ну и Отец для нас уже говорит пока процесс продолжается у именинницы, что так праздновать именины, день рождения лучше всего, то есть не ждать какой-то там похвалы и чего-то от Отца, а просто стяжать стратагемию именин, очень эффективное преображение наступает в этот момент. Вот смотрите процесс заканчивается.
Буквально видно, как вот этот конус спиралевидный останавливается, как бы вспыхивает в центре сферы, расходясь по оболочке. Дальше возжигается сама сфера, и видно, как она сгорает, в буквальном смысле слова. А записи оболочки сферы входят в тело именинницы.
Ну и видно, как тело именинницы вспыхивает огнем, в буквальном смысле слова, вокруг тела вспыхиванием возжигается огонь и затухает в теле. Ну, в смысле, не затухает, а уходит в тело. Для нас, как затухает, в тело уходит. Мы теперь видим тело в новом состоянии именинницы перед Изначально Вышестоящим Отцом. И, Отец говорит, просто проси. То есть теперь именинница обращается с просьбой к Отцу в честь дня рождения о чем-то. Даже если никаких мыслей не было, и не хотела просить, все равно надо что-то попросить. Потому, что Отец видит, что тебе что-то надо. Поэтому если Отец говорит, проси, лучше попросить.
Чего угодно, главное попросить, но лучше то, что тебе по сердцу и важно именно тебе на сейчас, вот на эти дни, на эту жизнь, на эти события, что важно. Вот посмотрите, как именинница просит все-таки, идет разговор с Отцом, Отец выслушивает просьбу.
Самое интересное тоже первый раз вижу. У Отца в руке появляется жезл. И, он вспыхивает каким-то огнем, который укутывает именинницу собой. Это ответ на просьбу именинницы. Процесс завершён. Именинница становится в команду.
 И, мы все вместе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собой, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим, Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтез-физически собою, развёртываемся физически.
И, эманируем, все стяженное, возожженное в ИВДИВО. В ИВДИВО Калининград, в подразделения ИВДИВО, участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И, выходим из практики. Аминь. 


Набор текста: Владычица 76-го Синтеза ИВО Синявская Ирина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.08.2025
Проверка: Владычица 76(12) Проф.  Синтеза ИВО Полянская Марина.
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