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Пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
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Практика 8. Первостяжание.
Стяжание Высших Начал Репликации шести видов частей, от Реальностных до ИВДИВО-космических. Переход в частное ИВДИВО-здание Высших Начал Репликации. Наделение 64 видами подготовки. Два пакета Условий и Высших Условий Высших Начал Репликации.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 81856 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание Высшей Части Высших Начал Репликации, формированием соответствующих условий, каждому из нас, и наделения 64-мя подготовками Стандарта 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с учётом изменившегося формата полномочий каждому из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _GoBack]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыкой 76-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом на 81921-м архетипе ИВДИВО, в зале Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшие Начала Репликации – 912-ю Часть шестирицы видов Частей. Прося одновременно синтезировать и сотворить реальностные, архетипические, Синтез-часть, Сверхчасть, Суперчасть и ИВДИВО-космическую Часть Высшие Начала Репликации и все Части и Высшие Части по 16-му горизонту каждому из нас в их обновлении собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Высшими Началами Репликации, формируя оболочку телесности Человека Высших Начал Репликации, синтезируемых творением Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, стяжая Ядро Высших Начал Репликации в каждом из нас. Проникаясь Высшими Началами Репликации как телесностью и телом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Высшие Начала Репликации направить в Частное ИВДИВО-здание Высшего Начала Репликации Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас. Переходим на 912-й архетип ИВДИВО-космоса в 912–е Частное ИВДИВО-здание Высших Начал Репликации ИВДИВО-космических…, не в 912-й архетип… В 912-й архетип 80-го Космоса. Это будет правильно.
Становимся на первом этаже ИВДИВО-здания Высших Начал Репликации, проникаемся концентрацией Куба Синтеза на каждом из нас вмещая Высшие Начала Репликации в реализации и развития каждого из нас.
И перед вами на стене анфас, Отец пишет Высшее Начало Репликации каждого из нас, то есть что мы реплицируем собой.
Отец возвращает нас в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь репликацией как тезой, написанной на стене для каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим наделить каждого из нас 64-мя подготовками и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом наделяемся шестнадцатью Высшими Суперизвечными Жизненностями пятого вида Человека от Частностей аппаратов систем частей до Сверхчастей.
Наделяемся шестнадцатью Высшими Суперизвечными компетенциями пятого вида Компетентного от прав Синтеза до Должностной компетенции включительно,
Наделяемся шестнадцатью Высшими Суперизвечными Пономочиями пятого вида Полномочного от Реальностного Космоса до ИВДИВО-деятельности.
Наделяемся шестнадцатью Высшими Суперизвечными Реализациями пятого вида ИВДИВО-космического от Образа Жизни до Синтеза включительно.
И проникаясь, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая 64-е подготовки синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет Условий явления Профессии Учителя Синтеза в реализации Высших Начал Репликации и стяжаем пакет Высших Условий Учителя Синтеза каждому из нас, насыщая Высшие Начала Репликации как Часть двумя пакетами Высших Условий и Условий собой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым, возожжённым собой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Калининград, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО-каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор текста: Владычица 76-го Синтеза ИВО Агапова Светлана.
Проверка: Владычица 76(13) Проф. Синтеза ИВО Марина Полянская
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