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Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
65 Синтез Изначально Вышестоящего Отца: Регулятор Прав
Тезаурус:
Активная ипостасность в Генезисе – это дееспособность активного Разума в каждой из 512-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца, которым он владеет практикой внутреннего Синтеза.
Бытие – это ваша деятельность, когда вы получаете результат и тогда идёт развёртывание жизни, но это не реализация. На бытие нужно смотреть 64-мя видами Синтеза. А бытийные условия – это когда практика внутри получается, и вы с Отцом её доводите.
Владыка – это реализованный Учитель. 
Владыческий аспект – это работающие Совершенные Сердца. Иначе, внутренний процесс реализации связывается только теми процессами, которые физически доступны
Высшее ИВДИВО – это стяжание Высших Частей, оно будет тянуть все Высшие Части в объединение их.
Генезис – это количество практик субстанциональной субъядерностью, в которых вы генезируете Синтез Кут Хуми, действующим акцентом с Савелием. 
Глубинный Генезис – это определение образованности, где определение - это не когда я определяюсь в этом образовании, а я уже определился в том, что я делаю. 
Делать – формировать практическое действие.
Живой Огонь – это тот Огонь, который активен. 
ИВДИВО-рост – это, когда мы в Регуляторе прав работаем правами посвящения. Когда мы ориентируемся на Аватаров Синтеза, их Огонь, мы внутренне начинаем расти. Регулятор прав всегда отстраивает внутренний рост. Это влияет на масштабирование парадигмального взгляда.
Исторический Синтез занимается явлением перевода настоящего в настоящее, которое внутреннее. Исторический Синтез может запустить Синтез как процесс, который влияет на лёгкость рассуждения.
Источником прав является Огонь прав, но начинаются права с путей. Мы можем идти путями Аватаров Синтеза 64 организаций: 32 пути каждого и 32 пути ИВДИВО внутренних. Путь относится к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, а к Изначально Вышестоящему Отцу относится Стезя. Отец формирует у нас как Регулятора прав Стезю Огнём – это наш источник.
Источник Регулятора прав – это Синтез прав, где под словом Синтез, мы имеем ввиду 64 вида Синтеза.
Интуиция – это процесс, над которым вы не сожалеете.
Категория – квалификация – это степень вашей аттестуемости, как профессионала. Но нужно помнить, что не каждая квалификация может вытягиваться на Огонь жизни и тянуть собою квалификационные аспекты.
Компетенция – это развитая насыщенность. Разум впитывает в себя концентрацию Генезиса, который потом раскрывает Мудростью и записывает в Свет.
Компетенции – это правовое поле деятельности. Компетенция всегда выводит на дееспособность, наделяемым количеством насыщенностей. В компетенции мы вступаем в субъектные отношения с Отцом вне зависимости от компетенций вокруг, в том числе друг от друга. В компетенции отрегулированным правом будет соблюдение каждым из нас равнозначных процессов действия Синтеза, которых передал Отец. Компетенция приводит нас к тому, что включается равнозначность. А любое явление прав приводит к упорядочиванию.
Компетенция, при полномочной линии – это всегда набор активных частностей, которые включают 8192-8193-ллионов пакетов какого-то выражения Синтеза. Таким образом, формируется компетентная среда, которая раскрывается внутри подразделения. А полномочия – это всегда результат энного наличия компетенций.
Компетенция (любая) состоит из навыков и умений – это база. Она состоит из Огня, Духа, Света и далее по 64-рице и 512-рице Синтеза и Огня, которые вы задействуете и то явление исполняемого действия, которое у вас получилось. И на этом сопряжении рождается компетентный подход. 
Концентрация – это количество Синтеза, которым вы внутренне ведёте любой процесс синтезирования.
Майтрейя – это явление Огненного и Синтезного процесса, владеющего степенью явлением внутренней парадигмальности.
Ментальный профессионализм там, где достаточно Созидания тех условий, с которыми вы соорганизованы. А профессия состоит из двух процессов: практики и теории. И профессией у нас становится то, что мы выбрали как Своё Дело и тогда, при совмещении практики и теории, у нас идёт рост Высших Частей и 10-ричного понимание вытягивает нас на внутренний рост, который становится понятен не только физически.
Набор текста – это работа головой. А если мы совмещаем работу головой и руками, у нас тело начинает функционировать Синтезом. Рост Синтеза копится вписанным Словом в ИВДИВО Каждого.
Огонь Мудрости - это не когда мы постоянно что-то решаем, а когда мы можем что-то решить. Мы должны включиться в одно, последнее решение, которое нас приведёт к выбору того действия по мудрости, в которое мы включаемся. Профессионал всегда на пике решений. Любая ценность дела определяется мудростью. Мы не можем регулировать там, где мы не сведущи, где у нас нет прав. Регулятор всегда действует компетентно и полномочно, идёт погружение в Глубинный Генезис.
Параметод – это расписанное слово по итогам действия. Набирая текст, вы разрабатываете свою организацию и, вы переписываете запись в своей Парадигме Слова Отца, которое требует долгой отработки. 
План Синтеза для Ставрополя – это регулирование между генезисом и планированием прав, которыми мы служим. 
План Синтеза Регулятора Прав - это 64 организации Аватаров Синтеза. План Синтеза устанавливается 64-мя путями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Посвящённый – это фигурирующее явление всех видов Человека, а это дела. 
Посвящённый – это управленец делами, которые регулируют всё правами Синтеза в упорядочивании любых дел. Репликация даёт Посвящённому обновление и бытие развернётся вариантами действия своим количеством прав. 
Полномочия – это обязанности. Полномочия включают Синтез насыщенности действия, где вы в праве этим полномочием распределять Синтез Отца как вы считаете нужным.
Потенциал - это всегда то, чем Разум насыщается. 
Потребность в тяжёлой ментальности – это потребность в новых мыслях.
Права лепятся Синтезом.
Практика (любая) – это эталонная работа 64 частностей, которые формируют устойчивый Синтез. Так как, внутри будет срабатывать ключ, то Генезис это начало любого компетентного роста набором активных частностей. В практике необходимо акцентироваться на Аватаров Синтеза, Отцов-Аватаров, Изначально Вышестоящего Отца, отслеживать их внимание к себе.
Проблема – зона неопределённости в бытие, которую внутри субъект для себя не решил. Как только бытие эту зону неопределённости начинает сужать, во Внутреннем мире всё становится определённым. Зона определённости сходится в Точку, схлопывается, начинается Сингулярность и идёт состояние познавания бытия с Изначально Вышестоящим Отцом. Проблема нивелируется, расходится по десяти Космосам. 
Профессия – это степень служения в ИВДИВО.
Профессия – это самостоятельное действие, надеяться на группу не стоит.
Профессия – это управление профессиональными Огнями и скорость. Профессия складывается скрупулёзностью, это сбор огнеобразов, которые оформляют профессию. 
Профессия (любая) – это внутреннее состояние нашей активности. Стыковка Слова Отца и Образа Отца в Регуляторе прав у нас вызывает активный процесс Синтеза живого действия теории и практики, необходимой концентрации для освоения любой профессии Изначально Вышестоящего Отца. 
Профессия (любая) – это, когда вы владеете, не задумываясь о последствиях, которые у Отца в его Вечности. Новая профессия заходит сложно, реакция хороша, но она должна быть погашена. Согласие «Не моя воля, а твоя Отче», а воля, априори свободна.
Профессия в чистоте своей, это когда я определила какое дело я взяла. Если я не определила дело, то профессией я не занимаюсь и внутри я не конкретна.
Профессиональный Синтез – это усиление подготовки каждого как плюса, так и минуса. Минимально нужно уметь отвечать ментально, когда вы находите ответ и разными ментальными эманациями можете послужить. 
Путь – это войти в исполняемость действия. Переходы по разным категориям жизни, где само состояние эволюций помогает развернуться жизням в их тройном выражении Цивилизации: Человек, Компетентный, Полномочный.
Разум – это рост оформленностью тех процессов, в которых он участвует. Когда Разум работает Космикой и понимает, что нижестоящие материи у него работают, как часы, в присущем только ей состоянии, он пожинает плоды дел рук своих и это Генезис. Тело в генезисе реагирует на сиаматичность процессов в Космике. И тогда рождается реакция, которую не нужно гасить, она уже выводит нас на действие. Для Разума крайне важен не процесс, а результат, важна практика, он ею развивается, а стяжанием он руководствуется и взрастает концентрацией жизни. Любая практика, которая предполагает потенциал - это всегда то, чем Разум насыщается. 
Регулятор прав, как первая профессия, разрабатывает тело на уровне вариативного включения в разных видах Огней, в которых тема усваивается. И как профессионал, вы в своём понимании, ищете то, что поможет в этой теме и вызовет внутренний интерес. Профессионалу никогда не скучно в любой теме, потому что он ищет не сопротивление, а копает в глубину. 
Регулятор прав всегда отстраивает внутренний рост. Регулятор прав исправляет только то, что в правах есть, если это вписано в тексте, мы это можем отрегулировать.
Регулятор прав внутри распоряжений Изначально Вышестоящего Отца в подразделении имеет регламентное действие и это обязано быть вашим правом. Регулятор занимается привлечением разных прав, которые он может зафиксировать в подразделении. Регулятор прав хорошо отстраивает выписывание мыслеобраза. 
Регулятор прав – это регулятор деятельности тем, что связывает между собою опыт разных видов регуляции, это по мудрости. В Регуляторе прав – мы ориентируемся на Аватара Синтеза. Права лепятся Синтезом.
Регулятор прав работает на основе всех компетенций, но больше на основе полномочной реализации, например, Учителя Синтеза. Эталоны начинают сбор огнеобразной субъядерности, которые формируют устойчивый процесс – реакцию. 
Регулятор прав – это постоянная ротация эталонов Учителя Синтеза или Учителя. Смена эталонов меняет систему Сигнального Синтеза. Сигнальный Синтез – это ротационность 512 Огней. Это происходит, когда мы слышим речь, речь включает контекст, контекст включает смысл, смысл включает функциональность и мы входим во внутреннюю деятельность. 
Регулятор прав всегда видит, что он делает. Практикование Ядра подразделения во всех практиках, заниматься деланием.
Регулятор прав подразделения набирает количество прав по Служащим подразделения в их активации, когда их действием идут структурные изменения на уровне прав.
Регулятор прав помогает отстраивать умение ставить цели и задачи перед самим собой. Этим достигается динамика синтеза частей в Должностной Полномочности и синтезности каждого. И Роза всегда про деятельность Синтеза, а Чаша работает только тем, что дееспособна в Розе Сердца. 
Регулятор прав состоит из путей. Чем больше путей, тем больше Синтезов. 
Регулятор прав отстраивает и регулирует права согласно стандартам Отца, завершая любые дезинформационные процессы, работает с бесполезностью, решает вопросы с бесполезными действиями и к профессиональному Синтезу нужно себя готовить. Для Регулятора прав первым является Распоряжение ИВО, выделяемое из Указа ИВО.   
Регулятор прав собирает все виды практик. Расшифровка осуществляется набором тем Синтеза. Это происходит расшифровкой Синтеза в голове, в головном мозге Ядрами Синтеза, либо Огнями и Синтезом в Хум. Различие расшифровок: в голове темами Синтеза, в Хум количеством Синтеза в Ядрах, которые активны. Расшифровка двумя этими явлениями рождает однородность, когда я понимаю и делаю. У Регулятора прав все практики в постоянном движении. То есть, все практики в связке включат в теле Владыки Синтез частей в десяти Космосах. Мы как субъект это ведущий акцент любого внутреннего права.
В Регуляторе прав часть подготовки ваша личная в частном здании, а часть уже в профессиональном деле в здании подразделения. У Регулятора прав любая тема рассматривается ключом, который не синтезирован или не востребован в ИВДИВО. То есть, Регулятор прав делает любое дело востребованным, но не для нас, а для других.
Регулятор прав доходит до пределов и начинает их регулировать, и масштабировать. 
Роза – это дееспособный Синтез и Огонь и любой объём жизни обрабатывается в Сердце. И как только Огонь вырабатывается, жизнь в новом объёме начинает вырабатываться. Роза для физического тела, как восьмое сердце, даёт глубину овладевания Синтезом.
Сигнальный Синтез – это ротационность 512 Огней. 
Синтез – это субстанция плотного выражения Изначально Вышестоящего Отца, которой живёт Отец. Формулировка Синтеза бывает разной и варьируя разными определениями Синтеза, мы складываем категориальный вывод внутренним накалом и начинается развитие.
Синтез – это Изначально Вышестоящий Отец и Вечность. Когда Разум настроен на состояние лёгкости, ему многое доступно. А это хорошо для Парламента, потому что устанавливаются законы процессов Отца, которые не надо достигать со сложностями.
Сложное условие (любое) – это плотный сбитый Огнеобраз, который разрешается только тогда, когда тело входит в это условие, и тогда Огнеобраз своё истечение ситуации завершил. 
Состояние концентрации (любое) – это есть Синтез, который мы вырабатываем Частями, компетенциями, полномочиями. На пятом курсе мы работаем с Октавными полномочиями. Для Человека – это синтез двух видов прав реализации, для Компетентного – это синтез четырёх видов прав реализации от Человека-Служащего до Человека-Владыки.
Специфика профессионала: он всегда о себе оставляет впечатление. И важно оставлять о себе впечатления у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Для профессии не важно количество Синтезов, а важно насколько вы внутри устремляетесь подействовать, чтобы ваши действия были регулируемыми, вот это впечатление. Регулируемым не вами, а тем Синтезом, которым велась практика.
Условия – это явление начал репликации. Когда вас что-то не устраивает, это значит эта тема вас касается, вы в ней максимально не опытны. Опыт нам показывает уровень нашей свободы действия.
Учёность с позиции Владыки – это постоянный процесс созидаемого в материи с Отцом внутри в движении Ядер Синтеза. 
Чаша – это всегда про применённый Синтез, где применить – значит развернуть его в условиях, на которые вам указал Кут Хуми.
Явление профессионализма – это Синтез и Мудрость взаимосопряжением с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с двумя Аватар-Отцами: Человек ИВО и Человек-Аспект ракурсом ощущения и движения Синтезом ИВО не ниже Мудрости действия.
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