
         67 Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                                 Служащий конфедерации
                                  Краткое содержание
1 день 1 часть
У нас новая профессия – Служащий конфедерации и он требует последовательности действий, сформировать внутри себя настройку на Синтез. Так как, кроме профессии будем работать над темой – развитие.
Это горизонт работы двух Отцов-Аватаров: Человека-Ману и Человека-Будды, это смежность действий смысла и сути Изначально Вышестоящего Отца.
Развитие предполагает обновление. При обновлении Огнём, с точки зрения конфедеративности, важна работа с традициями. Традиции это наши компетенции, когда мы идём за Отцом. Для этого должны присутствовать процессы: 1) чтобы была любая новизна и она вас внутренне вдохновляла, 2) должны быть выработаны смыслы нашего восхождения, которые будут активировать развитие каждого из нас, 3) этапность развития должна начинаться не на одного, а на синтез команды.
Конфедератизм это первичный процесс, который вызывает этапность лёгкости, но не из-за того, что всё понятно, а когда поставленная задача переводит на следующий уровень компетенции, где мы сталкиваемся с иерархизациями, которые вызывают действия диалектик Синтеза и активируют аппараты.
Частности вырабатываются аппаратами, которые есть результат активной мудрости.
Служащий фиксирует 32 науки. Наука, на позиции Учителя, вызывает семантику связей в аппаратах, которые развивают процесс наших частностей.
Конфедератизм начинается со складывания чёткости вырабатывания частями, системами, аппаратами частностей и синтеза 448-рицы Изначально Вышестоящего Отца и это называется действие диалектики Синтеза. Ядро 67 Синтеза начинает выстраиваться тем, чем живёт Владыка – системным подходом количества тез, которые оперируют темами, которые нам важны.
Профессиональный Синтез нужен, чтобы мы профессиональным Огнём и Синтезом, с точки зрения ведущих компетенций и полномочий, развивали то ИВДИВО, который нам дал Изначально Вышестоящий Отец.
Любые виды стяжаний дают нам развитие.
Служащий формирует внешний контур ИВДИВО науками Изначально Вышестоящего Отца. Основная проблематика это развитие нас не только как Должностно Полномочных, а как Владыки 67 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Конфедеративность это тот инструмент, который нивелирует на уровне любой насыщенности нашего развития принципы или противоречия, с которыми мы сталкиваемся на этапах нашего восхождения. Все наши наработки и реализации фиксируются в лично ориентированном Синтезе и Огне.
Правильно оформленная форма профессии отражает Образ Отца в своей действительности тело каждого из нас, где в лично ориентированном Синтезе антропность проходит этапность четырнадцатого явления.
Предельность Служащего это Эталон и Теза. 
Аватары организации, как Должностно Полномочные, должны развиваться четырьмя Огнями: Воля, Сверхпассионарность, Дух и Пробуждённость. 
Предельность Служащего заключается в том, чтобы получить новые возможности в Огне, это позиция Изначального, где фраза «я возжигаюсь» определяет первичную готовность, которая показывает накал профессиональной подготовки.
В дуальном процессе разработки профессии Служащий конфедеративности Калининград – Ставрополь, Ставрополь пойдёт Философией и Синтезом. То есть, Служащего конфедерации мы будем разбирать с очень сложным процессом активации роста Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, так как мы Владыки, как устойчивой формой мудрости на планете Земля синтезом восьми Космосов в их свободном состоянии.
Любая профессия несёт для Разума определённую предельность.
Служащий это тот, кто вводит в процессы жизни изначальной формы профессионализма. Смену формы мы можем отследить дееспособностью, которая опирается на то количество процессов Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, которое в нас можно зарегистрировать.
 На фоне философского взаимодействия между нами и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми включаются виды ИВДИВО-развития и возникает первичная фиксация архетипов, которая отражается на Ядре Должностной Полномочности.
У Служащего в Созидании и у нас в Наблюдателе ИВС Ян фиксирует процесс, который должен активировать скорость служения. Скорость есмь результат работы Наблюдателя, которая приводит в каждом из нас к активации условий работой 64 видов материи.
При взаимодействии 64 Огнеобразов, 64 видов материи и 64 частностей рождаются 64 вида вещества и это наш конфедеративный потенциал условий, из которых рождается сама профессия.
Служащий конфедерации даёт Созидание на тот смысл, которым мы внутренне развиваемся и сможет привлечь Огонь Энергии. Если наши смыслы не функциональны, мы внутри ничего в этой профессии не достигнем. Когда Кут Хуми даёт нам какую-то тематику, мы будем действовать до тех пор, пока не завершим эту функцию, когда внутренняя функция со смыслом у нас не закончится.
Мы сможем формировать что-то с Изначально Вышестоящим Отцом, если будет совместное действие.
Мозги растут количеством связей, которые вы делаете, и они должны выходить за рамки 64 Синтезов. Чтобы формировалась Мудрость из устойчивого количества Синтеза, нужно количество тем, которые вы с Кут Хуми ведёте: 1. Личный контакт с Кут Хуми, 2. Лично ориентированный Синтез на действие с Аватаром Синтеза.
Смысл переходит в суть, когда конфедеративность ричности смыслов от каждого Аватара собирается в какое-то действие и мы получаем индивидуальную, с точки зрения восхождения, тематику, которую разрабатываем, минимально, уровнем мышления и это ведёт к служению. То есть копим уровень параметодов.
64-ричное нарастание какой-то темы, не для подразделения, интересной лично каждому и в которой вы профессионализируетесь. Уровень этого профессионализма должен идти напрямую и вызывать у вас суть.
Особенное, это тоже к смыслу и сути, это результат 64 видов материи в тех уровнях особенных действий тем, с которыми мы с вами работаем или сталкиваемся. Работа особенного, в философии каждого из нас, это та константная позиция, сутями которой мы несём 64 Синтезами в нашей профессии. 
Все курсы Синтеза выше 64 напрямую зависят от разработанности первой 64-рицы Синтезов процессами особенных параметров, которые мы нарабатываем как Учитель в 64-рице Изначально Вышестоящего Отца и начинаем вводить в профессию этими Синтезами.
Уровень нашего профессионализма это то, чем мы оперируем, а не то, что мы обрабатываем.
Практика 1. 01:49:00 – 02:15:10.  Первостяжание.
Стяжание 67 (03) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обновление 64-ричной сферы ИВДИВО. Стяжание Синтеза Служащего Конфедерации, стяжание профессии Служащий Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.
Чему мы обучим Часть, так она и будет служить. Если мы не обучаем Разум находиться в Столпе Изначально Вышестоящего Отца, причём это не стяжание по архетипам – это пресыщение Разума архетипическими видами Синтеза и Огня. Обучение начинается через умение и навыки быть в Столпе с Отцом в тех темах, которые мы ведём как Владыки в физическом осуществлении.
Конфедеративность в теле находится в согласованности с Аватарами Синтеза, которым мы служим. Это служение, которое идёт на уровне автоматизма и это уже красивая конфедеративность. Для Служащего внешнее это Изначальный, тогда мы можем выработать Генезис конфедеративности изначальных процессов. Это очень сложный процесс. И конфедератизм формы будет говорить об эталонах и тезах, которые призваны преобразить сложенные, долгим служением, эталоны, отражающие тот базовый настрой или устойчивый постоянный процесс жизни, которые ведут нас по касательной в любой разработке.
Служащий конфедерации — это всегда результат количества синтеза конфедеративности Ядер Синтеза в теле, как количество Огней, которые выстраивают субъектность разных отношений в сфере ИВДИВО Каждого, будьте Владыки или Аватары в Должностной Полномочности, где мы Субъект, растущий действием волевого процесса самостоятельно. Субъектность предопределена нашей конфедеративностью, это спинная субъектность от Посвящённого до Учителя или Владыческой субъектности, где конфедератизм – наличие действия с Аватарами Синтеза от Аватарессы Мирры до Кут Хуми, что развивает скорость как таковую.
Чем больше, тем в разработке, тем быстрее конфедератизм достигнет автоматичности, потому что это сочетано в спонтанности служения с Аватарами Синтеза.
Постоянному явлению Инсайта мешает отсутствие внутренней устойчивости.
Служащий, который действует в нас, это постоянно активирующий явление Синтеза Субъект всех полномочий, которыми мы владеем, и служивость Изначально Вышестоящему Отцу и Аватарам Синтеза.
Предельность Синтеза служения каждого из нас кроется в том объёме Синтеза, который запакован в нашей конфедеративности, который мы вкладываем в развитие ИВДИВО, Части подразделения, ведения организации, управления, который мы можем достичь для разработки тем индивидуального ведения, либо восхождения всего подразделения. 16 Космосов это предельность форм, которые мы постигаем.
Ивдиво-реализация Субъекта это количество видов развития или развивающих практик. Служащий всегда находится своей телесностью на грани явления Изначально Вышестоящего Отца своей предельностью.

Практика 2. Время 2:55:35 – 03:20:23. Первостяжание.
Стяжание 16 Космосов с разработкой Синтеза профессии Служащий Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция 64 частных ИВДИВО-зданий в следующий архетип их фиксации.
Сама форма этой практики действенна во внутреннем субъектном Синтезе и само  стяжание Синтеза нам важно для возможности служения этим стяжанием и Синтезом в наших физических делах. Это одна из форм конфедератизма.

1 день, 2 часть.
В профессиональной форме развития инструментами выступают Части и Высшие Части в их взаимодействующей поддержке ведения собою тем Синтеза.
Сам по себе Владыка во внешнем выражении есть оперирующая Ипостась.
Грань профессии, это когда мы умеем переводить то, в чём мы обучаемся на курсах Синтеза, в то, чем мы уже применяемся. Для Владыки важно явление волевой физичности тела как реализации Изначально Вышестоящего Отца, где любое выражение тела это множественное состояние концентрации Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в абсолютной предельности.
Ракурсом Владыки Высшие Части это явление Частей синтеза пяти реализаций, где курс являет одну реализацию.
Престол не только конструктор явления, он даёт устойчивую форму, которой мы являемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Он раскручивает этот процесс, зерцало своей многослойностью фиксирует скорость внутреннего формирования, от движения до Синтеза, ту степень субъектности, которую мы связываем собою.
Чем Разум будет сканировать, что даст ему Изначально Вышестоящий Человек-Будда Изначально Вышестоящего Отца. Он будет давать состояние сути, где в активации сути включается сканирование и Разум не залипает на престольные процессы и идёт по высокому явлению конституциональных прав, чтобы Генезис развернулся. Однако, если в Престоле не отстроены генезисные силы, то Разум начинает сам себя закапывать в видах Огней, в оперировании Синтезом, где ты не вырабатываешь новый, а обходишься тем, что есть.
Для этого, ракурсом Престола, мы активируем в Мышлении синтез новых тем. Это даёт Практика. То, что вы стяжаете становится тем Синтезом, которым вы служите. 
Человек это сумма поступков, а Служащий это сумма конфедеративностей. То есть сумма Синтезов, которые формируют одно Созидание, словно как одну суть из количества смыслов.
В профессию мы входим Огнём, чтобы потом в него записался Синтез.
Когда Престол связывает силы, они у нас формируют работу компетенций, работу полномочий. И Часть существует, в явлении Изначально Вышестоящего Отца, для роста компетентно-полномочного начала с объёмом синтеза благ.
Престол на глади зерцала собирает Энергию синтезом сил благ, которые даёт Изначально Вышестоящий Отец. И Престол из синтеза Синтезов набирает объём единичного Синтеза, чтобы сформировались первичные эталоны.
В развитии нас как Владык мы имеем, минимум, четыре выражения Истины:
- Истина Изначально Вышестоящего Отца это смысл как фрагмент в каждом из нас
- Истина каждого из нас, собранная из объёма Синтеза каждого из нас
- Истина Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Савелия для Ставрополя
- Истина материи
Практика № 3. Время: 00:52:16 – 01:32:06. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Высшего Престола Изначально Вышестоящего Отца Высшими смыслами и Высшими силами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание в росте Служащего конфедерации, конфедератизма Синтеза Благости Отец-Человек Субъект_ Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Когда Отец нам давал Высшую силу, а потом наделял нас компетенциями, он исходил из того, на что Высшая сила будет направлена: это ваши темы высокого порядка, причём темы, которые развивались в Должностной полномочности, сейчас становится личной степенью ответственности. 
Сам Огонь Энергии начинает влиять на силы растущих видов Космоса в постепенном развитии от Христа до Человека, где наша задача завизировать этот процесс.
Высший Престол работает с любым процессом визирования условий. Визирование это когда вы подтверждаете своим присутствием то дело, на которое вы начинаете активировать или направлять силу в разработке Синтеза и фиксации этого Синтеза в Столпе подразделения своими действиями, используя инструменты Служащего.
Меч – самый близкий и полезный инструмент для конфедеративности. Его особенность в том, что он фиксирует собою Ядра Синтеза и отражает и несёт в себе Нить Синтеза тех Ядер Синтеза, которые есть у вас как у Субъекта Синтеза.
Практика № 4 Время: 01:57:56 – 02:22:54. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 96 новых Совершенных инструментов Служащего конфедерации плюс шести новых инструментов и специфики Меча.

2 день, 3 часть.
Всю нашу деятельность, которой мы занимаемся, мы вводим в ивдивные условия, которые приводят наши виды деятельности в осуществление. Тело это абсолютная предельность организации Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. Эта фраза показывает, в чём ведёт тело своё служение: в Образе и Подобии синтеза Поядающих Огней. То есть, это та материальная предельность нашего тела в организации наших возможностей в ИВДИВО.
Внутри ИВДИВО мы оперируем компактами огнеобразов, которые формируют условия каждого из нас. И наш рост напрямую зависит от самоорганизации. Кут Хуми, на уровне Служащего, даёт нам условия Творящего Синтеза для того, чтобы самоорганизация привела нас к большему явлению в реальности, которая развёртывается предельностью нашего восприятия. Внутренняя человечность, набранная количеством смыслов, ведёт к самоорганизации.
Результатом работы смыслов является степень открытости. И для благости самое важное в Огне Эмпатия, эмпатичность, когда конфедеративность разных видов Огней ведёт нас к сопереживанию.
Первичный переход из Огня в Синтез начинается в ипостасности. 
В самоорганизации любой реальности силы включаются на темы, которые мы транслируем в разных архетипах разных Космосов. Это и есть явление, то есть, то, что стало в нас устойчивым.
Для того, чтобы придти к новому выводу, нужно подтянуть ресурсы множества тем, сделать этот вывод, а потом отойти, убрать те темы, которые мы подтянули.
Любое действие в Кубе Синтеза это предельность целей, на которые стягиваются временные возможности и время в каждом из нас начинает проистекать из жизни: Ивдиво-жизни и человеческой жизни. Ивдиво-жизнь формируется количеством практик, которые жизнь напрактиковала Огнями Космосов в самоорганизации конфедерации первичного синтеза частей.
Помимо явления есть выражение. Чтобы выразить Изначально Вышестоящего Отца, нужно выразить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Выражение идёт чёткой поступательной или какой-то, на начальном этапе, формулировкой воззрения, точки зрения или мнения волей телесного применения, это передать те выводы, те виды действия с Аватаром Синтеза Кут Хуми тех Аватаров, к которым вы пришли. Это телесность эманации, которая должна подкрепляться словом или выводом, который идёт.
Служащий это Созидание, оно проявляется тогда, когда мы его вводим в исполнение. Созидание можно только потратить на конкретные действия, которыми мы живём.
Глубина действия с Аватаром Синтеза меряется по выражению. Это правильно выраженные формулировки, где я транслирую вовне сложенные выводы.
Реализация Синтеза и Огня будет строиться: слышал и отдал. Специфика Служащего - всё, что получил сам начинает это применять, в этом есть направленное действие Созидания.
Суть действия в Столпе: распаковка, явление, выражение, реализация Синтеза. Распакованный Синтез начинает применяться в подразделении. Осмысление сути служения в подразделении вхождением в Столп ИВДИВО. И Суть, по большому счёту, учит управлять. Стяжание Сутенности внутри рождает управление. В этом реальном управлении формируется самоорганизация.
Регулярность действий это предел последовательности действий. К регулярности ведёт План Синтеза. Нерегулярность действий ведёт к нерегулярности Сути, а нерегулярная Суть это уже неразвёртываемые права.
Полномочный устойчив активностью Лотоса духа, а в Высших частях в Воле. Устойчивость идёт на ИВДИВО Каждого.
Для Ману устойчивость в Человечности, а для Будды – в Конституциональности. Устойчивость — это перевод из потенциального в реальное, которое становится исполняемым. Пример: первостяжание есть первичный процесс, который требует постоянной тренировки. Устойчивость это результат Сути.
У Служащего конфедерации одна из степеней ответственности это синтезировать первостяжание конфедеративностью Синтезов. И мы выходим на профессиональный Огонь: Конфедеративность Ивдивности.
Практика 5, Время 01:21:57 – 01:56:41. Первостяжание.
Стяжание пятерицы видов действия: развёртывания, явления, выражения, фиксации и дееспособности Синтеза в отстройке Служащего Конфедерации. Стяжание Философии Служащего пятью видами реализации: от развёртывания до дееспособности Синтеза, в росте конфедеративности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
В практике мы обучаемся навыкам: психодинамическому, ментальному, разных форм действия синтеза инструментов, фиксации Синтеза (на что направлен взгляд Учителя, то фиксируется), где любой навык имеет насыщенность Синтеза, что приводит к состоянию реализации. Фиксация должна проходить не только в зале, но и в физическом явлении между нами.
Пять видов действия должны быть поставлены на осознанное применение делами во вне, то есть в среде ИВДИВО-полисов ИВО и Аватара Синтеза Кут Хуми между нами на физике. Дела во вне это те виды развёрнутых действий, которые между нами оформляют виды по нашей виртуозности, когда мы что-то достигаем между нами и мы надежные. 
Действие во вне это применённость всей мудростью своей. Если нет выхода внутреннего во вне – дееспособности нет. 
Принцип Созидания это понимание процессов, которые с нами происходят.
Из глаз Учителя Синтеза должен разворачиваться Эталон, с точки зрения результатов. Результат это, на что мы фиксируем Синтез. Результат наступает пролонгированные Синтеза в матери.
Свобода действия, с точки зрения сил, всё что хотим имеет предельность и вопрос силовой организации негативных действий — это всегда предельность действий, которые мы копим себе на перспективу. И Матери отстраивают качественное воплощение каждой единицы как Омеги Изначально Вышестоящего Отца. И любое наше воплощение должно проходить в серьёзных трудах.
В Стати, как особенности Служащего, будем распускать Метагалактический Абсолют и Октавный Абсолют. Распаковка Стати Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца включает в Служащем Созидание в полной мере.
Заслуженный отдых это ваша реализация, где реализация подтверждена.
Практика 6. Время: 02:26:30 – 02:56:30. Первостяжание.
Завершение трёх видов тел в 31 Архетипической Метагалактике и в 17 Архетипической Октаве. Стяжание новой программы трёх выражение трёх тел в трёх Космосах: в 35 Метагалактическом Космосе, в 21 Архетип Октавного Космоса, в 10 Ре-ИВДИВО Всеединого Космоса.
Конфедеративность это про подготовки.
2 день, 4 часть
Развернуть мысль — это суметь привести её к выводу, который вызывает следующий выплеск Синтеза или Огня, довести мысль до той темы, которую вы считаете мыслью нужно пробудить.
Созидание опирается на конфедеративность компетенций.
Иерархии Синтеза, когда мы идём их стяжать, вызывают в теле у нас внутреннюю устойчивость возможности сорганизовать любой конфедеративный процесс. Конфедеративные процессы, которые вы организуете в подразделении: синтездеятельность, план Синтеза практики ежедневные, какие-то виды Воина Синтеза в боевых режимах. Это всё активность Меча Посвящённого, его способность перевода внутреннего во внешнее. Например: мысль в слово.
Иерархии Синтеза будут нам давать Общее дело.
Чем больше Иерархий Синтеза с Кут Хуми внутри наступает, тем эффективнее тогда полномочия совершенств. Совершенство в полномочии приводит к тому, что физически больше будет идти подтверждение вашим действиям, что они правильные. Уровень совершенства в растущих полномочиях это когда внешне кем-то Кут Хуми вам подтверждает.
Посвящённая Репликация уметь синтезировать степенью Субъекта-Владыки посвящённо-служаще-ипостасно-учительскую конфедеративность исполнением. 
Служащий конфедерации процессуален в тех вопросах, в которые входит явление процедуры: введения стандарта, введение закона, введение какого-то принципа действия. Но, если не понятно, что это, это процедура. Главное не кинуть на пол пути, потому что с этапа 50%+1 начинаются проверки. Это пороговая планка, которая вызывает внутренний синкретизм, который должен ввести иррациональный подход в иррациональное действие, которое начинается на втором этапе и вызывает новые виды стяжания.
Чтобы управлять материей, нужно выработать в себе состояние. Любое состояние в теле, это работа видов мышления.
Ходите Столпом: Столпом компетенций, Столпом полномочий, Столпом частей. По-другому столпность не отстраивается. А Столп тянет ваше темечко к Отцу.
Практика 7. Время 00:42:40 – 01:03:18
Стяжание обучения сложению и доведению применения наделённых Компетенций синтезом явления пятых Полномочий Совершенств курсом Владыки у Изначально Вышестоящего Отца и у Аватаров Синтеза.
Есть люди с большим или меньшим сопротивлением. Сопротивление это одна из высших ступеней нераскрытых потенциалов компетенций. Любая компетентность вскрывается работой ключами. Вершиной компетентности являются Кубы Синтеза, которые помогают разработать процессы ключей в нашем теле, это основа самоорганизации. В работе с компетентностью необходимо возжигать компетенции по курсам Синтеза.
У компетенций есть одна особенность: либо они решаются сразу, либо вообще не решаются.
Если части, системы и аппараты начинают нас растягивать в разные стороны, то у нас ни какой-то устойчивости, ни планирования, ни целеполагательности внутри нас просто нет. Компетенции работают чаще всего с организацией этой четверицы: части, системы, аппараты, частности. 
Полномочия включают компетентный рост, чтобы Общее Дело стало парадигмальным в исполнении Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Работа не ведётся долго, если внутри есть Синтез.
Нужно научиться стяжать. Это значит подходить подготовленными, возожжёнными компетенциями, переходить к Отцу и на уровень компетентных тем возжигать у Изначально Вышестоящего Отца и вызывать у Изначально Вышестоящего Отца конкретный Синтез на это исполнение.
Работа Мудрости воскрешается в человечности спекаемых условий. Необходимо воспитывать себя на реакцию на процесс, это работа Ману, он учит не быть мелочным.
Творение объединяет все виды разрозненности. Поэтому та стоит Община Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. У ИВДИВО такая скорость, что если мы на местах внутри себя не организуемся в исполнении и наработке, то внутреннюю скорость ИВДИВО махов мы просто физически не сможем реализовать.
Практика 8. Время: 01:20:00 – 01:42:00. Первостяжание.
Стяжание части Тело Человека-Ману и Высшее Тело Человека-Ману Изначально Вышестоящего Отца.
Смысл предполагает действие, когда на уровне пиковой практики весь ваш потенциал сконцентрирован на вышестоящее явление. Это работа Престола, когда он учит аккумулировать силы под конкретные задачи. 
Задача Служащего конфедерации, если он собой синтезирует 512 видов Синтеза, научить своё тело держать концентрацию в практике, чтобы мы себя не упрощали в физической эманации.
Созидание тратится на работу в Ивдиво-полисах, частных Ивдиво-зданиях, зданиях подразделения. Мы концентрируем собою Синтез и задача служащего сложить предметно созидание конкретных действий, которые физическое тело начинает применять в синтезе Космосов.
При фиксации на нас Аватаров, в Хум начинают возжигаться синтез смыслов, которые подтягивают ресурсы и смыслы всегда должны быть направлены на исполнение. Если смыслы не направляются внутреннее применение полномочного действия становится безрезультативным. Если мы в действии начинаем долго выбирать, значит у нас отсутствует высший или внутренний эталонный смысл в Хум.
Чутьё это результат предыдущих форм действия, которые можно применить.
Разум занимается транслированием Синтеза, наработанных явлений всех частей с первой по Разум, чтобы суметь перевести эту трансляцию в достижение Истины Изначально Вышестоящего Отца. Это некие врата, которые дают возможность пропускной способности ввести и закрыть, если какое-то явление не должно быть пропущено, открывая поток Генезиса. То есть, Генезис может как открыть эти процессы, так и закрыть это состояние. Реально этим заниматься, это рост восприятия осознанности применения разумных категорий. Если мы вернулись к этому вопросу, значит в подразделении не хватает внутренних воззрений, которые вызывают внутренний вызов. То есть, раскапывать в Ядре Разума состояние Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который должен раскрывать возможности исполнения.
Практика 9. Время 01:56:00 – 02:07:40. Первостяжание.
Стяжание профессии Служащий конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.
Профессиональная применённость, которая развёртывается по ИВДИВО, всё, что говорится во вне, у вас должно включать внутренние цели внутренней работой Синтеза.
[bookmark: _GoBack]У Служащего есть два баланса действия: у него есть внешняя предельность в Репликации в развитии каждого из нас, а внутренняя предельность в Созидании, где это Созидание начинает раскрываться. Почему не получается это отсутствие понимания созидающего действия, почему эта возможность не осуществима каждым из нас. И Служащий каждый раз изыскивает возможность, прежде чем сложить конфедеративность из количества Синтеза, который он начинает спекать, который он начинает пресинтезировать, преображаем эту невозможность у Изначально Вышестоящего Отца и только потом входим в осуществление.
Любое дело это концентрация разновариативно применённого Синтеза в служении. Аватары Синтеза подразделения дают концентрацию специализации.
Задание на месяц: найти, ракурсом подразделений, специализацию Иосифа, Византия, Савелия, которая раскроется Служащим конфедерации профессиональным Синтезом и Огнём. Её можно увидеть в организации Аватаров Синтеза.
Служащий конфедерации считывает контекст, только контекст Созидания.
Рекомендация: попробовать внутренне в подразделениях начать  работать над ИВДИВО-жизнью с большей осознанностью и поставить это целью подразделения, не человеческой жизнью, а ИВДИВО-реализации.
 Профессиональный Огонь - это когда мы можем как профессионалы между собой делать одно дело. Ночная подготовка показала, что в командной работе вы друг друга не сопереживаете, ИВДИВО-командная работа очень сложная. Это проблема города на букву С. Должно развиться явление самодостаточности. Если у служащего самодостаточности будет мало, то никакие качества внутренней поддержки не помогут, сколько бы Синтеза вы не стяжали. Чтобы процесс был устойчив, нужно дело, которое поддержит его в исполнении.
Итоговая практика 10. Время: 02:24:18 – 02:37:00
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