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68 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  
(04) Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь, О. Сердюк, 29-30 декабря 2024 г.

1 день 1 часть

Время: 03:13:20-03:38:30 (23 мин)

[bookmark: _GoBack]Практика 2. Первостяжание. Стяжание растущего явления профессионала четырьмя профессиями Регулятором Прав, Повелителем Времени, Служащим Конфедерации и Ипостаси Империи. Стяжание Имперского Пути, Ивдивного Времени Профессионала Синтез-16 Времен 16 Космосами, четырёх векторов Ипостасности Профессионала Синтез-16 Времен 16 Космосами профессионалов специализаций профессии Ипостась Империи.

А теперь пробуйте возжечься всем накопленным синтезом и огнём. Концентрируемся и возжигаемся ядрами синтеза в каждом из нас. Устремляемся возжечь максимальное количество активных ядер синтеза с ричностью 1024-ричной в каждом ядре синтеза. Возжигаемся телом Владыки 68 Синтеза, формой Владыки 68 Синтеза, если надо инструментами дополнительно в каждом из нас. Возжигаемся парадигмально, философско-стратегично синтезом той темой ипостасности, которая была дана после предыдущей практики.
Возжигаемся Кут Хуми Фаинь, входим в их прямое выражение Столпа двух Синтезов Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза в каждом из нас. И возжигаемся тем объёмом 16 космического времени, который успел пристроиться либо войти в профессиональную среду трёх профессий, действующих в каждом из нас по итогам предыдущей разработки. И входим во внутреннюю ричность количеством начал, любая тема, любой взгляд, любая частность, вот которая была презентована или дана, это может быть вашим началом. И возжигаемся той достаточной творимостью или возожжённостью которая есть у вас. 
И мы переходим всей группой в 16 320 Архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаем все стратегические планы все внутренние парадигмальные устремления касающие времени действий, максимальной концентрации огня, синтеза, ядер синтеза, профессиональности тем, перспектив и перестройки. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь телесно, преобразить, освободить и внутренне снять любые напряжения разных порядков видом материй, типов материй, возможно организации синтеза, мировой активации и перестроить на формирование внутренней сверхкосмической организации Империи Синтеза в разработке несения Творения Изначально Вышестоящего Отца и Имперскости ракурсом Ипостасности в формировании Общины и общинности Отец-Человек-Субъектов Сверхкосмической Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъекта. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми преображаемся, вот устремлённостью внутренне раскрепоститься и не пружинить, а вот встроиться в выражение Аватара Синтеза Кут Хуми внутренней возожжённостью. И вспыхиваем, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми разработку профессии, фиксации на синтез и огонь Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас, и возжигаем наше внутреннее сопряжённое с синтезом с Кут Хуми действием Синтез Синтеза 68 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в два вида расшифровки синтеза группой физически вовне с ведущим, и внутреннюю расшифровку синтеза развития и фиксации синтеза и огня в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми в индивидуальном процессе синтеза.
[bookmark: _Hlk186493752]И вспыхиваем Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем внутреннее Я Есть Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть активацию формата синтеза масштабирования 16 384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми в условиях формирования профессии внешнего преобразования при высокой внутренней подготовке. Вот прямо просим сформировать фактор профессии и роста Ипостась Империи как концентратор условий или концентрацию условий внешних преобразований. То есть с чем бы вы не сталкивались, что бы вы не делали, к чему бы вы внутренне, вернее, внешне не прикасались, вот всё это идёт высокой внутренней подготовкой.
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 68 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца развития профессии внутри ИВДИВО, прося снять шаблонные рамки, стереотипы, установки, личные мнения ракурсом разных степеней Учительских, Владыческих, прямо внутренне себя попробуйте ввести в состояние обнуления условий концентрации.
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми внутреннее и внешнее применение, наработку, разработку, разным объёмом профессиональной организации внешними действиями в профессии каждым из нас. И просим сотворить в профессии, растущей в каждом из нас, для ИВДИВО профессионала, который управляет. И стяжаем явление синтезом внутреннего роста профессионала Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Регулятором Прав. Стяжаем внутреннего профессионала Повелителем Времени уже действующими профессиями. И стяжаем внутреннего профессионала Синтезом Служащего Конфедерации. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтезу Кут Хуми ввести нас в результат внутреннего выбора и реализации профессионала растущей четвёртой профессии, четырьмя профессиями, так будем говорить, к Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем растущее явление профессионала четырьмя профессиями к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь Синтез Синтезом, вспыхиваем им, уплотняясь, и внутренне вот включаемся, что вы «Есмь Кут Хуми» этими профессиями. И далее пошли по специализациям Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза подразделений, специализации Изначально Вышестоящими Аватаров Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза организаций в служении Должностной Полномочности. 
И стяжаем внутреннее приведение в порядок дел всех направлений, разработок, тренировок, практик, синтез-процессов, которые формируют ипостасность у каждого из нас с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами подразделения и организаций. И возжигаясь стяжаем четыре вектора Ипостасности, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Вектор Имперскости во внутреннем росте с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим распознать, различить, дать возможность актуализировать вот этот Вектор Имперскости, он какой помимо того, что мы знаем физически, то есть далее самостоятельно поиск исследования
явления Ипостасности Вектором Общества в каждом из нас. И возжигаясь этим, включаемся, вот здесь вот в обществе формирование общинности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми как прямого явления Синтеза в Хум. И вот формируем общество Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтезу Кут Хуми, служа Синтезу. Кстати, увидьте, что 68 Синтезом идёт служение, не просто преображение каждого из нас, а вот мы ещё вырабатываем что-то, что формирует в ИВДИВО взгляд закономерности, стяжания, отстроенности, то есть то, чем мы начинаем двигаться этой профессии далее.
И стяжаем у Кут Хуми третье явление Вектора Ипостасности. Стяжаем концентрацию внутренней и с внутреннего Искусства в каждом из нас. И включаемся в Искусство прося завершить любые искусственные и наносные процессы формирования или действующие в нас, если есть такие по ипостасности каждого из нас.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми на четвёртом векторе ипостасности наделить нас действием в ИВДИВО, и просим либо преобразить дела в ИВДИВО, либо дать в процессе 68 Синтеза четвёртого профессионального понять или начать разрабатывать дела внутри ИВДИВО и внутри подразделения Вектором Ипостасности. 
И заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим синтезировать и сотворить Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми взаимоорганизацию синтеза 16384 Архетипов ИВДИВО Синтезом 16 384 архетипическими реальностями, взаимоорганизуя каждого из нас и синтез нас 16 космосов и 16 эволюций синтезом явления Времени профессионалов.
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Ивдивное Время профессионалов специализаций профессии Ипостась Империи. И просим синтезировать и подготовить нас за два дня к завтрашнему завершению стяжанием четырёх профессий в четвёртой синтез явлением времени профессионалов специализацией в каждом из нас четырьмя профессиями. И заполняясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся устойчивостью, реализацией ИВДИВО в каждом из нас. И вот это такая формулировка, которая даёт возможность осознания, можете посмотреть на себя, или прожить себя или почувствовать, как вам будет угодно по вашей подготовке. И у Аватара Синтеза Кут Хуми спросить вот устойчивость реализации взаимокоординированности стяжённых явлений с линией восхождения множественностью тем, множественностью взаимо реплицирующихся дел, процессов, практик вот как Кут Хуми видит, сложилось, устоялось, мы просили освободиться и ввести в новое. И вот время профессионала как оно работает, через какие специализации, через какие процессы для вас. Может быть там мысль какая-то будет ответом. Кут Хуми говорит, или просто берём состояние тела.
И возжигаемся ответов Аватара Синтеза Кут Хуми, встраиваем ответ в Хум, прям вводим сознательно синтезом. Ответ Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом в Хум и распускаем по ядрам синтеза, сквозь оболочки Хум в каждом из нас ответ Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируемся вот в этой предельной внутренней плотности с Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть вот насколько вы сейчас сопряжены с Аватаром Синтеза Кут Хуми, настолько вы можете встроиться в Изначально Вышестоящего Отца. И вот внутренне переходим к Изначально Вышестоящему Отца 16 385 Архетип ИВДИВО, становимся синтезреализованно Владыкой 68 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца установить распределение и внутреннее синтезирование архетипического выражения Космоса каждого архетипа во взаимоотражении 16384-ричностью архетипов ИВДИВО, 16384-ричностью Архетипов реальностей и взаимокоординацией действия дел внутренних Имперских тезированных процессов исполнения. Просим Изначально Вышестоящего Отца эту взаимокоординацию усилить в каждым из нас применением.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, растя профессией, стяжаем Время Профессионала Синтез-16 Времен 16 Космосами, которую мы возжигали в первой практике стяжали. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать и сотворить скоростью Наблюдателя Ипостаси Империи архетипическое явление по 16 384 архетипических реальности в каждом явлении архетипа, распределив архетипическое явление космоса 16 384 оболочками и профессионально воспитать нас в организации явления архетипами реальностей в росте профессии Ипостась Империи физически каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 268 435 456 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в 268 435 456 реальностей ИВДИВО по явлению синтеза 16 384 реальностями в каждом выражении соответствующего архетипа ИВДИВО собою.
И возжигаясь, сотворяясь внутренне, входим в явление простоты и внутренней настроенности с Изначально Вышестоящим Отцом в Творящем Синтезе действия.
И концентрируем на себя 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим взаимоорганизовать 16 космосов, научая нас вырабатывать Синтез 16 Времён Синтезом соответствующей профессии в четверичном её потенциале, так как мы на четвёртом профессиональном синтезе. И взаимокоординируемся Творением, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез-организацию 16 Космосов 1024 архетипами в каждом Космосе и Синтезом явления 16 Эволюций в каждом из нас и в синтезе нас. И взаимокоординируясь, просим сотворить 16 Космосов Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и 16 Эволюций каждому из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим закрепить и развернуть соответствующую эволюционность каждого из нас, формируя пространство Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 16 космосах 16-ти эволюционно, синтезом 1024 архетипов соответствующего космоса в 16 его выражениях. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И эманируем, входя в эволюционный процесс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 262 144 Эволюций синтезом 16 эволюций в каждом из явления 16 384 архетипов ИВДИВО. И возжигаясь превентивностью, то есть такой базовостью явления 262 144 Синтезами, внутренне реализуясь как Ипостась, возжигая и творя эволюционный рост в каждом. И возжигаясь изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть архетипическое творение Синтезом Эволюций Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Время синтезом внутренней профессии и просим Отца активировать с точки зрения идеи зафиксировать вот процесс, сказать, показать, зафиксировать и выявить, может для кого-то вновь выделить ракурсом профессиональности ту тему, то дело, которое поможет разработать Идею Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в набор идей инсайт, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 инсайтов синтезом явления 268 435 456 Идей Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтезом каждого организационного явления архетипа собою. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, далее стяжаем Право и Внутреннее Изящество исполнения профессионалов Ипостасей Империи временем 16384 синтезом архетипов. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, усваиваем Право профессии и синтеза действующих профессий через те доведённые до исполнение Изяществом реализации, которые сотворили творящесть исполнения дел Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот внутренне внутренним стремимся пробудиться к исполнению Правом Идей данным Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И входим в такие внутренние, я скажу слово «переговоры», но такая работа деликатности огня между Правом и Идеей, где внутри диалог идёт синтезом с Отцом, то есть и вы вот разговариваете, то есть не дискутируете, не беседуете, а внутренне вырабатываете на количество Идей и Прав с Отцом в диалоге ту координацию синтеза выражений действия, которые сейчас в практике внутри могли Отцу проявить, так скажем.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем по итогам Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить внутренним разговорам с Отцом в процессе стяжания по итогам дело, процесс, принцип, идею, право. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и внутренней эволюционностью любого права и любой идеи в каждом из нас, возжигаемся ричностью стяжания по количеству явления 16 космосов Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию, стремимся вернуться синтезом телесно и развернуться Владыкой 68 Синтеза в выражении Изначально Вышестоящего Отца. И вот как обычно Виталик говорит, замрите чтобы была какая-то минута до развёртывания эманаций и синтеза в ИВДИВО и далее по подразделениям, чтобы вы зарегистрировали плотность. И вот возжигаемся синтезфизической возожжённостью, той концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и Отца, который есть в вас.
И развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем, благодаря Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И как Ипостаси Империи фиксируем синтез, разворачиваем его в ИВДИВО. Вот вам сейчас должно быть дело до того, как вы это делаете, то есть это ваш процесс роста Ипостасности в ИВДИВО. Получили ответный огонь.
Далее направляем в подразделения ИВДИВО участников синтеза, в подразделение ИВДИВО Ставрополь в ведущий акцент синтеза, далее в подразделение ИВДИВО Крым в ведущий акцент синтеза и в подразделение ИВДИВО Краснодар в ведущий акцент синтеза. И далее на четвёртом этапе эманируем в подразделение участников в подготовке профессиональным синтезом. И только потом развёртываем концентрацию творения и взаимо координируемся всем возожжённым в ИВДИВО каждого. И в ИВДИВО каждого возжигаем синтез ричности явления ядер синтеза в каждом из нас. Это вспомните, как в последней практике мы эманировали там 68 ядер, нет 256 ядер синтезом одного ядра на 68 синтезов или 67 синтезов. Вот вам сейчас надо возжечь вот эту ричность ядра синтеза в ричности пройденных синтезов в ИВДИВО каждого. Чтобы, когда в предыдущей практике эманировали в ИДИВО каждого, просто в оболочки синтез разошелся, и всё, мы его потом не нашли, когда вы начали возжигаться, поэтому Кут Хуми сказал, напомни, как мы эманируем и развёртываем ядра синтеза по итогам. Эта вот последняя фраза она должна быть у вас отработана, когда мы эманируем синтез одного цельного ядра синтеза 68,67 синтезов, и оно идёт в ИВДИВО каждого. Вот они должны работать в сфере ИВДИВО каждого. У вас они как у Ипостаси Империи не фиксируют, и не магнитят Империю на ИВДИВО каждого. Значит ИВДИВО само не включается как имперский процесс на ваше ИВДИВО. И вы как Ипостаси вроде в Империи, а с другой стороны, у вас само ИВДИВО каждого вас не идентифицирует там, там ядра не видны в активации, то есть в позвоночнике видны, в голове видны, в ИВДИВО каждого нет, понимаете. Хотя при этом если вас разгрести там это будет, ну а как куда деваться. И вы зафиксировали в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

За сленг «разгрести» простите, но это как раз к вопросу, что Ипостась любые дела разгребает, если вы в вашей словесной базе вы употребляете, да мы сейчас пойдём на перерыв, поэтому можете занимать места, это была шутка с моей стороны. Если Ипостась занимается разгребанием каких-то дел, это чисто Ипостасный процесс. Вот кстати ревизоры это одно из вариантов действия прямой ипостасности, умение разгребать и внутренне решать, вы просто подумайте. И насчёт вот этой последней эманации, тоже у вас с этим очень большой провис, вы этим мало эффективны. На этом первая часть завершилась, 25 минут, но я так думаю плюс минус. Давайте мы с вами в семь часов начнём, два часа осталось - этого мало. Спасибо большое.

Набор: Аватаресса ИВО Вечного Сверхкосмического Энергопотенциала Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Александра ИВО ИВАС Кут Хуми, Ипостась Людмила Авдонина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.12.2025г.
Проверка: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической информации и синтеза частностей ИВО ИВАС Саввы ИВО ИВАС Кут Хуми, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.01.2025
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