Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Шестьдесят девятый (05) Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь Крым Краснодар, 25-26.01.2025, Сердюк Ольга

1 день 1 часть
Время – 01:28:20-01:43:26 (15 мин)

[bookmark: _GoBack]Практика 1. Первостяжание. Стяжание 69 пятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стяжание Профессии Учителя Метагалактики. Стяжание Нового вида деятельности в ИВДИВО Учителя Метагалактики с явлением Взгляда Учителя и внутреннего Восприятия Учителя Изначально Вышестоящего Отца, ростом организации служения 256-рицей Изначально Вышестоящего Отца и синтезом действия постоянных восьми Ядер Синтеза в Профессиональной организации применения этого Синтеза Профессией в ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся четырьмя -  или у кого сколько есть - Ядрами Профессиональных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пятого курса подготовки Владыки.
Синтезируемся и вспыхиваем всем Синтезом в каждом из нас с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся физически телесно Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Праполномочного синтеза Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся активностью темы, которую сейчас поднимали - эталонов, восприятия, инициативности, синтез метагалактичности, видов Профессиональных Огней в каждом из нас. Вспыхиваем синтезированием разных объёмов Образа метагалактичностей в каждом из нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь парадигмальностью, философскостью и стратагемичностью Синтез Синтезов Кут Хуми Фаинь, переходим, развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16 320 архетипе ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезом реализованного явления каждого из нас или синтез реализации каждого из нас, синтезтелесностью. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в форме Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Доходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся всей нашей командой, собираемся. Настраиваемся на Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми телесно. Возжигаем 17 287 Ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выстраиваемся Синтезом группы трёх подразделений. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И заполняясь, продолжая заполняться Синтезом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 69 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Профессии Учителя Метагалактики собою, прося развернуть двенадцатичасовое и 24-ричное часовое ведение Синтезом двумя Профессиональными Синтезами пятой Профессии между синтезом двух команд, направлений, проходящих обучение Профессии в ИВДИВО.
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Профессионально-синтезном росте ИВДИВО Учителя Метагалактики Профессией в овладении Синтезом действия Ядром Аватара Синтеза Кут Хуми и доводим ИВДИВО и Синтез ИВДИВО Синтезом Профессии до физического тела, выстраивая 16-Космический Столп, в Огне формирующейся Профессии.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на те важные первостяжания запланированные Аватаром Синтеза Кут Хуми в особенности, специализации Око Синтез 16-Космическое. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Новый Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить концентрацию Синтеза на каждого из нас.
Стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1024 Части в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1024 Синтез-Частями, включающий собою явления синтеза 1024 Архетипических Частей и концентрации реальностного явления Синтеза 1024 Частей в каждом из нас. И проникаясь, обновляемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 1024-ричном состоянии Нового масштаба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в проведении запланированных тематиках и Первостяжаниях. И погружаемся в среду Синтеза ИВДИВО и в само состояние Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтеза явления 16-го Космоса Высшего Суперизвечного выражения.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 69-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 69 потоков Синтеза, 69-ричный поток Синтеза на каждого из нас, физически телесно, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть, пресинтезирование и наработку с реальным проживанием и результатом в формирующейся профессии и в дальнейшей деятельности нас, как Аватаров Должностной Полномочности в ИВДИВО Синтеза.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми, далее Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза для разработки и преображения восьми постоянных реализаций, переводов Синтеза явлений от Ядра Изначально Вышестоящего Отца 17288 явления, Ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 17287 явления и шестеричным явлением Синтеза постоянных Ядер с переводом синтез-реализаций в шестое явление синтеза Ядра с первого уровня и с фиксацией на первом явления выражения Синтеза реализации и с фиксацией в шестом выражении ИВДИВО-реализации в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаясь вспыхиваем постоянными восьмью Ядрами Синтеза в разработке в ИВДИВО нас и нами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, сохраняя Синтез телесного выражения ИВДИВО 69 Синтеза командой. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 16 385 архетипе ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 69 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить синтез телесное явление Владыки/ Владычицы 69 Синтеза в специализации Синтеза на каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возожжённость формы Владыкой 69 Синтезом, Владычицей 69 Синтезом, возжигая 96 синтезов инструментов в каждом из нас и собою. И вспыхиваем физически телесно, заполняясь, стяжаем 69 потоков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез-включённостями в поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всетелесно Частями, Высшими Частями и Синтезом Ядер Синтеза в каждом из нас из 17 288.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разработанность 69 потоков Синтеза, 69 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом линий Синтеза. Стяжаем 256 линий Синтеза 256-рицы служения каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ИВДИВО-реализацией, ИВДИВО-служением и ИВДИВО-действием. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Волю Синтеза в росте Парадигмальности синтеза Профессионального Синтеза в каждом, служением Профессии и наделяемся у Изначально Вышестоящего Отца, получаем в зале пред Отцом концентрацию Синтеза.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас третьим этапом на 16384 пакета подготовок, прося завершить 8192-ричный пакет подготовок каждым из нас и синтезом нас по 7 распоряжению на 16 384 явление Синтеза.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Синтеза и возжигаемся пакетом подготовок 16 384-ричным Синтезом 256 линий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ричности, 256-ричного служения в каждом из нас и 69 потоками Синтеза в действующих Ядрах Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот в этом многообразии вариантов, стяжаем Профессию Учителя Метагалактики и её фиксацию на нас каждому из нас и синтез нас, прося синтезировать четыре действующих - или сколько у кого есть - видов Профессии в подготовку/ переподготовку.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый вид деятельности в ИВДИВО Учителя Метагалактики с явлением Взгляда Учителя и внутреннего Восприятия Учителя Изначально Вышестоящего Отца, ростом организации служения 256-рицей Изначально Вышестоящего Отца и синтезом действия постоянных восьми Ядер Синтеза в Профессиональной организации применения этого Синтеза Профессией в ИВДИВО. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и постоянным явлением 256-ричного явления линии Синтеза и потоками Синтеза сквозь Ядра Синтеза и Части. Возжигаемся. на предыдущих Профессиональных Синтезах стяжёнными, Высшими Частями. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в зале пред Отцом среду Профессионального пятого Синтеза. Возжигаем действующие Эталоны, мы сейчас не преображаем, просто возжигаем, раскрываем их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Профессией и вводим концентрацию Эталонирования в потоки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца устойчивой эманацией огнеобразов. Устремляемся на Ядро, эманации, огнеобразы, Ядро.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, Синтезом Тела Владыки 69 Синтеза. Вспыхиваем концентрацией Синтеза телесно и эманируем потоки Синтеза, прямо 69 развёртывающихся потоков телесно. От Тела Владыки эманируем линии Синтеза 256-рицей служения каждого из нас.
Вначале фиксируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Устанавливаем и уплотняем координацию Синтеза с ИВДИВО на нас и возжигаемся концентрацией и активацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И следующая волна эманаций Синтезом трёх подразделений в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО участников Должностной Полномочности служения подразделений. И последняя фиксация - развёртываем линии Синтеза и потоки Синтеза в ИВДИВО каждого. Вспыхиваем постоянным преображением ИВДИВО в каждом из нас и выходим из практики. Аминь.
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