Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Шестьдесят девятый (05) Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь Крым Краснодар, 25-26.01.2025, Сердюк Ольга

1 день 1 часть
Время – 03:01:08-03:22:19 (22 мин)

Практика 2. Первостяжание. Синтез Профессиональный Тренинг Профессии Учителя Метагалактики.

Мы возжигаемся всем синтезом количества тренингов, которые проводили, вели, участвовали, синтезировали, генезировали в каждом из нас, волевили, либо творили. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, с одной стороны в группе, с другой стороны, индивидуально настраиваемся на Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем потоком Синтеза 69-ричным телом и возжигаем в концентрации столпного явления от ступней ног до темечка течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся в Синтез 69 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в специфике или в специализации Учителя темами, которые сейчас поднимались. 
Вспыхиваем навыком слиянности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренне и внешне каждым из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Архетип ИВДИВО, развёртываемся в форме профессии Учителя Метагалактики, становимся телесно и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на телесное умение концентрировать и оформлять реальности каждого архетипа телесно–мирово, синтезом в Метагалактическом Космосе из 1024 архетипов, где в каждом из которых по 16384 реальности на синтез вначале четырёх видов миров и далее в 1024 архетипах на телесную концентрацию оформления 4096 миров в овладении профессией Учителя в формировании Есмь Любви как таковой к следующим видам стяжаний. 
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми из Хум в Хум каждого из нас цикл трёх видов синтеза трёх практик последующе идущих друг за другом, возможно с перерывом, как Кут Хуми решит. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в состояние огнеобразной среды ядра Синтеза Линии телесной насыщенности синтеза служения 256-ричного явления линии Синтеза. И вырабатывая к Кут Хуми, - это важно для мира - вырабатываем к Кут Хуми состояние Синтеза. Синтезно индивидуализируясь в Аватаром Синтеза Кут Хуми в тренинге первостяжания Учителя Метагалактики, концентрации телесности мира и миров вначале в Метагалактическом Космосе. Прямо вот минута, может быть полминуты – синтезируем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и от Аватара Синтеза Кут Хуми во внутренней оформленности Синтеза Кут Хуми внутри, вот вы сейчас идёте к Отцу тем оформленным синтезом, который сложили сами. Вот прямо прислушайтесь к себе.
И переходим к Изначально Вышестоящему Отцу в 16 385 архетип ИВДИВО, развёртываемся телесно в форме Владыками 69 пятого Профессионального Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Первостяжание Профессии Учителя Метагалактики действий в Метагалактическом Космосе для начала со стяжанием и разработанностью в мирах каждого архетипа, овладения Метагалактической Учительскости в 1024 архетипах и 4096 мирах, прося Изначально Вышестоящего Отца научить практичности эталонирования и действия данными Эталонами синтезом каждого мира и архетипов в синтезе Эталонов Миров каждым из нас и синтезом нас для начала в Метагалактическом Космосе. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, пресинтезируемся Синтезом, стяжаем синтез-профессиональный вид синтеза-тренинга и наделяемся новым видом Синтеза. Ещё раз, Синтез-Профессиональный Тренинг Профессии Учителя Метагалактики, заполняемся этим синтезом, можете его зарегистрировать, можете не регистрировать, всё в зависимости от вашей телесной развитости.
И мы переходим с Изначально Вышестоящим Отцом в зал «Профессии Учителя Метагалактики», такой первый выход. Развёртываемся в форме Владыки и Владычицы 69 Синтеза в зале Профессии Учителя Метагалактики, здесь же в 16385 архетипе ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обступаем Отца полукругом и стяжаем Синтез Профессиональный Тренинг, прося сконцентрировать и дать первую разработку нашей группе с последующим видом развития данной специализации.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию на каждого из нас ИВДИВО Метагалактического Космоса Синтез 1024 архетипов ИВДИВО, проникаемся им, вот этой концентрацией ИВДИВО Метагалактического Космоса, возжигаемся. Никаких эйфорических состояний нет, просто проникнулись, возожглись, сопережили, испытали, встроились, то есть какая-то реакция должна быть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию и просим вначале научить нас синтезировать в 16384 реальностях первого метагалактического архетипа Синтез-явление четырёх миров в каждом из нас. И возжигаемся вот формой профессии Учителя, состоянием Учителя. И в этой концентрации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза, синтезируя стяжаемый синтез телесно, вырабатываем пред Изначально Вышестоящим Отцом состояние только не держание синтезом, а действие им, оперирование, горение стабильности. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 реальности 16384 Эталонами каждой реальности телом и просим синтезировать их нами и входим в это синтезирование телесно пред Изначально Выщестоящим Отцом, вмещая Эталонность Синтеза реальностей в теле. 
И внутренне сопрягаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, учимся организовывать один на один с Отцом 16384 Синтеза 16384 реальностей Изначально Вышестоящим Отцом, получаемых в концентрации на каждого из нас. Вот просто услышьте там, получается–не получается, складывается–не складывается, такой персональный ответ с Отцом личного общения. Возжигаемся, делаем-делаем, тут сложно, согласна, не просто это синтезировать. И вырабатываем первый объём синтеза архетипического явления первого архетипа метагалактического 16384 реальностями собою.
И синтезируясь с Изначально Выщестоящим Отцом далее в следующем этапе тренинга, развёртываем Синтез Ориентирование и Распознания Синтеза, распуская по сфере ИВДИВО каждого в среде ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим, даже в какой-то степени задерживаемся в этом проживании. И вникаемся в Эталон репликационной работы по архетипам, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца. Это вот вы сейчас привыкли к первому архетипу, который состоит из 16384 реальностей, это вот синтез сработал, ваша первая реакция – ориентирования, распознания. Вот обопритесь внутренне на действия с Отцом, когда физически будет ещё потребна тренировка, но пред Отцом в Творении Отец даёт Эталонную форму. 
Возжигаемся вот этим явлением Эталона репликационной работы и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца следующие из 1024 архетипов Синтезом Образа и Подобия, вспыхивая компактом синтеза явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричной архетипичности. И синтезируя пред Изначально Выщестоящим Отцом, стяжаем по четыре мира каждого архетипа, синтезируя 16384 реальности в четыре мировые процессы синтеза в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Выщестоящим Отцом, стяжаем на этом примере в каждом из 1024 миров четыре мира соответствующего архетипа и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 1024 архетипов четыре мировых состояния синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, собираем, - это так звучит - четыре мира 1024 архетипов пред Изначально Выщестоящим Отцом телесно, возжигаясь точкой сборки 4096 миров синтезом овладения Профессией Профессиональным Синтезом Учителя Метагалактики первым этапом концентрации и сборки миров синтез-архетипично. И разгораясь вначале четырьмя мирами первого архетипа и далее уплотняя Количественный Синтез, где в каждом из архетипов по четыре мира, стяжаем и синтезируем сразу же собою плотность слиянность синтеза в масштабируемости Метагалактического Космоса на 4096 миров.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь ими. И просим помочь и сами начинаем оформляться как Учитель Метагалактики в профессии. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь развернуть и сами оформляемся концентрацией синтезируемости четырёх миров первого архетипа в синтезе 4096 миров Метагалактического Космоса. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и масштаб вхождения в Физический мир ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот складываемся в формировании Физического мира ИВДИВО метагалактическим масштабом. Синтезируемся с Изначально Выщестоящим Отцом и стяжаем Синтез Физического Мира ИВДИВО Метагалактического Космоса, оформляясь Учителем Метагалактики в 1024 архетипах Метагалактического Космоса - это сложно - синтезом пред Отцом и генерируем, то есть вырабатываем 4096 постоянных видов Импульса миров Огнём Изначально Вышестоящего Отца оформленностью Физическим миром первым в Метагалактическом Космосе. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот прямо держим это состояние, вырабатываем, идём в нём, не останавливаемся. Стяжаем разработку Огня Профессии Учителя синтезом данной практики в овладении огня и синтеза миров Физическим миром ИВДИВО ракурсом Метагалактического Космоса в оформлении Учителя Метагалактики в 1024 архетипах Метагалактического Космоса для начала, то есть оно должно получиться где-то окончательно, то есть вот реально сработать.
Возжигаемся вот той оформленностью, наша задача была ввести это в разработку Огня Профессии Учителя, не просто быть наделённым, а чтобы на начальном этапе у нас лично получилось, возжигаемся. Можно просто телесно почувствовать заполненность, плотность, результаты, которые отслеживаются в теле, синтезом эманаций Физического мира спецификой работы миров, от тела идущих, от каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Выщестоящим Отцом, - внимание на Изначально Вышестоящего Отца такой учительский взгляд, взор на Отца, - проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Есть такое явление – восприятие Отца вот в увиденном на нас, попробуйте спонтанно уловить вот что Отец видит в каждом из нас в условиях профессионального явления Учителя или Профессии Учителя. Возжигаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца по итогам.
И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся в зал ИВДИВО, куда выходили вначале практики. Выходим из зала Профессии Учителя Метагалактики. Входим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу оформленностью Учителя Метагалактики в форме Огнём Профессии в синтезировании миров в масштабах ИВДИВО Метагалактического Космоса первым приближением разработки. Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот здесь уже зал не профессии, а зал ИВДИВО. Попробуйте себя сопережить в целом с залом ИВДИВО, то есть ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца лично у вас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Столпно зафиксированную разработку синтеза, как мы его назвали Профессионального Тренинга Профессии Учителя Метагалактики. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Столпной Физичности в физическое тело каждого из нас Профессией Учителя Метагалактики, возжигая действующие 96 инструментов и распределяя Синтез Метагалактичности мира Метагалактического Космоса в столпное явление деятельности профессии 96 инструментами синтеза в росте Учительскости в каждом из нас. Вспыхиваем Столпом, Столп должен проводить синтез, прямо можете почувствовать есть ли уровень компактифицированности и введение синтеза в физическое тело. Да, оно такое импульсами, волнами входит в синтез, как порционное состояние.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезом огня Профессии Учителя Метагалактики. возвращаемся синтезом миров Метагалактического Космоса в физическое тело синтезом реализации Владыки 69 Синтеза. И направляем стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО подразделения участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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