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Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Шестьдесят девятый (05) Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь Крым Краснодар, 25-26.01.2025, Сердюк Ольга
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Практика-тренинг 3. Первостяжание. Работа тренингом на концентрированную плотность синтеза и огня метагалактичности 1024 синтез реальными частными ИВДИВО-зданиями, 1024 архетипическими ИВДИВО-зданиями. 

Мы возжигаемся третьей плотностью организации 64-ричного синтеза третьей практикой в каждом из нас. Синтезируемся сразу же с Изначально Вышестоящим Отцом, синтез Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу в форме Владыки, Владычицы 69 Синтеза в 16385 Архетип ИВДИВО.
Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме синтезом реализаций каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь оформленной концентрации Профессионального Огня Учителя Метагалактики первым уровнем осмысления профессии Мировым явлением Синтеза концентрацией возможностей Учителем Метагалактики и метагалактичности в каждом из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез явление и синтезирование вырабатыванием или просим научить вырабатывать концентрированную плотность синтеза и огня метагалактичности 1024-ричной во владении и разработки для профессии Учителя Метагалактики дееспособностью 1024 синтез реальными частными ИВДИВО-зданиями и 1024 синтез архетипическими частными ИВДИВО-зданиями каждого из нас и синтез нашей группы. В обновлении синтеза и огня профессионального явления синтеза в ИВДИВО. И просим развернуть внутреннюю специализацию архетипического явления и реальностного явления синтеза профессиональной утончённостью Учителя зданиями синтезом явления в Космосах с умением инициировать, оформлять, разрабатывать, развивать переход движением синтезированием и организацией дееспособности синтезов тренировки, как Учитель Метагалактики, для дееспособности работы. В том числе и ракурсом ИВДИВО территории и ракурсом ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца в росте профессионализма Учителя Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение действовать и опускать, слово не меняем, опускать из 16-го Космоса Высшей Суперизвечины частные ИВДИВО-здания свободными движение тренировки в Метагалактический Космос и в метагалактическое выражение синтеза любого Космоса по необходимости росту в профессии синтезом явления 1024-х реальностей на сейчас в Метагалактике Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 1024-х синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть тренинг синтезирования 1024-х частных ИВДИВО-зданий синтеза явления синтез реальностей Метагалактики Фа синтезом явления зданий 1024-х явлением частных ИВДИВО-зданий синтез архетипического явления ИВДИВО синтезфизичности Высшего Суперизвечного Космоса. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вызываем на своё тело синтез 2048-ми синтезов зданий пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и совмещаем пред Отцом синтезом 1024 выплеска синтеза из ядер синтеза каждого из 1024-х зданий по синтезам реальностей на выплеск синтеза из 1024-х зданий синтезом архетипов 16-го Космоса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и развёртываем движение, сопряжение зданий, вырабатывая 1024-ричный синтез.
И вот здесь, просто группа большая, я не могу сказать, идём в это здание, то есть у каждого будут свои процессы, но просим Изначально Вышестоящего Отца выборочно, как решит Отец ввести в одно из 1024-х зданий. И просим дать приоритет работы со зданиями, допустим там Части Истина 446-е здание, Части Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта 448-е здание, Физическое тело 447-е здание. И вот синтезируемся и переходим, вот всей группой. В здание той части, которую указал Изначально Вышестоящий Отец в соответствующий по номеру Архетип в Метагалактическом Космосе, то есть идём, если в 448-е, то на 448-е выражение Архетипа. То есть здания с Высшего Суперизвечного Космоса сдвинулись синтезом явления в Метагалактический Космос в Архетипы и стыкуются с зданиями в реальности.
И вот, вырабатываем, если 448-е здание два синтеза, синтезируя синтез части, как Учитель Метагалактики, в формировании, где ИВДИВО-здание по реальностям Метагалактики для нас как для Должностно Полномочных формирует в здании синтеза реальности частного ИВДИВО-здания синтез работы, давайте так вот, Я Настоящего. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, включаемся в возможность сдвижки зданий для наработанности настоящего процесса синтеза и огня части по частям в зданиях. Зафиксировались в 448-м здании. 
Переходим в 446-е здание части в соответствующее выражение архетипа Метагалактического Космоса, синтезируем с зданием в реальности, так и возжигаем в теле теперь уже два состояния синтеза из двух зданий из двух частей. Просто попробуйте, как Учитель по перемещаться на скорости перехода из здания в здание, для того, чтобы сложилась среда, концентрация, столпность, синтез-части, умение не терять плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Можете пойти и выйти в часть явления синтеза, которую вы разрабатывали последний месяц. 385-е здание допустим.
И вот набираем третьим выходом, третий синтез и огонь части синтеза смежного процесса синтеза в организации синтеза и огня части в ИВДИВО разработанностью в частном ИВДИВО-здании. Здания, отражающие части Тел Отцов и Аватаров, ну вряд ли, там будет эффективный рост огня, ну можете попробовать, то есть четвёртый выход в здание Отец сказал по вашему желанию. То есть три мы прошлись, было сказано, куда мы шли: 448, 446, 385, а четвёртый выход ваш самостоятельный в здание. Рассматривать его не надо, вы туда вышли не на экскурсию. Исследование идёт не глазами в описательном процессе Столпа, Ядра, стен, работы. Работа идёт синтезом среды синтеза части в этом здании.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 Архетип. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 2048-ю видами Синтеза работы двух 1024-риц частных ИВДИВО-зданий синтеза явления синтеза реальности Метагалактики метагалактического выражения Первого Архетипа Метагалактики Фа и синтеза явления 1024-х синтезов Архетипов ИВДИВО 16-го Космоса.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из опыта 4-ричного движения непрерывности или как получалось у каждого из нас самостоятельно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Синтезов двумя 1024-рицами частных ИВДИВО зданий и просим синтезировать во втором уровне разработки профессии Учителя Метагалактики синтез 1024-ричную метагалактичность синтеза и огня синтезируемостью внутренней организации синтеза 1024-ричностью в формировании второго внутреннего этапа профессии Учителя Метагалактики рост, динамика, физичность, профессионализм действовать и двигаться зданиями синтезов Космосов, Архетипов и Реальностей. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, входим в это синтезирование телесно внутренне, внешне ловить здесь нечего, словить нужно внутри процесс. Может быть рождение такой устойчивой плотности, которая вертикально проживается в центре тела, это не в Хум, не в позвоночнике, именно в центровке тела и вырастает, такое хорошее слово-постоянство синтезируемого процесса. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричной метагалактичности Учителю Метагалактики в синтезе каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить этот процесс работы со зданиями. Переходим в 16320-ый Архетип ИВДИВО, и развёртываемся внутренним присинтезированием работы, первичной работы с частными служебными зданиями ИВДИВО. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть на ночной подготовке между двумя днями Профессионального Синтеза разработанность действия синтеза движения и сопряжение метагалактического синтеза и огня 1024-х частных ИВДИВО-зданий синтез архетипично и синтез реальностно в каждом из нас и в синтезе нас. И просим начать вырабатывать профессиональные действия к завтрашнему огню профессии. 
И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая 1024-ричным синтезом в каждом из нас. Вот здесь уже можно пред Кут Хуми почувствовать, когда синтез выработан внутри и его достаточно, в проценте не скажем сколько, у каждого по-своему, но он начинает проявляться во вне. И вот эта вот потребность или возможность Учителя вывести синтез во вне, как раз возжигаемся внешней-внутренней отстроенностью балансира Учителя Метагалактики. И возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим научить держать концентрированную среду равностности или равностности синтеза внешними действиями. Да и Владыка говорит, обратите внимание, тогда всё, что вы делаете во вне, отражается в ваших частных ИВДИВО-зданиях и на оборот, всё, что вы делаете в частном ИВДИВО-здании в частях, отражается в частях во внешних условиях. И вот входим в этот баланс Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, в росте ивдивного процесса с Я Настоящим Изначально Вышестоящего Отца частями 1024-ричным синтезом в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию. Направляем всё стяжённое и сформированное в первичном подходе работы частными ИВДИВО-зданиями, двумя вариантами работы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, включаясь в росте в офизиченности огня профессии метагалактичностью, в ИВДИВО Ставрополь направляем, эманируем, развёртываем синтез в устойчивости подразделения, в ИВДИВО Крым развёртываем, эманируем, направляем в устойчивости Подразделения синтезом работы с частными ИВДИВО-зданиями и направляем и развёртываем в ИВДИВО Краснодар в росте и устойчивости синтеза. 
И на четвёртом этапе направляем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников Профессионально Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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