27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Шестьдесят девятый (05) Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь Крым Краснодар, 25-26.01.2025, Сердюк Ольга

1 день 2 часть
Время с 00:37:30-00:51:20 (14 мин)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание синтез-Взгляда Учителя в росте организации Любви, эталона Восприятия, умения распознавать частности в тело Изначально Вышестоящего Учителя Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся профессией Учитель Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Вспыхиваем внутренней организацией синтеза действующих эталонов - мы стяжали эталоны в мирах и в реальностях, когда входили в первый тренинг синтезом работы миров с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми телом Владыки 69-го Синтеза в 16320-й Архетип ИВДИВО. 
Синтезируемся в зале, развёртываемся телесно, вспыхиваем инструментами Владыки 69-го Синтеза. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост восприятия профессии Учителя Метагалактики Синтезом Взгляда активными частностями в формировании эталона и эталонирования метагалактичностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца с устремлением на эталонирование Взгляда и частности Восприятие 16-ти космосов синтезом от первой к 16384 Архетипу ИВДИВО синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричной архетипизацией Восприятия Учителя устойчивостью, сверхпассионарной избыточности Взгляда в синтезировании и последующем оформлении эталонов Око 16-космично Должностно-Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь вот этим мыслеобразом, заполняясь Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, организуемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, ещё её не стяжаем, просто возжигаемся той, которая есть в фиксации практики на нас сейчас. Прямо проникаемся Любовью и синтезируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью в каждом из нас. И из зала Аватара Синтеза Кут Хуми переходим к Изначально Вышестоящему Учителю Изначально Вышестоящего Отца в 16381-й Архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Учителя. 
Развёртываем Синтез концентрации Взгляда Учителя в росте профессии в каждом из нас и стяжаем эталоны, рабочие эталоны Восприятия, Взгляда, действующее проводящим процессом скорости, эффективного анализа видами подготовок с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаемые и наделяемые каждым из нас и стяжаем Восприятие начальное или энного количества имеющейся разработки в последующее ориентирование для Око в действии на серьёзность в и к Восприятию Синтеза, Должностно-Полномочности, Профессии, Индивидуального Синтеза, Огня фазами разных уровней действующей Воли Учителя Метагалактики личным синтезом цельной практики Субъекта Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частностей разными и развитыми явлениями ИВДИВО в каждом из нас - в данном случае это эталонные процессы, - стяжая образование частностей как место такого совершенного и эталонного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, и по необходимости далее. 
И возжигаемся, входим в наполненность, развёртывая Эталонный Взгляд как среду, стяжая качество и ответственность Любовью Изначально Вышестоящего Отца в обязательном явлении для формирования Видения. И заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца в ответственности, в его качестве, возжигаем и стяжаем Честь и Честность, строящиеся или стоящие в основе ответственности Взгляда Учителя и просим развернуть дополненность явления Взгляда каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем всеми 64 частностями в росте телесного явления специализаций синтезом Воли Изначально Вышестоящего Учителя-Аватара Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся. 
И вот мы, - я всё не говорила вначале в каком зале мы стоим-  ну мы стоим в зале Взгляда. В официальных залах такого зала нет. Но мы стоим в зале Взгляда. Это не зал Эталонов или там не зал Любви, не зал вида Синтеза или там Высшей Школы Синтеза или Ока. Это Зал Взгляда.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем и стяжаем форму и 96 Инструментов, фрагменты 96-ричного явления Синтеза Любви Любовью Изначально Вышестоящего Отца, взрастанием и оперированием в растущей профессии среды Синтеза, синтеза любого из миров, начиная из четырёх и далее 4096-ю мирами, синтезом Метагалактического Космоса – это первая форма работы, которая сегодня была. И также просим Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в умение видеть, слышать, общаться, ориентироваться, синтезировать, вырабатывать всеми видами взаимодействий с Отцами-Аватарами с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и с Изначально Вышестоящим Отцом процессов явления частностей Духом каждого, Любовью Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем во Взгляде - тут надо именно вспыхнуть. Дух возжигается, и Воля вспыхивает. Вспыхиваем и транслируем, тот есть распускаем телесно Владыкой 69-го Синтеза и в своей специфике Учителя Метагалактики среду профессионального архетипического и космического Взгляда Эталонами. И вот просто посмотрите на Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
Не надо видеть тело. Надо видеть Любовь, надо видеть процесс синтеза Взгляда, процесс активации оперирования скоростью связывания частностей в Духе. Знаете, Учитель с вами шутить. Слышно, что на ваши мысли говорит какие-то реплики, ответы. Цитировать не буду, так как всё индивидуально. Какие-то формулировки краем уха слышу, но вопрос в том, чтобы вы сами были сориентированы на Учителя. 
И мы возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз синтезируемся со Взглядом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим Огнём, преображаемся, вспыхиваем синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 Архетип. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в росте Владыки пятой профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца синтез Взгляда Учителя в росте организации Любви, взрастания оперирующего действия профессии в организации. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить различать частностями, синтезом базовых явлений от 64-х его явлений и далее восприимчивости Взгляда Изначально Вышестоящего Отца синтезом вначале в четырёх мирах от Физического Мира и до Синтезного Мира в росте организаций и расшифровки тех Репликаций Огня и Синтеза, которые Отец даёт и вкладывает в Эталон Взглядом каждого.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре устойчивых или синтеза суперпозиций Взгляда Учителя Метагалактики синтезом роста мира и мировости частностями в Духе и в синтезе каждого из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 синтеза, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся - сейчас скажу слово, ну это будет правильно - Ипостасностью Телесности Владыки 69-го Синтеза. И в этой ипостасной эталонируемости транслируем Творящий Взгляд от эталонов в каждом из нас. И переходим, заполняясь, развёртываемся стяжённым явлением с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Учителем Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящим Отцом в данное физическое тело. Возжигаемся Учителем Метагалактики и, объединяя внутренне для себя, входим в объяснение или в понимание, ну, в объяснение метагалактического процесса Синтеза 16-ти Космосов в организации условий масштаба ИВДИВО Эталонным Взглядом синтеза оперирующих процессов.
Вот вошли в физическое тело. Можете открывать глаза, не открывать, ваш вопрос. И направляем уровень роста этой вот пресыщенной эталонируемости Взгляда в ИВДИВО. То есть фактически внутренним синтезом смотрим в ИВДИВО. Это не в буквальном смысле слова, смотри глазами. Это смотрим Синтезом. Направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО участников Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмического ИВДИВО-Развития О-Ч-С Ставрополь ИВО ИВАС Юлия ИВО ИВАС Кут Хуми, Казакова Светлана.
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Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.01.2025
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