27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Шестьдесят девятый (05) Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь Крым Краснодар, 25-26.01.2025, Сердюк Ольга

1 день 2 часть
Время с 01:06:30 – 01:21:42 (15 минут)

Практика 5. Первостяжание. Стяжание 16-космического Око Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного ИВДИВО

Мы возжигаемся всеми видами действующих или стяжённых, или стяжавшихся Око на любых курсах Синтеза, на любых видах подготовок и на любых видах Школ. То есть наша задача сейчас возжечь все фрагменты Ока, когда-либо стяжённые, стяжаемые или действующие в нашем теле, если такие были.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-й архетип. Развёртываемся в форме Владыками пятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-космического Око Должностно Полномочного синтезфизически собою с отстройкой, именно с отстройкой, внутренней организации частей ростом Совершенного Человека в центровке 16-космического Око каждым из нас и синтезе нас, в усиление разрабатываемой профессии Учителя Метагалактики.
И заполняясь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочного синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем в каждом из нас условиями Синтеза Кут Хуми и ранее стяжавшимися видами Око, под-Око, пере-Око… Это шутка! В смысле, разными видами рабочего явления Ока пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прямо идём в разных формах выражения стяжаемого и стяжённого Ока ранее, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу синтез-реализацией телесностью Владыки/Владычицы 69-го Синтеза в 16 385-й архетип. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез явления 16-космического Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Должностно Полномочного ИВДИВО в усиление, Отец говорит, профессии Учителя Метагалактики, в освоении масштаба Эталона ИВДИВО, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Эталона в Око 16-космическое каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, перевозжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом 16384 Синтезами, действующими в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, снять, перестроить любые тянущиеся, проецирующие, взаимовосстанавливающиеся исполняемые действия Эталонов в разных видах сред эталонирования в Любви или в Энергии, в разных уровнях и формах Око архетипического, реального, космического, мирового, в зависимости от того, где, как, с кем и с какой целью стяжали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть дееспособность и переплавить, перестроить и синтезировать новое 16-космическое Око Должностно Полномочного каждому из нас и синтезу нас, как первостяжание профессии Учителя Метагалактики. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, завершая и освобождаясь от разных форм явления, проецирующих действие Эталонов и Око, рабочих в каждом из нас. Отец говорит: «У некоторых Око иссякло». То есть Эталоны могут иссякать, когда нет источника Любви. Я вам об этом не объясняла, но это тоже одна из форм действия, которым Учитель оперирует и действует. Это происходит от того, когда нет работы Эталонам в формирующемся взгляде Синтезом и Огнём Любви. Но об этом лучше, наверное, Филипп расскажет с Кут Хуми, но вот в целом вы должны понять, что есть такое явление, когда Эталоны иссякают, и они не восстанавливаются. Они либо должны быть сняты, сожжены, либо, соответственно, должны быть в высокой степени преображены и обновлены.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом Совершенных частей, мы будем сейчас так работать, явление синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-космическое Око. Ориентируемся сейчас только на Изначально Вышестоящего Отца в зале, предельно заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Творение 16 384-х оболочек Око в огненно-энергийных реализациях концентрации Любви каждого и на каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 слоёв реальности реального восприятия Око в Око каждого из нас. И входим данным стяжанием слоёв реальностей реального восприятия в реальное восприятие 16-космического Око Должностно Полномочного линией профессии Учителя Метагалактики.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два пакета Синтеза, стяжаем 16 384 Синтеза в развёртывании оболочек Око, они выстраиваются 16-ю тысячами оболочками вокруг каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, один Синтез – один слой в синтез-явлении оболочек, и устанавливаем с Изначально Вышестоящим Отцом, это прямо вот творится сейчас вместе с вами, это первостяжание, устанавливаем слои реальностей реального восприятия Око в Око каждого, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца погружаясь в Творение Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, стяжаем в росте реального восприятия 16 384 Эталона 16-синтез-космического явления каждому из нас. И возжигаемся огненно-энергийными линиями концентрацией реализации Эталонов, действующих в Око, Оком Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 вида Любви в концентрации Любви Изначально Вышестоящего Отца Оком. И возжигаемся Любовью в Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза в Око Изначально Вышестоящего Отца 16-космическое. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенного Человека в явлении 16 384-рицы и 20-рицы каждому из нас в центровку 16-космического Око. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-космическое Око Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая отдельным явлением, стяжаем Эталоны 16-ти Космосов. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем 16 отдельно действующих Космических Эталонов 16-космического Око Должностно Полномочного, устанавливая их отдельной фиксацией Космоса Высшего Суперизвечного Синтеза огненно-энергийными линиями в каждом из нас в явлении Эталонов 16 Космосов. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в состояние Любви 16-космических Эталонов. И возжигаемся целью профессии Учителя Любви, это метагалактический масштаб синтезирования, управления и организации метагалактичностей в разных уровнях космосов, архетипов и реальностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть у Изначально Вышестоящего Отца один Эталон реального восприятия Око в росте профессионального ведения Синтеза для умения реально воспринимать, расшифровывать, транскрипцией понимать реально вещи, предметы, явления, события, обстоятельства и процессы служения. Вот прямо в этом процессе. Не игнорируем вещи, события, предметы, это для Око важно, на это работает Эталон. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас в этой специфике.
И далее, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим переформатировать явление развития Планеты Земля синтезом плотностей 4 096 архетипов в новой окской среде Любви в разработке профессии профессионалом пятого явления – Учителя Метагалактики, с формированием среды Любви на Планете Земля Вышностью Изначально Вышестоящего Отца, новыми перспективами Эталонов 16-космического Око каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новые перспективы, новые возможности, новые особенности, новые способности синтезу явления среды Любви Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И возжигаясь новыми качествами от Эталонов или в Эталоне каждого из нас, преображаемся. И просим преобразить явление Синтеза Планеты Земля и всего Человечества синтезом явления эталонирования реального восприятия реальностей каждым из нас и синтезом нас.
И мы, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, из зала укутываем Планету Земля синтезом 4 096 архетипов Синтеза Большого Космоса 16-космическим явлением выплеска Эталонами Око, окской средой Синтеза Любви, не Оком, а именно окской средой Синтеза Любви. И возжигаемся, формируем среду Любви Изначально Вышестоящим Отцом активным явлением Око.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в данный зал в физическое явление Оком 16-космическим Должностно Полномочным в каждом из нас и в синтезе нас в форме Учителя. Входим в физическую реализацию, очень деликатно входим, время для ведущего Синтез, на время не смотрим. Входим мягко в физическое тело, как умеете. И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Око внутри, вокруг, в физической телесности, осуществляя реализацию жизни средой Любви и Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Око мягкой силой компактифицируется на шишковидную железу в концентрации в головном мозге, в центровке лба в голове. И мы утверждаем взаимокоординацию организации микро и макрокосма Эталонов Око с оболочками-слоями, с Совершенным Человеком в центровке, в организации синтезфизичности собою явлением нового времени от Эталонов, фиксирующихся телом каждого из нас эманирующим Оком из головного мозга.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся в этот процесс, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, теперь это уже уместно сделать, так как практика завершена физическим явлением. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца за подготовку нас к этой практике. 
И развёртываемся физически, направляем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение Крым, в подразделение Краснодар, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Я вас поздравляю с этим стяжанием, оно реально вот грандиозное!

Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмического Парламента ИВО ИВАС Савелия, подразделение ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.01.2025г.
Проверка: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической информации и синтеза частностей ИВО ИВАС Саввы, ИВДИВО-Секретарь информационного синтеза ИВАС Кут Хуми, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.01.2025
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