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Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Шестьдесят девятый (05) Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учитель Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь Крым Краснодар, 25-26.01.2025, Сердюк Ольга

2 день 2 часть
Время с 00:24:30- 01:02:00 (37 мин)

Практика 9. Первостяжание. Завершение разработки трёх видов тел и отпускание Человек-землян. Стяжание трёх видов тел

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и организуемся на сопереживание Синтезу Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигая процесс проживания, где мы возжигаем проживание Синтезом Жизненностей Человеческой реализации, Компетенций Компетентной реализации. Именно прямо ощущение, чтобы Синтез Кут Хуми персонализировался 69 потоком Синтеза и 1024 потоками Синтеза в синтезе частей в каждого из нас. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаем вчера стяжённые 16384 потока Синтеза в 16384-рице Синтезов в каждом из нас, возжигаем форму Огня и Синтеза профессии Учителя Метагалактики. 
Возжигаемся 16-космическим Око Должностно Полномочного. Возжигаемся и вспыхиваем Совершенным, одним - мы его вчера стяжали - эталоном Изначально Вышестоящего Отца. Собираемся, концентрируемся только на слова и видим в них действие, выйдем к Кут Хуми, начнётся практика, пока это действие. Вот ещё раз осознайте, то, что я говорю фразами вот это, вот это, вот это вводные, которые вас организуют. И надо подумать, что эти вводные приведут к качеству в практике. Я же не говорю возжигаться частностями, я же не говорю возжигаться инструментами. Я говорю конкретно концентрацией потоков, возожглись уровнями Жизненностями, Компетенциями, вспыхнули линиями Синтеза и возожгли один Совершенный Эталон, Око на всё тело, но вначале форма. Значит, когда эти вводные идут, они идут не мимо меня, а я смотрю во внутреннюю организацию эталонного процесса и оформляю, если что-то автоматически не возжигается. Я Синтез начинаю творить, потому что Владыка получает свою физичность только разработанной Ипостасностью, значит Мудрость - это применённое Творение. Не сотворил, а просто наболтал - прошёл мимо, Владыки не будет, а у вас тело Владыки, на минуточку. 
Поэтому я попрошу вас услышать. Это - не прихоть, не вводные, не пустословность, не знаю, что возжечься, а вот конкретные формы, которые нам нужны. Вот делаем, чтобы видно было, что от ваших голов это эманирует. 
Так, и возжигаемся Совершенным Эталоном в 16-Космическом Око, возжигаем Синтезкосмичность действующих или включённых рабочих эталонов в каждом из нас на сейчас. Синтезируемся вновь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сразу же входим, то есть, представьте, что вы уже в концентрации достаточно плотного объёма Синтеза, сразу же входим с Кут Хуми Фаинь Синтезом, и внутри себя оцениваем, достаточно ли Синтеза Кут Хуми и Фаинь в вас. И не дёргаемся, а прямо смотрим на то как было сказано. Учимся согласованности действий. Хорошо, возжигаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь, углубляем, если необходимо организации этого Синтеза. 
Переходим, становимся, концентрируем Синтез-16-Комичность в 16320 Архетипе ИВДИВО. Развёртываемся Владыкой, Владычицей 69 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование и завершение явления трёх тел в синтезе явления Метагалактики, Октавы, Всеедине в каждом явлении Синтеза Космоса в соответствующем Архетипе своё явление трёх видов тел. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, пресинтезируемся Синтез Синтезом и просим развернуть в глубине или в качестве данной практики стяжания и завершения трёх видов тел, эталонное ядро практики, прося дать эту практику как эталон для формирования и роста Высше-тонкого Сатсанга действиями внутренне-внешних стяжаний, творений, синтезирований завершений работы с частями и стяжания новых тел для каждого из нас. 
И погружаемся - это образное выражение - погружаемся в среду Синтеза внутренне и вовне. Вовне в ИВДИВО каждого в сфере зала Кут Хуми и внутри в концентрации действия в течении месяца с телами и к предстоящему явлению нового объёма тел в каждом из нас. И регистрируйте вот новое, может быть незнакомое состояние в теле Владыки пред Кут Хуми. Ну, если регистрировать сложно, просто задумайтесь, только задумайтесь в вышестоящем теле Владыки, не физически задумайтесь, если это.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Владыкой/Владычицей. И синтезреализованно стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося завершить явление трёх тел в трёх мирах Всеизвечной Метагалактики Человека-Служащего 39 Архетипа ИВДИВО. 
Синтезируемся, вот плавно, не спеша, вырабатывая Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, вот можете обратить внимание, а вырабатывается ли Синтез на синтезирование с Отцом или вы просто идёте обнулённостью в Хум к Отцу и стяжаете новый объём Синтеза, а свою концентрацию не привносите. Это тоже может быть, вот тут можно так поотслеживать за собой.
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть три портала трёх миров завершения работы с тремя видами тел, на предыдущем Профессиональном стяжали это явление. Перед нами развёрнуты три портала. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся пред Отцом и в Отце с 4096 Ипостасными телами Синтезного мира, Трансвизорными телами Огненного мира, с Синтезтелами Тонкого мира. И возжигаемся единицами Энергии в каждом из нас 39 Архетипа ИВДИВО Всеизвечной Метагалактики Человека-Служащего, наделяя в этом Синтезе три выражения тел Синтезом и физичностью каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить человек землян вмещая от каждого явления Синтеза трёх выражений тел единицы Огня, единицы Духа, единицы Света. 
И возжигаемся единицами Энергии в соответствующем стяжённом явлении разработанном выражении Синтеза в каждом из нас. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём, Духом, Светом и Энергией взрастая ими. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян данным явлением Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Капли Абсолютного Огня, и такое же количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И погружаясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем данное стяжание каждому Человек-Землянину. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вместе вспыхиваем, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Абсолюта Всеизвечной Метагалактики Человека-Служащего 39 Архетипа. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим за сотрудничество Человек-Землян в течении месяца, за качество воспитания и роста. Возжигаемся, отсекаемся от Тел, они отсекаются от нас. Изначально Вышестоящий Отец закрывает три портала. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение в Человек-Землян три выражения тела трёх миров, но в специализации видов материи 16-ти.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, просим развернуть явление Синтеза, синтезируясь с 16 Ипостасными телами Синтезного мира, с 16 видов материи, синтезируясь с 16 телами Трансвизорными Огненного мира видом материи, синтезируясь с 16 телами Синтезтелами Тонкого мира видов материи. 
И возжигаясь Всеизвечной Метагалактикой Человека-Служащего, организуемся на, вот, завершения явления разработанности в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить по 16 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел физичностью каждого из нас. Вспыхивая 16 единицами энергии, возжигаемся. И возжигаясь, вмещаем от трёх выражений трёх выражений видов материи Огонь, Дух, Свет и концентрируем Синтез в тройном выражении видов материи на каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человек-Землян Всеизвечной Метагалактики Человека-Служащего 39 Архетипа ИВДИВО видов материи, вспыхиваем Огнём, Духом, Светом, Энергией в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину. И возжигаясь, входим телом в Абсолютный Огонь видов материи, сопереживая или проживая его, то есть Абсолютный Огонь видов материи каждым из нас. И разгораясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и благодарим человек-землян видов материи за разработанность и действия в течении месяца, они отсекаются от нас, мы отсекаемся от них.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в этом Синтезе, то есть горим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итогами первой части завершения работы с человек землянами.
Стяжаем Жизнь Всеизвечной Метагалактики Человека-Служащего 39 Архетипа ИВДИВО в реальностях и в видах материи каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся Жизнью Всеизвечной Метагалактики Человека-Служащего в каждом.
Вот сопереживите эффект к чему привело возожжённое преображение, возжигаемое преображение, - стяжанием Жизни. То есть вот в теле вы носители этого явления Всеизвечной Метагалактики, всё. Она и по реальностям, и видах материи, завершением работы организации Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии пресинтезированием, завершением работы с человек-землянами, стяжание Абсолюта и вхождение в два вида Абсолюта по реальностям и в видах материи, дала результат. Проживание доступно только утончённостью, вот такой вот телесной сонастроенностью. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Высший Тонкий Сатсанг Октавы в явлении Синтеза завершения трёх выражений тел в Октавном явлении. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Ипостасным, Трансвизорным, Синтезтелам Синтеза До-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого 1049 архетипа ИВДИВО или 25 архетипа Октавы. Синтезируемся и возжигаемся единицами Энергии в каждом из нас, вспыхивая 4096 единицами Энергии физического мира каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян завершая и вмещая единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся возжигаемым – прямо попробуйте довести эффект, когда Слово спорится с делом. Вызвали Синтез вмещения Огня, Духа, Света, Энергии, вспыхнули преображением, сложили преображение, возожглись и взрастаем Жизнью в До-ИВДИВО-Октаве Человека-Посвящённого каждого из нас и синтезом нас, взрастая в Человек-Землян три выражения тела в каждом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Капли Абсолютного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину в работе и каждому из нас в завершении Синтеза действием. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Стяжаем Ядро Абсолюта До-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого 1049 архетипа ИВДИВО.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить. Отсекаемся от Человек-Землян, они отсекаются от нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Жизнь синтеза явления в До-ИВДИВО Октаве Человека-Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся этим явлением, завершая свою фиксацию тремя выражениями тел.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и идём в завершение работы с тремя выражениями тел по видам материи. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть три портала выражения трёх миров ракурса видов материи. И синтезируемся одномоментно с 16 Ипостасными телами Синтезного мира видов материи, с Трансвизорными телами Огненного мира видом материи, Синтезтелами Тонкого мира видов материи. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся в До-ИВДИВО Октаве Человека-Посвящённого единицами энергии в синтезе каждого из нас

[bookmark: _GoBack]И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить, и наделяем по 16 Ипостасных, Трансвизорных, Синтез тел физичностью каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 16 единицами энергии, и завершаем процессуальные синтезы стяжанием. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас. И вспыхиваем Синтезом, стяжаем Человек-Землян До-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину До-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, разгораясь этим Синтезом. Благодарим Человек-Землян, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец закрывает три портала. И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот почувствуйте на уровне второго космоса, когда работа с завершением тел, даёт в теле ощущение или проживание, есть такое явление дельности, то есть вы, когда работаете количеством объёма синтеза, пропуская его собою, завершая, стяжая, синтезируя, преображаясь, наделяя, сами организуя разные виды физичности. Тело становится таким деловым, то есть оно начинает включаться в процесс внутренней работы. Это не на словах, вот само состояние. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в третий этап синтеза завершения трёх выражений тел в 12 архетипе Фа-ИВДИВО Всеедине 2060 архетипе ИВДИВО каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтез явление шести порталов. И одномоментно синтезируемся, стяжаем фиксацию 4096 Ипостасных, 4096 Трансвизорных, 4096 Синтез тел каждому из нас, и концентрацию единиц энергии физического мира реальностей собою. Стяжаем, возжигаем данную концентрацию. 
И одномоментно синтезируемся сразу же с 16 телами Ипостасного явления, Трансвизорного явления, и Синтез тел синтезом выражения видов материи Фа-ИВДИВО Всеедины с единицами энергии в физическом мире видов материи каждым из нас и собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментности действия. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим шести видам тел в Человек Землянах Фа-ИВДИВО Всеедине 2060 архетипе Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать телесное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и физичность каждого из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем единицы Огня, Духа, Света, Энергии синтезфизичностью двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещая единицы Огня, Духа, Света, Энергии итогом завершения стяжания Человек-Землян в шести выражениях видов действия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 капель Абсолютного Огня Человек-Землян синтезом явления реальностей, и синтезом явления видов материи Фа-ИВДИВО Всеедине 2060 архетипа Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. И просим синтезировать капли Абсолютного Огня и ядра Фа Фа-ИВДИВО Всеедине синтезом явления каждому Человек-Землянину Фа-ИВДИВО Всеедины и каждому из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить работу тел в Фа-ИВДИВО Всеедине. Благодарим за работу, и восхождение в течение месяца Человек-Землян, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Порталы в три выражения миров реальностей, в три выражения миров видов материи закрываются. И мы стяжаем Жизнь Фа-ИВДИВО Всеедине каждому из нас и синтезу нас в организации работы по итогам стяжания Человек-Землян, и вспыхиваем этим явлением. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на творение, и синтезирование следующего явления, в течение месяца, тел Человек-Землян в трёх выражениях космоса. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Тонкий Сатсанг синтеза практики стяжания. Стяжаем концентрацию эталонов уже творением синтезирования стяжания Человек-Землян в трёх выражениях космоса каждому из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три вида тел в Ми-ИВДИВО Метагалактике Человека-Служащего в явлении синтеза 43 архетипа ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем по 4096 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел, и единиц энергии каждому из нас и синтезу нас в синтезе явления четырёх миров, и параллельно стяжаем 16 явлений тел Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в 64-ричном выражении видов материи, в 16 явлениях синтеза телесности видов материи каждым из нас и синтеза нас. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 единиц энергии в явлении Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего. 
И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментно 16348 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 12288 частных ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным, Синтезтелам. И стяжаем 48 частных ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным, Синтезтелам видов материи. 12288 это были явления частных ИВДИВО-зданий тел по реальностям Ипостасному, Трансвизорному, и Синтез телам. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся соответствующим явлением Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего в концентрации физического мира реальностей и видов материи синтезфизически собою. 
И концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, взрастаем им, прямо можно ощутить, что тело вошло в некое состояние следующего объёма, масштаба мощи телесного явления. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаем 16348 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, просим начать синтезирование и творение в медицинских боксах прямым явлением репликаций Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего 43 архетипа ИВДИВО в течение месяца, и воспитание данного выражения тел в частных ИВДИВО-зданиях в Ми-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим за синтез явления возможностей развития ракурсом реальностей, видов материи репликационность выражения трёх видов тел. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем следующую плотность практики, погружаемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх видов тел в Соль-ИВДИВО Октаве Человека-Посвящённого 1053 архетипа ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Ипостасных тел Синтезного мира реальностей, стяжаем 4096 Трансвизорных тел Огненного мира реальностей, стяжаем 4096 Синтез тел Тонкого мира реальностей. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 единиц энергии каждому из нас, стяжая далее по 16 Ипостасных, Трансвизорных, Синтез тел видов материи, и 16 единиц энергии синтеза явления 64 видов материи каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом, и стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12288 частных ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным, Синтезтелам в трёх выражениях миров реальностей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 48 частных ИВДИВО-зданий Ипостасному, Трансвизорному, Синтезтелам в трёх выражениях миров видов материи. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Соль-ИВДИВО Октавой Человека-Посвящённого с концентрацией реальностей, и видов материи на каждом из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и качеством преображения начать репликацию и творения каждого из нас синтезированием явления творения Ипостасных, Трансвизорных, Синтез тел в явлении синтеза реальностей миров, и видов материи миров Соль-ИВДИВО Октавы Человека-Посвящённого. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем качеством репликационного синтеза собою. Развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третью часть стяжания. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх выражений тел синтезом явления миров реальностей, синтезом явлении тел в мирах видов материи Ля-ИВДИВО Всеедине 2062 архетипе ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом на процессы творения Всеединого космоса в Ля-ИВДИВО Всеедине. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас в Ля-ИВДИВО Всеедину. Стяжаем три вида тел по 4096 реальностей Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел, и по 16 видов материи Ипостасных, Трансвизорных, Синтез тел трёх миров Ля-ИВДИВО Всеедине, стяжая соответствующую концентрацию единиц энергии физического мира реальностей, и единиц энергии видов материи на каждого из нас. 
И синтезируемся, сотворяемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12288 частных ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным, Синтезтелам в трёх мирах реальностей. И стяжаем 48 частных ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным и Синтез телам в трёх мирах видов материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем концентрацию синтеза творения, входя в синтезирование и творение, и просим начать в медицинских боксах творение и репликацию синтеза явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Ля-ИВДИВО Всеедине каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, входя в репликационное состояние репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Из зала пока не выходим. И вот, включаемся, скажем так, в ведущий процесс итогов практики, когда практика завершилась. Эталонное стяжание завершения трёх видов тел, и стяжание нового творения тел началось. И вот этот процесс завершённости практики, вот почувствуйте пред развёртыванием Синтеза в какой абсолютной организации стяжания, и в каком-то таком состоянии эталонности, которая специфична для вас, ваших качествах, свойствах, особенностях, возможностях, и до компетенций вы сложились. И по итогам практики должна всегда быть пресыщенность, то есть некий избыток, который есть куда направить и развернуть по ИВДИВО. 
И мы делаем шаг, или два назад, чуть отстраняемся, отходим в центровку зала Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем командой Профессионального Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца организацию Синтеза развёртывания с учётом разработки профессии Учителя Метагалактики профессиональный итог Синтеза практики, завершения трёх видов тел, стяжания трёх выражений тел в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте дать возможность Огню профессии сложиться в эталонировании огненных линий Синтеза. 
И распускаем Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, включаем действие профессии каждым из нас. Возвращаемся после первой эманации в зал, в физическую реализацию итогами стяжания. И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца синтезом подразделения ИВДИВО Ставрополь в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Краснодар, в подразделения ИВДИВО участников профессионального Синтеза. И закручиваем, или запахтываем эталонное явление Синтеза процесса выражения Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в столпы, и в сферы подразделений. Развёртываем Синтез делаем эманацию устойчивой, непрерывистой, и продолжая развёртывать эманируем внутренней организации Око в эталоне Синтез в ИВДИВО каждого. И закручиваем синтез явление магнитности, возжигая системность работы Око в условиях работы с Домом или в Доме. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физическом выражении итогово. И выходим из практики. Аминь. 
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