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Краткое содержание
70 (06) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

1 день 1 часть

Владыка четырёх жизней - это совершенно новое явление в ИВДИВО и объективно это разработка, а не переподготовка. И задача двумя группами придать профессии другую качественную составляющую, которая могла быть нами использована в разработке профессии, чтобы не пробуксовывать в видах жизни, в видах реализации по видам Космоса.
Нам нужно ввести темы Мудрости, Истины, имперации в инструменты и, в последующем, Огонь профессии. Профессионал идёт дальше, чем норма. То есть, запредельностью своей деятельности.
Что есть определение: очарование в профессии? Так как совмещаются три Владыческих начала: сама профессия, курс и центровка 12 месяцев. Инструментами профессий выступают профессиональные Огни.
Синтез очарования или очарование Изначально Вышестоящего Отца - это системный набор Огней, которыми управляет Субъект, находящийся в разной категориальности своей субъектности. И в этой шестерице, от Посвящённого до Аватара постоянных, которые могу быть переменными, рождается набор Огней, который систематизирует очарование Огнём и дальнейшим Синтезом в действии каждого из нас.
Задача профессии ввести и перевести её явление в Должностной Полномочности. 
Если степень Учителя это равностные права, она ведёт и вводит нас в разработку профессиональных Огней. 
Владыка смотрит внутрь - это управляющий Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И эта профессия совмещает явление жизни с четырьмя явлениями реализации. Упрощение явления и выражения профессии Владыка четырёх жизней расходится по Космосу как лавина и плавно начинает сползать и это для Владыки недопустимо. В этой профессии мы должны научиться чем-то управлять. Если мы не начинаем управлять словами, словами начинает управлять наша внутренняя организация 3072 частями, где 3073 это выражение – Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца, которое синтезирует собою 16 Я Настоящего 16 Космосов.
6 профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы переходим из управления Огня в управление Синтеза! Нам нужно учиться организовываться на профессиональное совмещение Огня и Синтеза, где рождается сама профессия в теле каждого из нас отдельным профессиональным Синтезом, на который мы строимся.
Сегодня одна из глобальных задач - это вхождение в четыре реализации, закручивание групповых командных Синтеза и Огня для того, чтобы выйти всем ИВДИВО, неким прорывом, на четыре реализации жизни монадически.
У Владыки четырёх жизней есть четыре степени вариантного применения ракурсом разработанности. 
Реализованный это тот, кто добился реальных процессов исполнения, тогда Владыка четырёх жизней это тот Синтез и огонь профессии, который имеет степень добивания процесса, когда вы чего-то добились. Реализованный это те достигшие дела, которые мы получаем наделением 64 подготовок на каждом Синтезе.
Очарование - это набор сканирующих Огней.
Сложность профессии - это когда мы с вами, в нынешних условиях исполнения, начинаем делать первые шаги и не важно какие они по качеству, важно, что они и не ведут к деградации и мы начинаем видеть результат, который рождается, с точки зрения реализации человека, в архетипических выражениях; с точки зрения компетентного, в синтез-космическом действии синтез-частями, когда мы оформляем собою действие в Космосах в полномочной реализации, чтобы оно оформило состояние по итогам.
Учитель Метагалактики проверяется выраженностью Огней 16-космично телесно.
А Владыка управленец с каким-то качеством и организатор с каким-то качеством. Если мы не управляем, не организуем и стремимся, чтобы это сделали за нас, степень Владыки, в ведении лично ориентированного Синтеза, мы не достигаем.
Каждый курс несёт и отрабатывает свою реализацию и на пятом курсе мы отрабатываем Синтезкосмическую реализацию. Владыка четырёх жизней и четвёртая жизнь – синтез-космическая. Связка, которая даёт нам обоснование четырём жизням. Тогда развить и понимать, что они развиваются 64 видами Синтеза. Владыка раскрывает потенциал, когда он вводит и стыкует процессы, лежащие на поверхности, но находящиеся за пределами знаний. Потому что знания всегда глубже, чем внешняя организация.
Задача Владыки: нужно увидеть в реализации великое, понимая, что она для каждого малое, что нужно ещё развить.
Восемь реализаций это активно действующие 120 Ядер Синтеза.  Значит, Владыка четырёх жизней это активный процесс синтеза 65 объёмов Синтеза. Организовать новое, не опираясь на уже имеющееся, это задача Владыки четырёх жизней. Включается временной континуум с точки зрения гравитационной постоянной. Где задача гравитации - найти пропорциональный процесс между двумя точками и выровнять их между собою.
Владыка сингулирует те гравитационные формы тем действий, которыми мы начинаем оперировать синтезом четырёх реализаций. Удвоенный рост наступает, когда у тебя что-то получилось и ты посмотрел на 10% как на 100%
Задача: разработать виды бытия. У нас есть бытиё, а есть отношение в бытие, где бытиё это субъекты и вас команда 77 субъектов, формирующих бытиё. 
Затем формируется бытование как среда между субъектами в освоении зданий, кабинетов, деятельности в них.
Чем выше вы идёте по курсам, тем выше организация оценки действия. Факты - это набор дел, которые проверяются синтезом всего ИВДИВО в явлении профессии, развёрнутой месяцем её стяжания или синтезом профессий, стяжённых ранее в их двухгодичном выражении, где все дела разворачиваются и поддерживаются Огнём профессии. Невозможно подготовиться в профессии, если ты физически не применил её в служении. 
Владыческие факты (любое явление факта выводит из фантомности) это наборы действия в служении, которые набираются темами или делами, которые включают в нас ИВДИВО-рост или 256-рицу служения, которое стало в Столпе действительным, а не просто разогнало волну.
Владыка четырёх жизней это организатор процессов, дел, практик и какой-то системности, которая по факту складывается в определённую среду.
Факты стяжать невозможно: либо факт есть, либо его нет. Но факт решается отношением. Для Владыки это организация. Отношение это взаимосоотнесённое целое между субъектами Синтеза в профессии, сейчас, которое выстраивает четыре жизни между нами в Ядрах Синтеза.
Задача профессии - это поддержка для того, чтобы что-то случилось. На уровне отношений наблюдается очень сложный процесс как подходы переключения в формировании восприятия.
Отношения равно дееспособность. Задача Владыки к разным процессам относиться по-разному. Отношение - это тонкое витиё взаимосопряжений, которое выражается истинно 16 Космосами. А истина приведёт к действию высшими или синтезчастями, которые приводит к одному процессу: есть выражение Веры Изначально Вышестоящего Отца. 
Различные состояния Веры вызывают у нас устойчивую телесность. Её нужно поддерживать и подпитывать из внутренней силы. Вера зависит от Рацио взгляда Каждого. Вера всегда идёт в ногу с жизнью: иссекает жизнь, когда иссекает вера. Для веры нужно пространственное время, чтобы она развернулась.
Для Владыки четырёх жизней, где космическая жизнь должна быть явлена во вне, само владычество не стабильно, потому что внутри состояние веры в своей парадигмальности не организовано отношением.
У Владыки задача вести организацию постоянно сменяя процесс и это действуется верой как явлением. Таланту надо помогать, а что-то там само пробьётся – это про веру и уровень Владыки.
Факты, отношения и третье явление веры – призыв. Это когда мы призваны и нас призывают разными видами профессионального ведения служить конкретными темами, конкретными делами и конкретными событиями. К этому конкретному действию всегда будет привязана реализация. Любой призыв он индивидуален, мы всегда один на один с Аватаром Синтеза.
Собственно, вы это из фактов, из отношений, из призыва синтезом профессионального Огня и это седьмая и восьмая реализация: Изначально вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вами и Изначально Вышестоящего Отца вами. Здесь срабатывает 7 и 8 курс Синтеза.
Собственно, это очень важно для Владыки. Так как, у него есть процесс собственных явлений, собственных дел, собственной заточенности, то что твоё. Собственно, вы это действие на постоянной основе, это то, что мы синтезируем Огнём наших собственных реализаций. Собственно, вы синтезирует синтез-космическую, полномочную, компетентную и человеческую реализацию. Всё это в совмещённом состоянии это и есть Владыка четырёх жизней.
Любая реализация проходит пятеричный путь: наделение, выражение, состояние, состоятельность и, только потом, реализация. 
Как только вы заняты в Синтезе реализация растёт.
Профессия Владыки управляет организацией любого состояния того, что вызывает у вас противоречие. Противоречия встречаются в диалектике и разрешаются стратагемичностью.

02:42:14-02:58:17 (16 мин) Практика 1. Первостяжание. Введение в 70, шестой Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание профессии Владыка четырёх жизней. Стяжание ведения и организации Синтеза Владыческого управления профессией.

Задача профессии ввести общее в любое следующее начало. Перевод - это среда Синтеза, который прирастает активной эманацией, развёртыванием тем, мыслей, сопереживаний, того что у вас складывается в сопровождении процесса. То есть, участие в практике внутренним сопровождением.
Жизнь идёт по своим видам, а любой вид несёт качество, состояние качества будет всегда стремиться к системности, к аппаратности и к частности как процессу случая. 
Степень жизни Владыки это первичный лично ориентированный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза четырьмя реализациями.
Владыка качественно «посылает»: сразу находится фронт работы и адресат, который может помочь.
Генезис Сверхкосмическим Синтезом в научной разработанности помогает, в данном случае, четырьмя видам реализации сложиться на формирование Бытия, то есть, во вне. 
Если скучно, вы просто не попадаете в общий режим группы. Любое состояние скуки - это невозможность получить вдохновение из предлагаемых вариантов.

03:22:48-03:38:30 (15 мин) Практика 2 Первостяжани. Стяжание четырёх Владыческих реализаций - Человеческой, Компетентной, Полномочной и Синтезкосмической специализацией 70 шестого Профессионального Синтеза и Я Настоящего Владыки четырёх Жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Растущие процессы, которые поступали это чистый язык Владыки. Это надо слышать, чтобы потом замечать с Аватарами и с Отцом. Так ты учишься профессии.

1 день 2 часть

Фиксация Изначально Вышестоящего Отца на планете вызывает состояние: явление Отца в нас какой-то темой или явление нас в Отца этой темой. Сложно, когда Отец входит в нас.
Отец дал нам Верящий Синтез прямо в начале семинара. А вопрос веры кроется в этике: этика частей будет строиться на их Огнях, этика компетенций - это содержание компетенций, этика полномочностей это синтез 16-рицы от архетипов до Космосов.
Профессиональный Синтез не предполагает взять, он предполагает синтезировать.
Владыка четырёх жизней, а значит, можно вести тему Монады. Монада нарабатывает масштаб жизни в определённых границах, имея как Владыка четвёртое явление и эта жизнь должна войти в синтезкосмичность. Для Монады самое важное – активация. Монада в нас активирует состояние феминалогичности. Феномен включается пламенами синтеза Огней.
Жизнь, которая действует образами, фиксируется на масштаб активности пламён Огней. В Монаде образ раскрывается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Монада фильтрует на зерцале печатями, то есть, не пропускает то явление, которое не должно пройти или войти в Огонь жизни и то, что не санкционированно Изначально Вышестоящим Отцом. 
Задача Владыческой профессии активировать жизнь в масштабах, чтобы любая реализация была исполнена. Если Владыка не достигает физического исполнения, он входит в цикличность и всё начинается с нуля. Опять 64 вида Человека и так далее Владыка.
Владыка управляет тем, что умеет, поэтому процесс обучения крайне важен.
Если мы не учимся науке, нас учит жизнь, потому что наука проверяется синтезом жизни. Если мы не учимся, на нас фиксируется только эталонная жизнь, а изначальной или истинной нам уже не достичь.
На количество проводимых за месяц занятий жизнь получает плотности по количеству занятий и соответствующего количества сред и Монада, с точки зрения профессии, получает четыре перспективные реализации. Монада показывает Отцу записи в своих оболочках, Отец даёт Синтез, и Монада подтягивает условия следующего уровня. И Владычество идёт в формах жизни, которые раскручиваются на планете Земля. 
Новая жизнь - это Владыческое управление в каждом из нас. Если нет устремления, а оно находится на пятнадцатом горизонте. То есть, это волевой акт, любое состояние жизни признаётся недееспособным. Если нет устремления, жизнь теряет потенциал.
Если Разум не разряжается Генезисом на действия, у Монады нет заряда. А Монада - это внешнее выражение Огня в материи и жизнь «затихает».
Задача искусства и культуры - это не просто почитание чего-то или кого-то. В переводе с латыни культура - это подтверждение факта, которое наработала цивилизация или общество, которое эту культуру развивает.
У Монады рождается образ только под конкретное дело либо на моменте середины исполнения, либо в завершении. У Монады наработан эффект ласковости, это когда нет никаких преград внутренних ограничений. Тогда жизнь становится свободной. И в профессии Владыки крайне важна свобода четырёх реализаций.
Задача профессии погрузиться на месяц в то, что мы сейчас обсуждаем в формах применения. Но сама профессия требует обновления. Мы можем её обновлять пассивным действием в ИВДИВО – мы просто есть. Или обновлять ежемесячно, тогда два года на обновление.
Жизнь самое важное. Жизнь развивается цивилизацией.
Для Владыки в профессии всегда будет важна ведущая характеристика: есть ли в тебе на это чем-то реагировать. Умеешь организоваться – претворил в жизнь. Не умеешь, сам берешь паузу и выясняешь на чём остановился.

01:08:05-01:25:28 (17 мин) Практика 3. Первостяжание. Стяжание Монады и Высшей Монады Изначально Вышестоящего Отца. 

В профессиональной организации есть явление апробации. Мы можем апробировать жизнь, но не для пробы, а для исполнения, любую реализацию надо апробировать. Монада Синтезом Высшей Жизни или Жизни начинает вводить этими процессами жизнь в реализацию. Апробация должна быть короткой, попробовали – получилось и уходим в исполнение.
Жизнь раскручивается только делами, не только в залах или в кабинетах. Первично её применение - это физически, но прежде чем её вывести во вне, она должна быть устойчиво раскручена внутри и между в среде. Её можно применять через организации подразделения.

01:30:26-01:47:03 (17 мин) Практика 4. Первостяжание. Стяжание 16 архетипов 16 Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 Рождений Свыше и 16 Новых Рождений. Трансляция 64 частных личных ИВДИВО-зданий по 16 стяжённым Архетипам 16 Космосов

Синтез в практике течёт не зависимо от практикантов. Владыка профессии держит Огонь и Синтез практики в определённом направлении, действие процессуальности исходит из оперирования Синтезом, которым действует группа. 
Надо честно отработать эффект состояния, чтобы не было ощущения поверхностности творения любого Владыческого явления, иначе срабатывает компенсация. Нужно много синтездеятельности на разработку Огней профессии в организациях, синтездеятельности в стяжании из разряда понимания работы профессии в течении месяца.
Владыка всегда теребит другого вопросами, действиями. Есть напряжение – светится, нет напряжения - не светится, это Владыка.
Владыка – командный аспект служения. Владыка мудростью пресинтезирует те аспекты Синтеза, которые требуют разработки или популяризации.

02:00:18 – 02:07:32 (7 мин) Практика 5. Первостяжание. Стяжание Владычества четырёх реализаций четырёх Жизней. Стяжание Профессионального Огня – Верящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

2 день 1 часть
Нужно обратить внимание на выражение, довольно стратегическое, как проектное мышление, когда вы формируете перспективы действия профессии в выражении должностной полномочности и того фронта задач, которые вы ведёте в ИВДИВО и для ИВДИВО. Профессия имеет два такта действия: 100% для подразделения и, если для подразделения профессия срабатывает удачно, то потом это стратегически начинает перекладываться на ИВДИВО. Потому что у Владыки не может быть во вне того, чего нет внутри.
«Чтобы вывести человека из тьмы, нужно показать ему его свет».
Задача профессии или профессионального Огня – развить жизнь каждой реализации. Для жизни важна заряженность, что даёт Разум.
Задача Владыки четырёх жизней это развернуть среду владычества вокруг. Каждый вид жизни разворачивает соответствующий вид мудрости. 
Уметь сосредотачиваться это умение фокусировать Синтез Мудрости на том направлении, где она сосредотачивается определённой концентрацией синтезом количества частностей в выражении частности Мудрости.
Владыка понимает не из вне, Владыка понимает изнутри. Действие потом понимание равно возожжённости количеством лет. У Мудрости процесс: в начале понимаю, потом действую. Владыка скоростной, но медлительный на начальном этапе.
Знание для профессии - это то, что имеет практический опыт и индивидуальный результат. У Владыки есть состояние заботы как организации среды Синтеза для становления среды Синтеза Отца.
Вера состоит из количества субъядерного Синтеза параметодов. Параметод всегда переводит на следующее. Параметод плавно вариантами, наработками сдвигается в центровку и только потом он возникает по принципу, как бы, неожиданно из ниоткуда. Задача параметода и мудрости, двух частностей, научить у Владыки развёртыванию Отца в каждом.
Сложность Владыки в том, что у него должен работать взгляд: уметь служить для других, возможно даже, не совсем желая это. 
Мудрость не стяжается, она наделяется или воспринимается в действии. Любая работа с Отцами-Аватарами приводит к качеству. Это можно отследить по присутствию сопереживания Синтеза Мудрости или Синтеза разного горизонта владычества идей, которые вы держите и, во-вторых, ваш внутренний рост. Когда вы внутри вырастаете и этот Синтез нельзя не заметить. К этому стремиться не надо, оно само будет происходить, когда вы будете делать другие шаги.
У Владыки выбор, тогда параметоды разных наборов субъядерностей видов Синтеза из 120 или из 70, действующих в профессии Владыки, включают четыре жизни в Огнях профессии до Регулятора прав.
Верящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который синтезирует профессию Владыки четырёх жизней, развёртывается столпно и организуется в основании общего Регулятора прав и его Огнём.
Задача профессионального Огня перевести вас на что-то. Первичная среда Владыки развёртывается, в профессии у вас, в сфере должностной полномочности и количество бурлящего Огня синтезирует тело, стоящее в центре сферы организации, и внешней оболочки этой сферы, которая синтезирована в целом с ИВДИВО. И между оболочкой и телом Владыки есть определённый объём Огня и Синтеза должностной полномочности Огня профессии.
Профессиональный Синтез поставлен Огнём на служение в ИВДИВО. Важно использовать профессиональный Огонь на развитие подразделения: шесть видов профессионального ведения Парламента. 
Мудрость истинности Светом имперации это Теза, которая однозначно выражает какую-то мудрость. Задача Тезы раскрыть Профессиональный Синтез.
Огонь Ядерного Синтеза в нём явление преданности плюс ещё одно явление - это работа Ядер Синтеза, которую формирует один вид Синтеза. 
Задача Владыки, совмещая Огонь Ядерного Синтеза и Огонь Верящего Синтеза, вести в теле каждого из нас умение синтезировать или вырабатывать из Ядер Синтеза один профессиональный Синтез.
Если мы на Синтезе прорабатываем Синтез как-то, то и получаем от Отца Синтез на это как-то.
Владыка начинает идти первым и вести команду делами, доводит до какого-то количества процентов, а дальше сам. Почему преданность так важна? Потому что на разных уровнях преданности вас проверяют одним законом: Опустошись и Отец тебя заполнит. Ты опустошаешься от всего, а преданность как каркас остаётся, и ты опять заполняешься. Преданность предполагает умение завершать процессы и восполнять их, но Синтезом Отца в Огне профессии.
Не упускайте случая научиться говорить частями ответственности: часть по организации и часть подразделения. Как только вы развяжете язык Огнём Любви на умение фиксировать это, правильная постановка риторики даёт возможность заполнению в опустошённости.
Преданность идёт в ногу с верой. Это работа внутреннего у Владыки, причём двух явлений: Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза вида Синтеза по вашей подготовке.

01:20:40-01:37:45 (18 мин) Практика 6. Первостяжание. Стяжание Синтеза Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Профессию Владыка четырёх Жизней Изначально Вышестоящего Отца.

Воин Синтеза фиксирует собою возможности Синтезу быть в новых реализациях. В профессии мы Синтез-воинством пресинтезируем. Воин Синтеза: от Посвящённого до Учителя курсом, он отстраивает синтез Огней в воинстве, учась служить, будучи воином. У Воина Синтеза есть то, что до, а потом идёт процесс. Процесс должен возжигаться вдвое по отношению к первичному процессу, это Воин Синтеза. Воин Синтеза развёртывает только итоги. Это пойдёт из Ядерного Синтеза в профессиональном Огне Верящего Синтеза, чтобы сложился один итоговый Синтез.
 Волна Синтеза рождается из совмещения курсовых Синтезов в действие, который вы вводите в праздничный Синтез и рождается Ивдивный Синтез, вот это Воин Синтеза.
Огонь имеет форму, он расходится по телу и приводит к реализации. Синтез начинает творить реализацию, даёт её основу, потом идёт разработка реализации и реализация начинает Огнём применяться.
Истина имеет направленность действия. И основная её особенность это сложить устойчивый целостный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который приводит к элементам источника мудрости в теле каждого из нас. И семидесятый Синтез есть семидесятый Источник. 
Мудрость умеет совмещать несовместимое и организует состояние выражения как нелинейности, которая запускает любые процессы, которые вписаны или фиксируются в источниках.
Любое выражение Истины - это источник Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Мудрость выражается делами.  Дело то, что засчиталось. Неисполненные дела вызывают на мудром теле неудобства действующих процессов.
Источник - это то явление, которое умеет принимать, а не каждое тело умеет принимать. Источники организуют физиологический процесс. Мудрость переходит в источники истины, рождается одна истина, она начинает включать собою синтез Сверхкосмических наук Изначально Вышестоящего Отца.
Сами организации получают научную обоснованность действия. В Ставрополе рождается Наука Парламента как целого явления.
Для стяжания чего-то высокого нужно, чтобы в подразделении шли плотным количеством курсы Синтеза и Школ, шли состояния парного Синтеза.
Наука должна перейти в очень сложное явление – труд. Труд, с точки зрения профессии делает: из Человека Посвящённого, из Посвящённого Служащего и так далее. Владычество никогда не будет работать по принципу: из Человека в Майтрейю. Что мы делаем - это про Владыку.
Если не будет последовательности, а будут перескакивания, то чем заполнить свободные полости. Труд, с точки зрения истины, истиной оформляет и направляет Тезы, распаковывает Синтез и заполняет опустошённые полости. Нужно научиться трудиться четырёхреализованно. То есть, нужно родиться профессией, тем делом, которое синтезируется в каждом из вас. И дальше на основе труда и разработок рождается имперация ваших процессов: Владыческого или по жизни.
Чтобы наработать истину, нужно взрастить Наблюдателя-Владыку. От наблюдателя зависит реальность и начинается формирование антропного принципа.
Мудрость – Источник Мудрости – Неисповедимое – Иерархизация - Истина – Теза – Науки – Наука – Схема распаковки Истины. Неисповедимость - это только Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Владыка организует, а потом управляет. Владыка идёт дальше вперёд только, когда другие рядом не находятся под контролем его сопровождения. Это Владыческая любовь, она по принципу недеяния. В вершине у Владыки должны получить Научный Синтез.
Научный Синтез - это количество Синтезов, которые выработаны научными подходами тематик Владыческой специализации четырёх жизней. Для этого должны быть занятия в специализированной подготовке: занятия Воинов Синтеза, занятия с инструментами, занятия Высшей Школы Синтеза по организации Синтеза Генезиса каждой организацией и так далее. И в подразделении наступает бурление Синтезом.

02:51:30 03:13:30 (22 мин) Практика 7. Первостяжание. Стяжание 16-космической Истины Профессией Владыки четырёх жизней, 16-космичекой Истины Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, Истинных Частей Изначально Вышестоящего Отца синтез-частями Истинного Тела Владыки, Ядра Синтеза в Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому, Истинного Тела Человека, наделение Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.

2 день 2 часть

Вера - это набор принимаемых решений. То есть, вера, в своей параметодичности, состоит из решений. Если мы нерешительные, то веры, как таковой, у нас нет. Она есть под какие-то ситуации, под какие-то задачи.
Вера отображает нас как профессионалов, она формирует устойчивые образы в мировоззрении каждого из нас. Мировоззрение состоит из количества мер, которые синтезируют мир.
Вера состоит из количества образов, которыми вырабатывается или набирается набор решений. И вера подпитывает это решение, давая ему возможность гореть. Горит, горит неиссякаемой верой, но верой надо применяться.
Если вам зябко, а вокруг жарко, то это внешнее восприятие Огня, не проживание, а восприятие. Это происходит, когда вера не обновляется.
Вера является «камнем преткновения» для параметодичности в следующий рост.
Вера может складно включать состояние обтекаемости. Если это в применении, то вера обтекает острые углы.
В профессии вера базируется на четырёх основах четырёх жизней Ядер Синтеза которых вырабатывает внутренний Синтез каждого из нас.
Вера строится на фундаментальности первого курса Синтеза.
Если мы не верим в команду, веры в себя не будет: один за всех и все за одного, вначале группа, потом вы. 
Вы настолько возожглись, насколько возожглась группа.
Первое на что проверяется наша жизненность - это время. Если не наработали веру в команду, веры останется только на жизненную реализацию.
Практика натягивается как струна Синтеза внутри и этим натяжением и идёт схлопывание в следующую компактификацию, и вы пред Отцом. Идя в праздничную практику, вы добиваетесь Синтеза двойных плотностей. И вы начинаете понимать Огонь этой практики.
Важно собираться не просто на практику, а по подобию Кут Хуми, по подобию Савелия, по подобию Иосифа, Яромира и других Аватаров Синтеза.
Если ваше тело не имеет занятости практиками, то тело остаётся холодным к Синтезу. Но «печкой» для являются Ядра Синтеза, когда вы ими действуете. И складывается визирование объёмов веры по принятию решений. 
Владыка работает внутренним и когда мы понимаем процесс действия, когда мы смеёмся, мы вырабатываем мудрость. И мудрость вырабатывается, в том числе, командным осознанием дела через какой-то подход.
Мудрость нарабатывается 64 видами Синтеза с оперированием в 62 видом Синтеза. У вас шесть профессий и каждая профессия развернулась 64 ричным применением истины в 16 Космосах, которая, по итогу, перейдёт в мудрость.
На Синтезе должно возникать понимание между командой и ведущим. Понимание - это уровень компетентного.

00:38:22-01:10:28 (32 мин) Практика 8. Первостяжание. Завершение разработки трёх видов тел в Ми-ИВДИВО Метагалактике Человека-Служащего 43 архетипа ИВДИВО, в 29 Ре-ИВДИВО Октаве Человека-Посвящённого 1053 архетипа ИВДИВО, в 14 Ля-ИВДИВО Всеедине 2062 архетипа ИВДИВО и отпускание Человек-Землян. Стяжание трёх видов тел 47 архетипа ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Служащего, 33 Метагалактической Октавы Человека-Служащего 1057 архетипа ИВДИВО, 17 Метагалактической Всеедины Человека-Посвящённого 2065 архетипа ИВДИВО.
На чём строится этика? Этика фиксирует устойчивый образ, который работает с эффектом части память. То есть, любой насыщенный процесс этичности, есмь результат приобретённого опыта действия частей, который записан образом в память каждого из нас. Память работает устойчивостью веры образами. Память в части своей может быть выработана архетипически только при условии, что в ней работают Образы Отца.
Этика Владыки четырёх жизней построена том, что, если вы где-то поступаете в одной из жизней как-то, срабатывает Синтез Репликации, где автоматически в какой-то или во всех четырёх жизнях это действие срабатывает, но в усилении.
Этика синтезкосмического и полномочного не будет формироваться, если не будет её основы в человеческой этике. Этика и эстетика, от слова совсем, не любят, когда мы говорим: ну, я попробую. Этика не пробует, вера не пробует, они просто делают.
Этика синтезирует разные виды организации членов Совета Изначально Вышестоящего Отца в одно полотно Синтеза между нами. Этика выстраивает ход Синтеза на другие цели, если на Совете проявляются некорректности.
Для этики и для веры ведущим акцентом есть часть любой организации. И Верящий Синтез зиждется, строится, обосновывается и реплицируется в творении только тогда, когда мы с вами «договорились на берегу», что мы с вами, как бы нас на Совете не виртуозило в наших незамысловатых тупиках, поддерживать этику Совета, ведя на Совете внутреннюю практику с Изначально Вышестоящим Отцом. Когда я знаю Синтез включается Мудрость. Для Мудрости нужно, хотя бы небольшое, знание в Синтезе, чтобы теза могла распаковаться. 
Воля в любви: умали не прикасаясь. Воля в Мудрости: умение держать Синтез словами, которые себе даёте. Воля в Воле - это когда Воля развернулась каким-то итогом. Воля в Огне и Синтезе рождает какой и как ты с Изначально Вышестоящими Аватарами и Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтез в Любви - это принцип: всё во всём (одаривание тем, что имеют Аватары и Отец). Только Аватары дают через действие, а потом синтезирование, а Отец наоборот: вначале стяжанием, потому что получить от Отца что-то не стяжанием это крайне сложный процесс. И по итогам стяжания мы начинаем чем-то наделяться. Это явление нам даст практика Магнит.
Синтез в Мудрости - это Синтез в компактах мудрости, которую мы носим, но он должен привести к мудрому Синтезу.
Синтез в Синтезе - это всё во всём как Синтез в Синтезе. Он будет нас выводить на активную работу Ядер Синтеза любого состава потенциала, подготовок, разработок, реализаций, которые у нас есть. Эта фраза обозначает, что есть Синтез в том Синтезе, который вы ведёте.

01:53:51-20:09:15 (16 мин.) Практика 9. Первостяжание. Стяжание Синтеза Части Высшего Тела Отец-Человек–Субъекта Высшего Октавного Космоса. Стяжание 128 Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Веры и Высшей Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание параметода.

Дело, которым я возожглась начинает меня раскрывать на то дело, на которое я сконцентрирована.

02:12:13-02:25:00 (12 мин) Практика 10. Первостяжанние. Стяжание компетенций. Итоговая практика.

Краткое содержание составила Аватаресса Сверхкосмичекой Синез-Академии Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-секретарь Стратагемического Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь, Учитель Надежда Выдрина
Сдано ИВАС Кут Хуми 20.03.2025г.
Проверка, редактирование: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической информации и синтеза частностей ИВО ИВАС Саввы, ИВДИВО-Секретарь информационного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО подразделения ИВДИВО. Ипостась Раиса Пачина
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