27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Семьдесят первый (07) Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватар Мира Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь Краснодар 22-23.32.2025 Сердюк Ольга

1 день 1 часть
[bookmark: _GoBack]02:45:15- 03:00:15(15 минут)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание четырёх миров и пятого мира как Мира Физического выражения Высшего Суперизвечного Космоса Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание профессии Аватар Мира четырёх миров, стяжание Есмического Духа Аватара Мира синтезом четырёх миров Высшего Всеизвечного Космоса.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся профессиональной подготовкой телом Владыки и Владычицы 71-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всем объёмом Воли стяжённого в Лотосе Духа в Теле Аватара Мира в каждом из нас. 
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 16320 архетипе ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как метод работы в условиях ИВДИВО сопричастностью Синтезом Роста физического тела Аватара/Аватарессы в Мире вокруг каждого из нас в первую очередь и внутри каждого из нас равнозначных очерёдностей явления. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением профессии Аватара Мира введение Аватара Мира Синтезом Высшего выражения порядка координации Миров Аватара/Аватарессы четырёх явлений мира Синтезом 15-го Космоса вначале Высшего Всеизвечного выражения в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми вспыхиваем Синтезом 15-го Всеизвечного Космоса собою в целостности. И стяжаем взаимокоординацию четырёх миров Аватара Аватарессы в каждом из нас в пятом формировании однородного мира Аватара Синтезом четырёх миров собою. И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы входим в сопряжённость стяжая пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в поддержку каждого из нас. 
И вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в стяжании Синтеза в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой, Владычицей 71 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в огнях действующих профессий в разработке профессии Аватара Мира в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, повторно развёртываем Есмический Дух Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Синтезом стяжания Мира Аватара Высшего Всеизвечного Космоса в цельности Мира Аватара, состоящего из четырёх миров, каждый из которых по 256-ричной целостности архетипа формирует отдельный вид Мира от Физического до Синтезного.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Есмического Духа Аватара, действующего в теле, синтезом человеческих выражений четырёх миров в каждом из нас синтезом двух жизней в синтезируемой однородности Жизнью Человека и Жизнью Аватара в каждом. И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить Дух Физического Мира Есмического Духа Аватара Высшего Всеизвечного Космоса каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Дух Тонкого Мира Есмического Духа Аватара Мира в Высшем Всеизвечном Космосе каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Огненного Мира Есмического Духа Аватара в Высшем Всеизвечном Космосе каждого из нас. И стяжаем Дух Синтезного Мира Высшего Процесса Высшего Всеизвечного Космоса Есмического Духа Аватара в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем четыре состояния Духа, четырёх миров от Физического до Синтезного Высшего Всеизвечного Космоса Есмическим Духом Аватара в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаем четыре компакта Синтеза четырёх миров Есмичностью и просим перевести четыре мира Высшего Всеизвечного Космоса в Есмический Дух Аватара вида 63-го вида материи синтезфизически по принципу всё во всем каждым из нас.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести стяжаемые четыре вида синтеза четырьмя видами Духа Есмического вида материи Есмическим Духом Аватара четырёх миров в тело каждого из нас. И возжигаясь, разгораемся четырьмя мирами Высшего Всеизвечного Космоса каждым из нас и синтезом овладения профессии телесно в зале с Отцом. Вот сейчас от тела должно прямо развернуться, оно так и есть, настройтесь четыре состояния четырёх миров Высшего Всеизвечного Космоса. И каждый мир специфичен одной типологичностью Всеединой Высшей Всеизвечный процесс Есмического Духа. Есмического Духа. И вот пресинтезируясь, просим Изначально Вышестоящего Отца в первостяжании разработать начальные этапы, начальную фазу роста четырёх миров в Есмическом виде Духа Аватара Аватарессы Высшего Всеизвечно Космоса.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в теле Человека явление Духа Жизней, явлением двух жизней каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, синтезируем в Аватаре профессии Аватара Мира Пятый Мир, как Мир Физического выражения Высшего Суперизвечного Космоса Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируя, возжигаем 256 архетипов синтезом явления в четырёхкратном увеличении объёма синтеза мирового порядка на физичности Высшего Суперизвечного Космоса. Синтезируя телесно из четырёх миров каждым из нас Пятый Цельный Мир – Мир физического выражения Высшего Суперизвечного Космоса и вызываем телесно в разработке Синтеза и Огня профессии в Высший Суперизвечный Космос синтезом пятой организации каждым из нас. 
И концентрируем на каждом из нас явление Есмического Духа Аватара Мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, это быстрый процесс, мы стяжаем Профессию Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца телесным явлением Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически в синтезе четырёх миров Высшего Всеизвечного Космоса синтезом физики пятого мира Аватара Высшего Суперизвечного Космоса каждым из нас и синтез нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируем Творящесть Синтеза физического состояния тела Аватара/Аватарессы в теле Владыки/Владычицы в росте профессионализации синтезом профессии и проникаясь входим в Дух Аватара Мира Высшего Всеизвечного Космоса – это четыре вида мира, просто для себя в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом как-то это воспримите, что возжигается Дух Аватара Мира Высшего Всеизвечного Космоса синтезом четырёх миров Высшего Всеизвечного Космоса. Это можно почувствовать в теле. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом оформляем Мир как Жизнь пятого порядка, возжигая Дух и входим в Дух Аватара Мира собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цели каждому из нас по одной, либо две цели в реализации Духа Аватара Мира синтезом применения профессии в 15-м Космосе Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза пятого явления Мира в Высшем Суперизвечном Космосе. И возжигаясь дееспособностью телесной организации, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цель труда внешнего и внутреннего показателя, то есть она какая-то может быть внешняя, может быть внутренняя, может быть Цель и на внутренний, и на внешней процесс.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся синтезом. Распускаем жизнь и цель жизни синтезом явления Пятого Космоса. И вот ещё раз возжигаемся Высшим Всеизвечным Космосом Синтезом явления Аватара Мира жизнью собою и включаем такую формулировку «Есть Мир – Есть Жизнь, нет Мира – нет Жизни», то есть внутри цель должна чётко понимать, что её процессы в реализации Мира, а значит реализации Жизни. И задача Аватара Мира – это синтезировать Синтез Миров. В данном случае мы вошли в 15-е выражение на физике или физичности пятого выражения Высшего Суперизвечного Космоса Синтезом Целого. Отсюда кстати рост синтезфизичности Аватара и Творящесть его в Воле с Отцом. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся синтезом. Просто спросите вот для вас получилось обозначить цель или обозначить порядок явления этого синтеза. Достаточно будет просто, чтобы услышали там: «Да вошёл, вошла».
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал в физическое явление. Развёртываем четыре постоянных Мировых состояния от Духа Физического мира Высшего Всеизвечного Космоса Есмическим Духом Аватара до Духа Синтезного Мира Высшего Всеизвечного Космоса Есмическим Духом Аватара в физическом теле. Прямо надо стать, чтобы это было четыре Столпа, четыре Оболочки, то есть как поведёт ваше развёртывание этого синтеза в теле, тут всё свободно. И распускаем, синтезируя повышаем количественное качество Мира Космоса, 15-го, на синтез порядка Пятого Мира, возжигаясь Цельностью как Высшим Суперизвечным Космосом в пятом явлении мира синтеза двух жизней в теле Аватара собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, распуская Синтез уже целью профессии, устремляемся и устанавливаем ведущим процессом цели – это синтезирование Мира в теле Аватара профессии Мира и во вне - выдача или выражение мира только в качественном показателе устойчивого роста, когда Синтез в этом мире может расти. Вот запомните эту фразу, мы сейчас о ней поговорим и пойдём дальше. Вернулись на физику, развернули этот процесс.
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