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Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь
72 Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца:
Аннигиляционный Аматик.
Краткое содержание.
1 день 1 часть
Помимо профессионального Огня мы в себе синтезируем Мудрость. Профессионализируется не сама профессия, профессионализируется Субъект.
Обычно процесс любого вида мудрости ведёт к смене либо перестройке самого вектора развития, либо идёт смена условий, когда ломается подход действия внутри и начинает выстраиваться какая-то канва, какая-то специализация. То есть, то что начинает вам быть понятно.
Задача: с активировать мудрость, чтобы войти в новую восьмерицу, которая созвучна с восьмерицей реализаций. Специфика Стандарта не в том, что вы его знаете, а в том, что вы его применяете.
Задача: ввести всё человечество планеты Земля, как направление одной из позиций в Иерархии, в явление Синтеза 6 расы Савелия.
Аматик синтезирует количество матик: это объёмы Синтеза, которые мы можем ввести в действие для выработки Отцовской субъектности.
Нижестоящее входит в вышестоящее как часть, когда деятельность начинает выходить за рамки предельности организации ведения.
Профессия будет заниматься направленной деятельностью и  сейчас Аннигиляционным Аматиком можем пресинтезировать весь объём Огня и Синтеза этой профессии в ИВДИВО, то есть, в объёме 90 подразделений. Начинаем преображать объём Огня, но не в пределах подразделений, в которых ведётся проф, а в пределах всего ИВДИВО, когда мы работаем с Огнём всего ИВДИВО Огнём профессии.
Любому делу, как и любой профессии необходимо набрать объём разных видов Огней, который поможет сформировать устойчивый образ профессии.
12 профессия это Ипостась. Должен, хоть как-то, работать хум, чтобы выражать ипостасность Кут Хуми. Это не то, что вы применили за пределами Синтеза, а предел это когда я перестаю стяжать, что-то читать, прорабатывать и наступает такое явление как внеурочный процесс. Нет служения, которое распространяется на какие-то формы действия, оно распространяется на всё.
Имея 16 видов жизни, мы можем предположить, что каждый вид жизни отражает свой Космос. И в предельности нашего служения будет тот аспект, который ведёт в ипостасности к одному явлению: чтобы Ипостась начала творить. Ипостась начинает творить только то, что входит в предел её аматичности. Явление Аннигиляционного Аматика это вырабатывание Огня Новой эпохи.
Что есмь эпоха, что есмь Новая, что есмь Огонь эти три составляющие дают понимание Огня Новой эпохи.
Задача Аннигиляционного Аматика – переходить в новое состояние без потери качества. Чтобы он не застревал на преображении духа, а это компактификация, как профессионал в личных категориях процесса своей деятельности. Эффект компактификации это когда предельность Аннигиляционного Аматика только в компактификации тех возможностей, которые есть.
Когда любое слово я могу привести в исполнение это сиаматика.
Задача Аннигиляционного Аматика – суметь ввести или преобразить Огонь новой эпохи в соподчинённости (соподчинённость — это позиция воли) 448 вида Огней, которые формируют ИВДИВО Каждого. То есть, Аннигиляционный Аматик отвечает за все виды Огней эпохи.
У Аннигиляционного Аматика должна развиться сообразительность высокого масштаба. Аннигиляционный Аматик активирует, как профессиональную деятельность, контент служения.
Открытость показывает состояние вашей возожжённости. Расшифровка Синтеза может идти Тезами, Ядрами Синтеза, теми накопленными знаниями, которые скомпактифицированы в головном мозге, в Ядре и, при включении Огня профессии,  через умение проживать.
Задача Аннигиляционного Аматика в Огне новой эпохи сформировать качественно новое проживание как таковое, которое основывается на содержательности Синтеза, в котором стоят устойчивые образы того, что я проживаю явлений, процессов, стяжаний, где все эти три категории практикуются через формирование практики, то есть, ИВДИВО-развитие. И простота проживания заканчивается на первых трёх системах. 4096 частей, занимаясь их насыщенностью, помогают нам синтезировать для проживания качественный Синтез, если мы научаемся проживать Огнём с элементом Синтеза и Синтезом вырабатыванием нового Огня, срабатывает аннигиляционность.
Рост природно-космических частей человек-землян осуществляется за счёт того, что мы как должностно-полномочные синтезируем внутри себя в нашей деятельности. Отсюда, качества всечеловечности  зависят от того как мы с вами эманируем. Если наше проживание не будет организовано на Аватара Синтеза Кут Хуми, мы будем всё время находить объяснялки, приспускающие планку собственного роста.
Аннигиляционный Аматик системщик на основании стратегии, которую он выбирает. Торможение стратегии приводит к процессу аннигиляции и всё, что заложено в новом пути в восьмерицу, перестаёт нести собою явление высшего от частей до частностей и, с точки зрения субъядерности, которая будет крайне важна в 12 профессии, мы начинаем заранее тормозить процессы содержания с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в упрощение. Упрощение не даст нам понять структуру ИВДИВО. Поэтому, чем сложнее, тем понятнее в управлении ИВДИВО. Это к вопросу духа: он чаще начинает стимулировать, чтобы было проще.
Состояние проживания будет рождаться из практики Магнита Огня Огнём Кут Хуми Фаинь, рождается содержание Кут Хуми Фаинь магнитом каждого. Потом перехожу на Синтез этого проживания.
Любая аннигилируемость начинается в Кубе Синтеза.
Поручение созвучно воскрешению. Одного воскрешения мало, нужно чтобы воскрешение шло за воскрешением. Эпоха подтверждается частями 6 Метагалактической расы, с другой стороны эпоха подтверждается переходом Огней, когда с точки зрения Христа, они могут быть применены всем человечеством. 
Аннигиляционный Аматик сложен тем, что он носит не один объём Огня, а 8,5 млрд. объёмов Огня в благодатном их проявлении, как эффекта благости, на который вы  разрабатываемы. И Аннигиляционный Аматик, с одной стороны, для ИВДИВО, с другой стороны, для всего человечества.
Архетипические части — это части лидерских позиций или это то явление субъектности, которое, с точки зрения Христа, идёт, несмотря ни на что.
Процесс расшифровки подтверждается, это может быть результат действий, которые после проживания мы перевели в плоскость, что можно измерить, можно классифицировать, можно получить устойчивый результат и будут те, которым это будет вменяемо, то есть, будет восприниматься в физичном процессе. Если проживание идёт только мной, то остальные будут фиксироваться на меня и будут отдаляться от Кут Хуми.
Аннигиляционный Аматик сносит всё, что связано с деградационным процессом, связанными с жизнью. Если я не понимаю, в проживании, что любое моё решение будет сказываться на подразделении, то степень моих решений будет низкая. Если я не понимаю, что написала в Мыслеобразе и заявлении, то Аннигиляционный Аматик выключается. А как может выключиться Синтез? Просто, он не вырабатывает себе подобное явление, то есть, Синтез выключился.
Задача аннигилируемости в том, что каждое явление должно войти, минимум, в двойной потенциал осмысления деятельности в мышлении, которое должно выработать служение.
У каждого, кто входит служение, должна  в голове стоять мысль: я занимаю ту должность, в которой я максимально окажу помощь и разовьюсь в должностной полномочности.
Практика 1. Время: 01:48:00 – 02:14:00. Первостяжание.
Стяжание 8-рицы Пути ИВДИВО в росте Аннигиляционного Аматика.

Чтобы было хорошо разработано проживание, нужно хорошо разработаться Магнитом Кут Хуми Фаинь. Пять минут на каждую практику Магнит: ИВАС Кут Хуми Фаинь, Аватаров подразделения, Аватаров организации служения в разработке Аннигиляционного Аматика.
Аннигиляционному Аматику в качестве новых навыков необходим навык ума, а ум живёт красотой. В этом горизонте у Отца-Аватара Огонь Очарования. Очарование это категория эстетически-этической деятельности красоты либо красот, которая вызывает у Аннигиляционного Аматика переход на следующий уровень. Очарование без ума это разочарование.
Мы редко смотрим друг на друга как на явление носибельности той формы действий, которая есть. 16 практик от Образа жизни до Синтеза строит деятельность с Аватарами Синтеза. Любая деятельность на чём-то строится. Если деятельность строится на теории и не подтверждена практикой, Синтез входит в разряд неустойчивости. 
Вы должны понимать, что вы фиксируетесь всем вашим Синтезом на Ядро подразделения, которое в каждом из 16 зданий, что в ИВДИВО-полисе Отца, что в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. 32-рица в теле даёт управление в новой эпохе. То есть, отсюда рост новой эпохи.
В профессии готовиться нельзя, готовятся на 64 курсах Синтеза.
Четыре состояния от Внутренней философии до Внутренней энциклопедичности начинают работать с аматиками, отсюда включается состояние Амато, это в переводе с итальянского, состояние возлюбленного. Здесь включается в аматичности одно явление: любой Синтез должен быть насыщен какой-то процентовкой любви явителя этой профессии к тому, что он ведёт этим Синтезом. 
Для территории: нужно свою территорию настолько любить, чтобы сносило все неуёмные процессы действия, которые не в Воле Отца, не в Воле жителей ИВДИВО-полисов. Любовь даёт понимание любого процесса. В аматике любые матики без понимания не могут быть распакованы.
Пока у явителя, то есть, у нас не зажжётся любовь на профессию, на какой-то момент в этой актуализации, профессия будет заполняемой, но будет выражаемой. То есть, мы станем несунами профессии.
Матика это умение в тезаурусе распознать разные формы категорий под взглядом специализации 12 профессий.
Аннигиляционный Аматик оперирует матиками 16 Космосов.
Энциклопедичность будет требовать от нас работы Философии и Парадигмы вместе. Во Внутреннюю энциклопедичность начинаем входить через энциклопедизм.
Энциклопедизм это управление Огнями и Синтезам 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Внутреннее энциклопедичное для Аннигиляционного Аматика это умение преодолевать, умея отчуждаться от форм Синтеза и Огня отработанных действий. В энциклопедисте «сделай сам» тот вид Синтеза, который приведёт к выражению того или иного выражения Отца-Аватара. Внутренняя энциклопедия это когда у вас есть допуск работы формирования действия с Отцами-Аватарами. Внутренняя энциклопедия прививает принцип от безрассудности обратных реакций, должна быть жёсткая рассудительность: зачем я вышла. На первых порах, выходя к Отцу-Аватару, вы стяжаете у него План Синтеза по работе с ним. Энциклопедизм накапливается. 
Дело делу рознь. Дело продолжается, когда оно записано в компетентную реализацию не ниже Христа. Христос это постоянно воскрешающееся существо.
Во Внутреннем Учении должна сложиться поступательность действий, которые рождаются вечными частями. Вечные части в вечном теле даны нам для того, чтобы любые накопления синтеза частей: синтезчастей, архетипических и реальностных суметь перевести на следующее воплощение в формировании вечного тела. У Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза вы учитесь Учению Синтеза, чтобы сформировать у себя Учение Синтеза в самостоятельном аспекте и у Иосифа вы начинаете это стратагемически применять. Если на это недостаточно воли, то Учение Синтеза не стабильно.
Практика 2. Время: 03:17:18 – 03:36:00. Первостяжание.
Развёртывание профессии Аннигиляционного Аматика 16 космически.

1 день 2 часть.
Если Главы ИВДИВО как Аватары будут помогать в формировании Мыслеобраза, они включатся в деятельность организаций.
Если не закроетесь до нельзя и будете держать связь с Кут Хуми и Отцом, возможно, эта практика будет ведущей в возможности синтезировать что-то новое, когда головной мозг переключается на работу 16 архетипов, он отрывается от своей ведущей задачи: написания четверицы. И вы даёте ему люфт внутри, просто, посканировать возможность и посвязывать то, что должно быть синтезируемое связано.
Если сумеете оторваться в стяжании, у вас будет возможность на уровне написания четверицы, связать внутри то явление, с которым у вас есть затык или проблематика.
Практика 3. Время: 00:11:00 – 00:43:00. Первостяжание.
Стяжание 16 архетипов 16 Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 Рождений Свыше и Новых Рождений. Трансляция 64 частных личных ИВДИВО-зданий по 16 стяжённым архетипам 16 Космосов.
Периодически себя научиться вводить в такую плотную концентрацию Синтеза. Аннигиляционный Аматик, если он развивает Огонь новой эпохи, он начинается с того, что вы умеете его в себе организовать. Если вы научитесь оформлять Синтез, практикуя, вы поймёте, что такое действующий Синтез.
Аннигиляционный Аматик концентрирует собою содержание. Качественное содержание подтверждается введением в тело плотной материи здания ИВДИВО синтеза четырёх, или более того, видов вещества.
В Плане Синтеза должно быть, минимум, четыре пункта, чтобы любое состояние не растеклось. Это деятельность Синтезами Совета Изначально Вышестоящего Отца, деятельность курсов Синтеза и деятельность 64 организаций. Четвёртая позиция это деятельность Совета Синтеза подразделения. 
Если вы в своей человеческой деятельности непоследовательны, хочется всё попробовать, но не доводится до результата, страдает частное служебное ИВДИВО-здание. Создаётся область недоработанного, неосвоенного и это проблематика для служащего. В подразделении должны организоваться две команды: те, кто внутренне держит Синтез и те, кто внешне его выражает и это не два-три человека, а около 50% служащих подразделения. Мы не ищем на Синтез новеньких. У нас включается активность Метагалактического Центра Должностно Полномочных в активацию проведения занятий, каких-то встреч, чтобы было интересно прийти. Интерес поиска того, что вы Дом Отца физически на Планете Земля начинается с того, что в Хум должно работать 8,5 млрд. искр Благодатного Огня в Ядре Должностно Полномочной реализации. У вас работают искры по количеству проживающих на территории подразделения, а необходимо 8,5 млрд.
Задача Аннигиляционного Аматика вводить любые виды Огня в любые процессы ёмкостного содержания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Объяснения не будет, чтобы мы самостоятельно вышли на состояние эмерджентности, когда мы начинаем включаться на явление Синтеза следующих возможностей. Если нам всё понятно, у нас никогда не наступит прасинтезное состояние следующего этапа рождения этим Синтезом. Дорабатывание пройденного Синтеза происходит самоорганизацией через внутреннюю работу Огня рельностными частями, делая устойчивую возможность человечеству взойти.
Разум этими 8,5 млрд. Благодатных искр преобразится на порядок бытия следующего существования.
Любая субъектность требует введения и практикования введённого.
Самое сложное явление Аннигиляционного Аматика, когда собираются в этом горизонте с Ядрами профессионального Синтеза Аннигиляционные Аматики и начинают все вместе аннигилировать какую-то тему, чтобы перевести её в следующий уровень аматичности синтезом аматик. Аннигиляционный Аматик аннигилирует все объёмы внутренней организации от Философии до Учения Синтеза.
Аннигиляция всегда формируется в условиях, где есть выработанная стопроцентно аматичность, чтобы внутренне-внешняя организация схлопнулсь. Аннигиляция проверяется: если мы не умеем опустошаться, не умеем заполняться Отцом, аннигиляция как явление нам знакома по наименованию, но не знакома по процессу. 
На уровне решения формируется выдержка, уметь выдерживать, что крайне положительно влияет на Аннигиляционного Аматика. И именно понимание даёт устойчивость для выдержки.
Задача Аннигиляционного Аматика ненасильственными методами развёртывать Огонь и синтезировать его введением Синтеза в возможности формирования Огня новой эпохи.
Практика 4. Время: 01:17:08 – 01:56:34. Первостяжание.
Стяжание 16 видов Космических Благодатных Огней в здания подразделения.

Будет отдельная форма работы, чтобы ваша  индивидуальная реализация получила во внутренней организации личную специализацию Синтеза. Аннигиляционный Аматик получит форму личного стяжания, прогресс в котором у вас есть прогресс.
Мы всем Огням профессии даём возможность включаться в разработку личных явлений. Аннигиляционный Аматик на два года начинает вас вводить в ИВДИВО-реализацию. То есть, то что станет вашим внутренним выражением.
Первостяжание это тот фактор, который является ведущей формулой работы Аннигиляционного Аматика. Первостяжание признаётся не у того, кто первый стяжал, а та группа, у которой этот Синтез сложился и это специфика Аннигиляционного Аматика.
Практика 5. Время: 02:03:00 – 02:10:00. Первостяжание.
Стяжание Аннигиляционного Аматика в разработанности Компетентной реализации.

2 день 1 часть
Применение Огня: гореть Огнём, возжигаться Огнём, являть собой Огонь.
Теофа закручивает концентрацию Синтеза любого нового процесса.
Новый Огонь приходит на то тело, которое горит им на постоянной основе. Сложность Аннигиляционного Аматика это постоянное горение с перманентным состоянием перехода в ведение этого Огня на физику. Но этот переход наступает тогда, когда вы этот Огонь вводите в Волю Отца.
Вопрос новизны не в том, что оно не было раньше проявлено, а в том, что не было новых стандартов, идущих на тело каждого из нас.
Наша задача пресинтезироваться в реальностных частях, чтобы они из природно-космических оформили всечеловечность процесса. И всечеловечность, которую вы начинаете постигать синтезом частей, будет формировать тело Синтеза, в котором и начинается, в том числе, новый Огонь. То есть, он должен прийти на подготовленное, на тело Синтеза. 
Если для Огня 6 расы не будет возможности, Огонь не будет фиксироваться. Теофа, как и Аннигиляционный Аматик, несёт умение перестраиваться и переформатироваться.
Как сделать, чтобы процесс подготовки был понятен? Есть две категории подготовки: 1. Категория двух дней, когда вы включаетесь в темы, практики, цепляетесь этим стяжанием и оно начинает у вас расти и синтезировать. 2. А есть самостоятельный процесс применимости, где в команде, в командном синтезе у вас начинает рождаться деятельность того, что называется стратегией. То есть, вы начинаете воспроизводить Синтез, горя им,
Ментальность фиксируется на духе: Аннигиляционный Аматик синтезначальной сиаматикой закладывает работу Чаш включением синтез-тренинга. Синтез-тренинг это явление специфики синтездеятельности и Столпа, где у нас есть направленность одного пути исполнения. То есть, мы берём Синтез и тренируем его в определённой специализации. Но если мы говорим о тренинг-синтезе, то у нас выступает сама практика, которая работает со всеми видами Синтеза, и он сложнее. Входя в тренировку, у вас начинается репликация. И Огонь, идущий на Огонь, будет вызывать и переводить его в Огонь разных матик. Где аматика не только как аннигиляция старого, а «А» как перевод тренингом на следующую новую ступень.  То есть, насколько вы неотчуждены от процесса той матичности Огнём, которая наступает и постоянно горит в вашем теле.
Семантика, какого-то значения Благодатного Огня, ведёт к синтезу веры и знаний. Из этого синтеза рождается усилие, которое мы вкладываем в тот Синтез, которым познаём знание. Это называется расшифровка.
Можно ли жить в постоянном горении Синтезом? Да, потому что в Образе Жизни Аватара только постоянное горение поддерживает источник сущего жизни Аватара Синтеза.
Постоянное пламенение или горение будет базироваться на действии ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта на теле Синтеза, которое воспитывается ИВАС Кут Хуми.
Аннигиляционный Аматик решает задачи подразделения Огнём профессии, постоянно находясь в горении этих вопросов.
Командная работа — это когда мы, не просто поддерживаем, а стимулируем на горение тем видом Синтеза, в должности которой мы несём явление Изначально Вышестоящего Отца и деятельность которой мы поддерживаем профессиональными Огнями.
Аннигиляционный Аматик занимается: 1. Концентрацией Огня новой эпохи, а этот Огонь предполагает другой вид жизни. То есть, мы начинаем жизни иерархизировать.
Если в Синтезе ничего не лежит внутри, не заложено в темах, вы Огнём выдаёте только то, на чём у вас выстроена та или иная организация жизни. Ограниченность даёт возможность перехода на следующий уровень сиаматичности. 
Аматика спекает, а не аннигилирует, потому что у носителя это не законченный процесс. Аннигилируется только то, что закончено или конечно.
Практика дана для того, чтобы в постоянном горении вы иерархизировано понимали, где вы применяетесь как Аватар. Должностно Полномочный Аватар интересуется всем, но работает только с тем, что он может собою повести. В этом и есть Аватарские принципы.
 Новое включается на то, что уже действует в теле, новый Огонь приходит на активный принцип воли и проявляется только постоянно горящее явление.
Вопрос контекста. А контекст это смыслы, это силы разных объёмов Космоса, в которую вы вкладываете формулировку. Вопрос контекста как вы подаёте конкретную формулировку. Необходимо чётко подбирать контекст и тон, которым вы что-то просите. Аннигиляционный Аматик реагирует только на тональность.
Для 6 Высшей Метагалактической расы сначала устаивается Огонь в видах жизни, а потом уже начинает формироваться в 6 расе Синтез, которым она живёт в частях. Части строятся Синтезом, а применяются Огнём. Новый Огонь идёт на тот, что есть у нас и расшифровывается не сразу потому что не каждый может взять тему ответственности по этому Огню. Жизнь всегда будет ориентироваться на специфику организации и части этой организации.
Огню разных видов ИВДИВО-Каждого учимся у Валентина. Аттестация специфична тем, что включается противовес жизни: во внешнем применении есть то, чем ты живёшь внутри. 
Рекомендация. То есть, нужно стяжать 64 вида матик с правом жизни каждой матики или право должностной полномочности каждой матики и пофиксироваться на Куб Синтеза, чтобы он впитал этот Синтез и разнёс по Кубам Синтеза частных служебных и мировых зданий.
Аннигиляционный Аматик включает условия синтеза всех прав, то есть, всё то, что вы напрактиковали за профессиональную подготовку. Нам нужно, чтобы Теофа включила условия на постоянную работу этого Синтеза. Проживание Огня прекращается, когда мы выпадаем из условий. Чем большими условиями мы воспользуемся, тем больший внутренний рост у нас реализуется в частях.
Нужно научиться, с точки зрения профессии, абстрагироваться в разных видах жизни от тех или иных обстоятельств, сосредоточиться на Ядре этого вида жизни и остальное будет решаться достаточностью Огня и Синтеза. Такая практика предполагает оторванность от той стратегии, которой вы долго отстраивали свою жизнь. Должно быть внутреннее решение.
Устремление, как осознанное решение, что вы выбрали этот Огонь, эту организацию, вы на неё горите, потому что понимаете, что вы в ней достигнете какую-то реализацию.
 И когда мы говорим, что некого ставить на какую-то должность, это означает, что у вас не отстроен взгляд на имеющихся действующих единицах. 
С любой командой можно выстроить хорошее подразделение. Вопрос: на сколько работает стратегия и насколько вы не унижаете, а наоборот, поддерживаете любую единицу, которая с вами служит. Это уровень, в том числе, человеческого отношения, которое должно выстроить уровень уважения. Именно, когда мы не уважаем друг друга, мы не можем командно работать.
 Роза Огня начинает стагнировать, она не вырабатывает Синтез отсутствием уважения. Чаще всего неуважительность сидит записями в духе, чванством отношения.
Насколько личность, индивидуальность и синтезность включают процесс, настолько вы во внимательности.
Что делать? На первом этапе понять и после ряда ночных подготовок научиться правильно задавать вопросы Кут Хуми. Вопросы задаются из содержания частей. Затем жёстко продумать и сделать выводы.
Практика 6. Время: 01:14:53 – 01:40:07. Первостяжание.
Теофа Синтеза Аннигиляционного Аматика.
Сложилось грандиозное достижение: стяжание Аннигиляционного Аматика Высшей Метагалактической 6 расы. Этим мы начали входить в новый Огонь, новое Время и новый Синтез. Новый Огонь и новый Синтез синтезируют новое Время. У Фаинь стяжали праполномочность любых видов Синтеза. Фаинь готовит нас к тому, что мы делаем у Кут Хуми. Но идёт это из состояния в теле Отца-Аватара, в данном случае, Будды ИВО.
Благодатный Огонь – Огонь новой эпохи. Специализация Отца-Аватара ИВ Будды ИВО это уметь общаться во вне. Генезис всегда проверяет на внешние действия. Внутри Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец, вовне Отец-Аватар.
Стратегия наших действий, которую оценивают Отцы-Аватары, это только то, что мы исполняем во вне, а Аватары Синтеза смотрят на внутренний процесс.
Любовь в любви Учителя несёт состояние недеяния. Условия недеяния ракурсом Аннигиляционного Аматика существуют отсутствием самих условий недеяния. Например, принцип «Умали, не прикасаясь» - деяния нет, а недеяние есть.
С точки зрения Аннигиляционного Аматика, синтез частей будет растить только те знания, которые синтезировались верой.
Включая в Теофу Синтеза слова, я начинаю включаться в управление Синтезом, Огнём и Временем. Время это реализованное тело, Огонь и Синтез телесный сложили вас таким, какой вы есть в объёме времени, которым вы являетесь. Тело времени даёт возможность выйти на явление четырёх видов времён: 1. Реальностное время. 2. Архетипическое время. 3. Время синтезчастей. 4. Время Вечности, которое отражает и растит внутреннюю реализацию. Новое Время это время внутренних реализаций.
Вера Савелия, вера Кут Хуми, вера Изначально Вышестоящего Отца и вера Отца-Аватара, где работают Огонь веры и Синтез веры и это разные явления.
Чтобы знания были синтезные, они должны пройти сквозь горнило вашей веры, причем в пяти явлениях. Они должны быть перевозжигаемы. Ваши знания влияют на Парадигму, Философию и Стратагемию. Вы, как Аннигиляционный Аматик, синтезируете веру с Изначально Вышестоящим Отцом, с Отцом-Аватаром, с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Аватаром Синтеза подразделения и с Аватаром Синтеза ведения организации. Эти пять состояний веры должны быть устойчивы.
У нас должны быть Парадигма, Философия и Стратагемия, чтобы родился внутренний энциклопедизм волевого действия.
Отследить действие веры можно движением сферы организации вокруг вас скоростью Синтеза Огня в той компактификации времени, за которое вы отдаёте знания. Знания должны быть своевременно преображаемы разными количествами Синтеза, которые мы проходим, с точки зрения, разного вида деятельности.
Рекомендация. Зафиксировать на физическое тело знания книг Синтеза, Парадигм, Энциклопедий, которые находятся в зале мансарды.
Вероятно, Аннигиляционный Аматик формирует пакет условий с учётом решений, которые вы принимаете. В командном действии включается: первый среди равных в Синтезе, первый среди равных в Огне и первый среди равных во Времени.
Просто впитать поток Синтеза и ничего с ним не делать это не Аннигиляционный Аматик. Аннигиляционный Аматик сразу этот Огонь пропускает. Пропустить Кут Хуми и пройти Кут Хуми собою. Пропустить Будду, пропустить Ипостась и пойти Ипостасью или Буддой собою. Для этого нужны длительные командные тренировки.
В синтезе вер, после веры в себя, веры в Кут Хуми, веры в Отца можно вырастить шестую веру в дело или тему, которую вы ведёте. Такая вера дополняет веру в Отца, веру в Кут Хуми, веру в Аватара Синтеза. Когда у вас много веры, её хватает на должностно полномочных, служащих в подразделении, вы не компенсируете, а дополняете.
Вера подстраховывает любые неточности или непродолжительности действий.
Мы устремляемся только на основании тех условий, которые у нас есть, которые синтезировали.
Устремлённость зависит от горения, это горящее пламя, и с устремления нужно снять лишние проволочки, проблематики, ожидания, которые вы испытываете по отношению к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. Горение это когда я не жду, когда меня приглашают. Но имея определённую здравость понимания, что Синтеза достаточно, чтобы я вышла. Это общесть инфантильности подготовки. И только устремление горящих условий преодолевают «когда меня пригласят, мне позвонят, мне что-то скажут».
 Высшая Метагалактическая раса разрабатывается правильными рассуждениями. Устойчивость расы нарабатывается правильными рассуждениями на сложные вопросы. В этом, в том числе, есть специализация профессии.
Следующий аспект это состояние огнирования, когда вы внутри с избыточной возожжённостью начинаете уже применяться той огненностью, которая есть. Огнирование - это непрекращающееся действие в Огнях.
Аннигиляционный Аматик делает всё для центровки событийного ряда, но начинает это делать с периферии.  Он начинает понимать, что он сужает центр поиска и это самая правильная аннигиляционная аматичность.
Как только знание вошло в тело и тело знает, что с ним произошло, всё сразу отпускает, идёт на состояние выдоха. Когда я не слышу Аватара, я сама принимаю решение и это выдаю и самое первое, что будет меняться это жизнь и это тоже огнирование. Это когда Огонь горит на какие- то принятые решения.
При внутренней реализации необходимо найти и расшифровать свои свойства, что вам свойственно. Если это стало нашим свойством это отличает нас от других. В этом есть сила свойств. С одной стороны, свойства притягиваются по подобию, с другой, дают нам самостоятельность организованности в том, что свойственно нам. Тогда, свойства работают с индивидуальным Синтезом и Огнём. Вы должны найти особенности как специализации этого явления, но не просто в должностной полномочности, а в профессиональной форме применения.
Практика 7. Время: 02:47:10 – 03:18:50. Первостяжание.
Стяжание части ИВДИВО Отец-Человек-Субъект 16-космически в росте Должностно Полномочного ИВДИВО Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца.

Когда мы стали благодарить Отца-Аватара Будду за работу, чётко включилось Ядро Разума и Кут Хуми дал такое объяснение, что вот эта тема, которая была после первой практики, он сказал: «Скажи, что это был Генезис». Он был, в какой-то степени, внешний, но глубоко отражал внутреннее бытиё чем давалось. И потом это применение начало идти теми темами, которые мы даём.
Когда вы ведёте либо Совет, либо занятие организации, либо встречаетесь по разработке части и ещё какой-то направленности, вы сознательно можете просить концентрацию Отца-Аватара для формирования однородной среды Синтеза и уже, далее, в практически применённом Генезисе, той темы, которую вы развёртываете.
Отпускайте себя, не контролируйте форму явления, давайте тему. Форма отстроится по ходу, когда вы будете чувствовать Огонь или Синтез. До группы я вхожу в Синтез и Огонь, я вхожу в ведение, я уже не думаю, как я буду вести Синтез. Я просто веду темы, я веду практики, я веду процесс, во мне уже действует Синтез. Вот это базовый взгляд на Генезис.

2 день 2 часть
Стратегия начинает обкатывать любой Синтез подразделения, который ведёт Совет Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стратегия отстраивает планы на будущее. То есть, Бытия Изначально Вышестоящего Отца, которое мы начинаем познавать. То, что для Отца Бытиё, для нас будущее.
Любая стратегия подразделения состоит из курсов Синтеза и вариантов применения.
С точки зрения Аннигиляционного Аматика, для Высшей Метагалактической шестой расы имеет значение ваши эманации. 
Вектор - направленность пути и это стратегия, которая имеет характеристики мудрости.
Архетипические части отражают собою лидерские основания. Если вы не видите стратегию подразделения на 8-10 лет, а видеть её только на год, мы можем утверждать, что на год курса Синтеза не планируются. Стратегия подразделения курсами Синтеза это всегда долгосрочная перспектива, где вы можете обкатать действия Совета Изначально Вышестоящего Отца.
Следующий уровень стратегии это стратегия Советов, где стратегия складывается в явлении Отцов-Аватаров. Она должна быть глобальной или масштабной. В восьмой реализации Изначально Вышестоящего Отца мы должны выйти на Стратегию Изначально Вышестоящего Отца, которая развёртывается в дееспособности всего подразделения. И нужно понять какую 16 космическую стратегию Отец видит для нашего подразделения. 
Стратегия это всегда про простройку путей, на которые мы выходим с точки зрения реализации ИВДИВО. Космическая стратегия Изначально Вышестоящего Отца это не личная стратегия Изначально Вышестоящего Отца, она внутри 16 Космосов. В бурлении Синтеза и Огня мы можем реализовать стратегию Изначально Вышестоящего Отца, понимая, что она означает и что Отец на нас возлагает.
Глобальная стратегия – она отражает реализацию Кут Хуми, но есмь выражении стратегии Отцов-Аватаров, всех 64. Глобальность предполагает масштаб.
Космическая стратегия состоит из 16 стратегий от Метагалактической до Высшей Суперизвечины в этом Космосе. А глобальная стратегия работает внутри каждого Космоса Отцом-Аватаром, где мы можем видеть, что в каждом Космосе идёт стратегия всех 64 Отцов-Аватаров. И мы выходим на стратегическую мудрость понимания: куда нам двигаться Буддой.
 Для ведения должности всё начинается с организации, для работы в подразделении всё начинается в курсе Синтеза, который организует Синтез, Совет Изначально Вышестоящего Отца, синтездеятельность внутри и между нами. И только потом Советы по организациям. То есть, включается иерархическое явление.
Шестая реализация, ИВДИВО реализация, это стратегия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Для Совета подразделения эта стратегия занимается ИВДИВО-реализацией, где 64 Аватара, имея каждый свою стратегию, формируют стратегию подразделения.
Стратегия есмь результат Плана Синтеза.
Стратегия подразделения – она одна. Стратегия космическая Отцовская, стратегия глобальная Изначально Вышестоящих Отцов-Аватаров, стратегия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза формируют четвёртую стратегию: подразделения служением у Кут Хуми как того явления, что я служу у Кут Хуми Учительницей Синтеза. У Иосифа Учительницей Воли, у Мории Учительницей Мудрости.
Стратегия подразделения будет результатом работы в организации, которую вы ведёте вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И ещё, стратегия подразделения будет строиться от ваших стяжаний. К стратегии подразделения относится исполнение поручений, которые даны на Синтезе. Стратегия определяет вашу реализацию. Но если внутри у вас не будет понимания, для кого  вы телом это будете развёртывать, стратегия переходит в потенциальные возможности
Следующая стратегия это стратегия организации. Пишем восьмерицу и смотрим, это ваша деятельность на год. Но стратегия организации должна быть сопересекаема со стратегией подразделения, со стратегией Аватаров и со стратегией ИВДИВО. 
Когда на Советах нет кворума, это показатель неинтереса к Синтезу, который мы ведём. Любой Совет считается состоявшимся и его решения будут иметь творящее действие при присутствии 50%+1%, в ином случае это будет зачтено как занятие. 
С этого года вы подписываете документ об обязательстве приходить на Совет Изначально Вышестоящего Отца.
Если нет кворума, стратегия организации не возможна в исполнении. В стратегии организации вы готовитесь, чтобы развернуть это на Совете Изначально Вышестоящего Отца.
Следующая стратегия это стратегии лично каждого. Это конкретно тот путь, то действие, которое вы простраиваете для себя восхождением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И все стратегии взаимосвязаны между собой. И главное это суметь выйти из стратегии, то есть применить её.
Первая стратегия идеологии и кадровой политики, над ней работают все, оформляя состав подразделения ИВДИВО. На кадровую политику притягиваются кадры: Человеки, Посвященные, Служащие, Ипостаси, которые имеют подготовку. И они приходят на ту форму фундаментально базы, которая выстроена в подразделении.
Главная идея это ведение Синтеза в организации.
Вы должны чётко понимать, что у вас должно быть единство в подразделении через стратегию и дееспособность.
Внешним ресурсом для стратегии подразделения выступают ИВДИВО-здание и здание в виде офисов, то есть, имущество, которое есть у подразделения, чтобы было куда фиксировать Синтез. Если не хочется приходить в офис, а хочется сидеть онлайн, то это говорит о том, что не работает Столп физически территории подразделения – 960 архетип Метагалактического Космоса.
Внутренний ресурс для подразделения: Ядра Синтезов курсов, только разрабатываемые всем Советом Изначально Вышестоящего Отца. Ядра съездов ИВДИВО. Ядра поручений подразделения. Разум. Ядро самого ИВДИВО. Ядро подразделения. Фиксация Огня Главы ИВДИВО – Кут Хуми. Внутренние ресурсы влияют на все восемь стратегий.
Личные стратегии: Ядра Синтеза, личные стяжания, реализации как личная стратегия и на какую личную степень вы устремились.
Командные ресурсы это темы подразделений, которые вы ведёте для всего ИВДИВО. Это 6 Метагалактическая раса, 2048 частей: 1024 реальностных + 1024 архетипических. Это темы, это действия, это какие-то стяжания, которые стали первостяжанием.
Но есть ещё восемь видов стратегии, которые относятся к организации – это стратегии от Мыслеобраза до перманентной деятельности. Состояние аннигиляционной аматичности даёт свободу работы с аматиками каждого Плана Синтеза. Если у нас их восемь: от деятельности до Мыслеобраза, чтобы я в дальнейшем разработалась для подразделения, у меня должно работать восемь небольших Планов Синтеза, которые отражают от Высшего Синтеза до Энергии восемь путей стратегии деятельности. И важно понимать и уметь объяснить написанное.
Практика 8. Время: 01:10:38 – 01:27:07. Первостяжание.
Стяжание восьми видов стратегий, 4рицы явлений ресурсов, 8рицы стратегий организации.
Мы сейчас стимулировали интерес. Интерес это, что вызывает у вас побуждающую форму к самому стяжанию, есть возможности и есть интерес. Мы возожгли целеполагание Планом Синтеза. Огонь Аннигиляционного Аматика с периферии дошёл до центрального ядра, он понимает за что он отвечает и синтезирует явление хода, который мы делаем. Если мы не делаем ход, то не просчитываем варианты действия на перспективу, и мы обречены на какой-то провал. Аннигиляционный Аматик охватывает эти действия и внутри срабатывает Огонь профессии, который выписывает возможность, чтобы это было исполнено и сложилась перспектива в веках с Изначально Вышестоящим Отцом.
Профессия это когда вы себя организуете, а потом это делаете с другими. Важно, не бояться совмещать Огонь профессии с тем, что вам необходимо и тогда профессия будет развиваться в отражении вызова времени и вызова ИВДИВО.
Рекомендация. Брать, хотя бы, одну стратегию и вводить её в организацию вашего служения, чтобы пошла функциональность. Отсюда, аматика разрабатывается.
Практика 9. Время: 01:33:55 – 01:48:20. Первостяжание.
Завершение разработки трёх видов тел в 51 Всеединой Метагалактике Человека-Ипостаси, в 37 Метаизвечной Октаве Человека-Служащего 1061 архетипа ИВДИВО, в 20 Извечной Всеедине 2068 архетипа ИВДИВО и отпускание Человек-Землян. Стяжание трёх видов тел в следующих трёх архетипах ИВДИВО: в 54 Октоизвечной Метагалактике Человека-Ипостаси, в 40 Суперизвечной Октаве Человека-Служащего 1064 архетипа ИВДИВО, в 22 Октоизвечной Всеедине Человека-Посвящённого 2070 архетипа ИВДИВО.
Стяжание трёх видов тел в соответствующем виде Космоса даёт нам потенциал возможностей в разработанности Синтеза в этом Космосе собственными разработками в 64 видах материи. Работа с телами вызывают у нас внутри потенциал возможностей, в том числе, применение профессионального Огня. Потом это пойдёт на явление организации каждого Высшей Метагалактической 6 расы, на явление самого выражения организации Высшей Метагалактической 6 расы и концентрации Синтеза ИВДИВО-разработки на каждом из нас.
Что касается стратегии в личных стяжаниях, когда мы пишем степень Должностной Полномочности (Владыка Синтеза или Учитель Синтеза), ваша степень Учителя Синтеза заключается в одном явлении – это эталоны Учителя Синтеза. Должна быть стратегия Огня Кут Хуми, стратегия Огня Савелия, стратегия Огня Аватара организации – это всё явление Должностной Полномочности. Эталонирование формируется количеством практик, в которых есть устойчивый результат.
В головном мозге в оджас формируется работа цельности головного мозга ядрами Синтеза на соответствующую практику. Если вы начинаете этой практикой жить, тогда состояние эталонирования, также тезисности, становится постоянным. Мы должны достигать продолжительности и длительности Синтеза.
Аннигиляционный Аматик начинает делать выводы по знакам, окружающим нас. Выводы нужны для фиксации факта времени и факта Синтеза. Если вам что-то внутри неприятно, жизнь именно на вас будет проверять. Потому что когда-то вы не отреагировали правильно и Аннигиляционный Аматик учит реагировать правильно, это когда внутри у меня личной реакции нет, но у меня есть реакция Кут Хуми внутри меня на это, что я вижу. Для этого нужно Кут Хуми расшифровывать, но расшифровка начинается в содержании действия с Магнитом, когда я Кут Хуми понимаю. Если мы научимся не реагировать лично, а от Кут Хуми, условия будут не от моего ИВДИВО Каждого, а от ИВДИВО. Это профессионализация, когда Кут Хуми внутри меня реагирует.
Профогонь раскатывается год, а второй год идёт подготовка к следующему профу и уже к применению, когда Синтез полностью применён. Мы жили в предыдущем Огне Сиаматики, и мы начинали готовиться к этому синтезначальному Огню Сиаматики как профессиональному Огню нашего действия.
Нужно сложить среду мягкого напоминания, так действует Кут Хуми.
Практика 10. Время: 02:00:40 – 02:22:30. Первостяжание.
Стяжание концентрации творения 128 Высших частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Высшего тела Отец-Человек-Субъекта Человека Высшего Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца и фрагмента Высшего Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца в разработке Профессионального Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Итоговая практика.

Набор краткого содержания: Аватаресса ИВО Метагалактической Синтезкосмической синтез-Академии Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа/ИВДИВО-секретарь парадигмального философского Стратагемического Синтеза ИВО ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь Учитель Надежда Выдрина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.05.2025г.






