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Практика 1. Первостяжание. Стяжание 8-рицы Пути ИВДИВО в росте Аннигиляционного Аматика. Стяжание нового вектора Профессионального явления восьмой Профессии.

Мы синтезируемся всем синтезом физической организации Профессиональных Огней в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и нашей разработанностью за семь месяцев пятым курсом Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сразу же вспыхивая магнитностью форм Синтеза содержания семи Профессиональных Синтезов в формировании восьмого Профессионального Синтеза в каждом из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Возжигаясь, выравниваемся в явлении Кут Хуми Фаинь, всетелесно синтезфизически Синтезом 16 Космосов, возжигая 16 320 Архетипов ИВДИВО физически в каждом из нас, начиная из Хум поэтапно, постепенно развёртывая Синтез, уравновешивая, балансируя принципом балансира 16 -космически Синтез Кут Хуми Фаинь. И переходим всей нашей группой, ещё раз выравниваясь Синтезом между каждым из нас в 16 320 Архетип ИВДИВО. Развёртываемся перед Кут Хуми Фаинь телесно в форме пятого курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь реализацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, реализуясь Синтез с Кут Хуми телесно, проникаемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез Праполномочий синтеза, возжигаясь, преображаясь Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь, реализуясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, оформляем среду двух видов Синтеза телесно Профессионалом курса Владыки.
Синтезируемся двойной концентрацией Синтеза с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем разработкой Огня новой эпохи Синтез и Огонь Профессии Аннигилятора Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить двухлетний этап разработки предыдущего вида и типа Профессии Аннигиляционного Аматика новым вхождением синтезом двух подразделений Профессиональным Курсом Синтеза в углублении специализации Синтеза Профессионального выражения Аннигиляционного Аматика взрастанием и умениями, оперированием Огня Новой Эпохой разработкой навыков Профессиональных инструментов, как процессов Синтеза. 
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Профессию Аннигиляционного Аматика в росте профессионала, занимающегося Синтезом явления Аннигиляционности любых Аматических процессов.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем новый вектор Профессионального явления восьмой Профессии. Стяжаем Синтез и Огонь восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом фактического обновления порядковой цельности огнеобразов Аннигиляционностью в Аматичности синтеза Матик.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование, вхождение во Владыку 72 Синтеза восьмого Профессионального Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, развёртываемся в форме Владыки 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически каждым из нас. И синтезируемся повторно с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Владыкой восьмого Профессионального Синтеза в форме, началом нового отсчёта данной Профессии оперированием задач Огня новой Эпохи, проживание новой Эпохи, Синтеза и Огня в росте специализации Синтеза подразделений, представленных на Профессиональном курсе Синтеза.
И заполняясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, разгораемся в ногах, возжигаем Огонь в стопах, вспыхиваем Ядрами концентрацией Синтеза, активацией Хум, возжигаясь Путём ИВДИВО, заполняем всё тело пред Кут Хуми Фаинь. Ещё раз отслеживаем максимальную телесность в зале. 
И стяжаем живой и новый плотный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в специализации возжигаемости Владычества, это важно, Владычества курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Оджасе головного Мозга в Ядрах Синтеза Профессиональной организации 65 по 71 или более, если есть все 12 Профессиональных Ядер Синтеза.
И разгораясь всем Синтезом телесно, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся выработать и синтезировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми и Фаинь собою. Это вот такой телесный процесс результатом возжигаемых Ядер Синтеза в головном мозге. И пред Кут Хуми выработанным Новым Синтезом преображаемся, не тем Синтезом, который горит, который Кут Хуми дал, которым вы возожглись вначале, а тот что смогли на первых фрагментах в процентах начать синтезировать. Пауза, чтобы вы зарегистрировали.
И возжигая в ИВДИВО каждого мочный, только не мощный, а Мочный принцип ИВДИВО, как такового роста, стяжая и прося развернуть тематики, практики, процессы, осознания, разработки, первостяжания, процессы Аннигиляционной Аматичности новым этапом следующих двух лет Профессионального Синтеза в применении Аннигиляционного Аматика Синтезом двух групп Профессиональных Синтезов.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пиком в подготовке и к усилению стяжаний на Новый год. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть, стяжая третьим этапом восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, есть такое слово, замерли от усваиваемого Синтеза, то есть это не в плане, что шевелиться нельзя, а вот вбираем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Далее синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем 8-рицу Синтез Праполномочных синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, представленному явлению Профессии, как нового акцента деятельности Профессионального Огня ИВДИВО на два года в разработке Аматичности и Аннигиляционности Пути ИВДИВО в восьмерице Пути ИВДИВО от мыслеобраза до Перманентной деятельности.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сложить за 12 часов, стяжаемый Путь ИВДИВО в Профессии Аннигиляционного Аматика и в применении Аннигиляционного Аматика данными задачами Профессии и допустить практичность усвоения Аматичности 8-рицей Пути ИВДИВО. И возжигаясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, развёртываемся в форме. Мы синтезируемся, преображаясь Синтезом, это важный момент, это говорит о том, что мы далее готовы к Изначально Вышестоящему Отцу. Вот прислушайтесь к Синтезу в теле, который говорит о готовности к выходу в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. То есть первичные условия Мочьности Кут Хуми в ИВДИВО дал. Синтез синтезировался, мы возожглись, мыслеобраз оформили, стяжали. Синтез нам выделили. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим нашей командой из зала ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16 385 архетип ИВДИВО. Становимся, развёртываемся в форме Владыки 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Зарегистрировали телесный Синтез состояния в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прямо вмещаем, вбираем. Вам должно быть это надо. Отец даёт Синтез в Профессиональном осуществлении. Мы же с вами говорили на уровне Учителя не для того, чтобы развивать или преображать, а, чтобы вы этим Синтезом действовали, а для этого это должно быть вам надо!
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становимся Синтезом и просим Отца ввести в Профессию Аннигиляционного Аматика в синтезе Профессиональной деятельности всего курса Владыки. Возжигаясь, стяжаем Аннигиляционность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аматичность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в теле пред Отцом пресинтезируясь, стяжаем цельность Синтеза Аннигиляционного Аматика, прося преобразить каждого из нас и Профессию в ИВДИВО в целом на новых 2 года применения и разработки деятельности каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в первой практике План Синтеза Профессии Аннигиляционного Аматика на 2 года, в выписывании условий, в становления базиса действий Профессионального уровня понимания, навыков, умений, компетенций, также полномочности всеми видами восьми реализаций доступных каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигая, вбирая этот Синтез развёртываем его Столпом вокруг тела, вокруг тела вплоть до Изначально Вышестоящего Отца, то есть задача, вы Есмь Столп Синтеза Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию всего ИВДИВО в росте Профессии Аннигиляционного Аматика для каждого из нас и просим ввести, стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в восьмерицу Пути ИВДИВО от мыслеобраза до перманентной деятельности вспомоществления Синтеза каждой отдельной позиции, стяжаемого на будущий учебный год в росте направленности Профессии Аннигиляционного Аматика.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Столпе восьмеричными оболочками Столпа восьми видов Синтеза. И возжигаясь стяжаем Синтез в мыслеобраз каждого из нас, возжигаясь Стратегией Синтеза каждого из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца. Отец сейчас не смотрит на ваш мыслеобраз, цель, задачу, устремление, просто даёт Синтез, чтобы Профессия Аннигиляционного Аматика направила деятельность на восьмую позицию. Будем идти от восьмой к первой. Возжигаем Синтез в стратегию и реализацию Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся мыслеобразом.
Кстати, вот тут Отец говорит, что у вас внутри сейчас может пересинтезироваться ещё действующий мыслеобраз этого года и тот, на который вы устремились. И это нормально. То есть может и так, и так отозваться. Просто прислушайтесь к себе - это к вопросу проживания. Далее возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на формирование цели, стяжая отождествлённость взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Высшем явлении систем Изначально Вышестоящего Отца, тем, на что будет встраиваться цель во взаимоотношении и что мы будем делать и вершить с Кут Хуми. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отслеживаем нелинейно цели и действия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, на перспективу это называется.
И возжигаясь целеполаганием должности, входим в реализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высшей Волей, на которую мы должны войти вспомоществлением Аннигиляционной Аматичности. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем седьмой вид Синтеза, возжигаясь, пристраиваемся, прислушиваемся к этому виду Синтеза. Может сработать, может не сработать. Не насилуйте себя. Есть – хорошо, нет - встраиваемся командно, потом на ночной подготовке будем дорабатывать. И это то, с чем мы будем работать на ночной учёбе. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этой готовности стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в задачу каждого из нас. Если вы помните, прямо вообще хорошо, возжигая самореализацию в ИВДИВО, наработанную Высшей Мудростью в задаче. И возжигаем в задаче то явление, которое написали, или сейчас по написанному действуем с точки зрения от того, что мы делаем в подразделении, это задача Высшей мудрости. 
Возжигаемся этим, вспыхиваем общим делом или делом каждого из нас, в которое мы включены в развитии Мудрости. И возжигаясь, концентрируем и просим или пробуем, а может и просим Отца отреплицировать состояние задачи в течении года всей командой подразделений, двух, проходящих Профессиональный Синтез Высшей Мудростью каждого из нас.
И возжигаясь, выявляем Синтез-задачу в Аннигиляционном Аматике. Пробуем увидеть концентрацию той полномочности, которая должна быть выявлена в задаче, просто проникайтесь. Она потом сработает в выявлении или же сейчас, или чуть со временем. Дайте себе время - это фактор вашей стратегии. Время и оформленность действий - это первое, что мы должны себе уметь давать – это фактор времени.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый вид Синтеза в устремлении каждого из нас, активируя Высшую Любовь Высших частностей, фиксируя собою концентрацию плотности Любви и разработанность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в устремлении каждого из нас. И возжигаясь вспыхиваем той устремлённой достигнутостью, ведением организации каждого в подразделении, на что вы устремились. Это вот устремлённое достижение, устремлён достигнуть, что устремлен достигнуть. Даже хотя бы вид Синтеза и Огня устремлены достигнуть, это хорошо, а вот дальше то, что написали и то, что действует в устремлении.
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем четырьмя видами Синтеза от Высшей Любви до Высшего Синтеза в мыслеобразе, цели, задаче, устремлении. Уплотняем Синтез в теле, развивая телесность Профессией Аннигиляционного Аматика четырьмя составляющими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и уже проще, стяжаем Синтез в Полномочную реализацию, выраженную праздничными действиями-практиками, возжигаем реализацию действия, праздников, на которые устремились и внутреннюю Аннигиляционную Аматичность Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляем Синтезным миром Субъектностью Синтезного мира в каждом из нас. Прямо увидьте в этом, если есть какая-то тяжесть - сжигайте её, снимайте, то есть попробуйте войти в праздничное явление, как мы на Совете ИВДИВО объясняли качество любого праздничного стяжания.
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Компетентную реализацию, прося закрепить и ввести разработку Аннигиляционной Аматичности в занятия ракурсом Огня Должностной Полномочности Огненного мира индивидуальности, ракурсом проведения занятий. Вот здесь вот как раз в Компетентной реализации возжигаем все Компетентные реализации в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, далее стяжаем Синтез на Человеческую реализацию каждого из нас, как раз доклады, публикации, специфики.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца разработанность Тонкого мира и личности или позиции личности в явлении докладов, публикаций, специализаций деятельности в человеческой реализации и концентрируем Свет Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в поддержке с Аватаром Синтеза Кут Хуми с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь тремя Синтезами Полномочной, Компетентной, Человеческой реализации, мы вспоминаем, что на нас Отец зафиксировал всё ИВДИВО, Профессия работает на всё ИВДИВО. Возжигаемся ещё раз в обновлении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося перевозжечь Профессиональную обработку Синтеза растущей Профессией Аннигиляционного Аматика в форме Владыки восьмого Профессионального Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-реализации направленный на Перманентную деятельность и просим выработать Аннигиляционным Аматиком ту Аннигиляционность Перманентной деятельности, как постоянную деятельность транслируемую и занимающую, которой занимается каждый из нас в росте энной физичности мира, в росте энергии Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом в каждом из нас, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом и направляем восемь видов Синтеза в Профессиональные активации Аннигиляционного Аматика Синтезом восьми Путей ИВДИВО, идущих в развитии роста, начиная с июня месяца в поддержке каждого из нас на май, как на переходной момент простраивания и разворачивания Синтеза содержания 8 Синтезов в применении Профессии.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по итогам 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, акцентируем Синтез телесно, доводя его до физического проживания в теле каждого из нас. И направляем пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтез, заложенный и сложившийся каждым из нас в восьмерице в нелинейной взаимосвязи, вырабатываемый синтезтелесно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Масштаб Профессиональной деятельности Аннигиляционного Аматика Синтезом на 24 месяца физически актуализации Синтеза. 
Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, продолжая наполнять Синтез в ИВДИВО и заполнять ИВДИВО собою. Развёртываемся в данном зале физически в реализации каждого из нас, прямо такая ощутимая плотность в теле Синтезом стяжённого. 
Возносим благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и направляем за развёртыванием Синтеза в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза, восьмого, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся по итогам в ИВДИВО каждого Мочьностью роста Синтеза восьми Путей в Аннигиляционности и обновлении действий, которые стали привычными и постоянными в уточнении от исполнения в той организации, которая должна сложиться на Новый год. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот в этой развёртке Синтеза, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-Разработки О-Ч-С ИВО ИВАС Теодора, ИВДИВО-секретарь разработческого синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Красавина Тамара
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.04.2025г.
Проверка: Аватаресса ИВО ВСИ ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-Секретарь ИС ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Ипостась Раиса Пачина 
Сдано ИВАС Кут Хуми:01.05.2025
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