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Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Семьдесят второй (08) Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционный Аматик Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь, Краснодар 26-27.04.2025 Сердюк Ольга


1 день 1 часть
Время с 03:17:18 - 03:36:00 (19 минут)

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Матик Синтезом 64-ричного пакета Синтез Синтеза Кут Хуми и 64-ричного пакета Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, преображением на 16 позиций Внутренней Философии, 16 позиций Внутренней Парадигмы, 16 позиций Внутренней Энциклопедии и 16 позиций Внутреннего Учения каждого из нас и синтез нас.  Стяжание Аматичности Должностной Полномочности внутренней организации в росте профессии и профессионала Синтезом Аннигиляционного Аматика на два года.

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся теми образами, видами действий, которые зафиксировались темой второго подхода синтеза сейчас у вас в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся Синтез Синтеза в каждом из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в форме Профессии Аннигиляционного Аматика, возжигаясь восьмым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вход профессии Аннигиляционного Аматика в специализацию и развёртывание Аннигиляционного Аматика 16-космически Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричной архетипичности в тело Аннигиляционного Аматика. И возжигаясь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося подготовить сейчас каждого из нас в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь на дальнейшее стяжание и первостяжание у Изначально Вышестоящего Отца.
И пока возжигаясь, пристраиваясь к 16 видам синтеза Космической Аннигиляционной Аматичности, стяжаем Синтез Аматики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как управление синтезом разных матик каждому из нас. И по принципу Синтез Синтеза стяжаем Матики Синтезом 64-ричного пакета Синтез Синтеза Кут Хуми и 64-ричного пакета Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 позиций Внутренней Философии, 16 позиций Внутренней Парадигмы, 16 позиций Внутренней Энциклопедии и 16 позиций Внутреннего Учения каждого из нас и синтез нас. 
И просим сложить четырьмя 16-рицами 64 пакета Матик устремлённым синтезом роста Аннигиляционного Аматика собою. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося развить внутренней базой внутренней организации 64-ричной цельностью внутренних матик внутреннюю разработку реализаций подготовки, внутреннюю деятельность – личную, индивидуальную, субъектную во внутренней реализации, предварительно организованной должностной полномочной деятельностью в подразделении ИВДИВО, название подразделения служения: Ставрополь, Краснодар, Крым, Сочи, Сириус и далее. И просим ввести Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ведение Кут Хуми каждым 64-ричной матичностью, вот прямо матичность ведения Кут Хуми 64 формами пакетов Синтеза от 16-ричной внутренней философии до16-ричного учения.
Далее просим развернуть восхождение реализациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Кут Хуми подготовить нас к этому в течении года служения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем вышкаливание на личную, индивидуальную, субъектную внутреннюю реализацию в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся. Вот почувствуйте сейчас в теле есть такое хорошее слово стабилизация, стабильность, то есть вас не кидает от синтеза к синтезу, а вы стяжаете, и оно ровно в Хум входит Кут Хуми и вами возжигается и принимается, такое ровное состояние– редкий процесс, запоминайте. Или вот то, что мы сейчас описали если этого нет осознанно попробуйте понаходить в себе или выстроите, хороший может быть пример.
И далее стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми четвёртое явление взрастание двумя 16-рицами ИВДИВО-развитие и ИВДИВО-разработка Синтезом Матик, ростом Аматичности и в перспективе Аннигиляционного Аматика в каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Творящесть Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырьмя видами внутренней реализации. И просим Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми научить вырабатывать Синтез 64-ричной пакет 64-мя пакетами Матик ростом аматичности именным явлением применения с увиденным результатом, полученным итогом в любом деле и действии событий в процессе стяжаний возможности применения управления Аматика в профессии.
И перевозжигаясь, стяжаем прямой Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать данное явление синтезом телесно в каждом из нас. Если в области центра грудной клетки вы чувствуете прямо жжение или печёт, я так скажу другим языком Печать Синтеза Кут Хуми на грудной клетке, такая раз - приложение, как такое ощущение, как будто большая ладошка на центр грудной клетки и вот растекается в охвате центра грудной клетки. Такая печать Кут Хуми, но это не ладонь, это именно концентрированный синтез. А теперь вы распускаете его по телу и делаете равным во всём теле, выравниваете.
Синтез начинает работать, прислушайтесь к себе, как Синтез Кут Хуми внутри начинает работать. Это не значит, что он куда-то двигается, куда-то идёт это не про это. Работает Синтез только с действующим Синтезом, вот это рабочий синтез. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезировать Синтез-Огненный Запал минимально Образ-тип Синтезный 64-й в дееспособности Аннигиляционным Аматиком. И возжигаясь, стяжаем правильную, как видит Кут Хуми позицию, только не наблюдателя, просто позицию синтеза синтезным действием в любой аматичности и матичности 64 видов Синтеза Кут Хуми Фаинь в применении профессии в течении двух лет. 
И возжигаясь Аннигиляционным Аматиком, растущим профессионалом, то есть перевозжигаемся на Кут Хуми вновь. Возжигаемся синтезом и направляем теперь Синтез Кут Хуми. Давайте, давайте не ленитесь, и прямо можете увидеть, ваш синтез до Кут Хуми дошёл, или только вокруг вас организовал пространство. Просим Владыку поддержать и вот перехватить ваш синтез, дотянув его до Аватара Синтеза, это можно просить. Сейчас я за вас попросила, когда будете сами тренироваться, сами будете просить, с Кут Хуми надо общаться, да и не смущаться. И далее возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу вот в этом проценте горящести Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Выходим текучим синтезом растущей телесности Аннигиляционного Аматика в форме Владыки 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16385 архетип. Развёртываемся телесно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на профессионализацию персонализированности синтеза Аннигиляционного Аматика. Стяжаем Аннигиляционного Аматика в 16 Космосах. Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вызывая первостяжание Синтеза и Огня сотворением с Изначально Вышестоящим Отцом и преображение Синтеза и Огня профессии вторым подходом, стяжая Аннигиляционного Аматика Метагалактического Космоса. 
И далее стяжаем все 16 пакетов Синтеза Аннигиляционной Аматичности синтеза 16 Космосов до Аннигиляционного Аматика Высшего Суперизвечного Космоса в росте профессии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16 пакетами Аннигиляционного Аматика в 16 космосах, выстраиваем 16 Линий Синтеза Столпа синтеза 16 Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аматичность Должностной Полномочности внутренней организации в росте профессии и профессионала Синтезом Аннигиляционного Аматика на два года.
И возжигаясь, Отец говорит: «Укрепляемся в действующей должностной полномочности Аннигиляционной Аматичностью 16-космично синтезфизически.»
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Матик Позиций Внутренней Философии каждому из нас и синтезу нас 16-ти космично, стяжая преображение и творение 16 Матик, 16 Внутренних Философий от Метагалактичного до Высшего Суперизвечного Космоса. Стяжаем 16 Матик Позиций Внутренней Парадигмы от Метагалактической до Высшей Суперизвечной Космической позиции Внутренней Парадигмы матической, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Матик позиций Внутренней Энциклопедии 16-космично Аннигиляционным Аматиком каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 позиций Внутреннего Учения 16 Матик 16-ти космосов Аннигиляционного Аматика от Метагалактического до Высшего Суперизвечного Космоса каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать в каждом из нас стяжая 65 прямых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезировав в 64-ричный Синтез-Пакета Матик Синтеза 16-ти космосов ростом Аннигиляционного Аматика в ведении аматичности 64-ричного Пакета Синтеза 16-космично путём ИВДИВО синтезом служения должностной полномочности. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Пакетов Синтеза стяжённого явления. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в стабильно движущийся синтезтелесно 16-космично и, возжигая Первый Огонь Синтеза профессии, формирующийся синтезом Аннигиляционной Аматичности 16-космично каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всеми стяжаниями, всеми объяснениями и всеми данными явлениями Синтеза индивидуально каждого из нас в росте внутренней реализации.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию и устанавливаем Аннигиляционного Аматика 16-космичного от Метагалактического космического Аннигиляционного Аматика до Высшего Суперизвечного космоса Аннигиляционного Аматика в росте масштаба диапазона профессий. И возжигаясь в уставном порядке, правоустанавливаем 64 Синтеза 64 Пакетов Матик 16-ти явлений от позиции Внутренней Философии до Внутреннего Учения.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, уже физически в установленном процессе каждым из нас, усиляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И хороший процесс тренинга. Посмотрите, то что вы установили синтезом в развёртывании, ещё не фиксируя в ИВДИВО, как выше установленное явление синтеза входит в Синтез Отца – устойчиво, стабильно, развёртывается, просто прикасается, концентрируется, или вообще никак. То есть по-всякому надо чтобы вы увидели свой результат стяжания. Вот он сейчас хорош, то есть можно понять, есть или ещё надо дорабатывать, всё что приходит первое в голову, только не унижаем себя. Вот первый эффект есть - взгляд сработал – чик взялось состояние первого восприятия. Головерсум пошёл дорабатывать, дальше отстройку уже будете думать, как это.
Профессия - это когда стяжали, получили, вернулись, установили, регламентировали, ввели и начали быть теми, кто первый начинает этому следовать, вот это профессия. Если стяжали, установили, ввели и не начали этому установленному регламентом стяжания или распоряжение действовать, то какая тут профессиональная активация, просто опять очередное стяжание на века, чувствуете подстёг.
Теперь уже эманация пошла в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца, тем что установили, тут же надо ещё подумать. Вначале установили, потом эманируем в ИВДИВО в целом, не отвлекайтесь, улыбаться можно, смеяться можно, но из Хум действие видно, поэтому оно должно быть такое же чёткое, направленное и развёртываемое в ИВДИВО. И чёткая обратная взаимосвязь от ИВДИВО на вас, взгляд Отца, грубо говоря, на фиксацию синтеза усиляется, либо уменьшается.
Далее в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого и вводим 16-ти космичного Аннигиляционного Аматика в телесное осуществление стяжённого. И выходим из практики. Аминь. 

Чёткость, организованность действий, последовательность с выводами и последующее действие того, что сложили сами. Вот услышьте, это очень хороший момент на любой практике такое может быть, когда вы после исполнения не отправили это на усвоение, а понимаете, что это там следующей темой, следующей формой действия, следующим фактом вы уже будете тянуть то, что стяжали. Всё, вот это профессиональная действительность. Увидели. Давайте сделаем перерыв, сейчас 18 пусть будет 30, 25 минут перерыв, без пяти встречаемся. Спасибо большое.
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