Пятый курс профессионального Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца: Семьдесят второй (08) Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционный Аматик Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь, Краснодар 26-27.04.2025 Сердюк Ольга


1 день 2 часть

00:11:00-00:43:00 (32 минуты)
Практика 3. Первостяжание. Стяжание 16 архетипов 16 космосов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 Рождений Свыше и 16 Новых Рождений. Трансляция 64 частных личных ИВДИВО-зданий по 16 стяжённым архетипам 16 космосов
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И когда вы возжигаетесь синтезом, вот сейчас для себя найдите определение. Возжигаемый синтез - он есмь явление чего внутри вас? Синтез Кут Хуми? Синтез Отца? Синтез какой-то темы? Синтез процесса? Синтез условий? Синтез какого-то осознания? Вот этот синтез, на что концентрирует вас внутренней организацией после предыдущей практики?

И мы возжигаемся вот в этой определённости для каждого из вас Синтез Синтезом Кут Хуми. Заполняемся на синтез каждого из нас синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая столп ядер синтеза в теле каждого из нас. Вспыхиваем телесно Владыкой/Владычицей 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая синтезом Кут Хуми 72-ричную плотность синтеза. Возжигаясь синтез синтезом, концентрируем субстанциональную субъядерность синтеза Кут Хуми 72-рично и переходим осознанной концентрацией Аннигиляционного Аматика прямым синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320 архетип ИВДИВО. Развёртываемся 16-космической Аннигиляционной аматичностью в Высшем Суперизвечном космосе в ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Обступили Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ближе подошли. Развернулись телесно в форме синтез-реализацией Кут Хуми собою. Выстроились на синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Если физически не совсем понимаете требования сказанного на физике, отдайтесь руководству действия пред Кут Хуми телом Владыки 72 синтеза в зале. Пусть поведёт вот внутри вас синтез с Кут Хуми.

И заполняясь, развернулись, стали полукругом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти архетипов ИВДИВО следующего шага стандарта архетипического восхождения Должностно Полномочного ИВДИВО расширением ареала обитания человечества Земли и каждого из нас этим. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми дать эту практику не просто из разряда первостяжание, а ещё процессом обученности творения синтеза видов и этапов перехода 16-ти космосов растущему Аннигиляционному Аматику в росте Аматических взаимосвязей 16-ти архетипов 16-ти космосов и далее по практике.

И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь 16-ю Синтез Синтезами Кут Хуми, стяжаем 16 синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, раскручиваем магнитную телесность во владыческом явлении 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю синтезами Праполномочного Синтеза с 16-ю Синтез Синтезами. Это не классический магнит, на него нет сейчас времени, но магнитность разработанности синтеза Кут Хуми в синтезе Фаинь, синтеза Фаинь в синтезе с Кут Хуми, как аспект магнитности телесности в каждом из нас Кут Хуми Фаинь. И разгораемся 16-ричной цельностью Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтез Праполномочным Синтезом и выходим каждым из нас пиком синтеза на Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть из 16-ти видов синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируем 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на вершине Северного полюса сферы Хум и Столпа синтеза 16-ти Синтезов от центровки Хум в Северный полюс столпно. Просто, как воспринимаете Образ в зале Кут Хуми от тела Кут Хуми и Фаинь чётко фиксируется на вас. Это к вопросу проживания и расшифровки Аннигиляционного Аматика. 

И мы возжигаемся пиковой концентрацией Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываясь, проявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом внутренне-внутренним, всей внутренней организацией, внутренней реализацией Владыки/Владычицы 72 Синтеза, возжигая профессиональную применимость в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 16385–го архетипа ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 16-ти архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию: 

15 398 архетипа ИВДИВО 38-й Октоизвечной Высшей Суперизвечины Человека-Служащего;

14 374 архетипа ИВДИВО 38-й Октоизвечной Высшей Всеизвечины Человека-Служащего;

13 350 архетип ИВДИВО 38-й Высшей Октоизвечины Человека-Служащего; 

12 326-й 38-й Октоизвечной Высшей Метаизвечины Человека-Служащего;

11 302–го архетипа 38-й Октоизвечной Высшей Извечины Человека-Служащего;

10 278-го архетипа 38-й Октоизвечной Высшей Всеедины Человека-Служащего;

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию:
9 268-го архетипа 52-й Извечной Высшей Октавы Человека-Ипостаси;

8 247-го архетипа 55-й Всеизвечной Высшей Метагалактики Человека-Ипостаси;

7 223–го архетипа 55-й Всеизвечной Суперизвечины Человека-Ипостаси;

6 199-го архетипа 55-й Всеизвечины Фа;

5 175-го архетипа 55-й Всеизвечной Октоизвечины Человека-Ипостаси;

4 175-го архетипа 79-й Си-ИВДИВО Метаизвечины Человека-Учителя;

3 153-го архетипа ИВДИВО 81-й Метагалактической Извечины Человека-Владыки;

2 130-го архетипа 82-й Октавной Всеедины Человека-Владыки;

1 137-го архетипа ИВДИВО 113 Метагалактической Октавы Человека-Аватара и

143-го архетипа ИВДИВО, как 143-й Си-ИВДИВО Метагалактики Человека каждому из нас и синтезу нас и внутренне/внутренне поддерживаем.

Вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-ю синтез-архетипическими выражениями синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти архетипов 16-ти космосов пред Отцом. Преображаемся скоростью синтез-архетипического явления синтеза 16-ти космосов в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Рождений Свыше, стяжая 16 Образов Отца архетипически в Монады каждого из нас, 16 Образов Отца архетипически в первые части каждого из нас. И возжигаясь, вот услышьте, взаимоаннигилируемся между собою синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 16 Образами Изначально Вышестоящего Отца в синтезфизическом и в физическом выражении синтеза телесным Подобием каждого из нас, развёртыванием физической телесности собою.
Концентрируемся с Хум, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Рождение Свыше, преображаясь и являем физичность Изначально Вышестоящим Отцом собою и каждым. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, можем выдохнуть даже там телом, такое вот снять напряжение не через стяжание, а через действие. В стяжаниях остаться в концентрации. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Рождение Свыше собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и продолжаем стяжать. Стяжаем:
263 168 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

263 168 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца;

263 168 Аннигиляционных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;

263 168 синтезов Изначально Вышестоящего Отца
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новое Рождение 16-ти архетипами в каждом из нас и в синтезе нас. И развернув Аннигиляционный синтез ядер синтеза, ядер огня между собою, мы возжигаемся сознательно, телесно, придавая значение стяжаемому Аннигиляционным синтезом в физическом теле возжигаемся. Развёртываем 263168 ядер Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ядра синтеза и огня между собою в синтез-ядра Огня вокруг и внутри физического тела каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая, воскрешаемся постоянным синтезом 16-ричного архетипического воскрешения синтезом огня синтез-ядер, синтеза 16-ти архетипов физически, телесно. И возжигаем в каждом из нас 16 архетипов ИВДИВО, входя в Новое Рождение каждому из нас и синтезу нас архетипически физическим телом собою. И возжигаясь, стабилизируем устойчивость синтеза итогами Аннигиляционной активности. Возжигаем вокруг физического тела и внутри синтез-ядро синтеза Огня в каждом из нас и синтезом нас воскрешающимся эффектом в 16 архетипах.

Не ждём следующей части. Находимся в этом эффекте, завершая Новое Рождение. Сейчас будет стяжён итоговый синтез данного формирования новым рождением Отца и пойдём в следующую часть, поэтому доработайте этот процесс. Любое стяжание синтеза переводит вас на следующий Аннигиляционный уровень. То есть, вы должны сейчас как профессионал для себя, такое есть хорошее слово «в формуле стяжания», «понять формулу стяжания». Понять, как это для вас в теле. Вот есть формула действия в каком-то проекте, в какой-то станци. Это - формула стяжания, вот она такая. И вы как оператор, то есть ведущий этого объёма синтеза, ведёте эту формулу. И это не форма. То есть, это не уровень служащего. Это именно формула. И синтез по формулам - это процесс синтезируемого, когда я понимаю, что из чего во что происходит - это формула синтеза.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Новым Рождением пред Отцом, возжигаясь им. То есть я горю Отцом и в его явлении мною Новым Рождением 16-ти архетипов. Делаем. От вас должна идти чёткая, устойчивая, непрерывная волна Синтеза диалектического действия. Непрерывная. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вот почувствуйте, когда Синтез Отца вошёл в тело. Ищем это в теле. На этом эффект Нового Рождения завершён закреплением Синтеза Отца. Вы готовы в третью часть стяжания. Находите. Это тоже следующая формула синтеза. Мы с вами говорили, что 16 архетипов мы начинаем стяжать слишком формально. Ну уж, не обессудьте. Сейчас вы стяжаете его неформально. Чувствуете каждый шаг в этой практике, где вам надо найти результатом аннигиляционной проживательности всех ваших аматических связок. Услышьте формулу: Аннигиляционная проживательность всех ваших связей. То есть, вы сейчас ощутите собой вот живое творение. Отец говорит: «Я направляю». То есть он направляет вас. Он даёт, а дальше идёт уже оформленность каждого из нас. Очень простым объяснением почему - пока вы усваиваете, вы каждую неделю входите в 16 архетипов. Вы телом эту практику уже без мыслеобраза должны исполнять, понимаете? Вот почему. Кстати, очень хороший ответ. 
Это тоже формула, да? Только название архетипов меняется и специализация перевода зданий, обновления ядер синтеза Кут Хуми, Отца и частей. Всё остальное идёт в том же режиме. То есть, вы телесно уже это знаете на 100%. Только не отвлекайтесь сейчас. Открыли глаза и сразу я теряю в зале вас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас всё внимание в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на вашу телесность. Отлично. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стали все, выровнялись. Почувствовали групповую динамику синтеза двух подразделений Должностно Полномочных подразделений ИВДИВО участников стяжанием перехода на 16 космосов. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 
263 168 Космических Сил, 
263 168 Космических Магнитов, 
263 168 Космических Столпов и 
263 168 Космических ИВДИВО. 
Возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 052 172 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем 1 052 172 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе стяжённых Космических от Сил до ИВДИВО, стяжаем Синтез-космическую Силу каждому из нас. 

Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-космический Магнит каждому из нас. 

Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-космический Столп каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 

И возжигаясь, стяжаем Синтез-космическое ИВДИВО каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, мы возжигаемся. Проникаясь - это когда в ваше тело входит этот синтез разных видов космичности от Сил до ИВДИВО. Возжигаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вновь стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем четыре вида синтеза, вот тут эманация ещё не должна быть, но, когда мы говорим развёртываем, от тела начинает идти выработка синтеза четырех видов синтеза творящихся и идущих вами в этом исполнении. Просто себя почувствуйте, когда вокруг вашего тела идёт такое распирание, простите за это слово, среды, плотности четырех видов синтеза. Вот, кстати, синтез от космической силы до синтеза космического ИВДИВО нужно узнавать. То есть, его надо иерархизировать, идентифицировать, чтобы можно было понять, что вот они эти виды синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Довели до физической телесности эффектом проживания исполненное стяжание. Синтез закрепился в физическом теле. Третья формула сработала. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 096 частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая 1 024 части реальностей, 1 024 части архетипов, 1 0234 части синтез-частей, 1 024 части Вечных частей каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление тела Вечных частей синтез-физически собою в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4 096 частностей. Стяжаем синтез 4096 частей Изначально Вышестоящего Отца, как растущего Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. Вот он, то о чём мы говорили - растущий телесный Аматик. Он будет только завтра, когда мы стяжаем огонь профессии.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы разгораемся в действующем теле Владыки телом растущего Аннигиляционного Аматика. Ну, очень, так сказать, специфическое сопереживание телесности. Такое… не в плане, что это неправильное. Нет. В плане того, что огонь реорганизует структурную особенность любых компактов воли, физичности, действий, стяжаний, которыми характеризуется физическое тело. Вот тут как раз может вам помочь на прошлом профе стяжённое 16-космическое физическое тело Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного.

И стяжаем синтез 4 097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся растущим телом Аннигиляционного Аматика в форме Владыки 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, компетенций, полномочий, синтез-реализаций, степеней реализаций каждого из нас и всей синтез-реализованности каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в каждом. 

Мы возжигаемся всем Изначально Вышестоящего Отца, то есть, если мы только что сказали, что мы преобразились Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по итогам Синтеза всех подготовок и возожглись Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, значит мы начинаем развёртывать всю реализованность каждого из на 16-архетипично стяжёнными архетипами. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот этот предельный синтез надо перестроить. То есть, раз - и пойти в следующее стяжание.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий каждому из нас. И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы, возжигаясь, вспыхиваем тремя видами 64-ричных пакетов Ядер Синтеза, Ядер Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаем Ядра Огня в каждом из нас, целенаправленно активируя синтез, направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза 64-х частных ИВДИВО-зданий 4-х Миров каждого из 16-ти космосов, действующих в нас. Возжигаемся ядрами Огня, концентрируем, развёртываем их по Кубам Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 64 частных ИВДИВО-зданий по четырём в явлении синтеза 16-ти новых архетипов разработкой и овладением их. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и вспыхиваем 64 ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими в первичной возожжённости и направляем ядра синтеза в кабинет мансарды в центровку пола в вершине столпа частного ИВДИВО-здания каждого из 64-ричного выражения синтеза. Вспыхиваем ими и устанавливаем в новых архетипах переходом вариантов частных ИВДИВО-зданий ядрами синтеза концентрацию 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вертикалью синтеза частных ИВДИВО-зданий. И возжигаясь, развёртываем в новых зданиях концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипов синтез-физически собою. Возжигаемся, при этом стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Вот если тело, либо физически, либо пред Изначально Вышестоящим Отцом, либо в дуумвиратности, вот именно испытывает такое хорошее практическое слово - испытывает телесную такую напряжённую эманацию 64-х векторов синтеза, это говорит о том, что вы вошли в плотность фиксации синтеза ядер синтеза по 64 частным ИВДИВО-зданиям в сопряжённый синтез. Вот сейчас доверьтесь самой реагируемости тела на исполняемое практикующимся синтезом. То есть, вы исполняете, но практикуете перевод зданий. Вернее, Отец вам зафиксировал, вы развернули в мансарде-кабинете в явлении вершины, в Кубе Синтеза, охватив всё здание, свершив переход. И пошёл процесс концентрации аматичности на тело, то есть, обратная взаимосвязь. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить ареал обитания Человечества землян нами стяжёнными следующими 16-ю архетипами в явлении на 998 архетипов ИВДИВО синтезом 16 космосов соответствующим явлением синтеза человек -землян и каждого Должностно Полномочного стяжёнными архетипами в соответствующих ИВДИВО-полисах.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем свободное перемещение по данным архетипам в синтезе 16 космосов в синтезе соответствующей подготовки каждого Должностно Полномочного и каждого человека-землянина собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в эту реализацию. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем следующий шаг. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ареалом обитания человечества человек-землян 998 архетипов ИВДИВО нынешним вхождением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и воскрешаемся 998-ю архетипами ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в возжигаемом синтезе. Вроде бы простая формулировка, но отследите процесс исполнения. Мы стяжали синтез, возожглись им и попросили Отца преобразить на стяжённый синтез. Вопрос, какой результат преображения стяжаемого синтеза. Владыка, не только Владыка Синтеза, Владыка в профессиональном аспекте действия, должен вот сейчас вот так с «малочку», с первого вхождения в профессию овладеть пониманием, на что синтез преображает. Мы должны понимать, что в данном случае мы преображаемся на вхождение в организацию синтеза ареала обитания человечества человек-землян 998-ю архетипами ИВДИВО. То есть вы преобразились сейчас на 998 синтезов архетипов Изначально Вышестоящего Отца. Совсем другая, как бы, ответная реакция от тела на возжигаемый синтез. В какой-то степени она похожа на такую столпную аргументирующую направленность нового потенциала, который творит концентрация синтеза Отца. То есть, есть такое явление неведомого. Вот это вот потенциал концентрации синтеза Отца в теле творит неведомое. Ничего-ничего, разрабатываемся. Очень хороший прецедент работы. 
А теперь организуем эту концентрацию потенциала на ареал обитания человечества собою. Вот прямо держим это пред Изначально Вышестоящим Отцом и входим в вершение реализации Владычества 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца аннигиляционной аматичностью любого процесса в новый Синтез Отца, как видит Изначально Вышестоящий Отец в возможностях каждого из нас. Аминь. Отец шутит, говорит Авось. Помните, восьмое явление - авось? Держим авось. Держим авось. Аминь будет в конце. Хорошо. Ещё чуть осталось. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом явления новой концентрации синтеза 16-ти архетипов 16-ти космосов. И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым от самого начала практики и к данному течению синтеза практики в теле. Возжигаясь, распускаем синтез частью Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переносим фиксацию внимания и синтеза на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза стоит рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, от нашей группы левее. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести и наделить нас преображением стяжёнными новыми 16-ю архетипами 16-ти космосов в явлении синтеза физической реализации части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и явлением синтеза Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем реализацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16-ю архетипами 16-ю видами синтеза частью Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционным Аматиком данным явлением воскрешения 16-ю архетипами 16-ти космосов. 

И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Переносим акцент взгляда синтеза на Изначально Вышестоящего Отца. Вновь стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и сознательно голосом, либо мысленно просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить все виды преображений, стяжаний, переходов, творений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, достигнутого каждым из нас и нашей командой итогами данной практики. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическую реализацию синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся физически, направляем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО участников профессионального 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого из нас и этим выходим из практики. Аминь.
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