27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.
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Практика 5. Первостяжание. Стяжание Аннигиляционного Аматика в разработанности 16-рицы компетентной реализации Благодатным Огнём Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся концентрацией Синтеза, практик и тем Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся сразу же с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в синтезе с Кут Хуми Фаинь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 архетип.
Отец стоит, сразу же обращаем внимание. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в 16 385 архетипе. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-ричный синтезом 16384-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся центровкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Телесно возжигаем разработку Аннигиляционного Аматика Телом Владыки/Владычицы 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в применении Синтеза 16 космосов 16 Благодатных Огней Космоса Изначально Вышестоящего Отца, мы просим установить второй этап Благодатного Огня в выразимости и разработке 16-рицы компетентной реализации Аннигиляционной Аматичностью синтезом и ростом профессии в личных стяжаниях, действующих в нас и указанных в анкетах и в Столпах, а также на перспективу развития Синтеза года ИВДИВО синтезом явления внутренней реализации Изначально Вышестоящего Отца личными стяжаниями.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разработанность и рост Благодатного Огня Аннигиляционной Аматичностью Синтеза профессии, стяжая фиксацию личного стяжания степенью компетенции Должностной Полномочности ИВДИВО компетентной реализации явлением Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Творящестью явления Синтеза личной реализации Человека каждому из нас и синтезу нас усилением Аннигиляционной Аматичности в развитии Благодатного Огня первого явления Синтеза.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию явления Аннигиляционной Аматичности в росте Ученика личных стяжаний реализаций каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционную Аматичность Благодатного Огня Архата каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Аннигиляционного Огня Адепта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционного Аматика Ману Изначально Вышестоящего Отца Благодатным Огнём каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционного Аматика в разработке Будды Благодатным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с учётом личных стяжаний либо перспективных потенциальных явлений Синтеза. И возжигаясь, закрепляемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Аннигиляционную Аматичность Благодатного Огня в выразимости компетентной реализации Майтрейи на каждого из нас и синтез нас. И вот тут пристраиваемся к Аннигиляционной Аматичности личных стяжаний, разработанности в Майтрейности, возжигая её собою, пристраиваемся к этой разработке Аннигиляционным Аматиком профессией.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аннигиляционную Аматичность Христа Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым явлением Благодатного Огня в концентрации Аннигиляционной Аматичности разработанности личного стяжания Христа/Христины.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Аннигиляционной Аматичности Изначального Благодатным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося даровать форму синтеза явления данного достижения Аннигиляционной Аматичности разработкой данного явления.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционную Аматичность Посвящённого, стяжаем Аннигиляционную Аматичность Служащего, стяжаем Аннигиляционную Аматичность Ипостаси, стяжаем Аннигиляционную Аматичность Учителя, стяжаем Аннигиляционную Аматичность Владыки, стяжаем Аннигиляционную Аматичность Аватара синтезом явления Благодатных Огней Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в специализации от Изначального до Аватара. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца применения синтеза реализации личных стяжаний степенью компетенции Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Столпирование Синтеза личными стяжаниями, укрепляя действующим Аннигиляционным Аматиком в развитии и опустошаясь, заполняясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим укрепить действующую личную реализацию Синтеза стяжённого направленной разработкой роста Благодатного Огня Синтезом вырабатываемой компетентной реализации каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Есмь Синтез данного явления реализации. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить все виды введения роста Благодатного Огня Синтезом личных реализаций Аннигиляционной Аматичностью реализации каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать на ночную подготовку данный этап Синтеза в практическом применении всех стяжённых и явленных стяжаний, первостяжаний, тем, тематичностей и выразимостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом подразделений ИВДИВО профессиональной подготовки восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Савелия, Баяну, Византия, Альбину. Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию. И направляем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза, восьмого, 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Всё, спасибо большое. На этом первый день завершён, завтра как обычно в восемь тридцать. Спасибо большое, до завтра.
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Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.04.2025г.
Проверка: Аватаресса ИВО ВСИ ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-Секретарь ИС ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Ипостась Раиса Пачина 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.04.2025
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