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Практика 9. Первостяжание. Завершение разработки трёх видов тел в 51 Всеединой Метагалактике Человека-Ипостаси, в 37 Метаизвечной Октаве Человека-Служащего 1061 архетипа ИВДИВО, в 20 Извечной Всеедине 2068 архетипа ИВДИВО и отпускание Человек-Землян. Стяжание трёх видов тел в следующих архетипах ИВДИВО: В 54 Октоизвечной Метагалактике Человека-Ипостаси, в 40 Суперизвечной Октаве Человека-Служащего 1064 архетипа ИВДИВО, в 22 Октоизвечной Всеедине Человека-Посвящённого 2070 архетипа ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся профессиональной подготовкой в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и входим в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ежемесячной практики работы по стяжанию и по формированию человек-землян трёх архетипов трёх космосов Синтезом явлении Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим и развёртываемся в ИВДИВО, возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем явление Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление трёх тел Человек-Землян стяжённым явлением синтеза трёх видов тел месяц назад. Возжигаемся всеми видами воспитаний, образований, обучений, организаций у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхивая, входим в явление цельности взращиванием Человек-Землян в Архетипах ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в цельности развития каждого из нас и синтез нас.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И прежде чем выйти к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Праполномочных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, возжигаясь, переходим Синтезом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 Архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развёртываясь Ипостасно Владыкой и Владычицей 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить нас на явление завершения организации Синтеза 2068 Архетипа ИВДИВО Извечной Всеедины Человека-Посвящённого, 1061 Архетипа ИВДИВО Метаизвечной Октавы Человека-Служащего и 51 Архетипа ИВДИВО Всеединой Метагалактики Человека-Ипостаси. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь концентрацией трёх Архетипов трёх видов Космоса, развиваемых Синтезом Человек-Землян в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разгораемся, переключаемся от всех мыслей сейчас только на практику с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемнадцать порталов трёх миров в концентрации шести физических миров каждым из нас, возжигаясь единицами Энергии в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом входим в концентрацию компактности стяжания Синтеза, разгораясь единицами Энергии в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 37 008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с 37 008-ю выражениями тремя видов тел в явлении Синтеза восемнадцатью миров реплицирующим Синтезом от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и наделяем каждым отдельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и нашей физичностью каждого из нас, отдельное тело и вмещаем от тел единицы Огня от Синтезного мира Ипостасных тел, единицы Духа из Трансвизорных тел Огненного мира, единицы Света от Синтезтел Тонкого мира. И возжигаясь репликационностью в Синтезе каждым из нас, развёртываемся, вмещаем единицы концентрации выявленного Синтеза на каждого из нас. И фиксируя собою Синтез и физичность каждого из нас и тел, соответственно, разгораемся данной фиксацией Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить три вида тел каждого из нас вида тел данным явлением трёх Архетипов Человек-Землян. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь, преображаемся явлением единиц Огня, единиц Духа, единиц Света, единиц Энергии во возрастании каждым из нас в явлении синтеза трёх Архетипов в синтезе миров синтезфизическим явлением каждым из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезированными, сотворёнными Человек-Землянами, возжигаемся 49344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 344 Капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас, прося развернуть данной практикой синтез явления Абсолютного Огня. Вспыхиваем Абсолютным Огнём возжигаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Каплей Абсолютного Огня и каждого Человек Землянина данным стяжанием. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся и синтезируем для каждого Человек-Землянина сотворённое явление Изначально Вышестоящего Отца соответствующее выражение Ядра Абсолюта 2068 Архетипа ИВДИВО, или 20 Архетипа Всеедины, стяжая концентрацию от Ядра Абсолюта Извечной Всеедины Человека-Посвящённого. Стяжаем концентрацию сотворённости Ядра Абсолюта 1061 или 37 Архетипа ИВДИВО Метаизвечиной Октавы Человека-Служащего. И стяжаем сотворение Ядра Абсолюта 51 Архетипа ИВДИВО Всеединой Метагалактики Человека-Ипостаси. И для каждого из нас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца три Ядра трёх Абсолютов соответствующего Архетипической синтез физичностью синтеза каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом, возжигаемся и вспыхиваем стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца возрастанием трёх видов Ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, трёх Архетипов Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем их в Абсолюты Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым из нас. И мы благодарим Человек-Землян за наше восхождение, сотрудничество, взрастание в течении месяца с каждым из нас. Мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец закрывает восемнадцать порталов, и концентрацию Физического мира на каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и преобразить каждого из нас в подготовке к стяжанию и к Творению следующих явлений Синтеза трёх Архетипов трёх Космосов. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть данный Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем концентрацию на каждого из нас 2070 Архетипа ИВДИВО Октоивечной Всеедины Человека-Посвящённого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разработанность на месяц явление Синтеза части Наблюдатель, организации и действия Вечная Сверхкосмическая Высшая Метагалактическая 6 Раса Каждого.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждого из нас 1064 Архетипа ИВДИВО Суперизвечной Октавы Человека-Служащего. Стяжаем концентрацию части Иерархизация Любви синтезом явления Организации Вечная Сверхкосмическая ИВДИВО-разработка Отец Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца в течении месяца. И возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 54 Архетипа Октоизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Синтеза части Разум явлением Организации Вечная Сверхкосмическая Высшая Метагалактическая 6 Раса Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся тремя концентрациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем соответстветствующими тремя Архетипами по названию, то есть нас интересует Октавная Метагалактика Человека-Ипостаси, Суперизвечная Октава Человека-Служащего, и Октоизвечная Всеедина Человека-Посвящённого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
Вновь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в Синтезных Мирах Ипостасные Тела, в Огненных Мирах Трансвизорные Тела, в Тонких Мирах Синтезтела видов материи и реальностей видов организации материи трёх Архетипов каждому из нас и синтезу нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37008 трёх видов трёх Тел 18 миров. Стяжаем 12 336 единиц Энергии шести Физических миров в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 37 008 частных ИВДИВО-зданий каждого вида тел в соответствующих мирах синтезом явления вида материи и реальностей данных явлений трёх видов тел трёх Архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь фиксированным Синтезом в каждом из нас, фиксируем концентрацию шести Физических миров на каждого из нас и синтез нас, во возрастании видами материи и реальностями физического явления мира концентрацией каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 49 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца начать синтезирование и начать Творение Изначально Вышестоящего Отца трёх видов Тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий, соответствующих выражений в трёх Архетипах трёх космосов Синтезом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом. стяжаем 37 008 репликационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И направляем Репликационный Синтез на синтезирование и творение соответствующих трёх видов Тел в трёх мирах в трёх архетипах ИВДИВО. Фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Репликационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем двумя пакетами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас, являя личную, репликационную Синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь творимостью Тел Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел, соответствующего выражения синтеза трёх Архетипов ИВДИВО, возжигаемся единицами Энергии синтезом шести Миров физического выражения Мира каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть План Синтеза в подготовке, в воспитании Человек-Землян в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтеза выражения трёх видов Тел трёх Архетипах трёх Космосов каждому из нас и синтезу нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал и физическую реализацию. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развернувшись физически, направляем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО Вечного Сверхкосмического Образования О-Ч-С ИВО ИВАС Фадея, ИВДИВО-Секретарь образовательного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ипостась Ирина Мурашева
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.04.2025
Проверка: Аватаресса ИВО ВСИ ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-Секретарь ИС ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Ипостась Раиса Пачина 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.04.2025
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