27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



73 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  
(09) Посвящённый Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 24-25.05. 2025, Ольга Сердюк

1 день 1 часть
01:11:22-01:33:27 (22 мин) 

Практика 1. Первостяжание. Стяжение Синтеза и Огня Ядра Синтеза Столпа ИВДИВО синтезом 91 подразделения и синтезом 512 ИВАС ИВДИВО. Расширение Сферы ИВДИВО на 32 Космоса ИВО в синтезе всех Должностно Полномочных и каждого Столпа подразделения с фиксацией физически Планетой Земля Синтеза 91 подразделения.

Мы начинаем возжигаться не всем накопленным Огнём, а мы начинаем возжигаться ИВДИВО. И возжигаться тремя подразделениями, чтобы вы вспыхивали накопленным Синтезом, накопленным Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом трёх подразделений. И только третьим этапом накопленным Синтезом, Огнём за этот месяц служения. Возжигаемся, организуемся, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим командой синтеза трёх подразделений в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 18 368 архетип ИВДИВО. Становимся, развёртываемся в форме Должностно Полномочных ИВДИВО, фиксируем Синтез трёх Столпов, командой трёх групп. Должностно Полномочных из подразделений, где вас не 8, допустим Крым, вы переходите в состав подразделения ИВДИВО Ставрополь, в группу, имеется ввиду, не в состав, а в группу.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В этом синтезе пока ничего не стяжаем. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, открываем Ядра Синтеза, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, действующего в каждом из нас и Синтезом Праполномочного Синтеза Изначальной Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, действующей в каждом из нас.
И развёртываемся Синтезом трёх подразделений пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, утверждая фиксацию ещё раз Должностно Полномочной формы Аватарского служения или Владыческого, в зависимости от степени служения в составе подразделения. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Ядро Должностной Полномочности каждого из нас в выражении ИВДИВО в целом и Синтез Должностной Полномочности каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, как Огня Должностной Полномочности на каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, выравниваемся явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огнём Должностной Полномочности каждого из нас. Мы стяжаем 91 обновлённое явление Синтеза подразделений ИВДИВО. Возжигая 91 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем возжигание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом команды 91 подразделения ИВДИВО в единстве 91 Столпа, Нитей Синтеза, Столпов, Нитью Синтеза ИВДИВО в синтезе всех Должностно Полномочных и каждого Столпа подразделения, объединяя, прося Аватара Синтеза Кут Хуми объединить в одну цельную команду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь, Кут Хуми поправляет, пресинтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся и синтезируемся со всеми утверждёнными Должностно Полномочными ИВДИВО, такой тотальный Синтез, вот когда мы говорили, взаимодействие тотальный Синтез, возжигаемся с каждым и синтезируемся с каждым утверждённым Должностно Полномочным в ИВДИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы возжигаемся и вспыхиваем командой ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть надо сейчас настроить своё сопереживание в организации будущей Профессии на сопереживание команды.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза и входим в Огонь ИВДИВО каждым из нас, то есть на теле регистрируем вхождение в Огонь ИВДИВО. И возжигая каждый всю команду ИВДИВО, вот это важно, когда не вас возжигают, а вы возжигаете. Для Профессии - это хорошо.
И вспыхивая Синтезом Огня всего ИВДИВО на каждом из нас, той постоянной или перманентной деятельностью в Огне каждого из нас с Кут Хуми Фаинь, то есть сейчас постоянной деятельностью. И разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и уже будучи в Огне ИВДИВО, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 18 433 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в форме Должностно Полномочного. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с формированием в физическом явлении 91-го подразделения. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, прося преобразить и синтезировать Должностно Полномочное явления синтезом 96 Совершенных Инструментов Синтезом явления Меча Должностно Полномочного, разгораясь им, - он должен у нас действовать - и Синтез явления Ядра Должностной Полномочности пред Изначально Вышестоящим Отцом. И далее возжигаясь, это такая подготовка была, мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь ИВДИВО физической фиксацией и реализацией Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 91 Ядро Синтеза, 91 подразделения ИВДИВО, синтезирующихся пред Изначально Вышестоящим Отцом принципом всего во всём в Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, можете видеть её перед нами, как делает Отец. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 91 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией физически Планетой Земля Синтеза 91 подразделения. И возжигаясь, на вершине Нити Синтеза с 91 Ядром Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 91 Ядра Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем 91 оболочку подразделений ИВДИВО с новым Синтезом и с новым Огнём ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца и групп команд ИВДИВО синтезом всех подразделений ИВДИВО 91-ричной явленности, являющий Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза ИВДИВО собою Должностно Полномочно.
И возжигаясь, развёртываемся этим, вот тут такое может быть в теле проживание тотального или полнейше-цельного охвата действия проникновенностью стяжённого явления Синтеза, Ядра Синтеза Столпа всего ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 91 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 91 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, вспыхиваем Нитью Синтеза, прям конкретно возжигаемся Нитью Синтеза, с 91 Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделений ИВДИВО и центральным Ядром Синтеза в вершине. Этим надо возжечься, это к вопросу внутренней организации Мощи Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся со 192 Огнями, возжигая явление Синтеза, синтезируемся с 512 Огнями. И возжигаясь 512-рицей Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и входим в Синтез Столпом ИВДИВО от Изначально Вышестоящего Отца-Аватара Синтезом Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры Изначально Вышестоящего Отца, Образа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая 512 Огнями, возжигаемся ими в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 фиксаций Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе на каждого из нас, наделяясь, заполняясь, распускаем по телу Должностно Полномочного Синтез и Огонь 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Столп ИВДИВО в Синтезе 512-рицы Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь команды подразделений ИВДИВО фиксацией физической реализации Синтезом команды трёх подразделений ИВДИВО.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Столп ИВДИВО собою, это важно, чтобы вы почувствовали, как вы работаете в возожжённости Столпа ИВДИВО. Синтезируемся вновь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, не теряя динамики процесса стяжания и стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза 512 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Столпе ИВДИВО.
И возжигаясь, являя Синтез возжигаемого и вспыхивая, стяжаем Столп ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца действующим Столпом ИВДИВО Синтезом 91 подразделения и Синтезом 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Столпе ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся. Это первая часть практики, сейчас будет передышка. Что-то объясню, потом пойдём в следующую часть.
Вы сейчас можете наблюдать перед нами явление Синтеза Столпа. Он многомерен, но видно, что здесь явление Синтеза 91 подразделения с ядрами Синтеза в Нити Синтеза ИВДИВО. Просто настройтесь внутренне Синтезом и с Кут Хуми, можете различить и также можете наблюдать 512 Огней, которые формируют Столп ИВДИВО, такое зрелище, именно зрелище, масштабное, яркое, впечатляющее, так можно сказать
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, передышка завершена. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, вот тут внимание, расширение сферы ИВДИВО на 32 Космоса, синтезируя явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всё внимание только на Отца, никакой аналитики сейчас не должно быть, мы действуем по факту. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, расширение сферы ИВДИВО на 32 Космоса, девятнадцатью из которых мы с вами пользуемся и этим применяемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь ИВДИВО. И в явлении Синтеза Огня ИВДИВО 32-космично с 19-ю явными выражениями Синтеза действующих Космосов в применении Должностно Полномочных ИВДИВО, мы развёртываемся и синтезируем, и просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца синтез всех сфер оболочек ИВДИВО в синтезе их с соответствующими Огнями/Синтезами внутренней среды ИВДИВО 32-космично с последующим ростом и реализацией следующих архетипов Огня-материи, следующих Космосов в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 32 Космосов каждым из нас и синтеза нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза 32-х Космосов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19-ричную Синтезкосмическую организованность в применении Синтеза Отца на каждом, вот это сложно, в том смысле, что настроились и никаких лишних телодвижений, только это явление 32-х Синтезов 32-х Космосов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 организации ИВДИВО. Стяжаем 128 управлений ИВДИВО, стяжаем 64 отдела ИВДИВО в синтезе 512-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца организациями, управлениями, отделами ИВДИВО. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всеобъемлющей деятельностью ИВДИВО соответствующих отделов, управлений, организаций Синтезом действующих подразделений. И развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 организации ИВДИВО в росте и в синтезировании ими каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в прямую фиксацию ИВДИВО на Должностную Полномочность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО каждым. Тут надо вспомнить новое название должности Аватаром/Аватарессой, какого явления вы стали в этом году. И вот это называется возжечь фиксацию ИВДИВО Должностной Полномочностью. Прямо в зале можете озвучить - Аватар/Аватаресса подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО. ИВДИВО-секретарь Синтеза Всеобщины Кут-Хуми, то есть чёткое название должности. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся прямой фиксацией. Вот тут надо её зарегистрировать в теле, потому что сейчас пойдём в части, а они будут уже реплицировать, то, что вы взяли прямой фиксацией.
И возжигаем 4096 реальностных, архетипических, синтез-частей и частей Вечного Синтеза, а также возжигаем Я-Настоящего каждого из нас Творением ИВДИВО в явлении ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и вот, когда мы говорим возжигаемся, мы возжигаемся не по подготовке, а по явлению прямой фиксации ИВДИВО, вашей должностью, то есть иное сопереживание, более утончённое в теле, или как целеполагание действия. Всегда, когда есть цель, проще найти проживание, потому что оно становится конкретным и определяющим, не вас, а то во что вы вошли стяжанием. Просто запомните эти формулировки, они хорошо дают возможность действовать в практиках. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым синтезфизически явленным Столпом ИВДИВО, Синтезом 91 подразделения, Ядром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в вершине.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем стяжённым явлением прямой Должностной Полномочности у Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Поклон телом либо словом благодарности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза специализации подразделения служения. 
Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию. Вспыхиваем Столпом ИВДИВО, Нитью Синтеза, Компетентными реализациями, обязательно вспоминаем, кто в какой Компетентной реализации. Возжигаемся Столпами трёх подразделений и вот тут направляем, включая эманацию. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, фиксируем Синтез явления сфер оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении на 19 Космосов. Мы стяжали 32 фиксации - это на перспективу, действуем в мы 19. Далее в подразделение ИВДИВО Ставрополь прямо чётко направляем и развёртываем Огонь Должностной Полномочности, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, и в подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза. И этим явлением направляем далее в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса 73 Синтеза ИВО, Тамара Красавина
Сдано ИВАС Кут Хуми:27.05.2025г. 
Проверка: Аватаресса ИВО МСИ ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-Секретарь ИС ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Раиса Пачина 
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