27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



73 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  
(09) Посвящённый Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 24-25.05. 2025, Ольга Сердюк

2 день 2 часть
00:27:40-00:44:21 (17 минут)

Практика 10. Первостяжание Завершение разработки трёх видов тел в трёх архетипах ИВДИВО трёх космосов. Стяжание трёх видов тел в следующих четырёх архетипах ИВДИВО четырёх космосов

Закрываем глаза и практикуем. Шутка. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И вот здесь возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём, разработанности Синтеза трёх тел человек-Землян в Метагалактическом, Октавном и Всеедином Космосе, действующим на сейчас. 
Так как это будет первостяжание, Калининград берёт своё явление тел, мы берём своё явление тел. Вспыхиваем разработанностью всем накопленным Синтезом и Огнём и фиксируемся или концентрируемся на возожжённость предметности Синтеза и Огня под данную практику. Это ещё не Синтез с Кут Хуми, просто мы вот в этом выражении входим в это явление. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим, развёртываемся	 в зал ИВДИВО 18368 архетип. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Владыки девятого профессионального Синтеза, Владычицы девятого профессионального синтеза. И просим развернуть стяжание человек-землян трёх архетипов, стяжённых ранее, и стяжание четырёх видов тел в новых четырёх архетипах, действующих с профессионального Синтеза в четырёх космосах от Метагалактического до Извечного Космоса синтезом Должностно Полномочной реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся стяжёнными видами Синтеза, развёртываясь распускаем, утверждаем практику Синтеза Распознания, Различения, стяжания и синтезирования в процессе всего объёма исполняемого Синтеза. 
И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Можете сориентироваться: Кут Хуми Фаинь по бокам от группы, Фаинь слева, Кут Хуми справа. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом в 18433 архетипе ИВДИВО. Становимся телесно в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Выровнялись и зафиксировались присутствием в организации группы Кут Хуми Фаинь пред Изначальным Вышестоящим Отцом и в каждом из нас. И синтезируемся, вот пробуйте не один на один синтезироваться с Отцом, а вот вторым репликационным действием синтезироваться в выражении Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот всей группой синтезируемся с Отцом автоматически, одномоментно все как один и в равностности Синтеза, индивидуального Синтеза, в разработке репликации фрагмента её в каждом из нас заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем концентрацию на каждого из нас 22 архетипа 2070 Октоизвечной Всеединой Человеком-Посвящённым 40-го архетипа, 1064 Суперизвечной Октавы Человека-Служащего и 54 архетипа Октоизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси, прося сконцентрировать на каждого из нас Синтез явления трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Кут Хуми Фаинь отходят от нашей группы, развёртываются рядом с Изначально Вышестоящим Отцом и переходят, становятся. 
Мы чуть расходимся по залу и занимаем, развёртывая ИВДИВО каждого и синтез трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтез каждым из нас для последующей работы индивидуально один на один с Изначально Вышестоящим Отцом. Исполняем. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть каждому из нас 18 порталов трёх миров в концентрации 6 Физических миров на каждого из нас пред нами. Возжигаемся Единицами Энергии в каждом из нас. И концентрируясь, сосредотачиваясь на возожжённости Единицами Энергии. Перед нами, воспринимая, развёртываются у Изначально Вышестоящего Отца 18 отдельных порталов, там работает многомерность, поэтому они и большие и в тоже время охватом взглядом, вы держите все восемнадцать.  
И концентрируясь, вспыхиваем в 18 мирах Единицами Энергии Изначально Вышестоящего Отца синтезом 6 Физических миров в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и одномоментно стяжаем 37008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с 37008 тремя видами тел в 18 мирах реплицирующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И наделяя каждым отдельным Синтезом каждое отдельное тело и физичностью, и Синтезом, наделяем каждое отдельное тело. И возжигаясь в обменном процессе, вмещаем от тел Единицы Огня из Синтезного мира Ипостасными телами, Единицы Духа от Трансвизорного тела Огненного мира. Единицы Света из и от Синтезтела Тонкого мира репликационностью в синтезе с каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, возжигаем Единицами Синтеза.
И физически в каждом из нас развёртываем Синтез стяжённого выражения собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждое из трёх тел в репликационном синтезе Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преобразить три вида тел каждого из нас данностью явления трёх архетипов трёх космосов физически собою в Человек-Землян. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем явление четырёх видов Единиц Огня, Духа, Света, Энергии взрастанием каждого Человека-Землянина данным выражением архетипа и преображением Человек-Землян, стяжёнными взрастающими Единицами от Огня до Энергии синтезом стяжённых тел. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируя, стяжаем сотворение, синтезирование Человек-Землян, возжиганием 49344 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и в каждого из нас развёрнутого и развертыванием данной практики собою, вспыхиваем Абсолютом Огня Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Каплю Абсолютного Огня и просим преобразить каждого Человек-Землянина на этом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем, синтезируя для каждого Человек-Землянина, сотворённого Изначально Вышестоящим Отцом в данной практике, фиксацию соответствующего Ядра Абсолюта 22 архетипа 2070 Октоизвечной Всеедины Человека-Посвящённого, 1064 архетипа Суперизвечной Октавы Человека-Служащего и 54 архетипа Октоизвечной Метагалактики Человека-Ипостаси. В каждом из нас возжигаем явление синтеза трёх Ядер Абсолюта, сотворённых выражениях архетипов синтезфизически в каждым из нас и в цельности команды, с которой сейчас работаем вместе здесь телами. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на взрастание тремя Ядрами Абсолютов в трёх архетипах с фиксацией Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Абсолюта каждого из нас и синтезом нашей группы. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Человек-Землян за работу и восхождения с нами в течение месяца, за сотрудничество. Мы отсекаемся от них, они осекаются от нас. И вот почувствуйте, есть такое не освобождение, а завершение дел, то есть вот внутри исполнена практика, принято решение и идёт отсечение работы в самостоятельности дальнейшего процесса. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец закрывает 18 порталов. И мы концентрируем Физический мир на каждого из нас, завершая явление Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный Синтез в физическом явление применение во всем человечестве, выражение Синтеза количества частей трёх равностных явлений 22, 40, 54 явления Синтеза синтез-архетипически и космически каждым из нас. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, завершаем первую часть практики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию на каждого из нас обновлённого явления специализированной подготовки профессионального восхождения Синтезом четырёх видов космической реализации трёх видов тел, стяжая концентрацию 16-го архетипа 3088 ИВДИВО Извечины Человека-Посвящённого Извечного Космоса. Стяжаем явление как раз состояния концентрации начал Репликации на каждого из нас. Стяжаем явление 24 архетипа 2072 Суперизвечной Всеедины Человека-Посвящённого Частью концентрации Созидания, Синтезности Созидания на каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 43 архетипа, 1067 архетипа Ми-ИВДИВО Октавы Человека-Служащего Частью Прозрение на каждого из нас. И стяжаем Метагалактическое явление 57 архетипа До-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси Частью Монада Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
И возжигаясь четырьмя концентрациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четырёх выражениях архетипах четырёх космосов. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим сотворить у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в Синтезных мирах Ипостасные тела, в Огненных мирах Трансвизорные тела, в Тонких мирах Синтезтела видов материи и реальности видов в организации материи данного явления четырёх архетипов собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление синтеза 49344 видов трёх тел и двадцати четырёх миров и 16448 Единиц Энергии восьми Физических миров в явление Репликационного Синтеза на каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 49344 частных ИВДИВО-здания каждого вида тел в соответствующих мирах, стяжённого вида материи и реальностях, данных явлениях четырёх архетипах в четырёх космосах фиксированного выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и фиксацию восьми Физических миров каждым из нас во взрастании видами материи и реальностными выражениями Физического мира в концентрации на каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими и развёртываемся. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим начать творение и синтезирование трёх видов тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий, только что стяжённых, сотворением выражением прямой репликацией Изначально Вышестоящего Отца практическим применением Синтеза. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49344 Репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя их синтезирование и творение соответствующих трёх видов тел синтезом четырёх миров, четырёх видов архетипов четырёх космосов в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем личный Репликационный Синтез репликационностью синтеза каждого из нас творением телесности и тел Изначально Вышестоящего Отцом в творимости Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами каждого из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, являем Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом собою. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Единицами Энергии восьми миров в выражении Физического мира в каждом из нас и развёртываем Синтез, уплотняя его физически телесно. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся вот этой линией течения Синтеза практической применённостью действием, просим направить всё стяжённое и возожжённое, - остаёмся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами Синтеза Кут Хуми, - в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Далее просим направить в подразделение ИВДИВО Ставрополь. Далее просим направить в подразделение ИВДИВО Краснодар. Далее просим направить и направляем в подразделение ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого, а также в подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза. 
И вот развёртывая действия стяжания перехода на взрастание и формирование синтеза трёх видов тел в четырёх выражениях космоса, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по итогам Синтез. И вот то, что мы говорили, что любой процесс стяжания, взрастания тел требует Репликационный Синтез применения в подразделении, вот проживите бодрость проживания. Когда Синтез развернулся, практика закончена, результат действия, когда вы понимаете, что вы идёте в одном направлении, делаете одно дело, вот в данном случае Репликационный Синтез, сотворение, синтезирование тел с Отцом - вот это эффект телесной репликации, который конкретно ну вот обострён, персонализирован на конкретное действие, в данном случае, это творение тел. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, - эманация закончилась, развёртывание закончились. Мы возвращаемся в данный зал в физическую реализацию. И уже здесь, так как эманация произошла, возжигаемся результатами. Вот попробуйте настроиться и понять, насколько результативна практика для вас. То есть фактически у каждого из вас сейчас четыре состояния, имеется ввиду по стяжённым выражениям тел и три завершённых состояния по завершённости трёх видов тел трёх космосов.
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