27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



73 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  
(09) Посвящённый Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 24-25.05. 2025, Ольга Сердюк

2 день 2 часть
01:13:46-01:32:20 (20 минут) 

Практика 11. Первостяжание. Стяжание Октавной Синтезкосмической Монады Посвящённого Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом профессии Посвящённого Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас настройтесь, когда вы возжигались Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входите в фиксацию Ядра Синтеза, 73 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем задействование Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разными видами путей Посвящённого в ИВДИВО Синтезом. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Волей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Мудростью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и с Любовью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми к каждому и в каждом из нас
Прямо сделайте для себя акцент: - мы возжигались от Синтеза до Мудрости, а потом с Любовью. И вот вспыхивая в физическом теле, ещё никто не переходит, возжигаемся путями ИВДИВО, как применёнными ситуациями, обстоятельствами, процессами, действием постоянности жизни и её координации изменчивости преображения выразимости суметь в пути отстроиться, выразить, вырасти, преобразиться в действиях Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И настраиваясь, выходим в автоматическом режиме все вместе в зал ИВДИВО, зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца праздничный.
Вот звучит, что праздничный. Вот сейчас объясню, почему праздничный.  В 18 368 архетипе ИВДИВО. синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаемся концентрацией Путей Синтеза Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, прося отстроить и синтезировать, или пресинтезировать, введя в явление стяжания Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Монады Посвящённого Синтеза в 18 Октавном Синтезкосмосе для перехода Должностно Полномочной жизни в 18 Космос каждым из нас и в целом Синтезом Профессии. И возжигаемся Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми средой ИВДИВО на каждом из нас. Вспыхиваем явлением Синтеза пути Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми профильную организацию профессиональной ответственности, как ведущей тем задачам, которые были поставлены в этой профессии - Задачи ответственности профессии на 18 Космос развитой Монадой Посвящённого Синтеза.
И возжигаемся этим, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез и Огонь профессиональной ответственности в 18 Октавном Синтез Космосе степенью разработанности и перехода Должностно полномочных на жизнь реализацией Синтеза Монады в 18 Космосе профессией Посвящённого Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в естественное, в естественность как первый совершенный инструмент – совершенная естественность - в естественное состояние Посвящённого Синтеза путём, в разработке пути Любви, Воли, Мудрости и Синтеза в перестроенности на применение чистоты путей Синтеза ростом Должностно Полномочного синтезом нашей ответственности в 18 Космосе, в Синтезкосмосе Изначально Вышестоящего Отца. Просто побудьте в этом явлении, чтобы у вас был ваш вывод, ваш результат, ваше наблюдение в синтезируемости, встраиваемся в синтез, не выбиваемся из него
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в постоянно применяемое действие Синтезом с Отцом. То есть два дня Синтеза постоянно применяемое действие. Переходим, развёртываемся из залов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 18 433 архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развёртываясь телесно в форме Владыки/Владычицы 73 (9) Профессионального Синтеза. И просим синтезировать и преобразить Монаду каждого из нас переводом её явления из 16 Космоса, действенного на основе полномочности в 18 Октавный Синтезкосмос ростом Монады Посвящённого Синтеза синтезкосмическим выражением Монады Посвящённого Синтеза каждым из нас.
[bookmark: OLE_LINK1]И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перестройку и перевод преображения Синтеза работы Монады, как профессиональной ответственности Должностно Полномочного за 18 Космос данной спецификой профессии. И возжигаясь, открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхивая всеми видами действующих объёмов, концентраций, разработок, синтезов жизни в каждом из нас, возжигаем внутреннюю - жизнеустойчивость – это очень хороший навык у Монады. Жизнеустойчивость. Не жизнестойкость. а жизнеустойчивость, когда сама жизнь устойчива, а не стойкая. Стойкая – это в защите, а устойчивая - это в жизни, прямо хорошо. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и сотворить Октавную Синтезкосмическую Монаду Посвящённого Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 18 432 сферы оболочки Монады. И просим развернуть и зафиксировать синтез явление сфер оболочек вокруг каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 432 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас ядром Огня жизни Посвящённого Синтеза в усвоении, применении, разработки Монады Посвящённого Синтеза и в разработке специфик профессий каждому из нас. И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом организуемся возожжённостью Ядра Огня Жизни, стяжая в этой организации тело Посвящённого Синтеза, не какое другое - Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь творимся Изначально Вышестоящим Отцом репликационно встраиваясь в синтезирование жизни Изначально Вышестоящим Отцом направленной на каждого из нас творением. И фиксируем тело Посвящённого Ядром Жизни в основании под ступнями. Стоим, надо в это встроиться, никакой спешки. Ловите сейчас работу вот чистоты жизни, вот так работает Жизнь. То есть вот этот Огонь и Синтез творения с Отцом – это чистая линия Жизни, вот она такая.  И заполняясь, стоя телом Посвящённого на Ядре Огня Жизни, босые ступни, естественно, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом вокруг оболочки сферы.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Ядре Огня Жизни в Синтезом явления из Ядра Огня Жизни 4096 лепестков Пламён, простите Пламён с фиксацией в основании Ядра Огня Жизни. И возжигаясь, развёртываем стяжаемое количество Пламён 4096 из Ядра Огня Жизни. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дуумвиратной параллели зерцало Монады Посвящённого Синтеза, стяжая 18 432 слоя зерцала Монады. И выстраиваем синтез явления линзовидного тела в зерцале Монады Посвящённого синтезом 18 432 слоёв Синтезом Изначально Вышестоящего Отца возожжённости Ядра Огня Жизни синтезом Пламён 4096-рицей на каждом из нас в действии.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим наделить и зафиксировать, и в то же время мы включаемся в отслеживание и стяжание Изначально Вышестоящего Отца 4096 Печатей частей. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и фиксируем, воспринимая или регистрируя проявления и синтезирование печатание печатей на зерцале 4096 частей, прогружая явление Синтеза 4096 слоёв синтеза печатей. Возжигая и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 256 печатей тел четырёх видов подготовки каждому из нас и синтез нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Печати тел компетентного выражения. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 печати тел Полномочного выражения каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 печати тел Синтезкосмического выражения Изначально Вышестоящего Отца и самую итоговую печать, но она стала не первая, а заключительная. Стяжаем 64 печати тел Человеческой реализации в каждом из нас
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом аналогично транслируем синтез 256 печатей на следующие 256 слоя зерцала синтезом 256 печатей. И стяжаем реализацию, разработку, подготовок и их видов в дееспособность должностной полномочности служения данным видом Монады Посвящённого Синтеза в степени ответственности в Октавном Синтез Космосе каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтез всех наших подготовок, разработок.
И возжигаясь итогово, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом надо ярко разгореться Отцом, чтобы почувствовать, как идёт печать судьбы на лёгко тлеющее тело. Извините за такую формулировку, которая горит только, потому что группа горит. Печать судьбы, конечно, ляжет, но она именно ляжет, а надо, чтобы она вошла и стала на зерцало. Поэтому чуть соберитесь и посерьёзнее отнеситесь к стяжанию. Я не про физические тела. может и про физические, вот от степени ответственности должна от группы звучать готовностью. Так Монада регистрирует жизнь: жизнь либо готова, либо не созрела.
Итак, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, чтобы каждого из нас от тела Посвящённого горела готовность к Синтезу и стяжаем, прося наделить печатью судьбы Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Синтеза каждому из нас и синтезу нас И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Отец фиксирует и вводит в зерцало печать синтезирующую итогово Синтез 4096 печатей частей и 256 печатей видов тел. то есть это печать не одна, а она синтез явления количества стяжённых печатей.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся в синтез Печати Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаем в явлении Ядра Огня Жизни Импульс Синтеза печати частей, поднимая печати и их импульсы по телу Синтезом организации Изначально Вышестоящего Отца в теле Посвящённого. И вот можете пропускать. Не пропускать – проводить по телу Синтез Импульсом, доводя до головного мозга, возжигая печати частей в голове, вспыхивая фрагментом жизни каждой части в теле Посвящённого. Развёртываем Синтез. Репликация расходится от головы, заполняя пространство среды внутри Монады.
И далее возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем печати Синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца тел видов подготовки и то же самое, возжигаясь и из ступней сопереживая Синтезу данного вида Синтеза, проводим этот Синтез сквозь ступни, всё тело, возжигая головным мозгом Огонь, развёртывая Импульс реплицированного Синтеза в среду Монады внутри.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработанность стратегичности роста ответственности профессией Посвящённого Синтеза в разработанности Монады в 18 Космосе нашей группой Профессионального Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем в тело Посвящённого Синтеза Монаду Посвящённого Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем итогово закрепляющие действия Огня Жизни и Синтеза Жизни каждого из нас Посвящённым Синтезом в росте профессиональной компетентности и полномочности. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пока стоим в зале, как бы в шутку и в серьёз - подвигайтесь в зале телом. Почувствуйте, как вам, когда вы вместили в тело Посвящённого Монаду со всеми записями Огня, Синтеза, печатями, оболочками, концентрациями жизни, Огня жизни, Синтеза Жизни, явлениями и вот как вам в теле. Вот вас Фаинь, когда в теле в предыдущих практиках учила телесной организованности, вот это вот оно. То есть настройтесь на результат, который в теле, что Монада всегда регистрируется в теле. Я не могу её зарегистрировать по итогам практики просто как результат стяжённого. Вы должны чётко понимать, что вот она в теле стоит таким-то выражением, поэтому нужна, какая-то динамика и Монада преследует психодинамический процесс. Так хорошо, вот допустим, какой-то результат есть у вас индивидуальный.
Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию. Не сделали! И направляем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Это мы сделали, я сказала: «Не сделали!» - то, что мы не поздравили именинника.

Набор Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Частного синтеза Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Наума, ИВДИВО-Секретарь частного синтеза ИВАС Кут Хуми ИВДИВО подразделения ИВДИВО Ставрополь. Ипостась Валентина Полещук
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