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Практика 2. Первостяжание. Стяжание 18 Космических Слов.

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся рядом или всеми 8-ю профессиями, действующими в каждом из нас. Возжигаемся тем количеством метагалактических синтез-слов, действующих в нас, если такие стяжания были, либо метагалактическим словом одним, если не преображали это явление синтеза.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 18368 архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся телесно в форме синтезкосмической или компетентной реализации каждого из нас. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в 73 девятый Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развернуть, наделив нас Профессиональным Синтезом и Огнём, формой, 96-ю инструментами и организацией синтеза Профессионального Синтеза в каждом из нас в перестройке и в разработанности на два года в перспективном явлении синтеза профессией темами, выступая в данном явлении к Аватару Синтеза Кут Хуми за первостяжанием. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Владыкой/Владычицей 73 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим развернуть стяжание 18-ти Космических Слов ракурсом явления Посвящённого Синтеза, сложением различных нюансов, специфик, обострённостей, явления возможно точек зрения, мнения, организации явления слов содержанием неповторимой насыщенности каждого из нас синтезируемостью с Аватаром Синтеза Кут Хуми с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И просим развернуть процесс явления 18-ти Творящих Начал в каждом из нас в 18-ти Космических Словах.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем дееспособность Слова Синтезом Понимания, Восприятия, Голоса Полномочий в Профессиональной актуализации действия огнём профессии. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,  вызываем на себя, вот концентрируем на себя, если не нравится слово «вызываем». Концентрируем на себя Явления Голоса Полномочий Профессии Огнём формирующегося Профессионального Явления Репликационного Сциентизма Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Труд Явления Посвящённого прямой заполненностью огня и реплицируемостью синтеза явления в 18-ти Космосах на языке Изначально Вышестоящего Отца, вот это важно. Сейчас можете просто подумать в сторону того, что 18 Космических Слов оформляют Язык Изначально Вышестоящего Отца Языком Творения, которым Отец творит и реплицирует всё в ИВДИВО.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Дух Синтезкосмичности каждого из нас явлением 4096-ти четырёх видов частей, 18-ю видами Космосов в синтезе их на явление 18-ти Слов Изначально Вышестоящего Отца каждого из 18-ти Космосов взрастанием каждого из нас синтезом явления от Октавного Синтезкосмоса до Метагалактического Космоса 18-ю словами космически. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление Слова в теле каждого из нас встройкой явления 18-ти видов Духа Синтезкосмического восхождения развитием каждого из нас, овладением и обогащением человеков и человечества планеты Земля явлением Синтеза Человек-Землян растущим явлением шестой метагалактической синтезкосмической расы синтезом явления 18-ю видами космических выражений Посвящённого в развитии каждого из нас. 
Заполняемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь состоянием 18-ти Космосов, входим в утончённое сопереживание, разрабатывая в профессии Учителя его прямой навык сопереживательности Кут Хуми Фаинь состоянием 18-ти Космосов Синтеза на каждом из нас в устремлении познания синтезом Языка Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас.
И возжигаясь, специализируемся в росте профессии Посвящённого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переводя Синтез Кут Хуми в теле каждого в синтезирование с Изначально Вышестоящим Отцом, вот кстати хорошая вам учёба. Попрактикуйте сейчас перевод синтеза, когда Синтез Кут Хуми не просто остаётся в теле, а Синтезом Кут Хуми мы устремляемся синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот мы сказали это переход на Синтез Изначально Вышестоящим Отцом. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, то есть Синтез Кут Хуми это внутренняя поддержка содержания в 18433 архетипе ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Огонь каждого из нас, Дух каждого из нас, Свет каждого из нас, Энергию каждого из нас на явление 18-ти Космических Слов, явлением восьми Высших Слов восьми Высших Космосов, явлением восьми Слов восьми Космосов и включаем явление Первого Метагалактического Космического Слова явлением двух Слов Метагалактического и Октавного Синтезкосмоса как первостяжаний в явлении Синтеза Профессионального ведения специализации каждого.
И возжигаясь, взрастаем репликационной деятельностью в реализации насыщенности каждого из нас Словом Изначально Вышестоящего Отца синтеза 18-ти Космосов в просьбе явления Синтеза преображения, в обогащении человек-землян 18-синтезкосмическими явлениями при всём понимании Синтеза организации в выражении 16-ти Космосов на физике 17-го и в 17-м Космосе.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 содержаний 18-ти Космических Слов Словом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вы можете их увидеть в теле как Ядра, которые формируют из Ядер Слов Отца Нить Синтеза Слова Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в этом огне: 18 видов Синтеза, 18 видов Воли, 18 видов Мудрости, 18 видов Любви каждому из нас в 18 видов Космоса 18-ю Космическими Словами в содержательности внутренней растущей Посвящённостью в профессионализме профессии Посвящённый Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, обновляемся.
И возжигаясь 18-ю Космосами, действующими в теле каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Синтез от 18-ричного явления Синтеза, 18-ричного явление Воли, 18-ричного явление Мудрости, 18-ричного выражения Любви 18-ти Космосов. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавное Синтезкосмическое Слово каждому из нас. И возжигаясь им, сейчас немножко поясню. Слова будут сейчас развёртываться сферически вокруг тела. Октавное Синтезкосмическое Слово как продолжение 18-го Космического Слова - это расписанные огненные письмена на коже каждого из нас, но в зале пред Отцом они видятся сферой вокруг вас. То есть если вы сконцентрируете Слово на теле, будет роспись на теле, то есть вы увидите концентрацию Слов Отца синтезом. Но когда идёт стяжание вначале воспринимается сфера. Стяжанием следующего слова, первое слово которые вы стяжали оно уже 16-е оно войдёт в кожу и так 18 раз, чтоб вы не пугались будет многослойность. Это было пояснение. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, теперь уже возжигаемся Октавным Синтезкосмическим Словом, можете какие-то записи понимать, можете не понимать, тут в зависимости от вашей разработанности.
Стяжаем Метагалактическое Синтезкосмическое Слово Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь, Метагалактическое Синтезкосмическое Слово – это наша человеческая реализация. Вот почувствуйте Слово, которое в множественности содержания оформляет вас внутри. И когда мы говорим: «И вначале было Слово», вот эта множественная содержательность слов, порядковости, избыточности, каких-то смысловых записей, оформленных по всему телу, приводит нас к дееспособности. Кстати, когда Иисус воскрешался, он воскрешал словом. Вот это состояние в теле содержательности Слова очень сродни с формированием воскрешённости Словами Отца. Это сейчас мы не к Иерархии, а просто как это в теле, когда есть такое состояние воспрять. Вот когда вы воспряли огнём, воспряли синтезом, то есть слова дают возможность восстановления с воскрешением, а потом от Жизни до Синтеза синтезированием этого в физическом теле каждого из нас. И вот возжигаясь, прежде всего Духом Метагалактически Синтезкосмическим Словом каждого из нас, проникаемся им, развёртывая концентрацию Слова оболочкой.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высшее Суперизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им.
Стяжаем Высшее Всеизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Высшее Октоизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Высшее Метаизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Возжигаемся Высшим Извечным Словом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Возжигаемся Высшим Всеединым Словом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Возжигаемся Высшим Октавным Словом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И возжигаемся Высшим Метагалактическим Словом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Суперизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
Стяжаем Всеизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
Стяжаем Октоизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им 
Стяжаем Метаизвечное Слово Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им
Стяжаем Извечное Слово Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им,
Стяжаем Всеединое Слово Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им,
Стяжаем Октавное Слово Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И просим преобразить и скоординировать 18 Слов 18-ти Космосов 18-ти Синтезкосмических Слов, обновляя в здравости физического тела и духа в просьбе к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактическое Слово каждого из нас. И стяжаем обновляемое, обновлённое Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся каждым из нас внутренним цельным состоянием синтезируемого с Изначально Вышестоящим Отцом 18-ю Словами 18-ти Космосов.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и входим в явление телесной организованности Словом 18-ти Космических выражений в каждом из нас. И вспыхивая, то есть вот тут надо телом разгореться 18-ю Словами Космическими неповторимым, а главное индивидуальным акцентом 18-ти Космосов фрагментом Прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем Слове каждого космоса.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 18 Творящих Синтезов явлений 18-ти видов Космосов 18-ти Синтезов в росте Профессии Новой Эпохи Огня Посвящённого Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца приурочить и ввести в явление роста Профессии Новой Эпохи Огня Посвящённого Синтеза владение 18-ю Космическими Словами Изначально Вышестоящего Отца в разработку Профессионального Полномочного Слова Посвящённого Синтеза в синтезе 18-ти Космических Слов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, по итогам стяжаем Профессиональное Полномочное Слово Посвящённого Синтеза в растущем теле Владыки/Владычицы 9-го Профессионального Синтеза в теле Посвящённого Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом вот действенным явлением один на один 18-ю Космосами 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, только наизнанку не выворачиваемся, слова наизнанку не выворачиваются, иначе они будут коверкаться. Они такие какие они есть, они цельны внутренне-внешне пред Отцом.
Мы, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца, мы уже развернули слова, просим распустить, дав, стяжая 18 Прямых Репликаций Синтеза 18-ти Космосов от Метагалактического Космоса, первого, до Октавного Синтезкосмоса, второго, каждому из нас Синтез.
И возжигаясь, реализуем репликационное распускание Космических Слов, эманируя направляем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза, в ИВДИВО каждого.
И развёртываем явление, вспыхиваем 18-ю Космическими Словами Изначально Вышестоящего Отца, 18-ю Космическими Репликациями Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем это бурление в теле Владыки 9-го Профессионального Синтеза собою. То есть вот когда Слово включается в тело, оно бурлит, то есть содержание показывает определённый объём насыщенности и этим выходим из практики. Отцу мы благодарность сказали.

Набор: Аватаресса ИВО МГ СК ЭП О-Ч-С ИВО ИВАС Александра, Людмила Авдонина.
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