27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



73 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  
(09) Посвящённый Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 24-25.05. 2025, Ольга Сердюк

1 день 1 часть
03:07:43-03:30:46 (23 минуты)

Практика 3. Первостяжание. Стяжание Явления 18 Космических Жизней Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Основы Жизни профессии Посвящённого Синтеза явлением Синтеза Слов 18-космических в Посвящённом Синтезе каждому из нас

Мы возжигаемся всеми профессиональными видами развития телесности Владыки 5 курса Синтеза, пройденными профессиональными, либо действующими профессиональными видами огней, специализаций, особенностей. Возжигаемся. Вспыхиваем мощной или какая есть у вас у каждого из нас устремлённостью к адаптивности нового явления должностной полномочности и нового явления 18-ю Космических Слов, к новому явлению 18-ти Космических Слов. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим и развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 18 368 архетип. Развёртываемся в форме Владыки/Владычицы 9-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая явление нового Огня и Синтеза Должностной Полномочности в синтезировании с растущим Огнём профессии в репликационном явлении сциентизма Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прося развернуть любое явление третьего объёма первостяжаний, как развитие исследовательской практической деятельности в формировании стяжания 18-ти Космических Жизней, развёртыванием Посвящённого Синтеза 18-ти Космических Сил или 18-ти Космических явлений Мощи Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Основу Жизни профессии Посвящённого Синтеза явлением Синтеза Слов 18-космических в Посвящённом Синтезе каждому из нас. И возжигаемся 18-ю Космическими действующими Словами в новом явлении синтеза профессии огнями к 18-космической Жизни и просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть, стяжая 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и наделить 18-ю Словами 18-ти Космосов в 17-ти видах Человека в 18-ти видах Должностно Полномочного в 19-ти видах синтезкосмической реализации каждого Вечным Синтезом по мере иерархического роста и восхождения каждого из нас. 
И возжигаемся растущим Телом Владыки/Владычицы Посвящённого Синтеза каждым из нас. И стяжаем явление 18-ти Жизненно-ориентированных синтезов каждому из нас в профессиональном формировании Синтеза и Огня профессии применения служения в ИВДИВО, а также в адаптированности уметь служить объёмом знаний, сформированных в ориентированности синтеза в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем ядрами синтеза пройденных курсов Синтеза, ядром Должностной Полномочности и ядром подразделения, трёх подразделений участников Профессионального Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 36 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 36 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И в этом Синтезе, в этой выправке Синтеза, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 18 433 архетип ИВДИВО. Развёртываемся телом Владыки/Владычицы 9-го Профессионального Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 73 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 73-ричной процентной заполняемости Изначально Вышестоящего Отца в явлении Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящённый Синтез Синтеза профессии, прося наделить 100%-ю Посвящённого Синтеза в явлении 18-космического Слова Изначально Вышестоящего Отца в развитии 18-ти Космических Жизней каждому из нас, взрастив синтезфизичность Изначально Вышестоящего Отца ныне существующей Жизни каждого из нас -возжигаемся ею и/или Жизней 18-космических явлений синтезом активного Слова Изначально Вышестоящего Отца Жизни 18-космически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть Жизненно-ориентированный Синтез каждого космоса Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ввести в обновление Огня и Синтеза растущей профессии Посвящённого Синтеза в её специализацию явления Синтеза 18-ти Космических Слов Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием 18-ти Космических Жизней. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: Октавную Синтезкосмическую Жизнь каждого из нас, Метагалактическую Синтезкосмическую Жизнь каждого из нас, Высшую Суперизвечную Жизнь каждого из нас в концентрации Жизни ориентированного Синтеза Высшего Суперизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Жизнь Высшего Всеизвечного Космоса и Жизненно-ориентированный Синтез Высшего Всеизвечного Космоса каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Высшего Октоизвечного Космоса и Жизненно-ориентированный Синтез Высшего Октоизвечного Космоса на каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Высшего Метаизвечного Космоса в каждом из нас и Жизненно-ориентированный Синтез Высшего Метаизвечного Космоса на каждом из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываем, практикуем синтез стяжанием. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Жизнь Высшего Извечного Космоса в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая Жизненно-ориентированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшего Извечного Космоса собою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Высшего Всеединого Космоса Изначально Вышестоящего Отца и Жизненно-ориентированный Синтез Высшего Всеединого Космоса Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Высшего Октавного Космоса Изначально Вышестоящего Отца и Жизнь Октавного Синтеза Высшего Октавного Космоса Изначально Вышестоящего Отца Жизненно-ориентированным Синтезом.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся средой Синтеза. Вот прямо, почувствуйте, что сейчас вокруг вашего тела Жизнь оформляет плотную среду. Вот она, прямо, сейчас и визуально видна. Не то, чтобы это редкий случай, это нормально для этих видов практик. Когда мы стяжаем Жизнь, она всегда визуально организована. То есть её можно эталонным Взглядом обозначить и увидеть. Но вот телесно она формирует хорошую Практику. Вот можно почувствовать, что такое, когда Жизнь – Практика. Чем больше мы входим в стяжания, практикуем, тем объёмнее или сильней потенциал жизненной организации синтеза. Возжигаемся 10-ю Синтезами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Высшего Метагалактического Космоса каждым из нас и Жизненно-ориентированный Синтез Высшего Метагалактического Космоса.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Суперизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца и Жизненно-ориентированный Синтез Суперизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем Синтез 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Всеизвечного Космоса в каждом из нас и Жизненно-ориентированный Синтез Всеизвечного Космоса в каждом из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся 7-ю Синтезами. Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Октоизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Жизненно-ориентированный Синтез Октоизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 6-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Метаизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Жизненно-ориентированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца шести явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Жизненно-ориентированный Синтез Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом, синтезируемся Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Всеединого Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Жизненно-Ориентированный Синтез Всеединого Космоса Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Октавного Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Жизненно-ориентированный Синтез Октавного Космоса. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление явления Синтеза и Жизни Метагалактического Космоса, действующего и организующего взаимоорганизацией 18-ти Космических Жизней Изначально Вышестоящего Отца Синтез 18-ти Космосов и стяжаем Жизненно-ориентированный Синтез Метагалактического Космоса в каждом из нас, прося развернуть Жизнь Метагалактического Космоса организации Синтеза и взаимоорганизации 18-ти Жизней по принципу всего во всём.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем 18 Посвящённых Синтезов 18-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в 18-ти Космосах и просим о насыщенности профессиональной адаптации в служебном синтезкосмическом явлении профессии Посвящённого Синтеза в разработке динамики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всем объёмом знаний Первостяжаний, активно вносящихся и реплицирующихся в 18 Жизней 18-ти Космосов насыщенностью профессиональной актуализации процесса. 
И преображаясь данной просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя в 18-ричный Посвящённый Синтез. Это когда всё ваше тело имеет 18-ричный заряд Синтеза 18-ти Жизней, стоящих сейчас концентрацией Изначально Вышестоящего Отца 18-космично. То есть, Жизнь сейчас в теле стоит. Не в плане, что она не психодинамична, а в плане, что при первом вхождении в синтезированное творение Отцом, мы, как Владыки–субъекты Мудрого Синтеза в растущей профессии должны встроиться в наделяемую репликацию от Отца. И вначале она стоит Столпами. Вот Столпы Жизни. Очень хороший, кстати, опыт исторического синтеза. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возожжённость одномоментного явления синтеза 18-ти Космических Сил, 18-ти Космической Жизни в реализации Жизни Волей Изначально Вышестоящего Отца и входим в одну Волю, но 18-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца. Жизнь же ваша, а Воля Отцовская. Вот хороший такой Взгляд. Одна Воля Отца на всё тело, а внутри 18 явлений Жизни, которые организуются Волей Отца. Вот тут формируется Путь. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваясь, входим в реализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас послушайте слово реализация, как то, что Отцом распаковывается и вам понятно, что реализовали, на что устремлены, куда ведёт Отец и ведёт Кут Хуми. Сейчас не бегите на физику. 
И вот в этой однозначной одномоментности развёртываем Синтез Отца, как проявление Синтеза Огня, Воли, Духа, Света, Мудрости, Любви и Энергии в каждом из нас. Ничего согласовывать сейчас с Отцом в вашем восприятии или понимании не нужно. Вопрос устремлённости. Вот к Жизни нужно проявлять устремление. Не хотеть жить, а быть ею устремлены. Это такой хороший парадоксальный взгляд, который тоже Жизненно-Ориентированным Синтезом определяет одномоментность вашей проявленности. То есть вот где вы. Это - проявленность. Молодцы.
И вот теперь почувствуйте, в Физическом Теле есть такое явление – результат Жизни. Услышьте слово «результат Жизни». Не по её итогам, а результат Жизни по стяжанию. Вот вы её стяжали, Жизнь надо понимать. Это минимум четвёрка, где Синтез ориентируется началом Рас-по-знания. То есть, что там, в Размышлении записано и что распознаётся. И вот ориентируясь на это явление, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, кстати, с благодарностью надо тоже сориентироваться. И возжигаясь тем, что мы несём 18 Космических Жизней, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расписать в личном деле на ночной подготовке сегодня направленность специфик занятия каждым отдельным явлением вида жизни 18-космичным каждым из нас Должностно Полномочно. То есть просим Кут Хуми посодействовать.
Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё раз, возвращаемся в данный зал в физическую реализацию. Развёртываемся 18-ю видами Жизни Синтезом профессиональной актуализации делами несения Жизни в её исполнении. Направляем концентрацию, развёртываем стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО-Ставрополь, в подразделение ИВДИВО-Краснодар, в подразделение ИВДИВО-Дагестан, в подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

Жизнь требует нескольких моментов. 
Первое. Она требует тренировки. Как ни странно, Жизнь требует от наблюдателя, что бы он наблюдал, как он живёт и что он живёт. То есть, когда мы просто течём, вот это жизненно-ориентированный Синтез, ориентация предполагает не только в пространстве, не только в событиях, а ориентация в делах. И вот когда мы после перерыва займёмся Репликацией, нам нужно будет понимать, что Репликация – это результат Синтеза Слова и Синтеза Жизни в том явлении, которое мы собою представляем. И вот, когда мы иногда говорим, что там «представьтесь», вот, кто вы? Что вы? Какое явление? Вот это представление одного из фрагментов Жизни, которое мы можем проявить, то Жизнь всегда проявляет эти выражения. Здесь, я сейчас не говорю, что вы должны представляться. Кут Хуми и так нас знает, но Жизнь предполагает устремления. И у Жизни есть одно такое состояние, которое видно в Совершенных Инструментах. Она требует, чтобы за неё брались. Когда вы за Жизнь берётесь, вы за Жизнь берётесь Практиками. Поэтому Посвящённый Синтеза – это Практик в организации Жизни. Что можно порекомендовать?
Можно порекомендовать практику Синтеза Магнита каждой космической Жизнью, чтобы насинтезировать в Жизни Синтез и Огонь этого Космоса, Организацию деятельности, План Синтеза, Синтез деятельность. То, что мы возжигали вначале как Должностно Полномочное явление, чтобы потом сама профессия... в Огне профессии, кстати, этот Огонь уже известен. Мы его завтра будем стяжать, но исходит из репликационного сциентизма. То есть всё, что мы с вами стыкуем в телесном проживании, если вы сейчас внимательно чувствовали своё тело, слушали, у нас практика идёт глубоким синтезом, но меж тем, есть форма восприятия стяжания, когда вы ещё смотрите на своё стяжаемое в исполняемом процессе. Вот смотреть на стяжаемое в исполняемом – это сложное дело. Потому что, либо мы стяжаем, либо мы исполняем. Совмещать эти два явления крайне невозможно. Чаще всего начинают срабатывать части. Части идут по принципу басни Крылова «Лебедь, рак и щука». Они расходятся в разную направленность и тогда однородный цельный Столп становится фрагментарным. И тогда я могу себя видеть. 
И вот проблема Посвящённого Синтеза, когда уже не он посвящается в объём Синтеза, а он Синтез вводит в тот объём знаний и умений, ну, так назовём, которыми он этот Синтез может организовать. То есть, услышьте! Включается диалектика обратно-направленного реверса Синтеза этих явлений. То есть тогда Синтез становится идущим уже не только от тебя, но ещё и в тебе. И вот когда он внутри синтезируется, формируется устойчивая Жизнь. Соответственно, что ещё можно сказать? Что мы сейчас идём на перерыв 18:25. Прямо вообще идеально, практически. За время перерыва усвойте, пожалуйста, Жизнь. Слово уже усвоилось, а вот Жизнь требуется в усвоение. 
Спасибо большое! Через 25 минут встречаемся.

Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического синтезкосмического ИВДИВО-Развития Отец-Человек-Субъекта ИВО ИВАС Юлия, ИВДИВО-Секретарь праздничного и развивающего синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Казакова Светлана
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.05.2025
Проверка: Аватаресса ИВО МСИ ИВАС Саввы ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-Секретарь ИС ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Раиса Пачина 
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.05.2025

5

