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Посвящённый является базой для Учителя как для двенадцатой профессии. Здесь идёт становление уже действующих профессий. Профессия начинает действовать полным циклом Синтеза. 
[bookmark: _GoBack]Посвящённый Синтеза это реплицирующий сциентизм Изначально Вышестоящего Отца, где сциентизм - это мировоззренческая позиция, согласно которой наука является единственным видом достоверного и объективного знания. Пример из Синтеза: Синтез Синтеза.
И эта профессия начинает нас обозначать: в каких рамках мы не просто служим другим, мы начинаем быть теми, кем служение идёт в тех новых эмерджентных, то есть, тех новых управляющих условиях, которые организуют действие за счёт репликации в теле Посвящённого, его компетентной и полномочной реализованности.
Жизнь для Посвящённого будет повышаться тем, чем он управляет. А Посвящённый управляет жизнью. 
Посвящённый Синтеза, Синтез образуется только тогда, когда Посвящённый живёт. Нужно уметь быть активатором, способствующим моделирующим и манифестирующим действием.
Есть три базовые вида жизни: 1. Жизнь Человека Метагалактического Синтезкосмоса. 2. Жизнь Должностно Полномочного 18 Космоса. 3. Жизнь Частей с точки зрения Вечного Синтеза.
Посвящённый не берёт в руки, голову, тело то, чем он не будет заниматься. Специфика профессии и в том, с чем он сталкивается на пути восхождения, а путями занимается Синархия.
Аватар Синархии занимается отстройкой пути, чтобы потом Всеобщину сложить в ИВДИВО. Синархия, ракурсом Посвящённого, работает с нами разными видами физичностей.
У Посвящённого выстраивается базис, с точки зрения сциентизма, это база знаний плюс объём проживания, сопереживания, которые мы можем манифестировать, то есть конкретно обозначить и опубликовать. И можно понять, что репликационный сциентизм это некое, но определённое воззрение, обосновывающее ту реальность Изначально Вышестоящим Отцом, которую мы видим и формируем рядом с собой. Потому что Посвящённый, владея Огнём Репликации, который накопился в телах, компетенциях, полномочиях и, может, в синтезкосмичности, с точки зрения реализации, которые были накоплены и применены, обосновываются научным сциентизмом и научной репликацией для формирования этой профессии в ИВДИВО.
Репликация для Посвящённого — это то, с чем он сталкивается на постоянной основе, что определяет его выражение жизни, то есть то, чем он живёт. Из этого, репликация начинается с должностной полномочности, фиксируется в Нити Синтеза и исходит из индивидуального Синтеза, поэтому это Посвящённый Синтеза.
Синтез это всё то явление, которое входит в тело, синтезирует компетенции и все виды четвериц, синтезирует явление четырёх видов частей в 4096. То, что от вас начинает реплицировать и становится тем индивидуальным Синтезом, который, с точки зрения Огня профессии, начинает репликационным сциентизмом организовывать и определять ту научную сциентичную базу, которую в явлении реальностного взгляда, вы начинаете применять.
Станци, Абсолют, Теза, Стать, Путь, Эталон – эти шесть явлений формируют и рождают в профессию Посвящённого умение проживать и сопереживать. Эти явления, которые вписаны в любой стандарт Синтеза, объединяется в жизнь и жизнь, в профессии, выражает Статус, который подтверждает объём Синтеза, вызываемый этой профессией на Стать данностью прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Живой Синтез, он живой от того, что внутри есть репликация. Синтез дееспособен той Статью, которая творит явлением репликации.
Посвящённый репликационностью нарабатывает компетенции, полномочия, некие виды реализованности, то есть, то, он по факту получает в своём служении, и на любом пути он меняет устоявшиеся действия и начинает навыками, методами знаний Синтеза перестраивать и, в том числе, собою формировать то новое, что начинает расходиться и популяризироваться вокруг. 
Разница эманации и репликации: эманация - она направленная, конкретная. Репликация идёт всегда в эманациях по точке периметра или объёма той сферы ИВДИВО, сферы подразделения, сферы ИВДИВО Каждого, сферы частей, в которой это стяжание было совершено. Если Посвящённый не будет дальше развивать тему, на которую направлена репликация, то репликация становится просто отдельной репликой, которая ничем не заканчивается.
На горизонте Посвящённого фиксируется эксперт и экспертная деятельность. Это чистая работа Посвящённого.  Эксперт это специалист узкого профиля, который наработал ряд опытов положительных и отрицательных и своей рецензией или своим мнением, своим взглядом даёт экспертную оценку, беря на себя полную компетентность за ту экспертную оценку, которую он дал.
В экспертной деятельности Посвящённого разворачивается весь объём Синтеза, где сциентизм начинает раскрываться объёмом масштабирования действия, за которые берётся Посвящённый. Пример: ваша восьмерица служения, на которую направлена репликация из Ядра Должностной Полномочности, которое у вас постоянно флюидирует, бурлит, спекается, находится в непрерывном Синтезе той деятельности, за которую вы отвечаете.
Самодурство Будды в Лотосе Духа должно быть перестроено количеством Генезиса, который пробуждает дух для активации Огненного мирового тела и начинает вырабатываться количество реплик по объёму духа.
В Генезисе действуют Парадигмы. Генезис никогда не прирастёт, если в базе данных у должностно полномочных не будет достаточной вычитанности, грамотности Синтезом, для того чтобы это применить. Если Генезис растёт из предлагаемых версий, он узко конечен. 
Сама компетентная реализация получает заряд от главной организации подразделения. И должностно полномочных Генезис прирастает по количеству знаний, вычитываемых либо в книгах Синтеза, либо в книгах Парадигмы.
Профессия объединяет весь объём знаний в том опыте, которым вы пользуетесь. И вы тогда применяетесь не только предлагаемыми версиями, у вас идёт разностороннее воззрение, которое начинает формировать устойчивую репликацию.
Важный аспект Посвящённого это Омега. Она даёт Омежный Синтез, а это взаимосвязи и взаимодействие.  И для Репликации крайне важны омежные связи и той сопряжённости, которой ты применился.
Задача: или восстановить, или развить работу с Аватарами Синтеза ракурсом профессии. Если смотреть четырьмя базовыми позициями, которые формируют 16384 каждой позиции из реализации человеческой до реализации синтезкосмической, то у нас в теле сама практика должна быть в оформлении Синтеза. Где человеческая практика это явление самой Жизни. Для Ставрополя это вершинное явление Владыки.
В Жизни важно такое  взаимодействие с Отцом, Отцами-Аватарами и Аватарами Синтеза, чтобы при нашем обнулении у них была возможность нас заполнить.
Особенность Жизни в том, что она оформляется только делами. Если мы в своём постоянстве не растём, то само посвящёнство Синтезом начинает угасать. 
Для Посвящённого Пламя - это инструмент, который он применил в организации жизни. Отсюда пойдёт Ивдиво-рост или начнётся Ивдиво-Синтез жизнью. Пламя будет давать монаде Посвящённого Синтеза организацию непредубеждённости, где это явление разворачивается принципом: Пути Господни неисповедимы.
Как только мы включаемся в эту профессию, её интересуют три направления: всё что связано с ИВДИВО, процессы Иерархии и организации ИВДИВО. Отсюда выстраиваются пути, которые не предопределены для каждого из нас. И тогда нужно уметь замечать всё то новое, что вы делаете.
Если Посвящённый это всегда сопряжение и проживание, то знания всегда практичны только тогда, когда они пережиты с теми явителями, кто их формирует. В данном случае это Изначально Вышестоящий Отец и Кут Хуми.
Практика 1. Время: 01:11:20 – 01:33:26. Первостяжание.
Стяжание Синтеза и Огня Ядра Синтеза Столпа ИВДИВО синтезом 91 подразделения и синтезом 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВО. Расширение сферы ИВДИВО на 32 Космоса Изначально Вышестоящего Отца.
Когда мы входим в Нить Синтеза Столпа подразделения или всего ИВДИВО, мы вызываем на себя репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И репликация действует только тем, что мы внутри накопили от Изначально Вышестоящих Аватаров или от Отцов-Аватаров.
Профессия направлена на исполнение чётко идущей от тела или исполняющейся репликацией, которая от вас звучит.
Метагалактика регистрирует нас метагалактическим Словом, где то, что мы синтезируем и вводим в исполнение в ИВДИВО идёт разными репликациями. Задача самого Слова быть не просто творящим, а задача Слова уметь синтезировать сказанной практикой ту формулировку, на которую направляется Синтез.
Репликация это процесс автоматизированный, не в начале, но через какой-то период времени репликация становится автоматической. То есть, сложенная и стяжённая тема может включиться репликацией через несколько месяцев или лет. Автоматизация репликации находится в тех записях знаний, которые мы ежедневно или, даже, по нескольку раз в день развёртываем и заполняем Сферу ИВДИВО подразделения или Сферу ИВДИВО Каждого.
Суть профессии в том, что ваше физическое условие меняет свою направленность Начал репликации. То есть, сами Начала репликации по итогам Прав жизни начинают перестраивать, с точки зрения части, то постоянное, что вы начинаете вести собою.
Профессия становится всей нашей жизнью, когда Словом Отца синтез восемнадцати Космосов мы начинаем жить и на нас включаются восемнадцать жизней и любой Огонь, что мы сказали, записывается в нижестоящие Синтезы. И Огонь организует то явление учительскости, которое начинает входить в профессию. 
Если что-то в профессии не получается, то это чаще всего из-за неорганизованных слов или из-за слов, которые начинают мешать печатям на ваших зерцалах. Печати и слова между собой очень чётко координируются. А у печати есть задача: развернуться в теле и распуститься. И Посвящённый, как организатор репликации, владеет развертыванием и распусканием. Мы обозначаем свой рост, в том числе, словами. Слова разных Космосов дают нам способности, в репликации этой профессии, быть способным к этому творению.
У репликационного сциентизма будет рождаться научный сциентичный взгляд только через явление здравого восприятия. Невозможно отдать то, что не оформилось внутренне. Этот принцип хорошо виден у Учителя, поэтому Посвящённый это база Учителя. Чтобы стать Хорошими Учителями, нужно обкатать себя в профессии Посвящённого Синтеза.
Внутренняя парадигмальность любого явления исходит из внутренней речи.
Практика 2. Время: 02:18:48 – 092:38:14. Первостяжание. Стяжание восемнадцати Космических Слов Изначально Вышестоящего Отца.
Профессия проверяется её Огнями. 
Слово будет реагировать на Ядро части Кут Хуми и на Ядро части Отца. Ядро части Кут Хуми это части Вечного Синтеза. У Изначально Вышестоящего Отца аналогичная ситуация. Чтобы услышать Отца, мы должны понять, что мы слышим организацией слов, а любое слово предполагает творение, где творение это устойчивый Синтез.
Перманентная деятельность помогает выработать устойчивый Синтез.
Космическое слово начинает включать у нас с вами постоянное явление жизни теми формами организаций, которыми мы служим. Слова ещё понимаются через действия или дела. У слова есть степень магнитности, его физическое применение всегда основывается, у Учителя Синтеза, на какой-то эталонности.
Тезаурус даёт возможность расшифровывать мудростью любые Тезы из Синтеза. Тезаурус начинает включать источник Синтеза внутри.
Любое слово это жизненная организация навигационности системы, где жизнь строится делами и приобретается новый опыт. Если новый опыт сложился, но в команде мы его с вами темами, в синтездеятельности, мозговыми штурмами, Парадигмальным Советом не раскрутили или индивидуально не раскрутили, опыт входит в состояние замирания. 
Для профессии Посвящённого Синтеза важны последствия. Мы их можем наблюдать в жизни, которую организуем. Мы чаще всего оперируем тем, что устоялось в системе и сколько бы первостяжаний не было, мы их не понимаем. Устоявшееся знание не поддерживает первостяжание. Устаревшее это архаичность, а архаичность это невозможность идти далее.
Посвящённый «неубиваем» вхождением в темы, которые могут быть короткими, но их много. У Посвящённого принцип: Будь готов, всегда готов. Если вы готовы к чему-то, вы готовы ко всему. Подготовка Посвящённого в том, что он синтезирует.
Практика 3. Время: 03:07:44 – 03:27:04. Первостяжание. Стяжание явления 18 Космических Жизней. 
Жизнь профессионала - это жизнь в главном. Жизнь требует тренировки и наблюдения как Посвящённый живёт. Жизнь требует, чтобы за неё брались – практика.
Репликация предполагает синтеза Слова и синтеза Жизни, в том явлении, которое мы собою представляем. Жизнь предполагает устремление и у жизни есть состояние, которое видно в Совершенных инструментах.
Посвящённый Синтеза это практик в организации жизни.
Рекомендация:  практика синтеза Магнита каждой космической жизнью, чтобы насинтезировать в жизни Синтез и Огонь этого Космоса, организацию деятельности, План Синтеза, синтездеятельность. Чтобы сама профессия в Огне профессии стыковала в телесном проживании, когда вы смотрите на самоё стяжаемое в выполняемом процессе. Это сложно: смотреть на стяжаемое в исполняемом. Посвящённый Синтеза вводит  Синтез в тот объём знаний и умений, которыми он этот Синтез может организовать. Тогда Синтез становится не только идущим от тебя, но и в тебе. И когда он внутри формируется, организуется устойчивая жизнь.

1 день 2 часть
Самоорганизация играет ведущую роль в организации жизни и репликации.
Когда мы что-то осмысляем, мы начинаем восходить глубиной осмысленных действий. Осмысленность действий, в нашей самоорганизации, имеет вектор. Осмысленность имеет предельность, которая меняется тренировками с ИВАС Кут Хуми Фаинь, работой с ИВДИВО Каждого, с ИВДИВО О-Ч-С, то есть, с любыми проявлениями ИВДИВО. Если этого нет, то репликация не получает определённости и возвращается к тому, кто стал её источником.
В наши прямые обязанности входит ведение разных видов Синтеза: Синтез Аватаров, Синтез организаций, Синтез жизненностей, компетенций, полномочий, всё по 4 Распоряжению. За пределами этого объёма Синтеза репликация уже не работает.
Любой зов — это действие во Всеобщине.
Новая стезя находится в Плане Синтеза 18 Космосов. И в 19 Космосе видна самоорганизация воссоединённых процессов с Аватарами Синтеза. Это процессы формируются огнеобразной средой. Я самоорганизуюсь уже в должностной компетенции плюс профессиональный Огонь в своей компетентной реализации в той воссоединённости вне самости процесса жизни этим. Это станцирование своей жизни под определённое основание. И когда я обосновываю, я воссоединяюсь  с процессом.
Профессия всегда что-то правит. Профессия активируется в равностности баланса Планом Синтеза, тем, что мы можем взять выправками или вычитками из Распоряжений. В профессии вы возжигаете Распоряжение, чтобы встроиться в прописывание каких-то дополнительных вводных. Профессия строится Огнём, а не только знаниями, которые были указаны. Профессия требует не эталонного поведения, а совершенного в преследуемости задач или целей.
Если в вершине есть План Синтеза, то значит в Плане Синтеза 64 обоснования: от Плана движения до Плана Синтеза. Если нас вводят в Синтезы, требующие преодоления, нам необходимо синтезировать сорганизованную устремлённость и стяжённый План Синтеза, который разрабатывает Синтезобраз и любое явление условий — это устойчивый Образ. 
Образ не активен – не подобен Отцу – преодоление невозможно.
Посвящённый хорошо определяет вектор направленного будущего. Сама профессия будет выравнивать путь. Выравнивание стыкуется с распределением: когда мы сталкиваемся с каким-то преодолением, нам надо перераспределить силы, чтобы преодоление было качественным, молниеносным либо быстрым. Тогда в метагалактической синтезкосмической жизни срабатывает генезирование скорости жизни дел на фоне жизни в 18 Космосе должностно полномочного. 
Профессия Посвящённого, помимо генерирования Огня действия, учит быть в Отце.
Эпоха тела. Разработанное тело может не только охватить пространство, оно может его наполнить, организовать, синтезировать и преобразить в следующем порядке, которое необходимо с точки зрения или управления, или Отца, или подразделения, или того, что нужно.
Этим мы можем примениться в ИВДИВО-зданиях, ИВДИВО-столице. 
Можно много стяжать Синтеза на дела, но, если он не множится количеством дел и нет веры в витие Омежного или индивидуального Синтеза, жизненное ориентирование сходит на нет. Рекомендовано раз в три недели менять форму ориентирования ваших интересов.
Если у вас реакция на время, вы не управляете Огнём. Это показатель того, что мы малоорганизованные существа по сравнению с Отцом и Аватарами Синтеза. Неуважением ко времени Отца вы приобщаете всё человечество, формируя шестую расу, к эффектам неуважения. Человеческое явление – уважать любой процесс, в который мы входим, особенно те процессы, которые не понимаем.
Если мы, как Посвящённые, не внимательны, на нас, в этом объёме веры, не включается Отец. Огонь прирастает теми выводами, которые вы делаете самостоятельно либо объяснениями, которым вы верите. Меч не даёт «заржаветь» с точки зрения веры.
Умение верить это умение идти.
При пересинтезировании, необходимо проанализировать факты, которые привели к состоянию пересинтезирования. Если есть действия, которые резонируют с фактами и включается явление, когда СинТеза отрицает Тезу, и на формировании Тезы и СинТезы рождается Синтез, когда факты были диалектически пересмотрены устойчивыми выводами, когда Субъект вырос. Если мы не растём Временем и Огнём, мы внутри как Субъекты, с точки зрения взгляда веры Изначально Вышестоящего Отца на репликационный  сциентизм, здраво не научны. Неумение реагировать на Огонь это не быть встроенным в Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Посвящённый очень восприимчив к внешним агрессивным проявлениям. Эта особенность вырастает из отсутствия устойчивости внутреннего понимания. Преодолеть это состояние помогает Меч, когда он включается как рычаг, который переключает на явления, когда Космос созидает нас и когда мы начинаем включаться в творение тех космических потенциалов, с которыми мы сталкиваемся. Меч как балансир наших действий.
Вера нужна ещё для того, чтобы уметь смотреть на всё бесстрашно. Чем больше вы удивляетесь, тем меньше рождается решений и чем меньше вы удивляетесь, тем больше рождается решений и это является стратегическими шагами на перспективу. А сердце должно быть горячим, так как оно вырабатывает Огонь на эти решения и это Майтрейя. 
Тогда Христос или Христина должен заниматься Столпом Совершенного Сердца в компетентной реализации. 
Изначальный должен заниматься 18 видами жизни, и они должны быть введены превентивными методами в ваше служение.
Созидание будет работать на то, чтобы сформировать устойчивые условия Синтеза рабочего Огня профессий для подразделения. Для этого ему нужно время и состояние уединённости. 
Пятый курс: мы рассматриваем формы действия, где вы должны себя уже не искать, вы себя должны профессионализировать и делать для себя выводы органичности жизни временем, а значит, Огнём. Любое явление органичности приводит к формированию живого синтезом четырёх явлений вещества. Уметь сделать время живым это уметь ввести во время активное явление Огня, Духа, Света и Энергии. Это избыточные процессы, которые дают огнирование в действии. И тогда огнеобразы тянутся на вещество Огня, вещество Духа, вещество Света, вещество Энергии и наступает устойчивое понимание мерностным процессом динамики.
Время умеет компактифицировать процессы и в репликации крайне важно время, потому что там всегда есть сроки. Сроки поджимают тех, кто откладывает дело на потом.

Практика 4. Время: 00:58:00 – 01:15:10. Первостяжание. Стяжание Плана Синтеза и Меча Посвящённого Синтеза.
Когда мы сами делаем тренировки, сами разрабатываем разные темы, сами просим нас на это активировать, у нас растёт огненная насыщенность телесной организации. Где тело организовано не по принципу, что оно тело, а по принципу Огня в нём.
У Меча есть одна особенность: он даёт физической группе, телам в группе, возможность бурлить. Когда мы уходим от предрассудков, от стереотипов, и начинаем учиться служить командой и нам интересно – Меч приводит нас к исполнению Воли Отца. 
Почему мы бываем не сплочены? Потому что нет восприятия в самом Мече Воли Отца. Самое сложное воспринимать Волю. Синтез идёт больше, с точки зрения, пояснения и стяжаний, а Воля всегда идёт с точки зрения действий. Мы немного обленились: это когда больше дают, чем спрашивают. Меч организует процесс, когда и давание и деяние уравновешиваются. Всё, что исполняет тело в своей статусности, всё это приводит к форме начал синтезируемого Синтеза. Меч это инструмент, но его присутствие активирует степень заряженности должностной полномочности.
Профессии не просто учат учиться, они обучают тому действию, которое лежит за пределами обучения. А это только дееспособность.
Для шестой расы важно не то, что лежит в массовом применении, а важно то, на что мы не обращаем внимание.
Репликация это глубокое знание, которое внутри у вас работает. Если знания не применены, то Синтез теряет концентрацию.
Когда вы темами Синтеза между собой не общаетесь, вы теряете совместное восхождение. А подразделение должно восходить совместно, то есть, командно. Важно осознавать: чем и каким действием строится команда.
Репликация включает синхронизацию, то есть, совмещение явления. Репликация включается в прямом действии и обратном действии. Прямое действие – репликация идёт на нас, обратное – от каждого из нас. И репликация состоит из разного количества реплик: должностная полномочность, виды Синтеза, виды поручений и количество Синтеза, которое у вас есть. При объединении этого репликация включается из количества Синтеза, которым замещаем репликацию, считая, что это она. Чтобы почувствовать репликацию телом, нужно чтобы были  развиты связи жизни в полномочиях, компетенциях и в частях.

Практика 5. Время: 01:41:37 – 02:00:00. Первостяжание. Стяжание 18 архетипов 18 Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 18 Рождений Свыше и 18 Новых Рождений. Трансляция 72 частных личных ИВДИВО-зданий по 18 стяжённым архетипам 18 Космосов.
Когда после стяжания идёт продолжение истечения репликации из Хум, которое вы регистрируете всем собою, репликация считается годной, когда вы годны к службе, годны к стяжанию, к чему-то ещё, но без угоды. Репликация хорошо вычищает ряды угодничества.
Репликация занимается приобщением. Если мы хотим развить курсы Синтеза, там должна быть приобщённость к общему делу. Посвящённый заряжает собой репликацией.
Уметь сознательно насыщаться Синтезом Любви, Синтезом Воли, Синтезом Мудрости, Синтезом Репликации, то есть, Аватаров Синтеза без стояния у них в зале, а через делание можно только спецификой этой профессии.
Практика 6. Время: 02:07:22 – 02:10:00 Стяжание ночной подготовки.

2 день 1 часть
Посвящённый Синтеза работает в трёх направлениях: ИВДИВО, Иерархия, организация ИВДИВО. Нас стимулируют на разработанность иерархическими состояниями.
Своей восьмирицей мы начинаем набирать минимально восьмеричную организацию огненности в теле, которая направлена на репликационность иерархических динамик наших дел. Любое поручение это результат мышления. Когда мы входим в разработку Огнями, а иерархия встраивает нас в это направление и это разработанность действия тех условий, без которых наши дела неподвижны. 
Наш вертикальный рост, к которому ведут репликация и Иерархия, зависит от главного направления восьмирицы каждого.
Слова развиваются чтением, но помимо чтения важно понимание и осознание прочитанного. Этому очень помогает набор текстов, однако, насколько глубоко вы можете читать тот Огонь, который вы через аудио воспринимаете и переводите Словом Отца. При этом происходит активация Омег.
 Всё, что мы воспринимаем вовне, зависит от того, что Омега смогла Словом Отца внутри словить и закрепить. При наборе текста включается усвоение массива знаний, которыми мы начинает владеть. Они ведут нас в иерархическую вертикаль, и мы становимся более устойчивыми. Чем больше знаний, тем больше уверенности в действиях. Но отсутствие веры приведет к ущемлению знаний. Если мы игнорируем набор текста, мы игнорируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Знания равны степени компетентности, которой стоите пред Отцом. Значит, слово организуется процессом применения и всегда идёт в параллельной работе с частями Изначально Вышестоящего Отца. Какие виды частей вы фиксируете в 18 Космосах. Количество операций прочтённого вызывает выплеск Синтеза в вашем теле.
У Посвящённого начинается проживание с тех процессов, которые он перенёс. То есть, слово должно быть перепрожито вместе с Аватарами Синтеза. Начинает накапливаться содержание и формирование репликации в Огнях Аватаров Синтеза и Отцов-Аватаров, с которыми мы взаимодействуем.
Посвящённый организован на внутренние процессы, чтобы избегать повторов репликации. Повторы вызывают замыливание.
Если соорганизовать Часть подразделения с Космосами, то тогда Часть будет встроена в космические явления от Космического ИВДИВО до Космических сил.
Понимание неразлучно с дееспособностью. Кут Хуми даёт условия на дееспособность вовне. Результатом дееспособности является психодинамика. Владыка даёт условия равному количеству тех качеств, которые вы включаете своей работой. Условия даются только на то действие, которое вырабатывает Синтез и Огонь, отражая нашу настроенность на дела Кут Хуми.
Восприятие любой информации, чтобы пропускная способность была ярче, это работа Столпа. Это и часть, и явление, в котором есть Отец. И всё это даёт концентрацию для вхождения в новое, которое ведёт к следующему в физическом применении.
Чтобы слова были дееспособны, им нужна фиксация Столпа. Столп это универсальный инструмент с точки зрения управленческости. Он раскручивает практическое применение Синтеза, давая практике репликацию. Столп организует разработанность Огней организации. Столп позволяет распахтать Синтез на территории. Распахтывание  разбивает любые сложные структуры, которые выстраивают материю.
Тема Столпа — это всегда привязка к физическому телу, которое будет давать огнеобразы, которые формируют для Слова Отца устойчивое творение. Пока профессия Посвящённого Синтеза не насыщена практическим применением. При объединении Огней, между Посвящённым и Синтезом стоит Учитель Синтеза, который объединяет явления Посвящённого и Синтеза, чтобы родилось в каждом из нас то явление профессии, которое нужно для служения.
Восхождение начинается с ментальных процессов. Как только ментальность прекращается, восхождение останавливается. Для Синархии и Шестой расы остановка восхождения смерти подобна.
Рекомендация.  Стяжания в ИВДИВО идут, но в подразделении нужно вырабатывать те функциональные практики, которые приводят к восхождению внутри подразделения. Два явления практика на практику: Ивдивная и функциональная практика подразделения, рождают реализацию самого подразделения. Важно находиться в Столпе ИВДИВО.
Жизнь и Слово базируются в Обществе иерархии равных, которое живёт тем, что дала Иерархия. Общество это результат работы внутреннего порядка тем Огнями, что вы формируете. Развить Всеобщину Кут Хуми можно только, если у подразделения чётко выработан коллективный командный Огонь служения. Не всегда можно удержать одним Огнём Огонь подразделения.
Командная выработка явления это Закон Отца.
Физическое тело это регистратор. Должна выработаться ментальная устойчивость. С Дзеем нужно тренироваться до тех пор, пока не будет перезапись огнеобразов, чтобы было творение.
Должна выработаться ментальная выносливость. Это будет показателем, в работе с Аватаром, пересинтезирования разрабатываемой темой. А в работе с Отцом перезапись осуществляется на Ядрах.
Принцип устойчивости это когда силой несгибаемого действия вы всегда достигаете ту цель, к которой идёте. 
Репликация даётся только на результат, где результат — это состояние точки Южного полюса, на которую мы магнитим Столпом.

Практика 7. Время: 00:59:58 – 01:32:00. Первостяжание. Стяжание результатов ночной подготовки и стяжание шестирицы: Станци, Теза, Путь, Абсолют, Эталон, Стать.
Эта шестирица оформляет мечту, но выше мечты есть стратегический статус. Разрабатывая эту шестерицу, мы должны понять, какие явления для нас недостижимы. Путь, который стелется какими-то дорогами, это недоработанная внутренняя динамика виртуозности, неразработанный принцип творения, с точки зрения понимания, куда вы идёте. Путь это ваше тело. Путь это ваши здания.
Столп характеризуется не тем, что вы встали в Столпе, а тем как вы встали в Столпе.
Не всё, понятное в восприятии, на практике оказывается применимым. 
Эта профессия всегда в вариативности путей, в вариативности возможностей. А любая вариативность приводит к возможностям.
У Посвящённого с точки зрения репликации, развит визуальный ряд.
Посвящённый это применение воинства. Посвящённый пользуется всем тем, что он сложил, синтезировал или получил.
Когда мы включаемся в статусный рост, у нас включается профессиональный Огонь.
Нужно для должностно полномочных эти 12 профессий сделать массовыми. Мы вошли в гильдию профессионалов. То есть, то сообщество, которое стимулирует и побуждает на процесс служения.
Новый взгляд это любая насыщенность, которая не была доступна ранее в осознании, не была, практически, применена или использована.
Для Посвящённого наиболее важны путь и эталон.
Статус подтверждает только тот Синтез, которым вы действуете. Когда мы включаемся в статусный рост, у нас включается профессиональный Огонь.
Репликация: 1. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 2. Изначально Вышестоящего Отца и 3. Отцов-Аватаров, эта репликация входит в репликацию Изначально Вышестоящего Отца. Отсюда, разрабатывается прямая и обратная репликация. Репликация есмь результат записанных Синтезов в огнеобразы каждого из нас и ведущих к прямому творению. То, что сотворено, может быть отреплицировано. То, что стяжено, не всегда может быть отреплицировано, так как, не имеет творящего контекста или формулировки действия.
Репликация это такая штука, которая не даётся просто так, она даётся по уровню подготовки. Репликация это ответная любовь.
Новым знания помогают предыдущие знания, которые были активно применены.
Для Посвящённого самое главное, в применении репликации, это свобода действий.
Обратная репликация это когда в месте стяжания, в зале Отца, в нашем теле и вокруг нас формируется, на действие с Изначально Вышестоящим Отцом, вырабатываемый Синтез. Этим выстраиваются чёткие взаимосвязи компетентных  полномочных дел. Практика с Изначально Вышестоящим Отцом предполагает вырабатывание репликации на прямом выражении творения с Отцом и обратного явления Синтеза, когда вы собираетесь на формирование практики.
Воспринимается репликация во вне результата наших эманаций. И разница между репликацией и эманацией в том, что эманация воспринимается действием, а репликация творением. В этом путь. А путь предполагает, что вы оставляете после себя материальные  дела, а подразделение Ставрополь это материальные дела.
Репликацию можно запомнить однозначностью действий. Репликация это процесс, которому можно только научиться.
Всё что реплицируется ядрами и ядерными процессорами, считается репликационно действующим стандартом.

Практика 8. Время: 02:15:00–02:35:36. Первостяжание. Стяжание Тела Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Репликация видами синтеза конкретизирует индивидуальные Синтезы. Отец дал нам прямую репликацию в тело и дальше она пойти в окружающий ИВДИВО мира подразделения. Репликация целенаправленна в действии и её непременно нужно применить. Потому что, вернувшись, она больно ударит.
Синтез становится тяжек от неразработанности репликационных действий. Фрагмент репликации Отца предполагает подходы, которыми являются совершенные инструменты. Репликацию воспитываем количеством подходов.
Посвящённый всегда обличает, когда не словили на «горячем», но показали, что эта тенденция есть.
Посвящённый не пренебрегает стандартами.
Способность применять это осознание процесса, который я несу. Для профессии крайне важно в этом процентном соотношении делами протянуть Синтез и Огонь в течении года, где протянуть это провести его.
Слова режут потому что-либо вскрывает подноготную, либо к тому что вы не знаете, как это преодолеть. Слова режут слух в двух вариантах: либо показывают факт, который я не вижу либо я не знаю, как это преодолеть.
Посвящённый даёт объём Света либо Мудрости, Синтеза либо Огня, чтобы не волочить, а вести. Если Синтез волочите по полу, то никакой Посвящённый не срабатывает.
Индивидуальный Синтез это та разработанность, которая синтезирована в ваших прямых обязанностях. Когда мы начинаем распускать профессиональную тематику по разным направлениям подразделений либо во всём ИВДИВО, у нас рождается результат. Этот результат признаётся индивидуальным Синтезом.
Индивидуальный Синтез есмь результат лично ориентированного Синтеза и лично ориентированного Огня в той профессии, которую мы стяжаем. Индивидуальный Синтез это вырабатываемое мною во мне действие в применённом Синтезе в специфике профессии, но которая работает на индивидуальные условия, идущие от Кут Хуми и от Отца на моё Физическое тело, на мою полномочность, на мою компетентность, на все выражения реализации, которые я имею собою.
Индивидуальный Синтез специфичен тем, что это быстро возжигаемое явление. Индивидуальный Синтез это когда вам на всё хватает веры.
Отстроенность идёт через индивидуальный Синтез, который вы копите и отвечаете за каждое исполненное дело. Отстроенность должна исходить из Огня, который действует.
Посвящённый всё приводит в движение, в исполнение и процессу, который требует завершения. Посвящённому нужна максимальная применимость в жизни, это включение репликационного сциентизма, когда я смотрю на окружающий мир развёрткой тех репликаций, на точке с которыми я имею взаимоотношения.
Практика 9. Время: 03:03:46 – 03:14:00. Первостяжание. Стяжание Индивидуального Синтеза.

2 день 2 часть
Репликация должна исходить из целеполагания. Репликация это когда вы ставите все точки над «и». Любое воплощение в жизнь это прямая репликация Отца.
В ответственности есть важное: вы отстаиваете то, за что отвечаете. Необходимо устремиться на развитие организаций с Аватарами Синтеза, где вы находитесь в служении. Чтобы часть была результатом работы этой организации. Когда у вас что-то не получается – это вы мало организованы Синтезом. Индивидуальный Синтез это степень ответственности, которая физически накрывает нас.

Практика 10. Время: 00:21:10 – 00:44:26. Первостяжание. Завершение работы трёх видов тел в трёх архетипах ИВДИВО трёх Космосов. Стяжание трёх видов тел в следующих четырёх архетипах ИВДИВО четырёх Космосов.
У профессии Посвящённого контур применения это путь ИВДИВО в состоянии или состоятельности того действия, которое мы практикуем. Репликация, при любом стяжании тела, это жёсткая инструкция по применению.
У нас очень малая персональная ответственность. Мы готовы отвечать за всё все вместе, а персонально ни за что конкретно. Стяжание архетипов и стяжание тел это персональная ответственность.
Если мы где – то ракурсом практик подвисаем на какие-то разработки: кто-то в Свете, кто-то в Духе, кто-то в Энергии, кто-то в Огне, и мы между собой это не объединяем, то мы друг для друга становимся тяжёлыми. Если у Огня отсутствует скорость, путь в ИВДИВО, в который будет вписываться Синтез, будет недоступен.
Любое явление пути разворачивается нашей компетентностью. То, что нам подтвердили: Будда, Майтрейя, Христос всё это путь. Это пути ИВДИВО в Огнях компетенции. Если мы соединяем профессию и реализацию, то, например, Посвящённый и профессия – идёт усиление Отца в силе профессии ракурсом прямой репликации. У каждого будет генезисная репликация подтверждённой реализации.
Монада для Посвящённого Синтеза даёт возможность оперирования не только этими двумя Огнями: Репликация и Воскрешение, а всем тем, что связано с вашим воскрешением и что связано с вашей репликацией. Монада становится концентратором явления, она подтверждает то, чему вы обучаетесь. Где Воскрешение должно набрать акты воскрешений, то есть, количество действий, которыми реально вы применились. Там, где идёт вхождение в новое, это будет набор воскрешающей палитры версий действия, через которые потом жизнь уже может, как рупор, переключать. Воскрешение это когда силы ИВДИВО бросаются на это применение, но под силами ИВДИВО мы понимаем репликацию. Её надо направить, чтобы жизнь в Монаде профессионала стала устойчивой в тех наборах, которые вы набираете применением.
Перевести всё достигнутое внутренне во внешнее это задача тренинга, поэтому тренинг стоит на репликации. Прямая репликация это вхождение в окружающую среду, окружающий мир явления каких-то процессов, выскакивание из этих процессов и включается обратная репликация как отдача.
У тренинга есть одна особенность: он объединяет все виды практик, тренинг не тренирует только одну практику и это видно вашей разработанностью. Задача тренинга распаковать, развернуть, распустить. Распаковка всегда идёт той правильностью, которую вы достигли.
Монада развивается в том, где у неё может сложиться устойчивое мнение. Монада включает состояние умения расписывать и действовать только тем внутренним мнением или тенденцией, на которую заточена жизнь.
Есть два специалиста: Посвящённый и Владыка отличаются одной особенностью_ они очень много говорят. Ракурсом мудрости и репликации достаточно будет того, где Посвящённый отреплицирует это словом и сделает того, чего нет. А Владыка скажет мудростью и сделает то, что есть, но пойдёт дальше. Посвящённый стяжает новое, а Владыка тоже стяжает новое, но опираясь на то, что есть и пойдёт дальше.

Практика 11. Время: 01:13:47 – 01:32:15. Первостяжание. Стяжание Октавной синтезкосмической Монады Посвящённого Синтеза.
Основной рост этой профессии для Должностно Полномочных ИВДИВО это начнём развиваться в Огне профессии Синтезом этих выражений: 4096 частей и 256 тел видов подготовок. 
Монада формирует среду. Монада даёт профессиональную чувствительность, когда мы интуитивно будем воспринимать насколько наш оппонент находится в состоянии должностно полномочного служения. Это улавливается Огнём жизни. Монада это активатор жизни, который показывает действительность процесса. Если работать с зерцалом, то нужно чётко понимать, что как Учителя Синтеза, все наработки эталонов, в том числе, вводим в эталон частей, в эталон тел видов подготовок. Всё, что наработаете по тематикам, берёте и ракурсом профессии начинаете рассматривать. Если по Монаде они профессионально не пригодны, мы оставляем их в разработке свойств части Монада, но не как явление должностно полномочного.
Если вы ищете некую одарённость в себе и ищете возможность её развить,  начинайте с Монады. И профессиональная Монада, и личная Монада, как часть, стимулирует одарённость каждого из нас.
Монада даёт пережить качественно любые виды оскомин.
Если у Посвящённого – сделай сам, у Монады – всё, но она не жадная. Монада любит философствовать, то есть, явление активной мудрости. По аналогии можно стяжать тенденции развития Разума, Проницания, Хум и так далее. Разум не человеческий, а должностно полномочный, который проходит этапы развития от человеческого к компетентному и, далее, полномочному и должностно полномочному. Но этот процесс возможен только в служении. При этом нужно найти то общее, к чему будет вести Отец ракурсом Хум, Разума, Проницания. Попробуйте думать с внешнего управляемого фактора. Если так не думается, отходим от неё, не замыливаем её. Если мысль творящая, она требует деликатного подхода  и Синтеза её введения.
Монада, если не воспитан Огонь жизни, включает несдержанность на язык, на проявление, на состояние, на реакции.
Важна связка управления Изначально Вышестоящего Отца – Матери, когда мы понимаем, что Монада проявляет собою явление этих форм. Их надо знать и, в случае чего, возвращаться и просто смотреть: какое явление к какой части относится. И с какой частью нужно вести внутреннюю работу ракурсом профессии.
Любое практикование требует осмысленного действия. Если идёт много практик, то объёма усвоения Огня просто речью будет не достаточно. Значит его нужно усваивать в зале с Отцом и Кут Хуми.

Практика 12. Время: 01:56:53 – 02:20:24. Первостяжание. Стяжание Высшего тела Человека Высшего Метагалактического Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Высшего Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика.

Краткое содержание составила Аватаресса ИВО ИВДИВО-космической синтез-Академии Парадигмы Философии Стратагемии ИВО ИВАС Иосифа/ ИВДИВО-секретарь парадигмального философского стратагемического Синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь Надежда Выдрина.
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