27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



74 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(10) Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 28-29.06.2025, О. Сердюк

1 день 1 часть
01:39:26-02:03:25 (24 мин)

Практика 1. Вхождение в 74 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Первостяжание. Концентрация в Нити Синтеза 65536 Ядер Синтеза ИВДИВО и среды Синтеза в Сфере ИВДИВО каждого Синтезом Служащего ИВО синтезфизически собою

И так мы возжигаемся. Давайте начнём, так как это Профессия Служащего с возожжённостью служения в подразделениях Синтеза команд присутствующих на Профессиональном Синтезе и возжигаемся специализацией Синтеза и Огня в Должностной Полномочности в той фундаментальной позиции действия Синтеза Аватарского явления, специализацией подразделений в специфике с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, ну на примере Ставрополя Синтезом явления шестой Ивдиво-космической Расы, далее Синтез Огня Должностной Полномочности и только потом вспыхиванием Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в процессах этих двух часов, или полутора часов.
И мы возжигаемся внутренней Конституцией каждого из нас, хоть ушло явление Парламента, но Конституция выпущена, на сколько я понимаю, вы должны ею действовать. И вот во внутренней Конституции каждого из нас, возжигаемся Синтезом ИВДИВО-Космических процессов Синтеза базового явления 4 096 частей в каждом из нас.
Возжигаемся внутренней позицией Воли, позицией Синтеза, позицией Огня и в формирующемся теле Владыки курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца и позицией Воли, позицией Огня Должностно Полномочного Аватара.
Далее возжигаемся Синтезом Организации единства внутренних начал или целостностью, то есть вспыхиваем той концентрацией Изначально Вышестоящего Отца, пока в физическом теле, которое есть в каждом из нас и начинаем совмещать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в теле каждого из нас. 
Возжигаясь четырьмя концентрациями Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящий Отец, вы. И пресинтезируясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим развёртываемся сразу же в вершинное явление Зала ИВДИВО 65 472 Архетип ИВДИВО, развёртываемся телесно в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь состава 74 Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию явление 65 536-рицы Изначально Вышестоящего Отца физическим явлением в возожжённости Изначально Вышестоящего Отцом до выхода к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и собственно явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы об этом просим Кут Хуми Фаинь. 
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, смотрите вначале просьба, потом Синтез с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас и разгораемся двумя видами Синтеза в Хум тотально заполняя физическое тело пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим адаптировать каждого из нас концентрированной насыщенностью и выражение явление 65 536 Архетипов ИВДИВО и само явление 65 536 Архетипов явления спецификой Кут Хуми Фаинь 65 472 Архетипа явления физически в разработке данной практикой с Аватаром и Аватарессой Изначально Вышестоящими.
И возжигаясь, проникаясь, распускаем из Хум Огонь Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 74 или 10 Профессиональным Синтезом, прося ввести каждого из нас и синтез нас в осуществляемое явление Профессионального Синтеза ядрами Синтеза действующих Синтезов и ведущихся сейчас в каждом из нас. То есть вы сейчас ведёте Синтез. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пред Кут Хуми Фаинь, мы входим во вторую часть практики. Развёртываемся стяжаем форму Владыки/Владычицы 74/10 Профессионального Синтеза, распускаем Синтез форму, стяжаем 160 Инструментов Владыки 74 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося профессионализировать нас спецификой явления или выражения собственной линии Владыки молнии, или с точки зрения организации Огня и Синтеза Совершенного Меча в применении разработанности дееспособности Совершенных Инструментов каждым из нас. Мы сейчас берём 2 специализации. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся в теле, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, дорабатывая Синтез Синтеза Кут Хуми, пресинтезируясь к подготовке Изначально Вышестоящему Отцу, переходя всей нашей группой в 65 537 Архетип ИВДИВО.
Развёртываемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Владыки/Владычицы 74 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Профессионального Синтеза, стяжаем 10 Профессиональный Синтез и растущее явление формирующемся телом Владыки в росте Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а также стяжаем второй пакет Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и разработку 65 536 Архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом всей группой и каждым индивидуально, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть телесно в каждом синтез явление, стяжая 65 536 ядер Синтеза из 65 536 Архетипов ИВДИВО Синтезом фиксаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в отстройке и формировании специализации Синтеза, Служащего Синтеза. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65 536 Архетипов ИВДИВО, погружаясь в тотальное созидание, мы его не стяжаем, мы в него входим с Отцом его Синтезом. В Синтезе Отца все виды Синтеза тотальное созидание. Далее входя в творение ядер Синтеза, синтезом ракурса Архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас с явлением целостности физического мира Синтезом 16 384 Архетипов в каждом из нас, с явлением целостности тонкого мира 2 786 Архетипов ИВДИВО на каждого из нас, с явлением Огненного мира целостности концентрацией явления 49 152 Архетипов ИВДИВО каждым из нас, явлением Синтезного мира 65 536 Архетипов на каждом из нас и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируем цельность явления специфики ядер Синтеза 65 536 Архетипов в их специализации Синтезом четырёх миров Синтезом явления выражений 65 536 Архетипов ИВДИВО на каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вертикаль Нити Синтеза, Синтеза данных ядер Осью ИВДИВО каждого из нас и на каждом из нас по степени подготовки Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
И можете почувствовать процесс развёртывания вертикали Нити Синтеза в позвоночнике в начале, а далее во всём теле в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь стяжаем явление Синтеза, Нити Синтеза, в отражении Изначально Вышестоящего Отца в целом явлении Оси ИВДИВО на каждом из нас по степени нашей подготовки Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И входим в явление регламентирующей с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 ядер Синтеза Архетипов ИВДИВО и возжигаясь теперь уже каждый из нас самостоятельно 65 536 Ядрами Синтеза мы возжигаем собою в цельности 65 536 Синтезов в теле растущего Владыки 10 Профессионального Синтеза.
И возжигаемся спецификой Изначально Вышестоящего Дома в явлении Оси Дома Нити Синтеза в теле каждого из нас и вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, есть такое явление тотальности выражение Синтеза Отца двух специализациях, в начале ядрами Синтеза, выплеском Синтеза и формирование второй тотальности 65 536 Синтеза каждым из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы просим развернуть Синтез, Нити Синтеза из Столпа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и развёртываем координацию. Стяжаем 65 536 сфер оболочек ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Но тут тоже будьте внимательны, посмотрите, что мы идём, Отец обращает внимание, что мы идём в стяжании 65 536 оболочек ИВДИВО на каждого из нас, прося зафиксировать каждой оболочкой ИВДИВО на каждого из нас соответствующее ядро, номера Синтеза Архетипа, действующего творением Изначально Вышестоящего Отца вертикали Нити Синтеза.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Синтеза метрических оболочек 65 536 Архетипов ИВДИВО, стяжая ИВДИВО Синтезом цельности сферического явления Синтеза Сферы ИВДИВО на каждом из нас.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, далее идем за Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65 536-рицу среды видов сред 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Оболочек ИВДИВО каждого из нас с взаимо, или просто координацией ядра Синтеза оболочка ИВДИВО вид среды соответствующего выражения Синтеза, Архетипа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем вершинное явление целое Изначально Вышестоящего Отца синтезным 65 537 явлением от Суперизвечного выражения Суперкосмосов до Метакосмосов в каждом из нас 64-ричным Синтезом потенциалов 64-х Космосов 65 537 явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как отдельным Ядром Синтеза 65 537 явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, можете прислушаться, это называется звучим Синтезом в Зале Столпом ИВДИВО Синтезом явления ядер Синтеза в каждом из нас. И вот есть такое явление называется созревание, оно идёт перед Отцом в Зале недолго, но обратите внимание, когда Синтез творясь созревает в теле и становится синтезно- организованный, вот отсюда кстати явление субъектности, выражение Отца в каждом их нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, доводя до Хум каждого, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть Ядра Синтеза в центровке каждого из нас в физическом теле каждого из нас, Синтезом скоординировав и синтезировав все действующие ядра Синтеза преображённые или на каком этапе они есть Синтезом явления ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с ядрами Синтеза ИВДИВО в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого вокруг нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом входим в дееспособность координации синтезирования Синтезом ядер Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в явление 17 Космоса Метагалактического Синтез-космоса,  ареалом обитания людей Планеты Земля и Человечество Планеты Земля и развернув далее явление дееспособностью Учителей Синтеза в Октавном Синтез-Космосе соответствующей мерой подготовки дееспособности и Должностной Полномочной реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем такой двойной накал Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО на каждого из нас, и вот попробуйте с Кут Хуми Фаинь организоваться, вот такое слово называется выровняться, только не стать в явление, вы и так являете Кут Хуми Фаинь, а выровняться Синтеза в реализации явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 18 Космоса Должностной Полномочности и далее связка с организацией Синтеза с Кут Хуми Фаинь произошла. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца, она выходит в зал, её до этого в зале не было. Изначально Вышестоящая Мать стала рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, слева от Отца, если мы смотрим лицом к Отцу с нашей стороны справа.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем, вот впервые Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас и синтез нас, стяжая специализацию роста профессионализацию Служащего Синтеза десятой Профессии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать, соответствующую подготовку реализацию материю Синтезом видов материи, типов материи и качеств явлении материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, специализации данной Профессии в Изначально Вышестоящем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся. Мать подходит ближе к нашей группе, становится напротив Изначально Вышестоящего Отца, лицом к группе. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, и стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и просим ввести и входим в материю ИВДИВО Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Матери.
И в этом Огне становясь развёртываем Изначально Вышестоящий Синтез, его будет легко развернуть так как действуют от Отца и ИВДИВО, эту связку во время практики вам показывали. Развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новых пределах ИВДИВО и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца фиксация Синтеза телесно, на каждом из нас, и ничего уже не организуя, то есть практика состоялась, Синтез сложился, ИВДИВО включилось, Изначально Вышестоящий Синтез вошёл, зафиксировался первично, стяжанием в тело каждого из нас.
Мы синтезируемся и возжигаем реализацию и разработку физически собою, есть такое явление, доводя до физического выражения каждого из нас, продолжая быть в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца реализацией Изначально Вышестоящего Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезом в каждом из нас.
И просим организовать Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать развёртывание применение Синтеза Служащего оформленность, начиная с первичного созидания Синтезом Служащего Синтеза и далее этапами тем восхождений и Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящей Матерью, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал физическую реализацию представительства подразделения ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Профессиональный первый выплеск Синтеза первой практикой в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь физически каждым из нас, и возжигая физическую реализацию каждого из нас развёртывая ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца являемый физически каждым, это важно. Далее распускаем Синтез и возжигаем Нить Синтеза с явлением Оси с ядрами Синтеза 65 536 Архетипов ИВДИВО телом каждого, как только сжигаем пристраиваем, а к телу приводим результаты офизичиваем и возжигаем ракурс 65 536 видов сред Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением включённости Синтеза ИВДИВО собою и только после этого направляем конкретизируя Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Ставрополь, подразделение ИВДИВО Краснодар, подразделение ИВДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого и выходим из практики, координируя 65 536 оболочек и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждым из нас в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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