27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.
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(10) Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 28-29.06.2025, О. Сердюк

2 день 2 часть
00:49:52-01:06:10 (17 мин) 
Практика 10 Первостяжание. Стяжание фрагментов Созидания Служащего ИВО разработанностью 160 Совершенных инструментов. Стяжание роста Профессиональных Огней в шестой ИВДИВО-космической расе отстроенностью синтезирования Бытия для будущих профессионалов Синтеза Огня новой эпохи. 

Мы возжигаемся напрактикованностью Синтеза, переводя из внешнего применения Синтез во внутренний Синтез каждого из нас. То есть, важно сейчас возжечь всю напрактикованность практики, результативность, синтез. Если сложно, компактифицируйте сложность, синтезируемся с Кут Хуми, возжигаем Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и внутренне, физически имеется в виду, преображаемся, чтобы выйти к Кут Хуми уже в обновлённом состоянии. Это вдруг, если вам как-то невмоготу.
Возжигаемся ещё раз всем видом практикования, возжигаем вершинное явление практики Синтез в каждом из нас, практику Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472 архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и рядом с Кут Хуми стоит не Фаинь, а ещё один Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза. Вот пока мы будем встраиваться, стяжать Синтез, попробуйте расположиться и в Синтезе выявить, ну или узнать Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза.
И мы возжигаемся Оком Истины, Синтезом Практики Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим возжечь в каждом участнике Профессионального Синтеза в растущем Владыке профессии Служащего Синтеза весь лекционный программный материал Синтеза и всю практическую часть Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И данной практикой научить синтезировать и выравнивать, специализировать действие стандарта любого профессионального синтеза ростом Служащего Изначально Вышестоящего Отца внутренней и внешней динамикой синтеза стяжания фрагментом Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца и разработанностью 160-ти совершенными инструментами для данного синтезирования. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим ввести в данную формулировку и мыслеобраз шагами последующего стяжания в каждом из нас и в синтезе нас. И рядом с Аватаром Синтеза Кут Хуми стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Савелий. Вот если увидели, это Аватар Синтеза Подразделения ИВДИВО Ставрополь. Аватар Синтеза Савелий чуть вышел перед группой, встал перед нами и обращается к подразделению, фиксируя собою Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Вот послушайте, что говорит Савелий. Он говорит специализацию, связанную с Созиданием. Я сейчас тоже послушаю, зафиксирую вам, что сказал Аватар.
И вот возжигаемся в Хум Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся вот проникновением, синтезируя возможность созидательности или созидания, ростом профессионального огня в шестой ИВДИВО-космической расе или профессиональных огней в шестой ИВДИВО-космической расе, отстроенностью синтезирования бытия для будущих профессионалов Синтезом Огня новой эпохи. Давайте так увидим. Вот Савелий об этом сказал. Что в данном случае, специфика ещё профессиональной деятельности – это формирование, вот то, о чём мы говорили, когда поясняли насчёт каждого года профессиональных синтезов. И Савелий сейчас сказал, что вот отстройка профессионального огня и профессиональных огней для будущих профессионалов. Мы – настоящие профессионалы и в настоящем мы отстраиваем перспективы. Это крайне важно для формы, в том числе и Владыки данной профессии в явлении. Мы тогда стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Савелия каждого из нас на наделяемый Синтез Синтеза и Синтез Генезиса в подготовке к разработке фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца и с последующим применением данной профессии и каждый из состава подразделений, формирующих Профессиональный Синтез (вас три подразделения) концентрирует синтез в своей специализации с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.
И мы проникаемся Синтезами и видами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия в каждом из нас и, возжигаясь Синтезом во всей группе, синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65 537 архетип ИВДИВО. Кут Хуми идёт с нами, Савелий не пошёл. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телесно, стяжая прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Телом Владыки, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прикладывая усилия, а не просто силой мысли к развёртыванию Синтеза в теле каждого из нас. И выходим на тот накал синтеза 1024-ричности 10-го профессионального синтеза возожжённостью Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь своим внутренним состоянием, служивостью к Изначально Вышестоящему Отцу профессией Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (прям, внутреннее состояние должно быть). Оно рождается изнутри, если хотите, из центра, из центровки Физического Тела. Центровка не в Хум и не в позвоночнике. Центровка Физического Тела между Хум и позвоночником. Из Хум идёт выплеск Огней и выплеск Синтезов, из позвоночника идёт выплеск Воли, как раз имперации синтеза 64-х действий Воли, которые вчера стяжали в Мече. И вот центровка усиляет внутренний процесс с Изначально Вышестоящим Отцом внутреннего, такого, когда вы понимаете служивостью Синтез, действующий с Отцом в вас.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаясь, заполняемся огнём и синтезом Импераций Изначально Вышестоящего Отца и Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И в Профессиональный Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза вводим  Имперацию Созидающего Синтеза в росте Телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца и внешней выправкой пред Отцом выявляем синтезируемый Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца прямым действием в служении Служащим каждым из нас. Вернее, не служением, а служащестью Служащего в каждом из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот посмотрите насколько среда не в зале, а между группой и Изначально Вышестоящим Отцом стала плотнее. Есть такое явление – насыщенности. Вот в этом есть накал. То есть, напряжённость процесса Творящего Синтеза между нами и Изначально Вышестоящим Отцом. Прям, очень хорошая, держим её. 
И мы вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящего Отца синтезом Созидания, стяжённого за сегодняшний и вчерашний день каждым из нас. И во внутренней концентрации каждого из нас, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, выравнивая возожжённость и внутреннюю и внешнюю. И развёртываем среду Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Теле Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом явлении синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с 4096-ю частями Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю частями каждого из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся и вводим Служащего Изначально Вышестоящего Отца внутренней слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом и внутреннее состояние Изначально Вышестоящего Отца в часть каждого из нас и ядром или огнеобразом ядро части возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти частях в каждом из нас. И сливаясь частями с частями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем одинаковое количество 4096 раз прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в теле подготавливая возожжённостью тела к Созиданию профессиональным ведением. И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, напахтываем синтез-ричности 4096-ти видов слиянности, стабилизируя слиянностью спекаемость с Изначально Вышестоящим Отцом частями. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в процесс окончательности и явленности Изначально Вышестоящего Отца и нас в Изначально Вышестоящем Отце каждым из нас. Сейчас есть такое телесное понимание, только это не ощущение, это понимание. Как раз уровень Синтеза, когда мы в Отце, а Отец в нас. При этом и Отце телесно напротив и мы напротив Отца телом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, принципом «я и Изначально Вышестоящий Отец – мой, то есть каждого из вас – едины». И, возжигаясь, распускаем Синтез цельности с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем синтезирование 160-ти совершенных инструментов в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца перспективу внутренней ранжированности в дееспособности из 160 совершенных инструментов подготовку к 160 или более того тем, лекционно-практических, методических форм работ и практик в насыщение синтеза профессионального ведения, осуществления Синтезом Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся. Вот в зале Отец такую фразу быстро сказал: «Закладка вот этой специфики положена. Такое хорошее начало». Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подтверждение. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телесно. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, растущими совершенными инструментами в профессиональном применении на фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы развёртываем 160 видов Синтеза, выстраивая вертикальность Синтезом Служения Изначально Вышестоящим Отцом в применении на физике. Вот очень тонкий момент! 
Даже, если вы так когда-то делали, ещё раз обратите внимание, тонкость момента. Когда мы говорим «выстраиваем синтез» - это без потери качества в Зале пред Отцом и здесь в физическом теле рождается явленность выразимости Синтеза одномоментностью не ниже мираклевости действия в рабочем выражении и в физическом применении. То есть в рабочем выражении из Зала в физическом явлении. И далее, мы из мираклевого процесса внутренне синтезируем и просим Изначально Вышестоящего Отца разработать репликационно-созидательное действие развёртывание инструментов и преображаемся той синтезфизичностью, которой насытились пред Изначально Вышестоящим Отцом в созидании каждого из нас и синтез нашей группы. И индивидуализируемся в созидании Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом, в теле возжигаем Огонь Жизни Служащего. Мы в предыдущих практиках стяжали, когда работали с эволюциями. И возжигаемся в Огне Жизни Созиданием, фрагментом прямой явленности Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая фрагмент Созидания собою физически телесно, усиляя предметность тем, практик, действий, наработок профессии Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь, теперь можем распускать и направлять стяжённое, возожжённое. Мы направляем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. И этим выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космического  ИВДИВО-Развития О-Ч-С ИВО ИВАС Юлия, ИВДИВО-Секретарь праздничного и развивающего синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь, Казакова Светлана
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