27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



74 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(10) Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 28-29.06.2025, О. Сердюк

2 день 2 часть
02:10:08–02:24:30 (14 минут)

[bookmark: _GoBack]Практика 12 Первостяжание. Стяжание Творения четырёх явлений Высших Тел синтез-высшего тела Человека Отец-Человек-Субъекта Высшего Октоизвечного космоса ИВО. Стяжание Высшей Имперации ИВО

Мы возжигаемся всей концентрацией синтеза в каждом из нас. Возжигаемся дееспособным Синтезом в ранее разработанных Высших частях Профессионального Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16320 Архетип ИВДИВО, развёртываемся в форме телом Владыки/Владычицы 74 (10) Профессионального Синтеза каждым из нас. 
И  погружаемся в среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя и стяжая у Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми, у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Изначально Вышестоящего Отца синтезированием и творением,  прося ввести в творящую дееспособность Высшей частью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Высшего Октоизвечного Космоса и Высшей Имперации Изначально Вышестоящего Отца ростом Служащего в реализации творящего синтеза Высшей частью, как таковой.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся внутренним начинанием и синтезированием взрастания 14 вида явления Высшей Имперацией, в объёме созидательности в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, развёртываемся в среде зала ИВДИВО в концентрации, применения, разработанности. Вдруг вы выходили в течении месяца ракурсом Высшей части стяжённой на 73 Синтезе Кут Хуми, и вот возжигаемся вариантами дееспособности Высшего явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и в синтез нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, направляем Синтез Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез каждому из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, чётко фиксируем возожжённость Синтеза в теле Владыки, возжигая, Владыческое явление Мудрости оком Истина в возможности разработки, синтезирования, практикования Высшей части – Высшее тело Отец – Человек - Субьекта Человека Владыки Октоизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца и Высшей Имперации Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем творение, стяжая Высшее тело Отец–Человек-Субъекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, синтезируем у  Изначально Вышестоящего Отца:
Синтез реальностного Высшего тела Отец–Человек-Субъекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса,  
Архетипическое Высшее тело Отец–Человек-Субъекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса,
Синтез Высшее тело Отец–Человек-Субъекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса 
И сверхвысшее тело Отец–Человек-Субъекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, синтезируем в единстве четырёх явлений Синтеза Высших тел: Синтез Высшего тела Отец – Человек - Субьекта Высшего Человека Высшего  Октоизвечного Космоса собою и в каждом из нас
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Высшим телом Отец–Человек-Субъекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем оформление сферы оболочки вокруг Высшего тела. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 оболочек  в сфере Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим насытить, разработать и развить Синтезом каждую оболочку вокруг Высшего тела с фиксацией явления Человека Высшего  Октоизвечного Космоса и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняя сферу оболочки синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, печать Высшего тела Отец–Человек-Субъекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса каждому из нас и синтез нас.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в разработке и овладения всех пиков горизонта 14 Космоса синтезом явления Высшего Октоизвечного Космоса Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшей Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И, просим насытить Высшей Имперацией Высшее тело. И возжигаясь, стяжаем  65536 Высших Импераций в явлении синтеза Высших тез, стяжаем  65536 Высших тез в тело, в Высшее тело синтезом части каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь 974 частью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем Высшей тезой в Высших Имперациях, Высших частью Отец–Человек-Субъекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца и стяжаем 256-ричную Стать Высшего тела Отец - Человек - Субьекта Синтезом явлений. Стяжаем в каждую Стать, в каждую Высшую Стать Синтез - 256 Высших Импераций Стати. И просим Изначально Вышестоящего  Отца выработать и разработать Высшие Стати Синтез Изначально Вышестоящего  Отца внутренним явлением Высшей формы  Имперации созидания любого высшего процесса синтеза каждого из нас и синтез нас. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся явлением Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца в каждом из нас и синтез нас. Возможно, прочувствовать, вот почувствовать, проникнуться Высшей телесностью Синтеза Высшей Стати, Высшими Тезами, Высшей Имперацией действующими, то есть Тезы насыщают внутреннюю организацию, как процессуальность, а Имперация вот этот процесс делают применимым. И вот такое может сложиться восприятие, когда само Высшее тело стяжавшись, вырабатывает процесс и регулирует внутреннюю настройку на синтезирование Высшего и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в котором оно находится.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, вспыхиваем Высшим телом Отец- Человек - Субьекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса в четырёх реализациях видов частей в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжённой частью. Прям можете проверить на сколько внутри срабатывает Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Высшее тело Отец- Человек - Субьекта в частное ИВДИВО здание Высшего тела Отец- Человек - Субьекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса каждого из нас. 
И фиксируемся, концентрируемся в сфере Высшего тела Отец- Человек - Субьекта Синтезом переходя на первый этаж частного ИВДИВО здания 976 Архетип одного из 16 Космосов. Мы не можем утверждать какой, по подготовке каждого из нас. Может сработать Логика, хорошо, если она норовит понимание - куда конкретно?  Или просто 974 Архетип одного из 16 Космосов. 
И развёртываемся в частном ИВДИВО здании Высшего тела Отец- Человек - Субьекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса, становимся в центровке первого этажа развёртываем, возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по первому этажу, по помещению развёртываем Синтез. И фиксируя, концентрируемся Синтезом на Куб Синтеза частного ИВДИВО здания Высшей части. Возжигаем Синтез действующий которым возжигается в нас или действии каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем в Высшем теле, Высшим телом возжигая Огненные письмена, среды, концентрация в Кубе Синтеза включённого на нас. 
Может быть такое интересное ощущение –это Имперация отдаёт, когда с одной стороны Куб Синтеза в здании, а ощущение, как будто он фиксируется на теле – Высшем теле или на головном мозге, это как раз вот созвучность сопряжения кубов синтеза с частью Куб Синтеза. И вот возжигаясь внутренне воссоединённостью, процессами, работа Высших импераций или высшего явления частностей, которые действует частность, как имперация, в данном случае она может выступать так в процессе.
Вот, настраиваемся на внутренний процесс работы дома, и возжигаясь Кубом Синтеза складываем и возжигаем, вмещаем любые высшие процессы, протекающие синтезом, расписанных действий, вмещаем лучшее, высшее, высший процесс частностей в Высшие части. Вот, кстати, например, зная себя, как вы  работали раньше с Высшими частями тел. Посмотрите, как сейчас помня, что высший процесс может исходить из первостяжаний, наработка того лучшего, что было сфокусирована, стяжена, организована.
Возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Синтез, дать возможность усвоить возожжённое лучшим высшим процессам, высшим идеям. И вернуть нас, перевести с 974 Архетипа одного из 16 Космосов обратно в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Синтеза Высшего тела Отец - Человек - Субьекта Человека Высшего Октоизвечного Космоса, Синтезом явления прикладного мастерства Творящего Синтеза лучшим и высшим стяжанием подготовки, разработки в данной профессии Высшей Имперации Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. Спецификой четырёх видов тел данного выражения от реальностного выражения части 976 явления Синтеза до сверх выражения части 974 выражения Синтеза.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию и концентрируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделение ИВДИВО Ставрополь, развёртывая Высшую Имперацию и Высшее тело Синтезом разработок и активаций Высших частей разработанностью на территории или в самом подразделении ИВДИВО Ставрополь.
Направляем концентрацию Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Краснодар. И концентрируем Синтез Высших процессов частей, развивая ИВДИВО Краснодар. И также направляем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Дагестан и концентрируем Высшие процессы    Синтеза действия разработки Высших частей в подразделение ИВДИВО Дагестан разработки и в ИВДИВО каждого. Синтезом явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников Профессионального Синтеза каждым из нас и синтезом нас
И выходим из практики. Аминь.
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