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Практика 2 Первостяжание. Стяжание преображения 1024 ядер Синтеза и 64-синтез-ядерных синтез-процессоров пройденных Синтезов.  

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Концентрируемся на организацию ядра в Хум Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас. Вспыхивая Синтезом разработанности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца спецификой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми действующими огнями профессий и профессиональным выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 65472 архетип ИВДИВО, развёртываемся в форме Владыки и Владычиц ы 10Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящие Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление взрастанием или преображением Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом организации синтез ядерных процессов процессоров явлением перехода с 256-ричного принципа действия на 1024-ричный каждому из нас и синтезу нас. А также просим преобразить в явлении синтеза пять видов реализаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для обновления согласно 8 распоряжения профессионального владения ядрами синтеза растущего Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем преображение синтез ядерных процессоров на 1024-ричное явление в жизненности синтезом явления на 1024 жизненности в каждом из нас, компетентную реализацию или подготовку на 1024-ричную подготовку синтеза в каждом из нас, полномочную реализацию или подготовку на 1024-ричную реализацию в каждом из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем вхождение в ИВДИВО космическую реализацию перестройкой и переподготовкой разработанностью синтезом 1024-ричной реализации в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаемся в ИВДИВО – космическими видами реализаций достижений каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать и развернуть явление пресинтезируемого в наработке условий Синтеза Служащего Синтеза ракурсом перестройки на 1024-ричный накал синтеза ядер синтеза растущего объёма огня в каждом из нас и синтеза нас в практике синтеза.
И возжигаясь у Кут Хуми Фаинь условиями 16-ю видов практик синтеза мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. Просто подумайте помимо стяжания зачем мы идём к Отцу, и вот я предложу вариант, но вы продумайте его сейчас с Кут Хуми сами быстро, как вариант может быть, чтобы реализоваться пред Отцом всем тем, что вы будем стяжать и во что мы будем входить. И вот попробуйте себя внутри настроить, что иду не ради практики, а иду к Отцу или группа идёт к Отцу для реализации каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, тем более пять видов синтеза от Явления Синтеза Жизненности в человеческой реализации до ИВДИВ -космической реализации мы сейчас зафиксировали.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца зафиксируйте в Хум совсем другая фиксация синтеза, тут фиксация, не фрагмент, а фиксация.
И переходим по синтезу в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в ИВДИВО на 65537 архетип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, собираемся и концентрируемся, развёртываемся телесно Владыкой, Владычицей 74 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале, возжигаемся явлением синтеза ядер синтеза по количестве количественно физически пройденных ядер синтеза из 120 действующих.\
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтез ядерных синтез процессоров синтезом каждого или любого или всех из 120 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца осуществлённым физическим телесным принципом стяжания на курсах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  просим синтезировать и сотворить синтез явления перехода из 256-ричного явления ядер синтеза каждого синтезядерного синтез процессора на стяжание 1024-ричного ядра синтеза в каждом синтез ядерном  синтез процессоре стяжая синтез Изначально Вышестоящего Отца с возможной физической телесной реализации и применимостью в растущем явлении качества синтеза в реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтеза собою.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в количестве пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в максимальном явлении синтеза в каждом из нас и синтезе нас 122.880 или минимальном, то есть в максимуме 122880 или в минимальном количестве синтеза пройденных синтезов ядер синтеза в масштабировании ядра синтеза в 1024-ричный формат Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-ядерным синтез-процессором в каждом из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезируем процесс Творения 1024-ричености синтеза каждого синтез-ядра, синтез-процессора синтезом 16-ти видов синтеза, соответствующих явлению 16-ти эволюций на 64-ре явления синтез-ядра Изначально Вышестоящего Отца в преображении синтез-ядерных синтез-процессоров в явлении 64-ричного синтез-ядерного синтез-процессора каждым из нас и синтезом нас. \
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом пресинтезируем пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтез в Хум заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в максимуме 122880 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и каждого из видов синтеза на 1024-ричный потенциал собою. 
И формируя синтез 122880 каждого из нас и синтез нас синтезом 64-ричного синтез-ядерного синтез-процессора с 16-ю ядрами Синтеза в каждом синтез-ядре. И возжигаясь внутренней структурой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом генерируем, вырабатываем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, действующий синтез 120 и менее ядер синтеза по количеству пройденных синтезов пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядерную структуру синтез-ядерного синтез-процессора в каждом из нас и синтезе нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом входим в обновление Синтез-ядер синтез-процессоров 64-ричнысм явлением синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 

Набрала и первично проверила: Учительница Синтеза ИВАС Кут Хуми Людмила Авдонина
Сдано Кут Хуми: 30.06.2025г. 



