74 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(10) Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 28-29.06.2025, О. Сердюк

1 день 2 часть
01:25:40-01:41:13 (16 минут) 
Практика 4. Первостяжание. Стяжание 8-рицы ёмкостности ИВДИВО явлением Служащего ИВО
Возжигаемся всем Синтезом. И вот когда вы сейчас внутри себя настраиваете на возожжённость Синтеза Вспыхиваем ёмкостностью ИВДИВО, в каждом из нас. Ёмкостность ИВДИВО, это направленный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого, определенно реагирующий на то, чем вы возжигаетесь.
 Возжигаемся ёмкостностью ИВДИВО. Возжигаемся ёмкостностью и, как мы говорили состояния накала Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1024 ричного объёма Синтеза. Вспыхиваем Синтезом, сейчас вот в деятельности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим и развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 16 320 архетипа ИВДИВО. 
Синтезируемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая разработку и Синтез ИВДИВО в целом дееспособностью четырёх видов ёмкостности, от ёмкостности дел каждого из нас, до ёмкостности ИВДИВО, в его видах Синтезирования Синтезов курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на организацию, в стяжании тела Владыки 74 профессионального десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, девяти видов ёмкостей Изначально Вышестоящего Отца накалом Синтеза восхождения Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оперированием Мудрости в каждом из нас, в разных вариантах и вариативностях Огней, импераций, процессов, рождений и формирования Синтеза и Огня имперациями. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем пакет Синтеза восьми ёмкостей, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, стяжаем Синтез от явления Содержательной ёмкостности, формаёмкостности Субъядерной ёмкостности, Энергоёмостности, Светаёмкостности, Духаёмкостности Огнеёмкостности и Прасинтезёмкостности, прося повысить и синтезировать от качеств, до компетенций, избыточность явления Синтеза в Синтезе каждого из нас и Синтезом нас.
 И возжигаясь, стяжаем Стать Тела Владыки, ростом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, девятым, цельным пакетом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом формирующейся содержательной ёмкостности в качестве вырабатываемого Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми вспыхиваем качеством вырабатываемого Синтеза, Содержательной ёмкостностью Синтеза собою.
 К Кут Хуми можно не направлять, вокруг вас вот, формируется среда Содержательной ёмкостности. И возжигаем, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза накала ёмкостности. И вот почувствуйте, когда вас Кут Хуми накаляет, то есть, добавляет, синтезирует, усиляет, углубляет вот эту вот избыточность, которая не теряется там, разными Императивами, формируя одну Имперацию, пока одну, в теле каждого из нас в форме Стати телесной организации Синтеза, растущего тела Владыки. Просто попробуем вот содержанием, а дальше, как пойдёт, то есть грубый такой накал содержания текстов, записей, концентрацией Синтеза, роста Огнеобразности от Спиновой организации до Империо. Вот попробуй те так пройтись, может-быть до Ядра Содержательной ёмкостности дойдёте. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми, мы просим Владыку направить каждого из нас на отстроенность специализации и явления Ёмкостности содержания, в каждом из нас и в Синтезе профессиональной организации Синтеза. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми включаемся в ведение Синтеза каждого из нас, где ёмкость отражает в содержании количество дел в ведение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот, такой может быть веер распускания Синтез Синтеза Кут Хуми по делам и содержательная ёмкостность либо аннигилирует, либо фиксирует вам дела, которые требуют пересмотра, либо реорганизации. Или, наоборот там, возжигаются дела, которые Кут Хуми видит важным и ценным, это вот Содержательная ёмкостность. И Кут Хуми говорит: «Давайте, еще попробуем.» Владыку интересует Огнеёмкостность, вот она у нас стоит на седьмой позиции. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, с остальными будете сами тренироваться. И возжигаемся Огнеёмкостностью, Синтеза явления вида Огнеёмкостности оперирования, разными видами Огней Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
 И вот, возжигаясь, концентрируем, оформляем Огнеёмкостностью, как избыточным количеством Огней, заточенность, или такую оформленность Импераций, формируя состояние явления внутренней Мудрости, состоящей из Императивов Огня. Как то, что мы говорили, что внутри запакованный Огонь, который ещё не стал ещё компактифицированным, но вот он собрался, и чтобы его сконцентрировать и перевести в применение Огнеёмкостности, внутри фиксируется Мудрость, которая вписана в тезу и требует расшифровки динамики Огня. 
И вот, возжигаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываем действующий Огонь в каждом из нас. И фиксируем всем телом Огнеёмкость любого или всего объёма огня, накопленного Синтезом 74 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разных темах и практиках сегодняшнего дня. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми пресинтезируемся с ним и возжигаясь, выстраиваем такую линию баланса, от Содержательной ёмкостности, до Огнеёмкостности в формировании восьмого аматического принципа прасинтезной ёмкостности Синтезом прав применения ёмкостного накала, оперирующего выражения Мудрости, развивающимися действиями разных Императивов в формировании одной или в данном случае работаем с двумя линиями ёмкостными двух импераций. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаясь Синтезами, стяжая Синтез двух видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Огнеёмкость и Содержательная ёмкость, и развёртываемся ими, двумя видами Синтеза. 
Угу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, а Владыка завершает тренировку с нами. И вот тут, можно отследить, что мы больше с Кут Хуми тренируемся практикуя. Надо восстановить такую традицию, когда вы можете работать с Кут Хуми в тренировке любым видом из 16 практик. И никакой вид Синтеза Мудрости, Любви, Репликации, Созидания, Генезиса, Погружения не вызовет у вас вопрос - как это делать практикуя. Просто, подумайте на досуге.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 16 385 архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся телом профессии Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем рост качества Синтеза Жизни Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать в тренировке с Изначально Вышестоящим Отцом Синтез явления Жизни Владыки, просто вот для организации роста курса Владыки, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в оперировании Мудрости рождения процесса Имперации пред Изначально Вышестоящим Отцом, предположим в Светаёмкостности Синтеза разработанности каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося накалить каждого из нас той темой или тем видом концентрации ёмкостности Света, идущего от Изначально Вышестоящего Отца в формировании для записывания Мудрости в насыщенную Светаёмкость, ёмкостность каждого из нас и Синтеза нас.
 И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем подходы Служащего, Имперационные подходы Служащего в тезах Служащего, действующего, вот с Изначально Вышестоящим Отцом. И пробуйте услышать от Отца, или сами сформировать, короткую фразу как тезу в Огне, действуя тезой Империо. Для того, чтобы Светаемкостности включилась Синтезом записывающего действия как раз горизонта Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Фраза звучит в теле, в голове, в Хум в самом в самой концентрации Синтеза, идущего от Отца.
И вот теперь, попробуйте взять тезу Огнём, вот, прямо слово «Взять», только не руками, а прям складываем внутренним таким, нелинейным взглядом Синтеза возожжённость тезы и распускаем, направляя, исполняя или применяя Волю Отца в Светаёмкостном накале избыточности, так её можно назвать, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем исполнением, то есть получилось задействовать, записать, это называется «Возжечься исполнением», и просто послушайте, Отец принимает ваши действия, или нет? Вот у Кут Хуми, мы такой вопрос не задавали. По тому, что Владыка при любых условиях равных в действии способствует, чтобы у нас сработало. С Изначально Вышестоящим Отцом оно тоже срабатывает, внутренне и внешне, но мы должны спросить, а принимает ли Отец — это условие, по тому, что тут идёт Синтез, который направлен на творение Синтезом Светаёмкости.
 И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ответом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и тремя видами разрабатываемых, насыщенностей, накалов ёмкостности в каждом из нас, тренировки с Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтезом Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в данный зал в физическое явление Синтеза. Концентрируем ёмкостность Синтезом дел и действий, вырабатывая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием Синтез, эманируя развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца делами и действиями, вот которые сейчас были в практике и в ИВДИВО. 
Вот такой тоже, вопрос, то есть достаточно ли в практике дел, чтобы дела и действия развернуть в ИВДИВО сейчас этими тремя видами тренировок при стяжании восьмирицы ёмкостности из девятой концентрации в цельности.
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