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Практика 5. Первостяжание. Стяжание Меча Служащего Синтеза ИВО. Стяжание ночной подготовки.

Мы возжигаемся всей концентрацией синтеза действующих Мечей, стяжённых в разных видах Профессиональных Огней ваших специализаций или Должностной Полномочности синтеза рабочих видов Парадигм, восьми, не менее. Возжигаемся качеством и синтезом Огня или Огней синтеза Мечей, или основного Синтез-Меча, действующего в каждом из нас. И возжигаемся, я помню такое было стяжание, Мечом Изначально Вышестоящего Отца. Вот Кут Хуми напоминает, что мы это стяжали как Меч Изначально Вышестоящего Отца. По-моему, это было на прошлом Съезде или на одном из Синтезов как раз курса Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Москва. Если за ним идёте, за этим курсом, то там мы это стяжали.
И мы синтезируемся сразу же с Изначально Вышестоящим Отцом и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом идём к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Не удивляемся, это Профессиональный Синтез, мы вправе идти так, как нас ведут в действиях. Вот попробуйте, настраиваемся на Отца, возожглись Мечом Изначально Вышестоящего Отца. Кто не наделялся Мечом Изначально Вышестоящего Отца, возжигайтесь Синтезом Мечей синтеза Профессий или по Должностной Полномочности.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в 65 472 архетип ИВДИВО, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Изначально Вышестоящий Отец стоит рядом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем одномоментно два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая процесс организации Синтеза преображения и/или наделения Мечом синтезом явления Профессии Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Условия формирования и синтезирования 64 видов Импераций, от Имперации Движения до Имперации Синтеза, синтезом рождения внутренне 1 024-ричной слойности Огня с Ядром Синтеза Служащего Синтеза в дееспособности Нити Синтеза в управлении Огней данной профессии разработкой специфики Меча и Мечей. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Кут Хуми вам отвечает на формулировку, почему Мечей.
Владыка напоминает, что, когда мы стяжаем по итогам каждого Профессионального Синтеза Инструменты, там есть Совершенный Меч. И даже, если мы его не получаем конкретно в руки, в Огне этой Профессии синтез Мечей включает потенциал, и в теле синтезируется Меч из Совершенного Инструмента в эту Профессию. Ну это просто вот такая додумка, чтобы вы Кут Хуми не мучили, почему.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, развёртываем действующий Синтез-Меч, возжигая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас. И стяжаем 64 Имперации синтезом явления от Имперации Синтеза до Имперации Движение, стяжая Условия каждой позиции Имперации оперирующей Мудростью в пресинтезировании Огня в теле Меча каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, разрабатываясь, насыщаем Тело Служащего Синтеза концентрацией 64-ричной плотности в месте локации или фиксации Меча в пристройке в последующем стяжании этого вида Меча у Изначально Вышестоящего Отца.
Если вы сейчас видите работу, то количество 64 Синтезов от Кут Хуми идёт в позвоночник, фиксируется на те Мечи, которые есть, но Меч будет наделять, и стяжать мы его будем у Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Отец смотрит, насколько мы с вами разработаны или применены этими видами Синтеза, которые стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, вот, реплицируя, реагируем 64-ричной Столпностью Импераций, стяжая у Аватара Синтеза Кут Хуми в Нить Синтеза действующих Мечей Синтез и Огонь разработанности Синтеза Профессии реализацией возможностей применения исполнения условий срабатывания Меча в синтез-выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем центровку организации внутри Тела Служащего Синтеза Синтеза как источника в насыщении в синтезировании последующего выражения Меча пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезирования у Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь центровкой, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез взгляда возможностей срабатывания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле Профессии Служащего Синтеза.
И вот с этой внутренней разработанностью, мы синтезируемся и переключаемся или переводим, переносим концентрацию Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 65 537 архетип ИВДИВО вот с плотностью в теле условий к стяжанию Меча. То есть посмотрите, как срабатывает насыщенность, возможность, когда тело носит сейчас или несёт избыточное явление там стяжания пакетов Синтеза, где далее уже Изначально Вышестоящий Отец будет творить. Вот тут хороший такой опыт формирования Императивов Меча для каждого в синтезируемости Меча Служащего Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на стяжённые условия Синтеза в теле каждого и просим развернуть стяжания синтеза явления 64 прямых Импераций Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза Меча Импераций каждого из нас до Движения Меча Имперации каждого из нас, прося синтезировать формирование Императива Меча Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Творение Синтезом Отца Меча Служащего Синтеза в теле каждого из нас, стяжая его 1024-ричную слойность синтезом 1 024 Огней явления Синтеза Ядра Синтеза в вершине, синтезирующих 1024-синтез-слойность Огня в теле Меча. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем Меч, потому что он был в росте всего нашего тела, вводим в фиксацию локации концентрацию чётко в позвоночник и в крестец.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Меча Служащего Синтеза, стяжая центровку, как внутреннее Ядро Меча в концентрации Синтеза Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца натренированностью формирующихся 64-х Импераций по названию и явлению частностей синтезом применения Изначально Вышестоящего Отца растущей Профессией собою.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-деятельность разработанностей видов методов и методик работы данного инструмента. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и в рукоять Меча стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Меча в рукояти как в синтезе материализованного Огня в применении Синтеза служением данной Профессией.
И развёртываем опять Меч во всём объёме тела, пресинтезируясь 65 видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Синтеза Меча до Движения Меча каждым из нас и синтезу нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, направляем внутренне 64-ричностью явления Синтеза Импераций действие, стяжая Цель Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут может быть Цель как Императив, да. Послушайте его.
И возжигаясь, просим распустить в теле Меча на 1 024 слоя Огня Цель в разработке, тренировке Меча в дееспособности применения Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, заполняясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ночной учёбы, прося разработать и довести все тематики Синтеза Профессионального Синтеза для применения нашей группой в разработанности Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И фиксируемся Синтезом вхождения в подготовку ночной синтездеятельностью первым днём 74 (10) Профессионального Синтеза. Возвращаемся в данный зал в физическую реализацию каждого из нас. И направляем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, повышая ёмкостность Синтеза разработанностью Имперации Мечом Синтезом Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочных, участвующих Синтезом Профессионального Синтеза, а также в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Первое, на ночную подготовку нас Кут Хуми уже принял, вопрос только вашего отхода ко сну. И ещё, если у вас по итогам этой части остались вопросы, а они витают, вот прямо выходите в ночную подготовку, ставьте себе фиксацию и просите, чтобы Огонь, в том числе данного явления инструмента, помог вам в этом устояться. Мы иногда не тему не понимаем, а мы иногда не устаиваемся в Синтезе, который идёт сквозь эту тему. Отсюда есть не совсем такое прямое понимание.
На этом всё, завтра, если в 8:30 нормально, тогда обычный график. Спасибо вам большое.
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