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74 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(10) Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 28-29.06.2025, О. Сердюк

2 день 1 часть
01:50:02-02:05:16 (15 мин) 

Практика 7 Первостяжание. 1024-рицы подобия ИВО как выражения Синтеза Эволюции

Мы возжигаемся 64 Изначально Вышестоящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, зато вы отдохнули вот этой темой. Возжигаемся ещё раз 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричной концентрации Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Матери каждого из нас, вспыхиваем и всем накопленным Синтезом в явлении Изначально Вышестоящей Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери и переходим в 64-ричный потенциал Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца развертывая 65530, 65372 Архетипе ИВДИВО в Зале  Изначально Вышестоящего Отца  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Владык, Владычиц 74-го  10 профессионального Синтеза, развертывая Изначально Вышестоящий Синтез, разгораясь концентрацией пакетов Огнеобразов, возжигая устойчивую форму Синтеза  Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезом каждого из нас и Синтез нас  явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждого из нас и Синтез нас на стяжание 1024-рицы подобия в насыщение формы Частей Изначально Вышестоящего Отца 16 Эволюциями с явлением 1024 видов материи в теле профессии Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтез нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем насыщенность, как внутреннюю незаменимость для идеального подобия крайне важна вот эта формулировка незаменимостью. Есть действие, когда незаменимых нет, а в парадоксальности с точки зрения работы Частей, которые связаны с видами материи с эволюциями идеальное подобие в насыщенности формы Частей предполагается состояние, что замены не существует! Часть такая, какая она есть. Синтез такой, какой он есть. Там нет компромиссов, поэтому такая формулировка. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим в практике и в последующей разработке в данной тематике разработать 1024-рицу идеального подобия насыщения формой Синтеза Частей в 16 Эволюциях 64 видами материи в каждой эволюции для применения Изначально Вышестоящего Синтеза и для научения материализации эволюционности любого вида материи в росте формы Частей в насыщенности явлении замеченного, сделанного или наработанного каждым из нас и Синтезом нас в этой регулировки действия. То есть, это должно быть замечено, не только вами замечаться, но и замечено Кут Хуми Фаинь имеется ввиду, синтез подобия, который идеальный, концентрирует собой синтез подобия видов материи эволюции. И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, организуемся стяженным Синтез Синтезом каждым из нас. Аватары Синтеза поддерживают нас, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтеза нас.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отца 65537 Архетип ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца идеальным подобием, прося синтезировать и сотворить насыщенность формы Синтеза явления Частей Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Эволюций в насыщении каждой из 16 эволюции 64 видами материи. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Эталонных Эволюций Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО от человека ИВДИВО-космической эволюции первой до эволюции Отца 16-й в тело каждого из нас ростом Профессии, синтезируя, пресинтезируемся 16-ю эволюциями. 
И синтезируя в развитии 1024-рицы идеального подобия, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца совершенный пакет 64-х видом материи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Метафизического вида материи до Сиаматического. И возжигаясь, синтезируясь, вспыхиваем совершенным явлением Синтеза вида материи в теле и каждого из нас роста Профессии. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца математический сдвиг в росте идеального подобия  1024-ричной синхронностью Синтеза устойчивой формы синтезируя, прося реплицировать 64 вида материи в каждой эволюции и стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  специализированный Синтез и Огонь, стяжая цельность 1024-рицы Синтеза роста формы Частей эволюциями Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  1024-рицей  Архетипических Частей к примеру Синтезом роста видов материи каждым из нас и в синтезе нас идеальной формой подобия Части  Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, развёртываемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим применить  и выявить для практического действия сейчас в практике Синтез явления  11-й эволюции Синтезом 64-х видов материи возжигаем 64 идеальные формы 11-й эволюции Служащего и возжигаемся для тренировочной практики, она будет скоростная, действия идеальной формы 64-ричного явления Синтеза от Служащего Метафизическим вида материи до Служащего Сиаматическим видом материи идеальным подобием насыщая форму Синтеза Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в растущем теле профессии и развертываем Жизнь, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни Служащего в тело профессии Служащего Синтеза идеальным подобием Частями с действующей минимальной эволюцией  и далее Синтезом видов материи каждым из нас и в Синтезе нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вырабатываем то, что мы говорили, новизну всей 1024-рицей идеального подобия являя Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16 Эволюции специализации на 11-ой минимальной эволюции Служащего Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вот тут такой момент, что вы испытаете, вот это будет корректное явление, не так испытание на прочность, на веру, на действие, что вы испытаете как пресинтезируете или синтезируете и в новизне стяжаемого Синтеза, с начало в эталонной практике в её Части, далее во фрагменте ракурсом 11 эволюции и синтезом действия видом материи ракурсом вида Жизни и вот возжигаясь вот это испытание, то что вы вырабатываете, то есть вы испытываете ровно то, что вы вырабатываете.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждую Часть Изначально Вышестоящего Отца возжигая 1024 Архетипические Части разработку Синтеза Частности Изначально Вышестоящего Отцом прося синтезировать 1024 прямых Созиданий 1024-мя Частностями, 1024 Части Изначально Вышестоящего Отца разработкой необходимого Созидания с Изначально Вышестоящим Отцом внутренней новизной соразмерности испытываемого и проживаемого в практиках. И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом являя Синтез, стяжая 1024 вида Созидания Изначально Вышестоящего Отца для применения идеального подобия в рабочем Созидании Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца любой Частью из 1024-х действующих ракурсом Архетипической разработанности в применении Эволюций и видов материи в каждой из эволюций. 
И заполняясь 1024-ричностью видов созидания Изначально Вышестоящего Отца в Частях 1024 применяя Созидание, спекая устойчивость форму, повышая концентрацию Синтеза и Огня в каждой Части.  Вот фактически собственно цель к чему приводит спекание – это концентрация Синтеза и Огня в данном случае Синтеза Огня Созидания мы стяжали 1024 видов Созидания Ростом 1024 Частностей в каждой Части  повышая концентрированную насыщенность стяженного и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем Столпом Изначально Вышестоящего Отца и отстраиваем себя пред Отцом на детали применения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и усваивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца видами Созидания идеального подобия формируя устойчивую форму в Частях Телом Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ну телом Владыки понятно спецификой профессии. 
И можете спросить у Изначально Вышестоящего Отца, насколько получилось усвоить виды Созидания, стяжать то они стяжены, на сколько возожжены вами, вмещены и внутри вот эта направленность делания сработало Созидание возможностью 1024-ричной явленного подобия частей в их растущей форме этого созидания. Ответ может быть концентрацией Синтеза, когда возможности в Теле либо в Хум, сеть такое явление, вот понятно в диалоге с Отцом что-то.
[bookmark: _GoBack]И возжигаемся устойчивостью ответа Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся, возвращаемся в данное физическое явление каждого из нас и прослеживаем дееспособность внутренней разработанности вот тремя, тремя видами стяжаний за последние два с половиной часа в теле каждого из нас, вот надо отследить или прослеживание, проследить дееспособность. И направляем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в Подразделение ИВДИВО участников профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
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