27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



76 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  
(12) Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 23-24.08.2025, Ольга Сердюк

1 день 1 часть
01:19:05-01:42:26 (23 мин)

Практика 1. Первостяжание. Вхождение в профессию. Стяжание пяти видов Эталонов пяти Миров. Стяжание шестого Высшего Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся на возожжённости, возжигая Столп ИВДИВО на каждом из нас. Возжигаем Ядро Синтеза съезда трёх подразделений и Ядро Синтеза Съезда в каждом из нас. Возжигаем Ядра Синтеза с 65 Профессионального Синтеза по 75 в каждом из нас. И вспыхиваем Столпом Синтез Синтеза в Профессии в Столпе ИВДИВО в усилении Ядра Синтеза Съезда синтезом трёх подразделений и Ядра Синтеза Съезда в каждом из нас в усилении Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца, как Столп ИВДИВО.
И концентрируясь, являем, вырабатывая на возожжённость Синтеза пред практикой, пред практическим действием, Синтез в каждом из нас. Вот попробуйте сейчас настроиться, чтобы пред практикой, вы включаетесь в наработку Синтеза, просто попробуйте как это. И возжигаясь, заполняемся, через ноги насыщая и повышая насыщенность Синтеза, доводя и поднимая Синтез и Огонь в головной мозг, возжигая концентрацию Синтеза Синтезядерных процессоров в головном мозге. Хорошо.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем действующие процессы Око, Эталонов, перспектив Учителя в росте Профессии каждого из нас. Возжигая всю учительскость и совершенство разработки и наработанности ранее действующей Профессии, у кого она была или потенциально организованного Синтеза.
Переходим. Развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 81 856 архетипа ИВДИВО. Становимся телесно синтезом в форме Философа Синтеза Полномочным каждым из нас и синтезом нас, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся действующим Синтезом и дееспособностью тем, которые мы поднимали вначале, пред вхождением в данный Синтез.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза в каждом из нас и синтез нас. И просим преобразить и ввести, наделив нас 12 Профессиональным Синтезом 76 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации ИВДИВО на каждого из нас и на всю группу в целом, прося преобразить концентрацией перехода Синтезом на 24 Космоса, системным Синтезом растущей Профессией Учителя Синтеза.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в действия Синтеза 24-ричного процесса космичности Синтеза каждым из нас. И просим развернуть в насыщенности 24-ричность Архетипов ИВДИВО синтез-форму Профессии Учителя Синтеза. И возжигаем Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Мудрость, накопленную профессиональным сообществом, темами, практиками, первостяжаниями, Профессиональными Огнями за курс Владыки в каждом из нас и синтезом нас. И выражая, транслируем телесностью Синтез Синтеза Кут Хуми, возжигаясь системностью, наработанной за курс Синтеза.
И возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим возжечь в любом существующем или действующем ныне, или ранее в активированном объёме Синтеза ту Отец-Человек-Субъектность Владыческого роста Профессии Учителя Огнём Времени и наработкой Огня Профессии Учителя Синтеза в росте и применения ранее стяжённых за 11 месяцев Огней Профессии в цельности курса Синтеза.
И возжигаемся 11-ричным потенциалом в 12-ом растущем синтезе Профессий в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всем объёмом Синтеза в каждом из нас направляем Синтез Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь, стяжаем Синтез Синтеза в Синтез каждого из нас и Синтез Праполномочного синтеза в синтез каждого из нас и насыщаясь 76-ричным Синтез Синтезом Кут Хуми Фаинь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и плотностью его применения темами, практиками, стяжаниями в каждом из нас. И возжигаясь, перестраиваемся на обновлённый формат Профессии Учителя в ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вхождения в 12 Профессию, наделить каждого из нас Синтезом и ввести в явления синтезирования Эталонности пяти миров ИВДИВО и правом стяжания шестой Эталонности Высшего физического мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца первостяжанием вхождения в Профессию. И возжигаясь, вспыхиваем, стяжая шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, преображаясь аккумулируем Синтез собою, то есть вы сейчас носители этого Синтеза, явления Кут Хуми Фаинь, прося аккумуляции.
И синтезируясь, просим начать вырабатывания собственного Учительского Синтеза в росте Профессии Учителя Синтеза и ранее стяжённых Профессий в ИВДИВО итоговым экзаменационным Синтезом курса Владыки. И возжигаясь, пресинтезируясь, преображаясь, являем Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. Проникаясь, возжигаем принцип 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вхождением в Профессиональный Синтез. 
И возжигаясь, регламентностью стяжённого его прошлого Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 81 921 Архетипа ИВДИВО. Развёртываемся в форме Философа Синтеза Полномочного, Телом Владыки, возжигая Синтез и Огонь курса Владыки. Становимся синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, ранее возожжённым Синтезом собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим наделить, синтезировать и преобразить каждого из нас полнотой базы полномочности роста философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмолога Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Профессии Учителя Синтеза, прося развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом пяти Эталонностей в овладении пресинтезирования разработки пяти миров в ИВДИВО от физического мира до реализованного мира.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право стяжаний и синтезирования, а также разработку и несение шестого Высшего Физического мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в пресинтезировании в Профессиональной Компетенции навыками и умениями действию телесного Синтеза миров собою в разработке Эталонности и Эталонов.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигая дееспособный Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем по одной Эталонности Синтеза пяти Миров с явлением Синтеза цельной Эталонности Высшего Физического мира ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас в охвате с 81 921 Архетипа по 63 840 Архетип ИВДИВО. 
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, также просим усилить количество постоянных Ядер от Огня до Энергии, как Эталоны Синтеза явления количеством Архетипов разработки каждого отдельного Мира ИВДИВО. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, это был мыслеобраз, то, что мы просим у Отца, теперь будет само стяжание.
И возжигаясь, распределяя Синтез по телу, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонность Физического Мира ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть и усилить Профессию Учителя Синтеза, стяжая Синтез 16 384 Архетипов ИВДИВО. Проникаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Эталона Физического Мира ИВДИВО в синтезе 16 384 Архетипов ИВДИВО. И возжигая, входим в явление и несение одной Эталонности Физического Мира Синтезом 16384 Эталонов каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, встраиваем в Синтез собою. Можете обратить внимание, что внутри у каждого из нас в теле 16 384 Эталонных Ядра 16384 Архетипов. Отец давал пакетом Синтеза, а внешне физически, только это не оболочка, а эманация, как развёртывание импульса Эталонности, которая исходит от Физического Мира, который вокруг вас. Вот это уже оболочка с насыщенной средой Синтеза 16384 Архетипов. И возжигаясь, пристраиваясь, просто попробуйте даже ментально встроиться в Эталонность физического Мира, где Эталонность, выступает таким простым объединением, как Профессиональный навык Учителя, учитывающий наш набор от Качеств до Компетенций, каких-то неповторимых функциональности, свойств, особенностей, навыков, устремления, всего, что есть в 16-рице - это вот неповторимое своеобразие.
И возжигаясь Эталонностью Физического Мира, разгораемся её, Эталонностью нужно гореть. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать оперирование Эталонами в насыщении дееспособности Профессией Учителя в Физическом Мире на 16 384 Эталона Синтезом Архетипа. И возжигаясь, преображаемся, вот просто себя сейчас надо внутренне попонимать, что происходит в процессе стяжания.
[bookmark: _GoBack]Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонность Тонкого Мира ИВДИВО, стяжая Синтез 32768 Архетипов ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим наделить нас 32 768 Эталонами Тонкого Мира ИВДИВО, прося синтезировать 32 768 Эталонов Синтезов количеством Архетипов ИВДИВО в Эталонность Тонкого Мира, каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, концентрируем, флюидируем из оболочки Тонкого мира Синтеза 32 768 Архетипов Эталонов Эталонность, как набор опыта внутреннего навыка или первичного навыка Эталонности действующего мира каждым из нас. И усиляем Тело Владыки в Профессии Учителя в овладении им Профессией через понимание, через насыщения, особенностями, которыми специфичны Учителю.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим поддержать нас в аккумулировании Синтеза мира, Тонкого. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Огненного Мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 41 952 Архетипами ИВДИВО. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в равном количестве 41 952 Эталона Синтеза Эталонности Архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Эталонностью Огненного мира, вводя и пресинтезируя в Тело Владыки в Профессию Учителя потенциал Огненного Мира Эталонности наборов внутреннего опыта, если его нет с точки зрения Огненного Мира в наработке, если он есть и устойчивый, это Мир, несущий концентрацию Духа, как раз Синтез Философа Синтеза и Полномочного. И возжигаясь, встраиваемся в этот объём Синтеза.
Какое-то таинство, которое происходит между вами и Отцом при стяжании. И возжигаясь, являем собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонность Синтезного Мира в синтезе 65 536 Архетипов ИВДИВО, прося наделить каждого из нас Эталонами 65 536 видов Синтеза Синтезного Мира по количеству архетипов и просим и сами устремляемся синтезировать из 65 536 Эталонов Эталонность Синтезного Мира Телом Владыки, растущим Телом Учителя Синтеза в Профессии собою. И возжигаясь, встраиваемся в Синтез. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятое явление Эталонности Реализованного Мира. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 81 920 архетипов ИВДИВО и просим наделить каждого из нас и команду 81 920 Эталонами Синтеза ИВДИВО-Космических архетипов ИВДИВО, Реализованного Мира ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, встраиваемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Эталонность Реализованного Мира и возжигаем пять Эталонностей от Физического Мира, Тонкого, Огненного, Синтезного и Реализованного.
Возжигаем внутри Потенциал Синтеза Эталонов, возжигая 81 920 Эталонов ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, входим в синтезирование, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестой Физический Высший Мир ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем плотность Синтеза с 81 921 архетипа ИВДИВО по 163 840 архетип ИВДИВО. И просим синтезировать, наделяя каждого из нас явителем и носителем Синтеза Высшего Физического Мира Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас в подготовке к реализованной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реальным действием с Отцом.
И возжигаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Высшим Физическим Миром вокруг нас среда стоит. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Эталонностью Высшего Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь стяжаем, фиксируем её собою и вводим Эталонность Высшего Физического Мира, пронзая её сквозь Эталонность Реализованного Мира, Синтезного Мира, Огненного Мира, Тонкого Мира и Физического Мира.
И синтезируем два Физических мира. Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца и Высший Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Мир Учителя Миром Физического Высшего выражения Мира ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас для Физической реализации курсом Профессии. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаем и продолжаем насыщаться Синтезом, этот процесс не останавливается.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем с Отцом одномоментно шесть Эталонностей Изначально Вышестоящего Отца и Эталоны Изначально Вышестоящего Отца в мирах ИВДИВО и стяжаем рост Профессии Учителя Каждым из нас и синтезу нас, прося развить совершенство в Эталонности Миров и Мировости Учительской Мудростью Синтеза. 
И в этом Огне, мы просим натренировать в процессе двух лет разработки данной Профессии Профессионального Синтеза Профессию Учителя в Синтезе сопряжённости действия Миров ИВДИВО Высшим Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть концентрацию, координацию курса Владыки, растущим действием 12 Профессий в физическом применении с Отцом по задачам, задаткам, перспективам Профессий на протяжении восхождения. И возжигаясь итогами, просто слушаем, что скажет Отец, по итогам стяжания, не оценивая стяжания, его вёл Кут Хуми, вёл Отец. Мы для себя слушаем, как мы устоялись, встроились, наделены, насколько вошли в то или иное явление у нас сложилось.
Итак, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь ответом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в данный зал физическую реализацию. Направляем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космической ИВДИВО-Разработки о-ч-с ИВО ИВАС Теодора Красавина Тамара
Сдано ИВАС Кут Хуми:26.08.2025г. 
Проверка: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космической информации ИВО ИВАС Саввы, ИВДИВО-Секретарь информационного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.08.2025
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