27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.
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2 день 2 часть
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Практика 11 Первостяжание. Стяжание профессии Учителя Синтеза и совершенного инструмента Учителя Синтеза – Жезл Изначально Вышестоящего Отца

Хорошо. Мы возжигаемся. Я сегодня практики не считала по количеству просто вот возжигаемся следующим практическим синтезом. 
Из зала: -- Одиннадцатая.
Одиннадцатая? Не вопрос. Отлично. Возжигаемся следующей практичностью синтеза. Возжигая весь синтез в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в росте телесности процессов явления Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически телесно. Прислушивайтесь к себе, как это, посмотрите. Это можно увидеть в теле внутренним взглядом. Разгораемся Синтезом взгляда синтез синтеза каждым из нас. Прям чётко разгораемся. Тело должно отреагировать реакцией: Хум, Огонь в теле, ядра Синтеза, форма - это реакция. Возожжённость синтеза и огня в ногах, в голове. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, заполняем всё Тело. Синтез-телесной синтез-физичностью заполняя всё тело. Возжигая явленность любого состава синтеза телесности шести видов частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся ещё раз повторно с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и подтягиваемся синтезом каждого из нас Владыкой/Владычицей 12 Профессионального Синтеза в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Здесь однозначный выход на 81 856 архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Подтянулись, то есть должна какая-то быть интерпретация синтеза как это.
И развёртываясь Учителем Синтеза в профессиональном явлении, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь четыре составляющих внутренней организации учительского роста в становлении в профессиональной специфике Учителя Синтеза каждым из нас. Стяжаем внешне-внешне Синтез Любви Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою обобщая процессы внешне-внешних процессов учительского роста в Любви каждым из нас. Хотите выйти? 
Из зала: -- Нет. Мне просто там не слышно. 
Отлично! Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем внешне внутренний Источник Мудрости и внутренне тоже обобщая, то есть подходя к цельности синтезом Мудрости Учительским Телом в становлении данной профессии. Возжигаем умудрённостью любых выводов стяжания, синтезирования с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в процессе двух дней и возжигаясь, разгораемся внутренне-внешней Мудростью. Проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем разработку профессии Учителя внешне внутренним явлением Воли учительской выраженности. 
И стяжаем внутреннюю подготовку внутри каждого из нас внутренне внешней разработанностью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в нашей с вами особенности 448-ричностью чаш профессионального синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца. И четвёртым этапом просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в разработке Учительской специализации наделить нас внутренне внутренним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать переход в глубину перерастающих или синтезирующейся явленности телесного сопереживания Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца внутренним развитием пред Изначально Вышестоящим Отцом и Аватарами Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируем четыре постоянных явления Синтеза Учителя Синтеза собою, возжигаем: Любовь, Мудрость, Волю и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтезом нас, стяжая четыре Взглядов: взгляд Синтеза Учителя Синтеза, взгляд Воли Учителя Синтеза, взгляд Мудрости Учителя Синтеза, взгляд Любви Учителя Синтеза синтезом явления, прося Аватара Синтеза Кут Хуми включить предназначение данной профессией Учителя Синтеза для ИВДИВО в течении двух лет взрастания и, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез синтезом каждого из нас  и четыре Праполномочных Синтеза. 
И просим зафиксировать в росте профессии Учителя Синтеза преображение любых учительских процессов: запахтанных, синтезированных и выявленных данным синтезом Профессиональной подготовки, переподготовки синтезом каждым из нас. И, возжигаясь Аватарессой Синтеза Фаинь, продолжая являть четырёхричный Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим, развёртываемся в зал Телесным синтезом четырёх обоснованных синтезов направления от Синтеза до Любви учительского выражения пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале на 81 921 архетипе ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца профессию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, входя в Учителя Синтеза собою и каждым из нас. И стяжаем Синтез и Творение Изначально Вышестоящего Отца наделённостью виртуозной учительскостью, стяжая Профессиональный Огонь—Телесного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в любых или различных вариантах, решениях, реализациях Учителя Синтеза в выражении Изначально Вышестоящего Отца данной профессией с обновлением любых профессиональных огней данного горизонта профессии собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца количество Синтезов учительского выражения Телесного Синтеза в количественном явлении наделённости Учительским Синтезом телесности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 160 синтезов 160 совершенных Инструментов в сопряжённом явлении синтеза Совершенного инструмента - Жезл. Концентрируем на себе синтез Совершенного инструмента в росте телесно телесности синтеза каждым из нас и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Перед нами стоят тоже Профессионалы - Учителя Синтеза, выражающие собою профессию Учителя Синтеза и каждому из нас - передают, только не вручают – передают и не наделяют. Наделяет Отец. Передают - Жезл, как Совершенный инструмент, орудие или применение профессии Учителя Синтеза в реализации Любви теми условиями четверичного принципа от внешне-внешнего до внешне внутреннего, которые запечатаны во владеющем явлении линии Синтеза Жезла. И мы берём одной рукой, двумя руками, как будет интенция в Теле - Жезл в руки. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вертикально фиксируем Жезл в направлении его основания в вершине вверх.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вырастание и взрастание Жезла, как символа власти Учителя Синтеза Телесным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Новой Эпохи Огня в Жезле, концентрируя Огонь и синтез эпохальностью владения специфики профессии Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в профессиональном Телесном Синтезе, разрабатывая Телесный Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией синтеза и огня данным инструментом.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся во всём теле Огнём Изначально Вышестоящего Отца, усваивая, вмещая Жезл в Тело синтезом одного из 160 инструментов, возжигая Совершенную Телесность концентрацией Огня и Синтеза телесности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию допущенной фиксацией синтеза в каждом из нас данным инструментом. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ответственность выражения внутреннего служения Изначально Вышестоящему Отцу Телесным Синтезом данной профессией на два года и более того.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас физически пауза, прислушайтесь к голосу, к речи, к синтезу, к звучанию вашего диалога с Изначально Вышестоящим Отцом. То есть Телесный Синтез заработал или работает, когда включается взаимосопряжение словесное в том числе, в зале пред Отцом. И вот, выключая любые провакативные методики, проверки самого себя, настраиваемся на ту реальность, которая разворачивается формированием вот в важном моменте по итогам наделения Телесного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся этим. Вот он как-то у каждого по-разному развёрнут в теле. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в данный зал в физическое выражение и запускаем, так это можно сказать физическое применение Огня профессии новым процессом, как новой типологичностью действия Учителя Синтеза на два года, полученным объёмом стяжаний, разработок, пояснений, знаний, эталонов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течении этих 12 часов и, возжигаясь выпускаем, то есть, выявляем процесс постоянности в одномоментности концентрации Профессионального синтеза и огня собою. Развернулись в Физическом теле. Вот помните мы в начале этой практики говорили, что мы себя вытягиваем в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот нужно сейчас сложиться на момент, когда вы наоборот включаетесь в процесс, когда вы вводите в физическое выражение Тела Владыки в телесном выражении Профессионального Огня и развёртываете его физически.
Ещё раз повторюсь: не базируйтесь на том опыте, который был у вас до этого. И начинаем возжигать множество взаимосвязей начиная от практики Распознания, когда вы распознаёте, как зафиксировался Синтез в Теле. И начинаем направлять распознанное, если такое есть или просто концентрированный Синтез и Огонь, который стяжали в ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.
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