27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



76 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  
(12) Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 23-24.08. 2025, Ольга Сердюк 

2 день 2 часть
Файл 57   2:15:00 – 2:22:20 (07мин)
Файл 58 2:22: 20 – 2:31:40 (9,2мин)

Практика 12. Преображение на 64 вида подготовок

Мы возжигаемся всеми видами подготовок за Профессиональный курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и выравниваемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми объёмом Синтез Синтеза различением Синтеза работы Высшего Ока эталонов, и четверичного принципа телесного Синтеза в профессии Учителя между каждым из нас и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Возжигаясь, проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая навык, умения и условия, явления и явленности Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в разработке, возжигая Ядра Синтеза, Кодексов Синтеза, Учителя Синтеза в каждом из нас, возжигая 17 288 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или по количеству Ядер Синтеза, действующих в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в росте подготовки Синтеза 64 её видов в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в 16 320 Архетипе ИВДИВО. Проникаемся, развёртываемся телесно в форме Владыки- Владычицы в Огне профессии Учителя Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас 65 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и подготовить в явлении синтеза преображения, наделённостью Синтеза и Огня 64-ричным явлением Синтеза подготовок в каждом из нас, поддержки и взрастании самостоятельности Огней и Синтезов в подготовке 76 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, включаемся и переходим в самостоятельное внутреннее явление Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом один на один в 16 385 Архетипе ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот прислушайтесь внутри, когда мы сейчас будем вместе просить Изначально Вышестоящего Отца наделить нас четырьмя видами подготовок. Но при этом есть такая формулировка у Учителя - Делай внутри сам. Вот настройтесь на то, что Отец будет давать, но каждый из вас устремляться, наделяться, возжигаться, развёртывая этот синтез и складывая, будет сам самостоятельно.
И вот раскрываясь интересным Синтезом в Огне профессии Учителя, мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 64 стандартными подготовками 76 (12) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16 Высшими суперизвечными жизненностями пятого вида Человека от частностей. аппаратов, систем, частей до сверх частей вспыхивая ими пока так
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Синтеза и просим наделить каждого из нас и синтез нас явлением Высших Суперизвечных компетенций пятого вида компетентного от Прав Синтеза до Должностных компетенций и концентрируем собою насыщенность 16-ричной компетености в каждом из нас, пятью видов пятого курса Синтеза. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить 16 Высшими Суперизвечными Полномочиями пяти видов Полномочного от Космоса до Архетипа в каждом из нас. И возжигаясь, наделяемся. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и наделяемся 16 Высшими Суперизвечными реализациями пятью видов от ИВДИВО-космического Образа Жизни до Синтеза.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, встраиваемся в Синтез. И распахтывая четыре 16-рицы в Синтезе реализации подготовок, мы, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим применить все виды подготовок любого объёма Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усилении Профессиональных Огней действующих в каждом из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем условия профессионального применения подготовки и переподготовки в Профессиональном Синтезе или в первопрохождении Профессиональный Синтез и Огонь каждым из нас и синтезом нас. 
[bookmark: _GoBack]Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включаем разрабатываемый Синтез и включая из зала Изначально Вышестоящего Отца, направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, выходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в сути процесса стяжённой подготовки, переходя во внутреннее включение синтеза в каждом из нас. И возжигаясь сонастраиваемся физически. Мы в начале выравнивались с Аватаром Синтеза Кут Хуми, а теперь сонастраиваемся эталонами Синтеза 64-ричной подготовки, четырьмя видами реализаций с Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас физически в разработке дальнейшей практики Стандартов 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле.

Комментарии после практики

Возвращаемся в физический зал, в физическую реализацию. Некое изменение, которое начинается, тут уже не в теле, а синтезом ваших частей, видов подготовки, в формировании внутреннего взгляда или просто взгляда, без внутреннего, то есть изменение - это важная формулировка, изменение, которое начинается в теле. Обычно изменение – это предшественник будущей репликации, когда вы чувствуете, что что-то начинает меняться, то есть другая фиксация Огня, другая фиксация Синтеза, мысли какие – то, подходы другие, сопереживание другое. И вот это изменение всегда фиксирует, что на горизонте, то есть в ближайшей перспективе времени, рождается, какая-то устойчивая позиция, допустим, нового взгляда.
То есть после каждой практики вы выходите не много с другой позицией наблюдателя, то есть на что положена практика, когда она качественная.  Вы, выходя из практики, уже находитесь в изменённом состоянии позиции наблюдателя. В измененности сознания, в изменённом подходе. Вопросы, которые были до практики актуальны по принципам - как ? Уже становятся немножко перефразированной формулировкой – чем? Чтобы – это как ? Было решено! Понимаете, вот этот, как раз процесс записан у нас в подготовках.
Опять же буду настоятельно рекомендовать при работе с чашами, при работе с тем, что до этого было сказано с Высшим Образ оболочками, начните периодически возжигать наделённые подготовки, которые вам даёт Отец после каждого объёма синтеза, начните ими возжигаться, распределять, фиксировать вокруг тела, внутри тела. на головной мозг. Распахтывать Синтез, чтобы Кодекс Синтеза начал работать. 
У меня на языке звучало: «Возжечь Кодекс Учителя Синтеза.» Я помню мы его составляли, он единственно, что у нас был составлен из законов, сводов законов, стандартов предыдущей эпохи, там были какие-то новые законы вписаны, но вот кодекс внутри звучит. Он даже, когда возжигались в одной из практик, возжигались Кодексом Синтеза, то есть самое первое вот - то да. Вот этот Учительский Кодекс некое состояние деликатности подачи традиционности линии Учителя Синтеза – это традиция.
И когда мы учимся у Изначально Вышестоящих Аватаров, мы учимся тем, что Аватары на работали до автоматизма, чтобы явить в каждом из нас свою Аватарскость. То есть Учитель – это автоматическое действие предполагающее  явление Аватарскости в теле. Есть Учитель – есть Аватар. Нет Учителя внутри, Аватара тоже не будет, на эту позицию надо отстроится, вот собственно - это о подготовке
[bookmark: OLE_LINK1]Что из этого нужно взять по поводу взгляда, когда мы фиксируем взгляд? Взгляд есть результат насмотренных картин Синтеза, либо Огня темы или какого-то видения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Вы возжигаетесь Ока переходите допустим в 16 тысяч Архетип к Аватару Синтеза Кут Хуми, потом из Архетипического взгляда переходите в Космический взгляд и когда Око начинает регистрировать протекание сквозь эталоны реальностное, архетипическое, космическое, ИВДИВО – космическое течение Синтеза у вас в Око формируются не эталоны, а взгляд который может эталоны откорректировать или вывести в применение, то есть взгляд становится инструментом, как результат действия 14, прошу прощения, 12 частностей. Только эти частности архетипические, космические, или ИВДИВО – космические, то есть то, что мы вырабатываем в физическом применении.
Поэтому взгляд Учителя он в телесном Синтезе смотрит на то, что сложилось не у тебя по твоей подготовке, а у тебя с Отцом или с Аватарами Синтеза, то есть телесность важна более высокого Иерархического порядка или уровня, которое смогло зафиксировать, смогла зафиксировать в физическом теле. Если это происходит  - Синтез распускает свои возможности. Вот иногда там мы стоим в кабинете Аватара Синтеза Кут Хуми, что Владыка говорит? Распусти Синтез вокруг себя. Слышали такое, когда сдавали экзамены или на что-то тренировались.
И вот это распускание Синтеза, да в том числе пресыщенность взгляда вокруг вас, чтобы включилась сонастройка с Аватаром Синтеза, чем? Спекаемостью и синтезируемостью на постоянной основе. Откуда рождается избыточность? Избыточность мы можем с вами её перевести в каком-то сленге там языкового, языковой параллели, а что избыточность - это спекаемость. То есть как только вы внутри спечены достаточно слиянностью частей, компетенций, подготовок с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза допустим Филипом или с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Платоном с точки зрения Психодинамики каждого у вас внутри настраивается состояние спекаемого синтеза, который даёт избыточность.
То есть избыточность – это не что-то мифическое, которое долго нарабатывается – это результат (пассио) – сверхпассионарной ипостасности любому Аватару Синтеза через устойчивость взаимодействия между вами и Аватаром слиянностью Синтеза видов Любви в тех делах, которые вы стяжали. Вот когда этой нагрузки становится много -  это прям нагрузка, сейчас вы нагружены. Вам уже, грубо говоря -  тяжеловато – это воспринимать.
В этой нагрузке возжигается Учитель, который являет собой дуумвиратное явление. Вы не есмь Учитель в двух вариантах сразу же, а у вас включается дуумвиратность - двойной учительскости  словно, как двух физик, физики и вышестоящей физики Изначально Вышестоящего Отца. В этой дуумвиратности фактически Учитель складывается во внутренних возможностях. Отлично!
Мы сейчас пойдём к Изначально Вышестоящему Отцу сразу же, стяжаем тело части, выйдем в частное здание данной части и тела Суперизвечного Высшего Космоса, сложимся на состояние. И ребята, если там будут стяжать, как раз  выражение условий и Синтез тела, да – нет -  начало репликации. Мы с вами стяжаем Высшее тело, включимся в Высшие условия Изначально Вышестоящего Отца. И попробуем синтезировать уже взгляд не в Око, а взгляд в условиях любой телесности, где Око встанет на это тело, то что я вам рассказывала до этого.
Нам нужен ряд условий на физическое тело, сейчас найду.  Хорошо и соответственно пойдём дальше. . Вам из этого хотя бы немного, что-то понятно из того, что было сказано с точки зрения телесности. Я вот хочу, чтобы вы ещё раз услышали. Вам необходимо не делать сухую выжимку, тут нечего убирать. Вам просто необходимо убрать обороты скорости, найти свою скорость для взгляда того, что вы слышите и взять, ну хотя бы на полгода чёткую направленность жесточайшего внутренней разработанности и тренировки с Аватарами Синтеза, то есть когда вы себя видите только в одной учительской ипостасности в тренировке с Аватарами в тренировке с Аватарами, чтобы в следующие полтора года, вот полтора года тренировки, полтора года применения. 
Потому что если будет год тренировки, год применения не то. Вам нужно 25 процентов тренировки, 75 процентов применения полгода- шесть месяцев и соответственно год с какой-то четвертью для того, чтобы это применить, можно сказать, что это произошло, если по этой аналогии посмотреть, вот те ребята, которые проходили профы в Екатеринбург, где ещё был профессиональный - в Московии, если ездили там много подразделений собиралось. 
Вот два года назад с 2023 года, вот тоже самое полгода тренировки, год разработки, если вот эти два года были прожиты в разработке Профессионального Синтеза. Помимо всего прочего сейчас понимание Учительскости идёт в более глубокости действия. Учитель налегке может быть только тогда, когда у него все задания исполнены и тогда абсолютно свободен. Вот состояние Учительскости, то есть он свободен только в определённом состоянии, когда вы чувствуете груз ответственности. И ваши допустим (шутка сейчас) огненные центры перекручиваются от напряжения, то есть Огонь внутри стоит колом, только потому, что предыдущая форма исполнения Профессиональных Огней не реализовалась, а мы пошли в следующую. Понятно? 
Это не значит, что не куда-то не надо ехать. Значит, что нужно каждый выделенный период времени цикличность Учителя чётко посвящать действию, чтобы это сложилось, хорошо. Настраиваемся на практику и когда мы настраиваемся на практику, мы с вами говорили о волне

[bookmark: _Hlk144490889]Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космического Синтеза частей Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Наума, ИВДИВО-Секретарь Частного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.08.2025г.
Проверка: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космической информации ИВО ИВАС Саввы, ИВДИВО-Секретарь информационного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми:          2025
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