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Практика 14 
Итоговая. Книга Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Вот в Итоговой практике то же самое, как мы говорили до этого, делайте так, как вы считаете нужным при всём при том что вы следуете практике. То есть (неразборчиво) тем Синтезом Профессиональных Огней, которые вы наработали. Вот экзамен в этом и заключается, не когда вы даёте правильные ответы, а когда вы следуете Синтезу, который внутри у вас синтезирует с Отцом, следующую динамику стяжания, понятно, что такое экзамен? Когда вы синтезируете и этим объёмом Синтеза вы переходите в следующее. Простые слова, но достичь, чтобы это было в ритмичности подачи Синтеза Кут Хуми, ну крайний обстоятельный процесс, то есть должны быть обстоятельные подходы. Желаю вам, чтобы эта практика была успешной. Спасибо.  
Мы возжигаемся всем Итоговым Синтезом Профессиональной подготовки Курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и развёртываемся, мы пойдём сейчас этапностью явления в 16320 архетипе ИВДИВО, развёртываемся в Изначальном Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговый Синтез Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики Курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного явления Синтеза Высшего Суперизвечного Космоса практическим применением в видах реализаций, человеческого действия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся, вспыхиваем Синтезом.
 Синтезируемся в 32 архетип не идём, мы идём сразу же с вами в явление Синтеза 65472 архетипа ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в форме Владыки и Владычицы. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем концентрацию Синтеза Полномочной подготовки синтеза реализации каждого из нас Философа Синтеза в профессии Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтезом нас на Итоговую практику 12 Профессионального 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося завершить Экзаменационной Итоговой практикой Курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждого из нас и включить сколько есть профессиональных Ядер Синтеза, либо все, либо по количеству имеющихся на каждом из нас и в синтезе нас, практикующихся итогов Синтеза собою. 
И возжигаясь Изначальным Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящему Отцу 65537 архетипа ИВДИВО, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 12 Истин12 профессий курса Владыки, синтезом 12-ричной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем синтезфизически явление телесности. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 65536 -ллионов Ядер Синтеза, 
стяжаем 65536 65537-ллионов Ядер Огня, 
стяжаем 65536 65536-ллионов Субъядерности 65537 архетипа ИВДИВО 12 Профессионального 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 76 (12) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, Стандарты 76 (12) Профессионального Синтеза, и, возжигаясь, развёртываемся Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом, стали Синтезом. 
Синтезируемся данным явлением Синтезом телесности с Хум Изначально Вышестоящего Отца Владыкой и Владычицей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь цельный Синтез, 65537 архетипа ИВДИВО 76 (12) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6144 Части Изначально Вышестоящего Отца, синтеза явлений шести видов Частей Изначально Вышестоящего Отца в тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя, возжигая 6144 Синтеза в теле Владыки Изначально Вышестоящего Отца итогами Курса Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Совершенных Инструментов Владыки, стяжая 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем 256-рицу Синтеза Служения Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1048576 Генов Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
И стяжаем 65536 видов подготовки Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить на 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы возжигаем всё стяжённое и возожжённое, преображённое Синтезом 12 месяцев подготовки и разработки профессиональной специализацией, Синтезом Профессией от первой Профессии до 12 Профессии Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 13 цельный однородный, новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтеза явлений Профессий Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем концентрацию Синтеза Ядер профессиональных Синтезов в головном мозге, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем развёртывание Владыки Изначально Вышестоящего Отца, физически синтезом, проникаясь Владыческим явлением формой синтеза мудрого выражения,12 профессий в 12 Огнях на ближайшие 2 года Служения и выражения данных профессий. 
И возжигаясь реализацией Синтеза Профессиональной подготовки в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и в подразделениях Должностной Полномочности каждого из нас. 
И возжигаем реализацию Учителя Синтеза собою синтезфизически телесно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги Профессионального явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 2 года, концентрируемся Возжигаемся Синтез Книги, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65472 архетипа ИВДИВО. Направляем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца «Профессия Учитель Синтеза». Перед нами зависает Книга. Берём Книгу в руки, переходим в частнослужебное ИВДИВО -здание в кабинет-мансарду, подходим к посменному рабочему столу садимся кладём Книгу на рабочий стол. И возжигая Синтез явления 12 Профессии Изначально Вышестоящего Отца Учителем, мы возжигаем профессиональную подготовку, переподготовку разработок, видов Управленческостью Учителя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телом Владыки. Возжигаемся, встаём из рабочего места, возвращаемся в библиотеку к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаясь, синтезируясь Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим за возможность разработки профессионализации, прохождение впервые или повторно Профессионального курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем два вида Мудрости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь синтезом реализации всех видов подготовки данного Синтеза, новых стяжаний, первостяжаний, разработки ИВДИВО и Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить все наши виды реализации, в том числе, на исполнение физического выражения работы, явление Синтеза Столпа Аватара Синтеза в применение роста Аватарскости во Владыческой телесности в его явление видах 12-ричной профессии, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы возносим благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми Фаинь, переходим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящему Отцу 65537 архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигая, являя Изначально Вышестоящего Отца телесным Синтезом Учителя Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8193 Синтеза ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12 профессионального Синтеза 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас. И возжигаясь 12-ричным Профессиональным концентрированным Синтезом 8193 ядрах Синтеза, вспыхиваем развёртываемся Творением, синтезируя новое в Ядрах Синтеза каждого из нас и синтез нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за восхождение, реализацию, подготовку, творение, синтезирование, стяжание, разработку, допущение и возможности наделения Профессиональными видами Синтеза и внутренней работы с каждым из нас на протяжение 12 месяцев. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал в физическую реализацию каждого из нас. Фиксируемся в концентрации Столпа Подразделения ИВДИВО Ставрополь и направляем всё стяжённое и возожжённое, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Подразделение ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 2048 Ядер Синтеза 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 32 Ядра 64 Синтез-ядра, фиксируя 64-ричный Синтез-ядерный Синтез-процессор 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаем вспыхиваем в Нити Синтеза в концентрации Столпа Подразделения ИВДИВО Ставрополь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца итогово. Далее возжигаясь направляя концентрируемся всё стяжённой возожжённое в подразделение ИВДИВО Краснодар фиксируем 2048 Ядер Синтеза 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 32 Ядра Синтеза в 64 Синтеза ядра, 64-ричный Синтез-ядерный процессор 76 (12) Профессионального Синтеза и фиксируем в центровки Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Краснодар, Нити Синтеза Столпа Подразделения, развёртываем явление Синтеза каждого из нас и Синтезом нас. Далее направляем всё стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО Дагестан, фиксируя 2048 Ядер 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем по 32 Ядра в 64-ричное явление Синтез Ядер,64-ричное явление Синтез-ядер, 6-ричный Синтез-ядерный Синтез-процессор 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И фиксируем в Нить Синтеза в центровку Подразделения ИВДИВО Столпа Подразделения ИВДИВО Дагестан, концентрируя Синтез в каждом из нас. 
И далее возжигаем эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Итоговой практики. И фиксируя внутри себя, возжигая 2048 Ядер Синтеза 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем по 32 Ядра 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра, 64-ричный Синтез-ядерный Синтез-процессор 76 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12 Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, фиксируем его в Оджасе головного мозга каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом 12 выражений Синтеза явлением 76 по 65 Ядро Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-ядерным и Синтез-процессором 64-ричным плотностью Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем вокруг и сквозь физическое тело каждого из нас Синтез-явление 76 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центровку ИВДИВО каждого и фиксируем явление 76 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в профессиональном явление Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Спасибо вам большое. на этом курс Профессионального Синтеза. Подразделение ИВДИВО Ставрополь и в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца завершён Поздравляю. (бурные аплодисменты в зале)

Набор: Ибрагим Ибрагимов, ИВДИВО Дагестан
Проверка:
Сдано ИВАС Кут Хуми
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