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Практика 4 Первостяжание. Стяжание Отец-Человек-Субъект Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Тогда мы возжигаемся, это четвёртая практика, да? Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Нет, четвёртая, четвёртая. Третья была 24 архетипа. Четвёртая. Что-то мне важно считать практики сегодня, чтобы не переработаться, всё верно. Шутка!
Мы возжигаемся всем Синтезом, в каждом из нас. Возжигаем Учителя Синтеза растущим Телом профессии, Профессионала. Возжигаемся Владыкой/Владычицей 76 (12) Профессионального Синтеза в каждом из нас. Переходим, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходи на 81 856 архетип ИВДИВО. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и вспыхиваем четырьмя синтезами, действующими и синтезируемыми в каждом из нас. И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем избыточный Синтез и Огонь насыщенности растущего Учителя, прося продолжить линию разработки и реализации Высшей Школы Синтеза, ракурсом насыщения Синтез-Чаши и Чаш Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, избыточностью Синтеза и Огня, синтезом явления Отец-Человек-Субъектного Синтеза в росте Тела Владыки/Владычицы Изначально Вышестоящего Отца итогами курса.
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез-ричной телесной субъектности Владыки/Владычицы синтезом внутренней ценности Синтеза к Любви Изначально Вышестоящего Отца и к Условиям Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим совместить в Отец-Человек-Субъектной организации синтезируемого Аватара и Учителя, Аватара и Человека, Владыку и Учителя, Владыку и Человека Синтезом Субъектности Учителя Синтеза в росте Духа, Огня и Синтеза, растущую Субъектом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И пресинтезируясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим воспитать в активном Субъекте Синтеза Профессионала итогами курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъектный Синтез в дееспособном Теле Владыки каждым из нас и синтезом нас.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, осуществляем существующее, то есть действующее Синтезом, явление синтезируемого Синтез Синтеза на просьбу организации Отец-Человек-Субъектного Синтеза. И вот только внутри один на один с Кут Хуми Фаинь в повышении внутреннего процесса управления или динамики, мы можем отследить в каждом из нас. То есть вот то, что даёт Кут Хуми Фаинь. 
И заполняемся, продолжая насыщать и развивать Синтез Взглядов, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Ивдивный процесс эталонного Взгляда телом Владыки, стяжая Мудрость Синтеза 12-ти профессий Профессии Учителя Синтеза на сейчас в Учительском Синтезе телесностью всех видов Профессиональных Огней Владыческих каждым из нас, Владыческих каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаясь Аватаром Синтеза - вот здесь Кут Хуми Фаинь, пока мы говорили, ходили по залу. Можете, прям, зарегистрировать их телесную плотность на теле у нас, у каждого из нас -  проникаемся, насыщаемся субъектностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим, формируя новый или следующий, у каждого из вас по-разному, Взгляд Учителя Синтеза профессией, переходя в вал к Изначально Вышестоящему Отцу всей устремлённостью каждого из нас и синтезом нас. Устремлённость ИВДИВО сейчас не ищите. Сейчас устремлённость каждого в приоритете. 
Переходим, развёртываемся в 81 921 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Посмотрите, как отработала ваша устремлённость. Она вас зафиксировала, вот телесным Синтезом Телом Владыки пред Изначально Вышестоящим Отцом, когда вы стоите телом. Единственное, если надо, отстройте форму, возожжённость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И только потом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим воссоздать и создать цельность явления в теле Владыки/Владычицы растущим Учителем/Учительницей Синтеза субъектность Отец-Человек-Субъектного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом завершения курса и вхождения в Отец-Человек-Субъектный Синтез всетелесностью и телесностью синтезируемого Синтезом курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца, воспитанием активного субъекта Синтеза и служением каждого из нас и на перспективу восхождения. 
И заполняясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разработанность всех профессиональных Огней минимум на 2 года и более Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение, словно как перезагрузку в Отец-Человек-Субъектном Синтезе, способностью системной организации и выхода, либо завершения любых кризисных ситуаций, любых ставок, любых турбулентностей, любых неэффективных или мало эффективных процессов в росте Субъекта в каждом из нас. И просим преобразить избыточностью совершенства Учительской Стати, стяжая Учительскую Стать в Отец-Человек-Субъектный Синтез, совершенством учительскости в Духе синтезом подготовок или подготовки, и так, и так, во множественном, либо в единичном числе в веках или в тысячелетиях по факту действующих в каждом из нас и на перспективу, которую видит Изначально Вышестоящий Отец. 
И стяжаем Стратагемичность Отец-Человек-Субъектного Синтеза в росте проблематики и её разрешения смелостью Отец-Человек-Субъектного Синтеза профессии Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца профессионально-личную и отцовско-синтезную реализацию системностью ивдивного комплекса управлений формирования Субъекта Отец-Человек-Субъектным Синтезом от Отца до Человека ИВДИВО-космического профессионально-личной и отцовско-синтезной реализации каждым из нас и синтезом нас. И наделяясь Отец-Человек-Субъектным Синтезом, он синтезировался и складывался под каждого из нас, поэтому мы заполняли процесс синтезирования Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас какими-то отдельными формулировками.
Возжигаемся. Синтез растекается по телу, не расходится, не распределяется. Прямо растекается у всех по-разному -  кого-то с темечка, у кого-то с груди, у кого-то с рук. То есть источник первого факта распространения синтеза по телу у всех разный. Нет правильного. Всё, как вы видите, это правильно для вас. 
И возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца характеристики Учителя Синтеза, отстраивая Цель Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца отстроить процесс Цели применения Синтеза и его видов во всех вопросах, касающихся Учителя Синтеза.
И возжигаясь, вспыхиваем применённостью Синтеза и видами Синтеза в Отец-Человек-Субъектном Синтезе, стяжаем особенность профессии. Стяжаем перспективу сложения Учительства с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И возжигаясь этой особенностью в Отец-Человек-Субъектном Синтезе, стяжаем Задачи Учителя. Это применённое и действующее Око, связанное и выявляемое, Эталоны Око каждого из нас и творящее Око-видящие Эталоны Синтезом, дарованным или стяжённым от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и от Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в данный зал в физическое применение или реализацию. Ну, вот для Учителя - это применение, то есть там, где вы применяетесь, физическая реализация. Развернулись. Такой быстрый и чёткий возврат на физику. 
Направляем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики.
Аминь.
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Аватаресса ИВО ИВДИВО-К И ИВО ИВАС Саввы, ИВДИВО-Секретарь ИС ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Ставрополь Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.08.2025
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