27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.



76 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  
(12) Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 23-24.08.2025, Ольга Сердюк

1 день 2 часть
02:12:42 – 02:22:24 (10 минут)

Практика 5. Первостяжание. Стяжание Эталонных Огней 448 ИВАС в росте Условий Огня каждого Аватара/Аватарессы синтезом деятельности Учителя Синтеза в росте профессии. Стяжание Синтеза Чаши эталонным Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления 81 920 архетипов ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся курсом Владыки, возжигая Ядра Синтеза с 65 по 75-е Ядро Синтеза. Развёртываемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот найдите состояние в теле, когда вы есмь Синтез Кут Хуми к практике Условий Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и у вас выработалось какое-то устойчивое, либо на сейчас, состояние расположенности к воспринимаемым Условиям. То есть вы расположены к воспринимаемым Условиям как-то. Как-то вы к ним расположены: хорошо, плохо, нейтрально, понимаю, не понимаю, проживаю, не проживаю, вообще думаю так, не думаю, вообще никак не расположен, пофигу. Да, вот, никак, если убрать слово «пофигизм». Никак.
Так, и возжигаясь, это называется «закалка». Вот чего не хватает Учителям, это закалки телесной деятельности внутри в Огнях. Поэтому, ну, такая некая иногда распущенность присутствует в телесности, закалки нет. Закалки не через там холодно-горячо, а другой закалки.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и концентрируем на теле 16 320 архетип ИВДИВО, никуда не переходим, просто синтезируемся. Синтезируем телесно в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472 архетип ИВДИВО, 81 856 архетип ИВДИВО. И тремя концентрациями явления Кут Хуми Фаинь переходим в трёх Условиях Синтез Синтеза на 81 856 архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем автоматичностью выхода Синтез Синтеза телесно каждому из нас и сразу же для всей группы, возжигаясь ричностью Синтеза количеством Владык/Владычиц, вышедших в зал итоговой практикой первого дня 76 (12) Профессионального Синтеза.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия Синтеза в Огне 448 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и просим пресинтезировать, наделив Эталонными Огнями 448 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в росте Условий Огня каждого Аватара/Аватарессы синтезом деятельности Учителя Синтеза в росте профессии синтеза телесности Огней собою растущим эталонированием и эталонностью в условиях группы Профессионального Синтеза. И заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся только с Кут Хуми, мы стяжаем 449 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 449 Условий Огня Эталонами Огней Изначально Вышестоящих Аватаров. Возжигаем 448 Чаш Синтеза в каждом из нас.
И вспыхивая Синтезом собою, то есть вы есмь Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 81 921 архетип ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать действующие Эталоны каждого Аватара, Аватарессы Изначально Вышестоящего Отца сложением Синтеза от Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс по одному Эталону Огня, по одному Эталону Синтеза каждому из нас и синтезу нас для улавливания, синтезирования, творения, становления и общего понимания Условий конкретно каждого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, Аватарессы Синтеза и в целом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Услышьте, в каждом из нас, чтобы в другом Аватара и Аватарессу понимать, Изначально Вышестоящую. То есть это важно в голове поставить как функцию.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Условия 448 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, синтезом действующего явления стяжаем 448 Эталонов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 448 Эталонов Огня Изначально Вышестоящего Отца Условиями Учителя Синтеза в профессиональном действии с Изначально Вышестоящими Аватарами, стяжая минимум 448 дел, по одному делу с Аватаром, с Аватарессой.
И просим на регулярной основе синтезировать профессиональную вменяемость, то есть адекватность, роста Учителя Синтеза в участии в явлении Синтеза с Аватаром Синтеза Филиппом, как пример, в Высшей Школе Синтеза, с Аватаром Синтеза Иосифом, как пример, в Парадигмальности Синтез-Академии, с Аватаром Синтеза Морией в Академии Наук, как пример. И вот на этом явлении выстраиваем с Аватарессой Синтеза Миррой Отдел как раз явления Образа Отца, Праобраза Изначально Вышестоящего Отца. И вот выстраиваем с Аватарами/Аватарессами начала репликаций и психодинамичности Условий каждого из нас вышколенностью эталонности действующего Условия Аватара и Аватарессы собою. И улавливаем, сопереживаем, совмещаем, соорганизуем, только не сочувствуем, совмещаем Синтез Аватаров Синтеза, идущий на тело каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца и у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 448-рицы Изначально Вышестоящего Отца, ночную подготовку на усвоение Огня и Синтеза Условий устремленности в росте Профессионального Синтеза каждым из нас и синтеза нас. И возжигаем 448-ричную телесность Синтеза эталонности Огня и Синтеза Условий каждому из нас, развёртываем в 448-ричном объёме Синтеза Чаш. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Синтез – Синтез Чаши эталонным Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления 81 920 архетипов ИВДИВО.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за работу в течение первой части Синтезом каждым из нас. И возжигаясь в физическое явление, выходим из практики, направляя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого.
Аминь.

Один вывод от Аватаров Синтеза, они все, как один, сказали, ну, понятно, что не все говорили, сказал Кут Хуми, но Условия Эталонного Огня каждого Аватара Синтеза нарабатываются только одним обстоятельством – упорным трудом, постоянные тренировки, тренировки, тренировки и тренировки. Никакими другими чудодейственными способами: пойти в ночную подготовку, поспать с кем-то, поработать с кем-то, посинтезироваться с кем-то – всё это будет мёртвому припарка. Только физическим трудом и внутренней работой. Услышали? Поэтому все вот эти абсурды, что посижу с Катей, за Синтез у меня это всё синтезируется, рушатся, как карточный домик.
Желаем вам в ночной подготовке ничего нового не выстроить в виде карточных домиков, а поработать с тем, что было сегодня стяжено и продумать, что вы сегодня сделали. У вас в голове небольшой хаос цельных условий, что сегодня стяжали, вам нужно их иерархизировать, чтобы завтра хорошо сложиться.
Один момент, ещё не закончили Синтез, стоп. Тишина, никаких шумов не должно быть. Но звук-то ладно (рингтон телефона), это обстоятельства жизни. Завтра если в 8:30 начнём, вас устроит? Тогда завтра в 8:30.Спасибо большое, до свидания.

[bookmark: _Hlk144490889]Набор: Аватаресса ИВО шестой ИВДИВО-космической Расы О-Ч-С-З Изначально Вышестоящего Отца ИВАС Савелия, ИВДИВО-Секретарь расного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.08.2025г.
Проверка: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космической информации ИВО ИВАС Саввы, ИВДИВО-Секретарь информационного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.08.2025
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