27. Изначально Вышестоящий Отец ИВАС ИВО Кут Хуми, ИВАС ИВО Евгений Октавия, ИВАС ИВО Явир Нона, ИВАС ИВО Эммануил Андрэа, ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вывшестоящий Служащий РЕ-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО
Рождение Свыше Служащего Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтез Формы ИВО/Куба Синтеза ИВО, Синтез Прапратики ИВО/Пратического тела ИВО, Синтез Праформы ИВО/ИВДИВО-Тела Формы ИВО, Синтез Тела Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Метагалактики ИВО.
ИВДИВО Ставрополь 75.557.863.725.914.323.419.062 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, 21-22.05.2022 В. Сердюк.
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(12) Учитель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Ставрополь-Краснодар-Дагестан, 23-24.08.2025, Ольга Сердюк

2 день 1 часть
01:22:00-01:41:00 (19 мин)

Практика 7. Первостяжание. Стяжание разработки личного Времени профессионала, творящих ОМ субъядерностью Времени из перехода субъективного времени на Время Отец-Человек-Субъектного Синтеза Телесным Синтезом Профессии Учителя Синтеза.

Возжигаемся временем Огня и Синтеза в каждом из нас за годы восхождения, Учением Синтеза, возжигая в каждом Учение Синтеза, синтезом 448-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. То есть Учение Синтеза – это явление Отца, но каждый Аватар Синтеза в действии Чаши, это отдельное Учение Синтеза в его специализации, тематики, специфики.
И мы возжигаемся Учением Синтеза и Временем физически субъективным в начале, Временем подготовок, Временем восхождений, Временем ранее достигнутых профессиональных или Должностно Полномочных видов Синтеза, то есть Время как вид Синтеза, возжигаемся сейчас. Вспыхиваем Синтезом Времени в каждом из нас и временами в настоящем, будущем и в прошлом, возжигая Мудрость Учителя Синтеза в Теле Владыки, чтобы не было скепсиса, откуда это, обратите внимание на 118 Синтез. Так как Курс Владыки мы должны возжигать Синтез Мудрости, а он складывается только настоящим и будущим в каждом из нас. Мы вчера с вами стяжали Стратегию Учителя, возжигались. И для стратегичности у Учителя Синтеза в профессии важным является перспектива планирования синтеза. Возжигаемся временами и возжигаемся во Времени Синтеза Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И попробуйте в обратном процессе развернуть Синтез Синтеза Кут Хуми как Время Огня, направленного Аватаром синтеза Кут Хуми на приобретённые навыки, умения, опыт, синтез, разработку каждого из нас. Вот чтоб вы это прожили телом, то есть настроились на концентрацию, настроились на сосредоточенность, на время внутренне Синтез Синтезом Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми только с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на 65472 Архетип ИВДИВО.  
Развёртываемся телесносностью Синтеза Огня каждым из нас телом Владыки Владычицы, прямо развёртываем, возжигая, стабилизируем синтез телесность телом Владыки/Владычицы, возжигая всю накопленную, приобретённую и синтезированную Мудрость, ростом Профессии Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Учителя Синтеза профессии в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку Синтеза Условий личного Времени, Времени профессионала Учителя Синтеза в росте профессии, сложением обученности, цельной компактифицированности времён и времени. В простройке Условий стратагимичности будущности Учительской Стати и тел в любом формате, в любых процессах в любых образах, действующих Эталонов Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза как видит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми для каждого из нас. 
И стяжаем разработку в данной практике личного времени профессионала, творящих ОМ субъядерностью времени из перехода субъективного времени на Время Отец-Человек-Субъектного Синтеза Телесным Синтезом Профессии Учителя, то есть в понимании, в расшифровки, в распознании Времени Огня, Времени Синтеза любой из 12-ти профессий, но в источнике Профессии Учителя Синтеза. И ходатайствуя, просим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделённость Синтез Синтезом каждого из нас в простроенности данного стяжания как Условия ИВДИВО. И вот сейчас облекаемся, это прямо важно, именно почувствуйте, проживите вокруг вас среду Условий Кут Хуми, которая складывается и преображение как смену Эталонов и матриц и сложение перспектив, когда вокруг вас прямо ощущаются перспективы, то есть то новое, которое Кут Хуми даёт Условиями к стяжанию у Изначально Вышестоящего Отца это всё Условия вокруг вас. И состояния некой стабилизации, когда выравниваются процессы, которыми мы так уже живём или действуем с точки зрения личного или командного времени. И возжигаемся внутренней способностью действовать, то есть время - это всегда про способность действовать. И возжигаемся носителя синтез практической деятельности любой из 12-ти профессий, возжигая дееспособность командной организации профессионалов между нами синтезом трёх подразделений в специфике Подразделений ИВДИВО Ставрополь, в специфике Подразделения ИВДИВО Краснодар, в специфике Подразделения ИВДИВО Дагестан, в специфике Подразделений участников Профессионального Синтеза. 
И возжигаемся внутренней организацией учительского синтеза, стяжая организованность звука, творящего ОМ в растущем Око Учителя Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Не напрягаться, максимально расслабить Эталоны и соответствовать стяжанию с Кут Хуми, то есть быть этим. Возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Условия из внешних пока мы фиксировали формулировки, стали внутренними, почувствуйте, когда во вне условий нет, ощущение, что нет опоры, тело просто стоит в пространстве Зала и опора лишь только Синтез и условия стали внутренними. Это редкая вещь, в основном Условия мы любим проживать во вне, мы привыкли так. А Учитель фиксируется на Условия внутри, когда во вне есть свобода люфта действия как поступить как сделать как отстроиться, вот на это надо перестроиться. Да это определённое состояние интуитивных шагов, которые Профессионал делает принципом наоборот. Услышьте, профессионал работает принципом наоборот. То, что привычно человеку вовне, для профессионала это сначала внутри. Хорошо.
И возжигаясь способностью системного качества Субъекта Учителя в Профессии, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И развёртываясь, становимся на 65 537 Архетипе ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим упорядочить синтезом временной личный порядок Синтеза Реализации, Возможности, Вышколенности, Подготовок, Компетенций, Полномочий, Парадигмальностей, Философий, Научности, Стратагемичности, Энциклопедичности каждого из нас, прося развернуть явление Синтеза Личного Времени Синтеза Учителя Синтеза в росте профессии результатами Условий Творящего ОМ Временем Субъекта действия каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем упорядоченность и взаимосопряжённость Времени Изначально Вышестоящего Отца в условиях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, взаимоорганизации синтеза личного времени в каждом из нас. И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца, стяжая системную самоорганизацию личного времени Учителя Синтеза профессией синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Сферу Личного Времени Учителя Синтеза в профессии. Возжигаем, самоорганизуем Сферу личного Времени Учителя Синтеза в профессии. Возжигаем самоорганизуем Сферу Личного Времени Синтеза в профессии Учителя со Сферой ИВДИВО каждого и вырабатываем пред Изначально Вышестоящим Отцом Условия Времени Огня. Синтезируя и насыщая, пока ничего не стяжаем, сами стремимся насытить Сферу Личного Времени Синтеза, вырабатываемым Огнём, самостоятельно пред Отцом. Получилось, молодцы! Не получается Отец поддерживает, то есть устремляйтесь, чтобы получилось и сложилось выработать Огонь.
И так же возжигаясь, устремляемся дальше на выработанный объём Ядра Огня Времени выработать Синтез Времени в Сферу Личного Времени Синтеза Учителя Синтеза в ИВДИВО каждого. Отлично, сейчас будет интересный момент, прямо вырабатываем, держим Ядро Огня, я буду говорить по вершинному огнеобразу, и Ядро Синтеза. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем накал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в тело каждого из нас и направляем весь накал синтеза из тела Владыки на Ядро Огня Времени и на Ядро Синтеза Времени и накаливая Ядро Огня и Ядро Синтеза магнитим их друг к другу перед нами. Это происходит внутри вас между Синтезом и Огнём, но перед вами визуально, чтобы вы видели в Сфере. И возжигая, вспыхиваем любовью как сцепкой, назовём это так, синтеза временного континуума Огня в Синтезе и Синтеза в Огне личным объёмом времени профессионала, возжигая Любовь Изначально Вышестоящего Отца как Силу спекаемости двух Эталонов, Эталон Огня и Эталон Синтеза в Личном Времени каждого из нас профессией Учителя Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем Среду Синтеза, обновляя эпохальность новизны реализации синтеза, стяжая Время от Метагалактического континуумного Ядра физического применения архетипического явления Времени Изначально Вышестоящего Отца до явления Эпохальности Бытия Синтеза Высшего Выражения физического мира Изначально Вышестоящего Отца временным континуумом Ядер Времени или времён с 81921 Архетипа ИВДИВО и далее во внутренней реализации ИВДИВО космического синтеза по подготовке как видит Изначально Вышестоящий Отец. И компактифицируем в теле, стяжая Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца компактом Времени личной вспышкой Времени Синтеза во Времени Огня всей избыточностью Синтеза есть пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И пробуждаясь, для Условий это важно, Условия должны быть пробуждены, пробуждаясь, возжигаем Условия Времён Бытиём, то есть Расой, научностью, то есть Наукой, аттестацией, то есть Советом Изначально Вышестоящих Аватаров и Изначально Вышестоящих Отцов Аватаров и синархичностью синтез физических связей в Мире Времени ИВДИВО на каждом из нас. И после пробуждённости устремляемся зарегистрировать период воскрешённости личным временем, прямо период, то есть это время, период воскрешения. Вот так сладко. Это была реплика на действие, там не сладко. Надо зарегистрировать.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот в том, что зарегистрировали в воскрешённости, возжигаем синтез метричность, то что мы говорили о Времени, что это компактифицированный объём метричности, то есть меж уровней Архетипов, реальностей, космосов, пространства-синтез метричность в каждом из нас. И фиксируем, выражая телесно Время, которым живём. Вот почувствуйте состояние Времени. У кого-то архетипическое, у кого-то космическое, у кого-то ИВДИВО космическое, у кого-то реальностное. Кстати Отец говорит о том, что можете посмотреть, что Время получило Континуум по видам частей. То есть у кого из нас развита, с точки зрения Учителя та или иная функциональность, тот объём Условий сложился. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом складываем Синтез. Что такое складываем Синтез? Компактифицируем, только Учитель его складывает, но не складирует, он его складывает. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данный Зал в физическое явление. Возжигаем волну Синтеза Времён Личной Сферой Времени Синтеза Учителя Синтеза. Должна быть волна. И возвращаясь в физическое явление, фиксируемся Телом Владыки, развёртывая Условия и всё состояние стяжённого преображения до воскрешения данным выражением Синтеза, синтезируем его в теле.
И в начале, прежде чем будем эманировать, пожалуйста, вот возжигая способность, уловите волну времён от группы. Она может быть тихая, она может быть яркая, она может быть звучная, в зависимости от ваших физических репликационных сил. Любая волна ловиться силой репликации. 
Есть, нет? Марина, как? Есть. Хорошо. Волны между собой не координируются, они просто сопереживаются. Лен, как есть? Хорошо.
А теперь не волну эманируем, она просто исходит от вас. Она фиксирует и формирует вас, грубо говоря, ваше естество выстраивает, это вы. Можете своё естество эманировать, это остаётся у вас. Вы направляете стяжённый и возожжённый синтез в ИВДИВО как достижение. И вот то, что вы достигли синтезом развёртываем по ИВДИВО. Волна с вами, она никуда не тратиться. Это ваша избыточность и пассионарность. В Подразделение ИВДИВО Ставрополь, Подразделение ИВДИВО Краснодар, Подразделение ИВДИВО Дагестан, в Подразделения участников Профессионально Синтеза и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. 

Набор Аватаресса ИВО ИВДИВО каждого ИВО ИВАС Валентина, ИВДИВО-Секретарь синтеза высшего Суперизвечного космоса ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Учительница Синтеза ИВАС К.Х. Ольга Волосухина.
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