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Практика 8. Первостяжание. Стяжание развития Учительского Синтеза в каждом из нас телесностью Синтеза Учителя Профессией Учителя Синтеза собою. Стяжание Высшего Око ИВДИВО-космической части прямым Явлением Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжание фрагмента Любви в синтез-ось Нити Синтеза Линии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в теле каждого из нас восходящим Учителем Синтез Любовью Изначально Вышестоящего Отца

Тогда возжигаемся любой концентрированной насыщенностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в теле Владыки в каждом из нас. Не крутим носом, возжигаемся как сказано. Что такое не крутим носом - не перебираем как возжигаться. Кут Хуми сказал - возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в выражении Синтеза тела Владыки, возжигая Владычество Учителькостью той телесности синтез синтеза, накопленного за год подготовки и разработки профессионального действия, специфик наработки профессии от Регулятора Прав, от Повелителя Времени до Учителя Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и выстраиваем Синтез-Ось Нити Синтеза Линии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в теле каждого из нас восходящим Учителем Синтеза синтезсинтезируемостью видов Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, вспоминаете Аватаров Синтеза специализации подразделения, организации, поручений, личных каких-то выражений поручений, которые вам точно известны. Не выдумывайте ничего. Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми заполняемся.
Возжигаем Око Частью. Давайте возожжём вначале архетипическим Явлением Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в реализованное Явление Синтеза на 81 856 Архетип ИВДИВО. Становимся в зале в форме Владыки/Владычицы 76 (12) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И в синтезявлении тематики, либо специфики Учительской подготовки или переподготовки Профессии явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Чашей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, любого из 448 или Аватарессы Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в разработке идентичности и самостоятельности организации Синтеза преображение вхождения Синтеза в действие Ока каждого из нас в Высшее Око Изначально Вышестоящего Отца Оком Изначально Вышестоящего Отца, и вхождение в репликационно-творящий синтезный процесс синтезируемости Синтеза Видов Любви, Видов Эталонов, Видов Сред Высшего Око Изначально Вышестоящего Отца спецификой устойчивости в разработке Профессионального Синтеза Огня роста из Учительского Огня в телесный Синтез профессии. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаемся. Вот посмотрите, как хорошо, чётко концентрируется Синтез, и он стал в тело. Это важно, когда Синтез становится в теле. Это не в плане, что его там вышибить - не вышибить - е про это тематика. Учительское Око максимально устойчиво связано с устойчивостью в Истине. Если устойчив Синтез в теле в подготовке к работе в Око - устойчивы истинные процессы и сама Истина в теле Владыки. Такая взаимосвязь двух этих параллелей. 
И мы возжигаемся Развитием, стяжая развитие Учительского Синтеза в каждом из нас телесностью Синтеза Учителя Профессией Учителя Синтеза собою синтез синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на становление, развёртывание и стяжание Учительского Высшего Око разработанностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца объёмностью Любви Эталонами пресинтезируемого Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаем ранее стяжённые парадигмальные Пути и Стезю Изначально Вышестоящего Отца на предыдущих Профессиональных курсах, Синтезах курсов.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас, переходим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 81 921 Архетипе ИВДИВО. Стали телесно Синтезом Учительской разработанности на данный момент времени практики с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая объективный Взгляд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Наблюдателя Учителя Синтеза в теле Владыки/Владычицы 76 (12) Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить, углубить и преобразить синтезируемое Явление Первостяжания роста объёмности Учительского Синтеза в Профессии профессионалом в стяжании Высшего Око Изначально Вышестоящего Отца Синтезом роста объёмности телесного синтеза Профессии Учителя Синтеза в каждом из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, подводим итоги. То есть Отец не может нас допустить сразу же к стяжанию, нужно в любой работе с Око, с Эталонами всегда подвести итоги, которые были, итоги как выводы, как некий цикл периодичности, которые мы говорили, специфичны Учителю. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Основу Синтеза любого Огня действующих Эталонов, применённых, стяжённых, разработанных или ранее выработанных Основ Око Учительской, Ипостасной, Служебной, Посвящённой, Человеческой разработанности. Око может быть в любом варианте применения. И просим развернуть сквозь синтезтелесность Владыческого выражения данной практики итоги соответствующего Око-явления итогов Синтеза, как видит Изначально Вышестоящий Отец действующей Части, даже если она потенциально или Синтезом 1024-рицы Частей поддерживается итоговой практикой на протяжении энного количества месяцев, когда мы стяжаем в итоговой практике части, в том числе Око.
И возжигаясь Око, мы возжигаем пред Изначально Вышестоящим Отцом результативность нынешней работы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое Явление Око Изначально Вышестоящего Отца, входя в Учительский Огонь итогов индивидуальной выработанности результатов Око каждого из нас рабочими или действующими Эталонами, или какими есть. И наполняясь, входим и развёртываясь, располагаемся в Око Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале в центровке Ядра Любви, как Синтеза для Око Изначально Вышестоящего Отца. Это не Око, которое в голове у Отца, а это рабочее Око, синтезирующее творение любого процесса подготовки к стяжанию ну в данном случае у нас с вами Высшего Око Изначально Вышестоящего Отца. Это аналог работы Око Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы всей группой стоим в Око, не каждый из нас индивидуально, там нет сейчас персональной работы. Там работа командная. И возжигаясь прямой включённостью Око Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, разгораемся Око Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Эталонами Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца в теле каждого из нас. И синтезируясь в прямой концентрации Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в индивидуальности, один на один, Высшее Око ИВДИВО-космической части прямым Явлением Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 81 921 Сферу-Оболочку Оболочек Высшего Око ИВДИВО-космического Синтеза на каждом из нас,
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
81 921 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
81 921 Вид Любви Изначально Вышестоящего Отца,
и 81 921 Эталон Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжая в ИВДИВО-космическом Око Синтез чёткой организации Синтеза космических и Архетипических сред Око в Любви Изначально Вышестоящего Отца эталонного Синтеза Любовью на каждом и собою, И возжигаясь, синтезируем, возжигая синтезируемность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в творящей практике в каждом из нас,
Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учительский Отец-Человек-Субъектный Синтез, стяжённый вчерашним днём, вспыхивая им и входим в Явление Око Изначально Вышестоящего Отца, входя в концентрацию Зрачка, возжигая концентрацию Оси Синтеза Прямых Эталонов. И реплицируя, развёртываем, насыщая каждую Сферу-Оболочку Эталоном – соответствующая Оболочка – соответствующий Вид Эталон - соответствующий Вид Любви. И формируем, синтезируя 81 тысячу Сред Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезом Ядер Синтеза фрагмента Любви Изначально Вышестоящего Отца из Источника в Высшем Око каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, повышаем синтезируемность синтезируемные в каждом из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И реплицируем, выходим не из Ока, а на процесс вырабатывания автоматизации процесса синтеза в исполнении эталонного синтезируемного Взгляда внешне. И возжигаясь, транслируем, если так это корректно сказать, новый горизонт освоения эманирующего Взгляда из Око Высшего Явления ИВДИВО-космического процесса Синтеза, возжигая новые масштабы, перспективы, глубину реализации, расширение границ охвата Горизонта Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующими целями, задачами, стратегиями, обоснованиями Профессии Учителя Синтеза, действующими в Высшем Око в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаем в теле Владыки/Владычицы в профессиональной отстроенности форматирования Синтеза телесно в Око каждого из нас Синтез части Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая прямой Любовью новых перспектив Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот волной Взгляда, вначале можно сопережить, а потом на теле отреплицировать и отрефлексировать, то есть дать обратную связь в Любовь Изначально Вышестоящего Отца как в Высшую спекаемость или целесообразность внутреннего Синтеза, подтверждающее достижение стяжённого.
То есть Любовь даёт всегда определённость. Нет никаких или-или. Если в теле есть определённость – вы сложились на это Явление Синтеза. Если определённости нет – продолжаем устремляться и синтезировать её. Просите Кут Хуми помочь, попросите Филиппа помочь. Отец и так вам помогает. Помощь Отца доступна всем, но не каждый из нас может проникнуться помощью Отца, и тогда включаются в помощь Аватары Синтеза. Помощь Отца - она высшая, то есть пиковая. Нужно ещё дорасти, чтобы мочь регистрировать помощь Изначально Вышестоящего Отца. Вот запомните это. Потом можете проанализировать как вы вообще относитесь к этому. 
И мы развёртываем в реализации телесности пред Изначально Вышестоящим Отцом в теле Владыки/Владычицы Учительский Отец-Человек-Субъектный Синтез. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Любви в Ось Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца и просим насытить в действующие виды Любви и виды Эталонов фрагмент Любви Изначально Вышестоящего Отца распределяя, возжигая 81 921 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
И возжигаемся напрямую физическим явлением, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, закрепляя сложенный Взгляд и плавно транслируем, возвращаясь в данный зал в физическую реализацию, развёртываем Око Высшего Явления ИВДИВО-космической части собою. Транслируем концентрацию, избыточность - пока это будет так – Прямого Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, истекающего из фрагмента Любви в Источнике внутренней центровки Ядра Синтеза в каждом из нас. И направляем концентрацию стяжённого, возожжённого в физическую реализацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Краснодар, в подразделение ИВДИВО Дагестан, в подразделение ИВДИВО участников данного Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-космических Частей каждого ИВО ИВАС Ефрема, ИВДИВО-Секретарь синтез октоизвечных реальностей 16 космосов ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Ставрополь Нечаева Светлана 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.08.2025
Аватаресса ИВО ИВДИВО-К И ИВО ИВАС Саввы, ИВДИВО-Секретарь ИС ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Ставрополь Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.08.2025
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