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Часть 1
Время: 1.36.42-1.49.35

Практика № 1. Стяжание переподготовки и подготовки Профессиональным Синтезом ИВ Отца. Стяжание одного из 4 Тел: Тела Владыки ИВ Отца, Тела Человека-Владыки ИВ Отца, Тела Владыки Иерархии, Тела Владыки ИВДИВО. Стяжание Профессии Регулятора Прав. Стяжание Плана Синтеза ИВДИВО синтезом 12 Профессий ежегодно. Стяжание Высшего Плана Синтеза ИВ Отца каждому и в синтезе всех Должностно Полномочных ИВДИВО.

И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в базовом явлении 120-ю или 64-я, или в подготовке каждого из нас. Концентрируем в Ядрах Синтеза в физическом выражении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся концентрацией ИВДИВО в Ядрах Синтеза и на теле каждого из нас в данном физическом выражении собою, организуясь командой 1-го Профессионального 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь всем Синтезом и Огнём Ядер Синтеза в физическом теле. Возжигаем оперирование или применение, разработку Синтезов в каждом из нас. 
Переходим и развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-й Архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза возжигаясь телесно Должностно Полномочной организацией Синтеза в каждом из нас. Вспыхиваем концентрацией Синтеза Части Аватара Синтеза Кут Хуми и Огнём Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И возжигаем Синтез восьми видов Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в разгораемых Ядрах Синтеза пред Кут Хуми Фаинь 8192 вида Синтеза Частей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца действующий в каждом из нас и стяжаем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на организацию и синтезирование 5 Курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца 1-м Прафессиональным, 65-м Синтезм Изначально Вышестоящего Отца, и просим возжечь по подготовке каждого из нас Синтез-явление, стяжаем активацию Тела Владыки Изначально Вышестоящего Отца, или Тело Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, или Тело Владыки Иерархии или Тело Владыки ИВДИВО по подготовке Синтеза Частей в каждом из нас и развёртываясь в Синтез Синтезе пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Телом одного из 4-х видов Владыческой компетентности Телом Должностно Полномочного. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить Формой и Синтезом явления 1-го Профессионального Синтеза в разработке Профессии и Огня Профессии Регулятор Прав в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем Право 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компактом и пакетом видов Прав Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в Синтез Синтезе, действующим в каждом из нас. Можете прислушаться к телесности в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И теперь мы синтезируемся с парой Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем в Тело Владыки в Форме явления Синтеза 65-го, 1 Профессионального Синтеза, организацию телесного выражения Владыки Сверхчастями синтезм 1024-рицей явления Синтеза 512 Высших Частей, синтезом Сверхчастей Высшего порядка и 512 Сверхчастей в телесности Владыки усвоением явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Сверхчасти Синтезом роста реализованности в явлении Синтеза восхождения 1-м Профессиональным Синтезом. И стяжаем концентрацию Совершенных инструментов, 160, 65-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая одномоментностью Синтеза явления пяти видов Жизни в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь в Совершенном явлении Синтеза инструментов в усвоении Синтеза и Огня в Форме Владыки Владычицы 65-го Синтеза в телесности выражения, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048.577 Архетип ИВДИВО, развёртываемся в зале. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 5 Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Для тех, кто проходил 5 Курс Синтеза, мы стяжаем переподготовку Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Для тех, кто проходит впервые, мы стяжаем именно подготовку Синтеза реализации Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 1-ой Профессии Регулятора Прав, достижением и явлением наделённостью первым выражением Профессии Изначально Вышестоящего Отца и всеми 12-ю Профессиями Изначально Вышестоящего Отца данного Курса подготовки и оперирования в ИВДИВО. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом, развёртываем телесно и физически, запахтывая в действующих Ядрах Синтеза Синтез Профессионального Синтеза в переподготовке и в подготовке каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы проникаемся 65-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Они фиксируются на тело пред Отцом. И возжигаясь двумя Синтезами, мы разгораемся 65-м, 1 -м Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить все виды Огней, Творений, Синтезов, применений, разработок в формировании нового Синтеза концентрацией внутренней активностью применения Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явления Синтеза подготовки переподготовки. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза ИВДИВО синтезом 12-ти Профессий циклом из года в год Профессиональных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высший План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе всех Должностно Полномочных ИВДИВО ростом организации Профессиональных тенденций Должностно Полномочных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1-ой Профессией Регулятора Прав в формировании Высшего вида Синтеза огня Профессии.
И заполняясь пакетами Синтеза Профессий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в усилении Тело Владыки Владычицы растущим явлением Владычества Синтеза собою и проникаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 1024 Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым из нас в осуществлении, в реализации, в коррекции или корректировке практического применения Синтеза разработки Регулятора Прав как 1-ой Профессии ИВДИВО и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца записать пакеты Синтеза Огней во все виды практик, дел, тем, лекций, которые мы организуем Синтезом собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем внутренней дееспособностью, возжигая все записи Синтеза и Огня Мудростью каждого из нас. Вы вначале вспыхнули дееспособностью, а потом возожгли все записи Синтеза и Огня Мудростью каждого из нас.
И возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы реализуем и просим реализовать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза в разработке Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и всю Мудрость каждого из нас, возможно Мудрость Подразделения, если таковая есть. Только без напряжения. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца оформление глубочайшей или высшей масштабности записей Плана Синтеза в Теле Владыки 65-го, 1-го Профессионального, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во владении и разработке частями, системами, аппаратами, частностями, накоплениями, жизненностями, компетенциями, полномочностями и реализациями в синтезе каждого из нас и синтез нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом оформляем в Теле Синтез-явление Мудрости Владыческим выражением Синтеза каждого из нас. Развёртываемся телесно Владыкой Владычицей 65-го Синтеза в планировании Синтеза и Высшего Плана Синтеза Регулятора Прав собою и растущим Телом Профессии возвращаемся в данный зал, в физическую реализацию. 
Концентрируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, направляем развёртываем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Самара, в Подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО каждого. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вернувшись уже в физическом явлении в данном зале. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим из практики. Аминь.
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