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Практика № 10. Стяжание двух Высших частей Слова и Образа Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Прав
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся ранее имеющимися разработками Высших частей, или вы сами прорабатывали или стяжали на группе. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируя заполняем физическое тело Владыки организуя форму субъядерной насыщенности Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми огнеобразом Ядро Синтеза рабочего процесса Высших частей. Возжигая профессиональный огонь Высшего Мирового Синтеза в усвоении или там разработке, синтезировании и стяжании двух Высших частей Слова и Образа Отца синтезом частей второго и первого горизонта в каждом из нас. 
И заполняемся, входим в такую телесную плотность или насыщенность, наверное, больше будет насыщенность и плотность – Синтеза в теле каждым из нас. И переключаем восприятие из внешнего восприятия стяжания целей практики на внутреннее восприятие Синтеза действия любым объёмом стяжаний, которое собирается, аккумулируется, воспроизводится и творится в Высшей части Изначально Вышестоящего Отца срабатыванием внутренних постижимых, ну то есть как бы доступных, постижимых, а может быть и сверхвозможностей Синтеза каждого из нас. И вот возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и выходим, развёртывая выражение Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в зал в форме Владыки 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048512-го архетипа ИВДИВО. 
Возжигаем нелинейное состояние Синтеза роста тела Владыки-Владычицы реализацией профессиональной компетентности, полномочности Регулятора Прав телесностью Владычества в каждом из нас Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот отследите! Есть такое хорошее слово постоянство. Вот вы многими выходами за два дня к Кут Хуми – частыми, регулярными, тема, практика, тема, практика – вы вышли на постоянство Синтеза. Это надо поймать как элемент выражения или реализации нелинейности действий. Линейность в том, что каждый раз выходили. Нелинейность в том состоянии, которое синтезировали. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Высших частей первого горизонта концентрации Изначально Вышестоящего Отца Синтезом явления концентрации Изначально Вышестоящего Отца-Аватара собою и каждым из нас. 
И просим преобразить на стяжание второй части Синтезом второго горизонта концентрацией Изначально Вышестоящего Отца-Аватара Изначально Вышестоящего Отца стандартом 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы просим организовать и свести к минимуму все нелинейные или сложно понятийные минусы роста двух Высших частей в разработке или в преодолении каких-то достижений роста Высших частей синтезом двух горизонтов в каждом из нас. И усилить прецедентом Синтеза и устремлениям в восхождение внутренний рост двумя Высшими частями Синтезом двух Высших горизонтов. И возжигаемся столпом Синтеза частей Слова и Образа Отца Синтезом цельности частей первого и второго горизонта каждым из нас и синтезом нас. 
И заполняясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаясь, вот так прям, знаете, в зале звучит слово обнуляемся. Возжигаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми как первоисточник генерации поддержки Синтеза и Огня двух линий Синтеза двух Высших частей с переходом к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577-го архетипа ИВДИВО. Нацеливаемся, такая должна быть целеполагательность явление пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в форме. 
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Высших частей первым профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца включив в процессе синтезирования данного явления Высших частей организацию явления Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики ИВДИВО-космоса Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, включив Изначально Вышестоящего Человека октавного ИВДИВО-космоса Изначально Вышестоящего Отца стяжая Ощущение Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Естественности и Утончённости.
И просим отстроить явлением Синтеза Человека в человеческом акценте Отцовскости роста Высшей части Слово Изначально Вышестоящего Отца и фрагментом Синтеза Высшей части Образа Изначально Вышестоящего Отца отстройку явления достижений, тоже вторым видом Человека, Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, как фактором или видом отстроенности к предстоящему стяжанию. И возжигая Синтез частей двух горизонтов Слова и Образа Изначально Вышестоящего Отца мы входим в правильность постижимости нелинейных Синтез явлений двух Высших частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим сотворить Синтез явления одномоментно действующее выражение Высшего Образа Изначально Вышестоящего Отца Высшими частями первого горизонта каждому из нас и синтезу нас. 
И просим синтезировать и сотворить одномоментность явления Слова Изначально Вышестоящего Отца Высшими частями второго горизонта сотворив Слово Изначально Вышестоящего Отца Высшего порядка каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаем потенциал Синтеза Высших частей стяжая 32 прямых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигая 64-ричность Синтеза среды 64-ричных явлений частностей видов материи каждой из двух Высших частей двух горизонтов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь и оформляя внутреннее Творение Высшего Слова и Высшего Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируя, стяжаем 64 оболочки вокруг сред и тел видов материи Синтезом Высших частей нелинейной связкой Высшего Слова и Высшего Образа Отца в концентрации записей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в две Высшие части и оформляясь телесной организованностью Синтеза, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть регламентность накоплений, подготовок, компетенций, полномочий, реализации и любого иного вида ИВДИВО-реализаций каждого из нас и синтеза нас двумя Высшими частями в творении Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в явлении Высшего Слова и Высшего Образа Изначально Вышестоящего Отца переход в частное ИВДИВО-здание Высшей части. 
И вот здесь вот куда пойдёте, то есть кого-то Отец направит в частное ИВДИВО-здание Высшего Слова на первый этаж, и вы фиксируетесь в концентрации центровки, становитесь в Кубе Синтеза на первом этаже. 
Кого-то Отец зафиксирует в частное ИВДИВО-здание Высшего Слова Изначально Вышестоящего Отца. И тоже самое, фиксируетесь на первом этаже в центровке Куба Синтеза. 
И располагаясь в центровке, мы возжигаем Высшее Содержание Синтеза Высшей части, открывая Ядра Синтеза Синтеза Высших частей первого-второго горизонта в зависимости от специфики ИВДИВО-здания части Высшей. 
И вспыхиваем голограммами Синтеза тематик, специфик, практик, записей, особенностей, определённых каких-то стандартов на стенах, возможно на потолке той Высшей части, явление Синтеза которой вы зафиксировались в отработке мастерства или организации, вмещения, определения, картины Синтеза. Только не говорите там картины мира, картины Синтеза Высшей части. 
И возжигаемся, вспыхиваем либо Высшим Словом, либо Высшим Образом специфики явления отражением записи в Ядре Синтеза Высшей части Синтеза. И устремляемся применить хотя бы небольшое количество Прав Синтеза части, Высшей части Слова и Образа Отца в росте Синтеза внутри, во внутренней организации части каждым из нас в здании. То есть попробуйте почувствовать, не просто что вы рассматриваете синтез, голограммы, а вы включаетесь в процесс осмысления действия. Вот не чем живёт, а чем действует часть! Часть живёт Синтезом, часть живёт Огнём, а действует темой Синтеза, практикой Синтеза, частностью Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, хотя бы вот этой четверицей тоже Высших процессов. 
И вот заполняясь вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать возожжённое или считанное с внутреннего Синтеза частного ИВДИВО-здания Высшей части Синтезом каждого из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перейти и переходим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577-го архетипа ИВДИВО. Развёртываемся той внешней деятельностью, которую связали или синтезировали стоя в частном ИВДИВО-здании Высшей части пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вот есть такой момент, что Высшая часть, но сейчас две Высшие части, и два Высших процесса деятельности. Вот синтезируйтесь с Отцом как деятель, то есть с тем, что вы делаете, или во что вы устремлены Высшей частью: пишите какую-то, не знаю, там, статью, документы, готовите материал – вам нужен Образ этого явления, Высший Образ деятельностью Синтеза в регламентации и в распорядительности этого Синтеза. Подготавливаете практику, готовите физическую речь, вам необходим Синтез Метагалактических возможностей – Высшее Слово, как Синтез накоплений. Пойдёте потом к Аватарам Синтеза, будете с ними работать Высшей частью.
Вот возжигаем деятельность в Синтез-реализации и концентрации двух Высших процессов пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на физическое применение. 
И вот возвращаемся благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Отцов-Аватаров, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в данный зал в физическую реализацию. И выходим на физику. И вот попробуйте словить себя на двух таких состояниях – что любое стяжание – это внутренне принятое решение. И мы, когда возвращаемся на физику, ещё до того, как мы развернули Синтез и Огонь отэманировали его, вы включаетесь в принцип развёртывание тех внутренних решений Синтеза, которые вы насинтезировали.
И есть такое явление, когда ИВДИВО отражает нас. И вот когда мы сейчас эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, те решения Синтеза двух Высших частей включаются в применение в ИВДИВО в Высшие процессы, разрабатывая Высший Мировой Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Я думаю, что не будет просто сейчас отэманировать стяжённое, накопленность Синтеза двумя Высшими частями в ИВДИВО в целом, потому что коммуникация идёт уровнем двух Высших частей, но порядковой цельностью всей 512-рицы. Не может одна Высшая часть действовать сама по себе. У неё всегда есть горизонт линии Высших частей. 
Если мы сейчас эманируем какой-то, так скажем, или одной, или архетипической 1024-рицей, вся фиксация Высших частей должна включиться в развёртывание Синтеза в ИВДИВО. И вот пробуем охватить Высшим Синтезом Слова, Высшим Синтезом Образа развёртку Синтеза в ИВДИВО в целом. Так. 
Развёртываем Синтез в подразделении ИВДИВО Самары. И вот на что я сказала, так в практике Отцу Отец сказал, что показать, что вот таким образом вы занимаетесь Синтезом в подразделении, для меня это было удивительно. 
Вот услышьте! Вот то, о чём мы сейчас говорили, где-то с напором, где-то с утиханием этих возможностей, с ведением, с практикой, с объяснениями. Вот Отец в зале сказал, – что показать, это важно развернуть в подразделении ИВДИВО! Вот это занятие Синтезом. 
То есть, когда вы ведёте какую-то тему или кто-то один, или в целом состав, и вас эта тема не просто интересует, вы ведёте Синтез этой темы. Вот на примере части это хорошо было видно, поэтому я согласилась, сказала, донесу до физики, скажу, но на самом деле это можно забыть. 
И вот тут вы развёртываетесь подразделением ИВДИВО, в сферу подразделения Синтезом столпов ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО Самара, где у вас развёрнуто явление Синтеза, концентрацию принципа занятия Синтезом на примере Высших частей. Понимаете? 
Далее в подразделение ИВДИВО участников Синтеза и ИВДИВО каждого. Выходим из практики. 
Набрал(а) и первично проверил(а): Философ Синтеза Ларина Ирина                        
Сдано КХ. 
Дата:30.09.2025г.
 
Проверил(а): Сомова Галина 
Сдано КХ. 
Дата: 01.10.2025
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