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Практика №12. Стяжание синтезирования и Творения пяти видов тел в шести космосах 68-го архетипа ИВДИВО Извечной Метагалактики Человека-Учителя, Октоизвечной Октаве Человека-Ипостаси 1078-го архетипа ИВДИВО, ИВДИВО Всеедине Человека-Посвящённого 2080-го архетипа ИВДИВО, Суперизвечной Извечине Человека-Посвящённого 3096-го архетипа ИВДИВО, Метагалактической Метаизвечине Человека-Посвящённого 4113-го архетипа ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Октоизвечине 5131-го архетипа ИВДИВО. Стяжание развёртки в 98304 синтезфизических выражения реальностей явление Синтеза Прав, освоения разработки синтезфизичности каждого выражения Синтеза, начиная с Физического мира.
Мы возжигаемся сейчас к этой практике Мудростью и Волей не к тому, что было объяснено, а к тем видов актов стяжаний, Творения ранее трёх видов тел, теперь пять видов тел синтезом разработки пяти видов тел в мирах. И возжигаемся тем или базовым, или основным, или функциональным объёмом Мудрости и Воли каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим, развёртываемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и выходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 1048512-го архетипа ИВДИВО. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся возожжённой Мудростью и Волей, всем объёмом Синтеза, накопленным за 12 часов 65 Профессионального Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем разработку и синтезирование преображением цикла с четвёртых выходных сентября новым Иерархическим годом Служения началом Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжание и Творения в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Синтезтела в Тонком мире каждого из нас, Огненного мирового тела в Огненном мире каждого из нас, Синтезного мирового тела в Синтезном мире каждого из нас, Трансвизирного тела в Реализованном мире каждого из нас и Ипостасного тела в мире Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в синтезировании пяти видов тел в пяти мирах шести архетипов шести космосов синтезом стяжания Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Праполномочных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пред Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть архетипов шести космосов пяти видов тел синтезом явления концентрации видов материи в новом космическом выражении стяжания человек-землян и организацию их синтезфизичности каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватором Синтеза Кут Хуми, стяжаем разработку в Метагалактическом, Октавном, Всеедином, Извечном, Метаизвечном, Октоизвечном космосах синтезом специфики архетипов, далее опубликованных при стяжании у Изначально Вышестоящего Отца, синтеза явления пяти видов тел синтезфизичностью собою. И, возжигаясь, усваивая 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: десять от Кут Хуми, десять от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим, развёртываемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь двадцатью синтезами Изначального Вышестоящего Отца в форме Владыки 65 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию на каждого из нас 68-го архетипа ИВДИВО Извечную Метагалактику Человека-Учителя, Октоизвечную Октаву Человека-Ипостаси 1078-го архетипа ИВДИВО, ИВДИВО-Всеедину Человека-Посвящённого 2080-го архетипа ИВДИВО, Суперизвечную Извечину Человека-Посвящённого 3096-го архетипа ИВДИВО, Метагалактическую Метаизвечину Человека-Посвящённого 4113-го архетипа ИВДИВО, Фа-ИВДИВО Октоизвечину 5131-го архетипа ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез шести видов космосов в трансляции Синтеза пяти предыдущих космосов синтеза стяжания, если таковые были, в ИВДИВО-космосы новых шести уровней выражения и реализации.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующее явление пяти видов тел каждого архетипа соответствующего вида космоса по пяти видам материи и реальностям. И, проникаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца шести архетипов шести космосов, возжигаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 3145914 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и синтезировать Творение 3145965-ти видов тел реальностей и видов материи каждого из нас и каждому из нас синтеза архетипов ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим возжечь и синтезируем 98304 единицы Энергии шести миров синтезфизичностью явления Физического мира в физическом теле каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, организуя стяжённый Синтез, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3145914 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза шести архетипов ИВДИВО собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить, стяжая 3097600 914 (3047610) частных ИВДИВО-зданий. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 3047610 частных ИВДИВО-зданий по количеству видов тел реальности и видов материи.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем творение тел, синтезируемостью стяжания частных ИВДИВО-зданий, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 98304 синтезфизичности реальности шести Физических миров шести космосов синтезфизичностью каждого из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть вот в 98304 синтезфизических выражения реальностей явление Синтеза Прав, освоения разработки синтезфизичности каждого выражения Синтеза, начиная с Физического мира и по ходу развития пяти видов тел в пяти выражениях миров каждым из нас и синтезом нас и просим начать (так назовём это − экспериментальную базу исследования) по ходу воспитания пяти видов тел в шести архетипах шести космосах.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем масштаб и взрастание организованного Синтеза, прося синтезировать и сотворить Ипостасные тела шестью видами мира шестью мирами Изначально Вышестоящего Отца в медицинских боксах в частных ИВДИВО-зданиях мира Изначального Вышестоящего Отца по реальностям и видам материи и, возжигаясь, утверждаем Синтез и Творения Ипостасных тел шестью мирами в частных ИВДИВО-зданиях в мире Изначального Вышестоящего Отца по реальностям и видам материи в каждом из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Творение Трансвизорных тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Реализованного мира Изначально Вышестоящего Отца по реальностям и видов материй и, утверждая, возжигаемся этой спецификой.
Стяжаем творение Синтезных мировых тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий по реальностям и архетипам материи Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца.
Просим утвердить и зафиксировать синтезирование и творение Огненных мировых тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий по реальностям и видов материи в Огненном мире Изначально Вышестоящего Отца в шести архетипах ИВДИВО шести космосах.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Синтезтел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий по реальностям и видам материи Тонкого мира. И возжигаясь концентрацией Тонкого мира шести архетипов шести космосов каждым из нас и синтезом нас, мы вспыхиваем реализацией Тонкого мира пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, итогами стяжаем 6291828 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и входим пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале в Репликационный Синтез 3048610-ричного явления Репликационного Синтеза в каждом из нас, и возжигаем в каждом из пяти видов тел видов материи пяти миров в реализации каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и собою.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал физическую физическое явление каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и синтезировать итоги разработки первого вхождения пятью видами тел стяжания шести архетипов шести космосов каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, входим в пятимировой синтез физического стяжания, исключая Физический мир, он остаётся в физическом теле каждым из нас.
И, развёртываясь физически, направляем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Самара, в подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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