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Практика№13. Итоговая
Попробуйте как раз оценить насколько внутри хватает Синтеза и разработанности держать итоговый Синтез при ведении Аватара Синтеза Кут Хуми, когда мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО.
Становимся. Кстати, что вы видите в зале? Это к вопросу Синтеза и Огня. То, что не только мы сейчас входим в Итоговую практику, и пред Изначально Вышестоящим Отцом, насколько я вижу, есть ещё две, мы, скорее всего, третья группа Синтеза, которая завершает сегодня, в воскресенье, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вопрос не очерёдности, Отец сейчас нас, так скажем, синтезирует между собой, и мы сможем параллельно сложиться в явление стяжания. Ну вот просто акцент такого явления. Вернее, это перед Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику физического ведения Синтеза каждого из нас в росте тела профессии Регулятора Прав Синтезом Профессионального Огня Высшего Мирового Синтеза и просим развернуть, продолжить, продолжив тематику специализации самостоятельности стяжания и разработки Синтеза в итоговой практике командой Профессионального Синтеза.
И, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочного Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577-го архетипа ИВДИВО, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 65-го первого Профессионального Синтеза, прося развернуть и тем самым подтвердить Итоговой практикой вхождения в пятый курс Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигая пред Изначально Вышестоящим Отцом профессиональность наработанного Синтеза за 12 часов плюс ночная подготовка в каждом из нас. Это вот если, так сказать, какие-то ваши профессиональные отношения с Отцом, которые смогли устояться или оформиться в первом приближении первой профессии, и дальше пойдёт такая глубина роста профессиональным восхождением. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и входим в итоговую практику, расходясь по залу, возжигая сферы ИВДИВО каждого и Синтез Профессионального Огня каждым из нас в синтезе профессии.
[bookmark: _GoBack]И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 1048577-рицу Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 1048577-рицу Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 1048577-рицу Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца архетипов ИВДИВО 65-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стандарт 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стандарт во все Огни Ядра Синтеза Субъядерности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048577-го архетипа ИВДИВО.
И в этом Огне мы синтезируем Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 1048577-го архетипа ИВДИВО и 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя Синтез внутри, как бы отпуская его. Вот вы стяжали стандарт, стяжали Цельный Синтез и Огонь, пусть он теперь дальше действует и синтезируется самостоятельно в теле.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8192 части в синтезе частей в тело Владыки Регулятора Прав. И возжигаемся телом Владыки Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отцовской и Владыческой реализации Синтеза всей подготовки и развития Профессиональной Компетенции, Полномочности, Реализации в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза итогом в тело Владыки Регулятора Прав.
И, возжигаясь, развёртываемся им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Совершенных Инструментов Владыки, 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Владыки и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 генов Владыки, 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 524288 подготовок компактом Синтеза от Жизненности до Реализации. И стяжаем 524288 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, пресинтезируемся, даём вот этим четырём явлениям от Инструментов до Подготовок сложиться в Иерархизированный Столп видов Синтеза, которые мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца, от Инструментов до Подготовок.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем тело Владыки Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Владычески, стяжая физическое явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и ростом Огня профессии Высший Мировой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физической разработки тела профессии Владыка Регулятора Прав физически. И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Книги 65-го первого Профессионального Синтеза, возжигаемся синтезом Книги, переходим всей группой в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1048512-го архетипа ИВДИВО и, возжигаясь, направляем Синтез и Огонь Книги Синтеза, стяжённый у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами Огня и Синтеза саму Книгу 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нам. И если быть точными, как раз написано «Профессиональный Синтез» и внизу профессия с видом Синтеза «Регулятор Прав Изначально Вышестоящего Отца» и название Огня «Высший Мировой Синтез Изначально Вышестоящего Отца».
Книга не именная. Берём Книгу в руки, и возжигаясь, стяжаем у Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработку в течение двух лет данной спецификой Книги и более того Синтезом профессиональной подготовки 65-го Синтеза ранее проведённых Синтезов и будущих видов Синтеза.
В этой специализации профессии переходим в частное служебное здание, подходим к письменному рабочему столу, можем присесть, вернее, садимся, либо − стоя, фиксируем на рабочий стол Книгу 65-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Не открываем, просто кладём Книгу на стол и возжигаем концентрацию Синтеза частного служебного ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Аватара Синтеза Кут Хуми профессиональной степенью Компетенции и Полномочности в реализации Книги на два года.
И возжигаясь этим Синтезом, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца не в библиотеку, а в зал. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку реализации Синтеза профессии Регулятора Прав Синтезом профессионального роста на два года физического применения и, возжигаясь, закрепляемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за восхождение, реализацию, синтезование и разработку теми видами первостяжаний Синтеза Регулятора Прав, которые мы сложили в подразделении ИВДИВО Самары в ИВДИВО в целом, вознося благодарность.
Переходим и возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1048577-го архетипа ИВДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 8193 Ядра Синтеза 65-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за формирование Синтеза, за концентрацию Синтеза нового Плана Синтеза профессии Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав, за стяжание явления Синтеза Путей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца профессии и Высшим Мировым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за восхождение и подготовку в данных видах реализации.
Возжигаемся видением и Творением Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом телом Владыки Регулятора Прав в физическом явлении каждого из нас. Прям устремляемся перейти на физику и развернуть не фрагмент Огня Изначально Вышестоящего Отца, а телесное выражение Изначально Вышестоящего Отца собой. И благодаря Изначально Вышестоящих Аваторов Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом. Мы направляем и возжигаем все Высшие выражения частей Слова и Образа Отца, Компетенции, Полномочия, Реализации синтезфизичности в прямой подготовке Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И направляем все стяжённое, возожжённые в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Самары, фиксируя 4096 Ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровку подразделения, синтезируя по 64 Синтез-ядра в 64 Синтез-ядерных Синтез-процессора 65-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и фиксируя, возжигая в Нити Синтеза в Столпе ИВДИВО Самары Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем стяжённое явление Синтеза Ядер, далее направляем все стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем 4096 Ядер Синтеза 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем по 64 Ядра в 64 Синтез-ядра и далее в 64 Синтез-ядра Синтез-ядерных Синтез-процессоров 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем первым 65-ым ядром в оджасе головного мозга Синтез-ядерный Синтез-процессор 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигая, вспыхиваем, преображаем Синтез-ядерный Синтез-процессоры Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицей Синтеза, Ядер Синтеза 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманирует далее все стяжённое, возжжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртывая вокруг и сквозь физического тела, возжигаем Синтез-ядро 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и возжигая в ИВДИВО каждого и направляя концентрацию Синтеза, устаивая Синтез-ядром 65-ти Синтезов Иначально Вышестоящего Отца Синтез в ИВДИВО каждого. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И выходим из практики. Аминь.
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