
1 день часть 1
Время:2:27:56-2:46:10
Практика №2
 Мы возжигаемся синтезом всех видов практик Синтеза, всех видов огней Практикуемого Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом видов Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в теле Владыки первого Профессионального 65 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в Форме в Зале ИВДИВО 1048512 Архетипа ИВДИВО. Становимся командой первого Синтеза Профессионального курса Владыки и стяжаем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 9 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 8 видов Синтеза в творении и просим сотворить 8 видов Синтеза в 8-рице видов Регуляторов Прав, с последующим насыщением каждого вида Синтеза, Синтезом пакетов Прав Синтеза в 8рице Частей. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми включить девятью видами Синтеза, стяжая Регулятора Прав Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы в первый раз с Кут Хуми синтезируемся, чтобы вид Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми пошёл на нас в регулировании Прав. Для вида Синтеза это крайне важно. Поэтому мы возжигались Синтезом, как 16 видами Синтеза из ядра всех видов Синтеза. И возжигаемся Регулятором Прав растущей профессии в Синтез Синтезе каждого из нас. И просим у Аватара Синтеза Кут Хуми отстроить, отстроить и отрегулировать все виды Синтеза в Синтез Синтезе каждого из нас. И, собираясь, развёртываем в теле Владыки, Владычицы 65-го Синтеза Синтезтелесно. Он такой тягучий по Телу. Может и физическое есть ощущение, но в Высшестоящем Теле больше связывается такая связка. Специфика. И тоже самое синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем первостяжание Регуляцию Прав Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входим, заполняемся Аватарессой Синтеза Фаинь в регулировании прав, Синтез Праполномочного Синтеза. И, организуя, синтезируя регуляцию Права Ведения Синтез Синтезов каждым из нас. И просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести в 8 видов Регуляторов Прав Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в специфике видов Синтеза: от Регуляторов Прав Реальностным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца до Регулятора Прав Отцовским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, запахтываем состоятельность Синтеза с Кут Хуми Фаинь стяжаем, запахтываем, то есть нарабатываем, распускаем по телу, доводим до физической возожённости, физически возжигаемся Синтезом двух пакетов и всей группой переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся Телом Владыки в Форме 65-го первого Профессионально Синтеза, становимся Синтезом 1048577 Архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, адаптируясь, включаясь в дееспособность синтезируемым Синтезом с Отцом. И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас в реализации Регулятора Прав синтезом сложения единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на тренировкой и определённостью внутренней позиции Владычества, то есть внутренним управлением каждым явлением регуляции стяжённым Права в делах Синтеза концентрации Изначально Вышестоящего Отца от явления Синтеза в Правах Реальностного Синтеза до Синтеза Отцовского явления в каждым из нас и синтезе нас.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся стяжённым и выделенным, полученным Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, высшим Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первой практике. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Регулятора Прав Реальностным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Регулятора Прав Архетипического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим насытить и развернуть Права Синтеза Планов Синтеза действия Архетипического Синтеза в росте Регулятора Прав. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав Метачастного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прав каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в росте Профессии Регулятора Прав Синтезчастное выражение Синтеза Регулятора Прав.
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом и усваиваем 4 явления Синтеза Регулятора Прав, от Реальностного Синтеза до Синтезчастного Синтеза в каждом из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Регулятора Прав Сверхчастного Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь, запахтываем Синтез, усваиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в следующий пакет Синтеза. Стяжаем Регулятора Прав, Суперчастного Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в каждым из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем седьмой Пакет Синтеза Регулятора Прав ИВДИВО-Космического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И. возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмой итоговый пакет вида Синтеза, стяжая Регулятора Прав Большого Космического Синтеза или Отцовский Синтез Регулятора Прав каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, открываемся внутренне стяжёнными восемью видами Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу. И. стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Пакетов по восемь видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в регуляции Прав собою и в пересинтезированием ранее действующих Прав и видов огней Профессии либо наработки новой профессиональной полномочности и реализованности Синтеза Регуляции Прав восемью видами Синтеза. И заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, отстраиваемся Синтезом.
Сейчас можно сказать, что равномерно в теле, в зале Отца, так точно, физически тут каждый сам отслеживает свои возможности, у вас протекаю, это только не Столпы Синтеза, а оболочки. И вот Синтез между 8-ми оболочками протекает в теле. Если ивдивно смотреть, то это так. Если системно смотреть, то это надо столпно смотреть. Я предлагаю посмотреть ИВДИВНО оболочки. Посмотрите, как Синтез протекает внутри.
Далее, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй Практикой формирование фундаментальностей базового, дееспособного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данной профессии собою. И просим указать тот вид Синтеза, из восьми, который для нас на сейчас, как видит Отец, является ведущим. Мы стяжали все 8 выразителей 8 видов Синтеза. Но есть вид Синтеза, в который формулировка имеет более отточенную характеристику. Вы в ней специализируетесь. И вот, принимая во внимание отклик синтеза на тот или иной вид синтеза, например. Возжёгся Регулятор Прав Синтез Частного Синтеза, или Регулятор Прав Метачастного Синтеза. Это то, что по группе идёт, либо третий вариант Синтеза, или по четвёртому варианту явлении Сверхчастного Синтеза. Пятый мир не включается, не у всех, а надо 50%+1. Поэтому тут исходим из реалей. Вот и возжигаемся вот этой определённостью, той опорной позиции видом Синтеза Регуляции Прав, который мы сложили собою.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем центровку 8 видов Синтеза, тем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который Отец указал нам в применении. Возжигаемся им. Далее синтезируем указанный вид Синтеза Регулятора Прав. Ну, допустим, Синтез Частного Явления в среднем, развёртываем все 7 видов Синтеза в синтез частном синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И вот этим специализированным синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот этим Специализированным Синтезом, на сегодня действующим в каждом из нас, и мы снижаем у Изначально Вышестоящего Аватара наш синтез Право. одно Право. Применение данного вида Синтеза, в котором вы специализируетесь на ближайший период месяца к следующей профессии. Здесь сроки конкретные, месяц. То есть Огонь в профессии два года, виды Синтеза в этой профессии и к следующей профессии они должны быть разработаны. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по видам синтеза третье первостяжание: стяжаем Регуляцию Прав и Регулятора Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь в теле, вспыхиваем тремя видами Синтеза: Регулятора Прав Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Регулятора Прав Синтез Полномочного ИВАС Кут Хуми Фаинь и Регулятор Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И тремя пакетами Синтеза, усваиваем восьмеричного Регулятора Прав в 8 видах синтеза специфику восьмерицы частей, к которым подойдём позже. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал, физическую реализацию. Что такое физическая реализация? Это не просто тело, а вы реализаторы Синтеза, вот физическую реализацию Синтеза каждого из нас. У вас сейчас их было восемь плюс три, 11 новых состояний Синтеза. И в какой-то из этих реализаций Синтеза, вы должны вернуться, в какую-то из этих реализаций Синтеза вы помещаетесь. Зафиксировались. Теперь вы можете возжечь Тело Владыки в профессиональном огне. И только после этого начинаем направлять или развёртываем синтез. Лучше направляем, распускаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, организуя синтез внутри ИВДИВО формированием профессии собой. И тут надо прислушаться, когда даже не большой фрагмент Синтеза, который разработкой из всего стяжённого вы направляете в ИВДИВО, вы понимаете, что в этом есть степень ответственности уже по Правам, которые вы фиксируете в ИВДИВО. Тем ценнее практика, она, тогда становится более компетентно проводимая вами, не просто участники в практике. Далее в Подразделение ИВДИВО Самара. И возжигаем весь накопленный Синтез и Огонь Кут Хуми Фаинь в Подразделение ИВДИВО Самара. Сейчас посмотрим сколько у вас Огня Кут Хуми Фаинь. Возжигаем. А вместе с Синтезом Синтеза Кут Хуми Синтез Полномочного Синтеза Фаинь, какой ещё Синтез возжигается в Подразделении? Когда вот вы зафиксировали всё стяжённое и возожжённое. Это разработка. Мы сейчас можем включить тренинг Синтеза. Не Синтез тренинг, тренинг Синтеза, когда мы тренингуем, даже распределение по итогам всего Синтеза. Вот сейчас в Подразделение, а какой ещё откликается вид синтеза? Очень просто Синтез, Ядра Синтеза возжёгся, Велком, называется. Что так сидим, молчим. Так, сидим, молчим. Столп Ядер Синтеза. Далее направляем в Подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза, все вместе направляем. Развёртываем, усиляем концентрацию Синтеза в Подразделении ИВДИВО Профессионального синтеза участников и, далее в ИВДИВО каждого. Что здесь возжигается? В Вашем ИВДИВО каждого должна возжечься Нить синтеза. Ну, должна. Когда мы говорим слово «Должна». Если мы говорим: «Должен» в пределах 64х Синтезов, надо смотреть на это скептически. Когда мы говорим «должен» за пределами 64х надо смотреть как раз фундаментально, базово, а что я и правда должен. Если в теле даже при лёгком эманирующем подталкивании Ядер синтеза друг к другу возжигается Столп с Ядрами Синтеза, возникает вопрос, а чо мы делаем? Серьёзно. Потому, что мощи у Отца и у Кут Хуми хватит возжечь, я сейчас не про их мощь. С их мощью все хорошо. С нашим развёртыванием всё не очень. И вот здесь, когда мы направляем всё стяжённое и возожженное в сферу ИВДДИВО каждого, мы сталкиваемся воочию с тем состоянием Синтеза, что у нас накопился в сфере ИВДИВО каждого, что у нас накопился по итогам множества льонов практик, которые мы провели. Мы же много практик провели? Мы много практик провели. Вот это есть регуляция прав. Вы сейчас себя отрегламентировали с точки зрения четырёх видов развёртывания. В ИВДИВО, в Самару, в ИВДИВО участников и в ИВДИВО каждого. Четыре регламентных действия. При всём при этом было. При всём при этом. И выходим из практики Аминь.
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