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Практика 3. Стяжание 25-ти архетипов 25-ти Космосов
Ладно, идём стяжать, мы возжигаемся, вот здесь будет уместно сказать, возжигаемся всем накопленным Синтезом и Огнём Синтеза явления 1493-мя подразделениями. Ой, подразделениями, архетипами. Это хорошо, если столько подразделений, замечательно. Ну, 300000 нам уже Владыка говорил Кут Хуми в росте подразделений. 
Возжигаемся Синтезом архетипов я, наверное, в последней цифре ошиблась, но то, что 1465…
Из зала: 68. 
1468 возжигаемся, концентрируемся всем Синтезом Должностно Полномочных введений Синтеза любого курса Синтеза переходом ИВДИВО. То есть возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим, развёртываемся в ИВДИВО 1048512-го архетипа ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в форме Владыки соответствующим телесным явлением четырьмя видами Владыческой телесности и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигая регуляцию Синтез Синтеза в каждом из нас на переход стяжания космосов и архетипов Синтеза явления 25-ти архетипов 25-ти ИВДИВО-Космосов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вот слово заполняемся, оно ключевое при переходе. Если тела будут формально возожжены Синтезом и Огнём переход, конечно, для всего ИВДИВО состоится, а конкретно для тех, кто идёт, он может быть итогово не разработан. То есть он осуществится, но не будет разработанности, поэтому тело должно быть максимально возожжено в применении. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми прямо в зале мыслеобразом практики развернуть стяжание следующего шага 25-ти архетипов в новых ИВДИВО-Космических реалиях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезируясь ещё и с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, Фаинь только сейчас подошла, 50 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 50 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и просим преобразить нас на осознанную разработку Синтеза ростом профессии Регулятора Прав переходом ИВДИВО в применении 50-ю видами Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочных видов Синтеза Регулятора Прав. 
Вот почувствуйте, когда формулировка Регулятора Прав на виды 50-ти видов Синтеза в Кут Хуми и Фаинь в теле дало состояние собранности. То есть вот до этого каждый из нас стоял, когда вы стремились синтезом охватить зал. А теперь, когда мы возожглись Регулятором Прав, профессия и форма организуют Синтез, когда охват идёт не внешним обаянием, это шутка, не внешней эманацией, а внутренним действием, вот это тоже специфика Регулятора Прав. Он работает внутренним масштабом охвата стяжаемого.
И заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Устремляемся, идём 1048577-й архетип ИВДИВО, становимся в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 65-го первого Профессионального Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 25 переходов стяжаемого явления Синтеза 25-ти архетипов 25-ти ИВДИВО-Космосов Синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца линии Синтеза в плане Синтеза. И просим отрегулировать внутренним стяжанием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 25-ю ИВДИВО-Космосами, Синтезом линии Синтеза стяжая у Изначально Вышестоящего Отца срабатывание в каждом из нас: 
Высший Метагалактический ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого. Это не 25 архетипов 25-ти Космосов, это в целом, чтобы на каждого из нас сработали 25 линий Синтеза в ИВДИВО. 
Высший Метагалактический ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого,
Суперизвечный ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого 
Всеизвечный ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого 
Октоизвечный ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого 
Метаизвечный ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого 
Извечный ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого 
Всеединый ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого 
Октавный ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого 
Метагалактический ИВДИВО-Космос Человека-Посвящённого. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом просим далее включить разработку линии Синтеза стяжаем: 
Высший Суперизвечный ИВДИВО-Космос 
Высший Всеизвечный ИВДИВО-Космос 
Высший Октоизвечный ИВДИВО-Космос 
Высший Метаизвечный ИВДИВО-Космос 
Высший Извечный ИВДИВО-Космос 
Высший Всеединый ИВДИВО-Космос
Высший Октавный ИВДИВО-Космос 
Высший Метагалактический ИВДИВО-Космос на каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем первые восемь ИВДИВО-Космосов. Стяжаем переключение на первые восемь линий Синтеза стяжая: 
Суперизвечный ИВДИВО-Космос
Всеизвечный ИВДИВО-Космос 
Октоизвечный ИВДИВО-Космос
Метаизвечный ИВДИВО-Космос
Извечный ИВДИВО-Космос
Всеединый ИВДИВО-Космос 
Октавный ИВДИВО-Космос 
и Метагалактический ИВДИВО-Космос.
И возжигаясь являем каждым из нас и синтезом нас синтезом явления по 1024-ре архетипа ИВДИВО синтезирующим объёмом Синтеза в каждом из 25-ти видов ИВДИВО-Космосов Синтезом масштаба соответствующего явления и Воли Изначально Вышестоящего Отца данного вида Синтеза. И всем составом Профессионального Синтеза перестраиваясь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выражение и развёртывание синтезфизичности стяжая 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И утончаясь Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца ловим такую коннотацию утончённого пика Синтеза между нами и Изначально Вышестоящим Отцом. То есть, вот есть такое явление: сверхновое, вот сверхновое Синтезом стяжания и переходом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим реализовать переход стяжая концентрацию 25-ти архетипов 25-ти Космосов в каждом из нас и в синтезе нас, и, возжигаясь, концентрируем, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 
6-ю Октоизвечину Высшего Метагалактического ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 24582-го архетипа ИВДИВО 
8-ю Суперизвечину Суперизвечного ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 23560-го архетипа ИВДИВО 
8-ю Суперизвечину Всеизвечного ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 22536-го архетипа ИВДИВО 
8-ю Суперизвечину Октоизвечного ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 21512-го архетипа ИВДИВО 
8-ю Суперизвечину Метаизвечного ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 20448-го архетипа ИВДИВО
8-ю Суперизвечину Извечного ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 19464-го архетипа ИВДИВО
14-ю Ля-ИВДИВО Всеедину ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 18448-го архетипа ИВДИВО 
22-ю Октоизвечину Октавного ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 17430-го архетипа ИВДИВО 
25-ю До-ИВДИВО Метагалактику Метагалактического ИВДИВО-Космоса Человека-Посвящённого 16409-го архетипа ИВДИВО 
64-ю ИВДИВО Высшую Суперизвечину Человека-Ипостаси 15424 архетипа ИВДИВО 
64-ю ИВДИВО Высшую Всеизвечину Человека-Ипостаси 14400 архетипа ИВДИВО 

64-ю ИВДИВО Высшую Октоизвечину Человека-Ипостаси 13375 архетипа ИВДИВО 

44-ю ИВДИВО Высшую Метаизвечину Человека-Ипостаси 12352 архетипа ИВДИВО  

64-ю ИВДИВО Высшую Извечину Человека-Ипостаси 11328 архетипа ИВДИВО  

64-ю Ля-ИВДИВО Высшую Всеедину Человека-Ипостаси 10404 архетипа ИВДИВО 

78-ю Ля-ИВДИВО  Высшую Октаву Человека-Учителя 9294 архетипа ИВДИВО 

81-ю Метагалактическую Высшую Метагалактику Человека-Владыки 8273 архетипа ИВДИВО
81-ю  Метагалактику Метагалактическую Суперизвечину Человека-Владыки 7249 архетипа ИВДИВО 
81-ю Метагалактическую Всеизвечину Человека-Владыки 6225 архетипа ИВДИВО
 81-ю Метагалактическую Октоизвечину Человека-Владыки 5201 архетипа ИВДИВО 
103-ю До-ИВДИВО Метаизвечину Человека-Аватара 4201 архетипа ИВДИВО 
107-ю Ми-ИВДИВО Извечину Человека-Аватара 3179 архетипа ИВДИВО 
108-ю Фа-ИВДИВО Всеедины Человека-Аватара 2156 архетипа ИВДИВО 
138-ю Ми-ИВДИВО Октаву Человека Изначально Вышестоящего Отца 1163 архетипа ИВДИВО 
И итогово стяжаем 169-й архетип ИВДИВО До-ИВДИВО Метагалактику Служащего каждым из нас и синтезом нас и проникаемся 25-ю новыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 25-ю архетипами в концентрации Синтеза 25-ти Космосов в каждом из нас и синтеза нас и, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 25-ричной концентрацией стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас возжигаясь данным преображением, прямо преображением возжигаемся, то, чем преобразились возожгись. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 25 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 25-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца в первых частях каждого из нас прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Образы в Монадах в первых частях в каждом из нас и в синтезе нас. И, наделив физическим явлением подобия каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в 25-ричном Образе Рождение свыше 25-ю архетипами 25-ти Космосов Синтеза Образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь мы входим в 25-ричное Рождение свыше, развёртывая телесно 25 устойчивых Образов Изначально Вышестоящего Отца в физическом телесном явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подобие каждому, в подобие каждого.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот зарегистрируйте, что подобие Образ Рождением свыше, Образ и подобие ракурсом Синтеза первой части Образа Отца и Монады Образа в Монаде, дало так называемую телесную устойчивость, потом вы увидите, что Новое Рождение даёт плотность охватом видов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Ядер Синтеза Огня. Вот этому надо учиться, то есть на это надо открывать глаза и видеть, что в этом тоже то, что вы можете регламентировать в профессиональном виде Синтеза. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем Рождением свыше, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и итогово стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом огне переключаемся на стяжание Нового Рождения. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1600 видов материи, стяжая 26.214.400 реальностей 25-ти архетипов каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяжаем по 26.216.400 Ядер Синтеза в таком же количестве Ядер Огня, в таком же количестве Аннигиляционного Синтеза каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прося синтезировать 26.216.400 Ядер Синтеза Огня в Синтез Ядро Синтеза Огня вокруг и сквозь физическое тело каждого из нас.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и в физическом теле воскрешаемся физически телесно каждым из нас, входя в Новое Рождение Синтеза 25-ти архетипов собою и вновь воскрешаясь рождаемся 25-ю архетипами 25-ти Космосов, развёртывая Новое Рождение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезядро Синтеза Огня в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 26.216.000 Космических сил, Космических магнитов, Космических Столпов и Космических ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 104.857.600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим возжечь всё стяжённое и возожжённое – стяжаем одну Космическую силу каждому из нас, стяжаем один Космический магнит каждому из нас, стяжаем один Космический столп каждому из нас и одно Космическое ИВДИВО каждому из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы возжигаемся стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и уплотняясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и усваиваем итогами Нового Рождения плотность единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 8192-е части восьмью видами Синтеза частей по 1024-ре вида Синтеза в каждом явлении Синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в тело Владыки Регулятора Прав растущее, формирующееся Синтезявления 8192-х видов Синтеза частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас возжигаемся 8193-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем данный Синтез устанавливаем его физически в теле каждого из нас Синтезом частей.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтеза Синтезом количества всех объёмов, подготовок, полномочий, реализаций, накоплений всего во всем синтезом в каждом из нас и в синтезе нас и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать и перевести данное явление синтеза всех наших подготовок, масштабов, реализаций, компетенций, полномочий каждого из нас в новое явление 25-ти архетипов 25-ти Космосов в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь соответствующим количеством Синтеза выделяемым Изначально Вышестоящим Отцом телесно каждому из нас возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем в теле собою новый масштаб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 25-ти архетипов в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжая 150 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждому из нас. Возжигаемся Ядрами Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 150 Ядер Огней Изначально Вышестоящего Отца 150-ти частных ИВДИВО-зданий каждому из нас и возжигаем третий пакет 150-ти видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы просим транслировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас во все стяжённые и возожжённые явления стяжённым явлением четырёх зданий 25-ти архетипов в новой трансляции Синтеза 25-ти архетипов 25-ти Космосов Синтезом явления частных ИВДИВО-зданий в вершине явления Синтеза реализованного мира каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить в частных ИВДИВО-зданиях в вершинном явлении Синтеза мира в четырёх выражениях Синтеза в каждом из нас в ИВДИВО-полисе в физическом выражении реализации физического мира Изначально Вышестоящего Отца каждого следующего архетипа Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь концентрируем, транслируем синтезявление направляя 150 Ядер Огня в центровку Куба Синтеза, возжигая Синтез и Огонь огнём являем Синтез Ядер Изначально Вышестоящего Отца возожжённости трансляции перехода вспыхиваем в Кубе Синтеза.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигая в вершине столпа Синтез центровки основания пола кабинета мансарды каждого ИВДИВО-здания частного мирового. И возжигаясь 150-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца просим утвердить и зафиксировать развёртку и явление частных ИВДИВО-зданий синтезом 150-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трансляции собою.
И возжигаясь включаем Синтезом явления частных ИВДИВО-зданий мировых концентрацию 25-ти новых архетипов в каждом из нас и синтезом нас 25-ти Космосов. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым переходом 25-ти архетипов 25-ти Космосов в каждом из нас и синтезом нас и возжигаем, являем собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая двумя видами Синтеза в каждом из нас и синтезе нас и возжигаясь развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми в зале рядом с Изначально Вышестоящим Отцом,  правее от Отца, левее если смотрим с позиции группы. 
И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь пресинтезируемся двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и вспыхивая преображаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем расширение ареала обитания человечества землян синтезом 1518-ти архетипов ИВДИВО возжигая стяжённые 25 архетипов сегодняшнего первостяжания. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию и роста каждого Отец-Человек-Субъект Землянина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в охвате и овладением архетипами ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас в подготовке. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы возжигаемся Синтезом итогами практики и вспыхиваем планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в усилении роста вновь стяжённого 25-ти архетипов ИВДИВО в каждом из нам и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в данный зал в физическую реализацию. И развёртываем собою Синтез явление четырёх этапов практики, начиная со стяжания, концентрации 25-ти архетипов 25-ти Космосов и заканчивая преображением части Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми физически телесно. 
И направляем всё стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Самара, в подразделение ИВДИВО участников Профессионального 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. 
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