Практика №4
Стяжание иФормирование Высшего Совершенного Сердца Регулятора Прав


Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаем Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза, выходя телом Владыки в форме 65го первого Профессионального Синтеза в зал Изначально Вышестоящего Дома, Изначально Вышестоящего Отца 1048500 12 архетипа ИВДИВО.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируя в начале, синтезируя Синтез в каждом из нас, прям не спешите, синтезируем Синтез, оформляясь телесно, возжигая тело Владыки Регулятора Прав. Растущее тело Владыки, Регулятора Прав в каждом из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в усилении роста. От понятийности до синтез-организованности Высшего, Супер Высшего, Совершенного Сердца Регулятора Прав, синтеза разработки 8 Высших Сердец. Формировании Высшего Совершенного Сердца Регулятора Прав. И, возжигаясь, заполняемся Синтез Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез Прополномочным Синтезом Аватарессы Синтеза Фаинь, прося включить в рост от Высшей Розы Сердца до Высшего Физического Сердца активацию Высших Частей с акцентом Синтеза Огня на Высшие Части в усилении высших совершенных процессов Синтеза в Сердцах. 
И возжигаясь Синтез Синтезом, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим распределить любой вид и Огонь, стяжённый количеством архетипов, количеством лепестков, лучей. В зависимости от специфики свойств и характеристик того или иного Сердца в разработку Высших Частей количеством архетипов в охвате синтеза 1048576 архетипов ИВДИВО и ракурсом всего ИВДИВО в целом, на разработку Высшей Розы Сердца 2097152 архетипов ИВДИВО синтезом каждого из нас и синтеза нас.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обозначить масштабность освоения или овладения Синтеза и развёртываемся актуальностью Синтеза в теле. То есть, когда идёт какое-то первостяжание, мы стоим не во всем накопленном Синтезе и Огне, а только в том Синтезе, который актуален под это стяжание. Вот тоже не думаю, что вы так раньше действовали. Попробуйте себя сейчас в этом организовать и найти. И мы возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Высшее Совершенное Сердце Регулятора Прав в росте профессий, синтезирующее Сердце, регуляцию Огней, Синтеза в восьмеричной подготовке и реализации Высших Сердец в каждом из нас, в синтезе нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим вот в этом потенциале Синтеза, в концентрации Кут Хуми Фаинь к Изначально Вышестоящему Отцу. Кстати, обратите внимание, просто если есть такое состояние в теле, Сердца работают всегда точечно. То есть, есть некая, может быть, некая напряжённость, но не сверх критическая. В физическом теле, в локации физического тела, то есть с левой стороны, либо во всем теле в целом. То есть, может быть, такая напряжённость, но не критичная. 
И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся в зале ИВДИВО 1048577 архетипа ИВДИВО. В форме телесно, Владыками, телом Владыки 65го, первого Профессионального Синтеза и, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый стандарт явления Высшего Совершенного Сердца Регулятора Прав, прося согласовать и оформить ведущую Тему Регулятора Прав Высшим Совершенным Сердцем на будущее в разработке Высшего Огня профессии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Регулятором Прав, каждым из нас и синтезом нашей группы и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Высшую Розу Сердца каждому из нас и синтезу, нас, реализующую и включающую Высшие Части, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца распределение огня по Высшим Частям, стяжая 2097152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и огня Изначально Вышестоящего Отца огненными лепестками с каплями Синтеза, количеством видов организаций архетипической материи 2097152 Огня Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом охвата Изначально Вышестоящего Дома, Изначально Вышестоящего Отца в целом собою 1048576 архетипов и ИВДИВО и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Зерцало Розы. С 2097152 слоями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем таким же количеством Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить тело Высшего Огня с огненными контурами 8192 частей Изначально Вышестоящего Отца, стоящее в центровке Розы и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро Высшего Синтеза под ступнями тела Огня и развёртывая синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь в теле. Концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Печать Судьбы с пакетами печати Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2097152 архетипов ИВДИВО с концентрацией синтеза в одной печати Высшей, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, пресинтезируясь, развёртываемся Телом Огня на Ядре Синтеза в явлении Огненных Лепестков Высшей Розы Сердца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, просим усвоить пакет Высших Условий, Высших Задач, Высших Целей Высшей Розы Сердца.
И возжигаясь, присинтезируясь, усваиваем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Лотос Духа каждому из нас и синтезу нас, стяжая развёртывание Высшего Зерцала Изначально Вышестоящим Отцом под ступнями. Стяжая в Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 524288 слоёв с концентрацией Синтеза, Лепестками Духа, с Каплями Воли в таком же пропорциональном явлении 524288 видов Духа. С видами Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Тело Высшего Духа в центре Лотоса, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Воли. Ядро Высшей Воли под ступнями Тела Высшего Духа и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем и усваивая 524288 видов Духа с концентрацией соответствующего алгоритма, количеством архетипов Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, стяжаем Высшую Печать Судьбы в Лотосе Духа, в Высшем Лотосе Духа с концентрацией плотности организации в одной печати 524288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь присинтезируемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртывая синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем охватом Духа Высшего 524288 архетипов ИВДИВО. И вот внутренний такой факт Духа в высшем его положении дееспособности 524288 архетипов. И внутри, реплицируя Синтез стяжаемой в явлении Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, усваиваем насыщенность факта Духа, Высшего. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Планету Сердца, стяжая 131072 Луча Света и Капли Мудрости на лучах стяжаем творение тела Высшего Света в центровке сферы Высшей Планеты и стяжаем Изначально Вышестоящего Отца ядро Высшей Мудрости в центровке сердца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, организуясь с телом Высшего Света, усваиваем Высший Свет Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, развёртываемся и стяжаем концентрацию 8192 концентрации Света частей, Высшего Света частей. С фиксацией записи Мудрости в ядре, ядром Высшей Мудрости в Свет, действующий и идущий во взаимосвязи Сердец на активацию ядра Высшей Воли. То есть такую нелинейную связь сейчас сделаем, чтобы Сердца между собой начинали уже физически складываться на организацию синтеза возможных растущих применимостей тех тематик, которые им специфична. 
Возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся, возжигаемся Высшим Сердцем Планеты как проверочным Сердцем по готовности усвоения Огня следующего порядка. 
И вот прям фиксируем 131072 синтеза в усвоении порядка Огня 131072 архетипов ИВДИВО. И возжигаем в Высшем Сердце Планеты данную функцию внутреннее оперирование на готовность. Чем проверяется готовность? Правильно, Высшей Мудростью и Высшим Объёмом Света.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Если устали или потеряли концентрацию, собираемся в зале пред Отцом телесно, прям так, как бы взбодрились. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся. И стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося укрепить и разработать в данном явлении синтеза практики телесную организованность не просто стяжания и разработки, но ещё и применимость действующей практикой. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом перестраиваемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Высшую Звезду Сердца, стяжая 32768 потоков Энергии с Каплями Любви на потоках, синтезом количества видов организации архетипов, усваивая 31768 видов организации архетипов и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 пассионарно образующих архетипических сил звезды. Стяжая сотворение тела Высшей Энергии каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Высшей Любви, фиксируя его и концентрируя под ступнями тело Высшей Энергии в центровке Высшей Звезды. И вспыхиваем данным объёмом стяжания, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся внутренней пассионарностью или сверхизбыточностью энергоёмкости 8192 частей синтезом пассионарно образующих архетипических Сил и пробуем их не просто пропустить, силы пропускать нельзя, их надо сконцентрировать. То есть концентрируем на тело ёмкостное явление сил. Угу. Ну вот как-то полегче.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и далее стяжаем Высшую Чашу Субъядерности. Каждому из нас и синтезу нас. Явление 8192 Огнесердечных Нитей, Сердечных Мыслей каждому из нас и возжигаем в огне Синтеза Чаши. Каплями Творения на Нитях Синтеза соответствующее количество Синтеза 8192 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца тело Высшей Субъядерности, в центровке чаши и стяжаем Изначально Вышестоящего Отца фиксацию под ступнями Ядра Высшего Творения Изначально Вышестоящего Отца в центровке Зерцала Чаши, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Высшей Чашей Субъядерности. И стяжаем Изначально Вышестоящего Отца баланс Высшего Сердца Чаши субъядерной и 8192 Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося сформулировать субъядерным Синтезом в творящем явлении Чаши разработку и тренировку 8192 Частей Изначально Вышестоящего Отца. Это важно. То есть вот это Сердце, оно является проверочным для разработки. пробаланса 8192 частей Изначально Вышестоящего Отца, то есть если Сердце Планеты проверочное для уровня огня переход на следующий уровень разработки, то Чаша Субъядерности как высшее явление Сердца, проверочная с точки зрения субъядерности на 8192 части. То, что фиксирует собой 8192 архетипа синтезом формирования как раз концентрации Нитей сердечных, Огнесердечных нитей сердечными мыслями. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Высшую Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца как раз в формировании и разработки ядра Высшего Творения под ступнями. Синтеза высшим творением 8192 частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот тут прям можете почувствовать. Есть такое явление, когда Сердце в ликовании, то есть оно не то чтобы счастливо, это не про Сердце. Сердце в ликовании от функциональной применимости. То есть, когда оно там долго было, было, было, не было функционала.
Вот сейчас Чаша Субъядерности прям хорошо внутри раскрывает обоснованность, и мы даже синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем у отца. Ракурсом Должностно Полномочного, в учительскости владыческого роста Око Изначально Вышестоящего Отца в центровку Высшей Чаши Сердечной мыслью в Око Изначально Вышестоящего Отца. И все равно вот мы должны помнить, что стоит Тело в концентрации Высшей Субъядерности, а в центровке концентрируется как раз Око как Ядро Вышестоящей Части. Ну, это такая вот связка внутри Сердец между концентрацией синтеза горизонта Чаши как горизонт явления 60го порядка и 61, такая связка Чаши и Хум с Оком и координацией внутреннего явления Мысли, чтобы они творились под Оком. Или внутри Ока С. 
И далее, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, чуть отдохнули и стяжаем Высшее Центральное Сердце Формы, концентрируя в центровке груди совершенную форму каждого из нас, стяжаем 2048 оболочек и просим насытить Высшее Центральное Сердце Формы синтезом 2048 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая творение Тела Высшей Формы, Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Высшего Созидания Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Высшей Формы. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся и включаем в функционал третьего, Высшего Сердца Формы базу данных насыщенной дееспособности во впитывании разработки 2048 разных видов Жизненности. 2048 разных видов Компетенций, 2048 разных видов Полномочий и 2048 разных видов реализации.
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить функциональность Высшего Центрального Сердца Формы Телом Высшей Формы и Ядром Высшего Созидания для применимости и усвоения 2048 архетипов ИВДИВО практичности. И? 
И включаем в процесс синтезирования, синтеза, оперирования 2048 Жизненностей Компетенций, Полномочий и Реализации. И вот актуализируем этот момент, где мы сейчас вот каждому Сердцу даём его специфику, характеристики действия. Вот здесь Сердце Формы получает оперирование, управление 2048 видов этих реализаций. Ощущение, серьёзная вещь, подтягиваемся к Телу Ощущения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Сердце Содержания Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем собою 512 видов Содержания Изначально Вышестоящего Отца, прося включить 512 архетипов синтез-явления Содержания Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить тело Высшего Содержания. И наделить нас ядром высшей репутации формирование синтеза 512рицы видами содержания Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипами ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся синтезом Явления Субстанциональности, синтезом Высшего Сердца Содержания 512, архетипами ИВДИВО и внутренне включаемся в принцип незеркальности, вот это важно, Сердце не зеркалит. А принципом отражения. И вот Сердце Содержания нужно научить включать содержание в отражение высшего процесса, например, там целесообразности синтеза 8192 частей по 8192 вида Содержания каждой спецификой из частей. И вот просим Изначально Вышестоящего Отца сложить компетентность Сердца содержанием, где Сердце держит субстанциональность организации синтеза внутренним Ростом 512 рицами Архетипов своей насыщенности сейчас ни про какой эфир не вспоминаем, то есть надо выйти на явление Синтеза не ниже 512 архетипов ИВДИВО.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сотворяемся в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца творение первого Высшего Физического Сердца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем в начале реализацию 128 Жизней физическим Сердцем в явлении синтеза Высшего физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца с контурами Полей 8192 Частей вокруг физического тела в физическом Сердце.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Высшее Поле с жизнью, стяжая Ядро Высшей Жизни синтезом Ритмов 8192 частей каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Здесь мы никакое тело не стяжаем, потому что это сердце физического, сердце физическое, то есть оно фиксируется в каждом из нас. Вот уже тело есть, но ядро Высшей Жизни возжигали, синтезировали и просим Изначально Вышестоящего Отца сложить рост биологии Высшего Физического Сердца с фиксацией 128 архетипов ИВДИВО на каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаемся Высшей Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. Пред Изначально Вышестоящим Отцом аккумулируем 8 видов восьмерицы Высшего Совершенного явления Сердца в каждом из нас и синтезом нас, и, возжигаясь восьмью Высшими Совершёнными Сердцами, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И включаемся в концентрацию силы реализации стяжённого объёма Синтеза Высшего Совершенного Сердца, в специфике архетипической, отстроенности синтеза явления Высшего Сердца со 128 архетипов на 2097152 архетипа ИВДИВО, в дееспособности Высшего Совершенного Сердца Регулятора Прав в каждом из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем дела и цели в 8 выражениях Синтеза со 128-архетипической заданностью на 2097152 архетипические заданности дел Регулятору Прав. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить, в том числе в ночной подготовке синтез в восьмерице дел как высочайшей либо высшей реализации Высшего Совершенного Сердца Регулятора Прав каждым из нас и синтезом нас. 
И преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом, возжигаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Высшее Сердце Регулятора Прав физически, телесно. И возжигаемся делом. Или вот тенденциями, которые попросили у Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возвращаясь, ничего не компактифицируя, вот Сердца работают в нас формируя Высшее Выражение Совершенного Сердца Регулятора Прав, Столп Совершенного Сердца Высшего в данный зал в физическую реализацию. И вот восьмью уровнями Высшего Совершенного Сердца. Вот одномоментно всей восьмерицей сердец эмонируем, развёртываем. Все стяжённое, возожжённое, синтезированное, разработанное и ИВДИВО в охвате, применённое стяжённым, Высшим Совершенным сердцем, Регулятором Прав, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот здесь можно обратить внимание. Это такой хороший посыл, когда понятно, мы можем направить все, что стяжали и возожгли. Но у Сердца есть одна такая штука, и вы сейчас её увидите, что я это чётко вижу, что сердце развёртывает в ИВДИВО только то, что может выработать, причём все 8 сердец одномоментно. То есть здесь у Сердца не будет срабатывать принцип, что я эмонирую, что стяжала. Сердце имонирует только то, что выработало. Это хороший сейчас вам урок. Посмотрите, вот прям 8 сердец в теле. И они собою развёртывают только то, что вы сейчас в этот процесс времени, там 30 минут сколько шла практика, сумели синтезировать, видели? Смысл не в практике. Смысл в стяжаниях - это разное действие. Практик много. Стяжание одно.
 Далее направляем в подразделение ИВДИВО Самара. Здесь уже по своему родному можно ползать сколько хотите и шо выработали, и что не выработали, и что не синтезировали и синтезировали. Это шутка. Направляем в подразделение ИВДИВО Самара. Надо выдерживать просто долю юмора, поэтому просто это надо пропустить сквозь себя выдерживаем. Далее направляем в подразделение ИВДИВО участников профессионального синтеза и в в диво каждого и выходим из практики. Аминь.
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