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Практика 6. Переход в ночную подготовку. Наделение профессией Регулятор Прав Изначально Вышестоящего Отца
Две минуты это много. Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаем скорость Владыки, вспыхивая всей Мудростью Настоящего или Я Настоящего в явлении Синтеза Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца. Не забывайте, что это профессия в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся, сразу же переходим в выражение Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поэтому мы завершали процесс работы только с Изначально Вышестоящим Отцом в предыдущей практике, сразу же в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в поддержке физического явления Кут Хуми Фаинь. То есть дорабатываем тот Синтез, который стяжали в начале предыдущей практики, и развёртываемся 1.048.577-го архетипа ИВДИВО в форме Владыки первого Профессионального 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Регулятором Прав в растущем теле Владыки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас в профессиональной организации тела Регулятора Прав явлением Синтеза Высшего Огня профессии Регулятора Прав. Стяжаю у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Прав 8192-х частей Изначально Вышестоящего Отца. И в разработанности Синтеза стяжаем 1.048.576 1.048.577-ми льонов Прав Синтеза в каждое явление Синтеза восьми видов частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая пресинтезируем 8192-е части Изначально Вышестоящего Отца 8192-мя Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в льонной фиксации Синтеза Прав Высшим явлением Синтеза Огня профессии Регулятора Прав и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом просим сотворить в переходе в ночную подготовку явление Синтеза Высшего Огня профессии Регулятора Прав. Возжигая профессиональную полномочность и организацию Синтеза Прав Высшим Мировым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь наделяемся профессией Регулятора Прав Высшим Мировым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца разрабатывая и усваивая виды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в архетипически-космическом качестве Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подготовки 8192-х частей Изначально Вышестоящего Отца в восьми их видах по 124 тысячи частей Изначально Вышестоящего Отца Высшими частями в Высшем явлении Мирового Синтеза огнём профессии в каждом из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ночную подготовку, разработку, усвоение, адаптацию, становление Синтеза в огнях иерархической подготовленности Высшего Мирового Огня Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вызвать нас на ночную подготовку. Также синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Владыка в зале, и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми ночную подготовку и разработку тем, практик и из практик тем Синтеза в усвоении Высшего Огня Мирового Синтеза Синтезом профессии Регулятора Прав. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в начале благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в данный зал в физическую реализацию каждого из нас и фиксируем в теле профессии Регулятора Прав Высший Мировой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом явления Прав 1.048.576-ти 1.048.577-ми льонов Прав Синтеза частей Высшими порядками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И распускаем огонь профессии, уплотняя тело Владыки Регулятора Прав в ночной подготовке или к ночной подготовке дееспособности каждым из нас. И выходим из практики направляя всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Самара, подразделение ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. 
Аминь. И выходим из практики.
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