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2 день, 1:09:34–1:44:08, практика №7

Организация результатов Синтезной Ночной учёбы Профессионального явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав

Комментарий перед практикой
О.С.: Готовы? Вот я бы сказала, что вы не готовы! Как я оцениваю вашу готовность: не по тому, что вы поменяли положение в теле. Вы должны поменять положение Синтеза и Огня внутри – это называется настройка, то есть было сказано о Нити Синтеза. В теле, в настройке должен вспыхнуть Синтез, когда вы входите в заполнение Кут Хуми на практику. Когда ещё Ведущий не сказал: «Мы возжигаемся всем накопленным Огнём», – потому что весь накопленный Синтез и Огонь начинает возжигаться вначале в группе между нами.
А мы сейчас говорим о профессиональной компетентности, когда каждый из вас уже имеет направленность на Синтез, в ту практику, в которую мы пойдём, и вы ждёте внутренним синтезом групповое включение целого Синтеза на группу! Не занудствую? Нормально? Понимаете? То есть вот это надо не просто..., что это простые вещи – да, вещи-то простые, только последствия непростые! И надо, чтобы включилась тенденция не так, что Отец всё даст, Отец всё даст в пределах 64-х Синтезов, а дальше мы должны проявиться как специалисты, которые начинают включаться в следующие задачи, которые нам могут дать. Почему мало задач дают? Потому что проявленности внутреннего синтеза – это старое, хорошее слово – «проявленности» – маловато будет!
Ладно, остановите меня, знаете чем? Тем, что вы начинаете возжигаться внутри! Я сейчас же могу опять пойти в состояние объяснения, как «бороздят космические корабли Большой театр». А вы должны внутри войти в Синтез так, чтобы у Ведущего переключилось состояние на Синтез! То есть, есть ведение, когда вас ведут, а есть, когда группа готова к следующему Синтезу. Иногда Владыки Синтеза говорят-говорят-говорят-говорят, давая группе в режиме физического бытия – ваша, кстати, физика – Генезис Бытия – отстроиться явлением течения Синтеза. А профессионал не идёт по течению Синтеза, он его синтезирует, он его оформляет. Словно в Советском Союзе: «Реки вспять поворачивали!» Да? Что очень плохо сказалось на процессах экологичности... Ладно! Сейчас не думаем про реки, думаем о том, что вы внутри возжигаетесь синтезом! Угу.
Давайте, повозжигайтесь сами какое-то количество времени, несколько минут! Ну, в смысле, по времени Кут Хуми, у нас это будет чуть меньше. И вот организуйтесь на Синтез Синтеза Синтеза Прав тех тем или, там, Начал тем, которые Владыка сейчас вам поднимал, анонсировал и запускал в реализацию, то есть вводил в реализацию.

Возжигаемся Ядрами Синтеза тем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтеза 1518-и архетипов ИВДИВО. Вспыхиваем Телом профессии Регулятора Прав, стяжённым вчера в последней практике.
Возжигаемся в Ядре Синтеза всем Синтезом Прав Синтеза 6-и миров, плюс компактом Прав Большого космоса и ИВДИВО в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И развёртываем вокруг Физического тела каждым из нас, держась в форме Владыкой 65-го Синтеза, Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот, попробуйте, зарегистрировать, прям, устремитесь, практикуйте, распознать, возжечь, организовать, синтезировать Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтеза 65-ти Синтезов в теле организованным Ядром Синтеза Кут Хуми вокруг вас. Это не Ядро Синтеза 65-го Синтеза, вернее, это – не Ядра Синтеза 65-го Синтеза. Это – Ядро Аватара Синтеза Кут Хуми синтезом растущих Прав в Синтез Синтезе каждого из нас. То, что мы вчера возжигали и сейчас будем с этим работать.
Я так немножко сейчас отстрою вас. В этом состоянии нужно сгруппироваться, собраться, но не напрягаться прожить, то есть найти некое состояние отношения к возожжённости, когда вы можете сопережить возжигаемое. То есть вы каким-то физическим процессом сопереживаете возожжённость в теле, даёте себе ориентацию, как это есть у вас. Угу.
И возжигаем Нить Синтеза как ось, синтезируя и вспыхивая ИВДИВО каждого, организуя Ядро Синтеза сферой ИВДИВО каждого с возожжённостью на взрастание в сфере ИВДИВО каждого оболочки, сферы-оболочки профессии Регулятора Прав. Это такая проба возожжённости ИВДИВО каждого.
Вспыхиваем далее всем накопленным Огнём, причём накопленным Огнём за Профессиональный Синтез и Ночную подготовку, накопленным, возожжённым, синтезированным Огнём. И, возжигаясь внутренне, пробуйте сориентироваться на Кут Хуми. Скажу такую фразу, вот есть такое выражение: «Опереться на плечо». Вот внутренним синтезом сориентируйтесь на Аватара Синтеза Кут Хуми, чтоб вы почувствовали поддержку. Не как Ученик или Посвящённый, или Ипостась, которого Кут Хуми ведёт, а как Регулятор Прав, вот, в росте Профессии, когда вы организуетесь и отстраиваетесь на Аватара Синтеза Кут Хуми и сопереживаете поддержку Кут Хуми, когда Владыка усиляет вас Синтезом. Ну, так это и есть, прям, усиление Синтезом! Если какие-то моменты есть, замечайте их!
Вот этим усилением Синтеза мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми все вместе и возжигаемся Профессиональным Синтезом Синтез Синтеза Регулятора Прав физически телесно. Возожглись?
И вот Аватару Синтеза Кут Хуми, мы сейчас перейдём в зал, Аватару Синтеза Кут Хуми дайте такой внутренний ментальный ответ: вот эта возожжённость внутри, как вами воспринимается, когда вы проживаете поддержку Кут Хуми, то есть, там, в Компетентной организации от Прав синтеза, там, и далее, в возожжённости Ядер, просто усилении формы? Угу. 
Это не лишние вопросы, а вы включаете лично-ориентированный Синтез с Аватаром Синтеза Кут Хуми, когда Владыка не просто группу видит и Синтез Столпами на вас, а видит, как раз, ваш индивидуальный подход, когда вы ориентированы один на один с Кут Хуми, а Кут Хуми ориентирован на вас. Понимаете? 
То есть профессионал – это тот, кто может отличаться от таких же единиц какой-то своей, там, способностью, особенностями, устремлением в действии Синтезом. Это важно! У нас не должно быть массы профессионалов, у нас должна быть субъектность отдельного Отец-Человек-Субъектного Синтеза в действии ростом той или иной Профессии. Грубо говоря, такая заявка на индивидуальный рост ракурсом Профессии у Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот уже этой возожжённостью встраиваемся в Синтез Кут Хуми, Синтез Кут Хуми встраивается в наш синтез. Всё это записывается и возжигается в объёме Огня. Огня в два раза больше, чем компактов Синтеза, это просто даже образно можно воспринять.
И мы переходим, уже включаясь в практику, к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми – 1.048.512-й архетип ИВДИВО…, (Обращаясь к Служащей – ... что упадёт. Не надо! Сидите, как сидите!) … 1.048.512-й архетип ИВДИВО и развёртываемся в форме Владыки 65-го/1-го Профессионального Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываясь, становимся, прям, утверждаем внутри, в применении вначале Огня, а далее в записывании возожжённого Синтеза на практикование Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, практикование Синтез Праполномочного Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь. Выход в зал к Аватарам Синтеза, так, скажем, доходим, выходим, становимся. Кут Хуми поддерживает, но больше смотрит на вашу устремлённость, так скажем, навыков и умений выходить в зал Кут Хуми. Встали.
И теперь возжигаемся Синтез Синтезом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и просим завершить и в то же время преобразить, организовав результаты Ночной учёбы или Синтезной Ночной учёбы Профессионального явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Профессиональный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав – это одно Право Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, усваивая стяжённый Профессиональный Синтез Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми итогами Ночного обучения, пока усваиваем, стяжаем и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Праполномочий – во множественном числе – Синтеза Изначально Вышестоящего Отца профессии Регулятора Прав. И просим Аватарессу Синтеза Фаинь синтезировать минимально 192-а и более, в зависимости от разработанности каждого из нас, Синтез Праполномочного Синтеза Регулятора Прав и отрегулировать разработкой в Отделах, ну, в Высших ИВДИВО-комических Отделах Изначально Вышестоящего Отца, виды Синтеза в применении Регулятора Прав в их действии темами, делами Плана Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза ракурсом Высшего Пра специфик Синтеза Отделов и Частей.
И вот возжигаемся в отдельную, так скажем, линию действия Синтеза с Аватарессой Синтеза Фаинь, профессионализируясь. И Фаинь такую фразу говорит, что «приведите», знаете, такое приведение, «...в рабочее состояние Синтеза с точки зрения работы Прачастей с Правидами Синтеза!». И вот надо привести в рабочее состояние Прав. И вот просим Аватарессу Синтеза Фаинь итогами Ночной подготовки привести в организацию правомочности и такой скрупулёзности, цельности, тенденции рабочей деятельности синтеза тем Профессии.
И, возжигаясь, заполняемся Синтезом Праполночий Синтеза Регулятора Прав Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Усваивая Синтез, доводим реализацию Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь, синтезируя и вырабатывая Синтез Праполномочий Синтеза физически Телом Владыки Регулятора Прав каждым из нас. Прям, такой, ну, можно так сказать, отклик в Физическом теле, отклик или устремление, чтобы отклик был.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переводим концентрацию Синтеза и включаемся в усиление Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая 6 уровней организации Профессионального Синтеза Правами 6-и миров Изначально Вышестоящего Отца: от Физического мира Синтезов Прав Регулятора Прав Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми до Мира Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 524 тысяч Прав Регулятора Прав Миром Изначально Вышестоящего Отца.
И, заполняясь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Регулятору Прав синтезом применения и синтезируем, просим оформить итогами Ночной подготовки нашим внутренним восхождением внутренний рост Профессии Права Высшего мирового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, вот, фиксируем в теле от Аватара Синтеза Кут Хуми компакт Синтеза как пакет Синтеза в стяжённом, стяжаемом, возжигаем телом, выстаивая Столпность Синтеза 6-ти миров в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Столпность не растягивается до Физического тела, а организуется в Теле Владыки пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, такие 6 равных цельных Прав Огня и Синтеза Мирового синтезирования архетипов и космосов итогами работы. 
И, синтезируя, далее вырабатываем, то есть сами, то есть в начале стяжали у Кут Хуми, теперь вырабатываем сами, синтезируем из 6-ти видов синтеза миров Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшим мировым Синтезом в применении хотя бы первого Ядра данного Синтеза Профессии каждым из нас итогами Ночной подготовки. И вот устремляемся синтезировать пред Кут Хуми, выработать самостоятельно новый пакет синтеза.
Вот в Профессии всегда так: мы сначала стяжаем, а потом входим в разработку, а далее, погружаясь в темы, на каждую следующую тему стремимся выработать синтез самостоятельно из того объёма, который давался Синтез-темой. Каждой темой даётся Синтез. Не расслабляйтесь, держите себя в тонусе! Чувствуете, что сложно, физически себя бодрите, оставаясь в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, держимся в этой концентрации Синтеза.
Возожглись, а далее вспыхиваем вот этим выработанным самостоятельным фрагментом Синтеза, Ядром Синтеза, ну, это фрагмент Синтеза. Мы возжигаем Столп Высшего Совершенного Сердца Регулятора Прав и вспыхиваем выработанным синтезом в каждом отдельном виде Высшего Сердца, возжигая Тело Владыки Регулятора Прав 8-рицей Тел: от Огня до концентрации Физического тела Физическим сердцем.
И синтез не растягиваем, это неправильный вывод! А вижу, что вы это делаете. Не растягиваем синтез! А вот этот, один синтез, который выработали, там много объёмов Синтеза – это кластер Синтезов фрагмента одного, просто он так назван: «фрагмент синтеза» синтезируем. Только не распределяем, а возжигаем вот этот пакет синтеза в 7-ричной телесности, 8-я телесность в Физическом теле. Просто возжечь! И надо, вот тут, когда вы работаете, внутри и в теле включить Понимание как 4-ю практику, работающую из 16-й позиции Практики Синтеза, то есть разложить Синтез на Волю, Мудрость, Любовь и до Понимания. Возжигаемый синтез в 8-ми Телах разложить пред Кут Хуми соответственно на 12 явлений, ну, на 13 явлений, как раз, Понимание будет 13-м.
Начала складываться, вот, у большей части группы, и тут мы имеем право обратиться к Аватару Синтеза Кут Хуми и спросить у Кут Хуми уточнения: Аватар Синтеза Кут Хуми как видит – вот, Ночная, Ночная подготовка или разработка сейчас, которую вы дорабатываете сами, сложилась ли, вписалась ли в оболочки Огней в Телах Высшего Совершенного Сердца? Мы сейчас про Огни в Ядрах Синтеза, в Ядрах под ступнями не будем фиксироваться, нам нужны только Тела. Угу.
Вопрос-ответ, такое внутреннее понимание-сложение: «Как бы вы себя осмыслили в этой возожжённости?» Это тоже будет ответ Аватара Синтеза Кут Хуми.
И далее, пресинтезируясь, вновь синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и той разработанностью в Телах, в Высших телах 8-и Высших Совершенных Сердец, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим усилить и отрегулировать Права каждого объёма Огня в последующей разработке объёмов Синтеза или компактов Синтеза самостоятельно или с командой в синтезированности, в разработке тем Высшего Совершенного Сердца Регулятора Прав в Профессии, в Правах Синтеза каждого из нас.
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, усиляемся Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, вспыхиваем двумя Столпами Синтеза Кут Хуми Фаинь, организуясь Телом Профессии. Возжигаем Синтез Синтеза Регулятором Прав и Синтез Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем два вида Синтеза сами пред собой и внутри тела, синтезируя на Синтез Регулятора..., Синтез Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав.
И, вот, входим в такой процесс синтезирования Телом Профессии, когда из двух Синтезов Кут Хуми Фаинь синтезируем третий Синтез – цельный – Изначально Вышестоящего Отца, Отец – это целое, чтобы быть, иметь возможность выйти в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Ну, вот такая тренировка. Запоминаем, что видим, потом буду спрашивать в письменном виде! Шутка. Угу.
Предположим, не у всех получилось, предположим, вы, Кут Хуми говорит: «Совместили два вида Синтеза, а третий родился? То есть родился ли Синтез Отца?» Аватар так не видит! Объясню, почему мы сейчас так действуем после практики. Ну, вот, если не сложилось, просто видите, проживаете два, две концентрации Синтеза Кут Хуми и Фаинь и нет формирования Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть просим и привлекаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем его на тело в зале Кут Хуми! Угу.
И вот теперь осознанно возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, внутренне возжигаем разработанность того объёма Частей, Высших частей, разных уровней Компетентной, Полномочной, Реализованной подготовки каждого из нас и просим синтезировать Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь на формирование целого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот, когда первый фрагмент, уже не фиксация, а фрагмент, начинает возжигаться, Силой Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они заинтересованы, чтобы у нас это получилось, чтобы у вас был первый прецедент практики, в теле пойдёт волна обновления Синтеза. Кстати это один из факторов, как, когда, регистрируя новый выплеск Синтеза, идущий от Отца или от Аватаров Синтеза на какую-то тему, которая даётся вам. Поэтому так методично и не быстро. (Обращаясь к Служащему: «Да. Дим?»).
Вот среда в группе поменялась, я жду, чтобы на Физике это было, не только в зале это происходило.
И мы синтезируемся теперь всей группой с Изначально Вышестоящим Отцом и командно выходим Синтезом и такая фраза не верная, но правильная: «По Синтезу» Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, словно Синтез – это Путь, ведущий к Отцу. 
Вы должны понять, что синтез в теле, но, тем не менее, мы идём, когда сам Путь движения в зал к Изначально Вышестоящему Отцу – 1.048.577 архетип ИВДИВО – это Синтез Путей Организаций Изначально Вышестоящего Отца, вот, 512-и: 64 – Отцов-Аватаров и 448 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Высших организованных процессов. Это – наша с вами следующая задача: ввести это явление у Регулятора Прав в действие.
Развёртываемся Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом, углубляем присутствие в зале пред Отцом, развёртываясь Телесно в форме Владыки 65-го/1-го Профессионального Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Синтез синтезирования Синтезом Регулятора Прав Профессиональной организации и завершения итогов физической наглядной работы практикой-тренингом, итогами Ночной подготовки в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем синтезирование результатами работы Синтеза 1.048.576-и 1.048.577-и льёнов Прав Синтеза формирования Права ведения 8192-х Частей Изначально Вышестоящего Отца Телом профессии Регулятора Прав всем Синтезом, вырабатываемым Синтезом Прав Частей, Прав миров с архетипами и космосами на новый План Синтеза в Правах Плана Синтеза Профессий пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом усвоения 65-ой, 65-ой – окончание пока такое – линии Синтеза 440..., 4.096-и видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формируя плотность Синтеза Телом Владыки, возжигая Высшую телесность Синтеза способностью явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом в каждом из нас.
И, вот, каждое слово – это отдельный, ну, как бы, пакет Синтеза, не «ну», а пакет Синтеза. И вы, возжигая, понимаете, что слово управляет материей Огня, давая Синтезу в тело войти и записаться в Огненные письмена, вот, Огненные письмена в разработке в оболочке Хум, в оболочке Тела, в слои Синтеза Частей, ну, вот, то есть во всю ту системность, о которой мы ранее говорили, чтоб сейчас мы её не перечисляли.
А вот так? Помните, где-то тяжело, потом где-то легко. «Тяжело в учении, легко в работе и в труде!» Это – учёба. Хорошо!
Теперь возжигаемся все вместе, группой Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Синтез, не тот, которым мы оперировали сейчас и вырабатывали сами, а новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом. И просим нам в планёрке, так скажем, линии до следующего Профессионального Синтеза, итогами Ночной подготовки, обучения синтезированию и вырабатыванию нового вида Синтеза теми темами и практиками, которые будут складываться в Ночной учёбе деятельностью с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза базовым явлением Кут Хуми Фаинь, важном явлении, и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, которых будет вводить Аватар Синтеза Кут Хуми в разработку Высшей Школой Синтеза для работы в Ночной подготовке.
И, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом, вот Отец в зале говорит: «Посмотрите, как Синтез, – такая хорошая фраза! – выстилает», выстилает, то есть заполняет, организует внутренне, так назовём, пространство между Синтезом Тела Профессии с концентрацией 8-ричного Тела Высшего Совершенного Сердца – оно сейчас у вас ведущее, как бы ведущий процесс дел, на пространство между превозожжённостью Огней и Синтезом в среде вокруг вас. 
Вот, Профессия, она не просто эманирует, она концентрируется и расходится или оформляется определённым профессиональным состоянием, которое улавливается эманацией Синтеза Частей и огнеобразами Частей. Вот друг друга только сейчас себя чувствовать не надо, там Синтез должен устояться, чтобы не было микса между вами, вы можете от Изначально Вышестоящего Отца и от себя, вот, уловить эти эманации в пространстве Синтеза, который заполняет организацию внутреннего, Телесного выражения Владыки Синтезом плотности Профессии. Она не плотная сейчас, как Огонь и Синтез, тут ещё должно пройти полдня, то есть она должна достроиться, но первичная база устоялась, ну, или начинает устаиваться.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь! Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И направляем, вот, стяжённый уровень разработанности, подготовки, применённости и сложенного самостоятельного действия Синтезом и Огнём как практику, это важно, именно практические действия направляем в ИВДИВО.... Умозаключения, выводы, первичные понимания, что вот так вот сложилось – это не направляем! Это – ваше, это – не результаты! В подразделение ИВДИВО Самара, в подразделения ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. И выходим из практик. Аминь!
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