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                                                          Практика№9. 
Стяжание Образа Регулятора Прав. Стяжание Нового Пути Синтеза Путей Организаций и Управления Отделов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Получение Права каждого Синтеза Аватара и их применение в зданиях подразделения.


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, это обычная формула, но в возжигаемом синтезе каждого из нас, мы возжигаем ту линию Синтеза знаниями, темами, делами, исполнениями или наработками, сами как-то для себя выберите слово, которое вас включит. Когда вы в возожжённом Синтезе возжигаете линию Регулятора Прав. И вот всю линию синтеза 120 или сколько есть у вас ядер синтеза, вы возжигаете спецификой Регулятора Прав. То есть важно не все темы подряд возжечь, как в восьмом распоряжении, а возжечь только Права тем, Права Частей, Права Аватаров Синтеза, которые были получены при стяжании этого Синтеза. Вот тут, кстати, формулировка «стяжание Синтеза» не смотрится огульной, она слышится, как включающая управляющая действия, когда Синтез даётся итогами качественных стяжаний на синтезе. Без послаблений, вот прям продолжаем себя держать в том же ключе, так скажем, отстройки, какая была сейчас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Набором Прав, стяженных за два дня в тело Профессии Регулятора Прав. Возжигаемся спецификой, спецификой будет количество синтеза в правах, которые вы возжигаетесь. Прошли 16 синтезов, специфика 16 синтезов. Прошли 120, специфика 120 синтезов. Это минимум и максимум. Синтезируемся с Изначально Вышестощим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся профессией и огнём профессии в каждом из нас. Возжигаем Синтез, который есть в теле и стремимся этот Синтез развернуть, словно стремимся опустошиться вовнутри, зафиксировав Синтез вокруг собой в сферу ИВДИВО каждого, распределяя по сферам оболочкам и заполняемся Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренне, утверждая восхождение синтезом, заполняя Синтез Синтезом Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал, то есть попробуйте взять такую тенденцию, что заполняясь Синтез Синтезом Кут Хуми, при знакомом вам переходе в зал к Аватору Синтеза Кут Хуми, вы, меж прочим, и восходите в следующий вид Синтеза, за которым идёте. Это просто позиция вашего внимания. Скажу с точки зрения сознания. Это ваша установка, но качественной работы сознания и функционального мышления. Не сдаём позиции. Если какие-то есть самодополняющие формулировки, у нас есть все шансы-это сделать дома на самообучающей подготовке. Сейчас именно в такой тенденции лучше идём.
Развёртываемся синтезом на 1.048.512-ом архетипе ИВДИВО в зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Адаптируемся в среде Синтеза ИВДИВО синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем восприимчивость взгляда и имперацию владычества синтезом всех видов Путей и Прав, стяженных за два дня Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезировать 512-ричный Синтез организации ИВДИВО, синтезом восхождения, явления, позиций и профессиональной разработки Пути, Прав Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Отцов синтезом реализации специфики Регулятора Прав организации сложения Нового Пути Регулятора Прав в ИВДИВО, оформив столп восходящих Прав и Пути каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаем 8192-е части синтезом явления 8-ми видов частей. От явления Сиреальностных частей и Реальностных частей до возжигания частей Большого Космоса в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, генерируя или включая генезис, репликации, синтезирование Синтеза Прав Частей с собою и каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и вспыхиваем результатом Синтеза, который сейчас достигли в синтезировании Синтеза Прав Частей. Какая-то расшифровка, возможно, сложилась, как итогового синтеза 8000 Прав. До этого стяжали, поэтому несложно будет это синтезировать. 
И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми набор Регуляции Прав, складывая Пути разным видам применения Синтеза и Огня или началом применения Синтеза и Огня на Пути восхождения в профессиональном действии Синтеза. 
И вот отстраиваемся, складываем подготовку. 
И синтезируясь с Аватором Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Нового Пути реализации стяженных прав, синтезируя в один Новый Путь для познания, достижения, восхождения, синтезирования и реализации каждого из нас, как полномочного ИВДИВО, синтезом видов этих реализаций и типов этих реализаций.
И стяжаем У Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Права возможностями физического синтезирования профессии внутренним ростом Регулятора Прав в форме внешнего применения. Форма внешнего применения это ИВДИВО каждого с видами оболочек, в том числе вашей Должностной Полномочности. Переключите свой взгляд именно на такой, на сейчас в практике практикующийся элемент Синтеза. То есть надо периодически взгляду давать разный вектор наблюдателя, чтобы не замыливаться только на одном, иначе не будет объективности, всегда будет субъективная оценка. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим оформить, стяжая Синтез рождающихся путей, специалитета, новым набором Прав, возможностей и Синтеза Регулятора Прав, реализации, Организации Пути ИВДИВО путём реализатора прав. И возжигаясь, входим в реализацию прав, применяя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в зале пред Кут Хуми. Это слово применяем должно вас включить, что вы начинаете вырабатывать Синтез в тех видах Прав, которые оформили Новый Путь. Поэтому он и вертикальный, потому что права не бывают в горизонтальной плоскости. Они всегда иерархизированы и устремлены в ивдивный процесс применения, то есть в аватарское явление, в иерархизацию и в ивдивный процесс. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми тем результатом, который получился у каждого из нас Синтезом Прав. В даже таком уровне чувства знающей оформленности столпа пути. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватара Синтеза Кут Хуми в разработку этого явления. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываясь, возвращаемся к Отцу. 1 миллион 48 тысяч 587 архетип ИВДИВО, становимся в зале. 
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в Хум каждого из нас Отцовский Синтез.
И стяжаем рост из 64-рицы Путей, ранее действующих синтезом 64-ёх организаций, плюс-минус, Синтез явления синтезирования Пути Регулятора Прав в 512-рицы Синтеза Пути, в видами Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте 8-рицы жизни. И просим синтезировать каждого из нас и Синтез нас 8092-ричностью применения Синтеза частями в росте Высшего Пути ИВДИВО. Специализация Регулятора Прав собою на два года восхождением данным видом профессии. 
И возжигаясь разработанностью с Отцом, профессиональным ростом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть разнообразие Синтезов и Огней Прав и синтезировать в огонь Высшего Мирового Синтеза разнообразие Синтеза и Огня Прав, усилив вариативность Высшего Мирового Синтеза расшифровкой и применением разных видов прав в тех или иных тенденциях, направлениях, видах и стилях служения. 
И стяжаем Образ Регулятора Прав, образом Синтеза и Огня Высшего Мирового Синтеза, явлением и развёрткой 64-рицы, базового явления пути, его максимальной выразимости 512-рицы Пути в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез с Изначально Вышестоящего Отца. Возожглись. И переходим, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, с Отцом всё, к Аватару Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал, прям чётко отслеживаем переход сменой Синтеза и Огня, архетипического состояния вокруг тела из зала Отца в зал Кут Хуми 1 миллион 48 тысяч 512-го архетипа ИВДИВО. 
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Право у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-ричность Прав Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И просим пригласить и сами, возжигаясь, фиксируем Внутренний Зов Прав, такой интересный опыт зов прав, 448-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в разработке Синтеза Прав в каждом из нас. Вы стоите, кстати, не линией, шеренгой Синтеза, а стоите группой. И нас начинают оформлять, организовывая по кругу Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Они выходят в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, Аватары и Аватарессы. Аватары Синтеза Изначально Вышестоящие становятся по кругу. Мы внутри этого круга. Кут Хуми стоит рядом с Аватарессой Синтеза Миррой или Мирра с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И мы синтезируемся одномоментно с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза сразу же 448-мь выплесков синтеза из Хум. В Хум 448-цы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
И возжигаем 448-мь видов ответа Синтеза, пока это ответ Синтеза. Мирра концентрирует Синтезобраза, Кут Хуми- Синтез Синтеза, 448-мь ответов Синтеза. Возжигаем в теле Владыки 448-мь синтезов и в этом объёме Синтеза стяжаем Право к каждому явлению синтезов в теле собою. И просим помимо Прав наделить применимостью, сообразительностью, расшифровкой, разработкой, регулированием, уточнением разработки тем, информации, дел, процессов, интересующих нас в той или иной специфике Прав по теме Регулятора Прав. 
И возжигаясь, впечатываем в тело, это автоматическая запись 448-рица Аваторов Синтеза, и возжигаем Изначально Вышестоящие Процессы Прав Синтеза и Огня, Изначально Вышестоящими Аваторами Синтеза. И вот в этих фрагментах мы переходим в здание, в частное и служебное здание подразделения ИВДИВО Самара, в ИВДИВО полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 960-м архетипе 25-го Космоса. Развёртываемся сразу же в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ом этаже. Развёртываемся не вокруг Ядра в вершине зала, а напротив Изначально Вышестоящего Отца. 
И становимся Синтезом Прав Должностно Полномочного во владении специализацией Профессии Регулятора Прав пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО здания подразделения в росте и применимости 448-ми Прав, Регулятора Прав Должностной Полномочности. Для тех, кто служит в подразделении ИВДИВО Самары в прямом явлении Должностной Полномочности, гости или Должностно Полномочные Аватары из подразделения ИВДИВО другой специфики, вы стоите и фиксируете Синтез только в зале Изначально Вышестоящего Отца, не трогая здание подразделения. А самарцы начинают возжигать 448-мь этажей Синтезом Прав Синтеза, в целом возжигая столп, как линию применимости и восхождения Правами в здании подразделения по специфике Синтездеятельности, Плану Синтеза. То есть тем обязательным категориям, куда Синтез, вырабатываясь, направляется, только не расходится, а направляется и применяется. Синтез не должен расходиться. 
И возжигаемся, вспыхиваем Фрагментом Права, который разошёлся или применился. Возжигаемся. И послушайте у Изначально Вышестоящего Отца, так как мы вышли в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, какие ещё формы применения Прав Отец видит возможным для роста Пути Правами Регулятора Прав. Вот так оформила Путь Подразделения. Всё равно вы же о нём думаете Правами Регулятора Прав. Просто надо послушать Отца. Если не будет прям конкретного действия, впитываем Синтез Отца в Хум и просим в работе только осознанной, дневной расшифровать в моменте введения службы в здании подразделения. То есть дневная служба в здании подразделения. Хожу, делаю, думаю на тему Пути. И приходят мысли, когда я начинаю вкладываться в работу на этаже, в библиотеке, в зале Аватаров Синтеза, в зале Отца или Отца Аватара. 
И входим в так называемое явление Чистоты Сотворения, когда вы же сотворяете с Отцом, как Сотворцы. Вы, Отец, творите какие-то виды применений дополнительно из тех, чем уже умеете пользоваться, но в том или ином качестве, которое есть. Возжигаемся. Самое такое простое в применении. можем возжечь 160 Совершенных инструментов и специфику Прав направить в реализации части, специфики ответственности, Совершенного инструмента, специфики ответственности, Синтеза и Огня, специфики ответственности. Через Регулирование Права, это и есть ваше право. То есть базового 4-ре состояния у вас может быть. Вот есть четыре состояния материи, а у вас есть четыре состояния Огня, которые на вас фиксируются. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим синтезировать Новый Путь Прав восхождения Регулятора Прав индивидуальным восхождением Курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во владении профессией и Должностном Полномочном Путём и столпом Синтеза подразделения ИВДИВО Самары с разработкой нового вектора или направленности пути с синтезом первой из 12 профессий в применимости Прав Изначально Вышестоящего Отца служения, которое ведём каждый из нас. И Отец в зале говорит, что Синтез, который вам даётся, идёт вначале на ваши дела. То есть ваш Вектор – это Дела. И то, что вы делаете, это применение Синтеза в здании. Это ваши Права. В принципе, в этом есть прямая параллель. Вы не можете делать, если на это нет прав. То есть Синтез связывается по правам. Там, кстати Отец Аватар включился.  Зря вы с ним не работаете. Говорит в зал вышел Отец-Аватар. Приветствуем Изначально Вышестоящий Человек Учитель Изначально Вышестоящего Отца Стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца. Говорит о том, что хотя бы ложитесь в направлении этих Прав. Между прочем в этом есть такая доля хорошей истины потому что Человечность должна выстелать все виды контуров, внутренний контур среды здания подразделения. Мы сейчас смотрим, мы должны увидеть, что с Вильгельмом вы синтезируете такую протоядерность насыщенности образов, прообразов концентрации среды как внутренней насыщенности, а Отец-Аватар даёт отстроенность самой оформленности, грубо говоря, стен. И вот это состояние живой материи, которая строится зданием подразделения, а выстилает сама Человечность. То есть вы работаете над содержанием, а нужно ещё смотреть над тем, что организует это содержание. Вот Вильгельм и Аватар Синтеза и Изначально Вышестоящий Отец дают возможность содержательной насыщенности, а Отец-Аватар – внешний контур разработанности. Это касается всех, то есть можно в каждом подразделении обратить внимание на такой аспект. 
И вот возжигаясь, вспыхиваем Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И раз на то пошло, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, как мы до этого стяжали, 512-ть Прав Человечности, Синтеза Регулятора Прав в специализации данной профессии, в специфике подразделения ИВДИВО Самары. И утверждаем восхождение этапом на два года специфики данного Синтеза и Огня подразделения в ИВДИВО. Кстати, вот Отец-Аватар общается там с вами, который у вас задаёт вопрос, что опять поручение, видимо, вы устали от поручений, а он говорит о том, что помните и посмотрите, что Экономика и Экономический Синтез растёт только, когда ставятся цели и задачи важные для системы, в которой экономика работает. То есть если не поставить задачу, отрасль будет или направление будет неэффективно. Поэтому, когда вы видите, сталкиваетесь с поручением, это фактически задача, которая ставится перед организацией той деятельностью, которой вы занимаетесь. Это как бы тоже специфика прав. Ну, может, я сейчас свои расшифровки даю, но вот сама эта тенденция мне понравилась, потому что он так классно сказал, что поручения вы должны к ним относиться, как к то, что ведёт Организацию в ведение. Ну, тогда Экономика, Экономический Синтез применяется. Не боимся, там ничего нет страшного. Так сидите. Хорошо. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца-Аватара. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Кстати, я так пошучу, но тем не менее, не знаю, как часто, но вот сейчас 448-мь Аватаров Синтеза физически, телесно пофиксировались в вашем здании.
Деликатно скажу, чтобы вы просто не вызывали и приглашали, а вводили в такие виды практик, как Совет Изначально Вышестоящего Отца, чтобы в здании фиксировались Изначально Вышестоящие Авторы Синтеза. что не то, что я говорю. Спасибо. Видите, как я трепетно реагирую на все тела движения в процессе практики. Шутка. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы всё это в здании подразделения делаем. Поклоны, битиё, челом. О, шутка. Благодарим. А теперь возвращаемся в данный зал физическую реализацию и реализуем, когда мы выворачиваемся из изнанки вовнутрь из здания подразделения, только не из здания, оно остаётся там, но образ работы Регулятора Прав в правах в подразделении становится в теле, как ведущий принцип, где права в первую очередь применяются. То есть фактически внутри вы становитесь выстроенным зданием подразделения физически. Встали? Ну и хорошо. У тебя нет, а у нас да. У нас больше. Учись. Шутка. И теперь направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В подразделении ИВДИВО Самара, вот же фиксация здания на тело. В подразделении ИВДИВО участников Профессионального Синтеза и в ИВДИВО каждого. Тут надо быстро развернуть, чтобы разошлось. В чём был момент прецедента в физическом теле? Вы можете себя начать обучать. Каким образом? Вы можете стяжать голограмму Куба Синтеза.
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