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Профессионально‑Парадигмальный Синтез Аватара ИВО
Учёный Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Учитель Си-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Мерность Изначально Вышестоящего Отца
Си-ИВДИВО Октава Бытия Изначально Вышестоящего Отца
Синтез-ИВДИВО-Октавность Изначально Вышестоящего Отца (64-х видов организации
Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Мерность Синтеза
ИВДИВО: 21 Архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – Компетенции).
Изначально Вышестоящий Учитель Си-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез 65536-рицы 4-ричности телесного явления.
ВШС: 32 Компетенции. 281.474.976.710.656 Полномочий Совершенств Любви – Синтеза ИВДИВО‑Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.
5‑ая ИВДИВО‑Должностная Компетенция (1 день) и 5‑ая Должностная Компетенция ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Аватара
МИД: Синтез Архетипической 4-ричности 16384 Части/16384 Системы/16384 Аппарата/16384 Частности Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия ИВО.
64 вида Материи. 
Хрустатика 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца
(масса – фундаментальность).
МС: 21 тип Материи реализацией элементов Света Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 21 вида организации Материи – Синтез-ИВДИВО-Октавностей ИВДИВО.
Экополис Изначально Вышестоящего Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 281 474 976 710 613 Синтез-ИВДИВО‑Октавности Си‑ИВДИВО Октавы Бытия
21 инструмент Учителя Си-ИВДИВО Октавы Бытия каждого.
21 генезис внутреннего образования Учителя Си-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Служащий-Учитель.
21 фундаментальность Огня - Мерность.
16 Эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учителя Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
4/16 миров новой эпохи каждого. 
Тонкий Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархия Учителей Си-ИВДИВО Октавы Бытия.
ПРАКТИКИ
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Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Вхождение в 6‑ой курс Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
Обновление Ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,
Абсолюта Фа и Эталонного Абсолюта. 
Преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжание максимум 160-ти Компетенций каждому из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики, насытившие нас этими полуторачасовыми вхождениями 6‑ым курсом Синтеза.
И сами внутри себя утверждаем, что мы выходим из предыдущих курсов Синтеза: 5‑го, 4‑го, 3‑го, 2‑го, 1‑го, где вы были, даже если они у вас идут! На эти 12 часов вы из них выходите, на сегодня ‑ завтра!
И мы полностью входим в 6‑ой курс Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца и переключаемся на Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Парадигмально‑Профессиональной подготовкой, Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Архетипов Материи.
И входим в этот Синтез 6-го круга подготовки.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120‑ую Синтез-ИВДИВО-Цельность, становясь телесно.
Просим ввести каждого из нас и синтез нас в 77‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся фиксацией 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь им.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходя на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в 6‑ой курс подготовки Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, преображаясь, входим в 6‑ой курс подготовки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Ядро Абсолюта Фа каждому из нас, независимо от реализации и преображения его собою.
Если мы преобразили, – усилить соответствующим количеством Капель Абсолютного Огня, указанных Указом Изначально Вышестоящего Отца. Если мы не преобразили, помочь преобразить каждому из нас и преобразить соответствующим новым количеством Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца и количеством Капель Абсолютного Огня, синтезированных в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца или Абсолюта Фа у каждого из нас, или Эталонного Абсолюта, если Абсолют Фа ещё не стяжён, с последующей трансляцией преображения всех стяжаемых Абсолютов этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Абсолютный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Метагалактики и Абсолютный Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Метагалактики, каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы в Огне 6-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываемся в зале на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, независимо от преображения Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа или Эталонного Абсолюта каждого из нас, или отсутствием этого преображения, преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца на новое количество Абсолютов, Капель Абсолютного Огня, указанных в Указе Изначально Вышестоящего Отца, реализуя центровку 33-Архетипической Материи и явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас напрямую Изначально Вышестоящим Отцом собою, с реализацией Абсолюта Фа соответствующего выражения и Эталонного Абсолюта соответствующего выражения каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 
или
 Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить его на новый уровень реализации,


или 
Ядро   Абсолюта   Фа, 
прося

преобразить 
его
 на новый
 уровень реализации,


или 
Эталонный Абсолют для тех, кто ничего не стяжал,
но Эталонный Абсолют – это Стандарт Синтеза, прося преобразить его на новый уровень реализации.
И стяжаем Ядро соответствующего Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся им.
Абсолют заполняет всё ваше Тело! Не важно - какой Абсолют, - тотально всё Тело, стоящее пред Отцом. Он не является теперь Ядрышком, а является всетелесным Абсолютом и только компактифицируется в Ядро на время неприменения, но, в основном, действует всетелесно.
Попробуйте ощутить всем Телом, чувствознать всем Телом Абсолют, заполнивший ваше Тело.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь Абсолют каждого из нас.
И входим в горячий Огонь Абсолюта, в прямом смысле этого слова, прося:
-
преобразить каждого из нас и синтез нас, сжигая в этом Огне наши проблемные реализации, накопления, любые неадекватные, некорректные выражения
-
и горячим Огнём Абсолюта, переплавляя, преобразить каждого из нас на Архетипическое выражение Трёх‑Октавности Бытия, выведя каждого из нас из только видов организации Материи в соответствующий Архетип на Синтез‑Архетипичность Октав реализацией каждым из нас.
И вспыхивая Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютом Фа и Эталонным Абсолютом каждым из нас, преображаемся ими.
Плавясь горячим Абсолютным Огнём, преображаясь горячим Абсолютным Огнём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем новую биологичность Архетипической Жизни 32‑рицы Человека‑Землянина Трёх‑Октавной реализации Бытия и явление Человека‑Землянина в ИВДИВО новой Парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца Абсолютно каждым из нас.
И преображаясь Абсолютным Огнём собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь в этом преображении:
· в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца всетелесно,
· в Ядро Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца всетелесно,
· в Ядро Эталонного Абсолюта всетелесно
и с перспективной компактификацией этих Ядер в центральное Ядро Абсолюта при завершении Практики и синтез‑физической реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в зал Си‑ИВДИВО Октавы Бытия на 81  триллион  474  миллиарда  976  миллионов 10 тысяч 592‑ую Синтез‑ИВДИВО-Октавность, становимся на вершине 3‑ей Октавы в Синтезе Трёх‑Октавного Бытия пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владыки 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6-го курса подготовки Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, новым явлением Парадигмально‑Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою с развёртыванием глубины Парадигмальности каждым из нас и преображением всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас, из базовых 120‑ти и наделённых 8‑ми, к ним, с их реализацией в 16‑ричность Ядер каждым из нас, в преодоление предыдущей 8‑ричности, в том числе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку 77-го Синтеза 6-го курса Аватара Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, стяжая 64 инструмента Владыки 77-го Синтеза 6-го курса Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в форме, в синтезе всех инструментов пред Изначально Вышестоящими Владыками, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум, стяжаем количество Синтез Прасинтезов по количеству базовых Ядер Синтеза из 120‑ти, осуществлённых физически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем максимум 120, из них чётко по количеству базовых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, количество Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с развёртыванием соответствующих Компетенций, заложенных новым Стандартом в каждое Ядро Синтеза каждым из нас соответственно. И вспыхивая Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в зал на 281 триллион 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 757‑ую Синтез-ИВДИВО-Октавность, становясь телесно Владыкой 77-го Синтеза 6‑го курса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 120‑ти Стандартных, с увеличением каждого Стандартного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16 и преображение их 21‑ым Архетипом Материи в синтезе всего во всём, каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображение Ядер Синтеза каждым из нас, в том числе, просим преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Капель Нового Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца или Абсолюта Фа, или Эталонный Абсолют, действующего в нас, соответствующим количеством Капель Синтеза в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действующим в нас.
И стяжаем соответствующее количество из 120-ти, количеством физически осуществлённых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, каждым из нас, умноженных на 16 дополнительных реализаций Изначально Вышестоящего Отца с дополнительными 8‑мью Синтезами, наделяемыми Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, умноженных на 16.
И возжигаясь соответствующими Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, синтезируем в Единый Синтез Ядра в позвоночник.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, в том числе, соответствующие Ядра Синтеза, начиная от 65‑го в центр головного мозга.
Просим возжечь все развёрнутые стяжённые Ядра Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И входим в горячий Ядерный Синтез, вспыхивая всеми Ядрами, каждым из нас, ракурсом 21-го Архетипа Материи и, возжигаясь ими, горим горячим Ядерным Синтезом всетелесно, прося Изначально Вышестоящего Отца на Ядра Синтеза в синтезе их между собою, каждым из нас, в Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделённое каждому из нас, преобразить все Ядра Физического Тела каждого из нас на новое явление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, просим наделить каждого из нас всеми Компетенциями, которые необходимо развернуть соответствующими Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действующих в каждом из нас, соответствующим реализующим развёртыванием.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, просим наделить каждого из нас соответствующим множеством Компетенций по новым Стандартам Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И входим максимально в 160 Компетенций, минимально - зависит от количества Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас, проникаясь 160‑тью Компетенциями, прося Изначально Вышестоящего Отца подготовить каждого из нас к двум Должностным Компетенциям Изначально Вышестоящего Отца данного 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая соответствующими Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностными Компетенциями ИВДИВО, прося каждую Компетенцию усилить на количество Капель Абсолюта Фа или Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, или Эталонного Абсолюта, соответственно каждому из нас, соответствующим количеством Капель концентрации Компетенций, соответствующим количеством насыщенности в этих Компетенциях, утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, в том числе, обновляясь Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, преображаемся этим.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия; благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, Си‑ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждому Человеку‑Землянину и всему Человечеству Землян в целом, развёртываясь синтез‑физически собою и укрывая планету Земля максимум 160‑тью Компетенциями каждого из нас, новыми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, обновлённым Абсолютом ИВО с Абсолютом Фа и Эталонным Абсолютом каждого из нас.
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Севастополь; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. 

Аминь.
03:08 – 03:22
Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Тела Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия
в 21‑ом Архетипе Материи границами Внутреннего Мира Синтезных Миров.
Преображение 213‑ой Части Изначально Вышестоящего Отца Мерностью Изначально Вышестоящего Отца.
Вмещение в Образ и Подобие Тела Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия количество мерностей по количеству Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Проникаемся Синтезом двадцати одного Архетипа Материи каждым из нас.
И переходим в Зал Си‑ИВДИВО Октавы Бытия на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность, становясь телесно Учителем Синтеза каждым из нас, в форме Владыки 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия адаптировать каждого из нас и синтез нас к 21‑му Архетипу Материи, как к максимальной границе Внутреннего Мира Синтезных Миров каждого из нас с максимально высоким стяжанием Учителя, являющего телесно Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явление Изначально Вышестоящего Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия границами Внутреннего Мира Синтезных Миров каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ПраСинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. И возжигаясь в Си‑ИВДИВО Октавы Бытия концентрацией ИВДИВО на нас, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ПраСинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 613‑ой Синтез‑ИВДИВО‑Октавности пред Изначально Вышестоящим Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия телесно Учителем Синтеза, в форме Владыки 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящую Аватар‑Ипостась преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21‑го Тела Архетипического явления Аватар‑Ипостаси каждым из нас в 256‑рице Архетипических Частей собою в синтезе Архетипических Синтез‑, Стать‑, Совершенных, Эталонных и базовых Частей, качественно, количественно, «всё во всём» каждым из нас; и развернуть 213‑ую Часть Архетипически явления Изначально Вышестоящего Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостаси Изначально Вышестоящего Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Мерность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ и Подобие Изначально Вышестоящему Учителю Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И вспыхивая Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, и вспыхивая этим, возжигаясь Мерностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртывая Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в развитие, развёртывание и преображение 213‑ой Части Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, просим вместить в Образ и Подобие Тела Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас Архетипически количество мерностей и мерностных связей:
*
по
количеству 
Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждого из нас,
*
или по количеству 
Капель Абсолюта Фа, кто его стяжал,
*
или по количеству
Эталонного Абсолюта, у кого он есть, стяжённого сегодня в предыдущей Практике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем количество Мерностей по количеству стяжаемых мерностей количества Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа или Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь количеством Мерностей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, и вмещая данное количество в реализацию Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность телесно Учителем Синтеза, Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех Инструментов.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия — 213‑ую Архетипическую Часть каждому из нас в синтезе всех Синтез‑, Стать‑, Совершенных, Эталонных и базовых Частей во всём их качественном и количественном своеобразии; и развернуть соответствующее количество мерностей по количеству Капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа или Эталонного Абсолюта, стяжённых каждым из нас, соответственно, каждому из нас в Тело Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Архетипически, синтез‑физически собою. И вспыхиваем Телом Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Учителя Синтеза каждого из нас, живущего на Физике Си‑ИВДИВО Метагалактики, в телесное явление Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия как вершинной границы Внутреннего Мира Синтезных Миров, в являемое Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически в 14‑ом Архетипе Материи ракурсом явления 21‑го Архетипа Материи синтез‑физически, Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически, 14‑Архетипически, синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Учителем Синтеза на явление Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 21‑го Архетипа Материи, Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою синтез‑физически, 14‑Архетипически каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтез‑физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. 
Аминь.
03:30 – 03:49
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 5‑ой Эволюции Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 21-го Архетипа Материи синтез‑физически
стяжанием Человечности Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа 
Материи Си‑ИВДИВО Октавы Бытия с развёрткой 281 триллиона 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 657 Единиц Человечности Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Архетипизацией Развития 325-синтез‑Эволюционно синтез‑физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Зал Си‑ИВДИВО Октавы Бытия на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность.
Становимся Телесно Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, как Учителем Синтеза каждым из нас, Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас на физическое явление Учителя Синтеза явлением Телесности Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия как 21-Архетипической границы Внутреннего Мира Синтезных Миров каждого из нас в реализации Учителя Синтеза синтез‑физически 14‑Архетипически каждым из нас собою, с физическим, синтез‑физическим выражением каждым из нас в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО Степени Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ПраСинтезом Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся ими, развёртываясь Телесностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 21‑Архетипически Внутренними границами Синтезного Мира каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, входя в Полномочия Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 21‑го Архетипа Материи Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия собою.
Я напоминаю: все виды Учителей, включая Учителя Изначально Вышестоящего Отца, входят в нас, как Часть, нижестоящими 20‑тью Архетипами Материи.
Не надо страдать об Учителе Изначально Вышестоящего Отца 14‑го Архетипа Материи, кем мы были! 
У нас 20‑ый Архетип – это Учитель Изначально Вышестоящего Отца, действующий реализацией внутри Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 21‑го Архетипа Материи.
И это крайне высоко, потому что уравнивает границы Синтезного Внутреннего Мира.
Поэтому нижестоящие виды Учителей 20‑ти Архетипов входят в данное Тело как часть. И от Учителя Изначально Вышестоящего Отца мы не избавляемся, а укрепляем его 20‑рично! До этого он действовал 14‑рично. И даже делаем шаг выше. Но от Стандартов Равновесия Синтеза в ИВДИВО мы избавиться не можем и не должны! А должны умело их применять. Поэтому мы стали Учителями Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, как границы Внутреннего Мира Учительски Синтезных Миров каждого из нас. Аминь.
И в этом Огне явления Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в его Зал, становясь на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую Синтез‑ИВДИВО-Октавность Телесно, Учителем Синтеза, явлением Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, Владыкой 77‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 5‑ой Эволюции Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в развёртывании природности явления Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в равновесии 21 Архетипа Материи синтез‑физически 14‑Архетипически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 5‑ой Эволюции Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. И насыщаясь её природностью реализации Изначально Вышестоящим Отцом эволюционно, отстраиваемся и реализуемся Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия явлением Учителя Синтеза собою, входя в природу 5‑ой Эволюции 21-го Архетипа Материи Человека‑Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаясь ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь Эволюцией Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа собою и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца 21-го Архетипа Материи Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и синтезом нас и проникаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить нас Человечностью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657 Единиц Человечности Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас.
Прося развернуть их Учителем Синтеза явлением Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Эволюции Человека‑Учителя Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа Материи синтез‑физически собою, с развёртыванием данного количества Единиц Человечности каждому из нас и укутыванием Планеты Земля, каждого Человека‑Землянина Человечества Землян данным объёмом Единиц Человечности, в синтезе всех нас, с реализацией и поддержкой 5‑ой Эволюции Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 21‑го Архетипа Материи синтез‑физически собою.
И вспыхивая Единицами Человечности в каждом Учителе Синтеза Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия собою, 5‑ой Эволюции Человека‑Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжённые и развёрнутые Единицы Человечности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный Зал, физически собою Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в объёме Человечности Изначально Вышестоящего Отца и 5‑ой Эволюции Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа Материи Си‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое - все Единицы Человечности - Человечеству Планеты Землян и каждому Человеку Землянину, укутывая их; укутывая Планету Земля Единицами Человечности; развёртывая 5‑ую Эволюцию Человека-Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 21‑Архетипически на Планете Земля Человечностью Планеты Земля соответствующей Архетипизацией Развития 325-синтез‑Эволюционно синтез‑физически собою.
И укутывая Планету Земля и Человечество Землян этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 

Аминь.
1 день 2 часть
01:07 – 01:20 
Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Преображение качественно-количественным выражением 12‑ти Компетенций
от Метагалактических Посвящений до Синтез Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца всем Должностно‑Компетентным ИВДИВО, на реализацию выравнивания по 14‑му Архетипу Материи видов организации Материи 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Проникаемся Синтез Синтезом и Синтез ПраСинтезом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
И переходим в зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую  Синтез‑ИВДИВО‑Октавность телесно, Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, в форме Владыки 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И становясь пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь границами Внутреннего Мира Синтезных Миров каждого из нас, просим преобразить начальные 12 Компетенций каждого из нас: от Метагалактических Посвящений до Синтез Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца включительно, для



Служащих,



Ипостасей,



Учителей,



Владык и



Аватаров ИВДИВО,
в том числе 
Посвящённых ИВДИВО,
для 
всех 
Должностно‑Компетентных ИВДИВО ныне и присно и вовеки веков явлением Изначально Вышестоящего Отца 14‑го Архетипа Материи на 17 179 869 184
1) Метагалактических Посвящений,
2) Метагалактических Статусов,
3) Метагалактических Творящих Синтеза,
4) Метагалактических Синтезностей,
5) Метагалактических Полномочий Совершенств,
6) Метагалактических Иерархизаций,
7) Метагалактических Ивдивостей,
8) Метагалактических Должностных Компетенций,
9) Синтез‑Посвящений,
10) Синтез‑Статусов,
11) Синтез‑Творящих Синтезов и
12) Синтез‑Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца;
в выравнивании с Синтез‑Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в каждом виде Компетенций по 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 выражения ракурса 14‑го Архетипа Материи, в явлении Должностно Компетентных ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас и всеми Должностно Компетентными ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез ПраСинтезов Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия и, возжигаясь, преображаемся ими, преображая 12 первых видов Компетенций на реализацию выравнивания по 14‑му Архетипу Материи видов организации Материи каждой из них, явлением Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики реальностью выражения каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
1. 17 179 869 184
Метагалактических Посвящения Должностно Компетентным ИВДИВО,
2. 17 179 869 184
Метагалактических Статусов Должностно ‑Компетентным ИВДИВО,
3. 17 179 869 184
Метагалактических Творящих Синтеза Должностно  Компетентным ИВДИВО,
4. 17 179 869 184
Метагалактических Синтезностей Должностно Компетентным ИВДИВО,
5. 17 179 869 184
Метагалактических Полномочий Совершенств Должностно  Компетентным ИВДИВО,
6. 17 179 869 184
Метагалактических Иерархизаций Должностно Компетентным ИВДИВО.
Держимся! Отец нас проверяет, выдержим ли мы это количество?
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом:
7. стяжаем 17 179 869 184
Метагалактических Ивдивостей Должностно‑ Компетентным ИВДИВО;
8. стяжаем 17 179 869 184
Метагалактических Должностных Компетенции Должностно‑Компетентным ИВДИВО;
9. стяжаем 17 179 869 184
Синтез‑Посвящений Должностно‑Компетентным ИВДИВО;
10. стяжаем 17 179 869 184
Синтез‑Статусов Должностно.‑Компетентным ИВДИВО.
Вот почувствуйте здесь рубеж!!! Вы переступили какую‑то планку, и как струна порвалась, мешающая нам войти в эти количества и качества Компетенций. Почувствуйте облегчение внутреннее. Вот на грани этого стяжания и вот сейчас. Проживите, чувствознайте: вот, наступило! Знаете, как планку преодолели.
11. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 179 869 184 Синтез‑Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Видите, как легко пошло сейчас?
12. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 17 179 869 184 Синтез‑Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца в выравнивании по 14‑му Архетипу Материи.
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести на это качественно‑количественное выражение первые 12 Компетенций в выравнивании с Синтез‑Полномочиями Совершенств и 14‑ым Архетипом Материи явлением Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля 14‑Архетипически Си‑ИВДИВО Метагалактически.
И перевести всех Должностно Компетентных ИВДИВО на данное количество и качество реализации первых 12‑ти Компетенций каждому из нас, в нашем росте, развитии и реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184‑рицу, в 12 раз умноженную, в реализации Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Ответ умникам: считать это легко, фактически - это количество 16‑го Архетипа Материи, за небольшим исключением - Метагалактический Мир. Но нужно было в 12 раз умножить!
Проблема умножения в том, что каждая линия Компетенций сохраняется самостоятельно в этом количестве и взаимоорганизуется между собою. Если стяжаешь одной цифрой [числом ‑ ред.], возникает «кеся-меся», потому что непонятно - какой Компетенции сколько Отец выделяет во взаимоорганизации каждой Компетенции этих Компетенций между собою?
Поэтому говорится каждая цифра [число ‑ ред.] каждой Компетенции, умноженная в 12, то есть - как взаимоорганизация. И тогда и каждая Компетенция сохраняется в росте, и взаимоорганизация 12‑ти Компетенций тоже складывается между собою.
Вот такая интересная фраза.
И возжигаясь Синтезами, 12 раз реализуемыми от соответствующего количества и качества реализации, преображаемся ими, переходя на новую 12-рицу качественно-количественного выражения первых 12‑ти Компетенций каждому из нас Должностно Компетентных ИВДИВО собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. 

Аминь.

1 день 2 часть
01:28 – 01:35 
Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 281 474 976 710 656 фиксаций ИВДИВО‑Синтезности
Изначально Вышестоящего Отца с реализацией Части их с соответствующей подготовкой и возможностями каждого из нас, ракурсом взаимоорганизации 53‑го и 21‑го Архетипов, явлением соответствующих Компетенций между собою
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим стандартной Практикой стяжания 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца / 1‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать количество Компетенций 21‑го горизонта явления на каждом из нас на перспективную эпохальную реализацию каждого из нас и соответствующее развитие этими Компетенциями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ПраСинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность, становясь телесно Учителем Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 21‑го Архетипа Материи, Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию и реализацию, у кого есть или кому положено в возможностях, ИВДИВО‑Синтезности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 21‑го Архетипа Материи на каждом из нас с соответствующим выражением Огня 53‑го Архетипа ИВДИВО, 21‑го Архетипа Огня каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 474 976 710 656 фиксаций ИВДИВО‑Синтезности Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас с реализацией части их соответствующей подготовкой и возможностями каждого из нас напрямую синтез-физически собою, с преображением ранее реализованных каждым из нас.
 И вспыхивая данной фиксацией, вызываем фиксацию всего ИВДИВО на каждом из нас.
«Всего ИВДИВО» – это 65 Архетипов в целом: 64 Архетипа ИВДИВО и 65‑ый ‑ как цельная оболочка его.
И фиксируя 64-Архетипически ИВДИВО взаимоорганизации 53‑го Архетипа и 21‑го явлением соответствующих Компетенций между собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 474 976 710 656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал физически собою.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
01:48 – 01:54 
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 5‑ой ИВДИВО‑Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия и ночной подготовки во Времени 21‑го Архетипа Материи
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си‑ИВДИВО Октавы Бытия на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез-ИВДИВО-Октавность. Становимся телесно Владыкой 77‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Стандартом 77‑го Синтеза наделить каждого из нас и синтез нас 5‑ой ИВДИВО‑Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 77‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, сообщаем, что:
· Должностное явление Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца разработали, вошли;
· Мерность Изначально Вышестоящего Отца стяжали телесно, вошли;
· Мерность Синтеза телесно реализуем и грань Компетенции 77‑го Синтеза взяли.
И просим наделить нас 5‑ой ИВДИВО‑Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца физически собою Стандартом 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, буквально сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся наделением каждого из нас 5‑ой ИВДИВО‑Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия собою. И проникаясь, входим в её реализацию каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Виртуозных Синтезов ПраМатерии ИВДИВО Должностной Компетенции 5‑го выражения каждым из нас. И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося насытить этим 5‑ую ИВДИВО‑Должностную Компетенцию каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ой Синтез‑ИВДИВО-Октавности. Становимся телесно.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия принять каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку синтез‑физически собою – границами Внутреннего Мира Синтезных Миров каждого из нас в данной Должностной Компетенции и ночной подготовке каждого из нас.
И вспыхивая соответствующим Синтезом, телесно Учителями Синтеза, как Учителями Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, остаёмся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь для ночной подготовки в Физическом Времени и соответствующей подготовки во Времени 21‑го Архетипа Материи.
А Ипостасным Телом из Тела Учителя возвращаемся в Физическую реализацию в данное физическое выражение телесно собою, развёртывая 5‑ую [ИВДИВО]‑Должностную Компетенцию физически каждым из нас и вспыхивая ею всем Синтезом Виртуозного Синтеза Праматерии Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа Материи каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта; ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
2 день 3 часть
01:26 – 01:59 
Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Синтез‑Физического Тела Ночных Подготовок Учителя/Владыки Синтеза, Специального Огня и Специальной Формы Воина Синтеза выразительностью Огнеобразов 21‑Архетипически, стяжание границ Внутренних Миров Синтезных, Метагалактических, Тонких Миров и развёртка перспектив стяжания Границ Человеческого Мира 23‑им Архетипом Материи в синтезе с Изначально Вышестоящими Отцами Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия со Скафандрами с переходом явления в Форму Владыки 77‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом 
Си‑ИВДИВО Метагалактики соответственно
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 21‑го Архетипа Материи Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Мы пойдём сверху вниз - это будет интересней!
Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 21‑го Архетипа Материи.
Кто не понял: у нас там остались Тела в Ночной Подготовке. Мы их должны забрать. А то мы бестелесно будем   ходить.
Переходим в Тела Ночной Подготовки Зала Си‑ИВДИВО Октавы Бытия на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез-ИВДИВО-Октавность.
Развёртываясь в Теле Учителя Синтеза, Владыки Синтеза - для Владык Синтеза - одно и то же Тело, - телесно собою.
Я напоминаю: то, что для Учителей Синтеза — Тело [Учителя], для Владык Синтеза - это Тело Владыки Синтеза. Но это одно и то же Тело, живущее Физикой Си‑ИВДИВО.
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, прося завершить Ночную Подготовку 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Земного летоисчисления.
Владыка поправляет: «Земного Времяисчисления».
И развёртываясь Телесно, впитываем всю Ночную Подготовку 21‑го Архетипа Материи каждым из нас и развёртываем Ночную Подготовку Тела Учителя Синтеза каждого из нас в Физическом Телесном выражении в данном Зале.
И возжигаясь Ночной Подготовкой, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез‑физически, то есть Учитель Синтеза 21‑го Архетипа и Физическое Тело, находящееся в этом Зале, 21‑Архетипически синтез‑физически на реализацию Ночной Подготовки каждым из нас физически собою.
И преображаемся Синтез Синтезом и Синтез ПраСинтезом Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И вот сейчас почувствуйте вот этот самый поток Огнеобразов 21‑го Архетипа.
Кут Хуми вам направляет Огонь. Ваше Тело Учителя Синтеза этот Огонь впитывает и Огнеобразами 21‑го Архетипа развёртывает в Физическом Теле.
Вот сейчас внутри Физического Тела почувствуйте Огнеобразы 21‑го Архетипа Материи!
Владыка сказал... Кут Хуми сказал: «Установлен!» вот этот Огнеобразный выразитель в каждом из нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую Синтез-ИВДИВО-Октавность, становясь Телесно Владыкой 77‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Границы Внутреннего Синтезного Мира в реализации Синтеза Синтезных Миров, прося 21‑Архетипический Синтез Синтезных Миров в Синтезный Мир Учителя Синтеза Человека Землянина каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Границы Внутреннего Синтезного Мира каждого из нас 21‑Архетипических Синтезных Миров в синтезе всего во всём, на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Синтез‑ИВДИВО‑Октавностей Границами ИВДИВО Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Специальный Огонь и Специальную Форму Воина Синтеза 21‑го Архетипа Материи явлением Учителя Синтеза в выражении    Огнеобразов 21‑го Архетипа Материи каждым из нас. И с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия переходим в Космос и становимся на Границу ИВДИВО Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, прям в Космос, как Границу Внутреннего Мира Синтезных Миров каждого из нас.
Стоим. Я после Практики объясню, что значит эта Граница.
Отец укутал нас Огнём, переодел в Боевой Режим Скафандра – нашу форму Владыки 77‑го Синтеза и вывел в этом режиме нас в Космос.
Мы стоим в Реальном Космосе по Границе 21‑го Архетипа Материи, фактически в Космосе Физики 22‑го Архетипа Материи. Ну как Физический Космос.
Он нам характерен, и мы здесь естественны. Смотрим.
Никуда Отец нас не ведёт. Он нас поставил на Границу и смотрит - как мы её держим?
При этом, это внешнее выражение Границы рождает внутри каждого из нас вот эту внутреннюю Границу Синтезных Миров.
И возвращаемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Зал.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в форму Владыки 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая Скафандр в Форму.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас данным опытом Космоса в постепенном формировании Космоса 21‑ым Архетипом Материи как Внутренним Синтезом Синтезных Миров каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия 19‑го Архетипа Материи.
Переходим в его Зал на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417‑ую Истинную ИВДИВО-Октавность, становясь Телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия Владыкой 77‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом   Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Границу Внутреннего Мира Метагалактических Миров в синтезе 19‑ти Метагалактических Миров 19 Архетипов Материи каждому из нас явлением 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 044 тысяч 416‑ой Истинной ИВДИВО-Октавности Границы Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас как Границы Метагалактического Мира Человека синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, устанавливая Границы собою в Потенциальном Качестве, Количестве и Глубине Метагалактических Миров каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этой Границей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, укутываемся его Огнём, переводим в Форму, в Режим Воина Синтеза, одевая Скафандр 19‑го Архетипа Материи. И с Изначально Вышестоящим Отцом переходим из Зала, становясь в Космос на Границу Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия как Границу Внутреннего Метагалактического Мира каждым из нас, фактически являя Физику Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия собою и становясь в его Космосе.
Смотрим.
И внутренне отражаем Космос собою, организуясь Космически Метагалактическим Миром каждым из нас. И вспыхивая им, отражая и выражая Космос 19‑го Архетипа Материи собою, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Переодеваемся из Скафандра в Форму Владыки 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в его Зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, становясь Телесно Владыкой 77-го  Синтеза в Форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Границу Синтеза Тонких Миров Человека‑Землянина Человечества Землян в синтезе 17-ти Тонких Миров в реализации Тонкого Мира Человека Землянина Учителя Синтеза каждым из нас в Границах 1 триллиона 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776‑ти Изначально Вышестоящих ИВДИВО‑Октавностей на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776‑ой Изначально Вышестоящей ИВДИВО‑Октавности Границами Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия явлением ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в данной Границе Тонкого Мира Человеческого Бытия собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, организуемся его Огнём, утверждаем развёртывание Скафандром ИВДИВО Октавы Бытия Воина Синтеза Учителем Синтеза. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на Границу Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия Внутреннего Мира Тонкого Мира и становимся в Космосе Тонкого Мира Человека‑Землянина Учителя Синтеза каждым из нас, отражая 17‑Архетипический Космос собою ракурсом Тонкого Мира каждым из нас.
И проникаясь Космосом, 17‑Архетипически отражая его, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся пред ним, переодеваясь из Скафандра в Форму Владыки 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возвращаемся, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики 14‑го Архетипа Материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно Владыками 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики синтезировать 4 Границы Внутренних Мира каждым из нас и развернуть перспективу стяжания Границы Человеческого Мира 23‑го Архетипа Материи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируя 3 Границы Внутренних Миров каждым из нас в синтезе собою, возвращаемся в Физическую реализацию в данный Зал физически каждым из нас.
Развёртываемся физически в синтезе Тонкого Космоса, Метагалактического Космоса и Синтезного Космоса – 3‑мя Границами Миров каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. 
Аминь.
2 день 3 часть
02:40 – 03:06 
Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание и расширение 4‑ой границы Человеческого Мира 
в 23‑ем Архетипе Материи
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез-ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Владыкой 77‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и реализацию границ 4‑го Стандартного Мира Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Человеческого Мира в Синтезе Миров, и развернуть 23‑им Архетипом Материи границы Человеческого Мира, войдя в Стандарт границ Внутренних Миров Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза явлением ИВДИВО в продолжение 4-х Внутренних Миров ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза явлением Изначально Вышестоящего Отца 4‑мя Внутренними Мирами Человека‑Землянина явлением ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, просим   преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая этим, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь   Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом   Ре‑ИВДИВО Октавы ФА. И переходим в его Зал  на 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 497‑ую Высокую Пра-ИВДИВО, становясь телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы Фа Владыкой 77-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать, укрепить и адаптировать каждого из нас к Огню и Синтезу Ре‑ИВДИВО Октавы ФА синтез‑физически собою и сотворить в каждом из нас 4-ую границу Внутреннего Человеческого Мира в синтезе предыдущих границ трёх Миров: Тонкого, Метагалактического, Синтезного, явлением концентрации 64-Архетипического ИВДИВО   в компактифицированной границе Человеческого Мира ИВДИВО каждому из нас как Учителю Синтеза
или Владыке Синтеза, или Аватару Синтеза, и в синтезе троичного выражения - каждому Человеку‑Землянину и Человечеству Землян в устойчивой границе Человеческого Мира Человечества Землян 23‑им Архетипом Материи 23‑Архетипически, вхождением в 4‑ую Октаву 4‑рицей выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре‑ИВДИВО Октавы ФА, проникаемся его Творением, прося адаптировать наше Эгои́ческое или Кауза́льное Тело при необходимости и минимизировать эгоические последствия для каждого из нас при формировании новой границы Внутренних Миров Человеческим Миром каждого из нас в границах Человеческого Мира каждого Человека‑Землянина и Человечества Землян ИВДИВО в целом.
И   проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре‑ИВДИВО Октавы ФА, стяжаем границы Внутреннего Человеческого Мира каждым из нас явлением ИВДИВО на 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496‑ой Высокой Пра-ИВДИВО явлением Ре‑ИВДИВО Октавы ФА в его границах, каждому из нас, в синтезе предыдущих трёх Миров: Синтезного, Метагалактического и Тонкого в их границах, и трёх видах Космоса, стяжённых в предыдущей Практике в синтезе всего во всём, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении границы Человеческого Мира каждым из нас. И встраиваясь в границы Внутренних Миров Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая последовательность границ Внутренним Человеческим Миром, Синтезным Миром, Метагалактическим Миром и Тонким Миром ИВДИВО для каждого из нас, каждого Человека‑Землянина и Человечества Землян в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пространство Человеческого Мира 23-Архетипическое с центровкой Планетой Земля Человечеством Землян 1‑го Архетипа и границами Человеческого Мира и деятельности Человека‑Землянина и Человечества Землян новой  Метагалактической Эпохой, 23‑Архетипически, синтез‑физически собою, Внутренними границами Человеческого Мира с внешним их выражением Пространства Человеческого Мира 23‑Архетипического овладения Космосом ИВДИВО каждым из нас  и синтезом нас синтез‑физически собою.
И развёртываем Пространство каждого Человека‑Землянина и Человечества Землян в целом командой Должностно Компетентных ИВДИВО в синтезе всего во всём собою 23‑Архетипически, внутренне каждым из нас, явлением Пространства 23-го Архетипа Материи собою в реализации свободной космической деятельности Человечества Землян этим!
И вспыхивая 23-Архетипическим Пространством, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы ФА, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы ФА, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего   Отца и, возжигаясь, преображаемся им.   И мы просим Изначально Вышестоящего Отца 23‑го Архетипа Материи преобразить каждого из нас и закрепить границами Пространства 23-Архетипически и Внутреннего    Человеческого Мира каждого из нас Должностно Компетентного ИВДИВО для постоянного развития и реализации всю Метагалактическую Эпоху - минимально 262 миллиона 144 тысячи лет и более того, соответствующим Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. 
И в этом процессе адаптировать все эгоические, телесные реализации каждого Человека ‑Землянина и Человечества Землян, переведя их в Личность, устойчиво творящую и действующую, Пространством 23-х Архетипов Материи в 4-квадриллионной реализации Высоких Пра-ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы ФА, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца   и, возжигаясь, преображаемся им.
Кто слышит, услышьте, что Отец сказал сейчас в зале? Вот в эту секунду!
Отец сказал... В зале звучит, что Он сказал: «Окно Возможностей ИВДИВО захлопнулось».
Мы успели в последнюю секунду! Это о чём я вам вчера говорил. Видно, нам Отец намекал, что осталось мало времени. Ничё! Зато мы Мир стяжали!
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы ФА, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы ФА.
Благодарим   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы ФА, Октавы Бытия, Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
 
2 день 4 часть
01:27 – 01:42 
Практика 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 1‑ой Профессии в ИВДИВО — Учёного ИВО и Огня Учёности ИВО
Творением ИВ Отцом 4‑х Основ Учёного ИВО — Учение Синтеза, 
Позиция Наблюдателя, Методологические технологии и Распознание Эталонов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Си‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически собою.
И переходим в зал на 281 триллион 474 миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую  Синтез-ИВДИВО-Октавность телесно Владыкой 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть новую специальность нового Парадигмально‑Профессионального круга подготовки каждому из нас, явлением Первостяжания Учёного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в прямом профессиональном применении, реализации четырёх Основ Профессии Учёного Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас, и дальнейшей разработки этих четырёх Основ различными направлениями Наук, и применение каждого из нас, включая направление - Реализации ИВДИВО, физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия стяжаем Учёного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая явление:
– Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
– Распознание Эталонов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
– Методологические технологии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и
– Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе реализующих Учёного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ПраСинтезов Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия и, возжигаясь двойной 5‑рицей, преображаемся ими, реализуя Учение Синтеза, Методологические технологии, Распознание Эталонов и Позицию Наблюдателя собою, и в синтезе их преображаясь и развёртываясь Учёным Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО  Октавы Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую Синтез-ИВДИВО-Октавность, становимся телесно Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1‑ую Профессию Парадигмально‑Профессионального 6-го круга подготовки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Учёного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессию Учёного синтез‑физически собою и, вспыхиваем Учёным каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Развёртывая Учёного каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас и, проникаясь, развёртываемся им.
Это Учение Синтеза самого Отца переходит в Учение Синтеза каждого из нас и развёртывается каждым из нас, как Учение Синтеза каждого из нас. Оно даёт нам границы всех возможностей, перспективы всех вариантов.
И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждого из нас в синтезе всех 8-ричных реализаций Позиций Наблюдателя каждого из нас собою, вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Методологическую технологию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в каждом из нас, включая все инварианты её реализации ракурсом любых Наук, философий, реализаций и специфик реализаций каждого из нас, в синтезе их ею. И, возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Распознание Эталонов в их выявлении, развёртывании, исследовании, применении и любом ином процессуальном выражении и реализации соответствующими спецификациями ракурса деятельности каждого из нас, явлением Эталонного Распознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас.
И вспыхивая четырьмя творимыми реализациями:
1. Учением Синтеза,
2. Позицией Наблюдателя,
3. Методологической технологией и
4. Эталонным распознанием - распознанием Эталонов
каждого из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Преображаясь сотворённым и стяжённым у Изначально Вышестоящего Отца, и прося внести в реализацию Профессии Учёного и Учёного, как такового, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас данные 4 Основания его реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Учёного Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и, вспыхивая этим.
И в этой реализации, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь 1‑ой Профессии Парадигмально‑Профессиональной реализации – Огонь Учёности Изначально Вышестоящего Отца.
И входим в Огонь Учёности Изначально Вышестоящего Отца собою, Учёным Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Огнём Учёности, преображаемся им, горя́ Огнём Учёности собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём Учёности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал синтез‑физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая Огнём Учёности Изначально Вышестоящего Отца и Учёным Изначально Вышестоящего Отца в четырёх реализациях, в нелинейном Синтезе их однородной цельностью каждого из нас, возжигаясь и реализуясь этим.
Выходим из Практики.
Аминь.
1‑ая Профессия Парадигмально Профессионального круга стяжена! Огонь Учёности!
01:43 – 01:50 
Практика 10. 
Стяжание 4 294 967 296‑рицы 20‑рицы Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 
Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Частей, Систем, Аппаратов, Частностей
Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си‑ИВДИВО Октавы Бытия на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592-ой Синтез-ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся телесно Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия физически собою. И просим преобразить каждого из нас на реализацию Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ПраСинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза, явлением Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически собою, Владыкой 77-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296‑рицу  20‑рицы Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Систем Частей Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Аппаратов Систем Частей Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, действенной реализацией Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Частностей Аппаратов Систем Частей Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, ракурсом явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, взаимоорганизованных меж собою в глубине каждым из нас, мы стяжаем Однородность Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия собою, явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, живущего и являющего реализацию свою физически Си‑ИВДИВО Метагалактически 1‑ой Синтез‑ИВДИВО‑Цельности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Однородность Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия ракурсом явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, физически собою.
И развёртываясь физически, развёртываемся Однородностью Учителя Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая этим, телесно, физически собою, в данном зале каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

01:52 – 01:59 
Практика 11. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 5‑ой Должностной Компетенции ИВДИВО
Изначально Вышестоящего Отца
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре‑ИВДИВО Октавы Фа, 23‑го Архетипа Материи.
Переходим в зал Кут Хуми Фаинь на 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 432‑ую Высокую Пра-ИВДИВО, становясь телесно, Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И представляемся Аватарам Синтеза Кут Хуми Ре‑ИВДИВО Октавы Фа, - мы здесь впервые, - «Виталий Сердюк, Глава ИВДИВО». У вас - «Аватар ещё такой-то…»
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре‑ИВДИВО Октавы Фа, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5‑ой Компетенции, 5‑ой Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Стандартом 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжёнными границами Человеческого Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы Фа. И возжигаясь, преображаемся ими. Одновременно прося ввести каждого из нас в разработку Человеческого Мира 23‑Архетипически и Пространства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре‑ИВДИВО Октавы Фа. Переходим в зал на 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 497‑ую Высокую Пра‑ИВДИВО, становясь телесно Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре‑ИВДИВО Октавы Фа, просим наделить нас 5‑ой Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в углубление 5‑ой Степени реализации каждого из нас в синтезе 4‑х видов Аватаров, реализуемых каждым из нас данным курсом 6‑го выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И проникаемся 5‑ой Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Виртуозных Синтезов ПраМатерии Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы Фа, прося насытить ими 5‑ую Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы Фа, вспыхиваем Человеческим Миром окончательно в его реализации каждым из нас 5‑ой Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возвращаемся в Физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
02:02 – 02:14 
Практика 12. Итоговая.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность, становимся телесно Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 77‑го / 1‑го Парадигмально‑Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую Синтез‑ИВДИВО-Октавность, становясь телесно Владыкой 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 4 294 967 296‑рицу 20‑ричности Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая 20‑ричностью, преображаясь ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
281 474 976 710 656 Огней 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Ага! Ещё раз!!!
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 281 474 976 710 656
265‑ллионов Огней;
· 281 474 976 710 656
265‑ллионов Ядер Синтеза;
· 281 474 976 710 656
265‑ллионов Субъядерностей 281 474 976 710 657‑ой 
Синтез‑ИВДИВО‑Октавности и 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
· Стандарт 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И стяжаем
· Цельный Огонь и Цельный Синтез 281 474 976 710 657‑ой Синтез‑ИВДИВО‑Октавности и 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
· 64 Инструмента   Аватара и
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· 64‑рицу Служения Аватара и
64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· 16 384‑рицу Генов  Аватара и
16 384‑рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· 65 536‑рицу Компетенций Аватаров и 65 536‑рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия физически собою в прямой реализации 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Переходим в Библиотеку Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 77‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
Книга пред нами. Книгу берём в руки.
Переходим в зал [здание — ред.] Экополиса Кут Хуми Си‑ИВДИВО Метагалактики, в кабинет на 17‑ый этаж каждого из нас. Кладём Книгу на стол.
Возвращаемся в Библиотеку Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стяжаем Подготовку ‑ Переподготовку 77‑ым / 1‑ым Парадигмально‑ Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на 2 года каждому из нас. И возжигаемся Специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си‑ИВДИВО Октавы Бытия на каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, новый Парадигмально‑Профессиональный Синтез, осуществлённый каждым из нас в его новом Качестве и Степени реализации и допущения каждого из нас на этот Синтез, и новые перспективы и реализации, как ИВДИВО, так и Человечества Землян этим каждым из нас.
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь от каждого из нас и в синтезе нас, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 65 Ядер 77‑го / 1‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32‑мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая ими, фиксируя их в позвоночнике каждого из нас 65‑ым Ядром в центре головного мозга, чтобы донести.
И активируя этим все Ядра Синтеза в позвоночнике каждого из нас и в головном мозге, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез; новые стяжания; новые реализации; новые возможности; новые перспективы; новое восхождение и новое осуществление, реализованное каждым из нас и за преображение Человечества в этих осуществлениях нами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое
· в ИВДИВО;
· в ИВДИВО
Крым, 
фиксируя

16 Ядер 77‑го / 1‑го Парадигмально‑ Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в одно Синтез‑Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Севастополь, фиксируя 16 Ядер 77‑го / 1‑го Парадигмально‑ Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Ялта,
фиксируем 16 Ядер 77‑го / 1‑го Парадигмально‑ Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
· эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности 
каждого из нас,
фиксируя 16 Ядер 77‑го / 1‑го Парадигмально‑ Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в центре головного мозга в Синтез‑Ядро;
· и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 77‑ми / Перво‑ Парадигмально‑Профессиональной выразимостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь Ядром Синтеза 77‑ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь, развёртываемся им.
И выходим из Практики.
Аминь.
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