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Профессионально-Парадигмальный Синтез Аватара ИВО
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Пра‑ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 
(64‑х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Скорость Синтеза
ИВДИВО: 22‑ой Архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).
Изначально Вышестоящий Владыка До‑ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтез 262 144-рицы 4-ричности телесного явления.
ВШС: 32 компетенции. 1.125.899.906.842.624 Иерархизаций Мудрости – синтеза 
ИВДИВО‑Полномочий совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
6‑ое Метагалактическое Посвящение (1‑ый день) и 6‑ое Синтез-Посвящение 
Изначально Вышестоящего Отца (2‑ой день) 4-х видов Аватара
МИД: Синтез Архетипической 4-ричности 65 536 Частей/65 536 Систем/65 536 Аппаратов/ 65 536 Частностей Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия ИВО.
64 вида Материи. Пробуддика 16-тью фундаментальностями 
Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).
МС: 22 тип материи реализацией точек света огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 22 вида организации Материи – Пра‑ивдиво ИВДИВО.
Экополис Изначально Вышестоящего Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия ИВО 1 125 899 906 842 682 Пра‑ивдиво До‑ИВДИВО Октавы Бытия
22 инструмента Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия каждого.
22 генезиса внутреннего образования Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Служащий-Владыка.
22‑ая Фундаментальность Огня - Скорость.
16 Эволюций Новой эпохи каждого. 
Эволюция Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца Владыки 
До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
4/16 миров Новой эпохи каждого. Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО‑развитие Скорости Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархия Владык До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
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День 1 часть 1
время 02:09-02:46
Практика 1. Первостяжание.
Стяжание Академической Высшей Школы Синтеза ИВО
преображением 62‑ой Организации Изначально Вышестоящих Аватар‑Ипостасей ИВДИВО. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17‑го Архетипа Материи.
Переходим в Зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО‑Октавность, становимся Телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 78‑ой Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 78‑ой Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в Парадигмально‑ Профессиональный Синтез 2‑го Парадигмально‑Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца / 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И возжигаемся 78‑ым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в него, и 78‑ым Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им для вхождения в 78‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтезами Кут Хуми Фаинь в преображении ими, стяжаем 78‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь 78‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им, заполняемся 78‑ым Синтезом.
Он очень долго - час пристраивался. Просто заполняемся сверху донизу, снизу сверху, из центра груди. Сливаемся буквально с Кут Хуми Фаинь 17‑го Архетипа Материи и заполняемся 78‑ым Синтезом.
Я напоминаю, что у нас новый тип Синтеза - не Профессионально‑ Политический, а Парадигмально‑Профессиональный. И вот эта Парадигмальность философская - будущая профессия Философа, к нам, фактически, с трудом входит.
Проникаемся, сливаемся с Кут Хуми, сливаемся с Фаинь, растворяемся буквально в них и впитываем 78‑ой Синтез. Фаинь вас перестраивает Синтез Прасинтезом. Кут Хуми вам направляет 78‑ой Синтез Синтеза. И в аннигиляции Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас вспыхивает 78‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся им, входя в 78‑ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, буквально вмещаясь им каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Владыки 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64‑х Инструментов.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез ПраСинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся ими, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 64 Инструмента и одевая форму, как инструмент Владыки 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия 22‑го Архетипа Материи.
Вспыхиваем Синтезом 3‑х границ Внутренних Миров:
						Тонкого 		—	17‑ым Архетипом,
						Метагалактического —	19‑ым Архетипом,
						Синтезного		—	21‑ый Архетипом
в Физичности реализации 22‑ым Архетипом Троичных границ Внутренних Миров ИВДИВО для каждого из нас, и входя этим в 4‑ый Мир от Человека до Отца каждого из нас, соответствующей Физической реализации собою.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его Зал Мудрости на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 622‑ую Пра-ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Становясь Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца 22‑го Архетипа Материи и прося развернуть ракурс каждого из нас минимально 14‑ым Архетипом Материи по Служебной Должностной Компетенции каждого в ИВДИВО и входя в Имперационность Мудрости 14‑го Архетипа Материи Позиции Наблюдателя каждого из нас в 22‑ом Архетипе Материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью До‑ИВДИВО Октавы Бытия, проникаясь им.
И синтезируясь с его Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца: от Капли до Ядра и более того, Решением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в любых реализациях и масштабах каждого из нас, каждому из нас.
И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываем Мудрость собою соответствующей концентрацией Духа, из которого состоит данное количество и качество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаемся Мудростью, развёртывая Дух Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез‑физически, 22‑Архетипически собою.
И вспыхивая Мудростью и концентратом Духа этой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всеобъемлюще!
На всякий случай, Капля Мудрости 22‑го Архетипа вполне себе заполняет по объёму наше Физическое Тело со всеми Частями! То есть она громадная по объёму! Это 22‑ой Архетип Материи - там 1 квадриллион Единиц Мудрости в Капле. На всякий случай, даже клеток в Физическом Теле - триллион. Квадриллион - это на 3 нуля больше!
В этой Капле: 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 И́скры Мудрости - в одной Капле.
Соответственно, в Ядре столько же Я Есмь Мудрости, ну и так далее. Поэтому объём «сумасшедший». Мы с вами таких масштабов не проходили.
Поэтому «от Капли до Ядра минимально» и другие масштабы, которые установит Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца Мудростью для каждого из нас. Я сказал количественный объём, а там ещё и качественные записи, потому что Мудрость - это не количество. А в каждой такой маленькой ОгнеОбразности соответствующая Единичка записи Мудрости.
Поэтому даже в Капле - 1 квадриллион Искр Мудрости с записями её.
В каждом 	 Ядре - 1 квадриллион и более Я Есмь Мудрости и записи их.
И так далее.
И вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя вместе с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в Зал Изначально Вышестоящего Отца 22‑го Архетипа Материи.
«Пущают»!
И становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически, Телесно, Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с его Хум, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Единицы Мудрости в соответствующем масштабе от Капли до Ядра и более того, каждого из нас, с Единицами Мудрости на шаг выше соответствующей Единице Мудрости реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Единицами Мудрости: в одной Единице от Капли до Ядра Мудрости и более того, соответственно каждому из нас.
И вспыхиваем, преображаемся ими, насыщаясь Мудростью синтез‑физически собою, и вспыхивая, преображаемся ею, становясь Мудростью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в Мудрости Синтеза каждого из нас и синтеза нас, в командном синтез‑физическом, 22‑Архетипическом устремлении в Материю ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Путь предыдущей Высшей Школы Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, реализуемой предыдущими масштабами и активными реализациями.
И стяжаем новую, Указом Изначально Вышестоящего Отца утверждённую Академическую Высшую Школу Синтеза Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, реализуемую Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою, завершая тем самым развёртывание Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всём ИВДИВО реализацией Изначально Вышестоящей Аватара‑Ипостаси Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, синтез‑физически‑ИВДИВО, каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Академической Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Аватара‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, проникаемся, входим,  развёртываемся и пробуждаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
И Мудростью Изначально Вышестоящего Отца проникаемся Мудростью каждого из нас явлением «Подобное притягивает Подобное», синтезируясь с Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, растворяемся в Мудрости Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И вспыхивая Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить 62‑ую Организацию Изначально Вышестоящих Аватар‑Ипостасей ИВДИВО на явление Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в новый Путь Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 22‑го и 17‑го Архетипов  Материи.
И возвращаемся в Физическую реализацию, в данный Зал, физически собою.
И развёртываясь физически, развёртываем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с пробуждённой реализацией каждого из нас, если она состоялась, в соответствующем огнеóбразном режиме реализации и ракурсом 22‑го Архетипа Материи ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом собою и явлением Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Запорожье; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

Время 03:35-03:48
Практика 2. Первостяжание.
Стяжание прямого Огня Академической Высшей Школы Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца реализацией Дел в ИВДИВО.
Внимание!
Практику нельзя делать, если нет Дела в Академической Высшей Школе Синтеза, так как необходим Специфический Огонь Академической Высшей Школы Синтеза, или делают те, кто присутствует на 78‑ом Профессионально‑Парадигмальном Синтезе ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия 22-го Архетипа Материи.
 Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходя  в Зал на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 560‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Владыками 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия развернуть из каждого из нас и зафиксировать на каждом из нас все Дела и весь Синтез Дел, реализуемых каждым из нас синтез‑физически собою, в соответствующей Иерархической отстроенности Дел в ИВДИВО, реализацией каждого из нас от Человека до Отца 8‑рично, в каждом уровне 8‑ричной реализации каждым из нас, при необходимости, синтез-физически.
И вспыхивая развёртыванием Дел каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ПраСинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 622‑ую  Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Владыками 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, каждым из нас.
И в развёртывании Дел, реализации Дел, в том числе 8-ричными эффектами выражения, и спецификации всего во всём каждого из нас:
· Делами Человека,
· Делами Посвящённого,
· Делами Служащего,
· Делами Ипостаси,
· Делами Учителя,
· Делами Владыки,
· Делами Аватара,
· Делами Отца / Матери каждого из нас, соответственно.
И вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая количество Мудрости с качеством его Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству и качеству Дел каждого из нас.
И возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою в качественно‑количественном своеобразии каждого из нас и просим ввести каждого из нас в Академическую Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, как Первостяжавших её физически в 1-ом Архетипе Материи ИВДИВО и соответственно Делам каждого из нас. И вспыхивая Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Каждая организация ИВДИВО имеет свой специфический Огонь, так как ИВДИВО есть Огонь. Мы сейчас входим в специфический Огонь Академической Высшей Школы Синтеза, чтобы войти в неё. И в Огонь входят только Делами. Понятно, что на сейчас, так как мы на Синтезе, - мы не сгорим, даже не мечтайте!
Но если вы войдёте в Огонь вне Синтеза, без Дел, которые определил Владыка в Вас, вы из этого Огня не выйдите. К сожалению, - сгорите. Специально сразу предупреждаю!!! Это я говорю для тех, кто будет повторять Практику без присутствия на 78‑ом Синтезе. Исключений не будет! И не потому, что кто-то «плохой». Огонь не выпустит.
А мы с вами входим в Огонь Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Огнём, вспыхиваем Огнём, развёртываемся в этом Огне и входим этим Огнём в Академическую Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 22‑го Архетипа Материи До‑ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И вспыхивая Огнём Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь им и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжаем и, переходя на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Владыкой 78‑го Синтеза, в форме Огнём Академической Высшей Школы Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным Огнём и закрепить данный Огонь в каждым из нас как Право входа и  реализации Восхождения и развития Академической Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, как команду Первостяжавших данное выражение физически, с соответствующим набором и спецификацией Дел каждого из нас, в разнообразии явления в Академической Высшей Школе Синтеза каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию из Зала Отца 22-Архетипически, синтез‑физически, горя́ всей группой Огнём Академической Высшей Школы Синтеза синтез-физически. Приносим этот Огонь физически и ставим Огонь всей командой данного Зала в ИВДИВО Крым, без всяких цифр; в ИВДИВО Крым физически, привнося Огонь Академической Высшей Школы Синтеза ИВДИВО 22-Архетипически, синтез‑физически, собою, и Служа этим Изначально Вышестоящему Отцу!
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крым, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Запорожье, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

время 03:56-04:03
Практика 3. Первостяжание. 
Стяжание индивидуализации Огня Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

И мы идём к Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостаси Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 622‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Огнём Академической Высшей Школы Синтеза пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.
Огонь плавит, язык аж кривится!
Стали Огнём! Вы должны уметь Огнём туда выходить. Прямо Огнём стали! Горим Огнём Академической Высшей Школой Синтеза!!! Вы сейчас Огнём вышли, а не Синтезом. Почувствуйте это. Мы обычно Синтезом ходим. Мы сейчас вышли чистейшим Огнём.
Ну и так, на всякий случай, Владыка вам говорит: «Да, Огонь усваивает Дом! Но вы забываете Стандарт, что внешнее выражение Дома на 16‑ом [горизонте] - это Высшая Школа Синтеза - на 14‑ом [горизонте]!» И если ИВДИВО усвоило Огонь, то внешнее выражение Огня где? Вначале в Высшей Школе Синтеза, - внешнее за пределами Дома. Вот такая важная у нас Организация в Крыму - Распределение Огня за пределами Дома, чтобы войти даже в Дом. А Дом внутри - это сам Отец, его какие-то внутренние с Матерью Организации. Это, вообще, мы туда не идём - это ПраОгонь, и там свои тонкости. Именно ПраОгонь и ПраСинтез тоже. Ну я же, мы сейчас в Огне.
Поэтому, «Высшая Школа Синтеза», осознайте: ИВДИВО усвоило Огонь — 16‑ый горизонт / 256‑ой горизонт - и распределило этот Огонь куда? В Высшую Школу Синтеза! В данном случае, в Академическую Высшую Школу Синтеза, через один. И дальше Огонь уже пошёл усваиваться каждым. То же самое - ИВДИВО Кут Хуми усвоило Огонь и передало в Высшую Школу Мории для индивидуализации разработки Огня. Вот теперь вы видите, зачем вы стои́те в Огне? Добились, называется! Очень хорошо! У вас пошла индивидуализация Огня.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем индивидуализацию Огня Академической Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
Мы стяжали только коллективный Огонь, хоть в него и вошли каждый, а теперь индивидуализируем его каждому. Огонь получает все ваши спецификации: Должностную Компетенцию, Мудрость, Делá, Компетенции, специфику Частей, всю вашу Подготовку, все ваши особенности. И вот Огонь Академической Высшей Школы Синтеза сейчас записывает вас всего, называется «Ты какой!» и компактифицирует вас этой записью в Академической Высшей Школе Синтеза - «Ты такой!» Не‑не! Никакие тайны, ничего наносного там нет, только чёткие спецификации Огня, Компетенции, достижения Частей, глубина реализации там Частностей, то есть очень чёткие, ясные показатели. У каждого из нас в личную информацию никто не лезет - это вообще не надо! Но вот личность как управленец записывается, если вы можете управлять. Не умеете? Личность, которая может что-то делать, записывается. То есть: что вы можете делать? Вы на что способны? Вы что накопили важного для себя, для других, в ИВДИВО, там Иерархизация серьёзная, и разные возможности. И сейчас у вас вырабатывается компактный, лично ваш Огонь Академической Высшей Школы Синтеза. Мы стоим пред Владыкой. И это работает.
И вот в Огне Академической Высшей Школы Синтеза синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия на наш компакт Огня Академической Высшей Школы Синтеза каждого из нас. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал До‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Огнём Академической Высшей Школы Синтеза, компактом его явления каждым из нас, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаясь Мудростью.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отец в Зале сказал классную фразу: «Вошли!» Скорость - это наш Принцип Синтеза.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Мне нужен был волевой тон, чтобы ваши Тела быстро действовали - это такая «военная» Практика, очень полезная.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, синтез‑физически собою.
И вспыхивая компактом Огня Академической Высшей Школы Синтеза физически, синтез‑физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Запорожье; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


День 1 часть 2

время 00:54-01.10
Практика 4. Первостяжание.
Стяжание реализации Философа - Мудреца / Мудри́цы
Огнём и Вышколенностью Академической Высшей Школы Синтеза ИВО
в 22‑ом Архетипе Материи.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в Зал на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 560‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 4, здесь только 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими, просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас в Академическую Высшую Школу Синтеза на реализацию Философа — Мудреца,
~ реализующего 22 Архетипа Матери, с видами организации Материи явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, и
~ вышколенного Академической Высшей Школой Синтеза в Вышколенности каждого из нас.
И возжигаясь 4‑мя  Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 4‑мя  Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в Зал 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 622‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.
1) И просим реализовать Огонь Академической Высшей Школы Синтеза каждого из нас во всём компакте его выражения и реализации осуществления каждым из нас на явление Философа каждым из нас, как частно, как ИВДИВно, так и профессионально. «Как частно в ИВДИВО», - поправляет Владыка, - так и профессионально каждым из нас!»
2) Просим направить Огонь Академической Высшей Школы Синтеза на реализацию Мудреца / Мудри́цы или Софии каждым / каждой из нас.
3) Просим направить Огонь Академической Высшей Школы Синтеза на реализацию 22-х Архетипов Материи, с видами организации Материи:
·  Мирами,
·  типами Материи,
·  видами Материи,
·  Эволюциями,
·  любыми иными составляющими 22‑х Архетипов Материи каждым из нас в реализации выражений, осуществлений, явлений Изначально Вышестоящего Отца собою этим, и в овладении, разработки и применении всего во всём в 22-х Архетипах Материи каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтез‑физически собою.
Но это уже понятно, что в этом воплощении - максимально. Но это ещё и стратегия на много воплощений. Владыка нам вслух говорит: «Стратегически!» То есть «И сейчас, и стратегически!» Слишком большой объём, Физическое Тело не будет успевать перестраиваться на некоторые явления. 22-го Архетипа по 64 вида Материи. Ой! Ай1 Мы даже 64 не пройдём. Не плохо, не хорошо - объективка. Ай!
4) Мы просим направить Огонь Академической Высшей Школы Синтеза на Вышколенность Академической Высшей Школой Синтеза каждого из нас во всём своеобразии всего во всём, каждого из нас, в том числе записанного и  выраженного в компакте Огня Академической Высшей Школы Синтеза каждым из нас.
Кстати, здесь Владыка сказал: «Это Дело!» Как вы понимаете - это не только как личное какое-то движение, а как Дело в Академической Высшей Школе Синтеза! Это подсказка была. Вышколенность - это и разработка каждого из нас и Дело в Школе каждого из нас. Это важно! Этим Делом вы будете входить туда. Значит, получаете Право там быть, раз нам Владыка сказал: «Это Дело».
Видите? Из четырёх только одно стало Делом, всё остальное - фиксация, «обучалка», но не Дело. Обучение не есть Дело.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Мудрости Изначально Вышестоящего Отца данных устремлений и просьб реализации Огня Академической Высшей Школы Синтеза. И возжигаясь 4‑мя Мудростями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в реализации Академической Высшей Школы Синтеза собою и преображаясь 4‑мя Мудростями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Послушайте, что сказал Владыка? Проникаясь Мудростью, реализуясь Огнём. Владыка сказал: «Академическая Высшая Школа Синтеза ОТКРЫТА!» С таким восклицательным знаком. Мы её достяжали до Физики. И мы - первые, кто её открыли Вышколенностью, Делом, ну и плюс Мудростями, разработки в ней. То есть мы открыли её. Очень классно!!! Мало стяжать! Важно открыть, чтобы работала! Ну вообще, хорошо!
И мы благодарим Владык за призыв каждого из нас и синтез нас и Право участия в реализации открытия Академической Высшей Школы Синтеза 22-х Архетипов Материи.
«22-х» - это для нас! Выше там, естественно, откроются всеобъемлюще.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в Его Зал 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Философа: явлением каждым из нас - Мудреца, Софию - Мудри́цу явлением каждой из нас. Явление Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия собою: разработкой, выражением, распознанием, умением действовать, реализовываться 22-мя Архетипами Материи, всеми видами организации Материи, типами Материи, видами Материи, Эволюциями, Царствами и любыми иными организациями каждого из 22‑х и в синтезе всеми 22‑мя Архетипами Материи в синтезе, собою.
Я напоминаю, что 22‑ой Архетип - это база Человеческого «тире» Отцовского Миров, где граница стои́т по 23-му Архетипу. Значит, 22-ой Архетип между двумя границами - Синтезного и Человеческого Миров.
Значит, заявляя в 22‑ом Архетипе это, мы насыщаем наш Мир  Человека тире Отца 22-Архетипичностью.
И данная заявка объективна, так как Мир Человека для нас - 23-го Архетипа границей ИВДИВО, значит, овладение 22-мя Архетипами в 23-ей границе ИВДИВО - это объективная заявка на внутреннюю и внешнюю организации Человека-Отца в ИВДИВО.
Перестаньте думать, что это фантазия! Это объективная заявка на развитие и рост каждого из нас. Я просто у Отца вижу, что некоторые думают, что мы «это выдумали, фантазируем». Это вам не хватает масштаба Мышления и глубины развития Частей, понять всю глубину заявленного. Могу ответить так же. Поэтому не стóит оценивать то, что мы делаем, собственной подготовкой.
Мы это делаем Аватарской подготовкой, в едином команде.
Владыка - это тоже Аватар-Ипостась, 	то есть - Аватарской подготовкой.
Кут Хуми - это Аватар Синтеза, 		то есть - Аватарской подготовкой.
Наши с вами оценки - по нашей подготовке, поэтому не оцениваем, а внимаем и устремляемся это сделать! Специалисты по «выпендриванию» всех Начал и возможностей. В зале Отца это звучит. Мне не нравится, что перед Отцом звучит: «А я не думаю, что это так!» А есть чем думать? Прям так фраза звучит: «Я не думаю, что это так!» А ты уверен, что ты думаешь в 22-ом Архетипе??? И Сообразительность 22-го Архетипа у тебя работает? Без обид, пожалуйста, но мы - мудрецы. Давайте подумаем, что мы можем думать более низкими Архетипами до 14‑го. Что мы здесь можем подумать?
Заявка Отцу: «Я не думаю, что это так!» Папа так удивлённо посмотрел?! Ну вот выдавило [Огнём], выдавило, нормально! Выдавило.
Я поэтому и говорю, чтобы не было реакции Отца «в специалитете». Лучше, я это выскажу, что «Сглупил товарищ в нашей команде. Бывает».
Папа увидел, что мы понимаем, что сглупил, не будет отстраивать «личную отстройку» товарищу. Всё в порядке. Мы перед Папой стоим. Там случайностей не бывает. Лучше - я скажу, чем потом Папа скажет!!! Но Он уже хуже скажет. Ну держите язык перед Отцом. Повнимательнее просто, ничем не помогу.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Вышколенность Академической Высшей Школой Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия 22‑Архетипически собою и вспыхиваем ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируя всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас; в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Время 01:17-01.26
Практика 5. 
Стяжание 6‑го Метагалактического Посвящения в До‑ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk87063430]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия и переходим в Зал До‑ИВДИВО Октавы Бытия на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 560‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
[bookmark: _Hlk87064253][bookmark: _Hlk87064040]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия, прося наделить нас 6‑ым Метагалактическим Посвящением Стандарта 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk87065049]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящим  Отцом.
[bookmark: _Hlk87064196]И просим наделить нас Стандартом 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 6‑ым Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически собою. И проникаемся 6‑ым Метагалактическим Посвящением каждым из нас.
[bookmark: _Hlk87066290]И вспыхивая Метагалактическим Посвящением 6‑ым, собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов     899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Права: от Движения до Синтеза, реализации Прав 6‑го Метагалактического Посвящения каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Просим записать Права в 6‑ое Метагалактическое Посвящение, и в Синтезе преображаемся ими.
Возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаемся ими, вспыхивая их реализацией собою. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию и явление преображения каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собой. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk87065250]Впечатайте Взгляд Отца! Отец очень благосклонно посмотрел на вас. Редчайшее событие! Пока увидел! Прямо Взгляд Отца впитывайте. Утвердите: «Взгляд Отца впитываю!» Взгляд - это Частность. Ещё вопрос не только в том, что посмотрел, Взглядом Отца Отец что-то передал.
13‑ая Частность -  впитываем благосклонный Взгляд Отца на команду. Отцу понравилось, что мы что-то сделали или делаем. Благосклонный Взгляд впитываем. Чем больше таких Взглядов, тем легче нам идти! Впитываем даже для ИВДИВО. Вопрос не только в вас. Отец 22-го Архетипа нас заметил, и ему что-то понравилось. Благосклонный Взгляд! И мы его впитываем, потому что Взгляд у Отца - это всегда Частность. Это передача чего-то нам.
[bookmark: _Hlk87066254]«Взяли!» - это уже Кут Хуми подсказывает. Впитываем. Хорошо! Почувствуйте благость в Теле от Взгляда Отца! Убираем слово «Взгляд», просто  благость от Отца почувствуйте в Теле. Ну Отец всё передаёт Взглядом. Ну прям вот какое-то состояние в Теле от Отца... не знаю... У меня по-своему, у вас по-своему, но оно другое, качественно приятное. Приятное!
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за благосклонность к нам. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал синтез‑физически собою. Развёртываемся физически, вспыхиваем 6‑ым Метагалактическим Посвящением на челе, на вершине лба, собою. Почувствуйте Посвящение на вершине лба. Фиксируется.
[bookmark: _Hlk87067022][bookmark: _Hlk87066887]И развёртываем из 6‑го Метагалактического Посвящения все Права - 64: от Движения до Синтеза, в Физическое Тело. Вот этот 1 квадриллион и так далее  Прав из 6‑ого Метагалактического Посвящения переводим в Тело. И тогда 6‑ое Метагалактическое Посвящение включается, прямо насыщенность Прав в Тело вмещаем на 1 квадриллион и более выражений: от Движения до Синтеза.
Есть!
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

время 01:29-01:35

Практика 6. Первостяжание. 
Стяжание Скорости Синтеза всего во всём.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk87067457]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 560‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Становимся Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Скорость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 22-Архетипически каждым из нас всего во всём. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk87068610][bookmark: _Hlk87068420]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 квадриллион 125 триллионов     899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625‑ую Пра‑ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk87068836]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Скорость Синтеза всего во всём Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. И вспыхивая им, просим Изначально Вышестоящего Отца:
1) наделить каждого из нас Скоростью Синтеза всего во всём,
2) реализацией Скорости Синтеза всего во всём и
3) развернуть Скорость Синтеза всего во всём 22‑Архетипически каждому из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Скоростью Синтеза всего во всём синтез‑физически 22‑Архетипически‑ИВДИВО , Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия, собою, каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Скоростью Синтеза всего во всём каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в Зал До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ночную Подготовку в 22‑ом Архетипе Материи в реализации Скорости Синтеза всего во всём и всех стяжаний данного Синтеза и более того, 78‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Стандартно, и Решением Кут Хуми и Фаинь по каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез [Синтеза] Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически Скоростью Синтеза всего во всём, вспыхивая ею.
Это определённый объём субстанции, которая заполняет ваше Тело. Перестаньте видеть в Скорости какую-то абстракцию! Это настоящая субстанция 22‑го Архетипа -  Скорость Синтеза всего во всём, которая, усваиваясь везде, и создаст вам Скорость Синтеза. Это субстанция, которая сейчас вошла в Тело. Уйдите из абстракций. Скорость - это и Частность, и Фундаментальность. А Фундаментальность - это субстанция Материи. Ну и там по списку. То есть Скорость - это не только такой абстрактный вариант, что я там быстро бегу, - это Скорость - это вполне материальная субстанциональность.
О! Мне Кут Хуми просто подсказывает: «В Тело вошло. Башкой это не взялось». Развёртываемся. Просто я такие вещи не всегда вижу. Это новое.
Эманируем. И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.



















День 2 часть 3

время 01:26-01:56 

Практика 7. Первостяжание
Стяжание 9‑ти Учений Синтеза Философа Изначально Вышестоящего Отца
в 33‑ем Архетипе Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17‑го Архетипа Материи.
Это обязательный переходной вариант — центровка 33‑го Архетипа Материи, объясняю. Ну как бы есть такое смешное название у лётчиков - «аэропорт подскока» - ну для дозаправки, кто не понимает. Поэтому мы выходим в 17‑ый [Архетип], укрепляемся там, а потом движемся в 33‑ий. Сразу в 33‑ий не всегда можем попасть. Я корректно выражаюсь.
Переходим в Зал ИВДИВО на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО‑Октавность.
Развёртываемся Телесно Владыками 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17‑го Архетипа Материи Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на:
~ 8 Учений Синтеза 8‑рицы Изначально Вышестоящего Отца и
~ Однородное Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Философа Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, являющимся в 33‑ем Архетипе Материи, и переходим в Зал, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность.
Развёртываемся Телесно Владыками 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом на вершине 33‑го Архетипа Материи в Зале Изначально Вышестоящего Отца - Физике 34‑го Архетипа Материи в цельном Синтезе их.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируясь с Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Учением Синтеза Самого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Учений Синтеза:
(1) стяжаем Учение Синтеза	Отца		Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им;
(2) стяжаем Учение Синтеза	Аватара	Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им;
(3) стяжаем Учение Синтеза	Владыки	Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им;
(4) стяжаем Учение Синтеза	Учителя	Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им;
(5) стяжаем Учение Синтеза	Ипостаси	Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им;
(6) стяжаем Учение Синтеза	Служащего Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им;
(7) стяжаем Учение Синтеза Посвящённого	Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им и
(8) стяжаем Учение Синтеза	Человека	Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 8‑мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая 8‑мью Учениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
(9) стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Однородном Синтезе 8‑ми Учений Синтеза от Отца до Человека, включительно, каждого из нас - Философа Изначально Вышестоящего Отца — 2‑ой профессии Парадигмально‑Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 14‑ой профессии ИВДИВО в применении всей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Однородным Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Философа Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17‑го Архетипа Материи Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, физически собою, и  развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


время 02:53-03:05
Практика 8. Первостяжание
Стяжание 9‑ти Парадигм в реализации 9‑ти Учений Синтеза
явления Стандарта Философа Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk86784285]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17‑го Архетипа Материи на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Развёртываемся Телесно Владыками 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с их Хум, развернуть возможность стяжаний 9‑ти Парадигм в реализации 9‑ти Учений Синтеза каждому из нас в явлении Стандарта Философа Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.
[bookmark: _Hlk86786342][bookmark: _Hlk86785713]И стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия. И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Парадигмальностью каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно, Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, возжигаясь Однородным Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно, каждым из нас и распознавая Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
1. [bookmark: _Hlk86906818]Парадигму	  Отца	Изначально Вышестоящего Отца,
2. Парадигму Аватара	Изначально Вышестоящего Отца,
3. Парадигму Владыки	Изначально Вышестоящего Отца,
4. Парадигму Учителя	Изначально Вышестоящего Отца,
5. [bookmark: _Hlk86837560]Парадигму Ипостаси	Изначально Вышестоящего Отца,
6. Парадигму Служащего	Изначально Вышестоящего Отца,
7. Парадигму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и
8. Парадигму Человека	Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, входя в 8 Парадигм 8‑рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
9. [bookmark: _Hlk86907349]стяжаем Однородную Парадигму Изначально Вышестоящего Отца в Однородном Синтезе 8‑ми Парадигм: от Отца до Человека включительно, каждого из нас.
[bookmark: _Hlk86838183]И вспыхивая Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся ею.
(На улице слышен нарастающий громкий звук двигателя машины) - Прямо хорошо стяжаем! Ускорение пошло!
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию каждым из нас синтез‑физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

Время 03:20- 03:31
Практика 9. Первостяжание.
Стяжание 9‑ти Философий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го Архетипа Материи Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в Зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО‑Октавность, становимся Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 9‑ти Философий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - с Философиями Синтеза: от Философии Синтеза Отца до Философии Синтеза Человека, включительно, в 8‑ми томах каждая, и Однородную Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развернув этим Философию каждого каждому из нас.
И, возжигаясь 9‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 9‑тью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его Зал, на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ую Истинную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО. Становимся Телесно Владыками 78-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
(1) стяжаем Философию Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза и Парадигмы Отца;
(2) [стяжаем]Философию Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза и Парадигмы Аватара;
(3) стяжаем Философию Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза и Парадигмы Владыки;
(4) стяжаем Философию Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза и Парадигмы Учителя;
(5) стяжаем Философию Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза и Парадигмы Ипостаси;
(6)  стяжаем Философию Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза и Парадигмы Служащего;
(7) стяжаем Философию Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза и Парадигмы Посвящённого;
(8) и стяжаем Философию Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза и Парадигмы Человека.
И, возжигаясь 8‑мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 8‑мью Философиями Синтеза, в 8‑ми томах каждая, явлением Синтеза 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 8‑ми Философий Синтеза в Однородной реализации цельности их собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
(9) стяжаем Однородную Цельную Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь, реализуемся этим.
И, проникаясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая этим собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельность каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


время 03:45-03:59
Практика 10. Первостяжание. 
Стяжание Единиц Синтеза с компактификацией 
9‑ти Учений Синтеза, 9‑ти Парадигм, 9‑ти Философий Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в Зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Становимся Телесно Владыками 78-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 8 миллиардов Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 миллиардов Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию:
~ 9-ти реализаций Учений Синтеза,
~ 9-ти реализаций Парадигм и
~ 9-ти реализаций Философий Синтеза
в синтезе их «всего во всём» каждым из нас, каждому Человеку‑Землянину одним Синтез Синтезом и одной Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою в Однородном Синтезе «всего во всём» каждым из нас.
И синтезируясь, возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца 8-миллиардно каждого выражения, преображаемся 16-миллиардной реализацией явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно Владыкой 78-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать 9 Учений Синтеза, 9 Парадигм, 9 Философий Синтеза в Единицу Изначально Вышестоящего Отца Человека-Землянина.
«В Единицу Синтеза!» - Отец поправляет, - Изначально Вышестоящего Отца Человека-Землянина, с 27‑мью оболочками-Книгами в Единице Синтеза Человека‑Землянина Изначально Вышестоящим Отцом в реализации 27-ми Книг каждым, и ныне, и присно, и во веки веков, автоматически, естественно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 27‑мью видами Книг в 192-х томах в целом,
~ их реализации Единицей Синтеза каждого Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом;
~ в явлении Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке-Землянине;
~ в преображении его Синтеза, Огня и Духа соответствующими выражениями
~ и формированиями 192-х Частей при распаковке Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8 миллиардов Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по одной Единице Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку‑Землянину, развернув Единицу Синтеза Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля всем видам и типам Человека, автоматически.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтезу каждому Человеку-Землянину в реализации Единицы Синтеза 27‑мью видами 9‑ти Учений Синтеза, 9‑ти Парадигм и 9‑ти Философий Синтеза в 192-х томах Единицы Синтеза Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом в каждом Человеке‑Землянине.
И возжигаясь 8‑мью миллиардами Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человек-Землян и 8‑мью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца:
	֎ развернуть Единицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке‑Землянине в 27-ми видах Книг в 192-х томах, с реализацией в 192х базовых, Архетипических, минимально выраженных Реальностями, реализуемых Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, Частях каждого Человека‑Землянина синтез-физически собою и
	֎ вместить в каждого Человека-Землянина Единицу Синтеза, развёртывающуюся в 27 видов Книг в 192-х томах Учениями Синтеза, Парадигмами и Философиями Синтеза синтез-физически собою, в росте и реализации 192-х Частей Архетипически каждым Человеком-Землянином синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть для каждого Человека-Землянина по 192 Части в реализации Книг явления Единицы Синтеза Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 536 миллиардов Синтезов, прося зафиксировать по 192 Синтеза на каждого Человека-Землянина из 8-ми миллиардов синтез-физически собою. И преобразить каждого в Сотворении Изначально Вышестоящим Отцом в реализации 192-х томов 27-ми видов Книжных реализаций телесно Планетой Земля каждым Человеком-Землянином синтез-физически собою.
И возжигаясь 1 триллионом 536‑тью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с каждым Человеком‑Землянином из 8-ми миллиардов, со 192-мя Синтезами в каждом из них.
И развёртываем реализацию 192-х томов в 192 Архетипические Части на основе 9-ти Учений Синтеза, 9-ти Парадигм и 9-ти Философий Синтеза в синтезе их каждым, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым Человеком‑Землянином этим.
И вспыхивая этим, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого Человека-Землянина 192-рицей Архетипических Частей, в том числе и каждого из нас, с закреплением Единицы Синтеза в «Человеке [ИВДИВО] Планеты Земля» - 193‑ей Архетипической Части каждым, в реализации 192‑рицы Частей каждым.
И возжигаясь 8‑мью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по одному Синтезу на каждого Человека-Землянина, синтез-физически собою, возжигаясь, преображаемся этим в синтезе с Человеками‑Землянами каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, синтез-физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


День 2 часть 4
время 00:26-00:39
Практика 11. Первостяжание.
Стяжание 8‑ми ПроОбразов: от Человека Планеты Земля 
до Отца Планеты Земля в 33‑ем Архетипе Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО‑Октавность. Становимся Телесно Владыками 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8‑ми ПроОбразов от Человека Планеты Земля до Отца Планеты Земля синтез‑физически собою в разработке, перспективном явлении и реализации в Профессиональных Обязанностях явления Философа Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО и на Планете Земля каждым из нас. И возжигаясь 8‑мью Синтез Синтезами и 8‑мью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО. Становимся Телесно Владыками 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца итогами предыдущих Практик развернуть и утвердить Профессиональную Компетенцию и Профессионализацию каждого из нас в явлении:	Отцов Планеты Земля,
					Аватаров Планеты Земля,
					Владык Планеты Земля,
					Учителей Планеты Земля,
					Ипостасей Планеты Земля,
					Служащих Планеты Земля,
					Посвящённых Планеты Земля и
					Человеков Планеты Земля 
в Профессиональном применении Философа Изначально Вышестоящего Отца результатом 27‑ричной явленности Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением 9‑ти Учений Синтеза, 9‑ти Парадигм и 9‑ти Философий Синтеза каждым из нас, с соответствующим явлением ИВДИВО собою, и вспыхивая этим.
Отец в Зале сказал на эту Формулу классно: «Достойно». Запомните, впитывайте! Если Отец что-то говорит, - это как Его Взгляд! Отец сказал: «Достойно», то есть то, что мы будем делать как Философы – Достойно! В Зале звучит «Достойно». Это чтоб все в ИВДИВО услышали Резолюцию Отца. Это Резолюция Отца, что это «Достойно», а значит, важно, глубоко, перспективно. Вот это Достоинство мы впитываем как Философы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
1. стяжаем  Отца	Планеты Земля	прообразно	каждым из нас в синтезе Учения Синтеза, Парадигмы Синтеза, Философии Синтеза Отца;
2.  стяжаем Аватара	Планеты Земля	прообразно               в синтезе Учения Синтеза, Парадигмы и Философии Синтеза	Аватара;
3.  стяжаем Владыку	Планеты Земля	прообразно 	каждому из нас в синтезе Учения Синтеза, Парадигмы и Философии Синтеза	Владыки;
4. стяжаем Учителя	Планеты Земля	прообразно 	каждому из нас в синтезе Учения Синтеза, Парадигмы и Философии Синтеза	Учителя;
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
5. стяжаем Ипостась  Планеты Земля	прообразно 	каждым из нас в синтезе Учения Синтеза, Парадигмы и Философии Синтеза Ипостаси;
6. стяжаем Служащего  Планеты Земля	прообразно	 каждым из нас в синтезе Учения Синтеза, Парадигмы Синтеза и Философии Синтеза Служащего каждым из нас;
7. стяжаем Посвящённого Планеты Земля	прообразно 	каждому из нас явлением Учения Синтеза, Парадигмы и Философии Синтеза Посвящённого
8. и стяжаем Человека	Планеты Земля	прообразно 	каждому из нас в синтезе Учения Синтеза, Парадигмы и Философии Синтеза	Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь 8‑мью ПроОбразами, от Отца до Человека включительно Планеты Земля, каждым из нас, каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 8‑мью ПроОбразами: от Отца до Человека Планеты Земля включительно, явлением Профессиональной применимости Философа Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный Зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Запорожье; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Время 00:53-01:05

[bookmark: _GoBack4]Практика 12. Первостяжание.
Стяжание 14‑ой профессии ИВДИВО - Философа
Изначально Вышестоящего Отца Огнём Единицы Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность.
Развёртываемся Телесно Владыками 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося
~ преобразить каждого из нас и синтез нас и
~ наделить каждого из нас 14‑ой профессией ИВДИВО – Философ Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 33‑ий Архетип Материи. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становимся на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО. Становимся в центровке ИВДИВО в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно, Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14‑ую профессию ИВДИВО – Философа Изначально Вышестоящего Отца в центровке ИВДИВО 64-Архетипической, каждым из нас и явлением ИВДИВО Философом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Философом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Философа Изначально Вышестоящего Отца 14‑ой профессии ИВДИВО. И возжигаясь 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся и, применяясь, реализуем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Философа Изначально Вышестоящего Отца и реализуя все 64 Инструмента, включая Меч, Книгу и так далее, Философа Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим в синтезе Инструментов и Философом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь 2‑го Парадигмально‑Профессионального Синтеза 14‑ой профессии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – Огнём Единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Огнём Единого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, вспыхивая Огнём Единого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, горя́ им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, синтез‑физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.





время 01:06-01:13
Практика 13. Первостяжание.
Стяжание Тела Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия - 214‑ой Архетипической Части в 22‑ом Архетипе Материи

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 22-го Архетипа Материи До‑ИВДИВО Октавы Бытия, прося переключить каждого из нас на явление 22-го Архетипа Материи.
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в Зал на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 560‑ую Пра-ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим развернуть стяжания каждому из нас и синтезу нас - 214‑ую Архетипическую Часть «Тело Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия» синтез‑физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ПраСинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 Вот сейчас мы стоим пред Кут Хуми. Почувствуйте разницу, когда мы ходили в 33‑ий Архетип и сейчас, хотя мы ходили к Кут Хуми и Фаинь в 17‑ый Архетип. Ну вот после Зала 33‑го Архетипа сейчас Зал 22-го Архетипа. Правда, ощущение маловатости? Ну вот внутренне. Но мы стоим очень высоко, и вот когда Тело пристроилось к 33-му [Архетипу], и нас сейчас отправят в 22‑ой, и вот сейчас можете хорошо прожить 22‑ой Зал. Он для нас, с одной стороны, - маловат, с другой стороны, хорошо проживаем.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой До‑ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 582‑ую Пра-ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся Телесно Владыками 78-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар‑Ипостаси Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Скорость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 214‑ую Архетипическую Часть - Владыку До‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас собою. И возжигаясь Скоростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею.
Развёртываемся ПроОбразом Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия 214‑ой Архетипической Части каждым из нас и вспыхиваем этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Зал на 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625‑ую Пра-ИВДИВО До‑ИВДИВО Октавы Бытия, становясь Телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Октавы Бытия, Владыкой 78-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 214‑ую Архетипическую Часть - Владыка До‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Скорости Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Тело Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить стяжёнными Скоростями и Телом Владыки До‑ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вспыхивая этим и прося Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До‑ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящего Владыку До‑ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, и развёртываясь  Телесно Владыкой До‑ИВДИВО Октавы Бытия - 214‑ой Архетипической Частью синтез-физически каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Запорожье; ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

время 01:14- 01:22
Практика 14. Первостяжание
Стяжание 6‑го Синтез‑Посвящения в 33‑ем Архетипе Материи

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа Материи.
Мы там не были.
Переходим в зал ИВДИВО Пра‑Октавы на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО Пра‑Октавы каждым из нас, становясь Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа Материи собою.
Ощущения 32-го Архетипа: Зал ИВДИВО. Понятно, что зал почти типовой, но вот ощущения, атмосфера, пространственность, воздуха там специфики вот. Состоятельность какая?
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра‑Октавы и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося
~ преобразить каждого из нас и синтез нас и
~ Стандартом 78-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 6‑ым Синтез‑Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою.
Это те Кут Хуми и Фаинь, которые вели нас Синтезом все эти годы!!! Они сейчас в 32‑ом Архетипе Бытия. Да, да, да, они именно так высоко и вышли. А деваться некуда: кто ведёт команду «Физиков», тот должен стоять выше всего! Я не знаю, как это им удаётся?! Могу сказать, что очень сложно. Но вот они здесь, можете их узнать.
Мы много раз к ним ходили, только в других Архетипах Материи. То есть – мы восходим, и там тоже восходят. Я хотел бы обратить ваше внимание на это. Поэтому, у всех свои трудности. Чтоб вы не думали, что только нам трудно, и мы тут идём, а «остальные сидят и нас ведут!». Ага?! Остальные тоже идут. И не менее сложно идут, чем мы., просто нам это не сообщают. Вот такая тонкость.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими.
Проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го Архетипа Материи - центровки ИВДИВО, с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО.
Переходим в его Зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 313 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО.
И, становясь в центровке ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 6‑ым Синтез‑Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся 6‑ым Синтез‑Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь 6‑ым Синтез‑Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Синтез‑Прав: от Движения до Синтеза в 6‑ое Синтез‑Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас таким же количеством Прав, таким же количеством Синтез‑Прав от Движения до Синтеза в 6‑ом Синтез‑Посвящении Изначально Вышестоящего Отца и 6‑ым Синтез‑Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Запорожье; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.

Время 01:30-01:42 
Практика 15. Итоговая.
Стяжание Философа Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го Архетипа Материи Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712‑ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность.
Развёртываемся Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал центровки ИВДИВО - 33-го Архетипа Материи. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в Зале на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО. Становимся Телесно Владыкой 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 (4.722.366.482.869.645.213.697) 256‑ллионов Огней;
· 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 (4.722.366.482.869.645.213.697) 256‑ллионов Ядер Синтеза;
· 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 (4.722.366.482.869.645.213.697) 256‑ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 78-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ой (4.722.366.482.869.645.213.697) Истинной ИВДИВО‑Реальности ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
·  стяжаем Стандарт 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас и, вспыхивая этим;
· Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
· 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Философа Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтез-8-рицы реализации,
Стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Реализаций 20‑рицы Философа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе её стяжаем Философа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 64 Инструмента Философа   и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· 64-рицу Служения Философа и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· 16 384 Гена Философа и 16 384‑рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· 65 536 Компетенций Философа и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
· явление Изначально Вышестоящего Отца 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697-ми Истинно‑ИВДИВО‑Реально, синтез‑физически каждым из нас, 78‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в Библиотеку ИВДИВО 32-го Архетипа Материи. Становимся в Библиотеку ИВДИВО Пра‑Октавы пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой.
Переходим в самое высокое Здание - Экополиса Кут Хуми 14-го Архетипа Материи. Входим в кабинет на 17‑ый этаж, кладём Книгу на стол, ничего не берём, фиксируя 2-ой Парадигмально-Профессиональный Синтез в кабинете каждого из нас на 2 года.
Возвращаемся в Библиотеку Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа Материи, становясь пред ними.
И благодарим за подготовку и переподготовку 1‑ым Парадигмально‑Профессиональным Синтезом, прося продолжить её.
И стяжаем подготовку, переподготовку 2‑ым Парадигмально‑Профессиональным Синтезом, прося начать её на 2 года каждому из нас.
И вспыхивая соответствующим Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые реализации, новые перспективы, новые явления, новые преображения и развёртывание каждого из нас в центровке ИВДИВО Академической Высшей Школой Синтеза, новыми Учениями Синтеза, Парадигмами и Философиями Синтеза синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу ИВДИВО, в центровке, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 78‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32‑мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра, каждому из нас. И вспыхивая ими, впитывая 81 Ядро собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, выявление каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и новый формат Синтеза, осуществлённый каждым из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически Телесно каждым из нас.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое
· в	ИВДИВО;
· в	ИВДИВО	Крым,	фиксируя	      16	Ядер	78-го	Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в центре, и синтезируя их в Синтез-Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Севастополь, фиксируя 16 Ядер	78-го	Синтеза	 Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез-Ядро;
· эманируем в ИВДИВО	Ялта,		фиксируя 16	Ядер	78-го	Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез-Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Запорожье,	фиксируя 16	Ядер	78-го	Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез-Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и		 деятельности	каждого	из нас,	фиксируя 16	Ядер	78-го	Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, и синтезируя их в Синтез-Ядро;
· и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 78-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из Практики Философом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Аминь.
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