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Профессионально-Парадигмальный Синтез Аватара ИВО
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Время Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk53781454][bookmark: _Hlk53763559]Ми‑ИВДИВО Октава Фа Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящее Пра-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
(64‑х видов организации Движения - Синтеза 32-рицы каждого)
Время Синтеза
ИВДИВО: 24‑ый Архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).
Изначально Вышестоящий Отец Ми‑ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 4 194 304-рицы 4-ричности телесного явления.
ВШС: 32 Компетенции. 18.014.398.509.481.984 Компетенций Синтеза ИВДИВО-‑Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
6‑ой Метагалактический Творящий Синтез (1‑ый день) и 6‑ой Синтез-Творящий Синтез
Изначально Вышестоящего Отца (2‑ой день) 4-х видов Аватара.
МИД: Синтез Архетипической 4-ричности 1 048 576 Частей / 1 048 576 систем / 
1 048 576 Аппаратов / 1 048 576 Частностей Отца Ми ИВДИВО Октавы Фа ИВО.
64 вида Материи. Планика 16-тью Фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца
(масса – фундаментальность).
МС: 24 тип Материи реализацией Искр Света Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 24 вида организации Материи – изначально вышестоящих Пра‑ивдиво ИВДИВО.
Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Фа ИВО 18 014 398 509 481 944 изначально вышестоящей Пра‑ивдиво Ми‑ИВДИВО Октавы Фа
24 инструмента Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Фа каждого.
24 генезиса внутреннего образования Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Фа. Служащий-Отец.
24‑ая Фундаментальность Огня - Время.
16 Эволюций Новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца - Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Фа.
4/16 Миров Новой эпохи каждого. Тонкий Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО‑развитие Времени Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархия Отцов Ми‑ИВДИВО Октавы Фа.
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Практики набирали:
Заглада Валентина — Ипостась ИВДИВО 17 179 869 118 Синтез‑ИВДИВО‑ Цельности, Крым;
Залещук Татьяна — Владычица 78 Профессионально‑Парадигмального Синтеза ИВО, 17 179 869 104 Синтез-ИВДИВО-Цельности Севастополь;
Ляхова Рена — Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 17 179 869 093 Синтез-ИВДИВО-Цельности,  Ялта, ИВАС Сераписа Велетте;
Михайлова Лариса — Аватар МГ Ивдивости Синтеза ИВАС Серафима Валерии,  Ипостась, 17 179 869 104 Синтез-ИВДИВО-Цельности Севастополь;
Сечина Ирина — Аватар Метагалактического Общества ИВАС Вильгельм Екатерина, 17 179 869 118 Синтез‑ИВДИВО‑Цельности, Крым;
Юдакова Вера — Ипостась ИВО. Подразделение ИВДИВО Крым;
Савельева Мила - Ипостась Синтеза ИВДИВО Человечности ИВО ИВАС Рихард Эсфирь, 17 179 869 118 Синтез‑ИВДИВО‑Цельности Крым;
Бабунова Людмила — Аватар Мг Ивдивости Синтеза ИВО 17 179 869 118 Синтез‑ИВДИВО‑Цельности Крым, ИВАС Серафима Валерии;
Аблаева Хатиже — Владычица 80 ППС ИВО;
Лукащук Татьяна - Владыка ИВДИВО Октавы ФА ИВО, 17 179 869 118 Синтез‑ИВДИВО‑Цельности Крым, ИВАС Вячеслав Анастасия;
Харьковская Людмила - Аватар Мг Иерархизации Синтеза ИВО 17179869118 Синтез-ИВДИВО-Цельности, Крым, ИВАС Святослава Олеси;
Титова Наталия — Аватар Метагалактического Искусства ИВО Подразделение ИВДИВО Ялта;
Сечина Карина — Ипостась синтеза ИВДИВО тело Мудрости ИВО, 17 179 869 118 Синтез‑ИВДИВО‑Цельности, Крым ;

Проверила: 
Савельева Мила - Ипостась Синтеза ИВДИВО Человечности ИВО ИВАС Рихард Эсфирь, 17 179 869 118 Синтез‑ИВДИВО‑Цельности Крым.



День 1 часть 1
время 00.17-00.37
Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Синтеза и Огня 80-го / 4-го
Парадигмально-Профессионального Синтеза ИВО в 32-ом Архетипе Материи.
Развёртка Субъекта ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120‑ую Синтез‑ИВДИВО-Цельность, развёртываемся Телесно в Зале Си‑ИВДИВО Метагалактики.
Я же предупредил — молчать! Это змея, кусающая свой хвост.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Скорости, реплицируемой в команде, с максимальной компактификацией каждого из нас и выравниванием Скорости в синтезе между нами. И компактифицируем примерную Скорость 900 км в час в каждого из нас для активации и усиления явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ускоряя вмещение Синтеза, реплицирование Синтеза, насыщение Синтезом на эту Скорость. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь ускорить Прасинтезность каждого из нас по вмещению, обработке и преодолению Прасинтезности в каждом из нас, и возжигаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И компактифицируем Скорость явления Синтеза и Прасинтеза каждым из нас в синтезе всего во всём собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32‑го Архетипа Материи ИВДИВО Пра‑Октавы и переходим в зал ИВДИВО Пра‑Октавы на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность. Становимся Телесно в форме Должностной Компетенции в 32‑ом Архетипе Материи ИВДИВО Пра‑Октавы пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, используя эффект Скорости каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80‑ый Парадигмально-Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца / 4‑ый Парадигмально-Профессиональный Синтез каждому из нас 32‑го Архетипа Материи и проникаемся им, стяжая Владыку 80‑го / 4‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента  Владыки 80‑го / 4‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, входя в 80‑ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в центровке ИВДИВО, переходим в Зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно Владыками 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме. И просим преобразить каждого их нас и синтез нас на реализацию Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации ИВДИВО.
И стяжаем прямую концентрацию ИВДИВО на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Субъекта ИВДИВО каждым из нас и взрастить Субъекта ИВДИВО в каждом из нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взращивание Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 32‑го и 14‑го Архетипов Материи.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически, концентрируем ИВДИВО каждым из нас физически, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Время 01:15-01:42
Практика 2. Первостяжание
Поздравление Изначально Вышестоящего Отца 21-го Архетипа с Днём Рождения
и дарение Подарка от всего Человечества Земли.
Развёртывание 80-ти миллиардов Капель Отцовской Любви всему Человечеству.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Активируемся Телами Духа каждого из нас. Одеваем Форму Владык 80‑го Синтеза физически прям вот на Тело Физическое, утвердите: «Одевается Форма Владыки!»
Она даже видится. Я напоминаю: и Тонкое, и Метагалактическое, и Синтезное Мировые Тела внутри Физического Тела. На одно из этих Тел одевается Форма — Ипостасное Тело, пожалуйста. И Физическое Тело сидит в физической одежде, а одно из наших внутренних Тел – в одежде Владыки, в Форме Владыки. Я специально сказал «в одежде», чтоб вы увидели в этом не только механику Формы, а одежду Владыки. Нам не хватает такой сопереживательности Духа: одежда Владыки. Форма – это немного «административное» слово. А субъектное – это одежда Владыки 80‑го Синтеза. Оделись.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 21‑го Архетипа Материи Си‑ИВДИВО Октавы Бытия и переходим в Зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую синтез‑ИВДИВО‑Октавность. Становимся Телесно в Форме Владыки 80‑го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 21‑го Архетипа Материи и в этом Синтезе устáиваясь в этом зале, мы поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Днём Рождения!
От всех наших Частей желаем Здравия, Мощи, Максимального Горизонта Возможностей, Глубины Сердечности всеми возможными Огнями и реализациями, и Несбыточных Перспектив для Изначально Вышестоящего Отца, не распознаваемых им сегодня.
И максимально Любим всем Сердцем, всеми Частями, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с Днём Рождения, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и в Любви растворяясь и развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом всем Духом каждого из нас – в Любви, и Духом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в выражении эонов лет Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и нашей Радости Дню Рождения Изначально Вышестоящего Отца в этом!
И мы дарим Изначально Вышестоящему Отцу, в том числе от нашей команды и Планетарного Человечества Землян, кресло за рабочий стол, который подарили Отцу Изначально Вышестоящие Отцы, а мы изобрели кресло. Это рабочее кресло, это не кресло в зале, это в личный кабинет. Вы просто в команде ИВДИВО. Это мы дарим от ИВДИВО.
Я тут тихонько, хитренько узнал, что Отцы дарят стол, там есть уникальные столы, которые лучше нам с вами не знать в работе Отцов. Но я подумал: «Как же сидеть за столом без кресла?!»
Не-не-не, наши с вами кресла «отдыхают», как детские поделки. Но это то кресло, к которым мы тоже будем когда-нибудь стремиться. У нас над этим проектом работала очень большая команда в ИВДИВО. На Физике бы сказали: «кресло нового уровня» или как это там. А! Вот, вспомнил – это «следующий технологический этап в ИВДИВО начинается с этого кресла». А мы сейчас так, в честь Праздника, в это включаемся.
Не буду комментировать, но кресло создано огнеобразно, дальше сами представите, но кресло. Вы можете посмотреть, кресло пред вами. Я корректно выражусь: кресла предыдущего технологического уклада стоят в залах, в кабинетах Изначально Вышестоящих Отцов. У Отца есть ещё личный кабинет. А кресло следующего технологического этапа мы дарим Изначально Вышестоящему Отцу в честь Дня Рождения!
Вы можете увидеть, как Отец встал. Отец седой, седые волосы до плеч, седая борода примерно до центра грудной клетки, окладистая. Лицо моложавое, но видно, что печать и Возраста, и Мудрости, и Синтеза Есть. Крупное лицо. Крупные глаза, цвет не могу сказать. Слово «крупные» – это всё относительно.
Он встал, подошёл, сел в кресло. Зато вы видите, как Отец ходит, а не только сидит! А мы стоим, это наш подарок. И сливаемся всем Духом в Любви с Отцом. Господа, не смущайтесь, вы члены ИВДИВО! Если подарок идёт от ИВДИВО, значит, и от вас, в том числе.
Отец сказал: «Удивил!» Это самое главное! Он не ожидал этого подарка. Если Отец не «просмотрел» подарок, — День Рождения удался! Отцы же видят всё!!!
А мы очень тайно делали это кресло. Не, ну не ночью, не ночью, это смешно. Просто мы делали вид, что делали его «для себя».
Кресло катится в кабинет к Отцу, за его креслом в этом зале. «Катится» – условно, оно может с тем же успехом лететь. Но у нас оно ещё и катится, правда, не со всеми теми колёсиками, к которым мы с вами привыкли. Но катится, это полезно. Это идеальные шары, которые вставлены в набалдашник, и когда кресло катится, внутри катится шар. Причём, каждый шар высокотехнологичен и имеет массу функций, кроме того, что катится.
Примерно так это выглядит снизу. Могу образ дать: набалдашник одет больше экватора шара, поэтому шарик оттуда не выскакивает, но катится. И это не одна ножка, как у нас, иначе кресло Отца не выдержит. Там — произведение искусства, переплетённое множеством линий под креслом.
Я напоминаю, что это Отец границы Метагалактического Мира. Метагалактический Мир – это Дух! А мы с вами пошли Телами Духа – на границу Метагалактического Мира. И именно у этого Отца самый древний Дух, из доступных нашему восприятию Изначально Вышестоящих Отцов, то есть тех, к которым мы можем ходить. Поэтому граница Метагалактического Мира здесь – здесь аккумулируется максимально высокий и древний Дух для нашего с вами восприятия.
А теперь накрываемся обратно Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Отец сообщает: «Подарок принят!» Но так как мы дарили ещё и от Человечества Землян, мы же сами на Земле находимся, — то мы Любовь Изначально Вышестоящего Отца реплицируем на всю Планету – только как Отцовскую Любовь! Без перехода в иные виды Любви, это обязательно, иначе ненависть вырастет. Все могут впитать Любовь только как Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и не ниже. И просто развёртываем на Планете Земля Любовь.
И я вам напоминаю 2 Стандарта: Синтез управляет Духом, поэтому мы растём в Духе. Но по Огням Синтез управляет Любовью. И сейчас мы направляем наш Синтез для развёртывания Любви Отца по одной Капельке каждому Землянину. Примерно на 80 миллиардов..., на 8 миллиардов Капелек. Ну, наверное, на 80 миллиардов Капелек, с учётом других Реальностей. Синтез‑то 80‑ый! Папа имеет Право дать и другим Телам! Почему бы и нет?!
А мы горим Любовью. Чем сильнее, тем ярче наши Тела Духа начинают гореть этой Любовью. Настоящая активация Любви – это горение Духа. Поэтому, чем ярче вы сейчас горите в зале Отца, в прямом смысле слова, Телом Духа, тем сильнее вы Любите. Любовь – это горение! Когда вы влюбляетесь, вы возгораетесь. Вспомните этот процесс, кто хоть раз любил и влюблялся. Вот когда мы влюбляемся по‑настоящему, мы разгораемся и горим в Духе.
Вот сейчас наши Тела горят Духом Любви Изначально Вышестоящего Отца. Я говорю очень жёстко и механически, чтоб не нарушить процесс. Сопереживать должны вы сами. То есть, если я вам буду сейчас передавать свою чувственность, то вы не будете чувствовать. Поэтому я стараюсь максимально говорить формально, а все чувства и сопереживания отдать вышестоящему Телу. И там мы с вами в Любви. И если я чувственность Любви буду передавать физически, то наверху мы станем механистическими.
Ну День Рождения, ребята! Вы же на День Рождения должны радоваться Имениннику!!!
И вот теперь мы возжигаемся одним большим Огнём Любви нашей команды. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца командным Огнём Любви собою.
Отец Благословляет нас! Примите Благословение
Он перекрестил нас. Не-не-не! У Отца «перекрестил» – это совсем «другая песня», чем у нас. Это Благословение на, ой, как много возможностей! Просто впитайте Благословение. Я не знаю, какое оно для вас будет, потому что когда Отец Благословляет, Он даёт каждому своё. Тут прямой контакт каждого из вас с Отцом. Но мы в общем Огне Любви. И когда вы вошли в коллективный Огонь Любви, каждый слился с Отцом, и тогда Отец благословил каждого, так как Общий Огонь Любви поддерживается командно, а вы – лично с Отцом.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вы можете справа и слева от нас увидеть двух зашедших Отцов в зал. Они тоже пришли с поздравлениями, поэтому мы заканчиваем аудиенцию. Но! Просто посмотрите. Именинник перед нами, справа стоит Отец помоложе, и слева стоит Отец среднего возраста, а перед нами самый возрастной Отец. Кто увидел, тот увидел.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, выражая концентрацию Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа физически собою. И замираем.
Обращаем внимание на головной мозг: глубина выражения Отца – это горение мозга, любое – лёгкое, сильное, какое угодно. Попробуйте что-нибудь в черепной коробке, в головном мозге, чувствознать. Сейчас у нас в голове бродит Огонь, минимально — Любви, максимально – 21-го Архетипа Материи! Наш мозг очень любит Энергию, а Огонь – это для него самое-самое лакомое, это выше Энергии, это «сумасшедший» Заряд возможностей, так выразимся, материальных. Это не значит, что это именно заряд, это просто такой чистый Огонь Жизни. Мы же поздравляя с Именинами, а Именины – это что? - Чистый Огонь Жизни, Именины – это Жизнь. А Жизнь входит в Любовь, как часть, кто не понимает, о чём я. Поэтому у вас бродит Любовь, внутри которой Жизнь, от обратного: от Отца – вначале Любовь, а внутри Любви – Жизнь.
[bookmark: _Hlk89459020]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
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Практика № 3. Первостяжание
Преображение 120‑ти базовых Ядер Синтеза в Архетипические Ядра Синтеза ИВО:
трансляцией 64‑х Ядер Синтеза  (1‑ое ~ 64‑ое) по 64‑м Архетипам ИВДИВО
и фиксацией 56‑ти Ядер Синтеза (65‑ое ~ 120‑ое) в Главном Зале Изначально Вышестоящего Отца — вершины 64‑го / Физики 65‑го Архетипа.
Развёртывание Ядра Жизни в Капле Любви Изначально Вышестоящего Отца
21‑го Архетипа Материи в его День Рождения.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32‑го Архетипа Материи ИВДИВО Пра‑Октавы. Переходим в Зал на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра‑Октавы Телесно Владыками 80-го / 4‑го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим в развитии, в том числе — профессиональной активации в ИВДИВО, разрешить и развернуть реализацию каждого из нас 64‑ым Архетипом Материи с трансляцией Ядер Синтеза каждого из нас в пределах 120‑ти базовых в Архетипические Ядра Синтеза, где:
· 64 Ядра Синтеза становятся по 64‑м Архетипам и
· 56 Ядер Синтеза, с 65‑го по 120‑ое, фиксируются в Зале Изначально Вышестоящего Отца на Физике 65‑го Архетипа Материи — в вершине 64‑го Архетипа Материи или Архетипа Огня, в нашем восприятии; для реализации двух команд общеархетипического действия и применения Любви и Жизни Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа Материи в Именинном выражении, в развёртывании 64‑мя Архетипами Материи ИВДИВО как 64‑мя Архетипами ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас синтез‑физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 120 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 120 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими,
~ развёртывая Каплю Любви Изначально Вышестоящего Отца на всё Тело,
~ развёртывая Ядро Жизни в Капле Любви Изначально Вышестоящего Отца в центре грудной клетки, где Хум становится в центровку Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа Материи.
Вы не удивляйтесь, это не Ядро опухает, это мы такие маленькие для 21‑го Архетипа  Материи. Я вам рассказываю реальный размер. Капля охватывает всё Тело, и вершина Капли Любви — над головой. Ядро Жизни становится в грудную клетку, вокруг и в синтезе с Хум. Возжигайтесь! Я тоже такой же маленький, но мы себя видим большими. Отличайте своё видение от реальных размеров 21‑го Архетипа, и всё будет по-честному. Мы не можем себя видеть маленькими. Это редко-редко удаётся. И не надо это видеть, надо просто признать. И всё.
И мы возжигаемся Каплей Любви Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Жизни.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его Зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в центровку ИВДИВО, и развёртываясь Субъектом каждым из нас.
Вспыхивая Субъектно, мы просим Изначально Вышестоящего Отца:
~ развернуть концентрацию ИВДИВО на каждом из нас 64‑Архетипически,
~ с преображением 64-х базовых Ядер Синтеза в позвоночнике по 64‑м Архетипам ИВДИВО и 56 базовых Ядер Синтеза в головном мозге плюс Отцовские ‑ 8 на явление Зала Изначально Вышестоящего Отца — вершины 64‑го / Физики 65‑го Архетипа в синтезе их. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Главный Зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 64‑го Архетипа Материи — Физику 65‑го Архетипа Материи.
Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся вершиной ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 64‑Архетипичность явления ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
·  Стяжаем 64 концентрации Жизни, развёртывая Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца – именинника;
·  Стяжая 64 Репликации, 64 Созидания, 64 Творения, 64 вида Любви, развёртывая Каплю Любви Изначально Вышестоящего Отца – Именинника.
·  Стяжаем 64 вида Мудрости, 64 вида Воли и 64 вида Синтеза 64‑х Архетипов ИВДИВО в каждом из нас.
И возжигаясь 64‑ричной матричностью «8 на 8» 64‑х Архетипов ИВДИВО синтез‑физически собою. 
И, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза в максимуме — ровно по количеству Ядер Синтеза в позвоночнике каждого из нас из базовых Ядер Синтеза, пройденных физически.
И возжигаясь 64‑мя, или менее, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза каждого из нас в Архетипические Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, а у тех, кто уже имеет, углубить Архетипизацию Ядер между собою. И, возжигаясь 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 56 [Ядер Синтеза] максимум, - при 80‑ти Синтезах это — 16, включая 80‑ое Синтез‑Ядро; или 15, исключая 12‑ый Синтез предыдущего Круга; - и стяжаем в максимуме 56 Архетипических Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 56 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 8 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделённых Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 8‑мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 128‑ричное равновесие Ядер между собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал 33‑го Архетипа Материи, в центровке ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 32‑го Архетипа Материи.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


день 1 часть 2
время 00:59:57-01:34:18 
Практика № 4. Первостяжание.
Стяжание 256-ти Архетипических Частей по 64-м Архетипам Материи
по 4 Части в каждом, с фиксацией Архетипических Тел.
Участие в Творении и Праздновании Дня Рождения
Изначально Вышестоящего Отца 21-го Архетипа Материи.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 21‑го Архетипа Материи. Сейчас через Аватаров Синтеза 21‑го Архетипа идём.
Переходим в Зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И по виду Кут Хуми реплицируем себе праздничную одежду Владык 80‑го Синтеза. Кут Хуми Фаинь для нас сюда вышли, и у них праздничная одежда, они с Праздника.
Посмотрите, у них праздничная одежда. У Фаинь длинное платье с открытыми плечами, открытой спиной, большим декольте. И вот этими чёрными волосами, которые терпеть уже не могут многие в ИВДИВО: «Фотография не такая!» Не, серёжки сегодня другие, они — Отцовские, там лучше туда не смотреть, «заблестимся». А Владыка просто, одним словом, - «Франт», — это Фаинь сказала, это не я сказал, поэтому нормально всё. Я там спросил: «Как там Владыка?» Сказали: «Франт». Я не знаю, что для вас «Франт». Смотрите. Ну если Аватаресса в длинном платье с высокой талией, там пояс такой — высокой талией, и это не корсет — это нормальный пояс; то Владыка, явно, в этом же стиле, рядышком, одет. Ну я его описывать не буду. Я Фаинь описал, всё‑таки дама. А Кут Хуми сами смотрите. Он смеётся. Единственно, могу сказать, что шляпа у него есть, большая. Я бы добавил, очень большая. И кто знает стилистику одежды, тот сразу меня понял. Я промолчу, потому что мне запретили говорить о Владыке. Ну о шляпе мне сказали «можно», чтоб вы лицо не искали, там шляпа ещё есть.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся в праздничную Форму Владыки 80‑го / 4‑го Профессионально - Парадигмального Синтеза для участия в Именинах, ой, извините, в Дне Рождения Изначально Вышестоящего Отца.
Ребята, мы не знаем сколько пройдёт эонов лет, когда будет следующее такое — День Рождения в 21‑ом Архетипе! «Лови момент», называется. Лучше потратить две Практики Синтеза, но почувствовать себя в …, чем пропустить этот момент и просто говорить: «А мы Синтезом занимались». Позорище! Поэтому радуйтесь!
Форму одели? Ну а теперь посмотрели на Форму друг друга. Фаинь с Кут Хуми смеются. У нас совершенно разная, даже исторически, Форма. У нас костюмированная форма.
И Кут Хуми вам сообщает: «Какой День Рождения, такой и наряд!» А мы для этого зашли, переодеться. Некоторые из вас давно не носили такую одежду из прошлых воплощений. Извините. А у некоторых супер‑современная, я бы сказал, что костюмы следующих эпох, ну типа космонавтов — серебристо‑обтягивающий, ну типа скафандров, но без куполов. Что вижу, то и рассказываю. Не, не, не, тут не важно — будущее или прошлое, тут главное, что Форма оделась на вас. Наверное, Владыка заранее знал: кому, что надо. У нас же была подготовка к этому Синтезу. Es! Владыка сказал: «Есть. Всех поправила Фаинь, у всех всё в порядке».
В Синтезе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал Дня Рождения Изначально Вышестоящего Отца. Нет, не в углу, мы становимся в центре зала. Самые «незаметные» гости в центре зала. По углам Стража всегда смотрит. Не, не, не, мы выглядим очень достойно. Вы напрасно думаете о себе плохо. На самом деле, нас бы не пустили в зал, если бы мы с вами не были хорошо отстроены по Телам. Так что, с Телами у нас всё в порядке, Форма идеальная.
Смотрим, слушаем, там музыка играет, причём, не классическая, не Моцарта, а вполне себе современная. Сейчас вспомню эти слова. Есть хорошая советская песня. Евдокимов, по-моему, пел о любви к женщине, ну в общем, которая по другому относилась к этому. Ну если слова вспомню, я вам скажу. Песня Физическая, советская, можно по радио услышать. Вот я напеть не смогу, у меня с этим туго. Кстати, и слова знал, — вообще не вспоминаются?! Но песня именно эта. Ну в общем, там под неё танцуют. Папе нравится эта песня, Он зажигается Физически! Там есть такие слова: «А я люблю всё сильнее и всё сильнее...» Как называется? Как?
Из зала: «Фантазёр!»
«Фантазёр»! О! Точно! Это песня «Фантазёр», когда жена называла Папу «фантазёром». Одна из любимых его песен: «Фантазёр». Кто знает советскую классику — это «Фантазёр». Ну извините, попали туда, может Папа смеётся, может смотрит на нашу реакцию.
Ну там 3 пары Отцов — Матерей, несколько пар Аватар-Ипостасей и несколько пар Аватаров Синтеза танцуют. Угадайте, кто есть кто? Одна пара Аватар‑Ипостасей с ребёнком танцует. Но из них: он — Аватар‑Ипостась, она — его жена. Ну ребёнок, понятно, их вместе. Не знаю, почему, прикалываются, наверно, чего - на троих. Танцуют с девочкой, она в платьишке, маленькая крошка — два годика там, три. Я в смысле, что ничто человеческое им не чуждо! Ну это Аватар‑Ипостась, это реально, я его знаю.
Некоторых из вас ангажировали, и вы танцуете. Вы не пугайтесь, нормально. Мужчины тоже не пугайтесь. И дам ангажировали и мужчин ангажировали. Там были дамы, которые не знали — куда деться. Есть - куда! Физика пришла. Не, не - это не вся группа, это часть группы, не все любят танцевать. Не, не, не, я не танцую. У меня Практика — всё святое!
У меня Форма такая, что ко мне не подойдут танцевать. Тут главное, правильно одеться, и ты руководишь Практикой, и всё. И все старательно обходят тебя стороной.
Если вы посмотрите налево или со спины назад, там — Папа. Он ходит, общается с одной Матерью, с одним Отцом. И они что‑то оживлённо дискутируют между собой. Это тот самый Отец, к кому мы выходили. Он на нас посматривает, подмигивает и радуется за нас.
Во! А сейчас на нас пойдёт волна миллиардного ответа. Наша Репликация дошла до них всех, нас «учуяли» в хорошем смысле слова. У некоторых выросло недоумение. Там выдержка такая, что танец продолжается. Внутри Папа смеётся.
И теперь, пожалуйста, на вас смотрит миллиард [Гостей], а вы смотрите на миллиард Празднующих. Причём, то, что мы видим в этом зале, фактически, — во всех [залах]. Ну может быть, песни разные и стили разные. Там есть зал, где на коньках танцуют, катаются. То есть там — полное разнообразие всего. На всякий случай, чтоб вы понимали, что там всё, что угодно. Есть вещи, которые мы с вами вообще не понимаем!
Движение в мерностях нескольких видов организации Материи — типа “ручейка”, но это не “ручеёк“, потому что каждый сам по себе, но в мерностях и в Синтезе видов организации Материи. Это через Зал от нас. Кому нравится, сбегайте, только вернитесь потом. Ну Кут Хуми вернёт, если что. Да я не для видения это делаю, я для ощущения Праздника делаю. Пожалуйста, вот сейчас главное не увидеть, не услышать, главное — поймать Драйв от Праздника. Не нравится Драйв? - Кайф от Праздника, состояние Праздника, балдёж Праздника (в зале чихают) - Спасибо, точно. У нас сейчас главное, мы вас вывели туда для этого. Если вы поймаете «балдёжное» состояние, у вас 64 Ядра усвоятся, а за ними 256 подтянутся.
Не, не. На этом всё не закончится. Вы не думайте, что мы только погулять пришли. Это только начало! Как бы вы не страдали внутри, отпустите себя и порадуйтесь. Меня так на сцене учили: «Твои страдания — за сценой. Вышел в «люди», в смысле — на сцену, улыбающийся и счастлив по спектаклю, плачешь по спектаклю. Закончил спектакль, плачешь по Жизни. Твоя проблема. На спектакле ты ровно в спектакле!» Мы сейчас вышли к Отцу, забыли все свои проблемы. Вы радуйтесь Дню Рождения Отца, ребята! Вернётесь, будете вспоминать свои проблемы. Сейчас нет проблем, вы на Празднике. 
В наших 5 минут, а там очень много часов.! Это 21‑ый Архетип, так что мы там веселимся хорошо и медленно. Всё.
Отец говорит: «Пойдёмте». Поворачиваем голову к Изначально Вышестоящему Отцу 21-го Архетипа Материи и идём за ним в соседний зал. У него там много залов, Он нам покажет. Вы не бойтесь! Кут Хуми и Фаинь вас изо всех залов отправят туда (в зале чихают). - Спасибо, точно. Ну это кто не уверен, «Дойдёт ли он?» Доведём!
Мы входим в зал с Изначально Вышестоящим Отцом. Папа доволен, идёт пританцовывает, кстати. Никогда не видели пританцовывающего Папу? Вот это да! Увидел? Молодец! Во! Прям вот Он, Он весь в Драйве, в Празднике. А вы идёте, как бредёте за ним «на казнь». Он пританцовывает и говорит: «Ха!» Ну нравится Ему Праздник, наверно, удался! Не, ничего такого мрачного нам не предстоит. Всё нормально!
Зашли в зал. Там стоят 4 Отца. Кто пританцовывает, привёл нас, - пятый. 5 Отцов!
Синтезируемся с Хум 5‑ти Отцов, включая и Отца 21-го Архетипа Материи и стяжаем сразу 5 Синтезов 5‑ти Отцов. И Папа говорит: «Подарок!»
И у каждого в руках что‑то материализуется, от сгустка Условия перспектив до реального предмета, который у вас сложится. Не знаю какой Подарок! Я думаю, там Мощь такая, что Подарок даётся физически. А вот как это произойдёт физически, я не знаю. Я не знаю, что вам дали. Мы не имеем права такие вещи говорить. Вам 5 Отцов это дали. Почему 5, тоже не знаю.
Могу предположить, что ни одна стена не выдержит. Поэтому дойдёт до Физики. Хотя? Может наоборот, заряд Подарка такой, что — ой, ой, ой! На далёкое будущее. Но это не всё. Подарок — просто что мы не побоялись и вышли — это же просто «конфетка». Впитываем Подарок. А вот дальше серьёзней. Я понял — почему 5 Отцов. Они мне сообщили.
И мы синтезируемся с Хум 5‑ти Отцов и стяжаем 256 Архетипических Частей по 4 Части в каждый Архетип Материи.
1) И один из Отцов 	ведёт ИВДИВО‑Тела,
2) другой Отец 	ведёт Тела видов Материи,
3) третий Отец 	ведёт Части Реальные,
4) четвёртый Отец - Тела Аватар‑Ипостасные,
5) а пятый — 21‑го Архетипа — синтезирует их между собой в одно целое.
Папа пританцовывает и говорит: «Это у меня Праздник такой! Творить люблю!»
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Отцов, у каждого стяжаем по 64 Синтеза, прося
~ развернуть на Архетипические Части каждого из нас 64 Архетипа Материи и
~ взаимоорганизовать 64 Архетипа Материи и 256 Архетипических Частей каждого из нас, начав взращивание наших Архетипических Частей по 64-м Архетипам Материи.
И мы возжигаемся 320‑тью Синтезами, по 64 Синтеза от каждого Отца = 256, и пятый Отец - это 64 Синтеза — это синтезирование 4 Части в одну.
И возжигаясь 320‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Кстати, на наше преображение смотрит весь миллиард Празднующих. Они могут и праздновать и смотреть. Так что... Не, не, не, не. Это мы тут, наоборот, «пальчиком грозим», что у нас всё получается. Мы доказываем, что мы имеем Право действовать по 64‑м Архетипам. А на Празднике это сделать легче: не получится — скидка на Праздник, а получится — Праздник усиляет. У нас получается! У меня горло першит от Огня, извините.
И мы преображаемся 256‑тью Синтезами 256‑ти Архетипических Частей по 4 Части на один Архетип Материи. И мы преображаемся 64-мя Синтезами, синтезируя по 4 Части в один Архетип Материи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 21-го Архетипа Материи, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в однородный единый состав Частей 64-х Архетипов Материи собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся им.
Ну а теперь слушайте, что скажут четверо Отцов, стоящих в зале. У них разные одеяния: есть в костюме; есть в балахоне, есть в Отцовской рясе — я не знаю как её точно назвать; есть в чём-то, в чём — я не понимаю. Балахон — это в прямом смысле «балахон» — это много ткани на теле, называется.
Четверо Отцов сказали: «Получилось!» Наши Архетипические Тела зафиксировали 64 Архетипа Материи. И эта четвёрка поздравляет Изначально Вышестоящего Отца 21‑го Архетипа Материи за Его Творение с нами.
А мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, что на День Рождения Отец решил Сотворить нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А теперь внимание! Отцы сейчас переведут каждого из нас в отдельный зал на самостоятельный Праздник без опоры на команду. А потом вернут оттуда, когда я вам сообщу. А вот так вот. А то Отец сказал, что вы прячетесь друг за друга.
Переходим. И вы попадаете в зал, где “Физиков” нет. Вы сам — единственный или сама — единственная “Физика”. Не знаю, всё по‑разному. Залов больше, чем нас, поэтому каждому один зал достанется спокойно. Ощущайте, проживайте сами. Вот проникнетесь залом и участниками этого зала. Ну там и за столами сидят, и танцуют, и поют, и катаются, и на лошадях катаются, чего только не делают! Я не знаю, куда вы попали. Папа сказал: «Больше в залах». Я‑то лошади на улице вижу.
Папа всё равно с вами синтезирован и знает, где вы. «Отпустите себя в Гималаи», Праздник!
Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, теперь в официальный Зал 21‑го Архетипа Материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Он перешёл с нами туда. Папа вывел вас из любого действия и перевёл к себе. Там к этому нормально относятся — сообщается, что «Отец вызвал», все в теме.
Стали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец официально сообщает: «Благословляю вас на Архетипический Путь!» Впитываем Благословение и утверждаем - «У каждого из нас Архетипический Путь!» Это важно!
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Поздравляем Его с Днём Рождения и рады были участвовать в Его Творении.
Благодарим 4‑х Изначально Вышестоящих Отцов разных Архетипов ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Время 01:58-02:02
Практика № 5. Первостяжание.
[bookmark: _Hlk915515431][bookmark: _Hlk915514961]Стяжание Субъекта ИВО в 8-ричной реализации: от Человека до Отца,
по 12,5 процентов в 21‑ом Архетипе Материи

[bookmark: _Hlk89301303][bookmark: _Hlk91553021]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Бытия.
Переходим в Зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 592‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность, становимся Телесно, Владыкой 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме.
Стяжаем 8 Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-ричную процентовку 100‑процентного явления Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь 8‑мью Синтез Синтезами и 8‑мью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk91551926]В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 21‑го Архетипа Материи, переходим в Зал на 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 657‑ую Синтез‑ИВДИВО‑Октавность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk91552848]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взращиваемого Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
[bookmark: _Hlk91552348]* 12,5 % реализации Отца 		Изначально Вышестоящего Отца
* 12,5 % реализации Аватара 	Изначально Вышестоящего Отца
* 12,5 % реализации Владыки 	Изначально Вышестоящего Отца
* 12,5 % реализации Учителя 	Изначально Вышестоящего Отца
* 12,5 % реализации Ипостаси 	Изначально Вышестоящего Отца
* 12,5 % реализации Служащего 	Изначально Вышестоящего Отца
* 12,5 % реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
* 12,5 % реализации Человека 	Изначально Вышестоящего Отца
в синтезе = 100 %.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе восьми 12,5 %, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в цельности стяжаем 100 % Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk91553049]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk91551625]Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


время 02.04-02.10
Практика № 6. Первостяжание.
Стяжание 6-го Метагалактического Творящего Синтеза 
у Изначально Вышестоящего Отца 33‑го Архетипа Материи.

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь ИВДИВО Пра‑Октавы 32-го Архетипа Материи. Переходим в Зал на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность.
Становимся Телесно Владыками 80-го / 4-го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим наделить нас 6‑ым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33‑го Архетипа, центровки ИВДИВО, переходим в Зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность.
Развёртываемся Телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме, и просим Стандартом 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 6‑ым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, наделяемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Синтезностей - от Правил до Синтеза, 32‑х видов, и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Синтезностями - от Правил до Синтеза в реализации 6‑го Метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и насыщения его каждым из нас, и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на 6‑ой Метагалактический Творящий Синтез, и в целом, каждого из нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Ощутите над головой концентрат Огня. Я бы сказал: белого, какого‑то такого Огня Метагалактического Творящего Синтеза.
Я вижу шарик огранённый над головой, буквально бушующий Огнём, потому что 4 секстиллиона — это очень много Огня в нём.
Для меня — над темечком стоит, пока.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал синтез‑физически собою.
И развёртываясь 6‑ым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


время 02.14-02.21
Практика № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
в Однородном Синтезе 256‑ти Частей 64‑Архетипически
в 32‑ом Архетипе Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 3ал 32‑го Архетипа Материи, становимся на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Субъекта 256‑ти однородностей Архетипических Частей в 64‑х фиксациях Архетипов ИВДИВО на каждой Части каждым из нас, соответственно; в регламенте 4‑х Частей по каждому Архетипу, реализованному 4‑мя Изначально Вышестоящими Отцами в каждом из нас, и синтезированных Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. И вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность. Становимся Телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 80‑го / 4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, реализуемых 64‑х Архетипов, и просим 256 Архетипических Частей в реализации 64‑х Архетипов: по 4 Части — 1 Архетип ИВДИВО, синтезировать между собою и слить в Однородное Целое, синтезируя их в Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь 256‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в Однородном Синтезе 256‑ти Частей 64‑Архетипически: по 4 Части в каждом из 64‑х Архетипов каждого из нас. И проникаясь всеми Частями, развёртываемся в цельном явлении Субъектом Изначально Вышестоящего Отца собою, Сотворённого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
Напоминаю, Творение начиналось в 1‑ой Практике в начале Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Субъектом Изначально Вышестоящего Отца Телесно каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, синтез‑физически собою, развёртываемся Субъектом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО; в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


день 2 часть 3
время 00:56-01:16
Практика № 8. Первостяжание
Преображение итогами Ночной подготовки Субъекта.
Стяжание Времени Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
совершенствования Архетипических Частей Субъекта в 24‑ом Архетипе Материи.

Мы идём усваивать специфику ночной подготовки и углублять Субъекта каждого из нас. Действуем.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 24‑го Архетипа Материи Ми‑ИВДИВО Октавы Фа.
Переходим в зал Ми‑ИВДИВО Октавы Фа на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 920‑ую Изначально Вышестоящую Пра-ИВДИВО Ми‑ИВДИВО Октавы Фа.
Становимся Телесно Владыками 80‑го / 4‑го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас к 24‑му Архетипу Материи Ми‑ИВДИВО Октавы Фа Стандартом 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоги ночной подготовки реализации Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и распознание 8‑рицы реализации Архетипических Частей взращиванием и совершенствованием их Субъектности собою каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И впитывая ночную подготовку каждого из нас, преображаемся ею.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем личное Время каждого из нас в прямом выражении 24‑го Архетипа собою, в развитии совершенствования 8‑рицы Частей Архетипически, Субъектно каждым из нас и реализации данных особенностей собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в личное Время каждого из нас.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Фа, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Фа на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 985‑ую Изначально Вышестоящую Пра-ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно Владыками 80‑го / 4‑го Профессионально-Парадигмального Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещающее в себя разработку Архетипических Частей: от Человека до Отца 8‑рично, в выработке однородности Частей Субъекта каждым из нас, и соответствующее Время для реализации этого, плюс Время Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою, а также всё то, что Отец считает нужным зафиксировать, реализовать, развернуть, организовать, специфизировать и так далее, и так далее, каждым из нас. И проникаемся Временем Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Временем Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал физически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Время 02:08–02:48

Практика № 9. Первостяжание
Стяжание Времени Физического и Времени Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Времени Планеты Земля и Человечества Землян 64‑Архетипически
на 262 миллиона 144 тысячи лет Физически реализованной Жизни.
Установление Нового Времени Планете Земля 24‑Архетипическим осуществлением

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Фа, проникаемся Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 920‑ую Изначально Вышестоящую Пра-ИВДИВО Ми‑ИВДИВО Октавы Фа 24‑го Архетипа Материи. Становимся Телесно Владыками 80‑го / 4‑го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме.
[bookmark: _Hlk91669887]И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 вида Времени: Время Физическое и Время Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас различением, распознанием, действием и расширением на реализацию как Времени Физического, так и Времени Духа каждого из нас.
[bookmark: _Hlk91623220]И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Фа. Переходим в Зал на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 985‑ую Изначально Вышестоящую Пра‑ИВДИВО Ми‑ИВДИВО Октавы Фа, становясь Телесно Владыками 80‑го  /  4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Физическое каждому из нас, прося расширить в максимальное выражение и возможности Время Физическое каждого из нас с перспективой стяжания нового Времени Духа собою, с максимальной отстройкой, разработкой и реализацией Времени Физического каждым из нас. И проникаемся Временем Физическим, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за любые наши недоработки, неразвитость, некомпетентность, любые иные негативные действия, реализации, явления Частностей и любого иного каждым из нас, прося перевести их, при необходимости, в Служебную отработку или разработку в нашей Служебной деятельности в ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Физической Жизни телесно, в данном телесном воплощении каждого из нас и проникаемся им собою, вспыхивая данным Временем каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначального Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, проникаясь Временем Физической телесной Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Время Духа каждого из нас, прося:
~ минимально расширить его на Эпоху в 262 миллиона 144 тысячи лет,
~ или масштабом 24‑го Архетипа Материи — на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 года Физической реализации Жизни Духа каждым из нас, с соответствующим пересчётом Времени для вышестоящих 64‑х Архетипических реализаций Духа, от Физического расчёта Времени 24‑Архетипично, в 64‑Архетипическом усилении в максимум Времени Духа каждого из нас.
И расширяем максимально Время Духа каждого из нас, с распознанием возможностей Духа физически собою, прося:
~ расширить и одновременно усилить и скомпактифицировать Время Духа для данного Физического воплощения, расширив его максимально во Времени Духа в целом каждого из нас;
~ и усилить Духом Время Духа данного Физического воплощения каждого из нас, в максимальном масштабе и реализации собою наступившим Рождеством первого этапа, и стяжаемым коллективно временным циклом деятельности ИВДИВО в данные дни физически собою.
И проникаемся Временем Духа в целом 64‑Архетипически, с расчётом с 1‑го Архетипа реализации Синтез‑Физичности 24‑го Архетипа Временем и, в этом целом, – Временем Духа данной Физической Жизни каждого из нас, в максимальном расширении, углублении и реализации её собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на:
~ Время Духа в целом и
~ Время Духа в частности данной Физической Жизни в максимальном масштабировании и расширении каждого из нас.
И возжигаясь 2‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими  и входим в Новое Время каждым из нас.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим:
~ расширить Время Духа Человечества Землян, минимально, в целом – на целую Эпоху, и каждого Человека-Землянина минимально на целую Эпоху – 262 миллиона 144 тысячи лет, переведя из Времени Духа предыдущих тысяч лет на Время Эпохального Духа в целом – 262 миллиона 144 тысячи лет наступившей Эпохи Человека Метагалактики, с соответствующим Частным расширением Времени Духа Физического телесного существования началом этой Эпохи для каждого Человека-Землянина синтез‑физически,
~ с преодолением нарастающего хаоса отсутствием Времени Новой Эпохи в каждом
~ и установлением новой Этики и Культуры Времени Духа каждому с соответствующим Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
[bookmark: _Hlk91669971]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Духа Человечества Землян в целом на 262 миллиона 144 тысячи лет 6‑ой Эпохи Человека Метагалактики в реализации 64‑х Архетипов Материи и максимальном освоении широты масштаба Космоса 64‑х Архетипов Материи ИВДИВО этим. И стяжаем Время Человечества Землян в целом на 262 миллиона 144 тысячи лет 64‑Архетипически ИВДИВО, прося укутать Человечество Землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося расширить во Времени Духа с 8‑ми ныне существующих миллиардов Землян – на 80, указанных вчера Изначально Вышестоящим Отцом, – на 80 миллиардов Землян первого этапа расширения и реализации.
[bookmark: _Hlk91670181]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 80 видов Времени Физических для Физического телесного существования Человечества, Человека‑Землянина — в каждое Физическое Тело – одно Время Духа, в расширении этого Времени Духа с физическим существованием 8‑ми миллиардов примерно, ныне существующих, Человечества Планеты Земля, и в перспективе до 80‑ми миллиардов с расширением синтез‑физичностью соответствующих Архетипов Материи.
[bookmark: _Hlk91670224]И стяжаем 80 миллиардов Времени Духа Физического телесного существования и реализации Человека‑Землянина Планеты Земля в максимальном расширении, углублении, Компетенции и реализации каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 80 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, с применением от 7‑ми с половиной до 8‑ми миллиардов, ныне существующим Физическим Телам, и постепенной реализации и расширения воплощающегося Человечества на 80 миллиардов Человекам‑Землянам синтез‑физически собою, прося зафиксировать расширение Времени Духа Физической реализации каждого РЕШЕНИЕМ Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину и перспективной фиксации остальных возможностей расширяющегося Человечества.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 80 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 80‑тью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть каждый отдельный Синтез на каждом Физическом Теле Человека-Землянина любого вида и выражения, в расширении Времени Духа каждого из них, и потенциализировать остальные виды Физического Времени для дальнейшего воплощающегося и расширяющегося Человечества Землян синтез‑физически собою.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Время Эпохи Планете Земля с Человечеством Землян на 262 миллиона 144 тысячи лет, прося Его установить, зафиксировать с постоянной Жизнью, развитием, расширением, реализацией Человечества Землян и каждого Человека‑Землянина Новой Эпохой Человека Метагалактики синтез‑физически собою.
И стяжаем Время Эпохи Планеты Земля и планетарного Человечества Землян, Время Эпохи Планеты Земля и Человечества Землян в реализации 64‑Архетипически на 262 миллиона 144 тысячи лет Физически реализованной Жизни Человечества Землян и Планеты Земля в целом.
И укутываем Планету Земля и Человечество Землян этим РЕШЕНИЕМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА, устанавливая Новое Время на Планете Земля 24‑Архетипическим осуществлением синтез‑физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, развёртываемся физически,
·  развёртывая частное Время Физической Жизни каждого из нас;
·  развёртывая Время Духа в целом с выражением в частной Физической Жизни Времени Духа этого воплощения каждого из нас;
·  развёртывая Время Человечества Землян, в целом, и каждого Человека‑Землянина, в частности, каждым из нас
·  и развёртывая Время Планеты и Человечества Землян в целом каждым из нас.
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Время 03:21-03:34

 Практика № 10. Первостяжание
Стяжание Времени Подразделений ИВДИВО: Крым, Севастополь и Ялта
на всю Эпоху.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Фаинь говорит: «Ты страх божий принёс в Души группы!» (Смех в зале.) Она начинает на вас фиксироваться Огнём, а там страх: «А‑а‑а‑а!»
Ну, должен был я из Времени вас куда‑то опустить в Материю! Иначе, ну как-то вот не усвоится. Я подумал: «Что поможет?» Оказывается, помогло, страх у всех родился. Ребята, страх убрали, а то Фаинь не войдёт, ещё за это «по шее намылит». Фаинь страх терпеть не может! Для Неё это, у Неё сразу работает аппарат «Эх, дубинушка, ухнем!» Поэтому страх уберите! Всё, всё, всё, Феодосия! Тсс! Вас пишут.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми‑ИВДИВО Октавы Фа. Переходим в зал на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 920‑ую Изначально Вышестоящую Пра‑ИВДИВО Ми‑ИВДИВО Октавы ФА.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Новом Времени… (смеётся) «… в ужасе возможностей...», ужас уберите! ... в Форме Владыки 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Время трёх Подразделений ИВДИВО соответствующей Командой и ИВДИВО в целом, стяжая 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов  509 миллионов 481 тысячу 985‑ую Изначально Вышестоящую Пра‑ИВДИВО Ми‑ИВДИВО Октавы ФА, становимся Телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Время каждого из трёх развивающихся Подразделений ИВДИВО на данном 80‑ом Синтезе, расширив максимально его границы Физического Времени существования: идеально — на всю Эпоху — 262 миллиона 144 тысячи лет.
Каждая Команда стяжает своё Время. Гости поддерживают одну из трёх Команд.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
·  Время Подразделению ИВДИВО Крым;
·  Время Подразделению ИВДИВО Севастополь;
·  Время Подразделению ИВДИВО Ялта
в максимальном масштабе и перспективе физической реализации каждого из Подразделений синтез‑физически собою. И смотрим на горизонт Времени.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся 3‑мя реализациями Времени Подразделениями ИВДИВО Крыма, Севастополя, Ялты синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Время ИВДИВО в целом, в синтезе всех Подразделений и самостоятельно:
~ минимально - на 6‑ую Эпоху Человеков‑Землян в 262 миллиона 144 тысячи лет
~ и в максимальном горизонте Физического планирования, которое установит Отец для реализации Физического ИВДИВО в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и ИВДИВО в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию развёртывания и применения стяжённых Времён синтез‑физически собою и преображения каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в новой реализации Времени каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал физически собою.
И развёртывая горизонт Времени физическим осуществлением, эманируем Время ИВДИВО Крым, Время ИВДИВО Севастополь, Время ИВДИВО Ялта в указанные Изначально Вышестоящим Отцом сроки.
Эманируем Время ИВДИВО физическим горизонтом перспектив, в указанный Изначально Вышестоящим Отцом срок.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


день 2 часть 4
Время 01:09–01:23 
Практика № 11. Первостяжание
Стяжание 216-ой Архетипической Части «Отец Ми-ИВДИВО Октавы ФА» явлением Огня 32-го Архетипа Материи и концентрации Времени Аватар-Ипостаси
24-го Архетипа Материи в Однородном Синтезе

[bookmark: _Hlk91614246][bookmark: _Hlk893013031][bookmark: _Hlk91614375]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра‑Октавы. Проникаемся 32‑ым Архетипом Материи ИВДИВО Пра‑Октавы и переходим в Зал на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО Пра‑Октавы. Становимся Телесно, Владыками 80‑го / 4‑го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящим Отца, в Форме.
[bookmark: _Hlk91534055]И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 216‑ой Архетипической Части концентрированным явлением Огня 32‑го Архетипа Материи, во взаимоорганизации Архетипической Части видам организации Материи и Архетипам Материи, соответственно, в реализации и явлении Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА каждым из нас, в реализации синтез‑физически собою.
[bookmark: _Hlk91614422]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk91536550][bookmark: _Hlk91536022][bookmark: _Hlk91614001][bookmark: _Hlk91536629][bookmark: _Hlk91615306]И в этом Огне, мы переходим к Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящему Отцу Ми‑ИВДИВО Октавы ФА, развёртываясь в Зале Времени 32‑го Архетипа Материи. Переходим и становимся на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 384‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО Пра‑Октавы.
[bookmark: _Hlk91536599][bookmark: _Hlk91615490][bookmark: _Hlk91537046]И становясь пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец Ми‑ИВДИВО Октавы ФА Телесно, Владыками 80‑го / 4‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Время Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 216‑ую Архетипическую Часть — Отец Ми‑ИВДИВО Октавы ФА каждым из нас концентрацией Времени. И возжигаясь Временем Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, формируя Образом и Подобием явление Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостаси - Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА каждым из нас.
[bookmark: _Hlk91536859]И вспыхивая соответствующей 216‑ой Архетипической Частью в выражении, отражении и реплицировании Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА каждым из нас, в явление 216‑ой Архетипической Части — Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА каждым из нас синтез-физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk91616071]И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 32‑го Архетипа Материи, переходим в зал на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО Пра‑Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телесно, Владыками 80‑го Синтеза, в Форме.
[bookmark: _Hlk91625028][bookmark: _Hlk91626190]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА каждому из нас — 216‑ую Архетипическую Часть в синтезе 14‑го Архетипа Материи, соответствующей Синтез‑ИВДИВО-Цельности каждого из нас, и 24‑го Архетипа Материи, соответственно, в Однородном Синтезе реализации взращиваемой Части каждым из нас.
И стяжаем Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра‑Октавы каждому из нас, вспыхивая, развёртываемся им, прося синтезировать и сотворить его физически в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Времени Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя соответствующее количество Времён в телесном явлении Ми‑ИВДИВО Октавы ФА синтез-физически собою, явлением Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА -  216‑ой Архетипической Частью каждым из нас.
И вспыхивая этим количеством Времён, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Отца Ми ИВДИВО Октавы ФА синтез‑физически собою и преобразить каждого из нас в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы ФА, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО Ялта.
И выходим из Практики.
Аминь.

время 01 31-01 39 
Практика № 12. Первостяжание
Стяжание Субъекта Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Пра‑Октавы на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 617 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность Пра‑Октавы, становимся Телесно Владыкой 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем профессию Парадигмальной реализации Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33‑го Архетипа Материи — центровки ИВДИВО, переходим в Зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑реальность, развёртываемся Телесно Владыкой 80‑го / 4-го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4‑ую профессиональную парадигмальную реализуемость в ИВДИВО каждого из нас явлением 4‑ой профессии Парадигмальной реализации — Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
·  стяжаем профессию Субъекта Изначально вышестоящего Отца,
·  стяжаем профессиональное Ядро Синтеза Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,
·  стяжаем профессиональный Огонь Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, горящий на Ядре Синтеза и в центре каждого из возжигаемых Подразделений;
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
·  стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Оболочек Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всех вариаций 256‑ти вариантов Огней Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
·  И развёртываясь профессией Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
·  стяжаем 64 инструмента Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
·  64 инструмента;
·  Синтез всех оболочек
·  Огонь;
·  Ядро;
·  и, собственно, Субъекта — Профессию Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 68‑мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, одеваясь в Форму, развёртывая все инструменты и реализуясь профессией Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Время 01:42- 01:46
Практика № 13. 
Стяжание Компетенции Стандарта 80-го Синтеза ИВО
6‑ой Синтез‑Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _Hlk893013032]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность, становимся Телесно, Владыкой 80‑го / 4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме.
[bookmark: _Hlk91656887][bookmark: _Hlk91657617]И просим наделить каждого из нас 6‑ым Синтез‑Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Стандарта 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk915519261][bookmark: _Hlk91656822][bookmark: _Hlk91657910]В этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал на  4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО, становимся Телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 80‑го  Синтеза в Форме.
[bookmark: _Hlk91657806]И просим наделить каждого из нас Компетенцией Стандарта 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца — 6‑ой Синтез‑Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk915528481]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем и наделяемся  6‑ым Синтез‑Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
·  4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697 Синтезностей, от Правил до Синтеза, в 32‑ричном выражении и
·  Синтезов Изначально Вышестоящим Отцом, соответственно в данном количестве.
[bookmark: _Hlk91658938]И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося насытить ими 6‑ой Синтез‑Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас, и возжигаясь им.
[bookmark: _Hlk91658767]Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и на реализацию 6‑го Синтез‑Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 2‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk915530491]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk915516251]Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически собою и возжигаемся 6‑ым Синтез‑Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Время 01:47-01:58
Практика № 14. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk89085093]Переходим  в зал на на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 617 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность ИВДИВО Пра‑Октавы Становимся Телесно Владыками 80‑го / 4-го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Форме.
[bookmark: _Hlk89028234][bookmark: _Hlk89028598][bookmark: _Hlk89028759]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Итоговую Практику 80‑го / 4‑го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность.
Становимся Телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 80‑го / 4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза, в Форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 80‑го / 4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
·  4. 722. 366. 482. 869. 645. 213. 696	  265‑ллионов Огней;
·  4. 722. 366. 482. 869. 645. 213. 696	[265‑ллионов] Ядер Синтеза;
·  4. 722. 366. 482. 869. 645. 213. 696	[265‑ллионов] Субъядерностей 80‑го  /  4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4. 722. 366. 482. 869. 645. 213. 697‑ой Истинной ИВДИВО‑Реальности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
·  Цельный Огонь и Цельный Синтез 33‑х Архетипов Материи и 80‑го / 4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
·  стяжаем 17. 179. 869. 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 17. 179. 869. 184‑рицу 20‑ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на перспективу;
·  И стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
·  стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 64‑рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 65 536 Генов и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
·  стяжаем 262 144 Компетенции и 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим, развёртываясь Учителем Синтеза каждым из нас;
·  И стяжаем Цельное явление Изначально Вышестоящего Отца 33‑Архетипически 80‑ым / 4‑ым Профессионально‑Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
·  И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в Библиотеку ИВДИВО. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 80‑го / 4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем Книгой.
На Книге написано «Субъект, — причём, у меня такими витиеватыми буквами, прописью, — Изначально Вышестоящего Отца», тонкие‑тонкие такие.
Вспыхиваем Книгой, держа её двумя руками. Переходим в кабинет Экополиса Кут Хуми максимально высокого, в частное Служебное здание каждого из нас, выражения. Становимся в кабинете пред письменным столом. Кладём Книгу 80‑го Синтеза на стол. Берём…, ничего не берём!
Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО в целом.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим начать Подготовку ‑ Переподготовку 80‑ым Синтезом / 4‑ым Профессионально‑ Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на 2 года каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя соответствующий Синтез на каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, поддержку каждого из нас и празднично‑Новогодние Стяжания в течение всего Синтеза каждым из нас. Поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с наступающим физическим 2022‑ым годом! Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поздравляют каждого из нас с наступающим Новым годом! Вспыхиваем этим. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
В благодарности возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 80‑го / 4‑го Профессионально‑Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32‑мя Ядрышками Синтеза вокруг, и вспыхивая ими, развёртываясь ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и возможности, открытые каждому из нас и синтезу нас. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Новым годом 2022‑ым в физической реализации! И принимаем Поздравления от Изначально Вышестоящего Отца! Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически   Учителем Синтеза, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое
· в ИВДИВО;
· в ИВДИВО Крым,		фиксируя	16	Ядер 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Севастополь, фиксируя 16 Ядер 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Ялта, 	фиксируя	 16 Ядер 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас, 	фиксируя 	16 Ядер 80‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез‑Ядро;
· и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 80‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из Практики.
Аминь.
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