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Профессионально‑Парадигмальный Синтез Аватара ИВО
[bookmark: _Hlk81932265]Изначально Вышестоящий Человек Фа‑ИВДИВО Октавы Фа 
Изначально Вышестоящего Отца
Поле Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk53763427]Фа‑ИВДИВО Октава Фа Изначально Вышестоящего Отца
Высокое цельное пра‑ивдиво Изначально Вышестоящего Отца (64‑х видов организации
Движения - Синтеза 32-рицы каждого). Поле Синтеза
ИВДИВО: 25‑ый Архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).
Изначально Вышестоящий Человек Фа‑ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 16 777 216-рицы 4-ричности телесного явления.
ВШС: 32 компетенции. 72.057.594.037.927.936 виртуозностей синтеза праматерии ИВДИВО‑Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
6‑ая Метагалактическая Синтезность (1‑ый день) и
6‑ая Синтез‑Синтезность Изначально Вышестоящего Отца (2‑ой день) 4-х видов Аватара
МИД: Синтез Архетипической 4‑ричности 4 194 304 Частей / 4 194 304 Систем / 4 194 304 Аппаратов / 4 194 304 Частностей Человека Фа‑ИВДИВО Октавы Фа ИВО.
64 вида Материи. Тямика 16-тью Фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца
(масса – фундаментальность).
МС: 25‑ый тип Материи реализацией Капель Света Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 25‑го вида организации Материи – высоко цельных пра-ивдиво ИВДИВО.
Экополис Изначально Вышестоящего Человека Фа‑ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца 72.057.594.037.927.897‑ой высоко цельной пра-ивдиво Фа‑ИВДИВО Октавы Фа
25 инструментов Человека Фа‑ИВДИВО Октавы Фа каждого.
25 Генезисов внутреннего образования Человека Фа‑ИВДИВО Октавы Фа. Ипостась-Человек.
25‑ая Фундаментальность Огня - Поле.
16 Эволюций Новой эпохи каждого. Эволюция Человека Изначально Вышестоящего Отца
Человека Фа‑ИВДИВО Октавы Фа.
4/16 миров Новой эпохи каждого. Метагалактический Физический Мир
Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО‑развитие Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархия Человеков Фа‑ИВДИВО Октавы Фа.
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День 1, часть 1
время 3:02–3:29
Практика-тренинг № 1.
Стяжание Синтеза и Огня 81-го / 5-го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Огней Воскрешения и Жизни Человека
явлением соответствующей Метагалактики из 11‑ти Архетипов Материи. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk94562319][bookmark: _Hlk94685300]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся физически Синтезом, концентрируя Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики синтез‑физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически на взаимокоординацию с Метагалактической Цивилизацией России. Для тех, кто с других стран, – на территории которой вы находитесь; для россиян – естественное отражение. При повторении Практики в других странах произносится другая страна, и идёт отражение другой страны, независимо от гражданства, вопрос территориальной фиксации.
И просим все накопления Человека каждого из нас отдать на развитие Метагалактической Цивилизации России в максимально технологический, техногенный, технический и любой иной цивилизационный рост.
[bookmark: _Hlk94691007]Отдав все накопления наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, в любой концентрации их, Метагалактической Цивилизации России, освободившись от своих человеческих накоплений, и отдачей в Метагалактическую Цивилизацию России, возжигаясь Воскрешением, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы вспыхиваем Воскрешением соответствующего вида Человека из 14‑ти Архетипов Материи и 11‑ти видов Человека, реализуемых каждым из нас, от Человека Метагалактики Фа до Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики, включительно.
[bookmark: _Hlk94643842]И вспыхиваем 11‑ричным Воскрешением, в максимальной его концентрации для каждого из нас, соответствующим видом Человека. Огнём Воскрешения переходя в Жизнь Человека такого‑то каждым из нас — Человека такой‑то Метагалактики каждым из нас и являя Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
[bookmark: _Hlk94642790][bookmark: _Hlk94645342][bookmark: _Hlk94643083][bookmark: _Hlk94643029][bookmark: _Hlk94643207][bookmark: _Hlk94643491]И в этом Огне мы переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120‑ую Синтез‑ивдиво‑цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, Человеком такой-то формации Метагалактики — ну допустим, Человек Си‑ИВДИВО Метагалактики, — в Форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным Телом вида Человека соответствующей формации, в форме Должностной Компетенции ИВДИВО,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас:
~ на Владыку 81‑го Синтеза / 5‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk94675033]~ на 64 Инструмента Владыки 81‑го / 5‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
~ и на прямой 81‑ый / 5‑ый Парадигмально‑Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной его концентрации собою, с освобождением всех наших накоплений Метагалактической Цивилизации России каждого из нас.
[bookmark: _Hlk94645170][bookmark: _Hlk94675648][bookmark: _Hlk94695632]И возжигаясь 66‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 66‑тью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входя в максимальную концентрацию 81‑го / 5‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Человеком 81‑го Синтеза, развёртываясь Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением формации Человека соответствующей Метагалактики. И развёртываем 64 Инструмента Владыки 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая Форму, на каждом и в каждом из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk94677683][bookmark: _Hlk94688730]Становясь Синтезом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь им и возжигаясь Огнём Воскрешения, отдачей всех накоплений каждого из нас Метагалактической Цивилизации России, и на этой жертве и отдаче всех накоплений каждого из нас, возжигаясь Огнём Воскрешения, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас итогом Огня Воскрешения в соответствующую формацию Человека с 4‑ой по 14‑ую, включительно, Метагалактику явлением 11‑ти Архетипов Материи Метагалактической реализацией каждого из нас. И входим в Человека Метагалактики такой‑то реализации, развёртываясь Человеком такой‑то Метагалактики, Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И Владыка вам на ушко говорит, вы — какой Человек. Допустим, Человек Метагалактики ФА / Человек Истинной Метагалактики / Человек Фа‑ИВДИВО Метагалактики, ну и так далее. Одно чёткое название каждому Владыка говорит. Слушайте! Внутренне проникайтесь, вы истинным потенциалом являетесь идеально Человеком такого-то выражения.
[bookmark: _Hlk94683695][bookmark: _Hlk94683183][bookmark: _Hlk94677897][bookmark: _Hlk94679010]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим направить каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, реализуемой каждым из нас человечески. И переходим в зал на вершине Архетипа Материи соответствующей Метагалактики, в Физике следующей за этой Метагалактикой, в синтезе их, на грани двух Архетипов Материи, в зале Метагалактического Синтеза их Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём Воскрешения, вспыхнувшем в нас за последние 2-3 часа его активации в отдаче всех наших накоплений Метагалактической Цивилизации России.
[bookmark: _Hlk94691167]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей Метагалактической формации, стяжаем устойчивую Жизнь Человека синтез‑физической реализацией, в базе сегодняшнего дня синтеза Архетипов Материи, соответствующего количественного выражения Метагалактики каждым из нас.
Допустим, 11‑ый Архетип Материи: синтез‑11‑Архетипический физический —
		[Фа‑ИВДИВО Метагалактики]:	11‑Архетипическая синтез‑физичность Фа‑ИВДИВО Метагалактики;
		Истинная Метагалактика: 	  7‑Архетипическая синтез‑физичность Истинной Метагалактики;
		Ля‑ИВДИВО Метагалактики:	13‑Архетипическая синтез‑физичность Ля‑ИВДИВО Метагалактики.
И так далее, каждый стяжает одно своё. Если вы не знаете, что вы стяжаете количественно, прóсите Отца зафиксировать вам эту цифру.
[bookmark: _Hlk94684434]Допустим, вы стоите у Отца 10‑го Архетипа. И Отец на вас фиксирует 10‑Архетипическую синтез‑физичность Метагалактики. Название вы её не знаете, и не важно, это будет, всё равно, 10‑ый вид Метагалактики — Ми‑ИВДИВО Метагалактики.
[bookmark: _Hlk94683284]И мы вспыхиваем Жизнью синтез‑Архетипической физичностью явления соответствующей Метагалактики каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей Метагалактики каждого из нас, в форме Владыки 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца укрепить, дать устояться, поддержать каждого из нас. И стяжаем Жизнь, реализуя Огонь Воскрешения каждого из нас синтез‑физически Метагалактически собою. И проникаясь, вспыхиваем этой Жизнью каждого из нас.
[bookmark: _Hlk94685047]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Жизнью Человека физически собою.
Я держал паузу, чтобы, кого надо, Отец отправил в более высокие Архетипы Материи, как и договаривались, в реализации нового вида Жизни.
[bookmark: _Hlk94684686]И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Воскрешение данной Архетипической Метагалактикой каждым из нас в явлении Жизни данной Архетипической Метагалактикой собою. И входя в Воскрешение, Воскрешаемся ею каждым из нас. И проникаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, Воскрешаемся Человеком такой‑то Метагалактики в реализации синтез‑физичности каждым из нас, и развёртываясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk94685652][bookmark: _Hlk94685462]И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики, прося укрепить нас в данном Метагалактическом выражении и реализации и направить каждого из нас на дальнейший Архетипический Метагалактический рост, в постепенное явление Си‑ИВДИВО Метагалактики собою. И просим начать подготовку и переподготовку данной реализации каждому из нас.
В благодарности к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в Физическую реализацию, развёртываемся физически, вспыхивая Воскрешением и Жизнью соответствующей Метагалактики каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта; в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


время 3:54-4:05
Практика 2. Первостяжание
Стяжание Человека Си-ИВДИВО Метагалактики
Пробуждёнными Огнями 14-ти Архетипов Материи единотелесно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120‑ую Синтез‑ивдиво-цельность, становимся телесно Владыкой 81‑го Синтеза, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 14 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 14‑ричного Пробуждения явлением нижестоящих Частей в вышестоящих – синтеза 14‑ти Архетипов Материи между собою Частями Человека, каждым из нас, с реализацией единотелесности Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь 14‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 14‑тью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Пробуждающий Огонь каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185‑ую Синтез‑ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов.
Отец смотрит: какие у вас Огни Воскрешения, и кто из вас из какой Метагалактики. Минутку стоим, секунду стоим буквально. А вы всё равно горите стяжённой Жизнью и Огнём Воскрешения. Даже если вы не чувствуете Огонь Воскрешения, вас наделили им, иначе быть не могло!
И вспыхивая Воскрешением каждого из нас и Жизнью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 14 Огней Пробуждения 14‑ти Архетипов Материи, прося направить на активацию Частей каждого Архетипа Материи, с вхождением нижестоящих Частей в вышестоящие, как часть.
1) И вспыхиваем Огнём Пробуждения	1‑го Архетипа Материи	256‑тью Базовыми Частями;
2) Вспыхиваем Огнём Пробуждения	2‑го Архетипа Материи	1 024‑мя Частями, с вмещением нижестоящих, как часть;
3) Вспыхиваем Огнём Пробуждения	3‑го Архетипа Материи,	4 096 Огней, нижестоящие как часть;
4) Вспыхиваем Огнём Пробуждения	4‑го Архетипа Материи,	16 384 Огня, нижестоящие как часть;
И далее количество Огней сами вспоминаем.
5) Огонь Пробуждения 	5‑го Архетипа Материи,	[65 536 Огней] нижестоящие как часть;
6) Огонь Пробуждения	6‑го Архетипа Материи,	[262 144 Огня] нижестоящие Части как часть;
7) Огонь Пробуждения	7‑го Архетипа Материи,	[1 048 576 Огней] нижестоящие Части как часть;
8) Огонь Пробуждения 	8‑го Архетипа Материи,	[4 194 304 Огня]. нижестоящие Части как часть.
Огнём Пробуждения вас заполняет Отец. Поэтому, если я говорю, что «вы возожглись», вы не можете не возжечься, а вы просто им горите! Огонь Пробуждения 8‑го Архетипа Материи, нижестоящие Части как часть;
9) Огонь Пробуждения 	9‑го Архетипа Материи,	[16.777.216 Огней], нижестоящие Части как часть;
10) Огонь Пробуждения	10-го Архетипа Материи,	[67.108.864 Огня], нижестоящие Части как часть;
11) Огонь Пробуждения	11-го Архетипа Материи,	[268.435.456 Огней], нижестоящие Части как часть. Ещё раз: Огонь Пробуждения 11‑го Архетипа Материи, нижестоящие Части как часть;
12) Огонь Пробуждения	12-го Архетипа Материи,	[1.073.741.824 Огня], нижестоящие Части как часть;
13) Огонь Пробуждения 	13-го Архетипа Материи,	[4.294.967.296 Огней], нижестоящие Части как часть;
14) И Огонь Пробуждения	14-го Архетипа Материи,	[17.179.869.184 Огня], нижестоящие Части как часть.
И мы входим в 17.179.869.184‑рицу 20‑рицы Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики 14‑тью Архетипическими Огнями Пробуждения. И вспыхивая 14‑ричным Огнём Пробуждения, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем в цельности 20‑рицы Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики 14‑Пробуждёнными Огнями каждым из нас, и развёртываясь Человеком Си‑ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в системном Синтезе 14‑ти Пробуждённых Архетипических Огней в цельности Пробуждения Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою. И вспыхивая, Пробуждаемся им.
И Пробуждаясь Человеком Си‑ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Жизнь Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики каждому из нас – в реализации Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою. И вспыхиваем Жизнью Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас, развернув Жизнь Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики собою, и довести подготовку Жизни и Воскрешения каждого из нас Пробуждением Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики из уровня Жизни каждого из нас – в Жизнь Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою, каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком Си‑ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Пробуждённым Человеком Си‑ИВДИВО Метагалактики собою, и вспыхивая им.
[bookmark: _Hlk89459020]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Разъяснение после Практики:
Огонь Пробуждения какой Частью у вас горит? Синтезобразом. Значит, Отец Си‑ИВДИВО Метагалактики каждому из вас дал Синтезобраз, насытил его Огнём Пробуждения для реализации Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики. Из 14-ти Огней нельзя было не получить это. Механизм объяснил? А то некоторые не верят.
И второе: есть ваша Жизнь — это мы стяжали в 1‑ой Практике. От себя не убежишь. А есть ваша обязанность Служить в ИВДИВО. И есть Жизнь ИВДИВО, где она должна быть в Си‑ИВДИВО Метагалактике. Используя это, мы вам стяжали Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики, так как ИВДИВО для Человечества — это Си‑ИВДИВО Метагалактики!
И 1‑ая Практика – по вашей Жизни, а 2‑ая Практика – по нашей с вами Си‑ИВДИВной Метагалактической Жизни - Служению. И обе практики правильные. И вот эта вторая [Практика] закладывает вам перспективу, чтобы вы стали таким, может вы таким и были, просто стали, я не знаю, что вы стяжали. Значит, будете развивать это 14‑рично. А первая Практика показывает, какой вы есмь. И вот эту «вилку» вы должны, двух Жизней – очень интересная фраза «Двух Жизней» [Книга К. Антаровой — ред.] – вашу личную жизнь и вашу жизнь Служения держать до тех пор, пока она не выровняется! Причём, Жизнь выравнивается в Си‑ИВДИВО Метагалактике. Выше нельзя, на всю Эпоху. Исключений нет. Не, Монада‑то выше встанет, а вот Жизнь – только здесь. Это «сумасшедшая» высота, как бы вы к этому ни относились.! И даже то, что в этих двух Практиках мы сделали, мы сделали два совершенно новых ноу-хау в Синтезе.
И последнее, что Отец вам объявил в зале: «ВСЕ реализации Пророков, Мессий, Посвящённых и любых иных выражений 5‑ой расы – закрыты и реализованы, что бы об этом ни думало Человечество». Человечество по инерции будет повторять и жить, извините за это выражение, прошлым, потому что ничего другого не умеет, и не потому, что это плохо – это хорошо, оно этим устойчиво. Но все деяния Пророков, Мессий и иных ЗАКРЫТЫ. Я по-другому скажу — Посвящённо: все «пасы завершены. И поэтому сегодня мы вам отдали методику паса – Спаса Христа, как Главы Иерархии предыдущей Эпохи, чтоб вы ею пользовались профессионально, как профессионалы Человека. То есть то, что в предыдущей Эпохе было священно и высоко, в Новой Эпохе становится профессиональной обязанностью.
И вторую методику мы вам открыли — это методика Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза – Пробуждение по Архетипам. Так Аватары Синтеза по Архетипам ходят – Огнём Пробуждения. И на всякий случай, Огонь Пробуждения – это ещё и Нация. Для Аватаров Синтеза – одна Нация 14‑ти Архетипов — одна команда. Так вот увидьте.
И вы – часть теперь этой команды, вы входите в Нацию Си‑ИВДИВО Метагалактики 14‑Архетипическую, как Служащий ИВДИВО. Вы не думали, что Служащие ИВДИВО – одна Нация вместе с Аватарами Синтеза?! Есть Нация России, а есть Нация ИВДИВО. И вы, как Учителя Синтеза, продолжаете кого? Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. За Аватарами Синтеза – Владыки Синтеза. За Владыками Синтеза – Учителя Синтеза. Поэтому ваше название такое. То есть вы входите в Иерархию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с Владыками Синтеза как Учителя Синтеза. А значит, образуете одну Нацию ИВДИВО. Поэтому мы имели право спокойно вас гонять 14‑тью Огнями Пробуждения. Нам положено!



День 1, часть 2

время 00:39-01:02 
Практика № 3. Первостяжание.
Стяжание Ядра Иерархической Компетенции Изначально Вышестоящего Отца
концентрации 65 536-ти Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики
с развёртыванием Сфер Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120‑ую Синтез‑ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Си‑ИВДИВО Метагалактике.
Ну и послушайте, что говорит Аватар Кут Хуми? Аватар Кут Хуми говорит, что: «Миллион двести будет многовато!» - нас «размажет» по 11‑ти Архетипам, и указывает выйти только в один Архетип — 14‑ый. А там даём «классику жанра» по должностям: 65 536 должностных Аватаров ИВДИВО — это с Аватар‑Ипостасями и Аватарами Синтеза, у каждого из которых по 256 должностей Аватаров Синтеза и Аватар‑Ипостасей. Услышали? 256 на 256.
И Кут Хуми говорит: «И так мы закрепимся в Си‑ИВДИВО Метагалактике».
То есть тему я вам рассказал: тренироваться на миллион двести будете сами. Но я напоминаю, что Вышестоящие Аватары включают нижестоящих, как часть. А значит, если мы войдём в Аватаров Си‑ИВДИВО Метагалактики, то все нижестоящие Аватары тут же нас узнают и, в случае чего, с нами будут стыковаться. Логика есть? Есть.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем 65 536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 536 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на:
~ фиксацию Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции ИВДИВО явления Иерархии Человека Синтез‑Физичности на каждого из нас в реализации Си‑ИВДИВО Метагалактики и
~ развёртывание Сфер Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в концентрированном Огне 65 536‑ти Аватаров основной Должностной Компетенции ИВДИВО на каждом из нас.
И возжигаясь 65 536‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 65 536‑тью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в явление Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватар‑Ипостасями и с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в Си‑ИВДИВО Метагалактики Должностных Компетенций ИВДИВО, в явлении их состава Иерархии по 256 Аватар‑Ипостасей и Аватаров Синтеза у каждого Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, в 65 536‑ричной реализации. И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал однородно-телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Становимся однородно-телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме ракурсом Учителя Синтеза / Ипостаси Синтеза / Служащего Синтеза или Посвящённого Синтеза, соответственно Должностной Компетенции ИВДИВО, каждым из нас.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 65 536‑ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас в 65 536-ти Огнях Должностей в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем концентрацию 65 536-ти Огней и стяжаем 65 536 Огней Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики в основных Должностных Компетенциях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас Законом: «Один за всех и все за одного!»
И возжигаемся Сферой специальных Иерархических отношений в 65 536 Огней вокруг каждого из нас, прося зафиксировать данную Сферу в ИВДИВО каждого из нас явлением Владычицы / Владыки Синтеза или Учителя / Учительницы Синтеза, соответственно, каждым из нас, и так далее: Ипостаси, Служащим, Посвящённым — кто Есмь кто в чётком назначении Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, смотрим, как вокруг наших Тел пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртывается Сфера с 65 536-тью Огнями.
И вспыхиваем одномоментно одновременной концентрацией 65 536‑ти Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Ядро Огня Иерархической Компетенции в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и в явлении ИВДИВО и Иерархии каждым из нас, соответственно. И вспыхиваем Ядром Иерархической Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою, разгораясь им синтез‑физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрированной фиксации Огней Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И возжигаясь 65 536-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядра Иерархической Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им, возжигаясь Ядром Иерархической Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и преображаемся им, фиксируя Ядро Иерархической Компетенции каждого из нас в центре грудной клетки физически каждого из нас. Не в Хум, вне Частей, но в Физическом Теле каждого из нас. Ну фактически, как Часть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Огонь Иерархической Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, прося:
~ зафиксировать Его Огонь Иерархической Компетенции на Ядре Иерархической Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас;
~ и ввести им в явление Человека Синтез‑Физичности Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, явлением Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики Должностной Компетенции в Изначальном Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и каждому из нас;
~ и ввести в состав 65 536-ти Должностных Компетенций ИВДИВО Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики в продолжение их Иерархического состава нами, каждому из нас и каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Огнём с Ядром Иерархической Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезируясь с 65 536-тью Должностными Реализациями Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь каждым из нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики. Благодарим весь состав Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.




время 01.22-01.28
Практика № 4
Стяжание 6-ой Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120‑ую Синтез‑ивдиво‑цельность. Становимся телесно Владыками 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить каждого из нас 6-ой Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики телесно Владыками 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики и просим наделить нас Стандартом 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца — 6‑ой Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся ею, вспыхивая одновременно Иерархической Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, усиляющейся новой полученной Компетенцией данного выражения в каждом из нас.
То есть, чем больше у вас Компетенция, тем сильнее горит у вас Огонь Иерархической Компетенции и он сейчас разгорается ещё на одну Компетенцию.
И мы вспыхиваем 6‑ой Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Метагалактических Полномочий Совершенств: от Синтеза до Правил 32‑х видов их реализаций, в насыщение 6‑ой Метагалактической Синтезности каждым из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Метагалактическими Полномочиями Совершенств: от Синтеза до Правил в 32‑ричной реализации, в разнообразии каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся явлением 6‑ой Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И вспыхивая ею, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им, разгораясь Иерархической Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и вспыхивая ею.
И вот прямо сквозь всё тело: от ног до макушки головы и выше стоит один Огонь Иерархической Компетенции каждого из вас, а на челе фиксируется 6‑ая Метагалактическая Синтезность. Вот так вот увидьте, проживите, зафиксируйте, попробуйте сложить.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.

День 2, часть 3
Время 01:19-02:01

Практика № 5.
Стяжание 5-ти Огней Пробуждения: от Посвящённого-Человека до Владыки-Человека,
и в синтезе с 14-тью Пробуждёнными Огнями Человека
стяжание Единотелесности Владыки‑Человека Синтез-19-Архетипически.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk94647807][bookmark: _Hlk89301303][bookmark: _Hlk94648768][bookmark: _Hlk94661305][bookmark: _Hlk94647754][bookmark: _Hlk94651446]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120‑ую Синтез‑ивдиво‑цельность, становимся Телесно — Ипостасным Телом, Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
[bookmark: _Hlk94662066][bookmark: _Hlk94647856][bookmark: _Hlk94648608]Возжигаемся 14‑ричным Огнём Пробуждения, развёрнутым Человеком Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие Человека:
[bookmark: _Hlk94648127][bookmark: _Hlk94649103][bookmark: _Hlk94650238]~ Пробуждённым Огнём Посвящённого;
[bookmark: _Hlk94648220]~ Пробуждённым Огнём Служащего;
~ Пробуждённым Огнём Ипостаси;
[bookmark: _Hlk94650274]~ Пробуждённым Огнём Учителя;
[bookmark: _Hlk94650124]~ Пробуждённым Огнём Владыки.
[bookmark: _Hlk94650828]И в синтезе 19‑ти  Пробуждённых Огней: 14‑ти — Человека и 5-ти вновь стяжаемых, развернуть Цельный Пробуждённый Огонь Владыки‑Человека синтез‑физически собою. И возжигаясь 6‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 6-тью Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk94649032][bookmark: _Hlk91551926][bookmark: _Hlk946508281][bookmark: _Hlk94648862][bookmark: _Hlk94649813][bookmark: _Hlk94650205]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь на 17.179.869.185‑ой Синтез‑ивдиво‑цельности Телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем Пробуждённым Огнём 14‑ричных реализаций Человека каждым из нас, активируя 14 Пробуждённых Огней 14‑ти Архетипов Материи и входя в Цельный Пробуждённый Огонь Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
[bookmark: _Hlk94650469][bookmark: _Hlk94650641][bookmark: _Hlk94650498][bookmark: _Hlk94739961][bookmark: _Hlk94650972]И Пробуждаясь к Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, устойчиво развёртываясь Человеком Си‑ИВДИВО Метагалактики 14‑го Архетипа реализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики и просим в развитии Профессии «Человек Изначально Вышестоящего Отца» явлением развития Нации Культуры и Сверхкультуры в каждого из нас, явить реализацию Пробуждённого Огня устойчивым явлением Человека Си‑ИВДИВО Метагалактики, реализацией Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и Владыки Архетипическими Частями в росте Человека во Владыку‑Человека Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою, с реализацией Пробуждённых Огней с 15‑го по 19‑ый Архетип Материи каждым из нас, соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 6 видов Пробуждённого Огня, стяжая 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь Синтезами, преображаемся Пробуждёнными Огнями каждым из нас.
[bookmark: _Hlk94652300][bookmark: _Hlk94658493][bookmark: _Hlk94652176][bookmark: _Hlk94652703]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 747‑ую ивдиво‑октавность, становимся Телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Пробуждённый Огонь Посвящённого‑Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении Посвящённости нами и в реализации всех ранее достигнутых Посвящений в Человеческом выражении каждым из нас, 16‑ричной спецификой: от Качеств до Компетенции Посвящения в реализации всех возможностей Посвящённого каждым из нас в Человеке Пробуждённым Огнём Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Метагалактики синтез‑физически собою. И стяжаем Пробуждённый Огонь Посвящённого‑Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Пробуждённым Огнём Посвящённого‑Человека Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Метагалактики собою.
[bookmark: _Hlk94652915][bookmark: _Hlk94654644][bookmark: _Hlk94654889][bookmark: _Hlk94653550][bookmark: _Hlk94654983][bookmark: _Hlk94653827]И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Зал на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945‑ую высокую ивдиво‑октавность, становясь Телесно Владыкой 81‑го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Пробуждённый Огонь Служащего‑Человека Изначально Вышестоящего Отца в применении и реализации всех Статусов: от Качеств до Компетенции Статусов, в разнообразии Служащего, в явлении Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Октавы Бытия и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь и развёртываясь Пробуждённым Огнём Служащего‑Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk94656401][bookmark: _Hlk946548891][bookmark: _Hlk946546441][bookmark: _Hlk94655480][bookmark: _Hlk94655686][bookmark: _Hlk94657288][bookmark: _Hlk94656069][bookmark: _Hlk94658302]И вспыхивая и Пробуждаясь Служащим‑Человеком собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в его Зал на 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777‑ую изначально вышестоящую ивдиво‑октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия Телесно, Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённый Огонь Ипостаси‑Человека Изначально Вышестоящего Отца. И входя в Пробуждённый Огонь Ипостаси‑Человека, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Пробудить каждого из нас к следующей реализации Ипостаси, с переводом всех предыдущих накоплений Ипостаси, Служащего и Посвящённого в рост Человека Ипостаси‑Человеком, Служащим‑Человеком, Посвящённым‑Человеком каждым из нас, каждого из нас, в применении Творения Ипостаси‑Человека новым уровнем развития с вмещением Творящих Синтезов предыдущих подготовок: от Качеств до Компетенций Творящего Синтеза, в росте явления Человека и Человеческого каждым из нас Архетипически, Пробуждённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически собою. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk94661981][bookmark: _Hlk94657596][bookmark: _Hlk94657462]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Его Зал на 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 105‑ую Высокую цельную ивдиво‑октавность, становимся Телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Пробуждённый Огонь Учителя‑Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте и реализации всего Учительского потенциала Человеком, в применении и реализации всех накопленных Синтезностей каждым из нас, Реализации: от Качеств до Компетенции Синтезности Учителя в Человеке каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Пробуждённого Огня Учителя‑Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk94657689][bookmark: _Hlk94662007][bookmark: _Hlk94657721][bookmark: _Hlk94658417][bookmark: _Hlk94658534]И вспыхивая Пробуждённым Огнём Учителя‑Человека, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в Зал на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 417‑ую Истинную ивдиво‑октавность. Становимся Телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, являющим Архетипические Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И в росте Владычества каждым из нас 81‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Пробуждённый Огонь Владыки‑Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении Архетипических Цельных Частей собою и Архетипических Частей собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Пробуждённый Огонь Владыки‑Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, в реализации всех Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца и любых иных явлений Владыки каждого из нас, в Человека реализации 16‑рицы: от Качеств до Компетенций Полномочий Совершенств ростом Человека каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
[bookmark: _Hlk94657848]И активируя Пробуждённый Огонь Владыки‑Человека собою, вспыхиваем в Синтезе 5‑ти Пробуждённых Огней:
(1) [bookmark: _Hlk94659001]Посвящённого‑Человека,
(2) Служащего‑Человека,
(3) Ипостаси‑Человека,
(4) Учителя‑Человека и
(5) Владыку‑Человека собою в синтезе их.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 19‑тью   Пробуждёнными Огнями каждым из нас, и в синтезе 19‑ти Пробуждённых Огней стяжаем Единотелесность Синтез‑19‑Архетипически.
[bookmark: _Hlk94658190][bookmark: _Hlk94742029]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Пробуждённую Единотелесность Владыки‑Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельность Владыки‑Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе его, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Пробуждённый Огонь Единотелесности в Цельности 19‑ти Огней явлением Пробуждённого Огня Владыки‑Человека Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия синтез‑физически собою.
И вспыхиваем Пробуждённым Огнём Владыки‑Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия Единотелесно, Пробуждаясь Единотелесностью  Владыки‑Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая, реализуясь ею каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Пробуждённом Огне Единотелесности Владыки‑Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 14‑го Архетипа Си‑ИВДИВО Метагалактики, становимся Телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Единотелесно Владыкой‑Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою с насыщением Человека 16‑ричностью Компетенций: от Качеств до Компетенции Владыки‑Человека, Учителя‑Человека, Ипостаси‑Человека, Служащего‑Человека, Посвящённого‑Человека и, собственно, Человека Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, в насыщении развития Человека собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk91553049]И мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов: Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, Фа‑ИВДИВО Октавы Бытия, Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, Ре‑ИВДИВО Октавы Бытия, До‑ИВДИВО Метагалактики, Си‑ИВДИВО Метагалактики; Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики.
[bookmark: _Hlk91551625]Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, синтез‑физически собою, развёртываясь физически Единотелесно Пробуждённым Огнём Владыки‑Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываясь Владыкой‑Человеком собою.
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта; в Подразделения ИВДИВО участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


время 3:27-3:48

Практика № 6. Первостяжание.
Явление Воскрешения Учителя Синтеза вновь развёрнутой Иерархической Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
Обновление Однородного Тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октавы Бытия

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120‑ую Синтез‑ивдиво‑цельность. И развёртываясь телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас:
~ на явление Воскрешения Учителя Синтеза вновь развёрнутой Иерархической Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Воскрешением в Иерархическую Компетенцию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою
~ и реализации всей разработанности и явленности однородного Тела в Человеке этим, с развёртыванием нового однородного Тела Воскрешения в Жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Владыка поправляет: «И Воскрешения Учителя Синтеза не в Жизнь, а в Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас». То есть мы будем Воскрешаться в Любовь.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в Его зал на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665‑ую Стать‑ивдиво‑октавность Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, становимся Телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, однородно телесным выражением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, просим ввести каждого из нас в Воскрешение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархической Компетенции Ядра и Огня каждого из нас, ракурсом степени деятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас и реализации Учителя Синтеза новой степенью Воскрешения, как в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, так и в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Человека Синтез‑Физичности собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, проникаемся и входим в Воскрешение каждым из нас.
И, входя в Воскрешение Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия перевести и развернуть однородное Тело Учителя Синтеза, разработанное нами, в Человека Изначально Вышестоящего Отца, Воскресшего в Жизнь каждым из нас, развернув однородное Тело Человеческой Жизнью физически каждым из нас, и явив все его специфики и  возможности, любую 16‑ричность выражения, физически каждым из нас. И в этом процессе, просим воскресить Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Любовь Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас.
И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, вспыхивая ею, воскрешаясь в неё и развёртываясь ею собою, развёртывая неповторимый Синтез Эталонов яркостью горения Любви, Синтеза пассионарности этих Эталонов в пассионарности Любви, реализованной слиянности Любви научностью каждого из нас и отточенными категориями, суждениями, понятиями и иными явлениями каждого из нас Учителем, Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия  собою. И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, мы освобождаемся от предыдущей однородности Тел, передавая их Человеку в Жизнь физически каждым из нас, и входя в максимальную Любовь, переплавляемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем обновлённое или новое однородное Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью каждого из нас, Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия собою. И вспыхивая, развёртываемся однородным Телом Учителя Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Учителем Синтеза однородно телесно Ля‑ИВДИВО Метагалактически каждым из нас, Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия собою, 20‑Архетипически, каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в Физическое выражение, в данный зал, синтез‑физически собою, развёртываясь однородно телесно Учителем Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца Ля‑ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и вспыхивая этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в Подразделения  ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


День 2, часть 4
время 01.23-01.38 
Практика № 7. Первостяжание.
Стяжание профессии Человека Изначально Вышестоящего Отца
Си-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжание Суперструктурной организации ИВДИВО.
Стяжание 6-ой Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
Си-ИВДИВО Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120‑ую Синтез‑ивдиво‑цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим: 	~ наделить нас профессией Человек Изначально Вышестоящего Отца,
		~ и развернуть профессионала реализации Человека,
		~ и наделить нас 6‑ой Синтез‑Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185‑ую Синтез‑ивдиво‑цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 81‑го Синтеза в форме.
А теперь ощутите себя в зале Отца и увидьте: пока мы говорили, на вас срабатывало ИВДИВО, и почувствуйте себя в другой среде в зале Отца. То есть я не просто рассказывал вам тему; на вас Отец фиксировал другое выражение ИВДИВО. При этом Отец тот же самый — Си‑ИВДИВО Метагалактики. Попробуйте проникнуться и увидеть другое состояние каждого из вас в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Наша задача была: вызвать другую среду у вас. Это то, что я вчера назвал или сегодня с утра, Суперструктурой. Вот Суперструктура нашей работы — это ИВДИВО.
А целеполагание: выразить Отца собою и научиться общаться, слушать, видеть, взаимодействовать с Отцом. Суперструктура — это Парадигмальная цель. Мы перед Отцом стоим. Среду ощущайте, которая синтезирует высочайшие Идеи, Частности, Синтезы, перспективы и создаёт многоструктурную ступенчатость развития каждого из нас, и всей Нации, и всего Человечества.
Только самые передовые державы имеют в своём развитии Суперструктурность.    В Российской Империи в предыдущие столетия это было Православие — обожествление Человека, идея обожествления Человека; то есть Человек становится ну, по Соловьёву [русский философ], — богом, богочеловечество.
В Новой эпохе Суперструктурой Российской Империи становится ИВДИВО. Российская Федерация, которая постепенно растёт в Метагалактическую Империю России, сокращённо «МИР». Даже карта выпущена: Метагалактическая Империя России — МИР! И вот Суперструктура Метагалактической Империи России — это ИВДИВО! Во всех Архетипах, во всех Аватарах Синтеза, во всех сложнейших организациях: Высшая Школа, Академия Внутреннего Образования, План Синтеза — вот это Суперструктурность Организации Аватаров Синтеза есть новая Суперструктура Новой Эпохи, называемая ИВДИВО. И когда я вам сейчас докладывал энергопотенциал ИВДИВО, - вас вводили в Суперструктурность ИВДИВО Ядрами Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Суперструктуру ИВДИВО, как новую Суперструктурность развития Российской Федерации в реализации Метагалактической Империи России.
Я напоминаю, что Ипостась входит в Отца, как часть; Империя входит в ИВДИВО, как часть, как организация; поэтому Метагалактическая Империя России - растущая на перспективу и являемая базово Ядрами Синтеза, включая фиксированную систему энергопотенциальных отношений ИВДИВО.
Настоящая высокоразвитая держава имеет целеполагание развития в виде Суперструктурной организации. В предыдущей эпохе этим занимались религии; в Новой эпохе для России этим будет заниматься ИВДИВО.
И мы стяжаем Суперструктуру ИВДИВО для реализации профессиональной деятельности Человека — Профессионала в реализации Человека каждым из нас и синтезом нас; стяжаем профессию «Человек» в реализации Суперструктуры ИВДИВО, Ядер Синтеза, и Человека во всём многообразии его возможностей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Суперструктуру ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им; и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на:
~ Профессию Человек Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики,
~ профессиональное отстраивание Человека в самом себе и в каждом обратившемся к нам Человеке.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Профессионала‑Человека в синтезе всех Инструментов. Возжигаясь 64‑мя Инструментами Человека, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессиональный Огонь Однородности в Профессии Человек и профессиональной реализации Человека каждым из нас собою. И вспыхивая Огнём Однородности каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 6‑ой Синтез‑Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики и наделяемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, являя 6‑ую Синтез‑Синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтез‑Полномочий Совершенств: от Синтеза до Правил, в явлении 6‑ой Синтез‑Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь собою и реализуясь 6‑ой Синтез‑Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе всех Синтез‑Полномочий Совершенств собою.
И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическое выражение синтез‑физически собою, вспыхивая Огнём Однородности, где Учитель Синтеза передавал Однородность Человеку каждым из нас этим Огнём; возжигаемся Суперструктурой ИВДИВО в неповторимом синтезе Частностей вдохновения Человечества и перспективами его развития каждым из нас; и реализацию Профессионала-Человека в синтезе всех Инструментов каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


время 1.45-1.58
Практика № 8. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120‑ую Синтез‑ивдиво‑цельность. Развёртываемся телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 81‑го / 5‑го Парадигмально‑Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся телесно Владыкой 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики и стяжаем:
· 17.179.869.185	 256‑ллионов Огней,
· 17.179.869.185	 256-ллионов Ядер Синтеза,
· 17.179.869.185	 256-ллионов Субъядерностей 17.179.869.185‑ой Синтез‑ивдиво‑цельности 81‑го / 5‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою
И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
· стяжаем Стандарт, Константу и Ивдивность 81‑го / 5‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать эту троичную реализацию во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённые данной Практикой каждым из нас, и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185‑ой Синтез‑ивдиво‑цельности и 81‑го / 5‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
· стяжаем 17.179.869.184‑рицу 20‑ричности Учителя Синтеза — Профессионала Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 20‑рицы стяжая Учителя Синтеза Профессионала Человека. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Учителем — Профессионалом Человека Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 
· 64 Инструмента Учителя — Профессионала Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 64‑рицу Служения Учителя — Профессионала Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 16 384 Гена Учителя — Профессионала Человека и 16 384‑рицу Изначально Вышестоящего Отца,
· 65 536 Компетенций Учителя — Профессионала Человека и 65 536‑рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, преображаясь, развёртываясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· явление Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики Учителем — Профессионалом Человека и
· 81‑ый Синтез / 5‑ый Парадигмально‑Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185‑ой Синтез-ивдиво-цельностью синтез‑физически каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 81‑го Синтеза / 5‑го Парадигмально‑Профессионального Синтеза.
Книга пред нами, берём её в руки и читаем на обложке:
УЧИТЕЛЬ — ПРОФЕССИОНАЛ Человека
с большой буквы. «Человек» у меня написано, ну как от руки.
Из зала: Курсивом.
Вот можно сказать курсивом, но я там вижу витиеватость, вот таких, вязью такой интересной, а «Учитель — Профессионал» такими чёткими буквами. Вот я и хотел сказать курсивом, но не идёт, там такая витиеватость очень красивая, увидьте.
И мы вспыхиваем Книгой 81‑го / 5‑го Парадигмально-Профессионального Синтеза. Переходим в кабинет на 17‑ый этаж Экополиса Кут Хуми в Си‑ИВДИВО Метагалактики частного Служебного здания каждого из нас, становимся пред письменным столом и кладём Книгу на стол на 2 года. Не берём Книги.
Возвращаемся в Библиотеку. Книги даются на 2 года учёбы. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 81‑ый / 5‑ый Парадигмально‑Профессиональный Синтез: новые стяжания, серию Первостяжаний, обновивших профессиональные перспективы в ИВДИВО каждого из нас, поддержку каждого из нас, допущение на этот Синтез и преображение каждого из нас новыми этапами реализации Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО собою.
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 65 Ядер 81‑го / 5‑го Парадигмально‑Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32‑мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом вокруг каждого Ядра и, вспыхивая, проникаемся ими, возжигаемся ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез; новые реализации; новые перспективы; новый План Синтеза, осуществлённый нами; и новые перспективы профессионализации ИВДИВО, заложенные каждым из нас и синтезом нас Отцовски.
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу Си‑ИВДИВО Метагалактики, в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в Физическое выражение, развёртываемся физически Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики синтез‑физически собою, одеваем Форму Учителя — Профессионала Человека каждым из нас в синтезе всех Инструментов.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое:
· в	ИВДИВО,
· в	ИВДИВО	Крым, 	фиксируя	16 Ядер 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их	в Синтез‑Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Севастополь, фиксируя	16 Ядер 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их	в Синтез‑Ядро;
· эманируем в ИВДИВО Ялта,	фиксируя	16 Ядер 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их	в Синтез‑Ядро;
· эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной Практики, 							фиксируя	16 Ядер 81‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас 							и синтезируя их	в Синтез-Ядро;
· и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Суперструктурность ИВДИВО, стяжённую профессионально каждым из нас в ИВДИВО каждого из нас в стратегическом развитии страны — Российской Федерации и Человечества Землян в целом Суперструктурой ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас,
· и фиксируем Ядро Синтеза восьмидесяти одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая, преображаемся им.
И выходим из Практики.
Аминь.
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