85 (09) Профессионально‑Парадигмальный Синтез Аватара ИВО

28-29 мая 2022 года,   Крым-Краснодар-Севастополь-Ялта,   Кут Хуми, Виталий Сердюк

2 День, Часть 4

Время: 01:20:12-01:32:20

Практика 12 Итоговая
Итоговая практика 12

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и синтезируемся с его Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на итоговую практику 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво -реальность сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом состоянием шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим с Изначально Вышестоящим Отцом на 513 Высокую пра- ивдиво-реальность 34 Архетипа материи, становимся 513 синтез-физически 34 Архетипически и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 256-лионов 34 Архетипических Огней, 513 256-лионов 34 Архетипических Ядер Синтеза, 513 256-лионов 34 Архетипических Субъядерностей, 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 513 высокой-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца собой и вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности и вспыхивая стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 513 Высокой пра-ивдиво-реальности 34 Архетипических синтез-физически собой. Возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ти Частность 34 Архетипически, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. В Синтезе 512 Архетипических Частей 34 Архетипически, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою Архетипически каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначального Отца и возжигаясь преображаемся им. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Учителя и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Учителя и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Учителя, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу компетенцию Учителя, 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаясь Синтазами всего стяжённого и возожжённого, и реализуясь Учителем являясь Изначально Вышестоящего Отца 34 Архетипически синтез-физически собою.

Вспыхивая становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе явления его собою. И стяжаем явление 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 34 Архетипических каждым из нас, стяжая Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем, переходим в зал библиотеки ИВДИВО, становимся перед Изначальным Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 34 Архетипически, эманируем Синтез Книги Синтеза, стяжая Книгу 85 девятого Парадигмального Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Книга пред нами, берём её в руки вспыхиваем ею, переходим в частное здание на физику 34 Архетипа материи, становимся в кабинет на 17 этаж пред письменным столом, кладём Книгу на стол. На 2 года минимально, ни чего не берём, возвращаемся в библиотеку Кут Хуми

И благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку, переподготовку 84 Синтезом, прося завершить подготовку, переподготовку месячным 84 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и прося продолжить данную подготовку на 2 года, и стяжаем подготовку переподготовку 85 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в дополнение ко всем предыдущим профессиональным Синтезам, которые длятся в подготовке каждого из нас 2 года минимально каждый из Синтезов. И стяжаем соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на челе в подготовке каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы каждого из нас. И поддержку каждого из нас Кут Хуми в сложнейших стяжаниях данного Синтеза. В благодарности Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 81 Ядро 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра, и вспыхиваем ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, за новые явления, новые перспективы и новые возможности подаренные каждому из нас, и осуществлённые каждым из нас. И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Крым фиксируя 16 Ядер 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и Синтезируя в Синтез Ядро, вспыхивая ими, эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируем в Синтез Ядро, вспыхиваем ими, эманируем в ИВДИВО Севастополь фиксируя 16 Ядер 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез Ядро и вспыхиваем ими, и эманируем в ИВДИВО Ялта, фиксируя 16 Ядер 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез Ядро вспыхивая. И эманируя всё стяжённое и возожжённое во все подразделения ИВДИВО участников данной практики фиксируя 16 Ядер 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и синтезируя их в Синтез Ядро вспыхиваем им, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в Ядро Синтеза 85 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь.
На этом Синтез завершён. Большое спасибо за внимание, до свидания.
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