85 (09) Профессионально‑Парадигмальный Синтез Аватара ИВО
28-29 мая 2022 года, Крым-Краснодар-Севастополь-Ялта, Кут Хуми, Виталий Сердюк

                  
                                                                ПРАКТИКА № 1.
Стяжание Владыки 85-го Синтеза, 64 инструментов,
Ядра Синтеза 85-го Профессионально-Парадигмального Синтеза. Стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех Подразделений ИВДИВО.
Развёртка 16 миллиардов видов Пассионарности и Эталонов для недопущения мрачного         средневековья. Стяжание Члена ИВДИВО собою

          1 день 1 часть                                                                                             02:36:56 - 03:06:49
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Вспоминаем, что мы пришли на Парадигмально-Профессиональный Синтез. А парадигмально – это новая концепция, новый взгляд, новый подход, который вы получили сейчас, слова. Парадигма – это вначале слова, настройка, а потом стяжание этого.
Проникаемся парадигмальностью, которую вам Кут Хуми передал мною, словами. И вспыхиваем парадигмальностью, которую Кут Хуми вам передал напрямую лично каждому из вас.  В моих словах это точно не было. У каждого из вас своя парадигмальность, впитайте её сейчас от Кут Хуми. Всё время, пока я говорил, и мне Владыка не давал начинать практику, вас насыщали парадигмальностью Учителя. Впитайте в себя парадигмальность Учителя. Вспыхните этой суровостью. Не любовью – суровостью! Кстати, Суры в истории читались обратно, как Русы. Дальше слово Русь появлялась с мягким знаком, как выражение суровости любовью. Это у понятия Руси, что Киевской, что Новгородской – это понятие суровых людей, в любви несущих своё бремя. А значит, Учителей по современности. Я не оговорился: в любви несущих своё бремя. Это историческое название русаков, как их называли. Не россиян, а русичей, что Киевской, что Новгородской. Специально говорю, такие вот ветви, потому что это в разных странах сейчас. Ой, я могу ещё Владимирскую Русь вспомнить. Ну, исторически мало кто о ней помнит. Но у нас было много – Тьмутараканьскую Русь. Товарищи крымчане, Тмутараканьская Русь… часть Крыма была в её составе, туда ближе к Керчи. Древнее было государство. Мало, что о нём помнят, но это была Русь. А нам сообщают: княжество Тьмутаракань. Это назвали историки. Они назвали себя русичами. Это была Тьмутараканьская Русь. Почему Керчь? Потому что в Бахчисарае был хан и ханство. Тут ставка другая была – ханская. Ставка ханская, военная. 
О, хорошо, настрой!
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 85-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся им. Стяжаем Владыку 85-го Синтеза и 64 инструмента его. Вспыхивая, преображаясь, входим в форму в синтезе всех инструментов с нею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вхождения в Синтез, преображение во Владыку 85-го Синтеза, 64 инструмента. И возжигаясь 66 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за полноформатное осуществление ИВДИВО физически и нелинейный спонтанный праздник ИВДИВО сегодняшним днём в развёртке полноценного ИВДИВО физически. В физическом исполнении каждым из нас, синтезом нас и всеми Должностно Компетентными ИВДИВО по Планете Земля, в любой стране мира, включая все филиалы.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех Подразделений ИВДИВО или восьмидесяти одного Подразделения ИВДИВО на сегодня. Но лучше всех Подразделений ИВДИВО, так как мы в 33-м Архетипе, и имеется ввиду все Подразделения по Экополисам, которые тоже создаются сейчас командами восходящих в ИВДИВО.  
И вспыхивая командой Должностно Компетентных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всем ИВДИВО каждым из нас 33-архетипически синтезфизически каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И входим в ИВДИВО собою, прося развернуть ИВДИВО для всех Должностно Компетентных ИВДИВО Планеты Земля и в целом по всей Планете Земля, обновив ИВДИВО вокруг всей Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И проникаясь, вспыхиваем им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас его явлением. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 85-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, насыщаясь им, уплотняясь 85-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им. Мы просим развернуть каждого из нас в максимальной плотности и глубине, насыщенности и реализации 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
  В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением ИВДИВО физически, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вступления каждого из нас в Члены ИВДИВО явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Члена ИВДИВО собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением и явлением в Члена ИВДИВО, вхождением в… и явлением Члена ИВДИВО собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И вспыхивая Членом ИВДИВО собою… И вспыхивая, преображаясь этим, явлением Члена ИВДИВО собою и ракурсом профессионального роста Учителя Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в честь явления ИВДИВО и Члена ИВДИВО восемь миллиардов Эталонов Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей пассионарностью, восемь миллиардов видов Пассионарности каждому  Человеку-Землянину – по одному Эталону, по одному виду пассионарности для недопущения мрачного средневековья, ядерной войны и негативных вариантов развития, с преодолением всех кризисных ситуаций через ноль, но сохранением цивилизованности и перспективы развития Человечества Землян и землян в целом.
И синтезируясь с Оком Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся, становимся на Зерцало Ока Изначально Вышестоящего Отца в основании Ока босиком, вспыхиваем явлением Ока каждого из нас. Отец стоит в центре своего Ока внутри нашего круга в центре команды. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов Эталонов и более того. 
         Отец говорит, 16 миллиардов эталонов по 16-рице. Стяжаем 16 миллиардов Эталонов в явлении минимально двух Эталонов на каждого землянина Человека – жителя Земли, в человеческом варианте действующего и строящего перспективу как этого, так и следующих воплощений этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося распределить по два Эталона минимально каждому Человеку-Землянину в честь праздника ИВДИВО и явления ИВДИВО вокруг Планеты Земля с фиксацией ИВДИВО на каждого Человека-Землянина, зафиксировав два Синтеза на каждого Человека-Землянина… Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать два Синтеза на каждого Человека-Землянина. И возжигаясь 16 миллиардами Синтезов вместе с Человеками-Землянами, преображаемся ими в усвоении минимально двух Эталонов, в том числе каждому из нас минимально два и более того, как укажет Отец.
И принципом один за всех, все за одного, преображаемся Синтезами вместе со всеми землянами, вмещая по, минимально, два Эталона, может быть и больше каждому Человеку-Землянину и каждому из нас в синтезе нас с ними. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явленные Эталоны Ока Изначально Вышестоящего Отца и минимально двупассионарность каждого из нас. И вспыхивая двупассионарностью, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, входя в полноту Должностной Компетенции ИВДИВО собою.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Являя Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики.
 Аминь.
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