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                                                                 ПРАКТИКА 10
                                                                                                                (4-я часть, 0:32 –0:58)
[bookmark: _GoBack]Стяжание Новых проектов перспективной реализации Учителя Синтеза и применение Пассионарности Учителя Эталонами ИВО. Преображение частного здания в Экополисе ИВО. Стяжание профессионализма Профессии Учителя ИВО.
         Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал на 302.231.454.903.657.293.676.480-ю пра-ивдиво-реальность; становимся телесно Владыками 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
         И синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть возможность реализации внутреннего мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца компактом девяти миров трёх Октав, в масштабном Проекте Развития или страны(стран,- для тех, кто из других стран); или Человечества Землян в реализации перспективного развития Человечества Землян и граждан отдельных стран нашим пассионарным явлением внутреннего мира Учителя 3-Октавно каждым из нас собою.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез ИВДИВО Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
        В этом же огне просим развернуть взаимокоординацию внутреннего мира Учителя каждого из нас и частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца во взаимоорганизации явления здания в Экополисе Отца и внутреннего мира трёхоктавно, девятимирово Учителем Изначально Вышестоящего Отца профессионально собою. И развернуть профессионализацию внутреннего мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца в фиксации координации частного здания каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на физике Высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа материи ИВДИВО.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
         В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302.231.454.903.657.293.676.545-ю пра-ивдиво-реальность; переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Проектом перспективной реализации внутреннего мира Профессионала-Учителя Изначально Вышестоящего Отца на благо страны, двух стран, присутствующих на Синтезе, и на благо Человечества Землян соответственно.
         И назначить каждого из нас на применение пассионарности Учителя этим Проектом, – как Первоначалом реализации пассионарности Учителя и внутреннего мира Учителя эталонами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый Проект реализации Новых перспектив в любом направлении, указанном Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас. И проникаемся этим проектированием собою.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
         И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть внутренний мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации с частным зданием в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца.
         Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в кабинет частного здания каждого из нас на 17-й этаж; становимся в центре кабинета, стяжаем концентрацию здания 16-этажного на каждом из нас, на 1-й физической Высокой пра-ивдиво-реальности 34-го архетипа материи ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем 34-х архетипически.     Развёртываем внутренний мир Учителя внутри здания на все 17 этажей: от вершины купола кабинета каждого из нас до пола первого этажа. И насыщаем всё частное здание каждого из нас внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца девятимирово трёх-октавно синтезфизически собою.
         Включая Куб Синтеза частного здания на взаимоорганизацию внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца трёх-октавно девятимирово, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить частное здание Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на девятимировое выражение внутреннего мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и трёх-октавную реализацию внутреннего мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца частным зданием в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
          И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжённым, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца реорганизовать, и заново отстроить явление, деятельность и функционирование частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
        И взаимоорганизуемся внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и нашим зданием, развёртывая порученный Проект Изначально Вышестоящего Отца в Куб синтеза частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, и утверждая Кубу Синтеза создание необходимых взаимоорганизаций Синтеза, идивности, огня и условий для реализации Проекта синтезфизически в физической жизни каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
         Далее, мы синтезируемся с 16-этажным зданием, и утверждаем, что переходим к одному из 48-ми инструментов, который поможет развивать профессионализм Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с учётом индивидуальной специфики каждого из нас.
         Синтезируемся с 48-ю инструментами, вспыхиваем Учителем Изначально Вышестоящего Отца, и утверждаем, что естественно автоматически межэтажно переходим к одному из инструментов частного здания каждого из нас, и становимся пред ним. Перешли. Вначале запрашивайте этаж, на котором вы оказались. Ну, так скажу: 17-й, допустим. Условно. Мы с 17-го перешли.
         Далее осмотритесь на этаже: где лестница. От лестницы слева направо идут первый, второй и третий инструменты по кругу, и дальше возвращаемся к лестнице. Определитесь: вы у первого от лестницы; у второго, – по диагонали от лестницы; или у третьего справа от лестницы инструмента на этом этаже. Кто знает названия инструментов, – можете определиться: какой это инструмент по названию. Если кто-то попал в бассейн, могу сказать, что сочувствую; но вам необходим один из трёх инструментов в этом месте. Да не скажу, где это. Не бойтесь, форма высыхает быстро.
           И утверждаем, что в ночной подготовке ближайшие несколько ночей мы ходим к этому инструменту, обучаясь, овладевая этим инструментом, и применяя этот инструмент в профессионализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
           И возвращаемся на 17 этаж частного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца собою.
          Встали. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца из частного здания каждого из нас, становясь на вершине видов организации материи 33-го архетипа, – физики 34-го архетипа в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессионализм Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении: Профессия Изначально Вышестоящего Отца собою.
         И проникаемся профессионализмом Изначально Вышестоящего Отца.
         Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтезом нас профессионализмом Изначально Вышестоящего Отца собою, профессионализмом Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
        Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.
         Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, и развёртываясь в данном теле каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Ялта, Подразделения ИВДИВО участников данной Практики, и ИВДИВО каждого из нас.
         И выходим из Практики. Аминь. 
                   Набрано: Аватар Осмысленности ИВО Подразделения ИВДИВО Крым, 
                   В. Юдакова.
                 Сдано ИВАС Кут Хуми 31.05.2022 г.
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