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Практика 2
Стяжание Плана Синтеза ИВДИВО. Стяжание Плана Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждого. Стяжание Части ИВАС Кут Хуми и Части ИВО. Стяжание Плана Синтеза каждого человека Планеты Земля.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 434 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480‑ю пра-ивдиво-реальность.
 Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося разрешить каждому из нас в должностной компетенции ИВДИВО и ИВДИВО в целом стяжать План Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца на ИВДИВО на год, на четыре возжигаемых Подразделения: Крым, Краснодар, Севастополь, Ялта и каждому должностно компетентному ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Для 512-ричных явлений ИВДИВО Субъекта 448‑й Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Для 256-ричных пока 257-я Часть, до следующего стяжания. И, вспыхивая, проникаемся Частью Кут Хуми собою ракурсом Аватара-Учителя Изначально Вышестоящего Отца и растущим профессионалом Учителем Изначально Вышестоящего Отца Частью Кут Хуми, развёртывающей, строящей и развивающей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал и развёртываемся на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545‑й пра-ивдиво-реальности телесно Владыкой 85‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза ИВДИВО в явлении на год и сплетённый на перспективу десяти миллиардов лет, один из Планов ИВДИВО десяти миллиардов лет на данный год. И стяжаем План Синтеза ИВДИВО в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им, развёртывая, реализуя, применяя и начиная действовать Планом Синтеза ИВДИВО каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Плана Синтеза Подразделений ИВДИВО Крым, Краснодар, Севастополь, Ялта, в реализации Плана Синтеза ИВДИВО и десятимиллиардного Плана Синтеза в выражении данных ныне существующих подразделений ИВДИВО в данных городах-экополисах ИВДИВО.
Стяжают только те, кто из этих городов, кто из Краснодара, кто из Севастополя, кто из Крыма. Гости, вместе со мною не стяжают эти Планы, а погружаются в План Синтеза ИВДИВО. Вот кто не из этих четырёх Домов, вместе со мною продолжают держать План Синтеза ИВДИВО. Команды этих городов держат новый План Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на четыре Плана Синтеза Подразделений ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в реализации десятимиллиардной фиксации нашего осуществления Новой Эпохой на данный год синтезфизически собою. Данный первый год из десяти миллиардов, так как десять миллиардов стяжено месяц-два назад. Фактически первый год из десяти миллиардов наступил, с ИВДИВО. В этом разница со вчерашним днём. Сегодня появилась перспектива на 10 миллиардов. Вчера мы её стяжали, но её не было. Было лишь вхождение в Эпоху. Вошли и что? А сегодня планы посыпались, в нас. И возжигаемся Планом Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один Синтез каждому из нас. Стяжаем один Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, сразу. Я не буду называть количество, это неважно, главное, что каждый стяжает свой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображается им, Планом Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждого собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на два Эталона и двух-пассионарность стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку землянину на этот год. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов прося зафиксировать План Синтеза и данный Синтез на каждого человека землянина и вместе с человеками землянинами, один за всех и все за одного, возжигаясь данными Синтезами, преображаемся ими, включая преображённость Синтезами всех землян, и каждого землянина в частности, развёрткой Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом землянине.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая План Синтеза каждого из нас Должностной Компетенции ИВДИВО, развёртывая План Синтеза подразделения, кто стяжал, развёртывая План Синтеза ИВДИВО все вместе. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, План Синтеза, ИВДИВО Краснодар, План Синтеза, ИВДИВО Севастополь, План Синтеза, ИВДИВО Ялта, План Синтеза. В Подразделения ИВДИВО участников данной практики, пока Планы Синтеза только Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И вот в ИВДИВО каждого из нас устанавливаются все эти Планы Синтеза итогово. Можете даже посмотреть, сфера вертится вокруг нас со структурой Плана Синтеза, если так увидите. То есть План Синтеза не куда-то уходит, а становится отдельной сферой в ИВДИВО каждого. Отдельной сферой – это мой, Должностная компетенция, Подразделения и ИВДИВО. У меня сразу мой и ИВДИВО – у меня два. Но у меня есть ещё третий, поэтому у меня тоже три, как у вас. Я Аватар Синтеза ещё. План Синтеза Синтеза, что за год сделать, всё в порядке. А куда вы без плана? 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватаресса Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.057 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Рена Ляхова. 
Сдано Кут Хуми 30.05.2022г.
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