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Практика
1 день 1 часть     03:54:54  -  04:02:24
Стяжание 20-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
33-м Архетипом материи Октавы Фа

[bookmark: _GoBack]И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллион 903 триллион 657 миллиардов 293 миллион 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность становимся Владыкой 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим, просим разрешить явить концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО Подразделений четырёх ИВДИВО и в Должностной Компетенции ИВДИВО-каждого из нас, и стяжать 20-рицу явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца 33-м Архетипом материи Октавы Фа синтез-физически собою. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми проникаемся Синтез Синтезом. Стяжаем развёртывание Синтез Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО, стяжаем развёртывание Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми в Подразделении ИВДИВО Крым, в Подразделении ИВДИВО Краснодар, в Подразделении ИВДИВО Севастополь, в Подразделении ИВДИВО Ялта. Стяжаем развёртывание Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и проникаясь, насыщаемся Синтез Синтезами каждым из нас. И вспыхивая Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преображаемся ими. 
Фаинь на вас смотрит и говорит: «Некоторые впервые насытились, в смысле вместили, Синтез Синтеза Кут Хуми. Не стяжали, чтобы преобразиться, а вот насытились. То есть насыщенность появилась. Фаинь – отдел Синтеза, она контролирует применение Синтеза. Очень интересный взгляд. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллион 903 триллион 657 миллиардов 293 миллион 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-рицу 20-ричности Учителя Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 33-го Архетипа материи ИВДИВО, и вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими в Синтезе 20-рицы стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении профессии Учителя Изначально Вышестоящего Отца в том числе. Но сейчас чисто Учителя Изначально Вышестоящего Отца 20-рицей Октавы Фа 33-го Архетипа материи ИВДИВО. И вспыхивая Синтезами, развёртываемся им, ими…преображаясь ими. Развёртываемся Учителем им Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность ИВДИВО Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности, насыщенность четырёх Подразделений ИВДИВО Крым, Краснодар, Севастополь, Ялта Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности и проникаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО-каждого из нас и проникаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем насыщение Синтезом каждого Человека-землянина, стяжая 8 миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося зафиксировать и насытить каждого Человека-землянина Синтезом всей мерой его возможностей. И возжигаясь 8 миллиардами Синтезами, всеми Синтезами Должностной Компетенции четырёх Подразделений и ИВДИВО, преображаемся ими в Синтезе  всего во всём. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Учителем 20-рицей реализации в цельности. Являя Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта. В Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО-каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 




Набор текста: Аватар ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 071 с-и-р 448 п-и-р  ИВДИВО/ Планеты Земля, Ипостась Григорьева Наиля. 
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