85 (09) Профессионально‑Парадигмальный Синтез Аватара ИВО
28-29 мая 2022 года,   Крым-Краснодар-Севастополь-Ялта,   Кут Хуми, Виталий Сердюк

1 день 2 часть 
00:45:00-01:08:15
Практика 5 Первостяжание
Стяжание перспективы явления потенциала жизни на 65 архетипов материи 512‑рично 
в данном физическом выражении.
Слияние 256‑рицы Человека с 256‑рицей Компетентного и стяжание однородной телесности Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением профессии Учитель.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми говорит: «К Чапаю выходим?» Я поэтому смеюсь. Фаинь не за Петьку и не за Анку (смех в зале). Она за Фаинь, она на меня так строго посмотрела. Это мужские шутки, дам мы сюда вот.
И мы переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480‑ю пра-ивдиво-реальность. 
Не, на самом деле, Фаинь тоже смеётся, говорит: «С Анкой я никогда себя не ассоциировала». Всё нормально, у Чапая жена была, официальная, известная, поэтому тут всё по-другому.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь телесно Владыкой 85‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим развернуть Синтез 512‑рицы двумя 256‑рицами вхождением 256‑рицы Человека в 256‑рицу Компетентного и реализацией однородного тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца этим.  Развернув синтезирование Часть в Часть в вариантах слияния Частей в одно целое и различение развёртывания Частей в двуединый принцип работы и реализации 512‑рицы и 512‑ричности каждому из нас.
И, вспыхивая этим, стяжаем перспективу явления потенциала жизни на 65 архетипов материи 512‑рично каждым из нас в данном физическом выражении, реализации и жизни каждого из нас принципом «пока всё ИВДИВО в целом ни взято́, никто не развоплощается». 
И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтезами ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk78198343]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545‑ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 85‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Замерли. Отец смотрит, что получилось. Возжигайтесь 512‑рицей, максимально подтягивайтесь. Вокруг вас развёртывается ИВДИВО каждого. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 31 стратегическую перспективу Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца явления 512‑рицы каждого из нас максимально в данной жизни на вершине ИВДИВО в 65‑м архетипе явления Большого Космоса синтезом 32‑х Октав и явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою с раскладом по годам перспектив стяжания данного и фиксацией данной Стратагемии в Огне, Духе, Свете и Энергии каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 30‑ти 512‑риц 512‑ричной Стратагемии синтеза ИВДИВО 32‑мя Октавами и явлением Большого Космоса 512‑рично каждым из нас. И возжигаясь 512‑рично, 64‑архетипически-материально, 32‑октавно и 32‑метагалактически в синтезе каждой Октавы архетипически явлением Большого Космоса каждым из нас.
И, возжигаясь 32‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Папа тоже шутит с нами, он в зале включил песню «Нас не догонишь», послушайте, прямо этим куплетом. 
И, проникаясь этим каждым из нас, вспыхиваем 512‑рицей пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать 256‑рицу Человека с 256‑рицей Компетентного каждого из нас один в один. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, синтезируем две 256‑рицы между собою. Попробуйте почувствовать, как в физическом теле идёт вначале объединение, потом синтезирование двух Частей между собою. Это некое напряжение в руках, в груди, внутреннее какое-то напряжение внутри тела, может быть, кто-то увидит эти Части, сливающиеся между собою.
И, возжигаясь 256‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Почувствуйте 256 Частей Компетентного. НЕ Человека, КОМПЕТЕНТНОГО! 64 Части видов материи и Компетенции аватар-ипостасные у нас слились между собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе двойной 256‑рицы Компетентного, где нижестоящая вошла как часть в вышестоящую. И, синтезируя, растворяемся в Однородное тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородную телесность Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением профессии Учитель. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Замерли.
А теперь вам взгляд, кто умеет видеть. Посмотрите направо и налево. Рядом с нами стоят: справа от нас трое, слева от нас двое – мы посередине. Мы третьи в ряду шести. Намёк понятен? По одному представителю других цивилизаций, не команды, по одному. Вышли главнюки. Я тоже главнюк, поэтому всё нормально, у нас в языке так называется. Знакомьтесь. Справа через одного, у человека тёмная кожа, очень высокий. Она больше тёмно-фиолетового оттенка, я бы сказал так. Как бы вот так, не чёрный, тёмный. Очень интересный тип в конце, шестой. У него кожа, как же она называется, типа белёсой, не белая, а как матово-бежевая, матово-бежевая, вот такого оттенка. Именно вот в оттенок бежевости, даже глубокой бежевости. Даже трудно подобрать слово наше по цвету. Рядом стоит с нами более-менее беленький справа, в нашем нормальном виде, только так, по плечам массивный. Все трое мужчин, кстати. 
А вот слева от нас первая женщина стоит, ближе всего к нам. Дама в юбочке под колено, чуть ниже колена, поэтому две ноги видны, она смеялась специально, чтоб мы не пугались. Высокая, худая, в принципе, я бы сказал, что от нас не особо и отличается. Большие глаза, но у нас такие встречаются. Узкое, высокое лицо, скандинавский тип. Не скандинавский тип, но я бы сказал, восточно-русский, архангельско-русский, такой тип есть, новгородско-архангельский. Высокая женщина, именно вот высокая, я бы 190 дал спокойно, то есть она выше меня. А дальше ещё один мужчина, крепыш, такой сбитого, очень плотного, невысокого роста, но вот объёмный. Я бы сказал, даже голова круглая, она человеческая, два глаза, в общем, как у премьера России, особенно, когда он улыбается. Сейчас он похудел, вот если вспомнить, какой он был назначен, вот в таком стиле. Я корректно выразился, чтоб хоть как-то вообразить. Но оттенок кожи не светлый и не чёрный, там что-то, в световой гамме даже сложно сказать. Но очень приятный, глаза лучатся, улыбается – юморной.
Они вышли на наше стяжание 512‑риц до 65‑го архетипа. Это называется «и мы хотим». Поэтому, наверное, Отец поставил музыку «Нас не догонишь». Эти пять попытались догнать. Но мы-то стоим командой в 50, плюс-минус, а там по одному смогли выйти. Причём, если вы поощущаете от те́ла, тела́ перенапряжены 34‑м архетипом. Не, я не радуюсь, я бы за то, чтоб они взяли 34‑й, а нам отдали 35‑й. Я – оптимист. Я сразу говорю: «Давайте. Мы согласны». Поэтому мы их всячески поддерживаем, мы их любим, лишь бы они взяли 34‑й архетип. Иерархия – один за всех, все за одного. Все в одном ИВДИВО. Ладно в метагалактиках что-то там не поделили, но в Октаве-то мы – одна команда.
Всё. Папа нас отправляет, их оставляет. Будут обсуждать, что с нами делать, вернее, что с ними делать. Но это зеркально.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Всём этим, тут ещё разговоры шли, поэтому я их не комментировал. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически в данном зале и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Писаренко Ольга, Аватаресса Цивилизации Человека-Субъекта 16‑рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Харьков, Ипостась

[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.06.2022





2
