
85 (09)Профессионально-Парадигмальный Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца 28-29 мая 2022года         Крым – Севастополь – Ялта    Кут Хуми, Виталий Сердюк


День 1, часть 2
время 1:19 -1:29

Практика № 6 Первостяжание
  
Трансляция Частного Здания в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на физику 34 Архетипа Материи. Наделение каждого из нас шестой ИВДИВО-Синтезностью и шестым ИВДИВО-Умением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk104828719][bookmark: _Hlk104829065][bookmark: _Hlk104837101][bookmark: _Hlk104829157]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю Пра-ИВДИВО-Реальность. Становимся телесно Владыками 85‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.  Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на физике высокой пра- ивдиво‑реальности Изначально Вышестоящей Октавы. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас Компетенцией шестой ИВДИВО-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и шестым ИВДИВО-Умением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk104830361][bookmark: _Hlk104831559]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим транслировать физическим переходом Здание из физической Архетипизации вида организации материи явления каждого из нас на физику высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 34 Архетипа Материи ИВДИВО, в Экополис Изначально Вышестоящего Отца. Развернув соответствующий природный ареал явления каждого из нас Частным Зданием Изначально Вышестоящего Отца, используя и являя акцент 512-рицы ракурсом Человека, но Огнём и Духом Компетентного в Синтезе каждого из нас. И прося дополнить данное здание каждого из нас Экополиса Изначально Вышестоящего Отца соответствующими матрицами на 302 секстиллиона, в Синтезе всех видов организации материи 33 Архетипа Материи. И, преобразить Куб Синтеза здания в явлении 302.231.454.903.657.293.676.544-рицу (302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545цу) вертикально-горизонтальных ячеек в каждой, в таком количестве матриц, обновлённого Куба Синтеза Частного Здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
[bookmark: _Hlk101878344]        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вводя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Здание в скольжение, в явлении на физике высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, для ночной подготовки, ночной работы и ночной деятельности каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В здание не выходим, мы ещё не готовы.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас шестой ИВДИВО-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им.
[bookmark: _Hlk104832508]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302.231.454.903.657.293.676.545 (302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Умений Синтеза в таком же количестве с Эталонным, Совершенным ИВДИВО-Умением Синтеза в явлении каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать их в шестую ИВДИВО-Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая ею собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестой ИВДИВО-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в здание на 17 этаж Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы 34 Архетипа Материи ИВДИВО. Становимся в центре зала чётко под вершиной купола или пирамидального купола, точно в центре, на 17 этаже. И, стяжаем концентрацию всего ИВДИВО, 34х Архетипически, на каждом из нас Однородным Телом Учителя. И вспыхиваем фиксацией ИВДИВО 34х Архетипически в каждом из нас.
[bookmark: _Hlk104833414]Далее стяжаем 512-ричную концентрацию высоких пра-ивдиво-реальностей на каждом из нас в синтезе частей синтез-физически. То есть, не каждый вид организации материи на нашу часть, а все 512 – на Тело. И мы вспыхиваем синтез-физичностью 512 высоких пра-ивдиво-реальностей синтез-физически.
Вокруг нас развёртывается ИВДИВО Каждого. И мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца частью в каждом из нас и 513-ю фиксацию высокой пра-ивдиво-реальности на каждом из нас. И вспыхиваем ими.
[bookmark: _Hlk104834252]Из нашего кабинета синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь, преображаемся Синтезом.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.



[bookmark: _Hlk104893444][bookmark: _GoBack]Набор текста: Синтезность: Ипостась Харьковская Людмила, Аватар Памяти ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО, Крым 
Сдала ИВАС Кут Хуми         31.  05. 2022 г.

Проверка текста: Полномочия Совершенств: Ипостась Ланко Галина, Аватареса Цивилизации Человека-Субъекта 16цы ИВО АС Мории 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО, Крым
Сдано ИВАС Кут Хуми         05.  06. 2022 г.
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