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[Введите текст]
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Практика 7. Стяжание Умений ИВО для развития профессии Учителя. 
                     Стяжание личной профессиональной Парадигмы Учителя ИВО.

 2 день  3 часть.

Время: 1:12:00 – 1:39:00

     Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 85 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза ИВО и два Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим выявить и развернуть ночную Подготовку каждого из нас в явлении профессии Учитель Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, применить в отделе Синтеза: все реализации и результаты явления Синтезом каждого из нас профессии Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Парадигму, уточняет Владыка, Профессиональную Парадигму Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Прося у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, умение применения Профессиональной Парадигмы Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231  квинтиллион  454 квадриллиона  903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть профессию Учителя Изначально Вышестоящего Отца, минимально разработкой явлением и выражением Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 512-ти видов Умений: от Умения Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца до Умения Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца во множестве 512-ричных Умений профессии Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион  454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона  676 тысяч 544 Умения 512-рицы: от Ивдивости до Образа Жизни, в синтезе, реализующих Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 302 секстиллиона 231   квинтиллион  454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть стяжённые Умения в 512-рице: от  Ивдивости до Образа Жизни, в явлении Синтеза 512-рицы, Умением Синтеза каждого из нас, в явлении профессии Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В насыщении: Умениями, разработки Умений, реализацией каждого Умения и видов явления Умения собою. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца, профессионально. И входим в профессию Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем профессиональную Парадигму Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  С явлением, как  профессионально - парадигмальных записей явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца в первой части книги, так и профессиональных действий Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении этой книги собою. Книга – личная, на книге написаны инициалы каждого из вас или имя фамилия. Открываем Парадигмальную книгу, беря её в руки. Она висит на воздухе перед вами, просто берём её в руки. Утверждаем, что книга – каждого из нас, наша. И читаем на открывшейся странице выделенный фрагмент вашей парадигмальной перспективы, то есть ваших действий, как профессионала Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Прочли. Утверждаем, что принимаем профессиональную Парадигму Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Книга закрывается. Берём её в руки,  вспыхиваем ею.
В зал выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза. Кто? – Мория. Опускаем, убираем руки от книги, и книги направляем Аватару Синтеза Мория. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория с книгами, прям, такой кубик книг, выходит из зала, книги плывут за ним. Книги ушли в специальный архив вашей жизни профессионала Учителя – отдельная комната в цивилизации Человека – Субъекта. 
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить профессию Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Учительских Компетенций, явленных в ИВДИВО, и в том числе, разработанных на Планете Земля Учителями предыдущих периодов развития и реализации Учительства собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. Развёртываемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца профессионально, пока внутри телесно. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, В ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Краснодар,  ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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