Практика 8. Стяжание 64-рицы Инструментов Учителя ИВО. Стяжание Профессионального Огня Учителя ИВО - Огонь Неизречённости ИВО.
Не скажу… Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Нет просто мне некоторые умники прислали, а ты сам то расшифровал? Нет, дебилом стою! Потому что, если я расшифровал, вы с меня сосканируете. Ну, примерно знаю какой вам Огонь положен. Что на вас уже положили, в предыдущей практике. Зачем мне расшифровывать, если я его у вас вижу? (смеётся).
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, переходим в Зал на 302 секстиллиона 237 квинтиллионов 454 квадриллиона 903 триллионов 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно Владыкой 85-го Синтеза ИВО в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим наделить нас профессиональным Огнём Учителя ИВО и 64-мя инструментами Учителя ИВО, включая Форму, Меч и так далее. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтез Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими.
Кут Хуми вам направляет фрагмент Огня Учителя, который действует уже в вас, я подсказал вам это. Как называется этот фрагмент? Там, вслух, в Зале, скажите Кут Хуми, здесь не надо, здесь уже прекратили говорить. Вы расшифровали этот фрагмент как? И Кут Хуми смотрит, кто как расшифровал… Ответ для всех – как Огонь Неизречённости. Если вы сказали, что это был Огонь Неизречённости, я вам успел подсказать перед практикой, кто сложил, вы правильно видите. Не-не, это такая хитрая игра, на успели, на внимательность, это тоже важно. Учитель должен быть внимательным. Поэтому я вас предупредил: сказанное Слово не воробей, а потом дал форму. Всё. То есть вы должны были в неё включиться, это важное умение Учителя – включиться в сказанное, можно было не связать, не взять, не поймать, всё равно ж почти расшифровали. У вас звучит фрагмент Неизречённости (пауза).
И, вспыхивая фрагментом Огня Неизречённости, мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО, становясь на 302 секстиллиона 237 квинтиллионов 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 85-го Синтеза ИВО в форме. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем профессиональный Огонь Учителя ИВО, и просим нас наделить Огнём Неизречённости ИВО собою. И, проникаясь, вспыхиваем Неизречённостью каждым из нас. Входя в этот Огонь, проникаясь этим Огнём. И развёртываемся этим Огнём собою (пауза).
И вспыхиваем Огнём Неизречённости ИВО. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им. И, в этом Огне синтезируясь с ИВО, стяжаем 64 Инструмента Учителя-профессионала ИВО. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтезами ИВО, преображаемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 64 Синтеза ИВО, и, возжигаясь Синтезами ИВО, преображаемся ими. Одеваясь в форму Учителя-профессионала, возжигаем Меч Учителя-профессионала, Ядро, Субъекта Учителя-профессионала ИВО. И, возжигаясь Синтезами ИВО, преображаемся ими. И, в этом Огне синтезируясь с ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и ввести каждого из нас в профессиональную команду Учителей ИВО собою. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им (пауза).
И входим в фиксацию команды Учителей ИВО профессионально собою. Попробуйте прожить: один – за всех, все – за одного. Мы входим, внимание, в Иерархию Учителей-профессионалов ИВО как команду ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Учителей, и возжигаемся ими. Ну и попробуйте оценить, сколько на вас зафиксировалось, примерно… Я вас слушаю… На вас зафиксировалось примерно пара миллионов Учителей со всех Экополисов и 33-х Архетипов материи, включая пять Учителей из соседних цивилизаций, которых мы вчера видели параллельно с нами, их главнюки с нами пристроились, теперь включили Учителей в нашу команду. Ну, она была включена, просто вы теперь её ощущаете. Я не знаю просто как их должности называются для их цивилизации. Ну, большинству из них, кстати, слово это нравится, поэтому… тут нет негативного оттенка, но… есть шутливый оттенок, тут согласен. Но не негативный, тут нет отрицания. Два миллиона фиксаций примерно на каждом из вас, и вы входите в Иерархию Учителей-профессионалов ИВДИВО явлением ИВО собою и неся Огонь Неизречённости каждым из нас, включайтесь в эту команду. И в этой Иерархии действуют Учителя-профессионалы законом «один – за всех и все – за одного», значит, идёт обмен данными, обмен помощью и так далее. Примерно два миллиона фиксаций, ну, я бы сказал, два миллиона плюс. Там выходит за цифру два миллиона, но мы усилили эту команду нашей семидесяткой. И теперь пошло за сто человек после двух миллионов, с нашим присутствием. Примерно так это выражается.
Это сложный этап подготовки, ну и пока в эту команду входите только вы, здесь находящиеся. По всем остальным мне даже сказать нечего, у кого есть Ядро этого Синтеза, так как это совершенно новые Синтезы, вот, не могу гарантировать, что у них все два миллиона зафиксируются. Мы стоим перед Отцом, чтоб на нас фиксировались, под взглядом Отца никто не имеет права не фиксироваться, ситуация простая. Поэтому я специально держу вас перед Отцом, чтоб вы с этой командой сопряглись и её почувствовали. А так как это команда Учителей, которые работают в том числе над Частностями, новые мысли, новые смыслы, новые идеи, то в принципе в этой команде очень высокий потенциал оперирования Частностями. Давайте так, честно говорить, у этой команды очень высокий потенциал умений, ну, потенциал – это то, что они содержат собою. И вы включаетесь в команду, минимально которая имеет высокие компетенции в умениях и высокие компетенции в Частностях, в их оперировании. Это минимально, что вы можете сейчас, внимание, скачивать себе: умения от всей команды, Частности от всей команды. Кстати, с вас они берут сейчас 85-й Синтез, и Отец на эту команду в два миллиона расширяет Огонь 85-го Синтеза, так что они все довольны, что они с вами фиксируются. Они как бы стали участниками 85-го Синтеза. У многих у них на планетах даже Синтеза нет, даже 1-го, не то, что 85-го, поэтому поощущать себя в команде 85-го Синтеза для них очень высокое достижение. Поэтому не думайте, что они выше нас, да, по Частностям там многие из них настолько выше нас, что мы так вообще не умеем, но у нас 85-й Синтез, и мы им отдаём 85-й Синтез, а они нам отдают умения и частности. Растите, господа, не стойте, растите, впитывайте умения, не только те, что вы знаете, впитывайте частности и эманируйте 85-й Синтез. Для этого у вас есть Огонь Неизречённости, он вас будет переформатировать (пауза). Отец завершает эту фиксацию, говорит, достаточно, я ждал, пока Отец завершит.
И мы синтезируемся с Хум ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, действием команды Иерархии Учителей-профессионалов ИВО в ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим ИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всю команду Учителей-профессионалов ИВО, более двух миллионов человек, всю Иерархию Учителей-профессионалов ИВДИВО, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набрал: Аватар Цивилизации Человека 16-цы Субъекта ИВО Алматы 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля Ипостась Литвиненко Сергей.
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