85 (09) Профессионально‑Парадигмальный Синтез Аватара ИВО
28-29 мая 2022 года,   Крым-Краснодар-Севастополь-Ялта,   Кут Хуми, Виталий Сердюк

2 день 2 часть
Фр. 37
Время: 3:45:00 – 4:06:00 

Практика 9. Стяжание однородного 9-мирового 3-октавного мира Учителя ИВО 

[bookmark: _Hlk78198343]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся Владыками 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на внутренний мир Учителя – профессионала Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 9 миров в однородной реализации неизречённости внутреннего мира профессионала Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас потенциально на действия трёх октавно. 
Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Выходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся иисусовой молитвой с Изначально Вышестоящим Отцом всей 20-рицей Учителя Изначально Вышестоящего Отца собой. Сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом 302 секстиллионами 231 квинтиллионом 454 квадриллионами 903 триллионами 657 миллиардами 293 миллионами 676 тысячами 544-рицей 20-ричности Учителя Синтеза. Сливаясь Частями данного количества с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся единством с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Входя в Учителя и вспыхивая Учителем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в слиянии 20-ричности Учителя Частей 33-го архетипа материи каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая их Синтезом в каждом из нас. 
В Синтезе слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую Изначально Вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы 35-го архетипа материи –– вершины 34-го архетипа материи. В Синтезе слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 35-го архетипа материи Высокой Цельной Октавы Изначально Вышестоящего Отца 35-го архетипа материи ИВДИВО и явления тридцати четырёх 35-архетипического внутреннего мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца однородно, девяти мирово, трёх октавно, физически собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Физическим миром Высокой Цельной Октавы 35-го архетипа материи ИВДИВО, вспыхивая им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию, развёртывание и реализацию Физического мира Октавы Фа Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Тонкого мира Октавы Фа Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Октавного мира Октавы Фа Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Синтезного мира Октавы Фа Учителем Изначально Вышестоящего Отца. 
В синтезе четырёх миров стяжаем и развёртываем человеческого мира ракурсом Физического мира Изначально Вышестоящей Октавы Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Посвящённого мира ракурсом Тонкого мира Изначально Вышестоящей Октавы Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Служащего мира ракурсом Октавного мира Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа материи ИВДИВО Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Ипостасного мира ракурсом Синтезного мира Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа материи ИВДИВО Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем мир Учителя ракурсом Физического мира Высокой Цельной Октавы 35-го архетипа материи ИВДИВО Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая девятью мирами, вводим нижестоящие миры в вышестоящие, как часть. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь 9 мирами, синтезируем четыре природных в человеческом. Человеческие в Посвящённом. Посвящённые в Служащем. Служащего в Ипостасном. Ипостасный в Учительском мире.
И, вспыхивая Учительским миром, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный 9-мировой, трёх октавный мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца профессионально каждому из нас.
И вспыхиваем трёх октавным 9-мировым миром профессионала Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в однородной реализации Изначально Вышестоящего Отца собой. И, вспыхивая, преображаемся им. Сжигая, преодолевая все негативные условия, схемы и реализации для каждого из нас. И входя во внутренний мир комфорта, гармонии, перспективы, развития каждого из нас внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца в однородной реализации физически 35-архетипически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением внутреннего мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся внутренним миром Учителя с внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, сливаясь мирами между собою: внутренним миром Учителя каждого из нас с внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Мы, проникаясь внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся во внутреннем мире Учителя каждым из нас. И являя внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца собою Учителем и ракурсом Учителя каждым из нас. 
И вспыхивая, реализуясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на физику 34-го архетипа материи –– вершину 33-го, в зал Изначально Вышестоящего Отца выхода Должностно Компетентных ИВДИВО. Восстанавливаем форму Учителя Изначально Вышестоящего Отца (у кого она подгорела). Просто утверждаем, восстанавливается.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И вспыхивая физически, эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхиваем внутренним миром профессионала Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь им, и выходим из практики. Аминь.





Набор: Аватаресса Мг Гражданской Конфедерации ИВДИВО Иркутск, Ванчинова Вероника
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