86 Профессионально-Парадигмальный Синтез ИВО 2022-06-25-26
Симферополь – Краснодар – Севастополь – Ялта Сердюк В.

Время: 3:40:45–3:54:57
Практика 2. Первостяжание. Стяжание шести видов Жизни Аватара-Субъекта ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезного мира Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 302.231.454.903.657.293.676.480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 86 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Поздравляем Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь с обновлением Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть видов Жизни, в синтезе реализующих Аватар-Субъекта каждым из нас, но результирующихся одной вершинной реализационной Жизнью каждого из нас из этих шести – с соответствующей коррекцией ИВДИВО Аватар-Субъекта: Условий, Синтеза, Огня, Ивдивности и любых иных реализаций жизненной практики и спецификации Огненного Духа, Света и Энергии ракурса, соответствующей Жизнью каждым из нас. И возжигаясь шестью Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возможность: 
Жизни Репликации – Посвящённого, 
Жизни Созидания – Служащего, 
Жизни Творения – Ипостаси, 
Жизни Любви – Учителя, 
Жизни Мудрости – Владыки, 
Жизни Воли – Аватара. 
И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им – в нелинейном Синтезе шести Жизней и в выявлении главной из них, стяжаем явление Аватар-Субъекта ракурсом синтеза шести видов Жизни активности и одной главной из них всем Аватаром-Субъектом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим подсказать тип Жизни каждого из нас. Слушаем. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за подсказку. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302.231.454.903.657.293.676.545-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 86 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одну Жизнь/реализацию – явлением Аватар-Субъекта каждым из нас. И проникаемся Жизнью/реализацией каждым из нас, вспыхивая соответствующим: 
или Посвящённым, или Служащим, или Ипостасью, или Учителем, или Владыкой, или Аватаром, в том числе, с женскими окончаниями. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Указом Изначально Вышестоящим Отцом – Жизнь каждому из нас с явлением спецификации этой Жизни: 
или Жизнь Воли – Аватара, 
или Жизнь Мудрости – Владыки, 
или Жизнь Любви – Учителя, 
или Жизнь Творения – Ипостаси, 
или Жизнь Созидания – Служащего, 
или Жизнь Репликации – Посвящённого, собою. 
И проникаясь, соответствующей из шести Жизней – Жизни, становимся пред Отцом, от Посвящённого до Аватара включительно, соответственно Жизнью собою, стяжая форму, от Посвящённого до Аватара включительно, и 64 инструмента, включая форму, данной Жизни каждого из нас. И проникаясь спецификацией Жизни, от Репликации до Воли включительно, соответственно ракурсом Жизни, соответствующего выражения каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, преображаясь Жизнью одного из шести ракурсов и становясь этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х инструментов данной Жизни. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя, преображаясь, развёртываемся ими.
И в шести видах Жизни разных спецификаций каждого из нас в синтезе их, мы командно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аватар-Субъекта – явлением ракурса одного из шести видов Жизни каждым из нас. И стяжаем Аватар-Субъекта в шестерице реализации, ракурсом одной из них, каждому из нас. И вспыхиваем Аватар-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь одной главной Жизнью: от Посвящённого до Аватара включительно, собою. И вспыхивая в реализации каждого из нас данной Жизни, входим в её реализацию каждым из нас. И развёртываемся Аватар-Субъектом в реализации данной Жизни Аватар-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практику набрала: Аватаресса Проницания ИВО АС Себастьяна ИВАС Кут Хуми
75.557.863.725.914.323.419.049 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО / Планеты Земля, Лукащук Т.
Сдано Кут Хуми: 30.06.2022. /Лукащук /
Проверка: Аватаресса Октавно-МГК ИВО АС Янова ИВАС КХ 75.557.863.725.914.323.419.067 с-з-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/ПлЗ Татьяна Залещук 


