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42:17 Практика 3. Первостяжание. Стяжание Столицы Октавной Метагалактической Империи в Крыму. Стяжание Октавных Управлений в ИВДИВО.
Действуем. Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480 пра-ивдиво-реальность становимся телесно Аватар-Субъектами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и входя и развёртываясь ею. 
Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 3 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на форму и реализацию Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою. И в явлении Аватар-Субъекта, ракурсом спецификации жизни каждого из нас стяжание четырнадцати обновлённых управлений Изначально Вышестоящих Аватаров каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть стяжание Управлений Иосифа Вышей Школы Синтеза Столицей Метагалактической Имерии Планеты Земля на территории ИВДИВО Крым, и Октавно-Метагалактическую Цивилизацию Человека Субъекта 16-рицы, с явлением Октавно Метагалактической Академии Синтез философии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. 
И просим развернуть Столицу Метагалактической Империи Планеты Земля ,на территории Крыма, завершив явление столицы на территории Санкт-Петербурга на Планете Земля, развернув Волю Изначально Вышестоящего Отца в явлении столицы и введя развёртку Столицы Метагалактической Империи Планеты Земля Крымом, как физику ИВДИВО, в явлении Крыма синтезфизически, на явление Октавной Метагалактической Эпохи Планеты Земля. 
И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и двумя Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальности прося нас закрепить в зале Изначально Вышестоящего Отца, для постоянного явления практиками стяжания новых Управлений. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление столицы Метагалактической Империи Планеты Земля в Санкт-Петербурге Планета Земля ,и перенести явление столицы Метагалактической Империи Планеты Земля в Подразделение ИВДИВО Крым, развернув на территории Крыма, в целом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем столицу Октавно-Метагалактической Империи Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца в Крыму, первой фиксацией на Планете Земля ею. Уточнение: перенос столицы связан с вхождением в Октаву, в том числе, где старая столица должна быть закрыта, новая должна быть открыта. Так что здесь и объективный процесс. 
И мы проникаемся столицей Октавно-Метагалактической Империи Планеты Земля, Крым, развернув новое явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа, Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца в Крыму. И просим Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить столицу Октавно-Метагалактической Империи Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца в Крыму. И проникаемся синтезированием и творением её собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
Посмотрите проекцию на весь полуостров Крым, включая Севастополь, то есть, разделения на подразделения нет. Включая косу и все остальные завихрения территории на сегодня. Крымчане поймут, остальным не обязательно. И посмотрите проекцию репликации Отца с постройкой всетерриториально столицы, то, что я говорил, один большой город. Это будет столица столицы, где вся планета столица, а здесь центровка столицы. Можно со смехом сказать Кремль столицы Империи - Крым. Ну, если учесть, что в России есть столица Москва, а есть Кремль, сказал, а не столица Москва. Ну ,так есть столица Планеты Земля, а есть Крым, сказал. Ну, так, по аналогии. Да не шучу я. Так будет, просто сейчас это воспринимается сложно. 
И,возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза столицы Октавно-Метагалактической Империи Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца в  новой реализации Крымом и всей Планеты Земля в целом. Крымом, как центровкой, и всей Планетыой Земля в целом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им .(кашель в зале). Да, да, политические иллюзии стоит откашлять, хотя политикой тоже надо заниматься. У нас партия есть для этого. 
Мама выходит вперёд и в честь её праздника поздравляет вас, как крымчан, и в целом землян, вот таким масштабом новой столицей и фиксацией столицы Октавно-Метагалактической Империи Планетой Земля. Напоминаю, что столицу фиксирует Мама. Мама Планеты, но понятно, что Изначально Вышестоящая Мать руководит всеми в целом, и все столицы она точно знает. Тут такая тонкость ещё, всех цивилизаций, а их много. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за доверие, возжигаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ,преображаемся им. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжая Синтез Изначально Вышестоящей Матери столицы Октавно-Метагалактической Империи Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, преображаемся им, фиксируя Синтез Отца на Крым, Синтез Изначально Вышестоящей Матери на Крым и План Синтеза на Крым в целом, во всех границах. Включая, сухопутные, Отец добавляет. То есть граница с Херсонской областью сухопутная тоже фиксируется. Разный регион. Мама говорит: есть, зафиксировали.
 И, возжигаясь Синтезами, преображаемся им. 
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в обновлении её, и Октавно-Метагалактическую Академию Синтез Философии Изначально Вышестоящего Отца в утверждении её.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. 
Напоминаю, столица Империи, но без Цивилизации никакая столица не существует, поэтому фиксируем Октавно-Метагалактическую Цивилизацию в Империю и столицу Империи. Цивилизация не может быть только столичной, поэтому в Империю, я не оговорился. И в столицу Империи. Я понимаю, что Империя ниже, но Империя существует, я об этом. Все экополисы это Империя, господа. Все, тотально ,экополисы это Империя, подчиняющаяся столице. Все экополисы, во всех Архетипах Метагалактик, это города-Империи, во главе со столицей Империи. А вот так. Дошло. 
Вот теперь вы знаете масштаб вашей столичной деятельности. Все экополисы всех Архетипических Метагалактик ИВДИВО, тотально. Даже экополисы Аватаров Синтеза. Они все соподчинены столице, экополису Изначально Вышестоящего Отца. Фактически на планете Земля, в Крыму, открывается экополис Изначально Вышестоящего Отца столицей Метагалактической Империи. Ну, так скромно. Соображаем быстрее. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Октавно-Метагалактической Цивилизацией Человека - Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, и Октавно-Метагалактической Академии Синтез Философии Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксируемся в зале Отца и Зал Отца опускаем сюда в Крым, 34-х архетипически. Физика 34-го архетипа опустились сюда. Эманируем только по ИВДИВО. Итоговая эманация пойдёт по подразделениям, но надо, в начале, ИВДИВО преобразить. А теперь бегаем. 
И возвращаемся  в зал Изначально Вышестоящего Отца на физику 34-го, вершину 33-го архетипа материи ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Октавно-Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца и Высший Аттестационный Совет Изначально Вышестоящего Отца, с правом рассмотрения всех предложений и рекомендаций по назначению пред Изначально Вышестоящим Отцом для недопущения сжигания глупцов, за недостоверностью их компетенции. Вводится Высший Аттестационный Совет, куда будет, в начале все докладывать, готовы ли они, а потом, по решению Совета могут идти к Отцу, чтобы не сгореть от глупости своей, а то многие выходят к Отцу с предложениями, возвращаются Монадой. Милосердие, в смысле Любовь Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем  два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и ,возжигаясь ,преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Октавно-Метагалактическую Империю Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, и экополисы Изначально Вышестоящего Отца, все тотально, Октавно- Метагалактически.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем  два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся Октавно-Метагалактической Имерией Синтезфизичности и Октавно- Метагалактическим экополисом Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. 
Вспыхиваем этим. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, прям Залом Отца , фиксируясь в данном зале в физическом теле.
 Эманируем Октавно-Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Высший Аттестационный Совет Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Октавно-Метагалактическую Имерию Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируем Октавно - Метагалактический экополис Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе являющий Империю собою. 
И вспыхиваем этой четверицей физически, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на физике 34-го, вершине 33-го Архетипа в материи, где и были, тренируемся. У вас 6 жизней Аватар-Субъекты. Это и есть тренировка Аватар-Субъекта. Легко ходить в зал к Отцу, как к себе домой на работу. Аватар-Субъект Отца, всегда ходит в зал Отца, поэтому тренируйтесь по любым поводам и пытайтесь там стоять явно, как будто вы живёте там. Естественно, как будто туда на работу ходите, ежечасно, легко, в зал к Отцу. Это ваша центровка Аватар - Субъекта, физика 34-го Архетипа материи. Почувствуйте в этом зале, как у себя дома. Вы дома. Вы с Отцом, вы там служите. Вы там есть Аватар-Субъекты. Какая бы жизнь сейчас у вас ни была, она поменяется. Аватар-Субъект останется, вот это важно.
 В следующем воплощении начнёте с Посвящённого, а Аватар-Субъект останется. Ну, так, чтобы мозги заработали. О, вот так легче будет. А теперь включитесь в это состояние, что вы там свои Аватар-Субъекты. Отец любит вас и рад, что вы приходите с  этими стяжаниями. Вы там свои Аватар-Субъекты. Вы отцовские, он вас сотворил, и он будет вас взращивать, какие бы вы ни были. Поверьте в себя, Аватар-Субъекты. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавно-Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца и Октавно-Метагалактическую Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ,стяжаем Октавно-Метагалактический Синтез Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, и Октавно Метагалактический Парламент Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем ими.
 Внимание! От Метагалактического Синтеза мы уходим к Октавно-Метагалактическому. Но добавляется Метагалактический Синтез Человека-Субъекта 16-рицы. То есть не просто Метагалактический Синтез, а ещё Человека-Субъекта. И мы стяжаем Октавно-Метагалактический Синтез Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И возвращаемся, с Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно являя его собою, в физическое выражение , в данный зал. 
Развёртываемся Аватаром-Субъектом .
И эманируем Октавно-Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщая столицу и всё ИВДИВО.
 Октавно Метагалактический Парламент Изначально Вышестоящего Отца, насыщая столицу, и всё ИВДИВО. 
Октавно Метагалактический Синтез Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, насыщая столицу и всё ИВДИВО.
 И Октавно-Метагалактическую Политическую партию Изначально Вышестоящего Отца, насыщая столицу и всё ИВДИВО. Четыре эманации. Накапливаем, действуем. 
И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ,кто устал, держитесь, если мы выйдем из практики нас собьют и не дадут стяжать это. Мы проходим сейчас в Октаву. Если вы думаете, что это просто практика, вы ошибаетесь. Если я начну делать отдельные практики, нас отвернут в Украину, и куда угодно, лишь бы мы это не стяжали. Поэтому мы будем ходить и стяжать с Отцом вот так, чтобы никто нас не тронул. Поэтому держитесь, как хотите, Аватар-Субъекты. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Октавно- Метагалактическую Нацию Культуры Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и Октавно-Метагалактические Частные здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем  Октавно- Метагалактическое Общество, социум Иерархии равных Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и Октавно- Метагалактические  эко здания Изначально Вышестоящего Отца.
Эко здания это все коллективные здания, которые стоят в экополисе. Любое здание: Кут Хуми, Иосифа, Аватара  Синтеза, другое командное здание, любое командное здание, административное и так далее, будет построено принципом эко здания, и будет называться эко здание-экополисное здание. Ну, там есть своя квази живая материя, которой теперь это будет строиться. Общество-социум это синтез социального и общественного развития, чего нам так не хватает. Мы разделяем социум и общество, на самом деле это взаимозависимые вещи. В командной эпохе это через тире  общество-социум.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Октавно- Метагалактическое Общество- социум Иерархии равных Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и Октавно - Метагалактические  эко здания Изначально Вышестоящего Отца, в умении действовать и реализовываться ими. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, залом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в  физическом теле и эманируем Октавно- Метагалактическую Нацию Культуры Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца ,Октавно-Метагалактические Частные Здания Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас и синтеза нас, Октавно- Метагалактическое Общество, социум Иерархии равных Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, и Октавно- Метагалактические  эко здания Изначально Вышестоящего Отца, в умении действовать ,и рплицироваться ими. Эманируя по столице, и по ИВДИВО в целом.
 И возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Октавно - Метагалактическое Искусство Психодинамики Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Октавно- Метагалактическую Расу Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Октавно- Метагалактическую Академию Образования Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ИВДИВО Школы Изначально Вышестоящего Отца. Новая Академию Образования и ИВДИВО Школы, входящее в неё, это вся школьная система, во всех экополисах. Ну ,и на физике мы будем создавать проект ИВДИВО Школы для детей.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем  четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
 В явлении Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическое… в физическую реализацию, в данный зал, и возжигаясь, преображаясь собой эманируем Октавно- Метагалактическое Искусство Психодинамики Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, Октавно- Метагалактическую Расу Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, Октавно- Метагалактическую Академию Образования Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Школу Изначально Вышестоящего Отца, собою, в столицу и в ИВДИВО в целом. 
И вспыхивая Аватаром-Субъектом собою, усиляя свою жизнь, ракурсом одного из шести выражений, укрепляя свою жизнь и соответствующую спецификацию её, одного из шести выражений каждым из нас, в крепости собою .
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новый. Стяжаем частный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, прося развернуть частный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому человеку  Планеты Земля из восьми миллиардов синтезфизически. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Воспитания Человека - Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем ИВДИВО Информации Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ,стяжаем  четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого, и 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца частных Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку  Планеты Земля синтезфизически. Столица держитесь. 
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся двумя Управлениями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.  И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать частный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ,в честь Праздника Изначально Вышестоящей Матери каждому человеку Планеты Земля, зафиксировав каждому отдельный Синтез, стяжённый нами. 
И в синтезе с человеками Планеты Земля, возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов, развёртываем  8 миллиардов  частных План Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Отцом синтезфизически собою. 
И из зала Отца возвращаемся в данный зал, развёртываясь физически и эманируя 8 миллиардов  Синтезов, преображаясь ими, вместе с человеками Планеты Земля, одновременно Отец развёртывает частные Планы Синтеза в каждом, частные Планы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
 И, возжигаясь преображаемся этим, развёртывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Воспитания Человека - Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Информации Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, эманируя их собою в столицу Империи, и в ИВДИВО каждым из нас вспыхивая этим. Держитесь, чуть-чуть осталось.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, держитесь ,это я даже не физическим телам. Некоторые уже лежат вышестоящие тела, поэтому я их ставлю. Форма не даёт им лежать. Форма Аватар-Субъекта, она как-то стала плотно-скафандровой, в смысле голова висит на воротнике. Всё нормально. Держитесь. Слишком большой Огонь, тело просто жёстко уплотнилось, хотя физика ничего не чувствует, а вышестоящее тело в ауте. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом , становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вы забываете, что мы бегаем, физика Изначально Вышестоящей Октавы, физика Планеты Земля. Для Планеты Земля это тоже очень высокая простройка. Она вообще-то физика Октавы Фа, поэтому эманировать физику Изначально Вышестоящей Октавы, по Планете Земля, это достойно ,и очень высоко да ещё семь раз и 14 Управлений. Для Планеты это очень большое пережигание идёт. 
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ИВДИВО энергопотенциал Человека субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
Внимание! Стяжаем ИВДИВО- Экономику Изначально Вышестоящего Отца. Пока без Человека-Субъекта, потому что нечем.
 Стяжаем ИВДИВО-развития человека субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, и внимание, стяжаем ИВДИВО-разработку Человека субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Кто не помнит, разработка это от Качеств до Компетенций. Вводится в официальное название управления Яромира. Будет весело. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просто завершаем, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся физически,  и в активации Аватар-Субъекта и Вида Жизни каждого из нас, эманируем  в ИВДИВО энергопотенциал Человека Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем ИВДИВО- экономику Изначально Вышестоящего Отца по столице, по Планете Земля, и в ИВДИВО. Нам нужна новая экономическая отстройка, или, как говорили коммунисты новая экономическая политика. Очень надо по всей планете Земля, поэтому максимально эманируем ИВДИВО -экономику Изначально Вышестоящего Отца по столице Метагалактической Империи, это вся Планета Земля, то есть по всей Планете Земля. Центровка в Крыму, но столица это вся Планета Земля. Эманируем ИВДИВО -Экономику Изначально Вышестоящего Отца. 
Не должна быть разрушена наша Цивилизация. Она должна эволюционно идти дальше. Все шансы для этого есть. Поэтому эманируем, фиксируем во все центры принятия решений, во все экономические столицы, в том числе сильные, суверенные, слабые, не суверенные, лишь бы все работали над этим. ИВДИВО экономика Изначально Вышестоящего Отца. Всем. 
Далее ИВДИВО-развития Человека -Сбъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Эманируем, включая 16 практик, в том числе экономического развития, для Человека -Субъекта. И эманируем ИВДИВО разработку Человека -Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем. Всей столице, то есть по всей Планете Земля, Метагалактической Империи, и в ИВДИВО, все 4 направления двух Управлений, и преображаемся этим.
 И возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом .И просим преобразить каждого из нас, в развёртывании Аватар-Субъекта, и вида жизни, из шести, каждого из нас Аватар-Субъектом, на явление четырнадцати Управлений Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с 28-ю, по два на каждое, видами реализации этих Управлений в спецификации явления Изначально Вышестоящего Отца ими. 
Одномоментно каждым из нас в зале появляется 16 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, включая Кут Хуми и Сераписа. Там никаких изменений нет, но они во Главе, как вершина и основание этих четырнадцати Управлений.  И там ,и там Синтез. В ИВДИВО Синтез и в Иерархии Синтез, соответственно. 
И, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Иосифом, Морией, Филиппом, Византием, Яновом, Юлием, Юсефом, Владомиром, Саввой, Савелием, Вильгельмом, Юстасом, Александром, Яромиром, Сераписом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся в синтезе их, Изначально Вышестоящим Отцом собою, преображая Управления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, организации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, реализации ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и Иерархию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в синтезе с ними собою Изначально Вышестоящим Отцом. И, преображаясь, развёртываемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за поддержку нас, и 34-архитипическую синтезфизичность устроенную нам в честь её праздника, с умением ходить с 34-го в первый и обратно в 34-й Архетипы Огня материи каждому из нас ,34-х архитепической синтезфизичностью. Проникайтесь Матерью, она каждого из вас поддерживала, и обучала этой фиксации, и в честь Праздника Матери сохраните 34-х архитипическую синтезфизичность. Я напоминаю, что у нас Столица Империи Синтезфизичности, а значит вопрос, какая Синтезфизичность у нас будет. 34-х архитипическая минимально. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 16-рицу их реализации в синтезе с нами, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, вот и посмотрите, как усталость накатывает внутри. Мама поддержку закончила, иначе бы мы ползали сейчас вверх вниз. Вот это называется поддержка Матери. Подарок за ваше поздравление. Она вас просто внутренне держала, а сейчас посмотрите, как тела накатываются какой-то вот сложностью, так выразимся. Я не к тому, что плохо, хорошо. Факт. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. С семью первостяжаниями вас!  И восьмым с 34-х архитипической синтезфизичностью Изначально Вышестоящей Матери.
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