86 ППС ИВО Крым

Практика 4. Стяжание Шестого ИВДИВО Полномочия Совершенств ИВО.
Фрагмент 21
(1:37:13-1:44:06)

[bookmark: _GoBack]    Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, зал Отца прямо тянется. Становимся телесно Владыкой 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, возвращаясь в реализацию Синтеза собою, и просим наделить нас Шестым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Иерархиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщении.
    Внимание! Запишите в сердцах. Владыка нам говорит: «Мо-лод-цы». Я понимаю, что вы не видите, что вокруг происходит. Мы прошли сквозь стену, буквально её снесли хождением туда и обратно, и Мама нам помогала, чтоб нас никто не трогал. То есть, она в Огне нас держала так, что все боялись подойти, а мы держали Маму собою. С Мамой лучше не связываться, будет только хуже, поэтому все опасались. А когда перестали опасаться, уже поздно. Не шучу. Вы не понимаете, что мы сейчас делали. Мы снесли стену. Мы прошли октавно-метагалактически. Я не рекламирую. Я хочу, чтобы вы, ну вот посопереживали Кут Хуми. Кут Хуми вам говорит: «Мо-лод-цы». Вот проживите. Кут Хуми за все годы Синтеза в первый раз сказал: «Молодцы». Вот первый раз за все годы Синтеза всей команде сказал: «Молодцы». Вот так, за 22 года первый раз услышал, проживите. Не в рекламу, просто. Побудьте счастливыми. Чего рекламировать. Рекламировать нечего, не оценили ваши трудности, ваше развитие. Побудьте счастливыми. Вас поздравили. Праздник. Счастье. Молодцы!
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и просим наделить каждого из нас Шестым ИВДИВО Полномочием Совершенств. Проникаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 шестых ИВДИВО Иерархий Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в том же количестве, прося записать их в Шестое ИВДИВО Полномочие Совершенств. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Развёртываемся Шестым ИВДИВО Полномочием Совершенств собою, вспыхивая им, и прося Изначально Вышестоящего Отца адаптировать Шестым ИВДИВО Полномочием Совершенств ко всему стяжённому, возожжённому и реализованному на Синтезе.
    И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Шестое ИВДИВО Полномочие Совершенств, и на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, (ощутите себя Столицей, а не только Высшей Школой), в ИВДИВО Краснодар, (сойдите с той цели, которая по соседству), в ИВДИВО Севастополь (организуйтесь их ивдивностью и условиями) и в ИВДИВО Ялту. Ялта, у вас что ценного? Преображение? (ответы из зала) И станьте аксиомными в этом выражении. Я бы вам предложил аксиому. Будьте аксиомными в столице. 
Эманируем во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

На этом первая часть завершена. Спасибо за внимание. До свидания.
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