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Практика 5. Первостяжание.
 Стяжание внутреннего мира 32 Метагалактик. Стяжание 32-этажного здания. Перенос здания в Изначально Вышестоящую Октаву в Экополис Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся потенциалом внутренних миров.
 Давайте позамерзаем в практике, потом выключим, кто мучается.
 И концентрируем внутри физического тела Тонкий внутренний мир, Метагалактический внутренний мир, Синтезный внутренний мир. И вспыхиваем концентрацией трёх миров: физический мир – внешний, внутри каждого из нас, утверждая компактификацию трёх миров собою или прося Изначально Вышестоящего Отца…, вы сейчас в прямом контакте с Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицировать три мира, Тонкий, Метагалактический, Синтезный, внутри Физического тела каждого из нас. То есть, создать компакты – это внутренние объёмы. Мы можем такое выдержать. И ввести три компакта внутренних миров в Ипостасное тело.
 У вас сейчас внутри будет отвращение к тому, что мы делаем. Это я мягко говорю. Если вам неприятно, это нормально. Мы никогда не компактифицировали внутренние миры в Физическое тело. Более того, ваши внутренние миры терпеть не могут выражаться во внутреннем мире Физического тела, потому что физическое тело больше ориентировано на физический мир. Но мы ведь с вами сейчас работаем в Октаве Фа, а это синтез четырёх… 32-х Метагалактик. Видите, четырёх Метагалактик. Потенциал…, это насчёт седьмого курса. Потенциал. Ну, извините, то, что насканировал, то и выболтал. Всё по-честному. 
И мы проникаемся тремя компактами трёх миров каждого из нас: Тонкого, Метагалактического и Синтезного. Чтобы не строили иллюзий, в первую очередь они метагалактические. Октавные только начали расти. Даже если здания там стоят уже. И фиксируем внутри, утверждая, 86-м Синтезом каждого из нас, что три компакта внутренних миров, Тонкого, Метагалактического и Синтезного, входят в Ипостасное тело. Из Физического тела, 191-я часть, входят в Ипостасное тело, 175-я часть. Я говорю по-человечески. Так правильно, потому что внутренний мир у вас вначале человеческий. Потом Ипостасное тело, 175-й частью, переключается на 431-ю часть Ипостасное тело Аватар-Субъекта, где Ипостасное тело Человека входит как часть в Ипостасное тело Аватар-Субъекта, ну, или Компетентного, так проще. В распоряжении это называется, Ипостасное тело Компетентного. Но мы-то с вами стали Аватар-Субъектами – это выше.
 И мы вспыхиваем физически Ипостасным телом Аватар-Субъекта с вмещённым Ипостасным телом Человека, это Физический мир, и тремя компактами внутренних миров: Тонким, Метагалактическим и Синтезным. Это подготовка или прелюдия, говоря музыкальным языком.
 И возжигаясь Ипостасным телом Аватар-Субъекта в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 448-ю пра-ивдиво-реальность, выше не надо. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасным телом, Владыкой 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию и компактификацию трёх внутренних миров соответствующей метагалактичности, архетипической, каждого из нас явлением Ипостасного тела каждого из нас Аватар-Субъекта собою, для будущего развёртывания в частном здании Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, компактифицируя внутренний потенциал трёх миров каждого из нас в Ипостасное тело Аватар-Субъекта собою. 
               И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить и, у кого нет, развернуть стяжанием 32-этажное здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из Октавы Фа в Изначально Вышестоящую Октаву, зафиксировав частное здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на физике высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы с развёрнутыми тремя мирами и перспективным стяжанием 32 Метагалактик на 32-х этажах архетипического выражения и Изначально Вышестоящей Октавы концентрации внутреннего мира в куполе частного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
                 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
                 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и перенос 32-этажного частного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас, со стяжанием данного здания при переходе в Изначально Вышестоящую Октаву, тем, кто его не имеет, в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы каждого из нас и развёртыванием 32 Метагалактик по этажам, в явлении 32-х архетипических Метагалактик Октавы Фа и концентрации явления Изначально Вышестоящей Октавы в кабинете куполом частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в фиксации 32-х архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящей Октавы и преображение здания из 16-этажного, у кого есть, в 32-этажное с преображением всех зданий 32-этажных в Изначально Вышестоящую Октаву каждого из нас.
И вспыхивая 34 Синтезами, мы переходим в зал, кабинет каждого из нас, на 33-й этаж в частное здание Изначально Вышестоящего Отца Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в центре кабинета. Возжигаемся 34 Синтезами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим преобразить, у кого 16-этажное здание, в 32-этажное здание, и далее все вместе, преобразить данное здание. Замерли. У кого 16-этажное здание, это здание непреображаемо, и вас перевели на 33-й этаж нового здания вместе с вашим имуществом. Утвердите, что 16-этажное здание вы сдаёте Изначально Вышестоящему Отцу. Все теперь находятся на 33-м этаже 32-этажных зданий. Там скорость выше. Мы не успеем так заметить, как там всё происходит.
 И мы утверждаем явлением Изначально Вышестоящего Отца трансляцию здания в Изначально Вышестоящую Октаву вмещением материи Изначально Вышестоящей Октавы в здание. И возжигаясь 34 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 512-рицей Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО каждого из нас Изначально Вышестоящей Октавы. 
Эманируем из ИВДИВО каждого из нас явление Изначально Вышестоящей Октавы по частному зданию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и транслируем здание, переходя вместе со зданием и ощущая сдвижку мерностно- архетипического явления ИВДИВО из физики пра-ивдиво-реальности в физику высокой пра-ивдиво-реальности 34-го архетипа материи ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы. И развёртываемся в синтезе с частным зданием Изначально Вышестоящего Отца трансляцией ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы. Сокращённо это называется или мерностный переход, если взять вовне, внешне, или метрический переход, если взять внутренне. Метрический переход ИВДИВО – так Отец это назвал. И мы стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящей Октавы в кабинет, где мы находимся, и преображение частного здания Изначально Вышестоящего Отца огнём материи Изначально Вышестоящей Октавы с рекуперацией возможностей, и развёртывание квазиживой материи Изначально Вышестоящей Октавы зданием каждого из нас. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы на первой физической высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы и фиксируя внутреннее явление Изначально Вышестоящей Октавы кабинетом купольно каждым из нас.
 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И далее, возжигаясь столпом частного здания каждого из нас, просим развернуть 32 архетипические Метагалактики Октавы Фа поэтажно в явлении каждой архетипической Метагалактики на своём этаже внутренне от 32-й архетипической Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики Октав до первой архетипической Метагалактики Фа. 
И начинаем скользить вниз по столпу сквозь этажи: 32, 31, 30… из нас импульсно развёртывается внутренний мир архетипических Метагалактик. 29, 28, 27… можете попробовать это увидеть. 26, 25, 24… Отец творит нам. 23, 22, 21, 20… это мы вниз скользим по столпу. 19, 18, 17, 16… это у нас быстро, там это очень медленно получается. 15, 14, 13, 12… развёртывается прям среда Метагалактик вокруг нас. 11, 10, 9, 8, 7… продолжаем концентрировать архетипические Метагалактики. 6, 5, 4, 3, 2, 1 – стали на первом этаже вертикально в центре здания столпом, которое насквозь, сквозь этажи виден, и там нет межэтажных перекрытий на сейчас. Куб Синтеза их раздвинул на столп. И мы стоим в столпе на первом этаже, но, если смотрим вверх по столпу, видим вершину купола 33-го этажа.
 И возжигаясь тридцатью двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить 32 этажа на развёртывание 32-х архетипических Метагалактик, как внутреннего мира каждого из нас в явлении 32-х архетипических Метагалактик Октавы Фа, и Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Далее взлетаем по столпу вверх. Взлетаем, потому что это 256 метров. Высоко. Становимся на 33-й этаж. Перекрытия закрываются. Столп фиксируется в нас. И утверждаем владение частным зданием Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой физической высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштабный внутренний мир Изначально Вышестоящей Октавы и 32-х архетипических Метагалактик Октавы Фа частным зданием Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развернуть компактификацию внутренних миров, Синтезного, Метагалактического и Тонкого, в частном здании Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезировав компакты внутренних миров концентрацией Изначально Вышестоящей Октавы и 32-х архетипических Метагалактик Октавы Фа поэтажно в частном здании каждого из нас, развернув компакт Тонкого мира каждого из нас на всё здание, компакт Метагалактического мира каждого из нас – на всё здание, компакт Синтезного мира каждого из нас – на всё здание. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас достигнутым масштабом внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтеза 32-х архетипических Метагалактик и Изначально Вышестоящей Октавы внутренне, миром Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца октавно-метагалактического каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь на новый внутренний мир собою и вспыхивая им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Развёртываем новый внутренний мир концентрацией 34-х архетипических, внутри физического тела каждого из нас, в явлении подарка Изначально Вышестоящей Матери, вчера, 34-архетипической синтезфизичности каждого из нас внутри, явлением данного внутреннего мира данного частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь. 
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