86(10) Профессионально-Парадигмальный Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца 
25-26 июня 2022года         
Крым – Севастополь – Ялта    Кут Хуми, Виталий Сердюк



                                                                                             день 2, часть 3
                                                                                                  время 2:53 – 3:17

[bookmark: _Hlk104893444]Практика № 6. Первостяжание.
 Стяжание 16-рицы Аватара-Субъекта ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk108212208][bookmark: _Hlk108204260][bookmark: _Hlk107342913][bookmark: _Hlk108217262][bookmark: _Hlk107342968]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы Ипостасным телом Аватар-Субъекта каждого из нас, становясь телесно Владыкой 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
[bookmark: _Hlk108216207][bookmark: _Hlk108216431][bookmark: _Hlk108213308][bookmark: _Hlk108213299][bookmark: _Hlk108469954][bookmark: _Hlk108217517]И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть реализацию Аватар-Субъекта 16-рично, развернув шесть видов Жизни вместе со спецификацией 16-рицы Воспитания Аватар-Субъекта каждого из нас явления Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта каждым из нас в подготовке, углублении и реализации Жизни Репликации Посвящённого, Жизни Созидания Служащего, Жизни Творения Ипостаси, Жизни Любви Учителя, Жизни Мудрости  Владыки, Жизни Воли Аватара, соответственно Аватару-Субъекта спецификацией Жизни каждого из нас. И с перспективой явления Жизни Отца реализации Аватара-Субъекта каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. С учётом гендерных перспектив явления Отца яньски и явления Матери иньски, соответственно, вершиной аватар-субъектных возможностей каждого из нас.
[bookmark: _Hlk108216575]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца введения данной 16-рицы в реализацию Аватара-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
и возможности реализации концентрации Жизни от Посвящённого до Аватара включительно соответствующим ракурсом каждого из нас аватар-субъектных выражений одного из восхождений или в Ману, или в Будду и так далее, по возможностям и спецификам каждого из нас, соответствующей концентрацией внутреннего мира собою.
[bookmark: _Hlk108217166]И возжигаясь 16 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им…, 16-рицей Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk107342866]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно Ипостасным телом Аватар-Субъекта, Владыкой 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
[bookmark: _Hlk108218052][bookmark: _Hlk108218227][bookmark: _Hlk107343195]И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть профессию Владыки Изначально Вышестоящего Отца и профессионализацию Владыки на реализацию и воспитание 16-рицы от Человека до Отца, включая шесть видов Жизни Аватар-Субъекта в профессиональную реализацию Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением соответствующей мудрости, разработки, наработки, стяжания и реализации каждого из 16 выражений воспитанного Аватар-Субъекта каждым из нас, явлением профессии Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. С развёртыванием Аватар-Субъекта из 6-рицы видов Жизни на 16-рицу Достижений в реализации спецификации вида Жизни шестерично каждым из нас. То есть, каждая из шести специфик от Посвящённого до Аватара включительно – мы можем развернуть все 16 реализаций воспитанием Аватар-Субъекта собою. И в реализации внутреннего мира его потенциала, стяжённого предыдущей практикой, просим развернуть Аватар-Субъекта каждого из нас 16-рично. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
[bookmark: _Hlk108218268]Человека Аватар-Субъекта; 
Ману Аватар-Субъекта; 
Будду Аватар-Субъекта;
Христа Аватар-Субъекта;
Майтрейю Аватар-Субъекта;
Теурга Аватар-Субъекта;
Творца Аватар-Субъекта;
Иерарха Аватар-Субъекта;
[bookmark: _Hlk108218476]Человека Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта;
[bookmark: _Hlk108218671]Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта;
Служащего Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта;
[bookmark: _Hlk108218718]Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта;
[bookmark: _Hlk108218725]Учителя Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта;
Владыку Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта;
[bookmark: _Hlk108218741][bookmark: _Hlk108218814]Аватара Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта и
Отца Изначально Вышестоящего Отца Аватар-Субъекта собою в реализации данной 16-рицы в явлении любой шестеричности:
 Жизни Посвящённого;
 Жизни Служащего;
Жизни Ипостаси;
Жизни Учителя;
Жизни Владыки и
Жизни Аватара синтеза Аватар-Субъекта шестью Жизнями 16-рицы реализации каждой из шести Жизней каждого из нас, в 96-ричности реализации аватар-субъектно шестеричной спецификации 16-риц каждым из нас синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk107344470][bookmark: _Hlk108219726][bookmark: _Hlk107344543]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шести видов спецификации 16-риц Аватар-Субъекта каждому из нас. И возжигаясь 96 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 96-ричную реализацию Аватар-Субъекта шестью видами Жизни 16-рицами, каждой из них, каждого из нас синтезфизически собою. В продолжение явления 16-рицы Человека-Субъекта в основании Аватар-Субъекта человеческой реализации каждого из нас и явления этим нового внутреннего мира аватар-субъектных и человека-субъектных реализаций каждого из нас в синтезе их.
И возжигаясь 96 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем внутренним миром синтеза 32 Архетипических Метагалактик Октавы Фа и Изначально Вышестоящей Октавы, в синтезе частного служебного здания, внутренним миром каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный единый внутренний мир Изначально Вышестоящей Октавы с 32-мя Архетипическими Метагалактиками Октавы Фа в синтезе их, синтезфизически собою, Аватару-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаемся этим внутренним миром. И проникаемся явлением Ману, Будды или иными возможностями каждого из нас новым внутренним миром собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас достигнутым, а также всем развёрнутым практикой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
       И выходим из практики. Аминь.
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