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Стяжание 470-й Архетипической части Владыка ИВДИВО-синтезфизичности ИВО.
Стяжание Профессионального огня Октавности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в профессиональной форме, в том числе, ракурсом 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть стяжание 470-й Архетипической части каждого из нас – Владыка ИВДИВО-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца и явление Профессионального огня Октавности каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 470-ю Архетипическую часть Владыку ИВДИВО-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить и синтезировать её собою. И вспыхивая, развёртываем Владыку ИВДИВО-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Синтезов Иерархии синтеза Изначально Вышестоящего Отца в телесном явлении Владыки ИВДИВО-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца ростом Мудрости, Философскости, Цивилизованности и Истины каждого из нас ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть Синтез Иерархии синтеза Изначально Вышестоящего Отца в телесном явлении Владыки ИВДИВО-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Владыкой ИВДИВО-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас этим. И вспыхиваем реализацией Синтеза Иерархии синтеза в росте Мудрости, Философскости, Цивилизованности и Истины явлением Владыки ИВДИВО-синтезфизичности каждым из нас и, преображаясь этим. (В зале погас свет.)
Владыка – это Свет, всё в порядке, ничего нового. Хорошее стяжание. Продолжаем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессиональный огонь Октавности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вспыхиваем Огнём Октавности.
Проникаемся Огнём Октавности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.
И проникаясь, вспыхивая Огнём Октавности Изначально Вышестоящего Отца профессионально, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и Профессиональным огнём Октавности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, вспыхивая Огнём Октавности профессионально и 470-й Архетипической частью Владыка ИВДИВО-синтезфизичности каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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