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Практика № 9
Стяжание Компетенции – шестое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И просим наделить нас шестым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначальна Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 86-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Стандартом 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого нас шестым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся шестым Полномочием Совершенств.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-лионов шестых Иерархий синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить ими шестое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас шестым Полномочием Совершенств собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываем шестое Полномочие Совершенств и, вспыхивая им, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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