87 Профессионально-Парадигмальный Синтез 2022-07-23-24 Симферополь – Краснодар – Севастополь – Ялта Сердюк В.

1 день 1 часть                                                                                             1:45:15 – 2:06:37

Практика 1. Стяжание Аватарских Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Синтеза Кут Хуми и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО на 64-й Архетип материи.  Начинаем напрягаться.
Развёртываясь в зале на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 восьмиллиона-октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-й высокой цельной пра-реальности Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
Становимся телесно Ипостасным Телом в 64-м Архетипе материи ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим поддержать и стабилизировать каждого из нас в 64-м Архетипе материи собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим развернуть в каждом из нас 87-й Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию устремления явления Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою данным Синтезом, ракурсом 64-го Архетипа материи собою. И стяжаем 87-й Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся им. Входя в 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развёртывая 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Владыки 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-мя инструментами, включая Форму. И возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Владыкой 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя инструментами собою. И входим в 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-х архетипически каждым из нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас и синтез нас стяжанием Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением Общего Дела Служения гражданам Аватарски или Аватарской Деятельности гражданам, каждому из нас в синтезе нас, явлением 64-го Архетипа материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем указующее направление Деятельности Служения гражданам Аватарского Служения каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем усвоение, трансляцию, организацию Огня, действующего в нас Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  в учебной или Служебной Подготовке, стяжаем Волю явления Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою в организации, трансляции и репрезентации Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Входим в Волю Изначально Вышестоящего Отца собою и реализуемся ею каждым из нас. Вспыхивая всем Огнём каждого из нас, и переводя его в Волю, Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 64-го Архетипа материи собою в веках и нынешней жизни каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление, реализуемое Аватарски каждым из нас в данной жизни и в веках. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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