
День 2, часть 4
время 0:39:23-0:59:03

Практика № 10. Первостяжание.

Стяжание личного реноме Аватарской деятельности

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарами в форме профессионального Аватара. Аватарами ˗ троеточие, такой-то деятельности, кто её знает, ˗ сообщает. Я говорю ˗ Аватар Синтеза. В форме Аватара такой-то деятельности. В форме Аватара Синтеза для меня. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить предыдущее реноме, не связанное или связанное с аватарской деятельностью каждого из нас. Вдруг в прошлых воплощениях вы уже аватарили. Аватары в 5-й, 4-й расе были, но только с другим контентом деятельности, но были.  
И сложить реноме новой аватарской деятельности каждого из нас. Синтезируем лучшие деятельность и выражения каждого из нас в аватарской реализации каждого из нас. 
А также определить Пути исполнения аватарской реализации синтезфизически  собою. 
Я напоминаю, что меня как Аватара ведет Кут Хуми. Если б Кут Хуми не вёл, не факт, что я как Аватар достиг бы многих высот. Намёк толстый, но правильный. Сделайте так, чтобы вас сейчас как Аватаров повёл Кут Хуми. Это подсказка на физике, в том зале я молчу и улыбаюсь. 
Проникайтесь Кут Хуми и Фаинь максимально. И просите, чтобы он вас как Аватаров вёл, Аватаресс, извините меня, дамы. Не знаю. Вы должны Кут Хуми представиться как Аватары и начать реализацию в выражении Кут Хуми как Аватары. Вы должны сложить реноме Аватара каждым из вас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО. Кут Хуми принял каждого из вас под Аватарское покровительство, то есть будет вести вас как Аватара/Аватарессу. В данном случае Кут Хуми. Фаинь вышла из зала, хотя, когда мы вышли, она стояла. Она специально вышла, чтобы Аватарессы не рванули к ней. Потому что поручение Аватарессам от Отца сейчас ˗ заниматься человечеством, а не аватарскостью. А ИВДИВО Аватар-Субьекта у Кут Хуми. А вы стали Аватарами.
 Кстати, вы стали Аватарами ещё  потому, что мы сделали ИВДИВО Аватар-Субъекта, смогли дорасти до этого. Мы ˗ это с Кут Хуми. Тут без иллюзий. Поэтому в зале только Кут Хуми на данный момент, кто с Фаинь синтезировался ˗ молодцы. Но ИВДИВО Аватар-Субъекта, то есть ИВДИВО условий Аватара только у Кут Хуми. Тут нет гендерства, тут поручение Отца. У Аватарессы ˗ Человек-Субъекта,  она развивает Человека. У Аватара ˗ Аватар-Субъекта, он развивает Аватара. Вы Аватар/Аватаресса, вас развивает Кут Хуми. Не потому что я там что-то имею в виду. Поручение Отца такое. А то мы дойдем до феминизма, который иногда становиться фашизмом. Это уже маразм. Если ваша деятельность как Аватара необходима человечеству, что ян, что инь, ˗ вас Кут Хуми отправит к Фаинь однозначно. Когда у меня... вон, я рассказывал, помощь людям ˗ постродовой синдром, включается Фаинь. Без проблем. Я с удовольствием. Это понятно, да? У Кут Хуми Фаинь общее дело, поэтому там нет проблем каждому из нас выражать любого. Но ведёт условия Аватара Кут Хуми, потому что Аватар ˗ это Огонь. Огонь ˗ это ян. ИВДИВО Аватар-Субъекта. Всё. Теперь понятнее стало.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь и преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся  Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза в Хум каждого из нас. И развертываем единый Огонь Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Хум каждого из нас. Грубо говоря, наш Хум становиться частью Хум Кут Хуми. Так быстрее до вас дойдёт всё что нужно. И защита, если что, включится, мало ли куда мы дотянемся. 
И проникаясь Кут Хуми, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Аватаром таким-то, в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем реноме Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Синтез. И вот тут добавьте вашу деятельность. Для меня это, допустим, Синтез Синтеза Кут Хуми. Там Синтез Движения. Какая ваша деятельность? Синтез вот того, что вы распознали. Если вы не распознали Синтез, в голове троеточие, Отец доставит слово, чем вы будете заниматься. И мы стяжаем у Отца Синтез того, на что вы Аватар.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Аватар-Субъекта в реализации Жизни Аватара такой-то деятельности каждым из вас, явлением Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Аватарской Жизнью каждого из нас. И возжигаясь ИВДИВО Аватар-Субъекта собою, просим преобразить 448-ю архетипическую часть каждого из нас в максимальном выражении архетипа Материи каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез физически собою, развертываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, Подразделения ИВДИВО участников данной Практики и  ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь.

Набор текста: Гарнага Лариса — Аватаресса ИВДИВО-воспитания/информации Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Ялта
Сдано ИВАС Кут Хуми 28.07.2022 г.
Проверка текста: Лищинская Альбина — Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Севастополь 
Сдано ИВАС Кут Хуми 12.08.2022 г.
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