87 Профессионально-Парадигмальный Синтез 2022-07-23-24 Симферополь – Краснодар –    Севастополь – Ялта      Сердюк В.


День 2 часть 4
Время 01:18- 01:26




Практика 11.
Стяжание Аватарской Позиции Наблюдателя 33 Архетипически.




[bookmark: _Hlk109775989][bookmark: _Hlk109776996]   Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящей Октаве на 448 Высокой  Пра-ИВДИВО-Реальности. 
Это как раз, чтобы было 33 Архетипа Материи, надо выйти за пределы, чтобы вышестоящее вошло, как Часть. Элементарная диалектика.
 Становимся в Зале ИВДИВО Аватаром, Владыками 87 Синтеза в форме.  

[bookmark: _Hlk109775942]А теперь посмотрите на Аватара Аватарессу. Таких веселых, радостных, юморных Аватара Аватарессу, я еще не видел. Кут Хуми с Фаинь просто стоят, смеются, заливаются, улыбаются. Вам радуются. Счастливы неимоверно. Я никогда их таких не видел. Они всегда здесь серьезные, а здесь о-о-о в их полку прибыло. В смысле вы.
Да порадуйтесь с ними. Чего вы сидите такие серьёзные? Мы пришли стяжать…

[bookmark: _Hlk109776542][bookmark: _Hlk109778231][bookmark: _Hlk109777393]И мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим наделить каждого из нас Аватарским Принципом Наблюдателя. Аватарской Позицией Наблюдателя (я синтезировал просто) и Аватарским Принципом 33 Архетипов Материи в Синтезе. Октава ФА в Синтезе 32 Архетипических Метагалактик. Смысл такой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.

[bookmark: _Hlk109777137]И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 Высокую Пра-ИВДИВО-Реальность, становимся телесно в Изначально Вышестоящей Октаве в Зале Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в форме такой-то деятельности. 
Аватаром Синтеза допустим, для меня.

[bookmark: _Hlk109777571]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарскую Позицией Наблюдателя 33 Архетипически синтезфизически каждому из нас, на каждого из нас  и каждым из нас синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk109778807]И вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарский Принцип Октавы ФА Синтеза 32 Архетипов Материи Октавой ФА и проникаемся концентрацией Аватарского Принципа Октавы ФА собою, во взаимокоординации вас и Октавы ФА с 32 Архетипическими Метагалактиками каждым из нас. И вспыхивая этим собою.
[bookmark: _Hlk109853605]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая 33 Архетипическими Аватарами, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить нас и Синтез нас всем стяженным и возожженным.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически  собой. Эманируя всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


[bookmark: _Hlk100989349]Текст практики набрала: Аватаресса ИВДИВО-энергопотенциала Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Александра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Сечина Ирина.

Сдано Кут Хуми: 27.07.2022

