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Практика 2. Первостяжание. Стяжание схемы 64 Компетенций по 64 Архетипам Материи. 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Я буду специально это говорить. Это такой троллинг, чтобы вы стали быстрее Аватаром. Это добрый троллинг. Я не хочу никого обижать, но надо троллить, чтобы вы почувствовали себя Аватаром, и, внимание, вы должны согласиться переключиться. Как только вы внутри согласитесь, только по-настоящему, вы меня понимать будете без слов. Аватары  понимают друг друга, просто глазами.(чихает).Извините. Ну, мне понятно. Ну, там намёком просто понимают, потому что остальное договаривает Отец или Владыка. Но, вот пытаемся войти в это.
 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 квинтиллинов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си ИВДИВО Октавы Октав.  Становимся телесно. Пока я диктовал цифру, у вас сыпались эти ядра по количеству и взрывались. А теперь мы встали телесно, почувствуйте вот эту среду огня ядер, которые у вас открылись и отдали вам огонь. Вот внутри вас среда 64-го Архетипа.
 И мы становимся телесно Владыкой 87 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов компетенций в реализации общего дела Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, вторым командным явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, реализацией восьми видов направлений компетенций, с восьмью иерархическими видами компетенций внутри каждым из нас, и переходом с 32-х на 64 вида компетенций, реализацией по восьми компетенций в восьми направлениях каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Опять у вас идут ядра с развёрткой Огня, как микровзрывы. И развёртываемся в зале на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 квинтиллинов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 сикстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра-реальность Си ИВДИВО Октавы Октав. Становимся в зале Владыками 87 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ныне существующую систему 32-х Компетенций, и позволяющую выходить нам максимум с 34-го Архетипа Огня - материи ИВДИВО, на 64-ричную систему компетенций, развернув вместо четырёх, 8 направлений компетенций, с восьмью реализациями, от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО каждой, и развернуть явление 64-ричной системы компетенций, с соответствующими насыщенностями этих компетенций каждым из нас и синтезом нас собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на явление Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей, Должностной компетенции ИВДИВО, просим развернуть восемь направлений: метапланетарные, ИВДИВО Метапланетарные, метагалактические, ИВДИВО Метагалактические Октавные, ИВДИВО Октавные, ИВДИВО, и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  синтезу нас. И развернуть реализацию ИВДИВО, развернув их синтез 64-мя Архетипами Огня материи ИВДИВО с реализацией компетентности в огне Архетипа для применения в материи Архетипа, в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца соответственно. С количественным составом по соответствующему количественному составу каждого архетипа соответствующей компетенции. Услышьте, как Отец в зале сказал: наделяю. Там такое глухое эхо идёт. Вслух.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть соответствующую насыщенность компетенции сохранённым ракурсом с добавлением направления реализации в данной насыщенной компетенции. Насыщаемой компетенции.
 И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся от Метапланетарного Посвящения до Должностной компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И, просим Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать на каждом из нас Стратагемию 64-х Компетенций реализации Изначально Вышестоящего Отца аватарски Изначально Вышестоящим Отцом собою. И просим преобразить каждого из нас на явление 64-х Компетенций синтезфизически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack] И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, посмотрите, что в зале с вами происходит, если увидите. Ну, в принципе увидеть можно. Отец вам это включил. Вокруг вас сфера, прозрачная. Сфера состоит из 64-х колец. Маленькое кольцо под ногами. Такое же маленькое кольцо над головой, остальные расширяются и сужаются по сфере. Ну, как параллели вокруг планеты. Этих колец ровно 64.Эти кольца ставятся в ИВДИВО каждого и формируют вам соответствующие условия по мере развития компетенций. Это новая структура компетенций. При этом знаки ставятся на голову, это без исключения. Имеется ввиду организация соответствующих условий, Огня и Синтеза внутри ИВДИВО каждого.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию 64-х архитипически синтезфизически. 
Развертываемся физически, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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