Практика 3. ​ Первостяжание.​ Стяжание нового состава Аватар-Ипостасей 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Кто мучается что я долго читаю цифры, я конечно могу бр-у сделать, но мне хочется, чтоб порции ядер входили к вам по самое нихочу, взрывались в глубине нихочу, и вы хоть чуть-чуть это почувствовали. Ну вдруг получится. Тело надо разрабатывать.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-й архетип Материи ИВДИВО, развёртываясь в зале на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 квинтиллинов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 сикстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си ИВДИВО Октавы Октав, становимся телесно Владыками 87 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 8-ричную 64-хрицу Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением новой 8-ричной 8-рицы 64-хрицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватар-Ипостасей собою.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 квинтиллинов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 сикстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра-реальность Си ИВДИВО Октавы Октав, становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас и преобразить 64-ричный состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей явления Компетенций на восемь 8-риц от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением восьми 8-риц 64-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими частностями динамизирующими насыщенность компетенций собою и развёртывающие эти насыщенности в частном применении различных частей, специфик, возможностей, ситуаций и так далее и так далее каждым из нас, синтезом нас и каждым Человеком Планеты Земля собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими, синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасей, от Изначально Вышестоящего Аватар-Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Метапланетарного Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х реализаций Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отцом Изначально Вышестоящего Отца до Движения Изначально Вышестоящего Отца Метапланетарным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Компетенций от Должностной Компетенции ИВДИВО-Отца Изначально Вышестоящего Отца до Метапланетарных Посвящений Метапланетарного Человека Изначально Вышестоящего Отца с явлением соответствующих насыщенностей от Синтеза Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца до Движения Метапланетарных Прав Изначально Вышестоящего Отца соответственно, и реализацию соответствующих явлений восьми 8-риц между собою и в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом каждого или каждой из них и каждого или каждой из нас собою.
И проникаясь, синтезируясь с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасей, вспыхивая 64-хрицей синтеза каждого из нас с каждым из 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и каждого из 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на каждом каждым из нас соответственно. Мы в синтезе возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
Проникаясь обновлением, преображением, пробуждением и воскрешением 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся в синтезе с ними каждым из нас, входя в новое явление собою и реализуясь им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО из зала Изначально Вышестоящего Отца синтез 64-х архетипически собою, направляя новую 64-хрицу Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей синтез-физически в реализацию ИВДИВО собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64-хрицу Аватар-Ипостасей, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



