
87 (11)Профессионально-Парадигмальный Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца 23-24 июля 2022года         Крым – Севастополь – Ялта    Кут Хуми, Виталий Сердюк


День 1, часть 2
Файл 20	время 1:01:13 -1:19:38

[bookmark: _Hlk109677291]Практика № 4 Первостяжание Стяжание 192 Архетипических Совершенных Частей Компетентного
  
[bookmark: _Hlk101878344]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk109677068]Действуем, у нас ещё 2 практики впереди. 
[bookmark: _Hlk104828719]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Обратите внимание: выходит Фаинь. Она поддерживает у вас Человека-Субъекта.  У кого вопрос, зачем выходит, мы по-человечески там стоять с трудом можем. Фаинь своим добрым взглядом заставляет ваши тела стоять по струнке и быть телом, в смысле, две руки, две ноги, одна голова, чтоб все ваши Части состоялись в Ипостасных Телах. И тут же, выглядеть по-человечески. Шутка. Чтоб понижающий трансформатор не сработал, кто этого не понимает. Поэтому прямо выходим и смотрим в глаза Владычицы и мы видим её отражение в нас по-человечески. И сразу чувствуем себя человеком: мужчиной, женщиной; другими не надо.
 Самое интересное… не-не, мы настраиваемся, Огонь идёт, Аватары сейчас вас поддерживают. Вначале читал статьи о 64 гендерах. Сейчас будете смеяться. Вчера прочёл статью о 256 гендерах, причём именно этой цифрой. Причём человек ну вообще «ни в зуб ногой» во всём: «Эти 256 гендеров Европы…» – и я начал смеяться. Наши цифры в голову бьют даже странным специалистам по… анализу. Они берут эти цифры и употребляют где ни попадя. Они не понимают, откуда цифры. Нет столько гендеров в Европе, у них максимум 64. У этого аналитика 256. Так что наши цифры сигналят по головам очень серьёзно, это есть. Причём, независимая, независимая попалась, такая независимая статейка. Это Владыка посмеялся, мне её прислал контент, чтоб я прочёл, и я начал смеяться. Так что части работают, ИВДИВО развивается, запоминают цифру 256 любым способом.
[bookmark: _Hlk109677408][bookmark: _Hlk109807046]        Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 вц-пра-реальности в зал ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Ипостасным Телом, Владыкой 87 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
       Смотрим в глаза Фаинь там. Здесь на меня не надо смотреть. Сосредоточьтесь внутри на Фаинь. И взглядом Фаинь внутри там мы ощущаем своё тело: руки, ноги, голова, форма. Фаинь вам просто передаёт даже импульс Человека-Субъекта. И мы возжигаемся Человеком-Субъектом собою, сейчас это важно.
[bookmark: _Hlk109806690][bookmark: _Hlk109806916][bookmark: _Hlk109677882][bookmark: _Hlk109677647][bookmark: _Hlk109807575][bookmark: _Hlk109807613]        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем 192 Синтез-Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и 192 Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 192 Архетипических Совершенных Частей Компетентного Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от 257-й Части, Архетипического Совершенного Образа Изначально Вышестоящего Отца, до 448-й, Архетипического Совершенного ИВДИВО Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, включительно. И возжигаясь 192-мя Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk109806939]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 вц-пра-реальность в ИВДИВО Отца. Становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk109807488][bookmark: _Hlk109808517]И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 192 Части Компетентного, от 257 по 448 включительно, Части в 512рице каждого из нас, на явление 192 Архетипически Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Явлением от Архетипически Совершенного Сердца, в расширении его до Архетипически Совершенной каждой Части, от Архетипически Совершенного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Архетипически Совершенного ИВДИВО Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, включительно. И явить новый формат реализации Частей каждым из нас, опираясь на осуществляемые практики 64-рицы, явления Совершенной Части множеством Частностей, с переходом количества в качество Архетипической Совершенной Части 64-рицей Совершенных Частей Архетипически Совершенной Части каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk109808878] И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 192 Архетипически Совершенных Части Компетентного, от Архетипически Совершенного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Архетипически Совершенного ИВДИВО Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, включительно. И проникаемся этим синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь 192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk109809580]И в этом Огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 512-рицу каждого из нас на новое восьмеричное явление 64-х Аватар-Ипостасей с 512 по 449 включительно, Части каждого из нас и на 192-рицу Архетипически Совершенных Частей с 448 по 257 включительно, каждому из нас. 
И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 512-рицы каждого из нас в целом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь в новом выражении ИВДИВО Каждого из нас и реализуясь им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
     Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
 И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
       И выходим из Практики. Аминь.



Набор практики: Харьковская Людмила, 
Аватар Памяти ИВО АС Святослава 
ИВАС Кут Хуми 
448 Пра-ИВДИВО-Реальности ИВДИВО Крым 
Синтезность: Ипостась 

Сдала ИВАС Кут Хуми «29» 07     2022 г.
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