87 Профессионально-Парадигмальный Синтез 2022-07-23-24 Симферополь – Краснодар – Севастополь – Ялта Сердюк В.


1 д. 2 ч. 1:50:00 – 1:56:29

Практика 6. Первостяжание. Наделение Компетенцией – 6-й ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Видите, у вас уже хорошо зашло, без всяких запинок, все ядра так раз – на состояние Аватара, и легко вошли, а до этого идут-идут запятая. Очень хорошо сейчас вошло. Вот они сейчас растворяются у вас, делают среду. 
Мы переходим Ипостасным Телом в этот зал, становимся пред Кут Хуми Фаинь и просим наделить нас шестой ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца с шестыми ИВДИВО-Диалектиками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно в ней.
Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Чуть выше, а уже сложнее. Всё нормально, зато дошли.
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом на вершине 64-го Физики 65-го Архетипа огня-материи ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 87 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Стандартом 87 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестой ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, и прося адаптировать, преобразить и отрегламентировать, сгармонизировав все стяжания сегодняшнего дня ИВДИВО-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-лионов восьмых ИВДИВО-Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 512-ю 512-лионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ими, и развернуть их восьмой ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими. 512, чтоб поддержать вновь стяжённые Части.
И проникаясь, вспыхиваем шестой ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца – первой Компетенцией 64-65-го Архетипа материи, стяжённой у Отца. «Я вас поздравляю», – это Отец объявляет в зале. Слышите?
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на шестую ИВДИВО-Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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