87 Профессионально-Парадигмальный Синтез 2022-07-23-24 Симферополь – Краснодар – Севастополь – Ялта Сердюк В.
2 день 1 часть 1:17:00-1:48:00
Практика 7. Первостяжание. Стяжание Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца и профессии ИВДИВО Аватара Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Синтезом, Владыка сказал последнее утверждение: «Чем выше Архетип, тем глубже этика вашей деятельности. При любых нарушениях вашей деятельности, Архетип – понижается, потом понижается Тело». Поэтому мы с вами и говорим: «Сразу – в 64-й Архетип», – чтоб было, куда понижать. Правда, я оптимист? Вот это помощь Аватара – новым молодым Аватарам. Помощь молодому бойцу! (Смех в зале – прим. ред.).
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть стяжание Тела Аватара в телесной реализации семи видов Аватарскости. Ура! Не восьми, а семи, начиная с 15-го Тела, в каждом из нас.
Становимся телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 87 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, проникаясь Кут Хуми Фаинь. И просим глубиной этичности и иных параметров реализации Аватара каждым из нас, в том числе, итогами ночной подготовки и совокупным синтезом всех накоплений и всех жизней, как физических, так и в других мирах, каждого из нас, в синтезе всех Архетипов материи. 
И [просим] развернуть Профессиональную Форму, стяжав Профессию Аватара Изначально Вышестоящего Отца на Аватарское Дело каждому из нас в явлении Профессии Аватар, реализацией ночной подготовки, с соответствующим Профессиональным Огнём собою, а также развернуть всю ночную подготовку Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся явлением высочайшего Тела Аватара, Профессией Аватара, Профессионального Огня Аватара и всей ночной подготовки в Аватарской разработке каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и четырьмя Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 высокую цельную пра-ивдиво реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 87 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца определить одно из семи Аватарских Тел Компетентного в реализации семи видов Аватар-Ипостаси, от 15-го до 63-го, соответственно, явлением соответствующей Архетипической Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца – Телом Аватара каждого из нас. И проникаясь глубиной этичности, глубиной накоплений и реализованности в жизни всем Духом вне времени каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы стяжаем Профессию Аватар Изначально Вышестоящего Отца – явлением 64-х инструментов Профессии Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И перед нами из всех инструментов зависает Меч, подаренный Отцом. Берём его за рукоятку, поднимаем вверх и утверждаем: «Бескорыстное Служение Отцу над всеми реализациями деятельности каждого из нас вне времени, вне пространства собою».
Вмещаем Меч в позвоночник, вспыхивая Мечом Аватара, развёртываясь в Форме Профессией Аватар в синтезе всех инструментов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессиональный Огонь Аватара. И входим в Огонь Аватарскости – это так называется Огонь, Профессиональный Огонь Аватарскости собою. И входим, возжигаясь и вспыхивая Огнём Аватарскости каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим синтезировать и развернуть вовне явлением Аватара и деятельностью Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: весь синтез накоплений Духа, весь синтез записей Огня, весь синтез разработки и реализации записей Света и весь синтез записи Энергии каждого из нас, в синтезе являющих Аватара каждым из нас собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всеми записями Огня, Духа, Света, Энергии и накоплениями. И прося Изначально Вышестоящего Отца ретранслировать эти записи в Тело Аватара каждого из нас, синтезируя этими записями Аватарские возможности и специфики каждого из нас, развёртывая Аватарскую 16-рицу, от Качеств до Компетенций включительно, каждого из нас. И вспыхиваем в Теле Аватара этим собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
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