87 Профессионально-Парадигмальный Синтез ИВО 2022-07-23-24
Симферополь – Краснодар – Севастополь – Ялта Сердюк В.
2 день 3 часть 3:24:00 – 3:44:00
Практика 9. Первостяжание. Стяжание Огней Аватара спецификой деятельности и насыщение всех Компетенций.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Аватара спецификой Деятельности, порученной каждому из нас.
Владыка обращает ваше внимание, что ваша специфика может быть и в человеческой деятельности. Аватаресса говорит, Фаинь: «Вплоть до организации какого-то производства», – это кому-то идёт ответ, то есть вопрос не только во внутреннем, но ещё и во внешней деятельности. Но опять же, это у вас должно быть как бы естественным, так выразимся. Не-не, никто на этом не настаивает, это у некоторых такое возможно.
А также просим развернуть полный вариант явления ИВДИВО с реализацией 64-рицы Огней внутреннего выражения Изначально Вышестоящего Отца в 64-х Архетипах материи для явления 64-рицы Огней Компетенций в Архетипах материи ИВДИВО каждым из нас, и развёртывания каждого отдельного Архетипа материи Метагалактикой или Октавой в двуедином режиме этим, с видами организации материи и таким же количеством организаций Огня в единой сфере ИВДИВО данного объекта Космоса, в виде Метагалактики или Октавы любого вида, с реализацией огненности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаясь ими. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой личный Огонь Аватарской Деятельности каждому из нас, и проникаемся им. И вспыхиваем Огнями Деятельности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить ИВДИВО для каждого из нас явлением на 64 Архетипа материи, 64-х Архетипических Огней внутренней реализации Изначально Вышестоящего Отца, с черпанием Огня 64-х Компетенций из 64-х Архетипических Огней, развернув кардинальное отличие 64-х Компетенций от 32-х предыдущего формата – явлением равновесия Огня и Материи ИВДИВО в ОМ Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ИВДИВО, в том числе в явлении ИВДИВО каждого из нас – реализацией 64-х Архетипов материи в Чаше ИВДИВО, до экватора, с центровкой залом Изначально Вышестоящего Отца и 64-х Архетипических Огней ИВДИВО в верхней полусфере ИВДИВО, как внутренней реализации Изначально Вышестоящего Отца этим, с соответствующей насыщенностью каждого Компетентного и каждой Компетенции 64-рицы Архетипического Огня, с соответствующим Огнём Компетенции. И вспыхивая, проникаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все Компетенции, являемые каждым из нас, на явление нового 64-ричного Архетипического Огня ИВДИВО – в поддержании и реализации Компетенций каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству всех Компетенций, являемых каждым из нас, с обновляемым их Огнём на новые 64 Архетипических Огня соответственно, скорее всего, на 32 из них. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаемся всеми Компетенциями каждого из нас, развёртываясь ими собой. И вспыхиваем обновлением всех Компетенций явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Ялта, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
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