87 Профессионально-Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 12. Наделение компетенцией 6-й Иерархизацией ИВО 
[bookmark: _GoBack]                          с 6-й Диалектикой Синтеза ИВО.
Фрагмент 48.
(1:30:00-1:34:05)
Практика 13. Итоговая.
Фрагмент 49.
(1:34:05-1:44:05)

    Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Аватаром таким-то в форме Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим наделить каждого из нас и синтез нас 6-й Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца с 6-й Диалектикой Синтеза во множестве каждой, а также стяжаем Итоговую практику 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
    И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в форме с формой Владыки 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и просим наделить каждого из нас и синтез нас 6-й Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца стандартом 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ти ллионов шестых Диалектик Синтеза и 513 512-ти ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, впитываем, и просим записать их в шестую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
    Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая 6-ю Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхиваем. 
    Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
513 512-тиллионов Огней, 513 512-тиллионов Ядер Синтеза, 513 512-тиллионов Субъядерностей 513-й высокой пра-ивдиво-реальности 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем ими.
    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые в данной практике, и вспыхивая ими. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 513-й высокой пра-ивдиво-реальности и 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и вспыхивая им.
    Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-рицу Архетипических частей Аватара Изначально Вышестоящего Отца по 512-ти высоким пра-ивдиво-реальностям Изначально Вышестоящей Октавы. Синтезируясь с Хум, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. В синтезе 512-рицы архетипических частей стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им синтезфизически собою.
    И вспыхивая Аватаром, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 64-рицу Служения Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 16384 Гена Аватара и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 65536 Компетенций Аватара и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 87-го Синтеза. Книга перед нами, берём книгу в руки, вспыхиваем ею. Переходим на 33-й этаж частно-служебного здания ИВДИВО, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Возвращаемся с библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку и переподготовку 87-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждому из нас, и вспыхиваем ею.
    И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, реализацию Аватара каждым из нас и новые стяжания и перспективы каждого из нас с поддержкой каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез собою. 
    И в благодарности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и 87-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, стяжаем 81 Ядро 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, возможности Аватарской реализации, новый путь, осуществлённый нами и перспективы явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
    В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя 16 ядер 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
    Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 ядер 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им.
    Эманируем 16 ядер 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Севастополь, фиксируя в центре, развёртывая в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им.
    Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ялта, фиксируя 16 ядер 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхивая им.
    Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируем их в синтез-ядро, вспыхиваем им в каждом из нас. 
    И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 87-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.

На этом 87-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. Будь Аватаром!

Набор: Аватаресса Сознания ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми,
             Фаина Аватарова
Сдано ИВАС Кут Хуми 27.07. 2022
