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День 1, часть 1
время 0:49:33 - 1:18:33


Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Тренинг самостоятельного синтезирования с Изначально Вышестоящим Отцом.
Преображение 125-ти Ядер Синтеза Планеты Земля на 12-ый уровень Синтеза 
включением 5-ти степеней Материи.

Сами, ‒ 12‑ый Синтез, ‒ синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом!
Не, не. Не шучу. Ещё раз. Сами! Каждый сам. Мне нужно, чтобы здесь включились все 5 степеней Материи. Если поведу я вас, ‒ я вас заставлю быть только в 5‑ой. Это мы сделаем на третью Практику. А я понимаю, что в зале сидят разные по подготовке. Пожалуйста, сейчас не  обижайтесь. Ну кто‑то в теме новостей в ИВДИВО, кто‑то не в теме новостей ИВДИВО, кто‑то вот по разным Синтезам прошёл разные подготовки Материи.
Не, не, не. Мне нужно в начале просто возжечь ваше Ядро Синтеза, Личное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. И вы должны почувствовать от Отца, в какой степени Материи лично вы находитесь. Мы вас тренировали на все пять. Но есть такая ситуация: вы выходите в зал к Отцу и уже начинаете не от нас, тренирующих вас, зависеть, а вы сами пред Отцом должны стоять по мере собственной подготовки. И вот то Тело... Сейчас не надо выходить в зал Отца, я этого вам это не говорил делать! Я сказал: «Возжечь Ядро». Куда побежали? (В зале смеются).
Я сказал: «Синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом и возжечь Ядро Синтеза каждого из вас». Оно у вас сто двадцать или шестое, или седьмое? Не скажу. Пять степеней Материи. Сами должны знать. Я и так подсказал, два варианта дал.
И вы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигайте Личное собственное Ядро Синтеза, потому что Октавная Материя ‒ лично ориентирована. Одно Ядро самое высокое, лично для вас?
Да откуда я знаю его номер?! Вы скáжете: «Моё Ядро Синтеза», оно загорится. И вы фиксируете Изначально Вышестоящего Отца на Ядро. Вы проникаетесь Изначально Вышестоящим Отцом. Отец с вами Сам синтезируется! Анекдот: не вы с Отцом, а Отец с вами! Ну знаете, как Папка приходит к детям. Сейчас «Папка» пришёл к «детям». Обычно дети приходят в зал. А у нас такой Синтез, у нас же Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ‒ что Отец пришёл к «детям». И Отец с каждым из вас синтезируется с Ядром. Ребята, жарко / холодно, ‒ терпим и работаем с Отцом!
На Пути к Отцу вспоминаем знаменитую книгу: «…Нет ни красивых женщин, для женщин — красивых мужчин; нет ни прекрасных цветов, для мужчин — прекрасного оружия; нет ни драгоценностей — для женщин, для мужчин — ковров. Есть только Отец и ты!» Пожалуйста, исполните это. Нет ни степеней, которые ты хочешь взять: что «буду офицером» или «буду там Посвящённым в седьмой степени». Не имеет это значения перед Отцом. Это имеет значение для твоего развития, но сейчас ты с Отцом тем, что ты Есмь на сейчас.
У меня зажёгся Хум и Ядро на вас. Молодцы! А теперь, ‒ не‑не‑не‑не‑не, мы только начали, ‒ втягиваем Синтез Отца. И мне нужно 125 Синтезов в каждом из вас, только не по Ядрам. На ваше одно Личное Ядро мы фиксируем 125 Синтезов, на одно Ядро. Другие Ядра не включать.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И каждый на своё одно Личное Ядро стяжает 125 Синтезов. И у вас одно Личное Ядро начинает вертеться и организовываться 125‑тью Синтезами, как 125 вихрей Синтеза вокруг одного Ядра. Никаких Ядер там нет. Есть 125 потоков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из вас.
Но дальше интересно: мы на Планете на сегодня смогли установить только 125 Ядер Синтеза, на Планете. Ожидается к Новому Году 129 ‒ полная цифра.
И каждый эманирует 125 вихрей Синтеза 125‑ти Ядрам Синтеза Планеты Земля.
Ответ: «По количеству Ядер Синтеза в каждом из нас. Ну у кого‑то есть 125, у кого‑то ‒ меньше. Чтобы было понятно, мы на сегодня провели 116 Синтезов физически, и плюс 9 Ядер дарит нам Отец.
В итоге, 116 плюс 9, ‒ 125. 116‑ый Синтез прошёл в Ставрополе в июле. Недавно. Осталось четыре Синтеза по Плану, и будет 129. Но на сегодня официально Планета Земля живёт 125‑тью Ядрами Синтеза! Это очень хорошо! Это очень хорошо!
Кто там умничает? Мы не задействуем пока Ядра Академических Синтезов. Я потом объясню, почему. Они тоже есть. Ну они в этом варианте не участвуют, потому что там есть слово «Академический». «Академический» — это не для всех, а 125 Ядер ‒ для всех. Ну пока не для всех. Потом ‒ не знаю, как будет. Надо ещё развить эту Систему. Мы не имеем Права трогать не развитые Системы, мы их ещё развиваем.
И теперь 125 вихрей через ваше Ядро, обязательно в ваше Ядро, ‒ 125‑ти Ядрам Планеты Земля, где эти Ядра находятся. Смотрим внутрь Планеты Земля: от Северного к Южному полюсу. Там стоит Ось Планеты Земля, под Северным — 125‑ое Ядро. Над Южным внутри, можно сказать: под Южным, над Южным, смотря где вы будете находиться, с нашей точки зрения, над Южным — 1‑ое Ядро.
И вы на Ось Планеты Земля от 125‑го к 1‑му Ядру отправляете 125 вихрей. Извиняйте, мы вас к этому готовили 88 Синтезов. Вы должны сделать это сами, хотя Отец вам помогает. Если вы не знаете, что делать? Доверяйте Отцу, и Отец вам, как ребёнку, помогает. Задача Синтеза: не идти за мною или кем‑то, а уметь делать самому! И итоговый Синтез всегда проверяет, что вы можете делать сами, при всём уважении к вам. Если вы попали на этот Синтез, значит, вы умеете это делать. Или умеете то, что нужно в этой Практике, в этом Тренинге. Не знаю, что вы умеете. Отцу виднее. Он вас привёл в этот зал. Моя задача — вас направить, ваша задача — с Отцом это сделать!
Ребята, Творение — это ваш личный творящий контакт с Отцом. Если б мы с вами занимались 11‑ричной системой Созидания, я б вывел вас в зал к Отцу, и мы там бы всё стяжали. Но так как мы из 11‑рицы переходим в 12‑рицу, то Огнём Творения вы сами вызываете Синтез Отца на себя и Творите с Изначально Вышестоящим Отцом всё, что вам необходимо. Но необходимое диктую я, пока. А потом будете учиться это делать сами. Не‑не‑не, у нас будут Практики и там мы будем выходить к Отцу, ‒ система не меняется, первая практика такая должна быть.
Итак, 125 Синтезов на вас, 125 Ядер Синтеза Планеты Земля — два. Мы о них никогда не рассказывали, некоторые удивлены, говорят: «Мы не знаем этого». Главное, чтоб Главы ИВДИВО знали это, я очень корректно выражаюсь, но не матом. «Верь и взойдёшь!» ‒ есть такая хорошая фраза.
И вот эти 125 Синтезов войдёт, и вы просите Изначально Вышестоящего Отца преобразить 125 Ядер Синтеза Планеты Земля с 11‑ричности на 12‑ричность. Всё просто. «Мама» любит Число, дальше включится Время. И теперь на вас пойдёт 125 потоков Синтеза 12‑рично, до этого шли 11‑рично. Попробуйте почувствовать разницу качества Синтеза.
Он насыщенней, и у меня в головном мозге, как будто вихрь начал образовываться. Но это, опять же, это мои личные проживания ‒ личная специфика. Не обязательно именно так. Мой головной мозг на это, ну мягко говоря, чуть напрягся. Усваиваем. То есть у вас появляется 12‑ый уровень Синтеза в каждом из 125‑ти Синтезов, то есть 125 двенадцатых уровней.
Эманируем Планете Земля. Только не Мамке Планеты Земля, а Планете Земля. Конкретно планетарному шарику ‒ Объекту Космоса. Мне очень не нравится, что Синтез не доходит до первых Ядер Синтеза! У вас очень хороший анекдот: со 125‑го, примерно к 60‑му, к 40‑му — всё хорошо! Начиная с 40‑го по первое [Ядра], вы ж не евреи, извините, я к ним хорошо отношусь, ‒ ну 7 — 40! Ребята, с 40‑го к первому очень слабенький 12‑ый уровень. Пожалуйста, усильте 40 первых вихрей на 12‑рицу и доведите до 1‑го Ядра Синтеза Планеты Земля.
Кто удивлён и не знает: ведя Синтезы, мы, как Главы ИВДИВО, формируем и развиваем Ядра Планеты Земля, а не только Ядра отдельных Подразделений. Вы ж помните, что ИВДИВО должно иметь Синтез своих Ядер из Ядер всех Подразделений? Никогда так не думали? Теперь подумайте!
И все наши Ядра ‒ в Планете Земля. Вы скажете: «А почему не на Планете Земля?» Потому что с Планеты Земля их может сдуть, а под коркой Планеты их никто не достанет. Это навсегда, просто. У нас уже был вариант на нашей Планете, когда континенты сдуло! Ну в смысле, верхняя мантия континентов была разрушена. Это было очень давно, вы вряд ли эту историю помните.
Мы, фактически, живём на Ядре древней Планеты, я вам так скажу, которая восстановилась, организовала новые континенты, и мы продолжили здесь жизнь. Но это уже не та была большая Планета, верх которой сдуло определённым катаклизмом. И если Ядра стоя́т на поверхности, ‒ их может сдуть вместе с катаклизмом. Если Ядра стоя́т от Северного к Южному полюсу, катаклизмы регулируется совсем другим способом. Научены горьким опытом одной древней Цивилизации, тоже Земной, ну бывшей Земной, так скажем. Не важно, они Планету по‑другому называли, Планета‑то одна, языки просто разные. Это по‑русски — Земля, а по‑английски уже по‑другому.
Во! (Хлопнул в ладоши). Мне ответили все 125 Ядер Планеты! Я, как Глава ИВДИВО, на своё Ядро Главы ИВДИВО фиксировал сигнал, сигнатуру от них. У меня аж шея заболела. Хорошо!
А теперь вы просите Отца преобразить ваши, максимум 125 [Ядер Синтеза].
Сколько у вас? Допустим, 60 и обязательно плюс 9; 24 и плюс 9. То есть вы прошли 24 Синтеза и плюс 9, Отец которые вам дарит, значит, 33.
Сколько у вас Ядер Синтеза? 72 плюс 9, ‒ восемьдесят одно.
14 плюс 9, ‒ 23. Ну я считать учу. Сказка детская, плюс 9.
У меня 114, 116! Плюс 9, ‒ 125.
И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца ваши Ядра Синтеза на 12‑ричный Синтез Планеты Земля, на 12‑ричную Материю Планеты Земля, и то и другое правильно, и «Синтез» правильно, и «Материя» правильно. Не степень, 12‑ричный Синтез ‒ это Качество, и 12‑ричную Материю Планеты Земля. И преобразить все ваши Ядра Синтеза, а вместе с вашими Ядрами Синтеза преобразить Ядра Синтеза Планеты Земля.
Вот Человечество — первое, Планета Земля — вторая. Поэтому мы преображаем собственные Ядра Синтеза на 12‑ричный Огонь. Это, знаете, в каждом Огне 12 слоёв упаковано. А до этого у вас было 11 и меньше.
Я могу даже нагло сказать, что вижу в зале некоторых, у кого было всего два слоя. Поэтому вам очень выгодно участвовать в этой Практике, и у вас будет сразу 12.
Нагло скажу: у вас было два Посвящения, а вам надо 12! Так проще будет, правда? Об одном не надо вспоминать, ‒ там слоёв нет, там просто всё однородно. Помните: «Это ж памятник! Кто его посадит?!» Это одно направление деятельности, а у нас 12.
И мы просим преобразить Отца Ядра Синтеза. Ребята, вы должны действовать сами. Вы  привыкли, что вы действуете со мной, потом кричите, что мы зависим от Виталика, потом напрягаетесь, что сами ничего не можете делать, потом говорите: «Это зависимость не понятно от чего?» Вот у вас есть шанс сделать самому. Покажи сам и сотвори на Планете что‑нибудь хорошее. Ну хотя бы с Ядрами Синтеза.
Мы переходим на 12‑ый уровень, который является Творением. Творить кто должны? Вы! Мне не засчитают Творение, я и так в этом сижу, я ‒ Аватар. Творение могут засчитать только Учителям, Владыкам, Ипостасям, находящимся в зале. Для вас это засчитывается, для меня ‒ нет. Поэтому я это делаю, но на уровне Владыки и Учи́теля. А я Аватар — веду Синтез. Поэтому, если я сделаю, ‒ не засчитается. Если вы сделаете, ‒ засчитается.
Поэтому я говорю: «Вы делаете!» Тогда Планета перейдёт на 12‑ый уровень!
Качество Материи, вначале это не понимали. Знаете, как 12 слоёв кожи, они же тоже не сразу появились. Я помню, что у кожи у некоторых семь слоёв. Но вы не забывайте о носорогах, о мамонтах в нашей Жизни, ‒ у некоторых кожа не пробиваема.
Отец говорит: «Ну пример?!» Ребята, напрягитесь. Ну пример мне не нравится этот самый. Ну вот я не знаю, что вы должны сделать, как с Отцом слиться, как 12 раз с ним обняться, чтоб у вас 12 слоёв родилось в каждом из ваших Ядер. Я не знаю ‒ сколько у вас Ядер. Хоть 3 плюс 9, ‒ 11, 12. Мне всё равно. Вы Служащий, вы на Профе [Проф. Синтезе], значит, можете это сделать. Вас сюда допустили. Команду сюда подбирали Кут Хуми и Отец. Я не подбираю, я веду команду.
И теперь внутри вас, кто видит или чувствует, Ядра начинают вертеться, впервые за все годы Синтеза! До этого они просто стояли, кто не знает. А сейчас они начинают вертеться, кружиться внутри позвоночника, кружится внутри головы. Только не надо на них фиксироваться, иначе голова закружится. Ну такое кружение начинается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждый синтезируется сам. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: (сколько ваших Ядер),
			у меня 25, ‒ 125 Синтезов;
			у вас 23 плюс 9, ‒ 32 Синтеза;
			у вас 14 Ядер, плюс 9, ‒ 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
по количеству Ядер Синтеза в вас.
Стяжали 125 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для Планеты Земля. То есть, каждый из вас стяжает себе, вот я себе взял 125, и потом плюс 125 для Планеты Земля. Они через меня пройдут, но мне не будут принадлежать.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши Ядра Синтеза в 12‑ричный Синтез и Материю. И Ядра Синтеза Планеты Земля в 12‑ричный Синтез и Материю. И сквозь вас идёт поток 125‑ти Синтезов на Планету Земля 12‑рично. И на вас, ну на меня 125 идёт тоже плюс, то есть я пропускаю 250: 125 ‒ себе, 125 пропускаю Планете. Вы пропускаете 125 плюс ваши Ядра Синтеза. Сколько у вас их? Тело напитывается, и потом 125 уходит в Планету Земля. Это Творение! Вы участвуете в Прямом Творении Отца! Вы хотели узнать: как это? Вот так. Я вам рассказываю, ‒ вы делаете. Отец с вами делает. Если вы не знаете, что с вами происходит, с вами Отец это делает. Если у вас нет реагируемости на то происходящее, ‒ Отец с вами делает. Он вас, как ребёнка, подтрушивает, и сквозь вас всё бежит.
Вы забываете, что у вас 512 Частей, ‒ 250 пропустить легко.
Даже если у вас 256 Частей, ‒ 250 пропустить можно! Что ж вы там страдаете, что «столько не пройдёт». Вам даже чёрную дыру напоминали, что всё пройдёт.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Синтеза Планеты Земля в Ядра Синтеза каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, преображаемся всем Синтезом в нас и в Планете Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Материю Планету Земля из 11‑ричного в 12‑ричный уровень развития. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Сами, сами, сами. Я диктую, но это уже происходит. Мы не в зале, мы здесь. Мы отсюда не вышли, и вас никто отсюда не выпустит. Даже в зал Отца не поставили, потому что мы работаем на Планете Земля. В зале Отца мы работаем на себя. Вы должны быть Творцами, ходя́ по Земле, а не в зале Отца. Это разные явления. Ну, Творец, если вы помните, это седьмая степень восхождения. Чтоб было понятно: Христос — четвёртая. К нас там так исполнилось ‒ Творец. Вот мы сейчас с вами работаем, как со Творцами ‒ седьмой степенью реализации. Это выше Теурга, кто помнит, может, так вспомните? Ну и что, что вы не знаете?! Зато, исполняя Практику, вы эту седьмую степень у себя нарабатываете. А там ‒ как пойдёт. Шанс даден.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из концентрированного явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Не‑ не‑не, пока не‑не‑не. Просто выходим из фиксации Отца.
А теперь почувствуйте, как Планета радуется вами, и вы с ней сопряжены! Вот с Отцом не у всех из вас проживания есть. Ну извините, это видно. А теперь попробуйте почувствовать Планету Земля. Она — живой организм! Почувствуйте, как девочка вам радуется, как планетарный шарик вам радуется. Вы с ним теперь брат и сестра, с планетарным шариком, вообще, не шучу! Планета Земля вас сейчас чувствует сестрой или братом. Женщин, не зависимо от головы, европейской головы, — сестрой; мужчину по рождению, а не по степени реализации, ‒ братом.
Да, да, да, да. Было «братья и сёстры во Христе», а сейчас «братья и сёстры Планете Земля или Планеты Земля». Мы с вами ‒ Земляне ‒ братья и сёстры Планеты Земля. Вообще не шучу, новая Практика. Будем устанавливать, а то улетят в Космос. А столица‑то будет здесь. И по всему Космосу будут братья и сёстры — Земляне! Вот Ядрами Синтеза мы будем с ними вполне себе стыковаться.
Если почувствовали Планету, ‒ я рад за вас. Если не почувствовали — это не значит, что мы не почувствовали, вам надо просто повышать свою компетенцию.
[bookmark: _GoBack]Есть такая Часть ‒ Чувствознание. Вроде бы она 35‑ая, но я могу ошибаться. Ну если 128 плюс 35, там по‑другому получится, вот Чувствознание надо повышать. И тогда вы почувствуете, почувствознаете, потому, что почувствовать Планету бесполезно, чувствознать ‒ можно. Это нам ещё, как Посвящённым 5‑ой расы, объяснили. Планету и вам будет легче. Но главное, что Она вас запомнила, лично каждого с этим «фэйсом». И вы у неё в голограммах с этим «фэйсом» отображены на все остальные миллионы лет, до следующей команды. Я сейчас скажу, когда она будет, ‒ и вы всплакнёте. Я сейчас с Отцом проконсультировался: когда? Вы поверьте, сколько ваши «фэйсы» будут оставаться в Истории! «Фэйс» — это по‑английски лицо.
И выходим из Практики.
Аминь.
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