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День 2, часть 4
время 1:36:20 - 1:55:55


Практика № 11. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 7-ричной Отцовской реализации: Станца Отца ИВО, Абсолют Отца ИВО, Путь Отца ИВО, Эталон Отца ИВО, Теза Отца ИВО, Стать Отца ИВО, Синтез Отца ИВО. Стяжание профессионального Огня Объективности ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Си‑ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712‑ую высокую цельную Пра‑Реальность Си‑ИВДИВО Октавы Октав.
Становимся естественно Телесно Отцовски Владыкой 88‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца собою на реализацию Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации Отцовскости собою.
И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777‑ую высокую цельную Пра‑Реальность Си‑ИВДИВО Октавы Октав / 1‑ую истинную Пра‑реальность ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Отцами, Владыками 88‑го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тезу Отца Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ею, ‒ Тезу Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхиваем ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать Отца Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 7‑ричную Отцовскость реализации каждым из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца подготовить и переподготовить каждого из нас этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Профессиональный Огонь Объективности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и  проникаемся Огнём Объективности собою, вспыхиваем.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Огнём Объективности Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхиваем им.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Фрагмент Огня Объективности каждому из нас. Вспыхиваем Фрагментом Огня Объективности Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся Огнём Объективности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Фрагментом Огня Объективности Изначально Вышестоящего Отца и Объективностью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Фрагмент Огня Объективности Изначально Вышестоящего Отца и Объективность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне просим преобразить каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Энергодар, в Подразделения ИВДИВО участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор текста: Валентина Заглада, Ипостась, Аватар Октавно‑Метагалактической ИВДИВО‑Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля
Сдан ИВАС Кут Хуми «31» августа 2022 г.

Проверка Практики: Мила Савельева, Посвящённая Истины Изначально Вышестоящего ИВО АС Свет ИВАС Кут Хуми 448 Пра‑ивдиво‑Реальности ИВДИВО / Планеты Земля.
Сдано ИВАС Кут Хуми «1» сентября 2022 г.
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