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День 2, часть 4
время 2:03:00-2:26:14


Практика № 12. Итоговая. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим на 1 тринадцатиллион … «трам-пам-пам» ... 712‑ую высокую цельную Пра‑реальность Си‑ИВДИВО Октавы Октав, становимся Телесно Отцовски Владыкой 88‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас на Итоговую Практику 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Итоговое завершение Курса подготовки и переподготовки Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явив Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1‑ую Истинную Пра‑реальность ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Телесно Отцовски, Владыкой 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 88‑го Синтеза и завершение Шестого Курса «Аватара Изначально Вышестоящего Отца» синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем:
		512 	— 	513‑ллионов Огней,
		512 	— 	513‑ллионов Ядер Синтеза,
		512 	— 	513‑ллионов Субъядерностей 1‑ой Истинной Физической Пра‑реальности ИВДИВО, и вспыхивая ими, 88‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас, и вспыхивая этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1‑ой Истинной Пра‑реальности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512‑рицу Октавных и Метагалактических (по 256) Частей Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 512‑рицы Частей, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца Телесно собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне просим развернуть Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Профессии Отец Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и вспыхивая их Синтезом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
		64 Инструмента Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
		64-рицу Служения Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
		16 384 Гена Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
		65 536 Компетенций Аватара Изначально Вышестоящего Отца и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Аватаром Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, и вспыхивая, преображаемся им.
Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 1‑ой Физической Истинной Пра‑реальности ИВДИВО синтез‑физически каждым из нас прямым компактом, фиксацией и явлением ИВДИВО синтез‑физически собою и явлением 88‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, являя Аватарски Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО собою, преображаемся этим каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с компактом Курса Аватара Изначально Вышестоящего Отца ‒ Шестого Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой главой Книги.
Книга перед нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим на 33‑ий этаж в максимально высокое Служебное частное здание в Экополисе Кут Хуми каждого из нас каждым из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу со стола ‒ 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 87‑го (ред.) Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку весь месяц и стяжаем подготовку и переподготовку 88‑ым (ред.) Синтезом на месяц.
Из зала: Так Книги сдаются после месяца?
Из зала: Они же на 2 года.
Мы сдаём книгу 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала: 87‑го Синтеза.
Ой, 87‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. Сдаём! Это уже второй раз. Сдаём! Я намекаю, что это уже второй раз. Правда? Сейчас объясню.
И стяжаем подготовку, переподготовку 88‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца: минимально ‒ на месяц, максимально ‒ на два года каждому из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом собою.
Ответ всем! Ввелось Правило, что Книги обновляются после серьёзных стяжаний.
А так как у нас прошёл Съезд ИВДИВО в новом формате, ‒ все профессиональные Книги в ваших кабинетах будут обновлены. Я не имею права сейчас сдать все Книги, но имею право начать обновление с 87‑ой Книги. Вы получите новую сами, как только вам по учебному материалу она понадобится. Все услышали? Мы сейчас сдаём Книгу фактически Метагалактического формата, вы получите Книгу Октавную в пяти степенях Материи, стяжённых сегодня.
Значит, Книга четырёх степеней Материи, все предыдущие Проф. Книги придётся обновить! Очень вам советую это сделать. Но мы начали этот процесс, сдав 87‑ую Книгу. Если я правильно помню, предыдущую мы тоже сдавали.
Из зала: [Книгу] «Учи́теля» сдавали, а «Владыки» ‒ нет.
Не помню. Давайте, не помню. Я не помню. Я лишь вам советую все Проф. Книги, выданные на два года, с любым оставшимся у вас сроком их использования, обновить в Библиотеке Кут Хуми. Старые сдать, – новые получить. Они будут иметь более высокую компетенцию на сегодня, чем то, что мы получали последние 10 лет, так выразимся. Ну Проф. Синтезу примерно десять лет, если учесть, что девятый год возжигания.
Из зала: Стяжённые до Синтеза обычные, до Съезда обычные Синтеза Книги по 64‑ый …?
Не знаю! Мы на «Профе». Не знаю. Мы на «Профе». Я сейчас отвечаю на этом Профе только за Проф. Книги. Их точно обновить! Все остальные – не знаю, насколько вам там Октава нужна: кому‑то нужна, кому‑то ‒ нет. Я не знаю. Но Профе всё обновляется. Идём дальше.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем завершение 6‑го Курса Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас весь месяц и весь Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, шестой; в росте Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем соответствующий Синтез дальнейшего Служения, Компетенций и Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем этим.
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Внимание, новшество! И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6‑ое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6‑ым Курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, утверждая интеграцию этого Ядра с 6‑ым из 9‑ти Ядер Синтеза, подаренных Изначально Вышестоящим Отцом, – Парадигмой Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца ‒ Ядром Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6‑го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Аватар Изначально Вышестоящего Отца» 6‑ти возжигаемым Подразделениям.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Ядер 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64‑мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, весь 6‑ой Курс Синтеза подготовки Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и всё Творение, и реализацию каждого из нас, развёрнутые Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас собою.
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО;
Эманируем Ядро Синтеза 6‑го Курса Изначально Вышестоящего Отца и 16 Ядер 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделение ИВДИВО Крым, фиксируя их в центре, синтезируя 16 [Ядер] в Синтез‑Ядро, вспыхиваем им, интегрируя 6‑ое Ядро Синтеза «Парадигма Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца».
И далее, в этой же аналогии, эманируем в Подразделение ИВДИВО Севастополь, фиксируя 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и 6‑ое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6‑го Курса, синтезируя 16 Ядер в Синтез‑Ядро, и вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Ялта: Ядро 6‑го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Ядер 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя 16 Ядер Синтеза в Синтез‑Ядро и вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар: 6‑ое Ядро 6‑го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Ядер 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя их в центре, и синтезируя 16 Ядер в Синтез‑Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Кубань, фиксируя 6‑ое Ядро 6‑го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Ядер Синтеза 88‑го, Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя их в центре. И синтезируя 16 Ядер в Синтез‑Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем 6‑ое Ядро 6‑го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Ядер   88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделение ИВДИВО Энергодар, фиксируя Ядра в центре и синтезируя 16 Ядер в Синтез‑Ядро, и вспыхиваем им.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников данной Практики.
И фиксируем, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, Ядро Синтеза 88‑ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся им, фиксируя Ядро 6‑го Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас Мерой насыщенности 12‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым. И вспыхивая, преображаемся ими.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор текста: Фаина Аватарова — Аватаресса Сознания ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми.
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