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День 1, часть 1
время 1:54:00 – 2:02:18


Практика № 2.
Второй этап Творения.
Коллективное выражение соболезнования от имени Человечества Земли
другой Человеческой Октавной Цивилизации, в связи с уходом их Главы.

По итогам сказанного: мы вместе отправим 125 потоков, куда я скажу. Все услышали?
2‑ой этап Творения.
Словá будут серьёзные, я бы просил вас: не перейти на эмоциональный выброс!

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся и впитываем 125 потоков Синтеза.
Так как у Аватаров Синтеза единственный вид объявления возможен на Синтезе, у Глав ИВДИВО, ‒ у нас других команд нет, и мы не имеем право их создавать, ‒ все официальные объявления Глав ИВДИВО делаются только на Синтезе, особенно Профессиональном. Поэтому у нас сегодня официальное объявление и печальная новость, но зря я сказал.
«Неся великую скорбь и беспредельную печаль, от имени Человека Земли и Человечества Землян, мы (ред.) выражаем глубочайшее соболезнование параллельной нам и единой с нами Человеческой Октавной Цивилизации всвязи с уходом и восхождением к Изначально Вышестоящему Отцу её Главы.
Несмотря на все Октавные предубеждения и высокомерные привычки, она несла смелость, мудрость и стратегическое видение преодолеть их, заключив Мирный договор с нашей Цивилизацией и пойдя на беспрецедентную для Октавы вещь – общее конкурсное восхождение двух Октавных Человеческих Цивилизаций.
Мы с честью шли и идём рядом, исполняя совместный посыл Мудрости наших Цивилизаций и Волю Изначально Вышестоящего Отца в Человеческом Октавном расширении.
Память об этом Подвиге останется в миллионолетиях нашего общего существования и развития, записанной в Историю наших Планет».
Являя поддержку параллельной нам Человеческой Октавной Цивилизации, вспыхиваем Синтезом 125‑ричным, и в память об ушедшей и взошедшей Главе Человеческой Октавной Цивилизации эманируем его нашим братьям и сёстрам параллельной нам Октавной Человеческой Цивилизации.
Они были у нас в гостях на Съезде, она тоже была у нас на Съезде в гостях.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь его Синтезом всеми 125‑тью действующими Ядрами Синтеза на Планете Земля, задействуем Ядра Синтеза Планеты Земля и направляем поток Синтеза и печали в связи со скорбным событием, неся благую весть свободного от ограничения Миров Октавного развития и реализации новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Направляем этот поток в ту Цивилизацию.
Я знаю: где, сориентировать вас не смогу. Поток мною, как Главой ИВДИВО, направляется на ту Планету, и та Планета укутывается нашим Синтезом. И благодаря её [Главы Октавной Цивилизации] смерти, вводиться новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на ту Октавную, подчёркиваю, Человеческую Цивилизацию. Именно благодаря её смерти! Она понимала, что будет, если она не выстоит!
[bookmark: _GoBack2]В зале ответ их Главы нового: «Заверение в печали приняты». Услышьте. Если услышите, то услышите. Это немного их язык, поэтому ‒ это не пафосно, для них ‒ нормально. По уровню Культуры они выше нас, корректно выражусь, а вот по Синтезу и возможностям ‒ мы их опережаем. Идёт обогащение, мы дарим им Синтез от всех нас ‒ печали о взошедшей Главе, которая с нами подписала Мирный договор.
Вы в нём тоже участвовали, только в других телах в ночной подготовке. Нас собирали ‒ весь состав ИВДИВО, и мы при вас этот договор подписывали. Ваши вышестоящие тела это помнят, Физика ‒ вряд ли. Это Октавная Цивилизация, на Физику им очень сложно выходить, почти не возможно. Даже там своей силой мы смогли чуть осинячить: руки пожали ‒ пятна остались от пальцев, поэтому Физика для них тяжело. Но это единственная признавшая в нас, поддерживающая нас, а мы её поддерживаем, Человеческая Цивилизация. Это две передовые Октавные Человеческие Цивилизации на сегодня – наша и «ихняя».
Всё! Открылось «окно возможностей», внутри смотрите на их Цивилизацию, если увидите. Высокие ‒ 180, под 2 (м), есть и как мы ‒ 160, но при отборе команды обычно берут более высоких. Люди, там и была вровень со мной ростом без каблуков. Всё то же самое, как у нас, только пропорции более совершенные и тела более отточены, ничего лишнего.
Мы видим зал, где стоит команда, приветствует нас, а мы приветствуем их. Правда, команда стоит в каре. Они нам сообщили, что изъявление печали принято. Мы им дарим Синтез от нашей Цивилизации на поддержку того Дела, которое она [Глава] делала с ними.
И благодарим за совместное с нами восхождение Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Завершаем контакт, «окно возможностей» закрывается. Печаль нашей Цивилизации передана.
Выходим из этого состояния.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Завершаем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Понятно, что преображаться нечем и не стоит, а то ещё взойдём.
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