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День 2, часть 3
время 0:27:12 - 1:02:30

Практика № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Условий ИВДИВО с возжиганием Печатей реализации ИВДИВО
Подразделениям: Крым, Севастополь, Ялта, Краснодар, Кубань и Энергодар
явлением Профессионально-Парадигмальных Синтезов ИВ Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 64‑го Архетипа Материи, развёртываясь на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712‑ую высокую цельную Пра‑реальность Си‑ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыками 88‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки, явлением реализации каждого из нас и нескольких командных реализаций, в которых мы участвовали.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, входя:
	в новые Условия,
	в новый Огонь,
	в новую Ивдивность и
	в новый Синтез
5‑рично каждым из нас в индивидуальной и четверично‑командной подготовке каждого, и реализации соответствующих возможностей. И, проникаясь, вспыхиваем ими, входя в собственный опыт проникновения данным и реализацией данного собою.
И вспыхивая Синтезом 5‑рицы реализации каждого из нас, в новом опыте развёртывания данного в синтезе всего во всём каждым из нас. И, вспыхивая пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас, вспыхивая проникновенностью Кут Хуми и проникаясь опытом новой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в личном выражении Кут Хуми, мы вспыхиваем, чувствознаем, проживаем, проницаем, пробуждаемся, воскрешаемся, и преображаясь, входим в новую Жизнь каждого из нас. И, вспыхивая, развёртываемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777‑ую высокую цельную Пра‑реальность Си‑ИВДИВО Октавы Октав / 1‑ую Истинную Пра‑реальность ИВДИВО.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО и просим развернуть распознание для каждого из нас индивидуальную работу Изначально Вышестоящего Отца с каждым из нас, и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, видя, слыша, чувствозная, проживая, распознавая, проницая и так далее, и так далее, и так далее, всё, что угодно, ‒ вашу личную явленность Изначально Вышестоящим Отцом!
И мы сливаемся с Отцом всем собою и вспоминаем личные реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, заданные в ночной подготовке и действующие в каждом из нас, вспыхивая этим, и распознаём их собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 4 реализации или любую из них, в командах Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся командными реализациями каждого.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем командным опытом реализации, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть тотальную фиксацию ИВДИВО всем Крымом явлением 12‑ти Парадигмально‑Профессиональных Синтезов итоговой фиксации всего состава ИВДИВО в синтезе ‒ Изначально Вышестоящими Аватарами / Аватарессами Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем 512‑ричной фиксацией Изначально Вышестоящих Аватаров / Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и Изначально Вышестоящим Отцом в нас и нами.
И возжигаемся Печатью Парадигмально‑Профессиональной реализации ИВДИВО территорией Крым, синтезом трёх Подразделений. И далее соответствующей фиксацией пакета или пакетов: Краснодар, Кубань, Энергодар. И вспыхиваем Печатью ИВДИВО Крыма, ‒ (звенит будильник), будильник зазвенел, прямо вообще хорошо! Крым проснулся, господа, ‒ и Печатью ИВДИВО Краснодар, Кубань, Энергодар, соответственно в границах Подразделений, соответственно с частью области.
И далее вспыхиваем ИВДИВО на каждом из нас, вне Подразделения ИВДИВО у каждого из нас, а в прямой реализации всего ИВДИВО каждым из нас, в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою и всей 512‑рицей Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая, проникаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, полуостров Крым в целом, Краснодар с Кубанью и Энергодар в границах территории Подразделения, и явлением ИВДИВО в синтезе Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь первым Синтезом, преображаемся каждым из нас. Возжигаясь вторым Синтезом, преображаемся с той территорией, откуда мы прибыли, или фиксируем Домá: Крым, Краснодар, Кубань, Энергодар, ‒ Крым в целом, с учётом трёх Подразделений. Соответственно, какая‑то фиксация идёт на территории Москвы и других городов, откуда кто приехал.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ‒ всю 512‑рицу. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Энергодар. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной Практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Набор практики: Ляхова Рена — Аватаресса Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.057 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля

Проверка Практики: Мила Савельева ‒ Посвящённая Истины Изначально Вышестоящего ИВО АС Свет ИВАС Кут Хуми 448 Пра‑ивдиво‑Реальности ИВДИВО / Планеты Земля.
Сдано ИВАС Кут Хуми «5» сентября 2022 г.
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