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День 2, часть 3
время 2:56:00 – 3:22:42


Практика № 9.
Стяжание Пути Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание восьми Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Жизни, явлением Отцовскости – Ини и Отцом – Яни.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си‑ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион … «трам‑пам‑пам»… [393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712‑ую] высокую цельную пра‑реальность ИВДИВО.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 88‑го Синтеза, в форме.
Итак, встаньте строже! Ваши вышестоящие Тела настолько возбуждены, что продолжают возмущаться и говорить: «Как всё хорошо!» даже при Кут Хуми, как Шапокляк; и вешая мне иногда что‑нибудь, чего вешать не стóит.
Ну и что же, что вы не верите? Незнание и неверие не освобождает от исполнения! – Запомните, классика ИВДИВО! 	Веришь / не веришь, надо – будешь!
					Знаешь / не знаешь, назначат – придётся!
Готовсь!
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Путь Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением всех профессиональных обязанностей: восьми Жизней, Управления ИВДИВО, распознанием Планов Синтеза восьми видов и любых других, которые на Пути Отца Отцовскостью у вас встретятся.
И проникаясь Путём Отца, становимся на него! Напоминаю: Путь даёт Аватар, ведущий вас, то есть Кут Хуми. Становимся на Путь Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и утверждаем, что каждый из нас есмь Отец и являет собою быть Отцом, реализуя 8‑ую Жизнь, в синтезе всего во всём каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, утверждая, что мы принимаем Путь Отца, встаём на Путь Отца и двигаемся в Пути Отцом, собою. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1‑ую Физическую Истинную пра‑реальность ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, в Пути Отца, Владыкой 88‑го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, компактифицируя и вмещая миллиард лет Плана Синтеза Отца каждым из нас. И проникаемся Планом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Отцовскостью – дамы и Отцом – господа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая План Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и живя Отцом, действуем им, включая миллиардолетие собою. И вспыхивая, преображаемся им.
И в этой реализации выражения Плана Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– План Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца –	на 100 миллионов лет каждым из нас;
– План Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца –	на 10 миллионов лет каждым из нас;
– План Синтеза Учителя Изначально Вышестоящего Отца –	на 1 миллион лет каждым из нас;
– План Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца –	на 100 тысяч лет каждым из нас;
– План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца –	на 10 тысяч лет каждым из нас;
– План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца –	на тысячу лет каждым из нас и
– План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца –	на 100 лет каждым из нас собою в реализации и новой координации Плана Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца миллиардолетием каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и развернуть семь Планов Синтеза, от Аватара до Человека включительно, в реализации каждого из нас явлением Нового Плана Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А теперь естество Жизни Отцом с Изначально Вышестоящим Отцом! Стоим в зале, действуем!
По Планам Синтеза восьми Жизней у вас включаются какие‑то фрагменты Планов, особенно Плана Синтеза Отца. Пробуем распознать. Мы говорили о том, что профессиональная обязанность каждого Отца – расшифровывать Планы Синтеза. Не все, фрагментарно. Вас будут этому обучать. Начнём с себя!
Итак, первый фрагмент – План Синтеза Отца. Вам показывают планирование вас – что вы должны делать или учиться чему, или работать над чем‑то. Всё, что угодно может быть. Я подчёркиваю: это План Синтеза Отца. Да я не знаю, что там.
Может быть – смотрим, а может быть – не смотрим, может быть – знаем, может быть – читаем. Я не знаю, как это происходит лично у вас – как угодно! С вами работает Изначально Вышестоящий Отец. Вы – с Отцом!
Фрагмент Плана Синтеза Отца – действуйте!
Далее, фрагмент Плана Синтеза Аватара – действуйте!
Далее, фрагмент Плана Синтеза Владыки – распознавайте его.
Далее, фрагмент Плана Синтеза Учителя – распознавайте.
Далее, фрагмент Плана Синтеза Ипостаси – распознаём.
Далее, фрагмент Плана Синтеза Служащего.
Далее, фрагмент Плана Синтеза Посвящённого.
И далее, фрагмент Плана Синтеза Человека.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе развёрнутых фрагментов и включённых Планов Синтеза в реализацию этим, синтезировать ближайшие перспективы жизненных реализаций каждого из нас. И вспыхивая, распознаём их собою.
И вспыхиваем 8‑рицей Жизни в закреплении её и реализации каждым из нас в 8‑уровневом исполнении любой жизненной реализации, в любых возможностях, по любой подготовке каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Ялта, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Энергодар, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.


Текст практики набрала: Лукащук Татьяна - Аватаресса Проницания ИВО АС Себастьяна Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.194.323.419.049 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля,
Сдано Кут Хуми: 04.09.2022.
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