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Практика 1. Стяжание Перехода в 1024 архетипа огня-материи ИВДИВО 512-ти архетипических Метагалактик Компетентным ИВДИВО и Человечеству Землян и 512-ти архетипических Октав Полномочным ИВДИВО и Компетентному составу Иерархии.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960 архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно синтезом дуумвирата тел Ипостасного тела и тела Степени Компетенции в форме Должностной Полномочности ИВДИВО каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув переход Команды Должностно Полномочных ИВДИВО итоговым развёртыванием двух составов ИВДИВО Октавным и Метагалактическим и двух новых составов Иерархии Октавным и Метагалактическим в последнюю неделю физического осуществления на Планете Земля. И тем самым развернуть основание Перехода на явление 1024-х архетипов огня-материи ИВДИВО 512-ти архетипических метагалактик и 512-ти архетипических октав с взрастанием каждого Человека-Землянина 512-ю архетипическими метагалактиками, а каждого Компетентного 512-ю архетипическими октавами явлением 1024-рицы архетипической реализации ИВДИВО Полномочными Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развернуть, начав Переход, в новом двуедином составе ИВДИВО и в новом двуедином составе Иерархии каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая начало дуумвиратного Перехода ИВДИВО и Иерархии с Земным Человечеством в 1024 архетипа ИВДИВО и парадигмально-профессиональное обоснование и реализацию Перехода цивилизационно Человечества Землян в явлении каждым из нас. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Должностно Полномочного ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавным составом ИВДИВО на каждом из нас, концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим составом ИВДИВО на каждом из нас, концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавно-иерархическим составом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Иерархии и концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в четверицу составов реализации Изначально Вышестоящего Отца собою прямым явлением четверичного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, являемом нами в парадигмально-профессиональной подготовке синтезфизически. И в концентрации четверицы составов Изначально Вышестоящего Отца просим начать и явить Переход Команды Должностно Полномочных ИВДИВО вместе со всем составом Человечества Землян восьми миллиардов пятиста миллионов и более того в 512 архетипических метагалактик реализации Человечества Землян из современных сорока трёх синтезфизически развёртываемых ИВДИВО и 512 архетипических октав из 11-ти развёртываемых Компетентными ИВДИВО на Планету Земля собою.
И в четверичном составе дуумвирата ИВДИВО и дуумвирата Иерархии явления Изначально Вышестоящего Отца и каждым из нас стяжаем Переход в 1024 архетипа огня-материи ИВДИВО 512-ти архетипических метагалактик Компетентным ИВДИВО и Человечеству Землян и 512-ти архетипических октав Полномочным ИВДИВО и Компетентному составу Иерархии. И проникаемся Переходом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Особый Синтез Перехода, Особый Огонь Перехода, синтезируясь ими с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавного состава и 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактического составов ИВДИВО, ракурсом Метагалактического состава двух составов ИВДИВО, входя в 1024-рицу Особого Синтеза и Особого Огня ракурса ИВДИВО и входя в переход ИВДИВО Планетой Земля собою.
И синтезируемся с 262 144-мя Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца иерархического Октавного состава ИВДИВО Иерархии, развёртывая Особый Синтез, Особый Огонь и входя в его потенциал этим.
И, развёртывая 262 144 их реализации каждым из нас, синтезируемся с 264 144-мя Аватарами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе 4-х составов вспыхиваем Особым Синтезом и Особым Огнём перехода.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим активировать и развернуть 8 миллиардов 500 миллионов Омег и более того Особым Синтезом и Особым Огнём Перехода в явление планетарного Человечества Землян и каждого отдельно Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом во взрастании Планеты Земля и Человека-Землянина, а так же Компетентных Землян соответствующим переходом в 1024 Архетипа ИВДИВО новым явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым Человеком-Земляниным, Компетентным Землянином и Полномочным Изначально Вышестоящего Отца физически.
И, вспыхивая расширением и углублением Особого Синтеза и Особого Огня каждым из нас в реализации Синтеза командного восхождения собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем переход всего состава Полномочных Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, Компетентных Землян Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящим Отцом любого выражения Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и каждого Человек-Землянина из 8 миллиардов 500 миллионов, реализующихся Подобием Изначально Вышестоящего Отца или Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И входим в синтезе явлением в заповеданный переход Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаемся им.
И вспыхиваем Особым Синтезом Перехода и Особым Огнём Перехода Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, укутывая Особым Синтезом и Особым Огнём Планету Земля, 8 миллиардов 500 миллионов планетарного Человечества в переходе Изначально Вышестоящего Отца и переходом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая 4-мя составами, двумя составами ИВДИВО, двумя составами Иерархии октавно-метагалактически, входим в четверичный переход Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию перехода его освоение Синтезом и Огнём на данный Парадигмально- Профессиональный курс Аватара Изначально Вышестоящего Отца, так как только Аватары возглавляют переход.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигмально Профессиональную реализацию перехода и обоснование им парадигмальных и цивилизационных задач в реализации Цивилизации Синтеза Человек-Землянина и Октавно-Метагалактической Цивилизации Человечества Землян явлением каждого Отцом Человек-Субъект-Земляниным на Планете Земля синтезфизически Образом и Подобием собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москву.
Благодарим весь состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Октавный и Метагалактический ИВДИВО и Аватаров Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Иерархии и Изначально Вышестоящей Иерархии, укутывая Огнём Синтеза и Огнём Перехода всю Планету Земля и Человечество Землян.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 04:08:33 - 04:34:30

Практика 2. Первостяжание Стяжание ПЕРЕХОДА на 512 Архетипических Метагалактик внутренне и расширение внешнего горизонта Космоса 512-тью Архетипическими Метагалактиками собою каждому Человеку-Землянину. Стяжание Архетипически-Метагалактической Парадигмы 512-ти Архетипических Метагалактик Внутренней Силой каждого Человека-Землянина, Компетентного Иерархии Человека-Землянина и Полномочного ИВДИВО Человека-Землянина.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактически. Переходим в зал ИВДИВО в 448 Архетип Огня-Материи ИВДИВО 448 Архетипическую Метагалактику. Становимся телесно в форме Должностно Полномочных ИВДИВО дуумвирантно телом Ипостаси и Степени Компетенции в синтезе их каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестояшими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть переход Человечества Землян во внутренне-внешнем потенциале реализации: во внутреннем явлении 512 Архетипических Метагалактик прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Омежно каждым человеком-земляниным с расширением внешнего ареала обитания внутренним достижением 512 Архетипов и космическим горизонтальным расширением 512 Архетипов внутреннне внешним горизонтом полусферического кольца, как ареала обитания Человечества Землян 512 Архетипических Метагалактик с выражением Изначально Вышестоящего Отца 513-ым Архетипическим выражением Ядром ИВДИВО синтезфизически собою. 
И просим расширить Парадигму Метагалактического явления Человечества из 32-х максимально Архетипических Метагалактик на 512 Архетипических Метагалактик соответственно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО  Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 512-ричной Архетипической метагалактичности восхождением и переходом в расширении внутреннего Потенциала Землян и ареала обитания горизонтом 512-ти Архетипического Космоса, Большого Космоса этим. 
И стяжаем Парадигму 512-рицы 512-ти Архетипического Метагалактического Большого Космоса с расширением Метагалактической Парадигмы 32-х Архетипов ИВДИВО на 512 16-ти антропным явлением космической взаимоорганизации каждым Человеком-Земляниным и Человечеством Землян в целом.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся всеми стяжёнными Синтезами собою. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ую Метрическую Архетипическую Метагалактику. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Отцом Небесным, Аллахом и 99 иных имён, плюс все другие имена иных цивилизаций, реализованных в 512-ти Архетипическим Космосом и 512-тью Архетипическими Метагалактиками в синтезе их. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восхождение Человечества Землян ПЕРЕХОДОМ к Изначально Вышестоящему Отцу на реализацию развития, восхождения и развёртывания внутреннего потенциала каждого Полномочного ИВДИВО в реализации Человек-Земляниным, каждого Компетентного ИВДИВО в реализации Человека-Земляниным и каждого Человек-Землянина иерархически на явление 512-ти Архетипических Метагалактик внутренне и расширения внешнего горизонта Космоса 512-тью Архетипическими Метагалактиками собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в один компакт-Синтез для реализации каждого из нас 512-тью Архетипическими Метагалактиками внутренне. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один компакт-Синтез каждому из нас в реализации 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Архетипических Метагалактик явлением 512-ти Архетипов Огня- Материи ИВДИВО в синтезе их. 
И, стяжая компакт-Синтезы каждому из нас, вспыхиваем ими прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. Заполняем компакт-Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всё физическое тело каждого из нас с 512-тью Архетипическими Синтезами 512-ти Архетипических Метагалактик каждым из нас синтезфизически собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одном компакт-Синтезе и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими синтезфизически собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму внутреннего явления 512-ти Архетипических Метагалактик с внешним горизонтом 512-ти Архетипически-Метагалактического Большого Космоса ареалом обитания Человечества Землян парадигмальным явлением Внутренней Силы каждого Человека-Землянина из 32-х Архетипических Метагалактик в 512-ть и внутреннего сосредоточения 512-тью Архетипическими Метагалактиками во внешнем за горизонтом Большого Космоса 512-ти Архетипически-Метагалактическом круге ареалом обитания Человечества Землян этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипически- Метагалактическую Парадигму 512-рицы Архетипических Метагалактик Внутренней Силой каждого Человек-Землянина, Компетентного ИВДИВО Человек-Землянина, Компетентного Иерархии Человек-Землянина и Полномочного ИВДИВО Человек-Землянина собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Развёртываем 512-ричную Архетипически-Метагалактическую Парадигму Внутренней Силы 512-ричного взрастания и внешнего ареала обитания синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов компакт-Синтезов 512-рицы Синтезов Архетипических Метагалактик и 8 миллиардов 500 миллионов Парадигмальных Синтезов 512-рицы Архетипических Метагалактик взрастанием внутренней Силы Человек-Землянина каждому Человеку-Землянину синтезфизически собою, прося зафиксировать на каждого Человек-Землянина компакт-Синтез 512-ти Синтезов Архетипических Метагалактик и Парадигму 512-рицы Архетипической Метагалактичности внутренней Силы каждого Человек-Землянина собою. 
И, вспыхивая в синтезе с Человечеством Землян двумя Синтезами: компакт-Синтезом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Парадигмы 512-рицы Архетипических Метагалактик Внутренней Силой каждого внешним ареалом обитания горизонтом 512 Архетипических Метагалактик Большого Космоса ИВДИВО. 
И в синтезе с Человечеством Землян преображаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся физически собою, преображая Человечество Землян в целом, в синтезе, преображаясь с Человечеством Землян Изначально Вышестоящим Отцом, и устанавливая первичную фиксацию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического, Отца Небесного, Аллаха и так далее, так далее, так далее каждому Человеку-Землянину в росте его внутренней силы переходом восхождением в 512-ть Архетипических Метагалактик в синтезе с нами. И, вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая Внутренней Силой 512-ти Архетипических Метагалактик в восхождении каждым из нас соответствующим развёртыванием компакт-Синтеза физически всетелесно собою и Парадигмой 512-ричной Архетипической Метагалактичности каждым из нас. Парадигма - это явление Воли, концентрированного действия нами. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москвы, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

Время: 00:19:36 – 00:32:05

Практика 3. Стяжание 512 Синтезов Архетипических Октав в явлении одного Октав-компакт-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Октавной Парадигмы 512 Архетипических Октав для командного явления Полномочных ИВДИВО, командного явления Компетентных Иерархии и командного явления Человек-Землян явления Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-ый архетип огня- материи ИВДИВО, становимся телесно двуумвирантно в форме Должностной Полномочности ИВДИВО каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть переход для Полномочных ИВДИВО и Компетентных Иерархии в синтезе их, синтеза всех ИВДИВО полисов 1024 Архетипов ИВДИВО явления восхождении и реализации 512 Архетипических Октав, в освоении 1024–рицы огня-материи архетипов ИВДИВО реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым Полномочным и Компетентным собою. 
И стяжаем командное явление Полномочных ИВДИВО, командное явление Компетентных Иерархии и командное явление Человек-Землян явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на переход в 512 Архетипических Октав реализации 1024-х Архетипического ИВДИВО каждым из нас как Должностно Полномочным ИВДИВО собою, сложив Парадигмально-профессиональный рост профессии каждого из нас 1024-х Архетипически ИВДИВО собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Архетипических Октав в явлении одного Октав-компакт-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем каждому из нас Октав-компакт-Синтез и 512 Синтезов Архетипических Октав в каждом из них Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Октав-компакт-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явления концентрации 512-и Архетипических Октав с 513 по 1024-ый архетип огня-материи ИВДИВО каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавную Парадигму 512-ти Архетипических Октав каждому из нас в восхождении и реализации Должностно Полномочных ИВДИВО 512-ю Архетипическими Октавами синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Октавной Парадигмы 512-рицы Архетипических Октав каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и преображаемся ею в каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим в явлении Октав-компакт-Синтеза и Октавной Парадигмы в каждом из нас развернуть их в каждом Полномочном ИВДИВО и стяжаем команду Полномочных ИВДИВО в синтезе с каждым из нас, всё во всём собою. И развернуть Октав-компакт-Синтез и Октавную Парадигму 512 Архетипических Октав для каждого Компетентного ИВДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе с каждым из нас и каждого из нас в Синтезе с ними всё во всём собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Полномочных ИВДИВО и Компетентных ИВДИВО Иерархии в реализации Октав-компакт-Синтеза и Октавной Парадигмы 512-рицы Архетипических Октав каждым из них. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем нужное соответствующее количество Синтезов по количеству Компетентных ИВДИВО Иерархии Полномочных ИВДИВО в синтезе их. И, синтезируясь с ними командно двумя командами Полномочных ИВДИВО и Компетентных ИВДИВО Иерархии, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной реализации. Благодарим всех Полномочных ИВДИВО и Компетентных ИВДИВО Иерархии за взаимоорганизацию командной реализации с каждым из нас и в синтезе нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую реализацию, развертываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 
Отец нас просто привёл на физику, мы чуть потерялись, выходя на физику от такой команды. Эманируем в ИВДИВО. Поэтому поблагодарили Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Московии, эманируем ИВДИВО Москвы, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время:00:32:05-00:49:07

Практика 4. Стяжание у Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 1019-го Архетипа ИВДИВО Учёность Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Архетипов огня-материи ИВДИВО синтез физически собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 960 Архетип огня-материи ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. И реализацией Синтеза предыдущих практик явления двух парадигм, Октавной парадигмы и Метагалактической парадигмы, синтеза 1024-х Архетипов огня-материи ИВДИВО ракурсом разрабатываемой и стяжаемой профессии просим развернуть в каждом из нас Учёность Изначально Вышестоящего Отца явлением базовых 43-х Архетипических Метагалактик и 12-ти Архетипических Октав и развернуть взрастающую Учёность каждого из нас от данной базой на каждую последующую развёртываемую Архетипическую Метагалактику и Архетипическую Октаву соответственно собою до и для развёртывания Учёности Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Архетипов огня-материи ИВДИВО синтеза 512-ти Архетипических Октав и 512 Архетипических Метагалактик синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учёность Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Архетипическую огня-материи ИВДИВО синтезфизическую собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею явлением базы 43-х Архетипических Метагалактик и 12-ти Архетипических Октав с взрастанием до 512-ти Архетипических Октав и 512-ти Архетипических Метагалактик постепенно синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 1019-го Архетипа ИВДИВО, становимся синтез архетипически телесно пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Учёность в каждом из нас ракурсом взрастания 43-мя Архетипическими Метагалактиками и 12-ю Архетипическими Октавами каждого из нас и развернуть взрастающую Учёность как таковую каждому из нас в парадигмальном овладении Мудростью, Генезисом, Созиданием, Вершением, Истинностью, Императивами, Константами, Принципами, в синтезе реализующих Знания Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Архетипически и Репликацию Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Архетипически в синтезе синтезфизически собою в явлении Учёности Репликацией Изначально Вышестоящего Отца и Знаниями Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Генезисом Созидания Вершением Истинностью Императива Константой Принцип Знанием и Репликацией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхиваем проникающей Учёностью Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й Архетип огня-материи ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом двуумвиратно телесно в форме Должностной Полномочности ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учёность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1024-х Архетипически огнём-материи ИВДИВО физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учёность Изначально Вышестоящего Отца Учёностью каждого из нас в прямом выражение собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Развёртываясь Учёностью физически внутренне телесно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москву, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Время: 00:57:58 - 01:04:44

Практика 5 Стяжание четырёх Стандартных компетенций 77 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четырёх видов Посвящений и соответствующих Прав Синтеза с пакетами Синтеза к ним.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 960-ти архетипически-октавно 448 Архетипической Октавы ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Стандартными Компетенциями 77 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, первая их часть.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Полномочного ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Компетенциями Стандарта 77 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Метапланетарным посвящением, ИВДИВО-метапланетарным посвящением, Метагалактическим посвящением и ИВДИВО-метагалактическим посвящением каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 1024-х 1025-ллионов Прав Синтезов в каждый из четырёх пакетов каждого посвящения каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета, в каждом из которых по 1024 1025-ллионов Синтезов в каждое из посвящений каждого из нас по одному пакету соответственно. И просим развернуть Права Синтеза пакетно в каждом наделяемом посвящении отдельным пакетом с развёртыванием пакета и Прав Синтеза в каждом из нас. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх посвящений Стандартом 77 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделением Изначально Вышестоящего Отца с адаптацией, развёртыванием, любыми видами коррекций, усвоением и поддержкой всего стяжённого и возожжённого данным Синтезом каждым из нас и на всё стяжённое и возожжённое каждым Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 1 часть

Время: 00:38:21 - 00:57:11

Практика 6. Развёртывание территориальной фиксации ИВДИВО синтезом двух подразделений – ИВДИВО Москвы и ИВДИВО Московия на год. Введение в 192 Прачасти 512-риц Степени реализации каждого явления Учёности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Учёного и Пути Учёности Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk146723104]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 960-м архетипе огня-материи ИВДИВО двуумвиратно телесно в форме Должностных Полномочий ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем вторую часть 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца введением в Курс подготовки Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании подготовки Аватара Изначально Вышестоящего Отца курсом синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть территорию ИВДИВО явлением Синтеза двух подразделений – ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Московии, в прямом выражении ИВДИВО двумя командами подразделений ИВДИВО и командой профессиональной подготовки Синтезом Аватарского курса реализации в Парадигмально-профессиональной реализации ИВДИВО физически территориально на Планете Земля, в реализации всех активаций граждан двух территорий, самих территорий и всех специфик Парадигмально-профессиональной реализации ИВДИВО синтезфизически каждым из нас ростом Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Парадигмально-профессиональной подготовки каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в развитии Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого и каждому из нас и явлении Синтеза двенадцати профессий Аватарской реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, просим активировать 192 Прачасти 512-рицы Степени Компетенции каждого из нас или степени Полномочности каждого из нас в синтезе их на явление Учёности и реализацию Учёного Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас с сонастройкой соответствующих реализаций Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и насыщенностей Компетенций прачастной реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать Прачасти соответствующей регламентацией спецификой действий 5-рицы реализации Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, насыщенностью Компетенций ими каждым из нас. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными, преображаемся ими. Вспыхивая Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца как Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип огня-материи ИВДИВО, становимся телесно 1025-ти архетипически пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и временно, на один год, изменить фиксацию ИВДИВО, развернув территориальную фиксацию ИВДИВО синтезом двух подразделений – ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Московия, проходящих курс Парадигмально-профессиональной подготовки и переподготовки Аватара Изначально Вышестоящего Отца с прямым явлением, выражением и так далее, и так далее, развёртыванием ИВДИВО территориально во всех аспектах в реализации Парадигмально-профессиональной подготовки и взрастании её каждым на курсе и территориально в границах двух подразделений и в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, концентрируем на каждого из нас 1025-ричное архетипическое ИВДИВО, проводим эту концентрацию в физическое тело и развёртываем ИВДИВО границами 1025-го архетипа по границам территории Москвы и Московии в единых границах ИВДИВО. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим ввести в 192 Прачасти любой 512-рицы или любых 512-риц Степени реализации каждого из нас явления Учёности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и одновременно нацеленность и реализованность Прачастей на развёртывание Учёного во всей 16-рице Антропной реализации любой Степени реализации, Подготовки, Компетенции и Полномочности каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтез Прачасти 192-рично любой Степенью реализации, Подготовки, Компетенции и Полномочности в явлении Учёности каждого из нас и формировании и взрастании Учёного каждым из нас, в том числе, как внутреннем явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, активируя Прачасти Учёностью каждого из нас и вставая на Путь Учёного каждого из нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь и реализацию Учёности каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, вставая на Путь Учёности и входя в реализацию Учёности каждым из нас синтезфизически собою.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым и возожжённым данной практикой каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал.
И, развёртываясь физически Учёностью каждого из нас в активации Прачастей Учёностью собою, физически встаём на Путь Учёности и её реализации каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _GoBack]Время: 01:15:49 - 01:34:25

Практика 7. Завершение подготовки и переподготовки Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 880-ю высокую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим завершить подготовку и переподготовку Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас завершением стандарта месячной подготовки между двумя профессиональными синтезами ими, а также ввести каждого из нас в концентрацию команды восходящей реализации Архетипических Метагалактик с 14-й по 25-ю включительно Парадигмально-Профессиональным курсом реализации в концентрации данных условий ИВДИВО и точки отсчёта заселения человечества землян в данных архетипических метагалактиках данной командой Полномочных ИВДИВО физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю высокую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 77-го Синтеза в форме и просим завершить заселение 13-й архетипической Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия треумвиратом тел каждого из нас в расселении и заселении Человечеством Землян Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Пред каждым из нас открывается портал в Синтезный мир Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И мы синтезируемся с 68.719.476.736-ю Ипостасными телами каждого из нас, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и нашу физичность. И, концентрируясь на Ипостасных телах, фиксируя синтез и физичность каждого из нас, вмещаем от каждого Ипостасного тела Огонь Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия в личном расширении огненности и потенциала Огня собою, вмещая единицы Огня собою. Мы благодарим их за совместное восхождение, завершая и отсекая контакт с ними. И Ипостасные тела уже в свободной Воле отсекают контакт с нами. Вместе возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. Портал закрывается. Наши Ипостасные тела стали свободными Человек-Землянами ИВДИВО-полиса Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
А мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося компактифицировать и синтезировать все единицы Огня, вмещённые каждым из нас 68.719.476.736 и развернуть, расширить и углубить и преобразить огненность каждого из нас на этот новый объём, введя нас в новый континуум, версум, имперацию, пробуждения Огненности в её реализации каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Пред каждым из нас открывается портал – это пространство видения Метагалактического мира, где мы видим Метагалактический мир. И мы синтезируемся с 68.719.476.736-ю Транствизорными телами каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и нашу физичность, вмещая единицы Духа от каждого из них собою в расширении, углублении и развитии Духа каждого из нас. Благодарим их за совместное восхождение, подготовку весь месяц физически. Отсекаем Транствизорные тела от контакта с нами, они отсекаются от нас, получая свободное явление Человек-Землянина Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И, совместно возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Портал закрывается.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируя, компактифицируя, пробуждая и преображая Дух каждого из нас на новые единицы Духа ракурсом явления Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас и из объёмов единиц Духа входим в единый континуум Духа каждого из нас, развёртывая версум Духа, имперацию Духа и пробуждение Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия этим. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас и преображаем Дух каждого из нас на 13-ти архетипическое существование и осуществление каждого из нас этим. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим. Пред нами открывается портал Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, мы синтезируемся с 68.719.476.736-ю Синтезтелами каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас и вмещая от них единицы Света Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою, вспыхивая ими. Благодарим Синтезтела за совместное восхождение. Отсекаем их от нас, они отсекаются от нас. И вместе вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. Благодарим Синтезтела за восхождение с нами. Закрываем портал Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезировав единицы Света в новый объём Света Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас 13-ти архетипически. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, пробуждаясь новым Светом Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас, развёртывая новый континуум Света, версум Света, имперацию Света и пробуждение Светом каждому из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить концентрацию Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия на каждом из нас. И стяжаем 68.719.476.736 единиц Энергии Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас, прося её синтезировать и компактифицировать в новый объём и далее континуум Энергии каждого из нас, развернув её версумом Энергии, имперацией Энергии и пробуждением Энергии каждого из нас этим в Есмь собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, просим синтезировать взрастающую реализацию Энергии, Света, Духа и Огня каждого из нас 13-ти архетипически свободным явлением 13-ти архетипических метагалактик ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою, введя свободой антропной реализации каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия физически в синтезфизической реализации на Планете Земля каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, действовавших с нами весь месяц, в том числе в подготовке наших тел. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически каждым из нас. Развёртываемся физически в новом континууме Огня, Духа, Света, Энергии синтезфизически каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, укутывая Человечество Землян 13-ти архетипическим Огнём, 13-ти архетипическим Духом, 13-ти архетипическим Светом, 13-ти архетипической Энергией Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия в 13-ти архетипическом взрастании Человечества Землян. И эманируем всё стяжённое  возожжённое в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь. 

Время: 01:55:19-02:11:28

Практика 8. Стяжание Ипостасных тел Синтезного мира, Трансвизорных тел Метагалактического мира, Синтезтел Тонкого мира и концентрации Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, переходим в зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-тую изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно в зале ИВДИВО Владыками 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание и заселение Человечества Землян Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением Ипостасных тел Синтезного мира, Трансвизорных тел Метагалактического мира и Синтезтел Тонкого мира каждого из нас репликационно, синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца с расширением объёма огня, духа, света, энергии каждого из нас 14-ти архетипически синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и переходим в зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся телесно двуумвиратно Владыкой 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия реплицировать каждого из нас заселением Человечеством Землян Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в соответствующем количестве в Синтезный, Метагалактический и Тонкий мир с синтезированием и творением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, на первом этапе, с наделением каждого из тел 512-рицей реализации Частей и их далее свободным человеко-земным существованием по ИВДИВО-полисам Изначально Вышестоящего Отца видов организации материи в трёх мирах в заселении и расселении Человечества Землян этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасных тел Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел каждого из нас по ИВДИВО-полисам Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждого из нас и развернуть в медицинских боксах ИВДИВО-зданий, синтезировав, сотворив и реплицировав Ипостасные тела каждого из нас в 512-рице Частях и их реализации с Системами, Аппаратами и Частностями синтезфизически собою.
И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем фиксацию им Частных ИВДИВО-зданий по ИВДИВО-полисам Синтезного мира с вершины его вниз.
И Отец начинает синтезировать и творить Ипостасные тела каждого из нас. И, преображаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944-рёх Ипостасных тел Синтезного мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
У нас с ними прямой физический контакт.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Трансвизорных тел Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас. Синтезируясь и вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел каждого из нас, и вспыхивая ими по ИВДИВО-полисам Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия с вершинного ИВДИВО-полиса вниз.
И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в процесс синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца репликации каждого из нас в соответствующем медицинском боксе Трансвизорного тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И стяжаем репликационное развёртывание Трансвизорных тел каждого из нас Метагалактическим миром Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтел Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас. Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Частных ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия сверху вниз. И, возжигаясь двум видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Проникаемся синтезированием и творением Синтезтел в медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий в репликации каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом же Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем концентрацию Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на каждом из нас физической жизнью каждого из нас в концентрации 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944-рёх изначально вышестоящих ивдиво-октавностях Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезфизически каждым из нас и на каждом из нас, прося развернуть синтезфизическое осуществление Физическим миром Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываем концентрацию Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Физическим миром каждым из нас, синтезфизически реализуя и осуществляя Синтез со всеми Трансвизорными, Ипостасными и Синтезтелами каждого из нас в явлении 14-ти архетипически физически собою.
И, вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, в ИВДИВО Московию, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:15:33- 03:44:16

Практика 9. Стяжание Позиции Наблюдателя явлением Синтеза Полномочного ИВДИВО, Компетентного Иерархии и Человек-Землянина степенью подготовки и компетенций.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь октавно. Становимся в зале ИВДИВО 448-ой архетипической Октавы 960-го архетипа огня-материи ИВДИВО, синтезируя Полномочного ИВДИВО, Компетентного Иерархии и Человек-Землянина собою в Синтезе.
Компактифицируя 11 архетипов, плюс 12-ый архетип, мы вчера его стяжали, как 960-ый, где мы стоим. Для нас это 12-ый архетип, мы здесь тоже присутствуем.
Компактифицируя 43 архетипические Метагалактики, и 44-ую, как 448-ой архетип. Но мы вчера это не делали, мы пока только на Октаве тренировались.
И, синтезируя Человек-Землянина 13-ти архетипичность Бытия каждого из нас, на самом деле это достаточно высоко, в зале пред Кут Хуми. Кут Хуми вам даже вслух говорит: «Очень высоко». Хотя понятно, в сравнении 960 и 13, это кажется маловато, но, если в соорганизации материи в нас, это очень высоко. Не буду пояснять как, подумайте. 
Тут есть и другие взгляды и Позиции Наблюдателя, которые я вам не рассказывал, но которые есть. И нас этим развёртывают. И вот в Синтезе октавности, метагалактичности и архетипической бытийности каждого из нас Полномочным, Компетентным, Человек-Землянином, мы становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Владыкой 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Видим Кут Хуми, потому, что 13-ти архетипичность человечески означает Взгляд. Мы можем архетипически видеть. Мы вышли в 960-ый архетип, а это Архетипический Взгляд. 11-я Октава - это все Основы октавности в нас есть. То есть, соорганизовать Взгляд внутри мы сможем.
Настройтесь, что у вас 12-ти октавная архетипичность, 11+1, то есть, 960, 44-х метагалактическая архетипичность, 43 + 1, 448, и 13-ти архетипическое бытиё Человек-Землянина. Вот такой настрой сделайте перед  Кут Хуми. 
12- ти архетипическая октавность, 11+1, 44-х архетипическая метагалактичность, 43+1, и 13-ти архетипическая бытийность, Человек-Землянином собою. И в синтезе этого мы концентрируем на себя ИВДИВО, оно само концентрируется в этом зале на нас.
Смотрим на Кут Хуми, видим Кут Хуми, стоим пред Кут Хуми всей формой и телом каждого из нас. Соорганизуемся с Кут Хуми. И проникаемся Кут Хуми собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Позицию Наблюдателя каждому из нас явлением Синтеза Полномочного ИВДИВО, Компетентного Иерархии и Человек-Землянина степенью подготовки и реализации каждым из нас всех трёх выражений синтезфизически собою, прося синтезировать разные Позиции Наблюдателя в вариациях реализации каждого из нас.
И развернуть Позицию Наблюдателя ИВДИВО, реализующую как взрастающую октавность, так и взрастающую метагалактичность, с растущим потенциалом бытийности Человек-Землянина каждым из нас. 
И стяжаем Позицию Наблюдателя ИВДИВО в синтезе любых возможных Позиций Наблюдателя разного ракурса каждого из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 13-ти архетипическую бытийную позицию Наблюдателя Человек-Землянина с её архетипическим постепенным ростом взрастанием каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 13-ти архетипическую Позицию Наблюдателя с её ростом синтезархетипически в дальнейшем каждым развёрнутым архетипом телесно каждым из нас. И проникаемся синтезированием и творением Позиции Наблюдателя Человек-Землянина 13-ти архетипически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Позицию Наблюдателя Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 43-х архетипичности ракурса Частей и Компетенций каждого из нас, в синтезировании всех насыщенностей Компетенций дееспособностью, подготовкой, и реализованностью Частей каждого из нас во внутреннем потенциале реализации, подготовке, компетентности и полномочности каждого из нас, как Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Позицию Наблюдателя Компетентного Изначально Вышестоящего Отца 43-х архетипически внутренней динамикой Частей, их подготовкой и реализованностью, в синтезе с насыщенностями всех Компетенций и самими Компетенциями, действующими в нас. 
И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Позицией Наблюдателя Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Позицию Наблюдателя Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Позицию Наблюдателя Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, прося её синтезировать и сотворить. И входим в Позицию Наблюдателя Компетентного Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Компетентным Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Позицией Наблюдателя собою.
И, проникаясь синтезированием и творением Позиции Наблюдателя Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть 11-ти октавность каждым из нас. И одномоментно развернуть все полномочия каждого из нас в любых видах реализаций, включая Должностную Полномочность ИВДИВО в явлении Полномочного Изначально Вышестоящего Отца со всеми степенями реализации каждого из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Позицией Наблюдателя Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в синтезе трех Позиций Наблюдателя каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Позицию Наблюдателя Учёности и Учёного каждого из нас явлением Синтеза трёх Позиций Наблюдателя - Полномочного, Компетентного и Человек-Землянина собою. 
И просим синтезировать и сотворить в синтезе трёх действующих Позиций Наблюдателя каждого из нас в их взрастании Позицию Наблюдателя Учёности и Учёного каждого из нас в Синтезе в явлении внутренне-внешних реализаций каждого из нас и взрастания Учёным собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Позицией Наблюдателя Учёности и Учёного каждым из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею.
Прося Изначально Вышестоящего Отца... 
Отец остановил и сказал: «Стяжайте Позицию Наблюдателя отдельно должности». То есть, я стяжаю, как Глава ИВДИВО, вспоминайте вашу Должность. Аватар такой-то должности, Кут Хуми, и Аватар Синтеза такой-то, или Владыка, или Ипостась, кто вы есмь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Позицию Наблюдателя ракурсом должности ИВДИВО. Я напоминаю, Должностно Полномочный вошёл в Полномочного. Значит, здесь Позиция Наблюдателя ракурсом должности. То есть, есть Позиция Наблюдателя Учёного, а есть позиция Аватара - Главы ИВДИВО, это меня касается. Ну, или Аватара Синтеза, Главы ИВДИВО, так точнее. Значит, у вас Владыки Синтеза, или Учителя Синтеза, Аватара, там, Высшей Школы Синтеза, условно. И так далее.
И мы стяжаем Позицию Наблюдателя Аватара Синтеза, Главы ИВДИВО, или, там, Учителя Синтеза, Аватара такого-то, прося её синтезировать и сотворить собою Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, реализующего Позицию Наблюдателя должности в ИВДИВО каждого из нас каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москву, в подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 2 часть

Время:01:03:02 – 01:22:39

Практика 10. Стяжание 5 и более Антропных Принципов в антропной фиксации на Позицию Наблюдателя каждого. Стяжание 64 Инструментов Учёности и Учёного ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь Октавно. Переходим в зал ИВДИВО на 960 Архетип ИВДИВО, развёртываясь в 448 Октаве синтезфизически в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждую Позицию Наблюдателя развернуть Антропный Принцип Учёного каждым из нас. А также развернуть творение и развитие 64 инструментов Учёного явлением 64-х взаимоотображения частей от Физического Мирового Тела до ИВДИВО Человек-Субъекта, как инструментов Учёного в реализации нового распознания новой эпохи физически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 69 или 70 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,69 или 70. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно дуумвиратно Владыкой 77 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
[bookmark: _Hlk146645840]И просим Изначально Вышестоящего Отца определить, развернуть, поддержать и закрепить 5 и более Антропных Принципов в антропной фиксации на Позицию Наблюдателя каждого из нас соответствующей взаимокоординацией Метагалактической или Октавной материи каждым из нас в росте Учёного физически собою.
И, вспыхивая этим, входим в первую Позицию Наблюдателя 13-ти Архетипически Метагалактического Человек-Землянина.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующую метагалактическую антропность в реализации ИВДИВО на каждом из нас из 16-ти метагалактических антропностей стандартно. Вспыхивая ей, определяем её уровень от 1 до 16-ти. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить базовой антропностью, явлением Антропного Принципа каждым из нас в явлении Позиции Наблюдателя базового уровня Человек-Землянина собою.
В этом Огне мы входим в Позицию Наблюдателя Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, вызывая Антропный Принцип собою, вспыхивая им.
Входим в Позицию Наблюдателя Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, вызывая Антропный Принцип собою. Вспыхиваем. Входим в Позицию Наблюдателя Полномочного, вызывая Антропный Принцип собою.
И далее входим в Позицию Наблюдателя Учёного, вызывая Антропный Принцип собою. Можете определить цифру её. Цифру Антропного Принципа из 16-ти. 
И входим в Позицию Наблюдателя Должности в ИВДИВО каждого из нас, вызывая Антропный Принцип собою своими эманациями в данной реализации.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4 Антропности, вызываемой каждым из нас соответствующей реализацией Позиции Наблюдателя и стандартно вспыхивая пятью Антропностями в фиксации на каждом из нас в реализации физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в развитии Антропного Принципа стяжаем 8-рицу концентраций материи ИВДИВО на каждом из нас, в развёртывании 
Антропного принципа реализации, 
Посвящённого принципа реализации,
Служащего принципа реализации,
Ипостасного принципа реализации,
Учительского принципа реализации,
Владыческого принципа реализации,
Аватарского принципа реализации материи ИВДИВО и
Отцовского принципа реализации материи ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас и синтез нас 8 принципов реализации от Антропного Принципа материи ИВДИВО до Отцовского принципа материи ИВДИВО включительно в разработке, развитии и реализации соответствующей Позиции Наблюдателя каждым из нас.
И просим расширить ИВДИВО и реализуемую материю в ней на 8 принципов и принципатов материальной реагируемости ИВДИВО на каждого 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне в реализации Учёности каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому из нас 64 Инструмента Учёного, отражающие и выражающие 64 части каждого из нас от Физического Мирового Тела до ИВДИВО Человек-Субъекта или до ИВДИВО Отца-Субъекта, если это прачасти.
Отец говорит: «Чтобы не нарушить Свободу Воли, это будут прачасти». Поэтому от Физического Мирового Пратела до ИВДИВО Отца-Субъекта 
Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 64 инструмента Учёного Учёностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в постепенном взрастании и овладении данными инструментами собою.
И вспыхиваем 64 Инструментами Учёности и Учёного Изначально Вышестоящего Отца в их применении 64-мя видами материи и физической реализации Учёности каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая инструменты Учёного собою и интегрируя их в форму Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, в росте профессии Учёный Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москву, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:37:22 - 01:48:04

Практика 11. Стяжание профессии Учёного Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64 инструментов Учёного ИВО. Стяжание профессионального Огня Учёного Изначально Вышестоящего Отца, Огня Учёности Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание четырёх Статусов шестой степени реализации.

Возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание профессии Учёного Изначально Вышестоящего Отца, профессионального Огня Учёного Изначально Вышестоящего Отца, наделить четырьмя компетенциями Стандарта 77-го Синтеза ИВО и ввести в профессию Учёного ИВДИВО каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 7 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ый Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 77-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Учёного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 64-ре инструмента Учёного стандартного явления в универсальности ИВДИВО каждому из нас. Стяжаем профессиональный Огонь Учёного Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Учёности Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем профессиональную деятельность Учёного ИВДИВО в ИВДИВО ростом, реализацией, развитием Учёного Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас метапланетарным Статусом, метапланетарным-ивдиво Статусом, метагалактическим Статусом и ивдиво- метагалактическим Статусом шестой степени реализации. И, проникаясь, вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 1024-х 1025-ллионов Начал Синтезов в каждом из пакете, прося записать их в каждый из Статусов, по одному пакету соответственно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 1024-х 1025-ллионов в каждом пакете Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая четырьмя Статусами шестыми на голове каждого из нас в наделённости собою.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на каждый Статус и на всё стяженное, возожженное в целом каждого из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Учёным Изначально Вышестоящего Отца, на реализацию новой профессии ИВДИВО Учёного Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО и направить каждого из нас на этой стезе в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, встаём на путь Учёного Изначально Вышестоящего Отца парадигмальной профессией ИВДИВО. И начинаем реализовываться ею в веках, тысячелетиях и миллионах лет перспективной реализацией собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, вставая на путь Учёного Изначально Вышестоящего Отца физически и реализуя данную стезю в ИВДИВО собою первой парадигмальной профессией каждого из нас.
Развёртываясь всем стяженным и возожженным собою, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москву, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:48:0 - 01:58:07

Практика 12. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 77-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и начало Парадигмально-профессионального курса Изначально Вышестоящего Отца 1024-х архетипически синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти архетипически, становимся в зале на 1025 архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой парадигмально-профессионального 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
1024 тысячадвадцатипятиллионов Синтезов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
1024 тысячадвадцатипятиллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца,
1024 тысячадвадцатипятиллионов Субъядерностей 1025-го архетипа ИВДИВО 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Ядра Синтеза, Огней, Субъядерность каждого из нас.
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1025-го архетипа ИВДИВО и 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей октавно-метагалактической реализации архетипически Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. Отец сказал, что он сотворяет нам Однородные Части и повышает нам Степень Компетенции.
И мы развёртываемся 512-ю Однородными Частями Аватара в синтезе Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Учёного-Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Учёного-Аватара, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Генов Учёного-Аватара, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 262 144 Компетенции Аватара Учёного в перспективе их стяжания и реализации и 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожженным собою в реализации Учёного-Аватара каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет на вершину частных служебных зданий ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас, максимально высоких. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Ничего не берём. Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 77-ым парадигмально-профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Учёным-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца на 2 года каждому из нас. И, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе от Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые перспективы и допущения каждого из нас на этот синтез собою. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49 Ядер 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы реализации и новые возможности творения каждого из нас собою. В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, фиксируя 16 Ядер 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Москву, фиксируя 16 Ядер 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 77-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга. И, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 77-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Антонова Любовь, Власова Александра, Дубинина Анна, Егорова Марина, Калинина Людмила, Козлова Марина, Путинцева Елена, Прилоус Светлана, Сергеева Надежда, Сушко Светлана, Юрова Ольга

Проверка практик: Путинцева Елена
Оформление Книги практик: Путинцева Елена
Сдано КХ: 24.09.2023г.
2

image1.png
I




