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Мы ещё находимся здесь. Отец сказал: «Разобрать практику Рождественскую, что мы стяжали, выделив главные акценты».
Внимание, но при этом мы сейчас горим Фрагментом Огня Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца. То есть, есть Огонь Энциклопедиста каждого из нас, дал Отец и каждому Он дал свой Фрагмент, возжигайтесь! Потренируемся.
Практика, 
которую мы делали на Рождество имеет четыре раздела: 
первый – это подготовка, то есть, вот, обязательно всем, в самом начале практики, не до практики, а в самом начале практики идёт подготовка: 
возжигаем ядра, открываем ядра синтеза, стяжаем синтез синтеза ядер, стяжаем однородный синтез телесно, входим этим однородным синтезом может быть в степень полномочий, может не входим, синтезируемся этим ядром синтеза с Кут Хуми, прося открыть ядро синтеза Кут Хуми, возжигаемся синтезом Кут Хуми, нашим однородным синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца открыть ядро огня в каждом из нас и возжигаемся огнём Отца, который откроется в ядре в нас.
В итоге мы входим в однородный синтез нашими ядрами, синтезом Кут Хуми, огнём Отца, возжигаясь им. Первый шаг. Первый раздел практики.
Научиться всем обязательно. Особенно возжигаться огнём и синтезом Кут Хуми. Потом переходим в зал Кут Хуми Фаинь или Метагалактически, или Октавно. Я дал два варианта потому что в учебной практике идут только Метагалактически, мы с вами идём Октавно, мы с вами, естественно, стояли Октавно, это повторять не надо, каждый решает сам, куда идёт.
Соответственно, кто в учебной практике, идёт в 448-ую архетип, кто Полномочный – в 960-ую, исключений нет. Поэтому я давал два варианта. Ну, будут слушать все.
Мы с вами идём в 960 –ый архетип, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Начинается второй раздел практики.
Мы входим в восемь синтезов пред Кут Хуми Фаинь. Сегодня это было с первого по восьмой синтез. Эта среда в зале Кут Хуми Фаинь, поэтому, когда мы входим в синтезе,  этот синтез на нас фиксируется, поэтому мы входим в восемь потоков синтеза, в восемь эманаций синтеза, в восемь развёртываний синтеза, это обязательно,
 потом формулируем Кут Хуми, что мы хотим стяжать: 32-е части такие-то, четыре компетенции такие-то, одна антропность такая-то, 
[bookmark: _GoBack]прося и стяжая у Кут Хуми Фаинь 37 компакт-синтезов с количеством Синтез Синтезов и Синтезов Праполномочий Синтеза по количеству искр в ядре Должностно Полномочного каждого из нас, минимально 9 миллиардов человечества землян и десятки триллионов, стяжённых по 16-ти архетипическим метагалактикам, кто не стяжал свои тела по архетипическим метагалактикам, только 9 миллиардов. И, вот, стяжаем 37 компакт-синтезов, насыщенных этими синтезами, и преображаемся ими. 
Это Кут Хуми нас подготовил к практике. Это наша подготовка, то есть, второй шаг – это наша подготовка у Кут Хуми.
Третий шаг – это, собственно, стяжание.
Выходим к Отцу. И, вот, тут, внимание. Каждый раз мы стяжаем ядро Должностно Полномочного с новыми искрами. Почему?
Ответ: « Потому что это ядро в разной антропности срабатывает по разному.»
 То ядро, что мы сейчас стяжали, сработает только для первой антропности, так как завтра мы пойдём во вторую антропность, 
Мы также выходим в зал к Отцу и просим обновить ядро синтеза Должностно Полномочного на количество ядер, на количество синтезов по количеству человек – землян Планеты Земля 9 миллиардов, и на десятки триллионов, стяжённых по 16-ти архетипическим метагалактикам и ядро будет расти всё Рождество. 
Итак 16-ть дней, мы каждый день стяжаем ядро Должностно Полномочного, постоянно обновляя его, а дальше анекдот: пока не привыкнем к этому количеству. Намёк понятен? Надеюсь, понятен. То есть, сложно, поэтому вышли к Отцу, продолжаем развёртываться восемью синтезами и стяжаем ядро Должностно Полномочного с количеством искр по количеству выразимости Должностно Полномочного, 9 миллиардов человек-землян Планеты, 16-ть, а и десятки триллионов 16-ти архетипических метагалактик, точную цифру в метагалактиках нам никто не скажет, запрещено. Ядро сложилось. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тридцать две части такие-то, названия, там, от ИВДИВО-тела синтеза до ИВДИВО – тела, от ИВДИВО-тела прасинтеза до ИВДИВО – тела пра - правила завтра, стяжаем 4 компетенции, 4 вида посвящения завтра, 
от Посвящения Изначально Вышестоящего Отца до Октавного Посвящения Отца Изначально Вышестоящего Отца – четыре и стяжаем вторую антропность, прося количество тел, компетенций и антропности развернуть по количеству искр в каждом в ядре синтеза Должностно Полномочного в каждом из нас. И стяжаем 37 компакт - синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых, развернуть количество синтезов по количеству искр в ядре синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО. По подобию. И просим зафиксировать эти синтезы на каждого человек – землянина Планеты Земля и каждого человек –  землянина в 16-ти архетипических метагалактиках, сопряжённого или взаимо организованного с каждым из нас.
Стяжаем 37 компакт - синтезов, возжигаясь, преображаясь ими, с фиксацией синтеза на каждого человек – землянина. И преображаемся вместе с человек – землянами 32-мя частями, четырьмя посвящениями и одной антропностью.
Это третья часть, она самая сложная, мы там очень сложно стояли, потому что выдержать фиксацию синтезов из 37-ми компакт - синтезов на такое количество землян нам сложно. Поэтому некоторых снесло от этой практики. Когда я писал 9 миллиардов, это было легко, когда Отец сейчас ввёл 16 метагалактик, ну, так, просто говоришь, легко, а голова говорит: « Ого!» Примерно такое состояние. Это третий этап практики. Возожглись, преобразились вместе с людьми 32-мя частями, четырьмя компетенциями, одной  антропностью.
Четвёртый этап практики.
Мы просим преобразить нас всем этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, ну, как бы, по итогам.
Отец уточняет: «В каждой части, которой мы стяжаем у Отца надо заложить шести- архетипичность, забыл сказать, то есть, при стяжании 32-х частей, компетенций, антропность у Отца, мы вкладываем туда шести- архетипичность от Полномочного до антропного и девяти уровневость частей от синтез-частей до базовых частей. Это проговаривать придётся всегда.
То есть, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание 32-х частей и стяжаем их: от ИВДИВО-тела прасинтеза до ИВДИВО – тела праправил в девяти качественных вариантах частей от синтез-части до базовой части включительно и в шестирице реализации каждой части от полномочного до антропного в синтезе их. 
Вот, одной фразой, это можно, вот, так сказать. Увидели? Это уточнение на третье, это в третьем этапе обязательно. Это можно опустить у Кут Хуми, хотя и у Кут Хуми желательно такое же просить, чтоб в каждой части шестирица и девять выражений качества частей от синтез-частей до базовых. «Головняк» только в этом, знаете почему? 
А, у нас нет с вами у всех по девять базовых, 
вернее, по девять видов частей, 
в какой-то части есть, в какой-то нет, 
а тут все 32-е придётся так стяжать. А, значит, все наши 32 части напрягаются девятирицей от синтез части до базовой, поэтому после практики у вас ощущение не совсем комфортное, потому что вас девятирично зажали в первых 32-х  частях и вы сказали: « А!» 
И у вас каждая часть от синтез части до базовой 
начала чё-то, там, изображать!  Шутка. Действуем.
И четвёртая часть. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Видите, сейчас Отец напомнил о шестирице в каждой части и девяти частях и вас опять. До этого так легко практика шла, шестирица в каждой части, девятирица в каждом и зал опять чуть- чуть потерялся, вот, где проблема сложной практики: шестирица в каждой части и девять видов качества частей от синтез – части до базовой,
вот, это вызывает сложность практики, а не сама технология практики, потому что нам это надо выдержать (бьёт себя по бокам) телами.
Стяжаем синтез у Отца, прося преобразить каждого из нас. Можем стяжать количество синтезов  по количеству человек – землян, взаимо организовываясь с нами, прося преобразить их этим стяжанием, чтоб Отец преобразил, наделить их синтезом и чтоб они возожглись, чтоб они преобразились, можно не просить, можно просто держать синтез, преобразиться самому.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся на физику и здесь сложность: эманируем в 17 архетипов, то есть, не по Планете Земля, а нам надо в голове включить эманации по Метагалактике ФА в расширении Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и до (!) Ля – ИВДИВО Метагалактики Бытия. Что это значит? Планета Земля, дальше видим, эманации идут по горизонту, идём в горизонт, расширяемся на космос Метагалактики ФА. Эманируем, расширяемся на космос Изначально Вышестоящей Метагалактики, всё по горизонту, эманируем. И так мы эманируем 17 вариантов, расширяя космос до Ля - ИВДИВО Метагалактики Бытия, это должно идти  одним горизонтом, вот, так, на 17 масштабов космоса. Вы понимаете, о чём я говорю? И в каждом этом космосе физика Ля - ИВДИВО Метагалактики Бытия, физика Соль - ИВДИВО Метагалактики Бытия, физика Фа – ИВДИВО,  (звук голоса), физика Планеты Земля.
Это тоже все увидели? Это офизичивает, вы видите 17 архетипов, вот, так ( показывает) физика над физиком, а в Рождестве мы их должны офизичить, вот, так ( показывает): физика Планеты, физика Метагалактики ФА, физика Изначально Вышестоящей Метагалактики, физика Ля - ИВДИВО Метагалактики Бытия и космос через это начинает расширяться на 1024 физических архетипа космоса.
Вообразили, что мы делаем? Вообразили. Отэманировали в ИВДИВО, потом в ИВДИВО подразделения, где вы находитесь. В данном случае мы эманируем в два потому что возжигание синтезом идёт. Дальше можно эманировать, можно нет в ИВДИВО подразделения участников практики, если коллективно эманируем, если индивидуально не обязательно и  в ИВДИВО каждого – это обязательно, чтобы всё ИВДИВО включилось на вашу ячейку ИВДИВО каждого, которая получила новые Рождественские полномочия.
Четыре раздела практики: подготовка, стяжание у Кут Хуми, подготовка вхождения в стяжание, стяжание у Отца, собственно, стяжание Рождественское и эманации, которые переформатируют нашу физичность.
Вопрос из зала:
- а стяжание синтезов  у ИВ Отца, это четвёртый раздел? Восемь синтезов?
В.С. – восемь синтезов можно у Кут Хуми стяжать, мы, вроде, у Кут Хуми входили? Мы входили у Кут Хуми. У Отца можно стяжать эти синтезы, 
а можно просто в них войти, то есть, смотри, есть синтез у Кут Хуми, он 960-ти архетипов, 
а есть синтез у  Отца, он 1025-ти архетипов, это разные синтезы, 
но те же самые восемь, поэтому мы входим в среду восьми синтезов у Кут Хуми, потому что нас Кут Хуми обучает синтезу, 
но ядра синтезов нам даёт Отец, поэтому, выходя к Отцу, мы тоже можем стяжать обновление восьми синтезов и мы стяжали это в практике, но это может быть напряжённо для всех, поэтому мы просто входим в восемь синтезов у Отца.
Почему? Внимание. Тоже ещё один «головняк» практики: доходя до Отца, мы привыкли быть в одном синтезе. Вот, сейчас мы в 80-том синтезе, вышли к Отцу, мы в 80-том синтезе, всё хорошо. Вышли к Отцу мы в восьми синтезах и наша голова «зависла», она ж привыкла к одному.
Мы вышли к Отцу в восьми, вы скажете: «У нас ядра! Ядра у нас открываются физически, входят в однородное тело, одно! И выходят к Отцу одним однородным телом, выходим к Отцу, а тут восемь синтезов. Намёк понятен? Не – не, это только кажется, что легко, это голова, привыкшая к одному синтезу, должна разложиться  на восемь синтезов, вмещающих 
и выражающихся, на самом деле, это сложно, это самое, вот, то самое Рождество, когда мы Христа собою взращиваем. Это восемь синтезов. Наша голова пока сложно, это выдерживает.
Вы услышали? Восемь синтезов, это восемь частей от базовых до всеединых, 
это восьмирица степеней полномочия от Человека до Отца. Восемь синтезов, но при этом, это первые восемь ядер, вторые восемь ядер завтра и голова сразу на восемь синтезов не знает, как расшириться, но должна.
Это ещё один « головняк», когда крышка, вот, так открывается, туда входит восемь синтезов, закрывается и голова опухает не на один, а на восемь синтезов, а потом ещё вернуться  в естественное состояние, для мозга это очень сложно, чтоб было понятно, что это сложно. У нас есть Владыки Синтеза ведущие в день два синтеза. Вот, я в Иркутске неделю назад проводил. И когда ты готовишься, ты готовишься, я готовился к 92 –му и к 16-му, и в тебя входит два синтеза, всё, ты выпадаешь. 
Ты должен день держать два синтеза, первый день и второй, теоретически просто, практически тело мается двумя синтезами и пытается их усвоить собою.
Вам на Рождество папа дал в четыре раза больше, восемь синтезов каждый день. Ну, чтоб Владыки Синтеза не плакали папе: «Что, как тяжело держать два синтеза в один день!» Папа застыдил Владык Синтеза, сказал: «А, Компетентным, Должностно Полномочным мы даём восемь синтезов каждый день. И сегодня вы будете ходить весь день даже после синтеза с восемью синтезами. Пусть тело растёт. Завтра с восемью плюс восемь вчерашних, шестнадцать синтезов, ну, хотя бы с восемью, но у вас столько ядер синтеза вы этим синтезом не пользуетесь, хоть на Рождество устроим ёлку новогоднюю, (Смех) где каждый синтез, отдельная иголочка с шариком в виде игрушки, ядра синтеза этого синтеза. По воображали?
Поэтому это очень сложная тренировка, спасибо за вопрос, но очень классная. 
Практику разобрали? Так проще стало? Вот, когда вы логику уложили, стало проще, когда вы слушали. 
И ещё, хочу ещё раз подтвердить, эталонная практика – это не для того, чтобы вы за мною повторяли. Знаете, почему? Потому что эта практика сделана в огне 80-го синтеза. Все, кто будут слушать эту практику на запись в огне 80-го синтеза, будут из этой практики вышибаться. И не потому, что я плохо к кому-то отношусь. 
Ситуация такая или вам придётся входить в 80- ый синтез каждый из 16-ти дней. Поэтому выгодней всего, прослушать практику, записать лично или, обленившись, получить запись от других, сидящих в зале. Но, всё равно, даже получив запись от других, продумать, что ты будешь делать завтра и каждый день вписывать 32 части, компетенции на листочек, уверяю вас в зале Отца в восьми синтезах, вы это забудете, я тоже это забываю. Лучше списочек иметь на столе или в руках, где вы сидите и стяжаете, в кресле, допустим. Советую иметь списки на каждый день. Очень полезная штука. Не вспомните, не потому что вы не знаете, вот, здесь знаете, туда вышли восемь синтезов – «хлынуло», вышиблись.
Поэтому в этой практике вы ощущали себя некомфортно, потому что на вас «хлынуло» восемь синтезов и мы начали держаться, но мы на 80-ом синтезе, сдвинуться нельзя, а дома без 80-го синтеза, вы просто заснули. Почему? Вас восемь синтезов перепотенцинизировало и вас выключило. Потом вы просыпаетесь: « А! Я ж в Рождественских стяжаниях! А где я закончил? А, где я начинал?»
 Это перепотенцилизация синтезами  будет. Ничего личного, это нормально для тела, которое преображается. И, вот, это и есть Рождество! Мы каждый день будем воскрешаться Рождеством восьми синтезов, 32-х частей, четырёх компетенций и одной антропностью. А, каждая новая антропность Большого космоса нас просто, вот, «перемесит» в новое состояние.
Ситуацию понимаете? Вот, теоретически, логически – это звучит простенько, а наше тело физическое должно всё это выдержать. Это настоящее Рождество! 
Не теоретическое (звук голоса) и пошёл, а реально, вот, это всё тебя (хлопает себя по бокам) зафиксирует телесно, 
когда ты делаешь практику и ты должен, вообще – то, родиться восемью синтезами, этими частями! Родиться этими частями, не всем. Этими компетенциями вспыхнет то, что вы, хотя бы наделялись и этой антропностью! Потому что мы говорим 16-ти антропностей. Сами для себя ответьте: « Кто из нас последовательно проходил все 16 антропностей?» Ответ: « Никто». В основном фиксируем одну, что мы можем. Грубо говоря, я – Аватар Синтеза, на меня сейчас, на сейчас фиксируется 15-ая антропность, всё, пошёл на улицу, стал человеком, на меня фиксируется, ну, пускай первая антропность, всё. А, тут, каждый день по одной во взрастании в 16. Намёк понятен, да?
Очень хорошее Рождество, что нам Отец и Кут Хуми установил этой практикой, то есть, если мы внимательно и глубоко продумаем эту практику и не будем её бояться, вот, так вырастем, внутренне вырастем, ну, соответственно, с нами вырастут земляне: «и здесь землян?» Отвечаю некоторым: « А, для чего это нужно землянам?»
Кстати, в практике  мы стояли у Отца, стяжали энциклопедиста. Отцу поступает тут же запрос, знаете от кого? От наших тел в 16-ой Метагалактике, вчерашне освобождённых, некоторые пошли служить к Кут Хуми и запрос: « Ядро Должностно Полномочного стяжать каждый день или один раз стяжали и из практики изъять?»
Папа сказал: « Сообщи всем, каждый день». Разная антропность, это он им отвечал, а я вам сообщаю. Уже поступил запрос от наших с вами тел, вчера мы их освободили, там прошли уже месяцы, они уже начали служить и начали с нами делать практику, и пошёл запрос к Отцу: « Ядро Должностно Полномочного стяжать каждый день или один раз стяжали и дальше изъять из практики?»
Чувствуете, какие «умняки» там уже? Я от самого вопроса завис. У папы, у папы визуализируется лист, где идёт запрос и папа иногда даёт читать, если это касается нас с вами. Папа посмеялся и сказал: « Во вовремя запрос, на! На физике тоже самое сообщи, каждый день стяжать.» Так что запрос не от «физиков», а от Соль-ИВДИВО Метагалактиков (смеётся) физических, человек – землян. 
Практику разобрали? Так уложилась практика легче? И закончу свою мысль, я вёл здесь практику не для того, чтобы её слушали и повторяли, а чтобы её расписали по деталям, важным каждому, и делали практику СВОЮ!
Подсказка, Рождество, это когда каждый из вас сам рождается Христом! А, если вы слушаете мою практику, вы идёте за мною, как за Христом, в степени реализации, а я хочу тоже родиться Христом, чтоб за мной никто не шёл, чтоб вы сами это делали. Понятно, что мы привыкли слушать и делать. Ну, давайте поменяемся, будем читать и делать. Напишите себе эту практику. Услышали? 
Очень важно, чтоб на Рождество каждый сделал сам, вы тогда взойдёте. Какую – то эталонную практику в плане схемы, логики, связок мы вам дали. Распишите это, чтоб голова соображала, что вы делаете и сделайте  это сами. Сами сходите к Кут Хуми, вы выйдете туда. Сами сходите к Отцу, вы выйдете туда. 
Смысл эталонной практики: 
все, кто повторяет за эталонной практикой, 
точно выйдет к Кут Хуми и к Отцу. Я даже выводил в две инстанции: туда и туда, то есть, на  Рождестве, даже, если вы в себя не верите, вы говорите: « Делаю Рождественскую практику, выхожу к Кут Хуми», вы точно там станете. 
Для этого давалась эталонная практика, чтобы любой полномочный, который не верит себе, не знает, что может и считает, что он не выходит к Кут Хуми, вот, этой эталонной практикой туда стал, то есть всё ИВДИВО сейчас «накрыто» практикой, чтоб все могли это сделать.
Эталонная практика и смысл в этом, но сделать теперь должен каждый сам. 
Но, у каждого получится стать, стяжать, войти в Рождество, 
а, вот, как ты это проживёшь, стяжав, это твоя подготовка. Смысл эталонной практики поменяли в голове? Увидели?
Всё. Отлично! 
На моих без двадцати пяти час, 
на ваших, скорей всего, половина. Двадцать пять минут перерыв.
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