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Практика 1. Стяжание Энциклопедиста Живой Жизнью Частей 8-рицы реализации Изначально Вышестоящего Отца степени Полномочий каждого из нас. Стяжание Энциклопедизма Внутреннего Мира, Энциклопедизма Внутреннего Космизма, Энциклопедизма Внутренней Вселенскости, Энциклопедизма Внутренней Метагалактичности Частей степени Полномочий каждого из нас. Стяжание Владыки 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk154417300]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960 Архетип ИВДИВО 448 Архетипическую Октаву. Становимся телесно дуумвирантно Ипостасным Телом в синтезе с Телом степени Полномочий каждого из нас, личным Телом степени Полномочий. Не то, что вас назначили в ИВДИВО Учителем Синтеза или меня Аватаром Синтеза, а вот лично собственной насыщенностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Я какой степени Полномочий достиг из 8, или 16, или 32-х решать вам. 
И вот мы вспыхиваем Ипостасным Телом, в синтезе с Телом степени Полномочий, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме степени Полномочий. То есть, у вас форма или Посвящённого. Мы разрабатываем энциклопедизм. Войдя в Профессионально-Парадигмальный Синтез, вы пока Должностные Полномочия оставляете в стороне. И, взращиваясь в профессию, у вас становится главным степень Полномочий: или Посвящённый вы лично собою, или Служащий вы лично собою, или Ипостась вы лично собою, или Учитель вы лично собою, или Владыка вы лично собою. Аватаром лично собою вы можете стать, только если Отец вас назначил с каким-то делом. Не надо фантазировать. Поэтому давайте вот от Посвящённого до Владыки. И даже, если вы Владыка Синтеза, не факт, что лично собою вы стали Владыкой. Это тоже может быть фантазия. И вот мы одеваем форму степени Полномочий лично собою. Если мы не возьмём степень Полномочий лично собою, у нас не будет живой Жизни Частей. Она сейчас нужна.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Развёртываем на мощь Синтез Синтеза и Синтеза Праполномочий Синтеза в каждом из нас, Синтез каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя из Ядер Синтеза каждого из нас в дуумвирантное Тело Синтеза Полномочий синтез всех Ядер Синтеза, включая Ядро Синтеза Должностно Полномочного каждого из нас. Заполняемся однородным Синтезом Телом степени Полномочий пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми каждым из нас, тянясь своим синтезом к Синтезу Кут Хуми Фаинь и входя в среду Синтеза Кут Хуми, так как это зал ИВДИВО и Главой ИВДИВО является Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем живую динамику Частей каждого из нас в их разнообразии 8-рицы реализации каждой Части явлением Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждого из нас и вхождение этим в Энциклопедизм реализации Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью Синтезом живой Жизнью Частей явления каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Энциклопедиста живой Жизнью Частей каждого из нас, формирующих разнообразие внутреннего мира собою различной насыщенностью Частей и 8-уровневой реализацией Частей: какая-то Часть может быть Базовая, какая-то Метагалактическая, а какая-то Архетипическая, а какая-то Свершенная, какая-то Однородная, может быть Всеединая. То есть, не все Части сразу, а Части могут быть разнообразны по 8-рице выражений Частей собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь 1024-мя стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Встряхиваясь живой Жизнью Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываясь Внутренним Миром в синтезе Частей внутри физического тела каждого из нас и развёрткой Внутреннего Мира из Тела степени Полномочий пред Кут Хуми Фаинь каждого из нас. И становимся Телом степени Полномочий в синтезе Частей, развёртывающих Внутренний Мир телесно, соответствующей спецификой выражения в форме Степени Полномочий пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Внутренний Мир развёрнутым Синтезом 512-ти Частей в каждом из нас, в их синтезировании между собою во Внутренний Мир каждого из нас и однородное явление Человека степени реализации, включая степень реализации Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, как более высоких степеней реализаций человека собою (туда Человек входит, как часть) синтезом насыщенной подготовки собою. И развёртываемся Внутренним Миром от Архетипического Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, Внутренним Миром степенью личной Полномочности синтезом Частей в реализации их насыщенности, Внутренним Миром Тела Степени Полномочий соответствующей реализации собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Внутреннего Мира степенью Полномочий каждого из нас и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Внутреннего Мира степенью Полномочий каждого из нас. И преображаемся этим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Энциклопедизм Внутреннего Космизма каждым из нас, стяжаем Энциклопедизм Внутренней Вселенскости каждого из нас и стяжаем Энциклопедизм Внутренней Метагалактичности каждого из нас, вспыхивая этим собою. 
И, синтезируя насыщенность видов материи в являемый Внутренний Космизм каждого из нас, насыщенность Царств, Стихий и Вселенской природы в её разнообразии в соответствующую Вселенскую Царственность каждого из нас. 
И синтезом архетипичности реализации личной каждого из нас входим во Внутреннюю Метагалактичность синтезархетипической синтезфизичности во внутренней концентрации личной синтезфизической реализуемости синтезметагалактичности собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 3 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Энциклопедичностью Внутренней Космичности в её реализации каждым из нас, Энциклопедичностью Внутренней Вселенскости в её реализации каждым из нас и Энциклопедичностью Внутреннеей Метагалактичности в её реализации каждым из нас. И стяжая, возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Полномочно 4-мя внутренними реализациями. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Полномочного и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Полномочного итогами всех видов реализаций всё во всём каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Полномочно Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся преображёнными Полномочиями каждого из нас и стяжаем Владыку 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на реализацию Полномочного собою явлением 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 64-х Инструментов Владыки 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Полномочий и Полномочного каждым из нас итогами Энциклопедического Синтеза Внутреннего Мира, Внутреннего Космизма, Внутренней Вселенскости и Внутренней Метагалактичности, взрощенной каждым из нас, реализацией Синтеза данного уходящего года всеми накоплениями и насыщенностями каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое или обновлённое явление Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою, завершая старые Полномочия каждого из нас и входя в новые Полномочия и новую Полномочность каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Входим в новые или обновлённые Полномочия каждого из нас, развёртывая Тело степени Полномочий синтезфизически собою.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:47:51 - 04:15:04

Практика 2. Первостяжание. Стяжание 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прямой взаимокоординации 10-ти ИВДИВО-зданий, 10-ти видов 512-ти Частей, 10-ти видов внутреннего мира в синтезе Частей и прямой реализации телесно соответствующим ракурсом Полномочий в 10-це их выражениях.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим обновлённым или новым Телом степени Полномочий в синтезе с Ипостасным телом в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Становимся телесно Владыкой 80-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и просим Первостяжанием впервые явлением Парадигмальной профессии Энциклопедист соорганизовать взаимодействие 10-ти видов Частей, с 10-ю видами ИВДИВО-зданиями каждого, определив их стандартную нумерацию и взаимоорганизацию между собою.
И явив Тонкое ИВДИВО-здание Метагалактики Базовыми Частями внутренней организации,
Метагалактическое мировое ИВДИВО-здание Метагалактики Цельными Частями внутренней организации, 
Синтезное ИВДИВО-здание Метагалактики Метагалактическими Частями внутренней организации,
Частное ИВДИВО-здание Октавными Частями внутренней реализации, 
Служебное частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми Метагалактического ракурса Архетипические Части во внутренней реализации,
Тонкое мировое ИВДИВО-здание Октавы Совершенные Части внутренней реализаци,
Октавное мировое ИВДИВО-здание Октавы Однородные Части внутренней реализации,
Синтезное Мировое ИВДИВО-здание Октавы Всеединые Части внутренней реализации, 
Частное ИВДИВО-здание Октавы синтез Части внутренней реализации,
и частное служебное ИВДИВО-здание Октавы ИВДИВО-полиса Кут Хуми Высшие Части синтеза реализации каждым из нас и синтезом нас, с соответствующим явлением телесных выражений Человека Базовыми,
Посвящённого Цельными, 
Служащего Метагалактическими,
Ипостаси Октавными, 
Учителя Архетипическими, 
Владыку Совершенными, 
Аватара Однородными, 
Отца Всеедиными,
Должностно Полномочного Синтез-Частями и
реализующего Изначально Вышестоящим Отцом Высшими Частями собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтез Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая концентрацией 10 зданий и 10 видов Частей собою, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й Архетип ИВДИВО, становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 80-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезом 512 Базовых Частей в их выражении разнообразием собою, это в любом количестве, Внутренний Мир Человека, прося развернуть его Тонким ИВДИВО-зданием Метагалактики каждого из нас и нацелить Тонкое ИВДИВО-здание Метагалактики на формирование Базовых Частей Человека каждого из нас и каждого Человек-Землянина.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 512 Цельных Частей в их разнообразии выражения Внутренним Миром Посвященного Изначально Выщестоящего Отца, прося развернуть внутренний мир в Метагалактическом мировом ИВДИВО-здании Метагалактики каждым из нас и на целить данное Метагалактическое мировое ИВДИВО-здание на формирование Цельных Частей явлением Посвящённого каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 512-ю Метагалактическими Частями в любом их количестве, прося синтезировать Внутренний Мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца и зафиксировать его  в Синтезном мировом ИВДИВО-здании Метагалактики, развернув данное Синтезное ИВДИВО-здание Метагалактики на рост и явление Метагалактических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем 512-ю Октавными Частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ими, просим развернуть внутренний мир Октавных Частей в явление Ипостаси, прося зафиксировать Внутренний Мир Ипостаси в частном ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца метагалактически и развернуть данное здание на взращивание Октавных Частей Ипостаси каждого из нас.
Соберитесь, пожалуйста, у нас не было такой регламентации, Отец творит здания и отстраивает взаимокоординацию здания и Частей каждым из нас. Эта та самая энциклопедическая работа - упорядчивание всех видов и форм.
Далее мы вспыхиваем Архетипическими Частями каждого из нас 512-ю Архетипическими Частями каждого из нас в любом их количестве, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутренний Мир Учителя в синтезе этих Частей, прося развернуть Внутренний Мир Учителя в частном служебном ИВДИВО-здании ИВДИВО-полиса Кут Хуми метагалактически и, развернув фиксацию выражения данного здания в росте Архетипических Частей каждым из нас и вспыхивая этим.
В этом Огне мы вспыхиваем 512-ю Совершенными Частями в любом их количестве, прося синтезировать и развернуть Внутренний Мир Владыки каждым из нас, зафиксировав Внутренний Мир Владыки в Тонком Мировом ИВДИВО-здании Октавы и развернуть данное здание на формирование и поддержку Совершенных Частей их реализованности в каждом из нас.
Вспыхиваем 512-ю Однородными Частями в любом их количестве, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их во Внутренний Мир Аватара, зафиксировав Внутренний Мир Аватара в Октавном мировом ИВДИВО-здании Октавы каждым из нас и развернуть данное ИВДИВО-здание на рост и формирование Однородных Частей в каждом из нас.
Мы вспыхиваем 512-ю Всеединными Частями ракурса реализации от Человека до Отца включительно одной степенью всеединой реализации каждым из нас соответственно синтезом Всеединных Частей в любом количестве данной реализации каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить внутренний мир синтезом Всеединных Частей ракурса реализации каждым из нас и зафиксировать его, внутренний мир ракурса реализации телесно, в Синтезном мировом ИВДИВО-здании Октавы каждого из нас, нацелив данное здание на рост Всеединных Частей и на подготовку следующей или 1-ой реализации соответственно.
И мы вспыхиваем 512-ю Синтез-Частями в разнообразном синтезе 8-ми видов Частей «всё во всём» каждой из 512-ти Частями в любом виде выражения от 1 до 8 синтез частно собою, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Синтез-Части во Внутренний Мир Должностно Полномочного ИВДИВО и зафиксировать Внутренний Мир Должностно Полномочного ИВДИВО в частном ИВДИВО-здании Изначально Вышестоящего Отца Октавного ракурса, откоординировав данное ИВДИВО-здание на взращивание Синтез-Частей и рост Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 64-мя Высшими Частями каждого из нас в любом количестве их реализации, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Внутренний Мир каждого из нас, растущего Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Вышестоящего тела ИВДИВО собою в физическим выражении каждого из нас внутренним миром в Высших Частей и зафиксировать явление Высших Частей и Внутреннего Мира Высшими Частями Вышестоящим телом ИВДИВО.
Отец поправляет: «Вышестоящим телом Полномочного, стоящим в центре ИВДИВО». Так будет корректнее - Вышестоящим телом Полномочного стоящего в центре ИВДИВО. И зафиксировать в Высшие Части Внутренний Мир Вышестоящего тела Полномочного в центре ИВДИВО в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми Октавной реализации.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прямой взаимокоординации 10-ти зданий, 10-ти видов Частей, 10-ти видов внутреннего мира в синтезе Частей и прямой реализации телесно соответствующим ракурсом Полномочий в 10-рице их выражения каждым из нас. И, вспыхивая 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Проникаясь 10-ю видами внутренних миров, 10-ю видами реализаций, 10-ю видами перспектив явления в синтезе 10-ти зданий, 10-ти видов Частей, 10-ти видов внутренних миров каждым из нас и преображаемся этим. 
И в синтезе 10-ти видов внутренних миров мы стяжаем Внутренний Мир каждого из нас синтезфизически собою прямым внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации всех тел собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхиваем Внутренним Миром собою в максимальной реализации Полномочного каждым из нас синтезфизически каждым из нас и преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

Время: 00:37:32-00:55:53

Практика 3. Первостяжание. Стяжание на 10 видов Частей 10 видов Внутренних миров, Внутренних Космизмов, Внутренней Вселенскости, Внутренних Метагалактичностей с распределением по 10 зданиям. Настройка на Внутреннюю Октавность и Внутренний ИВДИВО на перспективу вхождения после нового года.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-й архетипическую Октаву, становимся телесно Владыками 80-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию в 10-ти видах в Частях 10-ти Внутренних Миров явления Внутреннего Космизма в 10-ти вариантах, Внутренней Вселенскости в 10-ти вариантах, Внутренней Метагалактичности в 10-ти вариантах и перспективного явления Внутренней Октавности и Внутреннего ИВДИВО в каждом из нас в начале реализации этих явлений с ноля часов, минут, секунд нового года. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим на 10 видов Частей 10-ю Внутренними мирами синтезировать и сотворить в каждом из нас 10 видов Внутреннего Космизма, с распределением по 10-ти зданиям и фиксацией соответственно, 10 видов Внутренней Вселенскости с распределением по 10-ти зданиям с фиксацией соответствующего ракурса Частей соответственно, 10 видов Внутренней Метагалактичности с распределением по 10-ти зданиям внутренней фиксацией соответственно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируя 10 зданий частных каждого из нас собою в зале Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ИВДИВО каждым пред Изначально Вышестоящим Отцом с концентрацией зданий на ИВДИВО каждого из нас 10-ю оболочками сфер ИВДИВО каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 10 видов частей в их внутренней реализации и стяжаем 10 видов Внутреннего Космизма, в реализации от Базовых Частей до Высших Частей включительно, с явлением 10-ти Внутренних Космизмов в каждом из нас ракурсом взрастания из Внутреннего Мира во Внутренний Космизм вида соответствующей Части и фиксации в соответствующих 10-ти зданиях каждого из нас. И проникаемся 10-ю видами Внутреннего Космизма собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, прося в физическом телесном выражении в синтезе 10-ти Внутренних Космизмов синтезировать и сотворить Внутренний Космизм синтеза 10-ти видов Внутреннего Космизма 10-ти видов Частей в реализации каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 10 видов Внутренней Вселенскости на 10 видов Частей, из Внутреннего Космизма вырастающих. И проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая 10-ю видами Вселенскости в каждом из нас ракурсом соответствующих Частей в ракурсе фиксации соответствующих 10-ти частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 10 видов Вселенскости собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать и сотворить Внутреннюю Вселенскость синтезфизически телесно каждым из нас в синтезе 10-ти видов Внутренней Вселенскости 10-ти видов Частей собою. И, проникаемся Синтезвнутренней Вселенскостью синтез 10-рично собою, физически телесно синтезфизически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая этим на основе 10-ти видов Внутренней Вселенскости каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 видов Внутренней Метагалактичности на реализацию 10-ти видов Частей с фиксацией в каждом из нас и в 10-ти видах ИВДИВО-зданий частных каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе 10-ти видов Внутренней Метагалактичности мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Синтезвнутреннюю Метагалактичность синтез 10-ти видов Внутренней Метагалактичности синтезфизически каждому из нас. И стяжаем Синтезвнутреннюю Метагалактичность собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезвнутреннюю Октавность синтезфизически каждому из нас во взращивании перспектив Внутренних Октавностей разных Частей с нуля часов нового года. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезвнутреннюю Октавность синтезфизической реализации собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И, вспыхивая Внутренней Октавностью, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Внутреннего ИВДИВО в синтезфизической реализации каждого из нас и вспыхиваем им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


Время: 01:04:43-01:20:58

Практика 4. Освобождение ипостасных, трансвизорных и синтезтел Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание ипостасных, трансвизорных и синтезтел тел Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 960-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 80 Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез на завершение взрастания ипостасными, трансвизорными и синтезтелами Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия с их освобождением их от нас, нас от них, и стяжанием ипостасных, трансвизорных, синтезтел в Ля-ИВДИВО Метагалактике Бытия 17-го архетипа ИВДИВО с соответствующей концентрации физического мира на каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 7 Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и 7 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Это не оговорка, кто думает почему, от Фаинь этот огонь ещё исходит, он не может переменится только решением Отца, он постепенно, постепенно заканчивается и бывает окончание 9-ти месяцев, а они ещё не прошли. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, переходим на физику 17-го архетипа ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417-ю истинную ивдиво-октавность, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия Владыкой 80-го Синтеза в форме и просим завершить взращивание ипостасных, трансвизорных и синтезтел с наделением их физичностью каждым из нас и вмещением соответствующего огня, света, духа каждого из нас взрастанием Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, открывается портал в Синтезный мир, фиксируем синтез и физичность каждого из нас на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 тела, отсекая их от нас. Они отсекаются от нас, благодарим их за совместное восхождение, впитываем от них единицы огня Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом огне закрываем портал, вспыхивая единицами огня собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и открывается портал в Метагалактический мир Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, синтезируемся с 4-мя триллионами 398 миллиардами 46 миллионами 511 тысячами 104-мя трансвизорными телами каждого из нас, наделяя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас и вмещая от них единицы духа собою в обмен, отсекаем их от нас и отсекаемся, они отсекаются от нас, благодарим их за совместное восхождение. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца совместно, преображаемся ими, вспыхивая единицами духа собою, закрывая метагалактический портал.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, открывается портал в Тонкий мир Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия и синтезируемся с 4-мя триллионами 398 миллиардами 46 миллионами 511 тысячами 104-мя синтезтелами, наделяя их синтезом и физичностью, вмещая единицы света от них собою, отсекая их от нас, они отсекаются от нас, благодарим их за восхождение. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся совместно с ними. Портал в Тонкий мир закрывается. В этот момент все тела становятся Человек-Землянами, наделив их физичностью, мы наделили их свободой воли, физичностью. И у нас примерно 12 триллионов прибавление Человек-Землян от каждого из нас, не примерно, а больше, то есть фактически 13 триллионов с чем-то небольшим метагалактики.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 единицы энергии каждым из нас с завершением концентрации Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою и просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать единицы огня, единицы духа, единицы света, единицы энергии Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас взрастанием огнём, духом, светом, энергией 16-го архетипа ИВДИВО и синтез 16-ти архетипической реализацией каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия и переходим в зал на 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 665-ю стать ивдиво-октавность Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становимся телесно Владыкой 80-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 ипостасных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий ипостасных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одной цифрой каждой из четырёх выражений. И, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить ипостасные тела в медицинских боксах ИВДИВО-зданиях, в частных ИВДИВО-зданиях ипостасных тел в Синтезном мире Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия реплицикацией каждого из нас. И, возжигаясь двумя видами Синтезов ипостасных тел в синтезировании и творении ИВДИВО-зданиях в реализации и преображаемся ими, входя в репликацию ипостасных тел собою. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 трансвизорных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий трансвизорных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одинаковые цифры в четырёх видах реализаций данного выражения. И, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить трансвизорные тела в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий трансвизорных тел в Метагалактическом мире Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И возжигаемся двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца трансвизорных тел и частных ИВДИВО-зданий трансвизорных тел, преображаемся синтезами собою, развёртывая репликацию каждого из нас и трансвизорные тела Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем по 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 синтезтел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий частных синтезтел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить синтезтела в медицинских боксах, боксов частных ИВДИВО-зданий синтезтел каждого из нас в Тонком мире Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И, возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтезтел и частных ИВДИВО-зданий синтезтел, преображаемся ими, входя в репликацию синтезирования творения синтезтел каждым из нас, каждого из нас синтезтелесно Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО  Метагалактики Бытия и стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 фиксаций стать-ивдиво-октавностей в концентрации взрастания видами энергии данным количеством стать-ивдиво октавностей синтезом Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики на каждого и каждым из нас. И в концентрации 17 триллионов 592 миллиардов 186 миллионов 44 тысяч 416-ти стать-ивдиво-октавностей в цельности Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия фиксируем их и Физический мир Ля-ИВДИВО Метагалактики собою и входим в Физический мир Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, развёртываясь им синтезфизически собою во взрастании огнём, духом, светом и энергией Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия, входя в репликацию синтезирования и творения ипостасных, трансвизорных и синтезтел собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО, 448 архетипическую Октаву, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезом трёх видов тел и концентрацией физического мира каждого из нас. 
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза каждого из нас и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным на данной практике, всем развёртыванием первостяжаний и новых видов реализации, в том числе взрастанием Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца всем данным синтезом собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

2день, 3часть

Время:00:09:24 - 01:02:13 

Практика 5. Стяжание и явление Ми-ИВДИВО Октавы Фа 21-й архетипической Октавы 533-го архетипа ИВДИВО, Рождение Свыше и Новое Рождение Ми-ИВДИВО Октавой Фа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Проникаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, вспыхивая Ядрами Синтеза, открывая их, развёртывая весь синтез внутри каждого из нас, в максимуме 140 Ядер Синтеза. Заполняясь Синтезом из Ядер, начинаем Синтез синтезировать все виды Синтеза Ядер Синтеза между собою, входя в Однородное тело Синтеза. Возжигаемся внутри Физического тела Однородным телом Синтеза, переключаемся на тело Степени Полномочий внутри нас. То есть тело Степени Полномочий из внутреннего состояния Части становится оболочкой на Физическом теле, желательно личной Степени Полномочий, которые мы вчера стяжали и развернули у Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая телом Синтеза Степени Полномочий.
Входящим: «Прямо, там садитесь, вот там свободное место». Извините, все остаются в практике, приходится командовать, чтобы ваше поле не перебивали. Зашли обратно, сели на ближайшее место. Всё.
И вспыхивая Синтезом каждого из нас в Однородном теле, мы развёртываем его в теле Степени Полномочий: или Посвящённый, ну, там 506-я часть, или Служащий – 507, или Ипостась – 508, или Учитель – 505 или нет, выше. Сами считайте. Я сказал те цифры, которые сейчас срабатывают.
Мы вспыхиваем Частью Степени Полномочий, синтезируя с Однородным Синтезом внутри нас, вспыхивая им. Синтезируем внутри себя Ипостасное тело и тело Степени Полномочий, ну, допустим, Учителя. Вспыхивая Ипостасным телом Учителем и Однородным Синтезом внутри Физического тела каждым из нас, начиная на Физическом теле фиксировать, проживать, активировать две оболочки – Ипостасное тело и тело Степени Полномочий в их синтезе, одевая форму Полномочного Изначально Вышестоящего Отца на эти два тела или на этот двуумвират тел.
И синтезируемся Однородным Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутри нас, и переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448 архетипическую Октаву, становясь в зале ИВДИВО в форме Степени Полномочий пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-й архетипической Октавы – Ми-ИВДИВО Октавы Фа 533-го архетипа ИВДИВО, сконцентрировав на каждого из нас 533 архетипа ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, в концентрации на Ядре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в центре ИВДИВО каждого из нас.
И в центре ИВДИВО каждого, становясь телом Степени Полномочий синтезом с Ипостасным телом двуумвиратно Однородным Синтезом каждого из нас, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутри нас и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Праполномочность нашей Степенью Полномочий в 21-й архетип Октавы, 533-й архетип ИВДИВО, проникаясь архетипизацией Октавы при Кут Хуми Фаинь собою мы, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание и явление Ми-ИВДИВО Октавы Фа 21-й архетипической Октавы 533-го архетипа ИВДИВО. И, вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, переходим в физическую архетипическую октавную Метагалактику Фа-ИВДИВО Октавы Фа один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят седьмую архетипическую октавную Метагалактику Ми-ИВДИВО Октавы Фа в синтезе их, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа и просим преобразить каждого из нас восхождением, реализацией и развёртыванием Ми-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем преображение архетипических частей Ре-ИВДИВО Октавы Фа в метагалактические части Ми-ИВДИВО Октавы Фа первых 512-ти архетипических октавных Метагалактик.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, просим синтезировать и сотворить метагалактические части Ми-ИВДИВО Октавы Фа первых 512-ти архетипических октавных Метагалактик каждому из нас. И синтезфизически проникаемся 512-ю метагалактическими частями Ми-ИВДИВО Октавы Фа 512-ти архетипических октавных Метагалактик в Физическом теле в данном зале синтезфизически каждым из нас, транслируясь из архетипических частей Ре-ИВДИВО Октавы Фа в метагалактические части Ми-ИВДИВО Октавы Фа акцентом: из внутреннего – архетипические части, во внешнее – метагалактические части, и развёртыванием метагалактических частей Ми-ИВДИВО Октавы Фа как естественных человеческих частей Человеками ИВДИВО Октавы Фа явлением Служащего физической телесности. И в синтезе метагалактических частей 512-ти архетипических октавных Метагалактик Ми-ИВДИВО Октавы Фа, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, переходя из человеческого внутренне-внешнего реализуемого бытия в явление Служащего автоматическим физическим синтезфизической реализацией развёртыванием. И в синтезе 512-ти метагалактических частей становимся Служащим Ми-ИВДИВО Октавы Фа Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа физически телесно каждого из нас, переводя человеческую жизнь в Жизнь Служащего Ми-ИВДИВО Октавы Фа и развёртывая внутреннее Вселенское Созидание во внешнюю активацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk154674846][bookmark: _Hlk154674794][bookmark: _Hlk154675107]Входя в этот процесс, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, переходя физической жизнью каждого из нас в физическую Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою, развёртывая созидательную жизненность каждым из нас и входя в концентрацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа физически собою Служащим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, живущим Физическим миром Синтезфизических миров Планеты Земля архетипов ИВДИВО и реализующих их собою Созидательным Синтезом Физического мира 17-ой архетипической Метагалактики, 49-ой архетипической Метагалактики и 21-ой архетипической Октавы, тремя архетипами ИВДИВО в синтезе с расширяющимся Созидательным Синтезом Физического мира Планеты Земля тремя архетипами ИВДИВО синтезфизически Служащим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою.
[bookmark: _Hlk154676057]И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа и преображаемся ими, развёртывая новую синтезфизическую Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою. И входя в контент, контекст и реализацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа Физическим телом Синтезфизическим архетипическим миром Планеты Земля каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk154677261]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа и стяжаем Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Октавой Фа, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, идущим в Монаду, физически каждого из нас Образом Служащего Ми-ИВДИВО Октавы Фа развёрнутой Жизнью Человека Жизнью Служащего Ми-ИВДИВО Октавы Фа физически собою монадически одиннадцатой степенью реализации эволюционных начал Антропности Большого Космоса. И, проникаясь Рождением Свыше, проникаемся вторым Образом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, идущим в Монаду, в устойчивом выражении жизни и жизненных реакций Ми-ИВДИВО Октавой Фа монадически. А первый Образ Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа из Монады переходит в первую часть – Образ Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа в Физическое тело, развёртываясь Образом Жизни Ми-ИВДИВО Октавы Фа в Синтезфизическом мире четырёхархетипически: Планетой Земля, 17-ой архетипической Метагалактикой, 49-ой архетипической Метагалактикой и 21 архетипической Октавой в синтезе четырёх архетипизаций ИВДИВО каждым из нас синтезфизически собою. И входим в данный Образ Жизни Образом Изначально Вышестоящего Отца первой архетипической октавной метагалактической Частью каждого из нас со вспыхиванием Монады ракурсом одиннадцатого вида антропной жизнью Служащим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою и развёртывая эманацию и флюидирование одиннадцатого уровня и степени жизни Антропностью Большого Космоса монадически головным мозгом и Физическим телом каждым из нас.
И, вспыхивая Рождением Свыше этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им и рождаемся Свыше синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk154677718][bookmark: _Hlk154677293][bookmark: _Hlk154677761][bookmark: _Hlk154677997][bookmark: _Hlk154678160]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа и стяжаем один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, один миллион сорок восемь тысяч пятисот семидесяти шести архетипических октавных Метагалактик Ми-ИВДИВО Октавы Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, прося аннигилировать Ядро Огня и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, вспыхивая архетипическими октавными Метагалактиками Ми-ИВДИВО Октавы Фа каждым из нас, мы входим в Новое Рождение Ми-ИВДИВО Октавой Фа собою, входя в Аннигиляционный Синтез Ядер Огня и Ядер Синтеза между собою, вспыхивая Физическим телом в один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою и развёртывая Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа Физическим телом всетелесно, то есть одно Ядро становится внутри и вокруг всего Физического тела, где в ИВДИВО каждого из нас, буквально, друг в друга входит один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа. И когда все Ядра вошли друг в друга, мы вспыхнули синтез-ядерностью один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шестеричной Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа физически, образуя супер-ядерность Огня Синтеза Ми-ИВДИВО Октавой Фа синтезфизически собою внутри-вокруг Физического тела каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, входим в Новое Рождение Ми-ИВДИВО Октавой Фа, прося преобразить Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа из Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа Физическое тело в максимуме 512-ти метагалактических частей Жизнью Служащего одиннадцати степеней реализации в синтезе их Служащим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою. И, проникаясь один миллион сорок восемь тысяч пятисот семидесяти шестеричным Огнём Синтеза Ми-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою, преображаемся им, вновь рождаясь Ми-ИВДИВО Октавой Фа преображением Огнём Синтеза собою.
И в Синтезе Ядер Огня Синтеза, преображающих нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез-ядро Огня Синтеза Ми-ИВДИВО Октавы Фа каждому из нас, развёртывая его физически внутри Физического тела собою, схлопывая Ядра Огня Синтеза из внешне-внутренней шарообразной реализации в синтезе их в ИВДИВО каждого из нас в Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, Синтез-ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа внутри Физического тела синтезфизически собою. И проживаем в центре грудной клетки горение Синтез-ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою, определяя личную степень полномочности Огнём материи ИВДИВО 533-х архетипов ИВДИВО каждым из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего стяжённого и развёрнутого, действующего и реализуемого каждым из нас, вновь рождаясь Ми-ИВДИВО Октавой Фа собою, развернув Новое Рождение каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть октавных частей архетипических октавных Метагалактик Ми-ИВДИВО Октавы Фа в репликации и трансляции 512-ти метагалактических частей Служащего собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом с фиксацией Служащего в физическом выражении в синтезе один миллион сорок восемь тысяч пятисот семидесяти шести октавных частей между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь октавными частями в Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа в синтезе их собою. И, вспыхивая стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа рангом Огня-Материи архетипов ИВДИВО уровнем материальной выраженности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Синтезами, преображаемся этим.
И, вспыхивая этим, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических частей Ми-ИВДИВО Октавы Фа по 512-ти архетипическим октавным Метагалактикам Фа-ИВДИВО Октавы Фа первых выражений. И в синтезе 512-ти архетипических частей стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою, направляя Тело Степени Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа в физическое телесное выражение в 508-ю Синтез-часть Физического тела Полномочного каждым из нас. И при возможности развёртываясь физической Жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа. Служащий – устойчиво, Ипостась развёртывается, если вы умеете ипостасить и являетесь Ипостасью в личной реализации предыдущих подготовок. Судя по храпу, не все этим являются, я к этому. А Служащий при этом незыблем.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа в синтезе 512-ти архетипических частей Ми-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 513-тью Синтезами Изначально Вышестоящего, преображаемся ими, переходя в явление двадцати одного архетипического октавного выражения ИВДИВО и развёртываясь Ми-ИВДИВО Октавой Фа собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Степеней Полномочий, по количеству, извините, Полномочий каждого из нас и Компетенций каждого из нас. Полномочия бывают разные – Глава ИВДИВО и Аватар Синтеза, уже два Полномочия, Философ Диалектики, Философ-Парадигмолог Диалектики – три Полномочия. Кто может, тот вспоминает. Кто не может, просто стяжает количество Синтезов по количеству Полномочий и количеству Компетенций, наделённых и развёрнутых синтезфизически каждым из нас. И, вспыхивая данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать четыре октавных ИВДИВО-здания из 20-ой в 21-ю архетипическую Октаву. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, прося направить Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза данных четырёх зданий и, вспыхивая этим, входим в трансляцию тонкого, метагалактического и синтезного ИВДИВО-здания в вершинные и синтез-ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа Тонкого, Октавного и Синтезного миров Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою, транслируя здания каждого из нас и входя в трансляцию Частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа физически Фа-ИВДИВО Октавой Фа собою. И, возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три вида Жизни Ми-ИВДИВО Октавы Фа: Жизнь Человека Ми-ИВДИВО Октавы Фа, Жизнь Компетентного Ми-ИВДИВО Октавы Фа и Жизнь Полномочного Ми-ИВДИВО Октавы Фа с минимальной фактической реализацией – Жизнь Человека Жизнью Служащего Ми-ИВДИВО Октавы Фа 11-ти антропной, Жизнь Компетентного Жизнью Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Фа минимально и Жизнь Полномочного Жизнью Учителя Ми-ИВДИВО Октавы Фа минимально синтезфизически собою. И входим, стяжая, в три Жизни Ми-ИВДИВО Октавы Фа троицей жизненной реализации собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа и, возжигаясь, преображаемся ими, окончательно входя и реализуясь Ми-ИВДИВО Октавой Фа собою.
И развёртывая данный вид Космоса внутри вокруг нас явлением Большого Космоса собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960-й архетип ИВДИВО 448-ю архетипическую Октаву, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Учителем Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа телесно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся ипостасно им, стяжая преображение Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас собою физической телесной реализацией каждым из нас на 21-ю архетипическую Октаву 533 архетип ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизической реализацией каждого из нас. И вспыхиваем Физическим телом данной Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом достигнутой 21-й архетипической Октавы в синтезе ранее достигнутых Полномочий и реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа телесно в форме Владык 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить мираклево синтезфизически с концентрацией на Физическое тело, акцент на Физическое тело каждого из нас Часть Изначально Вышестоящего Отца достигнутой синтезфизичностью 21-й архетипической Октавы и реализацией ею каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Огня каждого из нас, обновив его 21-й архетипической Октавой собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Часть Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое данной практикой в прямой реализации каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою.
И входим в Физический мир реализации Ми-ИВДИВО Октавы Фа собою вокруг внутри нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время:01:46:18 - 02:21:24

Практика 6. Эталонная практика первого дня Рождественских стяжаний.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, развёртывая Ядра Синтеза и Синтез из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем, синтезируя все виды Синтеза между собою в Синтез Синтеза каждого из нас. Входим в Однородное тело Синтеза трёх видов Жизни: Однородный Синтез Полномочного, Однородный Синтез Компетентного, Однородный Синтез Человека, одномоментно в Однородном синтезе каждого из нас и ракурсом трёх Жизней самой высокой архетипичности ИВДИВО, достигнутой каждым из нас. И проникаемся в Физическом теле Однородным Синтезом трёх Жизней, Синтез Синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в Физическом теле Однородным Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося развернуть Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и заполнить Синтезом Кут Хуми Однородный синтез каждого из нас, вспыхивая им.
В этом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Огонь из Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и возжечь Однородный Синтез Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле каждого из нас. И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхиваем Однородным синтезом каждого из нас Синтезом Кут Хуми и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в синтезе собою, полыхая Огнём и Синтезом Синтез Синтеза каждого из нас физически. Мы концентрируем собою 17-ти синтезфизичность 17-ти Архетипических Метагалактик, проникаясь Физическим миром Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия физически собою и вспыхивая им.
В этом огне мы переходим или в 448-й архетип ИВДИВО, в зал ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактической реализации, как Компетентные, или в 960-й архетип ИВДИВО на 448-ю Архетипическую Октаву, становясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной реализации, как Полномочные. Кто, на что готов. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Рождественские Стяжания Взращиванием Христа Воскрешением Частей собою, явлением первой практики из шестнадцати синтезом 6-рицы: Антропного, Потенциального, Ученика, Человека, Компетентного и Полномочного собою и в каждой стяжаемой Части Компетенций и Антропности решением Изначально Вышестоящего Отца для каждого Человек-Землянина на планете Земля собою и в 16-ти Архетипических Метагалактиках Человек-Землянам собою, прося развернуть стяжание синтез 9-ти- частно девятью видами Частей каждую из 32-х Частей, явлением от Базовых до Синтез-частей включительно в каждую стяжаемую Часть, в каждый ракурс Компетенций и в Антропность реализации данной практики каждым из нас степенью Полномочий каждого из нас Антропностью любого вида, степенью Компетенции каждого из нас в каждую Компетентность любого вида и степенью реализации Человека каждого из нас в каждую Часть собою соответственно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 37 Компакт Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых от девяти миллиардов до десятков триллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16-ти Архетипических Метагалактик и планеты Земля и 37 Компакт Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых от девяти миллиардов до нескольких десятков триллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человек-Землян 16-ти Архетипических Метагалактик и планеты Земля в синтезе их, в новом едином масштабе Человечества Землян 17-ти архетипически -16-ти Архетипических Метагалактик и планеты Земля в синтезе их. Дополнительно прося развернуть восемью прямыми Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разбив по шестнадцать дней по восемь Синтезов в реализации 128-ми Синтезов всем Синтезом Подготовки каждого из нас. И входим в прямые восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца первых восьми Ядер Синтеза собою, вхождением в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь восьми видов реализации - с первого по восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая 37-ю Компакт-Синтезами Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Рождественскую Реализацию ИВДИВО-развития и практику собою, и преображаясь им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Компетентные переходят в 513-й архетип ИВДИВО 513-ю Метрическую Архетипическую Метагалактику, а Полномочные переходят в 1025-й архетип ИВДИВО, одномоментно становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Явлением первого дня с первого по восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, обновляясь и реализуясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Ядро Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО на девять миллиардов Человек-Землян планеты Земля и на чёткое ясное количество десятков триллионов Человек-Землян, стяжённых более, чем тремя тысячами Должностно Полномочными ИВДИВО, в явлении 16-ти Архетипических Метагалактик и развёрнутых Человеками-Землянами в едином Человечестве Землян 17-ти архетипически синтезфизически Искрами соответствующего огня в Ядре Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас. И просим развернуть данное количество Искр Ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО в Рождественском Восхождении и Реализации Христа каждым из нас, в каждой стяжённой Части, в каждой стяжённой Компетенции и Антропности в развёртывании Человек-Землянам 17-ти архетипов. Просим развернуть, соответствующее количество стяжённых Частей, Компетенций и Антропностей по количеству Искр Ядра Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, включающего девять миллиардов планеты Земля и десятки триллионов 16-ти Архетипических Метагалактик. Точную цифру назвать нельзя, разные люди стяжали по-разному и разные Компетентные, Полномочные стяжали по-разному. Её знает только Изначально Вышестоящий Отец и Кут Хуми в ИВДИВО, нам запрещено это публиковать. Но мы расширяемся, понимая, что это за сотню триллионов, но нам указывают стяжания десятков триллионов, а дальше, как Отец в Ядро Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО заложит. И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Ядра Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО собою на новый масштаб, объём и реализацию Искр Рождественских Стяжаний Человек-Землян девяти миллиардов на планете Земля и десятков триллионов в 16-ти Архетипических Метагалактиках. Изначально Вышестоящий Отец уточняет, что десятки триллионов фиксируются для каждого, а не совокупно всем, поэтому Искры стяжаются тем Человек-Землянам, которых мы лично взрастили Телами и ввели в свободу воли в 16-ти архетипических Метагалактик, а это как раз – десятки триллионов. Отец сказал, что так легче войдут новые Части и Компетенции в Подготовке их по 16-ти Архетипическим Метагалактикам. И, вспыхивая Ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, преображаясь им на новое количество Искр, развёртываемое и реализуемое Жизнью каждым из нас, в чётком соответствии с количеством Искр, являемых Ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующее количество Явлением 6-рицы: Полномочного, Компетентного, Человека, Ученика, Потенциального, Антропного в каждой Части девяти видов разнообразия каждой Части: от Синтез-части до Базовой включительно, стяжаем 32 Части стать-ивдиво-октавностей, для москвичей с 1025-й, для остальных Домов сами определяйтесь, Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением от Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца 17-ти архетипического до ИВДИВО-тела Огня Изначально Вышестоящего Отца 17-ти архетипического каждому Человек-Землянину планеты Земля и 16-ти Архетипических Метагалактик Искрами, реализуемого Ядром Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, в поддержке и осуществлении взрастания Частями. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить тридцать две 17-ти Архетипические Части: ИВДИВО-тело Огня, ИВДИВО-тело Духа, ИВДИВО-тело Света, ИВДИВО-тело Энергии и далее вниз по ИВДИВО-телам, синтезируя, творя Слово Изначально Вышестоящего Отца 17-ти Архетипическое и Образ Изначально Вышестоящего Отца 17-ти Архетипический 9-рицей развёртываемого качества Частей: от Синтез-частей до Базовых Частей включительно, и 6-рицей реализации: Потенциального, Компетентного, Человека, Ученика, Антропного и Полномочного собою, в каждой из 32-х стяжаемых синтез-17-ти Архетипических Частей по 32-м стать-ивдиво-октавностям Ля-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Компакт-Синтеза с количеством Синтезов в каждом из Компакт-Синтезе по количеству Искр в Ядре Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, прося зафиксировать Синтезы из 32-х Компакт-Синтезов на каждом Человек-Землянине, как планеты Земля, так и 16-ти Архетипических Метагалактик, развернув взрастание каждым 17-ти архетипов Человек-Землянина первых 32-х 17-ти Архетипических Частей, от Базовых до Синтез-частей включительно реализуемых, синтез 6-ти потенциально развёрнутых, 6-ти реализуемо развёрнутых: Антропность, Потенциал, Ученичество, Человеком, Компетентным и Полномочным в каждой Части каждому Человек-Землянину собою. И вспыхивая 32-мя Компакт-Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с Человек-Землянами собою. 
В этом же огне мы стяжаем фиксацию в реализации первых четырёх видов Компетенций: Метапланетарные Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Метапланетарное Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их четверичную фиксацию по количеству Искр Ядра Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас, прося развернуть фиксацию данных Синтезов на каждом Человек-Землянине четырёх Синтезов. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Компакт-Синтеза, в каждом из которых количество Синтезов соответствует количеству Искр в Ядре Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь ИВДИВО четырьмя Компакт-Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать на каждого Человек-Землянина 17-ти архетипов первую Антропность Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца явлением вида Архетипического Человека, ракурсом соответствующей Метагалактики: от Метагалактики Фа до Ля-ИВДИВО Метаглактики Бытия включительно, и развернуть каждого Человек-Землянина Рождественским Взрастанием в явлении первого Антропного Творения Изначально Вышестоящего Отца Большим Космосом собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству фиксации первой Антропности на Человек-Землянах 17-ти архетипов ИВДИВО. И, возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая собою первой Антропностью Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и развёртываясь ею каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми реализуемых Синтезов каждому из нас и каждому Человек-Землянину во взаимоорганизации с нами прямым естественным Явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом. И, стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся первыми восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Человек-Землянами Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас. 
И в этом огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим каждого Человек-Землянина, участвующего во взаимодействии данной практикой и взаимореализации Рождеством в синтезе с каждым из нас и в синтезе нас собою. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, вспыхивая начавшимся Рождеством во Взрастании Христа каждым из нас собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И, входя в Рождество Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.




Время:02:50:21-03:07:18

Практика 7. Стяжание профессии Энциклопедист Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Профессионального Огня Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Фрагмента Огня Энциклопедиста профессии Энциклопедист Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-ый архетип ИВДИВО 448-ую архетипическую Октаву. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и итогами Рождественской практики и активированного потенциала синтез-17-ти архетипического каждым из нас в физическом исполнении собою, мы просим развернуть парадигмальную профессию Энциклопедист Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением 64-х инструментов Энциклопедиста и профессионального огня Энциклопедиста  Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми результатами Первой Рождественской практики в каждом из нас расширить горизонты реализации каждого из нас явлением Полномочий, Компетенций Человека и Ученика Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, расширяем всю глубину реализации Ядра Синтеза Должностно Полномочного каждого из нас в новом масштабе искр её реализации, а также перевести каждого из нас из старых Полномочий и Компетенций Должностно Полномочного ИВДИВО в новый масштаб Полномочий и Компетенций Должностно Полномочного ИВДИВО итогами первой Рождественской практики, осуществлёнными каждым из нас, итогами, осуществлёнными каждым из нас, и входим в Рождественскую реализацию итогами первой практики, взрастая и преображаясь ею.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас стяжанием и явлением обновлённого Ядра Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, взрастающего Рождеством, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Должностно Полномочным ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем парадигмальную профессию Энциклопедист Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, возжигаясь и действуя Огнём Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Форму, Меч и иные инструменты Энциклопедиста каждому из нас и преображаемся этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Фрагмент Огня Энциклопедиста профессии Энциклопедист Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямом осуществлении профессионального явления Энциклопедиста Изначально Вышестоящим Отцом Энциклопедиста каждым из нас.
И входим во Фрагмент Огня Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою и, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая Фрагментом Огня Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Фрагмент Огня Энциклопедиста парадигмальной профессии самого Изначально Вышестоящего Отца в явлении парадигмальной профессии Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою и преобразить на всё стяжённое, возожжённое данной практикой каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся Энциклопедистом в форме в физическом теле собою, вспыхивая Огнём Энциклопедиста и Фрагментом Огня Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца, его парадигмально профессиональной реализации, в нашей парадигмально профессиональной реализации лично каждым из нас во взращивании новой профессии собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московию, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 4 часть

Время: 00:44:20 – 01:00:46.
	
Практика 8. Первостяжание. Стяжание 64 частностей 10 видов эталонного выражения 640 эталонных частностей по 64 от Базовых до Высших частностей взрастанием от Базовой к Высшей части и фиксации по 64 частностям в каждом из 10 ИВДИВО-зданий каждого. Стяжание Энциклопедизма парадигмальной профессии Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 Архетип ИВДИВО, становясь телесно Степенью Компетенции, явлением профессии Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим развернуть 10 видов частностей в 64-х реализациях каждого вида для оперирования и развёртывания в каждом из 10 зданий деятельностью соответствующего вида частей каждым из нас и развернуть явление 640 частностей 10 видов реализаций в умении связывать любую из 640 частностей с любой из 640 частностей реализованностью и взаимосвязью самоорганизации и воссоединённости между собою и явление энциклопедичности этим каждым из нас.
[bookmark: _Hlk154437619]И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 640 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk154515318]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk154517655]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить каждому из нас 64 частности 10 видов эталонного выражения на сегодня, развернув в каждом из нас 640 эталонных частностей по 64 частностям от Базовых до Высших включительно с поэтапным взрастанием от Базовой к Высшей части каждым из нас, оперированием соответствующих частей и фиксации по 64 частностям в каждом из 10 зданий, оперирующих соответствующими частями от Базовых – Тонкое ИВДИВО-здание Метагалактики каждого из нас, до Высших Частей явления частного Служебного ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми октавного ракурса.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся синтезированием и творением 640 частностей по 64 частности 10 видов в каждом из нас с эталонной концентрацией каждой из 640 частностей в каждом из нас физически телесно и организацией каждого вида частностей по 64 частности в соответствующем из 10-ти ИВДИВО-зданий каждого из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на синтезирование и творение 640 частностей 10 видов стяжаем 640 эталонов частностей в явлении 10 видов частностей по 64 частности каждым из видов от Базовых до Высших частностей включительно. И, стяжая, вспыхиваем 640 эталонами 640 частностей каждым из нас 
[bookmark: _Hlk154516609]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1280 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезированные и сотворённые 640 частностей Изначально Вышестоящего Отца явлением 10 видов по 64 частности соответственно и на 640 эталонов 640 частностей 10 видов по 64 частности каждого вида Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь 1280-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Энциклопедизм явления парадигмальной профессии Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизацией, глубиной и разработанностью в любых выражениях 640 частностей каждой из них и синтеза их синтезфизически собою.
И, проникаясь Энциклопедизмом в явлении Энциклопедиста Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая Энциклопедиста каждым из нас и входя в Энциклопедизм явления 640 частностей в разнообразии и реализации собою. И, проникаясь Энциклопедизмом, развёртываем во всём теле 640 эталонов, то есть эталон не прячется в Око или другую часть, а каждый из 640 эталонов раздвигается до границ кожи, а может быть до границ ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта, разные эталоны могут по-разному действовать. Все подряд невозможно.
И, вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:15:50 - 01:30:59

Практика 9. Стяжание Тела Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 471-ой Синтез-частью в девяти видах Частей. Стяжание Тела Отца ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 472-ой Синтез-частью в девяти видах Частей. Стяжание нового Времени Изначально Вышестоящего Отца и нового Пространства Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960-ый Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 80-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Отца ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Тела Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 472-ю и 471-ю синтез-часть соответственно каждым из нас с развёртыванием этих Тел девятью видами Частей и насыщенностью Частностей в оперировании этими Телами ей, с возможностью стяжания нового Времени и нового Пространства каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ый Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 80-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Тело Отца ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 472-ой синтез-частью в девяти видах Частей в каждом из нас, и проникаясь этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 471-ой синтез-частью в девяти видах Частей  каждому из нас и проникаемся им собой.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025-тильонов видов Времени Изначально Вышестоящего Отца в Тело Отца ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 1024- 1025-тильона видов Пространств Изначально Вышестоящего Отца в Тело Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 1024-ре 1025-тильонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые виды Времени и новые виды Пространств в соответствующих Телах Отца  ИВДИВО Метагалактики и Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Тело Отца и Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне в Синтезе видов Времени мы просим завершить все виды устаревшего, недееспособного, недействующего, нереализуемого и не текущего сквозь нас Времени. Завершить старые масштабы восприятия и реализации Времени каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое Время каждому из нас и проникаемся им.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить старые виды пространственных восприятий, реализаций, явлений Пространства и пространственности каждым из нас, введя в новую реализацию Пространства. В том числе, синтезом реализуемых Архетипов ИВДИВО синтезархетипически минимально. Минимально, базово. Примерно 70 Архетипов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое Пространство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в честь Рождества стяжаем новое Время каждому Человек-Землянину из девяти миллиардов на Планете Земля и 16-ти Архетипических Метагалактик с несколькими десятками триллионов, взаимоорганизуемых с каждым из нас, и просим наделить каждого Человек-Землянина новым Временем в 17-ти Архетипах синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компакт-синтез нового Времени, стяжаем Компакт-синтез Изначально Вышестоящего Отца нового Времени, включающий в себя 10 миллиардов синтезов Человек-Землян на Планете Земля и десятки триллионов синтезов Человек-Землян в 16-ти Архетипических Метагалактиках, взаимоорганизуемых с каждым из нас. И, вспыхивая ими, просим наделить каждого Человек-Землянина новым Временем с фиксацией соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из них. И, вспыхивая Компакт-синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового Времени в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца нового Времени каждым из нас вместе со всеми Человек-Землянами, преображаемся этим. Преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь новым Временем собою. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новое Пространство каждому Человек-Землянину 17-ти Архетипов ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Компакт-синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщенный девятью миллиардами и несколькими десятками триллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по количеству взаимоорганизованных с каждым из нас Человек-Землян на Планете Земля и в 16-ти Архетипических Метагалактиках. И просим наделить каждого Человека-Землянина новым Пространством соответствующей фиксации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Компакт-синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового Пространства собою, преображаемся ими каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожженным собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая новым Временем каждым из нас и новым Пространством каждым из нас, выходим из практики. Аминь.

Время:01:35:07-01:51:52

Практика 10. Стяжание двух Высших Частей - Высшей Синтезности Созидания ИВО вокруг тела Отца ИВДИВО Метагалактики ИВО и Высшего Образ-типа вокруг Аватара ИВДИВО Метагалактики ИВО. Стяжание четырёх Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО. Становимся телесно степенью полномочий Владыкой 80-го Синтеза в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Высших Частей данного стандарта горизонта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и наделить восемью видами компетенций в разработке двуединого Синтеза данной реализации физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ый архетип ИВДИВО. Становимся телесно Отцом ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Синтезность Созидания Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Высшей Части вокруг тела Отца ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и одновременно вокруг физического тела  каждым из нас мираклевым единством тел.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 вида Высшего Времени Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х видов Высшей Частности Высшего Времени Изначально Вышестоящего Отца в Высшую Созидательность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Ипостасное тело остаётся в зале пред Отцом дуумвиратно с телом степени Полномочий. Тело Отца ИВДИВО Метагалактики возвращается в каждого из нас 472-ой Частью и развёртывает вокруг физического тела Высшую Созидательность, Высшую Синтезность Созидания.
И в зал к Изначально Вышестоящему Отцу направляем тело Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом дуумвирата тел в степени Полномочий Ипостасного тела и Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Образ-тип вокруг Аватара ИВДИВО Метагалактики телесно и физического тела каждым из нас. И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 вида Пространств, стяжаем 64 вида Высших Пространств в Высшую Часть каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Высшим Образ-типом и 64-мя видами Высших пространств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся ими. 
В этом Огне мираклево возвращаем тело Аватара ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с Высшим Образ-типом в физическое выражение каждого из нас, компактифицируя Высшую Синтезность Созидания внутри собою и развёртывая Высший Образ-тип вокруг каждого из нас и проникаемся им собою. 
И в этом Огне дуумвиратом тел Владыкой 80-го Синтеза в форме мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас шестой Метапланетарной, шестой ИВДИВО Метапланетрной, шестой Метагалактической, шестой  ИВДИВО Метагалактической Должностной Компетенцией.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 1024-ём 1025-ллионам Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из пакетов, стяжая четыре пакета по 1024-ём 1025-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Виртуозный Синтез в соответствующий по Компетенции по пакету. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас шестой Метапланетарной, шестой ИВДИВО Метапланетарной, шестой Метагалактической, шестой ИВДИВО Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 1024 1025-ллионов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 1024 1025-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать по одному пакету с Компетентными Синтезами в соответствующие Ивдивости. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на четыре наделённые Компетенции на всё стяжённое  возожжённое каждым из нас.
И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на четыре наделённые компетенции, на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:00:23 - 02:12:34

Практика 11. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 80-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Итоговую практику 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыкой 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Итоговую практику 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Далее стяжаем 1024 1025-ти лльона Огней, 1024 1025-ти лльона Синтезов, 1024 1025-ти лльона Ядер Синтеза, 1024 1025-ти лльона Субъядерностей 1025-го архетипа ИВДИВО 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Стяжаем Цельный огонь и Цельный синтез 1025-го архетипа ИВДИВО и 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Совершенных Частей Владыки в их разработке и реализации постепенно каждым из нас и Владыку Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512-ти Совершенств в их возможном развитии реализации собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Остановились. Вот прям при Отце. Отец остановил, мысль прислал. При этом на Синтезах я говорил, что Совершенные части стяжать нельзя. Но у Отца основу Совершенных частей стяжать можно, но без разработки практиками Совершенств этих частей эти части не реализуются. Поэтому Совершенные части сейчас стяжаются не как итог реализации, а как базовое начало: а какое должно быть Совершенство у Совершенных частей, чтоб было правильное понимание. А то будут потом ссылаться: «А он говорил, что Совершенные части стяжать нельзя». Совершенные части можно только разработать и усовершенстоваться. Но базовый стандарт, какая она должна быть, мы стяжать можем. И мы сейчас вот это стяжали. Идём дальше.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262 144 Генов Владыки и 262 144 Компетенции, развиваемых Владыку Изначально Вышестоящего Отца с 262 144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в двух вариантах  для генов и компетенций соответственно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываемся Инструментами, видами Служения, взращиванием Генов Владыки и перспективами Компетенций реализации Владыки каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Владычеством Изначально Вышестоящим Отцом и Отцовскостью внутри собою как внутренней реализацией Владыки каждым из нас, мы вспыхиваем Синтезом Книги Синтеза, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в кабинет частного служебного здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 79-го Синтеза, у кого ... А, нет. Оставляем её. Фиксируем Книгу 80-го Синтеза на два года.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И стяжаем подготовку, переподготовку каждого из нас 80-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года в продолжение подготовки, переподготовки 79-м, 78-м и 77-м Синтезом соответственно. У кого она есть.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые первостяжания, взращивания, формирования новой парадигмально-профессиональной специальности и разработку Рождественских Стяжаний в нашем взрастанием Христом физически каждым из нас. И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально  Вышестоящему Отцу
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Ядер 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И, вспыхивая ими, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и, вспыхивая Отцовскостью внутри собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, допущение каждого из нас на этот Синтез, новые реализации, новые творения и новые возможности, подаренные каждому из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Совершенными частями, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым каждым из нас синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, фиксируя 16 Ядер 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И, синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем 16 Ядер 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Москва, фиксируя 16 Ядер 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 80-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 80-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, и возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь. 
Набор практик: Антонова Любовь, Букварёва Валентина, Воробьёва Ирина, Дубинина Анна, Калинина Людмила, Козлова Марина, Сергеева Надежда, Стоянова Марина, Сушко Светлана, Лукащук Т., Шевякова Людмила, Юрова Ольга

Проверка практик: Путинцева Елена
Оформление Книги практик: Путинцева Елена
Сдано КХ: 10.01.2024г.
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