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Время: 01:03:17 - 01:41:39
Практика 1. Первостяжание. 
Вхождение в 83 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 4-х Космосов ИВДИВО. Стяжание 4-х Жизней 4-мя Космосами ИВДИВО.
Рождение Свыше в первой Извечине Фа 1537 Архетипа. Новое Рождение Извечиной Фа. Стяжание Человека Извечины Фа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностно Полномочных. Обратите внимание, в какой форме стоит Кут Хуми Фаинь. И Кут Хуми и Фаинь. У нас сегодня горизонт Формы. Я думаю, такой формы вы ещё не видели. Потом обсудим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем вхождение в 83-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 7-ой Парадигмально- Профессиональный Синтез с перспективой явления Профессии Служащий Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И просим развернуть 83-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца восхождение нашей команды в первую Извечину Фа 537-ой Архетип ИВДИВО с выравниванием 4-х Космосов 4-мя Жизнями явления каждого из нас, прося направить часть стяжаемого Огня, Духа, Света и Энергии в меру необходимости каждой невинной Душе, взошедшей на терракте, произошедшем вчера вечером на территории России и тем Душам, которые ещё могут взойти из-за этих событий, в поддержку в их развитии и более высокое лучшее воплошение, чем в этот раз, не зависимо от того, за что, почему и для чего. Мы просто выражаем наше сочувствие четырёх жизней каждой Душе, погибшей в теракте и могущей умереть от ран.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 3 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 4097 Архетипе ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Вечности пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас на стяжание 4-х Жизней 4-мя видами Космоса ИВДИВО и введение каждого из нас в четвёртый Извечный Космос Изначально Вышестоящего Отца собою с воскрешением каждого из нас им и преображением каждого из нас 4-мя Космосами: Извечным, Всеединым, Октавным, Метагалактическим синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Извечного Космоса в каждом из нас всеми видами огнеобразных составов взрастания Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, явления Всеединого Космоса в каждом из нас взрастанием всех видов огнеобразов явления Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждым из нас, реализацию и развёртывание Октавного Космоса всеми видами составов огнеобразов взрастанием Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и взрастанием Метагалактическим Космосом явлением  всех видов огнеобразов, развитием, взрастанием, разработкой и реализацией Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И всеми Частями каждого из нас любого вида реализации мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и входим в синтезирование и творение 4-х Космосов: Извечного, Всеединого, Октавного, Метагалактического каждым из нас явлением 4-х Жизней собою.
И, возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя новый Извечный Космос в каждого из нас и на Планету Земля территории России и Германии, жертвой её граждан (России) и гостей, присутствовавших там на общее восхождение Планеты Земля Извечным Космосом каждым Человек-Земляниным и всем человечеством Землян в целом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать любые из Душ, погибших в терракте и могущих умереть от его ран, данным Извечным восхождением собою каждым из нас. И просим за них пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, преображаемся этим, входя в огнеобразные потоки 4-х Космосов каждым из нас, проникаясь ими и вспыхивая 4-мя космическими Жизнями каждым из нас Вечностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим, воскресив нас в Извечине, преобразить каждого из нас этим.
И, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями и в целом собою в максимально возможной реализации, полномочности и компетентности Извечности каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и входя в четыре Космоса, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше в первой Извечине Фа, 1537-м Архетипе ИВДИВО, проникаясь восемью Образами Изначально Вышестоящего Отца, являемый четырьмя Монадами и четырьмя первыми Частями Образа Изначально Вышестоящего Отца собою в 2048-рице Частей каждого из нас. И, вспыхивая восемью Образами, просим преобразить нас на четыре Космоса четырьмя Жизнями введением в Извечину Фа Рождением Свыше каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и рождаемся Свыше Извечиной Фа 1537-м Архетипом ИВДИВО собою.
В этом же Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новое Рождение Извечиной Фа. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Архетипических Извечных Всеедин, стяжая 4096 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собою вокруг и внутри физического тела синтезфизически Извечиной Фа каждым из нас, входя в 4096 Аннигиляционных Синтезов, аннигилируя, синтезируя Ядра Огня и Ядра Синтеза физическим телом собою. Новым Рождением развёртывая Огонь и Синтез Извечины Фа в физическом теле синтезфизически каждым из нас, мы входим в Извечное Единое Синтез-ядро Огня-Синтеза Извечины Фа Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле собою. И, проникаясь Ядром Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа каждым из нас, вновь рождаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 Частей четырёх Жизней в Извечине Фа каждым из нас и явление по 2048 Архетипическим Извечным Всеединам.
И просим сотворить и синтезировать каждому из нас 2048 Частей с Системами, Аппаратами, Частностями 2048-ми Архетипических Извечных Всеедин первой Архетипической Извечины Фа 1537-го Архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 2048 Частей в явление Человека Извечины Фа синтеза четырёх Жизней, как следующий этап восхождения каждым из нас. И, синтезируя, возжигаемся 2048-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируем все Части, Системы, Аппараты и Частности в Человека Извечины Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить его собою.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Человек Извечины ФА - это наше физическое тело каждого из нас в данном зале. В этом зале сейчас встала Извечина Фа, а наши физические тела вошли в Человека Извечины Фа собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтезов, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас, прося расширить их на первую Извечину Фа собою. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. Развёртываемся физически., вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Оснабрюк Германия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:23:06 - 02:51:11
Практика 2 Первостяжание.
Преображение Извечной Жизнью каждого из нас стяжанием пяти миров: Физического,
Тонкого, Извечного, Синтезного и Цельного – для Человеческого мира Извечины Фа.
Стяжание 16 Эволюций Извечины Фа по 256 Архетипических Извечных Всеедин.
Стяжание ИВДИВО-полисов ИВО Извечины Фа Цивилизацией Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина. Стяжание 1024-этажных ИВДИВО-Зданий Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, 512-этажных 512 ИВДИВО-Зданий Изначально Вышестоящих Аватаров явлением Кремля.
Стяжание четырёх Частных ИВДИВО-зданий в вершинах Тонкого, Извечного, Синтезного и в ИВДИВО-полисе Физического мира Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем четырьмя видами Космоса в ИВДИВО каждого из нас. Вспыхиваем 2048-рицей Извечной Реализации Человека Извечины Фа каждым из нас. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Извечины Фа на 4097 Архетипическую Извечную Всеедину, Физическую Архетипическую Извечную Всеедину Изначально Вышестоящей Извечины и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Извечины Фа телесно Человеком Извечины Фа в форме максимальных Полномочий и Компетенций каждого из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа.
Посмотрите на Отца, это очень древний Отец, это очень древнее тело. И с такой древностью мы с вами ещё не встречались. Он нам рад, улыбается, но, внимательно посмотрите и убедитесь о Его одиночестве очень долгом, в смысле, людей нет. Так что, я думаю, нам здесь будут рады.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Извечную Жизнь синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Извечины Фа и стяжаем Физический мир Извечины Фа Системного Синтеза и далее цельности 1024-х Архетипических Извечных Всеедин, в прямой фиксации Физического мира на каждом из нас физически планеты Земля собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Физического мира Извечины Фа, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тонкий мир Извечины Фа 2048-ми Архетипических Извечных Всеедин, включая Физический мир Интегрального мира. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Извечный мир 3072-х Архетипических Извечных Всеедин в синтезе их, включая Тонкий и Физический миры. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный мир Извечины Фа 4096-ти Архетипических Извечных Всеедин.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тонкого, Извечного и Синтезного миров Извечины Фа в реализации каждым из нас внутренней организацией собою. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятый Человеческий мир явлением Физического мира следующей Изначально Вышестоящей Извечины, но в Человеческом Синтезе четырёх нижестоящих миров в пятом цельном Извечины Фа. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Человеческим миром Извечины Фа синтезфизически собою.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа, стяжаем шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая шестнадцать Эволюций Извечины Фа по 256 Архетипических Извечных Всеедин в каждой Эволюции каждым из нас. И вспыхиваем Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати Эволюций в концентрации на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем щестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Эволюционность Извечины Фа собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа Цивилизацией Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина синтезфизичностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И прося развернуть Кремль, как границы ИВДИВО-полиса, согласованной с Изначально Вышестоящим Отцом с возможностью Жизни в этих стенах по-квартирно, а также иметь офисные и производственные помещения любого вида и типа, распланированные, с Кремлём, поддерживающим сферу атмосферы Отец-Человек-Землян.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Здание Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Здание Изначально Вышестоящей Матери, ИВДИВО-Здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-этажных с залом Изначально Вышестоящего Отца в мансарде с соответствующими пропорциями и потолком в шестнадцать метров на этаж. Между тремя Зданиями в центре ИВДИВО-полиса площадь. 
И за тремя Зданиями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 ИВДИВО-Зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 512-этажных, в соответствующих пропорциях с шестнадцати метровыми потолками на один этаж. С Парк-садом вокруг каждого из Зданий, Парк-раем вокруг каждого из Зданий, включённых в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 516 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Кремля трёх Зданий и 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Зданиями. И, возжигаясь 516 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца Явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Частных ИВДИВО-здания одновременно с формированием четырёх ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца в вершинах Тонкого, Извечного и Синтезного миров. И стяжаем ИВДИВО-здания Тонкого мира каждого из нас, ИВДИВО-здания Извечного мира каждого из нас, ИВДИВО-здания Синтезного мира каждого из нас Извечины Фа и Частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа, но в его ИВДИВО-полисе на Физике Изначально Вышестоящей Извечины.
И, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Ядра Огня каждого из нас в Тонкий ИВДИВО-полис, Извечный ИВДИВО-полис и Синтезный ИВДИВО-полис, реплицированный из ИВДИВО-полиса Физического Изначально Вышестоящего Отца. Просим зафиксировать район фиксации Ядер Огня, расширяя их размером до Парк-рая вокруг Частного ИВДИВО-здания каждого из миров каждого из нас, включая четвёртый Человеческий мир в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем четыре шара Огня по границам Парк-рая и материализуем в центре Здания соответствующего мира каждого из нас типовое, если я правильно помню, 64-этажное. И, вспыхивая, преображаемся Ядрами Огня, направляя четыре Ядра Синтеза на вершину Столпа 64-х этажей в основании пола кабинета каждого из нас. Возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четырьмя Ядрами Огня, компактифицируя оставшийся Огонь в соответствующие Кубы Синтеза каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Человеческую Жизнь – в Физическом выражении ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца, в Тонком – Компетентную Жизнь, в Извечном – Полномочную Жизнь и Извечную Жизнь – в Синтезном ИВДИВО-здании каждого из нас для соответствующей четверичной восходимости 2048-рицей каждого из нас. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Жизни 2048-рицей Извечиной Фа каждым из нас прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца Извечиной Фа физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Оснабрюк, Германия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.  

Время: 03:32:16 - 03:56:05
Практика 3. Первостяжание. 
Стяжание Извечно Вселенского Созидания нас Извечным Творением каждого из нас 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечины Фа.
Соображаем, где они должны стоять.
Переходим в Зал ИВДИВО Извечины Фа на 4 032-ую Архетипическую Извечную Всеедину.
Это два первых Аватара Изначально Вышестоящего Отца, которые сюда вышли. Проблема в том, что Кут Хуми ведёт Синтез и тем, что мы физически на Синтезе там появились, он легко здесь встал. Остальные Аватары… будем ждать. «Относительно легко», – говорит Кут Хуми – «но встали». Понятно, что с Фаинь пришли. В зале много дам и нужно поддержать женскую энергетику в Извечине. Очень полезная штука.
И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Мы её сегодня не стяжали, было некогда. Она у нас – автоматически, как только мы входим в 83-й Синтез. Это было в первой практике сделано.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Извечную Вселенскость или в Извечную Вселенную, развернуть Извечное Вселенское Созидание каждого из нас, ввести каждого из нас и развернуть в каждом из нас Извечное Творение каждого, и явить деятельностью каждого из нас Извечно Вселенское Созидание нас Извечным Творением каждого, расширив явление Вселенскости, как соответствующей природы Космоса, на Извечный Космос и явление природы Извечного Космоса Извечной Вселенскостью каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь… Можете сейчас почувствовать, как на вас Извечная Вселенная зафиксировалась. Прям такое состояние в теле особое. Если вы сейчас почувствуете какую-то особую теплоту и фиксированность - это Извечная Вселенная.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Извечины Фа. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа, становимся телесно Владыками 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Извечную Вселенную в явлении на каждом из нас и введение каждого из нас в Извечную Вселенную собою.
[bookmark: _Hlk162166215][bookmark: _Hlk162166897]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Извечной Вселенной собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Извечно Вселенское Созидание нас по всем параметрам Человек-Землянина температурным, влажным и так далее, и так далее, и так далее с созданием соответствующей среды вокруг и внутри нас, своеобразием созданного телесного явления на Планете Земля каждого из нас и всех, последующе развёртываемых в Извечине, Человек-Землянах.
[bookmark: _Hlk162167501]И проникаемся Извечной Вселенной, созидающей нас, с отстройкой всех характеристик и биологических параметров существования каждого из нас и их взаимоорганизацией с Извечинами. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Вот здесь вы можете почувствовать то, что я рассказывал о скафандре. Вокруг каждого из нас сейчас появился плотный скафандр. Сантиметров пять от кожи или от нашей формы. И на нас идут эманации Вселенной. И от нас идут тоже эманации, которые тестирует Вселенная и определяет наше Извечное существование в ИВДИВО-полисах. Это автоматический механизм. Она – не сознательная, а автоматическое ИВДИВО-действие. Или Отец говорит: «ИВДИВО-разработка». Вот сейчас идёт Вселенская ИВДИВО-разработка каждого из нас.
[bookmark: _Hlk162167716]В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Извечное Творение каждого из нас. Вот здесь на каждом из нас фиксируется вся Извечина Фа и мы встраиваемся в её творение собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропность Извечины Фа каждому из нас, прося ввести каждого из нас в Извечный Антропный принцип собою с естественным природным созиданием каждого человека в Извечине Фа и во всех остальных Извечинах и явление этим каждым из нас. И вспыхиваем Извечным Антропным принципом Извечно Вселенского Созидания нас Извечным Творением каждого каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Отец подходит и каждому из вас руку кладёт на голову, чтобы включить Извечное Вселенское Созидание. По-другому пока не получается. Почувствуйте ладонь Отца на голове. На физике – это длительное ощущение, а там это мгновенное прикосновение. Отец как-бы закрепляет свою ладонь на вас и Извечная Вселенная проникает в нас, созидая нас... какое-то время. Это ощущение так фиксируется. «Раньше, в древности, так Посвящения давали» – говорит Отец. Поэтому тут не проблема. Но это не Посвящения, это именно фиксация Извечной Вселенскости на нас.
[bookmark: _Hlk162169099][bookmark: _Hlk162168816]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk162170071]Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая Извечно Вселенским Созиданием нас, Извечным Творением каждого из нас, развёртываясь собою. 
Из физического выражения синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Извечины Фа, напоминаю, что у нас синтезфизичность, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Извечно Вселенское Созидание нас Извечным Творением каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Извечная Вселенная больше охватила голову, шею и по чуть-чуть распространяется по телу. Ярче всего сейчас у нас голова в ней. Рука Отца растворилась после эманаций его. А теперь на плечи, в грудную клетку. Если кто-то ощущает, медленно-медленно течёт в вас. Это Извечная Вселенскость. Она медленная, как и вся природа… для нас с вами.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Оснабрюк, Германия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

Время: 00:39:19 - 00:55:12
Практика 4. Первостяжание.
Стяжание перехода в Изначально Вышестоящую Всеедину. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения, 2048 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Всеедины по 2048-ми Архетипическим Всеединым Октавам

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Всеедины второго Архетипической Всеединой 1026 Архетипа ИВДИВО. Там нет ещё Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся телесно.
Кут Хуми Фаинь есть в 448-й Всеедине. На наш выход во вторую Всеедину они потом туда выйдут. Но в начале мы идём сами. Это принцип Всеединства. Сделай Сам! Стучись сам. А стучаться надо только к Отцу.
И мы телесно Владыками 83-го Синтеза в Форме становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Видите, куда нас отнесло то. Не-не, Всеедина – неоднозначная материя, поэтому укрепитесь, пожалуйста. 
И, став пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Всеедины, просим развернуть переход каждого из нас и синтез нас в Изначально Вышестоящую Всеедину, ростом накопленных реализаций Архетипических Всеедин Жизнью Должностно-Полномочного каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Всеедины, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящей Всеединой, стяжая восемь Образов Изначально Вышестоящего Отца: четыре в Монаду, четыре в первые Части четырёх Жизней каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Рождаясь Свыше, стяжаем Новое Рождение каждому из нас, стяжая 2048 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Всеедины, 2048 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Всеедины 2048-ми Архетипических Всеединых Октав.
И стяжаем 2048 Аннигиляционных Синтезов, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза между собою вокруг и в Физическом Теле каждого из нас, развёртывая синтез-физичность Изначально Вышестоящей Всеедины каждым из нас. И, возжигаясь 2048 Аннигиляционными Синтезами, аннигилируя Ядра Огня и Ядра Синтеза между собою, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их во Всеединое Синтез-ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящей Всеедины Изначально Вышестоящего Отца, вокруг-внутри Физического Тела каждого из нас. И, вспыхивая этим ядром, вновь Рождаемся Изначально Вышестоящей Всеединой 1026-м Архетипом ИВДИВО собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей Человека Изначально Вышестоящей Всеедины по 2048-ми Архетипическим Всеединым Октавам, прося синтезировать и сотворить эти Части в каждом из нас. И, возжигаясь 2048-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 2048 Частей в Тело Человека Изначально Вышестоящей Всеедины каждым из нас явлением Образа и Подобия Человек-Землянина собою. Проникаясь Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхиваем Человеком Изначально Вышестоящей Всеедины собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас, прося расширить их на Изначально Вышестоящую Всеедину 1026 Архетипов ИВДИВО каждому из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Жизни Изначально Вышестоящей Всеедины каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая четырёх-жизненность по 512 Частей в 2048-рице Изначально Вышестоящей Всеедины каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединую Вселенную, созидающую нас по биологическим параметрам Человек-Землянина собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Всеедину, творящую каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящей Всеединой, творящей каждого из нас. И вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящей Всеедины на каждом из нас, входя во Всеединую Вселенскость, созидающую нас. Во Всеединую Вселенную, созидающую нас. Отец поправляет: «Входя во Всеедино-Вселенную, созидающую нас». И Изначально Вышестоящую Всеедину, творящую каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожённое синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Всеедины.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Оснабрюк, Германия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:04:35 - 01:16:34
Практика 5. Первостяжание. 
Стяжание четырёх миров, 16-ти Эволюций Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина. Стяжание четырёх зданий во Всеедине Фа и ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца во второй Изначально Вышестоящей Всеедине.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Всеедины. Вот Кут Хуми и Фаинь вышли. Становимся на 1984-ой Архетипической Всеединой Октаве в зале ИВДИВО телесно Владыкой 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим развернуть стяжание четырёх миров, 16-ти Эволюций Цивилизации Синтеза Отца-Человек-Субъект-Землянина в их реализации каждым из нас, пять ИВДИВО полисов и четыре частные ИВДИВО-здания четырёх миров, транслируемых из первой Всеедины или наделяемых во второй Всеедине каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-ю архетипическую Всеединую Октаву, первую физическую архетипическую Всеединую Октаву Высокой Цельной Всеедины. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре мира: Физический, Тонкий, Всеединый и Синтезный, по 512 архетипических Всеединых Октав в каждом из них, с концентрацией Физического мира в физическом теле на каждом из нас и явлением внутренней подготовки Компетентного, Извечного и Должностно Полномочного в трёх мирах соответственно каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь фиксацией четырёх миров Изначально Вышестоящей Всеедины 1026-го архетипа ИВДИВО синтезфизически на каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Всеедины и стяжаем 16 Эволюций Изначально Вышестоящей Всеедины, прося развернуть по 128 архетипических Всеединых Октав в явлении каждой из эволюций и в синтезе их развернуть первую Антропность Изначально Вышестоящей Всеедины на каждом из нас явлением Человека Изначально Вышестоящей Всеедины собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими фиксацией 16-ти Эволюций первой Антропности Человека Изначально Вышестоящей Всеедины каждым из нас. И преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем развёртывание Всеединой Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землянина Изначально Вышестоящей Всеединой каждым из нас явлением пяти ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца в трёх мирах в физическом явлении в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, с одинаковой простройкой трёх зданий  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери и Синтеза в центре, 512-ю зданиями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца вокруг и Частными зданиями в ИВДИВО-полисах каждого из нас соответственно, кроме служебного.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пять ИВДИВО-полисов границами пяти видов Кремля: Тонкого, Всеединого, Синтезного миров, Человеческого мира и частного и служебного ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и преображаясь пятью ИВДИВО-полисами взрастанием Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы просим транслировать четыре Частных ИВДИВО-здания каждого из нас из Всеедины Фа, у кого они есть, и наделить каждого из нас четырьмя зданиями, у кого их нет.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, транслируя четыре здания. Отец не даёт Огни и Синтезы, он просто сам транслирует. И, наделяя каждого из нас четырьмя ИВДИВО-зданиями в явлении Тонкого Изначально Вышестоящей Всеедины мира, Всеединого Изначально Вышестоящей Всеедины мира, Синтезного Изначально Вышестоящей Всеедины мира и Человеческого Изначально Вышестоящей Всеедины мира в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, фиксируя Изначально Вышестоящую Всеедину собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, Россия, ИВДИВО Оснабрю,к Германия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:20:35 - 01:30:53
Практика 6. Первостяжание.
Рождение Свыше в Октаве Фа Человека-Служащего 33 архетипической Октавы, 545 архетипа ИВДИВО. Новое Рождение (1024 ядер Огня и 1024 ядер Синтеза 1024 Октав-видов материи в Октаве Фа Человека-Служащего.
2048 Частей Человека  Октавы Фа Человека-Служащего. Расширение компетенций на Октаву Фа Человека-Служащего.
Октавно-Вселенское Созидание. Октавное Творение каждого. Трансляция 4 частных ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисы Октавы Фа Человека-Служащего.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа Человек-Служащего. Переходим в 33-ю архетипическую октаву 545-ый архетип ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 960-той архетипической октавной метагалактике. Становимся в зале ИВДИВО.
Кут Хум говорит: «На 960-й Октаве видов материи». Слишком быстро идём. Всеедина ещё усваивается. Становимся в зале ИВДИВО на 960-й Октаве видов материи Октавы Фа Человек-Служащего. Становимся телесно Владыками 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим развернуть переход с 32-ой в 33-тью Октаву  с соответствующей регламентацией и специальным стяжанием Октавы вселенского созидания нас в октавном творении каждого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа Человек-Служащего. Переходим в зал ИВДИВО на 1025 октаву вида материи первую физическую октаву вида материи Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Рождение Свыше Октавой Фа Человек-Служащего, прося развернуть четыре Образа в Монады и четыре Образа Изначально Вышестоящего Отца первой части четырех жизней каждого из нас. И, проникаясь Рождением Свыше, вспыхивая Образами собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, рождаясь Свыше Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Человек-Служащего каждым из нас.
В этом огне, синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Огня, 1024 Ядра Синтеза, 1024 Аннигиляционных Синтеза 1024-рех октав видов материи Октавы Фа и, проникаясь ими, просим аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза вокруг физического тела в концентрации Октавы Фа Человек-Служащего синтезфизически на каждом из нас. Входим в аннигиляцию Огня и Синтеза физическим телом собою, вспыхивая ими. И по итогам стяжаем Октавное Синтез-ядро Огня Синтеза Октавы Фа Человек-Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Новое Рождение собою Октавой Фа Человек-Служащим каждым из нас и преображаясь им. 
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 частей по первым 2048-ми  архетипическим октавным метагалактикам Октавы Фа Человек-Служащего. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе их.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Октавы Фа Человек-Служащего собою, прося синтезировать все части каждого из нас в одно тело, возжигаясь 2048-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Проникаемся синтезированием и творением Человека Октавы Фа Человек-Служащего собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас в расширении их на 545-й архетип ИВДИВО и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре жизни в реализации каждого из нас Октавой Фа Человек-Служащего собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавно-Вселенское Созидание нас по биологическим параметрам Человек-Землян соответственно собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Октавное Творение каждого из нас, проникаясь в синтезфизическое явление Октавы Фа Человек-Служащего собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне стяжаем трансляцию четырех зданий из 32-ой архетипической Октавы в тридцать третью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в четырёх мирах: тонком, октавном, синтезном и человеческом в соответствующих ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Человек-Служащего. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Оснабрюк, Германия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:33:06 - 01:47:00
Практика 7. Первостяжание.
Переход в 63-ю Архетипическую Метагалактику Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси.
4096 Архетипических Извечных Всеедин в каждой Извечине, 2048 Архетипических Всеединых Октав в каждой Всеедине, 1024 Октав Видов Материи в каждой Октаве и 512 Метагалактик Видов Материи в каждой Метагалактике.
Вселенское Созидание нас Метагалактическим Творением каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, развёртываемся в зале ИВДИВО синтез-62-х архетипически с разработкой 63-го Архетипа ИВДИВО каждым из нас.
Становимся телесно Владыками 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на переход в 63-ю Архетипическую Метагалактику, Си-ИВДИВО Метагалактику Человек-Ипостаси каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 513-ю Архетипическую Метагалактику Видов Материи Си-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждым из нас. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в честь четверичного Вселенского Созидания просим развернуть в 63-м Архетипе ИВДИВО и во всех 63-х Архетипических Метагалактиках по 512 Архетипических Метагалактик Видов Материи, синтезировав ими все виды организации материи между собою в репликационной трансляции 4096-ти Архетипических Извечных Всеедин в каждой Извечине,
2048-ми Архетипических Всеединых Октав в каждой Всеедине,
1024-х Октав Видов Материи в каждой Октаве,
и 512-ти Метагалактик Видов Материи в каждой Метагалактике соответственно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, стяжаем Рождение Свыше, проникаясь Образами, преображаясь ими. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение, стяжая 512 Ядер Огня и 512 Ядер Синтеза, 512 Аннигиляционных Синтезов 512-ти Метагалактик Видов Материи. Аннигилируясь Огнями между собою с концентрацией видов организации материи на них, мы просим синтезировать в метагалактическое Синтез-Ядро Огня Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси аннигилируемости Ядер Огня и Ядер Синтеза 512 Метагалактик Видов Материи между собою. 
И, синтезируя их, вспыхивая, преображаемся ими, синтезируя все виды организации материи си-ивдиво-реальностей Человек-Ипостаси синтезом 512-ти Метагалактик Видов Материи синтезфизически каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Новое Рождение собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждым из нас синтеза всех си-ивдиво-реальностей на 2048 Частей синтезфизически собою в пропорциональном распределении си-ивдиво-реальностей по Частям соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить и транслировать все Компетенции и Полномочия каждого из нас на Си-ИВДИВО Метагалактику Человека-Ипостаси. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, фиксированными Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас этим, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Человеческую Жизнь каждым из нас, стяжая Вселенское Созидание нас Метагалактическим Творением каждого.
И, проникаясь Человеческой Жизнью, проникаемся Вселенским Созиданием нас, входя в 63-ю Метагалактическую Вселенскость и Метагалактическим Творением каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Оснабрюк, Германия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 3 часть

Время: 01:02:07 - 01:49:35
Практика 8.
Стяжание Вселенского Созидания ИВДИВО на каждом из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактический на 448-ю Архетипическую Метагалактику. 
Становимся телесно Владыками 83-го Синтеза в форме. И стяжаем концентрацию на каждого из нас Метагалактического Вселенского Созидания.
Вспыхивая всей Метагалактичностью Жизни каждого из нас, мы развёртываем сквозь нас Метагалактическое Вселенское Созидание вокруг и на Планете Земля в фиксации на каждом Человек-Землянине, на каждом животном, растении, минерале и всех видов Синтеза Сфер, вплоть до центровки Ядра кабинета Матери Планеты Земля собою. И проникаемся Метагалактическим Вселенским Созиданием каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас Метагалактическим Вселенским Созиданием. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Реализации, переходим на 960-й Архетип ИВДИВО в 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно в зале ИВДИВО в форме Владыки 83-го Синтеза.
[bookmark: _Hlk162271019]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем на каждого из нас Октавное Вселенское Созидание в концентрации ИВДИВО на каждом из нас, вспыхивая Полномочной Жизнью и явлением Частей Октавных. 
[bookmark: _Hlk162269854]Метагалактические Части насыщены Метагалактикой, но одновременно Октавное Вселенское Созидание проходит и сквозь Метагалактические Части 1024-рично, где в Метагалактических Частях образуется два Вселенских Созидания: Октавное и Метагалактическое
И мы проникаемся 1024-мя Частями Октавным Вселенским Созиданием и вспыхиваем Компетентной Жизнью собою, являя ракурс или Посвящённой Жизни, или Служащий Жизни, или Ипостасной Жизни, или Учительской Жизни, или Владыческой Жизни, или Аватарской Жизни соответствующим одним ракурсом собою.
[bookmark: _Hlk162270639]И входя в Компетентную Жизнь, проникаемся Октавным Вселенским Созиданием. Сквозь нас, сквозь Физическое тело укутываем Планету Земля Октавным Вселенским Созиданием, созидая второй Вселенский слой над Метагалактическим слоем Вселенского Созидания, сквозящий сквозь Метагалактический слой, фиксирующий на всех людей животных, растения и минералы сквозь всю Планету Земля всех Сфер, вплоть до кабинета Матери Планеты Земля, включая его. И вспыхиваем Октавным Вселенским Созиданием собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Прося преобразить Октавным Вселенским Созиданием собою и, возжигаясь двумя Синтезами, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Всеединой Реализации, переходим в зал на 1472-й Архетип ИВДИВО в 448-ю Всеедину. Становимся телесно в зале ИВДИВО Владыками 83-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем концентрацию Всеединого Вселенского Созидания на каждом из нас в заполнении Всеединых Частей, в насыщении Октавных Частей Всеединством Вселенского Созидания и Метагалактических Частей Всеединством Вселенского Созидания.
В Метагалактических Частях три Созидания, в Октавных два, а во Всеединых Всеединое. И проникаемся Всеединым Вселенским Созиданием собою, вызывая природу Всеединства в каждом из нас.
И, вспыхивая Жизнью Полномочного, мы проникаемся частью реализации каждого из нас. Вспыхивая Полномочной Жизнью Вселенским Всеединым Созиданием, мы фиксируем его сквозь наше Физическое тело на Планету Земля, укутывая Планету Земля собою третьим слоем Всеединого Вселенского Созидания, идущим сквозь Октавные и Метагалактические Вселенские слои, фиксируемые на каждом Человеке-Землянине и любом ином виде Человека, на всех животных, растениях, минералах в Сферах Планеты Земля, вплоть до центровки кабинета Матери в центре Планеты, включая его. Входим во Всеединое Вселенское Созидание собою.
[bookmark: _Hlk162274788]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Всеединое Вселенское Созидание собою Жизнью Посвящённого, Жизнью Служащего, Жизнью Ипостаси, Жизнью Учителя, Жизнью Владыки, Жизнью Аватара, Жизнью Отца Полномочной степенью Реализации явлением Жизни ракурсом соответствующего выражения собою. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной Жизни, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й Архетип ИВДИВО, 448-ю Архетипическую Извечину. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 83-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Кут Хуми, Фаинь, стяжаем концентрацию ИВДИВО на каждом из нас в явлении Извечного Вселенского Созидания. 
И проникаемся Извечными Частями Извечным Вселенским Созиданием, развёртывая Извечную Жизнь каждого из нас явлением Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, вспыхивая ими. 
И далее любыми Реализациями каждого из нас, допустим Владыкой Синтеза, Руководителем Проекта, может быть участием в нём, если вы отвечаете за какое-то направление, то это Извечная Жизнь. А сам Проект - Человеческая Жизнь, это для Человеков, а действия в нём могут быть Извечной Жизнью. Потому что Проект - это выражение Организации ИВДИВО.
И сквозь наше Физическое тело, сквозь все наши 2048 Частей направляем Извечное Вселенское Созидание на Планету Земля, вводя Всеединые Части в Извечное и Всеединое Вселенское Созидание, Октавные Части – в Извечное, Всеединое и Октавное Вселенское Созидание и Метагалактические Части в 4-рицу: Извечного, Всеединого, Октавного и Метагалактического Созидания синтезфизически Физическим телом собою.
И эманируем из Физического тела Извечное Вселенское Созидание, укутывая четвёртым самым верхним слоем Вселенского Созидания, свозь Всеединые, Октавные и Метагалактические слои Вселенских Созиданий с фиксацией на каждого Человека-Землянина, всех животных, растений и минералов все Сферы Планеты Земля, вплоть до Ядра включительно с центровкой в кабинете Матери Планеты Земля внутри Ядра. И вспыхиваем Извечным Вселенским Созиданием собою.
[bookmark: _Hlk162287173]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, просим преобразить каждого из нас на Извечную Вселенскость Созидания. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk162286780]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-го выражения, с Изначально Вышестоящим Отцом как таковым, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Владыками 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk162282205]Мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать четыре Вселенских Созидания синтезфизичностью Физического тела каждого из нас и Физическим телом каждого из нас и ввести каждого из нас в Ивдивное Вселенское Созидание реализации природы ИВДИВО с первичным ракурсом Метаизвечного Вселенского Созидания в синтезе четырёх Вселенских Созиданий собою, но взростанием Ивдивным Вселенским Созиданием – Вселенским Созиданием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk161123185]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вселенское Созидание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтез четырёх Вселенских Созиданий - Метагалактическом, Октавном, Всеедином, Извечном – в Метаизвечное Ошибка! Связь недопустима. Метаизвечным Человеком. Или Человеком Метаизвечности Изначально Вышестоящего Отца внутри естественным Вселенским Созиданием Метаизвечности человечески собою.
[bookmark: _Hlk162282129]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сквозь Физическое тело реализуя Изначально Вышестоящего Отца собою, Метаизвечное Вселенское Созидание развёртываем вокруг Планеты Земля вершинной оболочкой Метаизвечного Вселенского Созидания, идущей сквозь четыре слоя – Извечный, Всеединый, Октавный, Метагалактический Вселенского Созидания Планеты Земля. 
И далее, проникаясь Физическим телом развёртываем вторую оболочку ИВДИВО Вселенского Созидания над оболочкой Метаизвечного Вселенского Созидания для закрепления четырёх Сфер слоёв Вселенского Созидания – Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного – со слоем Метаизвечного Вселенского Созидания на Планете Земля. И укутываем оболочкой ИВДИВО Вселенского Созидания всю Планету Земля с пятью Вселенскими Созиданиями собою.
И, проникаясь Вселенским Созиданием ИВДИВО сквозь каждого из нас, в естественной Человеческой Жизни вспыхивая Метаизвечным Человеческим Созиданием собою. 
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя человечески в Метаизвечное Вселенское Созидание Человеком Метаизвечности Изначально Вышестоящего Отца следующего этапа и уровня развития и одновременно выражая собой Вселенское Созидание ИВДИВО, развёртывая природу ИВДИВО каждым из вас физически собою. 
[bookmark: _Hlk162287062]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Вселенское Созидание Изначально Вышестоящего Отца Служащим собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Служащего Изначально Вышестоящего Отца Вселенским Созиданием собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь всех видов Космоса: Извечного, Всеединого, Октавного и Метагалактического. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Оснабрюк, Германия. Отэманировали. (Слышны звуки с улицы.) Не пугайтесь, это снег сходит с крыши.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:46:27 - 03:10:15
Практика 9.
Стяжание профессии Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца - Формы, Меча, Книги и Шара. Стяжание Огоня Вселенскости Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й Архетип ИВДИВО 448-ю архетипическую Извечину. Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на профессию Служащего закреплением шести видов Вселенского Созидания в профессиональной подготовке и дальнейшем развитии Служащего и развернуть Огонь Служащего в профессиональной реализации каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 83-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Служащий Изначально Вышестоящего Отца с базовым явлением синтеза шести Вселенских Созиданий: метагалактического, октавного, всеединого, извечного, метаизвечного и ивдиво, из девяти возможных в перспективе развития профессии Служащим каждым из нас.
И, возжигаясь этим, мы проникаемся профессией Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь, преображаясь этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию ИВДИВО Служащий Изначально Вышестоящего Отца собою, интегрировано реализующий шесть видов Вселенского Созидания собою каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разработку и подготовку Служащего на Вселенское Созидание 64-х видов материи ИВДИВО в целом, с ракурсом реализации 64-х видов материи ИВДИВО в целом: извечным ракурсом 4096-рично, всеединым ракурсом 2048-рично, октавным ракурсом 1024-рично, метагалактическим ракурсом 512-рично явления соответствующих реализаций: 8-ми, 16-ти, 32-х, 64-х Изначально Вышестоящего Отца, базовым устойчивым явлением 64-х видов материи Вселенским Созиданием ИВДИВО каждым из нас и распознание соответствующих видов матери в соответствующем Космосе синтезфизически собою в явлении профессии Служащий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртывания Вселенского Созидания ИВДИВО 64-х видов материи ростом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-ре Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца. При этом нам вручается Меч Служащего, мы стяжаем его, а он вручается. Мы тут же одеваемся в Форму Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, что Форма впервые с плащом сзади. Ну, или накидкой сзади, от плеч назад. Меч взяли в руки, впитываем в позвоночник. Нам вручается Книга Служащего из Инструментов и вручается Шар Служащего. 
Идеальный Шар – это один из Инструментов, а вот какой, вы должны расшифровать сами. У каждого из нас инструмент разный. Ну, допустим, это может быть объект, это может быть предмет, может быть другие иные Инструменты. Вот здесь это заложено.
Намек на то, что мы должны поспециализироваться одним из Инструментов. Берём Шар в правую руку. Это не Ядро, это Шар. И растворяем этот Шар в Форме Служащего. Из этой же Формы он может собираться, и мы его будем распознавать. Книга впитывается и растворяется в Тело Служащего. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Инструментами Служащего 64-рёхрично синтезфизически собою. И, возжигаясь 64-мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессиональный Огонь Служащего - Огонь Вселенскости Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Огнём Вселенскости Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь, вспыхиваем Огнём Вселенскости собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Попробуйте увидеть, как вы стоите Телом Служащего и в вас горит Огонь Вселенскости. Это очень важный Огонь ИВДИВО, один из центральных Огней ИВДИВО. В смысле - природа.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всё стяженное, возожженное в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, Россия, в ИВДИВО Оснабрюк, Германия, в подразделения  ИВДИВО  участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, Аминь.

2 день, 4 часть

Время: 00:18:15 - 00:46:53
Практика 10. 
Завершение явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел 19-го Архетипа Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого и развития каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого и стяжание Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел 20-го Архетипа Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого на 1 квадриллион 125 триллиона 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625-ю высокую цельную реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики  Человек-Посвящённого Владыкой 83-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из  нас и синтез нас на завершение явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас развёртыванием Человек-Землян Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого этим и восхождение развития каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого в расширении, углублении и реорганизации их каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. 
И, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, перед нами открывается портал Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого, мы синтезируемся со всеми Ипостасными телами каждого из нас, синтезируясь с 281 триллион 474 миллиардов 976 миллиона 710 тысяч 656-ю Ипостасными телами каждого из нас, фиксируя на них Синтез и физичность, вмещая такое же количество единиц Огня в каждого из нас.
Благодарим их за совместное восхождение, отсекаем их от нас, они отсекаются от нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Ипостасные тела преображаются в Человек-Землянин, а мы преображаемся, усваивая Ядра Огня в новый объём Огня 19-ти метагалактик собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне портал закрывается.
Перед нами открывается портал Метагалактического мира и мы синтезируемся с Трансвизорными телами, синтезируясь с каждым из нас с 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656-ю Трансвизорными телами каждого из нас, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас, вмещая от них такое же количество единиц Духа.
Благодарим их за восхождение с нами, отсекаем их от нас, отсекаемся от них и, вместе возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, трансвизорные тела преображаются в Человек-Землян, мы преображаемся, усваивая единицы Духа, на Дух Изначально Вышестоящего Отца масштабом 19-ти Архетипических Метагалактик и вспыхиваем ими.
Отсекаясь от Трансвизорных тел окончательно, портал Метагалактического Мира закрывается.
И открывается портал Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого. Мы синтезируемся с 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656-ю Синтезтелами каждого из нас, фиксируя на них Синтез и физичность каждого из нас, вмещая единицы Света от них в нас.
Благодарим их за восхождение с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас и вместе, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, они преображаются в Человек-Землян, мы впитываем и преображаемся единицами Света в новый Свет Высокой Цельной Метагалатики Человек-Посвящённого 19-ти Архетипических Метагалактик собою. И, преображаясь этим, портал Тонкого мира закрывается.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 единиц Энергии в концентрации Физического мира Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого весь месяц на каждом из нас.
И, возжигаясь четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, преображаем единицы Энергии в Энергию каждого из нас 19-й Архетипической Метагалактики и, вспыхивая, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики Человека-Посвящённого и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 19-ти Архетипичекиую Метагалактическую синтезфизичность явлением 19-ти Архетипических Метагалактик каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Высокой Цельной Метагалактикой Человек-Посвящённого синтезфизически собою и развёртываемся 19-ти Метагалактической Жизнью каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики Человек-Посвящённого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого, переходим в его зал на 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллиона 370 тысяч 497-ю истинную реальность Истиной Метагалактики Человек-Посвящённого, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 83-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с концентрацией Физического мира Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого на каждым из нас во взрастании каждого из нас 20-й Архетипической Метагалактикой синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллиона 370 тысяч 496 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Творение 1 квадриллион 125 триллиона 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Ипостасных  тел в Синтезном Мире, Трансвизорных тел в Метагалактическом мире, Синтезтел в Тонком мире и физически сконцентрировать истинные реальности на каждом из нас Физического мира в этом же количестве Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого соответственно.
В этом Огне стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-зданий частного выражения Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждому из нас в соответствующих ИВДИВО-зданиях Ипостасных тел в Синтезном мире, ИВДИВО-зданиях Трансвизорных тел в Метагалактическом мире, ИВДИВО-зданий Синтезтел в Тонком мире и концентрации Физического мира в его истинными реальностями Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого на каждом из нас в целом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение в Репликации каждого из нас Ипостасных тел Синтезного мира, Трансвизорных тел Метагалактического мира, Синтезтел Тонкого мира в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданиях соответствующих миров Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого и, возжигаясь двумя видами стяжённых Синтезов, преображаемся ими, преображаясь самостоятельно физически на истинные реальности в синтезе явления Физического мира каждым из нас и на взрастания единицами Энергии истинных реальностей Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого Физического мира каждым из нас.
И возжигаясь, двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, концентрируем Физический мир Истинной Метагалактики на каждом из нас. И развёртываемся Физическим миром Истинной Метагалактики каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими, входя в двадцатое Метагалактическое Архетипическое выражение собою и развёртываясь им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й Архетип ИВДИВО 448-ю Извечину, становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Владыками 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на восхождение в первую Извечину, вторую Всеединую, 33-ю Октаву, 63-ю Метагалактику и реализацию трёх Тел 20-й Архетипической Метагалактики каждым из нас и в синтезе восхождения четырёх Жизней и взрастания 20-й Аржетипической Метагалактики собою. Проникаемся новой Частью Кут Хуми, вспыхиваем новым Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, возжигаясь им физически собою.
Ядро Синтеза ставиться в центре грудной клетки в центр Хум, проникнитесь им.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми, Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 83-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на восхождение, стяжание и развёртывание первой Извечины, второй Всеединой, 33-й Октавой, 63-й Метагалактикой и явлением трёх тел в рождение Человек-Землян 20-й Архетипической Метагалактикой каждым из нас.
И, вспыхивая четырьмя Жизнями четырёх Архетипическими Извечинами, Всеедиными, Октавами, Метагалактиками в синтезе их собою и проникаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося, преобразить каждого из нас и синтез нас на Часть Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожженное собою. И, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов 20-й, 19-й Архетипических Метагалактик, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва Россия, в ИВДИВО Оснабрюк Германия, эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:33:41 - 01:54:40
Практика 11.
Стяжание 27-й Части Высшей Эталонности с преображением ранее стяжённых 26 Высших Частей на 8 видов Космоса 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасное Явление Высшей Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, Его Частью Высшей Эталонностью с умением выходить, действовать и реализовываться ИВДИВО-зданием Высшей Эталонности.

[bookmark: _Hlk157375733]Мы возжигаемся всем Синтезом в каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Эталонности, 27-й Высшей Части каждого из нас с максимально возможным эталонированием, выражением и реализации Эталонов в любых реализациях каждым из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 83-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Высшей Эталонности каждого из нас разрешить преобразить ранее стяжённые из 26-ти Высших Частей на 8 видов Космоса 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Эталонность каждому из нас явлением 27-й Высшей Части собою.
[bookmark: _Hlk162294881]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-мильонов Эталонов и Высших Эталонов в Высшее Эталонирование каждого из нас, прося записать их в Высшую Эталонность каждого из нас 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-мильонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, записывая Эталоны и Высшие Эталоны в Высшую Эталонность, 27-ю часть каждого из нас, 27-ю Высшую Часть каждого из нас. И, вспыхивая этим, преображаемся этим, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высшей Эталонностью собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Тела Высшей Эталонности 64-х видов материи Сверхкосмоса от Высшей Эталонности физического Сверхкосмоса до Высшей Эталонности Сиаматического Сверхкосмоса каждым из нас,
стяжаем 64 вида среды – от Высшей Эталонности Физического Движения до Высшей Эталонности Сиаматического Синтеза, развёртываемой соответствующей средой вокруг тела.
Стяжаем 64 оболочки среды с концентрацией на Тело, являющий весь синтез необходимых частностей явлением систем, аппаратов и частей соответственно, стяжая 64 оболочки Высшей Эталонности всего во всём в максимальной реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать 
64 Тела в Тело Высшей Эталонности,
64 среды в среду Высшей Эталонности вокруг каждого из нас и 
64 оболочки в оболочку Высшей Эталонности в синтезе с Телом Высшей Эталонности каждого из нас.
И, возжигаясь 192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 192 вида стяжания и все виды Эталонов и Высших Эталонов, развёрнутые в Высшей Эталонности каждого из нас в Высшую Эталонность каждого из нас.
И стяжаем Высшую Эталонность каждого из нас синтеза всего во всём собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Эталонность каждому из нас итогом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 26 ранее стяжённых из тех, что стяжены Высших Частей каждого из нас от первой до 26 Высшей Части включительно, на восемь видов Космоса расширением масштаба с октавно-метагалактических взаимодействий до вечно-космических взаимодействий восемью видами Космоса каждым из нас 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 26 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 26 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас в ИВДИВО-Здание Высшей Эталонности каждого из нас.
И мы переходим в Здание Высшей Эталонности на 27-е выражение Вечного Сверхкосмоса, 27-е Архетипическое выражение Вечного Сверхкосмоса, 4123-е Архетипическое выражение ИВДИВО для Изначально Вышестоящего Отца.
И мы переходим на первый этаж. Не может быть, потому что у нас 27, нечётное число должно быть.
Становимся на первый этаж ИВДИВО-Здания Высшей Эталонности. Я напоминаю, что это куб 64 на 64 на 64, 64 метра – это потолок, в том числе. Это одно большое пространство куба. 64 метра – это очень большое пространство. Я не знаю как у вас, у меня по стенкам внутри идут росписи разных эталонов, прям текстовые. Даже одна стена матричная, то есть отражает Куб Синтеза, имеет множество квадратиков, куда тоже что-то вписано. Возможно, это послойное строение самих стен. Но, в общем все стены в записях. Есть лестница на полуэтаж на мансардный в кабинет и есть окна. У меня правда они своеобразные. Я не хочу говорить. У каждого из вас должно быть своё, вам Отец творил эти здания, посмотрите на них.
Становимся в центре первого этажа, двумя диагоналями по углам пересекаясь, это идеальный Куб, не забывайте. 
И вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящего Отца Высшей Эталонностью на каждом из нас. В кабинет будете подниматься сами.
Проникаемся Частью Высшая Эталонность самого Изначально Вышестоящего Отца. Когда мы встали в здание, Часть Высшая Эталонность самого Изначально Вышестоящего Отца начала проникаться нами, а мы начали проникаться ею. И выражаем Высшую Эталонность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В этом выражении возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасное Явление Высшей Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, Его Частью Высшей Эталонностью каждого из нас и на умение выходить, действовать и реализовываться ИВДИОВ-Зданием Высшей Эталонности и всех предыдущих 26-ти Высших Частей в новом формате Вечного Сверхкосмоса каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно преображаемся всем этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Высшей Эталонностью телесно в физическом теле каждым из нас, вспыхивая ею.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, Россия, ИВДИВО Оснабрюк, Германия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:03:46 - 02:14:13
Практика 12.
Стяжание Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание четырёх Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.

Всё. Практика.
Поэтому нас сейчас поплавило. Потому что, Природа, Планета, Космос, до них дошло, что произошло. Кто это сделал? А синтез не закончился. Я не успел, извините. И вот они на вас уже начинают смотреть и вас по плавило, и меня тоже.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной Жизни. Становимся на 1984-м архетипе ИВДИВО телесно в зале ИВДИВО Владыкой 83-го Синтеза в форме и просим наделить нас четырьмя стандартными Компетенциями 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть стяжание Тела Служащего восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 83-го Синтеза в форме. Замерли!
Спрашиваем у Отца: «Какого размера было здание Высшей Эталонности и сколько этажности?» Чтоб вопрос не завис на будущее. Ну, ответ простой: «Одноэтажное». Мансарда, она не считается за этаж. Одноэтажное. Поэтому здание Высшей Эталонности у нас одноэтажное. Будем отслеживать другие здания.
Отец знаете, что отвечает вслух? Что в Высшем Космосе другие здания не положены. Так что скорее всего, он нам намекнул, что все здания теперь такие. Документ я у Отца запрошу, если что, изменим.
Да, Отец подтверждает, что у нас все здания Высших Частей за 4097-м, новость, с 4097-м, они одноэтажные, с мансардой над ними. Так, что возвращаемся в типовое одноэтажное здание, зато в Высшем Космосе.
Отец говорит: «Нам не нужно 16 этажей, потому что всё, что мы там делаем, внутри вас». А 16 этажей будет делать раскладку вас на 16 выражений, ну, или 16 антропностей. Отец говорит: «Это вредно, - прям, так говорит - Это вредно!» Нужно, чтоб всё было внутри вас. Целеполагание-то в этом.
Отец сказал: «Решили!» Всё. Тема отсечена, мы перестраиваемся на это указание Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Служащего восьми Космосов Метагалактика-Суперивечна включительно Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся этим Тело, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-льонов форм Изначально Вышестоящего Отца в любом их выражении каждым из нас. 
И, вспыхивая, синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать все формы в Тело Служащего восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фрагмент Формы Изначально Вышестоящего Отца огнём, вмещая огненный Фрагмент Формы Изначально Вышестоящего Отца в Служащего восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас четырьмя шестыми Компетенциями Творящего Синтеза: 
Октавным Творящим Синтезом, 
ИВДИВО-Октавным Творящим Синтезом 
ИВДИВО Творящим Синтезом и 
Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 4096-ти 4097-льонов навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый из пакетов. И стяжаем четыре пакета по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть все Навыки Синтеза наделённых Компетенциями каждым из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на пять наделённых Компетенций и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас в данной практике.
И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал телесно, в физическое Тело каждым из нас. Вспыхиваем четырьмя Творящими Синтезами на челе шестого выражения каждым из нас, возжигаемся им.
И, преображаясь, являя Тело Служащего восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца в четырёх видах четверицы частей, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В четырёх видах четырёх частей – это четыре Жизни.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, Россия, ИВДИВО Оснабрюк, Германия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Время: 02:17:04 - 02:32:26
Практика 13. Итоговая.

Итоговая практика.
Кто расстроился? Иметь 16 зданий в Метаизвечности. У меня 16 этажей в Метаизвечности и один этаж в Вечном Сверхкосмосе – это очень большая разница. Давайте подумаем. Иметь 16 этажей в Метаизвечности, 5 вид космоса и один этаж в Вечном Сверхкосмосе за пределами ИВДИВО, где ИВДИВО 4096 – это очень большая разница. Выгодней Вечный Сверхкосмос. Поэтому есть шанс, если мы попросим 16 этажей, нас вернут в Метаизвечину. Оптимизировал ответ? «Не моя Воля, а твоя Отче». Вот, наверное, мы с этим, сегодня, как раз, столкнулись. Эталонирование. Действуем. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 83-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 83-го седьмого Парадигмально Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 83-го седьмого Парадигмально Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4096 4097-мильонов огней, 
стяжаем 4096 4097-мильонов Ядер Синтеза,
стяжаем 4096 4097-мильонов субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 83–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 83–го седьмого Парадигмально Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые, возожжённые субъядерности, огни и Ядра Синтеза в данной практике.
И вспыхиваем Цельным Огнём и Цельным Синтезом 4097-го Архетипа ИВДИВО 83-го седьмого Профессионально Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Замерли. Отец дал ответ. Отец сказал, что 16-этажные здания начали отрываться от наших одноэтажных зданий обычных частей, что явилось некорректностью, с точки зрения Отца. Здания обычных частей, они у нас, как раз, 64 на 64 и здания Высших Частей должны быть оди-на-ко-вы, поэтому Отец снял с наших зданий при переходе в Вечный Сверхкосмос 16-ти этажность. Он их транслировал в 64-х метровость. То есть, у нас здания внизу и вверху должны быть одинаковые.
Отец сказал: «Это нарушает многие процессы, если они неодинаковые». Не знаю какие. Всё. Это комментарий Отца, пока практика идёт.
Идём дальше.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей Человека Метаизвечности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 2048 частей в Тело Человека Метаизвечности каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метаизвечности собой в синтезе частей каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
64-рицу инструментов Человека Метаизвечности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Человека Метаизвечности Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
2048 генов Человека Метаизвечности и 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
2048 Компетенций Человека Метаизвечности и 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою, становясь Человеком Метаизвечности Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 83-го седьмого Парадигмально Профессионального на два года. Книга пред нами, берём её в руки. Переходим в кабинет, в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Я думаю, максимально высоко, 1984-е, архетипизация. Становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол. Посмотрите, на книге вам обновили книгу 81-го, по-моему, Синтеза, что мы сдавали, или 82-го,  81-го и некоторые книги у вас обновились с учётом того, что мы вышли в более высокое выражение, профессиональное. То есть часть книг мы сдавали, часть книг нам обновляли.
Ну, те книги, которые получены до четырёх Космосов, так выразимся. И вот у вас седьмая книга на столе, не знаю, как они у вас находятся. Зафиксировали книгу. Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 83-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждому из нас. И, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые стяжания и новое творение Вселенским Созиданием, осуществлённое каждым из нас.
В благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Ядер 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из ядер и вспыхиваем ими, проникаясь ими собою каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, Творение и синтезирование каждого из нас данным Синтезом, реализацию каждого из нас нового Вселенского принципа явления человечества Землян и за подготовку и возможность восхождения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас собою.
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Московия, фиксируем 64 ядра 83-го Синтеза в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра и синтезируя их в четырёх ядерный процессор 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им.
 Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, Россия, фиксируя 64 ядра 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез- ядра, синтезируя их в четырёх ядерный процессор 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, фиксируя, вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Оснабрюк, Германия, фиксируя 64 ядра 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя в четырёх ядерный процессор 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, фиксируя, вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 64 ядра 83-го Синтеза в каждом из нас, синтезируя их по 16 ядер в четыре ядра Синтеза, синтезируя их в четырёх ядерный процессор 83-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, фиксируя его в центре Оджаса и вспыхивая этим, преображаясь этим.
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Тела Ядро Синтеза 83-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики.
Аминь.


Набор практик: Антонова Любовь, Власова Александра, Дубинина Анна, Захарина Наталия Калинина Людмила, Козлова Марина, Сергеева Надежда, Стоянова Марина, Соколова Елена, Лукащук Татьяна, Шевякова Людмила, Юрова Ольга

Проверка практик: Дубенкова Светлана, Путинцева Елена
Оформление Книги практик: Путинцева Елена
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