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Практика 1. Первостяжание. Стяжание Владыки 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх Источников Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Профессии Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 4032-м Архетипе ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО телесно в форме Должностно Полномочного ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас ввести в 84-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развернуть явление 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8-м Профессионально-Парадигмальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явив Владыку 84-го, 8-го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Хут Хуми, стяжаем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою, открывая наши Сердца, открывая наши Части и являя Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми определить Источник Ипостасности в каждом из нас: или Троицы, накоплениями каждого из нас, или 8-рицей, развёрнутым восхождением каждого из нас, или 16-рицей реализованностью каждого из нас, или 32-рицей Степенью Реализации лично каждого из нас. И ощущаем в себе один из 4-х Источников. Далее проникаемся Источником Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входим в соответствующую реализацию собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Источник Ипостасности собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Архетип ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переключаясь из Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Источника Ипостасности Изначально Вышестоящемего Отца: Источник Троицы, Источник 8-рицы, Источник 16-рицы, Источник 32-рицы Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая четырьмя Источниками Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас один из Источников. Вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу одним из Источников. И в этом Источнике входим регламентно в одну из Ипостасностей, ему характерных, Ипостасностью каждого из нас. В Источнике одна из Ипостасностей. И просим Изначально Вышестоящего Отца определить её для каждого из нас, возможно услышав или увидев её собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и стяжаем развёртывание Профессии Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и Профессией Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:27:00 - 02:52:33

Практика 2. Первостяжание. Стяжание шести видов Ипостасности от Человека в целом до Человека Будущего – Метаизвечного Человека. Перевод шести видов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Человека Метаизвечины – Владыки Изначально Вышестоящего Отца в взрастании профессиональной Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на регламентированное стяжание и реализацию 4-риц целого осуществления от Человека до Учителя, с восходящим Человеком Будущего у Аватар-Владыки и реализуемыми явлениями Ипостасной реализации каждым из нас в шести выражениях Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем тридцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и тридцать Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по пять явлений Синтеза на каждую из шести позиций реализации от Человека до Человека Будущего у Аватар-Владыки. И, вспыхивая, преображаемся шестьюдесятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в реализации Кут Хуми и Фаинь каждым из нас собою.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначальным Отцом Владыкой 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Базовых регламентаций и шестую восходящего Человека следующего вида Космоса в явлении профессионализации и профессионального действия Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующей отстройкой Частей, Систем, Аппаратов и Частностей целому явлению каждого из нас соответствующего ракурса собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тридцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека в целом – Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Части Человека – или Человек-Отец, или Отец ИВДИВО, Системы Человека – или Аватар, или Человек-Аватар, или Аватар ИВДИВО, Аппараты Человека – или Человек-Владыка, или Владыка ИВДИВО и Частности Человека – или Человек-Учитель, или Учитель ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандартизацию Человека каждым из нас, горизонтом Монады огнём Жизни в явлении Человека целым этим. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Человека в целом во взаимоорганизации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас этим.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, меняем профессиональную Ипостасность каждого из нас с Человека на Посвящённого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого в целом, – Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Части Посвящённого – Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Системы Посвящённого – Отцом ИВДИВО, Аппараты Посвящённого –  Аватаром ИВДИВО, Частности Посвящённого – Владыкой ИВДИВО каждым из нас. И развёртываемся Посвящённой Реализацией пред Изначально Вышестоящим Отцом собою в этой 5-рице каждым из нас, прося синтезировать и сотворить Посвящённого собою. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне, являя Посвящённого собою, мы вспыхиваем профессиональной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И меняем Ипостасную трансляцию с Посвящённого на Служащего, входя в явление Служащего собою. Ипостася Изначально Вышестоящему Отцу, переключаемся и входим в Служащего Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить, развернуть и реализовать Служащего Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего в целом – Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Части Служащего – Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Системы Служащего – Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Аппараты Служащего – Отцом ИВДИВО и Частности Служащего – Аватаром ИВДИВО собою. И вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим каждым из нас. И, вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и реализуясь им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, перейдя Профессиональной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась в целом – Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Части Ипостаси – Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Системы Ипостаси – Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Аппараты Ипостаси – Человеком Изначально Вышестоящего Отца и Частности Ипостаси – Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем синтезированием и творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести Ипостасность каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу в Учителя Изначально Вышестоящего Отца и переходим из Ипостаси в Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя в целом – Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Части Учителя – Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Системы Учителя – Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Аппараты Учителя – Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и Частности Учителя – Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая этим, входим в состояние и реализацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, ловя состояние Учителя, становясь и действуя Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Ипостасно Профессиональную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из явления Учителя в явление Метаизвечного Человека. Для Владык Синтеза – это Владыку Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метаизвечного Человека в целом – Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Части Метаизвечного Человека – Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Системы Метаизвечного Человека – Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Аппараты Метаизвечного Человека – Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Частности Метаизвечного Человека – Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в ракурс Метаизвечного Человека Будущего взрастания Профессиональной Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Метаизвечным Человеком собою, возжигаясь итоговым комплектом пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возожжённых нами, и преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим взрастить профессиональную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас явлением данных шести реализаций собою с возможностью переходить на каждую из шести реализаций Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и отстройкой их реализации в собственной регламентации явления целого, Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым и перспективами реализации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, В ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:53:31 - 04:16:53

Практика 3. Первостяжание. Обновление Чакральной системы, стяжание 512-ти Чакр.

[bookmark: _Hlk165312620][bookmark: _Hlk165312580][bookmark: _Hlk165312957]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 032 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом новой Системы 512-ти Чакр в явлении любых Частей 3-го горизонта чакральными выражениями в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk165315411]В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk165313370]И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление шестнадцати Систем в шестнадцати-горизонтном явлении всех Частей каждого из нас, начиная от регламентации Чакр с соответствующим позиционированием в спинном, головном мозге и во всём теле каждого из нас и сорганизацию по Чакрам всех шестнадцати Систем шестнадцати-горизонтного явления Частей, синтезируемых многослойной огнеобразностью в единую работу соответствующих Систем физического тела каждого из нас.
[bookmark: _Hlk165313866]И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать вместе со стяжанием Чакр все шестнадцать Систем, реализуемые каждым из нас шестнадцати-горизонтным выражением 2 048-ми Частей собою.
[bookmark: _Hlk165314063][bookmark: _Hlk165314677]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 448 Чакр Изначально Вышестоящего Отца в тридцати двух позвонках и тридцати двух межпозвоночных дисках – по семь в каждой из них и в каждом из них – в явлении 448-ми Чакр в наименовании Частей от Образа Изначально Вышестоящего Отца – первой Чакрой – до Чакры ИВДИВО Отца-человек-субъекта – 448-ой Чакрой – в преддверии головного мозга, завершении спинного мозга, в явлении тридцатидвухрицы горизонтов каждой Чакры тридцати двумя Частями третьего горизонта в 512-рице одного Космоса каждого из нас и 128-рицы огнеобразов в каждой Чакре 128-ю слоями 128-ми Частей четырёх жизней 2 048-рицы каждого из нас, прося каждую Чакру развернуть 128-ми слойно во взаимоорганизации со 128-ю Частями третьего горизонта 2 048-рицы каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением 448-ми Чакр собою.
[bookmark: _Hlk165315945]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть Чакры от первой Чакры восьмилепестковой вверх удвоением лепестков от первой к 448-ой Чакре, соответственно, 128-ричной огнеобразной слойности явления Чакры взаимокоординации каждого слоя с одной из 128-ми Частей третьего горизонта каждым из нас и 128-ричным многообразием работы как каждой Чакры отдельно, так и 128-ми Чакр в каждой отдельной Чакре из 448-ми в синтезе их. И, возжигаясь 448-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 448 Чакр в позвоночном столбе центровкой спинного мозга вплоть до перехода в головной мозг синтез-физически собою. 
В этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим на основе 448-ми Чакр соорганизовать явление шестнадцати Систем 2 048-ми Частей взаимоорганизованно Частями 448-рично каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение к явлению Чакр остальных пятнадцати Систем в 128-ричном выражении каждой из них в 448-ми реализациях каждой из них соответственно собою.
[bookmark: _Hlk165317555]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один Синтез Изначально Вышестоящего Отца на все 448 Систем пятнадцати вариантов в 128-ричном огнеобразном выражении каждой Системы взаимоорганизации со 128-ю Частями соответствующего горизонта каждого из нас. И, стяжая один Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем этим в целом, входя в явление по 448 Систем каждого из шестнадцати выражений, включая Чакры Систем Изначально Вышестоящего Отца со 128-рицей слоёв Систем огнеобразной взаимокоординации соответствующими 128-ю Частями соответствующего одного из шестнадцати горизонтов и соответствующих Частей этим каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk165317436]В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем одновременно 64 Чакры регламентации всетелесности чакральной реализации 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца в их выражении чакральностью явления соответствующих тел реализации каждого из нас. И стяжаем тридцать две Чакры послойно всем головным мозгом первых тридцати двух Аватар-Ипостасей – Чакру от черепной кости темечка до подошв всем телом вокруг Человека Вечного Сверхкосмоса, восемь дуумвиратных Чакр под подошвами стоп над южным полюсом ИВДИВО каждого, в стопах, в подколенах, в бёдерных, в ладонях, в предплечьях, плечах, прося развернуть новое состояние дуумвиратных Чакр физически собою. 
И далее просим развернуть Чакры, развиваемые из предыдущей эпохи, от промежности до темечка головы в преодолении старых названий Чакр от Муладхары до Чакры выражения Отца или Чакры Пробуждения на темечке с развёртыванием тринадцати Чакр над головой и итоговой Чакры – Тело Отца Изначально Вышестоящего Отца – вокруг всего тела внутри ИВДИВО каждого. 
И проникаемся 64-мя новыми Чакрами собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в сотворении и реализации Чакр каждым из нас.
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца в соорганизации с данными Чакрами синтезировать и сотворить по шестнадцать Систем, включая Чакры, во взаимокоординации телесного строения базовым чакральным явлением каждого из нас. И стяжаем пятнадцать видов Систем по 64 реализации каждой из них со 128-ю слоями взаимоорганизации соответствующими 128-ю Частями 2 048-рицы каждого из нас и, проникаясь синтезированием и творением шестнадцати Систем, включая Чакры, с 449-ой по 512-ую включительно каждого из нас в соответствующих реализациях и взаимоорганизациях собою.
[bookmark: _Hlk165319119][bookmark: _Hlk165318353]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь в 64-рицу каждой из пятнадцати видов Систем на основе шестнадцатой – чакральной, осуществлённой нами. И преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас в явленную шестнадцатерицу Систем с базовой фиксацией чакральной явлением Планеты Земля третьей от Солнца в базовом природном выражении каждого из нас. И в синтезе шестнадцати видов Систем, 128 слоёв в каждой из 512-рицы Систем явления физического тела шестнадцати видов 512-риц Систем со 128-ю слоями в каждой из Систем соответствующих Частей 2 048-рицы каждого из нас в синтезе физическим телом собою в целом. Просим преобразить каждого из нас новой системной организацией собою.
[bookmark: _Hlk165319369]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всех Систем и Частей действи, в целом и преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть

Время: 00:35:52 - 00:56:30

Практика 4. Едино-моментное стяжание пяти архетипов пяти видов Космоса ИВДИВО, в соответствующей нумерации и фиксации каждого из них стандартной практикой Восхождения в архетип, синтезом четырёх Жизней и пятой явлением Метаизвечного Человека каждого из нас с явлением пяти архетипов одновременного восхождения этим. Стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 2048-ми Синтез-Частей синтез-архетипически в синтезе пяти архетипов собою.

Мы одновременно стяжаем пять архетипов у Изначально Вышестоящего Отца, имея десять, вернее, пять Рождений Свыше, пять Новых Рождений и так далее, всё по пять. И соответсвенно, сколько зданий? И 20 зданий. Продал свой энергопотенциал. Практика.
Видите, только сказал о зданиях, икаться сразу начинает, объём-то большой.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032–й Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 84-го Восьмого Профессионально-парадигмального Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на едино моментное стяжание пяти Архетипов пяти видов Космоса ИВДИВО, в соответствующей нумерации и фиксации каждого из них стандартной практикой восхождения в Архетип, синтезом четырёх Жизней и пятой, явлением Метаизвечного Человека каждого из нас с явлением пяти Архетипов одновременного восхождения этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО и становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим синтезировать пять Архетипов 68-й архетипической Метагалактики, 38-ю архетипическую Октаву, седьмую Извечную Всеедину, шестую архетипическую Извечину, четвёртую архетипическую Метаизвечину, в явлении Синтеза Восхождения одновременно реализацией четырёх Жизней, синтезируя её в пятой Метаизвечиным Человеком каждого из нас, во взрастании пятью Жизнями, пятью архетипами собою и одновременно насыщением природной среды Планеты Земля: 
Метаизвечным Космосом, в формировании Учителей из Человечества,
Извечным Космосом, в формировании Ипостаси из Человечества,
Всеединым Космосом в формировании Служащих из Человечества,
Октавным Космосом в формировании Посвящённых из Человечества,
и Метагалактическим Космосом в формировании Человека в каждом Человек-Землянине Человечества Землян и насыщение данной среды концентрированным стяжанием пяти архетипов, с явлением архетипического восхождения пяти архетипов пятью Космосами ИВДИВО каждого из нас и явление пяти видов природной среды взрастания, как Эволюциями, так и Царствами, так и человеческими выражениями окружающему Человечеству каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше архетипическими: четвертой Метаизвечиной, шестой Извечиной, седьмой Всеединой, 38 Октавой, 68 Метагалактикой, стяжая десять Образов Изначально Вышестоящего Отца: пять в Монады, пять Образов Изначально Вышестоящего Отца первой части. Открывая два Образа между собою, входим в контекст Синтеза каждого из пяти архетипов пяти видов Космоса собою.
И, вспыхвая двуединством Образов в Рождении Свыше четвёртой Метаизвечиной, шестой Извечиной, седьмой Всеединой, 38-й Октавой, 68 Метагалактикой пяти архетипов ИВДИВО соответственно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти Рождений Свыше и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение, стяжая пять Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца пяти стяжаемых архетипов, синтезирующие виды организации материи Метагалактические и архетипические материи Октавной, Извечной и Метаизвечной в одно Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца соответствующего архетипа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипов ИВДИВО и пять Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипов ИВДИВО, входя в архетипичность Огня Синтеза и аннигиляции ими. И входим в Аннигилирующий Синтез Ядер Огня и Ядер Синтеза между собою, входя в пять архетипических Аннигилирующих Синтезов четвёртой Метаизвечиной, шестой Извечиной, седьмой Всеединой, 38-й Октавой, 68-й Метагалактикой в синтезе их каждым из нас. И, возжигаясь Аннигиляционным Синтезом, преображаясь им, развёртываем Синтез-Ядро Огня Синтеза Нового Рожения в пяти архетипах ИВДИВО в синтезе их вокруг Физического Тела каждым из нас, в одномоментном Новом Рождении пятью архетипами ИВДИВО собою, в пяти видах Космоса соответственно.
И, вспыхивая пяти Космическим и пяти Архетипическим - четвёртой Метаизвечиной, шестой Извечной, седьмой Всеединой, 38-й Октавой, 68-й Метагалактикой в синтезе их, Ядром Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Физического Тела каждого из нас и развёртываемся и входим в Новое Рожение и вновь рождаемся пятью архетипами в синтезе в концентрации ИВДИВО на каждом из нас.
И, вспыхивая Вновь рождённостью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Частей пяти архетипах ИВДИВО с репликацией данных частей в каждый архетип и одновременно синтезирование этих Частей пятью архетипами - четвёртой Метаизвечиной, шестой Извечиной, седьмой Всеединой, 38-й Октавой, 68-й Метагалактикой в Синтез-Части пяти-архетипической синтез-архитической 2048-рицы каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца синтеза 2048-ми Синтез-Частей Синтез-архетипически в синтезе пяти архетипов собою.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть все наши Компетенции и Полномочия в каждом из пяти архетипов, стяжая количество синтезов по количеству Компетенций и Полномочий в пятеричном синтез-архетипическом выражении каждому из нас.
И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, расширяя, углубляя и развёртывая все Компетенци и Полномочия каждого из нас на пять стяжаемых архетипов ИВДИВО собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всех Компетенций и Полномочий каждого из нас, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем пять Жизней в концентрированном физическом явлении Жизни: Жизнь четвёртой архетипической Метаизвечиной, Жизнь шестой архетипической Извечиной, Жизнь седьмой архетипической Всеединой, Жизнь 38-й архетипической Октавой и Жизнь 68-й архетипической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии, насыщении и взрастании Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Потенциала Жизненности каждого из нас и Потенциала Жизни каждого из нас этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Замерли.
В нашей Монаде в Ядре Огня Жизни Отец усиляет Жизнь на пять архетипов. И в каждой Монаде каждого отдельного архетипа Отец усиляет Жизнь тоже на пять архетипов, хотя это Монада одного архетипа. Потому что в каждом архетипе у нас 2048 Частей Четырёх жизней, в отражении всего во всём друг друга. И Монада с Жизнью и Потенциалом Ядра Огня Жизни каждого из нас взрастает этим. И Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас взрастает этим, любым архетипическим стяжанием.
И, преодражаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двадцать Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двадцать Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание и трансляцию четырёх зданий и из предыдущего состояния архетипичности во вновь стяжаемые архетипы и прося транслировать по четыре здания в четыре Мира: Человеческий, Синтезный, Тонкий и в соответствующий с видом Космоса - Метагалактический, Октавный, Всеединый, Извечный, Метаизвечный Мир, на явление в четвёртой Метаизвечине, шестой архетипической Извечине, седьмой архетипической Всеедине, 38-й архетипической Октаве, 68-й архетипической Метагалактике четырёх зданий из предыдущего архетипа в данный, направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза двадцати зданий пяти архетипов каждого из нас, транслируя их этим. Возжигаясь, двадцатью Ядрами Синтеза новых архетипов Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Ядер Синтеза на полу центровки кабинета вершиной Столпа, сквозь Куб Синтеза каждого здания, каждого Частного ИВДИВО-Здания Мирового выражения каждым из нас.
И, возжигаясь двадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся зданиями в новых архетипах собственной реализации в синтезе каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое и возожжёное:
Метаизвечным Космосом на формирование Учителей в Человечестве,
эманируем Извечным Космосом на формирование Ипостасей в Человечестве,
эманируем Всеединым Космосом на естественное природное формирование Служащих в Человечестве,
эманируем Октавным Космосом на естественное формирование Посвящённых в Человечестве.
И эманируем Метагалактическим Космосом в 68-ричной концентрации синтез-архитипически каждым из нас на формирование Человека в каждом Человек-Землянине 68-ми синтез-архетипически собою.
Далее эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:04:35 - 01:16:08

Практика 5. Стяжание 96 Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, Владыками 84-го восьмого Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в максимальном эталонировании каждого из нас новые 96 Инструментов восхождения и реализации каждого из нас в усилении взаимоорганизации каждого Инструмента в 96 раз новой концентрацией и в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 96 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Стоим в зале. Кут Хуми вам сообщил, вы должны были услышать, что из Совершенных инструментов убрано ИВДИВО каждого, она действительно ушла, как позиция совершенного инструмента, так как, ИВДИВО каждого стал организацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Нельзя совмещать инструмент и организацию, в Метагалактике было можно, в Метаизвечине нельзя. 
Это я вам фразу сказал от Кут Хуми. Кто до моей фразы услышал это в зале у Кут Хуми, тот слышит Кут Хуми. Кут Хуми сказал просто: «Мы убрали ИВДИВО каждого» и начал смотреть на вас, как вы слышите, а потом вот дал это объяснение мною.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас новыми 96-ю инструментами восхождения Должностно Полномочного ИВДИВО с 96-ричной концентрацией явления в каждом инструменте в отражении 96-ти инструментов каждого из нас и обновить инструментальную реализацию всех видов реализации Должностно Полномочного ИВДИВО этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Совершенных инструментов Изначально Вышестоящего Отца в реализации Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас, прося преобразить, взрастить, расширить и компактифицировать возможности явления 96-ти инструментов каждым из нас, в оперировании ими каждым из нас и в применении их каждым из нас в постоянстве реализации четырёх жизней Метаизвечным Человеком, компетентной реализацией Полномочным развёртыванием каждого из нас инструментами собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь наделённостью 96-ю инструментами и преображаясь ими, синтезируясь с хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Теперь замерли. Что Отец вам говорит? Отец вам говорит, что количество инструментов не должно выходить за пределы ста двадцати реализуемых синтезов, то есть, нам можно только стяжать ещё 24 инструмента, но Отец потом добавил: «Но, в этом нет необходимости. 96 решают все задачи, на сегодня используемые каждым из нас». 
Это Отец пояснил насчёт инструментов. Новый взгляд.
И мы возжигаемся Совершенным Мечом, горящим в позвоночнике, в отличии от всех Мечей, он Совершенный, возжигаемся Совершенным Зерцалом в синтезе Зерцал всех выражений каждого из нас и Совершенной Ваджрой, в центре тела стоящей, до уровня горла под монадой, перед позвоночником. На это идёт предметный акцент, потому что Отец в них что-то глубоко заложил. Совершенное Зерцало лежит не как блюдечко, а оно стоит вертикально, по вертикальному северный и южный полюс ИВДИВО каждого, таким зерцало, как будто это телескопическое зерцало. Кто знает такие вещи. Вот, оно стоит горизонтально, вертикально по границам ИВДИВО каждого, оно плоское и фиксируется северный-южный полюс, аж! 
И мы, прям, в этом зерцале вписаны телом, зерцало вокруг нас, оно большое. Совершенное Зерцало, мы, прям, в нём стоим. То есть, нам и свободно в нём и мы одновременно в нём стоим. Это есть Совершенное Зерцало. Совершенный Меч в позвоночнике, Ваджра в теле, в целом, в теле. Отец говорит: «Всё». Он посмотрел, как всё это стоит, чтобы не мешало нам жить.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Московия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 3 часть

Время: 01:54:57 - 02:25:42

Практика 6. Стяжание Ипостасного Огня максимально в высокий пятый Хум Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Хум Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела с последующим стяжанием Тела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца по подготовке Компетентности, Полномочности и Извечности каждого из нас. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, открывая Ядра Синтеза и синтезируя их между собою во фрагмент Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно, вот тело Ипостасности. Какое у вас Тело? Становимся телесно, я могу назвать Ипостасное тело, оно так и называется Ипостасное тело, потому что, в вашей телесности сейчас звучит: «Вы кто?»
Я сейчас пошучу - неандерталец, кроманьонец? Каким телом вы стоите пред Кут Хуми? Посвящённым, Служащим, евразийцем, землянином? Если вас продолжение неандертальца смущает. Европейцем? Тут у нас как раз с Европы есть. Это не евразийцы, это европейцы. Ничего личного, это этимология. Вы каким телом встали? Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром перед Кут Хуми? Проверяйте, проверяйте: «Вы кто там?» Это подготовка к стяжанию. 
Одевая форму Владыки 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх реализаций Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом в становлении и развёртывании Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И, возжигаясь, четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 84-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, вспыхиваем одним из пяти Хум, устремляясь максимально в высокий пятый в синтезе всего тела.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить, углубить, развернуть Хум каждого из нас и вместить максимально высокий, сильный, расширенно объёмный Ипостасный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем Ипостасный Огонь собою, в том числе, на основе синтеза всех Огней, всех Частей каждого из нас в целом Ипостасью и прося новый Ипостасный Огонь развернуть всетелесно сквозь соответствующий из пяти Хум каждого из нас прямым явлением Хум Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, входя в Ипостасный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Хум Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Ипостасный Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего Огня и явления Хум каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы вспыхиваем всем Синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Синтез всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развернуть фрагмент Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ныне действующий в каждом из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасный фрагмент Синтеза в обновление фрагмента Синтеза всех Ядер Синтеза собою и проникаемся всетелесно Ипостасным фрагментом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Ипостась вторым шагом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением ракурса Тела Изначально Вышестоящего Отца по подготовке, Компетентности, Полномочности и Извечности каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным ракурсом явления синтеза всего во всём каждым из нас. И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в Тело Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного ракурса каждым из нас синтезом Извечности, Полномочности, Компетентности и подготовки каждого из нас всё во всём, в результирующем явлении телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и одновременно реализуемого физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем обновлённой телесностью пред Изначально Вышестоящим Отцом и одномоментно в физическом теле каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый горизонт освоения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с новыми перспективами, новыми масштабами, новой глубиной реализации с максимально расширенным явлением границ горизонта для каждого из нас в наделении Изначально Вышестоящим Отцом и с соответствующими целями и задачами, явления и исполнения данного освоения горизонтом перспектив  каждым из нас, прося сонастроить всё данное наше тело, фрагмент Синтеза, фрагмент Огня, все наши Части, все наши практические, огненные и иные реализации каждого из нас.
И, проникаясь горизонтом освоения собою в синтезе деятельности всех Частей, Систем, Аппаратов и в целом Ипостаси каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне четверичным достигнутым Синтезом мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас прямым физическим явлением собою.
И, проникаясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца в запланированных перспективах и определённых Изначально Вышестоящим Отцом возможностях каждого из нас, и проникаемся фрагментом Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая фрагмент Творения и Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне все вместе Ипостасной реализации входим в Тело Изначально Вышестоящего Отца в зале пред ним и Ипостасно развёртываясь.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом напрямую собою, мы выходим из Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяженное, возожженное собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



Время: 03:24:44 - 03:46:09

Практика 7. Стяжание Образа ИВДИВО каждого из нас и Жизнь ИВДИВО каждому из нас. Стяжание восьми базовых Образов ИВДИВО. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть Образ ИВДИВО каждого из нас и Жизнь ИВДИВО каждому из нас этим всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и развернуть стяжания восьми Образов ИВДИВО, вхождения в Образ ИВДИВО и Жизнь ИВДИВО каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипический Образ ИВДИВО явления 4096-ти сфер различных вариаций выражения, в синтезе являющих ИВДИВО собою количеством возможных реализаций архетипов каждым из нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космический Образ ИВДИВО явления Синтеза восьми Космосов и развёртывания соответствующим Космосом  Жизнью каждого из нас. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-полисный Образ ИВДИВО явления ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца разных архетипов, миров и в вершине Космосов, а также ИВДИВО-полисов видов организации материи в одном Образе ИВДИВО-полисов ИВДИВО каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ ИВДИВО-зданий ИВДИВО со всеми взаимоорганизациями ИВДИВО-зданий в целом каждым из нас.
И в синтезе четырёх Образов мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать четыре Образа: ИВДИВО-зданий, ИВДИВО-полисов, Космосов и архетипов ИВДИВО во всём многообразии их выражения в единый Образ внешнего восприятия ИВДИВО каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем командный Образ ИВДИВО из всех Должностно Полномочных ИВДИВО, действующих в нём. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Образ ИВДИВО в синтезе их действия им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца деятельностью ИВДИВО. И, проникаясь этим Образом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вечный Образ ИВДИВО явлением Вечности Высших Частей и всех своеобразий её реализации каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре внутренних Образа ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Отца, преображаемся ими.
 И, вспыхивая восемью базовыми Образами ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, прося наделить, Образ ИВДИВО каждому из нас. И, вспыхивая Образом ИВДИВО в каждом из нас, входим в Жизнь ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь ИВДИВО собою, входя в неё. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца - Образ Образа и Жизни ИВДИВО собою. И, стяжая, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
И, являя Жизнь ИВДИВО собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим переставить нашу группу из зала Изначально Вышестоящего Отца в прямой Метагалактический Космос синтеза 512-ти архетипов ИВДИВО явлением метагалактической природы синтеза разных Метагалактик и форм Жизни в синтезе нас.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, становимся в природной среде Метагалактического Космоса собою всей командой. 
Смотрим, где мы находимся. Мы стоим на природе, мы стоим, вечерело. Для меня. Мы видим некоторых существ вокруг нас. Но они сами нас опасаются. 
И, проникаясь Метагалактическим Космосом собою, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом из Метагалактического Космоса Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 4 часть

Время: 00:23:50 -0 0:47:57

[bookmark: _Hlk165479907][bookmark: _Hlk165479123]Практика 8. Преображение Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел 20-го Архетипа ИВДИВО в Человек-Землянина. Стяжание Единиц Огня, Единиц Духа, Единиц Света, Единиц Энергии. Стяжание сотворения мировых тел и их ИВДИВО-зданий в трёх мирах 21 Архетипа ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь на 4032-м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 84-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk165482061]Синтезируемся с их Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение разработки трёх тел в 20-й архетипической Метагалактике - Истинной Метагалактике Человек-Посвящённого и стяжания трёх тел в Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого 21-го архетипа ИВДИВО соответственно. И, возжигаясь 16-ю стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk165486278]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим разрешить преобразить три тела в Истинной Метагалактике Человек-Посвящённого каждого из нас в Человек-Землян данным ракурсом Сверхкосмического явления с насыщением каждого Человек-Землянина перспективами Сверхкосмоса этим и развернуть данную практику с каждым из нас в данном зале ИВДИВО синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить явление трёх тел в Истинной Метагалактике Человек-Посвящённого 20-го архетипа ИВДИВО. 
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, открываем три портала. Синтезируемся в каждом из трёх миров с 1 квадрильоном 125 триллионами 899 миллиардами 906 миллионами 842 тысячами 624-мя Ипостасными в Синтезном мире, Трансвизорными в Метагалактическом мире и Синтезтелами в Тонком мире Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого синтеза трёх тел каждого из нас, наделяя их Синтезами: один для Синтезного, один для Метагалактического, третий для Тонкого мира и Физичностью каждого из нас, фиксируя Синтез и Физичность каждого из нас на каждое тело Ипостасное, Трансвизорное и Синтезтело каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмически преобразить данные три тела каждого из нас в трёх мирах Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого в Человек-Землянин, завершив взростание Частями.
И вмещаем от каждого Ипостасного тела Единицу Огня, от каждого Трансвизорного тела Единицу Духа, от каждого Синтезтела Единицу Света в количестве этих тел в данных мирах в каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая три тела Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого в Человек-Землян и преображаясь самим в Огонь, Дух и Свет Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого синтезом Единиц Огня, Единиц Духа, Единиц Света каждого из нас. И преображаемся этим. 
В этом Огне утверждаем отсечение и освобождение Человек-Землян от нас, а они в своей стороне освобождаются от нас. Мы освобождаемся от Человек-Землян, стяжённых в Истинной Метагалактике Человек-Посвящённого, Человек-Землянина в Истинной Метагалактике. А Человеки-Посвящённые, они освобождаются от нас, входя в собственную свободу Воли Изначально Вышестоящим Отцом.
И благодарим за сотрудничество весь месяц Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела новых Человек-Землян Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого в реплицировании каждого из нас за сотрудничество с нами. Порталы закрываются, мы выходим из контактов с ними.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 1 квадрильон 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 824 тысячи 624 Единицы Энергии синтезом Физического мира Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого на каждом из нас каждым из нас. 
И, возжигаясь четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас в Энергию Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого, наряду со Светом, Духом и Огнём в каждом из нас. 
[bookmark: _Hlk165496047]И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, выходя из фиксации Физического мира и входя в Энергию Истинной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Жизнь каждого из нас на 20-архетипическое Метагалактическое синтезфизическое явление ИВДИВО в минимальном ареале обитания 20-архетипическими Метагалактиками, в синтезе их каждым из нас и человечества Землян в целом.
[bookmark: _Hlk165494813]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, входя в новую 20-архетипическую Жизнь собою.
[bookmark: _Hlk165496677]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть стяжание трёх тел в Октавной Метагалактике Человек-Посвящённого каждым из нас.
[bookmark: _Hlk165493169][bookmark: _Hlk165493993]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 квадрильонов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из трёх миров Октавной Метагалактики по 4 квадрильона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Метагалактическом мире и Синтезтел в Тонком мире репликацией каждого из нас. И в этом же количестве 4 квадрильона 503 триллионов 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 развернуть концентрацию Октавных реальностей Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого на каждом из нас развёртыванием Физического мира синтезфизически каждым из нас.
[bookmark: _Hlk165520393]И, вспыхивая данными Синтезами, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 квадрильонов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая три вида ИВДИВО-зданий в Синтезном для Ипостасных тел, в Метагалактическом для Трансвизорных тел и в Тонком для Синтезтел в мирах Октавнй Метагалаки Человек-Посвящённого в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сотворить в каждом мире по 4 квадрильона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 ИВДИВО-зданий соответствующих тел каждого из нас и начать их синтезирование и творение в репликации каждого из нас в Медицинских Боксах данных зданий собою. С фиксацией на каждом из нас 4-х квадрильонов 503 триллионов 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Единиц Энергии Октавных реальностей Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого в реализации синтез-физичностью Октавной Метагалактики 20-архетипически каждым из нас.
И, возжигаясь двумя видами стяжённых Синтезов в синтезировании и сотворении трёх видов тел, в синтезировании и развёртывании ИВДИВО-зданий трёх видов тел в трёх видах миров Октавной Метагалактики соответственно в репликации каждого из нас и устанавливаем реплицируемость каждым из нас на каждом из синтезируемых и творимых тел синтезфизически собою.
И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в реализации Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого собою. И, возжигаясь концентрацией Физического мира Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого с Единицами Энергии и Октавных реальностей в синтезе их на каждом из нас. 
[bookmark: OLE_LINK1]И преображаемся ими, входя в их освоение, усвоение, развёртывание и синтезфизическую Жизнь 21-архетипически каждым из нас физически Октавной Метагалактикой Человек-Посвящённого собою.
[bookmark: _Hlk165486094]И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся им.
[bookmark: _Hlk165495451]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся ими собою и вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца в реализации новых трёх репликаций Октавной Метагалактики и Синтезов вчера стяжённых пяти архетипов пяти Космосов в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk165493900]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Часть Кут Хуми Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас явлением новых пяти архетипов пяти Космосов и стяжанием трёх Метагалактических тел, трёх тел Октавной Метагалактики Человек-Посвящённого Метагалактического Космоса каждым из нас.
И, вспыхивая Частью Кут Хуми и Ядром Синтеза Кут Хум в каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:02:24 - 01:19:57

Практика 9. Стяжание Высшей Диалектики и наделение четырьмя Компетенциями: 6 Октавной, 6 ИВДИВО-Октавной, 6 ИВДИВО, 6 Изначально Вышестоящего Отца
Синтезностью

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Внимание, вспыхиваем Частью Кут Хуми! Возжигаем ипостасность Кут Хуми каждым из нас и переходим в зал ИВДИВО 4032-го архетипа ИВДИВО телом Ипостаси в выражении ипостасности Кут Хуми его Частью каждым из нас. И становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасными телами каждого из нас в явлении Части Кут Хуми собою. И вот стоим и ипостасим Кут Хуми и чувствуем, как Часть Кут Хуми в нас и одновременно Кут Хуми пред нами. И пробуем соорганизоваться с Кут Хуми всей ипостасностью каждого из нас, вспыхивая Кут Хуми собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Высшей Диалектики и наделения четырьмя Компетенциями каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этими Синтезами собою.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и переключаемся в Ипостасном теле с Части Кут Хуми на Часть Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Ипостасным телом Частью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Высшую Диалектику, Высшую Часть каждого из нас, 412-ю Высшую Часть каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела Вечного Сверхкосмоса 64-х видов материи, от Вечного Сверхкосмоса Физики до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики 64-рично телесно Высшей Диалектикой каждого из нас, от Высшей Диалектики Вечного Сверхкосмоса Физики до Высшей Диалектики Вечного Сверхкосмоса Сиаматики синтезом 64-х тел собою и, вспыхивая им. Каждому из тел, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем среду в явлении от Высшего Сверхкосмоса Физики Движения до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Синтеза. И развёртываем 64 вида среды 64 видов тел в насыщенности частностями видов материи и девятого вида космоса нами.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 оболочки среды и тела между собою в максимальной насыщенности видами материи и частностями каждой из оболочек с явлением от Вечного Сверхкосмоса Физики Движения до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Синтеза, оболочкой среды в 64-х видах каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Высшей Диалектики на 64 тела, 64 вида среды и 64 их оболочки в синтезе их. Возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Высшую Диалектику явлением Высшей Части каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Высшей Диалектикой пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом огне мы синтезируемся с ИВДИВО-зданием Высшей Диалектики каждого из нас на 508-м архетипическом Вечном Сверхкосмосе, переходим в частное Высшее ИВДИВО-здание Высшей Диалектики каждого из нас. Становимся в ИВДИВО-здании Высшей Диалектики и смотрим на среду, на стены. Это один большой куб первого этажа, где мы находимся. Напоминаю: есть ещё полуэтаж – кабинет, но мы туда не ходим. И концентрируем весь Куб Синтеза данного здания, одним кубом представленным, на каждом из нас во взрастании Высшей Диалектикой собою. И возвращаемся из ИВДИВО-здания Высшей Диалектики в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим отцом Ипостасным телом Владыкой 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Высшей Диалектикой в реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас четырьмя Компетенциями Стандарта 84-го, восьмого Профессионального Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь 6 Октавной, 6 ИВДИВО-Октавной, 6 ИВДИВО, 6 Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 пакета по 4096 4097-льонов Умений Синтеза и 4 пакета по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося записать соответствующие пакеты Умений Синтеза в каждую из четырёх Компетенций, наделяемых в данный момент, каждого из нас.
И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на четыре наделённые Синтезности и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:29:52 - 01:40:20

Практика 10. Стяжание Тела Ипостаси 8 Космосов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 28-го Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 476 части 4 Жизней, явлением 4-ричности Жизни Метагалактической, Октавной, Всеединой, Извечной Ипостаси 8-ми Космосов Изначально Вышестоящего Отца в 4-рёх реализациях каждым из нас. Стяжание профессии Ипостаси, формы и 96 Инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание профессионального Огня Огнём Жизни Метагалактического Космоса в прямой реализации Высшего достижения Синтеза ипостасного выражения каждым.

[bookmark: _Hlk157375733]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й Архетип ИВДИВО и просим развернуть стяжания Ипостаси восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Тела 28-го Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси профессию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в профессиональном явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою и наделить нас Профессиональным Огнём Жизни Метагалактического Космоса в реализации каждым из нас в профессиональной разработке данного Огня собою ипостасно.
[bookmark: _Hlk165317162]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 84-го Синтеза в форме.
[bookmark: _Hlk165372457]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Ипостаси восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 28-го Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в телесном выражении частей каждым из нас, 476-ой частью четырёх Жизней, явлением четверичности Жизни - Метагалактической, Октавной, Всеединой, Извечной Ипостаси восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца в четырёх реализациях каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk162294881]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
4 пакета по 4096 4097-льона Субъядерностей: Метагалактических в один пакет,
Октавных во второй пакет, Всеединых в третий пакет и Извечных в четвёртый пакет соответственно, прося вместить четыре пакета на явление четырёх Ипостасей восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца соответствующими частями и одновременно в синтезе их Ипостаси восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, развёртывая все виды субъядерности собою Ипостасью восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk165372868]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем профессию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 96 Инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца профессиональной реализации собою, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить профессию темами данного Синтеза и более того всей профессиональностью ипостасной Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление профессии Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в форме 96-ти Инструментов синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk165321832]И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить профессиональный Огонь Огнём Жизни Метагалактического Космоса в прямой реализации каждым из нас как Высшим достижением Синтеза ипостасного выражения. И, наделяясь данным Огнём, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Отец уточняет: «То есть, в явлении профессии Ипостась вы будете учиться и действовать в выражении Жизни Метагалактического Космоса собою». И добавляет: «Это новый вызов для Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца».
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Огнём Жизни Метагалактического Космоса каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk165321660]И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.  И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный хал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:44:32 - 01:55:33

Практика 11. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 84-го (восьмого) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 84-го (восьмого) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасного тела каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику синтезфизически собою. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 4096 4097-льонов Огней, 4096 4097-льонов Ядер Синтеза, 4096 4097-льонов Субядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 84-го (восьмого) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Стандарт в каждый Огонь, Ядро Синтеза и Субъядерность, стяжённой в данной практике каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей архетипического ракурса четырёх Жизней Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Извечных частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в синтезе их, в синтезе 2048-ми Частей стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца архетипически извечно собою. И, возжигаясь 2049-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Ипостаси, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Ипостаси, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов Ипостаси, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Компетенции Ипостаси и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Становимся Ипостасями пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно реализуемся им.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги Синтеза и стяжая её. 
Пред нами развёртывается Книга 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки. Внизу обложки написано «Восьмой Парадигмально-профессиональный Синтез». Вспыхивая Книгой, переходим в самое высокое частное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас. Это 4032 архетип ИВДИВО. Становимся в кабинете пред письменным столом, кладём Книгу на стол, фиксируя её на два года. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И стяжаем подготовку, переподготовку восьмым Профессионально-парадигмальным Синтезом, 84-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждому из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, допущение каждого из нас на этот Синтез и взращивание ипостасное каждого из нас собою в поддержке каждого из нас этим. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 193 Ядра 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И, проникаясь, вспыхиваем ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение нас к этим стяжаниям и вхождение в Жизнь Метагалактического космоса, за выбор нас в этой реализации, синтезирование и творение каждого из нас собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся Ипостасью в синтезе всего стяжённого,  возожжённого синтезфизически ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, фиксируя 64 Ядра 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя четыре Синтез-ядра четырёх космосов в четырёх-ядерный процессор 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им.
В этом огне эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 64 Ядра 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя четыре Синтез-ядра в четырёх-ядерный процессор четырёх космосов 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 64 Ядра 84-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра четырёх космосов, синтезируя их в четырёх-ядерный процессор 84-го (восьмого) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и фиксируя в центровку Оджаса внутри 64-ядерного процессора в Синтез-ядро в центре каждого из нас. И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 84-ёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, вокруг всего физического тела каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Антонова Любовь, Дубинина Анна, Захарина Наталия, Калинина Людмила, Сергеева Надежда, Стоянова Марина, Соколова Елена, Сушко Светлана, Лукащук Татьяна, Шевякова Людмила, Юрова Ольга

Проверка практик: Путинцева Елена
Оформление Книги практик: Путинцева Елена
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