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Практика 1. Вхождение в Профессиональный 85 (9) Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно, в форме Должностных Полномочий перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 85-го, 9-го Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением профессии Учитель Изначально Вышестоящего Отца собою с явлением формы, инструментов и проникающей реализацией 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 97 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми уточняет, 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося и разворачивая в каждом из нас 85-ый, 9-ый Профессиональный-парадигмальный Синтез, входим во Владыку 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Владыку Изначально, стяжая Владыку 85-го, 9-го Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 96 инструментов Владыки, включая форму, каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Праполномочиями синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО, становясь телесно реализацией максимальной телесности каждого из нас Владыкой 85-го Синтеза в форме.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать все виды человеческой, компетентной, полномочной, реализующей явленности каждого из нас, разворачиваясь в собственных реализациях, 
собственных полномочиях, 
собственной компетентности, 
собственной человечности в шести Жизнях Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И просим всем явлением каждого из нас ивдивной жизнью собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 85-ый, 9-ый Парадигмально-профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца проникновенностью каждого из нас в реализации любых явлений, выражений и выраженного бытия каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть синтезирование и творение каждого из нас явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Первостяжание. Стяжание Ивдивной Жизни каждого из нас синтезом 5 видов Жизни.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 85-го, 9-го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть шесть Жизней каждого из нас явлением Синтеза Ивдивной Жизни на явление двуумвирантных выражений Человеческой жизни, Компетентной Жизни, Полномочной Жизни и Извечной Жизни каждым из нас во всех спецификах реализации в Огне и Материи, Полномочий, включая все части и реализации, Компетенции, соответствующим телом и видами Компетенций и человеческих реализаций Частями и в синтезе их насыщенностью Компетенций каждым из нас. И просим наделить нас всей опубликованной схематической системой реализации Ивдивной Жизни каждого из нас, введя нашу Ивдивную Жизнь в данное разнообразие возможностей, соответствующим явлением каждого из нас со всеми спецификами деятельности, жизни, явления, выражения и так далее, так далее, так далее этим и каждой отдельной позицией каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 48-й Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь стяжёнными Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разнообразие Ивдивной Жизни явлением 5 видов жизни: Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человеком синтезом дуумвирантных реализаций Человеческого, Компетентного, Полномочного и Извечного выражения, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать соответствующие реализациии и ввести каждого из нас в соответствующую возможную реализованность, полномочность, компетентность и человеческость каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать Человеческое выражение 512-тью Метагалактическими действующими в нас из них, 512-тью Октавными Посвящённой Жизни, действующими в каждом из нас, 512-тью Всеедиными Служащей Жизнью, действующими Частями в каждом из нас, 512-тью Извечными Ипостасной Жизни, действующими в каждом из нас и 512-тью Архетипическими Учительской Жизнью, действующими Частями в каждом из нас и развернуть деятельность каждого из нас пятью 512-рицами пяти видов Частей с возможным явлением Ивдивной Жизни шестым видом Частей, Совершенных Частей, явив разнообразие, различение и проживание каждого из шести видов Частей и одновременно их синтез действующих Частей, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 2760 Частей в физическом теле каждого из нас и синтез действующих Частей в шести видах от Метагалактических до Совершенных включительно, действующих в каждом из нас, в синтезе их развернув новое выражение физического тела собою. И вспыхиваем проникновенностью Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в шести видах Частей в синтезе пяти Жизней, в синтезе действующих Частей и собственно физическое тело каждого из нас. И, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся всем этим и новым явлением физического тела каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести Жизней, Ивдивной Жизни в целом, ввести нас в компетентную реализацию и выражение каждого из нас, прося Человеческой Жизнью развернуть ранее действовавшие Посвящения, Посвящённой Жизнью ранее действовавшие Статусы и вершинное Посвящение, действующее у нас, в Служащей Жизни ранее действующие Творящие Синтезы и вершинный Статус каждого из нас, в Ипостасной Жизни ранее действующие Синтезности и вершинный Творящий Синтез каждого из нас, в Учительской Жизни ранее действующие Полномочия Совершенств и максимально высокую Синтезность, действующую в каждом из нас и в Ивдивной Жизни максимально высокое Полномочие Совершенств каждого из нас. В синтезе их развернуть Ипостасное или любое иное по Синтезности, утверждённой в Столпе Подразделения ИВДИВО тело Компетентного каждого из нас. Можно прошлого года, если у кого Столп не утверждён. И в синтезе реализации Ипостасного тела Компетентной Жизни каждого из нас развернуть максимально действующие в каждом из нас Иерархизации с насыщением ранее бывших Ипостасного тела и далее Физического тела Человека, Ивдивости максимально высокую с насыщением ранее действующими Ивдивостями Ипостасное тела и далее Физическое тело каждого из нас и максимально высокую Должностную Компетенцию ИВДИВО с насыщением Ипостасного тела и далее Физического тела человека ранее действующими Должностными Компетенциями ИВДИВО всеми насыщенностями их в Физическом теле каждого из нас. И вспыхиваем Ипостасным телом вершинного Полномочия Совершенств, вершинной Иерархизации, вершинной Ивдивости и вершинной Должностной Компетенции ИВДИВО Ивдивной Жизнью каждого из нас Компетентным ракурсом реализации.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, преображаемся ими, развёртываясь Ипостасью или любой другой степенью - Синтезностью, Полномочий Совершенств, Творящими Синтезами, кто Есмь кто, Компетентной Жизнью, со всем синтезом Компетенций каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Полномочную Жизнь каждого из нас, развернув явление тела Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, кто Есмь кто по Столпу Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО в явлении, я буду говорить Аватара, Аватара Части Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с ним, Части Изначально Выестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе с ним, Части по Должностным Полномочиям каждого из нас и главной Части в прямой физической реализации каждого из нас в синтезе развёртывающую в Полномочную Жизнь в Ивдивной Жизни собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя Синтеза, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Синтеза, кто Есмь кто, явлением Синтеза Аватара и четырёх видов Частей каждым из нас в синтезе их Ивдивной Жизнью собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Извечного двуумвирантной реализацией 16-рицей в материи от Человека восьми Космосов до Отца восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Нет. От Человека до Отца восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас одной реализацией в Материи кто Есмь кто: Человек, Человек-Посвящённый,Человек-Служащий до Человека-Отца, дальше Человек восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца и до Отца восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Вам Отец говорит внутри: «Вы это!» Или вы вспыхиваете чем-то из 16-ти. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненную реализацию каждому из нас от Ученика ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца в максимальной реализованности каждого из нас. И проникаемся собственной реализацией собою. И вспыхиваем реализацией каждого из нас соотвествующей выраженности каждым из нас физическим телом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая реализованность собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе всего стяжённого, синтезированного, сотворённого в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивную Жизнь каждого из нас.
И наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом Ивдивной Жизнью каждого из нас, развёртываясь её синтезированием и творением в каждом из нас во всей полноте развёрнутых и выраженных возможностей каждого из нас, в том числе, наделённых Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

1 день, 2 часть
Время: 01:08:16 - 01:35:08

Практика 3. Стяжание новой системы явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _Hlk167643987]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО на 4 032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk167645660][bookmark: _Hlk167656162]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в явление 1 533-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией шести жизней каждого из нас 
[bookmark: _Hlk167644678]– явлением 120 Ядер Синтеза 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми курсов; 
– явлением 64-х Ядер Синтеза внутренней организации четырьмя курсами: Внутренней Философии, Внутренней Парадигмы, Внутренней Энциклопедичности, Внутреннего Учения; 
– явлением шести видов Жизни каждым из восьми курсов, проходимых физически, реализацией 48-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
– явлением шестнадцати синтез-ядерных процессоров шестнадцати курсов в разработке и реализации соответствующих динамик возможностей каждого из нас;
– явлением шести синтез-ядерных процессоров Человеческой, Посвящённой, Служащей, Ипостасной, Учительской, Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе реализующих 254 Ядра Синтеза каждой из шести Жизней Изначально Вышестоящего Отца собою, вместе реализующих 1 524 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk167645329][bookmark: _Hlk167645513][bookmark: _Hlk167655724]- и девять постоянных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: шести Ядер Синтеза шести жизней – Ядра Синтеза Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе являя 1 533 Ядра Синтеза в целом, в максимальной вершине собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 533 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1 533 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть вмещение и реализацию 1 533 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk167647153]В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 85-го, 9-го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
[bookmark: _Hlk167646734]И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть новую систему явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 
– состоящую из 120 Ядер Синтеза восьми курсов подготовки физической реализации каждого из нас в каждой из шести жизней каждого из нас,
– состоящей из 64-ёх Ядер Синтеза внутренней организации четырьмя 16-рицами: Философии, Парадигмы, Энциклопедии, Учения внутренне каждым из нас в явлении каждой из шести жизней,
– явлением шести видов жизни каждым из восьми курсов физического прохождения реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в соответствующей организации ракурса шести жизней каждым из восьми курсов каждого из нас, явлением 48-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестью жизнями каждым из нас в каждой из шести жизней каждого из нас,
 – соорганизации соответствующих трёх курсов: 13-го, 14-го и 15-го тремя видами 16-ричных ядер в каждом из нас. 
[bookmark: _Hlk167655888][bookmark: _Hlk167655554]В этом же огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть шестнадцать синтез-ядерных процессоров каждого из шестнадцати курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации шестнадцати ядер каждого из курсов, соответствующим процессуальным действием вокруг 64-ричного процессора Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явления шести Ядер Синтеза от Человеческой жизни до Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца в вершине их, развёртыванием вокруг 64-ядерного процессора 48-ядерного процессора видов жизни восьми курсов, 16-ядерного процессора шестнадцати ядерных процессоров шестнадцати курсов и 6-ядерного процессора шести Ядер Синтеза видов жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, реализуемых каждой из шести жизней 254-рицей Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления соответствующей жизни каждым из нас.
[bookmark: _Hlk167655654][bookmark: _Hlk167655958]И в синтезе 1 524 Ядер Синтеза шести жизней развернуть девять Ядер Синтеза Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – девятерицей ядер в вершине реализации каждого из нас.
[bookmark: _Hlk167659371][bookmark: _Hlk167656248][bookmark: _Hlk167656433][bookmark: _Hlk167658133]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментную реализацию 1 533 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь ими, фиксируем Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в центре ИВДИВО, Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутри Физического тела каждого из нас – в центре грудной клетки, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в центре головного мозга каждого из нас, Ядра Синтеза шести видов жизни, Ядра Синтеза шести видов Синтеза от Человеческого до Ивдивного Изначально Вышестоящего Отца – над головой, соответствующим явлением 64-ричного процессора, 48-ричного процессора, шестнадцати процессоров и в синтезе их 16-ричным процессором внутри головного мозга каждого из нас вокруг Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Оджаса соответственно и соответствующим синтезом всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Оджасе и синтезом всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике ракурсом шести жизней шестиконечными звёздами шестиконечным процессором каждого из нас каждого ядра Синтеза каждого Синтеза шестью видами Синтеза собою. И вспыхиваем Ядрами Синтеза и всем Синтезом 1 533-ричным синтез-физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 533 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, вспыхивая, преображаемся данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:07:32 - 02:22:08

Практика 4. Первостяжание. Стяжание пяти архетипов ИВДИВО пяти видов Космоса. Стяжание Космических сил шести видов и в синтезе их Космическую силу ИВДИВО.
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 85-го, 9-го Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти архетипов пяти космосов восхождением каждого из нас и синтеза нас и в реализации данных архетипов Отец-Человек-Субъект-Землянами в явлении концентрации космических сил на планету Земля на каждого из нас и в целом в реализации пяти жизней явления пяти архетипов Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и всем человечеством Землян в целом. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 40 Синтезов Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 40 - это по 8 действий в каждом из пяти космосов, кто там, возникает вопрос: «Зачем?» Посчитайте. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом. Отец сказал: «Замрите». Ну, и вам сообщает, что «Виталик на физике сказал в шутку», серьёзно сообщает, «а на самом деле вы действительно за каждый архетип наделяетесь Космической силой». И что-то отэманировал на нашу команду. То есть в каждой шутке, есть доля правды, сейчас она 99 процентов, 1 процент - это сама шутка, когда я говорил. Впитывайте силу космическую пяти космосов в вас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть стяжание восхождения, воскрешение и реализацию каждого из нас: 
74-й архетипической Метагалатикой Ре-ИВДИВО Человека-Учителя, 
44-й архетипической Октавой Фа-ИВДИВО Человек-Служащего, 
13-й архетипической Всеединой Соль-ИВДИВО,
12-й архетипической Извечиной Фа-ИВДИВО и
10-й архетипической Метаизвечиной Ре-ИВДИВО каждым из нас.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение ими, прося развернуть пять Образов Изначально Вышестоящего Отца первой частью и пять Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады соответствующих 512-риц каждого из нас. И, синтезируя двуединство Образов между собою, развернуть Рождение Свыше каждого из нас пятью архетипами данной реализации. И, рождаясь Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пять Синтез-ядер Нового Рождения каждого из пяти развёртываемых архетипов ИВДИВО каждому из нас с насыщенностью Синтез-ядер Метагалактическими организациями материи, Октавно 1024-мя Октавными Метагалактиками, Синтез-ядро Всеедины 2048-ю Всеедиными Октавами, Синтез-ядро Извечины 4096-тью Всеедиными Извечинами и Синтез-ядро Метаизвечены 8192-мя Метаизвечными Извечинами соответственно. И просим развернуть пять Синтез-ядер Нового Рождения пяти архетипов на каждом из нас в физическом теле и вокруг физического тела каждого из нас и ввести каждого из нас в Новое Рождение пятью архетипами реализации огня и Синтеза Синтез-ядра Изначально Вышестоящего Отца каждого из архетипов собою и в синтезе пяти архетипов пятью жизнями каждого из нас синтезировать Синтез-ядро синтеза пяти архетипов Новым Рождением вокруг каждого из нас воскрешением пятью архетипами каждым из нас собою.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, воскрешаясь, вновь рождаемся огнём пяти архетипов и синтез-огнём в синтезе их вокруг и внутри каждого из нас физически. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560 Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца и Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций степеней Полномочий полномочий и реализаций каждого из нас в расширении на данные пять архетипов каждого из этих выражений и новой концентрации ими каждого из нас. И, возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас:
74-мя космическими Метагалактическими Силами, 
44-мя космическими Октавными Силами,
13-ю космическими Всеедиными Силами, 
12-ю космическими Извечными Силами и
10-ю космическими Метаизвечными Силами в синтезе реализующих космическую силу ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 153 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Космических сил ИВДИВО в синтезеих  каждым из нас. И, возжигаясь 153-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 153 Космические силы синтез-архетипически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Космической Силы ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И, вспыхивая этим, в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать 20 частных ИВДИВО-зданий миров каждого из нас по четыре ИВДИВО-здания из нижестоящих архетипов в вышестоящие в каждом из пяти видов космоса. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, 20 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 20 частных ИВДИВО-зданий из нижестоящих архетипов в данные стяжаемые в каждом из нас. Направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза каждого частного ИВДИВО-здания каждого из нас пяти Космосов. Вспыхиваем 20-тью Ядрами Синтеза, преображаясь ими, переходим в трансляцию частных ИВДИВО-зданий в соответствующих мирах в ИВДИВО-полисах вершины миров и в человеческом мире физического ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. 
И, фиксируя частные ИВДИВО-здания в новых архетипах, фиксируем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершине столпа в центровке пола кабинета-монсард каждого из нас в соответствующих частных ИВДИВО-зданиях по одному ядру на каждое частное ИВДИВО-здание каждого из нас. И, вспыхивая, преображаясь ими, возжигаясь 20-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить пять жизней каждого из нас на концентрацию новой синтез-архетипичности каждого из пяти космосов каждого из нас и нового явления ИВДИВ-ной жизни этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и воззожённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и воззожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москву, в подразделения участников ИВДИВО данной  практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:24:35 - 02:28:47

Практика 5. Стяжание Профессии Учителя Изначально Вышестоящего Отца, формы и 96 Инструментов Учителя Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией в профессиональную выразимость 153-х Космических Сил и Синтез-Космической Силы ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим ввести каждого из нас и синтез нас в профессию Учитель Изначально Вышестоящего Отца для ночной подготовки и реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Кут Хуми сказал: «Компетенциями не надо наделять, Тело Учителя такой-то там выразимости не надо стяжать. Только профессию!» Она будет собирать вашу Космическую Силу вместе. Вот вся Космическая Сила, что мы стяжали, сейчас будет в форме профессии у нас выражаться всю ночь. Ну, слишком сильно.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип.
Становимся телесно Владыками 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk167699122][bookmark: _Hlk167697204]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и стяжаем профессию Учитель Изначально Вышестоящего Отца с явлением формы и 96-ти Инструментов Учителя Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать в данную профессиональную выразимость все 153 Космические Силы и Синтез-Космическую Силу ИВДИВО, реализованную и развёрнутую каждым из нас соответственно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 98 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца профессионально формой Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 96-тью Инструментами Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Огонь может быть только завтра, мы не перешли рубеж шести часов и ночной подготовки нет на него. Мы просто аккумулируем Космическую Силу профессией Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Учитель – это 13-й, в том числе, пятый горизонт и Силы в нём идеально аккумулируются. Это поддержит нас в ночной подготовке.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный хал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день, 3 часть

Время: 00:29:40 - 01:05:43

[bookmark: _Hlk167677010]Практика 6. Стяжания 36-ти синтез-ядерных процессоров Творением Синтезом Жизни вокруг Физического тела шести коконов-оболочек в первых пяти Космосах от Человека до Учителя Синтезом и Ивдивной Жизни Ивдивным Синтезом в целом.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Учителя Изначально Вышестоящего Отца профессионального выражения, вчера итогово стяжали. Кто вчера не был, сегодня наделяется, потому что это автоматика Синтеза. 
[bookmark: _Hlk167681819]Сегодня мы будем ходить только в форме Учителя Изначально Вышестоящего Отца, нарабатывать этот процесс пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36-ти синтез-ядерных процессоров от Человеческого Синтеза до Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шести видов Жизни пяти видов Космоса и ИВДИВО как шестой Жизни в синтезе их и развернуть концентрацию 36-ти синтез-ядерных процессоров шести Жизней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации всех Ядер и взрастания шестью реализациями: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя и Ивдивности в целом в каждый из пяти видов Космоса: Метагалактический, Октавный, Всеединый, Извечный, Метаизвечный и Ивдивный Синтез в Ивдивный Космос синтеза восьми Космосов реализации Ивдивной Жизни каждому из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь и стяжаем 36 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 36 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk167725956]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36-ти синтез-ядерных процессоров шести видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением в каждом из пяти Космосов и в синтезе Космосом ИВДИВО Ивдивной Жизнью каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать базовую Ивдивную реализацию шести синтез-ядерных процессоров Ивдивной Жизни каждого из нас в концентрации Космоса ИВДИВО каждым из нас.
[bookmark: _Hlk167696330]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовый пакет шести синтез-ядерных процессоров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, стяжая синтез-ядерный процессор Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни.
Стяжаем синтез-ядерный процессор Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни.
Стяжаем синтез-ядерный процессор Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни.
Стяжаем синтез-ядерный процессор Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни.
Стяжаем синтез-ядерный процессор Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни.
[bookmark: _Hlk167696586]И стяжаем синтез-ядерный процессор Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни каждого из нас.
И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вокруг Физического тела устанавливаем шесть синтез--ядерных процессоров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шести видов Жизни ракурсом Ивдивной Жизни в каждом из нас в концентрации на все Ядра Физического тела в 2560-ти Частях пяти видов Космоса Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Частях 512-рично в явлении Синтеза пяти Космосов Синтез-Частями Ивдивной Жизни каждого из нас 512-рично Физическим телом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И входим в шесть синтез-ядерных процессоров шести Жизней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизнью каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пакет шести синтез-ядерных процессоров Учительской Жизни Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Человека, Посвящённого Служащего, Ипостаси, Учителя, Ивдивно Учительской Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Стяжаем пакет шести синтез-ядерных процессоров Ипостасной Жизни Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Ивдиво-Ипостасной Жизни каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет шести синтез-ядерных процессоров Служащей Жизни шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Ивдивно-Служащей Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет шести синтез-ядерных процессоров Посвящённой Жизни шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Учительского, Посвящённого, Служащего, Ипостасного, Человеческого Ивдивно-Посвящённой Жизни Изначально Вышестоящего Отца. С явлением процессоров от Человеческой до Ивдиво-Посвящённой Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk167711752]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет шести синтез-ядерных процессоров Человеческой Жизни шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Человеческого, Посвящённого, Служащего, Ипостасного, Учительского и Ивдиво-Человеческой Жизни каждого из нас.
[bookmark: _Hlk167682229]И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 30-ю синтез-ядерными процессорами 6-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из пяти видов Космоса пяти видов Жизни каждого из нас, стяжённых сейчас собою. И, возжигаясь 30-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхиваем синтез-ядерным процессором Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеческой Жизни, синтез-ядерным процессором Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеческой Жизни Метагалактически. Вспыхиваем синтез-ядерным процессором Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима.. Вспыхиваем синтез-ядерным процессором Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима.. Вспыхиваем синтез-ядерным процессором Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима.. Вспыхиваем синтез-ядерным процессором Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима..
Вспыхиваем синтез-ядерным процессором Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима., Синтез-ядерным процессором Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима., Синтез-ядерным процессором Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима., Синтез-ядерным процессором Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-ядерным процессором Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима., Синтез-ядерным процессором Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ошибка! Связь недопустима., вспыхивая ими вокруг каждого из нас.
[bookmark: _Hlk167706042]Возжигаясь, вспыхивая, преображаемся синтез-ядерным процессором Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащей Жизни Всеедино, Синтез-ядерным процессором Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащей Жизни Всеедино, Синтез-ядерным процессором Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащей Жизни Всеедино, Синтез-ядерным процессором Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащей Жизни Всеедино, Синтез-ядерным процессором Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащей Жизни Всеедино, Синтез-ядерным процессором Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащей Жизни Всеедино, вспыхиваем ими, проникаясь синтезированием и творением их в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом в развёртке Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ими собою.
[bookmark: _Hlk167706930]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем развёртывание, синтезирование и творение в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтез-ядерным процессором Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасной Жизни Извечно, Синтез-ядерным процессором Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасной Жизни Извечно, Синтез-ядерным процессором Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасной Жизни Извечно, Синтез-ядерным процессором Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасной Жизни Извечно, Синтез-ядерным процессором Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасной Жизни Извечно, Синтез-ядерным процессором Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасной Жизни Извечно, вспыхивая ими и включая процессуальную реализацию каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk167707162]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, развёртываемся и входим в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, Синтез-ядерным процессором Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учительской Жизни Метаизвечно, Синтез-ядерным процессором Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учительской Жизни Метаизвечно, Синтез-ядерным процессором Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учительской Жизни Метаизвечно, Синтез-ядерным процессором Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учительской Жизни Метаизвечно, Синтез-ядерным процессором Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учительской Жизни Метаизвечно и Синтез-ядерным процессором Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учительской Жизни Метаизвечно. 
И, вспыхивая 30-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, устанавливаем и развёртываем 30 синтез-ядерных процессоров каждым из нас от Человеческих возле Физического тела и далее Посвящённых, Служащих, Ипостасных и Учительских в 30-ти кокон-оболочках вокруг Физического тела в ИВДИВО каждого из нас. И, вспыхивая ими, возжигаемся и реализуемся, входим в действия синтез-ядерного процессора Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни ИВДИВО-Космически,
 Синтез-ядерным процессором Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни ИВДИВО-Космически, 
Синтез-ядерным процессором Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни ИВДИВО-Космически, 
Синтез-ядерным процессором Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни ИВДИВО-Космически, 
Синтез-ядерным процессором Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни ИВДИВО-Космически
и синтез-ядерным процессором Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизни ИВДИВО-Космически каждым из нас и, вспыхивая ими всё во всём в реализации Синтеза пяти синтез-процессоров в шестом Ивдивном в синтезе их. 
[bookmark: _Hlk167788228]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 36 синтез-ядерных процессоров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шести Жизней шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk167715624]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 9 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации 36-рицы ядерных процессоров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая
Ядром Синтеза Человеческого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтеза Учительского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
и Ядром Синтеза Ивдивного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас
и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, а для тех кого вчера не было - стяжаем, 1488-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре 36-ти синтез-ядерных процессоров Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающихся шестиядерными процессорами каждого Синтеза в позвоночнике и в Оджасе каждого из нас явлением шестиконечных звёзд, в каждом лучике каждой из них отдельное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в центровке являющих ядерный процессор собою. 
И вспыхиваем в целом 1533-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нового формата явления Должностно Полномочного ИВДИВО собою в 36-ядерных процессорах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемого, синтезируемого, творимого, развиваемого в пяти Космосах Изначально Вышестоящего Отца - в Метагалактическом, Октавном, Всеедином, Извечном, Метаизвечном и в Ивдивном Космосе в синтезе их. 
[bookmark: _Hlk167711312]И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1533 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. И, вспыхивая, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: OLE_LINK2]Ошибка! Связь недопустима.Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 01:50:45 - 02:18:37

Практика 7. Стяжание и сотворение  стандартных ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО в 10-ом Метаизвечном архетипе ИВДИВО, в 12-ом Извечном архетипе ИВДИВО, в 13-ом Всеедином архетипе ИВДИВО, 44-ом Октавном архетипе ИВДИВО и 74-ом Метагалактическом архетипе ИВДИВО в явление ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Учителями Изначально Вышестоящего Отца в форме профессии Учитель Изначально Вышестоящего Отца телесно. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь развернуть явление ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО в Метоизвечном Космосе на 2496-м архетипе ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми концентрацией Метаизвечного Космоса на каждом из нас, развернув в данном ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми частные ИВДИВО-здания Должностно Полномочных ИВДИВО соответствующих подразделений и собственно ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в реализации команды Должностно Полномочных ИВДИВО Метаизвечным Космосом в ИВДИВО и каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом же Огне мы просим развернуть пять ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО во вновь стяжённых пяти архетипах ИВДИВО и ИВДИВО-полисы в реализации ИВДИВО в каждом из них.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 15 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 15 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Учителями Изначально Вышестоящего Отца профессионально в форме, интегрированной с формой Владык 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Метаизвечного Космоса синтеза 512-ти архетипов ИВДИВО на 448-ой архетипической Метаизвечины явлением 2496-го архетипа ИВДИВО, а так же архетипически ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца 10-ой архетипической Метаизвечины ИВДИВО, 12-ой архетипической Извечины ИВДИВО, 13-ой архетипической Всеедины ИВДИВО, 44-ой архетипической Октавы ИВДИВО и 74-ой архетипической Метагалактики ИВДИВО в явлении ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца стандартной реализации и их последующим взращиванием, развёртыванием, развитием и Жизнью явлением каждого из нас, синтезом нас и Изначально Вышестоящего Отца нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Ядер Огня ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Ядер Синтеза ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем ими, просим развернуть Ядра Огня ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца по соответствующим архетипам ИВДИВО, направляем Ядра Огня ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца в шесть архетипов ИВДИВО:
ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 2496-ой архетип ИВДИВО, 
в 74-ый архетип ИВДИВО архетипическую Метагалактику, 
556-й архетип ИВДИВО архетипическую Октаву, 
1037-ой архетип ИВДИВО архетипическую Всеединую, 
1548-ой архетип ИВДИВО архетипическую Извечину и 
2058-ой архетип ИВДИВО архетипическую Метаизвечную, развёртывая Ядра Огня ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца в данных выражениях и прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить шесть стандартных ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца с 515-тью ИВДИВО-зданиями в центре 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно. Соответственно с территориями разных районов проживания разных Цивилизаций Космосом в синтезе их и Кремлёвскими стенами вокруг каждого ИВДИВО-полиса с соответствующими частными квартирами и офисными помещениями, необходимыми для жителей данного ИВДИВО-полиса, поддерживающими соответствующую биосферную организацию в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь шестью Ядрами Синтеза ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Направляем Ядра Синтеза ИВДИВО-полисов в ИВДИВО-здание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя их на мансардном этаже в зале Изначально Вышестоящего Отца в центре и, вспыхивая шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частное служебное ИВДИВО-здание Должностно Полномочного ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 2496-ом архетипе ИВДИВО каждого из нас с концентрацией Метаизвечного Космоса на каждым из нас и на данном частном служебном ИВДИВО-здании Должностно Полномочного ИВДИВО соответственно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Огня частного служебного ИВДИВО-здания  Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза частного служебного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, утверждаем, что направляем Ядро Огня в соответствующее место фиксации в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить частное служебное ИВДИВО-здание Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас в стандартной реализации исполнения.
Каждый вспоминает стандарт своего здания, этажи, высоту потолка, кубичность, сферу или разные другие выражения, но если чётко, Отец в голове рисует, какое будет здание. С очень интересным куполом, на всякий случай.
В этом Огне возжигаемся Ядрами Синтеза частных служебных зданий ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся ими, фиксируя развёртывание Ядер Синтеза в частных служебных ИВДИВО-зданиях Должностно Полномочных каждого из нас на мансардном этаже в кабинете каждого из нас купольной формы. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируя данное частное служебное ИВДИВО-здание собою. И, вспыхивая Синтезом частных служебных ИВДИВО-зданий пяти видов Космоса ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждым из нас и развёртываемся ими.
В этом Огне мы становимся в две команды пред Изначально Вышестоящим Отцом -команда Московии со всеми гостями, приехавшими на Синтез, и команда Москвы, возжигаемого подразделения ИВДИВО отдельно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять Ядер Огня зданий подразделений ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца по пять на каждую команду, стяжаем десять Ядер Синтеза ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца по пять на каждую команду и стяжаем десять Синтезов у Изначально Вышестоящего Отца по пять на каждую команду, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить стандартные ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО в 10-ом Метаизвечном архетипе ИВДИВО, в 12-ом Извечном архетипе ИВДИВО, в 13-ом Всеедином архетипе ИВДИВО, 44-ом Октавном архетипе ИВДИВО и 74-ом Метагалактическом архетипе ИВДИВО соответствующего выражения в соответствующих ранее стяжённых ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем пятью Ядрами Синтеза ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждой командой, направляем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на мансардный этаж в центровку зала Изначально Вышестоящего Отца над Столпом, на вершине Столпа. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждой командой, преображаемся ими, вспыхиваем соответствующей Силой синтезирования и творения в выражении Изначально Вышестоящего Отца и совместно с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в реализации Космических Сил собой и в активации их в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, расширяя количество ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО и концентрацию Силы на каждом Должностно Полномочном ИВДИВО данного подразделения - Огня, Духа, Света, Энергии и Силы.
Эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, фиксируя расширенный состав ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО с фиксацией на каждом Огня, Духа, Света, Энергии и Силы в реализации их.
Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики взрастающей Силой и явления ИВДИВО-полисов ИВДИВО-зданий каждым из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:56:55 - 03:20:57

Практика 8. Стяжание Тела Учителя восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание профессии Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Огня Учения Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца, Эталона Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, интегрированной с профессией Учитель Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть стяжание Тела Учителя восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 512-риц каждого из нас 29-го Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, развернуть насыщенность данного Тела Энергией Неизречённых Частностей Изначально Вышестоящего Отца, введя нас в рост и развитие Неизречённых Частностей собою, в этом явлении развернуть стяжание Учения Синтеза в каждом из нас профессиональным явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца с его изучением как Учеником ИВДИВО выработкой Неизречённых Частностей, оперирования разными темами Синтеза и применением их собою и явлением всего во всём этим Учительской профессией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 85-го Синтеза в форме с интегрированной формой Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 29-й Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 512-риц, реализованных каждым из нас с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями явления Тела собою. И проникаемся его синтезированием и творением Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся Телом Учителя восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою, 477-й Части каждой 512-рицы любого выражения каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 4097-льонов Неизречённых Частностей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 4097-льонов Энергий Неизречённых Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Неизречённые Частности и Энергии Неизречённых Частностей в Тело Учителя восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь двумя пакетами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим в явлении Неизречённых Частностей и Энергий Неизречённых Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учение Синтеза в каждом из нас, прося развернуть его профессиональную реализацию Учителем Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке, распознании, оперировании тематиками Синтеза Учением Синтеза каждого из нас, а также оперированием, распознанием и явлением Учения Синтеза в каждом из Отец-Человек-Субъект-Землянине или в каждом Отец-Человек-Субъекте в профессиональном взгляде и явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза каждого. И проникаемся Учением Синтеза каждого, выявляя, вспыхивая и развёртывая его собою для профессионального применения и реализации Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в его распознании в любом Отец-Человек-Субъекте вокруг нас и во взаимосвязи с нами. И проникаемся Учением Синтеза каждого, выявляя его в каждом из нас и развёртываясь им, с явлением Учения Синтеза каждого из нас в профессиональном применении Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем некоторое количество (у каждого разное) тематик Синтеза, возможных к выявлению, распознанию и развёртыванию каждым из нас как Учителем Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза каждого. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся количеством тем Синтеза из Учения Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству тем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделённых каждому из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, вспыхивая, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем профессиональный Огонь – Огонь Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Отец уточняет: «Огонь Учения Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца». Иначе мы не будем видеть в каждом Учение Синтеза. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессиональный Огонь – Огонь Учения Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И, возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося включить профессиональную подготовку и переподготовку Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца с пассионарностью реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в синтезе всего данного просим развернуть Тело Учителя восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей реализации каждым из нас и профессиональным явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



2 день, 4 часть
Время: 00:06:17 - 00:31:24

Практика 9. Завершение явления трёх Тел в Метаизвечной Метагалактике Человек-Посвящённого 21-го Архетипа ИВДИВО, развертка явления Абсолютных Капель Огня данной реализации в явлении Метаизвечной Метагалактики Абсолютным Огнём и взрастания Частей каждым из нас. Стяжание трёх Тел в 22-м Архетипе ИВДИВО Октоизвечной Метагалактики, в соответствующем количестве по видам организации материи трёх миров каждым из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершения явления трёх Тел в Метаизвечной Метагалактике Человек-Посвящённого 21-го архетипа ИВДИВО, развернуть явление Абсолютных Капель Огня данной реализации в явлении Метаизвечной Метагалактики Абсолютным Огнём и взрастания Частей каждым из нас. А так же развернуть стяжание трёх Тел в 22-м архетипе ИВДИВО Окто-Извечной Метагалактики, в соответствующем количестве по видам организации материи в реализации каждого из нас, с соответствующем количестве по видам организации материи Трёх Миров каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владык 85-го, 9-го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, интегрированно с профессиональной Формой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх Тел каждого из нас репликацией в Синтезном, Метагалактическом и Тонком Мирах, в явлении Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел собою с преображением их в Человек-Землян Метаизвечной Метагалактики 21-го архетипа ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Отец открывает три портала в Синтезный, Метагалактический и Тонкий Миры Метаизвечной Метагалактики. И мы синтезируемся в каждом из Миров с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами по 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Тел в каждом Мире каждого из нас, фиксируя на них нашу Физичность и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вмещая, впитывая от них такое же количество Единиц Огня, Единиц Духа и Единиц Света трёх миров каждого из нас, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Тела трёх миров Метаизвечной Метагалактики каждого из нас в Человек-Землян 21-го архетипа ИВДИВО.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся вместе с нашими тремя Телами в явлении Человек-Землян 21-го архетипа ИВДИВО, одномоментно усваивая каждым из нас Единицы Огня в Огонь Метаизвечной Метагалактики, Единицы Духа в Дух Мета-Извечиной Метагалактики, Единицы Света в Свет Метаизвечной Метагалактики и Единицы Энергии, действовавшие в каждом из нас весь месяц, в Энергию Метаизвечной Метагалактики каждым из нас.
И, вспыхивая, преображаемся Синтезом собою, отсекая уже Человек-Землян, как бывшие наши Тела от нас. Они отсекаются от нас. Мы благодарим их за сотрудничество с нами. И три портала в зале Изначально Вышестоящего Отца закрываются.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжание Абсолютных Капель Огня Метаизвечной Метагалактики по количеству видов организации материи её 21-го архетипа ИВДИВО Метаизвечными Реальностями. И наделить такими Каплями Огня как каждого из нас, так и Человек-Землян, развёрнутых в 21–м архетипе ИВДИВО каждым из нас в их самостоятельном развёртывании Абсолютными каплями Огня, в синтезе с нами в одновременной практике общего действия Метаизвечной Метагалактикой каждым из нас и синтезом всех Человек-Землян собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас и каждому Человек-Землянину, реплицированному Ипостасным, Трансвизорным и Синтез Телом каждому из нас и развёрнутому в Человека–Землянина по 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Абсолютные Капли Огня. Вспыхивая каждым из нас, мы фиксируем наделение такого же объёма Капель каждому Человек-Землянину Ипостасного, Трансвизорного и Синтез телесного предыдущего выражения каждого из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксации на каждого из нас и каждого Человек-Землянина, реплицированного нами. И, возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, усваивая Абсолютные Капли Огня Метаизвечины Метагалактики собою. И, преображаясь ими.
Стоим. Маленькое уточнение: даже если вы стяжали 21-й Абсолют 21-го архетипа ИВДИВО, вы его стяжали в той подготовке, в которой вы находились ранее. С учётом 153-х архетипов ИВДИВО в пяти Космосах мы с вами подросли,и сейчас каждая Абсолютная Капля Огня учитывает не только то, что вы раньше стяжали в 21-м архетипе ИВДИВО, а учитывает ещё и ваше взрастание в пяти Космосах 153-мя архетипами ИВДИВО, как минимум. А это совсем другой Абсолютны Огонь, даже в той же самой 21-й архетипической Метаизвечной Метагалактике ИВДИВО. Поэтому данные капли Огня – суть данной капли Абсолютного Огня, суть реализация всех Ваших накоплений в каждой капле, включая весь, ранее стяжённый Абсолютный Огонь в синтезе. Соответственно, это обновление Абсолютным Огнём в 21-м архетипе Метаизвечной Метагалактики. При этом это не отменяет, что в этом обновлении у вас преображаются и Абсолют Метаизвечной Метагалактики 21-го архетипа ИВДИВО, в том числе, с учётом изменений названий самих архетипов и реальностей восхождением в более высокие Космосы, соответственно. 
Так что это новое стяжание каждому из нас, не зависимо от нашей подготовки и предыдущей реализованности Абсолютного Огня каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое Капли Абсолютного Огня Метаизвечиной Метагалактики 21-го архетипа ИВДИВО, Огонь, Дух, Свет и Энергию Метаизвечной Метагалактики во взрастании Огнём, Духом, Светом, Энергией каждым из нас 21-архитипически синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и просим развернуть три тела: Ипостасное, Трансвизорное и Синтез Тело в соответствующих мирах 22-го архетипа ИВДИВО Октоизвечной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллиона 927 тысяч 936 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждом из трёх миров Синтезном - Ипостасные Тела, Метагалактическом - Трансвизорные Тела, в Тонком - Синтез Тела и Единицы Энергии Физического Мира Октоизвечной Метагалактики на каждом из нас синтез физически, стяжая по 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Тела в каждом из трёх миров и Единиц Энергии каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца начать синтезирование и творение в репликации каждого из нас Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел Октоизвечной Метагалактики каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию Физического Мира Октоизвечной Метагалактики на каждом из нас в соответствующем синтезе Октоизвечных реальностей. И на каждой Октоизвечной реальности Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров развернуть Частные ИВДИВО-здания Тел в явлении по 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984 Частных ИВДИВО-зданий Ипостасного Тела, Частных ИВДИВО-зданий Трансвизорного Тела, Частных ИВДИВО-здания Синтез Тела в соответствующих мирах и Октоизвечных реальностей Физического мира в концентрации на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение в медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Частные ИВДИВО-здания Ипостасных Тел Синтезного Мира, Частные ИВДИВО-здания Трансвизорных Тел Метагалактического Мира, Частные ИВДИВО-здания Синтез Тел Тонкого Мира Октоизвечной Метагалактики каждым из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двумя видами стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллиона 927 тысяч 936, вспыхивая преображаясь ими. И, входя в процесс репликации синтезированием и творением Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел в медицинских боксах Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров Частных ИВДИВО-зданий данных тел в репликации собою с вмещением Единиц Энергии Октоизвечной Метагалактики каждым из нас концентрацией Октоизвечных реальностей на каждом из нас Физическим Миром Октоизвечной Метагалактики в каждом из нас и вокруг каждого из нас и входим в него собою, развёртывая синтез 22-архетипичность вокруг каждого из нас Физическим Миром синтезфизически собою. И, проникаясь репликацией каждого из нас, вспыхиваем синтезированием и творением Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел каждого из нас Октоизвечной Метагалактики синтезфизически собою. И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 00:58:38 - 01:24:46

Практика 10. Оперирование Жизнью Изначально Выщестоящего Отца шестью книгами Жизни каждого из нас: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Ивдивной Жизни Учителем Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление оперирования Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, умению, чтению, анализу, синтезу, распознанию и выражению любых видов опыта и действия книгами Жизни каждого из нас. А также записями Жизни каждого из нас, что в Огне в Ядре Огня Жизни, что в любых Частях и что вокруг нас развёрнутыми явлениями книги Жизни вокруг нас физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца в профессиональной форме и Телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим развернуть распознание, различение, изучение, выявление, и так далее, и так далее, и так далее, Жизни, Огня Жизни, Пламени Жизни и любых видов реализации Жизни, включая книги Жизни каждым из нас каждому из нас и во взаимодействии с другими каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им. И Отец наделяет каждого из вас Пламенем Жизни. Возожгитесь им. Это ваше Пламя из вашей Монады, это не отвлечённое Пламя. Одно из Пламён называется Пламя Жизни. 
Мы входим в Пламя Жизни собою, вспыхивая им. И внутренней концентрацией в зале Изначально Вышестоящего Отца и физически пробуем расшифровать из Пламени Жизни каждого из нас какое-то событие, какой-то взгляд, какой-то ракурс, важный каждому из нас. И, вспыхивая Пламенем собою, Отец фиксирует под нашими стопами, утверждаем, что, становясь на Ядро Огня Жизни, у нас дематериализуется обувь. Босиком становимся. 
И под нашими стопами вспыхивает Ядро Огня Жизни каждого из нас, с Пламенем Жизни, горящим над ним, всем телом каждого из нас. И из Ядра Огня Жизни выявляется некий взгляд, опыт, знания, записанный в него, важные для каждого из нас. Вот, важный опыт каждому из вас. Важный взгляд, важное знание из Ядра Огня Жизни - раз и расшифровывается в вашей голове. И мы разгораемся Огнём Жизни каждым из нас и Пламенем Жизни каждым из нас, вспыхивая ими собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть книг Жизни шести видов жизни явления пяти космосов и в синтезе их ИВДИВО каждым из нас, с распознанием соответствующих явлений в каждой из шести книг Жизни. 
Книги фиксируются пред нами. Это стопка шести книг. И книги наделяются фиксацией профессии Учитель Изначально Вышестоящего Отца с Огнём Учения Синтеза каждого и соответствующими расшифровками каждого из нас в каждой из книг Жизни. 
Утверждаем, что пред нашими глазами, можно на уровне рук, поднимается книга Жизни Человека каждого из нас. Можем посмотреть на обложку. Утверждаем, что книга открывается на нужной странице, прежде всего, связанной с Монадой, как частью Человека, являющей Жизнь каждого из нас. Возможно, и в другом ракурсе и разрезе явления. 
Смотрим или читаем. Но у меня есть и рисунок того, что мне показывают, и текст, который можно прочесть. Так, как вы стоите в Пламени Жизни, Пламя может активировать ваши глаза, чтобы вы что-то увидели. Книга закрывается, кладётся первой справа от вас, слева остаётся пять книг.
Поднимается книга Посвящённого. Теперь действуем быстрее. Смотрим на обложку. Там можно зафиксировать количество ваших Посвящений и в каких воплощениях вы были Посвящённым. Далее книга открывается ракурсом Омеги с её опытом для каждого из вас. Читаем, смотрим. Закрываем книгу, завершая. Отец смотрит на нас и что-то фиксирует в нас и нами. Я напоминаю, что мы стоим в Пламени на Ядре Огня Жизни. Возможно, Отец фиксирует в Ядро Огня Жизни шесть Жизней каждого из нас. Книга Жизни Посвящённого уходит в стопку.
Перед вами развёртывается книга Жизни Служащего. Книга открывается на странице абсолютной реализации Абсолюта. Книга Жизни Служащего закрывается, кладётся в правую стопку. 
К вам подтягивается книга Жизни Ипостаси. Открывается на страничке, связанной с Хум и каким-то опытом этой реализации. Смотрим, читаем. Книга Ипостаси закрывается, переходит в правую стопку. 
Перед нами поднимается книга Учителя с левой стопки. И открывается на странице Око и эталонных специфик каждого из нас. Смотрим, читаем. Книга Жизни Учителя закрывается, переходит в правую стопку. 
И к нам поднимается последняя книга Ивдивной Жизни каждого из нас. Смотрим на её обложку. Напоминаю, что книга Ивдивной Жизни – это концентрация ИВДИВО в нас, в том числе, и наших взаимоорганизаций с ИВДИВО. Книга открывается. Скорее всего, там будет специфика ИВДИВО каждого. Но я могу ошибаться. Отец не сообщает. Просто Ивдивная Жизнь открывается на нужной вам страничке. Смотрите и читайте. Книга Ивдивной Жизни закрывается. Кладётся сверху на стопку справа.
Теперь, внимание! Стопка подтягивается к вашим стопам, лежит на полу. Стопы стоят на Ядре Огня Жизни. И теперь Ядро Огня Жизни расширяется на шесть книг и к вам примерно по пояс. И одновременно прожигается Жизнь каждого из нас синтезом шести Жизней, выражаемых в Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас и в лучшем опыте записываемого Огнём в шести книгах Жизни каждого из нас.
И, вспыхивая этим, Огонь Жизни возвращается в Ядро Огня Жизни и Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас Жизнью шести Жизней каждого из нас. И проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Развёртываемся профессионально Учителем Изначально Вышестоящего Отца в оперировании Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И пробуем увидеть, как внутри физического тела Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца расходится по Частям, Оболочкам, Системам, в общем, куда-то идёт вначале. А потом по итогам фиксируется в Ядре Огня Жизни Монады под стопами каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими на явление шести книг Жизни, Ядра Огня Жизни с Пламенем и наделенной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца шестирицей жизни каждого из нас каждому из нас. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая наделённую жизнь Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждым из нас.
И, вспыхивая этой жизнью собою, из физического тела и жизни мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 01:36:37 - 01:51:37

Практика 11. Стяжание Высшей Части Высшая Стратагемия и Частного ИВДИВО-здания Высшей Стратагемии. Наделение четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Высшей Части Высшая Стратагемия и наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями данного стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 85-го Синтеза в форме с профессиональной формой в синтезе. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми архетипически и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела Высшей Стратагемии явлением каждого тела Вечным Сверхкосмосом от физики до сиаматики Стратагемии, от Вечного Сверхкосмоса физики Стратагемии до Вечного Сверхкосмоса сиаматики Стратагемии 64-мя телами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида среды от Вечного Космоса физики Движения до Вечного Сверхкосмоса сиаматики Синтеза, насыщенной Частностями вокруг тел Стратагемии каждым из нас. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 оболочки вокруг сфер, вокруг тел, синтезируемые в Высшую Стратагемию каждого из нас, насыщеными Высшей Стратагемией физики Движения - первая оболочка, до Высшей Стратагемии сиаматики Синтеза - последняя оболочка, в максимальной насыщенности записей частностей видов материи Высшей Стратагемии каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе всего стяженного вспыхиваем системным 192-ричным синтезом стяженного и переходим в единое целое - Высшую Стратагемию каждого из нас, стяжая и проникаясь ею у Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести Тело Высшей Стратагемии каждого из нас на 4509-ый архетипический уровень Вечного Сверхкосмоса в Частное ИВДИВО-здание Высшей Стратагемии каждого из нас.
Переходим на первый этаж Частного ИВДИВО-здания Высшей Стратагемии телесно. Попадаем в большой объёмный куб, становимся в центре и смотрим по стенам записи Стратагемии каждого из нас в различной насыщенности. И концентрируем данный зал на каждом из нас Кубом Синтеза Высшей Стратагемии каждого из нас, входя в реализацию Высшей Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Частным ИВДИВО-зданием собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, поддерживая концентрацию Частного ИВДИВО-здания Высшей Стратагемии каждого из нас на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, наделяемся шестым Октавным Полномочием Совершенств, шестым ИВДИВО-Октавным Полномочием Совершенств, шестым ИВДИВО-Полномочием Совершенств и шестым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся ими на челе.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 4096 4097-льонов Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать по отдельному пакету Иерархии Синтеза в каждое наделяемое Полномочие Совершенств. 
И, возжигаясь всеми стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Иерархию Синтеза в Полномочиях Совершенств, наделённых каждому из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Компетенции Полномочий Совершенств шестого уровня реализации и на всё стяженное возожженное каждым из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом огне мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:06:27 - 2:19:57

Практика 12. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно Учителем Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 85-го, девятого Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Изначально Вышестоящего Отца в форме профессиональной.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-льонов Огней, 4096 4097-льонов Ядер Синтеза, 4096 4097-льонов Субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 85-го, девятого Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца девятого Профессионально-парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И, вспыхивая ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО 85-го, девятого Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, стяжая 2560 Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжая Тело в синтезе 2560-ти Частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе профессиональной реализации собою. И, возжигаясь 2561-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64 вида Служения Учителя Изначально Вышестоящего Отца - 64-рицу Служения Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Генов Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Компетенции Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем  Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом профессиональным явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги Синтеза 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь им, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 85-го, девятого Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Смотрим, что написано. На обложке - «Учитель Изначально Вышестоящего Отца». Цифры. Вспыхиваем Книгой.
Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми, максимально высокого для каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу на стол на два года подготовки и переподготовки каждого из нас. Ничего не берём. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку и переподготовку 85-ым, девятым Парадигмально-профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждому из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые подготовки, новую реализацию, новые возможности каждого из нас, а также ведение каждого из нас собою и возможность присутствия и явления на данном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 241 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 241 Ядро Синтеза 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, проникаемся им собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирование и творение каждого из нас, наделение каждого из нас космической силой и участие в первостяжаниях и реализациях Изначально Вышестоящего Отца собою.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Учителем Изначально Вышестоящего Отца профессионально в синтезе всего стяжённого каждым из нас и синтезом нас в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, фиксируя 80 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер Синтеза в пять синтез-ядер и синтезируя их в пяти-ядерный процессор в синтезе их в центре. Пока шести-ядерный процессор в подразделениях не вводится. После первого июня включится. И, вспыхивая, преображаемся им.
Эманируем в ИВДИВО Москва 80 Ядер 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в центре. Синтезируем по 16 Ядер 85-го Синтеза между собою в пять синтез-ядер, синтезируя их в пяти-ядерный процессор в центре Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва.
Замерли. Попробуйте увидеть, как сейчас сопрягаются два Столпа, две Нити Синтеза Москвы и Московии и как два пяти-ядерных процессора как две пятиконечные звезды между собою обмениваются импульсными огнями, пока идёт практика. Просто попробуйте сейчас как Учителя Изначально Вышестоящего Отца увидеть процессы двух Столпов. Один, ну, фактически мы в нём находимся, но он рядом с нами, площадь, где он центрируется, другая и другой в Москве. Буквально сквозь нас идут два потока московский и Московии двух звёзд в Нитях Синтеза в Столпах.
Ну, как бы поверьте, что и увидьте это, или прочувствуйте это, или проживите это. Просто очень красиво получилось. Они сигналят красиво.
Идём дальше. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики.
Вспыхиваем в каждом из нас 80-тью Ядрами Синтеза 85-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 16 Ядер в пять синтез-ядерных процессоров, фиксируя в пяти-ядерный процессор, растущий в шести-ядерный процессор, в каждом из нас.
И, вспыхивая этим собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 85-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор практик: Антонова Любовь, Букварёва Валентина, Дубинина Анна, Захарина Наталия, Калинина Людмила, Козлова Марина, Сергеева Надежда, Стоянова Марина, Соколова Елена, Сушко Светлана, Шевякова Людмила, Юрова Ольга

Проверка практик: Дубенкова Светлана, Путинцева Елена
Оформление Книги практик: Путинцева Елена
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