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1 день. 1 часть.
Профессия Владыки ИВ Отца.
Владыкой ИВ Отца у нас кто работает?
Владыки Синтеза. Т.е. когда восходим по профессиям, эти профессии имеют соответствующие перспективы в ИВДИВО. И сейчас в профессии Владык ИВО работают Владыки Синтеза.
Если это сложим, то будем более ответственно относиться к Профессиональному Синтезу.
Если в этом воплощении вы не Владыка Синтеза, овладев этой профессией, вы поставили себе цель в ближайших воплощениях стать Владыкой Синтеза. Не к тому, что не в этом, в этом – само собой.
Ещё варианты профессиональные?
В чём профессия Учителя, откуда она выросла?
Из Махатм. Или из Учителей Лучей предыдущей эпохи. У них было две жизни – человеческая и Учителя. Тем, что они работали в Иерархии, это была их профессия.
Профессия Учитель, в кт нас месяц погружали, это всё, что мы знали об Учителях Лучей. Это миллион лет, значит у нас она минимально рассчитана на миллион лет. Т.е. стали Учителем на миллион лет, по Плану Синтеза установлено. Оставшиеся сколько-то лет этой человеческой жизни вообще не имеют значения.
Учитель это 5-я жизнь, а человеческая 1-я. И если с ней через 10-20 лет у кого-то что-то закончится, закончится только одна жизнь. Остальные 5 останутся. Вы будете продолжать жить в другом теле, вместо физического, оно будет для вас не менее физично. Даже если это будет в тонком мире.
Синтез настолько перелопатил эволюцию, что фактически мы сейчас говорим о том, что можно жить синтезфизическим телом в любых мирах.
Почему?
Вы так не думаете, но вы так знаете.
Ответ – у нас 5 миров. А 5-й, человеческий, стоит над синтезным, мг-ким, тонким. Значит, в какой бы не вышли после смерти в физическом мире вы перейдёте в тонкий мир. Вопрос – какой тонкий, он будет всё равно под человеческим миром, он 5-й. Значит, даже в тонком мире у вас будет человеческость, а ещё синтезфизичность. То есть этот мир станет таким же материальным, как этот физический, только в других законах действующий.
Мы перешли в тонко-физическую цивилизацию, то умирая физически, выходим в мг мир. Но он для нас тоже синтезфизический.
Можно жить мг духом жить физически в мг мире.
Шутка. Некоторые – чего ты на эту тему? Мы как-то думаем пятирасово о смерти.
Сегодня 22 июня, праздник крещённых усопших и поминание начала ВОВ, где много взошедших.
Но в христианстве есть вера, что все воскреснут.
Но если в тонком мире мы ходим телом человека, тонкофизически, там есть природа, города, и мы там живём синтезфизично, не душою, кт боится выйти из эгрегора церкви, а плотностью тонкого тела, оно не менее физично, чем для физического мира. Вопрос во внутренней структуре тела. В тонком мире синтезфизичность плотная существует. В мг мире телесность плотная м-кая существует, плотность духа. Она разна в разных системах.
В мг мире сложность, что в Лотосе Духа наши тела ещё взращиваются. В Лотосе духа ещё дети, Возраст духа пошире будет, чем возраст света. Но мы это ускоряем, у нас скорость взросления духом вырастает.
	Всё, что говорится на этом Синтезе, обязательно касается профессии, в данном случает, Владыки ИВО.
Пример. Владение смертью.
На 1 луче Учителя Воли 5 расы Мории был специалист – Владычица смерти, Владыка смерти, смотря кто занимал эту должность. Профессия Владыки включает в себя все накопления Планеты, в том числе Владычицы смерти тоже. Профессия? Конечно.
Была ещё и Владычица Жизни. Известна по сказкам, Василиса краса, куда ни ступит, всё расцветает. Был и Владыка Жизни, тоже самое делающий. Под Владыками Жизни часто путали Мать Планеты.
Это всё к нашему специалитету профессии Владыки ИВО. Мы должны понимать, что за плечами профессии весь опыт, известный на ПЗ и минимально в Метагалактике. Она новая, мы будем стяжать новый Синтез, но она не на пустом месте создана, она из всего набора всех Владык разных специалитетов, с т.ч. Владычицы смерти. И было бы не плохо подумать о такой теме и надо переформатировать само понятие смерти.
ДП переходят в синтезный мир, значит жизнь можно назвать синтезной. Аватары Синтеза в синтезном мире.
Когда мы Владыки, видим накопления всех. И почему мы сопровождаем к Кут Хуми, кто переходит, обычно переходят в тонкий, кто встроился цивилизационно, переходят в мг мир. Октавный. В будущем и в другие космосы. Наши полномочные обязаны напрячься и перейти сразу в синтезный мир. Над ним человеческий мир, и в синт мире у нас плотные, на основе человеческих.
Есть страх смерти, есть страх жизни. Боятся внешней жизни, причём, не отдавая себе отчёт. Страх, что что-то произойдёт с близкими, накручивать ситуацию, страх потерять работу. Страх потерять семью, имущество, не поехать в отпуск. Все наборы страхов преодолевает Владыка. Владея ситуацией, отстраивает, чтобы этих страхов не было, или переключает на иной взгляд.
Если мы выходим сами, мы можем очень долго уплотняться в других мирах. И уходят больше в тонкий или мг мир, даже с Ядрами Синтеза. А ДП мы водим в синт мир, в кабинет Кут Хуми, чтобы не затянулись с мг и тонкий. Служа в ИВДИВО в синтезном мире, ты получаешь синтезфизичность, выходишь.
И это уже другой взгляд на смерть. Это взгляд владения жизнью в 4 мирах. Жизнь в физическом мире, владение тонким, мг миром, владение синтезным миром.
Основа профессии Владыки это владение 4 мирами. И разная регуляторка в них или нам помогает, или мешает. Должны понимать, что мешает, что помогает, входя во Владыку ИВО.
Глубина насыщенности очень важна для Владыки. И чем вы насыщены, то или помогает или мешает вам быть Владыкой. Она поднимается и потом или помогает, или мешает вам быть Владыкой. Часто, став Владыкой, вам мешает ракурс вашей глубины насыщенности чем-то. Я о страхе, это глубина насыщенности. Вы становитесь Владыкой страха, а не Владыкой или Владычицей ИВО. П.ч. глубина насыщенности такая Всё, что затуманивает мозги, владеет вами - владеете туманом. Нужен ясный взгляд.
Становишься Владыкой того, что есть в хум. Вода, воздух, пар. Владыки царств, стихий. Всё к вашей профессии.
В профессии ощущение Владычества ставит вас от Отца на… А у многих отношения с Отцом не всегда корректные. Чем сильнее вы будете выражать Отца, тем больше на вас будут наезжать, смотреть тоже напряжённо. И тем правильнее вы идёте. И у Владыки это обязательно.
Вы подхватываете стезю Владык предыдущей эпохи. Помогает, что между теми стоят ещё Владыки Синтеза, кт накрутили массу Синтеза, но они часто стоят над проблемой, они Вл Синтеза новой эпохи. И если вы не Владыки Синтеза, то на вас могут пойти накопления предыдущей эпохи.
Было три Владыки. Христос, Ману, Люцифер. У нас Синтез великого преодоления, мы должны поставить точку этих трёх Владык, там есть и плюсы, и минусы, нам разобраться не дано. Этот опыт тоже к нам потянется. Христос – преодолел смерть, Ману Владыка Дома Отца, он этим оперирует, Лайзифер отрабатывал и помогал преодолевать негативное, страх смерти. Человечество на Лайзифере зеркалило своё состояние, поэтому его видели негативами, это качества света, это материя тонкого мира. Начинаем отражать в других свои накопления, как сам себя видишь. Т.е. какой свет у меня в голове, такого я вижу вокруг себя. Сложно это преодолеть духом, но можно.
4-й Владыка Майтрейя, который развивал наш головной мозг, был над Дом Отца, он входил в ДО Солн системы, Будда грядущего.
Опыт этих 4 Владык в первую очередь будет у вас всколыхиваться при формировании профессии Владыка ИВО, и так весь месяц.
Владыки кармы?
Владыки кармы относились в логосных управлений, и логос и его отделы закрыты, этот опыт ушёл в дхарму и в ноль, отменён и признан не целесообразным, несущественным. Поэтому их эффект может быть, чувствуем причинно-следственные связи, опыт учитывается, но мы даже не вспоминаем те категории Владык, кт устарели и которые отменены.
Пример. У нас Владыки Отделов есть у Аватаресс, на нас влиять будут, но Владык кармы нету. Опыт Логоса как управленца отменён. Логоичность есть, слово логос есть в Аттестационном Совете, а как управленец Планеты Логоса нет, всё передано в наши с вами руки. Всё стяжаем у Отца. Был бы Логос, мы бы верили в Отца, но к Отцу ходили бы только по итогам жизни, т.е. в смерти.
Владыкам надо это понимать.

Новости. Новый Синтез ИВО.
Политическая. Старые организации деградировали, на них перестала быть фиксация Организаций Владык Синтеза, они потеряли свою значимость, одухотворённость и т.д. Внешнее подтверждение – масоны Франции вышли на митинг против политики кого-то там. По принципу это тайная организация. Этим митингом масонство на Планете закрыто.

Аватар-Ипостасям введены 64 Организации. Мы переходим на 128 Организаций, это другой ИВДИВО. Плюс ИВО объявил 64 новых Синтеза этим. Аватар-Ипостаси есть суть выражения ИВО, о это есть выражение Синтеза ИВО, кт насыщается 64 Организациями или явлениями Синтеза ИВО в каждом. Для Отца это новое явление Синтеза. Синтез, идущий на с усиливается в 64 раза. 64 фрагмента Синтеза, в центре этих фрагментов Синтез ИВО, обязательно.
Аватар-Ипостаси по современным должностям сродни Владыкам Отделов в 5 расе. Майтрейя, Ману, Христос в Аватар-Ипостасях. Не все вошли в Аватар-Ипостасей, этого не касаемся.
У нас началась следующая эпоха Синтеза. Предыдущий выработали, Отец включил на порядок выше глубину Синтеза для кин.

ИВДИВО принуждает к миру. Если стороны не приняли, отдаётся на решение людей, на военно-политические условия.

01:13:24-01:37:35 Практика 1. Стяжание 86 (10) Профессионально-Парадигмального Синтеза ИВО, формы Владыки 86 Синтеза ИВО, 96 Инструментов.

Словите новый Синтез ИВО, особое состояние. На какой-то из 64-х могли в практике словить особое состояние, вас выбрали на что-то с этим Синтезе. Если не было, завтра к какому-то из 64 обязательно подтянут. При любом объявлении нового названия полностью меняется Синтез Организаций. Это совсем новый, кт меняет 32-ричный Синтез кин и 64-ричный всех Организаций. Проживать этот Синтез это уметь владеть этим Синтезом в новой эпохе, уметь жить новой эпохой.
Вопрос. К чему это должно нас привести? Чем это даёт овладеть? Что надо сделать с собою в себе, чтобы этот Синтез Отца применился, чтобы этим овладеть?
На каждое Ядро идёт кардинально новый Синтез по всему. Надо отдать старый, идёт давление. 
Нужно новый Синтез установить в каждом Ядре. Ядра должны опустошиться. Мы должны придумать стимул опустошения Синтеза Ядер. Можно отправить Частям. А если не уйдёт Синтез из наших Ядер? Мы ж к нему так привыкли. 
Куда будем отдавать?
Из зала: Отдать людям и пойти в Октоизвечину.
Вам зачем там. Там Неизречённые Части, Системы. У кого развиваются Неизречённые Части, Системы, Аппараты и Частности, чтоб я расширил ответ?
У Отца только, и в Реализациях. Если у вас наступила Реализация хотя бы Ученика ИВДИВО, Неизречённые Части у вас начали расти. Нужна яркая внутренняя собственная Реализация. Теург, Творец, Ману, Будда, Христос. С Неизречёнными Частями нет, значит в Октоизвечину идти нечем.

Что мы можем сделать для людей – отдать Ядра Синтеза Миров.
320 Ядер Синтеза Миров Мг Космоса. 320 Ядер Синтеза – Октавного Космоса. По 640 Ядер.
Пойдём разрабатывать ЯС (Ядра Синтеза) Миров.
Что можно, исходя из этих ЯС, зафиксировать людям?
Владыка это глубокая насыщенность, Владыка это понижающая степень иерархизации, могу сказать – повышающая, это будет тоже самое. Взяли один пласт, потом взяли другой пласт, потом иерархизируем, третий пласт, иерархизируем, берём 4-й пласт. Лучше взять шесть пластов. Мы застряли на третьем, но даже это подойдёт на этом этапе.
Итак, введены ЯС миров.
ЯС Миров теперь надо преображать?
Надо. А чем будут преображаться ЯС миров?
Или вам даётся база или при ответе на порядок выше. Ваш ответ – Папа даёт в 10 раз больше базы. Нет ответа – остаётся только база. Ответ – расширение базы из 100% на 1000 процентов как 100%. Это – зачем я вас мучаю вопросами, понимая, что большинство не ответят. Базу расширяю на 100%, 86 Синтеза внутри вашего тела.

В отличие от предыдущей команды, кт зафиксировала 640 Ядер по 320 в каждом космосе, мы в эти Ядра будем фиксировать по 64 Организации Аватар-Ипостасей. П.ч. ЯС должны поменяться на 64 Организации А-И. Этой фиксацией на 9 млрдов людей весь Синтез из наших Ядер точно уйдёт.

Теперь о Мирах. Введены ЯС миров 5 Космосов.
Было 160 ЯС одного, потом перешли в 320. Сразу потом нас увеличили на 5 Космосов.
Что это и как это?
Синтез миров каждого Космоса. Идёт Синтез физических миров каждого из 5 Космосов, синтез тонких миров каждого из 5 Космосов, синтез 5 видов миров каждого Космоса, и синтез Синтезных миров 5 Космосов.
Как это идёт?
Процессорами. И как?
Процессор, пятиконечная звезда, процессор из 5 Ядер, взаимодействием разных Ядер идёт процессор.
Для человечества можно поставить и 2 ядра, тогда процессор – знаком бесконечности. Из 2х ядер.
5 Ядер это что?
5 видов космосов это кончики звезды в одном процессоре. Чтобы они возникли, надо определиться, что это за Ядра.
5 ядер почему между собой стыкуются? Из чего эти ядра?
Подсказка. ЯС миров, сами ядра – чем фиксируются или что выражают?
Архетипы. Подсказка в архетипах. Продолжаем?
Выражают архетипы и одновременно физ мир. Это Ядра первых Архетипов физ миров 5 космосов. И синтез идёт Ядрами Синтеза миров первых архетипов пяти космосов физического мира.
Усложнёнка, более глубокая насыщенность. Параллельно в этими Ядрами есть ещё 5 Ядер тоже первых Архетипов. Это о чём я?
Сколько ядерных процессоров первых Архетипов у нас действует?
4, п.ч. в каждом Архетипе идёт взаимоорганизация 4 миров. Физический, тонкий, сверхкосмический, синтезный на каждом архетипе. Для физического мира на сейчас – 32 Ядра. Начиная с 65-го у нас уже три процессора. Это по координации миров. Это владеть мирами.

Дальше. ИВДИВО. Внутри ИВДИВО – 1й космос, 2й космос, 3й космос, 4й космос, 5й космос. В каждом космосе есть 
физ мир, тонкий, мг, синтезный
физ мир, тонкий, октавный, синтезный
физ мир, тонкий, всеединый, синтезный
физ мир, тонкий, извечный, синтезный
физ мир, тонкий, метаизвечный, синтезный.
Но из тих космосов эти миры для нас не 512 архетипов, как космос, они всего лишь 128.
Значит в первом мире у нас 32 архетипа, во 2м – 64, в 3м – 96, в синтезном – 128.
Если учесть, что 128 – четверть от 512, между двумя космосами появляется дырка в 384 архетипа. Чтоб этих дырок не было, мы находим решение, что 5-ядерный процессор собирает из 1-го архетипа, 1-го архетипа, 1-го архетипа, 1-го архетипа, 1-го архетипа – эту звезду. 1-го архетипа тонкого …(5) – другую звезду.
Как объединить между собой архетипы?
ИВДИВО. Оболочку ИВДИВО может захватывать весь космос, может два космоса.
Синтезфизичсность миров ИВДИВО. Т.е. в самом ИВДИВО есть физический мир, и он стыкуется со всеми физическими мирами. Процессор как слово возникает только в физическом мире ИВДИВО. Если ядра физического мира не пристроить, процессор не сложится, ядра первых архетипов между собой не состыкуются, слишком большой размер. Ядра выходят из первого архетипа в физический мир ИВДИВО и между собой образуют пяти-ядерный процессор. Само слово пяти-ядерный процессор, звезда, это о физическом мире ИВДИВО. Тоже самое в тонком, мг, синтезном. То есть процессоры внутри нас создают миры ИВДИВО. Или Ивдивная жизнь, как таковая. Тоеж самое, когда мы говорим о 6-ти ЯС Ивдивной жизни. Мы должны стоять в Ивдивной жизни ИВДИВО. ИВДИВО синтезирует эти Ядра, образуется 6-ядерный процессор. ИВДИВО эти Ядра не синтезтрует, у нас просто 6 ядер 6-ти жизней, столпик.  6 ядерного процессора не возникает. Что 5-ядерный, что 6-ядерный процессор это результат ИВДИВО. М.ск. это его идеальные фигуры.
В голову закладываем, что 5 космосов выражаются по 128 Архетипов максимум на сегодня. В этих 128 архетипах ИВДИВО фиксирует по 4 мира и начинает синтезировать 4 мира между собой. Физические в физический мир ИВДИВО, тонкие в тонкий мир ИВДИВО, сверхкосмические миры в сверхкосмический мир ИВДИВО и синтезные миры в синтезный мир ИВДИВО. И туда же начинают фиксироваться Ядра 5-ти космосов из этих миров. И появляется 5-ядерные процессоры.
Надо сделать образ в голове, что ИВДИВО состоит из 8 космосов. Для нас с вами ИВДИВО состоит из 5 космосов. Но даже в них мы берём по 128 архетипов.  Более того, для октавного, всеединого, извечного и метаизвечного это очень много. По идее в октавном космосе мы должны иметь 16 физического, 32 тонкого, 48 октавного и 64 синтезного мира, п.ч. мы ещё не вышли за 64 октавы. Но есть закон – нижестоящее выражается в вышестоящем как часть. Если в Мг мы перешли на второй порядок реализации миров – 32, 64, 96, 128, то нижестоящий космос давит на вышестоящий на такую же реализацию. Поэтому по отражению мг миров во всех остальных 4-рёх мы вошли в 128-ричную реализацию. Но мы к ней совершенно не готовы. Эту неготовность компенсируют на себе миры ИВДИВО, нас поддерживают, чтоб мы выросли. По другому мы в этих космосах быть не можем.
Владыка начинается с миров. Поэтому, когда вы понимаете образ миров, начинается Владыка. Владеть миром или мирами это первое владыческое действие.
Над 5-м космосом область, кт относится к Аватарам Синтеза, она нам недоступна. Извечный космос. И из ИВДИО мы берём пока 5 космосов, чуть больше половины.

В каждое Ядро Синтеза 5-ядерного процессора мы вводим 64 Организации Аватар-Ипостасей. В каждое Ядро Синтеза ИВО из 1533 (максимум).
Расчёт Ядер.
1533 Ядра
Стандарт 120. Янские, детские, академические не трогаем, п.ч. эти Ядра Отец даёт из стандарта. А потом вы выходите к Отцу и спрашиваете – у вас увеличиваются на них или нет.
· 120 (стандарт, сколько пройдёно) х 6 Жизней=720
· 64-ца внутренней организации. Тотально и обычно эта 64-ца должна у всех быть. Но для 1 курса работает – 16, вн философия, у 2 курса – 32 активировано, вн парадигма, у 3 курса – 48, вн энциклопедия. Достаточно одного Ядра курса, включается вся следующая 16-рица внутренней организации ракурса курса.
64х6=384
· 8 курсов х 6 жизней=48 х 6=288 Ядер. Кто имеет 2 курса =12 Ядер, 6 Курсов – 36 Ядер. Здесь даже может не помочь одно Ядро, здесь решает Отец с вами. Если видит, что устремлены и на все 16 Синтезов Курса, он может включить 6 жизней сразу в первого Синтеза. А если пришли и: «Папа, насыщай меня», скажет: «6 жизней к концу курса», когда ты пройдёшь 16 насыщений. П.ч. без этого у тебя 6 жизней не вырастет. Поэтому, идеально д.б. – 48, а реально – не знаю сколько, следующий ваш расчёт.
· 6 процессоров синтеза жизни х 6= 36
· 16 Ядерных процессоров Курсов (8 (или сколько курсов есть)+8) х 6=96
720+384+288+36+96=1533
Делаете расчёт? Если не делаете, вы теоретизируете.
Представьте. Вас вызывает Отец. Вы вляпались.
Он говорит: «Скажи мне что-нибудь хорошее, чтоб я тебя простил».
«Папа, я люблю тебя»
Папа скажет: «Это все любят. И так понятно, особенно после того, как ты вляпался».
Чем сильнее ляп, тем сильнее любовь, кто не знает. Поэтому сила любви равна ляпу.
И если вы чётко и ясно скажете, что Отец вас наделил таким-то количеством Ядер Синтеза и оттараторите этот расчёт, есть шанс, что вас простят. П.ч. пока вы тараторите, все эти Ядра будут у вас возжигаться. И когда они возожгутся, они могут просто сжечь ваш залёт. Ляп преодолеть возжиганием ядер. Ты попробуй возжечь, когда вокруг среда более насыщенная, чем ваши ядра. Поэтому только перечислением и знанием системы ядер вы можете возжечь ядра внутри вас, и этим пережечь ваш брак, недоделку вашу.

Сюда входят Ядра, подаренные Отцом, сюда входят Ядра Съездов, Академические, Янские, Детские, Молодёжные. П.ч. в списке этих курсов их нет, и они добавляются в цифру курсов. Т.е. у вас может быть не 1533, а плюс 8 Академических, плюс Ядро Съезда, уже 1541 Ядро. Это вы считаете уже сами.
Когда преобразятся Ядра, Отец будет считать, что мы вошли в его новый Синтез. Новая Организация – преображение соответствующего Ядра, и тогда вы вошли в новый Синтез Отца. Не преобразили, Ядра Синтеза работают по-старому, а Синтез Отца идёт по-новому. Происходит конфликт Синтеза внутри вас, вы начинаете себя чувствовать неуютно. Вы думаете, что по жизни не так, на работе не то сказали, а на самом деле это – Ядра не преобразили на то новое, что Отец вам дал. Это называется – творение Отца.
Одна из работ Владыки ИВО – преображение Ядер на все обновления ИВ Отца. Это ваша прямая профессиональная обязанность.

02:43:30-03:19:10 Практика 2. Преображение Ядер. Стяжание новых.

Ядро, кт стояло перед нами, это Ядро было внутри или вовне нас?
Внутри. Ядра не могут быть вовне, если они наши.
Какое Ядро могло преобразоваться перед нашим телом, но внутри нас? Какой Части? Какая Часть может вывести Ядро перед нашим телом, но внутри нас?
ИВДИВО О-Ч-С, Часть Кут Хуми. Это сфера вокруг нас, мы с вами – Отец-Человек-Субъект, и вся среда между нами и ИВДИВО О-Ч-С внутри нас. А когда переходим в ИВДИВО каждого, там среда снаружи. Поэтому в ИВДИВО каждого это невозможно это сфера, организующая внешнюю среду. А ИВДИВО О-Ч-С это сфера, организующая внутреннюю среду. Значит, всё, что в ИВДИВО О-Ч-С это внутри нас, а всё, что в ИВДИВО каждого это вовне нас.
И мы преображали Ядро, реализующее Часть ИВДИВО О-Ч-С. Или его ракурсом. Минимально это Ядро 64 Синтеза. У кого его нет, то ракурсом ИВДИВО О-Ч-С преображалось одно из Ядер.

1 день. 2 часть.
Сколько концентраций Синтеза вы получили в каждое Ядро?
Владыка, вы должны ловить минимум суть в каждой практике.

По ситуации с СВО. Вовне согласны, внутри не хотят. ИВДИВО мониторит не внешне, а внутренне. А в духе не все согласны. На Планете много людей, кт на самом деле не хотят мира.
Что нам нужно от Украины?
Чтоб мы дружили. Чтобы не принижали русский язык.
Когда мы говорим, что ИВДИВО принуждает к миру, это перестройка всех отношений, где войны становятся экономически невыгодны.
Владыки это ещё взгляд на мир. А мир это все отношения на Планете, охват всей Планеты. При современном развитии военные отношения и оружие станет пережитком истории, экономика передавит военные технологии. На наших глазах начались новые отношения, в которых не за что умирать. Всем над торговать со всеми, договариваться.
А у многих людей, кто живёт прошлым – чтоб мы победили. А это о чём? Это чтобы сделали новую экономику.
Мы за мир в новых отношениях как 6 раса с цифровизацией технологий. Или мы за мир – «настучу и торговать буду»?
Получили профессию Владыки – ваш взгляд пойдёт по всей Планете.
Какой у вас взгляд на мир, изнутри в духе, не внешне? Вы за новый мир 6 расы или за то, чтоб люди гибли? Вы за какой мир?
Внутри нас у Владык минимально вн философия, вн парадигма. Начинается с вн мира, 5-й – человеческий, он транслирует на мир вокруг вас. 5-й мир рождается владыческий – какой взгляд из вас будет эманирует? Автоматически! Ты не можешь не эманировать. И мир будет ловить твои эманации.
Мы на рубеже смены эпох. На Пл созрели новые условия для нового Синтеза. Если бы не созрели, Отец бы не дал новый Синтез. Значит удалось что-то сделать, чтобы он усвоился. И куда он идёт в эманациях? В синтезный мир, кт он начинает отстраивать в мг, тонкий и физический. Мы физически, дойдёт быстро.
И здесь ваш взгляд, кт внутри будете эманировать.

В дух где?
Владыка в синтезе всего сложенного это физика духа. Внутри живёте светом, стягиваете на себя дух.
Где у вас дух? От того, где он у вас, будет стягиваться.
Большинство видт сво дух в Лотосе. Как кришнаиты. Но дух в лотосе где находится с лотосом? В сердце. Есть дух с лотосом вне сердца, но он берет идеал духа в теле. Значит, главный дух в теле.
Ваш дух до сих пор в Лотосе или перешёл в физ тело?
Отстройкой физ тела можно отстроить ваш дух.
Пошёл новый Синтез, готовьтесь и к плюсам, и к минусам. На дне веков может что-то спрятаться. И плюсового, и минусового.
У большинства в физ теле духа нет. Мужество физ тела есть? Бескомпромисность. Тело как инструмент.
Как дух из лотоса развернуть в физ тело?
Где ещё может быть дух?
Дух ещё м.б. в 8 телах Аватаров над физ телом. И если физ тело отстроено и выражает тело Аватара, то дух в одном из тел Аватаров.
В каком из аватарских тел у вас м.б. дух?
Лотос за св дух, физ тело за сына или дочь, аватарское тело – за … и от этого зависит каким вы будете Владыкой.
Аватарское тело внутри мен в духе, а владыческое тело вовне. Тогда идёт равновесие.

Возвращаемся к вопросу.
Сколько огней в каждом ЯС Отец зафиксировал минимально?
64 от А-И и 640 давал Отец= 704. В разноообразии огней. Это минимальный объём нового Синтеза, из них новый базовый Синтез ИВО. У нас появился объём на 512 Частей любого человека.
704 умножаем ещё на 6, если 6 жизней.
7224 Огня одного Синтеза 6-ядерного процессора. Это закладка на рост в перспективе, у на 2560.
Владыка ИВО ещё рационален, т.е. может это просчитать и связать в пользу себе и другим. Или другим, себе потом.
Это минимальная плотность Синтеза.
Зажигающее стяжание нас и новой темы ИВДИВО.
Вн философия имеет 16 уровней. В ком изначально фиксируется? В человеке.

Вн Учение Синтеза – Отец ИВО			Извечная жизнь
Вн Энциклопедия Синтеза – Аватар ИВО
Вн Парадигма Синтеза – Владыка ИВО		Полномочная жизнь
Вн Философия Синтеза – Учитель ИВО
Вн Учение – Ипостась ИВО			Компетентная жизнь
Вн Энциклопедия – Служащий ИВО
Вн Парадигма – Посвящённый ИВО		Человеческая жизнь
Вн Философия – Человек ИВО

Вн Энциклопедический Синтез - насыщенным содержанием Синтеза Ядер Синтеза, кт оперируем.
Вн Учение Синтеза – сами ЯС и Синтез в вас. Выше содержания – форма. Вы видите ормы Синтеза? Куб Синтеза, сфера Дома. Над формой – огнеобразы. Каждое ЯС тяготеет к соотв огнеобразу. 1-й к спину.
То, что для нас Ядро, для Отца это Спин, Ядро Спина. Каждое Ядро имеет свою спецификацию огнеобразов.
Если вы понимаете этот разговор, у вас в голове есть Учение Синтеза в голове.
Вн Парадимальный Синтез – это синтез парадигм. Какой у вас есть и вы им живёте, не сходя.
Ты говоришь важный символ и понятно. 512 – когда всё перечисляете на 512, у вас действует разные варианты. Главное – 512 ИВАИВО.

01:19:08-01:43:43 Практика 3. Первостяяжание. 8-рица специалитета Владыки ИВО в работе с внутренними организациями.

Почему удалось расширить на 128?
Стяжали миры на 128. Мы расширяемся внутрь.
Месяц прорабатываете, два года разрабатываете. Профессиональная задача.
Что у вас изменилось во всей этой схеме?
У вас поменялось Учение Синтеза. Перешли в 128-ричный уровень.


01:54:15-02:08:43 Практика 4. 5 Космосов.

02:09:11 Практика 5. 4 Компетенции. Вхождение в профессию Владыка ИВО.

2 день. 3 часть.
Три вопроса с ночной подготовки, которые к вам возникли.
Вчера стяяжали новую 4-рицу внутр мира, перешли в 8-рицу. Очень хороший эффект пошёл – в 8-рице нам стало легче действовать. Может сложнее из-за многообразия, но действовать стало легче. Не обязательно всем стало легче, кому-то по-разному, но сами условия окружающей жизни изменились.
Мы дошли до Философии Синтеза Учителя ИВО, Парадигмы Синтеза Владки, Энциклопедии Синтеза Аватара и до Учения Синтеза у Отца ИВО. И потом ещё переформатировали внутр действие между собою, и у нас включились 15-рицы организаций. 15 выражений Философии Синтеза и сама Философия Синтеза 16-тое выражение. И это очень серъёзно повоздействовало на нас. С одной стороны, внутр мир масштабно расширился, а с другой стороны включился механизм отстройки чего-то в нас за счёт внутр работы.
Мы пропускали внутри громадную часть работы, это не позволяло нам расти выше и дальше. Войдя в эту 8-рицу, мы этот пласт работы получили, зафиксировали на себя, и он у нас включился.
Вспомните 15-рицу, вам ночью дали ответ. Сказали спросить, чтобы закрепилось сознательно днём.
15-рица в каждом из 8 выражений, она в принципе одинакова. Там есть детали различающиеся, но в принципе она одинакова. Те же 8 космосов, тот же сверхкосмос, только парадигмально или философски.
С чего начинается внутр организация? И это включилось у нас в этих 8-рицах.
Первое – смена нашего внутр мира. Внутр мир вырос с 4 до 8 уровней. Каждый следующий порядок вырастает в разы, скорее всего минимум в 2, 3, 4 раза. Если учесть первые 4, то 2, 4, 8. То дальше уже 32, 64, 128, в разы идёт увеличение в 15-рице. Расчёт идёт с первого внутреннего мира Человека. По ка мы шли 64-ричными мирами, даже в голову не входило
Пока мы жили 64-ричными мирами, в голову не входило.
Внутр мир с чего у нас начинается? Внутр субъектность во внутреннем мире с чего начинается?
С Частей. Внутр мир это Синтез Частей. И от того, какой Синтез Частей произойдёт – такая будет внутр субъектность, в том числе. Потом внутр идивид, потом внутр личность, потом внутр индивидуальность, и на вершине внутр субъект. Но это характеристика след этапа. Что после внутр миров идёт? Внутр космизм, это что-то ближе к космизму или ко вселенскости. Космизм это как раз синтез видов материи. Там уже вырастает наша 4-рица от индивида до субъектности. Но всё начинается с внутр мира, с Частей.
Внимательно. У нас внутр Философия была на уровне Посвящённого. То есть вчера мы сделали революция, мы человеку кроме внутр мира туда поставили Философию, жёстко. Значит у всех людей синтез их Частей начал образовывать их внутр мир. Тем, что мы внутр философию от Посвящённого перевели Человеку.
Смотрим на себя:
У Посвящённого внут мир внутр философией Части сливаются.
У Служащего была внутр Парадигма, Части сливаются.
У Ипостаси энциклопедичностью сливаются.
У Учителя Учением сливаются Части.
У Владыки сливать нечем. У нас синтезирование Частей Владыки, некоторых Сов Частей во внутренний мир не происходило. Мы в этом разобраться не могли, ну какие из нас Владыки. И тут мы на Проф Синтезе буром прём, Отец и Кут Хуми поставили профессию Владыка ИВО. Некоторые были в недоумении, узнав, что есть такая профессия. Как и на физике, не все читают указы, а ниши распоряжения вообще не читают, это ж наша физика. И мы тихо, мирно втайне вот так проходим.
Мы на Проф Синтезе, а внутр мира Владыки не у всех сложилось. На Синтезе здесь есть представители 2 Курса, у них Сов Части ещё растут. Как бы активно не шли, нужно время для роста. Пока не вырастут, внутр мир не синтезируется во внутр мир Владыки. Его просто не было. Внутр мир Учителя был.
Вчера мы с вами совершили революцию – мы продавили внутр миры для всех выражений в 8-рице. Внутр философию опустили к Человеку. Она синтезировала внутр мир Октавными Частями Посвящённого, а Мг Части у нас уходили как основные Части в базовые здания. Теперь внутр философия перешла Человеку и внутр мир внутр философией синтезируют мг Части в некое единое состояние субъектности.
По всем космосам наша эманация поменялась. Из внутр организации начала эманировать субъектность, личность, индивидуальность Синтеза Мг Частей. До этого не эманировала, а была из нагромождений внутр накоплений из разных воплощений, кт в этом начинают мешать. А преодолеть это могут только наши Части. Части вырабатывают новые образы, новые частности. Всё, что нагромоздилось во внутреннем мире это результат частностей – условий, мыслей, чувств, состояний.
И теперь внутр мир с внутр философией преодолеет ненужное. Важного для некоторых, но с т.зр. новой парадигмы космоса - не нужного. Сейчас, когда вчера включили организацию внутр мира, ночью поползло, пошли поползновения, на внешние условия начали влиять какие-то накопления в Частях. Оказывается, и в очень высоких Частях ещё не всё может быть связано. Это начинает мешать.
Пример.
1) Внутр мир, внутр философия синтезируется Мг Частями.
2) Внур мир парадигмой синтезируется Октавными Частями. Две-три Части у нас там было, когда мы были человечеством октавным.
3) Внутр Энциклопедия, внутр мир синтезируется Всеедиными Частями. Нас там не было, но срабатывает слово – всеединые. Всеединяют все накопления между собой в одно целое, чтоб компенсировать. И все разные состояния – в одно. Если раньше кричали на кого-то, всеединились матом, криком и отношением к кому-то, теперь материтесь. Части новые, а они взяли и начали всеединяться всеми накоплениями, что раньше не замечали. Хорошее это хорошо, раньше не видел, стал видеть. Плохое, раньше не матерился, стал, думаешь – «а это откуда?»
4) Внутр Учение перешло к Ипостаси, внутр мир начал синтезировать Извечные Части, начали стягивать на себя что-то. Они ж из Вечности. И то, что активно в духе, начало активно спускаться в Извечные Части. Раньше у Ипостаси была внутр энциклопедия, это объединение знаний, это вчера закончилось. Внутр энциклопедия перешла к Служащему. К Ипостаси перешло внутр Учение.
Т.е. вчера был обнулён внутренний мир каждого, стал действовать по-другому.
5) Учитель, внутр Философия Синтеза. Там оказались массовые залежи архетипичности каждого. Вы чем архетипичны? «И на том стою, и другого не дано!» В чём я органичен донельзя и по-другому не могу. И Арх Части, включив внутр философию синтеза, начали доставать, что мне дано априори. Если я упёрся, они достали эту упёртость, и начали поддавливать, чтоб я раздавился этой упёртостью, и чтоб её преодолел. Незыблемые базисы. Положительные базисы хорошо, я начал чувствовать себя поуверенней с накоплениями, а отрицательные базисы – это не можешь не делать так и когда упрёшься – «буммм!!! Можно ж было по-другому», а ты не можешь не делать так.
6) Внурт мир, внутр Парадигма Синтеза Совершенными Частями. Соверш Часть набирается от всех Частей совершенств и пошла. Но они у каждого из нас по нашей подготовке. «Я считаю, свой ум совершенен, а сосед считает, что я туп как стёклышко». Соверш ум собирает лучшие мои совершенства. Для меня умные, для соседа тупые, и усиляет их. От себя ж не убежишь. Сознание собирает все совершенные для меня состояния, и кроет своим состоянием. Внешне культурный, неудобно, а хочется иногда выйти в поле и как – всё послать! Теперь тебе хочется всё послать не в поле, а в городе всех на улице. Причём, желательно, постоянно, п.ч. вечно мешают. Это действие Соверш Части. Они собирают разные наши накопления и делают их как самые активные – совершенными. И это теперь наши соверш накопления. 
Я всего боюсь, но вида не показываю. Одна Соверш Часть достаёт все мои страхи и делает – совершенный страх. И если он накрывает, он кроет все Части, п.ч. он совершенен, попробуй его преодолей. Собирает всю мою недееспособность, это не лень, ты понимаешь, что делать можешь, даже слова «не хочется» нет, можешь, но не делается. – совершенная неработоспособность. Это об отрицательных.
Есть положительные. Соверш устремление. Но там есть эффект отрицательный – хожу даже по головам, п.ч. мне надо дойти до нужного.
И теперь внутр парадигма строит внутр мир Синтезом накоплений Соверш Частей. Из того, что я есмь, во всех Частях у нас распределилось накопление.
7) Дальше перешли во внутр энциклопедию синтеза, Однородные Части Аватара, собрали однородный внутр мир. И энциклопедическим синтезом куся-меся однородного мира из всего, что есть. И вот микс однородного внутр мира этим, живи этим. А преодолеть это уже нельзя. Когда одно качество, одно несовершенство преодолеваешь, можно, а когда это целый микс как синтез частей, перешедших в новое однородное, ты не понимаешь почему ты такой, но ты – такой. И все понимают, что тебя в этом состоянии лучше не трогать. А ты не понимаешь – почему, и удивляешься, почему тебя не трогают.
Энцикл Синтез Отец нам установил вчера. До вчера объединялись максимально Арх Части у Учителя, это было внутр Учение. Т.е. Соверш и Однородн Части у нас не объединялись, но из прошлого какие-то такие состояния у нас действовали. А сегодня ночью это у нас объединилось. До нас это дошло, т.к. мы Аватары, а до вас, если не дошло, то Синтез закончится, и за вами побежали 8 внутр миров.
8) И самое высокое – это внутр Учение Синтеза Синтезом Неизр Частей. Мы всех считаем Учениками ИВДИВО - это минимальная Реализация, реализовались или не реализовались ею, не важно. Реализация – это всегда Неизречённые Части. Плюс некоторые были Буддой в прошлых воплощениях - Неизр Части. Владыка ИВО – с одной стороны профессия, с др стороны, минимум 14 уровень реализации – Неизр Части. На каждую нашу профессионализацию включаются определённая глубина Неизр Частей. Теперь они синтезируются во внутр мир. А дальше только – «пути господни неисповедимы». Ты не знаешь, где и что из тебя неизречённо выявится, вспыхнуло и вышло. Неизречённость максимально сложно контролируема.

У нас теперь 8 внутр миров. А миров в каждом архетипе – 5. Теперь 8 внутр миров, и ни в один архетип мы не помещаемся. И ни в один космос тоже. 
Если в любом архетипе у нас 5 миров, наши внутренние 8 миров куда помещаются?
5 миров могут опереться на 5 миров самого высокого архетипа, где я гарантированно действую, т.е. где стяжены 3 тела, качество моего внутр мира должно соответствовать этому космосу. Они синтезируются с архетипом одного из космосов, а три мира верхних – фиксируются на 3 мира ИВДИВО. Т.е. у вас теперь всегда тотально будет задействовано в 8 внутр миров в синтезе 8-рицы Частей три Мира ИВДИВО. И они будут всегда собирать любые совершенства, однородности, неизречённости, лишь бы что-то сложилось и получилось.
Что будем с этим делать?
А от внутр мира начинает плясать по-другому 8 видов внутр космизма, 8 видов внутр вселенскости. Т.е. мы расширяемся на 8-рицу реализации. Постоянной реализации. Рано или поздно дойдём до 8 космосов, это подготовка туда.
Это восхождение новой эпохи, это новый огонь, это новый дух, это новый свет. Помните – «и будет новый свет, мы не умрём, но изменимся». Мы вчера вызвали 5 видов нового света. Человечество не умерло, но поменялось. И чтобы человечество не скатилось ни в какую ядерную войну, каждую неделю оно меняются нашими усилиями. Стяжаниями 5-10 новых архетипов, 5 космосов. Каждый Архетип – это новый дух, новый свет, новый огонь. Обязательно. Человечество переформатируется, преодолевая старые блоки и включая новые возможности. Процесс только начался, мы этим занимаемся только год. А человечество меняется за пару-тройку десятилетий, этот лаг высчитали как исторические циклы. Синтез действует 23 года, нам ещё 7 лет первого цикла, чтобы Синтезом ИВО перециклировать на новые возможности, экономики и т.д. Цикл давит в этой стезе, потому что он сейчас такой.

Пример. Мы объявили много лет назад, что старая парадигма экономики, истории разрушена. Сейчас все об этом говорят. Говорили – будет созидаться новое. Сейчас специалисты говорят о созидании нового, редкие знают – как. Мы вступили в цикл отрицания старого, разрушения старого. Оно закончится или сильной ядерной войной, или малой, кт сейчас преодолеваем. На пике этого конфликта всё равно пытаются вызвать ядерную войну.
Цикл – тридцать лет. Пуская идёт 15. Т.е. мы на середине пути. Где-то всё должно закончится, а потом ещё нарастать новое лет 15. Если мы на серединке, где-то должно «хруснуть» и закончиться. И начать нарастать новое. Мы видим зачатки, ещё не перешли на это созидание. И до разрушения старого. Мир сейчас бурлит и преодолевается.
Цикл действует на всех. Это на вас действует?
Легко сказать – да. Чем? Почему?
Мы учимся быть Владыками. Вы не сможете быть Владыками, если не будете это отслеживать, видеть.
Чем это на вас действует? Вы должны найти – как преодолеть это.
Минимально через Части, а потом через миры. Мир по отношению к нам немного внешен, и мы можем отстраниться. А то, что я рассказываю, действует на наши Части, и мы не можем это избежать.
На какие Части?
Архетипические. Когда мы говорим Арх Части, мы видим 512 Архетипов. А наша Планета – Архетип. Значит, наши 512 Арх Частей окружают всю Планету. Все 512 Арх Частей у кин окружают всю Планету. Арх Части это 5 жизнь Учителя, и туда вчера пришла внутр Философия Синтеза. И она углубилась и уточнилась: «Где-где у тебя Арх Части?» Ты их отвертикалил, 2560, а потом они развернулись вокруг ПЗ минимально. 2048 Частей тотально фиксируются, в том числе, на Планету – она 2049.
Учителем мы стали на прошлой профессии. Вы в курсе, что ваши Части Учителя вокруг всей Планеты? И любой чих, политический, экономический, на Планете, он влияет и на ваши Части, в том числе.
Вокруг Планеты Земля коллективные 2560 Частей всех ДП ИВДИВО. На ваши Части влияет, что происходит в ваших странах. И фиксируется на внутр мир внутр Философии Синтеза. А это мы с вами, философы синтеза, и выливается на Синтез. Или Синтез выливается туда, что выгодней. Но этот баланс надо держать, чтобы хватало Синтеза, и выливалось туда.
У Владыки Соверш Части включают как Архетипические Части как часть. Значит то, что в Арх Частях, вошло в Соверш Части Владыки. И там мы начинаем собирать все совершенства и несовершенства по Планете. Несовершенство это тоже к совершенству. Плюс к совершенству, к несовершенству минус – всё к Соверш Частям. И преодолением несовершенств растут ваши совершенства. Если преодолевать нечего, то ваши совершенства не растут, и Соверш Части стоят на одном уровне.
По Арх Частям сейчас колошматится ситуация, кт к вам ближе – политическая, социальная, экономическая, военная и по списку. «Мне ничего не ближе» - тогда всё на вас валится.
Например, по миру идёт – 65 военных ситуаций. И всё это отражается. Их нужно разрулить, чтобы мир на Планете наступил. Одна из самых крупных войн между Индией и Китаем, с Пакистаном и ещё одной, ведёт сразу три конфликта.
Это всё влияет на наши Арх Части, и входит в Соверш Части, потом в Однородные, потом в Неизречённые. И разруливанием этих ситуаций, в т.ч., мы с вами занимаемся. Вы это не замечаете, а это факт.
Что сделать, как преодолеть 8 внутр миров, кт идут неформативно и влияют на нас? Иначе миры побегут в разные космосы. Выход есть, и вы его знаете, но нужно творчество, чтобы его синтезировать или сообразить.
Владыки это суть. Мы должны сообразить другую суть.
По стандарту Синтез-Части -9, синтезируют 8 Частей, но они пока не синтезируют внутренний мир. Внутр мир могут синтезировать Синтез-Части ИВО. На горизонте ИВ Отца стоят ДП ИВДИВО. И мы можем синтезировать внутр 16-рицу внутр организации ДП ИВДИВО в синтезе 8 внутр миров, 8 космичностей, 8 вселенскостей и по списку.
Но Учение Синтеза завершилось Неизр Частыми внутренне, у Отца ИВО оно зафиксировалось как внешнее. А что у нас внутренне как у ДП может быть на уровне ИВ Отца? Не Учение Синтеза, п.ч. Учение Синтеза для Отца – это каждый из нас.
Расширение взгляда по диалогу, кт вчера вели.
У Отца не тысяча Частей, а намного больше. У нас 2560 Частей. У Отца меньше быть не может. У Отца по 1024 Части в каждом космосе. Но т.к. есть 10 видов Частей, то у Отца в 10 видах Частей всё по 1024. У Отца 10 240 Частей. Именно поэтому мы вышли на 2560 Частей, это четверть от ИВ Отца. У нас в 5 космосах, у Отца в 9 Космосах, п.ч. Синтез-Части это 9 космос, Вечный Сверхкосмос, синтезирующие все остальные. Это правильный взгляд на нас и на ИВ Отца.
У нас не 2560 Частей, а больше. Где взять больше?
Плюс ВЧ и Синтез-Части, кт мы не учитываем, то есть у нас - 3 584 Части. Но мы их не считаем в системе 2560, они синтезируются в 512 Синтез-Частей, но они работают, все 3 584 Части одновременно. У каждого из нас.
И мы сейчас пытаемся найти внутр мир Синтез-Частей.
Внутреннее чего у нас будет в синтезе Синтез-Частей? В синтезе Неизр Частей, рождается внутр мир Учения Синтеза.
А в Синтезе – что над Учением может находиться?
Предложенные варианты: Учение ДП, Концепция ДП, Идеология ДП, Кодекс ДП, Конституция ДП.
Кодекс чего мы можем сделать? Кодекс Учений Синтеза ИВО. С учётом, что каждый из на Учение Синтеза. Сразу жим-жим начинается – жить Кодексом Учения Синтеза, а не так как сложили Учение Синтеза, кт определяет ИВ Отец для нас.
Какие ещё хорошие высокие слова? Что-то надпарадигмальное. Шанс выбрать.
Устав, хартия, пакт. Но это более узкие явления, чем кодекс.
Внутренний Кодекс Учения Синтеза Должностно-полномочных ИВДИВО. Он фиксирует внутренний мир Синтез-Частями, выводит нас на Высшие Части. Синтез-Части, идёт отстройка Внутр Кодекса и мы сразу переходим на ВЧ. И в ВЧ включается такое слово как Вечность.
Внутр Кодекс фиксирует внутр мир Синтез-Частями. И 15 пунктов на эту тему - внутр космизм Вечным сверхкосмосом, внутр вселенскость Вечным Сверхкосмосом и т.д. У нас появляется 9 выражение внутренней организации. Мы вчера расширились на 128. Сегодня расширимся на – 144. «144 Иванов Стотысячных спасут мир» - славянское предсказание. Из 3 тысяч нас подключатся ещё 100 тыс.
Формируем новую реальность – Внутренний Кодекс. Внешне он должен выражаться действиями, позициями, оставаясь внутренним.

01:26:33-01:57:35 Практика 6. Первостяжание. Внутренний Кодекс Синтеза ИВ Отца в организации Синтез-Частями синтеза горизонтами 15-рицы внутренней организации.

Владыка ИВО занимается разработкой внутренней организации каждого.
Почему сейчас рано Ядра Синтеза стяжать ЯС на эту внутр организацию? Хотя, понятно, что это будет. Недели 2-3, и мы войдём.
Варианты:
Аватары Синтеза должны в это войти.
Синтезировать нечего.
Есть более высокий смысл. Если мы сразу же стяжаем ЯС, мы нарушим свободу воли. Собственную. Т.е. тогда эту внутр организацию не мы будем тезировать и организовываться в ней, а за нас будет Отец Ядрами Синтеза.
Он даёт этой внутр организации волю каждого, чтобы естественным способом на каждую позицию из 864х сложилось что-то у этой команды и у тех, кто будет стяжать за нами. Когда сложится, и Отец увидит результат свободы воли, что внутри это должно сложиться. 
Объём Синтеза, кт в нас сейчас крутится, мы поднимали тему Ядер Синтеза, у нас сейчас активны. Мы насыщали ЯС 64-рицей и считали, что в каждом Ядре по 704 минимальные фиксации Синтеза. Т.е. нам Отец вначале макимально увеличил объём и оперирование Синтезом. А потом дал более широкую внутр организацию. И в каждом он должен организовать каждую позицию из 864х.
При этом - 64 база Ядер есть, но они уже устарели. Будут переформатироваться и те 64 по внутр организации, кт сейчас есть по 8 Распоряжению, этот процесс должен занять какое-то время.
Если Отец нам не даст Ядра Синтеза, что мы будем делать? Отец скажет: «Зачем мне безвольные полномочные? Пускай ваша воля справится с этим, соорганизуется, свяжется, вырастет». А потом ЯС. ЯС даются для дальнейшего развития сложенного. А мы не сложили, только стяжали. 
Мы на Синтезе, мы поднимаем разные темы. И у нас складывается Синтез, по итогам кт даётся Ядро 86 Синтеза. И надо явно не 12 часов, а больше, чтобы сложить. И на факт сложения появятся Ядра Синтеза. Разумно, интеллектуально стяжать можно, а практически нельзя. Внутри не созрел внутр мир, какое-то развитие. Много что настяжал, а оно не выросло. Объясняю, чтобы вы как Владыки понимали, чтобы другим объясняли. У нас очень много вырастает механических стяжаний. Внутреннее созревание не менее важно, чем быстрое стяжание. 
Установим для Владык ИВО, что нам необходимо для любого явления внутреннее созревание. И скорость стяжания мы согласовываем с Отцом, с Кут Хуми- сколько можно, нельзя. Это – зя, это – нельзя. Не разрешают. Что-то нельзя стяжать. Например, Абсолют Октав Отец не даёт. Мы до сих пор входим в капли Октавного АО и стяжаем через капли. Н это не тот масштаб, что мы делаем в Мг. В Мг у нас масштабище, в Октаве капельница.

Высший Интеллект.
У нас с вами Синтез эпохального преодоления. Вчера эпохально преодолели Синтеза, сегодня – внутреннюю организацию. Осталось эпохально преодолеть Высший Интеллект. И мы эпохально преобразились.
Почему будет эпохальным преображением? Мы будем преодолевать люциферианство предыдущей эпохе. Плохо-хорошо не важно, нам нечем оценивать, это просто было. Но в предыдущей эпохе В. Интеллектом обладал Махачохан. Многие на востоке до сих пор ему поклоняются. Это Владыка 3 Отдел, у нас в Солн системе известен как Владыка Люцифер. Для нас известна как Владычица Лайзифер.
Есть подозрение, что был и Люцифер, не как Владыка, а там внутри Отдела явно была мужская особь, п.ч. все обращались ещё и к мужчине. До Владычицы это не доходило, и кто-то на себя долен был взять все стрелы, вместо Вл.
Кстати. Махачохан, большой луч. Маша-луч, Машенька и медведь. Маха, Машенька, кт отстраивает медведей. А славянский народ один из всех медведей, которому всё доставалось. А символы медведей – и Россия, и Германия, переводится как логово медведя, и т.д. по миру. Россия один из них.
Махачохан, большой луч, а у нас сейчас Большой Космос на ПЗ. Маха-космос. Мах, максимальный. Древний символ –Иван да Марья. И с Марьей много было связано древнего символизма в славянских народах. И если у семитских народов были Адам и Ева, а у славянских Иван да Марья, то её можем поставить на линию Евы. И то, что называлось Ева по-гречески, Сара по-иудейски, Маша – по-славянски. Адам – по-гречески, Абрам – по-иудейски, Иван – по-славянски. Мы эти символы древние забыли, мифология славянства была разрушена, но по факту в легендах и сказках на эту тему осталась. Махачохан это не просто Маша-луч, это источник, кт вырастал в древности.
Откуда этот источник вырастал? Чтоб появился В.Интеллект. Оперирует чем? Что являлось источником В.Интеллекта? Люцифер. Материя люциды. Материя света. Т.е. В.Интеллект это оператор света. И возникает, что этот древний символ Марьи или Евы, это древний символ источника света.
Вы в переводе знаете, что Ева это жизнь, с Марьей таких переводов нет, в принципе тоже можно. Ма-ша, Ма-ма. Т.е. это как некий символ жизни. А в наших генах при реплицировании в первую очередь что задействуется?
И новость научная – свет. Оказывается, гены реплицируются не только энергетические химические элементы, а ещё идут потоки света. Это нашла команды учёных, вторая это подтвердила. Это особенность генов, кт излучают маленькие-маленькие световые потоки. В наших генах идёт операторство светом. Думаю, если инструменты усовершенствуются, мы дойдём и до операторства духом, ещё не дошли. Источник света, как материи люциды, у нас влияет аж на гены. 
При этом светом у нас формируются аппараты. Но мы ж понимаем, что при этом нужен толчок генов. Если гены не дают толчок в любой Части, то свет не организуется в соответствующий аппарат.
И когда мы говорим о материи люциды, мы говорим о материи света, где любой аппарат материален светом. А значит создан из материи люциды.
В итоге, важно найти источник нового света, кт сформирует или зафиксирует нам новую материю света. И этот источник может фиксироваться и храниться только в В.Интеллекте.
Почему даже в Евангелии даже было сказано –«и будет новый свет, мы не умрём, но изменимся», - это смена источника света.
 Материю и дальше можно называть – материя люциды, но это устаревшее, линия Люциферов, как специалистов по свету постепенно завершена. Отец всё универсализирует через человечество. Источником света всегда будет являться Отец.
Мы должны понимать, чтобы стяжать В.Интеллект, мы должны стяжать Источник Света. Без Источника Света новый Высший Интеллект стяжаться не может.
Этот источник дойдёт до наших генов и включится в репликацию генов световыми потоками. В каждой Части свой набор генов, п.ч. каждая Часть имеет разную архетипизацию. 3584 вида генов. Учёные пока изучают первый вид генов, физического тела. Гены - вторая система, всё второе работает с генами. И там валом вариантов.
Где возьмём Источник Света?
Призыв у Алисы Бейли – «из точки света в уме господа да прольётся свет в умы людей». Т.е. ум господа источник света. Но мы знаем, что в каждой Части свой свет своих аппаратов. Поэтому можем задействовать любую Часть, и это будет источник света. Там будет свой вид света в этом аппарате.
Значит, нам нужно не в Частях искать свет, а найти свет там, где у нас его нет. Нас наделяют свободой воли, а свет это записывающее мудрость. Воля выше мудрости. 
(по теме ЯС, что была выше) Когда я говорил о Ядрах Синтеза, не все увидели, что наша воля должна сложиться. Чем? Новым огнём. Т.е. из того Синтеза внутр организации, кт мы стяжали у Отца, постепенно выявится огонь на каждую из 864 позиций. Из этого огня сложится воля – минимально 50% плюс один, 433 позиции нужно. Вот в этом варианте видов воли сложится наша свобода воли, а потом Отец нам может предложить Ядра Синтеза, не нарушая нашу свободу воли. Механизм по логике такой.
Воля вписывается в дух, идёт преображение духа. Дух аккумулируется в мудрость, а мудрость записывается в свет. В итоге, по этой линии появляется эффект нового света. Из духа выделяется свет, куда записывается мудрость. Но это по  линии стяжённого Синтеза.
А нам сейчас нужен источник света, кт оперирует Интеллект. В т.ч. по линии Синтеза.
Понятно, что Источник Света д.б. в ИВ Отце.
Где?
Аппараты должны рождаться из света, туда привлекаются явно ядра света, т.е. тонкого мира. Т.е. есть ядра огня, ядра духа, ядра света, т.е. структурирование. Огнеобразы состоят из огня, это синтезный мир. Но мы говорим, что есть огнеобразы духа. Есть огнеобразы света, т.е. то, что состоит из аккумуляции света, ядро как аккумуляция света – ядро света. Частица как аккумуляция света. Учёные знают фотон как частицу света. И оперируют фотонами света, на этом вырастает целая прикладная физика – фотоника. Т.е. свет предыдущей эпохи постепенно переходит в технику. Как только заканчивается эпоха, то, что было внутри нас, переходит снаружи. А как только это переходит снаружи это сразу переходит в технологии человечества. Значит, то, что в предыдущей эпохе было духом, переходит вовне, в какие-то новые социальные организации – волонтёрство и т.д.
То, что было светом, т.к. у нас тонко-физическая цивилизация, переходит в технологии. Самые известная сейчас – лазеры, световолокно, это оптоволокно, и фотоника. И свет предыдущей эпохи постепенно всё глубже охватывает технологические принципы построения. Отсюда идеи, что человеку чип надо вбить в мозг. Это говорит о том, что свет, кт мы внутри жили в 5 расе, из технологий это пытаются вернуть в человека, как бывший источник света.
Луч это свет. Мы говорили, что в центре луча дух, но это для самых высокоподготовленных, для остальных луч света. И все эти лучи света тоже сейчас переходят в технику и технологии. Почему Посвящённых с Лучей перевели в ИВДИВО, лучи и свет предыдущей перешли в технологические реализации. И старый свет на голове Посвящённых уже не фиксируется. Заполняться должно огнём, иначе ты становишься киборгом фактически.
Мы Владыки ИВО, мы профессионально должны на это смотреть. На самом деле по факту всё очень печально и люди, кт занимались светом в предыдущую эпоху, с одной стороны становятся великими конструкторами и технологами, с другой стороны погружаются в технологичность процесса и начинают себе всякие технологические нашлёпки вешать на голову. Т.е. их тянет к свету как технологическому материалу, и на себя это всё навязывают.

	Наш источник света должен быть где? Так, чтоб хватило на 10 млд лет. Нам нужен прямой источник света, кт мгновенно нас может полоснуть и мы: «А-а-а!» - озарение!, просветление! Просветление светом шло. Пробуждение, сейчас разрекламированное как просветление, это носитель нового света. Почему я вчера говорил, что Будда это специалист 3 Отдела, в первую очередь. Будда считается – великий материалист. А материей в пред эпохе занимался как раз 3 Отдел. Он взращивал людей из материи.
Из зала: У Отцов Света.
	Здравая мысль. Мы можем стяжать Свет у 512 Отцов Света пред престолом. Потом будем гоняться каждый за своим Отцом: «Дай света, дай!» Но стяжать можем. Это самая здравая мысль, кт я сегодня услышал о свете.
	А где Отцы света черпают Свет?
	У нас же свобода воли. Те. у Отцов света д.б. свой Свет ИВО, откуда они черпают. Предлагаю элегантно, не прикасаясь, зайти в такой же Источник Света у ИВ Отца, с очень простым подходом – они Отцы, а мы всего лишь Аватары, Владыки, Человеки, но источник такой же. Оставив Отцовское Отцам, а забрав себе, хотя бы Аватарское.
Ваши предложения? После стяжания Синтез-Частей, сориентировавшись на Вечный Сверхкосмос. А это только ИВ Отец. А у нас здесь есть С-Ч и внутр Кодекс Синтеза, кт нас вводит в оперирование Вечным Сверхкосмосом. Значит, здесь можно стяжать что-то типа Вечного Света ИВО в Вечном Сверхкосмосе. Вопрос – где он находится? Из этого Света мы стяжаем В.Интеллект. он нуждается в перезагрузке светом. Как только мы стяжаем новый свет, на этот свет мы стяжаем В.Интеллект.
В.Интеллект будет состоять из огня, но он будет оперировать этим светом. Поэтому нам вначале надо войти в новый свет, а потом в огне стяжать В.Интеллект, кт станет оператором света. Частность горизонта Интеллекта – это Свет. И когда я говорю «оперировать светом», это не виртуально, Интеллект должен оперировать частностью Свет. В.Интеллект долен оперировать частностью Высшего Свет. Поэтому мы должны дойти до источника Высшего Света, иначе Интеллект у нас не сложится.
Чтобы был постоянный источник, нужно чтобы он где-то находился. У Отца есть источник света, и чтобы к нему приблизиться, нужно через что-то к нему приблизиться. Просто источник – ты к нему не подойдёшь, сгоришь. Мы люди материи. У Отца источник есть, Огонь, мы, приближаясь в нему сгораем. Нужен инструмент, через кт мы к нему приблизимся.
У Отца свет где находится?
В аппаратах. Аппараты могут быть инструментом? Конечно. А в синтезе всех аппаратов мы куда попадаем? В источник света, откуда аппараты этот свет черпают. Мы попадаем в Источник Вечного Света, откуда формируются все Аппараты ИВ Отца.
Что надо сделать?
Синтезироваться с Аппаратами ИВ Отца, просим синтезировать все Аппараты в Синтез-Аппарат. У нас есть Синтез-Аппараты Синтез-Частей, а они только на горизонте ИВ Отца стоят. И через Синтез-Аппарат войти в Источник Вечного Света.
Сам В.Интеллект состоит из Огня, Светом он должен только оперировать. Свет, по 5 расе Интеллект был Светом, мы перетянем в аппараты, а Интеллекту света не оставим, он будет только в Огне. Но должны показать Интеллекту – куда загнался свет. Интеллект будет состоять из Огня окончательно, а свет станет частностью его и оперированием аппаратов его. Это совсем другая работа будет Интеллекта. Занят будет до ужаса, даже некогда будет выпендриваться, п.ч. аппараты надо будет простраивать всем Частям. Очень сложная работа.
Синтезируемся всеми Аппаратами с Аппаратами ИВ Отца, просим синтезировать все Аппараты в Синтез-Аппарат, входим в него и входим в Источник Вечного Света, впитываем его собою, просим Отца сотворить нам Аппараты этим Светом и переключить В.Интеллект с Вечного Света на Вечный Огонь. После этого мы стяжаем у Отца В.Интеллект.
Из зала: Вечный - тоже хорошо.
Чем опасно слово – вечность? Если ты однажды стяжала Вечный Интеллект, он Вечность просчитал сегодня, Я Настоящего, на сейчас. И всё, что в Вечности есть на сейчас, в Интеллекте состоялось. Любой следующий день к этой вечности уже не относится, п.ч. это уже другая вечность. В этом опасность слова вечность. Вечность действует по факту на сейчас, и любой следующий момент не принадлежит этой вечности. И у Вечного Интеллекта сегодняшнего дня начинается конфликт с Вечностью завтрашнего дня. И он начинает сопротивляться новому. Так было как раз в 5 расе. Поэтому мы тщательно избегаем слово «вечный» в наших Частях.
Вечность это ограничение. И для умных и интеллектуальных – вечность это категория частности время, а свет выше времени. И нас словом «вечный» опускают в 24, желая оставить кусочек света, и обыграть, не стать огнём.
На самом деле Интеллект настолько изощрён, что выявить его логику или диалектику и отстроить правильно его организацию крайне сложная задача. Имейте это в виду. А уж В.Интеллект ещё изощрённее. Причём, если вы скажете: «это не у нас», - у каждого из вас. Просто ваш Интеллект ещё не раскрылся, а в зародыше – он такой! А у кого раскрылся, тот сейчас даже будет улыбаться, он даже не в зародыше, а он уже такой. Это ни плохо, ни хорошо, это одна из важнейших Частей нашего развития. Не было бы Интеллекта, мы бы не оперировали светом. А если мы не оперируем светом, никакая тонко-физическая цивилизация нам не грозит. П.ч. цивил – это светскость, т.е. свет, оперирование светом. И никакая цивилизованность нам бы не грозила. Поэтому, цивилизованность это, в том числе, Интеллект. Мы её загнали в Око, и он теперь возмущается – «мою любимую игрушку отправили в вышестоящие части».
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Сегодня Праздник Творения Изначальности Жизни Человека Планеты. Да будет новый свет, мы не умрём, но изменимся, - мы занимались Творением Жизни. Если учесть, что множество наших аппаратов действуют светом, сейчас на Планету начали эманировать фрагмент Вечного Света, то фактически аппараты людей будут отстраиваться. А троица это весть, и вот вести, кт Интеллект несёт своей Гравитацией Содержания. Поэтому, внутри празднуем, весело подтягиваем троицу и творение ивдивной жизни.

Мне сказали, что я очень плохо говорю об интеллекте. Это собрали, проанализировали и мне сказали, что чаще всего я говорю об интеллекте и чаще всего плохо. Но я о нём говорю.
Сообщаю. Во-первых, этот Интеллект сегодня закончился. После того, как мы его преобразили, мне сказали, что я о нём говорю плохо. Так что теперь вообще можно не говорить о том, что было. Но есть два тезиса, кт все забывают, а они очень важны.
Если б я говорил, какой интеллект хороший, никто бы не обратил внимания и не собирал, сколько раз я плохо сказал. О тех Частях, что я говорю – хорошие, никто не ничего не говорит. Когда говорю об интеллекте, какой он плохой, все запоминают. А отрицательная реклама – самая лучшая реклама. Чтоб все запомнили, что интеллект есть, о нём, к сожалению, надо говорить плохо. А когда ты помнишь, Интеллект у тебя развивается. А когда ты не помнишь, развитие может не наступать.
Главное не «плохой или хороший», а чтоб ты запомнил слово «интеллект». Через плохое запомнил, через хорошее запомнил, ты говоришь. Слово «интеллект», он у тебя начинает развиваться. Цель была в этом, это многие не видят.
Уже на Владыке нет ни плохого, ни хорошего, а нужно развитие.
Обосную простую вещь. Если бы у меня было плохое отношение к Интеллекту, Отец бы никогда не дал его стяжать в новом формате. Ничего нового не получилось бы.
Вторая проблема. У многих Интеллекта фактически нету. Не берите на себя. И он нуждается в развитии. Интеллект это очень сложная Часть. И многие действия не интеллектуальны сами по себе по принципу.
Поэтому делалась посвящённая провокация. Я говорю – какой интеллект плохой, все про себя говорят – «это не обо мне, у меня интеллект хороший», начинается мантра – «у меня интеллект хороший, у меня интеллект хороший», и интеллект начинает развиваться.
Это сознательная управленческая провокация.
При этом в предыдущей эпохе Интеллект накопил как плохое, так и хорошее. Как и другие Части.
Интеллект переводится ещё – считывающий, читающий. Любую реакцию, что у нас есть, он считывает и берёт себе, считает, что это важно. Потом у него копятся все эти реакции. Ты среагировал и забыл, а интеллект запомнил. Для меня была и прошла, это пустое, извините, среагировал. А интеллект запомнил, а потом как выдал мне реакцию. «За что? Что это такое?» «Так, я накопил твои реакции, надо отдать», - и отдал мне мои же реакции, пустые. Но он считал, собрал себе, и среагировал в самый неподходящий момент.
Вот в этом проблема. Он считывая, собирает на себя наши реакции любых частностей. Реакция чувств: «Да, ладно!», а интеллект взял. Реакция неверия: «Ну, вот заливаешь!», интеллект записал. Он записывает всё, что внутри и вокруг нас. Считывающий, а чтоб правильно, записывающий за нами, свидетель всех наших реакций. И от того, какие записи накопит, такой он на весах, хороших или плохих. Это суть накоплений ваших реакций, записей за вами, за вашими действиями и частностями. Он за вами пишет всё тотально. У него не бывает незапись, это библиотека наших действий, реакций и частностей, реакций частностей, текстов, кт вы написали, сказали, выразили, посмотрели даже. Он этим строится. Он вначале считывает нас самих и потом нам самим сообщает – «ты сволочь». Почему я сволочь? Не знаю, ты всех называешь, значит и ты сволочь. Ты такой для него, как кого называешь. Как чаще всех других называешь, так сам становишься, считал с нас и выдал всё на нас. Почему? Чтоб мы преодолели и выросли. А зачем ему с этим складом ходить? Он копит всё для нас, а мы не берём это. Поэтому он выливает всё на нас – ты накопил, анализируй себя.
Поэтому, стяжав В.Интеллект, вы должны понимать, что запись уже пошла. Прошло минут 40 после стяжания, 40 минут киноплёнки всех ваших действий, фраз и всего, что делали, реакций, уже записано, и готовится вылиться на вас, когда придёт самый ненужный момент. П.ч. в нужный момент вы заняты. А в ненужный момент на вас можно это всё излить. Поэтому попробуйте увидеть интеллект не как оператор внутри вас, а как сборщика всех ваших частностей, их синтезатора между собой, а потом в любой ненужный момент излияния всех этих частностей внутри вас. В самый неожиданный момент. П.ч. в ожидаемый момент вы не возьмёте от него ваши же накопления. Вот здесь вы сконцентрированы, здесь нет, он туда изливает. И вся ваша концентрация сносится этим. В смысле, сел с утра писать статью, как задумался, к вечеру вспомнил, что должен был писать. Интеллект всё снёс. «Статью пишешь? На тебе все твои частности!», будешь вспоминать всё, что ты там в него запомнил. И пока ты это всё не переработаешь, у тебя в голове даже текст не сложится. Как пример.
Вот такая Часть Интеллект. А тем более В.Часть В.Интеллект.
Опять же, здесь нет ни плохого, ни хорошего. Если вы чаще употребляете плохие слова, то Интеллект собрал – для него это нормально, так и должно быть. Пока не начитается книжек, где другие фразы, как это моет быть, энциклопедии, другие тексты, содержания, что может быть, а потом будет удивлённо на вас смотреть: «Ты как разговариваешь?» Ты про себя будешь думать, как ты разговариваешь, культура Интеллекта будет расти. Культура это устойчивы свет. Культура каждого 13, Интеллект 30, т.е. Культура каждого соподчинена Интеллекту. А вот Культура всех работает от Интеллекта всех. И в разном обществе, в разном государстве разный интеллектуальный уровень. И отсюда разный вид жизни складывается с разными интеллектуальными накопления этого общества и этого государства.
Если вспомните, внутри сознания была оболочка разума, в центре лотоса я есмь, т.е. все части были одни в другом. Интеллект был вместе с сознанием и разумом, отдельного интеллекта как части особо не было, это мы с вами начали выявлять его, Владыки начали выявлять Интеллект как отдельную Часть, но у массы населения – Душа, Разум, Сердце, три Части. Где тут Интеллект? Ум, Мышление. Где тут Интеллект? Так что Интеллект вырастал у Учителей и Владык, он вырастал у массы людей в подсознании, но активно оперировать Интеллектом люди начали только последнее столетие.
Скажем о хорошем. Кто лучшие выразители Интеллекта в социуме любого народа, государства?
Интеллигенция. Но в отличии от всех стран мира только в Советском Союзе сложилась фраза – гнилая. Скорее всего, отражали Интеллект. Так вот, если вы считаете себя интеллигентным, а это высоко, достойно и правильно, то интеллигент, в первую очередь, интеллектуален. А мы видим интеллигента как культурное и уважительно поведение к другим, мягкая сила ещё называется. На самом деле нет, он интеллектуален. И от вершин интеллекта настолько глубоко думает, что он начинает уважать всех окружающих, п.ч. он понимает, что всё разнообразно. Отсюда возникает интеллигенция. 
«Вшивая» возникло, когда интеллигенцию ссылали в лагеря, там было много всяких насекомых, и из лагерей выходило много покусанных насекомыми.
Интеллигенция одна из важнейших прослоек общества, поддерживающая интеллектуальность общества и гармоничность между членами общества. Если она умрёт, культура общества понизится в разы и будет скатываться к диктатуре или к тоталитаризму между людьми. Диктат друг над другом тотальный контроль силы друг над другом. Это отсутствие интеллигентности. Поэтому нам слово «гнилая» с Советского Союза надо убрать, тем более лагерей нет, видеть, что, ели вы сейчас будете заниматься В.Интеллектом, вы будете становиться интеллигентом. Или развивать в себе интеллигентность, как таковую. А раз у нас новый В.Интеллект, фрагмент Вечного Света в нас, то от нас должна начаться нова интеллигенция.
С т.зр. интеллигента само слово «интеллигенция» это нонсенс и некорректность, это такое обострение интеллигентности. Поэтому, «новая интеллигенция» это не комильфо и некультурно. Но мы реально должны понимать, что в основе профессии Владыка ИВ Отца стоит интеллигентность и её развитие. В.Интеллект и его развитие.
Как только мы это увидим, мы правильно будем понимать, чем мы с вами занимаемся.

Старый, негативный Интеллект мы сейчас снесли. Я сказал, что у нас будет эпохальное преодоление.
«А мы не видели»? 
Я корректно скажу – по подготовке и честь. И интеллигентно, и интеллектуально, и некоторые могут обидеться. Маленькая эпиграмма. А куда деваться? По подготовке и честь.
Т.е. если нам Отец и Кут Хуми объявляют эпохальное преодоление, им виднее.
Ну, - Шариков не заметил, что говорят Отец и Кут Хуми. Это проблема Швондера или Шарикова, будем говорить о русской мировой литературе. Мы не всё можем заметить, то, что видит Отец и Кут Хуми. Им видно, что дошли до какой-то точки, это преображение состоялось, и мы это максимально в практике использовали. Увидели? Мы начинаем видеть, как Отец и Кут Хуми. Не увидели? Надо дорасти подготовкой, чтобы увидеть. Нам не зря объявили, что будет вот это обновление.
Мы на Синтезе. Здесь каждое слово на вес Синтеза. Здесь просто так не бывает объявлений. Даже отрицательных просто так не бывает. Оно что-то преследует собою.
Проблема Интеллекта всегда, запомните, - в троице. Он всегда видит один-ноль, ноль-один, право-лево, хорошо-плохо. Ему говоришь – «троица, разные варианты», он теряется. Поэтому новая эпоха, когда мы будем идти троично интеллектуально, семерично интеллектуально, чтобы не было чётных чисел. Наш предыдущий Интеллект любил только чётные числа, тихо ненавидел нечётные. А у нас теперь и чёт, и нечёт, всё должно работать. Новый Интеллект.
Потому, если вы чувствуете троицу и не понимаете, что это, это Интеллект тихо «любит» троицу. Ни плохо, ни хорошо, это такие накопления были с древности. Отсюда я подозревал, что Интеллект был ближе к левому полушарию, к формально-логическому, чем к правому, образно-ассоциативному. Ему даёшь образ, он не всегда его считывает. Но развитый и В.Интеллект отличается от обычного, что обычный Интеллект конкретен фразами, как я сказал «по подготовке и честь», а В.Интеллект считывал образ, некие масштабы и концепции, кт идут в команду, коллектива и каждого. И говорил вот этими высокими образами. Но в них тоже бывает шпилька.
Интеллект не любит делиться. Не потому что он плохой, его функция – собирать у нас все реакции. А вот таких как мы будет много и все на одно лицо, у Отца это реплицированные тела, Интеллект увидит, что это всё мы, он согласится с ними поделиться всем своим. Я хочу, чтоб вы это попробовали отследить. Единственный вариант, где Интеллект делится своими накоплениями, ели он видит похожего человека на вас. Желательно, один в один. И когда у нас появляется множество реплицированных тел, лучшие накопления Интеллекта тут же им отдаются. Он точно знает, что это вы, тем более вы знаете, что это ваши Части. То есть, если это ваши Части, то это же вы. Значит, репликация им идёт, в том числе всех накоплений вашего Интеллекта, интеллигентности и по списку.
И чтобы усвоить ВЧ идеально, после практики стяжания В.Интеллекта стяжать три тела. Он сразу, раздавая множеству, усвоится в нас. При этом, мы должны понимать, что это множество выращивается как Человек-Земляне, независимо от нас. Но месяц они с нами в чёткой стыковке и единстве. И все наши Части обеспечивают рост их Частей, отдают им все наши накопления.
Некоторые – «это сложная практика, зачем она?». Ответ – опустошись и Отец тебя заполнит. На некоторые виды космоса опустошаться этим людям мы уже не можем, люди выше Октав и Мг ничего не берут. Ни Всеедино, ни Извечно мы опустошиться уже не можем, пока человечество не вырастет до этих космосов.
Вопрос. Если нам надо опустошиться, чтобы идти дальше этих космосов, в кого мы можем опустошиться? В друг друга? Тогда начнутся конфликты, склоки между нами. Кто главный? Где вы видите хоть один механизм эманаций другим и опустошения, если люди у нас в Мг, в лучшем случае в Октаве? Только в 1й и 2й, скорее всего. Т.е. эманации всеединства они от нас не ловят. Мы строим ситуацию, чтобы это получилось, но пока… Помните, мы стяжали 2048 Частей, и Отец вернул опять в 512? Тела людей это не смогли выдержать, они столько не ловят. Это не плохо. У них 512 Частей, это сумасшедше после трёх Частей. В 200 году – 3 Части, в 2024 – 512. Это сумасшедшая эволюция за 24 года.
Нам некому отдавать, чтобы идти дальше. И вот здесь механизм трёх тел. В этой репликации мы отдаём все свои накопления. Люди в основном в первых 9 Мг, а мы пойдём в 23. Поэтому, стяжанием трёх тел мы позволяем себе расти дальше по этим космосам. И чем выше мы позволяем расти, тем сильнее насыщаем человечество, и у человечества сдвигаются их проблемы, они решатся начинают. Нас 3 тысячи, действуют 2,5, не все действуют. И как бы мы высоко не шли, это так мало на 8,5 миллиардов. И при всей нашей высокой подготовке, сколько бы мы не отдавали, выравнивать количество и качество 2,5 тысячи на 8,5 миллиардов, это очень большие размеры. Если по-настоящему взять.
Поэтому нехватка отстроек в человечество у нас сумасшедшая. Любое наше восхождение, даже стяжание трёх тел, мы там эманируем своё, п.ч. люди взять не могут, космос включает огнеобразы в человечество, и это люди берут. От нас взять не могут, а из космоса берут. А куда они денутся от огнеобразов соответствующего космоса, он природа для них, как дыхание.
Кстати, насчёт людей. Я говорил об Алисе Бейли: «Из точки света в уме господа». Это о чём? Это об огнеобразе света. Точка света, 6й огнеобраз. И для людей предыдущей эпохи это было много, п.ч. все думали только о молекуле. 6 – монадический план. 6й план – точка. Откуда мы взяли огнеобразы? Поформатируйте предыдущие тексты, и вы увидите и точку света, и искру. Точка-искра посередине рождается. И каплю увидите. Очень известные термины в предыдущей эпохе. Мы их просто собрали и сложили в огнеобразный состав.

Стяжание тел. У отца методика есть, когда он сонастраивает наши тела с этой Мг-кой, без Рождения свыше, оттуда идут в наши Части первичные образы Рождения свыше, а потом мы рождаемся свыше уже отстройкой тел.
В общем, есть две методики. Вначале Рождение свыше, потом стяжание. А есть вначале стяжание тел, а потом РС. И та, и другая правильная. Почему? П.ч. у нас Ивдивная жизнь, у нас действуют миры ИВДИВО. А они всегда за пределами любого архетипа, выше любого архетипа. Ивдивная жизнь мирами ИВДИВО. Поэтому мы можем сакцентрироваться на Ивдивной жизни, в архетипе стяжать новые тела, а потом пройти РС. Отец на 4097, всё, что ниже, – свободное оперирование ИВДИВО. В пределах разумного.

00:38:06-00:53:05 Практика 8. Отпускание тел в 22 и стяжание тел в 23 Архетипе Мг.

	
Почему, когда мы стяжаем в Мг, такие большие цифры, квадрильоны тел, а когда выходим в Октавы цифры – 4 тысячи, тысяча?
Ответ. Наша жизнь и 6 раса расположена к Мг-ке. И когда мы идём по Мг, мы можем выдерживать всё её количество. К Октавам и вышестоящим 7 космосам мы только приспосабливаемся. А значит, более объёмное количество тел мы стяжать на себя не можем. Рассчитать количество тел в этих цифрах за 512 Архетипом сложно, но можно. Вопрос в том, что это количество тел отктавной реализции наше физическое тело не выдержит. Это раз.
И второе. Есть ещё один интересный закон, кт мы забываем. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть. Так вот 1024 октавные, 4 миллиона и т.д. по количеству Мг-к, они суть собою каждое тело несёт нижестоящие тела. По закону Октавы. И каждое тело из 4 млнов тел в Мг, оно само по себе несёт объём всех нижестоящих Мг тел. В структурной организации. И каждое из 784 тел несёт синтез всей метагалактичности 512 метагалактик. В синтезе этого.
Тоже самое, когда мы стяжаем Всеединые тела. И т.д. Идёт поэтапная компактификация с каждым космосом в концентрации на каждом из нас.

В.Части будут переходить к Владыкам Синтеза, а Аватар-Ипостаси будут заниматься Высшими Телами 8 космосов, в перспективе.

01:06:03-01:28:46 Практика 9. Первостяжание. Лично-ориентированный Синтез Октоизвечного космоса. Стяжание Антропного принципа Октоизвечного космоса. Стяжание 478 Части: Тело Владыки восьми видов космосов ИВО.

Что сейчас произошло по результатам стяжаний?
Отец нас насытил Новым Светом, насытил Частностью Света в Теле Владыки. Это новый свет, п.ч. у нас горит фрагмент Вечного Света. А чтобы передавить старый свет, понадобился Октоизвечный космос, 6й. Нас ввели в Лично-ориентированный Синтез Октоизвечного космоса, и он устроил такое давление в нас, что от старого света ничего не осталось. Он размазал его по стенке и сжёг.
А потом Отец дал Новый Свет. Только Октоизвечный космос, где растворяются любые Октавы, мог передавить тот свет октавной человечности, кт у нас издревле был.
Мы вышли, и Октоизвечный космос расплавил весь свет, кт в нас есть. Что октавный, что мг-кий, что Планеты Земля, любой. И Отец скромненько нас насытил Частностью Свет. И мы сейчас на Планету принесли новый свет.
И по этой специфике мы как раз совершили прорыв.
Фактически это подарок на день рождения, на праздник ИВДИВО.
Из нас Новый Свет теперь фонтанирует, и Отец его устанавливает на Планете для соответствующей организации Планеты.

Проф Огонь – Огонь Света. Весь Свет как Огонь.

01:36:40-01:51:52 Практика 10.  Стяжание профессии Владыки ИВО. 96 инструментов Владыки ИВО. Меч Света Владыки ИВО. Стяжание профессионального огня: Огонь Света ИВО. 4 компетенции: шестые Иерархизации ИВО.

Меч Света Владыки ИВО похож на нить накаливания, который будет поддерживать сияние Высшего Света из нас. Нужно тренироваться на умение владеть этим Мечом Света.

Сентенция – быть Нитью Накаливания ИВ Отца на Планете не только почётно, но и прекрасно.
Накаливать вас будет ИВ Отец. Лампочка должны быть куда-то вкручена. Патроном для вас будет явно ИВ Отец.
Меч не изымаем во всех телах, где б вы ни были, миллиарда на два точно, чтоб сроки понимали. П.ч. человечество будет входить в Октоизвечный космос 2 млрд лет.

	01:59:15 Практика 10.  Итоговая.
Конспект исполнила Владычица 86 Синтеза ИВО А.Власова
Стяжена репликация ИВО.
Сдано ИВАС Кут Хуми. 24.06.2024
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