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Практика 1. Представление на утверждение Изначально Вышестоящему Отцу Конституции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Юридической Особенности Человек-Землян для всех двенадцати Космосов собой Конституцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Ну, как только я сказал, что я с вами исполняю поручение Изначально Вышестоящего Отца, вы вдруг на свои плечи, желательно на голову, получили поручение Изначально Вышестоящего Отца. Вы заметили это? Про себя. А, если заметили, быстро соорганизовались и прониклись поручением Изначально Вышестоящего Отца. Редчайший случай, чтобы поучаствовать в поручении Изначально Вышестоящего Отца. Я поэтому специально это сказал. Это просто сразу запись в Личное Дело на ближайшие десятилетия, если не тысячелетия. Вы участвовали в поручении Изначально Вышестоящего Отца, его реализовывали. Ого! А вы не заметили это. Вот я хотел бы, чтобы вы эти вещи замечали. Это крайне ответственно, крайне редко и очень важно. Итак, вы все сейчас с поручением Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивайте им. Мы должны выйти к Отцу, предоставить Конституцию. Я, как первый среди равных, буду её представлять. Здесь есть команда парламентариев, я её вижу, некоторые головами кивали, некоторые даже эти главы писали, здесь находятся. Их могут опросить по их главам. Так что, кто писал главы, готовьтесь, вы должны ещё фиксировать ту главу, за которую вы отвечаете в Конституции. Я знаю, кому я что говорю. Все остальные, кто не в теме, доверяем друг другу, доверяем той команде, которая этим занималась. 
И вот мы, проникаясь поручением Изначально Вышестоящего Отца, почувствуйте, как это, специальным Огнём поручения Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й Архетип ИВДИВО Суперизвечного Космоса. Переходим в зал ИВДИВО, становимся телесно в форме Должностных Полномочий пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в поручении Изначально Вышестоящего Отца. Прям, вот, у вас должно оно быть от Отца, попробуйте самоощущать себя, не просто Должностно Полномочным, а ещё с поручением Изначально Вышестоящего Отца. Это важно. Ощутите вот этот Огонь, эту особенность.
И по поручению Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность представить Конституцию Изначально Вышестоящего Отца командно командой 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для рассмотрения и возможного утверждения Конституции Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом для последующей её реализации и принятия Парламентом ИВДИВО. Опять же, если Парламент её примет. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми говорит всей команде: «Начинается» и дальше ещё два слова. Услышьте. Кут Хуми так и сказал: «Начинается». Два слова. «Конституционный Синтез». И раз Кут Хуми объявил, что начинается Конституционный Синтез, мы входим в Конституционный Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и первым Днём Творения Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностных Полномочий ИВДИВО каждого из нас и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца начавшимся Первым Днём Творения Изначально Вышестоящего Отца физически каждого Человек-Землянина и Планеты Земля в целом. 
И представляем Изначально Вышестоящему Отцу Конституцию Изначально Вышестоящего Отца, разработанную Парламентом ИВДИВО, командой Должностно Полномочных ИВДИВО в физическом выражении для единения Цивилизации Землян и разработки Имперской синтезфизичности Человек-Землян и в целом для физической реализации Изначально Вышестоящего Отца его Конституцией собою. Команда Конституционалов и Членов Парламента, кто есть в нашей команде, выходят вперёд. Мы стоим полукругом. Глава Парламента предоставляет Конституцию Изначально Вышестоящему Отцу в физическом выражении Конституции Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим утвердить Конституцию Изначально Вышестоящего Отца, созданную командой Должностно Полномочных ИВДИВО ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою в явлении Конституционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца парламентской деятельностью каждым из Должностно Полномочных Парламента ИВДИВО. И смотрим, что делает Отец и что говорит Отец. Текст Конституции сейчас находится под правой рукой Изначально Вышестоящего Отца, это как я вижу, и Огнём прорабатывается Отцом. Текст Конституции Отец этим Огнём направляет в разные Архетипы ИВДИВО, Космосы, ИВДИВО-полисы в разных видах соорганизации, смотря, как они состыкуются между собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Конституцию Изначально Вышестоящего Отца нами в физическом выражении для Человек-Землян явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И сами проникаемся Огнём Конституции, который Отец направляет своим представителям.
Кто видит, что происходит в зале? Попробуйте видеть не только Отца, а шире. Мы стоим полукругом, впереди стоит команда Парламента из нашего Синтеза, а вокруг нас появляются ещё кто-то. Кто? Вокруг нас появляется Парламент ИВДИВО и становятся парламентарии, в том числе, разных цивилизаций. Попробуйте увидеть или ощутить, но я не советую сильно вертеть головой, что там есть разные люди разного роста, разных пропорций, разных цивилизаций. Но именно люди. Я даже вижу минимум одного в скафандре, цвет для меня удивительный, но в скафандре, затемнённое стекло, я не вижу лица. У каждой цивилизации своя культура выхода к Изначально Вышестоящему Отцу, мы это не комментируем. Вокруг нас встал Парламент ИВДИВО. И Отец нам и всему Парламенту ИВДИВО сообщает: «Утверждаю». И этот вид Конституции расходится по всем ИВДИВО-полисам в каждый Архетип ИВДИВО, в каждый Космос ИВДИВО, в соответствующие Парламентский Центры и Парламенты, как одна из Конституций Изначально Вышестоящего Отца. Так как она физически единственная, то главная Конституция, так как физика везде главная, явлением Омег Изначально Вышестоящего Отца. Ну, «Главная Конституция» так не пишется.
И мы вспыхиваем утверждением Конституции Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Членами Парламента ИВДИВО. И вспыхиваем Конституцией Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, включая каждого Члена Парламента ИВДИВО. И вместе с Парламентом ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося пребразить каждоо из нас и синтез нас на Конституцию Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаемся ею. 
Вспыхивая 32-мя Главами Конституции, вспыхивая экспансией Человечества Землян на 4097 Архетипов ИВДИВО во взращивании физичности в Вечный Сверхкосмос явлением 12-ти Космосов каждым Отец-Человек-Субъект-Землянином и всей командой Отец-Человек-Субъект-Землян входим в развёртывание Конституционных Полномочий и реализаций каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и формируем текстом Конституции Изначально Вышестоящего Отца свою Юридическую Особенность Цивилизации Человечества Землян.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, каждого Человек-Землянина и синтез Человек-Землян, всю Планету Земля и всех Человек-Землян в любом Архетипе ИВДИВО и Космосе Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне на основе Конституции Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить в первый День Творения Изначально Вышестоящего Отца Юридическую Особенность Человек-Землян для всех двенадцати Космосов собой Конституцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Творением Юридической Особенности Человек-Землян для всех иных Цивилизаций всех 12-ти Космосов в явлении юридической экспансии на 4097 Архетипов ИВДИВО 12-ти видов Космоса, реализации во всех Мирах, Эволюциях, Царствах, Стихиях, видах организации Материи, видах Материи, архетипизации, Архетипах ИВДИВО 4096-ти и каждом из 12-ти видов Космоса синтезфизически Человек-Землянина Юридической Особенностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Юридической Особенностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас в первый День Творения Изначально Вышестоящего Отца и конституционно определить в новой Юридической Особенности каждого из нас явление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца сообразно реализациям, Полномочиям, Компетенциям и человеческим подготовкам каждого из нас. И, вспыхивая этим, мы просим конституционально преобразить каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Членов Парламента ИВДИВО, действовавших с нами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически телесно конституционно с Юридической Особенностью Человек-Землян каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрал(а) и первично проверил(а): Анна Дубинина
Сдано КХ. 29.07.2024
Стяжена Репликация фрагмента Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата:29.07.2024

Время: 02:24:24 - 02:52:28

Практика 2. Первостяжание. Расширение состава Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новыми тремя видами Ядер: Сверхкосмической, Компетентной и Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностных Полномочий ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Поручением Изначально Вышестоящего Отца на первый день Творения преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Ядра Синтеза Сверхкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в преображении и завершении явления Ядра Синтеза Извечной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в связи с его ракурсом характеристик явления одного космоса вместо двенадцати и ограничения реализациями Извечным космосом как пределом явления Должностно Полномочных ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на творимое Ядро Синтеза Сверхкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и на развёртывание в каждом из нас уже стяжённых Ядер Синтеза Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца и Ядер Синтеза Компетентных реализаций Изначально Вышестоящего Отца, обязательно являемых вместе с Ядром Синтеза Сверхкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно в форме Должностных Полномочий Ивдивной жизнью каждого из нас в восприятии Изначально Вышестоящего Отца, зала и деятельности каждого из нас этим.
И, проникаясь первым днём Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, став пред Отцом, попали в концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца, нас буквально заполнило Его Творение. Вот я ждал, пока наши тела усвоят этот импульс. Бывает так. Может, Отец сознательно это сделал, видя, что мы выходим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Синтезирование и Творение Ядра Синтеза Сверхкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом всех специфик реализаций в каждом из нас, завершив Ядро Извечной реализации как термин, привязывающий к одному виду космоса, даже в масштабном выражении, и развернуть все реализации каждого из нас Ядром Синтеза Сверхкосмической реализации в синтезе свободного явления каждой из реализаций любым из 12-ти видов Космоса или в синтезе их каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Человеческой реализации в синтезе всех частей и человеческого субъектного выражения в синтезе Индивидуальности, Личности, Индивида каждым из нас реализованностью частей и подготовок, Синтеза Индивида, Личности, Индивидуальности, Субъектности Человеческой реализации каждого из нас в синтезе и выражении 12-ти космосов, одного или нескольких из них. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезирование и Творение Компетентной реализации каждого из нас явлением одного из 256-ти видов реализаций от Ученика ИВДИВО до Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в любом виде 16-ти 16-риц, в том числе, в любом виде Космосов. И проникаемся Компетентной реализацией каждым из нас в выражении одного из уровней компетентности собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Полномочную реализацию каждого из нас ракурсом степени Полномочий и Полномочной реализуемости ею 32-ричным ракурсом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезированием и Творением реализаций каждого из нас 32-мя видами реализаций в 272-х их выражениях ракурсами соответствующих космосов и проникаемся одной из реализаций, в том числе, соответствующего Космоса или Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 
И, вспыхивая одновременно четырьмя реализациями каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в четверичную реализацию – человечески, компетентно, полномочно, реализованно – собою. И в синтезе их просим Изначально Вышестоящего Отца Сотворить и Синтезировать Ядро Синтеза Сверхкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца ракурсом реализованности и одновременно полномочной реализованности, компетентной реализованности и человеческой реализованности нижестоящих, входящих в реализованность каждого из нас, как часть. 
И, проникаясь им, мы вспыхиваем Ядром Синтеза Сверхкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца вокруг всего физического тела и однородно сквозь него, и одновременно вокруг тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом и одновременно сквозь него. И, вспыхивая им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца на выявленную Полномочную реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Ядро Синтеза Компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в расширении новыми ядрами Ядер постоянной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, развёртывая Ядро Синтеза Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца в постоянном явлении Ядер Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в их реализацию каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить весь состав Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новыми тремя видами Ядер синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: Аватаресса ИВО ВШС ИВАС Иосифа ИВАС Кут Хуми Сушко Светлана 
Сдано КХ.
Стяжена Репликация 2 Практики Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата:31.07.2024

1 день, 2 часть
Время: 00:44:00 - 01:16:06

Практика 3. Первостяжание. Стяжание 512-ти Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Синтезирование и Сотворение одной Полномочной реализации синтезом всего во всём каждого из нас. Стяжание Формы Полномочий Изначально Вышестоящего Отца и Меча Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в явлении Полномочности собою. Клятва Преданности и Полномочности Изначально Вышестоящему Отцу. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk173138145][bookmark: _Hlk173181241][bookmark: _Hlk173139282][bookmark: _Hlk173139756][bookmark: _Hlk173140015][bookmark: _Hlk173140357]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в первый день Творения собою в Зале ИВДИВО, становясь телесно в форме Должностно Полномочного ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть наши степени реализации и Должностно Полномочного ИВДИВО пятым уровнем независимой явленности Должностями ИВДИВО каждым из нас, включающую в себя все специфики реализованности, все специфики Полномочной реализованности, все специфики Компетентной реализованности и все специфики Человеческой реализованности в синтезе их, и развернуть Творение новых пятьсот двенадцати видов Полномочий новой Огненной эпохи шестой расы каждым из нас в явлении разнообразия Полномочной реализации каждым из нас соответствующим выраженным эффектом в явлении Учителя Синтеза, Владыки Синтеза, Аватара Синтеза и в Должности в должностном исполнении Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас.
[bookmark: _Hlk173139528][bookmark: _Hlk173139785][bookmark: _Hlk173178371][bookmark: _Hlk173139911][bookmark: _Hlk173178848]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в концентрации Кут Хуми Фаинь собою выводим степень и Должностные Полномочия ИВДИВО каждого из нас за пределы Полномочных реализаций на пятый вид явления ИВДИВО. И входим в концентрацию пятьсот двенадцати Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, являемых Синтезом тридцати двух Аватар–Ипостасей от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в шестнадцати Полномочных вариантах от Ученика до Должностно Полномочного включительно любым из тридцати двух видов реализации соответственно собою. И проникаясь, вспыхиваем этим каждым из нас.
Стоим, слушаем, что говорит Кут Хуми. Кут Хуми что-то говорит.
Кут Хуми говорит, что в ИВДИВО появилось много должностей по ИВДИВО-полисам, которые требуют Полномочной реализации, но не могут по специфике деятельности относиться к Должностно Полномочным ИВДИВО. Эти команды взывали к Отцу, чтобы у них появилась полномочность, независимая от Должностно Полномочного ИВДИВО, так как в ИВДИВО они войти не могут. Допустим, мэры городов. Есть министры правительств. Есть, ну, в общем, разные специалисты, где должны быть полномочия, но они не могут быть Должностно Полномочными ИВДИВО. Поэтому Отец… Это я первый раз, кстати, слышу. Я вам диктую, что Кут Хуми говорит. Я тоже это не понимал.
Поэтому Отец решил Должностно Полномочного ИВДИВО в степенях реализации перевести в надреализационный режим – пятую степень выражения, как Должностно Полномочного ИВДИВО. Отдельное выражение. 
И отдельно, для восходящих развернуть Человеческие реализации, Компетентные – 256 реализации, Полномочные – 512 реализаций и реализации, которых на сегодня знаем в тридцати двух видах двести семьдесят две. Скорее всего там тоже пойдёт какая-то подвижка.
А далее – степень и Должностные Полномочия ИВДИВО в синтезе четырёх реализаций каждым из вас.
[bookmark: _Hlk173179354]В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся на 4 097 Архетипе ИВДИВО телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk173178863][bookmark: _Hlk173179031]И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Полномочной реализации, сотворив её в 512-ти вариантах, явлением тридцати двух Изначально Вышестоящих Аватар–Ипостасей от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной Полномочности Компетенций – от Ученика до Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся 512-ью Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их одновременно собою.
И, проникаясь 512-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512 Полномочий, концентрированных Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Полномочий в 512-ти их реализациях полномочным восхождением каждого из нас собою.
[bookmark: _Hlk173179780]И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая 512-ью Полномочными реализациями каждым из нас и преображаясь ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить одну Полномочную реализацию синтезом всего во всём каждого из нас. И входим в Синтезирование и Творение Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем Полномочной реализацией пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И становимся Полномочным в реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk173179996]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Форму Полномочий и Меч Полномочий каждому из нас в явлении Полномочности собою. 
Перед вами зависает Меч. Вы, преображаясь, одеваетесь в Форму одной из 512-ти Полномочных реализаций каждого из вас. Берёте Меч рукой или руками. Он стоит вертикально вверх остриём, так как это Меч Полномочий. Вспыхиваете им, произнося Клятву Преданности и Полномочности Изначально Вышестоящему Отцу. Вас этому обучали ночью.
Верности – это от слова «верить». Часть. Это человеческое. На уровне Отца – это Преданность и Полномочность.
Меч вспыхивает каждого из нас. И мы прям руками вводим его в грудную клетку и ставится в позвоночник. Мы вспыхиваем им. 
По ощущениям позвоночника физически – это какой-то особый Меч. Я таких раньше в себе не ощущал.
И Отец, благословляя нас, говорит вслух: «Будьте достойны своих Полномочий».
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Полномочной реализации, Формы и Меча и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk173181062][bookmark: _Hlk173181145]В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая Полномочной реализацией каждого из нас соответствующей спецификой собою, одевая Форму Полномочий и вспыхивая Мечом Полномочий в позвоночнике.
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: Наталия Захарина
Сдано КХ.
Стяжена Репликация Практики 3 Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата: 29.07.2024

Время: 01:28:44 - 01:51:09

Практика 4. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения в пяти Архетипах ИВДИВО пяти Космосов. Стяжание 2560 Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание по 223 Космические Силы, Космических Магнита, Космических Столпа, Космических ИВДИВО. Стяжание 20-ти Частных ИВДИВО-зданий каждого из нас пяти Архетипов ИВДИВО. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой Архетип ИВДИВО, становимся телесно и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем вхождение и реализацию 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца исполнением трёх поручений Изначально Вышестоящего Отца собою. Это важно проговорить.
И стяжаем Владыку 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая этим. Кут Хуми сказал: «Инструменты не надо стяжать». Мы пока Меч усваиваем, скорее всего, из-за него мы в сложном Духе. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся Владыкой 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме концентрации 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 11-го Парадигмально Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, вспыхивая этим, просим Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание пяти архетипов ИВДИВО следующего шага восхождения пяти Космосов каждым из нас в применении и развёртывании Полномочий, Компетентной реализации и человеческой реализации каждым из нас соответственно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше:
в 24-ой Суперизвечной Метаизвечине,
в 26-ом Ре-ИВДИВО Извечине Человек-Посвященного,
в 27-ом ИВДИВО Всеедине Человек-Посвященного, 
в 58-ой Ре-ИВДИВО Октаве Человек-Ипостаси и 
в 88-ой Суперизвечной Метагалактике Человек-Владыки явлением каждого из нас, стяжая фиксацию этих пяти Космосов собою и входя в Рождение Свыше пятью Образами Изначально Вышестоящего Отца в Монады и пятью Образами Изначально Вышестоящего Отца в первой Части пяти Космосов соответственно каждому из нас во взаимопроникновении двух Образов каждого из пяти видов Космоса в явлении соответствующей архетипической космичности.
Вспыхиваем каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, развёртываемся Рождением Свыше в Суперизвечной Метаизвечине Человек-Посвященного, в Ре-ИВДИВО Извечине Человек-Посвященного, в Ми-ИВДИВО Всеедине Человек-Посвященного, в Ре-ИВДИВО Октаве Человек-Ипостаси, Суперизвечной Метагалактике Человек-Владыки. И вспыхиваем ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение пяти Архетипов ИВДИВО в синтезе их между собою, прося синтезировать архетипизациями пяти Космосов между собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 872 Ядра Синтеза, 15 872 Ядра Огня, 15 872 Аннигиляционных Синтеза и 15 872 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из 15 872-х архетипизаций пяти Архетипов ИВДИВО. И вспыхиваем ими, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Аннигиляционный Синтез Ядер Огня и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собой, аннигилируя, входим в Новое Рождение собою. Вспыхиваем 15 872-мя Ядрами Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их в единое Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутое вокруг физического тела каждым из нас каждого из нас. И вспыхиваем физически единым Ядром Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, вновь рождаемся и воскрешаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением в пяти Архетипах ИВДИВО в синтезе их. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Частей пяти Космосов явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца в явлении пяти Космосов синтез-физически каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе Частей развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом новых пяти архетипов собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 223 Космические Силы концентрации 223-х Архетипов ИВДИВО каждым из нас, вспыхивая ими.  Стяжаем 223 Космических Магнита Изначально Вышестоящего Отца 223-х Архетипов ИВДИВО, вспыхивая ими. Стяжаем 223 Космических Столпа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, 223-х Архетипов ИВДИВО. И стяжаем 223 ИВДИВО 223-х Архетипов ИВДИВО синтез-физически собою. И, вспыхивая этой реализацией в синтезе всего во всём каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единую Космическую Силу, единый Космический Магнит, единый Космический Столп и единое Космическое ИВДИВО каждого из нас в их выражении собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 896 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяженных Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Замерли. Маленький тренинг. Вспыхиваем единой Космической Силой ракурсом полномочий каждого из нас. Вспыхиваем единым Космическим Магнитом в ракурсе полномочий каждого из нас. Вспыхиваем единым Космическим Столпом в ракурсе полномочий каждого из нас. Проживаем, ощущаем, проникаемся этим. И вспыхиваем единым Космическим ИВДИВО в ракурсе полномочий каждого из нас. И реализуемся ими полномочно синтез-физически собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, компетенций, полномочий, реализаций и суперизвечной Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Ядер Синтеза 20-ти Частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, 20 Ядер Огня 20-ти Частных ИВДИВО-зданий каждого из нас и 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, проникаясь ими. 
Возжигаясь Ядрами Огня, просим направить их в центровку Кубов Синтеза Частных ИВДИВО-зданий пяти Архетипов ИВДИВО каждого из нас в пяти Космосах, транслируя их в вышестоящие стяженные сейчас архетипы. Вспыхивая Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, фиксируем их на вершине Столпа центровки пола кабинета мансарды каждого из нас. И, вспыхивая ими, возжигаясь 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Частными ИВДИВО-зданиями каждого из нас в пяти новых Архетипах ИВДИВО по четыре в каждом.
И, вспыхивая этой концентрацией физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Отца и обновление Ядра Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Справа от Изначально Вышестоящего Отца вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с его Хум, стяжаем обновление Части Кут Хуми и Ядра Синтеза Кут Хуми каждому из нас, вспыхиваем ими. Синтезируемся с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожженным собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрал(а) и первично проверил(а): Аватаресса ИВО Аппаратов систем частей Отец-Человек-Субъекта ИВАС Эмиля ИВАС Кут Хуми, Глава Частных ИВДИВО-зданий Отец-Человек-Субъекта подразделения ИВДИВО, Козлова Марина
Сдано КХ.
Стяжена Репликация фрагмента Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата:30.07.2024

Время: 02:15:03 - 02:35:50

Практика 5. Первостяжание. Стяжание Суперизвечного Неисповедимого Лотоса Духа, Зерцала, Ядра Воли Изначально Вышестоящего Отца необходимым количеством Пламён, Столпа Духа, Капель Воли по количеству лепестков Неисповедимого Лотоса Духа синтез-есмичности, Неисповедимого Тела Духа, Я-Есмь в центровку Оджаса Тела Духа с физической реализации Я-Есмь Суперизвечности. Стяжание 8 видов Ивдивости от Планетарной до Метаизвечной реализации в явлении Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk157375733]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 032-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И просим в честь первого Дня Творения развернуть стяжание и творение Неисповедимого Лотоса Духа синтезфизичностью тысяча двадцати четырёх Есмичностей Суперизвечности каждого из нас в явлении и концентрации Духа каждого из нас первостяжанием Полномочий каждого из нас с соответствующим количеством лепестков, которые будут сотворены Изначально Вышестоящим Отцом в максимуме Есмической материи Суперизвечной.
[bookmark: _Hlk173016614]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 87-го (11-го) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим в явлении профессии Аватара и явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас реализации степени Должностных Полномочий и Должностной Полномочности ИВДИВО Суперизвечностью, развернуть синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Неисповедимый Лотос Духа синтезфизичностью 1024-х Есмичностей Суперизвечности каждого из нас, развернув данный Лотос в зале Лотосов Есмики Изначально Вышестоящего Отца Суперизвечности синтез-1024-х Есмично каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением Неисповедимого Лотоса Духа 1024-х синтезфизичной Есмичности Суперизвечного Космоса каждым из нас компактификацией 4096-ти архетипического Духа Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая этим, мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Есмической материи, тут же укутываясь в творение Лотосом каждого из нас в зале Есмичности Суперизвечного космоса синтезфизически 1024-хрично есмично собою.
Под стопами вырастает Зерцало, вокруг множество лепестков, отражающих количество видов организации материи в виде архетипизаций 65536 на 65536 в синтезе их Духом синтезфизичности 1024-х Есмичностью в компактификации 4096-ти Архетипах ИВДИВО явлением Духа каждым из них в Неисповедимом Лотосе Духа каждого из нас 4096-тью компактами Архетипов ИВДИВО собою. 
И вспыхиваем Столпом Духа, стоя босиком на Зерцале Лотоса, синтезируясь с развёрнутыми лепестками Лотоса собою.
[bookmark: _Hlk173240952]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Капель Воли по количеству лепестков Неисповедимого Лотоса Духа синтез-есмичности Суперизвечности каждого из нас, вспыхивая Каплями Воли на вершине Лепестков Духа каждого из нас
[bookmark: _Hlk173091220]Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать Дух каждого из нас Суперизвечностью Должностных Полномочий ИВДИВО каждым из нас.
Проникаясь этим собою, мы становимся на Ядро Огня Воли босиком в центровке Зерцала.
Отец сказал: «Убрать Огонь».
На Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца босиком.
Вспыхиваем из Ядра Воли Изначально Вышестоящего Отца необходимым количеством Пламён, в зависимости от количества лепестков в 4-ой части от количества лепестков количеством Пламён каждым из нас из Ядра Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая в Столпе Духа компактификацией Духа 4096-ти Архетипов ИВДИВО в синтезе их ракурсом Суперизвечного космоса синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk173096180][bookmark: _Hlk173240513]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Неисповедимое Тело Духа Суперизвечности каждого из нас, фиксирующееся стопами на Ядре Воли Изначально Вышестоящего Отца в горящих Пламенах им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать в Теле Духа компакт архетипизаций каждого из 4096-ти Архетипов ИВДИВО выражением количества архетипизаций Духом каждого из 4096-ти Архетипов ИВДИВО в его компакте каждой архетипизации каждого Архетипа ИВДИВО в Теле Духа каждого из нас в синтезе их собою.
[bookmark: _Hlk173096003]И входим в Неисповедимый Дух Суперизвечности каждого из нас Телом Духа каждого из нас, стяжая Я-Есмь в центровку Оджаса Тела Духа с физической реализации Я-Есмь Суперизвечности каждого из нас. Я-Есмь Суперизвечностью каждого из нас! 
И вспыхивая этим собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
[bookmark: _Hlk173240660]стяжаем 4096 Печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца восьми Космосов каждого из нас,
стяжаем 256 Печатей Компетенций каждого из нас в 256-ти выражениях каждый из них,
[bookmark: _Hlk165372868]стяжаем 512 Печатей Полномочий каждого из нас,
стяжаем 272 Печати Реализации каждого из нас и
стяжаем Печать Степени и Должностной Полномочности ИВДИВО данного года служения каждого из нас.
И в синтезе их стяжаем Печать Судьбы Духа Неисповедимой Суперизвечиности синтез-1024-хричной Есмичности каждого из нас. 
И, вспыхивая этим, становимся в реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в синтезе всего во всём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Лотос закрывает Лепестки, концентрируется на нас. 
Мы впитываем компакт Духа.
И стяжаем компакт-реализацию 4096-ти Высших Частей в концентрации Неисповедимого Духа Суперизвечности синтез-Есмичностью каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом собою. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.  Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
[bookmark: _Hlk173240826]И просим наделить каждого из нас восемью видами Ивдивости от Планетарной до Метаизвечной реализации в явлении Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk173098463]И, проникаясь восемью Ивдивостями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 пакетов по 4096 4097-льонов Компетентных Синтезов в каждом из них, стяжаем 8 пакетов по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них.
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать Компетентные Синтезы в наделяемые Ивдивости по одному пакету в каждое, каждую Ивдивость каждым из нас и вспыхиваем им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь Ивдивостей и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. 
И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая концентрацией Неисповедимого Духа Суперизвечности каждого из нас синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: 
Владычица 87 Си ИВО Юрова Ольга
Сдано КХ.
Стяжена Репликация практики 5 Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата:30.07.2024

2 день, 3 часть
Время: 01:04:11 - 01:33:00

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Ядра Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоги и по итогам ночной подготовки на факультете 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза, в ночной подготовке у Кут Хуми напрямую, нашей деятельности по организациям ИВДИВО и нашей деятельности, как Должностно Полномочного ИВДИВО, а также всех иных действий регламентных и не регламентных каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Замерли. Вот в этом преображении Кут Хуми вам показывает, как от Кут Хуми каждому из нас идёт какой-то объём Огненности, то есть такой плазменный сгусток чего-то, Огня, может быть Синтеза или ещё чего-то, это итог ночной деятельности. Кут Хуми сказал показать вам. Вот прям, перед вами зависает этот сгусток, посмотрите на него. Это некий новый Огонь, новый Синтез, новые варианты разных Огней в синтезе, где мы действовали. То есть, грубо говоря, я действовал в Высшей Школе Синтеза с вами на 87-м Синтезе. Огонь Воли или Синтез Воли там есть. Мы вместе действовали в науке, Огонь Созидания или Синтез Созидания там есть, может быть и то, и то. Ну, и так далее. Вот объём для каждого из нас индивидуален. И теперь вот этот объём входит в наше тело, проживите его. У нас Парадигмальный Синтез. Устанавливаем. Проживаем входящий объём Огненности от Кут Хуми в нас. Вспыхиваем этим объёмом Огненности, как итогом нашей ночной подготовки и утверждаем эту Огненность для применения в физичности физически каждым из нас.
И, вспыхивая этой Огненностью от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ведении каждого из нас, преображаемся ею. И, вспыхивая этим, преображаясь этим, Указанием Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем возможности явления в каждом из нас Ядра Синтеза Человеческой реализацией Изначально Вышестоящего Отца, нового Ядра Синтеза в синтезе четырёх Ядер Синтеза реализаций каждого из нас и взаимокоординацию Ядра Синтеза Человеческой реализации с каждым из более, чем – сколько у вас ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Расчёт ведётся примерно, в тысячу -пятистах, плюс – минус. И просим осуществлением Человеческой реализации преобразить все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем один Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и один Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Ядро Синтеза Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца и множество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Становимся телесно Владыками 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и итогами ночной для физического выражения деятельности в синтезе разных космосов каждого из нас Суперизвечностью собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезирование и Творение на второй день Творения Ядра Синтеза Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в его развёртывании для Должностно Полномочных ИВДИВО, а также для каждого Человек-Землянина, имеющего хотя бы один Синтез Изначально Вышестоящего Отца автоматически. И проникаемся всем телом творением Ядра Синтеза Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас. И проникаясь, развёртываемся Ядром Синтеза Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца вокруг и сквозь Физическое тело синтезфизичности каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся им синтезфизически собою. И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Ядро Синтеза Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца компактифицируется в нас физически и поднимается в фиксации над Оджасом, над пятью Ядрами Синтеза от Человека до Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов. И вспыхиваем количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их преображении в каждом из нас, в том числе на вновь стяжённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вчерашнего, сегодняшнего дня реализации, двумя днями Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, вспыхивая новым явлением Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и преображаясь ими. 
Замерли. Отец смотрит, что получилось и одновременно включает нам вчера стяжённый Дух Суперизвечности, где мы можем видеть внутри Физического тела, даже физически, фиксирующиеся Ядра Синтеза, как они действуют, как они организуются и какие процессуальности есть в них, в том числе при взаимодействии Вышестоящего тела и Физического тела в Миракле Ивдивной Жизни каждого из нас. Я в буквальном смысле в Физическом теле вижу Ядра Синтеза, которые расположены в позвоночнике и в головном мозге от Отца и реплицирую эту концентрацию вам, а Изначально Вышестоящий Отец вам включает Дух и свою репликацию, чтоб вы это увидели. Соответственно, физически виденье включено. Завершаем.
Вспыхиваем всем Синтезом, идущим из всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, направляя этот Синтез на синтезирование огнеобразов Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и всё разнообразие Человеческой реализации собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новой реализации каждым из нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем обновлённым составом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: Владычица ИВО Мировоззрения каждого ИВАС Игоря ИВАС Кут Хуми, Ипостась Лукащук Т.
Сдано КХ: 30.07.2024.
Стяжена Репликация фрагмента Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата:29.07.2024.

Время: 2:33:33 - 3:10:20

Практика 7. Первостяжание. Творение Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Перехожу в зал ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО. Перехожу - это каждый из вас делает. На 4032 Архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь индивидуально в команде 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и одновременно индивидуально каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть возможность творения Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть творение Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Ивдивную жизнь собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез четырёх мировых тел - физического, тонкого, синтез-космического в вариациях разных космосов и синтезного тел, прося синтезировать их Трансвизором каждого из нас. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в трансвизирование в Ивдивную жизнь каждым из нас в синтезе всех подготовок, Компетенций, Полномочий и реализаций, и Должностных Полномочий ИВДИВО каждым из нас. 
И в трансвизировании синтезом четырёх мировых тел каждым из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем творение подготовок каждого из нас в разнообразном синтезе частей в Ивдивную жизнь, стяжаем творение компетентной реализации каждого из нас в синтезе всех компетенций и их насыщенностей, реализованных частями Компетентного в Ивдивную жизнь каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем творение полномочной реализации каждого из нас в Ивдивную жизнь каждого из нас. Вспыхиваем реализацией каждого из нас в реализованность тем или иным выражением собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, проникаясь творением Изначально Вышестоящего Отца, входим реализованностью каждого из нас в Ивдивную жизнь, вспыхиваем степенью реализации и должностной полномочностью ИВДИВО каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в творение Ивдивной жизни степень и должностные полномочия ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Учителем Синтеза, Аватаром таким то, Владычицей такой-то и так далее. Кто есмь кто. 
И в синтезе пяти реализаций каждого из нас – Должностно Полномочным, реализованным, Полномочным, Компетентным и человеческой реализации каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всего во всём собою стяжаем Ивдивную жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в свободно естественном, непринуждённом явлении в любом архетипе ИВДИВО, в любом Космосе Изначально Вышестоящего Отца, в любых мирах Архетипов ИВДИВО, в любых архетипизациях Архетипов ИВДИВО, в любых видах материи Архетипов ИВДИВО, в любых видах организации материи Архетипов ИВДИВО, в любых Космосах видов организации материи, видов материи, архетипизации и Архетипов ИВДИВО соответственно, в любом из двенадцати Космосов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, реализуясь в синтезе пяти реализаций - степенью реализации, реализации, полномочий, компетенции, человечечности каждого из нас - являем Ивдивную жизнь собою. И, вспыхивая, преображаемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Ивдивной жизнью собою, входя в восприятие Изначально Вышестоящего Отца, его зала и сквозь зал начиная видеть ИВДИВО, оболочкой ИВДИВО и деятельностью по архетипам каждого из нас.
И, вспыхивая Ивдивной жизнью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в один из ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца, в развитый действующий ИВДИВО-полис в естественную Ивдивную жизнь граждан данного ИВДИВО-полиса вокруг нас. 
Это громадный город, фактически целая цивилизация. Это город на несколько миллиардов человек. Отец говорит: «Десятков миллиардов человек». И вот вместе они живут одним ИВДИВО-полисом Империи. У них Ивдивная жизнь. И мы своей Ивдивной жизнью вписываемся в их Ивдивную жизнь.
 Мы с Отцом стоим на перекрёстке двух улиц. Современные здания, стеклобетон, стеклянные фактически соседствуют с каменными зданиями разной архитектуры. Стеклянные здания очень высокие, каменные не очень. Нет, это не здания Аватаров Синтеза, не парк, сады вокруг них. Это городская среда, где живут горожане ИВДИВО-полиса. 
Отец нам отвечает, что городок Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза - это отдельный городок в этом ИВДИВО-полисе, все о нём знают, но туда надо ещё дойти. Мы в обычной городской среде ИВДИВО-полиса. Отец нас ведёт по улице. Это как улица, большой проспект. Единственное, по нему не ездят машины. Если вы поднимите голову вверх, вы можете видеть летающие аппараты. Они индивидуальные и коллективные. Здания есть очень высокие, есть невысокие. Они как-то перемежаются между собою по-разному, ну, как в обычном городе. И вот мы идём по улице. 
Мы подошли к одному из зданий. Есть вход, есть фасад здания, перед входом справа висит табличка, что это за здание или чьё это здание. Что мы можем прочитать? Очень интересное название. На табличке написано «Империя Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца». Прямо так и написано «Империя Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца». Мы поднимаемся за Отцом по ступенькам, входим в двери. Кстати, их там четыре или шесть дверей двухстворчатых. Восемь. Нет. Отец смеётся, их четыре двухстворчатых и восемь дверей - по две двери в каждой створке. Открываются двухстворчатые двери, они высокие. Мы за Отцом, он выше нас, входим в холл. И Отец, смеясь, говорит: «Вам надо зарегистрироваться в Империи Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца, как явители Ивдивной жизни собою Изначально Вышестоящим Отцом». Мы прямо по холлу расходимся по разным окошкам. Там есть такой полукруг окошек. Отец стоит в центре. Подходим к окошку. За окошком сидит специалист. Прямо конторка какая-то. 
Нам показывают личное дело каждого. Личное дело Жизни каждого. То есть как мы реализуемся как человек. И сообщают, что нас переводят из просто человеческой физической реализации Планеты Земля в Ивдивную жизнь, включающую в себя, в том числе, человеческую реализацию на Планете Земля. 
Открывают в личном деле соответствующий Указ Изначально Вышестоящего Отца, впечатанный в личное дело Указ по каждому из нас. В Указе написано, у меня прямо я читаю: «Указ Изначально Вышестоящего Отца, идёт текст: ввести в Империю Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца Сердюк Виталия Александровича». Прямо вот физическое наименование. У вас то же самое. 
Для граждан других стран, вот немецких граждан, молдавских граждан, идёт вначале на русском языке, так как. мы находимся в России, потом на немецком или молдавском языке. Именно на молдавском, не румынском, молдавском языке. Там есть отличия, потому что молдавский язык - язык Синтеза у нас. На казахском языке, кто из Казахстана, на узбекском языке, кто из Узбекистана. Я не знаю всех тонкостей. 
Мне имперцы говорят, кто за конторкой, что можно на двух-трёх языках написать ваше имя. Они говорят, не больше. Они говорят: «Четыре реализации, но в четвёртой реализации вы уже не имеете имени. Вы или Христос, или Ману такой-то». Поэтому в трёх реализациях: полномочной, компетентной, человеческой, можно три языка употребить в грамоте. И у некоторых два я вижу, у меня один язык. Ну, как бы не знаю. Вопрос по гражданству, кстати. То есть, если немецкое гражданство, идёт на немецком языке. Если молдавское гражданство, на молдавском языке. Если гражданство американское, а вы живёте в другой стране, будет на английском языке. У нас английский язык - тоже язык Синтеза. У нас подразделение США есть. Они мне сдают четверицу на английском языке даже, периодически, с переводом на русский. 
Мы расписываемся в этом Указе в определённом месте физической подписью. Нам дают там ручку специальную. Расписываемся. Поворачиваемся к Изначально Вышестоящему Отцу, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Отец улыбается и говорит: «Поздравляю вас, вы теперь в Империи Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца и можете жить и действовать Ивдивной жизнью свободно, в синтезе всех наших подготовок, компетенций, реализаций и степени должностной полномочности каждого».
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Отец поздравляет нас с вхождением в Имперскость Ивдивной жизни Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все стяжённое и возожжённое данной практикой нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, вспыхиваем Ивдивной жизнью каждого из нас и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрал(а) и первично проверил(а): Соловьёва Марьям
Сдано КХ. 29.07.2024
Стяжена Репликация фрагмента Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата:29.07.2024

2 день, 4 часть
Время: 00:29:01 - 00:46:07

Практика 8. Первостяжание. Стяжание 128-рицы Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, вспыхивая Владыкой 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 11-го Парадигмально- Профессионального Синтеза.
Просим развернуть Человеческую реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в 128-ми выражениях явлением первой 8-рицы эволюционности от Человека до Человека Отца в 12-ти видах Космоса по эволюционному стандарту. Далее в ИВДИВО у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, у Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и у Изначально Вышестоящего Отца в целом, развернув восемь на шестнадцать, 128-рицу Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямом, огненно-эволюционном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 128 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 128 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 128-рицу Человеческих реализаций каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 87-го, 11-го Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128-рицу Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца явлением восьмирицы первых эволюций:
Человека,
Человека-Посвящённого,
Человека-Служащего, 
Человека-Ипостаси,
Человека-Учителя,
Человека-Владыки, 
Человека-Аватара,
Человека-Отца в реализации восьмирицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей одиннадцати космосов и восьмирицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе их выражения, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческую реализацию восьмирицей от Человека до Человека-Отца Планетарного космоса, 
восьмирицу Солнечного космоса, прося синтезировать и сотворить её каждому из нас,
восьмирицу Галактического космоса, 
восьмирицу Метагалактического космоса,
восьмирицу Октавного космоса,
восьмирицу Человека Всеединого космоса,
восьмирицу Человека Извечного космоса,
восьмирицу Человека Метаизвечного космоса,
восьмирицу Человека Октоизвечного космоса, 
восьмирицу Человека Всеизвечного космоса, 
восьмирицу Человека Суперизвечного космоса, 
восьмирицу Человека Вечного Сверхкосмоса, 
восьмирицу Человека ИВДИВО,
Человек ИВДИВО, Человек-Посвящённый ИВДИВО и до Человека-Отца ИВДИВО, 
восьмирицу Человека Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, от Человека Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза до Человека-Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, 
восьмирица Человека Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, от Человека Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостаси до Человека-Отца Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостаси соответствующего выражения и 
восьмирицу Человека Изначально Вышестоящего Отца:
Человек Изначально Вышестоящего Отца,
Человек-Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца,
Человек-Служащий Изначально Вышестоящего Отца,
Человек-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца,
Человек-Учитель Изначально Вышестоящего Отца,
Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца,
Человек-Аватар Изначально Вышестоящего Отца,
Человек-Отец Изначально Вышестоящего Отца, в том числе,
в прямой реализации соответствующих Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою, но прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать вторым Днём Творения 128-рицу Реализаций Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь синтезированием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и творением 128-ми Реализаций Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 128-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим выявить Человеческую реализацию каждого из нас одной из 128-ми видов реализаций физически собою.
Отец вас сейчас называет вслух, каким Человеком из 128-ми вы стоите пред Отцом. И мы вспыхиваем синтезированием и сотворением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующей реализации собою, становясь Человеком перед Отцом такого-то вида.
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою в данной практике каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, входим в Человека, кого вас сотворил Отец, такого-то, физически собою телесно. Сотворение было физическим Телом.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: Шевякова Людмила.
Сдано КХ.
Стяжена Репликация Практики 8 Книги ИВАС КХ 87 (11) Синтеза ИВО. 
Дата:30.07.24

Время: 01:06:40 - 01:21:41

Практика 9. Первостяжание. Стяжания профессии Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Огня Неисповедимого Духа с концентрацией Суперизвечной реализации Духа явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца 12-ю Космосами, ИВДИВО, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Кут Хуми смеётся и что-то вслух говорит, послушайте, что вам сказал Кут Хуми. Практика продолжается, чуть-чуть Миракля. Кут Хуми, смеясь, говорит: «В пятой расе все стяжали и восходили в Святой Дух, а в шестой Расе все будут стяжать и восходить Неисповедимым Духом». И улыбается. Ну, в каждой шутке есть доля правды.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на профессию Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Неисповедимого Духа профессии Аватара Изначально Вышестоящего Отца и все необходимые инструменты профессии в синтезе их. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми объявляет каждому из нас, что наделяет каждого из нас профессией Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Старое упало (в зале падает предмет). Так как нас ведёт Кут Хуми, он даёт право наделение профессией, которую потом мы стяжаем у Отца. Здесь вот такой юридический регламент. Поэтому проникаемся наделением Кут Хуми, внутренне благодарим Кут Хуми, что он нас наделил этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 87-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию Аватара Изначально Вышестоящего Отца, прося её синтезировать и сотворить во второй день Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Аватаром Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом профессионально.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Профессиональный Огонь Неисповедимый Дух Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Суперизвечной реализации Духа каждого из нас в профессиональном явлении 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца 12-ю Космосами, ИВДИВО, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарами-Ипостасями и Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Всё во всём Неисповедимым Духом Изначально Вышестоящего Отца Огнём Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Неисповедимым Духом Изначально Вышестоящего Отца профессиональной реализации Огня Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Огонь Неисповедимого Духа собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 инструментов Профессии Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, включая Форму. И, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаемся ими, одеваясь в Форму Аватара Изначально Вышестоящего Отца профессионально и применяясь Формой с инструментами Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Ещё раз синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрал(а) и первично проверил(а): Антонова Любовь
Сдано КХ.
Стяжена Репликация практики 9 Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата:29.07.2024

Время: 01:33:15 - 01:46:56

[bookmark: _Hlk165479907][bookmark: _Hlk165479123]Практика 10. Первостяжание. Преображение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел 23-го Архетипа ИВДИВО в Человек-Землян, стяжание Капель Абсолютного Огня Всеизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого. Стяжание Мировых тел 24-го Архетипа ИВДИВО и их ИВДИВО-зданий.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в профессиональной форме. 
[bookmark: _Hlk173252839]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, просим завершить явление трёх видов тел во Всеизвечной Метагалактике Человек-Посвящённого 23-го Архетипа ИВДИВО стяжанием Человек-Землян, живущих ею, и развернуть стяжания трёх видов тел в 24-м Архетипе ИВДИВО Суперизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в профессиональной форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх видов тел во Всеизвечной Метагалактике Человек-Посвящённого каждым из нас в их трансляции и преображении в Человек-Землян.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 288 квадрильонов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Перед нами открываются три портала: Синтезный, Метагалактический и Тонкий миры Всеизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого. 
И мы синтезируемся по 72 квадрильона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в каждом мире соответственно, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Физичностью каждого из нас.
[bookmark: _Hlk173257487]И вмещая от них Единицы Огня, Единицы Духа, Единицы Света, синтезируясь с точно таким же количеством Единиц Энергии в каждом из нас. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, все вместе в синтезе с тремя видами тел, мы просим Изначально Вышестоящего Отца три вида тел в трёх мирах в репликации каждого из нас преобразить в Человек-Землян.
[bookmark: _Hlk173261018]Преображаясь Огнём, Духом, Светом, Энергией в масштаб Всеизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk173262320][bookmark: _Hlk173304149]И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 288 квадрильонов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744-ре Капли Абсолютного Огня Всеизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого и Синтезы Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас в синтезе их собою.
И, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Человек-Землянами. Развёртывая Абсолютный Огонь в каждом Человек-Землянине, реплицированный каждым из нас в подготовке и каждым из нас в синтезе и реализации Абсолютного Огня собою.
Благодарим Человек-Землян за сотрудничество и восхождение с нами, отсекаемся от них, а они отсекаются от нас. Закрываются три портала трёх миров Всеизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим ввести Капли Абсолютного Огня Всеизвечной Метагалактики в стяжённый ранее нами Абсолют 24-го Архетипа ИВДИВО Всеизвечной Метагалактики. И, если он не стяжён, предварительно зафиксировать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца Всеизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого для последующего его стяжания каждым из нас.
[bookmark: _Hlk173262958]У большинства здесь стяжён, поэтому мы просто расширяем объём Капель Абсолюта Всеизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого и просим преобразить с учётом стяжённого сегодня и реализованных в пяти архетипах вчера, прося развернуть пять масштабов Абсолютного Огня пяти ранее стяжённых архетипов вчерашней практикой каждым из нас в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
[bookmark: _Hlk173308991]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся им в синтезе всего во всём каждым из нас.
[bookmark: _Hlk173261947]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 288 квадрильонов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744-ре Ипостасных тела, Трансвизорных тела, Синтезтела и Единиц Энергии каждому из нас. 
В этом же цифровом выражении стяжаем частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел и частных ИВДИВО-зданий Синтезтел в концентрации Суперизвечных Реальностей на каждом из нас Суперизвечной Метагалактики собою в явлении Физического мира Суперизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого 24-го Архетипа ИВДИВО нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтильон 152 квадрильона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении частных ИВДИВО-зданий с соответствующими Единицами Энергии и концентраций Суперизвечных Реальностей каждым из нас Физического мира собою. 
И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в трёх мирах Суперизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого в репликации каждого из нас в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий соответствующих миров данных тел, стяжённых каждому из нас, развернув, синтезировав и сотворив Единицы Энергии Физического мира Суперизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого с концентрацией Суперизвечных Реальностей Физического мира Суперизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого синтезфизически на каждом из нас. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Физическое явление Физического мира Суперизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого 24-го Архетипа ИВДИВО синтезфизически собою. И, вспыхивая этим, преображаясь этим.
[bookmark: OLE_LINK2]Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым на данной практике синтезфизически собою, развернуть репликативную деятельность каждого из нас в данном количестве на репликацию и взаимодействие с соответствующими Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в количественных масштабах Суперизвечной Метагалактики Человек-Посвящённого каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Текст набрала и первично проверила: Аватаресса ИВО Метаизвечной Империи синтезфизичности ИВАС Византия, ИВАС Кут Хуми Соколова Елена.
Сдано КХ. 30.07.2024
Стяжена Репликация практики 10 Книги ИВАС КХ 87 Синтеза ИВО. 
Дата: 29.07.2024

Время: 01:53:41-02:09:20

Практика 11. Стяжание части Высший Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца с частностью Высшего Духа каждым из нас, и наделением восьмью Компетенциями стандарта второго дня 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно профессионально Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшего Трансвизора с Частностью Высшего Духа каждым из нас и наделение восьми Компетенций стандарта второго дня 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ой Архетип ИВДИВО. Становимся телесно Аватарами Изначально Вышестоящего Отца профессионально пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Один и единственный на сегодня. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Тела Высшего Трансвизора, от Вечного Сверхкосмоса Физики до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики реализованных, стяжая 32 вида среды, от Вечного Сверхкосмоса Физики Движения до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Синтеза, стяжая 64 оболочки данной среды, от Физики Движения Вечного Трансвизора до Сиаматического Синтеза Вечного Трансвизора каждым из нас, синтезируя тела, виды среды и оболочки между собой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, просим синтезировать 64 вида тел видов среды и оболочек в Высшего Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Высшим Трансвизором пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-ллионов Высшего Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высших Частностей Высшего Духа в Высшем Трансвизоре каждого из нас, в данном количестве стяжённым. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в данном количестве стяжённым, преображаемся ими, развёртывая в Высшем Трансвизоре виды Высшего Духа Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас
 И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Трансвизора каждого из нас. Переходим на 4511-ый Архетип ИВДИВО. Становимся в центре частного ИВДИВО-здания на первом этаже Высшим Трансвизором, в поддержке Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Высший Трансвизор в форме профессиональной Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И смотрим первый этаж здания, насыщенного Духом. Если вы войдёте в состояние Духа, вы увидите на стенках огненные письмена, самые настоящие. Фразы отдельных Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящего Отца, даже какие-то узоры и рисунки. Если вы не войдёте в состояние Духа, вы просто будете видеть чёрные стены перед собою. Чёрные - это не цвет стен, это наше тело, которое не может воспринять огненные письмена на стенах. Если вы переключитесь в Дух, вы увидите множество, множество разных записей по всем стенам, на полу, на потолке, во всём Кубе внутри.
И мы вспыхиваем Духом этих записей Духа каждого из нас Вечным Трансвизором с явлением Вечного Духа собою, вспыхивая выражением собственного Духа этими записями в Высшем Трансвизоре каждым из нас. И вспыхиваем записями Духа каждого из нас Высшим Трансвизором собою, с Высшим Духом Высшего Трансвизора каждого из нас. И преображаемся этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, завершаем наше действие в частном ИВДИВО-здании Высшего Трансвизора. Возвращаемся в зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4097-ом Архетипе ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами явления и фиксацией на каждом из нас частного ИВДИВО-здания Высшего Трансвизора каждого из нас. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас восемью Ивдивостями, от Октоизвечной Ивдивости до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца включительно, в явлении Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и явлением Октоизвечной Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца, Всеизвечной Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца, Суперизвечной Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца, Вечной Сверхкосмической Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивости Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь пакетов по 4096 4097-ллионов Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь пакетов по 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать стяжённые Компетентные Синтезы, по одному пакету в каждую наделяемую Ивдивость Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая шестыми Ивдивостями Отца Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах реализаций, преображаемся ими в явлении Компетентного Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая от шестой Извдивости Октоизвечности Отца Изначально Вышестоящего Отца до шестой Ивдивости Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаясь этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь наделённых Компетенций и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. 
И, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая Высшим Трансвизором и восемью шестыми Ивдивостями каждым из нас собою.
Эманируем в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 12. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-ой Архетип ИВДИВО. Становимся телесно профессионально Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 87-го (11-го) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно профессионально Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить на Итоговую практику каждого из нас 87-го (11-го) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-льонов Огней, 4096 4097-льонов Ядер Синтеза, 4096 4097-льонов Субъядерностей 4097-го Архетипа ИВДИВО 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности.
И, вспыхивая ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4097-го Архетипа ИВДИВО и 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Частей Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Отец разрешил.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца в профессиональном выражении, в том числе, синтезом 2560-рицы Частей каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 96 инструментов Аватара, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Аватара, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Аватара, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов Аватара, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем стяжённым возожжённым, преображаясь Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу 87-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца профессионально Аватаром Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 87-го (11-го) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся в кабинете в мансарде итоговом этаже пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 86-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 86-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку, переподготовку 87-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, проникаясь, вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, участие каждого из нас в двух Днях Творения новыми реализациями Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим за ведение каждого из нас, защиту, поддержку каждого из нас и восхождение каждого из нас Кут Хуми Фаинь собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 289 Синтезов 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ими.
Стяжаем 289 Ядер 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, проникаемся ими каждым из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, два дня Творения, проведённые с Изначально Вышестоящим Отцом, за развитие нас, за творение нас, за синтезирование нас и восхождение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Аватаром Изначально Вышестоящего Отца профессионально в форме в синтезе всего стяжённого, возожжённого Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, фиксируя 96 Ядер 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в шесть синтез-ядер. Синтезируя шесть синтез-ядер в шести-ядерный процессор 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя его в Столпе, вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, фиксируя 96 Ядер 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в шесть синтез-ядер, синтезируя шесть синтез-ядер в шести-ядерный процессор 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Столпе, вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики.
И вспыхиваем собою 96-ью Ядрами 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 16 Ядер между собою в шесть синтез-ядер, синтезируя шесть синтез-ядер в синтез-ядерный процессор 87-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем его в центре Оджаса. И, вспыхивая, преображаемся им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 87-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

Книгу дают на два года. Значит, мы её не сдавали.
На этом 87-ой (11-ый) Профессионально-парадигмальный Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
А могут нам выдать и новую Книгу на два года.
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