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Практика 1. Стяжание явления 88-го (12) Профессионально- Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 10-ти Жизней ракурсом Аватарской Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Обогащение 10-ти Жизней видами Воли Изначально Вышестоящего Отца и видами Огней Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 100 вариантов Жизни: 10 Жизней в 10-ти видах Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО в Высшую Суперизвечность. Вспыхиваем Высшими Частями, минимально Человека Высшей Метагалактики, максимально - Аватар и являя Высшую Часть каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в личной ответственности собою. Становимся телесно в форме Должностной Полномочности каждого из нас в синтезе всего во всём всех четырёх реализаций. Вспыхиваем видами Воли Аватарской Жизни: Компетентности, Полномочности (у кого есть), Реализации (у кого есть), Суперизвечности или Высшей Суперизвечности у всех. И в этих видах Воли в концентрации ИВДИВО в зале ИВДИВО возжигаемся соотвествующими тремя и более Огнями каждым из нас. Суперизвечность есть у тех, у кого должность Аватара. У тех, у кого должность не аватарская, Суперизвечности может не быть. Но вы перед Кут Хуми. Можете спрашивать. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 88-го (12) Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и подведении итогов всех Съездовских стяжаний в обосновании нового года восхождений и реализаций каждым из нас и вхождении в профессию Отец Изначально Вышестоящего Отца вхождением в аватарскоскую специфику, минимально, Жизни, максимально Реализации Синтезкосмичностью каждого из нас и более того на пути Аватара с завершением курса Аватара каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 88 Синтез (12) Парадигмально-Профессиональный собою, вспыхивая им, стяжая Владыку 88-го (12) Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжая 96 Инструментов Владыки 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, включая форму. И, возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезами и Синтезами Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Владыкой 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Фаинь ушла. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми посвятить данную практику взошедшей вчера Владычице Синтеза, реализовавшей свой путь Служения физически и перешедшей в иные архетипы реализации ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируем с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 88-го Синтеза в форме. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 88 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8193-рично каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца посвятить данную практику взошедшей Владычице Синтеза из физического выражения ИВДИВО в вышестоящее синтезархетипическое выражение ИВДИВО всей нашей команды в честь её служения с просьбой развернуть тему её Служения, как Владычицы Синтеза в Слове Отца, в Слове Изначально Вышестоящего Отца каждого Человек-Землянина, укрепив эту тему в нём, и развернув потенциал данной практики на преображение Человек-Землян данной темой. И одновременно направляем на поддержку дальнейшего Служения Владычицы Синтеза в этих и иных видах реализации в ИВДИВО.
Посмотрите. Мы стоим перед Отцом анфас, лицо к лицу, налево, не от Отца слева, а сбоку от нас. Боком к Отцу, боком к нам стоит Владычица Синтеза. Она смотрит между Отцом и между нами. Если она сейчас посмотрит на Отца, начнётся аттестация. Это предаттестационное состояние. Ну, грубо говоря, тело ещё в переходе. Но, при этом тело оформлено, стоит в форме Владычицы Синтеза, лобное одеяние женское. Если внимательно увидете узоры на форме, вы можете даже по узорам чуть направление темы определить её Служения и работы. Отец улыбается и говорит, что нам в какой-то мере повезло, потому что по судьбе она взошла только вчера, процесс не завершён и мы имеем право сделать эту практику. Если бы прошло 2-3 дня, мы бы уже не имели право делать такую практику, просто тело не выдержало бы. Такую практику на сегодня могут выдерживать только Владыки Синтеза. У них есть тренировка Синтезом Отца. Все остальные, к сожалению, сгорят телом и практика не поможет, а ухудшит состояние. Поэтому это вот такой редкий шанс, и хорошо, что редкий. Кто узнал, тот узнал, кто не узнал, скажу после практики. Просто в вышестоящем выражении у неё имя будет уже другое. Вы должны это понимать. Может останется физическое личное, но мы не имеем право до аттестации Отца об этом думать. Поэтому я не произношу её имя. По степени Служения это у неё самая высокая жизнь, поэтому, по идее, должно остаться имя физическое. Но это должно быть решение Отца, как он её назовёт по итогам аттестации.
Мы мысленно направляем ей нашу поддержку. В Иерархии есть такая формула из пятой расы, я думаю сейчас её надо оставить. Направляем ей последнее: «Прости». Это значат, что мы её и поддерживаем, и просим прощение за любые неуклюжести, которые между нами были в этих воплощениях. И одновременно формула Христа: «Простите, ибо мы не ведаем, что творим». Называется «последнее «Прости»». Всё. Она сделала шаг назад. Она стоит в зале, но ушла из восприятия в тень, в смысле, что она в переходе. Но она в зале. 
Мы поворачиваем голову к Отцу. Отец посмотрел, как мы умеем это делать всё.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим на данный Синтез, возможно, и на максимально возможное время жизни и реализации каждого из нас после Синтеза, развернуть ракурсом Аватарской Жизни развернуть 10 Жизней каждого из нас, стяжённых на Съезде, в обогащении 10-ти Жизней видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, являемой нами, и видами Огней Изначально Вышестоящего Отца, являемых нами. Вспыхиваем Волями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас: Воля в Человеческой жизни, Воля в Компетентной жизни, далее, как распознаете, Полномочной, Реализованной и Суперизвечной реализации каждой Жизни. Возжигаемся от 2-х и более видами Огней. 
Внимание. Я сказал минимальное количество видов Воли. Отец может вам подсказать большее количество видов Воли. Он мне сейчас указал, сколькими я должен возжигаться. Послушайте Отца, может у вас количество Волей больше, чем мы с вами обсуждали. Соответственно, и Огней больше. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Волей Аватарской реализации каждого из нас в преображении каждого из нас действием данной Волей и действием данным Огнём из каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Аватарской реализации собою и соответствующими Огнями в каждом из нас в их выражении Изначально Вышестоящим Отцом собою. И преображаемся этим. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Жизней Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас ракурсом Аватарской Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и просим расширить специфику 10-ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас в выражении 10-ти Жизней каждой из 10 видов Жизней Изначально Вышестоящего Отца. По аналогии с Аватарским видом Жизни 10-тью видами Жизни, стяжаемые сейчас. Десять на десять - сто.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 100 Синтезов Изначально Вышестящего Отца, явления 10-ти Жизней видами их в 10-ти Жизнях каждого вида Жизни каждого из нас, в 100 вариантах Жизни, осуществляемых нами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Человеческой Жизнью 10-тью видами Жизни, Посвящённой Жизнью 10-тью видами Жизней, Служащей Жизнью 10-тью видами Жизни, Ипостасной Жизнью 10-тью видами Жизни, Учительской Жизнью 10-тью видами Жизни, Владыческой Жизнью 10-тью видами Жизни, Аватарской Жизнью 10-тью видами Жизни, Отцовской Жизнью 10-тью видами Жизни, Высшей Жизнью 10-тью видами Жизни и Ивдивной Жизнью 10-тью видами Жизни каждому из нас в устойчивом явлении ста вариантов синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 100 вариантов Жизни и 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ста вариантами Жизни и всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем перед Изначально Вышестоящим Отцом новой палитрой ста вариантов жизни: 10-ти видов Жизни в 10 развёртываниях каждым из нас. И вспыхиваем новым жизненным потенциалом собою. И преображаемся им, входя в 100-жизненную концентрацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем этим, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарский вид Жизни завершением явления курса Аватара Изначально Вышестоящего Отца 12-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца соответственно, прося Изначально Вышестоящего Отца итогами курса ввести каждого из нас в Аватарский вид Жизни ракурсом 10-тью видов Жизни немедленно, минимально на данный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарский вид Жизни 7-го уровня реализации 10-ти Жизней каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И входим в Аватарский вид Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человеческую Жизнь Аватарским видом Жизни, Посвящённую Жизнь Аватарским видом Жизни, Служащую Жизнь Аватарским видом Жизни, Ипостасную Жизнь Аватарским видом Жизни, Учительскую Жизнь Аватарским видом Жизни, Владыческую Жизнь Аватарским видом Жизни, Аватарскую Жизнь Аватарским видом Жизни, как центральную фиксацию Жизни данного курса Синтеза каждым из нас и данного текущего Синтеза в его выражении, Отцовскую Жизнь Аватарским видом Жизни, Высшую Жизнь Аватарским видом Жизни, Ивдивную Жизнь Аватарским видом Жизни каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 10-ти Жизней Аватарского вида Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Немедленно вспыхиваем видами Воли Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь 10-тью Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая Аватарским видом Жизни в 10-ти видах Жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов Воли и Огня Изначально Вышестоящего Отца, действующих в каждом из нас и действующих каждым из нас. И, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом же выражении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца явления Воли Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех видов Огней, всех видов Воли каждого из нас. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, направляем посвящение данной практики Владычице Синтеза, взошедшей к Изначально Вышестоящему Отцу. Благодарим её за совместное Служение и деятельность в физическом выражении.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически в данном теле Аватарским видом Жизни, вспыхивая всей Волей Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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