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Практика 4. Стяжание девяти зданий подразделений ИВДИВО в трёх подразделениях ИВДИВО Московия, Москва, Санкт-Петербург.  Стяжание 5057 ядер в Нить Синтеза Столпа каждого из трёх подразделений. Формирование Сферы трёх подразделений вокруг Планеты.

Я вижу муку некоторых лиц, считающих ядра. Сидят и считают. Расслабьтесь. Сейчас можно не посчитать. Нас уже «плавит». Расслабьтесь. Не надо сейчас считать. Папа даст сколько надо, а ночью, у вас впереди вся ночь, будете сидеть и считать. (Смех в зале) Утром расскажете другим, что там вы насчитали: «Я-за!» Честное слово «За». 
Кстати, по поводу Насти, но она из Московии, другие, я тут, смотрю, белорусы сидят, казахи сидят, вы сейчас фиксируете эту практику, приедете, в своих подразделениях, я понимаю, кто, откуда, вы эту практику проводите. Не там кто-то стяжает и Глава подразделения стяжает, а лучше, если будет проводить те, кто здесь находится, то же самое Королёв, то же самое другие. У нас такое правило всегда было на синтезе. Лучше всего практику передают те, кто были на этой практике на синтезе. Ну, я понимаю, что некоторых я сейчас испугал. Ну, у нас же воля!
Практика. Действуем.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-ой архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Обратите внимание, как ваши тела сейчас выросли, стали устойчивей.
Вы сейчас вышли телом Аватара, только что стяжённого, в синтезе 4608-ми частей. Плотность тела, насыщенность, посмотрите, как тело стало устойчиво, а форма та же.
Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание командных ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО, стяжённых девяти архетипов, девяти космосов, возжигаемых подразделений ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург и стяжание каждому подразделению по 5057 Ядер Синтеза в максимальном количестве в соответствующей регламентации Ядер Синтеза для населения данных подразделений в служении командой подразделений ИВДИВО и синтезирование 5057-ми сфер вокруг Планеты Земля в концентрации Нити Синтеза и Столпа ИВДИВО с постепенным вхождением в сферах соответствующими Ядрами Синтеза всех действующих подразделений ИВДИВО стяжанием данного количества Ядер Синтеза мерой подготовки каждого из них.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5084 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 5084 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8183-й архетип ИВДИВО, становимся телесно телом Аватара, в форме Владыки 88-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5057 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза и Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и в соответствующей качественно-количественной подготовке количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Московия, подразделения ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО Санкт-Петербург с организацией от ИВДИВО в синтезе трёх подразделений ИВДИВО 5057-ми сфер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении количества Ядер Синтеза и количества сфер, стяжённых на Съезде ИВДИВО следующим шагом взрастания каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, подразделения, возжигаемые три, стяжают количество Синтезов по количеству Ядер из вашей регламентации. Вся остальная команда стяжает вместе со мной 5057 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Команда Московии ваше количество, Отец вам говорит, 
команда Москвы ваше количество Синтезов,
команда Санкт-Петербурга ваше количество Синтезов и соответствующих Ядер, расчёт даёт Отец. Цифру можете посмотреть или услышать.
Все, кто не в этих трёх подразделениях, вместе со мной стяжает 5057 Ядер Синтеза в Нить Синтеза ИВДИВО Столпа ИВДИВО, 5057 Сфер, в которые включаются подразделение ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург своими Ядрами Синтеза соответственно. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза 5057 Ядер Синтеза ИВДИВО и Столпом ИВДИВО и соответствующим количеством Ядер Синтеза в Нити Синтеза и Столпами ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург соответственно в синтезе их, возжигаясь соответствующим количеством синтезов по трём подразделениям и в синтезе 5057 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО.
Мы преображаемся данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою и устанавливаем 5057 Сфер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, имея ввиду взрастание Человека Земли 4608-мью Частями в поддержке 4608-ми Сфер Синтеза соответствующим выражением каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девять ИВДИВО-зданий подразделению ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург в новых стяжённых архетипах ИВДИВО с соответствующей установкой Нити Синтеза и Столпа с новым составом и количеством ядер и преображением всех остальных зданий, уже действующих в подразделениях ИВДИВО на новый состав Ядер, Нити Синтеза и Столпа соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
девять Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца трём подразделениям ИВДИВО, 
девять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трём подразделениям ИВДИВО. 
Все гости, кто приехали, стоят в команде подразделения Московии, мы на её территории, команда Москвы, команда Санкт-Петербурга стоит только своими должностными лицами. 
И стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому подразделению соответственно. Вспыхивая ими, направляем Ядра Огня в соответствующие девять архетипов ИВДИВО, в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здания, сконцентрировав Ядро Огня в центровке Куба Синтеза каждого здания подразделения ИВДИВО. В этом же огне вспыхиваем девятью Ядрами Синтеза ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого подразделения и каждая команда подразделения фиксирует данные Ядра на вершине Столпа, в основании центровки зала Изначально Вышестоящего Отца в мансарде. И, вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вся команда вместе с Московией, команда москвичей и санкт-петербуржцев самостоятельно, преображаемся ими. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать три вида ИВДИВО-зданий в Высшей Метагалактике, как в новом виде материи, нехарактерной для нашего командного выражения. Все три команды переходят в зал Изначально Вышестоящего Отца, на итоговый этаж Высшей Метагалактики, первый архетип ИВДИВО-полис Кут Хуми.
Не важно, вас туда Отец поставил. Встали в этом здании, возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и сквозь здание до первого этажа командный Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, устойчивость здания утверждаем. 
Ну, не хватает нам Высших частей, поэтому они неустойчивы. В частях мы устойчивы, в Высших частях мало, мало опыта и накопления у нас, очень мало. О!
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, из тех зданий, где стоят команды, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на устойчивость ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО Московия, Москва, Санкт-Петербург Высшей Метагалактики в первом архетипе соответственно, а также взрастание каждого из нас Высшими Частями собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 8193-й архетип ИВДИВО вверх. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическом выражении, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Маленькое уточнение от Кут Хуми: «То, что положено на Съезде, совершенно не положено на синтезе». Это ответ Насте, ну, и в том числе, нас. Вы путаете съезд, его концентрацию возможностей и Синтез.
Как бы Синтез не был высок, Съезд по концентрации возможностей выше. Для этого мы их и проводим.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. (Аплодисменты)
До свидания. 
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