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Практика 5. Стяжание новой Системы 17-ти видов организации материи с соответствующим восприятием Космосов в Синтезе и фиксацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмоса, Высшего Космоса ядерной организацией каждого из нас. Стяжание Пути Аватара Изначально Вышестоящего Отца Благословением Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Аватарами – Тело Аватара стяженно вчера, в форме Владыки 88-го (12) Парадигмально-Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую систему организации видов организации материи, учитывающую выход в Высший Космос и явления Сверхкосмосов на Съезде ИВДИВО и на данном Синтезе каждым из нас в 16-рице её реализации акцентом на космосы и соответствующие структурные явления каждого Космоса в материальной организации в виде Планет, Метагалактик, Октав и так далее, синтезирующих множество данных объектных выражений в синтезе соотвествующего Космоса их взаимоорганизации и качество материи между собою. И явить итоговое окончательное преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого нас из минимально планового, реальностного, архетипического и так далее в Сверхкосмическое явлением в синтезе их Высшего Космоса каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими.
Кут Хуми уточняет для восприятия, всем нам в зале говорит, что когда мы говорим «Высший Метагалактический Космос» мы имеем ввиду в голове одну единицу, но он состоит из 512 архетипов. Если это Высший Метагалактический Космос не брать как архетипическое восприятие, нижестоящее по отношению к нему, то Высший Метагалактический Космос состоит из 512-ти Сверхкосмосов в нашей организованности, связанных с архетипами, так как 14-й горизонт у нас горизонт Истины или 6-ой горизонт, горизонт Разума, как две восьмёрки.
В итоге Истинность реализации архетипически мы должны увидеть Сверхкосмически. И тогда у нас появиться Высший Метагалактический Космос из 512-ти Сверкосмосов и далее Высший Метагалактический Космос начинает организовываться до Планеты Земля, вчера Образ был нарисован на доске мною. Кут Хуми говорит: «Виталием».
И таким образом Сверхкосмосы начинают продвигаться сквозь все нижестоящие виды Космосов - от Суперизвечного до Планетарного. При этом у нас Части строятся до Метагалактического, а вот Частности идут до Планетарного Космоса. Другими словами, восприятие Сверхкосмосов есть восприятие Высшей Метагалактичности и Высшего Метагалактического Космоса. «С этим уточнением», - как говорит Кут Хуми, - «вы 16-рицу новых видов организации материи взяли и усвоили».
Кут Хуми часто нам что-то сообщает, объясняет в процессе практик, но редко разрешает это публиковать, чаще всего это остаётся для Вышестоящих тел. Но, сейчас как раз тот случай, когда нам публикуют физически дополнительное объяснение Кут Хуми к схеме видов организации материи как системной организации, которую мы усвоили. 
Вспыхивая 34-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, 17 Синтез Синтезами и 17 Синтез Праполномочий Синтеза и вспыхивая этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Аватарами, Владыками 88-го (12) Профессионально-Парадигмального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, каждое Ядро Синтеза каждого из нас всех Должностно Полномочных и всех подготовленных и переподготовленных Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на новую системную организацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей видов организации материи с соответствующим восприятием Космосов в синтезе их и фиксацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмосов Высшего Космоса ядерной организацией каждого из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить синтезфизичность Человека прямой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою
- первым уровнем организации материи Огнеобразность явлением Ядер центровки любых видов Космоса, 
- вторым видом организации материи Слои явлением Деического Космоса, 
- третьим видом организации материи Уровнем явлением Деинтегрального Космоса,
- четвёртым видом организации материи Планы явлением Планетарного Космоса и фиксацией Планеты Земля, 
- явлением пятого вида организации материи Присутствия явлением Солнечной Системы и шестым видом организации материи.
Замерли! 
Отец нам сообщает, что взаимоорганизация Солнечной Системы и Планеты не совпадают с организацией Совершенного Сердца, поэтому он объявляет, что Планы пятого горизонта соответствуют Солнечной Системе и Солнечному Космосу, который идёт после Деинтегрального Космоса. И что Планы предыдущей эпохи отстраивались Домом Отца Солнечной Системы, Домом Отца Солнечным, а Планета переходит в разряд присутственного шестого горизонта восприятия видов организации материи.
В итоге мы фиксируем Солнечный Космос - Планы пятый вид организации материи, Планетарный Космос с Планетой Земля - Присутствия шестой вид организации материи с чётким явлением присутствия на Планете Земля Человека и зависимости Планетарного развития от Человеческого потенциала на Планете Земля.
Далее идут за Присутствиями Прареальности Галактического Космоса и Галактики Млечного Пути в выражении нашей части Космоса. 
Далее идут Подреальности восьмого вида организации материи явлением Метагалактического Космоса и Метагалактики Фа наши части организации Космоса минимально.
Далее идут Реальности девятый вид организации материи и Октавный Космос. Здесь уже идёт Октава в максимальной организации заселённости Человек-Землянами, если правильно помню 24-ый на сегодня. Могу ошибаться, может это Метагалактика.
Далее 10-ый вид организации материи Миры соответствует Всеединому Космосу.
Далее 11-ый вид организации материи Эволюции соответствует Извечному Космосу, то есть Извечный Космос простраивает Эволюционность во всех видах выражениях Космосов как таковых.
Далее идут Виды материи 12-ый вид организации материи явлением Метаизвечного Космоса. 
Далее идут Архетипизации 13-го вида организации материи явлением Октоизвечного Космоса. 
Я делаю паузы потому что Отец в нас это Творит. Я мог бы протараторить, но я это ритму Творения Изначально Вышестоящего Отца и Синтезирование в нас всего во всём по этим параметрам.
Далее идут Архетипы 14-ый вид организации материи, соотвествующий Всеизвечному Космосу и Всеизвечный Космос везде простраивает Архетипы.
Далее идут Космосы как 15-ый вид организации материи горизонта Суперизвечного Космоса, который простраивает во всей организации ИВДИВО явление разных видов Космосов со всей их структурной организацией.
Я уточнил у Отца насчёт Вселенскости. Отец ответил, что Вселенскость - это синтез Эволюционной организации природы явлением Всеединого Космоса. Эволюции разрабатываются при этом Всеизвечным Космосом. А вот их синтез рождает Вселенскость во Всеединном Космосе и отражается в Мирах с ответствующим образом. Эта категория Вселенскости.
И 16-ый вид организации материи это Высший Космос, соответствует в первичном выражении Высшему Метагалактическому Космосу в нашей девятеричной космической организованности или синтезу восьми Высших Космосов и Сверхкосмосов как их организациям в структурном выражение каждого из нас.
Отец говорит, что получается тавтология, поэтому на 16-ом уровне ставиться Сверхкосмос над Космосами как вид организации материи, а вот горизонтом его реализации является Высший Космос, который становиться над Суперизвечным Космосом как 15-ым видом Космоса.
Поэтому над 15-ым видом Суперизвечным Космосом становиться Высший Космос любого из восьми выражений, а его организацией является Сверхкосмос как 16-ый вид организации материи.
И 17-ый вид организации материи в синтезе «всёго во всём» называется ИВДИВО – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, организующий Вечный Космос или Вечность как таковую собою. Как структурную организацию зала Изначально Вышестоящего Отца, в которым мы находимся по горизонту явления. Вечный Космос как явление ИВДИВО, то есть над Высшим Космосом становиться ИВДИВО, над Сверхкосмосом - Вечный Космос ИВДИВО.
«Нет, над Высшим Космосом становиться Вечный Космос», Отец говорит. «А над Сверхкосмосом становится ИВДИВО как синтез организации Вечного Космоса собою».
И мы вспыхиваем всей 17-рицей видов организации материи в каждом из нас, синтезированных и сотворённых Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь ранее стяжёнными 17-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, проникаясь, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе 17-рицы видов организации материи стяжаем Цивилизованность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас явлением всего во всём всей грамотности и баз данных Синтеза в каждом из нас и в синтезе всё во всём Цивилизованности этим пред Изначально Вышестоящим Отцом собою с основами во внешнем выражении на научной грамотности Синтезом или Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и внутренней грамотности Парадигмальным Синтезом и ночной подготовкой в Высшей Школе Синтеза Изначвльно Вышестоящего Отца каждым из нас.
То есть внутри Цивилизованности - Парадигмальный Синтез, во вне - Научный Синтез. В центре Цивилизованности - Грамотность в неповторимом сочетании Парадигмального Синтеза и Научного Синтеза в синтезе всё во всё в каждом из нас. И вспыхиваем Цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, проникаясь Цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе «всёго во всём» каждым из нас, мы вспыхиваем Цивилизованностью пред Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас в Аватарском Пути каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Цивилизованность синтезфизически собою. И, преображаясь Синтезом, преображаясь ею каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем организацию Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 5057-ми Сверхкосмосам Изначально Вышестоящего Отца с явлением 4608-ми Сверхкосмосов Высшей Метагалактики и 449-ти Сверхкосмосов Высшей Октавы Высшего Октавного Космоса в синтезе каждого из нас в явлении Высшей Октавной организации Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию явления 5057-ми Сверхкосмосов явлением концентрации Человека Изначально Вышестоящего Отца Высшим Октавным Космосом каждым из нас в организации Высшего Октавного Космоса собою. И проникаемся концентрацией 5057-ми Сверхкосмосов в каждом из нас. И мы вспыхиваем 5057 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с учётом соответствующего количества Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5057 или менее по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждым из нас, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 5057-ью или менее Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в организации и явлении 5057-ми Сверхкосмосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь ими, развёртываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эманации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Сверхкосмоса соответствующего выражения каждым из нас и преображаемся этим. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Замерли! 
Отец каждого из нас благословляет нам Аватарский Путь, стяжённым вчера Аватаром в явление данной организации видов организации материи в Аватарском Пути каждого из нас реализацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмически деятельностью каждого из нас.
Принимайте Благословение! Я тоже принимаю.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарский Путь реализацией Аватара соответствующим видом организации Жизни, Компетенций, подготовок, Реализаций и Суперизвечности каждого из нас. И встаём на Путь Аватара Изначально Вышестоящего Отца Благословением Изначально Вышестоящего Отца собою.
В благодарность к Изначально Вышестоящему Отцу мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург и в ИВДИВО каждого из нас. Эманируем по всем подразделениям участникам данной практики.
И выходим из практики. Аминь.
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