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Практика 7. Первостяжание. Стяжание Высшего Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 Компетенций: ИВДИВО-Должностные компетенции ИВ Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Части – Высшего Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высшей Метагалактической Части реализации каждого из нас, а также наделить 16-тью Компетенциями стандарта 88-го (12) Парадигмально-профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Должностными компетенциями шестого горизонта реализации явления в каждом из нас и в синтезе нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Аватарами Владыками 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Высшую Метагалактическую Часть – Высшее Совершенство Творения Изначально Вышестоящего Отца и наделить 16-тью Компетенциями стандарта 88-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогово.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Тела видов материи Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, от Физики Высшего Метагалактического космоса до Сиаматики Высшего Метагалактического космоса Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем 64 вида среды, от Движения Совершенства Творения Физикой Высшего Метагалактического космоса до Синтеза Совершенства Творения Сиаматики Высшего Метагалактического космоса насыщенной средой вокруг каждого Тела каждым из нас.
И в синтезе Тела и среды стяжаем 64 оболочки, насыщенные Совершенством Движения Творения Физики Высшей Метагалактики, от первой оболочки, и до Совершенства Творения Синтеза Сиаматики Высшей Метагалактики включительно 64-ой организации сферы.
И вспыхиваем 64-мя сферами вокруг 64-рёх видов среды в концентрации 64-рёх Тел явления 64-рёх видов материи одного Высшего Метагалактического Тела Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 64 Тела, синтезировать 64 вида среды и синтезировать 64 оболочки в явлении Тела Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Метагалактической Части каждого из нас. И, синтезируя их между собой, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Тело Высшего Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 192-х всё во всём в целом в его выражении синтезфизически каждым из нас.
И вспыхиваем Высшим Телом Высшего Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца Высшего Метагалактического космоса собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить нас в Частное Высшее ИВДИВО-здание Высшего Метагалактического Совершенства Творения каждого из нас. И переходим в 416-й Сверхкосмос Высшего Метагалактического космоса на 4512 архетип ИВДИВО.
Становимся в центровке Частного Высшего ИВДИВО-здания на первом этаже в зале Высшего Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, телесно. И смотрим на кубическое помещение высоких размеров, где по стенам течёт Творение, которым мы сейчас занимаемся на Синтезе.
Одна из стен посвящена Творению видов организации материи. Мы на неё сейчас смотрим лицом, как встали. Встали все одинаково. Отец же поставил нас. 
Справа, по правую руку, если повернуть голову направо, у нас идёт стена Творения Ядер Синтеза. Идёт течение Огня, завихрения Огня на этих стенах с голографическим показом каких-то конструктов, цифр, текстов и иных явлений. Но в целом это не статичная композиция слов, цифр, конструктов, а текучий Огонь, из которого голографически поднимается этот взляд. 
Слева, на левой стене, у нас идёт Творение ста вариантов Жизни, стяжённых вчера. На стене.
Сзади, задняя стена, если развернуться, идёт Творение Аватара, как вида Жизни ракурсом явления каждого из нас, соответствующей аватарской телесности.
На полу, под нашими стопами, весь квадрат пола занят Творением Пути Аватара. И здесь вы можете увидеть географические или иные перспективы. Допустим, когда я публиковал – «европеец, россиянин», вот географически все эти перипетии на полу сейчас в Пути Аватара отражены. Когда мы рассуждали с вами о репликации Частей, это тоже Путь Аватара, 4610, и на полу в Огне, на котором мы стоим, это тоже отражено.
Присматриваемся, пробуем увидеть. К вам начинает тянуться Огонь. И в этом Огне, вы не бойтесь, Огонь притягивается в ваше Тело, и внутри Тела идёт расшифровка необходимых явлений или параметров. Их можно и увидеть вовне, и одновременно Огонь впитать в себя с этой стены, и внутри расшифровать этот Огонь. Не, не, Огонь у вас не останется, это не накопление. Огонь входит в вас, у вас возникает в Частях расшифровка информации Огня. И Огонь вытекает из вас обратно в стену. Это знаете, как звуковая волна, она в нас проникает, мы слушаем музыку, а потом идёт следующая мелодия, а эта звуковая волна уходит дальше или растворятся в нас. Точно также сейчас Огонь, как звуковая волна, входит в нас, мы слышим текст, как музыку расшифровки. И этот Огонь уходит из нас, как звуковая волна, которая отдала всё своё нам. Но текст у нас остаётся, мы его понимаем, а сам Огонь уходит, как волна, из нас.
И если вы поднимете голову вверх, на потолок, который у нас является полом мансарды-кабинета данного здания, на потолке идёт Творение Синтеза – 88 (12) Парадигмально-профессионального. И вы можете видеть, как идёт подготовка Огнём к стяжанию и наделению 16-тью Компетенциями. Сейчас на потолке рисуется 16 разделов. То есть, грубо говоря, потолок разделился на 16 секций. Вначале он поделился на четыре крупные, потом внутри них ещё, на восемь, пополам поделился, а потом ещё пополам каждая секция поделилась. Получается квадрат, разделённый на 16 секций, геометрически правильным идеальным узором на потолке. В каждой секции фиксация одной Компетенции. И этот Огонь сейчас проникает в нас в подготовке к стяжанию и Творению в каждом из нас 16-ти ИВДИВО-Должностных компетенций. Соответственно, шестого уровня и так далее.
На потолке, наверно, самое интересное, потому что распознаётся у всех одинаково. И если по всем стенам распознание сложное, у каждого своё, то на потолке мы одинаково, у всех 16-ти секционная структура, и из каждой секции идёт разный Огонь. Он завихряется, капает, тянется к нам, ниточки какие-то огненные висят, всё по-всякому. И всё это в нас входит. Подготовка к стяжанию 16-ти ИВДИВО-Должностных компетенций.
Отец мне сообщил, что завершаем. То есть все стены показали. Собираемся телесно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим Высшим Телом Высшего Совершенства Творения Изначально Вышестоящего Отца обратно в наше тело Аватара, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы ходили Высшей Частью.
Вошли в вышестоящее тело Аватара Высшей Частью Высшего Совершенства Творения и увидели Отца перед собой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и нас и синтез нас на взаимоорганизацию Высшего ИВДИВО-здания Совершенства Творения синтезфизически с каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас шестыми ИВДИВО-Должностными компетенциями Изначально Вышестоящего Отца 16-ти реализаций, от Планетарной до Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И проникаемся ими.
Я напоминаю, что Компетенции строятся по-другому, чем космосы, поэтому – от Планетарного до Изначально Вышестоящего Отца: Компетенции 11-ти космосов, Высшего Метагалактического космоса, ИВДИВО, Аватаров Синтеза, Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 16-тью шестыми ИВДИВО-Должностными компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-лльона Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый из пакетов.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-лльонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый из пакетов.
И, возжигаясь, преображаясь ими, просим вписать пакеты Виртуозных Синтезов в соответствующие ИВДИВО-Должностные компетенции шестого выражения каждого и нас, вспыхивая ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая Виртуозный Синтез шестой ИВДИВО-Должностной компетенции каждого выражения каждым из нас и развёртывая Виртуозный Синтез в физическом теле, включая Тело Высшего Совершенства Творения и 4609 Частей каждого из нас плюс Высшее Совершенное Творение. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою, а также на развёртывание 16-ти шестых ИВДИВО-Должностных компетенций в каждом из нас. И, вспыхивая 17-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО каждого из нас и в подразделения ИВДИВО участников данной практики.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала и первично проверила: Власова Александра
Сдано КХ. 25.08.2024
Стяжена Репликация 7 Практики Книги ИВАС КХ 88 Синтеза ИВО. 
Дата: 25.08.2024

Проверил(а): Путинцева Елена
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация 7 Практики Книги ИВАС КХ 88 Синтеза ИВО.
[bookmark: _GoBack]Дата: 26.08.2024

