88 (12) Синтез ИВО, 2024-08-24-25, ИВДИВО Московия-Москва-Санкт-Петербург-Сердюк В.
2 день, 2 часть
Время: 01:36:55 - 01:52:04

Практика 8. Стяжание профессии Отца Изначально Вышестоящего Отца, 96 инструментов, Формы, Меча Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Профессионального Огня Отца Изначально Вышестоящего Отца и Ядра профессионального Огня Отца Изначально Вышестоящего Отца. Наделение каждого Изначально Вышестоящего Отцом: «Пути Отца Неисповедимы».

[bookmark: _Hlk157375733]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Аватаром, Владыками 88-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на профессию Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспоминайте – это первостяжание или нет? По-моему, такой профессии раньше не было.
Из зала: В Крыму была.
Значит не первостяжание. Вы должны были у Кут Хуми услышать этот ответ. Всё. Тихо.
И просим развернуть профессиональный Огонь Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk165317162]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk175760491]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 88-го Синтеза в форме, синтезируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk175769388]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем профессию Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
[bookmark: _Hlk175760607]Отец про себя говорит: «Пути Отца Неисповедимы». 
И наделяет каждого: «Пути Отца Неисповедимы. Пути Отца неисповедимы». 
И с вашим именем: «Пути Отца – имя – Неисповедимы. Пути Отца – имя – Неисповедимы».
И принимайте вот это: «Пути Отца – ваше имя – Неисповедимы в вас». Это Путь каждого. Отец вас наделяет этим. Вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 96 инструментов профессии Отца Изначально Вышестоящего Отца, включая форму.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Перешли в форму Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 96-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Что происходит в зале? Смотрим. Не отвечаем. В зале пред Отцом что-то происходит.
Перед вами встали, глаза в глаза смотрят. У некоторых из вас глаза закрыты, или, а даже открыты, но не видят. Перед вами встали и держат перед вами Меч вертикально. Рукоятка внизу, остриё над нашими головами. Это Меч Отца. Сами мы его не сможем взять и даже получить, поэтому нас Отец наделяет Мечом. Мечи вынесли Отцы. 
Попробуйте посмотреть в глаза – увидите Отца. Не Изначально Вышестоящего Отца. Я чётко сказал: «Увидите Отца». Мечи вынесли Отцы. Не биологические, это понятно, надеюсь. Но, у нас есть команда Отцов, даже по второму Распоряжению. Думайте.
Берёмся за рукоятку Меча и чувствуем на этой рукоятке руку Отца. Взялись за рукоятку и от руки Отца в вашу руку и по всему телу идёт молния – такая огненность, проникающая сквозь вашу руку по всему телу, и вы начинаете гореть. Отец не отпускает Меч, а вы не отпускаете тоже Меч и всё сильнее держите Меч физической рукою, там в зале Отца. 
Отец не отпускает Меч, а вы тоже не отпускаете, вы держите его. Ваше тело разгорается Отцовскостью всё сильнее и сильнее. Отец держит Меч, не отпускает, а вы тоже не отпускаете его. Ваше тело разгорается Отцом. И как только ваше тело выровняется Огнём с Отцом, Отец убирает руку и Меч ваш! Держим его одной рукой вертикально перед собою. рукоятка на уровне паха, остриё над головой.
Отцы убрали руки. Все Мечи стоят у вас в руках. А теперь аккуратно Меч поднимаем вверх вдоль тела, ровненько-ровненько, максимально вверх. Рукоятка должна быть на уровне лба или над ним, выше не надо. Кончик рукоятки над центром Посвящений. Идеально. 
 И от Отца одновременно расходится молния по всем кончикам наших Мечей. Идёт одна грозовая молния с множеством ответвлений на кончики Мечей. И мы все вспыхиваем Мечом и Телом Отца Изначально Вышестоящего Отца профессионально.
И Меч тут же из наших рук входит в позвоночник в этой же молнии и вспыхивает всем позвоночником каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Отцы, кто вынесли Меч, встали по бокам от Отца и от нас, такое каре образовали – мы стоим перед Отцом, они справа и слева в две шеренги стоят к Отцу. И Отец. По бокам от Отца свободно. Они ровненько стоят.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем профессиональный Огонь Отца Изначально Вышестоящего Отца. Тоже самое – Огонь вначале разгорается перед нами, между нами и Отцом и Отцами в центре каре. Прям вы можете увидеть, как Ядро Огня стоит на полу и над ним вертикально горит один Огонь. Не Пламя, а один Огонь.
Далее это Ядро распадается на много Ядер и Огней по количеству нас в зале физически. 
И теперь с ускорением это Ядро с Огнём ставится в Хум, прям пробивает ваше тело. Ну, не для дырок, но пробив нашей материи осуществлён точно.
Ядро входит в Хум внешним способом – над горлом, головой, в целом вертикально стоит Огонь Отца. 
Чувствуем Ядро Отца Изначально Вышестоящего Отца профессиональным Огнём в Хум, в горле, в голове, над собою.
Теперь из этого Ядра Огонь начинает расходиться по телу. И Огонь становится не вертикальным, а шарообразным, но в объёме тела. То есть, доходит до границ кожи, проходя сквозь все клеточки физического тела и того тела, что стоит пред Отцом, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Отец официально сообщает: «Вы в Огне!» Услышьте. Прям вот в зале звучит: «Вы в Огне!»
Это утверждение, что вы вошли в профессию Отца Изначально Вышестоящего Отца и приняли её.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Отец в зале, ну, наставления даёт, что, перевожу на… пару фраз: «Даже не сомневайтесь, что вы получили профессию Отца Изначально Вышестоящего Отца. В нашем бесконечном космосе крайняя нехватка Отцов и Матерей в бесконечном количестве планет, звёздных систем, космосов и так далее. Поэтому, если вы будете упорно идти профессией Отца Изначально Вышестоящего Отца, восходя ею, рано или поздно, вы войдёте в должность Отца или Матери соответствующего исполнения назначением Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.» 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделение нас Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Отцов Изначально Вышестоящего Отца, вынесшим нам Мечи. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая Отца Изначально Вышестоящего Отца физическим телом, синтезфизически каждым из нас, вспыхивая Мечом Отца Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике.
И развёртываем форму Отца в синтезе всех инструментов на нас физически вокруг нас в целом.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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