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[bookmark: _Toc115543945]Практика 1. Переход ИВДИВО из Физического мира Октавы Фа в Синтезный мир Октавы Фа. Вхождение в первый Профессиональный Синтез ИВО явлением Регулятора Прав - профессией ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, открывая все Ядра Синтеза, действующие в каждом из нас, возжигаясь каждым Ядром Синтеза из…
В ИВДИВО максимальное количество 126‑ти, из пройденных вами, плюс 9. Допустим, 64 прошли, плюс 9 – 73‑х ядер. 9 дарит Отец. Если вы знаете 8, вы уже ошибаетесь, вам подарили ещё одно, теперь 9.
Развёртываем Синтез всех по количеству, Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас. Синтезируем Синтезы всех ядер между собою, входя в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся его Синтезом. 
И теперь определяемся с Аватаром Синтеза, или Октавы, или Архетипической Метагалактики, с каким из них вы общаетесь. Ваш Синтез доходит до Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего, куда? Только, пожалуйста, не по хотелкам, «хочу в 32‑ю Метагалактику», пожалуйста. А теперь дотяните туда свой Синтез Синтеза, Кут Хуми не против, кстати. И вот вы должны сейчас определить, в какую архетипическую Метагалактику Октавы Фа или Изначально Вышестоящую Октаву доходит ваш Синтез. И Кут Хуми какого архетипа материи лично вам отвечает. С этого процесса начинается Регулятор Прав. Мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, того Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, кто вам отвечает.
А далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавы Фа Синтезного мира и переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480‑ю пра‑ивдиво‑реальность Октавы Фа. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Должностной Компетенции, возжигаемся координацией Синтезного мира Октавы Фа каждым из нас. Это весь Синтезный мир фиксируется на вас, вы впитываете, можно так сказать, атмосферу Синтезного мира и эманируете что‑то своё, свой Синтез. Идёт взаимообмен Синтезным миром в вас, из вас Синтез – Кут Хуми, а Кут Хуми вас заполняет собою. Вспыхиваем Частью Кут Хуми в нас и через Часть Кут Хуми в нас берём Синтез Октавы Фа из Синтезного мира Октавы Фа. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть прямое выражение ИВДИВО Синтезным миром Октавы Фа физически Планетой Земля в подразделениях ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия. Зафиксировав на данные 12 месяцев прямую выразимость ИВДИВО Синтезным миром Октавы Фа, в восхождение ИВДИВО на реализацию всей командой 302 секстиллионов 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра‑ивдиво‑реальностей прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И развернуть данным Профессиональным Синтезом переход ИВДИВО из физического мира Октавы Фа в Синтезный мир Октавы Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территориях подразделений ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе со всеми Синтезами развёрнутых Ядер Синтеза каждого из нас, преображаясь, фиксируем прямое выражение ИВДИВО синтезфизически собою. 
И проникаясь прямой реализацией ИВДИВО территориально и выражением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 65‑й Синтез, первый Профессиональный Синтез девятого Профессионального круга подготовки ИВДИВО реализацией Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 65‑й, первый Профессиональный, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Владыку 65‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Владыки 65‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, включая форму. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 65‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545‑ю пра‑ивдиво‑реальность. Цифра у нас уже есть, мы к Кут Хуми выходили. Развёртываемся на первой высокой пра‑ивдиво‑реальности Изначально Вышестоящей Октавы в зале Изначально Вышестоящего Отца, вершине Октавы Фа в Синтезе. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа телесно Владыкой 65‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в первый Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Регулятора Прав - профессией ИВДИВО. И установить прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца территориальным явлением ИВДИВО на подразделение ИВДИВО Иркутск, подразделение ИВДИВО Ангарск, подразделение ИВДИВО Бурятия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое физически в ИВДИВО, в том числе, в фиксацию ИВДИВО территориально тремя подразделениями. Далее, в подразделение ИВДИВО Иркутск, подразделение ИВДИВО Ангарск, в подразделение ИВДИВО Бурятия, в подразделение ИВДИВО  участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика началась.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, развёртываем все Ядра Синтеза из нас, из нас все Ядра Синтеза. Эманируя Синтез, я говорю максимум в ИВДИВО 126-и Ядер Синтеза, в ИВДИВО, максимум населению. 
И теперь, внимание! Из каждого Ядра Синтеза выявляем Источник Синтеза.
В центре каждого Ядра Синтеза находится прямой Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, настоящий фрагмент Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы вторая команда, которая его достаёт. 
Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца из нас, вспыхиваем количеством Источников Синтеза по количеству Ядер Синтеза в каждом из вас, максимально 126. И помните, у вас есть 64, плюс девять, 73. 48?... О, у дамы 11, плюс девять – 20 Источников Синтеза. 
И мы синтезируем Источники Синтеза между собою, вспыхивая в центре грудной клетки синтезом Источников Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 254 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, плюс девять, пройденных вами. У девушки 11, плюс девять, стяжает 20 Синтез Синтезов. Я провёл 117, плюс девять, стяжаю 126 Синтез Синтезов.
И возжигаясь количеством, Синтезом Синтеза по количеству Источников Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преобразить каждого из нас и синтез нас на умение постоянно выявлять Источники Синтеза из Ядра Синтеза как прямые фрагменты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре каждого Ядра Синтеза каждого из нас. И синтезировать Источники Синтеза между собою в Источник Синтеза каждого из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезами, зафиксированными на каждом из нас, вспыхиваем соответствующим количеством Источников Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезами   Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим распределить концентрацию Источников Синтеза на 8 Жизней, Репликаций, Созиданий, Творений, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас в развёртывании в 8-рице от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас. В реализации примерно равного количества Источников Синтеза на каждого из восьми выражений с формированием 8‑рицы устойчивой жизненности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая концентрацией Источников Синтеза на восемь выражений от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И вспыхиваем Источниками Синтеза Отца, вспыхиваем Источниками Синтеза Аватара, вспыхиваем Источниками Синтеза Владыки, вспыхиваем Источниками Синтеза Учителя, вспыхиваем Источниками Синтеза Ипостаси, вспыхиваем Источниками Синтеза Служащего, вспыхиваем Источниками Синтеза Посвященного, вспыхиваем Источниками Синтеза Человека. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Аватара-Субъекта в Синтезе 8-рицы Жизни каждым из нас каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезировать все источники Синтеза в один единый Источник Синтеза Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас единым центральным Источником Синтеза в синтезе всех Источников Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая телом Аватар-Субъекта в форме Владыки 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, в вершину Октавы Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Аватар-Субъектом, вспыхивая единым Источником Синтеза на Изначально Вышестоящего Отца, так как синтезировались фрагменты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, становимся Владыкой, Владычицей 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянство явления Жизни-Синтеза 8-рично Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца с ростом и развитием первой профессии ИВДИВО Регулятор Прав Аватаром-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И явить восемь реализаций Аватар-Субъекта в 8-ричности, включая 8-ричность Огней всего во всём, соответствующей специфики Жизни, специфики Репликации, специфики Созидания, специфики Творения, специфики Любви, специфики Мудрости, специфики Воли и специфики Синтеза каждого из нас всего во всём, в явлении от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно, ракурсом Регулятора Прав каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхиваем этим в явлении девяти Жизней каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три подразделения ИВДИВО данного Синтеза и все подразделения ИВДИВО в целом и каждым из них на 8 Советов явлением Изначально Вышестоящего Отца в реализации специалистов состава ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, действующих в подразделении ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совет Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Аватарами ИВДИВО. 
Стяжаем и просим ввести Совет Изначально Вышестоящей Матери 32-мя Владыками ИВДИВО.
Стяжаем и просим ввести Совет Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Подразделения ИВДИВО 64-мя Учителями ИВДИВО. 
Стяжаем и просим ввести Совет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 64‑мя Ипостасями ИВДИВО.
Стяжаем и просим ввести Совет Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца Подразделений ИВДИВО в составе 64-х Служащих ИВДИВО. 
Стяжаем и просим ввести Совет Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 64‑мя Посвящёнными ИВДИВО со 192-й по 129-ю должность включительно. 
Стяжаем и просим ввести Совет Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца, состоящий из 64-х Посвящённых ИВДИВО со 128-й по 65-ю Должностную Компетенцию включительно. 
И стяжаем, и просим ввести Совет Аватарессы Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, состоящий из 64-х первых Посвящённых ИВДИВО явлением ИВДИВО-Тел частностей Аватаресс Синтеза.
И проникаемся восьмью Огнями Советов в реализации восьми Жизней от Отца до Человека включительно каждого из нас, вспыхивая восьмью Советами Подразделения ИВДИВО в  регламентации всех его Должностных явлений и деятельности. 
И вспыхивая восьмью Советами Подразделения ИВДИВО, и ИВДИВО в целом, в явлении всех подразделений ИВДИВО, и реализациями всего во всём явлением девяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в восьми Советах Подразделений ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в Синтезе Огня восьми Советов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, входим 9-м Огнём в Огонь подразделения ИВДИВО 12-и профессий Профессионального круга подготовки ныне и в перспективе каждым из нас и прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
Вспыхиваем стяжённым в каждом из нас, вспыхиваем Огнями восьми Советов и подразделением ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь. 
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Идем стяжать 16384 Трансвизорных тела и начинаем их воспитание на ближайший месяц со зданиями. Энергопотенциал просим Отца, отдать Трансвизорным телам на воспитание и развитие. Заберём себе – они останутся невоспитанными, отдадим им – они  воспитаются, а по итогам воспитания они отдают нам всю силу своей воспитанности с материей этой Метагалактики. Вот там и обменяемся полезными штуками. Практика. Соберитесь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Аватар-Субъектом, Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Развёртываем все Ядра Синтеза в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхивая Источниками Синтеза. Синтезируя Источники Синтеза в один Источник Синтеза каждого из нас, вспыхивая им. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на формирование 16384-х Трансвизорных тел Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и явление новой концентрации Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа, новой программой реализации абсолютности каждым из нас.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся перспективой формирования Трансвизорных тел.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас перспективой стяжания 16384-х зданий Трансвизорных тел каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового объема Абсолютного Огня, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Абсолютом Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  и синтез нас в новом трансвизорном восхождении по Изначально Вышестоящим реализациям архетипических Метагалактик, в ежемесячном стяжании выражения Трансвизорных тел разными архетипическими Метагалактиками и концентрированном воспитании и прохождении архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Кут Хуми говорит, что у кого-то нет Трансвизорных тел. Не те, кто сдал, а тех, кто не стяжал. Вот у кого нет Трансвизорных тел в Метагалактики Фа, вы сейчас будите стяжать двадцать тысяч Трансвизорных тел. То есть я буду говорить: «16384 и 4096 Метагалактики Фа». Но это тест нужен был.
И мы возжигаемся всеми Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяженными у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вспыхивая, преображаясь ими, Источником Синтеза внутри нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальность телесно Аватаром-Субъектом, Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца, явлением 25-ти архетипических Метагалактик синтеза 25-ти архетипических Абсолютов архетипических Метагалактик каждым из нас, в синтезе реализуемых цифр соответствующего матричного расклада физически осуществлённого Должностно Компетентным ИВДИВО, и в синтезе с ним реализуемого каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  компактификацию Абсолютного Огня Абсолюта Фа 25-ти архетипически-метагалактически, отстроенными цифровыми матрицами, компактами и соответствующими контентами реализации Абсолютного Огня Абсолюта Фа каждым из нас. И вспыхивая Абсолютом Фа, просим преобразить Ядро Абсолюта Фа каждого  из нас в новый Абсолют Фа с необходимостью стяжания его при его отсутствии.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 34 архетипа материи, 32-е архетипические Метагалактики и две архетипические Октавы. И стяжаем концентрацию и компакт Абсолютного Огня Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 34-архетипически 34-мя архетипическими Абсолютами в синтезе всего во всём, с количеством Абсолютного Огня в соответствии с осуществлёнными и рассчитанными физически цифрами в итоговой реализации их каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом компактифицируя, стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Абсолютным Огнём собою, и компактифицируя Абсолютный Огонь Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Абсолюта Фа каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца направить Абсолютный Огонь на разработку и стяжание Абсолютных тел по Метагалактическим мирам 32-х архетипических Метагалактик и двух Октав. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Трансвизорных телесных субъектных выражений каждого из нас по 16384-м истинным реальностям Изначально Вышестоящей Метагалактики Метагалактического мира. Прося сотворить, синтезировать и развернуть Трансвизорные тела в репликации, взаимоорганизации Трансвизорного тела каждого из нас по истинным реальностям Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Для тех, у кого не было Трансвизорных тел в Метагалактике Фа. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Трансвизорных тел Метагалактического мира Метагалактики Фа по 4096-и высоким цельным реальностям.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Появились.
И в этом Огне  (кто в Метагалактике Фа стяжает впервые, плюс 4096) мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 здания личных Изначально Вышестоящей Метагалактики Трансвизорных тел каждого из нас. Прося по возможности их развернуть максимально и 17-этажными, как гражданам Экополисов Изначально Вышестоящей Метагалактики, с фиксацией каждого Трансвизорного тела данным зданием в соответствующем Экополисе истинной реальности Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и в синтезе миров. 
И тоже самое для Трансвизорных тел  Метагалактики Фа, кто их стяжал, по 4096-и высоким цельным реальностям Метагалактики Фа Метагалактического мира, в Экополисе Метагалактики Фа. Проводя заселение Экополисов Трансвизорными телами каждого из нас ракурсом Метагалактического мира соответствующих Метагалактик. 
И вспыхивая фиксацией 16384-я зданиями Трансвизорных тел Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, кто работает, и в Метагалактике Фа стяжает 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фиксацией зданий в Метагалактическом мире Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца, направить энергопотенциал 17- этажного здания, с Кубом Синтеза 16-этажным, соответствующим гражданам человечества землян в Экополисах любой архетипической Метагалактики, для наших Трансвизорных тел. 
И жертвуем возможность энергопотенциала данных зданий на рост и развитие Трансвизорных тел. Прося вместить энергопотенциал каждого здания в рост и развитие Трансвизорного тела ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики во возрастании в синтезе с Владыками Царств, Стихий и любых иных энергопотенциальных возможностей Трансвизорного тела в Экополисах Изначально Вышестоящей Метагалактики с учётом синтезфизичности каждого из нас. И просим направить  16384 вида энергопотенциала Трансвизорным телам для их преображения, развития, начавшегося воспитания и реализации.
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И в честь выделенного энергопотенциала здания каждому Трансвизорному телу, мы просим 16384 Трансвизорных тела Изначально Вышестоящей Метагалактики поступить на Служение и соответствующую учёбу к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики, в соответствующем воспитании и развитии Трансвизорных тел каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактики собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, принять на воспитание 16384 Трансвизорных тела каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО, Иркутск, в ИВДИВО, Ангарск, в ИВДИВО, Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
 
Просьба к службе информации Иркутска разослать эту практику, прямо вырезать, всем подразделениям, чтобы они её сделали. За вашей группой весь состав ИВДИВО будет стяжать Трансвизорные тела по тем практикам, что нам Кут Хуми будет давать на Синтезах. Раз в месяц мы будем стяжать на ПрофСинтезе. Соответственно, в следующий раз этот состав Трансвизорных тел мы сдадим, и сейчас будет практика сдачи Трансвизорных тел. Мы специально не сдали предыдущие, а следующий раз стяжаем, а эти будете воспитывать.
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[bookmark: _Toc115543949] Практика 4. Первое собрание Трансвизорных Тел в ИВ Метагалактике. Завершение воспитания Трансвизорных тел в Метагалактике Фа

[bookmark: _Hlk114945529][bookmark: _Hlk114955915]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Аватар-Субъектом, Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим, в зависимости от состояния компетенции каждого из нас, развернуть каждого из нас или на собрании Трансвизорных Тел Изначально Вышестоящей Метагалактики или вначале в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, чтобы отпустить Трансвизорные Тела Метагалактики Фа. И потом выйти на собрание Трансвизорных Тел в Изначально Вышестоящей Метагалактике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, видите, Фаинь вышла наконец-то, в Трансвизорные Тела человеческие Части ставить. Нет-нет, это важно, это очень важно, что она вышла. До этого мы только с Кут Хуми работали.
[bookmark: _Hlk114949499]И стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно Аватар-Субъектом, Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на руководящую роль Регулятора Прав на первом собрании Трансвизорных Тел каждого из нас в Изначально Вышестоящей Метагалактике, а также на завершения воспитания Трансвизорных Тел в Метагалактике Фа, кто действовал ими более месяца. 

Кто стяжал их сегодня в практике, не сдаёт. И вы сдадите только через месяц вместе с телами в Изначально Вышестоящей Метагалактики.
 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Регулятора Прав собрания Трансвизорных Тел. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk114950157]Теперь, у кого есть Трансвизорные Тела в Метагалактике Фа, стяжённые ранее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение воспитания и реализацию деятельности Трансвизорных Тел Метагалактики Фа каждого из нас. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Кто не имеет Трансвизорных Тел в Метагалактике Фа, из зала Отца напрямую переходят на сцену большого актового зала на 17 тысяч мест в зал Трансвизорных Тел каждого из нас.
Кто имеет Трансвизорные Тела в Метагалактике Фа, мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим в зал на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа завершить подготовку, воспитание и развитие Трансвизорных Тел в Метагалактике Фа каждого из нас. С их включённостью в Имперскую Жизнь Экополисов Метагалактического Мира Метагалактики Фа и всей Метагалактикой Фа в целом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им. Один.
Господа, кто вышел на сцену, вы вообще-то должны общаться со своими Трансвизорными Телами и попросить их там на Службу поступить, у Кут Хуми научиться. Ну, в общем, если вы служите Аватарами, они тоже должны в своих Экополисах стяжать Служение Аватаров. Всё очень просто, убеждайте их.
Кто в Метагалактике Фа пред Отцом, мы переходим с вами в залы Трансвизорных Тел  Метагалактики Фа, они собраны. Становимся также на сцене, в зале пред 4096-ю Трансвизорными Телами, взрощенными самостоятельно и нами, ну, если вы стяжали и, может быть, воспитывали их.
Эманируем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Сообщаю радостную новость, что решением Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорные Тела отпущены от каждого из нас для самостоятельной жизни в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И каждому Трансвизорному Телу в Экополисах дарится 17-этажное здание, куда они переедут из тех зданий, которые у них были при стяжаниях, для начала самостоятельной, свободной жизни в Метагалактике Фа.
И эманируя 4096 Синтезов, реплицируя 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по одному Синтезу каждому Трансвизорному Телу, в синтезе с Трансвизорным Телом преображаемся Синтезами. И утверждаем завершение вашей личной взаимосвязи с Трансвизорными Телами Метагалактики Фа «и ныне и присно и во веки веков».
Благодарим Трансвизорные Тела за взрастание вместе с каждым из нас и радуемся, что они вошли в свободную личную жизнь и самостоятельную реализацию. До свидания.
И мы переходим из зала Метагалактики Фа Трансвизорных Тел в зал Трансвизорных Тел Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжённых сегодня, на физике сегодня. Становимся пред Трансвизорными Телами Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим, развёртываясь формой Должностной Компетенции Учителя Синтеза, Аватара такого-то, или Учителя Синтеза, Владыки такого-то, каждое Трансвизорное Тело войти в такую же Должностную Компетенцию у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом реализации зданий и подготовок Подразделения ИВДИВО Иркутск, в соответствующей реализации Аватара Синтеза этим, здания и реализации ИВДИВО Ангарск, здания и реализации ИВДИВО Бурятия, кто, где Служит.
Завершаем общение личное и утверждаем для Трансвизорных Тел, что каждую ночную подготовку на полчаса физического времени и несколько часов времени Изначально Вышестоящей Метагалактики, может быть меньше физического времени. «Минут 15, – Кут Хуми говорит, – потому что это очень много для Изначально Вышестоящей Метагалактики». Каждую ночную подготовку, примерно 30 раз, мы будем собираться в этом зале для подготовки, переподготовки, воспитания, самоорганизации и организации Трансвизорных Тел Изначально Вышестоящей Метагалактикой физичности и трансляции физичности каждого из нас им.
И синтезируясь 16384-мя Трансвизорными Телами, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, реплицируя три вида Синтеза в каждое Трансвизорное Тело из 16384-х. И направляем наши Трансвизорные Тела к Аватарессе Синтеза Фаинь или к Аватару Синтеза Кут Хуми, соответственно, после данного совещания.
Благодарим Трансвизорные Тела и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, на вершину 33-го Архетипа, в физику высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Ангарск, в подразделения ИВДИВО, участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc115543950]Практика 5. Преображение на новое явление Частей Кут Хуми, Аватар-Ипостаси, ИВО и стяжание тела Праогня Совершенного Сердца ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво–реальность, становимся телесно Аватар-Субъектом Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление троицы Частей: Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтезами ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Часть в каждом из нас вхождением в профессиональный курс подготовки и стяжанием Трансвизорных Тел в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждым из нас.
Возжигаемся, развёртываясь телом Посвящённого 506-го выражения Части в физическом теле, синтезируясь с телом Духа Лотоса, утверждаем вмещение тела Духа Лотоса в физическое тело, синтезируя тело Посвящённого и тело Духа между собой физически, вмещаем Часть Кут Хуми физическим телом каждого из нас.
Часть вначале входит в наше Ипостасное Аватар-Субъектное тело, а потом переходит на физику. Кут Хуми на физику отправил Части. Сейчас сопереживаем Части Кут Хуми в физическом теле. Она, прям, встала, её можно сейчас почувствовать, она разгорается. Даже можно определить, какая Часть, название.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво–реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить явление Служащего каждым из нас завершением явления Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего и переводом данного Стандарта на явление тела Ипостаси, прося развернуть Часть Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси в каждом из нас.
Вокруг нас становятся 64 Аватар-Ипостаси. И на вас фиксируется один из Аватар-Ипостасей. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью. Входя в тело Служащего физически, стяжаем Часть Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси в наше Ипостасное Аватар-Субъектное тело, развёртываем Огненное тело Розы Сердца в теле Служащего физически, переходя физическим телом в Служащего, и через Ипостасное Аватар-Субъектное тело вмещаем Часть Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси в физическое тело. И вспыхиваем Аватар-Ипостасным телом физически.
У меня на это горит Хум, и определенный огонь в грудной клетке, по плечам, как иное вхождение какое-то. И вспыхиваем этим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить нас Частью Изначально Вышестоящего Отца телом Ипостаси, развертываем тело Ипостаси как высшую Часть в физическом теле.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Праогня в явлении Совершенного Сердца каждого из нас в реализации девятого или синтез-Совершенного Сердца, синтез-64-ричного Сердца. И развертываем тело Праогня в теле Ипостаси физически, проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Аватар-Субъектным телом. И развертываем Часть Изначально Вышестоящего Отца из Ипостасного тела в физическом, в синтезе с телом Праогня синтезфизически собою.
И развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас фи-зи-чес-ки. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на четыре явленные Части: Кут Хуми, Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящего Отца и тело Праогня Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64-рицу Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА за завершение нашей ситуации с Трансвизорными Телами в Метагалактике Фа, кто туда выходил. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Компетенциями Посвящений стандарта 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность, в первую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас пятым Метагалактическим Посвящением, пятым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением, пятым Метапланетарным Посвящением, пятым ИВДИВО-метапланетарным Посвящением. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося насытить ими каждую из четырёх Компетенций. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Преображаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем четырьмя наделёнными Компетенциями каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Вспыхиваем четырьмя Компетенциями Посвящений пятого уровня каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО, участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
На этом первая часть Профессионального Синтеза завершена. Спасибо за внимание! До свидания.
[bookmark: _Toc115543952]2 день 3 часть
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480‑ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза в зале Кут Хуми.
Что у вас Владыка спрашивает сейчас? Всё, что мы с вами не договорили на физике, я вам поставил вопрос, мы на физике не договорили. У вас сейчас спрашивают, о чём мы не договорили на физике. Владыка спрашивает: «Вы в каком теле вышли?» Это я начал вопрос и не довёл до конца. Владыка доводит: «Вы в каком теле вышли?» Отвечайте Владыке. Мы с вами попали. Вначале вы отвечаете. Я просто спрашивал, потом отвлёкся. Не Посвящённым, мы идём стяжать только его. Ну, как на физике зависали. Вы вышли в теле Аватар‑Субьекта. Вспомнили?
Вы вышли в теле Аватар‑Субьекта, в однородном синтезе всех Частей. На тело Аватар‑Субъекта вы одели форму Владыки 65‑го Синтеза. Оделись. У некоторых форма не Владыки. Ну, что‑то вы там в ночной подготовке делали – это не важно. Мы стоим телом Аватар‑Субъекта, Владыкой 65‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление тела Изначально Вышестоящего Аватар‑Ипостаси Изначально Вышестоящего Посвящённого Иерархии‑физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть всю ночную подготовку каждого из нас в дневной физической реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем План Синтеза подготовки и переподготовки Регулятора Прав каждым из нас на весь месяц.
Владыка вручает каждому из вас План Синтеза подготовки, переподготовки и деятельности Регулятора Прав. Мы впитываем в наше Тело План Синтеза. Владыка даёт голографию Плана Синтеза, не лист. Это голографическая схема Плана Синтеза. Мы впитываем в Тело. И этот План Синтеза направляем в какую Часть? 
И этот План Синтеза направляем в Куб Синтеза каждого из нас. Так как мы стяжаем Посвящённого, в Куб Синтеза Аватар‑Субъекта. Мы становимся в Теле Аватар‑Субъекта, стоим в Теле. Это 400-какая‑то Часть, так выразимся. То есть не в Куб Синтеза Человека – это первый Куб Синтеза, а во второй Куб Синтеза Аватар‑Субъекта, 400-какая‑то Часть. Даже если не вспомните, я не скажу, вы, главное, в Куб Синтеза отправляйте. Теперь у вас в Теле пред Кут Хуми вспыхивает Куб Синтеза. У меня он находится в голове. Он может быть и в центре грудной клетки, это расширившись. Значит, вы хотите посмотреть.
И из Куба Синтеза на новый План Синтеза вокруг вас начинает действовать Витиё новых Условий, нового Огня, новой Ивдивности и нового Синтеза. Попробуйте ощутить, как вокруг вас меняется среда Аватар‑Субъекта на действия Куба Синтеза с новым Планом Синтеза.
И последнее. Владыка говорит: «Куб Синтеза открывается». Он расширяется и становится вокруг вас в зале пред Владыкой. Вы стоите внутри Куба Синтеза. И Владыка говорит: «Отрегулируйте Куб Синтеза на Регулятора Прав». То есть вы утверждаете, что из Плана Синтеза, который дал вам Кут Хуми, по всему Кубу Синтеза расходятся пакеты информации, так скажем, пакеты Огнеобразов. То есть некие пакеты, отвечающие за Регуляцию Прав. И Куб Синтеза перестраивается на Регуляцию Прав. То есть до этого он не имел Право это делать, теперь будет иметь. И из Плана Синтеза Кут Хуми, для меня эта матрица стоит с левой стороны вертикально Куба Синтеза. Я не знаю, где это у вас стало. Это одна из граней Куба. У некоторых может сверху стать, у некоторых снизу. У меня она стоит слева вертикально.
Из этой матрицы на меня идут информационные пакеты в Кубе Синтеза с потоками Огнеобразов, с какими‑то вихрями, с какими‑то линиями, расходятся по разным клеточкам Куба Синтеза. И моё Тело, физически стоящее пред Кут Хуми, это видит и даже ощущает. 
И вот теперь Куб Синтеза вспыхивает. Ощутите, как от него идут какие‑то вот… Флюидирование, так назовём. Эманации не идут, потому что эманации – это от тела. Флюиды – это разные Огнеобразы начинают виться вокруг вашего Куба Синтеза. Это видится как некий свет, светящиеся точки, какие‑то искры, какая‑то такая вот искрящаяся среда. Мы вас специально настраиваем на Часть, чтобы вы регулировкой Прав с Кубом Синтеза занимались. Это задание Кут Хуми. Объяснимся потом.
И теперь смотрим. Кут Хуми подходит к каждому, идёт быстро, мы должны увидеть только себя, и что‑то в вашем Кубе Синтеза налаживает. Перещёлкивает матрицу. Какая‑то матрица Синтеза может сгореть. Какой‑то тёмный кубик внутри Куба Синтеза может сгореть, какие‑то кубики могут переставиться местами, как в кубике‑рубика. То есть матрица поменяет какую‑то схему. У некоторых Владыка просто прикасается к Кубу Синтеза, возжигая свой План Синтеза в вашем Кубе Синтеза. То есть Владыка это делает сознательно, он вам это показывает, как идёт работа. Так же идёт работа иногда с вами в ночной подготовке. Сейчас мы в дневной подготовке вам показываем то, что было в ночной. Подсказываем. Ощутите, как ваш Куб Синтеза на Огонь Кут Хуми вздрогнул, перестроился, активировался, что‑то произошло. Вздрогнул – это я условно скажу, тело вздрогнуло у меня. 
Владыка говорит: «Всё, завершилось у всех». Я просто тоже на всех не смотрел.
Владыка стоит пред нами анфас, лицом к лицу. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На обновлённый, извините, Куб Синтеза, Владыка поправляет, на обновлённый Куб Синтеза Аватар‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь мы возжигаемся Синтез Синтезом, и смотрим, как Синтез Синтеза от Кут Хуми идёт на ваш Куб Синтеза. Обучайтесь – это ваша регуляция! 
И Куб Синтеза вспыхивает Синтезом Кут Хуми. И попробуйте ощутить, что там происходит в Кубе Синтеза. Ну, что‑то происходит. Куб Синтеза преобразился. Что происходит?  У каждого своё. Владыка запретил говорить.
И мы собираем Куб Синтеза в голову в том Теле, где мы стоим пред Кут Хуми. Куб Синтеза сокращается, становится маленьким и одновременно поднимается вверх в голову. То есть его пропорции уменьшаются сразу в голову. И становятся в голову прямо в черепную коробку. Мы перестаём его видеть. И попробуйте сейчас на физике в голове ощутить некое состояние изменённости одной Части. 
Сделали. С этим всё.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за учёбу каждого из нас, ночной подготовки и сейчас, Кубом Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545‑ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 65‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Изначально Вышестоящего Посвящённого Иерархии‑физичности Изначально Вышестоящего Отца 450‑й архетипической Части явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося синтезировать и сотворить данное тело каждому из нас. 
И проникаясь, вспыхиваем данным телом Посвящённого Иерархии‑физичности каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 513‑ллионов Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 513‑ллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вместить этот пакет Ощущений в тело Посвящённого Иерархии‑физичности каждым из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Посвящённым Иерархии‑физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Посвящённым Иерархии‑физичности каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 34-го Архетипа материи на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы.
Становимся телесно Владыками 65-го, первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми дать поручение нашей команде и всем проходящим Профессиональный Синтез на профессиональную перспективную активацию Частей в дальнейшем росте ИВДИВО, и реализации потенциалов возможных подготовок, внутренних накоплений каждого из нас, и каждого Должностно Компетентного ИВДИВО.
Слушаем, что Кут Хуми говорит. Кут Хуми даёт вам поручение: стяжать Части 35-го Архетипа материи. И всем профессиональным курсом мы будем поддерживать 512 Частей 35-го Архетипа материи весь год. И если это у нас получится до мая, а я думаю, получится, то на это, потом перейдёт весь состав ИВДИВО. Понятно.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-рицу 512-ти изначально вышестоящих пра-ивдиво-реальностей Высокой Цельной Октавы 35-го архетипа материи собою, явлением Регулятора Прав и всех последующих профессиональных организаций Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, первую физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы в синтезе их.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно Аватар-Субъектом, Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, развернуть стяжание 512-и Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы. Явлением первых 512-ти изначально вышестоящих пра-ивдиво-реальностей, синтезирующихся в физическое телесное явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, профессиональными реализациями Регулятора Прав и всеми 12-ю профессиями, соответственно, синтезфизически изначально вышестояще пра-ивдиво-реальностно Высоко Цельно Октавно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в 513-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Это тот же Отец, но уже ракурсом Высокой Цельной Октавы. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы организации и явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе, в целом, Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной реализации каждого из нас. 
Отец говорит: «Переходим на Аватар-Субъекта, Владыка в Высокой Цельной Октаве слабо срабатывает».
И проникаемся синтезированием и творением 512-и Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы. 
И вспыхивая 512-ю Архетипическими Частями Высокой Цельной Октавы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося перевести ИВДИВО каждого из нас, с Частью Изначально Вышестоящего Отца в нём, реализуемой Ипостасно, на 513-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы в поддержке, творении и реализации Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО каждого из нас по залу Изначально Вышестоящего Отца, и фикируя ИВДИВО каждого из нас в границах зала. То есть, ИВДИВО каждого из нас как впечатывается в стенки зала. Мы вспыхиваем на каждом из нас всем залом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы 513-й изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности.
И вспыхивая фиксацией зала Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, устанавливаем ИВДИВО каждого из нас в Высокой Цельной Октаве. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО Высокой Цельной Октавы на ИВДИВО каждого из нас, зафиксированной в зале пред и вокруг Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Стяжая фиксацию ИВДИВО Высокой Цельной Октавы на каждую из 512-и Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы каждого из нас в их поддержании, творении и развитии собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Части собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородное телесное Аватар-Субъектное явление каждого из нас синтез-8-рично однородно собою. И вспыхивая телом Аватар-Субъекта в синтезе 512-рицы Частей и 8-рицы реализаций однородно цельно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на физику 35-го Архетипа материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением фиксации здания на Аватар-Субъекте каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую изначально вышестоящюю пра-ивдиво-реальность. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в кабинет на 33-й этаж каждого из нас. Становимся перед письменным столом. Вспыхиваем фиксацией 512-рицы Частей и Аватар-Субъекта, действующего 35-м Архетипом материи, и развёртывающего фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 35-го Архетипа материи.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из своего кабинета в 35-ом Архетипе материи возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически. Вспыхиваем Аватар-Субъектом в физическом теле явлением 512-рицы Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы 35-архетипически синтезфизически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика.
Вообразите, что  ваши Огнеобразы сейчас будут бегать вокруг Байкала и заряжать всё население. Понятно, да, о чём?
Классно? Классно! Работает? Ещё, как! А! Что, вообразили? 
Зато вот территориально вы должны тоже видеть. Три подразделения объединились: Иркутская и Бурятия, всё объединились, два региона объединились. И теперь вокруг Байкала бегает огнеобразный состав. В Байкале тоже бегает. Вокруг интереснее увидеть. Вот эту территорию вы сейчас будете всю насыщать Огнеобразами.
Из зала: Те, кто заезжает, те попадают?
Все туристы обязательно. Я сегодня завтракал с туристами, которые дальше явно на Байкал поедут.
Всё. Всё, они обязательно в это попадают.
Все, кто на Ольхоне там приехали,  в гостях живут.
То есть это не только граждане ваших Республик. Это все: гости, проезжающие, съезжающиеся, эмпаты и так далее. Все. Практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность. 
Развёртываемся телесно Аватар-Субъектом Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в  форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы 34-го архетипа материи явлением Синтеза высоких пра-ивдиво-реальностей синтезфизически Аватар-Субъектно на физике изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности в синтезфизичности физики Планеты Земля каждым из нас.
Физики Планеты Земля высокими цельными реальностями, изначально вышестоящими реальностями, высокими реальностями и реальностями в синтезе их для всех и каждым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом физически Аватар-Субъектно  первой Изначально Вышестоящей пра-ивдиво-реальности  Высокой Цельной Октавы каждым из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и развернуть 20-рицу явления Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе каждым из нас с её компактификацией в 512-рице  35-го  архетипа материи Высокой Цельной Октавы Аватар-Субъектно каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов  614 триллионов 629 миллиардов  174 миллиона 706 тысяч 176-рицу 20-ричности Аватар-Субъекта физической изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности  Высокой Цельной Октавы каждым из нас и вспыхивая ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов  614 триллионов 629 миллиардов  174 миллиона 706 тысяч 176 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию на каждого из нас всех высоких пра-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящей Октавы синтезфизически в явлении Аватар-Субъекта первой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Октавы и физики в синтезе высоких цельных реальностей Планеты Земля, в синтезфизичности 35-архетипического явления Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая фиксацией высоких пра-ивдиво-реальностей на каждом из нас и их реализацию собою явлением 20-ричности Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать 20-рицу Частей Изначально Вышестоящей Октавы в 512-рицу Частей Высокой Цельной Октавы Аватар-Субъектно 8-рично каждым из нас. Уплотнив, усилив, развернув данный Синтез Аватар-Субъектно синтезфизически, всё во всём, каждым из нас в реализации Аватар-Субъекта Высокой Цельной Октавы синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом же Синтезе мы просим распределить концентрацию Огнеобразов плотным потоком соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей на граждан, населения Иркутской области и Бурятии, и Бурятской республики, в явлении Синтеза фиксации профессионального выражения и реализации ИВДИВО территориально. С насыщением населения огнеобразными составами с соответствующей субъядерностью в росте базовых 256-ти и 16384-х Частей в любом вариативном их исполнении и реализации. Включая взращивание 256-ти для населения, 512-ти Частей для Компетентных Изначально Вышестоящей Метагалактики в выражении 16384-рицы Метагалактики ФА, соответственно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить концентрированным пакетом 1 септиллиона 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов  614 триллионов 629 миллиардов  174 миллиона 706 тысяч 176-рицы 20-ричности каждого из нас в отдаче всех пакетов огнеобразов и необходимой реализованности любого выражения из 20-рицы каждому гражданину, Человеку и человечеству синтезно, живущему в пределах этих двух регионов концентрированно каждым из нас.
При избыточной концентрации просим развернуть по регионам Дальнего Востока с учётом возжигаемой Читы или Забайкальского края, филиала во Владивостоке и всего региона Забайкалья, Дальнего Востока, Якутии, включая Сахалин и Северный морской путь. До Красноярского края.
И вот вся зона России от границ Красноярского края до Сахалина, включительно, и сверху от Северного Ледовитого океана до границ Бурятии и Иркутской области с Монголией (прямо вниз под татарами). Включая в какой-то степени Туву. Но там филиалы Тувы в Красноярске. До границы Тувы, этой республики. Вся эта область накрывается нашей потенциализацией огнеобразов, Частей, Синтеза, пассионарности, заряженности, развитости населения, людей, в том числе, всех приезжающих, перемещающихся лиц. И в привлечении на эту территорию новых проживающих лиц этим.
Возжигаем всю территорию. 
Я подчёркиваю, только Россию, до границ с Монголией или Китаем. Или Северной Кореей, если взять Дальний Восток. До границ с США, даже на островах, где находятся пограничники, нашу территорию. И по границам Красноярского края, в какой-то мере Хакассии, Тувы, вниз.
О! Отец говорит: «Охватили». Мы наконец-таки расширились, охватили такую большую зону. Отлично! Будем брать, профессионально фиксировать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и в этот Дальневосточный (не знаю, как назвать верх) регион. Надо подумать, как назвать регион от Северного Ледовитого, Дальний Восток до Китая. Как?
Из зала: Сибирское кольцо.
Нет, это не Сибирь. Сибирская – сразу Красноярск включится. 
Может быть, Восточная Сибирь? Восточно-Сибирский регион и Дальний Восток. Давайте так. Будем так говорить. Надо подумать, как надо назвать по-другому. «Сибирский Дальний Восток», да? Шутка.
Нет-нет! Ваши Части в меньший регион не помещаются. Иркутск-Бурятия – мы не поместились. Нам надо обязательно из Иркутска, Бурятии эманировать до Северного Ледовитого океана, включая Сахалин и Чукотку (наверху).
Из зала: Дальний Восток начинается с Бурятии.
Нет, с Бурятии начинается, идёт во Владивосток. Это … Дальний Восток я понимаю. А мне ещё нужен верх вдоль границ Красноярского края, до Северного Ледовитого океана. Якутия – это не Дальний Восток. Это уже Якутия. Как это всё назвать? Потому что там Якутия, Чукотка, Сахалин. Это не только Иркутская. Магаданская область – это не только Якутия. Хабаровский край – это не только Якутия.
И вот мы сейчас всю зону накрыли Огнём вот этим, септиллионов… То есть мы не поместились в Иркутскую и это… И вам нужно вот эти регионы. Вы должны на картах его выучить. И все наши эманации теперь будут начинаться в двух регионах: Иркутск, Бурятия. И охватывать всю эту зону, включая вот… Понятно?
Восточную Сибирь всю. Опять же, Восточную Сибирь, Сахалин отдельно говорится, Дальний Восток, отдельно говорится. Надо подумать, как это всё назвать, чтобы мы в целом одним названием всю эту территорию охватывали. И у вас сразу шли эманации везде. Потому что тот же Магадан – это не Восточная Сибирь. Ну, как бы, условно. Или Хабаровск.
Из зала: Дальневосточный Федеральный округ.
Вот! Дальневосточный Федеральный округ. Кстати, тоже. Ну, опять же, Якутия, Чукотка. А Чукотка? Там же?
Из зала: Там.
А! О! Спасибо!  А то я что-то президентски не смотрел.
Из зала: Дальневосточный Федеральный округ и Иркутская область.
И… А вы туда не относитесь?
Из зала: Нет, они не относятся.
Ах, как вы примазались хорошо!
Ладно, всё. Дальневосточный Федеральный округ и Иркутская область.
Из зала: Или наоборот, Иркутская область и Дальневосточный Федеральный округ.
Ладно. Всё! Всё-всё-всё! Мы эманируем, заканчиваем. Расширяйтесь. В следующий раз будем уточнять.
Эманируем на эту территорию, эманируем в ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО Ангарск, в Подразделение ИВДИВО Бурятия, в Подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Видите, как мы вас на географию включили? Как Регуляторов Прав. 25 минут перерыв. На время посмотрите.
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Ладно, шутка. Итак, Аватар-Субъект. Мы стяжаем Регулятора Прав. Вам будут вводить регуляцию Частностей, вам будут записывать регуляцию Частей. Как это? Вам будут записывать регуляцию ситуаций. Как это? И вам будут записывать регуляцию работ с Аватарами, Владыками и всё остальное. То есть смысл в том, что когда мы стяжаем Регулятор Прав, это не только форма – это записи по всем вашим Частям и, в первую очередь, в Кубе Синтеза. 
Увидели? Записи профессиональные по Частям, и вы переходите на эту профессию. Я напоминаю, что мы стяжаем форму на Аватар-Субъекта, то есть Регулятор Прав Отцом, Регулятор Прав Аватаром. У вас тоже есть, главное, что бы этим пользовались. Женщины, Регулятор Прав Отцом предполагает Регулятор Прав Матери. Я вам вчера говорил, что будет Совет Изначально Вышестоящей Матери. Это об этом. 
Новенькие пришли. Практика.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно в зале ИВДИВО Аватар-Субъектом Владыкой 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Регулятора Прав стяжанием соответствующей профессиональной специфики выбора, ростом Владык Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и реализацией соответствующей профессиональных регламентаций и деятельности каждого из нас.                       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас итогами 65-го, первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Регулятором Прав Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Синтезом 34-х архетипов материи, 32-х архетипических Метагалактик и двух архетипических Октав в явлении синтезфизической архетипичности Регулятором Прав каждым из нас. И базовой регуляцией Прав Частностями, Частями, ситуативно обстоятельными взаимоотношениями и всеми видами взаимодействия и реализации явления Изначально Вышестоящим Отцом 512-ти Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждого Изначально Вышестоящего Аватара и Аватарессы. Со всеми видами явления зданий, Экополисов, архетипов, видов, видов организации материи, Миров, Эволюций, Стихий, Царств и любых иных необходимых выражений. 
И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его синтезированием и Творением собою.
И проникаясь синтезированием и Творением Регулятора Прав, вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Регулятора Прав каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Стоим. 
Вам выносят Меч Регулятора Прав. Справа налево, справа от нас выходят Регуляторы Прав Изначально Вышестоящего Отца, становятся пред нами, мы входим в команду Регуляторов Прав Изначально Вышестоящего Отца. Мечи лежат на подушечках, двумя руками держим подушечку. Специально там есть небольшая ниша для Меча. Мы правой рукой берём за рукоятку, поднимаем Меч Регулятора Прав, приветствуя того, кто принёс нам Меч. И благодарим его за это, вспыхивая Мечом Регулятора Прав. 
Папа прикасается своим кончиком Меча, достав свой Меч, кончиком Меча в вершине Меча каждого из вас, и наделяет вас необходимыми Правами и размерами Прав. Есть такое понятие объём Прав как Регулятора Прав, то здесь идет иерархическая регламентация: это делать можешь, это – нет, на это Право есть, на это – нет. Но это настолько высоко, что первое время вы даже не заметите, что на что-то не хватает Прав. Это такая более высокая Иерархия. Но через Меч Огнём Отца вводится Иерархия Прав Регулятора Прав каждого из вас.
Проникаемся этим Огнём в тело, вспыхиваем Огнём Иерархии Прав Изначально Вышестоящего Отца в нас. И Меч сквозь руку опускаем в позвоночник, вспыхивая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархию Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить всё стяжённое и возожжённое каждому из нас, всё полученное, и вмещённое. И просим Изначально Вышестоящего Отца направлять каждого из нас к Регуляторам Прав на соответствующую необходимую деятельность ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
00:57:21-01:11:52
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Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов (это у вас закручивается) 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. И внутри вас начинают крутиться огнеобразы. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим разрешить и развернуть стяжания ИВДИВО-Прав, Огня профессиональной реализации Регулятора Прав. И наделить четырьмя Статусами Стандартом 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими.
Владыка сказал: «С Огнём – к Отцу».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Аватар-Субъектом, Регулятором Прав пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессиональный Огонь девятого уровня профессиональной ориентации, осуществлённого сегодня, каждому из нас.
И Отец вам говорит, какой Огонь. Огонь очень интересный, состоит из двух слов.
Отец улыбается: «Кто-то, что-то скажет?» Можно говорить. Подсказка: Отец сегодня в зале уже говорил эти два слова.
В зале он такого не говорил. Это я песню вспомнил.
Иерархии Прав. Вы наделяетесь Огнём Иерархии Прав. И Отец вам дал этот Огонь в Меч. Посмотрел, как он здесь физически. Ему понравилось. И девятый профессиональный Огонь Регулятора Прав – Иерархии Прав. Это, кстати, очень высокий Огонь и сложный! И Отец вводил в нас этот Огонь даже через Меч. Это очень сложный Огонь, если он входит к нам через Меч.
Поэтому мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем профессиональный Огонь Регулятора Прав – Огонь Иерархии Прав. 
И вспыхивая, разгораемся им!
Огонь Иерархии Прав, на что фиксируется в вас? Как он в вас держится? Проще спрошу: «На что фиксируется, как держится в вас, чтоб не убежал?»
Из зала: На Меч.
Нет. На Ядро Синтеза Регулятора Прав. Фиксируем Огонь на Ядро Синтеза. Ядро Синтеза горит Огнём Иерархии Прав на два года. Через два года Ядро Синтеза разгорится другим Огнём, который мы стяжаем на десятом выражении девятой Октавы. И каждые два года вы будете гореть Ядром Синтеза новым Огнём. А Ядро Синтеза на всю Эпоху.
Поэтому мы сейчас разгораемся Огнём Иерархии Прав. И на Ядра Синтеза все Регулятора Прав Отец сейчас отправил Огонь Иерархии Прав. Будет интересно, возьмут ли они этот Огонь? Особенно, вышедшие из Служения. А Огонь будет брать их. Профессия-то у нас на всю Эпоху, а не на желание погулять и выйти.
Вот так. Вспыхнули!
И возжигаясь Огнём Иерархии Прав, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Прав, прося развернуть его соответствующей оболочкой в ИВДИВО каждого из нас, созиданием соответствующей атмосферы, и любых иных социативных взаимоорганизаций и Регулятора Прав в каждом из нас, соответствующим явлением ИВДИВО-прав собою.
Проникаясь, вспыхиваем явлением ИВДИВО-Прав вокруг Регулятора Прав. Это некая среда правовая, которая вокруг вас будет создаваться. Одновременно в синтезе вас эта правовая среда будет создаваться на Планете Земля, так как ИВДИВО развёртывается вокруг всей Планеты Земля.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца на реализацию ИВДИВО-Прав в каждом из нас развернуть ИВДИВО-Прав вокруг Планеты Земля с соответствующей Правовой Регламентацией Изначально Вышестоящего Отца действия каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом, явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Статусами. 
И проникаясь, наделяемся: 
ИВДИВО-Метагалактическим Статусом, 
Метагалактическим Статусом, 
ИВДИВО-Метапланетарным Статусом, 
Метапланетарным Статусом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Началами Синтеза, прося записать во все Статусы, соответственно четырём Статусам каждого из нас. Каждый отдельный пакет в соответствующий Статус.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая статусностью каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Маленькое уточнение и итоговая практика.
Почему я сказал, что Огонь миров? Потому что любая Иерархия в Синтезном мире. Вы правильно взяли тенденцию, но я не имел права подсказывать. Вы забываете, что Иерархия у нас действует в Синтезном мире. Поэтому, это была подсказка, чтобы вы обратили на это внимание. И любая Иерархия, особенно Прав, она, прежде всего, начинает действовать в мирах. Потому что вы вначале будете видеть Права: Физического мира Иерархия Прав, Тонкого мира Иерархия Прав. То есть вы обязательно должны понимать, что Иерархия Прав обязательно действует по мирам. Но понимание – это не значит, что в названии обязательно будет слово «мир».
Из зала: Понятно.
Увидели? Вот такая тонкость. Ну, вот я вас подтолкнул к этому, но не получилось на расшифровку. Хотя вы должны были понимать, что если Отец через Меч даёт Огонь (на будущее), если Отец даёт сильный Огонь, даже через Меч, или какой-то предмет, это говорит о том, что этот Огонь мы усваиваем с трудом. Скорее всего, этот Огонь нужен Отцу для реализации. Так, на будущее, чтоб вы знали, как с этим справляться, если сами получите какой-то Огонь у Отца.
Увидели?
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно Аватар-Субъектом, Регулятором Прав пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум Регулятором Прав в форме, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, просим Кут Хуми Фаинь развернуть итоговую практику 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем им, преображаясь Синтезом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов (это у вас закручивается) 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность первую физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Аватар-Субъектом, Регулятором Прав в форме Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей первой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Октавы 65-го первого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Стандарт 65 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первой изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Октавы и 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы ракурсом Регулятора Прав Аватар-Субъектно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяженных Частей, стяжаем телесно Аватар-Субъекта Регулятора Прав. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Регулятора Прав Аватар-Субъектно, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Регулятора Прав Аватар-Субъектно, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Регулятора Прав Аватар-Субъектно, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Регулятора Прав Аватар-Субъектно, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая ими, стяжаем синтезфизически 35-архетипическое явление Изначально Вышестоящего Отца собою 65-м первым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая, проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 65-го Синтеза. Книга перед нами берем её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, оно сейчас самое высокое, на физике 35-го Архетипа Материи. Выходим на 33-й этаж, подходим к письменному столу, кладем Книгу на стол, вызываем на этот стол, у кого нет, и берём книгу… Не берём никакую Книгу.  Какие Книги вам надо сдать?
Из зала: 64-го Синтеза.
64-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся с Книгами 64-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 64-го Синтеза, благодарим за подготовку, переподготовку 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку, переподготовку 65-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, входя в эту подготовку. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новую реализацию, новые стяжания, новые перспективы, введение в новизну профессии Регулятора Прав  и допущение каждого из нас на этот Синтез. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого ядра. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирование и Творение каждого из нас и введение в профессию Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым синтезфизическим явлением  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 65-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем 16 Ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем их в ИВДИВО Бурятия, эманируем весь Синтез и фиксируем 16 Ядер. И синтезируем 16 Ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-ядро в центровке Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Бурятия. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 65-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга (у некоторых впервые). 
И синтезируя в Синтез-ядро, вспыхиваем головным мозгом и всем телом на новую ядерность Синтезов каждого из нас. И  эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 65-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 65-й, первый Профессиональный Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание, до свидания.
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