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[bookmark: _Toc118039601][bookmark: _Toc118040098][bookmark: _Toc118097383]Практика 1. Вхождение в 66-й Синтез ИВО и профессию Повелителя Времени. Стяжание Времени ИВО и семи видов Времени (4-х миров, Человека ИВО, Посвящённого ИВО и Регулятора Прав). Стяжание Времени Аватар-Субъекта в синтезе растущих возможностей каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 64-го Архетипа Материи, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав. Новенькие, вас переводит Владыка Кут Хуми, поэтому просто верьте, что вы там стоите, а Кут Хуми ваши тела туда поставит. 
Те, кто уже давно действует Синтезом, мы переходим на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность. Сейчас все цифры не нужны – у нас новенькие.
И становимся телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО Учителем Синтеза или Посвящённым Синтеза, или Служащим Синтеза, или Ипостасью Синтеза, соответственно в форме или Владычицами Синтеза, в том числе, Посвящёнными Владычицами Синтеза в форме. То есть самой высокой формой по степени реализации, других здесь нет. Пять форм, моя не учитывается.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь и входя во Время Кут Хуми – Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав. Проникаемся этим Временем вокруг нас, фиксирующимся на Ядре Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, вспыхиваем Временем Кут Хуми собою. Во Времени Кут Хуми сопереживаем Кут Хуми, видим, слышим, действуем пред Кут Хуми Фаинь собою, но Ядро Синтеза у нас Кут Хуми, поэтому Время – Кут Хуми.
И проникаясь, вспыхивая Кут Хуми собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 66-ой второй Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернуть форму Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем проникновение и концентрацию 66-го Второго Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64 Инструмента Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся этим, входя во Владыку 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, с Инструментами. Проникаясь 66-м вторым Профессиональным Синтезом, вспыхиваем. И просим ввести каждого из нас тренировкой на данный 66 Синтез до его окончания во Время Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Временем Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося зафиксировать его на Время Синтеза до его окончания, включая ночные подготовки и жизнь физического Тела, Время Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем его собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими, входя во Время 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, семьсот семьдесят седьмую высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим ввести каждого из нас во Время Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, действующее в нас и направленное Изначально Вышестоящим Отцом в формирование Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Временем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем Начала Времени или продолжение Времени, у кого есть, Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. У тех, кто уже есть Повелитель Времени, входим в следующий более высокий этап Повелителя Времени – девятый.
И проникаясь Временем Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им – Временем Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя во Время Изначально Вышестоящего Отца и Время Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца ростом и формированием Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Физического Мира данной физической жизни, прося преобразить его.
Стяжаем Время Тонкого Мира, Тонкого Мирового Тела каждого из нас, прося преобразить его.
Стяжаем Время Метагалактического Мира, Время Метагалактического Мирового Тела, прося преобразить это Время в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Синтезного Мира Временем Синтезного Мирового Тела каждого из нас, прося преобразить это Время.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить его.
Стяжаем Время Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить это Время.
И стяжаем Время Регулятора Прав ракурсом Владыческой постепенной реализацией каждого из нас, прося преобразить его собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в семь видов Времени каждого из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся ими.
И проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Время Аватар-Субъекта в синтезе растущих возможностей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, вспыхиваем каждым из нас. Вспыхиваем видами Времени в каждом из нас. 
Одеваем физически форму Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся синтезом Времён каждым из нас. Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Братск, в ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk117373117]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk117378072]Переходим в зал ИВДИВО 64-го Архетипа материи Си-ИВДИВО Октаы Октав, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-й пра-реальности Изначально Вышестоящего Отца 64-го Архетипа материи. Нас сразу туда не пущают. 
Становимся Владыками 66-го Синтеза в Форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигая Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, проникаясь Временем Кут Хуми, вспыхивая всем Временем, стяжённым каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми применить Время каждого из нас в синтезе всех стяжённых видов Времени каждым из нас на явление Времени новой Цивилизации Землян, Цивилизации Синтеза, утверждённой Изначально Вышестоящим Отцом. Кут Хуми добавляет: «Цивилизации Синтеза каждого». Воскрешение Цивилизации Синтеза каждого и стяжание Нового Времени в явлении синтеза всех Времён с переводом цивилизованности Землян из пространственных освоений, включая территориальные освоения, на Временное освоение новых цивилизационных  форм явления.
[bookmark: _Hlk117373879]И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 66 видов Времени 66-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого сколько есть, с 1-го по 66-й Синтез включительно. Если есть только первый, то два: первого и 66-го. Вот и думайте, у кого, сколько есть. Я не знаю. Выше 66-го нельзя, только с 1-го по 66-й.
И проникаемся от одного, вернее двух, до 66-ти видов Времени, являя 66-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая 66-ю или менее Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося в синтезе 66-ти Времён 66-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сложить новое цивилизационное Время Землян и развернуть Синтез Новой Цивилизации Землян каждым из нас синтезом нас и каждым Человеком-землянином собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем от одного до 66-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь количеством Синтезов по количеству Ядер Синтеза, стяжаем количество Времени из Ядер Синтеза каждого из нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая Временем Синтеза в синтезе Времён 66-ти и менее Ядер Синтеза, и менее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Воскрешение Цивилизации Синтеза каждого Землянина Цивилизации Синтеза Землян на Планете Земля Октавно-Метагалактического ракурса явления.
И вспыхивая Цивилизацией Синтеза каждого Землянина Цивилизации Синтеза Землян, проникаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Цивилизацию Синтеза каждого Землянина Цивилизации Синтеза Землян и наделить каждого Землянина, на перспективу возьмём, из 9-ти миллиардов (8 миллиардов уже есть на Планете) Цивилизаций Синтеза каждого Цивилизации Синтеза Землян. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать один Синтез на каждого Человека-Землянина на перспективу в том числе. 
И вспыхивая зафиксированными Синтезами на нас, и на всех Землян, возжигаясь, преображаемся ими, Синтеза каждого Цивилизации Синтеза Землян в целом. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы стяжаем Воскрешение Цивилизации Землян стяжанием Нового Времени Цивилизации Синтеза Землян в Воскрешении её синтезом любых цивилизованностей, цивилизаций отдельных стран и групп стран, в единой Цивилизации Синтеза Землян явлением Цивилизации Синтеза каждого и Синтеза всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Новое Время Цивилизации Синтеза Землян. И возжигаясь, преображаемся им и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Новое Время Цивилизации Синтеза Землян собою, входя в Повелителя Времени Цивилизации Синтеза Землян, и прося поддержать Новое Время реализацией Повелителя Времени каждым из нас и синтезом нас в веках собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхиваем Цивилизацией Синтеза Землян собою и Новым Временем Цивилизации каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, эманируем 9-ти миллиардам Землян физически Новое Время Цивилизации Синтеза Землян являя Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc118097385]Три вопроса на перерыв:

Первый. Ну, уже восемь, у вас час.
[bookmark: _Hlk117376901]Первое. Как связаны Ядра Синтеза с Цивилизацией? – раз. Как связаны Ядра Синтеза с Цивилизацией? – раз. 
Второе. Как Цивилизация связана с Синтезом? –  два. И зачем это?
И третье. Как вы связаны с Цивилизацией? Как Повелители Времени, меня интересует. Только не надо говорить Временем. Как вы лично связаны с Цивилизацией Синтеза Землян как Повелитель Времени?
После перерыва я отвечаю с вами же на эти вопросы. И у нас будет серия из 4-х жёстких практик. Поэтому на перерыве расслабьтесь, пожалуйста. Всё.
Сейчас 10 минут второго. 25 минут перерыв.

[bookmark: _Toc118040100][bookmark: _Toc118097386]1 День 2 Часть

00:45:10-01:00:55
[bookmark: _Toc118097387]Практика 3. Преображение ТТ в свободных граждан ИВ Метагалактики освобождением ТТ от нас для самостоятельной жизни в веках в ИВ Метагалактике

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал на 65.472-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся телесно в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим завершить План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания, разработки, развития и реализации Трансвизорных тел Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас явлением месячного стандарта реализации Трансвизорных тел каждым из нас Физическим Временем Планеты Земля. И Иерархической и ИВДИВО отстройкой Трансвизорных тел каждого из нас реплицированием Должностной Компетенции и соответствующих жизненных параметров каждого из нас каждому Трансвизорному телу в Метагалактическом мире Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16.384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16.384 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65.537-ю истинную реальность, первую стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становимся физически Владыками 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. И просим Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с жёсткой регламентацией только месячной подготовки и реализации временем физической жизни на Планете Земля каждого из нас завершить подготовку, переподготовку Трансвизорных тел Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас. И освободить каждого из нас от Трансвизорных тел, с освобождением Трансвизорных тел от нас для самостоятельной жизни в веках в Изначально Вышестоящей Метагалактике, освобождённых от нас бывших Трансвизорных тел в самостоятельной Человек-Субъектной или Аватар-Субъектной жизни соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхиваем этими Синтезами каждым из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца Здания Синтеза Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на первой стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Становимся в зале на 513-м этаже. 
Кто пришёл на Синтез первый раз, остаётся рядом с Отцом и фиксирует собою 16384-ричный Дух. А у кого есть Трансвизорные тела, тот получает цифру этажа, с 512-го, возможно, с 448-го и вниз. Ну, Отец говорит: с 448-го. Так, чтобы иллюзий не было. Кут Хуми – это 448-й этаж. Мы Компетентные Кут Хуми. 
Ну и теперь у каждого фиксация этажа. Мы вспыхиваем собственной фиксацией, переходим на этаж в специальный зал, где собраны 16.384 Трансвизорных тела каждого из нас на отдельном этаже, в специальном отдельном зале. Мы переходим в этот зал. Отец вас переводит только к вашим Трансвизорным телам по подобию, номер этажа уже не играет роли. Но вы можете определиться, правильно ли вы его узнали. И мы становимся на подиуме, это сцена, примерно полуметровая, пред сидящими в зале Трансвизорными телами каждого из нас. И мы эманируем 16384 Синтеза каждого из нас, по одному Синтезу каждому Трансвизорному телу, отдавая 16384 фиксации физичности и физики Планеты Земля первой Физической высокой цельной реальности, первой Физической истинной реальности и первой Физической стать-реальности, в синтезе трёх физик явлением каждого из нас. И получаем в обмен 16384 единицы Духа Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося взрастить каждого из нас Духом Изначально Вышестоящей Метагалактики, а каждое Трансвизорное тело  физичностью двух архетипических Метагалактик и 3-физичностью каждого из нас в синтезфизической реализации каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.384-ричный Дух Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и каждому из Трансвизорных тел в репликации друг в друга, стяжаем 16.384-ричную Волю в Дух каждого из нас и каждому Трансвизорному телу, в Дух каждого Трансвизорного тела. И стяжаем 16.385 видов Свободы Воли, зафиксировав одну Свободу Воли на каждое Трансвизорное тело. И вмещая Свободу Воли Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, возжигаемся 16.384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими с Трансвизорными телами, преображая Трансвизорные тела в свободных граждан Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Свободой Воли Изначально Вышестоящей Метагалактики синтезфизически собою.
Благодарим свободных граждан Изначально Вышестоящей Метагалактики за взрастание с каждым из нас. И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 513-й этаж. Становимся в Духе и Воле Изначально Вышестоящей Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, завершая Трансвизорную трансляцию каждого из нас в Изначально Вышестоящую Метагалактику синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца из Здания Синтеза Экокополиса. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале в Свободном Духе, Свободной Воле людей Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас в явлении Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

01:00:56-01:10:35
[bookmark: _Toc118097388]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Человека ВЦ Метагалактики. Новое Рождение Человека ВЦ Метагалактики в синтезе 262.144-рицы Частей стать-реальностей ВЦ Метагалактики

Мы забыли одну маленькую ситуацию, которую сейчас напомнил Отец. Вот кто-то спрашивал: «Точно ли ты ведёшь от Отца?» Вот я вам до практики рассказывал, что будем делать, и забыл одну ситуацию. Отец мне постучал по лбу или месту Посвящений и сказал: «Что несёшь, Виталик?». Перед стяжанием 3-х видов тел мы должны стяжать 262.144-рицу Человека Высокой Цельной Метагалактики, чтобы каждое тело наделить соответствующей «рицей», 262.144-рицей из Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел, я это вам забыл сказать, вернее сам забыл, но мне в зале Отец напомнил. Вот так идёт Синтез. Ничего личного: «Каюсь, придурок». Практика.
Надо честно сказать – Каюсь!  Иначе Отец так посмотрит, скажет: «Что, стыдно признаться, что забыл?» Не стыдно, без головы, переел. 
Практика.  Действуем, действуем. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики 3-го Архетипа материи, переходим в зал на 262.080-ю стать-реальность. Становимся телесно Владыками 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 262.144-рицы Частей стать-реальностей Высокой Цельной Метагалактики. И в синтезе их развернуть Человека Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас синтезфизически собою. С соответствующим количеством Ядер Синтеза и Ядер Огня, аннигилирующих меж собою в Ядра Синтеза Частей 262.144-ричных, с учетом явления новеньких первого курса на данном стяжании, в синтезе нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262.145 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 262.145 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Кто там не понял! Благодаря новеньким, мы стяжаем больше, чем нам бы дали. Поэтому эффект мы используем в плюс, а не в минус. Так что, спасибо новеньким, что они сюда пришли. Иначе нам бы никогда не дали Ядра Синтеза по количеству Частей. Действуем дальше. 
И возжигаясь Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю стать-реальность, первую физическую синтез-реальность Истинной Метагалактики каждым из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыкой 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 262.144-рицу чисто Частей и развернуть ими явление Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144 Части Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируясь с Хум, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе Частей стяжаем Человека Высокой Цельной Метагалактики собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, стяжаем 262.144 Ядра Синтеза, 262.144 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, прося аннигилировать Ядра Огня и Синтеза между собою. И стяжаем 262.144 Ядра Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
И прося развернуть Новое Рождение Человека Высокой Цельной Метагалактики собою, вспыхиваем и просим синтезировать все 262.144 Части в Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Новым Рождением, вспыхиваем, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Человеком Высокой Цельной Метагалактики в форме Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в Новом Рождении Человека Высокой Цельной Метагалактики собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца дать возможность каждому из нас развернуть 65.536 Синтезтел Тонкого мира концентрацией Света Изначально Вышестоящего Отца, 65.536 Трансвизорных тел Метагалактического мира концентрацией Духа Изначально Вышестоящего Отца и 65.536 Ипостасных тел Синтезного мира концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в развитии разработке, реализации и воспитании Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел 3-х миров синтезфизически каждым из нас явлением Высокой Цельной Метагалактики Светом, Духом и Огнём синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

01:15:43-01:19:46
[bookmark: _Toc118097389]Практика 5. Сотворение и синтезирование ИВО 65.536 Синтезтел по видам организации материи стать‑реальностей ВЦ Метагалактики. Стяжание 65.536 зданий для них в Экополисе стать-реальностей Тонкого мира ВЦ Метагалактики

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 262.080‑ю  стать‑реальность, становимся телесно Владыками 66‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 65.536 Синтезтел явления стать‑реальностями Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65.536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145‑ю стать‑реальность, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 66‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать в каждом из нас и через нас по видам организации материи стать‑реальностей Высокой Цельной Метагалактики 65.536 Синтезтел. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся творением и синтезированием 65.536 Синтезтел каждым из нас, вспыхивая ими, и через нас по видам организации материи стать‑реальностям Высокой Цельной Метагалактики. И вспыхивая ими, стяжаем каждому из их 64 Инструмента в явлении (ваша должность): Владыки Синтеза, Учителя Синтеза, Аватара, Владыки, Посвящённого такого‑то. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца поселить наши Синтезтела в зданиях Экополисов стать‑реальностей Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 зданий и 65.536 Синтезов стать‑реальностей Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, направляя Синтезтела на 17‑й вершинный этаж 17-этажного синтезтелесного дома. Больше они не выдержат, а мы больше дать не сможем.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, в подразделение ИВДИВО  участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 262.080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся телесно Синтезтелом каждого из нас в укреплении 65.536-ю Синтезтелами Владыкой 66-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, и явление 65.536-и Трансвизорных тел. Явлением 65.536-ти видов Духа и видов Воли Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65.536 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65.536 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю стать-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, переходя в Трансвизорное тело каждого из нас. Развёртываясь Трансвизорным телом Владыкой 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65.536 Трансвизорных тел Трансвизорным телом каждого из нас, явлением по стать-реальностям  Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики, с концентрацией Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. Прося направить Синтезтелам каждого из нас концентрацию Света и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть из нас 65.536 Трансвизорных тел. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65.536 зданий по стать-реальностям Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики, 17-этажных. Прося зафиксировать Трансвизорные тела в экополисной жизни Метагалактического мира в соответствующие здания.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому Трансвизорному телу 64-рицу инструментов явления Трансвизорного тела каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию Духа и Воли, 65.536-ричной, Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. Концентрацию Света и Мудрости, 65.536-ричной, каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими. Преображая Трансвизорное тело Аватар-Субъекта каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc118097391] Комментарии после практики

Три фиксации, и идём дальше.
Первое. Обратите внимание! Братск – это братья, все тела, ну, и сестры. Обратите внимание, что Байкальск – бай – это сила Отца. Ба – Отец, по-восточному, ий – сила Отца. Всегда было в древности. Бай-кальск – это Дом Силы Отца. Очень полезная вещь. 
Ан-гарск. Ан-гар. Ан – это знак жизни. Анк – петля жизни – это Жизнь в ангаре, в Доме. Концентрация жизни Дома, в Доме. Вот такие у нас интересные Дома здесь сидят. Так, что... Вы просто не обращаете на это внимание. 
Бурятия. Бур-яти – это когда мы пробуриваем новую материю новым стяжанием, то есть мы должны пройти туда. На старославянском – пробуриться, не вниз, а вверх. Отсюда «ять». Ять – это я. То есть мы стяжаем Трансвизорные тела – это ять. 
Ну, и Иркутск. Слово «кутск», «ир» – мы уже сегодня говорили, почему, что и как. Это фактически фиксация в Доме, то есть в ИВДИВО. И на каждого из вас, вот этой концентрацией, я не шучу, то есть даже Дома подобраны. Даже Кут Хуми заставил сложить новые Дома, чтобы всё звучало в усилении. Потому что пять Домов – это усиление на каждое тело, не только на вас, а на Трансвизорные и Синтезтела одновременно идёт воздействие. Плюс, я не успеваю в практике говорить, но в каждое Трансвизорное тело вписывается 262.144 Частей. В каждое Синтезтело – то же самое. Значит, они там полновесные люди. 
Отсюда выход. Почему 17-этажные здания? Потому что мы взращиваем граждан. Пока месяц они с нами, месяц наш, они будут Служить. Когда мы сейчас отпустили предыдущие Трансвизорные тела, они имеют право выбрать: остаться Служить или пойти просто жить в Экополис. И уверяю вас, некоторые просто пойдут жить, как многие наши бывшие Служащие. Не все готовы Служить. А там свобода Воли, мы её и стяжали поэтому. Все это услышали? Это так, за глаза, что Отец Творит.
И последнее, у вас повышенная концентрация Воли и Духа. Почему мы стяжали Свет и Мудрость не с Синтезтелами? Здесь не ошибка. Здесь была опасность, что если мы стяжаем в Синтезтелах Свет и Мудрость без Воли Отца, у нас появится очень своеобразный Свет. Остальные аналогии вспомните в предыдущей эпохе. Что Есмь Свет в предыдущей эпохе? Поэ…. Даже публиковать не буду. Думайте сами. Нужна образованность. Нет образованности, бояться нечего, но и стяжать просто так Синтезтела очень опасно. Свет – это очень опасное явление в телах. И без Воли Отца лучше им не пользоваться. Ничего личного. Это накопления предыдущей эпохи. Там были своеобразные проблемы со Светом и замудрённостью отдельных лиц, так выразимся.
Поэтому Свет и Мудрость в основном хорошо, но лучше в Воле Отца. Иначе, такое наворотим, что мало не покажется. Поэтому лучше, особо контролировать Синтезтела, чтобы они жёстко служили, хотя бы месяц, пока они с нами. А уже когда «ошвободимся» друг от друга… Ну, что выросло, то выросло, как в знаменитом фильме.
Вот я сейчас не шучу, просто не хочу публиковать разные тонкости наших воплощений предыдущей эпохи.  Практика. 

01:37:26-01:47:34
Очень конкретно отвечаю как Посвящённый Посвящённым: «Кто не понял, я не виноват». А дальше знаменитая фраза: «Сделай сам, думай сам. И намёком всё сказано». Настоящему Посвящённому, главное намекнуть, всё остальное, извиняйте. Кто не понял, думай, думай, думай, найдёшь. Ничего тут сложного нет. Практика.

[bookmark: _Toc118097392]Практика 7. Стяжание 65.536 Ипостасных тел в Синтезном мире ВЦ Метагалактики. Жертва Энергопотенциала зданий Синтезного мира 65.536 Ипостасным телам, Энергопотенциала зданий Метагалактического мира 65.536 Трансвизорным телам, Энергопотенциала зданий Тонкого мира 65.536 Синтезтелам 

[bookmark: _Hlk114945529]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 262.080-ю стать-реальность. Становимся телесно Владыкой 66-го Синтеза в форме, прося сорганизовать Трансвизорное тело в концентрат 65.536 Трансвизорных тел Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65.536 явлений Ипостасного тела каждого из нас с концентрацией Огня и Синтеза соответственно. 
Синтезируясь Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65.536 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65.536 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю стать-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 65.536 Ипостасных тел, взаимокоординированных с Ипостасным телом Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развернув их по стать-реальностям Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики соответствующих Экополисов. С соответствующей концентрацией Огня и концентрацией Синтеза 262.144-рицей и прямым автоматическим служением, минимально месяц во времени Планеты Земля Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь синтезфизически каждым из нас, каждым Ипостасным телом, каждым Трансвизорным телом и каждым Синтезтелом соответственно, собою каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся творением и синтезированием Ипостасных тел каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть Ипостасные тела на 17 этаже частного здания Ипостасного тела каждого из нас на месяц в соответствующем Экополисе Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять, и жертвуем Энергопотенциал Зданий Синтезного мира 65.536-ти Ипостасным телам, Энергопотенциал Зданий Метагалактического мира 65.536-ти Трансвизорным телам, Энергопотенциал Зданий Тонкого мира 65.536-ти Синтезтелам. Прося зафиксировать Энергопотенциал Зданий на каждое тело соответственно, без фиксации его на каждом из нас. И этим начинаем воспитание тел трёх миров каждого из нас, соответственно. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся жертвой. И входим в воспитание трёх видов тел трёх миров Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
И вспыхиваем концентрацией Огня и Синтеза 65.536-ричной, Духа и Воли 65.536-ричной, Света и Мудрости 65.536-ричной Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной Практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Там для Бурятии. «Бур» вам не понравился, а напрасно. Есть в боевых искусствах звук «хрих» – это усиление, которое произносят на выдохе, я сейчас неправильно произнёс. И это даёт выход силы, но есть при глубокой молитве, когда бубнишь, бубнишь под нос, то слышится не «бу», а «бур-бур-бур-бур». Это молитва. «Бур-бур-бур-бур». Отсюда горловое пение у восточных народов, вот это вибрационное. Это – «бур-бур-бур» называется. Это словесное усиление для восхождения вверх молитвенное. Без боевых искусств, а на молитвенной. Отсюда «Бур-ятия», когда я бурлю собою, восходя, молитвенно бурлю. Не бурлю вот эмоционально, а молитвенно бурлю. Бурятия возникла из этой транскрипции в древности, хотя понятно, что буряты скажут: «А у нас там другое, национальное». Национальное другое, а слово «Бурятия» пошла от этого. Ничего личного, знание истории пятой расы. Это так, подсказка. Поэтому я не делаю в этом не чего плохого, наоборот, я считаю, это высоко. Ну, а бур – верх, ты попробуй, найди такое.
И последнее, просто такое маленькое – Экополисы. 
В любой Метагалактике – один на любой вид организации материи. Никаких двух-трёх там нет. Один в Тонком мире, другой в Физическом. Нет, все вертикально интегрированы в Синтезе миров, поэтому наши тела становятся в Экополис, который чисто Синтезный, Метагалактический Синтезный, Тонкий Метагалактический Синтезный. Ну, а в Физическом, в синтезе Физического мы живём. Ну, и кто не понял, сейчас на каждого из вас зафиксировался весь Физический 65.536-ричный мир Высокой Цельной Метагалактики. Уверяю вас – это много Энергии. Но мы этого не стяжаем, он просто на вас зафиксировался таким количеством Огня, Духа и Света. Чтобы это выдержать, нужен такой объём концентрации Физического мира. Но если мы сейчас стяжаем, мы вас просто загрузим. Это как бы естественно у вас должно произойти за месяц.
У нас две Компетенции и мы расходимся. Какие?
Из зала: Творящий Синтез и Синтезность. 
Творящий, не-не, пожалуйста. Творящий Синтез – это один, два? 
Из зала: Это Планетарный и Ивдиво-Метапланетарный, Метагалактический.
Метапланетарный, Ивдиво-Метапланетарный, Метагалактический. А точнее? Кто ещё скажет, какой?
То есть, Метапланетарный Творящий Синтез и Ивдиво-Метапланетарный Творящий Синтез. Да? Пятый. 
А Метагалактический завтра. А, у нас восемь вообще, тогда ещё! Да-да-да! И Синтезность у нас ещё будет. Тогда у нас сегодня четыре Компетенции и завтра четыре Компетенции. Метагалактический Творящий Синтез и Ивдиво-Метагалактический Творящий Синтез.

01:47:34-01:54:15
[bookmark: _Toc118097393]Практика 8.  Стяжание четырёх Компетенций Стандарта 66-го Синтеза, наделение 5-м Метапланетарным Творящим Синтезом, 5-м ИВДИВО – Метапланетарным Творящим Синтезом, 5-м Метагалактическим Творящим Синтезом и 5-м ИВДИВО – Метагалактическим Творящим Синтезом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики напрямую. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
И просим наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Компетенциями стандарта 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5-м Метапланетарным Творящим Синтезом, 5-м ИВДИВО-Метапланетарным Творящим Синтезом, 5-м Метагалактическим Творящим Синтезом и 5-м ИВДИВО-Метагалактическим Творящим Синтезом. И проникаясь, наделяемся ими Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512 513-ллионов Навыков Синтеза, вспыхивая ими. Стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь ими, просим записать Навыки Синтеза во все четыре наделяемые Компетенции Творящих Синтезов каждого из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на четыре наделяемые Компетенции, прося адаптировать этим стяжание Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел каждого из нас Компетенциями собою. Развернув соответствующие Навыки Синтеза в стяжённые тела. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc118097394]Комментарий после практики

Сидим, два пояснения и потом итог.
Если мы стяжали Тела на Синтезе Повелителя Времени для воспитания, значит, каждое Тело наделено Временем. И одна из задач воспитания на этот месяц – организовать в этих Телах реализацию Времени. И тогда через месяц они вам отдадут ещё Силу Повелителя Времени. Это подсказка.
Я не имел права в практике это стяжать, потому что это новые Тела. Но то, что мы как Повелители Времени, стяжав Время, их стяжали, тут же их наделяло соответствующим Временем в их мирах. То есть воспитание Повелителя Времени затрагивает и воспитание, понятно, Времени в этих Телах. Это подсказка, в какую сторону воспитывать. Вы увидели? Ой! не знаю, как. Я вот сейчас у Отца то, что успел слямзить, то вам и рассказываю. Шутка. Понятно? Вот я успел это поймать в зале, поэтому вам рассказываю.
И второй момент: Тела стали по Видам Организации Материи. Концентрация идёт через Огонь, Дух, Свет в вас на соответствующие ваши тела: Синтезтело, Трансвизорное, Ипостасное тело. И что за этим? И все эти Тела фиксируются на весь месяц в ИВДИВО каждого из вас. В этом проблема. То есть они к вам привязаны или связаны с вами не тем, что они сами живут, а тем, что в ИВДИВО каждого из вас есть отдельные оболочки этих Тел. То есть там 262.144 оболочки по стяжённым Частям. Понимаете, да? Значит каждая оболочка, одна оболочка, не все 262 тысячи, а 65 тысяч наших, Физического мира, а все остальные оболочки, начиная с Тонкого 65.537-й и выше до 262.144-й – это теперь оболочки, фиксирующие эти Тела в вас, и из вас – на них. Сообразили?
Соответственно, если просчитаете, какие Части на них фиксируются, то ваши Части 262.144-рицы теперь несёт каждая это Тело. Одна Часть – одно Тело. То есть эти Тела не только Синтезтела или Трансвизорные тела, а они ещё несут ваши Части из 262.144-х, что мы стяжали в первой практике пред ними. Тоже связали?
Соответственно, эти Тела можно воспитывать на эти Части. Надо. То есть воспитываем на Время и на соответствующие Части, которые мы с вами стяжали у Отца и разработались в Высокой Цельной Метагалактике. Это вам, чем заниматься в воспитании. А то некоторые в этом месяце гадали: «Чем же их воспитывать?» Частями. И раньше Правами. Сейчас Временами.
На этом всё. Первая часть завершена. Спасибо за внимание. До свидания.
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[bookmark: _Toc118097396]Практика 9. Стяжание опыта ночной подготовки. Тренинг реализации с Ипостасными телами ВЦ Метагалактикой в усилении и развитии Огня Человечества Землян, взращивании Человечества Землян Огнём и Синтезом 

Всё, практика. Вернее, три практики. И бегаем по подготовке. 
Внимание! Как и вчера выходим к Отцу, с Отцом переходим в здание Синтеза. Я пока по зданиям Синтеза буду вас водить. У нас Синтез. В здания Кут Хуми вы будете ходить сами, если Кут Хуми разрешит, но, в принципе, это вы должны спросить. Услышали? Ну, допустим, для первого курса лучше ходить в здания Кут Хуми. Советую. Потому что в зданиях Синтеза дальше первого этажа вы можете не пройти. На 66-й вы можете выйти, но 65 этажей дверь захлопнет. Ядерно. То есть вам лучше в здание Кут Хуми. Для начинающих, первых, лучше в здание Кут Хуми ходить. Ну, сейчас-то на практике вы идёте со мной, вас везде пропустят. Когда сами будете делать. На Синтезе пропускают везде, благодаря Ведущему Синтез. На моём бы месте был любой другой, благодаря любому другому Ведущему вас пропустят. Каждого. Как только делаете сами,  включается фейсконтроль, здание Синтеза спрашивает: «Ты кто?»
Ты говоришь: «Участница такого-то Синтеза».
– Сколько Ядер?
–  Два.
– Два этажа.
Вы скажете: «У меня 66-е».
–  А оно компенсирует второй Синтез.
–  Три Ядра.
– У меня с первого – второе Ядро.
–  Три этажа.
А надо ходить в 256-й. Ничего личного. Вы понимаете, да?
Это так работают здания. Там это жесточайше. Почему? Потому что на более высоких этажах более высокая концентрация Синтеза и, к сожалению, ваши тела могут сгореть. Вы не заметите. Вернётесь, скажете: «Мне так легко было, я шла – так было тяжело, вернулись – так легко!» Это Монада вернулась. Не шучу, было много раз. Поэтому первый курс, кто пришёл на 66-й Синтез, идут только в здание Кут Хуми с завтрашнего дня. Там Кут Хуми вам разрешит, идёте на 256-й этаж, там для вас зал будет. Залы. Там здание большое.  А все остальные только в здание Синтеза. Услышали? Вас пропустят везде, потому что у вас, ну, не у всех есть 65 Синтезов, но много Синтезов. Вас пустят. Вы профессионалы, Повелители Времени, вас пустят. Оденете профессиональную форму, вас везде пустят. Здание Синтеза очень любит профессионалов.  Профессионалов. Поэтому в этих формах вам, пожалуйста, в любой зал. Это так, на всякий случай. Где фейсконтроль не срабатывает, надеваете профессиональную форму, вас пропускают везде, даже в здание любого Аватара Синтеза. И Аватарессы Синтеза. 
Все услышали? Вот такое право у профессиональной формы. Действуем. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ю стать-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом в форме Владыки 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку в реализации дневных восприятий и взращивания Частей каждого из нас с учётом явления Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел в  ночной подготовке вместе с нами. То есть все тела учились у Кут Хуми. 
И вспыхивая в пике весь опыт ночной подготовки каждого из нас, включая концентрацию опыта 196-ти тысяч с чем-то, там примерно, 600. Не примерно, а фактически 608. По Тонкому миру легко считать. И в виде опыта всех тел, в том числе вас, каждого из вас в ночной подготовке.
[bookmark: _Hlk117520319]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в концентрации личной ночной подготовки и в концентрации подготовки 196.608-ми телесных выражений каждого из вас Высокой Цельной Метагалактикой. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть три практики с одновременным тренингом реализации каждого из нас с Ипостасными телами, с Трансвизорными телами и Синтезтелами Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. Явлением развития тел Высокой Цельной Метагалактики и взращивании Человечества Землян Огнём и Синтезом, Духом и Волей, Светом и Мудростью Высокой Цельной Метагалактики, соответственно, в синтезе с нашими телами синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении специальных практик и тренингов Ипостасным телам, Трансвизорным телам и Синтезтелам каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтез Синтезами и тремя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю стать-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасным телом Владыками 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим организовать явление реализации Ипостасных тел Высокой Цельной Метагалактикой в усилении и развитии Огня Человечества Землян. Реализацией и взращиванием Ипостасных тел и Огня Человечества Землян явлением Высокой Цельной Метагалактики ракурсом Октавы Фа. И 3-метагалактический рост Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Высокой Цельной Метагалактикой, троицей Огней взращивания Огня каждого Человека Земли и Человечества Землян Ипостасными телами каждого из нас и всей командой в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим пригласить Ипостасные тела каждого из нас в здание Синтеза Экополиса Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца с 448-го по нижестоящие этажи, чётко распределённые поэтажно каждому из нас. Вам фиксируют ваш этаж по номеру с 448-го и вниз, на 70-80 этажей. Ну, где-то по 368, условно, может быть, по 360 там, возьмём больше. Вот, где-то один из них ваш.
 И мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца здания Синтеза Синтезного мира. Становимся на 513 этаже, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь ими, переходим на свой этаж в здании Синтеза, определённый Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в одном из залов, где находится 65.536 Ипостасных тел каждого из нас, на сцене. 
И транслируя, реплицируем и эманируем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтезу каждому Ипостасному телу каждого из нас. Вспыхивая вместе с ними Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ипостасными телами собою, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Может быть 66, может быть, больше. В ИВДИВО сейчас 118 Ядер. Парадигмальные Ядра не трогать. Только из 120-ти Ядер, реально пройденных Физическим телом. Ну, допустим, взять максимум – это 66 Ядер, если вы не были на курсе вышестоящей подготовки. Ну, допустим, в Красноярске на седьмом курсе. Вы должны знать чётко количество Ядер из 120 каждого из вас. 66 Ядро тоже есть, так как у нас второй день, и Ядро фиксируется за первый день. Поэтому 66 Ядро есть у всех. Ну, допустим, для участников первого курса – это три Ядра. Первый Синтез, второй Синтез, полдня есть, и 66 Синтез, полдня есть. 
И мы развёртываем всё количество Ядер Синтеза, пройденных Физическим телом, в каждом из нас в Ипостасном теле, развёртывая весь Синтез Ядер Синтеза каждого из нас в Ипостасное тело. И синтезируя весь Синтез в единосинтезность всех Ядер Синтеза каждого из нас, отдавая единосинтезность каждого из нас каждому  из 65.536-ти Ипостасных тел. 
И реплицируя наше единосинтезное состояние, количество Ядер Синтеза, на 65.536 Ипостасных тел каждого из нас, мы возжигаемся 65.536‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтезу в каждом Ипостасном теле и все выражения 65.536 Синтезов в каждом из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Делясь единосинтезностью всех Ядер Синтеза каждого из нас со всеми Ипостасными телами.
И в этом Огне синтезируемся с 65.536‑ю Ипостасными телами. И вместе с ними синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по одному Ядру каждому Ипостасному Телу, включая наше Ипостасное тело, стоящее на сцене. И стяжаем 65.537 Ядер Огня Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем 65.537 Ядер Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем 65.537 Ядер Огня  Метагалактики Фа. 
Вспыхивая тремя Ядрами Огня трёх Метагалактик в каждом Ипостасном теле.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2,5 тысячи единиц Синтеза Высокой Цельной Метагалактики в каждое Ядро Огня Высокой Цельной Метагалактики; 2,5 тысячи единиц Синтеза в каждое Ядро Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики; 2,5 тысячи единиц Синтеза в каждое Ядро Огня Метагалактики Фа.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семью с половиной тысячами 7,5 тысяч Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вмещая по 2,5 тысяч единиц Синтеза в каждое Ядро Огня синтезфизически собою. И в синтезе данного просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить Огонь и Синтез Человечества Землян и каждого Человека Земли на три вида Огня трёх Метагалактик и три вида Синтеза трёх Архетипических Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики. И развернуть, реплицировать 7,5 тысяч единиц Синтеза и трёх Ядер Огня в явлении Огня Человечества Землян от каждого Ипостасного тела в укутывании всего Человечества Землян взращиванием трёх ядерностью, трёх архетипичностью Метагалактик Огня и трёх синтезностью единицами Синтеза, записывающимися в этот Огонь, каждому Человеку-землянину, Человечеству Землян в целом. С сотворением Изначально Вышестоящим Отцом Огнём и Синтезом, синтезированием с Изначально Вышестоящим Отцом Огнём и Синтезом каждого Ипостасного тела каждого из нас синтезфизически собою.
И проникаемся синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании репликации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому Человеку‑землянину и Человечеству Землян в целом. И вспыхивая, преображаемся этим в синтезе, и вместе с Ипостасными телами высокой Цельной Метагалактики каждого из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображая каждое Ипостасное тело каждого из нас данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, в его самостоятельном преображении Изначально Вышестоящим Отцом на первый день физической реализации. И вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Огонь и Синтез Человечества Землян и каждого Человека Земли Огнём и Синтезом трёх Архетипических первых Метагалактик, и каждое Ипостасное тело из 65.537-ми, включая наше, этим соответственно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Ипостасные тела каждого из нас за участие в практике с нами. И предлагаем вернуться им в Экополисы видов организации материи стать‑реальности Высокой Цельной Метагалактики, соответственно их жизни.
А сами возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу на 513 этаж. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую синтез‑реальность Истинной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас  всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Братск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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 Всё, практика. Я рассказал, что в Трансвизорных телах может быть ещё надо преодолевать. Потому что я фрагментарно сказал, что успел сосканировать с аудитории, на самом деле там записей на 13 миллиардов лет, намного больше. Что там с этими записями делать, «ещё бабушка надвое сказала». Это мы знаем только последнее столетие. А миллиарды лет до этого мы не знаем, что было, где, как, кем воплощались, мы не знаем. Сейчас всё это в Трансвизорных телах будет вскрываться. Вы меня поняли.
Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 262.080‑ю стать-реальность Трансвизорным телом каждого из нас Ипостасью 66‑го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на трансвизорную практику с 65.536‑ю Трансвизорными телами Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас явлением единиц Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием трёх Ядер Духа в трёх Архетипических Метагалактиках Изначально Вышестоящего Отца и соответствующим взращиванием Трансвизорных тел Метагалактическим явлением каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека‑субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145‑ю стать‑реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно трансвизорно Ипостасью 66‑го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Трансвизорные тела каждого из нас и начать трансляции Трансвизорными телами каждого из нас в Высокую Цельную Метагалактику взращиванием 65.536‑ричного Духа явлением трёх Ядер Духа трёх Архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. С соответствующими единицами Воли, по 2,5 тысячи в каждое Ядро, взращиванием Трансвизорных тел Метагалактическим миром Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 этаж здания Синтеза Экополиса Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Становимся на 513‑м этаже, получаем фиксацию этажа, где собраны наши Трансвизорные тела за это время каждому из нас. И переходим на этажи с 448‑го, примерно, по 360‑й, в соответствующий зал на соответствующем этаже каждого из нас, становясь на сцене Трансвизорным телом Ипостасью 66-го Синтеза пред залом Трансвизорных тел каждого из нас. И эманируем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтезу каждому Трансвизорному телу, всем Трансвизорным телам в зале. 
Вспыхивая ими, синтезируемся с Трансвизорными телами всем Духом и всей Волей каждого из нас в явлении каждого Трансвизорного тела каждого из нас. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Духа Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Духа Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Духа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Прося взрастить количество и мощь Духа каждого из нас и каждого Человека‑землянина и Человечества Землян в целом трёх архетипически синтез-физически собою в синтезе Трансвизорных тел каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2,5 тысячи единиц Воли Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 2,5 тысячи единиц Воли Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 2,5 тысячи единиц Воли Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая в синтезе их, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7.503 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца единственной Воли Ядрами Духа соответственно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым Трансвизорным телом, стяжавшим с нами Ядра Духа и единицы Воли. 
И преображаясь синтезами, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, базово отэманированным нами, в синтезе с Трансвизорными телами каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить три вида Ядер Духа трёх Архетипических Метагалактик с 7,5‑ми тысяч единиц Воли трёх Архетипических Метагалактик каждого Трансвизорного тела каждого из нас Человеку‑землянину и Человечеству Землян, прося взрастить Дух каждого Человека‑землянина и Человечества Землян, насытив его трёх архетипической свободой Воли. И взрастить Волю каждого Человека‑землянина и Человечества Землян, насытив её Волей Изначально Вышестоящего Отца в правильном, корректном, 64‑частностностном явлении Духа и Воли, Духе и Воле Человека‑землянина и Человечества Землян Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики каждым Трансвизорным телом собою. 
И направляем Дух и Волю, реплицируем и эманируем Дух и Волю каждого Трансвизорного тела и каждого из нас Человеку Земли и Человечеству Землян.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый трёх архетипический Дух Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа Человечества Землян. И стяжаем новую трёх архетипическую Волю Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа Человечеству Землян. И через это каждому Человеку‑землянину Изначально Вышестоящим Отцом, 9-ти миллиардно синтез-физически собою.
И вспыхивая Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Дух и Волю Человечества Землян и каждому Человеку‑землянину. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым Трансвизорным телом и всеми Трансвизорными телами в целом каждым из нас. Преображаемся ими, взращивая Трансвизорные тела собою и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в синтезе Трансвизорных тел нами. И трансвизируемся в новый Дух и новую Волю Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, каждым Трансвизорным телом и в синтезе нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне завершаем практику с Трансвизорными телами. Благодарим Трансвизорные тела за прибытие в данный Экополис и просим разойтись их по стать‑реальностям Метагалактического мира их вида Жизни.
Сами возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 513‑й этаж. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем им. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145‑ю стать‑реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

03:20:32-03:33:15 
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Следующая практика – Свет и Мудрость. Потом пойдём на перерыв.
Я время вижу. Но так как нас будут смотреть остальные Должностно-Компетентные, они должны поместиться в рассмотрение Синтеза до перерыва, а то потом будут напрягаться: «Ещё и после перерыва на вас смотреть»... Ну, у нас есть такие «творческие напрягатели». Им же теперь придётся смотреть, как я вас тут крыл Синтезом и Волей. И тоже это испытывать все три часа, только на видео, чтоб вникнуть в процесс происходящего. Так что вам хорошо, вы меня послушали и забыли. А им смотреть на меня. На видео это ещё круче будет.
Практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 262.080-ю стать-реальность, становимся телесно Синтезтелом Ипостасью 66-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезтелесную реализацию Тонким миром 65.536-рично, взрастив Свет и Мудрость в каждом из нас, в каждом Человеке Землянине и Человечестве Землян, в целом, в синтезе с нами законом Иерархии: «Один за всех – и все за одного», в единстве всех Землян собою каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в Зал на 262.145-ю стать-реальность, становимся телесно, Синтезтелами Владыками 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Здание Синтеза Экополиса Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца на 131.072-й стать-реальности. Становимся на 513-м этаже пред Изначально Вышестоящим Отцом, получаем фиксацию этажа.
 Этажи разные в каждом здании. Сделано специально, чтобы вы учились. Нумерация этажей не совпадает.
Получаем фиксацию этажа. Переходим на этаж, где собраны в соответствующем зале Синтезтела каждого из нас Тонкого мира. Становимся на сцене пред ними, и эманируем 65.536 Синтезов, по одному Синтезу каждому Синтезтелу. Вспыхивая, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Синтезтелами, и вместе с Синтезтелами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Ядро Света Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Света Изначально Вышестоящей Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Света Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, 2,5 тысячи единиц Мудрости Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 2,5 тысячи единиц Мудрости Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 2,5 тысячи единиц Мудрости Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Прося записать их в Ядрах Света Изначально Вышестоящего Отца 3-х архетипически каждым из нас. 
И проникаясь в каждом синтезтеле 3-х архетипическими Ядрами и единицами Мудрости в синтезе их, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 7.503 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца направить Свет и Мудрость каждого Синтезтела в синтезе их и каждого из нас Человечеству Землян и каждому Человеку Земли. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем на 9 миллиардов Ядер Света и Единиц Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в творении и синтезировании Изначально Вышестоящим Отцом, во взращивании Света Человека Земли и Человечества Землян трёх архетипически Метагалактикой Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики с Единицами Мудрости Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. Направляемых сквозь Синтезтела каждому Человеку Земли и Человечеству Землян в целом, в творении и синтезировании Изначально Вышестоящего Отца, взращиванием. 
И реплицируя Ядра Света, Единицы Мудрости Синтезтелами, эманируя их, в том числе, каждому Человеку Земли и Человечеству Землян в целом, трёх архетипически каждым Синтезтелом в синтезе каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. 
И укутываем Человечество Земли и Планету Земля Светом и новой Мудростью. Синтезируемся с Хум  Изначально вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждое Синтезтело и каждого из нас синтезтелесно. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Синтезтела за участие в практике с нами. И просим направиться их в свои стать-реальности Тонкого мира по жизни каждого Синтезтела. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся синтезтелесно с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал из здания Синтеза Тонкого мира в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной реальности (Метагалактики) на 262.145-ю стать-реальность, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
  
[bookmark: _Toc118097399]Комментарии после практики

С Тонкими телами самая сложная будет у вас практика, потому, что… Не с Тонкими телами, с Синтезтелами в Тонком мире. Потому, что Тонкий мир, Синтезтела, они могут поплыть от избытка Света. Тела в форме останутся, но такое ощущение, что будет очень неудобно стоять. Поэтому задача при работе Синтезтелами такая: максимальная концентрация, внутренне максимальная концентрация вас, и тогда это будет передаваться Синтезтелами. 
Синтезтелами делаем так же практику Воина Синтеза, потом 16 практик по первому курсу, от первого Синтеза до 16-го. Потом три практики за второй, третий, четвертый курс по одному выражению, потом три практики – детский, отроческий, молодежный Синтез – три практики по одному выражению, с учетом того, что у нас тонко-физическая Цивилизация. Это у нас шесть. И плюс шесть практик за 6 Парадигм. Можно их в начале их поставить, после Воина Синтеза, можно потом поставить, как сложите. В итоге: 12 практик, плюс 16 – 28, плюс эти две – 18, ой, 30. Ну и четыре практики там по Синтезам. Что?
Из зала: По Школам.
По Школам, подготовительный курс. Помните, да? И необходимо какие-то Школы. Сами найдете, какие вам  ближе всего. У нас там масса Школ. Лучше Школы Владык Синтеза брать, подсказываю. Там Кут Хуми хотя бы конкретно фиксирует. У нас не все Школы от Владык Синтеза. Ну, и ничего личного. Можно Школы и не Владык Синтеза, только у Кут Хуми, пожалуйста, спрашивайте, какие Вам Школы нужнее. Чтобы у нас было разнообразие Школ, а не так: все одинаково на одну Школу. У нас есть разные Школы. Поэтому посмотрите список и по тексту подумайте, что ближе вашим Синтезтелам, чтобы Мудрость выросла. Так как в разных Метагалактиках можно разные Школы. Не думайте, что одну взяли – и это навсегда. В этой Метагалактике, допустим, Академическая Школа, в следующей Метагалактике, допустим, Институт Человека. Условно. Там у нас сейчас уже не Школа, а целый Институт. Ну, почему, нет? Или наоборот. Вот проблема. Понятно, да? То есть в разных Метагалактиках вы можете Школы менять. Заодно их все пройдете потенциально в разных Метагалактиках. Будет очень полезно. Всё. У меня сейчас 13:05, 25 минут перерыв. 
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00:29:00
При стяжании Времени вас лично наделяют новым Временем. И надо освободиться от всего лучшего в кавычках, любого. Будем освобождаться, правильно? Ну, где-то так. 
Практика. Мы её простенько называем Личного  Времени. Субъектное неправильно.
Практика. Видите, поосвобождались, камера поосвобождалась. И раз – и всё заработало. У нас есть от чего освобождаться.
Я просто хочу поверить, потому что сейчас выйдем к Отцу. Мнительный сразу скажет: «У нас есть от чего освобождаться, у меня всегда много». 
Не мнительный скажет: «Да ты чё? Да у нас всегда так». 
Поэтому надо мнительных успокоить, но освобождаться надо. Крутых расслабить, но освобождаться надо. И где-то найти золотую середину. Ни туда, ни туда. Просто освободиться. И ещё, не почиститься, чистка не поможет. Надо, чтоб Отец изъял. Поэтому просим Отца, чтобы он изъял. 

00:30:12-00:55:17
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Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление личного индивидуального Времени в 16-рице Субъекта каждого из нас или субъективного Времени собою. Подчёркиваю, субъективного – это 16-рично, в явлении Времени каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность, 1-ую истинную пра-реальность, физическую, в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Ипостасью 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Освободить все записи Света за все миллиарды, эоны и эпохи лет от всех видов устаревшей, неадекватной, некорректной и отрабатываемой нами Мудрости, накопленной вольно или невольно каждым из нас. И сжечь их, сохранив лучшие, синтезировав самые полезные и перспективные, с учётом того, что Мудрость уже выработана в каждом из нас на этой основе. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим выявить и изъять из Духа каждого из нас все записи за миллиарды лет, эоны и эпохи прошедшего существования. Всё, что не соответствует новой Воле Отца, новому выражению Отца, все виды Воли, исполненные как адекватно, так и неадекватно, как явно и не явно, корректно или некорректно, но устаревших. Неадекватно, некомпетентно и не в соответствии с новыми выражениями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. С учётом того, что наш Дух и Воля уже взросли этим и далее это не надо, мы просим освободить нас от всего корректного и некорректного, прося прощения за это.
И освобождаемся от записей каждого из нас в Духе. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом же Огне мы вспыхиваем всем Огнём каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца изъять из Огня каждого из нас все некорректности или устаревшие корректности, все вольные или невольные явления Огнём и записи в него каждого из нас и так далее, и так далее, и так далее… Прося освободить наш Огонь от всего устаревшего, неперспективного, исполненного и отрабатываемого, и изъяв эти записи из Огня на благо восходящих эволюций или сжигая их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим записать, синтезировать, явить Волю, развернуть Мудрость, реализовать Любовь, Творение, Созидание. И реплицировать в каждого из нас, в Огонь, Дух и Свет, всеявление Изначально Вышестоящего Отца и записи его, указанные и развёртываемые Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас всем Синтезом, всей Волей и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом на опустошение записей Огня, Духа и Света, проникаемся новыми записями Огня, Духа и Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16 видов Времени 16-рицы Субъекта каждого из нас в явлении Человека ИВДИВО, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. Стяжая 16 видов Времени, по одному Времени на каждое выражение субъектности, на каждого из нас. И вспыхиваем 16-ю видами Времён, прося Изначально Вышестоящего Отца распределить новую 16-рицу Времени на все Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела каждого из нас в разработке и реализации каждого из нас 16-рично Высокой Цельной Метагалактикой собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, в синтезе 16-ти Времён, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личное, индивидуальное, синтезное, индивидное, индивидно-личное, индивидуально-синтезное, четверичное Время каждого из нас в 16-ричном ракурсе собою в выявленном ракурсе реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Временем каждого из нас, вспыхивая им пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  
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Практика. 
Или «чай-хана».Во! Мне «хана»... Нет, «хан» мне нравится, «хана» не нравится. Если пришёл настоящий хан, то полная хана.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом явления профессии Повелитель Времени с корригированием телесности Владыки Повелителем Времени каждого из нас в явлении Повелителя Времени естественно телесно физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность, первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца ракурсом, явлением, действием и реализацией Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца в телесности 510-й Архетипической Части выражения каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом 510-рицы Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.
И вспыхивая Владыкой Повелителем Времени Изначально Вышестоящего Отца в явлении Мудрости Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Форму с Инструментами Повелителя Времени, стяжая 64 Инструмента Повелителя Времени собою. Проникаясь Мечом Повелителя Времени, одеваясь в Форму Повелителя Времени, являя Книгу Повелителя Времени собою и все остальные реализации Инструментов ракурсом Повелителя Времени каждым из нас телом Владыки Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Инструмента. И возжигаясь 64-мя Синтезами Инструментов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Профессиональный Огонь Мудрости Времени Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая Мудростью Времени Изначально Вышестоящего Отца и входим в Профессиональный Огонь Мудрости Времени Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаемся им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Мудрость Времени Огнём Профессиональным и на всё стяжённое, возожжённое физически собою.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Братск, в ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика. Ничего личного, мы пытаемся развиваться многообразно.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую-цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истины Времени Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преобразить территориальную профессиональную фиксацию ИВДИВО на пять подразделений ИВДИВО с соответствующим развёртыванием Истины Времени по территории Подразделения. И развёртывания фиксации ИВДИВО на каждом участнике 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Владыки Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца каждым из них в ИВДИВО в целом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777 высокую-цельную пра-реальность, первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой Поядающего Огня в форме, Владыкой Повелителя Времени. Видите, у нас, прям, Поядающий Огонь врубился. Владыкой Повелителя Времени в форме Повелителя Времени Изначально Вышестоящего Отца профессионально собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Времени Изначально Вышестоящего Отца в профессиональный Огонь Мудрости Времени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Истину Времени на физической территориальной фиксации ИВДИВО в Синтезе подразделений ИВДИВО на Планете Земля, и каждому Человеку-землянину и Человечеству Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, входя и наделяясь Изначально Вышестоящим Отцом Истиной Времени Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить территориально и преобразить фиксацию ИВДИВО Профессиональным курсом Синтеза Владыки на явления подразделений ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, и новые подразделения – ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск. Зафиксировав новые границы ИВДИВО территориальной фиксации Профессионального курса Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаемся концентрацией на каждом из нас всего ИВДИВО в целом собою. И вспыхиваем им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас пятой ИВДИВО-Метагалактической Синтезностью, пятой Метагалактической Синтезностью, пятой ИВДИВО-Метапланетарной синтезностью, пятой Метапланетарной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, четырьмя Компетенциями реализации стандарта 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхивая ими на челе.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с каждой Компетенцией. И стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося записать соответствующие Компетенции. Вспыхиваем в Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Компетенции и на всё стяжённое и возожженное каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, оформляя границами пяти Домов территориальную фиксацию ИВДИВО на планете Земля на дальнейшие 11 месяцев. Фиксируя фиксацию ИВДИВО в целом на каждом из нас как участников профессионального Синтеза реализации ИВДИВО на Планете Земля, вспыхивая Повелителем Времени Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически этим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Замерли. У вас физически зафиксирован Повелитель Времени на теле выявлением 510-й Части в Физическом теле как Владыки ракурсом Повелителя Времени. И на вас сейчас фиксируется всё ИВДИВО. Попробуйте найти в этом какое-то своё физическое самоопределение. Ощущение, чувство, состояние, связку, не знаю, что ещё там. Всякое бывает. У каждого своё. Вот какие-то сейчас минутки я могу поддержать на вас ИВДИВО, оно пока не убежало. Это сложная фиксация. Найдите себя, я без всякого. Вы должны входить в это состояние и в ИВДИВО что-то отдавать в этом месяце. Даже вот теми телами, что вы в практиках ежедневно будете делать, – это тоже отдача в ИВДИВО. Только у вас в голове должно стоять, что вы не боитесь фиксировать ИВДИВО, что вы действуете на всё ИВДИВО. Я серьёзно! Это расширения масштаба, это очень серьёзное расширение масштаба каждого из вас. Я понимаю, что вы так не думаете, когда вы почувствуете хоть раз это, вы поймёте, что я говорю. Это нельзя передать словами, это надо только поймать. Но для этого надо делать, делать, делать, иначе не поймается. Как птицу феникс надо поймать ИВДИВО в вас. И мне нужно, чтобы ИВДИВО вас запомнило, а ИВДИВО запоминает только тех, кто что-то делает. Нет, он пока вас запомнил как команду. И запомнил ИВДИВО каждого из вас в ячейки. В ячейке он вас помнит – это ИВДИВО каждого. А я говорю, чтобы он вас помнил на всё ИВДИВО. Тогда вы конкурентноспособны со всеми Аватарами Синтеза в Иерархии и в ИВДИВО. Намёк понятен? Ничего личного! Это подготовка кадров Изначально Вышестоящему Отцу. А профессионалы – это кадры ИВДИВО, то есть подготовка кадров Отцу. А дальше решать не мне, а Отцу. Моя задача подготовить кадру. Всё ясно? 
Всё, почувствуйте, как ИВДИВО ушло. Я пока говорил, старался его поддержать, но… 
Всё, что можно. Итоговая практика.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 64-го Архетипа материи на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками, Повелителями Времени, в профессиональной форме Повелителя Времени, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить каждого из нас и синтез нас как Повелителя Времени, взяв в профессиональную подготовку, разработку и организацию деятельности каждого из нас. 
А также просим преобразить каждого из нас на итоговую практику 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, второго Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Владыку Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся архетипическим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая, реализуясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16.384-рицу Гена Владыки, 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65.536-рицу Компетенций Владыки, 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся и развертываемся Владыкой в синтезе всего этого пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, являя  Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически 66-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Отца, стяжаем Книгу 66-го Синтеза, берем Книгу в руки, вспыхиваем ею. Переходим в самый высокий кабинет, на итоговый этаж, становимся в кабинете пред письменным столом, кладем Книгу 66-го Синтеза на два года фиксации каждого из нас.
Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, благодарим за 66-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку 66-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждым из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, профессиональную подготовку и новые перспективы, открытые каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в благодарности Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем 97 Ядер 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра и вспыхиваем ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Профессиональный Синтез, новые перспективы, новые реализации и новые возможности, подаренные, сотворённые и реализованные  каждому из нас.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь физически в данном зале Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически 64-архетипически 66-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-ядро, вспыхиваем ими
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Братск, фиксируя 16 Ядер 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем во все подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 66-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Головного Мозга каждого из нас и синтезируя их, вспыхиваем ими.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 66-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 66-й, второй Профессиональный Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание, до свидания.

Набор текста: Компетентные ИВДИВО Иркутск, Ангарск, Бурятия: Трибунская Л., Большакова И., Рычкова И., Корж Е., Барышева Н., Маркелова Г., Безъязыкова Л., Ванчинова В., Рожковская О., Жилкина Г., Кузнецова Е., Трофимец О., Охотская С., Карнаухова С.
Проверка: Бурова Е, Охотская С
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