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Служащий Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Бурятия-Братск-Байкальск
26-27 ноября 2022г. Виталий Сердюк

2 день 3 часть
Краткое содержание
Тонкости по Служащему Конфедерации. Мы видим Служащего только как Служащего ИВО. Служащий, как профессия – это что? Чем мы служим? Что значит служить Изначально Вышестоящему Отцу? Служащий у Отца и Кут Хуми это кто?
Служащий организуется в нас Огнём Отца.
Посвящённый на физике становится Посвящённым, когда у него разворачивается Тело Духа. Служащий на физике становится Служащим, когда у него разворачивается Тело Огня.
Служащий — овладение Огнями Отца и служение. Служение — это применение Огня Отца. Служащий на физике — это Тело Огня. Служащий — это овладение и применение Огней Отца. Сам процесс Служения — это действия в Огне Отца. Служащий это тот, кто служит Огнём.
Как Огонь в нас входит? Для Служащего Конфедерации Огонь не эманируется. Всё, что мы эманируем, это репликация. Эманациями растут Посвящённые. Служащий не эманатор, он концентратор. Служащий концентрирует на себе Огонь Отца. 
Профессия Служащий — это конфедерация Огней ИВО.  Служение Изначально Вышестоящему Отцу это умение входить в Огонь Отца и применять, не эманировать. Процесс Служения сделать что-то Огнём. Менять Огонь Отца для той или иной деятельности. Деятельность поменялась — Огонь поменялся. У Служащего быстрая смена Огня. У Служащего Конфедерации 512 Огней. 
У Отца над Частями Я – настоящего. Огонь к нам будет поступать через Я – Настоящего. Огонь к нам поступает через наше Я.
Что такое Я – настоящего? Огонь вечности в Я – Настоящего. Отец направляет нам Огонь через наш Огонь вечности в Я – Настоящего. Чтобы войти в Огонь Отца, наш Огонь должен встроиться в Огонь вечности. Чтобы войти в Дух, встроиться в Дух Отца Духом вечности.
В пятой расе активировать свой Дух в Лотосе. И этим Духом слиться с Духом Отца.
Огонь Вечности концентрируется на Я – Настоящего. Нам надо найти методы — как это сделать.
Сначала концентрируем Огонь в Розе. Потом фиксируем на Я – Настоящего, а потом на это Я – Настоящего вызываем один из 512 Огней Отца. И теперь это профессиональный процесс Служащего Конфедерации.
Учитель Синтеза — это пятая Роза. Из Розы в Огненное тело. Это Служащий. Я – Настоящего концентрируется в Синтезе всех Ядер Синтеза. На само Ядро притягивается Синтез, а не Огонь. 
Служащий Конфедерации действует Огнём Отца. На Ядро Синтеза притягивается Синтез Отца. У Служащего Конфедерации сначала Синтез, потом Огонь. 
Служащий — это действующий Огнём Отца.
30:52. Перевод Ядер Синтеза из Истины.
Ядра Синтеза выводятся Изначально Вышестоящим Отцом из Истины и переводятся в ИВДИВО каждого. В ИВДИВО каждого Ядра Синтеза фиксируются в 512-й Части каждого из нас на Отце. Точно также в позвоночнике 64, в голове 64. Перевод с связи с тем, что на сегодня в нас действуют три Истины и между ними назревает конфликт: какая Истина главная. 
Чтобы снять конфликт, Отец переводит все Ядра Синтеза в единственное место — ИВДИВО каждого. Самое высшее тело — это Тело Отца. Оно реплицировано в нас как Отец – Субъект. На 512-ю Часть фиксируется Отец – Человек – Субъект. Поэтому в центре ИВДИВО каждого теперь официально будет стоять Отец – Человек – Субъект Телом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Отец – Человек – Субъект — это прямое выражение 512-й Части. При этом ИВДИВО каждого не является нашей Частью.
35:17. Если Ядра будут в теле, то они могут потеряться в вечности. У некоторых Ядра от Огня каменеют. И при смерти физического тела есть шанс, что они не выйдут этой тяжестью. Для Тонкого тела каменеющие Ядра Синтеза станут тяжёлыми и тогда Тонкое тело может не выйти. Каменеющее Ядро — это неиспользуемый Синтез, который устаревает по мере нашего развития. Поэтому было решено переформатировать явление Ядер на ИВДИВО каждого.
Вопрос не в Компетентных, а в тех, кто взял одно Ядро и ушёл. 
Три Истины: 1. Часть 190-я. 2. 446-я Часть. 3. Часть 510-я.
Есть Ядра Вечности, а будут ещё Ядра на развитие Частей.
00:50 – 01:17. Практика. Перевод Ядер в ИВДИВО каждого.
Перевод Ядер ещё связан с тем, что была попытка воздействия, но ничего не получилось. Воздействующий сгорел. Чтобы снять прецеденты в будущем, Отец решил перевести Ядра максимально высоко. 512-я Часть восходит в физику Отца. Она стоит перед Отцом. Здесь идёт защита от перспективы воздействия на нас. Мы никогда не думали о воздействии на нас. Воздействовали не на сами Ядра, воздействие было на Истину. Через Истину пытались воздействовать на Ядра.
01.19. Комментарий ко второй практике. Новая система. В Око 512 Синтез Синтеза ИВО. В Хум 512 Ядер Синтеза Воли ИВО. Абсолют 512 Ядер Синтеза Мудрости. И далее до Образа Отца 512 Ядер Синтеза ИВДИВО-тела Мысль. Ключ 4-1.
Теперь в Истине будут Ядра Синтеза Компетенций. Истина из этих Ядер начинает формировать Мудрость и затягивать применение Компетенций в наше физическое тело. В итоге Компетенции через Истину начнут в нас действовать. За все Синтезы у нас будет 512 Компетенций. В физическое тело идут Ядра Синтеза Частностей. 
Пробуждение Образа Отца через мысль. Пока только Компетентным. Обязанность Служащего Конфедерации — войти в конфедерацию Ядер и научиться стимулировать разработку Частей этими Ядрами. 448 вариантов на два года. Служащий Конфедерация — это конфедерация Частей. В нашем теле Части конфедеративны. Принцип конфедеративности — каждая Часть сама по себе и одновременно в Синтезе с другими. Служащий Конфедерации одними Частями делает одно, другими другое.
Размышление — это конкретная мысль, а Мышление — это абстрактная мысль. При одних и тех же сферах мышления.
1:48:55 – 02:05. Практика. Стяжание в Истину 256 Синтезов развития человека. Истина останется с Ядрами Синтеза, но другими.
Тема: Разработка Компетенций.
4096 Октавных Компетенции фиксируются по ВОМ (Виды организации материи). Метагалактика Фа 16384:4096 = 4.
И на каждое выражение Компетенции являем 4 ВОМ. В ИВ Мг — 16. Потом по 64. И утверждаем, что 4096 Октавно-Метагалактических Компетенций фиксируют на себе 1/4096 часть количества ВОМ каждого архетипа материи, чётко распределяясь по всему архетипу материи в собственном выражении.
4096 архетипических компетенций ИВДИВО будут распределены по 65-у архетипу материи сверху донизу. По 64-у архетипу будут распределены Должностные Компетенции ИВО, как 64-я компетенция. При этом в каждую компетенцию включается количество насыщенностей по кол-ву ВОМ. Максимальная насыщенность каждой компетенции по кол-ву ВОМ в этом архетипе.
02.15. Ипостасные тела и, в какой-то мере Трансвизорные, выбежали к Отцу и попросили, чтобы мы их отпускали не в первый день, а во второй, т.к. они вместе с нами получают Ядро Синтеза. Для них физическое Ядро Синтеза очень важно. Все Тела сидят также как мы по залам и участвуют в этом Синтезе. В нашем Синтезе участвуют все Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела каждого из нас плюс наше тело. Теперь так будет каждый Проф Синтез. 
02:22 – 02:37:42. Практика. Компетенции.
Что стяжать для Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел? Стяжать профессию Служащего Конфедерации. Сначала стяжать тело Служащего соответствующей реализации, чтобы это тело стало им опорой в Экополисах. Когда мы стяжаем Часть физически, то эта Часть очень хорошо помогает жить в Экополисах. С учётом того, что они выходили к Отцу и просили за себя, то нужно будет им организовать телесность. Не все наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела дойдут до Владыки быстро, в отличие от нас на физике. Дойти до Служащего они смогут. Перед их отпусканием мы стяжаем им Части. Не Синтезтело, не Трансвизорное тело нашу профессию не выдержит. Им нужна Аватар – Ипостасная поддержка.
  В ВЦ Мг отвечает Служащий.
02:55 – 03:10. Практика. Тело Служащего ВЦ Мг. Стяжание 512 Частей для Тел.
В каком теле отпустились наши Тела? После отпускания они перестают быть Трансвизорными телами каждого из нас. Они Трансвизорные тела до тех пор, пока мы не наделим их физичностью. Они живые люди со своей свободой Воли и живущие по Экополисам.
Каким телом мы их освобождаем? Тела в 17-этажном доме каким телом будут жить? Им нужно тело, на котором они сосредоточатся. Для нас это Часть — Тело Служащего, а для них это реальное тело. Они пойдут жить в свои Экополисы Служащими ВЦ Мг. 
Каждый месяц будем стяжать для наших Тел какое-то иное Тело, которым они будут жить в Экополисах. И это иное Тело нам будет фиксировать Отец.
512-рица ВЦ Мг входит в нас как Часть. 
[bookmark: _GoBack]03:20 – 03:30. Практика. Служащий Конфедерации. Огонь Ядерной конфедеративности.
Набор: Ипостась Ванчинова Вероника
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