

68 Синтез ИВО 
(04) Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Бурятия-Байкальск, 24-24 декабря 2022 г., Виталий Сердюк
2 день 3 часть
Краткое содержание

Стяжание 16-рицы в 65-м архетипе. Сейчас в 34-м архетипе. На Съезде будет 35-й архетип. Выше 34-го архетипа тело не берёт. Нарабатываем тело, чтобы сдвинуться дальше. 
В ИВДИВО продвигаем потенциал человечества.
Всё проверяется потенциалом, но не внешним, а внутренним. Всё измеряется потенциалом. Сейчас накручиваем потенциал цивилизации человечества. 
У нас начинается эпоха: какой потенциал раскрутим на эпоху, такими и будем. Уже в процессе эпохи подняться будет крайне тяжело или почти невозможно. Сейчас идёт новый План Отца. И пока он идёт нам могут обновлять Планы Синтеза. Как только он устоится, будет ли его дальнейшее обновление неизвестно.  
108 цивилизаций только в Октаве Фа. Мы сейчас даже не в 108 цивилизациях. Сколько их — неизвестно.
Начало эпохи с 2014 года.
Потенциал нашего Огня переходит во вдохновение. Новый взгляд — новый Свет. Только Свет создаёт новый образ. Желательно избыточный новый Свет.
Когда Подразделение крутит потенциал, город начинает расти.
Потенциал, что мы создаём, реализуется в стране. Это работает. Поэтому наши Подразделения в России накручивают потенциал и это работает.

00.38:20. Зачем ИВДИВО – Тела. Каждое ИВДИВО – Тело — это концентрат Частностей Огня, Духа, Света, Энергии. Частности в четырёх мирах. Стяжаем в 34-й Октаве, а там 1 септ Частностей. Кол-во Частностей по кол-ву ВОМ. 
Стяжанием ИВДИВО – Тел мы людям даём массу Частностей на их развитие. На продвижение человечества Планеты Земля вперёд. (Одной практикой) Это даёт только Синтез. Другими методами это невозможно сделать. То, что мы это раскрутили, это ценность для человечества Земли.
Сейчас в ИВДИВО раскрученный потенциал 34-го архетипа. Ценность для человечества то, что мы это раскрутили.  Его надо поддерживать. Чтобы быть цивилизацией в 34-м архетипе, это надо суметь раскрутить. Это очень ценный потенциал для каждого землянина и держится он каждым Подразделением. Вы не видите, что ценное, что мы делаем, это потенциал человечества 34 архетипов. Если бы не наши команды такого потенциала бы не было.
Мы держим и развиваем потенциал человечества.
00.47.15. Больше Подразделений — больше потенциал страны. В России 55 Подразделений — Я Есмь. Казахстан вышел на 8 — Права.
Важность служения в ИВДИВО. Новые взгляды на цели всего ИВДИВО. 

00:49:16-01:23:17. Практика 7. Рождественские стяжания. 16-рица Частей и 8 Компетенций.
Рождественские стяжания — двух недельный марафон счастья (счастье — Синтез Частей). Новое на эти Рождественские Стяжания — включение Новых Посвящений на Планете Земля. 
Практика развёрнута одним массивом: 16 Частей и их 32-ричность + 4 Компетенции. 

02:14:55-02:50:05. Практика 8. Отпускание трёх видов Тел Ист. Мг., стяжание трёх видов Тел Окт. Мг.
В этой практике сразу попросили у КХ и Фаинь взять в служение наши тела. Благодаря этому, Телам стяжали 33-этажные здания. Наш вечный Дух, Свет, Огонь стал фиксироваться на эти Тела. Тела рождаются в капсулах зданий. В этой практике развёрнут взгляд, как наши Тела собираются в залах Зданиях ИВДИВО – полисах. 5 архетип — месячник Смыслов, Октавно-образующих сил и т. д. Окт. Мг — это не только рост тех Тел, но и наш рост, причинная материя. Овладение причинной материей. 
Благодаря стяжаниям трёх видов тел в разных архетипах растёт потенциал всего человечества. Сейчас он уже 4-архетипический. 
Физикой тел мы фиксируем на Планету Земля Ре-ИВДИВО Мг. 
Фиксация тел теперь фиксируется на первую 256-рицу тел, (верхние тела теперь Пра) тела опустились вниз. Эти тела начинают активно эманировать на человечество. Вести их будут Аватарессы. Нет влияния на нас как ДК. Не теряем скорость как ДК из-за необходимости соорганизации с ними. 
Тела будут теперь фиксироваться в зданиях ИВДИВО – полисах ИВО по вершинам миров Мг на этажах от 256 до 1. Раньше было от 448 и ниже.
Октавная Мг — это не только рост тех Тел, это преображение нас. Тела развиваются, получая нашу репликацию.

[bookmark: _GoBack]На каждого Служащего идёт фиксация здания ИВДИВО Подразделения, что является по восточным поверьям Шамбалы. (Сад бала — сад Отца). Шамбала — фиксация Учителя на Земле. Все Служащие — Учителя. Все являются фиксацией Шамбалы на Планете Земля. 
Аватары Синтеза ведут человечество к ИВО. Аватар – Ипостаси ведут в материю.

03:41:11-04:07:15. Практика 9. Ядро Огня большого Космоса.
Расширение границ Империи до 4097 Ист. пра-реальности 65 арх. Стяжание ядра Огня большого Космоса.


Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.479 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Кузнецова Екатерина
Набор и проверка: Аватаресса ИВДИВО-О-М-П ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Гражданской конфедерации Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.475 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Ванчинова Вероника
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