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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем накопленным и возожжённым Синтезом в каждом из нас. Активируем все Ядра Синтеза в каждом из нас, утверждая, что Ядра Синтеза открываются в каждом из нас. Из каждого Ядра Синтеза эманируется Синтез в каждом из нас, и мы перемешиваем максимально 130 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. У нас на сегодня 130 Ядер в ИВДИВО, без пояснений.
И одновременно пахтанием Синтеза Ядер внутри нас, мы синтезируемся со 130-ю Ядрами Синтеза в ИВДИВО, реализованными 120-ю Синтезами базового исполнения, 9-ю Ядрами Синтеза подаренными, и Ядром Синтеза Вечности каждого из нас, 130-м, стяжённым на 120-м Синтезе.
И синтезируемся со 130-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стоящими на Планете Земля. Ядра фиксируются Москва, Красная площадь, вертикаль Нити Синтеза. Ничего личного, на Красной площади был первый Экзамен 1‑го курса Синтеза, прямо вот окнами на Красную площадь. И перед этими окнами установили Нить Синтеза, Столп ИВДИВО вокруг всей Планеты, поэтому вопрос Нити Синтеза с Ядрами.
Одновременно можем синтезироваться со 130-ю Ядрами Синтеза Нити Синтеза Аватара Синтеза в городе Ставрополе. Два вида Ядер: в ИВДИВО командные – для всех, в Нити Синтеза Аватара Синтеза – индивидуальные Ядра, лично каждому.
И мы, возжигаясь Синтезом всех Ядер Синтеза в каждом из нас, синтезируемся со 130‑ю Ядрами Синтеза ИВДИВО, зафиксированными на Планете Земля: Красная площадь, Москва.
Синтезируемся со 130‑ю Ядрами Синтеза, зафиксированными в Нити Синтеза Аватара Синтеза: Крепостная гора, Соборная площадь, город Ставрополь.
И синтезируемся с Ядрами Синтеза Империи: город Краснодар, Разум, город Ставрополь. 
И взаимоорганизуясь со всеми Ядрами Синтеза внутренним Синтезом каждого из нас, вспыхиваем ими, выстраивая баланс между внутренним Синтезом каждого из нас и зафиксированным Синтезом в ИВДИВО, в Нити Синтеза Аватара Синтеза, в Ядрах Империи и Разума, вовне каждого из нас. Вроде бы ещё есть Ядро Созидания в Красноярске, как раз в Сибири, если я правильно помню. Ну, это кто помнит, знает. 
И вспыхивая всем Синтезом во взаимокоординации с двумя Нитями Синтеза, двумя Столпами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей  Октавы 34-го Архетипа. Переходим в его зал на 1-ю физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность 35-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО Высокой Цельной Октавы. Здесь важна именно физичность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в зале телесно в форме Должностной Компетенции  каждым из нас. И просим разрешить стяжание 256-ти Архетипических Частей 35-го Архетипа Материи ИВДИВО синтезфизически, физической реализации каждого из нас прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы каждого Человека-Землянина и всех Человеков-Землян в целом. И развернуть в данной практике стяжание 16-ти Архетипических Частей 35-архетипично. С развёртыванием каждой Части от Метагалактики Фа до Высокой Цельной Октавы включительно первыми 16-ю видами организации материи каждого из 35-ти Архетипов Огня‑Материи ИВДИВО. Развернув каждую из 16-ти стяжаемых Частей на 8 миллиардов 100 миллионов Человеков-Землян с соответствующей концентрацией Огня и Синтеза на 8 миллиардов 100 миллионов в каждой Части, в усилении Стандартами Синтеза каждой Части каждого Человека-Землянина на команду всех Человеков-Землян. И начать данным процессом Рождество Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля на 16 дней Рождественских стяжаний, разработок, реализаций и преодолений, а также взращивания соответствующих Частей, соответствующего уровня организации, в каждом Человеке-Землянине.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отец и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 768 Частей в синтезе с данными 16-ю Частями четвёртого года стяжания ракурсом Подразделения, стяжающего четыре года по 256 Частей на Новый год. И развернуть реализацию, в синтезе с 16-рицей 768-ми Частей, по 256 Частей трёх предыдущих лет, развернув 784 Части данного стяжания явления 16‑рицы каждому Человеку-Землянину каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 ИВДИВО-Тел Человека-Землянина, от ИВДИВО-Тела Условия до ИВДИВО-Тела Чувства включительно. А также, Октавно‑Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца данного года стяжания, с активацией Октавно‑Метагалактических Слов каждого Человека-Землянина. И стяжание Октавно‑Метагалактического Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека-Землянина с соответствующим применением Образа Жизни Ценностями Изначально Вышестоящего Отца, явлением мужчины и женщины, юноши и девушки, отрока и отрочицы, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, Волей, воплощённой телесной реализацией каждого. Отец добавляет ещё: «Мальчика и девочки после отрока и отрочицы». Мужчины и женщины, юноши и девушки, отрока и отрочицы, мальчика и девочки, в явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из них, Слова Изначально Вышестоящего Отца каждым из них и 14-ти ИВДИВО‑Тел, от ИВДИВО‑Тела Условия до ИВДИВО-Тела Чувства включительно каждому из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 базовых Частей в 8 миллиардов 100 миллионах вариантов каждому Человеку Землянину физически, с учётом гендерных признаков воплощения мужчиной или женщиной, мальчиком или девочкой, по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Волей воплощённого телесного выражения Изначально Вышестоящего Отца физически. И соответствующим содержанием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мужским или женским физически, от мальчика и девочки до мужчины и женщины включительно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 базовых Частей в 8 миллиардов 100 миллионах вариантов. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь от ИВДИВО‑Тела Условий до ИВДИВО-Тела Чувства, Словом Изначально Вышестоящего Отца и Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в концентрации 8 миллиардов 100 миллионах вариантов каждой из Частей.
И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем:
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Условий,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Пробуждений,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Импераций,	
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Взглядов,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Синтезначал,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Основ.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, продолжая стяжания:
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Параметодов.
Стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Мощи.
Стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Прав,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Идей,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Сути,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Смысла,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Мысли,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО‑Тел Чувства,
8 миллиардов 100 миллионов Слов Изначально Вышестоящего Отца.
И 8 миллиардов 100 миллионов Образов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Образа и Подобия от мужчины и женщины, до мальчика и девочки, воплощённым Волевым решением телесности Изначально Вышестоящего Отца и воплощённым Синтезом Содержания Изначально Вышестоящего Отца этим, или синтезом Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричные 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать один 16-ричный Синтез на каждого Человека-Землянина из 8 миллиардов 100 миллионов, живущих на планете и воплощающихся на неё. И возжигаясь 8 миллиардами 100 миллионами 16-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фиксации на каждого Человека-Землянина, включая каждого из нас, преображаемся этим, преображаясь в синтезе с каждым Человеком-Землянином собою.
И возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и творить 16 первых Частей каждому Человеку-Землянину собою. И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть базовое явление 768-ми Частей, стяжённых ранее в усилении на 16 стяжённых Частей, расширив баланс Частей, являемых каждым Человеком-Землянином с 768-ми до 784-х в явлении трёх 256‑риц и растущей четвёртой 256-рицы данного Рождества.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 784 Синтеза в компактификации 784-ричного Синтеза 784-х Частей каждого Человека Землянина Планеты Земля в явлении 8 миллиардов 100 миллионов Человеков-Землян в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать 784-ричный Синтез 784-рицы Частей каждому Человеку-Землянину Рождеством Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 8 миллиардов 100 миллионов 784-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая их фиксацию на каждом Человеке-Землянине собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом Человеке-Землянине 784-ричный Синтез. И возжигаясь 784-ричным Синтезом 784-рицы Частей в каждом Человеке-Землянине, преображаемся ими, активируя данные Части синтезфизически собою и синтезируя их в каждом из нас.
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину как Рождественское пожелание, послание, наставление Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину внутренне. И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Слов Изначально Вышестоящего Отца в Рождественских пожеланиях и наставлениях Изначально Вышестоящего Отца каждому, прося зафиксировать на каждом каждое отдельное Слово Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Синтез со Словом Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке Землянине, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся вместе с Человеками-Землянами собою.
И в этом же огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину в наставлении Изначально Вышестоящего Отца на ближайший год до следующего Рождества. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими в синтезе с Человеками-Землянами, развёртываясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и каждого Человека-Землянина всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину из 8 миллиардов 100 миллионов и каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей   Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск,  в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся однородным Синтезом, действующим телесно в каждом из нас раскрытыми Ядрами Синтеза и запахтанным Синтезом Ядер Синтеза в каждом из нас.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. 
Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 1 септиллион, трам-пам-пам, 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы телесно. И просим развернуть Рождественские стяжания Компетенций фиксацией базовых 64-х Компетенций в каждом Человеке-Землянине за 16 дней Рождества. И в первый день стяжать наделение каждого Огня и Духа Человека-Землянина каждого Человека-Землянина фиксацией первых четырёх базовых Компетенций, имеющих концентрацию 266.240-ка Компетенций в явлении 4096-ти Компетенций  ИВДИВО архетипически и  262.144-х Компетенций Иерархии в разнообразии применения в материи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион, трам-пам-пам, 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность, первую физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность 35-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО, становимся телесно в форме Должностной Компетенции пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человека-Землянина, а также расширить и углубить его Дух, расширить и углубить его Огонь наделением четырёх Компетенций в возможных перспективах достичь и реализовать их каждым Человеком-Землянином собою. Зафиксировав концентрацию в каждой Компетенции перспективных Компетенций, 262.144-х Иерархических и 4096-ти ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию на каждом из нас: 
Метапланетарного Посвящения в разнообразии  его возможных реализаций,
ИВДИВО-Метапланетарного Посвящения в его возможных реализациях,
Метагалактического Посвящения в его возможных реализациях,
ИВДИВО-Метагалактического Посвящения в его возможных реализациях в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх наделяемых фиксаций четырёх Компетенций, прося расширить и преобразить Огонь и Дух, Свет и Энергию каждого из нас в их реализации. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца  наделить каждого Человека-Землянина четырьмя первыми фиксациями четырёх Компетенций, стяжённых каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов четверичных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный четверичный Синтез на каждом Человеке-Землянине. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделение и фиксацию:
8 миллиардов 100 миллионов Метапланетарных Посвящений,
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО-Метапланетарных Посвящений,
8 миллиардов 100 миллионов Метагалактических Посвящений и
8 миллиардов 100 миллионов ИВДИВО-Метагалактических Посвящений,	
И фиксируя явлением Изначально Вышестоящего Отца наделение Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человека-Землянина четырьмя Компетенциями, первыми, с расширением Огня и Духа в каждом, мы, возжигаясь четверичным Синтезом с 8 миллиардами 100 миллионами Человеками-Землянами, преображаемся Синтезом с ними.
И возжигаясь преображением Синтезом в каждом Человеке-Землянине собою, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и каждого Человека-Землянина всем наделённым и стяжённым физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Чисто для фиксации. Что мы не сделали сейчас в практике, а обычно делаем? А потом пойдём на перерыв.
Из зала: Насыщенность.
Насыщенность. Так как у нас нет числа (первое, второе), мы насыщенность стяжать не имели права.  Мы фиксируем. Но мы попросили Отца усилить на 266 тысяч Компетенцию, и Отец насыщенность раздавал каждому сам. Если мы стяжаем первое Посвящение, мы имеем право стяжать насыщенность, если нет числовой фиксации Посвящения, насыщенность мы стяжать не имеем право. Поэтому на Рождество мы насыщенность не стяжаем.
Вы увидели? Вы увидели. Но Отец сам наделяет тем, что мы объявляем о количестве необходимой концентрации в каждом. Это первое.
И второе. По отношению к Частям, заметили, что практика намного проще? Почему? А некому давать, просто идёт фиксация. То есть это не реальная Компетенция Части (это реальное сотворение), а здесь идет фиксация и наделение перспективных возможностей. И практики совершенно разные. То есть, когда Части – плотная насыщенность шла, когда фиксация Компетенций, ну это… фиксация ж. Но при этом расширение Огня и Духа шло. И вот ощущение практики, будто такая лёгкая. Раз, пошла и всё.
Вот вам разница практик. Специально, чтобы вы могли ощутить, что практики действуют, и когда вы действуете,  они работают.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 64‑го Архетипа Огня материи ИВДИВО, переходим в зал ИВДИВО Си‑ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион, трам‑пам‑пам, 712‑ю высокую цельную пра‑реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим ввести каждого из нас и синтез нас в 68‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, с явлением Владыки 68‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64‑х инструментов Владыки 68‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Проникаясь 68‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь Владыкой 68‑го Синтеза в форме, в синтезе всех инструментов каждым из нас пред Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезами, стяжёнными, Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить 191 (сто девяносто одну) Часть, с 257‑й по 447‑ю, однотипно к первичным базовым Частям, на явление прачастей, с добавлением приставки «пра». Развернув реально 512‑рицу Частей, независимо действующих в каждом из нас, переведя каждого Должностно Компетентного из 256‑рицы базового развития в 512‑рицу базового развития. И настроив таким образом на развитие не только Частей как человеческого ракурса бытия, а более, на развитие Компетенций и Должностной Компетенции ИВДИВО как ракурса Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 191 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 191 Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 191-ми Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра‑реальность 65‑го Архетипа материи, 1 тринадцатиллион, трам‑пам‑пам, 777‑ю высокую цельную пра‑реальность Си‑ИВДИВО Октавы Октав, в Синтезе их реализации физически. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, как таковым. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 191 (сто девяносто одну) Часть, с 257‑й по 447‑ю, на явление прачастей, приставив «пра» и развернув новое явление, от Прафизического тела до ИВДИВО-тела Прадвижения, внутренне развиваемых, организуемых Частей, насыщающих запредельными возможностями реализации в явлении каждого из нас и синтеза нас ими, в ускоренном росте и выражении 8‑рицы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 191 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть творение 191-й Части, с 447‑й по 257‑ю, в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Прафизическое тело
Праистину
Праоко
Прахум
Праабсолют
Праомегу
Прамонаду 
и тд, и тд, и тд, стяжая Части до ИВДИВО‑тела Прадвижение, и творясь ими Изначально Вышестоящим Отцом собою. И преображаемся со 447‑й по 257‑ю Часть на прареализации каждого из нас. И возжигаясь 191-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы просим преобразить 512‑рицу Частей каждого из нас и синтеза нас, расширив наше явление с 257‑рицы до 512‑рицы постоянного, внешнего выражения и реализации каждым из нас Частями Изначально Вышестоящего Отца, в независимой реализации каждой Части синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 512‑рицу каждого из нас и синтеза нас в новом выражении Частей собою. И возжигаясь 512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, благодарим Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:06:09-01:24:53
[bookmark: _Toc123638757]Практика № 4. Рождественский подарок ИВО всем Должностно Компетентным ИВДИВО: преображение на 512-рицу Вечных Частей, являющих Прачасти ИВО. Стяжание Вечного тела Отца-Субъекта ракурсом от Человека до Отца включительно. Стяжание Вечной Компетенции каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 ссекстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысяч 712-ю высокую цельность пра-реальности. Становимся телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти Вечных Частей в новом составе 512-рицы, являющих Прачасти каждого из нас, с настройками прареализации каждого из нас на Изначально Вышестоящего Отца Вечностью.
И возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность 65-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512-рицу Вечных Частей на явление новых Прачастей, сто девяносто одну Часть, с соответствующей реализацией. И ввести каждого из нас в новую 512-рицу Вечных Частей собою, развернув 512 Вечных Частей каждому из нас в прямом житии Вечностью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть творение 512-ти Вечных Частей каждого из нас по 512-ти истинным пра-реальностям ИВДИВО собою.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Я напоминаю, что выход в 512-рицу Частей Прачастями, то есть окончательную новую 512-рицу вместо 256-рицы – это Рождественский подарок Изначально Вышестоящего Отца всем Должностно Компетентным ИВДИВО. Поблагодарите Отца за это.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца однородно синтезировать 512 Вечных Частей в Вечное тело Отца-Субъекта одним из восьми ракурсов от Человека до Отца включительно каждому из нас.
И в синтезе 512-ти Частей стяжаем Вечное тело Отца-Субъекта, ракурса от Человека до Отца включительно, соответствующего выражения каждым из нас в новой 512-рице Вечных Частей собою.
И проникаясь Вечным телом однородного Синтеза 512-рицы Частей собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Вечным телом собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать все Компетенции, ныне действующие в каждом из нас и все потенциальные Компетенции, если таковые есть каждого из нас. Включая Должностную Компетенцию ИВДИВО в Вечную Компетенцию каждого из нас постоянного стабильного  вечного явления собою. 
И стяжаем Вечную Компетенцию каждого из нас, вспыхивая ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Вечностью собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

01:38:29-01:52:03
[bookmark: _Toc123638758]Практика 5. Первостяжание. Стяжание 16-рицы Вечности (от Вечного Огня до Вечного Вещества) явления Вечного тела и Вечной Компетенции в закреплении Вечной Свободы каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-рицы Вечности, стяженной ранее, и развернуть первостяжание Вечных Времени, Пространства, Скорости, Мерности, Воссоединённости, Самоорганизации, Эманации, Вещества, введя каждого из нас и синтез нас в 16-рицу Вечности явления Вечного тела и Вечной Компетенции каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Кут Хуми кому-то отвечает, что ничего другого, кроме этой 16-рицы Вечного не бывает. В смысле, если мы расширимся на другие 64-ре Частности, они не могут быть Вечные. Не бывает Вечных Правил, они меняются вместе с Цивилизацией. Также не бывает Вечных Условий,  только вот эта 16-рица может иметь контекст Вечности от Огня до Вещества. Космос состоит из Вещества, он Вечен. Для нас Вечен.
И возжигаясь стяженными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно Вечным телом Владыкой 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возжигаемся Вечной Компетенцией каждого из нас и, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечный Огонь, Вечный Дух, Вечный Свет, Вечную Энергию, Вечную Субъядерность, Вечную Форму, Вечное Содержание, Вечное Поле, Вечное Время, Вечное Пространство, Вечную Скорость, Вечную Мерность (видите, преодолеваем чьи-то Вечности), Вечную Воссоединённость, Вечную Самоорганизацию, Вечную Эманацию и Вечное Вещество Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас в Вечности каждого из 16-ти выражений от всех негативных записей, некорректных оснований, записей и реализаций, некомпетентных, неадекватных и так далее, так далее, так далее, всех ненужных в Вечности или на перспективу развития каждого из нас. Прося их завершить, прося прощение за каждое из 16-ти выражений Вечности в любой некорректности, неадекватности, развернутым каждым из нас в них, прося их завершить, списать выходом в 65-архетипическую Вечность каждого из нас. И насытить каждую из 16-ти видов Вечности каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И насыщениями Изначально Вышестоящего Отца вместо наших записей, выражений, реализаций, действий записями, выражениями, реализациями, действиями и так далее, и так далее Изначально Вышестоящего Отца в любой из 16-риц и в синтезе 16-рицы Вечности каждого из нас.
И освобождаясь от старых и предыдущих Основ, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне, принимая эстафету от предыдущих стяжаний Вечности прошлых эпох, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать нашу реализацию 16-ричности Вечности, от Вечного Огня до Вечного Вещества в синтезе их, в Вечную Свободу каждого из нас как предыдущей высшей реализации Вечности, осуществленной Человечеством, действовавшим до нас. И синтезировать 16-рицу от Вечного Огня до Вечного Вещества включительно в Вечную Свободу каждого из нас, наделив Вечной Свободой Вечное тело 512-рицы Вечности Частей и Вечную Компетенцию каждого из нас в реализации Вечной Свободы собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Вечной Свободой Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею. 
В этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Вечную Свободу, развернуть и закрепить её в каждом из нас и, возжигаясь Вечной Свободой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

02:01:40-02:08:45
У нас осталась итоговая практика сегодняшнего дня – это четыре Компетенции. Какие?
 Из восьми, какие? Самые те, что ниже, нижестоящие четыре?
Из зала: Пятой Ивдивости.
Пятой Ивдивости, какие? Главное, какие? Метапланетарные, надеюсь? ИВДИВО-Метапланетарные, Метагалактическая Ивдивость и ИВДИВО-Метагалактическая. Но, если после Метапланетарных, только Метагалактические. В общем, четыре вида Ивдивости, да. Прочли?
Диктуй: «Метапланетарные».
Из зала: ИВДИВО-Метапланетарные
ИВДИВО-Метапланетарные, Метагалактические, ИВДИВО-Метагалактическая Ивдивость. И насыщена Ивдивость у нас Компетентным Синтезом. Четыре вида Компетентного Синтеза. Завтра будет ещё четыре Компетенции. У нас первые четыре «Профа», по восемь Компетенций идёт. Наделяемся.

[bookmark: _Toc123638759]Практика 6. Наделение четырьмя Компетенциями стандарта 68-го Синтеза – четырьмя Ивдивостями, с четырьмя пакетами 512 513-ллионов Компетентного Синтеза в каждой

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 712-ю высокую цельную  пра-реальность. Становимся  телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стандартные четыре Компетенции 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося наделить каждого из нас, наделить ими каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами стяжёнными, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Вечным Телом, Владыкой 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе 16-рицы Вечности от Огня до Вещества. И уплотнившись Вечностью собою, Вечным Телом каждого из нас. В этом Синтезе своеобразия каждого из нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца в усвоении, преодолении и разработки вновь стяжённого выражения Вечности каждого из нас, наделить стандартом 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас: Метапланетарной Ивдивостью, ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью, Метагалактической Ивдивостью и ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью. Проникаемся их наделением каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета Компетентных Синтезов данных четырёх Ивдивостей, стяжая четыре пакета 512 513-ллионов Компетентных Синтезов.
И стяжаем четыре пакета 512 513-ллионов  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждый пакет, в соответствующей наделяемой Ивдивости. И возжигаясь соответствующим пакетом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вмещаем Компетентный Синтез  в наделяемую Ивдивость каждого из нас, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Преображаемся четырьмя наделёнными Компетенциями Ивдивости каждым из нас и развёртываясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск,  в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения  ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Шутка от Отца. Отец говорит: «Как хороша зима! Чтобы согреться, вы легко и непринуждённо всё стяжали».
Чувствуете, как легко сейчас всё удалось? Бегая, вы согревались. Отец так смеялся.
Всем большое спасибо. На этом первая часть завершена.  До свидания.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712‑ю высокую цельную пра-реальность.  Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 68‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание следующих рождественских 16‑ти Частей потенциала реализации 64‑х Архетипов Огня‑Материи ИВДИВО с преображением ранее стяжённых 16‑ти Частей на 32‑ричный потенциал явления. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас на наделяемую фиксацию новых четырёх Компетенций с обновлением потенциала четырёх ранее стяжённых Компетенций на 8-рицу новых Компетенций в каждом из нас и в каждом Человеке Землянине синтезфизически. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаемся ими. Расширяя потенциал каждого из нас на явление 32‑рицы Частей Рождественских стяжаний в явлении на каждого Человека-Землянина и восемь наделяемых фиксаций Компетенций в преображении каждого Человека-Землянина на новую 64‑цу Компетенций во внутреннем росте, самосовершенствования и развитии, и внешнем выражении результатов явления.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777‑ю высокую цельную пра-реальность, первую истинную пра‑реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 68‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание следующих 16‑ти Частей ростом Рождественского потенциала Человечества Землян и каждого Человека-Землянина. С переходом в 32‑рицу выражений концентрации Частей и явления 8-рицы Компетенций стяжанием следующих четырёх, наделяемых фиксацией каждому Человеку-Землянину. В росте внутреннего потенциала, совершенствования, взращиванием и взрастанием Компетенций с новыми масштабами внутреннего развития и реализации каждого Человека-Землянина синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 16 ИВДИВО‑тел, с 32‑й по 17‑ю Части Архетипического выражения Изначально Вышестоящего Отца, явлением Концентрации Частностей количеством видов организации материи 64‑го Архетипа Огня‑Материи ИВДИВО в 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 776 выражений. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО‑тела огня, ИВДИВО‑тела духа, ИВДИВО‑тела света, ИВДИВО‑тела энергии,  ИВДИВО‑тела субъядерности, ИВДИВО‑тела формы, ИВДИВО‑тела содержания, ИВДИВО‑тела поля, ИВДИВО‑тела времени. ИВДИВО‑тела пространства, ИВДИВО‑тела скорости, ИВДИВО‑тела мерности, ИВДИВО‑тела воссоединённости, ИВДИВО‑тела самоорганизации, ИВДИВО‑тела эманации,  ИВДИВО‑тела вещества, в каждом из которых концентрация Частностей по 1 тринадцатиллиону, трам-пам-пам, 776‑ти видов реализаций. 
И вспыхивая ими собою, прося преобразить наши 16 Архетипических Частей на эту концентрируемую реализуемость Рождеством в Эталонном выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас данными Частями этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов 16‑ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь миллиардов сто миллионов 16‑ти Частей от ИВДИВО-тела огня до ИВДИВО‑тела вещества в Рождественском обновлении, развитии, реализации и восхождении каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому Человеку-Землянину 16 ИВДИВО‑тел от огня до вещества в их развитии и реализации, развёртывании внутренне и применённости внешне. Стяжая фиксацию на каждого Человека-Землянина из восьми миллиардов ста миллионов 16‑цы ИВДИВО‑тел от 32‑й до 17‑й Части включительно, стяжая фиксацию 16‑ричного Синтеза в компакте 16‑ти Синтезов в одном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человека-Землянина синтезфизически. 
И возжигаясь 16‑ричным Синтезом каждым Человеком-Землянином и человечеством Землян в целом, преображаемся им, развёртывая 16 ИВДИВО‑тел от огня до вещества включительно в каждом из нас и в каждом Человеке-Землянине законом «Один за всех и все за одного». Где исполнил один – исполнили все.
И преображаемся этим в единстве Рождественском со всем Человечеством Землян.
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 32 ИВДИВО‑тела, стяжённых за два дня, на 32‑ричный потенциал реализации от Огня до Движения, с явлением внутреннего 32‑ричного потенциала на 1 тринадцатиллион, трам‑пам‑пам, 776 выражений от Огня до Движения включительно в каждом ИВДИВО‑теле каждого Человека‑Землянина синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца с 32-я Синтезами в компакте в нём, прося зафиксировать 32‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человека‑Землянина и каждого из нас в единстве команды Человеков‑Землян и Человечества Землян собою.
И возжигаясь 32‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого Человека‑Землянина фиксацией следующей 4‑рицы Компетенций, прося зафиксировать Октавное Посвящение, ИВДИВО‑Октавное Посвящение, ИВДИВО‑Посвящение и Посвящение Изначально Вышестоящего Отца в концентрации потенциала каждого Посвящения на 1 тринадцатиллион, трам‑пам‑пам, 776 единиц его реализации и выражения в перспективе внутреннего развития каждого Человека‑Землянина собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца компактом четырёх Синтезов в нём, прося зафиксировать 4‑ричный Синтез на каждом Человеке‑Землянине и каждом из нас. И в синтезе с Человеками‑Землянами входим в наделяемую фиксацию четырёх Компетенций: Октавного Посвящения, ИВДИВО‑Октавного Посвящения; ИВДИВО‑Посвящения и Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, и в синтезе с нами, с каждым Человеком‑Землянином законом «Один за всех, и все за одного». Проникаясь 4‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, поддерживаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке‑Землянине, физически, вспыхиваем вместе Рождественской фиксацией Компетенций.
И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить и преобразить восемь фиксаций наделяемых Компетенций в каждом Человеке‑Землянине на потенциал восьми осуществляемых Компетенций восьми видов Посвящений в базовой фиксации 8‑рицы видовой организации Компетенций. В усилении каждой фиксацией наделяемых Компетенций в восемь раз. И расширении базы явления каждой Компетенции на 1 тринадцатиллион, трам‑пам‑пам, 776 Компетентных единиц выражения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8‑ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца с компактом восьми Синтезов в 8‑ричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И прося зафиксировать 8‑ричный Синтез на каждого Человека‑Землянина и каждого из нас в синтезе их. Возжигаясь 8‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая 8‑ричным усилением каждой наделяемой Компетенцией в фиксации на каждом из нас, в перспективе внутреннего развития, самосовершенствования, реализации и развёртывания каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 8‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас, каждого Человека‑Землянина на новое явление 32‑рицы Архетипических Частей и восьми наделяемых Компетенций. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом Человеке‑Землянине и каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в синтезе с каждым Человеком‑Землянином командой Человек‑Землян в целом.
И входим в Рождество двухнедельным празднованием Рождества каждым из нас и каждым Человеком‑Землянином собою, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с Рождеством на Планете Земля. И развёртывая Рождественские реализации физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Рождественским праздником на две недели каждым из нас. Вспыхивая Рождеством вместе с Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поздравляем Кут Хуми Фаинь с наступившим Рождеством, наступающим Рождеством и началом 2‑недельных Рождественских празднований, в том числе практическими стяжаниями.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь синтезфизически собою. Являя физическую реализацию каждым из нас в новой 32‑рице Архетипических ИВДИВО‑тел 32-х первых Частностей и восьми базовых наделяемых Компетенций Посвящениями.
И вспыхивая этим физически собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем потенциалом Синтеза внутри каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Синтезируемся и концентрируемся со всеми Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами каждого из нас в трёх мирах Истинной Метагалактики. И переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю синтез-реальность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Тела у нас везде одинаковые. Разница в концентрации потенциала внутри тела, то есть заряженность. Потому размеры тел, форма тел одинаковы. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив обучение, подготовку, переподготовку Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в Истинной Метагалактике, переведя их в собственную гражданскую жизнь в полноте свободы воли в ИВДИВО-полисах Истинной Метагалактики. И преобразить каждого из нас новым объёмом Вечного Огня, новым объёмом Вечного Духа, новым объёмом Вечного Света Истинной Метагалактики 4-архетипически синтезфизически каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность. Становимся телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца собрать наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в зданиях Синтеза вершинных ИВДИВО-полисов трёх миров Истинной Метагалактики для завершения трансляции и репликации каждого из нас в Истинной Метагалактике. И освобождения друг от друга каждого из нас от своих тел и наших тел от нас для свободной гражданской жизни в Истинной Метагалактике, свободным физическим выражением каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим и просим направить нас в соответствующий один зал на соответствующем этаже здания ИВДИВО-Синтеза, где в зал собрались Ипостасные тела каждого из нас. И переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал Ипостасных тел каждого из нас на соответствующем этаже здания Синтеза ИВДИВО-полиса Синтезного мира Истинной Метагалактики. Развёртываемся на небольшом подиуме пред своими Ипостасными телами, сидящими в зале, в 262.144 мест. 
Я напоминаю, что там пространство раздвигается, и представлять, как 262 тысячи помещаются в здание, не надо. Это вы входите в зал, и зал раздвинулся на громадное пространство этого количества тел, да ещё и мерностно. Поэтому это мерностный зал с громадным пространством. Но вы видите его как компактный зал, где сидят ваши тела. Но если посмотреть мерностно, это 262.144 тела. 
Становимся пред нашими телами, приветствуем наши Ипостасные тела. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждое Ипостасное тело по отдельному Синтезу. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и утверждаем, что наделяем наши Ипостасные тела физичностью, наделяясь их Огнём Истинной Метагалактики, усиляя Вечный Огонь Истинной Метагалактики каждого из нас. 
И возжигаясь все вместе Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, освобождая Ипостасные тела от нас, от каждого из нас, и освобождаясь от Ипостасных тел. И поздравляем их с самостоятельной, свободной, гражданской жизнью. 
Аминь. Благодаря их за совместную практику и сотрудничество. 
В этом Огне мы синтезируемся с Трансвизорными телами каждого из нас. Переходим в здание Синтеза Метагалактического мира Истинной Метагалактики в зал на таком же этаже. Становимся пред Трансвизорными телами каждого из нас.
А теперь для осознания. Попробуйте увидеть, что ваши Трансвизорные тела сидят в кабинете своего частного здания. Кабинеты частного здания сопрягаются с этим залом. В этом зале появляется фиксация 262.144-х кабинетов ваших Трансвизорных тел. И в этот момент в вашей голове фиксируется, что в зале сидят 262.144 тела. При этом это зал, на который одновременно фиксируется 262.144 кабинета ваших Трансвизорных тел, сидящих в своих зданиях. 
Вот так происходит синтезирование тел в этом зале. Поэтому фактически в этом зале ИВДИВО-здания Синтеза находитесь вы с одновременным синтезом и репликацией Трансвизорных тел на вас. 
Поскладывались. И вот так все тела собираются в зале и будут собираться в Октавной Метагалактике. Называется синтез-репликация залов между собою. Привыкайте. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его на каждое Трансвизорное тело каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Реплицируем нашу физичность каждому Трансвизорному телу, впитывая концентрацию Духа каждого Трансвизорного тела каждого из нас, и расширяясь Вечным Духом Истинной Метагалактики собою каждым из нас. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всеми Трансвизорными телами и преображаемся ими. Освобождая каждого из нас от Трансвизорных тел и Трансвизорные тела от каждого из нас. Благодарим их за сотрудничество. И рады за их свободную гражданскую жизнь в Экополисах Истинной Метагалактики. Аминь.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с 262.144-я Синтезтелами, переходим в специальный зал на соответствующем этаже в ИВДИВО-здании Синтеза Тонкого мира Истинной Метагалактики. Становимся в зал на соответствующем этаже пред Синтезтелами явления Тонкого мира Истинной Метагалактики каждого из нас. Активируем Синтезтела каждого из нас как Часть внутри нашего тела. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждое Синтезтело, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца освободить Синтезтела каждого из нас от каждого из нас, и каждого из нас от Синтезтел Тонкого мира нашего выражения. И наделяем каждое Синтезтело из 262.144-х физичностью каждого из нас, получая единицы концентрации Света каждого Синтезтела в обмен. И возжигаясь Вечным Светом каждого из нас, расширяя его потенциал на Истинную Метагалактику.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Благодарим Синтезтела за сотрудничество с нами и совместную новь. И поздравляем их со свободной гражданской жизнью в ИВДИВО-полисах Истинной Метагалактики.
В этом Огне мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и просим преобразить нас на расширение континуума Огня и потенциала Истинной Метагалактики, на расширение континуума Духа и потенциала Истинной Метагалактики, на расширение континуума Света и потенциала Истинной Метагалактики в трёх мирах, в явлении Истинной Метагалактики каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх континуумов с потенциалами и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение в Истинной Метагалактике каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим собою в синтезе всего во всём, всех реализаций и действий каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Переходим в пятый Архетип Огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики на 4.194.305-й ивдиво-цельности. Становимся телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить, и стяжаем 1.048.576 Ипостасных тел Синтезного мира Октавной Метагалактики. Стяжая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 1.048.576 зданий, минимально 17-этажных, возможно, 33-этажных, по ИВДИВО-полисам Синтезного мира Октавной Метагалактики для наших Ипостасных тел. 33 этажа, если тело будет служить у Кут Хуми, 17, если оно будет жить простой гражданской жизнью.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, чтобы все наши Ипостасные тела служили у Кут Хуми или Фаинь. Некоторых дам Фаинь к себе вызывает. Это не обязательно, все. Какие-то тела – там, какие-то тела – там, «ноу проблем». Но мы с вами служим и учимся у Кут Хуми Фаинь, поэтому – только туда. У других просто специализируемся. Там Кут Хуми Фаинь сами направят на специализацию. Поэтому, у Кут Хуми и Фаинь. А дальше не наш вопрос. У них своя свободная жизнь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и каждое Ипостасное тело каждого из нас на соответствующее частное здание Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисах Октавной Метагалактики Синтезного мира.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Фиксируя Ипостасные тела на наше Ипостасное тело, а наше Ипостасное тело на деятельность Ипостасных тел в Синтезном мире Октавной Метагалактики собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.048.576 Трансвизорных тел Метагалактического мира Октавной Метагалактики в соответствующих ивдиво-цельностях. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, чтобы наши Трансвизорные тела вошли в служение и действовали у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в любом необходимом выражении.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 33-этажных частных зданий Трансвизорных тел в ИВДИВО-полисах Метагалактического мира Октавной Метагалактики соответствующей организации. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Фиксируя Трансвизорные тела на Трансвизорные Части каждого из нас, и Трансвизоры каждого из нас на Трансвизорные тела Метагалактического мира Октавной Метагалактики собою.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Синтезтел Тонкого мира Октавной Метагалактики на соответствующих ивдиво-цельностях. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом же Огне просим Изначально Вышестоящего Отца направить наши Синтезтела на служение и действие у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в полной репликации каждого из нас этим, и более того. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 33-этажных зданий в ИВДИВО-полисах Тонкого мира Октавной Метагалактики. И стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося наделить и ввести каждое Синтезтело в соответствующее здание в соответствующем ИВДИВО-полисе Тонкого мира Октавной Метагалактики каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Прося зафиксировать наши Синтезтела на наше Синтезтело, а наше Синтезтело на Синтезтела.
И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на постоянное действие в трёх мирах Октавной Метагалактики Синтезного, Метагалактического и Тонкого выражения. Зафиксировав концентрацию Физического мира Октавной Метагалактики на нашу Физическую Жизнь синтезфизически собою, явлением трёх тел, трёх миров Октавной Метагалактики с физическим выражением.
Отец говорит, что Физический мир будет не Октавной Метагалактики, а следующей, Ре-ИВДИВО Метагалактики. То есть мы должны стоять над (Октавной Метагалактикой), Физическим миром. А Физический мир Октавной Метагалактики фиксировался при прошлом стяжании. 
Поэтому просим зафиксировать Физический мир Ре-ИВДИВО Метагалактики на наше физическое выражение в Физическом мире синтезфизически, 6-архетипически. Развернув концентрацию ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на первой высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И развернув 6-архетипическое синтезфизическое действие каждого из нас этим, в явлении синтеза Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел трёх миров Октавной Метагалактики синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики.
Приветствуем наши Ипостасные тела, Трансвизорные тела и Синтезтела, направляя наше приветствие каждому из них и бодря их этим. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

03:41:11-04:07:15
Мы просто расширяем Империю до Большого Космоса. Ядром. 

[bookmark: _Toc123638763]Практика 9. Первостяжание. Стяжание Вечного Ядра Огня Большого Космоса в концентрации Большого Космоса на каждом из нас. Расширение границ Империи на 64 Архетипа материи. Стяжание профессии Ипостась Империи ИВО

        Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядро Огня Большого Космоса, развёрнутого в Вечности каждым из нас в явлении каждого из нас. И уже вторым и даже третьим его стяжанием просим развернуть на Ядро Большого Космоса границы Империи Землян по границам Большого Космоса. Явив деятельность Ипостаси Империи на ближайшие два года в нашем профессиональном осуществлении действием Ядром Огня Большого Космоса в поддержании границ ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Империи синтезфизичности Землян по границам Большого Космоса явлением Вечного Ядра Огня Большого Космоса каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стоим. Владыка поясняет для осознания некоторым из вас: «Граница Империи – это граница ареала обитания Землян. В прошлом столетии это называлось ойкумена, то есть граница ойкумена. То есть того пространства, которое охватывают Земляне в своём существовании. Поэтому, ставя границы Империи по Большому Космосу, мы расширяем границы нашего ареала обитания, то есть природный Имперский ареал обитания по границам Большого Космоса. А Большой Космос у нас охватывает 64 архетипа материи. И соответственно, человечество становится центровкой этого. Вот в чём смысл и Империи в том числе. Вот этот смысл, пожалуйста, взяли. И при стяжании у Отца думать об ареале обитания, о границах Империи как нормальном существовании человечества Землян. Мы просто пока не умеем, не знаем этого. Но это не значит, что это нельзя стяжать».
Всё. Поэтому, пожалуйста, прекратили сомнения и думания не в ту степь, возжигаемся первостяжанием, расширяем границы Империи. Они у нас где-то в Октаве Фа остановились. Теперь расширяем на 64 архетипа материи из 33-х, кто не знает. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность, первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 68-го Синтеза, четвёртого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk122987362]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечное Ядро Огня Большого Космоса каждому из нас в явлении концентрации Большого Космоса синтеза 64-х архетипов материи на каждом из нас, и явления Ядра Огня Большого Космоса Вечным Ядром Огня Большого Космоса у каждого из нас, независимо от наших воплощений, действующего в воплощении физически. А далее развёртывающегося в Вечном теле 65-го архетипа Огня-материи ИВДИВО каждого из нас при будущем развоплощении физически и переходе в Вечное тело каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечное Ядро Огня Большого Космоса в концентрации Большого Космоса на каждом из нас, и вспыхиваем им собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим расширить границы Империи синтезфизичности Землян до границ ИВДИВО 64-х архетипов материи. С явлением в 65-м архетипе материи Вечностью Землян, утверждённым названием ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарная Империя синтезфизичности Землян. И расширить границы Империи на Большой Космос ИВДИВО в синтезе всех космических пространств, и реализации синтеза всех Метагалактик, и Октав с Галактиками, и Солнечными Системами в каждой Метагалактике, соответственно, во всём разнообразии Метагалактик и Октав синтеза Большого Космоса ИВДИВО. И поставить границы Империи по границам 4097-й истинной пра-реальности зала Изначально Вышестоящего Отца, совместив границы Империи с границами ИВДИВО утверждением, что четвёрка входит в восьмёрку. Империя как четвёрка входит в восьмёрку, в ИВДИВО, как часть. 
И развёртываясь по границам восьмёрки собою, включив в явление и развитие Империи в Вечности Вечных тел, Вечных Компетенций каждого Человека-Землянина 65-го архетипа материи соответствующим Имперским, ИВДИВО-Имперским выражением.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, расширяя ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарную Империю синтезфизичности Землян до границ ИВДИВО 4097-й истинной пра-реальности 65-ти архетипически в синтезе Большого Космоса каждым из нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Империи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Вечного Ядра Огня Большого Космоса и Большого Космоса в профессиональной применимости Ипостаси Империи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с поддержанием границ Империи границами Большого Космоса собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Ипостась Империи собою.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Ипостасью Империи собою, укрепляясь, устаиваясь данной профессиональностью каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию и взаимоотражение Большого Космоса в каждом из нас Ипостасью Империи каждого из нас, и Ипостасью Империи в Большом Космосе, в его границах Империи вокруг каждого из нас. 
И внутренней организацией четвёртого уровня Октавно-Метагалактическим Синтезом 64-х архетипов материи отражаем Большой Космос 64-х архетипов материи внутри нас профессиональностью Ипостаси Империи.
И проникаясь Большим Космосом внутри нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им и одновременно входим в центровку Большого Космоса каждым из нас, эманируя и развёртываясь в Большом Космосе каждым из нас в границах Империи Большого Космоса собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Ядром Огня Большого Космоса с Большим Космосом внутреннего отражения каждого из нас и центровкой Большого Космоса в Ипостаси Метагалактики границами Большого Космоса каждого из нас, в Ипостаси Империи границами Большого Космоса каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Сейчас идём на перерыв. Только минутку. Я оговорился. Вы должны понимать, что Большой Космос, как бы мы к нему ни сонастраивались, это частичное отражение нас. Значит, если мы имеем Метагалактическую архетипичность, ну, там – четыре, то Большой Космос пока у нас отражается на четыре Метагалактики. И будет постепенно расти вместе с нашим ростом по архетипам.
При этом сами границы Большого Космоса – 64 архетипа, и они в ИВДИВО отражаются. Но мы можем освоить только то, что можем освоить. 
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[bookmark: _Toc123638765]Практика 10. Стяжание Чаши Империи Большого Космоса в ИВДИВО и Чаши Империи Большого Космоса каждого из нас. Стяжание Космического Синтезобраза Имперца
	
[bookmark: _Hlk122934040][bookmark: _Hlk122963286][bookmark: _Hlk122937869][bookmark: _Hlk122934528]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 64-й архетип Огня-материи ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-й высокой цельной пра-реальности, становимся телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Чаши Империи Большого Космоса в ИВДИВО и Чаши Империи Большого Космоса каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, и развёртывание Чаши Империи Большого Космоса в ИВДИВО, охватывающей 64 архетипа материи со стяжанием Космического Огня Империи, Космического Имперского Огня Синтеза. И развёртывание Имперского Синтеза в Чаше явлением Космической Чаши в Хум каждым из нас.
[bookmark: _Hlk122950118][bookmark: _Hlk122937761][bookmark: _Hlk122952906]И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Космическую Чашу Империи Большого Космоса синтеза 64 архетипов материи в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца явлением оболочек Синтеза 64-го архетипа материи 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 776. С соответствующими видами среды, с соответствующими видами 64 видов Частностей, с соответствующим видом Сердечной Мысли синтеза 64-х архетипических Частностей 64-х архетипов материи, с Ядром Око в центре,  Зерцалом в основании Чаши.
 И стяжаем Космический Огонь, перезаполняющий Чашу до краёв, и космический Синтезобраз Имперца каждым из нас, становясь всем телом босиком на Зерцало в эту Чашу, фиксируя глаза посередине зрачка на зеркало, на Зерцало Читты. Это идеально ровный Огонь по краям Чаши. 
И проникаемся Зерцалом Читты Чаши Космического Огня Империи Большого Космоса каждым из нас. Вспыхивая Космическим Огнём Империи Большого Космоса собою и, возжигаясь Синтезобразом Космической Чаши Империи Большого Космоса каждым из нас. Развёртывая Чашу вокруг каждого из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в репликации и выражении Чаши, Космической Чаши Империи Большого Космоса, Космической Чаши Империи Большого Космоса вокруг каждого из нас. Развёртывая Зерцало, Ядро Око, Космический Огонь Империи Чаши, Космический Синтезобраз, стоящий в Чаше каждой из нас и вспыхивающий пробуждением собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 печатей архетипических Частей, архетипических вечных Частей, стяжаем, 64 печати вечных Компетенций в базовой реализации, в реализации вечных Компетенций каждого из нас в синтезе. Стяжаем печать Космической судьбы каждого из нас и печать Космической Империи Большого Космоса, ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарной Империи синтезфизичности Землян Большого Космоса печатью на Зерцале Космической Чаши Империи Большого Космоса и каждого из нас ею. И вспыхиваем печатями в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всю команду каждого из нас на Космическую Чашу Империи Большого Космоса в ИВДИВО и Космическую Чашу Империи Большого Космоса каждого из нас в Космическом Огне Империи собою. И зафиксировать Космическую Чашу Империи в ИВДИВО каждого из нас.
 И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Имперский Синтез Большого Космоса, прося его записать в Космический Огонь Империи Большого Космоса Чаши. И заполнить Чашу ИВДИВО и Космическую Чашу Империи Большого Космоса каждого из нас Имперским Синтезом Большого Космоса, записанным в Космический Огонь Империи Большого Космоса Космической Чаши Империи Большого Космоса каждого из нас. И возжигаясь Имперским Синтезом, проникаясь, вспыхивая, преображаемся им в Чаше. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим зафиксировать Чашу в ИВДИВО каждого из нас, компактифицировав её  внутрь нас телесно, и развёртывание  ИВДИВО каждого из нас любой необходимостью реализации Ипостаси Империи каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Компактифицируем Космическую Чашу Империи в тело каждого из нас в центре ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Чашу собою. С утверждением развёртки Чаши в ИВДИВО каждого из нас любой необходимости Имперского развития. То же самое, компактифицируем Чашу, Космическую Чашу Империи из ИВДИВО в соответствующую сферу ИВДИВО Имперского развития с развёртыванием Чаши на все ИВДИВО при необходимости соответствующей реализацией ИВДИВО.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:17:40-01:22:00	
[bookmark: _Toc123638766]Практика 11. Стяжание Профессионального Огня Империи Большого Космоса и 64-х Инструментов Ипостаси Империи. Наделение Компетенциями Стандарта 68-го Синтеза ИВО (Октавной Должностной Компетенцией, ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенцией, ИВДИВО-Должностной Компетенцией и Должностной Компетенцией ИВО)

[bookmark: _Hlk114945529]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыками 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси Империи телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Компетенций Стандарта 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогово, наделив каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4097-й  истинной пра-реальности, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 64 Инструмента Ипостаси Империи, и стяжаем Огонь Большого Космоса как профессиональный Огонь Ипостаси Империи каждым из нас.
Отец уточняет: «Огонь Империи Большого Космоса, не Большого Космоса, потому что это Ядро есть у нас.  Профессиональный Огонь Империи Большого Космоса». Которым Чаша насыщалась, в том числе. Это прямо центральный Огонь на каждом из нас.
И возжигаемся Профессиональным Огнём Империи Большого Космоса.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне просим наделить нас четырьмя Компетенциями Стандарта 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь Октавной Должностной Компетенцией, ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенцией, ИВДИВО-Должностной Компетенцией и Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими. Просим записать каждый отдельный пакет в соответствующую Компетенцию. И вспыхивая Синтезами, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Должностной Компетенцией, ИВДИВО-Октавной и Октавной Должностной Компетенцией собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным собою. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически, вспыхиваем Профессиональным Огнём Империи Большого Космоса собою. Эманируем этот Огонь по всей Планете Земля, эманируя каждому Человеку Земли в честь Рождества Огонь Империи Большого Космоса в поддержку его Огня развития Вечностью.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной Практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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 И мы вспыхиваем Имперским Огнём Большого Космоса (его можно и так называть профессионально), возжигаясь всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Имперским Синтезом внутри каждого из нас, тоже у нас профессионально. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Имперский Синтез – это еще Синтез Хум в Хум. Вот Имперским Синтезом синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь как Ипостаси Империи. Переходим в зал ИВДИВО, Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 68-го, четвёртого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность, 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность в синтезе. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец сюда просто перешёл. 
На физике истинной пра-реальности ИВДИВО становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом (это тот же самый Отец, он и в тот и этот зал ходит) Ипостасью Империи в форме. 
И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 68-го, четвёртого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей первой истинной  пра-реальности 68-го, четвёртого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими. 
Стяжаем стандарт 68-го, четвёртого Профессионального Синтеза, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой истинной пра-реальности. Первая истинная пра-реальность, тут ИВДИВО-полис, Отец уточняет. И мы как Ипостась Империи интегрируемся в ИВДИВО-полис физической истинной пра-реальности 65-го архетипа ИВДИВО. Он на нас фиксируется, поэтому нас на физику вывел. И эманируя 68-й, четвёртый Профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 обновлённых, Архетипических Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем телесную явленность Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Владыки, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Владыки, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь Синтезами, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым Владыкой пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, 65-архетипически каждым из нас 68-ым, четвёртым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 68-го, четвёртого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на два года. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим на итоговый этаж частного служебного здания ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Профкниги не сдаются в данном случае. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новое развитие в Вечности и грандиознейшей перспективой Империи, подаренной каждому из нас. И осуществлённой через каждого из нас, человечеству Землян и каждому Человеку-Землянину. 
И просим включить двухгодичную подготовку каждого из нас 68-ым, четвёртым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 81 Ядро 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им, с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые масштабы Империи и Огонь Большого Космоса, осуществлённый каждым из нас, и наше восхождение в Вечности. 
В благодарности Кут Хуми Фаинь, в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в физическое выражение, в данный зал синтезфизически собою. Развертываясь физически, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их Синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их Синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре,  и синтезируя их Синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их Синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и фиксируем 16 ядер 68-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре  головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем ими. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 68-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, и проникаясь, возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из Практики. Аминь. 

На этом 68-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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