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Взгляд Цивилизованности Синтеза

Идут разные эманации, разный обмен огнеобразов. Потом это тело укрепляется огнеобразами, насыщенным Синтезом и Волей в теле. И когда физ. тело переходит вверх, оно переходит в тело кого? И вот тут хитрый ответ — физ. тело вверх не уходит. Физ. тело остаётся, но Части уходят вверх. Какие-то огнеобразы с физ. тела уходят вверх. Ядра мозга уходят вверх.  
Ядра Синтеза притягивают к вам Синтез. Это ядра ИВО. Аватар не может давать ядра, потому что это только ИВО. Вот поэтому к вам притягивается Синтез, и вы Учителя Синтеза. То есть у вас смесь Любви и Синтеза. 
Мы переходим вверх Ипостасным телом. При восхождении все ядра Синтеза уходят с Ипостасным телом. Восходят все ядра головного и спинного мозга не только Синтеза, а всё, что они рядом с собою приватизируют. Остаётся нейроны головного спинного мозга, как биологическая структура без концентрации импульсности. Нейрон — это биология, а импульс — это энергия. Импульсность Огня, Духа, Света с ядрами Синтеза уходят, а остаётся биологическая нейронная сеть. Вот это биологическое тело.
И вот эти ядра мозга со спинным мозгом переставляются куда? Ответ крайне важный!
В этот момент перед Отцом синтезируется физическим выражением или тело Посвящённого, (тело Человека невозможно — там Тонкое тело), или тело Служащего. Синтезируется, то есть материализуется, из всех накопленных ядер и насыщенных ядрами этого тела Синтезом. 
Смотрите, умереть может только тело с энергией, потому что Человек входит в Учителя как Часть. И на Учителе Человек завершается быть Человеком. Ключ 5-1. Учитель ответственный за Энергию и Любовь. 
Сам человек и тело человека — это энергоёмкое понятие. Энергия клеток это физ. тело. Когда останавливается биология и жизнь тела, останавливается энергия в теле. Завершается циркуляция и начинается процесс смерти. После смерти выходит Душа (шар Духа). Значит Дух выходит из тела. Все Системы Частей это Дух. Свет тоже выходит из тела, а все Аппараты — это Свет. Огнеобразы из энергии остаются в теле. Огнеобразы энергии Частей остаются в теле. Огнеобразы Света — это Тонкий мир. Метагалактический мир это огнеобразы Духа. Сгусток Духа — это Ядро. А есть сгусток Огня, это ядро. Огнеобраз Духа это сгусток Духа, ядро. Все огнеобразы Света, огнеобразы Духа в массе своей 50 процентов плюс один (я не могу сказать, что все). Но, чем выше развитие, тем больше выходит. У Аватаров в сторону 100 процентов, у обычного человека в сторону 51 процента. То есть огнеобразы Духа и Света выходят из тела, огнеобразы Огня тоже выходят из тела. Остаются только огнеобразы, построенные на? Энергии. 
И вот эти огнеобразы Огня, Духа, Света начинают синтезировать. Если нет вышестоящей телесной организации, выше, чем человек, то они переходят в Тонкое тело или в Метагалактическое, сейчас по-современному. Потому что Тонкий мир сейчас становится Цивилизационным миром, а у нас Цивилизация сейчас Иркутск. Поэтому люди выходят в Тонкий мир. Люди развитые, как мы с вами, уходят в Метагалактический мир Метагалактическим телом. И с ними выходят те Части, которые ниже Тонкого тела: Душа, Размышление, Столп — вот это с Тонким телом выходят. Метагалактическое тело — 17-ое, 16 Частей выходят. 
Даже Синтезный мир, если мы уйдём в Синтезное тело, там 23, ну, 24 Части уходят. Это и много и ни о чём. И только тем, что мы с вами формируем тело Посвящённого, выходим к Кут Хуми становимся в теле Посвящённого, Служащего, Учителя постоянно.
На Синтезах мы становимся телом Учителя, или телом Ипостаси, или телом Посвящённого. Это подчёркивается — Однородным телом Посвящённого. Зачем? Вы приучаетесь стоять пред Отцом и Аватаром Синтеза. Вот это тело самое устойчивое у вас, которое будет на тот момент.
В ИВДИВО вас назначили Учителем Синтеза, а вы сами являетесь тем, что материализуется перед Отцом. И вот здесь — от себя не убежишь, понимаете? Чтобы быть Учителем у вас должно быть больше огнеобразов Любви. Если вы привыкли эманировать, у вас больше огнеобразов Репликации. Если вы привыкли созидать и что-то делать для других, вы станете огнеобразами Служащего, Созидание больше. Что у вас больше Репликаций, эманаций? Созидание, вы что-то делали другим? Творение, активно в чём-то участвовали? Творили: помогали Отцу, Кут Хуми исполнить Творение. Жили Любви? — Эталонами. Мудростью? — Владыка. Волей? — Аватар.
И выходят ядра и начинает формироваться в тело. У нас они почему формируются в тело? У нас пять домов, где идёт поддержка телесного формирования. Телесного форматирования. Мы вчера дома, помните, переносили, зачем? — Это поддержка телесного форматирования на тот самый случай и плюс ночная подготовка.
Вы то сегодня ходили в 36-й архетип на ночную подготовку. В здание Отца. Здание Кут Хуми в 35-м.
И вот вы, выходя всеми атомами, Частями, как я сейчас рассказал, перед Отцом или Кут Хуми всё это компактифицируется в некое тело. И тут у вас выбор — от Посвящённого до Отца. Кем станете? И вот тут не Отец поставит, а кем мы встанем. Пока в ДК ниже Посвящённого не встанем. Причём Посвящённого, аж 506-го. Это высоко. Это очень высоко. Это Должностная Компетенция. 
А вот если вы выйдете из Должностной Компетенции, у нас есть такие случаи, у вас будет выбор из восьми Посвящённых: первый это 450-я Часть, помните? Может за счёт эманаций, третий уровень. Или тело Посвящённого по содержанию, если содержит Синтез, знает Синтез, говорит о Синтезе. Содержание Синтеза.
И вот 64 тела Аватар – Ипостасей, поэтому называется тела Аватар – Ипостасей, это тела, которые материализуются после того. И одновременно материализуются у нас, когда мы служим. Понятно, да?
Вы скажете: «А почему Должностная Компетенция так высоко? Ты там вот под себя гребёшь». 
Очень простой ответ. Кто ответит глубине мысли, что я сказал, что, если в Должностной Компетенции ниже Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ваше тело не будет? Только Стандартом Синтеза ответьте. Тут ничего личного. Стандарт. Это не я сказал, это законы такие. Почему, если вы в Должностной Компетенции, ниже Посвящённого Изначально Вышестоящего вы стать перед Отцом или Кут Хуми не можете? А если вы вышли, то любой из восьми Посвящённых, любой из восьми Служащих. Выше человека у нас бывших не бывает. Ядра Синтеза даются навечно. 
 65-я Должностная Компетенция у нас 65-я Компетенция. И относится напрямую к Изначально Вышестоящему Отцу. Значит, 64 Аватар – Ипостаси. А Должностная Компетенция 65-я у Отца за пазухой. Значит, если вы в ДК срабатывает 8-ричное кольцо: 65 управляет 58. И по 8-рице ДК минимальное выражение ДК — Посвящённый ИВО, то есть сразу 58. Ниже просто нельзя опуститься.
Если люди восходят в Должностной Компетенции, сразу к Отцу. Кто-то у Кут Хуми сразу стоит, кто-то у Отца.   
Надо должностью активно заниматься, чтобы ядра Воли, Мудрости у вас сформировались. Должна быть очень высокая активность.
И вот уже в то тело, материализуемое (минимум Посвящённого), входят все Части, мозг с ядрами Синтеза и во всеми ядрами Огня, Духа, Света, которые он взял с собою, (только не мозг биологический, а мозг огнеобразный). Давайте различаем, мозг биологический: синапсы, нейроны и мозг огнеобразов: атомы, молекулы без синапсов и нейронов. 32 уровня вниз от синапсов и нейронов. 32 уровня структурирования мозга. 64 уровня структурирования от синапсов, как физической материи. Физическая материя первая, Синтез — 64-я материя. 64 уровня структурирования мозга вниз. У обычного человека три максимум. Кто имеет 64 ядра, у того 64 структурирования.  
64 уровня структурирования огнеобразов: Синтез, Воля, Дух — это разные атомы. Вплоть до Движения. И какой-то уровень становится главным для деятельности. Как Учителя Метагалактики мы это должны объяснять. Этот взгляд и образ — это профессиональный взгляд. Когда мы говорим о внутренней работе, мы должны задействовать это структурирование.   
Какие Частности работают, такое структурирование. Как только начинаем действовать Синтезом, он тянет нас на 64 уровня. Когда тексты Синтеза читаем, мысли тянутся на 64 уровня активации. Вопрос не только в Частях, вопрос в субъядерности, действующей в нас. 
Огнеобразы это 12-я Система. Тело Ипостаси формируется 12-й Системой. 14-я Система —Теза. Система единство с Частями. 15-я Система — Стать. 16-й — Дом. Чтобы быть Отцом надо быть Домом всем телом. Видеть Дом как пакет огнеобразов, синтезирующихся в тело. Дом поддерживает все Части в теле, и огнеобразы в теле. Тело, поддерживающее и формирующее огнеобразы, это Дом. Чтобы формировать и поддерживать, нужно владеть Синтезом или Огнём. 
Вот то, что я рассказывал, это Цивилизованность.
Цивилизованность Синтеза Отца – Человека – Субъекта, когда он синтезируется огнеобразами, 8-рицей. Когда это синтезирование огнеобразами, 8-рицей идёт разными огнеобразными составами. Когда эманируются из него разные составы. Всё это различить, связать и встроиться в это есть цивилизованность. Поэтому это поставили на Воскрешение. Потому что, когда ты в этом разбираешься, то, переходя в другой уровень, ты там воскрешаешься.
И в Посвящённого потом, или в Служащего, или в Учителя, или в Аватара, или в Отце, когда ты вышел, уже внутри формируется новая Часть Физическое тело. И то после того, как тебя назначили где ты служишь. В зависимости от архетипа физ. тело.
Это взгляд Цивилизованности Синтеза. То, что мы сейчас делали и обсуждали, это взгляд Цивилизованности Синтеза. Это подход к Цивилизованности. Цивилизованность — это воспроизводство Отца – Человека – Субъекта. Воспроизводство всей 8-рицы. Когда взгляд мы будем видеть, мы будем нести новую цивилизованность собою и в России, и из России. Это совершенно новый цивилизационный взгляд.
Первостяжание взгляда. Взгляд это 13-я Частность, чтобы новая цивилизация так видела. Сюда можно добавить виды материи, архетипы материи и т.д.
Стяжание цивилизованности Синтеза. Стяжать у Отца, чтобы у нас сохранился и остался в человечестве.

Новый взгляд на развитие ИВДИВО с 36-го архетипа материи. 

1:17:19-1:37:48. Практика 9. Первостяжание. Стяжание Образа ИВО на явление 64-уровневой структуризации огнеобразов взаимоорганизующим явлением Частей, Систем и Аппаратов в синтезе вышестоящей 8-ричной телесности, физического явления и в синтезе архетипов в ИВДИВО ИВО.




[bookmark: _GoBack]Набор и проверка: Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Политической партии О-Ч-С ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.468 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы Ванчинова Вероника


Сдано КХ: 30.01.2023

3

