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[bookmark: _Toc126769253]Практика 1. Вхождение в 69-й Синтез ИВО Владыкой 69-го Синтеза ИВО. Стяжание Ядра Огня ИВО и Ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми ракурсом 8‑ричной компетентности явления ИВО, от Посвящённого до Отца, ракурсом 7‑й расы. Стяжание Ядра Должностно Компетентного ИВДИВО ракурсом 7‑й расы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си‑ИВДИВО Октавы Октав, переходим в 64‑й архетип материи, ракурсом телесной организованности 35‑го архетипа материи. И так – на весь Синтез. 
Становимся  пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в Посвящённого седьмой расы, в Служащего седьмой расы, в Ипостась седьмой расы, в Учителя седьмой расы, во Владыку седьмой расы, в Аватара седьмой расы и в Отца седьмой расы. Сдвинув явление Ядер Синтеза из шестой расы явления каждого из нас в седьмую расу явления каждого из нас, в том числе сдвинув Ядро Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас седьмой расой собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас в фиксации Посвящённого седьмой расы, Служащего седьмой расы, Ипостась седьмой расы, проникаясь ею, Учителя седьмой расы,  Владыку седьмой расы, Аватара седьмой расы, Отца седьмой расы и Должностно Компетентного ИВДИВО седьмой расы каждым из нас. И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в седьмую расу восьмерицы роста Компетентного Новой эпохи каждым из нас. И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в седьмую расу восьмерицей роста Компетентного Новой эпохи каждым из нас. 
И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, являя Ядро Должностной Компетенции ИВДИВО собою ракурсом седьмой расы, и вспыхивая ею, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Ядром Синтеза Кут Хуми соответствующего уровня Компетенции. Включающее Ядро Огня Кут Хуми в себя, каждого из нас, от Посвящённого до Отца включительно, в разработке Иерархии ИВДИВО и явление соответствующим горизонтом Компетенции каждого из нас собою.
 И проникаясь Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, мы вспыхиваем горизонтом ответственности реализации каждого из нас. И вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми в реализации роста, развития и восхождения, соответствующим горизонтам компетентности каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся в форме Должностной Компетенции ИВДИВО на явление горизонта реализации, ну допустим, Посвящённым или Служащим и так далее, каждым из нас.
И вспыхивая этим Огнём собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем фиксацию Огня 69‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64‑х инструментов, включая форму, и Владыку 69‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 66‑ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая и развёртываясь фиксацией 69‑го Синтеза. И синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем Владыку 69‑го Синтеза и 64 инструмента, включая форму собою, преображаемся этим, развёртываясь в нём.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион, трам‑пам‑пам, 777‑ю высокую цельную пра‑реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом восьмеричной компетентности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Посвящённого седьмой расы Изначально Вышестоящим Отцом, Служащего седьмой расы Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостась седьмой расы Изначально Вышестоящим Отцом, Учителя седьмой расы Изначально Вышестоящим Отцом,  Владыку седьмой расы Изначально Вышестоящим Отцом, Аватара седьмой расы Изначально Вышестоящим Отцом и Отца седьмой расы Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Человека седьмой расы Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Новой эпохи и компетентной подготовки и роста собою. И прося определить уровень реализации Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца восьмерично одним из уровней для каждого из нас, и наделить нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца седьмой расы соответствующего уровня компетенции реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, входим от Человека до Отца включительно седьмой расой Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом Ядром Огня, соответствующим уровню реализации Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом седьмой расы каждого из нас. И вспыхиваем им.
 И вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца седьмой расы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc126769254]Практика 2. Стяжание 512-рицы Частей в восьмеричном ракурсе явления, от Человека до Отца включительно, седьмой расы ИВО каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развёртываемся телесно Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 Частей в восьмеричном ракурсе явления, от Человека до Отца включительно, седьмой расы каждого из нас, и ввести каждого из нас в седьмую расу соответствующим ракурсом Частей, являющих Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
Вспыхивая фиксацией 512-рицы Частей седьмой расы восьмеричным ракурсом реализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 69-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Частей восьмеричного ракурса седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении каждой Части от Человека до Отца включительно. С мгновенными вневременными переходами из одного состояния Части в другое необходимостью её реализации. И соответствующим развитием в реализации в восьмеричном ракурсе каждой Части каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Частей от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Образа Изначально Вышестоящего Отца восьмеричным ракурсом собою седьмой расы каждым из нас. И вспыхивая ими, развёртываемся 512-цей Частей каждым из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас 512-цей Частей седьмой расы в горизонт ракурса реализации телесности одного из восьми ракурсов каждой из 512-и Частей и в синтезе их.
И вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входим в один из восьми ракурсов от Человека до Отца включительно 512-рицы Частей седьмой расы каждым из нас. 
И проникаясь, развёртываемся ими.
И в синтезе 512-ти Частей, соответствующим ракурсом синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородное тело соответствующего ракурса 512-ричной реализации в седьмой расе каждым из нас. И входим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  в такое-то тело собою, допустим, тело Посвящённого или тело Аватара. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей телесностью Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас достигнутой телесностью явления седьмой расы собою и всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас. 
И возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь физически развёрнутым телом седьмой расы каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем далее в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc126769255]Практика 3. Стяжание нового Пути Синтеза каждого Должностно Компетентного в ИВДИВО в развитии и наработке 512-ти Синтезов ИВО как новое явление Компетентных седьмой расы 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить явление Ядер Синтеза из 130-ти, явив Ядро Вечности 128-м, 129-м – Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 130-м – Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Введя фиксацию Ядер Синтеза Парадигмы, от Ядра Синтеза Парадигмы Науки до Ядра Вечности, явлением 505-512-го Ядер. В структурной нумерации существующей ядерности, ввести 8-рицу Академических Синтезов как базовую реализацию и раскрутку 512-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в веках, с возможностью разработки со 121-го по 504-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации Синтеза в веках. И в синтезе всего этого начать Путь Синтеза каждого Должностно Компетентного ИВДИВО в развитии и наработке 512-ти Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца в веках, начиная с этого воплощения и в синтезе всех воплощений Новой эпохи шестой расы десяти миллиардов лет. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.777-ю  высокую цельную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, переведя Ядро Синтеза Вечности в 128-е выражение и явив 129-м Ядро Синтеза Кут Хуми, 130-м – Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ввести каждого из нас в 8-рицу реализации шести Ядер Парадигм, Ядра Синтеза каждого в Синтез Синтезе их и Ядра Вечности каждого в Синтез Синтезе их, определив данные Ядра со 121-го по 128-е ныне существующих, но в явлении 505-512-го Ядра, где 512-е – Ядро Синтеза Вечности, 505-е – Ядро Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца, как подаренные нам Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и максимально реализующие Изначально Вышестоящего Отца собою. 
А также просим определить наш рост в освоении 512-ти Ядер Синтеза в Изначально Вышестоящего Отца деятельностью в накоплении, формировании и синтезировании Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Пути ИВДИВО. И вхождении в Путь ИВДИВО реализацией восьми Академических Синтезов при необходимости или самостоятельном развитии любым разнообразием явлений, зафиксировав Ядра Академических Синтезов со 121-го по 128-е при их прохождении и подтверждении в деятельности каждым из нас соответствующим ростом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и с учётом всех стяжаемых изменений, просим развернуть каждого из нас на Пути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в наработке, разработке, реализации и получении 512-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и соответствующего явления Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждым из нас этим. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 128-ю и более Ядрами Синтеза каждого из нас в новый формат их явления и 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, включая данные 128, в новые виды реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, введя таким образом, Путь Синтеза каждого в ИВДИВО как новое явление Компетентных седьмой расы особым своеобразием Пути каждого из нас. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем все потенциалы Синтезов, разработанные и реализуемые каждым из нас на возможность взращивания и реализации в каждом из нас следующих Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-рично синтезфизически собою. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в наработку или разработку того Ядра Синтеза, которое фиксирует на нас Отец. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое, и начать Путь ИВДИВО явлением Пути 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Немного сложновато, но это как раз тот самый Синтез, который у нас сложился. 
Одно маленькое объявление от меня. К сожалению, так как Высший Аттестационный Совет начал действовать, тренировки со мной до погружения теперь невозможны. Это те, кто Владыки Синтеза, ко мне подходили, тренировались. Я вам в прошлый раз объявил, что делать, вы сами тренируетесь, если пройдёте погружение, я сразу готов с вами общаться. Это Регламент, установивший Кут Хуми, я его тщательно избегал, пока… пока меня не избежали в общем. И всё. И я теперь не могу этим заниматься, то есть Кут Хуми не даст на это Огонь. Тут не вопрос во мне, я-то свободен. Но Кут Хуми не даст Огонь на такую тренировку без погружения. Этот вывод сделан две недели назад не по вашей команде, а по другой. Мне довели до сведения, что Высший Аттестационный Совет обратил на это внимание и запретил эту деятельность. Вот нас так ограничивают, да. Всё. 
А сейчас пять минут первого… А, ровно час. 25 минут перерыв.
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Настройтесь, пожалуйста, на Ядра.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 64-го архетипа материи на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие цельных Частей 512-рицы седьмой расы 35-м архетипом материи, в преодолении противоречий  развития одного септиллиона частей 34-го архетипа материи 256-рицей. Прося развернуть в каждом из нас цельные Части 35-го архетипа материи по количеству видов организации материи изначально вышестоящих пра-ивдиво-реальностей Высокой Цельной Октавы, и зафиксировать 512-рицу Синтеза их на первых высоких цельных пра-ивдиво-реальностях Истинной Октавы 512-рично каждому из нас. И сделать следующий эволюционный шаг на явление 35-го и 36-го архетипа материи Планетой Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим новым явлением 512-рицы седьмой расы перевести весь состав Должностно Компетентных ИВДИВО на явление 35-го архетипа материи в явлении цельных Частей 512-ричным расчётом реализации, и в синтезе их явления 512-ти архетипических Частей 36-м архетипом материи собою. Завершив явление в 34-м и 35-м архетипе материи предыдущих составов явления, и введя реплицированной цельностью «то, что вверху, то и внизу», развёртывание 512-рицы реализации по всем возможным цельным Частям каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Части 512-ричным расчётом явления с фиксацией каждой Части по изначально вышестоящим пра-ивдиво-реальностям Высокой Цельной Октавы 35-го архетипа ИВДИВО, и соответствующим развёртыванием данного количества выражений вокруг Ядер любой Части и любого ядерного выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на четыре септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704-рицу Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Отец-Человек-Субъекта высокой цельной Октавы 35-го архетипа ИВДИВО синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные цельные Части 35-го архетипа материи в 512-рицу 36-го архетипа материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 пра-ивдиво-реальностей Истинной Октавы явлением 8-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в синтезе Отца-Человек-Субъекта соответствующим ракурсом Истинной Октавы каждым из нас.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца на 512-рицу архетипических Частей 36-го архетипа ИВДИВО Истинной Октавы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и ракурсом 8-ричной телесности, то есть того тела, которое  определил вам Отец в реализацию, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 архетипических Частей Истинной Октавой, выражаемой 8-ричной телесностью каждого из нас. И синтезируясь…
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородное тело горизонта реализации Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас в синтезе 512-рицы архетипических Частей Истинной Октавы каждым из нас.
И развёртываясь телесностью пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Прося закрепить, адаптировать, скоррегировать и сложить явление каждого из нас в 35-м архетипе материи цельными Частями и 512-рицей архетипическими Частями в 36-м архетипе материи в Истинной Октаве соответственно собою. И преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим завершить активацию 34-го архетипа цельными Частями собою каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал синтезфизически собою. 
И развёртываясь физически, вспыхиваем телесностью 36-го архетипа синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск. 
Держимся, держимся, в физическом теле раскручиваются ваши четыре септиллиона 835 секстиллионов огнеобразов вокруг Ядер, пока держимся.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое  в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И теперь в ИВДИВО каждого из нас – Ядро, и вокруг него фиксируется четыре септиллиона 835 секстиллионов и так далее, Есмь. Попробуйте увидеть. 
И возжигаясь ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 

Я вас поздравляю с переходом. В зале Отца, в 64-м архетипе, это было полегче, а когда мы вернулись на физику, тело слегка отрубалось, так выразимся. Но мы подержались, пока оно усвоит. И усваивали. Понятно, было бы неплохо, если бы после Синтеза вы поделали практики на разработку Частей, Систем. Вот это работает.
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Следующий наш шаг: мы должны зафиксировать человечество в 35-ом архетипе материи. Я напоминаю, чтоб мы не отрывались от человечества. Это не значит, что человечество сможет туда ходить в целом составе лично. Но это значит, что мы фиксируем человечество Землян в 35-ом архетипе. И как только компетенция человечества повысится, оно способно будет туда ходить. То есть мы расширяем горизонт развития человечества на следующий 35-й архетип материи. Для человечества – это освоение материи этого архетипа, то есть умение двигаться в Космосе 35-го архетипа. Это будет очень далеко, но начнётся сегодня.
Следующая практика. Она простенькая, поэтому идём в практику. Заодно попытаемся подвигаться, чтобы у нас не застоялось такое количество Частей.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владыками 69-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Авататов Синтеза Кут Хуми Фаинь вслед за перемещением состава Должностно Компетентных ИВДИВО в 35-й и 36-й архетип материи с физической фиксацией в 36-м архетипе материи, просим перенести физическую фиксацию Человечества Планеты Земля на физику и физическое явление изначально вышестоящей пра-ивдиво реальности 35-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО Высокой Цельной Октавы из 34-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы соответственно каждым из нас. 
А также просим Изначально Вышестоящего Отца перевести максимально высокую фиксацию частных зданий Изначально Вышестоящего Отца Человека-Землянина в Вечности на физику  изначально вышестоящей пра-ивдиво реальности Высокой Цельной Октавы каждого Человека-Землянина синтезфизически собою соответственно. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая фиксацию ИВДИВО, перевод Зданий и повышение компетенции Человечества Землян на 35-й архетип материи с его фиксацией и явлением физикой изначально вышестоящей пра-ивдиво реальности Высокой Цельной Октавы синтезфизически собою.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 69-го Синтеза  в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем восемь  миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждого Человека-Землянина. 
И стяжаем 35-архетипическую фиксацию явления развития каждого Человека-Землянина Планеты Земля в 35-ти архетипах Огня-Материи ИВДИВО, и явление физической реализованностью физической изначально вышестоящей пра-ивдиво реальности Высокой Цельной Октавы синтезфизически каждым в 35-архетипическом свободном явлении постепенной реализации Человечества Землян этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь восьми миллиардами ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Человечеством Землян, преображаемся ими, входя в 35-архетипическую фиксацию, реализацию ойкумены Землян новым 35-архетипическим пространством реализации и развития.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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И следующая практика. Я понимаю, что мы идём в темпе, но это известные практики, их надо просто исполнять: это сдвижка пяти зданий с 34-го в 35-й архетип. Напоминаю, что у нас Тонкое, Метагалактическое, Синтезное здания в трёх мирах будут переходить в 35-й архетип, плюс здания в Экополисе Кут Хуми будет переходить на вершину 35-го архетипа, минус 64 там, 704 минус 64, это где-то 640-е выражение, если взять итоговую цифру. 4 септиллиона, трам-пам-пам, 640-я изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность. Это вот Экополис Кут Хуми. И здание, частное здание Отца – это физика 36-го архетипа материи. Есть? Есть. Двигаемся.    

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно ракурсом 36-го архетипа материи в синтезе однородного тела соответствующего горизонта Компетенции явления каждым из нас Владыкой 69-го Синтеза в форме. Владыкой 69-го Синтеза в форме становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми организовать и перевести 5 зданий каждого из нас из 34-го, 35-го архетипа материи на 35-й, 36-й архетип материи, с явлением зданий Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров и частного служебного здания в Экополисе Кут Хуми в 35-м архетипе материи соответствующих вершинных Экополисов миров и Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И частное здание Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы на физике высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыкой 69-го Синтеза в форме телом, ракурсом 36-го архетипа материи и Компетенцией явления пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим преобразить и перевести частные здания Изначально Вышестоящего Отца, включая три здания миров и здание в Экополисе Кут Хуми, на физику 36-го и в соответствующие миры и Экополисы Кут Хуми 35-го архетипа материи. 
Вспыхивая пятью Синтезами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в частное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на физику 35-го архетипа материи. Вспыхиваем Специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, становясь в центре зала, и Столпом синтеза Зданий направляем специальный Огонь в здание Синтезного мира, в здание Экополиса Кут Хуми, в здание Метагалактического мира и здание Тонкого мира каждого из нас.
И вспыхивая Огнём в здании, возжигаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и сквозь пространственно устремляемся частным зданием Изначально Вышестоящего Отца из 35‑го в 36‑й архетип материи, втягивая за собою остальные 4 здания по мирам и в Экополис Кут Хуми. 
И переходим Огнём Изначально Вышестоящего Отца зданием частным в Экополисы Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, переводим здания Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров на вершину, в вершинный Экополис каждого мира. И частное служебное здание ИВДИВО в Экополис Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Кут Хуми на 4 септиллиона, трам-пам-пам, 640-ю пра-ивдиво-реальность. 
И вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя каждый отдельный Синтез в Куб Синтеза каждого отдельного из пяти зданий соответственно. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить все пять зданий в естественную адаптивную работу, зафиксировав на наше Физическое тело в данном зале концентрат пяти зданий в их явлении и в соответствующей реализацией, ночной подготовкой, а также жизнью и действием каждого из нас. 
Выходим из здания, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая физически, сейчас только волна дошла, тело вздрогнуло физически, здания нас зарегистрировали.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося преобразить всё стяжённое, преображенное в каждом из нас. 
И преображаясь Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Вот так вот. Для наших зданий и для нашей с вами подготовки это достаточно большой масштаб реализации. Это много, поэтому нам надо будет привыкать к этой фиксации, к этому выражению. 
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Сейчас, чтобы адаптироваться и переключиться после этих практик, мы войдём в две Компетенции из четырёх, они обычно адаптируют нас к этому. 
И какие Компетенции у нас? А где они?
Вот теперь вы поняли, что такое здание четыре септиллиона. 
Из зала: Пятое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Октавное, Октавное.
Там сразу Октавное? Метапланетарного нет?
Из зала: Нет.
Нет, сразу Октавное. 
Из зала: Октавное, ИВДИВО-Октавное, ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Отца.
Изначально Вышестоящего Отца.
И какое по номеру?
Из зала: Пятое.
Пятое. Всё. Наделяемся? Наделяемся. Только вы сказали сразу четыре, а нам дадут два, потому что завтра будет ещё одна работа, я боюсь, что без итоговых Компетенций нас также будут чуть напрягать. 
Нет, у нас ещё есть время, кроме Октавных, ещё кое-что сделать. 
Действуем, это просто чисто для адаптации нас и включения. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712‑ю высокую цельную пра‑реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим наделить каждого из нас и синтез нас пятым Октавным Посвящением и пятым ИВДИВО-Октавным Посвящением с адаптацией, реализацией и развёрткой всего стяжённого, возожжённого данным Синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион, трам‑пам‑пам, 777‑ю высокую цельную пра‑реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно синтезом 512‑ти архетипических Частей 36‑го архетипа материи, в однородном теле Компетенций каждого из нас, Владыкой 69‑го Синтеза в форме. И просим в адаптации, разработке и реализации всего стяжённого и возожжённого наделить каждого из нас двумя Компетенциями Стандарта 69‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся пятым Октавным Посвящением и пятым ИВДИВО-Октавным Посвящением. 
Проникаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два пакета 512‑ти 513‑ллионов Прав Синтеза данных Компетенций и два пакета 512‑ти 513‑ллионов  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, просим преобразить Правами Синтеза, записав их в каждом наделяемом Компетенциями, соответствующим пакетом. 
И преображаясь Синтезами, вспыхиваем двумя Посвящениями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделяемые Компетенции. А также преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И возжигаясь тремя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаемся данными Компетенциями синтезфизически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. И развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Отлично. И теперь, чтоб мы адаптировались в 36-м архетипе материи, на это количество Частей 34-го архетипа материи, что нам надо сделать? Две вещи. Думаем. Это полезно, потому что вы должны знать, что от этого зависит ваше всё. От этих двух вещей. 
Мы по итогам сделаем, завершаем Синтез и отдыхаем. Вы отдыхаете.  Итак, говори. Что нужно сделать? От этого жизнь зависит. Я подсказал даже. Я прямо вообще подсказал.
Из зала: Новое Рождение.
Новое Рождение – это мы завтра сделаем. Если мы сейчас пойдем рождаться в этом состоянии четырёх септиллионов, мы не выдержим. 
Из зала: Монада.
О, молодцы! Монада. Мы должны стяжать Монаду на новое количество Пламён.
Дело в том, что Пламена Монады по количеству Частей. Даже если мы стяжаем в 36-м архетипе, как бы формально Монада ставится на четыре септиллиона Частей. Это формально, но не факт, что она горит. В итоге, голова в умате, не знает, что с этим делать, потому что нет Пламён на каждой Части.
В итоге, первое наше обязательное стяжание, по итогам  перестройки всех Частей, просто классика жанра, вы должны это запомнить, – стяжание Монады. Ну, как стяжание? Она у нас стяжена в 512-ти архетипических Частях. Но нам надо выйти к Отцу, стяжать отдельно Монаду на это количество Частей, раз, на 8-рицу, и самое главное, на 512-рицу Частей в этой Монаде, два. Потому что Монада у нас больше работает на 256-рицу. 
Вторая «песня о главном» продолжается. Понимаете? И перестроить Монаду на этот уровень. Линзовидное тело, Печати Отца, там всё понятно – это остаётся. 8-рица Образов в центре остаётся, но Монада будет работать в режиме 512-рицы Частей. Как это? Я не знаю. 
И ещё, это не Прамонада, а именно Монада как 185-я по номеру Часть. Правильно? 
Прамонаду мы ещё не знаем, ни как стяжать, ни как к ней притрагиваться, поэтому эта вполне себе Монада, где Аватаресса Она. Это первое, что мы сделаем. С Монадой понятно, здесь разобрались. 
А второе, что нужно, вместе с Монадой? Я могу сделать две практики, но это бегать туда- сюда сейчас не обязательно.
И второе, что мы должны стяжать? Образ в Монаде мы стяжаем. В Монаде Образ Отца стяжаем, Слово Отца – это завтра, если что для Жизни.
Ребята, сегодня у нас Части адаптируются. Есть такое понятие: сутки должны отстояться, устояться, вырасти.
Слово Отца по горизонту правильно, но не о Слове Отца вопрос.
Из зала: Совершенный Человек.
Особенно в этих Частях сразу ещё и Совершенного Человека! Вот он сразу же стал Совершенным. Видите? Прямо вылез! 
Из зала: Может, Сердце?
Из зала: Поля.
Поля? Какие поля?
Из зала: 256 Полей.
А у нас в Монаде есть Поля?
Из зала: У нас нет.
Есть. Всё, там как раз количество Полей соответствует количеству Частей. Там как раз насчёт Полей.
Тут что-то сказали?
Из зала: Вечность.
Вечность – нет, нет.
Ребята, вы не видите, но это всегда, самое главное стяжать План Синтеза! Это даже выше, чем Слово Отца. На это количество Частей. 
Знаете, вот мы вышли отсюда, а что с ними делать? 
– Не знаю. 
У вас нет ощущения, что нас так расширило, что мы не знаем, что делать. И вот это состояние неадаптированного расширения решается только одним вариантом – Планом Синтеза. А с учётом того, что тот План Синтеза сейчас стоит на Репликации, то Отец нам включит реплицируемость там Жизни, активации этих Частей. И включает это Отец, вот запомните, только через План Синтеза. Вы можете у Отца всё стяжать. Папа скажет: «Бери. Стяжал, иди, ты свободен. Куда-нибудь иди, я тебе всё дал, ты свободен. Ты всё стяжал, я тебе всё дал, называется».
И пока вы не стяжаете План Синтеза, ты идёшь сам. С одной стороны, хорошо, с другой стороны, не в нашем варианте, где мы 35-й, 36-й архетип не особо знаем. Ну, 35-й в данном случае, 36-й, поэтому мы стяжаем План Синтеза на 512-рицу в 36-м архетипе и на четыре септиллиона  в 35-м архетипе. Один План Синтеза, но вот этот контент связи. И поставим это на то тело, которое, однородное, фиксируется на физике 36-го архетипа материи. 
Вы увидели? Вы увидели. Всё, что предлагали, Слово Отца можно стяжать, но Части должны вначале сформироваться, то есть они должны жить. Совершенный Человек – это вообще безумная идея, в зародыше сразу Совершенный Человек – это, конечно, приятно, но ничего. То же самое Рождение Свыше, мы можем стяжать Ядра Огня, вернее Новое Рождение, и можем погореть от этого, потому что у нас Части ещё формируются. Рождение Свыше – да, но опять же, Части должны сформироваться, чтобы они родились Свыше. 
То есть вы должны видеть, знаете такое, здравый смысл, целесообразность этого. Да, это можно. Но в данный момент Части у нас ещё формируются, но они всё равно будут формироваться где-то сутки. Это имеет смысл? Нет. То есть, пока Части за ночь у вас не отстоятся, всё, что вы предлагали – это уже их перенапряжение или может сбить процесс их реализации. Проблема. 
Практика. 
У нас вообще-то Профессиональный Синтез, а на ПрофСинтезе я иногда нудно и подробно объясняю, что надо делать и зачем. Всё, поэтому… Это я ещё с вами не сильно нужу. Ну, начнём.

[bookmark: _Toc126769262]Практика 8. Стяжание Монады с 512-рицей архетипических Частей ИВО 36-го архетипа материи. Стяжание Плана Синтеза ИВО с учётом однородной телесности уровня Компетенции каждого из нас 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно Владыками 69-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Монаду каждого из нас на новое количество Пламён, и явить План Синтеза реализации каждого из нас новым количеством Частей и явлением в 36-м архетипе материи.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, ракурсом однородного тела соответствующей Компетенции 36-го архетипа материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца 36-го архетипа материи, стяжая преображение Ядра Огня Жизни Монады каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Пламени Монады, Ядра Синтеза каждого Пламени Монады и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их явлении. 
И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими, фиксируя в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Пламён, и возжигая данным количеством Пламён Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало в основании Монады.
Стяжаем 512 Печатей новых Частей и 64 Печатей базового разнообразия Компетенций с Печатью Я-Настоящего в явлении перспектив реализации каждого из нас и восемью Печатями реализации от Человека до Отца синтезфизически собою. 
Вспыхивая ими, синтезируемся и стяжаем телесный Образ Монады в явлении 8-рицы Отца-Человека-Субъекта каждого из нас с 8-ричным ракурсом явления от Человека до Отца синтезфизически монадически собою. 
И стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Части в Образ Монады с соответствующей фиксацией среды и Полей Монады на каждую Часть.
 А в Синтезе Частей стяжаем 512 архетипических Частей в цельное, однородное, телесное выражение Образа Монады ракурсом каждого из нас, соответственно собою, с соответствующими Полями 512-архетипических Частей и соответствующей средою, в синтезе являющих монадически однородное тело компетентности уровня реализации каждого из нас.
И возжигаясь Монадой, преображаясь ею, просим закрепить Монаду соответствующим выражением 36-го архетипа в её фиксации, деятельности 36-м и 35-м архетипом материи в ИВДИВО Жизни каждого из нас, синтезирующейся физикой 36-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО собою. 
И вспыхивая, преображаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вот почувствуйте или проживите, как в голове появилась определенность, когда это расхристанное пространство, сейчас собралось вот этой Монадой. Вот внутри, в голове появилась собранность на новые стяжания. Если вы это ощутили, вы молодцы. Это очень важно сейчас! Плюс Пламена помогут вам адаптироваться с Частями и разработаться ими.
И вспыхивая Монадой каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом однородной телесности, Компетенции каждого из нас, уровня Компетенции каждого из нас, на явление в 36-м архетипе синтезфизически явлением 512-ти архетипических Частей, Синтеза цельных Частей 35-го архетипа собою, соответственно.
Вмещаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его телесно внутри каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца начать реплицирование Плана Синтеза  каждого из нас всей Жизнью, всей Репликацией, всем Созиданием, всем Творением, всей Любовью, всей Мудростью, всей Волей и всем Синтезом каждого из нас. 
И вспыхивая Планом Синтеза собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Монадой и Планом Синтеза, который развёртывается во всём теле одномоментно, по всем Ядрам физического тела синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Буквально, секунда. 
План Синтеза – это не схема, которая на лицо кладётся. А по всем вашим Ядрам тела, в Ядро любого типа, Ядро атома, Ядро клетки, фиксируется запись на эти Ядра. 
После этого ваше физическое тело переходит в новое состояние Плана Синтеза. В голове вообразите. Поэтому важно было стяжать План Синтеза, потому что вокруг ваших Ядер крутится четыре септиллиона теперь Огнеобразов. Если План Синтеза фиксируется на Ядра и вписывается, он помогает этому верчению и адаптируется. А если вы видите План Синтеза, как схему содержания, которое туда вошло и всё, это не о Плане Синтеза. Это вы о тексте Слова Отца, бумажечке. Понимайте разницу?
Поэтому сейчас на все Ядра записался новый План Синтеза и помогает вам этим жить и действовать.
На сегодня всё. Первая часть завершена. Спасибо за внимание. До свидания.
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 35-го архетипа материи. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Октавы на четыре септиллиона, трам-пам-пам, 640-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно. 
Вот здесь, когда я говорю: становимся телесно, вот сейчас в этот момент у вас материализуется тело. И вот эта привычка – материализовать тело. Кто-то спрашивает: «Зачем мы так часто ходим в практиках? Вот это: становимся телесно?» Это тот процесс, что я вам сейчас объяснял в Образе. В этот момент в вас материализуется тело или Посвящённого, или Служащего, или Учителя пред Владыкой. Но так как у нас Синтез Владыки идёт, курс Владыки, сейчас у вас материализуется тело Владыки. 
Становимся телесно Владыкой 69-го Синтеза в форме. Вот этой одной фразой у вас сейчас материализовалось тело Владыки и оделась форма Владыки 69-го Синтеза пред Кут Хуми. И вот так каждый раз в практике мы делаем и приучаем вас становиться пред Кут Хуми телом. 
Стяжая Образ явления 64-уровневой огнеобразной организации и взаимодействия Частей, Систем, Аппаратов разных архетипов в синтезе синтезфизически каждым из нас, опубликованным ответом на запрос, в том числе, прося усилить, углубить, расширить данный Образ в каждом из нас, синтезировав его явление, взгляд и реализацию.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь Образом Кут Хуми и Образом Фаинь в углубление и распознании данного Образа синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть всю ночную подготовку каждому из нас в её усвоении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на четыре септиллиона, трам-пам-пам, 705-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность, первую высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы синтезфизически. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом (опять же телесно, идёт материализация тела) Владыкой 69-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Образом Изначально Вышестоящего Отца на опубликованную последние полтора часа тему, максимально углубив, расширив, компактифицировав и синтезировав её в каждом из нас. 
И стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца на явление 64-уровневой структуризации огнеобразов взаимоорганизующим явлением Частей, Систем и Аппаратов в синтезе вышестоящей 8-ричной телесности и физического явления каждого из нас. И более того, в синтезе архетипов в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, обобщающим, закрепляющим, связывающим и вводящим в сказанное, вспыхиваем им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на распознанное действие, фиксирующимся вышестоящим телом Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, в том числе, в Должностной Компетенции ИВДИВО в одном из выражений каждого из нас. Итогом достойной физической реализации каждого из нас в соорганизации явления физического тела собою, реализуемой двухжизненной практикой явления каждого из нас физикой 36-го архетипа и физикой телесности человека Планеты Земля в синтезе их синтезфизически собою двухжизненно, двуедино каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И проникаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Октавы. Развёртываемся на 4 септиллиона 640-й изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности телесно Владыками 69-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 32-х Организаций ИВДИВО от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Расы Изначально Вышестоящего Отца включительно, в синтезе их и каждой отдельно на каждом из нас, в проникновенной взаимоорганизации ИВДИВО собою. И вспыхиваем концентрирующим Синтезом 32-х Организаций в ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем каждым из нас Расой, Частными ИВДИВО-зданиями, ИВДИВО-зданиями и так далее всеми Организациями, Экополисами, Столицей, Мировоззрением, Психодинамикой, Разработкой, Этикетом, Этикой, вспыхиваем Воспитанием, Искусством, Культурой, Образованием, Обществом Иерархии равных, Нацией Гражданской Конфедерацией, Иерархией, ИВДИВО-Развитием, ИВДИВО Энергопотенциалом, Политической   Партией, ИВДИВО-Экономикой, ИВДИВО-Парламентом, Октавно-Метагалактическим Синтезом, Цивилизацией Синтеза Отца-Человка-Субъекта, ИВДИВО-Информацией, Планом Синтеза, Октавно-Метагалактической Академией Наук, Империей синтезфизичности Отцов-Человеков-Субъектов, Высшим Аттестационным Советом, Октавно-Метагалактической Академией Философии, Высшей Школой Синтеза и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 септиллиона, трам-пам-пам, 705-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность, первую физическую высокую цельную пра-ивдиво реальность в синтезе их, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 32-х Организаций.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взаимоорганизации 32-х Организаций на 32 Организации каждым из нас. И стяжаем цельность 32-организационного явления ИВДИВО каждого из нас. И входим в ИВДИВО цельностью в преодолении 32-х Организаций в едином явлении ИВДИВО собой. И развёртываемся в ИВДИВО прямой фиксацией каждого из нас в одновременном действии 32-х организационных направлений явлений каждого из нас. Вспыхивая ИВДИВО в нас, вокруг нас и в синтезе нас. И вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию каждого из нас в центре ИВДИВО рядом с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы и стоим рядом с Отцом. В центре ИВДИВО на каждого из нас фиксируется ИВДИВО в целом. И вспыхивая всем ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией ИВДИВО и всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая ИВДИВО каждым из нас, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Обратите внимание, что ИВДИВО 36-архетипически фиксируется на вас и сопровождает вас. Так как с точки зрения ИВДИВО у нас синтезфизичность 36-го физического и нашего физического выражения, одномоментно на нас фиксируется ИВДИВО 36-архетипически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Вот сейчас эманируем 36-архетипически. 36-архетипически – это ИВДИВО охватывает, примерно, 18 секстиллионов видов организаций материи, там больше, всего 36-го архетипа материи. И фиксируется на нас физически 36-архетипически. И мы сейчас физическим телом имеем синтез физики 36-го и физики Планеты Земля одновременного явления.
Эманируем в ИВДИВО,  далее эманируем в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на четыре септиллиона, трам-пам пам, 640-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Владыкой 69 Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, освободив от явления Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел трёх миров Октавной Метагалактики. Завершив их восхождение и нашу трансляцию и расширение Октавной Метагалактикой этим, соответствующей концентрацией Огня Ипостасными телами, Духа Трансвизорными телами и Света Синтезтелами в количественном объёме телесных активаций в синтезе их, в каждом из нас. И расширение континуума Огня, континуума Духа и континуума Света каждого из нас на 5-архетипическое развитие каждого из нас и 5-архетипическую реализацию масштаба явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32-архетипическое кольцо взаимоорганизации 36-5. Вспыхиваем им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на четыре септиллиона, трам-пам-пам, 705-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И стяжаем 32-архетипическое кольцо управления, 36-5, явление Истинной Октавы в управлении Октавной Метагалактикой в синтезе их. И 32-архетипическое кольцо Синтеза управляющего явления каждым из нас 32-организационным явлением собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести, развернуть, наделить, синтезировать 32-архетипическое кольцо управления в базовом явлении 36-5 каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в 32-архетипичность управления ИВДИВО 36-5 синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Метагалактики от каждого из нас, а каждого из нас от их явления в соответствующих мирах. 
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы, переходим в зал Синтезтел Тонкого мира Октавной Метагалактики, в Здании Синтеза вершинного Экополиса Тонкого мира, на соответствующий этаж каждого из нас. И становимся в зале с Синтезтелами каждого из нас, вспыхивая Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы. 
Синтезируясь с 1.048.576-ю Синтезтелами, и стяжая 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, прося наделить каждое Синтезтело нашей физичностью и вместить каждому из нас 1.048.576 видов Света в обмен. И возжигаясь 1.048.576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый Синтез на каждом отдельном Синтезтеле. Преображаемся ими и синтезом каждого из нас, стяжённым ранее в синтезе с Синтезтелами. И вспыхиваем континуумом Света в 1.048.576 единиц, отдавая такую же концентрацию физичности, по одной единице каждому Синтезтелу. И преображаемся вместе с ними каждым из нас. Вспыхивая Светом собою. И расширяясь его масштабом каждым из нас.
Далее вспыхиваем Трансвизорным телом. И благодарим Синтезтела за рост, развитие и сотрудничество с нами. 
Переходим в Здание Синтеза вершинного Экополиса Метагалактического мира Октавной Метагалактики, на соответствующий этаж фиксации каждого из нас. Становимся пред Трансвизорными телами каждого из нас. Спыхиваем Трансвизорными телами внутри нас. И возжигаясь Синтезом, стяжённым каждым из нас.
Синтезируемся с Трансвизорными телами каждого из нас. Вместе с ними синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждое отдельное Трансвизорное тело каждого из нас, в наделении от каждого из нас единицей физичности, от каждого Трансвизорного тела Духа, оформляемого в единицу Метагалактического мира Октавной Метагалактики в расширении Духа каждого из нас. И в обмене реализацией, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя континуум Духа каждого из нас на 1.048.576 единиц Духа Октавной Метагалактики Метагалактического мира, фиксируя синтезфизичность в каждом Трансвизорном теле, перед нами стоящем, сидящем. И преображаемся этим, благодаря Трансвизорные тела за рост, развитие, сотрудничество с нами. И отпуская их собою, отпускаясь от них каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Ипостасными телами каждого из нас, переходя в Здание Синтеза на соответствующий этаж вершинного Экополиса Синтезного мира Октавной Метагалактики. Становимся пред Ипостасными телами, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируя Ипостасное тело каждого из нас.
Синтезируемся с Ипостасными телами Синтезного Мира Октавной Метагалактики каждого из нас, вспыхивая ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом отдельном Ипостасном теле каждого из нас. И развернуть обмен единиц физичности каждого из нас на Огни, формирующиеся в единицу в каждом из нас, с каждым Ипостасным телом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразуемся ими, вспыхивая континуумом Огня 1.048.576-ти единиц Синтезного мира Октавной Метагалактики. И отдавая такое же количество единиц физичности, по одной единицы физичности каждому телу, Ипостасному телу, от каждого из нас. 
И преображаясь этим, благодарим Ипостасные тела за рост, развитие и сотрудничество с нами. Освобождая их от нас, и освобождаясь от них.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, становимся перед Изначально Вышестоящем Отцом на четыре септиллиона 705-й изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новый континуум Огня, континуум Духа, континуум Света, в реализации 5-архетипичности в каждом из нас. И расширить наш объем Огня, объем Духа, объем Света Огнём компактификации новой континуумности каждого из нас на 5-архетипический масштаб восприятия, реализации, жизни и действия каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяженным и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Отец сказал: «Сделать маленькое уточнение». Он на вас посмотрел. Когда я говорил, что половина Аватар-Ипостасей «против». Вообще-то, у нас Аватар-Ипостасей 128, а не 64. И были «против» те, которые занимаются архетипами материи. Потому что Аватар-Ипостаси заинтересованы годик с нами поработать, потому что мы же идём по архетипам материи, и с нами работают Аватар-Ипостаси. Как и сейчас, мы ходим стяжать к Отцу. Но сейчас задействована 36-я и пятая Аватар-Ипостась 256-ричного состава, ну, кто понимает, о чём я. Поэтому там были больше «против», потому что они с нами хотели больше работать. Но Отец установил год, вернее полгода для каждого стяжания, а они хотели, чтобы установили год. Вот в этом вот такой конфликт интересов. 
На моих сейчас без пяти восемь, у вас, наверно…  Сколько? Час? 25 минут перерыв.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность, становимся телесно Владыками 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Ипостасных тел Синтезным Миром Ре-ИВДИВО Метагалактики, Трансвизорных тел Метагалактическим Миром Ре-ИВДИВО Метагалактики, Синтезтел Тонким Миром Ре-ИВДИВО Метагалактики с концентрацией физичности Физическим миром Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически, шестиархетипически каждым из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтез тел Ре-ИВДИВО Метагалактики явлением соответствующих миров, со зданиями жизни каждого тела, синтезфизически каждым из нас.
 И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8.388.608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Стяжая синтезирование и творение в репликационности каждого из нас 4.194.304-х Ипостасных тел Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики и 4.194.304-х зданий в Экополисах Синтезного мира для жизни каждого отдельного Ипостасного тела каждого из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Ипостасными телами каждым из нас в соответствующие здания, где они формируются и сформированы, синтезированы в соответствующих боксах фиксации.
В каждом здании есть медицинский бокс. Потом объясню. Это один из инструментов здания.
И вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8.388.608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и синтезировать в репликации каждого из нас 4.194.304 Трансвизорных тела Метагалактического Мира Ре-ИВДИВО Метагалактики. И стяжая 4.194.304 зданий в Экополисах Метагалактического Мира Ре-ИВДИВО Метагалактики для жизни каждого отдельного тела каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8.388.608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и синтезировать в репликации каждого из нас 4.194.304 Синтезтела в Тонком Мире Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжая 4.194.304 здания в Экополисах Тонкого Мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, по одному зданию в Экополис, соответствующим явлением. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтез тел Ре-ИВДИВО Метагалактики в трёх Мирах с фиксацией Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
 И возжигаясь тремя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И концентрируя Физический мир фиксацией 4.194.304-х высоких ивдиво-цельностей Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики собою, в явлении концентрации синтезфизичности каждым из нас. Мы вспыхиваем Империей синтезфизичности Ре-ИВДИВО Метагалактики, входя и развёртываясь Общиной Кут Хуми, синтезфизической реализацией Планетой Земля Ре-ИВДИВО Метагалактики Физическим миром в Имперском явлении Общины Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас Ре-ИВДИВО Метагалактически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь
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[bookmark: _Toc126769269]Практика 13. Стяжание пятой профессии ИВДИВО Учитель Метагалактики ИВО и профессионального Огня Синтезметагалактичности. Наделение двумя пятыми Компетенциями стандарта 69-го Синтеза ИВО: ИВДИВО-Посвящением и Посвящением ИВО

[bookmark: _Hlk125979106]Всё. Обсудили? Мы идём стяжать Учителя Метагалактики. Уже посмотрели. Мы идём стяжать Учителя Метагалактики. Я сказал: «Посмотрели». Они взяли, на меня посмотрели. Я сказал: «Посмотрели». Мои более организованы, они уже… Уже даже в Синтезе участвуют.
 Учителя Метагалактики профессиональный Огонь, всё по списку.

[bookmark: _Hlk126060761][bookmark: _Hlk126005735][bookmark: _Hlk126005268]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав, 64-й архетип материи. Развёртываемся телесно на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-й высокой цельной пра-реальности. Становимся телесно Владыками 69-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Учителя Метагалактики, пятой профессии Изначально Вышестоящего Отца, и наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями в адаптации организации и явления трёх видов тел шестым типом материи каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk126051248]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 69-го Синтеза в форме. И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятую профессию Учителя Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 инструмента Учителя Метагалактики, включая форму, развёртываясь ими. И стяжаем профессиональный Огонь Учителя Метагалактики Синтезметагалактичность (одним словом) в явлении Учителя Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, становясь Учителем Метагалактики в форме, в синтезе всех инструментов и в Огне Синтезметагалактичности, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями Стандарта 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: пятым ИВДИВО-Посвящением и пятым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь пятым ИВДИВО-Посвящением и пятым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Прав Синтеза; стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь ими, просим записать их в соответствующие Посвящения каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk126060079]И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два наделённых Посвящения и всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc126769270]Комментарии после практики

Пауза. Почувствуйте, как на вас зафиксировалось все 12 миллионов (12.582.915 ИТ, ТТ, СиТ, стяжённые в Ре-ИВДИВО Мг). Они прямо в практике начали, мои. Потом их заставили, подтянули ваших. И пока мы стяжали, у нас нарастала тяжесть – это на вас нарастала фиксация этих миллионов, которые хотели дотянуться до вас, до 64-го архетипа. Я говорю: «Не трогай нас». А они, наоборот, минимально до нас потянулись. И там уже в процессе практики на каждого из вас зафиксировались 12 миллионов. Первая фиксация. Обычно, это после Синтеза.  У нас они скоростные оказались. 12 миллионов, шестой архетип.
И вот сейчас на ваших плечах, если вы что-то чувствуете, – это фиксация их на вас. Уже включилась. У меня даже сбой пошёл по времени. Вот так, можете проверить. И они фактически входили в Учителя Метагалактики с вами. Это первое. 
Второе. Мы специально стяжали экспериментально профессию Учителя, когда мы получили два Посвящения. То есть мы ввели профессию в реализации двух Посвящений. Раньше мы так не делали. Это специальная практика. Я хочу, чтобы вы обратили внимание, что все Права Синтеза этих Посвящений пойдут на развитие Учителя Метагалактики, чтоб было понятно. Компетенции останутся вашими, Права останутся вашими, но они будут задействованы в развитии Учителя Метагалактики. На это обратите внимание. Это что-то новенькое, что Отец придумал. Нас будут в течение месяца на это развивать. Есть? Есть.
Ну, и последняя фиксация. Дальше будет итоговая практика. 
Мы вышли в 64-й архетип.  Наши товарищи, внимание, сейчас перестроены на 64-й архетип, наши тела. Адаптируются. Что нужно им отправить сейчас от вас этой практикой? Что мы в практике стяжали, они стяжали с нами. Но лучше это сейчас от вас отправить им, чтобы нам (неразборчиво), сообразите просто. 
Из зала: Синтезметагалактичность.
Профессиональный ответ: Синтезметагалактичность. Молодец! 
Направьте сейчас профессиональный Огонь Синтезметагалактичности на них. Они стяжали с нами, но они не проходили этот Синтез. Этот Синтез проходили предыдущие тела, а Огонь стяжали эти тела. Нет-нет, им не нужна наша профессия, Кут Хуми будет готовить. Но мы можем направить им Синтезметагалактичность и Огонь Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезировать сами, 6-архетипически. Синтезметагалактичность – шесть Метагалактик. Понятно, да, о чём? 
Ну, а я профессионально говорю: Синтезметагалактичности – это контентах Метагалактики, что я рассказывал, в синтезе. Синтезметагалактический.
Вам задание-то дали: Образ Метагалактики синтезировать. И Отец дал Огонь Синтезметагалактичности. Причём, это я в зале услышал. Вслух Отец произнёс. Вы могли тоже это услышать. Значит, Отцу важно, чтобы у каждого из вас был Образ Метагалактики. Это уже выходит за пределы профессиональных обязанностей, если Отец дал вам Огонь Синтезметагалактичности, чтобы у вас Синтез Метагалактики поместился в голову. Очень важная работа, очень важный Огонь. 
Есть такое? Огонь направили телам? 
– 12 миллионов единиц Огня Синтезметагалактичности направляем своим телам Ре-ИВДИВО Метагалактики. Всё!
Что сидим? Знаете, некоторые: «Пф-ф-ф!» (изображает ртом фонтан искр Огня). Искры посыпались Си-ИВДИВО Метагалактики фонтаном. Некоторые так представили: «Фонтан Огня пошёл туда, Пламя Огня». Искры посыпались на них. Да? Обжигая их. (Произносится с иронией). Вы ж Физика, вы мощнее. Огонь передаётся единицами Огня. Я понял, что я ожидал.
Огонь передаётся единицами Огня. 12 единиц Огня от меня им. Всё. И они сразу ушли туда. 
А если взять: «Пф-ф-ф!» Давайте на вас сейчас: «Пф-ф-ф!» 
А если искры на вас посыпятся, сразу обожжён весь. Что вы делаете, фантазёры? Хорошо, что за Планету ваши искры не долетели. Только окружающее пространство задели (неразборчиво).
Фантазёры! Обалдеть! Но ничего. Искусство – это вещь интересная. Новый вид искусства: Фонтан Огня из наших тел в шестую Метагалактику! (Неразборчиво) просто!
А-а-а, у вас сработало! Я видел, дракон пролетает: «Ха-а!». Я понял накопления! (Неразборчиво) только из головы. Всё, то же самое! 
Чтобы вы вообразили это один раз и больше этого не делали. Вот, видите, и смешно, и печально. А как ещё? Единица, кто не знает, – это фундаментальность материи. 12 единиц – срабатывает фундаментальность материи, туда идёт упаковка, объёмчик Огня. И ушло по телам. Ещё единица адаптирует этой фундаментальностью материи каждому телу этот Огонь. Потому слово единица у нас – универсальная фундаментальность материи. 

            02:03:25-02:09:50
[bookmark: _Toc126769271]Практика 14. Итоговая

Всё. У нас итоговая практика. Всё нормально. Кому-то надо раньше на вокзал, самолёт.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. А что? Еще целых три минуты. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион, трам-пам-пам, 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.  
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыкой 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.  
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов субъядерностей 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой истинной пра-реальности. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 69-го Синтеза, прося записать его во все Огни, и Ядра Синтеза и субъядерности. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой истинной пра-реальности и 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 архетипических Частей 36-го архетипа материи и в синтезе их телесность Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Метагалактики профессионально каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаемся 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Учителя Метагалактики, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 64-рицу служения Учителя Метагалактики, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 16384 генов Учителя Метагалактики, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 4096 Компетенций Учителя Метагалактики, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым. Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 65-архетипически синтезфизически собою. Вспыхивая, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируя Синтез, становясь пред Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Книгу 69-го Синтеза. Книга пред нами. Берем её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет Экополиса Кут Хуми 35-го архетипа каждым из нас. Становимся пред письменным столом, кладем книгу на стол. Возвращаемся в библиотеку и просим подготовку, переподготовку 69-ым Профессиональным Синтезом на два года, каждому из нас. И вспыхивая этим, благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые преображения, новые реализации и новые перспективы, подаренные каждому из нас, и переподготовку каждого из нас. 
И в благодарности возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро Синтеза 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра, и вспыхивая ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, глубину профессионализации и новые возможности реализации каждого из нас восхождением в 36-й, 35-й архетипы материи нашей командой синтезфизически собою. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу благодарим за допущение на этот Синтез и выбор нас в этой реализации. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развертываясь физически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, и фиксируем 16 Ядер 69-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 69 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.  
И выходим из практики. Аминь. 

На этом 69-й Синтез завершён. Спасибо за внимание! До свидания.
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