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[bookmark: _Toc128584217]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Владыки 6-го Профессионального Синтеза, стяжание Октавно-Метагалактически-Космической Монады ИВО в явлении 256 Октвно-Метагалактических Частей началом их Жизни в нас Октавно-Метагалактически-Космической Монадой ИВО

Монаду мы стяжаем у Отца 36 архетипа, так как 256 Метагалактик архетипических в 4-х Октавах выходят к нему, именно ими он управляет. Все услышали? И соответственно 256 Октавно-Метагалактических Космических Частей тоже относятся к Отцу Истинной Октавы. Я потом объясню, почему это так. 
Практика. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. 
Переходим в зал ИВДИВО на 19.342.813.113.834.066.795.298.752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 68 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 68 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на явление 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Владыку шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 его инструмента, включая форму. И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Проникаясь, заполняясь всетелесно 70-ым, шестым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как физически, так и пред Кут Хуми Фаинь, входя во Владыку 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Одевая форму, вспыхивая Мечом, открывая Книгу внутри себя, записанную в Ядрах, входя в Субъект 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в предметность Владыки Жизни 70-ым, шестым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Объектность 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А также развёртывая собою все остальные инструменты одновременного 64-ричного действия.
И возжигаясь, преображаемся 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртываясь, просим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в стяжание и разработку Владыки Жизни, его базовой фиксацией шестого профессионального роста шестой Профессии ИВДИВО каждым из нас. И в стяжания Октавно-Метагалактически-Космической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении 256-ти Октавно-Метагалактических Частей началом их жизни в нас Октавно-Метагалактически-Космической Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь ИВДИВО Синтеза Истинной Октавы, мы проникаемся концентрацией 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ти высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Истинной Октавы на каждом из нас. Возжигаясь в их синтезе концентрацией компактификации Истинной Октавы, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ти высоких цельных пра-ивдиво-реальностей на каждом из нас. В синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт Истинной Октавы каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся компактом Истинной Октавы собою, вспыхивая в компакте Синтезом 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ти Огней высоких цельных пра-ивдиво-реальностей.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в компакт Истинной Октавы. И преображаясь им собою явлением Владыки 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас. И преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем начало Синтезирования, Творения, формирования и развитие Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждого из нас в явлении шестой Профессии ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, входим в Синтезирование, Творение, формирования и развитие Владыки Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою шестой Профессии ИВДИВО каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Октавно-Метагалактически-Космическую Монаду явлением 256-ти Октавно-Метагалактически-Космических Частей в развёртывании Жизни Октавно-Метагалактически-Космических Частей в каждом из нас Октавно-Метагалактически-Космической Монадой каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезировать и сотворить Монаду Октавно-Метагалактически-Космическую Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Монадой, развёртывая сферу Монады вокруг наших тел, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 19.342.813.113.834.066.795.298.816 оболочек явлением высоких цельных пра-ивдиво-реальностей и одновременно 256 оболочек архетипических Метагалактик в синтезе их в оболочки-сферы Монады вокруг нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Октавно-Метагалактически-Космической Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И под нашими стопами в зале развёртывается Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактически-Космической.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19.342.813.113.834.066.795.298.816 Пламён с Ядрами Синтеза в основании, с фиксацией Ядер Синтеза Пламён Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактически-Космической. 
И вспыхиваем, фиксируясь в Ядро 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ю Пламенами, возжигаясь ими в координации Пламени по номеру соответствующей оболочкой-сферой Монады. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней Октавно-Метагалактически-Космических Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, 256 Частей в явлении архетипических Метагалактик Монадой каждого из нас и координации Огней с 256-ю Оболочками Монады архетипических Метагалактик в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 пакета 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на оболочки и Пламена соответственно.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжаем 2 пакета 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Огни, оболочки, соответственно. Преображаемся ими.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядра Огня Жизни Октавно-Метагалактически-Космической Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Ядром Огня Жизни с Ядрами Синтеза Пламён и Ядрами Синтеза Огней в основании Огней и Пламён в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Октавно-Метагалактически-Космически собою. 
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца включить интеграцию соответствующего количества Пламён, соответствующего количества Цельных Частей, соответствующий Огонь и взаимокоординацию Пламён и Огней в 256-ти Основаниях синтезфизичности их собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Тело 16‑ричного Образа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Монады Октавно-Метагалактически-Космической Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе 16-рицы Образов Изначально Вышестоящего Отца Телом Образа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, в синтезе 16-рицы Образов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричное Октавно-Метагалактически-Космическое Рождение Свыше 16-ю Образами в синтезе Тела Образа Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактически-Космического Истинной Октавой каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся 16-ю Образами в синтезе с 16-ю Рождениями Свыше Октавно-Метагалактически-Космическими от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и в синтезе их Телом Образа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы 16-ричного Октавно-Метагалактически-Космического каждым из нас. 
И вспыхивая, развёртываемся им собою, являя человеческое тело Образа Изначально Вышестоящего Отца и входя в одну степень 16-ричной Компетентности, от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, каждым из нас Октавно-Метагалактически-Космическим Человеком степени от Отца до Человека синтезфизичности соответственно, каждым из нас телом Образа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И входя Телом в явление или видов Человека, или Посвящённого, или Владыки, формируя такое-то тело, одно из 16-ти Тел Образа Изначально Вышестоящего Отца в центре Монады. И вспыхиваем им. Такое-то тело степени Компетентности одной из 16-ти.
         И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем зерцало Октавно-Метагалактически-Космическое Монады Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Октавно-Метагалактически-Космической, стяжая 19.342.813.113.834.066.795.298.816 печатей Цельных Частей зерцала, 256-ти  Октавно-Метагалактически-Космических Частей печатей в зерцало, 64-х Октавно-Метагалактически-Космических базовых Компетенций в зерцало, входящих в 4096 Компетенций ИВДИВО как часть. Стяжая количество печатей из 128-ми Синтезов, только из 128-ми (Академические не в счёт) на зерцало, (Академические остаются в ИВДИВО), по количеству Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, стяжая такое-то количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими печатями Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на зерцало. И возжигаясь, преображаемся ими.
И стяжаем печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою Октавно-Метагалактически-Космической Монады Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас. И вспыхивая Октавно-Метагалактически-Космической Судьбой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
Вспыхивая всей Монадой в целом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Октавно-Метагалактически-Космической Монады Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас.
И компактифицировать её в нас, в голову, в физическое тело каждого из нас соответствующим Октавно-Метагалактически-Космическим явлением Жизни. И включить Жизнь 256-ти Октавно-Метагалактически-Космических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Монадой, вспыхивая Октавно-Метагалактически-Космической Монадой Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и жизнью 256-ти Частей, эманирующей из Монады на них, включением соответствующих 256-ти Огней Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc128584218]Практика 2 Первостяжание. Новый стандарт четверицы Частей новой организации перспективного явления человека Земли, человечества Землян и Компетентного в синтезе восьмерицы от Человека до Отца включительно Отца-Человека-Субъекта каждого из нас синтезфизически собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на  19.342.813.113.834.066.795.298.752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 70-го, шестого Профессионального Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый стандарт четверицы Частей явлением 256-ти базовых, 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ти цельных, 256-ти октавно-метагалактически-космических в синтезе цельных собою  и 512-ти  архетипических в синтезе октавно-метагалактически-космических собою Частей  новой организации перспективного явления Человека Земли, человечества Землян и Компетентного,  в синтезе восьмерицы от Человека до Отца включительно, Отца-Человека-Субъекта каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четырьмя Синтезами ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность Истинной Октавы. Становимся телесно Владыками 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить с каждым из нас каждого Человека-землянина и синтез человечества Землян, в целом, ныне и перспективно воплощающихся с перспективой реализации Компетентных, взрастанием в седьмую расу и новой организацией Частей человечества Землян от базовых, через количество цельных в октавно-метагалактически-космические Части космического существования Человека-землянина и человечества Землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в базовом варианте сегодняшней реализации 6 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, стяжая компакт-Синтез Изначально Вышестоящего Отца с итоговой его развёрткой каждому из нас итогами практики по одному Синтезу каждому Человеку-землянину с учётом перспективно воплощающихся.
И возжигаясь компакт-Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 базовых Частей по 256-ти высоким цельным пра-ивдиво реальностям 36-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО в явлении базовых Частей каждым Человеком-землянином, подтверждением четвёртого уровня Огня четвёртой Октавы, Истинной Октавы в явлении Истинной Метагалактики, четвёртой Метагалактики явления человечества Землян четвёртым метагалактическим царством устойчивого явления Человека и человечества Землян человеческим путём развития в Метагалактике синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 базовых Частей Человека-землянина Истинной Октавы каждому из нас 36-архетипически. Каждым из нас – это для нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 19.342.813.113.834.066.795.298.816 цельных Частей и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  Истинной Октавы одномоментно, двуедино, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть цельные Части  по высоким цельным пра-ивдиво реальностям в концентрации их на нас синтез-архетипически Истинной Октавы каждым из нас собою в явлении 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ти цельных Частей в синтезе этого каждому из нас.
И возжигаясь 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, преображаемся ими, развёртывая цельные Части в репликации 256-ти базовых Частей по цельным Частям синтезфизически каждому из нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию 256-ти архетипических Метагалактик четырёх Октав с включением 32-х первых архетипических Метагалактик архетипов Огня-Материи ИВДИВО в архетипические Метагалактики Октавы Фа как части Октавы ФА космически. И стяжаем фиксацию соответствующего Огня Большого Космоса 256-ти архетитпических Метагалактик собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхиваем Огнём 256-ти архетипических Метагалактик.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем расширение Большого Космоса с 32-х архетипических Метагалактик на 256 архетипических Метагалактик для каждого Человека-землянина и человечества Землян в целом каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Большой Космос 256-ти архетипических Метагалактик ракурсом Синтеза четвёртой Октавы нижестоящих трёх Октав в синтезе всё во всём, с ядром Огня Большого Космоса синтеза 256-ти архетипических Метагалактик собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Большим Космосом 256-архетипически синтезфизически собою.
И вспыхивая им, возжигаясь 256-ю Огнями архетипических Метагалактик, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 октавно-метагалактически-космических Частей 256-архетипических Метагалактик Большого Космоса, фиксируемых по 256-ти архетипическим Метагалактикам Большого Космоса. И синтезируемых в этой фиксации по 256-ти истинным пра-ивдиво реальностям 37-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца  в явлении 256-ти архетипических Метагалактик собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Большой Космос 256-ти архетипических Метагалактик ракурсом Синтеза четвёртой Октавы нижестоящих трёх Октав в синтезе всего во всём с ядром Огня Большого Космоса Синтеза 256-ти архетипических Метагалактик собою.
И вспыхивая Частями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая 256-ю октавно-метагалактически-космическими Частями, сокращённо космическими Частями, каждым из нас, 256-ти архетипических Метагалактик, развёртываемых и фиксируемых 256-ти истинными пра-ивдиво-реальностями собою, в Синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических Частей ракурсом явления архетипических Метагалактик с перспективой роста Октавно-Метагалактически, с интеграцией 256-ти октавно-метагалактически-космических Частей первыми 256-ю архетипическими Частями. И одновременно интеграцией 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ти цельных Частей октавно-метагалактически-космическими Частями, в синтезе их. 
Собиранием цельных Частей Огнями октавно-метагалактически-космическими Частями в синтезе с Огнями архетипических Метагалактик и синтезирование их этим в архетипические Части Компетентного Изначально Вышестоящего Отца с переводом 512-ти архетипических Частей Компетентного из видов организации Материи в архетипические явления 256-ти архетипических Метагалактик первыми 256-ю архетипическими Частями. И перспективой 512-ти архетипических Октав вторыми 512-ю Частями в синтезе 512-рицы Компетентного шестой расы, растущего в седьмую расу, и Компетентного седьмой расы взращиваемого Человека шестой расы в седьмую расу качеством Компетенции и уровнем подготовки каждого из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца Степенью реализации Компетенции из 8-рицы, от Человека до Отца включительно, каждым из нас, соответственно одной из Степеней. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 512 архетипических Частей на данном этапе восхождения на 512 истинных пра-ивдиво-реальностях 37-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца физически, телесно.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжая и развёртывая 512 архетипических октавно-метагалактических Частей и 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в единое телесное явление Степенью Компетенции в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезированием базовых Частей в цельное реплицированностью множественностью Синтезом, интеграцией цельных Частей в октавно-метагалактически-космические Части компактификацией Огня. И выработкой взращиваемых Частей соответствующим веществом во взрастание Частей интеграцией и синтезом 256-ти октавно-метагалактически-космических Частей в архетипические Части, в 256-ричном основании концентрации 256-ти архетипических Метагалактик и 256-ти архетипических Октав, в перспективной реализации 512-рицы Отца-Человека-Субъекта в Степени Компетентной реализации каждого из нас.
И компактифицируя 512 архетипических октавно-метагалактических Частей в явлении телесности Степени Компетенции каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, в синтезе Частей становясь телесно Степенью Компетенции каждого из нас четверичным синтезом четырёх уровней Частей в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всех в Истинной Октаве. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вводя телесность соответствующей Степени Компетенции в синтезе четверицы видов Частей в физическое тело каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Маленькая констатация. Эта практика ещё называется Воскрешение. Хотя мы этот Огонь не употребляли, надеюсь понятно, что новые стяжания – это обязательно новые решения.
Посмотрите на часы, я так понимаю, что мы почти 5 часов работали. 
А вот так вы усваиваете Части.
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[bookmark: _Toc128584220]Практика 3. Стяжание Посвящённого Иерархии-синтезфизичности ИВО. Стяжание четырёх видов Жизни, четырёх компактов и жизни четырёх видов Частей: базовых, цельных, октавно-метагалактически-космических и архетипических частей 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 19.342.813.113.834.066.795.298.752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Изначально Вышестоящего Посвящённого Иерархии синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца, активацию соответствующей Части архетипической каждого из нас, 458-й, а также стяжание четырёх видов Жизни, четырёх компактов и жизни четырёх видов Частей в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, 458-й архетипической Части и отдельного телесного явления Посвящённого Иерархии-синтезфизичности на месяц жизни Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося синтезировать и сотворить его собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Жизней в компакте жизни базовыми Частями. Синтезируясь с Хум, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая компакт 256-ти жизней Жизнью базовыми Частями собою и вспыхивая им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем 19.342.813.113.834.066.795.298.816 Жизней и 19.342.813.113.834.066.795.298.817 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать все виды жизни в компакт жизни цельными Частями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаемся Жизнями, синтезируя в компакт Жизни. И вспыхивая, преображаемся компактом Жизни цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 октавно-метагалактически-космических Жизней, стяжая компакт октавно-метагалактически-космических Жизни 256-ю её выражениями каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем компактом октавно-метагалактически-космической Жизни, преображаемся им. Преображаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических Жизней ракурсом седьмой расы и степени реализации Компетентного каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт 512-рицы Жизни Компетентного, компакт компетентной Жизни каждому из нас. И вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая четырьмя компактами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем Жизнь и активацию Жизни и жизненности 256-ти базовых Частей, являя компакт базовых Частей Жизни; 
стяжаем Жизнь, жизненность и активацию 19.342.813.113.834.066.795.298.816 цельных Частей, развёртывая компакт Жизни цельных Частей и реализуясь ими; 
стяжаем Жизнь, жизненность и развёртку деятельности 256-ти октавно-метагалактически-космических Частей, развёртывая компакт Жизни октавно-метагалактически-космических Частей собою;  
и стяжаем Жизнь, жизненность, активацию и развёртывание 512 архетипических Частей, развёртывая компакт Архетипической Жизни каждого из нас, и применяясь им. 
И вспыхивая Жизнью и жизненностью базовых, цельных, октавно-метагалактически-космических и архетипических Частей каждым из нас, входя в Жизнь ими, живя каждой отдельной Частью и в синтезе их, нелинейном синтезе телесной организации явления по ситуации, необходимым синтезированием и развёрткой соответствующего количества и качества Частей телесным явлением каждого из нас Жизнью, жизненностью и реализованностью собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Жизни, жизненности Частей каждым из нас в разнообразном выявлении каждого из нас этим. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Жизнь в Частях, Жизнь и жизненность Частями в реализации деятельности каждого из нас ими, в разнообразнейшем их синтезе между собою, в ситуативном явлении телесно компетентно каждым из нас, соответствующей степенью ответственности и реализации каждого из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

00:34:00-00:39:50
[bookmark: _Toc128584221]Практика 4. Стяжание двух Компетенций Стандарта 70-го Синтеза ИВО и Параметода Посвященного Иерархии-синтезфизичности в телесном огненном развитии Параметода и применения частностями

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истиной Октавы, переходим в зал ИВДИВО на 19.342.813.113.834.066.795.298.752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истиной Октавы, синтезируясь с их Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение двумя Компетенциями Стандарта 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Параметодами Посвященного Иерархии-синтезфизичности в телесном огненном развитии Параметода и применения частностями каждого из нас. 
И возжигаясь тремя Синтез Синтезами и тремя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас пятым Октав-Статусом, пятым ИВДИВО-Октав-Статусом регламентом 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая, наделяемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в каждый Статус соответственно, из наделяемых. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими, вписывая, записывая, возжигаясь Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь пятым Октав-Статусом, пятым ИВДИВО-Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, вспыхивая Статусами на челе.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Параметодов и 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать, внедрить и развернуть Параметоды в теле Посвященного Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Огня Параметодов и частностей Параметодов. В разработке и реализации всех видов возможностей Параметодом Посвященным Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить телесность и Посвященного Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Параметодами. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Посвящённым Иерархии-синтезфизичности и двумя Статусами на челе. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Надеюсь, вы понимаете, что это Статус растущего Учителя, мы с вами сегодня это обсуждали. И плюс, Начала Жизни, Начала Синтеза, которые у нас развиваются. Они формируют как раз применение Параметода в жизни. 
Весь объём жизни и Параметоды очень хорошо сложились, в том плане, что жизнь применяется Параметодически. Грубо говоря, не знаешь, что тебя ждёт за углом – Параметод. Чтоб за углом выкрутиться или даже дойти до него, если боишься, тоже Параметод. Шутка. Но в принципе некоторые говорят: «Что такое Параметод?» Это когда ты не знаешь, а должен сделать и вот спонтанно, когда ты делаешь, не зная, – это не метод, это Параметод. Метод, когда ты знаешь. 
А Параметод – это когда ты спонтанно из себя выдавливаешь такое, что потом никто и повторить не может. В смысле, бабушка со второго этажа при пожаре сундучок снесла, потом шесть пожарных поднять не могли. Испугалась бабушка. Это Параметод, Нет, это очень знаменитая история в Советском Союзе! Это Параметод. Вот это избыточный ресурс энергии, чтобы спасти нажитое непосильным трудом за всю жизнь. Бабушку понять можно. 
Но это Параметод. Есть? Есть.

00:41:17-00:47:10

Ядро Кут Хуми, Ядро Отца. Времени нет, но намекаю: при стяжании новых Частей, особенно нового уровня Частей, Ядро Кут Хуми и Отца могут изыматься, если вы не соответствуете. Поэтому стяжание обязательно, чтобы соответствовать. Хотя бы Кут Хуми вам переключит Огонь, и новые Части не задавят своим количеством, особенно цельные, тот Огонь, который давался для четырех септиллионов, а не для девятнадцати. Некоторые об этом забывают. То же самое, с Огнём Отца. Два Ядра.

[bookmark: _Toc128584222]Практика 5. Стяжание Ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми в Синтезе всех Синтезов и Огней, в обновлении Синтеза новых видов Частей и Компетентности. Стяжание обновления Части Кут Хуми явлением новых Частей у каждого из нас. Стяжание обновления нового Ядра Огня ИВО в Синтезе всех насыщенностей этого Ядра. Обновление и наделение новых Частей ИВО каждого из нас, реализующей Я-Настоящего

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, становимся в зале ИВДИВО на 19.342.813.113.834.066.795.298.752-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности. Становимся телесно Владыками 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим обновить и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Синтезе всех Синтезов и Огней, являемых Стандартом в Ядре Синтеза Кут Хуми каждого из нас. В обновлении Синтеза новых четырёх видов Частей и Компетентности каждого из нас. 
И вспыхивая Ядром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем обновление Части Кут Хуми явлением новых Частей у каждого из нас.
Часть Кут Хуми будет Архетипическая теперь и фиксируется в ИВДИВО Отца-Субъекта.
И вспыхивая Частью Кут Хуми в каждом из нас и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в Синтезе всего во всём каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление, и стяжаем новое Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Синтезе всех насыщенностей этого Ядра. А так же просим обновить и наделить новые Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, реализующей Я-Настоящего каждого из нас синтезфизически в каждом из нас, и действующее им.
И проникаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца и Частью Изначально Вышестоящего Отца в явлении фиксации Я-Настоящего каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, являя два Ядра и две Части соответственно собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Мы сейчас синтезировали две практики вместе, потому что времени не осталось.
На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание, до свидания.
Молодцы, что выдержали этот Синтез.

[bookmark: _Toc128584223]2 день 1 часть
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[bookmark: _Toc128584224]Практика 6. Преображение Владыки Жизни на явление Владыки Двух Жизней, наделением Правом Ведения и Владычества второй Жизни ИВО. Тренинг с ИВО: перевод Ядер Синтеза каждого в вышестоящее тело Степени Компетенции из физического тела и возврат Ядер Синтеза из вышестоящего тела Степени Компетенции в физическое тело обратно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра‑реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Октав, развёртываемся телом Степени Компетенции. Допустим, телом Посвящённого, Владыкой 70‑го Синтеза в форме, то есть, телом Степени Компетенции, а форма Владыки 70‑го Синтеза, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас, развернув всю ночную подготовку в каждом из нас в дневном восприятии. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владыки Жизни Владыкой Двух Жизней каждого из нас и в явлениях вокруг нас, расширив спецификацию Владык Жизни на явление, отстройку и реализацию двух Жизней физически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.777‑ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и наделить нас соответствующим Разрешением и Правом Изначально Вышестоящего Отца, развернув Владыку Двух Жизней  в явлении, отстройке, разработки и так далее, и так далее, как человеческой, так и Степени Компетентной жизни каждого из нас, и в профессиональной работе Владыки Жизни с любым компетентным и человеком соответствующим ракурсом жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Разрешением, оно выдаётся вам листом. Мы впитываем его в грудную клетку и передаём в личное дело Кут Хуми, в личное дело каждого из нас у Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза  Кут Хуми. И каждый из нас наделяется Правом Ведения и Владычества второй Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою в её спецификациях и развитии. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в тело Степени Компетенции, в форме Степени Компетенции и становимся пред  Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем или Владыкой. И просим перевести фиксацию Ядер Синтеза в вышестоящее тело, распознанием тела Степени Компетенции с Ядрами Синтеза в вышестоящем выражении вне физического тела каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Наши Ядра Синтеза по подобию притягиваются к Изначально Вышестоящему Отцу, так как Синтез нам дан из Изначально Вышестоящего Отца, и Ядра Синтеза рванули к Источнику, к Отцу, но закрепились в вышестоящем теле Компетенции каждого из нас. Попробуйте это ощутить сейчас в позвоночнике, в голове тел, стоящих пред Отцом, что Ядра Синтеза теперь перешли к ним. Теперь попробуйте ощутить физическое тело, что Ядра Синтеза из него ушли, ну, как бы, физическое тело человека находится в зале.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на две Жизни синтезфизической реализации каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем устойчивую, определённую, развёрнутую и действующую вторую Жизнь  Степени Компетенции каждого из нас. С возможностью Ядер Синтеза переключаться как в первую Жизнь физического тела человека, так и во вторую Жизнь тела Компетентного, соответствующим явлением Ядер Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Теперь следующая тренировка от Изначально Вышестоящего Отца.
Ядра Синтеза, самостоятельно Отцом, переводятся в физическое тело человека, а тело Компетентного стоит перед Отцом. Пожалуйста, в физическом теле ощутите, как Ядра становятся по позвоночнику и в центр головы, особенно, в центре головы это ощущается. У меня появляется, какая‑то тяжесть и ощущение плотности в центре головного мозга. Отец говорит: «Ядра вернулись. На месте». Попробуйте протестировать позвоночник, где фиксируются ядра. У меня мозг начинает гореть Огнём, позвоночник разгорается Огнём, и я сейчас вижу мозг с позвоночником в неком одном состоянии Огня‑Синтеза, ну так, смешно, но головастик с хвостиком. Это такое древнее йоговское определение подъёма кундалини. Извините, позвоночник слишком длинный, поэтому для головастика это мало, но это старый-старый язык предыдущей эпохи.
Вот Отец в физическом теле направляет вам Синтез первой физической Жизни и активацию Синтеза в головном и спинном мозге в синтезе их. И вот эта активация сейчас заканчивается.
Теперь ощутите, как в Хум начинает действовать что‑то от Отца или Кут Хуми как синтездействие, в котором вы находитесь в Синтезе. 
И теперь мы обращаем внимание на вышестоящее тело Компетентного каждого из нас, стоящее в зале пред Отцом. Вот вернулись туда фиксацией Частей и попробовали определить, как это.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Владыку Двух Жизней в новой профессиональной организации и ориентации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь  двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Развёртываемся Владыкой Двух Жизней физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников  данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

03:17:08–03:30:51
[bookmark: _Toc128584225]Практика 7. Первостяжание. Стяжание 16-рицы Жизни Владыки Двух Жизней ИВО синтезированием ИВДИВО-разработки, ИВДИВО-развития и ИВДИВО-достижения между собою. Стяжание перспективного явления и разработки Вечной Жизни ИВО синтезом двух Жизней в реализации каждого Владыкой Двух Жизней

[bookmark: _Hlk117373117]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом степени Компетенции, в форме Владыки 70-го, шестого Профессионального Синтеза, каждым из нас, ракурсом Владыки Двух Жизней каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть разработку явления Владыки Двух Жизней синтезом трёх реализаций ИВДИВО: явлением ИВДИВО-разработки, ИВДИВО-развития и ИВДИВО-достижения Изначально вышестоящего Отца в синтезе их между собою. От явления Качеств Образа Человека до реализации Компетенций Синтеза Отца, включительно, в явлении новой 16-рицы Владыки Двух Жизней, синтезом трёх 16-риц между собой.
[bookmark: _Hlk117373879]И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 48 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 48 Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, степенью Компетенции, Владыкой 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую троичную 16-рицу Владыки Двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца кажого из нас, синтезированием ИВДИВО-разработки, ИВДИВО-развития и ИВДИВО-достижений между собою явлением Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицей от Качеств Образа Человека до Компетенций Синтеза Отца, включительно.
И стяжаем данную 16-рицу от Качеств Образа Человека до Компетенций Синтеза Отца каждого из нас в явлении Владыки Двух Жизней, как профессиональный специалитет и разработка, кроме всего указанного на Синтезе, Владыкой Двух Жизней каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 16-рицей Владыки Двух Жизней каждого из нас. «16-рицей Жизни, – Отец так подчёркивает, – каждого из нас». Стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть в каждом из нас Вечную Жизнь, направив две Жизни в физическую реализацию. И развернуть Вечную Жизнь телом Компетентного каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в активации Прачастей соответствующей Компетенции собою. 
И вспыхивая собственной Вечной Жизнью пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося в её разработке синтезировать восемь тел Совершенного Сердца, от максимально выраженного Тела Огня до Тела Поля, включительно. В синтезе реализующих, реализующихся из Совершенного Сердца каждого из нас в Вечное Тело Вечной Жизни каждого из нас. Развёртывающихся, всю базу, восьмерица от Огня до Поля, Вечной Жизни каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективное явление и разработку Вечной Жизни Изначально Вышестоящего Отца, как синтеза двух Жизней в реализации каждого из нас, как высшую перспективную цель Владыки Двух Жизней этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Завершаем явление Вечной Жизни. Возвращаемся в двух Жизнях, жизнью Компетентного пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc128584227]Практика 8. Преображение развёртыванием насыщенности Компетенций в 512-цу архетипических реализаций Частей с фиксацией на каждом из нас главных восьми Компетенций

Практика, практика, практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал ИВДИВО на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Степени Компетенции, в форме Владыки 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас Компетенцией возможности развёртывания насыщенности Компетенции в их усвоении Частями и отстройкой перспектив дальнейшей реализации в профессиональном росте Владыкой Двух Жизней. И зафиксировать на каждом из нас необходимые Компетенции от Посвящений до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, нуждающиеся в развёртывании в Частях и усвоении, с фиксацией на каждом из нас главных восьми Компетенций собою.
Главных, и Кут Хуми подчёркивает, и единственных, самых высших восьми Компетенций каждым из нас.
Кто-то из вас у Кут Хуми спрашивает, можно синтезировать Компетенции между собою. Кут Хуми вам отвечает, что не поможет. Потому что если вы синтезировали Компетенцию, допустим, на голове Статус из 16-ти Статусов, то насыщенность Статусов не развивает ваши Части. Тогда зачем вам Статус в 16-це Статусов? Нужно, чтобы 15 Статусов насыщенность отдали Частям, ваши Части развились как Части Служащего, и остался только самый высокий итоговый Статус, максимально высший для вас, один, который будет определять вас как Служащего. А синтезировать Статусы не поможет, как и любую Компетенцию. Это ответ Кут Хуми на вопрос кого-то из группы.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на развёртывание насыщенности любого количества восьми видов Компетенций в 512-цу архетипических реализаций Частей каждого из нас. 
И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и восемью Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на  1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно в Степени Компетенции, в форме Владыки 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, которые необходимо развернуть разной насыщенностью и перевести их в усвоение Частей 512-архетипических, в росте Человека или Компетентного, или в Синтезе двух Жизней каждого из вас. 
Максимальное количество Синтезов 512, не более. Если цифру не знаете, не говорите цифру, Отец вас наделит сам.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем необходимое количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть все, в количестве и качестве, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца явлением насыщенностей от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно. Развернув всю насыщенность Компетенций в 512-ти архетипических Частях синтеза двух Жизней каждого из нас, с соответствующим переводом Огня, Духа, Света, Энергий Компетенций в растворённом состоянии 512-ти архетипических Частей каждого из нас. И сохранением восьми высших и единственных. Одного высшего Посвящения, одного высшего Статуса, одного высшего Творящего Синтеза, одной высшей Синтезности, одного высшего Полномочия Совершенств, одной высшей Иерархизации, одной высшей Ивдивости и одной высшей Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца по отношению ко всем, имеющимся у нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая насыщенность Компетенций из Компетенций в 512 архетипических Частей, вспыхивая от Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза включительно, в разнообразии Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас архетипически. С растворением Огня, Духа, Света, Энергии всех Компетенций, кроме единственных, остающихся в насыщении 4-ричности Огня, Духа, Света, Энергии всех 512-ти архетипических Частей соответствующими фрагментиками реализации.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхивая 512-ю архетипическими Частями. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 архетипических Частей. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображая 512 архетипических Частей в усвоении, вмещении и преображении насыщенностями Компетенций каждого из нас новым уровнем реализации 512-ти архетипических Частей каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
Направляя соответствующую реализацию октавно-метагалактически-космическим Частям и базовым Частям, соответственно каждого из нас, с фиксацией соответствующих преображений в цельных Частях, зафиксированных на октавно-метагалактически-космических Частях, в синтезе их. И вспыхивая этим, синтезируем все 512 архетипических Частей в тело Компетентного соответствующей Степени каждого из нас, в синтезе 512-ти Частей собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить тело Компетентного соответствующей Степени каждого из нас на новые, преображенные 512 архетипических Частей собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Преображая тело Компетентного соответствующей Степени, а возможно, и меняя Степень при глубокой реализации Компетенций, каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся всеми достижениями в данной практике каждым из нас. И возжигаясь синтезом, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развертываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Но вот так, могли и развернуться Компетенции из прошлых жизней, которые вы не смогли реализовать в этой жизни.
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16.777.152-ю  высокую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Владыками 70-го Синтеза в форме. И просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение и завершение творения каждого из нас ипостасных, трансвизорных и синтезтел в трёх мирах Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, освободив каждого из нас от них и каждого из них от каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Внимание! Сейчас каждый идёт в свой сектор зала Отца. Они у вас обозначены, Отец своим Синтезом на вас зафиксировал.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца собственного сектора, квадрат, зафиксированный на полу зала. Становимся в центре квадрата, вокруг вас вырастет Куб. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив явление ипостасных тел Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезного мира каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждое ипостасное тело физичностью каждого из нас в обратной концентрации Огня ипостасных тел в каждого из нас. И расширить и развернуть, компактифицировав новый вид и уровень Огня каждого из нас. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Куб закрывается, затемняется. Вы переключаетесь, поворачиваетесь лицом в другую сторону на 180 градусов. И перед вами открывается пространство Куба или вы видите зал со всеми вашими ипостасными телами, четыре миллиона и так далее. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы утверждаем, что наделяем каждое ипостасное тело Ре-ИВДИВО Метагалактики физичностью каждого, каждого из нас. И впитываем Огонь каждого ипостасного тела каждого из нас, взращивая огненность каждого из нас. И благодарим ипостасные тела каждого из нас за сотрудничество и творение весь месяц. Куб закрывается, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Разворот на 180 градусов, открывается другая сторона Куба. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, освободив от трансвизорных тел Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, наделив их физичностью каждого из нас, а каждого из нас  Духом трансвизорных тел, расширив, раздвинув и компактифицировав его каждым из нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Куб закрывается перед вами.
Разворачиваемся на 180 градусов, Куб открывается, и вы видите свои трансвизорные тела, четыре миллиона и далее. И мы утверждаем, что мы наделяем трансвизорные тела Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас своей физичностью, впитывая соответствующую концентрацию Духа на каждого из нас и взращивая Дух собою. И благодарим трансвизорные тела за сотрудничество и совместное творение с каждым из них, освобождая трансвизорные тела от нас, каждого из нас от трансвизорнных тел и, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Куб закрывается, преображаемся им, поворачиваясь на 180 градусов лицом к Отцу. Возжигаясь и компактифицируя Дух Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Куб открывается, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение синтезтел физичностью каждого из нас, а каждого из нас Светом, освобождением каждого  из нас от синтезтел Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Куб закрывается.
Разворот на 180 градусов, Куб открывается сзади, мы видим пространство в явлении синтезтел пред нами. И мы наделяем каждое синтезтело Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас физичностью каждого из нас, более четырёх миллионов наделений. Цифру вы должны знать сами. Специально так всё идёт. И фиксируем наделение каждого из нас соответствующими видами Света от каждого синтезтела Тонкого мира каждого из нас в обмен. Мы благодарим синтезтела за совместное Жизнь, Творение и реализацию данных месяц физической жизни, освобождая синтезтела от нас. А нас от синтезтел каждого из нас, каждого из нас от синтезтел каждого из нас. 
Куб закрывается, вспыхивая Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, компактифицируя и, взращивая объём и реализацию Света каждого из нас. Поворачиваемся на 180 градусов, Куб открывается, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Куб уходит в пол, квадратность пола исчезает.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новый континуум Огня и его компактификацию Ре-ИВДИВО Метагалактикой, на новый континуум Духа и его компактификацию Ре-ИВДИВО Метагалактикой, на новый континуум Света и его компактификацию Ре-ИВДИВО Метагалактикой в каждом из нас, с взрастанием каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за взращивание нас в новом могуществе, масштабе и компактифицированной реализованности Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас. Энергия – это физическая фиксация физическим телом, которая весь месяц действовала этими телами.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически в данном зале каждым из нас, вспыхиваем, преображаемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников  данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Между первой и второй перерывчик небольшой. Времени осталось мало. 
Вторая практика.
Маленький момент. Компактификация Огня, Духа, Света, Энергии в каком теле сейчас у вас действует? Компактификация Огня, Духа, Света, Энергии в каком теле у вас сейчас действуют? Но ответ, одним словом.
Из зала: В Вечном…
В Вечном. Ага! Знаешь, Вечный Огонь горит на площадях. И так вот, а вдруг газа не будет?
Из зала: В теле Владыки…
В теле Владыки. Это, какое тело?
Из зала: Компетентное.
Во, там правильно ответили, в теле Компетентного. Потому что у кого-то – Посвященного, у кого-то – Владыка, у кого – Учителя. Никаких Владык 70-го Синтеза, я об этом же. Вот я поэтому и спросил. Потому что, если вы думаете, что это Владыка 70-го Синтеза, то сейчас Синтез закончился – «ноу» Владыки. И опять придётся усваивать. 
В теле Компетентного, Степенью реализации, или другое – второй Жизни. В теле второй Жизни, ребята, Владыки Жизни! В теле второй Жизни. Всё простенько! Это тело Степени Компетенции. Просто, запоминайте это, прямо переходите на этот сленг. В теле второй Жизни Компетентного Степенью реализации. Только это тело усваивает Огонь, Дух, Свет! Человеческое тело потом усвоит. 
Смотрите, сейчас тело Компетентного Ре-ИВДИВО усвоило новый компакт. Куда ушёл предыдущий компакт из До-ИВДИВО Метагалактики? Во-о-о, а тот компакт ушел в человеческое тело. И вот сейчас вы получили три компакта в Ре-ИВДИВО Метагалактике, а три предыдущих компакта с прошлой практики, прошлого Синтеза 69-го, До-ИВДИВО, мы там заканчивали, сейчас перешли в первую жизнь человеческого тела. То же самое. Там тоже был компакт Огня, Духа, Света, Энергии по одному миллиону Частей. Ну, там плюс… Понимаете, да, о чём я? 
И вот сейчас, первая Жизнь выросла на компакт До-ИВДИВО Метагалактики, человеческая – вы мощнее стали. А вторая Жизнь выросла на компакты Ре-ИВДИВО Метагалактики – вы мощнее стали! Вот вам две Жизни. Растём. Все увидели? Механизм запомнили? Всё, стяжаем. 
Каждый Отец будет давать нам какую-то своеобразную практику. Ещё один ответ. Ребята, уже четыре миллиона тел поместить на этаж… Вообще-то можно, как селёдок, или килек, не знаю чего там, но это будет нереально. Поэтому вам открывали пространство, я видел полянку у себя, большую, где стояли эти тела. Их вызвали на какое-то пространство. 
Даже стадион не поможет. Ребята, четыре миллиона, может, там есть такие стадионы, но я не видел пока. Я видел молодёжный стадион на 100-200 тысяч, причём они все танцевали, а ещё рядом сидящие были. Мы молодёжью туда ходили. Ну, где-то 150 тысяч собралось молодёжи, там зажигали. Вот стадион на 200 тысяч я видел. На четыре миллиона ещё не видел, ни в одном Эко-полисе. Причём на 200 тысяч – это очень большой стадион. И построен он специально для молодёжи, чтобы их собирать на форумы. Ну, там они вместе собираются, зажигают. Все услышали? Поэтому на четыре миллиона ни зданий, ни стадионов нет. Пространство – поле. Как это делает Отец? Спрашивайте у Отца.

01:31:51-0:42:11 
[bookmark: _Toc128584230]Практика 10. Стяжание и развёртывание Ипостасных тел Синтезным миром, Трансвизорных тел Метагалактическим миром, Синтезтел Тонким миром Ми-ИВДИВО Метагалактики во взращивании Огня, Духа, Света и Энергии Физическим телом каждого из нас в четырёх мирах Ми-ИВДИВО Метагалактики 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Ипостасных тел Синтезным миром, Трансвизорных тел Метагалактическим миром, Синтезтел Тонким миром Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, во взращивании Огня, Духа, Света и Энергии Физическим телом каждого из нас в четырёх мирах Ми-ИВДИВО Метагалактики и архетипически Ми-ИВДИВО-Метагалактически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Ипостасных тел и 16.777.216 Зданий по ИВДИВО-полисам Синтезного мира, в вершине Синтезного мира, по изначально вышестоящим ивдиво-цельностям каждого из нас, в их синтезировании и творении в соответствующем инструменте Здания каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.554.432 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Трансвизорных тел Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Прося их синтезировать и сотворить каждому из нас. 
И стяжаем 16.777.216 Зданий, частных Зданий Трансвизорных тел, в вершине Метагалактического Мира по изначально вышестоящим ивдиво-цельностям. Прося развернуть синтезирование, творение Трансвизорных тел в соответствующем аппарате, инструменте Зданий.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.554.432 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 16.777.216 Синтезтел Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики и 16.777.216 типовых Зданий в ИВДИВО-полисах Тонкого мира, в вершине его, каждому из нас в соответствующем синтезированием и творением Синтезтел, в соответствующем инструменте Здания Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. И прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Синтезтела Ми-ИВДИВО Метагалактики Тонкого мира каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33.554.432 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И проникаемся творением 50.331.648-ю телами в синтезе их на каждом из нас, и в синтезе каждого из нас на каждом теле, во взращивании континуума Огня, континуума Духа и континуума Света соответствующими телами в каждом из нас, ростом Огня, Духа, Света Ми-ИВДИВО-Метагалактически каждым из нас. И вхождение в единую взаимоорганизацию каждым из нас 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 50.331.648 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся каждым из нас в явлении Синтеза трех видов тел каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез на всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. Аминь.

Фиксацию 50 миллионов проживите на теле. Сейчас очень хорошая фиксация тела, прямо вот по коже плотность, насыщенность идёт. Это то, о чём я предупреждал: будет высокая плотность на теле. У меня она сейчас есть. Попробуйте ощутить вы это. Это не обязательно тяжело, но эта плотность фиксируется даже на коже. Это теперь заметно, потому что это Ми-ИВДИВО Метагалактики, это седьмой уровень. Седьмой уровень – это всегда тело, седьмая Метагалактика, а значит, тело будет в этом более активно участвовать, чем мы привыкли. Вот и всё.
Я помню, что седьмой – это Столп, но для нас – это тело, это Метагалактика, это архетип. Поэтому это телесность. Увидели? Столп – это телесность, поэтому проживается телом. Ну, всё. 
Понятно, что стяжание специфически новое. Почему мы не выходили к Кут Хуми? Отец вызвал, сказал: «Напрямую». Почему? А у нас в голове, что Отец, если с нами работает, только через Кут Хуми. Иногда он работает напрямую. Он хотел вам это показать. Отец Ми-ИВДИВО, он же весь месяц теперь будет этому обучать с этими телами. И вот он показывает, что и с Кут Хуми надо, и одновременно при Творении Отцом, можно напрямую общаться с Отцом, чтоб вы не боялись этого. То есть, при такой Компетенции тел – это вполне себе допустимо. Есть? Есть.
Мы идём наделяться двумя Компетенциями: пятым ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и пятым Статусом Изначально Вышестоящего Отца. Одновременно, итогово стяжаем профессию, чтобы долго, несколько раз, не бегать – Владыки Двух Жизней и какой-то Профессиональный Огонь для явления Владыки Двух Жизней. 
Из зала: (неразборчиво)
Что? Трам…
Из зала: Параметода Огонь…
Огонь Параметода? Количество Параметодов в тело Посвященного? Мы вчера, вроде, стяжали. Нет?
Из зала: Стяжали.
Стяжали. Огонь Параметода не будет как профессиональный. Это Огонь Посвящённого. Мы его вчера стяжали. Мы тела вчера стяжали.
Из зала: Книга.
Книга – это будет в итоговой практике. Мы пока до итоговой практики. Мы пока Компетенцию. У меня целых 15 минут, две практики поместим. Всё нормально. Я сказал, что поплывёт всё. 50 миллионов, не переживайте, началось. Вам сразу показали, началось. Ничего личного, это началось. Я сам сказал: «На мне высокая плотность». Я предупредил. Вам Кут Хуми показывает: началось. Просто, кто-то сдержанней, кто-то спокойно спрашивает. А вам просто Кут Хуми намекнул: началось. Даже если вы так не считаете. Ну, и что, что вы это не чувствуете? Выдержать надо. И поэтому вас предупреждали о системе энергопотенциальных развитий. Всё.
Сигнал. Сигнал принят, называется. Действуем. Идём.
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19.342.813.113.834.066.795.298.752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 70-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя Компетенциями данного Синтеза и итоговым стяжанием Профессии  Владыки двух Жизней соответствующим Профессиональным Огнём.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся данными Синтезами.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ю высокую цельность пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 70-го, шестого Профессионального Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас пятым ИВДИВО-Статусом и пятым Статусом Изначально Вышестоящего Отца, стандартом 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти               513-ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося в каждый пакет записать соответствующий Статус.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти              513-ллионов Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, преображаясь им, записываем и развёртываем Начала Синтеза в соответствующих Статусах каждого из нас. И вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываемся новыми Статусами синтезфизически собою в усвоении, адаптации, преображении и реализации всего стяжённого, возожжённого данным Синтезом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию, владение и явление Владыки Двух Жизней профессионально каждым из нас, в синтезе 64-х Инструментов профессионального явления, включая форму Владыки Двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессиональный Огонь. Кто, что слышит? Если слышите, говорите название Профессионального Огня.
Всё очень просто: нас наделяют Огнём Двух Жизней.
И мы стяжаем Профессиональный Огонь Двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас. И возжигаясь Профессиональным Огнём Двух Жизней, преображаемся им. Развёртывая Профессию Владыки Двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Профессиональный Огонь Двух Жизней. И всё стяжённое и возожжённое данной практикой итогово каждым из нас… И возжигаясь двумя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, в подразделение ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Очень интересно, что нас наделили Огнём Двух Жизней. Будем преодолевать. Шутка!
Ещё один момент. Почему нас направили в Истинную Октаву? Дело в том, что ваши тела, которые мы стяжали в Ми-ИВДИВО, должны видеть, куда мы тянемся и что мы разрабатываем. Мы разрабатываем Истинную Октаву. Поэтому мы после той практики вошли в Истинную Октаву. И здесь ещё настроились ваши 50 миллионов тел в путь на Истинную Октаву. Это не значит, что они покинут Ми-ИВДИВО Метагалактику,  но они должны чувствовать, что они часть Истинной Октавной жизни.  Потому что седьмой архетип Метагалактики – это один из 256-ти на сегодня в нас. И вот эта соорганизация начала Творить в нас Октаву. Поэтому мы пошли в Истинную Октаву. Нас туда отправили. Вы увидели?
Итоговая практика.
Мы возжигаемся. А теперь идём в 65-й архетип.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.777-ю высокую цельную пра-реальность, первую истинную пра-реальность в синтезе их. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ввести в шестую профессию Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, входим в команду шестой профессии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
От нас не ожидали, что мы войдём в команду. Поэтому многие там по-разному удивлены. У нас же Огонь Двух Жизней. Нам всё равно.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, и стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов субъядерностей 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой истинной пра-реальности. И вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза и субъядерности. И стяжая цельный Огонь и цельный Синтез первой истинной пра-реальности 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических Частей ракурса Владыки Двух Жизней. И в синтезе их стяжаем Тело Владыки Двух Жизней ракурса явления и взрастания Владыкой каждым из нас. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, становимся Владыкой Двух Жизней ракурсом явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Владыки Двух Жизней, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки Двух Жизней, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Владыки Двух Жизней, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Владыки Двух Жизней и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически физически каждым из нас 70-ым, шестым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Двух Жизней каждым из нас.
И проникаясь, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 70-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО на первой истинной пра-реальности. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая книгу 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами. На книге написано: Владыка Двух Жизней. (У меня даже вставочка такая специальная посередине). Берём книгу в руки. Вспыхиваем ею. Переходим в кабинет частного служебного здания ИВДИВО – полиса Кут Хуми в 36-й архетип. Становимся возле письменного стола, кладём книгу на стол. Ничего не берём. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО на физику 65-го архетипа. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И благодарим Кут Хуми Фаинь за продолжающуюся подготовку переподготовку 69-го Синтеза и стяжаем подготовку переподготовку 70-м Синтезом, в продолжении двухгодичной подготовки всех Синтезов, всех Профессиональных Синтезов каждым из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе в подготовке шестым Профессиональным Синтезом собою.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые реализации, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые перспективы, открытые каждому из нас и человечеству Землян этим Синтезом синтезфизически собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-я ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И вспыхивая ими, проникаясь ими собою, впитывая их в каждого из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, преображения, восхождения, реализацию и новейшие возможности Служения Изначально Вышестоящему Отцу и человечеству Землян, осуществлённому через каждого из нас и синтез нас в поддержку каждого из нас, синтезирование, творение каждого из нас. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически синтезфизически 70-ым, шестым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая этим синтезфизически каждым из нас, являя форму и тело Владыки Двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца владычеством синтезфизически каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем 16 Ядер 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Бурятия, фиксируя их в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им, развёртывая всё стяжённое и возожжённое по ИВДИВО Бурятии. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и фиксируем 16 Ядер 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 70-го, шестого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 70-ти Ядер между собой. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Секунду, одна фраза после Синтеза и завершим. Такая, чтоб вне Синтеза было. 
Мы тренировались выходом Ядер Синтеза вверх, в другое тело. Возникла тенденция у некоторых Иерархов там сверху по разным Экополисам. Так как у нас очень мощные Ядра и наши Служащие, взошедшие туда, их испугали своей некомпетентностью и одновременно ядерностью, посносили всё. Некоторые из них попытались отсечь от нас Ядра при выходе туда. Мы им сейчас скрутили этой практикой творческий привет. Подчёркиваю, это не Аватары Синтеза, это против нас там пытаются работать. Поэтому я на камеру говорю всем Должностно Компетентным: жёстко потренироваться на эту практику. Потренировавшись этой практикой, мы ввели этих товарищей в большое уныние, что с Ядрами Синтеза мы дойдём до 65-го архетипа. Я больше говорить не могу. 
Подчёркиваю, это не Аватары Синтеза, это команды Владык, Учителей, которые обзавидовались, что у нас самые крутые Ядра Синтеза. Я не знаю с чего, но там своя мешанина в Иерархии. Я не хочу в это вмешиваться. Просто мы вас потренировали для этого. И это надо тренировать, чтобы они видели, что бесполезно с нами бороться. То есть с ними не надо бороться. Нам надо натренироваться так, что Ядра Синтеза с нами бегают, куда угодно. Все услышали? 

На этом Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания! 

Набор: Должностно Компетентные ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск: К.Е., Украинец Л., Колосовская Е., Большакова И., Рычкова И., Карнаухова С., Безъязыкова Л., Барышева Н., Маркелов С., Охотская С., 
Учитель А., Маркелова Г., Черкашина Е., Ванчинова В.
Проверка: Аватаресса ИОМП Образования ОЧС ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми, Бурова Е.
Сдано ИВАС КХ 01.03.2023 г.
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