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[bookmark: _Toc131403403]Практика № 1. Первостяжание. Стяжание профессии Аватар Мира ИВО, Владыки 71-го Синтеза. Введение Духа каждого Должностно Компетентного ИВДИВО в явление Ятической материи 15-го вида материи с развёрткой Духа Посвящённого ИВО, направлением всех Посвящённых Атмической реализации в воплощение физически и переводом Духа Атмической активацией трудами Будд явления Совершенного Человека из Посвящённой активации Атмы в Человеческую активацию Атмы Совершенного Человека Планеты Земля, развёртывание Духа тел Человека Землянина Планеты Земля явлением тела Духа Атмы и Атмической Материи ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно Должностно Компетентными ИВДИВО в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, стяжаем 71-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца вхождением в профессию Аватар Мира Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех инструментов и в проникновенности 71-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Владыку 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов и проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными, преображаемся ими, становясь Владыками 71-го Синтеза, одеваясь в форму Владыки 71-го Синтеза. Возжигаясь всеми инструментами: Меч, Чаша и так далее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем развёртывание ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из тела и заполнение всеми ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всеми Синтезами из ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца тела Владыки 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Входя в однородный Синтез ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца раскрытых, развернувших весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Однородное тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО, нас туда направляют. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-й высокой цельной пра-реальности телесно в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взрастанием команды Должностно Компетентных ИВДИВО всех подразделений ввести Дух каждого Должностно Компетентного ИВДИВО и каждого из нас в явление Ятической материи 15-го вида материи. Развернув Дух Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца этим, завершив Дух Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Атмически, направив всех Посвящённых Атмической реализации в воплощение физически и переведя Дух Атмической активацией трудами Будд явления Совершенного Человека из Посвящённой активации Атмы в Человеческую активацию Атмы Совершенного Человека Планеты Земля, явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И развернуть ракурс Духа тел Человека-Землянина Планеты Земля явлением тела Духа Атмы и Атмической Материи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И переведя Тело Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Ятическую материю 15-го вида реализации второго вида Духа 64-х видов материи реализацией Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность вершины 65-го Огня-Материи ИВДИВО – физики 66-го архетипа ИВДИВО. Становимся всем Духом каждого из нас, синтезируя Вечность собою пред Изначально Вышестоящим Отцом в его Внутреннем мире активации. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, всем Духом своим, включая Вечность Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Вечность Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас из Атмической реализации Духа Посвящённых 5-й расы и предыдущей эпохи собою на Дух Ятической активации Посвящённого 6-й расы синтезфизически собою. Прося перевести Вечный Дух каждого из нас из Атмического в Ятическое выражение Духа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ятическое выражение Вечного Духа Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Ятической активации 15-го вида материи ИВДИВО синтезом 256-ти Архетипических Метагалактик и 256-ти Архетипических Октав 512‑рицей Ятических реализаций Духом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Ятическом виде материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ятический Дух Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаемся Вечным Духом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ятического вида материи синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Ятический Дух Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ятических видов Духа 256-и Архетипических Метагалактик и 256-и Архетипических Октав в явлении Ятического Духа ИВДИВО Ятическим Духом Вечности каждого из нас. Прося Ятический Дух Вечности каждого из нас синтезировать 512-рично Архетипическими Метагалактиками и Октавами Ятикой ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ятического Духа Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, концентрируя 512 видов Ятического Духа Изначально Вышестоящего Отца 512-и Архетипов ИВДИВО в Ятике ИВДИВО каждого из нас 512-ю видами Духа в Едином Духе Посвящённого, в Едином Духе Вечности Ятического выражения явлением Посвящённого каждым из нас. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом же Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом законом «всё во всём», стяжаем 15 видов Духа 15-ти видов Материи ИВДИВО от Физического вида Духа до Ятического вида Духа включительно, явлением Ятического Духа Вечности каждого из нас. Синтезируя Дух Физики, Дух Эфира, Дух Астрала, Дух Ментала, Дух Причины, Дух Будди, Дух Атмы и далее до Духа Ятики, от Духа Аматики до Духа Ятики в синтезе 15-и видов Духа собою, и соответствующим 15-ричным взрастанием Ятического Духа Вечности Духом Посвящённого каждого из нас в синтезе 15-ти видов Духа 15-ти видов Материи собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ятическим Духом Вечности на 15 видов Духа 15-ти предыдущих видов Материи, включая Ятический Дух Вечности, в синтезе их от Физики до Ятики синтезфизически собою. 
И возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Лотос Духа Ятического явления Материи ракурсом 36-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО Истинной Октавы действия Посвящённого человечества Землян и человечества Землян в целом. Явлением 19 септиллионов – трам-пам-пам - 816-ти лепестков, соответствующими слоями Зерцала Лотоса Духа в 19 септиллионов – трам-пам-пам - 816 слоёв, включая от 71-го до 128-и слоёв Духа или в иных количествах и параметрах подготовок каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сквозной структуризацией и синтезированием 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816-ти слоёв, синтезированием семи, 15-ти, 23-х, 31-го, 39-ти, 47-ми, 55-ти, 63-х, 71-го и далее более, до 127-ми слоёв Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данными слоями Зерцалом Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, стяжая 512 печатей в Зерцало 512-ти Частей, 64-единой печати Компетенции и печать Вечности Ятического Духа каждого из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ятическое тело Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентным ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Тела Духа Посвящённого. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь в Тело Духа Посвящённого, стяжаем Ядро Воли под стопами Тела Духа Посвящённого, стяжаем капли и ядрышки Воли на кончики краёв лепестков Духа, стяжаем 577 Огней печатей Изначально Вышестоящего Отца 577-ю Пламенами, укутывающими Тело Духа 577-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, 577-ю Пламенами Ятического Духа Вечности, горящими из Ядра Воли Изначально Вышестоящего Отца Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца и вырабатывающими 577-ю явлениями Дух Ятического Духа Вечности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эти Основания синтезфизически собою. С переходами 577-ми Пламён в 577 Огней, из 577-ми Огней в 577 Пламён деятельность Духа Тела Посвящённого Ятической Вечностью Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываемся Я-Есмь Ядром Огня Воли под стопами с 577-ю Огнями, Пламенами Духа и каплями Воли на кончиках лепестков Лотоса Духа Посвящённого каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И развернуть Тело Духа Посвящённого Ятическим Духом Вечности в Физическом теле Посвящённого каждым из нас, с преображением всех Лотосов, действующих в каждом из нас, в Лотос Духа Посвящённого Ятическим Духом Вечности и Лотосом 65-го, физики 66-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав и Истинной Октавы. Возвращаемся в физическую реализацию, данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Телом Духа Посвящённого в физическом теле каждого из нас, развёртывая Лотос Духа Ятического Духа Вечности каждого из нас в Физическом теле каждого из нас, с 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816-ю лепестками, каплями Воли и Ядром Воли под стопами каждого из нас. Являя Физическое тело Человека Физическим телом Посвящённого, Духом Посвящённого в Физическом теле каждого из нас. И различая Тело Духа Человека Атмической материи и Тело Духа Посвящённого в теле Человека Ятического вида Материи собою, являя при этом Человека каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, эманируем по всем подразделениям ИВДИВО участников данной практики, далее эманируем всем Посвящённым Планеты Земля новый Ятический Дух активации, активируя Атмический Дух Человека и человечества, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19.342.813.113.834.066.795.298.752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.  Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы Владыками 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, явив профессию Аватара Мира и введя нас в Аватара Мира для его развития, активации с результированием итоговой практикой 71-го Синтеза вхождением в неё. А также разрешить стяжание Аватара Мира не пятью видами Духа пяти видов миров, а шестью видами Духа. Развернув в честь юбилея и дня рождения шестой мир Посвящённого, действующий интегрировано и синтезно с пятым миром Человека Духом Посвящённого Ятического вида материи в каждом из нас, взращивающего шестой Мир Посвящённого в синтезе с пятым миром Человека, физическим миром следующей октавной архетипической организации   каждым из нас.
И развернуть новую перспективу Должностно Компетентных ИВДИВО этим: взращивать физический мир следующего архетипа материи синтезом миров, ракурсом соответствующей Компетенции, от Человека до Отца включительно, явления Должностно Компетентного ИВДИВО этим и соответствующим Духом и Огнём профессиональной или компетентной реализации каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и шесть Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь стяжёнными синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  Истинной Октавы на 19.342.813. 113.834.066.795.298.817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы синтезфизически собою, становимся телесно Владыками 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, вспыхиваем телом Ятического Духа явлением Духа Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Ятический Дух Посвящённого каждого из нас по шести мирам Истинной Октавы в компактификации на 512-рицу Частей явления физического мира 37-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО Октавы, как пятого и  шестого миров Истинной Октавы   в синтезе нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, просим синтезировать, сотворить и стяжаем Дух Физического мира Истинной Октавы Ятическим Духом Посвящённого и возжигаемся им. Стяжаем Дух Тонкого мира Ятическим Духом Посвящённого в Истинной Октаве и возжигаемся им. Стяжаем Дух Метагалактического мира Истинной Октавы Ятическим Духом Посвящённого и вспыхиваем им. Стяжаем Дух Синтезного мира Истинной Октавы Ятическим Духом Посвящённого и вспыхиваем им. Переводя четыре мира Истинной Октавы в Ятический вид Духа Посвящённого синтезом 15-ти видов материи синтезфизически всё во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Духа 15-ти видов материи Ятическим Духом Посвящённого в 4-х мирах Истинной Октавы каждым из нас, в явлении 15-ричного вида Духа 15-ти видов материи в каждом из четырёх миров Истинной Октавы каждым из нас Ятическим Духом Посвящённого собою.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух мира Человека Истинной Октавы Ятическим Духом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И явлением концентрации мира Человека на 512-рицу Частей каждого из нас в явлении компакта Физического мира Октавы 37-го архетипа материи синтезфизически этим в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Дух мира Человека Истинной Октавы собою.
И в этом Огне в честь юбилея Должностно Компетентного, и используя закон «случайностей в ИВДИВО не бывает», просим Отца Истинной Октавы расширить Компетенции миров Должностно Компетентных ИВДИВО, синтезировать, сотворить и разрешить стяжание мира Посвящённого, интегрированного мира Человека в мир Посвящённого двумя Жизнями каждым из нас в синтезе синтезфизически собою. Явлением Ятического Духа Посвящённого в теле Человека ракурсом человеческой Жизни Ятическим Духом Посвящённого  каждым из нас, в постоянстве явления двух Жизней,  двуединства миров синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем Дух мира Посвящённого и мир Посвящённого Истинной Октавы, интегрированный в мир Человека Истинной Октавы синтезом двух Жизней каждым из нас. Явлением Ятического Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, действующим в теле Человека и являющим две Жизни синтезом двух миров Человека и Посвящённого, их интеграции друг в друга. И явлением мира Посвящённого Истинной Октавы Духом Ятической реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Первостяжанием, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Изначально Вышестоящий Отец Истинной Октавы поздравляет юбиляршу. Я поэтому молчу, там тело вышло вперёд, так как в честь этого разрешено стяжание. На нас фиксируется мир Посвящённого Истинной Октавы и вспыхивает Дух мира Посвящённого Истинной Октавы в Ятическом Духе Посвящённого каждого из нас. И в нас возжигается синтез шести миров с пятым, шестым интегрированным миром двух Жизней Посвящённого  и Человека каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
И в синтезе шести миров, сконцентрировавшихся на каждом из нас явлением Ятического Духа Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и стяжаем профессию Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца телесным явлением Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в синтезе шести миров Истинной Октавы явлением мира Аватара Мира каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его синтезированием и творением, входим в Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в синтезе шести видов Духа шести миров Истинной Октавы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дух Аватара Мира синтеза шести миров явлением Должностно Компетентного ИВДИВО синтезом соответствующей Компетенции каждым из нас.
И проникаясь, стяжая, входим в Дух Аватара Мира Истинной Октавы каждым из нас синтезом шести миров Истинной Октавы собою, вспыхивая им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываемся физически Аватаром Мира Духом Истинной Октавы синтеза шести миров. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь.
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 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно Владыками 71-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Огня Посвящённого ракурсом 16-го вида материи Ивдивики, являющего Огненное тело Посвящённого Совершенным Сердцем в  каждом из нас, с развёрткой Розы Сердца 37-м архетипом Огня-Материи ИВДИВО-Октавой, явлением 77 септиллионов – трам-пам-пам – 264-х Огненных лепестков Розы перспективным восхождением и взращиванием Посвящённого 36-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО в 37-й архетип Огня-Материи ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность, вершину 65-го, физики 66-го архетипов Огня-Материи ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телом Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, созреванием команды ИВДИВО в 17-ти видах материи, явлением четверти видов материи в деятельности Должностно Компетентных ИВДИВО каждым из нас, разрешить и развернуть явление тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 16-м видом материи, Ивдивикой, Синтеза 512-ти архетипов Огня-Материи ИВДИВО, 256-ти архетипических Метагалактик и 256-ти Октав. И перевести Посвящённых шестой расы из тела Огня Аматики 8-го вида материи в тело Огня Ивдивики 16-го вида материи 512-ричной архетипичности ИВДИВО, передав тело Огня Аматики каждому Человеку Земли и человечеству Землян в их огненном физическом явлении собою, во взращивании перспективных и достойных людей не только телом Духа, но и телом Огня, явлением фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить каждого из нас и синтез нас, как Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца, от тела Огня Аматики,8-го вида материи ИВДИВО, синтеза всех архетипов Огня материи действующих им. И передать, и направить тело Огня Аматики, 8-го вида материи, в Розу Сердца Человека-Землянина Истинной Октавы и человечества Землян Истинной Октавы синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельно Синтез на каждого Человека-Землянина. В этом процессе освободив всех Должностно Компетентных ИВДИВО от тела Огня Аматики 8-го вида материи архетипизации ИВДИВО, отдав его во взращивание и реализацию развития каждому Человеку-Землянину с отбором и подбором достойных Человеков-Землян в его явлении и осуществлении собою.
И возжигаясь восьмью миллиардами пятиста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Человеками-Землянами, принимаем в развитие каждого Человека Земли и человечества Землян явление тела Огня восьмого Аматического вида материи ИВДИВО перспективного взращивания тела Духа Человека Земли в тело Огня Человека Земли ростом Огненной эпохи шестой Метагалактической расы собою.
И возжигаясь восемью миллиардами пятистами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца во взращивание Розы Сердца и Огненного тела Человека-Землянина, каждым Человеком-Землянином и человечеством Землян в целом. В перспективе явления Совершенного Человека Метагалактики или Совершенного Человека Октавы Огненным телом в Розе Сердца, с соответствующей реализацией Компетентных синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить Совершенного Человека Духом свободным явлением тела Духа каждым Человеком-Землянином с Лотосом Духа в каждом Человеке-Землянине и человечестве Землян в целом.
И завершив Совершенного Человека Духа, перевести развитие Человека Земли и человечество Землян на Совершенного Человека-Землянина Огнём и Огненным телом Розы стандартом эпох и рас, идущих на один шаг выше в следующем этапе своего развития собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, в завершении явления Совершенного Человека Духом, просим направить в воплощение всех Будд и Буддин, являющих Совершенного Человека Лотосом Духа, как завершённые практики стяжаний Буддической реализации пятой расы каждым из Будд и Буддин синтезфизически собою. 
И освободив Лотосы Духа от Учеников Солнечной Компетенции Посвящения пятой расы как Совершенного Человека в первом Солнечном Посвящении Ученика, завершив, таким образом, Ученический, Посвящённый цикл этим окончательно и бесповоротно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16-го вида материи Ивдивики, стяжая зерцало Розы и стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 лепестка Огня Розы Посвящённого, стяжая 577 печатей на такое же количество слоёв 77 септиллионов –трам-пам-пам – 264-х Огненных лепестков с 577-ю печатями, с 512-ю Частями-Огнями, 64 Компетенции и печать Огненного тела Судьбы Посвящённого собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Огня Ивдивики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512-ти Ивдивик, 256-ти архетипических Метагалактик и 256-ти архетипических Октав ИВДИВО каждым из нас. 
Стяжая Ядро Синтеза под стопами и 577 Огней вокруг тела Огня Посвящённого, стяжая 77 септиллионов – трам-пам-пам – 264 капли или ядра Синтеза на кончиках лепестков Огней тела Огня Посвящённого, а также все иные атрибуты и аспекты Розы Сердца Посвящённого, необходимые и являемые в реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Сердца Посвящённого с телом Огня Ивдивики Посвящённого и Розу Сердца Посвящённого ракурсом 16-го вида материи Ивдивики 512-ти Ивдивик 512-ти архетипов материи ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Розы Сердца с Огненным телом Ивдивикой и Огненным телом Посвящённого Ивдивикой в данной Розе Сердца каждым из нас.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Вечный Огонь каждого из нас из 8-го вида материи Аматики на 16-й вид материи Ивдивики, введя в Вечный Огонь ракурсом Ивдивики Огненную Вечность каждого из нас, явлением 16-ти видов материи собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца закрыть Розу Сердца для её развёртывания в физическом теле и открытия в каждом из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ивдивическое Огненное тело Посвящённого в Физическом теле каждого из нас, преобразив Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Возвращаемся в Физическое тело в данный зал, в Физическое тело Посвящённого явлением Владыки 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Развёртываем Огненное тело Посвящённого в преображении всех Огненных тел каждого из нас ракурсом 16-го вида материи Ивдивики.
И развёртывая Розу Сердца 77 септиллионов – трам-пам-пам – 264-х Огненных лепестков, капель Ядер Синтеза, со слоями зерцал в данном количестве, 577-ю печатями, Ядром Синтеза, Огненным телом Розы Посвящённого Ивдивически и Огнями, пламенеющего Пламенами,  действующими Ядром Синтеза каждым из нас, огненно пламенея огненными пламенами, действующих в ядрах Синтезов каждого из нас.
И вспыхивая этим, развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
	
Замерли. А теперь в физическом теле почувствуйте горение Огненного Тела. Оно сейчас хорошо чувствуется на плечах. Концентрация Розы очень хорошо чувствуется как комок Огня в центре груди, именно внутренний комок Огня. Это не выход Огня, как с Духом, наружу, вот Огонь, а именно где-то внутри комок стоит.
Очень хорошо по рукам чувствуется Огонь сейчас и на шее. Кто ощущает, в головном мозге Огонь есть. Снизу вверх так прямо идёт, потому что внизу трикути, оно горит этим Огнём.
Стопы само собой, но там не Огонь чувствуется, а как вот (неразборчиво). Вот это Тело Огня Посвящённого в вас. И это Тело Огня Ивдивическое.
Ну, а теперь по классике жанра. У нас осталось 10 минут. Мы идём в следующую практику и стяжаем Аватара Мира не Духом, а Огнём по такой же типовой практике, которую мы делали до этого. Шесть миров только Огнём для развития Огненного тела Аватара Мира, то есть Аватар Мира – это не только тот, кто действует Духом, хоть Аватар – это седьмой горизонт. А Аватар – это тот, кто действует вообще-то Огнём. Он живёт Духом, а действует Огнём. В этом переход Аватара, потому что Аватар – это Воля, а Воля – это компактификация Огня, сгусток Огня. Такая специфика, поэтому мы стяжали Аватара Мира, что бы жить и быть им, а теперь стяжаем Аватара Мира, что бы действовать Огнём им.
Ну, а теперь практика будет быстро. Нужен темп, что бы Аватар Мира проснулся.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав, на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Аватарами Мира, действующими Огненными телами Посвящённого. И ввести в 6-мировое явление Огня Аватара Мира явлением ИВДИВО 64-архетипически каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на первую стать пра-реальность, вершину 65-го, физику 66-го Архетипа материи ИВДИВО. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивическое Огненное тело Физического мира, Ивдивическое Огненное тело Тонкого мира, Ивдивическое Огненное тело Метагалактического мира, Ивдивическое Огненное тело Синтезного мира Истинной Октавы, и возможно, Октавы в Синтезе их. В росте и явлении Огненного тела Аватара Мира синтеза миров синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивическое Огненное тело Человека Физическим миром 37-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО Октавы и Ивдивическое Огненное тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца миром Посвящённого Синтезом двух Огненных Жизней Человека и Посвящённого, интеграцией двух миров, явлением Физического мира Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в синтезе шести Огненных тел шести миров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать, сотворить и развернуть Огненное тело Аватара Мира синтеза шести миров Истинной Октавы синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное тело Аватара Мира синтезом шести миров синтезфизически собою, явлением Огненного тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Мира в Огненной реализации телесно каждого из нас.
И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Одно пояснение и завершаем. 
Если вершиной Материи в пятой расе был Дух, то Дух мы должны были стяжать по всем 16-ти видам Материи. Но Огонь у нас новое явление Новой Эпохи. И он у нас пока существует в двух видах: Аматическом и теперь в Ивдивическом. Поэтому, если кто-то будет анализировать практики, стяжать Огонь по 16-ти видам Материи не стоит. Это виды Материи.
 Материи Дух характерен, а Огонь нет. Поэтому Огонь или Аматика на сегодня, или Ивдивика. Поэтому в этой практике мы 16 видов Огней по видам Материи не стяжали, их там нет. Материя в вершине – это Дух. Это такой маленький ответ для тех, кто любит соображать Синтезом.
На этом первая часть завершена, всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712‑ю высокую цельную пра‑реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, Владыками 71‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развертывание ночной подготовки в дневную реализацию каждым из нас с постепенным формированием Геополитического взгляда и масштаба реализации Аватара Мира, под руководством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватара Синтеза Юстаса. Реализацию Геоэкономического масштаба и компактификации цивилизационного развития, под руководством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватара Синтеза Вильгельма, с Аватаром Синтеза Вильгельмом. Развитие Геоцивилизации землян в синтезе Геополитики и Геоэкономики, на основе Геометагалактического Синтеза, с и в реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, под его руководством и с Аватаром Синтеза Владомиром. И реализацию в Цивилизации Геометагалактического Синтеза, Савва тут вспыхнул, под руководством Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Аватаром Синтеза Саввой.
Я рассказывал о парламентах, но парламент – это организация, а не Геополитика, поэтому мы сейчас строим Геополитику, Геоэкономику, Геометагалактический Синтез Геоцивилизации. А потом только будут парламенты, которые потом только будут принимать законы и стандарты, на основе новой Геоцивилизационной реальности. Но это будет не ранее, чем через 2 года от нынешнего состояния дел на Планете Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Пока я молчал, вас наделяли каждого Геополитикой в меру подготовки, Геоэкономикой в меру подготовки,  Геометагалактическим Синтезом в меру подготовки и Геоцивилизацией в меру подготовки. 
Преображаясь Синтезом, впитайте то, чем вас наделял Кут Хуми и поддерживала в вас Фаинь. Мы впитываем Геополитику в каждого из нас. Мы впитываем Геоэкономику в каждого из нас. Мы впитываем Геометагалактический Синтез в каждого из нас. Мы впитываем Геоцивилизацию в каждого из нас.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в овладении и владение Геополитикой, Геоэкономикой, Геометагалактическим Синтезом и Геоцивилизацией в профессиональном применении Аватаром Мира каждым из нас. 
И возжигаясь Аватаром Мира, с профессиональной перспективой каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь Аватаром Мира синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам –777‑ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на первой истинной пра‑реальности Владыками 71‑го Синтеза в форме, растущим Аватаром Мира каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Геополитику Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, на Геоэкономику Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, на Геометагалактический Синтез  Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и на Геоцивилизацию Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе четырёх данных реализации каждым из нас в новом профессиональном овладении собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываемся Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом с Геополитическими Геометагалактическим Синтезом, Геоэкономическими и Геоцивилизационными основаниями явления Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников  данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

02:31:59–02:34:29
[bookmark: _Toc131403410]Комментарии после практики

Сейчас 5-7 минут, у нас сразу следующая практика. Мы идём стяжать Основы всего того, что мы стяжали Служащему Иерархии физически.
Пока маленькое такое сообщение, я сегодня у вас проснулся с чётким состоянием, что Точка Невозврата пройдена и с сегодняшнего утра цивилизация разрушилась на Планете Земля. Только она там разрушилась, а сюда ещё это дойдёт, другим словами, когда я вам сказал, два года хаоса,  я имел в виду не теорию, а практику. 
Есть такой балансир в ИВДИВО, мы его философами разрабатывали, когда синтезируются условия и балансируют на грани возможного. Мы можем этот балансир поддерживать два года, три года, хоть тысячелетия. Или условия никак не складываются и не переходят к грани. Сегодня ночью условия сложились, какая‑то была итоговая точка, щёлкнула, сложился балансир и он перевернулся. Это называется – точка возврата пройдена, и вся цивилизация, которую вы сейчас знаете, пошла в утиль. В смысле пошла в хаос, она начала саморазрушаться. То есть идёт автоматическое, автоматическое саморазрушение, не от ИВДИВО, от условий, цивилизации, экономики, финансов, политики. Это не связано ни с кем на Земле, это связано с накопленными цивилизационными, экономическими и политическими условиями в ИВДИВО всей Планеты Земля, всех стран Планеты Земля. Вопрос ни в СВО, ни в чём, вопрос по всей цивилизации Планеты Земля. Мы долго шли к тому, что у нас будет созревать новая цивилизация, но мы забываем, что «опустошись и Отец тебя заполнит». Вот пройдена эта Точка невозврата, чтобы вы поняли, почему я вам вёл предыдущую тему. И теперь цивилизация два года будет входить в хаос и разрушения. Россию это затронет меньше всего, но мы часть этого мира, значит, как‑то это всё затронет. 

02:47:25 – 02:59:34
[bookmark: _Toc131403411]Практика 6. Стяжание 459‑ой Части – ИВ АИ ИВ Служащий Иерархии-синтезфизичности ИВО. Стяжание Основ Геополитики, Геоэкономики, Геометагалактического Синтеза, Геоцивилизации ИВО и Основ ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Си‑ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712‑ю высокую цельную пра‑реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Служащего Иерархии-синтезфизичности, явлением Основ Геополитики Изначально Вышестоящего Отца, Основ Геоэкономики Изначально Вышестоящего Отца, Основ Геометагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Основ Геоцивилизации Изначально Вышестоящего Отца и Основ Изначально Вышестоящего Отца всех во всём для явления Аватара Мира каждого из нас и Служащего Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца физически, синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Основ Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – 733‑ю высокую цельную пра-реальность. Становимся в зале Основ телесно, Владыками 71‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Служащим Иерархии-синтезфизичности.
И синтезируясь со Служащим Иерархии-синтезфизичности, стяжаем максимально возможное для каждого из нас, количество и качество, любые иные функционалы Основ Геополитики Изначально Вышестоящего Отца, Основ Геоэкономики Изначально Вышестоящего Отца, Основ Геометагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Основ Геоцивилизации Изначально Вышестоящего Отца и Геоцивилизационности Изначально Вышестоящего Отца, а также Синтез всех Основ, всего во всём, в максимальном масштабе реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Служащего Иерархии-синтезфизичности, стяжаем пять Основ Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося сформировать и синтезировать 459‑ую 9‑ричную Часть Служащего Иерархии-синтезфизичности каждому из нас собою, 9‑ричную, от базовой до Части Должностно Компетентного ИВДИВО, включительно. 
И вспыхивая Служащим Иерархии-синтезфизичности каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777‑ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 459‑ую 9‑ричную Синтез‑часть, от базовой до Должностно Компетентного ИВДИВО, включительно, Тело Служащего Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся синтезированием и творением Тела Служащего Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И вспыхивая Телом Служащего Иерархии-синтезфизичности собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777 Основ Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в Тело Служащего Иерархии-синтезфизичности каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Основы, записываемые и записанные в Тело Служащего Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываемся Основами каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И просим развернуть явление Аватара Мира на ближайший месяц в базовой реализации Служащим Иерархии-синтезфизичности Основами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. А на ближайшие два года всеми последующими Частями, которые мы будем стяжать в развитии и реализации каждого из нас все последующие месяцы после данного вхождения в профессию Аватара Мира каждым из нас, в насыщении и профессиональной реализации соответствующими Частями собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, фиксируем собою Изначально Вышестоящего  Служащего Иерархии-синтезфизичности, вспыхиваем им всем телом каждым из нас, развёртывая Тело Служащего Иерархии-синтезфизичности телесностью физического тела каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Иерархии-синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников  данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

   03:34:04–04:06:15
[bookmark: _Toc131403412]Практика 7. Первостяжание. Стяжание выравнивания, отстройки балансира ИВДИВО новой перспективной Геоцивилизации Планеты Земля стяжанием преображения каждого человека Земли в явлении восеми видов 256-и Частей: Базовых, Цельных, Космических, Пра, Архетипических, Совершенных, Однородных, Единых, развиваемых 16-рично от Человека до Отца по видам организации материи 512-ти архетипов ИВДИВО – в перспективе, и Должностно Компетентных ИВДИВО в явлении 512-ти Октавно-Метагалактических Частей: Базовых, Цельных, Космических, Пра, Архетипических, Совершенных, Однородных, Всеединых, Синтез-частей 512-ричным взрастанием от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-рично 512-ю архетипами Огня-Материи ИВДИВО

Практика. Ребята, ничего личного, я с вами делюсь цивилизационными взглядами. Некоторые в Российской Империи поняли, что государства нет, только через два года, когда до них дошло: «Декрет РСФСР».
– А почему Николай его не подписал?
– Он был расстрелян.
– Как? А в нашей деревне ещё не знали.
Ничего личного. Исторический аналог, записанный в ИВДМВО. Не все вот этим занимались. Нам, вот… Практика. 
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал Си ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион –  трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом Служащего Иерархии-синтезфизичности, профессией Аватар Мира (формы пока нет),  профессией Аватар Мира, Владыкой 71-го Синтеза в форме. И Должностно Компетентным ИВДИВО, формой на форме Владыки 71-го Синтеза. То есть синтез тела Служащего, специфика профессии Аватар Мира, подготовка Владыки 71-го Синтеза и деятельность Должностно Компетентного ИВДИВО. 
В синтезе становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим реорганизовать и преобразить накопленным Цивилизационным Синтезом и развёртываемым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Части человека Земли и человечества Землян от Базовых до Единых 16-рично развиваемых, включительно, явлением 256-рицы Частей видов организации материи, соответствующих архетипов ИВДИВО. 
Явлением 256-ти Базовых,	
256-ти Цельных, 
256-ти Космических,
256-ти Пра Частей,
256-ти Архетипических Частей,
256-ти Совершенных Частей,
256-ти Однородных Частей,
и 256-и Единых Частей от Человека до Отца, развиваемых 16-рично включительно, явлением каждого Человека-Землянина и человечества Землян видами организации материи любых архетипов ИВДИВО, в синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вместе с нами каждым Человеком Земли и человечеством Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-рицу Октавно-Метагалактических Частей явлением 256-архетипических, архетипов Метагалактики и 256-ти архетипов Октав, в синтезе – 512-рицы архетипов ИВДИВО, явлением
512-ти архетипических Базовых,
512-ти архетипических Цельных, 
512-ти архетипических Космических,
512-ти архетипических Прачастей,
512-ти архетипических Частей явлением ИВДИВО,
512-ти архетипических Совершенных Частей,
512-ти архетипических Однородных Частей,
[bookmark: _Hlk130915422]512-ти архетипических Единых Частей в реализации от Человека архетипически Октавно-Метагалактическими Частями архетипов материи ИВДИВО. Далее Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в синтезе 8-рицы развиваемых Частей от Базовых до Единых, 512-ти Синтез-частей архетипов ИВДИВО каждому Должностно Компетентному ИВДИВО, в их постепенном взрастании от Базовых до Единых Частей… От Базовых до Всеединых Частей, Синтез-частей Должностно Компетентного ИВДИВО. 
У Должностно Компетентного восьмой уровень будет называться Всеединые Части, у Человека восьмой уровень Отца будет называться Единые Части. Всеединство идёт внутренним, Единство идёт внешним, то есть уже  внутренней фиксацией.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и всей командой уходим на первую стать пра-реальность, вершину 65-го, основание 66-го архетипа ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого человека Земли, человечество Землян в целом, в синтезе с каждым из нас и каждым из нас, на явление по видам организаций материи всех архетипов ИВДИВО, от 64-х до 512-ти в перспективе, каждого Человека-Землянина и качественным ростом Частей на
256 Базовых Частей,
256 Цельных Частей,
256 Космических Частей,
256 Прачастей,
256 Архетипических Частей,
256 Совершенных Частей,
256 Однородных Частей,
256 Единых Частей, взрастающим ракурсом от 256-рицы Человека до 256-рицы Отца, соответственно, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком-Землянином каждого из нас и человечества Землян в целом. Прося преобразить Геоцивилизацию человечества Землян явлением ИВДИВО-Октавно-метагалактически-планетарных реализаций данной 8-рицей, реализуемых 256-риц в качественном взрастании Частей от Базовых до Единых, и Единых от Человека до Отца включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов 500 миллионов Компакт-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых по восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых по 256 Синтезов, от 256-ти Синтезов Базовых Частей до 256-ти Синтезов Единых Частей, ракурсом возможностей каждого Человека-Землянина. 
И прося зафиксировать данный компакт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке-Землянине, возжигаемся восемью миллиардами пятиста миллионами Компакт-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых по восемь Синтезов восьми видов Частей Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых по 256 Синтезов видов Частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, на каждом Человеке-Землянине. 
И возжигаясь Компакт-Синтезами вместе с Человеками Земли и человечеством Землян, преображаемся ими. Развёртывая в каждом Человеке-Землянине 2048 Синтезов, по 256 Синтезов каждого вида Частей, восемь Синтезов в синтезе тела Человека-Землянина от восьми видов Частей, в синтезе их, и Компакт-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Частей каждым Человеком Земли собою, 256-ти Частей по видам организации материи всех 512-ти архетипов ИВДИВО в перспективе. 
И преображаясь этим каждым из нас, в синтезе с нами преображаемся каждым Человеком-Землянином и человечеством Землян в целом. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждого Человека-Землянина данными 8-рицами качественного вида Частей в 256-ти Частях, от Базовых до Единых включительно. В соответствующей телесной организации каждого Человека-Землянина, от Базовой до Единой, в 16-рице Реализаций включительно. 
И преображением каждого Человека-Землянина Компакт-Синтезом этим. Преобразить всё человечество Землян данным новым строением и организацией Частей в 8-рице качественных тел, от Базового до Единого 16-ричного развития, соответственно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Человека-Землянина как такового, в новом планировании, в перспективе 8-рицы Частей по видам организаций материи 512-ти архетипов ИВДИВО синтезфизически. Новым строением и перспективной организацией каждого Человека-Землянина Планеты Земля. И просим преобразить всё человечество Землян этим. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, в выравнивании балансира ИВДИВО, нарушенного разрушением предыдущей цивилизационности на Планете Земля сегодня утром, по данному времени Планеты Земля, мы просим выровнять балансир ИВДИВО Частями Человека и новой взаимоорганизацией Октавно-Метагалактической архетипизацией ИВДИВО Частей Должностно Компетентного ИВДИВО. В их взаиморегулирующем выравнивании и новой отстройке балансира новой перспективной Геоцивилизации Планеты Земля собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию и явление 256-ти архетипических Метагалактик на каждом из нас, первыми 256-ю Частями от Образа Отца до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав, включительно. И стяжаем фиксацию 256-ти Октав на каждом из нас в явлении 256-ти (второй части Частей), от Октавного ИВДИВО-тела движения Изначально Вышестоящего Отца до Октавного Тела Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе 512-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактических на каждом из нас. 
И сливаясь, синтезируемся с 512-ю Октавно-Метагалактическими Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Октавно-Метагалактических Базовых Частей, архетипически ИВДИВО;
стяжаем 512 Октавно-Метагалактических Цельных Частей, архетипически ИВДИВО;
стяжаем 512 Октавно-Метагалактических Космических Частей, 512-ти архетипически ИВДИВО;
стяжаем 512 Октавно-Метагалактических Прачастей, 512-ти архетипическими ИВДИВО… 512-ю архетипами ИВДИВО;
стяжаем 512 Октавно-Метагалактических Архетипических Частей 512-ю архетипами ИВДИВО;
стяжаем 512 Октавно-Метагалактических Совершенных Частей 512-ю архетипами ИВДИВО;
стяжаем 512 Октавно-Метагалактических Однородных Частей 512-ти архетипов ИВДИВО;
стяжаем 512 Октавно-Метагалактических Всеединых Частей 512-ти архетипов ИВДИВО 512-ричным взрастанием от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-рично Всеедино собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтез-частей Должностно Компетентного ИВДИВО 512-ю архетипами Огня-Материи ИВДИВО каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас, как Должностно Компетентного ИВДИВО, и всех Должностно Компетентных ИВДИВО на реализацию 512-ти Синтез-частей 512-ти архетипов Огня-Материи ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжания девяти видов 512-риц каждого из нас. И возжигаясь 4608-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь в перспективном явлении 4608-ми девяти видов Частей каждого из нас, с итоговой базовой реализацией 512-рицы Должностно Компетентного ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и просим установить Мир Частей в профессиональной организации Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в профессиональном явлении Аватара Мира собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас, как Аватара Мира миром являемых 8-риц и Синтез-Частей Должностно Компетентного ИВДИВО.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь миром Частей собою в ИДВИВО в целом, 512-архетипически, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, всё развёртывая физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в Подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на универсализацию явления Частей реализацией 9-рицы Человека, от Человека-синтезфизичности или Человека ИВДИВО, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыку, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-рицы Частей видов организации материи любых архетипов Огня-Материи ИВДИВО, в явлении любой 9-рицы любым качеством Частей, соответствующей личной организации и взрастанию.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжать универсализацию явления от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе Должностно Компетентного ИВДИВО, явлением любой 512-рицы Частей, от Базовых до Синтез-частей, с соответствующим взрастанием 256-ю Архетипическими Метагалактиками и 256-ю Архетипическими Октавами 512-цей архетипов ИВДИВО каждым Должностно Компетентным ИВДИВО собою явлением 4608-ми Частей в синтезе каждым из нас, в их разнообразии каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь явлением внутреннего мира ИВДИВО-каждого и внутреннего мира ИВДИВО в целом развернуть Мир Частей реализации профессии Аватара Мира каждым из нас в ИВДИВО каждого Миром Частей для каждого и ИВДИВО в целом Миром Частей в целом для всех, синтезом разнообразия Частей собою, в единстве которых и рождается внутренний мир парадигмально каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность, развертываемся итогово на физике 66-го, вершине 65-го архетипов Огня-Материи ИВДИВО.
Отец сказал: «Итогово». Это последняя практика, где нам разрешили сюда выйти. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватарами Мира, телесно Служащим Иерархии-синтезфизичности, Владыкой 71-го Синтеза в форме, в синтезе с формой Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас, и вспыхивая четверичностью явления в синтезе всего во всём собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим универсализировать явление 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца в целом, и девятериц Человека, от Человека-синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца, и от Человека до Человека Изначально Вышестоящего Отца, и от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца. На явление любых Частей в 9-рице Человека по видам организации материи, реализации Базовой, Цельной, Космической, Пра, Архетипической, Совершенной, Однородной и Единой, ракурсом 16-рицы Части и 256-рицы Частей любым выражением Человека, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца по любым видам организации материи любых видов 512-ти архетипов Огня-Материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, всё во всём, девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая универсализм явления Человека-Землянина 9-рицей реализации Человека любым видом из восьми Частей и ракурсом взрастания Единых Частей собой. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на любую Часть в 512-рице Частей 256-ти архетипов Метагалактики, 256-ти архетипов Октав, 512-рице архетипов ИВДИВО в синтезе их, и синтез 512-рицы октавно-метагалактических реализаций ИВДИВО каждым из нас как Должностно Компетентным ИВДИВО любым явлением:
Человеком Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Отца Изначально Вышестоящего Отца
и Должностно Компетентного ИВДИВО любой степенью реализации, явлением любого вида Частей:
в 512-рице Базовых Частей 512-ти архетипов ИВДИВО,
512-рице Цельных Частей 512-ти архетипов ИВДИВО,
512-рице Космических Частей 512 архетипов ИВДИВО,
512-рицы Прачастей 512-ти архетипов ИВДИВО,
512-рице Архетипических Частей 512-ти архетипов ИВДИВО,
в 512-рице Совершенных Частей 512-ти архетипов ИВДИВО,
512-рице Однородных Частей 512-ти архетипов ИВДИВО,
512-рице Всеединых Частей 16-ричным ракурсом развития от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца 512-ти архетипов ИВДИВО,
и 512-рице Синтез-частей Должностно Компетентного ИВДИВО Степенью реализации и качеством 8-рицы Частей, в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие и реализацию Мира Частей каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас профессиональным явлением Аватара Мира и собою. И стяжаем явление Мира Частей человечества Землян и всех Компетентных ИВДИВО явлением ИВДИВО профессиональной реализацией Аватара Мира и собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным. И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Си-ИВДИВО Октавы Октав. Идём максимально высоко, потому что мы там сейчас стяжали Части. Наши тела там не успокоились стяжанием, и будем через Си-ИВДИВО Октавы Октав стяжать ракурс Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Становимся в зале ИВДИВО на 1тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыками 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить завершение реализации Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел ракурсом седьмого архетипа Огня-Материи Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся каждый на свой квадрат, разлинованный зал матрицей зала. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить творение и развернуть физичность реализации Ипостасным телам Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Внизу открывается пространство, и мы синтезируемся с 16.777.216-ю Ипостасными телами Синтезного мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и наделяя физичностью каждое тело и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждое тело, и впитывая объём Огня от каждого тела. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаясь объёмом Огня собою, благодарим Ипостасные тела за действия с нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить творение и наделить физичностью Трансвизорные тела Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем. Открывается портал квадрата под ногами, синтезируемся с 16.777.216-ю Трансвизорными телами Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, фиксируя Синтез для офизиченности Изначально Вышестоящего Отца каждое Трансвизорное тело каждого из нас. Фиксируя физичность каждого из нас в каждом Трансвизорном теле, впитываем от каждого Трансвизорного тела Дух Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. Вспыхиваем объёмом собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Духом Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас в синтезе с Трансвизорными телами, наделёнными физичностью собою. И благодарим Трансвизорные тела за совместное творение с каждым из нас. Портал закрывается.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить творение Синтезтел наделением каждого из нас Светом синтезтел и его компактификации в нас, и наделение Синтезтел физичностью каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Портал открывается под нами, синтезируясь с 16.777.216-ю Синтезтелами Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Фиксируем на каждом из Синтезтел Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделяя физичностью и впитывая Свет каждого тела в обмен этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся новым объёмом Света Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас вместе с Синтезтелами. Преображаются физичностью каждого из нас. И благодарим Синтезтела за творение совместно с нами. Портал закрывается.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас на новый объём Энергии Ми-ИВДИВО Метагалактики фиксацией в Физическом мире Ми-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас весь месяц.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в синтезе нового континуума Огня, нового континуума Духа, нового континуума Света, нового континуума Энергии каждого из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым масштабом в явлении реализации Ми-ИВДИВО Метагалактики 7-архетипически, синтезфизически каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым собой и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников  данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 	
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Теперь фиксируем в себе вот эти новые четыре объёма Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе. Перестраиваемся на 7-архетипичность Метагалактического развития (срабатывает пожарная сигнализация).
 Зафиксировали Огонь. Техника услышала.
И вспыхивая этим, продолжаем практику.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав в зале ИВДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, разрешив стяжание в Фа-ИВДИВО Метагалактике Ипостасных тел Синтезным миром, Трансвизорных тел Метагалактическим миром, Синтезтел Тонким миром и концентрации Физического мира на каждом из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в свой квадрат портального взаимодействия с Фа-ИВДИВО Метагалактикой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 Ипостасных тела и 67.108.864 частных здания по ИВДИВО-полисам Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики с вершины Синтезного мира вниз по ИВДИВО-полису. В репликации и фиксации каждого из нас и на каждом из нас Ипостасных тел Фа-ИВДИВО Метагалактики собою, взрастанием Версума Огня Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. 
Отец поправляет: «Взрастанием Империо Огня Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезирования и творения Ипостасных тел каждого из нас и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезирования и творения частных ИВДИВО-зданий ИВДИВО-полисов Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого Ипостасного тела Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Мы сознательно стяжаем в Си-ИВДИВО Октавы Октав, универсализируя взаимоорганизацию взаимоотношения. То есть из 64-го архетипа ИВДИВО стяжаем в восьмом архетипе ИВДИВО. Одна восьмая при 64-рице архетипов. Сорганизуйтесь в голове, это возможно. Отец смеётся, говорит: «56-ричное кольцо управления». Вспоминаем Стандарты Синтеза. А то некоторые потерялись: «Высоко. Стяжаем далеко». Всё во всём, нижестоящее входит в вышестоящее как часть.
О! Расслабились.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. И стяжаем 67.108.864 Трансвизорных тела каждого из нас в явлении Метагалактическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики и взрастанием Империо Духа Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в синтезе их явления собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 ИВДИВО-здания Трансвизорных тел в Метагалактическом мире Фа-ИВДИВО Метагалактики сверху вниз по ИВДИВО-полисам в явлении каждого Трансвизорного тела каждого из нас с собственным зданием.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезирования и творения Трансвизорных тел Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел каждого из нас Метагалактическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы специально разделяем Синтезы на людей и здания, потому что у некоторых из наших Компетентных при таком объёме Синтеза люди и здания могут смешаться. Вопрос не в цифрах. Вопрос разных потоков Синтеза синтезированием тел и синтезированием зданий. Это уже очень большой объём для некоторых из нас. Поэтому чётко, всё различённо и определённо.
И вспыхивая стяжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67.108.864 Синтезтела каждого из нас Тонким миром Фа-ИВДИВО Метагалактики в расширении и развитии Империо Света Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И стяжаем 67.108.864 ИВДИВО-здания Синтезтел Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики сверху вниз, идущих по ИВДИВО-полисам, явлением Синтезтел каждого из нас собственным отдельным зданием собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезирования и творения Синтезтел каждого из нас Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий Синтезтел Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию на каждом из нас 67.108.864-х высоких цельных ивдиво-цельностей концентрацией единиц Энергии взрастания Империо Энергии Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас. В явлении синтезфизичности на Планете Земля Физическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, явлением, осуществлением и действием физически на Планете Земля Физическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Входим в концентрацию 67.108.864-х Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел на каждом из нас, вспыхивая их фиксацией собою, в развитии Империо Света, Империо Духа и Империо Огня Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
 
[bookmark: _GoBack]01:20:04 – 01:24:37	
[bookmark: _Toc131403417]Практика 11. Стяжание четырёх Компетенций стандарта 71-го Синтеза ИВО. Развёртывание 64-х инструментов Аватара Мира, стяжание профессионального Огня Геоцивилизации ИВО Аватара Мира 

Мы возжигаемся всем Синтезом. Видите, легче стало?
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыкой 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четырьмя Компетенциями стандарта 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развернув 64-рицу Инструментов и Профессиональный Огонь Аватара Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 70 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 70 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на профессию Аватара Мира в явлении 64-х Инструментов Аватара Мира. И синтезировать, сотворить и явить Профессиональный Огонь Геоцивилизации Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Мира каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Аватаром Мира. Развёртываем 64 Инструмента от Формы до Меча, 64-ричное развёртывание инструментов, включительно. И вспыхивая профессиональным Огнём Геоцивилизации Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Мира каждым из нас. И возжигаясь 70-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас пятым Октав-Творящим Синтезом, пятым ИВДИВО-Октав-Творящим Синтезом, пятым ИВДИВО-Творящим Синтезом и пятым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512 513-ллионов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая четыре пакетов 512 513-ллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося каждый пакет записать в соответствующий Творящий Синтез. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Преображаясь четырьмя наделёнными Компетенциями и всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в Подразделения участников данной практики в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем профессиональным Огнём Геоцивилизации Аватара Мира каждым из нас, входя во все инструменты физически и становясь Аватаром Мира физически, профессионально собою. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 71 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Кут Хуми поправляет: «Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца в форме». И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 71-го, 7-го Профессионального  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.  
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность. Становимся телесно Аватаром Мира в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжая итоговую практику 71-го, 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов субъядерностей первой истинной пра-реальности 71-го, 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего, и вспыхивая ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 71-го, 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности вмещения и явления каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой истинной пра-реальности 71-го, 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь ими. 
В этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 512 Октавно-Метагалактических, в синтезе 8-рицы Синтез-Частей 512-ти архетипов Огня-Материи ИВДИВО Аватара Мира явлением тела Служащего Иерархии-синтезфизичности Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас. 
И в синтезе 512-рицы Частей стяжаем Аватара Мира телом и телом Служащего Иерархии-синтезфизичности явлением Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас в синтезе Октавно-Метагалактических Синтез-Частей. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
64 инструмента Аватара Мира и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу служения Аватара Мира и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 Компетенций Аватара Мира и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
65536 генов Служащего Иерархии-синтезфизичности Аватара Мира и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь всеми Синтезами и реализациями каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Иерархии-синтезфизичности Аватаром Мира Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав каждым из нас 71-го, седьмым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 71-го, 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берем её в руки, вспыхиваем ею. На книге большими буквами написано «Аватар Мира». Ниже – «Изначально Вышестоящего Отца», в одну строчку. Вспыхиваем книгой. Переходим в кабинет 33-го этажа ИВДИВО-полиса Кут Хуми, частное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас. Частное Должностно Компетентное ИВДИВО-Здание каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол. Ничего не берем.  
Возвращаемся в библиотеку Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Благодарим и просим продолжиться подготовку, переподготовку 70-ым Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 71-ым Синтезом в продолжение подготовки, переподготовки семи Профессиональных Синтезов, каждому из нас. 
И вспыхивая седьмым Профессиональным Синтезом на челе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, допущение каждого из нас, поддержку данного Синтеза и реализацию каждым Синтезом синтезфизически собою.
В благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. И стяжаем 81-но Ядро Синтеза 71-го, 7-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-я ядрышками Синтезов вокруг, и вспыхивая Ядрами каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое синтезирование, творение, реализацию каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И осуществлённые первостяжания и новые перспективы Человечества и каждого Человека Земли, каждым из нас собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся физически Аватаром Мира, телесно Служащим Иерархии синтезфизичности каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 71-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.  
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Toc131403419]Комментарии после практики

Секунду, ядра очень тяжелые, которые мы сейчас стяжали, 71-го. Поэтому рекомендуется всем подразделениям с этими ядрами дополнительно поработать. Очень тяжело встали в ваши Столпы. На этом Синтез завершен. Всем спасибо за внимание!  
До свидания. 
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