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(08) Аннигиляционный Аматик Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Бурятия-Байкальск
22-23 апреля 2023г. Виталий Сердюк
2 день 1 часть
Краткое содержание
Ночная подготовка: 3 темы. 
1. Если уничтожается старое и не формируется новое, то возникает пустота. У нас есть установка, что аннигиляция — это только пережигание старого. Где взять новое, если аннигилировали старое? 
У Отца не означает, что при аннигиляции всё исчезает или сжигается. 
Аннигиляция — это процесс перехода в новое состояние, при котором аннигилируются старые реализации. Процесс перехода, когда некоторые огнеобразы используются по-новому. При пережигании разрушаются узлы: огнеобразы высвобождаются и формируют новую матрицу. Часть огнеобразов может сгореть, если там старая информация. А некоторые огнеобразы переходят в новое состояние. Аннигиляция — это переход огнеобразов в новое иерархическое состояние. Наработать новое состояние.
Новая Октава — новое содержание. Другая материя — новое содержание. Образ с новым содержанием.
Новое Рождение после Рождения Свыше. Новое Рождение — это формирование ядер по каждому виду организации материи. Каждое ядро несёт пакет информации об этом виде организации материи.
Собираем огнеобразы видов организации материи, начинается аннигиляция всех старых матриц. Ядра Синтеза — это запись информации о видах организации материи. 
Пережигается всё постепенно, быстро пережечь нельзя. 
В 38-м архетипе Части должны работать 38-уровнево. 38-й уровень работоспособности Частей.
Аннигиляционный Аматик это уметь аннигилировать предыдущие уровни, в переходном процессе сжигание, кое-что рассасывается. 
Логическая мысль может быть ядерная, а может быть спиновая. На уровне капли и искры логика не работает. 
Аннигиляционный Аматик это 8, а План Синтеза 10, внутри.
Аннигиляционный Аматик это строительство Цивилизации. 
Виды организации материи сильного воздействия на человечество не имеют.
Аннигиляционный Аматик все эти процессы понимает и налаживает.
Выйдя в 38-й архетип, мы активировали 38-й кодон. Мы идём Октавами, потому что Мг не активируют кодоны выше 32-го. Изначально наш генотип Октавный, а не Метагалактический. Чтобы активировать кодоны выше 34, нам нужны Октавы. Мы влияем на развитие нашей биологии и развитие Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Мы активируем 38-й уровень генетики всего человечества.
Проф задача: Аннигиляционный Аматик должен перестроить всё человечество из старой эпохи в новую.
Служащий это внутреннее служение.
Принцип работы Аннигиляционного Аматика: держать 38-й уровень активации.
2. Образ Аннигиляционного Аматика. В профессии держать образ АА обязательно.
3. Аматик это отрицание старых матриц. АА включает перестройку старых матриц в новые. Иногда старые матрицы надо не сжечь, а постепенно перестроить, транслировать, развить. И вот это Аматизация. Аматизация это путь, по которому идём в перестройке матриц. Постепенно менять на что-то новое. Аматизация процесс перестройки из старого в новое. При сжигании не всегда сгорает. Нужны матрицы для поэтапной перестройки.
Аннигиляция — это перестройка огнеобразов. Идёт постепенная матричная перестройка каждого из нас, а потом мы отдаём человечеству. 
Практика 9. 01:04:19 – 01:31:18. Развёртывание итогов ночной подготовки. Стяжание Аннигиляционного Аматика новым уровнем 38-й реализации аннигиляционно аматическими процессами.

Для Аннигиляционного Аматика Меч разрубает глубокие матрицы. О Мече Аннигиляционного Аматика.
8 профессий это действия на разных уровнях. Первые 8 это база, вторые 16 — оперирование Условиями, 24 — оперирование Временем. 
Любая профессия свой рост.
1-й уровень — Аматика (8).
Если я действую физически, то я регулирую Права.
Можно новую матрицу, например, дорог.
3 фактора насыщения:
Профессия Аннигиляционного Аматика — классика построения новой Цивилизации. Отец взял Иркутск под патронаж.
Внутри Дома нужен АА для перестройки, в т.ч. матриц Дома.
АА работает везде по всему Дому независимо от горизонта Должностной Компетенции. Профессии для того, чтобы быть свободным в Доме. Должностная Компетенция даёт только один год, а профессия навсегда.
Два года на обучение, а потом Отец нас будет вести, то есть получаем поручения Отца: что, где, для чего сделать. Так как патронаж от Отца, можно стяжать новый Синтез возможностей.
Если вы Аннигиляционный Аматик, можно стяжать Синтез на то, что вы создаёте на работе. Как Должностно Компетентный нет. Аннигиляционный Аматик самая свободная применимость.
В ночной подготовке писать программы в служебном здании. А потом реализовывать на физике. У Должностно Компетентного Синтез во внутренней жизни, у профессионала во внешней.
Профессиональный курс — применение во внешней жизни, во внешней среде. Вызывать Синтез на рабочем месте. Аннигиляционный Аматик применимость в окружающей среде.
Слились с Отцом своей профессией. Отец будет давать Проф. Синтез на рабочем месте.
Профессия это нижестоящее и вышестоящее. Ночное обучение для внутренней и внешней среды.
38-й архетип — это шестая Октава. Буддическая материя.

Практика 10. 02:04:04 – 02:22:43. 8-ричное Пробуждение Буддической материей Октавы восьмью профессиями ИВДИВО: от Аннигиляционного Аматика до Регулятора Прав.
Практика 11. 02:25:44 – 02:40:22. Вхождение в материю Буддической Октавы 512-рицей Частей Синтезом Служащего, Посвящённого и Человека. 

Пробуждённость в более высокое состояние материи.
Продолжать практики в течение месяца.
Слияние с Отцом. Масштаб территории.
Практики сопряжения с материей. Развитие материи: Магнит с территорией.
Аннигиляционный Аматик этот тот, кого принимает материя и других вводить в эту материю. Если материя не принимает, то может срабатывать вплоть до генетики.

Практика 12. 03:03:46 – 03:22:10. Соорганизация Должностно Компетентного ИВДИВО огнём и материей Ре-ИВДИВО Октавы в Синтезе Изначально Вышестоящего Дома ИВО. 

38-й архетип взят!

Набор: Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми Ванчинова Вероника
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