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[bookmark: _Toc133675732]Практика 1. Первостяжание. Перевод всех Должностно Компетентных ИВДИВО в 38-й архетип огня-материи ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы явлением трёх жизней: Человеческой, Посвящённого и Служащего в троичном осуществлении и явлении ИВО собою. Стяжание трёхуровневого Совершенного Сердца и введение в Аннигиляционного Аматика. Сотворение Лотоса Духа Человечеству Земли в 36-м архетипе огня-материи ИВДИВО Истинной Октавы. Стяжание Розы Сердца Посвящённого в 37-м архетипе, Розы Сердца Любви Служащего ИВО в 38-м архетипе огня-материи ИВДИВО

Практика. 
Кто там думает, что это Эго. Я боюсь, что в практике сейчас сразу включится 38-й Огонь, и купировать на сцене я его смогу. Видите, всё падать уже начало. А через мои ноги он спокойно пойдёт по вашим ногам, а мы не успеем всё в практике быстро стяжать, и вас будет поджигать. Поэтому легче сесть на сцену и сказать: «Смирно! Граница Огня – ноги». Это один из ответов, почему я сюда сел. 
Я специально это говорю, чтобы вы видели профессионализм ваших действий на будущее. Вам я рассказал, как профессионал. Был бы обычный Синтез, вот сейчас будет 8-й Синтез, я там ничего не буду рассказывать. Сел и сел, а вам надо объяснить, чтоб вы видели в этом целесообразность. 
Практика. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим откорректировать стяжание Совершенного Сердца в ИВДИВО, выравняв всех Должностно Компетентных ИВДИВО, действующих физически, синтез-метагалактически и синтез-октавно, на явление Лотоса Духа каждого Должностно Компетентного 36-м архетипом Огня Материи Огня ИДИВО. С разработкой 36-ти Лотосов Духа всей 36-рицы Духа Синтеза 36-ти архетипов Огня-Материи Огня ИВДИВО в Лотосе 36-го архетипа Истинной Октаве каждым из нас. И закрепить явление Человечества Земли в 36-м архетипе огня-материи ИВДИВО, в росте его ментальности в Октавной Чаше осуществления Человека и в Лотосе Духа с Телом Духа каждого Человека-землянина ракурсом Истинной Октавы синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом же Огне мы просим развернуть две Розы Сердца: Розу Сердца Посвящённого в 37-м архетипе огня-материи ИВДИВО, сопрягая с Лотосом Духа, стяжённым ранее в 37-м архетипе огня-материи ИВДИВО, как Лотоса Духа Посвящённого, явлением Указа Изначально Вышестоящего Отца о деятельности Посвящённых в 37-м архетипе огня-материи ИВДИВО; и стяжание Розы Сердца Любви Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 38-м архетипе огня-материи ИВДИВО с выравниванием со стяжённой Розой, и переводом её из Посвящённого состояния в Служащее явление всех Должностно Компетентных ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в 72-й (08) профессиональный Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжанием трёхуровневого Совершенного Сердца. Введения каждого из нас в Аннигиляционного Аматика Совершенным Сердцем, Лотосом и Розами собою, и явление прямого Огня и Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждого из нас и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас Аннигиляционным Аматиком, во взрастании синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в том Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом как таковым телесно Владыками 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим итогами 2022-2023-го года работы ИВДИВО, завершающимся рабочим Синтезом, пред стяжаниями новых команд и Столпов ИВДИВО, просим перевести всех Должностно Компетентных ИВДИВО в 38-й архетип огня-материи ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы. Выравняв ИВДИВО, ИВДИВО каждого из нас и Ре-ИВДИВО Октаву между собою в материально-надматериальном существовании ИВДИВО каждого из нас, сопрягаясь с первой командой, стяжавшей Розу Сердца 38-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО. И развернуть Лотос Сердца каждого с телом Духа в 36-м архетипе Человечества, Розу Сердца каждого Посвящённым с телом Огня в 37-м архетипе огня-материи ИВДИВО и Розу Сердца Служащим с телом Синтеза и Огня Любви, Телом Любви в центре Розы явлением 38-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Явив три жизни: Человеческую, Посвящённую и Служащую каждого из нас в троичном осуществлении и явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И с учётом перспективных стяжаний в 38-м архетипе огня-материи ИВДИВО мы просим ракурсом 38-архетипичности, постепенно осуществляемой нами, синтезировать и сотворить Лотос Духа Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца 8-рично, от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, включительно, каждым из нас, в человеческом выражении Лотосом Духа каждого из нас в 36-м архетипе огня-материи ИВДИВО Истинной Октавы.
[bookmark: _Hlk78198343]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 видов Духа, лепестков Духа, капель Воли на кончиках лепестков Духа, слоёв Зерцала и всё во всём в Лотосе по 19 септильонов 342 секстиллиона 813 квинтиллион 113 квадриллиона 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллиона 298 тысяч 816 выражений, стяжая Зерцало Лотоса в этом количестве слоёв, фиксирующихся лепестков Духа на каждый слой соответственно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа в центре Лотоса, и просим преобразить Дух каждого из нас 38-архетипически в явлении нового Духа каждого из нас, зафиксированного синтез-8-рично в Теле Духа Лотоса Духа Человекам-землянам Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с возможностью явления Вечного Духа Тела Духа каждым из нас собою. 
Стяжая 256 Пламён Частей Я-Есмь Телом Духа в центре головы каждого из нас и 583 печати на Зерцало 512-ти Частей, 64-х видов Компетенций 8-рицы реализации, от Человека до Отца включительно, и судьбы каждого из нас, включая Должностно Компетентного ИВДИВО. 
И вспыхивая данным Лотосом собою, стяжаем фиксацию на каждый отдельный лепесток Лотоса Духа высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Истинной Октавы в развитии Вселотосного осуществления Духом всех человеческих тенденций каждого из нас и каждого Человека-землянина синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _GoBack]В этом Огне мы переходим в Совершенном Сердце и Совершенным Сердцем на ракурс Посвящённого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Сердца, насыщенную Огнями явления 16-го вида Совершенного Сердца. Роза Сердца Огня Посвящённого явлением 77 септиллионов 371  секстиллиона 252 квинтиллионов  455 квадриллионов 336 триллионов  267 миллиардов  181 миллион  195 тысяч 264-х лепестков, капель Синтеза или Ядер Синтеза на каждом лепестке слоёв Зерцала, и всего во всём по 77 септиллионов 371  секстиллиона 252 квинтиллионов  455 квадриллионов 336 триллионов  267 миллиардов  181 миллиона  195 тысяч 264 выражения. Стяжая Зерцало Розы, стяжая 512 Огней Частей Огнями в центре, стяжая Я-Есмь, стяжая Тело Огня Посвящённого с фиксацией Я-Есмь в центре головного мозга. И стяжаем 583 Печати реализации Огня Посвящённого аналогично Лотосу Духа каждому из нас. 
И вспыхиваем Розой Сердца Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, прося зафиксировать на каждом лепестке и с каждым лепестком каждый вид организации материи, истинную пра-ивдиво-реальность, в явлении Всеархетипической Октавной Розы Огня Сердца Посвящённого каждым из нас. И, проникаясь синтезированием и творением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание Лотоса Посвящённого явлением Лотоса Духа в Сердце Посвящённого, сопряжённого с Розой, ракурсом явления Лотоса Духа Человека-землянина Истинной Октавы, Посвящённого-землянина Октавы каждым из нас. Прося сотворить Лотос, аналогичный человеческому, Лотос Духа Сердца Посвящённого каждому из нас. Вспыхиваем им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 507-й Октавной Части 512-рицы каждого из нас и явления курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 32-х Ядер Синтеза тем, кто это имеет. И просто Служащим, ракурсом Части, у кого нет второго курса, с насыщенностью Тела Служащего 32-мя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося их открыть и заполнить. С явлением Тела Служащего на первой физической синтез-пра-ивдиво-реальности 39-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО синтезом 38-го архетипа огня-материи ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики во взаимоорганизации с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики в перспективе. И в явлении Изначально Вышестоящего Отца Служащим-землянином Изначально Вышестоящего Отца реализацией 38-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО на физике 39-го в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в данное телесное выражение мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, фиксируясь в зале на 4097 истинной пра-реальности, просим синтезировать и сотворить Розу Огня Сердца Служащего Совершенного Сердца Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас, в освоении 38-го архетипа огня-материи ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 309 септиллионов.
Отец вас творит. Отец потребовал всю цифру, иначе у вас не сложится и у меня тоже. 
И мы стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 9 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 68 миллиардов 724 миллиона 781 тысячу 56 лепестков Огня Ядер Синтеза, на каждом лепестке, по одному, слоёв Зерцала и всего во всём в Розе Огня Сердца Служащего-землянина Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Тело Синтеза и Огня Любви, стяжая Зерцало, стяжая 512 Огней в явлении Частей, стяжая 583 Печати на Зерцало, аналогично предыдущему. Стяжая Я-Есмь Любовь в центре головного мозга Тела Любви Служащего, Огня Любви, Синтеза Любви, Тела Любви Служащего, а также все иные реализации Розы Совершенного Сердца Служащего каждым из нас. 
И проникаясь синтезируемым и творением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Розой Огня Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Розой Огня Сердца Служащего собою, или Розой Любви Сердца Служащего собою в вершине реализации. И вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
 
01:44:46-01:59:26
[bookmark: _Toc133675733]Практика 2. Троичное Рождение Свыше Образом Служащего, Посвящённого, Человека ИВО Аннигиляционным Аматиком Ре-ИВДИВО Октавой 38-го архетипа огня-материи ИВДИВО 

Практика. 
Дамы и господа, я буду говорить медленно и ещё медленнее.
Есть такое понятие китайцев: «Поспешай, не торопясь». Или Закон маятника,  по-русски: чем более бешеные частицы мы должны усвоить, а 39 септиллионов – это бешенство движения частиц, тем медленнее мы должны физически ходить. Понятно, да, о чём я? Тогда срабатывает маятник, и тело успевает усвоить. Если я сейчас включу скоростные практики, я это делал, тогда мне нужно не ваше проживание, а чтоб с вас просквозило, Отец вас сотворил, а дальше сами, усвоить. Такое тоже бывает, Отец говорит: «Скоростные практики. Дорабатывать будем после Синтеза». То есть на этом Синтеза бесполезно. А сейчас мне перед Синтезом Отец сказал: «Всё медленно». И в принципе всё хорошо, я уже некоторых довёл до истерики: «Что так медленно?» Я всегда был быстрый. На этом Синтезе я медленный, ещё медленнее. Там есть в сказках самый медленный, я пытаюсь на него сориентироваться.
Практика. Вот такая ситуация. И ещё. Всё стяжать мы идём в 65 архетип. Отец там будет Творить нас в 38. А в конце дня мы сходим, познакомимся с Отцом 38-го архетипа: «Вот мы. Делайте с нами, что хотите, только ночью». Увидели, да? Чтоб не было вопросов, почему ходим туда? Потому что сверху нас сотворить в 38-м архетипе легче, чем в 38, когда мы там в ауте, мы не готовы к этому. Вот мы такой метод избрали, и будем работать.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.393.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телом Служащего в ней, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Ре-ИВДИВО Октавой, 38-м архетипом огня-материи ИВДИВО, явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, в явлении троицы реализаций Служащего, Посвященного, Человека ракурсом 38-го архетипа Огня-Материи ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы    каждым из нас взрастанием собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим, Владыкой 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем троичное Рождение Свыше в явлении Образа Служащего Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца, Образа Посвященного Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца и Образа Человека Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Рождение Свыше Ре-ИВДИВО Октавой троичным явлением Образов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Новом Рождении Служащего Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы, в Новом Рождении Посвященного Аннигиляционного Аматика Ре-ИВДИВО Октавы и в Рождении Свыше Человека Аннигиляционного Аматика Ре-Ивдиво Октавы, всё во всём собою.
И в синтезе их, в синтезе трёх Образов троицы реализации Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас, стяжаем Рождение Свыше, единый троичный Образ Рождения Свыше Ре-ИВДИВО Октавой каждому из нас. И проникаемся Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас с троичным Рождением Свыше одновременно.
И вспыхивая Образами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в Ре-ИВДИВО Октаву собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь Рождением Свыше Ре-ИВДИВО Октавой синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развертывая синтез троичного Образа физически, в физическом теле каждого из нас, фиксируя его и в Монаде и в Физическом теле самостоятельно.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

02:15:00-02:25:10
Шутка кавказская: «Не будешь участвовать, зарэжэм!»
 Практика.
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 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Ре-ИВДИВО Октавой 38-м архетипом огня-материи ИВДИВО каждому из нас в явлении собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим, Владыкой 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Новое Рождение Ре-ИВДИВО Октавы, явив взаимокоординацию и концентрацию стать-пра-ивдиво-реальностей на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056 Ядер Огня Ре-ИВДИВО Октавы, столько же ядер Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы и столько же Аннигиляционных Ядер Ре-ИВДИВО Октавы между собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим возжечь Аннигиляционные Ядра в аннигиляции Ядра Огня Ядром Синтеза, с записью Синтеза в Огонь и аннигилирующем преображении каждого из нас в Новое Рождение Ре-ИВДИВО Октавы собою.
И вспыхиваем в аннигиляции трёх Ядер Синтеза между собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в аннигилирующем Новом Рождении, стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056 ядер Огня Синтеза Нового Рождения Ре-ИВДИВО Октавой каждым из нас.
И в аннигилирующем Синтезе Огня и Синтеза вспыхиваем Ядрами Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением аннигилирующим вмещением Ядер Огня Синтеза стать-пра-ивдиво-реальности Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас.
И в синтезе Ядер вспыхиваем ими, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056 Ядер Огня Синтеза между собою в каждом из нас. И синтезируясь с ИВО, стяжаем одно Ядро Огня Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы каждому из нас в Синтезе всех ранее аннигилируеморождённых Ядер собою.
И вспыхивая Новым Рождением, преображаемся им.
Направляя Ядра Огня Синтеза на становление Частей Ре-ИВДИВО Октавы каждому из нас в явлении центрального Ядра Огня Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО из зала Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и преображаясь этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Продолжаем эманировать в ИВДИВО, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Вспыхивая Ядром Огня Синтеза Ре-ИВДИВО Октавы  собою и входя, преображаясь Новым Рождением каждого из нас 
И продолжаем эманировать в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

02:46:08-03:01:40
Правда, теперь легче будет стяжать Части после такого головняка с Диалектикой? Отталкиваясь от Диалектики, от ужаса внутри нас, вы легко-легко стяжаете Части. Скажите: «Это ж...». Действуем.
Не надо путать качество и количество, мы поговорили о качестве, а сейчас стяжаем количество. Качество было у вас в недоумении у некоторых, да и количество легче вместится. У вас состояние позволяет недоумением взять всё, что угодно, то есть надо состояние иметь недоумения, что бы допустить. Но если вы сидите, как правильно, сейчас как стяжану! А оно не входит. Папа вас начинает разрабатывать, чтобы вошло, а так я вас в недоумение ввёл, и всё легко войдёт. Метод такой, очень полезный.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Служащими пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание многочастности видами организации материи Ре-ИВДИВО Октавы Служащего, Посвящённого и Человека в троичном синтезе каждым из нас, явлением 309 септиллионов – трам-пам-пам – 56-рицы Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас. С соответствующим масштабом взрастания Огнеобразов, с вертящимися вокруг них нижестоящими иерархически Огнеобразами в синтезе всего во всём каждого из нас. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 309 септиллионов трам-пам-пам 56-рицы Ре-ИВДИВО Октавы Служащим, Посвященным и Человеком в Синтезе троицы каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащими, Владыками 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Отец тестировал нас и поддерживал разные режимы Творения, мы стояли пред Отцом. И определился, как мы будем твориться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить один из девяти видов Частей от Базовых до Синтез-Частей Должностно Компетентного ИВДИВО включительно, возможно вариантом Космических Частей формата некоторой степени ракурса Служащего. И просим при синтезировании и сотворении выбрать один из ракурса Частей каждого из нас и синтезировать их в данном теле Служащего собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысячу 056 Частей в репликации 512-рицы, так как мы стяжаем Служащего, каждым из нас, в явлении 256-ти Метагалактических, 256-ти Октавных Частей, в 512-ричном Синтезе собою. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в него, определяя творимые Части внутри нас.
И вспыхивая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056-рицей Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждую синтезируемую и сотворённую Часть каждого из нас в Ре-ИВДИВО Октаве и в синтезе их между собою.
И возжигаясь 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и развернуть 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056-рицу в теле Служащего и  телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца на физике синтез-пра-ивдиво-реальности Ми-ИВДИВО Октавы в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы каждого из нас.
И вмещаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056 Частей, синтезируя между собой оболочки 512-рицы, развёртывая соответствующие фрагментарные состояния разных Частей, нужных в дальнейшей реализации.
И вспыхивая Частями собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить, развить и взрастить Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данной 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056-рицей, компактифицируя и синтезируя Части между собою телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразить всем стяжённым и возожжённым. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.	

Вот мы всё равно идём на перерыв. Первые практики продлились три с половиной часа. Не знаю, сколько, на моих без двадцати семи. Ровно три часа прошло. Вообще идеально! 25 минут перерыв.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащим, Владыкой 72-го, восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-рицы Частей Служащего по 512-ти синтез-пра-ивдиво-реальностям Ми-ИВДИВО Октавы в реализации Синтеза Физического Мира Ми-ИВДИВО Октавой Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в деятельности ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы, в синтезе и освоении Ре-ИВДИВО Октавы Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
         И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную-пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Служащего, Владыкой 72-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-рицу Аннигиляционного Аматика в явлении от Отца Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционного Аматика до Образа Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционного Аматика в 512-ричном синтезе каждым из нас. С явлением данных Частей как самостоятельной реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, так и 512-рицей Частей Аннигиляционного Аматика, в распознании всех аннигиляционно-аматирующих процессов реализации, результатов, и так далее, и так далее и так далее, в любой вариации и специфике, в любом выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и просим синтезировать и сотворить 256 Метагалактических Частей Служащего-Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией и реализацией по 256-ти синтез-пра-ивдиво-реальностям в их фиксации на каждого из нас. И вспыхивая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Октавных Частей, с 257-й по 512-ю включительно, Служащего-Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы собою.
И развёртываясь 512-рицей Частей Служащего-Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все 512 Частей в тело Служащего физикой синтез-пра-ивдиво-реальностями Ми-ИВДИВО Октавы. И синтезируя 512 Частей, развёртываемся Служащим, 507-й Частью Октавной, каждого из нас, всё во всём, собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 512-ричного тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционным Аматиком Ре-ИВДИВО Октавно каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
Аминь.
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Делаем.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра‑реальность. 
Развёртываемся телесно Служащим Владыкой 72‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Компетенций всего состава каждого из нас, развёрнутых лично или наделённых Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого. Перевести Посвящения в 37‑й Архетип или оставить там, у кого переведены, и от Статусов до Должностной Компетенции ИВДИВО в 38‑й Архетип огня-материи ИВДИВО, изменив соответствующую ядерность Компетенций для взаимоорганизации Компетенций 38‑архетипически соответствующим выражением Компетентных реализаций каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, Кут Хуми вам говорит цифру: Из 512-ти, но не больше 512-ти. Сколько у вас Компетенций? И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и количество Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас, может быть больше 512‑ти, не проблема. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑ю истинную пра‑реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим, Владыкой 72‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Посвящения каждого из нас на фиксацию Тела Посвящённого 37‑м Архетипом и все остальные Компетенции, от Статусов до Должностной Компетенции ИВДИВО, перевести в 38‑й Архетип. С фиксацией Статусов на Служащего и фиксации остальных Компетенций, от Творящих Синтезов до Должностной Компетенции ИВДИВО, физически, на физике каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас, вспыхивая Синтезами, прося Изначально Вышестоящего Отца заменить Центральное Ядро на соответствующую степень: 37‑й – Посвящениями, 38-й Архетип – всеми остальными Компетенциями. И преобразить каждого из нас, в том числе, физически на явление Статусов Служащего 38‑го Архетипа и явление Творящего Синтеза до Должностной Компетенции ИВДИВО, физически, в физическом теле каждым из нас.
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированными Изначально Вышестоящим Отцом на каждого из нас, и вспыхивая Компетенциями собою, мы, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас, ракурсом и в явление 38‑го Архетипа Огня-материи ИВДИВО Ре‑ИВДИВО Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Компетенциями собою, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув действия Компетенций в нас и каждым из нас действиями своими Компетенциями, включая синтезирование синтезфизичностью Тело Служащего, Посвящённого в каждом из нас соответственно.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим. 
Попробуйте увидеть свои тела и форму, в которые вы преобразились, активировав Компетенции. 
И мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск. И фиксируем эманации в ИВДИВО каждого из нас, развёртываясь обновлённым телом, и принимая фиксацию ИВДИВО каждого в себя. И эманируем в ИВДИВО каждого в 38‑архетипической взаимоорганизации каждым из нас. Всем Домам отэманировали? Байкальск?
Из зала: Байкальск, Бурятия.
         Бурятия, не отэманировали. Эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, Ангарск, по‑моему, был. В ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ещё раз фиксируемся в ИВДИВО каждого из нас. Он  начинает на вас фиксироваться в новых Частях. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика. 
Когда идут технические стяжания, все устают, потому что все знают, какие практики надо сделать, все понимают, что их сделать надо. И уже такая усталость: «Когда это закончится, надо сделать?» Но мы же с вами всё-таки успеваем поговорить о чём-то новом? Мы же не подряд все практики. Но надо! «Вне Синтеза мы это не сделаем и туда не войдём», – ответ Кут Хуми.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти зданий Должностно Компетентного в 38-м архетипе огня-материи ИВДИВО переводом их, и насыщения всех пяти Кубов Синтеза каждого из зданий каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить здания каждого из нас, переведя их из 37-го и менее архетипов огня-материи ИВДИВО в 38-й, в устойчивом явлении Аннигиляционного Аматика каждым из нас.
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и пятью Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Ещё раз, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся телесно Служащим в форме Владыки 72-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перенести пять зданий каждого из нас, насытив Кубы Синтеза 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056-ю Буддичностями и Прабуддичностями соответствующих видов материи, при необходимости, любыми Частностями шестого горизонта от Сути до Мудрости, включительно, в явлении каждого из пяти зданий собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять пакетов 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056-ти Буддичностей и Прабуддичностей Изначально Вышестоящего Отца в каждое из зданий. И стяжаем пять пакетов 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, записав Буддичность и Прабуддичность в соответствующее здание, и являя пробуждённость собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять
Огней. В Огнях Изначально Вышестоящего Отца переходим в частное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем пять Огней, данных Отцом, на каждое здание в центр Куб Синтеза.
Становясь в частном здании Изначально Вышестоящего Отца в центре кабинета, вспыхиваем пятью Огнями. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести здания, насыщая их Буддичностью и Прабуддичностью, из 37-го архетипа, или где они сейчас находятся, в 38-й архетип каждого из нас.
Перешли. Здания зафиксировались: на первой синтез-пра-ивдиво-реальности 39-го архетипа и в вершине трёх миров, Тонкого, Метагалактического, Синтезного, в вершинных ИВДИВО-полисах миров, и в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 780 тысяч 992-й стать-пра-ивдиво-реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца со здания каждого из нас, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем каждый отдельный Синтез на каждое отдельное здание. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
Возвращаемся в физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Служащим, Владыкой 72-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть стяжание восьми состояний и разнообразий, состояний, явлений и всех специфик 8-рицы Аннигиляционного Аматика от Веры до Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца, на которые мы будем опираться профессионально в применении Аннигиляционного Аматика собою. И развернуть стяжание Аннигиляционного Аматика каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Служащим в форме Владыки 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим  Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас 8-рицей состояний, реализаций, возможностей и так далее, и так далее, и так далее, всем, что видит Отец, Изначально Вышестоящий Отец в синтезе 8-рицы и стяжённых состояний, реализующе выразить Аннигиляционного Аматика, и стяжать Аннигиляционного Аматика каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру и все процессы Веры в максимуме, все состояния Веры каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Восприятие, все процессы и реализации Восприятия, и всю глубину Восприятия каждого из нас и, стяжая Восприятие, развёртываемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечность в развёртке Вечности в аннигиляционном аматизме каждого из нас, прося расширить и углубить Вечность каждого из нас новыми необходимыми накоплениями Аннигиляционного Аматика в каждом из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мероощущение во всём разнообразии и явлении, в максимальном множестве Мероощущения каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Аннигиляционного Аматика в парадигмальности явления Аннигиляционного Аматика и разработки парадигмальности собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу в явлении и разнообразии Аннигиляционного Аматика каждым из нас, и явлении Изначально Вышестоящего Отца омежностью в максимальной широте и масштабе реализованности каждым из нас Аннигиляционным Аматиком собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аннигиляционного Аматика каждого из нас в 8-ричном Синтезе от Веры до Внутреннего мира в синтезе каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в синтезе 8-ричной насыщенности каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Аннигиляционного Аматика синтезфизически собою в насыщенности 8-рицы реализаций. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Аннигиляционным Аматиком в каждом из нас. 
Это не тело, это матрица огнеобразов, если взять попроще. Тело мы стяжаем завтра. Это не тело, это некий профессионализм, навыки, умения, то есть матрица, насыщенная ИВДИВО-развитием. Поэтому в вас входит облако фактически, распределяясь по телу с соответствующей матричной огнеобразностью. И куда войдёт, там и быть. Это Аннигиляционный Аматик, насыщенный от Внутреннего состояния тела Изначально Вышестоящего Отца до Веры каждого из нас, включительно. Вспыхиваем этим, 8-рицей в каждом из нас физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Буквально, секунду. Сочетание разных состояний Веры и Провидения приведёт вас к новому качеству и функционалу, то есть в сочетании вот этой 8-рицы всё во всём, у вас будет в ИВДИВО-разработке развиваться от качеств до компетенции, то есть не надо видеть в этом только  Провидение или Парадигму. Они насыщены сейчас. И вот в стыковке этой насыщенности у вас будут рождаться новые возможности. 
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание! До свидания.
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Практика.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыкой 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого нас и синтез нас итогами ночной подготовки, и ввести в процессы реализации Аннигиляционного Аматика новым уровнем, 38-м, реализации с процессами перестроек аннигилирующих огнеобразных связей и аматизацией  постепенного перехода из старого в новое стратегическим профессиональным расчётом каждого из нас.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим развернуть всю ночную подготовку в явлении Аннигиляционного Аматика и всего 72-го Синтеза каждым из нас. И преображаемся первыми  двумя синтезами,  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть, научить, обучить и развить каждого из нас явлением огнеобразной перестройки с насыщением содержания и содержательности, в том числе, восхождением по уровням Космоса.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся огнеобразным содержанием и явлением матрицы, и перестройки аннигилируемостью из старого в новое. Просим развернуть масштаб взаимоорганизации Космоса и каждого из нас активацией кодонов каждого из нас, восхождением по архетипам огня-материи ИВДИВО с явлением соответствующих уровней Систем, Аппаратов и Частностей, в современных выражениях 38-ми, с  перспективой до 64-х, как образ  деятельности Аннигиляционного Аматика профессионально собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми научить и зафиксировать каждого из нас возможностью поэтапной стратегической перестройки отдельных накоплений матриц и возможностей каждого из нас. В аматизации процесса не только разрушения старого, созиданием нового, ракурсом восприятия Униграммы, но и постепенной перестройкой старого в новое, поэтапным преодолением негативных или неполезных возможностей каждого из нас в формировании полезных.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая четверицей реализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим принять каждого из нас явлением Аннигиляционного Аматика на профессиональную подготовку и переподготовку, а также на работу в ИВДИВО в явлении профессии Аннигиляционного Аматика каждым из нас.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца, встав телесно в форме Владыки 72-го Синтеза.  И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас восьмой профессией ИВДИВО Аннигиляционный Аматик, в развёртывании всех аннигиляционно-аматических взаимодействий и в перспективной разработке профессии каждым из нас.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессионала профессии Аннигиляционного Аматика в ИВДИВО. Входим в  Аннигиляционного Аматика каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 инструмента Аннигиляционного Аматика, одевая форму Аннигиляционного Аматика, вмещая Меч Аннигиляционного Аматика, получая Книгу Аннигиляционного Аматика. И развёртываем все 64 инструмента Аннигиляционного Аматика каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с профессиональным выражением Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Аннигиляционным Аматиком Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося ввести каждого из нас во взаимокоординацию Аннигиляционного Аматика каждого из нас и Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца вместить насыщенность Аннигиляционного Аматика 64-мя Частностями,  и более того, Аннигиляционного Аматика каждым из нас. И проникаемся Аннигиляционным Аматиком каждого из нас, аннигиляционной аматичностью Изначально Вышестоящего Отца собою, сопрягая Аннигиляционного Аматика Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас, в выражении Аннигиляционного Аматика собою. 
И проникаясь этим, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Аннигиляционным Аматиком физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в этот зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

02:04:04 – 02:22:43
[bookmark: _Toc133675743]Практика 10. Восьмеричное Пробуждение Буддической материей Октавы восьмью профессиями ИВДИВО, от Аннигиляционного Аматика до Регулятора Прав включительно, в каждом из нас

Практика. Пробуем.
На всякий случай: мы идём в 38-й архетип, там 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 056-я истинная-пра-реальность. Помнят? Кут Хуми, минус 64 – это 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 780 тысяч 992-я, то есть, я не буду тысячи называть там, 780 тысяч, я буду сразу говорить 992. 
Сложили? Сложили.
То есть иногда цифры просто вызывают шок. Почему такие? 56 – это вершина, минус 64 – 992. Всё. Вчера был шок просто, когда я это называл, а 57 – это Отец. Всё, вот это 38-й архетип.
Мы идём в 38-й архетип знакомиться, кстати, с Кут Хуми 38-го архетипа. Мы вчера весь день ходили в 64-й, обучалка наша была в 64-м.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Октавы, переходим в зал ИВДИВО на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 780 тысяч 992-ю истинную пра-ивдиво-реальность. 
У нас Истина – стать-пра-ивдиво-реальность, да? 
Идём на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 780 тысяч 992-ю стать пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыками 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Октавы. Просим принять каждого из нас и синтез нас на введение Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Октавы нашим переходом в 38-й архетип огня-материи ИВДИВО и реализацию в подготовке, переподготовке, а также деятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ре-ИВДИВО Октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести в материю Буддической Октавы явлением восьмеричного Пробуждения восьмью Профессиями с концентрацией на Аннигиляционного Аматика, но возможностями каждого любой из восьми Профессий в их пробуждённой реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 57-ю стать-пра-ивдиво-реальность, становясь пред Отцом телесно Владыками 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, представляемся Отцу как команда Компетентных Землян, начавших явление 38-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ре-ИВДИВО собою Изначально Вышестоящим Отцом вхождением во все пробуждённые состояния и все возможные реализации каждым из нас. И просим ввести каждого из нас в Ре-ИВДИВО Октаву собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь видов Пробуждённой Буддической материи с фиксацией на каждом из нас, прося пробудить восемь профессий, от Аннигиляционного Аматика до Регулятора Прав включительно, в каждом из нас.
И вспыхивая восьмью фиксациями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца входим синтезфизически в одну из восьми. И проникаемся Буддической материей. И проникаемся Буддической материей собою, входя в пробуждённость одной из профессий каждого из нас.
И вспыхиваем Буддической материей собою, заполняясь Буддическим Огнём, входя в состояние одной из восьми Профессий, активированных в нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Профессионально погружаемся в Буддический Огонь и развёртываемся профессией Буддичностью Октавной материи каждым из нас, вспыхивая ею.
И выходим из восприятия Буддической Октавной материи, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

02:25:44 – 02:40:22
[bookmark: _Toc133675744]Практика 11. Вхождение в материю Буддической Октавы 512-рицей Частей Синтезом Служащего, Посвященного и Человека каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 780 тысяч 992-ю стать-пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 72-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми пробудить и ввести в пробуждение каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца вхождением в Буддическую материю каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы, становимся телесно Аннигиляционным Аматиком в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в зале, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим каждого из нас ввести в Буддическую материю Октавы. И входим в материю Буддической Октавы каждым из нас, проникаясь пробуждённостью от одной до 256-и Частей или в целом, в реализации каждого из нас.
Возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в восприятии.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всей 512-рицей Частей каждым из нас.
Синтезируясь от Образа Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И сливаясь Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы собою, вспыхивая Буддичностью каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями, мы просим преобразить каждого из нас телесно Синтезом Служащего, Посвященного и Человека в пробуждённую реализацию Ре-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас. 
И вспыхивая телесно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца явить как Синтез троичности Служащим, Посвященным, Человеком, так и отдельные выражения Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы и Человека Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

03:03:46-03:22:10
[bookmark: _Toc133675745]Практика 12. Соорганизация Должностно Компетентного ИВДИВО огнём и материей Ре-ИВДИВО Октавы в Синтезе Изначально Вышестоящего Дома ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 780 тысяч 992-ю стать-пра-ивдиво реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Октавы Владыками 72-го, восьмого Профессионального Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас как Должностно Компетентного ИВДИВО на явление 38-го архетипа огня-материи ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы. И развернуть фиксацию ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы на каждого из нас, в сопряжении Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы, любыми видами взаимоорганизации, в синтезе всего во всём, каждым из нас собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем Ядром Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас в его преображении собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллионов 781 тысячу 57-ю стать-пра-ивдиво реальность. Становимся телесно Владыками 72-го, восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Должностную Компетенцию ИВДИВО на явление огня-матери Ре-ИВДИВО Октавы с вхождением в фиксацию и реализацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы собою. 
И синтезируясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вызывая фиксацию ИВДИВО на каждого из нас, мы вспыхиваем Ядром Должностной Компетенции ИВДИВО, возжигаясь фиксацией ИВДИВО на Ядре Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, входя в ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы каждым из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы соорганизовать каждого из нас с огнём и материей Ре-ИВДИВО Октавы в Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и каждым из нас. С принятием, как огня, так и материи каждого из нас огнём и материей Ре-ИВДИВО Октавы и взаимоорганизации между собою. 
И вспыхиваем ИВДИВО собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхиваем ИВДИВО собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом как Должностно Компетентные ИВДИВО, в явлении ИВДИВО Ре-ИВДИВО Октавы Должностной Компетенцией каждого из нас, и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в реализации Должностной Компетенции каждым из нас. И вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, в выражении через нас в ИВДИВО. 
Вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как в Должностно Компетентным ИВДИВО и эманируя Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации на каждом из нас, в реализации Должностной Компетенции ИВДИВО собою. 
И возжигаясь, развертываемся Должностно Компетентным ИВДИВО в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, в прямой координации явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманации Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас реализацией Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, во взаимосвязи ИВДИВО и каждого из нас деятельностью Должностно Компетентной каждого из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. 
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Вот когда на нас ИВДИВО зафиксировалось, Кут Хуми сказал, что 38-й архетип взят. То есть только когда вы перестроились как Должностно Компетентные, мы взяли этот архетип. А до этого мы в него вошли, но не взяли. Вот такая интересная ситуация. 
Всё. Я вас с этим поздравляю! У нас сейчас 25 какого-то там. 25 минут перерыв.
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Всё, практика.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики к Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив трансляцию и разработку Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас, наделив их нашей физичностью и впитав Огонь, Дух, Свет соответствующих выражений Фа-ИВДИВО Метагалактики нами. Расширив масштаб Огня, масштаб Духа и масштаб Света каждого из нас, и масштаб Энергии каждого из нас и преобразившись этим. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив взращивание наших тел в расширении человечества Землян в Фа-ИВДИВО Метагалактике. И развернув расширение и масштабирование Огня, Духа и Света каждого из нас на 8-архетипическое осуществление синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Под нашими ногами квадрат, развёртывается портал в фиксации нашего взаимодействия из зала Отца с Ипостасными телами. И мы синтезируемся с 67.108.864-мя Ипостасными телами каждого из нас, фиксируя и наделяя их физичностью каждого из нас, и вмещая Огонь Фа-ИВДИВО Метагалактики от каждого из них. В синтезе с ними возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Благодаря их за сотрудничество с нами и освобождая их от нас, а нас от них. И вспыхивая, преображаемся этим. Благодарим Ипостасные тела. Портал закрывается.
Уточнение, это не вся толпа 67 миллионов стоит, их собрать сложно будет вместе. Портал открывается на каждое тело, стоящее там, где оно стоит. При этом вы видите сразу всех 67 миллионов, но они стоят на разных высоких цельных ивдиво-цельностях. Поэтому это не толпа на одной площади, как вы некоторые представляете. Они просто вышли из дома или из работы куда-то на площадь, встали на улице. И вот Отец синтезирует нам голографическое видение их в разных (это называется синтезфизичность) высоких цельных ивдиво-цельностях. При этом каждый из них стоит в своей высокой цельной ивдиво-цельности. Вот такая вот ситуация.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим возжечь Огонь каждого из нас, впитываем Огонь, которым мы наделены, 67.108.864 единицы, возжигаясь его. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на данный объём Огня ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики и преобразить огненность каждого из нас на реализованность Фа-ИВДИВО Метагалактикой, и скомпактифицировать полученный Огонь в естественную огненную реализацию каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить наши действия с Трансвизорными телами, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Открывается портал на Трансвизорные тела в Метагалактическом мире Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Мы синтезируемся с 67.108.864-мя Трансвизорными телами, вспыхиваем общим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, наделяя их физичностью каждого из нас. И в обмен, вмещая концентрацию Духа Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждого из нас. Вспыхивая этим, мы благодарим трансвизорные тела за сотрудничество с нами, освобождая каждое Трансвизорное тело от каждого из нас и нас от каждого Трансвизорного тела. И благодарим Трансвизорные тела. Портал закрывается. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в синтезе с Трансвизорными телами. Портал закрывается. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Дух каждого из нас на масштаб Фа-ИВДИВО Метагалактики, синтезировав и скомпактифицировав все единицы Духа в естественный Дух каждого из нас. И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики и просим освободить нас от Синтезтел, завершив деятельность с ними. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Открывается портал. Мы синтезируемся с 67.108.864-мя Синтезтелами каждого из нас, наделяя их физичностью и впитывая единицы Света каждого из них собою. Мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим их за сотрудничество, освобождая синтезтела каждого из нас и от каждого из нас и каждого из нас от них, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им вместе с Синтезтелами. Портал закрывается. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, и просим преобразить каждого из нас на масштабирование и расширение Света каждого из нас вмещением единиц наделённого Света каждого из нас ракурсом и явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики. Синтезировать и компактифицировать все 67.108.864 единицы Света в Свет Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Вспыхиваем им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и фиксацией Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас весь месяц мы стяжаем 67.108.864 единицы Энергии высоких цельных ивдиво-цельностей Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики в реализации каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и компактифицировать единицы Энергии между собой, расширив Энергию каждого из нас на Фа-ИВДИВО Метагалактику. И вспыхнув новой Энергией своею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Огня, Духа, Света, Энергии Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас в 8-ричную реализованность синтезфизичности 8-архетипичности явления Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас синтезфизически собою. И преобразить нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь взаимоорганизацией Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе собою синтезфизически каждым из нас 8-архетически, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.	
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Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале ИВДИВО на 1.073.741.760-й истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на овладение Огнём, Духом, Светом и Энергией Соль-ИВДИВО Метагалактики в масштабировании их, с последующей компактификацией качественно-количественным ростом каждого из нас. И просим развернуть возможность стяжания Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Метагалактическом мире и Синтезтел в Тонком мире Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас для этого и в расширении присутствия Человеков-землян в Соль-ИВДИВО Метагалактике синтезфизически.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.073.741.825-ю истинную ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас расширением реализации Огня, Духа, Света, Энергии и стяжанием соответствующих Тел в процессуальном взращивании этих возможностей каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 Ипостасных тел Синтезного мира Соль-ИВДИВО Метагалактики и 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 частных зданий по ИВДИВО-полисам Синтезного мира, в вершине его, для жизни и деятельности Ипостасных тел каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординировать каждого из нас и всех стяжённых и взращиваемых Ипостасных тел. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение 9-уровневого Ипостасного тела и 9-архетипического Ипостасного тела каждого из нас в каждом выраженном Ипостасном теле синтезфизически собою в соответствующей реализации каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 268.435.456 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел каждого из нас в Метагалактическом мире Соль-ИВДИВО Метагалактики, по вершинным истинным ивдиво-цельностям. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 9-уровневых 9-архетипических Трансвизорных тел каждого из нас в явлении 9-уровневой архетипичности всего во всём: в работе Систем, Аппаратов, Частностей, и так далее, и так далее, и так далее, и синтез 9-архетипичности реализации синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас взаимокоординацией с данными Трансвизорными телами и взращиванием, как нас, так и Трансвизорных тел. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 268.435.456 частных ИВДИВО-зданий Тонкого мира Соль-ИВДИВО Метагалактики, в вершине его, стяжая 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 Синтезтел в репликации каждого из нас, каждого из нас 9-уровневых 9-архетипических, явлением Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, действующих репликативно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимокоординацию, взаимодействие и взаимовзращивание Синтезтелами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать на каждом из нас Физический мир Соль-ИВДИВО Метагалактики явлением 268.435.456 истинных ивдиво-цельностей, взращиванием соответствующей Энергии и энергетики каждым из нас. 
И проникаясь концентрацией истинных ивдиво-цельностях на каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Входя в компактификацию и фиксацию Физического мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически на каждом из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО в целом. 
И выходим из практики. Аминь. 
 
01:53:36 – 02:02:34
[bookmark: _Toc133675749]Практика 15. Стяжание 8-рицы реализаций Цивилизации ИВО в её базовом варианте. Стяжание четырёх Компетенций ИВО Стандартом 72-го Синтеза ИВО

Практика. 
Пункты можно увеличить до 16-ти. Если кому-то что-то не нравится, что-то не вошло, вводите. Стоит План Синтеза только потому, что он 10, и для Цивилизации План Синтеза – внутреннее явление, через один. И вообще нормальные Цивилизацию без Плана Синтеза не строят. А ненормальные строят. Но мы их видим недалеко от нас. Разные. Там явно План Отца был и ушёл. И забыл вернуться. Ждёт следующий этап. У нас таких стран 60 по Планете из 192-х. У них План Отца ушёл, обещал вернуться на следующем этапе, когда Цивилизация преобразится, я корректно выражусь. Если государство останется. 
Ребята, 60 штук, треть стран готовы грохнуться. План Отца у них ушёл. Вот такая вам интересная цивилизационная ситуация на Планете.
Практика. 
Шутка. Так как Папа в некоторых странах не знает, к какому гендеру он относится, а в 5-й расе был План именно Отца. А Отец был гендер один, в смысле мужчина. План Отца оттуда сразу ушёл. А на План Синтеза они не могут перестроиться там, где Синтез не идёт. Шутка. Поэтому План Отца там сразу ушёл.
Во! Видите, вы меня поняли. А ведь вначале было Слово. Поэтому, как только вместо Отца назвали «родитель один», План Отца понял, что он здесь уже не нужен. И ушёл. Их Цивилизации готовятся к преображению. Причём они сами это сделали. Так что Земля полна идиотами. Мы им сочувствуем, но и рады за них. Страны будут перестраиваться.

[bookmark: _Hlk133323692]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение четырёх Компетенций Стандартом 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжание 8-рицы Цивилизации в перспективах работы подразделения ИВДИВО Иркутск разработкой и реализацией Цивилизованности синтезфизически каждым из нас. В преддверии преображения подразделения ежегодно. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk133329065][bookmark: _Hlk133342721]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу реализаций Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в её базовом варианте: 
· явлением воспроизводства 256-ричного Человека Метагалактики, 
· явления технологий, транспорта, инфраструктуры искусственной материи, 
· явления 16-рицы реализации каждого, 
· явления 23-х организаций в пахтании 24-й, Цивилизации как таковой в синтезе, 
· явления формата биологической безопасности во всех вариантах, 
· явления информационно-общественной реализации и творчества, 
· явления среды и атмосферы цивилизованности и 
· Плана Синтеза Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас четырьмя Компетенциями, Стандартом 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И входим в явление: 
· пятой Октавной Синтезности, 
· пятой ИВДИВО-Октавной Синтезности, 
· пятой ИВДИВО Синтезности и 
· пятой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Умений Синтеза и четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим записать в каждый пакет соответствующую Синтезность, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на четыре наделённые Синтезности. И преобразив каждого из нас на всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою. 
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию физически собою, вспыхивая четырьмя Синтезностями и фиксацией новой Цивилизованности каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.  

02:06:33-02:20:00
Ладно, идём в практику. Что Отец скажет, то и стяжаем.

[bookmark: _Toc133675750]Практика 16. Стяжание Профессионального Огня Анигиляционного Аматика – Огня Симатики. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть Профессиональный Огонь данного уровня реализации и итоговую практику 72-го, восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося наделить нас Профессиональным Огнём Аннигиляционного Аматика данного года выражения. И стяжаем итоговую практику 72-го, восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Профессиональный Огонь, кто слышит?
И мы проникаемся Изначально Вышестоящего Отцом. 
О! Профессиональный Огонь будет новым словом – Симатики. Синтез Матики, Аматика. Здесь Симатика. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Профессиональный Огонь Симатики в явлении Анигиляционного Аматика 2023-го года реализации. И вспыхиваем Огнём Симатики собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 72-го, 8-го Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097-й истинной пра-реальности. И возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Стандарт 72-го, восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность, стяжённую сейчас. И вспыхивая, преображаясь этим. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4097-й истинной пра-реальности и 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей 9-уровневой реализации одним из уровней, наделяемых каждому из нас, явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. От базовых до Синтез Частей, девять уровней. И вспыхивая 512-ю Частями в синтезе их. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца реализации Анигиляционного Аматика синтезфизически собою. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Генов Владыки, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Владыки, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими. 
Становимся в синтезе всего стяжённого и возожжённого пред Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца собою 72-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 72-го, восьмого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. На книге написано «Аннигиляционный Аматик Изначально Вышестоящего Отца». Переходим в кабинет, в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми на итоговый этаж, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол на два года. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми Фаинь, благодарим за осуществлённую профподготовку. И стяжаем подготовку, переподготовку восьмым Профессиональным, 72-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года каждому из нас.
 И возжигаясь Синтезом на челе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Профсинтез, разрешение и поддержку перехода в 38-й Архетип огня-материи ИВДИВО, и новые Образы, Смыслы и перспективы реализации каждого из нас. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И впитывая, вспыхиваем ими. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 72-й Синтез, новые реализации, новые перспективы, допущение каждого из нас за этот Синтез, поддержку в стяжаниях, преображении и реализациях каждого из нас, и определение новых перспектив ИВДИВО физически собою.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся физически Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Аннигиляционным Аматиком в ракурсе, являя Изначально Вышестоящего Отца собою 65-архетипически. 
И вспыхивая всем собою, всем стяжённым и возожжённым, эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхивая ими. 
Эманируем все стяжённое и возожженное в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им.
 Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им.
 Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 72-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 72-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, входя во взаимокоординацию Аннигиляционного Аматика ИВДИВО с Профессиональным Огнём Симатики каждого из нас. 
И вспыхивая Аннигиляционным Аматиком ИВДИВО, преображаясь, развёртываемся им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 72-й Синтез завершён. Спасибо за внимание! До свидания.

Набор практик: Компетентные ИВДИВО: Е.К.,Ванчинова В., Колосовская Е., Большакова И.,Безъязыкова Л.,
Карнаухова С., Барышева Н., Маркелов С., Украинец Л., Учитель А., Трибунская Л., Маркелова Г.,
Кузнецова Е., Рычкова И., Рожковская О., Охотская С.
Проверка: Аватаресса ИОМП Мировоззрения ОЧС ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми, Бурова Е.
Сдано ИВАС КХ 28.04.2023 г.
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