73 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(09) Посвящённый Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Бурятия-Байкальск
27-28 мая 2023г. Виталий Сердюк
2 день 1 часть
Краткое содержание
Ночная подготовка.
Фиксация Подразделений в Столпе ИВДИВО.
Что для каждого новый Столп ИВДИВО?
Посвящённый Синтеза — знание и проживание.
Что мы делаем в ИВДИВО? 
Человечество живёт Фа-ИВДИВО, Компетентные Соль-ИВДИВО.
Базовые Части природные, человек землянин без них не может.
Наши стяжания — это основа стяжания в 42-м архетипе Ля-ИВДИВО Октавы.
41-й архетип требует 41 Часть, 41 ВОМ, 41 Частность и т.д. в 256-рице Мг Частей.
В ночной подготовке каждый вошёл Нитью Синтеза в Столп ИВДИВО на Иерархическое место. Сложение одной Нити Синтеза из 91 Подразделения ИВДИВО. Как работает Нить Синтеза.
Служащих в ИВДИВО меньше всего. 
Как возжигался Столп: активация Нити Синтеза ИВДИВО, Компетенции, Степень, Иерархическое место.
Столп активирует 512 Частей 512-ю Огнями. Личный Огонь, Дух, Свет, Энергию. Даёт Огонь Вечности. 
Отец дал Частности на личный ориентир. 
Станцу, абсолют, путь (все пути в Империю, путь имперского движения на год, в пути обмен опытом), эталон (какой эталон несём человечеству, эталоны Частей), теза (фраза мудрости, категорический императив действия, в тезе записано наше действие на всё. Императив: Отцовскость действия, например, Экстремикой; Посвящённая психодинамическая грация, например, Духом, Огнём и т.д.), стать (особенность, достоинство, в чём твоя стать? Как вы сами себя называете, это ваша стать, жизнь строится под стать. Стать: вы кто?), Синтез (какой Синтез? Синтез по степени реализации: от Посвящённого до Аватара. В чём твой Синтез: такой ты по жизни. Синтез: ты есмь это и других делаешь этим).
Практика 6. 02:02:40-02:26:48
Быть станцей, эталоном, тезой и т.д.
Сколько 8-риц? 4: Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель. Например, из центральной 8-рицы выявить 8-рицу Посвящённого.
02:33. Почему не приходят на Синтез. 
Профессия Посвящённый Синтеза.
Практика 7. 02:40:30-03:24:50
[bookmark: _GoBack]Профессия Посвящённого Синтеза строится на внутренних сопереживаниях и проживаниях. Первые 8 профессий это больше внешняя активация, с Посвящённого Синтеза и до Учителя Синтеза это будет внутренняя активация. Наши действия в Столпе — это профессиональная обязанность. 
Нить Синтеза это, прежде всего, реплицируемость. Когда становимся в Столп, это реплицируемость. Когда встаём на Зерцало и нам ставят Печать, то её надо впитывать стопами. На стопах есть чакры, которые синтезируются с Зерцалом. Впитать в стопы и довести до головного мозга. Только после этого она начинает действовать. Печать — это, фактически, направление судьбы. Печать — это не штамп, это организация Огня, которая направляет нас в Должностную Компетенцию ИВО. То есть это наша судьба Компетентного.
Столп ИВДИВО это не формальность: куда хочу, туда пру, а это интуитивное сопереживание Отцом, Кут Хуми. Что надо Отцу, туда иду! 


Набор: Аватаресса ИВДИВО-о-м-п Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми Ванчинова Вероника
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