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[bookmark: _Toc136795999]Практика 1. Возжигание ИВДИВО в новом составе команды 91-го подразделения ИВДИВО, в единстве 91-го Столпа, Нитью Синтеза ИВДИВО и синтезом всех Должностно Компетентных ИВДИВО каждого Столпа подразделения
	
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в форме вновь утверждённой Должностной Компетенции ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Ядра Должностной Компетенции каждого из нас в выражении ИВДИВО, в целом, Синтез Должностной Компетенции каждого из нас в выражении всего ИВДИВО, в целом, Огонь Должностной Компетенции каждого из нас, всего ИВДИВО, в целом. Стяжаем 64 обновлённых инструмента Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, включая Форму, Меч и Книгу Должностной Компетенции. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 68 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 68 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входя в Должностную Компетенцию ИВДИВО Ядром, Синтезом, Огнём и 64-я инструментами каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Преображаясь, Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь этим в новом составе команды ИВДИВО собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем возжигание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом команды 91-го подразделения ИВДИВО, в единстве 91-го Столпа, Нитей Синтеза, Столпом и Нитью Синтеза ИВДИВО и синтезом всех Должностно Компетентных ИВДИВО каждого Столпа подразделения, объединяющихся в одну команду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся со всеми утверждёнными Должностно Компетентными ИВДИВО. 
Синтезируемся с каждым утверждённым Должностно Компетентным ИВДИВО. И возжигаясь их Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем возожжённость команды ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас и синтезом всей команды ИВДИВО, в целом. 
И проникаясь, возжигаемся Огнём ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхивая, преображаемся им собою. Входя в Огонь ИВДИВО каждым из нас. И возжигая всю команду ИВДИВО, и возжигаясь синтезом с нею этим Огнём Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми за нами и в синтезе с нами. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО нового выражения. И просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь ИВДИВО в физической фиксации и реализации каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 91 Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 91-го подразделения ИВДИВО, синтезирующихся, всё во всём, в Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 91-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемого физически Планетой Земля синтезом подразделений ИВДИВО. И на вершине Нити Синтеза с 91-м Ядром Синтеза стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 91-го Ядра Синтеза Подразделений ИВДИВО, с 91-й оболочкой и новым Синтезом и Огнём ИВДИВО, явлением Изначально Вышестоящего Отца и синтеза команды ИВДИВО в синтезе всех подразделений ИВДИВО, являющих Синтез и Огонь Ядра Синтеза ИВДИВО собою Должностной Компетенцией каждым. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 92-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Нитью Синтеза с 91-м Ядром Синтеза подразделений ИВДИВО и центральным Ядром Синтеза ИВДИВО каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Огней 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца Иерархического состава ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И всей командой синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами, Аватарессами Изначально Вышестоящего Отца, от Изначально Вышестоящего Аватар-Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры, Образа Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически собою. Вспыхиваем 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца и 512-ю Огнями взаимоорганизации с Изначально Вышестоящими Аватарами, Аватарессами Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая 512-ричной фиксацией Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Столп ИВДИВО в синтезе 512-рицы Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и Огней всей команды ИВДИВО физической реализации каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп ИВДИВО собою этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в Столпе. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Столп ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Сферы ИВДИВО, Синтеза ИВДИВО, Огня ИВДИВО в таких же количествах. И вспыхивая ими, просим развернуть синтез всех оболочек сфер-оболочкой ИВДИВО в синтезе их, соответствующим Огнём и Синтезом внутренней среды ИВДИВО 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584-рично с последующим её ростом на реализацию следующих архетипов огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 84 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 32 Организации ИВДИВО, в каждой из которых по 224 Управлений ИВДИВО, в каждом из которых по 192 Отдела ИВДИВО в синтезе 512-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца Организациями, Управлениями и Отделами ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Организаций всеобъемлющего действия ИВДИВО с соответствующими Управлениями и Отделами в каждой из них. И возжигаясь, стяжая и возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на 32 Организации ИВДИВО в синтезе и реализации каждым из нас.  
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас прямой фиксацией ИВДИВО на Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас. И преображение 512-ти синтез-частей и Я-Настоящего каждого из нас Творением ИВДИВО и явлением ИВДИВО каждым из нас. 
И вспыхиваем явлением ИВДИВО собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Вспыхиваем формой Должностной Компетенции каждым из нас и фиксацией ИВДИВО 41-архетипически на каждом из нас. Вспыхиваем Столпом, Нитью Синтеза, Иерархической реализацией каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходим в зал ИВДИВО на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас в 73-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением обновленного ИВДИВО и новой реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  этим, как каждым из нас, так и на Планете Земля физически.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 73-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца  явлением Владыки 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, стяжаем преображение явления 256-ти архетипических Метагалактик в реализации четырёх Октав развёртывания Истинной Октавы, восхождением Должностно Компетентных в синтезе с человечеством Землян в девятую Октаву и 41-й архетип огня-материи ИВДИВО, Соль-ИВДИВО Октаву. И просим перенести фиксацию и развёртывание 256-ти архетипических Метагалактик из Истинной Октавы в Соль-ИВДИВО Октаву явлением ракурса Отца Единого человечеству Землян и соответствующего преображения взрастающих 256-ти метагалактических Частей человечества Землян явлением 256-ти архетипических Метагалактик в их фиксации синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и 256 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся обновляемой фиксацией 256-ти архетипических Метагалактик из Истинной Октавы в Соль-ИВДИВО Октаву синтезфизически собою.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, по 256 Синтезов Синтеза и 256 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Должностной Компетенции  ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим   достижением 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО в выражении 9-рицы человечества развернуть 9-октавное архетипическое метагалактическое явление каждого Землянина 256-ю метагалактическими архетипическими Частями в их взрастании.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вызываем на себя фиксацию 256-ти Метагалактик явлением Истинной Октавы, вспыхивая первыми 256-ю метагалактическими Частями в их выражении 42-м архетипом материи максимально, кто стяжал, физикой 42-го архетипа огня-материи ИВДИВО, Ля-ИВДИВО Октавы.
И вспыхиваем 256-ю метагалактическими Частями в 512-рице архетипических Частей  каждым из нас 256-ю Метагалактиками.
 И проникаясь фиксацией 256-ти Метагалактик, мы просим перенести явление фиксации 256-ти архетипических Метагалактик, включая 32 первые архетипические Метагалактики ИВДИВО, из четвёртого Октавного архетипа материи в девятый Октавный архетип огня-материи ИВДИВО – Соль ИВДИВО Метагалактику каждым из нас. Зафиксировав базовые метагалактические Части этим и явив 9-оболочечную реализацию каждой из 256-ти архетипических Метагалактик в 9-октавной реализации каждой архетипической Метагалактики и каждой соответствующей, из первых 256-ти, Части каждого из нас. 
И вспыхивая 9-октавной 256-архетипически метагалактической фиксацией на каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 архетипических Метагалактик 9-октавно в явлении Соль-ИВДИВО Октавой и Человеком Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, явления вершины 9-ричности внешнеорганизуемого и действующего человечества.
И вспыхивая концентрацией и вихрем явления 256-ти Метагалактик 9-октавно каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 256 метагалактических Частей каждого из нас первых 256-ти Частей 512-архетипических Частей, прося развернуть новый огнеобразный и любые иные явления, от качеств до компетенций, явлением ИВДИВО-разработки в каждой Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 256-рицу Частей в 9-октавном выражении синтезфизически собою. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и преображённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь

Маленькая ещё фиксация. Сейчас пойдём на перерыв. Владыка сказал,  когда фиксируется новое ИВДИВО, оно совершенно не разработано. И вы сейчас чувствуете не ту вершину года, где всё уже вот так вертится и легко, а вы первая команда, которая начинает штробить Огонь нового ИВДИВО. Вы буквально стенку сдвигаете. И вы сейчас чувствуете, что такое новое ИВДИВО, оно новое. Новый Огонь, он не разработан, и мы пытаемся собою сейчас его разработать.
Так, посмотрели на свои часики. У меня без пяти восемь. 25 минут перерыв.
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[bookmark: _Toc136796002]Практика 3. Преображение всего состава Иерархии ИВО, ИВ Аватаров и Аватаресс ИВДИВО, на новое 64-ричное явление ИВ Аватар-Ипостасей архетипов огня-материи ИВДИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь Владыками 73-го Синтеза, в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей архетипов огня-материи ИВДИВО. В преображении Частей каждого из нас со 193-й по 256-ю Метагалактическую Часть, включительно, и явления 32-ричности как Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостясями огня-материи ИВДИВО, так и каждым из нас. Соответствующих 64-х Частях архетипов ОМ-ИВДИВО явления каждого из нас физически, что в базовых, что в цельных, что в метагалактических, что в архетипических и что в совершенных Частях, в единстве однородных Частей синтезфизически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Проникаемся Кут Хуми Фаинь, вспыхивая внутренне предварительной фиксацией Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей архетипов ОМ-ИВДИВО, собою. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред ИВО Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 256-рицу базовых Частей человечества Землян, цельных Частей, метагалактических Частей, архетипических Частей, совершенных Частей, если есть данная реализация, в однородных Частях каждого из нас, в синтезе их явления 64-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей огня-материи ИВДИВО с 16-ричного ракурса их реализации на новый 32-ричный ракурс их реализации. С чёткой фиксированностью ракурса 32-ричного их Метагалактического развития и 32-рицы их Октавного развития в 256-рице Частей человечества Землян синтезфизически собою. И явления человечества Землян девятой Октавной цивилизацией Соль-ИВДИВО Октавы синтезфизически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения со 193-й по 256-ю Части каждого из нас, всё во всём, включительно. И возжигаясь 64-я Синтезами, мы синтезируемся с 64-я Аватар-Ипостасями огня-материи ИВДИВО. И проникаемся их фиксацией, прося дать нам прожить и почувствовать Аватар-Ипостасей действующей Должности и исполняющих обязанности в новом 32-ричном стяжании. И проникаемся Синтезом 64-я Ипостасями.
Вспыхиваем фиксацией. На сегодня назначены или подтверждены только первые семь сверху, как говорит Отец, а остальные ещё проходят конкурсный отбор. Фактически, 56 в конкурсе, даже 57. 
И мы синтезируемся с Хум 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей огня-материи ИВДИВО, стяжая 64 архетипических Огня на каждого из нас соответствующих архетипов огня-материи ИВДИВО. Синтезируем эти Огни в явление 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая взаимопроникновением 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 64-х Огней Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей огня-материи ИВДИВО. 
И взаимоорганизуясь ими, преображаем базовые, цельные, архетипические, метагалактические, (хотя они сотворены по-новому, но в процессе их), совершенные и однородные явления архетипических Частей огня-материи ИВДИВО, или Частей архетипов огня-материи ИВДИВО, так корректнее будет. И возжигаясь 64-рицей, преображаемся со 193-й по 256-ю Часть, включительно. 
И одновременно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый 32-ричный состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей архетипических Метагалактик и новый 32-ричный состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Октав явления 64-рицы архетипов огня-материи ИВДИВО, от Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человека Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы до Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав, включительно. И вспыхиваем 64-ричной проникновенностью их, всё во всем, каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями архетипических огня-материи ИВДИВО, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображение всего состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, на новое 64-ричное явление Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей архетипов огня-материи ИВДИВО взаимоогнём, всего во всём. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей архетипов огня-материи ИВДИВО.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc136796003]Практика 4. Первостяжание. Стяжание смены организации всех видов Частей разверткой новой 33-рицы ИВДИВО-деятельности с базовым распределением реализаций 
	
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим новым явлением 32-рицы развернуть фиксации развитых Частей и развивающихся Частей в явлении: 
Базовых Частей – Человеку Иерархии, 
Цельных Частей – Посвящённому Иерархии, 
Метагалактических Частей – Служащему Иерархии, 
Октавных Частей – Ипостаси Иерархии, 
Архетипических Частей – Учителю Иерархии, 
Совершенных Частей – Владыке Иерархии, 
Однородных Частей – Аватару Иерархии, 
Всеединых Частей – Отцу Иерархии и 
Синтез Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца – Человеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Могуществе являющего Воина Синтеза, Воительницу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Развернув явление от Посвященного ИВДИВО до Отца ИВДИВО в разработке Компетенций, являемых ИВДИВО. А от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца явление должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас включительно, с Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Я-Настоящим Изначально Вышестоящего Отца собою. Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося развернуть возможность явления восьми видов базовых Частей соответствующим ракурсом от Человека  до Человека-Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую 17-рицу реализации Частей, включая первостяжаемых,  9-рицы Базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 17-ю Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17-ю Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перераспределить развитие, реализацию каждого из нас 17-рицей Частей, 8-рицей Компетенций и 8-рицей реализации служения Изначально Вышестоящему Отцу в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою. С явлениями в специалистов Иерархии как соответствующего вида Частей, так и соответствующих видов иерархических Компетенций, в специалистов ИВДИВО, соответствующих Компетенций специалистов ИВДИВО и в Компетентных Изначально Вышестоящему Отцу, соответствующие специалитеты по организациям, управлениям и отделам явления Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в новом распределении обязанностей, специфик и реализаций каждым из нас. В 33-ричной деятельности синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся данными Синтезами каждым из нас, вспыхивая этим. 
Мы синтезируемся Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра реальность 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 9-рицы ныне организуемых Частей в 8-рице Иерархии и Человеку ИВДИВО в вершине, явив: 
Базовые 256 Частей – Человеку Иерархии,
Цельные Части – Посвящённому Иерархии,
Метагалактические Части – Служащему Иерархии, 
Октавные Части – Ипостаси Иерархии,
Архетипические Части – Учителю Иерархии, 
Совершенные Части – Владыке Иерархии,
Однородные Части – Аватару Иерархии, 
Всеединные Части, в явлении Синтеза разнообразия Компетентных в восхождении, – Отцу Иерархии, и 
Синтез-части – Человеку ИВДИВО, в явлении Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца человечески синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим, в реализации 32-архетипичности. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Базовых Частей в первой 8-рице Человека, включая распределение Базовых Частей по подрасам шестой расы: 
в явлении от 256-ти Частей восьмой подрасы, 
128-ми Частей седьмой подрасы – Человеку-Аватару, 
64-х Частей шестой подрасы – Человеку-Владыке, 
32-х Частей пятой подрасы – Человеку-Учителю, 
16-ти Частей четвёртой подрасы – Человеку-Ипостаси, 
восьми Частей третьей подрасы – Человеку-Служащему, 
четырёх Частей второй подрасы – Человеку-Посвящённому и 
одной, двух и трёх Частей Человеку первой подрасы шестой метагалактической расы 14-й расы Планеты Земля предыдущей схемы реализации синтезфизически собою. С постепенным взращиванием 256-рицы Частей, вплоть до первого явления Человека синтезфизически собою, в веках эволюционного развития человечества Землян этим. И соорганизацией первых человеческих эволюций на данное развитие Частей восьми рас, восьми первых метагалактических эволюций каждого архетипа огня-материи ИВДИВО этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы просим ввести каждого из нас в 32-рицу реализации деятельности с ростом восьмеричной базовой Компетентности в 64-рице базовых Компетенций, 4096-ю Компетенциями ИВДИВО 8-рицы ИВДИВО, 262144-я иерархическими Компетенциями 8-рицы Иерархии, с ростом Частей и взаимоорганизацией их с Компетенциями, соответственно, и компетентностью Изначально Вышестоящему Отцу служением, реализацией, развертыванием, любыми иными явлениями 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в степени Посвящённого Синтеза до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Отца  Должностной Компетенции ИВДИВО собою. 
И в новом распределении 33-ричной ИВДИВО-деятельности, с соответствующей спецификацией новой 33-рицы Изначально Вышестоящего Отца, с 33-м выражением Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, весь состав Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца и весь состав 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, новой развертываемой 33-ричной  ИВДИВО-деятельностью Изначально Вышестоящим  Отцом каждым. 
И возжигаясь 33-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И входим в новую 33-ричную ИВДИВО-деятельность с базовым распределением реализаций каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развертываемся физически. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

02:05:20–02:16:00
Практика. План Синтеза и Меч Синтеза Посвящённого Синтеза с преображением всех Мечей предыдущих на 32-рицу деятельности, сдачу ненужных Мечей и аккумуляцию нужных возможностей. Так вот. Только это не Меч профессия, это Меч именно Посвящённого. А то у меня мысль пошла, сейчас Меч профессии стяжаем. Неправильно. Это не Меч профессии – это  Меч Посвящённого. Это по первостяжаниям, мы вас допреображаем в 32-рицу. 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 73-го Синтеза в форме Должностной Компетенции.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом стандарта 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С явлением Плана Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Меча Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, освобождение или аккумуляцию (аккумуляция – это Синтез Мечей между собой), от старых Мечей или их синтезирование в новое, и преображение действующих Мечей, оставшихся в нас, в 32-рицу ИВДИВО-деятельности синтезфизичности собою.
Владыка говорит: «И наделение двумя Компетенциями стандарта 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в преображении всего во всём новой 32-ричной деятельностью и 33-ричной фиксацией реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяемся им, вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить и стяжаем Меч Синтеза Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оформленной Воле и реализации Плана Синтеза собою. Прося изъять все Мечи, завершившие свою деятельность в каждом из нас, полученные как в этом воплощении, так и в любые предыдущие воплощения и Эпохи. А также синтезировать действующие Мечи, Мечи поручений, Мечи еализаций и любые необходимые Мечи, переведя их в 32-рицу деятельности и новые 33-ричные регламентации каждого из нас. Допустим, Меч Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. Преображаем. И выводим из нас ненужные Мечи, входя в преображение действующих или находящихся внутри нас.
И перед нами зависает в воздухе Меч Синтеза. Его не выносят, Отец им наделяет. Поднимаем правую руку, берём за рукоятку, вспыхиваем Мечом Синтеза. Отец своим Синтезом возжигает каждый. Меч Синтеза Отца пронзает сквозь Меч всё наше тело и Меч сквозь руку ставится в позвоночник, преображая все оставшиеся Мечи в 33-рицу деятельности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и являя Меч Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас пятым Октавным и ИВДИВО-Октавным Полномочием Совершенств, стандарта реализации 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Проникаемся наделением двумя Полномочиями Совершенств. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
Просим записать Иерархии Синтеза пятой Октав Полномочие Совершенств и пятой ИВДИВО-Октав Полномочие Совершенств каждого из нас соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И возжигаясь, тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразить всем стяжённым и возожжённым. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

В зале было очень хорошее телесное, физическим телом, проживание Меча, но Отец не разрешил на этом останавливаться. Вот оно у вас вспыхнуло, попробуйте, когда вы сейчас будете возжигаться Мечом, там домой будете идти, если будете возжигаться, ещё раз это состояние вспыхнуть заново. То есть у каждого из вас на вмещение Меча вспыхнуло состояние, очень интересное, но Отец сказал не останавливаться, потому что мы в него погрузились и потеряли эксклюзивность состояния такое, важное. Оно буквально секунду проходило. И пошли дальше. Попробуйте его повозжигать в себе, очень будет полезно для работы с Мечом.
На этом первая часть завершена, всем большое спасибо за внимание, завтра в девять утра.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь Владыками 73‑го Синтеза, стяжая форму Владык 73‑го Синтеза в синтезе с инструментами.
Вчера мы были в должностной компетенции. Был День Возжигания ИВДИВО, а сегодня мы уже стяжаем 64 инструмента Владыки Синтеза.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Владыкой 73‑го Синтеза в синтезе 64‑х инструментов Владыки 73‑го Синтеза, 9‑го Профессионального Синтеза. И просим итогами ночной подготовки развернуть ночную подготовку в дневной реализации каждым из нас, проникаясь, развёртываясь ночной подготовкой собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть определение в профессиональной подготовке и переподготовке Посвященных Синтеза явлением Станци каждого из нас, Абсолюта каждого из нас, Пути каждого из нас, Эталона каждого из нас, Тезы каждого из нас, Стати каждого из нас, Синтеза каждого из нас и Стратегической Мечты каждого из нас, в целом. В явлении и выявлении данной 8‑рицей каждого из нас и профессионализации каждого из нас, для выявления данного в других взаимопомощью и профессиональной реализации Посвящённого Синтеза собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза  Кут Хуми, стяжаем восемь Синтез  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777‑ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкам 73‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью ночной подготовки собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца подтвердить, утвердить, изменить, наделить или направить на каждую из восьми реализаций профессиональной подготовки в личном выражении каждого из нас профессии Посвящённого Синтеза собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Станцу каждого из нас, прося наделить ею, если наша неправильная. В вас звучит ваша Станца словами, если вы слышите от Отца: «Изменить». Это внутри вы слышите, не внешне. Вам Отец даёт другую, а может, подтверждает, говорит: «Подтверждаю». А может ничего не говорить, Станца звучит, Отца всё устраивает. Ну, подтверждает, только если вы сомневаетесь. Но, если ничего не происходит, ваша Станца утверждается.
 Далее итогами ночной подготовки мы развёртываем Абсолют каждого из нас. Отец говорит: «Будем наделять дальше». И Отец наделяет каждого из нас Абсолютом с соответствующими записями на год.
Далее мы развёртываемся Путём или в Пути из ночной подготовки каждым из нас, что получилось. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец наделяет каждого из нас, в чём. И мы встаём на Путь в реализации Изначально Вышестоящего Отца   собою.
Далее мы развёртываем из каждого из нас Эталон итогами ночной подготовки пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Эталоном, и наделяемся им. И проникаясь Эталоном, вспыхиваем им, наделяясь  Изначально Вышестоящим Отцом Эталоном. 
Далее развёртываем Тезу итогами ночной подготовки. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся Тезой Изначально Вышестоящего Отца  собою. И наделяясь Тезой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем Стать итогами ночной подготовки каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Статью каждого из нас, вспыхивая ею. 
И проникаясь Статью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначального Вышестоящего Отца наделить Синтезом каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Мечту в стратегическом исполнении, то есть, на перспективу. И проникаясь Метой собою, мы вспыхиваем ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией собою. И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать данную 8‑рицу от Станци до Мечты, включительно. И в Синтезе 8‑рицы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем профессию и профессионала Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая профессиональной принадлежностью к Посвящённым Синтеза каждым из нас, входя в Гильдию Посвящённых Синтеза в ИВДИВО каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь профессией Посвящённого Синтеза и входя в Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое Посвящённым Синтеза. Развёртываясь в физическом теле каждым из нас, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 73-го Синтеза ИВО в форме. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в соответствующем иерархическом месте Нити Синтеза в Столпах ИВДИВО синтеза 91-й команды ИВДИВО в команде ИВДИВО, в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 73-го Синтеза ИВО в форме. 
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить Компетентность каждого из нас степенью реализации каждого из нас в действии и действием. И определить фиксацию в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца для физической команды ИВДИВО синтеза 91-й команды Подразделений ИВДИВО в одну команду ИВДИВО, соответствующим иерархическим местом, реализациями и развёртками действенности каждого из нас.
Отец сказал, что не будет в этом году отдельных групп Владык Синтеза и Учителей Синтеза, вплоть до Посвящённых Синтеза, все становятся вперемежку личной Компетенции, дел и деятельности каждого. Это к тому, что нужно смотреть, кто вокруг вас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести каждого из нас в Столп ИВДИВО. Под нами растворяется пол, Столп  Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО упирается в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО залом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
И мы начинаем скользить вниз в Столп. Это как воронка с закруглениями, по которым мы скользим в Нити Синтеза, в центре из зала Отца. Не бойтесь. Это скольжение, как на воде, на доске, сёрфинг. 
Как написала одна служащая, она хотела сёрфинг в зале Отца. Пожалуйста! Только сёрфа под ногами нет, вы скользите собственной обувью. Я бы сказал, вы скользите временем. Это не пространство стихии.
И вот мы начинаем парить в Столпе ИВДИВО из зала Изначально Вышестоящего Отца. Столп достаточно широкий. Мы начинаем иногда кружить чуть-чуть вокруг Нити Синтеза, определяя, наше место–не наше место. И так до тех пор, пока Нить Синтеза не пройдёт сквозь ваш позвоночник. Мы парили, я напоминаю, это пять километров, поэтому движение достаточно и быстрое и ощущательное, чтобы парить в Столпе, продвигаясь вниз и становясь на место в Нить Синтеза.
Я не уверен, что вы будете глубоко вниз парить, у вас всё-таки профподготовка. Но всё-таки, минимально, километрик пройти, возможно, придётся. Как пойдём? Это не от меня зависит. Кто потерялся, просто утверждайте: синтезироваться с Нитью Синтеза Столпа ИВДИВО Компетентностью каждого из нас, не Компетенцией, а Компетентностью каждого из нас в ИВДИВО. И вас просто притягивает к Нити Синтеза в Столпе. Мы становимся вертикально друг над другом. Нить Синтеза сработала, вспыхнула. Всё. И данная команда в данном зале, стоите в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО. Нить Синтеза идёт сквозь позвоночник каждого из нас, и мы вспыхиваем командно. И вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза в Нити Синтеза. 
У нас под стопами образуется Зерцало Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца на весь год. Мы становимся на Зерцало босиком, утверждая исчезновение обуви, другой вариант дематериализации, где материализация, обувь, распалась на атомы. Исчезновение. Обувь мысленно сняли, отправили в Дом, к себе в Дом, у вас пять Домов, куда дойдёт, в гардероб.
Босиком становимся на Зерцало, возжигаемся Нитью Синтеза, Ядрами, вспыхиваем Компетенциями каждого из нас, развёртывая все Компетенции собою, одновременно изливая Синтез всех Ядер Синтеза в Тело каждого из нас. А из Компетенции развёртываем насыщенность Компетенций, максимально высоких, фиксируемых на голове, и всех Компетенций, действующих внутри каждого из нас. На голове самые высокие, последние, все остальные, ранее достигнутые, внутри нас. И развёртываются насыщенностью Компетенций: Правами Синтеза, Началами Синтеза, вплоть до Виртуозного Синтеза.
Далее мы вспыхиваем собственным Огнём, начинаем гореть собственным Духом, некой столпностью, входим собственным состоянием Света, начинаем светиться, и собственным состоянием Энергии. Ощущаем пассионарность Энергии в теле вокруг нас как некий сгусток Энергии, действующей нами. И Огнём, Духом, Светом, Энергией сорганизуемся со Столпом, возжигаясь собственным Огнём, Огнём Столпа, он вертится вокруг Нити Синтеза. Идут такие огненные всполохи даже сквозь Нить синтеза и вокруг Нити Синтеза. Это именно Огонь. 
Я напоминаю, что в Нити Синтеза Ядра Синтеза и Синтез, который однородно развернулся в вашем теле, а вокруг Нити Синтеза вьётся Огонь, там витиё идёт, огненные всполохи.
И мы возжигаемся нашим личным Огнём, Огнём Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг Огня такими всполохами, импульсами фиксируется Дух, он больше не импульсами, а эманирующей плотностью Огня. В данном Столпе это видимо, описать сложно. От Огня отходит, как какая-то быстрая, плотная, быстрый, плотный объём – это Дух. 
И вот мы вспыхиваем нашим Духом и синтезируемся с Духом, ходячим вверх-вниз Огнём по Нити Синтеза и по Столпу, стягивая фиксацию Духа Столпа Изначально Вышестоящего Отца на Дух каждого из нас. Далее синтезируемся сиянием Света каждого из нас с сиянием Света Столпа, вспыхиваем Светом Изначально Вышестоящего Отца Столпа собственным Светом, возжигаясь ими, вспыхивая ими, сияя ими. 
И далее входим в Энергию Столпа энергоконтинуумной пассионарностью или энергоконтинуумом каждого из нас. Континуум – двенадцатая огнеобразность, некий объём вокруг вас, но объём закрывает на вас, а энергоконтинуум открывает энергию Столпа. Если объём – это чисто вы, то континуум – это ваша Энергия с Энергией Столпа начинает сливаться. При этом она остаётся вашей, но входит в континуум Энергии Столпа, поэтому вокруг нас энергоконтинуум, сливающийся с энергоконтинуумом Столпа, Энергией Столпа. И мы входим в избыточную пассионарность этим и поддерживаем Столп собою. 
Далее, в этой фиксации мы синтезируемся напрямую с Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся со Светом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Энергией Изначально Вышестоящего Отца прямой фиксацией в каждом из нас. Вспыхивая данной четверицей собою итогово. Это уже личное телесное Отцовское участие в нас. В Столпе – это Отцовское и коллективное, Столп всё-таки, а вот это стяжание – это личное, четверица Огня, Духа, Света, Энергии Отца каждому из нас. Проникаясь, вспыхиваем этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Отец насыщает и записывает в вас записи 4-рицы Частностей Отца Огнём, Духом, Светом, Энергией с соответствующей спецификацией. И явлением этих записей мы, синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ракурсом Иерархической ступени ИВДИВО, где мы стоим, вот этого Зерцала, стяжаем Волю ракурсом Иерархической ступени ИВДИВО, где мы стоим в Столпе. Стяжаем Мудрость ракурсом Иерархической ступени ИВДИВО в столпе, и стяжаем Любовь ракурсом Иерархической ступени ИВДИВО в Столпе каждому из нас. И вспыхивая ими, соответствующей состоятельностью каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить свой Синтез каждому из нас синтезом каждого из нас, свою Волю каждому из нас своей Волей каждого из нас, свою Мудрость каждому из нас, становящейся Мудростью каждого из нас. То же самое, Воля, становящейся, Синтезом каждого из нас. Я слово «становящейся» не произношу, оно автоматически. И просим направить Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, становящейся или развертывающейся Любовью каждого из нас. Развёртывающуюся Любовью каждого из нас. И вспыхиваем наделением, явлением и реализацией Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью, горизонтом, степенью реализации на Зерцале Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в этой реализации одномоментно синтезируемся с 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, насыщающие Столп, в одновременной фиксации 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами, Аватарессами Изначально Вышестоящего Отца, на каждом из нас фиксирующихся. И вспыхиваем 512-ричным Огнём их собою. И одновременно возжигаемся горизонтом реализации Синтеза иерархической ступени ИВДИВО Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Это не связано с Должностью, это связано с личной реализацией каждого из нас у Отца в явлении Аватаров.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и получаем Печать Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало, на котором мы стоим. Под стопами возжигается специальный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и Печатью специального Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца на один год Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Мы ракурсом Печати Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас входим в 32 организации ИВДИВО, Столпно фиксирующиеся на каждом из нас, и развёртывающиеся из Столпа как центровки ИВДИВО по ИВДИВО вокруг нас. Вспыхивая синтезом всех 32-х организаций, одновременно берём ракурс отдельной организации. Это может быть и по Должности, а может быть по личной степени реализации, где на вас фиксируется одна из Организаций как главная и одновременно все 32, в единстве ИВДИВО. И мы вспыхиваем 32-ричной организованностью ИВДИВО на каждом из нас и из каждого из нас.
И вспыхиваем собственной организацией, реализацией, одной из 32-х в действии каждого из нас в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою. И итогово этим возжигаемся Столпом с Нитью Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Смотрим, проникаемся. Проживаем каждым из нас. Возожглись. 
И теперь такая маленькая тренировка. Из ступени, где мы стоим, мы утверждаем, что мы делаем шаг из Столпа в ИВДИВО и становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза организации, в которой мы действуем Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза одной из организаций, пред которыми мы оказались, одной из 32-х организаций. Я подчеркиваю, это не по Должности, а по Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца лично каждого из нас. Кто не узнал, знакомимся, представляемся. «Виталий», – ваше имя, говорите там. И в ответ вы слышите имя мужчины, пред которым вы стоите. В организациях Аватары, я напоминаю, что Аватарессы в отделах. Нас сейчас туда ещё не направили, мы не готовы. Но в будущем будут и управления, и отделы, пока только организации на этот шаг. Вы в какой? Кто вам представился?
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза такого-то, кто знает имя, кто не знает – просто молчание, по умолчанию. И стяжаем Синтез такой-то организации. Допустим, Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, или Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и так далее. И входим в Огонь реализации данной Организации собою. И входя в Огонь Организации, получаем фиксацию соответствующим Огнём или Синтезом вхождения в данную организацию на весь год. Это дополнительно, кроме должности, потом объясню. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, делаем шаг назад, в Столп на Зерцало каждого из нас, босиком. Пред Аватарами мы стояли обутыми. Это был приказ, который я не опубликовал, чтоб не сбить контакт с Аватарами, а сейчас разутыми. И вновь возжигаемся Нитью Синтеза в позвоночнике каждого из нас. И одновременно включается весь тот процесс, который мы долго-долго проходили на первом этапе. Сейчас это мгновенно, сразу – фьють и вы вспыхнули этим. Вернулись в Столп, на свое место, Нить Синтеза, вспыхнули.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Запоминаем, прямо вот стопами, утверждаем. Стопы – это Путь, это вот фиксация на этом Зерцале. Утверждаем, что стопы запоминают это Зерцало, чтобы они тянулись, когда вы будете парить в Столпе самостоятельно. 
И теперь начинаем взмывать вверх, так лучше, взмывать вверх в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И вы буквально парите по Столпу верх и видите, как столп на вершине расходится такой... расширяющимся конусом. Конус внутрь идёт в Столп, а здесь расширяющиеся такие стенки. Вы поднимаетесь над Столпом, видите под стопами Ядро Синтеза ИВДИВО на вершине Нити Синтеза. Но оно относительно небольшое сейчас по отношению к нам. И становитесь за пределами конуса Столпа в обуви. Всей командой становимся по кругу конуса и начинаем смотреть, как пол постепенно материализуется, собираясь, закрывая Нить Синтеза и Столп, включая Ядро, так как это зал приёмов, Ядро здесь не становится, но если Отцу надо оно поднимается сквозь пол и фиксируется в центре зала. Но я напоминаю, что это Ядро физической команды ИВДИВО, а у нас теперь не только физически команды ИВДИВО, поэтому реализации достаточно. Есть в разных ИВДИВО-полисах команды, их не так много, но они уже есть. Плюс, мы свои тела отпускаем, многие из них служат, научившись этому у нас. Это команды ИВДИВО-полисов, которые мы создаем, восходя по архетипам. Так что там уже команды есть. Хотя бы на один архетип одна команда существует, из пройденных девяти, точнее восьми, на сейчас.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец улыбается, доволен. У нас немного ошарашенное состояние. Утвердите, что вы приходите в порядок: причёска, форма, помятость ушла, вытянулись, подтянулись, обулись. Юбочки прямо, мужчины штаны ровно, в общем, осмыслите себя по форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нити Синтеза Столпа и ступени горизонта реализации каждого из нас Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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Сейчас сидим, я объясню итоги практики, потом пойдём на перерыв, так что потерпите чуть-чуть. Значит, четыре вопроса к вам. Первое, обратите внимание, что Профессия Посвящённого Синтеза вся строится на внутренних сопереживаниях или проживаниях. Если первые восемь профессий – это больше внешняя  активация, мы с вами так работали, то начиная с Посвящённого Синтеза и выше до Учителя Синтеза, вот эти четыре профессии – это будет внутренняя активация. И вот то, что мы сейчас делали в Столпе, – это тоже ваша профессиональная обязанность. 
Это первое. То есть вся эта организация Столпа – это не просто тренировка для вас в честь возжигания ИВДИВО, Кут Хуми так всё решил устроил, что это мы должны были вам в любом случае дать как Посвящённому. Я напоминаю, что Нить Синтеза – это прежде всего, реплицируемость. Когда мы становимся в Столп – это прежде всего, реплицируемость. Поэтому то, что мы сейчас делали – это Профессия Посвящённого Синтеза. Услышали? Значит, вот этому всему вы должны обучаться сами и обучать других.
Пока я не забыл, маленькое замечание. Я с закрытыми глазами работал, я не видел, кто? что? Но на запись остаётся большой вдох «А-а-а-а». Это вы. Так слышится в зале Отца, когда вы зеваете. Есть вещи, когда мы проживаем и нужна глубокая тишина. Если нас в зале здесь это не трогает, меня это вообще не трогает, хоть тут спите, кричите, вопрос в другом. Идёт запись, и тех, кто будет слушать, это тронет. А эту запись придётся сейчас по всему ИВДИВО. 
Просьба такая. У нас в Красноярске есть специалист про пранаяме. Прямо говорю, что в Красноярске, потому что с этим Учителем Синтеза я беседовал там. Сам занимался пранаямой, Йогой. Она хороший специалист, обратитесь к ней, пожалуйста, она даже видео-тренинги делает, кто активно зевал.
И напоминаю, что у нас появились организации Культура и Воспитание, где в воспитании вас могут научить подавлять зевки, а в Культуре контролировать свои реакции. Без всяких шуток, у нас появились эти организации, мне теперь приходится это иногда напоминать. За исключением естественных реакций, когда там желудок урчит или что-то там, в теле происходит, съел что-то не то. Но здесь, вот и сам такой иногда, в постоянных поездках что-то не то съешь и тебя начинает мучить тело. Здесь бывает спонтанно, а вот с зевками – это не спонтанно, это недостаточная организованность дыхания. Это можно исправить. Просто советую: позанимайтесь пранаямой. Я тоже сегодня спал полчаса два раза. Понятно?
На моих часах сейчас полвосьмого. Нет-нет, не сидим, сидим, сидим, сказал полвосьмого. Я ж попросил, я к тому, что тоже спать хочется, я б сейчас зевал. Подавляем. Это первое. 
На запись именно: в практике подавляем. Когда идёт Синтез – без проблем, меня это не волнует. Когда идёт практика – запись для других, волнует, видите, даже чтоб всем было слышно, на всё идём.
Два вопроса, важных для всех, потом побежите. Это Столп ИВДИВО, и здесь ваша Должностная Компетенция не учитывается, здесь учитывается личная Должностная Компетенция, вот на что ты способен. А есть точно такие же Столпы каждого подразделения, где всё жёстко, в Нити Синтеза стоят по должностям от Главы Подразделения до, кто там последний в Столпе вашем. И вот, допустим, в вашем Столпе 64 позиции, все вот 32 Аватара, 32 Владыки стоят, прямо подряд, один за другим. Это второй Столп. Мне сказали на него не тренировать, но Отец мне сказал это вам сообщить, чтобы вы потренировались сами, желательно даже с подразделением. То есть возжигаете Столп и по этой методике всё точно также, но становитесь на ступень. Я, допустим, Глава Высшей Школы, вторая ступень, я должен на неё стать, Нить Синтеза, там ИВДИВО Ангарск, должна сквозь меня пройти, если Аватар Высшей Школы Ангарска. Понимаете, да, о чём я? Услышали? Точно такой же Столп. Это вам поручение от Отца, лучше исполняйте. Желательно командой. Самостоятельно тренироваться тоже можно, такие Столпы теперь после этого Столпа включены. Но обычно само Подразделение само стяжается, каким-то этим занятием. 
Третье, последнее. Вы Посвящённый Синтеза. Когда вы стали на Зерцало, вам поставили Печать, Печать надо впитывать стопами. Я уже и так сказал, и так сказал, что это Путь. А у вас Печать в Зерцале, а стопы на ней стоят. Ну и что они на ней стоят?! Понимаете, стопы, там чакры у нас есть? У нас есть чакра под стопами, которая синтезируется с этим Зерцалом. Просто напоминаю, по чакрам, кроме чакр полно других систем. И когда Печать ставится на Зерцало, вы ее должны впитать в стопы, и желательно, довести аж до головного мозга, только после этого она начинает действовать. Намёк понятен? Вы тогда входите в Путь Отца, то есть Печать – это фактически направление судьбы. Печать – это не формалка, там штамп, а это организация Огня и текста, которая направляет вас в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, то есть это ваша судьба Компетентного. Услышали?
Ну и, вспомнил, последнее четвёртое, Организация. В должности я вот Глава ИВДИВО, я стал на свою ступень в этом ИВДИВО в Столпе. Но когда я вышел, моя личная организация, допустим, я сейчас Аватар Синтеза, к кому я вышел? К Владыки Синтеза. Если вышли как Владыки Синтеза, к кому вышли? Вообще-то к Иосифу вышли, а не к Кут Хуми. Ааа! Вот я нашёл, кто не вышел. Иосиф всё говорит: «Ты ж там сообщи Владыкам Синтеза, что они ко мне должны выйти!» Если в этот момент у меня сработал, а у меня сработал именно Аватар Синтеза, я вообще-то пошел в Высшую Школу Синтеза. 
Господа, Владыки Синтеза! Все Владыки Синтеза работают в Высшей Школе Синтеза. От Кут Хуми, но в Высшей Школе Синтеза. А вот если у меня сработал Глава ИВДИВО, я пойду к Кут Хуми, Глава Подразделения – к Кут Хуми. И вопрос в том, что Отец в этот момент на меня зафиксировал. У меня два выражения, и я не сам выбираю к Иосифу или Кут Хуми, а я сопереживаю Огню и Синтезу, который мне Отец дал. Я должен определиться по-отцовскости, вот этот континуум Огня, Синтезом, помните, мы наделялись? куда там идти. Или сделать так: куда Отец поведёт. Меня повели Аватаром Синтеза. О, Кут Хуми! Меня повели Главой ИВДИВО.
Ситуация понятна? Некоторые скажут: «О, я не Аватар Синтеза!» Я сказал о двух, но вы же, кроме Аватаров, имеете своё поручение.
Пример. Вы в должности там Глава Парадигмального Совета, к Мории должны идти. Но вы член Парламента или Глава Парламентского, чего-то там. Раз! Кто-то там?
Из зала: Савелий
Могли быть? Только так! Да. Вы Член Партии, у вас возожглась Партия. Оба! Юстас говорит: «О-о-о! Глава Регионального отделения, заходи!» Мы не знаем, что Отцу, внимание! в этот момент, в этот день по ситуации в ИВДИВО надо. Услышали? то есть Столп ИВДИВО – это не формальность, куда хочу, туда пру, а это интуитивное сопереживание Отцом, Кут Хуми, но больше Отцом сейчас тренировались, что надо Отцу, туда иду. Вот Отцу надо, чтоб я сейчас вышел в Высшую Школу, я туда пошёл. Если бы Отец меня отправил к Юстасу в Партию, я б туда пошёл, я там тоже идеолог и спокойно там работаю. Не член Партии, я просто на контроле там всяких лиц, поэтому Партию собою не подставляю, но там с удовольствием участвую. Понимаете, да, о чём я?! Психодинамика – вообще моё! «О, Д-Д-Д...», – и танцуете, Дарья, по-моему. Ситуацию понимаете? Но тут мне Психодинамически надо что-то подтянуть. Всё! И Отец туда отправил.
Вы увидели? Вот это Столп ИВДИВО. А вот если я встану в столпе Ангарска, здесь чётко: я Глава Высшей Школы Синтеза – к Иосифу. Я Глава Информации – к Юсефу вначале, а потом куда дальше пойдёт. То есть в Столпе подразделения у меня жёстко, аватарский горизонт – к этому Аватару вначале. Владыческий горизонт – к этому Аватару как Владыка вначале, а потом куда пойдёт, уже лично. Вот смотрите, Столп ИВДИВО – это личное, а потом. Столп Подразделения – это должностное, а потом личное. Всем понятно?
Вот теперь можно идти, бежать. Без 25-ти восемь, 25 минут перерыв, плюс пять, у вас там. В общем, 25 минут перерыв.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1.073.741.760-ю истинную ивдиво-реальность, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение подготовки и переподготовки Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Соль-ИВДИВО Метагалактики с наделением их физичностью каждого из нас и освобождением каждого из нас от них, и стяжанием Ипостасных, Транвизорных и Синтезтел в Ля-ИВДИВО Метагалактике в реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1.073.741.825-ю истинную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить разработку и явление Ипостасных тел, Синтезтел и Трансвизорных тел в соответствующих мирах, вмещением Огня, Духа, Света и Энергии Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, и преображение каждого из нас Соль-ИВДИВО Метагалактикой собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Ипостасных тел, вспыхивая Синтезом. Открывается портал перед нами в зале. И мы синтезируемся с 268.435.456-ю Ипостасными телами, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ними, наделяя Ипостасные тела физичностью каждого из нас, вмещаем единицы Огня от каждого Ипостасного тела собою. И вспыхивая общим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, освобождая Ипостасные тела Соль-ИВДИВО Метагалактики от нас и нас от Ипостасных тел. Аминь. Портал закрылся.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 268.435.456 единиц Огня в Огонь Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, взрастанием каждого из нас в Огне. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить Творение и освоение Трансвизорных тел Метагалактического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, открывается портал. Синтезируемся с 268.435.456-ю Трансвизорными телами Метагалактического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики. Направляем им Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наделяя их физичностью каждого из нас. И в обмен впитывая единицы Духа собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Трансвизорными телами, преображаемся им, освобождая Трансвизорные тела от нас и нас от Трансвизорных тел. И благодарим за сотрудничество с нами. Портал закрывается.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 268.435.456 единиц Духа каждого из нас, взрастанием Духом Соль-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Духом каждого из нас в реализации Соль-ИВДИВО Метагалактики собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в завершении творения и синтезирования Синтезтел Тонкого мира Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, перед нами открывается портал. 
И мы синтезируемся с 268.435.456-ю Синтезтелами Тонкого мира Соль-ИВДИВО Метагалактики, эманируя им Синтез, наделяя их физичностью, впитывая единицы Света в каждого из нас от каждого из Синтезтел в каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Синтезтелами, преображаемся ими, освобождая Синтезтела Соль-ИВДИВО Метагалактики от каждого нас и каждого из нас от Синтезтел. И благодарим за совместное творение и сотрудничество с нами. Портал закрывается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим компактифицировать 268.435.456 единиц Света и преобразить каждого из нас на Свет Соль-ИВДИВО Метагалактики в развёртывании собою. И возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим развернуть 268.435.456 единиц Энергии Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в компактификации физичности Физическим миром Соль-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся единицами Энергии Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики собою. Вспыхивая им, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать единицы Энергии каждого из нас в Энергию Соль-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, развернув Соль-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. 
 Вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в синтезе Огня, Духа, Света, Энергии Соль-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И взрастить каждого из нас на девятый архетип огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Метагалактику Огнём, Духом, Светом, Энергией в синтезе в реализации каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стоим перед Отцом в зале. Отец улыбается и кому-то отвечает на очень хитрый вопрос. Может быть, кто-то там смущается: «Вот как так, разве Отец будет нас творить вот этим всем?» Отдыхаем, усваиваем.
Вы знаете, как Отец устал от всех просьб! Все ходят и просят: «Папа, дай! Папа, дай! Папа, плохо. Папа, дай!» И тут выходит группа, с которой можно потворить! И Отцы так счастливы нас Творить, что мы выходим и просим что-то сотворить, и что они чувствуют себя Отцами, а не распределителями просьб. Когда просят: «Папа, дай», Отец даёт условия, а никто не хочет твориться. Это кому-то ответ от Отца в голову. Поэтому, когда мы выходим к Отцу и сразу просим: «Сотвори нас, Папа!», Отцы просто счастливы, потому что могут примениться. А так они творят звёзды, материю, космос. А тут люди входят и просят их сотворить. Это ж кайф неимоверный для Отцов! Все остальные ходят и плачут: «Папа, у меня всё плохо, дай копеечку, дай шубку, дай машинку». И папа смеётся, кому-то что-то он ответил. Поэтому здесь всё обоюдно. Изначально Вышестоящий Отец явно со всеми Отцами договорился, что все будут Творить нас при нашем Воскрешении. И вообще мы самая первая творящаяся цивилизация, когда мы ходим и постоянно просим нас сотворить, и идём дальше. И Отцы счастливы. Они хотя бы применяются нами. Вы не понимаете, как мало Отцы Творят и сколько у них Мощи. Никто не ходит и ничего не просит. Серьёзно! …Так что, наоборот, то, что мы делаем, Отцам нравится. Они, наоборот, как жалеют, что их отвлекают. ..У нас есть конкурс среди Отцов (тихонько подскажу), чтобы с нами делать какие-то практики. Конкурс среди Отцов, где будет фиксироваться человечество, недавно провели. Три Отца и все хотели: приведи ко мне, ко мне, ко мне! Я говорю: «Куда Изначально Вышестоящий Отец скажет, туда и приведу!». Повёл в 41-й архетип, хотели взять ещё трое Отцов. Только оставь здесь, всё сделаем для человечества. Вот такая ситуация. Так, на всякий случай. Всё, отдохнули? Нет-нет, мы перед Отцом стоим, сейчас пойдём дальше. Это мы так с Отцом общаемся, и он вам сообщает. У кого-то он какие-то там мысли прочитал. Идём дальше.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Я специально так делаю практику. Вы Посвящённые Синтеза. Мы должны и внутренне проживать, и уметь спокойно с Отцом общаться. Вот остановились, пообщались, пошли дальше. Мы компетентные ИВДИВО. Отец наш руководитель, мы имеем право с ним разговаривать. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 4.294.967.297-ую стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в десятом архетипе огня-материи ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Владыками 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить нам синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мире, соответственно, взрастанием Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас Ля-ИВДИВО Метагалактикой. И расширение человечества Землян по Ля-ИВДИВО Метагалактике нашими стяжаниями и развёртыванием, соответственно. Заселением человечеством Землян Ля-ИВДИВО Метагалактики этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.073.741.824 Ипостасных тела, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И стяжаем 1.073.741.824 частных зданий Ипостасных тел в Синтезном мире Ля-ИВДИВО Метагалактики с соответствующими капсулами или медицинскими боксами в каждом из зданий в творении и синтезировании Ипостасных тел в них, соответственно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся ими, развёртывая творение и синтезирование Ипостасных тел в медицинских боксах частных зданий данных Ипостасных тел по стать-ивдиво-реальностям Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики в явлении ими каждого из нас репликационно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 1.073.741.824 Трансвизорных тела Метагалактического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики в репликации каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И стяжаем 1.073.741.824 частных зданий в Метагалактическом мире Ля-ИВДИВО Метагалактики творимых Трансвизорных тел с медицинскими боксами-капсулами в каждом из зданий в творящем росте Трансвизорных тел.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя видами Синтеза Трансвизорных тел и частных зданий Трансвизорных тел, преображаемся ими, реплицируя выражение каждого из нас в творящиеся Трансвизорные тела в соответствующих частных зданиях Метагалактического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отец смеётся, Ля-ИВДИВО Метагалактики, и кому-то отвечает: «Пока вы здесь стоите, у меня почти месяц прошёл, всё успеваю сотворить». А кто-то из вас решил, что мы тут минуту стоим, и Папа успевает творить один миллиард. Вообще-то у Папы месяц прошёл, минуты прошли на физике. Вы забываете, что время в десятом архетипе течёт с другой скоростью, быстрее. Поэтому минуты на физике – месяцы…. Папа никого не принимает и творит с нами. Месяц. Это он сказал сейчас и смеётся. Мы так даже представить себе не можем, не понимаем. Умники во времени. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализации Трансвизорных тел в Ля-ИВДИВО Метагалактике собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть творение и синтезирование Синтезтел Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики в репликации каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 Синтезтела Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики в репликации каждого из нас. Стяжая 1.073.741.824  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.073.741.824 частных зданий Синтезтел Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики по стать-ивдиво-цельностям Тонкого мира Ля-ИВДИВО Метагалактики, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя видами Синтеза, Синтезтел и частных зданий Синтезтел, преображаемся, развёртываясь ими. Соответствующим медицинским боксом-капсулой в каждом здании в синтезировании и творении Синтезтел каждого из нас, реплицируемым собою. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Физический мир Ля-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас в концентрации 1.073.741.824-х  стать-ивдиво-цельности Ля-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас, в выработке и развитии и в реализации Энергии Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И развернуть синтезфизическое осуществление Физическим миром Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас физически на Планете Земля в физическом, планетарном, телесном осуществлении Ля-ИВДИВО Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем фиксацию стать-ивдиво-цельностей Ля-ИВДИВО Метагалактики Физическим миром на каждом из нас на Планете Земля телесно, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики Планеты Земля физическим телом, синтезтелесно физически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым Ля-ИВДИВО Метагалактикой синтезфизически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в каждом из нас и синтезом нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, фиксируя на ИВДИВО каждого из нас 1.073.741.824 оболочки стать-ивдиво-цельностей Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики  каждым из нас в реализации Физического мира Планеты Земля Ля-ИВДИВО метагалактически собою. И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно Владыками 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя Компетенциями стандарта 73-го Синтеза, Профессиональным Огнём Посвящённого Синтеза и итоговой практикой 73-го, девятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на первую стать пра-реальность 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 73-го, девятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Профессиональный Огонь Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Слушаем Огонь. Кто что скажет? Звучит просто и интересно. Это слово вы знаете. 
– Говори, киваешь мне. Кто кивает, говорите сразу вслух.
– Репликации.
– Это один из Огней Аватаров. Не имеем права брать. Профессиональный Огонь должен быть другой.
– Огонь Веры.
– Это Часть. Не надо обижать Аватаров Веры. «Вера, заходи!» – называется. Да?
Очень простой ответ: Посвящённый Огонь. Так и называется: Посвящённый Огонь. То есть сам Огонь Посвящённый. Не Огонь Посвящённого, а Посвящённый Огонь. Это Профессиональный Огонь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённый Огонь как Профессиональный Огонь Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями стандарта 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь пятым ИВДИВО-Полномочием Совершенств, и пятым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: два пакета 512 513-ллионов Иерархии Синтеза и два пакета 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь в синтезе, мы просим записать Иерархии Синтеза в соответствующие Полномочия Совершенств каждого из нас, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два Полномочия Совершенств и итоговую практику 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей первой стать пра-реальности 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 73-го, девятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. 
И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой стать пра-реальности 73-го, девятого Профессионального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в синтезе Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Я-Настоящего в нём. 
И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
 – 64 инструмента Посвящённого Синтеза, обновлённые, новые, и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– 64-рицу обновлённого Служения Посвящённого Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
– 65536 Генов Посвящённого Синтеза и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 
– 4096 Компетенций Посвящённого Синтеза и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всеми Синтезами, преображаемся в синтезе всего во всём. 
Развёртываемся Посвящённым Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 66-архетипически первой стать пра-реальности синтезфизически 73-им, девятым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу  девятого Профессионального, 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. На книге большими золотистыми, кстати, буквами написано: «Посвящённый Синтеза». Прочтите. Фактически, это настольная Книга Посвящённого теперь. Возжигаемся этой Книгой.
Переходим в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся в кабинете на мансардном этаже пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Ничего не берём. Возвращаемся в библиотеку. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в подготовку и переподготовку 73-м, девятым Профессиональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два года.
И возжигаемся соответствующим Синтезом на челе. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и допущение каждого из нас на данный Синтез в возжигании и творении Столпа ИВДИВО данным Синтезом физически собою. 
В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. 
И впитывая, проникаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, творение каждого из нас, синтезирование каждого из нас, допущение каждого из нас за этот Синтез и введение каждого из нас в новые горизонты осуществления ИВДИВО физически собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся физически. 
Вспыхивая физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем ими. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 73-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 73-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 73-й Синтез завершён. Спасибо за внимание!


Набор: Компетентные ИВДИВО Иркутск, Братск, Бурятия: Рыжова И., Ванчинова В., Колосовская Е., Бурова Е., Кузнецова Е., Безъязыкова Л., Барышева Н., Рычкова И., 
Карнаухова С., Охотская С., Украинец Л., Учитель А., Маркелов С.
Проверка: Аватаресса ИВО ИОМП Образования ОЧС ИВО, ИВДИВО Иркутск, Бурова Е.
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