74 Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  (10) Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Бурятия-Байкальск, 24-25 ИЮНЯ 2023г. Виталий Сердюк


2 день. 3 часть. 9:00
Комментарии по ситуации в России.
Мы выиграли конкурс между двумя человеческими цивилизациями тем, что телом мы смогли выдержать 4096 Частей. (реализовано на 94 Си ИВО_Казань) Подписан мирный договор. Т.к. оскомина у другой цивилизации осталась, вспучили 1028 Частями в человечестве. Вчера на Синтезах накруткой Огня, шло разрешение данной ситуации. Сейчас, после их действий в сторону нашей цивилизации, согласно договору, они обязаны защищать нашу цивилизацию. 
Ситуация на физики сейчас «разруливается». Кут Хуми поздравил Главу ИВДИВО с тем, что мы это преодолели. Сейчас идет наблюдение, как развернется свобода Воли людей, участвующих в данной ситуации. Отсюда вывод: не привлекают ДК (практики, магнитов, комментарии и т.д.). Т.к. мы не компетентны в данной ситуации.  Ни чего не надо делать т.к. «схлестнулась» свобода Воли каждого россиянина. Самое лучшее, что мы можем сделать это встать на сторону России, и Главы государства. Мы должны научиться как ДК – если у нас нет компетенции, мы в эти дела НЕ вмешиваемся! 
Россия должна была пройти «проверку» на цивилизованность. Проверку на передовую страну. Для Росси это этап «взросления».
Служащий Синтеза владеет тренингом на физике. Посвященный обучается тренингу. Тренинг это волевая отстройка воздействий. Практика это действие. Тренинг это когда мы вмещаем то, что нам не характерно Волей ИВО. 
Время практик выставлено примерно:
01:00-02:09
Практика-тренинг №7. Знакомство и взаимодействие с цивилизацией 38 архетипа. 
Разъяснения по действиям с Ядрами Синтеза в Чаше Хум и теле каждого из нас. Разъяснения по действиям команды в тренинге. 
Для работы в Космосе лучше пользоваться формой Воина Синтеза. Если работаем в ИВДИВО-полисе, с Иерархией то пользуемся формой ДК или Учителя Синтеза. Пример как воздействует наша форма ДК  на жителей ИВДИВО-полисов. 
Отец в тренинг дал в 10 раз больше (стандарт Синтеза), чем нужно было на тренинг. В нас осталось 90% (10% потратили). Это бешенство Воли ИВО, оставшееся после тренинга, нужно потратить.  
Не большой пример применения Слова ИВО в жизни. Следить за Словами внутри, можно привлечь многое.  
03:07-03:35
Практика №8. Стяжание Меча Воли Синтеза с Волей Созидания двуединый, Научного Синтеза ИВО в пути Служащего Синтеза, ИВДИВО Диалектики Синтеза Служащего Синтеза.
03:38-03:50
Практика №9. Стяжание Имперации каждого и Тела Владыки Иерархии синтезфизичности ИВО.  
Имперация это информационной набор, который вы несёте всему Космосу. Там и смысл, и суть и идея.  Присутствием на Синтезах подразделений Иркутск и Бурятия, охватываем Байкал. Этим действием Отец записал в Байкал (Чаша) новую Имперацию для Планеты Земля. 

2 день, 4 часть 13:18
Пока всё ИВДИВО не пройдет все архетипы стяжанием 3-х видов тел по архетипам (на Этом курсе (5 Курс Си ИВО_Иркутск) и после этого курс который пойдет за этим), на других Синтезах не стяжать этот стандарт. Нельзя всё подряд стяжать то, что написано в 8 Распоряжении. Надо думать, готовы ли мы к этому. 
Эволюция это вид Воли, результат Воли. Тематика эволюций, развития Частей, 16-рицы реализации, 16 видов Частей. Когда эволюции ракурсом Человека накопят достаточный объем, заговорить о Синтезе «придётся». 
00:50-01:08
Практика №10. Отпускание 3-х видов тел Ля-ИВДИВО Мг. 
01:08-01:20
Практика №11. Стяжание 3-х видов тел в Си-ИВДИВО Мг.
Тем, что мы стяжали более 12 млрд тел каждому в Си-ИВДИВО Мг, мы преодолели количество человечества Планеты Земля. Отец нас с этим поздравил. Заложили перспективу всему Человечеству на 12 млрд. жителей планеты. И как только достигнем 18 млрд. начнем расселяться на другие планеты. 
01:29-01:50
Практика №12. Стяжание компетенций согласно стандарта 74 Си ИВО. Проф. Огонь. Итоговая практика. 
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