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Мы стоим на физике 41-го архетипа. Стали главной цивилизацией физической материи живущих на физике на любых планетах в 40 архетипах. Выиграли конкурс между двумя человеческими цивилизациями. Конкурс завершён неделю назад. Очень много ситуаций на планете не физических, а инопланетных воздействий. И мы это преодолеваем. Инопланетное воздействие: поддержка животности в т.ч.
Вселенная теперь фиксирует развитие Человека, начиная от зачатия. Если раньше считалось, что только месяц-два-три, потом нельзя прерывать, то теперь с самого начала зачатия фиксируется Человек. Это, чтобы не допустить рождения демонских состояний, то есть животного разума на планете Земля. Космосу не хватает человеческих цивилизаций.
Кут Хуми поздравил с разрешением ситуации! Другая цивилизация теперь обязана нас защищать пока мы не вырастем на соответствующее технологическое могущество. Технологическое могущество — это корабли, летающие по разным метагалактикам. Это от 100 тысяч сотрудников, живущих на корабле. Это октавная цивилизация и она обеспечивает по договору нашу безопасность. 
Комментарий ситуации в России.
Свобода воли людей, кто в этом участвует. С одной стороны, частная военная кампания, и, с другой стороны, государственная военная структура. Это не государственная воля, а свободная воля людей, которая схлестнулась по каким-то своим очень личным интересам. Свободу воли мы нарушать не имеем права. Надо было посмотреть: как свобода воли разрешится.
Отсюда вывод для нас с вами: 1. Мы не привлекали Компетентных ИВДИВО, потому что вы в этой ситуации некомпетентны. 2. Закона о частных военных кампаниях нет. Чтобы в России появилась частная военная кампания работают спецслужбы. Россия наступила на грабли отсутствия закона. 3. Если мы не компетентны в этой ситуации, то никаких практик, Магнитов, действий, мы предпринять не можем. Схлестнулась свобода воли граждан России. 
Держать Огонь, чтобы Россия не скатилась в состояние смуты. Стоять на стороне Главы государства, раз он нами избран. 
Что мы можем делать: держать внутреннее состояние граждан и быть над схваткой. Пройти проверку на цивилизованность. Держать Огонь в развитие России. Сплотиться вокруг страны, которая проходит проверку такой ситуацией.
Россия прошла проверку на передовую страну в новой цивилизации!
Что делать, чтобы не было таких ситуаций: повышать компетенцию граждан. Когда Части будут активнее работать, до таких ситуаций можно не довести.

Служащий Синтеза обязан владеть тренингами, не практиками. И эти тренинги предоставлять населению. Тренинг на дееспособность Частей. Напр., тренинг Размышления, Духа, Хум, Мышления и так далее.   
Основная проф разработка не практики, а тренинги. Тренинг на физике Служащего. Посвящённый учится, а Служащий владеет тренингом на физике. Мы Служащие на физике. 
Тренинг — это волевая отстройка спец решений и воздействий.
Практика — это действие.
Мы должны договориться, что мы согласны на воздействие и этим растём. 

01:00:15 – 02:08:50. Тренинг. Знакомство с инопланетной цивилизацией. Экскурсия по боевому кораблю. 

Это проф тренинг Служащего Синтеза. 
Через воображение учились видеть. Впитали в Ипостасное Тело из Чаши Хум весь Синтез — это новое. Смешение всех Синтезов в Чаше Хум. Смесь всех Ядер Синтеза внутри нас.
В тренинге видели цивилизацию, которая развивается иерархически, только в Духе, но не в Доме Отца. А мы переключились из Иерархии в Дом Отца.
Кут Хуми показал, что мы цивилизация Дома Отца. А они цивилизация Иерархии. Мы можем пересекаться, но мы разные.

Форма Воина Синтеза для работы с внешними источниками. Если идёте в Космос, форма Воина Синтеза. В ИВДИВО форма Должностной Компетенции.

Весь тренинг был нацелен на накопление Созидания внутри нас. Созидательная среда — это общение с новым, собрать Синтез и направить его. То есть это воздействие Синтез на окружающую среду. Мы действовали в эффекте Воли Отца. Воля Отца — это всегда воздействие. Сжигание предметов, мешающих другой цивилизации, это созидательный эффект.

Скафандр новый. Ходить тренироваться к Дзею.

02:50. Мы зашли так далеко, что перенапрягли человечество. Нам знак, что 41-м архетипом перенапрягаем человечество. Следующий архетип стяжаться не будет. Если пойдём дальше, уйдём из мест адаптации человечества.

[bookmark: _GoBack]03:07:55 – 03:35:55. Практика 8. Стяжание Служащего Синтеза, Меча Воли Служащего Синтеза.

03:38:34 – 03:50:38. Практика 9. Имперации каждого. Тело Владыки синтезфизичности.

Имперация каждого это информационный набор, это не суть. Это определённый набор имперационности, которую мы несём всему Космосу. Каждая имперация уникальна.
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