75 Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  (11) Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Бурятия-Байкальск, 22-23 ИЮЛЯ 2023г. Виталий Сердюк

2 день. 1 часть.
08:57
В чем специфика самой Ипостаси Синтеза Синтезом? Ипостась Синтеза - это внутренняя ипостасность Отцу. А Служащий Синтеза это внешняя реализация Синтеза ИВ Отца.  Когда мы сливаемся всем Сердцем, Частями - это не ипостасность. Я стою внешне пред Отцом. Это Служащий Синтеза, внешняя формулировка. Для 5 расы это откровение. 
Столп ИВДИВО это продолжение команды 512 ИВ Аватаров Синтеза. Это один Столп ИВДИВО. 
Ипостась Синтеза это распределитель Империи. 
Пример с взошедшим человеком и пример его преображения Жизни в вышестоящем выражении. Выход Ипостасями Синтеза в таких ситуациях помогает Человеку встать пред Отцом.  Рассказ опыт тренировок Ипостасей Синтеза по работе с взошедшими в Метагалактический Мир. 
Самая сильная проверка на «смерть» или на жертву. 
Ипостась Синтеза это выражение внутреннего состояния Отца. Как это достигается. 
Ядро Огня в Ядро Огня Отца применяется, когда Вы вообще не можете выйти к Отцу. Это спасательный круг. 
Отец внутри Ипостась и Вы Ипостась и вы можете слиться этим. Вы ипостасны Отцу и Отец ипостасен Вам.
Возожженность всех Ядер Синтеза и сложение однородности Синтеза внутри и утверждаете, что Синтез внутри вводит в состояние Ипостаси и помогает выходить в Зал ИВ Отца как Ипостась. 
Кроме помощи взошедшим и ИВДИВО полисами, Ипостась Синтеза может заниматься Огнём. Уметь проникаться и действовать Огнём в разных ситуациях.  Пример работы с Огнём Воли, Огнём Мудрости. 
В монастырях, в тонком мире лежат «наказанные». 
01:00 – 01:57
Практика-тренинг  №6. Первостяжание. Тренинг в Метагалактики Фа в развитии Ипостасями Синтеза ИВО. Стяжание инструментов Ипостаси Синтеза ИВО.
В тренинге ИВ Отец определил, что на 2 года команда будет работать в Метагалактики Фа. Впервые за все Проф. Синтезы. Всех участников распределили по Аватарам Синтеза. Все Аватары Синтеза хотят иметь физическую Ипостась. Команда распределена на работу к АС и на обучение или к Кут Хуми, или в ВШС к Иосифу, или к АС Мории.   
 02:41 – 03:10
Практика-творения №7. Первостяжание. Практика материализации и творения как Ипостаси Синтеза ИВО. 
Чем отличается тренинг от практики. В тренинге хоть где-то мы должны были действовать собственный Огонь и напрягали на действие. В практике-творения  нас поддерживали Огнём Творения и научали действовать Огнём Творения. 
03:16 – 03:42
Практика №8. Первостяжание. Практика контакта и подписания договоров с 2-мя Цивилизациями Метагалактики Фа.  

2 день. 2 часть.
13:15
Аватаресса (ОС) услышала, что Партия состоялась. Не зависимо от то, что мы, в России не смогли зарегистрировалась. Но так как в Германии есть регистрации, факт регистрации на Планете Земля состоялся. В России произошла внутренняя отстройка ДК на партийные действие, в Германии физическая фиксация. Сложился баланс. 
Тематику Гражданской Конфедерации вырастили в Партии и отдали в Нацию Гражд. Конфедерации.  Для Партии предлагаются два других названия т.к. сейчас идёт «перехлест» двух  одноимённых партий существующих сейчас (Партии с названием МИР и идёт наложение названий и действий). 
Аватар Синтеза Владомир очень любит Партию. Партия встала на позицию Человека-Отца. Максимальная реализация Человека. 
Чем занимается Партия идеологически. Новые направления 
- Имперский Социализм (Российская Империя, Социалистическая империя, поднятие 3-х Флагов. Разъяснение понятия  - каждому по труду. Мир двигается к социальной защищенности граждан. )
- Экономика Синтеза
-  Фундаментальный Синтез (перевод из принципа «устойчивого развития» в принцип развития фундаментальностями видами материи).
- Гражданская Империя
- Цивилизация Человека-Субъекта Землянина (россиянина)
Партия идёт к Цивилизации Человека-Субъекта. Партия должна раскрутить в России в новую Империю и эту Империю ввести в Цивилизацию.  
Предложено новое название Партии - Партия Имперского Социализма. (один из вариантов). Развернут взгляд на проект Партия Мир и Организацию в подразделении ИВДИВО Иркутск. 
00:47 –01:00 
Практика №9. Первостяжание. Стяжание основ Партии Имперского Социализма. 
Рекомендации для подразделения ИВДИВО Иркутск. 
01:06 – 01:24
Практика №10. Отпускание 3-х видов тел Си-ИВДИВО Мг. Стяжание 3-х видов тел До-ИВДИВО Мг.
Глава ИВДИВО просит обратить внимание на смену Огня ракурсом 2 Октавы (фиксация 2 Октавы входом в данную реализацию стяжанием тел в До-ИВДИВО Мг) 
01:27 -01:33
Практика №11. Наделение 4-мя  компетенциями согласно, стандартов Синтеза. Стяжание проф. огня - Ипостасного Огня.  
Синтез шёл ракурсом Пробуждения.  
[bookmark: _GoBack]01:35 – 01:44
Практика №12. Итоговая практика. 


Составила: Аватаресса ВШС, АС Иосифа ИВАС Кут Хуми, подразделения ИВДИВО Бурятия, Кузнецова Е.
