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2 день 1 часть
Краткое содержание

Вопрос из ночной подготовки: в чём смысл подготовки Ипостаси Синтеза с точки зрения Синтеза? Как Синтез делится на Служащего, Учителя, Ипостась?
Синтезирование — внутреннее, Творение — внешнее.
Служащий Синтеза — внешняя ипостасность Отцу. Служащему не обязательно быть проникновенным внутренне и быть единым с Отцом внутренне. Служащий стоит перед Отцом, из тела эманирует Синтез. Служащий заполняется эманациями Синтеза Отца и становится Служащим Синтеза. С точки зрения Отца этот Синтез внешний. 
Ипостась Синтеза — внутренняя ипостасность Отцу.
Синтез находится внутри тела. Когда мы ипостасим и выражаем Отца, то ипостасим не телу Отца, а его внутреннему выражению.
По Иисусовой молитве: слейся с Отцом Небесным всем сердцем и т.д. — это переход во внутреннее. Это ещё не ипостасность. Когда мы сливаемся с Частями Отца, мы во внутреннее не вошли. То есть впитываем Синтез, потом сливаемся с Сердцем Отца, но стоим внешне по отношению к Отцу. Когда мы сливаемся, то вовнутрь не вошли. Из Посвящённого в Служащего — сливаясь Частями с Отцом и устанавливая поток Синтеза.

Столп ИВДИВО — продолжение команды 512 ИВ Аватаров Синтеза ИВО.

19:45. Ипостась Синтеза — распределитель в Империи. По внутренней активности Ипостаси мы способны сейчас в 14-16-й метагалактиках. По этим метагалактикам мы имеем право распределять: кто, где, куда пойдёт. Масса человечества пойдёт в Метагалактику Фа.
Описание опыта: склад тел взошедших.
Работа Ипостаси Синтеза — сопровождение к Отцу некоторых взошедших Душ, самых важных и нужных Отцу. Даже не все Учителя Синтеза могут исполнить такую работу. 
Тонкости: что, где включает — Ипостась Синтеза должна знать и для взошедших. Правильный язык в ИВДИВО: живые, покинувшие физическую телесную оболочку. Мы должны помогать нашим родственникам. Это проф служение Ипостаси Синтеза.
Жизнь после смерти в другой оболочке. 
Самая сильная проверка — на смерть, или на жертву: ты готов собой пожертвовать ради Отца?
39:50. Ипостась Синтеза — это выражение внутреннего Синтеза изнутри тела Отца. Когда Ипостась Синтез выходит к Отцу, она уже должна быть едина с внутренним состоянием Отца.
Как достигнуть не слиянности Частей, не слиянности Тела в Тело, а сразу явиться с внутренним состоянием Отца? Как достигается? Как из Служащего перейти в Ипостась, не сливаясь Частями? Служащий — слияние Частей.
Спасательный круг — Ядро Огня Отца. Включать Ядро Огня и сливаться с Ядром Огня Отца, когда мы не можем дойти до Отца. Бывают такие ситуации, когда Отец вас не принимает. Тогда вы возжигаете Ядро Огня в себе, сливаетесь с таким же Ядром Огня у Отца. Этот Огонь сжигает все ваши эмоциональные зажигания, и вы можете выйти в зал к Отцу. 
Ответ: 1. Отец внутри Ипостась, и мы Ипостаси. И мы можем Ипостасью слиться с Ипостасью. Мы ипостасны Отцу и Отец ипостасен нам, потому что мы его клеточки.  
2. Я и мой Синтез есть часть Синтеза Отца. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, оттуда изливается Синтез. Вспыхиваем однородным Синтезом всех Ядер Синтеза и тот Синтез, который в Синтезе Ядер (в Синтезе одного Ядра не получится) и мы утверждаем, что этот внутренний однородный Синтез — часть Синтеза Отца внутри. И в этот момент у нас вспыхивает ипостасность Синтезу Отцу. 
Два лучших варианта работы: 1. Проникаться Ипостасью, будучи Ипостасью. 
2. Из Ядер Синтеза выявлять весь Синтез в однородный Синтез.
И после этого мы выходим в зал к Отцу и становимся ипостасны Отцу.   
45:59. Чем ещё занимается Ипостась Синтеза, кроме ИВДИВО-зданий, ИВДИВО-полисов. По 4-рицам Омега занимается Светом. Служащий занимается Духом. Ипостась занимается Огнём.
Профессионализация Ипостаси Синтеза — это занятие Огнём. Уметь проникаться и действовать Огнём в разных ситуациях. 
Где взять Огонь Воли? На физике можем взять из меча. Огонь Воли можно взять из двух источников: 1. Отец. Сразу слиться с Огнём Воли Отца. Это работа Ипостаси Синтеза. 
Если выступаешь с докладом — Огонь Мудрости. Огонь Мудрости для должности. Можно вспыхнуть Огнём Мудрости Аватара Синтеза по служению. Тогда появится мудрость: что делать в вашей должности. И также Огонь Воли. Если входит Огонь Воли, то уже идёт запись: что делать. 

59:06 – 01:57:45. Тренинг в залах (бараках) для взошедших. 
В тренинге Отец задание каждому. Когда Отец наделяет мечом это на все архетипы. Ходим Ипостасью Синтеза ИВДИВО во всех 65 архетипах. Впервые профессионализация на 2 года в Метагалактике Фа. Возможно через 2 года будет в ИВ Метагалактике.
Работа на 2 года и учёба Ипостасью Синтеза. Это впервые. Такого раньше не было.
2 года учёбы имперской жизни. Изучать разные здания в Метагалактике Фа.

02:10. Разбор тренинга. 2 года учёбы имперской жизни. ходить по ИВДИВО-полисам Метагалактики Фа. Посещать разные здания в Метагалактике Фа, которые поручат. Наши здания, пока работаем в Метагалактике Фа, опускаются, потом возвращаются в 41-й архетип.
Впервые начинаем работать в архетипе будущей физической жизни, живя здесь. Это очень интересно и ценно.
В тренинге служили Телам, кто сам взойти не может. Перевести Тело из любого барака в ВЦР это надо иметь физ. силу. Отцу надо было их распределить по другим ИВДИВО-полисам. Вызвали нашу команду с физики, и в тренинге нужных людей мы разбудили и перевели. У каждого участника тренинга был свой барак и задание.

02:40:07 – 03:10:42. Практика 7. Материализация.

Творение или материализация Творением — обязательное развитие Ипостасью Синтеза. Если принимаете пищу, пьёте кофе и т.д., можно приглашать ИВАС.
Отличие тренинга от практики: Практика в Огнях Отца и Кут Хуми. Тренинг с использованием своего Огня. На тренинге действуем частично самостоятельно. 

03:13. Мы сейчас будем имперским представительством.

03:16:45 – 03:42:39. Практика 8. Знакомство с другими цивилизациями. 

Это наша подготовка для контакта с другими Цивилизациями. Это очень сложный контакт. Если бы им не понравились, они бы не попросили ученичества. Договорённость об ученичестве. Они посмотрели на нас и попросили Кут Хуми об обучении в ИВДИВО. 
Мы договорились с другой человеческой цивилизацией на совместное обучение в ИВДИВО! 
Это большая победа! 


Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-о-м-п Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми Ванчинова Вероника
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