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Краткое содержание 4 части 75 Синтеза

Партия. Смысл перехода. Партия долго стояла на Огне Созидания, то есть они созидалась. Потом она перешла на Огонь Служения и Партия училась служить. До Созидания Партия была на Воскрешении, и мы воскрешались Партией как таковой. 
Пария состоялась, потому что многие члены Иерархии были против,  мы физической реализацией отстроили Партию по всем Ивдиво-полисам. Теперь все и в Ивдиво-полисах теперь могут стать членами Партии. 
Партия стала одной из организаций Отца. У нас Партия зарегистрирована в Германии, поэтому Партия у нас зарегистрирована.  
Как её развивать дальше? Партия подготовила тематику Конфедеративного выражения, и мы вырастили тематику Гражданской Конфедерации и отдали Нации. Страны теперь, как нации будут развиваться принципами Гражданкой Конфедерации. Задача Партии раскрутить идею и отдать на воплощение. 
Партии нужна новая идея. Смысл партии – продвижение новой идеологии. Вся идеология Партии будет построена на Синтезе. И Синтез надо перевести в идеологию, чтобы предлагать людям как идеологичную канву, связанную с Синтезом. 
Партия может существовать без регистрации. Единственное, что она не может, участвовать в выборах от имени Партии, но она может продвигать частных кандидатов. 
Почему Партия вернулась на горизонт ИВАС Владомира. Партия у нас для Граждан. Граждане у нас человеки, но человеки сейчас развиваются восьмой эволюцией. Когда Партия стояла на Огне Созидания, это был Служащий ИВО. Служащий как-то ассоциировался с государством, но когда возникало «Изначально Вышестоящего Отца», Партия воспринималась религиозно. А вот когда Партия встала на восьмой горизонт, она стала Партия Человека-Отца. Отцовскость в стране принимается, и закон об отцовскости, и советы отцов создают при учебных заведениях. Отцовскость самая высокая в восьмерице Человека и самое главное, человеческая.
00:17:50 Огонь Воскрешения чем полезен для Партии? Партия «умирает» каждые выборы и потом воскрешается, чтобы участвовать в следующих выборах. Это круговорот Огня Воскрешения и для Партии естественен.  
00:20:07 Идея на разработку Партией. Конфедерация отдана Нации и Гражданская Конфедерация как смысл остаётся, но слово используется в Нации. Была предложена идея Имперского Социализма. У нас две империи России и Социалистического Союза. Из Российской империи берём идею частной собственности, из Советского Союза берём коллективную собственность, из Российской Федерации берём федеральную собственность, плюс муниципальная собственность, корпоративная.
 Экономика растёт как экономика синтеза всех форм собственности. Нам нужен Имперский Социализм, потому что он несёт социальное. У нас есть бесплатная медицина, образование и обеспечение граждан, которые попали в трудную ситуацию, поддержка матерей. И в этом Имперском Социализме идёт форматирование экономики Синтезом.
Синтез начинает все больше звучать в экономике и когда мы говорим Экономика Синтеза, там есть и человек. Раньше экономика была или технологичная или цифровая. А слово человеческая, на сегодня это экономика потребителя. Предлагается Экономика Синтеза, где есть и человек.  
Партия развивает идеологию к форматированию Человека. Через идею перейти с устойчивого развития на Фундаментальный Синтез всего во всём. 
00:35:16 Пояснение по электромобилям и экономике. 
00:38:00 К чему идёт Партия? Партия идёт к Цивилизации Человек-Субъекта и задача Партии раскрутить идеологию Цивилизации Человек-Субъекта. 
Партии должна раскрутить в России новую Империю и эту Империю ввести в Цивилизацию Человек-Субъекта. Партия как Имперский Социализм ведёт нашу страну к Гражданской Империи. Исходя из этих идей можно строить новую Программу Партии. 
Предложение Дому Иркутска занятья этими идеями:
1. Имперский Социализм
2.  Экономика Синтеза
3.  Фундаментальный Синтез на смену устойчивого развития
4.  Гражданская Империя (уход от царской родовой империи знати)
И пятая: Цивилизация Человека-Субъекта
Программы других партий о деньгах. Мы делаем Партию не для финансовых потоков, а для идеологии.
Практика 9 00:47:18-01:01:16
Комментарий после практики. Эти идеи зреют до сентября, месяца два, на Съезде идеи отстроим.   
	Практика 10 01:07:07-01:25:05
Комментарий после практики. Мы начинаем входить во вторую Метагалактическую Октаву. 
	Практика 11 01:28:00-01:33:54
	Пояснение. Все темы шли в Огне Пробуждения. Это пятнадцатый Аватар Ипостась. 
	Практика 12 01:36:47-01:45:46
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