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Главы всех проектов – фактически Владыки. Любое понятие Главы какой-то деятельности – степень Владыка. Владыка действует Полномочиями Совершенств, живет Совершенными Частями. 
Жить выше 57 - нельзя, всем остальным можно только быть. Поступая в ИВДИВО, мы служим. Там Человек. Человек живёт Частями. У Посвященного работают Цельные Части и т.д. 
После сменны 6 расы с 256 на 512 Частей на Синтезе включаются в работу все 512 Частей. Сейчас они в виде огнеобразов, размером с горошину. 
Генетика каждого вида материи в каждой молекуле, в каждой части.  И отсюда 64 (виды материи) *8 (от Человека до Отца (Синтез))=512 Частей. Этим раса дошла до Синтеза, до Отца. Раса это люди, а люди это Части. И этим стяжанием люди могу доходить до Отца. 
Горизонты по ДП поддерживают виды материи. Главы подразделений 64 горизонт, и они активируют, при коллективных совещаниях, Части по горизонту. (512, 448, 384, 320, 256, 192,  128, 64). По такому же принципу включаются все горизонты. 
Если Совет ИВО, идёт онлайн, мы в Зале ИВО стоим коллективно. Но присутствие на Советах физически хотя бы раз, точно включает в нас активацию 64 вида материй восемью ракурсами, и растут 512 Частей. Любые занятия в ИВДИВО, утвержденные расписанием синтез-деятельности активируют 512 Частей. 
Все темы развернутые ранее  - это показывалось, как действует новая организация  ИВДИВО – Синархия. В Синархии можно соединить разный уровень Частей. 
Человек растворяется в Учителе и поэтому Учитель отслеживает все выражения, градации и огнеобразы Частей. Любые Компетенции растворяются и повышают качество Частей. И на каждую компетенцию дают всю 16-рицу ИВДИВО-разработки. 
Части сейчас стали октавно архетипическими. Разъяснения по работе Частей сейчас, после съезда ИВДИВО.  
01:13-01:45
Практика №1. Первостяжание. Стяжание и развертка 512-рицы архетипических базовых Частей Человека по 512 архетипических Мг явление Человека-Учителя Учителем Синтеза. Стяжание Человека-Учителя. 
  Человек-Учитель это соединение базовых и архетипических Частей. На данный момент Планета Земля, Матерью Планеты, фиксирует собою 9 Арх. Мг. На каждого человека на Планете фиксируется 1 Мг, первыми 512 видами организации материи.  Мы как КП развивает 512 базовых арх. Части,  архетипическим ракурсом, не видами организациями материи.  Человек-Учитель это Человек который может действовать первой 1024-рицей Частей Тонкого мира Мг Фа (пример ракурсом Мг Фа). 
У КП Части должны быть октавно- архетипические. Разъяснения строения Октав и Архетипических Мг, их взаимосвязь и  расположение видов Частей. 
Империю нельзя расширить больше чем на 512 архетипов. Человечество идет путём метагалактического развития.
02:26-03:00
Практика №2. Первостяжание. Стяжание 512 Частей Учителя 512 Октав огня-материи ИВДИВО. Стяжание обновление иерархии. 
 Новая иерархия Частей:
Человек  - 512 Частей по видам организации материи любой из первых 9 Мг.
Посвященный – 512 Части по видам организации материи арх. Мг.
Служащий – части по 512 арх. Мг.
Ипостась – 512 Частей по Октавам арх. Октавам (состоят их огнеобразов октав, огнеобразный состав)
Учитель – 512 арх. Октав с 512 по 1024 (эталонный состав Части)
Владыка – Совершенные Части из Частей учителя
Аватар – из Совершенных Частей развиваются Однородные Части
Отец – из однородных Частей Аватара рождаются всеединые Части.
При стяжании Частей обязательно держать в голове стяжание систем-аппаратов-частностей этой Части.  
При активации ДП – работа в арх. Октавах с 513 по 1024 арх огня-материи.
При активации проектной деятельности – работа в арх. Мг. 
При работе с гражданами в спецификах ракурсов жизни (например певцы, актеры и т. д.) работаем в первых 512 видах организации материи в любой из первых 9 Мг. 
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13:15
Если ДП участвует в проекте, например Наука, общается с гражданами на тематики науки - это подтяжка людей в архетип где работает этот проект. (Наука - 443 арх). 
По обновлению 2 распоряжения от 19.08.23
439. План Си – ушёл к АС Сава. Наше Я-Есмь начинает формироваться Планом Синтеза ИВО. Тяму на организацию 1024 арх. не хватает и поэтому Мг. Си изменил место фиксации.   
436. Общество иерархии равных – перешёл к Юстасу, на огонь служение. Проект Общества поручен всем яням. Рекомендации от Главы ИВДИВО, в столпах подразделений на эту должность устанавливать яней. 
 425. Столица – ушла к АС Себастьяну. На Планете Земля Столица теперь всего ИВДИВО!!! Она будет заниматься отстройкой столичности на всей Планете Земля. Гармонизация  состояния на Планете Земля.
 423. Октавно-метагалактический Си -  поставлен сюда специально. Окт.-Мг. Си теперь является Законом для всего человечества Пл. Земля.  4 организации 424, 423, 422, 421 – занимаются разработкой человечества. 
422. Синархия – это древний принцип иерархии. Это Синтез Христа в Иерархии. Родина – синархическое понятие, иерархия – синархическое понятие. Синтезирует все части/системы/аппараты/частности и  гармонизирует состояние Человека в целостности. Синархия организация 6 горизонта. Синархия это основа Мировозрения. Пример Главы ИВДИВО про смыслы и действие синархией. Синархия помогает избавляться от «привязок».  Раскладка Частностей мешающим вам Жить сейчас. 
Разъяснения по еще не изданным изменениям Р2. 
Аватары Синтеза Архетипов материи все становятся Человеками-Землянами.  
Эти Аватары 16-ричны и теперь все Аватары Си 16-ричны. 
Вся 32-рица организаций ИВДИВО обновилась и стала ИВДИВ-… 
Иерархия это работа в Огне, ИВДИВО это работа Синтезом. 64 делим пополам, как принцип Огня/Синтеза или ОМ и организации делятся по этому принципу. 
00:57-01:24
Практика №3. Первостяжание.  Стяжание обновлений 32 организаций ИВДИВО, ИВДИВО - управлений и ИВДИВО-отделов. 
Будет 2 состава ИВДИВО и Иерархии для разных Жизней. Будут изменения в Р2.
Мужчина и женщина ниже Человека. Мужчина Человек-Отец, женщина Человек-Аватар.  
01:43-02:04
Практика №4. Первостяжание. Стяжания  преображения 64 Аватаров Синтеза с 193 по 256 позицию. Преображение 32 организаций архетипически метагалактически иерархически. Обновление Иерархии архетипически. Обновление членства в Иерархии новым стандартом. 
При фиксации нового членства в Иерархии фиксировались все 512 Иерархов, один на один. А в ИВДИВО не так, все 512 Аватаров синтезировали собою единый огонь и фиксировались этой цельностью. И мы выходим в ИВДИВО, выходим везде свободно, цельностью этого Огня. А Иерархия это личная разработка каждого. 
02:10-02:14
Практика №5. Стяжание Синархического Синтеза каждому. 	
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