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Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 105-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Владыки 105-го Синтеза ИВО в синтезе 64-х Инструментов ракурсом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Вхождение в Парадигмальные Чтения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. Стяжание Прасинтезности Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся их Синтезом. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и проникаемся их Синтезом. И переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 712 изначально вышестоящих ивдиво-октавностей 17-го Архетипа Материи. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го Архетипа Материи телесно, в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. Вот теперь только все стали, дотянулись Синтезом Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и стали в зале, поэтому я молчал. В форме Должностной Компетенции.
А теперь утверждаем сами себе, так как мы стоим в 17-м Архетипе Материи, во всех Зерцалах у нас начинают крутиться 16 слоёв, дисков и как-то по-иному, они по-разному называются, Зерцал. 16 Печатей Отца, от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Просто утвердите, что ваш Дух начинает вертеться с любого количества Зерцал: одного, два, три, четыре, восемь, на шестнадцать, хотя бы находясь в зале. Это не значит, что они будут быстро вертеться. Ваши привычные Зерцала будут вертеться с большой скоростью, не привычные для вас Зерцала будут вертеться с меньшей скоростью. То есть разноскоростное вращение, попробуйте увидеть.
И мы проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го Архетипа Материи и направляем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на верчение Зерцал всех Лотосов Духа каждого из нас, всех Роз Огня каждого из нас, всех Зерцал видов Совершенного Сердца, соответствующих Частей, Монада, допустим, или Чаша, и соответствующих Систем, Чакры, допустим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить в разработку 16 зерцальных реализаций в верчении их каждого из нас всеобъемлюще, всё во всём, собою и раскрутить 16-ричное зерцальное действие каждого из нас явлением Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И в буквальном смысле раскручиваемся Зерцалами, раз.
Далее синтезируемся мозгом каждого из нас с мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Я напоминаю, что мозг – это Система Физического тела. Нет проблем: одну Систему синтезировать с Системой Аватаров Синтеза. Поэтому уберите всякие этические препоны и мозг, как Систему Физического тела и Систему всех тел каждого из нас мы синтезируем с мозгом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия системно, физически телесно. И просим проникнуться Парадигмальным Огнём Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Вот наш мозг охвачен Огнём Парадигмальности Кут Хуми Фаинь. Вы не переживайте, для мозга Кут Хуми Фаинь мы как одна клеточка. Вот весь наш мозг – это одна клеточка, а то некоторые переживают: мы тут прям загрязним мозг… Ага! Ага! Не дотянемся! Это 17-й Архетип Материи, ну, что ж мы такие мозговитые! Мысли убрали лишние! Ваша зараза ни к кому не пристаёт, с вами останется и у вас будет выжигаться. Некоторые волнуются, что я своим мозгом заряжу Кут Хуми. Ага! В лучшем случае, одну его клеточку, и то он будет сильно смеяться, что попытка воздействия на клеточку не удалась. Это Парадигмальный Синтез, ребята! Это Воля сверху идёт. Снизу своеволием мы туда не пробьёмся. Владыка Кут Хуми смеётся и говорит: «Зараза к заразе не пристаёт. Мы вместе служим в ИВДИВО». Всё. И этим вопрос решён.
Далее от Владык Кут Хуми Фаинь начинает идти Парадигмальный Синтез. Также встраиваемся в мозг, а Огонь начинает переходить в тело. То есть мозг входит в Парадигмальный Синтез, а Парадигмальный Огонь в этот момент переходит в тело. Закон такой. И теперь Парадигмальный Огонь идёт во всё Физическое тело, вот здесь сидящее в зале, а в мозг идёт Парадигмальный Синтез. Ребята, тренируемся, мы так же тренировались, чтобы писать Парадигму. Это ещё даже не всё, это только начало. Тренируемся, Парадигма — это тренировки, тренинги и Воля, это даже меньше разговоров, а больше дела. Знаменитый советский принцип. Вот если Мудрость - это больше разговоров, то Воля — это больше дела. Дела. И даже если вы не чувствуете, это не значит, что с вами Кут Хуми это не делает, ну давайте детскость прекратим. «Я не чувствую». Твоя проблема! Чувствовать нечем. Чувства - это троечка, Парадигма - это семёрочка. Ты должен духовничать, а не чувствовать, потому что Парадигма действует Духом, а чувства - это Душа. Вот чувствовать - это три, духовничать - это 31. Так и сказал. Дух - духовничать. Чувства – чувствовать. Я могу сказать: «Огнепроживать». Есть чувствознать. Я могу сказать: «Духознать». Нам это не характерно, но впитываем.
Вот Парадигмальный Синтез почти охватил наш мозг, остались нижние доли головного мозга, там в виде гипоталамуса. То есть самые древние зоны головного мозга, это самые нижние части. Попробуйте туда тоже Синтез отправить, чтобы наш накопленный биологический опыт в миллионах лет, я скажу так, разнообразный биологический опыт, тоже вот перестроился на Синтез.
Ну вот Владыка сказал: «Тело в Огне». То есть в тело каждого из нас вошёл Парадигмальный Огонь. Мозг ещё входит в Парадигмальный Синтез. Вошли.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го Архетипа Материи и просим развернуть 105-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца нового восьмого Курса подготовки Изначально Вышестоящим Отцом и развернуть восьмой Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физической подготовкой Планеты Земля, введя этим каждого из нас, синтез нас и всю команду ИВДИВО в 128-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся восьмым Курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и конкретно 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ими и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь утвердить восьмой Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальными Чтениями Синтеза Изначально, однозначно и только ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальных Чтений Синтеза восьмым Курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Парадигмальные Чтения Синтеза собою и развёртывая иной Синтез Парадигмального выражения каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стяжаем 105-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждому из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Инструментов, включая форму, ракурсом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем явление Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Инструментами, включая форму, каждому из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех Инструментов каждым из нас, и входя в 105-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Парадигмальные Чтения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа с развитием архетипических реализаций Октавы Фа в каждом из нас в дальнейшей их простройке и ввести в Парадигмальность явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Отец встал. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом идём в соседний зал. Слева от нас в стене открываются две двери, высокие. Отец входит в этот зал, мы туда же входим. Зал, в отличие от предыдущего, без света. Входим в зал, интуитивно становясь телом вокруг Отца, в кольцо. Двери закрываются, мы полностью без света. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прасинтезность Октавы Фа в каждого из нас. Проникаемся Прасинтезностью Октавы Фа собою, буквально впитывая Прасинтезность как в губку, как губка собою, во все клеточки, во все Системы, во все Части, в мозг, полностью в Ипостасное тело с передачей в Физическое тело автоматически в синтезе всего во всём. И вспыхиваем Парадигмальным Синтезом Прасинтезностью Октавы Фа в каждом из нас, максимально насыщаясь Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая нашей 56-й Частью, архетипической – Прасинтезная Компетенция. Но она не 56-я, а 184-я, если взять 256. (Звук дрели). Это вам Прасинтезность входит, ремонт идёт, наверное, сверху. А как вы хотели?
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Двери открываются, за Отцом выходим из зала Прасинтезности, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся и возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Фиксируемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048499 СИР 262067 СР 65459 ИР16307 ВЦР 4194230-й ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.

1 день 1 часть 02:41:15-03:06:37

Практика 2 Первостяжание. Стяжание от капель до ядер Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть 20-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, 256-рицы архетипических частей Октавы Фа минимально 17-архетипически.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся в Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Кто думает, что это? - Это вхождение в 8-й Курс. 105-й Синтез ещё только начинается, поэтому мы вас адаптируем к 8 Курсу, 105-го здесь ещё нет. Забудьте о 105-м Синтезе, адаптация к 8 Курсу. Отец сказал: «Не адаптированы». Дал вторую практику. Так понятно? Продолжаем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1099511627712 ИВДИВО Октавно. Я говорю уже новые Архетипы и новые виды материи в новых названиях. Они опубликованы в 4-м распоряжении.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно, Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прасинтезности Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и Октавы Фа в целом, в каждом выражении 20-рицы Человека Синтеза, 20-рицы Посвящённого Синтеза, 20-рицы Служащего Синтеза, 20-рицы Ипостаси Синтеза, 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и в 256-ти Архетипических частях, вмещением в каждую часть 20-риц отдельной капли или ядра Прасинтезности, с разнообразием огнеобразного Прасинтезного состава от капли, как основы жизни, до ядра, как специфики действенности жизни: ядром, шаром, объёмом, континуумом, версумом, имперацио, я есмь, ядром. империумом, я есмь, ядром, с соответствующим усвоением с учётом специфик огня от Человека Синтеза до Учителя Синтеза плюс Архетипические части в синтезе их однородного выражения каждого из нас с растворением Прасинтезностью ненужных, отживших, мешающих, любых иных специфик каждого из нас и явления, введения, расшифровки, развёрток, новых специфик Синтеза 17-го Архетипа Материи и Октавы Фа в целом Парадигмальных Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Восьмым Курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Переходим в зал на 1 099 511 627 777 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность. Становимся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и адаптировать всю 6-рицу реализации наших частей Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью Учителем Архетипическими Частями однородного тела в синтезе их каждого из нас и развернуть в каждой части 20-рицы от Капли до Ядра Прасинтезности Октавы Фа или 17-го Архетипа материи ракурсом 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в частности каждому из нас в преображении каждого из нас, вводя в новую архетипизацию Октавы Фа и разработку Парадигмальных Чтений Синтеза 8-м курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа переходим в зал Прасинтезности, соседний. Открывается дверь, идём влево, идём за Отцом. Становимся в зале без света, в зале Прасинтезности вокруг Отца. В принципе теперь можно видеть, потому что в темноте можно видеть, контуры тел видятся. Становимся в круг вокруг Изначально Вышестоящего Отца. Двери закрываются в Зал, и мы проникаемся Прасинтезностью Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, развёртываем Части Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 от капель до ядер Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть 20-рицы по одной. И вспыхивая ими, возжигаясь ими, преображаемся 4194304-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вспыхивая частями Посвящённого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16777216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16777216 от капли до ядра Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца в Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая явлением прасинтезности в нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными, преображаемся ими. 
И развёртываясь Посвящённым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая частями Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 от капли до ядра Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца по одной в каждую часть 20-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая им, возжигаясь стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, взрастая и развёртывая Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
В этом огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая части Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 от капель до ядер Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца собою одна в одну часть 20-рицы Ипостаси Синтеза, и вспыхивая ими. И возжигаясь Синтезами ИВО, преображаемся ими.
Развёртываемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. В этом огне стяжаем 1 073 741 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая частями Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая синтезы в части. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 073 741 824 от капли до ядра Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца собою одна в одну часть 20-рицы Учителя Синтеза. И вспыхивая ими, проникаемся от капель до ядер Прасинтезностями Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим впитываем пятерично собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Архетипических частей Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть действие Архетипических частей как Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го Архетипа Материи каждого из нас с введением в явление 17-го Архетипа Материи и синтеза его Октавностью Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 105 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развёртываясь Архетипическими частями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 ядер Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа минимально 17-архетипически и более того в любом количестве Архетипов в Компетенции каждого из нас и вмещаем 256 ядер Прасинтезности в Архетипические части Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. У кого нет частей, они сейчас творятся Отцом, а после Синтеза стяжаете их лично себе. Но вам они Отцом творятся, т.е. стяжаете - это примите. Поэтому париться не надо, части есть у всех, вопрос - потенциальны или реальны - это вопрос будущего.
Впитываем Ядра Прасинтезности в Архетипические части, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, становимся Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 6-архетипический Синтез, один, Изначально Вышестоящего Отца ракурса 17-го Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 6-архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув в 17-м Архетипе Материи и Октаве Фа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтез Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтез Архетипическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Обратите внимание сейчас на центр грудной клетки физического тела. Там стоит маленькое компактифицированное Ядрышко Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 17-го Архетипа Материи и сигналит вам в центре грудной клетки. Попробуйте физически поймать этот сигнал. А сами мы стоим в зале Прасинтезности и продолжаем впитывать Прасинтезности вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом. Кстати Ипостасным Архетипическим телом, кто не знал какое тело в вас входит. Ну примерно Ядро почувствовали. Возможно.
Возвращаемся вниманием в Ипостасное Архетипическое Тело в зал Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 17-ю Архетипизацию явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, адаптируясь к 17 Архетипу Материи и Октаве Фа, явлением 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Сиаматического Тела ИВО 1048448 СИР 262016 СР 65408 ИР 16256 ВЦР филиала № 1 подразделения ИВДИВО 4194230 ИВДИВО-Цельности Кропоткин, ИВАС Никита Стелла, Ипостась Ольга Волосухина

1день 2 часть. Время 00:31:27 – 00:59:55 (28 мин)

Практика 3. Первостяжание: Стяжание Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа Октавы Бытия явлением Главы Иерархии, как членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новое состояние явления 49 Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца со спецификой Могущества Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа 17 архетипа материи и спецификой явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с постепенной трансляцией в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как члена Иерархии своими Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами и Синтезностями Степенью Учителя Синтеза каждым из нас. 
Владыки Синтеза, у нас нет Степени. У нас просто должность Владыки Синтеза, никаких Полномочий Совершенств, но Степенью Владыки Синтеза. Вот такая грань должна быть. Просто, кто-то мысль прислал. Полномочия Совершенств забыли. Степень Владыки Синтеза, пожалуйста, без компетенций. Степень Владыки Синтеза -  компетенций. Аватары Синтеза тоже, ну тут нам понятно. Это я ещё пред Владыкой говорю, что у нас у Владык Синтеза и Аватаров Синтеза компетенций нет. Только Степени назначений и служений. Компетенции появляются при исполнении поручений и Должностных обязанностях в рамках ИВДИВО. Владыка Синтеза – это не Должностные обязанности, а назначение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1 099 511 627 761 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность. Становимся телесно Владыками 105 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме синтезом инструментов пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание и реализацию 241 архетипической Синтез-Стать-Совершенной-Эталонной и базовой части в синтезе их, во всё возможном варианте количеств и качеств их реализаций собою, в синтезе архетипической части каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом смысле установить Парадигмальность явления Человека синтезфичности каждому человеку-землянину каждым из нас с разработкой постоянства Человека синтезфизичности каждым землянином Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим иерархическим соподчинением и реализацией иерархичности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, сливаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Праобраз Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою - новое явление Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь Праобразом Человек синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им, прося Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезфизичность каждому из нас от 256 реальности Планеты Земля до 1 099 511 627 761 Изначально Вышестоящей ИВДИВО Октавности потенциально каждым из нас синтезфизичностью 17 архетипов материи в синтезе их с соответствующими организациями видов материи собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 17-ю Могуществами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 105 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезом инструментов И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 241 архетипическую Синтез-Стать-Совершенную-Эталонную и базовую часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всём количестве и качестве их собою одномоментно однородностью архетипических частей собою и просим сотворить Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, постепенно идущего на смену Человеку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 241 части Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. Это важно, иначе Отец нам не даст новую часть. Поэтому мы реплицируем и являем Главу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, откликнувшись на его зов изменения части на Человека синтезфичности. И проникаемся творением Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1099511627776 Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца этим в разработке 17-архетипической синтезфизичности здесь и далее каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь стяжёнными Могуществами и в целом Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И развёртываемся в новом явлении пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всеобъемлющую синтезфизичность видами организации материи, типами и видами материи, архетипами материи, всеми частями каждого из нас в синтезе всех 20-риц и всеми компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою синтез-17-архетепически Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, поддерживая синтез-17-архетипов синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, фиксируем 17-синтезфизическую архетипичность 17 архетипов материи в Ядро Разума, висящее в данном зале, с распределением данного достижения по Разуму человечества землян, каждому человеку-землянину. Даже, если один это сделал, а у нас сделала команда. Прямо сознательно фиксируемся на Ядро Разума, висящее в данном зале. Эманируем в Ядро Разума 17-архетипическую синтезфизичность Человеком синтезфизичности каждым из нас. Разум не преображается, он впитывает новое свойство, качество и компетенцию. Если мы физически это держим нашими телами, Отец творит это в Разуме. Мы в Разуме творить не можем, мы можем только эманировать. Разум с нас сканирует новое состояние. Это Разум Отца, на всякий случай, и мы там ничего не можем. В общем, копаться мы там не можем. 
И Отец в этот Разум ставит новую репликацию человечества 17-архетипичность - понимаете, да, о чём я? - на отражение каждого из нас. Разум - великолепный отражатель. Неважно, как мы стяжали 17-архетипичность, главное, что нам её фиксируют. И мы, тут же, в Разум закладываем этот принцип: «Человечеству 17-архетипичным быть!» Когда быть - не важно, главное – быть. Всё, движемся. Соответственно, вы в Разум эманируете 17-архетипичность. Разум Отца, Ядром, висящим в зале, эманирует на вас Разумность 17-архетипическую, у нас нет таких частей. В 17 архетипе у нас нет частей, очень полезная разумность, в 17-то архетипе. Намёк понятен, да? У нас с вами, максимум, 12 архетипов. Разум у нас -  Соль-ИВДИВО. Это 12 архетип, Учитель Синтеза: Части Разума в Соль- ИВДИВО. В самом Учителе Ля-ИВДИВО, но это…как сложится. 
О, тоже сообразили. Заодно и наши части начнут сдвигаться в 17 архетип, на будущее, далёкое будущее. Частей, у нас выше Си-ИВДИВО не будет. Это такое, может быть, части Посвящённого или части Служащего, что-то такое. Ипостаси может быть, с учётом такого, что Посвящённый – До, Служащий – Ре, Ипостась – Ми, после Человека – Си, архетипические части в Си-ИВДИВО. Примерно, вот такой смысл. Вот сейчас, физически увидьте, что мы не делали это в практике. Отец на нас фиксирует устойчивость только Ипостасных частей. будет в следующей практике. Ипостасные части, ипостася Отцу, эманируя Разуму, получают устойчивость 17-архетипическую. Ипостасные части – это 268435456-рица 20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физике Соль-ИВДИВО. Наша часть Ипостаси, но сейчас, она в нашем физическом теле. 
Значит, в нашем физическом теле, минимально, физика Соль-ИВДИВО. 17-архетипичность, мы можем выбирать, какая физика в нашем теле, правильно? Это, кстати, к этому тоже, Ипостасное тело сработало в физике. «Отэманировали» - Отец сказал. Я ждал, пока Отец скажет: «Отэманировали». Вот, в Разуме шло изменение, я ждал, мы эманировали всё в Разум, в Ядро. И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Искусства ИВО 4194230 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина

1 день 2 часть Время с 01:23:58 – 01:56:52 (42 минуты)

Практика 4. Первостяжание. Стяжание вхождения в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Человеком 24-ричной синтезфизичности от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Дела, которое поручит Глава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжание Формы, Меча члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1 099 511 627 712-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. 
Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов. Стали устойчиво, а теперь чуть-чуть соображаем. Мы идём выше Си-ИВДИВО только потому, что мы идём как Посвящённые, Служащие, Ипостаси и Учителя, оставляя развитость частей Учителей, Ипостасей, Служащих и Посвящённых принципату человека в нас. То есть любое развитие частей — это ракурс развития человека и человечества. А значит, развивая 20-рицы, мы развивали человечество Землян в четырнадцати Архетипическую Материю. Развили, а теперь по принципу Иерархии мы обязаны как Посвящённые пойти дальше четырнадцати Архетипов Материи развитых частей в Архетипы Посвящений, Архетипы Статусов, Архетипы Творящих Синтезов и Архетипы Синтезностей Учителей Синтеза каждым из нас, Архетипы Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и нашей с вами Должностной компетенции ИВДИВО. 
И вместе с формой Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываем форму Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас в той должности, в которой мы находимся. У меня допустим форма Главы ИВДИВО - это моя Должностная компетенция. 
Далее возжигаемся каждым из нас как членом Иерархии ИВДИВО. Каждая должностная компетенция ИВДИВО обязательно вводит каждого из нас членом Иерархии ИВДИВО с Главами Иерархии Сераписом Велеттой. Велетте кстати говорит, что её имя не меняет окончание, поэтому Сераписом Велетте, новость кстати.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь личными стяжёнными и разработанными Посвящениями, Статусами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностными Компетенциями каждого из нас синтезом подготовки всего во всём Семерицы реализации Посвящённого, Служащего, Ипостасей, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ввести каждого из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, кроме Иерархии ИВДИВО восьмым курсом подготовки Изначально Вышестоящего Отца для прямых взаимоорганизаций Изначально Вышестоящим Отцом Иерархически и ИВДИВО собою. Соответствующим Иерархическим контентом явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца семнадцатого Архетипа Материи Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Изначально Вышестоящим Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, одевая парадную форму Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас Человеком 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртываемся в зале Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 761 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Октавности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца семнадцати архетипически. Развёртываемся по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца семнадцати архетипически каждому из нас Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе с формой Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас в синтезе всего во всём собою пред Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в парадной торжественной форме каждого из нас и просим ввести каждого из нас и синтез нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца физически собою семнадцати архетипически каждым из нас Мерой Синтеза Компетенции лично реализованных и синтезированных каждым из нас и степенью подготовки в двадцати четырёхричности Изначально Вышестоящего Отца нас сегодня каждым из нас.
И синтезируясь с Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Дело, которое поручит Глава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для реализации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. У вас в голове рождаются слова как название вашего Дела и поручения. У меня родились, прямо мысль прислана и название. Что делать буду, это не касается ведения синтеза у меня — это именно Дело, которое надо исполнить по жизни.
И синтезируясь с Хум Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртыванием Согласия на исполнение Дела, которое нам поручили, мы проникаемся огнём Иерархии. И вспыхиваем фиксацией Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, преображаясь огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, в этом огне включаясь в состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, утверждая «Один за всех все за одного» и вмещая собою поддержку Иерархии новому Парадигмальному курсу нашей реализации и восхождения, осуществляемому каждым из нас. Вспыхиваем этим, благодарим Главу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777 Изначально Вышестоящую ИДИВО Октавность. И просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас и синтез нас в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Форму члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и, одеваясь, преображаемся ею. Нам выносят Меч члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Мы добрались до курса Изначально Вышестоящего Отца, а значит имеем право войти в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, получив соответствующее Дело. И внутри мы должны быть убеждены, что мы его исполним. К вам подносят Меч, он достаточно большой. Мы утверждаем, что или выравнивается тело с Мечом или Меч выравнивается с телом. Процесс может быть и так, и так, здесь нет однозначности. Поднимаем Меч над головой, беря в правую руку Меч, он огнём поднимается, на самом деле этот Меч лёгкий он не тяжелый, но очень мощный. В Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Мечи лёгкие, но мощные, то есть очень острые и режут всё, по компетенции каждого из нас. Те, кто вынесли уже ушли, они мгновенно это делают.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Делом или Делами Изначально Вышестоящего Отца исполняемыми каждым из нас. И входим в Дело Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Человеком двадцатичетырёхричной синтезфизичности от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Получая фиксацию специального огня Изначально Вышестоящего Отца на Меч, вспыхиваем Мечом, Меч по руке опускается в позвоночник. Вспыхиваем Мечом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в её реализацию каждым из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данных зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем каждым из нас синтезом нас всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, возжигаясь членами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою и корригируя ИВДИВО на это, в том числе вспыхивая Делами, которые поручили каждому из нас или Делом. 
Далее эманируем в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО должностной компетенции и деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим их практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры (с ведением Эп) ИВО 1048503 СИР/262071 СР 65463 ИР 16311 ВЦР 4194230 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина

1 день 2 часть Время с 2.14.28 – 2.21.44 (7 минут)
Практика 5. Первостяжание. Стяжание нового Плана Синтеза ИВО в явлении его от Плана Синтеза до Плана Могущества 17-архетипически синтезфизически собою. Стяжание дневной и ночной подготовки у ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, развёртываемся в зале телесно, членами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в должностной компетенции ИВДВИВО в форме в синтезе трёх выражений в одном, можно четвёртое выражение Иерархии ИВДИВО Сераписа Велетте в форме в синтезе четверица в целом. Владыка смеётся, у нас там лица видно очень недоумевающие, ну как бы вслух, ну улыбается, с юмором. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в ИВДИВО, в явлении, как должностной компетенции ИВДИВО, так и личной компетенции в синтезе всего во всём каждого из нас на явление члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, реализуемым делом и перспективами реализуемых дел каждым из нас. 
И просим изменить все перспективы, формы и результаты реализации каждого из нас на данную реализацию и вхождение в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. Сокращённо просто-план Жизни поменяется, план Репликации меняется, план Созидания меняется, план Творения меняется, план Любви меняется, план Мудрости меняется, план Воли меняется, план Синтеза меняется. Меняется восьмеричный план Синтеза каждого из нас от Человека до Отца, не шучу. Членство Иерархии сносит всё и включает всё заново, в смысле новый план. И синтезируясь с Хум Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 1099511627777-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность, становимся телесно четверичным принципом реализации в форме каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в минимальном явлении 16-рицы и более того Планов Синтеза в явлении Плана Синтеза от Плана Синтеза до Плана Могущества и более того каждым из нас и синтезом нас Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех перспективах, новых реализациях, новых результатах и новых возможностях физически, синтезфизически, 17-архетипически и более того синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его план Синтеза собою, вспыхивая им, переходим зал Ми ИВДИВО Октавы Бытия, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем дневную и ночную подготовку каждому из нас до второго дня 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им, фиксируя Синтез на челе каждым из нас, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, остаёмся Ипостасным… нет, телом Учителя, или Владыки Синтеза, остаёмся в зале. Кут Хуми вызвал их нами, а Ипостасным телом мы возвращаемся в физическую реализацию, собирая все тела синтезфизически, кроме Учителя, или Владыки Синтеза, одного тела, одного тела. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, обновляя План Синтеза, ИВДИВО Краснодар, обновляя План Синтеза, ИВДИВО должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, обновляя План Синтеза в этих ИВДИВО нашим участием, мы часть команды, ИВДИВО - это команда. Мы получили новый План Синтеза. ИВДИВО каждого из нас, откуда мы - (ред.- подразделение) в том числе и Германия, обновляется. У нас здесь представитель ИВДИВО Германии, ну не все знают, просто поэтому. Аж туда идёт новый План Синтеза. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, обновляется ИВДИВО каждого из нас новым Планом Синтеза Отца. Это автоматика, я просто уточняю, это могло быть автоматика, но, чтобы у нас закрепилось. И выходим из практики. Аминь.
На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар Права Синтеза ИВО 1048482 СИ-Р /262050 СР /65442 ИР /16290 ВЦР 4194230 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Эмиля Яны, Ипостась Юлия Клипинина

2 день 1 часть Время 00:38:25 – 01:17:59. (39мин)

Практика 6. Первостяжание. Стяжание книги Парадигма каждого и личной книги Парадигма Изначально Вышестоящего Отца каждому.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал 17-го Архетипа материи Ми-ИВДИВО Октавы Бытия развёртываясь на 1 099 511 627 712-й изначально вышестоящей ивдиво-октавности. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Фаинь это та, что ночью проводила тренировки, прямо вот 17-го Архетипа. Смотрите как она вам улыбается. Становимся телесно, Владыкой 105-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем вмещение ночной подготовки. 
Я напоминаю, там это от нескольких месяцев и ой-ой-ой сколько, так назову. Я специально говорю от нескольких месяцев, там время течёт намного быстрее. Поэтому ночная подготовка, это не шесть или восемь часов в 17-м Архетипе, это шесть или восемь часов у нас на физике, кто сколько спал, у меня четыре часа. А в том Архетипе это от нескольких месяцев и больше. Я не хочу реальный срок называть, то есть мы там жили, учились, работали, считайте курсы повышения квалификации прошли.
И мы впитываем вот эту ночную подготовку для физики и многомесячную, очень многомесячную, для 17-го Архетипа материи собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть возможность стяжания Парадигмы каждого из нас явлением Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца собою, с развёртыванием Парадигмы каждого из нас всеобъемлюще всеми видами тел, всеми видами жизней, репликаций, созиданий, творений, любви, мудрости, воли и синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред книгой Парадигма Изначально Вышестоящего Отца, выданной каждому из нас.
Становимся в специальном квадрате, где лежит наша книга Парадигмы, понятно, что на голове она лежать не осталась. В зале находится Отец. Посмотрите, он стоит, сидит, лежит? Шутка. Отец стоит.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим, в продолжение ночной подготовки, дать возможность каждому из нас усвоить Парадигму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Смотрим как книга Парадигмы поднимается с пола, - на пол её положили мы, нам её выдали, дальше наша свобода воли, - зависает пред нами. У каждого из нас разные размеры книги, Отец решает кому какую выдать, поэтому нет комментариев, но в данном случае и размер книги имеет значение. Только не надо её сразу увеличивать и говорить, что она выше вашего роста, это невозможно. Просто посмотрите на размер вашей книги. У Отца всё просто. Ваш размер можно растянуть на большую книгу, сузить на маленькую. А какой ваш размер, именно? Вот тот что Отец вам даёт, посмотрите на него. Всё, ни плохо, ни хорошо. Размер - это Парадигмальное значение, так выражусь. Нет, мы вначале, открываем книгу Парадигмы, утверждая, что открывается первая обложка, передняя обложка и первые листы. Передние, потому что у некоторых книги поднялись с задней обложки. Вы решили по-арабски читать. Вот сейчас, все книги переворачиваются, открывается первая обложка, передняя, и несколько листов открываются и первая страница.
На этой странице, Отец выделяет вам текст. У меня это как чёрные буквы, выплывающие из текста и зависающие в воздухе. Но я вижу для себя чёрные буквы. Причём они написаны на ином языке. Я потребовал, чтобы они были переведены на русский, своей свободой Воли, перевод на русский. Буквы прямо на глазах повернулись на 360 градусов и появился русский текст. Читайте! Листы с обложкой закрываются. Текст должен быть прочитан, если не прочитан, впитывается в вас.
Далее мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. и впитываем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца книгой, как инструментом члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, к Мечу, который мы вчера получили, как члены Иерархии, в себя, утверждая, что весь текст Парадигмы впитывается полутора миллиардами, ну миллиард четыреста где-то, наших частей и каждая часть начинает изучать необходимый объём текста, а при возможности и весь текст Парадигмы, то есть она расходится по всем частям. Значит Парадигма расходится 256 архетипических, 1 073 741 824 Учителя Синтеза 20-рицы частей, 268 435 456 частей 20-рицы Ипостаси Синтеза, 67 108 864 части 20-рицы Служащего Синтеза, 16 777 216 частей 20-рицы Посвящённого Синтеза, 4 194 304 части 20-рицы Человека Синтеза каждым из нас и развёртывается в физическом теле в данном зале физически каждым из нас синтезом этих частей между собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение, развёртывание, чтение, распознание, расшифровку любые иные действия, специфики, возможности и реализации Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всем составом частей из семи Архетипов материи каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом пешком выходим из зала Парадигмы.  Идём за Отцом, дверь была за Отцом, где он стоял, поэтому просто идём вперёд, там идеальный квадратный проём, где двери разошлись в стенку. Мы выходим из зала Парадигмы за Изначально Вышестоящим Отцом, идём по широкому коридору в зал Изначально Вышестоящего Отца. Входим в зал, не через центральные двери, а через боковую, такую же квадратную дверь, в правом нижнем углу зала, но на боковой стене, по отношению к центральному входу, в правом нижнем углу зала, если от кресла Отца, слева в углу впереди от Отца, но стенка боковая.
Открывается такой же квадрат, двери разъезжаются в стены. И мы за Изначально Вышестоящим Отцом входим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Идём далее за Изначально Вышестоящим Отцом и становимся, внимание, на свои иерархические места Иерархии Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Чтобы вам было легче, на полу нарисованы, но они не нарисованы, а световой символикой выделены чёрные кружки. Вокруг чёрного кружка тонкая люминесцентная линия мигает и белыми буквами внутри чёрного кружка написаны имя, фамилия. Я хотел сказать написан статус и имя, фамилия. Но статус, боюсь, вы не прочитаете, не степень, а статус. Степень, это мы – Учителя Синтеза, а Статус в Иерархии предполагает Статус действия иерархического. Но статус у нас, это обозначение Статусов Служащего Синтеза, поэтому Отец вам фиксирует больше имя, фамилию. Каждый стал стопами на данный кружок, на имя и фамилию. Да, да, обувь снять.
Вспыхиваем иерархически. Отец меня поправил, написан не статус, а вспыхиваем Иерархическим Статутом. Статут. Есть Статус, а есть Статут. Мы вспыхиваем Иерархическим Статутом каждого из нас. На нас одевается форма члена Иерархии тут же, парадная, торжественная. Мы пока при параде. Дамы, вы меня извините, некоторые, у вас нет там колготок, мы босиком стоим на полу. Не надо иллюзировать и напяливать на себя лишние предметы туалета. У вас юбка. У кого-то по колено, у кого-то до колена, у кого-то ниже колена. Проблем нет. Но мы все стоим босиком на полу и Яни, и Ини. Носок тоже нет. Когда будем обуваться, они материализуются. Вернее, они одеваются там своеобразно, автоматически с туфлями - мужчинам, дамы, как решат. Вот, так легче. А то кто-то придумал себе колготки и сигнал от места Статута в вас не проходил.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму каждого Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и получаем от Изначально Вышестоящего Отца личную Парадигму каждого в руки. 
Берём её в руки. Рассматриваем эту книгу, она может выглядеть своеобразно. У меня очень интересная обложка, очень интересно листы сбоку выглядят. Ну в общем-то, такой книги я ещё ни разу не видел, в таком формате, в таком оформлении. Держим двумя руками. Вспыхиваем книгой Парадигма каждого Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. И утверждаем, что мы принимаем Парадигму каждого Изначально Вышестоящего Отца. И на книге начинает записываться наше физическое имя и фамилия. На моей обложке пишется: Парадигма Виталия Сердюк. У меня не изменяемая фамилия, просто некоторые её пытаются изменять. Соответственно, имя, фамилия на обложке высекается так же как написано на полу, на кружочке, где мы с вами стоим. Вот я не знаю почему так. Я первый раз работаю с Парадигмой Отца вместе с вами. И теперь книгу Парадигма каждого впитываем собою
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Парадигмой каждого Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца и дальше - имя, фамилия. У меня - Виталий Сердюк. У каждого из вас своё. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём перехода в личное, служебное здание экополиса Кут Хуми, возжигаемся этим Огнём. Даже если кто-то считает, что здания нету, оно для вас есть. И мы переходим в личное служебное здание каждого из нас на 17 179 869 120-ю синтез ивдиво-цельность в экополис Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 этаж в центр. Подходим к письменному столу и утверждаем, что книга Парадигма каждого как инструмент выходит из нас и кладётся на стол. Не пугайтесь, книга эта не листами в теле стояла, а расходилась на атомы, молекулы. При выходе из нашего тела, она собирается этими атомами, молекулами и появляется книга. То есть там процесс чисто технологический, причём может быть не атомы молекулы, а спины и нано частицы.
Первую книгу Парадигма каждого положили на стол. А теперь утверждаем материализацию специального столика или пюпитра, справа от стола каждого из нас, в зависимости от размеров книги. И на этот дополнительный столик или пюпитр - это полувертикальная установка книги - мы устанавливаем книгу Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. Я напоминаю, что поверхность всего стола, это один большой компьютер. Парадигма даётся навсегда, а значит она будет мешать вашей компьютерной работе. Если Парадигму каждого можно переориентировать в Столп или на полочку, то Парадигму Отца лучше так не трогать. Поэтому у Парадигмы Отца будет отдельный столик или пюпитр, чтобы вы постоянно её видели, читали, обращались к ней, кроме того, что она в вас записана внутри. Книга выявляется из нас и кладётся на дополнительный столик или пюпитр справа от рабочего стола каждого из нас. Всё, все книги стали.
Возвращаемся в центр зала. Из центра зала возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в обуви. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас двумя книгами Парадигм Изначально Вышестоящего Отца собою. и развернуть парадигмальность каждого из нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь парадигмальностью Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически каждым из нас синтезтелесно. Все тела не расходятся по зданиям, а приходят физически в физическое тело, и тело Учителя, и тело Ипостаси, и тело Служащего, тело Посвящённого. Все развёртываются в теле физическом каждого из нас, потому что это курс Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 048504 СИР 262072 СР 65464 ИР 16312 
ВЦР 4194230 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Татьяна Рясная.

2 день 1 часть Время: 02:04:30 - 01:28:20 (25мин)

Практика 7. Первостяжание. Участие в Парадигмальном действии с Изначально Вышестоящим Отцом Настройка и координация ИВДИВО с мозгом каждого Человека-землянина для распознания видов организации материи по-человечески и применения каждым человеком во всех двадцати двух Архетипах материи в перспективе.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим изменить Архетипичность реализаций, реализаций Восприятия и Слова Отца каждым из нас в развёртывании добавочной фиксации «Реальность» и расширении Слова Отца вида организации материи на контекст «Реальности» в возможностях освоения видов организации материи с девятого по двадцать четвёртый включительно и возможности развернуть всечеловечность явлением реальности реализации 16-рицы и далее 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца, включая явление Человека по видам организации материи всех доступных каждому из нас Архетипов материи в их растущем своеобразии Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И преобразить виды организации материи из ивдиво-цельности в ивдиво-цельные реальности, из ивдиво-октавности в ивдиво-октавные реальности, из пра-ивдиво в пра-ивдиво реальности, или если это диалектически несовместимо, просто, в ивдиво-реальности. На перспективу. Владыка сказал пра-ивдиво, пока не трогаем, это было предложение.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четырнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четырнадцать видов организации материи собою. Стяжаем четырнадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся четырнадцатью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца применить Парадигмальность каждого из нас Парадигмальными чтениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть разработку видов организации материи с добавочным Словом Отца «Реальность», для распознания четырнадцати видов организации материи с девятого Архетипа материи и выше, с восьмого Архетипа материи и выше, отсутствующим словом «Реальность» и Парадигмально включить в распознание Архетипических видов организации материи Слово Отца «Реальность» в Парадигмальной разработке от ивдиво цельной реальности Октавной Метагалактики до синтез-ивдиво октавной реальности Си-ИВДИВО Октавы Фа, Си-ИВДИВО Октавы Бытия с перспективой применением ивдиво «Реальностей» далее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигмальность реальности каждым из нас. На мозг каждого из нас фиксируется ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вот прямо в тех телах, что мы стоим в зале.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ивдиво-цельную реальность Октавной Метагалактики, высокую-ивдиво цельную реальность Ре-ИВДИВО Метагалактики, изначально вышестоящую ивдиво-цельную реальность Ми-ИВДИВО Метагалактики, высоко-цельную ивдиво-цельную реальность Фа-ИВДИВО Метагалактики, истинную ивдиво-цельную реальность Соль-ИВДИВО Метагалактики, стать-ивдиво цельную реальность Ля-ИВДИВО Метагалактики, синтез-ивдиво цельную реальность Си-ИВДИВО Метагалактики, ивдиво-октавную реальность До-ИВДИВО Метагалактики, высокую ивдиво-октавную реальность Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, изначально вышестоящую ивдиво-октавную реальность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, высокую цельную ивдиво-октавную реальность Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, истинную ивдиво-октавную реальность Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стать-ивдиво октавную реальность Ля-ИВДИВО Октавы Бытия и синтез-ивдиво октавную реальность Си-ИВДИВО Октавы Бытия явления четырнадцати видов организации материи, четырнадцати Архетипов материи в реализации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в двадцати одном выражении в целом, и синтезировании четырнадцати и двадцати одного в целом, вида организации материи реальностями в синтезе их в пра-ивдиво двадцать второго Архетипа материи, или возможно в перспективе ивдиво реальности с развёртывании пра-ивдиво реализации более высокими Архетипами материи, чем действующие в нас и нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четырнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырнадцати видов организации материи от восьмого по двадцать первого включительно. И возжигаясь четырнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая цельной 14-ричной реальностью, каждого из нас, синтезируясь с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в данном зале и развёртывая реальностное развитие Изначально Вышестоящего Отца собою четырнадцатью и шире двадцати одним Архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И становимся в Изначально Вышестояще Отцом синтезируемую реальность четырнадцати или двадцати одного Архетипа материи. Развёртываясь в Изначально Вышестоящей Отцовской реальности, четырнадцати или двадцати одного Архетипа Бытия. И проникаясь Изначально Вышестоящей Отцовской реальностью, применяемся ею, в явлении видов организации материи каждым из нас.
Ну а теперь слушаем вердикт Отца. Итог - Отец решил не менять виды организации материи по названиям, но внесёт в каждый вид организации материи реальностные основания Парадигмального действия головного мозга каждого из нас, для распознания видов организации материи по-человечески и применении каждого человека во всех двадцати двух Архетипах материи в перспективе. 
И Отец объяснил нам, что в слове реальность, звучит нота Ре, в итоге, если мы добавим реальность, мы понизим качество, и во всех остальных нотных выражениях материи, получим обязательную градуировку Ре. Отсюда в первых восьми видах это допустимо, а начиная с восьмого и выше уже невозможно. Но мы внесли своей фиксацией головного мозга на ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца реальностные основания восприятия и распознания видов организации материи человеком Земли, человеком землянином, и по-человечески в каждый вид организации материи собою. Все данные обработаны, синтезированы, и вид организации материи будет скорректирован Изначально Вышестоящим Отцом.
Да, и это тоже, для реализации человека и человечества в Архетипах материи. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четырнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на реализацию данного решения Изначально Вышестоящего Отца с возможностью свободно распознавать, действовать, различать и реализовываться по всем видам организации материи, всех Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас и вместе с нами каждого человека землянина, и человечества землян в целом. И возжигаясь четырнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. С нас снимается фиксация ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ощутите это в голове. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это решение. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Должностной компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495 СИР 262063 СР 65455 ИР 16303 ВЦР 4194230 ИВДИВО-Ц. Ставрополь Ипостась Мурашева Ирина

2 день 1 часть. 02.56.25 – 03.25.04 (29 мин.)

Практика 8. Первостяжание. Расширение масштаба Внутреннего мира человека Землянина на 14 Архетипов материи от первого Архетипа материи Планеты Земля до 14-го Архетипа материи Си-ИВДИВО Метагалактики, введением каждого во Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
Стяжание семи Могуществ ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию расширения Внутреннего мира каждого из нас с 1 392 640-а реализаций видов организации  материи стандартными для Человека землянина, на явление внутренних миров Октавной Метагалактики, Ре-, Ми-, Фа-, Соль-, Ля- и Си-ИВДИВО Метагалактик в синтезе между собой с масштабированием,  глубиной и реализованностью Внутреннего мира каждого человека Землянина с 14-архетипически в 11-архетипических выражениях Внутреннего мира с внешней возможностью синтезфизичности его каждым из нас. И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Главы Иерархии, одеваясь в форму членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 169-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком синтезфичности Изначально Вышестоящего Отца Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме членов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим развернуть расширение Внутреннего мира каждого из нас и каждого человека Землянина 14-рхетипически, приняв каждого из нас в разработку Иерархии Изначально Вышестоящего Отца расширением Внутреннего мира на 14 Архетипов материи каждым из нас и иерархически начать развитие Внутреннего мира каждого человека Землянина от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Метагалактики включительно, в синтезе 11-ричных архетипических метагалактических возможностей всего во всём синтезфизически каждым из нас и каждым человеком Землянином этим и развернуть явление, работу и деятельность внутреннего мира 14-архетипически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь семью Могуществами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новый контекст Иерархической работы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 14-архетипически собою.
И возжигаясь Могуществом Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, возвращаясь в форму Владык Синтеза 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и просим сотворить расширение Внутреннего мира из 1 392 640-а видов организации материи первых четырёх видов Метагалактик на 4 194 304 вида организации материи Октавной Метагалактики, на 16 777 216 видов организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики, на 67 108 864 вида организации материи Ми-ИВДИВО Метагалактики, на 268 435 456 видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики, на 1 073 741 824 вида организации материи Соль-ИВДИВО Метагалактики, на 4 294 967 296 видов организации материи Ля-ИВДИВО Метагалактики и 17 179 869 184 вида организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, в синтезе 11-архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца собою. И развернуть парадигмально Внутренний мир от Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики до каждого человека Планеты Земля собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Внутреннего мира на 4096 изначально вышестоящих реальностей Галактики Млечного Пути третьего Архетипа материи, на 1024 высокие реальности Солнечной Системы второго Архетипа материи и на 256 реальностей Планеты Земля первого Архетипа материи в синтезе их, развернув тотальное равновесие 14-и Архетипов материи внутренним миром каждого из нас и 14-и Архетипов материи внешней синтезфизичностью разнообразием подготовок, возможностей и реализаций каждого из нас и каждого человека Землянина с ростом соответствующих масштабов, глубин, спецификаций, качества и количества Внутреннего мира этим 14-архетипически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира первого Архетипа материи, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира второго Архетипа материи, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира третьего Архетипа материи, 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира восьмого Архетипа материи, 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира девятого Архетипа материи, 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира 10-го Архетипа материи, 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира 11-го Архетипа материи, 1 073 741 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира 12-го Архетипа Материи, 4 294 967 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира 13-го Архетипа материи и 17 179 869 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира 14-го Архетипа материи, действующих каждый отдельно и одномоментно в синтезе всего во всём между собою 14-архетипечески внутренним миром каждого из нас. 
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя, масштабируя, углубляя, реализуя внутренний мир каждого из нас каждым из 14-и Архетипов материи собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в реализации Октавного Пути Парадигмальным восхождением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить. И стяжаем 14-архетипический Внутренний мир 14 Архетипов материи соответствующим количественно-качественным своеобразием видом организации материи в синтезе их каждому из нас, развернув 14-архитипический внутренний мир каждого из нас явлением 8-го курса Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 14-архетипически собою, внутренним миром каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас синтез-14-архетипически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 14 Архетипов 14-ю внутренними мирами в синтезе их Си-ИВДИВО метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира синтез-цельно-архетипически 14-ричного Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь каждым из нас новым масштабом внутреннего мира в реализации прямого внутреннего развёртывания Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и явления Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики архетипически внутренне собою с развёртыванием синтезфизических возможностей и реализаций че-ло-ве-чес-ки каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Ощутите сейчас внутренне в зале пред Отцом, как мы внутренним миром достигли Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Вот такое внутреннее ощущение, что вы с Отцом внутренним миром каждого из нас. Такое ощущение последний раз было только в 19-ом веке.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики внутренне, мы просим ввести каждого из нас во внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца собою, подготовить и переподготовить каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, в том числе, курсом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою внутренней реализацией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО должностной деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 1048512 СИР 262080 СР 65472 ИР/16320 ВЦР 4194230 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Учитель Виктория Лобанова

2день 2 часть Время 00:46:36 – 01:12:41 (26 мин)

Практика 9. Первостяжание: Стяжание Поядающего Огня и видов Поядающего Огня в каждую часть Внутренним миром каждого из нас частью Человек синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 241-архетипически.

     Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в 17 архетип. Владыка сказал: «Да, можно, там уже всё адаптировано». Прямо вслух сказал, это я - зя-низя. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1099511627712 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимокоординацию и взаимоадаптацию видов организации материи 24 архетипов материи и каждого из нас всё во всём синтезфизически собою.
 И стяжаем фиксацию ИВДИВО 25-архетипически на каждом из нас и в синтезе нас в явлении взаимокоординации и взаимообусловленности действия, развития и реализации каждого из нас 24 архетипов материи, 24 видов организации материи во всём их качественно-количественном составе, а также каждого человека-землянина и человечества землян в целом этим синтезфизически собою. И возжигаясь 24 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новую взаимоорганизацию и фиксацию видов организации материи и каждым из нас реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем возможность явления Ядра Поядающего Огня и видов Поядающего Огня в каждую часть Внутренним миром каждого из нас с явлением синтезфизичности Поядающего Огня каждого из нас частью Человек синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 241-архетипически и в 6 видов частей в целом каждым из нас, развернув применение Поядающего Огня ростом синтезфизичности Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Поядающем преодолении проблем синтезфизичности как внешней синтезфизичности организации видов материи, так и внутренней синтезфизичности Внутреннего мира, в синтезе выражения видов организации материи и 14 архетипов этим каждым из нас синтезом нас и всем человечеством землян в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1099511627777 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Попробуйте ощутить, как нам стало комфортней стоять в зале в этом виде организации материи и даже легче видеть и как бы ситуация смягчилась по нашему присутствию в этой атмосфере. Имеется ввиду не зал, а, вообще, вот, выразимость вида организации материи нами. Я напоминаю, что это, фактически, физика Высокой Цельной ИВДИВО Октавности и мы здесь физично можем почувствовать действие вида организации материи, транслируемого в Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17179869184 видов Поядающего Огня каплями Си-ИВДИВО Метагалактики каждого каждому из нас. 
Стяжаем 4294967296 видов капель Поядающего Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Стяжаем 1073741824 видов капель Поядающего Огня Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжаем 268435456 видов капель Поядающего Огня Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 
Стяжаем 67108864 видов капель Поядающего Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 
Стяжаем 16777216 видов капель Поядающего Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194304 видов капель Поядающего Огня Октавной Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 видов капель Поядающего Огня Истинной Метагалактики каждому из нас. 
Стяжаем 262144 видов капель Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов капель Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 видов капель Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов капель Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути каждому из нас, вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 видов капель Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Солнечной системы каждому из нас, вспыхивая ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов капель Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждому из нас. 
И вспыхивая всеми стяжёнными каплями Поядающего Огня 14 архетипов материи каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование всех стяжённых капель 14 архетипов материи объёмом качества и количества видов организации материи в синтезе их в Ядро Поядающего Огня в 14 архетипическое каждого из нас с разработкой Внутреннего мира 14-ю архетипами каждого из нас и Человека Земли и человечества землян, в целом, соответствующими видами организации материи и разработки внешней синтезфизичности всеми видами организации материи и 14-ти архетипов материи явлением Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 241-ой 6-ричной частью в видах выражения её качественно и количественно в синтезе их, явлением Ядра Поядающего Огня реализации Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 14 архетипически всеми видами организации материи в синтезе их каждым из нас. 
И вспыхиваем Ядром Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на Ядро Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца одномоментно со всеми стяжёнными каплями в каждом из 14-ти архетипов материи и 14-ти архетипов материи каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая и усваивая Ядро Поядающего Огня каждым из нас. мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14-й архетипический Поядающий Огонь первым слоем Ядра, 13-й архетипический Поядающий Огонь вторым слоем Ядра, 12-й архетипический Поядающий Огонь третьим слоем Ядра, 11-й архетипический Поядающий Огонь четвёртым слоем Ядра, 10-й архетипический Поядающий Огонь пятым слоем Ядра, 9-й архетипический Поядающий Огонь шестым слоем Ядра, 8-й архетипический Поядающий Огонь седьмым слоем Ядра, 7-й архетипический Поядающий Огонь восьмым слоем Ядра, 6–й архетипический Поядающий Огонь девятым слоем Ядра, 5-й архетипический Поядающий Огонь десятым слоем Ядра, 4-й архетипический Поядающий Огонь одиннадцатым слоем Ядра, 3-й архетипический Поядающий Огонь двенадцатым слоем Ядра, 2-й архетипический Поядающий Огонь тринадцатым слоем Ядра и 1-й архетипический Поядающий Огонь первым внешним 14-м слоем Ядра Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 14 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне развёртываемся Человеком синтезфизичности в форме Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Ядром, 14-слойным, Поядающего Огня каждым из нас, стяжаем насыщение каждого из нас Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца прямым Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с пояданием проблем любого характера каждого из нас, не соответствующего новому уровню, стилю, выражению и глубине реализации каждого из нас с просьбой о прощении о любых неадекватностях и некорректностях каждого из нас с возможностью их нивелировать и преодолеть Поядающим Огнём каждого из нас. 
И проникаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 241-й частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 6-рично реализуемой в качественно-количественном составе, соответственно. Продолжаем насыщаться Поядающим Огнём, буквально, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхиваем Поядающим Огнём Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на владение Ядра 14-архетипического и Поядающего Огня в целом, в каждом из нас разработкой синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь в Поядающем Огне собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Искусства ИВО 4194230 ИВДИВО Цельности Ставрополь, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина 

2 день 2 часть Время с 01:43:25 – 01:54:38 (11 минут)

Практика 10. Первостяжание. Стяжание 14-архетипических Полномочий как члену Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Стяжание Могущества Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 105-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Иерархических Полномочий явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе компетенций, личных качеств, свойств, специфик и возможностей, а также профессиональных навыков, специалитетов и реализаций каждого из нас в веках в синтезе собою.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, ну то есть 14-архетипически. Переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 169-ти синтез-ивдиво-цельно, становясь телесно Владыкой 105-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, применяем Поядающий Огонь к самому себе, синтезируя все Компетенции, синтезируя все Посвящения, все Статусы, все Творящие синтезы, все Синтезности, все Полномочия Совершенств, все Иерархизации, все Ивдивости и все Должностные Компетенции каждого из нас. Синтезируя любые выражения от Виртуозного синтеза до Прав синтеза во всех вариациях каждого из нас, можно сказать, от виртуозности до прав во всех вариациях, синтезируем любые лучшие выражения частей, любых 20-риц каждого из нас, включая качества, свойства, специфики, возможности, реализации, профессиональным выражением реализации и так далее, и так далее, и так далее всё во всём каждым из нас. Синтезируем Поядающим Огнём всё во всём каждого из нас в лучшем контексте в синтезе всё во всём каждого из нас и развёртываем данное в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас на этот год Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Полномочия 14-архетипические каждому из нас как члену Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. Тут ничего зазорного нет это обязательное стяжание при вхождении в членство Иерархии, это совершенно правильное стяжание. Если ты сам не стяжаешь тебя могут не наделить и будут ждать пока ты сообразишь. Веками будут ждать и ничего не наделят, поэтому сделай сам, стяжаешь сам, поэтому мы сами стяжаем и это правильно. И мы проникаемся Полномочиями Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая ими синтезируясь с Хум Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, входя в Полномочия Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас. 
И возжигаясь этим преображаясь этим, синтезируясь с Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, просим наделить нас чувствознанием, мероощущением, любыми иными спецификами и способностями деликатного распознания и различения возможностей применения Поядающего Огня, синтеза или огня, микрочастиц 17-го или иных архетипов материи, а также иных других необходимых явлений каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, входя в спецификацию чувствозначительности, мероощущения и иных специфик реализации иерархической деликатности взаимоорганизации всего во всём каждым из нас. Благодарим Главу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Главу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики за работу с каждым из нас весь Синтез и наделения нас своими Полномочиями в явлении Человека синтезфизичности каждым из нас. 
Возвращаясь в физическое выражение в данный зал физически собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Набор: Аватар Компетенции Синтеза ИВО 1048488 СИР/ 262056 СР/ 65448 ИР/ 16296 ВЦР 4194230-й ИВДИВО-Цельности Ставрополь., ИВАС Теодора Дариды, Ипостась Любовь Сотникова

2 день 2 часть 02:00:35 – 02:13:06

Практика 11. Итоговая. Первостяжание. Стяжание Ядра 105 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми- ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1 триллион 099 млрд 110 млн 127 тыс. 712 Изначально Вышестояще ивдиво-октавно. Становимся телесно Владыкой 105-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 110 627 777 Изначально Вышестоящую ивдиво октавность, становимся телесно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы стали телесно, оденьте форму, если кто-то не успел, но это автоматика должна быть. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1099511627777256-ллионов огней, 1 099 511 627 777 256-ллионов ядер синтеза, 1099511627777256-ллионов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца явлением 17-го Архетипа Материи 1099511627777-й Изначально Вышестоящей ивдиво-октавности 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собой. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 17-го Архетипа Материи в целом с видами организации материи в синтезе их каждым из нас, возжигаясь Цельным Огнём и Цельным Синтезом синтез физически собою. Отец кому-то в зале прямо в практике подсказал, вспомните, что на один грамм материи нужно очень большое количество Огня и, что вся наша подготовка за все годы максимум тянет в сторону 10 кг, а потом смеётся и говорит—это даже не бараний вес, поэтому у нас с вами в запасе килограммов 40 на усвоение сумасшедшего количества огня. Шутка. 
То есть всё, что мы с вами наработали в нашем теле, в лучшем случае, охватывает массу в граммах - 10 кг. У меня 100 кг-90 кг запаса. По себе посчитайте сами. Всё имеет значение. Ну это в лучшем, лучшем самом высоком выражении. Поэтому весь объём Огня в нас спокойно поместится, услышали? Так, на всякий случай, видимо Отец, что-то видит в вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1млрд 073 млн.741 тыс.824-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-м Архетипом Материи 20-ричности реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1млрд.073млн.741тыс.825 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ими, преображаемся ими, усваиваем 20-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь Синтезом, становимся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом 17-го Архетипа Материи синтезфизически собою. Для Владык Синтеза мы стали Владыкой Синтеза в этом же количестве реализаций и выражения.
И развернувшись телесно собой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу служения, 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу инструментов и 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена и 16384 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 компетенций, 65536 синтезов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-м Архетипом Материи Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим каждым из нас синтез физически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 17-архетипически каждым из нас 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО 17-го Архетипа Материи и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 105 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. На обложке написано: Человек синтезфизичности. Точка, ниже: Глава Иерархии. Точка. Берём книгу в руки, вспыхиваем книгой. С книгой переходим в самое высокое здание зкополиса Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, там уже были и становимся на 17 этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Возвращаемся в библиотеку 17-го Архетипа Материи ИВДИВО. Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 105 –го Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на два месяца каждому из нас. 
И вспыхивая соответствующим синтезом, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за новые стяжания, допущения каждого из нас на этот синтез и новые перспективы развития жизни, возможностей каждого из нас этим. В этом Огне благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 25 Ядер 105 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и вспыхиваем им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 105 Синтез, новые реализации, новое планирование синтеза каждому из нас и новые перспективы архетипичности октавности, развёрнутые каждому из нас, и на Планете Земля этим, допущения каждого из нас на данный Синтез в целом. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом и являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал телесно синтез физически собою в синтезе всей телесности каждого из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца 17-архетипически физически каждым из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 8 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их. 
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируем 8 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их между собой. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 8 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их между собой в цельное ядро. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза, 105-го, 105-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрами вокруг в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь им, выходим из практики. Аминь. 
На этом 105-й Изначально Вышестоящего Отца Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание!

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО, 4194230 ИВДИВО-Ц Ставрополь, ИВАС Юсефа Оны, Учитель Синтеза, Ипостась Валентина Тихенко. 

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506 СИР 262074 СР 65466 ИР 16314 ВЦР 4194230 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина 
Сдано ИВАС Кут Хуми:25.07.2021
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