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Вхождение в 106-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении нового Стандарта Синтеза ИВО. Преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новый формат явления углублением количества капель Синтеза в каждом Ядре Синтеза на количество капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. И вот в этом переходе, прямо в начале практики, в вас входит 17 179 869 120 огнеобразов из 16-ти в Си-ИВДИВО. Что значит огнеобразов: кому-то ядра входят, кому-то капли, кому-то искры, кому-то смешанный набор. Кто на что готов. Не шучу. И каждый раз, когда мы выходим или к Кут Хуми, или к Отцу с этим количеством или с любым иным, ну, там на 16320-ю, допустим, к нам тут же входит столько огнеобразов. Поэтому смысл ходить выше имеется, вы получаете больше.
И мы становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и усваиваем поступившую в каждого из нас 16-рицу огнеобразов Си-ИВДИВО Метагалактики. В какую Метагалактику идёте, такие огнеобразы и поступают. Прямо телесно усваиваем эти огнеобразы. Становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностной Компетенции, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первостяжанием 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем фиксацию и явление 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в 106-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Владыку 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Из Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжая Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая форму и 64 Инструмента в синтезе с формой, развёртываясь Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И стяжаем 64 Синтез Синтеза, 64 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь формой Владыки 106-го Синтеза в синтезе всех Инструментов, включая Меч в позвоночнике, 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, базовое Ядро, Книгу и иные явления 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с перспективным стяжанием Ядра Изначально Вышестоящего Отца, Ядра 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, ну, допустим, предыдущая цифра 105, у кого есть все Профессиональные и Седьмой курс, на явление нового Стандарта каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и новой глубины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. И, возжигаясь количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, базовых 105, можем умножить на 16.
И, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся телесно, вмещая соответствующее количество огнеобразов, 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, и от ядра до спина, соответствующее количество огнеобразов каждому из нас Си-ИВДИВО-метагалактически ракурса этого вида организации материи. Прямо впитываем, возжигаемся, преображаемся, становимся пред Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 106-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением Владыки 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, всепроникаясь 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Стандарты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реплицированными в 16-рицу и ввести, преобразив, в каждое Ядро Синтеза соответствующий Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нового формата явления, углубив количество капель Синтеза в Ядре Синтеза на количество капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с матрицами количественного явления капель, утверждённых Указом Изначально Вышестоящего Отца в итоговом стяжании Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, и развернув по аналогии с Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца количество капель Синтеза в каждом Ядре Синтеза в 16-ричной реализации Ядер Синтеза каждого Синтез-Ядра Синтеза в каждом из 16-ти Ядер каждого Синтеза каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденных и явленных каждым из нас, умноженных на 16, количество Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаем их в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с масштабным увеличением количества капель Синтеза, являемых Ядром Синтеза и развёртываемых от капель до ядра, с учётом компетенции явления каждого из нас каплей, минимально, - человеческое, и ядро, максимально, - Отцовское, по личной разработанной компетенции, являемой каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартное и умноженное реплицированием на 16, с новой записью Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимально расширенном, углублённом и высоком виде реализации и количества от капель до ядра Синтеза компетенцией каждого из нас по количеству капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.
И развёртываем все Ядра Синтеза из позвоночника и головного мозга пред нами, раскладываем Синтез-Ядра на 16-рицу Ядер с одним центральным главным, это такая спиралька, центральное главное на Нити Синтеза в центре, идущей сквозь все Ядра. Вы сейчас её можете увидеть перед собой, и от этого центрального Ядра идёт спиралька, закручивающаяся вокруг Нити Синтеза из остальных 15-ти Ядер. Ну и так максимально 106, 106-е Ядро Синтез Синтеза, ну, фактически, 106-й Синтез начался, и он тоже фиксируется. 
И преображаемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом Стандарте Синтеза в углублённом, расширенном и высоком варианте реализации всей 16-рицей от Качеств до Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальной реализованности собою и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и явлении каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству капель нового Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с расширенным составом в сотнях миллиардах и более того основных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Абсолютных Капель Изначально Вышестоящего Отца, реплицируемых в количество, от капель до ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией и личной реализацией каждого из нас.
(Пауза в связи с плохим самочувствием одного из сидящих в зале).
А теперь продолжаем, все сосредоточились и вернулись в зал Отца. Вам расширили количество времени на преображение Ядер Синтеза, они преображаются.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, но там тела наши стоят, вниманием возвращаемся, на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, впитываем Ядра Синтеза собою. Первые 64 Ядра в 16-рице становятся в позвоночник и синтезируются в 64 Синтез-Ядра, остальные с 65-го по 105-е или 106-е - в центр головного мозга и синтезируются в соответствующее количество Синтез-Ядер из 16-рицы Ядер в центре головного мозга каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству 16-рицы реализованных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в преображении всех Ядер Синтеза каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Ядра Синтеза собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Вспыхивая Синтезом каждого из нас, преображаясь им, входим в реализацию Ядер Синтеза каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавминводы, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.09.2021г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 4 294 967 226 с-и-ц 1 073 741 754 ист и-ц 268 435 386 вц и-ц 67108 794 ив и-ц 16 777 146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 с-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.09.2021г.


Время с 02:39:08-03:11:11 (32 минуты)

[bookmark: _Toc83581152]Практика 2. Первостяжание.
Стяжание Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца нового масштаба реализации четырёхстами миллиардами основных Абсолютов. Стяжание преображения Части Изначально Вышестоящего Отца, реализуемой каждым Подразделением ИВДИВО, на соответствующее количество капель Абсолютного Огня. Стяжание 256-ти Архетипических Частей с количеством Абсолютных капель нового Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал 17-го Архетипа Материи на 1 099 511 000 562-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность (Прим. редактора: пояснение цифры после практики), становимся телесно, усваивая соответствующее количество огнеобразов - один триллион и более, поступивших в нас, от капель до ядер, включая все нижестоящие. То есть, когда мы получаем каплю, в каждой из ней все предыдущие восемь огнеобразов, и молекула с генетикой, и так далее. Получаем шар - девять предыдущих, получаем ядро - внутри него пятнадцать предыдущих. Скорее всего нам дают разнообразие всех шестнадцати огнеобразов: от спина до ядра, чтобы у нас качественно-количественно состав был всех огнеобразов, от спина до ядра, 17-го Архетипа Материи. Так что не надо думать, что вам дают только капли или только империо. Мне, допустим, весь пакет, все шестнадцать, и это хорошо. Разнообразие развития. Не забываем, что Человек-Посвящённый — это второй горизонт из шестнадцати у Отца, а значит, это частица. Поэтому сама специфика Синтеза тянется в 16-рицу: ну, частицы, спины, мы-то с вами в миракле физические, а это спины.
И, становясь телесно, усваивая огнеобразы, более триллиона, 17-го Архетипа Материи телесно собою Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с компактифицированным составом капель в явлении примерно четырёхсот миллиардов основных Абсолютов, включающих в себя все предыдущие стандартно, и соответствующим компактом количества капель, рассчитанных Указом Изначально Вышестоящего Отца, в их максимальном количестве, синтезированных в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть возможность преображения командной реализации Частей каждому участнику Синтеза и командам соответствующих Подразделений Синтеза, а также преобразить 256-рицу Архетипических Частей каждого из нас на явление соответствующего объёма Абсолютных капель по компетенции каждого из нас, от капель до ядра, в соответствующем количестве Абсолютных капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца нового масштаба соответствующей Архетипической Части в 256-рице её выражения каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в его зал на 1 099 511 000 627-ю (Прим. редактора: пояснение цифры после практики) изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся изначально-вышестояще-ивдиво-октавно, телесно усваивая соответствующие огнём огнеобразов, вмещённых этим переходом каждому из нас тем телом в зале Отца и физически, мираклево, одномоментно. То есть так, как идёт миракль, огнеобразы поступают в два масштаба: физический и вышестоящий, в тело в зале Отца.
И проникаясь огнеобразами, преображаясь ими, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца нового масштаба реализации четырёхстами миллиардами Абсолютов примерно с четырёхстами миллиардами Абсолютов, входящих в каждый из них соответственно, компактифицированных в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца итоговой цифрой реализации соответствующим количеством капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении Абсолютного Архетипического Субъядерного Синтеза каплями Абсолютного Огня каждого из нас, компактифицированных в Ядро Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Стандартом преображения предыдущего Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на обновлённый состав Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца явления. И стяжая, проникаемся новым Абсолютом… новым Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняя всё тело каждого из нас Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно и стяжая обновлённое Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в масштабе реализации каждого из нас, заполняя Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца всё тело, что физическое, что стоящее перед Отцом, и фиксируя Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге каждого из нас навсегда, где Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца удерживает и преображает головной мозг, я напоминаю - это одиннадцатый горизонт, это Головерсум, который фиксируется... Ну, вернее, третий горизонт из шестнадцати. Нет, это одиннадцатый горизонт из шестнадцати, который фиксируется в голове.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, по количеству капель Абсолютного Огня мы просим преобразить Части Изначально Вышестоящего Отца, реализуемые каждым Подразделением ИВДИВО, на соответствующее количество капель каждой соответствующей Части по количеству капель Абсолютного Огня по закону «всё во всём» с соответствующей Репликацией обновлённых Частей каждому Человеку Планеты Земля соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем минимальное преображение Хум явлением качества и количества от капель до ядра Синтезогня чаши Хум, преображаем Синтезобраз явлением количества капель Синтезобраза в качественно-количественном выражении по количеству капель нового Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, матрично рассчитываемую. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца с преображением Частей Хум, Синтезобраз и Восприятие Изначально Вышестоящего Отца количеством капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими Огнями: Огнём Восприятия, Огнём Синтезобраза и Синтезогнём в Хум, а также другие Части представителей соответствующих Подразделений по возможности. И стяжаем от трёх и более Синтезов по преображению Частей, прося компактифицировать соответствующие капли Огней Частей в Ядро каждой Части Изначально Вышестоящего Отца по количеству ядер и капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Ядром его. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три и более Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 256 Архетипических Частей каждого из нас по количеству капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца одной из Архетипических Частей каждого из нас, прося развернуть соответствующее количество, от капель до ядер, в каждой Архетипической Части каждого из нас по количеству капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией этого количества в соответствующее Ядро каждой из 256-ти Архетипических Частей и одновременно насыщение каждой Части этим количеством, от капель до ядра, с преображением каждой Архетипической Части каждого из нас этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических Частей каждого из нас с количеством от капель до ядер минимальным составом по количеству Абсолютных капель Нового Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаемся 256-ю Архетипическими Частями в новом количестве капель, ядер, огнеобразов, Огня каждой Части по количеству Абсолютных капель Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 256-рицей Частей Архетипических каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать количество реализуемых Огней каждой Части по количеству Абсолютного явления, от капель до ядра, каждого из нас каждой Части архетипически в Ядро каждой из 256-ти Архетипических Частей Ядро Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Части каждого из нас с одновременным насыщением каждой Части явлением Ядра Изначально Вышестоящего Отца каждой Архетипической Части новым пакетом соответствующих от капель до ядер явления Огня каждой Архетипической Части каждого из нас по количеству ядер... по количеству капель с ядрами Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Изначально Вышестоящего Отца, центральных, каждой Архетипической Части и насыщаемся новым пакетом от капель до ядер реализации каждой их 256-ти Архетипический Частей каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-ю преображаясь в Ядра каждой Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца и 256-ю - в новый пакет Огня, от капель до ядер, по количеству капель Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым, реализованным и развёрнутым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас 144-рично в целом, в синтезе всего во всём каждым из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим в реализации, как и Архетипический Частей, так и всех Частей, синтезированных с Архетипическими всё во всём собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, концентрируя синтезфизичность Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавминводы, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина
Набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.09.2021г.

[bookmark: _GoBack]Пояснение сразу после практики: Эта практика не означает, что вам не нужно индивидуально преобразить Архетипические Части на новый масштаб частностей. Это всего лишь преображение Частей по количеству капель Абсолютного Огня, то есть мы сейчас занялись строением Частей, а дееспособность Частей по количеству частностей — это вы должны сделать сами. На всякий случай, это разные практики.

Пояснение в отношении данной практики, данное во 2-й части 1 дня (с 00:05:21 по 00:10:30).
Подходит ко мне один участник Синтеза, так скажем, говорит: «Виталик, в итоговой цифре ты неправильно назвал цифру». Я порадовался, что хоть один заметил. В какой итоговой и какую цифру я неправильно сказал? Вопрос к вам. Так как один заметил… Не, не, не, нас Отец правильно поставил. Мы стояли в зале Отца, только в зале ниже, чем Отец находится.
Из зала: — На 1 триллион, когда выходили…
Да, и правильная цифра?
Из зала: — И тысяч там не было.
Тысяч не было. 1 099 511… а дальше? 627 тысяч, тысячи были, только слава «тысяч» не было. 627, и что там дальше? И мы на этом всё остановили. А 627 тысяч и?.. 776 или 777 в зале Отца.
Мы сделали 627 без тысяч, то есть фактически тысячи были нулевые. На 627 тысяч мы сошли. В итоге, Отец нас понизил ниже всего состава Аватаров. Сознательно понизил. Мы были в зале Отца, просто зал Отца Отец понизил на ту цифру, где мы были. Мог сделать это? Мог. Почему? У нас Практика, идёт практика – цифру дают неправильно. Если цифру дают Отец и Кут Хуми она даётся правильно. Если клинит ведущего, цифра не правильная, но случайностей не бывает. Это не клин ведущего, мне дали именно такую цифру. Почему?
Меньше количество огнеобразов, раз. Во-вторых, вся наша ситуация у многих из вас всколыхнула сложности с внутренним миром, потому что все начали задумываться, почему человеку стало плохо, а как у вас? Если бы нас чётко поставили на границе внутреннего мира по максимуму, этот ещё внутренний мир нас бы усилил, и тогда бы была двойная, понятно, сложность. Папа сказал: «Понижаем границы внутреннего мира». Не доходим до границ внутреннего мира и понижаем потенциал стяжания Абсолюта на это количество. Всего лишь на 600 тысяч. Это немного при одном триллионе, почти ни о чём, но вполне себе много, потому что зал Отца стал ниже. В итоге, граница внутреннего мира не сработала, и Папа спас других, которые тоже были на грани падения… на грани фола, в общем. Ни плохо, ни хорошо. Исходя из ситуации Папа понизил границу внутреннего мира и перестал из нас выдавливать какие-то жёсткости и наши проблемности. И все прошли.
А вот если бы стали чётко в зал Отца, как он есть, и включилась бы граница внутреннего мира, тонкая, не факт, что мы бы прошли.

[bookmark: _Toc81243867][bookmark: _Toc83581153]1 день 2 часть

Время с 00:33:18 – 00:49:36 (16 минут)
[bookmark: _Toc83581154]Практика 3. Первостяжание.
Преображение на новый принцип явления Ядер Синтеза в реализации Ядер Синтеза на каждую Архетипическую, Синтез, Стать, Совершенную, Эталонную и Базовую Части, на все виды выражения 20-риц Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза, Человека Синтеза, каждую Компетенцию, а также Однородное тело и ИВДИВО каждого. Стяжание нового принципа Синтеза: одно Ядро разрабатывает 3-4 Части, но взаимоорганизованно синтезируется в каждую Часть всем составом Ядер Синтеза ИВО каждого из нас

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на (вслух никто не говорит) 1 099 511 627 000… а теперь сами встали в зал Владыки Кут Хуми Фаинь на ту цифру, которую вы знаете, 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, а не цельность, становимся телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех Инструментов. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас к границам Тонкого мира в синтезе всех Тонких миров всех Архетипов Материи каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими: Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем преображение концентрации действующих базовых 105-ти и менее Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых каждым из нас, на каждую из 256-ти Архетипических Частей в явлении Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей во всем качественно-количественном своеобразии их, на каждое выражение 20-риц Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека Синтеза каждым из нас, на каждое выражение Компетенции любого вида реализации каждого из нас и на соответствующее развёртывание всё во всём однородным телом и ИВДИВО каждого каждого из нас в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 105 или менее, у кого сколько, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими по количеству классических Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, полученных от Изначально Вышестоящего Отца: одно Ядро - один Синтез, преображаемся ими.
И, вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом, преображаясь ими, 105-ти и менее рично каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим на внутреннюю границу Тонкого мира каждым из нас, являя 17-Архетипичность ИВДИВО собою. И, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести новый принцип явления Ядер Синтеза в реализации классических Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в данном случае, максимально 105-ти и менее, в явлении на каждую Архетипическую Часть, каждую Синтез-Часть, Стать-Часть, Совершенную Часть, Эталонную Часть, Базовую Часть, а также на все виды выражения 20-риц Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза, Человека Синтеза, каждую Компетенцию, реализуемую каждым из нас или действующую в каждом из нас, а также Однородное тело и ИВДИВО каждого из нас всё во всём собою, и ввести новый принцип Синтеза, что одно Ядро разрабатывает 3-4 Части, но взаимоорганизованно синтезируется в каждую Часть всем составом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим развернуть синтез всех Ядер Синтеза классического явления из 105-ти базовых, сегодня действующих, во все виды 20-риц и Компетенций, Однородное тело и ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою, развернув на каждую в разнообразии явления выразимость каждого из нас все 105, максимум, и менее, по количеству каждого из нас Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернув синтез-ядерную реализацию Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом выражении каждого из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 105 и менее, по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в каждой Компетенции, Части, Системе, Аппарате, Частности, в любом ином выражении, Однородном теле, ИВДИВО каждого, во всех спецификах 20-рицы синтез-ядерность всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с последующим вмещением в синтез-ядерность всех остальных 15-ти видов выражения Ядер каждого из нас итоговым ростом перспектив их количества в 2048-ричность и возжигая синтез-ядерность Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всё во всём каждым из нас, и реализуясь этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавминводы, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Искусства ИВО 17 179 869 110-й Синтез ИВДИВО Цельности, Ипостась Надежда Выдрина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.09.2021г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.09.2021г.


Время с 01:19:41 – 01:42:59 (23 минуты)
[bookmark: _Toc83581155]Практика 4. Первостяжание.
Стяжание обновления, углубления и масштабирования 32-х видов Компетенций каждого на новый качественно-количественный вид их организации насыщенностью по количеству капель Абсолютного Огня в Ядре Абсолюта ИВО. Стяжание 8-го Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим… Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Я ж говорю, группа устала. Переходим в зал 17-го Архетипа Материи на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Владыками 106-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить количественно и качественно явление прав в каждом Посвящении каждого из нас любого вида и любой реализации, а в синтезе с ними просим преобразить все Компетенции каждого из нас, в 32-ричном формате выраженные, на явление насыщенности по количеству капель Абсолютного Огня, синтеза примерно четырёхсот миллиардов Абсолютов в Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца и Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для взаимоорганизации насыщенности Компетенций и Абсолютных капель Огня Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в любой Части любого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 32 новые Компетенции Изначально Вышестоящего Отца явления последнего формата для компетентных ИВДИВО, для должностно-компетентных ИВДИВО, на количество насыщенностей в каждой Компетенции по количеству капель Абсолютного Огня примерно четырёхсот миллиардов Абсолютов с таким же количеством Абсолютов внутри каждого итогового явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить количество насыщенностей от Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца включительно каждого из нас на количество капель Абсолютного Огня во всех сотнях миллиардах Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе их собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление, расширение, углубление и масштабирование всех 32-х видов Компетенций в количественном составе явления каждого из нас на новый качественно-количественный вид их организации насыщенностью соответствующими выражениями по количеству капель Абсолютного Огня в Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с формированием соответствующего Ядра насыщенности каждой Компетенции из 32-х Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас взаимоорганизацией Части Абсолют с Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца со всей 20-рицей и далее, 144-рицей каждого из нас законом всё во всём и взаимоотражением друг в друге соответствующей насыщенности каждой Части каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза, включающие всё количество Компетенций в каждый Синтез соответствующего горизонта Компетенции и новый качественно-количественный состав насыщенности каждой Компетенции количеством капель Абсолютного Огня в Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими с явлением насыщенности для любого Посвящения от Прав Репликации до Прав Синтеза включительно, для любого Статуса от Начал Созидания до Начал Синтеза включительно, для любого Творящего Синтеза от Синтезности Творения до Синтезности Синтеза включительно, для любой Синтезности от Полномочий Совершенств Любви до Полномочий Совершенств Синтеза включительно, для Полномочий Совершенств от Иерархизации Мудрости до Иерархизации Синтеза включительно, для Иерархизаций от Ивдивости Воли до компетенции Синтеза включительно, от Ивдивости Воли до Ивдивости Синтеза включительно и для Ивдивости Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Должностной Компетенции Виртуозным Синтезом Праматерии Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждого выражения каждого из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаемся Компетенцией каждого из нас на насыщенные варианты явления организации каждой Компетенции объёмом реализации по количеству капель Абсолютного Огня в соответствующей насыщенности каждой Компетенции каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая 32-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в новое явление Компетенций каждым из нас, развернуть все виды прав от Репликации до Синтеза включительно каждого из нас всех Посвящений и видов Посвящений каждого из нас на реализацию прав каждому Человеку-землянину из восьми миллиардов включительно каждого из нас всей насыщенностью прав синтезфизически собою. И, развёртывая все виды прав всех Посвящений каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца применить каждого из нас для постоянной Репликации прав Посвящениями каждого из нас и одномоментно для исполнения прав каждым из нас в соответствующей реализации синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Стандартом 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим наделить каждого из нас 8-м Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 8-м Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить 8-е Метагалактическое Посвящение количеством прав от Прав Репликаций до Прав Синтеза включительно по количеству капель Абсолютного Огня Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех Абсолютов всего во всём собою. И проникаемся новым количеством прав 8-го Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 8-е Метагалактическое Посвящение с количеством, насыщенным от Прав Репликаций до Прав Синтеза, по количеству капель Абсолютного Огня Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи и ИВДИВО Кавминводы, и реплицируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина
Набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.09.2021г.


Время с 02:05:15– 02:19:42 (14 минут)

[bookmark: _Toc83581156]Практика 5. Первостяжание.
Стяжание Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца  242-й Архетипической Части в явлении всех видов Частей, 20-риц и Компетенций 144-рично в синтезе всего во всём. Стяжание 1 099 511 627 777-ми Практик ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном разнообразии его от Синтеза до Образа Жизни. Стяжание ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание ночной подготовки в Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в разработке Внутреннего мира первым горизонтом концентрацией Тонкого мира 17-архетипически

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 242-й Части, 242-й Архетипической Части в синтезе всех Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас репликацией Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждого из нас в реализации насыщенности четверицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей четырёх Миров Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас компактификацией Тела Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 1 099 511 627 762-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Репликацию каждому из нас, прося развернуть Человека-Посвящённого Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, 242-й Архетипической Частью в явлении всех видов Частей, 20-риц и Компетенций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 1 099 511 627 762 Практики Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, прося развернуть ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия вокруг каждого из нас в фиксации телесности Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас. И вспыхивая Практиками Изначально Вышестоящего Отца в прямой Репликации Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Человек-Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Посвящённого  242-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении синтеза 6-рицы Частей, всех 20-риц и Компетенций 144-рично в итоговом выражении в синтезе всего во всём каждым и нас. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим насытить Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 099 511 627 777 Практик ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном разнообразии его от Синтеза до Образа Жизни явления ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 099 511 627 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Практики ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, насыщая Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, становимся телесно и стяжаем Ночную подготовку каждого из нас в Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в разработке Внутреннего мира первым горизонтом, концентрацией Тонкого мира 17-архетипически каждым из нас с соответствующим ракурсом явления Посвящений и Посвящёнства каждого из нас. И, возжигаясь соответствующей фиксацией Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, возвращаемся в физическую реализацию Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавминводы, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Синтеза Посвящённого ИВО 4294967202 с-и-ц/ 1073741730 ист и-ц/ 268435362 вц и-ц/67108770 ив и-ц/16777122 вы и-ц/ 4194210 и-ц/ 1048482 си-р/262050 с-р/65442 ир/16290 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Эмиля Яны, Ипостась Юлия Клипинина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.09.2021
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.09.2021г.

[bookmark: _Toc81243870][bookmark: _Toc83581157]2 день 1 часть

Время с 00:28:18 - 01:04:22 (36 минут)

Эту практику могут повторять только те, у кого есть 106-е Ядро Синтеза.

[bookmark: _Toc83581158]Практика 6. Первостяжание.
Завершение ночной подготовки и переход каждого в дневную реализацию. Магнит ИВ Отца – ИВ Матери Архетипических Частей явлением материальности их Частей 33-м Архетипом Материи. Реализация Изначально Вышестоящего Отца каждым в слиянии с Отцом всем Однородным телом. Стяжание Ядра 18-го Архетипа Огня 50-го Архетипа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Практики ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 14-го Архетипа Материи на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим адаптировать каждого из нас к явлению ночной подготовки с соответствующей реализацией ночной подготовки каждого из нас на Планете Земля.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим завершить ночную подготовку каждого из нас и синтеза нас и преобразить каждого из нас ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и преображаемся ими, завершая ночную подготовку каждого из нас и переводя ночную подготовку в дневную реализацию ночной подготовки каждого из нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 33-го Архетипа Материи, развёртываясь в зале на 4 722 366 482 869 645 213 697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, входя в явление Изначально Вышестоящего Отца собою. И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, только Архетипическими Частями, сливаясь 256-рицей Архетипических Частей с 256-рицей Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в магнитном проникновении 256-ти Архетипических Частей каждого из нас, вспыхивая 256-ю Синтезами Архетипических Частей, эманируя их Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери Архетипических Частей каждого из нас, вспыхивая ими, эманируя Синтез Изначально Вышестоящей Матери и из 256-ти Архетипических Частей Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Архетипические Части каждого из нас, эманируя из Архетипических Частей Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, 256 Синтезов Изначально Вышестоящей Матери в 256 Архетипических Частей, вспыхивая ими и эманируя Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся и стяжаем 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери явлением материальности их Частей 33-м Архетипом Материи в 256-рице Архетипических Частей в каждом из нас. И вспыхивая Магнитом Архетипических Частей каждого из нас, в синтезе Архетипических Частей развёртываемся телесно Однородным телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью в синтезе реализации Архетипических Частей цельностью каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Однородного тела Изначального Вышестоящего Отца Однородным телом каждого из нас. Вспыхивая Синтезом Однородного тела, эманируем Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез Однородного тела Изначально Вышестоящей Матери Однородным телом каждого из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Однородным телом каждого из нас, эманируя Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Однородным телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вспыхивая Синтезом, эманируем Изначально Вышестоящей Матери его. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Синтез Однородного тела Изначально Вышестоящей Матери Однородным телом каждого из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящей Матери, эманируем Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Однородным телом в Магнитном Синтезе каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией Однородного тела Изначально Вышестоящего Отца собою, 33-м Архетипом Материи в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4 722 366 482 869 645 213 697-й (4 секстиллионе 722 квинтиллионе 366 квадриллионе 482 триллионе 869 миллиарде 645 миллионе 213 тысяче 697) истинной ивдиво-реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. И одеваемся в форме Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. И сливаемся Однородным телом каждого из нас с Однородным телом Изначально Вышестоящего Отца собою прямым Однородным Синтезом слиянием и реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Однородным телом каждого из нас и стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в 50-й Архетип ИВДИВО явлением 18-го Архетипа Огня, становясь на 4 398 046 511 105-ю высоко-цельную ивдиво-октавность Огня в зале Изначально Вышестоящего Отца в 50-м Архетипе ИВДИВО в 18-м Архетипе Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 50-го Архетипа ИВДИВО 18-го Архетипа Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Ядро 18-го Архетипа Огня 50-го Архетипа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, проникаясь Ядром Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа Материи первой физической стать-ивдиво-реальности и вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, его Ядром Огня 18/50-го Архетипа ИВДИВО и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в залы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза по Должностной Компетенции каждого из нас, начиная со 192-й истинной ивдиво-реальности Глав Подразделений и далее вниз, по соответствующим должностям каждого из нас в 192-х истинных ивдиво-реальностях первого Архетипа Огня, 33-го Архетипа ИВДИВО в явлении однородности тела Огнём Изначально Вышестоящего Отца с Ядром Огня 18/50-го Архетипа ИВДИВО собою. И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза нашей Должностной Компетенции ИВДИВО, вспыхиваем Ядром Огня 18-го Архетипа Материи и входим в Практику ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза нашей Должностной Компетенции. И проникаемся ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: имена, ну, допустим Кут Хуми Фаинь у Глав Подразделений. Вспыхивая ими, стяжаем Практику ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, то есть ИВДИВО-развития Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. ИВДИВО-развития Аватара Главы Подразделения ИВДИВО Ставрополь, допустим. Можно номер ещё: 17 миллиардов и так далее, Ставрополь, 110, Ставрополь. И входим в ИВДИВО-развития - название вашей Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И в реализации ИВДИВО-развития каждого из нас переходим из 192-й истинной ивдиво-реальности в 192-ю реальность, являя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Должностной Компетенции каждого из нас собою и становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза соответствующего номера реальности Планеты Земля, продолжая ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезируя в ИВДИВО-развития Архетип Огня, первый, и Архетип Материи, первый, между собою, взаимопроникаясь Огнём и Материей Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И эманируем ИВДИВО-развития и Ядро Огня 18/50-го Архетипа ИВДИВО из каждого из нас по Планете Земля: Главы Подразделений – 192-й сферой, Аватары Человека 191-й сферой реальности Планеты Земля. И давайте: эманируем по сфере реальности Планеты Земля. Можно сказать, по реальности Планеты Земля, но для ИВДИВО это сфера. С точки зрения ИВДИВО, по сфере, с точки зрения Планеты, по реальности. И мы прямо из зала в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза данной реальности эманируем весь стяжённый Огонь и явление Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, укутывая Планету Земля по реальностям нашей Должностной Компетенции и одновременно синтезируясь со сферами ИВДИВО Планеты Земля.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза нашей Должностной Компетенции, возвращаемся в физическую реальность Планеты Земля в данный зал, развёртываемся физически телесно. И физически эманируем ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящего Отца Практикой из нас вокруг Планеты Земля собою физически. И возжигаясь Магнитом Огня, действовавшего в практике, на Огонь притягиваем население наших Подразделений для явления Изначально Вышестоящего Отца и Служения в ИВДИВО, сознательно. Эманируем Огонь населению наших территорий Подразделения, кто, откуда прибыл, в границах Подразделения.
Я напоминаю, что Человек в Эпохе Огня тянется не к Синтезу, а к Огню. И когда первые 12 лет мы занимались Магнитами Огня, группы росли. Мы перешли на Синтез, люди перестали понимать Синтез, людей нет. И вы этим страдаете во всех Подразделениях. Поэтому сейчас эманируем Магнит Огня Отца-Матери Ядром 18-го Архетипа Огня людям территории, и все, кто смогут взять этот Огонь и впитать, а он расходится на маленькие капельки, искорки, точки-искорки, точки, элементики, молекулы, атомы и даже частицы, и даже спинчики. И вот эти все маленькие фрагменты огнеобразов, для нас маленькие, для людей очень большие, расходятся по населению из нашего Ядра Огня 18-го Архетипа Материи. И все, кто возжигается Огнём, стягиваются в ИВДИВО, не называть ни Подразделение, ни Метагалактические Центры. Стягиваются в ИВДИВО. Метагалактические Центры — это юридическая фиксация ИВДИВО, стягиваются в ИВДИВО.
И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавминводы, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц / 1 073 741 738 ист-и-ц / 268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц / 1048490 /си – р /65450 ир /16298 вцр 17 179 879 110 си - и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.09.2021г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.09.2021г.
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[bookmark: _Toc83581159]Практика 7. Первостяжание.
Стяжание 16-ти Практик в явлении ИВДИВО-развития ИВО от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Практики Изначально Вышестоящего Отца всеобъемлюще в явлении синтеза всех практик и ИВДИВО-развитий ИВО в новом формате Ми-ИВДИВО Октавы Бытия

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в 17-й Архетип Материи, развёртываясь телесно в Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 712-й изначально вышестоящей ивдиво-октавности, становясь телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Практик явления ИВДИВО-развития от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и ввести каждого из нас в их явление в новом формате Ми-ИВДИВО Октавы Бытия физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся 16-ю Синтез Синтезами и 16-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал Практики Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 762-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, развёртываемся в зале Практики Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть концентрацию 16-ти ИВДИВО-развитий в синтезе всех накоплений реализаций каждой Практики в лучшем их выражении для каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым, стяжаем:
Практику Синтеза ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Воли ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Мудрости ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Любви ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Творения ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Созидания ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Тренинга ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Магнита ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Миракля ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Погружения ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Генезиса ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Изучения ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Понимания ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца,
Практику Слова ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца и
Практику Образа Жизни ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 16-ю Практиками Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия принять каждого из нас и синтез нас на обучение каждому из 16-ти видов Практик и синтезу их ИВДИВО-развитием каждым из нас в явлении организации ИВДИВО ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и ввести каждого из нас в ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящего Отца практикованием физически нами. И, синтезируясь с Хум Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца всеобъемлюще собою в явлении синтеза всех практик и ИВДИВО-развитий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением постоянной Практики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Практикой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. И входим в Практику Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и преображаясь ею, развёртываясь ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым и прямым явлением Практики Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию физически собою, выражая в прямом явлении Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого стяжённой Практикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Ми-ИВДИВО Октавы Бытия физически собою. И, развёртываясь физически, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого собою. И, вспыхивая Практикой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавминводы, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Компетенции синтеза ИВО 4294967215 с-и-ц/ 1073741743 ист и-ц/ 268435375 вц и-ц/67108783 ив и-ц/16777135 вы и-ц/ 4194223 и-ц/ 1048495 си-р/262063 с-р/65455 ир/16303 вцр, 17 179 869 106-й синтез-ивдиво-цельности, Кавминводы, ИВАС Фадей Елена, Служащая ИВО Гетманова Анастасия.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.09.2021
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
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[bookmark: _Toc83581161]Практика 8. Первостяжание.
Стяжание Синтез-тонкого, Синтез-метагалактического, Синтезного миров с развёртыванием трёх границ внутреннего мира каждого 17-м, 19-м и 21-м Архетипами Материи. Стяжание Ману Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого ИВО До-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание Практики Ману Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-го Синтез-Посвящения ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, и переходим в зал на 1 099 511 627 712 изначально вышестояще ивдиво-октавно, телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас одновременно на развёртывание синтеза Тонких, Метагалактических и Синтезных миров в явлении трёх границ внутреннего мира тонко, метагалактично и синтезно, и в синтезе их ввести каждого из нас в возможность явления Ману физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 16 Тонких миров каждому из нас. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-тонкий мир каждого из нас. И, возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез-тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия собою и установить границы тонкой реализации каждого из нас по границам Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в явлении 1 099 511 627 776 изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и расширить внутренний мир тонкости реализаций каждого из нас на эти границы синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая границами Тонкого внутреннего мира, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в его зал на 17 592 186 044 417-ю истинную ивдиво-октавность, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза 18-ти Метагалактических миров каждого из нас в синтезе их. И, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез-метагалактический мир каждого из нас, прося установить его границы по границам Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем границы внутреннего Метагалактического мира каждого из нас границами Соль ИВДИВО Октавы Бытия на 17 592 186 044 417-рично истинно ивдиво-октавно. И, возжигаясь Синтез-метагалактическим миром каждого из нас, расширяем внутренний мир на 19 Архетипов Материи собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 281 474 976 710 657-ю синтез-ивдиво-октавность, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование 20-ти Синтезных миров каждым из нас с выработкой и реализацией Синтезного мира каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтезный мир каждого из нас в границах внутреннего Синтезного мира каждого из нас Си-ИВДИВО Октавы Бытия на 281 474 976 710 657-й синтез-ивдиво-октавности залом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Бытия и расширяем внутренний Синтезный мир на 21 Архетип Материи Синтезным миром каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком–Посвящённым До-ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в зал Практики Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 125 899 906 842 610-ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Октавы Бытия, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза в форме в синтезе трёх внутренних миров, явлением трёх миров каждого из нас и в синтезе физического мира действующего физического тела и трёх миров каждого из нас в границах Архетипического Бытия. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-Посвящённым До-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Ману Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Ману Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в проникновенности Человеком-Посвящённым собою. И просим по возможности развернуть реализацию Ману Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. И проникаемся Ману явлением Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого До-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и развёртываемся им собою.
И, вспыхивая Ману каждого из нас, в окончательном преображении или начале перспективной реализации - каждому своё, реализацией Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого До-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртываясь Ману Изначально Вышестоящего Отца и Практикой Ману Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 1 125 899 906 842 625-ю пра-ивдиво До-ИВДИВО Октавы Бытия, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ману Изначально Вышестоящего Отца или перспективного Ману Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы Бытия, просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И проникаемся восьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в восьмом Синтез-Посвящении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас права Репликации До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Созидания До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Творения До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Любви До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Мудрости До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Воли До-ИВДИВО Октавы Бытия, права Синтеза До-ИВДИВО Октавы Бытия, в синтезе реализующих количество капель обновлённого Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с соответствующим количеством прав в восьмом Синтез-Посвящении Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас, прося насытить Синтез-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас данным количеством и качеством прав. И, возжигаясь, преображаемся Синтез-Посвящением собою, восьмым. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия 22-го Архетипа Материи, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Си-ИВДИВО Октавы Бытия, Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Ми-ИВДИВО Октавы Бытия - 21-го, 19-го и 17-го Архетипов Материи. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го Архетипа Материи, Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически Ману каждым из нас или перспективным Ману собою, вспыхивая восьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, тремя границами внутреннего мира, тремя синтез-мирами каждого в физической реализации каждого из нас. И, вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавминводы, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, становясь в ИВДИВО каждого из нас Ману или перспективным Ману Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая три границы внутреннего мира 17-м, 19-м, 21-м Архетипом материи, и 22-й Архетип Материи, впервые реализуя в ИВДИВО каждого из нас принципом Ману и восьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, расширяя ИВДИВО каждого из нас на масштаб явления 22-х Архетипов Материи этим, являя три мира: Синтезный, Метагалактический и Тонкий каждого из нас физической реализацией каждого из нас собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою. И, развёртываясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc83581162]Практика 9. Итоговая.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 099 511 627 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, становясь телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою первостяжанием команды и каждого из нас 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим ввести 106-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в анналы достижений каждого человека-землянина, Человечества Землян и Планеты Земля в целом и развернуть явление 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза, 106-м Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в том числе, каждому человеку-землянину и Планете Земля в целом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Нас Отец отправляет далее. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в 22-й Архетип Материи, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1 125 899 906 842 625-ю (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 625) пра-ивдиво До-ИВДИВО Октавы Бытия, становясь телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавы Бытия 22-го Архетипа Материи и укрепляемся в 22-м Архетипе Материи данной практикой каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Итоговую практику 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 125 899 906 842 624 двухсотпятидесятишестиллиона Огней, 1 125 899 906 842 624 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 125 899 906 842 624 Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 22-м Архетипом Материи До-ИВДИВО Октавы Бытия синтез-пра-ивдивно собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 1 125 899 906 842 625-й пра-ивдиво До-ИВДИВО Октавы Бытия и 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 67 108 865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864-рицу 20-ричности Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 22-м Архетипом Материи. И в синтезе её стяжаем Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 22-м Архетипом Материи, возжигаясь 67 108 865-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия, и преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Человека-Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Человека-Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 384 генов Человека-Посвящённого и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Компетенций Человека-Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь стяжённым, развёртываемся Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас на 1 125 899 906 842 625-ти пра-ивдивно 22-х архетипично до-ивдивно-октавно-бытийно каждым из нас синтезфизически собою и 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку До-ИВДИВО Октавы Бытия, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавы Бытия, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет каждого из нас в Экополис Кут Хуми 14-го Архетипа Материи, становимся в кабинете на 17-м этаже, кладём Книгу на стол, берём Книгу 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она была, возвращаемся в библиотеку До-ИВДИВО Октавы Бытия, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавы Бытия, сдаём Книгу 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку, переподготовку 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц. И возжигаясь этим, вспыхиваем Синтезом Кут Хуми Фаинь на каждом из нас на челе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности и допущение каждого из нас на этот Синтез.
И вспыхивая этим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу До-ИВДИВО Октавы Бытия, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Замерли. Отец вам показывает, что, когда мы вспыхиваем этими Ядрами, 64 Ядра стали по вашему позвоночнику, синтезировавшись с Ядрами Синтеза 64-х Синтезов, и 17 Ядер стало в голову. Если у кого-то что-то по-другому, все 81 Ядро стало в синтезе с 81-м Ядром по этапному количеству или более того, если у вас не хватает Ядер, они просто стали в вас, как будущие Ядра Синтеза, на сейчас. Вспыхиваем этим в позвоночнике физически и в голове физически.
И вспыхивая всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 106-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые реализации, новые перспективы, преображение Духа 22-х архетипически в новый Дух Метагалактической Эпохи каждым из нас и допущение каждого из нас к данному Синтезу, и благодарность за работу с нами 22-х архетипически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Си-ИВДИВО Октавы Бытия, Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы Бытия и 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в однородности всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя их центре и синтезируя их в Синтез-ядро.
Эманируем 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Сочи, фиксируя их центре и синтезируя их в Синтез-ядро.
Эманируем 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Кавминводы, фиксируя их в центре и синтезируя их в Синтез-ядро.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, синтезируя их в Синтез-ядро. И эманируем 16 Ядер… И эманируем Ядро… И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 106-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Ману или перспективным Ману 22-х архетипически, 106-ти синтезно, троично границами Внутреннего мира и тремя Мирами каждого и реализуясь всей полнотой 106-го Синтеза каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Искусства ИВО 17189869110Си-ИВДИВО Цельности, Ставрополь, Ипостась Надежда Выдрина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.09.2021г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц/ 1073741747 ист и-ц/ 268435379 вц и-ц/67108787 ив и-ц/16777139 вы и-ц/ 4194227 и-ц/ 1048499 си-р/262067 с-р/65459 ир/16307 вцр, 17 179 869 110-й синтез-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.09.2021г.
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