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Мы начинаем вторую часть 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем нашу подготовку/переподготовку Курсом Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас несколько объявлений, которые, в общем-то, с моей точки зрения странные, но... Вот прямо трое подошли, по-разному задали вопросы, и я так понимаю, у нас нарастает какая-то несуразица.
Первое. Для всех, вот, просто подумайте!
С одного Дома сообщили, что в Столпе, оказывается, нет Ядер пяти Парадигм и трёх итоговых Ядер. Вот в этот Столп они «не помещаются», с моей точки зрения.
Я просто очень изумлён. Это настаивают какие-то Владыки Синтеза, но мне не сообщили какие, я бы сам настоял на них. Я считаю, что это некорректно, вообще!
Есть такой закон, ИВДИВО – это команда! Потом есть второй закон, называется «всё во всём». Столп – это выражение ИВДИВО, то есть здания Дома Отца. Соответственно, если ИВДИВО – это команда, то Столп отражает команду. Потому, что сам Дом – это команда!
Если в Столпе нет Ядер, ‑ у меня большой вопрос, – есть ли они у команды?! Если у команды эти Ядра есть, то по закону «всё во всём» Дом отражает команду, а Столп отражает Дом. То есть Столп здесь не главенствующее явление. Столп, вообще, у нас возник как применение к территории для фиксации Дома. Потому, что Дом вокруг всей Планеты, и мы сложили Столп, чтобы это фиксировалось, условно, на узкую территорию Планеты. Если посмотреть в масштабах всей Планеты то, когда наша Сфера вокруг Планеты, – на наш Ставрополь, даже Ставропольский край – это узкий Столпик идёт от нашей Сферы. Так возникли Столпы. Но на самом деле, Столп – это выражение ИВДИВО, а ИВДИВО отражает команду. Значит, если ИВДИВО отражает команду, – все Ядра в Столпе есть!
Я просто логику навожу, мало ли там кто, что придумал.
Если в Столпе нет этих Ядер, то этих Ядер нет в ИВДИВО.
В итоге Отец выделяет нам пять Ядер в подарок, а какой-то Дом, он решил... обойти. Тогда у меня вопрос, – как у этого Дома отношения с Отцом? Шутка.
Папа не мог обойти Дом, потому что он всем даёт универсально. Но, если Папа, что-то изымает, и некоторые не видят это в Доме, то возникает очень пикантный вопрос отношения этой команды к Отцу.
Внимание! Это же Папа подарил? А мы говорим: «У нас подарка нет. Папа, нет у нас твоего подарка. То, что ты там дарил, мы, Владыки Синтеза не замечаем». Наверно, что-то с глазами Владык Синтеза?!
То есть у нас какая-то «чехня» растёт на эту тему.
Не бывает так!
Поэтому, давайте определимся, – всё, что есть в каждом из нас как в Служащем, есть в Столпе Дома, автоматически. За исключением Ядер, которые должны проводиться на территории, соответствующий Синтез, и там есть Регламент.
Сообщение Владык Синтеза, «гениальное» до́нельзя: «Если Синтезы по этим Ядрам не проводились, то этих Ядер в Столпе быть не может».
Ребята, уникальный случай! Как Аватар Синтеза сообщаю, – по этим Ядрам Синтезы вообще проводится, не могут. Но если пять томов Парадигмы вышли, – для всего ИВДИВО это как проведённый Синтез.
…
Парадигма, это как Синтез. Если Отец дал нам лично Ядра, значит, Отец в этом видит какую-то важность населению Планеты. Это ни какое ни пропихивание наших текстов, это наоборот. Нам-то выгодно, Ядер больше, – населению больше даётся в какие-то возможности.
Ну и так, на всякий случай, – даже после прохождения первого Синтеза (я вот … в Красноярске проводил первый Синтез) у новеньких отмечается (у некоторых) девять Ядер, – Папа им подарок сразу даёт. Я им это не сообщаю, чтобы они ... без перегруза.
У меня есть те, кто прошли просто один Синтез и ушли, сказали: «Ну, там одно ядро». У них-то девять! Девять. Девять! То есть Папа даже после прохождения...
Я просто говорю свой опыт. Вот у меня команда Красноярская прошла только пятый Синтез. Там все первые Синтезы... Есть основная команда, а есть, – пришёл на один Синтез, – ушёл, пришёл, – ушёл, пришёл на полдня, – больше не появился. И я иногда за этими людьми смотрю, что с ними (ну, так вот, какой-то там день-два, всё равно ж учёба идёт ночная) – они с девятью Ядрами ходят! Не с одним, – с девятью! И таким образом, Кут Хуми их стимулирует на развитие Синтезом.
Я почему удивился, потому что я считал, что только два Ядра дают возможность войти в синтез-Ядро всех Синтезов. Отец посмеялся и сказал: «Понимаешь, Виталик, одно Ядро он сам заработал, пять Ядер Парадигм я подарил, в итоге, шесть Ядер способствуют формированию Синтез личного Ядра». Я даже так не думал. Я говорю: «Извините Папа». Я начал смеяться на счёт своей тупости. То есть Папа даже дарит новеньким пять Ядер, чтобы они быстрее развивались.
…
Поэтому официально, как Глава ИВДИВО объявляю, Столп не может быть без восьми Ядер, – пять Парадигм, одного Синтез личного, Синтез Синтезного Ядра Столпа...
Я вообще удивляюсь, как это Ядро куда-то делось? Мы каждому Дому стяжаем синтез-Синтезное Ядро по итогам Синтеза. У нас это ставится в ИВДИВО-каждого, в Столпе – автоматически формируется, по итогам каждого Синтеза.
По итогам первого мы только этого не делаем, но опять же, это новички. В Доме-то это есть! Раз есть Дом, Ядро Синтез Синтеза обычно... Мне сообщают, что его нет.
Пять ядер Парадигм, – ладно. А шестое Ядро – Синтез синтеза Синтезов в Доме нет? А восьмого Ядра Отца, в Доме нет? У меня вопрос, с кем Дом тогда.
Я задаю вопросы риторические на камеру, чтобы те, кто там вертится в этой «мульке» подумали, а «что происходит?» Я к тому, что Ядра есть. Папа или Владыка сигналят, – «что-то не так с Отцом». Не у Отца, – у команды, потому что команда не замечает Его Ядер в Столпе. Надо чё-то там переформатировать в голове!
Поэтому, любые Дома, даже любые территории (возжигаемые) где прошёл один-два Синтеза, имеют уже плюс восемь Ядер. Ситуация понятна?
Потом всё это интегрируется в Дом. Это если новые территории возжигаются. У нас есть такая ситуация – возжигается новая территория. Если там идут Синтезы, даже на новую территорию эти восемь Ядер сразу ставятся, чтобы люди быстрее росли.
Понимаете, цель Ядер не то, что они у нас в Столпе «висят гроздями винограда», а цель Ядер, что Отец даёт в Столп, адаптируя через Столп эти Ядра к людям. Цель другая, – не «висеть» в Столпе, а через Столп...
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Столп, кто не знает, это седьмая Часть. Столп фиксируется на семёрке – Атма! Атма в 5-й расе была. Через Атму легче всего адаптировать (и через Лотос Духа) Парадигму, как Волю и Синтез, к людям! Это делается через Лотос.
Все помнят, что Столп, это Атма по материи? Это Лотос, Лотос – это Дух. За счёт пяти Ядер Парадигмы мы активно развиваем Дух населения. Вопрос там не в Синтезе, – там в Духе. А развивается Дух, – Части становятся дееспособны, потому что Части дееспособят от развитого Духа. Если мы с вами занимаемся Синтезом и Огнём... В Парадигме есть Синтез, но целеполагание Парадигмы – она относится к Воле и Духу.
Вспомните Регламенты. В Стандартах Синтеза Парадигма – это 7-й, 15-й (и по списку) горизонты. То есть, Парадигма относится к Аватару в 8-рице от Человека до Отца.
А выше Парадигмы Учение Синтеза, где каждый из нас есть Учение Синтеза. Специально, чтобы ни каких «бумажек» не было. Понятно, что у Отца есть Его Учение Синтеза, если учесть, что у Отца есть Учение Синтеза, – какой Он, – мы следуем Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, есть Учение Синтеза выше нас.
Если мы с вами по телам – Учение Синтеза, у Отца есть Учение Синтеза? – Да!
У Аватар-Ипостаси каждой (!) есть Учение Синтеза, – какой Он/Она? – Да!
У каждого Аватара Синтеза, Аватарессы Синтеза есть Учение Синтеза? – Да!
Я так улыбнусь. Мне иногда говорят: «Вот у Кут Хуми Учение Синтеза». ‑ У Фаинь тоже! У Кут Хуми Фаинь на двоих (!) – два Учения Синтеза. А дальше скажу пикантную мозговитость, – а вы какому из них следуете? Чувствуете, какое я вам … прикол рассказал? Ну, логику-то надо иметь?!
И вот из этих Учений Синтеза у нас сложена Парадигма.
Но прежде всего, из Отцовского. Когда мы занимались Парадигмой, Отец лично нас водил в зал Прасинтезности, а значит, мы сканировали Прасинтезность Его личного Учения Синтеза. Переводили это на язык Парадигмы. Там не всё удачно, мы это понимаем. Но это, вообще, первый опыт Парадигмы на Планете Земля.
Вот, чтоб вы понимали… Когда мне начинают говорить «вот Парадигма, там есть шероховатости». Ребята! Да у нас вообще никто не занимался ни Парадигмой Науки, ни Парадигмой Человека, ни Парадигмой Метагалактики, ни Парадигмой Философии, ни Парадигмой Материи. Я говорю: «Хоть одно сравнение сделайте с другими Парадигмами». – «А таких нет». Я говорю: «Значит, по-украински, «мы маемо то, что мы маемо». Да, потом будет второе издание, мы его углубим, третье издание – мы его углубим, но главное, что первое издание, оно первое для всех на Планете! Информационная среда Планеты от этого «стала на уши».
Вы не представляете, что такое действие Парадигмы. Это так в словах «абы что», а на самом деле Парадигма сейчас просто отстраивает всё под (!) Волю Отца, частично описанную в Парадигмах. То есть Парадигма – это прямая Воля Отца. То есть, у вас прямой Воли Отца в Столпе нет? А Столп – это Дух.
Я просто сейчас рассказываю, как я вижу Парадигму. Видно я не рассказывал это нигде, кроме как на Философских Советах, там мы обсуждаем эти вещи. И то на философии мы не обсуждали их.
Парадигма – это Воля Отца! Вопрос не в том, кто написал. Мы даже специально в первую Парадигму команду поставили, чтоб была командность. Первый том, он командный. Дальше команда не выдержала объёмов, – перешёл на личное, – Парадигму надо выдерживать. Неважно как. Хорошо, что хотя бы один командный Огонь сложили, в Науке, – уже хорошо. Там статьи в Парадигме есть, – за счёт статей мы пытались делать команду. Вот сейчас ещё одну команду мы пытаемся организовать. Именно командная. Меня интересует командная Парадигма, потому что у нас же эпоха командная. Личное навыпускать можно, а вот командное сложнее.
Вы увидели?!
Поэтому попробуйте увидеть, что Парадигма и в вас тоже – это прямая Воля Отца. И когда мне кто-то подходит и говорит «у меня нет Воли Отца», – с пятью Ядрами Парадигмы? Нет Воли Отца? – Да это детский сад. Ты просто пытаешься избежать её, но она в тебе есть!
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И ещё я напоминаю, что для предыдущей эпохи Воля Отца была на пятом Плане. И Атма была пятым Планом. А у нас пять Ядер Парадигмы. Значит, для начинающих пять Ядер Парадигм, это за пять Планов, то есть, Атма!
Что ещё у нас на пять было в предыдущей эпохе интересного-интересного? – А у нас было пять постоянных атомов.
И уверяю вас, население, которое не занимается Метагалактическим развитием (а таких большинство) они до сих пор в Духе ходят пятью постоянными атомами. И развитие 256-ти Частей у них связано с этой проблемой. Я имею в виду взрослое население. В итоге, мы поставили пять Ядер Парадигм, чтобы передавить зависимость от пяти постоянных атомов.
Кто помнит систему Синтеза, атомы у нас в какой Материи? – В Астральной. Если взять третью по 5-й расе ‑ в Манасической. А пять (извините) Ядер Парадигм (где атом, где Ядро, сообразили?) это атмически. И мы переплавляем пять постоянных атомов у населения в Духе, чтобы к ним вошли 256 базовых Частей. И этим занимается ИВДИВО.
Мы никогда это не публиковали, потому что это Воля Отца. Но в принципе, я могу это опубликовать, вы то Служащие, 107-й Синтез, – вы уже обязаны это понимать. У вас, кстати, Огонь Вершения сегодня.
Вот это Вершение ИВДИВО (!) когда мы не сообщая никому, пятью Ядрами Парадигм просто плавим атомность пятирасовую у населения и переводим население на ядерность Духа. А они вошли в ядерность Духа, – все ядра Синтеза, тут же по каждому начинают работать, и у людей начинают взращиваться Части новой эпохи – 256 Частей. Даже у взрослых, я даже у бабушек это отмечал.
Я специально говорю, – у взрослых, у бабушек, которые не занимаются Синтезом.
Бабушка привела ребенка на занятие, в Москве, а у нас совещание проходило. Я вышел в коридор, смотрю, бабушка стоит. Я понимаю, что она не Служащая, там ничего нет. Она: «Здравствуйте. Я ребенка привела на занятие, родители сказали…» всё. Я посмотрел эту бабушку, – у неё нет уже пять атомов, у неё передавлено пятью Ядрами Парадигм, – плавка идёт. И у неё вошло где-то до 63-х Частей. Это очень много, для 5-й расы. Из 256-ти, подчёркиваю, там смешанное состояние Частей. И бабушка сама тянется, она говорит: «Мне так нравиться к вам водить внучку!»
…
Поэтому, на самом деле с Ядрами Парадигм идёт очень важная и большая работа. Просто мы не знаем, кого к этому привлечь или Кут Хуми привлекает с Фаинь, или….
Кто, кроме Кут Хуми Фаинь, к ней привлекает? – Иосиф Славия? Они же Волей занимаются?! И вот они с этими Парадигмами активнее работают. И работа, уверяю вас, идёт! Я как Глава ИВДИВО, это отслеживаю просто на людях. Мне это интересно, как это влияет. Поэтому Парадигма даже важна не текстом. ...
Вы увидели?!
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Поэтому официально сообщаю, – в любом Столпе... Видят, не видят Владыки Синтеза, кто угодно, ничего не видит – им просто не дано видеть, вот корректно выражусь.
Я официально сообщаю, что Ядра у всех есть. Восемь! Пять – Парадигм, одно Синтез-Ядро всех Ядер Подразделения, одно Синтез-Ядро личных, командных выражений Подразделения. И там может быть, кстати, связано с Ядрами тех, кто с Ядрами Синтеза, но ушёл в город, в народ ушёл, – народовольцы наши. Взяли Ядро... Вот последние народовольцы ушли с Краснодара. Служили-служили и пошли в народ нести свою миссию (!) с сумасшедшим количеством Ядер.
Нормально, у них там параболическая традиция, – пришёл, побыл, ушёл, опять пришёл, побыл, опять мне сообщают, – ушли. Ну, пошёл, отдал потенциал, вернулся – набрал. Набрался, переполнился, не знаешь, как отдавать, – ушёл в народ, отдаёшь. Высох... Дно высохло, ядра остались. Понял, – что-то не так, – вернулся! Нормально! Мы только за! Чашу заполняем с удовольствием! Как только переполнилось, – пошёл отдавать. То есть, когда они вышли из служения, – они ближе к народу, но Ядра-то остались?!
И вот Ядра тех, кто якобы вышел из служения (они просто это не знают) они синтезируются в Ядре всех личных Ядер. Понимаете? Три высших Ядра, там Ядро Синтез-Ядер (внимание!) команды или всей территории? – Всей территории.
Поэтому, «я вышел из служения, мне ваш Дом…» Мы согласны! А шестое Ядро делает так «хе-хе-е-е-е!» (распускает эманации) У кого тут ядра Синтеза?! (смех в зале) И опять синтезирует. Потом «кто там лично против Дома?» – Согласен, это седьмое Ядро, синтезируем всех личностей у кого есть Ядра. Есть личное Ядро, правильно? И потом ещё Ядро Отца тоже воздействует в первую очередь на тех, у кого есть Ядра.
Ставропольцы, чтобы не думали, что вас это не касается, – вы сами знаете, на каком «ёдственнике», я это могу спокойно проверять. Поэтому «ёдственник» от нас отделился полностью (крестится) опять говорит: «Виталик, ты вот не с «ёдственниками», а опять со своими синтезёрами». А я-то, по двум Ядрам вижу, что ёдственник-то всё равно при делах. У него-то Ядра есть! Он просто народоволец.
Не-не, это хорошее русское слово, историческое. У нас были народовольцы, которое несли просвещение в народ. Они прям вот, аристократки уезжали деревню, просвещали людей, – назывались народовольцами, кто не знает. ... Это наши «ядерщики», вышедшие из служения.
Из зала: Те сознательно шли в народовольцы.
Эти тоже сознательно, только в ночной подготовке (смех в зале). У нас-то, четырех мировая традиция, понимаешь?
Давайте, вот анекдот вам расскажу. Вы меня просто иногда поражаете.
Ребята, у нас каждое Ядро работает в пяти Мирах, – в четырёх Метагалактики Фа, минимум, и пятый – Синтез Человеческий мир, который становиться Физическим миром более высокой Метагалактики.
Ладно, убираем пятый Мир ‑ Синтез Человеческий. В четырех Мирах.
Человек, вышедший из служения, живёт Физическим миром. Но на каждое Ядро ещё действует три вышестоящих Мира. Скажите, пожалуйста, где больше человек применяется, в трёх Мирах, которые на него давят или в одном? – Естественно в трёх, это больше. То есть 75% человека с Ядрами Синтеза всё равно работает в Тонком, Метагалактическом и Синтезном мире. Эта работа богаче! Но она идёт в ночной подготовке. Утром человек встаёт, говорит: «Я ни с кем! Хэ-хе, тихо сам с собою». Но на физике на него давит ночная подготовка в трёх Мирах.
А у некоторых остались Трансвизорные Тела. Они их послали, а куда их пошлёшь (?) они остались. И в Метагалактическом мире на ушедших якобы из служения, кто стяжал Трансвизорные Тела и не воспитал их (и так до следующих воплощений, пока не воспитает их) оставил 4096 «помощников», народовольцев Метагалактического мира.
Понимаете, у нас какая-то ситуация интересная, вы с одной стороны, от всего сердца участвуете в Синтезе и верите, что здесь происходит. Но вы, не делаете вывод, что это реально (понимаете?) что это реально происходит и нельзя сдать Ядра Синтеза!
Нельзя сдать стяжённые Трансвизорные Тела! Их можно только воспитать, и Отец их отпустит от тебя. Это надо делать, но процесс всё равно идёт. Даже если вы их не видите, эти Тела есть! У нас масса видящих, которые их видят, и видят это действие.
Нельзя оторваться от системы ИВДИВО, потому что в новой эпохе все в Доме! И даже по 5-й расе были экологические ниши человека – Эко Человека. В 5-й расе, в которой о Доме никто не знал, развивали Экониши. Отсюда экология, отсюда развитие биологии Экониш. Есть такое целое направление.
…
Просьба всем Домам проверить… (смех в зале) … пять Ядер Парадигм, Ядро Синтез Синтеза, которое синтезирует не только Ядра служащих, но Ядра всех вышедших, зашедших и перешедших, но с Ядром Синтеза.
И уверяю вас, с Ядрами Синтез Синтеза ядер, Синтез личного Ядер связаны все – и команда ИВДИВО, и те, кто получили Ядро Синтеза даже за полдня (шесть часов) присутствия на Синтезе.
Это я тоже отследил в Красноярске. Человек пришёл на второй день, отсидел шесть часов. Эх! Не знаю, вернётся ли он, – 5-й Синтез был сложный. Ушёл с ядром. Другой человек был первые полдня, на второй день не пришёл. Эх! Но когда мы стяжали Ядро, ему тоже Владыка вместил. Шесть часов, плюс ночная подготовка. То, что он не знает, это не значит, его не вызвали. Шесть часов Огня работает. Вызвали всю команду вместе с ним. На второй день он не пришёл, но Ядро-то у него появилось. Это я отслеживаю, как Аватар Синтеза.
Соответственно, это Ядро тут же интегрировалось в Ядра Столпа Подразделения. Оно у него и усилило ядро синтез-Ядер Подразделения.
…
Чем Ставрополю выгодно привлекать граждан – наших служащих, с других Подразделений? Здесь, мне сказали, сидит где-то 70 человек. Ставропольцев из них, – штук 30. Шутка, Шутка! Но! Синтез Синтезное Ядро при стяжании в конце Синтеза Ядра в Ставрополе усилится на 70 Ядер, полученных на территории Ставрополя.
Вы потом уедете, и эти Ядра интегрируются в ваши там Подразделения, но «первачок» и фиксация, всё равно, останется в Ставрополе. …
То есть, самое крепкое Ядро останется в Ставрополе (вот кто у нас с других Домов, вы смейтесь) и ставропольцев на 30 штук будут жечь Ядра на 70 (смех в зале). Поэтому на каждого будет фиксация по два Ядра. Я так доволен! Поэтому ставропольская группа начнёт … усиляться-усиляться-усиляться и потом жжёт! У них даже тут повышенный тонус начался в отдельных местах, и они не знают, что с ним делать. Чё делать?! – По два Ядра вот после этой группы на каждого – обрабатываем. То есть ты работаешь за себя и за «того парня», кто получил Ядро и уехал (смех в зале).
Серьёзно! Это автоматическая работа! Это вы считаете, что эти Ядра интегрировались, и они не действуют. Они начинают действовать на команду. И вот 70 Ядер действуют на команду, а в команде?
Из зала: 62.
Раз 62, то на каждого по Ядру. И все, кто в 62-х ходят «я не служу», в ночной подготовке всё равно будут за «чужого парня» отрабатывать, потому что не все на Синтезе. За себя не будут, за другого будут – работа. Вы увидели? Вот так действуют Ядра Отца.
Поэтому, пять Парадигмальных Ядер. Одно Синтез Синтезное Ядро, учитывающее всех – и команду, и все ядра территории. И в это Синтез Синтезное Ядро входят все полученные Ядра на территории, то есть, ваши 70. Мы их счётом не учитываем, вы потом уедите, – в вашем Доме они учитываются, допустим, в Кавминводах или Пятигорске, но так как они получены здесь, вначале они учитываются в Синтез Синтезном Ядре – шестом.
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Потом Синтез-личностное Ядро, оно вроде у каждого фиксируется, но Дом...
Смотрите, вот некоторые говорят: «Это ж Ядро каждого». Я говорю: «Согласен». Но у нас командная эпоха, а ИВДИВО – это команда. Значит, вот это седьмое Ядро лично каждого – для нас с вами, это лично наше Ядро, а для Дома – это командное Ядро из личностей, которые служат в Доме и «помазаны» Синтезом по территории. Ой! Извините. Имеют ядра Синтеза, войдя, выйдя, не дойдя, перейдя, но с Ядрами Синтеза, находясь на территории.
То есть, грубо говоря, я прилетел на самолёте сюда, вхожу в территорию Ставрополя, и моё Ядро тут же фиксируется в синтез-личностном Ядре команды. После этого я начинаю чувствовать команду.
Краснодарцы, любым путём – поездом, машиной, пешком вы зашли на территорию Ставрополя, граница – вот там, сами знаете, где. … Как только вы проникли, если это граница Ставропольского Дома, – вот это седьмое Ядро тут же вас… встретило. Тут же сигнал пошёл товарищу на «С», «товарище» на «Б». Они тут же «навели окуляры» на машину, где едут краснодарцы, и говорят: «Ставрополь усилился Ядрами на время проведения Синтеза». Сейчас Синтез закончится, кто-то сядет на машину, поедет к себе, допустим, в Сочи, они будут ехать с этим Ядром, пока не доедут до границ…
Из зала: Сочи.
…Подразделения. Нет, не Сочи. Потому что у нас могут ехать через Пятигорск, – потом Ядро перейдёт в интеграцию Пятигорска. Потом они поедут через Кавминводы, – Ядро перейдёт в интеграцию Кавминвод на время их проезда по этой территории. Я ехал, я знаю, я на себе проверял. Я на машине специально езжу иногда.
Вот месяц назад я приезжал в Ставрополь на машине, по секрету скажу. Я проверял, как на меня действуют Московский, потом Подмосковный, потом Воронежский, потом Ростовский, потом Ставропольский Дом. Я по всей поездке автоматически интегрировался в это седьмое Ядро. Я специально о себе рассказываю. Отсюда я поехал другим путём и повыяснял, как на меня интегрируются ещё четыре Дома. То есть, у меня там с «загогулиной» была поездка на машине.
Мне Владыка сказал проехаться на машине и проверить работу Ядер, и усилить там определённые территориальные фиксации. Исполнено! Эта работа за кадром, мы такие вещи не публикуем, но вот она закончилась, – я могу её опубликовать. Так что, если вы думаете, что я теоретически рассказываю, – практически.
Когда командир самолёта сообщает: «Мы пролетаем над Липецком» – Дома нет – Москва, – «дынс», связка с московским седьмым Ядром. Кто не знает, не возожжённая территория относится к Москве. Пролетаем над Воронежем (10 тысяч, 11 тысяч мы летаем, самолёты, плюс-минус), – Ядро Воронежа фиксируется на моё Ядро. Ему же всё равно! Подумайте, почему? И пролетая над Воронежской областью, – я не знаю, там сколько он летит (пускай, полчаса-час) полчаса, там быстро он летает, – за эти полчаса я всё равно фиксируюсь с Ядром Воронежской области, потому что через неё надо пролететь на Москву, вот от вас.
Ребята! Потому что ваша сфера вокруг Планеты, насколько километров от земли?
Из зала: На пятнадцать.
«На пятнадцать», – зайчики вы наши! Космос начинается со скольки́? – Со ста, поэтому у нас 100 единиц за реальность. Ребята, я когда-то рассказывал это. Космос начинается со ста. А наша сфера Метагалактическая, то есть космическая для Планеты. Значит, ниже ста она опуститься не может. А вот ниже ста летаю все наши космонавты. Они всё равно летают в сферах ИВДИВО. Они летают там 20-30-40 километров, разные там есть. Вы увидели?
Значит, ваш Столп от физики вверх идёт на 100 километров. Летит самолёт на 11-ти, на 10-ти (это одна десятая часть вашего Столпа), и командир сообщает: «Пролетаем сквозь Столп Воронежа. Приближаемся к Столпу Тамбова (там маленький кусочек проходит сквозь Тамбовскую область). Влетаем в Подмосковный Столп – Московию, скоро будем приземляться». Аэропорт на территории Московии.
Вот так это всё происходит. И самолёты летают сквозь ваши Столпы.
Смотрите, как вы зависли, – вы сообразили. Вы сообразили! То есть, Столп на 100 километров, а самолёт летает на 11. Значит, все туристы летают сквозь Столпы.
И если они с Ядром Синтеза или хоть как-то когда-то получили Ядро и нигде не участвуют последние все вот наши 20 лет, Ядра, допустим, Московского Столпа точно регистрируют всех, кто заехал в Москву, только не в аэропорт. Ядра Подмосковного Столпа регистрируют всех «ядерщиков» Синтеза, которые уже 18 лет не служат, как они говорят, но Ядро носят, ‑ оно же на всю эпоху! И оно продолжает регистрироваться в Столпе, – страх божий.
А если регистрируется Синтез Синтезом Ядро, сразу регистрируется Синтез-личностное Ядро, сразу включаются Аватары сейчас Филипп Марина Подмосковного подразделения и начинают ребят в ночной подготовке лично ... если они остаются хотя бы на одну ночь на территории Подмосковья. Если уезжают на Москву, – передают Кут Хуми Фаинь. И в ночной подготовке, – просто заезд в Москву, – они участвуют в нашей с вами работе. Потому что три Мира – они участвуют, в одном Мире – они от нас отделены, то есть, на 25% – отделены, на 75 – они всё равно наши. А если добавить ещё пятый Мир – Человека, то на 20% – отделены, на 80% – они с нами. Так это вообще Отцовская цифра!
Я имею право с Отцом максимально слиться на 80%. Перейду выше – я теряю личный контроль и развоплощаюсь. Выше 80-ти нельзя. Я всегда улыбаюсь, когда мне говорят: «Я на 100%». Ну, на 100% при тренировке можно, а самому нельзя. Вы увидели?
Вот такая ситуация с Ядрами.
Я специально это вам рассказал, потому что вы не все видите, насколько серьёзно работа идёт в Ядрах Синтеза и ядерными связками.
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Я могу точно так же вам рассказать. У меня, допустим, 15-е Ядро. Я был только на 15-м Синтезе, – ушёл, послал, всё. Я въезжаю в Ставрополь, и моё 15-е Ядро интегрируется со всеми 15-ми Ядрами и входит в синтез-Ядро 15-го горизонта Столпа. При этом оно остаётся во мне, но уже участвует в коллективной 15-ти ядерной работе, автоматом. И так мы растём. И так мы помогаем населению расти.
Соответственно, когда моё Ядро 15-е вошло в 15-ядерный Синтез Столпа, что оно сделало? – Оно включило импульс, – все 15-е Ядра начали реагировать на меня 15-ядерного, между всеми 15-ми Ядрами всех ставропольской команды пошло брожение на моё 15-е Ядро. По итогам, – импульс по всему населению, – 15-ядерность усилилась! И у всего населения 15-я Часть сказала «Вау!» – Синтезтело начало расти – 15-я Часть, минимум. Потом 15-й вид Материи начинает расти, а потом 15-я Частность начинает расти. Почему?
В 15-м Ядре три Аватара. Вначале Тело – Синтезтело, потом – Материя, потом – Частность, всё официально по иерархии сверху вниз. Сверху вниз, поэтому вначале активируется 15-я Часть в виде Синтезтела. Вы увидели? Потому что Аватары обозначены в Ядре Синтеза как первые.
Грубо говоря, у меня проходит 20-й Синтез. При активации 20-го Ядра вначале реагирует Арсений Ульяна, – у всего населения включается Интуиция. Понимаете, да? Вот даже вы въехали на 107-й Синтез, на 20-м вас нет, но все ваши 20-е Ядра интегрированы в 20-е Ядро Столпа, потому что после вас идёт 20-й Синтез. И человек 40 минимум, 60 отсюда, свои 20-е Ядра синтезировали с синтез-ядерных 20-х Ядер Столпа, забродили там между собою, начиная с пятницы и всю субботу.
Уже третий день импульсируете. Начиная с пятницы, потому что я в пятницу заехал, москвичи в пятницу заехали. И как только мы заезжаем, начинается импульс 20-й Части по всему населению. Первый импульс прошёл в пятницу вечером и всю ночь. Второй импульс шёл всю субботу. Третий импульс идёт сейчас всё воскресенье. Тут уже пойдёт выезд. Ядро будет отпускать ядра на контакт, – кто-то вылетел, кто-то выехал. Я, допустим, выезжаю в понедельник, у меня Ядро будет ещё и в понедельник, четвёртый импульс устроит на интуитивность ставропольцев.
…
И работа с Ядрами идёт независимо от вас, – ею руководят, кстати, на сегодня Арсений Ульяна, в первую очередь, – 20-й Синтез. Им дано карт-бланш, потому что карт-бланш даётся по Аватарам Синтеза. И, извините, Аватар-Ипостась Человек-Служащий. Ставропольский край накрыт Вершением и Интуицией. А потом ещё две пары Владык Дхъянической материи и частности Воссоединённость. …
Вот это работа ядерности, вот увидьте. Это не просто Ядра, стоящие в Столпе. Это ядерная работа по развитию Частей у населения. Это очень важная работа. Это одна из краеугольных работ, которыми занимается Дом.
И, кстати, Вершение – это, в первую очередь, ядерность. Потому что пока мы словами донесём наши возможности людям, а они там «в своём», – века пройдут, могут не понять. А Ядра каждую ночь, каждые эти четыре дня в месяц сигналят по людям, чтоб у них Части росли. И вот все 20 Синтезов по людям идёт сигнал роста Частей. Всё. И это накрывает территорию в границах Подразделения. Вот попробуйте увидеть этот масштаб работы, даже поучаствовать в нём сознательно.
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И ещё. Некоторые говорят: «Вот ты считаешь, что в основном в Доме (допустим, Ставропольский Дом) 107 Ядер на сегодня. 107-е, как синтез-Ядро. А мы ж там умножаем на 16?!»
Вспоминайте, когда мы эманируем 16 Ядер, мы потом говорим, что они синтезируются в синтез-Ядро. Поэтому мы можем посчитать и тысячу с чем-то (107 умножить на 16), плюс 8 умножить на 16 – это ещё 128. А можем увидеть, что это синтез-Я́дра, где 16 ядер синтезируются в синтез-Ядро в Столпе так. Внимательно послушайте итоговую практику.
А зачем мы 16 ядер синтезируем в синтез-Ядра? Тут очень хитрая позиция. Так как 16 ядер (а это 16-рица Отца) синтезируется в синтез-Ядро, в этот момент ещё раз проверяются все Ядра этого номера у всего населения Ставропольского края и у его гостей. И с интеграцией 16-ти ядер в синтез-Ядро, если 107-го у населения не будет, то 20-го у населения уже будет.
И при интеграции 16-ти ядер в синтез-Ядро в этот момент вспыхивают все 20-е Ядра (сегодня к вечеру) у всех, якобы вышедших из служения. И на итоговой практике в синтез-Ядро от нас интегрируются 16 ядер, а от населения интегрируется несколько сотен ядер. И очередной раз сегодня вечером будет обновление 20-го синтез-Ядра в Столпе Ставрополя. Если кто-то из нас останется на вечер (не на Синтезе, просто уедет завтра) ваше 20-е Ядро тоже будет участвовать в обновлении 20-го синтез-Ядра Ставрополя, даже если вы на Синтезе отсутствуете, гуляете где-то там. То есть вопрос не в Синтезе.
Вы увидели? Вот это ядерная работа.
Из зала: Вывод один – «бывших не бывает».
Молодец. Вот нормальные военные это знают, что бывших не бывает. Военного вызовут, он всё вспомнит и пойдёт в нужном варианте работать. Нет у нас бывших, ребята, нет. У нас Ядра на всю эпоху, что значит «бывшие»? То, что у людей там, в Частях что-то сложилось, не сложилось, они пошли где-то там народовольцами, – это их свобода воли, пускай... Смотрите, это их свобода воли. Но пять видов Воли Отца Парадигмы на них всё равно работают, и они по чуть-чуть растут этим.
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Поэтому все 8 Ядер очень важны в Подразделении. Не слушайте никаких, якобы Владык Синтеза, которые не видят их. Не видят, потому что у них глаза ... не хотят видеть, а Ядра работают. Более того, вот эти Ядра, это больше относятся к прерогативе Глав ИВДИВО. И мы точно стимулируем эту 8-рицу, въезжая или пролетая над любой территорией.
Смотрите, если Столп 100 километров, все Ядра на Нити Синтеза в центре Столпа. А Ядра распределены на сколько километров? – На все сто! И вершинное Ядро Отца как раз становится ядром ячейки пересечения Столпа, где Отец присутствует, со сферой ИВДИВО. Вот это вершинное восьмое Ядро Отца, оно ж не наше, оно Отцовское, но в Столпе есть. И оно как раз Ядро, которое переводит сферу ИВДИВО в Столп, а Столп в сферу ИВДИВО, то есть оно как раз находится на сто, плюс-минус километр, – 101-м пускай километре. А ниже начинают располагаться все Ядра.
Поэтому, если у Ставрополя 106 ядер (условно) один километр – одно Ядро, и мы условно сейчас отрабатываем 107-й километр. На 108-м будет Ядро Отца. То есть Ядро на одном километре (первое) накрывает всё население. Вы скажете: «Так это ж высоко?!» Но Ядра такие хитрые, что они могут (знаете, как игрушка такая) по Нити Синтеза опускаться.
Сейчас идёт Синтез, они все плотненько стоят, хотя бы на 100 метров, пускай до километра, и ... (эманируют). Чем ниже стоят, тем эффективнее работа. Поэтому, если у нас сейчас с вами первостяжание, все Ядра тут же в 100 метров помещаются и максимально сильно отдают населению. Потом Синтез заканчивается, Ядра говорят: «Фу-у-ух!» и растягиваются на 100 километров, говоря: «Господи, этот Ставрополь!»
Опять приезжает Синтез, тяжёлое Ядро Главы ИВДИВО, – все Ядра «пи-юю!» (опускаются вниз), а тут ещё пять Домов сверху «яаа-а», и они все придавились, – Ядра опять на 100 метров, по одному метру на Ядро, и отдают все эти четыре дня населению. Потом Синтез закончился, даже команда Ставрополя выдыхает, говорит: «Фууух! Легче стало!» – это Ядра разошлись по Нити Синтеза (смех в зале).
Попробуйте такую работу увидеть.
Это всё относится к Вершению.
Мы с вами работали с Планом Синтеза, – в Плане Синтеза эти виды работ есть. Вы, наверное, первые, кому я так ярко это рассказываю. Нигде не рассказывал. Зато вдохновитесь. Вы увидели?
У нас практика.
Будем считать, что эта полуторачасовая нотация взбодрила все ваши Ядра Синтеза на новое развитие. Кто скучал и думал, что я просто объясняюсь – вы забыли, что чтобы усвоить План Синтеза, все ваши Ядра Синтеза должны быть дееспособны. И пока я рассказывал о Столпах и Ядрах Синтеза, – все Столпы всех Подразделений (участников Синтеза), даже если один человек (калининградский) здесь находится, – были в Ставрополе и бодрились всеми Ядрами Синтеза по-всякому. Понятно, да? Так, что мы готовы выйти к Человеку-Служащему бодрячком не только ваших личных Ядер, а столпных выражений ваших Ядер. Сейчас посмотрите, как это.
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Взгляд Аватар-Ипостаси на взаимокоординацию Ядер Синтеза Столпов между собой.
Вершение взаимокоординации со Сферой ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го Архетипа Материи, развёртываясь в зале на 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.
Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание, реализацию, применение, усвоение и вмещение ночной подготовки каждого из нас с учётом взаимокоординации времени одной ночи на Планете Земля и соответствующего количества дней, неделей и месяцев и более того в 17-м Архетипе Материи.
И концентрируем ночную подготовку времени 17-го Архетипа Материи в телах соответствующей фиксацией Синтеза в каждом из нас и на каждом из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Вершения на 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627тысяч 763-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.
Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца и просим усвоить Ночную подготовку временем Планеты Земля и в соответствующем количестве времени 17-го Архетипа Материи каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Человека-Служащего в Вершении Изначально Вышестоящего Отца и Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Служащего, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Человека-Служащего показать каждому из нас работу со Столпами и взаимокоординации Ядер Синтеза Столпов между собой в связи с поднятой темой деятельности Ядер Синтеза в Столпах после ночной подготовки с вами.
Человек-Служащий сказал: «Пойдёмте». Идёт впереди, мы идём за ним в соседний зал, от нас это налево, от него направо. Открываются двухстворчатые двери. Мы входим на балкончик соседнего зала. Там залы меняются мерностно, поэтому не пугайтесь тому, что мы выходим на балкончик.
Нам предлагают стать по периметру балкончика (он такой овального типа) и подойти чётко к перилам, посмотреть вниз.
Внизу, – вам нарисовано голографическое, но прямое действие. Мы с вами находимся как будто на ста километрах. На уровне балкончика, чуть ниже видна Сфера ИВДИВО во взаимокоординации нескольких Сфер. От этих Сфер вниз идут Столпы, – тоненькие такие вертикали. Внутри видны Нити Синтеза с чёткими Ядрами Синтеза в Столпе. Они крупненькие (по отношению к Нити Синтеза) шарики. Кое-где я вижу не шарики, а овальчики, объёмный овал, – не знаю почему. И я вижу сигналы, идущие между Столпами и Ядрами Синтеза, то есть идёт какая-то работа. Это не обязательно те Столпы и Ядра, которыми мы с вами занимаемся.
Смотрим. Аватар-Ипостась нам сообщает, что вот так все Аватар-Ипостаси и Аватары Синтеза при необходимости видят работу.
Аватар-Ипостась взял область близких Столпов территориально. Я вижу где-то пять Столпов точно, может быть есть шестой (я его не вижу, но ощущаю, что ещё действует шестой), Ядра и сигналы между ними. Сигналы идут прям импульсами Огня, как такие летящие маленькие метеоритики огня между Столпами. Причём, пролетают очень быстро, но вам показывают всё замедленно, и вы можете это увидеть.
Аватар-Ипостась кому-то отвечает, что это реальное действие Столпов на сейчас. И то, что я как Аватар Синтеза употребил, что это голографическая реализация, он напоминает, что голография, это часть соответствующей Материи, и это переключение на другую Материю, в которой так это видится, как реальный фрагмент действия, но синтезом голографических отношений. Вот так он сказал.
Ну вот, нам продолжают тренировочку.
Внимание! Ровненько стали все, перестали опираться на перила, чтобы не упали. Перила исчезают. Напоминаю, что мы можем парить там, поэтому мы делаем шаг с балкончика вниз. И начинаем вначале парить на Сферу ИВДИВО, то есть чуть ниже балкончика, становимся на воздух, на Сферу. Она плотненькая ниже вы не пройдёте.
Утверждаем, что у нас дематериализуется обувь, и босиком мы становимся на Сферу ИВДИВО. И Аватар-Ипостась через стопы включает нам взаимокоординацию Сферы ИВДИВО Столпа. Вы начинаете стопами чувствовать все импульсы, идущие между Столпами (усиляющие Столп, активирующие Столп) и соответствующий переход Нити Синтеза в огне этих импульсов Ядер Синтеза между собою на реакцию Сфер ИВДИВО этих пяти-шести Подразделений соответствующими шестью Оболочками ИВДИВО. Попробуйте через стопы проникнуться Сферой ИВДИВО на взаимокоординацию импульсов Ядер Синтеза Столпов и Сфер ИВДИВО между собой.
Я напоминаю, что мы сейчас реализуемся огнём Вершения, и нас учат вершить взаимокоординацию со Сферой ИВДИВО, и у нас были практики стоять на вершине Сферы ИВДИВО, даже в этом Подразделении.
Аватар-Ипостась говорит: «Далее». И мы начинаем парить, опускаясь вниз сквозь Сферу. Кто видит, обратите внимание, что, опускаясь вниз, мы можем видеть Столпы, вертеть головой, видеть импульсы, и даже некоторые импульсы пройдут сквозь нас. Это сделано специально, чтоб вы почувствовали импульс, идущий из одного Ядра в другое Ядро.
Мы стали на поверхность пола нижнего этажа зала, стоим между Столпами в соответствующей среде столпных сферических отношений. Видим Ядра, видим Нити Синтеза, импульсы между ними. И Аватар-Ипостась специально усиляет импульсы между Ядрами Синтеза, чтоб вы увидели эти импульсы.
Кто видит, не бойтесь подойти и встать между Столпами, чтобы импульс прошёл сквозь вас. Вы почувствуете, как огонь идёт между Ядрами Синтеза, и реализуется соответствующее действие.
Возможно Аватар-Ипостась каждому из вас ещё что-то дополнительно показывает, поэтому я молчу. Идёт какая-то ваша личная работа с Человеком-Служащим на этой площадке.
Да, вот нам говорят «завершаем», потому что все начали лично обращаться к Человеку-Служащему.
Начинаем взлетать вверх на балкончик, на своё место, прям отталкиваясь от пола, – там гравитация пониженная, мы можем парить вверх. Утверждаем, что мы становимся на балкончик. Если мы сейчас не станем, это утвердит Человек-Служащий, и мы сразу станем.
Появляются перила балкончика. И мы за Человеком-Служащим возвращаемся в зал Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Открыты две двери, куда вначале входит Человек-Служащий. Я стою и пропускаю всех в зал, чтоб ни кто не остался.
Последний зашёл в зал Вершения. Я захожу, закрываю дверь. Тренинг со Столпами завершён.
И мы просим Изначально Вышестоящего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца включить в наш План Синтеза распознание деятельности Столпов и Сфер ИВДИВО с Ядрами Синтеза на Планете Земля для каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Служащего стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 107-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас по результатам ночной подготовки во времени Планеты Земля и соответствующей подготовки в этих рамках, ракурсом времени 17-го Архетипа Материи.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Отцу так понравилось, что мы рассказали о Ядрах, и что сейчас нас Человек-Служащий тренировал на Столп, что у нас сейчас будет тренинг на Столпы и Ядра, только физически. Папе очень понравились результаты.
Сейчас мы одну темку поднимем на эту тему и у нас будет физический тренинг. То есть я введу вас в состояние ИВДИВО, на вас зафиксируется прямое состояние ИВДИВО, вы увидите 80 Столпов на планете … только в виде другой Материи, но синтезфизически. И все ваши Ядра, которые находятся у вас сейчас, начнут взаимокоординироваться со Столпами и Нитями Синтеза разных Подразделений, и вы будете на это тренироваться. Руководить этим будет, понятно, Кут Хуми Фаинь, Человек-Служащий. Я здесь буду не при делах, буду стоять в сторонке, вон там возле двери, чтобы на вас фиксация ИВДИВО перешла. А вы должны сейчас сделать максимальное усилие, чтоб это у вас получилось.
Второй момент. Если у вас не получается (я сейчас объясню, что делать) вас всё равно будут стимулировать Человек-Служащий (мы в его огне) и Кут Хуми Фаинь, чтобы получилось. Значит, вы проникаетесь (это я в начале тренинга скажу) Человеком-Служащим и Кут Хуми Фаинь и полностью, смотря не на меня, а на них внутренне (то есть, есть такое понятие – внутренний взгляд) отдаётесь им в этом процессе, и вы это увидите.
То есть Отец сказал: «Давай, попробуем наладить это физически, чтоб вы прожили, как это, сделай тренинг». «Давай, я только за». То есть вот то, что мы обсудили, Отцу понравилось. Человек-Служащий поднял очень хорошую тему для нас.
Это понятно. То есть у вас сейчас начинается подготовка к тренингу, где включаются все ваши Ядра в позвоночнике, где Человек-Служащий сейчас тестирует вас, с какими Столпами, прежде всего, связать на планете, и вы почувствовали там, условно, ваши 100 Ядер всеми там 80-ю Ядрами.
Более того, у вас 106 (условно) Ядер, а в том Столпе 80 Ядер, и вы должны почувствовать, как 80импульсов у вас в Столп пошли, а 26, куда делись?
Из зала: В Столп ИВДИВО.
«В Столп ИВДИВО», – нет. Столпа ИВДИВО для вас нет. Столп ИВДИВО в практике будет распределён на вас, – мы его временно уберём.
Нет. А импульсы пойдут, как раз на Ядро Отца, на лично вот эти восемь Ядер, и через эти восемь Ядер будут транслированы населению. То есть, как только я интегрируюсь со Столпом или синтезируюсь со Столпом (синтезируюсь с Ядрами, интегрируюсь со Столпом, если я не хочу участвовать в его работе, но слит с ним, да?) то большее количество Ядер сразу синтезируются с восемью Ядрами (пять Парадигм и трёх от Отца), да?
Кстати, Человек-Служащий так слушал-слушал нас, потом нам в зале сказал: «Ребята, ну, если Отец наделяет восемью Ядрами вас, то он точно наделяет восемью Ядрами Подразделение». И смеялся над… Где-то из нас что-то он там доставал по Плану Синтеза. Понятно, да?
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на Ядра Синтеза Столпа Подразделения
И вот все избыточные Ядра Синтеза для Подразделения идут вначале на эти восемь Ядер, а потом распределяются населению.
Я это у себя зарегистрировал в Адыгее, когда я приезжал туда, у меня было больше Ядер (я там вёл другой курс) и я постоянно обращался к слову «Парадигма». Вот я вёл Синтез там, – «Парадигма», «Парадигма». Думаю, что такое почему Парадигма?
Оказалось, мои избыточные огни Ядер шли на эти восемь Ядер (Парадигма, плюс Отцовские), распределялись на население (но я ведь тоже население (?) там, в гостинице сплю, хоть я Синтез веду, я тоже население России) и частично влияли на меня так, что я вспоминал на Синтезах довольно часто слово «Парадигма», потому что Ядра Парадигмы моим избыточным импульсом Ядер влияли на меня же от моих же импульсов на них, – появился круговорот. И я иногда смеялся, что я импульсирую в Ядра, а они же мне импульсируют, как населению: «Виталик, Парадигма». Понятно, да?
И вот такой двойной импульс пошёл, – я Ядрам, Ядра мне. Но ядра мне не мой импульс дают, а мои импульсы их возбуждают, а они что-то от Отца всем распределяют по населению. Вот можно специально ещё такое увидеть.
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Есть Столпы на 16 Ядер. Есть Столпы почти с отсутствием Ядер, – это на этой территории не проведён ни один Синтез, а 16 «крупных» Аватаров в Столпе находятся. В итоге, вы увидите Нить Синтеза с отсутствием Ядер.
Я напоминаю, что восемь Ядер даётся при, хотя бы одном Ядре Синтеза. А у нас есть Подразделения, где на территории ни разу не проводился Синтез. Значит, у них Столп с Ядрами, вернее Столп с Нитью есть, – Ядра отсутствуют.
Что можно сделать?
Иногда, когда проходит Совет Отца и серьёзные Советы, где они действительно хорошо практикуют, их Ядра (личные) объединяются между собою, становятся в Нить Синтеза. В этот момент в территории праздник «первомай», Ядра насыщают Нить Синтеза Столпа, и Ядра синтеза Аватаров (крупных Аватаров) этой территории объединяются между собой и импульсируют на Совете Отца по территории. Совет Отца заканчивается, – Ядра «с плачем» расходятся опять каждому, и территория «счастливо» безъядерно живёт, – это безъядерная территория.
Из зала: Но три ядра-то есть. Три, которые Отца…
Они даются после первого Ядра. Ты даже не услышала меня.
Первое Ядро Синтеза получил человек на Синтезе, ему даётся дополнительно восемь Ядер. Первое Ядро не получил, – а куда их ставить? … Потому что там Ядро Синтез Синтеза Ядер. И что, восемь Ядер без Синтеза? Не-е, Папа так не делает! Только на проведённый Синтез.
Поэтому мы стимулируем, чтоб во всех Подразделениях они проводились, но в некоторых Подразделениях они провестись не могут. Вот я просто объективку скажу.
У нас есть Дом Европы. Там по одному Аватару живёт в совершенно разных странах. Один в Польше, другой в Турции, третий в Ирландии, – это фактически размеры всей Европы. Но они по интернету списываются вместе в Дом Европы, но ни одного Синтеза в этом Подразделении не проведено.
Так что, если вы захотите увидеть Столп с Нитью Синтеза безъядерный (а Европа – это безъядерная зона, это экологически вредные производства ядерной энергии, у них безъядерная зона) это как раз Столп ИВДИВО Европы. Может поэтому политически это и возникает, как безъядерная зона.
Для примера можете посмотреть на Столп США, где Аватары тоже живут в Канаде, на другом побережье США, то есть это очень большое расстояние между штатами, – в разных штатах живут. Но, там проводятся почти в центральной фиксации Столпа Синтезы (там есть Владычица Синтеза) и Ядра в Столпе США есть. Могу даже сказать, 32.
Можете посмотреть, как действуют 32. Этот Столп, он интересен тем, что он вообще отделён от всех других Столпов океаном, его даже легко смотреть. Он там один, и рядом никого, «тихо сам с собою» Отца выражает, в общем. Вы увидели, как пример.
И вот то же самое у нас по России есть, там Столпы Дальнего Востока. Самый дальний Столп это у нас Чита, на всякий случай, кто не знает. Самый дальний (это Забайкальский край) на сегодня. Это за Иркутском ещё дальше, примерно ещё тысчонка километров. У нас ночь пути там между Столпами. Всё. Это дальний Столп России. Он закругляет всю Азию на себя. Такой «лёгкий Столпик» на всю Азию. Иркутск и Чита, вот они два Столпа, которые очень сильно импульсируют на Азию. Всмысле, с Китаем общаются, с Монголией общаются (вот в ту степь) и за Китаем, Вьетнам, и пошли по списку дальше. То есть это аж до Индонезии, кто географию понимает, их импульсирование идёт туда, но там никаких Столпов нет.
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Ну, и потом обращаемся по территории России – вот сюда. У нас в Казахстане Столпы – Центральная Азия. В Узбекистане можете посмотреть, что такое бывший Столп при закрытии Подразделения, там оно закрылось. На бывший Столп в Узбекистан, в Ташкент посмотрите, там есть бывший Столп. Подразделения нет, Столп отсутствует, а кое-что там фиксируется от ИВДИВО на перспективу, потому что команда есть, стала филиалом (это я по секрету вам рассказываю) другого Подразделения. Они тихонько там живут, и на Ташкент идёт фиксация бывшего Столпа.
Хотите посмотреть, что такое бывший Столп закрытого Подразделения, посмотрите на Ташкент. Это вы в голове говорите «Ташкент», и вам Человек-Служащий будет показывать фиксацию чего-то над городом Ташкент, но Столпа там нет. Есть остаточный послед Столпа, есть такое понятие «послед» огня Столпа.
Дальше там, в основном, Столпы Казахстана, потому что у нас есть филиальчик в Киргизии, но Столпа там нет, это филиал одного из Дома Казахстана. И всё.
И дальше опять перетекаем мягко в Россию, идём по России, до Украины, Белоруссии. Я имею в виду, по Евразии вот так.
В южных регионах Столпов вообще нет. У нас самый южный служащий живёт в Сирии, но она Аватаром служит в Столпе Европы.
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А, кстати, есть филиал в Дубае. Можете посмотреть в сторону…
… если вы хотите посмотреть, как живёт филиал, – более-менее активный филиал в Дубае. Там молодой человек сейчас очень хорошо активирован Молодёжным Синтезом. И вот посмотрите в сторону Дубая. Это Аравийский полуостров, в ту сторону, там сигнал хороший. Там, где Столпа нет, а от филиала хороший сигнал, – это Дубай.
Это вот такая, как капля полусферы огня. Вот Столп ровный вертикально уходит вверх, а от филиала идёт вот такой огонёк, как лампочка наоборот, только такая затянутая вверх. Вот это огонь Дубайский, так филиалы смотрятся. Я бы другие филиалы посмотрел, но они более блеклые по огню, и вы их можете не увидеть.
Вот Бишкек хороший филиал, то же самое (это Киргизия) и Дубай. Вот два таких ярких пятна на Евразийском варианте, где они хорошо работают. Но как, я не знаю, как они работают, но огонь хорошо стоит в этих двух.
У нас в южной Корее есть, но там слабые филиальчики. В Китае был, в Индонезии был, в Таиланде был или есть филиал. То есть в отдельных странах есть филиалы, но как бы, чтоб посмотреть, чтоб вам сейчас показать, вот эти два ближайших – самые яркие.
И всё, и дальше опять Украина, Белоруссия, Молдавия, Европа.
Крайние такие Столпы Евразии, это Германия – два Столпа, и Европа – Столп, который фиксируется, в основном, в Париже, но это европейский Столп. То есть Глава Подразделения живёт в Париже. Ну, вот так.
… есть филиал и в Африке, но я боюсь, что туда мы взглядом не досмотрим. Я могу сказать, что в филиале есть, я помню, я сигнал вижу их. У них, кстати, хорошая работа у ребят африканских, они, прям, молодцы. Но как бы я не уверен, что команда это увидит. Поэтому я по Евразии больше. И на США показываю, потому что Аляска задействована там, – можно увидеть. То есть там сфера ИВДИВО США, это накрытие США, Канада и Аляска (это часть США), поэтому Столп США, это фактически почти весь североамериканский континент, за исключением Мексики, маленьких стран за Мексикой, до Панамского канала. Поэтому там такой громадный Столпище стоит. Команда всего 16 Аватаров, а Столпище охватывает США и Канаду, как единую зону. И вот это легко увидеть, если вы посмотрите, отсюда Столп такой территориально самый толстый Столп. Вот я специально говорю: «Самый толстый Столп – это ИВДИВО США». Ттолстый именно вот, толстый, а людей мало, 16 Аватаров всего.
Я понимаю, что москвичи тоже за всю Россию они отвечают. Но хитрость России в том, что здесь очень много Подразделений, поэтому московский огонь идёт в возжигании территории и не всегда этот Столп можно увидеть, как отдельный Столп. Он интегрирован с другими столпами.
А вот Столп США можно увидеть отдельно, как … почти на весь континент Столп. Это очень такой толстый мощный Столп, если вы на него посмотрите, это будет вам интересный взгляд. Вы увидели?
Я просто вам показываю взгляд Главы ИВДИВО, чтоб вы вот матрично чуть-чуть взяли и сейчас посмотрели. Вас будет обучать этому Человек-Служащий, я буду стоять вот там, в стороне и даже молчать буду.
Ничего не получается, – сидите и мечтайте, пока Виталик не скажет «закрыли тему, завершили». А лучше устремиться и попробовать так слиться с Человеком-Служащим, что стать частью Человека-Служащего, и тогда вы всё будете видеть. Ночью у вас это получалось.
Я корректно выражусь (я не хочу путать время, потому что в 17-м Архетипе время личное) у вас было от нескольких месяцев до нескольких лет учёба в ночной подготовке. Не дней и не недель, – минимально, несколько месяцев. Там время распределяется от актива и пассива. Для самых активных – несколько лет, для самых пассивных – несколько месяцев, но у всех была учёба. А вот границы не буду говорить. То есть там время управляется личной активацией, это так называется.
И вот Человек-Служащий вводил с Аватаром Кут Хуми для каждого из вас разные временные графики за одну ночь, понятно. А вот сколько… За несколько лет можно университет в 17-м Архетипе закончить, – чтоб было понятно. Ну, пять лет. За несколько месяцев – пройти такой общий курс переподготовки, у нас программы есть на несколько месяцев там магистратуры, специалитета какого-нибудь, – несколько месяцев у нас. Поэтому, кто-то из вас так, кто-то из вас так служил. И не мне выбирать, это не ко мне. Вот сейчас выйдете к Человеку-Служащему, можете спросить «а сколько я там участвовал?» С этим всё? Столпы увидели?
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И последнее. Чтоб вы настроились на Столпы, вы должны держать связь со сферой ИВДИВО. То есть выйти из сферы Подразделения там, Сочи, Ставрополь и так далее, потому что все Столпы видятся в сферах Подразделений ИВДИВО.
Поэтому я, как Глава ИВДИВО сейчас на вас зафиксирую огонь прямого ИВДИВО. Ну, я ж веду Синтез?! Его усилит Кут Хуми вам, и вы будете ощущать, как на вас от ИВДИВО (это сфера вокруг всей планеты – ИВДИВО Планеты) зафиксируется такая Нить Огня, переходящая в Каплю внутри вас. Можете увидеть Нить, идущую на сто километров и в вашем теле вот такая капелька, висящая. Это специальный огонь ИВДИВО, чтоб вы активировались на ИВДИВО и получили взгляд, как у Главы ИВДИВО.
У меня нет такой Нити и Капельки – это тренировочные Нити и Капли, – мы так тренируемся на ИВДИВО в случае чего. Но у нас просто другая интеграция ИВДИВО – Ядром ИВДИВО. Мы носители Ядра ИВДИВО. Передать Ядро не могу, а передать капли из Ядра, Нитью связанные со сферой ИВДИВО могу. Понятно, да?
Почему Нитью, связанной с ИВДИВО? – Если б не работа со Столпами, просто были бы Капли у вас. но Нить вас будет настраивать на Нити других Подразделений, и вы начнёте видеть через Нити Подразделений Столпы других Подразделений и войдёте в эту работу. Смысл увидели? Смысл увидели.
Третий момент. Сферу ИВДИВО мы активируем огнём, вы будете видеть более огненно, чем оболочки сфер Подразделений. Поэтому, если будете смотреть вверх, вначале у вас вот такая примерно (сантиметров пять) именно вот такой слой 80-ти оболочек ИВДИВО вокруг планеты (это 80 Подразделений), а над ним вот такой слой (примерно на сантиметр) будет гореть огнём, – это ИВДИВО. И можете увидеть светом 80 оболочек. Самая вершинная ближняя к огню – это московская оболочка, самая первая, вспоминаем первый Дом. 80 оболочек, это тоже значение имеет. А сверху примерно на сантиметр плотная оболочка огня ИВДИВО. Где-то за 101 километр всё это находится, люфт один километр. Сейчас 107-й Синтез, – можно сказать, 107-й километр или 108-й, – уже формируется новое Ядро. Сфера расширяется количеством Синтезов, мы ещё вот километраж расширяем. Всё, на физике планеты Земля, как сможете, так и посмотрите.
И последнее. Я напоминаю, что 17-й архетип Материи – это граница Тонкого мира. Вы сейчас перейдёте в тонко-физическое осуществление, это тонко-физическая Цивилизация, где вы будете чувствовать себя и физически, и тонко. Переводит на это осуществление Отец. Выходим к Отцу, возвращаемся в зал, вы в этом осуществлении, выражая Отца, Человека-Служащего и Кут Хуми (сейчас Фаинь не будет участвовать, она будет ходить вам подсказывать, поправлять с Аватарессами, понятно, да?) Отца, Человека-Служащего, Кут Хуми, то есть у вас будет такой троичный огонь. И плюс Нить Синтеза с Каплей от ИВДИВО, – это как раз Кут Хуми тоже будет поддерживать вас. Этот взгляд увидели?
Я понимаю, что я так вас долго настраиваю, это просто сложный тренинг будет. Но, если вы переключитесь и увидите Столп хоть фрагментарно, – у вас включится виденье, понятно. В этом зале есть специалисты по виденью, и они явно будут (и я в том числе) и они явно будут (ну, я не такой активный, как те специалисты). Есть активные специалисты, постоянно видящие, есть пассивные специалисты, иногда видящие, когда надо. Я к пассиву отношусь, то есть мне, если надо, – я вижу, если не надо, – я вообще не смотрю. Это такое условие Главы ИВДИВО, чтоб не вмешаться ни во что, потому что я, как Глава ИВДИВО, люблю вмешиваться, мне за это постоянно, что-нибудь «прилетает» обратно, и всё. Всё? Поговорили, настроились? Вопросы есть?
И последнее. Закон Посвящённого «Сделай сам». Что бы мы для вас ни устроили, если вы не устремитесь, не будете преодолевать своё «не хочу», не забудете своё неверие, что вы не видите, не слышите, не наступите себе на горло и другие места, что не видел никогда и сейчас не буду – будешь. Понятно, да? То есть, вот сейчас нужна работа над собой или с собой, или со своей субъектностью, когда вы забудете всё, чем были или кем были и отдадитесь Человеку-Служащему на процесс «что бы ни получилось». Знаете, вот есть такой кайф, – вот вспомните детский кайф, мы пришли кататься на качелях, которые нас катают, а мы визжим от радости. И нам всё равно, как они катаются, мы просто радуемся, что мы катаемся. Вот вы сейчас должны Человеку-Служащему отдаться так, чтоб вы начали кататься по Столпам.
…
Вы увидели? Вот такое счастье внутренней радости. И вот через это счастье включается Вершение, и вы переключаетесь на Человека-Служащего.
Внимание! Вершение дарит нам счастье, – запомните это. План Синтеза – это счастье. Его отсутствие, – это как раз то самое, другое. Вот части разных фрагментов Плана Синтеза с частями фрагментов Плана Синтеза в общем Плане – это счастье. Не шучу. Есть счастье частями, а есть счастье Планом Синтеза Отца в вас. Вот сейчас счастье в вас, в ночной подготовке у вас это счастье было. Войдёте во счастье (я есмь Человек-Служащий – счастье), переключитесь на него, и вы войдёте в эту работу. Ведёт её Человек-Служащий, это его какая-то тоже важная работа, там они с Отцом сами решают, почему.
Практика. Тренинг, вернее. …
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Личный тренинг с Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим
с ядрами Синтеза, Нитями Синтеза, Столпами Подразделений ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Внутренне только возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас и пробуем на них посмотреть.
Далее синтезируем наши Ядра Синтеза с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, не важно где, он вам направляет это взаимодействие. И вы тянетесь всеми своими Ядрами Синтеза в Ядра Синтеза Кут Хуми. Я напоминаю, что у вас есть Часть Кут Хуми, и вы явно тянетесь в те Ядра Синтеза, откуда эта Часть. Так вот, такой толстый намек. Это неважно как, Ядра Синтеза знают туда дорогу без вас.
И мы утверждаем, что мы синтезируем наши Ядра Синтеза в Столпе позвоночника Нити Синтеза позвоночника с Ядрами Синтеза Кут Хуми в Нити Синтеза позвоночника, в Столпе позвоночника – это маленький такой столпик, как Часть вокруг позвоночника, – седьмая Часть.
Проникаясь Ядрами Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Синтезом Кут Хуми и далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим 17-го Архетипа Материи. И синтезируемся Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Кут Хуми, с Ядрами Синтеза Человека-Служащего – Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.
Синтезируясь Ядрами Синтеза с Ядрами Синтеза Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Вершения, автоматически Ядрами Синтеза на 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627тысяч 763-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. И между Ядрами заполняемся Вершением, вспыхивая Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим и утверждая, Я (то есть, каждый из нас) Человек-Служащий, Есмь Часть Изначально Вышестоящего Человека-Служащего собою. И проникаемся Человеком-Служащим каждым из нас.
Вспыхивая Человеком-Служащим собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Вершения, не переходя туда, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть его Столпы, Нити Синтеза и Ядра всех Подразделений ИВДИВО для нас, для каждого из нас.
И вот от сферы ИВДИВО Планеты Земля к каждому из вас тянется Нить Синтеза в физическое тело. И мы переходим из зала Вершения в физическое тело данного зала, входя в тонко-физический вид материи Планеты Земля. И вас пронзает Капля ИВДИВО из Ядра ИВДИВО, Нитью Синтеза связанная с ИВДИВО, как висящая капелька на Нити Синтеза. И вы получаете частичную интеграцию Главы ИВДИВО этой капелькой, – можете поучаствовать в сопряжении с ИВДИВО, – сами.
Теперь в вас, в каждого из вас входит Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Человек-Служащий, вместо вашей Части Человек-Служащий, Архетипической Части. Это не важно, стяжали мы её или нет, главное, что она у вас есть, до этого была.
И в вашем теле становится Человек-Служащий, а вы становитесь Человеком-Служащим во всём огне его Вершения каждым из вас.
Огнём Вершения Человека-Служащего вспыхивает Капля ИВДИВО, начинается интеграция, Капли Огня ИВДИВО, вы как Главы ИВДИВО командно, возжигаетесь огнём Вершения этой Капли и получаете взгляд вершащий Человека-Служащего через каждого из вас и смо́трите на Столпы, Нити Синтеза, Ядра Планеты Земля.
При этом телесно вы сидите здесь, а телом Духа при необходимости спокойно передвигаетесь по Евразии, Планете Земля и смотрите на Столпы. Поэтому такое ощущение, что вы гуляете, но только телом Духа. Человек-Служащий активировал тело Духа в вас. Оно выходит из Лотоса и начинает двигаться по Столпам, Нитям Синтеза и Духом смотрит, что происходит со Столпами, Нитями Синтеза и Ядрами. Ваш личный тренинг с Человеком-Служащим Аватар-Ипостасью начался. Я стою сбоку.
Я стою здесь, всё равно все работают. Иногда буду подавать голос, что не изчез. Тренинг продолжается. «Не исчез» – чтоб вы не боялись ходить телами Духа, – в случае чего у меня контроль сохраняется, я любое тело верну на место. Потому что вы сейчас интегрированы с ИВДИВО так же, как и я. Вообще ничего не бойтесь, как будто гуляете, где хотите, даже под землю можете заглянуть, – вернетесь. Дальше ста километров над Планетой не улетите, хотите по Столпу поднимайтесь. То есть вы головой упрётесь в сферу ИВДИВО и потом оттолкнувшись, быстренько вернётесь обратно. Такой детский механизм, надеюсь, вы знаете.
Дальше я молчу, я Человеку-Служащему мешаю. Действуйте!

Кто не может переключиться, – я вижу, как тонко-физические взаимодействия происходят. Поэтому работа, идёт, у некоторых действие идёт. Не сомневайтесь, а стремитесь включиться в эту работу, – Человек-Служащий в вас. Я здесь стою, это наблюдаю и вижу у всех. Так что поверьте мне, что у вас это есть и устремляйтесь на эту включённость.
Мы завершаем работу со Столпами Планеты Подразделений ИВДИВО. Я специально так сказал, что есть Столпы, и не только Планеты, а идут выше, – в Метагалактику Фа и так далее. Просто чаще всего мы действуем с планетарными Столпами.
И теперь для всех, – в этот зал мы опустили Ядро ИВДИВО. Я пока стоял, опускал. Попробуйте возвращаясь в зал… (заиграл телефон) Не реагировать! Пускай там, что угодно звякает.
Вы возвращаетесь в этот зал в тело. На Ядро ИВДИВО, которое находится в этом зале входите телом Духа и продолжаете быть Человеком-Служащим физически собою.
И в этом зале висит два Ядра – Ядро Архетипического Разума, вчерашнего стяжания и Ядро ИВДИВО, которое больше и видится более огненно, потому что это Ядро интегрирует фиксацию всех Частей людей Планеты Земля, а Ядро Разума – только Разум. Попробуйте в этом тонком состоянии, тонко-физическом, увидеть Ядро ИВДИВО в данном зале.
Теперь от Ядра ИВДИВО отцепляются Нити Синтеза ваших Капель. И Капля растворяется в вашем физическом теле. Мы не забираем Капли, мы их отдаём и дарим.
Нить Синтеза прекращает работать в контакте прямом с Ядром ИВДИВО и в вас растворяется Капля ИВДИВО прямой интеграции Главы ИВДИВО на каждом из вас.
Тем, что Капля растворяется в вашем теле, у вас физическое тело начинает приходить и переходить в физическое состояние.
Фиксация Человека-Служащего переключается на вашу Часть соответствующую, 243-ю. И вы переключаетесь с тела Человека-Служащего на физическое тело, внутренне, то есть, переходите из Части на всё физическое тело.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 17-го Архетипа Материи, Изначально Вышестоящего Человека-Служащего 17-го Архетипа Материи, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-го Архетипа Материи и 14-го Архетипа Материи.
И просим завершить синтезирование Ядер Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Кут Хуми 14-го Архетипа Материи.
Теперь внутри физического тела вы можете ощутить, как будто, знаете так – чпок! И ядра у вас в позвоночнике активировались, ощущение – они стали чуть больше у вас, потому что пока была интеграция, ваши Ядра впитали из Ядер Кут Хуми N-е количество Синтеза. Это естественный процесс, мы от него никуда не денемся, – закон такой. И вы можете сейчас почувствовать более плотные тяжелые Ядра в позвоночнике, пока они адаптируются к телу, они будут чувствительны. Когда адаптируются, будут такие же незаметные и маленькие. Это временное явление, буквально сейчас.
Ну и пока вы видите собственные Ядра, посмотрите, как ваши Ядра сейчас импульсируют в Ядра Нити Синтеза Столпа Ставрополя. Мы сидим физическими телами внутри Столпа, и так как вам пришли более объёмные Ядра (возвращаются от Кут Хуми, чем были ваши, Кут Хуми их усилил) обязательно из ваших Ядер импульсы сейчас начинают идти по Ядрам Синтеза Нити Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Ставрополь. От вашей команды, это по правую руку Столп. То есть с правой руки через стенку туда дальше, кто гулял по Ставрополю на площадь, большую, которая недалеко от нас находится, вот в ту сторону идут ваши импульсы.
Так легче сориентироваться. Ставропольцы не реагируйте на это, я всё понимаю. Так легче гостям сориентироваться. А ставропольцы где, знают, Нить стоит, туда фиксируют.
И вот почувствуйте, как на вас сейчас идёт ответ Ядер ставропольского Столпа, они сейчас уплотнены до физики. И начинается взаимокоординация ваших Ядер Синтеза и Ядер Синтеза Столпа. Обмен импульсами – ваши отправили импульс, – оттуда пришёл импульс-ответ, только меньший, типа приняли. И вот у нас сейчас идёт маленькая взаимокоординация Ядер Синтеза Столпом.
Это будет и дальше продолжаться. Завершаем работу с Ядрами Синтеза.
Переключаемся окончательно на физическое тело.
И выходим из тренинга. Аминь.
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Три комментария.
Даже, если кто-то сидел и ощущал себя просто сидящим, и внутри ничего не было, – вас записывало, и в вас записывали весь опыт всей команды. Понятно, да? То есть, это и огонь Человека-Служащего, и огонь Кут Хуми, и запись видения, и запись слышания, и запись действия, – и команды, и Человека-Служащего, и Кут Хуми. Поэтому, даже если вы поучаствовали в тренинге, где вы ничего не смогли увидеть-прожить, но находились в нём, – «один за всех, все за одного» никто не отменял! И у вас на всех Ядрах Синтеза и в теле запись есть.
Я зачем это говорю? Вы месяц будете учиться у Человека-Служащего, можно активировать запись этого тренинга и учиться видеть и действовать. То есть, вот опыт результата тренинга записан у всех. Правильные действия, которые нужно делать, которые вам диктовал Человек-Служащий внутренне, записаны у всех. То есть он, когда диктовал, он не говорил вслух, а записывал вам действия текстовочкой в тело, и ваше тело побежало делать. Он вам направлял текстовочку, и ваше тело смотрело на Столпы или Нить Синтеза, или на Ядра.
Третье. У некоторых я отмечал, – вот сбоку стал, специально ушёл с этого места, потому что здесь фиксация Синтеза, – у некоторых плохая координация с телом Духа. Столпы пошли смотреть тела́ Духа, ну Столп-то – это Дух. Подобное притягивает подобное. Тело Духа побежало, физическое тело говорит «Э-э-э?!» и контакт пропал. Условно.
То есть, я вижу тело Духа, которое действует со Столпами и физическое тело, которое неймёт, чё же оно там делает?! То есть, нет обратного сигнала от тела Духа в ваше физическое тело.
Ребята, у вас мираклевость не наработана, у некоторых. Есть такая практика, Миракль. Она заставляет координироваться два и более тела, а сейчас у нас был тренинг мираклевый на физическое тело. И сколько бы у меня тел не было, тело Духа побежало, я смотрел за вашими телами. Там, я интегрировался ещё с одним телом, смотрел от того тела на ваши тела, чтоб Человек-Служащий с вами работал. Я здесь не участвовал, я с Человеком-Служащим не синтезировался, иначе б я на себя перетянул, как Глава ИВДИВО. Я вам отдал права Каплями Главы ИВДИВО. Ну, так, чтобы Человек-Служащий здесь адаптировался.
(За окном звук перфоратора)
Заметили сейчас звук? А заметили, что в тренинге его не было? Я сбоку стоял, у меня такое ощущение, что когда вошёл Человек-Служащий Ставрополь затих. Я даже машину только одну слышал, такое ощущение, что вообще всё прекратилось двигаться.
Человек-Служащий вошёл, даже удивился я ... Тишина!
И вот я ощущал фиксацию Человека-Служащего вот там, я не знаю, старый автовокзал остался он или нет по старости вот автовокзал и за ним через яр, аж вот туда на новые какие-то стройки. Яр – это там вот это там ямка такая здесь в Ставрополе. Вот туда аж! И вот такое поле «фью», и тишина.
А вот Человек-Служащий просто придавил вот эту центровку Ставрополя. Не знаю, как дальше, я уже не стал смотреть. Туда, – я там когда-то жил просто, мне квартиру снимали вместо гостиницы, я это место знаю, я там практики делал. Я по своей практике смотрю – поле Служащего там стоит, и по кругу, в смысле, диаметр. И тишина, все так...
Да, вот именно такое ощущение тишины, даже вот эта бандура перестала работать. Весь тренинг была полная тишина, вы все работали. Вот смотрите, насколько Человек-Служащий серьёзно в Ставрополь зашёл, в гости. Поставил тишину и работал с вами.
Вот, специально это отмечаю, чтоб вы увидели, – сейчас звучит, до этого не звучало. То есть, в тренинге-то волевая работа шла Человека-Служащего и Кут Хуми. Вам сделали все условия, даже внешне.
Ну это так, это мои ощущения с Человеком-Служащим, потому что я смотрел на вас и на его фиксацию в этой...
Кстати, Человек-Служащий зафиксировался (почему так здесь хорошо работать через Столп Аватара Синтеза), в этот момент Столп расширился на всю лестницу. Ставропольцы знают, там снизу-вверх лестница. В общем, до самой дороги, где машины ездят. Я его видел даже на «вечном огне» внизу, вот как диаметр был. Это ещё ниже лестницы, там по дороге. То есть, Столп всю крепостную гору охватил фактически. Если взять вниз радиус, то по диаметру это будет интересней.
Вот расширился, потому что пришёл Человек-Служащий. Я не знаю, сократится ли он, но вся лестница была в Столпе Аватара Синтеза вот до самого этого, последней ступеньки. Это так интересно для ставропольцев, что Столп Аватара Синтеза расширяется, потом сужается на приход соответствующих личностей. Ну и хорошо, что, хотя бы до лестницы расширился, он мог и побольше расшириться. Но Человек-Служащий тут своим Столпом фиксировался в Ставрополе.
Это то, что я вот замечал по ходу дела. То есть, я не бегал с вами по Столпам, я их не смотрел, я смотрел, а что происходит со Ставрополем – один Столп расширился, Человек-Служащий стал так, что тишина была, Ядро потом Человек-Служащий мне сказал опустить, чтоб вам Капли вот отдать, потому что они могли выйти обратно.
Поэтому мы Ядро спустили с Кут Хуми сюда (Кут Хуми опускал, я фиксировал здесь физически) и только здесь Нити Синтеза оторвались от Ядра и Капли остались в вашем теле, как ваше развитие.
Поэтому Кут Хуми даже усилил ваши Ядра Синтеза, чтоб Капли ИВДИВО вам усвоились вот адаптивно. Капля разошлась мелкими каплями по всему телу. Куда она там у вас пошла?
А, кстати, это к Фаинь! Куда девается Капля ИВДИВО в теле – это к Фаинь. Она вам объяснит в случае чего. Я думаю на полезное пошла. Ядра Синтеза она не усиляла. Ядра Синтеза вам усилял Кут Хуми 14-го архетипа Материи.
Кстати, заметьте, мы два дня ходим в 17-й архетип Материи! И как мне сейчас тихонько сообщил Кут Хуми, – Кут Хуми 14-го архетипа Материи два дня Синтеза готовился к этому тренингу, чтобы вашу интеграцию Ядер Синтеза взять в свои Ядра, и ваши Ядра усилить своим Огнём Синтеза. Вот, чтоб вы поняли, что Аватары Синтеза тоже готовятся к тренингам и практикам на этом Синтезе.
Так как тренинг вёл аж Аватар-Ипостась… Вы увидели? То есть, шла вот эта параллельно работа.
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Вопрос ко всем, кто-то хочет сказать что-то яркое?
Потому что, у нас была такая интересная ситуация. Совет Отца, я спрашиваю после тренинга: «Кто, что видел, делал?» Все молчат. Совет закончился, подбегают: «я то видела», «я то видела», «я то видела».
Вот на тренинге, на Совете Отца некоторые служащие всем стесняются говорить, но они там и видели, и читали, и писали. Тренинг не я проводил. Главное, что они после Совета подходят, рассказывают, что у них это получалось, а на Совете не говорят, и ощущение, что на Совете ничего не происходило. А некоторые члены Совета всё это видели. Надо веру поднять, потому что не все видели.
Говори!
Из зала: При взаимодействии со Столпами, в которых разное количество Ядер, количество импульсов, приходящееся на восемь Ядер было разным. И тело по-разному воспринимало вот это импульсирование.
Но ты Ядра видела со Столпами?
Из зала: Да!
Один из нас Ядра со Столпами видел. Даже рад за тебя! Прям всё! Вот, вырос человек. Потому что с видением было сложно раньше, да? Но, видел. Пожалуйста.
Да!
Из зала: Я прям видела, как тело бегало по континентам и синтезировалось со Столпами, своим Столпом со Столпами Подразделений.
Вот, вот человек видел телом Духа, как он ходил по континентам. Вот, у этого участника Синтеза (извини, я не буду имена говорить, на запись просто) тело Духа не отрывалось от физического тела, и тело Духа ходило по континентам и Столпам, а физическое тело это видело. Вот в тренинге должно было такое быть. И такое, как другой участник сказал, когда он видел Столпы и видел, как Ядра Синтеза в Столпы идут, а некоторые импульсы шли (то, что я говорил) в восемь верхних Ядер.
Сейчас вот у нас там сзади дама. Ну, давайте, говорите. Давай, давай, говори. Говори!
Из зала: А Столпы, которые уже, ну, как, – Ядер у них нет, – они такие вот, как прообразные, как прозрачные.
Вот Столпы увидела, молодец! Они неоформленные, они прообразно-прозрачные, вот такие мягко-рыхлые, как желе. То есть, если нет Ядер Синтеза – это Столп желе. Молодцы! Вот я не хотел вам это говорить. Молодец, хорошо увидела!
Из зала: Ещё один момент. Вот Столп, который имеет филиалы, филиалы – это в виде таких вот… полусфер.
Ну да, да (изображает). Это у москвичей, у них вообще много вот этого.
Из зала: У москвичей Столп вообще интересный, он как-то вот такой вот.
Он из-за России такой, потому что где-то есть Столп, где-то нету, у них Огонь идёт вот так по регионам.
Да.
Из зала: Я тоже филиал увидела, как у нас на ставропольском Столпе фиксируются филиалы.
Как ваш филиал фиксируется в Ставрополье, видите? Все увидела, – отлично!
Ну, и последнее, да, говорите. Громче!
Из зала: Я ещё увидела, что там, где нет ещё Столпов, нет Подразделений, ещё была работа на будущее заложена того региона.
Да! Кут Хуми и Человек-Служащий всегда работает на будущее.
И вы хотели что-то сказать?! 
Из зала: Всё это я тоже видела. Но я подумала, вернее, как бы так меня, наверное, направили, что есть некие ячейки, в которые ты заходишь, там есть компьютеры. И вот, листается информация, и по своей территории как бы вышел какой-то вот сгусток. И у меня был вопрос, что с этим делать?
Со сгустком? Или с компьютером?
Из зала: Нет, вот листается информация, и потом какой-то фрагмент исторический вышел, и вот он как шар чёрный.
Растворить! Если вышел фрагмент исторического сгустка – это значит территория запомнила какую-то историю. Этой территории это вредно.
Я напоминаю, что есть такая ситуация в нашей с вами подготовке, – чем выше мы идём, тем глубже у нас вскапывается. Мы сейчас сюда пригласили в гости Человека-Служащего, и он из ваших территорий, откуда вы приехали, своей лёгкой силой Аватар-Ипостаси вытянул записки исторической «г…», творчества в виде сгустка и всех шариков, сказав, что это мешает территории, – у него ж Вершение.
То есть, что-то на территории свершилось такое, что до сих пор была запись историческая в территории и мешала ей. Это надо сжечь!
Если вы из другого Подразделения, – приезжайте туда, обратитесь к Совету, чтоб проконтролировали, что сгорела. А вы сейчас попросите Кут Хуми это сжечь!
Вот на этой информации (классно!) теперь, вспомните, что я сегодня говорил, что тексты пишутся…, что все тексты впишутся в землю? Вот она! Вот этот текст, вписанный в землю, который всплыл через столетия (там пару-тройку столетий прошло по шарику) который сейчас надо сжечь, потому что он неадекватный текст, а в Планету на этой территории до сих пор был вписан.
Вы представляете, как глубоко будут вписаны ваши тексты Синтеза?! Ваши, – не мои! Я отдал Синтез, всё! Он не мой – он ставропольский! Поэтому, он ваш текст Синтеза, его вёл только Виталик. После Виталика будет кто-то другой вести и до Виталика кто-то другой вёл. Понимаете?
Поэтому все тексты Синтеза, как только Синтез завершён, становятся вашими и должны перейти, вот как дама рассказала, в историческую запись развития территории. А раз она историческая запись территории есть, то она влияет на всех, живущих на этой территории. В данном случае, влияла негативно. Человек-Служащий достал запись. Шар и этот сгусток сжечь! Все истории мы сжигаем.
Да, Лариса?!
Из зала: У меня такой интересный взгляд. Я смотрела Столп США, развернула активацию. И увидела, как раз, что политика США на планете идёт во многом в реализации вот этого Синтеза. И вот усиление в развёртки населением концентрации Ядер Синтеза, попросила Служащего развернуть новое вот такое взаимодействие людей, населения и вообще Человечества на Планете Земля. И увидела, что ИВДИВО вот Ядрами Синтеза и Столпами объединяет вот эту цельную, можно сказать, Цивилизацию, Нацию Землян.
О, отлично! Спасибо!
Смотрите, Владычица Синтеза, Глава Партийного Проекта, успевала кроме всего остального общаться со Служащим (то, что я вам рассказываю «сделайте сами, пожалуйста») Человеком-Служащим, попросить что-то ещё для развития Планеты, политики, и всё остальное.
Лариса была в США, я точно знаю, мы с ней во время уже служения в ИВДИВО, мы там когда-то зажигали. Она знает эту территорию, она тут же в этот Столп спокойно вошла, посмотрела, поработала. Вот заметьте! То есть, кроме этой работы мы могли усиляться ещё своими дополнительными возможностями по нашей подготовке. И вы сейчас слышали не только наш тренинг, а уже тренинг, расширенный Владычицей Синтеза на дополнительные действия, потому что … Владычице Синтеза по скорости скучно было.
Мне тоже иногда скучно было стоять, потому что я уже сделал, вы ещё делаете, кто-то доходит, кто-то не доходит, кто-то не верит, пришлось сказать: «Ребята, поверьте, работа идёт». Вот я для тех, кто не верил и внутри не видел, сейчас делаю опрос, чтобы вы убедились, что команда сильная, и многие очень серьёзные вещи делали. И не я рассказал вам тренинг, а вы потом сами видели и проживали этот опыт. Я просто рассказывал, что будет делаться, а опыт ваш.
У меня очередь.
Из зала: При синтезировании Столпов, происходило возжигание Столпов, усиление и импульсом уходило на Планету.
На Землю. То есть, от Столпов наш импульс, Человек-Служащий передавал через Столпы в землю какой-то импульс. Спасибо!
Сейчас, очередь.
Из зала: Ну, я просто попробовала ещё такой момент, как синтезировала все Столпы всех Подразделений первым Ядром первой Парадигмы, посмотрела, как идёт вот эта линия Огня.
И как? Хорошая идея!
Из зала: Да. И второй вариант, – настроилась на все Подразделения, где идёт Первый курс Синтеза, чтобы тоже объединить вот каким-то общим делом.
Увидели? Только получили Каплю Главы ИВДИВО (смех) и «я синтезировала все Столпы и сориентировалась на первое Ядро первой Парадигмы, как оно на них влияет? А потом взяла и начала синтезировать все Первые курсы… (сейчас мы активируем Первые курсы, заставляем всех Владык Синтеза вести Первый курс, всех! Я тоже начал в Красноярске) …и интегрировала все Первые курсы между собой» – Во! Каплю надо использовать до конца! Сказали «Глава ИВДИВО…» Класс! Вот так растут наши кадры на будущее.
Да?!
Из зала: Синтезом с Человеком-Служащим увидела вот это взаимодействие Подразделений по Проектам, по 16-ти Проектам. И прям показали, как идут территориально эти Проекты, взаимодействие, как они объединяются на Планете Земля, и вот прям на разные…
А как Проекты ты видела вот между Столпами? Потому что мне вот, допустим, сложно всегда видеть Проекты между Столпами.
Из зала: Я сначала на одном примере посмотрела от Европы до… увидела по одному горизонту. А потом увидела, что все Проекты между собой…
А, то есть они полусферические такие.
Из зала: Сначала они взаимодействовали Столпами, – прям в этой практике это было, что шло до этого, может какая-то как была нестыковка, а тут происходила вот эта вот соорганизация, что Проекты нужны для людей и все 16 Проектов для всего человечества Планеты Земля одновременно начали работать.
Во-о, я понял. Всё, я увидел, спасибо! Вы слышали, что человек видел не Столпы больше, а работу Проектов. Столпы и Человек-Служащий (так как это Вершение) выдавливал из Столпов Проекты для людей. И Владычица Синтеза видела, как Проекты объединяются между Столпами, она сказала такую фразу – «для людей». Я понял, почему. – Человек-Служащий Вершением из Столпов выдавливал Проекты, чтобы таким образом огонь Человека-Служащего и Столпа Проектом шёл для людей! Это было ключевое слово сказано. И наша Владычица Синтеза видела, как Проекты между Столпами действуют для населения.
Видите, какое разнообразие у нас в одном тренинге бешеное пошло?
Я всех не смогу опросить. Давай, последнее.
Из зала: Я ходила по Столпам снизу-вверх и сверху вниз. Заметила, что если иду снизу-вверх, то включались больше Аватары Синтеза этого Подразделения. Если сверху вниз, то больше проживался Изначально Вышестоящий Отец этим ракурсом.
Аватары Синтеза этого Подразделения? А, это Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза.
Из зала: Да. И очень интересно было проживать эти Столпы, они были разные. Ну, я там штук 20 успела пройти. И ещё, когда я ходила по Столпам, было интересно смотреть, как реагируют Ядра Синтеза Подразделения. Прям можно было проживать, сколько там Ядер и насколько они активны. И мы с Аватарами активировали. То есть, говорили: «Привет!» и Ядро Синтеза активировалось.
Это тоже один из руководителей Проекта, у неё как раз Иерархия Равных, она бегала по всем Столпам, налаживала Иерархию Равных (смеётся).
Вот, смотрите, как человек начинает участвовать в тренинге, а у него срабатывают все его полномочия. И нелинейно тренинг Человека-Служащего, как Аватар-Ипостаси (это ж высокое действие) заставляет каждого из нас ещё интегрироваться в динамику собственных поручений.
Даже здесь (предыдущее сообщение), в принципе, работают над Империей, а синтез всех Проектов развивает Метагалактическую Имперскость на Планете. Даже здесь это сработало, понимаете?
Так, я уже всех не смогу опросить, но…
Из зала: Я увидела цельно, буквально вот знаете, точку всех Столпов. И потом развернулась, отделилась (мы же Подразделение Монады) развернулось явление Монады, активировалось уже новым Ядром…
Во-о! То, что я говорил, у каждого пойдёт свои полномочия. Монада включилась!
Из зала: И поля, я развернула именно, как мы учились Синтез держать Монаду, и развернули поля и сферы, буквально вот все.
Поля и Сферы Монады, действующие на другие Монады, видели из Столпа Екатеринбурга.
Во! Смотрите Часть, за которую отвечает Подразделение, в данном случае Монады, это Екатеринбург. Это в случае Екатеринбурга. Она видела, как от Столпа идут поля Монады, действующие на людей. То есть, Монада не просто у нас взрастается Частью в Столпе, а взаимодействует с Монадами людей!
Я к тому, что в Ставрополе Разум взаимодействует с Разумами людей. Я к тому, что у вас Части не просто так со Столпом связаны.
Громче!
Из зала: Когда я переключалась с физического взгляда на Тонкий мир, на тело Духа, я увидела прям два Мира одновременно. Тонкий мир Планеты Земля и увидела, что намного более технологический, нежели чем… И увидела, как получается ландшафт физического плана Планеты Земля и видела сразу интегрированное вот это вот технологическое...
Ландшафт Тонкого мира. Да.
Ты хотела, последняя, да. Всё и завершаем.
Из зала: Попросила у Человека-Служащего показать методологию, как усилять Столпы, в которых нет Ядер Синтеза – через вхождение в Волну Синтеза, которая развёртывается, через индивидуальные Ядра Синтеза.
Через индивидуальные Ядра Синтеза. Или участие этих участников Подразделения в других Подразделениях. И таким образом их Нить Синтеза активируется за счёт Синтезов, когда они на других территориях эти Синтезы проходят.
И даже если на своей территории нельзя провести Синтез, можно восемь человек отправить на соседнюю территорию, и Ядро Синтеза будет! Это я намекаю тем, кто говорит: «Я не могу собрать группу, у нас маленькое Подразделение, в селе находится». Восемь человек поднялись, заехали в город, а там Синтез идёт, – и в селе появилось Ядро.
То есть, не обязательно Синтез проводить на том месте, где вы не можете собрать группу. Можно восемь Аватаров отправить за первым кругом Синтеза в соседнее Подразделение. Всё, Ядро будет на территории, если Подразделение утверждено Кут Хуми. Есть такая механика, и она работает.
Всё, обсуждение закончили. Вы увидели, насколько разнообразный тренинг?
Вот насколько глубоко Человек-Служащий включает наше личное – наши поручения, ответственности, наше разнообразие, даже Части, и кроме тренинга общего (Столпы, Нити Синтеза, Ядра) у каждого из вас пошёл тренинг, фактически, индивидуальный по вашим каким-то возможностям, качествам, своеобразиям. Вот он тренинг Кут Хуми и Аватар-Ипостаси. Тренинг удался! Вот даже по этому обсуждению, тренинг...
Я понимаю, что не все видели, не у всех получилось. Это я реально понимаю, но мы растём! Вы посмотрите, сколько видящих в зале сидит и действующих. Вы увидели?
И вот весь этот опыт записался в каждом из нас. Соответственно, рано или поздно количество перейдёт в качество, и у нас переключится на необходимое действие виденья. Вот тренинги нужны для этого. Это обмен коллективным опытом на каждого.
Естественно, опыт синтезировался в каждого через что? – Через Каплю ИВДИВО. ИВДИВО автоматически печатает весь ваш опыт, вот как записи, почти как компьютер…
Кстати, насчёт компьютера. Вы забываете, что ваш кабинет – это стол, где крышка вот так поднимается, и это компьютер. У меня было полное ощущение, когда вы говорили, что вы видели свой кабинет в своём частном здании. Но он естественно связан с вашей территорией и с вашим Столпом. Всё, поэтому это ячейка. То есть, в нашем восприятии это ячейка, на самом деле это кабинет, потому что стол со стулом и компьютером, поднимающимся – это ячейка. А вы мне, передавая свой взгляд, я видел, как раз компьютер в размер стола. Это крышка стола, которая поднялась, и вы на ней работали. Вы увидели вот ночную работу на компьютере, на нашем служебном компьютере в вашей должности. Ваша должность связана со Столпом и вам показали вашу работу через личный кабинет, личный стол и компьютер, как-то связанный со Столпом вашего Подразделения. Это вам подсказка, почему вы видели компьютер. То есть у вас включилась ночная работа с компьютером в видении тренинга. Может быть, даже тело туда перешло, что-то вы там доделали, что ночью не успевали доделать. Такое тоже может быть.
Обсуждения прекратились, я всех всё равно не могу опросить, даже если у вас есть. Между собой по обсуждайте на перерывчике, который сейчас будет. 
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