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Вхождение в 109-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание на физике 65-го Архетипа Материи 64-х Архетипов Материи явлением 64-х Ядер Синтеза 64-х Архетипов Материи каждым синтезфизически. Стяжание Нового Рождения 64-х Архетипов Материи на каждом в 64-архетипическом ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в первую центровку ИВДИВО – на 17-й Архетип Материи, выходя в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Развёртываемся в зале Ми-ИВДИВО Октавы Бытия пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся телесно в форме Должностной Компетенции пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 109-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в 109-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими, являя 109-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, развёртываемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владыки 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реализацией 64-х Инструментов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 64 Инструмента Владыки 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая Форму, вмещая Меч, развёртываясь Субъектом 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, так как мы стяжаем Человека-Учителя. Реализуемся Книгой, которая расходится в нас огнеобразами соответствующей информированности 109-го Синтеза, а также действуем всеми остальными Инструментами, вмещая и развёртывая их. И возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца… 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 109-го Синтеза физически собою.
И мы сопрягаемся 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот попробуйте постоять, попроникаться Аватаром Синтеза, Аватарессой Синтеза Кут Хуми Фаинь, поразрабатываться ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть явление 65-ти Архетипов Материи с явлением 65-го физикой, 65-го Архетипа в зале Изначально Вышестоящего Отца 64-го Архетипа Материи, в реализации 64-архетипической оболочки ИВДИВО. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением нового Огня Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипического выражения в Столпе Аватара Синтеза и фиксацией этого Огня нами явить и развернуть каждого из нас 64-архетипически-ИВДИВО явлением 64-х Архетипов Материи, ростом четверицы Частей каждым из Архетипов Материи синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го Архетипа Материи, на физику 65-го Архетипа Материи, явлением зала Изначально Вышестоящего Отца 64-го Архетипа Материи, явлением 64-архетипического ИВДИВО в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Архетипа Материи на каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение 64-х Архетипов Материи на каждом из нас, стяжая 64 Ядра Синтеза 64-х Архетипов Материи физически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Новым Рождением ИВДИВО собою. И проникаясь 64 Ядрами Синтеза 64-х Архетипов Материи, проникаемся Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в зал Изначально Вышестоящего Отца физики 65-го Архетипа Материи, вершины 64-го Архетипа Материи, окончательно и устаиваясь в нём, стяжая фиксацию зала Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и развёртываясь Новым Рождением в физике 65-го Архетипа Материи 257-го выражения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, мы синтезируем 64 Архетипических Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО 64-архетипически каждым из нас. И вспыхиваем 64-архетипическим Ядром Синтеза ИВДИВО в однородной реализации ИВДИВО в целом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Ядер Синтеза 64-х Архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нового Рождения в 64-архетипическом ИВДИВО каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза однородного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою сразу из зала Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми:18.12.2021
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.12.2021
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[bookmark: _Toc92660428]Практика 2. Первостяжание.
Стяжание 256-ти Ядер Синтеза четырёх Миров каждого из 64-х Архетипов Материи с явлением 256-ти Архетипических частей ракурсом Миров в соответствующих Архетипах Материи. Стяжание 256-ти Архетипических частей по четыре части в каждый из 64-х Архетипов Материи ракурсом соответствующих Миров: ИВДИВО-тела - Физическим миром, тела видов материи - Тонким миром, 64-рицу частей - Метагалактическим миром и тела Аватар-Ипостасей - Синтезным миром. Стяжание физической телесной Субъектности каждого явлением 64-архетипическим ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа Материи. Переходим в зал ИВДИВО Пра-Октавы на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть фиксацию и начало реализации стяжающим оформлением 256-ти Частей по 64-м Архетипам Материи явлением четырёх Миров со стяжанием Ядер Синтеза четырёх Миров 64-х Архетипов Материи синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Ядра Синтеза четырёх Миров каждого из 64-х Архетипов Материи с явлением 256-ти Архетипических частей ракурсом Миров соответствующих Архетипов Материи синтезфизически собою. И проникаясь Кут Хуми Фаинь, возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 256-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, переходим на вершину 33-го Архетипа Материи, становясь в зале на 4.722.366.482.869.645.213.697-й (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинной ивдиво-реальности, развёртываемся телесно Владыками 109-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося перевести нас в зал вершины 64-го Архетипа Материи, физики 65-го Архетипа Материи, на вершину оболочки ИВДИВО в целом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 64-го, физику 65-го Архетипа Материи, становясь на ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале - физике 65-го, вершине 64-го Архетипа ИВДИВО, становясь телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Ядер Синтеза Миров, четырёх Миров каждого из 64-х Архетипов ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить Новое Рождение каждого из нас по 256-ти Мирам 64-х Архетипов Материи в явлении четверичности Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Мирами Архетипов Материи собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в Новое Рождение 256-ю Мирами, 256-ю Ядрами Синтеза Миров ИВДИВО каждым из нас.
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических частей в явлении первой части… в явлении четырёх частей в каждом Архетипе Материи из четырёх первых частей: 1-й, 65-й, 129-й, 193-й части первым Архетипом Материи до 64-й, 128-й, 192-й, 256-й части 64-м Архетипом Материи соответственно, в том числе по Мирам, в явлении Ядер Синтеза на каждую из четырёх частей в синтезе их между собою и архетипической активации каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических частей, по четыре части в каждые из 64-х Архетипов Материи соответственно, ракурсом соответствующих Миров: ИВДИВО-тела - Физическим миром, тела видов материи - Тонким миром, 64-рицу частей - Метагалактическим миром и тела Аватар-Ипостасей - Синтезным миром, соответственно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В синтезе архетипической реализации 256-ти Частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физическое телесное явление каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с реализацией ИВДИВО каждого вокруг телесного физического явления каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем физическую телесную Субъектность каждого из нас явлением ИВДИВО каждого 64-архетипическим ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртывая физическую телесную Субъектность явлением ИВДИВО каждого вокруг физического тела каждым из нас и физическую телесную Субъектность в теле каждого из нас 64-архетипически синтезфизически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Искусства ИВО 17.179.869.110-й синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики, Ставрополь ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина,
Аватар Мг Нации Культуры ИВО17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.12.2021г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.01.2022г.


Время с 03:27:58 - 03:51:56 (24 минуты)

[bookmark: _Toc92660429]Практика 3. Первостяжание.
Перевод масштаба реализации Материи ИВДИВО из 4-ричной реализации специфик Планетой, Солнечной системой, Галактикой и Метагалактикой в 8-ричную реализацию специфик с явлением Октавы Бытия, Октавы Фа, Пра-ИВДИВО и ИВДИВО. Передача четверичного принципа масштаба реализации материи, разработанного Должностно-Компетентными ИВДИВО, каждому Человеку-землянину подарком на Новый год

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа Материи. Переходим в зал на 1.180.511.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность ИВДИВО Пра-Октавы, становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех Инструментов и просим в продолжение предновогодних первостяжаний развернуть возможность реализации каждого из нас и синтеза нас в реализации 64-рицы Архетипического ИВДИВО восьмью спецификами ИВДИВО, перейдя из 4-рицы космического восприятия реализации на 8-рицу космической реализации материи ИВДИВО каждым из нас, и передать четверичную реализацию явления человеку-землянину и Человечеству Землян в целом Новогодними стяжаниями, расширив масштаб реализации каждого Человека-землянина из двоицы на четверицу и удвоив его, как в масштабировании внутреннего мира, так и в масштабном восприятии внешнего мира явлением нового Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и установлением 64-архетипической реализации ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом на Планету Земля синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая устремлённость восьмеричной реализации специфики материи ИВДИВО каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность центровки ИВДИВО 64-архетипически каждым из нас. Становимся Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-архетипического ИВДИВО. И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося перевести нас в зал ИВДИВО 64-архетипически.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал вершины 64-го Архетипа, физики 65-го Архетипа в синтезе их, на вершину ИВДИВО. Становимся в зале на ИВДИВО телесно Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести масштаб реализации материи ИВДИВО из четверичной реализации специфик Планетой, Солнечной системой, Галактикой и Метагалактикой в 8-ричную реализацию специфик с явлением Октавы Бытия, Октавы Фа, Пра-ИВДИВО и ИВДИВО в целом и предать четверичный принцип масштаба реализации материи, разработанный Должностно-Компетентными ИВДИВО, каждому Человеку-землянину подарком на Новый год выходом команды компетентных человеков-землян явлением Владыки 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64-й Архетип Материи и реализации 64-архетипического ИВДИВО физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб реализации Огня и Материи во внутренне-внешней реализации каждого из нас явлением:
восьмого вида внутренне-внешнего масштабирования ИВДИВО,
седьмого вида внутренне-внешнего масштабирования Пра-ИВДИВО,
шестого вида внутренне-внешнего масштабирования Октавы Фа,
пятого вида внутренне-внешнего масштабирования Октавы Бытия,
четвёртого вида внутренне-внешнего масштабирования Метагалактики,
третьего вида внутренне-внешнего масштабирования Галактики,
второго вида внутренне-внешнего масштабирования Солнечной системы,
первого вида внутренне-внешнего масштабирования Планеты Земля.
И ещё раз углубляясь, просим реализовать на пятый вид внутренне-внешнего масштабирования - Октаву Бытия и установить 8-рицу внутренне-внешнего масштабирования 64-мя Архетипами Материи Должностно-Компетентным ИВДИВО восьмерично в реализации Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас в целом и сотворить нам 8-ричную спецификацию внутренне-внешнего масштабирования Должностно-Компетентных ИВДИВО данной стяжённой 8-рицей каждому из нас, синтезу нас и команде в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая синтезирование и Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и реализуясь им физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть подарок Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-землянину на Новый год явлением четверицы внутренне-внешнего масштаба восприятия Метагалактикой, Галактикой, Солнечной системой и Планетой Земля, переводя каждого Человека-землянина из двоицы восприятия или троицы: Планета, Солнечная система, Галактика, на четверицу восприятия явлением Метагалактики каждым из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре внутренне-внешних масштаба реализации каждого Человека-землянина. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 миллиарда Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по четыре Синтеза каждому Человеку-землянину и воплощающимся Человекам-землянам с явлением четырьмя Синтезами внутренне-внешнего масштаба реализации Планетой Земля, Солнечной системой, Галактикой и Метагалактикой автоматически естественно каждым Человеком-землянином установлением Метагалактики Фа в реализации на Планете Земля.
И возжигаясь 32-мя миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать по четыре Синтеза на каждого Человека-землянина и развернуть синтезирование и Творение Изначально Вышестоящего Отца четверицы внутренне-внешнего масштаба реализации Метагалактикой, Галактикой, Солнечной системой и Планетой Земля синтезфизически собою. И возжигаясь 32-мя миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении фиксации Изначально Вышестоящего Отца по четыре Синтеза каждому Человеку-землянину масштабом внутренне-внешней реализации каждого, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца установить естественную автоматическую материализацию внутренне-внешнего масштаба реализации Планетой, Солнечной системой, Галактикой и Метагалактикой каждому Человеку-землянину собою. И возжигаясь, преображаемся этим в синтезе с Человеками-землянами каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и всё Человечество Землян этим в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Искусства ИВО 17.179.869.110 Синтез ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.01.2022г.

[bookmark: _Toc92660430]1 день 2 часть

Время с 00:40:27 – 00:58:19 (18 минут)

[bookmark: _Toc92660431]Практика 4. Первостяжание.
Стяжание 245-й Архетипической части Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 32-архетипически

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа Материи. Переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность ИВДИВО Пра-Октавы, становясь телесно Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех Инструментов. И мы поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с праздником Метагалактического Общества ИВДИВО иерархии равных в ИВДИВО и возжигаемся праздничным Огнём явления праздничного состояния ИВДИВО физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипического тела Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 32-м Архетипом Материи в максимальной насыщенности 32-архетипического явления тела Человека-Учителя, развёртываемого в каждом из нас, в явлении максимальной концентрации 32-архетипической Человечности каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, переходим в зал Человечности Изначально Вышестоящего Отца на 1.180.591.620.717.411.303.413-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 413) высокую цельную ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 109-го Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, стяжаем Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 245-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем максимальную насыщенность Человечности явлением Синтеза Человека-Учителя, сердечности явлением Человечности каждым из нас. И проникаемся этим физически собою. И вспыхиваем Синтезобразом Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою в максимальном насыщении Человечности каждым из нас. И возжигаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 32-го Архетипа Материи ИВДИВО Пра-Октавы, переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.425-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425) высоко-цельную ивдиво-реальность ИВДИВО Пра-Октавы, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом 32-го Архетипа Материи телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 245-ю Архетипическую часть Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою и просим сотворить её в каждом из нас. Вспыхиваем ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.424 Человечности Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра–Октавы, прося насытить Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца данным количеством Человечности каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.425 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 245-й Архетипической частью Человека-Учителя и насыщенной явленностью Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.12.2021
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.01.2022г.


Время с 01:13:30 – 01:28:04 (15 минут)

[bookmark: _Toc92660432]Практика 5. Первостяжание.
Стяжание Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца четырьмя видами Иерархии Равных. Установление в Человечестве Землян и каждому человеку Земли Метагалактического Общества человека-землянина и Человечества Землян с четырьмя Иерархиями Равных

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы, переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность, развёртываемся в ИВДИВО Пра-Октавы телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию четырёх видов Иерархии Равных: Компетенциями, делами, реализациями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Частями в разнообразии синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца собою, где явление делами – это, в том числе, и Должностные Компетенции ИВДИВО, и в целом Должностные Компетенции каждого из нас; то есть компетенциями, делами с Должностными Компетенциями ИВДИВО, явление Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и явление Изначально Вышестоящего Отца Частями в реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходя в его зал на 1.180.591.620.717.411.303.413-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 413) высокую цельную ивдиво-реальность ИВДИВО Пра-Октавы, становясь телесно Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра-Октавы, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Иерархиями Равных, в синтезе реализуемых между собою в становлении нового Метагалактического Общества Планеты Земля синтезфизически всем Человечеством землян синтезфизически собою. И вспыхивая Метагалактическим Обществом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Пра-Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.180.591.620.717.411.303.425-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425) высокую цельную ивдиво-реальность, развёртываемся телесно Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Иерархии Равных и, более того, явлением каждого человека-землянина и Человечества Землян в целом и, в первую очередь, в команде должностно-компетентных ИВДИВО, физической реализации в целом. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в честь праздника мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить в Человечестве Землян и каждому человеку Земли Метагалактическое Общество человека-землянина и Человечества Землян с четырьмя Иерархиями Равных в реализации общественных тенденций каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Метагалактическим Обществом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть Метагалактическое Общество Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Совершенства синтеза ИВО 4294967212 с-и-ц/ 1073741740 ист и-ц/ 268435372 вц и-ц/67108780 ив и-ц/16777132 вы и-ц/ 4194220 и-ц/ 1048492 си-р/262060 с-р/65452 ир/16300 вцр 17 179 869 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Эоана Антуанэтты, Ипостась Юлия Клипинина.
Сдано КХ: 18.12.2021 г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.12.2021г.



Время с 01:34:46 – 01:46:45 (12 минут)

[bookmark: _Toc92660433]Практика 6. Первостяжание.
Преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 64-х Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, действующих в каждом из нас, по 64-м Архетипам ИВДИВО и 56-ти Ядер, разрабатываемых Профессиональными Синтезами и Синтезами ИВО, на фиксацию и реализацию зала Изначально Вышестоящего Отца вершиной 64-го Архетипа, физики 65-го Архетипа в синтезе их. Стяжание восьмой Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа, переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность ИВДИВО Пра-Октавы. Становимся телесно Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 109 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 109 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в честь праздника и развернуть, преобразив, 64 Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, действующих в каждом из нас, по 64-м Архетипам ИВДИВО, и 56 Ядер, разрабатываемых Профессиональными и данными Синтезами каждого из нас, развернуть в зале Изначально Вышестоящего Отца на физике 65-го Архетипа ИВДИВО в синтезе их. И возжигаясь 109-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го Архетипа Материи, в физическом его выражении - вершине 64-го Архетипа Материи, в синтезе их. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО в целом на физике 65-го Архетипа Материи в синтезе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 или менее, у кого сколько есть, Ядер Синтеза Архетипов ИВДИВО в преображении Ядер Синтеза стяжённых Синтезов каждым из нас физически собою с преодолением всех устаревших текстовых записей и реализаций и обновлением всего контента, а также всех контекстов, а также всех специфик в выражении, реализации и так далее, и так далее, и так далее, каждого из 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца количеством стяжённых каждого из нас. И стяжаем 64 Архетипических Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 64-м Архетипам ИВДИВО в позвоночник каждого из нас с плавлением предыдущих Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою.
И плавясь этим, просим преобразить Ядра Синтеза от 65-го по 109-е, растущее, включительно, на фиксацию и реализацию зала Изначально Вышестоящего Отца, вершины 64-го Архетипа, физики 65-го Архетипа в синтезе их, в максимуме 56-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективе, и преобразить Ядра Синтеза с 65-го и выше каждого из нас, соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 109 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в максимуме Ядер базовых реализаций каждого из нас. И возжигаясь 109-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь архетипически физически собою. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас восьмой Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.424 Полномочий Совершенств, от Прав до Синтеза, 32-рично. И возжигаясь, просим насытить Метагалактическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.425 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц / 1 073 741 738 ист-и-ц / 268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц / 1048490 /си – р /65450 ир /16298 вцр 17 179 879 110 си - и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.12.2021г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.12.2021г.
[bookmark: _Toc81243870][bookmark: _Toc92660434]2 день 1 часть

Время: с 01:11:02 - 01:52:20 (41 минута)

[bookmark: _Toc92660435]Практика 7.
Вхождение в итоги ночной подготовки явлением каждым Человечности. Стяжание 15-ти видов Субъекта соответствующей восьмерицей выражения от Человека до Отца. Стяжание 15-рицы Человека-землянина в 15-ти реализациях Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасях по 64-м Архетипам ИВДИВО. Стяжание роста 64-х Архетипов ИВДИВО Человечностью в 8-рице реализации Человека Субъектностью Человека-землянина

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Проникаемся 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа Материи. Переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность, становясь в ИВДИВО Пра-Октавы каждым из нас и вспыхиваем этим, развёртываясь Владыкой 109-го Синтеза в форме в синтезе всех Инструментов. И просим развернуть и применить к каждому из нас ночную подготовку явлением Человечности в упоре на явление Человека каждым из нас, а также все иные виды разработок и подготовок каждого из нас ночной подготовкой у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ночной подготовки в течении месяца и разработки новых возможностей каждого из нас с развитием и оформлением Человечности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, определяемся с видом Человека, от которого начинает развиваться наша Человечность - один из пятнадцати видов, от Человека Планеты Земля до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вы становитесь Человеком и определяетесь, каким. Причём, не надо требовать, что вы такой-то, попробуйте организоваться Человеком, и потом услышите от Кут Хуми, какого Человека вы выражаете. Аватар Синтеза говорит, что в зале стоят все пятнадцать видов Человека, в этой команде. Проникаемся Синтез Синтезом Человеком таким-то. Вам Аватар Кут Хуми даёт Синтез Синтеза только на такой вид Человека, с учётом того, что у каждого вида Человека разные Огни, там, Жизни, Воскрешения и по списку, вплоть до Движения. На вас фиксируется определённый Синтез Синтеза, смешанный с Огнём, ну, допустим, Движения, ну, допустим, Мощи, ну, допустим, Могущества. И мы проникаемся Синтез Синтезом определённого ракурса Человека каждым из нас. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить в устойчивое явление Человека соответствующего выражения каждого из нас и синтеза нас и развернуть от явления данного Человека явление Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, Субъекта в целом каждому из нас и каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и от реализаций Человека, стяжаем реализацию от Посвящённого до Отца и Субъекта восьмерицы в целом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмерицей Синтез Синтезов и Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя за Человеком таким-то Посвящённого такого-то, Служащего такого-то, Ипостась такого-то, Учителя такого-то, ракурса Человека, Владыку такого-то, Аватара такого-то и Отца такого-то, восьмеричностью Субъекта такого ракурса, как Человек, синтезфизически собою. И возжигаемся субъектностью явления каждого из нас, субъектом глубины Человечности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го Архетипа Материи, в вершине - физика 34-го Архетипа Материи, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становясь телесно Владыкой 109-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Субъекта соответствующей реализации ракурсом базового Человека. Допустим, если Человек Планеты Земля, то и Посвящённый Планеты Земля и Отец Планеты Земля. Если Человек синтезфизичности, то и Посвящённый синтезфизичности, и Отец синтезфизичности, тогда и Субъект будет синтезфизичности.
И проникаясь Субъектом соответствующей реализации восьмерично каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восьмерицу соответствующей реализации Субъектности, допустим, от Человека-Посвящённого - явлением Практики до Посвящённого Практики, Служащего Практики, Отца Практики и Субъекта Практики в целом. И проникаясь восьмерицей соответствующего ракурса действия, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и вызываем Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь восьмерично Изначально Вышестоящим Отцом, являем Изначально Вышестоящим Отцом Человека такого-то, Посвящённого такого-то, Служащего такого-то, Ипостась такого-то, Учителя такого-то, Владыку такого-то, Аватара такого-то и Отца такого-то, прося Изначально Вышестоящего Отца разработать от Жизни Человека такого-то до Синтеза Отца такого-то восьмерично в явлении каждого из нас Субъектом такого-то выражения синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 65-го физически Архетипа Материи, на вершине зала 64-го Архетипа Материи. На вершине зала  это 64-й Архетип состоит из множества залов. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца вершиной 64-го, физикой 65-го Архетипа Материи, телесно ракурсом Субъекта соответствующего выражения, Владыкой 109-го Синтеза в форме, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, который перевёл нас туда. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 15 видов Субъекта соответствующей восьмерицей выражения от Человека до Отца, например, Планеты Земля или от Человека до Отца, например, синтезфизичности, или от Человека-Посвящённого до Отца-Посвящённого Практикой, соответственно. И просим развернуть явление 15-рицы Человека-землянина в 15-ти реализациях Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасях по 64-м Архетипам ИВДИВО, прося применить насыщенный вид Человечности каждым из нас вначале явлением Человека такого-то выражения во всех 64-х Архетипах Материи. И стяжаем 64-рицу Ядер Синтеза Архетипов Материи Человека такого вида.
Далее просим применить Посвящённого такого-то вида, аналог с Человеком, во всех 64-х Архетипах Материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Синтеза Посвящённого такого-то вида Архетипов ИВДИВО.
Далее просим развернуть Служащего такого-то вида, стяжая 64 Ядра Синтеза Служащего такого-то вида 64-х Архетипов ИВДИВО.
Далее просим сотворить, развернуть и применить Ипостась такого-то вида по 64 Архетипам ИВДИВО, стяжая 64 Ядра Синтеза Ипостаси такого-то вида 64-х Архетипов ИВДИВО и вспыхивая этим.
Далее просим применить Учителей такого-то вида, стяжая 64 Ядра Синтеза Учителей такого-то вида 64-х Архетипов ИВДИВО с развёртыванием Учителей по всем 64-м Архетипам такого-то вида синтезфизически собою.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим применить Владык такого-то вида по всем 64-м Архетипам Материи и стяжаем 64 Ядра Синтеза Владык такого-то вида 64-х Архетипов ИВДИВО, вспыхивая ими.
Далее просим применить Аватаров такого-то вида по 64-м Архетипам Материи, стяжая 64 Ядра Синтеза Аватаров такого-то вида 64-х Архетипов Материи ИВДИВО и вспыхивая ими.
И далее просим сотворить, реализовать, применить и развернуть Отцов такого-то вида по всем 64-м Архетипам Материи, стяжая 64 Ядра Синтеза Отцов такого-то вида 64-х Архетипов Материи. И развёртываясь ими пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 512-ю стяжёнными Ядрами Синтеза, в синтезе их стяжаем Ядро Синтеза такого-то вида применения Субъекту такого-то вида применения каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Субъектом соответствующего выражения, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человечность 64-х Архетипов Материи явлением Человека, как управителя Материи в выражении и реализации Изначально Вышестоящего Отца, развернув в перспективе 32 Архетипа Материи в 64 Архетипа Материи постепенным ростом ИВДИВО этим и интегрировав каждый Архетип ИВДИВО в двуединое выражение Огня и Материи стандартно собою 64-рично в удвоении количества видов организации Материи и видов организации Огня в синтезе между собою в каждом из 64-х Архетипов ИВДИВО в целом и в частности каждым из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем рост 64-х Архетипов ИВДИВО в огненно-материальное выражение цельного явления ИВДИВО в каждом из них. И стяжаем рост 64-х Архетипов ИВДИВО Человечностью в 8-рице реализации Человека Субъектностью Человека-землянина пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и очеловечиванием архетипических реализаций синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и из зала Изначально Вышестоящего Отца на вершине ИВДИВО возвращаемся в данный зал физически. И развёртываясь физически Человечностью 64-х Архетипов Материи субъектно восьмерицей реализации соответствующего выражения каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 4294967217 с-и-ц / 1073741745 ист и-ц / 268435377 вц и-ц / 67108785 ив и-ц / 16777137 вы и-ц / 4194225 и-ц / 1048497 си-р / 262065 с-р / 65457 и-р / 16305 вцр 17179869106 си-и-ц, Кавминводы (частью региона РФ), ИВАС Сераписа Велетте, Ипостась Юлия Баранова.
Сдано КХ: 23.12.2021
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.12.2021г.


[bookmark: _Toc81243873]Время с 02:25:50 – 02:58:39 (32 минуты)

[bookmark: _Toc92660436]Практика 8. Первостяжание.
Стяжание Метагалактического Общества Землян явлением 15-ти Метагалактических Обществ Иерархии Равных явлением соответствующего вида 15-ти видов Человека. Установление России ведущей Державой Метагалактического Общества Землян

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы 32-го Архетипа Материи. Переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность, развёртываясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 109-го Синтеза в форме И явлением Человечности каждым из нас мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь распределить нас по 15-ти командам явления соответствующей восьмерицы Субъекта определённой реализации ракурсом Человека такого-то: от Человека Планеты Земля до Человека Изначально Вышестоящего Отца. Разошлись на 15 команд.
Можете попробовать посмотреть, в какой вы команде, с кем. И Владыка вам на ухо говорит, вы какое Общество и какого Человека представляете. Я напоминаю, что это поручение Человека-Учителя. Так что, представляя любое Общество, вы входите в поручение Человека-Учителя.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося командно развернуть соответствующее Общество и 15 видов Обществ соответствующей субъектной ориентации реализацией такого-то вида Человека 8-рично каждым из нас. И проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующего ракурса субъектности Общества каждым из нас и синтезом нас в данном Обществе между собою, и в синтезе всех 15-ти Обществ  Метагалактическим Обществом Землян.
И проникаясь 15-ю Обществами собою, возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь установить в ИВДИВО Метагалактическое Общество Землян 15-ю видами Обществ Иерархии Равных явлением соответствующего вида 15-ти видов Человека в физическом явлении Общества Человечества Землян и установить новый вид Общества  Метагалактического Общества Землян в 15-ти явлениях Иерархии Равных видами Человека для преодоления разлагающегося общества землян завершением предыдущей Эпохи и установления нового Метагалактического Общества Землян началом Новой Эпохи Иерархии Равных 15-ти Метагалактических Обществ разных видов человеков командой Компетентных ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем на каждое Общество отдельно, пятнадцать, по одному на каждое Общество, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пятнадцать Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждым отдельным Обществом командно возжигаемся Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, а в целом в синтезе 15-ти Обществ возжигаемся 15-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Обществом Землян. И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая по ИВДИВО Метагалактическое Общество Землян собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся телесно в вершине 33-го, физикой 34-го Архетипа ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Общество Землян явлением 15-ти Метагалактических Обществ Иерархии Равных соответствующим ракурсом одного из 15-ти видов Человека - Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей с соответствующей субъектной 8-ричной ориентацией данных 15-ти Метагалактических Обществ синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ранее действующее Высшее Теургическое Общество Компетентных ИВДИВО, стяжённое ранее, преобразить в Метагалактическое Общество Землян явлением Компетентных ИВДИВО, на первом этапе являющимся элитарным Метагалактическим Обществом Землян с одновременным действием 15-ти Иерархий Равных в разнообразии Метагалактического Общества Землян Иерархией Равных человеков-землян между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображая Высшее Теургическое Общество в Метагалактическое Общество Землян Изначально Вышестоящего Отца элитарной реализации в одновременном одномоментном синтезе 15-ти Иерархий Равных человеков-землян Метагалактических Обществ собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося распределить всё Человечество Землян на 15 Иерархий Равных - Метагалактических Обществ Иерархии Равных, явлением Метагалактического Общества Землян, всего Человечества Землян в целом. И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, распределённых на 15 Метагалактических Обществ Иерархии Равных в явлении Метагалактического Общества Землян в целом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Человека-землянина для соответствующей фиксации одного из 15-ти Метагалактических Обществ Иерархии Равных с соответствующей субъектностью выражения. И вспыхивая 15-ю Метагалактическими Обществами Иерархии Равных, возжигаемся восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими в синтезе с Человечеством Землян. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на основании явления Метагалактического Общества физичностью в синтезе высших выражений на территории ИВДИВО Ставрополь, с фиксацией Столпа Аватара Синтеза, фиксирующегося физически в высшем выражении Метагалактического Общества Землян, мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить ведущей Державой Метагалактического Общества Землян Россию до постепенного развёртывания Метагалактического Общества Землян 15-ю Иерархиями Равных по всей Планете Земля в целом новым явлением Творения Метагалактического Общества и синтезной реализации Метагалактического Общества Землян синтезфизически каждым землянином, каждым Человеком-землянином синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, реплицируя формирование, фиксацию и рождение Метагалактического Общества Землян в границах России и далее по всем странам возожжённых Подразделений ИВДИВО в синтезе, в явлении всех 15-ти Иерархий Равных в каждой стране и постепенном развитии Метагалактического Общества Землян в каждой из стран в соответствии с особенностями каждой страны явления ИВДИВО.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, являя Субъекта выражения и соответствующую реализацию Иерархии Равных Метагалактического Общества Землян, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Человечностью и явить Человечность каждым из нас Метагалактическим Обществом Землян Иерархии Равных Субъекта выражения каждого из нас. И проникаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Метагалактическим Обществом Землян. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 110 си-ивдиво-цельности, Ставрополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Учитель Виктория Лобанова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.12.2021г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.01.2022г.


Время с 03:31:01 - 03:49:34 (18 минут)

[bookmark: _Toc92660437]Практика 9. Первостяжание.
Стяжание 64-рицы Иерархии Равных от Отца до Человека включительно с явлением во вне 64-ричной Иерархии Равных в Метагалактическом Обществе землян для всего Человечества

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Чтобы никому не было скучно, обратите внимание на мои слова: «Человек-Учитель хочет установить это во вне». То есть этого нет, и мы участвуем в практике с Человеком-Учителем по установлению нового явления во вне этой 64-рицы. Поэтому соберитесь и сделайте качественно. А то некоторые расслабились: да мы это уже стяжали! Ага! Размечтались!
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы, переходя в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим активировать в каждом из нас ранее стяжённую 64-рицу Сверхкультуры внутренней реализации реплицированных взаимодействий 8-рицы от Отца до Человека 64-рично взаимоорганизацией всего во всём каждым из нас и выявить данную 64-ричную разработку Сверхкультуры внутренней реализации во вне соответствующей спецификацией явления Иерархии Равных Метагалактического Общества землян в качественном составе Человечества землян данной 64-рицей внешнего выражения собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, выявляя 64-рицу из внутреннего сверхкультурного явления во внешнее явление Иерархии Равных Метагалактического Общества землян.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим выявить каждого из нас в отдельном единичном выражении одной из 64-ричных реализаций, определив и зафиксировав каждого из нас внешним выражением одного из 64-х вариантов реализации каждого из нас. И теперь слушайте Владык: вы кто? От Отца: 8-рица Отцов, 8-рица Аватаров, 8-рица Владык, 8-рица Учителей, 8-рица Ипостасей, 8-рица Служащих, 8-рица Посвящённых, 8-рица Человека до Человека. Только одна реализация. Вспыхиваем этой одной реализацией. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Кут Хуми сейчас вслух каждому произнёс кто он, я тоже услышал. И возжигаясь данной реализацией, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас данной реализацией собою. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.413-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 413) высокую цельную ивдиво-реальность ИВДИВО Пра-Октавы, становимся пред Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца Владыками 109-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить качественный состав Человечества 64-рицей Иерархии Равных от Отца до Человека в разнообразии реализации их. И вспыхивая 64-ю видами Человечности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Иерархии Равных, от Отца до Человека включительно, прося развернуть 64-ричную Иерархию Равных в Метагалактическом Обществе землян для всего Человечества и начать разработку и развитие Человечности 64-рицы Иерархии Равных явлением как внутренней Сверхкультуры каждого из нас, так и внешней реализацией соответствующего качественного состояния и выражения каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь 64-мя Человечностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, вершину 33-го Архетипа Материи на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность ИВДИВО. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 64-ричное разнообразие Метагалактического Общества землян в развитии Иерархии Равных Метагалактического Общества землян и землян в целом качественно-количественным состоянием каждого Человека-землянина от Человека до Отца 64-рично с 8-ричной Репликацией ракурсом каждого из 8-рицы в 64-ричном явлении от Качеств до Компетенций в развитии Метагалактического Общества землян синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая и развёртываясь этим. Преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Метагалактическое Общество землян и каждого из нас им 64-ричным явлением Иерархии Равных синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически одним из 64-х ракурсов каждым из нас во вне с ростом 64-рицы внутри. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Искусства ИВО 17179869110 Синтез ИВДИВО-Цельности Си ИВДИВО Метагалактики Ставрополь, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.12.2021

[bookmark: _Toc92660438]2 день 2 часть

Время 00:41:13 - 01:01:47 (20 минут)

[bookmark: _Toc92660439]Практика 10.
Стяжание у ИВ АИ Человека-Учителя ИВО Милосердия Общества Источника Изначально Вышестоящего Отца явлением Человечности. Стяжание Источника Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Общества Источника Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех членов ИВДИВО

[bookmark: _Hlk90944077][bookmark: _Hlk90944501]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы. Переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность. И возжигаясь Кут Хуми Фаинь, становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Общество Источника Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза всех членов ИВДИВО, утверждённых в Должностной Компетенции ИВДИВО, реализующихся физической командой ИВДИВО, где ИВДИВО – это команда в синтезе нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь, учреждая и реализуясь Обществом Источника Изначально Вышестоящего Отца членами ИВДИВО собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра-Октавы и переходим в зал Человечности на 1.180.591.620.717.411.303.413-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 413) высоко-цельную ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Милосердие Общества Источника Изначально Вышестоящего Отца явлением Человечности каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Милосердием Общества Источника Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть из членов ИВДИВО Общество Источника Изначально Вышестоящего Отца, учреждённое и развёрнутое физически в синтезе всех членов ИВДИВО, реально действующих Должностной Компетенцией ИВДИВО во всех Экополисах видов организации материи и во всех Экополисах Архетипов Материи, в синтезе ИВДИВО как таковом.
[bookmark: _Hlk90945218]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание Общества Источника Изначально Вышестоящего Отца с взаимодействием каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом с каждым из нас и развёртыванием атмосферы, среды и любых иных реализаций, явления и жизни Изначально Вышестоящего Отца физически с Источниками и Источником Изначально Вышестоящего Отца всем Обществом физически и каждым из нас. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk90945846][bookmark: _Hlk90946445]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в вершине 64-го Архетипа ИВДИВО, физичности 65-го Архетипа ИВДИВО, в синтезе их, в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть Общество Источника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем Источником Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и, развёртывая, учредить Общество Источника Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Учителя, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 С-И-Ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Коротеева Светлана
Сдано ИВАС Кут Хуми 20.12.2021гд
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.12.2021г.


Время с 01:20:06 - 01:24:46 (4 минуты)

[bookmark: _Toc92660440]Практика 11.
Стяжание восьмой Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го Архетипа Материи. Переходим в зал на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть наделение восьмой Синтез-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Стандартом 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - восьмой Синтез-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаясь, развёртываемся восьмой Синтез-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.722.366.482.896.645.213.696 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696) Полномочий Совершенств от Правил до Синтеза в 32-ричной реализации их в целом, прося развернуть их в восьмой Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.722.366.482.896.645.213.697 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас, являя восьмую Синтез-Синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ею и развёртывая Синтез Полномочий Совершенств от Правил до Синтеза 32-рично внутри всего во всём каждого из нас. И вспыхивая этим, эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk80358157]Набор: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО, 17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Юсефа Оны, Ипостась Валентина Тихенко.
Сдано ИВАС КХ: 21.12.21г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.12.2021г.


Время с 01:24:46 — 01:31:46 (7 минут)

Компетенция есть. У нас следующая практика - стяжание 33-рицы, Архетипической, у Человека-Учителя. Здесь цифр не будет, текста не будет, мы просто стяжаем 32 вида Человека-Учителя по Архетипам и 33-й – ИВДИВО-Человек-Учитель в синтезе всего во всём, аналогично другим Частям. То есть развёртывание Архетипического Человека-Учителя у Отца в зале. Это основа для того, чтобы мы с вами ходили по 64-м Архетипам Материи. Действуем.
Мы не можем это сделать с цифрами, потому что у нас Общество Источника, и здесь вопрос выбора. В данном случае стяжание будет чисто технологическое, а потом будем постепенно разворачивать.

[bookmark: _Toc92660441]Практика 12.
Стяжание Архетипической части Человек-Учитель Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Пра-Октавы на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высокую цельную ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 109-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 33-рицу Архетипической части Человек-Учитель Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 109-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 33-ричного Архетипического Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически синтезфизически собою.
И возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Человека-Учителя от ИВДИВО Пра-Октавы, 32-го Архетипа Материи, до Планеты Земля - первого Архетипа Материи включительно, явлением оболочек видов организации материи каждого из 32-х Архетипов, соответствующих огнеобразных концентраций этих ядер и всех базовых типовых Стандартов архетипизации Человека-Учителя каждым из 32-х Архетипов ИВДИВО, от 32-го к первому включительно, каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рично Архетипического Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезфизической реализации каждым из нас. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, в синтезе 32-рицы, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением однородной цельности 32-ричного Человека-Учителя в ИВДИВО-Человека-Учителя, реализующимся 64-архетипически-ИВДИВО каждым из нас, с соответствующим явлением оболочек 33-го Архетипа Материи, однородного Ядра Синтеза и иных реализаций в синтезе всего во всём стандартно. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь ИВДИВО-Человеком-Учителем  синтез-архетипической частью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ею, входя в 33-архетипического Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 33-архетипически синтезфизически ИВДИВО-Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО, 17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Юсефа Оны, Ипостась Валентина Тихенко.
Сдано ИВАС КХ: 21.12.21г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.12.2021г.


Время с 01:33:30 – 01:49:40 (16 минут)

[bookmark: _Toc92660442]Практика 13.
Итоговая практика 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы, развёртываемся в зале на 1.180.591.620.717.411.303.360-ю (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360) высоко-цельную ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 109-го Синтеза в форме. Стали. А теперь укрепились в 32-м Архетипе ИВДИВО Пра-Октавы и посмотрели на Кут Хуми Фаинь. Визуал вы их знаете. И попробовали найти вот это сопряжение Источника Изначально Вышестоящего Отца. У Кут Хуми Фаинь тоже явление Источника Изначально Вышестоящего Отца есть. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность. Становимся в зале центровки ИВДИВО в целом Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.696 двухсотпятидесятишестиллионов Огней, стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.696 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза, стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.696 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей 4.722.366.482.869.645.213.697-й истинной ивдиво-реальности 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И вспыхивая ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4.722.366.482.869.645.213.697-й истинной ивдиво-реальности и 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 179 869 184-рицу 20-ричности перспективной реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ею, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 20-рицей Учителя Синтеза, и стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Учителя Синтеза и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Компетенций Учителя Синтеза и 65 536-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Смотрим, что написано на обложке. Держа Книгу двумя руками, переходим в частное служебное здание, максимально высокое, Экополиса Кут Хуми Фаинь 14-го Архетипа Материи. Развёртываемся на итоговом 17-м этаже, подходим к письменному столу, кладём Книгу 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол, берём Книгу 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в руки. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за подготовку и переподготовку 108-м Синтезом, сдаём Книгу, отпуская её из рук. И стяжаем подготовку, переподготовку 109-м Синтезом на весь месяц, включая Новогодние стяжания и смену временных циклов каждым из нас. И проникаемся специальным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждом из нас, вспыхивая Синтезом, для подготовки 109–м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас, допущение на данный Синтез и первостяжания, осуществлённые нами в разнообразии векторов развития каждого из нас.
В благодарности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая, проникаемся ими, вмещая их в нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, первостяжания, новые перспективы, поддержку каждого из нас на этом Синтезе в Творении каждого из нас на данном Синтезе и допущение на данный Синтез каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, действовавшего с нами весь Синтез. И развёртываясь физически Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Синтеза в синтезе их, являя Изначально Вышестоящего Отца и 109–й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, реплицируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь фиксируя 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Реплицируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Реплицируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро
Реплицируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Реплицируем в ИВДИВО Самара, фиксируя 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, фиксируя Общество Источника Изначально Вышестоящего Отца на территории ИВДИВО Самары Нитью Синтеза и Столпом в физической фиксации каждым из нас в последующей развёртке Синтеза всех компетентных ИВДИВО этим.
Реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, развёртывая 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и синтезируя их в Синтез-Ядро. И вспыхивая этим, реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 109-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца окончательно и входя в реплицирующее выражение им. И выходим из практики. Аминь.

На этом 109-й Синтез завершен. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц / 1 073 741 738 ист-и-ц / 268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц / 1048490 /си – р /65450 ир /16298 вцр 17 179 879 110 си - и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.12.2021
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.12.2021г.
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