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[bookmark: _Toc95049789]Практика 1. Первостяжание.
Преображение каждого на двуединую Жизнь - Духом и Физичностью. Стяжание индивидуальности и единичности Духа каждого явлением Владыки-Человека единотелесно. Вхождение в Дух каждого в Вечности. Стяжание 256-ти реализаций Духа в веках архетипическими частями, реализуемыми Владыкой-Человеком, Учителем-Человеком, Ипостасью-Человеком или Служащим-Человеком

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом, переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно, единотелесно, Владыкой-Человеком в максимальной форме Учителя Изначально Вышестоящего Отца или Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца для Ипостасей Синтеза, то же самое Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца для Служащих Синтеза и Посвящённых Синтеза. Возможно здесь такие есть, без комментариев.
От слова «только», то есть если вы Ипостась Синтеза, то у вас форма Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и выше быть не может. Даже при великолепной вашей подготовке. Стандарт. 
Стали в этих видах формы от Учителя до Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца соответственно должности и степени, назначенной для реализации в ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим условиями Сатья-Юги ввести каждого из нас в Образование Духа и Духом и развернуть две Жизни: явление образованностью Духа каждого из нас базовой физической Жизнью Владыки-Человека для Учителей Синтеза, Учителя-Человека для Ипостасей Синтеза, Ипостаси-Человека для Служащих Синтеза и Служащего-Человека для Посвящённых Синтеза соответственно каждому из нас, и реализации Жизни Духа явлением однородной телесности Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза или Посвящённого Синтеза, соответственно назначенной компетенции в ИВДИВО, каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на двуединую Жизнь Духом и Физичностью. И стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в явление синтеза Физичности и Духа в веках Жизнью каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь Генезиса. Пожалуйста, в голову возьмите не Синтез Генезис Савелия Баяны, это не об этом, а Огонь Генезиса, который фиксируется на каждом из нас явлением ИВДИВО, а мы перед Главами ИВДИВО. Поэтому мы стяжаем Огонь Генезиса в концентрации Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас и просим выявить и развернуть Огонь Генезиса в каждом из нас. И входим в концентрации Си-ИВДИВО Метагалактики в прямой Огонь Генезиса каждого из нас. И вспыхиваем Огнём Генезиса каждым из нас, генезируя части каждого из нас между собою, развёртывая генезисность Духа в Вечности и физической Жизни конкретности каждого из нас и проникая Огнём Генезиса во все реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, единотелесно, Владыкой-Человеком, Учителем-Человеком, Ипостасью-Человеком или Служащим-Человеком в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем полноформатную индивидуальность и единичность Духа каждого из нас явлением Владыки-Человека единотелесно собою, прося развернуть единичную Жизнь Духа каждого из нас Владыкой-Человеком собою в 14-ти архетипах материи синтезированием частей 19-ти, 18-ти, 17-ти или 16-ти архетипов материи соответственной степени подготовки деятельности в ИВДИВО каждого из нас, в концентрированном Синтезе Единицы Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, свободной реализации Воли и Синтеза каждого из нас. И проникаясь Единицей Духа каждого из нас, входим в Дух каждого из нас в Вечности самостоятельным, самоорганизуемым, самопознаваемым и самоактуализируемым явлением. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики всем Духом своим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики стяжаем Образование Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Образованием Духа каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики разрешить и развернуть каждому из нас, вспомнить себя в веках, в определённых пределах, доступных нашему восприятию. И проникаемся явлению каждого из нас веках. И входя в образованность Духа каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 реализаций Духа в веках архетипическими частями, реализуемыми Владыкой-Человеком, Учителем-Человеком, Ипостасью-Человеком или Служащим-Человеком каждым из нас, соответственно степени компетенции в ИВДИВО. Я напоминаю, это на шаг выше компетенции. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 явлений Духа в веках каждого из нас в каждой архетипической части каждого из нас в различении 256-ти видов Духа, Духа в веках, каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И преображаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Духом в веках 256-архетипическими частями каждого из нас, в том числе знакомим Дух в веках с новыми частями, сотворёнными Изначально Вышестоящим Отцом в Огне в Веках каждому из нас. И расширяем Дух в веках из минимально одной-двух частей предыдущей Эпохи, три части – классика, до 256-ти архетипических частей, включая все виды цельных частей 20-риц и базовых частей 256-ричного явления Планеты Земля и Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Огонь Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Огня Генезиса в Духе в веках и в конкретном данном воплощении физически каждого из нас с явлением Огня Генезиса в каждой из 256-ти архетипических частей Духа в веках каждого из нас соответственно. И проникаясь Огнём Генезиса собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 258 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Генезиса 256-ю частями Духом в веках и физической телесностью данного воплощения каждого из нас. И возжигаясь 258-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая цельным Огнём Генезиса каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Ставрополь и ИВДИВО Ставрополь. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Краснодар и в ИВДИВО Краснодар.
У нас какие Дома ещё здесь есть?
Из зала: — Сочи.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Сочи и ИВДИВО Сочи. Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.01.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.01.2022г
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[bookmark: _Toc95049790]Практика 2. Первостяжание.
Стяжание каждому Огня в веках явлением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. Стяжание Духа в веках концентрацией ИВДИВО 64-архетипически. Интеграция Духа в веках в Огонь в веках каждого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Владыкой-Человеком, Учителем-Человеком, Ипостасью-Человеком или Служащим-Человеком в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть возможность преображения каждого из нас и синтез нас двухнедельным усвоением Я-Есмь Огня каждого из нас и разрешить и дать возможность стяжания Огня в веках каждому из нас, переведя нас из индивидуальности Духом на индивидуальность Огнём, развернув как индивидуальность Духа в веках спецификой Духа, так и индивидуальность Огня в веках спецификой Огня каждого из нас каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, переходим в 33-й архетип материи, первый архетип огня ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всеми архетипическими телами в 33-архетипичности каждого из нас, становимся телесно Владыкой-Человеком, Учителем-Человеком, Ипостасью-Человеком, Служащим-Человеком соответственно каждым из нас в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 64-архетипического ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации специального Огня Я-Есмь ИВДИВО на каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Я-Есмь Огня 32-х архетипов без 14-го: с первого по 13-й, с 15-го по 33-й включительно, и стяжаем Мы-Есмь Огонь 14-го архетипа материи соответственно каждому из нас. Возжигаясь 33-архетипическим Я-Есмь с Мы-Есмь каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Я-Есмь Огня 32-х архетипов: 1-13-го, 15-33-го включительно. И стяжаем 32 Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца 32-мя архетипами каждому из нас, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем Мы-Есмь Огня 14-го архетипа материи, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в 33-архетипичность Я-Мы-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Системный Синтез 33-х Я-Мы-Есмь Изначально Вышестоящего Отца в целом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Системный Синтез 32-х Я-Есмь Огонь и одного Мы-Есмь Огонь в 32-ричном Системном Синтезе, компактифицировав их между собой в одно целое. И в этом целом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь в веках явлением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждым из нас. И входим в индивидуальный Огонь в веках каждого из нас, разгораясь пред Отцом собственным Огнём в веках, на который фиксируется ИВДИВО 64-архетипически и регистрирует личный Огонь в веках каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дух в веках каждого из нас концентрацией ИВДИВО 64-архетипически, прося расширить Дух в веках с 14-го на 33 архетипа материи и уравновесить Дух в веках и Огонь в веках каждого из нас степенью реализации в ИВДИВО или Учителем Синтеза, или Ипостасью Синтеза, или Служащим Синтеза, или Посвящённым Синтеза соответственно. Предыдущая практика: Дух в веках – это Владыка-Человек. И стяжаем и проникаемся Духом в веках Учителем Синтеза, и так далее, уравновешиваясь с Огнём в веках Учителя Синтеза каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать лучшие данные синтеза каждого из нас, накопленные Синтезом, возможно ядром Огня Жизни Монады и Духом в веках каждого из нас в Огонь в веках для индивидуализации и распознанности каждого из нас соответствующими спецификациями.
И развернув стяжание Духа в веках 64-архетипически-ИВДИВО, мы интегрируем Дух в веках в Огонь в веках, насыщая Огонь в веках лучшими синтезными, а также волевыми Духа реализациями каждого из нас, мудрыми, Любовью, то есть всем лучшим, только лучшим, выбранным Изначально Вышестоящим Отцом, каждого из нас в Огонь в веках для лучшего выражения в Огне. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Дух в веках ИВДИВО-64-архетипически, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в наделении Огня в веках каждого лучшими выявленными синтезными наработками, а вместе с ними лучшими записями Ядра Огня Жизни Монады и Духа каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, индивидуализируя Огонь в веках каждого и преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртывая физически-телесно Огонь в веках каждого из нас, разгораясь им всем телом и прожигая всё тело Огнём в веках. И проникаясь Духом в веках 64-архетипчески Учителем Синтеза, развёртывая его концентрацию собою, Синтезом своим. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Преображение каждого на синтез 19-архетипических системного синтеза частей в явлении цельности 20-риц цельных частей, базовых частей и архетипических частей в синтезе их между собою и явление Владыки-Человека ракурсом Человека Си-ИВДИВО Метагалактики каждым устойчиво синтезфизически человечески

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно, единотелесно, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Владыку 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и развёртываясь им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез 19-архетипических системного синтеза частей в явлении цельности 20-риц цельных частей, базовых частей и архетипических частей в синтезе их между собою и явление Владыки-Человека ракурсом Человека Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас устойчиво синтезфизически человечески. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 19 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 19 плюс 19 реализациями, 38-рично преображаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца - 17.179.869.184-рицу 20-ричности реализации Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая им, и далее, 12 видов Человека - с 13-го по 2-й архетип, от Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И вспыхивая ими, синтезируемся с Человеком Ре-ИВДИВО Метагалактики 256-ю базовыми частями первого архетипа Планеты Земля собою в явлении архетипических частей в фиксации каждым из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в себя от 256 частей, 1024-х, 4096, 16834 и так далее, и так далее, вверх до 17.179.869.184-х цельных частей 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая их собою в цельном выражении каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Си-ИВДИВО Метагалактики в системном синтезе частей 14-ти видов Человека с переходом системного синтеза в цельность Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, фактически Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 14-ти архетипических частей 14-ти видов Человека всё во всём, стяжаем цельность Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая им, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики по количеству синтезированных 14-ти видов Человека в каждом из нас и количеству их частей от 17.179.869.184-х цельных частей по 256-ти базовых частей первого архетипа материи, 14 - 1 архетипа материи в 14-ти архетипах материи каждым из нас. И возжигаясь 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и проникаемся концентрацией количества Синтезов по количеству частей каждого из 14-ти видов Человека в каждом из нас, примерно, от 22-х до 23-х миллиардов частей, можно просто ставить максимальную цифру - 23 миллиарда частей. И концентрируя данное количество Синтезов по количеству цельных и базовых частей в каждом из нас, вспыхиваем Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, становясь устойчиво в Си-ИВДИВО Метагалактике, и Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в примерной концентрации 23-х миллиардов Синтеза синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца количеством видов организации материи 15-го архетипа в концентрации на нас. И стяжая концентрацию До-ИВДИВО Метагалактики собою, одеваясь в форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим поддержать.
И синтезируясь с Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем концентрацию количества видов организации материи количеством частей, одеваясь в форму Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь им, синтезируемся с Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая количество частей, количество цельных частей количеством видов организации материи в концентрации на нас, развёртываясь Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого Ипостась Синтеза или Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца для дальнейшего действия.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 18-го архетипа материи Фа-ИВДИВО Октавы Бытия количеством видов организации материи на каждом из нас, проникаясь соответствующим количеством Синтеза видов организации материи в количестве цельных частей по ним 20-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, и одеваемся в форму Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемся… с Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжая концентрацию 256-ти видов организации материи истинными ивдиво-октавностями в концентрации 256-ти архетипов материи 25-ю концентрациями каждого из нас и реализации 256-ти архетипических частей собою ракурсом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в концентрации на нас.
И в синтезе всех сконцентрированных Синтезов, в синтезе всех являемых частей от Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики до Учителя Изначально Вышестоящего Отца включительно, 256-ти архетипических частей 19-ти архетипов материи, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернув устойчивость Человека Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, перевести все части, тотально зафиксированные на нас, в единотелесность из системного синтеза частей 19-ти архетипов материи каждого из нас в цельность единотелесности Владыки-Человека каждым из нас. И развёртываем единотелесную цельность Владыки-Человека каждого из нас переходом из системного синтеза частей 19 архетипами материи в цельность Владыки-Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Владыки-Человека Си-ИВДИВО Метагалактики 19-архетипически в 14 архетипе материи Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Владыки Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и одеваемся в форму Владыки-Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, фиксируясь Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою, развёртываясь Владыкой-Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически 19-архетипически ракурсом 14-го архетипа материи каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Искусства ИВО ИВДИВО Ставрополь, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.02.2022г.


Время с 01:25:12 по 01:37:34 (12 минут)

[bookmark: _Toc95049793]Практика 4. Первостяжание.
Стяжание однородно-телесного выражения огня Вечности Субъекта Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. Стяжание однородно-телесного выражения Учителя-Синтеза каждого из нас с возможностью различительных реализаций Владыкой-Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики вовне единотелесно и Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца однородно-телесно внутри с включением Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой-Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на однородное тело Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с 16-рицей явлений от качеств до компетенций во всех видах специфик и любых иных выражений данной 16-рицы в лучшем количественно-качественном системном синтезе от качеств до компетенций Учителя-Синтеза однородным телом каждого из нас и в цельности Учителя Синтеза ИВДИВО каждого однородным телом Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 19 Архетипа материи явлением физической Стать-ИВДИВО Октавности Ля-ИВДИВО Октавы Бытия. И в синтезе Ля-ИВДИВО Октавы Бытия и Соль-ИВДИВО Октавы Бытия становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия на физике Стать-ИВДИВО Октавности Ля-ИВДИВО Октавы Бытия, пред Изначально Вышестоящим Отцом однородно-телесно Субъектом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем концентрацию ИВДИВО каждого явлением Огня Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас однородно-телесным выражением огня Вечности Субъекта Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез лучших реализаций каждого из нас в 16-рице от качеств до компетенций в любом количественном и качественном их выражении по решению Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза Качеств до Синтеза Компетенций каждого из нас. И вспыхивая 16-ю Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Однородное тело каждого из нас от Качеств до компетенций, развёрнутых каждым из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Фа, стяжаем обновлённое Однородное тело Субъекта Учителя-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою. 
И вспыхивая обновлённым Однородным телом, просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия включить Владыку-Человека Си-ИВДИВО Метагалактики как нижестоящее иерархически человеческое выражение в качестве Владыки-Человека каждым из нас в Учителя-Синтеза как часть однородно-телесного выражения Учителя-Синтеза каждого из нас с возможностью различительных реализаций Владыкой-Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики вовне единотелесно и Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца однородно-телесно внутри с включением Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в однородно-телесность и растворение в ней Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как часть каждым из нас. И вводим лучшее выражение частей, систем, аппаратов всех 20-риц цельных и базовых частей Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца в однородно-телесность Учителя-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением вхождения Человека в Учителя, один пять как часть в качестве Владыки-Человека вхождением в Учителя Синтеза как часть и явления цельности каждым из нас собою.
И в синтезе этого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем обновлённое Однородное тело Субъекта Учителя-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с вмещением, развёртыванием и преображением Владыки и Человека в синтезе 19-архетипического состава частей и всех цельных частей с базовыми частями в синтезе их Учителем Синтеза собою в насыщении этого синтеза 16-ричным явлением от Качеств до Компетенций в синтезе каждым из нас в синтезе реализующихся Огнём Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в центре ИВДИВО каждого из нас однородным телом Субъекта Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая Огнём Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою и, переправляясь, пережигаясь им в единое выражение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою с возможностью перехода во Владыку-Человека каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, просим синтезировать и сотворить нас этим и. проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою, развёртываясь цельностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, не Соль-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 19-го архетипа материи собою и являя Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.01.2022г.


Время с 01:48:33 - 01:54:56 (6 минут)
[bookmark: _Toc95049794]Практика 5.
Стяжание Огня Вечности каждого в трансляции его с 33-го архетипа до 14-го архетипа в явлении Владыки-Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно, единотелесно Владыкой-Человеком, Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Вечности каждого Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развернув Огонь Вечности каждого не только для Учителя Синтеза, но и для Владыки-Человека по-человечески каждому из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно, единотелесно Владыкой-Человеком, Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Вечности каждого в трансляции Огня Вечности каждого с 33-го архетипа, дошедшим до 14-го архетипа, Учителя Синтеза каждого из нас в явлении Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой-Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас собою. И проникаясь, вспыхиваем Огнём Вечности каждого, наделяясь им Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Проживите, как физическое тело сейчас заполнилось Огнём реально-чувствительно. Вот как пустой сосуд: раз, и заполнилось. Не шучу.
И вспыхиваем Огнём Вечности каждого Владыкой-Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, преображаясь Огнём Вечности его каждым из нас собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, и вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Огонь Вечности Владыки-Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики за введение каждого из нас в Огонь Вечности существования каждого из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Владыкой-Человеком, вспыхивая Огнём Вечности в поддержке Кут Хуми Фаинь каждого из нас. И прямо вот сидим и сопереживаем Огню Вечности в физическом теле и Владыкой-Человеком собою, буквально, одевая форму Владыки-Человека на тело каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Искусства ИВО ИВДИВО Ставрополь, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.02.2022г.


Время с 02:06:34 – 02:12:16 (6 минут)

[bookmark: _Toc95049795]Практика 6.
Стяжание восьмого Метагалактического Полномочия совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учителя Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Бытия

Мы возжигаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся их Синтезом и переходим в зал в Си-ИВДИВО Метагалактике на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво–цельность. Становимся Учителем Синтеза однородно-телесно, Владыкой 110-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление компетенции Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и развёртывание Учителя Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, Синтез Синтезами, двумя, и Синтез Прасинтезами, двумя, Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 19-го архетипа материи, Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия на вершине 19-го, физике 20-го - Ля-ИВДИВО Октавы Бытия – стать-ивдиво-октавности, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия однородно-телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою каждым из нас в 19-архетипической синтезфизичности реализации Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И вспыхивая Огнём Вечности каждого из нас и Духом Вечности каждого из нас Учителем Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся им, реализуясь новым выражением собою.
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас восьмым Метагалактическим Полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И проникаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Иерархизацию от Правил до Синтеза в 32-ричных выражениях 19-ти архетипов материи в синтезе всех видов организации материи 19-ти архетипов материи, в качественно-количественном составе Иерархизации от Правил до Синтеза восьмого Метагалактического Полномочия совершенств каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 19-ю архетипическими качественно-количественными Иерархизациями от Правил до Синтеза, качественно-количественным составом видов организации материи в каждом из нас и восьмым Метагалактическим Полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая восьмым Метагалактическим Полномочием совершенств цельно каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц / 1 073 741 738 ист-и-ц / 268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц / 1048490 /си – р /65450 ир /16298 вцр 17 179 879 110 си - и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.01.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.01.2022г.
[bookmark: _Toc81243870][bookmark: _Toc95049796]2 день 1 часть

Время с 01:07:40– 01:37:16 (30 минут)

[bookmark: _Toc95049797]Практика 7.
Стяжание 256-ти Внутренних образований в каждую архетипическую часть, Образованности и внешней реализации ею для 256-ти архетипических частей, 256-ти Огней Генезиса и 256-ти операционных архетипических систем в каждую архетипическую часть. Стяжание Внутреннего образования цельности частей Учителя Синтеза и Внутреннего образования цельности частей Владыки-Человека

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь единотелесно Владыкой 110-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и позволить нам вместить Образование в каждую архетипическую часть, сложив Образование каждой архетипической части, развернуть Огонь Генезиса в каждую архетипическую часть в оперировании частностями и принять на подготовку каждого из нас в Образованности каждой архетипической, а в синтезе с ней, любой цельной и базовой части, как Внутренним образованием части, так и Внешним образованием и Образованностью части, в синтезе реализующихся Человеком степенью реализации Человека: Владыкой-Человеком каждым из нас, Учителем-Человеком, Ипостасью-Человеком, Служащим-Человеком, по степени компетенции в ИВДИВО, и Учителем Синтеза, Ипостасью Синтеза, Служащим Синтеза, Посвящённым Синтеза, Владыкой Синтеза - Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем 1024 Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1024-ю Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа материи, переходим в зал на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО однороднотелесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Внутреннее образование для 256-ти архетипических частей в синтезе всех цельных частей и базовых частей каждого из нас, Образованность и внешнюю реализацию ею для 256-ти архетипических частей в синтезе цельных и базовых частей с ними, Огонь Генезиса в каждую из 256-ти архетипических частей и в синтезе с ними в каждую из цельных и базовых частей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 операционных систем частностей по одной операционной системе в каждую часть в развитии частностей, реализации частностей, обработке частностей, составлении образа картины, голограммы, плана, стратегии, любых иных выражений каждой части синтезом частностей в определении образованной применимости и реализованности каждой части в целом каждым из нас, в синтезе всех цельных и базовых частей - архетипическими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Внутренних образований архетипических частей с цельными и базовыми, 256 Образований с реализованностью 256-ти архетипических частей с цельными и базовыми, 256 Огней Генезиса в каждую из 256-ти архетипических частей с цельными и базовыми в синтезе с ними и 256 операционных архетипических систем в каждую архетипическую часть, по одной архетипической системе, в синтезе с цельными и базовыми с результативностью явления образов, картин, голограмм, планов, стратегий и любых иных выражений каждой части соответственно, в синтезе частностей, в образованности, компетентности, глубине возможностей, реализованности и применимости каждого из нас. И стяжаем 1024-рицу реализаций стяжённого в каждом из нас по четыре реализации в каждую архетипическую часть в синтезе с цельными и базовыми частями. И возжигаясь 1024-мя Синтезами, преображаемся ими, развёртывая архетипически операционные системы в каждую часть, Огонь Генезиса в каждую архетипическую часть, Образованность и реализацию Образования в каждую архетипическую часть и Внутреннее образование в каждую архетипическую часть каждым из нас. И возжигаясь 1024-рицей реализаций, преображаемся этим.
И вспыхиваем 1024-ричной реализацией Образованностей каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннее образование в цельном синтезе 256-рицы Владыкой-Человеком и Учителем Синтеза в двуедином режиме каждым из нас, развёртывая Внутреннее образование Владыки-Человека и Внутреннее образование Учителя или Владыки Синтеза, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннее образование цельности частей Учителя Синтеза, Внутреннее образование цельности частей Владыки-Человека или соответственно этому каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, входя во Внутреннюю образованность каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образованность с реализованностью и применением в синтезе всех частей Учителю Синтеза и Владыке-Человеку каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образованность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Образованность Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, стяжаем цельное явление Огня Генезиса Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельное явление Огня Генезиса Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Генезиса 256-ти архетипических частей в цельном синтезе их. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаемся Генезисом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Генезисом Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 256 архетипических операционных систем частностей каждой архетипической части в цельность явления архетипической операционной системы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и архетипической операционной системы Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическую операционную систему Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и архетипическую операционную систему частностей Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца в иерархическом синтезе их между собою каждым из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать восьмеричное стяжание на преображение каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавминводы, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 4294967217 с-и-ц / 1073741745 ист и-ц / 268435377 вц и-ц / 67108785 ив и-ц / 16777137 вы и-ц / 4194225 и-ц / 1048497 си-р / 262065 с-р / 65457 и-р / 16305 вцр 17179869106 си-и-ц, Кавминводы (частью региона РФ), ИВАС Сераписа Велетте, Ипостась Юлия Баранова.
Сдано КХ: 27.01.2022
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.02.2022г.


[bookmark: _Toc81243873]Время с 02:40:15 - 03:07:36 (27 минут)

[bookmark: _Toc95049798]Практика 8.
Стяжание восьмеричной Образовательной среды от Человека до Отца восьмеричным Огнём Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с формированием восьмерично операционных систем частностей с огнеобразами в Образовательной среде каждого. Стяжание восьмеричной цельности Внутреннего образования, от Внутреннего образования Человека до Внутреннего образования Отца. Стяжание Образования Изначально Вышестоящего Отца, вхождение каждого в Образованность Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой-Человеком однороднотелесно Учителем Синтеза в синтезе явления Владыки 110-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Образовательной среды Огнём Генезиса в восьмеричном выражении, формирование операционных систем восьмерично частностей в Образовательной среде, записанных в огнеобразы и устойчиво действующих в Образовательной среде каждого из нас, развёртывание реализации Образовательной среды и частностей её в 16-рице: от Достойной Пассионарности до Виртуозной Компетенции каждого из нас, или 16-ричной Воспитанной Реализованности каждого из нас, и развёртывание внутренних специфик переключения Образовательной среды состоятельностью каждого из нас – от Отца до Человека включительно в восьмеричном режиме, с явлением соответствующего Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза по необходимой реализованности и Изначально Вышестоящим Отцом в целом. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся этой четверичной развёртываемостью каждым из нас, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, возжигаясь четырьмя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал центровки ИВДИВО на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность, развёртываемся телесно Владыкой 110-го Синтеза в форме реализацией Учителя Синтеза и Владыки-Человека в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и вспыхиваем восьмеричным Огнём Генезиса с восьмеричной Образовательной средой – от Человека до Отца включительно, в необходимых реализациях Образовательной среды каждым из нас, возжигаясь Огнём Генезиса в восьмеричной реализации и восьмью видами Образовательной среды в его реализации - от Человека до Отца включительно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмеричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмеричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем операционную систему частностей с огнеобразами, восьмеричную, в восьмеричную Образовательную среду каждого из нас с реализацией операционной системы частностей с огнеобразами соответствующей Образовательной средой по специфике восьмеричности и одновременным восьмеричным плотным осуществлением и существованием её вокруг каждого из нас в Образовательной среде каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмеричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь восьмеричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь видов 16-риц в восьмеричной образовательной реализованности в явлении от Достойной Пассионарности до Виртуозной Компетентности или 16-рице реализации каждого из нас, результатом Образовательной среды каждого из нас, с соответствующими делами, полномочиями, поручениями и любыми иными реализациями с восьмеричным эффектом осуществления – от Человека до Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмеричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь восьмеричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмеричную цельность Внутреннего образования каждого из нас, от Внутреннего образования Человека до Внутреннего образования Отца, с соответствующей реализованностью образовательной средой и операционной выразимостью частностей огнеобразами, а также внутренней реализацией Синтеза взаимокоординации и явления Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца восьмеричным осуществлением цельной Внутренней образованности каждого из нас во внешней образовательной среде и образовательной реализации каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образовательный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричной внутренней образовательной реализованности, в цельности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмеричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им.
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас четверичной системой реализации и ввести Образованность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в целом данными стяжаниями двух практик в цельности каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Образованность синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образование Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Творением, Созиданием, Репликацией и Жизнью, Образованием каждого из нас. И проникаемся Образованием Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Образованием Изначально Вышестоящего Отца в проникновенности Изначально Вышестоящему Отцу образованием каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образованность Изначально Вышестоящего Отца в реализации образованностью каждого из нас и проникаемся Образованностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, развёртываемся Образованностью каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую, синтезфизическую реализованность каждым из нас, развёртываемся физически. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им физически, развёртывая всё стяжённое и возожжённое данной практикой физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Пламической метагалактики ИВО 4294967153 с-и-ц/ 1073741681 ист и-ц/ 268435313 вц и-ц/67108721 ив и-ц/16777073 вы и-ц/ 4194161 и-ц/ 1048433 си-р/262001 с-р/65393 ир/16241 вцр, 17179869120 си-и-ц, Москва, Россия (РФ вне территории подразделений ИВДИВО), ИВАС Аристарх Глория, Коротеева Екатерина.
Сдано Кут Хуми: 26.01.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.02.2022г.
[bookmark: _Toc95049799]2 день 2 часть

Время с 01:16:53 - 01:40:46 (24 минуты)
[bookmark: _Toc95049800]Практика 9. Первостяжание.
Стяжание 40-рицы архетипических выражений компетентности каждого - 32 архетипические компетенции и 8 архетипических видов Синтеза, с фиксацией их с 769-й по 808-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и фиксацией ИВДИВО каждого на 809-й истинной ивдиво-октавности Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность и развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 110-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО каждого не стяжаем, и 40 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразить на восемь архетипических видов Синтеза и 32 архетипические компетенции, 40-рично архетипически фиксируемые за ИВДИВО каждого, в явлении архетипических концентраций всех компетенций и реализации видов Синтеза каждым из нас. И возжигаясь 40 Синтез Синтезами и 40 Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО, переходим в зал на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную-ивдиво-реальность ИВДИВО. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом однородно единотелесностью, Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 архетипические компетенции и 8 архетипических видов Синтеза каждым из нас. Внимательно в зале послушайте: Отец нам говорит, что он переносит ИВДИВО каждого на 297-ю позицию, так как ИВДИВО каждого держит границу ИВДИВО в каждом из нас. А стяжание сорока архетипических компетенций будет начинаться с 257-й по 296-ю позицию. На 297-й будет фиксироваться ИВДИВО каждого, которое мы тоже по итогам стяжаем. В итоге, у нас будет 296-рица архетипических реализаций и ИВДИВО каждого, однородно-телесно охватывающее её.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем и возжигаемся 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
архетипическую Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическое Полномочие совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Статус Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую ИВДИВО-Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую ИВДИВО-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую ИВДИВО-Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическое ИВДИВО-Полномочие совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую ИВДИВО-Синтезность Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую ИВДИВО-Творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический ИВДИВО-Статус Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическое ИВДИВО-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Синтез-Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Синтез-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Синтез-Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Синтез-Полномочий совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Синтез-Синтезность Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Синтез-Творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Синтез-Статус Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическое Синтез-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Метагалактическую Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Метагалактическую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическое Метагалактическое Полномочие совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Метагалактическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Метагалактический Творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца и
архетипическое Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца,
прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 реализации архетипических компетенций в синтезе реализующих всекомпетенций данного и каждого из 32 выражений каждым из нас.
И вспыхивая 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
архетипический Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Компетентный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Ивдивостный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Иерархизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Полномочносовершенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
архетипическую Синтезность синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
архетипический Начала синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
архетипический Права синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 8-рицей архетипических видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез… возжигаемся восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 40-рицу архетипических выражений компетентности каждого из нас, прося развернуть 40 архетипических выражений компетентности с 769-й по 808-ю, включительно, истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, переведя фиксацию ИВДИВО каждого на 809-ю истинную ивдиво-октавность Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, и зафиксировать 256 архетипических частей с 513-й по 768-ю истинную ивдиво-октавность, 40 компетенций с 769-й по 808-ю истинную ивдиво-октавность и ИВДИВО каждого из нас на 809-й истинной ивдиво-октавности Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 296 архетипических реализаций каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас, стяжая 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении архетипичности каждого из нас. И возжигаясь 296-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 296-рицу реализации каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас 297-й архетипической реализации в однородно-телесной реализации Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Искусства ИВО ИВДИВО Ставрополь, ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.01.2022г.


Время с 01:49:53 – 02:02:56 (13 минут)

[bookmark: _Toc95049801]Практика 10.
Стяжание 246-й архетипической части - Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически. Стяжание Архетипического ИВДИВО-Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _Hlk94017593]И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыками 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление архетипической части Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца 33-ричной архетипизации её каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал центровки ИВДИВО на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 246-ю архетипическую часть в синтезе всех цельных и базовых частей Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь им собою соответствующими 246-ми системами, аппаратами и частностями Генезиса.
[bookmark: _Hlk94018644]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.696 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696) Генезисов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить телесность Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца данным количеством Генезисов. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца генезисно собою в разнообразии явления Генезиса каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 33-архетипическую реализацию архетипической части Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем от 32-й пятеричной реализации Человека-Владыки ИВДИВО-Праоктавы 32-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из архетипов пятеричной организацией ракурсом цифровых явлений видов организации материи в пятеричном развёртывании явления архетипичности части каждым из нас, вплоть до первого архетипа материи, 256-ю пяти видами реализации Планеты Земля во всех видах реализации и итоговом синтезе каждой из 32-х позиций Человека-Владыки и в синтезе их. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе 32-ричной архетипизации Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипический ИВДИВО-Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою в пятеричной 33-й реализации синтеза 32-х реализаций Человека-Владыки каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им на архетипический ИВДИВО-Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь 33-архетипичностью архетипической части Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Текст набирала: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 С-И-Ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Коротеева Светлана.
Сдано ИВАС Кут Хуми 25.01.2022 год
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.02.2022г.


Время с 02:07:14 – 02:11:15 (4 минуты)

[bookmark: _Toc95049802]Практика 11.
Стяжание восьмого Синтез-Полномочия совершенств Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво–цельность, становимся телесно Владыками 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив восьмой Синтез-Полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся однородно единотелесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас восьмым Синтез-Полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Стандартом 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь восьмым Синтез-Полномочием совершенств, вспыхиваем им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Иерархизации от Синтеза до Правил в 32-ричном режиме реализации в восьмом Синтез-Полномочии совершенств в явлении Синтез-Иерархизации от Синтеза до Правил в нём и им собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая восьмым Синтез-Полномочием совершенств в цельной компактификации Синтез-Иерархизации от Синтеза до Правил каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц / 1 073 741 738 ист-и-ц / 268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц / 1048490 /си – р /65450 ир /16298 вцр 17 179 879 110 си - и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.01.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.01.2022г.


Время с 02:12:45 – 02:23:36 (11 минут)

[bookmark: _Toc95049803]Практика 12.
Итоговая практика 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и засчитать каждому из нас первостяжание 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всеми первостяжаниями его в реализации каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Огней, 17 179 869 185 Ядер Синтеза, 17 179 869 185 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность в данной практике каждым из нас. И вспыхивая ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности и 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184-рицу 20-ричности Владыки-Человека Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая данным количеством цельных частей в синтезе их, стяжаем Владыку-Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Владыки-Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 64-рицу Служения Владыки-Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 16 384 Гена Владыки-Человека и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 65 536 Компетенций Владыки-Человека и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, всем Синтезом, преображаемся им.
И вспыхивая этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в прямой синтезфизической реализации 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности и 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, переходим в библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Синтеза 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет частного служебного здания на 17-м этаже Экополиса Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 109-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и благодарим за подготовку, переподготовку 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем подготовку, переподготовку 110-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на каждом из нас. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 110-й Синтез, допущения каждого из нас на него, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, и реализованность Синтезом собою.
В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 97 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтезов вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 110-й Синтез, первостяжания, новые реализации, новые возможности, новые перспективы, а также осуществление Синтезом, развёрнутое каждым из нас и подаренное каждому из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся телесно-физически собою в данном зале. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Москву, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезировав в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-Ядро.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро в Оджасе головного мозга каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 110-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического синтеза Служащего ИВО 4294967203 с-и-ц/ 1073741731 ист и-ц/ 268435363 вц и-ц/ 67108771 ив и-ц/ 16777124 вы и-ц/ 4194212 и-ц/ 1048483 си-р/ 262051 с-р/ 65443 ир/ 16291 вцр 17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Алексея Иланы Василя Ткачук.
Сдано КХ: 27.01.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.02.2022г.
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