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У нас сейчас будет одно первостяжание, которое неформатное, но мы специально его делаем, чтобы усилиться, так выразимся.
Значит, мы стяжали с одной из команд расширение Архетипических частей на 297. …
Но, у нас это вошло в противоречие с нашими Ядрами Синтеза, потому что Компетенции настолько сложны и высоки, что Ядра Синтеза, они больше заточены на Части, и на Компетенции, но частично. И первый Стандарт Ядер Синтеза – это одна Часть – одно Ядро Синтеза, и шло развитие. Потом мы расширили на четыре Части одно Ядро Синтеза, в смысле поставили вот 256-рицу. А понятно, что наши Профессиональные вот эти, вообще запредельно, по отношению к Частям.
Вот мы и так, и так, и так смотрели всё это время, и вот к этому Синтезу Отец принял решение (в смысле, на этой неделе), а на вашем Синтезе мы это стяжаем.
У нас 120 Синтезов стандартных, восемь Ядер дарит Отец, и Отец нам дарит сейчас ещё 32 Ядра Синтеза Компетенций. В итоге у нас будет 160 Ядер Синтеза.
Решение принято вчера окончательно, и мы сейчас просто пойдём стяжать ещё 32 Ядра Синтеза. Они войдут в стандартный пул или количество Ядер Синтеза, из них 120 мы разрабатываем, находясь здесь, а 40 нам даёт Отец.
Я напоминаю, что первые восемь, которые нам подарил Отец – это пять Парадигм, плюс личное Ядро, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вот здесь у нас, скорее всего будет заковырка, пока мы ещё не готовы отвечать на этот вопрос, но с моей точки зрения вот эти восемь Ядер поднимаются вверх. Потому что вершинное восьмое Ядро, – это Ядро Изначально Вышестоящего Отца, оно должно быть выше всех. Плюс, наше седьмое Ядро лично каждого из нас, оно должно быть выше всех.
Но это не совсем совмещается с теми Частями, которые мы стяжали, потому что у нас восемь Частей развития Синтеза и 32 Компетенции, то есть 32-е Компетенции у нас стоят сверху, в Частях. Но это в общем-то, вопрос решаемый, скорее всего там какое-то решение Отец нам потом сообщит.
В итоге, нас усиляют Ядрами Синтеза на 32 Ядра Синтеза Компетенций. Эти Ядра Синтеза будут действовать постоянно.
Ну и последнее такое, теоретическое. Как бы мы не относились к тому, что количество Ядер Синтеза увеличивается, и мы скажем «это ни о чём». – Это о чём! Потому что на количество Ядер Синтеза увеличивается количество уровней в каждом Ядре Синтеза, и их становится 160. Ну в принципе, 16 базовых Синтезов, с которых мы начинали, – Отец даёт в десять раз больше, – мы наконец-таки дошли до 160-ти.
Из зала: А 160 потенциальные которые он нам давал?
Во-первых, то Мировые ядра, они у нас остаются. И вот совершенно правильное напоминание, возможно Отец выравнивает Ядра Синтезов и Ядра Миров. Вспомните, когда мы стяжали Ядра Миров, их 160, и вот только сейчас мы доходим, чтоб Ядер Синтеза у нас стало 160. Так как «сил уже нет сидеть на Синтезах», Отец нам дарит 32 Ядра.
Ночная подготовка компетенциями
На всякий случай, на всякий случай. Я понимаю, что Ядра Синтеза фиксируются (главные, основные) за счёт Синтеза. Вот мы сейчас стяжаем 32 Ядра Синтеза, и с одной стороны Отец нам дарит, а с другой стороны вы скажете: «Ну, это не надо заниматься Синтезом, нам могут просто подарить Ядра».
Но я могу вам сказать новость. А когда вы учитесь в ночной подготовке, – за это Синтез положен? Положен? – Вот это и есть вот эти 32 Ядра. Это то, что мы с вами наработали «тяжёлым» трудом ночных подготовок. То есть сидим днём – 120 Ядер, сидим ночью – 40 Ядер, – треть от возможных. Ну, нормально же?!
Я просто за восемь Ядер не хотел говорить, потому что Парадигма выпущена физически. На самом деле там более сложное явление, чем Парадигмальные ядра, но это… это сложная подготовка. Так что, за ночную подготовку 32 Ядра, плюс восемь, которые уже были, – 40. Вот такая компетенция.
В итоге Отец, смеясь, говорит: «Ну, мы учитываем все ваши возможности. Вы ж хотите за подготовку Ядра, – получайте». Понятно, что вы скажете: «А почему 32? Мы ночью ходим больше» (смех в зале). Но есть один момент, – когда вы ходите к Аватарам Синтеза, вы разрабатываете в ночной подготовке (что?) Компетенции. Вас бы никто никогда не приглашал на ночную подготовку к Аватарам Синтеза, если бы вы не взращивали собственные компетенции и собственную подготовку. Это кстати Стандарт Иерархии, и исключений нет. Даже если вы говорите, что «нас приглашают вот, изучать этот Синтез», – это всего на один месяц. А дальше в веках, – вас имеют в виду, что у вас есть ядро 111-го Синтеза. И вы должны разрабатываться сами. И вот здесь и понадобилось 32 Ядра Синтеза.
И второй момент. Единственное, когда нас обучают два года, – это после Профессионального Синтеза. Это мы убедили когда-то Отца, он согласился, утвердил два года. Но, проходит ровно два года из 1 000 лет Посвящённого, и нас опять с вами имеют в виду. Се ля ви!
Вот просто увидьте, что Синтез – это месячная подготовка, Проф.Синтез – двухлетняя. Это небольшие сроки.
Всё остальное – это подготовка не Синтезом, а вашей реализацией Субъекта (Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя…) в ночной подготовке у Владык. И у нас достаточно компетентных, которые не ходят на Синтезы, достаточно Подразделений, где не ведутся Синтезы. А ночная подготовка ведётся, чем? – Компетенциями и компетентной подготовкой данных специалистов. Увидели?
Я бы просил, чтоб вы это увидели. Вы как-то забываете об этом. Вы как-то считаете, что вы всегда учитесь Синтезу. Не, вы конечно учитесь Синтезу, но вы там учитесь и другим вещам, кроме Синтеза. Вы чётко Синтезу учитесь месяц. А потом?
[bookmark: _Toc97991114][bookmark: _Toc97996320]100-процентная подготовка Синтезом
Когда Курс закончится, вот Курс у вас закончится в этом году, потом что?
Из зала: Следующий.
А, следующий Курс. Если вы что-то не прошли, – это будет следующий. А если вы прошли этот Курс, – понятно да? Если вы второй раз придёте на тот же самый Курс, то вам половинят подготовку, – половина от Синтеза, а половина по вашей компетенции. Иначе будет нечестно по отношению к тем, кто первый раз на этом Курсе. Так на всякий случай, просто подскажу. Поэтому второй раз, это интересно, но за Синтез уже не спрячетесь, это становится для вас 50% подготовкой из ста возможных. 100-процентная подготовка Синтеза только первый раз, запомните!
Поэтому я всегда говорю, на Синтез хватает одноразовой подготовки. Один раз получил Ядро, и оно потом обновляется. Но вот как оно там обновляется, это не моя компетенция. Все это услышали? Я бы хотел, чтобы вы это запомнили. Увидели, да? …
Смотрите, как вы вдохновились и расстроились. «Нас не будут готовить?» – Да будут вас готовить? Только знаете, на что вас будут готовить, кроме Синтеза? – На вашу Должностную Компетенцию. А что вы там делаете в вашей Должностной Компетенции? – «Не знаю». Вот и я не знаю, как вас там готовят, если вы не знаете, что вы там делаете. Вот в этом проблема.
Практика.
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32 Ядра Синтеза Компетенций в расширении подарка Изначально Вышестоящего Отца с 8-ми до 40-ка Ядер.
Преображение действующих Ядер Синтеза ИВО в реализации 160-ти Ядер Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.
Развёртываемся однородно-телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk96205757][bookmark: _Hlk96205648]Становимся телесно и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Ядер Синтеза к 128-ми реализуемых базово, в явлении 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с преображением всех Ядер Синтеза включённостью 160-ти базовых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подготовкой каждого из нас.
[bookmark: _Hlk96205899]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза ИВО и 32 Синтез Прасинтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Ядер Синтеза Компетенций в дополнение к являемым 128-ми Ядер Синтеза физической телесной реализации и в расширении фиксации подарка Изначально Вышестоящего Отца – восьми Ядер в 40 Ядер, с 32-мя Компетенциями (дополнительно) Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами и 32-мя Синтез Прасинтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходя в 33-й Архетип Материи на 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213тысяч 697-ю истинную ивдиво-реальность ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в однородно-телесном явлении Владыки 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся утверждёнными и наделяемыми каждому из нас 32-мя Ядрами Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою:
от первого Ядра Синтеза Метагалактических Посвящений
до 32-го Ядра Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас… Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас.
32-я Компетенция – Должностная Компетенция ИВДИВО с 32-м Ядром Синтеза.
И проникаясь, вспыхиваем 32-мя Ядрами Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхиваем 32-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становящимися в центр головного мозга. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя 32 Ядра Синтеза в головной мозг каждого из нас. И возжигаемся 96-ю Ядрами Синтеза в голове и 64-мя в позвоночнике каждого из нас, входя в 160-ядерную Синтез-реализацию синтезфизически собою.
И вспыхивая 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все действующие Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проведённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, в явлении «всё во всём» реализацией 160-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc97991116][bookmark: _Toc97996322]32 Ядра Синтеза Компетенций можно стяжать после 7-го Синтеза, имея Тело Духа
Как сказал Отец, эти Ядра можно стяжать, только имея Тело Духа.
Соответственно, Отец сказал, что … он разрешает стяжать … это количество Ядер, после 7-го Синтеза. Это я для всех Владык. Но на 7-м Синтезе надо стяжать Тело Духа, развёртываемое физически. Как мы сейчас делали для Посвящённого. И после этого будет дополнительно 32 Ядра Синтеза стяжены в развитии каждого.
Это сказал Отец 33-го Архетипа, значит это для Синтеза становится Стандартом. … То есть, в начале Тело Духа, потом 32 Ядра, наоборот не бывает. То есть, Ядра Компетенций работают для вечности. Тело Духа ведь в вечности?
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