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На всякий случай. Я понимаю, что Ядра Синтеза фиксируются (главные, основные) за счёт Синтеза. Вот мы сейчас стяжаем 32 Ядра Синтеза, и с одной стороны Отец нам дарит, а с другой стороны вы скажете: «Ну, это не надо заниматься Синтезом, нам могут просто подарить Ядра».
А когда вы учитесь в ночной подготовке, – за это Синтез положен? – Вот это и есть вот эти 32 Ядра. Это то, что мы с вами наработали «тяжёлым» трудом ночных подготовок. То есть сидим днём – 120 Ядер, сидим ночью – 40 Ядер, – треть от возможных. Ну, нормально же?!
…
В итоге Отец, смеясь, говорит: «Ну, мы учитываем все ваши возможности. Вы ж хотите за подготовку Ядра, – получайте». Понятно, что вы скажете: «А почему 32? Мы ночью ходим больше» (смех в зале). Но есть один момент, – когда вы ходите к Аватарам Синтеза, вы разрабатываете в ночной подготовке (что?) Компетенции. Вас бы никто никогда не приглашал на ночную подготовку к Аватарам Синтеза, если бы вы не взращивали собственные компетенции и собственную подготовку. Это кстати Стандарт Иерархии, и исключений нет. Даже если вы говорите, что «нас приглашают вот, изучать этот Синтез», – это всего на один месяц. А дальше в веках, – вас имеют в виду, что у вас есть ядро 111-го Синтеза. И вы должны разрабатываться сами. И вот здесь и понадобилось 32 Ядра Синтеза.
И второй момент. Единственное, когда нас обучают два года, – это после Профессионального Синтеза. Это мы убедили когда-то Отца, он согласился, утвердил два года. Но, проходит ровно два года из 1 000 лет Посвящённого, и нас опять с вами имеют в виду. Се ля ви!
Вот просто увидьте, что Синтез – это месячная подготовка, Проф.Синтез – двухлетняя. Это небольшие сроки.
Всё остальное – это подготовка не Синтезом, а вашей реализацией Субъекта (Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя…) в ночной подготовке у Владык. И у нас достаточно компетентных, которые не ходят на Синтезы, достаточно Подразделений, где не ведутся Синтезы. А ночная подготовка ведётся, чем? – Компетенциями и компетентной подготовкой данных специалистов. Увидели?
Я бы просил, чтоб вы это увидели. Вы как-то забываете об этом. Вы как-то считаете, что вы всегда учитесь Синтезу. Не, вы конечно учитесь Синтезу, но вы там учитесь и другим вещам, кроме Синтеза. Вы чётко Синтезу учитесь месяц. А потом?
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Когда Курс закончится, вот Курс у вас закончится в этом году, потом что?
Из зала: Следующий.
А, следующий Курс. Если вы что-то не прошли, – это будет следующий. А если вы прошли этот Курс, – понятно да? Если вы второй раз придёте на тот же самый Курс, то вам половинят подготовку, – половина от Синтеза, а половина по вашей компетенции. Иначе будет нечестно по отношению к тем, кто первый раз на этом Курсе. Так на всякий случай, просто подскажу. Поэтому второй раз, это интересно, но за Синтез уже не спрячетесь, это становится для вас 50% подготовкой из ста возможных. 100-процентная подготовка Синтеза только первый раз, запомните!
Поэтому я всегда говорю, на Синтез хватает одноразовой подготовки. Один раз получил Ядро, и оно потом обновляется. Но вот как оно там обновляется, это не моя компетенция. Все это услышали? Я бы хотел, чтобы вы это запомнили. Увидели, да? 
Чтоб было понятно, что это не просто так, – допустим, я веду Синтезы, – я обязан участвовать в ваших подготовках весь месяц. Меня туда вызывают в ночную подготовку. Иногда я сам готовлюсь к следующему Синтезу, то есть там сложная работа. Но это у меня должно занимать меньше 10% времени. Все остальные 90 – на следующее развитие, – ИВДИВО, Проектов, … и масса других дел, которые у меня в поручениях стоят. Если это у меня занимает больше 10% ночного времени, это считается нонсенс, и я уже (в зале кто-то чихнул – спасибо точно) натягиваю ситуацию на свой эгоизм в разработке самого себя, как Глава ИВДИВО. Вот у нас с Главой ИВДИВО вот такой жесткач, – как бы мы не хотели переподготовиться, – 10%.
И так касается всех. То есть, 100-процентная подготовка только, если ты первый раз получаешь Ядро Синтеза. А потом проценты уменьшаются.
Вы скажете: «А чё у тебя 10%?» Ну для этого Курса не знаю, а для следующего 24-го, – я уже более 20-ти Синтезов провёл, поэтому мне даже 10%, это много. Если 100 поделить на 20, – 5%.
Смотрите, как вы вдохновились и расстроились. «Нас не будут готовить?» – Да будут вас готовить? Только знаете, на что вас будут готовить, кроме Синтеза? – На вашу Должностную Компетенцию. А что вы там делаете в вашей Должностной Компетенции? – «Не знаю». Вот и я не знаю, как вас там готовят, если вы не знаете, что вы там делаете. Вот в этом проблема.
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