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[bookmark: _Toc97450417]Практика 1.
Вхождение в 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Итак, чтобы войти в Синтез, мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Я напоминаю, это практика вхождения в Синтез и стяжание Синтеза. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Имеется ввиду главные Ядра, допустим, 110 для 111-го Синтеза, возьмём по максимуму, но с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из 110-ти Ядер. Ну это ещё три с половиной тысячи, 3520 ядер, если не ошибаюсь. На 110 Ядер, по 32 вокруг каждого. Поэтому 110 центральных, 3520 – дополнительных ядер. У кого-то меньше, у вас всё равно цифры работают по вашему количеству Ядер Синтеза.
И мы вспыхиваем всем Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас, прося открыть те Ядра Синтеза, которые у нас не могут быть открыты. Иногда мы не действуем, и они не открываются. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал, я лично обычно перехожу в кабинет, поэтому если вы будете один, вы обязаны перейти в кабинет. Если нас команда, без исключений – зал. Но только иногда Кут Хуми скажет: «Вот эти пять человек – в кабинет!» Но это уже Кут Хуми должен сказать, а не мы. Поэтому два и более – зал, один – кабинет.
И мы переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Должностной Компетенции каждого, Учитель Синтеза, Аватар такой-то, Ипостась Синтеза и так далее. Обязательно первая – степень: Учитель Синтеза, Владыка Синтеза, Ипостась Синтеза, только потом должность: Аватар, Владыка, Учитель, Ипостась. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас в 111-й Синтез. Проникаемся 111-м Синтезом, направляя 111-й Синтез по всем 256-ти архетипическим частям, минимально – по 64-м, от ИВДИВО Отца до Физического мирового тела. Идеально – по 256-ти, прямо утверждаем, как 111-й Синтез заполняет ваши части, в частях системы, в системах аппараты. То есть вы не просто входите в Синтез, а вы утверждаете, что вы насыщаетесь Синтезом и уплотняете 111-й Синтез в Физическом теле. Прямо вот через вышестоящее Ипостасное тело вы уплотняете 111-й Синтез в Физическом теле. Это вы всё делаете при Кут Хуми самостоятельно. И так до тех пор, пока ваше тело не вспыхнет 111-м Синтезом. При повышенной уплотняемости тело как бы пф-ф-ф, вспыхивает, вы начинаете жить 111-м Синтезом. У вас Ядра ещё нет, но Огонь и Синтез начинают течь через вас свободно. 111-й Синтез и 111-й Огонь начинают течь среди вас в Посвящениях, в частях, в телах свободно. Можно и выше, в Статусах, но мы сейчас активировали Посвящённого, можно на Посвящённом пока зафиксировать.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 111-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь 111-м Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех компетенций: Должностной Компетенции ИВДИВО, Ивдивостей, Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящих Синтезов, Статусов и Посвящений, явлением всех частей Владыки-Человека и однородного тела Учителя Синтеза каждым из нас в синтезе их 111-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхиваем этим, развёртывая на 111-й Синтез все Должностные Компетенции, Ивдивости, Иерархизации, Полномочия Совершенств, Синтезности, Творящие Синтезы, Статусы и Посвящения, все части Владыки-Человека от архетипических до базовых частей Человека включительно, проникаясь 111-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца единотелесно Владыкой-Человеком и являя 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца однороднотелесно Учителем Синтеза или Владыкой Синтеза, или Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая 111-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, вспыхивая, преображаемся им, 111-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в однороднотелесном выражении, стяжая 64 Инструмента в фиксации формой, однороднотелесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжая прямой индивидуальный 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И одеваясь в форму Владыки 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Инструментов однороднотелесно, вспыхиваем 111-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на явление 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вот попробуйте физически ощутить, как в головном мозге наливается 111-й Синтез физически телесно у каждого из нас. Первый шаг Синтеза – это когда головной мозг заполняется Синтезом. Я напоминаю, что мозг – это телесная система Отца, реализующаяся Синтезом.
И вспыхиваем физическим мозгом каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, одеваем форму Владыки 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики телесно на физическое тело. В физическое тело развёртываем однородное тело, вспыхнувшее 111-м Синтезом, эманируем 111-й Синтез физически собою. И эманируем в ИВДИВО, 111-й Синтез, устанавливая новый Синтез в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Ставрополь с филиалами, устанавливая новый Синтез. Эманируем в ИВДИВО Краснодар, устанавливая новый Синтез. Эманируем в ИВДИВО Москва, устанавливая новый Синтез. Эманируем в ИВДИВО Сочи, устанавливая новый Синтез. Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, устанавливая новый Синтез. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников практики, каждый в своё Подразделение, ставропольцы себе, москвичи себе и плюс те, кто из других Подразделений, в своё Подразделение. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя 111-й Синтез на Ядре Синтез-Синтеза ИВДИВО каждого из нас. Я не знаю, у кого сколько там Синтезов, у меня 110 – Ядро Синтеза 110-ти Синтезов, и я на него фиксирую 111-й Синтез. У вас, допустим, 16 Синтезов, Ядро Синтеза 16-ти Синтезов, вы тоже на него фиксируете 111-й Синтез. Ну, условно. Имеет право быть, потому что все компетентные имеют право быть на этом Синтезе, то есть все, кто получил Должностную Компетенцию в ИВДИВО. На всякий случай, а то у нас тут «головняки» есть на эту тему.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.02.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.02.2022г.
[bookmark: _Toc81243867]
Время с 02:19:15 – 02:50:48 (31 минута)

[bookmark: _Toc97450418]Практика 2.
Завершение планетарных, солнечных, галактических и иных видов Посвящений. Вхождение в новый Свет Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Преображение всех Метагалактических Посвящений, Синтез-Посвящений, ИВДИВО-Посвящений и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явлением Света Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом… Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь синтезфизически 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Нас уже послали к Отцу, нас услышали, сообщаю творческую новость, так что не думайте, что будет легко. Видите, прямо сбили с мысли о Кут Хуми и отправили к Отцу. Всего лишь…
Становимся Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, она в этот раз вышла к вам. Синтезируясь с их Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Света Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в Посвящениях каждого из нас всей реализацией, концентрацией 14-го архетипа материи синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся однородно-телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить любые галактические Посвящения каждого из нас, любые солнечные и других звёздно-солнечных систем Посвящения каждого из нас, любые планетарные и любых иных планет Посвящения каждого из нас, в том числе Посвящения иных галактик, супергалактик и галактических систем каждого из нас, переведя нас в метагалактические осуществления и введя нас в Свет Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики ракурсом 14-го архетипа материи явлением Метагалактических Посвящений, Синтез-Посвящений, ИВДИВО-Посвящений и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективном явлении тонко-физической Цивилизации и тонко-физической Нации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим ввести каждого из нас в новый Свет Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, в том числе преобразив все Метагалактические Посвящения, все Синтез-Посвящения, все ИВДИВО-Посвящения и все Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Светом Метагалактических Посвящений в преодоление солнечных и планетарных Посвящений в Метагалактические, любых солнечных, звёздных систем и планет, любых галактик и метагалактик всей Вечности развития каждого из нас с вхождением в Метагалактические Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас минимально 14-м архетипическим уровнем Света в синтезе всего количества солнечно-планетарных Посвящений и Метагалактических Посвящений каждого из нас. И проникаясь Светом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем Светом Метагалактических Посвящений в их количестве и масштабе каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально расширить масштаб Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на Си-ИВДИВО Метагалактики, на Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и преодолеть этим любые галактические и божественные влияния на каждого из нас Светом Си-ИВДИВО Метагалактики и Метагалактическим Посвящённым Си-ИВДИВО Метагалактики Света Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая всеми Посвящениями собою… И вспыхивая Метагалактическими Посвящениями, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Свет Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося окончательно преодолеть все галактические Посвящения любых галактик, любых метагалактик и галактическо-звёздных систем с преодолением галактическо-солнечных Посвящений каждого из нас в реализации Синтез-Посвящений каждого из нас. И проникаясь Светом Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить, масштабировать, углубить, сконцентрировать Свет Синтез-Посвящений Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Синтез-Посвящений каждым из нас. И проникаясь, вспыхиваем Светом Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь количеством Света Посвящений и вспыхивая Синтез-Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим завершить Свет Синтез-Посвящений предыдущих архетипов материи и Изначально Вышестоящих Отцов, развернув Свет Синтез-Посвящений Си-ИВДИВО Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Света ИВДИВО-Посвящений каждого из нас, прося завершить весь Свет предыдущих архетипов материи и Изначально Вышестоящих Отцов и ввести нас только в Свет 14-го архетипа материи и Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет ИВДИВО-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося расширить, масштабировать качественно и количественно усилить и развернуть их собою. И проникаемся Светом ИВДИВО-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас соответствующими Посвящениями собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Свет Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все Посвящения нижестоящих архетипов материи и Изначально Вышестоящих Отцов в Свет Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И вспыхивая Светом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всеми Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в синтезе четырёх видов Посвящённого и четырёх видов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим синтезировать все виды Посвящений, все виды Света, все виды Посвящённого в синтезе их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего во всём каждым из нас и стяжаем индивидуальный Свет Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезом всего вида Света, всех четырёх видов Посвящений в синтезе всего во всём собою. И вспыхивая ими, рождаем Свет Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся им собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97450419]Практика 3.
Стяжание Нации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении нового Света, новой Энергии, новой Субъядерности, новой Формы, нового Содержания, нового Поля, нового Времени и нового Пространства в синтезе их. Стяжание 32-ричной разработки Посвящённых в Нации в четверицу Субъекта-Посвящённого. Развёртывание Нации ИВО в Российской Федерации, на Планете Земля и во всепланетарном Человечестве Землян синтезфизически

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в их зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно, становимся однороднотелесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех Инструментов. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нации Изначально Вышестоящего Отца новым Светом, новой Энергией, новой Субъядерностью, новой Формой, новым Содержанием, новым Полем, новым Временем и новым Пространством в синтезе их в реализации Нации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-архетипически с развёртыванием Нации Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля и Российской Федерации нашим присутствием и действием на данной территории и далее во всепланетарном Человечестве Землян для всех человеков-землян синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом однороднотелесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Вспыхиваем 4-ричным Светом Посвящений каждого из нас в явлении Посвящённого собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Светом своим, стяжаем Нацию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении нового Света, новой Энергии, новой Субъядерности, новой Формы, нового Содержания, нового Поля, нового Времени и нового Пространства в синтезе их каждым из нас, прося из данной восьмеричности нового. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на новый Свет Нации Изначально Вышестоящего Отца, на новую Энергию Нации Изначально Вышестоящего Отца, на новую Субъядерность Нации Изначально Вышестоящего Отца, на новую Форму Нации Изначально Вышестоящего Отца, на новое Содержание Нации Изначально Вышестоящего Отца, на новое Поле Нации Изначально Вышестоящего Отца, на новое Время Нации Изначально Вышестоящего Отца и на новое Пространство Нации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьмерицы нового стяжённого Системным Синтезом перейти в новое целое Нации Изначально Вышестоящего Отца собою, явив тонко-физическую, в качестве её реализации, Нацию Изначально Вышестоящего Отца в реализации огненного Света Эпохи Нации Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая им, проникаясь огненным Светом Эпохи новой реализации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нацию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-14-архетипическую 14-архетипически-синтезфизическую каждым из нас. И вспыхивая Нацией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в реализации Нации Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем состав Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца, Синтез-Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактическими Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца с 8-ричным ракурсом реализации каждым из них Посвящённым-Человеком, Посвящённым соответствующим, Посвящённым-Служащим, Посвящённым-Ипостасью, Посвящённым-Учителем, Посвящённым-Владыкой, Посвящённым-Аватаром, Посвящённым-Отцом и Посвящённым-Субъектом соответствующей реализации в целом.
В синтезе 8-рицы Посвящённых реализации соответствующего горизонта, мы стяжаем 32-ричную разработку Посвящённых в Нации в четверицу Субъекта-Посвящённого каждым из нас и 32-рицу разработки Человека синтезом четырёх базовых видов Человека в реализации каждого из нас с добавлением 11-ти видов Человека Аватар-Ипостасей в разработке Нации Изначально Вышестоящего Отца и синтеза Нации Изначально Вышестоящего Отца Посвящёнными 32-х видов, Человеками 32-х видов и 11 видов Человеков в реализации всего во всём Нации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 83 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца базовых явлений в Нации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь 83-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 8-ричной реализацией Нации Изначально Вышестоящего Отца, огненным Светом несущую Нацию Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая, преображаемся ею в реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Нацию Изначально Вышестоящего Отца, в первую очередь, на Российскую Федерацию Планеты Земля, установив, устроив и развернув Нацию Изначально Вышестоящего Отца ею. И далее развернуть Нацию Изначально Вышестоящего Отца на всё Человечество Землян Нации Человека-Землянина Изначально Вышестоящего Отца Всепланеты Земля и далее в 14-ти архетипах материи синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в росте 14-архетипических Наций Человеков-Землян Изначально Вышестоящего Отца и Нации Российской Федерации в базовой реализации её собою. И возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая каждого из нас этим.
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, мы возвращаемся в данный зал телесно, входя однороднотелесным Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас и являя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физическим телом каждого из нас синтезфизически в данном зале собою Нацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываем Нацию Планеты Земля по Российской Федерации в её границах и перспективных территориях. И вспыхивая, фиксируем Нацию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее, эманируя, развёртывая Нацию Изначально Вышестоящего Отца по Российской Федерации и далее, за границы Российской Федерации, растягиваем Нацию Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля каждому Человеку-Землянину в явлении восьмимиллиардного Человечества сегодня и более того, на последующие годы, десятилетия и века.
И вспыхиваем Нацией Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, возжигая в Нации всех Посвящённых и всех людей реализацией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москву, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные воды, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Искусства ИВО ИВАС Юстаса Сивиллы ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Надежда Выдрина.
Сдано Кут Хуми: 19.02.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.03.2022г.

[bookmark: _Toc97450420]1 день 2 часть


Время с 00:44:41-01:08:21 (24 минуты)

[bookmark: _Toc97450421]Практика 4.
Стяжание Тела Духа Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Плана Синтеза на 1000 лет Нации Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Нации Российской Федерации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана синтеза на 1000 лет Нации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики человечества землян

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, синтез, однороднотелесно. Очень сложно работаем однородное тело пока, однороднотелесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тела Духа, реализующего План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вечностью в физическом телесном выражении каждого из нас, в разработке двух жизней и двух репликаций Человека и Посвящённого в синтезе каждым из нас и явления 1000-го Плана синтеза Нацией Изначально Вышестоящего Отца введением Посвящённых в её состав каждым из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, однородно-телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики на Свет и Огненный Свет Посвящённого нас и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Тело Духа Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас ракурсом явления Посвящённого, прося развернуть Тело Духа из Лотоса Сердца в синтезе всех тел Духа всех Лотосов Сердца каждого из нас, у кого больше, чем одно. И развернуть ракурсом Духа синтез 256-ти архетипических частей в синтезе со всеми цельными и базовыми частями явлением Духа в реализации тела Духа Субъекта ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в явлении Вечности физического применения каждым из нас каждого из нас.
И проникаясь, развёртываемся телом Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики сотворённого каждому из нас в явлении Духа всех частей всеми видами Духа их и посвящённых реализаций каждого из нас.
И проникаясь телом Духа собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Духа, концентрацию Компетенции Субъекта масштаба и глубиной реализации их каждым из нас. И проникаемся концентрацией Духа собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем два Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Тела Духа каждого из нас и концентрацией Духа всеми компетенциями Субъекта каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Телом Духа с максимальной концентрацией всех компетенций и частей субъектно каждым из нас и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза на 1000 лет Нации Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Нации Российской Федерации Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза на 1000 лет Нации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики человечества землян. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и каждого из нас в Нации реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Телом Духа в физическом теле каждым из нас, развёртываясь осуществлением Вечности Жизнью Посвящённого каждого из нас. Развёртывая весь внутренний Мир каждого из нас вокруг Тела Духа синтезфизически собою, развёртываясь телом Духа в физическом теле каждым из нас.
И вспыхивая этим синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.02.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.02.2022г.


Время с 01:26:39 – 01:42:11 (16 минут)

[bookmark: _Toc97450422]Практика 5. Первостяжание.
Стяжание 32-х Ядер Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в дополнение к являемым 128-ми Ядрам Синтеза. Преображение действующих Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого в явлении «всё во всём» и реализации 160-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _Hlk96205757][bookmark: _Hlk96205648][bookmark: _Hlk96205899]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся однороднотелесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Ядер Синтеза к 128-ми реализуемых базово, в явлении 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с преображением всех Ядер Синтеза включённостью 160-ти базовых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подготовкой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Ядер Синтеза Компетенций в дополнение к являемым 128-ми Ядер Синтеза физической телесной реализации и в расширении фиксации подарка Изначально Вышестоящего Отца – восьми Ядер – в сорок Ядер, с 32-мя Компетенциями дополнительно Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами и 32-мя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходя в 33-й архетип материи на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в однородно-телесном явлении Владыки 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся утверждёнными и наделяемыми каждому из нас 32-мя Ядрами Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою: от первого Ядра Синтеза Метагалактических Посвящений до 32-го Ядра Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас… Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас. 32-я Компетенция – Должностная Компетенция ИВДИВО с 32-м Ядром Синтеза. И проникаясь, вспыхиваем 32-мя Ядрами Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем 32-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становящимися в центр головного мозга. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя 32 Ядра Синтеза в головной мозг каждого из нас.
И возжигаемся 96-ю Ядрами Синтеза в голове и 64-мя в позвоночнике каждого из нас, входя в 160-ядерную Синтез-реализацию синтезфизически собою. И вспыхивая 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все действующие Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас проведённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас в явлении «всё во всём» и реализации 160-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Текст набирала: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 С-И-Ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Ипостась Коротеева Светлана.
Сдано Кут Хуми: 20.02.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.03.2022г.



Время с 01:47:03 – 01:50:36 (3 минуты)

[bookmark: _Toc97450423]Практика 6.
Стяжание восьмой Метагалактической Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво–цельность. Становимся однороднотелесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в развёртывании и наделении восьмой Метагалактической Синтез Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 33-го архетипа материи, переходим в зал на 4.722.366.482.869.645.213.697-ю (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) истинную ивдиво-реальность Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 111-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас восьмой Метагалактической Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, проникаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.697 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697) Синтезов и Ивдивостей Синтеза от Синтеза до Прав в восьмую Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая ими, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими, вспыхивая восьмой Метагалактической Иерархизацией каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмую Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца и в целом каждого из нас ею. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Нужен был темп, чтобы усвоили 32 ядра. На этом первая часть Синтеза завершена всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц / 1 073 741 738 ист-и-ц /268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц / 1048490 /си – р/65450 ир /16298 вцр 17 179 879 110 си - и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.02.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 4294967226 с-и-ц 1073741754 ист и-ц 268435386 вц и-ц 67108794 ив и-ц 16777146 вы и-ц 4194234 и-ц 1048506 си-р 262074 ст-р 65466 ир 16314 вцр17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.02.2022г.
[bookmark: _Toc81243870][bookmark: _Toc97450424]2 день 1 часть

Время с 01:14.40 - 01:29:30 (15 минут)

[bookmark: _Toc97450425]Практика 7.
Стяжание Личного Света в явлении Светом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Личности Светом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся однороднотелесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Личного Света в синергии всего стяжённого нового Света в иерархической компактификации новой Личности Светом нового выражения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем на Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем Светом всех новых Посвящений, всех новых реализаций новым Светом каждого из нас, синтезированных внутри каждого из нас Личным Светом каждого из нас, и вспыхиваем личным сложившимся Светом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личный Свет каждого в устойчивом явлении Светом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и в организованности цельностью Личного Света каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики в новом Свете каждым из нас. И вспыхивая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И горя Личным Светом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Личность Светом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем новую Личность нового Света в синтезе с новой энергией, новой субъядерностью, новой формой, новым содержанием и новым полем каждого из нас новым Светом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики нашим. И развёртываемся Личностью Света Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Личностью Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываем Личность каждого из нас образом и подобием своим, синтезируясь с Личностью Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Личностью каждого из нас. И проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Личностью Света Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москву, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 4294967217 с-и-ц / 1073741745 ист и-ц / 268435377 вц и-ц / 67108785 ив и-ц / 16777137 вы и-ц / 4194225 и-ц / 1048497 си-р / 262065 с-р / 65457 и-р / 16305 вцр 17179869106 си-и-ц, Кавминводы (частью региона РФ), ИВАС Сераписа Велетте Ипостась Юлия Баранова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.02.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.02.2022г.

[bookmark: _Toc81243873]Время с 02:31:30 – 02:46:30 (15 минут)

[bookmark: _Toc97450426]Практика 8.
Стяжание возможности личного светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом с наработкой опыта личного светского общения с ИВО личным светским общением с 448-рицей Аватар-Ипостасей, Аватаров и Аватаресс Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь в зале на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 448 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 448 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на личное светское общение со всем составом Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца в накоплении опыта личного общения с каждым из Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца и синтезом этого опыта развитие личного общения с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь 448-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 448-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить и научить каждого из нас личному общению с каждым из Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, с каждым из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 192-х, и с каждой из 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза каждого из нас. И проникаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ти синтез-ивдиво-цельно. И, становясь однороднотелесно Владыками 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Личностью Света каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность личного светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас с наработкой опыта личного светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом личным светским общением с каждым из 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, из 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и из 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, а также с каждым из Изначально Вышестоящих Должностно-Компетентных ИВДИВО различных отделов, направлений и управлений реализаций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 449 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы начинаем лично общаться с Отцом, то есть Отец с каждым из вас что-то обсуждает. И мы завершаем общение. Отец завершил общаться с нами. Если кто-то что-то не договорил, договорите сами вечером.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 17 179 869 110 синтез-ивдиво-цельности Ставрополь, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Учитель Виктория Лобанова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.02.2022
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.02.2022г.

Время с 03:02:27 – 03:15:31 (13 минут)

[bookmark: _Toc97450427]Практика 9.
Вхождение в Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца собою

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем три Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возжигание Огнём Изначально Вышестоящего Аватара, на проникновение Духом Изначально Вышестоящего Аватара и на вхождение в Свет Изначально Вышестоящего Аватара всей 448-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь, возжигаемся тремя Синтез Синтезами и тремя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, развёртываясь в зале Пробуждения на 17.179.869.175-й синтез-ивдиво-цельности. Развёртываясь телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и возжигаемся Огнём Пробуждения каждым из нас, проникаемся Духом Человека-Аватара каждым из нас и входим в Свет Человека-Аватара каждым из нас, развёртывая собственное личное светское общение с Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В нас сейчас собираются все виды выражения Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, любые фрагментики, выражающие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, для Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируем всю нашу реализованность в любых выражениях, фрагментах, спецификах и так далее, и так далее, Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Человека-Аватара синтезировать всевозможные взаимореализации и выражения и так далее для пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая этим в синтезе с Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и входя в Свет Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем все тексты командной пробуждённости и пробуждённости каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом собою. И входим в Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Аватара, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Искусства ИВО ИВАС Юстаса Сивиллы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.02.2022г.
[bookmark: _Toc97450428]2 день 2 часть

Время с 00:28:44– 00:47:39 (19 минут)

[bookmark: _Toc97450429]Практика 10.
Стяжание 64-х Инструментов Пробуждения: Меча Пробуждения и остальных 63-х Инструментов. Стяжание Инструментального Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждому

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы прониклись Синтезом. Синтезируемся. Кут Хуми сказал: «Закончи пластинку». На пластинке был звук: инструменты, инструменты, инструменты. Вам Кут Хуми говорил только одно слово. Понятно, да? Пластинка закончена.
И проникаясь Синтезом Кут Хуми, мы переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, он один стоит, в форме Владыки 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас и синтезу нас 64 Инструмента Пробуждения от Меча Пробуждения до всех видов 63-х Инструментов с пробуждением каждого из них в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. (Звучит рингтон телефона). Инструменты начали работать. Хорошо, хоть музыка приятная, а то же иногда включат что, ужас, что. Ну, композитор же, я предупредил, музыка, всё нормально, работаем.
И мы, проникаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем теми Инструментами, которые есть у нас, и настраиваемся на 64 Инструмента Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Пробуждения на 17 179 869 175-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыками 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И Аватар-Ипостась Человек-Аватар Изначально Вышестоящего Отца дарит каждому из нас Меч Пробуждения. Меч зависает вертикально. Рукоятка вниз, остриё вверх, ровно по центру нашего тела. Он смеётся и говорит: «По центру носа». Ну, так, чтобы было понятно, где центр тела. Рукоятка - где-то пояс, ниже пояса. Там у каждого длина рук разная, рассчитана под ваше тело.
Мы поднимаем правую руку, берём за рукоятку снизу, ничего не делаем. И аккуратно рукой поднимаем Меч максимально вверх, опять же центрируя его вдоль центровки тела, не уводим ни в бок, ни вправо, ни влево, ровно просто вверх рукой поднимаем. И утверждаем, что мы проникаемся Пробуждением. И Мечом Пробуждения, пробуждаясь, пробуждаем Нацию собою.
И проникаясь Мечом Пробуждения, просим Изначально Вышестоящего Человека-Аватара развернуть и активировать Пробуждение в каждом из нас. И проникаясь Пробуждением, впитываем Меч Пробуждения в позвоночник каждого из нас. Меч ставится в позвоночник того тела пред Человеком-Аватаром и реплицируется в наше тело, в наш позвоночник физически. И мы в физическом теле вспыхиваем Мечом Пробуждения каждым из нас.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Аватара и стяжаем 63 Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 63 Инструмента Пробуждения, кроме Меча, с явлением Субъекта Пробуждения, Объекта Пробуждения и так далее, и так далее каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Человек-Аватар Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 63 Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 63 Инструмента Пробуждения собою в том теле и мираклево переводя 63 Инструмента Пробуждения в наше физическое тело. И вспыхиваем в физическом теле 63-мя Инструментами Пробуждения, преображаясь ими.
И вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И в синтезе 64-х Инструментов Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Инструментальное Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стоим в зале, и Отец вам в светском общении объясняет, для чего нужно Инструментальное Пробуждение. В практике я молчу, вам сейчас объяснят, выйдем из практики, я уточню, на что направлено. Общаемся с Отцом. Только теперь Отец с вами говорит, он объясняет, зачем необходимо Инструментальное Пробуждение. Общаемся, буквально две-три минуты. Подсказка: достаточно услышать одного слова, но объяснение более обширное, но самое главное опять - одно слово. Отец завершил объяснения.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Синтеза Отца ИВО, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Ипостась Любовь Сотникова
Сдано КХ: 21.02.2022
Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.03.2022г.


Время с 01:17:28 - 01:39:24 (22 минуты)

[bookmark: _Toc97450430]Практика 11.
Стяжание Архетипического Тела Человека-Аватара в максимально идеально-эталонном выражении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Разработка синтезобразной эталонности явления Тела Человека-Аватара и распознания соответствующего его телесного явления в веках

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипического Тела Человека-Аватара в синтезе всех цельных и базовых частей с ним в разработке синтезобразной эталонности его явления и распознания каждым из нас соответствующего телесного явления в веках синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Пробуждения. Развёртываемся в зале Пробуждения на 17 179 869 175-й синтез-ивдиво-цельности, становимся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Аватара, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром, стяжаем Тело Человека-Аватара, 247-й архетипической части в синтезе цельных и базовых частей каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся им, пробуждаясь и преображаясь им.
Возжигаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, и Аватар-Ипостась приглашает нас к зеркалам вдоль стены, включая свет в зале, большой. Зал становится квадратным, на каждой стене зеркала. И мы расходимся, примерно по 15-20 человек к каждой стене. Аватар-Ипостась стоит в одном из углов этого зала. У него есть специальные фишки разных залов, не переживайте, в данном случае в этом зале. Аватар нас поделил полностью пропорционально, то есть количество находящихся в зале на более-менее чёткую цифру, только в паре стен… плюс один человек называется.
Мы подошли к зеркалам. Это сейчас зеркала. Попробуйте увидеть сами себя, то есть чистое отражение каждого из вас в теле Человека-Аватара. Аватар предложил расширить тематику, внимательно смотрим в зеркало на самого себя, рассматриваем, проникаемся зеркалом - мы такие! Аватар направляет, я не знаю, как это называется, ну, в общем, специальную репликацию, чтобы вы увидели себя в зеркале. И Аватар вам говорит, что, если вы верите в себя, вы увидите этим реплицирующим влиянием. То есть Аватар на вас реплицирующе влияет, чтобы вы видели. Вот согласитесь внутри, что вы впитываете репликацию Аватар-Ипостаси Человек-Аватар и реплицировано начинаете видеть в зеркале самого себя, отражение. Аватар-Ипостась может пристроиться к каждому из вас.
Всё, ваши тела там себя увидели. Теперь ничего не делайте, зеркало переключает Аватар-Ипостась. Если ваше тело плохое, в зеркале самое плохое выражение вашего тела, ну, то есть со всем накоплением ваших негативных качеств, и там по списку. То есть вы можете стать вот таким. Это не вопрос возраста, это разные вопросы, это отрицательное состояние тела.
Дальше, Аватар Ипостась говорит: «Тонкое тело», — переключает зеркало, вы стоите Тонким телом.
Аватар-Ипостась говорит: «Метагалактическое мировое тело». У вас в зеркале ваше Мировое тело Метагалактическое. У меня оно даже в другой форме стало одежды.
Аватар Ипостась говорит: «Синтезное мировое тело».
Ну, и теперь Тело-Синтезобраз, то идеальное тело, которым вы должны быть. Ну, и теперь Аватар вас тренирует. Вы в зеркале отражаетесь: вы своим телом. Тело-Синтезобраз, в зеркале ваше идеальное тело. Опять вы, отражение, – Тело-Синтезобраз. И ещё раз: вы – Тело-Синтезобраз. И Тело-Синтезобраз входит в вас, и вы максимально становитесь им, по возможности. И мы возжигаемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Аватар-Ипостасью Человек-Аватар переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Архетипическое Тело Человека-Аватара в максимально идеально-эталонном выражении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас каждого из нас и, проникаясь, развёртываемся им собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Пробуждений и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этом же количестве и, вспыхивая, насыщая Пробуждениями Тело Человека-Аватара, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Пробуждённостью Архетипическим Телом Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Архетипическим Телом Человека-Аватара и преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостась Человека-Аватара, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина. Сдано Кут Хуми: 20.02.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.03.2022г.


Время с 01:52:36 - 02:02:40 (10 минут)

[bookmark: _Toc97450431]Практика 12.
Стяжание 14-й Компетенции — Восьмой Синтез-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить восьмой Синтез-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца стандартом 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас восьмой Синтез-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца в отстройке, регламентации, углублении, гармоничности и реализованности тел в синтезе всё во всём, синтезобразно Эталонным Телом Человека-Аватара каждого из нас в соответствующих телесных выражениях каждого из нас.
И возжигаясь, проникаясь восьмой Синтез-Иерархизацией собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 179 869 185 Ивдивостных Синтеза от Правил до Синтеза 32-ричных и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данном количестве в насыщении восьмой Синтез-Иерархизации каждого из нас. И вспыхивая Синтезами, преображаясь, и преображаемся Ивдивостным Синтезом, насыщая им восьмую Синтез-Иерархизацию каждого из нас в 32-ричном аспекте реализации от Синтеза до Правил каждым из нас. И вспыхивая этим собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на восьмую Синтез-Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ею, преображаясь Синтезом каждым из нас, и преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Вспыхиваем восьмой Синтез-Иерархизацией на челе. Вспоминаем, что в центре головного мозга у вас должен отзываться Огонь Ядра Синтеза в соответствующей Компетенции. Синтез-Иерархизация — это 14-я Компетенция и 14-е Ядро Синтеза. Считать просто, просто на один шаг ниже. В итоге, попробуйте возжечь в голове вчера стяжённые Ядра Синтеза Компетенций. И сейчас с вашей восьмой Синтез-Иерархизацией на голове, знаком внутри головы, в головном мозге, связывается и возжигается 14-е Ядро Синтеза Синтез-Иерархизаций, и начинается обмен данными: восьмая Синтез-Иерархизация направляет базу стяжённого Ивдивостного Синтеза в Ядро. Из Ядра идёт Синтез, и вы вспыхиваете восьмой Синтез-Иерархизацией физически собою. Устойчиво, попробуйте увидеть, что знак у меня, допустим, стал устойчивей. Он до этого стоял такой рыхленький, Ядро включилось, я вижу такой устойчивый, чёткий, ясный знак посередине головы. Ну, тут о знаках сложно, у кого-то может быть и в передней части головы, но более-менее.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО-Сиаматической Метагалактики ИВО 4294967168 с-и-ц/1073741696 ист и-ц/268435328 вц и-ц/67108736 ив и-ц/16777088 вы и-ц/4194176 и-ц/1048448 си-р/262016 с-р/65408ир/16256 вцр филиал №1 17 179 869 110 си-и-ц, Кропоткин, ИВАС Никита Стелла, Учитель Синтеза ИВО Ольга Волосухина.
Сдано КХ: 21.02.2012г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.02.2022г.

Время с 02:08:13 – 02:18:25 (10 минут)

[bookmark: _Toc97450432]Практика 13.
Итоговая практика 111-го Синтеза Изначального Отца

Мы возжигаем весь Синтез каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас на Итоговую практику 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 двухсотпятидесятишестиллионов Огней, 17 179 869 185 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза, стяжаем 17 179 869 185 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей 17 179 869 185-й синтез-ивдиво–цельности 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас им. И просим записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 17 179 869 185-й синтез-ивдиво-цельности и 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184-рицу 24-рицы Учителя или Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики соответственно и вспыхивая им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза или Владыку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно и, возжигаясь, преображаемся ими в реализации 20-рицы и всем стяжённым Синтезом каждым из нас.
И вспыхивая Синтезами, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Учителя Синтеза и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Компетенций Учителя Синтеза и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым и всеми Синтезами каждым из нас. И в этом преображении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 111-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-синтезфизически каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. И переходим в максимально высокое частное служебное здание Экополиса Кут Хуми на итоговый этаж. Подходя к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 110-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку Си-ИВДИВО, сдаём книгу 110-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку каждого из нас 110-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас 111-м Синтезом на весь месяц и вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, поддержку каждого из нас и допущение на этот Синтез синтезфизически собою. И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И вспыхивая ими... Кстати, очень хорошо, что у нас стяжается 97 Синтезов. У нас как раз в головном мозге устаиваются 96 Ядер Синтеза, с учётом вчерашнего стяжания. Так что просто великолепно получается!
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации новые возможности, новое планирование Синтеза и перспективы в веках, подаренные каждому из нас. В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, являя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Москву, фиксируя 16 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, фиксируя 16 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 111 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.

На этом 111-й Синтез завершен. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц / 1 073 741 738 ист-и-ц / 268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц / 1048490 /си – р /65450 ир /16298 вцр 17 179 879 110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.02.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.02.2022г.
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