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[bookmark: _Toc100069939]Практика 1. Первостяжание.
Преображение 64-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на четыре 16-рицы от Отца до Человека в усиление разнообразия Человечества в явлении 32-х Архетипов Материи. Стяжание 64-ричного Воскрешения Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и их реализацию в каждом из нас соответствующими архетипическими, цельными и базовыми частями. Стяжание Воскрешения Планеты Земля и каждого Человека Человечества Землян в целом в 33-м Архетипе Материи с преображением 32-х Архетипов Материи этим

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вы идёте за мной, не возмущаясь тому, что я публикую. Воля Отца, называется.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 33-го Архетипа Материи в Экополисе Планеты Земля. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 33-го Архетипа Материи. Переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность, 192-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа Материи. Становимся в 192-й пра-ивдиво-реальности в зале ИВДИВО, зафиксированной в здании Экополиса Планеты Земля на 257-м этаже, при этом становимся ракурсом 192-й пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи в синтезе их. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть преображение 64-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей с физической командой Должностно-компетентных ИВДИВО, преображающих свои Аватар-Ипостасные Части со 193-й по 256-ю. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть преображение 64-рицы архетипических, цельных и базовых частей во всём разнообразии их и явить четыре 16-рицы реализации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей со 193-ю по 256-ю архетипическую, любую цельную и любую базовую часть каждому из нас синтезфизически собою, а также перевести прямую и окончательную фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас в её источник, 33-й Архетип Материи, без права реализации Должностной Компетенции ИВДИВО в любых 32-х нижестоящих Архетипах Материи и явлением Должностно-компетентных ИВДИВО только 33-м Архетипом Материи, явлением как в Экополисе Планеты Земля 33-го Архетипа Материи, так и у Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, что огненного выражения, что материального, синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в максимально высокую пра-ивдиво-реальность, являемую физикой 34-го Архетипа Материи, в синтезе пра-ивдиво-реальности и физики 34-го Архетипа Материи, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО, прося пригласить 32 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей видов организации материи в их перестройке и 32 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей огней в явлении Творцов синтезфизичности и базовой 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца свободной Волей Человечества Землян установить четыре 16-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, применив 16-ричное минимальное строение Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей всеобъемлюще, на основании четверичного аспекта развития компетенций в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас и усиления разнообразия Человечества в явлении 32-х Архетипов Материи с овладением ими в явлении Человечества Планеты Земля этим, включая все последствия данного решения синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями ИВДИВО от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека, на данный момент Планеты Земля, в перспективе – Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Активируем наши 64 Аватар-Ипостасные тела со 193-е по 256-е архетипическое тело и просим у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Планеты Земля, каждого Человека Человечества Землян и нас, Должностно-компетентных ИВДИВО передовым отрядом землян, в 33-й Архетип Материи явлением Матери Планеты Земля в 33-м Архетипе Материи и фиксацией Планеты Земля 33-м Архетипом Материи в овладении 32-ричной архетипической материей Человеком Земли, как жителем материи, и преображением этим Воскрешением Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в четыре 16-рицы реализации Изначально Вышестоящего Отца с двумя 16-рицами архетипических видов материи, Архетипов Материи, и двумя реализующими ИВДИВО Творением синтезфизичности и Изначально Вышестоящего Отца собою в базовом основании как таковым.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на четыре 16-рицы: от Отца до Человека синтезфизичности в явлении первой 16-рицы, от Отца до Человека, первыми шестнадцатью видами материи, второй 16-рицы от Человека до Отца, с 17-го по 32-е выражение, вторыми с 17-го по 32-й вид материи, с вершиной от Метагалактики Фа, первого Архетипа Материи, до Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, 32-го Архетипа Материи, и Планеты Земля в 33-м Архетипе Материи, в явлении 16-рицы Творцов синтезфизичности от Человека-творца синтезфизичности до Отца-творца синтезфизичности, и продолжением реализации 16-рицы от Человека синтезфизичности до Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричное Воскрешение, преображение и реализацию Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, и их реализацию в каждом из нас соответствующими архетипическими, цельными и базовыми частями. И возжигаясь, входим в 64-ричное Воскрешение каждым из нас, преображая 64 тела Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Воскрешения и, входя, возжигаемся Воскрешениями и преображаемся ими. И воскрешаясь, преображаемся 64-рицей тел, от Человека Метагалактики Фа, 193-й архетипической, цельной и базовой части Изначально Вышестоящего Отца, до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в новой 64-рице реализации возможностей 16-ричным четверичным принципом явления.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Планеты Земля, каждого Человека Человечества Землян в целом в 33-м Архетипе Материи с преображением 32-х Архетипов Материи этим. И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, переводя окончательно Планету Земля в явление 33-го Архетипа Материи в реализации Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Планеты Земля – центровки ИВДИВО, и явлением Планеты Земля на физике пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаясь Планетой Земля Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации данного синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, фиксируя 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси собою и прося направить преображение архетипических, цельных и базовых частей 64-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждому Человеку-землянину, всем ныне действующим Должностно-компетентным ИВДИВО, а также прошедшим переподготовку Синтезом в реализации новой Эпохи новым Человечеством собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.03.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.03.2022г 


Время с 02:47:52 – 03:13:34 (26 минут)

[bookmark: _Toc100069940]Практика 2. Первостяжание.
Расширение границ ИВДИВО на 33 Архетипа Материи переводом Октавности на Метагалактичность

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво реальность 33-го Архетипа Материи. Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это тот самый Кут Хуми, который вёл нас Синтезом все эти годы. Это Кут Хуми Фаинь из 32-го Архетипа Материи, но пока они перестраиваются, вся команда перешла вверх в пра-ивдиво-реальность, вся команда Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостасей. В общем ушли в свой город, Экополис Планеты Земля теперь.
Становимся в 192-м пра-ивдиво-реальном выражении в зале ИВДИВО телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить 32-рицу Архетипов Материи с Октавного на Метагалактическое развитие, расширив явление Октав из Ядра любой архетипической Октавы в новый Метагалактический Космос вокруг Октавы Бытия, Октавы Фа и любой Октавной организации, расширив масштаб ИВДИВО, где любая Октавная организация становится размером с ядро - центровку более высокой метагалактичности, и разрешить перейти в более высокую метагалактичность, запланированную далее в веках и миллионолетиях сейчас нуждами преображения ИВДИВО и Планеты Земля, и перенести всех Должностно-компетентных ИВДИВО, а за ними каждого Человека Земли и Человечества землян в новые 32 метагалактические границы осуществления живого Космоса с явлением жизни каждого Человека-землянина и Человечества землян по всем 32 Архетипам метагалактически, с установлением новых границ по границам 32-го Архетипа Материи, становящегося физикой Планеты Земля, в огненно-физическом выражении Планеты Земля 33-архетипически, и явить новый ареал обитания 32-мя Архетипическими Метагалактиками 32-х Архетипов Материи, расширив возможности из Октав в более высокое пространственно-временное и более широкое масштабом выражение Метагалактик на следующей ступени иерархической реализации материи ИВДИВО, и развернуть этим новую центровку 32-х материй в ИВДИВО на Планете Земля в реализации каждого Человека-землянина и Человечества землян этим всей Планетой Земля собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи синтезом с физикой 34-го Архетипа Материи, в зал Изначально Вышестоящего Отца, телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 32 Архетипа Материи ИВДИВО, завершив архетипическую деятельность Планеты Земля в первом Архетипе, переведя её в 33-й, завершив архетипическую деятельность Солнечной Системы и Галактики Млечного Пути растворением в Метагалактике Фа и началом метагалактического космического осуществления Человечества-землян с Метагалактикой Фа, с подуровнями Солнечной Системы и Галактики Млечного Пути первого Архетипа материи или дополнительными подготовительными нижестоящими ступенями в Метагалактике Фа, с переводом Метагалактики Фа из четвёртого Архетипа в первый, точнее, поднятием Человечества Земли в четвёртый Архетип материи как первый в ментальной организации Человечества Земли этим, переводом всех Архетипов Материи на три ниже, развёртывания из Октав Бытия Метагалактики Бытия в более широком пространственно-временном континууме ИВДИВО, из Октав Фа Метагалактик Фа в более широком пространственно-временном континууме ИВДИВО, из ИВДИВО Октав и Пра-Октав завершить явление «пра-» и развернуть ИВДИВО Октавы Метагалактики в более широком пространственно-временном континууме ИВДИВО с явлением в вершине Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики 32-го Архетипа Материи в соответствующем количестве синтез-ивдиво реальностей границами ареала обитания Человека Земли и Человечества-землян в компактифицированном выражении в физике Планеты Земля 33-го Архетипа Материи этим с явлением 33-го Архетипа Материи как Планеты Земля - Архетипа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируемся с 32-мя Изначально Вышестоящими Отцами Архетипов Материи ИВДИВО. Синтезируемся от 32-го Архетипа Материи с Изначально Вышестоящим Отцом и далее, по полукругу вокруг нас, с каждым Отцом Архетипа Материи, вплоть до первого Архетипа Материи Метагалактики Фа, где Отец тот же. И первый Архетип Материи стоит слева, чуть впереди нас, 32-й Архетип Материи стоит справа, чуть впереди нас, а по полукругу вокруг нас стоят все 32 Отца Архетипов Материи, и Изначально Вышестоящий Отец Планеты Земля стоит пред нами – 33-го Архетипа Материи и всего ИВДИВО в целом.
И вспыхивая 32-мя Синтезами, синтезируемся с каждым Изначально Вышестоящим Отцом Архетипа Материи, стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Архетипа Материи собою и входя в 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Архетипов Материи каждым из нас. И возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящих Отцов 32-х Архетипов Материи, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Воскрешения метагалактической материей ИВДИВО в 32 Архетипа с расширением пространственно-временного континуума архетипизации с 12-го по 32-й Архетип Материи в новом масштабе реализации, включительно, на 21 Архетип Материи, прося расширения на новый пространственно-временной континуум и стяжая Воскрешение ИВДИВО в новом пространственно-временном континууме каждого из 21-го Архетипа Материи – с 12-го по 32-й включительно – и преображением на этой основе предыдущих одиннадцати Архетипов Материи, соответственно.
Октавных Архетипов – двадцать, но всегда берётся один запасной – первый метагалактический, До-ИВДИВО Метагалактики, как 12-я Метагалактика, которая устойчиво держит вышестоящее преображение Октавных. Поэтому Октавных преображений у нас 20, а 21 – это самая высокая До-ИВДИВО Метагалактика, держащая это преображение собою, а значит, преображающаяся вместе с Октавами в новую метагалактическую реализацию масштабом пространственно-временных континуумов ИВДИВО.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новые пространственно-временные континуумы 32-х Архетипов ИВДИВО в синтезе их 32-ричной метагалактичностью новыми границами ИВДИВО этим. И возжигаясь 32-мя Воскрешениями Архетипов Материи и 32-мя Синтезами Архетипов Материи, преображаемся ими, входя в концентрацию новой 32-архетипичности каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас концентрацию 32-х Архетипов синтезфизически собою в явлении синтезфизичности субъектно Планетой Земля каждым из нас.
И в этой концентрации вспыхиваем 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтезфизичности Планеты Земля 33-м выражением концентрацией 32-х Архетипов Материи на каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя центровку ИВДИВО 32-аретипичности материи и синтезфизичностью Планеты Земля на каждом из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя концентрацию 32-х Изначально Вышестоящих Отцов Архетипов Материи собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов 32-х Архетипов Материи ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию Планеты Земля на первую пра-ивдиво-реальность, синтеза 32-х Архетипов Материи, синтезфизически собою, развёртывающуюся в данном зале синтезфизически новым явлением праматериальных Метагалактик в реализации центровки Планеты Земля. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи и ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Стяжание девяти Планов Синтеза ИВО с расширением данным Стандартом Плана Синтеза Эпохи Человечества Землян с 262 миллионов 144 тысяч лет на 10 миллиардов лет в реализации Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца отсчётом от сегодняшнего дня

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го Архетипа Материи, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и на стяжённую 16-рицу просим развернуть каждому из нас девять Планов Синтеза: от столетия жизни Человека синтезфизичности в иерархическом явлении Человека-землянина и Человечества собою с последовательным повышением каждого Плана Синтеза на один ноль и реализации 10-миллиардного Плана Синтеза Человеку Изначально Вышестоящего Отца, с расширением данным Стандартом Плана Синтеза Эпохи Человечества Землян с 262 миллионов 144 тысяч лет до 1 миллиарда лет развития отсчётом от сегодняшнего дня и в расширении этого миллиарда до 10 миллиардов лет развития, если Изначально Вышестоящий Отец установит, отсчётом от сегодняшнего дня с перспективной разработанностью наших физических тел 16-рично и возможностью выхода на компактификацию Кубами Синтеза Планов Синтеза Посвящённому, Служащему, Ипостаси, Учителю, Владыке, Аватару, Отцу, Субъекту в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину пра-ивдиво-реальности в физику 34-го Архетипа Материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем План Синтеза Человеку Планеты Земля явлением Человека синтезфизичности каждым из нас в четырёх видах в синтезе их Человека Планеты Земля каждому из нас на сто лет и возжигаемся ими;
стяжаем План Синтеза Человеку-Посвящённому в синтезе четверичного усвоения Посвящённых Компетенций на тысячу лет и возжигаемся ими;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Человека-Служащего в синтезе четырёх видов Статусов в реализации их на 10 тысяч лет и возжигаемся ими;
стяжаем каждому из нас План Синтеза Человека-Ипостаси в реализации синтеза четырёх видов Творящих Синтезов на 100 тысяч лет и возжигаемся ими;
стяжаем План Синтеза Человека-Учителя в синтезе реализации четырёх видов Синтезностей физически Человеком-Учителем на 1 миллион лет и возжигаемся ими;
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Человека-Владыки в синтезе реализации четырёх видов Полномочий Совершенств синтезфизически телесно на 10 миллионов лет и возжигаемся ими;
стяжаем План Синтеза Человека-Аватара в реализации четырёх видов Иерархизаций синтезфизически телесно каждым на 100 миллионов лет;
стяжаем План Синтеза Человека-Отца в синтезе реализации четырёх Ивдивостей телесно синтезфизически каждым на 1 миллиард лет и в преодолении всех монадических накоплений и в распознании Монад, живущих и развивающихся человечески минимально миллиардом лет и более.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе реализаций и физического телесного исполнения четырёх Должностных Компетенций явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически в явлении и стяжании Плана Синтеза на 10 миллиардов лет и вспыхиваем им, возжигаясь девятью Планами Синтеза нового человеческого реала существования. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся девятью Планами Синтеза, устанавливая девять Планов Синтеза в явлении Человека Земли и Человечества Землян. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планы Синтеза от одного до девяти решением Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину, одним Синтезом преображаемые.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов, от одного до девяти Планов Синтеза в каждом из них, для каждого Человека-землянина любой формы и вида телесной реализации человечески, подобием человеческим, прося одновременно преобразить явлением Планеты Земля в физической пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи и зафиксировать на каждом Человеке отдельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца из восьми миллиардов Человечества Землян. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими с каждым Человеком и Человечеством Землян в целом в синтезе собою в жертве реализации каждым из нас. И, преображаясь и реализуясь этим, Огнём Воскрешения жертвы реализации Изначально Вышестоящего Отца входим в девять Планов Синтеза, максимально 10-миллиардного выражения и реализации развития с концентрацией соответствующего времени взаимоорганизации Воскрешения в огне и времени в материи каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Внутри и вокруг ваших тел сейчас бушуют Условия Времени, впитывайте этот Огонь в ИВДИВО каждого и в тело, кто успеет и может впитать этот Огонь телесно. Или через ИВДИВО каждого, с адаптацией, впитываем в тело и возжигаемся физической пра-ивдиво-реальностью этим масштабом Синтеза Времени в каждом из нас, вспыхивая им. И вспыхивая этим Огнём Времени, преображаясь им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжёнными Планами Синтеза, просим расширить время Человека Земли и Человечества Землян шестой Эпохи с 262 миллионов 144 тысяч лет на 10 миллиардов лет реализации Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас отсчётом от сегодняшнего дня и данного времени: 12 часов 48 минут 19 марта 2022 года Планеты Земля.
И стяжаем расширение Эпохи на 10 миллиардов лет существования Человека и Человечества Землян шестой Эпохой Метагалактического Человечества освоением 32-х Архетипов Материи метагалактически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить границы шестой Эпохи на 10 миллиардов лет Планом Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и развёртываемся 10-миллиардной реализацией Эпохи Человека Земли и Человечества Землян синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!

Буквально секунду сидим. Зачем мы концентрируемся на границах Эпохи? Ответ простой: первое - выживаемость, раз. А во-вторых, 10 миллиардов лет надо, чтобы Планету Земля освоить в 33-м Архетипе. То есть мало туда перевести Планету, надо спланировать, чтобы Человечество смогло выражаться и жить 33-м Архетипом от сегодняшних реалий до 33 Архетипа, за 260 миллионов лет это сделать мы не успеем. Это первое. За 10 миллиардов это сделать реально.
Второе. Обратите внимание, что у каждого из вас, сейчас, вы идёте на перерыв, начинаются девять векторов человеческого развития, и многие ваши действия, не все подряд, ну, то есть, если вы пьёте кофе, вряд ли это запишется, хотя, кто его знает, что вы в этот момент скажете. Любые ваши действия у кого-то пойдут на 100 лет, причём, Отец сказал, 100 лет — это минимального воплощения, если будем жить 200-300 лет, будет два-три Плана Синтеза, кому-то отвечал в зале. У кого-то пойдут на тысячу лет, вдруг вы ответите Человеком-Посвящённым, там четыре Посвящения, усваиваемые телесно физически.
Помните, у Посвящённого стоит одно самое высокое, всё остальное усваивается теперь Человеком-Посвящённым. Раньше Посвящёнными телами, для этого части были нужны. А теперь это усваивается… То есть, если у меня на этом Синтезе восьмое Посвящение, этот круг восьмой, самое высокое, то семь предыдущих у меня, причём четверично, у меня теперь усваиваются Человеком-Посвящённым, и любая моя реакция на эти четыре усвоения прав и, плюс, активация Человека-Посвящённого, у меня уже стратегия строится на тысячу лет. И не важно, вижу я или нет, Папа так строит. Статусы — 10 тысяч лет, ну, и по списку.
А ваша Должностная Компетенция ИВДИВО, в форме которой мы сейчас ходили к Отцу, строит вам стратегию на 10 миллиардов лет. То есть, служение в ИВДИВО, всплакнёмте, друзья, ведь завтра в поход, после перерыва, ваше служение в ИВДИВО на 10 миллиардов лет спланировано теперь, а вы страдаете, что скоро выйдете. (Смех в зале). Йес!
Без семи час, перерыв.

Набор: Аватар Искусства ИВО ИВДИВО Ставрополь ИВАС Юстас Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.03.2022
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.03.2022г.
[bookmark: _Toc100069942]1 день 2 часть

Время с 00:28:36 - 00:50:12 (22 минуты)

[bookmark: _Toc100069943]Практика 4. Первостяжание.
Преображение архетипических частей 297-рично из предыдущих реализаций Архетипов Материи любого вида на 297 пра-ивдиво-реальностей 33-го Архетипа Материи явлением Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го Архетипа Материи Планеты Земля, переходим в зал на 192-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим переходом Планеты Земля в 33-й Архетип Материи развернуть вокруг Планеты Земля первую минимальную фиксацию 297-ми пра-ивдиво-реальностей в явлении 297-рицы явления каждого Человека-землянина ИВДИВО каждого с реализацией 256-ти архетипических частей и 40 архетипических Компетенций, имеется в виду 32 архетипические Компетенции и 8 архетипических Компетентных Синтезов, входящих в каждую Компетенцию как часть, и развернуть на Планете Земля 297 пра-ивдиво-реальностей в преодолении и преображении синтез-ивдиво-цельностей и высоких цельных реальностей в их взаимоорганизации соответственно с реализацией в каждой пра-ивдиво-реальности по 32 вида организации материи от высоких цельных реальностей Метагалактики Фа до синтез-ивдиво-реальностей Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики включительно, с соответствующим распределением растущих частей каждого Человека-землянина по соответствующим 32-м видам организации материи внутри пра-ивдиво-реальности и явлением Должностно-компетентных ИВДИВО, физически действующих и утверждённых в должностных реалиях ИВДИВО с сегодняшнего дня, на пра-ивдиво-реальности с явлением 297-рицы архетипических частей пра-ивдиво-реальностями Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 297 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 297 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стоим и проникаемся преображением. Стоим и проникаемся фиксацией 297-ми пра-ивдиво-реальностей. Владыка адаптирует, Аватар Синтеза Кут Хуми адаптирует каждого из вас к ним физически.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи в физическую реализацию 34-го Архетипа Материи в синтезе их. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить архетипические части каждого из нас 297-рично из предыдущих реализаций Архетипов Материи любого вида на 297 пра-ивдиво-реальностей 33-го Архетипа Материи явлением Планеты Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление и концентрацию каждым из нас 297-ми пра-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и просим развернуть их вокруг Планеты Земля, интегрировав предыдущие виды организации материи в них, и развернуть в каждой пра-ивдиво-реальности 32 вида организации материи от высокой цельной реальности до синтез-ивдиво-реальности со всеми дополнительными видами организаций материи вокруг них в реализации оного. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 297 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 297-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 297-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 297, включая ИВДИВО каждого, архетипических частей пра-ивдиво-реальностей, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ими, зафиксировав и развернув 297 архетипических частей, включая ИВДИВО каждого, в пра-ивдиво-реальностях 33-го Архетипа Материи каждым из нас каждого из нас и синтеза нас в целом и явлением каждого Должностно-компетентного ИВДИВО 33-м Архетипом Материи 297-рицей архетипических частей пра-ивдиво-реальностей, соответственно. И вспыхивая, преображаемся ИВДИВО каждого на 297-ю пра-ивдиво-реальность и 296 архетипических частей от Образа Отца до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно, от Образа Отца первой пра-ивдиво-реальности до 296-й пра-ивдиво-реальности, соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 297 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически пра-ивдиво-реально, концентрируя 297 пра-ивдиво-реальностей на каждом из нас, и развёртываем ИВДИВО каждого из нас вокруг нас и в синтезе ИВДИВО каждого явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 33-го Архетипа Материи вокруг Планеты Земля и Изначально Вышестоящего Отца 297-рично вокруг Планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина.
Сдано КХ 19.03.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.04.2022г.


Время с 01:00:54 по 01:21:12 (20 минут)

[bookmark: _Toc100069944]Практика 5. Первостяжание.
Стяжание Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения каждого из нас и синтез нас на явление обновлённых видов организации материи обновлёнными 33-я Архетипами Материи от 16384-х высоких цельных реальностей Метагалактики Фа первого архетипа материи до 302231454903667293676545 пра-ивдиво-реальностей 33-го Архетипа Материи ИВДИВО. Преображение ядра Синтез Синтеза, ядра субъектного Синтеза каждого и собственного ядра Изначально Вышестоящего Отца собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся на 192-й пра-ивдиво-реальности телесно в должностной компетенции ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением новых архетипических частей 33-го Архетипа Материи в реализации соответствующих 112-ти ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося перевести 112 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 112-е - это ядро Синтез Синтеза из предыдущей реализации видов материи на первые 112 пра-ивдиво-реальностей Пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 112 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 112 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, пра-ивдиво-реальностями, каждым из нас. И стяжая 112 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 112 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая пра-ивдиво-реальностно 33-м Архетипом Материи 112 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ядрами Синтеза соответственно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-я инструментами в синтезе их. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме на 192-й пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённых видов организации материи обновлёнными 33-я архетипами материи от 16384-х высоких цельных реальностей Метагалактики Фа первого архетипа материи до 302231454903657293676545 (302-х секстиллионов 231-го квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальностей 33-го Архетипа Материи ИВДИВО
Из зала: — Секстиллион.
302 секстиллиона, вроде читал правильно. И развернуть новую архетипизацию 33-х Архетипов Материи новыми видами организации материи каждым из нас с соответствующей компактификацией Планетой Земля собою. И возжигаясь 33-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, 33-я, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302231454903657293676545 (302 секстиллиона 291 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона  657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, становясь телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе с физикой 34-го архетипа материи физично. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в преображении Архетипов Материи преобразить виды организации материи в новую 33-ричность явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и зафиксировать 112 осуществлённых и осуществляемых ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 112-ти пра-ивдиво-реальностях Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 302231454903667293676545 (302 секстиллиона 291 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона  657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальностей в ИВДИВО 33-го архетипа материи и с понижающей четверицей реализаций синтезом физических миров соответственно, остальные 32 Архетипа Материи от синтез-ивдиво-реальностей 32-го Архетипа Материи до высокой цельной реальности Метагалактики Фа 16384 высокие цельные реальности Метагалактики Фа первого архетипа материи синтезфизически реализуемой ИВДИВО с центровкой Планеты Земля синтезфизически собою. И возжигаясь 33-я архетипами материи, преображаемся ими.
Возжигаясь 33-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в концентрации 33-х Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО на каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать 112 осуществлённых и с перспективой все 128 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая восемь, развёрнутых Изначально Вышестоящим Отцом и плюс все остальные ядра Синтеза в осуществлённой реализации их явления в зале Изначально Вышестоящего Отца на 302231454903667293676545 (302 секстиллиона 291 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи и их необходимой фиксации стяжанием и разработкой каждого из нас в первых 112-ти, в перспективе 128-ми пра-ивдиво-реальностях физичности Планеты Земля соответственно.
И возжигаясь 112-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая соответствующую фиксацию ядер в данном зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем ими. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три итоговых ядра каждого из нас в 128-рице ядер на данную реализацию синтезфизически собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаем ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ядро субъектного Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца и собственное ядро Изначально Вышестоящего Отца собою. Три итоговых ядра 128-рицы. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО из зала Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя на каждом из нас во включённости всех ядер Синтеза ИВДИВО на каждого из нас залом Изначально Вышестоящего Отца и прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность на первую пра-ивдиво-реальность Планеты Земля синтезфизически в данный зал собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk80358157]Набор: Аватар Метагалактического Совершенства Синтеза ИВО, ИВАС Эоана Антуанэтты, Ипостась Юлия Клипинина
Сдано КХ: 19.03.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.03.2022г.


[bookmark: _Toc81243870]Время с 01:34:59 – 01:43:51 (9 минут)

[bookmark: _Toc100069945]Практика 6. Первостяжание.
Преображение 32-х видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на явление Изначально Вышестоящего Отца 33-м Архетипом Материи и 33-го Архетипа Материи в Компетенциях каждого. Преображение Ядра Должностной Компетенции ИВДИВО на явление 33-го Архетипа Материи в центровке ИВДИВО. Стяжание восьмой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го Архетипа Материи Планеты Земля на 192-й пра-ивдиво-реальности. Переходим в зал ИВДИВО телесно Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 34 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить 32 вида Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца 33-м Архетипом Материи и 33-го Архетипа Материи в Компетенциях каждого из нас минимально, с соответствующим выражением Огней с 65-го по 34-ю архетипизацию ИВДИВО в каждой Компетенции и физической их фиксации 33-м Архетипом Материи синтезфизически собою, преобразить Ядро Должностной Компетенции ИВДИВО и явлением 33-го Архетипа Материи обновлённо в центровке ИВДИВО и ввести каждого из нас, явив Восьмую Метагалактическую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь 34 Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца зал на 302.231.454.903.657.293.676.545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 32 вида Компетенций в любом числовом выражении каждого из них на физичность явления 33-м Архетипом Материи каждого из них с соответствующим выражением Огней 65-го по 34-й Архетип соответственно и преобразить Ядро Должностной Компетенции ИВДИВО данного года реализации на явление только 33-го Архетипа Материи в центровке ИВДИВО синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь 33 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим наделить каждого из нас восьмой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302.231.454.903.657.293.676.545 (302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 545) Компетенций Синтеза в 32-ричной реализации. Отец говорит: «64-ричной реализации», – от Движений Синтеза до Синтеза, от Движения до Синтеза Компетентного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей реализации, и ввести данные компетентные Синтезы в восьмую Метагалактическую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302.231.454.903.657.293.676.546 (302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллионов 676 тысяч 546) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Компетентные Синтезы и восьмую Метагалактическую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и Компетенцией адаптировать, организовать и развернуть каждого из нас к новому реалити Бытия ИВДИВО, развёрнутому Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас, синтеза нас, каждого Человека Земли, Человечеству Землян собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем восьмой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказских Минеральных Вод, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4294967210 с-и ц/1 073 741 738 ист-и-ц / 268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и–ц /4194218 – ц/1048490/си– р/65450 ир/16298 вцр 17 179 879 110 си - и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.03.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.03.2022г.
[bookmark: _Toc100069946]2 день 1 часть


[bookmark: _Toc81243873]Время с 00:18:23 - 00:59:52 (41 минута)
[bookmark: _Toc95049789]
[bookmark: _Toc100069947]Практика 7. Первостяжание.
Стяжание одной из 32-х Архетипических Метагалактик внутри телесности каждого телами видов материи. Стяжание столицы Империи Человека Земли Планетой Земля в 33-м Архетипе Материи синтезом 32-х Архетипических Метагалактик

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем 112-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас и явлением Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся двуединым Синтезом Должностной Компетенцией ИВДИВО и 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя их собою и открывая все Ядра Синтеза, 112 плюс 8, 120, и плюс синтез-выражения каждого из нас, Ядро Синтез-личности в 120-ти. И развёртываем максимум 120 Ядер внутри каждого из нас, максимум 120-ричным прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняя физическое тело Синтезом 120-ти Ядер Синтеза каждого из нас.
Я напоминаю, что Ядро Синтез Синтеза всех Ядер Синтеза внутри восьмерицы дополнительных Ядер является шестым. Так что у нас 120 Ядер, никаких выше изменений нет. Другие Ядра не привлекать!
И возжигаясь 120-ю Синтезами, раскрытыми Ядрами внутри нас, мы синтезируем 120 Синтезов между собою всем синтезом каждого из нас и входим в проникновенность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждого из нас, цельно вспыхивая им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи Планеты Земля в центровке ИВДИВО, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Синтез Синтезом каждым из нас с развёртыванием 120-ти Ядер в Синтез Синтезную реализацию каждого в форме Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе с формой Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно каждым из нас, становясь однороднотелесным явлением Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в двуединой форме Владыки 112-го Синтеза и Должностной Компетенции ИВДИВО. И вспыхивая этим, поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми с восьмилетием подразделения ИВДИВО Ставрополь и явлением Столпности Разума Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, приведших к 33-архетипичности Планеты Земля синтезфизически собою. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поздравляют команду подразделения ИВДИВО Ставрополь с реализацией восьмилетнего периода развития. И вспыхиваем все вместе праздничным Огнём.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление одной из 32-х Архетипических Метагалактик внутри телесности каждого из нас телами видов материи, на сегодня приспособленными к данной реализации, и прося развить Ипостасные, Аватар-Ипостасные тела первых 32-х выражений на реализацию Архетипических Метагалактик в перспективе в каждом из нас, и развернуть возможность стяжания столицы Империи Человека Земли Планеты Земля в 33-м Архетипе Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И входим в Синтез Синтеза - баланс макро и микро космических взаимодействий каждым из нас, направляемым Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас, а также входим в Синтез Синтеза баланса макро и микро космических взаимодействий всем подразделением ИВДИВО Ставрополь, включая гостей в подразделении ИВДИВО Ставрополь, в единое архетипически-метагалактическое выражение.
[bookmark: _Hlk41940391]И вспыхивая двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 302.231.454.903.657.293.676.545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, физики 34-го Архетипа Материи в синтезе их. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипический Космос одной из Архетипических Метагалактик, выражаемой архетипически внутри каждым из нас или Аватар-Ипостасным телом, или телом Архетипа Материи соответствующей нумерации. И проникаемся Архетипическим Космосом, макрокосмически фиксируемым Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас в явлении микрокосма соответствующей Архетипической Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас микрокосмом реализации Архетипической Метагалактики собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь архетипически реализуемыми телесными выражениями каждым из нас Метагалактик собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть среду микрокосма Архетипической Метагалактики в ИВДИВО каждого из нас с телесным нахождением в этой среде, при этом со всей физиологией Планеты Земля, поддержкой воздушной среды для нашего дыхания.
А теперь смотрим в зале Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас, в сфере ИВДИВО каждого вокруг наших тел микрокосм в соответствующей Архетипической Метагалактике, выражаемой нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем столицу Империи Человека Земли на всей Планете Земля 33-го Архетипа Материи, синтеза 32-х Архетипических Метагалактик, телесно являемых жителями столицей Империи Человека Земли, Империи Человека Планеты Земля 32-архетипически метагалактически выраженной на Планете Земля как физически 33-архетипически осуществляемое выражение. И утверждаем развёртывание столицы Империи Человека Планеты Земля синтезфизически собою, и прося Изначально Вышестоящего Отца архитектурно развернуть её каждым из нас, синтезом нас во всём Человечестве Землян синтезфизически собою. И развёртываем Метагалактическую столицу Империи Человека Планеты Земля на первой физической пра-ивдиво-реальности синтез-33-архетипически синтезфизически собою в соорганизации вышестоящего 33-архетипического пра-ивдиво-реальностного выражения и физичности Планеты Земля в 32-архетипическом строении столицы Планеты Земля на Планете Земля 33-мя пра-ивдиво-реальностями синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Метагалактическую столицу Империи Человека Планеты Земля синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываем сферу подразделения ИВДИВО Ставрополь вокруг всей команды в синтезе её. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестой уровень явления 22-го Архетипа Материи макрокосмически синтезфизически на каждом из нас, развёртывая макрокосмическую среду Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа 22-го Архетипа Материи шестого уровня космической реализацией командно синтезфизически собою. И вспыхиваем командным макро/микрокосмом Ля-ИВДИВО Метагалактики шестого уровня реализации синтезфизически явлением Человека-Владыки каждым из нас. И возжигаемся макрокосмом в микрокосмическом командном выражении шестого уровня 22-й Архетипической Материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить подразделение ИВДИВО Ставрополь командой подразделения на шестой уровень явления 22-го Архетипа Материи Ля-ИВДИВО Метагалактики Фа синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхивая микрокосмически всеми достижениями каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 4294967217 с-и-ц / 1073741745 ист и-ц / 268435377 вц и-ц / 67108785 ив и-ц / 16777137 вы и-ц / 4194225 и-ц / 1048497 си-р / 262065 с-р / 65457 и-р / 16305 вцр 17179869106 си-и-ц, Кавминводы (частью региона РФ), ИВАС Сераписа Велетте, Юлия Баранова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.03.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.04.2022г.


Время с 01:52:50 - 02:19:25 (28 минут)

[bookmark: _Toc100069948]Практика 8.
Стяжание Столпа, Нити Синтеза и Ядра подразделения ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности, развёрнутых в зале ИВАС Савелия Баяна на 182 пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи
[bookmark: _heading_h_br3owe2ed5l4]
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-й пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи явления Планеты Земля. Развёртываемся в зале телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе с формой Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим в честь дня рождения подразделения и решением Изначально Вышестоящего Отца разрешить перенести Столп подразделения ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности на 182-ю пра-ивдиво-реальность в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны и развернуть первый Столп ИВДИВО ракурсом Разума, Генезиса и явления образованности команды ИВДИВО в Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в двуединой форме Должностной Компетенции ИВДИВО и Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в честь дня рождения подразделения ИВДИВО Ставрополь стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, в перспективе развёрнутый и далее организуемый при стяжании в центровке здания подразделения ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности синтезфизически.
Пред вами, пред Отцом, между Отцом и нами, развёртывается Столп, вы его можете видеть физически, посмотрите. И мы стяжаем Нить Синтеза в Столп, стяжая Столп подразделения ИВДИВО 182-й пра-ивдиво-реальности. Просим перенести и зафиксировать все 120 стяжённых, одно стяжаемое, Ядер Синтеза, исключая Ядра курсов, не проведённых в Ставрополе, профессиональных. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество по количеству Ядер Синтеза, реализуемых в Столпе подразделения ИВДИВО Ставрополь развёртыванием Нити Синтеза и Столпа, а также 62-х реализуемых ступеней-оболочек Столпа и Нити Синтеза  явления 62-х Должностно-компетентных ИВДИВО командой подразделения ИВДИВО Ставрополь и, соответственно, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по указанному параметру Ядер Нити Столпа из 62-х Должностно-компетентных и, возжигаясь данным качественно-количественным составом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В зале Изначально Вышестоящего Отца появляются Савелий Баяна. Становятся по бокам от Столпа, справа, слева. Появляются Аватар-Ипостаси, которые становятся со спины гостей. Появляются Аватары Синтеза, которые становятся со спины Должностно-компетентных ИВДИВО Ставрополь. 62 Аватара Синтеза и Аватар-Ипостаси по количеству гостей. Аватар-Ипостаси считаются сверху вниз. Так же и Аватары Синтеза  сверху вниз, 62, всё по структуре. Поэтому первая 16-рица Аватар-Ипостасей, в принципе, в зале стоит.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ставропольцы проникаются Аватарами Синтеза, гости – Аватар-Ипостасями, и мы стяжаем преображение Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас, для ставропольцев в прямом исполнении, для гостей в росте Аватар-Ипостасности спецификой реализации каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядра Должностной Компетенции ИВДИВО Ставрополь для команды Должностно-компетентных Ставрополя и Ядро подразделения ИВДИВО в синтезе с этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 63 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Обратите внимание на Столп, в нём побежали серебряные искры и начали формироваться 62 ступени, хотя Столп различён на 256 горизонтов. И вот 62 над серединой Столпа очень активно горят. Я напоминаю, 62 - это фактически третья четверть Столпа, достаточно много, и над половиной Столпа горит 62. Это будущие ступени, когда Столп развернётся в здании подразделения ИВДИВО Ставрополь.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Ядра Должностной Компетенции ИВДИВО команды Ставрополя и Ядро Синтеза ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности. На вершине Столпа фиксируется Ядро Изначально Вышестоящего Отца. Столп по размеру в наш рост, чтобы вы всё видели, поэтому не надо там задирать голову, это ваш мозг так расшифровывает. Столп по вершину макушки Савелия Баяны, больше Савелия, он выше ростом, хотя ненамного.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, стяжаем Синтез Генезис и Синтез Прагенезис Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести команду подразделения ИВДИВО Ставрополь в явление Синтез Генезиса и Синтез Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Разума и Синтез Праразума Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически соответственно собою.
И вспыхивая этим, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Генезис и Синтез Прагенезис Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в явление подразделения ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баянной иерархической командой Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза их переходим в зал Савелия Баяны на 182-ю пра-ивдиво-реальность, фиксируя Столп подразделения ИВДИВО Ставрополь в центре зала. Возжигаемся Ядрами Должностной Компетенции ИВДИВО, ставропольцы, возжигаемся Ядром подразделения ИВДИВО Ставрополь. И возжигаясь Синтез Генезисом и Синтез Прагенезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явление подразделения ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну, Аватаров-Ипостасей и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем Столпом подразделения ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности физически. Вспыхиваем Ядром подразделения ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности физически. И эманируем в ИВДИВО Ставрополь, в Сферу подразделения ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности вокруг Планеты Земля, развёртываясь Сферой ИВДИВО 182-й пра-ивдиво-реальности в концентрации синтезфизически на Ядро подразделения ИВДИВО Ставрополь в данном зале, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ставрополь 182-й пра-ивдиво-реальности, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО182 пра-ивдиво-реальности Ставрополь, Учитель Виктория Лобанова
[bookmark: _heading_h_25fmqouim6z8]Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.03.22г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.03.2022г.


Время с 02:23:23 - 02:38:21 (15 минут)

[bookmark: _Toc100069949]Практика 9. Первостяжание.
Стяжание 31 Архетипа Огня, с 34-го по 64-й включительно, в явлении Огня Архетипов Материи: от Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики до Огня Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Вхождение в реализацию 64-архетипического ИВДИВО. Стяжание ИВДИВО каждого ячейкой 64-архетипического ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь пра-ивдиво-реальности 33-го Архетипа Материи. Переходим в зал ИВДИВО, становясь телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе с формой Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить команду Ставрополя на обновлённое выражение Столпа реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и в выражении командой Кут Хуми явления деятельности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Савелием Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Баяной, ну, и гости данного Синтеза в Ставрополе, гости Ставрополя, на перспективу в ваших подразделениях, кроме Москвы как прямого выражения Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца  направление команды Кут Хуми, живущей в Ставрополе, на реализацию подразделения ИВДИВО Ставрополь явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны.
Так как Отец, Изначально Вышестоящий Отец, это утвердил, теперь это вводится Аватаром Синтеза для вашей команды, как постоянное место служения в ИВДИВО со всеми технологическими особенностями этой реализации. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И команда ИВДИВО Ставрополь окончательно входит в реализацию Кут Хуми Фаинь ракурсом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны и вспыхивает Генезисом реализации собою. Гости, мы вспыхиваем Кут Хуми Фаинь.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку 31 Архетипа Огня, с 34-го по 64-й включительно, на явление Огня Архетипов Материи: от Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики до Огня Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики включительно, и реализацию 64-архетипического ИВДИВО залом Изначально Вышестоящего Отца на вершине 64-го, физике 65-й архетипизации ИВДИВО в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая концентрацией ИВДИВО в центровке ИВДИВО зала Кут Хуми Фаинь каждым из нас, и переходим на вершину 64-го Архетипа Материи  Огня Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, физику 65-го Архетипа Материи стыковочной реализацией ИВДИВО. 65-го Архетипа, ни Материи, ни Огня нет, это центровка узла ИВДИВО, северный полюс. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине сферы ИВДИВО в центровке ИВДИВО синтезфизически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 31 Огонь явления 31 Архетипической Метагалактики, от Изначально Вышестоящей Метагалактики до Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, с 34-го Архетипа ИВДИВО по 64-й Архетип ИВДИВО, установив название Архетипов Огнём соответствующей Архетипической Метагалактики и введя каждого из нас 31 Огонь Архетипических Метагалактик в их синтезе ИВДИВО кольцеобразными сферами реализации с центровкой Планеты Земля в 33-м Архетипе ИВДИВО синтезфизически собою, явлением полусфер Огня в стыковке с полусферами Материи в расширяющихся Архетипах ИВДИВО вокруг Планеты Земля синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 31 Огонь Архетипических Метагалактик: от Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики, 34-го Архетипа Материи явлением Архетипа Огня для нас, до 64-го Архетипа Материи Огнём Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, Архетипа Огня для нас, явлением 64-архетипического ИВДИВО собою. И возжигаясь 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая концентрацию с 34-го по 64-й Архетип ИВДИВО на каждом из нас и вспыхивая Архетипами Огня собою. Мы входим в 64-ричную архетипизацию ИВДИВО и вспыхиваем фиксацией ИВДИВО 64-архетипически каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО в целом на 64-архетипическую реализацию каждого из нас, синтеза нас и ИВДИВО в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая 64-ричное Архетипически-ИВДИВО в фиксации на каждом из нас и преображая ИВДИВО каждого из нас в 64-архетипическое выражение ИВДИВО. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого ячейкой 64-архетипического ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем явление каждого из нас и всей команды подразделения ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине 64-го, физическом основании 65-го, как стыковочного узла северного полюса на оболочке ИВДИВО 64-архетипически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!

Набор: Аватар Искусства ИВО ИВДИВО Ставрополь ИВАС Юстаса Сивиллы, Ипостась Надежда Выдрина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.03.2022.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.03.2022г.
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Время с 00:34:19 – 00:58:14 (24 минуты)

[bookmark: _Toc100069951]Практика 10.
Стяжание Аватар-Ипостасного тела Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 182-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся в зале телесно Владыками 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и погружаясь в 112-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в зале. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними, развернуть стяжание архетипического Аватар-Ипостасного тела Человек-Отец Изначально Вышестоящего Отца вариациями Огней Воскрешения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Цивилизации на 248-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно. Развёртываемся телесно Владыками 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человек-Отец Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Аватар-Ипостасного тела Человек-Отец Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Воскрешением, преображаясь им, развёртываемся телесностью Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь глубиной Воскрешения и иерархической уровневости Воскрешения и Воскрешённости каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Аватар-Ипостасное тело Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Аватар-Ипостасным телом Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 545 (302 секстиллиона 231 квинтиллионов 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) Синтезов и Воскрешений в одинаковом числовом количестве Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Воскрешениями, прося, синтезируя, развернуть их в Аватар-Ипостасном теле Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем воскрешённостью Тела Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически-ИВДИВО центровкой 33-го Архетипа Планеты Земля 33-архетипически синтезфизически собою. И вспыхивая этим, эманируем Воскрешённость Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца собою по всем 32-м Архетипам Материи, видам архетипических Метагалактик 32-рично синтезфизично каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Аватар-Ипостасное тело Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы возвращаемся в физическую реальность. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данный зал в пра-ивдиво-реальность физически на Планету Земля, становясь телесно синтез-32-архетипически синтезфизически собою. И развёртываясь физически, развёртываемся Аватар-Ипостасным телом Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Синтеза Отца ИВО 4294967208 с-и-ц 1073741776 ист и-ц 268435368 вц и-ц 67108776 ив и-ц 16777128 вы и-ц 4194216 и-ц 1048488 си-р 262056 с-р 65448 ир 16296 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Савелия Баяны, АС Теодора Дариды. Ипостась Любовь Сотникова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.03.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.03.2022г.


Время с 01:35:42 – 01:59:08 (24 минуты)

[bookmark: _Toc100069952]Практика 11.
Стяжание 64-х базовых Ценностей новой Цивилизации Человека Земли и Человечества Землян новой Цивилизации и Цивилизованности каждого. Стяжание 16-ти Парадигмальных Ценностей Цивилизации нового типа. Стяжание Цивилизации нового типа и вида для Человека Земли и Человечества Землян. Стяжание Воскрешения в новую Цивилизацию явлением Человека-Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Почувствуйте внутреннюю тишину Миров. Мы идём стяжать новые ценности Цивилизации, Миры замерли. Это очень интересное сейчас ощущение, когда ты стяжаешь что-то особенно важное, внутри Миры замолкают. Вот сейчас это состояние есть, почувствуйте это.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальности, развёртываемся телесно Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжания Цивилизации, Цивилизованности, Метагалактической Цивилизации в синтезе их каждому из нас явлением 64-х базовых Ценностей, от Синтеза до Движения включительно, и 16-ти Ценностей новой Цивилизации, от Отцовскости до Чести включительно, соответствующим обсуждённым списком реализаций. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 80 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 80 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 112-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 базовые Ценности новой Цивилизации Человека Земли и Человечества Землян новой Метагалактической Цивилизации и Цивилизованности каждого из нас в синтезе их. Новой Цивилизации, просто Отец говорит: «Новой Цивилизации, включающей все остальные».
И стяжаем 64 базовые Ценности, от Синтеза до Движения включительно, в явлении базиса явления Цивилизованности и базиса Ценностей в разнообразнейшем взаимокоординированном выражении их физически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне стяжаем Ценности Цивилизации как таковые, философски можно сказать, надстройку, и Парадигмальные Ценности, априори заданные Цивилизацией, как таковые, стяжая Ценности:
Отцовскость,
Аватарскость,
Владычество,
Учительство,
Ипостасность,
Служивость,
Посвящённость,
Мировость,
Метагалактичность,
Планетарность,
Правда,
Честь,
Субъектность,
Аналитика,
Жертвенность и 
Иерархичность.
Причём всё встало на свои места. Обратите внимание: Аналитика – это Вершение, а у нас Александр – великолепный математик. Субъектность – это Служение; Жертвенность – ИВДИВО-развитие; Иерархичность без осознания Иерархии по списку; Честь – Общество; Правда – Образование; Планетарность – Нации; Метагалактичность – Цивилизации; Мировость – Психодинамика. Мировость - Психодинамика, ну или там Жизнемировость, и так далее. Жизнь-то в Мирах идёт. Так что здесь всё стало на свои места.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Парадигмальных Ценностей Цивилизации нового типа, вида и выражения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе Ценностей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цивилизацию нового типа и вида для Человека Земли и Человечества Землян и каждой страны в отдельности, в синтезе единства в многообразии реализации Землян.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цивилизованность каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Воскрешение в новую Цивилизацию явлением Человека-Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Цивилизации каждым из нас и синтезом нас. И воскрешаясь Цивилизацией, проникаемся Цивилизованностью Человека-Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Воскрешением Цивилизации и Цивилизованностью Человека-Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор Практики: Аватар МГ Синтеза Ипостаси ИВО 17 179 869 118 с-и-ц, ИВАС Георга Дарьи, Вера Юдакова.
Сдано ИВАС Кут Хуми в 8.45 21.03.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.04.2022г.


Время с 02:09:21 – 02:17:42 (8 минут)

[bookmark: _Toc100069953]Практика 12.
Наделение восьмой Синтез-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 112-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмой Синтез-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца стандартом 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас восьмой Синтез-Ивдивостью каждого из нас, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 545 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) Компетентных Синтезов в их 64-ричном выражении от Движения до Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этим в одинаковом количественном выражении данной цифры и просим вместить Компетентный Синтез в восьмую Синтез-Ивдивость. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, вспыхивая восьмой Синтез-Ивдивостью каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на восьмую Синтез-Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца и её реализацию каждым из нас и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, вспыхиваем восьмой Синтез-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Иерархизации синтеза ИВО 4294967213 с-и-ц/1073741741 ист-и-ц/268435373 вц-и-ц/67108781 ив-и-ц/16777133 вы-и-ц/4194221 и-ц/1048493 си-р/262061 ст-р/65453 и-р/16301 вцр 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Святослав Олеся, Посвящённый Игорь Хализов.
Сдано ИВАС Кут Хуми 21.03.2022г
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.03.2022г.


Время с 02:24:40 – 02:35:25 (11 минут)

[bookmark: _Toc100069954]Практика 13.
Итоговая практика 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и вспыхивая этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 112-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Итоговую практику 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 545 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) двухсотпятидесятишестиллионов Огней, 302 231 454 903 657 293 676 545 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза, 302 231 454 903 657 293 676 545 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца явлением 302 231 454 903 657 293 676 545-й пра-ивдиво-реальности 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 302 231 454 903 657 293 676 545-й пра-ивдиво–цельности и 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Стандарт 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субьядерности собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-рицу Человека-Отца, стяжая 17 миллиардов... Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 592 186 044 416-рицу 20-ричности Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 592 186 044 417 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Человека-Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Человека-Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Человека-Отца и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 536-рицу Компетенций Человека-Отца и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически синтезфизически каждым из нас 112-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги. И стяжаем Книгу 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу в руки, переходим в кабинет на 17-й этаж Экополиса Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 111-го Синтеза, у кого была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 111-го Синтеза, благодарим за подготовку и переподготовку 111-м Синтезом, стяжаем подготовку, переподготовку 112-м Синтезом. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новое развёртывание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нашей группой, за праздник и день рождения подразделения ИВДИВО Ставрополь, устроенный нам, за поддержку нас, развитие нас и допущение каждого из нас на данный Синтез.
И вспыхивая благодарностью, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 81 Ядро 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новый План Синтеза, новые реализации и 33-архетипизацию ИВДИВО, развёрнутую нами.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими.
Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро. И вспыхиваем им, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 112-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 112-й Синтез завершен, спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц/1 073 741 738 ист-и-ц/268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц/ 1048490/си–р /65450 ир /16298 вцр 17 179 879 110 си -и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.03.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 4294967219 с-и-ц 1073741747 ист и-ц 268435379 вц и-ц 67108787 ив и-ц 16777139 вы и-ц 4194227 и-ц 1048499 си-р 262067 с-р 65459 ир 16307 вцр, 17 179 869 110-й си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.03.2022г.
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