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1 день 1 часть

0:12 Мы начинаем 113 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сам Синтез посвящён Человеку Изначально Вышестоящего Отца. Будем сдавать экзамен на Человечность, у нас с этим сложности. 113 Синтез посвящён Психодинамике. Будем заниматься сосредоточиванием всех обновлений. 
1-е обновление: у нас назначены 64 новых Аватар-Ипостасей, они действуют по 64-м видам материи. Тенденция: почему у нас такие Аватар-Ипостаси? Тенденция на 2 миллиарда лет, из эпохи на 10 миллиардов. Это чёткий План Отца, который он реализовывает. То, что и для нас новое: «Ах ужасно, ах не понятно». Для Отца планируемое. 
 Это запланированный вариант развития. То, что запланировано на 10 тысяч лет – Отец включает сегодня, потом через 100 тысяч лет, через 1000 лет сегодня, так мы шли 20 лет. Иерархия, которой мы сейчас восходим, запланирована через 1 миллиард лет. Как имущество копится на физике, так время копится в ИВДИВО в Иерархии. Чем большим временем обладает Субъект, тем больший потенциал возможностей он имеет. Время состоит из Огня.
     Мы копим с вами Ядра Синтеза, которые фактически сгустки Синтеза, как Огня высококачественного. Когда мы копим с вами Время, мы усиляем потенциал Единицы Человеческой Цивилизации. То есть, каждая Монада, Человеческое тело Цивилизации, получило заряд на миллиард. Мы стали все миллиардерами во Времени.
 Отец окончательно перешёл на 16-цу, у нас там 9 видов Человека, 9 нолей. Ноль – это Огонь – «О», Отец. То есть, фактический вариант Отца на каждого Человека. Потенциально, Огнём, наша Цивилизация стала мощной. Мы становимся одной из мощнейших Цивилизаций Большого Космоса.
Одна из специфик, кроме Синтеза, кроме ИВДИВО, у нас есть ИВДИВО на физике, у них – нет. Нас опасаются, потому, что у нас есть синтезфизичность: умение ходить по видам материи, видам Организации материи и синтезировать это между собою – ни у кого такого нет. Наше Физическое тело выдерживает 32 Архетипа материи – для нас нормально, для других Цивилизаций – это нонсенс.
Они вообще не понимают: как это у нас происходит. Эти три принципа становятся основными факторами развития нашей Цивилизации. Поэтому Цивилизация поднялась с 8-го уровня на 14-й. Мы начинаем не только копить Мудрость, но и нести Синтез Истины, она состоит из Ядер Синтеза. Теперь Цивилизация внутреннее состояние Империи. А Империя, её основа: синтезфизичность. Именно внутри, мы ходим по видам материи и развиваем синтезфизичность внешне. Эти три фактора создали уникальность для окружающих Цивилизаций. (О возрасте).
Ещё: наш потенциал – это рост Духа. Оценка возраста Духа у нас отсутствует, мы в погружении видим себя большого.
14:40 От наших Служащих идёт великий ной – изменения! Был шанс не брать эти изменения, но здесь сработал не наш с вами шанс. Но там, в Большом Космосе, возникла потребность в 108-й Цивилизации, у них там свои циклы, мы их не понимаем. Был зов, лучшая Цивилизация взяла зов и начали выяснять: кто главный. Когда мы вывели Планету на 33-й Архетип Цивилизации и вывели в Большой Космос, мы это взяли и настолько поверили, что это наше моё.
108 – Вершина Сознания. 108-я Цивилизация – это Вершина Будды и Вершина Сознательной материи для нашей Планеты.
 В итоге, по идеи: за нами те Цивилизации должны идти, но не понимают – как?
 20:25 Дух растёт долго, особенно в нашей Человеческой Цивилизации. Пока он не вырастет, эта проблема будет сохраняться.
Последнее, за счёт чего мы выскочили в 33-й Архетип? – Мы с вами накопили Ядра Синтеза, наша Генетика предусматривает 64, а Ядер у нас – 120, на сегодня – 113. И чтобы выйти за пределы ИВДИВО в Большой Космос, оказывается нужно иметь по Ядру на каждый кодон и свободные Ядра, которые нас вынесут за пределы биологического, генетического состояние ИВДИВО. Первые 64 Синтеза у нас сработали за генетику, начиная с 65 по 113-й мы работали в свободном режиме. И вот этими Ядрами, мы имеем право выйти в Большой, где ещё больше ИВДИВО, где мы ничего не понимаем и Ядра Синтеза сработали, чтобы нас туда вывести.
Оказывается, то Человечество, которое живёт за пределами ИВДИВО, их тело заполнено Синтезом. Мы выполнили примерно миллиардный План: у нас 9 видов Человека максимально. Кстати, единица у нас за Посвящённого. Мы здесь выкрутились: мы успели провести Съезд Посвящённых, куда ушла единица. То есть, мы начали объединять всех Посвящённых Планеты. Не у всех Цивилизаций, даже Служащий есть. Посвящённые есть, выше, не у всех Цивилизаций есть.
24:15 Как этот Проект развития называет Отец? Человек Субъект Синтеза – это название Проекта Отца. Если взять смысл, что Человек изначально16-ричен, то понятно, что 16-ца Субъекта – это Синтез. Обратите внимание, что Отец оставил в ИВДИВО только 16 Организаций, то есть, он их свёл к 16-це Субъекта Организации Иерархии. Понятно, что Организация Иерархии переходит в Организацию ИВДИВО. Поэтому, ключевой этап развития – это развитие 16-рицы каждым из нас. Напоминаю, что в позиции Философской Семантики, мы Субъекта относили к Изначально Вышестоящему Отцу. То есть, по документам у нас Субъект – это Изначально Вышестоящий Отец. 
Важная вещь: мы с вами Аватары, а Аватар – это высшее выражение Субъекта. Аватар – 15, Субъект – 17. Должность Аватара – это Разработка Субъекта. Если учесть должность Владыки, то Субъект управляет Владыкой: 17 управляет – 14, по ключу 4 - 1. От развития Субъекта возникает вариант реализации, управление – это реализация во Владычестве самого Субъекта. То есть, если Аватары внутренне выражают Субъекта, то Владыки реализуют его внешне.
Учитель входит в Субъекта, как Часть – это 5 входит в 9, как Часть и 15, как Учитель, входит в 17, как Часть - каждый Учитель должен развиваться субъектно - здесь Свобода Воли. Аватар обязан выражать, Владыка соподчиняется, то Учитель - что хочу, то и волочу, но Субъекта должен освоить. Учитель – это не только должность. Учитель Сферы или Учитель Части, это ещё и Учитель Синтеза, это ещё и Владыки Синтеза и Аватары Синтеза. Это касается всех видов Должностей с названием Аватар. Изначально Вышестоящие Аватары тоже выражают Изначально Вышестоящего Субъекта, как Человек.
Здесь мы сопрягаемся, поэтому Отец назвал Проект: «Человек Субъект Синтеза». Синтеза потому, чтобы накопили Синтез, за счёт этой 16-рицы, чтобы мы стали людьми в будущем. Чтобы стать людьми Большого Космоса, в нашем теле должен быть: Синтез, Синтез и ещё раз – Синтез. То есть сам Синтез переводит нас в Человека Большого Космоса. 
Секрет: многие Аватар-Ипостаси ушли в Большой Космос, чтобы начать его осваивать и определяться, как ввести вас Человечество в Большой Космос. Аватар-Ипостаси насыщены Синтезом, других туда не пропустили.
 Последнее, напоминаю: Синтез у нас идёт от Отца, новая Отцовскость на нашей Планете – это Синтез. Опять: это Воля на меня действует, сколько можно? У меня Свобода Воли, я полностью свободен. Сколько можно жить этим Синтезом? Воля хотя бы попроще, там можно выжить, Синтез посложнее, можно, вообще, не выжить. Воля пишется в Дух, его можно поддержать, а Синтез пережигает Дух – 4-1: Синтез, Огонь, Воля, потом Дух. Дух отсинтезирован - это грань Начала Космоса, это проверка на Большой Космос.
За миллиард лет наша Цивилизация должна развиться до этого состояния и весь миллиард будет вот эта проблема: ты насытился Синтезом или тебя отцентрировали? Сопротивление Синтезу – это сопротивление Отцу. Выдумка собственного Синтеза приводит к тому, что мы сейчас видим на Украине.
Для Синтеза нужна множественная пространственная организация. Мы самая большая страна, территориальная, его держит. Это очень важно, чтобы страны объединялись, и территория росла.
33:18 Вернёмся к Иерархии: у нас теперь 192 Аватарессы Синтеза – этим окончательно закончилась проблема Евы. Женщины самостоятельно Служат Отцу, Ева ушла из Рая, потому что не хотела Служить Отцу, хотела жить по-своему. Задача Аватаресс: сформировать Части у Человечества. Для активации Частей у Аватаресс созданы отделы Частностей, чтобы Части развивались нужна Частность. 
     Пример: Огонь Части Души – отдел Чувств. То есть, Огнём Аватаресса формирует Душу и поддерживает Душу, а Отделом Чувств развивает эту Душу в каждом. Отдел – это Образовательно-воспитательная организация, а Огонь – это формирующая организация. Аватарессы формируют Части и Отделом их воспитывают и образовывают их на адекватность. Соответственно: Системы, Аппараты, Частности относятся к разработке отдела. 
В итоге, все Религии: Буддизм – Сознание, к Аватарессе Сознания, Душа – Католики, к Аватарессе Души и по списку. Все Религии стали Отделом Иерархии. И Аватарессы через Религии стали продвигать свои Отделы.
Дальше идёт 64 Аватар-Ипостаси. Отец объявлял, что это новые Аватар-Ипостаси. Но, здесь 32-е Метагалактики и 32-е Октавы, то есть, это 64 вида материи. Октава – это недоразвитая в нас Метагалактика. И когда мы преодолевали Октавы 13-го и выше архетипы материи, мы из Ядра Октавы выходили в Большую Метагалактику, а Октава становилась Ядром. Поэтому, 32-е Октавы – это 32 Ядра будущих Метагалактик.
То есть, мы внутри Ядра этой Октавы живём и развиваемся, чтобы познать Большую Метагалактику. Октава обозначает те Метагалактики по своему масштабу и реализации Синтеза, мы пока взять не можем. И Октаву можно представить чёрной дырой, где живёт весь наш Космос.
39:22 Первая Октава Фа появляется, как 33-й Архетип материи, а в центре Планета Земля, она вошла в Октавную материю. Она стала в этих 32-х Октавах первой. 
В итоге: наша Планета попала в 33-й Архетип. Наша Планета Большой Космос синтезирует собою, только нашего ареала – 32-х Метагалактик. Наша Планета стала центровкой 32-х Метагалактик. Синтезируя 32-е Метагалактики между собой в одно целое, мы получаем 33-й Архетип. Синтезирования 32-х Метагалактик в одно целое есть процесс синтезфизичности, который разрабатывает Империя. Таких Больших Космосов есть 108 вариантов. Наш вариант 108-й.
В синтезе 108-ми вариантов Большой Космос и существует. Мы там крутимся с собственным вариантом Большого Космоса. Большой Космос для каждого создает свою собственную биологическую среду жизни, в нём, для каждого природа индивидуальна, поэтому: Человек-Субъект Синтеза.
Соответственно: 32-е Метагалактики, мы будем осваивать в ближайший миллиард лет. Должно пройти очень много этапов, чтобы мы состоялись в Большом Космосе.
     В итоге: 32-е Метагалактики – это то, чем мы развиваемся, а 32-е Октавы – это то, куда мы идём. Это ещё + девять миллиардов лет, после одного миллиарда. 32-е Октавы – это оболочки: 33-я, 34-я, 35-я вокруг Большого Космоса. Чтобы попасть с 33-й – это наша Планета, в 34-ю оболочку, надо не просто пахать, я даже не знаю, что нам надо сделать.
Аватар-Ипостаси, которые отвечают за Октавы, напоминаю – это наши 32-е Части теперь. Они нас будут в течение миллиарда лет развивать, чтобы мы начали чувствовать вот эту 34-ю, 35-ю – 64-ю Октаву.
В итоге: мы с вами развиваемся Метагалактически, а перспектива: формироваться Октавно. Наша Планета идеально стоит по середине, на физике 33-го Архетипа материи. А вокруг: 33-й тип материи, который является Октавой Фа. В этой Октаве существует Большой Космос, где синтез 32-х Метагалактик образует один Космос Октавы Фа – 33-й, центровкой которой является Планета Земля.
В начале Отец даёт новое, в общем, назначает на Должность, а потом, ты начинаешь этой Должностью учиться. В начале Планета вышла в 33-й Архетип, а теперь Планета будет учиться там быть, научиться тому, что там есть – закон ИВДИВО.
Дальше: 192 Аватара Синтеза. У них Огни Частностей и Управление Частей. То есть, Аватары Огнём будут развивать Частности внутри нас. Отцом признано, что наши Частности с трудом развиваем. Даже наш объём Частностей, что мы усвоили, не может управлять нашим потенциалом. А задача Частностей – это управлять потенциалом. Представьте, что у нас развитие потенциала на миллиард лет, а Частностей - на 1-2. Нормальный Человек должен иметь План Синтеза хотя бы на тысячу лет, надо силу Частностей иметь на тысячу лет. И вот Огнём Частностей Аватары будут у нас это развивать.
Аватарессы будут заниматься рождением Частей, а Аватары проверкой их применения и разрабатывать проверку их применения. Задача управления Частей - применять Части.176, вообще - 240, вот здесь у Аватар-Ипостасей тоже Управление. Управления будут заниматься – применением Частей. У нас 240 Управлений и 192 Отдела теперь в Иерархии. 
Мы в этом году будем заполнять две анкеты: одну в ИВДИВО, одну – в Иерархию.
И последнее: у нас 64 Аватар-Ипостаси, которые отвечают за Компетенции. Здесь самый главный принцип: для чего это сделано? Компетенции надо зарабатывать Частями, но вне Частей. Теперь 256 Частей Компетенциями не занимаются, занимаются, как положено 64 вида материи и Части. Отец – Огонь, мы с вами: выражение Отца в материи. Наши Части и 32 Архетипа материи – это наше теперь Части, как выражение в материи.
Потом Аватары Синтеза, нас готовят Частностями, развивают их, чтобы мы получили Компетенции. А Аватар-Ипостаси развивают в нас соответствующий Синтез Компетенций и соответствующую Компетенцию, чтобы мы в неё вошли. В итоге: у нас 256 Архетипических Частей, а потом 192-е подготовки разными Частностями, чтобы у нас появились разные Компетенции.
В итоге: первая из 256-риц Аватаресс и Аватар-Ипостасей, развивает у нас Части, а вторая: Аватары и Аватар-Ипостаси, развивают применение этих Частей Частностями и Компетенциями. Есть Отдел Аватаресс – это Частности, допустим, у меня, у меня развиваются Чувства и работает Аватаресса в Отделе – это одно. А у Аватаров в Отделе – это применение Огня Частностей для окружающего развития. То есть, нужно не мои Чувства у меня иметь, а мои Чувства выразить музыкой, поэзией, ещё чем-то, отношением к другому Человеку и вот это к Аватарам. 
Аватары Синтеза теперь заточены на развитие внешних Цивилизаций. Аватарессы полностью заточены на внутреннее развитие.
256 Частей развиваются сами, потом 192 Частности, где мы этими Частями применяемся в разнообразии, а потом 32 вида Синтеза, которыми мы развиваемся и 32-е Компетенции, которыми мы актуализируемся – фактически получаем Компетенцию и доказываем, что мы развиты.
Обратите внимание, что каждая Компетенция наполняется определённым видом Синтеза, из этих 32-х первых. То есть, Компетенция – это 32 Синтеза и 32-е Компетенции. Первое выражение – это Аватар Метагалактики Фа, Аватар-Ипостась – Человек Метагалактики Фа – это Частности, поэтому Компетенции сдвигаются на шаг, а 32-я Компетенция относится к Изначально Вышестоящему Отцу.
Обратите внимание, что Должностная Компетенция ИВДИВО относится к Изначально Вышестоящему Отцу. Значит, все ваши Должности относятся к Изначально Вышестоящему Отцу. 
В итоге: вот этим – 2-м Распоряжением, для каждого из вас, устанавливается прямая связь с Отцом по Должностной Компетенции ИВДИВО.
59:50 Теперь у меня вопрос: «А как вы здесь?» Мы сейчас пойдём стяжать фиксацию 512-ричного состава Иерархии на вас. Почему? Мы сами Субъект и наш Субъект центровка ИВДИВО. 
Ответ: вся Иерархия обязана фиксироваться на нас и развивает каждого из вас, потому, что наша Компетенция ИВДИВО относится к Отцу. 
Представьте круг: в центре вы, вокруг ваша Должностная Компетенция ИВДИВО из 512 лучиков. Этим ваша Должность отличается от любого Человека. Чем вы воспользуетесь, то и ваше. Мы получаем прямой контакт с каждым Иерархом ИВДИВО. Надо поверить, что с вами общаются. Иерархи отстроили фиксацию на каждом Должностно-Компетентном ИВДИВО, причём ещё и в ракурсе вашей Должности, с учётом перспективной Должности в мае.
 На каждом Совете, лучше с 1-го мая, начинается интересная ситуация:
 в начале на нас фиксируется 512 Аватаров – все, на каждого.  
Потом выходит Отец и начинается Совет Изначально Вышестоящего Отца с Отцом. Мы общались с Отцом 33-го Архетипа материи на физике. Он сказал: «Я теперь могу ходить физически». А значит на многие Советы он будет приходить физически. 
Вопрос: Совет по качеству, чтобы Отец вышел. Плюс 512 Иерархов не могут отпустить вас с Совета, пока Отец присутствует. То есть на ваш Совет усиленное влияние всей 512-рицы.
Все 6 часов на нас фиксируется вся Иерархия, а мы пробуем выдержать эту фиксацию. Сейчас Аватары будут пристраиваться к нам и думать, как удобнее фиксироваться на каждом из нас.
Практика. (Начало 1-й практики). Теперь настройка будет очень интересная, в начале мы фиксируемся: в центре головы, на те Ядра Синтеза, которые у нас есть в центре головы, минимально восемь Ядер, включая пять Парадигмальных, в центре головы есть у всех.
 Даже, если у вас один Синтез, то в голове у вас стоит восемь Ядер и один в копчике.
 Мы сосредоточились в центре головы на Ядра и распускаем в центре головы, по голове в начале, не по телу, потому, что в теле он сразу уйдёт, и вы его не почувствуете. Мы распускаем весь Синтез по головному мозгу каждого из нас, можно цифру назвать, 64 в позвоночнике. Первые 4 курса не трогайте, остальное + восемь. 
Распускаем Огонь (?) Ядер по головному мозгу и возжигаю головной мозг (?) Синтезами. Далее, количество Ядер Синтеза я фиксирую из головного мозга в спинной мозг и Огонь и Синтез (?) Ядер провожу сверху вниз с головного мозга по спинному мозгу до копчика, активируя 64 Ядра или сколько у кого есть в позвоночнике, далее вспыхиваю 64 Ядрами Синтеза в спинном мозге в позвоночнике и утверждая эманацию 64-х Ядер Синтеза из позвоночника. 
Далее, вспоминаем, что у нас в позвоночнике стоят Ядра Синтеза миров, в сторону 160-ти (32*4 +32). Мы также активируем Ядра Синтеза миров и включаем эманацию. Миров у нас пять, четыре Природных, один Человеческий. Мы начинаем эманировать Ядра Синтеза 160-ти миров 32-х Архетипов материи.
 Планета лучше всего ориентируется на мир. Планета в 33-м Архетипе активируется 160 мирами. Открываем Ядра Синтеза 160 миров 33-х Архетипов. Кстати, 160-й мир 32-й: Человеческий – это физический мир 33-го Архетипа. Теперь эманируем 160 Ядер миров, 64-х Ядер Синтеза из спинного мозга по телу, то есть, в начале 224 Ядра, где 160 миров образуют 160 оболочек по коже физического тела, а 64 Ядра Синтеза, заполняют Синтезом всё тело. 57 (?) Синтезов заполняют головной мозг и спинной мозг и расходятся по Системам Физического тела. Получается двуединый Огонь Синтеза: 64-ричный всецелом тела и 57-ричный Система тела. 
И мы вспыхиваем всем синтезом каждого из нас и в конце вспыхиваем Ядром Должностной Компетенции и 31-й Компетенцией. (7-й и 8-й вид Компетенций). Вспыхиваем Должностной Компетенцией ИВДИВО – это в груди и 31-й Компетенцией от Метагалактического Посвящения до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца включительно, над головой.

01:14:58 – 02:05:16

Практика 1.Стяжание Тела Человека-Субъекта Синтеза. Стяжание однородного Тела Учителя или Владыки, или Аватара Синтеза в однородном целом каждого в 513-й пра-ивдиво-реальности. Вхождение в единый состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 512-ричной фиксации Иерархии на каждого.

2:05:41 Что мы сейчас можем сделать с 512-ричной фиксацией Иерархии на нас, для нас теперь? У нас сейчас Синтез Психодинамики, мы возвращаемся в зал и стяжаем Психодинамику каждого выражения их Огня – раз, наших Частей – два, Психодинамику наших Частностей – три.
 Помните, как мысль тяжело ворочаться? – это Психодинамика мысли. Помните, как чувства иногда идти не хотят? А внутри есть – это тоже Психодинамика. Они не умеют ходить – чувства не идут. Нам нужна Психодинамика Частей, Компетенций. Чтобы предыдущая Компетенция усвоилась надо, чтобы она была активная, психодинамичная и тогда раз и идёт усвоение.
Мы сейчас стяжаем 512 видов Психодинамики от всех Аватаров на каждом из нас, и они нас начнут психодинамить. Это будет ваш первый контакт с Аватарами. В этом новый смысл Организации: «Искусство Психодинамики». То есть, искусство каждой Части, искусство каждой Частности – в этом пойдёт искусство Психодинамики на новом этапе. Поэзия – это Искусство Психодинамики Частностями.  Части можно и нужно применять для внешней активации.
От всех Аватаров пойдёт специальный Огонь Психодинамики – он внутренний. Психодинамика – это внутреннее состояние Души, Частей. Есть тот же самый Огонь, только с внутренним состоянием каждого из вас, чтобы Душа стала движимой. Психодинамика не даёт Частям черстветь даже от Огня. Это не из-за Огня, это из-за отсутствия динамики Части. И любой не отстроенный Огонь становится крепатурой.

02:12:37 – 02:37:04

Практика 2. Вхождение в 113-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 513 видов Психодинамики 256-рицы частей, 192-рицы частностей и 64-рицы Компетенций, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого, в явлении 512-ричного искусства Психодинамики и психодинамичности.

2:38:05 По 4 Распоряжению: весь Состав ИВДИВО переводиться 448 пра-ивдиво-реальности. И соответственно, внутри Экополиса Кут Хуми – 448-го, мы будем взаимодействовать с Аватарами Синтеза, Ставрополь – с Савелием. У каждого там есть свой зал у Кут Хуми, скорее всего, все их здания тоже будут стоять в Экополисе Кут Хуми.
 Когда мы будем фиксироваться на Аватаров ИВДИВО, оказывается, мы можем их выдержать телесно только первыми 448-ю выражениями. Пойдём стяжать максимально высокую 20-рицу. Это 20-рица 32-го Архетипа материи. Когда мы произносим длинные цифры спотыкаясь и мучаясь, на самом деле – это мантра цифровая, которая в этот момент задействует у вас верчение этих огнеобразов вокруг каждого ядра.
     У нас есть Стандарт Синтеза: какую 20-рицу мы стяжаем по количеству, такое количество огнеобразов устанавливается вокруг каждого ядра тела. То есть, берём ядро атома, какую 20-рицу мы стяжаем – 17…, такое количество маленьких ядер, которое начинает вертеться вокруг ядра атома. На наше произношение – включается верчение – это мантра, мантра верчения огнеобраза внутри нас.
2:44:25 Наше Служение заключается в том, что в любой практике, мы произносим числовой код, который Материнский код. Мать нам просчитала кодировку цифр на каждый Архетип материи. И как только мы произносим, что я возжигаюсь 17-рицей на 17 миллиардов – у меня включается верчение такого количества ядер вокруг каждого ядра и минимально такого количества ядер внутри меня. Если я говорю: 256, значит у меня включается - 256.
2:46:36 Одна из практик будет: 448 пра-ивдиво-реальность и будем включать количество видов Организации материй по 32-м Архетипам, чтобы у нас такое количество ядер внутри тела вертелось. В разных частях, разное количество ядер будет быстро-быстро вертеться. Поэтому, у нас Система Ядерной Иерархизации, которая иерархизирует внутри тела разное количество ядер, которое должно вертеться. От количества ядер зависит количество частностей, которыми мы можем произвести, потому, что Частность – это набор огнеобразов, связанных между собой одной информационной связью. То есть, несколько ядер, связанных между собой рождают мысль. Молекул –мысль, элементов – смысл. Смысл взять сложнее, там уже элементы связываются. Суть – точки, ещё тяжелее, у нас должен быть очень высокий огонь, чтобы связать точки между собой.
И за счёт этого мы получаем синтезфизичность потому, что, когда переплетается верчение ядер разных видов, Организаций материй внутри нашего тела, у нас в теле складывается синтезфизичность. Синтезфизичность – это конкретный процесс, когда у меня крутятся столько-то ядер физических и столько-то ядер эфирных, и они вместе крутятся и у меня рождается эфирно-физическая синтезфизичность. Это универсальный принцип субъядерности. Поэтому, синтезфизичность стоит на Империи. 12 горизонт – это субъядерность, если взять 32 на 32, субъядерность у нас - 38. Рост Имперскости у нас – это рост субъядерности верчения синтезфизически.
02:49:32 (Пример). Революция – это когда Физический мир победил Тонкий, а в синтезе образовал Физический мир Солнечной Системы Советского Союзе, с гербом восходящего Солнца. То есть выполнил задачу Христа, только революционно.
03: 08:42 Сейчас идём активировать ваши Части, по 32-м Архетипом материи. Мы стяжаем 32-рицу 32-го Архетипа материи. Появился шанс перевести на эту цифровую базу явление Аватаров Синтеза по 448 про-ивдиво-реальности. Мы сейчас стяжаем вот эту 20-рицу и попросим Отца на эти стяжания активировать, чтобы мы общались с Иосифом не в 447-й Синтез ИВДИВО, чтобы мы общались с Иосифом на 75 секстиллионов в 448-й пра-ивдиво-реальности, эта цифра переведёт нас в Синтезный мир и тогда Иосиф будет из 32-го в 33-м на 448-м. На это тянет только 32-рица - на 75 секстиллионов на 448 пра-ивдиво реальности и тогда мы будем действовать в Синтезном мире, ракурсом мира Человека в 448-й пра-ивдиво-реальности. 
И мы вот в это стяжаем на нашу 20-рицу у Отца, стяжаем в выражении ИВАС Кут Хуми Синтезным миром в выражении 32-го Архетипа материи 448-й пра-ивдиво-реальности.
 Подытожим, чтобы контачить с этими Аватарами Синтеза в наших телах должны вертеться 75 секстиллионов ядер. Если у нас контачат 17 миллиардов, то в наших телах вертятся только 17 миллиардов видов материи. Здесь возникает аксиома: какая 20-рица в вашем теле стоит, с Аватарами Синтеза такого Архетипам материи, вы и можете общаться?
03:13:48 Вершина Психодинамики – это количество вертящихся ядер у каждого из вас, вокруг каждого ядра. Чем больше количество ядер, которое вертится вокруг ядер каждого ядра, тем вы более психодинамичны, тем вы более реагируемы, тем большее количество Частностей вы вырабатываете за счёт этого количества ядер, и тем вы богаче на эту ядерность. Значит, чтобы содержать такое количество ядер у вас больше Огня, больше Духа – отсюда «богаче». Богатство – это больше Духа на Древнем языке, больше Света, больше Энергии. На количество ядер вам выделяют такое же количество Огня, Духа, Света, Энергии – вы становитесь очень мощным Человеком или могущественным. А могущество – это наше Иерархическое всё. Специфика этого Образа – это Искусство Психодинамики.
03:16:04 Напоминаю, что по Стандарту ПСИ – это синтез Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе рождающих Папин Синтез. Был: Псиогонь, Псидух, Псисвет – это не отменено. Пси – это синтез 4-рицы, результирующейся в каждом из нас. 
Значит, объём Огня, на все эти огнеобразы, Духа, Света, Энергии, вырабатывает нашу Пси, потом ХО – ходим. 

03:18:35 — 03:49:36

Практика 3. Стяжание 20-рицы Должностно-компетентного ИВДИВО 32-м Архетипом Материи с соответствующей взаимокоординацией данной 20-рицы с явлением с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Экополисе Кут Хуми в 448 пра-ивдиво-реальности ракурсом Синтезного мира в 32-архетипической реализуемости.







1 день 2 часть

00:32 У нас здесь семь Подразделений, идёт взаимоорганизация Синтезом, если учесть, что Искусство Психодинамики становится седьмой Организацией. Психодинамика ещё не ушла. Идут регламентные работы, чтобы Организации перестроить. Забываете, что Искусство Психодинамики – это синтез двух Организаций.
02:09 Объявления: 
1. Окончательно для нас с вами: все Организации войдут в силу, когда мы стяжаем новые Столпы, новые Должности.
 2. Здания не переносим потому, что он ещё строится, как Экополис Кут Хуми и туда здание не станет. В начале переносится здание Подразделения, а потом здание Проекта. Мы ходим по зданиям Проектов и идёт поддержка наших тел, только за счёт зданий Подразделений ИВДИВО. (О переносе здания). И тоже самое с Частными зданиями.
10:08. А у вас какие Права? Я объясняю, что такое Иерархия. Я хотел, чтобы вы научились объективно смотреть на существующие обстоятельства: Иерархия – это не слова, это Права, которыми вы наделяетесь. Есть Права, которые вам дают, а есть Права, которых у вас нет. Сейчас, стяжав 20-рицу 32-го Архетипа, вы имеете право получить здание на Физике 33-го Архетипа. 
Потому что, стяжав Человека Субъекта в синтезе 20-риц, мы стяжали какое тело? – Единотелесность.
 А где она у вас будет фиксироваться? – На физике 33-го Архетипа, и мы получаем здания Человека.
12:48 Если ты не выдержал Человека в 11-м Архетипе, в 12-м – ты животное. До 16-го мы стоим телом Человека Современного, в 17-м тело стояло единотелесно, а в 18-м – не выдержите – вы животное, в 19-м – вы растение, на 20-м - минерал, на 21-м – вас нет. Монада лопнула от усилий, извините, сгорела в 21-м Огне. Стандарт понижающего трансформатора в ИВДИВО кто-то отменял? – Нет, мы его забыли, он великолепно сейчас срабатывает. Вы скажите: «Так Планета на 33-м». Так Планета на 33-й, а мы с Планетой там должны что? – Состояться. Вы ходите – там стяжаете, но, чтобы вас сохранить, вас поставят в 11-м Архетипе, чтобы животными не были. Вы различите 11-й Архетип и 33-й? Вопрос: «А чем?»
16:20 Изначально Вышестоящий Отец с Матерью строили этот Экополис много лет в своём времени, очень долго в нашем физическом. Строили – настолько сложная материя. Это материя Октавная. Все наши Метагалактические построения в Октавной Метагалактике работают ещё как, в Октаве они не работают вообще – это другой принцип материи. И вся огнеобразная специфика зданий, несоответствующая этому принципу материи, автоматически сгорает. Это принцип Октавы. Октава – это Ядро в центре более большей Метагалактики. Астрономы называют Ядро в центре Галактики «Чёрной дырой». Это всё всасывает и ничего не отдаёт. В итоге, вы переносите здание на 1-ю Октаву Планеты Земля, ваше здание благополучно всасывается, перерабатываются огнеобразы, образуется зола. Современная Астрономия знает, что из Чёрной дыры вернуться нельзя. Для нас Октава, как Чёрная дыра.  Причём, там идёт обмен энергией, но он идёт постепенно.
18:24 О наказаниях, о переносе здания.
24:16 Мы стяжали Частные здания, их пять, мы будем их расширять. Попробуем их повыше стяжать, я имею ввиду: Тонкий мир – здание Человека Субъекта. Человеческое – на физике, а Человек Субъект по 16-рице – на 1-й пра-ивдиво-реальности. Мы называем это здание: Человека Субъекта. Где от погон Учителя Синтеза или у меня Аватара Синтеза, зависит качества моей динамики в этом здании, личной динамики. Есть здание служебное, частное у Кут Хуми в Экополисе на 448-м выражении.
В частном, в Человеческом Субъекте, мои погоны Аватара Синтеза выражаются по-человечески, Субъектно Аватарят, то в Экополисе Кут Хуми, в здание 17 этажном, что я делаю? Мы к Кут Хуми ходим, как Аватары по Должностной Компетенции. 
То есть, степень Учителя Синтеза – это на Субъекте. 
А Должность? Я хожу, как Глава ИВДИВО – это моя Должность и моя степень подготовки. Степень Человека Субъекта по подготовке – Аватар ИВДИВО – Должность. Это ваше Частное Служебное здание в Экополисе Кут Хуми. В Экополисе Кут Хуми фиксируется ваша Должность, степень тоже.
29:35 Начиная с 1-го мая вы тотально переходите к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Для Ставрополя: Савелий на своём горизонте ИВАС, но нижестоящее входит в вышестоящее, как часть, значит, служа в Экополисе Кут Хуми, он – Аватар Синтеза. Есть проблема: вы не будите стоять на горизонте Савелия, а будите стоять на горизонте Кут Хуми, но ходить в зал к Савелию у Кут Хуми.
30:50 О проектах. Мы все есть команда Кут Хуми и все Подразделения переходят в его Экополис. Все здания стоят по Экополису Изначально Вышестоящих Аватаров. Все здания перешли в Экополис Кут Хуми. У нас сложится горизонт, теперь руководителем горизонта будет Аватар Синтеза Кут Хуми и назначенный его представитель, пример: ИВАС Савелий. А команда будет одна. 
Будут все Общины Кут Хуми: Ставропольская команда Кут Хуми, Краснодарская команда Кут Хуми и т.д.
Подразделение ИВДИВО Ставрополя у Кут Хуми, специализируется с Савелием – это осталось и отвечает у Кут Хуми за этот горизонт. Вообще, Подразделение ИВДИВО Кут Хуми, будет отвечать команда в этом городе.
33-й Архетип оказался настолько сложным, что если мы не соберём все команды в одно место – отдельно мы не выживем. Вы не понимаете материи, куда мы вышли, она очень сильно долбанёт по Аватар Ипостасям и Аватарам Синтеза – сама материя, пока мы не отстроимся. Выход один: т.к. мы вышли конкурсно в Большой Космос и обратной дороги нет, мы победили – но мы там стоим, мы упрямые люди, стали и стоим. Поэтому, нам надо собрать все Подразделения, все наши команды Кут Хуми всех городов в один кулак и быть одной командой Кут Хуми в одном Экополисе Кут Хуми. Один Экополис защитить легче, чем 80.
36:50 Есть Организация, есть Проект – как это? Организация у Аватара, Проект – у людей – как это? Вот так: они и одни и разные. 
Пример: Организация – это МГК, внимание: и Организация находится в ИВДИВО у Аватара Синтеза Янова - у ИВАС Кут Хуми. И он взращивает МГК, как Конфедерацию тех Служащих в ИВДИВО. Гражданская Конфедерация – стран нет, а законодательство есть. От кого? – от Отца, законодательство Отца фиксируется в ИВДИВО. ИВДИВО занимается страной, значит граждане ИВДИВО.
МГК – это для граждан ИВДИВО, так как стран - нет, а Экополисы есть. Регулировка деятельности по городам идёт через Отца – это для всех, кто входит в ИВДИВО, даже для всех, кто ходит в Экополисе потому, что законодательство действует по всем Экополисам. Там Ивдивные Права – этим занимается МГК.
Потом, есть Проект: выражение ИВДИВО для граждан – Политический Проект, называется: Политическая Партия, им тоже занимается Янов, но мы различаем это. 
МГК – для ИВДИВО. Политическая партия – для граждан любой страны, где есть ИВДИВО. То есть, Политическая Партия России должна быть, Политическая партия Украины должна быть, Политическая Партия Германии – уже есть, даже зарегистрирована. И вот Янов ведёт вторую работу для граждан.
Мы выделяем 15 Проектов, где сами Проекты хоть они и от ИВДИВО, но ИВДИВО не касаются. В итоге – это Политическая Партия ИВАС Янова. При этом: если я – член ИВДИВО и я-Учитель Синтеза – я имею право в любом Проекте, сохраняя Учителя Синтеза, действовать. Но все, кто в этот Проект входят, они или Граждане, или Посвящённые, или Служащие.
В самих ИВДИВО теперь не будет ни Посвящённых, ни Служащих – только 192-е Должности: Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси – всё. Проекты относятся только к Аватарам и являются командой этого Аватара. 
Ставрополь – «Проект: Академия внутреннего Образования». Это работники Савелия, но это не является ИВДИВО, это «Академия Внутреннего Образования». ИВДИВО её создал, а дальше она сама развивается. Это Организация, она называется: «Метагалактическое Образование» - идёт разработка Образования, как такового, потом это спускается в Академию, чтобы гражданами это применялось.
В итоге: у нас начинает действовать 15 Аватаров, теперь Проекты развиваются с ИВАС, как могут, в котором они фиксируются. 
Ещё раз: Организации в ИВДИВО, а выражение Проектов в гражданах, работа с ИВАС с гражданами самостоятельно.
45:11 Зачем мне нужны Проекты?
49:00 У нас есть 16-рица Человека Субъекта, где 16-рица выражается? – Только по Проектам. На время Проекта мы можем быть и Посвящёнными, и Служащими, и Учителями и т.д. Для этого нужна 16-рица, чтобы ваш Субъект взрастал и не зацикливался на деятельности одной Организации. Пример: ушёл в Партию – Служащий.
53:05 Мы идём отдавать 15 Проектов Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза и я, как Глава Синтеза, буду видеть Подразделения и отстраивать качества Подразделения. Проектом занимайся сам. Сейчас увидите 15 Аватаров Синтеза, которые будут фиксировать свои Проекты по пра-ивдиво-реальностям: с 447-й Иосиф по 433 Серапис, а в ИВДИВО осталась только Организация ИВДИВО.
 Ещё: Проект – это теперь Свобода Воли.  В новом составе Иерархии у Аватаров Синтеза теперь отсутствуют: кафедра, науки, жизни. Теперь Свобода Воли, каждый в 16-рице занимается чем хочет. Проект должен вдохновлять и тогда мы в нём развиваемся.
Мы идём формировать 15 Проектов и самостоятельную команду у Кут Хуми. Отец фиксировал Проекты через физику, даже по Экополисам, по 15-ти Проектам главное: физика. Все Проекты – это решение Изначально Вышестоящего Отца для всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза определённых.


01:02:56 — 01:21:19

Практика 4. Стяжание развёртывания 15-ти самостоятельных организаций Изначально Вышестоящего Отца для граждан Человечества Землян и всех Экополисов — Проектов ИВО с самостоятельным выражением вне ИВДИВО и реализацией соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением от Иерархии до Высшей Школы Синтеза включительно.

01:21:30 У нас было три Отдела в пятой расе, сейчас фактически - 16, только не Отдела, а Организации, Отделы у нас у Аватаресс Синтеза по Частям. 
Внимание: все 192 Отдела и 240 Управлений идут до Иерархии и вначале входят в Иерархию, то есть, фактически – это всё Члены Иерархии, потом входят в ИВДИВО Практики, если смогут. 
Потом входят в ИВДИВО Энергопотенциала, если получится, заряд ЭП растёт Царствами и Стихиями. 
Потом идёт в ИВДИВО Воспитания, их воспитывают все, на Воспитании стоит МАИ – Агентство Информации. 
Все Проекты с разной степенью реализации. Так они поднимаются до Высшей Школы Синтеза, потом самые устойчивые, кто готов, войдут в ИВДИВО. При этом, все Аватары из ИВДИВО – работать самостоятельно.
Всё от Отца, Отец в ИВДИВО, действуй самостоятельно, сделай сам, наконец-таки, реализуется. Поэтому, в ИВДИВО все получают: Должность, поручение – идут работать. Отвечают перед Отцом у Кут Хуми в ИВДИВО и опять идут работать самостоятельно. 
Мы работаем в ИВДИВО, а по Проектам и Организациям работаем самостоятельно. Подчёркиваю, чем разнообразнее вы будите участвуете в этих Организация, тем интереснее и легче будет жить.
Все Отделы Частей относятся к Иерархии. Аватарессы будут рождать Части у Человеков. 
Туда же относятся Аватары, потому, что они будут жучить своими Управлениями Части у Человеков. Тонкие тела жучат – развиваются. При этом все и в ИВДИВО, и самостоятельные, у Аватаресс тоже, у Аватаров тоже. 
Практики по Частям делать надо, уметь заряжаться Царствами, Стихиями – надо, уметь быть воспитанными и уметь Информационную Политику Отца – надо, психодинамить – надо – этим взаимосвязи в ИВДИВО всё равно есть, но они существуют и самостоятельно. 
И как Аватаресса будет развивать Часть или Аватар будет развивать компетенцию, или они своими Отделами будут развиваться и в Управлении тем же самым – Папа будет только наблюдать и радоваться, а сам будет синтезировать и творить для тех, кто готов этим заниматься, то есть для нас, для всех, но они если в веках словят будет хорошо, а для нас прямо на этом Синтезе. 
Новое наступило время: всё было в Доме, а теперь из Дома – сделай сам. Это требование Большого Космоса и 107 Цивилизаций.
01:28:59 У нас осталось две практики: одна – Компетенция, одна по Психодинамике. Нам не хватает Психодинамики вот этих 15-ти Организаций. Идём стяжать 15 видов Психодинамики, Искусство Психодинамики, чтобы мы могли в этих Организациях разнообразнейшим образом искусничать и психодинамить. Вам впишут 15 Планов Синтеза Отца на правильную психодинамичность в любой из Организаций.

01.31.07 – 01.41.10

Практика 5. Стяжание 16-ти видов Искусства Психодинамики по 16-ти видам Организаций Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном развёртывании Субъекта Человеком.

01:41:14 Маленькая тонкость: ИВДИВО во всей Эпохе, всегда создаёт Организации, а потом их отпускает самостоятельно вырасти, стать сильной и так далее. У нас идёт Синтез, он относится к Высшей Школе Синтеза, но это относится к Организации в ИВДИВО, потому что этот Синтез в ИВДИВО. Это Аватар Синтеза Иосиф, действующий в ИВДИВО. У нас сейчас Метагалактическая Должностная Компетенция – 8-я, стяжаем.

01:45:24 – 1:48:19

Практика 6. Стяжание восьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
















2 день 1 часть
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 Рекомендации: не торопитесь быстро заниматься частями. Когда мы стяжаем высокие части в 3м Архетипе, мы стяжали 20-рицу, она у вас должна устояться и созреть. 32-ой Архетип материи с маленькими огнеобразами для нас, и они к нашему тяжёлому грубому телу должны пристроиться. Сила у них бешенная. Но когда они начинают эманировать эту силу, ваше тело должно тоже эту силу усвоить. Ночью вас вводили в активацию этой 20-рицей и возник дисбаланс. Ваши вышестоящие тела не выдерживают силы Источника. Тело сильное, непонятно откуда бешенеет. Никто из вас не предположил, что это состояние сверхпассионарности идёт от ядер стяжённой 20-рыцы 32-го Архетипа материи. У нас Ипостасное тело стоит в Огне сверхпассионарности. Любые источники сверхпассионарности ловит впитывает и считает, что оно это переработает. Впервые физическое тело с трудом перерабатывало бешенство 32-го Архетипа материи. То есть на наше физическое бешенство нашли 32-е бешенство. Два бешенства столкнулись лбами и вот теперь горит звезда в разных местах лица. Даже наши компетенции по количеству не помогают в этом вопросе. 
На чём компетенция основана? У нас это уровень 20-рицы и её разработанности. То есть, когда вы получали компетенции предыдущие, а у вас 20-рица была на сегодня 11-го Архетипа материи. Части, это прежде всего Человек. В 19 у нас же стоял Учитель, а разработанность 20-рицы частей прежде всего учитывается по-человечески. Если вам давали компетенцию Учителя, то она выключается при выходе из служения. Компетенция прежде всего ставится на ваше человеческое выражение. Чтобы независимо от нашего эмоционального фона, если вы вышли из служения, чтобы компетенции по-человечески у вас остались. 
Все компетенции у вас фиксируются на 20-рицу Человека. Вчера мы стяжали 20-рицу 33-го Архетипа. В 32-й архетип надо 32 вида Посвящений. Нацельтесь на распознавание новой 20-рицы. Она у нас окончательно надолго. Октавной 20-рицы это не реально стяжать. Это максимально метагалактическая 20-рица. У нас эпоха метагалактическая. 
Если у нас Планета максимально в 33-м Архетипе, Архетипические части стоят по пра-ивдиво-реальностям, то 20-рица в 32-м Архетипе. 
20-рица это цельные части, а Архетипические части должны быть выше. Если мы стяжаем 20-рицу в 33-м Архетипе, то Архетипические части надо переставить в 34-й Архетип. А с чем останется Планета? А сейчас мы за счёт нашего с вами существования закольцовываем Планету, пра-ивдиво-реальности синтезируем с первым Архетипом материи Метагалактикой Фа, где Планета стоит в базе своей.
 Мы синтезируем 32 вида материи. А так как 33-й, это Октавная материя, а здесь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, всё это стало большим Космосом. 
Большой Космос только потому, что это Октавная материя. В Метагалактике, секторно, Системный Синтез 32-х секторов связала Октавная материя 33 Архетипа. И нам эту Октавную материю осваивать. Представляете, какая силища у 33-го Архетипа, если 32 наши Архетипические Метагалактики она свела в одно целое. 
В 32-х Архетипических Метагалактиках 2048 видов материи. По 64 вида материи на каждую из 32 х Метагалактик. Мы даже сейчас 64 вида материи с трудом представляем. Мы название выучили. У нас более-менее рабочими является всего 8-11 видов материи. Планета здесь зафиксировалась, но она продолжает осваивать все 32 вида организации материи. Миллиард лет она поэтапно будет осваивать виды материи. При этом первый пра-ивдиво-реальность вокруг Планеты стоит точно. Потому что Метагалактику Фа мы хорошо освоили. Метагалактика Фа первый Архетип входит в первую пра-ивдиво-реальность, как часть. А мы добегаем до 448-й пра -ивдиво – реальности. Мы её не понимаем.
00:17: 46 Вначале мы друг другу покажем, как у нас действует Ипостасное тело в 20-рице 32-го Архетипа материи, действует пассионарностью, Изначально Вышестоящим Отцом.
Ипостась, это Огонь Творения. Отсюда вырастает Творящий Синтез. Это единственное ваше тело, которое занимается Творением. Чем больше у вас частей, тем выше сила Творения вашей ипостасной телесной выразимости. Это прямая зависимость. Чем мы стяжаем большее количество частей, вы получаете вот эту мощную силу Творения Ипостасного тела и поэтому оно такое бешенное. Действием этого Ипостасного творящего тела мы зарабатываем Творящие Синтезы нам на физическую голову физического тела. Причём не как часть, а целого Человека-Субъекта. Если я говорю Человек-Субъект, это 256 частей, желательно 258- части Кут Хуми, части Отца. Если в Огне Творения работает Ипостасное тело, оно из ядер достаёт Тезы Огнём Творения. Чем выше 20-рица, тем больше Огонь Творения у вас в Ипостасном теле. У нас нет мозгов ею пользоваться. Пожалуйста активируйтесь в развитии частей. Надо, чтобы вы в себя поверили.  У вас бешенная сила Творения. Вам некуда её применить. А вы её должны применять и в окружающей жизни.
 Аватар-Ипостась, как Ипостась не в Огне Творения. У Аватар-Ипостаси Творящий Синтез, чтобы срочно нас переподготовить. Отец решил, что мы отстаём по подготовке. Огни дали Аватар-Ипостасям, чтобы они из нас выжимали капельки для следующей компетенции.
 Огонь Творения сейчас относится к Отцу, Огонь Мудрости к Отцу, Огонь Любви к Отцу.
 У Аватаров Синтез Любви. Идёт Синтезирование Любви, а сложится ли Любовь это зависит от каждого конкретно.
 У Кут Хуми Синтез Синтеза, а сложится ли Синтез это должны быть наши усилия. 
Аватар-Ипостаси занимаются нашей Компетенцией или материей.
00:34:16 Нет залётов в Любви, у Отца можно пороситься в зал Любви. Нужно мозги отстроить можно попросится в зал Мудрости, в зал Воли, в зал Синтеза, в зал Смысла. У Отца 65 залов от движения до Синтеза в 513-й пра-ивдиво-реальности. 
Вас ночью вывели в зал Огня. Зал Огня 32-й зал помогает организовать Огонь в нас. Нас учили организовывать Огонь 32-го типа Архетипа материи. Зал Огня начал нам делать записи, как этим Огнём 32-го Архетипа материи можно управлять. 
В зале Духа записи, как можно управлять Духом 32-го Архетипа материи. На 75 секстиллионов частей у вас немереное количество Духа. 
У нас новая программа - управлять Огнём. Вас будут обучать быть управленцами Огня. Это ваше дополнительное личное задание. 
Первый 8-й курс - вы становитесь с Отцом в прямые близкие отношения этим кругом подготовки. Мы с Изначально Вышестоящим Отцом будем притягиваться в любые века на командную поддержку Изначально Вышестоящим Отцом на любые задания. В этом воплощении мы только начинаем идти одной командой. Это бешенный масштаб перспектив. У вас 256 Архетипических частей стоят по пра-ивдиво-реальностям. 
У нас с вами базовых частей больше нет. Базовые части отданы Матери Планеты для природного формирования человечества Землян. Базовыми частями является 256-рица просто частей по реальностям Планеты. 
А мы с вами минимально Метагалактика Фа на Высокой Цельной Реальности. Высокая Цельная Реальность первые 256, это тоже базовые части. 
И начиная со 2-й Метагалактики у нас появляются Архетипические части. 16384-рица опубликована в 4-х режимах Части, системы, аппараты, частности – это базовые. 
А есть 16384-рица 20-риц, это режим Цельных частей. В Метагалактике Фа осуществляется переход на Цельные части. Задача Синтезов довести с первого курса до этого восьмого курса с 20-рицы на 16 тысяч, до 20-рицы на 75 секстиллионов, что мы вчера стяжали. Это будет расписано по 120-ти Синтезам. Вы получили самую высокую 8-го курса 20-рицу. Четыре месяца вас будут адаптировать, чтобы вы её усвоили и начали ей соответствовать. Ночная подготовка взята. 
00:51:50 Первая. Мы с вами преображаем все стяжённые компетенции на новые компетенции Октавные. Синтез компетенций в названии Аватар Ипостасей перестроились на Октав компетенции. Первые Метагалактические Посвящения, Метагалактические Статусы, а потом Октавное Посвящение или Октав Посвящений, Октав Статусов. Это Октавные Компетенции и относятся к 33-му Архетипу материи и выше. 
Метагалактические Компетенции это первые 32-е, а Октавные, это вторые 32-е. 
Потом ИВДИВО компетенции это все 64 Архетипа материи. 
А потом Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, это выход в большой Космос. 
Мы стяжаем Компетенции, где вы перейдёте на подготовку разработки Октавной материи. Ваши Октав Компетенции в первую очередь будут касаться 33-го Архетипа материи. Мы меняем все восемь видов компетенций на ваши части 32-го Архетипа материи. 
Ваши Компетенции не смогли управлять вашими частями. Все Компетенции, что вы на сегодня наделены, если взять идеальный вариант всех курсов, 240 компетенций. 
Курс рассчитан, что Отец наделяет вас 256-ти Компетенциями.  Мы меняем 240 ваших Компетенции на 20-рицу 32-го Архетипа материи. У нас в компетенциях идёт обновление. И мы в начале стяжаем новые виды Синтеза. Это изменение затронет и наши 20-рицы.
 Вам вчера 20-рицу Отец творил в новом режиме. У нас появляется то, что входит в Компетенцию:
Виртуозный Синтез- входит в должностную компетенцию
Компетентный Синтез- входит в Ивдивость
Диалектический Синтез- развивает Иерархизацию Умение сводить несводимое в одно целое,
Иерархия Синтеза – в Полномочия Совершенств– внутри каждого Синтеза есть Иерархия   Синтеза.
Умение Синтеза - в Синтезность, что ты в Синтезе и Синтезом умеешь
Навыки Синтеза - в Творящий Синтез
Начала Синтеза- в Статусы
Права Синтеза – в Посвящения. 
Учимся разрабатываться Посвящённым, чтобы появились права новые. Парламент может вызвать на себя такие права, которые нам на Синтезе и не снились.
Зачем нужна партия? А где вы буде6те брать новые Начала Синтеза? 
Вся эта 8-рица теперь ставится, а у вас она уже поставилась, в вашу 20-рицу. 
Мы сейчас стяжаем обновление 32-х видов компетенций. Вводятся Октав-Компетенции вместо Синтез-компетенции и вводится вот эта 8-рица, которая фиксируется 32-рицей. 
У нас появляется Метагалактический Виртуозный Синтез, Октав Виртуозный Синтез, Ивдиво Виртуозный Синтез и Виртуозный Синтез ИВО. 
И так на всю 8-рицу. В итоге 32-рица видов Синтеза Компетенций и 32-рица видов Компетенций. Этим занимаются первые 64 Аватар-Ипостаси. 
Только Должностная компетенция относится к Отцу. А первый из 64-х Аватар-Ипостасей занимается синтезом Частностей 192-х. Это Человек Метагалактики Фа. Человек синтез-физичности Частностей получается с 449 по 512 выражение ИВО. Наша практика, это прямой контакт с 63-мя Аватар- Ипостасями.

01:29:46–02:15:31

Практика7.

Стяжание новых восьми видов Компетенций с трансляцией из Синтез-Компетенций в Октав-Компетенции. Преображение 32-х видов Компетенций каждого.

Вершина любой Компетенции, это максимальная вершина достижения каждого из нас. Компетенции, сами выделяются каждому из нас, когда мы созреваем и естественно внутренне готовы к их принятию. В естестве созревания появляется высшая Должностная Компетенция. Это не ядро нашей должности Аватара такого-то. Это итоговое ядро. В этом ядре заключены все 31 Компетенция до этого, а теперь в это ядро заключено 32 вида Синтеза Компетенций от Виртуозного Синтеза до Метагалактических Прав Синтеза. Само ядро оно Отцовское, Должностная Компетенция у Отца. Ядро имеет весь набор компетенций, который вы лично имеете. Отец восстановил все прошлые Компетенции, также и те, что были разработаны или получены вышестоящими телами. Весь объём нашей подготовки был восстановлен и транслирован в новые 32 Компетенции и зафиксирован в вас для следующей развитости. 
Компетенции учат нас управлять Огнём. И когда нам поставили задание управлять Огнём, надо понимать, что нам поставили задание взрастить Компетенции, которые смогут управлять этим Огнём. В нас Огнём управляет только Синтез. 32 вида Компетенций, не просто входящие в Компетенцию, это ещё и виды Синтеза по управлению Огнём. 
Диалектика - управление Огнём, Иерархия управления Огнём этим Синтезом, умение управлять Огнём этим Синтезом. И у вас 32 вида управления Огнем Синтезами. Эти Синтезы не только для того, чтобы у вас Компетенция выросла, а чтобы вы научились управлять Огнём. 
Вершина вашей работы пред Отцом, когда Отец рассматривает возможности на перспективу, ваши Компетенции, ваши Синтезы, которые научили вас управлять Огнём, и разработанность ваших частей архетипически. 
Хотя Компетенции основываются на 20-рицы цельных частей 32-го Архетипа материи. От этого зависит качество вашей жизни, ваших возможностей. Хотя, от себя не убежишь, от развитости частей мы никуда не денемся. 
Через компетенции Отец и наделяет вас неким Творением, возможностями творить, возможностями синтезировать, возможностями любить, мудрить и волевить. Это всё оценивается по вашим Компетенциям - раз и по разработанности частей Архетипически–два. В этой разработанности вы наделяетесь возможностями. И растёте, или живёте, или действуете. Чем выше ваша Компетенция, тем легче проходят ваши решения в жизни. Это значит, чего можешь достигнуть ты, другие даже подойти не смогут. Охватывать всю Планету вашей Компетенцией, и вся Планета на эту тему общается с вами.
02:27-49 Продолжаем разрабатывать Искусство Психодинамики. Идём за 64-мя видами Психодинамики Ядра определяются делом. У вас будет 32 Искусства Синтеза Компетенций и 32 Искусства каждой компетенции. Искусство компетенций, это умение всеми частями выражать вашу Компетенцию. В итоге на вас она фиксируется, а выражаться частями не может. Эти умения, навыки вы сделать не можете, потому что сила есть, а применимость частями отсутствует.
 Вам нужно Компетенцию применить частями в динамике Жизни. Это очень сложная вещь. Чем, больше и выше Компетенция, тем сложнее должны быть разработаны части. Чем выше Компетенция, тем изощрённее Ум умеет выкручиваться в материи, внутренне -этика, внешне-эстетика. Вы почти не занимаетесь Компетенциями.

02:45:45–03:03:34

Практика 8.
Стяжание Искусства Психодинамики 32-х видов Синтеза Компетенций и 32-х видов Компетенций в явлении 64-х видов Искусства Психодинамики Компетенций.

Ваше Искусство Психодинамики зафиксировалось на архетипических частях. Идём преображать архетипические части пра-ивдиво- реальностей. 
Стяжаем обновлённую часть Кут Хуми, которая становится 257-й и соответствует Образу Отца Любомира. Образ Отца, это часть Кут Хуми. 
Соответственно часть Отца у нас 258 и соответствует Слову Отца. 
Выше они не пойдут. Они, чётко привязаны к 256 частям. У нас 256 архетипических частей. А потом идёт разработка Аватаров Синтеза частностями, но это уже просто иерархический рост. Мы сейчас стяжаем 258-рицу, 256 - нам, 2 - от Кут Хуми и Отец. Они что-то там обновлять будут вдвоём. 
В эти архетипические части войдёт 64 вида Искусств Психодинамики. На каждую часть все 64 вида. Каждая часть должна выразить все 64 вида Компетенций, через искусство психодинамики архетипическая часть 64 вида Компетенций выдержит. 64 вида Психодинамик Компетенций мы будем стяжать в каждую из 256-ти архетипических частей.

03:08:25 – 03:24:19

Практика 9.

Стяжание 256-ти архетипических частей с обновлением Аватар-Ипостасной реализацией на 64 Архетипа Материи ИВДИВО, от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октавы Октав. Наделение каждого частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми — одной из цельных частей в развёртывании 257-й архетипической части Кут Хуми. Наделение каждого частью Изначально Вышестоящего Отца в явлении 258-й архетипической части Изначально Вышестоящего Отца


2 день 2 часть.


Как Глава ИВДИВО, обязан пояснить. Мне когда-то Отец поручал создать Партию. Это поручение передано следующему Главе Партии Ларисе. Поручения ИВО существуют только в Доме Изначально Вышестоящего Отца Любое поручение, которое даёт Отец, вписывается лично тому, кому поручили. В сфере поручений поручение Отца самое главное. И любая работа ИВДИВО начинается с исполнения поручения Отца. Их мало и далеко не по каждой организации есть. По партии - есть. 
Кроме Партии нам поручили сделать Парламент Посвящённых. По закону, Партия существует без юридического лица. С точки зрения Отца Партия есть, причём есть по многим экополисам. Политическая Партия, это ИВДИВО. Это не проект. Сама политическая партия, это организация в ИВДИВО и это само ИВДИВО. Папа указал нам сделать Партию как его представительство в Российской Федерации. Это его коллективное Телесное выражение. Аватары МГК, это Главы региональных отделений. Партии должны быть разные в разных государствах. Главы региональных отделений, это Аватары Партий к новым Столпам поднимаются к Янову, то все Партии объединяются у Янова Аватарами МГК.
 А на физике мы их даже объединять не будем. Потому что будет Партия России, Партия Украины, Партия США. И работа идёт на столетия вперёд. Партия у нас у Служащего на 10 000 лет. И десятилетие Партии это всего лишь разгон нас на 10 000 лет. 
Вот на этом объявлении я прошу вас внимательно относиться, что есть организация, что есть проект. 
Проект у нас Гражданская Конфедерация, где мы будем всех граждан, всех стран будем объединять в гражданскую конфедерацию ИВДИВО. Фактически выходить постепенно на нашу главную идею, что стран много, а люди Земли все одинаковые. И, они должны все объединяться и дружить, несмотря ни на какие странные странности, которые сейчас вылазят из всех мест. Люди должны между собой общаться и дружить, это Гражданская Конфедерация. Этим занимается Янов. Конфедерация, где мы сможем общаться в будущем и преодолевать свои противоречия, чтобы это не доходило до военных действий. Это очень хороший инструмент. Он будет очень долго расти, но он вырастет. И мы это рано или поздно сделаем. Как только попадаются два нормальных руководителя с двух сторон, они договариваются. МГК - это чтобы мы умели договариваться, во всех самых сложных ситуациях и преодолевать эти проблемы. И сейчас тоже договариваться. Вот для этого нужно МГК и для этого нужна Партия. 
На Украине тоже Партия создана. У них съезд был. И мы с ними объединяемся у Янова. Там некоторые руководители Партии вполне себе украинцы, но они националисты. Это разные вещи. Но всякое бывает. Ни плохо, ни хорошо. Я бы хотел этот вопрос провентилировать, в том числе для других стран, когда услышат, что Партия организация в ИВДИВО и отсюда не выходят, а проект МГК, который мы там развиваем по чуть-чуть, он проект для граждан. Граждане могут поступать в Партию?  - Да. 
Граждане могут поступать в метагалактический парламент? Уже поступили? -Да. Но это относится к ИВДИВО. Фактически они поступили в ИВДИВО не линейным вариантом. Мы так их обучаем в ИВДИВО. И они должны выдержать через Партию и Парламент ИВДИВО. А в проекте они не должны выдерживать. 
Метагалактический Синтез работает с гражданами, МГК работает с гражданами, где просто чисто Янов или Юлий работают с гражданами. 
Ставропольцы, что для вас проект, а что организация?  
Краснодар проект должен быть имперский, а синтезфизичность ближе к организации. Потому что граждане синтезфизичность усвоить без Синтеза и работы в ИВДИВО не способны.
00:20:25 Вашу Психодинамику все годы развивало ваше здание Тонкого тела в Тонком мире. Отсюда росла тонко-физическая цивилизация. Мы видим Психодинамику, как часть, как организацию, но не видим, что за отдельное направление деятельности отвечают наши частные дома. Условия Тонкого мира идеально позволяют отвечать за Психодинамику. Для нас здание Тонкого мира — это Тонкое тело, а для регламента человека, вспоминаем Физический мир Вышестоящего Архетипа, это Человек. А Тонкий мир Вышестоящего Архетипа, это Посвящённый. И Психодинамика рождалась в своё время Посвящённым, как пламя Монады, как выражение пламенности Монады. И вот эта причина возникновения Психодинамики в Доме Посвящённых Тонкого мира, она до сих пор остаётся. Вашей психодинамичностью частей, компетенцией, всем этим искусством Психодинамики, в первую очередь, занимается здание Тонкого мира Вышестоящего Архетипа материи. 
Для нас на сегодня Вышестоящий это 33-й Архетип материи. Потому что у нас части в 32-м. Архетипические части только в основании 33-го. 
Отсюда вывод, мы должны стяжать здание Тонкого мира. Мы в Красноярске стяжали первый вид здания Тонкого мира. Он остаётся на горизонте Аватара Тонкого тела. У нас есть пра-ивдиво-реальность Тонкого тела, как части. В этой пра-ивдиво-реальности стяжены здания. И очень много людей, которые фиксируются в пра-ивдиво-реальностях, разными видами организации материи, в этой пра-ивдиво-реальности будут получать здания у Аватара Тонкого мира Тонкого тела. 
На его горизонте 256 +137, это высоко и для людей. Там, стоит здание для Человечества Планеты Земля. В Красноярске мы отработали базовое здание, у Аватаров, которые будут контролировать развитие Тонких тел в этих зданиях. У Аватара Тонкого тела будут формироваться экополис зданий Тонких тел Человечества Землян и компетентных, ну которые начинают только служить, первый курс. Здания будут у этого Аватара. 
У нас с вами здание пойдёт, как и положено на вершину Тонкого мира 33-го Архетипа. Здания будут вас туда тянуть. Вот и отработаем Психодинамику Вчера наши тела не смогли это стяжать слишком устали. Искусство Психодинамики будет стоять в этом здании, пока вы не научитесь Психодинамике. Лучшая Психодинамика, которая у нас получается в тонком- физическом мире. Вот это тонко-физическая разработка и есть Психодинамика для всех. 
Здание типовое 16-этажное с 17-м этажом купол, крыша, иногда пирамида. Куб синтеза там на 302 секстиллиона. Одно здание - один Синтез. Мы стяжаем только тонкое здание. Здание Человек на физике, кто не стяжал стяжайте сами. Здание в Экополисе Кут Хуми тоже. Повторять не имеем право, а тонкое здание мы стяжаем впервые это здание будет выводить вас к себе на работу.
00:29:28 Если мы идём на вершину тонкого мира, представляете, какой концентрат Света в вас войдёт на 151 секстиллион. Тонкий мир и вершина здания, которое стоит это повышение концентрата света в вас. Чем выше ставим здания в разных Архетипах, тем выше концентрат Света, обеспечиваемый этим зданием. Свет активирует аппараты. 
Основы нашей Психодинамики лежат в аппаратах. Психодинамические тонкости, это работа аппаратов. Но здания тонкого мира будут заниматься разработкой аппаратов каждого из нас.

00:34:08–01:04:58

Практика10. Первостяжание.

Стяжание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира ИВДИВО Октавы Фа в явлении вершины Тонкого мира 33-го Архетипа Материи. Стяжание личного здания Тонких мировых тел на вершинной пра-ивдиво-реальности Тонкого мира Октавы Фа 33-го Архетипа Материи.

Два интересных ответа, которые надо запомнить. Они будут касаться нашей работы.
 Здания 33-го Архетипа состоят из Октавной материи. И она построена так, что здание легко передвигается по видам организации материи, а потом возвращается на своё место. Если вдруг во сне вы не дотянулись до Тонкого мира 33-го Архетипа, то здание опускается в тот вид организации материи, куда вы вышли. Оно спокойно передвигается по 33-м Тонким мирам. Как, только работа ваша закончилась оно возвращается на место. 
32 вида организации материи входят в 33, как часть. И там этот закон не просто входит, а каждый вид организации материи существует и самостоятельно и в целом. В здании эта матрица на 302 секстиллиона, которую мы сейчас стяжали, как Куб Синтеза, оно предполагает переключение Кубом Синтеза на любой вид материи. Это здание спокойно может оказаться на 8192-й Высокой Цельной Реальности Тонкого мира Метагалактики Фа. Постоять пока вы спите и вернутся к себе на место на 151 секстиллион. 
При этом первый шаг, здание будет не опускаться, а брать ваше тело и тянуть. Тело где-то остановиться. Здание подводит черту, вид организации материи такой-то, Тонкий мир, такой-то Архетип такой-то. Запоминает, куда вы больше не можете лететь и опускает вас на ваше тело, которое развёртывается на кроватке 15 этажа, как инструменте главного действия в этом здании. 
На самом деле наше Тонкое тело не так дееспособно, как могло быть, но мы туда стяжали много Психодинамики и теперь Куб Синтеза заряжен на Психодинамику, где начинают работать 48 инструментов для активации вашей Психодинамики по 16-ти этажам. 
С другой командой будем стяжать здание Метагалактического мира. 
С третьей командой стяжаем Синтезного мира. 
Мы стяжали в Красноярске базовые три здания. Они уже работают. Если, вы не стяжали здания, не советую вам стяжать. Они связаны между собой и работают на человечество, чтобы развернуть их конфедеративно на Человечество. Через Огонь Созидания Красноярска они развёртываются Конфедерацией Землян. Там тоже здание передвигается, куда выйдет любой.
Мы придём к такой ситуации, что у нас останется всего 5 зданий.
 Одно Человеческое в Экополисе Отца - физика 33-го. 
Одно Тонкое, одно Метагалактическое, одно Синтезное и одно Компетентное служебное здание в Экополисе Кут Хуми на сейчас в 448-й. 
Но в перспективе, когда мы отработаем три мировых здания, в течении года, мы скорее всего перейдём в экополис Синтезного мира. Отец сказал, что наши физические тела больше 448-й пра-ивдиво-реальности не выдерживают. Но, Тонкое тело надо же тренировать. И, ты выходишь в Ипостасном теле Тонким телом. 
Мы стяжали экополис Отца на вершине Тонкого мира. Что такое экополис?
 Это Папа накрыл своим куполом большое природное пространство. И сказал: «Это моё», а внутри по гектару каждому. Половина из него здание. 
Территорию вокруг осваиваем самостоятельно. Мы осваиваем новую территорию экополиса. Экополис надо построить. Здание может передвигаться только вниз и вверх обратно. Вниз, оно переключается на тот вид материи, где находится ваше Тонкое тело. 
Мы называем это зданием, но это высоко технологическая квазиживая материя. Здание построено из минеральных царств и веществ. Здание минерально отстроено. Я вижу свое здание, как идеальный кристалл. Поэтому квазиживая материя технологического выражения может иметь свой функционал в том числе организации в материи Большого космоса. Легко может переключаться на виды организации материи и там развёртываться. 
А потом возвращаться в вид организации материи своей фиксации. Это Тонкий мир, это свето-вещество. Там огнеобразы настолько тонкие, они наделены многими функциями. Представьте сколько ядер в этом Доме, которые обеспечивают разными функциями это здание. Здание сопряжено с вами, соподчиняется вашей тонкой биологии. Находит вас, где бы вы ни были. Бывает, что Тонкие тела теряются. Не могут выживать на других Планетах. 
Ну допустим, Тонким миром мы по чуть осваиваем Солнечную Систему, потом перейдём на физику и там не всегда умеют выживать на соседней Планете, хотя среда там человеческая, мы её материализуем. 
Вышли в Октаву Фа, чтобы получить вот такую квазиживую материю, которая может фиксироваться на любую Планету, куда попало Тонкое тело нашего космонавта, чтобы Тонкие тела не погибали. Эти здания очень важны. Научиться работать ими важно. 
Научить космонавтов работать ими крайне важно. Это такая защита жизни в любом уголке космоса. Опыт одного компетентного, находящегося в этом зале, который получил фиксацию, помните мы вышли к Отцу 108-й Цивилизации, что на нём зафиксировалась Капля Жизни 107-ми других Цивилизаций. 
Некоторые из 107-ми Цивилизаций тонко-физические. Компетентный, получал не ядра, а капли это говорит, о том, что наш уровень жизни гораздо выше. Они давно уже в Большом Космосе. 
В космосе главное качество организации жизни. Мы туда только вышли, не разбираемся ни в чём, но по качеству организации жизни мы выше многих там существующих Цивилизаций. Там есть очень технологичная Цивилизация, что мы понять не можем. 
Мы там 108-е со своей оригинальностью. Ценность в чём, мы поддерживаем свой ареал обитания и поддерживаем естество какие мы есть. Нам есть, что отдавать. синтезфизичности у них нет вообще. Мы сейчас будем впитывать 107 Капель Жизни их и встраивать Ядро Жизни наше. Это принцип Кут Хуми, ты впитываешь каплю в себя, отдаёшь ядро из себя. Масса капли, ну меньше ядра клеточки и ядро клеточки мы не отдаём, а отдаём одно из 302 секстиллионов. Мы вступаем в личный контакт вариаций 107-ми Цивилизаций. Задача Большого Космоса, это личное ориентирование. После этого мы стяжаем компетенцию, чтобы усвоить 107 капель, а потом итоговая практика.

01:39:39–01:58:02

Практика 11. Первостяжание.

Стяжание Метагалактической Расы Землян Большого Космоса Октавы Фа 32-архетипически. Вхождение в Совет Управляющих Большого Космоса. Взаимоорганизация Капель Жизни Советом 108-ми Цивилизаций Большого Космоса с явлением 107-ми Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца от каждого члена команды 113-го Синтеза, вмещением 107-ми Капель Жизни от 107-ми Цивилизаций Большого Космоса Октавы Фа и фиксацией 108-го Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца нашей Цивилизации на Совете Цивилизаций Большого Космоса командно собою. Наделение восьмой Октав-Должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.

Набор: Аватар Мг Образования ИВО, 182 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО Ставрополь, ИВАС Савелий Баяна, Владыка 113 СИ ИВО, Служащий Елена Михайличенко.
Сдано ИВАС Кут Хуми 04.05.2022
Набор текста: Аватар Метагалактического Общества 17179869110 Синтез- ивдиво-цельность Ставрополь Владыка 113 Синтеза ИВО Ипостась Ольга Новикова.
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