113 Си
Ставрополь, ВС

Краткое содержание

2 день 1 часть
8.00
Сегодня ночью наше физическое тело – впервые – с трудом перерабатывало «бешенство» от стяжённой 20-цы 32-го архетипа материи.
Компетенция даётся на уровень разработки 20-цы и её разработанности.
Все компетенции фиксируются в первую очередь на 20-цу человека (она раньше была в 14-м архетипе). А вчера мы стяжали 20-цу в 32-м архетипе. 
Настройтесь на распознание 20-цы в 32-м архетипе, она у нас надолго.

8.12
Пояснение про большой космос, Планету и наши части.
На сегодня Планета устойчиво освоила 8-11 видов материи.

Чем действует Ипостасное тело? Творением.
Чем больше у вас частей, тем выше сила Творения. И поэтому оно такое «бешеное». Из ядер может доставать тезы Огнём Творения. 
Когда ходите по экополисам, в первую очередь там ходите Ипостасным телом.
Пример: в ночной подготовке одному из участников Синтеза предложили возжечь Ипостасное тело новой стяжённой 20-цей в одном из зданий, здание не сгорело только потому, что его держала Огнём одна из Аватаресс Синтеза.
У вас бешеная сила Творения, вы её должны применять – делами и т.д.

Когда выходишь к ИВАС Филиппу – ты должен сам синтезировать Любовь. А «брали» Любовь у ИВАИ Учитель (в зале Любви). Теперь ИВАИ занимаются нашими компетенциями или материей; а зал Любви – у ИВО. 
У ИВО 64 зала (ожидается 192) – от движения до Синтеза.
Залы – у ИВО в 513 Пра-ИВДИВО реальности. Начинайте ходить по этим залам, будет полезно.
32-й зал – зал Огня – помогает организовать Огонь в нас. И зал начал делать вам записи, как можно управлять Огнём 32-го архетипа материи.
Кстати, у вас теперь Огня немерено: Дух даётся на части.

Теперь надо подтянуть все наши части до этого масштаба Огня. Поставить задачу себе: управление Огнём.
Этим кругом подготовки становитесь в близкие отношения с Отцом. 

256 архетипических частей стоят по Пра-ИВДИВО-реальностям.
У нас с вами базовых частей больше нет; базовые части отданы Матери Планеты для природного формирования у землян (это части по реальностям Планеты).

16384-ца опубликована в 2-х режимах: один – 4-чных (части, системы, аппараты, частности) – это базовые части; а есть ещё 28-чный режим – это режим цельных частей. В Мг Фа осуществляется переход на цельные части. 
Задача Синтезов – будет довести с 1 курса до этого кура, с 16384-цы 4-чной до архетипических частей. Будет регламент, где что – на каких Синтезах – можно из этого стяжать на Синтезах (Отец по ядрам это сделает).

4 месяца вас будут адаптировать к новой 20-це. 

8.51
Преображаем все стяжённые компетенции на новые компетенции (напоминаю, что Синтез-Посвящения перестроились на октавные компетенции). 
Метагалактические компетенции – первые 32 архетипа.
Октавные компетенции относятся к 33-му архетипу и выше.
ИВДИВО-компетенции – все 64 архетипа.
Компетенции ИВО – выход в большой космос.

Ваши Октав-компетенции будут касаться, в первую очередь, 33-го архетипа материи.

Ваши компетенции не смогли управлять вашими частями (в ночной подготовке). 

В компетенциях идёт обновление:
20 компетенций – по 20-це

- Виртуозный Синтез – входит в ДК
- Компетентный Синтез – в Ивдивость
- Диалектический Синтез – в Иерархизацию (раньше вершиной развития у браминов была логика; в новую эпоху – нужны диалектические мозги, чтобы освоить виды организации материи).
- Иерархия Синтеза – в Полномочия Совершенств (внутри каждого Синтеза есть своя Иерархия; сколькими из 16-цы выразимостей/горизонтов вы сейчас действуете Синтезом? Кем естественно себя ощущаете?)
- Умение Синтеза – в Синтезность (теперь – если вы ничего не умеете в Синтезе, Синтезность вам не грозит; со всех Учителей Синтеза теперь будут требовать – что ты Синтезом умеешь?)
- Навыки Синтеза – в Творящий Синтез (у вас сейчас навыки - ездить на Синтезе и впитывать ядро Синтеза)
- Начала Синтеза – в Статусы
- Права Синтеза – в Посвящения (+ разъяснения, примеры по Правам)

Вся это 8-ца ставится в 20-цу.
(у большинства наших компетентных ещё поддерживается старый формат 20-цы, поэтому пока в расп. описана старая 20-ца; недели через две поменяем, когда все стяжают).

Членам Иерархии ИВО рассылают все документы (распоряжения и т.д.) – на компьютеры в частных зданиях. Членам ИВДИВО не рассылают, должны пойти сами взять. 
У вас в среднем на компьютере записано 1836 томов указов Отца.

Кто хочет отработать Ипостасность Отцу – чтение указов ИВО на ночь (кроме Книги Синтеза) – хорошо работает. И на какой-то момент чтения вы так погрузитесь в ИВО, что автоматически можно выйти к ИВО и встать перед ним.

Сейчас стяжаем обновление 32 видов компетенций: вводятся Октав-компетенции и новые виды Синтеза в составе компетенций (описаны выше). 

9.28-10.15 Практика 7. Преображение компетенций + однородное тело Субъекта

Компетенции – это высшие достижения каждого из нас. Компетенции выделяются нам, когда мы созреваем и готовы к их принятию.

Иногда вышестоящие тела заработали какие-то компетенции, и эти компетенции могли оставаться там, где они были заработаны. Некоторые из вас не могли спустить их вниз (на физику).
Вам сейчас обновили компетенции и восстановили те компетенции, которые были получены вышестоящими телами. Весь объём подготовки был восстановлен и транслирован в нынешние компетенции. 
Если нам поставили задачу управлять Огнём, нам поставили задачу взрастить компетенции. Огнём управляет Синтез. У вас теперь 32 вида Синтеза компетенций – это теперь виды Синтеза управления Огнём.

Ваши высшие достижения: 
Компетенции,
Синтезы, которые вас научили управлять Огнём и нижестоящими выражениями,
Разработанность архетипических частей.

От этого зависит качества вашей жизни и возможностей.
Ваша возможность Мудрить, Любить, Волевить и т.д. оценивается по вашим компетенциям и развитости частей; в связи с этим вы наделяетесь разными возможностями.
Компетенции что дают? Можешь сделать то, что другие не могут: есть компетенции такие.

Охватывать всю Планету вашей компетенцией, и вся Планета на эту тему общается с вами.

Почему многие из вас в ДК не работают? Потому что есть памятник ядру (когда дел меньше, чем ядра).
Ведение Синтеза обязательно предполагает и работу по ДК. Иначе ты неправильно растёшь; должно быть равновесие – в Доме, в Синтезе. Для Учителей Синтеза – равновесие: в Доме, по-человечески.

Искусство компетенции – умение всеми частями выражать вашу компетенцию. Часто бывает, что компетенция на вас фиксируется, а примениться ею в жизни/на Советах и т.д. не можете частями.
Чем больше и выше компетенция, тем сложнее должны быть разработаны части. 
Один из ИВАС говорит: «Чем выше компетенция, тем выше должна быть изощрённость ума».

Поищите слово, которое будет вас вдохновлять, чтобы ваши части применяли компетенцию. Ищите внутренние слова. В русском языке вполне можно найти 10-20 слов, внутренних, которые активируют вас на разработку компетенций.
Нужно периодически менять ваше выражение даже в компетенциях.
Поговорили об искусстве психодинамики.
Вы почти не занимаетесь компетенциями, вы ими возжигаетесь.

10.45-11.03 Практика 8. Психодинамика компетенций, Искусство Психодинамики

Стяжаем обновлённую часть Кут Хуми, которая становится 257-й и соответствует горизонту Любомира, Часть ИВО – 258-я, которая становится на горизонт Харитона.
В архетипические части войдёт по 64 Искусства Психодинамики (всех компетенций – по спецификам ИВАИ).

11.07-11.23 Практика 9. Часть Кут Хуми и Часть ИВО

Планета Земля – на физике 33-го архетипа; она охватывает 448 Пра-ИВДИВО-реальностей. А дальше до 302 секстильона – Октава Фа, октавная материя 33-го архетипа материи, где центровкой 33-го архетипа является Планета Земля. Планета – не все 302 секстильона.

2 телесности ИВО для нас существует: в 513 Пра-ИВДИВО-реальности и в 302 секстильона, - это разные тела одного Отца. 

2 день 2 часть
11.55
Что у нас фиксирует психодинамику и развивает лучше всего?

У нас может быть такое впечатление: «Глава ИВДИВО сказал, что проекты – по вдохновению, и значит, можно в проектах не участвовать». Ага, сейчас.
Партия – поручение ИВО. Поручение ИВО существует только в ИВДИВО, любое поручение вписывается тому, кому поручили, и в Дом. 
И, кстати, не так много у нас поручений ИВО. 
У Янова политическая Партия – организация ИВДИВО. А организация ИВДИВО – это само ИВДИВО. А вот проект у Янова – МГК. С девизом «Компетентные всех стран – соединяйтесь». 
Главы МГК должны быть Главами РО, положение остаётся. В каждой стране – своя Партия. Поднимаются к Янову – там одна Партия. 
У Служащего План работы – минимально на 10 000 лет. Так что, у нас партийный разгон на 10 000 лет.
Поэтому надо разбираться – что организация, а что проект.

Ставропольцы, а что у вас будет организация, а что проект? Пока вопрос риторический, непонятно.

Империя, а у вас? Синтезфизичность граждане взять не смогут.

Мы будем разбираться с организациями и проектами – чем отличается. 

Так что же у нас поддерживает психодинамику? Все эти годы вашу психодинамику развивало ваше здание тонкого тела в тонком мире в вышестоящем архетипе материи.
За отдельные виды деятельности отвечают наши частные дома. Эффект психодинамики на сегодня больше утончённый эффект, чем физический.
Психодинамика в своё время рождалась Посвящёнными как Пламя в Монаде.
Для нас на сегодня вышестоящий архетип- 33-й. 
В Красноярске стяжали здание на горизонте Аватара тонкого мира, оно остаётся, - для человечества Планеты Земля. Будет постепенно формироваться экополис тонких тел и начинающих компетентных ИВДИВО. А у нас с вами здание пойдёт на вершину тонкого мира 33-го архетипа (151 секстильон…)

Постепенно формируем экополис тонких зданий компетентных ИВДИВО. Всё искусство Психодинамики у вас будет стоять в этом здании, пока вы не научитесь психодинамить. Эта тонко-физическая разработка – и есть психодинамическая разработка для всех.

Куб Синтеза там на 302 секстильона… (в здании человека тоже).

Тонкий мир – повышение концентрата Света в вас. Чем выше здание, тем больше концентрат.
Что активирует Свет в нас? Аппараты. Отсюда возникает Психодинамика. Здание тонкого мира будет заниматься разработкой аппаратов каждого из вас.

12.29-12.53 Практика 10. Стяжание здания на вершине тонкого мира 33-го архетипа.

Здания состоят из октавной материи. Они легко передвигаются и возвращаются на место. Если вы не дотянулись до вершины тонкого мира, то здание опускается в вид организации материи, куда вы вышли – только в тонкий мир.
Возможно переключение кубом здания на любой архетип материи.
Первый шаг – здание будет брать ваше тонкое тело и тянуть.

Кровать – самый часто используемый инструмент в вашем частном здании тонкого мира.
Но мы теперь в эти здания стяжали много психодинамики 

Скорее всего, в ближайшее время постепенно будем стяжать здания Мг и Синтезного мира на Синтезах.

В Красноярске стяжали базовые здания по мирам, они уже работают. Они троично связаны между собой и работают на человечество.

У нас в перспективе останется всего 5 зданий: одно на физике 33 архетипа – человеческое, одно – служебное в экополисе Кут Хуми, и здания тонкого, метагалактического, синтезного мира.

Мы, кстати, сейчас в практике стяжали Экополис ИВО на вершине тонкого мира. Там пока кроме наших зданий и купола ИВО ничего нет. А дороги и т.д. – постепенно появятся, постепенно сделаете. 
Здание может подниматься только вверх и опускаться вниз (переключается на другой вид организации материи). Вбок не ездят 
То здание – это квазиживая материя (которая может иметь свой функционал), фактически, живые минералы в стене. Оно настроено на вас и может находить вас, где бы вы ни были.
Научиться этими зданиями работать очень важно. А потом – в перспективе - научить ими работать космонавтов (чтобы они нигде не терялись в космосе): система безопасности.

13.25 
Один из присутствующих на Синтезе сказал, что на него зафиксировалась капля жизни 108 цивилизаций. КХ сказал, что мы можем это стяжать, если стяжаем здания тонкого мира.
У нас организация жизни ядрами, - выше, чем капли. Качество организации жизни – века и века труда.

Стяжаем капли 107 цивилизаций, отдаём маленькое ядрышко наше - личный контакт вариаций 107 цивилизации. Задача большого космоса – личное ориентирование. Капли зафиксируются в здание тонкого мира.

13.34-13.53 Практика 11. Обмен каплями жизни с 107 цивилизациями большого космоса, стяжание у ИВО Ядра Жизни Большого Космоса нашего сектора + 8-я Октав-ДК

Мы теперь в ними в контакте  Это зафиксировано в тонком здании и при необходимости там будет продолжаться работа на эту тему (тонко-физическая цивилизация)

13.55 Практика 12. Итоговая.

Составлено: Владыка 113 Синтеза Анастасия Иванова
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