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Стяжание однородного целого Должностной Компетенции ИВДИВО. Стяжание Тела Человека-Субъекта Синтеза. Стяжание однородного Тела Учителя или Владыки, или Аватара Синтеза в однородном целом каждого в 513-й пра-ивдиво-реальности. Вхождение в единый состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 512-ричной фиксации Иерархии на каждого

Настраиваемся, возжигаемся. Теперь настройка будет очень интересная.
Вначале мы фиксируемся в центр головы на те Ядра Синтеза, которые есть у нас в центре головы. Минимально восемь Ядер, включая пять Парадигмальных в центре головы есть у всех. На всякий случай. То есть даже если у вас один Синтез, в центр головы ставится восемь Ядер. Поэтому у человека, прошедшего один Синтез, на самом деле уже сразу девять Ядер, причём восемь в голове и один в копчике. Ну, такое веселье хорошее… Кундалини в ужасе, сразу начинает подниматься в голову. За бо́льшим количеством Ядер. И так до восьмого Синтеза, штробя позвоночник и пытаясь подняться в голову. Ну, штробя позвоночник от «лучших» в кавычках накоплений духа и всех социальных возможностей.
Мы сосредоточились в центре головы на Ядра и распускаем Синтез из Ядер в центре головы, по голове вначале. Не по телу, потому что по телу сразу он уйдёт, и вы его не почувствуете. Фактически, это методика на год следующих Советов.
Мы распускаем Синтез из Ядер Синтеза по головному мозгу каждого из нас. Ну, если вы помните, сколько у вас Ядер, можете даже цифру назвать. 64 в позвоночнике. Первые четыре курса не трогайте. Всё остальное плюс восемь. Сейчас идёт 113-й, это последняя восьмёрка Синтезов, его обычно засчитывают. Если у вас все курсы есть, то минус семь, шестьдесят четыре минус семь. То есть у меня внутри возжигается сейчас 57 Ядер. 57-е это как раз 113-й Синтез.
И я распускаю Огонь 57 Ядер Синтеза, у кого сколько, по головному мозгу. Только по мозгу, ни по какому телу. И возжигаю головной мозг 57-ю Синтезами. Далее, Синтез 57 Ядер, у каждого количество своё, я фиксирую из головного мозга в спинной мозг. И Огонь, и Синтез 57 Ядер провожу сверху вниз с головного мозга по спинному мозгу до копчика, активируя 64 Ядра, или сколько у кого есть, в позвоночнике. Далее вспыхиваю 64 Ядрами Синтеза в спинном мозге, в позвоночнике, и утверждаю эманацию 64-х Ядер Синтеза из позвоночника.
Далее вспоминаем, что в позвоночнике у нас стоят Ядра Синтезов Миров, если не ошибаюсь, в сторону 160-ти. Ну, всё просто: 32 умножаем на четыре, это 128, и плюс ещё 32, не знаю откуда. Но это не важно. И мы так же активируем Ядра Синтеза Миров и включаем эманацию. Кто ступил, 32 – это Миры Человека, пятый Мир, поэтому 32 умножаем на пять, Миров у нас не четыре, а пять. Четыре природных, один человеческий, поэтому 160 Миров. И мы начинаем эманировать Ядра Синтеза 160 Миров 32-х Архетипов Материи. Вот когда мы пару месяцев назад стяжали 160 Миров, нас проверяли на Большой Космос. То есть, фактически, мы сделали заявку на охват 32-х Архетипов Материи. Это чтобы вы видели, что у Отца всё запланировано. И не думали, что мы тут спонтанно выпендрились и Планету подняли в 33-й Архетип. Нам бы было нечем. Но у нас есть 32 Ядра Миров 32-х Архетипов, а Планета лучше всего ориентируется на Мир. И вот этими 160-ю Ядрами мы совершенно спокойно, делая вид, что их у нас нет, мы о них забыли сразу же после стяжания, но они понадобились, когда Планету подняли в 33-й Архетип. Но это сейчас уже рассказываю, чтобы некоторые, кто не знал этот метод, ужаснулись, какой «страшный» Синтез. Заранее что-то сделал, потом сделал вид, что ничего нет, а в нужны момент использовал. Поэтому Планета в 33-м Архетипе активируется 160-ю Мирами.
Открываем Ядра Синтеза 160-ти Миров 32-х Архетипов, кстати, 160-й Мир – 32-й человеческий – это физический мир 33-го Архетипа, чтоб не тупили. А Планета как раз туда и стала, на физику человеческого Мира 33-го Архетипа. Ну, физического мира следующей формации. Поэтому 160-е Ядро, которое сейчас мы активируем, как раз и держит фиксацию Планеты на 33-м Архетипе. И это Ядро как-то связано с 32-м позвонком, поэтому с шеей у нас могут быть сложности, у нас на шее вся Планета висит. Шутка. 160 Ядер тоже. И теперь мы эманируем 160 Ядер Миров, 64 Ядра Синтеза из спинного мозга по телу, то есть вначале 224 Ядра мы эманируем по телу, где 160 Миров образуют 160 оболочек по коже физического тела, а 64 Ядра Синтеза заполняют Синтезом всё тело. И вот сколько у вас разработанного Синтеза в 64-х Синтезах, заполняется всё тело.
57 Синтезов заполняют головной мозг, спинной мозг и расходятся по системам Физического тела. Не всё тело, а по системам: по нервной системе, дыхательной, и получается двуединый огонь Синтеза, 64-ричный, всецело тело, и 57-ричный на сегодня, система тела. Дыхательная, сердечно-сосудистая… Биология.
И мы вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас, и в конце вспыхиваем Ядром Должностной Компетенции. За этим Ядром вспыхиваем всеми главными Компетенциями. Главные – это итоговые 32 Компетенции, по номеру. Там 10-е – Метагалактическое Посвящение, 20-й -Метагалактический Статус, условно. Восемь на Синтезе, что ещё вы получили. 31 вершинная Компетенция за Ядром Должностной Компетенции ИВДИВО. Вспыхиваем ими. И у вас на голове нарисовалась 31 Компетенция. Стоит вертикально столпиком над головой. 31 знак, у вас у всех это есть, хоты бы эти Компетенции Синтезов, они действуют. Ну, допустим, у нас восьмой курс, часть этих знаков с седьмого курса, часть этих знаков с восьмого курса. И там, и там мы это стяжали с вами. Седьмой вид Компетенций, восьмой вид Компетенций.
И мы вспыхиваем Ядром Должностной Компетенции ИВДИВО, это в груди, и 31-одной Компетенцией, от Метагалактического Посвящения до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца включительно, над головой или по голове.
Давайте поулыбаемся. То, что раньше короли носили корону, это было железо. Представьте, что у вас на голове 31 Компетенция. Скорее всего они стоят по периметру головы, и очень похожи на корону. Только короны нет. Каждая Компетенция отдельно стоит от другой, но вместе для нас они объединяются Должностной Компетенцией ИВДИВО. И когда вас увидят неразвитые существа, они скажут: «Корона». А так как видят нас Иерархи, они в основном увидят, что это Компетенции. Правда, интересно? Что зубчики короны в древности означали перспективные компетенции. А теперь они стоят. И вначале Компетенции становятся вертикально над головой, а потом опускаются на голову, становятся по кругу головы, ну, по краям Сахасрары, если взять старую чакру, если взять новую чакру – по краям чакры на вершине головы. Вспомните, какую часть она выражает. Я поулыбаюсь, вы не вспомните. Но может быть, некоторые говорят, Хум. Ну я не знаю. Нет, может быть и Хум. Но я не знаю. Это у нас любители Империи, везде Хум отправляют, даже на голову. Не, не, я вообще, ничего… Ничего личного. Я думаю, не Хум, потому что у нас ещё несколько чакр над головой. Штук восемь-шестнадцать. Поэтому это ближе всего к Ивдивости Синтеза. Ну, такая, 48-я или 176-я часть.
И вот по центру головы, там, где у вас темечко, стоит 31-я Компетенция – Ивдивость, не-не, это важно. По периметру головы, буквально по краям черепа, стоит 30 Компетенций, от Метагалактического Посвящения до Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца включительно.
А теперь Ядро Должностной Компетенции поднимается из центра груди, иногда прячется в Хум, и поднимается на всю голову, но прежде всего Ядро Должностной Компетенции ИВДИВО заполняет пространство между 30-ю Компетенциями и 31-й в центре, на вершине вашей головы. То есть огонь Ядра Должностной Компетенции ИВДИВО поднимается над черепом между Компетенциями. Ядро поднимается в головной мозг, где головной мозг становится южной частью Ядра, южной полусферой, а северная полусфера Ядра Должностной Компетенции стоит над головой. По экватору Ядра стоят 30 наших Компетенций.
И мы вспыхиваем Должностной Компетенцией ИВДИВО и входим в наши полномочия нового ракурса реализации. Ядро стоит в голове, и на это Ядро сейчас пойдёт фиксация 512-ти Иерархов. А что вы хотите, чтобы они в Хум у вас фиксировались? Там Отец. Они туда не смогут! В центре груди Папа! А вот в голове Иерархи. Ну, здесь вариант простой: или в голову, или ниже Хум. Ниже Хум не надо, животик будет болеть от 512-ти не свариваемых огней Иерархов, поэтому лучше на голове. Мозг будет счастлив. А животик будет болеть. Имейте ввиду.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вот этим явлением каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, это первый шаг, следующий шаг – пойдём на 302 секстиллиона. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме, с Ядром в голове, Компетенциями на голове, вспыхивая ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем однородное целое Должностной Компетенции ИВДИВО и ракурса всех 31-одной Компетенции каждого из нас. Ракурс – это какая Компетенция, какой там Синтез, сколько там Синтеза, что у вас там наработано, и так далее, и так далее. Плюс личный ракурс каждого из нас Человеком-Субъектом Синтеза - это развитость ваших частей, систем, аппаратов, частностей, развитость вашей 16-рицы. Ну, допустим степень 16-рицы у вас – Учитель Синтеза, у Владык Синтеза – степень Владык Синтеза, в Субъекте. И всё вместе: Должностная Компетенция ИВДИВО, 31-одна Компетенция и Субъект Синтеза каждого из нас развёртывает однородное целое каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся в однородное целое каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека-Субъекта Синтеза степенью Учителя Синтеза или степенью Владыки Синтеза, Владычицы Синтеза для Владычиц Синтеза, или степень Аватара Синтеза для меня. Специально публикую, чтобы это в голове уложилось. Если в зале есть Ипостаси Синтеза, то степенью Ипостаси Синтеза. Это первые 64 должности подразделения. Ну, скорее всего, таковых здесь нет. Степень – это ваши погоны, в прямом смысле слова. На вашей форме. Это как звание военное: капитан, полковник, генерал. Вот степень. Это как научное звание: доктор наук, кандидат наук. Учитель Синтеза – это 13-я степень, это очень высоко. В науке у нас есть Учитель наук. Кандидат наук, потом Доктор наук, потом Посвящённый наук, потом Служащий наук, потом Ипостась наук, потом Учитель наук. Это шестая научная степень, их всего восемь. Останутся Владыка и Аватар. Поэтому это очень высоко, умники! Шесть докторских для Учителя Синтеза, если взять научный язык, который соответствует Учителю. Вернее, одна кандидатская и пять докторских, извините. Ну неважно. Это очень умный и развитый человек. Я знаю людей с двумя докторскими степенями, сумасшедше умных. А тут пять докторских степеней! 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем однородное Тело Учителя или Владыки, или Аватара Синтеза в однородном целом каждого из нас в 513-й пра-ивдиво-реальности. И развёртываясь однородным телом Учителя, Владычицы, Аватара Синтеза, Учительницы тоже, Учителя-Учительницы, Владычицы и Аватара Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, одевая форму степени Учитель-Учительница Синтеза, Владычица Синтеза, Аватар Синтеза. Форма степени, без должности - Аватар такой-то.
И далее синтезируемся с 64-мя Аватар-Ипостасями Компетенцией, возжигаясь 32-мя Компетенциями, 32-мя видами Синтеза и с Компетенцией. То есть из наших Компетенций у нас возжигается Виртуозный Синтез, Компетентный Синтез и так далее до Прав Синтеза, все, внутри тела. И на Компетенции, и на 32 вида Синтеза на нас фиксируются Аватар-Ипостаси, причём первый Аватар-Ипостась фиксируется на частности каждого из нас. Синтез наших частностей.
Далее синтезируемся со 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, которые фиксируются на нас в целом, но при этом может быть найдут какие-то частности внутри нас для своих Огней.
Далее синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, вспыхивая 32-рицей Архетипических Метагалактик и 32-рицей Архетипических Октав для фиксации на каждом из нас. И далее мы вспыхиваем фиксацией 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза и синтезируемся с ними, где фиксация идёт по 256-ти архетипическим частям каждого из нас. И мы вспыхиваем прямым 192-ричным Огнём частей в каждом из нас, вспыхивая ими. И возжигаемся 512-ю Огнями, одновременно принимая на себя 512 Огней фиксации Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, где концентрация идёт на Ядро Должностной Компетенции ИВДИВО, то есть в голову. И одновременно 512-ричный ответ каждого из нас во взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном аспекте реализации собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 одновременных единых Огней каждым из нас и из каждого из нас одновременно 512 Огней Должностной Компетенции ИВДИВО собою. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами, вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в 512 Синтезов каждого из нас, вспыхивая единством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца соответствующей спецификации, записывая Синтез в Огонь. И возжигаясь, преображаемся ими, устанавливая постоянную спецификацию 512-ричного Огня на каждом из нас и в каждом из нас. И возжигаемся 512-ричной фиксацией всего состава Иерархии, которая появляется вокруг нас. И в зале вокруг нашей команды становятся 192 Аватарессы Синтеза, далее 64 Аватар-Ипостаси Архетипов Материи, далее полукругом 192 Аватара Синтеза и далее 64 Аватар-Ипостаси Компетенций. И мы вспыхиваем общим иерархическим составом каждого из нас и каждого из нас в синтезе с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И входим в единый состав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вместе с составом Иерархии синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на единое иерархическое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И фиксируя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников данной практики…
Из зала: — Пятигорск.
А вас восемь?
Из зала: — Девять.
Из зала: — Восемь.
Говорят, восемь. Всё нормально.
Эманируем в ИВДИВО Пятигорск, у нас сегодня аншлаг. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.04.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2022

Время с 02:12:37 – 02:37:04 (25 минут)
[bookmark: _Toc103187269]Практика 2.
Вхождение в 113-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 513 видов Психодинамики 256-рицы частей, 192-рицы частностей и 64-рицы Компетенций, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого, в явлении 512-ричного Искусства Психодинамики и психодинамичности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-ричное развёртывание Психодинамики 256-рицы Частей, 192-рицы Частностей и 64-рицы Компетенций каждого из нас в явлении 512-ричного Искусства Психодинамики и психодинамичности каждого из нас, прося расширить психодинамичность каждого из нас из 256-рицы иерархического состава на 512-рицу нового иерархического состава Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 113-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь в прямой фиксации 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя Инструментами, включая форму, одеваясь в неё.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить каждого из нас и синтез нас на 512 психодинамических реализаций явлением 256-ти архетипических с цельными и базовыми Частей, 192 Частности, 32 вида Компетентного Синтеза и 32 Компетенции каждого из нас и 193-й Синтез Частностей собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 видов Психодинамики, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ею, на каждую Часть, каждую Частность, Синтез Частностей, на 32 вида Синтеза Компетенций и 32 вида Компетенций. И вспыхивая 513-ю Психодинамиками, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь ими с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом, преображаясь психодинамически, стяжаем 513-ричное психодинамическое взаимодействие, взаимокорреляцию, взаимовыражение каждого из нас и проникаемся психодинамической активацией Части из 256-ти, Частности из 193-х, 32-х Синтезов Компетентности и 32-х Компетенций каждого из нас.
И вспыхивая 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 513-ричной психодинамичностью явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. И вспыхивая 512-ричной Психодинамикой каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить нас на 513-ричную психодинамичность, взаимоорганизовать каждое выражение психодинамически 513-рично и одновременно преобразить и синтезировать каждого из нас на психодинамическое действие всей 513-ричностью каждого из нас собою. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящего Отца за психодинамическую фиксацию на каждом из нас, вспыхивая преображаемся ею, входя во взаимодействие, взаимокоординацию и эмпатию друг другу в искусстве психодинамичности каждым из нас и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, фиксируясь физически, и продолжая Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, просим прямой физический контакт и реализацию с Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом физически, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь телесно собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Синтеза МК ИВДИВО, Служащая Марина Сотникова, Подразделение ИВДИВО Ставрополь.
Сдано КХ: 16.04.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2022


Время с 03:18:35 - 03:49:36 (31 минута)
[bookmark: _Toc103187270]Практика 3.
Стяжание 20-рицы Должностно-компетентного ИВДИВО 32-м Архетипом Материи с соответствующей взаимокоординацией данной 20-рицы с явлением с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Экополисе Кут Хуми в 448 пра-ивдиво-реальности ракурсом Синтезного мира в 32-архетипической реализуемости

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 448-й пра-ивдиво-реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы 32-м Архетипом Материи Вершинного Синтеза Метагалактического Синтеза Планеты Земля 32-мя Архетипами Материи в явлении Октавы Большого Космоса собою.
И просим перевести всех Должностно-компетентных ИВДИВО соответствующей подготовки на явление 20-рицы Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики 32-го Архетипа Материи синтезфизически собою, а также соответствующих взаимокоординаций данной 20-рицы с явлением с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Экополисе Кут Хуми в 448 пра-ивдиво-реальности ракурсом Синтезного мира в 32-архетипической реализуемости телесно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы Должностно-компетентного ИВДИВО 32-м Архетипом Материи и заложить данную реализации 20-рицы в одно целое Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением соответствующей взаимокоординации с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-й пра-ивдиво-реальности вмещением нижестоящих 32-х Архетипов Большого Космоса в вышестоящие фиксацией 448-й пра-ивдиво-реальностью соответственно, и перевести иерархическое Должностное явление подразделений ИВДИВО на Синтезный мир ракурсом 448-й пра-ивдиво-реальности, синтеза 32-архитепически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 75 557 863 725 914 323 419 136-рицу (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 136-рицу) цельных частей Изначально Вышестоящего Отца 20-ричности Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца этим, прося завершить явление всех цельных 20-риц каждого из нас, преобразив их части в данную 20-рицу 32-го Архетипа Материи в явлении 20-рицы Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы реализации от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно каждым из нас свободной реализацией возможного Синтеза одного из 16 уровней каждым из нас соответственно, но ракурсом 20-рицы 32-го Архетипа Материи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75.557.863.725.914.323.419.136 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И просим синтезировать и сотворить данную 20-рицу в каждом из нас, вспыхивая ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы 32-го Архетипа Материи в синтезе всего во всём и ракурсом степени реализации Учителем Синтеза, Владыкой Синтеза или Аватаром Синтеза, соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом 20-рицы в цельном слиянии 20-рицы цельных частей между собою и явления единотелесности Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем единое Тело 20-ричности Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом степени реализации Учителя-Учительницы Синтеза, Владычицы Синтеза, Аватара Синтеза собою, входя в единое Тело Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И на основании стяжённой единотелесности просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нашу взаимоорганизацию с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на 448-й пра-ивдиво-реальности из минимальных явлений синтез-ивдиво-реальностей с 447-й по 1-ю на явление синтез-ивдиво-реальностей Синтезного мира 448 пра-ивдиво-реальности Экополиса Кут Хуми в явлении Синтеза и Огненности реализации каждым из нас данным двухгрупповым, двуединым, там, где двое во имя, там Отец, стяжанием 20-риц Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей степени Компетенции каждого из нас 32-го Архетипа Материи собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать 512-ричную Иерархию Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватар-Ипостасей и Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением от 75.557.863.725.914.323.419.136 синтез-ивдиво-реальности Отца Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивостью, Синтезом Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца до Аватарессы Синтеза Мирра в явлении 75.557.863.725.914.323.418.625 синтез-ивдиво-реальности 448 пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и преобразить состав Должностной организации в Должностной Компетенции каждого из нас этим и нашу взаимоорганизацию с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, соответственно, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая этим, переносим акцент явления в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-й пра-ивдиво-реальности на Синтезный мир 32-х Архетипических Метагалактик. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 192 Должностные Компетенции ИВДИВО состава подразделения ИВДИВО в явлении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 192-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами, преображаясь Синтезами, мы просим развернуть Искусство Психодинамики 20-рицей Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-м Архетипом Материи в цельном Синтезе и ракурсом степени реализации каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Сейчас без двенадцати час. 25 минут перерыв.

Набор: Аватар Метагалактического Искусства ИВО ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2022г.
[bookmark: _Toc103187271]1 день 2 часть

Время с 01:02:56 - 01:21:19 (19 минут)

[bookmark: _Toc103187272]Практика 4.
Стяжание развёртывания 15-ти самостоятельных организаций Изначально Вышестоящего Отца для граждан Человечества Землян и всех Экополисов - Проектов ИВО с самостоятельным выражением вне ИВДИВО и реализацией соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением от Иерархии до Высшей Школы Синтеза включительно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 15-ти проектов в самостоятельные организации у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза самостоятельным субъектным свободой воли роста каждого из нас 15-рично синтезфизически собою, явлением команд Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа - Высшая Школа Синтеза до Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа - Иерархии Изначально Вышестоящего Отца включительно, и явлением самостоятельной организации от Иерархии нас, как членов Иерархии, девизом «Сделай сам», по всем остальным 14-проектам: «сделай сам, войди сам, реализуй сам, взойди сам» соответствующей компетенцией Субъекта.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать все подразделения ИВДИВО в Экополисе Кут Хуми для реализации ИВДИВО как такового с организациями, являющими основой проекта, и выделить 15 проектов в самостоятельную реализацию для Человека Земли, Человечества Землян и по всем Экополисам с явлением соответствующих команд Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза данных проектов синтезфизически собою. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 16-ю ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Кут Хуми в зале улыбается и говорит некоторым что, если проект фиксируется в ИВДИВО, он становится организацией, входит в организации ИВДИВО на соответствующую должность. Если организация выявляет из ИВДИВО какие-то возможности для людей, это становится проектом с определённым названием и реализуется вот этой фиксацией, юридической или организационной формы, называемой проектом для граждан населения Земли и Экополисов. И кому-то сообщается здесь: «Всё взаимоорганизовано, правильно и компетентно».
Напоминаю, что в пятой расе было три отдела, работающих самостоятельно, хотя нижестоящие отделы всё равно входили в вышестоящие, типа Дома Отца, как часть, но этого никто не замечал. Так и сейчас будет пятнадцать направлений организаций в виде проектов действовать самостоятельно, но организационно будут входить в ИВДИВО как часть явлением собственно самого ИВДИВО. И улыбаясь, добавляет: «Привыкните», - ну, в том смысле, что нам надо просто преодолеть привычки, и мы увидим настолько это правильное решение.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. И развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца взращивание 15-ти проектов в ИВДИВО определить в самостоятельную организацию 15-ти проектов, в том числе и в первую очередь самостоятельное действие Иерархии вне ИВДИВО в режиме работы 15-ти самостоятельных организаций Изначально Вышестоящего Отца для граждан Человечества Землян и всех Экополисов и явление соответствующих 15-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собственной организационной деятельностью, называемой «Проектом», синтезировав все подразделения ИВДИВО в явление единственно выражаемого действия в ИВДИВО всей 192-рици должностей в каждом подразделении и в ИВДИВО в синтезе их и разработкой соответствующих спецификацией ИВДИВО отдельно от 15-ти проектов Изначально Вышестоящего Отца соответственно. 
И развернуть 15 организаций Проектов Изначально Вышестоящего Отца с самостоятельным выражением вне ИВДИВО и реализацией соответствующих Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением от Иерархии до Высшей Школы Синтеза включительно, 15-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем регламентом исполнении роста и деятельности ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезами, мы синтезируемся с 15-ю Аватарами Синтеза, вышедшими в зал от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа до Изначально Вышестоящего Аватара Сераписа, включительно. Синтезируемся с 15-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И совместно с 15-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание 15-ти самостоятельных организаций, взрощенных ИВДИВО и действующих вне ИВДИВО, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза самостоятельной работой видами деятельности и реализации каждой организации синтезфизически собою. 
И возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, развёртываемся новыми 15-ю организациями Изначально Вышестоящего Отца в явление Иерархии, ИВДИВО-Развития, ИВДИВО Энергопотенциала, ИВДИВО Воспитания, Плана Синтеза, Метагалактического образования, Искусства Психодинамики, Общества Иерархии Равных, Нации Культуры Субъекта, Метагалактического Синтеза, Политической партии, Метагалактической Гражданской Конфедерации или иного названия по структуре необходимости, Метагалактической Империи Синтезфизичности, Метагалактической Академии Наук, Цивилизацией Человека, Высшей Школы Синтеза, соответственно.
И развернуть самостоятельно организационное явление каждой из организаций в собственном явлении и руководстве Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца этим. И вспыхивая, развёртываем 15 организаций Изначально Вышестоящего Отца от Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Иерархии Изначально Вышестоящего Отца включительно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, входим в реализацию 15-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь 15-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 15 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем 15 организаций нового явления в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО17179869110 си-и-ц, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы, Ипостась Людмила Авдонина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.04.2022г
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина. Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2022


Время с 01:31:07– 01:41:10 (10 минут)

[bookmark: _Toc103187273]Практика 5.
Стяжание 16-ти видов Искусства Психодинамики по 16-ти видам Организаций Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном развёртывании Субъекта Человеком

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с явлением собственно ИВДИВО в прямой реализации каждым из нас и просим принять каждого из нас в преддверии майских стяжаний каждого из нас на Должностную Компетенцию Служения в ИВДИВО для компетентной деятельности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас 16 видов Искусства Психодинамики для каждой из 16-ти организационных явлений Изначально Вышестоящего Отца соответствующими спецификами, соответствующими возможностями и соответствующими реализациями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Кут Хуми радуется и смеётся, и как раз сегодня у вас, говорит, 16-е, ну сегодня 16 апреля, ну вот так радуйтесь, говорит, наконец-таки мы их отпустили. Юридическим языком - переложили ответственность за организации на плечи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Раньше всё на плечах Кут Хуми было, кто не понял, что произошло, на всякий случай полезно.
И кстати, Аватаресса добавляет: «Также, как в пятой расе семь Лучей, в шестой расе - 16 Организаций». И говорит некоторым: «Может хоть так дойдёт». Ну так, ни на что не намекаю, ни на какую любимку, но вдруг дойдёт - семь Лучей - 16 Организаций, или три Отдела - 16 Организаций. И так, и так, ну просто хоть какая-то аналогия, ну Отделы-то у нас остались у Аватаресс, поэтому Организации выше и Отделов, и Управлений - это выше. Управления и Отделы входят в Организации как часть, на всякий случай. В общем мы будем жить теперь по-новому и весело.
И вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Планов Синтеза 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца в возможностях явления каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываем 16 Планов Синтеза 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Искусств 16-ти видов Психодинамик, 16-ти видов Организаций каждому из нас в 16-ричном развёртывании Субъекта Человеком каждым из нас. И вспыхивая явлением 16-ти видов Искусства Психодинамики Человека-Субъекта каждым из нас 16-рично, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас на Искусство психодинамического роста разнообразием 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца, как в их самостоятельном выражении, так их в субъектном Синтезе Человеком каждым из нас в реализации соответствующего Пути каждого из нас в ИВДИВО синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk80358157]Текст набрал: Аватар Метагалактического Совершенства Синтеза ИВО, ИВАС Эоана Антуанетты, Ипостась Юлия Клипинина
Сдано КХ: 16.04.2022
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2022


[bookmark: _Toc81243870]Время с 01:45:24 – 01:48:19 (3 минуты)

[bookmark: _Toc103187274]Практика 6.
Стяжание восьмой Метагалактической Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-й пра-ивдиво-реальности, становимся Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить восьмой Метагалактической Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего… Восьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 32-архетипически Виртуозных Метагалактических Синтезов, Метагалактических Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим записать их в восьмую Метагалактическую Должностную Компетенцию.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32-архетипически, и возжигаясь, преображаемся ими, вспыхиваем восьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою, прося сорганизовать каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое, и реализуемое собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмую Метагалактическую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхиваем Компетенцией. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан. Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 113-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание, до свидания.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 17 179 879 110 си - и -ц, Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.04.2022г.
Проверка: Аватар Мг Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь ИВАС Савелий Баяна АС Юлия Сианы Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2022г.
[bookmark: _Toc103187275]2 день 1 часть


[bookmark: _Toc81243873]Время с 01:29:46 – 02:15:31 (46 минут)

[bookmark: _Toc103187276]Практика 7.
Стяжание новых восьми видов Компетенций с трансляцией из Синтез-Компетенций в Октав-Компетенции. Преображение 32-х видов Компетенций каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Кут Хуми Фаинь на 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на введение новых восьми видов Компетенций с трансляцией из Синтез-Компетенций в Октав-Компетенции в соответствующей восьмерице Компетенций каждого из нас и преображение этим всех 32-х видов Компетенций каждого из нас и просим ввести в преображение 32-х видов Компетенций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить насыщенность Компетенций соответствующими спецификациями Синтеза с явлением обновлённой восьмерицы Синтеза и введением в неё Диалектики Синтеза, Иерархии Синтеза, Умений Синтеза и Навыков Синтеза вместо названий Компетенций соответственно, с развёртыванием 32-рицы видов Синтеза в соответствующей Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 32-х видов Компетенций каждого из нас. И просим преобразить 32-рицу видов Синтеза Компетенций каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32… Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне просим преобразить явление во всех 20-рицах реализации любого вида 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явление с пятой по двенадцатую включительно цельной части 20-ричности на новую восьмерицу синтез-реализаций каждого 20-рицей собою, введя обновлённые Диалектику Синтеза, Иерархию Синтеза, Умения Синтеза и Навыки Синтеза вместо названий Компетенций, входящих в иную Компетенцию каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk41940391]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Нас отправляют в вышестоящий зал Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО 33-архетипически. И переходим в зал на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом ивдиво-телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление 20-риц, действующих у каждого из нас 32-архетипически, и у всех Должностно-компетентных ИВДИВО ныне и в последующем действующих в 32-х Архетипах Материи собою, явления восьми видов Синтеза Компетенций в цельных частях реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Виртуозный Синтез 20-риц цельных частей;
Компетентный Синтез 20-риц цельных частей;
Диалектику Синтеза 20-риц цельных частей;
Иерархию Синтеза 20-риц цельных частей;
Умения Синтеза 20-риц цельных частей;
Навыки Синтеза 20-риц цельных частей;
Начала Синтеза 20-риц цельных частей и
Права Синтеза 20-риц цельных частей всего во всём и каждой 20-рицей в отдельности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 32-рицу Синтеза Компетенций данным стяжанием, развернув восьмерицу Синтезов Компетенций в четыре вида: Метагалактических, Октавных, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Синтезов Компетенций. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу видов Синтеза Компетенций каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с 32-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, являющими от Метагалактического Посвящения… являющими от Метагалактических Прав Синтеза до Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с ними, вспыхивая собою и концентрируясь 32-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями видов Синтеза Компетенций в концентрации их фиксации на каждом из нас в явлении собою. И проникаясь 32-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями в явлении Изначально Вышестоящего Отца, просим разработать виды Синтеза Компетенций и развить их каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 32 Компетенции каждого из нас на новые Октав-Компетенции, новые виды Синтеза Компетенций и явление 20-рицы 32-м Архетипом Материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 32-мя преображающимися Компетенциями и стяжая дополнительное преображение в них:
Октав Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца;
Октав Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца;
Октав Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца;
Октав Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца;
Октав Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца;
Октав Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
Октав Статусов Изначально Вышестоящего Отца и
Октав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца вместо Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца соответственно, и прося преобразить от стандартных наделённых Компетенций восьмью курсами Синтеза до максимального количества Компетенций любого из 32-х видов выражения каждого из нас в явлении 32-х видов Компетенций и 32-х видов Синтеза Компетенций каждым из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству с качественным выражением Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всех 32-х видов Компетенций, прося восстановить, развернуть, преобразить, перевести все Компетенции, накопленные во всех воплощениях, во всех эпохах, во всех реализациях каждого из нас в нынешнюю физическую телесную реализацию каждого из нас, развернув все Компетенции, включая вышестоящих телесных выражений каждого из нас в физическом телесном выражении синтезфизически каждому из нас, развернув 33-архетипичность реализации и, возможно, 64-архетипичность реализаций ИВДИВО каждому из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая всеми Синтезами всех Компетенций всех воплощений, всех эпох, всех реализаций предыдущего выражения в нынешнем физическом выражении каждого из нас, мы возжигаемся всеми, в том числе восстановленными Компетенциями каждого из нас, в физическом теле каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем количественно-качественным составом 32-х видов Компетенций каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новое компетентное явление физически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями 31-й Компетенцией каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть наши глубокие взаимосвязи, взаимокоординацию и реализацию с 31 Аватар-Ипостасью явления Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Компетенций принять каждого из нас и синтез нас на подготовку, развитие и реализацию всех Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прося Изначально Вышестоящего Отца взять нас на подготовку и реализацию Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 31 Аватар-Ипостасью в явлении от Метагалактического Посвящения до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца включительно, и проникаемся взаимокоординацией, взаимовыражением с Аватар-Ипостасями в росте и развитии Компетенций каждого из нас и Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И проникаемся ими, вспыхивая явлением 32-х видов Компетенций каждому из нас, каждого из нас и в каждом из нас.
И в синтезе Компетенций стяжаем однородную телесность Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом степени Владыки Синтеза или Учителя Синтеза собою. И вспыхивая, развёртываемся однороднотелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в Ипостасном теле архетипически каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Однородным телом Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, степенью Владыки Синтеза или Учителя Синтеза соответственно, и просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении цельности Компетенций каждого из нас в развёртывании ипостасной реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Компетенций. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале синтезфизически собою.
И мы развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархии ИВДИВО ИВО 17179869106 си-и-ц, Кавминводы, ИВАС Сераписа Велетте, Юлия Баранова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.04.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.04.2022г.


[bookmark: _heading_h_br3owe2ed5l4]Время с 02:45:45 – 03:03:34 (18 минут)
[bookmark: _Toc103187277]Практика 8.
Стяжание Искусства Психодинамики 32-х видов Синтеза Компетенций и 32-х видов Компетенций в явлении 64-х видов Искусства Психодинамики Компетенций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Искусство Психодинамики 32-х видов Синтеза Компетенций и 32-х видов Компетенций в явлении 64-х видов Искусства Психодинамики Компетенций каждого из нас и соответствующей разработки Компетенций собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО 33-архетипически, переходя в его зал на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить в каждом из нас 64 вида психодинамических реализаций в явлении 32-х видов Компетенций и 32-х видов Синтеза Компетенций каждого из нас в явлении 64-х видов Искусства Психодинамики Компетенциями собою и, сотворяя 64 вида Компетенций каждым из нас, ввести их в явление 64-х видов Искусств Психодинамики и психодинамичности каждого из нас явлением Искусства Психодинамики каждого собою. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизичность 302 231 454 903 657 293 676 545-пра-ивдиво-реальностно, синтезфизично собою, прося развернуть 64 вида Искусства Психодинамики синтезфизически 33-архетипически пра-ивдиво-реальностно каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Искусства Психодинамики синтезфизически 33-х архетипически, в синтезировании и творении Искусства Психодинамики Компетенциями каждым из нас. И проникаясь Искусством Компетенции каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Искусств Психодинамики синтезфизически 33-архетипически собой и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 64-х Искусств Психодинамики мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Искусство Психодинамики каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Искусства Психодинамики каждого из нас и Искусства Психодинамики Компетенций в синтезе в целом. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь физически и вспыхивая Искусством Психодинамики 33-архетипически синтез-пра-ивдиво-реальностно каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО, ИВДИВО Ставрополь, Учитель Виктория Лобанова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.22
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.2022г.
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[bookmark: _Toc103187278]Практика 9.
Стяжание 256 архетипических частей с обновлением Аватар-Ипостасной реализации на 64 Архетипа Материи ИВДИВО, от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октавы Октав. Наделение каждого частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми - одной из цельных частей в развёртывании 257-й архетипической части Кут Хуми. Наделение каждого частью Изначально Вышестоящего Отца в явлении 258-й архетипической части Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 448-й пра-ивдиво-реальности и переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становясь телесно синтезфизически Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить 64-ричным явлением Искусств Психодинамики и Искусством Психодинамики каждого из нас, каждую из 256-ти архетипических частей и обновить состав архетипических частей каждого из нас, в том числе развернув их на 256 пра-ивдиво-реальностях, с 1-ю по 256-ю, выразив обновлённый состав Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей частями с развитием частей Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Компетенций частей Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося направить 64 Искусства Психодинамики каждого из нас в каждую архетипическую часть из 256-ти их обновлением. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk101215011]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 256 архетипических частей пра-ивдиво-реальностно каждым из нас с 64-мя Синтезами Психодинамик Искусством Психодинамики собою. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 256-ю Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим наделить каждого из нас частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, одной из цельных частей в архетипическом явлении каждого из нас в развёртывании 257-й архетипической части Кут Хуми каждым из нас физически собою в ведении каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми соответственно. И проникаясь, развёртываемся частью Кут Хуми в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ведении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И синтезируя, вписываем Ядро Синтеза в Ядро Огня, синтезируя их между собою в Ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-пра-ивдиво-реальностно каждого из нас. И вспыхиваем Ядром Синтеза Огня Кут Хуми синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Ядром Огня, Ядром Синтеза и Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми - Синтеза Огня во взаимоанигиляции и реализации Кут Хуми собою каждым из нас 448-пра-ивдиво-раельностно частью Кут Хуми в архетипичности частей каждого из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление, преображение, воскрешение, новую жизнь и реализацию 256-ти архетипических частей каждого из нас явлением 20-рицы 32-го Архетипа Материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики в базе каждой архетипической части и в синтезе архетипических частей каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 архетипических частей с обновлением Аватар-Ипостасной реализации на 64 Архетипа Материи ИВДИВО, от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октавы Октав, 64-го Архетипа Материи в реализации телесности их реализации каждым из нас и 256-архетипической реализации, обновлённых архетипических частей собою, и вспыхивая ими. И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас частью Изначально Вышестоящего Отца в ведении каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, развёртываемся частью Изначально Вышестоящего Отца 258-го выражения над 257-й Архетипической частью Кут Хуми в каждом из нас, являем 258-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответственно, вспыхиваем ею. И проникаясь частью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в ведении каждого из нас, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ведении каждого из нас, с Должностной Компетенцией ИВДИВО в том числе, и Ядро Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух Ядер Синтеза и Огня между собою в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в ипостасности, преданности и реализованности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - Ядер Изначально Вышестоящего Отца собою, и, возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk97420195]Набор: Аватар Мг Психодинамики Расы ИВО 4294967225 С-И-Ц / 1073741753 ист и-ц / 268435385 вц и-ц / 67108793 ив и-ц / 16777145 вы и-ц / 4194233 и-ц / 1048505 си-р / 62073 с-р / 65465 ир /16313 вцр 17179869111 си-и-ц, Сочи (частью региона РФ), ИВАС Юсефа Оны Ипостась Коротеева Светлана
Сдано Кут Хуми: 18.04.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.05.2022г.
[bookmark: _Toc103187279]2 день 2 часть


Время с 00:34:08 – 01:04:58 (31 минута)

[bookmark: _Toc103187280]Практика 10. Первостяжание.
Стяжание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира ИВДИВО Октавы Фа в явлении вершины Тонкого мира 33-го Архетипа Материи. Стяжание личного здания Тонких мировых тел на вершинной пра-ивдиво-реальности Тонкого мира Октавы Фа 33-го Архетипа Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тонкого мирового здания каждого из нас на вершине Тонкого мира 33-го Архетипа Материи, создав люфт развёртывания здания от горизонта Экополисов зданий Тонких миров или Тонкого мира Аватара Синтеза Тонкого тела до вершины Тонкого мира 33-го Архетипа Материи явлением стандарта ИВДИВО — здание Тонкого мира, Тонкого тела Должностно-компетентных ИВДИВО стандартно каждым из нас и всеми Должностно-компетентными ИВДИВО, в частности, каждым и, в целом, всеми, с созданием Экополиса Должностно-компетентных ИВДИВО на вершине Тонкого мира 33-го Архетипа Материи ИВДИВО Октавы Фа и Планеты Земля синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Экополис Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира ИВДИВО Октавы Фа Планеты Земля в явлении вершины Тонкого мира 33-го Архетипа Материи и, материализуя, творя, развернуть здания Тонких мировых тел каждого из нас на вершинной пра-ивдиво-реальности Тонкого мира Октавы Фа 33-го Архетипа Материи Должностно-компетентным ИВДИВО каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь типового 16-этажного с Кубом Синтеза 64 на 64 на 64 метра здания, с 17-м этажом-кабинетом в купольном зале каждому из нас, Тонкого мира и тонкого мирового телесного выражения каждого из нас, с явлением Куба Синтеза с 302 231 454 903 657 293 676 544 матрицами, с таким же вертикально-горизонтальным цифровым обеспечением каждой матрицы ячейками её и таким количеством матриц, взаимосвязанных между собой в Кубе Синтеза Тонкого мира каждого из нас, с 48 Инструментами, по три Инструмента на каждый из 16-ти этажей, лестницей, в одном, четвёртом, углу вне Инструментов, а также необходимым личным имуществом, которое мы просим перенести из зданий Тонкого мира каждого из нас в данное здание Тонкого мира собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сгусток Огня материализации и синтезирования, творения здания Тонкого мира, Тонкого мирового тела каждого из нас.
Вспыхиваем Огнём. И из зала Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца направить, определить место и начать оформлять Экополис Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира строительством зданий Тонкого мирового тела каждого из нас. И переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на 151 115 727 451 828 646 838 272-ю (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 838 тысяч 272) пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь телесно в природе Тонкого мира данной пра-ивдиво-реальности и поднимаясь над поверхностью земли на 65 метров, мы возжигаемся Огнём материализации творения синтезированием здания. Развёртываем сферу Огня на 130 метров в диаметре минимально и более того. И реализацией Огня просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание, которое начинает материализоваться с пола 17-го этажа вершины Куба Синтеза, на которую, на пол, мы становимся босиком. И далее идёт материализация 16-этажного здания, по четыре метра высота потолков на этаж, с необходимыми межэтажными перекрытиями и явлением всех необходимых Инструментов для этого.
Здание материализовалось. Стоим на полу 17-го этажа в центровке вершины купола пирамиды. И вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Ипостасном теле Тонким мировым телом, архетипическим, каждого из нас, 137-й архетипической частью. Вспыхиваем Тонким мировым телом каждого из нас, эманируя Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Куб Синтеза здания и утверждая, что Куб Синтеза включается и фиксируется на Тонкое мировое тело в Ипостасном теле каждого из нас. И проникаемся концентрацией света и концентратом света на 151 115 727 451 828 646 838 272 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 838 тысяч 272) единицы света в явлении концентрата света в Тонкое мировое тело каждого из нас, вспыхивая Кубом Синтеза здания Тонкого мира Тонкого мирового тела каждого из нас. И возжигаясь концентратом света, впитываем его, преображаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца и утверждая Жизнь Тонкого мирового тела архетипически каждого из нас в данном здании синтезфизически собою.
И возжигаясь реализацией здания каждым из нас, мы идём к письменному столу в кабинете, садимся за стол, фиксируем Тонкое мировое тело в данном здании за столом и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 33-го Архетипа и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го Архетипа собою. Сохраняем фиксацию каждого из нас в этом здании и фиксируем Кубу Синтеза на развёртывание каждого из нас в ночной подготовке, во сне, в Тонком мире в данном здании обязательно сегодня, где Куб Синтеза поможет каждому из нас перейти в здание Архетипа 33-го Тонким миром и в Тонкий мир, в здание Тонкого мирового тела каждого из нас.
И вспыхивая этим, двумя телами, Ипостасным и Тонким мировым, двуедино, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 113-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тонкого мирового здания Тонкого мира Октавы Фа в концентрации ИВДИВО и центровки Планеты Земля им, с явлением архетипическим Тонким мировым телом каждого из нас в данное здание явления и реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перенести из всех тонких зданий каждого из нас необходимые личные реализации, книги, поручения, тексты, если есть в этом необходимость, и другие предметные реализации, и завершить явление всех иных зданий независимо от их архетипизации с растворением и дематериализацией их. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в освобождении от всех зданий Тонкого мира каждого из нас кроме данного. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разработку Психодинамики, Искусства Психодинамики, психодинамические реализации и любые иные психодинамические выражения и специфики каждого из нас в осуществлении, фиксации, поддержке и реализации здания Тонкого мирового тела Тонкого мира 33-го Архетипа Материи Октавы Фа каждым из нас, Октавы Фа Планеты Земля каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику каждого из нас. И вспыхивая данной концентрацией на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении фиксации здания на каждом из нас, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически в данный зал двумя телами, Ипостасным и Тонким мировым телом, синтезтелесно. И развёртываясь физически в данном зале собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Ипостась Любовь Сотникова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.04.2022г.
Проверка: Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.05.2022г.


Время с 01:39:39 – 01:58:02 (19 минут)

[bookmark: _Toc103187281]Практика 11. Первостяжание.
Стяжание Метагалактической Расы Землян Большого Космоса Октавы Фа 32-архетипически. Вхождение в Совет Управляющих Большого Космоса. Взаимоорганизация Капель Жизни Советом 108-ми Цивилизаций Большого Космоса с явлением 107-ми Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца от каждого члена команды 113-го Синтеза, вмещением 107-ми Капель Жизни от 107-ми Цивилизаций Большого Космоса Октавы Фа и фиксацией 108-го Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца нашей Цивилизации на Совете Цивилизаций Большого Космоса командно собою. Наделение восьмой Октав-Должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим в разработке Искусства Психодинамики явлением Метагалактической Расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развернуть Метагалактическую Расу Землян на явление Октавы Фа 33-го Архетипа Материи Большим Космосом, синтеза 32-х Архетипических Метагалактик, в явлении Метагалактической Расы в свободном режиме каждой из 32-х метагалактических архетипических выражений, в синтезе реализующих Метагалактическую Расу Землян Большим Космосом синтезфизически собою, и в этой организации развернуть нашу команду, как представителей Метагалактической Расы Землян 32-х Архетипических Метагалактик Большого Космоса, на Совет 107-ми, 108-ми, 108-я — мы, Цивилизаций Большого Космоса с обменом Каплями Жизни, от нас — Ядра Жизни, от 107-ми Цивилизаций Большого Космоса — Капли Жизни, каждому из нас и от каждого из нас, с усвоением этих Капель Жизни, вхождением в Искусство Психодинамики этими Каплями Жизни и взаимообменом Метагалактической Расы Большого Космоса Землян с Расами Большого Космоса, действующими там на сегодня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 107 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 107 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 113-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца организовать взаимоорганизацию Капель Жизни Советом 108-ми Цивилизаций Большого Космоса участием команды 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на данном Совете, с явлением 107-ми Ядер Жизни из каждого из нас, Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца из каждого из нас, вмещение 107-ми Капель Жизни от 107-ми Цивилизаций Большого Космоса Октавы Фа и фиксацию 108-го Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца нашей Цивилизации на Совете Цивилизаций Большого Космоса командой собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 107 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 107 Капель Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь 107 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Метагалактическую Расу Землян Искусством Психодинамики, стяжённым данным Синтезом, из нескольких Архетипических Метагалактик на 32 Архетипические Метагалактики, Системным Синтезом развёртывающийся между собою в Цельность Большого Космоса Октавы Фа 33-го Архетипа Материи, и развернуть Метагалактическую Расу Землян 33-архетипически-материально 32 Архетипическими Метагалактиками во всём своеобразии и синтезе их, с центровкой Метагалактической Расы Землян Октавой Фа и Большим Космосом в цельности явления, с соответствующей планетарной центровкой Планеты Земля на физике пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическую Расу Землян Большого Космоса Октавы Фа 32-архетипически синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Ареал Обитания с нашей воздушной, климатической, температурной и любой иной экосредой вокруг нас командно. Переходим в 108-й сектор зала заседания Совета Цивилизаций Большого Космоса. Становимся командой в форме Владык 113-го Синтеза, продолжая течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в 108-й сектор. Материализуем стулья, садимся на стулья, так как все сидят. И я представляю Команду Метагалактической Расы Землян Октавы Фа Большого Космоса, синтеза 32-х Архетипических Метагалактик в синтезфизическом явлении на Совете Цивилизаций Большого Космоса явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И приветствуем этим каждую из 107-ми Метагалактических Цивилизаций Большого Космоса в единой Октаве Фа Жизни всех Цивилизаций в синтезе нас. И эманируем от каждого из нас 107 Капель Жизни, по одной Капле Жизни каждого из нас одному Представителю другой Цивилизации, синтезируясь со 107-ю Представителями Цивилизаций Большого Космоса, отдавая им Капли Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и принимая от них Капли Жизни их Цивилизаций, 107-ми, в каждого из нас. Вспыхивая Ядром Жизни каждого из нас, впитываем 107 Капель Жизни в Ядро Жизни каждого из нас, входя в пул 108-ми Цивилизаций Большого Космоса и фиксируя Ядро Жизни, выделенное Изначально Вышестоящим Отцом, в нашем Секторе Цивилизаций, на вершине угла его, к центровке, как вид Жизни, присутствующий в Большом Космосе и формирующий разумное или Синтез-частями, в нашем выражении, Управление Большим Космосом Октавы Фа собою. И входим в Совет Управляющих Большого Космоса этим.
Вы можете посмотреть настоящие человеческие фигуры. Они стоят во главе углов своих секторов. По центру свободное пространство. Можете видеть со спины меня. Я стою впереди, спиной к вам, лицом к ним. И по периметру стоящие представители Цивилизаций. Там есть тела чёрной кожи, прям угольно-чёрной, но человеческие тела. Светло-серой кожей, высокие, худые тела. Ну, и так далее. Кстати, там есть цивилизация с розовой, прям ярко-розовой, тонкой-тонкой розовой кожей. Скорее всего одна Аватаресса Синтеза из этой Цивилизации, у нас служит. У неё такой же тип кожи. Ну, и такой же тип лица, черты лица схожи.
В зале объявляется: «Обмен произошел!» И наше Ядро Жизни Метагалактической Расы Планеты Землян Большого Космоса принимается в фиксации в этот сектор и взаимоорганизуется с другими Каплями и Огнеобразами Жизни других Цивилизаций. 107 Цивилизаций благодарят нас за участие. Мы благодарим 107 Цивилизаций за принятие нас в их команду Управления Большого Космоса. Благодарим всех и из своего сектора встаём со стульев, дематериализуем их, чтобы сектор был чист и ровен полом. И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать явление 107-ми Капель каждому из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем 107 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом усвоении просим наделить каждого из нас восьмой Октав-Должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ею, проникаемся ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 544 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544) Октав-виртуозных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом данном количестве. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Октав-виртуозными Синтезами, прося записать их в восьмую Октав-Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ею, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить восьмую Октав-Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и всем стяжённые и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Пятигорск, ИВДИВО Дагестан, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Иерархизации синтеза ИВО 4294967213 с-и-ц/1073741741 ист-и-ц/268435373 вц-и-ц/67108781 ив-и-ц/16777133 вы-и-ц/4194221 и-ц/1048493 си-р/262061 ст-р/65453 и-р/16301 вцр 17179869110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Святослав Олеся, Посвящённый Игорь Хализов.
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[bookmark: _Toc103187282]Практика 12.
Итоговая практика 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхиваем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, направленный нам.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 113-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 544 Огня, 302 231 454 903 657 293 676 544 Ядер Синтеза, 302 231 454 903 657 293 676 544 Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 302 231 454 903 657 293 676 545-й пра-ивдиво-реальности 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими. Мы специально эту цифру не усиляли на 256-льонов, потому что сигнал от нас идёт на 107 Цивилизаций, это их выжжет. Поэтому мы не возжигали больше, а адаптируем взаимоорганизацию собою по Октаве Фа. Всё в порядке, я помню, что происходит, но сейчас такое стяжание.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 302 231 454 903 657 293 676 544-й пра-ивдиво–реальности и 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 557 863 725 914 323 419 136-рицу 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ими, стяжаем 75 557 863 725 914 323 419 136 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённой 20-рицы ракурсом 33-го Архетипа Материи. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, становясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом 33-архетипически синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Человека Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Компетенций Человека Изначально Вышестоящего Отца и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически синтезфизически собою 113-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим, Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нами.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Книги Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет максимально высокого Экополиса Кут Хуми на 17-й этаж в частное служебное здание. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 113-го Синтеза, берём Книгу 112-го Синтеза или вызываем её сюда и берём в руки. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 112-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за подготовку и переподготовку 112 Синтезом и стяжая подготовку, переподготовку 113-м Синтезом каждому из нас. И вспыхивая этим на весь месяц соответствующим Синтезом на челе подготовки каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и новые громадные октавные перспективы, подаренные каждому из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 129 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтезов вокруг каждого Ядра. И вспыхивая ими… кстати, данное стяжание в таком количестве проводится впервые, поэтому вспыхните 128-ю Ядрами, это много. И вспыхивая ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, преображения каждого из нас и новые перспективы явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхивая физически-телесно Человеком Изначально Вышестоящего Отца и являя Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически синтезфизически каждым из нас 113-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Москву, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их между собой в Синтез-Ядро, и вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в Кавказские Минеральные Воды… Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, и вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Пятигорск, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Дагестан, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Возжигаясь семью Ядрами семи Подразделений явления 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца планетарно-физически первостяжанием собою, явлением 33-го Архетипа Материи синтезфизически, в концентрации Большого Космоса 108 Цивилизаций, в явлении Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 113-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре в синтезе всех стяжённых и развёрнутых Ядер. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 113-й Синтез завершен, всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар МГ Начала синтеза ИВО 4 294 967 210 с-и ц/1 073 741 738 ист-и-ц/268435370 вц и- ц /67 108 778 ив- и- ц / 16 777 130 вы и – ц / 4194218 и – ц/ 1048490/си–р /65450 ир /16298 вцр 182 пра- ивдиво-реальности Ставрополь, ИВАС Сулеймана Синтии, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.04.2022г.
Аватар Мг Плана Синтеза ИВО 17 179 869 110 си-и-ц Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.05.2022г.
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