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Вхождение в 114-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтезов, реализуемых каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавы Фа в явлении каждого из нас. Вспыхиваем всем Синтезом собою и переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Посвящённым в форме или Посвящённой в форме в явлении всей глубины Синтеза каждым из нас и в выявлении Посвящённого нами. Развёртываем все из 128, включая восемь подаренных, Синтез из Ядер, создавая веяние Синтеза внутри нас, вокруг нас, создавая вихри Синтеза внутри, вокруг нас, входя в устойчивое верчение Синтеза внутри, вокруг нас каждым из нас и входя этим верчением Синтеза в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, продолжая верчение Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми верчением Синтеза каждого из нас, вспыхивая в этом верчении Изначально Вышестоящим Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех Ядер Синтеза каждым их нас. И взаимопроникаясь Изначально Вышестоящим Синтез Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем новым, 114-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемым в каждом из нас Кут Хуми, и, вспыхивая, являем его собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением верчения Синтеза каждым из нас, мы стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас в явлении и применении Должностной Компетенции ИВДИВО - раз, всех Синтезов каждого из нас - два, всех дел, порученных каждому из нас - три, и реализации этих дел с соответствующими результатами - четыре. И в этой четверице вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем к Форме 63 Инструмента Посвящённого: Меч, Книгу, Ядро, весь список, Субъект.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и вспыхиваем им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящёнными в Форме и проникаемся устойчивым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая максимальный Синтез, максимальную плотность Синтеза, развёртывая весь Синтез всех Ядер, внеядерный Синтез и любой иной Синтез, действующий в нас, в устойчивом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим по возможности развернуть физически каждого из нас изначально-вышестояще-октавно 34-м Архетипом Материи ракурсом зала Изначально Вышестоящего Отца на физике её, сконцентрировать ИВДИВО в Изначально Вышестоящую Октаву на каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтезов, реализуемых нами каждым из нас, даже цифру показывают, это октавная цифра. И вспыхивая Ядром Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца внутри Ядра Синтеза Посвящённого, вспыхиваем количеством Ядер Синтеза Посвящений ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе всех Посвящений каждого из нас. Не берите никакие тысячи, это от одного до ста, выше цифр просто нет, и определяйтесь, какая у вас. Они были в отдельных Архетипах Материи, мы сейчас в Октаве, здесь другой порядок цифр. И возжигаясь в Ядре Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза Посвящений, создавая как однородную среду Синтеза всех Посвящений Ядром Синтеза Посвящённого, так и отдельный Синтез каждого Посвящения со всеми его спецификами, особенностями, качествами и так далее.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее, но оно называется Центральное, Посвящение каждого из нас соответствующего уровня цифр каждого из нас. Возжигаемся этим Посвящением, максимально высоким для каждого из вас, и на это Посвящение вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Ядром Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в деятельность Ядра Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Ядро Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в действие им, и в реализацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Посвящённым в форме, Посвящённой в форме, с Ядром Синтеза и Посвящением соответствующего уровня на челе, Ядром Синтеза Посвящённого, всетелесно развёрнутого во всём теле Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Начинаем эманировать Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, где устанавливаем постоянные эманации – Ядро Синтеза Посвящённого становится в границах кожи каждого из нас, то есть оно транслируется как Ядро в тело, одномоментно, никакого шарика внутри нет, всё тело – это Ядро. И из тела начинает эманировать Посвящённый Синтез каждого из нас явлением Ядра Синтеза Посвящённого собою. И эманируя Посвящённый Синтез собою, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.055 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2022г.


Время с 02:52:36 – 03:13:27 (21 минута)

[bookmark: _Toc105773687]Практика 2.
Стяжание команды Посвящённых-землян ИВДИВО 34-архетипическим явлением ракурсом физики Изначально Вышестоящей Октавы ИВО. Стяжание единства команды ИВДИВО множеством Посвящённых-землян в команде. Стяжание Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении общего дела команды Посвящённых-землян ИВДИВО собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядром Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И почувствуйте, как вы стоите в зале. И вот теперь ваша задача почувствовать Ядро Синтеза пред Кут Хуми, данное Отцом. Кут Хуми давал своё Ядро, а вы впервые вышли к Кут Хуми в Ядре Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Это по коже стоит оболочка Ядра с записями, это внутри тела бушует, вихрится – по-разному там можно назвать – Синтез, вслух не отвечать, каждый сам пред Кут Хуми. Если вы сейчас вихритесь Ядром Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, что сейчас пред Кут Хуми надо сделать? Отвечаете Кут Хуми. Я сейчас скажу, что вы должны сделать. Ну, мне не хотите отвечать, хоть Кут Хуми… Не сможете не ответить, так выражусь. Ответ: так же развернуть Ядро Синтеза Кут Хуми, данное вам первым в подтверждение, что вы Посвящённый, в предыдущей практике. У вас два Ядра Посвящённого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и развёртываем Ядро Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в границах Ядра Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. То есть у вас появляется второй слой на коже, первый – Ядра Посвящённого, а над ним, сверху – Ядра Кут Хуми. Сверху, потому что Кут Хуми – это Глава ИВДИВО, и он ближе к внешней среде, значит, Отец внутри. У вас внутри начинает бушевать Синтез Ядра Кут Хуми, и вы теперь утверждаете, что это Ядро не шариком внутри вас, а всетелесно. И вы входите в двухядерность реализации Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми собою. А там, где «двое во имя», там прямой Синтез Отца. Два Синтеза – и вы получаете уже не Ядро Синтеза Посвящённого, а прямой Синтез Отца. Но пока у вас Ядро Синтеза Кут Хуми. И вот этим Синтезом вы начинаете крутиться и бушевать.
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Синтез Изначально Вышестоящей Октавы явлением Посвящённого-землянина Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, создав сферу Посвящённых 34-го Архетипа Материи вокруг Планеты Земля для землян с выявлением каждого землянина перспективным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в вершине 33-го, на физике 34-го Архетипа Материи, развёртываясь Посвящённым телесно, в форме Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем команду Посвящённых-землян ИВДИВО всеархетипическим явлением ракурсом физики Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца 34-архетипически, 34-м Архетипом Материи физически, явлением Изначально Вышестоящего Отца и зала его собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единство команды ИВДИВО множеством Посвящённых-землян в команде каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца выровнять Синтезом каждого из нас нас между нами в одну команду и внутренне иерархизировать по должностям, компетенциям, поручениям и делам каждого из нас в общем деле команды ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу 34-го Архетипа Материи Изначально Вышестоящей Октавы Планете Земля явлением Посвящённых-землян и просим Изначально Вышестоящего Отца разлить Посвящённый Синтез в сфере по всем людям-землянам для последующего выявления Посвящённых, восхождения в Посвящённого, подготовки к Посвящённому и реализации Посвящённых на Планете Земля в выражении и концентрации 34-го Архетипа Материи Изначально Вышестоящей Октавы собою в синтезе 32-х Архетипических Метагалактик и Октавы Фа в целом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и максимально фиксируем уровень и специфику Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца иерархически равностно соответственно каждым из нас в явлении общего дела команды Посвящённых-землян ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, стягивая и развёртывая вокруг Планеты Земля, стягивая на себя с 34-го Архетипа Материи, фиксируя на Планету Сферу Изначально Вышестоящей Метагалактики 34-го Архетипа Материи вокруг Планеты Земля в ИВДИВО, действующим вокруг Планеты Земля соответственно. И в реализации этой Сферы изливаем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Он буквально должен растечься как субстанция, как некий сгусток по поверхности Планеты Земля, став между людьми и внутри людей при возможности, необходимости, что решает Изначально Вышестоящий Отец, а мы с вами фиксируем командой и изливаем, реализуем Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем Посвящённым Синтезом общей концентрацией ИВДИВО в синтезе землян, являем команду Посвящённых-землян общим делом Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сферы 34-го Архетипа Материи Изначально Вышестоящей Октавы на Планете Земля собою. И вспыхивая, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики эманируем и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Метагалактической Империи Синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС КХ 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Ставрополь, Ипостась Марина Сотникова.
Сдано КХ: 22.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.05.2022г.


Время с 03:44:37 - 04:02:44 (17 минут)

[bookmark: _Toc105773688]Практика 3.
Стяжание 64-ричного Слова Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Инструмента Логоса Изначально Вышестоящего Отца явлением Слова Октавы Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Кто там сидел и мучился, что я с вами игрался: не игрался я с вами. Кут Хуми вам внедрял Инструмент Логоса, пока я шутил с вами, чтоб вы расслабились. А теперь возжигайтесь Инструментом Логоса, после второй практики до вот этой, третьей, вот всё это время Логос в некоторых не хотел входить. Поэтому сейчас мы пойдём к Кут Хуми, надо с ним пойти, вдруг здесь останется. Я не шучу, вот в данном случае уже не шучу. Поэтому, пожалуйста, физически возжигайтесь Инструментом Логоса, можно просто сказать: Логосом. Но надо, единственно, помнить, что это Инструмент, а не Компетенция.
И почувствуйте состояние в голове, мы синтезировались с Кут Хуми, и Кут Хуми сказал: «Остановись, возожги всех Инструментом Логоса, иначе он останется в теле, а вы пойдёте без него». А вы у Отца нужны Посвящённые уже в этом Инструменте, иначе Слово не получите. Ну, или получите, но оно будет мелкое и только для вас одного действующее. А надо ведь над Человечеством работать, мы ж Посвящённые.
В-о-о, Хум начинает разгораться, по голове Огонёк пошёл, прям по мозгам. У меня. На команду, до этого всё молчало. То есть Инструмент был лично ваш, а мы ведь команда, и в каждой команде один Инструмент Логос — ваш, а вместе мы — командный Инструмент Логоса, сказали — так сказали всей командой. Ну, сказали командно: «Ненависти не быть!» - сразу сбежит, зараза, потому что Логосом сказали. А по Планете сейчас звучит: «Быть». Это какая сволочная Логос это сказала, поэтому это действует. Ничего, найдём — отстроим.
И мы возжигаемся всем Инструментом Логоса каждым из нас, всем Ядром Синтеза Посвящённого-землянина Изначально Вышестоящей Октавы. И переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Инструмент Логос каждому из нас. Развёртываясь Инструментом Логоса собою и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И Владыка каждого наделяет Инструментом Логоса, и мы вспыхиваем им, как Посвящённый Изначально Вышестоящей Октавы, Посвящённый-землянин Изначально Вышестоящей Октавы. Ну, в смысле, что 108-я Цивилизация. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца на 302.231.454.903.657.293.676.545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становимся на вершине 33-го, физике 34-го, Архетипа Материи в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно, фиксируя Изначально Вышестоящую Октаву на каждом из нас ИВДИВО, вспыхивая командой ИВДИВО на каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ричное, от синтеза до движения, Слово Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, Слово Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 64-х видах слов в одной специфике Слова Изначально Вышестоящей Октавы собою. И синтезируясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем Слово Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою.
Не циклимся только на Изначально Вышестоящей Октаве. Отец сказал: «Слово Октавы». Это значит, есть варианты. И вспыхиваем Словом Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою, прося перевести нас из Метагалактического Слова каждого в 64-ричное Слово Октавы Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из нас, явлением Посвящённого-землянина Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся собственным Словом Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Говорит и показывает Отец каждому из вас ваше Слово Октавы. И вспыхиваем Словом Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою, разгорелись все. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Инструмент Логоса Изначально Вышестоящего Отца явлением Слова Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждому из нас. И Отец сотворяет и синтезирует Инструмент Логоса в каждом из вас, из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым и возожжённым, тремя последними практиками, каждого из нас, каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в зале Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем Инструментом Логоса каждого из нас, вспыхиваем командным Инструментом Логоса в синтезе между нами и Логосом заявляем: «Ненависти на Планете Земля не быть! Ненависти между людьми не быть! И агрессию использовать для экономического и социального роста в напряжённой работе над этими явлениями! Аминь!» И укутываем Планету Земля командным Инструментом Логоса в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Планету Земля и Человечество Землян явлением Изначально Вышестоящего Отца, как каждым землянином, так и между землянами внутренне-внешним единством срединности Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей Аватар-Ипостасной явленностью Изначально Вышестоящего Отца в Человечестве Землян 64-рично. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем Словом Октавы каждого из нас, вспыхиваем Инструментом Логоса и произносим Слово Октавы Логосом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 64-ричной специфике его и в 64-ричном реализующем логоическом выражении его. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Надежда Выдрина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2022г.
[bookmark: _Toc105773689]1 день 2 часть

Время с 00:28:23 - 00:39:37 (11 минут)

[bookmark: _Toc105773690]Практика 4.
Стяжание 512-рицы частей Должностно-компетентного ИВДИВО телесным явлением Посвящённого ИВО ракурсом Учителя, Учительницы Синтеза, Владычицы Синтеза, Аватара Синтеза, явлением каждым специфик 256-ричной человеческой организации и 512-ричной организации Посвящённого ИВО с умением действовать в двуедином режиме 512-компетентно, 256-человечески в явлении единых 512-ти частей собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-рицы частей компетентного ИВДИВО, в данном случае ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, выражением и реализацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя или Владычицы Синтеза, с концентрацией 513-ти высоких пра-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас и явления субъектности Изначально Вышестоящей Октавой в синтезе 512-рицы частей каждым из нас постоянным явлением, минимально, Посвящённого этими частями собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk78198343]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-рично высоко-пра-ивдиво-реально синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-рицу Должностно-компетентного ИВДИВО телесным явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя, Учительницы Синтеза, Владычицы Синтеза, Аватара Синтеза, соответственно, явлением специфик 256-ричной человеческой организации каждым из нас в естестве дня и 512-ричной организации Посвящённого ракурсом Учителя или Владыки, Учительницы, Владычицы Синтеза, соответственно, и умения действовать в двуедином режиме 512-компетентно, 256-человечески в частном явлении единых 512-ти частей собою. И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 частей Изначально Вышестоящего Отца по 512-ти высоким пра-ивдиво-реальностям Изначально Вышестоящей Октавы каждому из нас, прося синтезировать и сотворить их собою. И вспыхивая 512-рицей частей, мы развёртываем 512 частей Тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне просим преобразить каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца 512-рично. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и телесность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся телесно Посвящённым в физическом теле каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавминводы, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-энергопотенциала ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми, Ипостась Людмила Авдонина.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2022г.


Время с 00:49:13 - 01:04:27 (15 минут)

[bookmark: _Toc105773691]Практика 5.
Стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 512-рично ракурсом Посвящённого. Стяжание Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в цельности 512-рицы явлением Посвящённого в реализации Субъект-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы. Стяжание 20-рицы 33-го Архетипа Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ага, нам поддержку прислали, ой, направили. Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 20-рицу Метагалактики Фа… на 20-рицу Октавы Фа. Видите, как у нас всё хорошо получается: это 512 нас придавили аж до первого Архетипа. Всего лишь 512. А сейчас будет 20-рица. Ну, ладно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на двуединство 512-рицы и 20-рицы 33-го Архетипа Материи со стяжанием 20-рицы 33-го Архетипа Материи и их синтеза между собою синтезфизичностью каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами и двумя Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя в Синтезный мир 33-го Архетипа Материи. Переходим в зал ИВДИВО на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Октавной частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением в ИВДИВО Субъекта 448-й высокой пра-ивдиво-реальности, явлением 448-й части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся частью Кут Хуми собою, прося завершить все иные части Кут Хуми в любых Архетипах Материи, кроме 33-го данного выражения части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 20-рицу 33-го Архетипа Материи базовым явлением и Человека, и Посвящённого, и всей вариацией 8-рицы Субъекта от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, в субъектном 8-ричном Синтезе каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца в явлении Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 512-рично в данном явлении ракурсом Посвящённого, в перспективе Учителя, Учительницы или Владычицы Синтеза соответственно каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъекта 512-ричной реализации Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас, Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою в цельности 512-рицы явлением Посвящённого в реализации Субъект-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца в Субъект-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая, проникаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 20-рицу 33-го Архетипа Материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-рицу Субъект-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца перспективным явлением Учителя, Учительницы Синтеза, Владычицы Синтеза, Аватара Синтеза соответственно каждым из нас в реализации Синтеза ими, в явлении Субъект-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая 20-рицей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 20-рицы частей Субъект-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и Человеком Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе реализующейся 256-рицы Изначально Вышестоящей Октавы Человека Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Субъект-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и на Человека Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, развёртывая 20-рицу Человека Октавы Фа, Субъект-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы архетипически каждым из нас в двуединстве их реализации каждым из нас нами собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Общества Иерархии Равных ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.064 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Ольга Новикова.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.05.2022г.


[bookmark: _Toc81243870]Время с 01:16:24 – 01:24:52 (8 минут)

[bookmark: _Toc105773692]Практика 6.
Транслирование/стяжание частного здания с первой пра-ивдиво-реальности Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа Материи на физику высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО 34-го Архетипа Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезного мира Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и просим транслировать, развернув в 34-м Архетипе Материи частное здание каждого из нас, явив физическую организацию Человека Октавы Фа 20-рицей и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца высокой пра-ивдиво-реальности физически Изначально Вышестоящей Октавой каждому из нас, каждым из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Кстати, замерли, в головной мозг сейчас фиксируется специальный Синтез, такой вихреобразный. Это Синтез здания, которое на нас настроилось с 33-го Архетипа Материи, у меня уже с 34-го, поэтому мне легче даже почувствовать это. Ощущаем, если не ошибаюсь 34-я часть – Мероощущение. Может ошибаюсь, не важно, ощущаем. Вот это Огонь здания, если оно на вас действует или включается. Оно на вас физически включилось.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца на физике высокой пра-ивдиво-реальности, в зале Изначально Вышестоящего Отца 34-го Архетипа Материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать или сотворить и синтезировать, у кого нет, здание с первой пра-ивдиво-реальности Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа Материи на физику высокой пра-ивдиво–реальности Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО 34-го Архетипа Материи каждому из нас. Здание транслируется или создаётся, творится Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца… И мы переходим в кабинет каждого из нас в фиксации и выражении зала Изначально Вышестоящего Отца, где фрагмент зала Изначально Вышестоящего Отца развёртывается в кабинете каждого из нас на 17 этаже, в поддержку каждого из нас. Становимся в центре кабинета вертикально под пирамидальным или полусферическим куполом в точке центровки и эманируем Изначально Вышестоящего Отца по всем 17 этажам здания каждого из нас, утверждая развёртывание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в данном здании и Человека Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас.
Подходим к письменному столу. Садимся за стол, правую руку тянем вверх вперёд. Она кладётся в нишу правой ладонью, специальная ниша есть. Утверждаем, что здание входит в управление каждого из нас. Вспыхиваем столом со стулом. Вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми частью каждым из нас.
Встаём из-за стола и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца напрямую, связывая зал Изначально Вышестоящего Отца и здание каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой высокой пра-ивдиво-реальности синтезфизически собою. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и развернуть здание, частное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Экополисе 34-архетипически-материально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса Логики ИВО АС Георг, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 044с-и-р 448 пра - и - р ИВДИВО Планеты/ Земля Ставрополь, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.05.2022г.


Время с 01:30:17 – 01:34:57 (4 минуты)

[bookmark: _Toc105773693]Практика 7.
Стяжание восьмого ИВДИВО-посвящения Изначально Вышестоящего Отца и восьмого ИВДИВО-право синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Кстати, времени ещё валом, кто торопится, целых пять минут! Тут стяжать две минуты. Я потом сам не знаю, что я буду делать? Куда вы летите? Три минуты буду молчать! Да, это удивительная вещь.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Переходим в зал, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым ИВДИВО-посвящением Изначально Вышестоящего Отца и восьмым ИВДИВО-право синтеза Изначально Вышестоящего Отца с множественным выражением ИВДИВО-прав синтеза в восьмом ИВДИВО-посвящении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов (пакеты идут к вам) 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым ИВДИВО-посвящением Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, вспыхиваем им, прося адаптировать данным Посвящением каждого из нас ко всем стяжённым практикам сегодня и развернуть новые перспективы ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 545 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) ИВДИВО-прав синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждое из них в этом же количестве. И вспыхиваем Синтезом, преображаясь, просим записать ИВДИВО-права синтеза в ИВДИВО-посвящение каждого из нас, восьмое. И вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмое ИВДИВО-право синтеза Изначально Вышестоящего Отца в совершенно-архетипическом выражении каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмое ИВДИВО-посвящение, восьмое ИВДИВО-право синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

На этом первая часть 114-го Синтеза завершена. Всем большое спасибо за внимание, до свидания.

Набор: Аватаресса Логики ИВО АС Георг, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 044с-и-р 448 пра - и - р ИВДИВО Планеты/ Земля Ставрополь, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2022г.
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Стяжание двухуровневой Монады в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на вершину 33-го Архетипа Материи, становясь в зале на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть всю ночную подготовку Посвящённого: вникновение в Посвящённого, пробуждение Посвящённого и переключение на явление Посвящённого, и реализацию Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, впитывая все виды ночной подготовки Посвящённого, развёртывая все возможности и выражения Посвящённого каждым из нас, являя Посвящённого собою и встраиваясь в жизнь и репликацию Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем реализацию настоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 33-го Архетипа Материи в синтезе 32-рицы Архетипов Материи архетипических Метагалактик и явлением Посвящённого Октавы Фа жизнью своей, и Посвящённого Изначально Вышестоящей Октавы репликацией своей в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, переключаясь на Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И вспыхиваем Кут Хуми собою, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая посвящения каждого из нас на Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца переключить Жизнь Посвящённого из Монады первого уровня реализации первой 256-рицы на Монаду второго уровня, Монаду 512-рицы 441-го выражения частей, явлением в Монаде второго уровня 441-й части реализации жизни Посвящённого, жизни Служащего, жизни Ипостаси, жизни Владыки, жизни Аватара и жизни Отца, соответственно, в 7-рице реализации Субъекта, соответственно каждым из нас, сохранив в Монаде первого уровня 9-рицу реализации Человека, от Человека синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца, включительно, реализации жизни каждого из нас 9-рично. Прося развернуть в Монаде второго уровня компетентные реализации явления Субъекта Изначально Вышестоящего Отца жизнью восьмого уровня в синтезе 16-рицы с перспективным явлением Человека-Субъекта, где в следующем воплощении Монада второго уровня перейдёт в Монаду первого уровня, а активацией жизни Посвящённого следующей жизни будет стяжена Монада второго уровня в обновлении всех 16-ричных реализаций от качества до компетенций и потенциала в целом Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца новым явлением Субъекта новой жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Монадой первого уровня, развёртывая вокруг тела, стоящего пред Отцом Монаду 185-й человеческой реализации. Становимся на Ядро Огня Жизни босыми ногами, дематериализуя туфли. Вспыхиваем и возжигаемся Пламенами, развёртывая 302 231 454 903 657 293 676 544 Пламени человеческим Пламенем Монады 20-рицы 33-го Архетипа Материи каждым из нас. Возжигаясь Ядрами Синтеза Пламён в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из Монады, стяжаем девять человеческих Жизней, от Человека синтезфизичности базового Человека Монады до Человека Изначально Вышестоящего Отца, включительно, в явлении 9-рицы Жизней Человека.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Жизней Человека с девятиуровневым Ядром Огня Жизни в реализации 9-й Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми предыдущих Жизней синтезфизически собою, восьми реализуемых человеческих Жизней: от Человека синтезфизичности до Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца, включительно, синтезфизически Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем девятью Жизнями Человека Изначально Вышестоящего Отца в Жизни Человека Монады Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем девятижизненное Ядро Огня Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими и вспыхиваем Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Монаду первого уровня реализации на девять человеческих Жизней синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ею.
Собираем Монаду первого уровня, втягиваем в себя её части, направляем Монаду первого уровня в физическое тело, в голову. Вспыхиваем в физическом теле, в голове, девятиуровневой Монадой.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадой второго уровня, 441 часть 512-рицы Архетипических частей каждого из нас. Развёртываем сферу Монады 441-й части вокруг нас, Монады второго уровня. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 302 231 454 903 657 293 676 544-мя Пламенами Монады Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семиуровневую Жизнь явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца семи Жизней Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца достижением явления жизни Посвящённого данным 114-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, семижизненное, в реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в данном варианте двух Жизней двух Монад синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Посвящённого в семи видах Жизни, от Посвящённого до Отца, включительно, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стоящим в центре Монады Изначально Вышестоящего Отца, Монады Компетентного, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы свёртываем Монаду Компетентного, вспыхиваем ею в голове того тела, которое стоит перед Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Учитель Виктория Лобанова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.05.2022
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.05.2022г.
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Перевод телесной активации Посвящённого из Духа в Огонь. Вхождение в реализацию Посвящённого новым видом его реализации телом Огня, развёрнутого в Розе Сердца явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца 512-рично. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, принципиально переведя в телесную активацию Посвящённого из Духа в Огонь и развернув базовую фиксацию Посвящённого Архетипическим Совершенным Сердцем, телом Огня Розы Сердца, внешней реализацией Посвящённого десять-восемь, завершив телесную организацию Посвящённого Духом, телом Духа Лотоса, и передав тело Духа Лотоса для Должностно-компетентных ИВДИВО Человеку Изначально Вышестоящего Отца, и сохранив тело Духа в Лотосе для Посвящённых Землян, не действующих Должностной Компетенцией ИВДИВО, как символ перспективной реализации из Света в Дух телом в Лотосе Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого, и развернув этим Иерархию Равных Посвящённых различной степени и реализации подготовки. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть реализацию Посвящённого новым видом его реализации телом Огня, развёрнутого в Розе Сердца явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и для Должностно-компетентных ИВДИВО  с передачей тела Духа Лотоса Человеку Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с соответствующей соорганизацией Монад на Лотос Духа Человеком Изначально Вышестоящего Отца Монадой первого уровня, и на Розу Сердца с Телом Огня Посвящённого Монадой Компетентного второго уровня каждого из нас.
И мы развёртываем Лотос, становясь босиком на зерцало Лотоса под нашими ногами. Вспыхиваем Лотосом Сердца и переходим в тело Духа ракурсом Посвящённого каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца лучшие накопления, подготовки, реализации, компетенции Посвящённого синтеза всех воплощений и предыдущих эпох реализации Духа каждого из нас вписать в тело Посвящённого каждого из нас, реплицируя их в двуедином режиме в тело Посвящённого с сохранением их для последующего тела Человека. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Поднимаем лепестки Лотоса, у кого они опущены, в некую сферическую фиксацию и выходим телом Посвящённого, развёртывая тело Человека Изначально Вышестоящего Отца из Лотоса, вспоминая, что тело Человека стоит в Монаде Человека, тело Посвящённого - в Монаде Компетентного. И развёртываем в Лотосе тело Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас телом Духа с соответствующим лучом и всеми иными компетенциями и реализациями Лотоса Духа Архетипического Совершенного Сердца каждого из нас. И вспыхивая, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываем Розу Сердца вокруг тела Посвящённого каждым из нас и входим в тело Огня Посвящённым, вспыхивая всем Огнём Розы Сердца, Совершенного Архетипического, каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить тело Посвящённого в тело Огня Посвящённого в реализации прямого выражения тела Огня Розы Сердца телом Посвящённого в явлении тела Огня Посвящённого Розой Сердца каждого из нас как Должностно-компетентного ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически явлением Изначально Вышестоящей Октавы и просим преобразить тело Огня Посвященного Розы Сердца на 34-архетипический Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё записанное в тело Посвящённого, в тело Огня Посвящённого каждым из нас, насытив Огонь лучшими накоплениями и реализациями Посвящённого и включив реализации Посвящённого в накопления Огня в Розе Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим, утверждая, что закрываются лепестки Огня Розы, концентрируются ядра-капли Синтеза на кончиках Розы на тело Огня Посвящённого, вспыхивает Роза Сердца в целом телом Огня Посвящённого, и сквозь тело Огня Посвящённого пронзительно проходят ядра-капли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пронзая тело Огня Посвящённого, которое вспыхивает данным Синтезом в Розе Сердца собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Розу Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 544 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544) лепестка Огня Розы с ядрами капель Синтеза лепестков Розы и реализацией Розы Совершенного Архетипического Сердца 33-м Архетипом Материи явлением тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, свёртывая и компактифицируя Розу в тело Посвящённого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Ипостась Юлия Баранова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.06.2022г.


Время с 03:21:08 – 03:31:08 (10 минут)

[bookmark: _Toc105773697]Практика 10.
Стяжание Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И проникаемся Путём Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая им и входя в репликацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk104245577]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Встаём на Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, реплицируя Кут Хуми, реализуемся в Пути. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим к Изначально Вышестоящему Отцу на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в Пути, становимся и развёртываемся на Путь и входим в Путь Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою, развёртывая Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, вспыхивая физически Посвящённым и реализуясь двуединством Пути в Путях Неисповедимых Господних. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса Искусства Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.063 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.05.2022г.
[bookmark: _Toc105773698]2 день 2 часть


Время с 00:38:52 – 01:06:27 (27 минут)

[bookmark: _Toc105773699]Практика 11.
Стяжание Плана Синтеза Посвящённого ИВО ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы 34-архетипически. Завершение явления Книг Жизни Посвящённого и личных дел Посвящённого предыдущей Эпохи, стяжание каждому Книги Парадигмы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хами Фаинь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца минимально на тысячу лет ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы 34-архетипически, и развернуть вместо Книги Жизни Посвящённого предыдущей Эпохи Парадигму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой Эпохи как личную Книгу Посвящённого с записью всех реализаций, подготовок, компетенций и 16-ричным списком от компетенции до качеств каждого из нас, а также всеми необходимыми иными главами, параграфами и явлениями. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Субъекта ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы возжигаемся 512-ричным Посвящённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас в синтезировании 512-рицы Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца в однороднотелесность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе всех Компетенций, максимальной развитости Частей, Систем и Аппаратов и всех видов реализаций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в однороднотелесность Посвящённого всей дееспособностью 512-рицы частей и явлением Компетенций в реализации и реализующей деятельности Посвящённого каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации базовых 114-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца со 114-ю реализациями направлений Синтеза в каждом из них, а также всеми перспективами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на тысячу физических Планетой Земля лет явлением современного физического, текущего времени на Планете Земля, синтезом всех физических воплощений и реализаций, а также множественной взаимоорганизацией и реализацией в 32-х архетипических видах материи и 33-рично в Октаве Фа от физического времени в тысячу лет до соответствующего времени физикой Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа Материи во взаимоорганизации их между собою и явлением Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца этим.
И развёртываемся 34-уровневым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в базовом расчёте тысячелетий физического времени Планеты Земля, объектно-субъектного, со взаимоорганизацией физическим временем Изначально Вышестоящей Октавы первой физической высокой пра-ивдиво-реальности субъектно-объектно реализацией времени. И вспыхиваем Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, вспыхивая Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить явление Книг Жизни Посвящённого и личных дел Посвящённого предыдущей Эпохи, если таковые остались. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Парадигмы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как книгу личной реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Перед нами зависает Парадигма Посвящённого: ваше имя, фамилия данного физического воплощения Изначально Вышестоящего Отца. Так и написано: Парадигма Посвящённого, имя, фамилия каждого, Изначально Вышестоящего Отца. У кого две фамилии, читайте в книге, там написана правильная. Шутка. И у некоторых у нас зависают справа, ну, у меня с правой руки, Книги Жизни и личные дела, некоторые предыдущих воплощений. И мы просим лучшее… И мы просим Изначально Вышестоящего лучшее из записи Книги Жизни и личных дел реплицировать в Парадигму Посвящённого и этим завершить явление Книг Жизни и личных дел, предыдущих воплощений Посвящённым каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, и вспыхивая Парадигмой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И теперь Парадигма Посвящённого книгой открывается на одной из страниц, и вы читаете первое, важное, глубокое, большое поручение Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. У меня находится на правой странице при открытии. Две страницы: левая, правая, но у каждого может быть по-своему. У меня вверху страницы, прямо сначала страницы. Три строчки. И вспыхиваем данным текстом собою и всей Парадигмой в целом, переходим на реализацию Посвящённого всем собою в веках и нынешней жизненной реализацией на Парадигму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И начинаем Жизнь и Репликацию Посвящённого шестой расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Кто вышел в зал? Смотрим. Буквально две минуты, переключаемся. В зал вышел… нет, вы отвечайте про себя, не надо вслух. Вы стоите анфас, лицом к лицу пред Отцом, справа или слева от Отца вышла одна фигура. Кто это? Аватар Синтеза Мория. У него длинная балахонистая одежда, любимый наряд, ну, у него стиль такой одежды. Ну, «ряса» не удобно говорить, он не священник, но вот такое. К нему стягиваются все Парадигмы Посвящённого. У Мории хранилище Книг, раньше Жизни, теперь вот Парадигм Посвящённого. Чтобы вы не переживали, Мория Синтезом Цивилизации  это физика Воли и Парадигмы, так что физика Парадигмы как раз у Мории. И вот смотрите, как он собрал все книги в некий кубик, достаточно большой, висящий в воздухе, положил одну на другую там. Подмигивает вам, улыбается, чтобы вы рожки ему, ой, лица ему не строили разные там, изумлённо, что Мория делает. Всё. А теперь смотрите, интересно: Мория идёт, а за ним плывёт этот куб с вашими книгами. И у некоторых, как от сердца отрывают: книгу забрали. Но она кладётся в специальные хранилища, и в ней тут же отражаются ваши нужные для неё посвящённые действия. То есть, если вы сделали что-то хорошее, там тоже будет записано. Пример, как только у нас закончится этот Синтез, запись о 114-м Синтезе Посвящённого будет обязательно размещена на первом листе. Для Книги это очень хорошая запись, и самое главное, важная. Вам потом будут тыкать, у вас есть 114-е Ядро, ты Посвящённый. Ты что ничего не делаешь?! Всё, Мория вышел из зала с вашими книгами.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Мория. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор. Аватар Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сергея Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.051 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Любовь Сотникова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.06.2022г.


Время с 01:49:19 - 01:58:46 (9 минут)

[bookmark: _Toc105773700]Практика 12.
Стяжание Внутреннего мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой Эпохи Внутренним миром шести Миров двух Октав

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, нас отправили выше, Изначально Вышестоящей Октавы 34-архетипически. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме, на 448-й высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы. Стали. Форма Посвящённого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Внутреннего мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи - Внутренним миром шести Миров двух Октав: явлением четырёх природных Миров Октавы Фа, пятого Мира Человека ракурсом Физического мира Изначально Вышестоящей Октавы и шестого Мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Тонкого мира Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас к этому стяжанию и поддержать в этом стяжании каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом изначально-вышестояще-октавно, переходя на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестимировой Октавный Внутренний мир Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Физический мир Октавы Фа физической реализацией внешне собою, Тонкий мир Октавы Фа тонко-физической цивилизованности внутренне-внешне физически собою, Метагалактический мир Октавы Фа метагалактической разработкой Посвящённого собою, Синтезный мир Октавы Фа синтезом и разработкой Посвящённого собою. И в синтезе вспыхиваем внутренне четырьмя Мирами Октавы Фа 33-го Архетипа Материи. И возжигаясь ими, в синтезе четырёх Миров, синтезируя их между собою, стяжаем Мир Человека Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа Материи ракурсом Физического мира Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас, вспыхивая им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Тонким миром Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе оформляя внутренней подготовкой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез шести Миров в концентрации ИВДИВО на каждого из нас синтезом шести Миров и в округлении 907-ми секстиллионов видов организации материи шести Миров в синтезе их. Ну, их чуть меньше, в округлении. В Мирах разрешено… И вспыхиваем сферой Внутреннего мира Посвящённого в синтезе шести Миров на 907 секстиллионов видов организации материи в округлении.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом сферы шести Миров двух Октав, стяжаем Внутренний мир Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вмещая, развёртывая и проникновенно реализуясь Внутренним миром Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать сферу Внутреннего мира до явления в физическом теле Человека явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически Планетой Земля в синтезфизическом выражении 34-архетипически, материально-ИВДИВО, Внутренним миром Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, и заполнить сферу границ Внутреннего мира на 907 секстиллионов в округлении видов организации материи плотной оболочкой по коже физического тела каждого из нас с внутренней сферой Внутреннего мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося включить все потенциалы, все подготовки, опору на все Школы и Синтезы ИВДИВО и на все виды реализации ИВДИВО с соответствующей поддержкой Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех, кого они считают нужным, подключить к этому. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Филиппа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.069 синтез-ивдиво-реальность 448-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Игорь Хализов.
[bookmark: _heading=h.25fmqouim6z8]Сдано ИВАС Кут Хуми 24.05.2022
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.06.2022г.


Время с 02:03:54 – 02:16:44 (13 минут)

[bookmark: _Toc105773701]Практика 13.
Наделение восьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмых уровней в реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Внутренним миром полторыоктавно каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме с полутораоктавной сферой Внутреннего мира каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Посвящением, восьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца стандартом 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая восьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, просим адаптировать, преобразить и поддержать каждого из нас на развитие, реализацию и реплицирование нового полутораоктавного Внутреннего мира Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая восьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 544 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544) восьмых Прав Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом данном количестве. И вспыхивая ими, просим вместить восьмые Права Синтеза в восьмое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым собой каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, вспыхивая восьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца всеобъемлюще-посвящённо собою.
И в этом Огне мы синтезируем все практики данного Синтеза, концентрируя Посвящённого собою в реализации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим утвердить, развернуть, определить, назначить и явить Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас и каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 544 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544) Ядер Синтеза, в таком же количестве Субьядерностей, в таком же количестве Огней, в таком же количестве Синтезов. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца собою 114-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 302 231 454 903 657 293 676 545-й пра-ивдиво-реальности синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне стяжаем 64 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Генов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Книгу 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая ею, переходим в библиотеку ИВДИВО, стяжаем 114-ю Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на первой физической высокой пра-ивдиво-реальности 34-го Архетипа Материи. Становимся на 17-м этаже, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, вызываем Книгу 113-го Синтеза при необходимости, берём её в руки. Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за подготовку и переподготовку 113-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 114-м Синтезом, а также стяжаем подготовку и переподготовку, развитие и реализацию Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 114-м Синтезом и Посвящённым, которыми наделил нас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи каждым из нас.
И вспыхивая этим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И вспыхивая, проникаясь ими каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 114-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, осуществление каждым из нас Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить, поддержать, организовать, утвердить, разработать и отстроить в Пути взрастанием, восхождением и реализацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реплицировании Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, физически фиксируя всё стяжённое и возожжённое собою, синтезфизически реализуя 34-архетипичность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
И возжигаясь Посвящённым этим Ядром собою всеобъемлюще-телесно каждым из нас, в том числе эманациями из головы. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 114-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 114-й Синтез завершен, всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватаресса Логики ИВО АС Георг, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 044с-и-р 448 пра - и - р ИВДИВО Планеты/ Земля Ставрополь, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.05.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.05.2022г.
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