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Вхождение в 115-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображение каждого Синтезом 105-ричного Синтеза четвёртого распоряжения, координация с пятью Кубами Синтезов зданий в явлении особых состояний реализации Внутреннего мира новым Синтезом четвёртого распоряжения в пяти вариантах. Стяжание Внутреннего мира - синтеза пятерицы состояний Внутренних миров

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа Материи. Это одно и то же тело Кут Хуми, которое действует по 32 Октавам, но оно переходит туда, где мы синтезируемся. На сегодня так. И мы становимся в зале ИВДИВО на 448-й высокой пра-ивдиво-реальности пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Ипостасным телом компетентного, у некоторых человеческое. Утвердите: Ипостасное тело компетентного в форме Должностной Компетенции каждого из нас. Владыка указывает нам поменять форму на Учителя или Владычицу Синтеза, у кого какая Компетенция. Меняем. Это две разные формы. Форма Должностной Компетенции — это Аватар такой-то, форма степени — это Учитель Синтеза, Владычица Синтеза. Меняем. В зале просто Владычицы Синтеза, Владык Синтеза нет. Ещё. И Учителя, Учительницы Синтеза. Оделись в эту форму. Мы на Синтезе находимся, Владыка вам отвечает, поэтому здесь должна быть не форма Аватара как должности, а Учителя Синтеза как степень синтез-реализации каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся 115-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть явление в Сердце и в других частях умение действовать и созидать Изначально Вышестоящим Отцом в росте Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и завершить и/или минимизировать наши внешне-внутренние привязки к энергопотенциальным и имущественным комплексам в каждом из нас или вокруг каждого из нас, но при этом с развитием их, заботой о них, управление ими, и так далее. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 115-го выражения в Сердце нашем, в частях наших, переключаясь в перспективе развития Служащего на явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Отцовскости собою.
И проникаясь 115-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Служащего 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента его синтезфизически собою в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца 115-м Синтезом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца в форме, со всеми Инструментами в синтезе их в каждом из нас, и развёртываясь 115-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем максимальную концентрацию возможного явления Синтеза 105-ричного Синтеза четвёртого Распоряжения соответствующей насыщенностью каждого из нас и координацию с пятью Кубами Синтезов зданий каждого из нас в явлении особых состояний реализации Внутреннего мира новым Синтезом четвёртого Распоряжения в пяти вариантах каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми рассмотреть вопрос о развёртывании Внутреннего мира в каждом из 32-х Архетипов Огня Материи ИВДИВО в явлении центрального здания и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 513-й высокой пра-ивдиво-реальности, становясь телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 105 видов Синтеза выдержек из Указа Изначально Вышестоящего Отца, реализованных четвёртым Распоряжением по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, прося максимально плотно и глубоко насытить каждого из нас Синтезом данных 105-ти направлений, вплоть до развёртывания внутри тела нашего фигуры Синтеза ракурсом явления Указа Изначально Вышестоящего Отца четвёртым распоряжением соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца попунктно каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и погружаемся в концентрацию 105-ти видов Синтеза, явления содержательности четвёртого распоряжения Указа Изначально Вышестоящего Отца, прося максимально плотно, компактифицировано и насыщено развернуть 105 видов Синтеза в каждом из нас телесно Служащим, с явлением всетелесной, однородно-телесной фигуры Синтеза внутри тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в однородном синтезе 105-ти Синтезов и оболочек их фигурой Синтеза каждым из нас и вспыхивая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 105 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И проникаясь плотностью 105-ти Синтезов, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фигуру Синтеза каждого из нас явлением Указа Изначально Вышестоящего Отца, явлением четвёртого Указа Изначально Вышестоящего Отца во всей плотности Синтеза четвёртого Указа Изначально Вышестоящего Отца и более того, неопубликованного в распоряжениях, но действующего по ИВДИВО. И проникаемся прямым Синтезом четвёртого Указа Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез четвёртого Указа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и фиксируем весь Синтез каждого из нас в Кубе Синтеза Синтезного мирового тела. И вспыхиваем состоянием Куба Синтеза Синтезного мирового тела собою всем Внутренним миром, Внутренним Синтезным миром каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Далее эманируем Синтез в Куб Синтеза Метагалактического мирового тела здания каждого из нас. И впитывая, возжигаемся внутренним состоянием Синтеза Метагалактического мирового тела зданием Метагалактического мирового тела каждого из нас, вспыхивая его состоянием собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Внутренний мир метагалактического выражения каждого из нас. И вспыхивая им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы вспыхиваем фигурой Синтеза четвёртого Указа Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в максимальной глубине, направляем Синтез в Куб Синтеза Тонкого мира. Я напоминаю, как только мы отдаём весь Синтез, Отец нас заполняет заново, и мы отдаём весь Синтез фигуре Синтеза, Кубу Синтеза Тонкого мирового тела, одновременно заполняясь новым Синтезом фигуры Синтеза. И в ответ фиксируем Куб Синтеза на каждом из нас, вспыхивая состоянием внутреннего Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся внутренним Тонким миром Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая его состоянием собою.
Далее, проникаясь Синтезом четвёртого Указа Изначально Вышестоящего Отца, направляем его в Куб Синтеза Физического мирового тела в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца частного здания каждого из нас. И вспыхиваем состоянием внутреннего Физического мира, проникаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на внутренний Физический мир каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на Куб Синтеза частного служебного здания Должностно-компетентного. И фиксируясь на Куб Синтеза частного служебного здания, получаем обратно фиксацию Куба Синтеза на каждого из нас. И вспыхиваем состоянием Внутреннего мира Должностно-компетентного собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца пяти внутренних состояний миров Кубами Синтеза зданий каждого из нас и мира Должностно-компетентного. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир синтеза пятерицы состояний Внутренних миров каждого из нас. И вспыхиваем Внутренним миром собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем пять состояний Внутреннего мира каждого из нас, вспыхивая Внутренним миром каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир каждого из нас – синтеза пяти состояний Внутренних миров. И вспыхиваем Внутренним миром каждого из нас всецело. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённый новый Внутренний мир собою, а также всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Служащим Изначально Вышестоящего Отца Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Сочи, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.055 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.06.2022


Время с 03:20:53 – 03:41:49 (21 минута)

[bookmark: _Toc107851496]Практика 2.
Стяжание 32-этажного частного служебного здания Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Кут Хуми

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. Вот почувствуйте себя Служащим. Служащим с большой буквы, настоящим Служащим. Знаете, вот есть «Повесть о настоящем человеке», а у нас «Повесть о настоящем Служащем». Извините, только мы встали пред Кут Хуми. Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящей Октаве, в ИВДИВО на 448-й высокой пра-ивдиво-реальности. Служащим! У вас состоялся Внутренний мир, у вас есть Учение Синтеза, у вас начала появляться идеология, у вас есть личные здания, как фиксация ИВДИВО, где вы являетесь строителем ИВДИВО, и у вас есть какая-никакая Отцовскость. Ну, хоть какая-то есть? Да я пошутил, реагирующие вы наши! Вот я бы сейчас обозвался нехорошим словом, но мы перед Кут Хуми стоим. У вас есть Часть Отца, умники и умницы. Частью Отца у вас полная и тотальная Отцовскость, а вам пальчик покажи и назови вас плохим словом, вы и поверите. А где ваша идеология, Отцовщина? Да, да, да, возжигайтесь Частью Отца, и вы тут же становитесь Отцовски Служащим. Всё просто!
И вот в этой Отцовскости Служащего проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активировать частные служебные здания каждого из нас и временно поднять их на горизонт высокой пра-ивдиво-реальности, 448-й, в Экополис Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы, а может быть и постоянно, если вы там сможете закрепиться. У вас же 512-рица здесь, потенциал… энергопотенциал внутренний, его не хватает, чтобы здесь стояло здание. А надо!
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить подготовку каждого из нас на концентрацию внутренней энергопотенциальности ростом энергопотенциала Служащего для возможности явления частных служебных зданий в Экополисе Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас, постепенно.
И просим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить частное служебное здание каждого из нас на 32 этажа с восьмиметровыми потолками явлением 256 на 256 на 256 вертикально и двувекторно горизонтально, с явлением количества матриц Куба Синтеза по количеству видов организации материи 65-го Архетипа Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца цифрой от пяти 13-лионов и далее с соответствующим количеством ячеек в каждой матрице вертикально, горизонтально, по аналогии с соответствующим Кубом Синтеза командного здания Подразделения ИВДИВО, где стоит такой же Куб Синтеза, только в командной работе, с ростом из 48-ми в 96 Инструментов, где 48 – базово-отработанные и 96 в перспективе, явлением 48-ми частей плюс к известным, голографических частей, и всеми иными реализациями соответствующих выражений.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас правами на новое 32-этажное частное служебное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и утвердить возможность его реализации в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся Служащим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая пятерично собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение частного служебного здания Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 32-этажное с новой матрицей Куба Синтеза Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца 65-м Архетипом с соответствующим количеством видов организации материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шар Огня материализации преображения здания. Пред каждым из нас зависает комок вертящегося бешеного шара Огня. Берём его в руки. Огонь Отца не обжигает. С шаром Огня переходим на 17-й этаж, у кого… или на 33-й, кто уже преобразил, этаж частного служебного здания в Экополисе Кут Хуми. Развёртываем шар Огня вокруг всего здания, прося или преобразить это здание на новый Куб Синтеза, или преобразить здание на 32 этажа явлением 256-ричное, вертикально-горизонтальной ориентации, с Кубом Синтеза видов организации материи 65-го Архетипа Материи - пять 13-лионов и далее, соответственно. Развёртываем.
Я напоминаю, что все здания поднялись в 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываем шар Огня вокруг и стяжаем материализацию 32-этажного здания, у кого нет, с одновременным рассасыванием 16-этажного здания в нём. Фиксируется под ногами пол, формируется Куб Синтеза, формируется 32 этажа с восьмиметровыми потолками. Формируется 32-этажного здание. В первые 16 этажей ставится 48 Инструментов, с 17-го по 32-й этаж фиксируются перспективные Инструменты. По центру залов, по центру каждого этажа, фиксируется Столп со знаком соответствующей Компетенции каждого из вас в 32 Компетенции каждого из нас, от Посвящения… от Метагалактического Посвящения – первый этаж, до Должностной Компетенции ИВДИВО – 32-й этаж.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп частного служебного здания каждого из нас, Нить Синтеза частного служебного здания каждого из нас и Ядро Синтеза частного служебного здания, фиксируемое на вершине Столпа каждого из нас в частном здании собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить на новое явление частных служебных зданий, 32-этажных, каждого из нас 33-м этажом-кабинетом. Купольный кабинет. Соответственно, если здание 256 метров вверх, то купол 128 метров, шпиль над ним 64 метра. Обратите внимание, 256 – здание метров, 128 – купол плюс шпиль – 64 – это 448 метров на вершине шпиля.
И вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить материализованное здание каждого из нас с переносом всех необходимых материалов на письменном столе в данное здание. Письменный стол фактически не материализовался, а транслировался. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Становясь в центре здания на 33-й этаж, мы концентрируем на себе Куб Синтеза нового формата, вспыхивая Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нового формата собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца с 33-го этажа частного служебного здания в Экополисе Кут Хуми, переходим на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим сконцентрировать явление здания каждого из нас с прямым 34-архетипическим синтезфизическим явлением частного служебного здания на каждом из нас из Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с простройкой любых всех Условий, Огня, Ивдивностей и Синтеза Компетентного синтезфизически им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, фиксируя Куб Синтеза частного служебного здания на каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Сочи, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса Метагалактической Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС КХ 75.557.863.725.914.323.419.068 синтез-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Марина Сотникова, Подразделение ИВДИВО Ставрополь.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.06.2022г.


Время с 03:43:30 – 04:04:44 (21 минута)

[bookmark: _Toc107851497]Практика 3. Первостяжание.
Стяжание трёх 32-этажных мировых зданий: Синтезного мирового тела вершиной Синтезного мира, Метагалактического мирового тела вершиной Метагалактического мира и Тонкого мирового тела вершиной Тонкого мира 33-го Архетипа Октавы Фа

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение трёх мировых зданий Синтезного мира, Метагалактического мира и Тонкого мира явлением нового формата 32-этажных зданий в продолжение здания Должностной Компетенции ИВДИВО, частного служебного здания каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить здания трёх миров: Синтезного, Метагалактического и Тонкого каждого из нас, с явлением зданий выходом из мировых телесных ориентаций по вершине миров 33-го Архетипа Октавы Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Синтезного мирового тела вершиной Синтезного мира, здание Метагалактического мирового тела вершиной Метагалактического мира Октавы Фа и здание Тонкого мирового тела вершиной Тонкого мира Октавы Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. На эти Синтезы нам направляют три шара Огня. Перед нами висят три шара Огня, вертятся. Рук не хватит, что будем делать? Мы синтезируем три шара Огня в грудную клетку каждого из нас, вспыхивая ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Экополис Синтезного мира на 302 231 454 903 657 293 676 544-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544) пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Зависая над выделенным каждому из нас местом на природе Синтезного мира, достаём первый шар Огня Синтезного мира, утверждая выявление его из грудной клетки, развёртываем шар в сферу, минимально 512 метров вокруг нас единого однородного шарообразного Огня, и утверждаем материализацию здания 256 на 256 на 256 с Кубом Синтеза синтезом видов организации материи 65-го Архетипа Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в пяти тринадцатиллионах и далее. Под нами материализуется пол 33-го этажа, идёт материализация здания. Материализуется купол, материализуется шпиль. Вам ставят новый письменный стол со стулом, и Куб Синтеза Синтезного мирового тела фиксируется на вас. Вы вспыхиваете им, утверждая развёртку 48 Инструментов первых 16-ти этажей, и перспектива 48-ми — до 96 этажа. И вспыхивая данным Огнём, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируя новое здание собою.
В этом Огне мы переходим далее в Метагалактический мир Октавы Фа на 226 673 591 177 742 970 257 408-ю (226 секстиллионов 673 квинтиллиона 591 квадриллион 177 триллионов 742 миллиарда 970 миллионов 257 тысяч 408) пра-ивдиво-реальность, зависая телесно над соответствующей природной фиксацией места, выявляя шар Метагалактического Огня, развёртывая шар вокруг нас сферой Огня и прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание Метагалактического мира Октавы Фа каждого из нас. Под нашими стопами вырастает пол или вершина Куба Синтеза, пол 33-го этажа. Начинается материализация здания вниз, и одновременно растёт купол вокруг нас вверх на 128 метров со шпилем 64 метра. И мы вспыхиваем зданием Метагалактического мира, Куб Синтеза на нас зафиксировался. Здесь мы его более видим даже, это здание, чётко в нём фиксируемся. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее в развитии Внутреннего мира каждого из нас, мы переходим на вершину Тонкого мира в 151 115 727 451 828 646 838 272-ю (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 838 тысяч 272) пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно и зависаем в воздухе над местом природы в Экополисе Тонкого мира, выделенном зданию каждого из нас. Выявляем из груди третий шар здания Тонкого мира, развёртываем в громадную сферу вокруг нас, примерно 512-ти метров в диаметре и более, в однородном огне, мы в центре её. И утверждаем материализацию здания 256 на 256 на 256 с матрицами Куба Синтеза по видам организации материи 65-го Архетипа Материи началом от пяти тринадцатиллионов. Я цифру могу прочесть по Распоряжению, но её читать не стоит, ещё раз подчеркну. Здание материализуется, мы вспыхиваем этим зданием, там процессы идут очень быстро. Куб Синтеза Тонкого мирового здания фиксируется на нас, мы вспыхиваем этим Кубом Синтеза и возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы.
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и овладение Тонкого мирового здания Тонким мировым телом каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Внутренний мир каждого из нас Синтезным мировым и Тонким мировым зданиями со зданием Должностной Компетенции ИВДИВО, частным служебным зданием, и возможно, со зданием в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в зависимости от ориентации миров. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, вспыхивая концентрацией трёх Кубов Синтеза трёх мировых зданий на каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Буквально, два слова. Первое, мы занимаемся развитием Служащего, стяжая здания. Поэтому строительство зданий — это прямая, прямая обязанность Служащего и полностью соответствует этому Синтезу. В общем-то мы с Кут Хуми специально готовились к этому Синтезу с этой тематикой, не давая стяжать тонкие здания в других выражениях. Выгоднее всего для ИВДИВО - стяжать это у Служащего, мы сейчас сделали первостяжание для всего ИВДИВО трёх мировых зданий, причём разбросали по мирам Октавы Фа. Ваше тело от этого почти лежит только потому, что у вас не хватает внутреннего энергопотенциала, и вы не видите себя Служащим, как строительством зданий. То есть зданиями надо овладеть, поставьте себе это в голову.
Не поставить, чтобы они вами управляли, ну, понятно, что они создают условия, а вы владетели здания. Ну, то есть как к себе домой ходите, это ваш дом, только мировой. А вы сейчас поставили здание как гостиницу, куда ходит мировое тело по ночам, зажигает непонятно с кем и возвращается. Шутка! Непонятно с кем — это с Кубом Синтеза, ничего фривольного не имел в виду. Или со столом зажигает. У вас ощущение трёх гостиниц, понимаете? В Тонком теле это было настолько мощно, что мы выскочили из здания, чтобы вы его не превратили в гостиницу, и Синтезом преображались у Отца, чтобы Отец поставил, что это ваше здание. Вас здание выдавило из себя, Тонкого мира, 32-этажное. То есть ваша мудрость не соответствует концентрации того нового, что Отец заложил в этом здании. Здание-то наше, но ведь Отец его творит, он в Куб Синтеза там новое заложил. У нас поменялось полностью сейчас внутреннее состояние. Мы четыре здания сейчас двумя практиками поменяли, то есть Служащий становится совсем другим. Вот поставьте это в голову. И этими зданиями надо овладеть, а не так: поставить, и погулять пойти. Они должны стать вашими в проживании. Знаете, как: я приезжаю в свою квартиру или дом — моё! Я домой приехал. Знаете, такое, не моё, как собственник, а я приехал домой, зашёл домой, с работы приехал домой. Вот ни в одном здании я от вас этого чувства не прожил. Не потому, что я плохо к вам отношусь, нужного чувства не прожил. Есть что-то моё, но вот этого, что я дома — нет. А значит, есть шанс, что в мире, если вы туда попадёте, вы будете шарахаться.
Я много вёл погружений, иногда очень трудно заставить наше Тонкое тело дойти до дома. Вот я специально говорю: заставить. Если вспомните свои погружения, некоторые из вас шарахались где угодно, только не к своему дому Души, Души, одноэтажному дому, вы не хотели, боялись его. Многие из вас не хотели и боялись его, я не имею только вас, у нас по ИВДИВО.
Теперь представьте, как ваше Тонкое тело будет бояться 33-этажного, 256 метров, таких зданий даже в Ставрополе нет по высоте на сегодня. Но самое высокое вот там стоит (показывает направление), но оно сколько там у вас, двадцать этажей? По три метра? Умножаем на три — 60 метров. Вот 64 метра, максимально высокое здание в Ставрополе. 256 метров — это примерно стоэтажка, по три метра, ну, там 300 метров. Это в Москве можно только увидеть, вот этот комплекс, как его там, стекляшек, Москва-сити. Надо чтобы вы примерно поняли высоту своего здания, а ширина, ну, сами понимаете, 256 метров — это четверть километра.
Из зала: — Три футбольных поля.
Ну, вот, футболисты знают это. Я не футболист, мне сложно так мерить. Вот если бы сценами… А, и 256 сцен, да? Я бы согласился. Это мне понятнее. Вы увидели?
Нужно ощущение частных личных зданий, ощущение. Иначе ваши мировые тела шарахаются там. Тонкое тело, честно говорю, всей группы испугалось, я срочно команду увёл в зал к Отцу, чтобы вас от испуга не вынесло из здания на улицу. Если вы боитесь в здании, вы ночуете на лавочке возле подъезда вашего здания. Я не шучу! Вот, смешно, когда в погружении вы это увидите, а сейчас, конечно, можно смеяться. Всё.

Набор: Аватаресса Цивилизации Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Надежда Выдрина
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Преображение здания подразделения ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа на явление ИВДИВО-территории подразделения Ставрополь

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа. Перестраивайте вашу ориентировку, сейчас поулыбаемся. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность. Развёртываемся в зале ИВДИВО Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме явлением 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить здание подразделения ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа на явление ИВДИВО-территории подразделения Ставрополь с соответствующим архитектурным проектированием границ подразделения и всех спецификаций территории, архитектурных проектов города и иных городков, посёлков, деревень, поселений и так далее, и так далее, всеобъемлюще, и координацией здания Метагалактики Фа явлением здания ИВДИВО территории с каждым гражданином данной территории, а также со всеми гостями, въезжающими и выезжающими на неё. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать явление здания подразделения ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа с ИВДИВО территории подразделения Ставрополь, явив ИВДИВО территории впервые оформленным зданием в выражении здания подразделения ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа, и сложить взаимокоординацию ИВДИВО явлением здания ИВДИВО территории на здание подразделения ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа с явлением взаимокоординаций всех ИВДИВО каждого гражданина территории Ставрополья, города Ставрополь и всех окрестностей Ставропольского края в границах подразделения ИВДИВО, а также всех гостей, прибывающих на территорию Ставрополья, подразделения ИВДИВО Ставрополь с прямым автоматическим явлением взаимокоординации ИВДИВО каждого и ИВДИВО территории Ставрополья в Метагалактике Фа в реализации здания подразделения ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Звучит рингтон). Территория - Кавказ, Ставрополье готовится войти в зал к Отцу. (Смех в зале).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем специальную Печать Огня Изначально Вышестоящего Отца на всю территорию Ставрополья в границах подразделения ИВДИВО Ставрополь с каждым домом, дорогой и иными организациями. Ставропольцы, вспоминайте свою границу и фиксацию на территории. Ну, Отец, правда, больше видит и глубже видит, но всё-таки, а гости смотрят. Мы стоим небольшим полукругом пред Отцом, перед Отцом открывается пространство вниз, ну, как окно. Окно фиксируется на Ставропольский край с соседними краями, фрагментом там Краснодарский край, Чечня, Калмыкия, по кругу, в общем, Кавказские республики. Чечня специально сказал, чтоб боялись! Не, серьёзно, серьёзно, серьёзно, граница есть, это по республикам, я с географией, понимаю, что я говорю. С Ростовской ещё областью, я помню, я только что ехал. Главное, чтоб вы вспомнили, мне главное, чтобы это видели Ставропольцы, а не я или гости. А гости смотрят.
И Отец поднимает… А, Отец направляет Огонь вначале на эту территорию. Ставится в границах Огня идеальная, не знаю, как её назвать, фиксация огня. И вот эта фиксация Огня в идеальном архитектурном выражении, вне людей, поднимается в зал к Отцу, в это пространство, и становится на полу Отца. Посмотрите, пожалуйста, идеальный архитектурный проект. Ставрополь виден, потому что он на горе, это тоже видно, что он на пригорке, и высотное здание. Видно, кстати, башню и храм, с колокольней, на горе, можете по ней сориентироваться. Очень хорошо колокольня видна, и она, кстати, издалека видна, хорошо ехать по ней, смотрится хорошо. Вот территория. Нет, это ж только начало.
И на эту территорию, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО Ставрополь, интегрированный в подразделение ИВДИВО Ставрополь - здание Метагалактики Фа, в синтезе являющих территориальное развитие зданием подразделения ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа. Отец выдаёт каждому из нас по шару огня, ну, как со зданиями. Берём их в руки, это у меня большой шар, в отличие от маленького нашего. Не факт, что у вас большой, главное, что какой шар у вас, в синтезе с Изначально Вышестоящем Отцом.
Отец берёт вот этот архитектурный проект с собой. Мы переходим на 513-й этаж. Ставропольцы, у вас 513-этажное здание?
Из зала: — Да.
Ставропольцы, возожгите здание Метагалактики Фа, мне не нравится ваше состояние на это здание.
Мы переходим на 513-й этаж в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Ставропольцы, Дом — это команда. Если команда возжигается зданием с фиксацией Куба Синтеза на команду, здание устойчивое. Если команда не возжигается, и Куб Синтеза не замечает членов Ставрополя, здание неустойчиво. Поэтому, пожалуйста, фиксацию Куба Синтеза на каждого. Ставропольцы, гости смотрят, как ставропольцы зажигают. Не, не, на нас Куб Синтеза не имеет право фиксироваться, как гостей, но мы можем это видеть.
Мы становимся в кольцо вокруг Столпа, в центре висит Ядро Синтеза подразделения ИВДИВО Ставрополь. Отец подходит и на Столп, сверху, под Ядро Синтеза, фиксирует фиксацию архитектурного проекта идеально в границах. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Ставрополь территориально в здании ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и по Столпу Проект территории начинает опускаться вниз. Мы развёртываем в шаре Огня, все, вокруг здания ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа, расширяя их сферами. Сферы становятся одна друг в друга, одна в другой. И вот сколько нас в зале, столько оболочек одной сферы, это командная сфера вокруг здания ИВДИВО территории Ставрополь Метагалактики Фа. Если вниз здание на четыре километра, то сфера вверх тоже на четыре километра, значит сфера каждого примерно в среднем восемь с половиной километров. Ну, 8 километров 192 метра, ну, это так, слишком точно, лучше взять больше. Восемь с половиной километров, центровка — вы, сфера шара Огня вокруг здания Метагалактики Фа ИВДИВО Ставрополь. Расширяйте километраж.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальную концентрацию Огня и Синтеза собою для насыщения сферы каждого восьмью с половиной километрами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить здание ИВДИВО Ставрополь Метагалактики Фа в синтез здания ИВДИВО Ставрополь территории Метагалактики Фа, то есть Метагалактика Фа фиксируется на территорию Ставрополья.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Синтез в шар Огня по всему зданию. Шар Огня каждого, который нам Отец вручал, и развёртываем преображение Синтезом по этому шару Огня, а значит, по всему зданию. И синтезируемся с населением территории Ставрополья в границах подразделения ИВДИВО Ставрополь, ставя взаимокоординацию роста и развития здание ИВДИВО Ставрополь территории Метагалактики Фа и ИВДИВО каждого гражданина Ставрополья синтезфизически собою. Мы не смотрим ни на что у этих людей, вообще, у них Свобода Воли. Но я напоминаю, что ИВДИВО каждого всегда фиксировалось через здание ИВДИВО подразделения, это стандарт любого ИВДИВО подразделения.
Мы сейчас фиксируем это ИВДИВО каждого на Метагалактику Фа для более глубокой проработки вопроса роста и развития каждого Изначально Вышестоящим Отцом. У нас ИВДИВО каждого фиксировалось на оболочку вокруг Планеты Земля, кто не помнит. Мы сейчас поднимаем ИВДИВО каждого, населения, из оболочки вокруг Планеты Земля на оболочку 16320, в здание Ставрополья в Экополисе Кут Хуми, то есть люди получают потенциал в 16 тысяч раз, в 16320. То есть идёт расширение оболочки Планеты до Метагалактики Фа. Имеется ввиду, физической Планеты, нашей с вами, оно по качеству при этом и 33-й Архетип выдерживает, но мы сейчас говорим о людях, живущих Планетой Земля, для них эта Планета с элементарной фиксацией Метагалактикой Фа, и даже очень высоко для них.
И вот из сферы вокруг Планеты, из сферы ИВДИВО Ставрополь, фиксация ИВДИВО каждого ставропольцев и гостей Ставрополя, ну, меня допустим, тянется на 16320 и фиксируется на сферу 16320 Экополиса Кут Хуми, а потом из сферы 16320 Экополиса Кут Хуми фиксируется на здание ИВДИВО Ставрополь территории Метагалактики Фа, стоящего в Экополисе Кут Хуми. И ИВДИВО каждого гражданина Ставрополья получает фиксацию на здание. Здание тут же от Отца получает огня по количеству граждан, зафиксированных на здании. Если я правильно понимаю, не меньше трёх миллионов, ну, там, плюс-минус, нельзя говорить точную цифру, у нас ещё гости есть. А есть граждане, которые не имеют ИВДИВО каждого, или имеют такого уровня, что туда не дотянутся, пока рано. Поэтому тут их немного, но они есть. Я отвечу так: ИВДИВО каждого для людей, у зверей дома, к сожалению, нет. К сожалению, не потому, что я там печалюсь о демонах, а потому что есть разумные звери в Галактике, очень высокоразумные. Ну, извините, животные, звери страшно звучит. У них иногда фиксация дома присутствует, потому что есть Разум. Ни ИВДИВО, Дома Галактики, Дома Отца Галактики. А вот в Метагалактике — только на людей. Я видел этих существ на Совете Аллаха Главы Галактики, поэтому ноу проблем, и вполне себе, если идёт Совет Отца Галактики, они имеют фиксацию Отца Галактики, то есть его Дома.
Смотрите, здание, ставропольцы и все остальные, вспыхнуло, это Нить Синтеза начинает гореть, и шар Синтеза импульсировать какими-то волнами, горяче-огненными. Это здание вспыхнуло на количество населения, зафиксированного Огнём. На Ядро Синтеза посмотрите, всполохи и волны Огня идут по нём.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас концентрацией могущества явления здания ИВДИВО территории и преображение здания ИВДИВО Ставрополь территории Метагалактики Фа в обще-территориальное развитие. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем здание ИВДИВО Ставрополь и преображаемся сами каждым из нас.
Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-ю высокую цельную реальность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым форматом реализации здания синтезфизически собою, ИВДИВО территории Метагалактики Фа Ставрополья. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь. Обратите внимание, как наши эманации идут не только по горизонту, а теперь ещё и вверх, в Метагалактику Фа, совсем другое ощущение. (В зале чихнули). Спасибо точно. Эманируем в ИВДИВО Ставрополь. Ну, я бы сказал, они объёмные становятся, а раньше у меня всё стелилось по горизонту.
Далее, эманируем в ИВДИВО Краснодар. Теперь здесь посмотрите, сравните разницу. Эманируем в ИВДИВО Сочи, то же самое, это ближайшее к нам подразделение, ну, тут через горы, Сочи, через Кавказский хребет. Ну, понятно, там ещё рядышком два маленьких подразделения стоят, но их обойти по вашим границам можно, у вас Карачаево-Черкессия вся, она выходит на горы, а через горы на Сочинское побережье. Так что у вас стыковка с Сочи через Карачаево-Черкессию прямая, товарищи ставропольцы, с географией у вас туго. А границы с сочинским побережьем у вас прямые через Карачаево-Черкессию, она идеально фиксируется с сочинским побережьем в горах. Ну, я ездил, я знаю. На машине… ножками, ножками знаю. Владыка меня специально проводил, чтоб я это всё представлял. В своё время, по молодости.
Из зала: — Ключ 4-1.
Да, да, да, именно так. Тут ещё ключ 4-1, Сочи подсказывает. Ставрополь зажигает Сочи! Далее эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, это как раз предгорье Кавказа и Кавказ. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk80358157]Набор: Аватаресса ИВДИВО-энергопотенциала ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Людмила Авдонина
Сдано КХ: 18.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.07.2022г.


Время с 01:06:19 – 01:14:10 (8 минут)

[bookmark: _Toc107851500]Практика 5.
Стяжание восьмого ИВДИВО-статуса Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа Материи. Нас чуть отматериализовало, и выше тело не… Ну, только конвульсии уже. Становимся в этот зал ИВДИВО. Смотрите, как на население парашютом нас спокойно стянуло в нижестоящую Октаву. Не-не-не, всё правильно, объективно, вы можете своё тело почувствовать, оно выше не взойдёт просто. А, о! Видите, не взойдёт, вообще хорошо сказал! То есть выше только восхождение! Вообще точно сказал, вообще.
Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Служащим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, адаптировав к реализации подразделения ИВДИВО территории и наделив каждого из нас Компетенцией ИВДИВО-статуса Изначально Вышестоящего Отца.
Зато у нас есть положительное в этом всём: Компетенция ИВДИВО-статуса усиляется на количество фиксации Дома, то есть у вас усиление Компетенции сразу вырастает на три миллиона. Не шучу, минимально, не факт, что раньше это было.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым ИВДИВО-статусом Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов ИВДИВО-начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и записать их в восьмом ИВДИВО-статусе Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь восьмыми ИВДИВО-началами синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмой ИВДИВО-статус Изначально Вышестоящего Отца с восьмыми ИВДИВО-началами синтеза Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Вильгельма Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.061 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Юлия Клипинина
Сдано КХ: 18.06.2022
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.06.2022г.


[bookmark: _Toc81243870]Время с 01:23:30 – 01:30:40 (7 минут)

[bookmark: _Toc107851501]Практика 6.
Стяжание Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмы Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО высокой пра-ивдиво-реальности на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в каждом из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца, План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Парадигму Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим наделить нас ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца частью Кут Хуми, обновив её явление в каждом из нас, в том числе ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь частью Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, проникаясь ведением Кут Хуми каждого из нас ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца и всеобъемлюще собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца частью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ведении каждого из нас и действия Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И стяжаем Парадигму Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое на три миллиона и более населению подразделения ИВДИВО Ставрополье.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, вспыхивая этим, развёртывая План Синтеза Служащего каждому из нас и на три миллиона населения, Парадигму Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по телу, по Ядрам Синтеза и всем ядрышкам в теле и всему населению. Являем часть Изначально Вышестоящего Отца, часть Кут Хуми, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Кут Хуми собою. И преображаясь всем этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Маленькое уточнение. Я вот тут специально допускал идеологии. Обратите внимание, я ещё раз говорю, что Служащий – это проверка на детали, в том числе слов. Я вот на этом фоне вам показывал, как вроде бы простые слова, ничего не значащие, можно Служащим увидеть совершенно другую глубину слов. Особенно, когда сейчас об Отце было. Вот поверхностно, когда говоришь слово, вроде вообще не об этом. А если смотришь на это, как Служащий, с точки зрения Созидания… Вот ты на слова смотришь с точки зрения Созидания, и слова получаются совсем о другом.
Вот ваше развитие Служащего должно быть, в первую очередь, словами. Умение видеть в глубине слов Созидание, потому что Слово у нас Творящее, оно Логос. Мы Должностно-компетентные, если мы не видим в нашем слове вот эту созидательность, мы не Служащие. Понимаете? Любое слово, сказанное, тут же начинает созидать условия. И вот эту глубину Созидания мы должны видеть.
Я вот стремился вам это показать, а тут такой хороший шанс – откомментировать сказанное. Хотя в мозгах такое ощущение, что я совсем не то сказал, но по Созиданию я сказал правду и правильно. А вне Созидания, по-человечески, но я же ни о чём не сказал вам. Понимаете, вот разница между человеческим «сказал ни о чём» и служащим, где в этих словах ты видишь глубину Созидания, совсем другой контекст. Вот если вот это вы начнёте у себя добиваться, вы реально начнёте быть Служащим. И вот эта идеологичность позиции: ты о чём говоришь? Идеологичность позиции – это о чём ты говоришь словами, у вас зафиксируется, и вы вырастите Словом и Служащим.
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание, до свидания.

Набор: Аватаресса Логики ИВО АС Георг, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 044с-и-р 448 пра - и - р ИВДИВО Планеты/ Земля, Ставрополь, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.06.2022г.
[bookmark: _Toc107851502]2 день 1 часть

[bookmark: _Toc81243873]Время с 01:32:50 – 02:15:28 (43 минуты)

[bookmark: _Toc107851503]Практика 7. Первостяжание.
Стяжание Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в Изначально Вышестоящей Октаве реализацией 512-рицы Изначально Вышестоящей Октавы архетипических частей каждого из нас в синтезфизичности Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Становимся телесно синтез-архетипическими частями Изначально Вышестоящей Октавы пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Совершенную Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развернув Розу Служащего Изначально Вышестоящего Отца с телом Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в отличие от Огненной Розы Сердца стилистики 32-х Сердец, реализующих архетипическое взращивание Сердца собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность стяжания Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в телесно-огненном росте Служащего Огненным телом Совершенной Розы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца для роста Служащего Изначально Вышестоящего Отца и его реализации в развитии стандартно Изначально Вышестоящим Отцом развернуть Совершенную Розу Служащего со всей атрибутикой её реализации и явлением Огненного тела Служащего прямой реализацией огненности Изначально Вышестоящего Отца собою, как тренда Новой эпохи Отцовскостью каждым из нас и реализацией этим поручения Изначально Вышестоящего Отца создать партию Должностно-компетентных ИВДИВО и граждан населения стран в проведении в жизнь политики и идеологии Изначально Вышестоящего Отца в жизнь каждому Должностно-компетентному и каждому гражданину соответствующей страны в целом и в частности. И просим развернуть для команды Должностно-компетентных и партийно-организационной работы каждому партийцу в партийно-идеологическом строительстве Совершенную Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Огненным телом Служащего в ней. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Проникаясь Служащим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому из нас в развёртывании одного прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и несении данного Огня физически собою. И мы проникаемся прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас, вспыхиваем прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, Огнём собою, и в явлении Огня лично каждого из нас фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Розу Сердца, стяжая 302 231 454 903 657 293 676 544 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544) лепестка Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало Служащего Изначально Вышестоящего Отца, становясь босиком в центре на него, направляя фрагмент Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас сквозь стопы по зерцалу в данное количество лепестков Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняя все лепестки фрагментом Огня Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, в достижении Огня кончиков лепестков, всех, Совершенной Розы Сердца каждого из нас, с горением линзовидного тела под Огнями с зерцалом Розы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 302 231 454 903 657 293 676 544 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544) капли Синтеза 32-х Архетипических Октав, с 33-го по 64-й Архетип Октавных реализаций Огня Материи ИВДИВО, с явлением данных капель на вершине лепестка Розы каждого огненного лепестка Розы собою. И впитывая капли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пропуская их собою, развёртываем в вершине острия лепестков фиксации Розы.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь Огненным телом Служащего на зерцале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь Огня Служащего, прося зафиксировать Я-Есмь Огня Служащего не в основании стоп, а сразу в центр головного мозга, в реализации Совершенной Розы Сердца Служащего каждым из нас. И вспыхиваем Я-Есмь Огонь Служащего в центре головного мозга каждым из нас ядром Я-Есмь Огня Совершенной Розы Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 75 557 863 725 914 323 419 136 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136) пламён Огненного тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Ядро Есмь Огня Пламени в основании ступней Служащего с количеством Ядер Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом по количеству Пламён, и стяжаем 75 557 863 725 914 323 419 136 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136) Ядер Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня, в Ядро Есмь Огня Служащего Изначально Вышестоящего Отца в основании стоп. И синтезируя в него все Ядра Синтеза пламён, мы вспыхиваем данным количеством пламён сквозь Огненное тело Служащего в центре Совершенной Розы Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на зерцало. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, четыре Печати четырёх видов Статусов: Статуса Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца, Октавного Статуса Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца, Печатью на зерцало с Печатью Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, регулируя статусный рост каждого из нас с организацией Огненного тела Служащего синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Печатей архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы в Совершенную Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца для поддержки Изначально Вышестоящей Октавности Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываем 512 Печатей Изначально Вышестоящего Отца на зерцале Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-рицы архетипических частей ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Идеологии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Печатей Служащему Изначально Вышестоящего Отца собою в несении и явлении идеологичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Отец уточняет: «Печать Парадигмальной Идеологии», - он ставит. И мы развёртываемся Печатью Парадигмальной Идеологии Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем 518-ю Печатями зерцало Служащего каждого из нас, явлением Служащего собою, прося Изначально Вышестоящего Отца включить и развернуть деятельность Совершенной Розы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в его явление каждым из нас. И вспыхиваем действующей Совершенной Розой Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь ею каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Совершенную Розу Сердца в тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал телом Служащего, вспыхивая в физическом теле в центре груди Совершенной Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.057 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Кавминводы, Ипостась Юлия Баранова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.06.2022г.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, у некоторых форма сгорела от Розы, поэтому, пожалуйста, в форме Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Огнём полыхнуло, форма не выдержала. Вот такое служащее.
И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Совершенной Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Роза развёртывается через ноги, вширь лепестками, становимся босиком на зерцало, но остаёмся в форме Служащего. Огненное тело становится в тело Служащего. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть деятельность Розой, применить деятельность Розы и активировать Огненное тело делами в ИВДИВО, Огненное тело Служащего в Розе каждого из нас.
И мы синтезируемся всей Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Сердцами каждым из нас. Синтезируемся Огненным телом Служащего каждого из нас с Огненным телом Совершенной Розы Сердца Служащего Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наладить деятельность Совершенной Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всей Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активировать дела каждого из нас в личном выражении и во взаимоорганизации с ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Впитываем, вмещаем Розу Сердца Служащего обратно в нас, собирая лепестки. Тренировка такая. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и телом с Совершенной Розой Сердца Служащего внутри тела, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно. И встав пред Изначально Вышестоящим Отцом, вновь развёртываем Розу Сердца вниз. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Совершенную Розу Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, босиком становясь на зерцало. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать дело, общее дело, или какие-то реализации каждого из нас Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и направить часть Огня и Синтеза Розы в ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы.
И мы синтезируемся Совершенной Розой Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца с … Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Совершенной Розой Совершенного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца как такового нашим Сердцем. Сливаемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, единяя Совершенные Розы Сердца Служащего между собой Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас.
И проникаясь Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, просим помочь и направить каждого из нас Огнём и Синтезом на координацию с ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы в усвоении Огня Розы, Синтеза Розы Сердца Служащего каждого из нас. И являя Сердце Изначально Вышестоящего Отца собою, эманируем весь Огонь и Синтез из Розы в ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас максимально всеми делами нашими. И ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы фиксируется на нас, где мы восполняемся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас на нас, активируем этим Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца Служащим в каждом из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть фиксацию ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на тело Огня Служащего каждого из нас. И просим направить Синтез и Волю Изначально Вышестоящего Отца на деятельность каждого из нас. И всем Огненным телом Служащего мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Огненным Телом Служащего самого Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца телом Огня собою, проживите то состояние, которым Отец наделил вас. Одновременно фиксируем ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы собою, тоже некое состояние на теле. И переключаемся Огненным телом Служащего в новое явление дел, перспектив, задач, целей, реализаций и так далее, и так далее, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, войдя в координацию глубины явления Изначально Вышестоящего Отца и с ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы, мы вспыхиваем Розой каждого из нас и утверждаем закрытие лепестков с фиксацией капель Синтеза на Я-Есмь Огня в центре головы каждого из нас и вспыхивание её этим. Пожалуйста, лепестки закрываются. И вспыхивая этим, открываем Розу, и в момент её открытия Огонь с лепестков центробежной силой сквозь зерцало идёт в ноги, и мы заполняемся с ног до головы Огнём, где в голове пересекаем Синтез капель лепестка с Огнём, идущим от лепестков сквозь тело снизу-вверх.
Огонь входит в ноги, поднимается вверх. Огонь из лепестков входит в зерцало, через зерцало в ноги, и далее поднимается вверх по телу, насыщая тело собою. Лепестки при этом продолжают открываться. В какой-то момент голова схлопывается Огнём и уже действующим Синтезом. Роза открыта. И теперь Отец вам даёт новую парадигмально-идеологическую Идею для каждого из вас в Розу. И вот эта Идея вначале фиксируется на каждом из вас, как кокон на тело Огня. А дальше Роза поднимает лепестки, закрывается, закрывая вас. Парадигмально-идеологическая Идея начинает впитываться в лепестки, в ваше тело, в зерцало, всё во всём. И Роза открывается, где мы всем Сердцем усвоили парадигмально-идеологическую Идею Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой деятельностью Совершенной Розы Сердца Служащего и данным Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца как такового каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Роза открылась, впитываем Розу в тело. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Отца в работоспособном, деятельностном режиме явления Совершенной Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая деятельностью Сердца в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
Обратите внимание, что в голове тяжело, это Синтез, который пришёл на Я-Есмь Огня. В теле, в Розе, не знаю, по-разному в команде. И так, и так может быть, и легко, и тяжело. И эманируем всё стяжённое возожжённое, особенно из головы, у кого тяжело в голове, или мозг тяжёлый, это избыток Синтеза, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Учитель Виктория Лобанова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.06.2022
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.06.2022г.
[bookmark: _Toc107851505]2 день 2 часть

Время с 00:59:23 – 01:12:36 (13 минут)

[bookmark: _Toc107851506]Практика 9. Первостяжание.
Стяжание Рождение Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Новое Рождение Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512-архетипически. Стяжание восьмого Статуса ИВО

[bookmark: _Hlk106649528]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца, на Новое Рождение Служащего Изначально Вышестоящего Отца, на явление восьмого Статуса Изначально Вышестоящего Отца и реализацию Служащего Изначально Вышестоящего Отца Станцей, Статью, Синтезом и всей шестерицей возможностей по Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk106650329][bookmark: _Hlk106650768]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 512 архетипических частей и 302 231 454 903 657 293 676 544-рицы 20-ричности Служащего Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа материи Октавой Фа собою. И проникаемся Рождением Свыше Синтезом 512-рицы архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы и 20-рицы цельных частей Октавы Фа Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Образом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk106651323]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Служащего Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы цельных частей Октавы Фа и 512-рицы архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе Нового Рождения двуединого режима каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Ядра Огня пра-ивдиво-реальности Октавы Фа собою. Стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Ядра Синтеза пра-ивдиво-реальности Октавы Фа, стяжая аннигиляцию Ядер Синтеза и Ядер Огня Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою с преображением Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас в аннигилируемом явлении Октавы Фа синтезфизически собою. И вспыхивая синтезом Ядер Синтеза и Ядер Огня собою, входим в Новое Рождение 302-мя секстиллионами 231 квинтиллионом 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-мя Ядрами Синтеза Огня Нового Рождения Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ими, входим в Новое Рождение Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk106652729]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ядер Огня Изначально Вышестоящей Октавы, 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы, стяжаем 512-ричную аннигиляцию Ядер Синтеза, Ядер Огня между собою, входя в Новое Рождение Служащим 512-архетипически собою. И вспыхивая аннигиляцией Изначально Вышестоящей Октавы архетипически в каждом из нас, стяжаем 512 Ядер Синтеза Огня Нового Рождения Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы собою. И вспыхиваем двуединым Новым Рождением Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируя все Ядра между собою Служащим Изначально Вышестоящего Отца, входим в Новое Рождение Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Ядро Синтеза Огней архетипических и цельных явлений Служащего Изначально Вышестоящего Отца Однородным телом выражения. И реализуясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, развёртываясь Служащим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Слушайте её, она записывается в вас.
Стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Это специальный Огонь, проникайтесь им.
Стяжаем Путь Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Отец наделяет вас Путём. Становимся на Путь и входим в Путь.
Стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая им.
Стяжаем Тезу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Стяжаем Стать Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, всё во всём всеобъемлюще реализуемый Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, развёртываемся им и ими во всём стяжённом выражении. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Станцей, Абсолютом, Путём, Эталоном, Тезой, Статью, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас восьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Изначально Вышестоящей Октавы восьмых Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить Синтезами восьмые Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим записать восьмые Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восьмой Статус Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь восьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им.
И проникаясь восьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца, реализуясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмой Статус Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Искусства Психодинамики ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.623.419.063 с-и-р 448-й п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Сочи, Ипостась Светлана Коротеева.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.06.2022г.


Время с 01:16:40 – 01:22:20 (6 минут)

[bookmark: _Toc107851507]Практика 10. Первостяжание.
Стяжание Внутреннего мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца на семь миров с развёрткой масштаба Внутреннего мира Октавой Фа и Изначально Вышестоящей Октавой, и компактификацией реализации Внутреннего мира в частном служебном здании Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе ИВ АС Кут Хуми

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Сразу напрямую синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Внутренний мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца на семь миров, развернув масштаб Внутреннего мира Октавой Фа, Изначально Вышестоящей Октавой и компактифицировав реализацию масштаба Внутреннего мира каждого из нас в частном служебном здании каждого из нас с возможностью постепенной его перспективой реализации 34-м Архетипом Материи собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца:
Физическим миром Октавы Фа синтезом всех видов организации материи;
Тонким миром Октавы Фа синтезом всех видов организации материи;
Октавно-Метагалактическим миром Октавы Фа синтезом всех видов организации материи;
Синтезным миром Октавы Фа синтезом всех видов организации материи;
Миром Человека Физического мира Изначально Вышестоящей Октавы синтезом всех видов организации материи;
Миром Посвященного Тонким миром Изначально Вышестоящей Октавы всем синтезом видов организации материи и
Мир Служащего Синтезом Октавного мира метагалактическими акцентами Изначально Вышестоящей Октавы синтезом видов организации материи Изначально Вышестоящей Октавы каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем Сферу Внутреннего мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезом семи миров двух Октав каждому из нас.
Стяжаем компакт Внутреннего мира Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтеза семи миров в фиксации частного служебного здания Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и соответствующим масштабом Внутреннего мира в каждом из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, границы масштаба, компакт масштаба в одно целое и развёртку компакта в здании, частном служебном, каждого из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая новый компактно-единый Внутренний мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Служащим Изначально Вышестоящего Отца с новым Внутренним миром собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Ума ИВО АС Эоан, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 052 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО Планеты/ Земля Москва Россия, Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.06.2022г.


Время 01:26:42 - 01:37:40 (11 минут)

[bookmark: _Toc107851508]Практика 11.
Итоговая практика 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, становимся в зале ИВДИВО телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы в зале Изначально Вышестоящего Отца Однородным телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Огней, 513 пятьсотдвенадцатиллионов Ядер Синтеза, 513 пятьсотдвенадцатиллионов Субъядерностей 513-й высокой пра-ивдиво-реальности 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субьядерность. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 513-й высокой пра-ивдиво–реальности и 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 115 Ядер Синтеза, стяжённых всеми видами Синтеза, действующими физически каждым из нас, или менее того, у кого сколько есть, на явление высоких пра-ивдиво-реальностей, прося закрепить на каждом из вас в первостяжании 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление концентрации 115 высоких цельных реальностей по 115-ти или менее, у кого сколько есть, пройденным физически, Ядрам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и соответственно преобразить восемь Ядер Изначально Вышестоящего Отца, подаренных каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 115 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь 123-ядерно синтезфизически каждым из нас и являя в максимуме 123 высокие пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, синтезфизически каждым из нас.
И преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 частей… 512 архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы Служащему Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65 536-рицу Компетенций Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, Служащим Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь однородно-телесно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 34-архетипически синтезфизически каждым из нас 115-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное здание на 33-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 114-го Синтеза у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, становимся перед Кут Хуми, сдаём Книгу 114-го Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку и переподготовку 114-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 115-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в неё.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез. И в благодарности Аватару Синтеза Кут Хуми возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 81 Ядро 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и поддержку в творении и синтезировании каждого из нас, осуществлённые Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 34-архетипически синтезфизически.
И вспыхивая, реализуясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая ими.
Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, фиксируя 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 115-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 115-й Синтез завершен, всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватаресса Логики ИВО АС Георг, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 044с-и-р 448 пра - и - р ИВДИВО Планеты/ Земля Ставрополь Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.06.2022г.
Проверка: Аватаресса Метагалактического Образования ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.06.2022г.
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