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[bookmark: _Toc110003475]Практика 1. Первостяжание.
Вхождение в 116-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Имперского Человека явлением 16-рицы Образов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжение Имперское 16-ричное Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16-рицы Творения ИВО с развёрткой каждого ракурсом творимой единицы вершиной своей подготовки

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим… (В зале: звук упавшего предмета). Старая Империя упала. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся ипостасно, максимально, кто как может, Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою и переходим в зал ИВДИВО вершины 33-го Архетипа Материи на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно в форме Должностной Компетенции Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 116-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув Творение Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля и в каждом из нас, развернув первостяжание 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце единством землян и Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля, явлением Октавно-Метагалактической Империей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем 116-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем 116-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть укутывание 116-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей Планеты Земля, проникаясь прямым Синтезом Творения каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в укутывании каждым из нас Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей Планеты Земля. И вот сколько нас здесь, каждый укутывает Планету Земля Творением Изначально Вышестоящего Отца собою и входит в Сотворение с Изначально Вышестоящим Отцом. Только, пожалуйста, Творение идёт тем, что выбрал в вас Отец, не всем подряд, иначе у нас стихийные бедствия начнутся. Вот что-то одно, два, три, десять, шестнадцать – максимум, Отец у вас выбрал, особого, важного для Отца на Планете, и Творение идёт этим качеством, принципом, свойством Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Инструмента Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, становясь телесно Владыками 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперского Человека явлением 16-рицы Образов Изначально Вышестоящего Отца, реализующих его выражение соответствующими накоплениями и подготовкой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Образ Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Образ Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и
Образ Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперское 16-ричное Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 16-ти Образов Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся 16-ю Образами 16-ричного явления Имперского Человека в нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Имперское Рождение Свыше собою, и, рождаясь, преображаемся им, развёртывая в синтезе Образов Имперского Человека собою. Имперский Человек отдельно не стяжается, он действует только в синтезе Образов. Нет отдельного тела Имперского Человека. И возжигаясь Имперским Рождением Свыше в синтезе 16-рицы Образов Образом Имперского Человека собою. Он вырабатывается автоматически. Из 16-ти Образов, заложенных Отцом, системно мы переходим в единое целое на Образ Имперского Человека собою.
И вспыхивая Образом Имперского Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с 16-летием подразделения ИВДИВО Краснодар явлением Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, с 16-летним Имперским явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И в честь праздника и 16-летия просим сотворить в каждом не по мере подобия, а сразу все 16 реализаций, нацелив использование невозможных на будущую реализацию каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаемся Творением Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно проникаемся творением Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно проникаемся Творением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно проникаемся Творением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно проникаемся Творением Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Ипостасно применяемся Творением Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
И ипостасно применяемся Творением Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртывая 16 Творений собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вот в этом Творении Отец может вас зафиксировать на вершине Творящих Образов кем-то из 16-ти. Попробуйте увидеть ваше Творение, главное, имперского Человека, идёт кем? Ну, допустим, Человеком-Учителем, Человеком-Отцом, Ипостасью, кем-то из 16-ти. 
И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Творения, развёртываемся ракурсом творимой единицы вершиной подготовки каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение каждому из нас в явлении вершинной единицы Творения синтеза 16-рицы Творения каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперский Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.07.2022г.
Проверка: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.055 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Раиса Пачина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.07.2022г.

Время с 03:38:42 – 04:04:30 (26 минут)

[bookmark: _Toc110003476]Практика 2. Первостяжание.
Стяжание 16-ти Путей реализации 16-ти Образов Изначально Вышестоящего Отца и возможных 16 видов Творения в явлении 16-ти Путей Имперских Реализаций каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, ипостасно проникаемся Синтезом Кут Хуми. И теперь вот в этой ипостасности вспоминаем, кем мы стали в синтезе 16-ти Образов. Ну, условно, Посвящённым, Учителем, без проблем. И вы сейчас ипостасите Кут Хуми только как… кем вы стали: Учителем, Посвящённым. Кто? Не знаете, я не виноват, вы ипостасите тем, кого не знаете. Вот 16 Образов сложились, и вы стали кем? Ипостасное Творение Отца сложилось 16-рично, и вы стали кем? И мы ипостасим Кут Хуми физически тем, кем мы стали.
А теперь почувствуйте, как даже Огонь Кут Хуми в груди у вас засиял, кто глубоко отыпостасил, кем вы есмь. В центре грудной клетки начал чуть-чуть, такое мягкое тление Огня называется, Кут Хуми. Оно не яркое, а Кут Хуми вам отвечает огоньком в центре грудной клетки. У группы это есть, у меня это есть, я только группу отражаю.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Ипостасным телом Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем 16 Путей реализации 16-ти Образов и возможных 16-ти видов Творения каждого из нас в явлении 16-ти Путей имперских реализаций каждым из нас и Центрального Пути явления, реализуемым цельным Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с соответствующей реализацией Пути собою физически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 16-рицу Путей, творимых реализацией Имперского Человека и Образа Имперского Человека собою, и просим наделить каждого из нас 17-м Центральным Путём. И мы входим в Путь. И Владыка каждому из нас фиксирует Огонь Начала Пути. Возжигаемся Огнём Начала Пути. Вспыхнули.
Далее перед нами разворачивается голограмма, ну, для меня она плоская, не узкая, широкая, перед грудной клеткой, где стоят Пламена, это узловые моменты Пути, который я должен пройти. Для меня голограмма достаточно тёмненькая, и я не вижу, в каких местах это Пламя я пройду. Но я вижу горящее Пламя, оно извилистое. То есть ситуации - они разные. Вот представьте матрицу, вот матрица, тёмная матрица, и в отдельных ячейках матрицы в разброс идут Пламена. Единственное, я вижу, что они, как цепочка, удаляются от меня в разных вот спецификах матрицы. И там, по итогам, за матрицей, я вижу Огонь. Он отличается от Пламён, Огонь — это такой шар большой. Вот шар большой такой, я бы сказал, как сияющий шар огня. А Пламена — это как свечка, как пламена свечки, вот у меня видится. Там в основании тоже ядрышко, но я вижу, вот, как свечки, на тёмной плоскости матрицы, стоящей перед моей грудной клеткой. Я визуально это сейчас вижу. Там могут быть другие тонкости, я вот обобщаю. Я тонкости боюсь говорить, чтобы вы в свою матрицу их не взяли. Там можно увидеть и ситуации, и узлы, и даже лица можно в Пламенах увидеть, с кем вы обязаны пересечься.
Даже… у меня был вариант Пламени, уже опытом делюсь, когда я был обязан с этим человеком взаимодействовать какое-то время, ну, подтягивал. Ну, для меня подтягивал, а для него не обязательно. Просто общались, ездил к человеку, общался. Да, вообще, со стороны, я сказал: Человеку, не Служащему, не Компетентному.
Посмотрите на Пламена, а вдруг что увидите. Это Имперский Путь, который вам даёт Кут Хуми. Кстати, других Путей у нас теперь нет, все Пути ведут в Империю.
Посмотрели. А теперь впитываем эту матрицу с Пламенами в себя. Не-не-не, Пламена не возжигаются, они просто впитываются и ведут вас к самому себе. У вас фрагмент Пламени, и вот этим фрагментом Пламени вы должны найти то большое Пламя, которым возожжётесь. Когда вы найдёте Пламя, у вас округляются глаза, и есть ощущение: вы не можете не сделать это, вы не можете не познакомиться с этим человеком, вы не можете не пообщаться на такую тему, вы не можете не быть на таком совещании, вы не можете не написать такую статью. Это я практично говорю. Вы не можете внутри не стать кем-то, вы не можете не войти в такую-то практику, вы не можете не добиться чего-то там, вы не можете не научиться ходить по Экополису свободно, вы не можете не отстроить какой-то инструмент в своём здании, вы не можете не взрастить какую-то часть, вам прямо в голову стоит: «Хочу, чтобы моё Мышление работало!» - «Оно и так работает». – «Мало, значит! Хочу больше». Это в голове сидит, и вы Мышлением начинаете заниматься. Ну, или ещё чем-нибудь, по списку. Прям горит у вас этим быть. Хочу, чтоб Око горело, и пошёл заниматься - тоже вариант.
Всё, Пламена сейчас впитались в вас. И теперь к вам входит, но он не входит в грудь, а растекается по коже - итоговый Огонь. Он станет Ядром внутри вас, когда вы дойдёте до него, завершив Путь. А пока он фиксируется на коже, как фрагментик Огня, который вы должны найти итогами Пути, и куда вы должны взойти этими Путями. То есть я по итогам, условно, должен стать, ну, пускай Ипостасью, а сейчас я Служащий. А может быть и нет! Я должен пойти на работу и получить такую-то работу. Мне Отец сейчас поручил с одной партией пообщаться, а то сказал: «Ты зациклился только на нашей партии". И я сейчас думаю, как это сделать, потому что там сложный вариант вообще к ним подойти даже. Закрытая партия, корпоративная. Иди пообщайся, всё. Ну, чтобы была понятна разница возможностей, но это моё, просто, для меня это нормально: с партией пообщаться. Я со многими общался. Просто в нужный момент Отец говорит: «Иди, вот, и делай это». Всё.
И у вас также сейчас может быть: иди, сделай то-то, не знаю что. Но для меня нонсенс, я уже от партий всех отошёл и не хотел общаться, Отец отправил, Отцу виднее. То есть обычно ты не хочешь это делать, и тогда Пламя настаивает, примерно так. Вот если ты не хочешь, а Пламя настаивает, это точно от Пути, от Пламени. Я вот уже извиваюсь - не хочу общаться, а мне Пламя всё равно сообщает: пойдёшь, напишешь, будешь. Всё, впитали.
Не-не, я ждал, пока у последнего Огонь охватит кожу, и вот этот Огонь на коже потянет вас к итогам Пути. И ещё, Путь может быть на десятилетия, у кого-то в голове, что на несколько месяцев. Ребята, это 116-й Синтез! Вам могут дать Путь и на месяц, а могут дать Путь до следующего воплощения, называется. Только, пожалуйста, без обид, ничего личного. У нас Пути в Иерархии идут несколькими воплощениями, мозги сняли, и неизвестно, где этот Огонь вы получите, и в каком воплощении.
Да не стращаю я вас, это нормальные законы Иерархии, мы с вами в 33-м Архетипе. Если мы в 33 Архетипе, то могли сейчас взять Огонь 33-го воплощения. Ну, шутка, но почему нет? А может 33-го дня, у нас два месяца до следующего Синтеза, тоже вариант.
О! Вот сейчас вы мозги отпустили, вы перестали привязываться, что этот Путь должен быть только в ближайшие там месяц, годы. Вы сейчас приняли Путь, как Путь, и перестали думать о ближайшем времени, отпустите время. Владыка сообщает в зале, я ждал, что он наделяет каждого Имперским Путём, Владыка подчеркнул: Имперским Путём, не просто Путём.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, это наделённый Путь, это не стяжённый, поэтому здесь никаких Синтезов не стяжаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 231 454 903 657 293 676 545-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545) пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасным телом Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И проникаемся Ипостасностью к Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Имперских Синтезов 16-ти Путей 16-рицы каждого из нас в реализации 16-ти Образов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Творений Изначально Вышестоящего Отца и Имперского Нового Рождения собою. И вспыхивая, проникаемся от Имперского Синтеза Человека синтезфизичности до Имперского Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и заполняемся 16 Имперскими Синтезами каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Имперским Синтезом в явлении наделённого Пути Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас в развёртывании соответствующей одной из 16-ти реализаций в синтезе 16-рицы каждого из нас и, прося ввести каждого из нас в Путь реализации единого выражения 16-рицы соответствующим ракурсом каждого из нас. И проникаемся Имперским Синтезом, которым нас наделяют. Там есть разные виды Синтеза, разные виды Имперскости, разные виды Пути, разные особенности. Вспыхиваем Имперским Синтезом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Имперский Путь в синтезе всех путей и реализаций каждого из нас. И встаём на этот Путь собою, делая в зале шаг вперёд и начиная двигаться на этом Пути в пути. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, развёртываем Путь каждого из нас. Он не только физический, подчёркиваю, вот здесь уже срабатывает синтезфизичность, но просто мы её ещё не обсуждали. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Буквально пару слов, мы пойдём сейчас на перерыв. Но после перерыва мы будем стяжать Имперский Путь Человечеству, когда вы усвоите себе свой, и Имперский Синтез Человечества, это третий Имперский Синтез служения другим. Но нам нужен ещё третий вид Имперского Синтеза, кроме Путей и Образов 16-рицы, о которых мы говорили. Какой он? То есть нужен ещё третий Взгляд на Имперский Синтез, это раз. Мы его обсудим после перерыва, ну, вернее, в практике мы должны его стяжать, там, буквально, не сложный ракурс, но вы почему-то этим не живёте.
Второй момент, все Пути ведут в Империю, давайте себе в голову поставим: все виды Путей любых проектов, Пути Посвящённых, Пути Аватаров Высшей Империи, Пути Отцов вместе являют собою Империю. Империя — это сплетённый синтез всех Путей, сплетённый, специально говорю, как плетёнка, нам хорошо это понимается. Смотрим: Пути Посвящённого —в Империи, Пути Служащего — в Империи, Пути любого проекта — в Империи. Смотрим на жизнь любого человека: любой человек по жизни имеет, ну, некий свой жизненный путь, сплетённые жизненные пути людей — это Империя, языком Отца. Услышали? Поэтому можем сказать, что каждая страна становится Империей сплетёнными жизненными путями каждого человека. Это пред следующей практикой, я специально это объясняю, чтоб этот смысл усвоили.
При этом этот Путь не только физический: я сейчас пойду пить кофе, не физически, а Путь одновременно идёт в синтезе видов организации материи, на которую ты способен, то есть у меня сейчас путь выдавался во многих реальностях, самое простое. Ну, допустим, для Планеты: и был Путь и физический, и ментальный, где я должен что-то подумать и написать. И причинный, где я должен найти какой-то смысл. И Духа, где я должен отработать какую-то ситуацию или наоборот наработать новое состояние Духа, которого у меня нет. Это понятно? Поэтому ваш Путь я вам показывал плоским, но он был многореальностным, подчёркиваю, не синтезфизическим, а многореальностным. Пра-ивдиво-реальность — не только реальности, то есть, обязательно был набор реальностей. А синтезфизичность — это Синтез на ваших частях ещё, не забывайте об этом.
И последнее, это то, что вы не видите, и что вы сейчас будете думать на перерыве: берём 16-рицу от Человека-Служащего до Отца, в Пути Имперском они куда идут? В вас. Всё, вопрос риторический. После перерыва вы мне отвечаете. Потом мы идём это стяжать: в Имперском Пути куда 16-рица идёт в вас, или каждый из 16-рицы куда-то идёт. Всё, перерыв.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактической Цивилизации Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 синтез-ивдиво-реальности 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/ Планеты Земля, Ипостась Надежда Выдрина.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 27.07.2022г.
[bookmark: _Toc110003477]1 день 2 часть
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[bookmark: _Toc110003478]Практика 3.
Стяжание Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности землян - синтеза всех стран и конфедераций каждого землянина между собою. Стяжание Имперского Синтеза Человечества землян. Стяжание каждому Имперской Жизни Единицей Творения

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 302 231 454 903 657 293 676 480-ю (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480) пра-ивдиво-реальность, становимся ипостасно-телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть реализацию каждого из нас по горизонту специфики Творения, то есть одному из 16-ти, с развёрткой соответствующей Имперской Жизни Имперским Синтезом каждым из нас в синтезе всех неисповедимых Путей Господних и неисповедимости Путей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk108911780]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим на вершину 33-го Архетипа, физику 34-го Архетипа, в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. Становимся ипостасно-телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Человечество Землян концентрацией 116-го Синтеза Октавно-Метагалактической Империи сквозь каждого из нас с укутыванием каждым из нас Планеты Земля синтезфизически собою на явление Октавно-Метагалактической Империи землян, Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности землян и Имперский Синтез Человечества землян в её достижении синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавно-Метагалактическую Империю синтезфизичности землян синтеза всех стран и конфедераций каждого землянина между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперский Синтез Человечества землян, вспыхиваем им нашей командой, укутывая Имперским Синтезом Человечество землян собою. И в явлении Имперского Синтеза, просим развернуть синтез всех Путей каждого человека в единство страны его реализации и синтез Путей каждого человека в единстве стран в Конфедерацию граждан Империи землян.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавно-Метагалактическую Империю синтезфизичности землян Конфедерации граждан в синтезе их Путей и реализации синтезфизически собою. И укутываем Октавно-Метагалактической Империей синтезфизичности землян Планету Земля в синтезе всех Путей и граждан на ней собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реализацию горизонта Единицы Творения каждого из нас, синтеза 16-рицы, в соответствующую реализованность, путь её выражения и специфику явления каждым из нас. И кто знает, тот прямо говорит: «Прошу реализации, условно, Будды» – Ипостась. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим реализации, кто не знает – молчит, собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперский Синтез реализации того-то… И проникаясь Имперским Синтезом, устремляемся в реализацию данного выражения в синтезе всех нижестоящих синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Имперскую Жизнь Единицей Творения в перспективе степени реализации каждым из нас каждому из нас и проникаемся соответствующей иерархическому уровню Имперской Жизнью физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактической Цивилизации Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 синтез-ивдиво-реальности 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/ Планеты Земля, Ипостась Надежда Выдрина.
Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактической синтезфизичности ИВО АС Византия ИВ АС КХ, Подразделение ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Сотникова Марина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.07.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.07.2022г.


Время с 01:16:25 - 01:24:34 (8 минут)

[bookmark: _Toc110003479]Практика 4.
Стяжание Внутреннего мира единой творимой реализации соответствующего горизонта с развёрткой данным Внутренним миром спецификаций Жизни каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Синтезного мира Октавы Фа на 302 секстиллиона тра-та-та 480-ю пра-ивдиво-реальность… (Смех в зале). А у вас в голове должна вспыхнуть цифра, видите, я как жизнь вам хорошо передал! Жизнь, пожалуйста, выразите, а то сидите серьёзные, Жизнь хотите стяжать!.. Вдохновляйтесь, чего вы! Во!
Становимся в зале ИВДИВО телесно Владыками 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Внутреннего мира синтезом содержательности, насыщенности, разработанности и так далее, и так далее, и так далее, частей каждого из нас, синтезировав взаимоорганизацию насыщенных возможностей и реализованностей каждой части каждого из нас в единый цельный Внутренний мир каждого из нас, и данным Внутренним миром развернуть спецификации Жизни каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся Ипостасным телом Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир единой творимой реализации соответствующего горизонта каждого из нас, ну, допустим Служащего, у каждого своя, только те, кто знают, говорят, и развернуть насыщенную содержательность и все спецификации частей каждого из нас в единство цельности Внутреннего мира, условно: Служащего, или назовите, как правильно, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир -название вашего горизонта – Аватара, допустим, Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим Внутренним миром собою, прося развернуть Внутренний мир в синтезе человеческой и спецификации творимой Имперской реализации Жизни каждого из нас, ну, того же Аватара, допустим, единым Внутренним миром собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем реализацию Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящем Отцом собою и просим в ночной подготовке определить спецификации Жизни в реализации четверицы Внутреннего мира с базовой реализацией Внутреннего мира частями каждым из нас и каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-энергопотенциала Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Людмила Авдонина.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.07.2022г.

[bookmark: _Toc81243870]
Время с 01:28:33 – 01:33:27 (5 минут)

[bookmark: _Toc110003480]Практика 5.
Стяжание восьмого ИВДИВО-творящего синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона тра-та-та 480-ю пра-ивдиво-реальность. Запоминайте сами! Не-не, мы всё равно туда становимся, мы там просто не можем оттуда выйти. Становимся Ипостасным телом Владыкой 116-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим наделить каждого из нас и синтез нас Компетенцией стандарта 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся восьмым ИВДИВО-творящим синтезом собою, вспыхивая им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 33-го, физику 34-го Архетипа Материи, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить нас восьмым ИВДИВО-творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца стандартом 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая восьмым ИВДИВО-творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов навыков, восьмых ИВДИВО-навыков восьмого ИВДИВО-творящего синтеза. И стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося записать их в восьмом ИВДИВО-творящем синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмой ИВДИВО-творящий синтез и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. Замрите. Когда мы сейчас эманировали, из нас пошёл фонтан. Вот мы сидим здесь, точка в Ставрополе. Вообразите: из вас идёт фейерверк вверх, вниз тоже, но вверх, достигающий границ сферы вокруг Планеты – ИВДИВО Ставрополь. Фейерверк, вот такой, знаете, как, вот, фонтан фейерверком, объёмный. ИВДИВО сферы Краснодара, Сочи. Вообразили? Вот сейчас из вас, из каждого, шли такие фейерверки. Прям видел. На концентрацию ИВДИВО-навыков, вы их фееричили по Планете. Вот вообразите, это именно вот так эманирует. Я могу сказать то же самое и вниз, то есть у нас сферично шло, но показали вверх, так легче.
И выходим из практики. Аминь.

И ещё один момент. Я сегодня очень долго рассказывал о предметах, некоторым не нравилось. А теперь вспоминаем знаменитую вещь: «Дайте мне точку опоры…» Так вот предметы, которые вы получили, ну, не только я, тут подошли некоторые, получили, это точка опоры, чтобы перевернуть вашу Имперскую Жизнь, а для меня, как для главы ИВДИВО, перевернуть Империю на новый уровень. Это вам итог, зачем нужны предметные реальности в Империи – перевернуть Имперскую Жизнь в каждом. Так что с преображением вас, господа! А Краснодар – с праздником!

[bookmark: _Hlk80358157]Текст набрал: Аватаресса Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Вильгельма Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.061 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Юлия Клипинина.
Сдано КХ: 16.07.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022г.
[bookmark: _Toc110003481]2 день 1 часть

[bookmark: _Toc81243873]Время с 01:10:26 – 01:32:22 (22 минуты)

[bookmark: _Toc110003482]Практика 6.
Преображение на реализацию ночной подготовки Ипостаси ИВО в каждом и включение в программу двухмесячной подготовки Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ночной подготовки Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и включить программу двухмесячной подготовки Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, утверждённую в данной ночной подготовке по каждому из нас, на два месяца, до начала 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождения в Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца… И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, усваивая ночную подготовку каждого из нас и входя в программу подготовки и переподготовки Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
Это очень высокая программа подготовки, что вам включил Кут Хуми. Поэтому не смотря на все мои слова и страшилки, я бы вам советовал порадоваться этой программе, а вы после моих слов начинаете бояться и думать, а что будет. Ничего не будет. Вы станете Ипостасью, если пройдёте все проверки, настоящей, а не названной. Поэтому лучше все эти проверки этой программы пройти. У вас шанс очень быстро, за 60 дней, стать Ипостасью. Это сумасшедший шанс, который вам даётся, хотя я настращал вас, как только мог. Поэтому наоборот впитайте эту программу, порадуйтесь ей и утвердите, что вы преодолеете в себе всё, лишь бы стать Ипостасью. Я не знаю, в какой ещё из жизней у вас появится такой шанс. Вы немного неправильно думаете о 8-ричном восхождении. Нам надо ещё суметь стать Ипостасью, не смотря на степень Учителя. Степень — это когда вы ещё не стали Учителем, это разные вещи. А эта программа, чтобы вы стали Ипостасью. Чтобы было понятно, у нас многие Владыки Синтеза не Ипостаси, Посвящённые или Служащие, но степень их — Владыки Синтеза. Не надо удивляться. А из Должностно-компетентных — так ещё вопрос, все ли Посвящённые. У нас же 16-рица, поэтому встать сразу на 12-й уровень, пройдя всего лишь 60 дней проверки, это очень достойно. О, теперь полегче! Вы сообразили, хотя ночью вам это рассказывали. Поэтому принимайте, возжигайтесь, радуйтесь, что вас приняли на программу Ипостаси, корректно выражусь, из тех мест 12-рицы, где вы находитесь, и постарайтесь исполнить эту программу. Это очень большая помощь и доверие к вам, чтобы вы выросли. Причём мы заинтересованы, чтобы вы стали Ипостасью, а не для того, чтобы вы там какие-то проверки прошли. Если бы было не надо, вы эти проверки просто не проходили, стали — и стали. Молодцы. Вот так легче.
А теперь мы возжигаемся. Состояние правильное появилось, а то состояние было отвержения, так выразимся. А это нехорошее состояние. А сейчас принятия. Мы возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
[bookmark: OLE_LINK1]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас и стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И заполняемся специальным Синтезом Ипостаси каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входим в Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, насыщенным Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы утверждаем: «Я Есмь – Отец». И твёрдо, открыто, всем синтезом частей их насыщенности сообщаем: «Я Есмь – Отец», - и ипостасно являемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И становясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаемся Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Логики ИВО АС Георг, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 044 с-и-р 448 пра - и - р ИВДИВО Планеты/ Земля Ставрополь, Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.07.2022г.


Время с 02:35:04 – 02:54:12 (19 минут)

[bookmark: _Toc110003483]Практика 7.
Преображение на новый масштаб Внутреннего мира каждого. Стяжание Сферы Внутреннего мира, отражающего объём кубическими метрами и масштаб квадратными километрами нового Внутреннего мира - синтеза зданий и этажей, зафиксированных на каждом в частной и служебной подготовке и деятельности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыками 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать 33 этажа каждого из пяти частных зданий каждого из нас в 165-этажную концентрацию Внутреннего мира каждого из нас, одновременно синтезировав масштаб 33-х этажей Должностной Компетенции 33-х зданий подразделений ИВДИВО, зафиксированных на каждом из нас, и развернуть минимально десять миллионов квадратных метров частного потенциала территориальных освоений каждого из нас с соответствующей концентрацией и взаимоорганизацией с десятью миллионами человек, возможных перспектив взаимоорганизации и привлечения Внутренним миром каждого из нас всего во всём собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 33 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть масштаб Внутреннего мира каждого из нас синтезом пяти частных зданий, явлением синтеза 165-ти этажей, синтезом 33-х этажей 33-х зданий подразделений ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, горизонтальным частным масштабом десяти миллионов квадратных километров явления внутреннего масштаба Внутреннего мира каждого из нас с соответствующей компактификацией объёмов кубических квадратных метров, включая все 198 этажей, зафиксированных на каждом из нас, и развернуть сферический объём Внутреннего мира каждого из нас этим, компактифицировав его во Внутренний мир синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Сферу Внутреннего мира, отражающего объём кубическими метрами и масштаб квадратными километрами Внутреннего мира - синтеза зданий и этажей, зафиксированных на каждом из нас в частной и служебной подготовке и деятельности и просим преобразить каждого из нас на новый масштаб Сферы Внутреннего мира синтезфизически собою. И входим в данную масштабную Сферу Внутреннего мира каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь в центровке Сферы Внутреннего мира в его масштабе и объёме каждым из нас, и проникаемся новым Внутренним миром собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию новой Сферы Внутреннего мира каждого из нас в диаметре по центральной плоскости экватора, реализующей минимум десять миллионов квадратных километров внутреннего диаметрального пространства с объёмным кубическим вариантом реализации минимально от 85-ти миллионов кубических метров, минимально, подчёркиваю, и более того. Скорее всего, цифра умножается чуть ли не в два раза, до 160-ти миллионов кубических метров. Но здесь у каждого свой объём кубических метров, минимально 85, и пошли выше. И стяжаем компактификацию Внутреннего мира в физическое тело каждого из нас, в компактифицированном синтезе углубляя, усиляя специфику от качеств до компетенций разработкой Внутреннего мира каждого из нас и всех необходимых специфик явлений и возможностей всех полномочий и реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем Внутренний мир в Ипостасное тело каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Замерли. Внутренний мир скомпактифицировался, и мы сейчас видим Отца и зал с ощущением, что мы реально там стоим. Внутренний мир вам это устроил. Я поэтому намекал на Кут Хуми сегодня. Вот сейчас у меня от команды реально ощущение, что мы стоим в зале, как у себя физически, пред Отцом, видя его физически, как друг друга, в этом зале. Найдите это мероощущение собою. У всей команды одно и то же ощущение, видение, действие в зале. Мы едины в этом Внутренним миром. И вот масштаб Внутреннего мира позволил вам увидеть и ощущать реальностное состояние-выражение в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И вспыхиваем Внутренним миром собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.057 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Кавминводы, Ипостась Юлия Баранова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.07.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.07.2022г.


[bookmark: _heading_h_br3owe2ed5l4]Время 03:28:34 – 03:50:00 (22 минуты)

[bookmark: _Toc110003484]Практика 8.
Стяжание 16-рицы Воли Творения ИВО, 16 уровней реализации внутреннего мира, единого внутреннего мира каждого с развёртыванием реального внутреннего мира синтезфизически. Преображение внутреннего мира на четвёртую степень реализованности

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16-рицу Воли Творения, реализуемую каждым из нас, от Человека до Отца включительно, реализацией и подготовкой каждого из нас, с разработкой 16-ти уровневых специфик от качеств до компетенций в соответствии с реализацией внутреннего мира во внешнем выражении каждого из нас, и соответствующих перспективах достижений каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца…. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, в росте Воли Творения внутренним миром каждого из нас.
И вспыхивая, преображаясь всеми стяжёнными Синтезами каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 высокую пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 116 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 уровней реализации внутреннего мира Человеком, Ману, Буддой, Христом, Майтрейей, Теургом, Творцом, Иерархом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым, Служащим. Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И одновременно, при необходимости, в соответствующих реализациях сменить специфику деятельности соответствующих перспектив, необходимых Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть во внутреннем мире каждого из нас, данную 16-рицу реализации роста внутреннего мира во внешнем выражении каждого из нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть внутренний мир ракурсом реализованности каждым из нас.
И развёртываем внутренний мир синтезфизически собою. И развёртываемся во внутреннем мире, с внешней реализацией, соответствующей реализации внутреннего мира во внешнем выражении от Человека до Отца соответственно собою, в синтезе ранее стяжённой 16-рицы каждым из нас.
И развёртываемся во внутреннем мире соответствующей реализацией с внешним выражением пред Изначально Вышестоящим Отцом этим каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им
И в этом Огне на каждую из 16-ти реализаций просим развернуть соответствующую реализацию от Качеств до Компетенций в базовой вариации каждой реализации и в развитии 256-рицы 16-ти явлений, от качеств до компетенций 16-ти реализаций во внутреннем мире каждого из нас, и соответствующей 16-рицы реальной синтез-16-ричной реализованности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 272 вида реализации 17-ти выражений от качеств до компетенций включительно, с явлением от качеств до компетенций, от Человека до Отца 16-рично. И 16-рицу от качеств до компетенций реализованности в синтезе 16-рицы и в синтезе всех 16-риц всего во всём 16-рицы реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем во внутренний мир каждого из нас 272 вида 17-ти реализаций от качества до компетенций собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 272 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И преображаясь Синтезами, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить внутренний мир каждого из нас на четвёртую степень реализованности, и развернуть в синтезе с внутренним миром реализованности, масштабом внутреннего мира, Внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца и внутренним миром частей четырёхричный внутренний мир в синтезе всего во всём каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единый внутренний мир каждого из нас в четырёх реализациях собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая реальный Внутренний Мир синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и развернуть новый Внутренний Мир каждого из нас уровнем Ипостаси и Ипостасного выражения собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываем физически новый Внутренний Мир собою, как новое достижение ИВДИВО в новой вершине реализации внутреннего мира Должностно Компетентными ИВДИВО и человечески синтезфизически собою центральной командой реализации каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Учитель Виктория Лобанова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.07.22г.
Проверка: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.055 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022г.
[bookmark: _Toc110003485]2 день 2 часть

Время с 00:28:38 - 00:49:28 (21 минута)

[bookmark: _Toc110003486]Практика 9.
Стяжание пятифакторной синтезфизичности в реализации пяти видов синтезфизичности в их единстве: явлением синтеза видов организации материи, синтеза Архетипов материи, синтеза видов материи, синтеза Миров и синтеза Эволюций синтезфизичностью Ипостаси каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на пятифакторную синтезфизичность в реализации пяти видов синтезфизичности в их единстве синтезфизичностью каждого из нас явлением синтеза видов организации материи, синтеза Архетипов материи, синтеза видов материи, синтеза Миров и синтеза Эволюций синтезфизичностью Ипостаси каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизичность видов организации материи каждым из нас. Слушаем, какие у вас и сколько, включая все нижестоящие.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизичность Архетипов Материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизичность видов материи, вам сообщают какая у вас синтезфизичность.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизичность Миров.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизичность Эволюций.
И вспыхивая синтезфизичностью в каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, в синтезе пяти видов синтезфизичности, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем единую синтезфизичность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся единой синтезфизичностью каждого из нас, стяжая преображение единой синтезфизичностью каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца пробудить единой синтезфизичностью каждого из нас и воскресить единой синтезфизичностью каждого из нас. И проникаясь единой синтезфизичностью, пробуждаемся ею и воскрешаемся ею собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически собою, вспыхивая всей насыщенностью явления Эволюций, Миров, видов материи, Архетипов материи и видов организации материи каждым из нас. И синтезфизически вспыхивая ими в единое реализованное выражение каждым из нас, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактической Цивилизации Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 синтез-ивдиво-реальности 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, Ипостась Надежда Выдрина
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.07.2022г.


Время с 01:20:00 – 01:28:37 (8 минут)

[bookmark: _Toc110003487]Практика 10.
Стяжание Воли Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ракурсом синтеза четырёх реализаций: Воли Творения, Внутреннего мира, синтезфизичности и Имперского Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Творения Изначально Вышестоящего Отца Идеологией Синтеза Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца и каждого имперца явлением Империи Идеологией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Волю Творения, четвёртую степень реализации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением Воли Творения Идеологией Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Имперской Идеологией Новой эпохи синтезфизически собою, и развернуть проектирование, разработку, глубину, распознание глав, параграфов и всех необходимых направлений соответствующей Имперской Идеологии Синтеза или просто Имперской Идеологии. Нет, Отец говорит, какая Идеология: Имперская Идеология Синтеза. Книга будет называться «Имперская Идеология Синтеза», физически каждым из нас и всеми участниками состава и разработки данной книги синтезфизически собою, в явлении Воли Творения Изначально Вышестоящего Отца данного этапа ипостасно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне ракурсом синтеза четырёх реализаций: Воли Творения, Внутреннего мира, синтезфизичности и Имперского Синтеза каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе четырёх явлений, развёрнутых каждым из вас… И проникаясь, входим в Ипостась и Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, реализуясь ею в четверице реализации каждым из нас. И проникаясь, реализуясь Ипостасью, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся ею. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар\Аватаресса Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сергея Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.051 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Любовь Сотникова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.07.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.07.2022г.


Время с 01:32:24 - 01:35:07 (3 минуты)
[bookmark: _Toc110003488]Практика 11.
Наделение Компетенцией - восьмым Творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим наделить нас восьмым Творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас восьмым Творящим синтезом ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.
И вспыхивая восьмым Творящим синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов восьмых навыков синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим записать восьмые навыки синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восьмой Творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмой Творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и вспыхиваем восьмым Творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации его каждым из нас.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Филиппа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.069 синтез-ивдиво-реальность 448-й пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Игорь Хализов.
[bookmark: _heading=h.25fmqouim6z8]Сдано ИВАС Кут Хуми 19.07.2022
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.07.2022г.


Время 01:36:41 - 01:46:33 (10 минут)

[bookmark: _Toc110003489]Практика 12.
Итоговая практика 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента каждому из нас и Итоговую практику – явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 64-рицу Инструментов с формой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и реализацию Итоговой практики собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 513-ти высоко-пра-ивдиво-реально синтезфизически собою, Ипостасью в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 пятьсотдвенадцатиллионов Огней, 513 пятьсотдвенадцатиллионов Ядер Синтеза, 513 пятьсотдвенадцатиллионов Субъядерности 513-й высокой пра-ивдиво-реальности 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённую каждому из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 513-й высокой пра-ивдиво–реальности и 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 512-рицей Архетипических частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Творением и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца себя собою.
И вспыхивая этим, в синтезе всех частей, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в Цельном Синтезе Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Ипостасью синтезфизически собою.
И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Ипостаси и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Компетенций Ипостаси, 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою, реализуясь ипостасно Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, и ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя 116-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 513-ти высоко-пра-ивдиво-реальностно синтезфизически Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируя Синтез, стяжаем Книгу 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет, в максимально высокое здание, в Экополис Кут Хуми или Экополис Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в кабинете пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 115-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу 115-го Синтеза. Благодарим за подготовку и переподготовку 115-м Синтезом Кут Хуми и Фаинь и стяжаем подготовку, переподготовку 116-м Синтезом каждым из нас, и вспыхивая Синтезом на челе этим. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новый взгляд на Ипостась и Ипостасность, подаренные нам.
В благодарности возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтезов вокруг каждого из Ядер. И проникаясь, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, и ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое и возожжённое собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, фиксируя 16 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 116-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

Ещё секунду.
На этом 116-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершен. И у нас в честь Творения, маленький спич. А вот так вот, читай! Поручение было от Кут Хуми.
Из зала: — 	16 лет со дня рожденья - родился Краснодарский Дом.
Диалектичностью Творенья синтезфизичностью рос он.
И ипостасно развиваясь, являя Хумностью Отца,
Шуньятой преодолеваясь, имперски встал в Октаву Фа.
Дом в Экополисах простроил, Имперским Синтезом среду,
Он настоящий Синтез-Воин, являет Новую Страну.

(16.07.2022г. Татьяна Ишутина, Сочи-Ставрополь)

Краснодар, с праздником! (Аплодисменты). Вот какие поэты растут, правда обалденно! Краснодар, забирай текст, пока не потеряла.
Спасибо, всем до свидания.

Набор: Аватаресса Логики ИВО АС Георг, ИВАС Кут Хуми 75 557 863 725 914 323 419 044с-и-р 448 пра - и - р ИВДИВО Планеты/ Земля Ставрополь Ипостась Валентина Полещук.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.07.2022г.
Проверка: Аватаресса Октавно-Метагалактической Академии Образования Человека-Субъекта 16-рицы ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.062 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.07.2022г.
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