119 Синтез
(ВС, Ставрополь, 19-20.11.2022)

2 день
1 часть
8.00
Будет доработка 2-х видов Сердец: 64-ричное Сердце ракурсом Человека и ракурсом Аватара. Пока в расп., которое сейчас опубликовано, - только Сердце Аватар-Субъекта (сейчас распоряжения обновляются, будет обновление, будут опубликованы два Сердца)

То Сердце, которое опубликовано сейчас, – это перспективное совершенное Сердце, чтобы тела начали копить эти виды Огней (тело Репликации и т.д.)

Тело Духа – это только в Сердце, отдельной частью оно не будет и невозможно. Тело Огня – то же самое. 
Получается, весь наш Дух фиксируется только в Сердце? Да. А остальные части? Берут то, что придётся.
Само Сердце создавалось в древности, чтобы Дух передать в физическое тело (из Вечности в частное пользование этой жизни). Само Сердце – разработчик Духа. Спиралевидный Дух, разводит по лепесткам Духа, потом направляет в тело, начинаются ситуации по записям Духа. Штампованно отрабатывал ситуативные действия в Духе.

Дух из Вечности фиксировался на Лотос Сердца, Лотос с лепестками арканами начинали «дербанить» Дух (он же из Вечности цельным зашёл, его было в цельном состоянии не передать в тело)

/про йогу: только виды йоги, вводящие в Огонь, ведут в Человека. А такая йога только одна – раджа йога;
Одна из проблем современного индийского общества – из-за пхакти йоги: йоги «инстинктивной любви»/

Если думаешь Иерархически, видишь: Отец направляет Волю Духу, Лотос направляет её в новый лепесток, и ты нарабатываешь ситуативно новое действие. 
Иерархия взрастала на разработке Вечного Духа в Человеке. 

Надо смотреть на действие Лотоса не только снизу вверх, но и сверху вниз.

Тем, что мы вырвались из Дух и вошли в Огонь (один из подвигов Синтеза, - что мы оторвали Человека от Духа и вошли в Огонь; Дух своими накоплениями закабалял Человечество, не хватало быстрой разработки Духа)…

Пример про ведическую традицию, когда пытаются циклиться на «знаниях природы» 5-тысячелетних. А Философия: распознание общей картины мира и стратегическое движение дальше. Веды (тексты, когда люди жили в природных ареалах обитания с поклонением Солнечной деве с жертвоприношениями) с философией рядом не стояли. 

Индия зациклилась на ведах и не особо развивается; Китай не зациклился на ведах, и у них экономика развивается. 
В Китае – объём верчения потребления, у них спасает количество (поэтому экономика развивается). Где ещё страна под 300 млн? Нигде, только был СССР. 
Германия – экономика потребления, а не экономика роста качества продукции. 

Пример про рекомендацию «свернуться клубочком у ног учителя» из вед. 

И вот такой у нас был Дух ещё 20 лет назад.
То, что мы сделали за 20 лет Огнём, рядом не стояло с тем, что было раньше. 

Пример, как некоторые Аватарессы ещё ходят в платье из кринолина с китовым усом. 
Идёт сейчас целая программа переобучения 18-векового мышления на современный лад. 
Пример, как в 20-м веке первая женщина получила печать в паспорт на границе с США (жена советского посла).
Пример про арабов и многожёнство.
У человечества до сих пор такой Дух…
У африканских народов Дух до сих пор племенной.

Наши с вами технологии, когда тела Духа ставятся в наши тела, – это сумасшедшая перспектива человечества.
Высший Посвящённый – если он Будда телом – мог впитать Дух телом и им ходить по Земле. Это отрабатывали Высшие Посвящённые, Архат, Адепт… У них несколько воплощений Духа в физическом теле отработано. Если ты Дух ведёшь в себе в предыдущих воплощениях в этом теле, - у вас будет совсем другое тело. Дух учится у физического тела, что можно видеть и проживать.
Иначе он знает, что можно быть и охватить, а что можно видеть, чувствовать и т.д., он не знает. 

У вас в Духе есть высшие состояния?
Высшие состояния в 5 расе – напр., когда концерт Чайковского играет в высшей душе. 
Высшая Душа у нас теперь в Душе. 

Мы везде убрали приставку «Высший», чтобы не почёсывать гордыньку.

Мы Синтезом вас отрываем от ужаса Духа прошлых тысячелетий. 
Отец нас Синтезом вводит в новое состояние Человечества. 

«Как было хорошо в СССР, давайте его ещё раз сделаем». Ответ: «Давайте. Кто будет делать коммунистическую партию? Тогда мы первые под расстрел или в тюрьму, т.к. наша философия не соответствует идеологии партии; напр., китайская ком. партия не признаёт Душу, все, кто признаёт Душу, сидят в тюрьмах». Конфуцианство – китайская социология с правильным поведением с окружающими людьми.

Пример с японцами в России. И их уровнями иерархизации, которым они следуют в японском обществе. Япония – монархия (одна из 2-3 монархий, которые входят в пул самых демократических стран ). И дух Японии этим живёт.

И вот это всё на Планете надо переработать. 

Тела Духа, тела Огня, - все тела, которые находятся в Сердце, – это тела Сердца.Задача Сердца – транслировать Огонь и Дух в Сердце. У нас до сих пор у большинства служащих Дух и Огонь в тело входит в Сердцем. Если Дух не разработать Лотосом, Чашей…
Как вы думаете, на какое Сердце настроено ядро Разума? На Чашу. Ни Лотос, ни Розу он пока не воспринимает (у Землян пока ни Лотос, ни Роза не работают, а он на Землян настроен).

Ядро Разума (Разума Отца, но зафиксированного для человечества) вчера обновилось – омылось Огнём из Чаши (выше, другие Сердца – не взял), хотя по идее, у Посвящённый – был ещё Разум Я Есмь в Лотосе…

Разум – это физика Духа (6-й горизонт). 

Уточнение:
все части остаются на месте.
Я в этом физическом теле могу выразить тело Посвящённого, и моё тело Духа станет в него; могу выразить тело Служащего и тело Огня встанет в него (если не хватит Огня в теле Огня, то вместо тела Огня встанет тело Духа), и то же самое для Ипостасей и т.д.
Не надо думать, что тело Духа ставится только Посвящённому. Оно просто пока в других телах ещё не стояло – в теле Служащего, теле Ипостаси и т.д.
Тело Духа сейчас в ужасе пытается пристроиться к телу Ипостаси. 
Чтобы тело Духа встало в Служащего, надо трудиться, чтобы оно туда встало. 

ВС: когда тело Духа ставлю в физ. тело, Лотос сразу открывается… И тело Духа может ходить телом и Посвящённого, и Аватара и т.д.

Знаете, кто этой программой занимается? Аватар ИВО. У него программа оттрусить всё это, перестроить Сердце, чтобы Дух стал динамичным, перестроить все эти старые состояния Духа, которые мешают.
Первая проблема – поставить тело Духа в физическое тело. 
Если в физич. тело часто входит тело Духа, это тело способно взрастить 256 частей (т.к. Дух после себя оставляет в физ. теле фрагменты Духа…)

Вопрос не в Сердце, а в умении привлекать Вечный Дух в тело. 

У меня две жизни: физическая жизнь в физич. теле и физическая Жизни в физич. теле с Вечным Духом. 

То же самое: тело Огня из Розы, ставясь в физич.тело, не отменяет другие тела. Оно переводит Огонь Вечности в нашу физическую Жизнь. 
Вы всё равно в этом будете участвовать. 
Если вы хотите развивать 119-м Синтезом, этим надо заниматься.
Дух в наше физич. тело входит только через Сердце. И другие части пока этого делать не умеют.

Отец вчера Разум, чтобы он «подзарядился», опустил в Чашу Сердца. Отец фиксировал Огонь в Чашу, а из Чаши он его фиксировал на Разум.
Чтобы обновлять Части, нужно включить Сердце.

У нас нет представления, как из базовой Части сделать совершенную Часть.

Ум у нас сейчас проходит проблему индивидуализации, потому что мы до сих пор умом ведёмся на коллективизацию.
Вначале нужно сделать индивидуальный ум, а потом из него вырастить Совершенный. 

Всей этой разработкой Частей занимается Аватар ИВО; Аватар по взращиванию Частей Отца. И пока он это делает через Совершенное Сердце. Есть ещё Совершенный Разум. И всё. 
Все остальные части пока разрабатываются, чтобы стать на Путь индивидуального, а потом совершенного. 

На ночной подготовке: долго адаптировались к телу Аватара (Воля), и что Аватар работает с частями через Сердце.

Разработка индивиуализации ваших частей – распоряжения про части (с частностями). 64 пункта по набору частностей в разные части ракурсом такой-то части. Если хотите иметь индивидуальный ум, эту практику делайте дома. Она просто переформатирует всю часть. 

Давайте называть тело Духа, тело Огня и т.д. – Сердечными телами.

9.20 – 10.15 Практика 6. Стяжание Вечного Огня каждого из нас по 8 видам Сердец + тренинг с ИВАА Аватар ИВО

! Мы стали Огненным Человечеством.
Метагалактика являет акцент материи, а Октава являет акцент Огня.
Октава предполагает огненную Жизнь. Для подтверждения Октавность Человечества нам необходимо было перейти только из Жизни Духом на Жизнь Огнем. С этого момента у нас будет ещё Вечный Огонь Жить все последующие миллиарды лет. ДО этого Дух жил 13 млрд лет, и Вечный Огонь Жизни будем разрабатывать ещё … лет.
Не все цивилизации этим обладают Сам выход в Октавность нас подтолкнул к Огню Вечности. В нём как в Духе записываются наши накопления. 
Дух записывает нашу деятельность. Огонь пишет не только деятельность, а ещё как сообразил, как связал, как применил и т.д., - контекст насыщенного действия (то, что мы сейчас относим к Сверхкультуре): я внутри могу сообразить, но не всегда сделать (потому что окружающая среда может быть не готова пока к этому, и я буду готовить окружающую среду к этому; в Вечности это остаётся, раньше это терялось как опыт человечества). У нас есть очень много людей, которые что-то сложили, сообразили, но человечеству не оставили свои материалы, на физику это никак не сказывалось. В Духе это записать было нельзя, мы взяли цель записывать это в Огонь.
Все лучшие накопления человечества – изобретения и тд. – будут писаться в Вечный Огонь, и Человечество этот опыт не будет терять. 

Лучшее творчество, Синтез и т.д. каждого из нас будет записываться в Вечный Огонь.
Есть Вечный Огонь Каждого из нас, который нам выделил ИВО в Вечности Октавы на 10 млрд лет. Он наш, но сам по себе (так же, как и Дух): он живёт в другой реалии и пристраивается к нам через тела в Сердце). 
Сразу весь объём Вечного Огня использовать не сможем, будем из него в разных жизнях пользоваться каким-то возможным объёмом. Чем выше наша качественная разработка Огнём и Синтезом, тем больше Вечного Огня сможем использовать в теле. 
Вечный Огонь Аватар-Субъекта будет объединяться (из Вечного Огня каждой из 8 субъектных выразимостей) в применении.
Ядра Синтеза - это разные фрагменты Огня в ядрах Синтеза, создает сумасшедший объём Огня, - так мы шли к Вечному Огню (надо было в позвоночнике накопить не менее 64 ядер Синтеза, а чтобы его стянуть на себя, - надо было 128 ядер Си). До этого мы Вечный Огонь не могли индивидуализировать. Огонь бы нас не замечал. 
Сейчас в практике нам поставили 8 тел Огня и 9 тело Огня в Синтезе их – чтобы Огонь нас стал замечать. 
То, что мы сейчас сделали в этой практике, – это бешеный прорыв Человечества в новый масштаб и перспективы человечества.

Когда мы начинали действовать Синтезом, у нас был Человек и Посвящённый, ВС разрабатывал явление Служащего Синтеза. И так далее – на ступень выше поднимались. До сих пор у нас Дух был максимум на три явления – Человека, Посвящённого, Служащего. И у нас упорно не поучалось развивать Дух выше.
Теперь мы наконец-то пробились с двоицы (троицу) на восьмерицу. На физике мы были уже 8-чны, в Духе нарабатывали эту возможность, а окончательно стали 8-чными только сейчас, потому что Синтез есмь Огонь, надо было его ввести в 8-чный Огонь, а 8-чный Огонь у нас получился только сегодня. И мы наконец-то в Духе и в Огне уходим только от Посвящённого и только от Служащего. 
Вы могли наработать себе и Ипостась, и Учителя, но очень тяжело. А в огненное тело войти спецификой Синтеза. Мы не могли это сделать массовым порядком, тем более, что массовый порядок особо и не предполагался.
Для большинства из вас был потолок- по объёму накоплений в веках – Посвящённый или Служащий. 

Иерархия Равных: при равностности, образованности и тд между нами – спецификация Духа разная (Посвящённый, Учитель и тд). Теперь это будет Огнём. И теперь мы можем выйти до уровня Отца Духом и Огнем. Раньше могли тоже, но надо было для этого пуд соли съесть. 
Нужно ещё суметь стать Посв., Учителем и т.д.
Были сроки – станешь Аватаром за … млрд лет (на сколько идёт План Синтеза Аватара). Мы с этим боролись: нам нужны кадры, а кадров нет, нам нужны Аватары сейчас, а не когда-нибудь там. И мы нудили – дайте нам методику.
И этот очень большой круг реализаций у нас завершён, и мы имеем следующую реализацию, вы имеете шанс взрастать в более быструю реализацию Учителя, Аватара, Отца и т.д.
(Раньше наш Дух и наше тело очень трудно разрабатывалось; наше тело ведь отчасти искуственно было клонировано, это не взрастание естественное тысячелетиями, и перевести эти тела в естественные процессы было достаточно сложно. И мы ещё не знаем, для чего наше тело создавалось; разумные домашние животные, рабы и т.д. – ?)

Тренировка тела Огня у всех должна идти. Огонь (Вечный Огонь) впитал всё, что вы сделали в Синтезе, что можно было вытянуть, плюс из Духа (Воля – объём Огня, записанный Волей; Аватар разрабатывал нам тела Огня, это его спецификация, Воля – есмь Огонь).
У вашего Огня появился ракурс: от Человека до Отца. 
Лучшее, что вы в Синтезе, вытянули, вписали в Огонь, и появился в этом ракурс, - вы какой. 
Причём, Воля у нас за несколько (5 тысяч лет примерно в среднем) вытягивалась.

Не надо накладывать восприятие современного развития Человека на то, как было раньше. Например, если у кого-то были технологии, то у них обязательно был разум? Не обязательно. Есть цивилизации, где коллективное сознание. 
Повышая качественность записей Синтезом и Огнём в этом огне, вы повышаете этот ракурс (напр., для Посвящённого, - от Служащего и выше). 
Но я вам не советую сразу идти вверх: нам хотя бы получить ракурс Человека. Дали его – нам дали, но соответствуем ли мы этому ракурсу, неизвестно: нужна разработанность Огнём всего лишь 256 частей…
Но при этом Отец мог назначить разные ракурсы, потому что ему виднее нашу стратегическую тенденцию развития.

! Отец всё-таки синтезировал два Сердца (до этого не получалось у нас): он добавил тело Огня Отца Синтезом.
Вначале Отец проверил, как это выдержит наше физ. тело.
Тело Синтеза, тело Репликации уходит. Появляется тело Огня, но разным ракурсом: Тело Огня Синтезом (Огонь из Синтеза рождается), Тело Огня Волей, …, Тело Огня Человека Жизнью (если в нём разработаться, при затухании Жизни можно Жизнь обновлять и т.д.; а то некоторые скисли и вместо пассионария получается депассионарий)

Сейчас то же самое будем делать с телом Духа. 
Не факт, что у вас тела Духа разработались на эту 8-цу. В основном у вас тело Духа одно – Посвящённого (даже в Совершенном Сердце мы убрали эту публикацию; у нас было только тело Духа Посвящённого, только тело Огня Служащего…).

Будда формировал одно тело Духа, а мы будем формировать 9.
Помашем ручкой буддизму.

10.52 Практика 7. 8 тел Духа в Совершенном Сердце + 9-е тело Духа

В зале тела стояли телом Владыки-Аватара, на физике – в физическом. Они не сами по себе стоят. Они могут сами по себе встать, если Роза или Лотос развернулись. Но даже если мы так делали, мы всегда перед Отцом стояли каким-то телом, и этим телом это лелали.
Без Лотоса и Розы эти тела недееспособны, иллюзии строить не надо.
Ими тренироваться, быстрее получится то, что нам надо. 
Особенность нашей цивилизации: сначала разработать Совершенное Сердце, и потом разработать все остальные части Совершенными. 
Эта 8-ца пока к человеческому выражению не относится, хоя мы стяжали это для человека. Базовое Сердце Человека-Субъекта ещё должно получить Совершенное выражение. Когда мы говорим «Человек-Субъект» - видим пока просто 8-цу: Тело Огня, тело Духа и т.д., причём, это Совершенное Сердце Человека-Субъекта. Для человека эта 8-ца – сумасшедшее выражение. Поэтому, Человек-Субъект – это 8 Сердец, но его туда ещё привести надо. Это не значит, что у Человека нет Розы, Лотоса, это значит, что у Человечества это всё нужно разрабатывать. ВС ещё недавно видел Лотосы на 22, и даже на 3 лепестка. 
Разработка Сердец по видам организации материи ещё будет идти. 
Посвящённый может разрабатывать 16-цу Сердец (2 Розы, 2 Лотоса и т.д.)
У Партийцев в будущем начнут требовать 24-цу Сердец, у Имперцев 32-цу и т.д.
Нам нужно насытить Сердца спецификацией, ещё научиться различать Жизнь Посвящённого и Служащего. 

Мы деткам отдали 9-цу основных качеств: с дисциплины и выше. 
Родители зажглись на эти качества и сказали: мы сами такие качества хотим.

Задача – через Сердце развернуть в нас 8-цу Жизни.
ИВАА Аватар ИВО – из Человеков, знаю, что воплощался на нашей Планете. Он когда-то ВС помогал много войти в Аватара Синтеза.
Он нас знает, умеет с нами работать, к нему стоит обращаться, если есть шанс туда выйти, если Воли вам хватит туда выйти.
Он нашу земную цивилизацию тоже тянет и на совещаниях всегда за нас голосует и нас поддерживает.
Когда мы работали с телами Духа, нам стали фиксировать Жизнь от Аватара до Человека. Отцовская Жизнь будет возможна только реально назначенным членам Иерархии ИВО и Членам ИВДИВО. Если мы там кем-то назначены, то Жизнь Отца есть. Чтобы перейти в Жизнь Отца, ты должен быть Аватаром – ранг нужен, тогда получаете эффект Отцовской Жизни. 
Ваши должности на физике в ДК продолжение тех должностей, но это не одно и то же. 
Без Аватарского ранга Жизнь Отца – даже если ей наделят – не включается.
Соответственно, если ранг Учителя не наработан, Жизнь Владыки не включается. И т.д. Надо иметь нижестоящий ранг, чтобы вышестоящая Жизни включилась. 

2 часть
12.06
Чем Аватар ИВО ещё выражается у вас, допустим, в подразделении? 
Столпом.
Когда вы формируете Столп и говорите, что это Столп такого-то подразделения, - это работа ИВАА Аватара ИВО.
Когда мы формируем Столп, переформатируем Столп и т.д., включается ИВАА. 
Ваше место в Столпе сопряжено с ИВАА. Если в целом всё подразделение – уже ИВАО Отец ИВО. 
Любая должность каждого из нас в Столпе есмь прямое выражение Воли ИВО.
Кто из вас стяжал вашей должностью выражение Воли ИВО?
Если стяжали Волю, то где стяжали? Тем, что у нас есть 119 Синтез, мы теперь Волю можем стяжать у ИВАА Аватар ИВО.
Есть такая хитрость. Новенькие говорят: «зачем нам столько Аватаров, мы сразу к Отцу». – «Ага, мы к министрам не пойдём, сразу к президенту».

Отец свой объём Воли отдал Аватару, и принципиально распределением Воли занимается Аватар. От Отца Волей занимается Аватар (только если это не какое-то новое стяжание, которого раньше не было).
Зачем Отца отвлекать от важных дел аттестационной комиссии, стяжая у него Волю? Если мы выходим к ИВАА и стяжаем у него Волю, но её не исполним, это прямой выход к ИВАС, нас направят обучаться; а если идём за Волей к ИВО и что-то не исполним, то только аттестационная комиссия.

Если говорим, что «вы в ИВДИВО ничего не делаете». А ты образовал его, чтобы он мог что-то в ИВДИВО делать? И попадаем к ИВАС КХ с этим вопросом + к Владыке ИВДИВО.

В Духе много записей, что если не исполнишь то, что стяжал у Отца… И возникают одни проблемы. А у ИВАА этого червячка нет, и вы пристроитесь к Воле ИВО быстрее и легче, чем если будете её стяжать у ИВО. 
Вы за Мудростью и Любовью тоже к ИВО ходите? А как он вам их даёт, вы видите? Мб сначала походить за этим к ИВАВ, ИВАУ… и этим разработаться?
Чем пахнет ваш Дух? Накоплениями. 
И когда мы сейчас стяжали тело Духа и ходили туда-сюда…
Дух имеет запах, имейте ввиду.
И только разработкой Воли, стяжание Воли и погружением в Волю можно перебить этот запах. 
Если накоплений нет, Дух пахнет своеобразно.
Иметь ввиду, что, работая телом Духа, вы можете пахнуть. Если вам не нравится запах, это накопления.    

Стяжать тело Света, тело Энергии пока не надо. Стяжаем это, когда Свет сможет делиться на 8. При этом, у нас 4 Света в 4-х Сердцах расписаны в старых распоряжениях в Планете Сердца. Но я не знаю, сможем ли мы сразу поделить Свет на 8. 
Просьба: 8 тел Света и Энергии пока нет. От того, когда Отец скажет их стяжать, они появятся. То же самое – тела субъядерности и т.д. 
Необходима доработка. Пример: одна лампочка Аватар-Субъекта должна светить одновременно 8-ю видами Света.
И нужно разработать Свет 9-го уровня, а мы это не делаем. 

Было тело ПраОгня – закрывается? Нет. То, что мы называли Вечный Огонь – это за пределами 16-цы. Поэтому, ПраОгонь – имеет другое название: Вечный Огонь. ПраДух – Вечный Дух. Назвать ПраОгонь – не дать харизмы Вечного Огня. 
Тело ПраОгня теперь стоит у Аватар-Субъекта. 

Ещё подсказка. Люциферы – управляли материей Света. Людица Света. То, что мы видим Свет, – это действие материи люциды. Сейчас я бы назвал это другим видом материи.
Вы готовы поделить материю люциду на 8? А если она с вами не согласится, вы готовы быть недоработанным Люцифером? (Люциферы – кто управлял материей люцидой)
Вы знаете только одного Люцифера. Причём, падшим его назвали боги за сопротивление им. Так наш человек. А Люцифер Солнечной Системы был за нас и не был падшим. А боги относились к Люциферу Галактики, и там была такая политика. У нас был отдел человечества, а божественный отдел был в Галактике. И мы можем попасть в эти отделы, если неправильно со Светом сработаем.
И тогда получится – «человеком можешь ты не быть, а богом – с таким отношением к Свету – быть обязан». А Человек сотворён Отцом выше богов. 

Поэтому, просьба пока самостоятельно лично ничего не стяжать, пока Отец не даст отмашку.

А интеллектуально понятно: нам надо 8 тел Света, но не в материи люциде. 

-зя или нельзя – это к КХ.
И ещё момент: нужен пик потенциала, чтобы стяжать качественное тело. 119-й Синтез – пик потенциала. 
А мы можем стяжать 8 дохликов, вырабатывающих Свет? Это может быть аварийная ситуация.

Идём за Волей ИВО к Аватару ИВО по вашей ДК.

12.35 Практика 8. Стяжание Воли ДК.

Обратите внимание: по 64-му кольцу ИВАА Аватар ИВО фиксируется на Кут Хуми. И он участвует в работе со Столпами подразделения и т.д.

!!!! Я бы у Отца стяжал не Волю, а Огонь ДК, так как Воля исходит из Огня. Стяжали Волю, поменялся Огонь – нет Воли, устарела. 
Когда стяжаете Волю ДК, вы стяжаете на исполнение – на деятельность. А чем вы будете действовать? Огнём (Синтез тоже не поможет). ИВДИВО – это Огонь, и применением Огня мы действуем Волей.

Во главе всех Аватаров в ИВДИВО – ИВАА Аватар ИВО. Он главный Аватар. 

У Отца мы стяжали Волю на расширение деятельности 8-цы тел, которые теперь могут действовать Духом и Огнем.
Мы часто стяжаем тела, а Волю на его деятельность не стяжаем. А тело потом не знает, что делать. Вы Волю на деятельность физического тела в этом воплощении стяжали, а Волю на деятельность тонкого тела во сне?
Ты стяжала Волю, чтобы твоё тонкое тело не только куда-то ходило, а знало, куда ночью ходить? Иначе – любой опыт, который взбрёл тебе на ночь, может всплыть в твоём ночном сне на подготовке. 

Имя Люцифера пересекалось с именем Прометей, который принёс Огонь человечеству, а боги его за это наказали. И Огонь ещё развивает разум.
И возникает вопрос, стоит ли подыгрывать богам в их воззрениях на своих же бывших богов, которые пошли после человека, – не стоит. 
Хотя, принёс Огонь – может быть и про то, что принёс какой-то военный Огонь… 
Давайте оставим эту проблему в 5 расе, пусть она там погибает. В новой эпохе нет Аватаров Синтеза с такими названиями, в новой эпохе все другие.

В центре Столпа – Нить Синтеза, в центре Нити Синтеза – ядра. Как только стяжаем новый Синтез, в Нить Синтеза поступает новое ядро Синтеза. Значит, в Ставрополе две Нити Синтеза? (раз два Столпа?)
Это к Высшей Школе Каждого.
Что делает каждое ядро из этого Столпа у Аватара Синтеза? 
Недавно ВС зарегистрировал, как Столп Аватара Синтеза начал реагировать 512-рично. Раньше – реагировал только 256-рично.
Предложение к ставропольцам: поработать со Столпом. 
Если вы сейчас стяжаете ВШС Каждого, она чем занимается у Каждого? Вначале – формированием частей (откуда? Из Столпа Аватара Синтеза) (насколько ваши части сопряжены со Стопом Аватара Синтеза? Если я взрастаю сам с ИВАС и КХ, в принципе, я обойдусь. А как только я начинаю работать с людьми, они мне не верят, так как получают эманацию от Столпа Аватара Синтеза. У нас должно быть сопряжение и со Столпом Аватара Синтеза, тогда мы для них свои). 
+ наблюдение Владычиц Синтеза: очень хорошо люди реагируют на Огонь Аватаресс. 
Сейчас идёт волна Аватаресс, которые начали входить в полномочия. Люди начинают чувствовать частями сопряжённость с Аватарессами. Аватарессы стимулируют части у людей, в том числе, через Столп Аватара Синтеза. Как бы люди ни ориентировались на Аватаресс, эталонность части от Аватарессы им скачать сложно. Тогда Аватаресса включает Столп Аватара Синтеза, включается нужное ядро, и тогда люди берут, как правильно. Столп сейчас используется Аватарами Синтеза, чтобы людям настроить корректность выражения частей.
И Столп теперь 512-ю частями хочет с нами активироваться, он хочет людям посигналить: идите к ним, посмотрите у них, как это. 
ИВАС используют Столп как инструмент адаптации к людям соответствующих возможностей.
Вас месяц будет учить ИВАА Аватар ИВО, а он наверняка участвовал в фиксации Столпа Аватара Синтеза.
Надо научиться и со Столпом Аватара Синтеза, через него мы можем адаптировать Огонь людям (они почувствуют, что это как от природы идёт, как природная эманация). 
Работа со Столпом Аватара Синтеза – это работа 119-го Синтеза!
Это Столп всех Аватаров и Аватаресс Синтеза, точки фиксации и входа всех ИВАС. 
Он выводит спокойно к Отцу аж 65-го архетипа.

ВШС – это не только когда вы для себя обучаетесь, а когда вы ещё обучаетесь с инструментом, который помогает людям.

Для чего обучаться со Столпом Аватара Синтеза? Вы не можете и многие из вас не умеют работать с собственным Столпом в подразделении; что вы в нем делаете с ядрами? 
И Столп Аватара Синтеза – универсальный Столп, с которого у нас появились Столпы по подразделениям.
Есть одна проблема: в Столп подразделения, если вы не умеете с ним работать, вас не пустят, - любое моё действие отражается на всей команде, и вся команда взвивается на вас.
А любое моё неправильное действие в Столпе Аватара Синтеза – взвиваются на меня все Аватары Синтеза, и меня начинают обучать все Аватары Синтеза. Правда, выгодно?
ВШС Каждого: нырнули в Столп, что-нибудь исполнили, вас сразу отправили на обучение. А что-нибудь не то исполнили в Столпе подразделения, -вас отправят на отработку.

Столп Аватара Синтеза – в Ставрополе, «как же мы будем в него входить»? Не обязательно в него входить на физике снизу телом; можно сверху вышестоящим телом.
Нырнул в Столп, а сверху – залы ИВАС…
ВС – спокойно встаю в этот Столп из Подмосковья.

13.34 Практика 9.  ВШС Каждого, Воля для млрд Землян

Так долго говорили до практики, т.к. сопрягали Волю, которую сейчас стяжали, со Столпом (чтобы пошла у людей за этот месяц разработка частей)

Ввести каждого человека в ВШС Каждого невозможно, пусть попробуют сначала войти в ВШС у ИВАС Иосифа. 
ВШС Каждого – это компетентным, кто в составе ИВДИВО. Здесь разрабатывается Синтез Каждого – некое применение, спецификация и разработка её – в этом Синтезе.
ВШС Каждого - разработка вашей спецификации Синтезом (у меня есть Синтез, из него что я могу сделать для других в чём-то)
Чтобы я стал Аватаром Синтеза, меня должны где-то подготовить, тк это индивидуальная задача. Где меня к этому готовить? В ВШС Каждого. 
Пример ВС: чтобы его подготовить к Аватару Синтеза в этом воплощении – шла разработка примерно 1000 лет. Вот это – ВШС Каждого.
И у вас минимальный план – в среднем от 10000 лет и выше (т.к. Служащий входит в Аватара как часть).

Если вы человечеству помогли вырасти на 9 млрд Воли, вы выросли на это количество единиц Воли. Поэтому и состояние в теле такое. Нельзя стяжать другим то, что вы не пропускаете через себя

13.56 Практика 10. Компетенции + итоговая 
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