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[bookmark: _Toc121935002]Практика 1.
Преображение Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом новым уровнем явления и организации ИВДИВО

И мы синтезируемся сразу же, напрямую, с Изначально Вышестоящим Отцом 16-го архетипа огня-материи. Нет, я не буду говорить «виды организации материи», мы идём к Отцу вне видов организации материи и становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца всецело 16-го архетипа материи. Так как Отец фиксируется Столпом Ставрополя, то через Столп Ставрополя мы легко становимся пред этим Отцом.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-го архетипа материи ИВДИВО телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого… в форме Должностной Компетенции ИВДИВО у каждого из нас. Возжигаем часть Изначально Вышестоящего Отца собою. Она у нас Отца 34-го архетипа, но все нижестоящие Отцы в оболочку части входят как часть. Надеюсь, это понятно? То есть участие Отца 34-го архетипа. Есть 34 оболочки, 16-я оболочка выражается частью Изначально Вышестоящего Отца 16-го архетипа, из 34-х оболочек части Изначально Вышестоящего Отца. 65-я оболочка – не бывает, как и 35-я, это уже содержательность части, это не оболочка. Оболочками только Отцы архетипов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16-го архетипа материи ИВДИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 16-го архетипа, стяжаем Синтез Условий явления, реализации, развёртывания, и так далее, и так далее, и так далее, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть возможность каждым из нас результироваться и выражаться Изначально Вышестоящим Отцом 16-го архетипа материи в перспективном росте Изначально Вышестоящими Отцами 34-х архетипов огня-материи ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом и всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как таковым, переходим на первую истинную пра-реальность ИВДИВО, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца как таковым и входим в Магнитный Синтез Ядра Огня каждого из нас и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца собою в командном явлении 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы входим не в Магнит, где нужна Мать, а в Магнитный Синтез Ядер Огня между нами, тогда мы выступаем Матерью-материей, а Отец выступает Отцом. И возникает Магнитный Синтез между Ядрами Огня нашей команды, Ядром Огня Отца, и мы, проникаясь, вспыхиваем Огнём Отца собою всеми частями и всеми выражениями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас новой ступенью явления ИВДИВО, новым уровнем явления и организации ИВДИВО в физическом выражении каждым из нас.
Вспыхиваем обновлённым Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, начинаем эманировать Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца как такового собою, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую ступень явления ИВДИВО каждым из нас, на новое явление Изначально Вышестоящего Отца ступенью ИВДИВО в каждом из нас и на новое отношение и взаимоорганизацию с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем возожжённым и развёрнутым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца как такового, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 16-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk115078884]Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.11.2022г.
Проверка: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.463 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.11.2022г.


Время с 02:54:42 – 03:23:05 (29 минут)

[bookmark: _Toc121935003]Практика 2. Первостяжание.
Стяжание преображения Вечного Духа в Вечность телесной формы Вечного Духа с последующими этапами 16-ричной реализации каждым. Стяжание Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца 35-архетипически. Стяжание 512 512-ллионов видов Воли ИВО и 512 512-ллионов видов Духа ИВО Телу Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового Объёма, Континуума, Версума, Империо Духа в Есмь Духа Тела Аватара ИВО. Стяжание Ядра Духа ИВО Вечности Духа Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Напряглись теперь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца в 64-й архетип материи Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 775-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Телом Духа каждого из нас. И становимся телесно Духом Вечности каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца определить каждого из нас 16-рично, от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом явления Духа каждого из нас:
Человеком, 
Человеком-Посвящённым,
Человеком-Служащим,
Человеком-Ипостасью,
Человеком-Учителем,
Человеком-Владыкой,
Человеком-Аватаром,
Человеком-Отцом,
Человеком Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённым,
Служащим,
Ипостасью,
Учителем,
Владыкой,
Аватаром,
Отцом.
Каждый из нас кто? И вспыхиваем телесно одним из 16-ти названных явлений Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Волей Изначально Вышестоящего Отца закрепить это телесное осуществление каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Телесности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, где тело оформилось в одно из 16-ти выражений Вечным Духом каждого из нас. И вспыхивая Волей Телесности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца закрепить телесность явления Вечного Духа каждого из нас, направив реализацию телесности Духа на взращивание, укрепление ракурса телесности данного явления и перспективу следующего шага телесности в явлении Духа каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность телесностью Вечного Духа каждого из нас. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Вечный Дух каждого из нас, минимально – первым 16-ричным выражением Изначально Вышестоящего Отца – Человеком, максимально – Отцом Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим горизонтом явления 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Вечным Духом собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Вечного Духа в Вечность телесной формы Вечного Духа с последующими этапами 16-ричной реализации каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом… И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Телом Духа явлением одного из видов 16-рично телесности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся им.
И в этом Огне преображённым Телом Духа Вечностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело 511-го архетипического выражения в максимальном выражении каждого из нас 35-архетипически - Аватара Изначально Вышестоящего Отца на основе Тела Вечности Духа сегодняшней реализацией Изначально Вышестоящим Отцом собою и в закрепление данного Тела Духа каждым из нас. И проникаясь Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 512-ллионов видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Телу Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося вписать данные виды Воли в Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 511-ю архетипическую часть каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Волей, и развёртываемся Телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 512-ллионов видов Духа Изначально Вышестоящего Отца в Теле Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записав данную силу Духа – виды Духа, мощи Духа – в единый цельный Дух каждого из нас Вечным Духом каждого из нас Телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в синтезе видов стяжённого Духа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый Объём, новый Континуум, новый Версум, новый Империо Духа в Есмь Духа Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца в вечности Духа каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Духа Вечности Духа Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Ядром Духа Изначально Вышестоящего Отца Вечности Духа каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на всё стяжённое, возожжённое собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь физически телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Ядро Духа в Теле Аватара каждого из нас, развёртывая новый Объём, Континуум, Версум, Империо, Есмь Духа каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца АС Византия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.476 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Учительница Синтеза Марина Сотникова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.11.2022г.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.11.2022г.


Время с 03:54:55 – 04:03:34 (9 минут)

[bookmark: _Toc121935004]Практика 3.
Вхождение в 119-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Укрепление и фиксация телесности Вечного Духа каждого Компетенциями ИВО седьмого уровня - Ивдивостями каждого в насыщенности Компетентным синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на Владыку-Аватара 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы будем обновлять Синтез. Это Владыка, но рангом Аватара, потому что 15-й Синтез курса.
И стяжаем концентрацию 119-го Синтеза на каждом из нас и 64 Инструмента Владыки-Аватара 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим концентрации всех наделённых Компетенций Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и развёрнутыми каждым из нас Компетенциями подтвердить, укрепить, оформить и поддержать оформленное Тело Вечного Духа каждого из нас, развернув применение Компетенций этим, нужным, необходимым количеством каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность 65-го архетипа материи, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть необходимые Компетенции в укреплении, поддержании и фиксации Тела Вечного Духа каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Ивдивости каждого из нас, наделённые и реализованные каждым из нас, в укреплении Вечного Духа телесно каждым из нас, развернув всю насыщенность Компетентного синтеза необходимого количества Ивдивостей в явлении Тела Вечного Духа каждым из нас, и силой Ивдивости явлением Компетентного синтеза укрепить телесность Вечного Духа каждого из нас в соответствующей одной из 16-ти форм реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Вспыхиваем Ивдивостями - Компетенциями седьмого уровня, развёртываем весь Компетентный синтез в Ивдивостях каждым из нас. И вспыхивая Ивдивостями и Компетентным синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении телесности Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Ума Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Эоана Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.460 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС КХ 19.11.2022г.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.11.2022г.
[bookmark: _Toc121935005]1 день 2 часть


Время с 01:05:58 – 01:19:34 (14 минут)

[bookmark: _Toc121935006]Практика 4.
Стяжание масштаба деятельности Духа, преобразований Духа, преображений Духа, любых иных результатов, специфик, выявлений Духа с их фиксацией в Теле Вечного Духа явлением Должностной Компетенции ИВДИВО. Стяжание ИВДИВО-разработки 16-рицей с масштабированием Духа соответствующими архетипами материи и их компактификацией в разработке деятельностью Тела Вечности Духа 511-й архетипической частью Аватар Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыками-Аватарами 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем организационную схему Управления ИВДИВО в масштабах эманации Духа каждого из нас, прося развернуть масштаб Духа каждого из нас 34-х архетипически, развернув явление цельности Духа явлением ИВДИВО Должностной Компетенцией каждого из нас, в цельности Синтеза Глав подразделений, в Системном Синтезе соответствующей должностью Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, и если есть команда - в цельном Синтезе сферой ИВДИВО соответствующего командного исполнения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, вспыхиваем Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас, вспыхиваем Духом каждого из нас, масштабируя его максимально и определяя, до какого архетипа материи ИВДИВО масштабируется Дух каждого из нас из 34-х архетипов материи. И проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Духом каждого из нас, развёртывая в выражении Духа Кут Хуми масштаб Духа каждым из нас границами архетипических возможностей каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Должностную Компетенцию каждого из нас масштабом Духа в его архетипизации, в том числе видами организации материи при необходимости, каждым из нас. И вспыхиваем этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося компактифицировать масштаб Духа в Тело Духа соответствующей формы каждого из нас, от Человека до Отца включительно, и соответствующей Должностной Компетенции каждого из нас. И компактифицируем масштаб Духа каждого из нас до телесной явленности собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность. И с компактифицированным масштабом в Тело Вечного Духа каждого из нас Должностной Компетенцией ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем масштаб деятельности Духа, преобразований Духа, преображений Духа, любых иных результатов, специфик, выявлений, и так далее, и так далее, Духа каждого из нас каждому из нас, прося синтезировать их Духом в Теле Вечного Духа явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца, выявляясь каждым из нас в соответствии со своими возможностями явления Изначально Вышестоящего Отца Духом собою масштабом явления каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-разработку 16-рицей в синтезе от Компетенции в вершине и до максимального возможного выражения, лучше в 16-рице, каждого из нас, с масштабированием Духа соответствующими архетипами материи и их компактификацией в разработке деятельностью Тела Вечности Духа - Аватар Изначально Вышестоящего Отца - 511-й архетипической частью каждого из нас каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми… Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сергея Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.459 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Любовь Сотникова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.11.2022г.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.11.2022г.


[bookmark: _Toc81243870]Время с 01:29:02 по 01:37:02 (8 минут)

[bookmark: _Toc121935007]Практика 5. Первостяжание.
Стяжание 4096 фиксаций перспективных архетипических Компетенций каждого явлением 64-х базовых компетенций с 64-мя степенями архетипических реализаций каждой из них. Наделение каждого двумя стандартными Компетенциями 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Ивдивости и ИВДИВО Октавной Ивдивости восьмой степени реализации. Стяжание 512 513-ллионов компетентностей Синтеза Октавной Ивдивости и 512 513-ллионов Компетенций Синтеза ИВДИВО Октавной Ивдивости

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Духом, Телом Вечного Духа, в форме Владыки-Аватара 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой-Аватаром 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на новую систему компетенций, утверждённых Отцом ИВДИВО и ввести каждого из нас в архетипические Компетенции, переведя из масштаба компетенций видов организации материи в масштаб архетипических компетенций каждого из нас и синтезировав их, развернув наделение двух новых компетенций каждого из нас этим ракурсом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально... Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4098 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Вечного Духа ракурсом от Человека до Отца, Владыкой-Аватаром 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 фиксаций перспективных архетипических Компетенций каждого из нас явлением 64-х базовых компетенций с 64-мя степенями архетипических реализаций каждого из них, или каждой из них и развернуть 64 на 64, 64 компетенции на 64 степени компетенции реализацию 4096-ти архетипических Компетенций каждого из нас с переводом каждого из нас из компетенций видов организации материи в архетипические компетенции собою. И проникаемся 4096-ю фиксациями на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. И в этом Огне, в преображении и отстройке на эти компетенции, мы просим наделить каждого из нас двумя стандартными компетенциями 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Ивдивости и ИВДИВО Октавной Ивдивости восьмой степени реализации и наделяемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов компетентностей Синтеза Октавной Ивдивости, 512 513-ллионов компетенций Синтеза ИВДИВО Октавной Ивдивости. И вспыхивая им, стяжаем два пакета 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая двумя Синтезами компетенций, преображаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватересса Аватаресса Плана Синтеза/Частного Плана Синтеза Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Вильгельма Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостась Юлия Клипинина
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.11.2022
Проверка: Аватаресса Ипостасного тела ИВО АС Фадея ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.463 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Раиса Пачина.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.11.2022г.
[bookmark: _Toc121935008]2 день 1 часть

[bookmark: _Toc81243873]Время с 01:22:14 по 02:15:48 (53 минуты)

[bookmark: _Toc121935009]Практика 6. Первостяжание. Экзаменационная практика.
Стяжание и наделение каждого Вечным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Сотворение восьми Огненных Тел восьми Роз Совершенного Сердца явлением от Тела Огня Отца до Тела Огня Человека в расширении из троицы Огненных Тел - Служащего, Посвящённого, Человека, на 8-рицу Огненных Тел явлением Вечного Огня ИВО. Вхождение в Тело Вечного Огня Аватар-Субъекта ракурсом Огня, от Человека до Отца включительно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
У меня подсказка, лично моя. Второй день, в аудитории есть один-два человека, которые удивляются, почему так ведётся Синтез. Ответ: потому что его ведёт Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Отец, Аватар. Когда Аватар отдал свои темы, включается Кут Хуми. Поэтому состояние Синтеза совершенно другое. Вместо Кут Хуми у меня сейчас Аватар, вот сейчас, вот этот весь час, и сейчас вот эту практику. Поэтому идёт линия: Отец, Аватар, Кут Хуми. Кут Хуми иногда вместо себя ставит других, если очень важно, Аватар-Ипостась — это вообще святое. Кут Хуми там даже рад, если там Аватар-Ипостась ведёт Синтез.
Вот сейчас, вчера часа три-четыре из шести часов, сегодня вот уже час двадцать, Синтез ведёт Аватар Изначально Вышестоящего Отца. Редчайшее событие, поэтому Синтез совершенно другой, ведёт более высокое выражение, вот и всё. Не надо на меня так смотреть, надо впитывать то, что делает Аватар, мы… Вы говорите, он простенько всё объясняет. Он очень сильно и много делает, потому что Воля — это когда делают, а не когда говорят. Поэтому мы говорим простенько, а в этот момент делаем очень сложненько. И вы должны сейчас настроиться на делание, а не на мои публикации. Вот что с вами делают, в чём вы участвуете. Духом, Огнём — вот это Аватар, а объяснения потом.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллинов 574 десятиллион 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой-Аватаром 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть всю ночную подготовку, в том числе с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас в дневную реализацию каждого из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 796 септиллионов 534 секстиллиона 982 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 775-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в зале Воли Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара развернуть дееспособность Совершенных Сердец каждого из нас, явив восемь видов Тел Огня, от Тела Огня Отца до Тела Огня Человека, в Розах Сердец и разработав наше Совершенное Сердце из 32-ричного акцента Огня в 64-ричный акцент Огня, явив восемь Тел Огня 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Розами Сердец физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь видов Воли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, развёртывая реализацию восьми Огненных Тел восьми Роз, от Отца до Человека включительно.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, развёртывая фиксацию восьми формирующих Тел Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа материи физически. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, развернуть, перевести, явить, кроме Вечного Духа каждого из нас, Вечный Огонь каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и наделяемся Вечным Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в явление Вечного Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Вечным Огнём каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им, входя в Вечный Огонь собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить восемь Огненных Тел восьми Роз Совершенного Сердца каждого из нас, явлением от Тела Огня Отца до Тела Огня Человека включительно, расширив каждого из нас из троицы Огненных Тел Служащего, Посвящённого, Человека, на 8-рицу Огненных Тел явлением Вечного Огня Изначально Вышестоящего Отца собою и сотворить, синтезировав, новое явление Вечности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из Вечного Огня каждого стяжаем Тело Огня Отца Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца Отца в её творении и развёртывании с перспективой 64-й архетипичности ею. И являем Тело Огня Отца в Физическое тело каждого из нас, проникаясь физически. И возвращаясь Телом Огня Отца, Отец, Изначально Вышестоящий Отец добавил: «Синтезом». И возвращаясь Телом Огня Отца, Синтезом становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Теле Владыки-Аватара. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Переходим в Тело Огня Аватара Волей, переходим Телом Огня Аватара в Физическое тело, развёртываемся в данном зале в Физическом теле. Возвращаемся Телом Огня Аватара в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь Телом Огня Владыки Мудростью, переходим Телом Огня Владыки в Физическое тело, развёртываемся Физическим телом. Вспыхиваем Телом Огня Владыки в Физическом теле, развёртываясь Телом Огня. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Телом Огня Владыки, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Переходим в Тело Огня Учителя Любовью, развёртываясь им. Переходим Телом Огня Учителя в Физическое тело в данное выражение. Развёртываемся Телом Огня Учителя Любовью в Физическом теле. Возвращаемся Телом Огня Учителя в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Переходим в Тело Огня Ипостаси Творением. Переводим Тело Огня Ипостаси в Физическое тело каждого из нас, развёртываясь Телом Огня Ипостаси Творением в Физическом теле каждого из нас. И возвращаемся Телом Огня Ипостаси Творением в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, становясь Телом Огня Ипостаси Творением пред Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь им.
Переходим в Тело Огня Служащего Созиданием, вспыхиваем им. Переходим в Физическое тело Телом Огня Служащего Созиданием, развёртываемся в Физическом теле. Это то, что можно сейчас даже почувствовать, это Тело Огня разработано, ну кто ранее не чувствовал, не проживал. Возвращаемся Телом Огня Служащего в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Переходим в Тело Огня Посвящённого, переходим Телом Огня Посвящённого в Физическое тело каждого из нас. Становимся в Физическом теле каждого из нас, развёртываемся физически. Вспыхиваем Телом Огня Посвящённого физически. Возвращаемся Телом Огня Посвящённого Репликацией в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся Телом Огня Посвящённого Репликацией пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне переходим в Тело Огня Человека Жизнью. Переводим Тело Огня Человека Жизнью в Физическое тело каждого из нас. Развёртываем Тело Огня Человека Жизнью физически каждым из нас. И вспыхивая им, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня Человека Жизнью, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируем восемь Тел Огня в Тело Огня Аватар-Субъекта, в Тело Вечного Огня Аватар-Субъекта каждого из нас. И входим в Вечный Огонь Аватар-Субъекта собою, развёртывая Тело Вечного Огня Аватар-Субъекта каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, являющего ракурс от Человека до Отца соответствующего Аватар-Субъектного явления синтезфизически собою. Входим в Тело Вечного Огня Аватар-Субъекта ракурсом Огня, от Человека до Отца включительно, соответствующим выражением синтеза всех возможностей Огня каждого из нас. И переходим Телом Вечного Огня Аватар-Субъекта ракурсом в Физическое тело каждого из нас, вспыхивая Телом Вечного Огня Аватар-Субъекта собою и преображаясь им физически, окончательно являя Вечный Огонь каждого в Физическом теле каждого в реализации физической Жизни всеобъемлюще каждым из нас.
И из Физического тела в синтезе с Телом Вечного Огня Аватар-Субъекта ракурсом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, возвращаемся Телом Вечного Огня Аватар-Субъекта ракурсом в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас окончательно на Вечный Огонь каждого из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаясь Телом Вечного Огня Аватар-Субъекта ракурсом в зал Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Тело Владыки-Аватара 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь на него. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Сочи, в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Октавно-Метагалактического Синтеза Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца АС Юлия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.474 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь Ипостась Ирина Мурашева 
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.11.2022г.
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Стяжание восьми Тел Духа, от Тела Духа Отца до Тела Духа Человека, в распределении Вечного Духа каждого из одного Тела Духа в восьмерицу Тел Духа, синтезирующую Тело Вечного Духа Аватар-Субъекта ракурсом соответствующей специфики явления, в выравнивании Вечного Духа каждого с Вечным Огнём каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав, переходя в зал на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девять Тел Духа, распределив Вечный Дух каждого из нас из одного Тела Духа в восьмерицу Тел Духа, синтезирующую Тело Духа Аватар-Субъекта, Тело Вечного Духа Аватар-Субъекта каждого из нас. И возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и девятью Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой-Аватаром 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Воли на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 775-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть новый Вечный Дух каждого из нас, явив его восьмью телесным реализациями Лотоса Совершенного Сердца каждого из нас, от Тела Духа Отца до Тела Духа Человека включительно, в синтезе являющих Тело Вечного Духа Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующей специфики явления. И возжигаясь девятью видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть, обновить, явить новый, и так далее, и так далее, Вечный Дух каждого из нас восьмерично, увеличив Вечный Дух каждого из нас минимально в восемь-девять раз и более явлением от Тела Духа Человека до Тела Духа Отца в синтезе Телом Вечного Духа Аватар-Субъекта ракурсом в выравнивании Вечного Духа каждого из нас с Вечным Огнём каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вечный Дух каждого из нас новым уровнем его реализации собою. И проникаемся им собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем и просим наделить каждого из нас Телом Духа Отца в теле Владыки-Аватара 119-го Синтеза, переходим Телом Духа Отца в Физическое тело, развёртываемся им, вспыхиваем Духом Отца Изначально Вышестоящего Отца телесно собою. Возвращаемся Телом Духа Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Тело Духа Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Тело Духа Аватара Изначально Вышестоящего Отца переходит в Физическое тело в данный зал. Вспыхивая, развёртываемся Телом Духа Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически, развёртывая Жизнь Аватара в нас. Возвращаемся Телом Духа Аватара Изначально Вышестоящего Отца в зал и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца переходим в Тело Духа Владыки, переходим Телом Духа Владыки в наше Физическое тело, развёртывая Тело Духа Владыки физически. И вспыхиваем Владыческой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываясь Владыческой Жизнью, возвращаемся Телом Духа Владыки в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца переходим в Тело Духа Учителя, вспыхивая им. Переходим Телом Духа Учителя в наше Физическое тело, вспыхиваем им физически. Развёртываем Учительскую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возвращаемся Телом Духа Учителя Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца переходим в Тело Духа Ипостаси. Вспыхивая им, Телом Духа Ипостаси переходим в Физическое тело каждого из нас, вспыхивая с Телом Духа Ипостаси каждым из нас, развёртывая в Физическом теле Ипостасную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою. Возвращаемся Телом Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Тело Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою окончательно, вспыхивая им.
Проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Тело Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Телом Духа Служащего переходим в Физическое тело каждого из нас, вспыхивая в нём и развёртывая Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы возвращаемся Телом Духа Служащего Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Тело Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, переходя Телом Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Физическое тело. И развёртываясь Телом Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в Физическое тело в данный зал, развёртываясь Телом Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Это уже действующее в нас Тело, почувствуйте его. Хоть оно и преображено и взрощено Отцом тоже. Развёртываем физически Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся Телом Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца переходим в Тело Духа Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Вспыхивая Телом Духа Человека Изначально Вышестоящего Отца, переходим им в Физическое тело каждого из нас в данный зал, развёртываясь Телом Духа Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. Возвращаемся Телом Духа Человека Изначально Вышестоящего Отца в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Духе и Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим, наделяясь, в Тело Вечного Духа Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом одного из 8-рицы. И проникаясь, вспыхиваем Телом Вечного Духа Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе каждым из нас. И вспыхивая им, переходим Телом Вечного Духа Аватар-Субъекта в ракурсе в Физическое тело каждого из нас, фиксируя обновлённый Вечный Дух, или ещё его называют Дух Вечности, в каждом из нас. Развёртываясь в Физическом теле, вспыхиваем Вечным Духом каждого из нас. Проникаясь, вспыхивая им, и переключаемся Физическим телом на обновлённое явление Вечного Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждым из нас, являясь в Духе собою.
И вспыхивая, преображаясь этим физически, мы возвращаемся Телом Вечного Духа Аватар-Субъекта ракурсом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Тело Вечного Духа Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждым из нас.
И в этом Духе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим окончательно преобразить каждого из нас и синтез нас на Вечный Дух Изначально Вышестоящего Отца собою и ввести каждого из нас в его реализацию собою, преобразив на всё стяжённое и возожжённое каждого из нас. И входя, ведясь и реализуясь Вечным Духом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальности 448 высокой-пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Ипостась Юлия Баранова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.11.2022г.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2022г.
[bookmark: _Toc121935011]2 день 2 часть

Время с 00:29:32 по 00:53:05 (24 минуты)

[bookmark: _Toc121935012]Практика 8.
Преображение Воли каждого Волей ИВО. Стяжание Свободы Воли ИВО с 8-ричной её разработкой и реализацией явлением Свободы Воли ИВО каждым. Стяжание Воли Должностной Компетенции ИВДИВО. Стяжание Воли 8-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Духом. Обновление Части ИВО и Ядра Огня ИВО новой Волей Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим телом Владыки-Аватара 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим принять нас на подготовку, переподготовку Телами Огня и Телами Духа Совершенного Сердца каждого из нас в разработке 8-рицы реализации каждого из нас физически разнообразием телесных выражений частей и тел каждого из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на подготовку и переподготовку Телами Огня и Телами Духа в их 8-ричном выражении каждым из нас и прося ввести в явление Воли Изначально Вышестоящего Отца Должностную Компетенцию каждого из нас соответствующим результирующим решением Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Воли Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 775-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в форме Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (За окном звучит сирена). Воля прям действует сразу.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца преобразить Волю каждого из нас во всех её спецификациях и акцентах, прося завершить некорректные, неадекватные, некомпетентные явления Свободы Воли каждого из нас. И мы сдаём, просим принять, а также освободить нас по возможности от всех видов воли и свободы воли некорректной, неадекватной, некомпетентной, и так далее, и так далее, и так далее. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на нивелирование и сжигание этих накоплений явлений каждым из нас в честь двух первостяжаний нового этапа роста Человечества каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, сжигающей и нивелирующей предыдущие специфические накопления, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняя все области сожжённой Воли в нас, некорректной, некомпетентной, и так далее, и одновременно усиляя явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас максимально собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение, углубление, новые уровни и перспективы Свободы Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 8-ричной разработкой Свободы Воли и реализации Свободы Воли в синтезе её каждым из нас. И проникаясь, расширяясь, вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца явления Свободы Воли каждым из нас в её углублении, расширении, спецификации и, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Волю Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждому из нас. И вспыхиваем Волей Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь Волей Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая, развёртываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой-Аватаром 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю 8-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца Духом и Волю 8-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца Огнём каждому из нас. И проникаясь двумя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. И возжигаясь двумя Волями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь во исполнение Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Частью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить Часть Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением новой Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, входим в новую Часть Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, и входим в новое Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Ставрополь, Учитель Виктория Лобанова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.11.2022г.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.11.2022г.





Время с 01:28:31 – 01:44:43 (16 минут)

[bookmark: _Toc121935013]Практика 9. Первостяжание.
Стяжание Высшей Школы Синтеза каждого. Стяжание и фиксация Волей Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-землянину и Человечеству Землян в целом Воли Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО, становясь телесно Владыкой-Аватаром 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать, работать, реализовываться, и так далее, и так далее, со Столпом Аватара Синтеза, зафиксированным физически на Планете Земля, и развернуть явление Высшей Школы Синтеза каждого всеми её спецификациями и возможностями каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжёнными, переходим в зал на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 775-ю высокую цельную пра-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и просим принять каждого из нас и синтез нас в Высшую Школу Синтеза каждого, явив Высшую Школу Синтеза каждого каждому из нас в прямом выражении Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высшую Школу Синтеза каждого каждому из нас, проникаясь ею собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, входя в Высшую Школу Синтеза каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками-Аватарами 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 миллиардов видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося спасением Человечества и явлением новой ступени реализации ИВДИВО, наступившей на Планете Земля в последние полторы недели, десять дней, развернуть новую Волю Изначально Вышестоящего Отца на любой вид реализации каждого Человека-землянина, синтеза Человеков-землян, Человечества Землян в целом каждой отдельной страны и любых иных видов выражения, реализуемых Изначально Вышестоящим Отцом своей Волей и Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически.
И синтезируясь с Изначально с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять миллиардов видов Воли, прося зафиксировать каждому Человеку-землянину один вид стяжаемой Воли Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца каждому землянину, всем типам и видам человеков, а также всем воплощающимся в перспективе в росте Человечества в девять миллиардов физически собою. И стяжая девятью миллиардами видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, прося зафиксировать каждую отдельную Волю каждому отдельному Человеку-землянину.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельно Синтез каждому Человеку-землянину отдельно. И возжигаясь девятью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с каждым Человеком-землянином, Человечеством Землян в целом преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая этим Волю Изначально Вышестоящего Отца в каждом нашей поддержкой физически и прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в каждом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Краснодар, ИВДИВО Сочи, ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk115078826][bookmark: _Hlk111747824]Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактическое Искусство психодинамики Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Саввы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.471 пра-ивдиво-реальность 448-й высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы Коротеева Светлана, ИВДИВО Сочи.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.11.2022г.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.11.2022г.


Время с 01:50:03 – 01:59:20 (9 минут)

[bookmark: _Toc121935014]Практика 10.
Наделение Компетенциями: ИВДИВО-Ивдивостью ИВО восьмой степени и Ивдивостью ИВО восьмой степени.
Итоговая практика 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыкой-Аватаром 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим развернуть две Компетенции стандарта данного Синтеза и ввести в Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая стяжёнными Синтезами, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас двумя Компетенциями: ИВДИВО- Ивдивостью восьмой степени и Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца восьмой степени данного стандарта Синтеза.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти пятьсоттринадцатиллионов Компетенций синтеза и два пакета 512-ти пятьсоттринадцатиллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их реализации в двух Компетенциях, наделённых каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем Компетенциями каждым из нас, развёртываясь ими.
И стяжаем Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 пятьсоттринадцатиллионов Огней, 512 пятьсоттринадцатиллионов Субъядерностей, 512 пятьсоттринадцатиллионов Ядер Синтеза 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой истинной пра-реальности ИВДИВО. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности и стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез первой истинной пра-реальности ИВДИВО и 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических частей Аватара и Аватаров в синтезе 512-рицы Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Аватара, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Аватара и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, стяжаем 4096 Компетенций Аватара и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом собою.
В этом Огне синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь телесно, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет максимально высокого здания в Экополисе Кут Хуми каждым из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 118-го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 118-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 118-м Синтезом. Стяжаем подготовку, переподготовку 119-м Синтезом на весь месяц и благодарим за 119-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и поддержку каждого из нас с допущением каждого из нас на этот Синтез.
В благодарности к Кут Хуми Фаинь, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 97 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтезов вокруг каждого Ядра.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, творения, синтезирования и поддержку каждого из нас этим Синтезом собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Москву, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Краснодар, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Сочи, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Кавказские Минеральные Воды, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, вспыхивая, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 119-й Синтез завершён. Большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватаресса Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Сергея Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.459 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Любовь Васильевна.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.11.2022г.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактического Образования Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Савелия ИВ АС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.470 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р Изначально Вышестоящей Октавы, ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2022г.
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