Краткое содержание 105 Синтеза ИВО
1 день 1 часть
Тесный контакт с ИВО.
Совесть прячется в сердце. Мучается совесть иногда в том числе и потому, что то что вы считаете плохо,  Отец считает хорошо.
00.05 Битва за учение Синтеза. Синтез идет на русском. Эффект битвы - русофобия. Англо - против. Битва за План Отца. Человечество План Отца либо примет, либо зачем нужно такое человечество для творения,  это взгляд жесткий – но это экономия ресурсов.
00.10 Тема: Общение с Отцом Частностями.
00.15 Выходя к Отцу после физического воплощения мы не всегда вспоминаем кто мы. И только когда у нас накоплены частности в сердце, и ярко окрашена наша личность  мы помним кто мы.
00.20 В предыдущей эпохе после жизни к Отцу выходило пять Атомов:
Душа, Разумение, Сердце, Тело, Монада. Сливались тремя частями. Телом не сливались. Не было корректного понимания. Некорректное восприятие слияния телом - слияние телами после мессы в раннем католичестве, они называли это телесные молитвы. Если не получалось понести от мужа, то это могло случиться после «телесной молитвы». Это была попытка разработать 4-ый атом. После распространения известной болезни в Европе это запретили. Источник однополых браков - бесполость ангелов. Европейский мейнстрим - это ангельский мейнстрим. Идеалогия ангелов - фашизм или человеконенавистничество. Существа, которые не могут перейти в метагалактику получают шизу внутри - шиза фа.
00.32  Тонкости работы фразы "Опустошись и Отец тебя заполнит"
00.53 Классика жанра новой эпохи:
"Не моя воля, а твоя Отче".
8-ой курс - курс Человека-Субъекта.
Этот курс воскрешает в Человека новой формации, умеющего действовать Субъектно 8-но.
8 курс взращивает Человека в прямом выражение ИВ Отца.

00.57 Тема: Современное средневековье.
Специфика обучаемости славянских наций. 
1.28 Задача Западного имперского центра - Новый Европейский Человек. Пока в Европе не сложится новый Человек европейского толка, будет человек Европы образца 40-ых годов прошлого века. 
Ввести в новую имперскую метагалактическую данность - задача западного имперского центра. Сдать экзамен Человека-Субъекта 16-рично. Нужен Европейский Человек Метагалактического толка. Империя это всегда Человек нового толка.
Метагалактический Европейский Человек - МЕЧ
Задача создать в себе Метагалактического Европейского Человека.
Если Россия не сохранит Цивилизацию Синтеза, России не будет. Если Украина не сохранила тренд Воли Отца то идет спецоперация.
1.42. Если вы внутренне нового Человека сложите, может поменяется Европа. 
1.46 Предыдущий Человек не состоялся. Пристройка его к Европейским и Азиатским нациям не состоялась. Поэтому от Белорусов требуется новый  Метагалактический Европейский Человек.
Меч - это Воля. Белорусы, вы не должны скатиться в фашизм! Старый европейский человек - это  фашист. Ваша задача преодолеть в Европе ангельство!
Банк Ватикана начал операции за рубли. Только после этого некоторые страны начали оплачивать газ рублями. Есть европейцы, которые знают нормальную аналитику.
В свое время Путин так хорошо поговорил с Папой Римским, что православные и католические представители начали сближать позиции.
1.53 Практика. Метагалактический Европейски 16-ричный Человек.
2.20 Настройка всего курса у вас заняла почти 2.5 часа. Не Синтеза, а именно курса Синтеза.
Объявление: Рекогносцировка ИВДИВО, входить будем 3 месяца. 
Метагалактический Человек внутри частями, системами и аппаратами.
Европейская традиция шикарно умела организовывать внешнюю среду. Под МЕЧ мы пониманием организовывать и как наши Метагалактические Части вывести наружу и сложить этим образ жизни. Уметь цивилизованно жить этими Частями. Европейская традиция ныне существующая это продукт троицы с отсутствием телесного ориентирования – сердечно-душевно- разумный. Европейская - это иудейская традиция. У европейцев акцент на разум. Задача белорусов создать окружающую среду. Вообще-то это среда ИВДИВО. То есть Западному Имперскому Центру поручается создать среду ИВДИВО. Простроить окружающую среду ИВДИВО - в качестве, в искусстве, как это умеют европейцы. Это Человек, ориентированный на окружающую среду ИВДИВО. Эта задача у нас не решалась, все эти годы мы выстаивали внутренне. Теперь надо сложить внешне. Метагалактического Человека мы складывали 25лет. И вам того же.  
Внутренний мир - это европейская традиция. Человек востока всегда был соподчиненным внешней организации, не имеются в виду Посвященные. Европейская традиция - это организация внутренне-внешней среды. Внешней среды без внутренней не бывает.
Внутренний мир - энергия
Внутренний космос - свет
Внутренняя вселенная - дух
Внутренняя метагалактика - огонь
2.32 Новый тренд официально войдет в апреле иерархически, а к маю мы введем это при стяжание должностей.
16-рица организаций
16. ИВДИВО / Кут Хуми Фаинь
15. ВШС / Иосиф Славия
14. Цивилизация Человека Субъекта 16-рицы (Александрийский столп стоит в Питере) / Мория Свет
Переводим Цивилизацию из Воскрешения в Мудрость. Так как Цивилизация Воли не устояла, взяли специалиста предыдущей эпохи. С трудом здесь фиксируется Цивилизация, и за это придется бороться. Центр Цивилизации Человека. Будет Аватар цивилизации Человека
13. МАН
12. Метагалактическая Империя Синтезфизичности
11. Метагалактическая Гражданская Иерархическая Конфедерация - МГИК (16-рица в гражданине + иерархическое соответствие ИВДИВО). Должностная Компетенция ИВДИВО теперь здесь. Здесь акцент на гражданскую иерархичность. Тренд развития – Партия.
10. Мг Синтез Каждого (Мг Парламент)
9. Нация Культуры Субъекта
8. Общество Иерархии равных. Иркутск. Столица Мг Империи. (Общественные отношения - будет не демократия или еще что-то, а Иерархия Равных. Для Отца - тренд демократии завершен.)
7. Искусство Психодинамики. Сочи
6. Мг Образование. Ставрополь. Ядро Разума.
5. План Синтеза. Огонь Человечности.
4. ИВДИВО-воспитание. Здесь Мг Агенство Информации и Академия Синтеза Инноваций. Главное воспитание следующей эпохи будет с трендом информации на ближайшие 100 лет.
3. ИВДИВО энергопотенциал.
Старый предыдущий экономический уклад завершен. Опустошись от старой экономики и Отец тебя заполнит. Если бы не система ЭП то финансовая устойчивость планеты была бы на нуле.
2. ИВДИВО-развития
1. Иерархия ИВО. Казань.
После этой 16-рицы состав Иерархии меняется.
3.08. Практика. Обновление 16-рицы Иерархии.

1 день 2 часть
00.00 Важный комментарий.
Если мы как Посвященные будем брать ответственность за какие-то политические решения мы перестанем быть Посвященными. Сейчас идет Воля Отца. Страны кроились страны падали. Запомните! Все кто не принимали Волю Отца во внешней реализации перестают быть Посвященными и восстанавливаются в веках.

Еще. Какие мы бы умные не были, мы не умнее руководителей, которые стоят в руководстве стран. У нас нет того объема разведданных.
Сейчас идет война экономическая, информационная, биологическая. Русофобия – биологическая война. Ангелы в человеческих телах восстали против Человека. Это биологическая война, в том числе связанная с биолабораториями.
Нам печально, что гибнут люди, но это Воля Отца и стратегия на тысячелетия вперед. Такой узел. Если Воля Отца так действует мы не вправе вмешиваться. Пока человеки между собой не договорятся, мы должны стоять над схваткой.
Даже если мы силой мысли решаем что – «это правильно, а это не правильно», мы раскручиваем и усиливаем этот конфликт. 
00.08 Об историческом распределении территорий.
00.12 О Минских соглашениях.
00.15 Или Украинская война или ядерная. Это печально, но это надо видеть. Воля Отца. 
С России идут машины с гуманитарной помощью, с запада с оружием, значит они видят в этом не гуманитарную составляющую, а военную.
Если бы это не было Волей Отца, а просто конфликт человеческий, мы бы как Посвященные могли бы гасить. А здесь начнем гасить и тебя как Посвященного гасят. Воля Отца! 
Есть компетентное руководство и разведданные. А каждый отдельно знающий как делать - амператор кухни.
У нас в голове есть стратегия или у нас информационная гордыня, и на нее Посвященных проверяют постоянно.
Против мирного населения свои не воюют.
Война за Ценности. Галактика, когда каждый главный и мыслит сам за себя, привело к истреблению войнами человечества в Галактике.
У рейха вариант победить был, там была серьезная европейская машина. В этом варианте нас бы в Метагалактике уже не было бы. И возможно как Человечества бы не было.
Идет борьба за Космос. Нас подставляют на определенных качествах, показывая Отцу что мы не компетентны, когда мы встреваем в ситуации.

Есть влияние цивилизации, которая не хочет нас в Космосе, а то и стремится зачистить Планету. Вместо Украины могла бы быть территория Беларуси в 2020-ом году. По найденным документам, если бы Россия не вошла, началась бы война с Россией в Крыму. 
Раздел Польши начался когда Польша прихватизировала территории Чехии. Если она сейчас прихватизирует кусочек Метагалактической Нации, она начнет усваивать Огонь, а чем они будут усваивать Огонь. Во Львове стоит столп Киева. Начнется в Польше бардак. Вначале выезжают Посвященные, адаптируют территорию, чтобы Дома были. Представьте, если территория не адаптирована, включается аматика, и кто не спрятался ... Очень выгодно, если Польша прихватит Львов, тогда о Крыме как-то будет кричать не выгодно. На территории бывшей Югославии – Албании, стоит самая большая база США.
Пу и Ба договорились об Украине, а товарищи финансисты и европейские банкиры сказали «мы бабки вложили», и война идет за европейско-английские бабки до последнего украинца. Товарищам с острова надо переселяться. В Крыму не получилось, в Авганистане не получилось, потом в Украине начали, опять не получилось.
Националистам за каждого убитого, за каждый сбитый аппарат платят, в отличии от солдат ВСУ. Чтобы иметь такие зарплаты, нужно большое финансирование. Украинские олигархи на фоне тех кто платит слегка богатые мальчики. 
Стоит ли нам Посвященным печалится из-за деления бабок? 
Души к Отцу идут? Погибшие идут к Отцу? Они этим хорошо отрабатывают? У Отца есть список. Если есть список, ты должен быть вызван. В ИВДИВО случайностей не бывает. Смотришь на человека трагедия, что он погиб или стал калекой, смотришь список Отца и все становится ясно. В ИВДИВО случайностей не бывает. То что на Украине ведомо только Отцу. Главу ИВДИВО сейчас в известность не ставят, чтобы не бежал спасать.
ПРИКАЗАЛИ передать всем: НЕ ВМЕШИВАТЬСЯ! 
Даже в мыслях не держать хорошо или плохо. Только печалится за погибших, не решая правильно или нет.
То, что прошла Россия за 30 лет, то начинает проходить весь мир, но оружия больше. И мир только начинает проходить. И в том числе к этому привели ошибки руководства - святого праведного руководства. 
Даже мыслями не вмешивайтесь!
Только сострадайте невинным физически погибшим. 
Есть такая статистика суда Отца - чем в более маленьком возрасте погиб, тем больше отработал, чем больше спасался, тем больше накопил.
Два дня назад нам удалось снять поле войны и страха. Это разрешение дал Отец, чтобы было меньше страдания населения. В военных действиях мы не участвовали. Вы не должны вмешиваться! Вам таких прав не давали это в других видах материй - астральной, эфирной.
00.50  Тема Большого Космоса. 
00.55 С 34 по 64 вводятся названия Октав. То есть из 1-ых 32 мы меняем Метагалактика на Октава. Планета Земля становится материальной Октавой. Тогда Планета Земля в этом выживет. Если бы не военный конфликт на Украине, мы бы не смогли поднять Планету в 33-ий архетип. Топливом может быть два варианта - или всечеловеческая радость, или в негативном явлении страдания высокоразвитого человечества. Это оказалось топливом.
Преодолением мы растем, страданием мы развиваемся, трагедиями преображаемся. У Христа был вариант - распятия и воскрешения или прощение и казнь разбойника, но без воскрешения.
Глава  ИВДИВО высчитал это несколько дней назад. Он ищет методы внутри нас такие, чтобы они Повоздействовали на мирное разрешение ситуации. Это не значит, что война закончится, но хотя бы мирный договор.
1.00 Очень важная тема! Методы Аватара
Изменись сам и смотри, что после этого изменится. Это противоречие дает нам шанс Волю Отца исполнить, но минимизировать страдания для мирных граждан.
Стратегически для Украины лучший выход - войти в состав России (дополнение из 49 Синтеза – время не определяется, это может состояться в веках). Иначе Украину разорвут на части за деньги. За неисполнение финансовых обязательств. Пример Румыния и Чевушевску. Его расстреляли, страну довели до нищеты. Я не за Чевушевску и то как он действовал, я про то, как страну опустили на дно из за неисполнения обязательств. 
1.03 Практика. Стяжание Октав с 34 по  64.

512-ричная Иерархия
Выводится команда Аватаресс в отдельное производство
192 Аватарессы за части: ИВ АС Мира - Синтез Образа Отца до
ИВ АС Фаинь Синтез ИВДИВО Отца.
У Аватарес Отделы по частностям. От отдела Прасинтезности у Фаинь до отдела Синтеза ИВО. 
193-256: 64 Аватар Ипостаси Архетипов Материи 
Это строение Человека 16-рицы.
--------
257-448: 192 Аватара Синтеза отвечают за частности:
ИВ АС КХ – Синтез Синтеза. 
64 Частности 
64 Частности видов материй
64 Частности Пра
Любомир - Синтез Прадвижения.
 АС будут иметь управления - от управления Отца Образа до Синтеза. 
Ивдивость Синтеза Эдуард. И последние Аватаров Синтеза – руководители 16-ти организаций. Только Аватары Синтеза.
Практика. 512-ричная Иерархия.
Устаиваться будет все примерно месяц. Документов в ближайший месяц ждать не надо.
Никакой 512-рицы не будет. Там Частности у Аватаров Синтеза. Работа по 256 Частям продолжается.
Преображение Иерархии - это ответ на импульс Большого Космоса, где мы стали 108-ым ИВДИВО.
Практика. 7-ая Должностная Компетенция ИВДИВО.
Зал Отца 513.

2 день 1 часть
00.00 Пояснения по изменению Иерархии.
Уточнения будут после 15 апреля.
Верь себе. 
Первый среди равных.
Пояснения по изменению организаций.
Чем занимается Иерархия
1. Иерархия занимается переключением  тел при переходе физической жизни, переключением компетенций.
2. Иерархия занимается подготовкой должностной компетенции. Усвоением подготовок.
00.40 О четырех региональных валютах Китай, Россия, Индия, Бразилия. О принуждении к рублевой зоне. Сейчас валюты будут основаны на ресурсах. На ресурсах России будут основан рубль, на ресурсах саудитов будут основаны юани.
Мир идет к новой Ялте, новому миропорядку.
3. Управление Человечеством
Разливанием ваших человеческих вопросов занимается Иерархия. От Посвященного и далее занимается ИВДИВО.
1.12 Практика. Иерархия
Для компетентных ИВДИВО обязательное 9-уровневое разнообразие Человека от Иерархии до Нации Культуры Человека ИВО.
72 Вида Человека.
2.05 Специальная военная операция по принуждению к признания республик Донбасса. На переговорах звучит не война, а специальная военная операция. Так газ через Украину идет, послы не отозваны, экономики частично взаимодействуют. Войны юридически нету. Иначе это разрыв экономических и других взаимодействий, в том числе и транзит газа.
Войны между двумя цивилизациями нет, есть иерархическое принуждение.
Это юридическая казуистика. Это стало видно, когда сегодня ночью Аватары Синтеза что-то с этой ситуации сняли.
Мы не воюем, мы оперируем военными силами для исполнения соглашений. Россия - гарант Минских соглашений, и так же как и в Осетии действует как гарант. 
2.20 Царства
2.35 Практика. Стяжание здания 33-Архетипа 17-этажного.
2 день 2 часть
00.00 Тема: Восприятие Планеты Земля 33-х архетипически
00.45 На некоторое время это здание будет одним, потом будут здания по мирам.
1.00 Практика. Стяжание 32 архетипического внутреннего мира
1.35 Центровка внутреннего мира - это субъект.
1.36 В здание мы стоим субъектом. Ипостасное тело выражает субъекта.
1.45 Практика. 7ДК ИВО.
Иерархия дает насыщенность Частей. Нужно устремиться разработаться с Иерархией Частями.
Владыка 105 Синтеза ИВО Песецкая Татьяна
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