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[bookmark: _Hlk81976241]ИВДИВО: 49 архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).
Изначально Вышестоящий Человек синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 256-рицы 4-ричности телесного явления
ВШС: 32 компетенции. 1.099.511.627.777 Синтез-Должностных компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
7 ивдиво-должностная компетенция (1 день) и седьмая должностная компетенция ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца (2 день)
МИД: Синтез Архетипической 4-ности 64 части/64 системы/64 аппарата/64 частности Человека синтезфизичности ИВО.
64 вида материи. Пламика 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).
МС: 49 тип материи реализацией спинов огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 49 вида организации материи – изначально вышестоящих ивдиво-октавностей огня ИВДИВО. 
Экополис Изначально Вышестоящего Человека синтезфизичности ИВО 1099511627761 изначально вышестоящей ивдиво-октавности Ми-ИВДИВО Октавы Бытия
49 инструментов Человека синтезфизичности каждого. 
49 генезисов внутреннего образования Человека синтезфизичности. Аватар-Человек.
49 фундаментальность огня - Могущество. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Метагалактическая эволюция Изначально Вышестоящего Отца Человека синтезфизичности.
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархия Человеков синтезфизичности.
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[bookmark: _Toc100236226]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-х его Инструментов в их обновлении и перспективной реализации. Вхождение в восьмой курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и 105-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Цель курса: явление Западного Имперского Центра, формирование, развитие и развёртывание Метагалактического Европейского Человека
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64-мя Инструментами Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их обновлении и перспективной реализации. И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываясь Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Синтеза и Инструментов, проникаемся 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в восьмой курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И явить каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом 16-рично, пройдя все ступени реализации субъектности каждым из нас. В явлении нового вида синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца данным курсом собою. И проникаемся восьмым курсом синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в них собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в восьмой курс Синтеза и преображаясь этим,  вспыхивая концентрацией всего восьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обозначить цель курса в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явления Западного Имперского Центра формированием, развитием и развёртыванием Метагалактического Европейского Человека. Второго вида человека, после Метагалактического Человека осуществлённого в России явлением Метагалактической Европы и явлением Метагалактического Европейского Человека и перестройкой европейцев Метагалактического Европейского Человека и Европы вместе с ними. Во всех видах государственных образований и других организационных формах, европейски существующих сегодня.
И проникаемся Метагалактическим Европейским Человеком собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 231-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца начать курс Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развернув восьмой курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Беларуси и Западно-Имперского Центра, включающего всю Европу, за исключением Украины в её современных вопросах с Россией.
И проникаемся восьмым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца…
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Метагалактического Европейского Человека явлением Западно-Имперского Центра Беларуси развёртыванием Метагалактической Империи синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая восьмой курс прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, подразделения ИВДИВО участников данной практики.
Из зала: – Витебск.
Эманируем в ИВДИВО Витебск и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc100236227]Практика 2. Первостяжание. Стяжание 16-ти организаций ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа материи. Переходим на 192-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем перспективное развитие 16-ти организаций ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас…
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 организаций ИВДИВО от ИВДИВО до Иерархии, соответственно, в новом перспективном явлении ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 105-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ИВДИВО на явление 16-ти организаций ИВДИВО только явлением 16-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми до Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа включительно.
И завершением всех иных организованных форм явления в ИВДИВО новой 128-ричной аватар-ипостасности, сложившейся в ИВДИВО на сегодня.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
ИВДИВО по управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,
Высшую школу Синтеза под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Иосифа,
Цивилизацию Человека под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория,
Метагалактическую Академию Наук под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа,
Метагалактическую Империю Синтезфизичности под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Византия,
Метагалактическую Гражданскую Иерархическую Конфедерацию под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова,
Метагалактический Синтез каждого под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юлия,
Нацию Культуры Субъекта под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юсефа,
Общества Иерархии Равных под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза… пока вопрос, идёт согласование.
Далее, Искусство Психодинамики под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза… Саввы. Вот здесь тоже идёт вопрос и согласование.
Метагалактическое Образование под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Савелия,
План Синтеза под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вильгельма,
ИВДИВО-Воспитания под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юстаса,
ИВДИВО-Энергопотенциала под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра,
ИВДИВО-Развития под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Яромира
и Иерархию под управлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с 16-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза от Кут Хуми до Сераписа включительно. И возжигаясь 16-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, вместе с ними – 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая концентрацией Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и 16-ю Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца поэтапно, в течение физического месяца, завершить все предыдущие организации ИВДИВО и развернуть в течение месяца в физическом выражении данные 16 организаций ИВДИВО в окончательном новом выражении всему составу ИВДИВО 33-архетипически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа, Морию, Филиппа, Византия, Янова, Юлия, Юсефа, Савву, Савелия, Вильгельма, Юстаса, Александра, Яромира и Сераписа.
И возжигаясь, преображаемся этим. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждым из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc100236229][bookmark: _Toc92942904]Практика 3. Первостяжание. Развёртка вокруг Планеты Земля 64-рицы сфер – явление 64-х архетипов материи с Планетой Земля, как центровкой ИВДИВО. Преображение 31-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси, от 34-го к 64-му, включительно явлением 31-й Октавы соответствующим названием в их реализациях. Вхождение в 64-архетипичность Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
На 192-ю Пра-ивдиво-реальность становимся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая… Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 31 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 31 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 31-й Октавы с 34-го по 65-й архетип материи Изначально Вышестоящего Отца, переведя Огонь ИВДИВО из архетипа в материю на реализацию ИВДИВО Большого космоса Огнём Синтеза Большого космоса явлением 108-ми Цивилизаций в синтезе нас.
И возжигаясь тридцать одним Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине 33-го – в физике 34-го архетипа материи.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-я пра-ивдиво-реальности в ИВДИВО телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося для адаптации Планеты Земля 33-м архетипом материи, развернуть 31 архетип материи, с 34-го по 64-й, явлением Октав реализации вместо Метагалактической фиксации, соответствующими названиями: от Изначально Вышестоящей Октавы – 34-го архетипа материи до Си-ИВДИВО Октавы Октав – 64-го архетипа материи. И явление Огня ИВДИВО реализациями ИВДИВО Большого космоса каждым из нас, синтеза 108-ми Цивилизаций Большого космоса, включая нашу.
И возжигаясь тридцать одним Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца…
и стяжаем тридцать одну архетипическую реализацию с 64-го по 34-й архетип материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Си-ИВДИВО Октавы Октав,
Ля-ИВДИВО Октавы Октав,
Соль-ИВДИВО Октавы Октав,
Фа-ИВДИВО Октавы Октав,
Ми-ИВДИВО Октавы Октав,
Ре-ИВДИВО Октавы Октав,
До-ИВДИВО Октавы Фа,
Си-ИВДИВО Октавы Фа,
Ля-ИВДИВО Октавы Фа,
Соль-ИВДИВО Октавы Фа
Фа-ИВДИВО Октавы Фа,
Ми-ИВДИВО Октавы Фа,
Ре-ИВДИВО Октавы Фа,
До-ИВДИВО Октавы Бытия,
Си-ИВДИВО Октавы Бытия,
Ля-ИВДИВО Октавы Бытия,
Соль-ИВДИВО Октавы Бытия,
Фа-ИВДИВО Октавы Бытия,
Ми-ИВДИВО Октавы Бытия,
Ре-ИВДИВО Октавы Бытия,
До-ИВДИВО Октавы,
Си-ИВДИВО Октавы,
Ля-ИВДИВО Октавы,
Соль-ИВДИВО Октавы,
Фа-ИВДИВО Октавы,
Ми-ИВДИВО Октавы,
Ре-ИВДИВО Октавы,
Октаву Изначально Вышестоящего Отца,
Истинную Октаву,
Высокую Цельную Октаву,
Изначально Вышестоящую Октаву собою в явлении 31-ного архетипа материи, с 34-го по 64-й архетип, и Планету Земля 33-м архетипом в синтезе колец тридцать одной Октавы Синтез физически собою. И возжигаясь тридцать одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая сферы от 34-го архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы до 64-го архетипа материи Си-ИВДВО Октавы Октав, вокруг Планеты Земля в фиксации 64-х архетипов материи на Планету Земля, от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октавы Октав в синтезе их собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть вокруг Планеты Земля 64-рицу сфер – явление 64-х архетипов материи с Планетой Земля, как центровкой ИВДИВО этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию тридцать одного архетипа материи по тридцать одному Аватар-Ипостаси, от 34-го Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Человека Посвящённого-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящей Октавы или просто Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящей Октавы, до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав – 64-го Аватар-Ипостаси синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображения 31-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси, от 34-го к 64-му включительно, явлением тридцать одной Октавы соответствующим названием в их реализациях, и вхождение в 64-архетипичность Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями от 34-го по 64-го, включительно. И возжигаясь тридцать одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc100236230]Практика 4. Первостяжание. Расширение состава Иерархии планетарного Человечества Земли на 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Расширение масштабов внутренних Иерархических организаций каждого на 512 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом своим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 192-ю, пока, пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить весь состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на два состава: Аватаресс, занимающихся синтезом Частей Огнём Изначально Вышестоящего Отца с явлением 64-х Аватар-Ипостаси архетипов материи. И 192 Аватара Синтеза, являющих Огнём Изначально Вышестоящего Отца Синтез Частностей:
первые 64 Синтеза Частностей с Пра,
вторые 64 Частностей видов материи и
третьи 64 Частностей от Синтеза до Движения Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ввести каждого из нас и синтез нас в новую 448-рицу реализации синтезфизически собою. Расширив активацию пра-ивдиво-реальностей на данную физическую выразимость каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 448 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 448 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 105-го Синтеза в форме. И Стандартом 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить состав Иерархии планетарного Человечества Земли на 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца:
192-мя Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца,
64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями от Человека Метагалактики Фа до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав,
192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза явлением от Синтеза Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца до Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
и 64-х новых Аватар-Ипостаси от Метагалактического Синтеза Прав Изначально Вышестоящего Отца до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, просим развернуть независимые горизонты:
192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза от Изначально Вышестоящей Аватарессы Миры до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь явлением от Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. 
И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим развернуть 64 Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси со 193-й по 256-ю выразимость Иерархического состава ИВДИВО от Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца 256-й Частью, соответственно. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем явление 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от 257-го Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Любомира Синтезом Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, включительно, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, на 448-й выразимости Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести ещё 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси, отвечающих за 32 вида Синтеза, являемых 32-мя видами Компетенции с реализацией первой 32-рицей Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси от Метагалактических Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца включительно, Отцом Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее от первой Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца… Нет. От первой Метагалактической Части Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца до 32-го выражения Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжая явление… Отец уточняет, что 32-й Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась будет иметь наименование «Отец Компетентного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И Метагалактические Права Синтеза будут стоять у второго Посвящённого – Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, а у Человека первого Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси будут Частности Изначально Вышестоящего Отца в первом явлении.
И вспыхивая 64-ричной фиксацией Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в перспективных реализаций с 449-ю по 512-ю позицию включительно. Возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в целом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричную Иерархию Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в новом Иерархическом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически каждым из нас, прося зафиксировать на каждом из нас всю 512-рицу Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в новом составе Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и расширить нашу возможность Иерархичности на 512 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, расширив масштаб внутренних Иерархических организаций каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое…
в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848285][bookmark: _Toc100236231]Практика 5. Наделение седьмой ИВДИВО-Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь. Она смеётся, говорит: «Пришла!» – на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить ИВДИВО в каждом из нас на 448 пра-ивдиво-реальностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь – стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, расширяясь до ИВДИВО в целом. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить седьмой ИВДИВО-Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием и усвоением нового состава Иерархии, новых 16-ти Организаций ИВДИВО и новой тридцать одной Октавы в реализации каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с новым залом центровки ИВДИВО. И просим наделить каждого из нас и синтез нас седьмой ИВДИВО-Должностной Компетенцией ИВДИВО, прося адаптировать и помочь усвоить всё стяжённое и возожжённое данным Синтезом каждому из нас. И вспыхивая седьмой ИВДИВО-Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отца и стяжаем 513 Виртуозных Синтезов седьмой ИВДИВО-Должностной Компетенции ИВДИВО 32-архетипически.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 32-архетипически возжигаясь, преображаемся ими, прося записать данные 32-архетипические Компетентные Синтезы Изначально Вышестоящего Отца – 512 – в седьмую ИВДИВО-Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на седьмую ИВДИВО-Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Возвращаясь в физический зал в данное выражение синтезфизически собою, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848286][bookmark: _Toc100236233]Практика 6. Первостяжание. Стяжание Меча, Формы и Книги Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого в соответствии с концентрированной иерархичностью одного из девяти видов Человека каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, вспыхивая 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Проникаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им синтезфизически собою.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте на 177-й пра-ивдиво-реальности.
В зале Иерархии пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, одеваясь в форму высшей Компетенции каждого из нас, без Должностной Компетенции.
Вот вы кто сейчас – Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка – в автоматической форме. Я подчёркиваю сейчас не по вашему требованию, а естественно. У вас форма одевается на вас естественно. 
И мы становимся телесно Ипостасным телом в форме. И вам на ухо, кто не видит, Серапис каждому говорит: «Форма…». Посвящённого, Служащего, Учителя – какая, услышьте. Или посмотрите на себя, и вам прямо будет звучать эта форма. Ну, допустим, Ипостаси. Вы кто сейчас?
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Могуществом Изначально Вышестоящего Отца на концентрированное Могущество, накопленное каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте Синтез Могущества естественной Компетенции, развёрнутой в данный момент каждым из нас.
То есть или Могущество Посвящённого, или Могущество Учителя. Вот в какой форме вы стоите, такое Могущество в вас и включится.
И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхиваем реализуемым Могуществом Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетте иерархически применить естественную реализацию Компетенций Могуществом каждого из нас в явлении окружающей жизни синтезфизически собою.
И возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, стяжаем три подготовки явлением всех видов перехода каждому из нас в явлении усвоения всех видов Компетенций и подготовок каждым из нас.
И в явлении ориентирования и управления человеческим выражением, потенциалом, жизнью, реализацией каждого из нас в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Могуществом Изначально Вышестоящего Отца в явлении троицы реализации Иерархии, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа развернуть каждого из нас явлением одного из девяти видов Человека и активируемся от Человеком синтезфизически до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно.
Вопрос: вы кто? И у вас развёртывается или Человек Изначально Вышестоящего Отца, или Человек-Владыка, или Человек синтезфизичности.
Вспыхиваем одним из девяти уровней человеческой реализации и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: для Человека Изначально Вышестоящего Отца – девять, для Человека-Отца – восемь и так далее, и так далее, для Человека синтезфизичности – один вид Могущества Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать от девяти до одного видов Могущества в реализации каждого из нас человечески синтезфизически собою, реализуемым выражением девятиуровнего Человека и Человечества каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, стяжаем от девятиуровнего до единственного Могущества Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, одному из девяти реализуемых видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь единым или многоуровневым видом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, синтезом соответствующих реалий каждым из нас, определяем вид Человека – один из девяти у каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа развернуть соответствующую иерархичность деятельности Человека, реализацией иерархических подготовок Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая, синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, стяжаем Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждого из нас, в прямой иерархической реализуемости собою.
И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 192-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть иерархический опыт явления Изначально Вышестоящего Отца в ночной подготовке каждому из нас.
И проникаясь, выявляем опыт ночной подготовки каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; из Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжая Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая ночную подготовку синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 105-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в том числе обновление его, в реализации 512-ричности Иерархии собою.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Меч зависает пред нами вертикально вверх остриём. Берём правой рукой за рукоятку, напротив поясницы, вспыхиваем Мечом явлением концентрированной Воли Отца каждому из нас по уровню Могущества Человека. То есть Меч или девятиуровневый, или пятиуровневый – ну, в общем, в девяти вариантах.
Поднимаем Меч вертикально вверх, вспыхиваем Мечом и, проникаясь Мечом, развёртываем его в позвоночнике каждого из нас, вспыхивая девятиуровневой Волей Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Форму одного из девяти видов Человека каждым из нас в явлении Иерархической формы человеческой организации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Книгу Судьбы, языком предыдущей эпохи явления каждого, на Книгу Иерархии каждого в соответствии с концентрированной иерархичностью одного из девяти видов Человека каждым из нас.
И Отец вручает каждому из нас Книгу Иерархии каждого, где записаны основные специфики жизни, жизненных возможностей реализации и перспектив, в иерархизации каждого из нас синтезфизически 33-архетипически.
И впитываем Книгу собою, мы её никуда не переносим, для иерархизации внутренних возможностей каждого из нас. Чуть позже положим на стол в частном здании в следующей практике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Меч, Форму и Книгу Человека соответствующей Иерархии Равных организации. 
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетту. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически соответствующим видом Человека каждым из нас. Развёртываясь физически в данном теле, вспыхиваем Мечом, вспыхиваем Формой, вспыхиваем Книгой Иерархии каждого синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848287][bookmark: _Toc100236234]Практика 7. Первостяжание. Стяжание здания Человека-Землянина в Иерархическом Синтезе организации явлением Должностной Компетенции ИВДИВО человечески с фиксацией здания Жизни в Столице Метагалактической Империи по-человечески синтезфизически в районе Должностно Компетентных ИВДИВО физической реализации Планеты Земля 32-архетипически в 33-м архетипе. Стяжание внутреннего потенциала и организации естественной царственной организации каждого в 33-м архетипе материи
Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk99893758][bookmark: _Hlk99892253][bookmark: _Hlk99891995]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го архетипа материи. Проникаемся Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом 32-го архетипа материи.
Я напоминаю, что перестройка ещё идёт.
[bookmark: _Hlk99894460][bookmark: _Hlk99893811][bookmark: _Hlk99892689]И переходим в зал на 75 секстильонов 557 квинтильонов 863 квадрильона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 72-ю синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики и становимся в зале Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию природного потенциала явления каждого из нас на первой пра-ивдиво-реальности в явлении Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 32-го архетипа материи явлением Столицы Метагалактической Империи Землян синтезфизически 32-архетипически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении концентрации Физического мира 33-го архетипа материи природной средой Экополиса столицы Метагалактической Империи Землян в синтезфизической пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk99897289]И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики и, вспыхивая, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим дать каждому из нас Права на явление здания частного каждого из нас в явлении Физического мира 33-го архетипа материи Планеты Земля и реализации каждого из нас иерархически человечески 16-этажным кубическим зданием явлением соответствующего Куба Синтеза с кабинетом в мансарде на 17-м этаже в крыше пирамидально конструктивной типовым проектом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64х64 и 64 длина, ширина, высота, Куба 16-ти этажей по 4 метра каждый с учётом взаимоорганизации потолков и полов между собою в этих четырёхметровых взаимоорганизациях.
Владыка говорит, минус по одному сантиметру потолок и пол. Поэтому, примерно, четыре метра, то есть само перекрытие занимает 2 сантиметра. Это, кстати, много и очень жёстко для той среды. И насыщение здания типовыми стяжёнными 48-ю Инструментами, с письменным столом и креслом в кабинете. А также с остальной необходимой мебелью и атрибутами реализации жизни по-человечески синтезфизически каждым из нас.
[bookmark: _Hlk99894051]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая возможность и реализацию фиксации здания в Столице Метагалактической Империи Планеты Земля 33-м архетипом материи синтезфизически каждым из нас. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа материи, развёртываясь на 75 секстильонов 557 квинтильонов  863 квадрильона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 137-й синтез-ивдиво-реальности Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 32-го архетипа материи явлением Могущества Иерархического Синтеза многоуровневого Человека в соответствующей форме Человека каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на каждого из нас развёрткой соответствующего одного из девяти видов Человека в многоуровневой концентрации Могуществ, соответственно, каждым из нас явления концентрации природного Царства 33-го архетипа материи Планеты Земля на каждом из нас с внутренним естественным царственным потенциалом реализации каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний потенциал и организацию естественной царственной организации каждого из нас. И внутренне вспыхиваем ею.
И у вас прямо в голове внутри рождается Царство такое-то, название. Даже номер у меня высвечивается, то есть я ещё и вижу номер и название Царства. То есть и слышу, и вижу внутри себя в голове.
И далее каждый из нас проникается указанным Изначально Вышестоящим Отцом Царством, проникается потенциалом этого Царства внутренне телесно мираклево одновременно телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом, и физическим телом в данном зале.
И вспыхивая потенциалом и взаимоорганизацией с данным Царством 33-го архетипа материи, просим вместить все нижестоящие Царства 32-х архетипов материи в данное 33-е Царство синтез-33-архетипически царственно собою в соответствующей царственной организации в любом из 33-х архетипов материи каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Развёртывая новый потенциал человеческой организации соответствующим одним из 253-х от четвёртого до 256-го Царства 33-го архетипа материи ИВДИВО Планеты Земля. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся соответствующим потенциалом, соответствующим Царством собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
[bookmark: _Hlk99897115]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем здание Человека-Землянина в Иерархическом Синтезе организации явлением Должностной Компетенции ИВДИВО-человечески с фиксацией здания Жизни в Столице Метагалактической Империи по-человечески синтезфизически 33-архетипически каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем проект 33-архетипического здания Человека одного из девяти видов явления от Иерархии до Нации Культуры Субъекта включительно. Или ракурсом аватар-ипостасной реализации, соответственно, каждым из нас в явлении здания 64х64х64 с Кубом Синтеза 16-ти этажей, 17-м залом-мансардой кабинета, 48-ю Инструментами по три на этаж, письменным столом с креслом и необходимой атрибутикой мебели в кабинет. Лестницей по всем 17-ти этажам. И любым иным Синтезом, необходимым и наработанным во всех зданиях реализации каждого из нас с переносом в данное здание всех необходимых личных предметов фиксации, активации и реализации собою. И возможностью автоматического развёртывания передвижением и реплицированием данного здания в любой из 32-х архетипов материи метагалактически при необходимости человеческой жизни на любом из 32-х архетипов в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей синтезфизической организации вида организации материи и явления каждого из нас при необходимости. И устойчивой вершины реализации здания в Столице Метагалактической Империи Землян – Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на первой пра-реальности синтезфизически Физическим миром ИВДИВО Планеты Земля.
И получаем шар Огня каждому из нас в руки. Не прикасаться к шару, взять между ладошками, просто поддерживая его своим полем рядом с нашим телом. К Огню ладошками не прикасаться. Буквально сантиметр от шара Огня. Двумя руками фиксируем шар перед собою. Вспыхиваем этим Огнём всем телом каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в район Должностно Компетентных ИВДИВО физической реализации Планеты Земля 32-архетипически в 33-м архетипе.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в личное пространственное выражение соответствующей природной средой. Домики будут находиться на приличном расстоянии друг от друга. То есть у вас природной среды от одного до нескольких квадратных километров природной среды каждого из вас.
Фиксируемся в воздухе на 64 метра вверх плюс/минус. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и утверждаем развёртывание шара Огня вокруг нас сферически с возможностью материализации внутри него соответствующего проекта здания каждого из нас и явлением каждого из нас на полу 17-го этажа на вершине Куба Синтеза здания.
Материализация зданий началась.
Под нашими ногами сформирован идеальный Куб Синтеза, я бы сказал стеклом, для меня тёмного непрозрачного цвета извне. И мы становимся босиком, утверждаем, что туфли дематериализуются. Босиком становимся на Куб как пол 17-го этажа. Материализация продолжается. И над нами начинает формироваться купол, пирамида мансарды или крыши. А мы становимся в мансарде. Стоим в мансарде. Идеально выйти в центр пола или Куба Синтеза на этом полу. Две диагонали из углов проведите мысленно и утвердите, что тело становится в идеальную центровку двух диагоналей по углам и вертикально над вершиной точкой купола или пирамиды. Там смешанные формы могут быть крыши.
И напоминаю, над вершиной купола пирамиды ставится шпиль, где купол минимально 32 метра в вершине организации, или пирамида в вершине. И плюс 16-метровый шпиль над ним.
Здание материализовалось. Обратите внимание в один угол – появилась лестница. В кабинете появился стол с креслом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца с Нитью Синтеза, отражающий все Ядра Синтеза в себе каждого из нас в центровке кабинета.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Столпом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 448-й пра-ивдиво-реальности явления данного Экополиса в Столице Метагалактической Империи Планеты Земля. И стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как ведущего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И в Столпе проникаемся, вспыхиваем этим, эманируя Изначально Вышестоящего Отца по всему кабинету и далее зданию. Эманируя Кут Хуми по всему кабинету и далее зданию собою, вспыхивая Ипостастностью им.
Идём к письменному столу, выявляем из себя Книгу Иерархии каждого врученную ранее. Кладём на стол. Это как книга перспектив каждого из нас. И утверждаем, что данное здание и территория вокруг него в необходимом километраже и квадратных метрах расчёта является территорией каждого из нас и зданием каждого из нас в личной собственности зафиксированной и подаренной Изначально Вышестоящим Отцом.
Садимся за письменный стол. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом данного Экополиса. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Встаём из-за письменного стола, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, закрепив здание за каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое  в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
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[bookmark: _Toc100236236]Практика 8. Первостяжание. Стяжание 32-архетипического Внутреннего мира каждого, насыщенного 2 048-ю видами материи 32-х архетипов материи, видами организации материи каждого из 32-х архетипов материи и 128-ю Мирами в синтезе их явлением Мира Человека-Землянина столицы Метагалактической Империи Землян 33-го архетипа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя на 192-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа материи. Становясь телесно в зале ИВДИВО 33-архетипической Планеты Земля, становимся телесно Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Внутренний мир каждого из нас из 11-ти-, ранее 14-архетипичности, Си-ИВДИВО Метагалактики на 32-архетипичность с явлением физики 33-архетипической выразимости 32-х архетипов материи ИВДИВО каждого из нас. Завершив явление 11-архетипичности Си-ИВДИВО Метагалактики и перейдя на 32-архетипичность Внутреннего мира Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики и явления в 32-архетипическом Внутреннем мире каждого из нас телесно в частном здании человеческой реализации в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 32-го архетипа материи каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32-архетипический Внутренний мир каждому из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 321-ю пра-ивдиво-реальность.
Идём далее. Переходим  в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Отец находится там, туда нас вызывает. Это два вида организации: старой Иерархии, ещё действующей, так как многие действуют, и новой Иерархии, формирующейся буквально второй день.
И мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 513-й пра-ивдиво-реальности синтез-513-синтезфизически собою телесно Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-архетипический явлением в 33-м архетипе материи Внутренний мир каждого из нас, насыщенный 2 048-ю видами материи 32-х архетипов материи, видами организации материи каждого из 32-х архетипов материи и 128-ю Мирами в синтезе их явлением Мира Человека-Землянина столицы Метагалактической Империи Землян 33-го архетипа.
И вспыхивая, проникаемся данным Внутренним миром каждым из нас, вспыхивая им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируем Внутренний мир каждого из нас с Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть внутренне мировую организацию каждого из нас 32-архетипически и взаимоорганизацию действия Внутренних миров Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас.
И проникаемся Внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца собою.
Вспыхивая насыщенностью Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь ею собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, преображаясь, реализуемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить реализацией Внутреннего мира и насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца во Внутреннем мире каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:25:52-01:41:25
[bookmark: _Toc97848290][bookmark: _Toc100236237]Практика 9. Стяжание Тела Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 241-й Архетипической части в синтезе всех Цельных и Базовых частей данного выражения и насыщение данного тела Могуществами Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа материи.
Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Тело Человека синтезфизичности 241-й архетипичности Части в синтезе всех Цельных и Базовых частей им 241-го выражения, и явление телесности Человека синтезфизичности синтезфизически каждым из нас новым Внутренним Миром синтезфизически собою.
И вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Могущества на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 529-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно в зале ИВДИВО Должностной Компетенции Могущества Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 105-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на телесное явление Человека синтезфизичности синтезом 256-рицы Архетипических частей в синтезе с Цельными и Базовыми частями всё во всём каждым из нас.
И вспыхивая явлением телесности Человека синтезфизичности собою, возжигаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно формирующимся Телом Человека синтезфизичности Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека синтезфизичности 241-й Архетипической части в синтезе всех Цельных и Базовых частей данного выражения. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить его собою, вспыхиваем им.
И вспыхивая Телом Человека синтезфизичности каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Могущества и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Могуществами, прося записать их в Тело Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая ими. Вспыхиваем Могуществом Тела Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и преобразить Телом Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ку Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически Телом Человека синтезфизичности каждым из нас телесно.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
01:43:00- 01:51:06
[bookmark: _Toc97848291][bookmark: _Toc100236238][bookmark: _Toc97848292]Практика 10. Наделение Стандартом 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмой Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-х Архетипически, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона  657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно Владыками 105-го Синтеза в форме. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося́ наделить каждого из нас седьмой Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся седьмой Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаясь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем фиксацией и реализацией седьмой Должностной Компетенцией ИВДИВО. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Стандартом 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас седьмой Должностной Компетенцией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Виртуозных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Виртуозные Синтезы в седьмой Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ею, вспыхиваем Виртуозными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на седьмую Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым в целом. И вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики. Аминь.
02:04:04-02:10:54
[bookmark: _Toc97848293][bookmark: _Toc100236239]Практика 11. Итоговая
[bookmark: _6oxdwccrwirc]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность ИВДВИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 105-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Итоговую практику 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность ИВДВИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
302.231.454.903.657.293.676.545  256-ллионов Огней;
302.231.454.903.657.293.676.545  (256-ллионов) Ядер Синтеза;
302.231.454.903.657.293.676.545  (256-ллионов) Субъядерностей
302.231.454.903.657.293.676.545-й пра-ивдиво-реальности ИВДВИВО 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальности и 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184-рицу 20-ричности многоиерархического Человека Изначально Вышестоящего Отца – Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими и стяжаем Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента Человека синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Человека синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Генов Человека синтезфизичности и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций Человека синтезфизичности и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца синтез-33-архетипически синтезфизически 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая этим.
И стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ею, переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя им Синтез, стяжая книгу 105-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем книгой. Переходим в новое здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на первую пра-ивдиво-реальности синтезфизически. Входим в кабинет, кладём книгу на стол письменный. Вызываем книгу 104-го Синтеза, у кого она была. Берём её в руки, возвращаемся в Библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 104-го Синтеза. Благодарим за подготовку и переподготовку ею. Стяжаем подготовку и переподготовку 105-м Синтезом, вспыхивая соответствующим Синтезом. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы, новые восхождения и преодоления материальной зацикленности архетипически каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 105-й Синтез, начало восьмого круга подготовки на территории Беларуси, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, поддержку каждого из нас и допущения каждого из нас на данный Синтез.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО, Минск, фиксируя 16 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО, Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем в ИВДИВО, Витебск, фиксируя 16 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в Синтез-Ядро.
Эманируем Подразделениям ИВДИВО участникам данной практики, фиксируя 16 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и, синтезируя их в Синтез-Ядро
и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 105-го Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практик:
Аксёнова Светлана, ИВДИВО
Алещенко Ирина, ИВДИВО Витебск
Беретарь Рита, ИВДИВО Адыгея
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