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ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца 
Практика Синтеза
ИВДИВО: 50 архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).
Изначально Вышестоящий Человек-Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 1024-рицы 4-ричности телесного явления. 
ВШС: 32 компетенции. 4.398.046.511.104 ИВДИВО-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
8 метагалактическое посвящение (1 день) и восьмое синтез-посвящение Изначально Вышестоящего Отца (2 день)
МИД: Синтез Архетипической 4-ности 256 частей/256 систем/256 аппаратов/256 частностей Человека-Посвящённого ИВО.
64 вида материи. Эматика 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).
МС: 50 тип материи реализацией частиц огня Изначально Вышестоящего Отца.
Синтез 50 вида организации материи – высоких цельных ивдиво-октавностей огня ИВДИВО. 
Экополис Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого ИВО 4398046511090 высокой цельной ивдиво-октавности Фа-ИВДИВО Октавы Бытия
50 инструментов Человека-Посвящённого каждого. 
50 генезисов внутреннего образования Человека-Посвящённого. Аватар-Посвящённый.
50 фундаментальность огня - Практика. 
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого.
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Практики Изначально Вышестоящего Отца.
Иерархия Человека-Посвящённых.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Обновление Ядер Синтеза Фаинь обязательно участвует, так как у неё отдел Синтеза. И вообще, можно ходить и к одному, можно ходить к двум, всё остаётся. No problem.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на вершину 33 архетипа материи. И развёртываемся в зале ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-й пра-ивдиво-реальности телесно, насыщенным Огнём 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, за эти без малого два часа.
Развёртываемся в форме Владыками-Посвящённого 105-го Синтеза, работающего в вас. Может быть, Владыки-Ипостаси, может быть, Владыки-Учителя. Но, минимально, Владыка-Посвящённый, кто как работал, потом объясню. Идеально – Владыка-Учитель.
У нас этот курс степени Владыки. Вот и посмотрите форму друг друга, она разная. У нас здесь есть начинающие, это явно Владыка-Посвящённый. Есть вариант Владыки-Служащего, есть вариант Владыки-Ипостаси, есть вариант Владыки-Учителя. Форму Владыки мы сейчас будем только стяжать. Возможно, форма Владыки для Владык Синтеза. Но, скорее всего, её сейчас нет, потому что у вас шла ночная подготовка, а не ведение Синтеза. Других форм не бывает. Всё просто, это вы оцениваете, как вы в ночной подготовке работали с Аватаром Синтеза и как Аватар Синтеза вас оценил. Он оценивает сменой формы Посвящённого, Владыка-Посвящённый, Владыка-Служащий, Владыка-Ипостась, Владыка-Учитель – четыре формы. Может быть, Владыка Синтеза в ночной подготовке. Но, скорее всего, нет, так как вы тогда не будете расти. Я вот не знаю этой тонкости. Владыка говорит: «Определились».
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Октавы Фа и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всю подготовку 105-м Синтезом, которая шла весь месяц у каждого из нас. Здесь круглосуточно, есть ночная, есть дневная, то есть полное окружение.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В вашей голове и в теле сейчас физически становится Синтез итогов подготовки 105-м Синтезом, кто был или у кого она была. Ну, мягко сказать, проживите или почувствуйте.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 106-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь им, стяжаем Владыку 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас. Стяжаем 64 Инструмента Владыки 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму, меч, книгу и так далее. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 106-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца опубликованным Планом Синтеза преображения 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении новых 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза 32-х Архетипических Метагалактик и 64-х видов материи в них с акцентацией явления  Должностной Компетенции каждого из нас в ИВДИВО и в Подразделениях ИВДИВО, а также реализации всей Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца на это выражение в каждом из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление, преображение, воскрешение, жизнь, репликацию перспективной реализации и в целом стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их Созидании, Творении, Любви и Мудрости, Воли и Синтезе собственного выражения каждым из нас. Прося из 64-х или все 64 Ядра Синтеза, действующие в каждом из нас, преобразить на обновлённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в минимальной фиксации Октавой Фа или ИВДИВО в целом.
И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО в минимальном явлении Октавой Фа. С соответствующими Планами Синтеза, минимально развёрнутыми Распоряжением 8, Парадигмами Синтеза каждого Ядра Синтеза и более того, всем масштабным явлением каждого из 64-х Синтезов компактифицированного Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем 64-мя Ядрами Синтеза, развёрнутыми в позвоночнике каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца изменить 64 кодона Генетики каждого из нас фиксацией и явлением 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и преображение генетических кодонов каждого из нас 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавной реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В сопряжении 64-х кодонов Генетики каждого из нас физически и в синтезе всетелесно любых вышестоящих выражений 64-х архетипов материи ИВДИВО и 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым и развёрнутым реализацией 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО минимально 33-м типом материи Октавы Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 64-ядерностью каждого из нас.
И в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь 64-ядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядра Синтеза из 64-х и явить новые 64 Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе реализующий головной мозг каждого из нас физически Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Ядро всех Синтезов, действующих в каждом из нас с акцентом на 64 новых Ядер Синтеза. И просим явлением Планов Синтеза в головной мозг Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас развернуть качество глубину Огня каждого из нас синтезом 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою от Огня Синтеза Чаши и до максимально выраженного Огня каждого из нас, действующего Синтез-Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза каждого из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь качества и реализации всех 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им, и Синтез-Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, вспыхивая стяжённым огнём реализации 64-х Ядер Синтеза в физическом теле каждым из нас. Вспыхиваем Синтез-Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем 64-мя Ядрами Синтеза в позвоночнике или по количеству реализованных физически каждого из нас.
Вспыхиваем обновлённой реализацией генетических кодонов с их постепенной трансляцией в новое выражение каждым из нас и вспыхиваем преображением всего во всём синтезфизически каждым из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас в соответствующих Подразделениях ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc103593923]Практика 2. Первостяжание. Преображение 32-х Архетипических Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца, в том числе новых Октавных Сердец Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32-ричного Архетипического Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца 33 архетипом материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на вершину 33-го архетипа материи, развёртываясь на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
С Фаинь мы синтезировались, потому что идёт работа с отделом Синтеза, там по-другому сейчас всё это идёт. Но, если мы синтезировались, Фаинь с нами и нас фиксирует, и даже поддерживает отделом Синтеза. Я могу сказать, что поддерживает Часть, но тогда мы уйдём в Человека, поэтому поддержка отделом Синтеза. Мы сейчас Человек-Посвящённый.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое, 32-ричное, Архетипическое Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе 32-рицы – Архетипическое Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца в целом каждого из нас, Архетипическое Совершенное Сердце каждого.
И возжигаясь 33-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk78198343]И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца на стяжённые Ядра Синтеза, преобразить Архетипическое Сердце каждого из нас в 32-ричной реализации на 32-ричное Архетипическое Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца нового формата реализации Указом Изначально Вышестоящего Отца, опубликованном в Распоряжении Сердца, соответствующем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу Архетипического Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца от Физического Сердца Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, явленным физическим Сердцем физического тела каждого из нас, до Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 32-го выражения включительно, с явлением обновлённого Стандарта Сердец: 1, 3, 9, 11, 17, 19, 25, 27-го всех 32-х Сердец явлением Октавных Сердец. И в целом новым принципом архетипизации Совершенного Сердца каждого из нас, соответственно, явлением количества лепестков от архетипов материи или синтеза архетипов материи, реализующихся каждым из нас,
прося по возможности Изначально Вышестоящего Отца, включить каждому из нас максимально архетипизацию материи в синтезе 32-х архетипов материи.
прося развернуть Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, 32-го архетипа материи, в количестве лепестков Огня или Синтеза на 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136-рицу лепестков Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующим 32-архетипическим явлением количества лепестков всех Сердец и фиксации в них, вплоть до Физического Сердца, Поядающего Огня, 16384-ричного в базе своей, и максимально выравнивающегося с лепестками Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца явлением 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 136-ти Поядающих Огней синтезфизически Физическим сердцем собою.
Это люфт Физического Сердца от первого к 32-му архетипу.
И проникаемся 32-ричным Архетипическим Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь синтезированием Изначально Вышестоящего Отца 32-х Архетипических Совершенных Сердец, их преображением и развёртыванием соответствующим строением и творением Изначально Вышестоящего Отца, в том числе новых Сердец в синтезтворящей реализации Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас.
И стяжая 32 Сердца 32-ричного Архетипического Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их цельно ракурсом 33-го архетипа материи в явлении Совершенного, в явлении Архетипического Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца минимально ракурсом Октавы Фа каждого из нас в синтезе 32-рицы Сердец собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 32-х Архетипических Совершенных Сердец стяжаем Архетипическое Совершенное Сердце каждого из нас тридцать третьим архетипом материи синтезфизически собою.
И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и развёртываемся Архетипическим Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая, преображаясь Синтезом, развёртываемся им собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Архетипическим Совершенным Сердцем каждого, вспыхивая, проникаемся им.
Вот сейчас проживите или чувствознайте: вы стоите Сердцем, Архетипическим Совершенным Сердцем и физически сидите Сердцем.
Почувствуйте, как оно, вот, собралось, и мы усвоили его. Вот оно стало нашим внутри, и мы его усвоили. Вот сейчас прекратилось это действие.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем Архетипическим Совершенным Сердцем каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в подразделения ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc92942904][bookmark: _Toc103593924]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое из 64 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и каждое новое Ядро Синтеза из 64-х на 512-ричный Синтез прямой взаимосвязи с каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в концентрации его, её Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и 512-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Синтезами в каждом Ядре из 64-х каждого из нас во взаимоорганизации с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжённые 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первых 64-х Синтезов на явление 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации взаимосвязи с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас: \
192-мя Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза,
64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями,
192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и
64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Компетенций  Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов в каждое из 64-х Ядер.
Вспыхивая 32.768-ю Ядрами и 32.768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть по 512 Синтезов и 512 Ядер соответствующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с 1-го по 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и, вспыхивая ими.
Ядра создают аккумуляцию нужного Синтеза внутри Ядра Синтеза, поэтому идёт 512 Синтезов, но чтоб они закрепились, внутри складываются 512 Ядер каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как аккумуляция 512-ти Синтезов в их разнопроцентованном выражении.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32.768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжённых 512-ти Синтезов в 64-х вариантах. И возжигаясь 32.768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить 64 Ядра Синтеза 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас соответственно их количеству. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим преображением, мы вспыхиваем 64 Ядрами Синтеза, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами, Аватарессами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь 64-мя Ядрами Синтеза 64-х Изначально Вышестоящего Отца с каждым из 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс, являющих соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, И вспыхивая этой взаимокоординацией, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, являя прямое выражение 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро каждого из 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И этими 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре Синтеза, синтезируя 64-рично с каждым Изначально Вышестоящим Аватаром, Аватарессой Изначально Вышестоящего Отца в явлении их Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и во взаимоорганизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Синтеза каждого из нас 64-ядерно соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в синтезе всех нас в целом во всей взаимоорганизованности синтеза всего во всём каждого из нас, синтеза нас и всех в целом Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. Возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всю реализацию стяжённое, возожжённое в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, подразделения ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc103593926]Практика 4. Первостяжание. Обновление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически. Введение в Октавную реализацию Изначально Вышестоящего Отца в веках на всю эпоху десяти миллиардов лет
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим обновить или наделить каждого из нас ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ведении каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-архетипически с явлением  ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Октавы Фа минимально в явлении 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося прощение за любые наши некорректности, неадекватности, некомпетентности, явные или неявные нарушения любых специфик и явлений, деятельности или выражений. И проникаемся ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 33-архетипически в ИВДИВО каждым из нас и вспыхиваем им.
Физически почувствуйте: в центре груди в Хум изливается Огонь ядра Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И развёртываясь ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, и прося Кут Хуми вести каждого из нас в данном воплощении и в веках новой эпохи на все десять миллиардов лет её осуществления.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас каждым из нас развернуть ведение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 33-архетипически минимально, прося ввести нас в Октавную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им.
То же самое, физически в Хум можете прожить, чувствознать другой Огонь действует.
И просим Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически вести каждого из нас в веках на всю эпоху десяти миллиардов лет собою.
И ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая им каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая двумя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:12:06-01:18:20
[bookmark: _Toc103593927]Практика 5. Первостяжание. Стяжание Энциклопедии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Парадигмы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и всеобъемлюще
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в Зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность становимся телесно пред Изначально вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с введением Энциклопедии Синтеза в четверицу Учения Синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом и в каждом из нас.
Мы первые, кто поздравляют, Кут Хуми сказал. Никто не догадался. Не-не, от Сердца поздравляйте, у вас Сердце работает, поздравьте. Вы не представляете, насколько это большое достижение.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть из нас явление в каждом из 64-х Ядер Синтеза Энциклопедию Синтеза, Парадигму Синтеза, Философию Синтеза, Науку Синтеза и в синтезе их Учение Синтеза 64-рично в овладении ими, как каждого из нас, так и чрез нас, из нас всеми не только окружающими, а всеобъемлюще, куда мы можем донести данное выражение собою. Ну, допустим до краёв Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики в 32-х архетипах материи.
[bookmark: _Hlk103008852][bookmark: _Hlk103008723]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно  Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk103008815]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из 64-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в выражении ими в нас, вокруг нас и всеобъемлюще.
Стяжаем 64 Энциклопедии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64-х ядрах Синтеза в нас, из нас и всеобъемлюще.
Стяжаем 64 Парадигмы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64-х ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, из нас и всеобъемлюще.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Философии Синтеза 64-х ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, из нас и всеобъемлюще.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Стяжаем Науку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, из нас и всеобъемлюще.
[bookmark: _Hlk103009124]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в выявлении Учения, Энциклопедии, Парадигмы, Философии и Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из каждого из 64-х ядер каждому из нас и всеобъемлюще из нас всё во всём всем в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Ьлагодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:19:00-01:24:00
[bookmark: _Toc103593928]Практика 6. Наделение восьмым Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Метагалактическим Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность.
[bookmark: _Hlk103010711]Становимся пред Изначально вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Владыкой 106-го Синтеза в форме и просим наделить каждого из нас восьмым Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Метагалактическим Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации количества видов организации материи 33-го архетипа в синтезе их таким же количеством восьмых Метагалактических Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в восьмом Метагалактическом Посвящении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk103010855]В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, восьмым Метагалактическим Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Метагалактических Права Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждый из них каждому из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося записать их в восьмое Метагалактическое Посвящение каждого из нас. И возжигаемся ими.
[bookmark: _Hlk103011108]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмое Метагалактическое Посвящение, восьмое Метагалактическое Право Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждого из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделение  ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc97848288][bookmark: _Toc103593929]2 день 1 часть
02:07:26-02:43:56
[bookmark: _Toc103593930]Практика 7. Первостяжание. Сотворение Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца телесно в синтезе семерицы видов Человека-Посвящённого явлением Субъекта Человека-Посвящённого. Направление каждого в Высшую Школу Синтеза ИВДИВО на факультет подготовки Человека-Посвящённого на месяц физической реализации и годы соответствующей жизни в 33-м архетипе материи. Стяжание Тела Человека-Посвящённого 242-й высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Практики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Личной Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому явлением Человека-Посвящённого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа 33-го архетипа материи. Переходим в зал на 448‑ю пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть всю ночную подготовку каждого из нас... Всю ночную подготовку каждого из нас в осознанном, распознанном и физически ясном явлении каждого из нас в дневной реализации явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И развёртываем весь опыт ночной подготовки, полученной в годах 33-го архетипа материи, в нашу дневную физическую реализацию, переводя базу данных опыта возможностей, специфик и так далее, и так далее из внутреннего вовне.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим направить каждого из нас в Высшую Школу Синтеза ИВДИВО на факультет подготовки Человека-Посвящённого на месяц физической реализации и годы соответствующей жизни в 33-м архетипе материи прямым явлением Практики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, Огнём и любым выражением 64-х Частностей прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца практикой каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Посвящённым собою, явлением организации Высшей Школы Синтеза ИВДИВО 33-го архетипа материи, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Синтезном мире Октавы Фа, переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И просим развернуть явление Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас со стяжанием, как Архетипического тела Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящей Октавы, так и явление Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца как такового прямым явлением Практики Изначально Вышестоящего Отца с перспективой более 50 процентов с соответствующей подготовкой в прямом явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Посвящённым каждым из нас. И явить каждым из нас Человека-Посвящённого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Человека-Посвящённого 242-й высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы ИДВИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас в синтезе семерицы видов Человека-Посвящённого от Посвящённого Человека-Посвящённого до Отца Человека-Посвящённого явлением Субъекта Человека-Посвящённого собою в синтезе их реализации каждым из нас.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца телесно Человека-Посвящённого собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы переходим на ракурс Человека-Посвящённого собою, вспыхиваем Человеком-Посвящённым каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Отца всех Частностей ракурсом Практики Изначально Вышестоящего Отца и прямой Практикой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем Практикой Изначально Вышестоящего Отца как таковой каждым из нас.
И входим в Практику Изначально Вышестоящего Отца как таковую каждого из нас.
Посмотрите в этот момент, в чём вы участвуете.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая Практикой Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Личную Практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Человека-Посвящённого собою и, вспыхивая Личной Практикой Изначально Вышестоящего Отца, – Отец вам её развёртывает, – и, видя Личную Практику Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Личную Практику Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезного и Физического миров.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
Развёртываем Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:05:06-03:28:10
[bookmark: _Toc103593931]Практика 8. Первостяжание. Стяжание 16-ти видов Практик Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk102920834][bookmark: _Hlk102921356][bookmark: _Hlk102920902]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа материи. Переходим в зал на 302 секстильона 231 квинтильон 454 квадрильона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Практики Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца в целом и для каждого из нас. И возжигаясь 17-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 17-ю Синтезами ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk102921900]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстильона 231 квинтильон 454 квадрильона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-рицу Практик каждого из нас, в том числе с обучением ими явлением степени Учитель Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО ракурсом Человека-Посвящённого данного Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
[bookmark: _Hlk102921722]стяжаем Образ Жизни Учителя Синтеза Человека-Посвящённого каждого из нас.
Стяжаем Слово Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Третья Практика какая?
Из зала: – Изучение.
Изучение. У Отца идёт ещё одно слово – «Распознание», поэтому склинилось.
[bookmark: _Hlk102922124]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изучение с вариантом Распознание Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Возможно, поменяется Практика, пока стяжаем двойную. Отец так обычно вводит новизну.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Понимание Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Погружение Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезис Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Миракль Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Магнит Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практику Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Тренинг Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидание Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творение Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любовь Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрость Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Волю Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Учителя Синтеза Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем 16-ю практикованиями Практики Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk102926700]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk102924224]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас и проникаемся им.
[bookmark: _Hlk102923889][bookmark: _Hlk102923980]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим в ИВДИВО-развития в целом.
И развёртываемся ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:44:21-03:52:00
[bookmark: _Toc103593932]Практика 9. Первостяжание. Стяжание 20-рицы 33-го Архетипа материи Октавы Фа ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Очень скоростная практика.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 33-го Архетипа материи. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы 33-го архетипа материи Октавы Фа ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 20-ричность 33-го Архетипа материи ИВДИВО Октавы Фа явлением синтеза видов организации материи синтез-физически собою ракурсом явления Учителя Синтеза, Владычицы Синтеза, Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас встраиванием в жизнь и реализацию Октавной материи и Октавной жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-рицу 20-ричности Субъекта Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, Владычицей Синтеза, Аватаром Синтеза каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить данную 20-рицу собою каждому из нас и в её перспективном самоосуществлении и реализации физически собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 20-ричностью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать всю стяжённую 20-рицу в единотелесность Субъекта Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации от Человека до Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-13-ти или 14-ти, или 15-рично субъектно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъекта Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Субъекта Владычицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, соответственно, в единотелесной реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая прямой реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И вспыхивая этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию единотелесно Субъектом Октавы Фа, Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь физически, реализуясь им единотелесно, эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:57:49-04:04:50
[bookmark: _Toc103593933]Практика 10. Первостяжание. Стяжание здания Синтезного мирового тела ИВДИВО Октавы Фа в Экополисе Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца на вершине его
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного здания Синтезного мирового тела Октавы Фа на вершине Синтезного мира ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося наделить нас правом владения данного здания и его явлением для каждого из нас. И получаем от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми право владения зданием.
И такой импульс Огня в вас. Впитывайте! Это не предмет, ничего. Это импульс Огня в вас, который вспыхивает в вашем теле.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом единотелесностью Учителя Синтеза, Владыкой 106-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть и стяжаем здание Синтезного мирового тела ИВДИВО Октавы Фа в Экополисе Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца на вершине его.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Стяжая Огонь материализации здания Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Фа для каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-ю пра-ивдиво-реальность, становясь в Синтезном мире ИВДИВО Октавы Фа в вершине его на данную пра-ивдиво-реальность в место, отведённое для нашего здания. Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Расширяем сферу Огня, материализуем здание вокруг нас, становясь на пол 17-го этажа. Самоощущаем себя в здании в кабинете на 17-м этаже. Ножками подходим к письменному столу. Тело там само ориентируется. Садимся за стол, кладём правую руку в нишу для правой руки в вершине стола. Передаём импульс Кут Хуми столу, включаем здание. Возжигаемся первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и включить Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем явлении реализации матриц на 302 секстиллиона по количеству видов организации материи, взаимосвязи количеством матриц и ячеек внутри матриц вертикально-горизонтальных между собой.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И фиксируем здание Синтезного мирового выражения на Синтезном мировом теле Октавы Фа каждого из нас и вспыхиваем им. Встаём из-за письменного стола, выходим в центр кабинета под вершину купола или центровку пирамидального фиксирования. И возжигаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, принимая данное здание в управление, в жизнь и явление Синтезного мирового тела каждым из нас. И вспыхивая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываемся им.
В этом Огне возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую высокую-пра-ивдиво-реальность в вершину 33-го Архетипа материи. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезного мирового тела Октавы Фа. И на реализацию всё стяжённое, возожжённого собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал синтезфизически собою, осуществляя концентрацию здания Синтезного мирового выражения ИВДИВО Октавы Фа с вершины Синтезного мира Октавы Фа синтезфизически на себя физически, на физическое тело каждого из нас, с возможностью выхода Синтезного мирового тела из нас в ночной подготовке в данное здание синтезфизически собою. И вспыхивая этим 33-архетипически синтезфизически собою.
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc103593934]2 день 2 часть
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[bookmark: _Toc103593935]Практика 11. Стяжание 256-ти Архетипических частей 34-го архетипа материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Стандартом 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув стяжание 256-рицы Архетипических частей ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы, первых 256-ти высоких пра-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО каждому из нас. И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Владыка поправляет, что это Стандарт 105-го Синтеза, но мы его подтянули в 106-й, так как 105-й уже пройден. Для информации, это в тексте будет.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца высокими пра-ивдиво-реальностями каждого из нас с явлениями Ядер Синтеза каждой Архетипической части явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы 256-ти высоких пра-ивдиво-реальностей синтезфизически собою, прося синтезировать и сотворить их каждому из нас.
И входим в них собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез 256-рицы Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы в Теле Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы одним Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одной Архетипической частью, соответственно. И возжигаясь 256-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, просим развернуть их в центровке каждой Архетипической части Изначально Вышестоящей Октавы в Теле Человека-Посвященного каждого из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 256 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека-Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Архетипическими частями Изначально Вышестоящей Октавы в концентрации 256-рицы высоких пра-ивдиво-реальностей синтезфизически каждому из нас. И явлением Ядер Синтеза каждой Архетипической части синтезфизически собою в постепенном их взращивании и реализации, и осуществлении каждым из нас. И вспыхиваем этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяженным и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:15:00-01:22:20
[bookmark: _Toc103593936]Практика 12. Первостяжание. Стяжание 257-й Архетипической части Изначально Вышестоящей Октавы Изначально  Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 258-й Архетипической части Изначально Вышестоящей Октавы явлением Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Всеоктавности Изначально Вышестоящего Отца. Наделение восьмым Октав-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Октав-Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Человеком-Посвящённым Учителем Синтеза, Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть 257-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящей Октавы каждому из нас в явлении Синтезоктавного действия собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся его Частью, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить Стандартом 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас восьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, восьмым Октав-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Октав-Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца... И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся Человеком-Посвящённым Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, развёртывая 257-ю Архетипическую часть Кут Хуми каждого из нас каждым из нас, проникаясь ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 258-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящей Октавы, явлением Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Всеоктавности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизичности собою. И проникаемся 258-й Частью Изначально Вышестоящей Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая 258-рицу Частей явлением вершинной Части Изначально Вышестоящего Отца Архетипическими частями Изначально Вышестоящей Октавы ИВДИВО собою и вспыхивая этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас восьмым Октав-Посвящением и восьмым Октав-Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся восьмым Октав-Посвящением. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Октав-Право Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их выражении. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Октав-Права Синтеза в восьмым Октав-Посвящении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
Преображаясь всеми стяжёнными Синтезами собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Октав-Посвящения 258-й Частью Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc103593937]Практика 13. Первостяжание. Стяжание 64-х Инструментов, 64-рицы Служения, 16 385-рицы Генов, 65 384-рицы Компетенций Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца 33-х-архитепически синтезфизически 34-м архетипом материи синтезфизически собою 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. Итоговая. Стяжание 65-ти Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. На 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность становимся телесно Человеком-Посвящённым Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Огней Изначально Вышестоящего Отца;
302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-й пра-ивдиво-реальности 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые.
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-й пра-ивдиво-реальности и 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-ричную 20-рицу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая, и стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза или Владычицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
16 384-рицу Генов и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
65 536 Компетенций, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 33-х-архитепически синтезфизически 34-м архетипом материи синтезфизически собою 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ею, переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. На книге большими буквами написано: «Человек-Посвящённый». Переходим в кабинет Синтезного Мирового здания, которое только что стяжали. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Вызываем книгу 105-го Синтеза, у кого она была. Берём книгу 105-го Синтеза, возвращаемся в Библиотеку все вместе. Становимся перед Кут Хуми и благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку, переподготовку 105-м Синтезом, сдаём книгу. И стяжаем подготовку, переподготовку 106-м Синтезом. Вспыхивая ею соответствующим Синтезом на челе.
И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые первостяжания и перспективную отстройку стратегически на эпоху каждого из нас в новом явлении Октавной материи собою.
И с благодарностью Кут Хуми возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные стяжания, поддержку каждого из нас, допущение на этот Синтез каждого из нас и эпохально стратегическую перспективу, осуществлённую нами.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически Учителем или Владычицей Синтеза синтезфизически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в Подразделение ИВДИВО Должностной Компетенции каждого, фиксируя 16 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
[bookmark: _GoBack]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 106-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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