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[bookmark: _Toc100236224][bookmark: _Toc102950909]Сто седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
107 (03) ИВДИВО- энергопотенциал Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
499. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Служащий Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Статуса Изначально Вышестоящего Отца
1. Новое Рождение 16-рицы Человека-Служащего  
2. Рождение Свыше 16-рицы Человека-Служащего ИВДИВО
3. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 256-рицы
4. 302.231.454.903.657.293.676.545-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО
5. Человек-Служащий развёртыванием 16-ти жизней Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
6. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
8. Внутренний мир 7 миров 
9. 8 метагалактический статус, 8 метагалактическое начало синтеза и 8 октав-статус, 8 октав-начало синтеза. 4 ядра синтеза ими.
10. План Синтеза 
11. Книга и явление Парадигмы 
12. Здание Экополиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды 
13. 32-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
14. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
15. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Человека-Служащего
16. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека-Служащего
17. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
18. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 6 миров ИВДИВО
19. [bookmark: _Toc105238972]ИВДИВО каждого
Практики 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
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[bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Toc97848283][bookmark: _Hlk87546153]И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и на вот это течение Синтеза мы возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас, открывая Ядра Синтеза внутри нас и перемешивая их между собою Синтезом.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с первым Синтезом нового девятого года Синтеза – 107-м. Поздравляем с новым годом Синтеза началом Синтезов всех 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Проникаясь Синтез Синтезом Кут Хуми, реплицируем и включаем течение Синтеза Иосифу и далее по всем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза до Любомира с нашими поздравлениями.
Поздравляем с Новым годом, началом Синтеза этого года течением Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, синтезируясь с Фаинь и далее до Миры. Мирры.
Вспыхивая 384-ричным Синтезом, поздравляем и направляем течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарам Синтеза всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватарессам Синтеза всех Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза.
У Аватаресс Синтеза, кстати, и Аватары Синтеза, а у Аватаров служат и Аватарессы Синтеза. Поэтому там нет гендерного различения Аватаров Синтеза. Спецификация есть, жёсткой гендерности нет. Поэтому Аватары/Аватарессы Синтеза, что у Аватаров, что у Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих.
И в сторону 16 тысяч, от 15-ти до 16-ти развёртываем контекст явления и концентрацию Синтеза каждым из нас. С учётом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватар-Ипостаси, которые могут выражаться и Аватарами Синтеза, – это 16 тысяч. Просто они все в Должности заняты. Но концентрация Синтеза минимально на 16 тысяч.
И вспыхивая 16-тысячной концентрацией Синтеза течением Изначально Вышестоящего Отца Синтезов в каждом из нас и течением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя в праздничное явление течения Синтеза собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем, 107-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Владыку 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И 64 Инструмента Владыки 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в усилении 16-тысячеричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю пра-реальность ИВДИВО – вершина 64-го, физики 65-го Архетипа материи, становясь в зале 64-архетипически.
И стяжаем в честь праздника течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с первым днём Синтеза Нового девятого года Синтеза и года ИВДИВО явлением Мощи Изначально Вышестоящего Отца всеобъемлюще, прося перевести каждого из нас на девятеричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца девятым годом его явления, на 64-архетипический Синтез реализации каждого из нас.
И вспыхиваем, проникаясь течением Синтеза каждым из нас. Прося развернуть течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника первого Синтеза Нового года – девятого года Синтеза, и праздника нового года ИВДИВО каждому Должностно Компетентному ИВДИВО по всему ИВДИВО, каждому Компетентному в 15-ти проектах ИВДИВО, Посвящённым, Служащим, кто устоялся на сегодняшний день. А так же просим развернуть течение Синтеза каждому гражданину Республики Беларусь явлением четырёх Столпов и Нити Синтеза республикой. Далее по всем странам Синтеза: Россия, Украина, Казахстан, Молдова, Германия, Италия, США и Европа в целом. Со всеми филиалами и их реализациями вне стран в виде Узбекистана, Южной Кореи, Объединённых Арабских Эмиратов и так далее. Киргизии и многих иных стран.
Далее просим развернуть течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всему Человечеству Землян синтезом стран в максимальной концентрации восьмимиллиардного явления Синтеза девятерично, девятеричного – в каждом Человеке-Землянине. И далее направить течение Синтеза команде Матери Планеты Земля или Маме Планеты Земля, как Отец решит. Чрез команду и Мать Планеты Земля и явление течения Синтеза до ночной подготовки Человечества Землян соответствующей работой.
Я напоминаю, где-то сейчас ночь. Поэтому ночная подготовка в отдельных странах уже идёт или сейчас начнётся.
И этим течением Синтеза просим сконцентрировать в каждом из нас 147 тысяч 456 минимально являемых единиц Синтеза с явлением 384-х Аватаров Синтеза у каждого Изначально Вышестоящих Аватара/Аватарессы Синтеза, соответственно, в базовой реализации каждого из нас, прося усилить и до 262.144-х единиц Синтеза включительно. Концентрацией Синтеза явления Синтеза в каждом из нас явлением 512-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с 512-ричной командой состава каждого Изначально Вышестоящего Аватара/Изначально Вышестоящей Аватарессы Изначально Вышестоящего Отца, 512 на 512 соответственно. С усилением течения Синтеза в каждом из нас количеством, качеством Ядер Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас на новое явление девятиконцентрированного Синтеза девятого года Синтеза. Новую концентрацию 162.144-х Синтезов в максимуме явления состава Иерархии ИВДИВО и максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас.
И вспыхивая этим, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас новым явлением и течением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически, насыщая этим Синтезом каждого из нас, каждого Человек-Землянина в явлении Омег Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически с явлением Синтеза всех Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, а также все Ядра Синтеза каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез по количеству Ядер Синтеза плюс один каждого из нас.
И возжигаясь данными Синтезами, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою.
И в этом течении Синтеза просим Изначально Вышестоящего Отца спасения Планеты Земля и Человечества Землян в целом и в частности каждого явления новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за каждого из нас, любые наши неадекватные, некорректные, некомпетентные и так далее и так далее действия, реализации выражения, а также за всё Человечество Землян в целом и в частности, за любые его некорректные, неадекватные, некомпетентные, агрессивные и любые иные действия, выражения и так далее, и так далее, и так далее. По отношению друг к другу и другим Цивилизациям Большого Космоса индивидуально и в целом.
И просим преодолеть возникшую тупиковую ситуацию на планете новым развитием Человечества Землян и Планеты Земля в целом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Его Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, закрепив праздничное явление каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца на физике 65-го Архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически, возвращаясь в данный зал в данное тело синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Минск,
в ИВДИВО Белая Вежа,
в ИВДИВО Витебск,
в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238975][bookmark: _Toc105710828][bookmark: _Toc105238977]Практика 2. Первостяжание. Стяжание 32-х видов организации материи 32-х архетипических Октав, с 33-й по 64-ю, архетип Огня материи ИВДИВО. Явления синтезфизичности физикой истинной пра-реальности ИВДИВО 65-го архетипа материи в целом, залом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 64-го архетипа материи.
И переходим в зал на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю пра-реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Он сюда тоже перешёл телом. Здесь Аватаров Синтеза нет. Он вместе с нашей командой перешёл телом с 33-го архетипа. Ну, чтоб человечеству больше Ядер досталось. И вы должны сейчас увидеть, как сквозь вас прошли, вот это цифра – один тринадцатиллион Ядер, и уходят человечеству. И так как они уходят человечеству, вы сейчас заполняетесь на это же количество Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на устойчивость явления 64-м архетипом Огня материи ИВДИВО в синтезе 64-рицы архетипического выражения ИВДИВО.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х видов организации материи 32-х Октав,
в расширении концентрации 64-рицы видов организации материи,
в расширении с 40-рицы действующих видов организации материи на 72-рицу действующих видов организации материи явления 64-х архетипов материи архетипически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 72 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 72 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллионов 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю пра-реальность, физику 65-го архетипа материи. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 вида организации материи 32-х архетипических Октав, с 33-й по 64-ю архетип Огня материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
пра-ивдиво реальность,
высокую пра-ивдиво-реальность,
изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность,
высокую цельную пра-ивдиво-реальность,
истинную пра-ивдиво-реальность, 
стать-пра-ивдиво-реальность,
синтез-пра-ивдиво-реальность, 
пра-ивдиво-октавы-реальность
высокую пра-ивдиво-октавы-реальность,
изначально вышестоящую пра-ивдиво-октавы-реальность,
высокую цельную пра-ивдиво-октавы-реальность,
истинную пра-ивдиво-октавы-реальность,
стать-пра-ивдиво-октавы-реальность,
синтез-пра-ивдиво-октавы-реальность,
ивдиво-октавы-реальности, 
высокой ивдиво-октавы-реальность,
изначально высокостоящей ивдиво-октавы-реальность,
высокую цельную ивдиво-октавы-реальность,
истинную ивдиво-октавы-реальность,
стать-ивдиво-октавы-реальность,
синтез-ивдиво-октавы-реальность,
ивдиво-пра-реальность,
высокую ивдиво-пра-реальность,
изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность,
высокую цельную пра-ивдиво-реальность,
истинную пра-ивдиво-реальность,
стать-пра-ивдиво-реальность,
синтез-ивдиво-пра-реальность,
пра-реальность,
высокую пра-реальность,
изначально вышестоящую пра-реальность,
и высокую цельную пра-реальность Октавных архетипов Огня материи ИВДИВО, от Октавы Фа, 33-го архетипа Огня материи ИВДИВО до Си ИВДИВО Октавы Октав, 64-го архетипа Огня материи ИВДИВО, соответственно, включительно.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые 32 вида организации материи явления Частей, Систем и Аппаратов, Частностей каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая 32 архетипа Огня материи ИВДИВО, с 33-й по 64-й архетип материи от Октавы Фа до Си-ИВДИВО Октавы Октав включительно, в явлении личноориентированной концентрации 32-октавного выражения каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая личноориентированной концентрацией 32-х Октав, от Октавы Фа до Си-ИВДИВО Октавы Октав каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении синтезфизичности, стяжаем физику истинной пра-реальности 65-го архетипа материи ИВДИВО в явлении синтезфизичности ИВДИВО 65-м архетипом материи данного стяжания каждым из нас и акцентации физичности каждого из нас и Человечества Землян этим собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца индивидуальным явлением ранее и коллективным явлением ныне преодолеть кризис Человечества Землян, каждого Человека-Землянина и Планеты Земля в целом явлением новых 32-х видов организации материи 32-х Октав и явления синтезфизичности физикой истинной пра-реальности ИВДИВО, 65-го архетипа материи в целом, залом Изначально Вышестоящего Оцта каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преодоление кризиса концентрацией 32-х Октав, 32-х их видов организации материи и явлением синтезфизичности истинной пра-реальности ИВДИВО в целом, 65-архетипически.
И укутываем Планету Земля состоянием преодоления кризиса Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщая Планету Земля в рамках ИВДИВО, стоящим вокруг Планеты Земля синтезфизически.
Услышьте, что в зале Отец сказал сейчас. «Кризис преодолён».
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, фиксируя 32-рицу личноориентированного Синтеза Октав на каждом из нас.
И развёртываясь физически этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc92942904][bookmark: _Toc105710830]Практика 3. Первостяжание. Выход в центровку Большого Космоса ИВДИВО синтеза 64-х Архетипов Огня материи ИВДИВО 32-мя Октавами и 32-мя Архетипическими Метагалактиками. Максимальное телесное насыщение Огнём Большого Космоса ИВДИВО из Ядра Большого Космоса ИВДИВО. Стяжание и фиксация Изначально Вышестоящим Отцом скомпактифицированной 64-архетипически Капли Огня Большого Космоса в третьем Хум, в центре грудной клетки каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хорошо. У нас материя включилась. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И вспыхивая этим в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов  345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Большого Космоса Синтеза 64-х Архетипов Огня материи ИВДИВО всего-во-всём в явлении реального масштаба Большого Космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом синтезфизичности истинной пра-реальности 65-го Архетипа материи, в синтезе всего-во всём. И стяжания капли Огня Большого Космоса ИВДИВО каждым из нас каждому из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высоко цельную  пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас в центровку Большого Космоса ИВДИВО синтеза 64-х Архетипов Огня материи ИВДИВО 32-мя Октавами и 32-мя Архетипическими Метагалактиками всё-во-всём, где нижестоящая в масштабе видов организации материя развёртывается в вышестоящем. И так 64 раза в расширении реального Синтеза Большого Космоса в синтезе всего-во-всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Отец приказывает одеть скафандры. Переводим форму Владыки 107-го Синтеза в активацию скафандра. Вокруг головы вырастает стеклянный, но это не стекло, но мы видим как стекло, но оно прозрачное, как будто ничего нет. Купол, ну, шлем стеклянный. И руки, стопы переходят в однообразное одеяние, не обязательно похоже на скафандр, как мы привыкли видеть его у космонавтов, но всё тотально закрыто, но оно пропускает при необходимости Огонь и Дух.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы в начале переходим, на первую физическую истинную пра-реальность 65-го Архетипа материи ИВДИВО. Становимся на территории физического выражения, на природе, фактически. Там другой воздух, шлем не снимаем, другой состав воздуха.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим к Ядру Большого Космоса ИВДИВО взаимоорганизации всех Космосов 32-х Архетипических Октав и Октав между собою, Архетипических Метагалактик и Метагалактик между собою, в расширяющемся явлении всего-во-всём. Нижестоящее, входящее в вышестоящее, как часть, 64-архетипически ИВДИВО, с реальным масштабом Большого Космоса ИВДИВО этим. И становимся в центре него.
Мы с Отцом стоим на шаре, там маленькая площадка для нас, и вокруг нас громадное пространство Большого Космоса.
И мы синтезируемся с тем Ядром, на котором мы стоим. Это Ядро Большого Космоса ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать каплю Огня Большого Космоса ИВДИВО 64-архетипически, синтезфизически каждому из нас. Капля Огня фиксируется в третьем Хум, в центре грудной клетки.
И проникаемся Каплей Огня Большого Космоса каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально преобразить каждого из нас и синтез нас на Огонь Большого Космоса ИВДИВО и максимальное телесное насыщение Огнём Большого Космоса ИВДИВО из Ядра Большого Космоса ИВДИВО каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в одну Каплю Большого Космоса искры в количестве одного тринадцатиллиона 393 двенадцатиллионов 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 искр в Каплю Огня Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую истинную пра-реальность 65-го Архетипа Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершине 64-го, физике 65-го Архетипов Огня материи ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою и, вспыхивая этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Обратите внимание сейчас на форму, кто видит, у вас по форме текут ручейки, создавая неповторимый узор Огня Большого Космоса ИВДИВО. Это разноузорчатые ручейки, то есть Огонь ещё течёт и – по? – вашей форме. Утверждаем, что снимаем скафандр, этот рисунок переходит – на? – костюм.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим адаптировать каждого из нас и синтез нас ко всему стяжённому и возожжённому. И развернуть новые искры Большого Космоса ИВДИВО в Человечестве Землян, в каждом Человеке-Землянине соответствующим количеством искр в реализации каждого из нас и  решением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем каплей Огня Большого Космоса ИВДИВО каждым из нас и эманируем все искры в количестве одного тринадцатиллиона и так далее, так далее 777-ми.
И развернулись физически. Усваиваем каплю Огня всетелесно физически. Эманируя один триллион и так далее 777 искр Огня Большого Космоса ИВДИВО населению Планеты Земля, укутывая население Планеты Земля искрами Огня Большого Космоса ИВДИВО.
И эманируя искры Большого Космоса ИВДИВО населению Планеты Земля, укутываем средой искр и средой Большого Космоса ИВДИВО всю планету с постепенным оседанием искр каждому Человеку-Землянину соответственно.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в  ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО Подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:16:40-01:28:48
[bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc105710831]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Образа Большого Космоса ИВДИВО Человечества Землян. Рождение Свыше Большим Космосом ИВДИВО. Наделение восьмым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Началом Синтеза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 64-го Архетипа материи ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиард 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высоко-цельную-пра-реальность.
Сквозь вас этот поток Огнеобразов идёт, а мы становимся в зал. Направьте этот поток Огнеобразов, а это очень большое количество, на Человечество. У нас даже клеточек триллион в теле, а тут один тринадцатиллион, это очень много Ядер. Не, может быть, атомов, молекул у нас в этом количестве, я не знаю, если нам цифру дают, значит, что-то у нас в таком количестве в теле есть, может частиц столько, но мы пропускаем и отдаём.
И становимся в теле Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца поздравить нашего юбиляра с 60-летием и дать ему и нас вместе с ним законом «один за всех и все за одного» Рождение Свыше Большого Космоса ИВДИВО Образом в Монаду каждого из нас соответствующего гендерного выражения.
Принимай поздравления от Отца, юбилярша! (Обращение в зал.) Извини, там имена лучше не говорить, в духе может быть другое имя. Я не знаю.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Большого Космоса ИВДИВО каждому из нас.
Проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса ИВДИВО 65-архетипически синтезфизически истинной пра-реальностью ИВДИВО собою. И вспыхивая Образом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Образ Большого Космоса ИВДИВО Человечества Землян, прося Рождение Свыше Большим Космосом ИВДИВО в Большом Космосе ИВДИВО и в Большой Космос ИВДИВО Человечества Землян и каждого Человека-Землянина этим. И стяжаем Рождение Свыше Большим Космосом ИВДИВО Человечеством Землян и каждым Человеком-Землянином. И возжигаясь Образом Большого Космоса ИВДИВО Человечества Землян, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым и возожжённым с адаптацией данной компетенции, стяжённых образов индивидуально и коллективно каждому из нас. И входим в Рождение Свыше Человечества Землян преображаясь им, проникаясь восьмым Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиард 594 миллиона 123 тысячи 777 восьмых Начал Синтеза и Синтезов в этом же количестве, Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим записать восьмые Начала Синтеза в восьмой Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмой Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И проникаемся Образом Отца, который нам зафиксировался в физическое тело из Монады, когда она получила Образ из Большого Космоса.
Я напоминаю, что этот Образ 16-ричен, это Образ Субъекта, это не отдельное выражение Субъекта – это сразу всё. Большой Космос большой, поэтому выдавливает у нас сразу16-рицу. Значит, у нас в тело входит 16 Образов в синтезе одного Образа. Большой Космос – большой Образ Субъекта. И вы сейчас телесно проникаетесь Образом Субъекта, имеющего 16 Образов внутри. Это важно, потому, что мы такое Рождение никогда раньше не делали. И Большой Космос нам зафиксировал Большой Образ Субъекта с 16-ю выражениями внутри.
Вспыхиваем 16-рицей Образа от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно.
Вот по этой школе 16-ричной ощутите, вы кто тем Образом, который Отец нам зафиксировал этим Рождением Свыше. Ну, там Учитель, Человек-Отец, там Человек-Владыка. Неважно кто, вы потом подтянитесь, куда надо, главное, что сейчас у вас сработает. Это всё-таки Образ, это первая Часть. У вас что сработало? На что вы автоматически естественно срабатываете. И тогда уже будет понятно, куда подтягиваться. У меня вот даже Кут Хуми вслух сказал одно слово – «такой ты». Можно два слова, три – «такой». Поэтому Кут Хуми в ушко вам сказал, мне в правое, – «Ты такой». Образ того-то.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238979][bookmark: _Toc105710833]Практика 5. Первостяжание. Стяжание 20-рицы Октавы Фа 33-го Архетипа материи в применении капли Огня Большого Космоса ИВДИВО этим и явления Белорусского Человека Октавы Фа в формировании и развитии Западно-Имперского Центра
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk99893758][bookmark: _Hlk99892253]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 107-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить в применении капли Огня Большого Космоса стяжать 20-рицу Октавы Фа. Это не по Регламенту Синтеза, поэтому. И развернуть 20-рицу Белорусского Человека Октавы Фа в рождении и формировании Западно-Имперского Центра явления синтеза стран Европы в перспективе стратегически.
И реализации 20-ричности Октавы Фа этим каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, проникаемся и заполняемся каплей Большого Космоса, Огнём по всему телу пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вспыхивая Большим Космосом ИВДИВО каждым из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца в индивидуальном порядке реализации капли Большого Космоса разрешить стяжание и дать возможность стяжать 20-рицу Октавы Фа 33-го Архетипа материи в применении капли Огня Большого Космоса ИВДИВО этим и явления Белорусского Человека Октавы Фа в формировании и развитии Западно-Имперского Центра стягиванием и формированием европейской имперской идеологии этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-рицу 20-ричности Белорусского Человека-Субъекта Октавы Фа ракурсом явления Западноевропейского Имперского Центра.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь каплей Большого Космоса ИВДИВО в применении этого Огня в этом синтезировании и творении 20-рицей Белорусского Человека-Субъекта Октавы Фа Западноевропейского Имперского Центра синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею, развёртывая 20-ричность Белорусского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Западноевропейского Имперского Центра. И вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Белорусского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца цельно-однородно в синтезе 20-ричности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь телесно Белорусским Человеком Октавы Фа, Белорусским Человеком-Субъектом Октавы Фа в реализации Западноевропейского Имперского Центра собою. И вспыхивая, фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.
Стоим. А теперь ощутите, как Человек получает окрас. То есть одно дело стяжать Человека 20-рицей и всё. А теперь, вот слово «Белорусский Человек» – это окрас. Западноевропейский Центр – это окрас содержания. Человек-Субъект – это, кстати, 16-рица в выражении Белорусского Человека, то есть от Человека синтезфизичности до Отца. Здесь имеется в виду многообразие и развитие Компетенций. И вот всем этим сейчас насыщает вас Отец, а вы стоите перед ним. Но он уже вас сотворил, насытил, но вот, внутри вас вертится некое содержание, которое должно реализоваться во что-то. Поощущайте, во что.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою новой стратегической перспективой развития каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь Белорусским Человеком-Субъектом Октавы Фа. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc105710834]Практика 6. Первостяжание. Стяжание 512-рицы Должностно Компетентного ИВДИВО по 512 высоким пра-ивдиво-реальностям 34-го Архетипа Материи ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 513-й высокой пра-ивдиво-реальности – сразу к Отцу! – Изначально Вышестоящий Октавы 34-го Архетипа материи ИВДИВО. И вот этим состоявшимся белорусским Человеком-Субъектом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом…
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно белорусским Человеком-Субъектом Владыкой 107-го Синтеза в форме на 513-й высокой пра-ивдиво-реальности. Просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас к 34-му Архетипу материи – Изначально Вышестоящей Октаве Огня Материи ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённой 20-рицы развернуть 512-рицу Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца, переведя нас из 256-ричного развития в 512-ричное развитие и реализацию.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Огнём Большого Космоса ИВДИВО. Вспыхиваем развёрнутой Каплей 20-рично в каждом из нас и уже действующей этой 20-рицей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-рицу Должностно Компетентного ИВДИВО Огнём Большого Космоса ИВДИВО, действующем в нас, в том числе. И просим сотворить и синтезировать 512-рицу Изначально Вышестоящей Октавы по 512 высоким пра-ивдиво-реальностям – 512-рицу Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас – в явлении Учителя Синтеза/Владычицы Синтеза каждым из нас, соответственно, ракурсом степени Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И проникаясь творением и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 512-рицей в каждом из нас, фиксируя наше человеческое выражение в первой 256-рице, наше компетентное выражение Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза – во второй 256-рице 512-рицы каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь 512-ричностью пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы и прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512-рицу в телесность Учителя Синтеза в базовом явлении белорусского Человека-Субъекта или телесность Владычицы Синтеза в базовом явлении белорусского Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесность Учителя Синтеза, Владычицы Синтеза в синтезе 512-рицы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем Однородное Тело Учителя Синтеза/Владычицы Синтеза в синтезе 512-рицы каждым из нас явлением физики высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа материи ИВДИВО каждым из нас. И стяжаем однороднотелесность Учителя/Владычицы Синтеза каждым из нас собою в синтезе 512-рицы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим зафиксировать ИВДИВО каждого из нас на 513-м выражении в явлении 513-й высокой пра-ивдиво-реальности и развернуть ИВДИВО каждого из нас вокруг однороднотелесности Учителя или Владычицы Синтеза каждого из нас, соответственно, установив новые границы ИВДИВО для ИВДИВО каждого каждого из нас явлением 513-й высокой пра-ивдиво-реальности синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически однороднотелесно Учителем/Учительницей Синтеза или Владычицей Синтеза физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:54:53-03:20:50
[bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc105710835]Практика 7. Первостяжание. Расширение явления Человека и Человечества Землян с 32-х Архетипических метагалактик одной первой Октавы Фа на 1 024 Архетипические метагалактики в базовом их выражении 32-х Октав. Стяжание Архетипического Ядра Синтеза Архетипических метагалактик Большого Космоса ИВДИВО 1 024-ричной ядерностью Синтеза их в нём. Синтезирование Архетипического Ядра Синтеза Архетипических метагалактик Большого Космоса и Капли Огня Большого Космоса собою между собою в их взаимопроникновении и явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым
[bookmark: _Hlk105340057]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk105340341]Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становясь в зал пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми однороднотелесно Учителем, Учительницей, Владычицей Синтеза, соответственно, Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk105340449]И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить стяжание и развернуть на явление Капли Огня Большого Космоса ИВДИВО 1 024-х Ядер Синтеза Архетипических метагалактик 32-х Октав Большого Космоса с развитием и расширением Метагалактической расы Землян на 1 024 Архетипические Метагалактики с выходом за пределы 32-х Архетипических метагалактик синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1 024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk105340276]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО. Переходим на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов  345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом однороднотелесно Учителем, Учительницей, Владычицей Синтеза, Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца в нашем стяжании Капли Огня Большого Космоса ИВДИВО, вспыхиваем этой каплей Огня в теле, развернуть и расширить явление Человека и Человечества Землян с 32-х Архетипических метагалактик одной первой Октавы Фа на 1 024 Архетипические метагалактики в базовом их выражении 32-х Октав с перспективой расширенной организации Октав соответствующим иерархическим последовательным ростом от первой к 32-й в будущем состоянии реализации Человека-Землянина и Человечества Землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 024 Ядра Синтеза 1 024-х Архетипических метагалактик по 32-е Архетипические метагалактики в каждой Октаве с первой Октавы Фа по 32-ю Си-ИВДИВО Октаву Октав включительно в явлении 32-рицы Архетипических метагалактик каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 1 024-х Архетипических метагалактик на 1 024 Ядра Синтеза Архетипической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 1 024-х вариантах, выражениях и реализациях каждого из нас. И вспыхиваем 1 024-мя Ядрами Синтеза Архетипических метагалактик 32-х Октав каждым из нас.
И возжигаясь 1 024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 1 024-ричным Архетипически Метагалактическим Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _Hlk105342991]Синтезируя 1 024 Ядра Синтеза Архетипических метагалактик между собою и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Ядро Синтеза Архетипических метагалактик Большого Космоса ИВДИВО 1 024-ричной ядерностью Синтеза их в нём. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Ядро Синтеза Архетипических метагалактик Большого Космоса ИВДИВО собою.
[bookmark: _Hlk105343328]И проникаемся Архетипическим Ядром Синтеза Архетипических метагалактик Большого космоса ИВДИВО собою, вспыхивая им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать Архетипическое Ядро Синтеза Архетипических метагалактик Большого Космоса и Каплю Огня Большого Космоса собою между собою в их взаимопроникновении и явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Каплей Огня с Архетипическим Ядром Синтеза Архетипических метагалактик Большого Космоса ИВДИВО собою, вспыхивая их синтезом каждым из нас.
И возжигаемся собою этим.
Разгораемся этим пред Отцом.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Синтезом, Ядром Огня и Архетипическим Ядром Синтеза Архетипических метагалактик Большого Космоса собою.
И проникаемся ими физически, вспыхиваем Октавной Каплей Огня и Архетипическим Ядром Синтеза Архетипических метагалактик Большого Космоса в синтезе их физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас.
[bookmark: _Hlk105344610]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в огненно-синтезное состояние реализацией Большого Космоса каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в  ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО Должностной Компетенции участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc105710836]2 день 2 часть
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[bookmark: _6oxdwccrwirc][bookmark: _Toc105710838]Практика 8. Первостяжание. Перевод частного здания Экополиса ИВО из физики пра-ивдиво-реальности на физику высокой пра-ивдиво-реальности 34-го Архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы явлением и стяжанием 20-рицы Белорусского Человека с 512-рицей Учителя Синтеза 33-34-го Архетипов материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это от Кут Хуми проникаемся. А теперь проникаемся Синтезом ИВДИВО Субъектности – это от Фаинь проникаемся.
И проникаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион – пропускаем эти Ядра – 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становясь телесно Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов ИВДИВО Субъектности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И просим преобразить и перевести частное здание экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из физики пра-ивдиво-реальности на физику высокой пра-ивдиво-реальности 34-го Архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы явлением и стяжанием 20-рицы Белорусского Человека с 512-рицей Учителя Синтеза 33-34-го архетипов материи с центровкой на физике Изначально Вышестоящей Октавы в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь первым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и на новый опыт реализации, развернутый каждым из нас и просим наделить Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем его, прося преобразить нас этим.
Это Ядро Синтеза фиксируется ракурсом 107-го Синтеза. Все эти Ядра Синтеза копятся и объединяются между собой, это важно. Поэтому это Ядро Синтеза не одинаковое с другими, а Ядро Синтеза ракурсом 107-го Синтеза, а потом всё это объединяется в одно Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
Поэтому мы проникаемся новым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Октавы Фа и, проникаясь, вспыхиваем им вначале.
И возжигаемся вторым Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Часть Кут Хуми в обновлении предыдущих Частей каждого из нас ракурсом 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и новой реализации пробуждённости и иных стяжённых обновлений данным Синтезом каждым из нас.
И вспыхиваем Частью Кут Хуми в каждом из нас, возжигаемся третьим Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходя на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца иных масштабов. И стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими одномоментно, вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом достижений и явлений 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь первым Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами, преображаемся ими, вспыхивая собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать частное здание каждого из нас из Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа Огня материи ИВДИВО золотой серединой и равновесием 20-рицы Белорусского Человека-Субъекта и 512-рицы Учителя, Учительницы, Владычицы Синтеза, соответственно, каждым из нас 33-34-го Архетипов Огня материи ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою переходим в частное здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на первой физической пра-ивдиво-реальности или, где бы оно ни стояло, в любом Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в кабинет на 17-й этаж в мансарду.
Становимся чётко в центре квадрата кабинета под вершиной концентрации купола любой формы.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляя его на Куб Синтеза, сопрягаемся с Кубом Синтеза каждым из нас, утверждая переключение Куба Синтеза на первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа Огня материи ИВДИВО. И эманируем, реплицируя Огнеобразы 20-рицы Белорусского Человека-Субъекта 33-го Архетипа материи и Огнеобразы 512-рицы Учителя, Учительницы, Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 34-го Архетипа материи в Куб Синтеза здания каждым из нас, сопрягаясь Кубом Синтеза каждого из нас и Кубом Синтеза здания.
И вспыхивая средой Куба Синтеза, посмотрите, как ваше тело укутывается Огнеобразами, которые вихрятся вокруг вас с какой-то белёсой состоятельностью в среде. Не пугайтесь, это Куб Синтеза вас укутывает, тело. Тело укутывает. И переключаем матрицы Куба Синтеза на Огнеобразы 34-го Архетипа Огня материи ИВДИВО, развёртывая и являя здание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на физике высокой пра-ивдиво-реальности 34-го Архетипа Огня материи ИВДИВО.
И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим, эманируя в Экополис Изначально Вышестоящего Отца физической высокой пра-ивдиво-реальности явления каждого из нас и здания каждого из нас, фиксируясь в нём.
Попробуйте увидеть, какая погода за стенками здания. Здание стало, всё, оно в своей среде. Даже в вашем месте Экополиса. Но какая погода в Экополисе в целом, на природе? У меня здание на природе стоит, поэтому я вижу там небольшое поле, лес. То есть не обязательно здания Экополиса даже видеть. Там снег лежит. Если кто-то видит снег, в Экополисе зима. Самая настоящая, возле моего здания сугроб метра полтора. Я имею в виду сбоку, не на выходе. Ну, я просто тестировал периметр здания: где, что, как я оказался. В сугробе, но небольшом, полтора метра для здания – это вообще ничто. Оно, вообще-то, 64 метра. Но как бы интересно было. Я первый раз просто здание в сугроб поставил. Здание так это мне просигналило другую природную среду, чем оно до этого стояло. Типа: «Из жары – в холод?!» Так что там сейчас зима. И это не сопрягается с нашей планетарной погодой. Я специально, чтобы вы это увидели. И что там циклы года тоже есть,. со снегами.
Из зала: – А они могут стоять, эти здания, на разных, ну, как бы местах планеты, где может быть, например, в одном месте снег, а в другом месте другая погода?
Вполне возможно, вполне возможно, потому что там большая территория. Я сейчас говорю то, что я вижу в Экополисе, но там много территорий. Да там, в принципе, может быть и другая погода. Согласен. Я так до этого не думал. Для меня Экополис – это вот такое небольшое состояние. Вполне, как у нас здесь – где-то снег, где-то лето. Вполне возможно.
Ну, всё, здание стало. Экополис нам ответил, пошла фиксация на вас, что вас зарегистрировали в этом Экополисе. Почувствуйте на теле. Я просто говорю: «Всё, вот это Экополис ответил, ты зарегистрирован, ты в этом Экополисе телом, частного здания». Здание зарегистрировано. И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. В тот же зал, где мы и стояли. Только теперь заметьте ощущения, кто шёл, по горизонту вышли. Этот зал как раз стоит по горизонту Экополиса на физике 34-го Архетипа. Мы вышли в зал вершины 33-го Архетипа – это 302 секстиллиона – и стали на физику 34-го Архетипа, где зал, собственно, стоит. Это Экополис. И вы сейчас со своего здания перешли в зал по горизонту, вот ощутите это. По горизонту Экополиса, не вверх, как мы шли обычно, а по горизонту. Тоже это другое ощущение перехода в зал.
Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
01:58:21-02:06:50
[bookmark: _Toc105710839]Практика 9. Стяжание Тела Изначально Вышестоящего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Вершения ИВО, Плана Синтеза Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Парадигмы Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Наделение восьмым Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Октав-Началом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Ну и посмотрите, как Владыка смеётся. Что Владыка вам говорит? Что он дал с 33-го Архетипа в 34-м с Отцом. Ну, вышел в Экополис, они оттуда организовали это. Здание-то теперь там. Теперь Владыка говорит: «Это вам подарок за здание». Энергопотенциал. А то у некоторых задумка: нужно ли сдавать Энергопотенциал, ну, раз просто в подарок дали? А второе, что Владыка даёт? Ну быстрей, быстрей, быстрей – время.
Он спрашивает вам, а что вам нужно? Только не надо сейчас список писать. (Смех в зале.) Подумайте, вечером сдадите.
Кто когда последний раз говорил Владыке или Отцу, что вам надо? Не спрашивал: «Хочу то-то», а говорил: «Вот нужно то-то». Всё. Без комментариев. Не стяжал – «Дайте мне», а просил – «Нужно то-то». Ну, проще. Эээ… Могут дать, могут нет, тут ещё зависит от Духа всё. Ну, как бы… Давайте переключимся на это, мы же учимся. Вот у нас в течение месяца будем учиться, будут давать. Давайте переключимся, попробуем. Но дают в меру ваших возможностей. Вот это, пожалуйста, учитывайте, чтобы иллюзий не было.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Плана Синтеза, книги Парадигмы, Тела Изначально Вышестоящего Человека-Служащего, соответствующую Компетенцию и Октав-Начала Синтеза каждого из нас. И возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Изначально Вышестоящего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
В реализации, ну, наверно, 499-й Части, – да? – каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вы стали в этом Теле в форме Владыки 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развернулись Изначально Вышестоящим Человеком-Служащим собою, в Тело введя вот весь этот Энергопотенциальный контент каждого из вас. И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вершение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Парадигму Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вмещаем их собою, развёртывая План Синтеза и Парадигму Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В этой Парадигме, в том числе, записаны все Энергопотенциальные возможности и действия, то есть всё, что касается вершения. И Отец вам говорит, что ИВДИВО-Энергопотенциал на уровне Человека-Служащего ещё разрабатывается и углубляется. В Парадигме это есть, а в ИВДИВО ещё только начинает формироваться. То есть у Александра есть, а у Человека-Служащего – ещё? – работа продолжается. Поэтому по ИВДИВО-Энергопотенциалу лучше к Александру пока ходить.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 восьмых Октав-Начал Синтезов и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать их в восьмой Октав-Статус Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь им, возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя восьмой Октав-Статус Изначально Вышестоящего Отца собою с восьмым Октав-Началом Синтеза в его реализации каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всё стяжённое и возожжённое собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО-Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
00:12:12-02:18:35
[bookmark: _Toc105710840]Практика 10. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в кабинет на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся в кабинете перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
513 256-ллионов Огней,
513 256-ллионов Ядер Синтеза,
513 256-ллионов Субъядерности 513-й высокой пра-ивдиво-реальности 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, стяжаем Стандарт 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности 34-архетипически. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 513-й высокой пра-ивдиво-реальности 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей 512-рицы Учителя или Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по высоким пра-ивдиво-реальностям и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем телесность Учителя, Учительницы или Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим 34-архетипически, укрепляя это явление каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента Учителя, Владычицы Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Учителя, Владычицы Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Генов Учителя, Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций Учителя, Владычицы Синтеза, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываясь в преображении стяжаний и в преображённом и стяжённом явлении пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая, реализуя, являем Изначально Вышестоящего Отца собою 34-архетипически 107-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО 34-архетипически. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки. Переходим в кабинет Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа. Становимся на 17-й этаж пред письменным столом. Кладём книгу на стол. Вызываем или фиксируем книгу 106-го Синтеза, у кого она была. Берём её в руки. Возвращаемся в Библиотеку. Сдаём книгу 106-го Синтеза  Кут Хуми. Благодарим за подготовку-переподготовку 106-м Синтезом. Стяжаем подготовку-переподготовку 107-м Синтезом, вспыхивая им.
И благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за всё стяжённое, возожжённое, новые первостяжания, полную переформатизацию Синтеза и подготовки каждого из нас и поддержку каждого из нас этим.
И в благодарности Кут Хуми возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг и вспыхивая ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 107-й Синтез, новые стяжания, новые первостяжания, новые перспективы эпохальной реализации, открытые нами, и поддержку каждого из нас в этом.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся в данном теле, всем стяжённым и возожжённым являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. Фиксируя 16 ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и синтезируя их в Синтез-Ядро в оджасе каждого из нас, и вспыхивая им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 107-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста практик: Аксёнова Светлана, Алещенко Ирина, Беретарь Рита, Болотько Оксана, Киреева Светлана, Костюнина Ольга, Леонова Анжелика, Нагорная Татьяна, Овчинникова Елена, Солодунова Нелли, 
Оформление, проверка и вычитка текстов практик: Бочоришвили Василя, ИВДИВО Башкортостан
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