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[bookmark: _Toc105238972]Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
500. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. Новое Рождение 16-рицы Человека-Ипостаси  
2. Рождение Свыше 16-рицы Человека-Ипостаси ИВДИВО
3. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 256-рицы
4. 302.231.454.903.657.293.676.544-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО
5. Человек-Ипостась развёртыванием 16-ти жизней Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
6. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
8. Внутренний мир 8 миров 
9. 8 Метагалактический творящий синтез, 8 метагалактический навык синтеза и 8 Октав-творящий синтез, 8 октав-навык синтеза. 4 ядра синтеза ими.
10. План Синтеза 
11. Книга и явление Парадигмы 
12. Здание Экополиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды 
13. 32-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
14. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
15. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Человека-Ипостаси
16. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека-Ипостаси
17. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
18. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 6 миров ИВДИВО
19. ИВДИВО каждого
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[bookmark: _Toc105238974][bookmark: _Toc108015035][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Toc97848283][bookmark: _Hlk87546153]Практика 1. Первостяжание. Стяжание четырёх направлений ИВДИВО–воспитания шестью видами Жизни 512-рицы Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Владыки 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-х Инструментов, включая форму. Вхождение в прямой 108-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца восьмым курсом подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждым ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Смещение акцента 108-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, 448-ю.
Становимся телесно.
Я напоминаю, у вас должны быть 512 Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы. Соберите все Части в Ипостасное тело, которое вышло и встало пред Кут Хуми. На физике мы останемся 20-рицей, поэтому никто ничего не потеряет.
И мы акцентируем 512 Архетипических частей в Ипостасное тело каждого из нас, стоящего в форме Должностной Компетенции пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируем 512-архетипичность Частей каждого из нас высокими пра-ивдиво-реальностями. Развёртываемся Ипостасным телом синтез-512-рично архетипически собою, входя в ипостасную архетипическую телесность 512-рицей каждого из нас, физически оставаясь 20-рицей Частей Октавы Фа.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 108-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и сорганизуюсь 108-м Синтезом каждым из нас.
Стоим в зале и теперь обращаем внимание, что 108-й Синтез к вам входил в течение почти трёх часов. Вы никак не могли в нём сонастроиться. А теперь, пожалуйста, от Кут Хуми Фаинь эманирует, реплицирует и так далее 108-й Синтез. Сонастройтесь со 108-м Синтезом Кут Хуми Фаинь. У нас три часа физически это не получалось, возможно, из-за того, что вы отвечаете за ИВДИВО-воспитание. Вот сейчас, Ипостасным телом мы проникаемся. Ну, с моей точки зрения вы ещё отчуждены 108-му Синтезу, вы не прониклись им. Поэтому, пожалуйста, попробуйте впитать 108-й Синтез так, чтобы он стал вашим.
И проникаясь 108-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, вспыхиваем им.
И вспыхивая, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре направления явления ИВДИВО-воспитания каждым из нас.
И стяжаем четыре направления ИВДИВО-воспитания собою в базовой организации каждым из нас. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Развёртывая четыре направления ИВДИВО-воспитания собою, шесть Жизней от Посвящённого до Аватара включительно в 512-рице Огня и Синтеза вмещаемого каждого из нас включительно. Чаша Огня с перспективной организацией Человека в отрыве от царственности и природности каждым из нас и ИВДИВО-воспитания в вариациях целеполагания воспитания каждым из нас отцовскостью, аватарскостью и так далее, и так далее, и так далее, любыми глубинными целеполаганиями ИВДИВО-воспитания в первом выражении каждым из нас и перспективой их собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить, синтезировать и реализовать в каждом из нас четыре направления ИВДИВО-воспитания, развёрнутые на 108-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и более того.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре направления ИВДИВО-воспитания шестью видами Жизни 512-рицы Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца командным ИВДИВО явлением ИВДИВО-воспитания Человека Чашей Огнём Реализации и явления ИВДИВО-воспитания как такового в целеполагании и технологиях воспитания в принципе каждым из нас.
И вспыхивая четырьмя направлениями ИВДИВО-воспитания, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Владыку 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Владыки, включая форму 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая прямой 108-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца восьмым курсом подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь в форме Владыки 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавой Изначально Вышестоящего Отца 34-м архетипом огня-материи ИВДИВО и ввести Синтез и явление Синтеза, разработку Синтеза и реализацию Синтеза Изначально Вышестоящей Октавой Изначально Вышестоящего Отца 34-м архетипом огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию 108-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Смещаем акцент 108-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность каждым из нас. И возжигаясь 108-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавой 513-й высокой пра-ивдиво-реальности синтезфизически собою, и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
В ИВДИВО Минск,
в ИВДИВО Витебск,
в Подразделения ИВДИВО участников данной практики
и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом сразу же Изначально Вышестоящей Октавы, переходя на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становясь телесно Ипостасным телом в синтезе 512-рицы Частей в нём.
ИВДИВО каждого «в нас» и «в нём», поэтому ИВДИВО каждого не трогаем.
Вспыхиваем 512-рично частно явлением 512-ти Архетипических частей 512-ти высоких пра-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящей Октавы собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 512-ти Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавой явлением Ипостасного тела в целом Изначально Вышестоящей Октавой в явлении каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем каплей Большого Космоса, стяжённой ранее каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца распределить каплю Большого Космоса 512-рично на 512 Архетипических частей в цельности Ипостасного тела каждому из нас.
Кстати, Физическое тело, сидящее в этом физическом зале, это Часть Архетипической 512-рицы, поэтому идёт миракль: все Части в Ипостасном теле, включая Физическое, которое находится в физическом телесном выражении на физике в этом зале, но при этом является частью Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца. И поэтому Ипостасным телом мы стоим и смотрим на Отца, слушаем Отца, действуем Отцом мираклево.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас усвоением первой Капли Огня Большого Космоса 512-рицей Архетипических частей Изначально Вышестоящей Октавы и, вспыхивая ими, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая Огнём Большого Космоса, Каплей синтезчастности однороднотелесности Ипостасного тела каждого из нас, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на Ядро Большого Космоса в центровку ИВДИВО.
Становимся на вершину Ядра Большого Космоса. Только оно текучее, нас ставят в определённую область или полость с твёрдым основанием. Если вы внимательно посмотрите, вокруг всё плавится и булькает. Но это не материя, это как на Солнце, фактически, протуберанцы. Просто в этом Огне мы адаптируемся. Жидкий Огонь.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю Человека Большого Космоса Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас.
И впитываем, синтезируясь с Ядром Большого Космоса, пропуская Огонь Ядра Большого Космоса сквозь наше тело, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Большого Космоса каждым из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы впитываем в себя Огонь Человека Большого Космоса собою Каплей Огня всетелесно, ипостасно каждым из нас. Тут же стяжаем Синтез Человека Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца собою, прося записать Синтез в Каплю Огня Человека Большого Космоса каждого из нас. И впитываем Синтез Человека Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца в Каплю Огня Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца собою. И записанным Синтезом усваиваем и оформляем Каплю Человека Большого Космоса каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся с Ядра Большого Космоса в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждому из нас Каплю Огня, Огненную каплю Человека Большого Космоса синтезфизически собою.
И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Каплей Огня Человека, Огненной каплей Человека Большого Космоса собою явлением Огня Человека Большого Космоса каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огня Человека Большого Космоса собою стяжённой Каплей Огня каждого из нас, стяжённой Каплей Огня Большого Космоса каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и адаптировать Каплю Огня Большого Космоса, Человека Большого Космоса, каждым из нас и каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми адаптировать каждого из нас Каплей Огня Большого Космоса Человека Большого Космоса или Огненной каплей Человека Большого Космоса каждым из нас. И развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас этим.
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца… и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и явить адаптацию, реализацию развёртки Огненной капли Человека Большого Космоса каждому из нас собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. Вспыхиваем Огненной каплей Человека Большого Космоса собою в преображении, ретрансляции, развитии всех клеточек и телесного физического явления каждым из нас, вмещая Ипостасное тело физически собою и развёртывая Каплю Огня Большого Космоса в синтезе каждого из нас всего-во-всём собою.
И развёртываясь физически, проникаясь Каплей Огня Человека Большого Космоса во всех клеточках физического тела, развёртывая Ипостасное тело частью нашего Физического тела в синтезе всех Архетипических частей. И вспыхивая Каплей Огня Человека Большого Космоса собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Минск, Беларусь, эманируем в ИВДИВО Витебск, эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc92942904][bookmark: _Toc108015038]Практика 3. Первостяжание. Стяжание явления Огненной капли Человека Большого Космоса 34-архетипически людям Планеты Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО на 448-й высокой пра-ивдиво-реальности в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной капли Человека Большого Космоса 34-архетипически ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы в реализации 64 Ядер Синтеза 64-х Октавных Метагалактик Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа, стяжённым явлением 1 024-рицы Метагалактик Большого Космоса, с явлением Ядер Синтеза, по 1/8 части в каждой из 512-ти Архетипических частей каждого из нас в 8-ричном явлении от Человека до Отца включительно, и эманациями 64-я Метагалактиками Большого Космоса людям Планеты Земля в адаптации Октавно-метагалактического Огня Изначально Вышестоящей Октавы Человечеству Землян синтезфизически собою.
И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя Синтез ИВДИВО Человека-Субъектами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасным телом в синтезе 512-рицы Архетипических частей в целом, включая наше физическое тело, сидящее в данном зале, телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца дать нам возможность и развернуть стяжания 64-х Ядер Синтеза 64-х Октавных Метагалактик или Метагалактик двух Октав: Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа в 64-рице их, явлением Ядер Синтеза 8-рицы реализации, от Отца до Человека включительно, по 64 явления 8-рично 1/8 части Ядра Синтеза в каждую Часть из 512-рицы каждого из нас. И эманации данной 512-рицы Человечеству Землян в поддержке роста Частей 512-ричных в каждом Человеке-Землянине и преодоления некорректных, ограниченных и иных взаимодействий, включая войну, экономический кризис, финансовый кризис и иные отрицательные инструменты или окончательно, или с минимальными последствиями прохождения оных и иных явных или неявных, известных или не известных нам.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу реализаций Изначально Вышестоящего Отца от Отца до Человека включительно, каждым из нас.
И вспыхивая 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-ричную концентрацию явления собою.
И вспыхивая 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Ядро Большого Космоса ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. Становимся в то же самое место, где стояли ранее.
И синтезируясь с Ядром Большого Космоса, синтезируемся с 64-мя оболочками Ядра большого Космоса 64-х Метагалактик двух Октав: 32-х Архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящей Октавы и 32-х Архетипических Метагалактик Октавы Фа, в синтезе развёртывающиеся 64-мя архетипическими Метагалактиками двух Октав.
И синтезируясь с 64-мя Архетипическими Метагалактиками двух Октав оболочками Ядра Большого Космоса, мы стяжаем 64 Ядра Синтеза: по одному Ядру Синтеза от каждой Архетипической Метагалактики двух Октав.
И проникаемся 64-мя Ядрами Синтезов 64-х Архетипических Метагалактик двух Октав Большого Космоса. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Ядра Синтеза Архетипических Метагалактик двух Октав Большого Космоса каждому из нас, развёртывая Ядра Синтеза 8-рично, от Отца до Человека включительно, в 512-рицу Частей каждого из нас, от первой 64-рицы ИВДИВО-тело, курируемых Аватарессами Синтеза, до восьмой итоговой 8-рицы…, до восьмой итоговой реализации 8-рицы Отцом 64-ричным явлении Аватар-Ипостасями Компетенции.
И проникаемся 64-мя Ядрами Синтезов, где каждое Ядро фиксирует восемь фрагментов, от Отца до Человека, развёртывая его 8-рично потенциальной фиксации восьми Частей соответственно, 8-ричной 64-рицы 512-рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, усваиваем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8-рично развёртываемое от Отца до Человека в 512-рицы Частей каждого из нас соответственно. И вспыхивая, преображаемся ими.
И вспыхивая Ядрами Синтеза Большого Космоса, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, становясь телесно Ипостасным телом Владыкой 108-го Синтеза в форме. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными ранее, преображаемся ими, адаптируясь Ядром Большого Космоса каждым из нас.
И просим развернуть эманации Ядер Синтеза и Капли Огня Человека Большого Космоса каждого из нас каждому Человеку-Землянину в соответствии с дееспособностью их Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть эманации Капли Огня Ядер Синтеза Большого Космоса каждого из нас по людям Планеты Земля. Эманируем людям Планеты Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем 512-рицу Огня Ядер Синтеза Большого Космоса людям Планеты Земля, развёртывая восемь миллиардов эманаций каждым из нас и в синтезе нас в явлении соответствующего фрагментированного Огня Большого Космоса каждому Человеку-Землянину физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать соответствующий Синтез на каждом Человеке-Землянине.
И возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Эманируем весь Огонь и Синтез Большого Космоса каждому Человеку Земли и Человечеству Землян в целом.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, развёрнутым и реализованным собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Развёртываясь физически, вспыхиваем Ядрами Синтеза Большого Космоса каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039]Практика 4. Первостяжание. Стяжание базовой 16-рицы ИВДИВО-воспитания явлением Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца четверично, в реализации Опытом, Путём, Жизнью и Планом Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, Огня, Духа, Света, Энергии
[bookmark: _Toc97848288][bookmark: _Toc105238981]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно ипостасным телом Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу ИВДИВО-воспитания, явлением четверицы Огня, Духа, Света, Энергии, явлением Опыта, Пути, Жизни, Плана Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 16-ю ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую 16-рицу ИВДИВО-воспитания каждого из нас и синтеза нас, явлением Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца четверично, в реализации Опытом, Путём, Жизнью и Планом Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас. И стяжаем синтезирование и творение каждого из 16-ти пунктов реализации Изначально Вышестоящего Отца, от Опыта Огнём до Плана Энергии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, включительно.
И стяжаем прямые 16 реализаций от Огненного Опыта до Плана Энергии Изначально Вышестоящего Отца включительно каждому из нас в реализации 16-рицы ИВДИВО-воспитания собою.
И проникаясь записями, синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца 16-рично этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, Беларусь,
в ИВДИВО Витебск,
в Подразделения ИВДИВО участников данной практики
и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238979][bookmark: _Toc108015041]Практика 5. Первостяжание. Стяжание даонического принципа реализации материи на Планете Земля спекаемостью характеристик 34-х видов материи 32-х Архетипов Материи ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь Ипостасным телом Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все реализации ночной подготовки синтезфизически собою с развёртыванием новых возможностей, новых характеристик и новых реализаций каждым из нас.
Аватар Синтеза Кут Хуми поздравляет вас с Днём Независимости, белорусов, так что принимайте поздравления и некое такое состояние ИВДИВО для Беларуси. Специально говорю «Беларусь», чтобы не было ИВДИВО Минск, ИВДИВО Витебск, в целом – для Беларуси. Я бы сказал, вдохновитесь поздравлением!
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть концентрированную среду 34-х видов материи явлением 34-х архетипов в каждой из 32-х Архетипических Метагалактик с явлением концентрации 34-х видов материи в подразделениях ИВДИВО Минск и ИВДИВО Витебск, являемых данным Синтезом. Через два в одном развёртки 34-х видов материи на территории страны Беларусь, на территории Империи Беларусь.
И явлением характеристик 34-х видов материи в тех или иных возможностях каждым из нас спекаемостью внутренней среды каждого из нас и внешней – 34-х архетипической, 34-х видов материи и типов материи среды организаций жизни страны Империи Беларусь синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 34 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 34 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 34-архетипичности с развёртыванием 34-ричности видов организации материи и 34-ричности видов материи явлением внутренней и внешней среды 32-х Архетипических Метагалактик и страны Империи Беларусь, синтезфизически собою и каждого из нас в этом.
И возжигаясь 34-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 34-мя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыкой 108-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в честь праздника Дня Независимости Беларуси развернуть среду 34-х видов материи – даонической – внутренней средой каждого Должностно Компетентного ИВДИВО и максимально граждан Беларуси в сторону 34-ричной среды видов материи, и 34-ричную среду видов материи во внешней даонической среде страны Империи Беларусь с насыщением характеристик видов материи и соответствующих типов материи разработкой 64-х Частностей каждому с постепенным повышением Частностей до 34-ричности использования.
И воспитания взращиванием внутренней среды характеристиками типов материи, видов материи с выработкой Частностей каждому и явление характеристик 34-архетипичности и видов материи с типами материи в среде Республики Беларусь, начиная с Дня Независимости синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 34 вида материи в каждой из 32-х Архетипических Метагалактик явлением каждого из нас в реализации 1 088 видов материи 32-архетипически октавно-метагалактически синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 088 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом из нас по 34 вида материи в каждой из 32-х Архетипических Метагалактик 32-х Архетипов Огня-Материи ИВДИВО в выражении ретрансляции и фиксации Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. И проникаясь синтезом 34-х видов материи каждой из 32-х Архетипических Метагалактик Архетипов Огня-Материи ИВДИВО, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир 34-х видов материи 32-х Архетипов Материи – метагалактических – ИВДИВО. И в концентрации 1 088 видов материи 34-рично Даоническим видом материи явлением 32-х Архетипов Материи собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 088 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 34 вида характеристик 34-х видов материи в каждой из 32-х Архетипических Метагалактик 32-х Архетипов Материи ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 088 характеристик 34-рицы видов материи в развитии и реализации характера и явления новых спецификаций 34-рично в 32-х Архетипах Материи каждым из нас. С развитием и реализацией характеристиками видов материи перевода в Частности соответствующими типами материи видов материи подготовкой каждого из нас и повышением характеристик и количества Частностей, реализуемых каждым из нас в видах материи собою.
И проникаясь характеристиками, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 088 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезами, прося вместить все характеристики – 1 088 – каждым из нас в явлении 34-х видов материи 32-х Архетипов Материи каждым из нас синтезфизически собою. И проникаясь характеристиками, просим Изначально Вышестоящего Отца воспитать и преобразить каждого из нас и синтез нас, обогатив наш характер и нашу воспитанность внутренней среды спекаемостью характеристик 34-х видов материи 32-мя Архетипами Материи в явлении характеристик Внутреннего мира этим каждым из нас в синтезе характера данной среды Внутреннего мира каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув новый Внутренний мир синтеза характеристик 1 088-ми видами материи каждым из нас в их спекаемости Внутренним миром и характером каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32-архетипическую синтеза 34-х видов материи среду стране Империи Беларусь, стяжая 1 088 видов материи в концентрации 32-х Архетипов Материи метагалактически синтезфизически в границах территории Белоруссии синтезфизически собою.
И в концентрации на территорию Беларусь стяжаем 1 088 характеристик 34-х видов материи 32-х Архетипов Материи синтезфизически собою в явлении синтеза характеристик явления страны Империи Беларусь в разработке и развитии 34-х видов материи 32-х Архетипов Материи метагалактически синтезфизически собою. И просим преобразить в честь Дня Независимости Республику Беларусь в явлении Республики Беларусь 34-х видов материально 32-архетипически метагалактически ИВДИВО синтезфизически собою. В явлении новых характеристик реализации и развития каждым гражданином Белоруссии и всей территории Белоруссии в целом, в том числе: гостями Белоруссии, жителями Белоруссии – всем населением Белоруссии в частности и в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении спекаемости 1 088-ми видов материи 32-х Архетипов Материи в синтезе их характеристик спекаемостью характеристики внутреннего-внешнего мира Республики Беларусь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Беларусь спекаемостью внутреннего и внешнего мира реализации 32-х Архетипов Материи 34-мя видами материи в каждым из них в синтезе характеристик и устремить развитие страны Империи Беларусь в новую реализацию Человеком Земли и Человечеством Землян в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этот момент наша команда эманирует спекаемость 1 088-ричных характеристик Внутреннего мира каждого из нас в едином даоническом целом 32-архетипически по Республике Беларусь из зала Изначально Вышестоящего Отца. И одновременно фиксируется внутренне-внешнее состояние в честь праздника Республики Беларусь синтезом даонических характеристик 34-х видов материи явление 32-х Архетипов Материи в синтезе их. И вспыхиваем новым состоянием Республики Беларусь синтезфизически собою, поздравляя Беларусь с Днём Независимости. И эманируя каждому гражданину Белоруссии, всей Белоруссии в целом и от Белоруссии всем странам мира новый даонический принцип реализации материи на Планете Земля в честь Дня Независимости Республики Беларусь и в поддержке независимости всех стран Планеты Земля в их конфедеративном синтезе Империи Человечества Землян в синтезе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая новыми характеристиками Внутреннего мира и внешней среды Республики Беларусь в синтезе их явлением ИВДИВО-воспитания каждого из нас и синтеза нас Республикой Беларусь.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042]Практика 6. Первостяжание. Стяжание 12-ти разнонаправленных реализаций четверицы спецификаций Духа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить Дух каждого из нас и синтез нас на новые троичные возможности Опыта Духа, Пути Духа, Жизни Духа и Плана Духа в перспективах реализации каждого из нас явлением наработанных трёх пунктов на каждую из четырёх позиций явления Духа каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, становимся телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Опыт Духа натурой синтезом Свойств каждого из нас, проживанием глубиной реализации специфик синтеза Частей каждого из нас и спеканием различнейшим Синтезом всего-во-всём в единое однородное целое каждого из нас нового явления Духа собою.
И проникаемся троицей Опыта Духа, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Духа Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас явлением характеристик различнейших видов, типов материи, Миров, Эволюций и любых иных реализаций и развёртывание Сфер ИВДИВО в синтезе между собою каждым из нас и в насыщении Пути Духа всё большими возможностями реализации. Стяжаем явление Пути Духа Частями каждого из нас в качественно-количественном показателе Частей и их реализации явлением Духа каждого из нас. И стяжаем явление Пути Духа внутренним масштабом и внешней масштабной реализацией каждого из нас, прося транслировать понятие «Внутренний мир» во внутренний масштаб или использовать характеристики Внутреннего мира, как внутреннего масштаба в синтезе Миров, и синтезфизичности Миров во внешнем выражении в масштабе Духа реализации со всеми иными характеристиками возможных масштабов в синтезе являемых Духом внутри или вовне каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем характеристики Части и масштаб Духа в Пути каждого из нас, синтеза нас, всех Должностно Компетентных ИВДИВО и каждого Человека-Землянина собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Духа Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас явлением характера, явлением куража и явлением непоколебимости каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца нами, каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Планы Духа в любом реализованном планировании Духом каждого из нас и Изначально Вышестоящего Отца нами, явлением экспансии, трансцендентности и устремлённости Духа каждого из нас в реализации планирования Духом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем экспансию Духа, стяжаем трансценденцию Духа, стяжаем устремлённость Духа каждому из нас, синтезу нас, явлению Изначально Вышестоящего Отца собою, каждому Человеку Землян и Человечеству Землян в целом. Каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе 12-ти разнонаправленных реализаций четверицы спецификаций Духа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дух каждого из нас реализации 12-ричности явлений четырёх спецификаций каждого из нас в постоянном, динамичном, реализуемом моменте синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 12-ти реализаций Духом Изначально Вышестоящего Отца одномоментно каждым из нас в преображении, ретрансляции и развёртывании Духа каждого из нас на новом уровне и ступени реализации синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, развернув новый Дух явления Синтеза 32-архетипически с 1 088-ю видами материи синтезфизически каждому из нас 12-ричной реализации синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044]Практика 7. Первостяжание. Стяжание 12-рицы явления Огня Изначально Вышестоящего Отца в синтезе огненных четверичных реализаций всего-во-всём
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Кстати, напомните, что мы Компетенцию вчера не стяжали.
Из зала: – Да. Не стяжали.
А то у меня мысль дошла: «Компетенции».
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы.
Становимся телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-рицы специфик Огня явлением 4-рицы реализаций Опытом, Путём, Жизнью и Планами явления Огня каждым из нас. И возжигаясь 12-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 12-ю Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Ну и слушаем. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми вот уточнить, все мы правильно слова нашли или нет? Вдруг что-то нужно уточнить. Всё-таки это Огонь. Огонь – это ИВДИВО. Ну, с учётом жертвенности, которая не всем по сердцу – «Опять жертву оставили».
Молчание или говорим?
Из зала: – Да.
Владыка говорит: «Всё правильно. Контексты можно доработать». То есть, есть на каждое слово некий контекст, который углубляя, вот, как категориальность оформляем, там они нуждаются в доработке. А вот базовые слова, они правильные. То есть основная тенденция правильная. Я напоминаю, кроме трёх пунктов, у вас будет ещё возможность дописать до 16-ти каждое направление. Помните? То есть у вас ещё может быть 13 слов плюс к этим трём. И контекст вырастет максимально. Всё. Вы радуйтесь, что жертвенность ушла в Огонь, а не в Свет. Иначе б по жизни по жизни все жертвовали себя. А так, хотя бы только в Огне. Ладно.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Опыт Огня явлением жертвенности, вышколенности и компакта каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Огня в реализации Метрики, реализации Компетенции и реализации Мига или Мгновения каждого из нас. И реализации Мига каждым из нас.
«Мгновение, – Отец говорит, – как дуновение, быстро проходит. Нужен устойчивый Миг».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Метрикой, Компетенцией и Мигом явления Пути Огня, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Огнём: стяжая Мерность, стяжая Накал и стяжая Синергию огненных явлений каждого из нас.
Отцу не нравится слово «Накал». Итак, Жизнь Огнём: Мерность и Синергия сохраняется. Вместо «Накала», что Огонь ещё может делать, накаливая?
Из зала: – Флюидировать.
А? Не слышу.
Из зала: – Флюидировать.
Флюидировать – это эманировать. А нам надо сам Огонь, который вот устойчиво горит, а не флюидирует уже в этом горении. Кроме «Накала», что он ещё делает?
Из зала: – Заряд.
Заряд. Ну, это у нас одна из Систем. Может быть «Радость» поставим сюда, да? Жизнь Огнём: Мерность, Радость, Синергия?
Из зала: – Ядерная насыщенность.
Можно и «Ядерная насыщенность». Но можно и «Радость», кстати.
Из зала: – Не поняла.
Потому что Радость – это питание Духа. А Дух питается Огнём, вообще-то, если взять старый язык.
Из зала: – Вот в этой связке вот оно звучит. Да.
Мерность, Радость, Синергия. Давайте «Радость» сюда поставим, чтоб мы жили Огнём радостно.
Из зала: – Правда, если праздник собой.
Будем смеяться: а не «на кале», поэтому Отцу и не понравилось это слово.
Из зала: – Компетенция радостно нас ведёт в экстрим.
Да-а-а. И у нас получается: «Вышколенность компетенции радостью экстрима» – вообще идеально.
Из зала: – Хочешь радости? Вышколенность компетенции.
Потому что «Радость Экстрима» – это просто выражение Компетенции. Прям то, что надо. Всё.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь Огнём Мерностью, Радостью и Синергией. Звучит. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мерность Жизни Огнём, стяжаем Радость Жизни Огнём и стяжаем Синергию Жизни Огнём каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Планы Огня. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем аннигиляцию, стяжаем жкстрим и стяжаем аттрактор явления Планов Огня собою.
Папе больше всего понравился «Экстрим». Он сказал: «Да-да-да. Экстрим – самое то в Огне». Утверждает.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Аннигиляцией, Экстримом и Аттрактором явления Планов Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-рицу явления Огня Изначально Вышестоящего Отца в синтезе огненных четверичных реализаций всего во всём собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь в единомоментном выражении их, преображаясь, реализуемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою, развёртываясь физически, эманируя в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _6oxdwccrwirc][bookmark: _Toc108015045]Практика 8. Первостяжание. Стяжание 12-рицы явления Света в четверичности его возможностей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 12-рицу явления Света в четверичности его возможностей каждому из нас. И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И Синтезами ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть явление Света, реализацией ИВДИВО-воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Опыт Света Тезой, Инсайтом и Фокусом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Света Лучом, Системами Частей, Импульсом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Света Сиянием, Озарением, Ясностью. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планы Света явлением Универсальности, Концепта, Источника. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Отцу не нравится слово «Источник», поэтому он меняет его всё-таки на «Просветление» из известных нам. То есть Планы Света – Универсальность, Концепт и Просветление вместо Источника.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Концентрат Света в фиксации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, стяжая 12-ричную реализацию Света Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в явлении Света Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-воспитания каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc108015046][bookmark: _Toc105710839]Практика 9. Наделение восьмым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, восьмым Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим наделить нас двумя Компетенциями с насыщенной спецификацией каждой из них Стандартом 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стандартом 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им, прося адаптировать каждого из нас и синтез нас к найденным 36-ти позициям явления ИВДИВО-Воспитания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь восьмым Метагалактическим Творящим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512-ть 256-ллиононов восьмых Навыков Синтеза в явлении восьмого Метагалактического Творящего Синтеза, стяжая 513-ть 256-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, преображаемся восьмыми Навыками Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать их в восьмой Метагалактический Творящий Синтез каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восьмой Октавный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить – стяжание отменяется,  – мы просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмым Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 513-ть 256-ллионов восьмых Октав-Навыков Синтеза, прося записать их в восьмой Октавный Творящий Синтез. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513-ть 256-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, записывая их в восьмой Октав-Творящий Синтез, и вспыхиваем им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас восьмым Метагалактическим Творящим Синтезом и Восьмым Октавным Творящим Синтезом собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc108015047]Пояснение после Практики
Мы сразу выходим в Итоговую практику.
Из зала: – А Части будем стяжать?
А?
Из зала: – Части Изначально Вышестоящего Отца, Кут Хуми.
Ещё раз.
Из зала: – Части.
Зачем?
А есть что стяжать? Давайте так: не на каждом Синтезе нужно стяжать все пункты, указанные в Синтезе. У вас шесть Первостяжаний. Часть Кут Хуми не поместиться. Шутка.
В вас Часть Кут Хуми остаётся с прошлых Синтезов. Так же, мы не будем сейчас стяжать Тело. Если надо, стяжаете сами. Сами знаете, кого, но не публикуется. Мы потратили всё время на ИВДИВО-Воспитание. Не вижу проблем: на этом Синтезе что-то не стяжать. Значит, обязательно на Синтезах стяжается только Компетенция в новом Стандарте и Итоговая Практика. Это две обязательные Практики, всё остальное – вариации по мере Синтеза. Если бы вы были в недостатке Синтеза, мы бы стяжали Часть Кут Хуми. А если мы стоим на грани избытка, и наши тела там падают, сейчас ещё Часть Кут Хуми зайдёт (смех в зале) и мы даже по асфальту поползём домой. (Смех в зале.) Ну, примерно так это смотрится.
То есть мы исходим из того, что если группа в переизбытке, никакие Части, никакие книги – ничего, сразу эти стяжания отменяются, и вы можете это – сделать? – сами. В Ядре это записано. Тем более Часть Кут Хуми – это, фактически, ежемесячное обновление, а после Праздника и трёх Первостяжаний говорить о том, что вы лишены Части Кут Хуми или Отца – ну, как то, моветон называется. То есть мы стяжаем это ещё потому, что некоторые за месяц могут эти Части потерять. А вы сейчас работали в таких Первостяжаниях, что Части Отца и Части Кут Хуми однозначно – у вас? – работают. И вот, по вашей группе нельзя сейчас сказать, что у вас их нет, даже после этого стяжания. Поэтому, это не обязательно стяжать. При всей важности его это не обязательное стяжание. Даже, вот парень из Казахстана приехал, если мы смотрим, ну, ладно там Минчане, – тоже всё есть. Извини, ну, как бы, нет проблем, стяжать не надо, они у вас работают.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
513-ть 512-ллионов Огней;
513-ть 512-ллионов Ядер Синтеза;
513-ть 512-ллионов Субъядерностей 513-й высокой пра-ивдиво-реальности 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 513-й высокой пра-ивдиво-реальности 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Архетипических частей 512 высоких пра-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящей Октавы Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
64 Инструмента Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-рицу Служения Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
16 384 Гена Владыки и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
65 536 Компетенций Владыки и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 108-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем. В этом Огне переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем книгу 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в максимально высокое… переходим в частное служебное здание в Экополисе Кут Хуми. Становимся на максимально высокий этаж. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём книгу 107-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми за подготовку и переподготовку 107-м Синтезом, сдаём книгу. И стяжаем подготовку, переподготовку 108-м Синтезом, вспыхивая соответствующим Синтезом подготовки каждым из нас.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые стяжания данным Синтезом, новые перспективы, новые возможности, новые реализации каждого из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Сстановимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые первостяжания и новые реализации, подаренные Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И в этом Огне мы возвращаемся из зала Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, в физическую реализацию, развёртываемся телесно физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая ими. Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая ими.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИДВИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 108-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И вспыхивая, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь. 
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