

Практики
Сто девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(05) План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
ИВ Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Учитель Изначально Вышестоящего Отца.
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Сто девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(05) План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
501. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Учитель Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
1. Новое Рождение 16-рицы Человека-Учителя  
2. Рождение Свыше 16-рицы Человека-Учителя ИВДИВО
3. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 256-рицы
4. 302.231.454.903.657.293.676.544-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО
5. Человек-Учитель развёртыванием 16-ти жизней Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
6. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
8. Внутренний мир 9 миров 
9. 8 метагалактическая синтезность, 8 метагалактическое умение синтеза и 8 октав-синтезность, 8 октав-умение синтеза. 4 ядра синтеза ими.
10. План Синтеза 
11. Книга и явление Парадигмы 
12. Здание Экополиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды 
13. 32-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
14. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
15. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Человека-Учителя
16. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека-Учителя
17. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
18. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 6 миров ИВДИВО
19. ИВДИВО каждого
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[bookmark: _Toc105238974][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Toc97848283][bookmark: _Hlk87546153]Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 109-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Владыки 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Инструментами. Стяжание обновлённой 512-рицы для Компетентных
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Проникаемся концентрацией Октавы Фа на каждом из нас в явлении соответствующего Синтеза физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО Октавы Фа.
Становимся телесно в форме Должностной Компетенции каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление и фиксацию 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь им.
И проникаясь 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, насыщаясь, вспыхивае им всем телом пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасным телом и физическим телом в выражении каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Владыку 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Инструментами в явлении от формы и в синтезе всех Инструментов каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 109-м Синтезом, Владыкой 109-го Синтеза и 64-рицей Инструментов Владыки 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего-во-всём каждым из нас. И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Ещё раз: мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, являя 109-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать каждого из нас, расширить и углубить возможности каждого из нас по вмещению и реализации 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всех последующих Синтезов до 120-го включительно. То есть всех 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемых в предельных режимах работы и деятельности каждого из нас. И проникаясь личной поддержкой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённую 512-рицу Компетентного явлением 256-ти Метагалактик-частей и 256-ти – с 257-й по 512-ю – Октав-частей в Октавно Метагалактическом ИВДВО каждого из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь 513-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца внимание, на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 196 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю истинную-пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца… высокую цельную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца – на первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на физике 65-го архетипа материи пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 512-рицу Частей Компетентного на явление первых 256-ти Частей Метагалактик-частями в синтезфизической концентрации необходимого количества Архетипических метагалактик и Метагалактик видов материи 2 048-ми синтезфизически собою в их реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 256 первых Метагалактик-частей ракурса явления Компетентного, от Аватара до Посвящённого включительно, каждому из нас соответствующим видом Жизни, соответствующим количеством синтезфизичности явлением данного синтеза минимально Физикой 27-го архетипа материи и физичности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, являя 256 Метагалактик-частей соответствующей концентрацией синтезфизичности Архетипических метагалактик каждым из нас и ракурсом одной из шести видов Жизни, от Посвящённого до Аватара включительно собою. И вспыхивая 256-ю Метагалактик-частями, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить и синтезировать 256 Октав-частей в явлении с 257-й по 512-ю Архетипическую часть каждого из нас ракурса шести видов Жизни, от Посвящённого до Аватара, соответственно, в выражении концентрированного Синтеза Октавы Фа с перспективой явления 32-х Октав каждым из нас.
И проникаемся творением и синтезированием 256-ти Октав-частей в каждом из нас ракурсом соответствующего вида Жизни.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 512-рицу Компетентного каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавно-Метагалактический ИВДИВО каждого явлением Октавно-Метагалактический 512-рицы Компетентного. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас преображённой 512-рицей Компетентного в целом синтезфизически телесным явлением каждым из нас с Октавно-Метагалактическим ИВДИВО каждого вокруг нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца всех Компетентных ИВДИВО, являющих Должностную Компетенцию ИВДИВО соответствующим Стандартом Должностных Компетенций Подразделений ИВДИВО и ИВДИВО в целом, ввести в реализацию новой 512-рицы итогами данного Иерархическогот года учебной подготовки и явления каждого из нас. И развернуть деятельность следующего учебного Иерархического года в иерархической реализации 512-рицы новых Октавно-Метагалактических возможностей каждого из нас и каждого Должностно-Компетентного ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238975][bookmark: _Toc110421472][bookmark: _Toc105238977]Практика 2. Первостяжание. Стяжание явления шести видов Жизни реализацией 1 056-ю Архетипическими метагалактиками, 32 оболочками 32-х Октав явлений ИВДИВО. Преображение 256-ти Метагалактик-частей и 32 Октав-частей шестью видами Жизни. Ввод Человечества Землян в новую архетипизацию возможностей шестью видами Жизни Изначально Вышестоящим Отцом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk78198343]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО Октавы Фа.
Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть реализацию шесть видов Жизни явлением 1 056-ти оболочек фиксаций явления 1 056-ти Архетипических метагалактик, в синтезе реализуемых в ИВДИВО.
И явлению 32-х оболочек Октав-реализаций шести видов Жизни Октав-частями каждого из нас в свободном, естественном переходе явления любых Метагалактик-частей и Октав-частей от любых видов Жизни, от Посвящённого до Аватара включительно, что снизу-вверх, что сверху-вниз, разнообразием деятельности и выражения каждого из нас в любой из 1 056-ти Архетипических метагалактик в 32 Октавах каждого из нас явлением ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми…
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на физику 65-го архетипа материи, вершину 64-го, развёртываясь на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность – физику истинной пра-реальности в синтезе их. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть реализацию 1 056-ти Архетипических метагалактик: 32-х базовых и 1 024-х Октавных Архетипических метагалактик явлением шести видов Жизни, от шести видов Жизни Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара каждому из нас каждой из 1 056-ти фиксаций в каждом из нас в реализации примерно 6 336-ти выражений каждым из нас, соответственно, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Жизнь Посвящённого 1 056-ю Архетипическими метагалактиками;
стяжаем Жизнь Служащего 1 056-ю Архетипическими метагалактиками;
стяжаем Жизнь Ипостаси 1 056-ю Архетипическими метагалактиками;
стяжаем Жизнь Учителя 1 056-ю Архетипическими метагалактиками;
стяжаем Жизнь Владыки 1 056-ю Архетипическими метагалактиками
и стяжаем Жизнь Аватара 1 056-ю Архетипическими метагалактиками.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртываемся в шести видах Жизни в необходимом количестве фиксаций оболочек на Метагалактик-частях, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать на 256-рицы Метагалактик-частей шесть видов Жизни 1 056-ю оболочками реализаций каждой из 256-ти Метагалактик-частей каждого из нас в свободном течении Жизни и реализации каждой архетипической метагалактичности в любом явлении Синтеза и синтез-архетипической физичности каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас 256-рицей Метагалактик-частей Компетентного на новое явление концентрации Жизни, всего-во-всём, каждого из нас, синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Октав-части каждого из нас на явление шести видов Жизни оболочками 32-х Октав явлений ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Жизнь Посвящённого 32-октавно;
Жизнь Служащего 32-октавно;
Жизнь Ипостаси 32-октавно;
Жизнь Учителя 32-октавно;
Жизнь Владыки 32-октавно;
Жизнь Аватара 32-октавно;
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся одной из шести Жизней явлением 32-октавности синтезфизически каждым из нас Октав-частями собою и преображаемся ими.
Вспыхивая 512-рицей Частей Компетентного в синтезе Октав- и Метагалактик-частей между собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть преображение всех Должностно Компетентных ИВДИВО явлением Октав-частей, Метагалактик-частей синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в физическое выражение в данный зал физически собою. И развёртываем шесть видов Жизни с 1 056-ю эманациями Метагалактик-частей и 32-мя эманациями Октав-частей вокруг Планеты Земля всей командой собою, укутывая Планету Земля и фиксируя на каждого Человека-Землянина перспективу соответствующего вида Жизни, от Посвящённого до Аватара, фиксируемую Изначально Вышестоящим Отцом чрез нас соответствующим явлением перспектив Метагалактик-частей и перспектив Октав-частей будущего каждым из них в синтезе с каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И поддержкой Базовых частей соответствующей Архетипической метагалактики физически, вводя Человечество Землян в 1 056-рицу реализации Архетипических метагалактик этим появлением первой команды и явления 1 056-риц Архетипических метагалактик соответствующей компетентной жизнью и явлением иерархического закона «Один за всех, все за одного!» – одна команда за всё Человечество Землян, всё Человечество за одну команду синтезфизически собою.
И вводим Человечество Землян в новую архетипизацию возможностей шести видов Жизни, соответственно, каждому Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И укутывая Планету Земля этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc110421473]1 день 2 часть
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[bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc110421474][bookmark: _Toc92942904]Практика 3. Первостяжание. Стяжание Пути Майтрейи для всех Должностно Компетентных в реализации одной из 192-х Архетипических Совершенных частей от ИВДИВО Аватар-Субъекта до Образа Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преодолением минимально трёх иллюзий
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Фа.
Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно Владыкой 109-го Синтеза в форме в зале ИВДИВО Октавы Фа синтезфизически.
Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть явление Пути Майтрейи в каждом из нас в явлении одной из Совершенных частей в разработке каждого из нас и реализации 192-х Архетипически Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца в перспективе каждым из нас новым явлением в ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk110114965][bookmark: _Hlk110115017]И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа и переходим на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать явление Архетипически Совершенных частей из реализации 512-рицы Компетентного стяжанием соответствующих Октавных и Метагалактических частей на независимое отдельное самостоятельное явление 192-х Совершенных частей от ИВДИВО Аватар-Субъекта до Образа Изначально Вышестоящего Отца в явлении архетипически совершенных реализаций каждой из 192-х Частей в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно.
[bookmark: _Hlk110116142]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление, развёртывание, разработку и реализацию 192-х Архетипически Совершенных частей от Архетипически Совершенного Образа Изначально Вышестоящего Отца до Архетипически Совершенного ИВДИВО Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца включительно, прося развернуть их творение, синтезирование, разработку и реализацию собою в каждом из нас.
[bookmark: _Hlk110115169]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации 192-х Архетипически Совершенных частей и, возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk110115619]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Архетипически Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Архетипически Совершенными частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца назначить, утвердить или направить каждого из нас на реализацию одной Архетипически Совершенной части собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося установить для всех Должностно Компетентных ИВДИВО явление 192-рицы Архетипически Совершенных частей в реализации Пути Майтрейи и одновременно в реализации любого Компетентного ИВДИВО соответствующим явлением, разработкой, реализацией Архетипически Совершенной части собою.
[bookmark: _Hlk110116363]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь Майтрейи каждому из нас преодолением минимально трёх иллюзий реализации каждого из нас и разработкой Совершенной части одной из 192-х каждого из нас.
[bookmark: _Hlk110116395]И проникаемся Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Путь Майтрейи каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Путь и реализацию Майтрейи каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы проникаемся Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Майтрейи в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Майтрейи каждого из нас и вспыхиваем им.
[bookmark: _Hlk110116814]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая явление Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом в нас. И развёртываемся в Пути Майтрейи собою.
И вспыхивая им, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск,
ИВДИВО Белая Вежа,
ИВДИВО Витебск.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Шестнадцати видами жизни. И итогово Абсолют, ну, допустим, Изначально Вышестоящей Октавы, тридцать четвертой. Ну, там один септильон Абсолютов,  поэтому так выгодней	. Схему взяли? Берём любой Архетип из видов организаций материи. Рассчитываем виды организации материи по цифрам Абсолютов по каждым видам организации материи. Потом эти цифры продолжаем рассчитывать на 64 видов материи, вводя количество видов организации материи Абсолютов в Абсолюты видов материи и стяжаем просто Абсолюты видов матери, куда, как часть, вмещены все Абсолюты видов организации материи. Стяжали 64 Абсолюта видов материи, так как Абсолют видов материи нас могут полоснуть, мы их синтезируем по четыре. 16-рицу от Человека до Отца. Это уже адаптивно усваивается, в итоге ещё Абсолют будет легче усваиваться. Первая матрица, это чистый расчёт  специалистов. Или для тех, кто любит стяжать нудно, тяжело, счастливо и по капле. Я серьёзно. 
Из зала: – Для Метагалактики Фа это будет 512 потом и так далее (не разборчиво).
Нет. Для Метагалактики Фа, это будет 16 384 Абсолюта, переходящие в 64 Абсолюта видов материи, где мы будем просто стяжать 64 вида материи. Потом 16-рицу от Отца до Человека Метагалактики Фа. Ну, в общем, это другая методика. Более простая, практика. Шутка, товарища Майтрейи, кто ничего не понял, вам и не надо, потому что, скорей всего, вы всё отстяжали. А если, кто не стяжал, советую всё отстяжать, потому что, когда это введётся, придётся понимать. Кто всё стяжал, мы сейчас попросим преобразить Ядро Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на эту методику. Если Отец преобразит, будем её вводить.
Действуем. Я напоминаю, кто не понял, у нас четвёртый день Творения. Это практика за, День Творения. Мы на Синтезе обязаны это учитывать. Извините, забыл сказать.
01:20:52-01:37:30
[bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc110421475]Практика 4. Первостяжание. Преображение Абсолюта Фа на явление 22-х архетипов материи в новом Стандарте явления Абсолюта Фа 22-м архетипом материи Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа и преображение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца десятью архетипами материи с 23-го по 33-й включительно. Утверждение новой Методики стяжания Абсолютного Огня
[bookmark: _Toc97848288][bookmark: _Toc105238981]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Октавы Фа. Переходим в зал в ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый, возможный, формат стяжания Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца компактификации Абсолютов видов организации материи в Абсолюты виды материи, переводом количества видов организации материи в качество 64-х видов материи каждым архетипом материи и синтезирование в 64-х Абсолютов видов материи в 16-рицу Абсолютов от Человека до Отца для соответствующего применения Абсолютного Огня в Частях соответствующим ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 109-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить, углубить и изменить Методику стяжания Абсолютного Огня синтезированием Абсолютов видов организации материи каждого из 33-х архетипов материи ИВДИВО в виды организации материи, явив Абсолюты видов материи Стандартом Изначально Вышестоящего Отца организации явления видов организации материи из типов материи, являемых видами материи. И в обратном – в виде реализации видов организации материи, синтезируемых типами материи в виды материи, соответственно, архетипам материи ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца. И сложив в синтезе видов организации материи ракурсом типов материи в Абсолюты видов материи, развернуть стяжание 64-х Абсолютов видов материи каждого архетипа материи, синтезируемых в 16-рицу Абсолютов Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, от Абсолюта Отца до Абсолюта Человека включительно, синтезфизически собою. Для применения Абсолютного Огня данной 16-рицы Абсолютов в росте соответствующих Частей ракурсом соответствующей 16-рицы каждого из нас любого из 33-х, 34-х архетипов материи ИВДИВО синтезфизически собою. И просим ввести новый ракурс явления Абсолютного Огня.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне с учётом компактификации Абсолюта одним архетипом материи, просим установить одну устойчивою мерность, завершив старую программу активации мерности каждым из нас, вершиной вида организации материи архетипа материи явлением ИВДИВО каждого ракурсом Изначально Вышестоящего Аватара-Отца Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, реализуемого должностно в ИВДИВО вершинным видом организации материи собою. И явлением Абсолютного Огня в ИВДИВО каждого из нас соответствующим установлением мерности явления архетипа материи каждого из нас по вершинным виду организации материи каждого из 34-х архетипов материи соответственно. При этом сохранив разнообразие 16-ти видов Жизни соответствующими стяжёнными Абсолютами и жизненных реализаций по подготовке каждым из нас вмещением нижестоящих выражений в вышестоящие, как часть, собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Метод и Методику стяжания Абсолютного Огня каждым из нас, синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне просим преобразить Ядро Абсолюта Фа каждого из нас на явление 22-х архетипов материи в новом Стандарте явления Абсолюта Фа 22-м архетипом материи Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа. И явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 33-м архетипом материи Октавой Фа с явлением Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа. Просим преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и входим в Ядро Абсолюта Фа 22-х Абсолютов материи ИВДИВО соответственно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и развёртывание Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца десятью архетипами материи с 23-го по 33-й включительно соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая обновлённый Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и обновлённый Абсолют Фа собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Абсолют. У кого есть Абсолют Фа и Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, мы их сейчас преобразили. Мы с вами сделали просто по другой Методике. У кого нет, вам всё придётся стяжать, вам естественно ничего не преображалось, кроме Эталонного Абсолюта. Это так, на всякий случай, мало ли у кого, что здесь есть. Методику Отец утвердил, сказал в зале, но посмотрим, как мы её попытаемся разработать.
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[bookmark: _Toc105238979][bookmark: _Toc110421476]Практика 5. Первостяжание. Преображение ИВДИВО, преображение Иерархии и преображение Частей на новый состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением новых видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и новых Октавно-Метагалактических Огней от Синтеза до Движения Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме на 448-й пра-ивдиво-реальности. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей явлением восьми 8-риц реализации 64-х новых обновлённых Октавно-Метагалактических Компетенций соответствующими Организациями Аватар-Ипостасей. И ввести в новую реализацию 64-рицы Огней перспективных Частностей, от Синтеза до Движения, явлением 64-архитипического Октавно-Метагалактического Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым Аватар-Ипостасью, соответственно, собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление состава Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей с 449-го по 512-е явление включительно в 512-рице Частей каждого из нас в 512-рице состава Иерархии, состава ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца восьмью 8-рицами реализации, синтезируясь с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, от Изначально Вышестоящего Аватара-Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Иерархии-физичности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас и в синтезе нас новые реализации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и развернуть явление новой 64-рицы Огней от Синтеза до Движения Октавно-Метагалактической реализацией Изначально Вышестоящего Отца 64-архитипически, соответственно, синтезфизически собою.
И проникаясь фиксацией 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение ИВДИВО, стяжаем преображение Иерархии и стяжаем преображение Частей каждого из нас на новый состав Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца восемь на восемь, на новые виды Компетенций, 64, восемь на восемь Изначально Вышестоящего Отца и на новые Октавно-Метагалактические Огни, от Синтеза до Движения Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Преображая 64-рицу Частей каждого из нас, Иерархическую фиксацию Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Компетентных каждым из нас и реализацию 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО реализацией каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая новое явление Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца всего-во-всём каждым из нас и, реализуясь им собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им всем собою в новой реализации каждым из нас. И вспыхивая Огнём и соответствующими Компетенциями 64-х Аватар-Ипостасей.
И проникаясь Аватар-Ипостасями, преображаемся ими каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64-рицу Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас – участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Мы так срочно стяжали, чтоб у вас была ночная подготовка, после неё завтра мы вернёмся к Компетенциям и ещё одну детализируем деятельность Аватар-Ипостасей на эпоху, но после ночной подготовки.
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[bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc110421478]Практика 6. Первостяжание. Стяжание Плана Синтеза ИВДИВО-экономики Европы единой географической зоной реализации и Плана Синтеза экономики Человечества Землян в целом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 448-й пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи. И проникаемся явлением ИВДИВО Октавы Фа, переходя на 448-ю пра-ивдиво-реальность и проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь собою.
Развёртываемся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сместить на второй день 109-го Синтеза центровку пятеричности Плана Синтеза с ИВДИВО-энергопотенциала, действующего более-менее постоянно на ИВДИВО-экономики – нового вида Организации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы, больше Александра. И развернуть концентрацию Плана Синтеза центровкой в ИВДИВО-экономики, явив План Синтеза экономики Европы в географическом явлении диагонали от Лиссабона до Екатеринбурга (Екатеринбург – это Подразделение ИВДИВО) и от Мурманска до Севастополя (Севастополь – это тоже Подразделение ИВДИВО). Лиссабон входит в Дом Европы, Мурманск входит в Дом Санкт-Петербурга.
Владыка поправляет и говорит, что дальше всего всё-таки Архангельск. От Архангельска до Севастополя. Не Мурманск, а от Архангельска до Севастополя. Не знаю почему. И Владыка говорит, что так будет устойчивее. В Архангельскую зону входят две национально-территориальных области России – это очень большая зона. На самом деле – Северного морского пути, поэтому, возможно, это так: от Архангельска до Севастополя. С пересечением центровки, вообще-то в Белоруссии, в некоторой степени её.
И сместив акценты Плана Синтеза, просим развернуть ИВДИВО-экономику Европы единой зоной реализации и стяжаем возможность развёртывания Плана Синтеза экономики Европы, в её географической реализации синтезом стран, народов, граждан и всех возможностей между ними. В сохранении европеизированного тренда развития народов и граждан на территории европейской географической сообщности в единой цивилизованной отстройке возможностей, как каждым из нас, так и синтезом нас.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении, реализации Плана Синтеза экономики Европы и ИВДИВО-экономики Европы в географической её реализации каждым живущим человеком в явлении Человека-Субъекта синтезфизически собою экономически.
И возжигаясь четырьмя Синтезами, преображаясь ими, двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза экономики Европы в её географической реализации от Архангельска до Севастополя и от Лиссабона до Екатеринбурга с сохранением европеизированного тренда развития народов и граждан в синтезе между собою новой отстройкой цивилизованных возможностей Человечества Землян в синтезе данным географическим образованием собою. И проникаясь Планом Синтеза экономики Европы, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И теперь смотрим: в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы фиксируем на территорию Европы Планеты Земля матрицу Плана Синтеза экономики Европы. Мы стоим, между Отцом и нами на полу появляется выпуклая, голографически устойчивая территория Европы, включая Шпицберген. Отец включил сюда Исландию и Гренландию, как часть территории Дании. И это идёт между двумя частями Константинополя – по проливу.
И фиксируем физически на территории Европы. Мы имеем право фиксировать до границ Сочи, точнее, есть город Адлер на границе с Абхазией, в России.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на фиксацию реализации Плана Синтеза экономики Европы, мы стяжаем ИВДИВО-экономики Европы в тех же географических параметрах в применении и реализации Плана Синтеза экономики Европы – ИВДИВО-экономики Европы синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя ИВДИВО-экономики Европы синтезом Подразделений ИВДИВО на европейской части России и в странах: Белоруссии, Молдове, Германии, Европы в странах в целом, Украины.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить единую общность стран, народов и граждан Европы в единые индивидуально-общие, конфедеративные экономические отношения явлением ИВДИВО-экономики Европы и Плана Синтеза экономики Европы синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза экономики Человечества Землян в едином синтезе стран Планеты Земля, народов Планеты Земля и граждан Планеты Земля в синтезе их с выстраиванием новой экономической модели явления экономики Человечества Землян в многообразии, многополярности и конфедеративной экономической результативности синтеза их между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Между нашей командой, стоящей пред Отцом, и Отцом поднимается Планета Земля – голография – и План Синтеза экономики Человечества Землян, соорганизованный параллелями и меридианами сферически, укутывает Планету Земля. При этом внутри параллелей и меридианов вы можете видеть графики, экономические модели, цифровые модели и какие-то иные показатели – они прямо видятся, как сферический План Синтеза экономики Человечества Землян. В экономике Человечества Землян отмечены и региональные экономические центры – крупные, мелкие – и экономика в целом между странами.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-экономики Человечества Землян явлением синтеза стран, народов, граждан между собою в росте единой Октавно-Метагалактической Цивилизации Землян и Октавно-Метагалактической Империи Землян в синтезе путей экономических отношений в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим решения экономических проблем и нового экономического осуществления Человечества Землян, как для территории граждан, на которых мы находимся: Россия, Белоруссия, Молдова, Европейские страны, так и для всего Человечества Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждым из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:21:10-03:35:50
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавы Фа на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становясь телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию и явление Плана Синтеза Информации и в осуществлении Плана Синтеза Информации – ИВДИВО-Информации явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Юстаса в развёртывании диалектичности Информации, диалектической Информации нового периода и этапа развития Человечества Землян в целом и в частности ИВДИВО-Информации Европы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем:
четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – План Синтеза Информации Человечества Землян, План Синтеза Информации Европы, ИВДИВО-Информации Человечества Землян, ИВДИВО-Информации Европы
и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в реализации этой четверицы стяжания в каждом человеке Человечества Землян и Человеке Субъекта Европы.
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 513-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем План Синтеза Информации Европы явлением креста Архангельск-Севастополь-Лиссабон-Екатеринбург и повторяющей границы Плана Синтеза Экономики Европы в информационном единстве народов, стран и граждан Европы между собою в новом цивилизационном строительстве Человечества Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Так же на полу появляется опять географическая общность Европы, прямо вот все остальные зоны затемнены. Уральские горы, Пиренейский полуостров – край, Кольский полуостров – вершина, Крымский полуостров – основание. Ну, туда ещё Шпицберген входит, как остров, в вершине, но он так – не значим. И Исландия с Гренландией тоже. Но они так – входят, но контурно, но чётко, вот центр. И План Синтеза Информации матрично со всеми разными моделями в ячейках фиксируется Отцом на эту территорию географически.
Пожалуйста: территория вспыхивает. Пробуйте увидеть на полу сияние – это План Синтеза Информации Европы принят. На Планете принят.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Информации Европы в реализации Плана Синтеза Информации Европы синтезфизически собою.
И так же перед нами и перед Отцом зависает Планета, развертывается ИВДИВО вокруг Планеты, но ракурсом фиксации на Европу. Это оболочка ИВДИВО вокруг всей Планеты, но ракурсом фиксации на Европу.
И вспыхивает ИВДИВО-Информация Европы на основе осуществляемого Плана Синтеза Информации Европы.
И Отец вам показывает, как ИВДИВО – оболочка вокруг всей Планеты, а Столп охватывает географическую область Архангельск-Севастополь-Лиссабон-Екатеринбург.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая ИВДИВО-Информации Европы и План Синтеза Информации Европы синтезфизически собою. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Информации Человечества Землян. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Смотрим на Планету: и вокруг Планеты появляется сферическая сетка Плана Синтеза Информации Человечества Землян, прося Изначально Вышестоящего Отца информационно объединять страны, народы и граждан в едином октавно-метагалактическом цивилизационном строительстве Человечества Землян с явлением Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности Человечества Землян в постепенном тренде осуществления синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Информации Человечества Землян в постепенном едином многообразном информационном осуществлении законом единства в многообразии информационной взаимоорганизации Человечества Землян в целом и в частности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ИВДИВО-Информацией Человечества Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Человечество Землян в целом и в частности всех граждан, живущих на территории Европы, на новое информационное осуществление Изначально Вышестоящего Отца в них и ими явлением Плана Синтеза Информации Человечества Землян и Европы и ИВДИВО-Информации Человечества Землян в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Информации Человечества Землян в углублении единства стран, народов и граждан в информационном синтезе их между собою единством в многообразии реализации Информационного синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая концентрацией Информации Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Информационную Политику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:20:46-03:35:30
(Стяжают те, кто перешёл за пределы ста единиц, отсюда частный План Синтеза обязателен.)
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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Ого?! Это 64-й архетип материи!
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Становимся телесно в ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав Владыками 109-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И поздравляем командой Синтеза Подразделения ИВДИВО с реализацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 64-м архетипе материи ИВДИВО.
Это пока единственная пара Аватаров Синтеза, туда вышедшая. Индивидуально мы с Аватарессой уже поздравляли.
И проникаемся обновлённым 64-архитипическим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и обновлённым 64-архитипическим Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая и соорганизуясь этими двумя видами Синтеза собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного Плана Синтеза Изначально вышестоящего Отца каждому из нас синтез-восьмеричного внутренней организацией собою с завершением, при возможности, ранее действовавших Планов Синтеза каждого и трансляцией ранее действующих Планов Синтеза каждого, в том числе отдельных реализаций от Человека до Отца включительно, в единый частный План Синтеза нового единого во множестве осуществления Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И в осуществлении Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца в реализациях каждого из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося завершить, вместить все Планы Отца и Планы Синтеза каждого из нас им, развернув единство во множественности минимально восьмеричной, от Человека до Отца включительно частной организацией каждого из нас c множеством Планов Синтеза по каждому из уровней реализации от Человека до Отца включительно и направления реализации: профессионально, семейное, личное и так далее, так далее, всё многообразие: синтезное, должностно компетентное. Это любые направления там очень много их каждого из нас, развернув единый во множественности частный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому из нас. И проникаемся частным Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая частным Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все иные Планы Отца, Планы Синтеза каждого, ранее действовавшие в нас с полным итоговым тотальным переходом каждого из нас на частный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим преобразить всеобъемлюще явлением всего-во-всём каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc110421482]Практика 9. Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-разработки в реализации и развёртывании частного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого в 8-ричности реализации Жизни
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Фа.
Становимся в зале ИВДИВО Октавы Фа пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот вам интересная тренировочка. Кут Хуми нам сообщил идти выше. Не-не, в 33-м архетипе, и вы сейчас стоите в Физическом мире, у Кут Хуми на 448-й пра-ивдиво-реальности. А теперь пробуйте это совместить с Кут Хуми из Синтезного мира, и ощутить – вот Синтез Кут Хуми 448-й, и на вас тут же идёт Синтез Кут Хуми 302 секстиллиона в Синтезном мире. Вот два Синтеза почувствуйте: Кут Хуми один и одновременно два Синтеза. Один на вас буквально извне идёт, мы пред Кут Хуми стоим, а один внутри действует. Попробуйте различить, куда нас вызывают. Это как раз, когда действуют другим Синтезом. Вы так научитесь определять, какой Кут Хуми нас вызывает или приглашает для практики.
Вот сейчас нас приглашает в Синтезный мир. И на вас действуют два Синтеза одного Кут Хуми – Синтезного мира и Физического. Ваши ощущения? Не могу сказать, у каждого свои. Вы должны поискать их. Это не значит, что вы должны почувствовать их, поищите их. В вас входят два Синтеза, оба от Кут Хуми. У меня они в голове мешаются, то есть у меня в голове два разных Синтеза, они смешиваются. Кут Хуми-то один, а Синтезы разные, потому что Миры разные. И вот смешение Синтеза у меня идёт в голове и выходит на центр грудной клетки, ну, там уже у каждого своё.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Физического мира. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтезного мира Октавы Фа. И переходим в ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность ИВДИВО Октавы Фа. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 109-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавы Фа, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку частного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ИВДИВО-разработкой с явлением восьмиуровневой разработки:
отдельно – разработки Человека,
отдельно – разработки Посвящённого,
отдельно – разработки Служащего,
отдельно – разработки Ипостаси,
отдельно – разработки Учителя,
отдельно – разработки Владыки,
отдельно – разработки Аватара,
отдельно – разработки Отца/Матери, соответственно, гендерному физическому осуществлению каждого из нас и во всём остальном, соответственно, реализуя единое ИВДИВО-разработки в едином телесном физическом выражении каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа явлением Физики Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-разработку каждому из нас в реализации и развёртывании Частного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 8-ричности реализации Жизни каждого из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая частный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО-разработке восьмиуровнево каждого из нас и, реализуясь этим собою в явлении 16-рицы от Качеств до Компетенций каждого из восьми уровней единой Жизни разнообразием 8-рицы Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 8-рицу Жизни частным Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-разработкой её 8-рично собою. И в 8-ричной реализации её, стяжая явление единой 8-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца в реализации частного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание восьмиуровневой 33-архетипической Жизни каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою в постоянном применении частного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc110421483]Практика 10. Наделение восьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в реализации Стандарта 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 8-рицы видов Компетенций явлением соответствующих возможностей и специфик реализаций каждой из них с возможным перспективным углублением в разнообразии слов, контекстов и выражений, в том числе в применении в ИВДИВО-воспитании и иных возможностях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в реализации Стандарта 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Чуть замерли, маленькое уточнение в голову возьмите. Мы у Фаинь стяжаем ИВДИВО Человека-Субъекта, чтоб до нас дошла аж до глубины человеческого. То есть берём ИВДИВО Человека-Субъекта, вспоминаем, что Человек-Субъект 16-ричен. И вот вертикаль Синтезности от Отца 16 пунктов вниз до Человека. Поставьте себе вот так. То есть вы берёте ИВДИВО Человека-Субъекта, как целое, а вы внутри должны увидеть 16-рицу. Тогда вам будет глубже реализовывать тот Синтез, что Фаинь вам направляет. Она поэтому и появляется здесь, чтобы это дошло до глубины человеческого в нас. Ну, она говорит: «Так лучше, у вас там контексты построились».
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, стяжая 512-ть 513-ллиононов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим записать их в восьмую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею, вспыхивая восьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, возжигаясь, преображаемся этим каждым их нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал и развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc110421484]Практика 11. Стяжание 501-й Архетипической части Тело Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 501-й части Архетипического Совершенства Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Телом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Тело Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 501-ю Архетипическую часть в синтезе всех Цельных и Базовых частей синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, преображаясь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545 Человечностей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом количестве данной цифры. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, просим ввести Человечность Изначально Вышестоящего Отца в Тело Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Телом Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым каждым из нас синтезфизически собою. Возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь телесно Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:54:02-01:53:30
[bookmark: _Toc110421485]Практика 12. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в 64-й архетип материи на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца завершением Иерархического учебного года Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данного периода подготовки каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав – физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513-ть 513-ллионов Огней, 513-ть 513-ллионов Ядер Синтеза, 513-ть 513-ллионов Субъядерностей 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой физической истинной пра-реальности ИВДИВО.
Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас.
И вспыхивая, преображаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и первой истинной пра-реальности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими в синтезе 512-рицы Частей октавно-метагалактической реализации Компетентного, стяжаем Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телесно 512-рично октавно-метагалактически истинно пра-реально синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64-рицу Инструментов Учителя ИВДИВО, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-рицу Служения Учителя ИВДИВО и 64-рицу Изначально Вышестоящего Отца;
16 384-рицу Генов Учителя ИВДИВО и 16 384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
65 536-рицу Компетенций Учителя ИВДИВО и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас первой истинной пра-реальности ИВДИВО 65-архетипически каждым из нас 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Эманируя Синтез, стяжаем книгу 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в Экополис Кут Хуми, в здание Должностно Компетентного на итоговый вершинный этаж. Становимся рядом с письменным столом. Кладём книгу на стол. Берём книгу 108-го Синтеза или вызываем её, у кого она есть. Беря её в руки, возвращаемся в Библиотеку к Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 108-го Синтеза. благодаря подготовку-переподготовку 108-м Синтезом. Стяжаем подготовку-переподготовку 109-м Синтезом.
И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, первостяжания и новые перспективы, открытые нашей командой, как Должностно Компетентным в ИВДИВО, так и всему Человечеству Землян в целом. В том числе благодарим за завершение Иерархического года подготовки нашей командой Итогами явления ИВДИВО.
И в благодарности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации Человека Земли и Человечества Землян, новые перспективы, открытые каждому из нас и синтезу нас и в целом Человечеству. Благодарим за Иерархический год Творения Синтеза и реализации каждого из нас, каждого Должностно Компетентного и каждого Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически в данном зале. Оформляемся телом Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца цельно 512-рично синтезфизично собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое:
в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, фиксируя 15 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им;
эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспахиваем им;
эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспахиваем ими;
эманируем в ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга, каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им
и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 109-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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