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1-ый день 1-ая часть
00.00 
Пояснение по закрытию трех проектов ИВДИВО.
Не взята суть проектов. Проблема Я и Мы. Мы преодолеваем привычку прятать Я за Мы. Демократия  власть народа. Тогда у кого власть?  У тех, кто ее возьмет. Мы прячемся за различные формы коллективной ответственности, при этом каждый лично безответственный. ИВДИВО это команда, состоящая из Я Каждого. Тогда мы выходим из причинных смыслов и выходим в Суть. Мы или переключаемся на Суть или идем старорежимными отношениями. Нимб коллективных испражнений  это когда коллективно навешивается идея и каждый исполняет ее как свою, например организованные протесты.
Проект Академия Синтеза Инноваций молодой, поэтому его еще не напрягали.
00.15 
Идея Национальности и Национализм. Ленин взял власть национальным освобождением. Освобождение всех народов, национальным самосознанием. Так появились республики.
Вы выходите в Экополис, вы там Я или Мы? Вы ничего не видите, всего боитесь... Если там не укрепите свою физичность вы там приведение.
Переход из Смысла в Суть это главная проблема Человечества. При переходе в Ментальность Планеты была разрушена Римская империя и несколько американских. При переходе из ментальности в смысл грохнулась Российская империя, Индийская, Британская, Японская и Китайская империи.
Ленин носитель смысла СССР
Бисмарк носитель смысла Германии
Ганди носитель смысла Индии
Сейчас разрушаются США и Евросоюз. Недавняя речь Президента США поставила страну на грань развала, настроив против себя пол страны. Так же разрушилась Россия, когда Николай отстранил от военной власти своего дядю.
СССР, США, Евросоюз выросли странами смыслов. Китай пока ментальный.
Ментальность  это научность. Для философии смысл  это только начало. Для философии важны минимум сути, идеи. Ментальная философия  это анализ философских трудов, которые уже созданы, это современная наука Философии.
Вся планета тотально переходит в Суть. Всех, кто не перейдет ждет судьба Римской империи, когда варвары снесли все чувственные совершенства.
00.30
Суть обратно Туз, то есть Я. Сутью должен владеть Каждый, поэтому ИВДИВО Каждого. Остановка на смыслах привела бы к ядерной катастрофе. Мы передовым отрядом взяли Имперацию. Скорость пока больше техническое развитие.Я Есмь сейчас 55. Но не станете Я Есмь на 55 пока не сможете взять Суть.
Чтобы разложить Я Есмь нужен ваш проект. Чтобы разложить Я Есмь нужна Иерархия Равных. 
Я Есмь в Вечности. Когда в Духе вырастал инструмент Лотос Духа, Дух мог получать Я Есмь. В Лотосе лепестки концентрируют Суть накопленных разных воплощений, и Я Есмь развивается.
00.36 
Пояснение по поднятию Я Есмь на 55. Рабы не мы. Когда Я Есмь стояло на 15 мы продолжали крутиться в смыслах. 
Чем мы равны друг другу?  Мы равны друг другу Я Есмь. Вы равны только накоплениями вечности, действующими в этом направлении. 
Вы даже никогда не думали, чем друг другу равны. Была либо советская равностность, либо равностность по европейски, когда равны не смотря на различие органов.

00.45 
Смысловая причина мужской любви к женщинам это то, что женщина более совершенна чем мужчина. По сути Ева была усовершенствованный вариант Адама. Даму любят просто за внутреннее, за врожденное, а мужчина должен пахать во вне.  
За что любят по Сути проверяется в неординарных ситуациях.

Шутка: Ева переговорила Отца, за что и была изгнана из рая.
Почему в Ватикане листики только на мужских фигурах, чтобы Отцы церкви не мучались. Европа!
В Европе давняя традиция нарушения законов Моисея. 
История одной Французской королевы Анны, которая была совершенна.
1.00 
Чем мы не равны?  Мы иерархичны. Ваш Я Есмь внутри  есмь ваша Иерархия, это компактификация или униграмма вашей Иерархии. Иерархия начинается с частей внутри. 
Я Есмь  это Иерархия равного компактифицированная в ваше Я. Нет Иерархии, нет вашего Я. Иерархия скомпактифицирована в ваше Я и ваше Я вырастает из Иерархии.
Накопления  это результат трудов вашей Части. Накопления сначала иерархизируются потом компактифицируются. Без принципа Иерархии Я не растет. Пока вы не разложите все накопления, не иерархизируете, новые накопления не реализуются.
Предыдущий Проект на этом горизонте грохнулся. Теперь есть право дать эту Суть. Суть Иерархии Равных. 
1.09 
Пояснения по проектам.
Я Есмь начало созревать на новое 12 лет назад. Активно Я Есмь начало подниматься после Съезда. Отец сказал, ждем сентября. 1 сентября Глава ИВДИВО работал с документами, а Тело стояло в Зале Отца и пришел и в этот момент пришел новый 55-ый Огонь.
С Я Есмь развертывается ваш личный Синтезобраз. Сначала Синтезобраз, потом Тело, потом личность или индивидуальность. Было время Синтезобраз поменялся с Синтезтелом. Это было года два назад. Синтезобраз выражает Я Есмь во вне. Чтобы поменялся Огонь Я Есмь, на физике Компетентные вели эти темы, но не знали, что это за направление. Это работа Аватаров Синтеза. По результатам 12-ти лет работы Я Есмь поднялось на 55.
Я  это мужское
Есмь  женское
Так психология построена.
1.20 
Практика по преображению Огней ИВ Аватар Ипостасей: идем в состав Иерархии 64 Аватар Ипостасей физически. 
Янскость развивали в том числе для Я Есмь.
В 5-ой расе Я Есмь развивался на 5-ом Плане, а все накопления 5-ого Плана ушли в Причину. Я Есмь было причинным. Поэтому мы людей из Смысла вытягиваем в Суть. Передвигаем Огни на физике. Стяжаем новое Я Есмь с Иерархией Равных и новый Синтезобраз. Теперь этим Синтезобразом придется научиться жить и действовать.
Я Есмь  физика Иерархии Равных. В Академии Синтеза Инноваций без Синтезобраза и Я Есмь сдвинуться некуда. Иерархия Равных  вначале Я Есмь. И только Я Есмь будем равны друг к другу, где мы и по накоплениям видим Суть и при этом не мучаемся потому, что Мы Есмь пред ИВ Отцом. Отсюда возникают братские и сестринские отношения. Братья и Сестры в ИВ Отце. При этом мы разные. 

В практике может заболеть голова. Мозги тошнят в Я Есмь. На всякий случай, это не от вашего давления. Тогда просите Отца переформатировать ваши мозги. Возможно есть блоки. А если после практики, то это последствия. Мы идем в самую Суть мозгов, а мозг не любит, когда в него лезут.
1.30 Практика. Я Есмь 55-ого уровня и Синтезобраз. Для Человечества.
2.20 
Мы идем к тому, чтобы Я Есмь развернуть в Разуме. Формально это уже есть, индивидуально нет. Я Есмь не должен становиться в Разуме, но только с Я Есмь Разум начинает развиваться и быть пробуждённым
Отец 64-ричен. Когда мы выходим к Аватар Ипостасям мы выходим к прямому Я  Есмь ИВ Отца, разложенному по 64-рем вариантам.
Когда мы практикуем при всей равностности необходима эмпатия, чувствознание, сопереживание, что с нами стоят 64 выразителя Отца. Это выше чем 7 Духов пред престолом (Дух), выше была только троица (Огонь). С нами стояли 64-ре Прасинтезные Основания ИВ Отца, 64-рица Прасинтезных запредельных реализаций ИВО, и как бы они не выравнивались с нами, они остаются 64-рицей Прасинтезных Оснований ИВ Отца.
Преодолевая 7-рицу мы вошли в 8-рицу, потом Отец стал для нас 16-ричен и мы Я Есмь подняли на 15. И все это время мы шли в 64-рицу и Я Есмь на 55. 
Наши мозги не могли войти выше 16-ричности распознания. Примеры.
2.30 
В греческой философии космос состоит из Огня. Русский Космизм это Русский Огонь. Когда у нас появился Внутренний Космос, у нас появился внутренний Огонь. 
Условия внутренний мир
Огонь внутренний космос
Ивдивность внутренняя вселенскость
Синтез внутренняя метагалактичность
ИВДИВО внутренняя Октавность (это новое)
И только заматерилизовав книгу на эти 4 уровня, Я Есмь согласился перейти на 55 уровень.
На сегодня мы сняли Путь Будды для Я Есмь, и опытом Будд ИВДИВО поставили Я Есмь в 55. Теперь он из Разума выпасть не может. До этого он падал в Рацио и на любой эмоции падал на 5-ый горизонт.
Здесь вопрос какого ты иерархического уровня, которым Я Есмь реализуется. Мы поставили принцип не на внешнее, а на внутреннее. Я Есмь остается в головном мозге и просто излучает Смыслы и ниже до Движения или Огонь и до Движения. Или является сам Я Есмь 55 и до Движения.
Раньше мы соображали 14-тью и не могли пробиться выше. Теперь 54-мя и выше до 64-рех.
Для Я Есмь по должности в Практике мы не становились. Важно было кто ты в естестве своем Я Есмь  Человек, Посвящённой, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка. Кто ты Есмь по степени: качества эманаций, спецификаций, прав, возможностей  в этой спецификации было разное.
Встречают по одежке провожают по Я Есмь.
Одежка должностная у вас есть Аватара, и право тянуться выражая Кут Хуми до Аватара. А по естеству как есть? 
2.45 
Каждое Ядро Синтеза  это фрагмент ИВ Отца в нас.
Вино в церкви на праздник  виноватый во Христе. Все кто пьют дальше человека не идут. Алкоголь - алкать чьи-то когти, желать стать животным. Из Образа стать образиной. Это не значит, что алкоголь нельзя употреблять в ингридиентах пищи, но не как питье. Во времена Грозного алкоголь на Руси употребляли только как медицинскую настойку. А вот после ухода Грозного из нас решили сделать индейцев, и мы стали похожи на зверей, из людей перейдя в европейскую традицию. 
Ты то, что ты ешь. И если по царствам это нормально, то алкоголя нет в царствах. Алкоголь создали Боги  разумные галактические животные. Галактический алкоголизм. Проблема Я Есмь  это алкоголь и наркотики. Если пили надо просить у Отца прощение, и Тело восстанавливается за 9 месяцев. Есть Владыки Синтеза которые это преодолели в свое время, мозг чистится. Если вы хотите Я Есмь с 55 опустить на 5, то 100 грамм для храбрости и ваш Я Есмь на 5. Вы теперь первая группа стяжавшая Я Есмь для всего Человечества и отвечаете теперь за Я Есмь.
2.55 
Теперь Люди тянутся к Генезису, где стоит Образование каждого. Генезис  это еще и Разум, которого сейчас не наблюдается.
Идеологичность   это зависимость от идей. Запад сейчас погружен в идеологичность. А Идеология  это развитие Идей.
СССР рухнул 32 года назад. Отставание Европы от наших государств 32 года.
Мы свою империю грохнули в 17-ом году, а Британцы, Датчане и Нидерландцы грохают только сейчас, королевства грохаются сейчас. Задержка в развитии 100 лет. Два королевства прутся в революцию, уже сейчас упорно. В свою революцию. Для этого там нужно хорошо промерзнуть и за пару зим раскачаться.
Если Техас выйдет из экономики США, он войдет в 10-ку самых развитых стран.
Первая по Я Есмь Россия. Вторая Беларусь. Третья  скорее всего станет Казахстан. Там сейчас работает Аватаресса, и она самая сильная сейчас по потенциалу. Потенциал стяжания в команде и личный потенциал. Аватаресса Владычица по прошлым воплощениям. Я Есмь ведется на потенциал  это в каком Теле вы стоите: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и как бы не колошматило по жизни из потенциала не выпрыгнешь, и вот это семиричность. 
Как вы стояли пред Отцом? Например, в прошлой эпохе были Учителем, а в этом никакой. Перед Отцом в практике могли стать Учителем. Если вы были готовы на шаг выше, то могли, например, из Посвященного стать Служащим. 
В Иерархии Равных главное как можно больше подтянуть своим потенциалом других и по возможности поставить перед собой. Если ты не можешь пройти может другие пройдут. Это Иерархия Равных. 
1.10 
Где рождается и растет Я Есмь?  В Лотосе. 
В 7-ом Лотосе Сердца Рождается Я Есмь  55.
Лотос Сердца Человека, Лотос Сердца Посвященного, Лотос Сердца Служащего, Лотос Сердца Ипостаси, Лотос Сердца Учителя, Лотос Сердца Владыки, Лотос Сердца Аватара, Лотос Сердца Отца.
Периодически вы накапливаете Иерархичность, потом созрели, и у вас ощущение, что все рухнуло. Это Я Есмь сбежал в Лотос. Русская сказка о репке  это Я Есмь, которое нужно вытянуть из зерцала.
Надежда умирает последней  мужчина. Последней умирает любовь  женщина. Мужчина все надеется и любит. Женщина любит, хотя и не надеется. 
Я Есмь может ходить по Лотосам, активизируя ту или иную жизнь, но оставаясь тем кто вы Есмь.
3.20 Практика. 8-мь Лотосов и Я Есмь.
3.45 
Пояснение после практики. Для 8-ми Лотосов нужны 64-ре Ядра Синтеза. Для 9-ого Лотоса нужны следующие курсы. 72 Ядра Синтеза действует для 9-ричного Лотоса Аватар-Человека-Субъекта в синтезе 8-ми. Нужно 72 Ядра любого неповторяющегося формата, иначе не хватит объемов для выработки духа Аватар-Человека-Субъекта.
В конце, когда Лотос открылся Сам, Лотос сказал, кто мы на сейчас  Человек, Посвященный, Служащий, Ипостась, Учитель, Владыка, Аватар. Звучание этого слова в Лотосе есть. Это на сейчас. Потом опять синусоидное развитие. Вы можете послушать Лотос, кто у вас звучит. 

1-ый день 2-ая часть
00.00
Теперь мы начинаем 110 Синтез ИВО.
У Отца на каждый этап развития Человека и Человечества есть свои задачи, и мы на курсе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца исполняем поручения Отца. Мы это делаем и на ПрофСинтезе. А потом это реализуется в веках, годах. Мы вышли, стали стяжали для Человечества. Как внутри это нас работало  это Дело, как глубоко мы можем отдать Человечеству  это Дело. 
У нас здесь пять минут у Отца несколько лет в 65-ом архетипе, чтобы сотворить 9 Лотосов. Мы на физике стяжаем быстро, и у вас теряется вдохновение. И это хорошо, вы наконец отпустите свой Дух. Вдохновение это чувства и желания, вы наконец отпустите чувства и желания, и переключитесь на Огонь. В Огне все просто. У вас начинается проверки на отсутствие вдохновения, но глубиной горения Огнем Отца. Это умение работать в Огне без вдохновения, и вдохновляться после Синтеза, а на Синтезе гореть. 
Идти по Сердцу даже если мозги не хотят
Самое трудное  это бороться с самим собой. Сейчас против вас только Отец.
Как только мы теряем принцип служения с ИВ Аватарами Синтеза и ИВ Отцом, а переключаемся чисто на Человечество, мы прислуживаем.
00.15 
Чем себя мы поддерживаем, когда выносит мозги?
 120 Синтезов ИВО  это Воля Отца. И как бы меня не сносило, есть Воля ИВО, и не моя Воля, а твоя Отец. Тем, кто жаждет выйти из ИВДИВО или ломается посреди курса, есть совет  дойди курс до конца. Лучше любое Дело делать до конца, за исключением смерти. Пример использования смерти в жертву развития человечеству. Компетентная взошла на самом высоком потенциале и вышла в самый высокий архетип. Она сама просила по медицинским показателям Отца ее забрать, потом опомнилась. Ушла после Совета ИВО накануне Синтеза ИВО. Лучше у Отца просить всегда оставить на физике.
8-ой курс  это Синтез стоящий над Судом Отца. В накоплениях могут сработать страхи, что выход к Отцу  это суд. У нас сегодня Генезис. А Генезис  это физика Высшей Аттестационной Комиссии, а она вместо Суда теперь.
00.23
Иногда есть ситуации, что нужно решиться, что ты готов. И здесь Отец может решить, что достаточно. Есть решения которые приятны и полезны одновременно, а есть полезны, но неприятны. А решение Отца и приятно и неприятно одновременно: И любить и ненавидеть, и хотеть и не хотеть  это золотая середина ИВ Отца.
Рекомендация. Эту тему нужно запомнить! Полощет она всех!
00.30 
А хитрость Отца в том, что надо это пройти или не надо это пройти. Но решиться ты должен! И дальше Отец смотрит, что на твое согласие в Духе. Вы должны свою Волю отдать Воле Отца. А если начинается интеллектуальный выбор  это против Воли Отца. Главное согласиться, и не вмешиваться в Волю Отца. Дальше как Отец на все Части положит. 

Я Есмь поставили в центр головного мозга и его нужно интегрировать с Разумом. Потом, когда вы выйдите из этого Синтеза, Разум на Я Есмь сделает «Тьфу». Но теперь Я Есмь выше Разума и Я Есмь насядет на Разум.
 В 5-ой расе Разум был на 2-ом Плане. Разум на Астрале плевался далеко и долго. Теперь Разум  это материя Космика. 
Задача практики  стяжать 8-мь Синтезобразов и в каждую из 512 частей поставить по 8-мь Синтезобразов.
00.45 Практика. 
1.08 
Комментарий практики.
[bookmark: _GoBack]Посмотрите на Будд ИВДИВО. У них Я Есмь и Разум синтезирован. Сейчас мы пойдем по новой эпохе, чтобы активировать реализацию Будды. Пробуждение  это яркий Отцовский свет в голове, где вас пробуждает Истина. Другой вариант  это Лотос с эффектом на физике. И следующий вариант  это вы в Отце, и Отец в вас, это сияние в слиянности с Отцом. Глава ИВДИВО, Кут Хуми, и Отец реплицировали этот опыт каждому. Теперь нужно это повторить. Нужно вспыхнуть самому. Но необходимо отличить реальное телесное проживание от картинок, которые показывает Разум. У Будды свет льется из глаз. 
Весь опыт предыдущих рас  это была слиянность либо Частей либо Систем  Чакры, или слияние Чакр с меридианами. 
1.20 
О возникновении Пламени. Пламя возникало на высшем Манасе над эго. Пламя не есть Огненный мир.
Есть второй вид Монады, рождающейся, но не не оформленной из эго. Эта Монада росла из уголька искры жизни демонского глобуса. И так как монада не могла вырасти, взращивали трехпламенность, и если Монаду Человека взращивал Христос, то взращиванием пламенности занимался Антихрист, который был Владыкой. Поэтому в ИВДИВО должности Аватар. Владыка Антихрист в демонском глобусе была должность. Владыки Синтеза и Учителя Синтеза это степень.  Трехлепестковое фиолетовое пламя  это монадичность демонского глобуса. Вы должны раскладывать любую школу, любую традицию Я Есмь понимая, где какие планы, где что было и виды организации материи. 
Большинство опыта  это опыт частей систем аппаратов.
Любую мысль нужно довести до конца. Не факт, что получится, но мысль надо реализовывать.
Чтобы это все распознавать нужен Огонь Пробуждения.
Пробуждение  это высокое состояние частей, систем, аппаратов, частностей. Его надо пестовать в себе. Но пробудившись нельзя привязываться. Увидел Будду убей Будду. 
И вера в учителя хорошо, пока ты идешь и пробуждаешься. И плохо, в тот момент когда ты должен пробудится сам. Это Огонь Пробуждения. И Огонь Пробуждения действует во 2-ом Лотосе.
Людям не хватаем принуждённости, чтобы преодолеть кризис и вести цивилизацию дальше. В 5-ой расе пробуждался только Разум. Сейчас мы Я Есмь ставим в Лотос и начнет пробуждаться Сердце. Пробужденное Сердце. Если Сердце заблокировано и не пробуждено, это не жизнь. Отрицательный опыт  это преодоление блоков, положительный опыт  наработка новых блоков :) Есле Сердце не пробуждено, страдать не будет, а чем тогда расти?
1. 34 Практика. Синтез и Огонь Пробуждения.
Аватар-Человек-Субъект
Аватар-Ипостась-Субъект для Аватар Ипостасей.
 Мы не могли стяжать принуждённость людям, мы бы их   напрягли в буддическую пробужденность. Принуждённость людям стяжать нельзя, каждый должен пробудиться сам. Вам мы стяжали, потому что вы совершили акт Воли, сами сюда пришли.


2-ой день 1-ая часть
00.00
16 лет назад было поручение Кут Хуми  возжечь Синтезом Беларусь. Лена взяла это поручение от Владыки   возжигать Беларусь. Выжигание начинается с момента поручения.
4 Сентября  день возжигания Беларуси Синтезом.
В стране есть люди, на которых фиксируется возжигание Страны. Если гражданин уезжает, поручение начинает фиксироваться на ком-то другом. Есть поручение возжигать Страну, а есть активация Духа граждан на развертывание Синтеза. Возжигание территории  это введение Духа граждан страны в метагалактическое развитие. 
00.06 
Комментарий по СВО. 
Медленность СВО  это перемалывание фашистов, которые воюют. Захватить страну нет проблем, фашизм останется. Убрать Главу страны, поставят нового такого же. Это показывает Херсоно-Запорожская ситуация. Стрельба по гражданским  фашизм. Сейчас идет перемалывание всех тех, кто так мыслит. Есть те, кто защищает страну. Три раза было предложение о мире. Три раза было отклонено. Вопрос шантажа семьей принимающего решение, где еще более высокий фашизм другой страны диктует условия управления.
Политтехнологии на Украине - это эксперимент, как идеологией из граждан делать полезных идиотов. Женщины часто используют мужчин как полезных идиотов. Особенно когда мужчина влюблен. С мужчинами то же самое. Вывод на аттестации Отца  это цинизм, искать выгоду  это цинизм. 
00.15 
Люди, которые не понимают, что их используют  это полезные идиоты. Или мы равны, у нас равная ответственность друг за друга с разной степенью иерархической подготовки, или высотой иерархической подготовки начинается манипуляция другими.
Воспитание политтехнологиями начинается с детства. Всему этому противостоит образованность, Иерархическая образованность. 
Мы допуская высокомерие по отношению к новеньким, тоже делаем из них полезных идиотов. А у многих новеньких очень высокие накопления, и если ты делаешь из новенького полезного идиота  это твоя отработка в веках.
Способность передачи многообразию всех это Учительство
Полезные идиоты  это те, кто пользуются некорректными идеологемами. Пример, Великорос - идеологема Российской империи.
Великобритания  это осколок великой Тартарии. Шотландцы очень близки по генетике к славянам. Англичане смесь французов и шотландцев.
На территории Беларуси был один из центров Великой Тартарии.
Чем выше ты как Иерарх, тем сильнее твоя ответственность в недопущение влияния на Человека. Ты должен и поддерживать развитие, но и не влиять.
Проблема Иерархии  чем выше подготовка, тем меньше тебя начинают понимать. Понимают единицы. Чем выше подготовка, тем больше ответственность. Лидер не имеет право лидерство переводить в личное потребление или потребление другого человека. Ведя Синтез Аватар Синтеза влияет, но до определенных пределов. Влияние как Воля не переходящее в воздействие. Если влияние переходит в воздействие и манипуляцию  это нарушение Воли Отца. Это тонкости образования. А у нас тонко-физическая цивилизация и проверяется манипулированием. 
Есть Владыки Синтеза, которые замыливаются и выходят к Отцу, и им кажется, что Отец это сказал. Они пресыщены Синтезом Отца, выходят к Отцу, возжигаются и слышат от Отца то, что хотят. Отец им это прощает. Он понимает, что они переполнены Синтезом, и им нужно его преодолеть. Ты настолько в Отце, что есть такое желание, что Отец это сказал. А был ли Синтез Отца? Ответ за Отца это манипуляция.
00.33 
Пример влияния по Дхарме. По Дхарме ты должен включиться. И для людей это соподчинение в Духе. И это влияние?  Да. Манипуляция?  Нет. (Пример лучше прослушать)
Образование у Аватар Ипостасей пока идет Духом. Они до сих пор перестраиваются на Огонь. Какие накопление есть в нашем Огне, чтобы образовывать.
Дхарма разрешается по Сердцу. Если любя сольются всем Сердцем и полюбят друг друга, помудрят друг друга, поволивят друг друга, чтобы что-то исполнить. 
00.40 
Дух источник математики. Дискретность и непрерывность. 
Мы учимся в процессе исполнения. Владыки Синтеза учатся ведя Синтез, главное сдать экзамен. Через полтора года не ведения Синтеза по правилам следует сдать полномочия, иначе начинает накручиваться Дхарма. Но, польза Дхармы Владыки Синтеза в том, что в следующей жизни ты должен вести Синтез и стать Владыкой Синтеза.
00.55 
Мы единственная цивилизация у которой 512 записей в Огне. Остальные пишут все в Дух.
Один Украинский политик начал называть украинцев Метаукры. Взял контекст "Мета".
Ваша задача иерархизировать ваш Дух восьмирично.
Как ипостасить АС Кут Хуми в туалете? Ответ  что естественно то не безобразно. Вопрос, если естественное вас смущает, и для вас это не естественно.
1.00 
Телесные взаимодействия с позиции Огня, Духа, Света, Энергии.
Мы едины в Огне Отца. Кто сопереживает каждому в Огне Отца? 
Для Человека началась эпоха Тела, для Посвященного эпоха ИВДИВО.
Аватар - Человек - Субъект
           8-рица       16-рица

Аватар-Ипостась: У каждого ИВ Аватара Синтеза есть Аватар Ипостаси, которых 128 и 384 Аватара Синтеза.
Теперь у нас 448 должностей, есть компетентные, которые выражают Аватар-Ипостасей.
Для Аватаров Синтеза мы Должностно Компетентные
Для Аватар Ипостасей мы Аватар-Человек-Субъект
1.20
ДК это поручение, которым мы входим в ИВДИВО и Отец нас творит.
А вне ИВДИВО Отец не творит? Идет процесс Творения. Вне ИВДИВО у Человека свобода воли и Человек в творение включается или не включается. Входя в ДК мы отдаем свою свободу Воли Отцу. Мы Часть Отца и Часть Кут Хуми и исполняем Волю Целого. 
Так как Аватар Ипостаси у Кут Хуми, то мы можем стать:
Аватар-Человеком-Субъектом
Аватар-Посвященным-Субъектом
Аватар-Служащим-Субъектом
Чтобы стать Аватар-Ипостасью-Субъектом, Аватар-Учителем-Субъектом, Аватар-Владыкой-Субъектом, Аватар-Аватаром-Субъектом, Аватар-Отцом-Субъектом, ты должен от Кут Хуми перейти к Отцу. Отец назначает. Поэтому у ИВ Отца один Аватар-Учитель, Аватар-Владыкай, Аватар-Аватар и Аватар-Отец.

Счастье  это вид страдания. Счастье  это период между двумя страданиями. В Счастье ты копишь страдание, в страдании счастье.
Новая страта притягивается на счастье, а входит в страдании. Страта  это некая форма Воли, где идут новые перспективы.
У ИВ Аватар-Учителей есть наверное Аватар-Учителя, но это научники-научники, у ИВ Аватар-Владык  Аватары Владыки но они философы-философы итд.
В Иерархию назначает Отец. Это вершина Образования каждого.
Надо повышать свою компетентность, чтобы брать Огни Аватар Ипостасей. Они дают, мы взять не можем. АИ это 64-рица Отца они всегда дают Огонь, а мы должны суметь в него войти, а потом взять.
1.40 Практика. Образование каждого.
2.30 
Мы долго были в практике. Вы насыщались, и ваш Дух должен переключиться. Это соорганизация неких возможностей нашими частями пока не вспыхнет система и процесс не сложится. Это вопрос образования. Генезис идет набором, потом система должна вспыхнуть Огнем Генезиса, потом она должна перейти в целое вас.
Мы на кульминации вошли в глубь. Это образование. Образование  это не высота, а глубина. Настоящее образование  это сосредоточенность. Мы сосредотачиваемся и уходим в глубину. Так мы можем на скорости и глубоко сосредоточится, так мы можем выразить свою образованность.
2.35 Тема: Образование.
СоИтиЁ: Со вмесе, Итие  Идти. Соитиё  это совместное действие без зависимости. Соитие отличает учителя от педагога.
Если у вас больше человеческого то внутренний контакт не предполагается. ИВДИВО образование  внутреннее обязательно. У Аватар Ипостпси без внутренней открытости невозможно.
2.50 
Тема: Поручение и Рекомендация
Поручение с точки зрения АС и Иерархии это правильно, но с точки зрения Отца не факт. Поручение это когда тебе поручили, и тебя поддерживают, чтобы ты делал. А Отец может дать рекомендацию, и ты исполняешь потому что это твое естество.
Ты не можешь получить поручение  жертвовать собою. Выбор жертвы  это твой личный выбор. Жертвовать легко, это сиюминутно. Мы видим жертву как вершину. А представьте длительное исполнение, когда это твое естество, хотя тебе лично это не нужно, но другие растут.
Человек не может увидеть Ипостпсь. 4-1: Ипостась управляет Человнком. Посвященный может видеть Ипостась, Ипостась внутри Посвященного. Чтобы почувствовать Учителя, нужно стать Служащим, поэтому мы тянем всех в партию. Чтобы стать Владыкой Синтеза, нужно быть Ипостасью. Чтобы почувствовать Аватара, нужно быть Учителем.
3.05
Настоящим Учителем можно стать если есть все 5 курсов. Иначе 64 Синтеза  Ипостась. Аватар-Человек-Субъект ввели нам только потому, что мы в Ставрополе провели 9 Синтезов 8-ого курса. Ставропольцы смогли зафиксировать этот курс! В Минске может удастся выйти на Аватар-Посвященный-Ипостась.
Вера Ипрстаси  3 курс, Вера Учителя  4 курс, Вера Владыки  5 Курс, 
Вера Аватара  6 Курс, Вера Отца  7 Курс, Вера ИВ Отцом  8 курс.
Ваша Вера закончилась на Служащем, партию сложить не можете! С вами борется Империя, чтобы вы видели так как нужно, а вы все хотите видеть как вы хотите. Пока у нам есть Вера Посвященного, поэтому мы сделали хотя бы Метагалактический Синтез и Парламент. Пока не вспыхнет Вера Служащего  Партии не будет! Мы зарегистрировали науку, но там вера в Ученого.
Знания  1ого курса о Метагалактических Условиях. Знания – 2-ого курса об Огне. Знания Синтеза начинается с 5-ого курса. Только на 64-ом вас вводят в Синтез. И если раньше была искра Огня Жизни то весь второй курс это Огонь, то Синтез начинается с 64-ого Синтеза.
3.15 
Россия и Украина страны Синтеза, а Беларусь только становятся страной Синтеза  64 Синтеза. Поэтому Украина пострадала, инопланетное вторжение заокеанской цивилизации. Растерзали волевую цивилизацию. Теперь все парламенты Европы рукоплещут Украине. Так в нижайшем для европейцев уровне в их головы идет Синтез. Природно. Украина природно накопила Синтез.
Европейцы сознательно заканчивают свою экономику и уходят в ноль. Только так можно перезапустить капитализм. Европа и США обнулялись после первой мировой войны. Европа обнулялась после второй мировой. США и Евросоюз обнуляются сейчас очередной раз. Для обнуления нужно разрушить банковскую систему и промышленность. На Украине проэкспериментировали. Разрушили промышленность, оболванили население, и даже посмотрели стоит ли для обнуления воевать. Решили не надо.
3.25 
Тема : Завершение Ялтинских соглашений.
Сечас идет обнуление стран по границам Беларуси  Польша, Прибалтика, устроено западными партнерами. В этом шоу Беларуси придется жить лет семь, восемь. Будет поток беженцев в вашу сторону. По границам России тоже, но Россия большая. Финляндия пляшет в наркотическом угаре. 
Военная компания сопровождается бухгалтерскими расчетами. Экономисты решают какие точки брать выгодно, чтобы окупились затраты. Запорожье не берем, там Китайцы построили завод. Китайцы друзья. Потом придется за завод отдавать. Второй бум ВПК после оружия  это строительство. Экономика так растет.
Генезис это Бытие
4.00 Практика. Генезис ИВО каждому и Генезис Беларуси. 

2-ой день 2-ая часть
00.00
Тема: Бытие стяжено на 10 лет.
Комментарии к экономической обстановке в мире. Перспективы Газпрома.
00.30 Практика. Компетенции
Поскольку произошел сдвиг в компетенциях на одну после Съезда, мы стяжали сразу и Полномочия Совершенств по предыдущему плану Синтеза и Иерархизацию по действующему. 
00.45 
Стяжав 8-мь компетенций 4+4, Мы вошли в тонко физический мир 65-ого Архетипа. В практике мы стяжали два тринадцатиллиона трам апм пам, по одному для каждого вида компетенций. Один тринадцатиллион за физический мир 65-ого архетипа, и второй тринадцатиллион выходит на тонкий мир 65-ого архетипа.
Мы ввели Беларусь в Тонко-физическую цивилизованность.
00.52 Итоговая практика.

Краткое содержание составила Владычица 110 Синтеза ИВО Песецкая Т.
Сдано ИВ АС Кут Хуми 03.09.2022
