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Октавно-Метагалактическое образование Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
502. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Владыка Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
1. Новое Рождение 16-рицы Человека-Владыки 
2. Рождение Свыше 16-рицы Человека-Владыки ИВДИВО
3. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 256-рицы
4. 302.231.454.903.657.293.676.544-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО
5. Человек-Владыка развёртыванием 16-ти жизней Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
6. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
8. Внутренний мир 10 миров 
9. 8 ИВДИВО-Метагалактическая/8 Метагалактическая/8 ИВДИВО-метапланетарная/8 Метапланетарная Иерархизация/Диалектика Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
10. План Синтеза 
11. Книга и явление Парадигмы 
12. Здание Экополиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
13. 32-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
14. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
15. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Человека-Владыки
16. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека-Владыки
17. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
18. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 6 миров ИВДИВО
19. ИВДИВО каждого
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[bookmark: _Toc110421471][bookmark: _Toc113537910][bookmark: _pd6617f7emxz]Практика 1. Первостяжание. Преображение Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь с 15-го на 55-й горизонт реализации 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца в явлении всей 512-рицы и каждого Человека-Землянина. Сотвирение Синтезобраза Я-Есмь каждого из нас в новом Огне. Стяжание Я-Есмь и Синтезобраз Планете Земля 55-го горизонта реализации 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в 64-й архетип материи телесно Базовым телом степени подготовки каждого из нас.
То есть или Владыкой, или Учителем и так далее. У кого что есть до Посвящённого. В данном случае не назначеным, а реально действующим от Посвящённого до Владыки включительно. Аватаром пред нами стоит Кут Хуми, поэтому лучше здесь сейчас не напрягаться.
Развернулись телесно степенным, степенны́м ракурсом явления в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
[bookmark: _Hlk113138718]И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Я-Есмь 55-м базовым Огнём 64-х Аватар-Ипостасей 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И преобразить все основания Я-Есмь каждого из нас с пятого по 15-й и базового 15-го для Аватар-Субъекта. И с 15-го по 55-й включительно каждого из нас, развернув новый Синтезобраз 55-ричного изначально вышестоящего аватар-ипостасного явления каждым из нас. И вывести из Я-Есмь пятого горизонта Человечества Землян, развернув их минимально в Суть и далее введя в 15-й, и далее в 55-й горизонт реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю пра-реальность – первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО явлением одного тринадцатиллиона – трам-пам-пам – 777-ю высокой цельной пра-реальности Си ИВДИВО Октавы Октав в синтезе их.
Цыфры обозначаются самостоятельно в нашем Я-Есмь.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно степенью реализации Я-Есмь каждым из нас в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь с 15-го на 55-й горизонт реализации 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца в явлении всей 512-рицы и каждого Человека-Землянина. И нацелить этим каждого Человека-Землянина, минуя 15-рицу, на реализацию Я-Есмь с пятого горизонта существования на 55-й одномоментно перспективным, поэтапным восхождением Я-Есмь этапами реализации Духа каждого Человека-Землянина собою. С минимальной постоянной фиксацией Я-Есмь в Лотосе Духа каждого Землянина седьмым горизонтом явления – Идеями и максимально 55-м в полноте реализации Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, становящимися вокруг нас с 64-го к первому.
И проникаемся в синтезе концентрацией 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в каждом из нас, вспыхивая 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Движения включительно в каждом из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, иерархизируем 64-рицу от Синтеза до Движения включительно и компактифицируем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархизацию от Синтеза до Движения каждого из нас всего-во-всём в веках, тысячелетиях и миллионолетиях каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, иерархизируя всё-во-всём каждого из нас, компактифицировать новый Я-Есмь и сотворить новый Я-Есмь 55-го горизонта реализации 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца в центре Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в синтезировании и творении Я-Есмь каждому из нас. И стяжаем Я-Есмь собою, вспыхивая Я-Есмь 55-го горизонта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И входим в Огонь Я-Есмь, вспыхивая всем телом и являя Я-Есмь в центре головного мозга каждым из нас.
Горя Огнём Я Есмь собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь каждого из нас, прося синтезировать и сотвирить Синтезобраз Я-Есмь каждого из нас в новом Огне в синтезе лучших, накопленных достижений в миллионолетиях веков каждого из нас.
И прося развернуть из Я-Есмь компактифицированной Иерархией Синтезобраз реализации каждого из нас, развёртываясь им собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз Я-Есмь каждого из нас, вспыхивая ,развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываемся Синтезобразом изнутри вовне пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Я-Есмь каждого из нас в явлении Синтеза и Огня Я-Есмь Синтезобразом собою.
И в этом выражении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца убрать пределы Я-Есмь. Начать вводить Я-Есмь в мозг каждого Человека-Землянина и переводит Я-Есмь с пятого минимального в 55-й, ггоризонт реализации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, посим распределить восемь миллиардов Синтезов и более.
Отец говорит, восемь миллиардов сто миллионов Синтезов выделяет.
И просим распределить восемь миллиардов сто миллионов Синтезов на каждого Человека-Землянина с явлением Я-Есмь в центре головного мозга и преображения Я-Есмь этим.
И возжигаясь восьмью миллиардами ста миллионами Синтезов в синтезе с каждым Человеком-Земляниным, преображаемся Человечеством Землян и каждым Человеком-Земляниным. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать один Синтез на каждого Человека-Землянина с явлением Я-Есмь в центре головного мозга от пятого на 55-й горизонт в прямом явлении без всех технологий, зависимых пробуждений и иных реализаций, а в прямом, естественном Октавно-Метагалактическом явлении Я-Есмь 55-м горизонтом в центре головного мозга каждого Человека-Землянина, Человечества Землян в целом синтезфизически собою реализацией Синтезобраза каждого Иерархией Равных. И возжигаясь восьмью миллиардами ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь и Синтезобраз Планете Земля 55-го горизонта реализации 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою и, вспыхивая Синтезом, преображаясь им, развёртываем Я-Есмь и Синтезобраз каждого из нас в синтезе с каждым Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью всей 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, преображаемся в синтезе с ними Я-Есмь каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
Эманируем Я-Есмь и Синтезобраз Планете Земля 55-й реализации Изначально Вышестоящего Отца ипостасно.
Эманируем Я-Есмь и Синтезобраз каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян, охватывая Человечество Землянин 55-м уровнем Я-Есмь в центре головного мозга – фиксации Оджаса.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:22:30-03:45
[bookmark: _Toc105238975][bookmark: _Toc108015036][bookmark: _Toc113537911]Практика 2. Первостяжание. Стяжание восьми Лотосов Духа 8-рицы Духа Изначально Вышестоящего Отца. Центральный Лотос Духа Я-Есмь. Лотос Аватара-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Я-Есмь каждого 65 архетипа материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Откатав 64-го архетипа материи на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Становимся телесно степенью реализации каждого Я-Есмь каждого из нас в форме Должностной Компетенции ИВДИВО,
прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь Лотосов Духа явлением 8-рицей Лотосов 64-ричного Совершенного Сердца, Архетипического Совершенного Сердца, в реализации от Лотоса Человека до Лотоса Отца включительно и в синтезе восьми Лотосов – Лотоса Духа в миллионолетиях веков Я-Есмь каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно степенью реализации в форме Должностной Компетенции ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Лотосов Духа 8-рицы Духа архетипически Совершенного 64-ричного Сердца явлением:
Лотоса Духа Человека,
Лотоса Духа Посвящённого,
Лотоса Духа Служащего,
Лотоса Духа Ипостаси,
Лотоса Духа Учителя,
Лотоса Духа Владыки,
Лотоса Духа Аватара
и Лотоса Духа Отца явлением Лотоса Духа Аватар-Человек-Субъекта в синтезе 8-рицы Центрального Лотоса Духа Я-Есмь каждого из нас 65-м архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими, просим синтезировать и сотворить восемь Лотосов 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем восемь Лотосов Сердец Духа 8-рицы Духа архетипически Совершенного Сердца каждого из нас 8-рицы реализации каждого.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе восьми Лотосов Духа стяжаем Лотос Духа Аватар-Человека-Субъекта синтеза 8-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца и Я-Есмь каждого из нас, развёртывающегося в миллионолетиях веков и фиксирующегося 65-м архетипом материи ИВДИВО у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь восемь Лотосам, входим босиком на Зерцало Лотоса миллионолетия веков каждого из нас Аватар-Человек-Субъектом, утверждая фиксацию Я-Есмь в центре головного мозга каждого из нас и преображение соответствующим ракурсом Лотоса каждого из нас.
И вспыхиваем Я-Есмь в центре Лотоса Аватар-Человек-Субъекта миллионолетия веков каждого из нас, вспыхиваем настоящим, миллионами веков реализованным Синтезобразом явления каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Лотос синтеза 8-рицы девятого выражения или 16-го для 16-рицы в реализации 65-го архетипа материи соответствующей истинной пра-реальности в и у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою и каждого из нас собою.
Лепестки Лотоса закрываются. В вершине собираются Капли Воли. И Лотос начинает вращаться. Вы на Зерцале стоите босиком, Я-Есмь в центре головы. И вы вспыхиваете телом Духа Аватар-Человек-Субъекта ракурсом соответствующей Я-Есмь Компетенции Синтезобраза телесности реализации каждого из вас или просто Синтезобраза реализации каждого из вас. И более того, если Отец вас подтягивает выше.
Лотосы останавливаются, открываются.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc108015038][bookmark: _Toc113537913][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039]Практика 3. Первостяжание. Стяжание явления 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явления Владыки 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Инструментами. Стяжание восьми Синтезобразов и в синтезе восьмерицы Синтезобразов – Синтезобраз Я-Есмь каждого. Преображение 512-рицы Архетипических частей в явлении Я-Есмь и 9-рицей Синтезобразов в каждую Часть всё-во-всём. Стяжание явления Я-Есмь внутри Разума Компетентного, 438-й Частью, и Разума Человека, 182-й Частью, каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 720-ю высокую цельность пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владыки 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Инструмента Владыки 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезобразов, стяжая:
Синтезобраз Человека каждого из нас, каждым из нас,
Синтезобраз Посвящённого каждым из нас,
Синтезобраз Служащего каждым из нас,
Синтезобраз Ипостаси каждым из нас,
Синтезобраз Учителя каждым из нас,
Синтезобраз Владыки каждым из нас,
Стяжаем Синтезобраз Аватара каждым из нас,
Стяжаем Синтезобраз Отца каждым из нас.
И в синтезе восьмерицы Синтезобразов, стяжаем Синтезобраз Я-Есмь каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть в Синтезобразе восемь оболочечных синтезобразных реализаций: от Человека до Отца включительно, 8-рицей реализации Аватар-Человек-Субъекта каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезобраз Я-Есмь Аватар-Человек-Субъекта 8-ричной реализацией Синтезобразов оболочечно в синтезе всего-во-всём каждым из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть девять оболочек Синтезобразов восьмерицы и Аватар-Человек-Субъекта в синтезе их на каждую из 512-ти Частей с явлением реализации Я-Есмь в 9-рице оболочек на каждую из 512-ти Частей явления синтеза всего-во-всём каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 Архетипический частей максимального архетипического выражения для каждого из нас девятью Синтезобразами и фрагментированной фиксацией Я-Есмь в синтезе всего-во-всём в каждую их 512-ти Частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 520 Синтезов… И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 120 Синтезов: по 10 Синтезов девяти оболочек и фрагмента Я-Есмь реализации в каждую из 512-ти Частей, прося преобразить каждую Часть на девять реализуемых Синтезобразов и фрагмент явления Я-Есмь каждого из нас каждой из 512-ти Архетипических частей в Я-Есмь каждого из нас. И возжигаясь 5 120-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Синтезобразы и фрагменты Я-Есмь в каждой из Частей каждого из нас. И вспыхивая, преображаясь этим.
И вспыхивая, преображаясь 512-рицей Архетипических частей в явлении Я-Есмь и 9-рицей Синтезобразов в каждую Часть всё-во-всём собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Я-Есмь внутри Разума Компетентного, 438-й Частью, и Разума Человека, 182-й Частью, каждого из нас. И просим установить Я-Есмь в центре Разума синтезом двух Частей в пробуждённом состоянии каждого из нас явлением вышестоящей Части внутри нижестоящей Части всё-во-всём собою. И в обратном порядке – явление нижестоящей Части внутри вышестоящей Части в постоянной взаимоорганизации всего-во-всём, внешне и внутренне каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждаемся Я-Есмь Разума Я-Есмь Разум каждого из нас. И вспыхиваем Разумом Я-Есмь собою.
И проникаясь, вспыхиваем этим. Синтезируясь с Разумом Отца, синтезируясь Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая пробуждённостью Я-Есмь Разума Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Разума каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc113537914]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Синтеза и Огня Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца 15-м Горизонтом явления Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Развёртка Фрагментов Огня Пробуждения в каждой из 512-ти Архетипических частей каждого. Пробуждённость от Человека до Отца включительно, синтез-восьмерично Аватар-Человек-Субъектом
[bookmark: _Toc97848288][bookmark: _Toc105238981][bookmark: _Hlk105340057][bookmark: _Hlk105340341][bookmark: _Hlk113117804]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Синтез и Огонь Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца 15-м горизонтом реализации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением синтез-телесности каждого из нас и пробуждённости Лотоса Сердца и Сердца в целом каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа материи. Становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk113117991]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и Огонь Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца 15-м Горизонтом явления Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхиваем им. Синтезируясь с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, ставшими в зале Отца вокруг нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца:
развернуть Синтез и Огонь Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца 15-м горизонтом явления между Имперацией и Условиями,
возжечь Огонь Пробуждения минимально во втором Лотосе Духа Архетипического Совершенного Сердца каждого из нас максимально во всей 512-рице Частей, развернув Фрагмент Огня Пробуждения в каждой из 512-ти Частей каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернуть Фрагменты Огня Пробуждения в каждой из 512-ти Архетипических частей каждого из нас, Архетипического Синтеза всего-во-всём каждым из нас. И одновременно в синтезе 512-ти Частей, реализуясь в целое от Человека до Отца соответствующей сте́пенностью Тела каждого из нас лично Я-Есмь каждого из нас, вспыхиваем Пробуждённостью от Человека до Отца включительно синтез-восьмерично Аватар-Человек-Субъектом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая концентрацией 64-мя Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца 15-м Горизонтом явления собою.
[bookmark: _Hlk113117919]И проникаясь 64-рицей Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, вспыхивая, пробуждаемся ими каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, пробуждаясь собою в новое явление каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. Вспыхиваем пробуждённостью каждым из нас, возжигая пробуждённое Сердце каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в синтезе пробуждённых и пробуждающихся Частей в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc113537915]2 день 1 часть
01:42:50-02:28:10
[bookmark: _Toc113537916]Практика 5. Первостяжание. Наделение Образованием Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание Образования всем Огнём, Духом, Светом и Энергией Изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание Образования Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждому
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk113305091]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО 64-го архетипа материи на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Вот смотрите из вашего Я-Есмь, пока я говорил «трам-пам-пам», выходит цифра. Вы не обязательно её в памяти держите, она у вас в подсознании уже есть, потому что мы много раз её повторяли. У вас не выходит, у меня выходит, и мы становимся в этом зале. Но мы можем назвать эту цифру, но это не обязательно. И вот тут выбор вашей огненной подготовки. Чувствуешь, что ослаблено, называешь. Чувствуешь, что мы в Огне, называть не надо, мы сами станем туда. Мы ведь в ИВДИВО с вами? Ну и по Вере вашей и дано будет вам: вы верите, что вы там станете, вы туда станете. Такая тренировка Веры ещё.
[bookmark: _Hlk113304718]И мы становится пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, глубже проникаясь Огнём Владыки ИВДИВО и Образования каждого.
И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Образование каждого у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk113307810]И стяжаем Образование каждого у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Синтезируясь с её Хум, и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk113305189]И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим в зал на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 766-ю высокую цельную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телесно ракурсом компетентности Я-Есмь степенью телесности каждого из нас от Посвящённого до Аватара включительно в форме Владыки 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk113306045]И вспыхиваем, проникаясь Огнём Образования каждого, прося Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца возжечь все лучшие накопления Духа Огнём Воли и транслировать их в Огонь каждого из нас, все лучшие накопления Огня возжечь Синтезом и развернуть огненность каждого из нас лучшими накоплениями, реализациями, способностями, возможностями, всей спецификой 16-рицы ИВДИВО-разработки каждого из нас от качеств до компетенций включительно, всеобъемлюще. И развернуть все разработанные или осуществлённые накопления каждого из нас огненностью каждого из нас с вхождением ими в Образование каждого из нас.
И вспыхивая огненностью каждого из нас, мы проникаемся Огнём Образования каждого.
[bookmark: _Hlk113308700]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образование каждого всем Огнём, всем Духом, всем Светом и всей Энергией своею, всем Синтезом, всей Волей, всей Мудростью и всей Любовью каждого из нас.
И вспыхиваем наделением Образования каждого Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk113306081]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно степенью компетентности Я-Есмь каждого Владыкой 110-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образование каждого Изначально Вышестоящим Отцом всем Огнём каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, всем Духом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, всем Светом каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца и всей Энергией каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Образованием Огнём, Образованием Духом, Образованием Светом, Образованием Энергией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk113307061]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образование Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Образование Волей Изначально Вышестоящего Отца, Образование Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и Образование Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхиваем Образованием собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Примечание: специфика Образования такова, что она требует долгого насыщения для переключения Духа на новое целое выражение, поэтому такие долгие паузы.
04:07:01-04:34:31
[bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042][bookmark: _Toc113537917]Практика 6. Первостяжание. Стяжание нового Генезиса Бытия Республики Беларусь и Генезиса Бытия каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно в зале ИВДИВО телесной степенью компетентности каждого Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Генезиса Бытия каждого, прося преобразить Генезис Бытия Республики Беларусь и ввести в новый Генезис Республики Беларусь нового этапа развития Человека Земли и Человечества Землян гражданами Республики Беларусь, передовым Союзным росийско-белорусским государственным союзом.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Генезисом Бытия каждого и входя в Генезис каждого. И преображаемся Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Генезисом Бытия Республики Беларусь и входя в Генезис Республики Беларусь новым её Бытиём собою.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Владыка ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 766-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис каждого, прося преобразить Бытиё каждого из нас всей глубиной образованности каждого и развернуть новое Бытиё каждым. Синтезируясь с Хум Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая Генезисом каждого явлением Бытия каждого из нас и преображаясь им. Вспыхивая Генезисом каждого явлением Бытия каждого из нас и преображаясь им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Генезис Республики Беларусь в целом, прося завершить старые, предыдущие, отработанные, не действующие и так далее, и так далее, в целом предыдущее Бытиё, без Генезиса явленное сочетанием предыдущих эпох и явлений. И Союзным явлением, иначе потенциала Домов не хватит, и Союзным явлением России-Белоруссии как Общегосударственного Союза, стяжаем Генезис Республики Беларусь новым её Бытиём командой членов ИВДИВО и всеми гражданами Республики Беларусь в синтезе всего-во-всём собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Владыки ИВДИВО, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом командой белорусов. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё Республики Беларусь Генезисом Республики Беларусь нового этапа развития и существования в честь 16-летия возжигания Республики Беларусь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и более. Это со всеми гостями, прибывающими и так далее, и будущими. И более того, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого гражданина и гостя Республики Беларусь и развернуть Генезис Республики Беларусь новым её Бытиём этим.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе граждан Республики Беларусь – один за всех и все за одного.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис каждого из нас, стяжая Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждого. Проникаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждого и вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И вспыхивая новым Генезисом Республики Беларусь, эманируем Генезис Республики Беларусь в границах Республики Беларусь.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc113537918]2 день 2 часть
00:24:09-0:40:19
[bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc113537919][bookmark: _Toc108015048]Практика 7. Наделение восьмью Компетенциями: четверицей Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и четверицей Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца восьмого уровня реализации
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Си-Ивдиво Октавы Октав, значит, в зале на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Становимся телесно. А теперь слушаем Владыку. Не в поддержку меня, а Владыка вам сообщает, что соображать, что стяжать – должны? – вы. Игра была на это. Понятно, – да? – о чём я. Услышали? Я намекаю к тому, чтобы, развиваясь Генезисом, вы должны заранее знать, на что вы идёте и думать – планирование? – в данному случае, Плана 111-го Синтеза на следующий раз. И так как Синтез в начале идёт вам, потом мне, какие-то новшества было бы не плохо, если б публиковали вы. Мы на восьмом курсе. Таким образом вы проникаетесь и за меня должны диктовать Кут Хуми мне. И вот я пытаюсь вам передать эти обязанности, когда курс закончится, вы должны стать самостоятельными. А это, когда вы сами расшифровываете Отца и Владыку. Все услышали? И вот после стяжания нового пути, вас начнут приучать к тому, что я буду тупить по-чёрному, буду всё у вас спрашивать. Я уже давно это делал, сейчас будет ещё хуже. Ну я, я не к чему. Вы должны успевать соображать за меня, я сознательно это говорю. Не к тому, что я не буду соображать, а к тому, что Владыка будет потом мне давать и только, если вы не сообразили, или включать кого-то из команды. В данном случае, это Калининград. И то, благодаря спискам на телефоне, но сообразили. Всё в порядке, но сообразили. Ты молодец, что сообразила. Ну я ж должен был тебя подзудить? Если бы я тебя не подзудил, кто ж тобой займется? (Смеётся.)
Вы увидели? Пожалуйста, вот сейчас стяжайте у Владыки, чтоб вы не просто проходили Синтез, а соображали на нём. Это Часть. Не-не, лично стяжайте, я не могу такое сейчас с вами стяжать. Попросите Владыку, чтобы на Синтезе, расшифровывая Синтез Владыки, – успевали? – соображать. Я путаюсь, вы соображаете, тогда идёт правильная тенденция. Тогда после восьмого курса за оставшиеся 10 Синтезов вы вы́растите. То есть вы будете соображать Синтезом. Синтез закончится, вы станете самостоятельными, и мы работаем над тем, чтобы вы Синтезом жили и соображали.
Всё. Надеюсь, вы попросили, я ничего просить не буду. Я не могу попросить у Владыки, можно я отупею, чтобы они соображали. Владыка у меня шею намылит. Шутка. Всё. Я должен вам передать эти полномочия, чтобы вы сами соображали, а это ваша просьба.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем восемь Синтез ИВДИВО ЧеловекаСубъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез-компенсированное стяжание Компетенций переводом Стандарта 64-ричных Компетенций на новое явление Изначально Вышестоящего Отца и развернуть наделение четырьмя Полномочиями Совершенств и четырьмя Иерархизациями явлением ИВДИВО-Метагалактического, Метагалактического, ИВДИВО-Метапланетарного и Метапланетарного восьмых и восьмого уровня реализации, соответственно. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО 65-го архетипа материи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас:
восьмым ИВДИВО Метагалактическим Полномочием Совершенств. Наделяемся.
Восьмым Метагалактическим Полномочием Cовершенств. Наделяемся.
Восьмой ИВДИВО Метапланетарным Полномочием Совершенств. Наделяемся
Восьмым Метапланетарным Полномочием Совершенств. Наделяемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Иерархизаций синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося данную цифру разделить на четыре стяжённые и наделённые Компетенциями каждым из нас каждому из нас в явлении Иерархизации Синтеза соответствующего ИВДИВО-Метагалактического, Метагалактического, ИВДИВО-Метапланетарного и Метапланетарного ракурса. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем:
ИВДИВО-Метагалактическую Иерархизацию Синтеза восьмой ИВДИВО-Метагалактичностью,
Метагалактической Иерархизацией Синтеза – восьмой Метагалактичностью, ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизацией Синтеза – восьмой ИВДИВО-Метапланетарностью и
Метапланетарной Иерархизацией Синтеза – восьмой Метапланетарностью Компетенций каждого их нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза наделённых Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить нас:
восьмой ИВДИВО-Метагалактической,
восьмой Метагалактической,
восьмой ИВДИВО-Метапланетарной,
восьмой Метапланетарной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца.
И наделяемся восьмой ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией, вспыхивая ею.
Наделяемся восьмой Метагалактической Иерархизацией, вспыхивая ею.
Наделяемся восьмой ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизацией, вспыхивая ею.
Наделяемся восьмой Метапланетарной Иерархизацией, вспыхивая ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Диалектик синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося стяжённое разделить равными четырьмя долями по четырём стяжённым Компетенциям в наделённости каждого из нас ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
возжигаемся восьмыми ИВДИВО-Метагалактическими Диалектиками синтеза, прося развернуть восьмой ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией,
вспыхивая восьмыми Метагалактическими Диалектиками синтеза, прося развернуть их в восьмой Метагалактической Иерархизации.
вспыхиваем восьмыми ИВДИВО-Метапланетарными Диалектиками синтеза, прося развернуть их в восьмой ИВДИВО Метапланетарной Иерархизации и
вспыхиваем восьмыми Метапланетарными Диалектиками синтеза, прося развернуть их в восьмой Метапланетарной Иерархизации каждого из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделённые четыре Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
А теперь ощущаем эти Компетенции на голове, проникаемся Огнём в голове и в центре груди, так как Компетенций восемь, вы сейчас можете глубоко прожить их Огонь. Именно в голове сейчас очень хорошо стоит и в центре груди буквально горит этот Огонь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО.
В ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc113537920] Практика 8. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно степенью Компетенции Учителем, ой, Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Степень компетенции Учительская всё-таки на вас звучит, хотя, кем вы стали, вы сами должны определиться. И вот мы сейчас у Владыки, сказав цифру, возжигаем физический 65-й архетип, Физический мир 65-го архетипа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаемся стяжёнными Синтезами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную физическую пра-реальность ИВДИВО в синтезе их. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом компетентно-телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей первой истинной пра-реальности 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ей.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые нами.
И вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первой истинной пра-реальности и 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в 512-риичности Частей в однородном целом. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64-рицу Служения Владыки ИВДИВО и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Инструментов Владыки ИВДИВО и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384-рицу Генов Владыки ИВДИВО и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций Владыки ИВДИВО и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца первой истинной пра-реальностью синтезфизически собою явлением 110-го Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет на 33-й этаж Экополиса Кут Хуми, в частное служебное здание каждого из нас. Становимся перед письменным столом. Кладём книгу на стол. Берём книгу 109-го, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, сдаём книгу 109-го Синтеза, благодаря Кут Хуми Фаинь за подготовку-переподготовку 109-м Синтезом. И стяжаем подготовку-переподготовку 110-м Синтезом, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 110-й Синтез, начало Нового года иерархической подготовки и переподготовки каждым из нас, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые перспективы, открытые нам и нами.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из них. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые перспективы преображение, рост, развитие и творение каждого из нас.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца первой истинной пра-реальностью синтезфизически собою, и вспыхивая этим 110-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно и в целом.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируем в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 110-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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