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1 день 1 часть
В пятницу вечером приходил на Планету Отец 65-го Архетипа. Вчера было окончательно спасено Человечество и вчерашний день объявляется днем Человеческого Разума. Мы смогли окончательно закончить с животным разумом. Через полюс даже выпрыгивали черти, Отец укутал Планету Любовью мы ее закрепили, чтобы Любовь не иссякала.
4 Взгляда:
Сила Духа. С точки зрения Планеты она большая и есть. С точки зрения 34 Архетипа Дух наш ничтожен. 
Человечество спасено, и спасено в последний момент, когда можно было сгинуть. И вот с нашей точки зрения мы сделали все, чтобы спасти человечество. Отец пришел на Планету и сказал, что мы прошли по краю возможностей. Действием Отца пришедшим на Планету он спас Человечество. Тем, что отдельные участники (единицы) выходят к Отцу и любят Отца, именно участники Синтеза и Отец увидел эту Любовь. Аватары Синтеза выходят в Любви к Отцу, но для них это Должностная Компетенция. Важна команда участников Синтеза. Оценка Отца идет не по Аватару Синтеза, а оценка идет по вам.
Главное не то что сказал Глава ИВДИВО, а какую позицию вы заняли.
Сегодня команда должна завершить ту событийность, которую принес Отец. Человечество спасено, но никто не спасет его от ситуации деградации. И никто не отменял того, что Человечество должно выстоять. Для исполнения сегодняшних практик важно, понимание каких успехов достигли вы как Человек?
По стандартам Синтеза по итогам развития, восхождения вы становитесь Человеком следующего уровня. Мы вышли в 34 архетип, значит с нас снимаются все регалии при выходе в 34-ый архетип. С Владык Синтеза и Аватаров Синтеза при ведении Синтеза снимаются все регалии кроме права вести Синтез.
Сейчас с вас снимаются все регалии и в вершине вы становитесь Человеком в веках.
Отец пришел на пике падения Человечества, и этот пик далеко не связан с войной на Украине, эта война попытка выйти из этого пика. Воюя между собой граждане России и Украины вытягивают человечество из пика падения. Когда война началась, это была война двух Мг цивилизаций. И вот этот пик пройден вчера 4 ноября. В России праздник день народного единства.
Как вы относитесь к Синтезу, так вы относитесь к Отцу. Насильно мил не будешь. Вы им либо разгоритесь и пойдете или будете пристраиваться к нему годами.
Настройка внутренней Этики.
Моя вера в вас, вас поддерживает, ваша вера в меня, меня поддерживает. Как мы друг друга поддерживаем? Верим друг в друга.
Веры в Отца недостаточно  это 138.  51%  это Совершенство Синтеза, 160. Важна ваша позиционность Синтезом.
00.30
Человечество спасено  это разрушение всех связей и накоплений Человечества. Поэтому и говорят, что Христианство создало новую Цивилизацию. Был снос многобожия. Во главе стал Человек.
История мусульман написана французами. Есть шанс, что Коран написал сам Иисус.
Именно на Куликовском поле пошел распад авраамической религии. Мамай стал мусульманским.
Поэтому, когда исследуют Сергия Радонежского удивляются, что он не жил по канонам христианской религии, он жил по канонам авраамической религии.
Например, путешественник Никитин, в его работах смешаны арабский, русский, иудейский языки. Арабский – язык воинов. Русский  язык крестьян. Иудейский  язык торговцев. Клинопись  тайный царский язык.
Последний раз спасение Человечества было на куликовском поле. Поэтому все то ценное, что было в человечестве рухнуло вчера. Последний раз после спасения Человечества произошел раздел религий. Распад Тартарии. Раздел на Империи.
Англичане не завоевывали Индию, она им досталась развалом Тартарии. Если копнуть Английскую монархическую семью, то ее истоки с Руси. Николай 2-й был двоюродным братом Английского короля. Оксфорд состоит из старых зданий 14-15 веков. Это остров Великой Тартарии. Образовательный центр. Архитектура готики. В Чикаго Готика. Откуда? Наверное, привезли и построили после образования Америки. После Куликовской битвы пошел распад Тартарии, и шел до 18 века почти 300 лет. Сейчас распад пойдет в течении десятилетий.
00.45 
Если бы мы остались в той тенденции, что мы были, мы бы пришли к ядерной войне, и планета заселялась бы другими существами.
Все, что вы сделали, и все что имел ваш Дух, вообще не имеет никакого значения, кроме Синтеза, образованных частей, Должностных Компетенций.
Теперь то что вы внесете в новый дух нового Человечества. Человечеству нужен новый дух. Все накопления 5-й расы не имеют значения и источники будут уничтожены как вирусная зараза.
ИстОрия  Орущая Истина. Тор Истины. Истина это внутреннее Империи.
Образ Истории. Если вы предложите неадекватный Образ Истории, то на этот образ поставят человечество и при неадеквате поставят раком. С вас слижут Образ Истории и на него поставят Человечество.
Аватар Синтеза это помощник ИВО.
Есть уровни образования:
· Человеческий
· Иерархический
· ИВДИВО - Дома Отца
· Отцовское
Сначала рушится Дом Отца, мы его спасли. Потом рухнула Иерархия, в 2021 мы ее спасли. Теперь уже рухнуло Человечество.
Отдел Лайзефер рухнул. Лайзефер с точки зрения Иерархии действовала правильно, а вот помощник Люцифер уже на грани.
Не всякий иерарх действует корректно, он действует на свой страх и риск.
1.05 
У вас сейчас складываются 4 вида образованности.
Как бы мы широко и глубоко не мыслили с точки зрения Отца мы ограничены.
Вчера на Планету пришел Отец и спас Человечество. Перелом окончательно становится за сутки.
Сутки и спасение еще продолжается. То куда покатится Человечество зависит от вашего Образа.
Боги летали на самолетах, а люди ездили на повозках одновременно. Лет 1000 назад.
Болгарская икона. Звезда вела волхвов, а в звезде как в иллюминаторе лицо человека.
1.15 Воображаем:
4 уровня (образованности, инноваций, иерархия равных)
Иерархия равных Общества Отцовски
Иерархия равных Общества ИВДИВО
Иерархия равных Общества Иерархически
Иерархия равных Общества Человечески

Ваше общение с Отцом это Общество Отца.
Образ Человечества будущего
4 мира. Человечество должно жить тонко-физически. Должностно Компетентные синтезно-физически  общаться с Аватарами с Отцом.
Горбачев  это судебный Логос Солнечный. Делал все правильно. Так как Советский Союз был построен Солнечной Системой, то и судить его нужно было солнечно.
Вы действуете в материях качественно или ушли в говнос?
1.30 
Пример  храм в Крыму. Два здания  верхняя церковь и нижняя церковь. Это в христианстве. У верхней церкви двери 5 метров, у нижней церкви 2 метра. Это что атланты? Нет. Пример  племя Гуанчи ростом 2.5-3 метра на Канарских островах, наследники кого?
Мы приходя на Синтез ориентируемся на Синтез и АС, нужно ориентироваться на синтез-физическое действие мирами.
У нас переименовали Цивилизацию недавно. Цивилизация Синтеза Аватар-Человека-Субъекта. Новая Цивилизация  это Цивилизация Синтеза Человека.
Нам нужно занять позицию Синтеза, чтобы остаться адекватными.
1.35 Авось. 
Событийность Духа. Кому достанется часть американского континента. Юнона. Дух был такой. Женился бы  эта часть континента ушла бы под юрисдикцию России.
1.37 Реалии.
Отец снял крест ненависти с северного полюса по всей планете земля, которой устроил рептилоиднвй разум. Цепь опоясывала планету, якорь уходил в глубь планеты. Это рептилоидный земной разум. Якорь их цепи уходил в их город.
Крест ненависти вёл к тому, чтобы человечество сгинуло, а Планету заселила более древняя рептилоидная цивилизация. И пошел богатырь воевать с разумным Змеем Горыновичем. Не говоря уже о цивилизациях по нашим границам поклоняющимся репцилоидным цивилизациям.
Это была сильная рептилоидная цивилизация, жившая параллельно с высокими людьми, маленькими людьми.
В Индии покланялись людям, живущим в пещерах со змеиной нижней частью. Наги. Может от этого и понятие нагота.
У нас очень много цивилизационных отношений, основанных не на теплокровных, а на базе хладнокровных. Там разум живет на других основаниях чем наш. Колониальное рабство  это хладнокровная традиция, где млекопитающих держали в загонах.
Английский язык  это технический язык, который внедрили людям, чтобы они перестали развиваться.
Татуировки  это наследие рептилоидной цивилизации. Они себя разукрашивали, чем ярче раскрас, тем круче статус. Самые лучшие люди, которые поклонялись рептилоидной культуре должны были быть съедены, а съедаемый должен был быть счастлив, что тебя ест божество и ты растворяешься в нем.
10.23 На вершине северного полюса был поставлен меч. В материи 34 архетипа Отец нашел артефакт  меч в саркофаге, как остаток цивилизации.
Отцы разных архетипов исследовали этот артефакт и пришли к выводу, что наше человечество наследница этой цивилизации 34-го архетипа. То человечество деградировало в 34-м архетипе, так как цепляло, вживляло в тело разные технические цацки. Этим оно стало деградировать, женщины перестали рожать детей, их начали клонировать, но клонированные дети постепенно теряли человечность.
Меч этой цивилизации был достан из саркофага, почищен и поставлен нам на северной полюс. Нам переданы права.
Мы должны нести образ 34-х архетипического космоса.
Город под землей потерял смысл своего существования. В их центральном храме висел якорь цепи, которым была окутана Планета и которую на северном полюсе скреплял крест. Крест смог снять только Отец. Нам это было не под силу. Крест стоял в метагалактическом мире.
И они считают себя тоже землянами. Животный разум имеет на нашу Планету не меньше прав, чем мы. Есть еще растительной разум и грибной разум, как переходный от минерального. Грибы - это микроорганизмы, имеющие разум. Лесной гриб  это форма дома тех микроорганизмов которые в них живут.
Человеческое тело это симбиотическое тело и наше тело в том числе наследник грибного разума.
На установленный меч мы стяжаем новый Дух и новую Волю. Нам нужно Основать Цивилизацию ИВ Октавы на Планете Земля. При любых таких стяжаниях с вас сканируют вы кто?
2.10 Практика 1. Снятие Креста. Мы подтверждаем разрушение накоплений Человечества, включающих животный разум. Это будут разрушение отдельных государств, монархий и цивилизаций и потом новое Человечество.
2. 35 Войти в любовь Отца можно только синтезным миром. Любовь можно взять только огневеществом.
2.40 Практика 2. Репликатор Меча каждому из нас. Мы синтезируем мечи в меч на Планете. Мы примем права ИВ Октавы себе, а значит Человечеству Землян себе, а значит всем.
Одна фраза  всю ценность этих практик я вам передать не могу.
3.00 Практика 3. Новый Дух и Новая Воля Человечества.
  3.09 Практика 4. Разум Человечества 34-рех архетипический.

1 день 2 часть
00.00
В практике стяжали Высший Разум. Высший Разум в Калининграде. Ставрополь занимается индивидуальным разумом. Когда все Разумы объединяются в систему, и система схлопывается, образуется высшее начало, и это Калининград - анклав Российской Федерации.
Калининград занимается Синтезобразом, высший Синтезобраз будет в Иркутске.
Минск это высший Головерсум.
Империя это результат работы Хум Отца. Имперцы это те, кто с Отцом.
Либерал это свободный. Либераст это когда моя свобода зависит от свободы других. Вопрос до чего довели либерализм.
Говорят, что русские это справедливость, но в военном отношении Русские  это свобода духа.
Дух 34-го архетипа не может не быть свободным. А кто может оформить этот Дух?  Империя или Хум Отца, имперски организованный.
Демонский Дух – это Дух зависящий от правил. Дух у казаков активировался вольницей. Дух это Воля. Настоящий либерализм вырос из вольницы казаков.
Дух с одной стороны управляет Империей, но с другой стороны это Хум, который организует Дух.
Общество Иерархии Равных входит как Часть в Империю.
Чем живет Имперский Синтез? 
Творением живут Имперцы. Я в Хум Отца и имперцем живу творением. Как Ипостась, я в Хум и творю.
Имперский Синтез  это Синтез Хум всех имперцев, каждого имперца между собой.
Слейся всем Хум с Хум Отца  это Имперский Синтез.
Мышление смотрит на Хум. И если есть Имперский Синтез, тогда будет Мышление.
00.30 
Имперскость разрабатывается от качеств до компетенций. Общество берет Имперский Синтез на основе от Качеств до Компетенций.

На Обществе  Прасинтезная Компетенция. Компетенции не возжигается если нет разработки от Качеств до Компетенций. Прасинтезная Компетенция  это уже разработанность от Качеств до Компетенций Прасинтезностью Хум слиянностью с ИВО. Возжигается моя прасинтезная компетенция и я воскрешаюсь.
00.41 Имперскость  Общество Иерархии Равных  ИВДИВО-разработка
Синтез от качеств до компетенций синтезом Хум рождает Общество Иерархии Равных. Общество из Империи берет на себя Имперский Синтез.
00.45 Прасинтезная компетенция это разработанность от качеств до компетенций прасинтезностью Хум слиянностью с ИВ Отцом. Как только накапливается в хум прасинтезность и захватывает от качеств до компетенций и я воскрешаюсь
Иерархии Равных Общества Прасинтезной Компетенцией - Хум 16-рицей разработки прасинтезной компетенцией слиянности с ИВ Отцом и общественного выражения Имперскости разработанностью Иерархии Равных каждым.
Информация убежала трусить Монаду, чтобы мы вспомнили, что мы наследники цивилизации ИВ Октавы.
00.53 Практика 5. ИВДИВО О-М империя. Разработка Империи каждого.  Общество Иерархии Равных.
1.13 Общение идет сначала компетенциями, качествами, свойствами.
Общественное развитие  это то, что мы раскрутили в ИВДИВО-разработки, а потом возникают частности. Сначала какие свойства в обществе накрутились, качества накрутились, а потом частности идут за этой спецификой.
Были 4 вида разума - омарный, демонский, человеческий, ангельский.
Рептилоиды  хладнокровные  ангелы.
Ангельский крест сняли. Это не ангелы поставили, это инопланетные, но они согласились со своими собратьями. Инопланетные без оперения были, но хладнокровные.
Взаимоорганизация от Качеств до Компетенций  общество.
Воскрешения заканчивается новым обществом. Воскрешение Христа закончилось созданием христианского общества.
Мы недавно на планете похоронили Архангела Гавриила в человеческом теле.
1.23 Практика 6. Воскрешение.
1.47 Воскрешение  это, когда к вам входит Ядро следующего Архетипа материи, и все Ядра перестраиваются на новое Ядро. Чтобы это Ядро закрепилось в Ядро нужно записать Прасинтезную Компетенцию. 
1.49 Что такое Прасинтезная компетенция
Христос вышел на физику Солнечную как другой архетип. Синтез двух миров был как метод. Мы переходя по архетипам пользуемся методом Христа.
Прасинтезность, записываясь в Ядра, определяет компетенцию Ядра. Прасинтезность записывает в Ядра компетенцию в какой Части оно участвует.
Общество каждого  это общение Частей между собой. Проблема 5-ой расы  это не умение Частей общаться между собой. Даже когда мы синтезируем Части, они не могут не синтезироваться, но Части общаться не хотят.
1.57 Чем больше у вас консенсус внутри между Частями тем гармоничнее общество во вне.
2.00 Практика 7. Воскрешение Планеты в 34-м архетипе.
2 день 1 часть
00.00 Тема: Здания.
Здания фиксируют на себя 64 арх. Мг ИВ Октавы (стяжания Съезда).
00.12 Тема: О технических вживлениях в организм, в тело, о силиконе и татуировках.
00.21 Переход в Здание фиксацией Куба Синтеза Кут Хуми.
В 34-ом Архетипе очень много технологически развитых цивилизаций. Для них 108  это ни о чем.
Рекомендация почитать: Приказчик во дворянстве.
Цивилизационное, Имперское и Октавно-Метагалактическое развитие, а потом Общество.
Задание: Научиться ходить в Здания Аватаров Синтеза. Мы в 34-й ИВ Октаве без разрешения Кут Хуми никуда не ходим и ни с кем не общаемся. У них другая культура. 
Примеры цивилизаций.
00.31 Обсуждение темы Цивилизации 34-го Архетипа.
00.15 Развиваться мы будем имперски, а цивилизацинные формы уйдут в имперскость. Цивилизация наследниками которой мы являемся, была цивилизацией Духа и Воли. Мы вернулись в 34-й Архетип Цивилизацией Огня и Синтеза и должны перестроиться на другую цивилизованность.
1.56 Практика 8. Совершенное Сердце
2.35 Совершенное Сердце стяжено ракурсом Владыки.
Задание: Тренироваться на Владыческие тела. Кто хочет поспециализироваться посмотрите Школу Владык ИВДИВО. Тем, кто стремится стать Владыкой, не Владыкой Синтеза, а именно Владыкой нужно потренироваться, много материала в Школе Владык ИВДИВО.
Делать самое важное. Нужно стратегически подбирать и практики и все остальное. А мы делаем все подряд, много второстепенного, но не главное. В этом проблема нашего времени. Времени ИВДИВО.
2.58 Практика 9. Тело Духа.
Меч на северном полюсе  это меч ИВО той цивилизации. Им удалось материей экстремика материализовать меч. Это было самое большое достижение. Эта была единственная цивилизация которая смогла материализовать 32-м видом материи.
50-65 миллионов лет назад. А скорее 65-120 миллионов. Там прошли миллиарды лет.
3.23 Практика 10.
2 день 2 часть
00.00 Тема Здания.
Всех Владык ИВДИВО можно включить в работу развертки пакетов (подробности необходимо прослушать).
00.32 Практика 11. Тело Аватар-Ипостаси Отец ИВДИВО. Воскрешение Империи. Воскрешение Цивилизации.
1.00 Участвовать в репликации меча могут все Владыки, а фрагмент Воскрешения стяжать нельзя.
Повторение практики, когда мы наделяемся фрагментом Огня невозможны. То есть сделать можно, но наделения не происходит. На Синтезе происходят специальные условия, чтобы это наделение произошло.
Общество ИВО. Применение свободы воли между всеми свободными волями. Свободы воли каждого между всеми свободными волями.
Воскрешение это еще и Огонь воздаяния, воскрешением добавляется в Иерархии.
Все, кто живет и действует в Экополисах ИВО  общество ИВО, чистая физика каждого архетипа.
Все виды общества объединяются в Империю.
1.31 Практика 12
1.37  Практика 13
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