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Комментарий перед практикой							02:11:18
Первая практика, это снятие Креста. Отец Крест снял, мы этим занимаемся тоже. Мы снимаем ненависть человечества. Мы входим в спасение человечества и мы, с одной стороны, создаём человечеству перспективы 34-архетипические, но мы подтверждаем разрушение старых накоплений человечества, вслушайтесь, включающих в себя животный Разум.
Я бы сказал какие у нас цивилизационные формы на планете, даже государственные, включают в себя животный Разум. Ну, я боюсь, вместо закрытия ненависти, это вызовет новую ненависть. Я не хочу это поднимать. Все люди, это будет разрушение отдельных государств, отдельных монархий и отдельных цивилизаций. Классическая. Классическая, это доведение до плинтуса. Как это будет на в новом варианте, я не знаю. И потом формирование единого человечества. Практика.
02:12:50-02:36:30
[bookmark: _Toc115561096][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _Toc118937431][bookmark: _pd6617f7emxz]Практика 1. Первостяжание. Введение Человечества Землян в спасение Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически. Введение каждого Человека-Землянина спасением Человечества Землян в Новый Образ истории
Вспыхиваем 112-м Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал 64-го архетипа материи на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, становясь телесно в форме Должностной Компетенции каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в серию практик спасения человечества, установленную Отцом вчера, 04 ноября к вечеру, на Планете Земля. И ввести каждого из нас и синтез нас в порученное исполнение Изначально Вышестоящим Отцом на Синтезе в коллективной реализации команды – один за всех все за одного – представителей Человечества в высочайшей Должностной Компетенции ИВДИВО. И реализации принципа Иерархии равных Человечеством Землян каждым из нас в явлении новых, разрушений старых и фактизации перспективных реализаций Человечества нами и всем Человечествам Землян в целом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО. Переходим на физику 65-го архетипа материи – на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за снятие Креста с цепями ненависти животно-разумной цивилизации с Планеты Земля с растворением всех якорей в Планете Земля этих цепей собою. И просим ввести нашу команду, а за ней и всё Человечество Землян законом один за всех все за одного в преодоление Креста ненависти, цепей ненависти на Планете Земля и разрушения всех старых накоплений Человечества, в том числе основанных животным разумом, рептилоидным разумом, септилоидным разумом, интексилоидным разумом и любыми иными разумами, в той или иной форме использовавшимися на Планете Земля. С переходом Планеты Земля только на человеческий Разум существования. И ввести каждого из нас в спасение Человечества, введя Человечество Землян в спасение Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каплю Синтеза 34-архетипическую и девять миллиардов капель Синтеза 34-архетипически каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каплю Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и девять миллиардов капель Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каплю Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и девять миллиардов капель Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каплю Любви и девять миллиардов капель Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каплю Творения и девять миллиардов капель Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждому Человеку Планеты Земля физически собою, а также просим каждого из нас и синтез нас ввести в 34-архетическую Любовь Изначально Вышестоящего Отца, установленную на планете и явить каждого из нас и синтез нас наследниками 34-архетипической Человеческой Цивилизации с передачей всех Прав, Основ, Навыков, Умений, Диалектик, Иерархизаций и Ивдивностей тех цивилизационных выражений каждому Человеку Планеты напрямую 34-архетипической Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся Любовью. Переходим с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Изначально Вышестоящего Отца на Северный полюс Планеты становимся четырёхмировым выражением каждого из нас в синтезе на Северном полюсе планеты. Проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, укутывающую всю Планету собою. Входим в Любовь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть девять миллиардов капель Синтеза по одной капле каждому Человеку-Землянину и на перспективу Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
Девять миллиардов капель Воли, включая перспективно воплощающееся человечество в Любви Изначально Вышестоящего Отца по одной капле Воли каждому Человеку-Землянину.
Развернуть девять миллиардов капель Мудрости 34-архетипический по одной капле Мудрости каждому Человеку-Землянину.
Развернуть девять миллиардов капель Любви по одной капле Любви каждому Человеку-Землянину.
И развернуть девять миллиардов капель Творения по одной капле Творения каждому Человеку-Землянину, соответственно, и на перспективу.
В проникновении Любовью Изначально Вышестоящего Отца 34-архетипически, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые предыдущие основания Человечества любой цивилизации Планеты Земля, любой страны, общества, народа, нации, в том числе, основанной на смеси растущего человеческого и действующего животного разума рептилоидных и иных форм Человечества Земли с переводом Человечества Земли только в человеческий Разум.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 45 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть по пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человека-Землянина, включая перспективные воплощения до девяти миллиардов.
И в проникновенности Любовью Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем их на каждого человека Землянина.
И возжигаясь 45-ю миллиардами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новое Человечество Любовь Изначально Вышестоящего Отца 34-архетипически наследниками Человеческой Цивилизации 34-го архетипа, оставшегося от неё на Планете Земля и взросшими 34-м архетипом материи Изначально Вышестоящей Октавы обратно.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить старую историю Человечества и ввести каждого из нас и каждого Человека-Землянина спасением Человечества Землян в Новый Образ истории, синтезирующий 34-архетипический Космос явлением технологической Цивилизации Землян и Цивилизации Синтеза Человека Земли и явлением двух мировых реализаций синтеза четырёх Миров каждым Компетентным, синтеза двух Миров тонко-физическим каждым Человеком-Землянином в цивилизационном и общечеловеческом развитии, явлением четырёх видов образования и за ним каждого из 16-ти Организаций ИВДИВО и любых иных перспектив каждого Человека-Землянина и команды Человечества Землян в явлении Отцовского образования, ИВДИВО-образования, Иерархического образования и Человеческого базового образования каждого в любой широте его перспектив.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 45-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 65-архетипически синтезфизически Изначально Вышестояще Октавно физически.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Ввзвращаемся в синтезфизическую реализацию. Развёртываемся физически.
Входим в новое явление спасённой Человеческой Цивилизации. И эманируем всё стяжённое и воззажжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Борисов, нет, Витебск. В ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc118937432]Практика 2. Первостяжание. Наделение каждого Человека Земли и Человечество Землян наследием Человеческой Цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы. Вхождение в Человечество Изначально Вышестоящей Октавы. Стяжание репликатора Меча древней человеческой цивилизации
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно в форме должностной компетенции перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление найденной Изначально Вышестоящим Отцом человеческой цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы как её наследников, определённых Изначально Вышестоящим Отцом для нас, со всеми правами и любыми иными регалиями, атрибутами, аспектами, спецификами и выражениями и так далее, и так далее, и так далее, с минимизацией деградирующих и некорректных оснований человеческой цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы прошлого и максимализации их лучших явлений, специфик и возможностей и так далее, и так далее, и так далее, Человечеству Землян нового этапа 34-архетипического космоса жизни Земли.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Оцта на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность Си-ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас наследием человеческой цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы со всеми правами, атрибутами, аспектами, выражениями, спецификами, реализациями, и так далее, и так далее, найденной Изначально Вышестоящим Отцом, и определившего нас как наследников её, прося минимизировать все деградирующие, некорректные, некомпетентные и иные записи, в том числе отсутствовавшие в Духе той Цивилизации Синтеза, и максимально улучшить лучшие накопления, лучшие компетенции, лучшие возможности, добавив Синтез, накопленный нашей цивилизацией 34-архетипически, в новое явление каждым из нас со всем многообразием реализаций Синтеза из всех его паттернов каждым из нас собою.
Нам выносят Мечи, репликаторы Меча древней цивилизации. Перед нами становится юноша или девушка. На подушечке лежит Меч. Берём правой рукой за рукоятку, поднимаем Меч аккуратно вверх. Благодарим юношу или девушку, вынесшую нам Мечи. Благодарим гвардейцев Изначально Вышестоящего Отца, они представились.
Команда уходит. Меч вверх, и Отец объявляет нам, что каждый из нас и Человечество Землян в целом, каждый Человек Земли, является наследником человеческой цивилизации 34-архетипической, вернувшихся в 34-й архетип материи и развёртывающих собою космос 34-архетипической Жизни.
И кончик Меча каждого из нас, на острие, вспыхивает Правами наследования и всеми иными основами и так далее, и так далее, и так далее. Отец сказал, что Ивдивностями они не обладали, но мы связываем, Иерархия у них была своеобразная, поэтому вносим нашу. А вот часть диалектик мы оттуда возьмём как специфику высокого развития, умения, навыков. И вот там идёт синтезирование возможностей. Я помню, что Ивдивости, но там этого вообще нет. Это вообще только с нашей цивилизации начинается, поэтому Ивдивности, то есть, чем жили, как действовали – пакеты реализации.
И мы вспыхиваем Мечами, вспыхиваем Синтезом и Огнём 34-го архетипа, синтезируя пять капель Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения в одно цельное состояние Огня каждого из нас, вводим Меч в позвоночник и вспыхиваем им, входя в наследство и входя в Человечество Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас и синтезом нас собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим на Северный полюс вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец нам включает четырёхмировое восприятие Меча, который рукояткой вниз фиксируется на Северном полюсе, остриё торчит вверху. Мы достаём наши цивилизационные Мечи Изначально Вышестоящей Октавы наследников Человечества Изначально Вышестоящей Октавы и Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящей Октавы собою.
Достаём Мечи из позвоночника в руку, поднимая руку над головою вверх и утверждая синтез наших Мечей на Мече предыдущей цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы и передачу всех Прав и оснований цивилизации по Планете Земля с принятием этих Прав и введение Человечества Землян в Человечество Изначально Вышестоящей Октавы.
И углубляем спасение Человечества этим, вскрывая Меч человеческой цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы под руководством Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, реплицируем накопление Меча каждому Человеку-Землянину на девять миллиардов накоплений и Человечеству Землян в целом.
Мечи каждого из нас возвращаются к нам в руку. Меч предыдущей Изначально Вышестоящей Октавно-человеческой цивилизации засиял и начал репликацию базы данных Человечеству Земли, как наследникам этой базы данных и всех Прав человеческой цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы Человечества Землян. И входим этим в спасение Человечества Землян Любовью Изначально Вышестоящего Отца и реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мечи опускаются в позвоночники. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Меч своим белым светом укутывает Планету Земля и начинает направлять всю базу данных на усвоение Человечества Землян.
Отец вчера подчистил эту базу данных, поэтому бояться не стоит, то есть там только то, что оставил Отец в этой репликации.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом с Северного полюса Планеты Земля возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc118937433]Практика 3. Первостяжание. Воскрешение Человечества Земли и Человека-Землянина в Изначально Вышестоящей Октаве наделением новой Волей, Духом и Мечом Цивилизации Землян
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностной Компетенции. И просим развернуть Волю и Дух Меча в новом выражении и стяжать Волю и Дух Меча в новом выражении, стяжав Волю и Дух новой цивилизованности Синтеза Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы этим.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на первой истинной пра-реальности ИВДИВО. Синтезируемся Хум каждого из на с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца спасением Человечества воскресить Человека Земли Человечества Землян в Изначально Вышестоящей Октаве, наделив каждого Человека Земли и Человечество Землян новым Духом Изначально Вышестоящей Октавы, новой Волей Изначально Вышестоящей Октавы Отца и наделить Меч, теперь уже Цивилизации Землян, стоящий на Северном полюсе, новой Волей и новым Духом Изначально Вышестоящей Октавы нового Изначально Вышестоящего Октавного Человечества Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь новой Волей, новым Духом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этими Синтезами. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на Северный полюс Планеты, становимся плотным кольцом вокруг Меча, стоящего вертикально.
Отец встал рядом с Мечом. И реплицируем, и фиксируем Волю и Дух, новую Волю и новый Дух, нового Изначально Вышестояше Октавного Человечества Земли и Человека-Землянина собою на Меч. И Отец при нас вводит в Меч новую Волю Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы Человечества Землян и новый Дух Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы Человечества Землян.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Хум в Хум, мы синтезируемся с Мечом. И вспыхиваем новой Волей и новым Духом Человечества Землян этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить новой Волей и новым Духом каждого Человека-Землянина и Человечество Землян в целом.
Далее приподнимаемся с Земли, с Северного полюса, начинаем расширяться командой вширь и опускаться вокруг Планеты Земля меридиально, но на расстоянии от Планеты Земля. Проходим вокруг всю Планету Земля, собираемся вокруг Южного полюса, так же становясь, но Отец на Северном.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Человечество Землян и каждого Человека Земли новой Волей и новым Духом Изначально Вышестояще Октавного Человечества Земли в 34-архетипически космической материи синтезфизически собою.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, растянув Волю и Дух на всё Человечество с Северного до Южного полюса по внешнему контуру Планеты Земля. И отпускаем растянутую Волю и Дух каждому Человеку Земли в любом варианте пространства и реализации находящемуся, и на перспективу этих реализаций в Мирах.
Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу с Южного на Северный полюс. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, а также каждого Человека-Землянина всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc108015038][bookmark: _Toc115561099][bookmark: _Toc118937434][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039]Практика 4. Первостяжание. Стяжание нового Изначально Вышестоящего Октавного синтез-34-архетипического Разума Человека Изначально Вышестоящей Октавы Землянина и Человечества Изначально Вышестоящей Октавы Земли
[bookmark: _Toc115561098][bookmark: _Hlk118576256][bookmark: _Hlk118575853][bookmark: _Hlk118576173][bookmark: _Hlk118576160]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую из этого зала выходим к Изначально Вышестоящему Отцу в зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Должностной Компетенции каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установленный новый Человеческий Разум Человечества Землян в 34-архетипическом выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы установить каждому из нас, синтезу нас и всему Человечеству Землян. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Изначально Вышестоящий Октавный синтез-34-архетипический в перспективе 64-архетипический Разум Человека Изначально Вышестоящей Октавы Землянина и Человечества Изначально Вышестоящей Октавы Земли.
[bookmark: _Hlk118576475][bookmark: _Hlk118576552][bookmark: _Hlk118576388]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческий Разум без животного, рептилоидного, септилоидного, интексилоидного и любых иных разумов Животных царств 34-архетипически, Растительных царств 34-архетипически, Минеральных царств 34-архетипически и явления чисто Человеческого Разума 34-архетипически изначально вышестояще октавно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk118576496][bookmark: _Hlk118576998]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся на Северный полюс на вершину Планеты Земля и, стяжая, просим установить чисто Человеческий Разум 34-архетипический изначально вышестоящий октавный 34-мя архетипами материи в синтезе всех видов организации материи в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в центровке его всему Человечеству Земля в целом, как Высшему Разуму Землян Изначально Вышестоящей Октавы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, стяжая чистый человеческий Разум каждому из нас 34-архетипически изначально вышестояще октавно синтезфизически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И из Северного полюса, где мы стоим, с новым Человеческим Разумом возвращаемся в наши физические тела, переключаясь из 34-архетипического восприятия в данное физическое восприятие.
[bookmark: _Hlk118577869]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, в наших физических телах устанавливая чистый человеческий Разум.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем Высший Разум Человечества Землян в синтезе чистых человеческих Разумов, преображаемых Отцом на Планете. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов, стяжая девять миллиардов чистых человеческих Разумов каждому Человеку-Землянину и на перспективу Человечеству до девяти миллиардов. Возжигаясь девятью миллиардами Синтезов, преображаясь ими, просим преобразить каждого Человека-Землянина одним Синтезом в явлении чистого человеческого Разума Человека Земли Изначально Вышестоящей Октавы собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в синтезе данного мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся с Отцом из наших тел в этом зале в зал Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа на первую истинную-пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное тело синтезфизически собою, вспыхиваем им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc118937436]Практика 5. Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности Землян Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении капли Творения новой цивилизованности Синтеза Землян. Стяжание ИВДИВО-Иерархии равных Общества Аватар-Человеков-Субъектов и Воскрешение Изначально-Вышестояще-Октавного Человечества Землян Изначально Вышестоящим Отцом
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развёртываемся в 64-м архетипе материи телесно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести нас в 112-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь 112-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Ивдиво-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, и развёртываемся Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Инструментами в проникновенности 112-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца направить Высший Разум Человечества Землян Изначально Вышестоящей Октавы, направить Волю и Дух Человечества Землян Изначально Вышестоящей Октавы, в том числе действующей Мечом, на реализацию ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца в её формировании, развитии и реализаций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сливаем Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, сливая Хум между нами Имперским Синтезом, входя в единое выражение Хум Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактическую Империю синтезфизичности Землян Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении капли Творения новой цивилизованности Синтеза Землян каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-имперскую разработку каждого из нас в явлении Хум Изначально Вышестоящего Отца от качеств до компетенций, синтезированности, имперскости каждого из нас от качеств до компетенций синтезфизически. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить Дух и Волю Человечества Землян Изначально Вышестоящей Октавы на явление ИВДИВО-Иерархии равных Общества Аватар-Человеков-Субъектов и Воскрешение Изначально-Вышестояще-Октавного Человечества Землян Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Иерархию равных Общества Землян Изначально Вышестоящей Октавы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть ИВДИВО-Иерархию равных Общества Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян вхождением в Воскрешение Человечеству Землян и явлением новых основ реализации спасением Человечества Земли новой эпохи синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


01:20:47-01:34:12
[bookmark: _Toc118937437]Практика 6. Первостяжание. Воскрешение Изначально Вышестоящей Октавой в реализации ИВДИВО-иерархического равностного Общества Человечеством Земли Изначально Вышестоящей Октавы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим ввести каждого из нас и Человечество Землян в Воскрешение Изначально Вышестоящей Октавой в реализации ИВДИВО-иерархического равноправного Общества или равностного Общества, ИВДИВО-иерархического равностного Общества Человечеством Земли Изначально Вышестоящей Октавы изначально-вышестоящим-октавным действием, явлением Прасинтезной Компетенции Человечества Землян синтезфизически собою. И сливаясь Хум каждого из нас с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Прасинтезной Компетенцией каждого из нас, вызывая Прасинтезность нового Изначально-Вышестояще-Октавного Человечества Землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем введение Прасинтезной Компетенции строительства и реализации ИВДИВО-Иерархии равных Общества Изначально Вышестоящей Октавы Человечества Землян, Цивилизации Землян, Империи Землян и каждого Землянина в частности, и всех Землян в целом.
И проникаясь Прасинтезной Компетенцией, вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести спасённое Человечество Землян в Воскрешение Изначально Вышестоящей Октавы и входим в Воскрешение, пронзаясь Прасинтезной Компетенцией каждого из нас.
И вспыхивая Воскрешением Изначально Вышестоящей Октавы, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Прасинтезную Компетенцию Изначально Вышестоящей Октавы в естественной воскрешённой жизни каждого Человека-Землянина и Человечества в целом и в частности. И воскрешаясь, преображаемся этим.
И вспыхивая Воскрешением собою в применении Изначально-Вышестояще-Октавного Духа, Воли Высшего Разума Изначально Вышестоящей Октавного Человечества Землян Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частное Воскрешение каждым из нас изначально-вышестояще-октавное синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая воскрешение собою, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем воскрешённостью каждым из нас, возжигая воскрешённость ИВДИВО-Иерархии равных Общества Человечества Землян Изначально Вышестоящей Октавы.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc115561102][bookmark: _Toc118937438]Практика 7. Первостяжание. Воскрешение Планеты Земля явлением Человечества Земли Изначально Вышестоящей Октавы в Изначально Вышестоящую Октаву соответствующей концентрацией 512-ти Высших Частей синтеза Частей людей Планеты соответствующими Ядрами Частей, Ядрами Жизни Частей Изначально Вышестоящей Октавы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Я напоминаю, что у нас действия идут Синтезным миром, поэтому объяснить как это, смотрите в Синтезном мире, если научились, ничего личного, вот так, как там происходит. Всё остальное – учимся.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим разрешить Воскрешение Планеты Земля явлением Человечества Земли Изначально Вышестоящей Октавы в Изначально Вышестоящую Октаву соответствующей концентрацией 512-ти Высших частей, синтеза Частей людей Планеты соответствующими Ядрами Частей, Ядрами Жизни Частей Изначально Вышестоящей Октавы и глубиной Прасинтезной Компетенции в Частях с постепенным замещением Ядер всех Огнеобразов и клеточек тел Человечества Землян на Ядра Изначально Вышестоящей Октавы соответствующей спецификации реализации каждым из нас, синтезом нас и Планетой Земля в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всеми стяжёнными Синтезами собою.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность 65-го архетипа материи в ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ядер Синтеза Высших частей Человечества Землян Планеты Земля 34-го архетипа огня-материи Изначально Вышестоящей Октавы и развернуть в Планете Земля 512 Высших Частей явлением 512-ти Частей Архетипических каждого Человека Земли и Человечества Земли в целом.
Для каждого Человека минимум 256, для Компетентных – 512, но в вершине мы Человек.
И развернуть пакет Огнеобразов Изначально Вышестоящей Октавы на соответствующие Высшие части Человечества Земли в Планете Земля и на каждую Архетипическую часть Человека Земли соответствующим огнеобразным и, главное, ядерным составом реализации Изначально Вышестоящей Октавы в Воскрешении 34-архетипически этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Высших частей с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Воскрешение 512-ю Архетипическими частями каждого из нас, впитывая Ядра Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Планету Земля в 34-й архетип материи, зафиксировав на физике высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, развернув физичность высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа огня-материи ИВДИВО на физике Планеты Земля 34-архетипически синтезфизически собою и развернув трансляцию всех Ядер Планеты Земля в Ядра Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца соответствующим качественным Космосом явление Планеты Земля синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Воскрешением Планеты Земля синтезфизически нами. И воскрешаемся Планетой Земля из 33-го в 34-й архетип огня-материи ИВДИВО, фиксируя развёртывание Планеты Земля в высокой пра-ивдиво-реальности физически явлением 512-ти Высоких или Высших частей Человечества Землян в явлении 512-ти Архетипических частей каждого Человека-Землянина и вмещение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля и каждому Человеку-Землянину синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Планету Земля в явление 34-архетипически и синтезфизически в 34-й архетип материи Изначально Вышестоящей Октавы всем Человечеством Землян. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою вместе с Планетой Земля и, возжигаясь, преображаем Планету Земля Воскрешением и реализацией физически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою и принять на ночную подготовку в процессуальном Воскрешении Планеты Земля и продолжение её – этого действия – вечером и всю ночную подготовку каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042][bookmark: _Toc115561103][bookmark: _Toc118937440]Практика 8. Первостяжание. Преображение Совершенного сердца каждого на явление 64-х реализаций Совершенного сердца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один – трам-пам-пам – 712-ю пра-ивдиво-реальность… 712-ю… Переходим на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность…
Нас постоянно хотят опустить на 33-й архетип. Извините.
Переходим в 64-й архетип материи в Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Встали телесно Владыками 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Вводим наше Ипостасное тело Владыки в тело Владыки, направляя 510-ю Архетипическую часть в зал к Владыке и возвращая Ипостасное тело обратно в Физическое тело.
Меняем тела, называется. Ипостасное тело возвращается сюда, тело Владыки становится туда. Это не значит, что они ходят так, как вы видите, линейно.
Переходим на 510-ю телесную выразимость на весь Синтез.
Становимся телом Владыки Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы все оставшиеся часы 112-го Синтеза мы ходили только телом Владыки.
Я напоминаю, для тела Владыки Ипостась – это внешнее, значит, тело Духа Ипостасного Лотоса будет легко стоять в теле Владыки. Вам будет комфортней в этом. Ипостасное тело слишком нижестоящее для этого Лотоса, ну, как бы оно может это выдержать, но некомфортно. Укрепились в этом.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть тело Духа четвёртого Лотоса Совершенного сердца ипостасного выражения явлением Меча, реплицирующего Меч Цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы с её постепенным врастанием в Цивилизацию Синтеза Аватар-Человек-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца.
И развернуть репликацию всех накоплений Меча Духом и телом Духа каждого из нас в Дух и, возможно, в тело Духа Цивилизации Землян Человечеству Землян опытом явления Учителей Планеты Земля в реализуемости Учителями Синтеза, возможно, Ипостасями Синтеза минимально, в Дух Человечества Землян телом Духа физически собою. Прося снять перенапряжение Духа каждого из нас на новый вид цивилизованности, на восстановление цивилизованностью полученного наследства и переформатирование цивилизованности в Имперское развитие Землян с одновременным взращиванием Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянное явление с телом Духа Ипостасного Лотоса каждого из нас и репликацию всех накоплений опыта цивилизационного строительства в Имперское развитие одновременно строительством Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъектов Землян всем Духом Землян в физическом телесном выражении синтезфизически собою. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 65-го архетипа на первую истинную пра-реальность ИВДИВО – вершину 64-го архетипа данной физикой. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Это тот Отец, который передал нам Меч, поставил на Северный полюс. Именно тот Отец, который вскрыл нам Цивилизацию Изначально Вышестоящей Октавы.
Встали телесно Владыками. Владыками 112-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данное нам право восстановиться в Цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы. Благодарим, что Отец установил нам Меч Человеческой Цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы. И начал реплицировать весь опыт, спрятанный в искрах и ядрах Жизни каждого Человека-Землянина.
Сейчас у людей ядра Жизни, но ещё идут к нам в воплощение с искрами Жизни, потом получают ядра Жизни при формировании младенческого тела, то есть при рождении, поэтому говорится «в искрах и ядрах». В ядрах – на восемь миллиардов сто миллионов, в искрах – 900 миллионов идущих к нам. То есть не все переформатировались ещё на ядра. Переформатизация идёт через телесное младенческое воплощение. То есть, как только ребёнок рождается из утробы матери, у него в Монаде формируется ядро. Ничем, кроме тела искра в ядро не переформатируется. Это для справки, чтобы вы не шугались, что я говорю «искра». Это не у тех, кто воплощён, а у тех, кто – к нам? – воплощается, у них ещё искры. И пока все не перевоплощаются, понятно, у всех будут искры. Я не знаю, сколько это времени займёт. Но там ещё много, миллиардами много людей с искрами, которые должны к нам воплотиться. Ну, порядка десятков миллиардов ещё. Это такой кругооборот Духа Человечества. А если к нам сейчас пойдут ещё из Изначально Вышестоящей Октавы, то там уже даже десятками не обойдётся, там сотнями миллиардов ядер или искр Жизни, которые будут к нам воплощаться физически. Так что расширяться нам по Космосу придётся быстро, активно и множественно. Вот такое Изначально Вышестоящее Октавное действие. Грубо говоря, мы идём в сторону триллиона. Это не оптимистическая оценка, это очень средняя оценка, оптимистическая выше. Это я у Отца насканировал, поэтому вам передаю, у вас были эти вопросы. Точную цифру мне, естественно, не скажут.
Встали пред Отцом. И просим у Изначально Вышестоящего Отца включить каждому из нас постоянную тренировку Владыческим телом в физическом телесном выражении, как Владыкам Синтеза восьмого курса подготовки Изначально Вышестоящего Отца, чтобы этот месяц мы ходили Владыками 112-го Синтеза, следующий – 113-го Синтеза и так далее.
Владычицы Синтеза, здесь находящиеся, у вас это автоматически, но тоже надо тренироваться.
Проникаемся Владыкой 112-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно 510-м Архетипическим телом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца постоянной физической выразимости не Ипостасным телом, а Владыческим телом в явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою. Развёртываемся во владыческом телесном выражении синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Совершенного сердца каждого из нас на явление 64-х реализаций Совершенного сердца:
восьми видов Роз Сердца,
восьми видов Лотосов Сердца,
восьми видов Планет Сердца,
восьми видов Звезд Сердца,
восьми видов Чаш Сердца,
восьми видов центральных Сердец ракурсом Частей,
восьми видов Правых Сердец в телесном выражении с правой стороны груди и
восьми видов Левых Сердец, включая физического Сердце, бьющееся в Физическом теле.
Правое и Левое Сердца – это Огненный центр справа и слева на груди. Они называются «Сердцами», но это Огненные центры, горящие в груди. Поэтому не надо там представлять никаких то там бьющихся справа сердец, это правый Огненный Центр – правое Сердце и левый Огненный Центр – левое Сердце. Но Левый Огненный центр зафиксирован ещё на физическое сердце в первом телесном выражении, ну или в синтезфизическом выражении. Центральное Сердце, это вокруг Хум фиксация области сердца, где происходят разные явления, связанные с переходом Хум в тело и из тела в Хум. Это Центральное Сердце – в центре груди горящий Огонь. Вот эти три точки – это три первых Сердца.
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенное сердце каждого из нас на восемь видов реализаций от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, по восемь Сердец в каждом выражении:
с формированием четырёх тел Духа и четырёх тел Огня в Лотосах и Розах Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси,
с формированием четырёх тел Воли в Лотосах и четырёх тел Синтеза в Розах Учителя/Владыки/Аватара/Отца,
с формированием четырёх тел Света в планетарных сердцах и четырёх тел Энергии в звездных Сердцах Человека/Посвященного/Служащего/Ипостаси,
с формированием четырёх тел Мудрости в планетарных сердцах и четырёх тел Любви в звездных Сердцах Учителя/Владыки/Аватара/Отца
и формирования четырёх тел Субъядерности Человека/Посвященного /Служащего/ Ипостаси и четырёх тел Творения Учителя/Владыки/Аватара/Отца.
В том числе в реализации пяти капель от Синтеза до Творения, развёрнутых в каждом из нас вчерашним днём Синтеза, с реализацией этих капель с соответствующими телами Cердец от Чаши до Розы включительно. А также со всеми иными необходимыми характеристиками ракурсом:
34-го архетипа материи – Духом и
35-го архетипа материи – Розой,
32-го архетипа материи – Сердца Планеты,
33-го архетипа материи – Сердцем Планеты, повышаем его.
32-го архетипа материи –Звездой Сердца,
30-го архетипа материи Чашей Сердца, минимально…
Центрального сердца Духом – 29-м,
Правого сердца Огненным Центром – 28-м
и Левого сердца-Огненного Центра, с физическим Сердцем – 27-м архетипом материи синтезфизически собою с одновременной выравневостью:
Сердца Отца – 35-м архетипом.
Сердца Аватара – 34-м архетипом,
Сердца Владыки – 33-м архетипом,
Сердца Учителя – 32-м архетипом,
Сердца Ипостаси – 31-м архетипом,
Сердца Служащего – 30-м архетипом,
Сердца Посвященного – 28-м архетипом и
Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца – 27-м архетипом базово с одновременной возможностью концентрации 64-х Совершенных сердец от 35-го архетипа в синтезе всех 64-х до 1-го архетипа Метагалактика Фа в синтезе всех 64-х Совершенных сердец с соответствующим развитием и подготовкой каждого.
А также взаимоорганизующим явлением Совершенных сердец восьмерицей Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение данной реализации специфики Сердец всё-во-всём собою, в явлении 64-ричного Совершенного сердца каждым из нас. И базового синтеза восьмеричного Совершенного сердца явлением восьмерицы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Входим в явление Совершенного сердца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, синтезируя 64-рицу Сердец в восьмерицу базового ракурса Совершенного сердца в установлении базового ракурса на ближайшие 5 месяцев до 120-го Синтеза, на ближайшие 8-9 месяцев до 120-го Синтеза.
Пять мы выдерживаем, восемь – будем напрягаться, девять – будем напрягаться. Пять – это до Ипостаси.
На явление тела Духа с Мечом цивилизационной репликации на восстановление Человечества Землян в Изначально Вышестоящей Октаве.
Вспыхиваем восьмерицей Базового Совершенного сердца ракурсом Владыки каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов и, возжигаясь, преображаемся ими с автоматической ретрансляцией необходимости от Владыческого к Человеческому сердцу и возврат во Владыческое Совершенное сердце постоянной девятимесячной тренировкой, тренингами и реализациями каждого из нас, в сопряжённости с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем преображение тела Владыки 510-го архетипического выражения соответствующим ракурсом Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Совершенного сердца Синтеза 64-рицы Совершенных сердец в Совершенной сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, вспыхиваем Совершенным сердцем Владыки, телом Владыки в Физическом теле каждого из нас, входя в ракурс телесности Владыкой, Совершенным сердцем Владыки каждого из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc118937441]Практика 9. Первостяжание. Стяжание явления с тела Духа Ипостасного Лотоса в тело Владыки 510-й Архетипической части и развёртки Репликационного Меча в синтезе с Мечом, стоящим на Северном полюсе Планеты в теле Духа телом Владыки каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно Владыками, Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим углубить явление Владыки, Совершенного Сердца ракурсом Владыки, восьмеричного Совершенного Сердца Владыкой в синтезе 64-рицы Сердец в каждом из нас с возможностью явления Тела Духа и Меча Изначально Вышестоящей Октавной Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой, Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать и развернуть постоянство явления с периодическим возвращением тела Духа Ипостасного Лотоса в тело Владыки – 510-й Архетипической части телесно-физически каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь явлением тела Духа каждого из нас из Лотоса Ипостаси четвёртого уровня Лотосов каждого из нас, становясь телом Владыки синтезом тела Духа Ипостаси. Он так и называется – «тело Духа Ипостаси».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируемся с телом Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца телом Духа Ипостаси каждого из нас в сопряжённом явлении тела Владыки 510-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца и телом Владыки 510-й Архетипической частью каждого из нас. Проникаемся ипостасностью тела Владыки Изначально Вышестоящего Отца телом Владыки каждого из нас, тело Духа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и тело Духа Ипостаси каждого из нас, проникаясь, и являем Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь этим каждым из нас в сопряжённости с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Репликационного Меча в синтезе с Мечом, стоящим на Северном полюсе Планеты в теле Духа телом Владыки каждого из нас, и включаем репликацию всех накоплений Меча, возможных на данный момент, в Совершенное Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая Мечом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, заполняя Совершенное Сердце каждого из нас первой порцией базы данных Цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы, переводя их в Империю синтезфизичности Землян Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Октавно-Метагалактическую Империю Синтезфизичности Землян Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем репликационные взаимодействия опыта Цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы в трансляцию ИДИВО Октавно-Метагалактической Империи Синтезфизичности Землян и постепенно взрастания Мудрости явления ИДИВО Октавно-Метагалактической Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъектов Землян синтезфизически собою. И вспыхиваем восьмью Розами, восьмью Лотосами, восьмью Планетами Сердец, восьмью Звёздами Сердец, восьмью Чашами, восьмью Центральными Сердцами, восьмью Правыми Огненными Центрами Сердцами, восьмью Левыми Огненными Центрами Сердцами каждого из нас в насыщении первой порции опыта Меча Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас, прося преобразить каждого из нас на весь опыт, развёрнутый 64-рицей Сердец, Совершенным Сердцем Владыки каждого из нас явлением синтеза и сопряжения тела Владыки Архетипической 510-й части и тела Духа Ипостаси Лотоса Ипостаси Совершенного Сердца с Мечом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся Физически телом Владыки с телом Духа, Мечом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc115561105][bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc118937442][bookmark: _Toc108015048][bookmark: _Toc115561104]Практика 10. Первостяжание. Репликация всего опыта Совершенного сердца, насыщенного Цивилизацией и цивилизованностью Изначально Вышестоящей Октавы, в ретрансляции в ИВДИВО-Октавно-Метагалактическую Империю синтезфизичности Аватар-Человек-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Формирование нового Мира
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Надо Землянам отдать, практика на отдачу.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ивдиво Октавы Октав. Развёртываемся в зале телесно Владыкой, Владыкой 112-го Синтеза, в форме с телом Духа Ипостаси в синтезе. Вспыхиваем Совершенным сердцем каждого из нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь отдать первый пакет насыщенности Совершенного сердца каждого из нас Человечеству Землян, распределив в любых мельчайших формах, видах от крупных до мельчайших пакетов на девять миллиардов Землян в синтезе командой каждого из нас и синтезу нас. И развернуть соответствующую репликационную ипостасную работу собою каждым из нас.
Мы передавать опыт можем только реплицируя. Ни созидая, ни творя его потому, что созидание, творение наступает после него. Поэтому это не работа Посвящённого, это реплицирование Ипостасью – есть такой эффект, когда вышестоящее выражение впитывает нижестоящий Огонь, поэтому это ипостасное реплицирование. Прям запоминайте этот термин: не посвящённое, а «ипостасное реплицирование». Это Кут Хуми вам говорит.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ивдиво-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65-й архетип материи, на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой с телом Духа Ипостаси в форме Владыки 112-го Синтеза возожжённым Совершенным сердцем каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать весь опыт Совершенного сердца, насыщенный Цивилизацией и Цивилизованностью Изначально Вышестоящей Октавы, в ретрансляции в ИВДИВО-Октавно-Метагалактическую Империю синтезфизичности Аватар-Человек-Субъектов Землян Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Я напоминаю, что в Цивилизацию нельзя, Цивилизация должна состоятся сама, а вот Империя может состояться на опыте накопленной базы данных. И в Империю мы имеем право фиксировать – это вершина, а в Цивилизацию не имеем права фиксировать – Цивилизация Синтеза должна создаться, она не может быть сотворена опытом прошлого, она – будущая. А Империя основывается на опыте прошлого. Поэтому, пожалуйста, нормально отнеситесь: берите Имперскую форму и вперёд эманировать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Репликаций Огнеобразного состава каждому из нас, прося зафиксировать от каждого из нас каждому Человеку Планеты, физически живущему, и воплощающимся по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое Человечеству по одному Синтезу и одному пакету реплицируемой цивилизованности в Имперскость каждому Человеку Землянину синтезфизически собою. И возжигаясь девятью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с девятью миллиардами Землян, преображаемся ими.
И вот почувствуйте, как ваше Сердце освободилось от насыщенного опыта, хотя я не просил вас почувствовать, как вы насытились, но вот как освободилось. Вы сейчас, знаете, как вот, ну, у меня облегчение наступило в теле так вот: разряженность такая, ослабленность. Знаете, как после грозы воздух разрежен. Вот такое ощущение состояния: в теле сейчас разреженности пошло, а до этого была повышенная плотность, всем телом. Совершенное сердце – это всё тело. Тем более, тело Духа – это тоже всё тело.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Поддерживаем девятимиллиардный Синтез и девять миллиардов пакет реплицированного опыта и накоплений Изначально Вышестоящей Октавы имперски Имперским Синтезом Землян.
Имперский Синтез – это Хум в Хум, это мы начинаем своим Хум синтезироваться с Хум всех Землян. 256 Частей стандартно есть у всех при любом воплощении на Планету. Теперь так. У всех взрослых тоже есть, хотя бы в базовой фиксации, а, значит, Хум сейчас включится на не базовую фиксацию.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики.
И теперь замерли, открыли глазки, послушали, а потом завершим практику. Чувствуем у себя в центре груди действующий Хум. Чувствуете, не чувствуете – сосредоточились, в центре грудной клетки действует Хум. Он сейчас Имперским Синтезом сопряжён с Хум Землян. Пробуйте это распознать. Девять миллиардов распознания мы сейчас не выдержим, но то, что Хум Владык может спокойно синтезироваться с девятью миллиардами Землян. Из них восемь миллиардов сто – на Земле, девятьсот миллионов – в Тонком мире готовится к воплощению. И мы сейчас сопряжены с Землянами тонко-физически. Понятно. Поэтому девять миллиардов, это не виртуальная цифра вашей головы,
· а девятьсот миллионов в Тонком мире в подготовке к воплощению. Ну, в годах это займёт лет десять по оценкам ООН, кстати. Это не так много для воплощающихся времени;
· а на Физике восемь миллиардов сто на сегодня, опять же, по счётчику ООН, тел.
То есть эта цифра не с потолка взята, а из счётчика ООН по количеству живущих на Планете. Там они как то это рассчитывают, там всё это щёлкает. Познакомитесь сами, я не знаю эту вещь. Я ссылаюсь на счётчик ООН, потому что он есть. Когда-то давно знакомился, сейчас уже не до этого.
И вот сейчас на ваш Хум фиксируется Хум Землян в первую очередь. Я напоминаю, что Хум Землян вырастал как раз в Лотосах в 5-й расе, Будды его взяли в центр груди, мы сейчас его развернули в отдельную Часть. Но, когда у вас стоит тело Духа Ипостасное в Лотосе. Слово «Ипостасное» – Ипостась, это Хум, кто не помнит, Часть Хум. И тело Духа Ипостаси просто зудит Хум Землян, чтобы он открылся из 256-ти Частей. В 5-й расе для этого надо было становиться Буддой, в этой расе – мы всем просто отдаём 256 Частей, реплицируя их. Объём нашего опыта 32-х Метагалактик это позволяет сделать. То есть тот сумасшедший Огонь 32-х Метагалактик, который мы держим собою: 32 умножаем на 8, – получается? – 256. Мы восьмеричны минимально, Аватар-Субъект, поэтому в Землянах мы способны держать 256 Частей. Все запомнили? Соответственно, мы сейчас поддерживаем Хум в Землянах, чтобы он впитывал этот опыт. Запись опыта, в первую очередь, идёт в Хум. Не у всех Землян есть Совершенное сердце, поэтому запись идёт в Хум, потом развёртывается прямо в Физическом теле. Это так, чтобы вы представляли.
Развёртываясь в физическом теле, весь опыт фиксируется на Ядра 256-ти Частей. У большинство Землян Части в виде Ядер, за исключением Души. У Исламского мира – Сердце, Иудейского мира – Разума, у всего Человечества Землян – более-менее что-то такое. Тело есть у всех, Монада есть у всех, сейчас Хум будет у всех работать, всё – остальное? – возможно, в троице, но я даже в России встречал православных, у которых 256 фиксаций Частей и одна работающая Душа. Ну, Монаду я не считаю, я считаю это автоматика, встречаю возле церквей. Товарищей евреев встречаю, где работает один Разум. Вон там сейчас победил с одним Разумом товарищ. Нормальный высокий политик, высокоразвитый, очень высокоразвитый человек – один Разум кроме Монады, поэтому и человек высокоразвитый, молодец. Для иудеев – вершина развития. Вопрос в том, что одна Часть, а, с Монадой – две, с Телом – три, троица. Ничего личного, только внимательно посмотрите, как Владыки, вы меня поймёте. Я ничего личного не хочу сказать, я хочу вам передать взгляд Владыки, чтобы вы посмотрели Владыкой на это всё. Я сейчас с вами говорю, как Владыка с Владыками, я никого не хочу ни обижать, ни унижать. Это вообще человеческое, ну, извините, хрень. Мы должны ещё смотреть владычески на развитие Человечества вот Мудростью Отца, Владычеством Отца. Оценка как Человек смотрится, это не значит, что мы его унижаем, он по факту такой. Ни плохо, ни хорошо – такой. Это вообще великолепно, потому что хоть у кого-то есть сильно развитый Разум. Там сильно развитый Разум – это классно, это целый Генезис. Ну, маловато по 256-ти Частям, понимаете, вот такая вот интересная штука.
И вот мы сейчас реплицируем опыт Цивилизации. Что делаем, в первую очередь?
Три вещи:
· Взращиваем Части. Весь опыт идёт на взращивание Частей. Прям утверждайте – у вас девять миллиардов пакетов, которые пока на вас фиксируются, ну, там минут 5-15 на Физике. Мы взращиваем 256 Частей – весь опыт туда уходит. Эти Части вписывают этот опыт и начинают как-то… Частям для развития иногда не хватает опыта.
· За Частями взращиваем 256 Частностей. Это 64 Частности в четырёх видах Миров: Энергией, Светом, Духом, Огнём. Каждому своё: у нас Частности Огня с вами, у людей – Частности Энергии; Светом и Духом – там, светлые люди, одухотворённые люди или Духом пробуждённые люди будут формировать Частности Духом; Светом – учёные, люди искусства, творческие люди – это Светом; люди конкретно производящие, добывающие, складывающие – это Энергией. Огнём, извиняйте, это Должностно Компетентные пока, за редким исключением отдельных высокоразвитых специалистов, которые являются матрицами или Аватаров Синтеза, как вот руководители в России, или высокоразвитыми Посвящёнными Отцами и Аватарами, пришедшими на Планету в воплощение. У нас уже такие воплощения есть, вот они Частностями Огня думают. Мы с вами Частностями Огня иногда можем думать, ну, сейчас, допустим, как Владыки, потом всё будет, как получится. Поэтому 256 Частностей четырьмя свойствами материи. Мы направляем опыт на 256 Частей, на 256 Частностей, каждый Человек возьмёт как может, но в каждой Части будет соответствующая Частность. Понимаете? То есть это не так, что все Частности формируются: Часть активируется соответствующей Частностью.
· Следующий пакет: формирование Империи синтезфизичности Аватар-Человек-Субъектов Землян. Смысл, что Империя синтезфизичности на каждом выразиться в одном виде: кто-то Человек, кто-то Человек-Посвящённый, кто-то Человек-Отец, кто-то Посвящённый. Понятно, да? Выше, скорее всего, никого не будет, ну, может быть, Служащий затесался, всё остальное – Должностно Компетентные, можно даже не переживать на эту тему. Не потому, что я плохо к кому-то отношусь, нечем. Служащий – это уже 11-й уровень. Это 11 Планов предыдущей эпохи, это максимум, Дух Солнечной системы, это 11 Планов. 12 – это уже Монада Солнечная. Таковых, фактически, не было. Монада Солнечная только у Учителей и Владык были. Ну, иллюзий строить не будем. Учителей вы не найдёте в воплощении не потому что, это, а потому что не хотели. Ну, есть определённые Иерархические Правила. Они там вон все пашут – (устремляет взгляд вверх) – Аватарами Синтеза, там тоже есть, чем заниматься. Одного воплощают, остальные там работают, чтобы сложить всё вот то, что сейчас на Планете происходит, иначе не получается. Так правильнее работа идёт.
Всё? С Частностями понятно, с Империей понятно. Я не знаю, что имперски там делать, мы просто утверждаем: «Эманируем в Империю». В Империю, чтобы она сформировалась. Я поэтому вспомнил Учителей, потому что, ну, кто будет формировать? Свои, которые здесь работали, которые сейчас Аватарами Синтеза там Изначально Вышестоящими, они понимают что делать, они Землян понимают вот потому что воплощались. Там ещё 49 Учителей, включая Учительниц. Там та же Свет, та же Фаинь – руководители Отделами Иерархии 5-й расы. Но это всё равно человек пятьдесят на 512. Понятно. Ну плюс Владык четверо, ну, пускай 64 человека. Всё? Ни о чём. Учителей было 56, четыре Владыки – 60. Всё? Семь Духов перед Престолом и сам Господь – 68. Ни о чём. Ну, не считая Посвящённых, Аватаров, размер, конечно! Ну, так, если посчитать внимательно, руководящий состав предыдущей эпохи – 68, Отец – 68-й, в вершине. Семь Духов перед Престолом, четыре Владыки, 56 Учителей, 49 Отделов, семь Лучей. Всё? Не, я могу ещё Логосов приписать, но они не относились к руководителям, это исполнительная власть. Логосы – исполнительная власть, это другой вариант. Я о руководителях: есть Президент и есть исполнители, есть Премьер-министры, ну, где-то так. Ну, как у нас в России и в Белоруссии: Президент – руководитель, Премьер-министр – исполнительная власть, это Логос. Ничего личного, работа такая. Есть? Империя.
· Ну и последнее. Мы направляем четвёртый пакет. Ну, как? Пакет один, просто направляем на развитие Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъектов через Империю, через Ипостасность. Империя включает Творение на Планете Земля, чтоб было понятно. Империя, это не ради Империи там, имперских чего-то там. Только Империя в Землянах включает Творение, и Земляне начинают развиваться эффектом творения, сейчас они больше созидатели, поэтому нам нужно включить Творение в Земле, а потом из этого Творения взрастить Цивилизацию Синтеза Аватар-Человек-Субъектов. Основа Цивилизации – воспроизводство Человека, только Человека 16-ричного, сразу же скажу. 8-ричный – в ИВДИВО, 16-ричный – в Цивилизации. Мы не можем стать там 8-рично цивилизованными, иначе качества Человека потеряем: девять видов Человека. И вот весь наш опыт на формирование Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъектов 16-рично из имперского творящего развития Землян. Те, кто фиксирует пакеты, то и дают установку, куда девать. То есть, если я ребёнок, сижу в первом классе, занимаюсь прописями. Пока мама, папа меня не направят, я не соображаю, как даже прописывать их, хотя отдельные творческие люди смогут. Поэтому, если вы направляете девять миллиардов пакетов, вы должны чётко знать на что: на Части, на Частности, на имперское творение и на формирование Синтез Созидания Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъектов. Четыре направления обязательно, всё остальное – дополнительное ваше всё. Кут Хуми сказал: «Плюс что-то – делайте; плюс то-то – делайте». Через вас может пойти допнаправления. Но вот эти четыре – обязательно! На ИВДИВО направлять не надо, какое ИВДИВО у Человечества? Все ИВДИВО каждого всем ро́зданы, ИВДИВО само справится. Давайте сделаем Империю и Цивилизацию в Землянах, чтобы они все помирились и вошли в новый Мир, ну, так: конфедеративно странами, конфедеративно людьми, чтоб в будущем вот в новом Мире, который сейчас…
Сейчас формируется новый Мир, кто не в теме! Сейчас старый Мир уже разрушен всем: финансово, экономически, политически – он разрушен, идёт его доживание, «дожёвывание». И сейчас начинается формирование нового Мира, мы в этом участвуем. Вот эти все наши эманации, они вло́жат в людей потенциал нового Мира. Это так называется на экспертном уровне: «началось развиваться нового Мира».
И последнее. Отец в пятницу Человечество спас, я вам рассказывал, а теперь это спасение надо направить на пользу. Понимаете, мало спастись, надо из этого вытащить пользу, выявить пользу, вычленить пользу и сделать так, чтобы больше спасать не надо было. Понимаете? Потому что в пятницу спасли, а мы сейчас с вами из этого спасения – вытягиваем? – пользу. Услышали? Чтоб было понятно, на Кресте – там спасение было, а потом из этого формировали Христианство, религия это вот ошмётки нормального, но Христианство, как некая польза жизни Человека Солнечной системы. Смысл Христианства был: перевести Человека Планеты на Человека Солнечной системы. Человек Солнечный. Формировали Христианства, чтоб из этого сделать пользу Землянам: создать Человека Солнечного, то есть в Космос вывести, по-другому. Гагарин потом вышел, он это… эту точку исполнил. Выходом, кстати, Гагарина можно заканчивать Христианство – он в Солнечную систему вышел. Всё! Задача исполнена: телом вышел в Солнечную систему. Пускай недалеко, но вышел, анекдот в этом. Смысл Христианства поэтому пропал после Гагарина – всё начало́ лететь в тартарары, даже в Католической церкви. Задача исполнена: в Космос вышли! Христианство – это выход Человека в Космос, Солнечную систему. Цель такая была.
А теперь новая цель, которую мы ставим: цивилизованность Изначально Вышестоящей Октавы. Последнюю точку поставьте: цивилизованность Изначально Вышестоящей Октавы! Не Цивилизация Синтеза, а цивилизованность, то есть, Я цивилизован, как Я, Человек, каждый Человек Землянин цивилизован Изначально Вышестоящей Октавой. То есть качество Космоса, качество материи, чем мы цивилизованы. Потому что Цивилизация – это восстановление Человека, да! А из какой материи он будет восстанавливаться и сделан, вот из какой материи будет кожа, условно, ну, так, это грубо материально – из изначально-вышестояще-октавной. Из какой материи будет Душа, Части, вот операция Частностями – из изначально-вышестоящей-октавной в базе, это база Человечества. Вот, пожалуйста, Изначально Вышестоящая Октава – это не вершина развития, это теперь – база? – Человечества, плинтус, пол, а вершина пойдёт с 34-й по 64-ю Октаву. Но мы сейчас занимаемся базой, надо сделать базис, чтобы потом делать надстройку. Ба-за! Мы сейчас занимаемся базой, ну, вот так сложилось. Я тоже не думал, что у нас база в Октаве. Вот узнал! Третий день, как кайфую вместе с вами. Ну, вы второй день кайфуете, я – третий, у меня больше на один день целый кайфу.
Из зала: – На четыре часа.
Ну, так: в пятницу узнал, в воскресенье продолжаю кайфовать. Всё, база! Запомнили? То есть мы создаём базу и базис. Надстройка до 64-го архетипа потом за нами. Вот это цивилизованность каждого базисом Изначально Вышестоящей Октавой. Сокращённо: цивилизованность Изначально Вышестоящей Октавой. Не-не-не, я собираю ваши мысли в голову, потому что я не знаю, как Владыки, какая у вас Мудрость, извините меня. Я вам сейчас диктую установки на Мудрость, ничего личного. Сознание – это установки. Я вам сейчас диктую установки Владыки на обязательную применимость Мудрости вот этими четырьмя установками, всё остальное – от вас, Свобода Воли. То есть вначале коллективный базис, то есть все одинаково мыслят: Части, Частности, Империя, Цивилизация, цивилизованность Изначально Вышестоящей Октавой – все одинаково! Ну, пятое уже тогда, пять будет – цивилизованность. А потом всё, что хотите – всё… всё от вас, дальше всё от вас. Человечество разнообразно, что не дай, всё съедят, там педагогику включайте, там технику включайте, все идеи включайте, что вам надо. Я не знаю, кто чем, информацию включайте – кто, чем живёт, то и включайте. Человечеству надо всё! Единственное, помните, что вы включаете это с точки зрения Изначально Вышестоящей Октавы. Даже если вы скажите: «У меня нет такого опыта», так причём здесь это? Главное, чтоб было, что образование нужно изначально- вышестояще-октавное, техника нужна изначально-вышестояще-октавная, а так поэтапно туда пойдём. И отдавайте свой опыт. Всё. Владыка мне говорит: «Выдал!» Ну, в смысле, у вас взялось.
И мы эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируемся ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь!
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[bookmark: _Toc118937444]Практика 11. Первостяжание. Стяжание фрагмента Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, 504-й Части – тело Отца ИВДИВО 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Командного поручение действию репликационным Мечом Цивилизации Октавы Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Иерархии равных общество Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 768-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно Владыками телом Духа Ипостаси репликационным Мечом Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телесно.
И синтезируясь с его Хум, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Воскрешение Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Иерархии равных общество Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящей Октавы и Империи синтезфизичности Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответственно. И вспыхиваем Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И синтезируясь с Отцом ИВДИВО, просим определить нам порядок реализации порций опыта Меча Цивилизации Октавы Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Отец ИВДИВО, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в ритмическое явление порций цивилизованности Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас под руководством Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Отец ИВДИВО.
Возжигаясь Воскрешением, преображаемся им и просим принять нас в команду репликационной деятельности Мечом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, распределив необходимую деятельность каждого из нас на соответствующее время реализации поручения Изначально Вышестоящего Отца во главе Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с вхождением каждого из нас в данную командную реализацию поручения Изначально Вышестоящего Отца собою.
У нас с вами в этой команде без вариантов – мы первая команда, с которой всё начинается физически. Тотально входят все! В будущем, если устанете, попросите Аватар-Ипостась Отца ИВДИВО, выйдите, но на сегодня нельзя. На ближайший месяц нельзя, пока 113-й Синтез не пройдёт. А там уже, как решите сами. Но пока просим, потому что потом можете и не войти вообще в команду. А там как пойдёт.
Синтезируясь с Хум Отца ИВДИВО, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Отца ИВДИВО направить каждого из нас на развитие Воли Изначально Вышестоящего Отца и Духа Изначально Вышестоящего Отца взращиванием каждого из нас. И синтезируясь с Хум Отца ИВДИВО, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Отца ИВДИВО, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Отцом ИВДИВО, просим нас ввести в общество Иерархии равных Отца ИВДИВО порученной деятельностью каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Аватар-Ипостасью Отец ИВДИВО, стяжаем фрагмент Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца прямым Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца фрагментом каждому из нас.
И вспыхивая фрагментом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Воскрешением собою.
Посмотрите, как ваши тела там прямо горят Воскрешением. Они не сгорают, они горят, это как возожжённость.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело 504-й Архетипической выразимости Отца ИВДИВО 8-ричности Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя /Владыки/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, развёртываемся телом, творясь и синтезируясь Отцом ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая воскрешённостью собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца и 512-ть 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, записав его в тело Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся с фиксацией Отца ИВДИВО на каждом из нас. Вспыхиваем телом Отца ИВДИВО физически 504-й Архетипической частью в каждом из нас. Проникаемся фиксацией Отца ИВДИВО на каждом из нас, вспыхивая Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртываясь физически, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Отца ИВДИВО за творение каждого из нас Воскрешением. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Есть такая тонкость, вот, Отец ИВДИВО предупредил об этом как раз к этой практике. То есть, допустим, участвовать в репликации Меча могут все Владыки, а вот стяжать Воскрешение, фрагмент Огня Воскрешения, вообще, вот эту практику, кроме, как на Синтезе, нельзя. Такая тонкость. Почему? Ну, во-первых, у большинства, у наших нет 112-го Синтеза, просто невозможно. А, во-вторых, фрагментом Воскрешения наделяет – только? – в момент наделения, и больше он не делится. Это, вот Отец ИВДИВО меня жёстко предупредил, потому что он же Отец, хоть, ну, Аватар-Ипостась, и он сказал, что у нас некоторые повторяют практики, где мы наделялись какими-то фрагментами Огней. «Ну, практику, – Он говорит – повторить можно, а, вот наделения не происходит». От этого у некоторых наших Компетентных растёт иллюзия, что они, вот, взяли и наделились, а им взяли и не дали. То есть повторение практики не наделяет Огнём, если так решил Аватар-Ипостась. И чаще всего это не получается, потому что для наделения специальным Огнём нужны особые условия, и мы на Синтезе их очень долго создаём с Отцом и Кут Хуми, и у нас так в голове теория, что мы вышли, всё стяжанули, нам всё дали. Чаще всего не дали. Так же, как нас наделяют Компетенциями, больше их – нигде? – не дают, поэтому идёт принцип наделения. Так же сейчас нам Воскрешения, вот то, что фрагмент Воскрешения дал Отец ИВДИВО, он нас наделил этим, он других наделять не будет, и не потому, что Он не хочет, Он бы сам рад был бы. То есть Воскрешение у Отца стяжать можно. Наделённость фрагментом Воскрешения, ну, не разрешено просто. Это не наше условие, это, вот, так указал Отец в ИВДИВО. Поэтому у нас есть такая иллюзия, что когда мы наделяемся, некоторые потом говорят: «И мы наделились». Угу, вы «наделились» сами, но вас никто не наделил. В итоге парится иллюзия. Это предупреждение от Отца ИВДИВО, я публикую на запись, потому что у нас таких вариантов много. У нас есть Компетентные, которые на запись, когда идёт выделение фрагмента, они тоже его стяжают, и говорят: «Нам тоже дали». Догнали, ещё раз догнали, ещё раз догнали, но не дали. Примерно, вот, такая ситуация. К сожалению, вот, так. Ничего личного, это предупреждение Аватар-Ипостаси очень высокого, значит. А он руководитель, кстати, а он руководитель Общества ИВДИВО. И он понимает, какие в Обществе тенденции, и что так, что не так. Поэтому не всё из Синтеза можно взять. Вот Кут Хуми сказал: «С Мечом привлекать всех Владык». Ну, и то по желанию. А вот, с фрагментом Воскрешения меня сразу Аватар предупредил, что не даст, чтобы я опубликовал, то есть, несмотря на то, что Кут Хуми сказал: «Привлекать всех». Аватар-Ипостась мне сказал: «А, вот, здесь это не дадим, потому что невозможно». Вот у вас центральная команда, которая будет держать фрагмент Воскрешения для какой-то там деятельности и взращивать Общество. Увидели? Ничего личного, я передаю то, что мне сказал Аватар-Ипостась, извините, тут, всё так командно.
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[bookmark: _Toc118937446]Практика 12. Первостяжание. Стяжание Общество каждого. Наделение каждого восьмой Метапланетарной Должностной Компетенцией, восьмой ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенцией, восьмой Метагалактической Должностной Компетенцией и восьмой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией Стандартом 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Воскрешение каждого в Общество Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО. Переходим в зал телом Отца ИВДИВО 504-го архетипического выражения каждого из нас, вспыхивая индивидуальным Воскрешением в каждом из нас.
Коллективно я не имею права, только индивидуально. Потому что коллективно – это сразу семья или команда для какой-то задачи. Так тоже бывает.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Общество каждого каждому из нас в любой взаимоорганизации всех общественных связей, отношений и регулировок и так далее, и так далее, и так далее, от Частей внутри каждого из нас до всех видов общественных, семейных, социальных и иных связей, взаимосвязей, взаимодействий каждого из нас. И синтезируясь с Хум Отца ИВДИВО, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Вообразите, что все ваши связи, отношения любых общественных, семейных и иных выражений получили определённость в ИВДИВО каждого: чёткую организованность, как Общества каждого из вас и так далее.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Общество каждого, вспыхивая индивидуальным Воскрешением каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас:
восьмой Метапланетарной Должностной Компетенцией,
восьмой ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенцией,
восьмой Метагалактической Должностной Компетенцией и
восьмой ИВДИВО-Метагалактической Должностной Компетенцией концентрацией четырёх Компетенций в явлении каждого из нас данного Синтеза Стандартом 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с просьбой концентрацией Компетенций усвоить всё стяжённое, возожжённое данным днём Синтеза и Синтезом в целом, адаптировав в воскрешённости каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512-ть 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя пакетами Синтезов, преображаемся Виртуозными Синтезами в каждой Компетенции. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся наделёнными Компетенциями. И возжигаясь Синтезом, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, воскрешаемся в Общество Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
Кратко: воскрешаемся в ИВДИВО каждым из нас. Ну, воскрешаясь в ИВДИВО, мы войдём в Общество.
И проникаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Отца ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь телесно Владыками, в форме Владыки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Итоговую практику 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику собою. Возжигаясь Синтезом, преображаясь, входим в неё каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей первой истинной пра-реальности 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, стяжаем:
Стандарт 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез первой истинной пра-реальности 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем:
64 Инструмента Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 Гена Владыки, 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Компетенций Владыки, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым собою, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца и 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически синтезфизически собою каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза, вспыхивая им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез, стяжая книгу 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею. Переходим в максимально высокое частное служебное здание Экополиса Кут Хуми. Подходим к письменному столу. Кладём книгу на стол, берём книгу 111-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в Библиотеку. Сдаём книгу 111-го Синтеза, отпуская из рук. И стяжаем подготовку-переподготовку 112-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за подготовку-переподготовку 111-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим за 112-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и выбор каждого из нас на новую реализацию Человечества Землян новым цивилизационным опытом Изначально Вышестоящей Октавы физически собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 65 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение каждого из нас к этому Синтезу и к овладению Мечом Цивилизации Изначально Вышестоящей Октавы и репликационный выбор каждого из нас для реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически телесно Владыкой, развёртываем Владыкой Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас 112-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга и синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 112-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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