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Сто тринадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(09) Культура каждого Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
505. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца
1. Культура каждого
2. Синтез Посвящения Изначально Вышестоящего Отца
3. Новое Рождение 16-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца  
4. Рождение Свыше 16-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО
5. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 512-рицы
6. 1.208.925.819.614.629.174.706.176-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО
7. Человек Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 16-ти жизней Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
8. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
9. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
10. Внутренний мир 5 миров 
11. 8 Изначально Вышестоящего Отца/8 ИВДИВО/8 ИВДИВО-Октав/8 Октавное Посвящение/Право Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
12. План Синтеза 
13. Книга и явление Парадигмы 
14. Здание Экополиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
15. 64-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
16. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
17. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца
18. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца
19. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
20. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров ИВДИВО
21. ИВДИВО каждого 
22. Учение Синтеза каждого
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[bookmark: _Toc115561096][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _Toc121311768][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Hlk115734189]Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 113-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Владыки и 64-х Инструментов Владыки 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня Вечности каждого, Духа Вечности каждого и Света Вечности каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал на один септиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в 113-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося углублённое расшифрование и реализацию Синтеза.
И стяжаем Владыку 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывемся Владыкой/Владычицей 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе 64-х Инструментов и прямым проникновением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 113-й степени в каждого из нас и выражение его нами.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Развернуть Свет Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на явление Огня Вечности каждого из нас, Духа Вечности каждого из нас, Светом Вечности каждого из нас завершением всех отдельных эволюций Света и их спецификаций в любом варианте. И соподчинение реализации Огня Вечности, Духа Вечности и Света Вечности 16-ти Эволюциям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с первой Эволюцией ИВДИВО, Метогалактическими эволюциями в Архетипических Метагалактиках и Октавными эволюциями в Октавах. С первой Эволюцией ИВДИВО 65-го архетипа синтеза огня-материи ИВДИВО всего-во-всём собою.
И синтезиируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность синтезфизической реализацией ИВДИВО 65-архетипически. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 097-й истиннй пра-реальности.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Света Вечности каждого с завершением старых форм культуры, как физического, так и вечного исполнения всех видов явления Света всех предыдущих эпох: эонов, тысячелетий, миллионолетий и так далее, и так далее. И видов реализаций всех веков любого накопления Света каждым из нас и всех реализующих его собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, у кого нет, и возжигаем, у кого есть, Огонь Вечности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им с выведением Огня Вечности в надмонадический режим явления Изначально Вышестоящего Отца напрямую.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, у кого нет, и возжигаясь, вдохновляемся, у кого есть, Дух Вечности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в надлотосном режиме свободного явления телесности пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Телесности Духа.
И вспыхивая Духом Вечности в единстве Огня и Духа Вечности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Свет Вечности каждого, прося ввести каждого из нас в свободное оперативное явление Света Огнём, Духом, Светом – троицей Изначально Вышестоящего Отца собою Стандартами Синтеза новой эпохи каждым из нас. И вспыхивая Светом Вечности каждого из нас, мы просим расширить Свет Вечности каждого из нас на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Единиц Света Вечности 65-архетипически синтезфизически. Такое же количество Единиц Духа Вечности 65-архетипически и такое же количество Единиц Огня Вечности 65-архетипически. Возжигаясь Единицами Огня, Единицами Духа, Единицами Света в синтезе между собою явлением Огня Вечности каждого, Духа Вечности каждого и Света Вечности каждого каждым из нас, расширяя максимально этими Единицами каждое выражение и коммпактифицируя их в Огонь Вечности, Дух Вечности и Свет Вечности каждого из нас.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Развёртываясь Единицами Огня, Духа и Света в синтезе между собою и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Светом Вечности каждого из нас и, вспыхивая, входим в Свет Вечности явлением Духа Вечности и Огня Вечности каждого из нас в синтезе их.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом же Огне просим преобразить Огонь Вечности и Дух Вечности каждого из нас, в том числе вновь стяжённые, на количество Единиц Огня, Единиц Духа в Вечности стяжённой каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И вспыхиваем Огнём Вечности каждого физически, Духом Вечности каждого физически, Светом Вечности каждого физически.
И вспыхивая физически собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа,
Подразделения ИВДИВО участников данной практики
и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:07:23-3:34:50
[bookmark: _Toc121311769]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Энергии Вечности каждого. Стяжание 16-рицы Эволюций Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Энергии каждого распознанием Мудростью невозможности являть только Свет каждого без опоры на Энергию каждого в 4-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. А так же просим завершить многие записи в Энергии каждого из нас, в Энергии Вечности каждого, любые некорректные, некомпетентные и иные неведомые записи каждого из нас, мешающие нам, не полезные на перспективу, не являющую глубину реализации каждого из нас, а также завершившие свою полезность развитием наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в веках, тысячелетиях, эпохах, эонах лет.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097 истинную пра-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, вспыхивая Огнём Вечности каждого Духом Вечности каждого, Светом Вечности каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергию Вечности каждого, прося преодолеть всеневедомое, некорректное, некомпетентное, не полезное, сгоревшее, отработавшее, а также всё не ведущее к нашему восхождению и реализации, преодоления, новым возможностям и так далее, и так далее, и так далее в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сдаём, просим сжечь и переплавить Огнём и Синтезом каждого из нас, при необходимости, Огнём Изначально Вышестоящего Отца в нас, в максимальной возможности, все записи Энергии, не советующие новому уровню Изначально Вышестоящего Отца и 65-му архетипу материи ИВДИВО, ИВДИВО в целом.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сжигаем, опустошаем, преодолеваем и завершаем все записи Энергии в каждом из нас, указанные Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую насыщенность записи каждого из нас вместо преодолённых насыщенностью записи 64-х Энергии Частностей, Энергии Систем, Энергии Аппаратов, Энергии Частей, а также любых иных Энергий, которые Отец посчитает важными и нужными для каждого из нас, включая 16-ричное осуществление каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на преображение Энергии каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за все виды любых неведомых, некорректных, неадекватных, и так далее, и так далее записей в Энергии каждого из нас, включая неадекватные, некорректные виды Любви каждого из нас, Мудрости каждого из нас, Воли каждого из нас и Синтеза каждого из нас, записанные в Энергии, их энергетическим исполнением. И проникаясь прощением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергию Вечности каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 единиц Энергии Изначально Вышестоящего Отца в Энергию Вечности каждого.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вмещая, усваивая единицы Энергии каждого и входя в Энергию Вечности каждого в синтезе их, преображаясь Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца и, реализуясь ими.
И в этом Огне, памятуя, что единицы Энергии созидаются и вмещают Творение, и развёртываются Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все виды эволюций, включая эволюции отдельных существ, лиц, традиций, направлений, специфик Энергий, Света, Духа, Огня, а также всех иных понятий эволюций, кроме 16-рицы Эволюции Изначально Вышестоящего Отца, с явлением:
– первой Эволюции Метагалактики для архетипических Метагалактик,
– Октавной для архетипических Октав
и Эволюции ИВДИВО для ИВДИВО 65-го архетипа материи и более того.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и развернуть только Эволюции ИВДИВО с октавными, метагалактическими внутри неё:
– Эволюцию Человека-Посвящённого,
– Эволюцию Человека-Служащего,
– Эволюцию Человека-Ипостась,
– Эволюцию Человека-Учителя,
– Эволюцию Человека-Владыки,
– Эволюцию Человека-Аватара,
– Эволюцию Человека-Отца,
– Эволюцию Человека Изначально Вышестоящего Отца,
– Эволюцию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
– Эволюцию Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
– Эволюцию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
– Эволюцию Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
– Эволюцию Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
–Эволюцию Аватара Изначально Вышестоящего Отца
– и Эволюцию Отца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном синтезе их собою.
И завершить все виды иных эволюций, не соответствующих оным, или компактифицировать специфические эволюции в Эволюции ИВДИВО, необходимые как эволюционные своеобразия в рамках отдельных процессов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца эволюционностью этих процессов, названных специально или уточнённых специально, или специалистически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в применении единиц Энергии творением 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящего Отца и явление 16 видов Энергии как 16-энергетическиэволюционный пул явления 16-рицы Энергии, Энергии Вечности Изначально Вышестоящего Отца и Энергиями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим развернуть 16 Эволюций явлением данной 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца как имперскости и имперского развития Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, являя 16-эволюционное Творение явлением творимости Изначально Вышестоящего Отца в эволюционности выражения Творения Изначально Вышестоящего Отца имперскостью развития каждого, и Имперским Синтезом межэволюционным и синтезэволюционным, каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:52:30-04:30
[bookmark: _Toc121311770]Практика 3. Первостяжание. Преображение Вечного тела Духа каждого. Стяжание Вечного тела Духа, действующего 65-м архетипом огня-материи ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре стяжённые явления Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас; явить каждого Огнём, Духом, Светом, Энергией каждого явлением тела синтеза Огня, Духа, Света, Энергии реализации Вечного тела Синтеза каждого. Или Вечного тела каждого синтезом Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас, Огня, Духа, Света, Энергии Вечности каждого из нас. И развернуть тело Вечности каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящим Отцом преобразить тело Вечности Духа каждого из нас или Вечное тело Духа каждого из нас.
Папа говорит: «Вечное тело». Так и будем называть – «Вечное тело Духа» каждого из нас. Смеётся и говорит: «А то получится «ТВ». На физике не будет регламентировано.
И преобразить Вечное тело Духа каждого из нас, расширив его на Огонь Вечности каждого, на Свет Вечности каждого, преобразив Вечное тело Света каждого, если оно было в веках, в прошлом, всякое бывает, и Энергию Вечности каждого, преобразив Вечное тело Энергии каждого, если оно было, – ну, мало ли что, мы не все эволюции знаем – развернув акцентом на Вечном теле Огня каждого и в синтезе Огня Вечности каждого, Духа Вечности каждого, Света Вечности каждого и Энергии Вечности каждого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечное тело каждого, живущее, действующее и осуществляющее свои реализации в 65-м архетипом огня-материи ИВДИВО – в ИВДИВО напрямую и в целом. С вмещением «Я» каждого в Вечное тело каждого из нас Я-Есмь собою каждым из нас.
И синтезируясь Огнём, Духом, Светом и Энергией каждого в неповторимом синтезе каждого из нас, проникаемся синтезированием и творением Вечного тела каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И развёртываемся Вечным телом каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся Вечным телом каждого физически.
И эманируем всё стяжённые и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc121311771]1 день 2 часть
00:41:25-00:59:44
[bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc108015038][bookmark: _Toc115561099][bookmark: _Toc121311772][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 512-ти Вечных частей Вечного тела синтеза Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности и Энергии Вечности каждого
[bookmark: _Toc115561098]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk121001144]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
[bookmark: _Hlk121001309][bookmark: _Hlk121001731][bookmark: _Hlk121002213][bookmark: _Hlk121002707]Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти Архетипических Вечных частей, 512-ти Вечных частей без слова «Архетипические», явления Вечного тела Синтеза Огня, Духа, Света, Энергии каждого в Вечности разработкой и явлением Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности и Энергии Вечности Частями Вечности каждого Вечного тела каждого из нас. И возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk118572518][bookmark: _Hlk118575853]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Вечным телом каждого Владыкой 113-го Синтеза в форме.
[bookmark: _Hlk121002620][bookmark: _Hlk121036741]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и синтезировать, сотворив 512 Вечных частей Вечного тела синтеза Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности и Энергии Вечности каждого. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Вечными частями Вечного тела каждого из нас от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Вечное тело Вечными частями синтеза Огня Вечности каждого, Духа Вечности каждого, Света Вечности каждого и Энергии Вечности каждого каждым из нас.
[bookmark: _Hlk121003309][bookmark: _Hlk121003134]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим наделить каждую из 512-ти Частей соответствующим выражением фрагмента Огня Духа Вечности каждого из нас, Духа Огня Вечности каждого из нас, Духа Вечности каждого из нас, Света Вечности каждого из нас и Энергии Вечности каждого из нас каждой из 512-ти Частей явления Вечного тела каждого из нас.
И вспыхивая 512-ю фрагментами Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc97848288][bookmark: _Toc105238981]01:08:52-01:21
[bookmark: _Toc121311773]Практика 5. Первостяжание. Наделение Вечной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца и Вечной жизнью Компетентного одного из семи видов Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация первых 512-ти истинных пра-реальностей на каждом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся Вечностью тела Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на две Жизни Вечности Человека и Компетентного от Посвящённого до Отца включительно явлением Вечности Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас и синтеза нас собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Ивдиво-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас двумя Жизнями Вечности в соответствующих ракурсах реализации Огня, Духа, Света, Энергии, стяжённые в каждую из 512-ти Частей на явление Жизни Человека Вечностью и явление Жизни Компетентного явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца – одного из них каждым из нас в едином Духе двуединой Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем две Жизни Вечности: Вечной жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца и Вечной жизни Компетентного одного из семи видов Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся двумя Жизнями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Вечной жизнью Человека ракурса от Человека-Посвящённого до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно нынешним составом реализации каждого из нас, прося зафиксировать соответствующий ракурс Огня, Духа, Света, Энергии Вечности каждого из нас в 256-рице первых Частей Вечности каждого из нас и зафиксировать Вечную жизнь Компетентного от Посвящённого до Отца включительно одним соответствующим видом Жизни каждого из нас, прося откорректировать его 256-рицу Частей от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Образа Изначально Вышестоящего Отца, 257-й Части соответственно.
И вспыхивая двумя Вечными Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 512 Вечных частей Вечного тела каждого из нас на первые 512 истинных пра-реальностей, сопряжённых с явлением первых 512-ти Компетенций восьми курсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым, фиксируя 512 истинных пра-реальностей на каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:22-01:25:56
[bookmark: _Toc121311774]Практика 6. Наделение восьмым ИВДИВО-Октав Посвящением и восьмым Октав-Посвящением
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале в Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив восьмым Октавным и восьмым ИВДИВО-Октавным Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Вечным телом каждого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас восьмым Октавным Посвящением и восьмым ИВДИВО-Октавным Посвящением Стандартом 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Октавных Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Октавных Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, просим записать стяжённые Права Синтеза в соответствующие Компетенции: в восьмое Октавное Посвящение и в восьмое ИВДИВО-Октавное Посвящение каждого из нас, возжигаясь, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся двумя наделёнными Компетенциями, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся им в целом всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc115561102][bookmark: _Toc121311776]Практика 7. Первостяжание. Стяжание Нации Культуры Белоруссии Стандартом 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc115561101]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Развёртываемся в зале ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 113-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование Нации Культуры Белоруссии Стандартом 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза пяти Миров: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного и Вышестоящего архетипического в синтезе с 64-мя видами материи, являющими запись Белой Руси в синтезе прошлого и современного состояния Белоруссии в синтезе настоящего, включая запись явления Культуры каждого Огнём, Духом, Светом, Энергией в синтезе всего-во-всём Нации Культуры Белоруссии этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Услышьте, что Кут Хуми в зале сказал по поводу Белой Руси. Может масштаб взглядов поменяется? Титул Белой Руси означал, что к Белой Руси относились все северные современные страны Европы, включая Германию. То есть область Польши, Германии, Норвегии, Швеции, Финляндии и большей части северной части, включая Петербург – это была Белая Русь в Великой Тартарии. Ну, скорее всего, Германия с Австрией. Австрия, там был рубеж между Белой Русью и Малой Русью. Франция, допустим, относилась к Малой Руси с Италией и по линии. Вот такая интересная история. То есть все, северная часть Европы – это Белая Русь. Белые люди. А вы себя свели до княжества. Нехорошо как-то. Вот поэтому у вас Западный Имперский Центр. Тем более, Малая Русь сейчас преображается, пережгла всё национализмом своим, а Белая Русь устояла. В этом проблема. Или радость. И вот этот культурный код – есть такое понятие «культурный код» – закладывается в Нацию Беларусь. Это не значит, что вы будете сейчас те страны соподчинять. Это значит, что внутренне культурное влияние осуществляется. Хотя немцы давно самостоятельная Нация, но там очень много русскоязычных названий, они от Белой Руси. Немцы сами это знают, ну, они говорят, старославянские. Вот такая интересная история. Получается, даже Польша вышла из Белой Руси, древнее название. Парадокс в этом. Польша считает наоборот.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И явлением 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца становимся телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нацию Культуры Белоруссии явлением синтеза записи пяти Миров, соответствующие архетипичности ракурса развития команд Подразделений ИВДИВО Белоруссии и синтеза 64-х видов материи соответствующими записями Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из 64-х видов материи. И в синтезе четырёх Миров – Синтезном, Метагалактическом, Тонком, Физическом – в синтезе между собою архетипически образующих архетипический пятый Мир Человека-Субъекта Нации Культуры Белоруссии и являя этим Нацию Культуры Белоруссии на территории Белоруссии синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого гражданина Белоруссии и в перспективе воплощающихся лиц на явление Нации Культуры Белоруссии явлением соответствующего синтеза четырёх Миров и 64-х видов материи в фиксации в каждом на основании явления 256-рицы Частей, разрабатываемых Подразделениями ИВДИВО Белоруссии в синтезе белорусских команд собою. И просим зафиксировать Нацию Культуры Белоруссии на каждого гражданина Белоруссии по всей Планете Земля и территориально в границах современного государства Беларусь. И возжигаясь десятью миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с гражданами Белоруссии, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всего стяжённого и возожжённого собою.
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Что Отец вам в зале говорит? Послушайте, пожалуйста. Отец вам сообщает, что вы наследники Белой Руси. И прям так вам и говорит: «Вы БЕЛЫЕ РУСИЧИ, которых знали семь тысяч лет под этим названием». Семь тысяч лет под этим названием. А потом распались, как Отец говорит, на мелкие княжества и поверили… «не в ту степь»… ну или не туда поверили. То есть, с точки зрения Отца, вы белые русичи по истории планеты, которых знали семь тысяч лет. Он смеётся и говорит: «И наследники «великих белых богов». Поэтому Белую Русь пытались грохнуть. Это прародители славянских русичей, так выразимся, что для России, что для Белоруссии. Их называли «белыми богами». Убираем слово «бог», это люди с белой кожей, прилетавшие на нашу планету. Вот вы наследники этой традиции. В честь них была названа Белая Русь. Те люди себя тоже называли ру́сичами. Мы подчеркнули, что это Белая Русь именно потому, чтобы отличаться от русичей. Ну, от этого пошла вся Русь и русы, как таковые. Вот она ваша традиция семитысячелетняя. Вдумайтесь: семь тысяч лет. Чтоб было понятно: при Петре Первом… ну, сейчас у нас семь тысяч пятьсот какой-то год идёт, если взять по старославянскому календарю. Так что семь тысяч лет вполне себе вписывается. Но Отец точно сказал – семь тысяч, не семь с половиной. Вот, именно, семь тысяч. Не знаю почему. Вот эту традицию вам сейчас фиксируют на Нацию Культуры Белоруссии семитысячелетнюю. Называется, «возрождайтесь, белые русичи!»
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042][bookmark: _Toc115561103][bookmark: _Toc121311777]Практика 8. Первостяжание. Спасение Беларуси. Стяжание Культуры каждого с фрагментом Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становимся телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Ну и послушайте, что вам Кут Хуми говорит. Одной фразой. Ну, после этой дискуссии, выводы. Так, чтобы взбодрились, выводы. Не, фраза сложная, и реакция будет такая же. Очень интересный вывод: мы в очередной раз спасли Беларусь. А дальше продолжение: а нужно ли это? Вопрос. Он вам это задаёт. А вам это нужно, что мы очередной раз спасли Беларусь? Мы с Кут Хуми. Ну, я – россиянин до конца, у меня Дух России. Беларусь, так как союзное государство, мы спасаем ваш Дух. Но нужно ли это, если у вас такое отношение к этому?
Я могу спокойно интегрировать Беларусь в Дух России, вы б даже не заметили. А мы вас выделяем и поддерживаем все эти годы, как украинцев когда-то. Ну, вы ж должны думать о перспективах Белой Руси? Или так и будете обсирать историю, и на этом загнётесь? Нет корней – дерево не стоит. Уже вас Кут Хуми предупреждает, что или вы меняете позицию, или… было много государств в истории Планеты, где они сейчас? Сейчас идёт очередной передел мира. Вы или сохранитесь, как страна, или большинство современных государств, которые вы изучали, вскорости их не будет, исчезнут с карты. И не потому, что война будет, экономика их разрушит.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Культуру каждого явлением Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в организованном выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Жизни Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 769-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим определить Культуру каждого, с учётом стяжённой Нации Культуры Белоруссии, каждому из нас и синтезу нас.
И проникаемся Культурой каждого, фиксируемой на каждом, в том числе в синтезе всех записей Энергии, Света, Духа и Огня каждого из нас в явлении Культуры собою.
И проникаясь Культурой каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-й истинной пра-реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру каждого, в явлении каждого из нас, стяжаем фрагмент Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Культуру каждого каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь Культурой каждого Огнём Жизни каждого из нас и, проникаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, становясь в форме Владык 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас, развернув, разрешив стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца 505-й Архетипической части в прямом синтезфизическом человеческом выражении физически каждом из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Владыка вам делает наставление, что Человек Изначально Вышестоящего Отца, как вершина Человека, это, прежде всего, внутренняя работа с собою, и внутренняя реализация сверхкультурности каждого из нас. Это такое маленькое уточнение к тому, что мы с вами обсуждали. Поэтому Человек Изначально Вышестоящего Отца для различённости – это повышение внутренней организации и внутренних специфик, чтобы различённость выросла у каждого из нас в соответствующем внешнем выражении. Ну, вот такая рекомендация.
И мы, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 769-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 113-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, максимально сконцентрировав энциклопедизм, умения и все специфики различения в максимальной возможности для каждого из нас явления внутренней Сверхкультуры – вершиной внутренней организации каждого из нас и умения оперировать внутренне-внутренним, внутренне-внешним, внешне-внутренним и внешне-внешним четверично различённо каждым из нас и явлением Жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезировав и сотворив Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в том числе явлением 505-й Архетипической части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося наделить нас энциклопедизмом, различённостью, четверицей внутренне-внутреннего, внутренне-внешнего, внешневнутреннего и внешне-внешнего явления разновариативных специфик Жизни каждым из нас и максимальной реализации разновариативной культуры различных направлений столпов и реализаций, в синтезе являющих культуру каждого из нас, и явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся синтезированием и творением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем им.
И вспыхивая Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить фрагментом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, развернув Жизнь всетелесно каждым из нас прямым явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем фрагмент Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим – всем стяжённым и возожжённым, являя Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc115561105][bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc121311780][bookmark: _Toc108015048][bookmark: _Toc115561104]Практика 10. Первостяжание. Стяжание 65-ти Насыщенностей 65-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца степенью реализации каждого. Насыщение Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Информацией Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Развёртываемся телесно Владыками 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 65 Насыщенностей Синтеза всех видов и реализаций Компетенций каждого из нас по мере их получения и роста ими каждым из нас Насыщенностью в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующими информационными полями, границами и перспективами явления данных Насыщенностей соответствующих Компетенций Жизнью каждого из нас с соответствующей взаимоорганизацией с ИВДИВО и любыми видами среды, любых видов объектов, предметов, субъектов и видов реализаций. И так далее, и так далее, и так далее всего-во-всём. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Жизнь каждого из нас Насыщенностью всех Компетенций в реализации каждого из нас, а также Насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца соответствующей степенью Жизни 8-ричного явления Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, стяжаем 65 Насыщенностей 65-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от Виртуозности ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО и Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, 64-й Компетенции, до Метапланетарных Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого вида Метапланетарных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, прося развернуть все являемые Компетенции реализацией каждого из нас, а также развернуть Насыщенность всех Компетенций Жизнью каждого из нас.
И проникаясь Насыщенностью всех Компетенций, возжигаемся 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, преображая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца степенью реализации каждого из нас от Отца до Человека Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца и
явления Человека Изначально Вышестоящего Отца в ракурсах реализации Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителя, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и, собственно, Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8-ричной реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца Жизнью и соответствующей спецификации каждого из нас Жизнью Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один вид Насыщенности каждому из нас:
или Насыщенность Отца,
или Насыщенность Аватара,
или Насыщенность Владыки,
или Насыщенность Учителя,
или Насыщенность Ипостаси,
или Насыщенность Служащего,
или Насыщенность Посвящённого,
или Насыщенность Человека Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, развёртываемся данной Насыщенностью, развёртывая соответствующий ракурс каждым из нас. И возжигаясь 66-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим на явление Насыщенности Жизни всех видов выражений каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Информацию или Информационную Насыщенность и плотность явления по всей Насыщенности Компетенций и степень реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе всего-во-всём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Информационную составляющую, Информационный базис, Информационную надстройку, Информационные перспективы и в целом Информацию Изначально Вышестоящего Отца, насыщающую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в информационной разработке, обработке Изначально Вышестоящим Отцом и Информационной реализации каждым из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою всей Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И входим в Информацию, записываемую Изначально Вышестоящим Отцом в Жизнь каждого из нас, и Информационный контент осуществления Жизни Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, проникаясь, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Информационное поле Человека Изначально Вышестоящего Отца в 65-архитепичности огня-материи ИВДИВО соответствующим архетипическим ракурсом каждого из нас и степени реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся устанавливаемым Информационным полем Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 65-архитепическом ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и в целом развернуть новое явление Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc121311781]Практика 11. Наделение восьмым ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 64-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас и синтез нас, преобразив нас двумя итоговыми компетенциями восьми курсов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Стандартах 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящений.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас восьмым ИВДИВО-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь двумя Компетенциями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим записать Права Синтеза в соответствующие Посвящения каждого из нас, наделённые в данный момент в данной практике. И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две Компетенции, на всё стяжённое и возожжённое каждого из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою с двумя восьмыми Посвящениями и, вспыхивая ими.
Как раз седьмые ушли насыщенностью сейчас в ваше тело, можете вот такое прожить. Вот, восьмые встали на голову физически. И в этот момент седьмые – ИВДИВО-Посвящение и седьмое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, это предыдущий курс, – они вошли в вас. Так что все, кто был на седьмом курсе, сейчас завершились те Посвящения в вас, в прямом смысле завершились. При этом, если вы их не завершили, процесс продолжается. Такая ситуация.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.
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Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Кстати, в конце предыдущей практики, Отец на нас очень внимательно посмотрел, и ему понравилось, что у нас получилось. У него, так, есть состояние, когда ему понравилось. Он такую волну нам отправил, я забыл вам сказать, просто, вот, у нас по Сердцу прошла волна, что Отцу понравилось. Вот, когда Отцу нравится, он даже на физике, если ты что-то сделал, и ему понравилось, он присылает вот эту волну. Вот, сейчас у вас в Сердцах стоит волна, что Отцу понравилось. Ощутите в Хум, в Хум в центре груди, вот это ощущение: Отцу понравилось. Это Владыка меня остановил и сказал: «Покажи это, чтобы вы запомнили. Вот эта волна внутри вас – это Отцу понравилось». Как хотите, примите, но у меня в Хум горит особый такой Огонь приятности.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов в Огне и
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 4 097-й истинной пра-реальности 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённые каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 097-й истинной пра-реальности и 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических частей Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-65-архетипически разным ракурсом архетипов. И в синтезе их стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 Инструмента Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16 384 гена Человека и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Человека и 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 113-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частные служебные здания Экополиса Кут Хуми, максимально высокого выражения, в кабинет на итоговый этаж. Становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол, берём книгу 112-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку, переподготовку им и стяжаем подготовку и переподготовку 113-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая соответствующим Синтезом на Челе. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всего ИВДИВО за данный Синтез, его первостяжания, выбор нашей команды для первостяжаний и подготовку соответствующих возможностей, разработку, подготовку, поддержку и допущение на данный Синтез каждого из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, проникаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, новые перспективы, подаренные каждому из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за все стяжания, всю глубину реализации, новые первостяжания, осуществлённые на Планете Земля, и новую реализацию Землян, явленную нашей командой синтезфизически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и фиксируем 16 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 113-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из Практики. Аминь.
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