


Краткое содержание 114 Синтеза ИВО, Минск
1 день 1 часть
00:00
Что ценного вы видите в Синтезе?
На Рождество родился Сын. Христос был прямым выражением троицы. Ценность Рождества в том, что родился выразитель троицы. Богородица была вторым выразителем Отца. 66% Отца выразились на Планете. До этого с троицей общался только Авраам. И другое дело когда член троицы воплотился. И пока он не социализировался и не забыл, пока он до 5 лет бегал ребенком он был членом троицы. И истребление детей шло в том числе и потому, что его искали либо, чтобы истребить либо воспитать в другой традиции и перевести на темную сторону. Тогда бы цивилизация грохнулась еще тогда. В теле Христа родился Свет. Когда Иоан сказал «мы не умрем но изменимся, да будет новый свет», он в том числе имел в виду и это. И когда говорят что Христос спас Человечество - это сам факт его рождения. Отец выражал Дух, Сын – Свет, Святой Дух был за энергию. 
Он принес Отцовский свет, а на Планете был падший свет, неадекватная мудрость. Люцифер это эволюция света. И тем, что на падший свет воплотился свет Отца, этим была спасена и Лайзифер, она этому способствовала. Нечистый свет этим рождением перешел в чистый свет. Это был чистый свет выраженный в том теле. Civil – это свет, христианская цивилизация - это цивилизация, воплощающая другие цивилизационные отношения. Сегодня день света. Знание - свет, незнание - тьма. Советский Союз это взял и разрекламировал. Учение - свет. Учение было у Христа. Создание Советского Союза инициировала и приветствовала Иерархия, при всех сложностях этого государства.
Советский Союз громил церкви, но может те, что на злате засели. Будь готов – всегда готов – девиз Посвященных. Советский Союз пошел традицией Посвященных. Все равны. Женщины впервые получили права. Сталин имел семинарское образование. 
Интеллект - это как продукт учения на основе знания. Рождением Христа родился новый Интеллект. Лектос – знание. Христос принес в новом свете новый интеллект. Он рассказывал все новые знания, все старые знания людям. Европа очень старалась взращивать интеллект. Это рациональна цивилизация, но рацио построено на интеллекте. 
00.40 
Посвященный - это свет и Христос, принеся новый свет привел к смене Посвящений. Были закрыты все предыдущие Посвящения. Рождество - это главный праздник Посвященных, где обновляются все Посвящения.
114 Синтез - это Посвященный ИВО – вершинный Посвященный и День Посвященных которые ведут свою традицию от троицы.
Потом Отец стал четверичен: Отец, Мать, Сын, Дочь. Затем мы ушли от семейственности. Отец стал восьмиричен. Семейственность отдана Человеку. И больше никаких коммун. Сейчас ответственность за каждого, а раньше ответственность была только за мужчину. Инквизиция сжигала ведьм не за то, что они магичили, а за то, что они занимались профессией с низкой социальной ответственностью. Когда в четверицу ввели Дочь, это была революция. Возвращение блудной дочери - был шок еще тот. Мы установили равновесие Сыном и Дочерью.
В этом году Аватары Синтеза вернутся парами – это план Синтеза.
Если бы мы пошли только в Мг Фа то мы бы еще 1000 лет занимались равновесием Сына и Дочери.
Отец на сегодня Ипостасно выражается восьмирично. Есть предположение, что до Христа Отец выражался двоицей. 
Троица - это три Пламени Монады. И Монады с двумя Пламенами, которые мы преображали в погружениях, несли старую мудрость атлантов. У Христа первого было три пламени. С Христом на Планету пришла трехпламенная Монада. Еще одно спасение Человечества. Потом восьмипламенные Монады мы стали развивать. После Христа люди стали достигать из двух племён три. Потом у нас появилась сначала четырехпламенность в Монаде, восьмипламенность в Монаде. Основной принцип Рождества это рождение Монады телом. На физике Посвященного стоит Человек. 
1.00
Четырехпламенная Монада родила у Посвященных новый свет. В этом смысл был вхождения Дочери и четверичность Отца. Семейственность заканчивается в причине. На семерке уже Лотос в Атме, а он индивидуален. Будди это переход. У вас мужской свет или женский. Потом свет поменялся восьмиричностью. И далее выходя в каждый следующий архетип материи количеством пламен меняется наш свет.
Мы продолжатели традиции  Посвященных Христа.
У нас сейчас действует и трехпламенный свет – традиция Христа, так как много демонства на Планете. Польша пытается демонству Евросоюза сопротивляться, Великобритания, чтобы не участвовать в коллективной дхарме вышла из Евросоюза, это просчитала ныне ушедшая королева.
Сатори Новой Эпохи – свет впервые состыковался с Огнем в четверице и мы получили Белый Свет. 
Демонство это двухпламенность. У некоторых затушивают третий лепесток, поэтому такое безволие. Европа в этом тренде. США еще сопротивляется. Там есть группа возглавляемая нашим Трам пам пам. Сейчас семья отдана Человеку, где он и она. Идет поиск новой семьи нового тысячелетия. Это поддерживает Монада.
Семья, построенная на энергии - это энергичная семья.
Семья, построенная на свете – световая семья.
Семья, построенная на Духе - это волевая семья: Служим – надо. 
Семья, построенная на Огне – Посвященная семья.
Мы вошли в четырех метагалактичность тем, что отпустили тела в Истинной Метагалактике четырех-пламенная монада установилась на планете. К апрелю будет восьмерица Метагалактик.
Сейчас мы рождаемся и воскрешаемся в 5-ой Мг.
Свет идущий из Мг Фа и из Октавной Мг это разный свет – 16384 и 1.048.576. Это большая разница по богатству света. Мы часть ипостасности 8-рицы Отца. И самое главное в ипостасность мы ввели Человека. Многие цивилизации были против. Но нас спасло то, что Иесус был рожден Человеком: «Он еще должен стать кем станет». Борьба за Человека и Посвященного продолжается. Одна из наших проблем, с которой мы можем проиграть битву – это формализм. Когда мы служим, не сопереживая, когда у нас нет в служении сердечности.
1.25 При выходе из служения были формулировки: «снят Огонь служения», «уволен из ИВДИВО», теперь появилась новая формулировка, с этого года «Выведен из членов Иерархии и членов ИВДИВО». Когда Компетентный выходит из служения он выходит в человечество, и  нужно найти самому поручение, чтобы стать членом Иерархии. Член ИВДИВО – это только должность в ИВДИВО.
1.35 У нас пять жизней, пять книг. От Человека до Учителя Синтеза. Если вы переходите в Посвященного Синтеза, три книги закрываются и действуют только две книги. У Ипостаси четыре книги, мы ставим туда усиленно детей. Хотя в Москве мест нет, ставим в Посвященных, им легче. Мы не должны лишать детей детства. 
Парламент Посвященных – те Человеки, кто туда вошли получают две Книги Жизни. В этом ценность. Руководители должны это знать.
Дзен: Рост интеллектуальной безответственности нарастал по мере восхождения синтезом.
1.40 К практике. Посвященный ИВО с 39 видами света: свет троицы, свет четверицы, свет восьмирицы, вечный свет и свет 35 архетипов.
Некоторые цивилизации деградировали до того, что они даже не могут воплотиться в человека, они воплощаются в животных, настолько развитый теперь человек.
Двухпламенные Монады до сих пор действуют – русалки, люди живущие под водой. Многогендерные и гомосексуальные идут в ту же тенденцию двухпламенности.
1.45 Практика 1. Свет Посвященного. Первостяжание. Посвящения переформатируются.
2.25 Комментарий после практики:
После этого Рождества Монады будут в Человечестве 4-х пламенных, 8-ми пламенные и 16-ти пламенные. Этими рождественскими стяжаниями мы активируем 1024 пламени, вводим в первую эволюцию.
Этой практикой в честь Рождества Христова мы закрыли Высший Свет как внешнее выражение, так как мы активировали Высший Свет как внутренний свет по архетипам. Все монархии в свете канули в лета. Сначала ори канули в Огне, потом в Духе, потом в Свете.
Всем старым формам осталось существовать только в энергии и скоро в энергии мы все закончим. Туда стала Стратагемия.
В Практике новый Свет запахтался в Синтезе и мы вас в вели в Христа метагалактики – это 50%, а дальше, чтобы состоятся степенью Христа вы должны 50% сами. Можете устремиться в ближайшие дни на этом потенциале практики.
Видов высшего света у нас 35. Высший свет появляется итогом Синтеза Света Архетипов. 
2.40 Чтобы стать Христом, сначала нужно войти. Христос 33 года подтверждал в себе Христа. Вы сейчас в практике вошли в Христа, а теперь вам надо стать. У вас есть 33 года по физическому времени, чтобы стать. После 33х лет вам снова нужно будет войти. Если кто-то восходит, оставшийся период переносится на следующее воплощение.
Революция началась в Беларуси отречением Николая 2-ого в Могилеве, а закончилась сейчас в Минске, тем, что мы закончили с Высшим Светом. А революция как раз и закончилась Высшим Светом. 
Сейчас была практика точки революционной ситуации с Высший Светом, который убедил Николая отречься от престола, а Константина не взойти на престол – Высший Свет, чтобы еще больше обогатиться без царского управления. Грохнули Российскую Империю Высший Свет с правительством Керенского, а удержать не смогли. И удержать управление смогли только большевики. Временное правительство вполне себе власть брало силой и вполне себе расстреливало, что возмутило товарищей большевиков. Расстрел военных граждан, что воевать не хотели – указ Керенского.
Вы свою историю не знаете и не цените, что у вас происходит на территории, это не о национальном, это реальность историзма этой земли. Поэтому мы здесь Имперский центр делаем. Национализм объявлен демонством. 
3.00 К Практике. Рождество Человека Метагалактики
Белорусский – бело это чистый свет, действующий Огнем. Белый свет и белый дух это белорусский. Еще у БелоРусов это Белый Дух. Если Белоруссия это Свет, Украина любовь и энергия. То что происходит на Украине - это переформатирование энергии. Тем, что мы перевели на энергию вместо эталонности стратагемию, попробуем снять эту ситуацию. Пока на Украине не переформатируется энергия будет идти конфликт. Россия это Дух, а Огонь вся Планета. 
У вас есть те, кто бредят национализмом, не спуститесь в демонство, а идите перспективой, иначе будет, как на Украине. Если вы уходите в национализм, вы себя разрушаете и забываете то высокое древних Белых Русов, которые здесь были. Арии пошли из Белых Русов. 
3.15 Практика 2. Рождество Человека Метагалактики
3.45 Комментарий: Отец впервые обновил Книги Жизни всего человечества на метагалактические. Что это дает? Многие записи, в том числе дхармические не нужны. Все несущественное с книг снято. Книга Жизни дает ощущения надо или не надо. И люди не бегают по жизни отрабатывая иллюзорное. Книга Жизни создает среду условий вокруг вас. В книге текстовые записи всего того, что есть вокруг вас. Сейчас матрицы Куба Синтеза перестроились на Книги.
Фалес Аргивянен: Христос загасил Посвящение Клодию, но Клодий остался Человеком. Фалес выдержал старую систему Посвящений двухпламенную, но не смог остаться Человеком и стал стихией, ветром – ментальной. 
Мы сейчас Человечеству ввели силу Жизни минимум на 16 384 единиц и на эту силу Жизни Папа выдал каждому Книгу.
3.55 Практика 3.  Рождественское стяжание: 16 частей и 4 компетенции.
1 день  2 часть
00.00 Что в первую очередь реплицирует посвященный? – Генетику.
Потом Тело. Тело, которое находится в ИВДИВО Каждого, выше Частей. Генетика идет от Отца, генетика идет от Омеги ИВО, наша Омега - это клеточка Отца.
Посвященный реплицирует:
1. Генетика
2. Тело
3. Части
4. Частности
5. Компетенции
И таким образом Станца состоит сразу из пяти репликаций.
Так как у нас в Станце нашей Жизни  есть Части, в Репликации со сменой Частей меняется вся пятерица. Смена Частей - это смена посвященных репликаций. 
00.18 Объяснения по смене Частей.
Эталоность – стационарность, энергия стала стационарна. Сначала мы ставили эталоны в Око, это было правильно, но теперь Око - это отдельная Часть. Эталонность стала на Форму. Мама потребовала красоты тел и эталонность на форме это очень хорошо. 
Трансвизор и Интеллект организуют Дух и Свет в правильном направлении. 
Стратагемия на энергии - это достижение. Нужно иметь стратагемию, например, на энергоресурсы.
Дзен: Содержание Вечности. Теперь, дамы, вас обеспечивает Отец.
Восприятие стало на эманации. Эманации от Отца от Владык.
Голос Полномочий стал на мерность. Голос – логос. Голос выражение логоса - это пятый горизонт. Если мой голос этой мерностью излучается, значит этой мерностью голос звучит, действует. Звук фанфар, разрушивших стены крепости. Голос, как овладение 64 видами материй. Все, что мы овладели, мы выражаем категориально, мы это описываем.
Куб Синтеза ушел на Самоорганизацию. Раньше Куб поддерживал Форму, было избыточное давление на тела и самоорганизацию. Теперь мы можем самоорганизоваться на новое, матрицы легко сонастраиваются, перестраиваются и самоорганизуются.
Части поменялись, а Ядра Частей не поменялись. Почему? Потому, что не поменялись Огни Аватаров Синтеза. 
Есть стандарт Отца – пока на физике, на Синтезе изменения не стяжаются это изменение остается временным.
00.50 Практика 4. Стяжание новых Частей и новых Огней Аватаров Синтеза. 
Пятиричная репликация заканчивается Синтезом Станцы. Мы будем стяжать Станцу, чтобы этот фрагмент на нас действовал и стяжаем смену 5-ричной реплицируемости в Человечестве.
1.05 Практика 5. Фрагмент Репликации ИВО. Вечная Станца Посвященного. 5-ричная реплицируемость.
Комментарий: очень сложно вы отлипаете от репликации. С одной стороны это хорошо, а с другой нужно заканчивать Практику. В этом случае нужен внутренний волевой толчек 7-2, чтобы выйти из репликации.
Слово осталось у Человека, теперь у нас есть Вечная Станца Посвященного. Фрагмент стяженный будет действовать и на последующие жизни.
 1.25 Практика 6. Компетенции

2 день 1 часть
00:00 – 00:30 Тема ночной подготовки: Как мы действуем Кут Хуми как Посвященные.
Прежде чем действовать Кут Хуми, необходимо обучиться. Обучиться 32-м организациям.
00:35 Практика 7. 32 организации Кут Хуми, выраженные частным порядком каждым из нас. Дело Кут Хуми. Посвященный Кут Хуми
1:00
Экстернализация организаций начинается с этого Рождества. Каждая организация экстернализируется 100 лет. Таким образом 3200 лет  будет экстернализироваться 32 организации. Так экстернализация будет до 5223 года. Организации будут по-порядку.
 ИВДИВО-Школа стала частью Высшей Школы Синтеза.
Должности в ИВДИВО занимают ИВ Аватары Синтеза и мы от Кут Хуми направлены, приписаны к этим Аватарам исполнять должностные обязанности. 
Мы должны наработать репликацию АС Кут Хуми, и потом наработать реплику Аватаров Синтеза по Должностной Компетенции. 
Все оргаризации экстернализируются сейчас, а через 3200 лет они должны войти в такую силу, что все их знают и действуют. 
3200 лет это 3 Плана Синтеза Посвященного, 1/3 Плана Синтеза Служащего. Если мы за 30 лет дойдем до 64 архетипа, тогда возможны 64 организации. 
Для окружающего Человечества мы Аватары, но как только мы отрываемся от человечества, где мы служим в воплощении, и переходим к Кут Хуми и ИВ Аватарам Синтеза, и здесь уже ИВ АС служат нам обучая нас и здесь мы уже Учителя Синтеза. Поэтому у нас две степени.
1.20
Как только мы наглеем и впадаем в махровый эгоизм, Аватары Синтеза снимают свою фиксацию, но если мы идем на грани фола на новое, нас поддерживают, даже если мы ошибаемся. 
Жизнь Посвященного - это дуга о двух начал: Часть Кут Хуми и Часть Отца – они живут, но не имеют никакого отношения жизни Человека в Монаде. Часть Кут Хуми и Часть Отца учат нас вырабатывать Огонь Жизни Посвященного. Жизнь Посвященного возникает из репликации Части ИВО и Части ИВ АС Кут Хуми нами. Источник Частей Человека в Омеге – горизонт Посвященного.
Жизнь Служащего ты не можешь выработать из Частей, только Созидать.
1.45-1.10 Практика 8. Жизнь Посвященного.
Войти в Жизнь Отца – праздник Сатори. Истина орущая в атме живущая.
Комментарий: Ядро Жизни Посвященного стало в грудной клетке. Этим Ядром Жизни Посвященного нужно развернуть Жизнь Посвященного на все тело и переключиться.
Тело Духа ставится в физическое тело, чтобы разработать жизнь Посвященного. Так взращивается Жизнь Посвященного. Вершина активации тела Духа это Жизнь Посвященного.
Кут Хуми и страх вещь не совместимая.
02.20 Тема: Чем мы можем поддержать Жизнь Посвященного – мозговой штурм по сложению Мыслеобраза Практики.
2:32 Практика 9. Рождественское стяжание. 1024 Части Человека и 1024 вида организации материй.
Комментарий перед практикой. Эволюции очень сильно удивились когда их применили для частей, теперь эволюцию применим к насыщенности компетенций. Это вторая революция.  
Преодолениями растем. Направив эволюцию в новое русло, совершим новый прецедент, подтвердив право быть Посвященным. Чтобы вдохновляться Посвящённым, надо делать такие практики, преодолевая неприемлемость.
3.05 – 3.30 Практика 10. Компетенции. Эволюции.

2 день 2 часть
00.00 – 1.10 Геополитический Анализ. 
1.10-1.25 Практика 11. Политическая Партия и Геополитическое Мышление.
Конфедеративный социализм – это ваша стратегия геополитического развития. Фактически, Белорусская экономика сложила уникальную экономику на основе экономики Советского Союза. Вторая экономика такой направленности это Россия. Третья экономика это Китай, но Китай может экономически не выстоять.
В практике прозвучало восстановление геополитики Белых Русов. В Иерархии вы могли почувствовать волну трепета. 
Юстас классный диалектик, решил инновации диалектики применить в партии. Сивилле близка территория Беларуси. Она воплощалась на этой территории когда жива была женская традиция Волхвов – Руса_лок. Это потом это слово сделали, чтобы замарать обозначением дам с рыбьими хвостами.
Поручение: 2013 год Отец приходил на физику и дал поручение создать Партию. Вторя страна, которой поручено создать партию - это Беларусь, Отец поручил сейчас в практике.
1.30 -1.45 Практика 12. 32 организации.
Как повернутся истории стран вокруг вас никто не знает. Одна из стран, которую Отец видел как основание для нового объединения стран - это Беларусь. Но результат никто не знает. Поэтому создали Западный Имперский Центр.
1.47 Практика 13. Компетенции.
Мы живем в 35-ом арх. материи. Все стяжания архетипических Частей возможны только по 512 видам организаций материй 35-ого арх. Вечные Части - это Части, чтобы мы ими жили после развоплощения, этими Частями мы не осваиваем 64 архетипа ИВДИВО.
Практика 14. Итоговая
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Конспект составила Владычица 114 Синтеза ИВО Песецкая Т.




