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Сто четырнадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(10) Октавно-Метагалактический Синтез каждого Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
506. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца Репликация Изначально Вышестоящего Отца
1. Октавно-Метагалактический Синтез каждого
2. Синтез Статуса Изначально Вышестоящего Отца
3. Новое Рождение 16-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
4. Рождение Свыше 16-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО
5. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 512-рицы
6. 1.208.925.819.614.629.174.706.176-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО
7. Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 16-ти жизней Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
8. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
9. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
10. Внутренний мир 6 миров 
11. 8 Изначально Вышестоящего Отца/8 ИВДИВО/8 ИВДИВО-Октав/8 Октавный Статус/Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
12. План Синтеза 
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15. 64-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
16. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
17. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
18. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
19. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
20. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 6 миров ИВДИВО
21. ИВДИВО каждого 
22. Учение Синтеза каждого
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[bookmark: _Toc115561096][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _Toc124441593][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Hlk115734189]Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 114-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Владыки и 64-х Инструментов Владыки 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе преображённых ИВДИВО и Иерархических Посвящений Новым Светом явлением 39-ти видов Света
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем праздничным явлением Рождества человека минимум пятью Метагалактиками, максимум – 35-ю архетипами огня-материи ИВДИВО.
Вот Рождество мы можем праздновать 35-архетипически.
Развёртываем Ядра Синтеза каждого из нас, утверждая их открытие и заполнение нашего Физического тела Синтезом по праздничному.
Я напоминаю, что у вас Ядер Синтеза по количеству стяжённых плюс девять, подаренных Отцом. Максимум в синтезе 129. 130-е Ядро не открывается, потому что это Вечность, хотя мы его и стяжали, там свои процессы. У нас в использовании 130 Ядер может быть. Но даже 129-е отцовское не факт, что нам подчинится, но открыться может, если вы верите Изначально Вышестоящему Отцу. Поэтому ваши, условно, 58 плюс 9 – 67. 114 плюс 9 – без проблем – 123.
Открываем Ядра, заполняемся Синтезом всем телом. Утверждаем Синтез Синтезов между синтезом всех Ядер, входя в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Переходим в зал ИВДИВО 64-го архетипа материи на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Возжигаясь однородным Синтезом всех Синтез Синтезов в каждом из нас в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 114-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 114-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 114-го Ситеза Изначально Вышестоящего Отца, на Владыку 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на 64 Инструмента Владыки 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 66-ю Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk124196264]И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас в Новый Свет явлением 39-ти видов Нового или Высшего Света, в синтезе являющих Вечный Свет собою и реализующих Высший Свет каждым следующим архетипом материи в явлении Синтеза Высшего Света архетипа материи Новым Светом каждого из нас и определить каждому из нас явлление количества видов Высшего Света от четырёхпламенного до 35-архетипического и Синтеза Нового Света Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Светом физически собою.
К указанным вам количеству, вы должны услышать цифру, допустим, все 39. Вам могут сказать шесть, тогда вы должны понимать, что шестой, это в Вечный Свет, и пять Высшего Света, это пять архетипов материи или пять Высшего Света, это от четырёхпламеной Монады, тогда, это два архетипа материи, потому что плюс три до архетипических видов Света.
Владыка говорит, что до архетипических видов Света будет четырёхпламенная Монада, восьмипламенная и всё-таки 16-пламенная Монада. Трёхпламенная не учитывается уже.
И синтезиируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству видов Света из 39-ти возможных, в синтезе являющих Новый Свет каждого из нас.
И синтезиируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству видов Высшего Света каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Новый Свет Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца количеством видов Высшего Света архетипических реализаций и до архетипических реализаций каждым из нас.
И возжигаясь Синезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион… 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию видов из 39-ти Света явлением Высшего Света архетипов и видов Света между собою: 35-ти видов Света Высшего Света архетипов, трёх видов Света базовых и Вечного Света в явлении каждого из нас необходимым количеством видов Света собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся от одного до 39-ти видов Света, идущего из Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Вспыхиваем по количеству видов Света синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству вспыхнувшего Света Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь количеством Синтезов по количеству Света в каждом из нас, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Света, являемого каждым из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждый вид Света и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым видом Света, преображаемся им. И из зала Изначально Вышестоящего Отца от двух до 39-ти видов Света эманируем Человечеству Землян в честь Рождества Христова. И укутываем каждого Человека из восьми миллиардов ста миллионов на Планете Земля, как воплощённых, так и воплощающихся лиц, от двух да 39-ти видов Света с Вечным Светом, 35-архетипическим Высшим Светом и трёхсветовым базисом явления каждого Человека Планеты Земля синтезфизически собою. И поздравляем каждого Человека-Землянина и Человечество Землян в целом с Рождеством!
И эманируя все виды Света кадым из нас, мы вырабатываем собою Новый Свет в синтезе видов Света, отданных Человекам-Землянам.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новый Свет Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас выработанный синтезом видов Света, отданных Человечеству Землян. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Новый Свет Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Новый Свет Христа Метагалактики или Октав Октавы, или ИВДИВО собою в зависимости от количества видов Света, действующих в нас.
ИВДИВО, это только 35-й вид Света 35-го архетипа материи и Вечный Свет. Но Вечный Свет дан каждому, поэтому проблема в 35-м архетипе материи, где ИВДИВО сейчас имеет вершину нашей деятельности. 34-33 – Октавный Свет, 32 архетипа – Метагалактический Свет. Базовые архетипы – тоже Метагалактический Свет.
И входим в Новый Свет, прося наделить каждого из нас Христом Метагалактики, Христом Октавы или Христом ИВДИВО ИВДИВО Октав Метагалактики, Христом ИВДИВО Октав Метагалактики, Христом в явлении Метагалактического, Октавного или ракурса ИВДИВО в целом. Но это Христос Метагалактики, Христос Октавы и Христос ИВДИВО. У женщин – это Христина, поэтому вы стяжаете не Христа, а Христину. Это тоже юридически выверено и правильно.
В явлении Нового Света каждым из нас и, проникаясь Христом или Христиной трёх видов – Метагалактическим, Октавным, ИВДИВО – новым Светом кждого из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая Новым Светом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все ИВДИВО и Иерархические виды Посвящений каждого из нас Новым Светом каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству ИВДИВО и Иерархических Посвящений каждого из нас.
И возжиаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь Посвящениями собою. И синтезиируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе преображённых Посвящений Новым Светом явления Христа Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, являя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезиируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск. В Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc124441594]Практика 2. Первостяжание. Принцип Рождества Человека. Введение в Метагалактическую жизнь. Смена Книг Жизни всему человечеству
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность 64-го архетипа материи.
Не надо мне посылать мысли, что кто-то из вас не готов. Вы практикуетесь с Главой ИВДИВО – готов-не готов, стоишь в зале. Ты не готов сам ходить, а в команде ты туда выходишь. Поэтому забыли, встали, одели форму Владыки 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. О! И вера появилась!
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Рождества Человека Метагалактикой, Октавой или ИВДИВО реализацией от одной архетипичности до 35-архетипичности и ИВДИВО в целом каждым из нас, соответственно, и наделить возможностью Рождества в честь практики минимально, – возможно, минимально, – пятиархетипически или более того, чем каждый из нас может носить собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем принцип Рождества каждому из нас в определении количества Синтеза архетипизации Рождества, действующих в каждом из нас и вводящим в Рождество собою, в том числе по количеству ранее осуществлённого Света в предыдущей практике. И проникаемся рождественскими тенденциями от одного до 35-ти архетипов, в синтезе рождающих Рождество Человека каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и количество Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца по количеству тенденций Рождества количеством архетипизаций каждого из нас, минимально в Стандарте стяжаемых Частей-тел в Мирах, пятиархетипизаций каждого, при отсутствии стяжаний – менее, при подготовке – более. И проникаемся количеством архетипизаций, установленных на каждого из нас, от одной до 35-ти.
Я не могу сказать сколько. Я говорю крайние границы. Каждый определяется сам, причём может быть и 10, и 12, и 25, и 35. И один, и два, и три. В среднем, вся команда ИВДИВО на пяти.
И мы проникаемся количеством архетипизации каждого из нас и, возжигаясь соответствующим количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне в синтезе архетипизаций мы стяжаем Рождество, принцип Рождества Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в реализации Рождества Человека Метагалактикой, Октавой или ИВДИВО каждым из нас, соответственно.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Рождества и Синтез Человека ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Рождества каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Рождество собою, рождаясь по-человечески, в том числе Новым Светом каждого из нас, это Рождество.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И определив рождественское явление Человека Метагалактикой, Октавой, ИВДИВО каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождество Человека:
синтезархетипически Метагалактикой,
синтезархетипически Октавой
и синтезархетипически ИВДИВО синтезфизически собою.
И входим в Рождение Человека ракурсом ИВДИВО, в Рождение Человека ракурсом Октавы, в Рождение Человека ракурсом Метагалактики синтезархетипически Рождеством каждого из нас.
И рождаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком в явлении Нового Света и синтезархетипичности каждым из нас.
И развёртываем Рождество Человека рождением синтезархетипически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Книгу Жизни:
Человеком Рождества ИВДИВО,
Человеком Рождества Октавы
или Человеком Рождества Метагалактики каждому из нас, соответственно, Рождеству Человека собою.
И преобразить первую из пяти, шести, семи, восьми Книг Жизни с отражением соответствующего ракурса концентраций видов Жизни, соответствующей степени реализации, наделённой каждому из нас.,
Прося завершить все предыдущие некорректные, некомпетентные и иные записи в Книге Жизни Человека каждого из нас, допущенные вольно и невольно, явно или неявно, прося прощение за них и прося Рождеством обновить Книгу Жизни Человека каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая Книги Жизни Рождеством Человека собой. И вспыхивая новой Книгой Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов видов Рождества Человека метагалактически, прося:
наделить каждого Человека-Землянина Рождеством метагалактически праздником ИВДИВО и преобразить Книги Жизни каждого Человека-Землянина метагалактически,
прося прощение за Человечество Землян при некорректных, некомпетентных и иных неадекватных записях, в том числе предыдущих эпох, прося завершить их при отсутствии необходимости их явления в новой эпохе
и перевести Книги Жизни всех Человеков-Землян и Человечества Земли в новую Метагалактическую эпоху Рождеством Человека Метагалактикой сегодня.
И прося зафиксировать Рождество Человека Метагалактикой на каждого Человека-Землянина с обновлением его Книги Жизни. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Синтезы на каждом Человеке-Землянине, в том числе на каждом из нас. И возжигаясь в синтезе с восьмью миллиардами ста миллионами Человеков-Землян, преображаемся Синтезами вместе с ними, развёртывая Рождество Человека с новой Книгой Жизни, минимум Метагалактикой, синтезфизически собою, и преображаясь этим каждым из нас, каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить Синтезом каждого Человека-Землянина и каждого из нас и прося преобразить каждого Человека-Землянина, каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь восьмью миллиардами ста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, являя Нового Человека Рождеством каждым из нас, в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и явлением восьми видов Человека Рождеством Человечества Землян в каждом Человеке-Землянине.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc124441595]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 16-ти Частей от тела Человека Октавы до тела Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и четырёх Компетенции: Метапланетарные, Метагалактические Должностные компетенции Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 21 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 21 Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 следующих Частей Рождества этого года и четыре наделяемые фиксируемые Компетенции в росте Человечества 64-мя новыми Компетенциями каждого из нас с преображением роста 1 024-рицы и 64-х Компетентностей каждым из нас синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 677-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонных частей каждому из нас: от тела Человека Октавы до тела Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, с 33-го по 48-ю Аватар-Ипостасную часть, в 256-рицу Человека-Землянина. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Эталонными частями. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по восемь миллиардов сто миллионов 16-ти Тел-Частей: от Человека Октавы до Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия.
Прося зафиксировать на каждом Человеке-Землянине новые 16 видов Частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов 16-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компакте 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе его. Прося зафиксировать 16-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом Землянине. И возжигаясь 16-ричным Синтезом каждым из нас с каждым Человеком-Землянином, преображаемся ими, развёртывая 16-рицу новых Тел-Частей Аватар-Ипостасей от Человека Октавы до Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою, возжигаясь, преображаясь этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Эталонные наделяемые фиксаций новых Компетенций новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Метапланетарную Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца;
ИВДИВО-Метапланетарную Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца;
Метагалактическую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца;
ИВДИВО-Метагалактическую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими, развёртывая Компетенции каждым из нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по восемь миллиардов сто миллионов Метапланетарных, ИВДИВО-Метапланетарных, Метагалактических Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на каждом Человеке-Землянине.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четверичный Синтез… Стяжаем восемь миллиардов сто миллионов четверичных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на каждом Человеке-Землянине. И возжигаясь четверичным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Человечеством Землян, преображаясь ими, развёртываем наделяемую фиксацию перспективного роста Компетенциями 64-ричными Изначально Вышестоящим Отцом каждого Человека-Землянина синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Землянина и каждого из нас на 108 Частей 108-ричного роста и 60 наделяемых Компетенций с фиксацией перспективного роста каждого Человека-Землянина и каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося в каждую Компетенцию развернуть от минимальной насыщенности до восьми миллиардов ста миллионов и в каждую Часть развернуть от минимальной Частности до восьми миллиардов ста миллионов Частностей, включая Системы, Аппараты действующих Частностей в этих Частях каждому Человеку-Землянину и каждому из нас собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Человеками-Землянами, преображаемся ими, развёртывая всем стяжённым, возожжённым в обновлённом состоянии на Планете Земля каждым из нас в синтезе с каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc124441596]1 день 2 часть
00:51:32-01:03:09
[bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc108015038][bookmark: _Toc115561099][bookmark: _Toc124441597][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039]Практика 4. Первостяжание. Преображение 512-рицы Компетентного Аватар-Субъекта и 256-рицы Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца стяжанием, соответственно, новых 12-ти Частей 512-рицы и шести Частей 256-рицы с формированием новых Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза этими Частями
[bookmark: _Toc97848288][bookmark: _Toc105238981][bookmark: _Hlk121001144]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 64-го архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
[bookmark: _Hlk121001309][bookmark: _Hlk124003464][bookmark: _Hlk124008374][bookmark: _Hlk124005504][bookmark: _Hlk124003497][bookmark: _Hlk121001731][bookmark: _Hlk124005358]Становимся телесно Владыками 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление шести Частей Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь шестью Синтез Синтезами и шестью Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть Прачастей Отца-Субъекта восьмерично Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk118572518][bookmark: _Hlk124003581][bookmark: _Hlk124005408]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь, не смотря на скорость стяжания, сбросили формализм и начали чувственно, одухотворённо, чувствознательно относиться к Отцу, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою и сопереживая что вы стоите пред Отцом, что выражаете глубину практики Изначально Вышестоящего Отца собою. Что вы стоите как передовой отряд Человечества, за которым меняется всё Человечество Землян.
[bookmark: _Hlk124009764][bookmark: _Hlk124005834]Вот в этом осознании и глубине Духа вы вдохновляетесь, стяжаете и устремляетесь реализовать новые 12 Частей 512-рицы и шесть Частей 256-рицы собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-ти новых Частей с формированием новых Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза этими Частями. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512-рицу каждого из нас и 256-рицу каждого Человека Планеты Земля на явление Прастратагемии, Праэталонности, Правечности, Праголоса Полномочий, Пракуба Синтеза, Правосприятия на Стратагемию, на Эталонность, на Вечность, на Голос Полномочий, на Куб Синтеза и Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, как в 512-рице, так и в 256-рице, соответственно, в синтезе каждого из нас со всем Человечеством Землян в восьми миллиардах ста миллионах отношений и взаимоорганизаций шестью Частями и шестью Частями просто каждого из нас в синтезе всех Частей собою. И возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне просим физически преобразить и начать явление новых 12-ти Огней в новых 12-ти Частях, как 512-рицы, так и 256-рицы Человека-Землянина и 512-рицы Отца-Субъекта в любом виде 8-рицы каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Праэнергию явлением Прастратагемии,
Праэнергию Изначально Вышестоящего Отца Прастратагемией,
Праформу Изначально Вышестоящего Отца Праэталонностью,
[bookmark: _Hlk124008128]Прасодержание Изначально Вышестоящего Отца Правечностью,
Прамерность Изначально Вышестоящего Отца Праголосом Полномочий,
Прасаморганизацию Изначально Вышестоящего Отца Пракубом Синтеза,
Праэманацию Изначально Вышестоящего Отца Правосприятием,
Стратагемию Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Эталонности Изначально Вышестоящего Отца,
Вечность Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Вечности Изначально Вышестоящего Отца,
Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца,
Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk124009791]Восприятие Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою в Огнях 512-ричной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца начать процесс расформирования Ядер соответствующих Частностей и Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части с последующим формированием и стяжанием данных Ядер за пределами Рождества Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически каждого из нас, синтеза нас и каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:08:06-01:20:26
[bookmark: _Toc124441598]Практика 5. Первостяжание. Стяжание пяти принципов Репликации с новой репликацией и реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого фрагмента Репликации Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Вечной Станцы Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти принципов репликации с новой репликацией и реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением Станцы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Кут Хуми поправляет: Станцы Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить репликацию и реплицируемость в каждом из нас в ИВДИВО каждого из нас и каждого Человека-Землянина и ИВДИВО в целом явлением пятеричности Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь реплицированностью Изначально Вышестоящему Отцу собою, мы стяжаем репликацию Генов Изначально Вышестоящего Отца в Гены и всеобъемлюще каждого из нас, каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в каждом из нас и каждому Человеку-Землянину в частности и в целом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Частей Изначально Вышестоящего Отца в 512-рице Частей каждому Должностно Компетентному ИВДИВО и в 256-рице Частей каждому Человеку-Землянину Изначально Вышестоящим Отцом собою. И проникаемся Репликацией Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая 512-ричную Репликацию Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию 256-рицы Частностей – 64-х Частностей в четырёх состояниях материи – каждому из нас и каждому Человеку-Землянину и, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию 4 097-ми Компетенций Изначально Вышестоящего Отца со всеми иерархическими вариациями в каждой из них в компетентной Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым Человеком-Землянином в наделяемой фиксации или перспективной разработке реализации Компетенций каждым. И вспыхиваем Репликацией Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь ею.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся пятеричной реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой фрагмент Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь фрагментом Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь им.
И на фрагмент Репликации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечную станцу Изначально Вышестоящего Отца, поддерживающую фрагмент Репликации Изначально Вышестоящего Отца и горящую фрагментом Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою, каждому из нас с её постепенной в Вечности трансляцией в новое выражение реплицируемостью каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем Станцей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Вечной Станцей Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


01:25:16-01:27:40
[bookmark: _Toc124441599]Практика 6. Наделение ИВДИВО-Октав-Статусом и Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав, становясь телесно Владыкой 114 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя стандартными Компетенциями 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаясь, преображаясь Синтезами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Октав-Статусом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-рицы Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два пакета 512-ричной 513-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, прося насытить данной насыщенностью каждую из двух Компетенций. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на каждую наделяемую Компетенцию и, вспыхивая новыми Статусами собою, и преобразить каждого из нас всем стяжённым возожжённым синтезфизически собою. И вспыхивая новой статусностью пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc124441600]2 день 3 часть
00:36:25-00:59:40
[bookmark: _Toc115561102][bookmark: _Toc124441601]Практика 7. Первостяжание. Стяжание выражения 32-х Организаций в ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. Стяжание Дела Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал Кут Хуми в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность 64-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно в форме Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, разрабатываемого данным Синтезом и в ночной подготовке обучающегося. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму и вместе с ней 63 Инструмента Посвящённого Кут Хуми.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми…
И стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая репликацию Кут Хуми собою, Посвящённого Кут Хуми собою и 64 Инструмента Посвящённого Кут Хуми каждым из нас.
И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим разработать деятельность у Кут Хуми каждого из нас стяжанием выражения 32-х Организаций в ИВДИВО явлением Кут Хуми каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем:
ИВДИВО Кут Хуми каждому из нас,
Высшую Школу Синтеза Кут Хуми каждому из нас,
Философию Кут Хуми каждому из нас,
Аттестацию Кут Хуми каждому из нас,
Империю Кут Хуми каждому из нас,
Науку Кут Хуми каждому из нас,
План Синтеза Кут Хуми каждому из нас,
Информацию Кут Хуми каждому из нас,
ИВДИВО-разработку Кут Хуми каждому из нас,
ИВДИВО-Октавно-Метагалактический Синтез Кут Хуми каждому из нас,
Парламент Кут Хуми каждому из нас,
ИВДИВО-Экономику Кут Хуми каждому из нас,
Партию Кут Хуми каждому из нас,
ИВДИВО-Энергопотенциал Кут Хуми каждому из нас,
ИВДИВО-развитие Кут Хуми каждому из нас,
Иерархию Кут Хуми каждому из нас,
Образование Кут Хуми каждому из нас,
Воспитание Кут Хуми каждому из нас,
Мировоззрение Кут Хуми каждому из нас,
Культуру Кут Хуми каждому из нас,
Искусство Кут Хуми каждому из нас,
Психодинамику Кут Хуми каждому из нас,
Этику Кут Хуми каждому из нас,
Этикет Кут Хуми каждому из нас,
Цивилизацию Кут Хуми каждому из нас,
Нацию Кут Хуми каждому из нас,
Общество Кут Хуми каждому из нас,
ИВДИВО-Столицу Кут Хуми каждому из нас,
ИВДИВО-Экополис Кут Хуми каждому из нас,
ИВДИВО-здание Кут Хуми каждому из нас,
Частное ИВДИВО-здание в экополисе Кут Хуми каждому из нас
И Расу Кут Хуми каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 организационных явления ИВДИВО в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми взять каждого из нас на обучение, подготовку, переподготовку и любые иные необходимые тенденции явления 32-рицы Организаций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца нашей деятельностью и действием в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою.
Являя командность Кут Хуми в ИВДИВО каждым из нас и постепенный Синтез своей специфики деятельности и своей специфики Дела синтезом 32-х Организаций каждым из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Дело Кут Хуми 32-организационной репликацией Кут Хуми Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Кут Хуми собою, развёртываем Дело Кут Хуми в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас, развернув ночную подготовку в дневной.
И синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно и просим Изначально Вышестоящего Отца определить каждого из нас и синтез нас на явление, обучение, разработку, реализацию, восхождение, самосовершенствование, развитие и так далее, и так далее каждого из нас в команду Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Ну вот, просыпайтесь. Ой! Вернее, выходите из практики. Вы теперь получили Дело Кут Хуми, с чем я вас и поздравляю. Ну и, кстати, начали, может быть, по-настоящему обучаться у Кут Хуми. До этого в ночной подготовке, там как придётся, а теперь всё по-настоящему.
И ещё такой момент, Кут Хуми меня поправил, я тут неправильно сказал: экстернализация организаций начинается с этого Рождества. Поэтому экстернализация ИВДИВО начинается прямо вот сегодня, с 8-го января. А значит, будет продлена до 2123 года.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Посвящённым Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Часть Кут Хуми в каждом из нас явлением Посвящённого Кут Хуми собою, активировав Жизнь Части Кут Хуми в каждом из нас.
И проникаясь Кут Хуми собою, стяжаем Часть Кут Хуми в каждом из нас и входим в Жизнь Части Кут Хуми. Часть входит в нас, а мы входим в Часть, проникаясь Частью Кут Хуми и утверждаем Я-Есмь Кут Хуми собою, убеждённо утверждая, что Я-Есмь Кут Хуми каждый из нас собою. И развёртываемся Жизнью Кут Хуми Жизни Части Кут Хуми каждого из нас, входя и реализуясь  Жизнью Кут Хуми каждым из нас.
И вспыхивая Жизнью Кут Хуми, развёртываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Жизнью Кут Хуми каждым из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого Кут Хуми преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и ввести каждого из нас в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И проникаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца, входя в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою всей Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и утверждая Я-Есмь Изначально Вышестоящий Отец Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Жизнь Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнью Кут Хуми в каждом из нас всей силой Любви каждого из нас, слив две Части Изначально Вышестоящего Отца – Часть Изначально Вышестоящего Отца и Часть Кут Хуми – двумя Частями в каждом из нас в явлении двуединой Жизни Отца Кут Хуми в каждом из нас, аннигилирующие между собою в вырабатывании Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, второй Жизнью каждого из нас. И мы проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, одновременно вспыхивая Жизнью Кут Хуми и входя в аннигиляцию двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми между собою.
И вспыхиваем двумя Жизнями Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая аннигиляцией двух Жизней, и просим Изначально Вышестоящего Отца в процессе аннигиляции наделить каждого из нас второй Жизнью, Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И наделяемся Жизнью Посвящённого. Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою вхождением в Посвящённого Синтезом и различением двух Жизней – Жизни Человека и Жизни Посвящённого – каждым из нас.
И входим в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И одновременно компактифицировать его при переходе в человеческий вид Жизни в 506-ю Часть Архетипической 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца, а при необходимых Посвящениях, 506-ю Вечную часть Вечного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И входя в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца второй Жизнью собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИBДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc124441603]Комментарий перед практикой
Практика. Не-не, сейчас надо тщательно всё уточнять, чтоб вы в это вошли. Если вы что-то не осознаете, вы формально войдёте, и Репликация у вас не наступит. Ребята, у вас сейчас самый сложный момент. Я вас выведу, я буду вести практику, я просто говорю, а вот войти в реплицируемость должны будете вы. Даже если я скажу, что у вас включается 1 024 Репликации – Отец вам их даст – но вы должны – в них? – включиться сами. Для этого мы возожжём Репликацию Изначально Вышестоящего Отца – фрагмент, помните, Огня, который мы вчера стяжали, но разгореться вы должны сами. И сейчас та самая практика, где недопустимо – действовать? – формально, где недопустимо сложить ручки и ножки на меня и сказать: «Виталик ведёт практику, а нам всё достанется». Не достанется. Вот сейчас Виталик ведёт практику, а вы должны делать так, как будто вы сами идёте. Потому что через практику Виталика вам ничего сейчас не достанется. Ну кроме отдачи 16 Частей людям, это Стандарт. Всё остальное вы должны моим ведением делать сами: я веду – вы делаете. Вы устремлённо с Отцом стремитесь это исполнить. Только не надо оценивать, как у вас получится и можете ли вы – это не посвящённый язык. Посвящённый язык – не вижу, не знаю, но верю и иду. Не умею, не чувствую, полный дебил, но всё равно исполняю – вот это Посвящённый. Вот это устремлённость Посвящённого. Не нравится слово «дебил», дурак, не нравится – дура, не нравится – ещё другое слово найдите. Какая разница, кто ты. Ты Посвящённый в пути, ты исполняешь обязанности репликации Частей, которые поручены всем Посвящённым. Всё! В данном случае это не твоя личная практика, – а? – командная практика ИВДИВО. Ты на пути команды, значит, кем бы ты не был, ты просто проникаешься и исполняешь. Вот, если ты сам исполняешь практику, и ты её придумал, ты дураком и дурой быть не можешь. А если тебя ведут, и ты в команде исполняешь, всё равно какой ты – ты, главное, должен исполнить. Знаете, такое – командный дух. Капитан ведёт корабль, а каждый на своём – месте? – просто исполняет то, что умеет. Вам нужно на своём месте исполнить Репликацию 1 024-х выражений. При вашем септиллионе Частей это не сложно, но исполнить вы должны. Объяснились? Практика.
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[bookmark: _Toc124441604]Практика 9. Первостяжание. Стяжание 16 Эталонных частей итоговой реализации 256-рицы Частей данного Рождества Изначально Вышестоящего Отца и 1 024-рицы итогово. Стяжание Жизни-Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Переходим на Жизнь Посвящённого, возжигаясь Огнём Жизни Посвящённого в центре грудной клетки ядром, такой шарик Огня, внутри нас возжигается Посвящённый.
Вспыхиваем Огнём Жизни Посвящённого собою. Всем телом каждого из нас, активируясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Посвящённого Кут Хуми собою. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-(ивдиво)-реальность.
И становимся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме Посвящённого Кут Хуми пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, фрагментом Огня Репликации вчера стяжённым. Проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас 1 024-мя Репликациями Кут Хуми явления 1 024-х Частей с 16-ю стяжаемыми итогово каждого из нас в явлении реплицируемости 1 024-ричной Посвящённого Кут Хуми деятельностью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1 024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими…
… мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-(ивдиво)-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонных частей итоговой реализации 256-рицы Частей данного Рождества Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян, стяжая 16 Эталонных частей от Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца с 49-й по 64-ю Аватар-Ипостасную часть ракурсом Посвящённого и такую же 16-рицу с 49-й по 64-ю Часть с 241-й по 256-ю Часть ракурсом Человека соответствующей 16-ричной октавности реализации в вершинной реализации Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь от Человека Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав в 16-ричном явлении Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по восемь миллиардов сто миллионов каждой из 16-ти Частей от Человека Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав в 16-ричном синтезе итоговых 16-ти Частей 256-рицы каждого Человека-Землянина Рождеством Изначально Вышестоящего Отца, реализуемым каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов 16-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компакте 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждого Человека-Землянина 16 итоговых Частей и 16-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая в синтезе с Человеками-Землянами 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Частей на каждом Человеке-Землянине, активируя Жизнь Посвящённого каждым из нас, преображаемся 16-ричным Синтезом каждым из нас с каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 024 Репликации Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими, Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов на каждую из 1 024-х Репликаций, прося зафиксировать 1 024 Репликации на каждого Человека-Землянина каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 024 реплицируемые Части Изначально Вышестоящего Отца в каждого Человека-Землянина итоговой практикой Рождества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе четырёх лет стяжания и развития ими.
И явлением 1 024-х Репликаций на каждом Человеке-Землянине, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 34-ричную фиксацию видов организации материи от высоких пра-ивдиво-реальностей до высоких цельных реальностей, соответственно, 34-рично явлением одного из 34-х архетипических видов организации материи на Человеке, но потенциально 34-ричного, реплицируя каждому Человеку соответствующий вид организации материи в синтезе 34-х видов организации материи синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом Человеке-Землянине 1 024 вида организации материи в поддержке и творении, развитии и синтезировании 1 024-х Частей 1 024-рицей Человека-Землянина 1 024-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца Репликацией каждым из нас.
И вспыхивая этим, проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов 1 024-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компакте 1 024-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его на каждом Человеке Землянине и, возжигаясь 1 024-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и входя в 1 024-ричную Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 1 024-рично вместе с Человеками-Землянами, устанавливая на каждом Человеке-Землянине 1 024 фиксации вида организации материи в росте 1 024-х Частей каждым из нас и развёртываем первый Эволюционный Стандарт 1 024-рицей явления 1 024-рично собою.
И преображаясь этим в синтезе с Человечеством Землян, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь-Репликацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою Репликацией Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас фрагментом Репликации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем Жизнью-Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца…
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и каждого Человека-Землянина в синтезе с нами собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Жизнью-Репликацией собою.
Эманируем в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc115561105][bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc124441605][bookmark: _Toc108015048][bookmark: _Toc115561104]Практика 10. Первостяжание. Стяжания четырёх итоговых Компетенций введения Человечества Землян в 64-рицу наделяемых Компетенций и развёртывания 64-х видов Насыщенностей от нуля до восьми миллиардов ста миллионов каждой Компетенции каждого Человека-Землянина первой Эволюцией Изначально Вышестоящего Отца. Преображение 34-х видов первых Эволюций от первой Эволюции Метагалактической Метагалактики Фа до первой Эволюции Октавной Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа материи включительно
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Жизнью Посвящённого и Репликацией Посвящённого каждым из нас, активируясь Жизнью Репликации собою. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Полномочиями стяжания четырёх итоговых Компетенций введения Человечества Землян в 64-рицу наделяемых Компетенций и развёртывания 64-х видов Насыщенностей от нуля до восьми миллиардов ста миллионов каждой Компетенции каждого Человека-Землянина первой Эволюцией Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактической – для Архетипических Метагалактик и Октавной – для Архетипических Октав, соответственно, развернув эволюционный принцип явления применением и реализацией 64-ричной Насыщенности всех Компетенций каждым из нас в отдаче Насыщенностей Компетенций каждого из нас Эволюции, эволюционному взрастанию и эволюционному применению в Насыщенности Компетенций, применяемой ростом каждого Человека и Человечества Землян эволюционно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в Эталонную наделяемость и фиксацию каждого из нас четыре итоговых 64-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося наделить, зафиксировать и ввести каждого из нас:
в Октавную Должностную Компетенцию,
ИВДИВО-Октавную Должностную Компетенцию,
ИВДИВО-Должностную Компетенцию
и Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Октавной, ИВДИВО-Октавной, ИВДИВО-, Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждой из четырёх по восемь миллиардов сто миллионов, соответственно, прося зафиксировать по четыре итоговые Компетенции в наделяемой фиксации на каждого Человека-Землянина. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов четверичных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, прося зафиксировать каждый четверичный Синтез на каждом Человеке-Землянине, включая нас. И вспыхивая Жизнью и Репликацией каждого из нас и Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся четверичным Синтезом собою, реплицируя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, поддерживаем четыре наделяемые фиксации итоговых Компетенций 64-рицы на каждом Человеке-Землянине:
Октавной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца,
ИВДИВО-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и
Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца
в каждом Человеке-Землянине собою, прося Изначально Вышестоящего Отца в фиксации наделить каждое выражение Компетенции от минимального – один, два, четыре, до максимального – восемь миллиардов сто миллионов видов Насыщенностей соответствующего Виртуозного Синтезов в каждую из четырёх Компетенций каждого из нас и каждого Человека-Землянина собою. И возжигаясь четверичным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего-во-всём, преображаемся им в синтезе с каждым Человеком-Землянином, Человечеством Землян в целом.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести в Стандарт и развернуть постоянно явление 64-х наделяемых Компетенций фиксациями выражения каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом, прося завершить все предыдущие виды Компетенций и реализаций всех предыдущих эпох, тысячелетий и явлений всех иных Цивилизаций и на Планете Земля являемых ранее, и ввести Стандарт Новой эпохи и явление Новой эпохи каждым Человеком-Землянином 64 вида Компетенций взрастания, восхождения, реализации, явления, развёртывания подготовок, Полномочий и так далее, и так далее, и так далее, каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 наделяемые Компетенции фиксацией на каждом Человеке-Землянине и Человечестве Землян в целом с явлением 64-х наделяемых Компетенций во всей Планете Земля в целом и переходе из всех предыдущих видов Компетенций с любым названием в 64-рицу Компетенций Новой эпохи каждым из нас, каждым Человеком Землянином и Планетой Земля в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов 64-рицы Компетенций каждого Человека-Землянина и каждого из нас и Планеты Земля в целом. И просим зафиксировать 64-рицу Компетенций на каждом Человеке-Землянине, Планете Земля в целом и каждом из нас, введя в новую Посвящённую, Служащую, Ипостасную, Учительскую, Владыческую, Аватарскую, Отцовскую и Человеческую Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца, в том числе Должностной Компетенцией ИВДИВО, эпоху каждого Человека-Землянина и Человечество Землян с Планетой Земля в целом. И возжигаясь восьмью миллиардами ста миллионами 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, каждом Человеке-Землянине и Планете Земля в целом, и, возжигаясь, преображаемся им входя в новую 64-рицу Компетенций Человечества Землян Новой эпохой собою и реплицируя из каждого из нас Жизнью Посвящённого, Жизнью Репликации Посвящённого 64 наделяемые Компетенции фиксациями в каждом из нас, развёрнутые за данные 16 дней стяжания. И являя Жизнью Репликации Посвящённого, укутывая 64-мя сферами Компетенций каждого Человека-Землянина и Планету Земля в целом реплицируемое явление 64-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом 64-ричным Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить всю Насыщенность Компетенций всего восьми миллиард стомиллионного Человечества Землян и каждого Человека-Землянина, включая нас, на первое Эволюционное явление 64-х видов Насыщенностей от Метапланетарных прав синтеза до Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца включительно, 64-ричном явлении Насыщенностей Компетенций от двух до восьми миллиардов ста миллионов реализаций отдельных лиц и Должностно Компетентных ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 34 первых вида Эволюций 32-х Архетипических Метагалактик и двух Архетипических Октав Изначально Вышестоящего Отца на эволюционное распознание, явление, движение, реализацию, развёртывание и так далее, и так далее, и так далее, Насыщенностей Компетенций Изначально Вышестоящего Отца первой Эволюции Планеты Земля 34-архетипически 64-компетентно 64-рицей Насыщенностей Компетенций всего-во-всём в любом качестве и количестве каждым Человеком-Землянином, каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 34-х видов первых Эволюций от первой Эволюции Метагалактической Метагалактики Фа до первой Эволюции Октавной Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа материи включительно. И утверждаем явлением Посвящённого «Преодолением мы растём», просим преодолеть старое предыдущее состояние Эволюций, не учитывающих Насыщенность Компетенций и Компетенции в их природной реализации, интеграции, развёртывании и внедрении в каждую Часть и, в целом, в Физическое тело Человека, в его преображении и росте применяемыми Компетенциями и их Насыщенностями в каждом Человеке-Землянине и каждом из нас, соответственно, и освобождением возможностей законом опустошения на новые Компетенции каждого в 64-ричной их реализации Изначально Вышестоящим Отцом в каждом и каждого Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 34 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаем 34 первые Эволюции, посвящённо входя в Эволюционную насыщенность Компетенций 64-рицей видов Насыщенностей от Метапланетарных прав синтеза до Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца включительно.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, каждого Человека-Землянина, Человечество Землян и Планету Земля в целом на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас, развёртываясь окончательно деятельностью Посвящённого второй Жизнью в реплицируемости новых явлений каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в Физическое тело, развёртываясь телесно каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc124441606]2 день 4 часть
01:10:57-01:22:51
[bookmark: _Toc124441607]Практика 11. Первостяжание. Фиксация в Подразделении ИВДИВО Минск явления Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание разработки, развития, стратегования геополитического мышления Подразделением ИВДИВО Минск и территории Белоруссии в целом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на первую тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, Подразделения ИВДИВО Минск на явление новой организации ИВДИВО Политическая партия с поручением и рекомендацией от разных лиц развёртывания геополитического мышления и геополитического взгляда перспективой Западного-Европейского Имперского Центра и в целом восстановление геополитики Белых Руссов физически Белоруссии собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Поощущайте какое возбуждение пошло по Аватарам Синтеза, когда я сказал: «Восстановление политики Белых Руссов». Как вы думаете, если там всё знают, это просто так, да? Волну поощущайте! Потому что, когда в зале стяжаем, слышат все Аватары Синтеза.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Подразделении ИВДИВО Минск явление Политической партии Изначально Вышестоящего Отца. С постепенным стратегическим формированием Партии Изначально Вышестоящего Отца физически и явление её, белорусской традиции, по Планете Земля, у Человеков-Землян и Человечества Земли.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в фиксацию Политической партии Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении ИВДИВО Минск синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разработку, развитие, стратегование геополитического мышления Подразделением ИВДИВО Минск и территории Белоруссии в целом в явлении нового геополитического взгляда на развитие политики и хозяйствования в синтезе традиций социализма и капитализма в формировании нового конфедеративного социализма – новым строем на Планете Земля и реализацией новой геополитической ситуации на ближайшие несколько сотен лет Человечеством Землян физически собою.
И проникаясь геополитическим мышлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем геополитическое мышление Беларуси, каждого белоруса и конкретно – Подразделения ИВДИВО Минск, Беларусь синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:31:22-01:41:30
[bookmark: _Toc124441608]Практика 12. Первостяжание. Реорганизация ИВДИВО и явление 32-рицы Организации его развития Огнём. Деятельность 32-х Организаций явлением ИВДИВО в прямом синтезфизическом 65-архетипическом осуществлении. Явление Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизацией 32-мя Организациями ИВДИВО на новом и втором этапе явлений и применений Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО явлением 32-х новых и обновлённых Организаций ИВДИВО с расширением организованного явления ИВДИВО физически из 16-ти в 32-е Организации, расширением ИВДИВО на 32 организованных Огня реализацией 32-рицы Организаций и организованного применения Огня 32-рицы Организации в ИВДИВО в равновесии Огня и Материи, 32 на 32, синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Организации ИВДИВО от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, до Расы Изначально Вышестоящего Отца – Синтезом Правила Изначально Вышестоящего Отца включительно, в реорганизации ИВДИВО и явлении 32-рицы Организации его развития Огнём, в 32-ричном оформлении организованным Огнём Организациями ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося физическим осуществлением развернуть деятельность 32-х Организаций явлением ИВДИВО, в прямом синтезфизическом 65-архетипическом осуществлении. Аминь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем явление 32-х Организаций ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас взаимоорганизацией ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас явлением ячейки ИВДИВО ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 32-х Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в ИВДИВО каждого из нас, от ИВДИВО в явлении ячейки ИВДИВО каждого из нас до Расы Изначально Вышестоящего Отца явлением фиксации новой Расы на каждом из нас в центре ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ИВДИВО каждого в явлении 32-х Организаций синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить геополитический ландшафт, развернув явление Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизацией 32-мя Организациями ИВДИВО на новом и втором этапе явлений и применений Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Организации, включая Политическую Партию в явлении Политической Партии Подразделения ИВДИВО Минск, в развитии партийности 32-мя Организациями ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И выходим из практики. Аминь.
01:47:06-01:49:32
[bookmark: _Toc124441609]Практика 13. Наделение восьмым ИВДИВО-Статусом и восьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить наделение двумя стандартными Компетенциями 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Статусом и Статусом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас Стандартом 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмым ИВДИВО-Статусом Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Начал Синтеза и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на два наделяемых Статуса с вмещением Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в них и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:53:12-01:59:10
[bookmark: _Toc124441610]Практика 14. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыкой 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Владыку Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, становимся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, интегрируя Владыку в Посвящённого, как одну из 512-ти Частей каждого из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
64 Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Генов и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Посвящённого, 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся Посвящённым в синтезе всего данного, являя Изначально Вышестоящего Отца собою 65-архетипически 114-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частные служебные здания Экополиса Кут Хуми, на вершину, в кабинет каждого из нас. Становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол, берём книгу 113-го Синтеза. Возвращаемся в Библиотеку, благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 113-м Синтезом. Сдаём 113-ю книгу и стяжаем подготовку, переподготовку 114-м Синтезом каждым из нас, вспыхивая данным Синтезом собою. И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые первостяжания, подаренную Жизнь Посвящённого и все новейшие регламентации, развёрнутые каждым из нас.
И вспыхивая этим, в благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и, вспыхивая ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые первостяжания, явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и перевода всего ИВДИВО на новое плато развития, новым этапом реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 114-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 114-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из Практики. Аминь.
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