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Сто пятнадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
115 (11) Партия каждого Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
507. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца Созидание Изначально Вышестоящего Отца
1. Партия каждого
2. Синтез Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
3. Новое Рождение 16-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца
4. Рождение Свыше 16-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО
5. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 512-рицы
6. 1.208.925.819.614.629.174.706.176-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО
7. Служащий Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 16-ти жизней Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
8. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
9. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
10. Внутренний мир 7 миров 
11. 8 Изначально Вышестоящего Отца/8 ИВДИВО/8 ИВДИВО-Октав/8 Октавный Творящий Синтез/Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
12. План Синтеза 
13. Книга и явление Парадигмы 
14. Здание Экополиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
15. 64-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
16. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
17. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца
18. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца
19. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
20. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 7 миров ИВДИВО
21. ИВДИВО каждого 
22. Учение Синтеза каждого
[bookmark: _Toc115561095]

[bookmark: _Toc126777046]1 день 1 часть
01:54:12-02:23:48
[bookmark: _Toc115561096][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _Toc126777047][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Hlk115734189]Практика 1. Первостяжание. Стяжание 512-ти Архетипических частей Посвящённого 7-й расы, с 513-го по 1 024-е выражение, развернув 512 Частей Посвящённого в 1 024-рице Частей Посвящённого и Человека собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность ракурсом 36-го архетипа материи. Ипостасным телом 512-рицы 36-го архетипа материи, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме компетенции, не Должностной, компетенции каждого из нас в одном из восьмеричных ракурсов.
То есть, есть форма Человеков, форма Посвящённого, форма Служащего, форма Ипостаси, форма Учителя. Вы в какой? Форма Владыки/Владычицы, форма Аватара, форма Отца. Только не надо говорить, что «я Владычица в этой форме» или «я Учительница в этой форме», здесь сейчас работает «кто ты Есмь расскажи поскорее», и на вас одевается только та форма, кто вы Есмь по духу. Без исключений.
Оделись. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Огня с насыщенным Синтезом Ситеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. В минимальном явлении Искры, в максимальном явлении Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И вспыхиваем Ядрами Синтеза с насыщенным Огнём внутри их Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
В этот момент мы стоим пред Кут Хуми в Физических телах. Вы начинаете чувствовать в центре грудной клетки комок тепла или горения. И вот мы стоим пред Кут Хуми, а в этом зале в Физическом теле в центре груди должно гореть Ядро. Ищите. Кут Хуми на них воздействует. Если ваше тело готово к Пути Посвящённого, вы проживёте это. Имеется в виду Путь Посвящённого 7-й расой. Если вы сейчас переключитель в 6-ю, вы можете это прожить, тогда человечество бежит в 5-ю. Кто не понимает, зачем мы это делаем, мы тренируем Посвящённых 7-й расы. Тренировки 6-й расы были, но мы ведь шагнули дальше. Поэтому никто вас не напрягает, не принуждает, не говорит, что вы раньше не были. Пока вы были в 6-й расе, человечество – в 5-й, у вас всё могло гореть. А теперь мы вошли в 7-ю расу, и у нас должно разгореться.
Физически в Физическом теле в центре грудной клетки у меня горит шарообразный Огонь, я его чувствую. Огонь имеет выход на переднюю сторону грудной клетки. Не в сторону позвонка, там Ядра Синтеза стоят, можно ничего не почувствовать, а именно в рёбрах грудины вперёд. И вот в той самой ямочке межрёберной у меня в Физическом теле на коже тоже горит Огонь, вполне себе горячий. Я много раз обжигался Огнём в этой жизни. Ну, как будто вам там точку Огня поставили на коже, и горит физически. Если горит, у вас включился Посвящённый, может быть, что-то и выше. Кто-то выше, не знаю, но минимально Посвящённый, точно. Если не горит, вы ещё готовитесь к тому, чтобы Ядро горело Посвящённым. Только не надо иллюзий строить – разгорись, – и головой что-то требовать. Телу фиолетово, оно не может это возжечь, пока вы не будете готовы пред Кут Хуми. Тело не сможет возжечь, голова не сможет возжечь. Кут Хум вам напраляет Огонь, вы можете только почувствовать, а не возжечь. Возраст здесь не имеет вообще никакого значения. Поэтому вы или чувствуете, или нет.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им, входя минимально в Посвящённого и по максимуму, если есть шанс, выше, вплоть до Отца включительно собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сдвинуть Я-Настоящего каждого из нас на 1 025-ю позицию и развернуть стяжание 512-ти Частей Посвящённого 7-й расы, явив первичное стяжание 512-ти Частей как Человека 7-й расы в стандартном явлении каждого из нас восьмерично.
И развернув 512 Частей Посвящённого в 1 024-рице Частей Посвящённого и Человека собою.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца…
на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца Юбилеем – 16-летием Подразделения ИВДИВО Минск, Белоруссия, а так же достигнутым и развёртывающимся сотым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории ИВДИВО Минск, Белоруссия, развернуть возможность стяжания 512-ти Частей Посвящённого, реплицировав их истинными пра-реальностями, расширив базу явления каждого из нас 1 024-рично соответствующими 512-ричными спецфиками Посвящённого Частями синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Частей Посвящённого в явлении реплицирования Изначально Вышестоящего Отца Синтезов 64-архетипически собою и ракурсом явления 36-го архетипа материи ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и синтезировать 512 Частей Посвящёного Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Частями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И прося Изначально Вышестоящего Отца явлением новой 7-й расы Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца и Стандартом «нижестоящее входит в вышестоящее как часть» сотворить и развернуть Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца как таковые ракурсом 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца. И включить их в явление в синтезе с Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы синтезом двух Жизней синтезфизически собою.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в 512 Частей Посвящённого. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить тело Посвящённого второго вида Жизни 7-й расы 1 024-рично синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-рицы, вне Частей действующее, с явлением Я-Настоящего Разумом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И в активации Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Настоящего в синтезе с телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 1 024-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-ти Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk126455640]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Я-Настоящего 1 025-м явлением истинной пра-реальности и высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы в синтезе их. И цельного синтезфизического явления тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в каждом из нас в 512-ти Частях Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 1 024-рицы Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая, преображаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, фиксируя 65-архетипическое ИВДИВО на каждом из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc126777048]Практика 2. Первостяжание. Синтезирование Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в Части Посвящённого в явлении Посвящённого 7-й расы. Перевод Жизни Человека из первой подрасы во вторую подрасу 7-й расы. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 7-й расы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Повещёнными телесно в форме компетенций каждого из нас.
То есть тело Посвящённого, а Компетенция может быть другая, более высокая. А может быть Посвящённая, кто есмь кто.
И сохраняем неустойчивое состояние, которое мы добивались политическими вопросами.
Владыка смеётся над вами – у вас хорошее неустойчивое состояние. Или с вами смеётся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим провести аннигиляцию Ядер Репликаций, Ядер Жизни синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Посвящённого и Человека между собою в единое явление 512-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении 7-й расы синтезфизически собою.
И разрешить стяжание в честь юбилея Подразделения ИВДИВО Минск Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1 024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать Части Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого 7-й расы и развернуть Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь 1 024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в честь юбилея Подразделения ИВДИВО Минск наделить каждого из нас взращиванием Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми из Посвящённого в Служащего, хотя бы на время возможного действия этого Ядра, а далее, кто как поддержит собою.
И возжигаясь Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, сливаемся всеми Частями каждого из нас Посвящённым с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И проникаемся Ядром Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, входя в Созидание и созидательность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И проникаясь Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 аннигиляций Частей Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца в тело Посвящённого явлением первой 512-рицы 7-й расы каждым из нас, переводом Жизни Человека из первой подрасы во вторую подрасы 7-й расы явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Жизни Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь 2-й подрасы 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца 1 024-рично явлением Посвящённого и Служащего Изначально Вышестоящего Отца в перспективном развитии 7-й расы синтезфизически собою, 7-й Метагалактическо-октавной расы или Октавно-метагалактической 7-й расы синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь 2-й подрасы 7-й расы.
И стяжаем Жизнь 2-й подрасы 7-й расы синтезом Посвящённого, Человека Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Репликаций, Ядра жизни Посвящённого, Человека Изначально Вышестоящего Отца между собою, и ввести каждого из нас в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца только явлением 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в 512 аннигиляций Частей Служащего, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая аннигиляционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходя в явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, интегрировав, синтезировав и аннигилировав Части Человека Изначально Вышестоящего Отца в Посвящённого. И преображаясь этим, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать телесно Человека Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы 505-й Частью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением «нижестоящее тело входит в вышестоящее как часть», становясь максимально высокой Частью Человека Изначально Вышестоящего Отца в Частях Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и синтезировать Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца ядерным составом Созидания и явлением Ядра Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас в центральной фиксации собою.
И проникаясь 512-ю Частями Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою и развёртывая расу Созидателей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим синтезировать и сотворить Служащего Изначально Вышестоящего Отца телесно собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, входя телом Служащего в тело Посвящённого телесно 7-й расой каждым из нас.
И эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
04:13:47-04:14:15
[bookmark: _Toc126777049]Практика 3. Первостяжание. Созидание 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащих и Посвящённых 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и параллельном Созидании 6-й расой Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кум Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кум Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Служащего Изначально Вышестоящего Отца на явление Созидания 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца в компакте явления десяти миллиардов лет одного Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на эпоху 6-й Октавно Метагалактический расы осуществления с явлением итогов Созидания и 7-й расы за пределами эпохи десяти миллиардов лет синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кум Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИДВИДО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать созидание 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца и явлением Служащих и Посвящённых 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и параллельном созидании 6-й расой Изначально Вышестоящего Отца различными принципами Жизни 6-й и 7-й расы и Созидания в 6-й и 7-й расы в синтезфизическом осуществлении Посвящённого 7-й расы и Человека 6-й расы в синтезе их синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем созидание 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца деятельностью Служащих 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённых 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Жизнь и явление Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца в явление и развёртывание 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим развитием 6-й расы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, явив реализацию 6-й расы Изначально Вышестоящего Отца человечески 256-рично собою, прося синтезировать:
256 Частей Человеческой 6-й расы;
512 Частей Посвящённо-Человеческой 7-й расы и
512 Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на:
256-рицу Человеческих частей Изначально Вышестоящего Отца;
512-рицу Посвящённо-Человеческих частей 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца и
512 Частей Служащего 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца в созидании 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в данное явление синтезфизически собою и преображаясь им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать синтез двух рас – Человеческую 6-ю Метагалактическую и Посвящённо-Человеческую 7-ю Октавно Метагалактическую в каждом из нас в их взаимопроникновении и созидании собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь 6-й расы 256-частно Базовыми частями синтезфизически собою. И стяжаем Жизнь 7-й расы архетипическими 512-ю Частями посвящённо-человечески синтезфизически собою с 512-ю Частями Служащего Изначально Вышестоящего Отца в созидающем явлении 7-й, 6-й расы синтезфизически собою.
И проникаясь этим явлением, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кум Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая два вида Жизни двух Жизней 7-й и 6-й расы синтезфизически собою в их созидании Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данных практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc126777050]1 день 2 часть
00:31:55-00:44:43
[bookmark: _Toc105238976][bookmark: _Toc108015038][bookmark: _Toc115561099][bookmark: _Toc126777051][bookmark: _Toc105238978][bookmark: _Toc108015039]Практика 4. Первостяжание. Развёртывание девяти подрас 7-й расы явлением восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца включительно и в синтезе их Должностно Компетентного ИВДИВО
[bookmark: _Toc97848288][bookmark: _Toc105238981]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk126524597]Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание девяти подрас 7-й расы явлением восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца включительно и в синтезе их Должностно Компетентного ИВДИВО явлением любого из восьми ракурсов реализации 7-й расы синтезфизически каждым из нас.
[bookmark: _Hlk124003464][bookmark: _Hlk124008374][bookmark: _Hlk124003497][bookmark: _Hlk121001731][bookmark: _Hlk126520065][bookmark: _Hlk118572518][bookmark: _Hlk124003581][bookmark: _Hlk124005408]И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Созидания 7-й расы, просим развернуть девять Жизней девяти подрас явлением Жизни восьми ракурсов от Человека до Отца включительно и ракурса Должностной Компетенции ИВДИВО синтез-Жизнью соответствующей специфики от Посвящённого до Отца степенью реализации синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Жизней девяти подрас 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
[bookmark: _Hlk126520936]Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы,
Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы,
Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы,
Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы,
Жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы,
Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы,
Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы,
Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы и
Жизнь Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в синтез-ракурсе одного из восьми выражений реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk126521471]И вспыхивая, проникаемся девятью Жизнями каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть девять видов Жизни в каждом из нас, девять Жизней в каждом из нас соответствующим девятым синтезфизическим ракурсом явления Жизни Должностно Компетентным ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь Жизней и восемь видов Жизни 6-й расы явления Человека 6-й расы каждым из нас от базового Человека двух Частей или троицы первой подрасы до Человека 256-ти Частей 7-й подрасы с явлением восьмерицы видов Жизни от Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца восьмой подрасы 6-й расы синтезфизически собою с явлением цивилизованности 256-ю Частями Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Жизнь Человека синтезфизически,
Жизнь Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
Жизнь Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
Жизнь Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk126521988]Жизнь Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Жизнь Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Жизнь Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца и
[bookmark: _Hlk126522244]Жизнь Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 6-й расы в восьми её подрасах соответствующим распределением Частей синтезфизически собою в явлении базового Человека 6-й расы каждым из нас в репликативности окружающей жизни собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтез 17-ричную Жизнь каждого из нас в различных ракурсах синтезируемую собою в синтезе всей 6-й расы 10-ти миллиардов лет и растущей 7-й расы Компетентными явлением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез-17-ричную Жизнь синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
00:56:14-01:05:20
[bookmark: _Toc126777052]Практика 5. Первостяжание. Сжигание Служебных зданий 34-го архетипа. Стяжание новых служебных зданий в 36-м архетипе Истинной Октавы ракурсом 7-й расы Жизни, минуя 34-й и 35-й архетипы
[bookmark: _gjdgxs]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав телесно Служащим в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. Становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию трёх зданий Подразделений – ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск – из 34-го архетипа материи сразу в 36-й, сняв диалектическое противоречие явления 512-рицы Архетипических частей выше реализации командного здания служения Подразделений собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Служащего 7-й расы телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести здания трёх Подразделений белорусского явления из 34-го сразу в 36-й архетип материи, сняв диалектическое противоречие Архетипических частей этим и поставив командную реализацию над Архетипическими частями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Огня. Минчане берут себе, Белая Вежа – себе, Витебск – себе.
Гости входят в одну из трёх команд. Определите, какой Огонь вам дан Отцом. Я не могу это за вас сказать. Кто из других Подразделений, сам чувствует Огонь или Минска, или Белой Вежи, или Витебска собою.
Возжигаясь тремя командами тремя разными Огнями, переходим в здания трёх Подразделений: Минск, Белая Вежа, Витебск в Экополис Кут Хуми 34-го архетипа материи на итоговый 257-й зал. Становимся в зале, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически и полностью сжигаем 257-этажное здание, тотально.
Из зала: – 513-ти.
513-этажное здание. Сжигаем. Отец вам сказал сжечь. На два архетипа вверх оно не поднимется, должно было, не поднимется. Не знаю почему. Ну, подозреваю, что это здание 6-й расы, а не 7-й было.
И мы возжигаемся, сжигаем здание. Далее переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы. Ой, извините, в Истинную Октаву. Рванули.
Переходя на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы, становясь на соответствующем месте, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав и просим материализовать 513-этажное здание ракурсом Истинной Октавы и 7-й расы Жизни каждым из нас.
Под нами разворачивается площадка 513-го этажа. И площадка начинает подниматься вверх, формируя, структурируя Куб Синтеза здания. Поднявшись на 513-й этаж, вокруг нас начинает формироваться новый купол здания. Здание вспыхивает Огнём Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь на нас и возжигая Куб Синтеза здания ИВДИВО Минск, Белоруссия, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск. И преображаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО-Октавы Октав в явлении здания 36-м архетипом материи Истинной Октавы каждым из нас.
И почувствуйте насколько новое здание даже по вот ощущениям свободы и другой специфики прям.
В этом Огне мы возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО-Октавы Октав. Переходим в зал на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю ю высокую цельную пра-реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, Беларусь, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО…
Из зала: – Витебск.
Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


01:08:42-01:14:13
[bookmark: _Toc126777053]Практика 6. Первостяжание. Преображение Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом 9-й подрасы 7-й расы в реализации восхождения ею в веках. Стяжание Проекта Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы в веках
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Служащим в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить Должностную Компетенцию ИВДИВО из 6-й расы, где она была, в 7-ю расу концентрацией 9-й подрасы на каждом из нас и дать Проект Созидания, поручением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в веках реализации каждого из нас синтезфизически собою.
Я подчёркиваю, (в зале чихнули) – да, проект Созидания.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Наконец-таки сработало! Мы вошли в 115-й Синтез, ребята!
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом 9-й подрасы 7-й расы в реализации восхождения ею в веках. И проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Созидания явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы в веках каждым из нас, реализацией соответствующего поручения, проекта или перспективы, поручаемой Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая поручением, проектом или перспективой реализации собою в веках Служащим Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, Беларусь, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc126777054]2 день 3 часть
01:00:00-01:27:08
[bookmark: _Toc115561102][bookmark: _Toc126777055]Практика-тренинг 7. Первостяжание. Тренинг Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы. Стяжание Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы
[bookmark: _Toc126433395]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаемся Кут Хуми.
«Проникаемся только Кут Хуми», – Владыка сказал. Два Огня сложно берём. И вот, когда мы синтезировались с Кут Хуми, в центре груди Огонь зажёгся? Ядро. Вы должны почувствовать шарик в центре грудной клетки. Или просто Огонь. В центре Хум вы шарик не чувствуете, но в центре грудной клетки стоит Огонь. Он может гореть так, что на горле в придыхании идёт тоже какой-то эффект Огня в горле. От Хум до горла сейчас горит Огонь, стоит за грудиной Огонь Кут Хуми. То есть, если вы в центре груди вы не чувствуете, почувствуйте в горле его. То есть, когда вы дышите, такое ощущение, что в горле какой-то тяжёлый воздух. Это Огонь. Но этот Огонь идёт из шарика в центре грудной клетки. Ни то, ни другое не чувствуем, надо – тело? – тренировать.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Владыкой 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Вы её стяжали в ночной подготовке.
И в центре грудной клетки в физическом теле загорелся, засветился или выявился Шар Огня Кут Хуми. Ядро Синтеза Кут Хуми. Это Ядро Огня, куда вписан Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Можно сказать, Ядро Огня Синтеза, но мы упрощаем до Ядра Синтеза: Ядро Огня-Синтеза Кут Хуми. В моём физическом теле шарик и чувствуется, и видится.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы и стяжаем Ядро Огня-Синтеза (через дефис) Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы каждому из нас, прося перевести каждого из нас из любых метагалактических, архетипических, октавных архетипических явлений в 35-ти вариантах и развернуть архетипическую фиксацию 36-й архетипизации ИВДИВО Истинной Октавы явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми… Кут Хуми объявил сейчас: «Наделены». Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь, преображаемся им.
Далее мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми определить размер Ядра от Посвящённого до Отца, включительно каждому из нас, потренировав на разные размеры Ядра Огня физически собою. И синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем тренировку расширения одного и того же Ядра, которое у нас есть.
Ядро Посвящённого,
Ядро Служащего… Это очень утончённая тренировка. Сосредоточьтесь.
Ядро Ипостаси.
Ядро Учителя.
Ядро Владыки.
Ядро Аватара.
И Ядро Отца.
А теперь Ядро каждого из нас, которое мы имеем право являть собою.
Ядро возожглось в центре грудной клетки.
И соответствующее Ядро являет от Репликации до Синтеза.
И вы становитесь телесно от Посвящённого до Отца ракурсом Ядра Огня Кут Хуми. То есть Ядро Огня определяет ещё и качество телесности, на которое одета форма Владыки 115-го Синтеза. И вы стоите или телом Посвящённого, или телом Служащего, или телом Ипостаси, или телом Учителя, или телом Владыки, или телом Аватара, или телом Отца.
И концентрируйте этим телом перед Кут Хуми соответствующее Ядро Синтеза Кут Хуми в центре Физического тела каждым из нас.
И преображаясь телесно на Ядро Огня Кут Хуми, включая соответствующий уровень Части или явленное тело в синтезе Частей, стяжённое вчера, если это Посвящённый или Служащий.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Огонь 36-го архетипа ИВДИВО Истинной Октавы в ракурсе явления Ядра Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И стяжаем ракурс Истинной Октавы 36-го архетипа ИВДИВО явлением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. В том числе для вхождения в Экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в частное служебное здание каждого из нас и во все здания Экополиса по необходимости: коллективные, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и так далее.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы перевести каждого из нас в 36-й архетип огня-материи ИВДИВО – Истинную Октаву из всех предыдущих архетипических 35-ти выражений. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и отдельно каждого из нас.
И вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируя Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и Ядро Синтеза Кут Хуми собою в соответствующем ракурсе архетипизации и Компетенции каждого из нас, синтезируя тело от Посвящённого до Отца, развёрнутое Ядром Огня, и Физическое тело в синтезе их, входя в две Жизни Физическим человеческим телом и телом минимально Посвящённого или выше до Отца включительно в две Жизни каждым из нас.
Далее эманируем в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение каждого из нас в Путь ИВДИВО и Указом Изначально Вышестоящего Отца расширение Пути ИВДИВО на 4 096 Ядер Синтеза со 120-ю Ядрами Базовых Синтезов, восьми Академических и восьми подаренных или определённых Изначально Вышестоящим Отцом… с перспективой явления каждым из нас 3 960-ти Ядер Синтеза собственной реализации в тематическом разнообразии Синтеза каждым из нас в веках.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4 096 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца… и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно компетентно, то есть телом Компетенции каждого, в форме Владыки 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Путь ИВДИВО каждого из нас на 4 096 Ядер Синтеза, выровняв их с Компетенциями, растущими в ИВДИВО, и явлением 3 960-ти Синтезов в разнообразии спецификаций каждым из нас в Пути ИВДИВО с явлением 120-ти Базовых, восьми Академических и восьми зафиксированных и подаренных Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 096 фиксаций Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 4 098-м, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас – 4 097-м, Ядро Вечности каждого из нас – 4 096-м, Ядро Синтез Синтеза каждого из нас – 4 095-м, шесть Ядер Синтеза Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, с 4 094-го по 4 089-е включительно, 3 960 перспективных Ядер Синтеза перспективных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в веках каждому из нас, восемь Академических Синтезов и 120 Базовых Синтезов в реализации постепенно каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая реализацией перспектив.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в реализации 3 960-ти новых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И встаём на Путь ИВДИВО каждым из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Путём ИВДИВО и вспыхивая реализацией Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Встаём на Путь ИВДИВО, развёртываясь физически.
И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc126777058]Практика 9. Первостяжание. Вхождение в Путь ИВДИВО. Преображение, обновление и новая реализация ИВДИВО каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав, переориентировались на 64-й архетип. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Путь ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, входя в Путь ИВДИВО и становясь на Путь в развертывании ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 96-организационное явление цельности ИВДИВО в составе всех Управлений каждой Организацией и в составе всех Отделов в каждом Управлении, в синтезе развёртывающих Цельность ИВДИВО в Пути ИВДИВО каждым из нас… в ретрансляции иерархической концентрации на каждого из нас… в новый 4 096-ричный Путь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 097-й истинной пра-реальности, прося зафиксировать на каждого из нас 4 096 истинных пра-реальностей в явлении 4 096-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Пути ИВДИВО каждого из нас в синтезе и сопряжении с 4 096-ю Компетенциями ИВДИВО взаимоорганизаций Компетенций ИВДИВО и Ядер Синтезов Пути каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально вышестоящего Отца в концентрации 4 096 истинных пра-реальностей Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 96-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца от ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца до Расы Изначально Вышестоящего Отца включительно в явлении 64-х Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и 32-х Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в синтезе их собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 96-ти Организаций каждого из нас на каждого из нас 96-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в прямом явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая явлениями 96-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом явлением собою.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждую из 96-ти Организаций 256-ю Управлениями Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть 96-ричных Синтезов в компакте 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю 96-ричными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 256-ю Управлениями в каждой из 96-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 192 Отдела в каждое из Управлений каждой из Организаций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 256-компакт-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выявлении 192-х Отделов в каждом Управлении каждой Организации каждым из нас. И возжигаясь 192-мя компакт-Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Системный синтез 96-ти Организаций с 256-ю Управлениями  в каждой из них и 192-мя Отделами в каждом из Управлений Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая их Системным синтезом всего-во-всем в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Системный синтез в Единое целое и перейти в новую Цельность ИВДИВО каждым из нас, стяжая в Системном синтезе явления новую Цельность ИВДИВО каждым из нас и переходя в него собою.
И проникаясь, входим в Цельность ИВДИВО каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ретранслировать Цельность ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение, обновление и новую реализацию ИВДИВО каждого из нас.
И вспыхивая ИВДИВО каждым вокруг нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новую Цельность ИВДИВО и выражая Цельность ИВДИВО ИВДИВО каждого из нас, и вспыхивая этим.
И в этом Огне мы стяжаем концентрацию ИВДИВО в новом его явлении на каждом из нас, вспыхивая всеми Компетенциями... вспыхивая всеми восьмеричными ракурсами… и вспыхивая собственной реализацией каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца прямой концентрацией ИВДИВО каждого из нас в Пути 4 096-ричной реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развертываемся физически. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО всех участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc115561105][bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc126777059][bookmark: _Toc108015048][bookmark: _Toc115561104]Практика 10. Первостяжание. Стяжания Науки каждого с концентрацией в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца качественно-количественного выражения Созиданий Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно, телом Компетенции, Владыкой 115-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину качественно-количественного выражения Созидания и Науку каждого из нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Созидания Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 771-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и вокруг каждого из нас Науку каждого, сконцентрировав в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Созидания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Служащим, Владыкой 115-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Науку каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца концентрированными единицами фиксации в Науке каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая единицы Созидания в Науке каждого из нас в каждом из нас, вспыхивая Созиданием Служащим собою, вспыхивая единицами Созидания в Служащем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И входя, и развёртываясь Наукой каждого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc126777060]Практика 11. Наделение четырьмя восьмыми Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность Служащим-Владыкой 115-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Служащим-Владыкой 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Стандартом 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмым Октав-Творящим Синтезом, восьмым ИВДИВО-Октав-Творящим Синтезом, восьмым ИВДИВО-Творящим Синтезом и восьмым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая четверичной фиксацией и наделением четырёх Творящих Синтезов каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Навыков Синтеза восьмого уровня реализации. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим записать по одному пакету в каждый Творящий Синтез, наделяемый каждому из нас. И вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённые Компетенции и на всё стяжённое, возожжённое каждого из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхивая восьмым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая восьмым ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая восьмым ИВДИВО-Октав-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая восьмым Октав-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Телесно Служащим-Владыкой 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 4 097-й истинной пра-реальности 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 097-й истинной пра-реальности и 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических, 36-ахетипических, Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их стяжаем 36-архетипического Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
64 Инструмента Служащего, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Служащего, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Генов Служащего, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Служащего, 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Служащим в синтезе всего стяжённого, возожжённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая Служащим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4 097-ми истинно пра-реально синтезфизически собою 115-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И являя Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, переходим в зал Библиотеки ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез книги Синтеза, стяжая книгу 115-го Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем книгой 115-го Синтеза. Переходим в частное служебное здание ИВДИВО Экополиса Кут Хуми 36-го архетипа материи. Становимся на 33-й этаж пред письменным столом. Кладём книгу 115-го Синтеза на стол, берём книгу 114-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в зал Библиотеки ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь 65-архетипически. Сдаём книгу 114-го Синтеза, благодарим за подготовку и переподготовку 114-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 115-м Синтезом каждому из нас. И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы, допущения на этот Синтез и явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в формировании нового Пути ИВДИВО и новых перспективных явлений каждому из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов вокруг каждого Ядра. И вспыхивая ими, проникаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 115-й Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые реализации и развёртывание Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически Служащим Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца 4 097-истинно пра-реально 115-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируем 16 Ядер 115-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 115-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из Практики. Аминь.
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