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Сто шестнадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
116 (12) Империя каждого Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Ипостаси ИВО
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
508. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Творение Изначально Вышестоящего Отца
1. Империя каждого
1. Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
1. Новое Рождение 16-рицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 
1. Рождение Свыше 16-рицы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО
1. 512 архетипических частей ИВДИВО ВЦ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 512-рицы
1. 19.342.813.113.834.066.795.298.816-ричная 20/4-рица/Цельные Части с ядрами синтеза ИВДИВО
1. Ипостась Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 16-ти жизней Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
1. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
1. 4-ца Внутреннего мира  
1. 8 Изначально Вышестоящего Отца/8 ИВДИВО/8 ИВДИВО-Октав/8 Октавная Синтезность/Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. План Синтеза 
1. Книга и явление Парадигмы 
1. Здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
1. 64-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
1. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 8 миров ИВДИВО
1. ИВДИВО каждого 
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[bookmark: _Toc115561096][bookmark: _Toc110421471][bookmark: _Toc129378977][bookmark: _pd6617f7emxz][bookmark: _Hlk115734189]Практика 1. Первостяжание. Завершение процесса энергопотенциального обмена вхождением в 116-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выработка 256-ти Космических частей с фиксацией 256-ти Архетипических метагалактик в соответствующей нумерации и выражением каждым из них
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя или Владыки Синтеза степенью реализации каждым.
И просим завершить процесс энергопотенциального обмена у тех, кто его осуществил. Остальные стоят. Развёртыванием Обменного Огня 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям каждого из нас – 512-ти Архетипическим частям в концентрации Синтеза 512-ти Архетипических частей в тело Ипостаси, 508-ю Архетипическую часть каждого из нас, где нижестоящее входит в вышестоящее как часть. И взаимоорганизацией тела Ипостаси зафиксировать Огонь на Ядре Синтеза 115-ти Синтезов в внутри тела Ипосаси. Это Ядро.
И одновременно взаимоорганизацией Ипостаси с ИВДИВО каждого на ИВДИВО каждого, создавая соответствующую среду Синтеза внутри тела Ипостаси, среду Огня вокруг тела Ипостаси и средой Огня входя в оболочку ИВДИВО каждого в обменных потоках Огня ИВДИВО каждого, идущих в обратной степени на тело Ипостаси. И уже по этой взаимокоординации из тела Ипостаси Синтез 116-й фиксации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми идёт в ИВДИВО каждого. Тело Ипостаси заполняется Огнём, среда Синтеза прикасается к ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого впитывает среду Синтеза и направляет опять в тело Ипостаси обработанный Синтез явления Кут Хуми. И идёт круговорот: опять Синтез идёт в тело Ипостаси, из тела Ипостаси выявляется Огонь, становясь средой вокруг тела Ипостаси, прикасаясь к оболочке ИВДИВО каждого, фиксируя взаимокоординирующий обмен Огня и Синтеза 116-го Ипостасью ИВДИВО каждого из нас.
Делаем пока, буквально секунду. У вас продолжается: Синтез входит в тело, Огонь в среду. Среда входит в ИВДИВО каждого Огнём. Синтез выходит из тела в среду, от ИВДИВО каждого Огонь входит в тело Ипостаси. И такой круговорот начинается Синтеза и Огня в вас.
«О! – Владыка говорит, – усвоили». Завершаем, Обменный Огонь усвоили. Я не раскладывал на процентовки, я просто его вот пораскручивал вместе с вами.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Владыку 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь двумя Синтез Синтезами и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим ввести нас в Анигиляционный Синтез Октавно-Метагалактических частей с первыми 256-ю Архетипическими частями каждого из нас ракурса Октавы явления 256-ти истинных пра-ивдиво реальностей. И развернуть фиксацию 256-ти Архетипических метагалактик на 256-ти Космических частях итогово каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезруемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тинадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность синтезфизически собою. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом первой истинной пра-реальности синтезфизически телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в обновлении стяжённых стяжаем 256 Октавно-метагалактически-космических частей явления и реализации 256-ти Архетипических метагалактик синтеза четырёх Октав, от Октавы Фа до Истинной Октавы синтезфизически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 256-ти Архетипических метагалактик явлением и выработкой 256-ти Октавно-метагалактически-космических частей каждого из нас ракурса истинных пра-ивдиво-реальностей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляционный Синтез между Октавно-метагалактически-космическими частями и первыми 256-ю Архетипическими частями каждого из нас, синтезируя 256 Октавно-метагалактически-космических в 256 Архетипических частей первого выражения.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Аннигиляционных Синтезов. И вспыхивая 256-ю Аннигиляционными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, аннигилируем от 256-й Октавно-метагалактически-космической с Архетипической частью к первой Октавно-метагалактически-космической с Архетипической частью между собою. Вспыхивая аннигиляцией Аннигиляционным Синтезом 256-рично и во взаимоаннигилируемости вырабатываем 256 Космических частей с фиксацией 256-ти Архетипических метагалактик в соответствующей нумерации и выражением каждым из них.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итогами Аннигилируещего Синтеза, вспыхивая 256-ю Аннигиляционными Синтезами и преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Космических частей явлением первых 256-ти Архетипических с фиксацией 256-ти Архетипических метагалактик на 256-ти Космических частях 512-рицы архетипической реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синез нас на 256 Космическо-архетипических частей фиксации 256-ти Архетипических метагалактик первых четырёх Октав. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И развёртываемся Космическо-архетипическими частями, преображаясь 256-ю Синтезами каждым из нас.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 512-рицу Архетипических частей на явление 256-ти Космических частей первой 256-рицы Архетипических частей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 512-рицей Архетипических частей каждым из нас.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически. Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая 512-рицей Архетипических частей, в синтезе их Космическими частями в том числе.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:41:43-03:11:15
[bookmark: _Toc129378978]Практика 2. Первостяжание. Перевод Пра-частей в архетипизацию реализации
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся всем Синтезом собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую пра-реальность. Становимся телесно Владыками 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становясь телесно Владыками 116-го Синтеза в форме, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Пра-части каждого из нас или стяжать Пра-части у тех, кто не вошёл в практику стяжания или не смог их стяжать, переведя Пра-части в явление равновесия Огня и Материи Архетипических частей во взаимоорганизации с Космическими архетипическими частями каждого из нас, явлением ракурса архетипов материи собою соответствующим объёмом Пра-Огня и взаиморегулируемости 512-рицы Архетипических частей синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 1 024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую пра-реальность – первую истинную пра-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на первой истинной пра-реальности телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Космическим частями архетипического выражения ракурса архетипа материи.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Пра-части архетипического выражения Частей каждого из нас по Образу и Подобию с Космическими частями, выровняв Огонь и Материю 512-рицей Архетипических частей каждого из нас и развернуть 256 Архетипических огней Пра-частей на 256 Архетипических материй Космических частей, прося перевести Пра-части каждого из нас и развернуть их естественным изначальным созиданием из Огня видов организации материи в Архетипический огонь ИВДИВО явлением 256-ти Пра-частей Архетипическим огнём ИВДИВО в явлении синтеза Архетипического огня и Архетипической материи новым составом 512-ти Архетипических частей собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пра-части Архетипического огня и преображаем ранее стяжённые Пра-части в Пра-части Архетипического огня в выравнивании с Космическими Архетипическими частями Архетипической материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся Пра-частями каждого из нас с Пра-частями Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Пра-частями Изначально Вышестоящего Отца с Пра-частями каждого из нас, у кого они есть, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, у кого нет Пра-Частей, то Архетипическими частями, с 257-й по 512-ю выразимость. И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Пра-частями в явлении Архетипических частей, в явлении с 257-й по 512-ю Архетипическую часть каждого из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Пра-Архетипические части в 256 Архетипических огненных Пра-архетипических частей в выравнивании с Космическими архетипическими частями архетипов материи между собою в единую 512-рицу Архетипических частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Пра-архетипических частей архетипов Огня в явлении Огня и Материи архетипов материи Космических частей во взаимоорганизации их между собою соответствующим масштабом, континуумом и взаимосвязи в единой архетипизации каждого из нас. И развёртываемся Пра-архетипическими частями архетипов Огня Изначально Вышестоящего Отца в запредельном явлении Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в 256 Пра-Огней Архетипического огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом от ИВДИВО-Пра-тела Пра-Движения Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, и стяжаем 256 Архетипического огня Пра-частей от Отца Изначально Вышестоящего Отца до ИВДИВО-Пратела Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца собою в масштабах, объёмах и выравнивании Огня и Материи Космических архетипических частей с Пра-архетипическими частями каждого из нас. И проникаемся 256-ю Архетипическими огнями собою в слиянности с 256-ю Пра-частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И впитываем 256 Пра-архетипических огней, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать новые, обновлённые и преображённые Пра-архетипические части, с 512-й по 257-ю, в единстве ДАО-выражения с Космическими архетипическими частями каждого из нас. И проникаемся Пра-архетипическими частями каждого из нас.
И вспыхиваем 256-ю Пра-архетипическими частями, с 512-го по 257-е выражение Архетипических частей каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь Пра-архетипическими частями Архетипическим огнём, Пра-архетипическим Пра-огнём 256-рично синтезфизически собой.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Архетипические части на явление огненно-материальной архетипичности ИВДИВО 512-рично синтезфизически собою в синтезе 256-ти Пра-архетипических частей и 256-ти Космических архетипических частей в цельной 512-ричной архетипичности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело степени реализации синтеза 512-ти Архетипических частей каждого из нас в явлении от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И просим синтезировать Изначально Вышестоящего Отца Однородное тело синтеза 512-ти Архетипических частей, сотворив в синтезе их тело степени реализации каждого из нас от Посвящённого до Отца включительно одним из семи видов выражения каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся телом или Посвящённого, или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара, или Отца.
И вспыхивая телесной степенью реализации каждого из нас, становимся данным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 116-го Синтеза в форме или данным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владыки 116-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываемся телесно степенью реализации в форме Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc129378980]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 16-рицы Путей реализации Изначально Вышестоящего Отца 4-ричной степенью Индивида, Личности, Индивидуальности, Отцовскости в явлении Человека, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара-Отца Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельность пра-реальность. Становимся телесно Владыками 116-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить стяжание 16-рицы Путей: от Человека до Отца каждому из нас в постепенном формировании явление Индивида, Личности, Индивидуальности Отцовской – акцентом на Отцовскость – каждого из нас и реализацию соответствующих специфик Пути спиральной организации явления: Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом телом степени в форме Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Путей реализации Изначально Вышестоящего Отца четверичной степенью Индивида, Личности, Индивидуальности, Отцовскости в явлении Человека, Человека-Посвящённого, Человека-Служащего, Человека-Ипостаси, Человека-Учителя, Человека-Владыки, Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой 16-рицей или Индивидом, или Личностью, или Индивидуальностью, или Отцовскостью собою соответствующими спецификациями действия каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Пути, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть один из Путей каждому из нас, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один Путь соответствующей спецификацией каждым из нас.
И становясь на этот Путь, входя в этот Путь…
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этом Пути стяжаем один из 16-ти Путей реализации 16-рицы ракурса Отцовскости явлением Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца в одном из видов реализации собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один из 16-ти Путей реализации каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Путей в целом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один из 16-ти Путей каждому из нас вторым более глубоким внутренним явлением в Пути предыдущего характера реализацией каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc97848288][bookmark: _Toc105238981]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
[bookmark: _Hlk128845137]Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь степенью реализации тела в форме Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас 8-рицу реализаций Частей с соответствующей спецификацией явления Части на каждом виде реализаций каждого из нас и ввести данной спецификацией Частей в соответствующую реализацию 8-рицы, в синтезе являющую Отца Человек-Субъекта каждого из нас.
[bookmark: _Hlk128845184][bookmark: _Hlk128844615]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk128845636][bookmark: _Hlk128845460][bookmark: _Hlk128847358][bookmark: _Hlk128845590][bookmark: _Hlk128845890][bookmark: _Hlk128848050][bookmark: _Hlk128845978]И синтезируясь с Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность – первую истинную пра-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно степенью в форме Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу развития и реализации Частей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Базовых частей основания архетипичности материи по видам организации материи каждого из нас человеческой жизнью собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
· [bookmark: _Hlk128847018]Стяжаем Цельные части ракурса соответствующего явления архетипа материи. В данном случае 36-го архетипа материи Истинной Октавы в 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Цельных частей каждым из нас явлением Пути Посвящённого.
· [bookmark: _Hlk128846927]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию Космических частей ракурса архетипов материи в реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
· Стяжаем реализацию Пра-частей 256-ти архетипическим Огнём в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
· [bookmark: _Hlk128847153]Стяжаем явление 512-ти Архетипических частей в явлении Владыки каждым из нас.
· [bookmark: _Hlk128847541]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических частей в явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Совершенных архетипических частей в явлении Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
· [bookmark: _Hlk128844216]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Однородное тело синтеза Частей всех шести видов всё-во-всём собою в явлении Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление каждого из нас в разнообразии 16-рицы от Человека до Отца соответствующей степенью реализации от Человека до Отца – Ману, Будды, Христом, Майтрейи, Теургом, Творцом, Иерархом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым и так далее в четверичном ракурсе индивида, личности, индивидуальности, отцовскости каждым из нас в явлении Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Синтезом данных восьми реализаций, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая восьмеричной отстройкой явления Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим собою.
[bookmark: _Hlk128848165]И в синтезе всего-во-всём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в синтезе 8-рицы одномоментно реализацию каждого из нас Я-Настоящего в телесной прямой реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе данного просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, являя Я-Настоящего в прямой телесной реализации каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc129378982]2 день 3часть
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[bookmark: _Toc129378983]Практика 5. Первостяжание. Перевод команды Должностно Компетентных ИВДИВО на следующий уровень ИВДИВО явления 256-ти Архетипических Метагалактик синтезом четырёх Октав. Стяжание реализации ИВДИВО новым форматом развития шести видов Частей от Базовых до Совершенных включительно явлением Однородного тела синтеза Частей каждым. Преображение ИВДИВО каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав телесно степенью подготовки Владыками 116-го Синтеза в форме.
Если кто-то видит, посмотрите, как стоят Владыки, как они выглядят. Самое простое ‒ у них иное состояние.
И мы просим ввести нас и развернуть каждым из нас и нами в целом новое состояние и явление ИВДИВО и перевести команду Должностно Компетентных ИВДИВО на следующий более высокий уровень ИВДИВО явления 256-ти Архетипических Метагалактик синтезом четырёх Октав, но в постепенном росте и взращивании ИВДИВО в независимые 256 архетипических метагалактических явлений.
И развернуть фиксацию на каждом из нас и на Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас явления нового выражения ИВДИВО и реализацию нового состояния ИВДИВО каждым из нас.
Не надо сейчас искать мозгами в чём оно. Новое на то оно и новое, что мы сразу не поймём в чём оно. Мы будем вживаться в это ближайшие месяцы. Технически это 256 Архетипических Метагалактик. Но как это увидеть, пощупать и распознать? Есть такое слово: не дано. Поэтому мы пока это трогать не будем. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ивдиво-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь новой фиксацией ИВДИВО, преображаемся им и ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть развитие шести видов Частей от Базовых до Совершенных включительно явлением Однородного тела синтеза Частей каждым из нас соответствующего ракурса в деятельность:
Посвящённых – развитием Цельных частей,
Служащих – развитием Космических частей,
Ипостасей ‒ развитием Пра-частей,
Учителей – развитием Архетипических частей,
Владык ‒ развитием Совершенных частей, соответственно, с необходимыми видами подготовок, тренировок, тренингов, различных практик ИВДИВО-развития внутренней и внешней работы Частями соответствующей степенью реализации каждого. И введением Иерархии и иерархичности в ИВДИВО явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление каждого из нас от Базовых частей до Однородного тела синтеза вида Частей включительно в иерархическом явлении от Человека до Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И входим на новый Путь развития ИВДИВО явлением разнообразия Частей и их реализаций каждым из нас.
И просим переключить нашу команду и всю команду Должностно Компетентных ИВДИВО на новую явленность Частей и их реализацию синтезфизически каждого из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 4 097-й истинной пра-реальности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность, становясь телесно Владыками 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 097-й истинной пра-реальности.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в новое явление и состояние ИВДИВО. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с этим достижением команды Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца и всех Должностно Компетентных ИВДИВО всех архетипов огня-материи ИВДИВО любых реализаций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим. И проникновенностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас входим в новое состояние ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая новой концентрацией ИВДИВО на каждом из нас нашим взрастанием, развёртыванием и реализацией ИВДИВО каждым из нас.
И вспыхивая концентрацией ИВДИВО нового явления на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение ИВДИВО каждого из нас в организации и явлении реализации ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас явлением нового состояния ИВДИВО ячейкой каждого из нас во взаимоотражении друг друга.
И вспыхиваем ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть реализацию ИВДИВО новым форматом реализации Частей в развитии:
Базовых частей Человеком,
Цельных частей Посвящённым,
Космических частей Служащим,
Пра-частей Ипостасью,
Архетипических частей Учителем,
Совершенных частей Владыкой,
Однородного тела синтеза видов Частей Аватаром и
телесности глубиной реализации Человека Ману, Буддой, Христом, Майтрейей, Теургом, Творцом, Иерархом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца соответствующим телом степени реализации Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc129378984]Практика 6. Первостяжание. Перевод формата реализации Империи синтезфизичности с одного горизонта планирования на 8-рицу Империй и Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Империй 8-рицы реализации Частей и специфик степени явления от Человека до Отца включительно соответствующей имперской взаимоорганизацией и Имперским Синтезом иерархического уровня степени реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 116-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении ИВДИВО перевести формат реализации Империи синтезфизичности с одного горизонта планирования на 8-рицу Империй и Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их реализации синтезом соответствующих иерархических реализаций каждым из нас, синтезом нас и всеми входящими в Империю этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Империю синтезфизичности Человека…
Извините, Отец уточняет:
· Стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Империю синтезфизичности Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Базовых частей и имперской реализации Синтеза каждого Человека Земли и Человечества Землян в целом с соответствующими Империями отдельных стран или синтеза стран вокруг Империи. Это сейчас называется «макро-регионом» в явлении макро-регионов имперской традиции явления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Уточнение: согласно свободе Воли каждого Человека-Землянина Империя может длиться от ста лет и до миллиарда лет планирования самой высокой Империи, в данном случае Отца, собою. Возможно, даже десяти миллиардов лет, Отец уточняет, если сложатся все Условия и обстоятельства, тогда на всю эпоху. Поэтому здесь сроков нет. И она начинается от сейчас и до пределов эпохи.
· И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Империю синтезфизичности Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца явлением взаимоорганизации Цельных частей в минимальном планировании явления на тысячу лет. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
· В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Империю синтезфизичности Служащих Изначально Вышестоящего Отца в минимальном планировании на 10 тысяч лет явлением Космических частей каждым из Служащих. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· И вспыхивая Синтезом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Империю синтезфизичности Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в минимальном планировании на сто тысяч лет явлением Пра-частей Изначально Вышестоящего Отца каждой Ипостасью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Империю синтезфизичности Учителей Изначально Вышестоящего Отца минимальным планированием на миллион лет явлением Архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца 512-рично каждым Учителем в разнообразии синтеза архетипизации ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
· В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Империю синтезфизичности Владык Изначально Вышестоящего Отца минимальным планированием на десять миллионов лет явлением 512-рицы Совершенных частей в разнообразии количества и качества Совершенных частей каждым Владыкой собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
· В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Империю синтезфизичности Аватаров Изначально Вышестоящего Отца явлением Однородных тел синтеза видов Частей во всём их разнообразии каждым из них минимальным планированием на сто миллионов лет. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
· И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарную Империю синтезфизичности Отцов Изначально Вышестоящего Отца минимальным планированием на миллиард лет явлением Степени Телесности в реализации Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Отцом и отцовскостью собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
· И в этом Огне в синтезе восьми Империй мы стяжаем Империю синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Отцов-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Империи синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца минимальным планированием на десять миллиардов лет, всю эпоху 6-й расы, земного времяисчисления каждого планирования. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc115561102][bookmark: _Toc129378986]Практика 7. Первостяжание. Стяжание восьмеричной Империи каждого в четверичном разнообразии возможностей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав телесно Владыками 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот пока я вёл тему после перерыва долго, вас «растрясло», есть такое понятие. И вы сейчас про́сите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми снять с вас все планы, все условия, все плюсы и минусы, все перспективы и не-перспективы, вообще всё: «опустошись, и Отец тебя заполнит». Мы опустошаемся от всех путей: господних, не господних, личных и чужих, действующих в нас. Мы освобождаемся. Империя – это Пути, мы освобождаемся от всех путей: господних, то есть от Отца назначенных, не-господних – вам подставили спецсилы; личных – вы сами куда-то вошли, не важно, хорошо или плохо; или других, кто вам дал. Ну, там, друзья, родственники, дети вам свои пути навязали. И так далее. Вообще от всех путей просим освободить каждого из нас в преддверии стяжания 8-ричной Империи каждого, чтобы встать на новые пути её реализации.
Вот, пока я рассказывал, я вас зеркалил чуть-чуть и потеребил темы, которые у некоторых из вас есть внутри. То есть темы шли из вас, не от меня. Так, если честно. Примеры были мои, а темы были ваши. Отпустите их! Вот сейчас Владыке Кут Хуми отдаём все пути любых вариантов, даже перечислять не будем. Чем больше отдадите, тем лучше будет Империя каждого. Это не значит, что у вас что-то поломается по жизни. Есть традиционализм, но в этой традиционной ситуации, где вы там работаете и так далее, пути бывают разные. На работе может быть легко или тяжело. Вот, легко и тяжело – это путь, а работа – это просто работа. Надо – поменяете, не надо – не поменяете. Работа – это свобода воли, это не путь, это вы сами решаете. А вот путь, как на работе вам: хорошо или плохо. Вот это путь.
Поэтому мы отдаём пути, мы отдаём какие-то связки путей, какие-то узлы, какие-то там концентрации на вас. Мы освобождаемся от всех путей максимально. Мы сдаём их. Причём мы освобождаемся от путей человеческих, посвящённых, служащего и ипостасных, потому что вы стяжаете Империю каждого. Это четыре новых вида пути. Отпускаем всё!
И вы должны почувствовать как дуновение ветра, лёгкость. Вот, если вы всё отдали, у вас возникает лёгкость с состоянием, как вы на ветру стоите. Там нет ветра, это состояние как будто вам так легко. Знаете, вот летом встаёшь – дуновение ветра, и вам легко. Вот, состояние такое должно возникнуть. Если что-то такое возникло, вы всё отдали. Если не возникло, продолжаем отдавать. Вот, я не знаю как, ваши пути – ваши? – отдачи. Там, попросить Кут Хуми изъять, отсечь Мечом, ну, сжигать вряд ли получится, если это ваши пути. Я говорю «отдать». Если бы можно было сжечь, мы бы уже сейчас горели и сжигали. Очень интересный ответ есть: вы сожжёте, стяжаем Империю каждого, и они восстановятся. Неправомерное сжигание! Да, ещё и ухудшатся, даже если были хорошие. Нужно – только? – отдать, опустошиться.
И мы опустошаемся всеми Путями Человека. И мы опустошаемся всеми Путями Посвящённого. И мы опустошаемся всеми Путями Служащего. И мы опустошаемся всеми Путями Ипостаси каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно Владыкам 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Империю каждого в синтезе восьми видов Империй и в явлении Империи Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы проникаемся Империей каждого, вспыхиваем ею.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем неисповедимые Пути Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем неисповедимые Пути Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ими.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем неисповедимые Пути Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ими.
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем неисповедимые Пути Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ими.
И в синтезе четырёх видов Путей мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И встаём на четыре Пути в синтезе их явлением Империи каждого в четверичном разнообразии возможностей каждым из нас. И проникаемся этим.
Вот вы сейчас стоите в этом состоянии и можете посмотреть на свои пути, и что у вас происходит. Хоть чуть-чуть расшифровать пробуйте! Я молчу две минуты, вы расшифровываете.
Кто не понимает, что делать, просите Отца помочь вам увидеть, ну, хотя бы какие-то перспективы. Или увидеть то новое, что Отец вам дал. Или решение той ситуации, которая вас или мучает, или счастливит. Просящему даётся! Про-си-те.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и преображённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск,
ИВДИВО Белая Вежа,
ИВДИВО Витебск,
в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc105238980][bookmark: _Toc108015042][bookmark: _Toc115561103][bookmark: _Toc129378987][bookmark: _GoBack]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой вокруг Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Империи каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Становимся телесно Владыкам 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою с телесной активацией на весь месяц и итоговой интеграцией и явлением 508-й Архетипической части каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 772-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть максимальную концентрацию Творения явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Его зал на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 116-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас… в явлении месяцем земных лет реализации и итоговой развёрткой 508-й Архетипической частью каждым из нас с завершением месячного действия реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца, кто его стяжал в прошлый раз, и явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца 507-й Архетипической частью каждого из нас.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в Ипостась собою, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 видов Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении и реализации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать все виды Творения в Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжённое. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхивая и насыщаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы развёртываем вокруг Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Империю каждого явлением Ипостаси Изначально вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся физически собою.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:43:13-01:52:44
[bookmark: _Toc129378988]Практика 9. Наделение четырьмя восьмыми Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно Ипостасью в форме Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть наделение четырёх Компетенций Стандарта 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Ипостасью в форме Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Компетенциями Стандарта 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И наделяемся:
восьмой Октав-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца,
восьмой ИВДИВО-Октав-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца,
восьмой ИВДИВО-Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и
восьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся ими.
Развёртываем Умения Синтеза в соответствующих Синтезностях, вспыхивая ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся восьмой Октав-Синтезностью, восьмой ИВДИВО-Октав-Синтезностью, восьмой ИВДИВО-Синтезностью, восьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, развёртываясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:54:34-02:02:01
[bookmark: _Toc115561105][bookmark: _Toc105238982][bookmark: _Toc108015044][bookmark: _Toc129378989][bookmark: _Toc108015048]Практика 10. Наделение Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Частью Изначально Вышестоящего Синтеза Кут Хуми. Наделение Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, Частью Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 116-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обновить и наделить каждого из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Итогом всех практик данного Синтеза всей нашей Жизни и реализации Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вмещая, возжигаемся Ядром Синтеза Кут Хуми собою, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим наделить каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Частью Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить и наделить каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить на Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Часть Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:04:38-02:13:30
[bookmark: _Toc129378990]Практика 11. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 116-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей первой истинной пра-реальности 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первой истинной пра-реальности и 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в однородном телесном синтезе их.
И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжаем:
64 Инструмента Ипостаси, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу служения Ипостаси, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 генов Ипостаси, 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Ипостаси, 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом этим, проникаясь, являем Изначально Вышестоящего Отца собою 116-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжаем книгу 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём книгу, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет ИВДИВО-полиса Кут Хуми в частное служебное здание каждого. Становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол, берём книгу 115-го Синтеза, у кого была. Возвращаемся в Библиотеку Кут Хуми, сдаём книгу 115-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку 115-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 116-м Синтезом, вспыхивая Синтезом на челе. И благодаря Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые открытия и допущение каждого из нас на этот Синтез.
И вспыхивая благодарностью к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 65 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов вокруг каждого Ядра и, вспыхивая, проникаемся ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, развёрнутые нами и подаренные нам.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого каждым из нас 65-архетипически синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения участников данной практики и фиксируем 16 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 116-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из Практики. Аминь.
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