[bookmark: _GoBack]Краткое Содержание 117 Синтеза ИВО, Минск

1 день 1 часть
00.00 Тема: Высшая аттестационная комиссия 
Сдать экзамен самому себе объективно, непредубежденно. В оценке самого себя мы опираемся на самого себя и в этом ошибаемся, переоценивая себя либо в самовозвышении либо в самоуничижении, а это гордыня.
Когда мы оцениваем себя мы должны найти свою середину. У нас золотых середин несколько. 
Аватары могут ошибаться? – Да. Видеть можно правильно, а результат правильный получить не факт. Важно не как видит Аватар, а как исполнит команда.
Ваши представления об Учителе, и кем он может быть совершенно не верны. Вы этот Дух Учителя не знаете, поэтому ошибаетесь. 
Ситуация Штирлица  любыми методами скрывать кто есть кто, иначе не выжить. И тогда дело делается. Сметь, дерзать, устремляться и молчать. Посвященный молчит, Служащий в безмолвии, у Ипостаси не прочитаешь по глазам. Самая лучшая работа Владык Синтеза это когда их отрицают, но за ними идут.
00.15 Серединный Путь. Если ты заявился, что ты это есть, то если ты это не являешь, то ты к этому готовишься чтобы стать.
У нас начинается серединный путь. Сколько?
Ответ 5  для Филипа нормально, для Учителя унижение. Для Филипа мы служим у Кут Хуми. Для Учителя  9 Путей, 9-ый Путь Должностно Компетентного.  
План Синтеза Отца в среднем на миллиард лет. План Синтеза Должностно Компетентного – 9-ого уровня  План ИВО на 10.000.000.000. Мы как Должностно Компетентные входим в План Синтеза ИВО.  План Синтеза Владыки 10.000.000 лет. Став Владыкой Синтеза вы получаете План на 10.000.000.
План Синтеза Учителя 1.000.000 лет. Когда говорят, что Компетентные ничего не делают, с одной стороны делать нужно, с другой стороны за 1.000.000 лет научатся.
00.25 Мы Ипостасим Отцу и Кут Хуми, а на аттестации Учителя мы спрашиваем а кому по факту?
Самоактуализиция. Ты в чем актуализируешь себя. Выходя в аттестацию каждого, вас не будут спрашивать то, что вы знаете, а то что вы не знаете. И аттестация идет на то, как ты выкрутишься, а не на то, что ты не знаешь. Пример, аттестация Владык Синтеза.
И по Вере и дано будет. Чтобы принять кого-то надо верить. Даже любить другого человека, не веря в него не возможно. Как только ушло доверие, любовь ушла. Ребенок потерял к вам доверие и у него становится вопрос любви, подсознательно конечно любит, а сознательно вопрос.
Кто отвечает за Человека? – Человек ИВДИВО. У Аватар Ипостаси до Человека ИВДИВО может работать 16-рица. Как только мы перешли в Посвященного работает 8-рица или 9-рица. Первые уровни Человека входят в Человека ИВО. Аватар Ипостаси Материи построены по 16-ричному принципу. Аватар Ипостаси с 512-448 выстраиваются восьменично.
00.40 Вершина Индии  Дух животного царства.
В Ватикане построен Конгрессхолл, напоминающий пасть змеи. То есть товарищи знают, что до людей был разум змея. Великий посох Гермеса с двумя змеями. Жезл Гермеса это поднятая Кундалини по позвоночнику. Если кундалини это змея, стоящая на кончике хвоста, то у вас остатки животного, если вы видите жезл Гермеса  это человеческое.
00.45 О Вере и принятии. Если вы верите в друг друга команда бешено идет. 
Команды ИВДИВО исследуют Солнечную Систему в разных телах, на Сатурне есть предположение, что была цивилизация, там технические средства обнаружены.
00.50 Планы Синтеза. У Человека один План Синтеза. У ДК 9 Планов Синтеза. 
Планы Синтеза будут обновляться универсализацией Частей. Это очень высокое достижение. Отец долго смотрел на Главу ИВДИВО получится ли реализовать универсализацию Частей. Это очень сложно развивается в нашем теле. Это прорыв по уровню такой же, как было начало ведения Синтеза в 2002. Предыдущие прорывы 256 архетипических Метагалактик потом 256 Октав.
Каждый Человек получает универсализацию частей. Только один Аватар Ипостпсь это имеет. Если у людей получается, теперь все Аватар Ипостаси пытаются войти в универсализацию частей. Были только базовые части. Почему? Иерархия отвечает за развитие Человека, но не стоит оценивать базовые Части Аватаров, это другой уровень, это базовые части самого ИВ Отца. Базовые части базовым частям рознь.
01.0 – 1.30 Практика 1. 9 Планов Синтеза.
1.30 Обсуждение после практики. Куда идет Должностно Компетентный?
Должностно Компетентный идет в ИВ Человека  ИВ Аватар Ипостась ИВО. Далее ИВ Посвященный ИВО, и так далее до ИВ Аватар ИВО > ИВО ИВ Отца – это Отцы и Матери. Если, например, ИВ Посвященный воплощается он начинает 9-рицу Путей и должен еще состояться ИВ Посвящкнным ИВО.
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Рис. 1 – 24 позиции Планов Синтеза
Это не значит, что через 10.000.000.000 все станут Отцами и Матерями. Но к нам начнут воплощаться Отцы и Матери. Один из Отцов одной из архетипических метагалактик воплотился, и теперь должен будет еще взойти и подтвердить. Дух тяжелый, и теперь ждем в годах, когда эти государства, где он воплотился, дойдут до дна. Отцы и Матери воплощаются в самые злачные места, чтобы поддержать их своим Огнем, но сначала отрицание отрицания, все должно дойти до дна и «мы наш мы новый мир построим».
1.40 Мы как Учителя Синтеза взращиваемся в ИВ Учителя ИВО. Должностно Компетентный может накопить за одну жизнь какие-то свойства, ососбенности и так далее по ИВДИВО-разработке. Мы стяжали новые планы, а старые ваши планы ушли как накопления ИВДИВО-разработки в ИВ Человека ИВО, ИВ Посвященного ИВО, …, ИВ Аватара ИВО, ИВ Отца ИВО. 
2.00 МО ДК на какой План работает? – Для Аватара Синтеза 23 позиции (Рис.1), но Аватар Синтеза обязан быть есмь ИВ Отец, поэтому 24 позиции. На Совете ИВО вы есмь Отец, поэтому тоже взращивается 24 позиции.
2.10 Планы Синтеза из нас реплицируются. На 117 Синтезе из нас реплицируется План Синтеза Владыки и все это уже в Плане Синтеза Владыки.  Планы Синтеза включились в вас в 9-ричной репликации. Включились на что? – на 9 срединных Путей.
2.25 Изменения Организаций ИВДИВО. АС посмотрели на целесообразность взаимоорганизации с Частями, Частностями и Огнями.
6 Организаций меняются.
16 – Нация Гражданской Конфедерации
15 – Образование 
Специалист по Образованию будет помощником Главы ВШС.
14 – Мировоззрение
8 – ИВДИВО – разработки. 
Все премьеры прячутся у Теодора. Стандарты.
7 – Столица
Здесь прячутся все министры. Законы. Министры должны работать законодательно, а не на чужой карман.
6 – Общество Иерархии равных (императивы)
Не убий с точки зрения общества  это императив, с точки зрения столицы это закон. Помоги ребенку, защити ребенка   это императив.
5 – Раса (аксиомы). 
Раса  это вершина энергии, а это аксиомы. То, что у нас прописано по частям и подрасам становится аксиоматически.
Мы как Пресвященные идем в 1-ую подрасу 7-ой расы. Мы ее стяжали, но мы ей не стали, у нас нет 512 абсолютно разных частей по названиям, у нас есть повторяющиеся позиции. 
1  Психодинамика. Это Психодинамика Частей. Поядающий Огонь.
Психов у нас больше чем возможностей. Пси Огня это стимуляция возможностей из накопленного. Это так же творение новых возможностей. Здесь нужно развить от Пси Огоня, Пси Духа и до Пси Поля. Старая тема Слово Отца строилось 8-но от Огня до Поля. У нас Энергопотенциал разрабатывает психодинамику каждого.
3.05 – 3.30 Практика 2. Преображение 6-ю организациями.
3.30 Обсуждение после практики. Отец не объявлял это решение Аватарам Синтеза, только Аватар Ипостасям, поэтому в этом стяжании мы вместе с Аватарами Синтеза стяжали перестройку. Противоречия вызвали организации Раса и Столица.
У нас по планете гуляет цивилизационное начало, основанное на правилах, а это правило демонского глобуса, во главе которого стоит один из учителей этого глобуса в физическом воплощении.
Тем, что входили в ИВДИВО расу Поядающим Огнем выдавили из себя все не человеческое.  Тем что расу перевели на аксиому, над ней появился имеператив, закон и стандарт. Предыдущую систему мы допустили, чтобы из демонского вытащить все самое злачное и пережечь. Сейчас Поядающий Огонь в Психодинамике будет пережигать разные специфики. 
Трансгендеры это мучение человеческого тела демонскими состояниями. Средний возраст жизни трансгендера это 40-45лет. Эта боль излучается по всей планете. Это все большая команда человеческих тел, стимулируемя медикаментами. И это насаждается для уничтожения человечества.  Чем сильнее стимулируется это дело, тем больше пикирует экономика и военное дело этих стран.

1 день 2 часть
00.00 Тема: Формирование Команд Подразделений ИВДИВО
Первый принцип: Главное не Столп, а люди. ИВДИВО это команда. А мы думаем как чиновники  нам нужен Дом и все равно как люди. А надо видеть сначала люди, и если есть выбор между ИВДИВО и Людьми, надо выбирать и видеть Людей. Есть Главы Подразделений ИВДИВО, которые видят людей, но как только включается Дом видят должность.
Комментарий как идет Огонь компетентного если он прописан и стяжал в одном городе, а живет и работает в другом:
Все кто спят и работают в Минске, не смотря ни на какую прописку остаются в Минске. 16 дней спят и работают в Минске, значит Минск 50+1%. Иначе идет отработка Подразделением из-за эманации Огня, который компетентный получает в одном Доме, а эманирует физически на территорию, где находится другое Подразделение и это другой Огонь.
Второй принцип  это свобода Воли – если компетентный устремлен служить в конкретном Доме и это обеспечено территориально, то он имеет право выбрать. Например, компетентные из Минского района могут выбрать, где им служить  в Минске или другом Подразделении.
Третий принцип  «А нам КХ особо разрешил». Это КХ разрешил быть наказанным.
Чем чаще вы говорите, что вы особый случай, тем больше по-особому вас ведут ямами, по восточному – тюрьма. 

00.30 Комментарии о назначении Владык Синтеза. Пример Владычица Синтеза назначена по запросу группы на взрослый и детский Синтезы. Группа детей не собрана. Владыка запретил начинать взрослый Синтез, пока не соберется детская группа. А на самом деле детской группой команда прикрылась, чтобы назначили именно эту Владычицу синтеза. А АС КХ видел Яня – Владыку Синтеза, но группе было комфортней Владычица.
*Белорусы начали меняться, как только встали в высокий Огонь Служения и страна начала в том числе развиваться технологически.
О Сидении в амбициях по кустам: не хватает компетентных поговорите с бывшими. Многие ушли из-за конфликта амбиций в командах, можно договориться.
Легче закрыть Дом чем нарушить три принципа:
1. Соответствие Огня Материи
2. Свобода Воли каждого и команды
3. Особых случаев не бывает
В этом году будет строго, так как ввели аттестационный Совет. 
Особый случай – это только поручение, оно не сносит команды, оно делает новые дела. У Москвы поручение – офис, бегают как вжаренные пока не выполнят. У нас нет миграции, у нас есть постоянство выражения Отца в том месте, где ты его выражаешь.
00.45  Аттестация
Как выигрывается аттестация? Как вы сдадите любую Дхарму? – Стяжать План Синтеза. Новый План Синтеза отменяет все предыдущее.
Аттестационная комиссия  Подольск. Россия под аттестационной комиссией. Кто ее фиксирует ВАС, тот чище всех должен быть.
00.50 – 1.17 Практика 3. Аттестация. 
1.17 Комментарий. В практике вам выдали лист с вердиктом, вердикт о Должностно Компетентном ИВДИВО, в ночной подготовке вердикты будут лежать на столе. И будут какие-то рекомендации, что можно сделать.
Сдаете полномочия, выходите из служения, входите в служение, вы бываете в Аттестационном Совете
Пояснение: Карма  это записи в любви. Отменено кармическое правление, а записи в любви есть. 
1.22 - 1.37 Практика 4. Личная Аттестация
1.38 – 1.43 Практика 5. Компетенции
1.43 На следующее стяжание будет перестраиваться ИВДИВО Каждого. Идем стяжать Аттестационную сферу, аж 509-я. Будет отстраивать и специфики и нивелировать, но не вмешиваясь в личную жизнь.
1.46 Практика 6. Аттестационная сфера

2 день 1 часть

00.00 Ночная учеба. Кроме аттестации, что может делать Учитель с вами?
Аттестация у нас в понимании это что-то страшное, а аттестация может помогать?
Тело Учителя — это Часть, насыщенная Любовью. Фактически тело Любви.
Пример, ипостасный язык Учителя Синтеза «Бегать Любовью». Это как?
Задача. Заниматься аттестацией целый месяц. 
*Аттестация показывает перспективы. Вы отсекли всё, и аттестация показывает перспективы. Сегодня ночью вы получили перспективы. У некоторых перспектив несколько, на свободу выбора. Перспектива получить или потерять. Иногда потерять и освободиться это лучше, чем получить то, что  перспективно, оно может не понадобиться. Опустошить и Отец тебя заполнит. 
*Аттестация выполняет закон опустошения. При опустошении у вас компактифицируется лучшее, соединяя не соединимое для вас ранее. Освобождение от всего. Если вам нужно завершить процесс, вам нужно посетить аттестацию. Только когда закончилось предыдущее, дают следующее. Если вы не поставили точку, следующее не дают. 
Иногда все тянется и тянется потому, что страшно отсечь, неизвестно что дальше будет. Иногда тянется хотя не нужно, потому что так не положено в социуме, не нормально для нормального человека. А вы не нормальный Человек. У нормального Человека нет восьмеричной организации. 
Если вы Посвященный, и идете в Служащего, вам нужно пройти аттестацию каждого.
*Аттестация дает вам допуск, это то положительное, что есть. Допуск прав –  вы усиляеете Посвященного. Допуск начал,  а точно ли вам эти начала дадут?
Допуск Владык Синтеза – некоторые годами стяжают потому, что не могут освободиться от старого. Например, знает Синтез, а вести не может. Иногда знание мешает проживанию. Нужно уравновесить эти возможности. 
*Вхождение в то что не характерно. Получив План Синтеза лучше пройти аттестацию, чтобы на этот План Синтеза перестоится.
1.Опустошись
2.Перспективы
3.Допуск
4.Вхождение в то что не характерно
Это все и есть любовь.
Боги использовали любовь для получения допуска. Некоторые боги для использования некоторых видов оружия практиковали гендерную любовь. Любовь – оружие.
Вершина аттестации  это введение в то, что вам не характерно. 
Вот в прошлой эпохе проходили аттестацию при переходе в мир иной. То есть в тот мир, который не характерен.
Когда вы проходите аттестацию в вас вспыхивает Любовь. Это не обязательно в том направлении, в котором вы уже любите. Учитель наделяет избыточностью Любви, но она должна быть управляема, иначе может снести. Эта избыточность вам дана не для снова, а для перехода на следующий уровень. Вы можете даже не считать, что это любовь, не чувствовать, что это любовь… Избыточная пассионарность Любви заставляет вас бегать.
Конец НП.
Тема: Организации и проекты
Мы переходим на 32 организации, но в голове будет стоять 16, так как у нас 16-рица. Если я стою в ИВДИВО и помню 16 организаций на меня действуют только 16 организаций, а надо 32.
Рекомендация в апреле сделать специальные практики на 32 организации, чтобы они зафиксировались на вас.
00.50 
На место Аватара аттестационной комиссии вводится ИВДИВО секретарь. В его обязанности входит электронная фиксация всех решений всех Советов.
Мы должны Советами выходить на решение, которые развивают территорию. Примеры.
Огнем своей должности должно гореть на 100%, и чтобы его хватало на все население территории подразделения, и люди росли этим и решали свои проблемы этим.
Глава Парламента – главы парламентов становятся Главы Парламентских отделений. Например, фиксация конституции ИВО для Граждан, фиксация конституции Посвященных.
На горизонт Цивилизации вводится Должность Руководителя ИВДИВО Космического Центра Молодежи. На эту должность желательно назначить молодого человека от 14 до 25 лет или специалиста, которому доверяет молодежь.
Аватар экономики – это ИВДИВО офис секретарь. Помещение, вода итд. 
Глава МЦ как Глава Иерархии не должен заниматься офисом ИВДИВО, а должен заниматься иерархией.
1.15. Академия Синтеза Инноваций. Все Аватары ИВДИВО-развития относятся сюда. Разработка 16 ИВДИВО практик. Разработать Праздники. Нужен анализ каждого праздника, чтобы остальные разогрелись и начали идти этим.
Пример. Праздник открытия Метагалактических Врат – это Праздник всех Порталов.
Никакая инновация без технологичности действия не работает. Если вы в инновации не написали планов достижения этой инновации, это бред сивой кобылы.
Разработка частных ИВДИВО-зданий так же относится к Синтезу инноваций.
Все инженеры относятся АСИ.
1.20 Проблема Методичек для новеньких. Новенькие должны понимать те шаги в практиках, которые они делают. Даже цифры стяжаний они должны понимать. Рекомендации и варианты как можно делать.
Первые 16 Организаций это Главы Проектов, вторые 16 Проектов это помощники Глав. Глава Образования помощник Главы ВШС. Глава Мировоззрения помощник Главы Философии.
Аватар это внутренняя работа, а Глава внешняя работа. Люди чаще всего не берут Аватарский Огонь. Вы эманируете на седьмом, а люди ходят на первом. Поэтому ввели Глав. На должности Аватара назначаются те, кто хотят заниматься этими организациями как Главы.
1.30 К практике Стяжаем Глав и Помощников Организаций в Подразделении ИВДИВО. Аттестпция будет идти по работающим Главам Подразделения ИВДИВО.
1.40 – 1.55 Практика 7.
1.55 Комментарий. Никто не требует, чтобы от Владык до Посвященных входили в организацию. Они могут заниматься внутренней работой. Аватары обязательно занимаются проектами.
Судят по делам. Есть судят по делам внутри, а есть судят по делам во вне. Внутри можем быть бешенные, но у нас отстает отдача вовне.
Если ты не будешь применяться во внешней деятельности, грош цена твоему внутреннему восхождению.
2.00 Об образовании. Создать методический центр, чтобы приезжали педагоги и брали методики. Включение образтипов. отработать три уровня Посвященный, Служащий, Ипостась. Служить Родине, ипостасить Отечеству.
Проектные организации объявлялись вне ИВДИВО. Проверялось. Оно не могут существовать без ИВДИВО, их начинают использовать. Организации должны действовать от Отца.
Дзен: Приходи демон с рогами: «Дух у меня светлый-светлый, просто образ неудачный.»
Аттестация идет по внешним делам, оценка компетенции по внутренним.
2.10 Пример что такое дела. Один из компетентных вспомнил из предыдущих воплощений, что один из Учителей в предыдущей эпохи для обеспечения своей жизни имел рынок и кафе с булочками. Из этого рынка выросли все рыночные отношения и рыночная экономика.
Можно ли заниматься биржами? – можно если, ты выросла из рыночка Учителя. 
Три жизни:
Служащий  внутренняя
Посвященный  внешняя
Человек  семья, любовь.
Пять Жизней
Учитель  внутренняя
Ипостась  это ИВДИВО во вне
Служащий  проект
Посвященный – проектная организация
Человек  семья, дети.
Задание: разработать что такое 5 , 7  и  9 жизней.
Пример Главы ИВДИВО. В переделке вышестоящее тело выжило, потому что было восемь жизней. Другие Аватары погибли имея 6 жизней. Столкновение было с цивилизацией, которая выходила на нашу планету как другой архетип. Они зеленели, что у нас так получается.  Сейчас они скрепя зубами заключили с нами мирный договор. Отец сказал, что мы их так же научим владеть жизнями. Если бы не мирный договор, их галактика бы грохнулась. У них сначала клинок, потом любовь.
Дзен из ночной подготовки: Учитель, не мучайте меня своей любовью.
2.35 – 2.55 Практика 8. Любовь Учителя.
2.55 Тема: Универсализация Частей
Что выше компетенции или части? – Части. Компетенции ставятся на Части. Компетенции нацелены на то, чтобы Части стали более компетентными более развитыми. И сами Компетенции направлены на то, чтобы совершенствовать Части.
3.10 Борьба идет не за Синтез, борьба идет за Человечество. Человечество с тем, что мы по системе Синтеза имеем, должно быть очень развитым. Все что мы стяжаем должно работать у Человечества. А оно еще не устоялось. Задача состоит в том, чтобы если уйдет начальство, система работала и люди получали все то, что мы сейчас имеем. А пока так не получается. Поэтому вводится универсализация Частей где 8-рица развертывается 256 Частями.
*Почему в универсализации частей на 8-ке стоит 16-рица Человек, Ману… Отец? –  Это проверка ИВДИВО кем ты состоялся от Человека, Посвященного … до Отца.
7 Частей  основа, 
16 частей на восьмерке  от Человека, Ману, Будды … до Отеца. 
9 частей  Должностно Компетентного итого 24. 
24×9 = 224 разнообразий Частей.
При такой универсализации действует жесткая иерархия Частей. Вы получаете степень частей по мере вашей реализованности. 
Дают всё – вопрос в том возьмешь ли ты то, что дают. Ты берешь только то, на что реализован. 
Отец все сотворит, но вы путаете сотворённость и реализованность. Как бы вы не потребляли, реализованность потребителем никто не отменял. Вы купили самолет, а пилотировать его не умеете.
3.25 – 3.45 Практика 9. Универсализация Частей на 216 явлений.
3.45 Комментарий. 6-раса на 10.000.000.000 лет 256 Частей. 7-ая раса 512. Никакая деятельность в применении Октав для 6-ой расы не возможна вообще, только 256 арх Мг. Человечество мы ведем видами организаций материй, в Октавах мы можем представить только виды организаций материй в октавах.
Практика 10. 512 архитипизаций в каждом из 216 видов.
*Человек ИВО имеет 216 по универсализации

2 день 2 часть
00.00
Из чего состоит тело Учителя? – из Частей. Из каких? – из Частей Учителя. Если мы входим в разработку того или иного выражения на месяц – части у вас учительские в 216-ричной универсализации.
Далее в теле Учителя учительские системы, аппараты и частности и на это идет Любовь. На другую спецификацию пойдет другой Огонь.
Человек ракурсом Учителя – я Человек, но ничто Учительское мне не чуждо. 
Учитель ракурсом Человека – я Учитель, но ничто Человеческое мне не чуждо.
У нас 18 Проектов, один по Абсолюту и одни Детский. Абсолют это для ДК. Детский Центр, поскольку столько детей нет, пока развивается в МАМСи. В Беларуси детский центр может зафиксироваться на АСИ. 
Проект Абсолюта не может быть отдан населению. Он войдет в один из проектов. Например, в ВАС или Экономику, можно офис обеспечить абсолютным Огнем.
00.15 Иногда компетентный не может приступить к стяжанию Абсолюта так как нужно преодолеть накопления. Нужно просить АС Кут Хуми эти накопления преобразить. При стяжании Абсолюта завершается животная эволюция Разума. Он у нас на Планете был очень развит, и на Планете на сегодня он все ещё превалирует. Даже с нашими объемами человеческого Разума, его все равно маловато будет. В некоторых культурах еще только из растительного Разума переходит в животный.
Проблемы Разума на Планете. Подминание под себя страны гегемона  это бешенство животного Разума на Планете, страны, которой животный разум в большинстве не был характерен. Поэтому некоторые руководители стран не могут поменять свой стиль деятельности потому, что идет одержание сущностью животного разума. Это управляемый сущностный процесс иных животных трансформаций.
Любовь  это высшая природная сила, вершина энергетики. 
Сильный Разум человеческий есть, и идет битва человеческого Разума. И сейчас Китай на это Разум согласился. Они должны выдержать этот Разум внутри. Здесь не борьба между Россией и Западом. У нас идет генезис Человеческого Разума. Идет борьба победит животный Разум или человеческий Разум.
Человеческий Разум может ходить по видам материй, животный нет. Мы делаем проекты, чтобы поддержать человеческие Части. Парламент борется за человеческий Разум.
Махвбхарата это тексты животного Разума  свернуться у ног Учителя.
Во главе США стоит Глава Демонского Глобуса, у нас учитель демонского глобуса в мавзолее лежит. Все что основано на правилах  это животный разум, там сейчас Поядающий Огонь. Все что основано на законах – человеческий Разум.
Пик этой борьбы приходится на Учителя.
Мы проходим аттестацию  стал ли ты человеком, или сколько животного в тебе осталось.
Индия друг России но там поклоняются в большинстве храмов животному разуму, Гаруда – птичка холоднокровная, Ганешик.
На Планете утвержден Человек, но это не значит, что он уже стал здесь главным.
Новость: утверждение человеческого на Планете началось совсем недавно. А битва за человека началась, когда зафиксировался ИВДИВО на Планете, это 2010 год, а Синтезы уже шли.
Прометей дал человеку Огонь Разума. Его боги приковали у скалы, и орёл клевал его печень - животное. Значит боги были с животным разумом. Говорят, было под Сочи, то есть на территории России
Входя к учителю вы войдете в Учительские Части Человеческого Разума. И Учитель должен выдержать, так как на Учителя могут спустить всех собак. Но, собаки гавкают только на тех, кто испугался.
Качество должно перейти в количество. Мы повышаем качество в 36-ом архетипе и переводим в количество Землян. И это надо запомнить. И в любви полно и человеческого и животного. И когда вы войдёте в Любовь, я имею право спросить, а какую Любовь вы пестуете и получили? Любовь она переводит в человеческое. А если качества не накопились, и не перевела? – и эта битва продолжается с переменным успехом.
Судя по всему, нас к ядерной войне тянут усиленно, чтобы грохнуть все, что мы достигли, а значит преодоления окончательного нет.
00.42 – 1.02 Практика 11. Ядро Любви
1.02 Ядро Любви будет, в том числе, поддерживать человеческий. Разум по кольцу 8-1. В Любви все человеческое, мы стяжая любовь достаем из себя наши накопления включая животные. Как только мы допустили какой-то компромисс любви, нам есть шанс засунуть что-то нечеловеческое.
Мы установили Человека. Сейчас начался новый этап битвы. К 2014 году мы выиграли не допущение Армагеддона. Теперь надо окончательно перейти на человеческое. Ваши Ядра Любви нацелены на поддержку человеческого. Многое, что происходит на Планете мы не сообщаем.
1.15 Мы введем еще одну компетенцию   степень подготовки. 
Ведущий Синтеза, степени реализации Владики Синтеза
Ведущий Синтеза, степени реализации Аватар Синтеза
ДК степени реализации Учитель Синтеза
Этого требуют универсализация Частей, иначе, например у Владыки Синтеза будут только Совершенные Части.
Пришло время доставать Ведущего Синтеза из подполья. Битва выиграна. Без комментариев. Комментарий у Кут Хуми. Или надо читать много святых текстов и уметь делать нужные связки.
1.18 Практика 12. Компетнции. Ведущий Синтеза.
В первую стать пра-реальность ходить запрещено. 65 архетип – это архетипический метафизический вид материи. 66-ой архетип это архетипический эфир. А вы точно видите эфир чтобы туда ходить.
Практика 13. Итоговая

Краткое содержание составила Владычица 117 Синтеза ИВО Песецкая Т.
Сдано ИВ АС Кут Хуми 02.04.2023
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