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117 (13) Империя каждого Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Ипостаси ИВО
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
509. Изначально Вышестоящий Аватар-Учитель Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца
1. Наука каждого
2. Синтез Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
3. Новое Рождение 16-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца 
4. Рождение Свыше 16-рицы Учителя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО
5. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 512-рицы
6. 1.208.925.819.614.629.174.706.176-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО
7. Учитель Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 16-ти жизней Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца
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11. 8 Изначально Вышестоящего Отца/8 ИВДИВО/8 ИВДИВО-Октав/8 Октавное Полномочие Совершенств/Иерархия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
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16. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
17. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца
18. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца
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[bookmark: _Toc131618265]1 день 1 часть
01:01:30-01:27:23
[bookmark: _Toc131618266]Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 117-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Владыки 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-х его Инструментов. Стяжание Плана Синтеза и срединного Пути Должностно Компетентного ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас и явить каждым из нас 117-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Владыку 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь для вхождения в аттестацию каждого обновить действующие Планы Синтеза и дать возможность стяжать отсутствующие из девяти базовых Должностно Компетентного ИВДИВО Планы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с учётом универсализации Частей, утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом, как новому высочайшему достижению Синтеза, с учётом 512-ти архетипов материи 256-ти Архетипических Октав и 256-ти Архетипических Метагалактик и новых тенденций Синтеза обновлением ИВДИВО осуществлённых в последние недели реализациями Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную-пра-реальноть.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех изменений в ИВДИВО и новых стратегических перспектив реализации, включая высочайшее достижение универсализации Частей, включая обновление Организаций ИВДИВО. Следующая тема. Включая 512 архетипов материи ИВДИВО 256-ти Октав, 256-ти Метагалактик архетипических и включая все те явные и неявные изменения, осуществлённые ИВДИВО парадигмально, стратегически и тактически в явлении Стратагемии Планом Синтеза каждого из нас. И просим обновить Планы Синтеза каждого из нас этим в поисках и явлении срединного Пути девятеричной аттестации каждого явлением 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Должностно Компетентного ИВДИВО на 10 миллиардов лет явлением деятельности служения деятельностью компетентности и так далее, и так далее, и так далее Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою синтезом восьмеричной реализации каждого из нас.
[bookmark: _Hlk131584707]Владычицы Синтезов в стяжании на уровне Должностно Компетентного ИВДИВО, у Владычиц Синтеза в Планы Синтеза вписывается ведение Синтеза, потому что сама коррекция владычества будет в другом Плане Синтеза. Поэтому, кроме Должностной Компетенции ИВДИВО, только у Владычиц Синтеза, имеющих полномочия, вписывается в План Синтеза Должностно Компетентного ИВДИВО ведение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и План Синтеза Должностно Компетентного ИВДИВО расширяется на Компетенцию ведения Синтеза вами. Статус Ведения.
И мы проникаемся Планом Синтеза Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас, встраиваемся в него, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в комапактификации 10 миллиардов лет на каждом из нас всей эпохи 6-й Метагалактической расы и, возжигаясь, преображаемся ею. И преображаемся Планом Синтеза Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Отца/Матери – там как Изначально Вышестоящий Отец решит – Изначально Вышестоящего Отца на один миллиард лет каждому из нас. План Синтеза Отца/Матери для дам при необходимости.
План Синтеза Отца/Матери Изначально Вышестоящего Отца на один миллиард лет.
[bookmark: _Hlk131585534][bookmark: _Hlk131586391]Стяжаем План Синтеза Аватара/Аватарессы на 100 миллионов лет.
Стяжаем План Синтеза Владыки/Владычицы на 10 миллионов лет.
Стяжаем План Синтеза Учителя/Учительницы на 1 миллион лет.
Стяжаем План Синтеза Ипостаси на 100 000 лет.
Стяжаем План Синтеза Служащего/Служащей на 10 000 лет.
Стяжаем План Синтеза Посвящённого/Посвящённой на 1 000 лет.
Стяжаем План Синтеза Человека на 100 лет от данного времени реализации.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас данными Планами Синтеза человечески, посвящённо, служаще, ипостасно, учительски, владычески, аватарски и отцовски/матерински, соответственно, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь восьмью Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося завершить все старые Планы Синтеза, действующие до вновь сейчас стяжённых.
И входим во вновь стяжённые и реализующиеся, реализуемые и развёртываемые каждым из нас Планы Синтеза Человека на 100 лет, Посвящённого на 1 000, Служащего на 10 000, Ипостаси на 100 000, Учителя на 1 миллион, Владыки на 10 миллионов, Аватара на 100 миллионов и Отца на один миллиард лет каждым из нас и, входя, преображаемся этим.
Вспыхивая явлением Должностно Компетентного ИВДИВО от ста до миллиарда лет ближайшей этапной реализацией Плана Синтеза Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас.
И вспыхивая, преображаемся этим. И в этом Огне в явлении учебной реализации 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в поисках Компетенции аттестации каждого.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девять Срединных Путей, стяжая:
Срединный Путь Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас,
Срединный Путь Отца или Матери каждому из нас,
Срединный Путь Аватара или Аватарессы каждому из нас,
Срединный Путь Владыки или Владычицы каждому из нас, 
Срединный Путь Учителя или Учительницы каждому из нас,
Срединный Путь Ипостаси каждому из нас,
Срединный Путь Служащего каждому из нас или Служащей,
Срединный Путь Посвящённого или Посвящённой каждому из нас
и Срединный Путь Человека каждому из нас в равновесии Синтеза всего-во-всём каждого из девяти Срединных Путей и в синтезе их каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления девяти Срединных Путей и в синтезе их каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возажжённым собою. Синтезируяемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:06:38-03:30:06
[bookmark: _Toc131618267]Практика 2. Первостяжание. Обновление шести Организаций ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление шести Организаций ИВДИВО структурной перестройкой 32-рицы Организаций ИВДИВО в координации с Частями, Частностями и реализации специфик Поядающего Огня в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 12-ю Синтезами, 6 на 6, вспыхиваем ими. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 097-ю истинную пра-реальность. Синтезируясь с шестью Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, в обновлённом режиме реализующие шесть Организаций каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся с шестью Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца обновляемых Организаций собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образование каждого из нас, прося преобразить Организацию Образование ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мировоззрение каждого из нас, прося преобразить Организацию Мировоззрение ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планету каждого из нас, прося преобразить Организацию ИВДИВО Столицы Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи Цивилизации синтезфизичности Планетой Земля Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Общество каждого, прося преобразить Организацию Общество Иерархии равных ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Расу каждого, прося преобразить Организацию Расы ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Психодинамику каждого, прося преобразить Организацию Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Образования каждого, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Мировоззрение каждого, стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Планетой каждого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Общество каждого, стяжаем Императив Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Раса каждого, стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Психодинамики каждого, стяжаем Правило Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая шестью реализациями Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося преобразить шесть Организаций Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих явлениях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в синтезе с Организациями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображения шести Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Являя новые шесть Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждым из нас и преображаясь стяжёнными явлениями Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарности, Истинности, Закона, Императива, Аксиомы и Правила Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь ими в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая в синтезе с шестью Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение шести Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
Образование,
Мировоззрение,
Столицы Планетой Земля,
Столицы Империи Цивилизации синтезфизичности Планетой Земля,
ИВДИВО-Расы Изначально Вышестоящего Отца
и Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями всей командой каждого из нас в едином стяжании стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаем шесть Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой из них.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, развернув всю специфику реализации первостяжания в росте аттестации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим шесть Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc131618269]Практика 3. Первостяжание. Аттестация Должностной Компетенции ИВДИВО Высшим Аттестационным Советом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО.
Проникаемся фиксацией ИВДИВО на каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть аттестацию Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас обучением и регламентацией явления деятельности каждого из нас Высшим Аттестационным Советом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображается им.
Замерли. Кто услышал, вернее, поймал мысль и смысл Кут Хуми, поулыбаемся. Не-не, вы поймаете сейчас, не надо вслух сейчас говорить, просто в зале мысль и смысл Кут Хуми. Кут Хуми улыбается и послал какую-то мысль. Кут Хуми посмеялся и сказал: «Правильно, чем вас вызывать будут индивидуально в конце месяца, тем вы вами сейчас можете пройти заранее» и улыбается. Ну, в смысле, в конце месяца будут вызывать всех, а вы сейчас пройдёте за год. Но у нас будет учебный вариант.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал Высшей Аттестационной Комиссии на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 709-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь…
Ух ты, не пущают.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, переходя в зал Высшего Аттестационного Совета на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 709-ю высокую цельную пра-реальность.
А у нас 117-й Синтез. Нам положено ходить туда – Стандарт Синтеза, Высшая Аттестационная Комиссия.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной телесно. Переходим в форму Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Око Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Синтез Любви – у Филиппа. Синтез Око – у Марины.
И просим развернуть в процессе обучения действие Высшей Аттестационной Комиссии на Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас в распознании и явлении её действия, деятельности, каждым из нас физически собою.
И возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Око Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Посмотрите, куда Филипп показывает рукой.
Филипп поднял правую руку, показывая направо. Слева от нас, справа от Филиппа, открываются высокие двухстворчатые двери. В моём восприятии они даже стеклянные. Этот проём мог вырасти в стене, до этого можно было даже не заметить. Голограмма. Мы идём к стеклянным дверям, которые открываются внутрь от нас, внутрь другого зала. Выходим в другой зал. Становимся пред Высшим Аттестационным Советом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. Расходимся на индивидуальные комиссии по четыре Высшего Аттестационного Совета на каждого из нас. Из этого зала большого вас уводят в индивидуальные комнаты, приглашая за собою.
Я описываю о себе, у вас так же. Зашёл в сферическую комнату, где сидит четыре человека. Они могут сидеть, как за столом, так и просто в креслах. У меня сидят в мягких креслах. Мне предлагают сесть. Могут не предложить, можете стоять, сами поощущайте. Я веду практику, поэтому мне предлагают сесть. Даже если аттестовывают меня, на мне всё равно фиксация практики. Вопрос только в этом.
Возжигается кольцо Высшего Аттестационного Совета, идущего сквозь все этим малые кабинеты. И мы вспыхиваем Синтезом Любви Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мне и вам сообщают – аттестация началась. На вас зафиксировалось четыре концентрации – одна Огня, другая Духа, третья Света, четвёртая Энергии.
У меня они слева-направо. Могут быть и справа-налево, смотря, где какой зал у вас действует. Это неважно. Главное, что четыре концентрации – Огня, Духа, Света, Энергии – четырёх членов комиссии от каждого по одному на вас.
И теперь ощущайте сканер Огня: первый член комиссии работает, сканирует всё с вашего Огня по Должностной Компетенции ИВДИВО.
Далее работает сканер Духа: от головы к ногам идёт сканер Духа второго члена комиссии по Должностной Компетенции ИВДИВО только, тема одна.
Сканер закрывается. Два члена комиссии что-то пишут на листах. Не знаю, для вас, может, для себя.
Включается третий сканер Светом: и опять же фиксируется над головой, дальше переходит на темечко, на лоб, в глаза начинает светить, опускается по лицу под подбородок, шея и пошёл вниз.
Фиксация в стопах, под стопами, напоминаю, что там чакра под стопами. На эту чакру фиксация Света завершена, под этой чакрой в основании её.
И далее на вас фиксируется концентрация Энергии четвёртого члена комиссии так же над головой. Переходит на темечко, фиксируется на вершине лба. Фиксация Энергии четвёртого члена комиссии идёт по лицу. Здесь можно почувствовать даже движение Энергии.
Середина тела – фиксация Энергии. Можно даже почувствовать, насколько Энергия отличается от Света. У меня вкус во рту поменялся, на коже другая ощущательность. И так далее. Энергия дошла до колен. Член комиссии продолжает фиксацию, концентрацию Энергии на нас. Идёт по ногам, голеностоп, стопы, подошвы. Вот здесь очень хорошо подошвы чувствуются. Переходит в чакру под ногами. Уходит в основание чакр. Энергия завершена.
И мы просим членов комиссии завершить явление Книг Дхармы и Книг Кармы, если таковые есть, ну, здесь есть начинающие, поэтому может быть. «Книг Кармы итогами предыдущей эпохи», – меня поправляют, – в каждом из нас и у каждого из нас».
И просим развернуть Книги Дхармы и Кармы – Дхармы слева по левую руку, Кармы справа по правую руку – каждому из нас.
И мы просим завершить любую Карму, действующую в нас по любым действиям каждого из нас, прося прощения за нашу некомпетентность и возможность отработать кармические основания в деятельностном Служении Должностно Компетентным ИВДИВО каждым из нас.
Я напоминаю, что эта Карма Должностно Компетентного ИВДИВО, но, в том числе с личной Кармой прошлой эпохи, если таковая есть. «В Должностно Компетентного ИВДИВО входит Карма предыдущих Посвящённых циклов». Это контент комиссии. То есть Кармы Должностно Компетентного ИВДИВО не было, но всё-таки всё, что мы наляпали, как Посвящённые кармически, сейчас вошло в контент и явление Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
Книги, тетрадки, альбомы Кармы горят.
Так же просим завершить Дхарму каждого из нас, прося перевести отработку Дхармы на Служение в ИВДИВО Должностно Компетентным ИВДИВО, сохранив лучшие записи, лучшие Дхармы деятельностью Синтеза всё-во-всём каждого из нас в целом явлением каждого из нас собою.
На вас одновременно сияют четыре луча – Огня, Духа, Света, Энергии, – выявляя все дхармические основания, открывая Книги, которые лежат по левую руку, и выжигая некоторые страницы, некоторые страницы дополняя.
И по левую руку у вас начинают сгорать Книги Дхармы. С Дхармой сложнее. Мы проникаемся ею. Тело сложно стоит в этом зале.
Книги сгорели. Остались, возможно, там книга, возможно, тетрадь, возможно, что-то… Возможно, ничего не осталось. Сами посмотрите.
И мы просим улучшить дхармические накопления каждого из нас, впитать в каждого из нас, развернув их в реализации девяти Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И завершить планирование Дхармы каждого из нас реализацией девяти Планов Синтеза нового восхождения, прося лучшие дхармические накопления развернуть в каждом из нас для их применения физически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Любовью Изначально Вышестоящего Отца в освобождении от дхармических проблем любое свободное место и любую запись Изначально Вышестоящего Отца. И в освобождённые места от дхармических проблем каждого из нас просим заполнить Любовью в явлении Духа каждым из нас.
И вспыхиваем фиксацией Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в заполнении.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум каждого из четырёх членов комиссии, стяжаем:
Синтез Любви Огня Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Любви Духа Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Любви Света Изначально Вышестоящего Отца,
Синтез Любви Энергии Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, стяжаем вердикт Высшего Аттестационного Совета по каждому из нас.
Вам объявляют вердикт. Мне объявили буквально тремя словами, можно больше. Объявляют вслух и вам дают услышать. Вам вручают лист вердикта Высшей Аттестационной Комиссии.
И мы возжигаемся четырьмя Синтезами Любви Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Лист прижимаем к груди, впитываем в грудь. Утверждаем, что он переходит на письменный стол частного служебного здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми каждого из нас.
Благодарим четверицу членов комиссии. Возвращаемся, становимся пред Филиппом Мариной. Возжигаемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Ока Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Филиппом Мариной, вместе с Филиппом Мариной переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение Кармы, завершение Дхармы – вердикт Высшего Аттестационного Совета по каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отец подписывает вердикты каждого из вас. Это те, что вынесла Аттестационная комиссия. То есть вердикт она вывела вам, и такой же вердикт сейчас Филипп вынес Отцу. И Отец прямо на ваших глазах подписывает вердикты. Они внесутся в вашу личную Книгу Жизни, Служения, смотря, о чём вердикт. И будут дальше специфизировать каждого из нас собою. Отец подписал. Мы могли видеть, как Он подписывает: мы стояли пред Отцом, а Он подписывал. Я не имею право описывать.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращается в физическую реализацию.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:22:53-01:34:41
[bookmark: _Toc131618270]Практика 4. Первостяжание. Личная аттестация
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
У кого-то там какая-то реакция. Мы пока идём к Кут Хуми. Господа, за аттестацию не благодарят. Поэтому о Филиппе и Марине и о членах Аттестации мы никаких эманаций и благодарностей не делали. Иначе это у них признается, как заинтересованное участие, так выразимся, выраженное в спец-эманациях. И в итоге у нас опять вырастет какая-нибудь Книга Кармы. Зачем она нам нужна?! Поэтому не было никаких благодарностей ни Аттестационной комиссии, ни Филиппу с Мариной, лучше не надо. Вот когда пойдём просто учиться, без проблем. Когда мы прошли Аттестационную комиссию, запомните, туда мы ничего не эманируем. Комиссия пройдена – точка. Никаких эманаций. Всё.
[bookmark: _Hlk131265782][bookmark: _Hlk128845137][bookmark: _Hlk131266091][bookmark: _Hlk131265821][bookmark: _Hlk128844615]Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим разрешить и развернуть личную Аттестацию каждого из нас у Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал на один тринадцатиллион… 773-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно в зале Любви Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящую Любовь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. И прося Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца провести личную Аттестацию лично каждого из нас.
Нас направляют к соответствующей двери по залу, которые выявились в стене. От вас идёт дорожка по полу, и ноги идут только по этой дорожке в эту дверь. Если вы внимательно посмотрите, у меня дорожка с зеленоватым оттенком. Не обязательно зеленый, любой оттенок. То есть вы идёте за световым потоком, который в полу формируется перед вашими ногами. Входите в дверь, попадаете в кубическое здание… в кубический зал, извините. Это фактически как здание большое. По углам кубического зала, но я вначале увидел с двух, оказывается, с четырёх сторон, сидят четыре члена комиссии в каждом углу. Мы входим в кубический зал, становимся в центре зала. На нас фиксируется Куб Синтеза, мы вспыхиваем им. И у вас в голове всплывают аттестация личности – где, как, что сделал и иное внутреннее каждого из нас.
И вспыхивая, внутри вас образуются четыре Образа итогами личной аттестации. Внутри тела смотрим первый Образ – вы такой. И вам говорят, что с этим нужно сделать. Мне сказали отработать. То есть вот этот Образ, это состояние членам комиссии у меня не нравится.
Второй Образ. Он мог быть таким же, а мне сказали: «Положительно». То есть вторым Образом ни хорошо, ни плохо, просто положительно. Такая средняя оценочка, что можно так действовать.
И теперь в каждом из нас появляется третий Образ.
И последняя фиксация на каждом из нас – третий Образ. И мне говорят: «Перспективный». То есть, есть личный Образ каких-то устремлений. И вам или подтверждают их, или не подтверждают, или пресекают, или поддерживают.
Благодарим членов личной комиссии. Выходим обратно в зал к Изначально Вышестоящему Учителю Изначально Вышестоящего Отца. Подходим к Изначально Вышестоящему Учителю, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, стяжаем три вида Любви трёх Образов, лично определяющих каждого из нас тем или иным ракурсом явления. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, просим принять нас на ночную подготовку. Фиксируем соответствующий Огонь на челе.
Это 64-й архетип, сюда мы можем не дойти, поэтому этим Огнём нас вызовут. Огонь на челе.
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион… 777-ю высокую цельную пра-реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить личную Аттестацию каждого из нас с соответствующими регламентациями, указанными каждому из нас, и преобразить нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:38:18-01:42:17
[bookmark: _Toc131618271]Практика 5. Наделение восьмым Октав-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и восьмым ИВДИВО-Октав-Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион … 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим развернуть наделение каждого из нас Стандартом 117-го Синтеза двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас усвоить две предыдущие аттестации в наделении каждого из нас и наделить каждого из нас двумя Компетенциями Стандарта 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – восьмое Октав-Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и восьмое ИВДИВО-Октав Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, наделяемся ими.
[bookmark: _Hlk131272773][bookmark: _Hlk131273168]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октав-Полномочий Совершенств и 
512-ть 513-ллионов Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств, прося насытить ими соответствующие наделяемые Компетенции. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая и развёртываясь Компетенциями каждым из нас.
[bookmark: _Hlk131273322][bookmark: _Hlk131271893]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два Полномочия Совершенств восьмой реализации каждого из нас, вспыхивая восьмым Октав-Полномочием Совершенств, восьмым ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств преображаясь ими. И преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:46:35-01:50:41
[bookmark: _Toc131618272]Практика 6. Первостяжание. Введение в сферу ИВДИВО каждого 509-й Аттестационной сферы. Насыщение Аттестационной сферы и каждого Любовью Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразив ИВДИВО каждого из нас, введя в организацию сферы и сфер ИВДИВО каждого из нас в сферу Аттестации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk131317755]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аттестационную сферу ИВДИВО каждого из нас, прося развернуть новое явление в ИВДИВО каждого – 509-ю Аттестационную сферу концентрации явления 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Проникаемся творением Аттестационной сферы ИВДИВО каждого из нас 509-го выражения, вспыхиваем ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Аттестационную сферу Любовью Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас концентрацией Аттестационной сферы Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Аттестационной сферой Любовью Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждого из нас Аттестационной сферой Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc131618273]2 день 3 часть
01:40:45-01:56:38
[bookmark: _Toc131618274]Практика 7. Первостяжание. Переход ИВДИВО и каждого Подразделения ИВДИВО на реализацию двуединого формата явления Организаций. Преображение явления Академии Синтеза Инноваций в Подразделении ИВДИВО Минск
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить ИВДИВО в целом начавшимся процессом преображения ИВДИВО ранее и каждое Подразделение ИВДИВО на реализацию двуединого формата явления Организаций Аватарами с репликацией Организаций во Владык, Учителей, Ипостасей, Служащих и Посвящённых командно и главами территориальных Организаций 16-ти проектных Организаций и 16-ти помощников проектных Организаций в территориальных Организациях явления нового состояния Подразделения ИВДИВО и каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести обязательное явление Аватара/Аватарессы соответствующей должности Подразделений ИВДИВО и главы, выражающей проектную Организацию или помощника главы, выражающего проектную Организацию, постепенно формирующего собственную проектную Организацию с вхождением в 32 проектные Организации соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в явление Аватара Организации ИВДИВО и главы реализации проектной Организации в Подразделении ИВДИВО собою в двуедином новом существовании явления ИВДИВО синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 32-мя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое состояние ИВДИВО двуединой реализацией руководящих и действующих должностей явлением руководителей 32-х Организаций в целом и на местах, Аватаров ИВДИВО. И действующей команды участников данной деятельности Владыками, Учителями, Ипостасями, Служащими и Посвящёнными при необходимости и устремлённости данных лиц и единиц Организаций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем окончательное встраивание и переход ИВДИВО на двуединое явление Аватара Организаций ИВДИВО и главы или помощника главы проектной Организации ИВДИВО в гражданском применении Должностно Компетентных ИВДИВО и граждан территории Подразделений ИВДИВО физически. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести ИВДИВО в постоянную территориальную практику, как ИВДИВО в целом, так и каждого Подразделения ИВДИВО этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав преобразить явление Академии Синтеза Инноваций в Подразделении ИВДИВО Минск фиксацией соответствующей проектной Организации Подразделением ИВДИВО Минск на явление и взаимокоординацию со всеми Аватарами ИВДИВО-развития в реализации 16-рицы практик видов Миров, 16-рицей реализаций от Человека до Отца в синтезе, 16-рицей реализаций от Человека до Отца в синтезе явлением Ману, Будды и так далее по списку. И в перспективе – видов материи минимально с возможностью разработки ИВДИВО-развития каждой проектной Организацией соответственно. А также ввести явление и организацию частных ИВДИВО-зданий в явление и разработку, и реализацию Академии Синтез Инноваций синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:37:54- 02:57:12
[bookmark: _Toc131618275]Практика 8. Первостяжание. Наделение каждого Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца как таковой в реализации каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную раскрепощённость, открытость, глубину реализации и возможности вмещения любой насыщенности – Любовь – явлением всех вариантов Базовых, Цельных, Космических, Пра-, Архетипических, Совершенных, Однородных, Всеединых и Синтез-частей каждым из нас во всей 512-рице каждого выражения Части 2 560-рично собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 560 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2 560 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Любви Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 773-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Владыками 117-го Синтеза в форме. И вспыхиваем максимальным выражением 2 560-ти вариантами Частей в 512-ричной реализации каждого из нас синтеза взаимоорганизации всего-во-всём собою. И сливаемся 512-ю Синтез-частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь на первом шаге 512-ю видами Любви, насыщаясь 512-ю видами Любви, проникаясь 512-ю видами Любви и прося преобразить Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем 512 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И входим в Любовь собою, переходя из Системного синтеза 512-ти Частей в Целое явление каждого из нас.
Завершая действие 512-ю Частями и развёртывая Любовь собою, мы в явлении Целого каждым из нас личностью, индивидуальностью, отцовскостью каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в целом и каждого из нас как таковую в реализации каждого из нас собою и проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы растворяемся ею, входя в её явление каждым из нас естеством Любви каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаясь, вспыхивая Любовью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся Любовью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc131618276]Практика 9. Первостяжание. Универсализация восхождения и реализации Частями 216-ти вариантов Частей 24-х видов Частей в девяти видах реализации
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, развёртываясь в 64-м архетипе Си-ИВДИВО Октавы Октав в зале ИВДИВО телесно Владыкой 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь универсализировать развитие Частей 24-х видов, имея ввиду развёртку 16-ти Всеединых, первых семи видов от Базовых до Однородных, 16-ти Всеединых и Синтез-частей Должностно Компетентного ИВДИВО в синтезе их на каждый из девяти уровней универсализации 24-х видов Частей Человеком, 24-х видов Частей Посвящённым, 24-х видов Частей Служащим, 24-х видов Частей Ипостасью, 24-х видов Частей Учителем, 24-х видов Частей Владыкой, 24-х видов Частей Аватаром, 24-х видов Частей Отцом, 24-х видов Частей Должностно Компетентным ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 216 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 216 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося развёртывать универсализацию 216-ти видов реализации Частей в универсальной реализованности каждым из нас в синтезе всего-во-всём собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть универсализацию восхождения и реализации Частями 216-ти вариантов Частей 24-х видов Частей в девяти видах реализации с постепенной насыщенностью видами Компетенций каждого из видов универсализации Частей каждого из нас – во взрастании 216-ти видов Частей любого набора универсализации каждого из нас соответствующими Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем синтезирование и творение 216-ти универсализированных всеми Компетенциями Частей в видах их реализации каждым из нас в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся 216-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас универсализацией взращивания и реализации 216-ти видов Частей в каждом из нас с взрастанием всеми Компетенциями любой Частью каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая универсализацию реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого Человека-Землянина и установить для Человечества Землян универсализацию Человека-Землянина по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием равновесия Человека-Землянина и Человечества Землям каждым из нас и синтезом нас универсализацией 216-рицы Частей в каждом из нас и каждом Человеке-Землянине реплицированно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов 216-ричних универсализаций Частей каждому Человеку-Землянину единично, стяжая восемь миллиардов пятьсот миллионов компакт-синтезов с 216-ю Синтезами в каждом компакте Синтеза универсализации 216-рицы Частей в реализации каждого Человека-Землянина компакт-синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации 216-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по мере роста универсализации Человека-Землянина собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 216-ричную универсализацию Частями на каждого Человека-Землянина и компакт-синтез Изначально Вышестоящего Отца с 216-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человека-Землянина собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем компакт-синтезами на каждом из нас как Человеке-Землянине в развёртывании, взращивании и реализации универсализации 216-ти видов Частей 216-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая восьмью миллиардами пятьсот миллионами компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Человечеством Землян, преображаемся ими, вспыхивая универсализацией 216-ти видов Частей по 512 или 256 видов Частей в каждом из 216-ти видов реализаций. И развёртываем универсализацию Человека-Землянина с 216-ю видами Частей, в каждом из которых по 512 – для Должностно Компетентного и 256 – для Человека-Землянина Частей синтезфизически собою.
И возжигаясь компакт-синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в универсализацию Человека синтезфизически собою. Развёртывая универсализацию Человека-Землянина и входя в универсализацию Человечества Землян 216-рицей компактного явления 512-ти или 256-ти Частей собою. И преображаясь компакт-синтезами Изначально Вышестоящего Отца, выявляя все Синтезы и все виды Частей в универсализации Человека-Землянина, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем универсализацию Человечества Землян этим в явлении 216-рицы видов Частей универсализацией Человечества Землян в каждом из видов Частей явлением 512-ти Частей Должностно Компетентного и 256-ти Частей Человека-Землянина синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение ИВДИВО на 216 видов Частей, в каждом из которых по 512 – Должностно Компетентного и 256 – Человека-Землянина Частей в универсализации фиксации 216-рицы видов Частей на каждом Человеке-Землянине всего ИВДИВО и ИВДИВО каждого Человека-Землянина с поддержкой 512-ти – для Должностно Компетентных и 256-ти – для Человеков-Землян Частей каждого из 216-ти видов в универсализации реализации Человека-Землянина и Должностно Компетентного ИВДИВО собою. И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:51:15-04:02:12
[bookmark: _Toc131618277]Практика 10. Первостяжание. Универсальное тело Я-Настоящего Должностно Компетентного ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Развертываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти архетипов ИВДИВО – 256-ти Архетипических Метагалактик, 256-ти Архетипических Октав архетипических огня-материи ИВДИВО – явлением 216-ти видов Частей каждого из 512-ти архетипов огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию на каждом из нас 256-ти Архетипических Метагалактик и 256-ти Архетипических Октав, прося и стяжая в каждом выражении Архетипические Метагалактики и Архетипические Октавы по 216 видов Частей с 512-рицей реализации видов Частей Должностно Компетентного ИВДИВО каждой Архетипической Метагалактикой и каждой Архетипической Октавой соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе 216-ти видов Частей универсализации Должностно Компетентного ИВДИВО мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 Архетипических огня-материи ИВДИВО Частей Изначально Вышестоящего Отца и из 216-ти видов в их разнообразии каждому из нас явлением Синтез-частей Должностно Компетентного ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, проникаемся синтезированием и творением Синтез-частей Должностно Компетентного ИВДИВО ракурсом 216-ти видов Частей в любом разнообразии явления Частей 512-ю архетипами огня-материи в ИВДИВО 512-рицей Частей Должностно Компетентного ИВДИВО собою.
И вспыхиваем 512-ю Синтез-частями Должностно Компетентного ИВДИВО вариацией выражения 216-ти видов Частей 512-ю архетипами огня-материи ИВДИВО концентрацией 512-ти архетипов огня-материи ИВДИВО на каждом из нас в явлении 512-рицы Синтез-частей Должностно Компетентного ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Части, реализованные 512-рично каждым из нас, в Универсальное тело Должностно Компетентного ИВДИВО реализацией всего-во-всем каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем 512 синтезированных и сотворенных Частей в Универсальное тело с явлением Я-Настоящего в нём синтезом 512-рицы Частей Должностно Компетентного ИВДИВО собою. И входим в Универсальное тело Я-Настоящего Должностно Компетентного ИВДИВО в ИВДИВО собою, становясь универсально телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
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[bookmark: _Toc131618279]Практика 11. Первостяжание. Стяжание Универсального тела Учителя с Универсальными частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Перевод Планеты Земля, Человека-Землянина, Человечества Землян на явление и реализацию человеческого Разума, человеческих 256-ти Частей во всех человеческих началах и основах бытия
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез-девятеричное Универсальное тело Учителя ракурсом человеческой основы бытия по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Универсальных учительских частей в Универсальном теле Учителя человеческого ракурса бытия, с явлением Универсальных учительских систем, Универсальных учительских аппаратов, Универсальных учительских частностей – всей троицы ракурсом человеческих основ бытия Учителя, в явлении Любви Учителя ракурсом человеческого достоинства учительского бытия.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Любви Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть Универсальным телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца ракурсом человеческих начал и основ бытия реализации Учительских универсальных частей в Универсальным теле с Учительскими системами, с Учительскими аппаратами, с Учительскими частностями минимум 61-рично синтезфизически собою или 64-рично в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего-во-всём человеческими началами и основами бытия. Прося развернуть Любовь Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в насыщении всего Универсального тела Учителем Изначально Вышестоящего Отца, всех Универсальных частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца, всех Универсальных систем Учителя Изначально Вышестоящего Отца, всех Универсальных аппаратов Учителя Изначально Вышестоящего Отца, всех Универсальных частностей Учителя Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца пятерично Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою, вводя и развёртывая Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в Учителя Изначально Вышестоящего Отца, как часть, начало и основу бытия. И развёртываем из Человека Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца всей Универсализацией Тела в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей собою.
И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою во всём разнообразии реализации каждым из нас.
И проникаясь Любовью, вспыхивая Любовью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, развёртывая Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца Универсального тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца в реализации Универсального тела Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе Человека в Учителе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая Любовью собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реальном физическом выражении и реализации Универсальным телом Человека, растворяемого в Учителе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Учительских универсальных частей, Учительских универсальных систем, Учительских универсальных аппаратов и Учительских универсальных частностей в синтезе их Универсальным телом Учителя с развёрнутым Человеком в Учителе и растворяемым им Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося усилить и максимализировать человеческие основания и начала явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нивелировать животные, растительные и минеральные начала и основы явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца только ракурсом и явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхиваем Ядром Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить на Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядром Любви Изначально Вышестоящего Отца собою и всё стяжённое, возожжённое каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Планету Земля, каждого Человека-Землянина, Человечество Землян на явление и реализацию человеческого Разума, человеческих 256-ти Частей во всех человеческих началах и основах бытия постоянным Генезисом человечности в каждой из 256-ти Частей каждого из нас явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И перевести окончательно эпоху и царственные отношения Планеты на Человеческое царственное развитие Изначально Вышестоящего Отца всеми Человеческими царствами природы 256-ти Архетипических Метагалактик и 256-ти Архетипических Октав Планеты Земля каждого Человека-Землянина и Человечество Землян Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть универсализацию Частей Универсальным телом Человека-Землянина ракурсом Человека и человеческой организации Ядром Любви Изначально Вышестоящего Отца в реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением 515-рицы Человеческих частей и окончательного перехода в Человечность, Человеческое и человеческое земное существование Планеты Земля со всеми Человеческими формами реализации синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Внимание: В первую стать пра-реальность ходить самостоятельно запрещено (смотри комментарий после практики 12).
[bookmark: _Toc131618280]Комментарий перед практикой
Слово «Ведущий» имеет очень древнее и важное значение на разных языках. Мы начинали с него, открылись – против нас начали войну из-за того, что мы были Ведущими. Мы спрятались, ушли в подполье, стали Владыками постепенно Синтеза, ну там Посвящёнными, Служащими – это было подполье Ведущих. Пришло опять доставать на белый свет Ведущего Синтез из подполья, открытым текстом. Битва выиграна. Но комментировать то, что я сейчас сказал, я не буду. Это надо знать много текстов достаточно серьёзных и священных, чтобы понимать, что я сейчас сказал. Я не имею права это комментировать. Я имею право только это объявить.
Практика.
Но комментировать, как всегда, к Кут Хуми. Что вы? Или множество священных текстов, которые вы читаете и связываете, почему так. Есть вещи непубликуемые. То есть, как только я их опубликую, это станет ложью. Не хочется, мы всё-таки люди. Практика.
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[bookmark: _Toc131618281]Практика 12. Первостяжание. Развёртывание из внутреннего вовне явление Ведущего Синтез девятым горизонтом реализаций прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Частями всех Владык Синтеза. Наделение двумя восьмыми Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 117-го Синтеза в форме. И просим в универсализации Частей и равновесия Начала Начал развернуть из внутреннего вновь вовне явление Ведущих Синтеза реализацией Синтез-частей в девятом горизонте Должностно Компетентных ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в степени Компетенции реализации Владыкой Синтеза для Владык Синтеза синтезфизически собою, а также наделить каждого из нас двумя Компетенциями Стандарта 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность вершину 65-го – физики 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Учителем Владыкой 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Отца выявить из подполья и развернуть Ведущего Синтез девятым горизонтом реализаций прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца Синтез-частями всех Владык Синтеза явлением Ведущего Синтеза в степени Компетенции Владыки Синтеза в равновесии с Должностно Компетентным ИВДИВО Синтез-частями каждым Владыкой/Владычицей Синтеза и каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Стандартом 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас восьмым ИВДИВО-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и восьмым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Иерархий синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Полномочий Совершенств и 512-ть 513-ллионов Иерархий синтеза восьмого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Иерархии синтезов соответствующих Полномочий Совершенств собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в восьмое ИВДИВО-Полномочие Совершенств и восьмое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два Полномочия Совершенств и на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc131618282]Комментарий после практики
Я уже это публиковал: в первую стать-пра-реальность ходить самостоятельно запрещено. Это особые условия ИВДИВО, и происходит только, когда Отец туда вызывает. Без исключения. Понятно. Я понимаю, что все сказали, что нас Отец вызвал. «Подобное притягивает подобное» – это ответ. Можно не дойти, поэтому вызовов не будет. Просто предупреждаю: ходить не надо.
Мне не проблема, если вы пойдёте, просто вы обратно вы не вернётесь или вернётесь Монадой и будете просто сами восстанавливаться. Ничего личного. Предупреждён, значит вооружён. Я просто понимаю процессы, которые происходят в этом и всё, а так у нас интеллектуальное желание есть и устремление тоже. Мы бы с удовольствием допустили всех везде, если бы разрешал Отец. Когда Отец разрешит, ну, без проблем. Пока у нас это всё зреет. Даже вас мы один раз вывели, чтобы у вас закрепилось это и – начало? – зреть Огнём Любви, открытым текстом. То есть, мы устремляемся, чтобы мы созревали, но Отец пока запрет не снял.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой синтезфизически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 4 097-й истинной пра-реальности 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 097-й истинной пра-реальности 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося записать Стандарт во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Учительских частей архетипами огня-материи ИВДИВО и, стяжая Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 Инструмента Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
64-рицу Служения Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
65 536 Генов Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
4 096 Компетенций Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь, реализуясь этим, становимся Учителем в синтезе всего стяжённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца 4 096-истинно-пра-реально 65-архетипически 117-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез книги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми на итоговый этаж. Становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол, берём книгу 116-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку/переподготовку 116-м Синтезом. И стяжая подготовку/переподготовку 117-м Синтезом, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, допущение каждого из нас на данный Синтез и поддержку данным Синтезом, в том числе прибытием на него.
И вспыхивая Кут Хуми Фаинь, в благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая, проникаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, творения каждым из нас и данной группой новых перспектив эпохи и реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца физически Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца и 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 117-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
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