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1. Синтез Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца
1. Новое Рождение 16-рицы Владыки Изначально Вышестоящего Отца  
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1. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 
1. 4-ца Внутреннего мира
1. 8 Изначально Вышестоящего Отца/8 ИВДИВО/8 ИВДИВО-Октав/8 Октавная Иерархизация/Диалектика Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. План Синтеза 
1. Книга и явление Парадигмы 
1. Здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
1. 64-ричное Совершенное архетипическое Сердце 
1. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Владыки Изначально Вышестоящего Отца
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Владыки Изначально Вышестоящего Отца
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[bookmark: _Toc134628977]Практика 1. Первостяжание. Преображение каждого на Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца или Личную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в 118-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Владыки 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-х Инструментов. Стяжание пятерицы реализации Миров
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в форме Компетенции каждого из нас.
Минск, кому Столп утверждён, стяжаем форму Должностной Компетенции, это Владыка сказал. Белая Вежа, по-моему, ваш тоже Столп утверждён – стяжаем форму Должностной Компетенции. Жлобин, ваш Столп тоже утверждён, стяжаем форму Должностной Компетенции, кто из ИВДИВО Жлобин. Борисов и Витебск пока не утверждён – просто форма Личной Компетенции, это Владыка сейчас сказал, не моя задача. Личная Компетенция – вы Учительница, Ипостась по Синтезности на сегодня. Должностная Компетенция – вы Аватар, Владыка по Должности. Плюс, личная Компетенция. Одеваемся в форму Личной Компетенции – Витебск, Борисов; Должностной Компетенции – Жлобин, Минск, Белая Вежа. И смотрим друг на друга разницу: личная форма и должностная форма. Видение внутри, это как раз Внутренний мир. Вас Владыка организует Внутренним миром. Аватар Синтеза Кут Хуми.
И вспыхивая Должностной Компетенцией и Личной Компетенцией в форме каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца или Личную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, соответственно, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в свои полномочия или Личную Компетенцию каждого из нас.
Мы синтезируяемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента Владыки 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом формате. И 118-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в заполнении, проникновении и реализации 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме синтезом всех инструментов, вспыхивая Мечом в позвоночнике в явлении новых 64-х Инструментов в каждом из нас.
И синтезируясь, возжигаясь, проникаясь 118-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим обновить и стяжаем новый первый Тонкий Внутренний мир или первую Тонкую Внутреннюю Философию в синтезе пятерицы реализации Мира каждым из нас явлением Мудрости Тонкости каждого из нас в синтезе ею собою с завершением реализации Тонкой Мудрости и Тонкого явления Внутреннего мира предыдущей эпохи и предыдущих эпох. И развёртывание новой Внутренней Философии и синтезом пятерицы Тонкого Внутреннего мира как тонкости Внутренней Философии синтезом пяти реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Уходим максимально высоко во Внутренний мир, переходим на первую физическую стать-пра-реальность в 66-й архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, взжигаясь ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, развернуть, применить и реализовать в каждом из нас
Тонко-Внутренний мир синтезом накопленностей 512-ти Частей утончённо,
Тонко-Космический мир предъявлением синтеза утончённых видов материи,
Тонко-Вселенский мир явлением синтеза всех видов царств, стихий, фундаментальностей материи и других видов организаций,
Тонко-Метагалактический мир явлением синтеза Архетипических Метагалактик всех видов Метагалактик и реализации видов материи с типами материи этим
и Тонко-Октавный мир в реализации Октавных развёртываний синтеза архетипизма и ИВДИВО в целом каждым из нас, прося сотворить, синтезировать и развернуть пять выражений. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В синтезе данной пятерицы стяжаем Тонкую Утончённую Внутреннюю Философию в новом явлении внутренней организации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, переходя на Тонко-Внутренний мир как Тонко-Внутреннюю Философию новой эпохи Огня каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь ею, в синтезе пахтания пятерицы развития каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкую Мудрость синтезфизически собою. Возжигаясь, заполняясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Тонкую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся Тонкой Мудростью Тонкой Внутренней Философией Тонко-Внутреннего мира каждого из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа. Витебск? ИВДИВО Витебск, Борисов? – мало. Эманируем в ИВДИВО Подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628978]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Метагалактической внутренней парадигмальности, Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, внутренне-метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца в балансе с внешним Метагалактическим миром Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание Метагалактически-внутренней Философии и Мудрости развитием внутреннего Метагалактического мира реализации каждого из нас.
И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и семью Синтез Человека ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося развернуть и внешний Метагалактический мир каждым из нас в балансе Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на первую физическую стать-пра-реальность 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 118-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Метагалактическо-внутренний мир Метагалактически частями;
стяжаем Метагалактически-космический мир Метагалактическим космизмом видов материи;
стяжаем Метагалактически-вселенский мир метагалактизмом Царств, Стихий, фундаментальностей и других организаций;
стяжаем Метагалактически-метагалактический мир синтеза видов организаций материи и других организаций Метагалактического Синтеза
и стяжаем Метагалактически-октавный мир синтезом архетипичности и ИВДИВО-метагалактичности в каждом из нас,
прося сотворить, синтезировать и реализовать пять развёртываний метагалактичности каждого из нас взращивания второй степени Внутреннего мира собою или второй степени Метагалактической внутренней Философии каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую внутреннюю Философию каждого из нас и Метагалактическую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца ею каждому из нас, в синтезе развёртывающих внутренний Метагалактический мир каждого из нас с реализацией и стяжанием внешнего Метагалактического мира каждого из нас в синтезном их балансе между собою.
Отец поправляет, мы стяжаем вместо внутренней Метагалактической философскости, Метагалактически-внутренней философскости, – Метагалактическую внутреннюю парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца.
Отец сообщает, что философскость для Тонкого мира. Для Метагалактического – парадигмальность.
И стяжая:
Метагалактическую внутреннюю Парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца,
Метагалактическую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца,
Внутренний Метагалактический мир Изначально Вышестоящего Отца в балансе с внешним Метагалактическим миром Изначально Вышестоящего Отца,
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628979]Практика 3. Первостяжание. Стяжание внутренней энциклопедичности Изначально Вышестоящего Отца в росте философскости парадигмальностью, парадигмальности энциклопедичностью. Стяжание Мудрости Огня Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Это мы отдыхали от Мира Духа, кто подумал, что я долго говорил. Ну, как бы Тело устало. У вас же или у нас же предел Духа, а должен быть предел Огонь.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас явлением Мудрости Огня Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации 9-рицы развития внутренней энциклопедичности в вершине Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на первую стать-пра-реальность физически. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить, синтезировать, развернуть и включить в реализацию в каждом из нас реализацию Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешне явлением Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтезный Внутренний мир;
Синтезный Космический мир;
Синтезный Вселенский мир;
Синтезный Метагалактический мир;
Синтезный Октавный мир
в явлении: Синтезной октавности, Синтезной метагалактичности, Синтезной вселенскости, Синтезной космичности и Синтезного Внутреннего мира, соответственно, реализациями их каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В синтезе пятерицы реализаций, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем внутреннюю Энциклопедичность Изначально Вышестоящего Отца в росте философскости парадигмальностью, парадигмальности энциклопедичностью.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся внутренней энциклопедичностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Огня Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием всех видов Огненной Мудрости ОМ Отца и Изначально Вышестоящих Отцов в каждом из нас в синтезе Мудрости Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем внутренний Синтезный мир и внешний Синтезный мир в синтезе всего-во-всём и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая:	Comment by Natali Zemskova: т
Мудростью Огня Изначально Вышестоящего Отца,
внутренним Синтезным миром Изначально Вышестоящего Отца,
внешним Синтезным миром Изначально Вышестоящего Отца и 
Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, преображаемся ими каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически каждым из нас.
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участником данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628980]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Человеческого Внутреннего мира синтезом 512-рицы Частей ракурсом Должностно Компетентного и Владычества каждого. Стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца первой стать-пра-реальности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую-цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и организацию четвёртого Мира Человека синтезом предыдущих трёх Миров в новом балансе внутренне-внешнего развития реализацией внутри синтеза трёх Миров и вовне нового Физического мира следующей архетипизации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в организации Человеческого мира синтеза трёх предыдущих Миров ракурсом следующей архетипизации каждого из нас и максимально Миром Человека 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Имея в виду синтез 256-ти Октав, компактифицированных 65-м архетипом огня-материи ИВДИВО в синтезе их и 256-октавным выражением 512-рицы Частей каждого из нас.
Я напоминаю, 256 Метагалактик синтезированы 36-м архетипом и несдвигаемы, так как там Человечество, на сегодня, в равновесии 512-рицы Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы стяжаем Человеческий Внутренний мир синтезом 512-рицы Частей ракурсом Должностно Компетентного и Владычества каждого из нас: человеческую космичность – внутренне, человеческую вселенскость – внутренне, человеческую метагалактичность – внутренне, человеческую октавность – внутренне. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь творением и синтезированием в каждом из нас данных пяти человеческих выражений собою, стяжая внутреннее Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем Мудрость Поядающего Огня явлением Человеческого мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Внутренний человеческий мир и внешний Человеческий мир следующей архетипизации каждого из нас в балансе внутренне-внешнего и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца человечески каждым из нас прямым Образом и Подобием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим данным стяжанием завершить все Компетенции, все реализации в синтезе каждого из нас, развернув их в Человеке Физического мира 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО на первой физической стать-пра-реальности явлением в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтеза 256-ти Октав 65-м архетипом огня-материи ИВДИВО и 256-ти Метагалактик 36-м архетипом огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося сотворить и синтезировать нового Человека Изначально Вышестоящего Отца 66-архетипически стать-пра-реальностно 512-рично явлением компетентности в синтезе всех видов Компетенций каждым из нас и переносом в Вечности каждого из нас на первую физическую стать-пра-реальность собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, растворяя все Полномочия, все Компетенции, все реализации каждого из нас и уходя в Человека Изначально Вышестоящего Отца первой стать-пра-реальности собою в синтезе стяжённых внутренних организаций в сорокаричном исполнении каждого из нас.
Это четыре по десять, итогово так получилось.
И возжигаясь сорокаричной организацией Внутреннего мира в явлении трёх внутренних организаций и четвёртой в балансе внутренне-внешней реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца первой стать-пра-реальности собою, вспыхивая этим, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Человеком Изначально Вышестоящего Отца первой стать-пра-реальности физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc129378979][bookmark: _Toc134628981]1 день 2 часть
00:28:43-00:48:56
[bookmark: _Toc134628982]Практика 5. Первостяжание. Стяжание Истины Изначально Вышестоящего Отца с 266 240-ка Ядрами Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 510-й Архетипической части Владыки Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на реализацию нового Человека Изначально Вышестоящего Отца физикой стать-пра-реальности в вершине развития и реализации всего-во-всём каждым из нас эпохой 6-й Октавно-Метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца явить и развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца первой физической стать-пра-реальности 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО в синтезе 256-ти Октав и 256-ти Метагалактик архетипической реализации насыщенностью и явлением 4 096-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО вершинными истинными пра-реальностями 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО и 262 144 Иерархические Компетенции Изначально Вышестоящего Отца – первыми 262 144-мя истинными пра-реальностями 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО в реализации Истины 65-м архетипом огня-материи ИВДИВО в компактификации 256-ти Октав в синтезе всего-во-всём собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в преображение каждого из нас перспективой стяжания новой Истины Изначально Вышестоящего Отца собою как таковой реализации Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца как таковую явлением и реализацией Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 62-го Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением 4 096-ти Ядер ИВДИВО-Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на вершинных 4 096-ти истинных пра-реальностей 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО от зала Изначально Вышестоящего Отца первой стать-пра-реальности на 4 096 истинных пра-реальностей вниз. И реализацию 262 144-х Иерархических Компетенций Изначально Вышестоящего Отца явлением первых 262 144-х истинных пра-реальностей от зала Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав на первой физической истинной пра-реальности до 262 144-й истинной пра-реальности включительно в синтезе их. С развёртыванием в Истине Изначально Вышестоящего Отца 266 240-ка Ядер Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца ракурсом реализации Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою, реализации 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО синтезом 256-ти Октав в четвёртой из них 256-ти Архетипических Метагалактик.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца синтезом Ядер Компетенций и 256-ти Октав Изначально Вышестоящего Отца 65-м архетипом огня-материи ИВДИВО.
И вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося вместить Истину в 510-ю Архетипически-октавную часть Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 510-ю Архетипическую часть и ракурс реализации каждого из нас физически телесно – Владыку Изначально Вышестоящего Отца с внешне-телесной реализацией Владычества и внутренней 510-й организованностью Архетипических частей и Синтез-частей каждого из нас явлением 510-й Синтез-части Архетипической части Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся творением и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628983]Практика 6. Первостяжание. Перевод 4 096-ти ИВДИВО-Компетенций Изначально Вышестоящего Отца из первых 4 096-ти истинных пра-реальностей в вершину 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Преображение 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца на взрастание в 65-й архетип огня-материи ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца явлением 4 096-ти ИВДИВО-Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в вершинных реализациях истинных пра-реальностей 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4 096 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на первую стать-пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжённой Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас изъять 4 096 ИВДИВО Компетенций Изначально Вышестоящего Отца из первых 4 096-ти истинных пра-реальностей и перевести их в вершину 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО от пяти тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 104-й истинной пра-реальности на 4 096 вниз до 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 491-й тысячи 9-й истинной пра-реальности включительно и развернуть явление этим 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца назначением Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4 096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 4 096 оболочек 4 096-ти ИВДИВО-Компетенций Изначально Вышестоящего Отца реализацией 4 096-ти Ядер ИВДИВО-Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с включением в дееспособность соответствующего количества оболочек, являющих ИВДИВО-Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая оболочки тела Владыки ИВДИВО-Компетенциями с дееспособностью оболочек явления соответствующих Компетенций каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 512 Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца на взрастание в 65-й архетип огня-материи ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца физически телесно с 4 096-ю оболочками, частью из них активными, каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628984]Практика 7. Первостяжание. Развёртка 262 144-х Иерархических Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого на первых 262 144-х истинных пра-реальностей в компактификации Физического мира 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 262 144-х Иерархических Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на первых 262 144-х истинных пра-реальностей в компактификации Физического мира 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО в явлении одного тринадцатиллиона 393 двенадцатиллионов 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллионов 908 девятиллионов 163 октиллионов 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллионов 392 квадриллионов 040 триллионов 522 миллиардов 594 миллионов 123 тысяч 776-ти истинных пра-реальностей в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца первой физической истинной пра-реальности физически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262 144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Иерархические Компетенции по 262 144-м истинным пра-реальностям первых выражений Физического мира Изначально Вышестоящего Отца, с компактификацией Физического мира 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца реализацией Иерархических Компетенций собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая соответствующими Ядрами потенциальных Компетенций в Истине каждого из нас. И просим развернуть такое же количество оболочек в теле Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 оболочки явлением Ядер Иерархических Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации их. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся оболочками Иерархических Компетенций Владыкой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать Оболочки и Иерархические Компетенции каждого из нас соответствующей реализацией качеством и количеством синтезфизически собою и преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вспыхивая всеми Иерархическими Компетенциями каждого из нас и оболочками Владыки, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа. ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628985]Практика 8. Первостяжание. Преображение и перевод Вечности каждого и Дома Вечности 65-го архетипа огня-материи на первую физическую стать-пра-реальность 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, cтяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтезов Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Вечность каждого из нас и синтез нас и перевести с физики 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО на физику 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО в реализации в Я-Настоящего над 256-ю Архетипическими Октавами реализацией Архетипических и Синтез-частей каждого из нас. И возжигаясь 10-ю Синтез Синтезами, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на первую физическую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечность первой физической стать-пра-реальности 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО, прося вместить 65-ю выразимость Вечности в 66-й архетип нижестоящим в вышестоящее, как часть, стяжая:
Вечность Огня,
Вечность Духа,
Вечность Света,
Вечность Энергии, 
Вечность Субъядерности,
Вечность Формы,
Вечность Содержания,
Вечность Поля
и в синтезе их, включая в Вечность Вечное тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца Вечности синтезфизически собою в синтезе явления всех Компетенций и Степеней реализации от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца и Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою двумя Жизнями Вечности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: восьмерицу Вечности, Вечность как таковую, Тело Вечности, Жизнь Человека и Жизнь Компетентного двумя Жизнями Вечности в синтезе Тела Вечности каждого из нас. И возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца перевести здания Вечности каждого из нас с первого физического истинной пра-реальности 65-го архетипа Огня материи ИВДИВО на первую физическую стать-пра-реальности 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в скольжение дома Вечности, переходя в 66-й архетип огня-материи ИВДИВО над 256-рицей Октав, в Синтезе Большого Космоса реализующих 65-й архетип огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, cтяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Вечностью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628987]Практика 9. Первостяжание. Стяжание реализации Истины Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Философии каждого, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Насыщенностей Компетенций в 512-рицу Частей. Стяжание двух Жизней Компетентного и Человека
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем Телом Владыки в Физическом теле каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Истины как таковой Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Насыщенностью всех Компетенций каждого из нас в реализации Насыщенности всей 512-рицы Частей октавно-метагалактических реализаций в ИВДИВО и развёртыванием применения Истины как таковой каждым из нас в реализации двух Жизней Компетентного и Человека синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Мудрости Философии каждого на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 774-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философию каждого – результат синтеза всех позиционирований, специфик, ракурсов, взглядов, устойчивых мнений и так далее, и так далее, и так далее в Истине всех 512-ти Частей каждого из нас всеявлением Философии каждого этим в устойчивых взглядах, позиционированиях, реализациях, компетенциях и так далее, и так далее, и так далее.
И стяжая, проникаемся Философией каждого, входя в неё, вспыхивая всеми Ядрами Компетенций в Истине каждого из нас и прося развернуть все Ядра Компетенций Истины каждого из нас в Философии каждого из нас.
И стяжаем Философию каждого из нас, проникаясь ей и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою ипостасно Изначально Вышестоящему Владыке каждым из нас в реализации Философии каждого из нас результированием синтеза лучших устойчивых реализаций каждой Части Истиной каждого из нас владыческой реализации Изначально Вышестоящего Отца собою в применении Философии каждого из нас этим.
И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, преображая Философию каждого реализацией каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 118-го Синтеза в форме телесно Владыкой с Истиной как таковой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Компетенций каждого из нас в Истине как таковой каждого из нас, прося развернуть всю Насыщенность всех ядер Компетенций всех Компетенций каждого из нас по всей 512-рице Частей каждого из нас в реализации Насыщенности Компетенций в Частях и взрастанием каждым из нас.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем Ядра всех Компетенций Компетенций каждого из нас, отдавая Насыщенность Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вмещая в каждую из 512-ти Частей максимально возможную Насыщенность всех Компетенций каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение 512-ти Частей Насыщенностями Компетенций, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в каждой из 512-ти Частей и в синтезе их Насыщенностью усваиваемых Компетенций в Частях каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь и реализуясь 512-рицей Частей соответствующей Насыщенностью Компетенций.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез 512-ти Частей явлением Человека в синтезе Компетентных Жизней, реализованных каждым из нас во всеединстве 512-рицы Частей цельностью Человека первой стандартной базовой Жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 Частей всеединством их между собою во всеединый системный Синтез цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, наделив её первой Жизнью собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 512-рицы Частей, развёртываемся во всеедином системном Синтезе и преодолении его цельностью, однородностью и реализованностью Человека Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас в реализации всех Частей и всех Насыщенностей всех Компетенций человечески каждым из нас, расширяя Жизнь Изначально Вышестоящего Отца наделением Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Человека каждого из нас в новом масштабе, новой реализации, новой глубине Насыщенностью Компетенций в Частях каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить и так далее, и так далее, и так далее в разных вариациях и вариантах Жизнь каждого из нас Насыщенностью Компетенций и 512-рицей Частей каждого из нас всеедино собою.
И проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать все Компетенции в Истину как таковую и Истиной как таковой развернуть соответствующий уровень Компетентной Жизни формой реализации в синтезе веков каждому из нас, в синтезе Вечности каждому из нас. И стяжаем компетентную телесную реализацию Истины как таковой каждого из нас.
И стяжаем истинно реализацию Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в истинную Жизнь настоящего Компетентного Вечности, реализованного данным воплощением в максимальном выражении каждым из нас.
Развёртывая все Компетенции Вечности в данной Компетентной Жизни каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь второй Компетентной соответствующего уровня реализации в форме реализации Жизнью каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое возожжённое собою в реализации двух Жизней Компетентного такого-то выражения и Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им всем стяжённым и возожжённым собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.  Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628988]Практика 10. Первостяжание. Насыщенность Компетенциями и Реализациями от Огня до Поля включительно Вечности с развёртыванием убеждённости Вечностью каждого результатом Истины и преодоление всех предубеждений каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на насыщенность Компетенциями и Реализациями от Огня до Поля включительно Вечности с развёртыванием убеждённости Вечностью каждого из нас результатом Истины и преодоление всех предубеждений каждого из нас, сохранённых и действующих в Вечности и мешающих Вечности Истины каждого из нас собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Замерли. Владыка вам поясняет то, что я не договорил, что Высшая Школа Синтеза одна. Но, так как это слово «Синтез», она объединяет между собою все. И в Высшей Школе Синтеза это называется не Факультеты, а Высшие Школы по Огням Аватаров Синтеза, то есть: Высшая Школа Синтез Синтеза, Высшая Школа Синтеза Воли, Высшая Школа Синтеза Мудрости, а вместе это всё Высшая Школа Синтеза. Поэтому и есть явление Высших Школ отдельных Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, но названиями их Огней. И Кут Хуми добавляет, что не у всех это есть. Но, ориентировочно, таких Высших Школ 64. Дальше в них идут Факультеты и Школы при них по разным, Владыка говорит, детским и профессиональным направлениям. Ну, детским, имеется в виду, это Школа базовая, общеобразовательная. Вот такая структура.
То есть Высшая Школа Синтеза,
в ней 64 Высших Школ от Огня Синтеза до Огня Физического мирового тела, от Синтез Синтеза до Синтеза Физического мирового тела;
внутри них Факультеты других направлений, в том числе специфики Частей;
языком физики – общеобразовательные Школы; личные Школы отдельных Аватаров Аватаресс и профессиональные Институты и Организации, вернее, и профессиональные Институты, включая профессиональные специализации каких-то тематических профессий. Высшая Школа Синтеза в целом. На сегодня она строится так.
Владыка говорит, это чтобы был законченный образ на поднятую тему.
Мы сейчас Владыки, поэтому я о Кут Хуми говорю как о Владыке. Он Мудрость нам передаёт свою, показывая образ Высшей Школы Синтеза.
И кому-то Владыка отвечает, что название Организаций входит в Институции, то есть это Институты профессий, ну, типа Института Конфедерации для Наций Гражданской Конфедерации, или Института Иерархии равных, где развивается Общество Иерархии равных, но это при Высшей Школе соответствующих Аватаров Синтеза. Ну, то есть Нация Гражданской Конфедерации при Высшей Школе Синтеза Ивдивности Эдуарда, и там Институт Конфедерации внутри.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 66-й архетип огня-материи ИВДИВО на первую стать-пра-реальность в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Истины как таковой каждого из нас вмещением накоплений Вечности во вторую Компетентную Жизнь и реализацию Компетентной Жизни каждого из нас возможности Вечности. Просим преодолеть предубеждения в Вечности Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием, Полем или синтезом их каждого из нас, насытив реализацию Истины каждого из нас устойчивыми насыщенностями от Огня до Поля включительно и убеждениями корректных выражений Вечности каждого из нас в соответствующей убедительности каждого из нас с развёртыванием Вечного убеждения с сегодняшнего дня каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И стяжаем у Отца вмещение в Истину каждого из нас:
насыщенности Огня Вечности каждого из нас, вспыхивая ими;
насыщенности Вечности Духа каждого из нас, впитываем их;
насыщенности Вечности Света каждого из нас, впитывая его;
насыщенности Вечного Света каждого из нас, впитываем его;
насыщенности Вечной Энергии каждого из нас, впитываем их;
насыщенности Вечной Субъядерности каждого из нас, впитываем их,
насыщенности Вечной Формы каждого из нас, впитываем их;
насыщенности Вечного Содержания каждого из нас, впитываем их;
насыщенности Вечного Поля каждого из нас, впитываем их.
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в реализации восьми видов насыщенности Истиной, растущей Вечностью, каждого из нас. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть восемь видов предубеждений и устаревших убеждённостей несоответствующим реалиям современной Вечности настоящего дня. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально вышестоящего Отца и стяжаем преодоление:
предубеждённостей и старых убеждённостей Огнём,
предубеждённостей и старых убеждённостей Духом,
предубеждённостей и старых убеждённостей Светом,
предубеждённостей и старых убеждённостей Энергией,
предубеждённостей и старых убеждённостей Субъядерностью,
предубеждённостей и старых убеждённостей Формой,
предубеждённостей и старых убеждённостей Содержанием,
предубеждённостей и старых убеждённостей Полем.
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, снося все предубеждённости, старые убеждённости восьмерично и открываясь новой насыщенности Вечности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, реализующихся физической жизнью каждого из нас, в Синтезе всего-во-всём собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
убеждённости Огнём Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
убеждённости Духом Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
убеждённости Светом Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
убеждённости Энергией Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
убеждённости Субъядерностью Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
убеждённости Формой Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
убеждённости Содержанием Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
и убеждённости Полем Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в максимуме возможностей Вечности каждого из нас в синтезе всей Истины и всего-во-всём каждого из нас и более того в максимальной вершине максимума Вечности каждого из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечную убеждённость реализации Истины как таковой Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Компетентного соответствующего уровня реализации каждого из нас.
И проникаясь Вечной убеждённостью Истиной как таковой каждого из нас, входим в неё.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Вечную убеждённость собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечную Истину Изначально Вышестоящего Отца Вечности каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Два объяснения и перерыв.
Первое. Вечная Истина нужна вам для того, чтобы вы были определены, куда вас ведёт Отец в Вечности этой эпохи. То есть Вечная Истина, это то, что вы должны достигнуть через десять миллиардов лет. Я не знаю, может быть, она будет меняться по ходу всех воплощений. Но Вечная Истина, это то, что Отец от вас ждёт через десять миллиардов лет к концу эпохи. И даже если вы не видите это, я напоминаю, что План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на десять миллиардов лет. И когда я, кстати, вам говорил, кто вы, что вы, допустим, если вы стали в Компетентности Жизни Учителя, вторая жизнь, то вам включили План Синтеза – на? – сто миллионов лет. Если вы получили Компетенцию Посвящённого, ну, там, вторая Жизнь Компетентного посвящённая, вам включили План Синтеза на тысячу лет. Это вторая Жизнь, только на тысячу лет. А вот вторая жизнь Учителем уже на сто миллионов лет. Вспомните, что такое Планы Синтеза, извините меня, Человека, это на сто лет. Поэтому первая Жизнь Человека, как бы мы её совершенной не делали, это только на это воплощение. Наши друзья, которые взошли, получил другое воплощение в другом Мире. У них следующая сотня лет, ну, первой Жизни, ну и вторая Компетентная, кем они там являются. То же самое ракурсом Тонкого мира, то же самое ракурсом Метагалактического мира и то же самое ракурсом Синтезного мира. Идеально ракурсом Человеческого мира. Ну, я честно, не знаю, где там кто живёт, мне это не рассказывают, чтобы… ну, рановато, чтобы я не рассказывал.
Поэтому Вечная Истина, это результат эпохи каждого из вас на сегодня. Вы можете её прочесть и знать, в чём вы должны достигнуть, правда, если получится. Язык явно из десятимиллиарднолетней давности, ну, в смысле, туда.
И второе. Мы сейчас сделали практику, в которой четыре практики. Я бы сказал пять, но Владыка сказал «четыре». Мы могли эти практики делать отдельно вот эти четыре часа жёстко, но тогда бы мы потеряли контент объяснения. Я собрал все четыре практики, чтобы у вас был пик Огня.
Но! Когда вы будете повторять эту практику, лучше делать четыре отдельно. То есть сразу вне 118-го Синтеза выдержать четыре практики качественно ни я, ни вы не сможете. Я подчёркиваю, я тоже не смогу. Поэтому лучше отдельно делать практику с восьмерицей насыщенностей – закончить, потом с восьмерицей там преодоления предубеждённостей – закончить. Понимаете, – да? – о чём я. То есть вот все восьмерицы надо делать только отдельной практикой. Наше тело столько не выдерживает. Мы вас сейчас просто пере… Ну, в общем, пере. Мы сознательно это сделали, чтобы перестроиться, так перестроиться, чтобы дойти до Вечной Истины. Если бы мы вот так не колошматили себя, мы бы Вечную Истину сейчас не стяжали. Поэтому мы сейчас сознательно применили Синтез четырёх практик для Вечной Истины.
А вот повторять так эту практику после Синтеза бесполезно! Её надо поделить на четыре практики. На какие четыре практики, пусть вам Кут Хуми расскажет.
Все меня услышали?
Не, на запись – пожалуйста, слушайте. Вопрос в том, что это не будет практикование, это будет слышание. Практикование будет только первая восьмерица, на этом точка ставиться, Вечность включается, и всё остальное вы слушаете, как кино на тему «Практики».
Вы меня поняли? Это очень серьёзно. Здесь… здесь включится Вечность, и наше Физическое тело к этому вообще не готово. Ничего личного. У меня то же самое. Это 66-й архетип, вот это подумайте, и ответ тогда будет понятен.
[bookmark: _Toc134628990] 2 день 4 часть
00:34:34-00:56:32
[bookmark: _Toc134628991]Практика 11. Первостяжание. Перевод ИВДИВО-деятельности, включая иерархическую деятельность новой эпохи, на 32-ричную реализацию каждого в Вечности каждого Должностно Компетентного ИВДИВО и каждого Человека-Землянина. Преображение Вечности каждого на 33-ричную ИВДИВО-деятельность в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. Введение 33-рицы ИВДИВО-деятельности в Истину Изначально Вышестоящего Отца как таковую. Преображение Тела Вечности каждого явлением всех реализаций Вечности и в реализации Вечности на первой стать-пра-реальности ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-х-рицу ИВДИВО-деятельности, переведя нас из 16-ричного в 32-ричное восприятие, действие, реализацию, восхождение и всё-во-всём собою. И стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 32-рицу реализации каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все наши специфики организации деятельности предыдущих эпох в явлении двоичности Ян-Инь, троичности – христианская троица, семеричности – семь лучей, и иных – 12-ричности, Отец говорит, – и иных устаревших аспектов реализации, включая 16-ричность, разрабатываемую в ИВДИВО последние 22 года. И перевести ИВДИВО-деятельность, включая иерархическую деятельность новой эпохи, на 32-ричную реализацию каждого из нас в Вечности каждого Должностно Компетентного ИВДИВО и каждого Человека-Землянина синтезфизически собою. И прорвать этим замкнутый круг зацикленности деятельности в планетарной организации осуществления недоступности Иерархии и ИВДИВО каждому Человеку Планеты Земля и ввести данной ИВДИВО-деятельностью доступность ИВДИВО, Иерархии и свободной человеческой деятельности каждому Человеку Планеты Земля синтезфизически этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в 32-рицу собою. И просим развернуть 32-рицу в Вечности реализацией ИВДИВО-деятельности каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца – вечным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
Отца Изначально Вышестоящего Отца – вечной энциклопедичностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Аватара Изначально Вышестоящего Отца – вечной парадигмальностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Владыки Изначально Вышестоящего Отца – вечной философскостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Учителя Изначально Вышестоящего Отца – вечной логоичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – вечной творящестью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Служащего Изначально Вышестоящего Отца – вечной научностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – вечной планируемостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека Изначально Вышестоящего Отца – вечной информационностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной цивилизованностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной Октавно-Метагалактичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной экономичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас… не-а,
Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной парламентскостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной экономичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной партийностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной энергопотенциальностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной практичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – вечной иерархичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – вечной конфедеративностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – вечной образованностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Владыки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – вечной мировоззренческостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Учителя Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – вечной культурностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Ипостаси Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  – вечной искусностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Служащего Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – вечной воспитанностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – вечной этичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – вечной этикетностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца – виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца – компетентностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца – вечной диалектичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца – вечной вышколенностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – вечным делом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца – вечным поручением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца – вечной подготовкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
и Человека – Правами Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.
И вспыхивая 33х-ричностью ИВДИВО-деятельности каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Вечность каждого из нас на 33-ричную ИВДИВО-деятельность в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Вечности накоплением 33-ричной ИВДИВО-деятельностью каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 33-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести 33-рицу ИВДИВО-деятельности в Истину Изначально Вышестоящего Отца как таковую явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца Истиной как таковой с реализацией и результативностью ими явлением Компетентного Изначально Вышестоящего Отца и Компетентной Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33-ричное выражение Истины Владыкой и Компетентным Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем:
истинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
истинную энциклопедичность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную парадигмальность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную философскость Изначально Вышестоящего Отца,
истинную логоичность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную творящесть Изначально Вышестоящего Отца,
истинную научность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную планируемость Изначально Вышестоящего Отца,
истинную информационность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную цивилизованность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную октавно-метагалактичность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную парламентскость Изначально Вышестоящего Отца,
истинную экономичность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную партийность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную энергопотенциальность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную практичность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную иерархичность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную конфедеративность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную образованность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную мировоззренческость Изначально Вышестоящего Отца,
истинную культурность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную искусность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную воспитанность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную этичность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную этикетность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную виртуозность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную компетентность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную диалектичность Изначально Вышестоящего Отца,
истинную вышколенность Изначально Вышестоящего Отца,
истинное дело Изначально Вышестоящего Отца,
истинное поручение Изначально Вышестоящего Отца,
истинную подготовку Изначально Вышестоящего Отца
и истинные права Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 33-мя реализациями Истины как таковой Владыки Изначально Вышестоящего Отца реализацией Компетентной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить Истину как таковую Владыки Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-деятельностью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-деятельностью Изначально Вышестоящего Отца в реализации Компетентной Жизни каждого из нас каждым из нас собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить тело Вечности каждого из нас явлением всех реализаций Вечности и в реализации Вечности на первой стать-пра-реальности ИВДИВО-деятельностью Телом Вечности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою явлением Телом Вечности и Компетентной Жизни всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся 32-рично истинно Компетентной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
ИВДИВО Минск,
ИВДИВО Белая Вежа,
ИВДИВО Витебск,
Подразделения ИВДИВО участников данной практики
и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, Аминь.
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[bookmark: _Toc134628992]Практика 12. Наделение четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk134469631]И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и наделить каждого из нас Стандартом 118-го Синтеза четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно на физике 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Должность в Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением в ИВДИВО реализации 32-рицы ИВДИВО-деятельности от Энциклопедизма до Прав включительно реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-ричной деятельностью в реализации Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk134470484]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Октавной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Октавной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая четырьмя Компетенциями на челе и вводя их в сферу Компетенций над головой каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим записать каждый пакет Диалектик Синтеза в соответствующую Иерархизацию, наделяемую Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И вспыхивая, преображаясь Синтезами, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Иерархизации и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.
[bookmark: _Hlk134471009]И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая применимостью четырёх Иерархизаций собою в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk134471067]Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc134628993]Практика 13. Итоговая
[bookmark: _Toc85027206][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk134537572][bookmark: _Hlk131265821][bookmark: _Hlk134537770]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-тиллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой стать-пра-реальности 66-го вида огня-материи ИВДИВО. И вспыхиваем ими, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, Ядро Синтеза и Субъядерность стяжённую каждым из нас и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первой стать пра-реальности 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей Вечности каждого из нас. И стяжаем Тело Вечности Компетентным Человеком в вершине реализации Синтезом 512-рицы Частей каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 Инструмента Тела Вечности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу служения Тела Вечности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Генов Тела Вечности и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Тела Вечности, 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
Становимся Телом Вечности пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически 66-синтезархетипически каждым из нас 118-м Синтезом первой стать-пра-реальности синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 118-го Синтеза. Книга пред нами, берём в руки. Вспыхиваем книгой 118-го Синтеза. Переходим в частное служебное здание каждого из нас. Становимся на итоговом этаже перед письменным столом. Кладём книгу 118-го Синтеза на стол, берём книгу 117-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 117-го Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 117-м Синтезом. И стяжаем подготовку/переподготовку 118-м Синтезом каждым из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, новые перспективы, осуществлённые каждым из нас.
[bookmark: _Hlk134552324]И возжигаясь в благодарности Изначально Вышестоящих Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая, проникаясь, впитывая их, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 118-й Синтез, восхождение в Вечность с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас новыми реализациями 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и осуществление Истины Изначально Вышестоящего Отца в Компетентной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь 66-архетипически синтезфизически каждым из нас.
[bookmark: _Hlk134552427]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем 16 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в центре в ИВДИВО Витебск и синтезируя 16 Ядер 118-го Синтеза в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
[bookmark: _Hlk134552901]Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем ими.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 118-го Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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