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[bookmark: _Toc137286432]1 день 1 часть
01:30:42 … Убрали в себе всё. Вошли в максимальное созерцание, отпустили себя во всём. Всё, что вы знаете в Духе и в Воле, устарело уже на момент этой практики. В смысле, оно не нужно уже. Ибо Октавная Воля, это то, что нам вообще не известно. Даже в Метагалактике мы смогли пристроиться, потому что Вселенная созидает нас. В Октаве Вселенных нету! Услышьте меня, в Октаве Вселенных нету! Они есть только в Метагалактиках. Значит, входя в Октавную Волю, мы входим в те ареалы, где нас не созидают. А должны начать созидать. Сложили? Нет-нет, я сейчас пристраивал Волю к вам, чуть пытался вот сонастроиться, чтобы команда чуть-чуть хотя бы сгармонизировалась на практику.
[bookmark: _Toc137286433]НАСТРОЙКА НА ПРАКТИКУ
Ну а теперь, пробуйте в себе в центре, в Хум, сейчас увидеть маленькую фиксацию Воли. Вначале Воля Отца. Это Воля Отца, смешанная с Октавной Волей. Я не знаю, как это Отец делает. Это не Его Воля. Это частично Его Воля, это частично Октавная Воля в Хум. Понятно, что больше Воля Отца.
Вот сейчас в ваш Хум лично каждому из вас Отец закладывает, условно, каплю Воли Октавы. Почему? Подобное притягивает подобное. Если от Отца мы сейчас не берём Волю, как каплю Октавой Воли, по принципу 6 расы Метагалактической в Октавную Волю – мы? – не войдём. А хватит ли нам потенциала Компетентного туда войти, я не знаю. Сразу по смыслу – скорее всего не хватит. Почему? В Волю входят – только? – действующие Аватары. Я, конечно, могу быть первым среди равных, но вы должны взять Волю командою. А вы ещё не Аватары, вы Учителя Синтеза, вы ещё растёте аватарски. Иерархически это так. Должность у вас аватарская, а Компетенция туда ещё растёт. Давайте будем честными. Поэтому, пожалуйста, настройтесь на Хум, и Волей Отца в ваш Хум вводится сгущенная капля Октавной Воли. «Сгущенная» – это сгущенный Огонь, как компактифицированный в Парадигме, но он именно сгущенный, потому что это материя. Компактифицированный, это больше Огонь.
И Отец своей Волей внутри Хум, у вас внутри Хум есть чаша, кто забыл. Внутри Чаши есть фиксация Ока на вершине Огня Чаши Хум. И вот на это Око фиксируется капля Октавной Воли. И эта капля фактически растворяет ваше Око в Хум. Не пугайтесь этого процесса. «И слава тебе, господи», называется, что это всё растворяется. Я же говорил, будем откидывать всё старьё. Это нельзя делать самостоятельно, это может делать только Отец. Но в данном случае Он это делает. Запомните, что любой новый Огонь обязательно что-то в нас растворяет. Хорошо, что растворяется в Хум. У меня однажды растворились все Части, потому что Огонь перешёл в тело. Я долго потом восстанавливался. Поэтому это очень хорошо, что в Хум Отец растворяет вам Око. Принцип произошёл. Теперь попробуйте посмотреть в Хум собственным взглядом или взглядом Духа: чаша, Огонь, а на вершине плавает чёрная-чёрная точка. Любой новый Огонь для нас является чёрным. Шарик такой чёрный. Это растворённое Око каплей Октавной Воли. Ничего от него не сияет. Он, наоборот, как чёрная дыра впитывает в себя всё. Но он не может впитать в себя Огонь чаши, потому что он природный Огонь. А Огонь Синтеза в нашей чаше, это Отцовский Огонь. Соответственно, идёт внутри нас гармонизация Октавной Воли Волей Отца и Синтеза Отца в чаше Хум.
И сейчас Хум начинает действовать на ваше тело. Особенно на мозг эта реакция идёт, потому что идёт первый сигнал в мозг, и внизу головного мозга может быть напряжение – затылочная доля, мозолистое тело – снизу-вверх, а не сверху-вниз. Чаша пытается этот Огонь Октавной Воли направить в головной мозг, чтобы он к этому пристроился. Это автоматика. Всё из чаши, всегда Хум… всё из чаши в Хум, в первую очередь, идёт в головной мозг. Попробуйте сейчас сонастроить головной мозг и Октавную Волю в чаше Хум. Это как раз та самая практика, которой вы должны владеть.
Теперь смотрите, как головной мозг физически заполнился частично каплей Октавной Воли. Это ещё не Октавная Воля, это её капля. Но, как бы мозг вошёл в состояние отдельного существования от черепа, внутри так это ощущается. Мозг сам по себе, череп сам по себе, хотя они всегда взаимогармонизированы. Знаете, как вот мозг сжался, как сжатие такое произошло в голове, в головном мозге. Или плотность в головном мозге появилась. Я ждал вот этого процесса, когда мозг сорганизуется с каплей. Это всё начало и подготовка к практике.
И вот сейчас мозг преодолел эту каплю, в смысле, начал усваивать. Мозг попустил, он такой… в голове такое странное состояние, то есть мозг попустил, в смысле, что он согласился принять. А теперь такое странное состояние: по разным центрам головного мозга идёт реализация этой капли Октавной Воли. То есть тело мозгом начинает перестраиваться. Я напоминаю, что мозг стоит в центровке ИВДИВО каждого, и поэтому фактически через мозг начинает активироваться ИВДИВО каждого. И центр грудной клетки начинает гореть новым Огнём, это начинает гореть капля Октавной Воли.
Ну а теперь, неформатный выход. Вообще не думайте ни о чём, вас просто туда переставят.
01:39:27-02:10:34
[bookmark: _Toc137286434]Практика 1. Первостяжание. Преображение и переформатирование всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным Огнём Октавных Воль по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Преображение 256-ти Октавных частей в Однородном теле каждого в явлении Частями 256-ти Огней Октавных Воль в огненном строительстве Октавных частей. Вхождение в Октавную Волю Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Извечного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО, переходя на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность.
Внимание! Вас взяли и туда ставят буквально на секунду. Мы не имеем права здесь стоять, но в Октавной капле Воли можем.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале в форме Должностно Компетентных. Мы уже в июне, она действующая.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем фиксацию 256-ти Октав на каждом из нас в однородной телесной соорганизации синтеза Частей в Однородном выражении каждого из нас, развёртывающих однородной телесностью каплю Октавной Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фиксации 256-ти Архетипических Октав Извечного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО на каждого из нас. И входим во взаимоорганизацию 256-ти Октав и каждого из нас ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Октавными частями, ипостася растворяемыми в однородной телесности каждым из нас и развёртывающиеся Всеединым телом Человека Изначально Вышестоящего Отца однородно каждым из нас. Только Человека, независимо от подготовки.
И входим в 256-ричный вихрь фиксации Архетипических Октавных на Физическом теле и Ипостасном теле пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в синтезе их, в мираклевом синтезе их каждым из нас, фиксирующихся на каплю Октавной Воли в Хум каждого из нас.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность.
В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и на вихре 256-ти Октав вокруг тела в ИВДИВО каждого из нас поддерживаемых, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 капель Октавных Воль по одной капле от каждой из 256-ти Октав – капля Октавной Воли на каждого из нас – синтезируемых и фиксируемых на каплю Октавной Воли Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас.
И впитываем всем телом, в Хум они уже не поместятся, входя телесно:
в Октавную Волю 1-й Октавы Фа;
2-й Изначально Вышестоящей Октавы. Каждая капля растворяется во всём теле, образуя собственную оболочку на Физическом теле;
в 3-ю Волю Высокой Цельной Октавы и
в 4-ю Октавную Волю Истинной Октавы, гармонизируясь четверичным принципом царств Октавной природы 36-й архетипичностью огня-материи ИВДИВО 4-й Октавой – Истинной Октавой в каждом из нас.
Мы вспыхиваем четверицей капель Октавных Воль и далее мгновенно стоим на месте и внутренне бежим от 5-й Октавной Воли к 256-й, нанизываемой на каждого из нас, вмещаемая каждым из нас, возжигаемая каждым из нас соответствующим 256-ричным Октавным Огнём Воли.
И возжигаясь 256-ю Огнями Октавных Воль телесно каждым из нас развёртываем все Ядра Синтеза каждым из нас, до 130 включительно. У кого сколько? И направляем в Октавный Огонь Воли 256-ти Октав весь Синтез Ядер Синтеза каждого из нас, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою максимально 130-ю, включительно Ядрами Синтеза в каждом из нас. И сквозь Ядра Синтеза каждого из нас отдавая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Огням Октавных Воль, действующих всетелесно на каждом из нас.
И насыщая Огнём Октавной Воли Синтезом из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стабилизируем Огонь в каждом из нас. Усваиваем Огонь Октавной Воли в 256-ти выражениях в каждом из нас. Гармонизируем 256 Огней Октавной Воли всем Синтезом из Ядер Синтеза и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь Ядра Синтеза каждого из нас. Преображая Ядра Синтеза каждого из нас на новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 256 раз. Где от всех Ядер Синтеза отдаётся Синтез в первый Огонь Октавной Воли Октавы Фа и 256 импульсов всех Ядер Синтеза с разширяющимся объёмом Синтеза в Ядрах на каждую позицию последующую Октавную Волю и её Огнём из всех Ядер Синтеза каждого из нас записывая все Ядра Синтеза в Огонь Октавных Воль каждой Октавы каждым из нас, впитывая от Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью каждого из нас 256 видов Синтеза и переформатируя Ядра Синтеза собою. Полностью проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 256-рично.
Мы отдаём весь Синтез всех Ядер Синтеза каждого из нас 256-ти Огням Октавной Воли, в том числе ракурсом 256-рицы Октавных частей однородным Октавным телом каждого из нас 256-ю импульсами Октавных частей из максимум 130-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от каждого Ядра Синтеза по 256 импульсов на каждую из 256-ти Октавных частей в Огне Октавной Воли Однородным телом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и переформатирование всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ричным Огнём Октавных Воль по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вас. Максимум – 130. Напоминаю, + 10, 120+10 – 130 максимум.
И взжигаясь этим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 256-ти Октавных частей в Однородном теле каждого из нас в явлении Частями 256-ти Огней Октавных Воль в огненном строительстве Октавных частей собою. И волевом действии 256-ти Октавных астей 256-ю видами Воли каждого из нас, заполнивших Однородное тело каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем репликацию и явление 256-ти Октавных частей 256-ю репликациями Изначально Вышестоящего Отца 256-ю Образами и Подобиями в синтезе 256-ти Извечных реализации Образа и Подобия собою 256-ю Октавными частями каждого из нас. В неизречённом явлении Октавности каждым из нас 256-ричным синтезом Частей собою, Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас.
И в применении Огня Октавных Воль ростом, развитием и формированием 256-ти Октавных частей Огнём Октавных Воль каждым из нас, в синтезе 256-ти Октавных частей Огнём Октавных Воль Однородным телом синтеза Частей и в преодолении их каждым из нас. Синтеза Октавных частей, Огней Октавных Воль в Однородном теле каждого из нас, мы синтезируемся в Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Октавную Волю собою, входя всетелесно, однородно в Октавную Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И входим в Октавную Волю собою.
И стоим Октавной Волей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вмещая Октавную Волю собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск,
в ИВДИВО Белая Вежа,
в ИВДИВО Витебск, Эманируем в ИВДИВО каждого Человека-Субъекта-Землянина Октавную Волю Огнём в усвоении ИВДИВО каждого из восьми миллиардов пятьсот миллионов Землян. И адаптации каждого Человека-Землянина к Октавной Воле, ведущей развитие 6-й расы собою из Метагалактики в освоении её в Октаву.
Далее эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc137286435]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Октавной Воли Изначально Вышестоящего Отца, Октавного Духа Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся все Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми из Вечного, 65-го, архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно Октавной Волей каждого из нас и благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, что он принял нас в Извечном.
Второй выход сюда грозит минусом, а не плюсом. Первый выход – ещё плюс. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 256 видов Октавной Воли в Октавной Воле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развернуть 256 видов Октавного Духа с Октавным Духом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в том числе, развёртывая явление 64-х Духов пред престолом Господа в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца Октавной Воли каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на 256 видов Октавной Воли 256 видов Октавного Духа для применения Октавной Воли Духом каждого из нас с вхождением в Октавный Дух Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, вспыхивая этим, синтезируемся с 64-мя Извечными Духами, стоящими пред престолом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Энергию Духа явлением первых 64-х Октавных частей ИВДИВО-тела прав Компетенций каждому из нас в явлении первых 64-х видов Октавной Воли.
И синтезируясь с 64-мя Духами пред престолом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Извечности каждого из них, мы проникаемся 64-мя видами Духа, направляя в 64-е Октавные части, от ИВДИВО-тела Прадвижение до ИВДИВО-тела Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца включительно. И вспыхиваем 64-мя видами Духа ракурсом Энергии явления 64-х Прачастностей ИВДИВО-телами Октавной реализации каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, записать 64 вида Октавной Воли, 64 вида Октавного Духа ракурсом Энергии каждому из нас в явлении ИВДИВО-тел Прачастей Октавных Изначально Вышестоящего Отца собою... ИВДИВО-тел Прачастностей Октавных частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая Октавную Волю 64-рично в Октавный Дух 64-рично и вспыхивая этим собою. В этом же Огне возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И синтезируемся с 64-мя Духами пред престолом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом неизреченности, стяжая 64 вида Духа ракурсом Света в явлении 64-х видов Октавной Воли, развёртываемых Частями видов материи от Праметафизики до Прасиаматики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Октавных Духа ракурсом Света в развёртывании насыщения 64-х видов Праматерии телами от Праметафизики до Прасиаматики включительно; фиксацию 64-х Духов пред престолом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в каждом из нас ракурсом неизречённости 64-мя видами Духа Светом каждого из нас в явлении 64-х видов Святого Духа 64-х Праматерий телами от Праметафизики до Прасиаматики включительно Изначально Вышестоящим Отцом, и записью 64-х видов Октавной Воли 64-х видов Духа Светом каждым из нас Частями каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с 64-мя Духами пред престолом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х видов чистого Духа, Духа как такового, Изначально Вышестоящего Отца собою Октавными частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Октавного Духа чистым Духом Октавных частей Изначально Вышестоящего Отца, 64 Октавные части, от Физического мирового тела до ИВДИВО-тела Отца-Субъекта включительно, записью Октавной Воли в Октавный Дух Частей 64-рично каждым из нас.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем прямой 64-ричный 64-х видов чистый Дух Изначально Вышестоящего Отца Огнём, стяжая 64 вида Огненного Духа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося направить и развернуть Огненный Дух в Части Аватар-Ипостасей – Октавные – каждого из нас. И развёртывая 64 Огненных Духа Изначально Вышестоящего Отца от тела [Человека] Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути и Солнечной системы до тела Отца Изначально Вышестоящего Отца собою в преображении от тела Человека физичности Изначально Вышестоящего Отца до тела Отца Изначально Вышестоящего Отца 64-рично собою.
И просим записать 64 Октавные Воли в 64 тела Аватар-Ипостасей, от Человека до Отца, 8-рично Изначально Вышестоящим Отцом собою в восьми ракурсах каждого выражения каждым из нас.
И возжигаясь, вписываем Октавную Волю в Октавный чистый Дух Изначально Вышестоящего Отца 64-ричный, возжигаем 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, вспыхивая 256-рицей Октавных частей Октавного выражения Октавной Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Октавных Воль и Духа Изначально Вышестоящего Отца в постепенной записи трансляции Воли в Дух применением Октавными частями в деятельности каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавный Дух Изначально Вышестоящего Отца однородно 256-рично всецело каждым из нас и входим в Октавный Дух Изначально Вышестоящего Отца собою, являя физику Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и прося записать Октавную Волю Изначально Вышестоящего Отца синтез-256-рично цельно в Октавный Дух Изначально Вышестоящего Отца синтез-256-рично всецело каждым из нас. И вспыхивая 257-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, проникаемся полнотой Духа Изначально Вышестоящего Отца явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца собою лично каждым из нас – полнотой Духа Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца лично каждым из нас – и вспыхивая этим каждым из нас и синтезом нас собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов единиц Духа 256-ричной Октавной Воли Изначально Вышестоящего Отца, по единице Духа каждому Человеку-Землянину, достижением чистого Духа реализации Октавной Воли и Октавного Духа каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Единицы Духа на каждого Человека-Землянина Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человека-Землянина соответственно.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64-рицу Духов пред престолом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртывается физически, фиксируя восемь миллиардов пятьсот миллионов Единиц Духа Духом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Законом первой команды среди равных Человечества Землян. И фиксируем каждому Человеку-Землянину Единицу Духа из восьми миллиардов пятиста миллионов фиксаций Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке-Землянине. Возжигаемся восьмью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в фиксации каждого отдельного Синтеза на каждом отдельном Человеке-Землянине и преображаемся ими… преображаясь вместе с Человечеством Землян каждым из нас и укутывая Духом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех единиц Духа Человеков-Землян Планету Земля Духом Изначально Вышестоящего Отца командой в синтезе нас.
И применяя Дух Изначально Вышестоящего Отца собою Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc137286436]Практика 3. Первостяжание. Стяжание нового ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в концентрации ИВДИВО-развития ИВДИВО в Подразделении ИВДИВО Минск решением и Волей Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Октав.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатилионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллионов 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллион 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность.
Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить Подразделение ИВДИВО Минск на новый горизонт Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца команды Подразделения ИВДИВО Минск явлением ИВДИВО-развития Аватара Синтеза Яромира Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в реализации 256-ричной Октавной Воли Изначально Вышестоящего Отца развитием ИВДИВО и 256-ричного Октавного Духа Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ричных Практик ИВДИВО-развития в реализации всё-во-всём командно, в явлении спецификации, разработки и реализации Посвящённого ИВДИВО как первой обязательной ступени Компетентного Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи в устойчивости реализации и внутреннего служения этим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность Неизречённого 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое ИВДИВО-развития всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца физически, завершив старое ИВДИВО-развития во всех видах Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца. И сохранив лучшее и самое ценное из этого, прося сжечь всё ненужное, неадекватное, некомпетентное, некорректное Октавным Огнём Воли, стяжённым нашей командой.
И в опустошении от старого вида ИВДИВО-развития, реализуемого всеми Подразделениями ИВДИВО в синтезе их, и освобождаясь от старого, сохраняя ценное, важное, новое, перспективное, глубокое в синтезе его, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в концентрации ИВДИВО-развития ИВДИВО в Подразделении ИВДИВО Минск решением и Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. И принимаем ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Подразделения ИВДИВО Минск новым ИВДИВО-развития в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою центровкой фиксации ИВДИВО-развития всего ИВДИВО и преобразить весь состав ИВДИВО 91-го Подразделения ИВДИВО на сегодня в новом ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении всего ИВДИВО новым ИВДИВО-развития и его фиксации в Подразделении ИВДИВО Минск синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, развёртывая ИВДИВО-развития ИВДИВО в его фиксации этим в координации с девяноста Подразделениями ИВДИВО ИВДИВО-развития в целом и в частности.
И в частности. И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc137286437]1 день 2 часть
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[bookmark: _Toc137286438]Практика 4. Первостяжание. Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в новой фиксации Части Изначально Вышестоящего Отца явлением Подразделения ИВДИВО Минск. Соорганизация 16-ти Глав Парадигмы и 16-ти Практик в каждом из четырёх Миров архетипически. Фиксация на каждом всех 16 Глав в их реализации и одной главной направленности Парадигмы из 16-ти, реализуемую каждым. Назначение Практики в разработке и реализации каждому из 64-х возможных
[bookmark: _Toc129378979]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и явлением ИВДИВО-Развития каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, просим предварительно распределить каждого из нас на явление 16-рицы практик в четырёх Мирах явлением 64-рицы явления ИВДИВО-развития Синтезом четырёх Миров архетипически каждым из нас.
Слушаем. Кут Хуми каждому из вас предварительно говорит Практику и Мир. Допустим, Тонкий – Миракль или Синтезный – Миракль. Или Метагалактическое Понимание. То есть вначале Мир, потом Практика. Физический Образ Отца.
Слушаем.
Владыка мне говорит очень интересное слово: «заложено». То есть вам вписали, но не все услышали. Заложено в вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь 67-рично Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность Неизречённого 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. Вспыхиваем ИВДИВО-развития каждым из нас, вспыхиваем Октавной Волей с Октавным Духом в Огне Воли Духа каждым из нас, в Октавных Воле-Духа каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Изначально Вышестоящего Отца в новой фиксации Части Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Подразделения ИВДИВО Минск в командном явлении Части Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Октавной Частью Парадигма Изначально Вышестоящего Отца собою, и преображаясь ею каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 направлений Глав формирования, реализации, разработки и развёртывания Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца от 16-го Неотчуждённого явления Парадигмы к первому – Общему явлению Парадигмы в синтезе 16-рицы собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Глав Парадигмального развёртывания, прося зафиксировать на каждом из нас все 16 Глав в их реализации и одну главную направленность Парадигмы из 16-ти, реализуемую каждым из нас в необходимом фрагментарном исполнении развёртывания спецификации и так далее, так далее и так далее. И проникаемся 16-ю Парадигмами от Неотчуждённой к Общей, вспыхивая ими собою в 16-рице каждым из нас. И являем одну спецификацию из 16-ти каждым из нас.
Прям в слух звучит одно слово. Я понимаю, что вы не всё знаете, а вдруг услышите? Будет интересно. Не опирайтесь на знания. Можете номер взять с 16-го по первый. Допустим, 14-й. Потом прочтёте в Распоряжении о Философии, что это значит. Об Академическом Центре Синтез-Философии.
И проникаясь фрагментацией одной из Глав, являемых собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Практики ИВДИВО-развития в реализации 16-ти Практик в четырёх Мирах явлением 64-рицы ИВДИВО-развития каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося сорганизовать 16 Глав Парадигмы и 16 Практик в каждом из четырёх Миров каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Неотчуждённого Синтеза до Общего Образа Изначально Вышестоящего Отца Общего образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне просим назначить Практику в разработке и реализации каждому из нас из 64-х возможных.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:05:21-01:14:04
[bookmark: _Toc137286439]Практика 5. Первостяжание. Наделение Октавной Волей Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватар-Аватара Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавной Воли и Октавности и ИВДИВО в целом
Вспыхиваем Октавной Волей и Октавным Духом каждым из нас. Прям, вот возжигаемся Октавной Волей собою. Утверждаем, что Октавная Воля проникает в Однородную часть всем Синтезом собою, в Однородное тело в синтезе Частей вы вспыхиваете Октавной Волей.
Она ещё действует тоже отдельно у вас. Да, мы это синтезировали, но и отдельно она существует. И Дух отдельно существует, хоть и Октавная Воля в него записалась. А потом они вместе существуют. Но сейчас мы говорим об Октавной Воле.
Вспыхиваем ею. И Октавной Волей синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром.
Так точнее будет – Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Просто на Аватар-Ипостась у вас сленг срабатывает. На самом деле это Изначально Вышестоящий Аватар-Аватар.
И переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллиона 574 десятиллиона 908 девятиллиона 163 октиллиона 946 септильонов 345 октиллионов 982 квинтиллиона 392 квадрильона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысяч 775-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив Волей Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас и развернув Волю Изначально Вышестоящего Отца реализованностью каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Аватара, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею и наделяемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И просим направить каждого из нас на ночную подготовку при вхождении в сон к Изначально Вышестоящему Аватар-Аватару Волей Изначально Вышестоящего Отца и в разработке Октавной Воли каждого из нас. И вспыхиваем Огнём Синтеза на челе для ночной подготовки у Изначально Вышестоящего Аватар-Аватара.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на первую стать пра-реальность Неизречённого 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавной Воли и Октавности и ИВДИВО в целом. И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываемся физически, развёртываясь Волей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:14:30-01:18:44
[bookmark: _Toc137286440]Практика 6. Наделение каждого Стандартом 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмой Октав-Ивдивостью и восьмой ИВДИВО-Октав-Ивдивостью
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями Стандарта 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас Стандартом 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмой Октавной Ивдивостью и восьмой ИВДИВО-Октавной Ивдивостью. Наделяемся ими, вспыхивая ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Компетенций Синтеза восьмой Октавной Ивдивости и 512-ть 513-ллионов Компетентностей Синтеза восьмой ИВДИВО-Октавной Ивдивости. Вспыхивая ими, стяжая два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Компетенциями Синтеза, усваивая их Октавностями и вспыхивая ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас двумя наделёнными Октавностями и всем стяжённым, возожжённым каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая двумя Компетенциями каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc137286442]Практика 7. Первостяжание. Преображение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в саморегуляции 6-й Октавно-Метагалактической расы Человека-Субъекта-Землянина на девять подрас с 512-ричным осуществлением Октавно-Метагалактических частей и Я-Настоящего каждым Человеком-Землянином субъектно
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
Переходим в зал ИВДИВО Извечного. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас решением Изначально Вышестоящего Отца о формировании 9-й подрасы 6-й расы в 512 Частей Человека-Землянина и реорганизации Частей и 6-й расы этим.
И просим развернуть омежно фиксацию каждого из нас из 256-ти в 512 Частей базового эволюционно-метагалактического состояния Человечества Землян и каждого из нас как Омеги Изначально Вышестоящего Отца, являющего Человека-Субъекта-Землянина и Человечество Землян в команде собою. И реализующих посвящённую 512-рицу реплицируемых Частей в Базовую Эволюционно-Метагалактическую 512-рицу природного эволюционно-метагалактического осуществления Частей явлением девяти человеческих Эволюций Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и девяти Архетипических Метагалактик первых девяти архетипов огня-материи ИВДИВО в физическом природном осуществлении Планеты Земля, требующих девяти подрас Архетипического выражения 6-й расы синтезфизически собою.
[bookmark: _GoBack]И фиксируем на себя Извечную фиксацию пяти тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ка истинных пра-реальностей в концентрированной реализации ИВДИВО каждым из нас, прося ввести в систему 9-рицы Частей 512-ричное развитие базово и сменить саморегулирующую реализацию ИВДИВО в каждом из нас, в синтезе нас и Человечества Землян по 41-му действующему архетипу огня-материи ИВДИВО реализации Человека-Субъекта-Землянина и в перспективе 65-ти архетипов огня-материи ИВДИВО в реализации Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца Отцов-Субъектов-Землян девятерично реализацией 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь концентрацией ИВДИВО Извечного на каждом из нас, мы вспыхиваем ИВДИВО каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести 512 разрабатываемых посвящённых Учительских частей в явление Базовых Эволюционно-Метагалактических частей сопряжением Человека и Учителя – Базовых и Архетипических частей – и передача взрощенных Архетипических частей Учителями ИВДИВО степенью Учителя Синтеза и Владычицы Синтеза в явление Базовых Эволюционно-Метагалактических частей каждого Человека-Землянина.
Вспыхиваем 512-ю Частями с Я-Настоящего в синтезе их. Вспыхиваем ИВДИВО каждого, отдавая 512-рицу Частей в базовое эволюционно-метагалактическое развёртывание Человека-Субъекта-Землянина каждым из нас явлением Человека Иерархии 9-го уровня реализации физически собою и Человека Изначально Вышестоящего Отца девятой эволюции Планеты Земля физически собою в данный момент. Мы переходим из состояния Владык Синтеза, Учителей Синтеза, Ипостасей Синтеза, Служащих Синтеза, Посвящённых Синтеза в базовое состояние Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в данный момент, обнуляясь всей 9-рицей и 8-рицей компетентности каждого из нас, передавая все свои Компетенции, всю свою насыщенность Компетенций, всю свою развитость 512-рицы Частей и Я-Настоящего Человеку Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 512-рично синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать каждого из нас на полную стопроцентную отдачу всех Компетенций, всех насыщенностей всех Компетенций каждого из нас, реализацию всей Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, накопленную за данные годы служения, и любую реализованность всех воплощений в синтезе всего-во-всём каждым из нас Человеку-Землянину 9-й подрасы 6-й расы, творимую Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего осуществления каждого из нас и синтеза нас. И переходим в человеческое Человека Изначально Вышестоящего Отца состояние реализации Извечной фиксации ИВДИВО на ИВДИВО каждого из нас и на физическую телесность каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая 512 Базовых человеческих частей человечески собою Человеком-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца с Я-Настоящего каждым из нас в явлении собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, входим в 512-ричного Человека-Субъекта Я-Настоящего каждым из нас фиксацией ИВДИВО Извечного физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Владыки 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме… И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 9-ю подрасу 6-й расы девятиархетипически девяти Архетипических Метагалактик явлением природы Планеты Земля и девятиэволюционным осуществлением Человека-Землянина – от Человека Метагалактической эволюции каждого из девяти архетипов Метагалактик до Человека Изначально Вышестоящего Отца 9-й эволюции каждого из девяти архетипов Метагалактик природно-эволюционно синтезфизически собою. И развернуть девятым архетипом 9-й эволюции метагалактических архетипических реализаций человека 9-ю подрасу 6-й расы с 512-рицей Частей Человека-Землянина базово эволюционно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9-ю подрасу 6-й расы, вспыхивая 512-рицей Частей и Я-Настоящего в синтезе каждым из нас явлением Человека-Субъекта-Землянина 6-й метагалактической расы 9-й подрасы девяти Архетипических Метагалактик и явления девяти Архетипических Октав развёртывания Человечества Землян в 9-й Архетипической Октаве – Соль-ИВДИВО Октаве – с природой девяти архетипических Метагалактик в Соль-ИВДИВО Метагалактике Планетой Земля и в выравнивании Октавно-Метагалактических взаимоотношений 9-й подрасы 6-й расы 512-рицей базовых эволюционных – Отец говорит, Базовых Октавно-Метагалактических Частей – 512-рично синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображая 6-ю расу Человека Земли – Человека-Субъекта-Землянина – и Человечество Землян из восьми в девять подрас 512-ричного октавно-метагалактического осуществления Частей Я-Настоящего каждого Человека-Субъекта-Землянина собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 Базовых Октавно-Метагалактических 512 Частей и Я-Настоящего в синтезе 512-рицы ими явлением 9-й подрасы 6-й Октавно-Метагалактической расы Человечества Землян Планеты Земля.
И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, отдавая компетентность и все Компетенции с 512-ю Архетипическими частями и Я-Настоящего каждого из нас в Базовые Октавно-Метагалактические части Человека-Землянина.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов компакт-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых по 515 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 512-рицы Октавно-Метагалактических частей, Я-Настоящего Октавно-Метагалактических частей 9-й подрасы 6-й расы 512-рицы Октавно-Метагалактических частей и 6-й расы Человека-Субъекта-Землянина Человечества Землян как таковой собою.
И вспыхиваем 515-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в компакт-Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из восьми миллиардов пятисот миллионов, вспыхивая ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компакт-Синтезы на каждом отдельном Человеке-Землянине из восьми миллиардов пятиста миллионов и развернуть 515-ю Синтезами явление девятиподрасовой 6-й расы Человека-Субъекта-Землянина, 9-й подрасы 512-рицей Октавно-Метагалактических частей Я-Настоящего, Я-Настоящего 6-й Октавно-Метагалактической расы девяти подрас и 512-рицу Октавно-Метагалактических частей собою в каждом Человеке-Землянине преображением компакт-Синтеза 515-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом, прося синтезировать и сотворить этим каждого Человека-Землянина и всё человечество Землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем восьмью миллиардами пятьюстами миллионами компакт-Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. Являя Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человеку-Землянину этим. И преображаясь компакт-Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Воль Изначально Вышестоящего Отца в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину 6-й Октавно-Метагалактической Расы максимум девяти подрас.
И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся восьмью миллиардами пятьюста миллионами Воль Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированных каждой отдельной Волей Изначально Вышестоящего Отца на каждом отдельном Человеке-Субъекте-Землянине и, возжигаясь, преображаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в саморегуляции 6-й Октавно-Метагалактической расы Человека-Субъекта-Землянина на девять подрас с 512-ричным осуществлением Октавно-Метагалактических частей и Я-Настоящего каждым Человеком-Землянином субъектно собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возвращаясь в физическую реализацию, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся устойчиво физически, реплицируя 512 Частей октавно-метагалактической реализации Человечеству Землян и поддерживая 512-ричную репликативность собою явлением Я-Настоящего каждым из нас Человеком базовых октавно-метагалактических реализаций 9-й подрасы 6-й расы собою.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
02:18:14-02:43:18
[bookmark: _Toc137286443]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому с 512-ю репликациями 512-ти Базовых частей Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Абсолютов на явление Абсолюта Фа 40-м архетипом огня-материи ИВДИВО Фа-ИВДИВО Октавы и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 41-м архетипом огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Неизреченного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Стандарт Цельных частей явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца базовой репликативностью 512-рицы Цельных частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с преображением Омеги на репликацию с 256-ти на 512 Частей устойчивой реализацией каждого из нас и преображения Абсолютов на явление Абсолютов Фа 40-м архетипом огня-материи ИВДИВО Фа-ИВДИВО Октавы и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 41-м архетипом огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в репликации 512-ю Базовыми частями Изначально Вышестоящего Отца собою и завершение репликации 256-ти Частей посвящённой реализацией каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Омеги каждым из нас из 256-ти репликативных состояний реализации и развёртывания в 512 репликативных состояний развертываний каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 512-ю репликациями 512-ти Базовых частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся преображением и воскрешением Омег собою каждым из нас, вспыхивая процессом воскрешения Омег всетелесно Изначально Вышестоящим Отцом, 512-рицей репликаций Частей Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и всеми клеточками Изначально Вышестоящего Отца омежно собою. И вспыхивая, преображаясь, воскрешаемся Омегой 512-ричной репликативностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, воскрешаясь Омегами Изначально Вышестоящего Отца собой, и реплицируем 512-рицу Частей омежно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Цельных частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в репликативной саморегуляции их развёртывания по всем видам организации материи каждого из 64-х архетипов огня-материи ИВДИВО в 512-ричной реализации каждой из 512-ти Цельных частей оболочками 64-х архетипов огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Цельных частей 64-мя Архетипическими оболочками огня-материи ИВДИВО каждой из 512-ти Частей каждому из нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 512-рицей Цельных частей Посвящённого каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Настоящее в явлении 64-х архетипизаций огня-материи ИВДИВО 64-х архетипов огня-материи ИВДИВО Я-Настоящего в выражении 64-х оболочек 512-рицы Цельных частей каждым из нас. Стяжаем Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, cтяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в реализации Я-Настоящего и 512-рицы Цельных частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Фа ракурсом сорока архетипов огня-материи ИВДИВО Фа-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явление Абсолютного Огня метагалактического роста Синтеза сорока архетипов огня-материи ИВДИВО Абсолютом Фа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Абсолюта Фа в базовом космическом явлении природы Октавы мультиверсумно явлением Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Фа с Ядром Абсолюта Фа каждому из нас в мультиверсумной природной реализации Октавно-Метагалактических реализаций с 32-ричной вселенской организацией Архетипических Метагалактик и 8-ричной Октавной мультиверсумной организации природы архетипических Октав Абсолютом Фа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И преображаемся Абсолютом Фа и Ядром Абсолюта Фа синтезфизически каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Абсолют Фа фа-ивдиво-октавно 40-архитипически синтезфизически собою, и преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в явлении Абсолюта Фа мы стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в реализации Соль-ИВДИВО Октавы 41-м архетипом огня-материи ИВДИВО собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразовать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца явлением Соль-ИВДИВО Октавы 41-архитипически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, cтяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 19 октиллионов 807 септиллионов 40 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 576-ю реализациями видов организации материи высоких пра-ивдиво-октаво-реальностей каждого из нас в качественном и количественном составе Абсолютов явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом Изначально Вышестоящего собою. И развёртываясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 41-архетипически огня-материи ИВДИВО соль-ивдиво-октавно каждым из нас.
И вспыхивая Абсолютом Фа Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца соль-ивдиво-октавно 41-архетипически ИВДИВО каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхивая абсолютностью каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
03:09:46-03:31:09
[bookmark: _Toc137286444]Практика 9. Первостяжание. Стяжание 512 Метагалактических частей и Я-Настоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в координации с 512-ю Архетипическими Метагалактиками ИВДИВО. Стяжание 512-ти Архетипических Метагалактик явления 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО Извечного – 65-й архетип огня-материи ИВДИВО.
Только в материи Извечного мы можем попросить сформировать что-то новое, то есть в материи запредельной по отношению к ИВДИВО, так выразимся. Или материи пограничной в ИВДИВО, поэтому мы ходим так высоко.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного.
Становимся телесно Владыками 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь применить стяжённый Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в форматировании 256-ти Метагалактических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца в 512 Метагалактических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца продолжением репликативности Омеги Цельными частями Посвящённого и выравнивании Абсолютным Огнём Служащего с Посвящённым в Стандарте 512-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца Частями собою. И стяжаем преображение каждого из нас из 256-ти Метагалактических в 512 Метагалактических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной Абсолютной созидательностью взаимоорганзации Метагалактических частей и Космоса метагалактической архетипизацией реализаций каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 Метагалактических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении и фиксации 512-ти Архетипических Метагалактик каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 Метагалактических частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою 512-ричной Абсолютной репликативностью каждого из нас Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы вспыхиваем 512-ю Метагалактическими частями в координации с 512-ю Архетипическими Метагалактиками ИВДИВО, компактифицирующимися ракурсом 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО в реализации Человека-Землянина, Посвящённого-Землянина и Служащего-Землянина на сегодня Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И проникаемся 512-ю потоками Субъядерности и Огнеобразов, идущих из 512-ти Архетипических Метагалактик ИВДИВО ракурсом 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы на каждого из нас. Проникаемся Архетипическими частицами Метагалактик, атомами архетипическими Метагалактик, Архетипическими молекулами Метагалактик и вплоть до Архетипических ядер Метагалактик, являя 16-рицу Огнеобразов каждой из 512-ти Архетипических Метагалактик собою в синтезировании и сотворении Изначально Вышестоящим Отцом 512-ти Метагалактических частей каждому из нас соответствующими Архетипическими огнеобразами каждой из 512-ти Архетипических Метагалактик в каждом из нас соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца этим и ростом эффекта созидательности в теле Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас взаимоорганизацией Огнеобразов разных Архетипических Метагалактик между собою. И выработкой созидательности этим, вспыхиваем 512-ю Метагалактическими частями каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 512 Метагалактических частей собою.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Настоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Архетипическо-Метагалактических частей каждым из нас. 512-ти Метагалактических частей 512-ти Архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Я-Настоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Я-Настоящего и 512-рицы Метагалактических частей собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Я-Настоящего и Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне Служащим Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Архетипических Метагалактик явления 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас в синтезе их между собою в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 секторов фиксации Архетипических Метагалактик 512-ю Метагалактическими частями каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца, реализующим Абсолют Изначально Вышестоящего Отца и Я-Настоящего Служащего этим. И вспыхивая данным Синтезом между собою, стяжаем преображение 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы на 512 Архетипических Метагалактик в реализации каждым из нас девятью октавными оболочками каждой из них собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 512-архетипический Космос каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить космический ареал обитания Человечества Землян в явлении фиксации Служащих Изначально Вышестоящего Отца на 512 Архетипических Метагалактик в синтезе единого Космоса Изначально Вышестоящего Отца, явления Единого Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Человечеству Землян этим. И стяжаем 512-архетипический Космос Изначально Вышестоящего Отца границами Метагалактического Архетипического Космоса Землян в границах Соль-ИВДИВО Октавы 512-архетипически-метагалактически каждым из нас от первого иерархического движения всех Галактик вокруг Великого аттрактора Ядром Метагалактики Фа и иерархической расширенностью всех Метагалактик от первой до 512-й обратным конусом вверх до 512-й Архетипической Метагалактики явления ИВДИВО ИВДИВО каждым каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Впитываем 512-ричную Иерархию Архетипических Метагалактик собою 512-рицей Метагалактических частей каждым из нас и Метагалактическими частями нашими и, возжигаясь, преображаемся ими физически.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск,
в ИВДИВО Белая Вежа,
в ИВДИВО Витебск,
в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc137286446]Практика 10. Первостяжание. Стяжание 512-ти Октавных частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Октавными частями собою в синтезе Октавных частей. Стяжание 512-ти Октав явления Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией каждой отдельной Октавы на каждой отдельной Октавной части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Неизречённого Извечного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 Октавных частей в выравнивании 512-рицы девяти видов Частей между собою от Базовых Октавно-Метагалактических частей до Синтез-частей Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца 512-рично.
И стяжаем явление 512-ти Октавных частей собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Неизречённого 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в выравнивании 512-риц Отца-Субъекта 9-рицы реализации Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца в явлении 512-рицы Частей каждым из видов реализации синтезфизически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 Октавных частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Творения Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Октавных частей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом собою, проникаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца 512-ю Октавными частями собою в синтезе Октавных частей, являя Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей Октавных частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем 512 Октав явления Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с фиксацией каждой отдельной Октавы на каждой отдельной Октавной части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И проникаемся 512-ю Октавами, направляя 512 пакетов Октавных Огнеобразов в каждую из 512-ти Октавных частей в формировании Октавных частей всеми 16-ю и, более того, 64-мя Огнеобразами Октав в синтезе их, Огнеобразами четырёх свойств Материи, 64-мя, – Энергии, Света, Духа и Огня – в синтезе их. И проникаемся 64-ричным пакетом Огнеобразов 16-рицей Огнеобразов в четырёх свойствах Энергии, Света, Духа, Огня Октавной материи каждым из нас, мы просим развернуть в выражении 512-ти Октав каждую из 512-ти Октавных частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление 512-ти Октав и 512-ти Октавных частей 64-ричным составом Огнеобразов каждым из нас в их взаимоорганизации собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И входим в расширяющийся Большой Космос 512-ти Октав в синтезе их всего-во-всём.
В отличие от обратной ёлочки конуса Метагалактик Архетипических Большой Космос Октав видится сферой с множественными кольцами разных Октав и множественными звёздами в шарообразном строении синтеза 256-ти Октав между собою.
И мы входим в 512-ричный Большой Космос 512-ти Октав Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас.
И вспыхиваем Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца собою в перспективном Имперском освоении Большого Космоса Ипостасями-Субъектами Землян в синтезе их и каждым из нас физически собою.
И вспыхиваем Большим Космосом в его компактификации каждым из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою в перспективной реализации каждой отдельной из 512-ти Октав и синтеза их Большим Космосом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу в центре ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая прямой 512-ричной девятиричностью Частей от Базовых Октавно-Метагалактических частей до Синтез-частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc137286447]Практика 11. Первостяжание. Стяжание первой базовой Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца и второй Жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Жизни Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца двумя Жизнями синтезфизически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Извечного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 5 тринадцатиллионов 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 40-ю истинную пра-реальность телесно Владыками 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца на 512-ричную человеческую жизнь Базовыми Октавно-Метагалактическими частями в их взрастании от Человека сквозь Посвящённого, Служащего, Ипостаси до Ипостаси, в росте и трансляции человеческих возможностей Посвящённый, Служащий, Ипостасно Человеком собою, и 512 Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, явлением степени Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей Архетипических Частей собою, во взрастании растущей степенью компетенции в дальнейшем во Владыку совершенными Частями, Аватара Однородными Частями, Отца Всеедиными Частями, соответствующей Всеединой компетентной реализации собою. И явление Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца 1 024-мя Синтез-частями 512-рицы человеческих Базовых Октавно-Метагалактических и 512-рицы Учительских степенью реализации Частей в Синтезе 1 024-рично являющим двумя Жизнями Части Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1 024 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Волю Изначально Вышестоящего Отца на 512-рицу Базовых Октавно-Метагалактических частей Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, взрастанием Человека Посвящённым, Служащим, Ипостасью при степени реализации Учителя Синтеза. И вспыхивая 512-рицей Октавно-Метагалактических частей в Воле Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую базовую Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая его Огнём каждым из нас в соответствующей реализации возможностей человеческой Жизни Посвящённым, Служащим, или Ипостасью собою. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Жизнь Человека 512-рично каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, явление 512-рицы Архетипических частей Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, утверждённой степенью Компетенции каждого из нас. Проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас. Входим в Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая 512 Архетипическими частями Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца степенью Учителя Синтеза Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую Жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в две Жизни собою. И проникаясь Волей двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 1 024 Части Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух 512-риц, двух Жизней каждого из нас. И проникаясь 1 024-мя Частями Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца двух Жизней каждого из нас, проникаемся 1 024-ричной Волей Изначально Вышестоящего Отца, 1 024-ричного Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца явления двух Жизней собою. И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая цельную реализуемость двух 512-риц Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося на каждую Часть двух 512-риц развернуть 1 024-ричное осуществление Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего-во-всём, в каждую из 1 024-х Частей каждого из нас. И возжигаясь 1 024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Жизнь Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца двумя Жизнями синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Волю Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ею.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически 1 024-частно двумя Жизнями Учителя и Человека архетипически Базовыми Октавно-Метагалактическими частями в синтезе их 1 024-рично должностно компетентно Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Волю Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждым из нас и вспыхивая этим. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc137286448]Практика 12. Стяжание Высшей Школы Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца. Наделение восьмой ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и восьмой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Воли Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 103-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца телесно Должностно Компетентно Изначально Вышестоящего Отца двумя Жизнями в одной Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром, стяжаем Высшую Школу Синтеза каждого в индивидуализации 1 024-рицы Частей Жизни Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца его Репликацией, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом. Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою двумя Жизнями степенью Учителя Синтеза и Человека базовых Октавно-Метагалактических частей синтезфизически каждым из нас.
И проникаясь Высшей Школой Синтеза каждого, наделяемой Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром каждому из нас в новом Должностно Компетентном явлении собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватар-Аватаром, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
Аватар-Аватар вам говорит, что Высшая Школа каждого, это индивидуальная траектория развития, подготовки, переподготовки, обучения, образования, воспитания и так далее, и так далее в веках! Ну, начинается с этого момента и в этой вашей Жизни достижением 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас. Его сообщение. Я, так перевожу чуть-чуть, что Высшая Школа Синтеза фиксируется… как же сказал Аватар? Высшая Школа Синтеза каждого как бы закручивается, вот так, вокруг Ядра 119-го Синтеза. Не фиксируется, а закручивается вокруг Ядра 119-го Синтеза и развёртывается в веках. Почувствуйте это.
И входя Высшую Школу Синтеза каждого, преображаюсь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Высшую Школу Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне просим наделить каждого из нас и синтез нас восьмой ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и восьмой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся наделением двух Компетенций каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на две итоговые Ивдивости и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc137286449]Практика 13. Итоговая
[bookmark: _Toc85027206]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную-пра-реальность Извечного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, преображаемся ими, вспыхивая фиксацией ИВДИВО Извечного на каждом из нас и входя в 1 024-ричную Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на первую стать-пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Итоговую практику 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть 513-ллионов Субъядерностей первой стать-пра-реальности 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез первой стать-пра-реальности 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 024 Синтез-части Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца и Я-Настоящего Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца 1 024-рично каждому из нас. И возжигаясь 1 025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя спецификации 511-й Части Компетенции Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с выражением в Человеке Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, Должностно Компетентным Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем, компактифицируя 1 024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Я-Настоящего Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отец уточняет: «Аватара, являющего Волю Изначально Вышестоящего Отца и реализации 1 024-рицы Частей двумя Жизнями по 512 Частей Я-Настоящего Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца собою».
И вспыхивая, реализуемся данной Аватарскостью каждым из нас.
Естественно, в применении Должностной Компетенции ИВДИВО Должностью каждого из вас. В первую очередь, иначе это негде реализовывать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Аватара и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 Генов Аватара и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Аватара и 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Ипостасно стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою Аватарскостью каждого из нас 119-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца первой стать-пра-реальностью каждым из нас синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая книгу Синтеза 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём её в руки. На книге написано четыре слова в столбик:
Высшая
Школа
Синтеза
каждого
Вспыхиваем книгой. Прочтите. Держа книгу в двух руках, переходим в кабинет частного служебного здания на итоговый этаж в вершине. Становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол; берём книгу 118-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 118-го Синтеза.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 118-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 119-м Синтезом каждому из нас, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, преображение Самоорганизации ИВДИВО каждым из нас и новые 512-ричные перспективы, осуществлённые Человечеству Землян каждым из нас. Выбор и подготовка каждого из нас к этому.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы, выраженные каждым из нас, синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённые каждым из нас, и допущение каждого из нас в реализацию Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в Синтез-Ядро в оджасе, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 119-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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