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1. [bookmark: _Toc136925414][bookmark: _Toc139651361]Практика 1. Первостяжание. Определение созревания каждого к следующей ступени развития. Вхождение в новое явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Извечного. Наделение Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца достижением 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым. Новый репликационный тренд 16-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, открывая все Ядра Синтеза и входя в Однородный Синтез всех Ядер Синтеза, собственно, собою каждым из нас.
Переводим Однородный Синтез внутри каждого из нас из однородного состояния в единое, вспыхивая всем Синтезом одной из 16-ти Эволюций человеческого бытия каждым из нас.
Могу сказать, человеческого генезиса каждым из нас. Это будет корректно в этом случае, если Бытиё не нравится, которое определяет Сознание.
Проникаемся Единым Синтезом, сокращённо «ЕС», одной из 16-ти Эволюций в каждом из нас, вспыхивая ею.
И входя в едино-эволюционное состояние Человеком собою, мы возжигаемся Ядром Синтеза Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, развёртывая Синтез из Ядра Синтеза Должностно Компетентного ИВДИВО.
Оно не входит в список 130-ти Ядер, это ежегодно наделяемое Ядро.
Заполняемся Едино-эволюционным Синтезом, Синтезом Должностно Компетентного ИВДИВО собою, переходя во Всеединую 16-рицу реализации каждым из нас.
И на Синтез Должностно Компетентного ИВДИВО, из Ядра смешиваясь Синтезом всех Ядер лично каждого из нас Едино-эволюционным Синтезом, входим во Всеединый Синтез Должностно Компетентного и Едино-эволюционного Синтеза каждого из нас каждым из нас самостоятельно физически собою.
И Всеединым Синтезом вспыхиваем Человеком – обязательно, вспыхиваем Ману – обязательно, и тут уже выясняем, есть или нет? Вспыхиваем Буддой – обязательно, вспыхиваем Христом – обязательно, тоже есть или нет?
Вспыхиваем Майтрейей,
вспыхиваем Теургом,
вспыхиваем Творцом,
вспыхиваем Иерархом. Все эти фрагментики накапливаются в каждом из нас, и мы вспыхиваем, чтобы решить – вы созрели к следующей ступени или нет?
Вспыхиваем Человеком Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk139373783]вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца,
вспыхиваем Служащим Изначально Вышестоящего Отца,
вспыхиваем Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца,
вспыхиваем Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Учителя Синтеза, вы здесь, Копится 13-й уровень.
Вспыхиваем Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Владычицы Синтеза, вы здесь. Копится 14-й уровень.
Вспыхиваем Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаем собственные должности, копятся здесь.
И вспыхиваем Отцом Изначально Вышестоящего Отца, копятся действия Синтезом здесь.
И входим в 120-й Синтез выражением Отца собою, вспыхивая Всеединой отцовскостью каждым из нас. И проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Извечного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Переходим в зал на 5 тринадцатиллионов 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО, завершить все наши посвящённые тренды и тренды Посвящённого, как этого воплощения, так и всех предыдущих эпох. Дать возможность преодолеть состояние, если мы готовы их преодолеть, – 50% +1 – как человечески, так и посвящённо доработав недоработанное в веках. Вывести из иллюзий посвящённой жизни и ввести каждого из нас в настоящую посвящённость собою, сохранив непонимание посвящённой жизни второй степени человеческого выражения и развернув ясность посвящённой жизни новой эпохи каждым из нас, как Должностно Компетентным ИВДИВО.
И проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Фаинь.
И впитываем новое явление Посвящённого новой эпохи собою, прося старые явления Посвящённого преодолеть и сжечь максимально и только лучшие из них сохранить для второй степени Посвящённого по-человечески каждому из нас, явив возможность Посвящённому должностно компетентности ИВДИВО идти новым самостоятельным путём, разрушив старый План Синтеза собою. И войдя в состояние «Пути Господни неисповедимы» каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Извечного в ведении Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас и в освобождении от всех иных Планов Синтеза собою, как нынешнего воплощения, так и всех предыдущих эпох каждого из нас. В том числе просим завершить исполненные или несостоявшиеся поручения всех предыдущих воплощений и данного воплощения, если эти поручения были не от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми или не утверждены у Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми при получении поручений у других Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс Синтеза, так как ведёт нас Кут Хуми. И сохранить те, что утверждены Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Человека-Субъекта собою, исходя из Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и входя в Человека-Субъекта синтезом девяти видов человеческих реализаций собою… девяти видов человеческой реализации собою в любых девятеричных контекстах, представленных каждым из нас и реализуемых в синтезе их ИВДИВО Человек-Субъектом, Человеком-Субъектом собою каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме степени реализации каждым из нас – Учитель Синтеза, Владыка Синтеза, назначенные в ИВДИВО. Не личной реализации степени, а назначенные в ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый, обновлённый План Синтеза путей Господних неисповедимых – Путей Изначально Вышестоящего Отца неисповедимых каждому из нас – в действии, в том числе по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца без Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возможной Аватарской компетенцией собою.
И входим в План Синтеза Путей Изначально Вышестоящего Отца неисповедимых собою каждым из нас, вмещая новый эпохальный План Синтеза каждого из нас, примерно, на 66 000 лет собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого новой эпохи, идущего путями Изначально Вышестоящего Отца неисповедимыми. Идущего неисповедимыми путями Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, 8192-рично собою и явлением перспектив 7-й расы миллиардолетнего осуществления человечества каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом посвящённо, входим в прямую репликацию Изначально Вышестоящего Отца, являющего Посвящённого каждому из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая всей реплицируемостью Изначально Вышестоящего Отца собою несиповедимым Планом каждого из нас.
И наделяемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца достижением 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в той или иной степени собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим все тотально любые достижения каждого из нас передать 8-ричному развитию человека от Человека до Отца в синтезе их включительно ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца – Компетентным ИВДИВО. И все наши наработки Отца, Аватаров, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека уходят в 8-рицу 4 096-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца Компетентного ИВДИВО в последующей 8-ричной развёртываемости имперскости осуществлением Империи Большого Космоса человечески каждым из нас и в её стратегии собою.
И опусташаясь всеми своими накоплениями собою, вмещаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного ИВДИВО новой эпохи 6-й расе взрастания 8 192-рично цельно собою 16-ричной поэтапной реализацией от Человека до Отца в реплицируемости явления каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
512-рицу Человека,
512-рицу Ману,
512-рицу Будды,
512-рицу Христа,
512-рицу Майтрейи,
512-рицу Теурга,
512-рицу Творца,
512-рицу Иерарха,
512-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца,
512-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
512-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
512-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
512-рицу Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
512-рицу… Учителя Изначально Вышестоящего Отца, утверждаемся.
512-рицу Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
512-рицу Аватара Изначально Вышестоящего Отца и
512-рицу Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая новым репликационным трендом 16-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-рицей, преображаемся ею. Возжигаясь 16-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в обновлённую 8 192-ричное явление раплицируемости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всем стяжённым и ивозожжённым каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем синтез-16-рично всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651362]Практика 2. Первостяжание. Стяжание 16-рицы Синтез-позиции Наблюдателя Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Наделение Служащим Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим завершить все наши действия Служащего, как данного воплощения, так и всех предыдущих, в контексте Служащего, передав все накопления Служащему-Человеку новой эпохи и освободив их от нас неисповедимым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца собою – до Синтеза надо собраться и добраться, Неисповедимый Синтез только у Отца, поэтому «неисповедимым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца собою».
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ведение каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении научного проектирования и позиции распознания в любом моменте осуществления в возможной методологии явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, просим развернуть в человеческом явлении степень Служащего 4 096-рично всеми накоплениями – научными, служащими, созидательными – всех предыдущих воплощений, и данного воплощения до этого момента каждому из нас в явлении мига условиям Вечности, в моменте истории созиданием беспредельности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося взрастить Человека-Субъекта правильной Позиции Наблюдателя в явлении Служащего человечески каждым из нас. И возжигаясь Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца 8 192-рично и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Служащего компактификацией 16-рицы Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезом 16-риц микроэлементов или реальных реализаций каждого из нас каждого из 16-ти выражений реализации собою, стяжаем 16-ричную Синтез-позицию Наблюдателя явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Синтез-позицию Служащего всей цельностью синтеза реализаций каждым из нас в различающей, распознающей Стати каждого из нас.
И проникаемся в этом Служащим Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, наделяемся Служащим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, наделяясь фрагментом Созидания Синтез-позиции Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть явление Служащих Человеком-Субъектом-Землянином явлением Позиции Служащего эффектом Позиции Наблюдателя в отчуждаемой неотчуждённости Стати, Тезы, Эталон каждым землянином собою в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск. Развёртываемся Статью Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем во все Подразделения участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651363]Практика 3. Первостяжание. Наделение Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного явлением Огня Большого Космоса. Наделение Ипостасностью каждого Человека-Землянина и Человечество Землян в целом явлением Империи Большого Космоса и имперскости Огнём Большого Космоса каждым
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Извечного. Переходим в зал на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатиллиона 186 одиннадцатилионов 299 десятиллиона 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллиона 568 квадриллиона 162 триллионов 90 миллиарда 376 миллиона 495 тысячи 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно Должностно Компетентным ИВДИВО в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить все ипостасные реализации каждого из нас Ипостасности Человека 4 096-рицей каждого из нас и всему Человечеству Землян, завершив и направив все виды Огня и огненного развития в человеческую реализацию каждого из нас и в Человечество Землян собою масштабом огненности каждого из нас. И просим развернуть ведение каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и ипостасно разно-вариативно собою реализаций Огня Большого Космоса синтезом возможного ракурса ипостасным творением реализаций каждым из нас. И проникаясь ипостасным ведением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И просим развернуть в ИВДИВО Человек-Субъекта-Землянина каждого из нас ипостасное освоение любых Огней, осуществлённое каждым из нас в переводе из Ипостасей в человеческое реализацию и уровень ипостасной реализации каждым из нас.
И проникаясь Огнём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме степени реализации каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 512-ти Огней Октав, в каждой из которых по 512 Огней Метагалактик, возможно, в целом, возможно, 262 тысячи 144 Огня. Но они не равностны.
И впитываем возможное количество Огней из 512 Октав, фрагментируя остальные в малости, и по 512 Огней Метагалактик в каждой из Октав, фрагментируя невозможное собою.
И возжигаясь в целом Огнём Большого Космоса, реализуемого Синтезом Октавы Метагалактик каждым из нас в явлении внутренним в этом Огне фрагмента или в целом Большого Космоса собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце и вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Большой Космос собою, вспыхивая соответствующим октавно-метагалактическим Огнём.
И разгораемся пред Отцом возможным каждому из нас Огнём Большого Космоса с соответствующим выражением Большого Космоса каждым из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою. И наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасностью каждым из нас.
И вспыхивая наделяемой Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Ипостасностью каждого Человека-Землянина и Человечество Землян в целом явлением Империи Большого Космоса и имперскости Огнём Большого Космоса каждым в явлении упорядоченности существования и жизни всего-во-всём в соответствующем Огне собою.
И вспыхивая Огнём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас и каждого Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, вспыхиваем Ипостасью. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651365]Практика 4. Первостяжание. Наделение Учителем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Извечного на на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, завершив все учительские тенденции каждого из нас, при их явлении направив Учителю в явлении Человека-Субъекта Землянина 5-й реализации человечески каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и ведение Учителя Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас во владении 64-мя видами материи во всех 512-ти Метагалактиках и во всех видах спецификаций, выражений, явлений организаций и так далее, и так далее, и так далее каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, явление и организацию видов материи Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Компетенциями человеческого выражения в насыщенности Компетенциями и развития Компетенциями каждого из нас в реализации видов материи Человек-Субъектом собою. И синтезируясь с Хум, прося развернуть все накопления учительские и Учителя пятым горизонтом реализации 8-рицы Человека-Субъекта Землянина каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно в форме степени реализации ИВДИВО. Форма Учителя Синтеза ИВДИВО, Владычицы Синтеза ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вызываем и стяжаем 64 Огня видов материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемый из всех 512-ти Метагалактик и 512-ти Октав 64-рично. И вспыхиваем 64-мя Огнями видов материи собою.
И наделяясь взаимоорганизацией видов Огня материи собою, возжигаясь 64-мя Огнями видов материи в различных реализациях и фрагментах каждого из нас, и синтезируясь Огнём видов материи, синтезируем Учителя видами материи собою в реализации каждого из нас соответствующего Учителя синтезом видов материи собою и главного ведущего вида материи каждого из нас в синтезе всех видов материи собою всё-во-всём каждым из нас.
И наделяемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Огнями видов материи собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вырабатывая Однородный Огонь видов материи Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою, в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и просим развернуть явление видов материи каждому Человеку-Землянину организацией соответствующих Частей и Частностей, виды материи развивающих и вписывающихся в них, и явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДВИВО, в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
00:58:50-01:09:00
[bookmark: _Toc139651366]Практика 5. Первостяжание. Стяжание 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Владыки 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Инструментов. Наделение Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза Компетенций и их насыщенности оперирования Частностями
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Извечного. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 120-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Владыки 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в синтезе 64-х Инструментов и, собственно, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 120-го, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне, развёртываясь в форме Владыки 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять в ведении каждого из нас разработки явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою Синтезом Компетенций, Огнём Синтеза реализуемых Частностей, Огнём видов материи в управлении Частностями, реализацией видами материи в соответствующей компетентности каждым из нас.
И проникаясь ведением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми – Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И просим развернуть и освободить каждого из нас от любых владыческих накоплений, внутренне внешней организации насыщенности каждого из нас. И направить это на владычество Человек-Субъекта-Землянина каждым из нас в переходе владычества на глубину компетентности и реализации Компетенциями каждым из нас и применением компетентности Синтезом Частностей и Огнём видов материи в реализации Частностей и Компетенций Владыкой Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Компетенции каждого из нас в организации Мудрого Синтеза Частностями каждого из нас явлением соответствующих Частей видами материи, Огнём видов материи в оперировании Частями, Частностями и применениями Компетенций каждого из нас.
И в синтезе всех Компетенций каждого из нас просим синтезировать и сотворить Владыку Изначально Вышестоящего Отца собою. Входим во Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и наделяемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас в реализации Синтеза Компетенций и их насыщенности оперирования Частностями соответствующих взаимоорганизаций Частей и явлением видов материи собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Человек-Субъекта Землянина и всё Человечество Землян взрастанием Компетенциями в разработке и развитии Частностями явлением соответствующих Частей реализации видов материи собою во владыческом формировании Человечества Землян Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне вспыхиваем максимально высокой разработанной реализованной действующей Компетенцией каждого из нас в Мудрости её исполнения собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДВИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:14:55-01:21:49
[bookmark: _Toc139651367]Практика 6. Первостяжание. Стяжание Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512-ти Огней в возможное выражение этих Огней каждым. Наделение погонами офицеров или рядовых
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть введение каждого из нас 512-ю Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в огненности реализации Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В явлении Аватара Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми просим:
ввести нас в ведение Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми
и развернуть реализацию Огней в ИВДИВО Человек-Субъекта седьмым уровнем человеческого роста в реализации всех Огней физически собою Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вызываем 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца на себя и собою,
прося развернуть возжигаемость данными Огнями каждым из нас в реализации Воли Изначально Вышестоящего Отца любым из этих видов Огней каждым из нас и аватарской дееспособности Огнём,
прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом 512-ти Огней в возможном выражением этих Огней каждым из нас синтезфизически собою.
И наделить каждого из нас реализацией Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И Отец вас кроме Огня, являя Аватара, наделяет погонами. У кого-то офицерские, у кого-то рядовые, но обязательные в форме Аватара также, как и в форме Служащего. Звание может повыситься, может остаться таким же. Понизиться пока не за что.
И проникаясь Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512-ти Огней, сотворяясь 512-ю Огнями в целом Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждому Человеку-Землянину реализацию 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
01:22:51-01:31:42
[bookmark: _Toc139651368]Практика 7. Первостяжание. Наделение каждого Отцом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развитие каждого Человек-Субъекта-Землянина Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть и принять каждого из нас на ведение Отцом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь развернуть всё применение Ядер Синтеза восьмым уровнем горизонта Отца-Человек-Субъект-Землянина в ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Кто не понял: Кут Хуми ведёт нас Отцом всем Синтезом, потому что Отец – Есмь Синтез.
Просим Кут Хуми вести каждого из нас Отцом Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом, разработкой Синтеза, реализацией Синтеза и развёрткой Синтеза собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть весь Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждого из нас в явлении Синтеза всего-во-всём каждым из нас и наделить каждого из нас Отцом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в применении и реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Отцом Изначально Вышестоящего Отца собою. И в реализации ИВДИВО каждого из нас явлением ИВДИВО в любых объёмах и фрагментах Большого Космоса ИВДИВО каждого из нас каждым из нас.
Это управление Космосом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие каждого Человек-Субъекта-Землянина Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою, а так же преображение каждого из нас и синтез нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию Отцом Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
Те, кто белорусы, только граждане и живущие в Белоруссии, заполните границы Белоруссии этим Синтезом и Огнём, как защита. Сейчас.
Я тоже не имею права, поэтому к вам обращаюсь. Нужны граждане Белоруссии или живущие в Белоруссии.
Ну и в голове утверждайте все уже, что взрастание и Жизнь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, это взрастание Изначально Вышестоящим Отцом и Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом собою. У некоторых это с трудом в голове помещается.
Ещё раз: взрастание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (белорусы заполняют Синтезом всю свою территорию)... Взрастание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца любым в новой эпохе – это Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом и рост или взрастание Изначально Вышестоящим Отцом каждым в любых вариантах. Есть Синтез – ты с Отцом, нет Синтеза – ты безотцовщина, в новой эпохе так. Даже Огонь – это взрастание Аватаром и ИВДИВО.
Ну, а теперь на Беларусь вызовите фиксацию Изначально Вышестоящего Отца всей командой. Вызовите, пригласите Отца в Беларусь. Ну, это называется так: «вызовите Изначально Вышестоящего Отца на весь Синтез ваш в Беларусь». У вас 120-й Синтез. Вы дошли до максимума реализации Синтеза, выделенного Отцом. Неважно: все Ядра, не все Ядра. Главное, что 120-й Синтез. Пускай Изначально Вышестоящий Отец зафиксируется и поставит свою Печать Синтезом. Отец это сделает, я для вас это рассказываю. С точки зрения Белоруссии мы сотрудничаем с Отцом, потому что у человечества здесь свобода Воли. С точки зрения нас – мы Есмь Отец. Поэтому Печать естественна. Мы ж говорим с точки зрения Белоруссии, вы заполняете Беларусь. Понятно, да? Зачем? Печать Отца Синтеза 120-ю Синтезами. Мы половина плюс один процент отработали. Значит, включение 120-го Ядра произошло. Завтра будем развивать его. Всё.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651370]Практика 8. Первостяжание. Стяжание Человека Вечности Телом Вечности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 8 192-х Частей Вечности и Я-Настоящего 8 193-й Вечностью явления 8 193-х стать-пра-реальностей в явлении Вечности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Извечного. Переходим в зал ИВДИВО на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 120-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить Вечность явления каждого из нас на 8 192 Вечные части в явлении Вечности в каждой из 8 192 Частей, интегрировав восьмиуровневую реализацию каждого из нас 4 096-рично в первые 4 096 Частей взрастания от Человека до Иерарха собою. И начав одномоментные накопления Вечности в каждую из 8 192-х Частей в каждую из 16-ти реализаций 512-риц соответствующим явлением и в синтезе их – в Вечность каждого из нас собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8 192 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначального Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 193 Вечности явления 8 193-х стать-пра-реальностей, являющих Вечность, фиксируемую отдельно для реализации каждой из 8 192 Частей каждого из нас. И вспыхивая 8 193-мя Вечностями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 192 Части Вечности, являющих 8 192 Вечности собою каждого из нас, прося распределить в Вечности любые реализации каждого из нас 16-рично, явив:
Отца 16-м,
Аватара – 15-м,
Владыку – 14-м,
Учителя – 13-м,
Ипостась – 12-м,
Служащего – 11-м,
Посвящённого – десятым,
Человека Изначально Вышестоящего Отца – девятым,
Иерарха – восьмым,
Творца – седьмым,
Теурга – шестым,
Майтрейю – пятым,
Христа – четвёртым,
Будду – третьим,
Ману – вторым
и Человека – первым уровнями осуществления 512-риц в Вечности в явлении нижестоящего, входящего в вышестоящее, как часть, но действующего самостоятельно 8 192-рично собою.
И вспыхивая 8 192-мя Частями Вечности, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Преображая 8 192 Вечности 8 192 мя Частями, синтезированными и сотворёнными Изначально Вышестоящим Отцом Вечностью в каждом из нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Я-Настоящего 8 193-й Вечностью каждого из нас, стяжая Я-Настоящего Вечности 8 193-й Вечностью каждого из нас, проникающей сквозь 8 192 Части Вечности Вечностью каждого из нас. И вспыхивая Я-Настоящего Вечности 8 192-ричной Вечностью, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Вечность каждого из нас и Вечность каждого Человека-Субъект-Землянина и Человека-Землянина в любом простейшем выражении на 8 192-ричную реализацию Вечности каждым Человеком-Землянином в синтезе с каждым из нас реализацией Я-Настоящего Вечности собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 8 193-ричного компакта Синтеза 8 192-х Частей и Я-Настоящего в синтезе их реализацией каждого Человека-Землянина собою в компакт-синтезе реализации каждым из нас. И просим зафиксировать компакт-синтез на каждого Человека-Землянина и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 8 192-ричной Вечности и Вечного Я-Настоящего каждого Человека-Землянина собою Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь этим физически собою вместе с каждым Человеком-Землянином из восьми миллиардов пятиста миллионов, возжигаемся восьмью миллиардами пятьюста миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в фиксации компакт-синтезов в каждом. И преображаемся ими, реализуясь физически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 8 193-х стать-пра-реальностей на каждого из нас в одномоментной фиксации 8 192 Частей стать-пра-реальностей и Я-Настоящего каждого из нас, в синтезе реализующих Тело Вечности каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в реализации 16-рицы Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Иерархом, Творцом, Теургом, Майтрейей, Христом, Буддой, Ману, Человеком – в синтезе их стяжаем Человека Вечности Телом Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Человек Вечности – над Отцом, то есть в синтезе 16-рицы цельность нового уровня. При этом в Человеке Вечности в зависимости от вашей компетентности срабатывают только те из 16-ти уровней, которые вы являете собою. При этом потенциально и реально заложены все 16 уровней реализации Человека Вечности Телом Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Тело Вечности физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося пробудить Вечностью каждого из нас 8 193-рично синтез-телесно Человеком Вечности Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И входим в пробуждение Вечности собою. И проникаясь пробуждением Вечности, вспыхиваем Вечностью каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, вспыхиваем Телом Вечности каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651371]Практика 9. Первостяжание. Стяжание 64-рицы фундаментальности Вечности 8-рицей явления 512-рицы каждого из 16-ти выражений от Человека до Отца включительно
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 фундаментальности Вечности, явлением синтеза Частности, Компетенции, вида материи реализацией кодона соответствующего из 64-х уровней каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Телом Вечности каждого из нас, стяжаем форму степени реализации личного выражения каждого из нас Телом Вечности собою без инструментов, форму реализации. У некоторых она не одевается.
И проникаемся формой степени реализации, формой Вечности на Теле Вечности каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Степень личной реализации учитывает от Ману до Иерарха, а также любую иную из 16-ти степеней реализации. Объясню, когда из практики выйдем.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая включённость степенью реализации Телом Вечности собою, явлением Тела Вечности в форме степени Вечности каждого из нас. И проникаясь степенью Вечности каждого их нас на данный момент являемой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 фундаментальности Вечности, являющих станционально с 64-го уровня вниз Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сиаматикой 64-м кодоном 64 вида реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь 64-рицей фундаментальности Вечности, преображаемся ими, развёртывая Телом Вечности 64 фундаментальности Вечности собою и вспыхивая ими.
И в этом Огне мы просим развернуть 64-рицу фундаментальности Вечности 8-рицей явления 512-рицы каждого из 16-ти выражений от Человека до Отца включительно:
явлением 64-рицы фундаментальности Жизнью первыми 64-мя Частями,
явлением 64-рицы фундаментальности Вечности Репликацией вторыми – с 65-й по 128-ю – 64-мя Частями – Посвящённые репликации – Тел видов материи.
Явление 64-х видов фундаментальностей третьей 64-рицей Частей Служащего Созиданием.
Явление 64-х фундаментальностей Вечности четвёртой 64-рицей Архетипических тел – Частей Ипостаси Творения.
Развёртывание пятой 64-рицы фундаментальностей с 257-й по 320-ю Часть включительно явлением ИВДИВО пра-тел пра-частностей Учителем Любовью.
Явлением 64-х видов фундаментальностей Вечности шестой 64-рицей – с 321-й по 384-ю – Частей пра-тел пра-видов материи Владыкой Мудростью.
Явление 64-рицы фундаментальности седьмого выражения – с 385-й по 448-ю Часть – явлением Пра-частей Аватаром Волей и
явление восьмой 64-рицы Частей с 449-й по 512-ю включительно Тел Аватар-Ипостасей.
Явление специфик фундаментальности Вечности Отцом Синтезом каждым из нас 512-рично в 16-ти реализациях восьмеричной 64-ричности фундаментальностей Вечности
Человеком,
Ману,
Буддой,
Христом,
Майтрейей,
Теургом,
Творцом,
Иерархом,
Человеком Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённым,
Служащим,
Ипостасью,
Учителем,
Владыкой,
Аватаром,
Отцом Вечности Тела Вечности в восьмеричной 64-ричной 512-рицы каждого из данных 16-ти выражений 8 192-рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, реализуя Вечность фундаментально собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я-Есмь Вечности каждым из нас в синтезе 8 192-х Частей Вечности каждого из нас, реализующихся Я-Есмь-частей каждого из нас в явлении выражения Я-Настоящего Я-Есмь каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651372]Практика 10. Первостяжание. Преображение здания Вечности и Компетенций 66-го архетипа огня-материи. Стяжание Вечного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Вечной Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Кут Хуми говорит, что я некоторых обломал, когда я объявил схему 16-рицы реализации. Господа, вы не хотите вдохновиться? А вдруг у вас есть более высокая реализация, и надо только спросить у Кут Хуми. То есть я это делал не для того, чтоб вы обломались, а чтоб вы увидели систему Дома Отца. Она автоматически действует. И спросили у Кут Хуми вы, где и как, и вдохновились этим. А не так, что я мыслил себя на 13-м уровне, а меня поставили на первый Учителя́ Синтеза. Но вы ж у Кут Хуми не спрашивали. Вы с какой стати определили, что вы на первом уровне Учителя Синтеза? Самоунижение – это обратная сторона гордыни. Господа, Учителя Синтеза, мы идём к Кут Хуми. Вы там спросите, вы где. А некоторые обломались и сказали: «Я только на первом уровне». Точно-точно? Вдруг вы Ману? Учитель-Ману или просто Ману. У кого надо спрашивать? У Кут Хуми. Вы только синтезировались с Кут Хуми, Кут Хуми мне сообщает: «Обломал». Но, а как я вам буду рассказывать эту систему? Это не для облома, а чтоб вы сейчас вышли к Кут Хуми и спросили. Специалисты по психодействиям. Псих накрыл тут же: «я не такой, я плохой». Да, на 13-м уровне Учителя. Ты вообще плох донельзя, поэтому Отец тебя выбрал и поставил Учителем Синтеза. Ну, чмо просто ходячее 13-го уровня Учителя Синтеза. По горизонтали. Мне даже сказать нечего.
Мы проникаемся Кут Хуми Фаинь.
В Доме Отца случайностей не бывает, помните это? Значит, то, что вы Учителя́ Синтеза уже не случайно. А вот как вы это реализуете – ну, извиняйте, с Кут Хуми общаться надо. Вот это я и имел в виду. Как только начнёшь рассказывать что-нибудь, и человек переходит в свои накопления, и как начнёт его носить. Это «обломасть» называется: не вдохновляться, а носить. Не преодолевать, а носить-ся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Извечного. Становимся телесно Вечностью, степенью Вечности каждого на данный момент личной в форме каждым из нас, что мы у Отца стяжали. И становясь пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и определяемся – вы кто. Ну, Учитель Синтеза – само собой.
И вспыхивая этим – ответ дан – мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить здание Вечности 66-го архетипа огня-материи каждого из нас Компетенцией Вечности 66-го архетипа огня-материи неизречённого каждого из нас явления Ядра Изначально Вышестоящего Отца явлением Вечности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Вечное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и проникаемся им.
И вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность Телом Вечности в форме степени Вечности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и явление здания Вечности типовым 32-этажным с мансардным куполом крышей-кабинетом, Кубом Синтеза соответствующего выражения каждого из нас в прямой репликации шестого здания пятью реализованными собою во взаимоорганизации пяти зданий между собою, выражаемым зданием Вечности каждым из нас, и в явлении 8 192-рицы Частей Вечности, как в здании Вечности, так и в реплицируемом выражении в пяти нижестоящих зданиях каждого из нас.
Но мы там не стяжаем, просто реплицируем. Стяжать будете сами.
Прося расширить компакт реализации Частей частным зданием Вечности на 8 192-е Части Вечности явления Я-Настоящего в синтезе их каждым из нас Человеком Вечности Тела Вечности Изначально Вышестоящего Отца степенью реализации Вечности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, синтезируемся со зданием Вечности каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести реализуемые и наделённые Компетенции каждого из нас в Вечность их явления каждым из нас в синтезе любых реализаций-воплощений каждого из нас. В том числе явлением соответствующих Ядер Синтеза, несущих соответствующие наделённые Компетенции каждого из нас и личные реализуемые Компетенции Огнём, Духом, Светом, Энергией каждого из нас в реализуемой Вечности собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас, прося их развернуть Вечностью Компетенции каждого из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами по количеству Компетенций каждого из нас, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим развернуть Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в Вечности без привязки к должностной реализации на развёртываемой каждым из нас Вечностью собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечную Должностную Компетенцию Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Должностную Компетенцию ИВДИВО в свободе реализации Вечностью каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечное Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вспыхиваем Вечным Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся Вечным Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск,
в ИВДИВО Белая Вежа,
в ИВДИВО Витебск,
Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Из зала: – Мы теперь можем туда ходить? Ну, вот было когда-то опубликовано, что мы не имеем право подниматься в Вечное.
Ну, к Отцу вы ходить можете, в Вечность тоже можете заходить, но ходить не стоит. Заходить можно.
Из зала: – Но командами.
Зачем? Ну, давай так: мы сейчас командой выйдем в Вечность. Что мы там будем делать?
Из зала: – А здание? Мы же там стяжали…
Здание у вас частное. Коллективного там нет. Командой в частное здание?
Из зала: – Нет, не командой, в частное.
Ну, сам и ходи. Зачем нужна команда для этого? Я команду не понимаю. Зачем нужна вам команда в Вечности?
Из зала: – Команда будет, если входить, чтобы остальные могли Части в Вечности свои стяжать.
Если вы будете стяжать эти практики с командой, вы должны это сделать. Но это другая формулировка: можно ли с командой стяжать эти практики? Нужно. Можно ли ходить с командой в Вечности? Вопрос: зачем? Когда я делаю практику, у меня есть цель – выйти, что-то сделать. Мы вышли в Вечность, измазались Вечностью и вернулись. А она потом этой измазанностью ещё нас подгонять на физике будет, говоря, что пора уходить в Вечность. Ты чего живёшь? (В зале чихнули.) (Смех в зале.)
Ответ: да. Ответ: да. Понимаете, одно дело отстроить организованность Вечностью на Синтезе, другое дело – лично в тело выходить в здание и то, помня о «моменто море», чтобы оно не наступило. А другое дело вытащить туда команду, и команда что-нибудь там навпитает. А потом – раз! – и взошли. (Смех в зале.) Очень просились в Вечность. Очень хотели там быть. Но Вечность исполнила просьбу. А если Вечность исполнила просьбу не по Воле Отца, а по вашей просьбе, вы ещё там будете наказаны за то, что раньше закончили жизнь, чем надо. Отцу надо. Вернее, надо-то вам, но Отец решает, когда. И вы вляпаетесь так сильно на ближайшую Вечность, что лучше не надо это делать.
Поэтому в здание тоже можно выходить. Вопрос: а зачем? Можно. Ну, допустим, возжечься степенью Вечной Компетенции и обновиться. Ну, можно. Ну, раз сделала. Ну, два сделала. Что ещё? Спортом позаниматься в здании. Для этого есть пять зданий, где вы ничем не занимаетесь. (Смех в зале.) Вот, если в пяти зданиях вы занимаетесь спортом, Вечность скажет: «Ну ладно, и в шестом побегаем».
Ещё зачем? Ещё раз: мы сейчас стяжаем это на 120-м Синтезе для того, чтобы у вас Вечность была. Более того, мы сейчас стяжали даже Ядро Огня Отца, Вечное Ядро Огня, чтобы вы, проходя сквозь все 65 архетипов, доходили до этого Отца. У нас с этим проблема, не все могут пройти все архетипы. Но мы с вами и готовы только на 41 архетип. Но я уверяю вас, даже если мы будем готовы на 64 архетипа, не все смогут их пройти, тямы не хватит. Не-не, это мы из практики делаем вывод. Поэтому мы сейчас стараемся вот с Главой ИВДИВО решить вопрос, чтобы были какие-то Инструменты: Ядра Огня, Ядра Синтеза, Ядра Огня Отца, Ядра Синтеза Кут Хуми, чтобы вас этими Ядрами туда выносило. Потому что сами дойти не всегда можете.
Из зала: – То есть Ядро Огня Вечности, оно только для того, чтобы туда выходить или ещё как-то им можно?
Всё остальное у Отца спроси. Выйди туда и спроси. Оно, конечно, там что-то для чего-то ещё, но в скольки воплощениях, я не знаю. Понимаешь, Вечность, оно делится множеством воплощений, а не завтрашним днём с сегодняшним.
Из зала: – Ядро Огня у нас?
Ну, естественно. Ну, у вас! А где оно?
Из зала: – Туда оно нас притягивает, и мы там, например, понасыщались этим Огнём, а потом столпно это всё по зданиям. У нас эти здания Огнём…
В Вечности! И ушли в Вечность.
Из зала: – А-а-а, всё ясно. 
Я ж об этом же. Вы понасыщались Вечностью, Вечность сказала: «Ну, пора!» (Смех в зале.) Отец сказал: «Ты чего???» И троеточие… Ну, вы и так в Вечности! Что вам ещё от этого надо? Я просто не понимаю! Я понимаю, что целеполагание действия в будущем может возникнуть. На сегодня ни один из вас пока мне ничего опубликовать не может. Пока всё, что вы говорите, это детский сад. Более того, с таким детским садом, вас туда не выведут. Называется, «а у нас вот так». (Смех в зале.)
О! В 41-м архетипе в своё здание вошла. Молодец! Это Ядро Огня вылетело к Отцу: «А! Папа!» – «Рано тебе здесь быть, девочка, ещё воплощение идёт». И ты не заметишь, как будешь в здании частном 41-го архетипа. Потому что, если ты вышла бесцельно… Бесцельно выходят только после завершения Физического тела. И то, там есть цель – дойти до Отца. Ну, если вы хорошо компетентны. Там тоже с целью. Здесь цель дойти до Отца не надо – вы сам выйдете. Что ещё?
Из зала: – А если цель – войти в те практики, которые были развёрнуты?
Ещё раз. Это практики вы должны повторить со всей командой в Витебске без проблем. Повторили!
Из зала: – Там же?
Дальше… Ну, естественно, там же.
Из зала: – Ну, мы не на сорок первом…
Естественно, там же, в 65-м. В 41-м не будет Вечности. Вечность только в 66-м. Поэтому выходите с командой там же, в 66-е. Вместе с командой всё это стяжаете или перестяжаете, или обновляете. Сделали все эти практики! Дальше? И всё. Знаете, у нас есть одна проблема: практики вечно повторять не надо. (Смех в зале.) Иногда их достаточно сделать один раз.
Из зала: – Да! Но они же постоянно что-то новенькое! На одном Синтезе это, на другом – другое.
Если на другом Синтезе будет что-то новенькое, и скажут: делаем практику по ИВДИВО, все делают. Вот сейчас – это первостяжание – все делают. Один раз сделали, всё! А ты ж спрашиваешь: можно ли ходить в Вечность? Можно. Но завершив Физическое тело. Можно жить в Вечности? Можно. Но, если ваше Физическое тело перестало служить на физике. Ну, в смысле окончательно.
Из зала: – А если за новыми технологиями и методами?
В Вечность? Они будут работать только в Вечности. То есть в этом воплощении ты их не заметишь. Я сейчас с тобой стяжаю новую технологию, и в синтезе десяти воплощений она будет действовать. Но ты не заметишь в каждом из этих десяти воплощений.
03:49:41-04:03:25
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Образом Вечности Изначально Вышестоящего Отца, на Новое Рождение 8 192-рицей стать-пра-реальности 66-архетипически Вечностью. И величайшее Ядро Синтеза Вечности, 130-е, каждого из нас обновить, преобразить или стяжать изначально с явлением Плана Синтеза Вечности каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Образом Вечности Изначально Вышестоящего Отца 8 192-рично 66-архетипически синтезфизически собою.
И проникаясь Образом Вечности Изначально Вышестоящего Отца, рождаемся Свыше 66-архетипически собою, развёртывая в Теле Вечности Образ Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им, развёртываясь Образом Вечности Изначально Вышестоящего Отца, рождаясь Свыше собою.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение 66-архетипически каждым из нас, стяжая 8 193 Ядра Огня стать-пра-реальностей, 8 193 Ядра Синтеза стать-пра-реальностей Неизречённого 66-го архетипа огня-материи ИВДИВО. И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 193 Аннигиляционных Огня Нового Рождения каждого из нас в аннигиляции Ядра Синтеза в Ядро Огня Новым Рождением каждого из нас 66-архетипически 8 193-мя стать-пра-реальностями в синтезе их. И вспыхивая 8 193-ричной аннигиляцией Огня, преображаемся ими, входя в Новое Рождение 66-м архетипом Неизречённого огня-материи ИВДИВО собою, 8 193-мя Ядрами Огня Синтеза стать-пра-реальностей неизречённо синтезфизической реализацией каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 66 Ядер Огня Синтеза 66-ти архетипов огня-материи ИВДИВО, входящие в первые 66 Ядер Огня Синтеза 8 193-х Ядер Огня Синтеза стать-пра-реальностей синтезфизически законом всё-во-всём каждым из нас. В явлении 8 193-рицы Ядер Огня Синтеза 66-ти архетипов огня-материи ИВДИВО Ядрами Огня Синтеза Нового Рождения каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе 8 193 Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая 66 Ядер Огня Синтеза первыми 66-ю Ядрами Огня Синтеза стать-пра-реальностей 66-ти архетипов огня-материи ИВДИВО, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высочайшее Ядро Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца, 130-м Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в обновлении его или новой концентрацией им. И входим в 130-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Высочайшим Ядром Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И явлением Высочайшего Ядра Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая, проникаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Вечность собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651376]Практика 12. Первостяжание. Явление выражения или реализации Большого Космоса Стандартом 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллиона 186 одиннадцатилионов 299 десятиллиона 632 девятиллионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллиона 568 квадриллиона 162 триллионов 90 миллиарда 376 миллиона 495 тысячи 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 120-го Синтеза в форме. И просим развернуть выражение Большого Космоса в каждом из нас синтезом 512-ти Октав, в каждой из которых по 512 Архетипических Метагалактик, явлением 512-ричной концентрации Архетипических Октав 512-ти Архетипических Октав в каждом из нас и выявление Фрагментации Большого Космоса Стандартом Вечности явлением 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность, становимся физически телесно Вечностью в форме Степени Компетенции каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально вышестоящего Отца Стандартом 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление выражения или реализацию Большого Космоса каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в Большой Космос внутри Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца в Большой Космос Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в Космическую среду Большого Космоса синтеза 512-ти Октав, в каждой из которых по 512 Архетипических Метагалактик в синтезе Единой Космической средой Большого Космоса, взаимокоординирующегося и фиксирующегося на каждом из нас. И становясь в Большом Космосе, проникаемся его фиксацией собою.
Не думайте, как вы дышите или стоите. Вы стоите в Космической среде Большого Космоса. Но в этом состоянии вы можете и дышать, и стоять в Космосе. Для ИВДИВО это не вакуум, а концентрируемая среда вокруг вас ракурсом физичности нашей температуры, дыхания и так далее. Поэтому мы это не видим, но вокруг нас Большой Космос, зафиксировавшись на каждом из нас, создал среду для нашего хождения, дыхания и реализации автоматически, антропно, отразив все наши параметры, включая тепловую сигнатуру.
И мы просто стоим в Космосе, вокруг нашей команды уже среда: дыхание, температура и так далее, и так далее, влажности там – много параметров. И наша задача концентрировать Большой Космос собою. Он зафиксировался сейчас на головной мозг и в голову каждого из нас, и мы внутренне открываемся... и проникаемся Большим Космосом собою.
И вспыхиваем Большим Космосом, развернувшимся телесно внутри нас.
Внутри Физического тела можно увидеть Большой Космос.
И возвращаемся из Большого Космоса через Хум, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая сохранять выражение Большого Космоса в теле, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым Большим Космосом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВ, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Белая Вежа, в ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651377]Практика 13. Первостяжание. Стяжание Большого Космоса в ИВДИВО каждого. Взрастание в Империю Большого Космоса
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного. Становимся телесно на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Телом Вечности степенью личной подготовки каждого из нас. И просим преобразить ИВДИВО каждого из нас на реализацию Большого Космоса во взаимоорганизации с Большим Космосом внутри Физического тела каждого из нас в равновесии двух видов Космоса живым Космосом собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртывая ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас, продолжаем быть в зале ИВДИВО Извечного. И просим преобразить ИВДИВО каждого из нас 16-ричной реализацией Большого Космоса 16-сферным явлением ИВДИВО каждого из нас 16-ю видами 512-риц синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 120-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ИВДИВО каждого из нас на явление Большого Космоса в 16-ти видах выражений 16-ю 512-рицами 16-ричной реализации Человека Вечностью каждым из нас явлением новой 16-ричной взаимоорганизации ИВДИВО собою в явлении ИВДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Большой Космос в ИВДИВО каждого из нас в равновесии Большого Космоса внутри Физического тела каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец встал, мы приказываем форме перейти в состояние скафандра, это лёгкая форма, обтягивающая тело, вокруг головы прозрачная сфера, фиксирующаяся вокруг шеи в скафандр.
«Незавершённая сфера» – Отец так поправляет. У Отца то же самое.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, под нами исчезает пол первой стать-пра-реальности, и мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом начинаем парить в Космосе. Отец вас поддерживает, поэтому мы медленно парим в космическом пространстве вниз.
Останавливаемся на какой-то точке, вспыхиваем Большим Космосом внутри Физического тела каждым из нас. И на Большой Космос внутри Физического тела каждого из нас мы начинаем развёртывать верчение Большого Космоса вокруг каждого из нас в его отражении в ИВДИВО каждого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, находясь в Космосе, прося развернуть ИВДИВО каждого вокруг фрагмента Большого Космоса в ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне взлетаем с Изначально Вышестоящим Отцом из Космоса обратно в зал на первую стать-пра-реальность вверх. Зависаем над полом зала, под нами материализуется пол, опускаемся на пол. Вокруг нас сфера с Большим Космосом, ИВДИВО каждого из нас. Утверждаем снятие скафандров в форму Владыки 120-го Синтеза. И вспыхиваем взаимопроникновением внутренне и внешне Большого Космоса каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем живой Космос собою и вспыхиваем им во взаимоорганизации Большого Космоса внутри и Большого Космоса снаружи живым Космосом каждого из нас. И возжигаемся им собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою живым Космосом каждого из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Минск, ИВДИВО Белая Вежа, ИВДИВО Витебск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc139651378]Практика 14. Наделение четырьмя Компетенциями Стандарта 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одинадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 120-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две Компетенции, наделяемыми 120-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Итоговую практику 120-го Синтеза 8-го курса Синтеза синтезфизически собою. И возжигаясь…
Из зала: – Вчера Компетенции стяжали.
Из зала: – Мы стяжали вчера.
Ну, четыре Компетенции. Спасибо!
Из зала: – 64-ю мы стяжали, Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца.
Спасибо!
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас четырьмя Компетенциями Стандарта 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогово. И развернуть Итоговую практику 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся восьмой Октавной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, восьмой ИВДИВО-Октавной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, восьмой ИВДИВО- Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и восьмой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета Виртуозных Изначально Вышестоящего Отца и четыре пакета Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим записать каждый отдельный пакет в каждую отдельную Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая ими, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь четырьмя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
512-ть 513-ллионов Огней,
512-ть 513-ллионов Ядер Синтеза,
512-ть тринадцатиллионов Субъядерности 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой стать-пра-реальности. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждым из нас.
И вспыхивая им, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Стандарт 130-рицы Ядер Синтеза каждого из нас, прося преобразить 130 Ядер Синтеза в явлении 130-ричности уровней – минус отсутствующие Ядра Синтеза и соответствующие уровни – каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество максимум 130-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 130-ю уровнями в каждом из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, исключая отсутствующие Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас. Из 120-ти возможных. И вспыхивая, преображаемся 130-ю Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца со 130-ю уровнями их реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 130 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 192-е Части Изначально Вышестоящего Отца и Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении 182-х Частей в синтезе их синтезфизически собою. И возжигаясь 8 193-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя телесность Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и вспыхивая ими – явлением 8 192-й Части в синтезе всех Частей каждым из нас Отцом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 Инструмента Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
262 144 Генов Изначально Вышестоящего Отца и 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
4 096 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся Отцом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, отцовские, являясь синтез-66-архетипически физически стать-пра-реальность синтезфизически каждым из нас Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая им, 130-рицей Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем книгу 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Синтезом, переходим в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу. Книга перед нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет ИВДИВО-полиса Кут Хуми частного служебного здания каждого из нас. Становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол. Возвращаемся обратно в Библиотеку, беря 119-ю книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с собою, у кого она есть. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 119-м Синтезом, подготовку и переподготовку 120-м Синтезом. И просим развернуть подготовку120-м Синтезом на месяц и далее всеми Синтезами каждого из нас в веках и тысячелетиях Планов Синтеза в Вечности на возрастании каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою.
И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 120-й Синтез и реализацию всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
За ведение каждого из нас, развитие каждого из нас, реализацию каждого из нас Синтезом и совершенство новых возможностей в веках и тысячелетиях каждого из нас этим.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер.
И вспыхивая, проникаемся ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за курс Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, за реализацию Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И за восхождение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически телесно явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца собою – 8192-й Части каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, фиксируя 16 Ядер 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем ИВДИВО Белая Вежа, фиксируя 16 Ядер 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
Эманируем ИВДИВО Витебск, фиксируя 16 Ядер 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в Подразделения каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 120-ти Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.
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