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106/226/346/466/586 Сто шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(02) ИВДИВО-Синтез Посвящённого ИВДИВОИзначально Вышестоящего Отца.
Изначально Вышестоящий Отец
4032/1984/1472/960/448 
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
448. 64. ИВДИВО Отец-человек-субъекта Отец-человек-землянина
1. Стяжание архетипа ИВДИВО:
· Рождением Свыше
· Новым рождением
· 2560 частей, Абсолют ИВО, Абсолют Фа
· Стяжание тела Владыки ИВО Архетипов ИВДИВО
· Стяжание Подготовок, Компетенций, Степени, Полномочий, Реализаций Архетипов ИВДИВО
· Стяжание пяти жизней ивдивной жизни Архетипов ИВДИВО
· Наделение Ядром Синтеза и Частью АС Кут Хуми Архетипа ИВДИВО
· Наделение Ядром Огня и Частью Изначально Вышестоящего Отца Архетипа ИВДИВО
· Трансляция всех имеющихся Накоплений, Компетенций, Степени и Реализации каждого в Архетип ИВДИВО
· Трансляция 4 ИВДИВО-зданий каждого (частного и трёх мировых) в Архетипы ИВДИВО
· Наделение жизнью архетипов ИВДИВО
2. Стяжание ипостасных тел синтезного мира, трансвизорных тел ... мира, синтезтел тонкого мира каждого в Архетипе ИВДИВО с заселением Отец-Человек-Землянами, взрастанием Огня, Духа, Света и Энергии с фиксацией физического мира данной реализации физически каждым.
3. Стяжание Синтезирования и Творения Высшей Части ИВО каждого текущего Синтеза ИВО 
4. Четверица Внутренней Организации каждого архетипом ИВДИВО
5. Явление ИВА ИВО текущего Синтеза ИВО
6. Стяжание Эволюции, Антропности, Реализации и Извечности 16-ного горизонта ракурса синтеза ИВО
7. ИВДИВО-разработка 16-ного ракурса Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного горизонта текущего синтеза ИВО
8. ИВДИВО-развитие 16-ного ракурса деятельности Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного горизонта текущего синтеза ИВО
9. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати и Синтеза степени реализации текущего Синтеза ИВО
10. Стяжание Частей ИВО ивдивной жизни каждого 16-ного ракурса Эволюции, Антропности, Реализации, Извечности горизонта текущего синтеза ИВО
11. Темы ракурса Синтеза ИВО.
12. План Синтеза ИВО Части горизонта текущего синтеза ИВО
13. Шесть книг шести видов жизни
14. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа
15. 8 Метагалактический/8 Октавный/ 8 Всеединый/ 8 Извечный/ 8 Метаизвечный/ 8 Октоизвечный/ 8 Всеизвечный/ 8 Суперизвечный Статус/Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
4082/2034/1522/1010/498
Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Посвящённый ИВДИВО Изначально Вышестоящего ОтцаПрактика Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
Синтез Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца
СинтезИВДИВО-Статусов каждого
Синтез Начал синтеза ИВДИВО-Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого
498. 50. Тело Отец-Человек-Землянина Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца


1 день.1часть.
У нас будет тема – Компетенции.
Вхождение в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Вначале вы должны войти в Компетентную жизнь через Человеческую. В чем разница Компетентной жизни Посвящённого от Посвящённой жизни?  Имея много разных её Компетенций мы можем идти в Компетентного, а не в Посвящённого, Служащего и выше. Чтобы войти в шесть жизней ты должен вначале перейти в Посвящённого. Фиксация шести Компетентной жизни у вас есть, а Посвящённой нет.
План Синтеза Компетентного и План Синтеза посвященного? Какой План у вас в голове? Если ты Синтез взял – ты Компетентный, а если ты город взял этим Синтезом – ты Посвящённый. Это начинающие Владыки Синтеза.  Казань – это человеческая жизнь, Татарстан – Посвящённая, Россия – Служащая, Планета – Ипостасная. Чтобы соответствовать Космосам, надо Человеческую расширить на Планету, Посвящённую на Метагалактику, и тогда Учительская в Метаизвечине. Вы свои Компетенции развёртывали на весь Столп? Если мои Компетенции развёртываются в столпе ИВДИВО, моё имя другое. Если развернули – вы Посвящённый, а если не развернули, а носите с собой – это Компетентный. А если вошёл в Столп и развернул свои Компетенции, я в тот же момент вошёл в Посвящённого. Когда вам поставили печать, вы получите рейтинг Посвящённого – это первое. Мы не сможем их развернуть в Столпе, пока не подтвердили каким-то деянием. Поэтому многие из вас, получая Компетенции, говорят, что что-то не так. Чтобы увидел, ты должен применять, сделать что-то Синтезом. Чтобы Синтез применялся нужен Дух, не мешающий своими накоплениями. Посвящённый ИВДИВО – это прямое применение Синтеза. Компетентный носит собою, а Посвящённый применяет Синтез собою.  Посвящённые обязаны любые Компетенции развернуть. Компетентный держит у себя, Посвящённый развёртывает.
У Посвящённого – Ядро Синтеза, Искра Огня Кут Хуми, у Компетентного – Я Есмь или я, весь в себе. Я есмь и как Кут Хуми. Вам Искра, Ядро Кут Хуми нужно, чтобы войти в ИВДИВО – это третье. Компетентный входит в Иерархию. Компетентный это тело его деяний, как специалист или профессионал – четвертый уровень. Часть Кут Хуми, Посвящённый . Пятый – План Синтеза Посвящённого. У Компетентного План Синтеза Отца. На шестом уровне Поручение Посвящённого, у Компетентного личное своё дело которым он занимается. У Посвящённого должна быть своя цель и устремление. У Компетентного – своя задача. Для Отца главное – цель Посвящённого.
Практика 1. 01:11:40-01:35:21. Вхождение в Огонь и Синтез 106 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 7-ми разработанных уровней явления Посвящённого ИВДИВО и Компетентного. Вхождение в Посвящённую и Компетентную жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание цели Посвящённого ИВДИВО, части Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Посвящённого ИВДИВО, явление ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в постоянстве применения Синтеза в любых делах.

Компетенции.
Планетарные, Солнечные, и Галактические Компетенции будут даваться за внешнюю реализацию. Три виды Компетенции работают в разных организаций ИВДИВО.
Мы вошли в новый Синтез двенадцати Космосов. Планетарный, Солнечный, Галактический,  Метагалактический, Суперизвечный и до Вечного 12-го Космоса Изначально Вышестоящего Отца.
Мы продвигаемся из шести жизней в девять.
В июне преодолели нацизм. Мы переломили ситуацию. Во всех трёх Космосах мы уничтожили негативное и заполнили их Компетенциями.
Ученик возвращается для роста Компетенций в образовании. 
Архат и Адепт это Посвящения пятой Расы, в том числе Галактические. 
В ИВДИВО:
8. Отец
7. Аватар.
6. Владыка
5. Учитель 
4. Ипостась
3.Служащий
2. Посвящённый.
1. Человек 
Для Иерархии главное Ученики, Архаты и Адепты, лучшие накопления человечества Ману, Теург, Будда, Христос, Майтрейя. Имена Владык отделов, в честь которых мы назвали Компетенции.
Должностно Полномочный становится 16-й Компетенцией.
Вместо Статуса можете говорить Архат. 
Отец сказал, что без Адепта в Компетенциях стали появляться фанатичные.
Все Аватары Синтеза будут строить вас на 16 выражений Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
 Практика 2. 02:43:27-03:15:46. Введение в 16-рицу компетенций и реализаций от Ученика до ДП, стяжание Компетенций от Человека до Должностно Компетентного Синтеза 16-ти реализаций, Ученика в 16-ти видах развёртки, Архата в 16-ти видах развёртывания, Адепта в 16-ти видах развёртывания, Ману в 16-ти видах развёртывания,  Будда в 16 видах развёртывания, Майтрейя в 16-ти видах развёртывания,  Христа в 16-ти видах развёртывания, Человека в 16-ти видах развёртывания, Посвящённого в 16-ти видах развёртывания, Служащего 16-ти видах развёртывания, Ипостась в 16-ти видах развёртывания, Учителя в 16-ти видах развёртывания, Владыку в 16-ти видах развёртывания, Аватара в 16 видах развёртывания, Отца в 16 видах развёртывания, Должностно Компетентного в 16 видах развёртывания.
          1 день 2 часть.
Ракурсом фиксаций мы расправим нашу Компетенцию. Мы стяжаем базисную Компетенцию. 256*256. Всего получается 65536.  Восьмой курс и мы сегодня стяжаем Статусы. Сегодня будет восьмой Статус. От Метагалактики до Суперизвечины. 
В 256-ти названиях учитываются реализации. На восьмом курсе мы стяжаем восемь Компетенций.
Ману – четвёртая реализация, занимается синтезностями в Материи, Учитель – ИВДИВО синтезностями в ИВДИВО.
Плановый Синтез.
Владыкой мы можем стать максимально Метаизвечной. Из Человека вырастает Компетентная жизнь как реализация Компетенциями.
Чтобы стяжать 65536 Компетенций, что мы можем сделать Извечной жизнью? Надо стяжать 65536 фрагментов Синтеза и складывать в эту Компетенцию.
Мы стяжаем 65536 фрагментов для будущего Синтеза Компетенций.
Зачем нужны Компетенции? Чтобы войти в ИВДИВО.
 Практика 3. 00:28:20-00:57:00. Развёртывание 65536 фрагментов Синтеза  и реализация их 256-ю видами Компетенций. Стяжание Ядра Синтеза компетентной реализации.

 Ядро Синтеза компетентной реализации.
Ядро будет возрастать только  наделенными Компетенциями. Фрагмент Синтеза вырастает в Синтез этой Компетенции.
Будем стяжать из шести – девять жизней. Девятая – Ивдивная.
От Планетарной до Метаизвечной – восемь жизней.
Практика 4. 01:05:45-01:33:15. Расширение шести жизней на девять жизней. Галактическая – Системы, Солнечная – Аппараты, Планетарная – Частности. Стяжание девяти видов жизни. Четырёх-ядерная жизнь – Солнечная, Планетарная, Галактическая, Метагалактической Монады, четырёх-ядерная жизнь Извечной монады, в синтезе Ядра Огня жизни. Преображение на четырех-ядерную Метаизвечной, Извечной , Всеединой и Октавной жизни. Преображение Синтезмонады Ивдивной жизни. Стяжание девяти-ядерности жизни. Стяжание пяти Монад, синтезирующие пять Космосов.  
Одно ядро и четыре ядра в одном.
 Практика 5. 01:40:18-02:14:30. Рождение Свыше десятью Архетипами ИВДИВО. Синтезархетипичность.  Новое рождение десяти видов Космоса Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Ядра Абсолюта Фа на десять Архетипов ИВДИВО, Ядра Абсолют Изначально Вышестоящего Отца на десять Архетипов ИВДИВО, 208-ми космических сил, 208-ми Архетипов ИВДИВО, 208-ми Столпов, 208-ми ИВДИВО, Ядра Огня в центр Кубов Синтеза. Ивдивная жизнь 208-ми Архетипов ИВДИВО. Десять Образов Изначально Вышестоящего Отца, по два в каждую Монаду.
Внутри Отца все виды Космосов.
 Когда мы становимся в 4097-м Архетипе мы видим Октаву. Внутри Отца все виды Космосов. Мы ипостасны Отцу и стяжаем Космосы внутри себя. Насыщаясь Космосами внутри, мы насыщаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Внутри Отца 4097 Космосов, мы из них освоили 208 Космосов.  Почему инопланетяне с нами не контактируют? Отец общаться им запрещает. Пока Отец творит – никому нельзя даже контачить.
Восемь Компетенций сегодня и завтра восемь Компетенций. От Планетарной до Метаизвечной. Восемь Статусов восьми Космосов степени Архат.
Практика 6. 02:32:28-02:41:17. Стяжание восьми Компетенций Архата в явлении 16-рицы реализации Компетенций. Наделение восьми Статусами Архата. Планетарного, Солнечного до Метаизвечного Архата.

 Чтобы правильно БРИКС здесь сработал, нужно больше Синтеза.

2 день 1 часть.
 Мы вчера стяжали восемь компетенций Изначально Вышестоящего Отца.
Чем отличается Архат от Посвящённого?
Архат это тот, кто обслуживает в Доме.  Архат это тот, кто умеет действовать Кубом Синтеза, перераспределяет ячейки между собою, создавая новые условия. Этому будут нас обучать в течение месяца. Одну матрицу куба Синтеза убрать, другую поставить. Архат это тот, кто умеет оперативно действовать всеми инструментами и добивается как с ними работать. Выразить Отца собою через Столп здания. Превносить Отцовскость там, где её нет. Архат в здании может стоять в столпе на первом этаже или на втором этаже. Научиться тренироваться в Столпе здания. Архат умеет действовать Ядрами Синтеза и Ядрами Огня и Огнеобразами в здании. Архат это вдохновение. Вы какой Архат? Если я буду месяц тренироваться – перейду из Метагалактического в Октавного Архата. В реализации в основном у нас Ученики ИВДИВО. Архат растёт в Теурга. Главная задача Теурга зафиксировать Космос собою. Архат учится выражать виды Космосов собою. Мы и внешне должны уметь ходить и на Планеты и на звёзды. Каждая специфика Архата тренируется на особую деятельность. Какой инструмент есть в частном здании для выхода в Космос? Бассейн. Выныриваешь в том Космосе на балкончике. Попробовать постоять в вакууме рядом с балконом. Космос состоит из водорода, легко переключаться из воды в Космос. Архат разрушает рай. Архат мог самого залётного к Отцу привести. Архат владеет  путями. Слово Архата: – И последние станут... Архат тот, кто водит по путям, даже  если они недостойны. Шестое. Явление Архата Духом. К Отцу можно идти Духом. Архат умеет водить Духом. Настоящий человек, который своим мужеством преодолел все свои некорректности в Духе. В Духе ты или не в Духе Космоса? Мы чаще в Метагалактическом Духе, редко в Октавной, Всеединый пристраивается. Седьмая задача Архата растить Дух определённого Космоса собою, действия по путям – восемь. Ведение людей в рай – девять. Архат подходит к дверям - они открываются.  Тест на Аватара Синтеза. Смотришь в глаза и отвечаешь ты кто.
Архат – весёлая единица Духа. Привлекать людей к новой информации нетрадиционным местом её реализации – это действия Архата. Архат – любой, кто преодолевает эзотерика.
Тренинг с Духом Космоса.
Практика 7. 01:06-01:31. Явление Архата, реализация Космоса. Определение Архата из восьми Космосов выражения каждого из нас. Фиксация Духа Архата.
Архат это тот, кто умеет других людей ставить пред Отцом. Весь месяц Отец ведёт нас тренировать на Архата в Космосе.
Надо говорить номер Архетипа или номер Архетипа ИВДИВО вида Космоса. Архат это второй горизонт. Архат отрабатывает чёткость, ясность и глубину любого сказанного слова. Нечёткость не ведёт вас к правильной реализации.
Практика 8. 01:46-02:00. Завершение явления трёх видов Тел во Всеединой Извечине ИВДИВО, с преображением их в человеков землян. Стяжание трёх видов Тел в четвёртом Архетипе Извечины Фа 548-го Архетипа ИВДИВО. Стяжание Абсолюта Всеединой Извечины.
Какую специфику мы не сделали? Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. ИВДИВО выросло на 8192. Но ходим только на 4097-й Архетип. Выше это внутреннее ИВДИВО. В перспективе охватить все Космосы, которыми владеет Отец. 
Когда мы стяжаем 8000 мы сами сможем выходить в Высшие части для свободы деятельности Высшими частями.
Практика 9. 02:14-02:33. Расширение ИВДИВО с 4096 на 8192 Архетипов ИВДИВО Явлением Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезобраз.
Синтезобраз мешал свободе Ипостасного и Физического тел. 
Когда неправильный Синтезобраз, растёт некорректный Образ жизни.  Глава Млечного пути - Аллах. Вначале Космос заполняет всё тело, затем сокращается в Хум. Весь Синтезобраз состоит из устремлений, мечты и пути их реализаций. Поменяете Образ жизни – всё наладится. Есть Образы в Синтезобразе, которые менять не дано из прошлых воплощений. Синтезобраз рассчитывает всё до грамулечки. Объём жизни на эту массу не хватает. Если дали наследство, Энергопотенциал не выдерживает и всё валится. Надо расширять Энергопотенциал в два раза. Синтезобраз повышает плотность единиц в Энергопотенциале. Вы как себя внутри видите? Вы сейчас выйдете на высший Синтезобраз и все Образы накинутся на вас. 
Вы Человек какой? Вы Человек? Да. Докажи. Синтезобраз конкретен донельзя. Кто ты как человек? И от этого зависит ваше практика жизни.
Практика 10. 03:13- 03:33. Синтезирование Высшего Синтезобраза с минимизацией негативного. 64 тела Высшего Синтезобраза, 64-х видов Материи Высшего Сверхкосмоса, 64-х вида среды 64-х тел, насыщенного частностями, 64 вида оболочек среды вокруг телом, насыщенное записями от Вечного Сверхкосмоса от Физики Движений до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Синтеза.
          2 день 2 часть.
Пять видов 498-й части. В пяти Космосах Посвящённого ИВДИВО.  Идти сквозь стену - подготовка Архата. Фрагмент прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца.
 Фрагмент практики будете практиковать чем? 
Практика вырастает Образом жизни. Если Образ жизни не соответствует практикованию, практики не будет. Практика жизни вырастает Словом, Изучением,  Пониманием, Погружением, Генезисом,  Мираклем. Вы Аватар Мировоззрения. Сколько раз вы делали Магнит в Истинности? На всё подразделение Магнит для формирования мировоззрения и истинности всеми. Чтобы вырасти в одну практику надо вырасти восемью предыдущими этапами.
Во фрагменте будет восемь единиц. Любую практику разбираем от Образа жизни до Практики.  Месячник девятиричного практикования. Будем учиться практиковать на восьмом курсе Синтеза.
Практика 11. 00:35-00:52. Разработка практики от образа жизни до магнита. Стяжание Посвящённого ИВДИВО. Фрагмент практики Посвящённого ИВДИВО в явлении разработки практикования восемью развитиями. Единицы Образа, Слова, Изучения, Понимания, Погружения, Генезиса, Миракля, Магнита фрагмента практики Посвящённого ИВДИВО ИВО. Стяжание Практики фрагмента практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Плана Синтеза от Образа до фрагмента практики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы всё практикуем в ИВДИВО. Надо тренироваться на практикование 72-мя Космосами.  
Что будем стяжать у Посвящённого ИВДИВО? Будем стяжать План Синтеза практик.  
Практика 12. 01:06-01:30. Реализация Статусами от Октоизвечного до Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание девяти Планов Синтеза Жизни девятью видами Космоса в синтезе их Ивдивной жизни. Стяжание девяти Синтезобразов девяти Планов Синтеза жизни. План Синтеза двух месячной подготовки и разработки. Десяти Планов Синтеза девяти Планов жизни Должностно Полномочного ИВДИВО. 16 обучаемых и наделяемых Компетенций восьмым Статусом Архата Изначально Вышестоящего Отца. Восемь Компетенций восемью Статусами Архата Изначально Вышестоящего Отца. 
На вершине лба пятно горит, фиксация Статусов.
Практика 13. 01:31-02:00. Итоговая. 
Начинают действовать 16 восьмых Статусов Архата.
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