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День 1 часть 1
01:11:40 – 01:35:21
[bookmark: _Toc171505476]Практика 1. Вхождение в 106‑й Синтез ИВО. Стяжание семериц Компетентной и Посвящённой Жизни ИВО. Стяжание Посвящённого ИВДИВО ИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим наделить каждого из нас и развернуть в каждом из нас 106‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, введя каждого из нас во Владыку 106-го Синтеза явлением 96‑ти инструментов в каждом из нас.
И, проникаясь этим, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 106‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Владыку 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 96 его инструментов, включая форму.
И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой 106‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе всех инструментов и вспыхивая 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем семь разработанных уровней явления Посвящённого ИВДИВО каждым из нас. Прося ввести каждого из нас в Посвящённого ИВДИВО этим с явлением цели. И как часть Посвящённой Жизни, но человеческим вариантом, просим ввести каждого из нас в семерицу Компетентной Жизни ракурса человеческого явления.
И, вспыхивая семерицей компетентной реализации, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть семерицу Компетентного, семерицу Посвящённого каждому из нас. И, возжигаясь 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими, входя в семерицу компетентного выражения и семерицу посвящённого выражения каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем собственного Посвящённого ИВДИВО и Компетентную Жизнь каждым из нас, стяжая Посвящённую Жизнь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, входя в Компетентную и Посвящённую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, Частью Кут Хуми в каждом из нас, а также всеми иными посвящёнными реализациями собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
· цель Посвящённого ИВДИВО,
· стяжаем поручение Посвящённого ИВДИВО,
· стяжаем План Синтеза Посвящённого ИВДИВО,
· Стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Посвящённого ИВДИВО. Просим ввести каждого из нас в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
· Стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
· и постоянство деятельности Компетенций, и их насыщенности в любых делах и реализациях каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре грудной клетки.
И, проникаясь Посвящённым ИВДИВО собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и развернуть в каждом из нас 106‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, входим в него, 106‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 106‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически каждым из нас, вспыхивая Посвящённым ИВДИВО собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь Посвящённым ИВДИВО  и 106‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
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[bookmark: _Toc171505477]Практика 2. Первостяжание. Стяжание 16-рицы Компетентных реализаций от Ученика до Должностно Компетентного в синтезе 16-рицы реализаций от Планеты до Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим ввести каждого из нас в 16-рицу синтез Компетентных развёртываний и реализаций от Ученика до Должностно Компетентного в синтезе 16-рицы реализаций от Планеты до Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями явления каждого из нас.
 И в синтезе их, синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем:
1. Ученика синтеза 16-ти реализаций,
2. Архата синтеза 16-ти реализаций,
3. Адепта синтеза 16-ти реализаций,
4. Maну синтеза 16-ти реализации,
5. Будду синтеза 16-ти реализаций,
6. Майтрейю синтеза 16-ти реализаций,
7. Христа синтеза 16-ти реализации,
8. Человека синтеза 16-ти реализаций,
9. Посвящённого синтеза 16-ти реализаций,
10. Служащего синтеза 16-ти реализаций,
11. Ипостась синтеза 16-ти реализации,
12. Учителя синтеза 16-ти реализаций,
13. Владыку синтеза 16-ти реализаций,
14. Аватара синтеза 16-ти реализаций,
15. Отца синтеза 16-ти реализаций
16. и Должностно Компетентных синтеза 16-ти реализаций каждым из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владыки 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 16 синтез-реализаций перспективы развёртывания 16-рицы явления каждой из них в синтезе взрастающего Должностно Полномочного ИВДИВО.
И, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом,
просим синтезировать и сотворить Ученика в 16-ти видах развёртывания и проникаемся ими.
Просим синтезировать и сотворить Архата в 16-ти видах развёртывания.
Просим синтезировать и сотворить Адепта в 16-ти видах развёртывания.
Просим синтезировать и сотворить Ману в 16-ти видах развёртывания.
Просим синтезировать и сотворить Будду в 16-ти видах развёртывания.
Просим синтезировать и сотворить Майтрейю в 16-ти видах развёртывания.
Просим синтезировать и сотворить Христа в 16-ти видах развёртывания.
Просим синтезировать и сотворить Человека в 16-ти видах развёртывания.
Просим синтезировать и сотворить Посвящённого в 16-ти видах развёртывания, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Просим синтезировать и сотворить Служащего в 16-ти видах развёртывания в каждом из нас.
Просим синтезировать и сотворить Ипостась в 16-ти видах развёртывания.
Синтезировать и сотворить Учителя в 16-ти видах развёртывания.
Ещё раз возвращаемся, просим синтезировать и сотворить Служащего в 16-ти видах развёртывания.
Продолжаем.
Просим синтезировать и сотворить Владыку в 16-ти видах развёртывания.
Просим синтезировать и сотворить Аватара в 16-ти видах развёртывания в каждом из нас.
 Просим синтезировать и сотворить Отца в 16-ти видах развёртывания.
 И просим синтезировать и сотворить Должностно Компетентного в 16-ти видах реализации и развёртывания.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Компетентной реализации. И, возжигаясь 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в 256 Компетентных реализаций. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить на 256 Компетентных реализаций каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 256-рицу Компетентных реализаций каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое в развёртывании физической реализации этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою и развернуть в физическом теле максимальную Компетентную реализацию каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем, всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО  Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
Замерли. Выясняем у Кут Хуми, какая реализация у каждого из вас из 16-ти. То есть сейчас мы не берём 16 вариантов, а берём главную, одна из 16-ти от Ученика до Должностной Компетенции. Вы должны лично услышать Кут Хуми. Никто не имеет права вам подтверждать это, ни я, ни любой Владыка Синтеза. По законам Иерархии и ИВДИВО свою Компетентную реализацию вы обязаны знать сами, в том числе и какие у вас Компетенции. Какая она у вас?
Я напоминаю, что Учитель Синтеза – это Должностные Полномочия, а я сейчас говорю о Компетентной реализации. Это разные вещи.
Я услышал. Ну, как вы поняли, касается всех и меня тоже. Аватар Синтеза сюда тоже не работает. Это моя полномочность, вернее, реализация. А здесь Компетентная реализация.
Кут Хуми мне сейчас сказал, что он в каждом из вас зафиксировал ту Компетентную реализацию, на которой ярче всего вы горели пред Отцом. То есть вас наделили всей 16-рицей, а потом, когда мы стяжали Синтез и просили преобразить в самом конце практики, вы разгорелись одной из 16-ти максимально ярко, и вот оно в тело зазвучало. Все 16-ти вошли в тело, и зазвучала одна самая главная, на что вы по своей подготовке сильнее всего способны. Увидели? Увидели.
И теперь будет так. То есть как в песне, мы теперь будем жить по-новому с этими Компетентными реализациями тоже и обязательно. То есть это расширение Компетенций.
Сейчас 17 часов 15 минут. 25 минут перерыв.





[bookmark: _Toc171505478]День 1 часть 2

0:28:20 – 0:57:00
[bookmark: _Toc171505479]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 65536 фрагментов Синтеза Компетенций ИВО по одному на каждую Компетенцию. Преображение всех Ядер Синтеза на обновлённое явление Компетенций ИВО. Стяжание Ядра Синтеза Компетентной реализации ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим развернуть 65536 фрагментов Синтеза 256-ти видов Компетенций с 256-ю реализациями каждой из них в формировании синтеза Компетентной реализации каждым из нас и Ядра Синтеза Компетентной реализации в синтезе всех фрагментов Синтеза, которые развёрнуты соответствующими Компетенциями каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, вспыхивая стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 65536 фиксаций Синтеза каждой Компетенции каждым из нас. Фиксацию Синтеза Компетентной реализации в синтезе их и Ядра Синтеза Компетентной реализации в синтезе развёрнутых каждым из нас Компетенций собою. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно Владыкой 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На каждую из 65536‑ти Компетенций по одному фрагменту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в постепенном взрастании ею каждым из нас соответствующим явлением компетентной реализации 256-ти видов. И мы проникаемся 65536-ю фрагментами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими собою.
И вспыхивая ими в синтезе фрагментов Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 65536 фрагментов Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их на синтез компетентную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в синтезе этого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим транслировать все подготовки и все Компетенции каждого из нас в новую системную реализацию Компетенций собою. Прося преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас на обновлённое явление Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою, ввести каждого из нас наделёнными Компетенциями в новые реализации их в Ядрах Синтеза и каждым из нас.
А также перевести каждого из нас на Синтез наделённых и реализованных Компетенций каждого из нас в формировании Ядра Синтеза компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию всех Компетенций каждого из нас в новое явление Компетенций. И проникаемся всеми Компетенциями реализуемыми и наделёнными каждым из нас собою.
И вспыхиваем Синтезом Компетенций в максимально высокой Компетентности каждым из нас на челе.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать фрагменты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Компетенцией каждого из нас в синтез Компетенций каждого из нас. Синтезируя из них Ядро Синтеза компетентной реализации каждого из нас. И просим наделить нас Ядром Синтеза компетентной реализации каждого из нас, вспыхивая им собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем количество Синтезов по количеству всех Компетенций каждого из нас наделённых и реализованных. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся Ядром Синтеза компетентной реализации каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Прося преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1:05:45 – 1:33:15
[bookmark: _Toc171505480]Практика 4. Первостяжание. Расширение 6 Жизней на 9 Жизней каждого из нас на Планетарную, Солнечную, Галактическую. Вхождение в 4-ядерную жизненность – по 4 Ядра Синтеза в Ядрах Огня Жизни ИВО каждой из Монад. Преображение Синтез-Монады Ивдивной Жизни на 9-ядерность, в синтезе реализующих Ядро Огня Жизни ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, открывая Ядра Синтеза собою концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Встраивая Ядро Синтеза компетентной реализации на установленное место Изначально Вышестоящим Отцом и, одновременно открывая его как все Ядра Синтеза, входим в однородный Синтез каждого из нас всех Ядер Синтеза собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим расширить решением Изначально Вышестоящего Отца 6 Жизней каждого из нас на 9 Жизней каждого из нас, развернув в явлении новых Компетенций 
· Галактическую Жизнь с предварительной возможной фиксацией Системами Частей;
· Солнечную Жизнь с предварительной возможной фиксацией Аппаратами Систем Частей 
· и Планетарную Жизнь с предварительной возможной фиксацией Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас, Метагалактических Частей каждого из нас в явлении синтез метагалактичности, галактически, солнечно и планетарно собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас, синтезировав и сотворив, и развернуть девять Жизней, расширив шесть Жизней каждого из нас на:
· Галактическую – Системами Метагалактических Частей;
· Солнечную – Аппаратами Галактических Систем Метагалактических Частей
· и Планетарную –  Частностями Аппаратов Систем Частей Жизнь каждого из нас.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Планетарную Жизнь каждого из нас, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Солнечную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца явлением Жизни Солнечной Системы собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Галактическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеединую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь её синтезированием и творением каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Извечную Жизнь каждого из нас, проникаясь, синтезируясь и творясь Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метаизвечную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе восьми стяжённых Жизней, стяжаем обновлённую и реализующую Ивдивную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и, проникаясь ИВДИВО собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Монады Метагалактической, Октавной, Всеединой, Извечной и Метаизвечной Жизни каждого из нас в Ядре Жизни Монад на 4-ядерную жизненность Ядра Жизни каждой из Монад, являя
· 4-ядерность Жизни Метагалактической, Галактической, Солнечной, Планетарной Метагалактической Монадой каждого из нас; 
· 4-ядерной Жизни Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца Октавно, Метагалактически, Галактически, Солнечно Октавной Монадой каждого из нас; 
· 4-ядерность Жизни Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Всеединой Монадой каждого из нас явлением Всеединой, Октавной, Метагалактической и Галактической Жизни каждого из нас;
· преобразить Извечное Ядро Огня Жизни в 4-ядерную Жизнь Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Извечной Монадой каждого из нас явлением Извечной, Всеединой, Октавной Метагалактической жизни 4-ядерной Жизни в синтезе Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Извечной Монады каждого из нас;
· и преобразить на 4-ядерную Жизнь Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечной Монады каждого из нас явлением Метаизвечной, Извечной, Всеединой и Октавной Жизни каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить пять Ядер Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца  пяти Монад пяти Космосов каждого из нас на 4‑ядерность Жизни каждого Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из пяти Космосов Монадой каждого из нас соответственно.
И, возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить Синтез-Монаду Ивдивной Жизни Синтезчасти Монады каждого из нас.
И, синтезируя с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9-ядерность Жизни девяти Жизней каждого из нас в синтезе реализующих Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца  Ивдивной Жизни Синтез-Монадой каждого из нас.
И, проникаясь этим, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Вспыхиваем развёртыванием Синтез-Монады в физическом теле каждого из нас, синтезирующей все пять Монад пяти Жизней пяти Космосов собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО  Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО  Челны, ИВДИВО  Азнакаево, ИВДИВО  Чебоксары, в  подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



1:40:18 – 2:14:30
[bookmark: _Toc171505481]Практика 5. Стяжание 10-ти архетипов пяти Космосов. Стяжание Ивдивной Жизни синтеза 208‑ми архетипов ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление десяти архетипов в пяти Космосах применением девяти видов Жизни каждого из нас. С явлением пяти Космосов командой Минска и нашим вмещением их. И нашим следующим шагом на пять следующих архетипов пяти Космосов в реализации команды пяти подразделений на территории ИВДИВО Казань.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть явление 
18-й Октавной Метаизвечины, 
19-й Всеединой Метаизвечины,
20-й Извечины Фа Человек-Посвящённого, 
21-й Метаизвечной Извечины Человек-Посвящённого, 
21-й Метаизвечной Всеедины Человека-Посвящённого,
22-й Октоизвечной Всеедины Человек-Посвящённого,
52-й Извечной Октавы Человек-Ипостаси,
53-й Метаизвечной Октавы Человек-Ипостаси,
82-й Октавной Метагалактики Человек-Владыки и
83-й Всеединой Метагалактики Человек-Владыки каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой из 106-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, просим развернуть переход и воскрешение каждого из нас
18-й Октавной Метаизвечины Человек-Посвящённого,
19-й Всеединой Метаизвечины Человек-Посвящённого,
20-й Извечины Фа Человек-Посвящённого,
21-й Метаизвечной Извечины Человек-Посвящённого,
21-й Метаизвечной Всеедины Человек-Посвящённого,
22-й Октоизвечной Всеедины Человек-Посвящённого,
52-й Извечной Октавы Человек-Ипостаси,
53-й Метаизвечной Октавы Человек-Ипостаси,
82-й Октавной Метагалактикой Человек-Владыки,
83-й Всеединой Метагалактикой Человек-Владыки соответствующих архетипов ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 10-ти Архетипических Метагалактик с собою. И проникаемся десятью Архетипическими Метагалактиками каждым из нас.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 10 Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 10 Образов Изначально Вышестоящего Отца по два в каждую Монаду и 10 Образов Изначально Вышестоящего Отца по два в каждую первую Часть пяти Космосов каждого из нас.
И проникаясь, вспыхивая двумя Образами взаимокоррелирующими между собою десятью архетипами ИВДИВО, мы, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, Рождаемся Свыше десятью архетипами ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 10-ти Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем 10 Новых Рождений 10-ти архетипов ИВДИВО, синтезируя все архетипизации и синтезфизичности реальностей пяти видов Космоса 10-ти архетипов ИВДИВО между собою.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение 10-ти архетипов ИВДИВО, стяжая 
31744 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца,
31744 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
31744 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и
31744 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза каждого из нас всех синтезфизических реальностей и архетипизации 10-ти архетипов ИВДИВО пяти Космосов ИВДИВО каждым из нас.
И входим в аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза 31744-рично, формируя Ядра Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в  ИВДИВО 31744. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхивая Новым Рождением собою в синтезе их,  просим Изначального Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня, Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в единое Ядро Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг и внутри однородно физического тела каждого из нас в синтезе всех архетипизаций, всех 10‑ти архетипов ИВДИВО собою единым Ядром Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Новое Рождение 10‑ти архетипов ИВДИВО пяти видов Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вновь рождаемся ими собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, Рождаясь Свыше собою и воскрешаясь этим каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2560 Частей пяти Космосов по 512 Частей  в каждом из нас в синтезе их. Прося синтезировать и сотворить взрастание данных Частей в физическом теле каждого из нас в явлении Синтез-частей собою. И в синтезе данных Частей просим развернуть Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь 2561-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезами Изначального Вышестоящего Отца. И, преображаясь в синтезе Частей явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Абсолют Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 10 архетипов ИВДИВО.
Просим преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 10 архетипов ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать в новые архетипы ИВДИВО все подготовки, Компетенции, Полномочия и реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, Компетенций, Полномочий и реализаций каждого из нас. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 
· 208 Космических Сил 208-ми архетипов ИВДИВО,
· 208 Космических Магнитов 208-ми архетипов ИВДИВО,
· 208 Космических Столпов 208-ми архетипов ИВДИВО,
· и 208 Космических ИВДИВО 208-ми архетипов ИВДИВО.
И, вспыхивая, просим наделить ими каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 832 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 
· 20 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
· 20 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас
· и 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать 20 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас пяти архетипов ИВДИВО пяти Космосов Изначально Вышестоящего Отца. Через один архетип максимально высокие, стяжённые и развёрнутые Рождением Свыше и Новым Рождением архетипы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вспыхивая, направляем Ядра Огня в центр Кубов Синтеза во всех частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать их
в 19-ю Всеединую Метаизвечину Человек-Посвящённого,
в 21-ю Метаизвечную Извечину Человек-Посвящённого,
в 22-ю Октоизвечную Всеедину Человек-Посвящённого,
53-ю Метаизвечную Октаву Человек-Ипостаси,
83-ю Всеединую Метагалактику Человек-Владыки в соответствующие четыре мира: Тонкого, Сверхкосмического, Синтезного и Человеческого выражения.
Вспыхиваем двадцатью Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь ими итогом трансляций зданий, фиксируемых на вершине Столпа центровки пола, мансарды, кабинета каждого из 20‑ти частных ИВДИВО-зданий каждого из нас.
И, возжигаясь двадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И фиксируем 20 частных ИВДИВО зданий пяти архетипов ИВДИВО на каждом из нас синтезфизически с собою.  И преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ивдивную Жизнь синтеза 208-ми архетипов ИВДИВО в синтезе их, в прямой реализации синтезфизически физическим телом каждым из нас.
И, вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое  в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.

2:32:28 – 2:41:17
[bookmark: _Toc171505482]Практика 6. Первостяжание. Наделение восьмью восьмыми Статусами Архата от Планетарного Архата до Метаизвечного Архата включительно восьми Космосов ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk171287196]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Кто-то мне послал грустную мысль: «Зачем так много стяжаний?» Ответ: «Пять букв – «БРИКС». И я отсылаю эту грустную мысль замученному стяжателю.
Сиди, расслабься. Есть русское, не татарское, русское правило: «Дают, бери». У татар больше: «Дают, бери больше, чем дают». По характеру татар, так скажите. Почему плачете? Отец даёт. Хотите религиозно – Аллах даёт. Это одно из имён Отца. Берите. В чём проблема. Чего там за грустинка: «Я не выдержу». Отец даёт – выдержишь.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk171289597]И просим решением Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение 16-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца степени Архата восьмых Статусов, явления 16-цы реализаций Компетенций соответствующего горизонта в каждом из нас.
[bookmark: _Hlk171287592]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим наделить каждого из нас восьмью восьмыми Статусами Архата восьми Космосов Изначально Вышестоящего Отца от Планетарного Космоса до Метаизвечного Космоса включительно.
[bookmark: _Hlk171288354]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106‑го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас восьмыми Статусами Архата от Планетарного Архата до Метаизвечного Архата включительно восьми Космосов Стандарта 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою первого дня выражения.
И проникаемся восьмью восьмыми Статусами в выражении Планетарного Архата, Солнечного Архата, Галактического Архата, Метагалактического Архата, Октавного Архата, Всеединого Архата, Извечного Архата и Метаизвечного Архата в синтезе их, синтез Архатом собою восьмью восьмыми Статусами в их выражении каждым из нас.
И наделяясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь пакетов по 4096 4097-лионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И восемь пакетов по 4096 407-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь.
Преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть по пакету Начал Синтезов в каждом восьмом Статусе соответственно. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь наделённых восьмых Статусов восьми видов Архата Изначально Вышестоящего Отца восьми Космосов ИВДИВО и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Развёртываемся физически, вспыхивая Синтез-Статусом восьми Статусов восьми Космосов восьми видов Архатов каждым из нас в синтез архатном выражении синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



[bookmark: _Toc171505483]День 2 часть 1
1:00:07 -1:31:48
[bookmark: _Toc171505484] Практика-тренинг 7.  Определение Архата своего Космоса.  Действие Архатом на Планете и возле звезды своего Космоса
Был зафиксирован Архат. Вы Архат, какого-то Космоса? Ну, там Метагалактический Архат, Солнечный Архат, Метаизвечный Архат. Вы, кто? Пожалуйста, отвечайте себе. На вас фиксируется Дух Архата одного из Космосов. Не надо себя унижать, желательно себя не возвышать, а найти Космос. Я не знаю, почему вам этот Космос зафиксировали. Участвуют восемь Космосов от Метаизвечного до Планетарного.
Только, пожалуйста, не факт, что это вы, вот прям ваша реализация. Я просто сказал, на вас зафиксировали Архата одного из Космосов. Вы должны его оттестировать. Вы сейчас будете выражать Дух этого Космоса. Это какой Космос? Сразу восьми невозможно. Вас тренируют на Дух одного Космоса. Я даже слово сейчас в голове услышал, какой на меня Космос зафиксировался. И у меня в головном мозге, больше в левой его части, может быть, это моя особенность, возникло определённое состояние тяжёлого Огня. Есть такой плотный тяжёлый Огонь как жидкий Огонь, мы ещё так его называли, этого Космоса.
Но я не гарантирую, что должно быть только в левом полушарии. Это могло у меня сработать. Я веду Синтез. Одно полушарие должно быть свободно для Синтеза. Иначе я уйду сам в себя, и не буду вести Синтез.
Ответили? В головном мозге чувствуете Огонь плотный, тяжёлый, вязкий, я бы сказал: как жидкий Огонь. Вот вязкий такой Огонь. Если вы его чувствуете, это Огонь соответствующего Космоса. Почувствуйте его, он отличается от Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Космос вначале фиксируется Огнём, кто завис. Теперь в ваше тело из этого Огня в голове начинает опускаться Дух по телу, прям по физическому телу. В физическое тело входит Дух этого Космоса. Центрируется на Огне в голове. Это маленький тренинг.
 По позвоночнику, в грудной клетке, на плечах, на ладонях. На тыльной стороне ладоней я чувствую некое состояние чего-то на теле и в теле. Это Дух, это мой Дух. Он и внутри тела и течёт по коже, создавая плотность вокруг кистей рук, кожи. 
В грудной клетке возжигается точка, в центре грудной клетки, это тоже фиксация Духа, Духа всем телом. Лотос здесь не причём, это прямой Дух Космоса в физическое тело. Лотос не вспоминать. В Лотосе ваш личный Дух, а сейчас к вам пришёл Дух Космоса. И в физическое тело входит Дух Космоса, который потом станет лично вашим. А пока это просто Дух Космоса.
И сейчас почувствуйте: Дух в теле адаптировался, телу стало комфортней, и мозг к этому Огню пристроился. Вот состоялось. Но Огонь и Дух у вас остаются. Название Космоса вы должны сами услышать от Кут Хуми.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас в Огне и Духе Космоса, зафиксированного на каждом из нас. Огонь Космоса в головном мозге, Дух по всему телу.
И, вспыхивая всем Синтезом своим с Огнём и Духом Космоса каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 4032-й архетип ИВДИВО в зал ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть подготовку Архата явлением Статусов Изначально Вышестоящего Отца и реализацию Архата того или иного Космоса каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, стяжаем Архата Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми. 
И, проникаясь Архатом собою, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три  Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим подсказать Архата, какого Космоса на данном этапе развития выражает каждый из нас, из  восьми Космосов от Планетарного до Метаизвечного включительно.
Кут Хуми ответил.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначального Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Архатом такого-то Космоса собою, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца
· Огонь Архата каждому из нас;
· Дух Архата каждому из нас;
· Неисповедимые пути господни Архата каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая, стяжаем 
· Силу Архата.
И, проникаясь данной четверицей, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владыки 106-го Синтеза мы переходим в тот Космос, который обозначен каждому из нас как Космос Архата.
Отец выявляет из себя несколько тел. И разные тела Отца ведут нас в один из восьми  Космосов девяти Жизней каждого из нас. Отец стоит рядом, мы становимся в вакууме данного Космоса.
Далее Отец команды разных Космосов, висящих в невесомости, утверждает, что переходим на Планету. И каждая команда разных Космосов встала с Изначально Вышестоящим Отцом на Планету.
Планета может иметь атмосферу, может не иметь атмосферу. Мы находимся на разных Планетах. Вы должны её увидеть и распознать, какая Планета у вас. Подвигались или постояли на Планете. Отец утверждает, что мы взмываем вверх. И сквозь пространство переходим поближе к звезде, находящейся рядом с нами.
Мы становимся в невесомости рядом с Отцом и пробуем почувствовать звезду собою. И мы проникаемся физическим телом, теплом той звезды, перед которой мы находимся. И буквально прокаляемся Огнём, импульсным свечением или ситуативностью данной звезды вплоть до физического тела в синтезе каждым из нас.
Отец утверждает, что все мы собираемся в его зал. Собирает свои тела, Части в цельность. Становимся в зале пред нашим Изначально Вышестоящим Отцом. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Внимание? Слушаем, что Отец вам говорит об Архате.  Примерный смысл, что Архат – это Дух, реализуемый Огнём. Или Огонь, реализующий Дух в Архате. Это одна из фраз, что я услышал.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Архатом в Изначально Вышестоящем Отце, прося Изначально Вышестоящего Отца как Архата зафиксироваться на каждом из нас как Архат.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, его архатной степенью компетентной реализации. И физическим телом сопереживаем концентрацию и развёртывание Изначально Вышестоящего Архата собою в каждом из нас.
В этом Огне мы синтезируемся  с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию Архатом синтезфизически собою,  развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО  Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1:45:12 - 2:05:11
[bookmark: _Toc171505485]Практика 8. Завершение работы с тремя видами тел Всеединой Извечины со стяжанием  Капель Абсолютного Огня Всеединой Извечины. Стяжание Ивдивной Жизни  Всеединой Извечины  1539-го  архетипа ИВДИВО. Стяжание трёх видов тел в Извечине Фа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно всем Синтезом их каждым из нас. И фиксируемся на 4032-м архетипе ИВДИВО в форме Владык 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив явление трёх видов тел Всеединой Извечины со стяжанием Капель Абсолютного Огня Всеединой Извечины каждому из развиваемых тел каждого из нас.
И далее стяжание трёх видов тел в 4-й Архетипической Извечине Фа соответственно стандарту ИВДИВО каждому из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип  ИВДИВО, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом  Владыкой 106‑го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить разработку и явление трёх видов тел Всеединой Извечины ИВДИВО каждым из нас в репликации каждым из нас, преобразив их в Человек-Землян.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Открываются три портала в Синтезный, Извечный и Тонкий миры Всеединой Извечины 1539-го архетипа ИВДИВО.
Мы синтезируемся с 1024-мя Ипостасными, 1024-мя Трансвизорными и 1024‑мя Синтезтелами каждого и репликационного выражения каждого из нас, фиксируя на них Синтез и физичность каждого из нас.
Вспыхивая 1024‑мя единицами Энергии каждого из нас, мы в обмен на фиксацию физичности вмещаем 1024 единицы Огня, 1024 единицы Духа, 1024 единицы Света от тел каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить возросшие Части каждого из нас в 3072 Человек-Землянина, реплицированных каждым из нас, переведя их в самостоятельные свободой воли действия и жизнь Всеединой Извечиной.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Человек-Землянами, возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ю и преображаемся ими.
Каждое Ипостасное, Трансвизорное, Синтезтело переходит в статус и реализацию Человек-Землянина,  офизичиваясь Всеединой Извечиной.
А каждый из нас вмещает Огонь, Дух и Свет, и Энергию, синтезируя единицы между собою.  И преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, взрастая Огнём, Духом, Светом и Энергией.
 И, преображаясь этим, мы благодарим Человек-Землян за совместное восхождение с каждым из нас. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас.
 И вместе с Человек-Землянами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Капель Абсолютного Огня Всеединой Извечины Изначально Вышестоящего Отца.
 В синтезе вместе с Человек-Землянами синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезами на 4096 Абсолютных Капель Всеединой Извечины Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе Капель на Ядро Абсолютного Огня Всеединой Извечины Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас и каждого Человек-Землянина Всеединой Извечины собою.
 И мы благодарим Человек-Землян за совместное стяжание Абсолютного Огня. Отец закрывает три портала.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ивдивную Жизнь  Всеединой Извечиной усвоением Огня, Духа, Света, Энергии, развёрнутых масштабом 1539-го  архетипа ИВДИВО в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть три вида тел в 4-й Архетипической Извечине Фа 1540-ом архетипе ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца, стяжая
· 1024 Ипостасных тела Извечины  Фа, 
· 1024 Трансвизорных тела Извечины Фа и
· 1024 Синтезтела Извечины Фа в репликации каждого из нас
· с 1024‑мя единицами Энергии, вмещаемыми в Физическое тело Извечиной Фа каждым из нас.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
· 1024 частных ИВДИВО-здания Ипостасных тел Синтезного мира Извечины Фа
· 1024 частных ИВДИВО-здания Трансвизорных тел Извечного мира Извечины Фа
· и 1024 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Тонкого мира Извечины Фа 1540-го архетипа ИВДИВО.
 И концентрируем 1024 всеедино-извечинной архетипизации Извечины  Фа Физического мира на каждом из нас, входя в синтез-архетипическую синтезфизичность Физического мира Извечины Фа 1540 архетипов ИВДИВО синтезфизически с собою. 
И, вспыхивая 8192-мя стяжённым Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, просим Изначального Вышестоящего Отца в медицинских боксах соответствующих частных ИВДИВО-зданий на соответствующих архетипизациях Извечины Фа развернуть синтезирование и творение в репликации каждого из нас Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Извечины Фа перспективой взращивания из них Человек-Землян каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в репликацию 3072-х тел Извечины Фа 1540-го архетипа ИВДИВО каждым из нас синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас  и в синтезе 3072-х тел репликацией каждого из нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою и  разработку 4-й Архетипической Извечины Фа 1540-го архетипа ИВДИВО каждым из нас в освоении её человечеству землян собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически  собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и  ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


02:13:16 – 02:33:03
[bookmark: _Toc171505486][bookmark: _Hlk171323340]Практика 9. Первостяжание. Преображение Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание расширения ИВДИВО на 8192 архетипа ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 106-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на новое стяжание архетипов ИВДИВО. И проживаем Ядро Синтеза Кут Хуми в центре грудной клетки в Хум как Ученики Кут Хуми.
И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем преображение Части Кут Хуми в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми расширить ИВДИВО в фиксации для каждого из нас с 4096-ти на 8192 архетипа ИВДИВО, выровняв внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца с 4097-го по 8192-й архетип ИВДИВО и явление Высших Частей каждого из нас Вечным Сверхкосмосом этим и явление Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8192 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 106-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим расширить ИВДИВО с 4096-ти до 8192‑х архетипов ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Вспыхивая 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, становимся с Изначально Вышестоящим Отцом в данном зале. Осматриваемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на каждом из нас явление 8192-х архетипов ИВДИВО, расширяя ИВДИВО этим, явлением внутренне отцовских 4096-ти архетипов собою. И, возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем границу и оболочку ИВДИВО на 8192 архетипа ИВДИВО явлением Вечного Сверхкосмоса с 4097-го по 8192-й архетип ИВДИВО. И вспыхиваем концентрацией ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сфер-оболочку ИВДИВО с 8192-мя оболочками 8192-х архетипов ИВДИВО, организующим собственный архетипический Космос в архетипическом выражении собою и входящих в один из 12-ти Космосов архетипов ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштаб ИВДИВО 8192-архетипически синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в зал на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся в новую центровку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в его зале на 4097-м архетипе ИВДИВО.
Отец вам показывает Ядро центровки, которое вертится в зале. Ядро исчезает.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, проникаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Эманируем во все подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

3:13:00 – 3:34:54
[bookmark: _Toc171505487]Практика 10.  Стяжание 64-х тел Высшего Синтезобраза 64‑х видов материи Вечного Сверхкосмоса,  64 вида среды и 64 вида оболочек среды вокруг 64‑х тел. И в синтезе всего стяжание Высшего Синтезобраза. Преображение нас в частном ИВДИВО-здании Высшего Синтезобраза
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь.
И просим разрешить и развернуть стяжание Высшего Синтезобраза в лучших накопленных Образах каждого из нас каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно  пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Прося зафиксировать от Изначально Вышестоящего Отца Высший Синтезобраз Изначально Вышестоящим Отцом в каждого из нас. И собрать лучшие Образы и лучшие Синтезобразы каждого из нас, синтезировав их в Высший Синтезобраз каждого из нас собою, минимизировав негативное и максимализировав положительные явления человеческие, посвящённые, служащие, ипостасные, учительские, владыческие, Ивдивной Жизни, профессиональные, семейные, человеческие в разных вариантах реализации. И так далее, и так далее, и так далее в синтезе явления.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Высший Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела Высшего Синтезобраза 64-х видов материи Вечного Сверхкосмоса Высших Синтезобразов их каждому из нас от Вечного Сверхкосмоса Физики до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики.
Стяжаем 64 видов среды 64-х тел, насыщенной Частностями от Вечного Сверхкосмоса Движений до Вечного Сверхкосмоса Синтеза вокруг соответствующих тел по 64-ричному горизонту. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида среды этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида оболочек среды вокруг тела телом, насыщенные записями от Вечного Сверхкосмоса Физики Движений до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Синтеза на оболочках вокруг соответствующих тел каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая от Вечного Сверхкосмоса Физики Движения Высшего Синтезобраза до Вечного Сверхкосмоса Сиаматики Синтеза Вечного Синтезобраза в синтезе тел, атмосфер видов среды и их оболочек, синтезируемых между собою. И, возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать тела, виды среды и оболочки в Высший Синтезобраз каждого из нас, сконцентрировав Вечный Сверхкосмос синтезом 64-х видов материи явлением Частностей в их применении Высшего Синтезобраза каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Синтезобраза.  Переходим на 434-й архетип Высшего Сверхкосмоса в  частное Высшее ИВДИВО-здание Высшего Синтезобраза. Становимся на первом этаже, развёртываем все стяжённые оболочки, виды среды вокруг нашего тела по стенкам кубического здания первого этажа.
И стягиваем себе лучшие Высшие Образы и Синтезобразы явления каждого из нас в веках. Устремляясь развернуть лучший Высший Синтезобраз в лучших накоплениях образов Высших Образов, Синтезобразов в синтезе являющих каждого из нас, в том числе 512 Высших Образов, 512-ти Синтез-частей каждого из нас, синтезированных Высшими Образами в Высший Синтезобраз являющий Высший Образ каждой Части собою.
И, вспыхивая, проникаемся ими. В Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, утверждая их усвоение, раскрытие каждого Образа и насыщение каждого из нас Высшей Образностью лучших достижений в веках всех воплощений: в тысячелетиях, миллионолетиях, миллиардолетиях и так далее всех воплощений каждого из нас в синтезе их.
Расширяем масштаб, замерли.
Отец пошутил, он вам тоже это сказал. Но, как вы услышали. Отец шутит, говорит: «Триллионолетия ещё нет, а миллиардолетие вашего Духа и образов его у вас уже есть». То есть мы можем впитывать образы за миллиарды лет развития Духа разными видами образов каждого из нас и формировать Синтезобраз собою.
Смотрим на комнату Высшего Синтезобраза. И у вас там могут быть статуи, могут быть какие-то предметы, могут быть какие-то картины, отражающие ваш Синтезобраз прошлых воплощений. А может быть, чистая комната, и вы всё это уже преодолели, и вы есмь сам по себе такой или такая.
И мы вспыхиваем концентрацией Куба Синтеза Высшего Синтезобраза на каждом из нас с обменом базы данных каждого из нас Высшим Синтезобразом и частным Высшим ИВДИВО-зданием Высшего Синтезобраза, Кубом Синтеза, его взаимокоординацией с каждым из нас. 
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑й архетип ИВДИВО,  становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного ИВДИВО-здания Высшего Синтезобраза и лучших выражений каждого из нас в нас записями из него и нас записями в нём явлением Высшего Синтезобраза собою. И развернуть окончательно выражение явления Высшего Синтезобраза каждым из нас в его разработке на ближайший месяц и в дальнейшем пользовании синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое, возожжённое данной практикой каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,  в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Маленький фрагмент, подсказка вот из частных зданий от Отца: некоторые образы в Высшем Синтезобразе у нас ещё не созрели. И пока этот образ у вас не созреет, он не действует на окружающую жизнь. И вы можете путать созревший образ, который уже действует и несозревший, который у вас вырастает.
Тот образ, который у вас не созрел и ещё не вырос, на окружающую жизнь не влияет. Он растёт внутри. А тот образ, который у вас созрел и стал устойчивым, он определяет практику вашей жизни. Увидели?
И ваша работа с этим ИВДИВО-зданием Высшего Синтезобраза должна состоять ещё в том, чтобы вы быстрее дозревали некоторыми образами.
Знаете, как? входить в профессию. Ты вроде её знаешь, а пришёл на новую работу, ты в неё встраиваешься. И, чтобы встроиться, нужно месяц-два-три, чтобы ты встроился. Это созревающий образ, чтобы ты понимал, что там делать, как некий созревающий образ, куда ты на работу пришёл.
У вас есть у всех, у меня тоже, недозревшие образы в Синтезобразе. Это обязательно, это развитие так Части идёт. И пока они не созреют, реализации вокруг нас этих образов не будет.


[bookmark: _Toc171505488]День 2 часть 2
00:35:45 – 00:52:16
[bookmark: _Toc171505489]Практика 11. Стяжание пяти видов Посвящённого ИВДИВО ИВО. Стяжание фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО с восемью  Единицами  развития. Стяжание Плана Синтеза фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Он один просто в зале.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 498‑й Части в пяти Космосах и в ИВДИВО Синтез-частью Посвящённого ИВДИВО  каждому из нас, со стяжанием фрагмента Огня Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И разработки практикования восьмью уровнями подготовки от Образа Жизни до Магнита каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В  этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 498-й Синтез-части Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе пяти Космосов и в каждом из них.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхивая Синтез-частью Посвящённого ИВДИВО, Ивдивной Жизнью каждого из нас и развёртывая Посвящённого ИВДИВО 498-й Частью в Метаизвечных, Извечных, Всеединых, Октавных и Метагалактических Частях собою.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым ИВДИВО, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая Посвящённым ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, прося нас наделить этим Огнём в явлении и разработки практикования Посвящённым ИВДИВО с насыщением данного Огня восьмью Единицами развития практикования. И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Единицу Образа Жизни фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Единицу Слова фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Единицу Изучения фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Единицу Понимания фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Единицу Погружения фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Единицу Генезиса фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Единицу Миракля фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,
Единицу Магнита фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе восьми Единиц практикования собственно Практику.
Стяжаем Практику фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою и, входя в неё, вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Единиц Практики и фрагментов Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
 И, проникаясь, вспыхиваем в синтезе тематических Единиц и Практики фрагментом Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем десять Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
План Синтеза Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца,
План Синтеза Слова Изначально Вышестоящего Отца,
План Синтеза Изучения Изначально Вышестоящего Отца,
План Синтеза Понимания Изначально Вышестоящего Отца,
План Синтеза Погружения Изначально Вышестоящего Отца,
План Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца,
План Синтеза Миракля Изначально Вышестоящего Отца,
План Синтеза Магнита Изначально Вышестоящего Отца,
План Синтеза Практики Изначально Вышестоящего Отца,
и План Синтеза фрагмента Практики Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая десятью Планами Синтеза в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем План Синтеза Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань,  ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1:06:00 - 1:29:50
[bookmark: _Toc171505490]Практика 12. Первостяжание. Стяжание 9 Планов Синтеза ИВО 9 жизней  явлением 8 Космосов, стяжание 9 Синтезобразов 9 Жизней, 9 Планов Синтеза 9 Жизней, стяжание Практики Посвящённого ИДИВО ИВО, Плана Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО.  Наделение восьмью Компетенциями восьмых Статусов Архата

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Плана Синтеза четырьмя видами реализации: извечной, полномочной, компетентной и человеческой реализации в каждой из девяти Жизней и в синтезе их. И на явление восьми Компетенций нового стандарта 16-ричности явления Компетенции каждым Синтезом в реализации Статусов от Октоизвечного Статуса до Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом взрастающего Архата собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Практик Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на 4082-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца девяти Жизней каждого из нас явления восьми Космосов: Планетарного, Солнечного, Галактического, Метагалактического, Октавного, Всеединого, Извечного, Метаизвечного и в синтезе их Ивдивной Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся девятью Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца девяти Жизней каждого из нас.
Синтезируясь с его Хум,  стяжаем девять Практик Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Прося сформировать Синтезобраз каждого из нас в явлении Синтезобраза каждым Планом синтеза, Синтезобразом каждой Жизни и в синтезе восемь Жизней Синтезобраза Ивдивной Жизни Плана Синтеза Ивдивной Жизни каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезобразов девяти Жизней, девяти Планов Синтеза девяти Жизней каждого из нас, в синтезе интегрируемых в Высший Синтезобраз каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Практик Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас на еженощную подготовку и ежедневную подготовку Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца в реализации каждого из нас.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, на нас концентрируется зал Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем синтезирование Плана Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО ракурсом должности явления каждого из нас в его месячной разработке и подготовке.  Посвящённый ИВДИВО уточняет: «Двухмесячной подготовки и разработки каждым из нас». В следующий раз мы встречаемся в сентябре.
И вспыхиваем Планом Синтеза Должностного Полномочного ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Плана Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем стяжёнными Планами Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в синтезе стяжённых и развёртываемых десяти Планов Синтеза, девяти видов  Жизни и Должностно Полномочного ИВДИВО...
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Извечной Полномочной Компетентной и Человеческой реализации в синтезе девяти Жизней и явление Должностно Полномочного ИВДИВО в каждом из нас.
И, проникаясь, вспыхиваем Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, интегрируя ранее стяжённые Планы Синтеза Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО в План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначального Вышестоящего Отца наделить каждого из нас в расширении явления Синтеза Изначального Вышестоящего Отца на 16 обучаемых и наделяемых Компетенций, восьмью Компетенциями восьмого Статуса Архата реализации Изначально Вышестоящего Отца от Октоизвечного Космоса до Статуса Изначально Вышестоящего Отца включительно каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся
· восьмым Статусом Архата Октоизвечного, 
· восьмым Статусом Всеизвечного Архата,
· восьмым Статусом Суперизвечного Архата, 
· восьмым Статусом Архата Вечного Сверхкосмоса,
· восьмым Статусом Архата ИВДИВО,
· восьмым Статусом Архата Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза,
· восьмым Статусом Архата Изначально Вышестоящий Аватар Ипостаси,
· восьмым Статусом Архата Изначального Вышестоящего Отца. 
И, наделяясь ими, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем
8 пакетов по 4096 4097-ллионов Начал Синтеза Изначального Вышестоящего Отца 
8 пакетов по 4096 4097-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Прося преобразить каждого из нас Синтезами, записав по пакету в наделяемые восьмые Статусы каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь наделяемых Компетенций восьмых Статусов Архата соответствующих выражений и на всё стяжённое, возожжённое данной практикой в синтезе каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяжённым и возожжённым данной практикой собою, преображаясь на восемь новых восьмых Статусов Архата соответствующих выражений, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

01:30:55 - 01:50:34
[bookmark: _Toc171505491]Практика 13. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО.  Становимся телесно Владыкой 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. 
И, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, вспыхивая ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 4097-ллионов Огней, 4096 4097-ллионов Ядер Синтеза, 4096 4097‑ллионов  субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими.
Замерли. У нас сейчас начинает действовать 16 Статусов. Попробуйте увидеть в практике, как меняется восприятие зала Изначально Вышестоящего Отца и самой практики. Вот сейчас у нас идёт действие 16-ти наделённых восьмых Статусов Архата. И восприятие практики и зала Отца поменялось. Кто видит, кто чувствует, кто проживает. Потому что Статусы насыщены Началами Синтеза, и они нас буквально пресытили и заставляют войти в новое Начало Синтеза. Увидьте это сейчас или проживите. Вникните в это, это важно.
Это как раз, зачем мы Компетенциями наделяемся – для вот такого преображения. И сейчас идёт процесс, который в итоговой практике мы поймали. Вот этот процесс преображения Компетенциями. Когда мы взрастаем этими Компетенциями, насыщаемся их Началами Синтеза и преображаемся. И у нас начинает меняться восприятие, проживание.
Продолжаем практику.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 106-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерности данной практики.
И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО и 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2560 Частей девяти Жизней каждого из нас явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе Частей стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая им. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
96 инструментов Владыки и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу служения Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65536 Компетенций Владыки и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65536 Генов Владыки и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого и возожжённого Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем книгу 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Вспыхивая Синтезом, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет-мансарду каждого из нас 4032-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред письменным столом, кладём книгу на стол, берём книгу 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 105-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку 105-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая соответствующим Синтезом Кут Хуми на челе в развёртывании данной подготовки каждым из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые преображения, подготовку и ведение каждого из нас, допущение на этот Синтез и реализацию каждого из нас данным Синтезом собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 Ядер 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирование и творение каждого из нас, новые возможности, новые реализации и ведение каждого из нас Синтезом собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, являя Изначально Вышестоящего Отца и 106-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхивая им каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,
в ИВДИВО Казань, фиксируя 96 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их в шестиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя его в Нити Синтеза Столпа. Вспыхиваем им.
В этом Огне эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 96 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируем по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя шесть Синтез-ядер в шестиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза в Столпе ИВДИВО Елабуга. И вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Челны, фиксируя 96 Ядер 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их в шестиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза в Столпе ИВДИВО Челны. И вспыхиваем этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 96 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя шесть Синтез-ядер в шестиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Азнакаево. И вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 96 Ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя шесть Синтез-ядер в шестиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Чебоксары. И вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Вспыхивая 96-ю Ядрами 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируя по 16 Ядер в шесть Синтез-ядер, синтезируя их между собою в шестиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, фиксируя его в центровку оджаса, в синтезе всего во всём всех Синтезов и ядерных процессоров в центре его каждого из нас.
И, вспыхивая, преображаясь им, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Фиксируя Ядро Синтеза 106-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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