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[bookmark: _Toc176963318]Практика 1. Первостяжание. Явление и распознание пяти реализаций в стяжании пятой ИВДИВО-реализации каждым. Стяжание огненной субъядерной субстанциональности субъектности Я Настоящего каждого. Стяжание Субъекта Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Плана Синтеза на один год реализации каждого и Особого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме ведомого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление и распознание пяти реализаций в стяжании пятой новой ИВДИВО-реализации каждым из нас и явления огненной субъядерной субстанциональности Я Настоящего каждого из нас на начале деятельности и подготовке в начале иерархического года каждым из нас, со стяжанием Плана Синтеза годичной реализации каждого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая новыми перспективами реализации каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 107-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув Владыку 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 96‑ю инструментами реализации Владыки, включая форму.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть одну из восьми Человеческих реализаций каждому из нас, в соответствующей 128-ричной реализованности человека. И, синтезируясь, стяжаем её, прося синтезировать и сотворить каждого из нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим определить Компетентную реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением одного из 16-ти видов Компетентных с одним из 256-ти видов его реализации каждым из нас. И входим в Компетентного – Отец вам называет, вы кто – с соответствующей реализацией, прося синтезировать данного Компетентного и сотворить в каждом из нас синтезфизически собою. И, входя в реализацию Компетентного соответствующей компетентностью выражения, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь, развёртываясь Компетентным пред Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей реализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить в Полномочной реализации каждого из нас одним из 32-х основных Полномочных выражения одной из 512-ти полномочностей каждого из них вариативным взрастанием собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Полномочного. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Синтез-космическую реализацию каждого из нас явлением одной из 64-х реализаций от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно и с соответствующей одной 1024‑ричной выразимостью полномочной реализации каждого из нас. И входим в одно выражение Полномочного и одну из 1024-х полномочностей Полномочного каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в реализацию ракурсом реализованности 1024-ричной Синтез-космической реализации каждого из нас, прося синтезировать и сотворить её собою. И, вспыхивая, преображаясь, входим в неё каждым из нас.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем новую пятую ИВДИВО-реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося:
· синтезировать и сотворить ракурсом Человеческой, Компетентной, Полномочной и Синтез-космической реализации Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас;
· Ядро Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО и Должностную Полномочность ИВДИВО каждого из нас;
· Лично-ориентированный космос в соответствующем выражении космичности каждого из нас
· И явление Высшей Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех выражений ИВДИВО-реализаций собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим выработать в синтезе пяти реализаций огнеобразную субстанциональную субъектность Я Настоящего каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся огнеобразной субстанциональной субъектностью Я Настоящего каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца огнеобразной субъядерной субстанциональностью Я Настоящего каждого из нас в преображении субъектности каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в синтезе пяти реализаций: Человеческой, Компетентной, Полномочной, Синтез-космической, ИВДИВО-реализации мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем иерархическую форму Субъекта Иерархии в синтезе пяти реализаций каждому из нас. И, развёртываясь Субъектом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в форме синтеза пяти реализаций. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Субъектом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести в первый иерархический учебный год шестой Высшей Метагалактической Расы Отец-Человек-Субъект-Землян Субъекта Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в неё этим. Вспыхивая Я Настоящего Субъекта Иерархии в явлении вибраций субстанциональности, устремлений и установок деятельности – (слышится стук в зале) это вам вбивают просто – каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Субъекта Иерархии на один год иерархической учёбы, восхождений и реализаций каждым из нас. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Особый Синтез Субъекта Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в его явлении в течение года собою соответствующим уровнем вибраций, глубины подготовок, насыщенности накоплений, синтеза всех Компетенций, всех Полномочий, всех Реализаций и ИВДИВО-концентрации всех выражений на каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Особый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Особый Огонь Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом огнеобразной субстанциональности Я Настоящего каждого из нас и входим в Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою нашей субъектной реализацией каждым. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Субъектным Синтезом и Субъектным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Услышьте, что сейчас сказал Отец в зале. Два слова. Отец сказал: «Раса создана». Объявил это по всем 8193-м архетипам. Проникаемся словами Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (большая пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически синтезом субъектности и прямой субъектностью каждого из нас, явлением Я Настоящего соответствующей субстанциональности и синтезе пяти видов реализации каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Набережные Челны, в ИВДИВО Азнакаево. Екатеринбург есть? И в ИВДИВО Чебоксары. Эманируя в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc176963319]Практика 2. Стяжание и обновление Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых в пяти направлениях реализации каждого.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь глубиной субъектной субстанциональности Я Настоящего каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и переформатировать, а также наделить и развернуть:
· [bookmark: _Hlk176775322]все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в базе явления Ядер Синтеза Частей и Высших Частей, включая Часть Кут Хуми, Часть Изначально Вышестоящего Отца и Высшую Часть Изначально Вышестоящего Отца;
· явления Ядер Синтеза всех Компетенций, наделённых и реализованных каждым из нас, плюс все Ядра Синтеза поручений и явлений необходимой деятельности Компетентного;
· Ядра Синтеза Полномочий в явлении Ядер Синтеза Должностной Полномочности ИВДИВО, Ядер Синтеза Полномочий, действующих в каждом из нас
· и иных Ядер Синтеза, регламентирующих полномочную деятельность или соответствующие Полномочия каждого.
· Просим развернуть Ядра Синтеза Синтез-космической деятельности явлением Ядер Синтеза миров; 
· явления Ядер Синтеза Должностей в подразделениях ИВДИВО
· и любых иных реализаций Синтез-космичности, включая архетипы пройденных реальностей стяжаний девяти реализаций каждого из нас и трёх видов тел, репликацией каждого из нас в синтезе их;
· И явления 5058-ми Ядер Синтеза в соответствующем количестве их в каждом из нас базовой регламентации пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца телесно физически из 120-ти.
И развернуть пять видов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезировав их между собою в однородный Синтез каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Прося начать учёбу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас пяти видов реализаций, пяти направлений организаций в явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И учёбы и учебной практики, а также деятельности данным Синтезом у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых в пяти направлениях явления: Частями, Компетенциями, Полномочиями, Синтез-космичностью и Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь соответствующим количеством Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 4608 Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
· плюс Ядра́ Синтеза Части Кут Хуми;
· Ядра́ Синтеза Части Изначально Вышестоящего Отца;
· Ядра́ Синтеза Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезированием и творением данного количества Ядер Синтеза, стяжая 4611 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся данными Синтезами, развёртывая 4611 Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить на явление нового количества Частей. А также развернуть все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех Компетенций, наделённых и реализованных каждым из нас в соответствующем явлении соответствующего количества Синтезов Изначально Вышестоящего Отца при наделении Компетенциями, реализованных Компетенций каждого из нас. А также всех поручений и любых иных направлений деятельности, требующих фиксации Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и порученной деятельности каждого из нас. Прося синтезировать и сотворить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Компетенций и порученной деятельности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядра Синтеза Полномочий Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас со всеми видами полномочной деятельности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех их выражений в каждом из нас и наделённых, и реализованных. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядра Синтеза Синтез-космичности Изначально Вышестоящего Отца во всей реализации Должностной Полномочности ИВДИВО, Ядер Синтеза миров и любых иных Ядер Синтеза реальностей девяти выражений и трёх видов тел каждого из нас, Ядер Синтеза архетипов девяти выражений и трёх видов тел каждого из нас и любых космических реализаций собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Синтез-космических выражений, реализаций и деятельности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить 5058 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой достигнутой огнеобразной субъядерной субстанциональностью Субъекта Я Настоящего каждым из нас, развернув соответствующее количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из пройденных физическим выражением 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5058 и менее, по подготовке каждого из нас, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца качественно-количественным составом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физической реализации. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в полный состав Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца открыть данные Ядра Синтеза, выявить Синтез Изначально Вышестоящего Отца из них и ввести каждого из нас в однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти направлений выражения каждого из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, открываем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою в однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, впитывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый ранее и, развёртывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Растворяя и записывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом однородным Синтезом каждого из нас, мы вспыхиваем прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою как часть Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем собственным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Набережные Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-ти космосов в координации с группой Минска, стяжавшей сегодня девять космосов, и следующим шагом стяжание девяти космосов командой Казани в синтезе 18-ти космосов, в синтезе ИВДИВО команд.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжание 18-ти космосов в синтезе двух команд: Минской и Казанской, взрастанием телесно синтезом 18-ти космосов в каждом из нас. И просим сконцентрировать на каждом из нас:
· Октавную Высшую Метагалактику 4098-го архетипа ИВДИВО,
· Всеединую Высшую Метагалактику 4099-го архетипа ИВДИВО,
· Октавную Суперизвечину 3586-го архетипа ИВДИВО,
· Всеединую Суперизвечину 3587-го архетипа ИВДИВО,
· Октавную Всеизвечину 3074-го архетипа ИВДИВО
· Всеединую Всеизвечину 3075-го архетипа ИВДИВО
· Октавную Октоизвечину 2562-го архетипа ИДИВО
· Всеединую Октоизвечину 2563-го архетипа ИВДИВО
· Ре-ИВДИВО Метаизвечину Человек-Посвящённого 2074-го архетипа ИВДИВО, 
· Ми-ИВДИВО Метаизвечину Человек-Посвящённого 2075-го архетипа ИВДИВО,
· Фа-ИВДИВО Извечину Человек-Посвящённого 1564-го архетипа ИВДИВО
· Соль-ИВДИВО Извечину Человек-Посвящённого 1565-го архетипа ИВДИВО
· Соль-ИВДИВО Всеедины Человек-Посвящённого 1053-го архетипа ИВДИВО
· Ля-ИВДИВО Всеедины Человек-Посвящённого 1054-го архетипа ИВДИВО,
· Фа-ИВДИВО Октавы Человек-Ипостаси 572-го архетипа ИВДИВО,
· Соль-ИВДИВО Октавы Человек-Ипостаси 573-го архетипа ИВДИВО,
· и Ре-ИВДИВО Метагалактики Человек-Владыки 90-го архетипа ИВДИВО,
· Ми-ИВДИВО Метагалактики Человек-Владыки 91-го архетипа ИВДИВО, в синтезе их на каждом из нас.
И, проникаясь концентрацией 18-ти архетипов девяти космосов, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше ими, прося зафиксировать 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первую Часть Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждой 512-рице каждого из девяти космосов. И проникаемся 36-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая взаимокоординацией Образом Монады и первой Части Образа Изначально Вышестоящего Отца между собою, входим в Рождение Свыше 18‑ю архетипами ИВДИВО девяти космосов каждым из нас. И просим воскресить и родиться свыше каждому из нас в 18-ти архетипах девяти космосов синтезфизически телесно собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Рождения Свыше и преображаясь этим, рождаемся свыше девяти космически 18-ти архетипически синтезфизически каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся этим
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение каждого из 18-ти архетипов девяти космосов в каждом из нас.
В синтезе их архетипизаций, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
· 525 264 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· 525 264 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждой архетипизации;
· 525 264 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
· и 525 264 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою,
прося развернуть аннигиляцию Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою. Проникаясь 525 264-мя Ядрами Огня-Синтеза, архетипической взаимоаннигиляцией Синтеза Огня в каждом из нас. И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, преображаясь им, проникаясь, развёртываем Ядра Огня-Синтеза в синтезе Ядер Огня и Синтеза между собою взаимоаннигиляцией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся 525 264-мя  Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, синтезируя все Ядра Огня-Синтеза 525 264 в физическом теле.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-Ядро Огня-Синтеза 525 264-х  Ядер Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем синтез-Ядро Огня-Синтеза Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца вокруг внутри физического тела каждого из нас. Вспыхивая физическим телом  в синтезе 18-ти архетипов, всех их Ядер  Огня-Синтеза в каждом из нас, одним синтез-Ядром Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь внутри вокруг нас им в ИВДИВО каждого из нас, мы входим в Воскрешение 18-ю архетипами ИВДИВО девяти космосов и Новое Рождение собою, рождаясь в них.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4608 Частей в каждом из 18-ти архетипов девяти космосов и в синтезе их Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 4608-ми Частей девяти космосов в синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4609 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе Частей, в концентрации 18-ти архетипов и девяти космосов каждым из нас, развёртываем тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, Компетенций, Полномочий, Синтез-космичности и ИВДИВО-реализаций каждого из нас, прося транслировать их в 18 архетипов, девяти космосов, взрастанием каждого из нас. И, возжигаясь соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 525 264 Космические Силы, Космические магниты, Комические Столпы и Космические ИВДИВО в количестве стяжённых архетипизаций 18-ти архетипов в синтезе их. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 093 056 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Космические Силы в синтезкосмическую Силу,
Космические магниты в синтезкосмический магнит,
Космические Столпы в синтезкосмический Столп,
Космические ИВДИВО в синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас и увеличить их на количество стяжённых архетипов ИВДИВО соответствующих девяти космосов в каждом из нас, каждым синтезкосмической Силой, синтезкосмическим магнитом, синтезкосмическим Столпом и синтезкосмическим ИВДИВО. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь в космических Силах, магнитах, Столпах и ИВДИВО в синтезе всего во всём, синтезфизически собою и преображаясь этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим транслировать четыре частных ИВДИВО-здания из архетипов нынешней фиксации во вновь стяжённые самые высокие архетипы девяти космосов.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
36 Ядер Огня ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца,
36 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца,
36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося направить Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца в каждое отдельное здание в центр Куба Синтеза. И возжигая, включить его трансляцию через архетип вновь стяжённый, высочайший архетип каждого из девяти космосов, с трансляцией в соответствующий мир: Тонкий, Высший Метагалактический в любом из девяти космосов и Синтезный.
И, вспыхивая Ядрами Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем 36-ю Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их итогами трансляции на вершину Столпа, в пол в центровке кабинета мансарды каждого из 36-ти частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. И, возжигаясь 36-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым стяжанием 18-ти архетипов ИВДИВО девяти космосов каждым из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза получают новые 18 оболочек архетипов ИВДИВО в девяти космосах. То есть они взрастают этим в нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _heading=h.3znysh7]В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ставшего рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем два Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхивая новым выражением каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение Жизни и жизненности каждого из нас на новое количество архетипов и архетипизаций ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую Жизнь и жизненность новым количеством архетипов синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся Синтезом каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Набережные Челны, ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и  ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.



01:16:30 – 01:47:00
[bookmark: _Toc176963322]Практика 4. Преображение третьего мира в каждом из 9‑ти космосов на явление Высшего Метагалактического мира. Стяжание Высшего Метагалактического мира в ИВДИВО. Преображение 401-й Части в Высшее Метагалактическое Мировое тело в любой 512-рице 9-ти космосов, а также в Слове Отца и Образе Отца. Стяжание Высшего Метагалактического Слова Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 107‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшего Метагалактического Мирового тела в 512-рице Частей каждого космоса из 9‑ти реализуемых нами, и в 16-ти космосах развёрнутых Частях. А также ввести явление Высшего Метагалактического Мирового тела и развернуть обновлённую реализацию Слова Изначально Вышестоящего Отца и Образа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-рицы обновлённых Частей каждого из нас и синтеза нас.
В этом же Огне развернуть обновлённое стяжание третьих миров всего во всём всех 9‑ти космосов в названии Высший Метагалактический мир синтеза девяти космосов собою в объединении всех архетипов и реальностей с архетипизациями третьим миром: Высшего Метагалактического мира контентом и контекстом Высшей Метагалактической расы человечества землян. В синтезе духом реализующих 9‑космическое осуществление и существование каждым.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 19 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 107‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение третьего мира каждого из 8192-х архетипов ИВДИВО, в каждом из 16-ти космосов, в каждом из 9‑ти космосов. Отец объясняет: во всех архетипах, но в каждом из 9-ти космосов. В любых архетипизациях и реальностях 9-ти космосов на явление Высшего Метагалактического мира в ИВДИВО, объединяющего Дух синтеза всех архетипов архетипизаций реальностей и 9-ти космосов между собою в явлении шестой Высшей Метагалактической расы Человек-Землян синтезфизически собою. Прося преобразить метагалактические, октавные, всеединые, извечные, метаизвечные, октоизвечные, всеизвечные, суперизвечные миры восьми космосов в единый Высший Метагалактический мир 9-ти космосов синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Метагалактический мир в ИВДИВО, синтезирующего третьи миры всех архетипов 9-ти космосов со всеми реальностями и архетипизациями видов материи включительно. И входим в Высший Метагалактический мир Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всем Духом своим, в реализации этого мира Духа каждого из нас и синтеза нас явлением соответствующего синтеза архетипов 9-ти космосов всех архетипизаций, всех реальностей и всех видов материи в синтезе их.
И, вспыхивая его концентрацией в каждом из нас и в синтезе нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся на Высший Метагалактический мир ИВДИВО в синтезе всех архетипов, всех космосов, всех видов материи и видов организации материи в каждом из нас частно и в целом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 401-ю Часть Метагалактическое и иное по названию Мировое тело в Высшее Метагалактическое Мировое тело в любой 512-рице 9-ти космосов, а также в Слове Отца и Образе Отца 512-ричной реализации собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую 513-рицу с Я Настоящих Образа Изначально Вышестоящего Отца явлением Высшего Метагалактического Мирового тела и обновлением всех Частей соответствующими решениями и Указами Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 513-рицы реализации, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им в новых достижениях данным Синтезом и в целом, в синтезе всех высочайших реализаций каждого из нас, синтеза нас, ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нами.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить и стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца в явлении 513-рицы Частей, а также всех записей жизненности и Жизни Слова Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца в новой коррекции всех Частей, в новой записи Слова всем синтезом каждого из нас, в активации Слов Метагалактических каждого из нас, и в возможностях явления Слов Высше Метагалактических Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим команду Должностно Полномочных ИВДИВО, в частности каждого из нас, в явлении команды 107‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить явление Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас единственное для всего Метагалактического космоса или Метагалактики, на рост и явление данного слова в 9‑ти космосах, с явлением единства и уникальности каждого Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Высшей Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца синтеза Высшего Метагалактического космоса, синтеза 9-ти космосов, явления неповторимости, уникальности и реализуемости соответствующих выражений, контекстов Слова Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И просим преобразить Слово Метагалактическое в Слово Высшее Метагалактическое Изначально Вышестоящего Отца, единственное в реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца, являемое и носимое каждым из нас, единственным во всех 9-ти космосах 4608-ми архетипов ИВДИВО и реализации Высшего Метагалактического космоса каждым из нас и синтезом нас Высшим Метагалактическим Словом Изначально Вышестоящего Отца, единственного явления каждого из нас и всех Должностно Полномочных ИВДИВО с нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца в Высшее Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца 9-ти космосов уникальности каждого из нас и единства реализуемого Слова Высшей Метагалактикой в синтезе 9-ти космосов каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, взрастая в Высшее Метагалактическое Слово Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе данного, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и обновить 4608 Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Высшего Метагалактического Мирового тела синтеза 9-ти космосов, являющего разработку и реализацию Духа каждого из нас, соответствующим третьим миром каждого архетипа, архетипизации вида материи, архетипизации и видов материи, реальностей и типов материи в явлении каждого из нас, синтеза нас, каждого Человек-Землянина, человечества землян в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4608 Частей в их обновлении Словом Высшей Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца, жизненностью и жизнью каждого из нас, и явление каждой 401-й Части каждого из 9-ти космосов Высшего Метагалактического Мирового тела собою, в единстве Духа 9-ти космосов каждого из нас и шестой Высшей Метагалактической расы Человек-Землян соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, преображая 4608 Частей и Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым Словом Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, жизнью и жизненностью каждого из нас, и явление всех обновлённых Частей, включая Высшего Метагалактического Мирового тела в синтезе 9-ти космосов единым Духом каждого из нас. И возжигаясь 4608-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Вспыхиваем единством Духа каждого из нас 9-ти космосов явлением Высшего Метагалактического мира и Высшего Метагалактического Мирового тела в каждом из нас этим, с одновременным единым Духом шестой Высшей Метагалактической расы Человек-Землян на Планете Земля этим. И синтезфизически преображаясь этим, развёртываем Слово Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в постепенной трансляции Слов каждого Человек-Землянина в Слово Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое по Планете Земля и человечеству землян, эманируя в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Набережные Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




[bookmark: _Toc176963323]2 день 1 часть
[bookmark: _Hlk176813129]0:21:08 - 0:47:50
[bookmark: _Toc176963324]Практика 5. Завершение явления трёх видов тел в стяжании Человек-Землян в Извечной Всеедине и Извечине Фа. Стяжание и разработка трёх видов тел в Метаизвечной Всеедине и в Метаизвечной Извечине.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 107‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх видов тел в стяжании Человек-Землян в Извечной Всеедине и Извечине Фа с развёртыванием стяжания и разработки трёх видов тел в пятой архетипической Метаизвечиной Всеедине и пятой архетипической Метаизвечной Извечине двух архетипических Космосов по решению Изначально Вышестоящего Отца восхождения раз в неделю в семь дней Творения в два вида космоса. И начала этим семи дней Творения как первого дня Творения данных двух архетипов и двух видов космосов в человечестве землян, в освоении двух видов космосов двумя видами архетипов человечеством землян и расселении человечества землян по ним.
[bookmark: _Hlk176726077]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в двух архетипах, двух космосах, Всеедином и Извечном, на стяжание Человек-Землян, стяжание трёх видов тел и стяжания Абсолютного Огня итогами явления Человек-Землян в каждом архетипе каждого Космоса собою.
И возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и шестью Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk176727432]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 107‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх видов тел в Извечной Всеедине и Извечине Фа на 1028-м архетипе ИВДИВО Извечной Всеедины и 1540-м архетипе Извечины Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Стяжая шесть порталов в три мира Извечной Всеедины: Тонкого, Высше Метагалактического и Синтезного и три мира Извечины Фа: Тонкого, Высше Метагалактического и Синтезного.
[bookmark: _Hlk176726666]И синтезируемся с 512‑ю Ипостасными, 512‑ю Трансвизорными, 512‑ю Синтезтелами Извечной Всеедины и 1024-мя Ипостасными, 1024-мя Трансвизорными, 1024-мя Синтезтелами Извечины Фа в соответствующих мирах. Фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас. Вспыхивая единицами Энергии Извечной Всеедины и единицами Энергии Извечины Фа собою.
Мы вмещаем 1536 единиц Огня, Духа, Света, Энергии Извечной Всеедины и 3072 единицы Огня, Духа, Света Извечины Фа, вспыхивая единицами Энергии собою.
И взрастая Огнём, Духом, Светом и Энергией на данные два архетипа ИВДИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел двух архетипов, двух космосов в явлении каждого из нас в Человек-Землян, сотворив и синтезировав их итогами деятельности с тремя видами тел каждого из нас.
И, возжигаясь 6144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в синтезе с тремя видами тел в Человек-Землян. И одновременно усваивая единицы Огня, Духа, Света, Энергии двух архетипов, двух Космосов каждым из нас, взрастая в Извечную Всеедину, Извечину Фа каждым из нас. И преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 капель Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину Извечной Всеедины и каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину Извечной Всеедины. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем Абсолютным Огнём собою. Компактифицируя капли Абсолютного Огня в Ядро Абсолюта Извечной Всеедины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Человек-Землянах Извечной Всеедины.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. Отсекаясь от Человек-Землян Извечной Всеедины, они отсекаются от нас. Благодарим их за сотрудничество и восхождение с нами. Три портала закрываются.
И далее в синтезе с Человек-Землянами Извечины Фа мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 капель Абсолютного Огня Извечины Фа Извечного Космоса каждому из нас и каждому Человек-Землянину.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину собою в синтезе с нами.
И, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в каждом Человек-Землянине, преображаемся ими. На 4096 капель Абсолютного Огня Извечины Фа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И насыщая Абсолютным Огнём развитие Частей каждого из нас и каждого Человек-Землянина этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать все капли Абсолютного Огня Извечины Фа в Ядро Абсолюта Извечины Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину.
Стяжаем Ядро Абсолюта Извечины Фа Изначально Вышестоящего Отца собою каждому Человек-Землянину, вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая Ядро Абсолюта Извечины Фа Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом Человек-Землянине и их в стяжании. Отсекаемся от Человек-Землян Извечины Фа, они отсекаются от нас.
Благодарим их за сотрудничество и восхождение вместе с нами. Три портала в три мира Извечины Фа закрываются.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вместить два Ядра Абсолюта Извечной Всеедины и Извечины Фа в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Из зала: Метаизвечной Всеедине.
Мы ещё их не стяжали. Мы пока завершаем работу с тремя телами в Извечной Всеедине и в Извечине Фа.
И вмещаем в Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца два новых Ядра Абсолюта двух архетипов ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1536 тел по 512 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Метаизвечной Всеедине 1029‑м архетипе ИВДИВО с явлением единиц Энергии Физического мира в каждом из нас 512-ти. И стяжаем 3072 тела по 1024 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с 1024‑мя единицами Энергии в Метаизвечной Извечине.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1536 частных ИВДИВО-зданий по 512 в трёх мирах Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам Метаизвечной Всеедины с концентрацией 512‑ти архетипизаций Физического мира Метаизвечной Всеедины на каждом из нас в явлении Физического мира Метаизвечной Всеедины собою.
Стяжаем 3072 частных ИВДИВО-здания по 1024 в Синтезном, Высше Метагалактическом и Тонком мирах Метаизвечной Извечины Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам соответственно с концентрацией Физического мира на каждом из нас синтезфизически соответствующими архетипизациями Метаизвечной Извечины собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя видами Синтезов 12288-ми, мы преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в трёх мирах Метаизвечной Всеедины и в трёх мирах Метаизвечной Извечины, в медицинских боксах, в частных ИВДИВО-зданиях, стяжённых в данных мирах соответствующей регламентацией Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 12288-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Вспыхивая единицами Энергии Физического мира Метаизвечной Всеедины и Метаизвечной Извечины на каждом из нас. С концентрацией их архетипизаций двух Физических миров, двух архетипов синтезфизически на каждом из нас и в Физическом мире Планеты Земля в целом. И, вспыхивая, преображаемся всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. А также развернуть явление жизни каждого из нас в двух новых архетипах Всеединого и Извечного космоса в синтезе их в явлении каждого из нас собою.
И, вспыхивая этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk176849668]1:22:18 - 2:01:00
[bookmark: _Toc176963325]Практика 6. Стяжание новых архетипизаций видов материи в 12 ти космосах. Введение шестой Высшей Метагалактической расы Планеты Земля в развитие видов материи явлением от 64 видов материи на Планете Земля до 131 072-х видов материи архетипизациями в каждой из Высших Метагалактик Высшего Метагалактического Космоса, соответственно.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _Hlk176815186] Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых архетипизаций видов материи: на Планете Земля, Солнечной системе, Галактике Млечного пути, в Метагалактиках Метагалактического Космоса. И далее в данной регламентации вплоть до Высшей Метагалактики Высшего Метагалактического Космоса включительно. И развернуть для шестой Высшей Метагалактической расы Планеты Земля явление от 64 видов материи на Планете Земля до 131 072-х видов материи архетипизациями в каждой из Высших Метагалактик Высшего Метагалактического Космоса, соответственно. И ввести шестую Высшую Метагалактическую расу в данное развитие видов материи собою.
[bookmark: _Hlk176815840]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131 072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 131 072 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-ем архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление от 64 архетипизаций видов материи до 131 072 архетипизаций видов материи девяти космосов от Планетарного космоса до Высшего Метагалактического космоса включительно в 12 космосах в синтезе их.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Планеты Земля на 64 вида материи и 4096 реальностей в реализации 64-х типов материи каждого из 64-х видов материи и взаимоотражений 4096-ти архетипов и 4096-ти реальностей на Планете Земля её развитием синтезфизически.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, завершая семь или восемь видов материи на Планете Земля реальностями и входя в 64 вида материи архетипизацими Планеты Земля и 4096 реальностей Планеты Земля физическим миром 4096-ю типами материи 4096-ти реальностей, соответственно. И преображаемся 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 видов материи Солнечного космоса и Солнечной системы вокруг Планеты Земля реализуемой. Завершая явление 13-ти максимум 16-ти видов материи Солнечной системы по реальностям и, входя в 128 архетипизаций видами материи и 16 384 реальности типами материи их в явлении Солнечной системы синтезфизически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Галактику Млечного пути и Галактический космос в целом на явление 256‑ти видов материи, завершив явление 32-х видов материи в Галактике и развернув явление 65 536‑ти реальностей Галактического Космоса типами материи в выражении 256‑ти видов материи взаимо регламентации всё во всём, соответственно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в 256 видов материи Галактического Космоса явлением Галактики Млечного пути каждым из нас в реализации 65 536-ти реальностей типами материи собою. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть 512 видов материи в Метагалактике Фа, а также в каждой из 512‑ти Метагалактик Метагалактического космоса, соответственно, взаимоорганизацией видов материи между Метагалактиками архетипически собою с явлением 512‑ти архетипизаций видов материи в каждой Метагалактике. И в синтезе их 512 видов материи Метагалактического космоса и базовым явлением 262 144‑х реальностей Метагалактики Фа в базовом выражении синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем устойчивое явление реализаций архетипизациями видов материи в каждом архетипе последующих восьми Космосов.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
· Стяжаем 1024 архетипизации и вида материи в синтезе их Октавного космоса.
· Стяжаем архетипизации видов материи 2048-ю Всеединого космоса.
· Стяжаем 4096 архетипизаций видов материи Извечного космоса.
· Стяжаем 8 192 архетипизации видов материи Метаизвечного космоса.
· Стяжаем 16 384 архетипизации видов материи Октоизвечного космоса.
· Стяжаем 32 768 архетипизаций видов материи Всеизвечного космоса.
·  Стяжаем 65 536 архетипизаций видов материи Суперизвечного космоса.
·  И стяжаем 131 072 архетипизации видов материи Высшего Метагалактического космоса соответствующих 512‑ти архетипов соответствующих космосов собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 261 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас одномоментно на все архетипизации восьми космосов от Октавного космоса до Высшего Метагалактического космоса в синтезе их каждым из нас. И, вспыхивая 261 120‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262 080 Ядер Синтеза видов материи архетипизациями 12-ти космосов в каждом из архетипов соответствующего космоса своей регламентацией каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца 262 080-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждого отдельного одного архетипа одного вида космоса из 12‑ти видов космоса в базовой физической реализации синтезфизически собою.
 И, возжигаясь 262 080-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 080 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Ядра Синтеза видов материи Изначально Вышестоящего Отца в базовых физических архетипах 12‑ти космосов синтезфизически собою.
 И, проникаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видов материи в каждом из нас, мы, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
 Замерли, Отец нам в голову прислал сообщение или своё решение, можно и так, и так. Что вы сейчас слышите, два слова в голове. Именно когда мы вернулись на физику, Отец это сказал всей нашей команде и каждому из нас. Вот сейчас у меня в голове прозвучало два слова от Отца. Если вы их услышали, воспроизведите, осознайте для себя. Отец и вам и мне сказал два слова. Учимся слышать Отца.
Отец сказал: «Переход совершён». И объявил это по всему ИВДИВО, то есть по всем архетипам. Это его решение, это его объявление, это его творение. 
То есть реализация видами материи у нас получилась. Причём Отец сказал «совершён» с учётом того Огня Вершения, которым мы сейчас напитываемся и развиваемся на данном Синтезе. 
И далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и  ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc176963326]Практика 7. Стяжание новой разработки, явления и взрастания 4096‑ти Частей и Высших Частей по 11‑ти направлениям в каждой из них.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО телесно Владыкой 107‑го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую разработку, явление и взрастание Частей и явление и взрастание Высших Частей по одиннадцати направлениям в каждой из них, в новом синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца каждой Части каждого из нас. И каждой Высшей Метагалактической Части каждого из нас, соответственно, Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И ввести в Части и Высшие Части новую 11-ричную регламентацию синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца реализацией Частей и Высших Частей синтезфизически собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 22 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 22 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 107‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на основании Указов Изначально Вышестоящего Отца мы просим преобразить каждую из 4096‑ти Частей восьми Космосов каждого из нас на явление 11-ричного синтезирования и творения каждой Части Изначально Вышестоящего Отца 11-ричной систематикой творения и синтезирования собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· синтез-4096-ричную ИВДИВО-реализацию Явителя в каждом из нас,
· стяжаем синтез-4096-ричную Синтезкосмическую реализацию каждого из нас в каждой Части,
· стяжаем синтез-4096-ричную Полномочную реализацию каждого из нас в каждой Части,
· стяжаем 4096-ричный Синтез Компетентной реализации каждого из нас в каждой Части,
· стяжаем синтез-4096-ричный Синтез Человеческой реализации каждого из нас в каждой Части,
· стяжаем синтез-4096-ричный Синтез взаимоорганизационных фиксаций 511‑ти Частей соответствующего космоса на реализацию Части соответствующего космоса в её выражении в каждом из нас,
· стяжаем синтез-4096-ричный Синтез 512‑ти Систем в каждой из 512‑ти Частей в каждом из восьми космосов,
· стяжаем синтез-4096-ричный Синтез 512‑ти Аппаратов в каждой из 512‑ти Систем  каждой 512‑ти Частей каждого из девяти космосов собою.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-4096‑ричный Синтез 512‑ти Частностей каждого из 512‑ти Аппаратов в каждой из 512‑ти Систем каждой из 512‑ти Частей каждого из восьми космосов Изначально Вышестоящего Отца собою.
· И стяжаем синтез-4096-ричный Синтез накоплений, подготовок, развёртываний, применений, записей опыта, Полномочий, Компетенций и любых иных возможностей Явителя каждым из нас, развёрнутых в каждой из 512‑ти Частей в каждом из восьми космосов собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 4096‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, включая физически пройденные Синтезы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в соответствующие регламентации Частей. На каждом Синтезе минимум семь Частей, в целом восемь Частей для каждого из нас.
И вспыхивая, проникаемся синтезированием и творением 4096‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца восьми космосов в явлении ими каждым из нас.
И вспыхивая этим, мы проникаемся синтезированием и творением 11‑ти выражений в каждой из 4096‑ти Частей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 4096-рицы в каждом из 11‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 11‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим собою и в каждой Части каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить 4096 Частей восьми космосов Изначально Вышестоящим Отцом собою в каждом из нас.
И, возжигаясь 4096‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и входим в синтезирование и творение 4096‑ти Частей каждым из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 11‑рицу синтезирования и творения Высшей Части каждого из нас с явлением:
· ИВДИВО-реализации каждого из нас,
· Синтезкосмичностью каждого из нас,
· Полномочий каждого из нас,
· Компетенций каждого,
· Человеческой реализации каждого,
· 64-х тел  в выражении 64-х видов материи,
· 64-х видов среды,
· 64-мя Частностями 64-х видов материи,
· 64-мя сфер оболочками 16-ричности фундаментальности и огнеобразной субьядерности субстанциональности субъекта явлением каждого из нас,
· явлением синтез-накоплений, подготовок, Компетенций, Полномочий, реализаций и ИВДИВО-реализаций,
· явлением достижений и развёртывании, применении и записи опыта, деятельности и возможности его явлением,
· и Синтеза постоянных 17‑ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса явления каждого из нас в каждой Высшей Части синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 11-ричной реализации, синтезирования и творения каждой Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 11‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть синтезирование и творение 512‑ти Высших Метагалактических Частей каждого из нас новой 11-ричной регламентацией синтезирования и творения каждой Высшей Части каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 512 Высших Метагалактических Частей 512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь 512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
 И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc176963328]Практика 8. Преображение концентрации Энергопотенциала Царств и Стихий. Формирование Энергопотенциального Синтеза пяти реализаций явлением Энергопотенциала ИВДИВО. Стяжание девяти Теургий девяти видов Энергопотенциального Синтеза. Стяжание тела Теурга и фрагмента Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО.
Вот обратите внимание, что ваше тело сейчас тратит Энергопотенциальный Синтез этим переходом. С одной стороны, вас Кут Хуми берёт и переводит, а с другой стороны, чтобы тело было рабочим, оно тратит Энергопотенциальный Синтез, накопленный вами для этого выхода. Отец вам потом его восстановит по итогам практики. Но сейчас мы тратим, по итогам восстанавливаемся.
И мы становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить концентрацию Энергопотенциала из Царств и Стихий отдельных архетипов в Царства и Стихии синтез-архетипические в ИВДИВО, развернуть фундаментальность реализации Энергопотенциального Синтеза Синтезом синтеза пяти реализаций ракурсом Энергопотенциального Синтеза каждого из нас.
 И развернуть 9 уровней Энергопотенциального Синтеза в соответствующих Теургиях, действия каждого из нас синтезфизически собою со стяжанием тела Теурга и фрагмента Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 14 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть на 14‑м уровне реализаций, кроме опубликованных выражений, Энергопотенциальный Синтез каждого.
И возжигаясь 28-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· 250‑тиархетипическую концентрацию 512‑ти Царств ИВДИВО энергопотенциальным выражением в каждом из нас;
· стяжаем 250-тиархетипическую концентрацию 512‑ти Стихий ИВДИВО в энергопотенциальной фиксации каждого из нас;
· стяжая 512-тианнигиляционный Синтез Энергопотенциала Царств и Стихий между собою
· и итоговый Синтез их между собою в Энергопотенциал ИВДИВО базового выражения, включая все итоговые годовые и помесячные цифры уровня и глубины реализации Энергопотенциала каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1539 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Секунду, Отец уточняет: 1540 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждое Царство, каждую Стихию, на Аннигиляционный вариант их между собою и в синтезе с цифрами до этого. И, возжигаясь 1540 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Энергопотенциал ИВДИВО собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Энергопотенциал ИВДИВО каждого из нас на пять реализаций ракурсом Энергопотенциального Синтеза каждой из пяти реализаций в формировании Энергопотенциального Синтеза базового каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преобразив каждого из нас и синтез нас на Энергопотенциальный Синтез пяти реализаций явлением Энергопотенциала ИВДИВО каждого из нас. И взрастанием в Энергопотенциал каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая Энергопотенциальным Синтезом каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Теургий постоянно действующих в каждом из нас девяти видов Энергопотенциального Синтеза в разновариативной реализации малыми и большими Теургиями, различными Теургическими кругами, сферами и неисповедимыми путями господними в реализации каждого из девяти Энергопотенциальных Синтезов, уровнево во взаимоорганизации девяти космосов каждым из нас.
И просим синтезировать и сотворить девять Энергопотенциальных Синтезов девяти Теургий, всего во всём, в каждом из нас на первом шаге реализации Энергопотенциального Синтеза собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в синтезе девяти Энергопотенциальных Синтезов уровнево в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим итогово синтезировать, сотворить и развернуть каждым из нас синтезфизически Энергопотенциальный Синтез каждого в реализации всё во всём собою соответствующим явлением Энергопотенциального Синтеза каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезчасть девяти космосов в явлении в каждом из девяти космосов Теурга Изначально Вышестоящего Отца, 499-й Части каждого из восьми космосов и Высшей Части каждого из нас.
И, проникаясь Синтезчастью Теурга девяти космосов ИВДИВО, Жизнью каждого из нас, мы синтезируемся и сотворяемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8193 8192-хрицы Вершения Изначально Вышестоящего Отца и 8192 8193-хрицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Это сколько может тело вместить. Соответственно 8192 8193-хрицы Вершения вмещаются. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы стяжаем 8192 8193-рицы Теургии Теурга. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем данную Теургию в теле Теурга Изначально Вышестоящего Отца Синтезчастью Ивдивной Жизни синтеза Частей девяти космосов каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем фрагмент Вершения Изначально Вышестоящего Отца в тело Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в концентрированном синтезе всех Теургий и всех Вершений фрагментов Вершения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь фрагментом Вершения Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас фрагментом Вершения Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Огнём в нас. Отец уточняет: Синтез-Огнём Огнесинтеза в нас. И преобразить нас на всё стяжённое, возожжённое собою.
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Вершением Изначально Вышестоящего Отца собою в Вершении Изначально Вышестоящего Отца и Вершении Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Теургом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево. Эманируем в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение 16-ти Компетенциями стандарта 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Высшего Головерсума Высшей Метагалактической Части каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 16-ю восьмыми Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с Навыками Синтеза в каждом из них. И проникаемся 16-ю восьмыми Творящими Синтезами каждым из нас, вспыхивая ими.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-лионов Навыков Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем  16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-хлионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть Навыки Синтезов в каждой из 16‑ти восьмых Творящих Синтезов соответствующим пакетом. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 16‑ю восьмыми Творящими Синтезами собою. И проникаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высший Головерсум в Высшую Метагалактическую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вспыхивая её концентрацией в каждом из нас на каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела 64-х видов материи Высшей Метагалактики Высшего Головерсума каждым из нас соответствующим пакетом Высших голограмм в каждом из 64-х  видов материи.
Стяжаем 64 вида среды, насыщенной 64-мя видами Частностей 64-х видов материи Высшей Метагалактики каждого из нас вокруг каждого из тел Высшего Головерсума каждого из нас.
И стяжаем 64 Сферы Высшего Головерсума в синтезе 16‑рицы фундаментальностей материи и огнеобразного субъядерного субстанционального субъектного Синтеза каждого из нас ими ракурсом видов материи, Частностей видов материи Высшей Метагалактики и Высшего Головерсума каждого из нас.
И, синтезируя Сферы с видами среды, концентрируя на соответствующие тела Высшего Головерсума каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. В синтезе их, развёртываясь телом Высшего Головерсума пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193‑хлиона Высших Голограмм и Высших Голографий в явлении Высшего Головерсума каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-хлиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Высшие Голограммы и голографические явления в Высший Головерсум каждого из нас в их синтезе Высшим Головерсумом собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртываемся Высшим Головерсумом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим перевести каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Головерсума, переходя в Высшую Метагалактику реализации Высшего Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И становясь в частное  ИВДИВО-здание Высшего Головерсума в центровке  на первом этаже в Кубе первого этажа синтезфизически собою в 4035‑й Высшей Метагалактике ИВДИВО каждым из нас.
И смотрим по стенам кубического зала первого этажа различные Высшие голограммы и голограммы, которые развиваются в Высшие голограммы  каждого из нас. А также стоим или действуем в голографической среде Высшего Головерсума каждого из нас в Кубе первого этажа данного здания. Голографическая среда предполагает некую ситуативность того, что с нами происходит.
Смотрим, распознаём, понимаем, складываем или видим какую-то одну перспективу Высшего Головерсума нами. И на нас концентрируются Высшие голограммы частного ИВДИВО-здания Высшего Головерсума каждого из нас. Мы вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец возвращает наше тело Высшего Головерсума в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом на 8193‑й архетип ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся Высшим Головерсумом каждым из нас и 16-ю восьмыми Творящими Синтезами, вспыхивая ими синтезфизически собою.
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,  эманируем в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk176812950]2:23:50 - 2:35:58
[bookmark: _Toc176963330]Практика 10 Итоговая.
Мы возжигаемся всем Синтезом  каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум  Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся  телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас  на Итоговую практику 107-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193‑хлиона Огней, 8192 8193-хлиона Ядер Синтеза, 8192 8193-хлиона Субъядерностей 8193-го архетипа ИВДИВО 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Стандарт 107‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность стяжённые в данной практике.
И стяжаем  цельный Огонь и цельный Синтез 8193-го архетипа ИВДИВО и 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4608 Частей Изначально Вышестоящего Отца Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в синтезе 4608‑ми Частей Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Теурга Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4609 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, становясь Теургом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
· 96 Инструментов Теурга, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· 64-рицу Служения Теурга, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· 65336 Генов Теурга и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
· 65536 Компетенций Теурга и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаемся стяжённым, развёртываясь Теургом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся на мансардный этаж в кабинет каждого из нас пред письменным столом. Кладём Книгу 107-го Синтеза на стол. Берём Книгу 106-го Синтеза, у кого она была.
Возвращаемся  в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Сдаём Книгу 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, отпуская её из рук.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 106-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.  И стяжаем подготовку, переподготовку 107-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц физической реализации времени каждым из нас.
И вспыхивая соответствующим Синтезом подготовки на челе, мы, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, благодарим их за данный Синтез, ведение каждого из нас, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, первостяжания, в которых мы участвовали и новые перспективы каждого из нас.
В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 901 (девятьсот одно)  Ядро 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им в каждом  из нас.
И возжигаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 107‑й Синтез, новые первостяжания, новые перспективы каждого из нас, за синтезирование и творение каждого из нас и допущение на данный Синтез собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, становясь Теургом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО.
В ИВДИВО Казань, фиксируя 160 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя во 16 Ядер в десять синтез-Ядер. И, синтезируя 10 синтез-Ядер в 10-тиядерный процессор 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза, в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 160 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируем по 16 Ядер в 10 синтез-Ядер. Синтезируем 10 синтез-Ядер в 10-тиядерный процессор 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза в Столпе и вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Челны, фиксируя 160 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-Ядер. Синтезируем  10 синтез-Ядер в 10-тиядерный процессор 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И вспыхиваем им в Нити Синтеза в Столпе подразделения ИВДИВО
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 160 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-Ядер. Синтезируя в 10-тиядерный процессор 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируя его в центре, преображаемся им.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 160 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-Ядер. Синтезируя  10 синтез-Ядер в 10-тиядерный процессор. И фиксируя его в центре в  Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Чебоксары, вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь Ядром Синтеза 107‑ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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