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108 (04) Си ИВО 2024-10-05-06 Казань Сердюк В.
Краткий конспект
День 1 часть 1
Подготовка с Изначально Вышестоящим Отцом.

Что с нами делает Изначально Вышестоящий Отец? Что приходит в голову из Пятой Расы:
1. «Судит».

2. «Как бы к нему не попасть, потому что сразу заканчивается специфически».

Огонь этого курса настолько сильный, что есть шанс, когда мы закончим этот курс, не останутся все залёты и перелёты. Но есть «я такой и ничего не могу с собой сделать». И пошёл на эти условия. 
Почему Отец вначале синтезирует, а потом творит?

Мы не твари. Отец синтезирует только Человека. В царстве Учителя Отец нас творит Учителями. Творение – Аспект Матери. Минимальный Синтез это Восьмой горизонт. Максимальный Дух обычного человека – Седьмой горизонт. Это преодоление Духа и вхождение в Огонь. Когда мы говорим – синтезирование, мы действуем Огнём, когда мы Творение говорим, мы действуем Духом прежде всего, Светом прежде всего, Энергией прежде всего. И только если мы идём путем Творца, мы творим Огнём. Животное царство творится Духом. Огонь усваивает только Человек. Синтезирование – Синтезом. Творение – Огнём. Империя в огне Творения – Империя Синтезфизичности.

 
По всей планете Духом занимаются только Россия, Иран, Индия – Духом своеобразного глобуса.

Мы начинаем разрабатывать Общественный Синтез, и думать каким служением, мы с вами служим. Чем вы служите?
 Китай живёт Светом, Америка пытается выбраться из Энергии, она погрязла в пирамиде долларовых отношений. Финансы это всегда Энергопотенциал. У нас в Энергопотенциал входит четверица отношений, в Пятой Расе в Энергопотенциал входила только Энергия. Учение Свет, знание Свет – Европа. Саудовская Аравия – чтение текстов Корана – это Свет. Беларусь вошла нашими командами в Огонь и там осталась.

На этом курсе и наказания и поощрения отодвигаются. Восьмой курс – курс Изначально Вышестоящего Отца. Отец смотрит на нас и каждый из нас готов на:

Человека-Посвящённого и Отец начинает от Человека-Посвящённого развивать к себе,
Учителя и от Учителя начинает развивать собою к себе, 
Ипостась и начинает от Ипостаси развивать к себе.


Курс Изначально Вышестоящего Отца всегда априори смотрит, кто ты. Отец всех Творцов ведёт в Ману, всех Будд в Майтрейю. Ты Человек – идём в Аспекта. Должны пройти все горизонты от Человека до Отца, тогда из Аватаров тянет в Отца. Это единственный курс, где это происходит. К Восьмому курсу Синтеза никаких негативных накоплений нет. 
Как себе сказала, такой весь день и ходишь. Даже если ты подумал, ты сделал это. Ты как о себе думаешь? Нет ни кармы, ни дхармы. Как о себе подумал, то к тебе и притянулось.

Что с нами делает Отец? Твои частности от Синтеза до Движения сработали? То такие и возможности тут к тебе и притянулись.


Если мы сказали, что нет Любви, мы себя не любим, мы себя ненавидим. Поэтому как к себе относишься 64-мя частностями, так и от Отца есть. 

Мы раз в месяц проходим курс Посвящённого Репликацией. Мы реплицируем физичность нашим трём Телам и каждую неделю мы подтягиваем себя на Десятый горизонт.


Независимо от того что говорится на Синтезе, Отец нас насыщает Синтезом и синтезирует нас. В практике результируется этот эффект, на уровне Репликации.

1. Отец взращивает лично каждого. 
2. Отец ведёт в следующую реализацию.
3. Отец стимулирует источник реализоваться в следующий этап возможностей. Отец работает над источником каждого из нас в новых возможностях. 
Отец с нами сотрудничает в Вечности. Иначе мы теряем свободу Воли и свободу Синтеза.

Запоминаем это. В практике будем стяжать.

Для синтезкосмичности Теургов не хватает.

Три явления Общественного Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца:

1. Общение Омег всеми взрощенными частями между собою и с Изначально Вышестоящим Отцом. Омежные взаимоотношения.

2. Янский Синтез.

3. Ивдивная Сударыня. 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – тогда Ивдивная Сударыня. Как только нет Синтеза просто – Имперские Сударыни. 

В Янском Синтезе растут Судари, без Синтеза нет Янского Синтеза это внутреннее. Ивдивная Сударыня это внешнее. Восемь курсов Синтеза это Иньский Синтез.

Чтобы 108-й Синтез действовал весь месяц, эти четыре темы должны быть в голове.
1:27:01 - 1:57:45 Практика 1.

 1.Введение в 108-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением четверицы разработанности Изначально Вышестоящим Отцом. 
2. Стяжание Владыки 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

3. Стяжание Инструментов Владыки 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

4. Стяжание Прямого 108-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом.


Паузы в практике держались, чтобы каждый из нас глубже работали с Изначально Вышестоящим Отцом.

Четыре явления взращивания, введения в реализацию, Источник и сотрудничество в Вечности запомнить. У Кут Хуми когда стяжали, такая внутренняя чистота пошла от нас. И пестовать и щепетильно к этому относиться и идти этим. Когда мы занимаемся источником, мы искренны и естественны. Искать глубину естественности в себе. Убрать общественные навороты. И искренность отношения к себе и к тому, что вы делаете. Посередине естественности и искренности появляется то, что мы называем Источником.

Что в нас сейчас синтезируется? Есть пять видов Синтеза, которые мы проходим автоматически.
У нас идёт синтезирование Огнеообразов, с вершиной Ядром Синтеза. Есмь Синтеза, Империо Синтеза, Версум Синтеза, Континиум Синтеза, Объём Синтеза, Шар Синтеза, Капля Синтеза. Сейчас по всем Розам Совершенного Сердца. Искры Синтеза, Точка Искра Синтеза, Точки Синтеза, Элементы Синтеза, Молекулы Синтеза, Атомы Синтеза, Частицы Синтеза, Спины Синтеза. И до Ядра мы доходим к концу Синтеза. А весь Синтез вертится 15 вариантов Синтеза. От Спина до Есмь Синтеза. Вы Человек у вас крутится Спин, вы Аспект или Ученик – Частица Синтеза. Архат, Теург – Атом Синтеза. Пять постоянных Атомов – Галактические Атомы. Молекулы – Творец, Адепт. Творец Синтеза молекулярит в Творении Служением. Адепт в Компетентности, когда мы говорим 64 Кодона, мы говорим о Молекулярном Синтезе. Элемент – Ману, Точка – Будда, Точка Искра – Майтрейя, Искра – Христос. Изначальный – Капля, Посвящённый – Шар Синтеза, Служащий – Объём Синтеза. Ипостась – Континиум Синтеза, Учитель – Версум Синтеза. Владыка – Империо Синтеза, Аватар – Есмь Синтеза, мы Отцовские взращиваемся в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 


Ядро допахтывается к концу 12-ти часов. За один день на Синтезе Папа Ядро даёт, но заполненный Синтезом наполовину. 

Отец сейчас Синтезом пахтает у нас Субъядерность Синтеза, Огнеобразами Синтеза и разные Огнеобразы этими Синтезами. Спины Синтеза начинают собирать все Спины между собою в одно целое, Частицы Синтеза начинают собирать все Частицы между собою в одно целое, Атомы Синтеза начинают собирать все Атомы между собою в одно целое и так 16 раз. Ядра Синтеза собирают все Ядра Синтеза между собою в одно целое. И потом из этого Отец на следующий уровень Огнеобразных связей переходит состоянием наших Частей. Этими же Огнеобразами в зависимости от плотности содержания, записей в этих Огнеобразах Синтеза мы переходим в новое состояние или в новую реализацию. Первый вариант Синтеза, когда Синтезом внутри нас связываются Огнеобразы. Очень сложно их связать между собою. Пример об эффекте старения кожи. Отец нам восстанавливает атомно-молекулярные связи в веках, взращивая части, системы, частности, аппараты Синтезом. Сотрудничество в Вечности. Синтез Отца у нас записывается в Огнеобразы Синтеза, которые стягивают на себя все остальные Огнеобразы и Духообразы и Светообразы и Энергообразы четырёх Миров. Идеальный Синтез, когда удалось сформировать у каждого из нас один Синтез в 12 часов, все 16 Огнеобразов. Слабо удавшийся Синтез – просто Ядро вставили в нас. В итоге идеальный Синтез – когда мы насыщаемся Синтезом 16 раз. 

Выработка идёт почти сверху вниз. Вначале Ядро и доходит до Спина у Отца. Мы идём снизу вверх. И посередине в ночной подготовке между двумя днями мы встречаемся. Это идёт Творение Синтезом.

Второе Творение называется Энергия, как первое свойство Материи. Отец синтезирует нам новую Энергию в Частностях. Вначале Энергия, потом Свет, Дух, Огонь. Но чтобы дойти до Огня Частностей нужно иметь очень высоко подготовленную группу, общающуюся Огнём Частностей или команду общающуюся Духом Частностей. На Синтезе прежде всего творится Энергия Частностей. Если мы Компетентны – Свет Частностей. Если мы Полномочны сами по себе – Дух Частностей. Если мы глубоко умеем общаться языком Отца, языком Кут Хуми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, то у нас включается Огонь Частностей. Ты должен сам с Энергии дотянуться до Огня. 
Свет Синтеза – Аппараты.
Вначале Свет Любви – цепи Любви, Свет Мудрости – замудрённость, великие тезисы и ты погряз в них. Свет Воли – аппаратность накоплений, прилепился к предыдущим накоплениям. Глубина Аппаратного развития – Свет Синтеза внутри нас. Настоящая семья – в Мудрости, отношения между двумя в Любви – не семья.


Свет Воли – наша реализация, нашими Аппаратами, а Свет Синтеза вместе с Отцом мы развиваем, недоступные нам. Пример с просветлением Будды. Нам нужно новое. Будда в Чаше Лотоса был, нам нужен в Розе. Если не слились с Лотосом, Будда не формируется.


Дальше Синтез начинает идти Синтезом Духа – Синтез Систем. Дух Энергии по Системам, Дух Света по Системам, Дух Воли и Дух Синтеза по Системам.


Возвращаемся. Дух Любви по Системам, Дух Мудрости по Системам, Дух Воли и Дух Синтеза. Отец нам Системы формирует сейчас Духом Синтеза. Система Духа Любви – это объединение разных Систем между собою. Когда они любят друг друга и Чакры не противоречат Сферам Мысли. А Сферы Мысли не противоречат Оболочкам Сознания. 

Почему 108-й Синтез так важен? 108-й Синтез это предельное состояние Духа Систем предыдущей Эпохи. Выше 108-ми там ничего не было. 108 Сознаний Будды. Мы 128-ю Синтезами это преодолели. 5050 Ядрами Синтеза 108 нивелировали, 512-рицей Аватаров Синтеза мы это умолили не прикасаясь. Сейчас в каждом виде Сознания 5120 Оболочек. Здесь нужен Дух Любви, чтобы выдержать слиянность Оболочек в работе нашего Сознания. Проверьте себя на качество Духа Любви. 

Дух Мудрости – как эти Оболочки не только сливаются, а совместно работают над осознанностью, над мыслительностью, над применением и разработкой Частности и над действием самой Частью. Как тело умеет бегать в синтезе моих Систем?

Дух Воли это берёшь проблему других на себя. Служа другим, ты берёшь их проблему на себя, и восходишь, преодолев все проблемы, которые взял на себя. Ибо другой их сам преодолеть не способен. И ты вначале делаешь действие, чтобы сами это преодолели. А когда не получается, ты им помогаешь, беря их на себя, идя вместе. 

И последнее – Дух Синтеза. Это когда Отец нам синтезирует новый Дух. На сколько Частей у нас сейчас хватает Духа? На сегодня на 300 Частей. Не берём Космос – нет Синтеза Духа. Дух это пространство. 

Это пошаговая инструкция Творца-Аватара. Это Огонь Служения. 

Как взять новое пространство неземное, но реально взращивающее у нас Дух? Только стяжать новый Космос. Мы сейчас о Синтезе. Отец обязал в этом месяце рассказать о Синтезе всё и подробно. Те, кто не стяжают десять Космосов за всеми Должностно Полномочными в ИВДИВО – идиоты.


Огонь Любви это Любовь Пламён между собой, это Пламенность. Пламя Отца, где каждая часть Пламенностью перестраивает Огнеобразность.


Огонь Мудрости – это содержание. Есть тематика от Отца и Аватаров, а есть тематика выдуманная людьми. Мы должны чувствовать Огонь и Дух Отца и Аватаров. Высокий профессионализм от Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.


Огонь Воли определяется только твоими действиями. Ты должен видеть путь, куда ты идёшь. У нас путь Должностно Полномочного, чётко расписанный.

Огонь Синтеза это отсинтезировать 512 Аватаров и Изначально Вышестоящего Отца в твоём Теле в десяти Жизнях. 5120 Огней.
 
И наступает собственно Синтез. Синтез Любви, Синтез Мудрости, когда мы расшифровываем Кут Хуми и Отца. Синтез Воли – мы делаем что-то новое. Синтез Синтеза Кут Хуми – мы в ИВДИВО, ИВДИВО творит нас. Мы творим ИВДИВО. Равновесие между ИВДИВО и нами. И так 64 раза. Но есть ещё на Волю, на Мудрость и до Движения. И думаем. 


Из всего этого четыре на каждую Частность состоит наше Служение. Мы разобрали шесть из 64-х. Шесть, действующих постоянно. Остальные периодически действуют. Но нам не сказать, что мы Константы в Любви или в Мудрости или в Воле или в Синтезе. Константы в Синтезе проверяются Жизнью.


Шесть четвериц можно стяжать Огнём Служения, только при разобранной теме. 64*64=4096 и всё вместе это Огонь Служения. Поэтому Полномочия 4096. На сегодня у нас помещается 6*4=24. 

У нас Синтез Творца Аватара. Явно что-то в нас Творит Изначально Вышестоящим Отцом. 


Если вы правильно себя отстроите на сказанное, мы будем правильно служить. А на сегодня мы просто служим и не знаем, на что ориентироваться. Как этим оперировать? Шесть показателей на четыре Огнеобразы, Энергия, Дух, Свет, Огонь и Синтез это показатели Служения. Как мы действовать должны.


И как Творец Аватар с нами работает, формируя Общественный Синтез. Всем этим мы между собою взаимодействуем. И рождается наше Общество.


03.10.05-03.33.30 Практика 2. 
1. Стяжание 24-х параметров явления Служением.

2. Определение фактора реализации в Служении Изначально Вышестоящему Отцу. 
3. Явление Огнеобразов Энергии, Света, Духа и Огня. 
Стяжание Энергии Любви, Энергии Мудрости, Энергии Воли, Энергии Синтеза каждым из нас.

Стяжание Света Любви, Света Мудрости, Света Воли, Света Синтеза каждым из нас.
Стяжание Духа Любви, Духа Мудрости, Духа Воли, Духа Синтеза каждым из нас.

 Стяжание Огня Любви Изначально Вышестоящего Отца, Огня Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца, Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 4. Стяжание Синтеза Любви, Синтеза Мудрости, Синтеза Воли, Синтез Синтеза каждым из нас Служением Изначально Вышестоящему Отцу. 
5. Стяжание Служения Изначально Вышестоящему Отцу. 
День 1 часть 2

Ответы на вопросы:

1. 00.00-00.05.56 О покупке офиса.

Каждая команда работает с этим вопросом самостоятельно. Есть механизм, утверждённый Кут Хуми. Использовать ЭП от Синтезов и вложить в покупку офиса.
2. 00.05.56 Есть 3 вида Общественного Синтеза: Ивдивная Сударыня, Янский Синтез и Омеги. Вопрос: Это, какая реализация?  – Человеческая.

Три направления относятся к одной из 7-ми реализаций.

Компетенции жёстко названы, их 16.

Полномочия жёстко названы, их 32

Синтезкосмичность или реализации жёстко названы, их 64.

Есть человеческая реализация в Энергии, обычные люди. Есть человеческая реализация в Свете. Это малое количество людей, которые конструируют, изобретают, которые соображают на тему своей профессии глубоко.

Потом идут люди Духа. Это воины. Мужество, это всегда Дух, кто искренне защищает. Или это те, кто продвигает новое невзирая на все трудности. Пример, Королёв.

Есть люди Огня. Вокруг почти нет. Делают то, что другие делать не могут. Люди Огня поддерживают человеческие реализации. Есть человеческий Синтез для мужчин и Ивдивная Сударыня, в переводе огненная сударыня для женщин.

По Стандарту Синтеза сначала ты Человек, а потом Компетентный. И от того, какой ты человек – ты сударыня, Ивдивная сударыня или просто женщина. Отсюда три Компетенции. То же самое с Янским Синтезом. Исходя из Компетенции ты мужик, ты мужчина, ты янь в Синтезе или др.

Мы все или Омеги Отца, Общественный Синтез, или второй вариант, которым вы общаетесь друг с другом. Это Абсолют. Вы кроме Омеги, вы ещё и Абсолюты ИВО. Этим у вас огненная человеческая реализация.

В человеческой реализации у нас 4 реализации: Ивдивная сударыня, Янский Синтез, Омежность, Абсолютность. Даже три реализации: Ивдивная сударыня для женщин, Янский Синтез для мужчин. У женщин своя троица, у мужчин своя троица.

Дальше у нас Компетенция, там жёстко 16. И у нас 16 видов Общественного Синтеза от Компетентного Человека до Компетентного Отца. Ваша Компетенция попадает в один из Общественных Синтезов. Вы можете войти в Общественный Синтез Адепта, Ману, Теурга. Но в основном в Общественный Синтез Адепта 4-й горизонт. Адепты тянутся к Адептам, Архаты тянутся к Архатам и т.п. Эта иерархия соблюдается во всех ИВДИВО-полисах.

На сегодня созрело три Общественных Синтеза человека: Абсолютный, Омежный и мужской/ женкий (Янский Синтез/ Ивдивная сударыня). У каждого три.

16 Компетентных Общественных Синтеза и вы относитесь с одному из них. Вы обязаны знать, кто вы, как Компетентный. У вас это должно быть в Сердце. Чем выше ваша Компетенция, тем счастливее Глава ИВДИВО.

32 Полномочных. Кто не помнит, я не виноват. 7-е Распоряжение изучаем.

64 Реализованных.

Вот ваша 6-рица (три Общ. Си человека, Компетентного, Полномочного, Реализованного)

И ИВДИВО реализация одна должность Глава ИВДИВО, Аватар, Владыка такой должности. Это над 6-рицей

И у вас фактически 6, если взять с Полномочным 7 реализаций. И вы встроены в 7 Общественных Синтеза. Иногда вы не понимаете друг друга, потому что вы на разной иерархической волне по этому списку.

В итоге вводятся три человеческих Общественных Синтеза: Янский Синтез (м)/ Ивдивная сударыня (ж), Омега, Абсолют. 16 Компетентных Общественных Синтезов, 32 Полномочных, 64 Реализованных и одно ИВДИВО реализация, Должность. В итоге 7 видов реализации вы сейчас будете определять, что у вас. И входить в этот Общественный Синтез. Не стесняйтесь. Стремитесь взойти дальше, ширше, больше. Я не смогу за вас это сделать.

Разный Общественный Синтез пустите волну по ИВДИВО. Мне нужно разнообразие.
38.55.Комментарий перед практикой:

Когда мы вошли в служение, встал вопрос, ты кто в служении? За этим встал вопрос, ты в какой Общественный Синтез входишь? Потом выясняем, вы кто в Компетенции. Потом стяжаем Общественный Синтез по вашей Компетенции. Кто вы в Полномочиях? Потом стяжаем Общественный Синтез по вашим Полномочиям. И вы входите в Общество по вашим Компетенциям, в Общество по вашим Полномочиям, в общество по вашим реализациям.

 0:40:37 -1:15:16 Практика 3. Определение, стяжание, синтезирование семи реализаций и семи Общественных Синтезов явлением трёх человеческих реализаций и четырёх реализаций: Компетентной, Полномочной, Синтезкосмической, ИВДИВО-реализацией Должностно Полномочной соответствующего уровня

1.16 Комментарии после практики. Необходимо разработаться в свой Общественной команде семью Общественными Синтезами каждого из вас. Весь месяц вас будут тренинговать тотально каждую ночь. Необходимо поставить себе цель распознать, кто есть, кто, по-честному и искренне. Мы не имеем право ни подтверждать, ни подсказывать.

У нас в ИВДИВО-полисах есть Подразделения в некоторых архетипах порядка нескольких тысяч. Там по реальностям, а есть чисто по архетипам, порядка, мне Кут Хуми сказал, несколько тысяч несколько Подразделений там по разным мирам, нескольким архетипам в ИВДИВО-полисам. А на физике 94. Все физически встраивались не только в свои Полномочия. На физике 95, а потом Кут Хуми берёт вас и внедряет на несколько тысяч Аватаров Высшей Школы Синтеза, несколько тысяч Аватаров Психодинамики. Пропускаем через себя. И на Планете формируем несколько тысяч Подразделений. Законом, что вверху, то и внизу.

Расширение ИВДИВО. Огонь усваивается только ИВДИВО. Чем шире я нас количество команд ИВДИВО и каждая команда больше, тем больше Огня усваивает эта территория и Планета Земля. Наша миссия поддержать Огнём ИВДИВО, чтобы Огненная эпоха расширялась. Чем больше Огня по количеству участников ИВДИВО прорабатывает. Тем шире и глубже Огненная Эпоха.

Отстраивая все вот эти Компетенции, вы поддерживаете Эпоху Огня, этими реализациями. Потому что на каждую реализацию даётся свой Огонь. Кстати посчитайте 64+32+16 это, сколько? – 112 вместе. Плюс 3 человеческих, плюс 1 ИВДИВО реализация, вообще-то 116 вместе. А у нас почему-то 120 Синтезов. 

Владыки Синтезов в зале сидят, 117. Мы Аватары Синтеза – 118. И две ещё в запасе, которые мы или знаем, или не знаем. Вот вам 120 Синтезов. Ещё можно будет два добавить в человеческие, мама и папа, допустим. У нас есть Мамский Корпус. Вот 120 реализаций, 120 Синтезов плюс 120 Огней это в эпоху Огня. Люди становятся разнообразными. Не 7 или 3, а 120. А, сто это прямое выражение Отца.

Стяжаем 20 Космосов и входим в 320 архетипизаций.

01:25:22 – 01:48 Практика 4. Стяжание 20-ти архетипов ИВДИВО 10-ти Космосов. Трансляция частных ИВДИВО-зданий в максимально высокий ИВДИВО-полис каждого из десяти Космосов
1.47.41 Так мы стяжали 20 Космосов. Служение. В этот момент из каждого архетипа на каждого Человека-Землялина идёт 20 пакетов огнеобразов. Минимально 20 Частей насыщаются огнеобразами и человек взрастает. Максимально всё зависит от подготовки. Некоторым Отец даёт в 10 раз больше, особенно детям. От 20 до 200 идут пакеты огнеобразов, если Отец усиляет в 10 раз. На любые Части. Если один преобразился, преображаются все. Команда Землян преображается. Человек взрастает. Стяжая Космосы мы этим служим Человечеству. Каждое стяжание Космоса по итогам любой группы.

1.53.10 Мы постепенно вводим новые слова: пересинтезироваться и пресинтезироваться. Пресинтезироваться, вспоминаем, преобразиться. Преображение 1-ая часть Образ. Пресинезирование – 512-ая часть. Мы поменяли Южный полюс на Северный. Пресинтезирование – смена старого Синтеза на новый стяжённый, обновление Синтезом.

1.57.52-2.14.21 Практика 5. Стяжание Творца ИВО. Наделение двумя Полномочиями Метаизвечного Человека-Аватара ИВО и Метаизвечного Человека-Отца ИВО.
2.15.05 Завтра будем стяжать Совершенное Мышление. Оно состоит из Чаш 8-ми Космосов. Потом синтезирование этих чаш в 9-ую Чашу 9-ти Космосов. Попросите ночную подготовку для стяжания Совершенного Мышления, состоящую из 9 Чаш восьми Космосов и 9-й Синтез Части в Высшем Метагалактическом Космосе.

2.17.59 Подготовка к практике

2:22:09 - 2:32:34 Практика-Тренинг 6. Первостяжание. Вхождения в команду Компетентных, Полномочных или Синтезкосмичных соответствующей Степени Реализации каждого из нас и отдача этого Огня Человекам – Землянам.
День 2 часть 1

В ночной подготовке, был вопрос, что такое источник для вас? И где лично, он у вас находится? – В Ядрах Синтеза. 

Раньше проходили, есть Ядро Синтеза, внутри насыщенный синтез, а в центре синтеза фрагмент источника. Если собрать все Ядра синтеза с этими фрагментами, эти фрагменты вливаются в ваш личный источник, источник Вас, как я Настоящего, это вы сами. И Ядра Синтеза усиливают наш источник. Сам источник, это что? Как начала..

С чего начинается ваше начало начал? Сначала возникает ваш источник. С чего вы начинаетесь? С части Отца Омеги. Это Отец формирует, чтобы у вас появилась жизнь.

Омега (442) формирует жизнь. А до жизни есть Источник, где вы складываетесь. Монада (441) ниже Омеги. Источник выше, над Абсолютом (443). Минимально низкое состояние Источника, это Истина (446).

Мы забываем, что мы Абсолют (443) ИВО и Источник над Абсолютом. Новость, Абсолют и Абсолютный Огонь взращивает вас из клеточки, чтобы вы, рано или поздно перестали быть клеточкой ИВО и делает вас самостоятельным вышестоящим телом, самостоятельной личной жизнью. Нет Абсолюта, нет огня, из которого взращивается ваше самостоятельное тело. Поэтому, Омега фиксирует нам жизнь, мы начинаем развиваться, Омега творит нам части. Мы реализуем Образ и Подобие Отца, а потом мы начинаем стяжать Абсолютный Огонь и чем сильнее мы становимся Абсолютом, тем сильнее становится наше Вышестоящее тело, живущее вечно. Ну, вопрос в каком космосе. Над каждым космосом своя вечность.

 Смысловой источник 16-ти космосов. Зачем нам 16 Космосов? Думали, Вечность за Метагалактической, потом за Октавой.. Потом, мы начали искать Вечность, самую глубокую. Сработала архетипичность 16-ти Эволюций (разные типы человека, от человека до Отца) и 16 Космосов. И только за 16-ым космосом, мы нашли ту Вечность, где всё вечно для нас. 

И почему мы ввели человечество в Высшую Метагалактическую Расу? Потому-что, первые девять эволюций, они человеческие. Девятая эволюция относится к нам как к высшему типу человека ИВО и этим мы вошли в 6 Высшую Метагалактическую Расу. Девятый космос, Человек ИВО и мы на вершине девяти человеческих эволюций.

Возвращаемся к источнику. Из чего состоит ваш источник? 
Источник – это неповторимый, нелинейный синтез вашей Энергии, вашего Света, вашего Духа. Кстати, в этот Дух и записывается наша свобода воли. Как только в наш Дух, записалась свобода воли, у нас родился Источник Духа.

В итоге, Отец, вначале наделяет нас, своей Энергией, куда записывается свободная любовь, где любовь – есмь каждый из нас, (у нас сейчас это испачкано дОнельзя). И когда в энергию записалась свободная любовь, мы стали самостоятельными, т.е. наша энергия отделилась от энергии Отца и стала нашей, самостоятельной.

Деятельность 5-й расы была свобода Воли.

Деятельность 4-й расы была свобода Мудрости, (атланты были мудрые)

Деятельность 3-й расы, была свобода Любви, т.е. умение телом правильно ориентировать любовь.

И вот, Отец наделил нас Светом и записал туда свободную Мудрость. (когда вы неправильно думаете, это извращённая мудрость) пока не вырастет ваша свободная Мудрость. Свободная Мудрость записывается в ваш Свет. 

Как только, вы получили свободу воли, она записалась в ваш Дух, и появился лично ваш Дух.

Новость, знаете зачем, мы собираем Ядра Синтеза? Чтобы у вас выросло свобода Синтеза. Отец наделяет вас свободой Синтеза, но, оно должно вырасти. И когда свободный Синтез записывается окончательно в ваш Огонь, у вас появляется, лично ваш Огонь со свободой Синтеза. И вы начинаете свободно применять Синтез и собственно взращиваться собственным Огнем.

Пока входим в 120 синтезов, у вас взращивается свобода Синтеза, и дальше, ты его применяешь, как хочешь, если сможешь или будешь учиться применять. У тебя появляется свободный Синтез в твоём личном Огне.

У вас идёт наделение огнём 120 раз, чтобы он стал ваш. 5058 Ядер Синтеза, вы отсидели, минус 120 равно 4938 вы самостоятельно крутите, как Огонь. И количество Ядер, которое вам Отец даёт, это количество концентрата Огня, из которого должен вырасти свой свободный Огонь. И когда, мы дошли до этого, мы стали всячески искать Ядра Синтеза.

Сейчас идет творение Огня свободой Синтеза, и вы сейчас в этом участвуете.

Итак, Источник – это неповторимый синтез вашего огня, вашего духа, вашего света и вашей энергии и ваших идеальных огнеобразов синтеза. И когда, всё это синтезируется и переходит в некое Целое и вот это некое Целое – вы, как Источник. Источник вашего огня, источник вашего духа, источник вашего света, источник вашей энергии и источник ваших огнеобразов на уровне творения и ипостасности. Поэтому, мы максимально абсолютны и потом над Абсолютом начинает взращиваться Источник. И любой ваш Дух, Огонь, Свет и Энергия исходят из этого источника. Все источники из Ядер Синтеза синтезируются, и мы получаем ваш объективный Источник. В синтезе всех 16-ти огнеобразов синтеза, появляется форма Источника и она фиксируется в нашем ИВДИВО каждого.

Задача шестой расы, каждого наделить собственным Огнём. И наделяется он так тяжело, как вы сидите. Нам нужен Синтез, управляющий огнём, в этом смысл спасения человечества. Символ спасения в том, что ты научен этим пользоваться.

Насыщенная содержательность свободы воли, свободы мудрости и свободы любви, это вы есмь, выражения вашего Источника по вашей содержательности. Я действую только той содержательностью, которая есмь во мне.

0:50:00 - 1:40:53 Практика 7. Стяжание нового Источника каждого из нас, обновлением, расширением и наделением нового масштаба энергии, света, духа, огня. 

Тема: Совершенное Мышление. Зачем нужны Совершенные части? 

Чтобы перейти из части в Высшую часть, нам нужна Совершенная часть. И наша часть мышление взрастает в Высшее Мышление Совершенным Мышлением. Сама структура Высшей части основана на Совершенной части.

Кто будет осмыслять содержание Источника? - Наше Совершенное Мышление. Когда я действую обычной частью, н-р мышление, оно направлено вовне. Когда мы говорим о Совершенной части, то ориентировка направлено на внутренний мир. И то, что есть внутри нас, обрабатывают Совершенные части. Высшая часть, это не работающая часть, как мы привыкли. Высшая часть, это накопительная часть. Она веками и множественными воплощениями накапливает особенности действия частями каждого из нас, в Высшем Мг-ом или в Высшем Октавном космосе. Т.е. Высшая часть, это результирующее высшее выражение каждого из нас. В Высшие части, мы записываем наше самое лучшее, и они начинают действовать только лучшими записями, а до этого просто потенциально растут.

Из предыдущей эпохи, Высшая Душа работала, как коллективная совокупная Душа, как совокупность качественно развитых Душ. Каждый из нас будет развивать какую-то тенденцию Высшей части. Это будет происходить веками, пока мы не выпестуем Высшую часть, которая сможет, у каждого из нас, самостоятельно работать. Мы стяжаем их, накапливаем их, чтобы выросли . Тем, что мы стяжаем части по восьми космосам, фактически, мы поднимаем человек землян на девятый вид космоса, на физику.

512 Высших частей – это что? Это наше Высшее тело или Вышестоящее тело. У нас есть, 447 часть в Высшей Мг, Высшее Физическое тело. И вот этим Высшим Физическим телом вы взращиваетесь из Омеги, через Абсолют в Высшее Физическое тело, которое самостоятельно живёт, но, при этом, она наша в Высшей Метагалактике.

И вот этим Физическим телом мы живём частями восьми космосов, которых 4096, доходим до первой части Высшей Метагалактики, это Высший Образ Отца и преображаемся постоянно, делаем практики, она постоянно пахтается.

Шестая раса это, от первой реальности Мг Фа до первой реальности Мг Фа Высшей Метагалактики, таким кольцом. Высшими частями у нас взращивается Вышестоящее тело, которое живёт в ИВДИВО и в Иерархии. Мы его называем телом Духа. Тело Вечности взращивает тело Высших космосов. Высшее тело, это то, чем вы ходите внутри.

Есть космос в нашей части, есть Высший космос и есть Вечный космос. Мы видим три разных уровня реализации. В космосе, мы живём частями Физическим телом, развивая его. А в Высшем космосе, живёт наше Вышестоящее тело, которое занимается в ИВДИВО. Вы обязательно, когда-то действуете этим Высшим Физическим телом. Высшее тело, оно не отдельно от нас. Как только стяжаем практики, оно становится в нас или в зале пред Отцом, а мы в нём, перед Отцом. И этим Вышестоящим телом, вы ходите, обязательно каждую ночь, в ночной подготовке. Сегодня, ночная подготовка была, Высшим Физическим Метагалактическим телом, 447-й Высшей частью, перед Отцом. 

Взращивая Высшие Физические Метагалактические тела, мы будем свободны во всём ИВДИВО. Еще есть 512 Высших Октавных частей и наше Вышестоящее тело живет 1024 Высшими частями, в 1024-х зданиях. 

У нас с вами растут Высшие тела и это можно увидеть только Совершенными частями. Они формируются внутри нас, они формируются, в этом самом Высшем теле. В каждой Высшей части, одновременно действуют минимально 64 вида материи.

В итоге, Часть - первый вид материи, Высшая часть – 64 вида материи, а Совершенная часть, это освоение 63-х видов материи, чтобы в 64-ом стать Высшей частью. Кстати, Источник Отец творил в Высших телах. 

Стяжаем Высшее Мышление. Совершенное Мышление, которое будет состоять из восьми космосов и в девятом космосе синтезирует всё. Каждый космос из восьми, имеет отдельную Совершенную часть, как Совершенное Мышление, которое фиксируется как чаша и все эти чаши между собой, сопряжены в одну Высшую чашу Совершенного Мышления. Она находится в девятом космосе и потом переходит в Высшее мышление. Она туда тянется. Из чего состоит Чаша?

· Количество оболочек совершенных чаш зависит от количества видов материи, 8-й космос – 65536, 7-й космос – 32768, 6-й космос – 16384 и т.д. в 1-м космосе – 512 оболочек.

· Зерцала с количеством 65536 слоёв зерцала по количеству сфер в каждой чаше.
· Сама Чаша заполнена синтезом ИВО соответствующего космоса

· В Чаше плавает концентрат Совершенного Сердца, тоже по восьми космосам. Совершенное Сердце стяжали на 65 Синтезе, в Калининграде. Из Ядра Совершенного Сердца, у нас рождается Сердечная мысль, это синтез 65536 частностей в восьмом космосе, и так по всем остальным космосам.

· В огне Чаши стоит тело Синтез Слова в синтезе содержательности всего Совершенного Мышления каждого космоса у каждого из вас

· На каждом зерцале печати 5120-ти частей, 16-ти видов возможностей, 32 Полномочия, 64 синтез-реализаций, итого базовые 5232 печатей. Потом добавляется 16 Жизней, итого 5248 печатей. И одна печать Судьбы, 5249 печатей в каждом зерцале. Всё это идём стяжать.

2:49:30 - 3:26:00 Практика 8. Стяжание Совершенного Мышления синтеза девяти Космосов ракурсом Высшей Мг Расы. Совершенством Мышления каждого из восьми Космосов Совершенным Мышлением и в синтезе их, девятого Совершенного Мышления Высшей Мг Расы транслируемого в Высшее Мышление Мг-ой каждым из нас.

День 2 часть 2

Об источнике
Был вопрос на перерыве: для меня Источник неделимое целое, почему мы его делим на какие-то фрагменты? – С точки зрения наших Частей, как мы живём, Источник это целое неделимое, а вот с точки зрения моего Вышестоящего и ваших Вышестоящих тел… я перехожу в Вышестоящее тело, вхожу в Высшие Части и с точки зрения Высших Частей моего Вышестоящего тела, я вижу в Источнике различения четырёх направлений: Энергию, Свет, Дух, Огонь и записи в них. 

То есть, если я смотрю снизу вверх от моих Частей – Источник это неделимое. Но мы переходим в Вышестоящее тело, включаем Высшие Части, включаем Совершенные Части и Совершенное Мышление, мы его стяжали в восьми Космосах. И вот включаем Совершенные Части с Высшими Частями и начинаем видеть Источник и различать Огнеобразы, Энергию, Дух, Свет. И видим, что Источник состоит из пяти Частей в синтезе которых появляется неделимый кулак – Источник. И вот снизу это неделимое, а сверху это различаемое.

 И вот здесь есть такая хитрая штука она пока больше философская: в науке целое – это неделимое, а в философии целое, остаётся целым, но может различаться на фрагменты. Не делясь на систему, различаясь на фрагменты. Такое понятие как всеобщее, всеединое, где все целое, но раз это общее – фрагменты присутствуют. Как только входим во всеединое, мы видим целое все, но тем что это единое, понимаем, что это единство фрагментов. И наше Мышление начинает развиваться от неделимого целого к целому с фрагментами, но целому не делённое на кусочки и к научной целой системе, где есть целое и системы разных связей кости, мышцы, мозг в теле, которые мы различаем отдельно – к различённому целому. 

Появляются четыре фактора целого: целое как таковое, целое с фрагментами, целое с системой, система без целого, но система с различёнными фрагментами. И наше Мышление этим вырастает. 

У нас в базе всего два вида взгляда: целое и фрагментированное, абстрактное целое и конкретное фрагментированное, то есть я или по кусочкам, или в целом. По середине мы развиваем систему и кусочков и понижение целого и наш мозг развивается в этом. 

В итоге, если что-то не понятно, что-то вызывает напряжение яркое, но если Кут Хуми и Отец дают такие темы, значит они видят, что мы выросли и надо развиваться этими темами, они сложны – преодолениями мы растём. Содержательность Мудрости у нас разное. Пример… 

Источник это не делимое – Стандарт, с точки зрения обычных Частей. Я выхожу в Высшие Части начинаю переходить на 64-ю Частность, Источник я вижу как синтез каких-то фрагментов. Особенно когда Отец даёт это в ночной подготовке. 

 Должностно Полномочные обязаны напрячься и сделать разработку Внутренней Организации каждого. Разработаться по номеру Должности Аватар такой-то, Владыка такой-то и вперёд по Реальностям, желательно в десяти Космосах, снизу-вверх. В Метагалактике достиг, в Октаве достиг, во Всеедине достигаю – вот оно развитие Внутренней Организации. И в этом помогает Совершенное Мышление в восьми Космосах, включённость Совершенных Мыслей, которые мы стяжали у Отца и увидели как они действуют. 

0:23:15. У нас вводится ускоренное стяжание трёх тел. На профсинтезе стяжали три тела – Метагалактические и Октавные – два Космоса. Сейчас в Минске Аватаресса Синтеза тоже стяжают Метагалактические, Октавные три тела. Тела развиваются месяц и сдаём мы их только на следующем профсинтезе. Если за вторым Синтезом, второй курс, за Аватарессой Синтеза тоже стяжаете три тела, то в Метагалактике и Октаве будет тел в двух архетипах и сдаёте их только через месяц на первые выходные, когда стяжаете. 

Через неделю в Москве идёт второй курс и мне тоже надо будет стяжать три тела Метагалактические, плюс Октавные и они тоже будут идти месяц до, после вторых выходных. В итоге у тех кто всё стяжает будет одновременно работать в каждом Космосе не один архетип, а три Метагалактических, три Октавных. Это называется ускоренное восхождение по архетипам двух Космосов – Метагалактических и Октавных. 

В Казани сейчас будем стяжать не два архетипа, а четыре: два Всеединых и два Извечных, потому что Аватаресса по одному Всеединому и одному Извечному получила право стяжать это на Академическом. Таким образом мы ускоренно идём по архетипам.

0:28:13. В ИВДИВО вводится не обязательное стяжание трёх тел на тех архетипах, тех Синтезов, где вы не бываете. Но вы теряете в своём развитии, потому что любое такое стяжание – Первостяжание. И последнее: для стяжания трёх тел надо всего две практики: первое это их стяжать, а вторая практика расписана в Регламенте, где одной практикой их отправить к Кут Хуми – всё. 

Зачем стяжать важно? – Чем больше количество Человек-Землян, тем сильнее человеческая Раса. Стяжаете тела – вы служите человечеству. Это служение развитости человечества в Космосе. 

Зачем мы ускоряемся? – Ну или сорок лет стяжать, или когда мы ускорились в три раза, мы это отстяжаем за 12-15 лет. Есть разница? Есть другой вариант: скорость это развитие Частностей и чем мы скоростнее идём по Космосам, тем динамичнее у нас работают наши Части. 

Если вы что-то не стяжали, пропустили, в этом архетипе ваших тел, лиц просто не будет – стяжайте следующую. Там где вы забыли, значит вам не надо; вы вспомнили когда мы стяжаем сейчас вот это – значит вам надо. 

0:33:26. Отец вам усиляет Репликацию в каждом из вас на количество стяжённых тел, то есть это не бесплатно. Если вы должны реплицировать на три тела в такой-то Космос, мы сами туда не дотянемся, особенно если это Высший Космос, а вот Отец концентрирует нам Репликацию и заставляет нас дотянуться, и мы Репликацией Отца быстрее развиваемся. Чем больше Репликаций Отца будет больше на нас, тем быстрее будем развиваться как Посвящённый. А на Огне Репликации у нас стоит ИВДИВО-развитие, значит будет развиваться ИВДИВО каждого из 16-ти практик от Синтеза до Образа, будет ускоряться репликационными действиями с тремя телами. Этим сильнее и быстрее работаете с Отцом. Вводится такой образ на всё ИВДИВО.

Если бы Отец видел, что не сможем это сделать – нам это сделать не разрешил. Тела творит Отец, раз Отец нам вводит эту систему, значит Отец видит, что пора двигаться с ускорением и работать. Казанский Синтез отвечает за Всеедину и Извечину для всего человечества, пока идёт здесь Синтез.

00:38:18 – 01:00:16 Практика 9. Завершение явления трёх видов тел, преображением их в Человек-Землян в 5-й архетипической Всеедине и 5-й архетипической Извечине; Стяжание трёх видов тел в 7-й и 8-й архетипической Всеедине и 7-й и 8-й архетипической Извечине. 

Отец нам практику построил для активации Совершенного Мышления. Все эти Синтезы, связки всех тел меж собою они правильные, но трудно понимаемые обычным Мышлением. Мы специально вас напрягали обычным пониманием в практике, чтобы в действиях включилось Совершенное Мышление, через эту практику оно включается в деятельность. Совершенное Мышление это видит как один концепт действия в Чашах Совершенного Мышления. Эта практика правильная: количество Частей, количество тел продиктовано; где, сколько и почему.

Есть вопросы, которые должны обращать к Кут Хуми и просить ночную подготовку на эту тему. И через энное количество времени в ночной подготовке эта тема не забывается, пока вы его не поймёте, пока Части не вырастут и вы начнёте понимать эту тему. А Кут Хуми будет развивать каждую ночь и он глубже ответит.

1:04:48. Будем стяжать не одну Часть Высшее Мышление, а сразу восемь в Метагалактическом Космосе и восемь в Октавном Космосе. Тем, что в Метагалактике мы перешли на 512 видов материи, нам разрешили стяжать не 64 Высшие Части за Синтезы, а 512. Так как Высшие Части стяжаем с 65-го Синтеза и выше, то чтобы стяжать 512 Высших Частей, на каждый Синтез выпадает по восемь Частей. Стяжаем восемь Высших Частей 52-го горизонта Высшей Метагалактики и восемь Высших Частей 52-го горизонта Высшей Октавы, но концентрироваться будем на Высшем Мышлении. Отец будет творить 16 Высших Частей и наделит 16-ю Компетенциями. 

1:08:35 - 1:23:00 Практика 10. Стяжание 8-ми Высших Частей в Метагалактике и Октаве, наделение 16-ю Компетенциями. 

Наделённые Компетенции надо было зафиксировать физически, почувствуйте голову, сейчас там 16 Синтезностей фиксируется, примерно над вершиной лба. Здесь точка, где очень чётко ощущается 16 Синтезностей – это центр Компетенции, если есть ощущение, вы чувствуете Синтезность, есть ощущение этого. 

1:23:40– 1:34:00 Практика 11. Итоговая.

Набор: Владычицы 108 Синтеза ИВО:

Резеда Абдрахимова.

Неля Беляева
Амалия Фаттахова 
Альфия Мингазова
Вёрстка: Лилия Галяутдинова
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