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[bookmark: _Toc179727289]День 1  часть 1
1:27:01 - 1:57:45
[bookmark: _Toc179727290]Практика 1. Вхождение в 108-й Синтез ИВО явлением 4‑рицы  разработанности Изначально Вышестоящим Отцом: устойчивое взращивание Изначально Вышестоящим Отцом; введение в следующую реализацию Изначально Вышестоящим Отцом; работа над и в Источнике; сотрудничество в Вечности Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в максимальном виде телесной организации каждым из нас, в реализованности каждого из нас в форме Должностных Полномочий или Компетентных выражений.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь,  просим ввести каждого из нас в 108‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 4‑рицы  разработанности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, стяжанием Владыки 108-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, инструментов Владыки 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прямого 108-го Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 102 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 102 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
Стяжая устойчивое взращивание Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжая введение в следующую реализацию Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжая работу над и в Источнике.
Стяжая сотрудничество в Вечности Изначально Вышестоящим Отцом.
И в синтезе, стяжая и входя в 108-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжаем Владыку 108-го Синтеза, 96 Инструментов Владыки 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму.
И, возжигаясь 102-мя Синтез Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 108-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взращивание Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и внутренне от Изначально Вышестоящего Отца определяемся, куда взрастает Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас. Это такая некая цель впереди, куда взращивает нас Отец и, куда взрастаем мы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся введением в следующую реализацию с определением, в которой мы находимся  и, в какую следующую ведёт нас Отец. Минимально 16, правильно 64 реализации базово.
И проникаемся ныне существующей реализацией, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся новой реализацией или перспективным восхождением в неё собою Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем Источником Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхиваем концентрацией Источника Изначально Вышестоящего Отца в Источнике каждого из нас. И входим в новое развёртывание Источника Изначально Вышестоящим Отцом собою, смотря перспективы следующих реализаций каждым из нас.
И, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем сотрудничество в Вечности Изначально Вышестоящим Отцом собою, вспыхивая этим каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 108-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически  в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца собой.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань,  в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc179727291]Практика 2. Стяжание и введение в Служение Изначально Вышестоящему Отцу 24‑мя параметрами явления каждого Служением  с  определением каждому  факторов реализации Служения Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх выражений в  шести реализациях: огнеобразном, Энергии, Света, Духа, Огня и Синтеза как базовых ориентациях в Служении Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося в стяжании их определить фактор каждого из нас в реализации любой из 24-х позиционирований Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 24 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в Служение Изначально Вышестоящему Отцу 24‑мя параметрами явления каждого из нас Служением и, прося определить каждому из нас факторы реализации Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Огнеобразов Синтеза от Ядра Синтеза до Спина Синтеза в явлении разных взаимоорганизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление
· Огнеобразов Энергии каждым из нас,
· Огнеобразов Света каждым из нас, 
· Огнеобразов Духа каждым из нас, 
· и Огнеобразов Огня каждым из нас в синтезе их. Проникаясь их проживанием собою.
Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем
· Энергию Любви каждого из нас, 
· Энергию Мудрости каждого из нас, 
· Энергию Воли каждого из нас, 
· Энергию Синтеза каждого из нас.
· Свет Любви каждого из нас, 
· Свет Мудрости каждого из нас, 
· Свет Воли каждого из нас,
· Свет Синтеза каждого из нас.
· Дух Любви каждого из нас,
· Дух Мудрости каждого из нас, 
· Дух Воли каждого из нас, 
· Дух Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и  творением,  стяжая 
· Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
· Огонь Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
· Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
· и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление каждого из 16 направлений, стяжённых каждым из нас в разработке и явлении в Служении Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И, проникаясь Служением Изначально Вышестоящему Отцу 16-рицей реализации Его собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· Синтез Любви каждым из нас,
· Синтез Мудрости каждым из нас,
· Синтез Воли каждым из нас и
· Синтез Синтеза каждым из нас  Служением Изначально Вышестоящим Отцу собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех факторов возможных реализаций каждого из нас любой взаимоорганизации 64 вида явления на 64 их реализации в расширении данного перспективами явления каждого из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу собою. Проникаемся Служением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь Служением Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхиваем им.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Служение Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас, введя его новое синтезирование и реализованность каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И прося синтезировать каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников  данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc179727293]Практика 3. Определение, стяжание, синтезирование семи реализаций и семи Общественных Синтезов явлением трёх человеческих реализаций и четырёх реализаций: Компетентной, Полномочной, Синтезкосмической, ИВДИВО-реализацией Должностно Полномочной соответствующего  уровня
Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И просим развернуть каждому из нас и синтезу нас семь Общественных Синтезов явлением трёх человеческих реализаций, мужская/женская, Омежная, Абсолютная. Мужская или женская, Омежная для всех, Абсолютная для всех. Мужская Янским Синтезом,  женская Ивдивной сударыней.
Независимо от того, проходили вы Школу или нет, все Ивдивные сударыни. Мужчины, независимо от того, проходили ли вы Академку,  все в Янском Синтезе. Я не проходил Янский Синтез. У меня Янский Синтез априори есть, я мужчина. Дамы не проходили Школу – Огонь у вас априори есть, вы Ивдивная сударыня.
О, так легче будет. Отказники́.
Далее просим определить одну из 16-ти Компетенций, стабильно действующую в каждом из нас и Компетентный Общественный Синтез  каждого из нас. Слушаем Кут Хуми. «Ты, кто, Компетентный?» Это, как внутри головы у вас сложилось слово. Я физически услышал. Но это такое синтезированное слово в голове: я такой. Просто: «Ты это...» Не «ты, это» (не два слова), а просто слово одно – Компетенция такая: Посвящённый. Всё. Кут Хуми говорит одно слово. У меня Аватар минимально. Мне проще.
Дальше просим определить одно из 32-х Полномочий и соответствующий Общественный Синтез каждого из нас. Слово произнесено, вы услышали или в вашем Сердце Кут Хуми это записывает. Кут Хуми так говорит: «Полномочия записаны в вашем Сердце на зерцале». То есть Лотос, Роза, Чаша – на зерцале есть ваше Полномочие.
Далее просим определить нашу Реализацию одну из 64-х и соответствующий Общественный Синтез. Кут Хуми улыбается и кому-то отвечает: «Познаём себя. Все виды тренировок для этого вам даны, – это Кут Хуми говорит, – все возможности услышать и  понять, ты какой, в тебе реализованы». Это Кут Хуми говорит: «Поэтому слушай, не причитай, слышь меня». Реализация такая-то. Входим в такой-то Общественный Синтез.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]И Должностное Полномочие ИВДИВО  в ИВДИВО реализации каждого из нас. И входим в Общественный Синтез по должности. Допустим, Аватаров Высшей Школы Синтеза у нас 94 в 94-х подразделениях. Мы называем это «горизонт». Сейчас это будет называться «Общественный Синтез Аватаров Высшей Школы Синтеза».
И по всем названиям Должных Полномочий, у кого что, вы вспыхиваете ИВДИВО реализацией – название вашей Должности – и Общественным Синтезом с такими же должностями в ИВДИВО. Допустим, 94-мя Аватарами Цивилизации. Это один Общественный Синтез, который есть в ИВДИВО. И таких уровней 449 с учётом Глав ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь  Синтез  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать каждого из нас на явление семи  Общественных Синтезов, явления семи Общественных реализаций  пятью видами реализаций, три из них общественного выражения человека в Общественном Синтезе  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Янскую Синтезом или Ивдивную Сударыню для дам, мужскую Янским Синтезом, женскую Ивдивной Сударыней Человеческую реализацию Изначально Вышестоящего Отца, независимо от подготовки, а автоматически по гендерным телесным признакам, независимо от ваших взглядов на самого себя. Вы – женские телесные признаки – Ивдивная Сударыня. Мужские телесные признаками – Янский Синтез, ходячий Янский Синтез.
Просим развернуть Общественный Синтез Янского Синтеза и Общественный Синтез Ивдивной Сударыни для всего ИВДИВО в целом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омежную Человеческую реализацию каждого из нас в возможностях синтезирования Частей Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в пределах 5120 и минимально 300-х на сегодня. На сейчас.
И стяжаем Общественный Синтез Омег уровнем Омежной подготовки Частей каждого из нас между собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать Человеческую реализацию Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Общественный Синтез Абсолюта, соответствующих  горизонтных взаимоявлений каждым из нас. И проникаясь, вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося пересинтезировать каждого из нас, и ввести в новое тремя Человеческими реализациями и тремя Общественными Синтезами в их выражениями каждого из нас. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы входим в Компетентность каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Компетентного данного уровня реализации и Общественный Компетентный Синтез этим каждому из нас. Вспыхиваем синтезируемой Изначально Вышестоящим Отцом Компетентной реализацией.
И вспыхиваем Общественным Синтезом с такими же Компетентными по реализации по всем ИВДИВО-полисам, по всей Иерархии, во всём ИВДИВО со всеми Компетентными данного из 16-ти горизонта Компетентности, мы входим в это единство нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
Обратите внимание, на вас посмотрели Общественным Синтезом все Компетентные вашего горизонта общества. Ну, кто более-менее развит по ИВДИВО-полисам в Иерархии в ИВДИВО. И вы сейчас можете почувствовать контакт не только физический, а в разных мирах, в разных архетипах в единой команде ими. Почувствуйте: единая команда Компетентных такого-то звания. Это мы.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим определить одного из 32-х видов Полномочного каждому из нас, синтезировав его собою мерой накопленной полномочности и реализованности каждым из нас, а также соответствующих назначений Изначально Вышестоящего Отца этим. И проникаемся одним из 32-х Полномочием соответствующей Полномочной реализации каждого из нас. 
И стяжаем Общественный Синтез соответствующего Полномочного, входя в команду ИВДИВО Полномочных соответствующим  Общественным Синтезом, званием Полномочного каждым из нас. И чувствуем себя частью Общественной команды ИВДИВО по всем ИВДИВО-полисам и всему ИВДИВО вашим званием Полномочий.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть каждого из нас в одну из 64-х реализаций Синтезкосмичности каждого, прося синтезировать каждого из нас и пересинтезировать в новое выражение собою, введя в Общественный Синтез всего ИВДИВО данной реализации Изначально Вышестоящим Отцом.
 И входим в собственную реализацию собою и Общественный Синтез со всеми реализованными одного из 64-х горизонтов во всём ИВДИВО собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать Должностные Полномочия ИВДИВО с учётом Синтезкосмической реализации, Полномочной реализации, Компетентной реализации и Человеческой реализации каждым из нас в ИВДИВО-реализации синтезфизически собою.
И входим в ИВДИВО-реализацию Должностно Полномочную, стяжая соответствующий Общественный Синтез соответствующего горизонта Должностно Полномочных как физического исполнения, так и всех команд подразделений ИВДИВО других ИВДИВО-полисов разных архетипов 10-ти Космосов.
И входим в Должностные Полномочия ИВДИВО-реализации каждого из нас и Общественный Синтез этой Должности со всем иными данного горизонта Должностями в других подразделениях ИВДИВО между собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы входим  в семь реализаций семи Общественных Синтезов каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим пресинтезировать каждого из нас синтез-7-рицей реализаций и Общественных Синтезов синтезфизически каждого из нас. И, вспыхивая, синтезируемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, пресинтезируемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое,  возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань,  ИВДИВО Елабуга,  ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево,  ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики  и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:
Я обращаю ваше внимание, что вам нужно разработаться в этой общественной команде семью Общественными Синтезами каждого из вас. Весь месяц вас будут тренинговать на это. То есть не практики делать, а тренинговать в ночной подготовке тотально все семь каждую ночь.
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[bookmark: _Toc179727294]Практика 4. Стяжание 20-ти архетипов ИВДИВО 10-ти Космосов. Трансляция частных ИВДИВО-зданий в максимально высокий ИВДИВО-полис каждого из десяти Космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108‑го Синтеза в форме. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 20‑ти Космосов синтезом двух команд Аватаров Синтеза 2-го курса Минска и 8-го курса Казани. Здесь нет подразделений, здесь точка фиксации. И просим развернуть стяжание:
6-й Октоизвечной Высшей Октавы,
7-й Всеизвечной Высшей Октавы,
9-й До-ИВДИВО Высшей Метагалактики,
10-й Ре-ИВДИВО Высшей Метагалактики,
9-й До-ИВДИВО Суперизвечины,
10-й Ре-ИВДИВО Суперизвечины,
9-й До-ИВДИВО Всеизвечины,
10-й Ре-ИВДИВО Всеизвечины,
9-й До-ИВДИВО Октоизвечины,
10-й Ре-ИВДИВО Октоизвечины,
33-й Метагалактической Метаизвечины Человек-Служащего, 
34-й Октавной Метаизвечины Человек-Служащего, 
35-й Всеединой Извечины Человек-Служащего,
36-й Извечины Фа Человек-Служащего, 
36-й Извечной Всеедины Человек-Служащего,
37-й Метаизвечной Всеедины Человек-Служащего,
67-й Всеединой Октавы Человек-Учителя,
68-й Извечной Октавы Человек-Учителя,
97-й Метагалактики Фа Человек-Аватара,
98-й Октавной Метагалактики Человек-Аватара.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и пресинтезность каждого из нас двадцатью Космосами в их освоении, и масштабировании Синтеза и Огня человечества землян развитием ИВДИВО каждым из нас должностной полномочностью ИВДИВО собой.
И, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 20‑ти обозначенных у Главы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Космосов в явлении ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас концентрацией 20-ти Космосов в каждом из нас, соответствующими 10‑ти Космосов в каждом из нас 20‑ю архетипами ИВДИВО, по два архетипа на каждый из десяти Космосов.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады и 20 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первой Части Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, по два в соответствующем из десяти Космосов. И проникаясь, входим в Рождение Свыше каждым из 20‑ти архетипов 10‑ти Космосов, каждым из нас взаимоаннигиляцией двух Образов между собою, вспыхивая ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – и, возжигаясь, преображаемся ими – и 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца второго горизонта явления каждого Космоса, и преображаемся ими, входя в 20-ричное Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем: 
1 047 552 Ядра Синтеза, 
1 047 552 Ядра Огня, 
1 047 552 Аннигиляционных Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение 20‑ти архетипов 10‑ти Космосов собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть аннигиляцию Ядер Синтеза и Ядер Огня Аннигиляционным Синтезом между собою в физическом теле каждым из нас. И взаимоаннигилируясь, входим в Ядра Синтез-Огня, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И в синтезе их, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать единое синтез-ядро Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг, внутри физического тела каждого из нас в концентрации 1 047 552-х архетипизаций 20-ти архетипов 10‑ти Космосов в синтезфизической концентрации собою.
И входим в Новое Рождение воскрешением 20‑ти архетипов 10‑ти Космосов собою, и вновь рождаемся ими Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаем им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 5120 Частей в каждом из 20-ти архетипов 10‑ти Космосов явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.  И в синтезе Частей 5120-ти стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в концентрации в каждой Части 20‑ти ракурсов, 20‑ти архетипов, 10‑ти Космосов, соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая, пресинтезируемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству накоплений, подготовок, компетенций, полномочий, реализаций, и ИВДИВО-реализаций каждого из нас в синтезе их и, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 
1 047 552 Космические силы,
1 047 552 Космических магнита,
1 047 552 Космических столпа,
1 047 552 Космических ИВДИВО синтеза архетипизации 20‑ти Космосов каждого из нас. И вспыхивая ими в синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 190 208 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 
320 Космических сил,
320 Космических магнитов,
320 Космических столпов
и 320 Космических ИВДИВО
320-ти стяжённых и развёрнутых архетипов ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1208 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим синтезировать все стяжённые Космические силы, магниты, столпы ИВДИВО в каждом из нас.
И каждому из нас стяжаем Синтезкосмическую силу, Синтезкосмический магнит, Синтезкосмический столп и Синтезкосмический ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая четверичную Синтезкосмичность в синтезе 320-ти архетипов ИВДИВО и их архетипизаций в концентрированном выражении силами, магнитами, столпами, ИВДИВО, в синтезе всего во всём каждым из нас. И преображаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, пресинтезируясь этим каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 
40 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-полисов 10‑ти архетипов каждого из нас, 
40 Ядер Огня частных ИВДИВО-полисов 10‑ти архетипов каждого из нас, и
40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать из ныне явленных ИВДИВО-полисов в максимально стяжённый сейчас высокий ИВДИВО-полис каждого из десяти Космосов каждого из нас, минимально через один переходя, максимально, кто, что последний раз стяжал.
И направляем Ядра Огня в центр Кубов Синтеза каждого из 40 зданий, вспыхивая Кубами Синтеза, возжигаемся 40 ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Входим в трансляцию 40 зданий по 4 частных ИВДИВО-здания в каждом архетипе каждом Космосе, транслируя их и направляя Ядра Синтеза на вершину Столпа, центровку пола, кабинет-мансарды каждого из нас, фиксируя Ядра Синтеза там собою. И, возжигаясь 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя новую фиксацию 40 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в новой концентрации ИВДИВО собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В зал вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с его Хум и стяжаем преображение Части Кут Хуми, Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас
на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1.57.52-2.14.21
[bookmark: _Toc179727295]Практика 5. Стяжание Творца ИВО. Наделение двумя Полномочиями Метаизвечного Человека-Аватара ИВО и Метаизвечного Человека-Отца ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Открываем все Ядра Синтеза, минимально 108 – у кого, сколько есть, хоть все 120 – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в Однородный Синтез телесно Владыкой собою.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Творца Изначально Вышестоящего Отца для ночной подготовки и синтезирование стандартом данного курса Творца на незыблемую перспективу. А также наделение двумя Полномочиями 108‑го Синтеза каждого из нас и 107‑ми Синтезов предыдущих по количеству пройденных  физическим телом Ядер Синтеза в реализации каждого из нас, соответственно.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 217 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 217 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим синтезировать в каждом из нас явление Творца Изначально Вышестоящего Отца со стратегической перспективой данного и всех последующих воплощений в его реализации, как видит Изначально  Вышестоящий Отец в каждом из нас с максимальной возможностью его реализации в данном воплощении каждым из нас.
И проникаемся творением Творца Изначально Вышестоящего Отца собою, включая Часть 52-ю Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Отца в выражении десяти 512-риц каждого из нас в  явлении 10‑ти видов Частей Творца и в синтезе реализации Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении десяти Частей десяти Космосов Творца Изначально Вышестоящего Отца, включая двух Высших Творцов Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе их, явление Творца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в перспективной реализации каждого из нас и формированием соответствующей  Синтезчасти собою.
И возжигаемся 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Становимся Творцом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас двумя Полномочиями стандарта 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Метаизвечного Человек-Аватара и Метаизвечного Человек-Отца каждым из нас в явлении восьмой вертикали Полномочий явления каждого из нас. И проникаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 8192 8193-лионов Служений Метаизвечного Человек-Аватара и Метаизвечного Человека-Отца в насыщенности каждого Полномочия этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 8192 8193-лиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Служениями  Метаизвечного Человек-Аватара, вписав соответствующие Полномочия и Служениями Метаизвечного Человек-Отца, вписав соответствующие Полномочия в виды Служения каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть во всех ранее пройденных Синтезах Изначально Вышестоящего Отца с явленным выражением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по два Полномочия нового стандарта Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, исходя из стандарта 108-го Синтеза, наделить 107 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двумя Полномочиями в каждом из них и каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 214-ю Полномочиями по два на каждый из 107-ми Синтезов в явлении 107-ми Ядер Синтеза и менее, у кого меньше Ядер Синтеза или более, у кого больше Ядер Синтеза. Допустим, 120. Тогда умножаем на два, 120 на 2 – 240 максимум. Там 256 получится,  у кого 120 Синтезов.
И проникаемся в максимуме 108-го Синтеза 214-ю Полномочиями 107-ми Ядер Синтеза или менее в явлении каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 214 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца или менее, по количеству Ядер Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Преображаясь всеми Синтезами стяжённых Полномочий с фиксацией их в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2:22:09 - 2:32:34
[bookmark: _Toc179727296]Практика-Тренинг 6. Первостяжание. Вхождения в команду Компетентных, Полномочных или Синтезкосмичных соответствующей степени реализации, и отдача этого Огня  Человек-Землянам. Взращивание Творцов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно на 8128‑м архетипе ИВДИВО в зале ИВДИВО Владыками 108‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выбрать фиксацию Компетентности, Полномочности или Синтезкосмичности в возможностях вхождения в команду Компетентных, Полномочных или Синтезкосмичных соответствующей степени реализации каждого из нас.
И вот от Кут Хуми мы получаем фиксацию – вы пойдёте по степени Компетентных, по степени Полномочности или по Синтезкосмической реализации.
Почувствуйте, что вам поручил Кут Хуми. Такие вещи делаются только поручением. Вот у вас сейчас поручение: войти, условно, в команду Компетентных Посвящённых, или войти в команду Полномочных Ману, или войди в Синтезреализацию Будд. Слова могут быть любые, фиксации любые. Вы кто!?
Если вы не знаете – никаких вопросов, просто принимаете собою фиксацию Кут Хуми как поручение. Всё равно вас Кут Хуми в эту команду переставит. Но желательно услышать.
И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
 И просим перевести фиксацию ИВДИВО каждого из нас как Должностно Полномочного ИВДИВО в соответствующей реализации в команду или Компетентных, или Полномочных, или Синтезкосмичных реализаций поручением каждого из нас.
И мы стали в командах или пред командой соответствующим Вышестоящим телом каждого из нас в форме Должностно Полномочного ИВДИВО, выражая собою Огонь и Синтез Кут Хуми, активируя Часть Кут Хуми в нашем теле Должностно Полномочного, вставшим в команду, чтоб все узнали, что мы от Кут Хуми.
И мы синтезируемся по горизонту степени реализации со всей командой, входя в её Часть. Выражая всей команде Огонь поручения Кут Хуми собою и, получая фиксацию Огня всей команды на каждом из нас, одновременно фиксируя Огонь каждого из нас на каждом члене команды, в которой вы стоите, или сидите, или лежите, как угодно! Смотря, какая команда. Это не смешно. Есть команды, которые работают лёжа, у них горизонт Космоса в любом направлении – я так отвечу.
И мы вспыхиваем Огнём концентрации команды, прося поддержать этот Огонь в каждом из нас до физической реализации с эманацией всей командой степени реализации чрез нас и в фиксации нас данного Огня людям Планеты Земля по поручению Кут Хуми. И, вспыхивая этим, возвращаемся в зал ИВДИВО.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им как член команды соответствующей степени  реализации.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на 8193‑й архетип ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацию команд Огня соответствующей степени реализации чрез нас и фиксации нас мираклево в зале пред Отцом и в физическом теле в данном зале  синтезфизически одномоментно, направить решением Изначально Вышестоящего Отца на Человек-Землян в активации и развитии Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, возможно Компетенций, возможно Полномочий Человек-Землян Изначально Вышестоящим Отцом каждым из Человек-Землян, но Огнём команды и каждого из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в наше физическое тело концентрируется Огонь команд  мираклем, прям в физическое тело. 
И через физическое тело распускается по Татарстану, Чувашии, другим регионам, по России и по Планете Земля Человек-Землянам, которых выбрал Изначально Вышестоящий Отец для этой фиксации чрез каждого из нас.
То есть, если я держу фиксацию нескольких тысяч, я минимум синтезируюсь с несколькими тысячами Человек-Землянами, один в один. Может быть, в десять раз больше. На мне четыре тысяч, я синтезируюсь с 40 тысячами, хоть с четырёхстами тысячами, сколько Отец вам сказал.
И мы распускаем огнеобразный поток Огня нашей команды Компетенций, утверждая установление команды Компетенций, команды Полномочий и команды Синтезкосмических реализаций на Планете Земля явлением ИВДИВО соответствующей концентрацией Огня на Человек-Землянах.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Одновременно Отец наделяет Синтезом каждого Человек-Землянина, получившего этот Огонь, фрагмент Огня, огнеобраз. И вместе с Человек-Землянами преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
Фиксация Огня команд прекращается на нас и в зал Отца.
Внимание переносим в зал Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом фиксируясь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим всю команду степени реализации, в которой был каждый из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в данное тело синтезфизически собою и, эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И  выходим из практики. Аминь.
Вот  так растут Творцы. Растём.
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[bookmark: _Toc179727298]Практика 7. Стяжание новой Энергии и новой свободы Любви, нового Света и новой свободы Мудрости, нового Духа и новой свободы Воли, нового Огня и новой свободы Синтеза. В синтезе этого стяжание обновлённого Источника каждого с преображением Я Настоящего и 5120‑ти Частей. Стяжание 16-ти огнеобразов Синтеза Источника каждого. Стяжание Ядра Синтез Синтеза ИВО, поддерживающего и фиксирующего Источник каждого в синтезе 16‑ти огнеобразов Синтеза и всех Ядер Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128‑м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув более глубинное явление Источника в новом масштабе Энергии, в новом масштабе Света, в новом масштабе Духа, в новом масштабе Огня Синтезом 108‑ми Синтезов более или менее по количеству Ядер Синтеза в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 108‑го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить и обновить Источник каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в наделении новыми возможностями понимаемых на сегодня фрагментов Источника, в синтезе являющих Источник каждого из нас.
И в этом Огне мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, максимально 5058. Всё зависит от количества Ядер Синтезов пройденных из 12‑ти.
Открываем весь Синтез из Ядер Синтеза, идущий в тело Владыки 108‑го Синтеза Однородным Синтезом и выявляем 5058 Источников Синтеза из всех Ядер или менее по количеству. Синтезируем в максимуме 5058 фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Источника Синтеза Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Ядер, выявляемых наружу перед нами и синтезируемых в начало Источника.
Вы можете увидеть, как перед вами крутится много ядрышек или светлых точек, сияющих Огнём, которые объединяются между собой в шар. Они и не сливаются в одно и одновременно едины. Это 5058 Источников Синтеза внутри нас.
И в этом синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить нашу Энергию каждого из нас на масштаб 5058-ми Источников Синтеза, наделив нас новой Энергией.
Вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на новую Энергию стяжаем новую Свободу Любви минимальным явлением Я есмь Любовь в Любви Изначально Вышестоящего Отца, записываемой в нашу Энергию. И при записи Любви Изначально Вышестоящего Отца, записанную в нашу Энергию, Любовь Изначально Вышестоящего Отца становится у каждого из нас свободной Любовью каждого из нас. И вспыхиваем «есмь Любовь» собою в «есмь Энергии» каждого из нас.
В этой Любви мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на 5058 в максимуме Источников Синтеза, стяжаем Свет каждого из нас в 5058-ми явлениях нового Света Светом каждого из нас. И входим в новый Свет собою. 
И в новый Свет каждого из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, записываемую в новый Свет и становящейся свободой Мудрости каждого из нас этим. И вспыхиваем свободой Мудрости в новом Свете каждого из нас собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление, углубление, расширение и явление нового Духа каждого из нас с 5058‑ю Источниками Синтеза в максимуме. 
И, вспыхивая новым Духом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в максимуме на 5058 Источников Синтеза явлением соответствующих Источников Синтеза каждого из нас. И, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, записываемой в новый Дух каждого из нас, мы входим в свободу Воли Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем свободой Воли каждого из нас, новым Духом каждого из нас.
И развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на 5058 Источников Синтеза стяжаем новый Огонь каждого из нас в максимуме 5058 и по количеству каждого из нас Источниками Синтеза Ядрами Синтеза. Мы входим в новый Огонь каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации по количеству Ядер Синтеза пройденных физически и реплицированных разными процессами до 5058‑ми максимум. И проникаемся максимальной для каждого из нас – в максимуме 5058 концентраций Синтеза – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, записываемым в наш Огонь и становящимся свободным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И входим в свободный Синтез каждого из нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать новый Огонь, новый Дух, новый Свет и новую Энергию каждого из нас в новый Источник явления каждого из нас с преображением Я Настоящего и 5120‑ти Частей каждого из нас этим, взращиваемых в разной явленности синтезфизически собою. И, проникаясь в синтезе новой Энергии, нового Света, нового Духа, нового Огня в синтезе их, входим в обновленный Источник Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем Источником Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в Источник обновлённого явления собою и развёртываясь Источником каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в явлении новой Энергии свободы Любви, нового Света свободы Мудрости, нового Духа свободы Воли, нового Огня свободы Синтеза, в синтезе являющих Источник каждого из нас, преображаемся девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, собственно, Источником собою, обновляя всё во всём каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 16‑ти огнеобразов Синтеза Источником каждого из нас в насыщенной содержательности записей каждого огнеобраза Синтеза Источником каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Спин Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей;
Частицу Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Атом Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Молекулу Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Элемент Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Точку Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Точку-Искру Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Искру Синтеза Источником каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Каплю Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Шар Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжая Объём Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей.
Стяжаем Объём Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей и углубляем его явление в нас, реализуя 11-ричное преображение всех 11‑ти огнеобразов видами их от Объёма до Спина, в синтезе реализующих от Объёма до Спина Синтеза собою. И преображаемся в выражении 11‑ти огнеобразов Синтеза всеми огнеобразами каждого из нас всё во всём собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Континуум Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью записей его, преображая все Континуумы каждого из нас.
Стяжаем Версум Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью его, преображая все Версумы каждого из нас этим.
Стяжаем Империо Синтеза Источника каждого из нас новой содержательностью его записей, преображая все Империо в каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Есмь Синтеза Источника каждого из нас, в насыщенной содержательности Есмь, преображая все Есмь каждого из нас.
Стяжаем Империо Синтеза в каждом из нас в насыщенной его содержательности Источником каждого, преображая все Империо каждого из нас дополнительно.
И стяжаем Версум Синтеза Источником каждого из нас в насыщенной содержательности его, преображая все Версумы каждого из нас, углубляясь этим.
И стяжаем Ядро Синтеза Источником каждого из нас в насыщенной содержательности его Источником каждого из нас. И преображая все Ядра в любых видах и выражениях каждого из нас этим.
И в синтезе 16‑ти огнеобразов от Ядра Синтеза до Спина Синтеза каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поддерживающего и фиксирующего Источник каждого из нас в синтезе 16‑ти огнеобразов Синтеза и всех Ядер Синтеза всё во всём собою. И входим в Ядро Синтез Синтеза, насыщенное Источником каждого из нас всей содержательностью собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 17‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою в явлении нового Источника каждого из нас синтезфизически. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне всем Источником каждого из нас мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Источником Изначально Вышестоящего Отца собою. И сопрягая Источник каждого из нас с Источником Изначально Вышестоящего Отца как таковым, входя в минимальную Ипостасность Источника каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Источником Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца сопряжения Источника Изначально Вышестоящего Отца и Источника каждого из нас в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Источником каждого из нас синтезфизически со всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc179727299]Практика 8. Стяжание Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца Высшей Метагалактической Расы в синтезе девяти Космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, пресинтезировать наши возможности явлением Совершенного Мышления синтезом девяти Космосов ракурсом Высшей Метагалактической Расы каждым из нас, с явлением совершенства Мышления каждым из восьми Космосов Совершенным Мышлением и в синтезе их девятого Совершенного Мышления Высшей Метагалактической Расы, транслируемого в Высшее Мышление Метагалактическое каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать каждому из нас Совершенное Мышление Высшей Метагалактики синтеза восьми Совершенных Мышлений каждого из восьми Космосов каждого из нас.
В этом Огне стяжаем базовую фиксацию Чаши с зерцалом на дне, Огнём Синтеза, ядром Совершенного Сердца, Сердечной Мыслью синтеза Частностей и 5249-тью печатями в базе зерцала каждым из нас, в общей структурной голограмности вокруг нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Мышление Метагалактического Космоса явлением Чаши с 512-тью оболочками сферическими, со слоями в Чаше 512-ти видов материи в синтезе 512-ти архетипов, явлением зерцала 512-ти слоёв, 512-ти видов материи Метагалактического Космоса, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Космоса, насыщенного до краёв, ядром Совершенного Сердца, по экватору опущенным в Огонь Синтеза и Сердечную Мысль, фиксирующуюся на ядре Совершенного Синтеза синтеза 512-ти Частностей Метагалактического Космоса каждого из нас и 5249-тью печатями на зерцале Чаши Совершенного Мышления Метагалактического Космоса каждого из нас.
Находясь в теле Синтеза, мы стяжаем тело синтез-Слова Метагалактического Космоса каждого из нас, входя телесно в тело синтез-Слова собою и, развёртываясь Чашей Совершенного Мышления Метагалактического Космоса каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Совершенного Мышления Метагалактического Космоса каждому из нас, развёртываясь телесно в Огне Синтеза в ней, стоящей вокруг каждого из нас. Вмещаем ядро Совершенного Сердца в центр головы каждого из нас и стоим в Огне, глазами, наполовину погруженными в Огонь Синтеза, наполовину видящими поверхность над Огнём Синтеза, глазами воспринимая зерцало озера Читы Совершенного Мышления Метагалактического Космоса собою. И входим в зерцальность озера Читы Огня Синтеза Совершенной Чаши Совершенного Мышления каждого из нас Метагалактического Космоса. И вспыхиваем им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, компактифицируя Совершенную Чашу Совершенного Мышления Метагалактического Космоса в нас.
И, стяжая аналогичную Совершенную Чашу Совершенного Мышления Октавного Космоса, но с 1024-мя сферами-оболочками, слоями концентрации Сердечной Мысли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса в Чаше каждого из нас, развёртывающейся вокруг нас с 5249-тью печатями на зерцале, стоящими босиком синтез-Словом Октавного Космоса собою. Мы глазами смотрим по поверхности озера Читы, наполовину погружённые в Огонь Синтеза озера Читы. И видим зерцало озера Читы собою, вспыхиваем им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Совершенной Чашей Совершенного Мышления Октавного Космоса, преображаемся ею, компактифицируя её в себя этим.
И, развёртываясь в Чаше, синтезированной Изначально Вышестоящим Отцом, Совершенной Чаши Совершенного Мышления Всеединого Космоса с 2048-мью оболочками-слоями, Частностями Сердечной Мысли и концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса в Чаше, ядром Совершенного Сердца, 5249-тью печатями на зерцале Совершенной Чаши Совершенного Мышления Всеединого Космоса каждым из нас и синтез-Слова Совершенного Мышления телом каждого из нас, смотря глазами на зерцало озера Читы, по краям Чаши действующего, частично погружаясь в Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Чаши Совершенного Всеединого Мышления Всеединого Космоса каждого из нас. И вспыхиваем зерцалом Совершенного Мышления Всеединого Космоса собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, компактифицируя Совершенную Чашу Совершенного Всеединого Мышления внутрь нас, синтезируя с двумя предыдущими Чашами, Чаша в Чашу в синтезе.
И, развёртывая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Чашу Совершенного Мышления Извечного Космоса. Развёртывая Чашу вокруг нас с 4096-тью оболочками-сферами, ячейками, с зерцалом слоями 4096-тью, Сердечной Мыслью 4096-ти Частностей, идущей от ядра Совершенного Сердца Извечности. И телесное босиком стояние на зерцале телом синтез-Слова Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Извечном Мышлении каждого из нас. Мы вспыхиваем Совершенной Чашей Совершенного Мышления Извечного Космоса. Глазами телесно смотрим на зерцало озера Читы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Извечного Мышления каждого из нас. И проникаемся им собою. И, вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося пресинтезировать каждого из нас, компактифицировав Совершенную Чашу Совершенного Извечного Мышления в нас в синтезе четырёх Чаш. И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Чашу Совершенного Мышления Метаизвечного Космоса с 8192-мя оболочками-сферами, слоями, Частностями Сердечной Мысли и концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечности, ядром Совершенного Сердца Метаизвечности в концентрации Сердечной Мысли 8192-х Частностей в синтезе их, ячейками Чаши каждого из нас и телом синтез-Слова Изначально Вышестоящего Отца, нашим физическим телом, вспыхивая им. И смотрим глазами по поверхности идеального озера Читы, вспыхивая зерцальностью озера Читы каждым из нас. И, проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, пресинтезируемся им, вмещая Совершенную Чашу Совершенного Метаизвечного Мышления в нас, синтезируя пять Чаш собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Чашу Совершенного Мышления Октоизвечного Космоса явлением 16384-х сфер-оболочек, слоёв зерцала, концентрации Частностей Сердечной Мысли, концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса, 5249-тью печатями на зерцале и ядром Совершенного Сердца Октоизвечности в голове каждого из нас, стоящего тела синтез-Слова в Чаше Октоизвечности каждого из нас. И глазами, наполовину погруженными в Огонь Синтеза, наполовину над ним фиксируемыми, смотрим на идеальную гладь озера Читы Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса каждым из нас, вспыхивая зерцальностью озера Читы Совершенной Части Совершенного Мышления Октавного Космоса каждого из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и компактифицировать в нас в шесть Чаш Совершенную Чашу Совершенного Октоизвечного Мышления каждого из нас.
И, пресинтезируясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Чашу Совершенного Мышления Всеизвечного Космоса, развёртывающуюся вокруг нас с 32768-мью оболочками-слоями зерцала, Частностями Сердечной Мысли, концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Всеизвечного Космоса, ядром Совершенного Сердца Всеизвечности в концентрации Сердечной Мысли 32768-ми частно по ячейкам Чаши каждым из нас и 5249-тью печатями на зерцале. Телом синтез-Слова, всетелесно стоящим каждого из нас в этой Чаше и глазами, смотрящими на зерцало озера Читы собою. И, вспыхивая этим, проникаясь зерцалом Всеизвечной Совершенной Чаши Совершенного Мышления каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, компактифицируя Чашу собою в синтез семи Чаш внутри каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Чашу Совершенного Мышления Суперизвечного Космоса, явлением Чаши вокруг нас с 65536-тью оболочками, переходящими в слои Чаши слоями зерцала, концентрации 65536-ти Частностей Сердечной Мыслью, с ядром Совершенного Сердца Суперизвечности, плавающим в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-ричного Суперизвечного Космоса и, фиксирующегося в голове тела синтез-Слова Совершенного Мышления Суперизвечности каждого из нас телом каждого из нас, глазами смотрящего на зерцальность озера Читы идеального Огня Синтеза в Чаше Суперизвечного Космоса каждого из нас, вспыхивая им собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, компактифицировав Совершенную Чашу Совершенного Суперизвечного Мышления в нас, синтезировав восемь Чаш. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Стяжаем Совершенную Чашу Совершенного Мышления каждого из нас синтеза девяти Космосов в явлении 131072-х оболочек-слоёв Чаши, слоёв зерцала с множеством ячеек в каждом из слоёв, концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131072-ричного, 5249-ти печатей на зерцале, босиком стоящего тела синтез-Слова телесности каждого из нас, с ядром Совершенного Сердца Высшей Метагалактики в голове, концентрацией Сердечной Мысли 131072-мя Частностями в синтезе их и взглядом на зерцало Совершенной Чаши по краям озера Читы Огня Синтеза Высшей Метагалактики, Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшей Метагалактики каждым из нас, вспыхивая зерцалом озера Читы собою.
И вспыхиваем Совершенным Мышлением собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Части Совершенное Мышление Высшей Метагалактики каждым из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Совершенные Мысли Совершенной Чаши Совершенного Мышления, вспыхивая ими. И стяжаем 131072 Сердечные Мысли Совершенной Чаши Совершенного Мышления Высшей Метагалактики каждого из нас.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь 262144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явление Совершенного Мышления Высшей Метагалактики каждым из нас.
И, развёртываясь им, мы просим компактифицировать Совершенную Чашу Совершенного Мышления Высшей Метагалактики каждым из нас собою, в синтезе девяти Чаш, действующую одномоментно каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc179727301]Практика 9. Завершение явления трёх видов тел, преображением их в Человек-Землян в 5-й архетипической Всеедине и 5-й архетипической Извечине; Стяжание трёх видов тел в 7-й и 8-й архетипической Всеедине и 7-й и 8-й архетипической Извечине
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх тел, ранее стяжённых архетипов.
Шестого, если стяжали. Мы с вами стяжали пятого. Потом в Минске или в Москве стяжали шестого. Если в Москве стяжали шестого, у вас ещё неделя. Их не завершаем. Значит, мы с вами завершаем только пятый архетип, который мы с вами стяжали, выравниваясь. Кто вообще ничего не понимает, сдаёте то, что можно, берёте всё, что нужно. Ничего личного. Будем расти.
И просим развернуть стяжание седьмой и восьмой архетипической Извечины явлением трёх тел каждого из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив явление трёх тел стяжанием Человек-Землян в пятой архетипической Всеедине и пятой архетипической Извечине. Для стяжавших, продолжить развитие трёх тел в шестой архетипической Всеедине и шестой архетипической Извечине ещё на одну неделю, где закончится месячный срок их развития, а также развернуть стяжание седьмых и восьмых архетипических Всеедин и Извечин каждому из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, синтезируемся со стяжёнными Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами пятой архетипической Метаизвечной Всеедины и пятой архетипической Метаизвечной Извечины, вспыхивая единицами Энергии Физического мира Метаизвечной Всеедины и Метаизвечной Извечины физически собою. Мы фиксируем на каждое из шести видов тел двух Космосов двух архетипов Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас в обмен, вмещая единицы Огня, единицы Духа, единицы Света трёх миров Метаизвечной Всеедины и Метаизвечной Извечины пятых архетипов двух Космосов.
И в синтезе с шестью видами тел, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить шесть видов тел в трёх мирах двух архетипов двух Космосов в Человек-Землян Метаизвечной Всеедины и Человек-Землян Метаизвечной Извечины, соответственно. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, по одному Синтезу на каждый мир в соответствующем выражении соответствующего тела, мы преображаемся шестью видами тел двух архетипов Человек-Землян Метаизвечной Всеедины и Метаизвечной Извечины. Возжигаясь восьмью Синтезами, вмещаем единицы Огня, Духа, Света и Энергии в синтезе между собою в восхождении в Метаизвечную Всеедину и Метаизвечную Извечину всей жизнью каждого из нас.
Обратите внимание, что идёт синтез Энергии, Света, Духа и Огня. Вспоминаем об источнике. Каждый раз, когда мы сейчас вмещаем единицы Огня, Духа, Света, Энергии, наш источник взрастает на эти архетипы. И сейчас, вмещая Огонь, Дух, Свет, Энергию, у нас вырастает источник на пятые архетипы Всеединого Космоса и Извечного Космоса. И, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся ими.
Я заставляю ваше Совершенное Мышление мыслить этой практикой. Вот поЯкаем чуть-чуть. Ничего личного. Не понимаете, не берите в голову. Мы сейчас стимулируем, чтобы ваше Совершенное Мышление действовало в практике. Мы – это Отец, Кут Хуми, я.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 Капель Абсолютного Огня Человек-Землянам Метаизвечной Всеедины и стяжаем 4096 Капель Абсолютного Огня Человек-Землянам Метаизвечной Извечины. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину Метаизвечной Всеедины и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину Метаизвечной Извечины. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Человек-Землян двух архетипов за сотрудничество и восхождение вместе с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Входя в четыре вида свободы: свободный Синтез, свободу Воли, свободу Мудрости и свободу Любви своей деятельностью в пятых архетипах Всеединого Космоса и Извечного Космоса в соответствующем выражении Человек-Землян. Шесть порталов пред Отцом закрываются в шесть миров.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить жизнь, источник реализации каждого из нас и концентрацию Космосов в нас на пятые архетипы Всеединого Космоса и Извечного Космоса синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх видов тел:
В седьмой архетипической Всеизвечной Всеедине,
В восьмой архетипической Суперизвечной Всеедине,
В седьмой архетипической Всеизвечной Извечине
И в восьмой архетипической Суперизвечной Извечине,
явлением в Синтезных мирах четырёх архетипов Ипостасных тел,
в Высших Метагалактических мирах четырёх архетипов Трансвизорных тел,
в Тонких мирах четырёх архетипов Синтезтел и в четырёх Физических мирах четырёх архетипов единиц Энергии каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: по 2048 Синтезов на два Всеединых архетипа и по 4096 Синтезов на два Извечных архетипа, вспыхивая ими каждым из нас, прося синтезировать и сотворить Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в четырёх мирах соответствующих выражений четырёх архетипов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить по 512 частных ИВДИВО-зданий Синтезному, Высшему Метагалактическому и Тонкому мирам Всеединого Космоса двух архетипов и по 1024 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в двух архетипах Извечного Космоса, с концентрацией четырёх Физических миров на каждом из нас, прося синтезировать частные ИВДИВО-здания 12-ти видов тел четырёх архетипов каждого из нас в соответствующих мирах двух Космосов: Всеединого и Извечного. Развёртывая 9216 частных ИВДИВО-зданий 12-ти видов тел четырёх архетипов двух видов Космоса в синтезе их и концентрацию 3072-х архетипизаций четырёх архетипов двух видов Космоса Физического мира на каждом из нас синтезфизически четырьмя Физическими мирами собою.
И, возжигаясь 12288-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая частные ИВДИВО-здания, сотворённые Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Физического мира каждого из нас и, прося развернуть репликацию каждого из нас в синтезировании и стяжании 12-ти видов тел в соответствующие частные ИВДИВО-здания соответствующих архетипов соответствующих двух Космосов в репликации каждого из нас. Возжигаясь 12288-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И входим в репликацию:
512-ти Ипостасных тел Синтезного мира Всеизвечной Всеедины,
512 Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира Всеизвечной Всеедины,
512 Синтезтел Тонкого мира Всеизвечной Всеедины,
512 Ипостасных тел Синтезного мира Суперизвечной Всеедины,
512 Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира Суперизвечной Всеедины,
512 Синтезтел Тонкого мира Суперизвечной Всеедины, вспыхивая репликацией ими и, концентрируя два Физических мира седьмого и восьмого архетипов Всеединого Космоса собою.
Вспыхиваем репликацией: 1024-х Ипостасных тел Синтезного мира Всеизвечной Извечины,
1024-мя Трансвизорными телами Высшего Метагалактического мира Всеизвечной Извечины,
1024-мя Синтезтелами Тонкого мира Всеизвечной Извечины,
1024-мя Ипостасными телами Синтезного мира Суперизвечной Извечины,
1024-мя Трансвизорными телами Высшего Метагалактического мира Суперизвечной Извечины
И 1024-мя Синтезтелами Тонкого мира Суперизвечной Извечины каждым из нас, с концентрацией двух Физических миров седьмого и восьмого архетипов Извечного Космоса синтезфизически каждым из нас.
И, вспыхивая данной репликацией собою, мы преображаемся этим явлением каждым из нас, концентрируясь на медицинские боксы частных ИВДИВО-зданий 9216-ти, в явлении 12-ти видов тел четырёх архетипов двух видов Космосов репликационно каждым из нас и, концентрируя синтезфизичность этих архетипов собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в репликационное взаимодействие с 12-ю видами тел на один месяц до следующего Синтеза в ИВДИВО Казань каждым из нас и, преображаясь этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc179727302]Практика 10. Стяжание 8-ми Высших Частей 52-го горизонта Высшей Метагалактики с концентрацией на Высшее Мышление Высшей Метагалактики и 8-ми Высших Частей Высшей Октавы 52-го горизонта в явлении 16-ти Высших Частей двух Высших Космосов. Введение на деятельность 16-тью Частными ИВДИВО-зданиями Высших Частей 52-го горизонта Октавного и Метагалактического Высших Космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Высших Частей с концентрацией на Высшую Часть Высшее Мышление Высшей Метагалактики, явлением восьми Высших Частей Высшей Метагалактики 52-го горизонта и восьми Высших Частей Высшей Октавы 52-го горизонта в синтезе их, и наделением этим 16-тью Компетенциями Стандарта 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Кут Хуми отвечаете. Вы наделяетесь восьмыми Синтезностями 16-ти видов. Насыщенность восьмыми умениями Синтеза, по-моему, да? Или навыками Синтеза? Вы Кут Хуми отвечаете, а не мне. И вот концентрация Кут Хуми и Фаинь на вас вводит вас в эту возможность.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить каждому из нас восемь Высших Частей 52-го горизонта Высшей Метагалактики, с концентрацией на Высшее Мышление Высшей Метагалактики каждого из нас и восемь Высших Частей Высшей Октавы 52-го горизонта в явлении 16-ти Высших Частей двух Высших Космосов в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением Высших Частей. Развёртывая Чашу вокруг нас Высшего Мышления со 131072-мя оболочками и слоями зерцала Высшего Мышления Высшей Метагалактики, с концентрацией насыщенности Синтеза Высшим Мышлением, с трансляцией Совершенного Мышления каждым из нас, с ядром Высшего Сердца и Высшей Сердечной Мысли синтеза 131072-х Высших Частностей в концентрации его, и 2249-тью Высшими печатями реализации Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца Высшим Мышлением каждого из нас. Становясь в Огне Синтеза всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и одновременно с Высшим Мышлением Высшей Метагалактики, развёртывая ещё 15 Высших Частей Высшего Октавного и Высшего Метагалактического Космоса по восемь в каждом из них, 16-тью Высшими Частями каждого из нас. И, вспыхивая ими вокруг, внутри нас, в одновременном выражении 16-ти Высших Частей 52-го горизонта собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося скомпактифицировать и развернуть внутри нас синтезфизически 16 Высших Частей 52-го горизонта Высшего Октавного и Высшего Метагалактического Космосов в явлении каждого из нас. И, возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим переставить каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Мышления Высшей Метагалактики. Становимся на первом этаже в кубическое пространство с голографической Чашей, стоящей до середины этажа вокруг нас. Середина этажа – это 32 метра, мы с вами намного меньше. И рассматриваем голографию Чаши, работу ячеек, где в одной ячейке, она прямо перед нашими глазами, записано содержание набором огнеобразов. На эту ячейку фиксируется Столп Сердечной Мысли определённой концентрации, как луч Света по аналогии. Но это не Свет. Столп всё-таки – это Дух. И смотрим на работающую ячейку, содержание.
Это у нас практика идёт. Вы на себя смотрите. На Сердечную Мысль, действующую в ячейке. И как из ячейки начинает течь красноватый Огонь вниз по между ячеечными структурами в зерцало. Красный такой оттенок у меня Огня, стекает в зерцало. И зерцало вспыхивает этим Огнём, под нашими ногами развёртывая определённую печать. И на наше физическое тело эта печать вспыхивает. И наше тело вспыхивает печатью Судьбы Высшей Чаши в частном ИВДИВО-здании Высшей Чаши каждого из нас. И голограмма исчезла. 
И мы стоим в кубическом пространстве 64 на 64 на 64 метра первого этажа, и все стены в ячейках, где записана информация каждого из нас. Пол в ячейках, потолок в ячейках, весь куб ячеистый. Увидели.
Отец нас возвращает в зал. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 8193-м архетипе ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас на деятельность 16-тью Частными ИВДИВО-зданиями Высших Частей 52-го горизонта двух Высших Космосов, Октавного и Метагалактического каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 16-тью восьмыми Синтезностями. Проникаясь этим наделением, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-х льона Умений Синтеза. И стяжаем 16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-х льона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь ими, прося записать Умение Синтеза каждым отдельным пакетом в соответствующую восьмую Синтезность каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 наделённых восьмых Синтезностей и на всё стяжённое и возожжённое данной практикой в реализации каждого из нас. И, возжигаясь 17-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc179727303]Практика 11. Итоговая практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-х льона Огней, 8192 8193-х льона Ядер Синтеза, 8192 8193-х льона Субъядерностей 8193-го архетипа ИВДИВО 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Ядра Синтеза, Огни и Субъядерность. И в синтезе их вспыхиваем Цельным Огнём и Цельным Синтезом 8193-го архетипа ИВДИВО и 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 5120 Частей, в синтезе развёртываемых Телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, фиксируясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою в синтезе двух тел – вышестоящим и синтезфизическим собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
96 Инструментов Владыки, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65536 Генов Владыки, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
256 Компетенций Владыки, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
1024 Полномочия Владыки, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, мы проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом 108-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Владыкой собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. Смотрим на название. Обязательно должен быть написан «Общественный Синтез». Название там в пяти строчках, но вам сигналит «Общественный Синтез», в первую очередь. Вспыхиваем Книгой.
Переходим в максимально высокое служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми служебной реализацией каждого из нас в кабинет-мансарду. Становимся перед письменным столом. Кладём Книгу 108-го Синтеза на стол, берём Книгу 107-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Кут Хуми Фаинь за подготовку-переподготовку 107-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас весь месяц. И стяжаем подготовку-переподготовку 108-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая соответствующим Синтезом на челе. Прям Синтез 108-го Синтеза Огнём горит на вершине лба. Это подготовка. Можете им вспыхивать и выходить в ночную подготовку.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение нас, поддержку нас, разработку и взращивание нас, а также за 108-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и наше участие в нём синтезфизически собою.
В благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 961 Ядро 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая им, проникаясь этими Ядрами. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за синтезирование и творение нас на данном Синтезе, за взращивание, развитие и реализацию каждого из нас, а также за перспективные простройки и возможности, осуществлённые каждым из нас, в том числе первостяжаниями, в развитии Синтеза и ИВДИВО нашей командой данным Синтезом синтезфизически.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся синтезфизически, ипостасно выражая Изначально Вышестоящего Отца собою и телесно организуясь в синтезе вышестоящего и физического тела синтезфизически, минимально Владыкой Изначально Вышестоящего Отца телесно собою. Физическим телом почувствуйте Владыку вами. Сейчас вы синтезфизически едины: вышестоящее тело – и моё, и ваше – в физическом теле. Проживите это состояние. По итогам практики вышестоящее тело опять уйдёт в Высший Космос, но мы останемся синтезфизически в данном Космосе собою. Данный Космос у нас сейчас Метагалактический или ИВДИВО в синтезе 8-ми Космосов.
И, вспыхивая этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 160 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя их в 10-ти ядерный процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Казань и вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 160 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ти ядерный процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нить Синтеза Столпа ИВДИВО Елабуга в центре и вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Челны, фиксируя 160 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ти ядерный процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Челны и вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 160 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ти ядерный процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Азнакаево и вспыхивая этим. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 160 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ти ядерный процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Чебоксары и вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое подразделениям ИВДИВО участников данной практики, во все регионы участников практики и вспыхивая этим. Концентрируемся внутри нас, вспыхивая 160-ю Ядрами 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре нас. Попробуйте увидеть внутри тела от темечка головы до промежности, стоящие 160 Ядер внутри тела. Вот они сейчас внутри физического тела стоят. Посмотрите внутрь себя: цепочка Ядер 160-ти от темечка головы до промежности, где мы сидим. Стоит, не в копчик, не по позвоночнику идёт, прямо посередине тела. И мы, вспыхивая 160-ю Ядрами, синтезируем по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, 16 Ядер в одно синтез-ядро. Теперь внутри нас 10 синтез-ядер, смотрим их. 
Синтезируем 10 синтез-ядер в один 10-ти ядерный процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Смотрим как звезду с 10-ю лучами, 10 ядрышек, меж собой десятигранником, и из центра 10 лучей фиксируется или 10 потоков, там по-разному. И вспыхивая им, фиксируем 10-ти ядерный процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оджасе в синтезе с другими синтез-ядерными процессорами всех Синтезов каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого и одновременно вокруг всего физического тела каждого из нас, входя в Ядро Синтеза 108-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всем физическим телом синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся им, пресинтезируемся им. И в этот момент Ядро Синтеза 108-ми Синтезов схлопывается в центре грудной клетки, как центровку ИВДИВО каждого. Тоже проживите.
И выходим из практики.
Аминь.
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