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[bookmark: _Toc184759550]Практика 1. Первостяжание. (Эпохальная практика.) Расширение масштаба внутренней организации и Высшей внутренней организации. Стяжание Высшей Совести Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четверицы Высших внутренних организаций
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно в синтезе Реализаций каждого из нас, но в форме Должностно Полномочного ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштаб внутренней организации, расширив четверицу внутренней организации: внутренней Философии, внутренней Энциклопедии, внутренней Парадигмы и внутреннего Учения в несколько раз. Развернув внутреннюю организацию каждого из нас: внутренней Высшей внутренней Высшей Философскостью, Высшей внутренней Высшей Парадигмальностью, Высшей внутренней Высшей Энциклопедичностью и Высшим внутренним Высшим Учением. Развернув четверицу синтеза 512‑ти Высших Частей как Высшую внутреннюю организацию Высшими Частями каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Частью Кут Хуми в каждом из нас, мы просим расширить масштаб внутренней организации каждого из нас в два и более раз, явив масштаб внутренней организации Частями и масштаб Высшей внутренней организации Высшими Частями в одном внутреннем масштабе 1024-рицы Частей Совестью каждого из нас.
Кут Хуми сказал: «Не будет два вида Совести: Высшей и обычной. Мы будем взращивать одну Совесть, но в 32-х вариантах». Это следующая практика. А Высшая Совесть будет от Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Части.
И мы проникаемся масштабом внутреннего мира каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы стяжаем вхождение в 110-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И, проникаясь 110-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Владыку 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникновенную концентрацию 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 96 Инструментов Владыки 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь 196-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме с Мечом, всеми инструментами и 110-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, включая физическое тело и вокруг нас, в расширении на границе подразделения каждого из нас и все подразделения в синтезе участников практики. Далее весь этот масштаб по всей России, по всей Планете Земля и далее. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале на 8193‑м архетипе ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить новый масштаб внутренней организации каждого из нас явлением синтеза 8192-х Высших Частей в синтезе восьми Высших Космосов, реализующих синтез восьми-космическую 512-рицу Высших Частей каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить для синтеза восьми Высше-космических 512-ти Высших Частей Высшую внутреннюю Философию, Высшую внутреннюю Парадигму.
И проникаемся творением и синтезированием Высшей внутренней Философии. Отец назвал одним словом – Высшая внутренняя Философия. Он сказал, что Высшей Философии ещё у нас нет. Вспыхиваем ею.
Проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Высшей внутренней Парадигмой.
Далее, просим развернуть масштабирование на Высшую внутреннюю Энциклопедию каждого из нас, расширяясь и масштабируясь ею.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее внутреннее Учение.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшей внутренней Философии, соответствующей регламентации Ядер.
Стяжаем 16 Ядер Синтеза Высшей внутренней Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей регламентации 16 Ядер Синтеза Высшей внутренней Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза Высшей внутренней Энциклопедии Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высшего внутреннего Учения, соответствующей регламентации Ядер.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 64 Ядра четырёх внутренних реализаций организациями каждого из нас. И, стяжая, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Высшую внутреннюю Философию, на Высшую внутреннюю Парадигму, на Высшую внутреннюю Энциклопедию и Высшее внутреннее Учение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новый масштаб внутренней организации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая, масштабируясь этим, в синтезе четверицы Высших внутренних организаций Высших Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высшую Совесть Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четверицы Высших внутренних организаций. Прося преобразить каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Будды-Аватара Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом из просто явления Совести каждого из нас на совершенно новое явление Высшей Совести каждого из нас. И, вспыхивая, пронзаемся физическим телом Высшей Совестью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, масштабируясь на Высшую Совесть, входим в Высшую Совесть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя Высшую Совесть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и являясь Высшей Совестью собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое данной практикой синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал синтезфизически собой, благодаря Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически, вспыхивая Высшей Совестью и новым восьмеричным масштабом внутренней организации двух четвериц каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc184759551]Практика № 2 Первостяжание. Стяжание 16‑ти видов Совести и 16-ти видов Высшей Совести. Стяжание 32‑х видов Конституционного Синтеза ИВО 32-х видов Совести ИВО и 32-х видов Конституционного Синтеза каждого.
Мы возжигаемся все Синтезом каждого из нас.
Кстати, это увеличение Конституционного Синтеза в 32 раза по масштабу действия в обратном порядке. Поэтому, пожалуйста, соберитесь. Вы знаете один Конституционный Синтез, будет 32. Это большая разница. Это я ближе к Синтезу говорю. Вспоминайте, что я вначале говорил об Омеге, о Витии. Вокруг вас будет Витиё 32‑х Конституций – так будет легче – 32‑х Конституционных Синтезов на 32 вида Совести. Вообразили, кто запомнил об Омеге. Практика. Не, не, практика. Практика. Это я Омегу взбодрил.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем новым восьмеричным масштабом внутренней организации двух видов Философий, двух видов Парадигм, двух видов Учений, двух видов Энциклопедий.
И, вспыхивая данным внутри каждого из нас...
Замерли. Кут Хуми сейчас что-то сказал всей команде. У себя что-то услышьте, расшифруйте. Вслух не надо, мне не надо это отвечать. Я вам сейчас скажу, а вы сравните. 
Кут Хуми сказал, что Высшую Совесть мы впервые выразили в человеческом теле физически по-человечески в предыдущей практике. И Кут Хуми засчитывает каждому из нас, кто был в этой практике, как достижение новой развитости человеческого физического выражения, умения выразить в физическом теле Высшую Совесть.
Кут Хуми говорит, это произошло впервые за все времена. Фактически День Высшей Совести для человечества.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 110‑го Синтеза в форме явлением Высшей Совести каждым из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов Совести 16‑ти синтез-космических реализаций и на 16 видов Высшей Совести 16‑ю видами синтез-космической реализации Высшими Частями. С одновременным расширением единичного Конституционного Синтеза Совестью каждого из нас на 32 вида Конституционного Синтеза 16‑ю видами Совести синтез-космических реализаций и 16‑ю видами Высшей Совести синтез-космических реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193‑й архетип ИВДИВО. Возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаемся ими.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и стяжаем 16 видов Совести 16‑ти синтез-космических реализаций 512‑ю Частями синтеза восьми Космосов каждый из них в соответствующем выражении каждого из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем:
· Совестью Человека, 
· Совестью Аспекта,
· Совестью Теурга, 
· Совестью Творца, 
· Совестью Ману, 
· Совестью Будды, 
· Совестью Майтрейи, 
· Совестью Христа, 
· Совестью Изначального, 
· Совестью Посвящённого, 
· Совестью Служащего, 
· Совестью Ипостаси, 
· Совестью Учителя, 
· Совестью Владыки, 
· Совестью Аватара, 
· Совестью Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, наделяясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
· Высшую Совесть Человека. И, наделяясь, проникаемся ею.
· Высшую Совесть Аспекта, проникаясь ею,
· Высшую Совесть Теурга, проникаясь ею,
· Высшую Совесть Творца, проникаясь ею.
· Стяжаем и наделяемся Высшую Совесть Ману,
· Высшую Совесть Будды,
· Высшую Совесть Майтрейи,
· Высшую Совесть Христа.
Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и наделяемся
· Высшей Совестью Изначального,
· Высшей Совестью Посвящённого,
· Высшей Совестью Служащего,
· Высшей Совестью Ипостаси,
· Высшей Совестью Учителя,
· Высшей Совестью Владыки,
· Высшей Совестью Аватара,
· Высшую Совесть Отца.
Прося насытить Высшую внутреннюю организацию синтеза 512-ти восьми Высше-космических Частей 16‑ю Высшими Совестями.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося развернуть 16 видов Совести явление синтеза 512-ти восьми космических Частей во внутренней организации и в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Высшей Совести Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 вида Конституционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из 32‑х видов Совести Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Конституционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 вида Конституционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х видов Совести каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь всеми стяжёнными Синтезами в каждом из нас.
И, вспыхивая, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совесть каждого из нас.
И, вспыхивая, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить в явлении 32‑х видов Совести новый масштаб, глубину, разработанность, реализованность и так далее, и так далее, и так далее Совести каждого из нас. И синтезируемся, и творимся Изначально Вышестоящим Отцом Совестью каждого из нас в её новом выражении собою. И вспыхиваем Совестью каждого из нас, входя в Совестливое состояние собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары. Развёртывая состояние Совести в людях данных территорий шести подразделений ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc184759553]Практика 3. Стяжание 32 архетипов в 16 Космосах. Перевод частных ИВДИВО-зданий в вершины миров стяжённых архетипов. Эманирование 32‑х потоков огнеобразов 16-ти сфер 16-ти Космосов в развитии Планеты Земля и поддержке взрастания человек-землян.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 110‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 архетипа 16-ти Космосов. Шаг дальше от стяжённых 16-ти архетипов команды ИВДИВО Минск. Следующим шагом на 16 архетипов в 16-ти Космосах командой ИВДИВО шести подразделений 110‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 110‑го Синтеза в форме телом синтез-реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию выражения и явления 32-х архетипов 16-ти Космосов каждым из нас.
И стяжая с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся:
· Октоизвечной Высшей Суперизвечиной 7686 архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Высшей Суперизвечиной 7687 архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной Высшей Всеизвечиной 7174 архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Высшей Всеизвечиной 7175 архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной Высшей Октоизвечиной 6662-го архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Высшей Октоизвечиной 6663-го архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной Высшей Метаизвечиной 6150-го архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Высшей Метаизвечиной 6151-го архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной Высшей Извечиной 5638-го архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Высшей Извечиной 5639-го архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной Высшей Всеединой 5126-го архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Высшей Всеединой 5127 архетипа ИВДИВО,
· Извечной Высшей Октавой Человек-Посвящённого 4628-го архетипа ИВДИВО,
· Метаизвечной Высшей Октавой Человек-Посвящённого 4629-го архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Высшей Метагалактикой Человек-Посвящённого 4119-го архетипа ИВДИВО,
· Суперизвечной Высшей Метагалактикой Человек-Посвящённого 4120-го архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Суперизвечиной Человек-Посвящённого 3607-го архетипа ИВДИВО,
· Суперизвечиной Фа Человек-Посвящённого 3608-го архетипа ИВДИВО, 
· Всеизвечной Фа Человек-Посвящённого 3095-го архетипа ИВДИВО,
· Суперизвечной Всеизвечиной Человек-Посвящённого 3096-го архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Октоизвечиной Человек-Посвящённого 2583-го архетипа ИВДИВО,
· Суперизвечной Октоизвечиной Человек-Посвящённого 2584-го архетипа ИВДИВО,
· Си-ИВДИВО Метаизвечиной Человек-Служащего 2095 архетипа ИВДИВО,
· ИВДИВО Метаизвечины Человек-Служащего 2096-го архетипа ИВДИВО,
· Метагалактической Извечиной Человек-Ипостаси 1585-го архетипа ИВДИВО,
· Октавной Извечиной Человек-Ипостаси 1586-го архетипа ИВДИВО,
· Октавной Всеединой Человек-Ипостаси 1074-го архетипа ИВДИВО,
· Всеединой Фа Человек-Ипостаси 1075-го архетипа ИВДИВО,
· Метагалактической Октавой Человек-Владыки 593-го архетипа ИВДИВО,
· Октавой Фа Человек-Владыки 594-го архетипа ИВДИВО,
· Си-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Аватара 111-го архетипа ИВДИВО, 
· и ИВДИВО Метагалактики Человек-Аватара 112-го архетипа ИВДИВО, и вспыхивая ими...
И вспыхивая 32-мя концентрациями, 32 архетипов 16-ти Космосов на каждом из нас, мы сквозь физическое тело начинаем эманировать 32 потока огнеобразов на Планету Земля и человечеству землян в формировании вокруг Планеты Земля новых 16-ти сфер новых 16-ти архетипов 16-ти Космосов. И в поддержку развития и укрепления 16-ти сфер стяжания команды ИВДИВО Минск второго курса, направляя в 32 сферы 32-х архетипов вокруг Планеты Земля огнеобразы, идущие сквозь нас 32-мя потоками всю практику, и рассеивающиеся 32-мя видами среды по Планете Земля, человек-землянам, и по возможности каждому человек-землянину в формировании его 32-х Частей той или иной выразимости.
И в этих 32-х потоках огнеобразов в развитии Планеты Земля и поддержке взрастания человек-землян, мы вспыхиваем 32-мя видами Совести, имея в виду, что мы смогли войти в 32 вида Совести только разработкой стяжанием 32-х архетипов ИВДИВО. И отдавая долг этому процессу, мы синтезируем 32 вида Совести с 32-мя стяжаемыми архетипами, вспыхивая огнеобразными потоками, 32-мя. И активируя 32 вида Конституционного Синтеза вокруг нас, развёртывающегося 32-мя видами среды 32-х сфер Планеты Земля в развитии человек-землян Изначально Вышестоящим Отцом, в его Творении человек-землян во время действия данной практики, и поддержки человек-землян этим каждым из нас и синтезом нас собою.
 И, вспыхивая всем данным, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Образа Изначально Вышестоящего Отца – 32 первых Частей 32-х архетипов, и 32 в Монаду каждого из нас соответствующих 512-риц 16-ти видов Космоса, вспыхивая 8192-рицей Частей каждым из нас этим. Вспыхивая в Образе Монады, каждой из 16-ти, по двум новым Образам архетипов, и вспыхивая в Образе Изначально Вышестоящего Отца первой Части каждого из 16-ти Космосов двумя новыми Образами Изначально Вышестоящего Отца соответствующих архетипов. Некоторые Образы Высшие, некоторые космические.
 И вспыхивая Образами в двух Частях всей 512-рицы Частей каждого из 16-ти Космосов, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Рождения Свыше, вспыхивая взаимокорреляцией и аннигиляцией Образов между собою в каждой 512-рице каждого из нас. И, проникаясь 32-мя Рождениями Свыше Изначально Вышестоящего Отца в физическом телесном подобии каждого из нас в синтезе 16-ти физических тел синтезфизически собою 16-ю Жизнями каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Рождений Свыше каждым из нас. И, возжигаясь 32‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, Рождаясь Свыше 32‑мя архетипами 16-ти Космосов каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 107 840 Ядер Синтеза, Ядер Огня, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом количественном данном выражении. И, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою, вспыхивая Аннигиляционным Синтезом. И, входя в формирование Ядер Синтеза-Огня, аннигилируемся ими в физическом теле, вспыхивая 67 107 840 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе всех архетипизаций 32‑х Космосов, 32‑х архетипов 16‑ти Космосов каждым из нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Синтеза-Огня между собою, вспыхиваем вокруг физического тела синтез-ядром Синтез-Огня Нового Рождения физического тела каждого из нас в концентрации Синтеза-Огня 32‑х архетипов 16‑ти Космосов синтезфизически собою.
И, вспыхивая синтез-ядром Синтеза-Огня, вновь рождаемся, воскрешаемся 32‑мя архетипами 16‑ти Космосов, и пресинтезируемся собою в новое 16-космическое явление новым количеством архетипов каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 8192 Части – 4096 Высших Частей, 4096 архетипических Частей – в явлении 8192-рицы каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая этими Частями в физическом теле каждого из нас. Просим синтезировать:
восемь 512-риц Высших Частей в восьми-высше-космическую 512-рицу Высших Частей,
и восемь 512-риц архетипических Частей в восьми-космическую 512-рицу Частей каждого из нас соответственно ракурсом реализаций, подготовок, накоплений, Компетенций и Полномочий каждого из нас.
И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16‑космическую 1024-рицу Частей каждого из нас, вспыхивая ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца синтеза 1024-х Частей каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:
· 67 107 840 Космических Сил,
· 67 107 840 Космических Магнитов,
· 67 107 840 Космических Столпов,
· 67 107 840 Космических ИВДИВО.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 431 360 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе стяжённого.
· Из синтеза Космических Магнитов стяжаем синтез-космический Магнит каждого.
· Из Космических Сил – синтез-космическую Силу каждого.
· Из Космических Столпов – синтез-космический Столп каждого.
· Из Космических ИВДИВО – синтез-космическое ИВДИВО каждого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая данной 4-рицей, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству накоплений, подготовок, Компетенций, Полномочий, Реализаций и Должностных Полномочий каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, транслируясь в 32 архетипа 16‑ти Космосов прямым и полным выражением каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий, 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, просим направить Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза каждого здания. И, возжигаясь, преображаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать в максимально высокие в данной практике стяжённые архетипы каждого из 16‑ти Космосов четыре частных ИВДИВО-здания каждого из нас с соответствующим их расположением стандартно.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, транслируя и фиксируя здания в новом выражении каждым из нас. И направляя в центровку пола кабинета-мансарды на вершину Столпа по одному Ядру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 64-х стяжённых в каждое частное ИВДИВО-здание каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на новый масштаб архетипов 16-ти Космосов в концентрации каждого из нас, преобразив 32 вида Совести в новый масштаб реализации деятельностью каждого из нас, завершив концентрацию потоков огнеобразов сквозь нас, завершая данную практику собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собою, стяжая 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображая 32 вида Совести в синтезе с действенностью огнеобразов 32-х сфер архетипов 16‑ти Космосов и всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. И, возжигаясь 33‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc184759554]Практика 4. Стяжание нового масштаба реализации Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимуме 16528 Ядер Синтеза. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 110‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Встали. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштаб реализации Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разработкой 120‑ти базовых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически явлением 128‑ми Синтезов и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей внутренней организации постоянным, устойчивым явлением каждого из нас. И постепенной разработкой и взрастанием
· 256-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти курсов Компетентной реализации, 
· 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16‑ю курсами Полномочной реализации,
· 256-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ю курсами Синтезкосмической реализации,
· 16‑ю Ядрами Синтеза 16-риц реализации Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-реализации ракурсом явления Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас.
И в синтезе 1032‑х Ядер Синтеза явление этим каждой из 16‑ти Жизней каждого из нас в разнообразии явлений синтезфизически собою. Явлением 16512‑ти Ядер Синтеза 16‑ти Жизней каждому и восьми постоянных Ядер восьми реализаций каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16520 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16520 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И, возжигаясь 33040 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить пять реализаций каждого из нас на восемь реализаций, развернув реализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза соответствующего количества Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующей внутренней и внешней средой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца шестой реализации каждого из нас. 
Развернуть седьмую реализацию каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтеза Кут Хуми каждым из нас, звучащим и вспыхивающим в Хум каждого из нас в явлении ведения Кут Хуми каждого из нас собою. И нашей ведомости Кут Хуми с одновременным действием и взаимодействием седьмой реализации явления Кут Хуми каждым из нас.
И расширить каждого из нас на восьмую реализацию Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Должностно Полномочного ИВДИВО и других необходимых реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением восьми реализаций, каждым из нас, входя
· в обновлённую 8-ричную Человеческую реализацию,
· в обновлённую 8-ричную Компетентную реализацию,
· в обновлённую 8-ричную Полномочную реализацию,
· в обновлённую 8-ричную Синтезкосмическую реализацию,
· в обновлённую 8-ричную ИВДИВО-реализацию Должностно Полномочного ИВДИВО,
· в новую реализацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
· в новую реализацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и деятельностью каждого из нас,
· и в новую реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и деятельностью Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас.
И, вспыхивая синтезированными и сотворёнными восьмью реализациями каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в обновлении и наделении восемь Ядер Синтеза восьми реализаций – по одному Ядру Синтеза на каждую реализацию – в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы стяжаем курс ИВДИВО-реализации явлением 16‑ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Ядра Синтеза Человека до Ядра Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно в синтезе 16‑ти Жизней каждым Ядром Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезкосмическую реализацию 16-ю курсам в выражении 16‑ти курсов – восьми внешних, восьми внутренних – Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 синтез-ядер Синтеза 16-рицей реализации каждого из 16‑ти курсов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими в синтезе 16-ти видов Жизни каждой в синтез-ядро Синтеза в явлении каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца данного, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне просим развернуть и проникаемся синтезированием и творением Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца 16-ю курсами по 16 Полномочных каждом из 16‑ти курсов с соответствующим количеством концентраций Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 синтез-ядерных процессоров Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Синтезов 16‑ти курсов Полномочной реализации каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Компетентную реализацию каждого из нас 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти курсов в первой 16-рице Компетентного реализаций каждым из 16‑ти курсов каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждой Компетентной реализации, вспыхивая им.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить, обновить и развернуть 248 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением в 128‑ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренней организации восемью курсами Изначально Вышестоящего Отца постоянного действия. И от одного до 120‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явление физически обеспеченных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующей синтезфизической концентрации каждого из нас.
И, вспыхивая из 120‑ти Ядер Синтеза соответствующим собственным количеством, допустим, 110‑ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И вспыхиваем в синтезе со 128-ю Ядрами 248-рицей Ядер Синтеза в максимуме – ваше количество – Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеческой реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 248 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 248-ю Синтезами Изначально вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы вспыхиваем 1032-мя Ядрами Синтеза одной первой Человеческой Жизни, стяжённых в данной практике каждым из нас. И просим развернуть 1032 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количественно-качественным взрастанием на каждую из 16‑ти Жизней каждого из нас с перерасчётом соответствующих выражений каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти Жизней Изначально Вышестоящего Отца, 10‑ти Полномочных, 4-х Компетентных и двух Человеческих в синтезе каждым из нас. И проникаемся 16512-ю и меньшим количеством в зависимости от прохождения 128‑ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически с соответствующим пересчётом соответствующих курсов в явлении каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В синтезе с восемью Ядрами Синтезов стяжённых восьми реализаций каждого из нас, вспыхиваем в каждом из нас в максимуме 16528-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с учётом синтез-ядер, ядерных процессоров, соответственно. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца все стяжённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в Ядро Синтеза 16517-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Ядро Кут Хуми, Ядро Отца и Ядро Синтез Синтеза здесь в расчёт не берётся.
И, возжигаясь в максимуме Ядром Синтеза 16517‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими, вспыхивая обновлённым Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся новым 16520-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в максимуме концентрации явления. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8192-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Замерли. Кут Хуми вам говорит ещё раз. Я когда-то это произносил, что вы учитесь у Кут Хуми. Виталик слегка объяснил схему. Кто-то взял, кто-то не взял, это неважно. Сегодня ночью вы выходите к Кут Хуми, просите научить всему этому, вот что поняли, что не поняли, и поняли, и не поняли, мало ли как мы поняли. 
То есть я даю затравку, как бы я не объяснял тему, это всего лишь чуть-чуть от того, что может дать Кут Хуми. Вы сегодня ночью выходите у Кут Хуми просите «научите нас этому», и у вас начинается ежедневная учёба на эту тему, и там энное время пройдёт, и вы всё понимаете. Это Кут Хуми кого-то успокаивает, кто навзрыд мучается от того, что я тут рассказал, и хочет всё послать вместе со всем. 
Не надо ориентироваться на меня. Попросите Кут Хуми вас научить. На самом деле это простенько, вы научитесь, это не сложно, это называется матричная схема. Всё. Посидите, порисуете, и у вас всё получится. Да, вот как маленький ребёнок сидит тут, рисует, и у него всё получается. Двигаемся. У нас первостяжание, напоминаю.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть и наделить нас 16-ю жизненностями 118-го горизонта, первым 16-ым Человеком, Высшими Всеизвечными Высшими Аппаратами Высших Систем Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти вариантах.
Наделить каждого из нас 16-ю компетенциями 118-го горизонта, первыми 16-ми Компетентными в виде Высших Всеизвечных Иерархизаций, с насыщенностью Диалектиками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Наделить каждого из нас 16-ю полномочиями 118-го горизонта первого 16-го Полномочного, явлением Высших Всеизвечных видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца.
И наделить каждого из нас 16-ю реализациями в выражении первого 16-го Реализованного Супер Извечными Генезисами Изначально Вышестоящего Отца. Генезис в виде практики. У реализованных реализации идут практиками соответствующими, но это не только практика, а определённый тип Генезиса.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца новым Стандартом 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вводимым Изначально Вышестоящим Отцом нашим первостяжанием, наделить каждого из нас 4-мя видами реализованных явлений в человеческой реализации 16-ю жизненностями 118-го горизонта, явлением первых 16-ти Человеков Высшими Всеизвечными Высшими Аппаратами Высших Систем Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем синтезированием и творением их 16-рицы в физическом теле каждого из нас, вспыхивая 16-ю жизненностями их явления в физическом теле каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Компетенций 118-го горизонта явлением первых 16-ти Компетентных Высшими Всеизвечными Иерархизациями. И наделяемся 16-ю Высшими Всеизвечными Иерархизациями на чело. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-льона Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-льона Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать по пакету Диалектик Синтеза в каждую наделяемую Высшую Всеизвечную Иерархизацию. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхивая 16-ю Компетенциями на челе мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас 16-ю Полномочиями в явлении Высших Всеизвечных видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца первыми 16-ю Полномочными от Человека Высшей Метагалактики до Отца включительно. 
В названии Полномочий: Отец Высших Всеизвечных видов организации материи, Аватар Высших Всеизвечных видов организации материи. И наделяется 16 Полномочий на чело.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-льона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося записать каждый пакет в соответствующие Полномочия и насытить Полномочия необходимыми реализациями видов организации материи каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас 16-ю реализациями первых 16-ти Реализованных в явлении:
– Человека Супер Извечных генезисов Изначально Вышестоящего Отца, 
– Аспекта Супер Извечных генезисов Изначально Вышестоящего Отца, 
– Теурга Супер Извечных генезисов Изначально Вышестоящего Отца
и так далее до Отца Супер Извечных генезисов Изначально Вышестоящего Отца включительно. 
И, взаимопроникаясь всем телом 16-ю реализациями в 16-ти выражениях Реализованных Супер Извечными генезисами Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, преображаемся ими. 
И одновременно, возжигаясь 16-ю жизненностями, 16-ю Компетенциями, 16-ю Полномочиями и 16-ю Реализациями в синтезе их каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем наделённым Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая всем во всём собою и преображаясь этим.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Буквально секунду, и идём. Компетенции, Полномочия зафиксированы на голове и сквозь голову должны проникать в головной мозг и идти по всему телу. Жизненности, все 16 сразу, на всё тело и реализации, все 16, сразу на всё тело от макушки до пяточки.
 Поэтому если мы говорим о жизненности, это как вот контуры моего тела в насыщенности. Если мы говорим о реализации, это контуры моего тела по коже в насыщенности. Если мы говорим о компетенциях, 16 вот здесь, если о полномочиях, 16 вот здесь, ну, вокруг компетенции. И это потом должно усвоиться телом, 64 восхождения каждого из вас этим Синтезом. Увидели? Ночью будет на это подготовка.
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[bookmark: _Toc184759557]Практика №6. Стяжание в каждое Ядро Синтеза 16-ти Жизненностей, 16-ти Компетенций, 16-ти Полномочий, 16-ти Синтезкосмических ИВДИВО-реализаций, с расширением их масштаба реализаций на 8192 архетипа ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становясь телесно синтез 8128-рично архетипически в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 110-го Синтеза в форме.
Становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив внутренний потенциал каждого из нас, на масштаб 8192-х реализаций, на масштаб 8192-х Компетенций, на масштаб 8192-х Полномочий, на масштаб 16384-х реализаций и на масштаб 128-ми ИВДИВО реализации каждой Должностно-Полномочной реализованности каждого из нас в ИВДИВО реализациях собою.
 И преобразить все Компетенции, ранее развёрнутые в каждом из нас всеми ранее пройдёнными Синтезами на новое явление Компетенций 8192-рично, с введением в Ядра Синтеза каждого из нас соответствующих спецификаций Жизненности, спецификаций Компетенций, спецификаций Полномочий, спецификаций Реализаций и спецификаций Должностно-Полномочного ИВДИВО в современном его состоянии, явлением каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем открытие всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в новом масштабе их вчерашнего стяжания, заполняясь Синтезом каждого Ядра Синтеза, Синтезом всем телом, физическим телом и пред Изначально Вышестоящим Отцом. Входим в телесный Синтез Синтеза всех Ядер Синтеза каждого из нас.
И, вспыхивая этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить все необходимые Ядра Синтеза каждого из нас на явление каждым Ядром Синтеза 16-ти Жизненностей Изначально Вышестоящего Отца, каждым Ядром Синтеза 16-ти Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление 16-ти Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся синтезированием и творением, прося развернуть каждое Ядро Синтеза на 16 Реализаций Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 128 ИВДИВО-реализаций Должностно-Полномочного ИВДИВО в любом выражении должности, назначенной сейчас и в перспективе каждому из нас.
И, вспыхивая синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в максимуме 16520 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждое Ядро Синтеза по одному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с соответствующим количеством Синтезов по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас. И, возжигаясь в максимуме 16520-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить масштаб телесной реализации каждого из нас на 8192 Жизненности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить каждого из нас и расширить масштаб на 8192 архетипические Компетенции. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца масштаба компетентной реализации каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить масштаб Полномочной реализации каждого из нас явлением 8192-х Полномочий архетипически. И, проникаясь этим масштабом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом огне мы проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на масштаб реализации Синтезкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся 16384-мя реализациями. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на масштаб ИВДИВО-реализации явлением Должностно-Полномочного ИВДИВО в 128-ми видах ИВДИВО реализаций каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца, за каждый ранее пройдённый физически Синтез из 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас: 16-ю Жизненностями, 16-ю Компетенциями, 16-ю Полномочиями, 16-ю Реализациями в явлении каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённых каждым из нас. 
И проникаемся наделением и синтезированием Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца, наделением и синтезированием Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, наделением и синтезированием Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца. Наделение и синтезирование Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца и наделение и синтезирование каждого из нас по каждому осуществлённому физически Ядру Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наделение и синтезирование 16-ю Реализациями Изначального Вышестоящего Отца. 
Проникаясь их синтезированием и творением Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству наделённых Жизненностей, Компетенций, Полномочий и Реализаций каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc184759558]Практика № 7. Первостяжание. Стяжание синтез-восьми-высше-космического Высшего Разума ИВО в компактификации и синтезе 512‑ти Огней ИВ Аватаров ИВО. Стяжание 72-х Высших Частей ИВО синтезом 512-ричной команды ИВ Аватаров ИВО. Тренинг в частном ИВДИВО-здании Высшего Разума
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Высшего Разума синтез-восьми-космического каждым из нас явлением синтеза восьми Высших Разумов восьми Высших Космосов синтезфизически собою. В новом масштабе 512‑ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и в новом масштабе явления 8192‑х Жизненности, 8192‑х Компетенций, 8192‑х Полномочий и 16384‑х Реализаций архетипически с ИВДИВО-реализацией Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 72 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 72 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими в явлении 72‑х Частей 54-го горизонта ракурсом явления восьми-космического Высшего Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с ним у каждого из нас и каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре круга, во главе с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая единой командой.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с 512‑ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца ракурсом синтез-восьми-высше-космического Высшего Разума Изначально Вышестоящего Отца. Прося одномоментно 512-ю Огнями 512‑ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть синтезом Огней синтез-восьми-высше-космический Высший Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение синтез-восьми-высше-космического Высшего Разума Изначально Вышестоящее Отца в каждом из нас в компактификации и синтезе 512‑ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая каждым из нас 512-ю Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, мы синтезируемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 512 Синтезов в среду Огня, сформированную 512‑ю Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в акт синтезирования и творения Изначально Вышестоящим Отцом синтез-восьми-высше-космического Высшего Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в центре Оджаса мы вспыхиваем концентрацией 512‑ти Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на концентрации Синтеза и Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез-восьми-высше-космического Высшего Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в творении синтез-восьми-высше-космического Высшего Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая синтез-восьми-высше-космический Высший Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 71‑ю Высшую Часть 54-го горизонта Высшего Разума явление 64-х Высших Частей 54-го горизонта восьми Высших Космосов и семи синтез-восьми-высше-космических Высших Частей в синтезе восьми Высших Космосов каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 71-ричным синтез-концентрированным Синтезом и Творением Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 71 Синтез для 71-й Высшей Части 54-го горизонта явления каждым из нас. И проникаемся синтезированием и творением 71‑й Высшей Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне в явлении 512-ричного Синтеза мы, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
512 тел, насыщенных Синтезом в каждую из 72-х Высших Частей
с 512-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца развёртывания Систем
с 512-ю видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Аппаратов
и 512-ю видами Любви Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Частностей
каждой из 72-х Высших Частей каждого из нас в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца синтезом 512-ричной команды Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируем по 512 тел насыщенного Синтеза в каждую из 72-х Высших Частей каждого из нас. И в синтезе 512‑ти тел синтеза соответствующих Высших Частей от 512‑ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 512 тел каждой Высшей Части 54-го горизонта, компактифицировав их в Высшую Часть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 71 Высшую Часть 54-го горизонта Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией 512‑ти тел, насыщенных Синтезом, в стяжённый синтез-восьми-высше-космический Высший Разум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, вспыхивая развёртыванием 72-х Высших Частей 54-го горизонта Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем восьми-высше-космическим Высшим Разумом каждого из нас телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить нас в частное ИВДИВО-здание восьми-высше-космического Высшего Разума каждого из нас, в синтезе восьми Космосов действующее, ракурсом фиксации одного из восьми Высших Космосов в соответствующей реализации каждого из нас.
Переходим на первый этаж ИВДИВО-здания Высшего Разума каждого из нас восьми-космически. И становимся на первом этаже в центре кубического помещения, фиксируя концентрацию Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания Высшего Разума на каждом из нас, вспыхивая всетелесно Высшим Разумом собою. И впитываем собою базы данных Высшего Разума как каждого нас, так и записанных Изначально Вышестоящим Отцом в данном частном ИВДИВО-здании для поддержки деятельности Высшего Разума каждого из нас.
И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить наше явление в частном ИВДИВО-здании Высшего Разума.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc184759560]Практика № 8. Стяжание 18-ти Тел Будды Изначально Вышестоящего Отца, 502-х Частей, девяти Высших Частей, девяти Космических Частей 16-ти Космосов и двух Синтез Космических Реализаций, синтезированием и творением в Розе Сердца Должностно-Полномочного ИВДИВО. Стяжание Будды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 110-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, открываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в сторону 16520-ти Ядер Синтеза в максимуме и в собственном количестве этих Ядер Синтеза, по их явлению в каждом из нас.
Развёртываем из Ядер Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в физическом теле в Тело Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в Синтезе всех Синтезов, переходя из Синтеза всех Синтезов в Тело Синтеза как Однородный Цельный Синтез телесно каждого из нас, входя в Однородное Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически.
Однородное Тело Синтеза фиксируем в восьмикосмическом Ипостасном теле каждого из нас, 1024-рицы явления Должностно-Полномочного ИВДИВО. 
И, вспыхивая Однородным телом Синтеза восьмикосмическим Ипостасным телом каждого из нас, мы возжигаемся Розой Сердца каждого из нас, какого бы формата она у нас не действовала, и переходим в Розу Сердца Должностно-Полномочного ИВДИВО восьмого Суперизвечного Космоса, становясь Суперизвечно-космически, в центре Сферы ИВДИВО Суперизвечного Космоса Розой Сердца каждого из нас на зерцале Розы. И, активируя в Розе Сердца Суперизвечного Космоса каждого из нас 65536 лепестков Огня, эманируя лепесткам Огня 16520 Синтезов каждого из нас.
И синтезируемся со Сферой Суперизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-ти Суперизвечных архетипов, их компактификации и трансляции в Суперизвечный Космос одного Целого и явлению Сферы ИВДИВО в границах этого Космоса явлением Изначально Вышестоящего Отца им в целом, с фиксацией Розы Сердца из Синтеза Совершенного Сердца каждого из нас в центре этой Сферы, вхождению Ипостасного тела с Телом Синтеза в центр Розы Сердца Суперизвечности каждого из нас с соответствующей фиксацией ИВДИВО, эмонациями 16520-ти в максимуме Синтезов из нас на 65536 лепестков Огня Розы. 
Все остальные лепестки не трогаем. Становимся в центре зерцала и от лепестков через зерцало получаем 65536 концентраций Огня на запись 16520-ти Синтезов в каждом из нас. 
И Ипостасным телом однородного Синтеза мы вспыхиваем бурлением Огня и Синтеза в центре Розы, 65536 лепестков в центре Розы вершиной и кончиками лепестков начинают опускаться и тянуться к темечку головы Ипостасного тела Однородного Синтеза каждого из нас. И тело Ипостасное входит в мираклевое состояние с физическим телом, где бурление Огня Розы Сердца, с записывающимся в него Синтезом, одновременно происходит и в физическом теле. И одновременно к Ипостасному восьмикосмическому Телу Однородного Синтеза и физическому телу каждого из нас мираклево в синтезе прикасаются 65536 кончиков лепестков Розы Сердца каждого из нас. И с кончиков лепестков в темечко каждого из нас капают 65536 Капель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, находящихся на кончиках лепестков Розы Сердца каждого из нас. 
И мы впитываем собою 65536 Капель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Розы Сердца каждого из нас, возжигаясь всем физическим телом в синтезе с Ипостасным, 65536-ю Каплями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их между собою в шар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически Ипостасного тела каждого из нас, в однородном их явлении каждым из нас. И входим в пробуждение шара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтеза всех Капель Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Розы Сердца Суперизвечности каждого из нас. 
И пробуждаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Объём Синтеза, в Континуум Синтеза, в Версум Синтеза, в Империо Синтеза, в Я есмь Синтеза и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Буддой Синтеза Суперизвечной Розы Сердца Совершенного Сердца каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И пробуждаемся новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И входим в состояние или явление Будды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стоим, наше тело возжигается.
И проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в явлении Будды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем всеядерным Буддой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Лепестки Розы уходят от концентрации на нашей голове в естественное, свободное действие. Вспыхиваем всем Телом Синтеза каждого из нас. И, преображаясь, пробуждаемся, развёртываясь этим. 
И этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, переходя из восьмой Сферы Космоса ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершине ИВДИВО 8193-го архетипа ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом или Буддой Синтеза, или Ипостасным Телом Однородного Синтеза в состоянии Будды каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 Тел Будды Изначально Вышестоящего Отца, 502-рых Частей, девяти Высших Частей, девяти Космических Частей, 16-ти Космосов и двух Синтез Космических Реализаций. И проникаемся синтезированием и творением 18-ти 502-рых Частей Будды Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Космосов двух Синтез Космических Реализаций каждого из нас. 
И, вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Буддой Синтеза или состоянием Будды в синтезе 18-ти тел Частей Будды Изначально Вышестоящего Отца 18-ти Синтез Космических выражений каждого из нас. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk184759516][bookmark: _Toc184759561]Практика 9. Завершение явления трёх видов тел преображением их в Человек-Землян по архетипизациям видов материи в девятой До‑ИВДИВО Извечине, шестой Октоизвечной Метаизвечине и второй Октавной Октоизвечине. Стяжание трёх видов тел по архетипизациям видов материи и по реальностям в десятой Ре-ИВДИВО Извечине, в седьмой Всеизвечной Метаизвечине и третьей Всеединой Октоизвечине.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх видов тел в десятой Ре-ИВДИВО Извечине, в седьмой Всеизвечной Метаизвечине и третьей Всеединой Октоизвечине архетипов ИВДИВО. С завершением явления трёх видов тел со стяжанием Человек-Землян в предыдущих архетипах: девятой До-ИВДИВО Извечине, шестой Октоизвечной Метаизвечине и второй Октавной Октоизвечине трёх видов Космоса каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 110-го Синтеза в форме, Буддами Синтеза в явлении, состоянии или выражении возможностями каждого из нас телесно.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх видов тел в девятой До-ИВДИВО Извечине 1545-го архетипа ИВДИВО, в шестой Октоизвечной Метаизвечине 2054-го архетипа ИВДИВО и во второй Октавной Октоизвечине 2562-го архетипа ИВДИВО каждого из нас со стяжанием Человек-Землян из трёх видов тел этим.
Перед нами открываются девять порталов по три мира трёх архетипов трёх Космосов.
И мы синтезируемся по 1024 три вида тела в Извечном Космосе, по 2048 трёх видов тел в Метаизвечном Космосе и по 4096 три вида тел в Октоизвечном Космосе каждого из нас, возжигаясь соответствующим количеством единиц Энергии внутри каждого из нас: 1024, 2048, 4096 – трёх архетипов трёх Космосов собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить соответствующим Синтезом Ипостасные тела Извечного, Трансвизорные тела Извечного, Синтезтела Извечного и единиц Энергии Извечного каждого из нас – четыре Синтеза. Соответственно, Ипостасные, Трансвизорные, Синтезтела и единицы Энергии в каждом из нас Метаизвечного и Октоизвечного Космоса, отдельным из 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированном на каждом теле и каждой единице Энергии каждого из нас и в каждом теле: Ипостасном, Трансвизорном, Синтезтеле – с наделением от нас физичностью этих девяти видов тел трёх архетипов трёх Космосов. И вмещение от них единиц Огня, единиц Духа, единиц Света в каждого из нас в обмен.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить три вида тел в Человек-Землян Извечного, Метаизвечного и Октоизвечного Космосов. Преображаясь вместе с ними Синтезами в Человек Извечного, Метаизвечного, Октоизвечного Космоса каждым из нас, преображением и взрастанием Огнём, Духом, Светом, Энергией распаковки единиц трёх архетипов трёх Космосов каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Человек-Землян собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 капель Абсолютного Огня каждому Человеку Извечного Космоса, 8192 капли Абсолютного Огня каждому Человеку Метаизвечного Космоса и 16384 капли Абсолютного Огня каждому Человеку Октоизвечного Космоса с соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых в данной практике и каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человек-Землянам Извечного, по 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человек-Землянам Метаизвечного и по 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человек-Землянам Октоизвечного Космоса в усвоении абсолютного Огня и формировании Ядра Синтеза соответствующих Абсолютов соответствующих архетипов каждым из них и каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Девять порталов закрываются.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за восхождение нами в формировании Человек-Землян вместе и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в трёх архетипах трёх Космосов.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 1024 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел и единиц Энергии каждому из нас Ре‑ИВДИВО Извечины видов материи,
По 4096 тел Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел и единиц Энергии каждому из нас реальностей Ре-ИВДИВО Извечины.
По 2048 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с единицами Энергии в каждом из нас Всеизвечной Метаизвечины 2055-го архетипа ИВДИВО,
По 8192 Ипостасного, Трансвизорного, Синтезтела и единиц Энергии каждого из нас реальностей Всеизвечной Метаизвечины 2055-го архетипа ИВДИВО и тел видов материи Всеизвечной Метаизвечины 2055-го архетипа ИВДИВО одновременно с ними.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 4096 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел и единиц Энергии каждому из нас Всеединой Октоизвечины 2563-го архетипа ИВДИВО.
И по 16384 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с единицами Энергии каждому из нас Всеединой Октоизвечины 2563-го архетипа ИВДИВО, соответственно, и, проникаясь ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 143 362 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в соответствующих мирах по 4096 частных ИВДИВО-зданий трём мирам реальностей и по 1024 частных ИВДИВО-зданий трём мирам Ре-ИВДИВО Извечины.
По 8192 частных ИВДИВО-здания трём мирам реальностей и по 2048 частных ИВДИВО-зданий трём мирам видов материи Всеизвечной Метаизвечины.
И по 16384 частных ИВДИВО-зданий трём мирам реальностей Всеединой Октоизвечины и по 4096 частных ИВДИВО-зданий трём мирам видов материи архетипизаций Всеединой Октоизвечины каждому из нас. С концентрацией соответствующих Физических миров видов материй и реальностей шести видов Физических миров соответствующими архетипизациями и реальностями на каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 143 360 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частных ИВДИВО-зданий в их концентрации синтезфизически на каждом из нас и нашей реплицируемости в медицинские боксы этих частных ИВДИВО-зданий, с концентрацией шести Физических миров на каждом из нас данным выражением синтезфизически собою.
И, возжигаясь 143 360-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в медицинских боксах данных зданий стяжённые Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела соответствующих трёх миров видов материи и реальностей трёх архетипов трёх видов Космосов: Извечного, Метаизвечного и Октоизвечного в репликации каждого из нас.
И входим в синтезирование, творение и реплицирование в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом данных стяжённых 18-ти видов тел видов материй и реальностей трёх архетипов трёх видов Космоса каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим и начале репликации в 18 видов тел соответствующим количеством по мирам видов материи и мирам реальностей трёх архетипов трёх видов Космоса каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входя в реплицирование с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, синтезирования и творения Ипостасных тел Синтезными мирами, Трансвизорных тел Сверхкосмическими мирами и Синтезтел Тонкими мирами архетипизаций и реальностей Ре-ИВДИВО Извечины, Всеизвечной Метаизвечины и Всеединой Октоизвечины в выражении каждого из нас. И преображаемся этим собою.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 110-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, вспыхивая, преображаясь Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
8192 8193-ллиона Огней,
8192 8193-ллиона Ядер Синтеза,
8192 8193-ллиона Субъядерностей 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8193-го архетипа ИВДИВО и, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой. И, вспыхивая этим.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 8193-го архетипа ИВДИВО и 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части синтез-шестнадцати-космически. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
В синтезе 1024-х Частей стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, становимся 1024-частным Владыкой Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16-ти Космосов каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
96 инструментов Владыки и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу служения Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65536 генов Владыки и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
8192 Жизненности Владыки,
8192 Компетенции Владыки,
8192 Полномочия Владыки,
8192 реализации Владыки.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Владыкой в синтезе всего стяжённого, возожжённого пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 110-го Синтеза. Она пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет-мансарду частного служебного здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём книгу на стол. Берём книгу 109-го Синтеза, у кого она есть.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 109-го Синтеза. Благодаря за подготовку, переподготовку 109-м Синтезом. Отпускаем книгу из рук. И стяжаем подготовку и переподготовку 110-м Синтезом каждому из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение и переподготовку каждого из нас 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку и переподготовку 110-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые развёртывания, новые восхождения и служение Изначально Вышестоящему Отцу, Кут Хуми Фаинь и человечеству землян нашей деятельностью собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1793 Ядра 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, ведение, синтезирование и творение каждого из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в данном физическом теле каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО.
В ИВДИВО Казань, фиксируя 256 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, синтезируя их в 16-ядерный процессор 16-ти Жизней 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя его в нити Синтеза, Столпе подразделения ИВДИВО Казань и, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 256 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер. 16 синтез-ядер в 16-ричный синтез-ядерный процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя его в нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Елабуга и, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 256 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер. 16 синтез-ядер в 16-ричный синтез-ядерный процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя его в нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Челны и, вспыхивая им;
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 256 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер. 16 синтез-ядер в 16-ричный синтез-ядерный процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя в нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Азнакаево и, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя 256 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер. 16 синтез-ядер в 16-ричный синтез-ядерный процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя его в нити Синтеза Столпа ИВДИВО Екатеринбург и, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 256 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер. 16 синтез-ядер в 16-ядерный процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя его в нити Синтеза Столпа ИВДИВО Чебоксары и, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики.
И возжигаемся в каждом из нас 256-ю Ядрами 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер. 16 синтез-ядер в 16‑ядерный процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, фиксируя его в центровке оджаса, вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 110-ти Синтезов изначально Вышестоящего Отца в центре, вокруг всего физического тела однородным Ядром синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся им в ИВДИВО каждого из нас собою.
И выходим из практики. Аминь.
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