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[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _Toc187091100]Практика-тренинг 1. Фиксация каждого из 16-ти Космосов на соответствующую Компетентную реализацию. Стяжание 512-ричного состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом Космосе, начиная с вершины Космоса и 512 архетипов вниз. Наделение их Отцом специальным Синтезом и должностью
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, открывая Ядра Синтеза, изливая, развёртывая весь Синтез из Ядер Синтеза в физическое тело каждого из нас – максимально 17288 по вашему количеству Ядер. Даже если не знаете цифру, доверяйте себе.
Вспыхиваем телом Синтеза, синтезируя все Синтезы меж собою внутри каждого из нас. Вспыхиваем в теле Синтеза синтез-реализованностью каждого из нас в максимуме Синтезкосмической реализации и 16-рицей Компетентных реализаций во всех 16-ти выражениях явлением восьми видов Компетенций разных Космосов, разных Синтезов, действующих в каждом из нас. И вспыхивая Компетентной реализацией от Человека до Отца или Матери включительно, в синтезе 16-цы вспыхивая всеми Компетентностями в их видах выражения каждым из нас. Вспыхивая одной максимально высокой Синтезкосмической реализацией каждого из нас в индивидуально достигнутой реализации синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом собою, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся синтез-телесной Синтезкосмической реализацией в форме синтез-реализации каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся 16-ю синтез-компетенциями, делая 16 шагов вперёд.
Первый шаг – Человек.
Второй – Ученик. Вспыхивая Учеником.
Третий – Архат. Вспыхивая Архатом.
Четвёртый – Адепт.
Пятый – Ману.
Шестой – Будда.
Седьмой – Майтрейя.
Восьмой – Христос.
Девятый шаг – Изначальный. Вспыхивая Изначальным, Посвящениями.
Десятый – Посвящённый. Десятый шаг.
Одиннадцатый шаг – Служащий. Вспыхивая Творящими Синтезами. 
Двенадцатый шаг – Ипостась. Вспыхивая Синтезностями.
Тринадцатый шаг – Учитель. Вспыхивая Полномочиями Совершенств. 
Четырнадцатый шаг – Владыка. Вспыхивая Иерархизациями. 
Пятнадцатый шаг – Аватар. Вспыхивая Ивдивостями.
И шестнадцатый шаг – Отец или Мать гендерностью физического тела. Вспыхивая Должностными Компетенциями каждого из нас.
И, возжигаясь всей 16-рицей Компетентной реализации собою в синтезе являемой Синтезкосмической одной реализации каждого из нас. И вспыхивая в синтезе их собою, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждый из 16-ти Космосов на соответствующую Компетентную реализацию каждого Космоса каждым из нас в явлении 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом Космосе синтезфизически собою с постоянной поддержкой ракурса Синтезкосмической реализации каждого из нас в синтезе 16-цы Компетентных реализаций собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить и поддержать каждого из нас на 16-рицу Компетентной реализации явлением Компетенции соответствующего вида выражения каждым из нас в явлении Компетентной фиксации каждого из 16-ти Космосов собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь фиксацией 16-ти Космосов от Отца Высшей Суперизвечности Высшего Суперизвечного Космоса до Человека Метагалактического Космоса включительно, 16-ричной фиксации Космосов Компетентными реализациями со вспыхиванием соответствующего набора явления Компетенций каждой из 16-ти реализаций каждого из нас.
И, вспыхивая ими, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, входя в Компетентность Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Я буду говорить по-мужски, так как я мужчина, дамы произносят: «Мать».
Вспыхивая Должностными компетенциями каждого из нас, вспыхивая Высшим Суперизвечным Космосом и, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричный состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Высшего Суперизвечного Космоса с 16384-го архетипа и 512 вниз синтезфизически собою.
И, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Высшего Суперизвечного Космоса, стоящими вокруг нас. Мы концентрируемся их 512-ю Синтезами в каждом из нас, вспыхивая Отцом и Матерью Высшего Суперизвечного Космоса собою.
И Отец наделяет каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца специальным Синтезом и должностью собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Аватарский состав ИВДИВО Высшего Суперизвечного Космоса. И преображаясь им в синтезе с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами собою.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем назначение 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Высшего Всеизвечного Космоса с 15360-го архетипа и 512 вниз. Синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Аватаром в Синтезе Ивдивости каждого из нас и концентрации Высшего Всеизвечного Космоса собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в назначении Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего на данное Аватарское служение. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Аватарской компетенции каждого из нас, преображаемся этим.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим во Владыку Компетентности каждого из нас, вспыхивая Иерархизациями. И, проникаясь концентрацией Высшего Октоизвечного Космоса собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарский состав ИВДИВО Высшего Октоизвечного Космоса. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и, входя в их назначение Высшим Октоизвечным Космосом собою. Владыкой вспыхиваем 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, переходим в Компетентное явление Учителя, вспыхивая Полномочиями Совершенств собою. И, проникаясь концентрацией Высшего Метаизвечного Космоса на каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Высшего Метаизвечного Космоса собою и проникаясь концентрацией их Синтеза в каждом из нас. Отец проводит назначение от 13312-го 512 архетипов вниз. И, вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы переходим в Компетентное состояние Ипостаси, вспыхивая Синтезностями каждого из нас и вызывая концентрацию Высшего Извечного Космоса собою. Вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Высшего Извечного Космоса, ставшими вокруг нас. Проникаясь концентрацией их 512-ти Синтезов ипостасно собою.
Отец проводит назначение на должность в соответствующий архетип. Мы можем увидеть, как очень быстро каждый Аватар делает шаг вперёд, вспыхивает и делает шаг назад, по кругу. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 512-ю, преображаемся ими.
В этом Огне мы переходим в состояние Служащего, вспыхивая Творящими Синтезами каждого из нас, вызывающего и вспыхивающего концентрацией Высшего Всеединого Космоса, собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Высшего Всеединого Космоса, вспыхивая их Синтезом Служащим собою. Отец проводит назначение. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Посвящённого Компетентной реализации, вспыхивая всеми Статусами каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Высшего Октоизвечного Космоса, вспыхивая их 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в Посвящённом каждого из нас. Отец проводит их назначение. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхиваем состоянием Изначального, вспыхивая всеми Посвящениями компетентности Изначального каждого из нас, вызывая и фиксируя Высший Метагалактический Космос Изначальным собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося назначить 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Высшего Метагалактического Космоса. Становятся вокруг нас. И мы проникаемся их концентрированным Синтезом Изначальным собою. Отец назначает их. А мы проникаемся их 512-ю Синтезами собою. И, вспыхивая стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая, преображаясь этим, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в состояние Христа, дамы – Христины, и дальше так. Вспыхивая Должностными компетенциями соответствующей реализации каждого из нас. И, синтезируясь, вызываем Суперизвечный Космос собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, который концентрирует в каждом из нас 512 Синтезов, каждый своего выражения Синтез. Отец назначает их. И, вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Переходим в состояние Майтрейи. Вспыхиваем Компетентным Майтрейей, возжигаясь Ивдивостями каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Всеизвечного Космоса. И, проникаясь Всеизвечным Космосом на каждом из нас Майтрейей собою. Вокруг нас возникает чётко видимая Космическая среда в данном случае. Отец проводит назначение от 7168-го 512 архетипов вниз. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне входим в Компетентность Будды, каждым из нас, вспыхивая Иерархизациями собою, Полномочиями Совершенства внутри Будды, в его поддержке каждому из нас. Проникаясь концентрацией Октоизвечного Космоса на Компетентность Будды Иерархизациями, действующими в нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Октоизвечного Космоса с 6144-го архетипа, 512 вниз. И, проникаясь концентрацией 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Буддой собою, пробуждаясь этим.
И вспыхивая этим, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы вспыхиваем состоянием Ману, возжигаясь Полномочиями Совершенств соответствующей реализации каждого из нас. И, проникаясь концентрацией Метаизвечного Космоса на каждом из нас в явлении Ману. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечного Космоса. В концентрации их Синтезов в каждом из нас, в явлении от 5120-го архетипа, 512 вниз. Отец проводит назначение. И, вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы входим в Компетентную реализацию Адепта, входя в соответствующее состояние и вспыхивая Синтезностями реализации каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Извечного Космоса, вспыхивая концентрацией 512-ти Синтезов адептно в каждом из нас Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Извечного Космоса. Проникаясь их явлением с 4096-го архетипа, 512 вниз. Мы, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
Переходим в состояние Архата, вспыхивая Творящими Синтезами соответствующего выражения каждого из нас, проникаясь концентрацией Всеединого Космоса собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Всеединого Космоса собою, вспыхивая ими. Развёртываясь от 3072-го 512 архетипов вниз. Проникаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Всеединого Космоса архатно собою, вспыхиваем ими. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в назначении Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в состояние Ученика Компетентной реализации, вспыхивая Статусами соответствующей реализации собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса собою, концентрируясь и возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Октавного Космоса каждым из нас. Отец проводит назначение. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне переходим в состояние Человека, соответствующей человеческой реализации из 64-х каждого из нас. Вспыхивая соответствующими Посвящениями в реализации синтеза Частей собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Космоса с 1024-го по 513 архетип ИВДИВО соответственно. И вспыхивая 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Космоса Человечески, мы возжигаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне, входя в Синтезкосмическую реализацию каждого из нас единую в синтезе 16-ти Компетентных реализаций, проникаемся ею. Возможно, 16-ю видами 512-ти Синтезов, как 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, мы можем изменить Синтезкосмическую реализацию собою, восходя в новое, следующее выражение.
И, проникаясь Синтезкосмической реализацией, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою в синтезе 16-ти Космосов, развёртыванием 16-ти Компетентных реализаций каждого из нас в явлении 16-ти составов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их с собою, явлением 8192-х Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим 8192 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Это крайне важная практика, без которой ИВДИВО действовать в 16-ти Космосах не может.
Повторять её можно. Изначально Вышестоящие Аватары выйдут, но не будут уже назначаться. Слово «назначение» надо убрать или пропускать, кто будет слушать или видеть эту практику.
Но! Почему эта практика будет повторяться, и Аватары будут выходить? При повторении практики, что индивидуально, что коллективно, почему? Подумайте, почему? Это важно. Потому что кроме назначения и наделения нас Синтезом, весь процесс… Изначально Вышестоящие Аватары теперь отвечают за Высшие Части. А обычные Части отдаются нам.
Это не значит, что от Высших Частей Отца мы отходим. Я не об этом сейчас. Есть Отцовская, есть Аватарская, они становятся с 1024-го по 513 архетип – а это Высшие архетипы Высших Частей. 
В итоге, если говорить о повторении практики, Аватары будут выходить в практике, чтобы каждому Должностно Полномочному усилить разработку 512-ти Высших Частей 16-ти Космосов. 
У нас с вами идёт стяжание Частей. Рождество. Я думаю, вы понимаете, что Аватары в этом тоже участвуют. Но если мы больше акцентируемся на стяжании Частей для людей, Изначально Вышестоящие Аватары акцентируются на Высших Частях для нас с вами и чуть-чуть для людей в некоторой степени их оболочечностью Высших Частей. Поэтому такая практика будет вполне себе законодательная.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 32-х архетипов ИВДИВО с учётом стяжённых 16-ти архетипов командой ИВДИВО Минск с Аватарессой Синтеза и 16-ти архетипов ИВДИВО следующего шага явления каждого из нас. А также новой фиксации преображённости 64-х частных ИВДИВО-зданий каждого из нас с учётом новой архетипизации ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезфизическом выражении каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть явление 32-х архетипов ИВДИВО на каждом из нас в восхождении ими собою, стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь концентрацией
· Соль-ИВДИВО Высшей Суперизвечины 15373-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Высшей Суперизвечины 15374-го архетипа ИВДИВО,
· Соль-ИВДИВО Высшей Всеизвечины 14349-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Высшей Всеизвечины 14350-го архетипа ИВДИВО,
· Соль-ИВДИВО Высшей Октоизвечины 13325-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Высшей Октоизвечины 13326-го архетипа ИВДИВО,
· Соль-ИВДИВО Высшей Метаизвечины 12301-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Высшей Метаизвечины 12302-го архетипа ИВДИВО,
· Соль-ИВДИВО Высшей Извечины 11277-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Высшей Извечины 11278-го архетипа ИВДИВО,
· Соль-ИВДИВО Высшей Всеедины 10253-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Высшей Всеедины 10254-го архетипа ИВДИВО,
· Ми-ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Посвященного 9243-го архетипа ИВДИВО,
· Фа-ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Посвященного 9244-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Посвященного 8222-го архетипа ИВДИВО,
· Си-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Посвященного 8223-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Суперизвечины Человек-Посвященного 7198-го архетипа ИВДИВО,
· Си-ИВДИВО Суперизвечины Человек-Посвященного 7199-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Всеизвечины Человек-Посвященного 6174-го архетипа ИВДИВО,
· Си-ИВДИВО Всеизвечины Человек-Посвященного 6175-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО Октоизвечины Человек-Посвященного 5150-го архетипа ИВДИВО,
· Си-ИВДИВО Октоизвечины Человек-Посвященного 5151-го архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной Метаизвечины Человек-Ипостаси 4150-го архетипа ИВДИВО,
· Всеизвечной Метаизвечины Человек-Ипостаси 4151-го архетипа ИВДИВО,
· Суперизвечной Извечины Человек-Ипостаси 3128-го архетипа ИВДИВО,
· До-ИВДИВО Извечины Человек-Ипостаси 3129-го архетипа ИВДИВО,
· До-ИВДИВО Всеедины Человек-Ипостаси 2105-го архетипа ИВДИВО,
· Ре-ИВДИВО Всеедины Человек-Ипостаси 2106-го архетипа ИВДИВО,
· Суперизвечной Октавы Человека-Владыки 1112-го архетипа ИВДИВО,
· До-ИВДИВО Октавы Человек-Владыки 1113-го архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной Метагалактики Человек-Отца 118-го архетипа ИВДИВО
· И Всеизвечной Метагалактикой Человек-Отца 119-го архетипа ИВДИВО.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Рождения Свыше явления Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаду и Образа Изначально Вышестоящего Отца первой Части каждого выражения из 32-х архетипов каждого из нас в их взаимоаннигиляции собою. И входим в 32 Рождения Свыше, наделяясь Образом и Словом Изначально Вышестоящего Отца каждого из 32-х архетипов. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся Рождением Свыше синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 526 336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 526 336 Ядер Синтеза, Ядер Огня и Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Прося взаимоаннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня, соответствующих 2048-ми видов материи и 524 288-ми реальностей между собой. Вспыхиваем Аннигиляционным Синтезом, входя в Ядра Синтеза/Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И просим синтезировать все Ядра Синтеза/Огня в синтез-ядро Синтез/Огня вокруг физического тела каждого из нас, вспыхивая им, входя в Новое Рождение и воскрешение собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, воскрешаясь, вновь рождаясь 32-мя архетипами 16-ти Космосов, вновь рождаемся ими, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части 16-ти космически Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-х архетипов 16-ти Космосов каждым из нас. И, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, Жизненности, Компетенций, Полномочий, Синтезкосмичности, Должностной Полномочности ИВДИВО, синтез-реализованности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, взрастаем всеми реализациями каждого из нас в эти 32 архетипа 16-ти Космосов собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 526 336 космических сил, космических магнитов, космических столпов, космических ИВДИВО в синтезе видов материи и реальностей 32-х архетипов между собой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 105 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез-космическую силу, синтез-космический магнит, синтез-космический столп, синтез-космическое ИВДИВО каждого из нас данного стяжания и всех предыдущих стяжаний сил, магнитов, столпов и ИВДИВО космических каждого из нас.
И вспыхивая в синтезе всего во всём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, входим в синтез-космический магнит, синтез-космическую силу, синтез-космический столп, синтез-космическое ИВДИВО каждого из нас в их синтезфизическом синтезе всех архетипов 16-ти Космосов собою. И возжигаясь, преображаемся всем и каждым из нас, устанавливая их в физическом теле каждого из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию 64 частных ИВДИВО-зданий миров из нынешнего явления архетипов 16-ти Космосов в максимально стяжённые архетипы 16-ти Космосов данной практикой каждого из нас. Прося преобразить данные здания с учётом новой архетипизации ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и новых 16-ти составов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в их прямом выражении каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза, 64 Ядра Огня и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий каждого из нас, вспыхивая ими. Направляя Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза частных ИВДИВО-зданий, вспыхивая ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать их в новые архетипы с преображением. Вспыхивая Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий, направляем их в частные ИВДИВО-здания.
И вначале укутываем частное ИВДИВО-здание Ядром Синтеза и, расширяя его до сферы вокруг частного ИВДИВО-здания Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении его в новой архетипизации и новых ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца синтезфизической выраженности явление частного ИВДИВО-здания каждого из нас. И компактификации Ядра Синтеза на вершину столпа в центровку пола кабинета-мансард каждого из нас, каждого частного ИВДИВО-здания, соответственно, собою.
 И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся трансляцией и преображением частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вершинного архетипа каждого из 16-ти Космосов в явлении 16-ти Космосов данными архетипическими зданиями собою, и преображаемся этим.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В зал вышел Кут Хуми.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, стяжаем преображение Части Кут Хуми и Ядра Синтеза Кут Хуми каждого из нас. Проникаясь ими, синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываем новую Часть Кут Хуми и новое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом итогами первого дня 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Синтеза 8192-х Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, являвших Синтез в каждом из нас как 8192-ричный синтез Я Есмь каждого из нас синтезфизически собою. Прося преобразить Я Есмь на 8192-ричный Синтез в прямом синтезфизическом выражении каждого из нас, соответствующим свободным оперированием данной концентрацией Синтезов Я Есмь каждого из нас по 8192-м ИВДИВО-полисам Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и всем зданиям, за исключением частных.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в прямой концентрации 8192-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 8192-синтезное синтезфизически собою. Прося расширить масштаб Я Есмь каждого из нас на 8192 ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Высших архетипов 16-ти Космосов с одновременным свободным оперированием материи 8192-х архетипов высшей реализованности материи каждым из нас, явления шестой Сверхкосмической Высшей Метагалактической Расы и Сверхкосмической Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъект-Землян в их прямой физической выразимости каждым из нас новым масштабом материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 8192-синтезно синтезфизически с собой. И вспыхиваем всетелесным Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим, расширяя, масштабируя, преображая, возвышая, развёртывая и реализуя новое Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении каждого из нас. И проникаемся Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя новое Я Есмь каждого из нас и человек-землян собою.
Человек-землянам мы не имеем права это стяжать, они должны войти в это Я Есмь самостоятельно. Но первый из нас и команда наша, вошедшая в это, вводит в это Я Есмь всех человек-землян, фактически восемь тысяч архетипически минимально или 16-ти космически. И, вспыхивая новым Я Есмь собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Я Есмь каждого из нас, и всем стяжённым и возожжённым каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
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[bookmark: _Toc187091105]Практика 4. Первостяжание. Стяжание восьми Я Есмь восьми реализаций, и в синтезе их стяжание Я Есмь каждого и Я Есмь Высшей Метагалактики синтеза 1024-х архетипов Высшего Метагалактического Космоса. Вхождение в Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь каждого. Поздравление именинников. Стяжание Информационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и внутренне-внешней информационной среды
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Становимся телесно в форме Владыки 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы её не стяжали, но она автоматически одевается при отсутствии стяжаний. Вчера было не до неё. Форма одевается Синтезом. За шесть часов вчерашнего дня Синтез настолько нас заполнил, что фактически формируется Ядро и естественно на теле одевается форма. Её необязательно стяжать.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку Я Есмь восьмью реализациями и укрепление Я Есмь в синтез-реализованного в синтезе восьми реализаций  Высшей Метагалактики от Человека до Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца включительно, явлением Части Изначально Вышестоящего Отца собою. И развернуть стяжанием Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Высшей Метагалактики синтеза Высшего Метагалактического Космоса в преображении каждого из нас синтезированием в Я Есмь 8192-х Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Космосов. И в ночной подготовке синтезирования 8192-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров в Я Есмь физического выражения Высшей Метагалактики собою.
И в преддверии стяжания Я Есмь Высшей Метагалактики синтеза Высшего Метагалактического Космоса мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Я Есмь Человека Человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. Входя в Я Есмь одного из 64-х видов Человека. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом «Я Есмь Компетентный» – одного из 16-ти или 64-х названий Компетентного – Компетентной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. «Я Есмь ...», – ваше явление Компетентного. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь в выражении Компетентного – название – и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь Полномочного – название Полномочий – Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурса Полномочного Я Есмь каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь Синтезкосмичности – название – каждого из нас Синтезкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Синтезкосмичности каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь Должностно Полномочного явлением должности реализаций каждого из нас: Аватар такой-то организации, такого-то Аватара Синтеза и так далее. И проникаемся Я Есмь Аватара такой-то организации или Я Есмь Владыки такой-то организации по названию должности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в явлении Я Есмь Должностно Полномочного собою.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь синтез-реализации ракурсом степени Должностной Полномочности каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь синтез-реализации каждого.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем «Я Есмь Кут Хуми» реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и проникаясь Я Есмь Кут Хуми каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Я Есмь Кут Хуми каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем «Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец» реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая восьмью Я Есмь восьми реализаций каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе восьми Я Есмь, стяжаем Я Есмь каждого Изначально Вышестоящего Отца из нас, стяжая Я Есмь Высшей Метагалактики синтеза 1024-х архетипов Высшего Метагалактического Космоса синтез-реализации Я Есмь восьми реализаций собою. Проникаясь синтезированием и творением Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Высшей Метагалактики синтеза Высшего Метагалактического Космоса собою. И вспыхиваем собственным Я Есмь в синтезе восьми реализаций Я Есмь ракурсом Высшей Метагалактичности каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца явления каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся им собою. Входя во внешнее выражение «я такой» по Я Есмь каждого из нас в центре оджаса головного мозга собою и преображаясь этим синтезфизически каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь, входим в Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца собою Я Есмь каждого из нас. И развёртываемся Майтрейей пред Изначально Вышестоящим Отцом в преодолении восьми иллюзий «Я» восьмью Я Есмь синтез-реализациями каждого из нас явлением Майтрейи собою. И входим в Майтрейю каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне вокруг нас создаётся Праздничный Космос. У Изначально Вышестоящего Отца это так называется. И Отец приглашает именинников данного Синтеза к себе. Один мужчина, две дамы выходят. Если я кого-то не знаю, но именно в эти два дня именины. У одной дамы юбилей, 70 лет. И мы, выражая Я Есмь и Майтрейю собою, поздравляем трёх именинников с днём рождения от всего Я Есмь и Высшего Сердца каждого из нас. И Отец поздравляет каждого именинника сам индивидуально собою, наделяя каждого именинника чем-то особым. Не могу комментировать. Подарки Отца только именинники знают и видят. И каждый именинник может попросить у Отца в честь именин что-то своё особое.
В честь данной практики Отец взращивает трём именинникам Я Есмь следующего шага. То есть усиляет Я Есмь до следующей выразимости по подготовке каждого именинника.
И мы все вместе, хором с Изначально Вышестоящим Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца говорим: «Поздравляем с днём рождения», – вслух в зале Отца.
Именинники возвращаются в команду, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за поздравление.
И мы вместе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь Синтезом любой информации в каждом из нас собою, в общий информационный контекст каждого из нас с максимальным пониманием, распознанием и видением глубины информационных связей между собою, в любом нелинейном и линейном выражении каждым из нас, всеми возможностями каждого из нас.
И одновременно входим в постоянный Информационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец каждым из нас, насыщаясь Информационным Синтезом и, входя в Информационный Синтез собою.
И, вспыхивая Информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутри каждым из нас с доступностью информации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем информационную среду Изначально Вышестоящего Отца внутри и вокруг нас явлением информации Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас двумя видами информационной среды внутри и вокруг нас и всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc187091106]Практика 5. Стяжание 16 Космосов реальностями соответствующего архетипического Космоса с видами материи данного Космоса и синтезом 1024 архетипов, входящих в Единый Космос Сверхкосмичности Изначально Вышестоящий Отец.
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся, телесно, вспыхивая Частями Отца и Частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою в форме Владыки 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть стяжание 16 Космосов реальностями соответствующего архетипического Космоса с видами материи данного Космоса и синтезом 1024 архетипов, входящих в Единый Космос Сверхкосмичности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 111-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-м уровнем плотности Отцом Изначально Вышестоящего Отца и новым распределением архетипов видов материи, реальностей в синтезе Единого Космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.
 Развернуть в каждом архетипе по 16384 реальностей, выражающих название архетипа в малом масштабе собою и в 64 видах материи с добавлением названия вида материи от Физической Метагалактики Фа до Сиаматической Метагалактики Фа на примере первого архетипа. 
И стяжаем эталонное распознание первого архетипа Метагалактического Космоса.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
 16384. Метагалактики, в каждой из которых по 16384 Галактик,
 в каждой из которых по 16384 Солнечных Систем жизни разного вида и в каждой из которых
 по 16384 Планеты, разнообразие их явления, 
синтезирующиеся в 64 вида Космосов от физической Метагалактики до Сиаматической Метагалактики
 и 64 Метагалактики вида материи, синтезируемых в Метагалактику Фа первого архетипа Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16449 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, переводя реальности Метагалактики Фа на новый уровень плотности, формированием, Метагалактик Метагалактики Фа синтеза Галактик собою.
 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Синтез первого архетипа Метагалактики Фа как прямое выражение первой реальности, первого архетипа Октавного Космоса Метагалактической Октавы.
Первой реальности Октавной Метагалактики, Метагалактического Космоса 
с явлением 16384 Метагалактик Фа по 16384 реальностям Октавной Метагалактики 
с явлением в Метагалактиках Фа реальности Октавной Метагалактики 16384 Метагалактик в каждой из них,
 с 16384 Галактиками в каждой из них,
 16384 Солнечными Системами Октавной Метагалактики, в каждой из них
 и 16384 Октавными Метагалактическим Планетами,
 синтезируемых в 64 вида материи Октавной Метагалактики от физической Октавной Метагалактики до Сиаматической Октавной Метагалактик,
 по 256 Октавных Метагалактических реальностей Космоса в каждом виде материи.
 И в синтезе 64 Октавных Метагалактик видов материи входим во второй архетип Октавную Метагалактику Метагалактического Космоса, каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х архетипических Метагалактик первого Метагалактического Космоса, 
в каждой из которых по 64 вида материи соответствующим названием Метагалактик по названиям архетипов и
 16384 реальностей с названием Метагалактик по названию архетипов со всеми нижестоящими Метагалактиками, Галактиками, Солнечными системами, Октавами нижестоящих реальностей нижестоящих видов материи и нижестоящих архетипов в синтезе их.
 И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 1024-х архетипических Метагалактик, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть на 1024 Метагалактические Части каждого из нас явление огнеобразов 16384 реальностей, 64 видов материи и самого архетипа Изначально Вышестоящего Отца на каждую из 1024 архетипических Частей каждого из нас, насыщая эти Части огнеобразно. 
И входя каждой из 1024 Частей в огнеобразную взаиморегуляцию с архетипическими огнеобразами, огнеобразами видов материи и огнеобразами реальностей, в синтезе их 1024-х архетипическим Метагалактическим Космосом, видом человека, стяжённым и развёрнутым синтез реализации человека каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 1024 архетипических Космоса в Метагалактический Космос Единый и Метагалактик. Метагалактического Космоса, явлением Человека соответствующего вида Человека, Метагалактики Синтеза 1024 архетипов Метагалактического Космоса каждым из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики Метагалактического Космоса, синтеза 1024 архетипов, 1024 архетипических Частей Человека Метагалактики Метагалактического Космоса собою и явлением прямых огнеобразов Метагалактики, Метагалактического Космоса, синтеза 1024 архетипов в целом в синтезе их на физическое Тело человека каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И по аналогии методикой реальности видов материи и архетипов Метагалактического Космоса мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1024 архетипов, Октав Октавного Космоса с явлением видов материи 64 в каждой из 1024 Октав и 16384 реальност, Октав соответствующими 1024 Метагалактиками, Галактиками, Солнечными системами и Планетами в них, соответствующим потоком огнеобразов каждого из нас 1024-мя Октавными Частями архетипически собою в их формировании в каждом из нас.
И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В синтезе 1024 архетипов, стяжая Октаву Октавного Космоса явлением Человека, Посвящённого в центре неё, и в синтезе 1024 Частей Октавного Космоса каждого из нас, стяжаем Человека Посвящённого Октавы, Октавного Космоса собою.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И далее по этому методу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза 1024 архетипических Всеедин со Всеедиными видами материй и реальностей и всех нижестоящих Космосов, в каждой из них.
 Стяжая 1024 Части Человек Служащего в огнеобразном синтезе каждого из нас 1024 архетипическими Частями. И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, устанавливая соответствующие Космосы выражений и огнеобразное выражение с Частями каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек Служащего Всеединый, синтеза Всеединого Космоса 1024 архетипических Всеедин Единым Космосом Всеединым Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося установить развёртку Извечного Космоса по Извечным реальностям 16384-х каждого архетипа Извечным видом материи 64 каждого архетипа и 64-х архетипам соответственно в явлении 1024 Частей Человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, синтеза Извечного Космоса.
И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, стяжаем Извечину Извечного Космоса в синтезе архетипов и Человека Ипостась Извечины каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза, прося развернуть явление Космоса Метаизвечными реальностями 16384 и 64-х Метизвечными видами материи в каждом архетипе Метаизвечном явление 1024 Метизвечных Частей Человека Учителя в синтезе являющих Метагактический Космос, в синтезе являющих Метаизвечный Космос, синтезфизически собой.
 Ввозжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метаизвечину Синтеза Метаизвечного Космоса явлением Человека Учителя, каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.и.
 В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явление 1024 архетипических Октоизвечных Космосов, в каждом из которых по 64 вида материи Октоизвечных космосов и 16384 реальности Октоизвечных Космосов в синтезе нижестоящих Космосов явление 1024 архетипических Частей Человека Владыки.
И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явление активно Кв синтезе всех Частей.
 И, возжигаясь Человеком Владыкой собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
в явлении 1024 Всеизвечных архетипических Космосов, 
в каждом из которых 64 вида материи Всеизвечных Космосов и 16384 реальностей Всеизвечных Космосов со всеми нижестоящими Космосами, явление 1024 архетипических Частей Человека Аватар Всеизвечного Космоса.
Возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и в синтезе их стяжаем Всеизвечину ИВДИВО Человека Аватара
. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 прося развернуть 1024 архетипических Супризвечин, в каждой из которых по 64 вида в материи Суперизвечин и 16384 реальностей Супе извечен со всем нижестоящим Космосом, в синтезе которых в огнеобразном составе их.
 Развёртываются 1024 архетипические Части Человека Отца Суперизвечного Космоса. И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, в синтезе стяжая Человека Отца Суперзвечины ИВДИВО.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление 1024 архетипических Высших Метагалактик, в каждой из которых по 64 вида материи Высших Метагалактик и 16384 реальностей Высших Метагалактик со всеми нижестоящими Космосами, синтезируемых огнеобразно в 1024 архетипические Части Человека Высшей Метагалактики.
 И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Метагалактики Человека Высшей Метагалактики ИВДИВО каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
 стяжая 1024 архетипические Высшие Октавы, в каждой из которых по 64 высших Октавных видов материи 16384 реальностей Высших Октав со всеми нижестоящими Космосами в синтезе огнеобразных реализаций, в которых развёртываются 1024 Архетипические Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, ими. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Высшей Октавы ИВДИВО в синтезе 1024 Высших Октавных архетипов. И вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза, прося развернуть 1024 Архетипических Высших Всеедин, в каждой из которых по 64 вида материи Высших Всеедин и 16384 реальности Высших Всеедин со всем нижестоящим Космосом, огнеобразным синтезом которых развёртывается 1024 Архетипические Части Служащего Изначально Вышестоящего Отца и в каждом из нас.
И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе Архетипических Частей, стяжаем Служащего Высшей Всеедины, ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и, стяжая 1024 Архетипических Высших Извечин, в каждой из которых по 64 Высших Извечин вида материи 16384 реальности Высших Извечин со всем нижестоящим Космосом огнеобразно синтезирующих 1024. Части. Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ипостась Высшей Извечины ИВДИВО Синтеза Высшего Извечного Космоса 1024, архетипически.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать, сотворить, стяжая и развернуть стяжанием каждого из нас 1024 Архетипических Высших Метаизвечин, в каждой из которых по 64 вида материи Высшие Мета извечны 16324 реальности, Высший Метаизвечины со всем нижестоящим Космосом в синтезе огнеобразных реализаций которых развёртывается 1024 Архетипические Части Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Учителя синтезфизически, собою. 
И в синтезе Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Высшей Метаизвечины ИВДИВО Синтеза 16384 Синтеза 1024 архетипов, Метаизвечного Космоса, синтез физических собой. 
 И, вспыхивая, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Учителя Метаизвечины ИВДИВО, возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 архетипа Высших Октоизвечин, в каждом из которых по 64 вида материи Высших Октоизвечин и 16384 реальностей Высших Октоизвечин со всеми нижестоящим Космосом в каждой из них, в огнеобразном синтезе которых, стяжаем 1024 Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 1024 Архетипическими Частями 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Высшей Извечны ИВДИВО Синтеза 1024 архетипов Октоизвечного Космоса.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 архетипа Высшей Всеизвечины, в каждой из которых по 64 вида материи Высшей Всеизвечины, и 16384 реальностей Высшей Всеизвечины со всем нижестоящим Космосом, в синтезе которых в огнеобразном выражении, стяжаем 1024 Архетипические Части Аватара Изначально Вышестоящего Отца, собою.
Возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе которых, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Высшей Всеизвечины ИВДИВО каждым из нас
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 архетипа Высшей Суперизвечины, в каждой из которых 64 вида материи Высших Суперизвечины и 16384 реальностей Высших Суперизвчин со всем нижестоящим Космосом всех реальностей, всех видов материи и всех архетипов, соответственно, в синтезе огнеобразного состава которых, стяжаем1024 Части Архетипические Отца, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высшей Суперизвечный ИВДИВО синтеза 1024 архетипов Высшего Суперизвечного Космоса каждым из нас .
И, проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Являя синтез 16 космосов Сверхкосмичности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтез Части синтеза 16 Космосов каждым из нас в синтез реализации Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизического явления 1024-рицы Частей синтеза 512 Высших Частей, 512 Космических Частей явление синтез 16 космических каждой Части из 1024 и каждого из нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая 1024 Синтез Части 16 Космосов синтезкосмичностью каждого из нас и физически, телесно, входя в синтезкосмичность соответствующей реализации собою, являя ракурс синтезреализации одной из 16, каждым из нас, в синтезе неся Сверхкосмически Изначального собою. 
И, переводя Изначального, с 9-го уровня реализации на 17-й уровень реализации в Вечности Сверхкосмичности Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмически Изначальным 102-мя Синтезчастями синтеза 16 Космосов каждой из них синтез физически собою в физическом теле синтез физический каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожженными собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих АватаровСинтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный за синтезфизически собою развёртываясь, синтез Частями, синтезкосмически, Изначальным, синтезреализованным ракурсом одной из 16, синтез космических выражений одного из 64 синтез космических выражений каждым из нас.
 И, возжигаясь, преображаясь, эманируем, всё стяжённое, возожженная в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаева, ИВДИВО Чебоксары, Подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас.
 Посмотрите, как огне образы 16 Космосов буквально облепили Столпы пяти Подразделений. Кто видит, посмотрите на Столпы Подразделений территории. Вот сейчас все огнеобразы, что мы стяжали на себя архетипическе, это 16384 архетипа. 
И вот все пакеты огнеобразов буквально облепили Столпы Подразделений сейчас усваиваются в Столпах, как множество шариков вокруг Столпа на Столпе. И распределяется по людям нашим, нашими эмонациями во возрастании частей людей. 
Вот так и выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc187091108]Практика 6. Стяжание Человек-Землян трёх архетипов трёх Космосов. Стяжание трёх видов тел трёх архетипов трёх Космосов. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх видов Человек-Землян трёх архетипов трёх Космосов. И стяжание новых трёх видов тел в трёх архетипах трёх Космосов явления 8-го курса Казани в соответствующей регламентации каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть три портала Ре-ИВДИВО Извечины 1546-го архетипа ИВДИВО.
Синтезируемся с Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами в соответствующих мирах, возжигаясь единицами Энергии в каждом из нас, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас как по видам материи, так и по реальностям Ре-ИВДИВО Извечины, соответственно.
Вмещаем единицы Огня, Духа, Света, Энергии в каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить три вида тел в Человек-Землян и каждого из нас, развернуть Огнём, Духом, Светом, Энергией в Ре-ИВДИВО Извечины, соответственно. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20480 Капель Абсолютного Огня каждому Человеку-Землянину и каждому из нас и 20480 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, – Каплями Абсолютного Огня каждым из нас и каждым Человек-Землянином, стяжая Ядро Абсолюта Ре-ИВДИВО Извечины каждым из нас и каждым Человек-Землянином этим.
В этом Огне благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает портал Ре-ИВДИВО Извечины.
И мы, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх тел стяжанием Человек-Землян Всеизвечной Метаизвечины 2055-го архетипа ИВДИВО по видам материи и реальностям.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывается шесть порталов: три портала видов материи, три портала реальностей трёх миров: Синтезного, Огненного, Тонкого. Синтезируемся с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами соответствующих миров в репликации каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, наделяя их Синтезом и физичностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преобразить их в Человек-Землян, вмещая собою единицы Огня, Духа, Света, вспыхивая единицами Энергии в каждом из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся собою, и каждое стяжённое, взрощенное тело в Человек-Землянина синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40960 Капель Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас и 40960 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, прося синтезировать стяжённые Капли в Ядро Абсолюта Всеизвечной Метаизвечины Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Человек-Землян за восхождение с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает шесть порталов шести миров Всеизвечной Метаизвечины.
И, вспыхивая этим восхождением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить репликацию шести видов тел: трёх по видам материи, трёх по реальностям Всеединой Октоизвечины 2563-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая соответствующими единицами Энергии видов материи и реальностей каждым из нас Физических миров.
Мы, синтезируясь с шестью видами тел, наделяем их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез для каждого тела. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и преобразить каждое тело Репликационным Синтезом каждого из нас, взрощенное весь месяц в Человек-Землянина данного архетипа ИВДИВО.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с шестью видами тел, преображаемся в Человек-Землян, впитывая от них единицы Огня, Духа, Света, возжигаясь единицами Энергии, распаковывая единицы, впитывая Огонь, Дух, Свет, Энергию собою и поддерживая этим переход в Человек-Землян каждого из тел шести миров собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81920 Капель Абсолютного Огня и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас, прося сформировать Ядро Всеединой Октоизвечины в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем Капли Абсолютного Огня, формируя Ядро Абсолюта Всеединой Октоизвечины, преображаемся ими.
Благодаря Человек-Землян за сотрудничество с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И, вспыхивая, преображаемся этим, завершив явление Человек-Землян тремя архетипами трёх Космосов.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание трёх видов тел по видам материи и реальностям Ми-ИВДИВО Извечины 3083-го архетипа ИВДИВО, Суперизвечной Метаизвечины 4104-го архетипа ИВДИВО, Извечной Октоизвечины 5124-го архетипа ИВДИВО. Развернув 18 порталов миров трёх архетипов с тремя мирами видов материи и тремя мирами реальностей каждого архетипа, соответственно. Возжигаясь концентрацией шести Физических миров трёх архетипов видов материи и реальностей на каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 16 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в миры видов материи: Синтезный, Огненный, Тонкий трёх архетипов ИВДИВО, соответственно, развёрнутым порталом.
Стяжаем по 4096 тел: Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Синтезный, Огненный и Тонкий миры, соответственно, трёх архетипов ИВДИВО развёрнутых порталов. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Репликационный Синтез каждого из нас в 18 миров, в явлении единиц Энергии и концентрации видов материи и реальностей трёх архетипов Физическими мирами на каждом из нас.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Репликационный Синтез Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел Огненного, Синтезного и Тонкого миров видов материи и реальностей Ми-ИВДИВО Извечины, Суперизвечной Метаизвечины и Извечной Октоизвечины собою синтезфизически каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем частные ИВДИВО-здания 18-ти миров. Стяжая по 16 частных ИВДИВО-зданий в 9 миров видов материи и по 4096 частных ИВДИВО-зданий в 9 миров реальностей соответствующим телам явления в этих мирах, с концентрацией реальностей Физических миров трёх архетипов синтезфизически собою этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления частных ИВДИВО-зданий стяжаемых тел и концентрации реальностей Физических миров на каждом из нас, прося синтезировать и сотворить частные ИВДИВО-здания по соответствующим видам мирам и реальностям трёх развёртываемых архетипов ИВДИВО.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в соответствующих мирах видов материи и реальностей по соответствующим видам материи и реальностям в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданиях, в Репликационном Синтезе каждого из нас. И входим в Репликационный Синтез 48-ми видов по трём мирам видов материи и 12288-ми видов по трём мирам каждого архетипа реальностей соответствующего выражения.
И, вспыхивая Репликационным Синтезом каждого из нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Репликационного Синтеза в 18-ти мирах трёх архетипов ИВДИВО: Ми-ИВДИВО Извечины, Суперизвечной Метаизвечины и Извечной Октоизвечины, 3083-го, 4104-го и 5124-го архетипов ИВДИВО синтезфизически собою каждым нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И входим в репликативное восхождение Человечества Землян в три вновь разрабатываемых архетипа ИВДИВО и в три разработанных архетипа ИВДИВО, развёрнутых Человек-Землян в этих архетипах, расширяя Человечество Землян на три архетипа устойчивого существования и три архетипа перспективного существования, с развёртыванием постоянного выражения огнеобразов из разрабатываемых и разработанных архетипов ИВДИВО в Человечество Землян, взрастанием Частей каждого Человек-Землянина этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого Человек-Землянина отдельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усвоении огнеобразов из шести архетипов ИВДИВО, с расширением на три архетипа ИВДИВО Человечества Землян и разработкой трёх архетипов ИВДИВО взрастанием Человек-Землян в них нашей деятельностью собою.
И, возжигаясь восьмью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими вместе с Человек-Землянами каждым из нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань,  ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

00:55:53 – 00:57:26
Комментарий перед практикой 7
Всё, практика. 
Я напоминаю, стяжанием 128-ми, практика, стяжанием 128-ми Высших частей, мы тут же реплицируем Человек Землянам 128 оболочек Высших частей каждому Человеку Землянину автоматически. Я может в конце практики это стяжаю, но если Отец мне не даст стяжать, вы должны знать, что из вас эманирует 128 оболочек Высших частей восьми миллиардам Землян. Так как я Глава ИВДИВО, мы можем охватывать сразу всю Планету. Если б было ИВДИВО Казань, сколько в ИВДИВО Казань два миллиона, ну четыре миллиона входит, вы б эманировали четыре миллиона оболочек, а с Главой ИВДИВО вам придётся работать на всю Планету. Это сложно на самом деле. Это только теоретически легко на восемь миллиардов. Тренирует команда на сколько человек эманируешь, тык-мык, в соседний город называется. Ничего личного. Это серьёзная тренировка. Поэтому, поставьте себе в голову, что вы эманируете на восемь миллиардов Человек Землян. Это очень серьёзная тренировка, хотя я говорю, что всё простенько. Это я говорю, а тренироваться надо серьезно.

00:57:26 – 01:08:17
Практика 7. Стяжание 128-ми Высших частей акцентом явления 55-го горизонта с центральной частью Высшая Парадигма в соответствии с синтезкосмичностью каждого из нас и на 64 вида подготовок итогами данной реализации каждого из нас.
(,Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 111 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 128-ми Высших частей акцентом явления 55-го горизонта с центральной частью Высшая Парадигма в соответствии с синтезкосмичностью каждого из нас и на 64 вида подготовок итогами данной реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыками 111 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим синтезировать и сотворить 128 Высших частей 55-го горизонта явления 16-ти космосов акцентом синтезирования-творения Высшей Парадигмы одного из 16-ти космосов синтезкосмичности каждого из нас с одновременным синтезированием и творением всех 128-ми Высших частей в синтезе с Высшей Парадигмой каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая, преображаемся ими.
В зале вокруг нас становятся 512-ть Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Высшую Парадигму телесно выраженную, то есть оболочкой тела, собою Высшей Парадигмой в синтезе 127-ми Высших частей в синтезе с нею. 
Мы синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца стяжая по 128 Синтезов 128-ми Высших частей мираклево в Тело Владыки и Физическое тело каждого из нас с концентрацией синтезирования-творения 128-ми Высших частей собою одновременно ракурсом Тела Высшей Парадигмы одного из космосов каждого из нас. И проникаясь 128-ю Синтезами концентрации каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем 128-ю Высшими частями 55-го горизонта в каждом из нас в концентрирующем явлении Высшей Парадигмы одной частью синтезфизически в приложении наших сил собою. И возжигаясь 128-ю Синтезами 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из них, преображаемся ими. 
Возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
Благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца за творение Высших частей каждому из нас. Аватары уходят. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Тело Высшей Парадигмы в ИВДИВО-здание Высшей Парадигмы синтезкосмичности каждого из нас. У нас одно ИВДИВО-здание в синтезе 16-ти космосов Высших Частей.
Переходим на первый этаж ИВДИВО-здания Высшей Парадигмы, становимся телесно в центре, концентрируем Куб Синтеза на каждом из нас и смотрим по шести стенам фразы Высшей Парадигмы вперёд стена, направо, налево, сзади, на пол, на потолок. Шесть фраз Высшей Парадигмы каждому из нас. Впитываем эти шесть фраз собою. Вспыхиваем шестью парадигмальными тезами каждым из нас.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Высшей Парадигмы. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Возвращаясь в телесность Владыки 111 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где Тело Высшей Парадигмы стало одной из частей, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
 - наделение каждого из нас 16-ю жизненностями 119 горизонта первыми шестнадцатью Видами Человека Высшими Всеизвечными Высшими системами Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца,
- наделение каждого из нас 16-ю компетенциями 119-го горизонта первыми шестнадцатью видами компетентных Высшими Всеизвечными Ивдивостями с насыщенностью 16384-х16385-тиллионов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой Компетенции,
- стяжаем наделение каждого из нас 16-ю Полномочиями 119 горизонта первых 16-ти Полномочий явлением Высшими Всеизвечными Эволюциями Изначально Вышестоящего Отца,
- и стяжаем наделение 16-ю Реализациями 119 горизонта первыми 16-тью реализованными явлением Суперизвечными Мираклями Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь 16-ю жизненностями, 16-ю компетенциями, 16-ю полномочиями и 16-ю реализациями 64-чно собою, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. 
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.
Физически сидим, вспыхиваем 64 подготовками: 16 жизненностей по всему телу, 16 компетенций на голове, вспыхиваем, 16 полномочий на голове, 16 реализаций по всему телу. И открываем 64 подготовки для реализации в 1024-х синтезчастях каждого из нас самостоятельно, вмещая все их насыщенности взрастанием наших частей собою. Просто утверждаем это.
И 64 подготовки начинают развёртываться, реализовываться в частях каждого из нас. 
Аминь.
И теперь окончательно выходим из практики.
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