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[bookmark: _Toc189604738]Практика 1. Стяжание преображения и воскрешения 1024-рицы Частей каждого Человек-Землянина в концентрации 1024-х реальностей Метагалактики. Стяжание 1024‑х архетипических Частей Полномочного ИВО. Стяжание реализации Синтезкосмического выражения Синтез-частями в синтезе архетипических и реальностных Частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно синтезом подготовок каждого из нас в форме степени полномочий Должностно Полномочного ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в 112-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Владыку 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой в синтезе 96‑ти Инструментов и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим преобразить 1024 реальностные Части каждого из нас, 1024 архетипические Части каждого из нас, развернув преображение Человека, Компетентного, Полномочного, Синтезкосмичного в новой 64-рице Частей Отец-Аватаров и одновременно воскрешённости новой 1024-рицы Частей явлением Человека, Компетентного, Полномочного и Синтезкосмического собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2052 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2052 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 4104-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно Владыкой 112-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом компакт-синтезе 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk189406562]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и воскрешение 1024-рицы Частей каждого Человек-Землянина в концентрации 1024‑х реальностей Метагалактики Фа с преображением 64-х Частей и 64-х Высших Частей Отец-Аватаров на новое явление 16-рицы Человека Жизненностями каждым из 16‑ти Космосов, 16-рицы Компетентного Компетенциями, 16-рицы Полномочного Полномочиями и 16-рицы Синтезкосмического Синтезкосмическими реализациями каждого 64-рицы Отец-Аватаров синтезфизически собою, как Высшими Частями, так и Частями 1024-рицы Человека, соответственно.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить 1024 обновлённые Части каждому Человек-Землянину и каждому из нас по 1024-м реальностям Метагалактики Фа любого порядка необходимого выражения. По 1024 реальности поэтапно, какой Дом, какой порядок выражает этапом. Стяжание 1024‑х архетипических Частей Полномочного ИВО
И проникаемся синтезированием и творением 1024-х реальностных Частей в каждом из нас и в синтезе нас, в синтезе с каждым Человек-Землянином из восьми миллиардов синтезирующихся и творящихся Изначально Вышестоящим Отцом 1024‑рично явлением 6-й подрасы 6-й расы 1024-мя Частями, потенциально и реально действующими в каждом Человек-Землянине синтезфизически собою.
Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компакт-синтезы на каждого Человек-Землянина из восьми миллиардов, живущих на Планете Земля, с 1024-мя Синтезами внутри. И вспыхиваем каждым из нас 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца внутри компакт-синтеза каждого из нас в синтезе с восьмью миллиардами Человечества Землян.
И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Я-Настоящего и 1024 Части нового формата выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человек-Землянине собою.
И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую реальностную 1024-рицу собою.
И в синтезе 1024-х Частей и Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца реальностями, мы синтезируем их в Человеке одного из видов Отец-Аватарского выражения. И в синтезе 1024-х Частей с каждым из восьми миллиардов Человечества Землян воскрешаемся 1024-мя Частями в новое тело Человек-Землянина этим.
И, возжигаясь компакт-синтезами с компакт-синтезами Человечества Землян, где каждый Человек-Землянин вспыхивает своим компакт-синтезом, воскрешаясь, преображаемся этим в новое телесное выражение Человек-Землян собою. И преображаемся этим, входя в явление Человека соответствующего выражения каждым из нас.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 архетипические Части Полномочного Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить 1024-рицу Частей или Синтез-частей архетипических каждого из нас на обновлённое выражение 64‑х Частей Отец-Аватаров, включая Высшие Части. И, проникаясь синтезированием и творением новой обновлённой 1024-рицы архетипических Частей ракурсом одного из 16‑ти Космосов каждым из нас с явлением Я-Настоящего собою. И, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 1024 архетипические Части ракурса Космоса с Я-Настоящего каждого из нас в тело Полномочного, одного из 64-х видов 16-рицы типовых явлений Отец-Аватаров каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, воскрешаемся одним из видов Полномочного.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе архетипических и реальностных Частей, действующих в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию Синтезкосмического выражения Синтез-частями каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, воскрешаемся Синтезкосмически собою, развёртывая одну из 64-х Синтезкосмических явлений в 16‑рице типового выражения Отец-Аватаров в каждом из нас.
И, воскрешаясь видом Синтезкосмической реализации каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируемся ею, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить воскрешённое явление Синтезкосмического выражения каждым из нас, а также всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары и ИВДИВО Екатеринбург.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc189604739]Практика 2. Стяжание восьмерицы восхождения Должностно-Полномочного ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу Должностно-Полномочного ИВДИВО в явлении 8-рицы восхождения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою.
[bookmark: _Hlk189473581]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
А теперь послушайте, что нам говорит Кут Хуми. Интересно говорит. Я так удивился. Ну, если услышите, вы выросли. Некоторым Кут Хуми, даже кого-то наделяет Компетенциями и Полномочиями по вашим мыслям и по вашим ответам на эту 8-рицу. Кут Хуми сказал, что нас пытались вышибить, чтобы в системе не было Жизненностей. Хотя у меня она напечатана, но попытка почти удалась. И Кут Хуми вам сообщает, что вы не обращаете внимания на Жизненности, а это тот потенциал физичности и концентрации физичности очень важный для каждого из нас. Кут Хуми каждому из вас что-то сказал. А дальше ответил: «Но вы это преодолели», имея в виду всю группу, что мы нашли этот акцент и восстановились. Мы могли не найти этот акцент. Я тоже мог этого не увидеть.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 112-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести для всех Должностно-Полномочных ИВДИВО новый Системный Синтез 8-рицы восхождения Должностно-Полномочного ИВДИВО с восьмью реализациями, восьмью видами восхождения, восьмью типами реализаций и 8-рицей восходящего в синтезе 32-рицы явления каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить восьмеричный путь восхождения и реализации Должностно-Полномочного ИВДИВО каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Участника Синтеза явлением 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием Синтез-реализации каждого, в разработке и реализации Абсолютного Огня и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
На основании концентрации Абсолютного Огня в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Праведника в бушующем Абсолютном Огне каждого из нас, разрабатывающего 1024 Части явлением человеческой реализации в разработке, развитии и реализации Человека Космического, явлением каждого из 16-ти видов Космоса, начиная с Человека Метагалактики собою. И, вспыхивая вторым этапом восхождения Праведниками каждым из нас, мы возжигаемся вторыми четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить Ученика Огня явления Компетентной реализации видами Человека, в реализации 16-ю Жизненностями этим. И, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующий, четвёртый этап восхождения явлением Изначального Синтеза, прося синтезировать и сотворить Изначального Синтеза и стяжаем Изначального Синтеза собою явлением Полномочной реализации 64-мя видами Компетентного в одном из его выражений и реализацию 16-ю Компетенциями, минимально, данного вида Компетентного Изначальным Синтеза собою. И, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца четвёртого вида реализации, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить внутренне-Отцовского каждым из нас Синтез-космической реализацией, явлением 64-х видов Полномочного, вхождением в одного из Полномочных, реализацией 16-ти полномочий собою. Проникаясь реализацией 16-ю полномочиями восхождением одного из видов Полномочного, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на пятый уровень восхождения и реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая секретаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. ИВДИВО-секретаря для Аватаров в соответствующем виде секретарства, явлением одного из 64-х видов Синтез-космической реализации в восхождении 16-ю реализациями данным ракурсом и разработке в начале явления ИВДИВО-реализации в синтезе данного каждым из нас, входя в ИВДИВО-реализацию собою. И, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть восхождение Аватаром или Владыкой, или Учителем, или Ипостасью, или Служащим, или Посвящённым, или Изначальным Изначально Вышестоящего Отца по Должности Столпа подразделения ИВДИВО каждого из нас, в разработке одного из 448-ми Должностно-Полномочных ИВДИВО, восхождением 256-рицей ИВДИВО-деятельности/служения/реализации и в синтезе данного явления восхождение и начало реализации Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас во Владыку Синтеза по отношению к самому себе, во владычестве собственного Синтеза. Проникаясь синтезированием и творением данного, а возможно и с владычеством Синтеза других лиц, кто наделён ведением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, с явлением 64-х курсов Синтеза каждым из нас, реализацией и оперированием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в свободном режиме собою и в синтезе всего этого восхождения в реализованность Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим:
– В Участника Синтеза собою пред Изначально Вышестоящим Отцом,
– В Праведника собою пред Изначально Вышестоящим Отцом,
– В Ученика Огня собою пред Изначально Вышестоящим Отцом,
– В Изначального Синтезом собою и Изначальный Синтез каждым из нас,
– Входим во внутренне-Отцовского,
– Проникаемся видом Секретаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,
– Проникаемся фиксацией Статуса-Должности Аватаром, Владыкой, и так далее, Изначально Вышестоящего Отца собою
– И проникаемся Владыкой Синтеза собственной реализации Синтеза в каждом из нас каждым из нас физически собою.
И вспыхиваем одномоментно восьмью восхождениями Должностно-Полномочного ИВДИВО, входим в восемь видов реализаций соответствующей разработкой каждым из нас. И, вспыхивая одномоментно 8-ричной реализацией, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая новым уровнем реализованности достигнутой восьмеричности явления от Участника Синтеза до Владыки Синтеза каждого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
[bookmark: _Toc189604740]Комментарий после практики
В синтезе восьми реализаций у вас было огненное или синтезное физическое состояние какой-то реализованности. В синтезе восьми следующего этапа реализованности. Вы могли это не прожить. Я это прожил в физическом теле. Это Огонь, заполняющий всю голову и дальше идущий по телу, или Синтез, заполняющий всю голову. Это в синтезе восьми от Участника до Владыки Синтеза. И это перевело вас, можно сказать, воскресило, но мы воскрешением не занимались, именно перевело вас на следующий порядок реализации.
То есть, есть следующий этап, есть следующая ступень, а есть следующий порядок. Порядок это как… Следующий этап – это следующий этаж, следующая ступень, это понятно, а порядок – это следующий Дом. Когда все этажи пройдены, восемь, и вы перешли в следующий Дом, где новые ступени, новые этажи. Понятно.
Вас сейчас перевели на следующий порядок реализации. Сразу мы это не распознаем. Или можно сейчас попытаться спросить у Кут Хуми на перерыве. Может, что-то скажет. Но, даже если Кут Хуми что-то ответит, пока мы будем мыслить тем, что мы можем. А следующий порядок нас должен приучить мыслить в том другом, куда мы вошли. Понятно, да, о чём я? То есть мы кем-то сейчас стали, и надо ещё научиться мыслить в том, кем мы стали, чтоб правильно ответить, куда идти. Эта схема в синтезе приводит к этому. Поэтому это схема восхождения Должностно-Полномочного ИВДИВО. Сейчас у нас получилось. Но что получилось конкретно у каждого из нас, – у меня тоже, – можно только спрашивать у Кут Хуми. И потом искать, иногда даже несколько лет, а что это было. Идеально, конечно, если несколько месяцев. Вообще идеально, если сразу сейчас на перерыве ответ получите. Но я не знаю. Это новая система. Её дали, буквально, два дня как. И мы её ещё дорабатываем.
Сейчас без 12-ти шесть. 25 минут перерыв.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся синтезтелесно Владыкой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32 архетипа ИВДИВО следующим шагом восхождения в синтезе с командой ИВДИВО Минск, соответствующей концентрацией Синтеза в каждом из нас, и взрастания 16-ю Космосами с двумя архетипами в каждом из них собою.
 И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть преображение каждого из нас и синтеза нас на восхождение 32-мя архетипами ИВДИВО 16-ти Космосов двойным потенциалом, в синтезе с командой ИВДИВО Минск следующим шагом творения Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать на каждом из нас, и проникаясь концентрацией:
· Извечной высшей суперизвечиной Человек-Посвященного 15380 архетипа ИВДИВО,
· Метаизвечнойй высшей суперизвечиной Человек-Посвященного 15381 архетипа ИВДИВО,
· Извечной высшей всеизвечиной Человек-Посвященного 14356 архетипа ИВДИВО, 
· Метаизвечной высшей всеизвечиный Человек-Посвященного 14357 архетипа ИВДИВО,
· Извечной высшей октоизвечиной Человек-Посвященного 13332 архетипа ИВДИВО, 
· Метоизвечной высшей октоизвечиной Человек-Посвященного 13333 архетипа ИВДИВО,
· Извечной высшей метоизвечиной Человек-Посвященного 12308 архетипа ИВДИВО, 
· Метоизвечной высшей метоизвечиной Человек-Посвященного 12309 архетипа ИВДИВО,
· Извечной высшей извечиной Человек-Ппосвященного 11284 архитепа ИВДИВО,
· Метаизвечной высшей извечиной Человек-Посвященного 11285 архитепа ИВДИВО,
· Извечной высшей всеединой Человек-Посвященного 10260 архитепа ИВДИВО,
· Метаизвечной высшей всеединой Человек-Посвященного 10261 архитепа ИВДИВО,
· Октавной высшей Октавой Человек-Служащего 9250 архитепа ИВДИВО,
· Всеединой высшей Октавой Человек-Служащего 9251 архетипа ИВДИВО,
· Метаизвечной высшей метагалактикой Человек-Служащего 8229 архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной высшей метагалактикой Человек-Служащего 8239 архетипа ИВДИВО,
· Метаизвечной суперизвечиной Человек-Служащего 7205 архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечной суперизвечиной Человек-Служащего 7206 Аархетипа ИВДИВО,
· Метаизвечной всеизвечиной Человек-Служащего 6181 архетипа ИВДИВО, 
· Октоизвечной всеизвечиной Человек-Служащего 6182 архетипа ИВДИВО, 
· Метаизвечной октоизвечиной Человек-Служащего 5157 архетипа ИВДИВО,
· Октоизвечиной Фа Человек-Служащего 5158 архетипа ИВДИВО, 
· Соль-ИВДИВО метаизвечиной Человек-Ипостаси 4157 архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО метаизвечиной Человек- Ипостаси 4158 Архетипа ИВДИВО,
· Си-ИВДИВО извечиной Человек-Ипостаси 3135 архетипа ИВДИВО, 
· ИВДИВО извечиной Человек-Ипостаси 3136 архетипа ИВДИВО,
· ИВДИВО всеединой Человек-Ипостаси 2212 архетипа ИВДИВО,
· Метагалактической всеединой Человек-Учителя 2113 архетипа ИВДИВО,
· Си-ИВДИВО Октавой Человек-Владыки 1119 архетипа ИВДИВО,
· ИВДИВО Октавой Человек-Владыки 1120-го архетипа ИВДИВО,
· Соль-ИВДИВО метагалактикой Человек-Отца 125-го архетипа ИВДИВО,
· Ля-ИВДИВО метагалактикой Человек-Отца 126-го архетипа ИВДИВО.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, проникаемся концентрацией 32-х архетипов ИВДИВО в каждом из нас и на каждом из нас. И, вспыхивая, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Рождения Свыше, стяжая 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас, синтеза Высших Частей и Частей в каждом из 16-ти Космосов каждого из нас. И, взаимоаннигилируя Образ Отца в Монаде и Образ Отца в первой Части, проникаемся синтезом Образа и Подобия в физическом теле каждым из нас 32-мя взаимоаннигилирующими Образами в подобии физического тела каждого из нас, рождаясь Свыше 32-мя архетипами ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 526336 Ядер Синтеза, 526336 Ядер Огня, 526336 Аннигиляционных Синтезов и 526336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2048-ми видов материи и 524288-ми реальностей 32-х архетипов ИВДИВО.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение, входя в Аннигиляционный Синтез Ядер Синтеза и Ядер Огня между собой, аннигилируя их в Ядра Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая этим.
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в 526336 Ядер Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас. И просим синтезировать их между собою в синтез-ядро Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг, внутри физического тела каждого из нас, входя в Новое Рождение этим, и воскрешаясь новым синтез-ядерным Синтез-Огнём синтеза 32-х архетипов ИВДИВО физически собою. И вновь рождаемся, воскрешаясь этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
· 526336 космических сил, 
· 526336 космических магнитов, 
· 526336 космических столпов и 
· 526336 космических ИВДИВО каждому из нас в синтезе вновь рождённых 32 архетипов ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 миллиона 105 тысяч 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, синтезируя их с ранее стяжёнными Силами, Магнитами, Столпами и ИВДИВО Космосов.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезкосмическую Силу, Синтезкосмический Магнит, Синтезкосмический Столп и Синтезкосмический ИВДИВО каждому из них.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, прося применить стяжённые Космические Силы, Магниты, Столпы и ИВДИВО во вновь стяжаемых Частях каждого из них. И, преображаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 архетипические Части 16384-рицы синтеза 16-ти реализаций или 16-ти полномочий, или 16-ти компетенций в являемых архетипических Частях каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 16 1024-риц Частей 16-ти реализаций в синтез-части ИВДИВО каждого из нас, ракурсом одной центральной реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 синтез-части каждого из нас и Я-Настоящего 1024-ричных синтез-частей каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе синтез- частей и Я-Настоящий, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе Частей, стяжая Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Я-Настоящего каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, компетенций, полномочий, синтез- космичности, должностной полномочности ИВДИВО и жизненности каждого из нас, в синтезе восьми реализаций и всех иных подготовок и возможностей каждого из нас. И стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству данного у каждого из нас, прося транслировать во вновь стяжённые 32 архетипа всю синтез реализацию всего во всём каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, 64 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая ими, просим направить 64 Ядра Огня в четыре здания миров каждого из 16-ти Космосов в соответствующие архетипы, прося транслировать их в максимально высокие, вновь стяжённые архетипы синтезфизически собою. 
Фиксируем Ядра Огня в центровке Кубов Синтеза каждого из 64-х частных ИВДИВО-зданий четырёх миров, 16-ти архетипов ИВДИВО, 16-ти Космосов каждого из нас. И, возжигаясь Ядрами Огня, вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать частные ИВДИВО-здания в максимально высшие стяжённые архетипы 16-ти Космосов данной практики. И, возжигаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, фиксируем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершине столпа в центровке пола кабинет-мансарды каждого из нас, каждого из 64-х зданий. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 726 концентраций архетипов ИВДИВО в синтезе их между собою, в явлении 726-ти архетипического явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и архетипического явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить потенциал жизни каждого из нас на 726 архетипов ИВДИВО собою и на реализацию всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc189604743]Практика 4. Стяжание Человек-Землян трёх ранее стяжённых архетипов тремя видами тел и стяжание трёх архетипов тремя видами тел восхождения каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян трёх ранее стяжённых архетипов с тремя видами тел и стяжание трёх архетипов с тремя видами тел восхождения каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 36 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 36 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 112-го Синтеза в форме. 
И, возжигаясь шестью видами физических миров, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем концентрацией Ми-ИВДИВО Извечины 3083-го архетипа ИВДИВО, Суперизвечной Метаизвечины 4104-го архетипа ИВДИВО и Извечной Октоизвечины 5124-го архетипа ИВДИВО.
И, проникаясь, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть репликационный Синтез каждого из нас с 18-ю видами тел, по 16 тел по видам материи, 4096 тел по реальностям трёх миров реальностных, трёх миров видов материи каждого из трёх архетипов ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49334 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И синтезируемся с 37008-ю телами: Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами в мирах реальностей и видов материи трёх архетипов ИВДИВО, фиксируя на каждом из тел Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас, вмещая от них единицы Огня от Ипостасных тел, единицы Духа от Трансвизорных тел, единицы Света от Синтезтел и вспыхивая единицами Энергии каждого из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить три вида взрощенных репликационных тел в Человек-Землян, развёрнутых архетипов ИВДИВО в каждом из нас, трёх, данной практикой.
И, возжигаясь 49334-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитывая и развёртывая единицы вмещением Огня, Духа, Света, Энергии собой и взрастания этими тремя архетипами каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49334 Капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И стяжаем 49334 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, впитывая Капли Абсолютного Огня соответствующих трёх архетипов ИВДИВО и стяжая для соответствующих Человек-Землян и каждого из нас Ядро Абсолюта Ми-ИВДИВО Извечины, Ядро Абсолюта Суперизвечной Метаизвечины, Ядро Абсолюта Извечной Октоизвечины соответствующим Человек-Землянам в синтезе Абсолютного Огня и каждому из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Человек-Землян за восхождение с каждым из нас, отсекаемся от них, они отсекаются от нас, входя в свободу Воли собственной жизнью.
А мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить потенциал и концентрацию жизни каждого из нас на новые три архетипа ИВДИВО взрастанием и взращением Человек-Землян собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, завершая концентрацию на трёх архетипах ИВДИВО, ранее стяжённых.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим сконцентрировать на каждого из нас ФА-ИВДИВО Извечину 3084-го архетипа ИВДИВО, До-ИВДИВО Метаизвечину 4105-го архетипа ИВДИВО и Метаизвечную Октоизвечину 5125-го архетипа ИВДИВО собою.
И, проникаясь ими, вспыхиваем концентрацией трёх архетипов каждого из нас, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из трёх архетипов ИВДИВО развернуть стяжания по 4096 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по реальностям и по 16 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел по мирам видов материи, соответствующим явлением Синтезного, Огненного и Тонкого мира Стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37008 тел трёх миров явлением Ипостасных тел Синтезного мира, Трансвизорных тел Огненного мира, Синтезтел Тонкого мира видов материи и реальностей соответственно и 12336 единиц Энергии синтеза 6-ти физических миров каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49334 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить три вида тел в явлении каждого из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37008 ИВДИВО-зданий каждому из трёх видов тел в соответствующих мирах на реальностях и видах материи в соответствующем выражении и концентрацию 12336-ти реальностей видов материи 6-ти миров на каждом из нас.
И, возжигаясь 49344-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, концентрируя виды материи, реальности 6-ти физических миров трёх архетипов ИВДИВО на каждом из нас.
И, вспыхивая явлением частных ИВДИВО-зданий видов тел по реальностям и видам материи 18-ти миров трёх архетипов ИВДИВО каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в медицинских боксах соответствующие Ипостасные в Синтезном мире, Трансвизорные в Огненном мире и Синтезтела в Тонком мире. Три вида тел в Репликационном Синтезе каждого из нас по 6 Синтезных миров, 6 Огненных миров и 6 Тонких миров трёх архетипов ИВДИВО миров видов материи, миров реальностей соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь 37008-ю Репликационными Синтезами каждого из нас в синтезировании и творении трёх видов тел трёх архетипов ИВДИВО видов материи и реальностей в Репликационном Синтезе каждого из нас и, фиксируя синтезфизические взаимодействия во возрастании Человечества Землян новыми тремя архетипами ИВДИВО в синтезе четырёх миров синтезфизически каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc189604744]Комментарий после практики
Буквально секунду.  Образ, и мы завершаем. Репликационный Синтез – это когда сейчас активны ваши Омеги. Все. Высшая Омега и Омега. Из них идут 37008 волн. Одна волна на каждое тело Синтеза. И идёт флюидирование огнеобразов из ваших Омег на эти тела.
При этом Отец синтезирует и творит эти тела в медицинских боксах, но опирается на ваши Омеги с флюидированием огнеобразов и потоков, линий омежных на этих телах. Называется, это один из взглядов, Репликационный Синтез.
В Омеге идёт генетический аппарат каждого из нас, по Образу и Подобию каждого из нас. Все накопления, включая, как мы выглядим физически. И вот эта Омега сейчас реплицирует в каждое тело, наша Омега, 37008 вариантов каждого из нас. Отец это из Омеги берёт, а Омега – это клеточка Отца, впитывает в эти тела, и этот процесс происходит вот так.
В этот же момент 37000 людей вокруг нас своими Омегами активируются не на Репликационный Синтез нас, а на Творение Отцом и Кут Хуми. Всего лишь 37000 по количеству тел от каждого из нас. Вместе там энное количество одновременно.
В итоге мы взращиваем, эманируя в те тела из нашей Омеги, поэтому идёт взращивание, Репликационный Синтез. А тем, что вокруг нас вьются 37000 волн, это количество тел – восемь. Точно такое же количество людей по всей Планете Земля, неважно в какой точке, главное 37008 параллельно с каждым из нас, весь месяц взращиваются Отцом, усиляя Часть.
Мы с вами работаем и в те три архетипа, и одновременно на фоне этой работы 37000 по всей Планете от каждого из нас взращиваются люди Отцом. Взращиваются, – у них там Части творятся, ещё что-нибудь. Или у младенцев Части творятся. Отец сам выбирает, кого творить в синтезе с нами. Но эти люди на нас не висят. Но в синтезе с репликацией туда, эти люди творятся здесь.
Всего лишь 37000 от каждого. Умножаем на нашу, ну, пускай, сотню. Ну, пускай, это будет… Сколько там? – Три миллиона 700 тысяч один Татарстан. Условно. Я шучу. В Татарстане примерно пять миллионов. Вот работа этой практики. Политический Синтез за глаза.
На сегодня всё. Всем спасибо большое за внимание. До свидания.
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[bookmark: _Toc189604746]Практика 5. (Обязательнв для исполнения!) Первостяжание. Определение тела Духа и Имени Духа. Стяжание 1 073 741 824  Аппаратов Систем Частей 16‑ти Космосов архетипически и синтезреальностно. Стяжание 1 073 741 824 Синтез-аппарата явления в Синтез-системах Синтез-частей. Синтезирование Синтез-частей в тело Синтезкосмической реализации с Именем Духа.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО.  Становимся синтез-телесно в синтез-подготовке синтез-реализацией каждого из нас, становясь телом Духа Синтезреализованного. Кем?
У меня, допустим, Аватаром. А вы сейчас услышите, кем у вас тело Духа действует. Оно должно таким образом действовать в Лотосе, а не по названию, что я назвал себя Служащим. Вы в Лотосе должны стоять телом. У меня Аватара. Вы тоже можете быть Аватарами, у вас должность Аватара. Я сейчас не к тому, что только я Аватар.
 Вы сейчас услышьте тело Духа от Кут Хуми у вас, какое? Какое есть тело Аватара, есть тело Аспекта, есть тело Служащего. Это человеческие тела, но они разные.
И далее Имя Духа. В Огне имён нет на сегодня. Имя Духа, может, то же самое, что физическое – Виталий. Но вы должны услышать от Кут Хуми. Вот Кут Хуми к вам сейчас обращается по имени. Услышьте, как Кут Хуми вас называет. Кут Хуми мне говорит: «Имя определено́». «Определено́» это не когда вам навязали, а когда нашли ваше Имя.
И сейчас у вас в голове звучит ваше настоящее Имя.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на степень Духа и Имя Духа, входя в новое позиционирование вышестоящим телом с именем деятельности в ИВДИВО каждым из нас.
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в индивидуализацию деятельности в ИВДИВО каждым из нас.
И в этом Огне мы просим развернуть синтезирование и творение 1024‑х Аппаратов, ранее, семь дней назад стяжённых в явлении 1024‑х Систем Частей и ещё ранее стяжённых 1024‑х Частей. И войти данным Синтезом в стяжание, разработку и реализацию, и деятельность Аппаратов, Систем, Частей 1024-рично каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 2048‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся телом Синтезкосмической реализации Владыками 112-го Синтеза в форме. Вспыхиваем Именем каждого из нас, в ракурсе которого будем стяжать Аппараты.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас из 512-ричного осуществления Аппаратов Систем Частей на 1024-ричное осуществление Аппаратов Систем Частей, прося синтезировать и сотворить 1024 Аппарата Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Аппарата Систем Частей как каждого отдельного из 16‑ти Космосов архетипически и синтез-реальностно, так и Синтез-аппаратов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16‑ти Космосов, являемых каждым из нас.
И проникаемся синтезированием и творением 1024‑х Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхивая Синтез-аппаратами каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 1024-рицей Синтез-аппаратов синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить по 1024 Аппарата в каждую Систему каждой отдельной Части из 1024-х, развернув Эталонную Систему для всех Систем данной Части в явлении 1024-х Аппаратов Эталонной Системы в развёртывании всех Систем данной Части данной 1024-хрицей Аппаратов Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы проникаемся синтезированием и творением 1 048 576 Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца по 1024 Аппарата в каждую из 1024-х Систем каждой из 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем 1 048 576‑ю Аппаратами Систем Частей в каждом из нас. И, возжигаясь 1 048 576‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть синтезирование и творение в каждой из 1024-х Синтез-частей по 1024 Системы, взаимоотражение 1024-х Частей 1024-мя Системами каждой Части.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать и сотворить в каждую из 1024-х Синтез-частей ИВДИВО каждого из нас по 1024 Системы, соответствующим ракурсом Части, явления и действия Систем собой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Систем 1024-х Синтез-частей ИВДИВО синтеза 16‑ти Космосов в явлении по 1024 Системы каждой из 1024-х Синтез-частей каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением 1 048 576‑ти Синтез-систем в 1024‑х Синтез-частях синтеза 16‑ти Космосов ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь 1 048 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в явление Синтез-систем Синтез-частей каждым из нас.
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 073 741 824 Синтез-аппарата явления в Синтез-системах Синтез-частей каждого из нас в реализации 1024-х Синтез-аппаратов в каждой из Синтез-систем каждой Синтез-части каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением 1 073 741 824‑х Аппаратов Синтез-систем Синтез-частей каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 073 741 824  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируем 1 073 741 824  Синтез-аппарата в 1 048 576  Синтез-систем.
Синтезируем их в свою очередь в 1024 Синтез-части каждого из нас.
И вспыхивая, синтезируем Синтез-части каждого из нас в тело Синтезкосмической реализации с Именем твоим.
И каждый называет своё имя. Допустим, Виталий. Имя Духа имеется в виду, не физическое. Дух – это Имя в веках. Физическое, телесное имя, скорей всего, на сто лет.
И вспыхиваем Именем своим в явлении тела степени реализации Синтез-частями, Синтез-системами, Синтез-аппаратами действующее.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc189604747]Практика 6. Стяжание Тела Христа ИВО синтезом четырёх реализаций: человеческой, компетентной, полномочной и синтезкосмической в восходящей реализации  Христом каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 112‑го Синтеза в форме. И, вспыхивая телесностью Синтезкосмической реализации каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подсказать Синтезкосмическую реализацию каждого из нас.
Кут Хуми говорит вслух к вам в голову физически. Как будто вы на ушко слышите.
И, вспыхивая Синтезкосмической реализацией собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть стяжание Тела Христа Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующей Части, и одновременно синтезом четырёх реализаций: Человеческой, Компетентной, Полномочной и Синтезкосмической в восходящей реализации Христом  каждого из нас.
И, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца и переходим на 16 376‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом, стяжаем Христа Человеческой реализации каждого из нас в восходящей реализации Христом Человеческим. С насыщенным Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца Человеческой реализации каждым из нас. И входим в Христа Христину собою, в Христа – так звучит – собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Христа Компетентной реализации, восходящей реализацией Христа Компетентного каждым из нас. И развёртываемся Компетентным Христом собою, насыщаясь Компетентной Воскрешённостью Изначального Вышестоящего Отца, Компетентным Христом собою. И, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Полномочного Христа, восходящей Полномочной реализацией собою. Проникаясь и насыщаясь Полномочным Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в Христа Полномочной реализации восходящей реализацией собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезкосмического Христа восходящей реализации Христа Синтезкосмического собою, проникаясь и насыщаясь Синтезкосмическим Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в синтезе четырёх видов Христов, четырёх реализаций каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно восходящей реализацией Христа, Владыкой 112‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-тело Христа Изначально Вышестоящего Отца 1016-й Синтез-Высшей-части и 504-й Синтез-части каждого из нас одномоментно. Синтезируя в Синтез-часть Христа  четырёх Христов, четырёх реализаций восходящей реализации выражаемых каждым из нас. И, стяжая Высшее Тело Христа напрямую собою явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, проникаясь Высшей Частью Христа Изначально Вышестоящего Отца собою, и в синтезе четырёх Христов Частью Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Христа синтез-реализованно синтезфизически собою. И входим в Христа Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. И, воскрешаясь, преображаемся им, являя Христа собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Христом в максимально возможной реализации, восходящей реализации, в том числе каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО  Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc189604749][bookmark: _Hlk189604599]Практика 7. Синтезирование и Творение 128-ми Высших Частей 56-го горизонта, архетипически 16-ти Космосов. Стяжание Высшей Части Компетенции Воли ИВО. Наделение, применение и реализация четырёх видов Воли Изначального Вышестоящего Отца 64-мя Подготовками восьмого вида: 16-ю Суперизвечными Жизненностями Человека от Частности Аппаратов Систем Частей до синтез Частей; 16-ю Суперизвечными Компетенциями Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца;  16-ю Суперизвечными Полномочиями Полномочного от Космоса до Архетипа включительно; 16-ю Суперизвечными Реализациями от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Встаём телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом Христа стяжённым, Владыкой 112-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть стяжание Высшей Части Компетенция Воли в синтезе со 127-ю Высшими Частями, 64-мя архетипическими, синтез-архетипическими и 64-мя синтез-реальностными, явлением Частей восьмого горизонта в синтезе их, каждым из нас. А также развернуть наделение 64-мя Подготовками итогами разработки 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 193 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 193 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Кут Хуми нас остановил и поправил меня, сказал реальностные Синтез-части сейчас мы не будем стяжать, они сотворятся репликацией из архетипических Частей, а нам вводится 128-рица архетипических Частей. Это восемь Высших Частей 56-го горизонта каждого из 16-ти Космосов архетипически, получается 128 Частей. Кут Хуми говорит, в этот раз, на сегодня, попробуем так. 
И, возжигаясь стяжёнными Синтез Синтезами и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телом Христа стяжённым, Владыкой 112-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть синтезирование и творение 128-ми Высших Частей, по восемь Высших Частей 56-го горизонта каждого из 16-ти Космосов. Имея в виду 512 Высших Частей, состоящих из восьми 64-риц в каждой из них 56-го горизонта и в каждом из 16-ти Космосов, в явлении 128-рицы Высших Частей архетипического выражения, с концентрацией на Синтезе и творении 128-рицы Высших Частей на Высшие Части Компетенции Воли одного из Космосов, ракурсом синтез-космичности каждого из нас. В любом случае сотворяются все Компетенции Воли всех 16-ти Космосов, но ракурс выгоднее взять по подготовке каждого из нас. Поэтому можете ощутить какой из 16-ти Космосов синтез-космически сейчас фиксируется на каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в синтезирование и творение 128-ми Высших Частей 56-го горизонта архетипически 16-ти Космосов. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Часть Компетенцию Воли. Проникаясь телом Компетенции Воли, в зале Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас становится полукольцом, с фиксацией на Изначально Вышестоящем Отце, 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Они концентрируются на тело Компетенции Воли каждого из нас и наделяют каждого из нас 512-ю оболочками с особой средой Синтез-Огня или Синтезогнирования Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в каждом из нас, фиксируя в каждую оболочку свой особый вид Компетентности Воли ракурсом всех выражений Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем 512-ю видами Компетентности Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с 512-ю оболочками соответствующей среды Компетентности Воли, синтезогнированием Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в синтезе 512-ти оболочек вспыхиваем Телом Компетенции Воли, синтезируя оболочки, виды среды, 512 видов Компетентности Воли и любые другие явления, развёртываемые Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца оболочек Высшей Части Компетенции Воли, или Высшей Компетенции Воли. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь телесно Высшей Компетенцией Воли пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, новой Высшей Частью собою, в одномоментном синтезировании и творении 128-ми Высших Частей, по восемь Частей каждого из 16-ти Космосов в синтезе  их, в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Высшую Компетенцию Воли, явление Высшей Части одного из Космосов каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
Благодарим 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца за участие в синтезировании и творении Высшей Части Компетенции Воли каждого из нас.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшей Части Компетенции Воли на 952-й архетип соответствующего Космоса, где была сотворена Часть Компетенции Воли каждого из нас, Высшая Часть Компетенции Воли каждого из нас. И становимся на первом этаже частного ИВДИВО-здания Высшей Компетенции Воли каждого из нас, фиксируя концентрацию Куба Синтеза ИВДИВО-здания на каждом из нас, входя во владение этим ИВДИВО-зданием. И на четырёх стенах: впереди, сзади, справа, слева читаем Волю Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, огненные письмена Воли. И, вспыхивая четырьмя видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, впитываем их в каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наши тела в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать, сотворить, развернуть применение и реализацию четырёх видов Воли Изначального Вышестоящего Отца, вмещённых каждым из нас огненными письменами частного ИВДИВО-здания Высшей Компетенции Воли, поддерживающей Волю Изначально Вышестоящего Отца в применении каждого из нас. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне стандартом 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 16-ю Суперизвечными Жизненностями восьмого вида Человека, от Частности Аппаратов Систем Частей до Синтез-частей включительно. Проникаемся данными 16-ю Жизненностями. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся наделением 16-ю Суперизвечными Компетенциями восьмого вида Компетентного, от Прав Синтеза до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся 16-ю Компетенциями собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся наделением 16-ю Суперизвечными Полномочиями восьмого вида Полномочного, от Космоса до архетипа включительно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю   Суперизвечными Реализациями восьмого вида синтез-космического, от Образа Жизни до Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, вспыхивая 64-мя Подготовками в каждом из нас и на челе, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая наделённостью и входя в реализацию 64-х Подготовок каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою и преображённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И  выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 112-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на итоговую практику 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
16384 16385-ллионов Огней,
16384 16385-ллионов Ядер Синтеза,
16384 16385-ллионов Субъядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые.
И, вспыхивая, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385-го архетипа ИВДИВО 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтез-Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца с Я-Настоящим в его выражении. И, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, становимся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем:
96 Инструментов и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
256-рицу служения Владыки и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
1048576 генов Владыки и 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
16384 Жизненности,
16384 Компетенции,
16384 Полномочия,
16384 Реализации Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтезов в синтезе их. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируя Синтез Книги Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 112-го Синтеза. Она пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею.
Переходим в кабинет-мансарду служебного частного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 111-го Синтеза, у кого она была.
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 111-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку 111-м Синтезом и, стяжая подготовку и переподготовку 112-м Синтезом каждым из нас. И, вспыхивая этим, благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, первостяжания, новые реализации, ведение каждого из нас. И введение в восхождение и реализацию Христа каждого из нас собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1769 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Ядер Синтеза 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 1769-ю Ядрами 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые восхождения и синтезирование и творение каждого из нас собою.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 256 Ядер 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Казань и, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 256 Ядер 112-го Синтеза в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Елабуга, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 256 Ядер 112-го Синтеза в центр, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный процессор 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Челны, вспыхивая им.
Эманируя в ИВДИВО Азнакаево, фиксируем 256 Ядер 112-го Синтеза в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный процессор 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Азнакаево, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 256 Ядер 112-го Синтеза, фиксируя их в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный процессор 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Чебоксары, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя 256 Ядер 112-го Синтеза в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный процессор 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Екатеринбург, вспыхивая им.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая 256-ю Ядрами 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 112-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, фиксируем в оджасе в синтезе Ядер всех Ядер Синтеза, в головном мозге в каждом из нас и, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого, фиксируя Ядро Синтеза 112-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг-внутри физического тела. И, вспыхивая, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
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