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[bookmark: _Toc191913704]Практика 1. Стяжание трёх видов Духа: Синтез-космический Дух, Архетипически-космический Дух и Реальностно-космический Дух каждого из нас. Стяжание Единого Синтез-космического Духа. Стяжание преображения Духа каждого из нас на синтез-космическую телесную реализацию Духом Изначально Вышестоящего Отца собою.  
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16 320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь телом синтез-космической реализации каждого, в синтез-космической форме каждого из нас. 
Мы поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь с праздником Учения Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в праздник Учения Синтеза собою. И входим в праздник Учения Синтеза каждым из нас. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
В этом Огне мы просим расширить масштаб Духа каждого из нас на 3072 вида Духа 3072-х частей каждого из нас: 1024-х реальностных, 1024-х архетипических и 1024-х синтез-космических ИВДИВО частей, с явлением 3072-х видов Духа в Духе каждого из нас соответствующей синтез-космической реализации собою. И вспыхивая, проникаясь 3072-мя видами Духа явление Ипостасной троицы: Синтез-космической реализации, Синтез-архетипической реализации и Синтез-реальностной реализации собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3073 Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и 3073 Синтез Праполномочия Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 6146-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.   
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал и становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом синтез-космически телесно в форме синтез-реализации каждого из нас на 16385-м архетипе ИВДИВО. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение масштаба Духа на 1024 вида Духа 1024-мя Реальностными частями. 
Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением 1024-х Реальностных видов Духа в каждом из нас. И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 1024 вида Реальностного Духа каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем масштаб и реализацию Духа Реальностного выражения каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Реальностным Духом в синтезе 1024-х видов Духа собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 1024 вида Духа архетипов ИВДИВО действующих в любом из 16-ти Космосов мерой подготовки и развития каждого из нас. И проникаемся 1024-мя видами Духа Архетипического, явления 1024-х архетипических частей каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими, входя в масштаб 1024-х видов Духа Архетипического. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипический Космический Дух каждого из нас в синтезе 1024-х видов Духа архетипов ИВДИВО собою. И входим в Архетипический Космический Дух каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Архетипическим Космическим Духом собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Духе, проникаясь и вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 вида Синтез-космического Духа синтез-частей каждого из нас. Проникаясь синтезированием и творением Синтез-космического Духа каждого из нас.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В синтезе 1024 видов Духа синтез-частей стяжаем Единый Синтез-космический Дух каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, входя в три вида Духа: Синтез-космический Дух, Архетипически-космический Дух и Реальностно-космический Дух каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтезировав и сотворив Дух Изначально Вышестоящего Отца троицы реализации Синтез-космической, Архетипически-космической и Реальностно-космической Единого Духа каждого из нас. 
И проникаемся Духом Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk191806141]Синтезируеясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Единый Дух, оформленный Синтез-космическим телом одной из 16-ти реализаций от Человека до Отца включительно каждого из нас. И проникаемся Синтез-космическим телом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В честь праздника Учения Синтеза становимся Синтез-космическим телом Духа каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас, вспыхивая Духом Изначально Вышестоящего Отца собой и, вдохновляясь Духом Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас. 
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Духа каждого из нас на Синтез-космическую телесную реализацию Духом Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО, ИВДИВО-секретарь общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Анохина Елена
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 113-го Синтеза ИВО. Сдано КХ: 02.03.2025
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[bookmark: _Toc191913705]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Учения Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становимся телесно синтезкосмически в форме каждым из нас пред Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть возможность каждому из нас стяжать Учение Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в каждом из нас, явив Учение Синтеза Духа всему человечеству землян в целом от Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезкомически в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас в честь праздника Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Учением Синтеза Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всем Масштабом Духа каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать в Тело Духа каждого из нас и 3072-рицу видов Духа в троицы Духа синтезкосмически, архетипически-космически и реальностно –комически каждым из нас каждого из нас. И развернуть в каждом выражении Духа, в каждом фрагментике Духа явление Учения Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаемся синтезированием и творением Учения Синтеза Духа.
И проникаемся Учением Синтеза Духа каждого из нас.
И вспыхивая Учением Синтеза Духа каждого из нас всем Духом своим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учение Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца человечеству землян.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Учением Синтеза Духа человечества землян собою, взаимоорганизуя Учение Синтеза Духа между нами и, одновременно являя Учение Синтеза Духа человечеству землян синтезом нас каждым из нас и человечеством землян в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь распределением Учения Синтеза Духа в каждом Человек-землянине и в каждом из нас маленькими фрагментиками в целом явления Учения Синтеза Духа Изначально Вышестоящим Отцом в каждом и в синтезе Человек-землян. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Замерли! Обратите внимание на головной мозг в физическом теле, он горит своебразным Огнём, не сильно горит для меня. У кого-то может быть сильно горит, но головной мозг в целом нацелен и выражается Цельным Огнём. Это Учение Синтеза Духа в нас, человечества землян и каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.  
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Самара. В подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО, ИВДИВО-секретарь общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Ырысты Курматова.

Стяжена Репликация соответствующих фрагментов Книги ИВАС КХ 113-го Синтеза ИВО Сдано КХ: 02.03.2025г


[bookmark: _Toc191913706]день 1 часть 2
1:01:45 - 1:31:52
[bookmark: _Toc191913707]Практика 3. Стяжание Явления Изначального Изначально Вышестоящего Отца; Аттестация Изначально Вышестоящего Отца вечностью; Стяжание новой Жизни в синтезе 3073 потоков Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
(Рабочий вариант)
[bookmark: _Hlk191903935]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно, Владыками 113-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Изначально Вышестоящего Отца собою. И развернуть явление Аттестации Изначально Вышестоящего Отца вечностью каждого из нас синтез-физически собою стандартом 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца    и два Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыками 113-го Синтеза в форме.
Она автоматически одевается. Не всегда её нужно стяжать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая:
Ядром Синтез Синтеза каждого из нас,
Огнём Должностно Полномочного каждого из нас,
Частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,
Частью Кут Хуми каждого из нас,
1024-рицей Частей в явлении людям
И 64-рицей и более, в любом разнообразии Частностей в явлении людям собою, в синтезе одномоментности явления и реализации данного каждым из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначального собою. И проникаемся Изначальным Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Изначальным Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь и, творясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь Изначальным в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 инструментов Изначального, включая форму, каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Одеваясь в форму Изначального и, развёртывая все инструменты в синтезе Изначальным собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть аттестацию вечности достижением 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с максимализацией возможностей аттестации вечности в преодолении некорректностей, негативов, некомпетентностей каждого из нас. И мы заранее просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за любую допущенную вольность, неадекватность, некорректность и так далее, и так далее, и так далее, каким бы фактором явления или оценивания этого не было. Просто просим прощения за всё свершённое в негативном ключе каждым из нас. Прося усилить положительное аттестацией вечности каждым из нас.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал аттестации. Становимся полукругом. Пред нами таким же полукругом, но, образующим два соединённых полукольца, как овал с заострением по бокам, за столом сидят несколько фигур. Высоких, в капюшонах. Лиц не видно. Для меня капюшоны белые, но с очень интересными вертикальными прошивками, немного торчащими углом вперёд. Множество таких углов вокруг всего тела на этом капюшоне. Капюшоны на голове разной формы. Явно, под одним из капюшонов наблюдается цилиндр. Но капюшон всё равно закрывает лицо.
Мы проходим реальную аттестацию вечности. При этом понимаем, что для нас она является учебной Синтезом, хотя с реальными последствиями нашей деятельности.
И команда аттестационная по одному вызывает каждого из нас. Мы становимся пред ними. С нас сканируется наше состояние. Выносится вердикт. И вручается текст в виде листа, над чем надо поработать и на что обратить внимание. Попробуйте поймать ваше состояние пред ними. Для вас это будет замедленно. Для них очень быстро. И для всей команды очень быстро. Но когда ты становишься пред ними, это замедленно смотрится. Не бойтесь. Вы толпиться не будете. Ну, есть многомерное состояние, где каждый из нас стоит напротив комиссии в одной из мерностей выражения.
Я напоминаю, что мы на горизонте Изначально Вышестоящего Отца и здесь большая свобода реализации.
Каждый из нас встал пред комиссией в соответствующей мерности, в соответствующем зале. Индивидуальный зал для каждого из нас. Проходим аттестацию. Вам могут показать какие-то тексты. Прочтите. Какие-то голограммы. Если что-то узнали, объяснитесь. Вам могут задать вопросы: что вы здесь делали и над чем работали? О чём думали и для чего это происходило? То есть любой вопрос. И вы должны постараться услышать, увидеть и более-менее внятно ответить.
Аттестационный Совет завершается.
Мы вновь все вместе стоим в зале полукругом пред столом аттестующих. Они встали тоже за столом. Мы поклоном головы благодарим их за проведение аттестации. У каждого из вас лист. У некоторых даже вижу папку с какими-то задачами. Там много листов в папке.
Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу из зала аттестации. Выйти обязательно. И я прошу обратить внимание на листы и папки, которые у вас. Пробуйте прочесть или распознать, что это.
Отец утверждает, чтобы мы эти листы направили в частные служебные ИВДИВО-здания. И мы утверждаем, что мы, полученные листы кладём на стол письменный частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас, для дальнейшего анализа и синтеза.
И по итогам аттестации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в расширении 3073-хпотоков Духа в каждом из нас. Прося итогами аттестации на количество потоков Духа развернуть потоки Жизни каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3073 потока Жизни. И в синтезе стяжённых 3073-х потоков Жизни в выражении потоков Духа каждого из нас, в синтезе их мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В новом масштабе, в новой реализации, в новой глубине и в новом явлении Жизни собою. И вспыхиваем Жизнью каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в явлении синтеза всех потоков Жизни и явлением Жизни каждого из нас Жизни собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




Набор: Светлана Завьялова, ИВДИВО Челны.
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ  113-го Синтеза ИВО
Сдано КХ: 03.03.2025
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[bookmark: _Toc191913708]Практика 4. Стяжание 32 архетипов 16 космосов. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения. Стяжание 64-х частных ИВДИВО-зданий в новых архетипах ИВДИВО. Преображение ядра Синтеза и Части ИВО, ядра Синтеза и Части ИВАС Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk191913211](Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип, становимся телесно Владыками 113 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 архетипов ИВДИВО вторым шагом после команды Минска, третий курс, стяжавшие первые 16 реальностей с Аватарессой Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 113 Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 32 архетипов ИВДИВО на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию:
- Ми-ИВДИВО Высшей суперизвечины Человек-Посвящённого,
- Фа-ИВДИВО высшей суперизвечины Человек-Посвящённого,
- Ми-ИВДИВО высшей всеизвечины Человек-Посвящённого,
- Фа-ИВДИВО высшей всеизвечины Человек-Посвящённого,
- Ми-ИВДИВО высшей октоизвечины Человек-Посвящённого,
- Фа-ИВДИВО высшей октоизвечины Человек-Посвящённого,
- Ми-ИВДИВО высшей метаизвечины Человек-Посвящённого.
- Фа-ИВДИВО высшей метаизвечины Человек-Посвящённого,
- Ми-ИВДИВО высшей извечины Человек-Посвящённого,
- Фа-ИВДИВО высшей извечины Человек-Посвящённого,
- Ми-ИВДИВО высшей всеедины Человек-Посвящённого,
- Фа-ИВДИВО высшей всеедины Человек-Посвящённого,
- До-ИВДИВО высшей октавы Человек-Служащего,
- Ре-ИВДИВО высшей октавы Человек-Служащего,
- Фа-ИВДИВО высшей метагалактики Человек-Служащего,
- Соль-ИВДИВО высшей метагалактики Человек-Служащего,
- Фа-ИВДИВО суперизвечины Человек-Служащего,
- Соль-ИВДИВО суперизвечины Человек-Служащего, 
- Фа-ИВДИВО всеизвечины Человек-Служащего,
- Соль-ИВДИВО всеизвечины Человек-Служащего,
- Фа-ИВДИВО октоизвечины Человек-Служащего, 
- Соль-ИВДИВО октоизвечины Человек-Служащего,
- Извечная метаизвечина Человек-Учителя,
-  Метаизвечина Фа Человек-Учителя,
- Октоизвечная извечина Человек-Учителя,
- Всеизвечная извечина Человек-Учителя,
- Всеизвечная всеедина Человек-Учителя,
- Суперизвечная всеедина Человек-Учителя,
- Октоизвечная октава Человека-Аватара,
- Всеизвечная октава Человека-Аватара,
- Извечная Метагалактика Человека,
- и Метаизвечная метагалактика Человека явлением каждого из нас. Проникаясь концентрацией 32 архетипов в фиксации ИВДИВО на каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Рождения Свыше, стяжая 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца первой частью каждого из нас каждого из 32-х архетипов, прося взаимоаннигилировать Образы между собою. И проникаясь Подобием Физического тела, проникнуться Образами каждого из 32-х архетипов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, рождаясь Свыше Образом и Подобием синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, рождаясь Свыше 32-мя архетипами каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 526336 ядер Синтеза, 526336 ядер Огня, 526336 Аннигиляционных Синтезов и 526336 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Новое Рождение и воскрешение каждого из нас 32-мя архетипами ИВДИВО. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Аннигиляционный Синтез аннигиляцией ядер Синтеза и ядер Огня между собою, проникаясь ими Физическим телом каждым из нас. Входим в явление 526336-ти ядер Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца, и просим синтезировать эти ядра, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в явлении каждого ядра. Мы синтезируем все ядра между собою в синтез-ядро Синтез Огня 32-архетипическое вокруг Физического тела каждого из нас, входя в Новое Рождение и воскрешение 32-мя архетипами собою. И воскрешаясь, преображаемся Новым Рождением каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
526336 космических сил,
 526336 космических магнитов, 
526336 космических столпов, 
526336 космических ИВДИВО, новых архетипов каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 млн 105 тыс 344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех стяжённых сил, магнитов, столпов, ИВДИВО каждого из нас, стяжаем синтезкосмическую силу каждого из нас, синтезкосмический магнит каждого из нас, синтезкосмический столп каждого из нас, и синтезкосмическое ИВДИВО каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Реальностных частей Изначального, 1024 Архетипических частей Изначального и 1024 Синтез-частей Изначального 3072-рице троичностью каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 3072-х частей каждого из нас, стяжаем Изначального Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою этим каждым из нас. И возжигаясь 3073-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, компетенций, полномочий, синтезкосмичности и ИВДИВО-реализации каждого из нас, а также всего необходимого, являемого каждым из нас. И вспыхивая данным количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать всё явление каждого из нас в каждый из 32 архетипов ИВДИВО. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, 64 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий миров каждого из нас, и 64 Синтеза частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать по четыре здания каждого космоса из ныне существующего архетипа через один в максимально высокий стяжённый архетип каждого из нас.
Вспыхиваем 64-мя ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в центровку Кубов синтеза каждого из 64 зданий по одному ядру, вспыхивая ядром Огня, развёртываем Огонь по всему Кубу синтеза в каждом здании. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать его в новую максимально высокую реальность, максимально высокий архетип соответствующего космоса 16-ти космосов. В этом Огне возжигаемся ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в кабинет-мансарду вершину столпа центровки пола кабинет-мансарды, вспыхивая ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, утверждая фиксацию трансляции 64-х зданий каждым из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим обновить Часть Изначально Вышестоящего Отца и ядро Синтеза каждому из нас, обновив жизнь каждого из нас масштабом данного стяжания. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вышедшего в зал, преобразить Часть и ядро Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, проникаясь этим, прося расширить синтезкосмические реализации каждого из нас на вновь стяжённые 32 архетипа в ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы взрастаем пред Изначально Вышестоящим Отцом силой, мощью и реализованностью новых 32 архетипов с фиксацией на каждом из нас. Входим в новый масштаб архетипических взаимодействий примерно 838-ми архетипов ИВДИВО на сегодня. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем потенциал взрастания Архетипических частей на 838 архетипов ИВДИВО в синтезе их реализаций каждым из нас одним ракурсом космоса собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Самара, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

Набор текста: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Вечной Сверхкосмической Психодинамики Отец-Человек-Субъектов ИВО ИВАС Сераписа, ИВДИВО-Секретарь кадрового синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Учительница Синтеза Ирина Валова

Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ  113-го Синтеза ИВО
Сдано КХ. 01.03.2025

[bookmark: _Toc191913709]день 2 часть 3
01:18:09- 01:55:50
[bookmark: _Toc191913710]Практика 5. Первостяжание. Стяжание Изначального ИВО. Стяжание Образа ИВО. Стяжание Изначального Синтеза ИВО. Работа в зале Жизни ИВО и в зале Изначальных Частностей ИВО.
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становясь Изначальным в форме Владыки 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим завершить ночную подготовку Изначальным каждому из нас.
Завершив все образы, не соответствующие Пути Изначального в каждом из нас, а также все устаревшие блоки, программы и реализации. Опустошаясь от любых комплексов, программ и некорректностей.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, освобождаемся в каждом из нас от разных блоков, комплексов, программ, подходов, направлений, устремлений, не соответствующих Жизни Изначального в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в устремлении явления Изначального каждым из нас. 
И проникаемся Изначальным Кут Хуми каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И возжигаясь Изначальностью Кут Хуми, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-м архетипе ИВДИВО, переходя к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначального каждому из нас. Проникаясь Образом Изначального Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываем явление Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас несением и явлением Изначального Изначально Вышестоящим Отцом собою. И просим развернуть явление Изначального каждым из нас выражением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Умением видеть Изначально Вышестоящего Отца в каждом человеке вокруг нас. Развёртывать Частности Изначально Вышестоящего Отца внутри и вокруг нас в несении новых Частностей Изначально Вышестоящего Отца человечеству землян и применения их собою. И несения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца особым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в виде Изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, в реализации Изначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца и четырьмя явлениями Изначального собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь этим, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся им собою. 
Переходим вместе с Изначально Вышестоящим Отцом из официального зала Изначально Вышестоящего Отца в зал Жизни. Становимся вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Жизни. И на Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Напитываемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. На Изначальный Синтез впитываем Жизнь в зале Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая собственным Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала Жизни в зал Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначальных Частностей Изначально Вышестоящего Отца и на впитыванную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Синтезом, мы впитываем Изначальные Частности.
И впитывая Изначальные Частности Изначальным Синтезом и Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся с Изначально Вышестоящим Отцом в центральный, официальный зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальным, несущим Образ Изначально Вышестоящего Отца, явление Изначально Вышестоящего Отца собою в восприятии Изначально Вышестоящего Отца в каждом вокруг нас, Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца с Изначальностью Жизни каждым из нас и Изначальные Частности Изначально Вышестоящего Отца собою и, являя Изначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Самара, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО, ИВДИВО-секретарь общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Ырысты Курматова.

Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 113-го Синтеза ИВО
Сдано КХ: 02.03.2025г
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[bookmark: _Toc191913711]Практика 6. Явление Изначального в ИВДИВО, утверждение Стати Изначального, Пути Изначального, Реализаций Изначального и явления Изначального в ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом. Наделение Изначального Посвящением ИВО, насыщенного Посвящённым Синтезом ИВО.
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Изначальным, Владыкой 113 Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (пауза)
Кут Хуми поздравил каждого из нас, с вхождением в Изначального. Лично подошёл к каждому, поэтому я молчал. Если вы, увидели это, вы правильно увидели, что Кут Хуми лично с вами, один на один, подошёл, пообщался. Там скорости иные, поэтому, всё произошло. Мы так, это достоинство возжигаем, что мы Изначальные с вами. Это не отменяет, что мы можем быть Аватарами, Посвящёнными или Учителями. Я, допустим возжигаю достоинство Изначального, но, я не отменяю, что я, при этом ещё и Аватар. Вот это слово, ещё и, это очень важно. Я при этом, ещё и Посвящённый, реально действующий Посвящённый, что пятой, что шестой расы. У меня это пролонгация действует, уже, наверное 45 лет, реально действующий Посвящённый. Кут Хуми поправляет, 48, ну вот. А вот Изначальным стал, вместе с вами, сейчас. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим ввести, явление Изначального каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, соорганизовав все условия явления ИВДИВО, явлением новой реализации Изначально Вышестоящего Отца, Изначального каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими.
[bookmark: _Hlk191885693]На нас фиксируется ИВДИВО, на каждого из вас. Мы вспыхиваем Образом Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным синтезом каждым из нас, Изначальными частностями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и видением Изначально Вышестоящего Отца в каждом вокруг нас этим. И входим в Изначального ИВДИВО, передавая Путь и Стать Изначального, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 16385 архетипе ИВДИВО. Становимся Изначальным Изначально Вышестоящего Отца, пред 
Изначально Вышестоящим Отцом и командой Изначальных, нами. 
[bookmark: _Hlk191893558]         Отец встаёт пред нами и сообщает всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, услышьте голос Отца, очень редкое событие, об утверждении Стати Изначального, Пути Изначального, Реализаций Изначального и явления Изначального в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И наделение каждого из нас, реализовавшего данную Стать и вступившего на данный Путь Изначального Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. И к нам прикасается Изначально Вышестоящий Отец, к вершине лба. И мы наделяемся и входим, получаем, самостоятельно заработанное за ночную подготовку Посвящение Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. (пауза) 
[bookmark: _Hlk191893927]             Посвящение открывается внутри нас, где мы вспыхиваем Посвящением всем телом собою. Посвящение насыщено Синтезом, Отец уточняет Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и по нашему телу Изначального и физическому телу одновременно начинает течь и расходиться, из Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Посвящённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
             Начинаем эманировать физически в зале Изначально Вышестоящим Отцом, Посвящённый Синтез Изначального Изначально Вышестоящего Отца собою. И создаём Посвящённым Синтезом Изначального среду Изначального вокруг физических тел физически и вокруг тела Изначального Вышестоящего в ИВДИВО каждым из нас. 
              И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, вспыхивая достигнутым Посвящением Изначального каждым из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
              И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
             Возвращаемся в физическую реализацию Изначальным в физическое тело каждым из нас, развёртываемся физически, вспыхивая Посвящённым Изначальным собою.
            И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Самара и в ИВДИВО каждого из нас.
            И выходим из практики. Аминь.





Набор: Владычица 113 Си ИВО Амалия Фаттахова
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 113-го Синтеза ИВО
Сдано КХ: 03.03.2025.
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(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в зале ИВДИВО на 16320 архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью Владыкой 113 Синтеза в форме, то есть Владыка 113-го, это статус Ипостаси степень Реализации, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, синтезирование и творение трёх Высших Монад реальностной, архетипической и Синтез-Монады синтез-частей каждого из нас с включением 16 Высших Монад Высших Космосов в Синтез-Монаду каждого из нас в синтезе их. А также развернуть синтезирование и творение Высших Частей 57 горизонта реальностных, архетипических и синтез-частей в синтезе с Высшими Монадами синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 24 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне, прося Кут Хуми наделения жизненностями, компетенциями, полномочностями и реализованностями стандарта 113 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Изначальным Владыкой 113 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить каждому из нас Синтез в Высшую Монаду, Синтез в Архетипическую Монаду и Синтез в Реальностную Монаду в явлении Синтез-Монады каждого из нас, а также 8 Высших Частей 57 горизонта реальностей, 8 Высших Частей 57 горизонта архетипов, 8 Высших Синтез-частей 57 горизонта Синтеза 16 Космосов ИВДИВО одномоментно с Монадами каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 24 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся синтезирование-творением Синтез Высшей Монады каждого из нас Высшей Синтез-Монады, Отец уточнил, каждого из нас. Проникаясь Зерцалом Монады под нашими стопами, утверждаем фиксацию босиком на Зерцале каждого из нас. Развёртывание 16384 оболочек Монады 16384 Слоями Зерцала что реальностных, что архетипических, что синтез-монадических сверхкосмических соответствующими видами среды каждой сферой огнеобразного состава каждой сферы средою Монады вокруг каждого из нас. Явлением Высшего Ядра Высшей Жизни в центре Зерцала под стопами каждого из нас, где Ядро наполовину утоплено в Зерцало, половина над Зерцалом, между стопами в ямочке стоп каждого из нас. Явления 64 Пламён с Ядрами Синтеза каждого Пламени в Высшем Ядре Высшей Жизни каждого из нас с насыщением Пламён 16384 или реальностями, или архетипами, или синтез-космичностями ИВДИВО соответственно Монаде в каждом Пламени соответствующего выражения каждого из нас. И проникаясь, возжигаемся от Пламени Высшего Синтеза до Пламени Высшего Движения каждого из нас с Высшим Ядром Синтеза Пламени в Высшем Ядре Высшей Жизни каждого из нас. И возжигаемся одномоментно 64 Высшими Пламенами 16384-ричностью концентрации сфер в каждом Пламени Монадической Реализацией каждого из нас с вмещением любого опыта, различённого от одной до 64 Высших Частностей сквозь соответствующие Пламена в Высшее Ядро Высшей Жизни каждого из нас.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем телесный Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас как Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас организованный телом в явлении Синтеза 1024 Частей или реальностных, или архетипических, или синтез-частей сообразно Монаде, вырабатывающих 64 Частности результирующихся в Пламенах Монады каждого из нас. И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца в центре Монады являемого Телом Синтеза 1024 Частей в 64 Пламенах Монад, Синтеза 16384-х или реальностей, или архетипов, или сверх-космосов синтез-космических каждого из нас, или сверх-космических вместо сверх-космосов. 
И становимся Образом Изначально Вышестоящего Отца телесно 1024 Частями с Образом Изначально Вышестоящего Отца каждой из 1024 Частей в Образе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развёртываемся в Монаде Человеком собою. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на Образ Человека просим наделить каждого из нас 16 Образами синтез-космической реализации с Эволюционным выражением 16 Космосов явлением Образа Человека Изначально Вышестоящего Отца, Образа Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, Образа Теурга Изначально Вышестоящего Отца, Образа Творца Изначально Вышестоящего Отца, Образа Ману Изначально Вышестоящего Отца, Образа Будды Изначально Вышестоящего Отца, Образа Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, Образа Христа Изначально Вышестоящего Отца, Образа Изначального Изначально Вышестоящего Отца, Образа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Образа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Образа Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Образа Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Образа Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Синтезе 16-ричного Образа Монады каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, стоящего в центре 64 Пламён с выработкой и реализацией Частностей 1024-рицы Частей ракурсом Частей одного из Образов Изначально Вышестоящего Отца в реализации Высшим Ядром Высшей Жизни каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Печати Высших Частностей Изначально Вышестоящего Отца с 16 Образами их реализации каждой из Печатей. И проникаемся 64 Печатями на Зерцало Монады каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Печатей 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, в Высшую Монаду каждого из нас стяжая 16 Печатей 16-ти Высших Образов Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Печать Судьбы Синтеза 16-ричного Образа ракурсом действующего Образа Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей степени выражения каждого из нас. И проникаемся Печатью Высшей Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в Высшей Монаде каждого из нас. И вспыхиваем Высшей Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Преображаясь 24 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжёнными в синтезировании-творении 24 Высших Частей 57 горизонта реализации каждым из нас и вспыхивая, преображаемся этим.
Компактифицируем Высшую Монаду в Тело Изначального каждым из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в Частное ИВДИВО-здание Высшей Монады каждого из нас.
Переходим в 953 архетип соответствующего ракурса Космоса в явлении Высшей Монады каждого из нас. Становимся на первом этаже Частного ИВДИВО-здания. Развёртываем вокруг Тела Высшего Изначального Высшую Монаду каждого из нас входя в Образ Высшей Монады телесно-изначально собою и проникаемся концентрацией Куба Синтеза первого этажа на Высшую Монаду каждого из нас, определяя взаимоорганизацию среды и Высшей Монады каждого из нас. Проникаемся Частным ИВДИВО-зданием собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть каждого из нас в зал.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 16 Жизненностями 12 горизонта Высшими Супер-извечными Частностями аппаратов систем частей, 16 Компетенциями 12 горизонта 16-ти Компетентных, Высшими Супер-извечными Посвящениями с насыщенностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим наделить нас 16 Полномочиями 12 горизонта первых 16-ти Полномочных Высшими Супер-извечными Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся наделением. 
Уточнение: наделяемся 16 Высшими Метагалактическими Жизненностями восьмого вида Человека от Частности аппаратов систем до Синтез-частей, 
наделяемся 16 Высшими Метагалактическими Компетенциями Высшего вида Компетентного от Прав Синтеза до Компетенций, 
наделяемся 16 Высшими Метагалактическими Полномочиями 8-го вида Полномочного от Космоса до Архетипа. 
И наделяемся 16 Высшими Метагалактическими Реализациями 8-го вида от Синтез-космического от Образа Жизни до Синтеза каждого из нас. И проникаемся данным синтез-физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 64 подготовками каждого из нас. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Самара, подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
 Аминь.


Набор: Аватаресса ИВО ИВДИВО-Разработки О-ч-с ИВАС Теодора ИВО ИВАС Кут Хуми, Ханова Нафиса 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 113-го Синтеза ИВО
Сдано КХ: 03.03.2025г
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Изначальным-Владыкой 113-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем итоговую практику 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначальным-Владыкой 113-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 16385-ти льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 16385-ти льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца, 16384 16385-ти льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16385-го архетипа ИВДИВО 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые в данной практике в каждом из нас и вспыхивая этим.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-го архетипа ИВДИВО и 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 3072 вида Частей, 1024-рицу Синтез-Частей, 1024-рицу Архетипических Частей и 1024-рицу Реальностных Частей в Изначальном синтезфизически собою в выражении каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Инструментов Изначального и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
256-рицу Служения Изначального и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Один миллион 48 тысяч 576 Генов Изначального, один миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
16384 Жизненностей Изначального.
16384 Компетенций Изначального.
16384 Полномочий Изначального.
И 16384 Реализаций Изначального, стяжая 65 тысяч 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым собою, преображаясь этим. Становимся Изначальным пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в зал-библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в две руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас, становимся перед письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 112-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хум Фаинь, сдаём книгу 112-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 112-м Синтезом. И стяжая подготовку, переподготовку 113-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь соответствующим Синтезом на челе, вспыхивая им.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за данные стяжания, новые восхождения, новые реализации, 113-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и ведение каждого из нас собою.
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 113-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые реализации, новые восхождения, развёрнутые каждым из нас. Сотворение Изначального каждым из нас и введение каждого в Изначальность Изначально Вышестоящего Отца собою. А также выбор каждого из нас приглашением на данный Синтез синтезфизически явлением каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, фиксируя 256 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез-Ядер, 16 Синтез-Ядер в 16-ти ядерный Синтез-процессор 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Казань и вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 256 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез-Ядер, 16 Синтез-Ядер в 16-ти ядерный Синтез-процессор 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Елабуга, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 256 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируем по 16 Ядер в 16 Синтез-Ядер, 16 Синтез-Ядер в 16-ти ядерный Синтез-процессор 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Челны, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 256 Ядер в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез-Ядер, 16 Синтез-Ядер в 16-ти ядерный Синтез-процессор 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Азнакаево, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя 256 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез-Ядер, 16 Синтез-Ядер в 16-ти ядерный Синтез-процессор, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Екатеринбург, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Самара, фиксируя 256 Ядер 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 Синтез-Ядер, 16 Синтез-Ядер в 16-ти ядерный Синтез-процессор 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Самара, вспыхивая им.
Я специально произношу по-разному, чтобы была разная вариация практик.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 256 Ядер 113-го Синтеза в центре, синтезируем по 16 Ядер в 16 Синтез-Ядер, 16 Синтез-Ядер в 16-ти ядерный Синтез-процессор, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Чебоксар, и вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое во все подразделения ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая 256-ю Ядрами в каждом из нас. Синтезируем по 16 ядер в 16 Синтез-ядер, 16 Синтез-Ядер в 16-ти ядерный Синтез-процессор 113-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. фиксируя его в Оджасе каждого из нас и вспыхивая им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ядром Синтеза 113-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, вокруг физического тела каждого из нас и сквозь физическое тело каждого из нас Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 113-рично. И вспыхивая, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО, ИВДИВО-секретарь общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Ырысты Курматова.

Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 113-го Синтеза ИВО
Сдано КХ: 02.03.2025г.
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