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[bookmark: _Toc197287422]Практика 1. Первостяжание. Стяжание 17-го космоса и 6 Мг расы.
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза синтез синтезом каждого из нас в явлении Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, возжигая части по реальностям и синтезируя человеческую реализацию каждого из нас соответствующим телом, возжигая части каждого из нас по архетипам, ракурсом одного из Космосов или в синтезе 16384-х частей архетипических. И вспыхиваем одним из тел Компетентной реализации каждого из нас в синтезе их. Вспыхиваем синтез-частями в синтезе архетипических частей в каждом из нас, входя в полномочную реализацию каждого из нас. И этим входя в ИВДИВО собою. И, возжигаясь одним из тел синтез-частями в синтезе их полномочной реализации каждым из нас. И вспыхиваем физически Вечными частями, входя в синтез космическую реализацию соответствующего ракурса от Человека до Отца соответствующим выражением собою Вечными частями в синтезе всех реализаций каждого из нас, входя в тело синтез космической реализации каждого из нас соответствующим ракурсом синтез космического явления. И в синтезе всех тел, развёртываемся телом должностно полномочного ИВДИВО, явлением тела Вечности должностной полномочности ИВДИВО каждого из нас.  
И телом должностной полномочности ИВДИВО переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в синтезе телесной должностной полномочности ИВДИВО каждым из нас нового года реализации Казань или предыдущего года реализации, явлением собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим поддержать расширение ИВДИВО на 17408 архетипов ИВДИВО открытием врат деятельности команд должностно полномочных ИВДИВО в 17-й Космос Метагалактический синтез-космос в синтезе 16-ти видов Космосов, действующий в Вечности Изначально Вышестоящего Отца, и разрешить вход в 1024 архетипа Метагалактического синтез-космоса, являющих синтез-части каждого из нас, с переносом частей Вечности на 17409-й архетип ИВДИВО синтез-физически собою, с расширением и восхождением планеты Земля на фиксацию 16385-го архетипа ИВДИВО и шестой  Метагалактической Синтез-космической расы Отец-человек-субъект-землян на четвёртый предел развития расы в 17-й Космос для явления синтеза 16-ти Космосов одним Метагалактическим синтез-космосом, являя стандарт Метагалактичности 6-й расы, и входя в четвёртый предел Метагалактичности явлением расы синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом должностно полномочными ИВДИВО новой и предыдущей реализации в форме.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть преодоление предела Вечного Сверхкосмоса явлением оболочки между 16384-м и 16385-м архетипов, и расширить ИВДИВО на 17408 архетипов, явление 1024-х архетипов Метагалактического синтез-космоса четвёртого предела Изначальности 6-й расы, явлением Метагалактикой Фа Метагалактическим космосом, Высшим Метагалактическим космосом и Метагалактическим синтез-космосом собою, и развернуть явление 1024-х синтез-частей каждого из нас в синтезе архетипических частей по 1024-м архетипам Метагалактического синтез-космоса с 16385-го архетипа по 17408 архетип синтез-физически собою, и развернуть этим новую синтез-космическую Метагалактичность 6-й расы Отец-человек-субъект-землян, расширив границы ИВДИВО до 17408-го архетипа ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И проникаемся концентрацией 1024-х архетипов Метагалактического синтез-космоса на каждом из нас. Проникаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО.
И становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом на 17409 архетипе ИВДИВО, развёртывая 1024 синтез-части каждого из нас по архетипам 17-го Космоса Метагалактического синтез-космоса. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, одновременно в синтезе синтез-частей телом полномочной реализации Метагалактического синтез-космоса, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Метагалактический синтез-космос зафиксировался на наших телах в зале Отца и мираклево перенёс фиксацию на наши физические тела в данном зале. Одновременно синтезируя наше тело и там, и здесь, мы проникаемся физическими телами каждого из нас Метагалактическим синтез-космосом полномочной реализации собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17408 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17408 архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и прося расширить границы ИВДИВО на 17408 архетипов ИВДИВО, зафиксировав Северный полюс на полу зала Изначально Вышестоящего Отца 17409-го архетипа ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. И развернув 17-ти космическую архетипичность ИВДИВО явлением 17-го Космоса Метагалактической синтез-космичности синтеза 16-ти Космосов каждым из нас и синтезом нас.  
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении ИВДИВО на 17408 архетипов ИВДИВО в синтезе их. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию концентрации планеты Земля, в том числе явлением ИВДИВО-столицы синтез-физичности Отец-человек-субъект-землян на 16385-й архетип ИВДИВО, в явлении на планете Земля синтеза всех 16-ти Космосов, а также каждого из 16-ти космических выражений от Отца до Человека синтез-физически собою с явлением должностно полномочного 17-м Космосом в синтезе всего во всём собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перенос и перевод планеты Земля с 4097-го архетипа ИВДИВО в фиксации четырёх Космосов ею, в том числе завершением стяжания четверицы Мыслеобраза, Цели, Задачи, Устремления каждому из нас и привязки к четверичности реализации собою, прося зафиксировать планету Земля на 16385-м архетипе ИВДИВО со всеми Отец-человек-субъект-землянами на ней во всечеловеческом выражении Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою с явлением первого архетипа Метагалактической синтез-космичности, как физичности на планете Земля 16385-ти синтез-архетипически синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить шестую Вечную Сверхкосмическую Высшую Метагалактическую расу Отец-человек-землян в шестую Метагалактическую синтез-космическую расу Отец-человек-субъект-землян на 16385-м архетипе ИВДИВО являемую.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением 6-й Метагалактической синтез-космической расы Отец-человек-субъект-землян каждым из нас, синтезом нас и в синтезе с нами каждого Отец-человек-землянина, просто человек-землянина, всё человечество в целом, являемого как физически на планете Земля, так и по всем архетипам 16-ти Космосов взрастающих человек-землянами синтез-физически собою. Почувствуйте предел нашей команды, мы уже еле там стоим, такой предел стяжания. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Даже с поддержкой Отца еле стоим, тяма закончилась. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою соответствующим явлениям 6-й расы планеты Земля и ИВДИВО в целом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Анохина Елена
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 115-го Синтеза ИВО
Сдано КХ: 03.05.2025
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[bookmark: _Toc197287423]Практика 2. Первостяжание. Стяжание новых Организаций ИВДИВО и Организации каждого.
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ый архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление состава Организаций ИВДИВО согласно напечатанному документу с завершением явления Проекта Политической Партии вхождением в Метагалактический Синтезкосмос исполнением поручения Изначально Вышестоящего Отца, подтверждённым Изначально Вышестоящим Отцом и обновлением деятельности ИВДИВО этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ый архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на 17409-ый архетип ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и для выхода на четвёртый предел явления Отец-человек-землян Метагалактической Синтезкосмичностью мы просим принять в развитии все человечество землян и каждого Отец-челосек-субъект-землянина разработанную инновацию Политической Партии в развитии Отец-человек-землян политической деятельностью физически собою в синтезе с Имперским и Парламентскими Проектами, разработанными 16-ти Космически соответственно, что соотвествует прохождению трёх пределов Метагалактического явления Отец-человек-субъект-землян на Планете Земля и даёт право вхождения в четвёртый Метагалактический предел синтезкосмоса этим. 
И мы по закону всё во всём вспыхиваем всей командой Должностно Полномочных ИВДИВО на Планете Земля и Решением Изначально Вышестоящего Отца об исполнении поручения Изначально Вышестоящего Отца формирования Политической Партии Новой Эпохи и Нового формата физически на Планете Земля просим завершить явление Организации Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца как одной из Организации ИВДИВО и перевести все накопления и разработки Партийцев в Организацию Иерархии Метагалактической Синтезкосмической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести её с 33-го явления Организации на 56-ой и развернуть весь потенциал команд Партийной деятельности как команд Иерархической деятельности явления 8-рицы реализации каждым членом Иерархии и всеми командами в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца от имени Должностно Полномочных ИВДИВО сдаём Проект и Организацию Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца преодолением третьего предела Метагалактической Космичности 6-ой Расой Отец-человек-субъект-землян и Планеты Земля в целом. Отец наделяет всех Партийцев, учавствовавших как в Проекте, так и в Организации Партии соответствующими выражениями и реализациями. Отец наделяет всех Партийцев за этот Прооект чем-то. Это могут быть и Компетенции, и Полномочия, и Синтезкосмичность, любая рализация, которую видит Отец в каждом. Благодарит всех Партийцев в целом за участие в Организации Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца и завершает эту деятельность собою, объявляя по всему ИВДИВО. Отец в объявлении сказал, что отныне члены ИВДИВО и члены Иерархии при личном устремлении могут сами организовывать любую Политическую Партию в жизни отдельных Стран, Планет и Космических территорий. Ну там много перечислений, я обобщил как и положено в явлении Политической деятельности собою. Нужную организацию от ИВДИВО все эти направления получили. Аминь. Это Отец сказал. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 Просим преобразить развернув явление Метагалактической Синтезкосмической Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.
 Метагалактический Синтезкосмический Синтез Синархического Интернационала Отец-человек-субъктов ИВДИВО-Зданий Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
Метагалактическую Синтезкосмическую Психодинамику профессионалов Отец-человек-субъектов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца.
Метагалактический Синтезкосмический Синтез ИВДИВО Столицы синтезфизичности Отец-человек-субъект-землян Планетой Земля ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Метода Изначально Вышестоящего Отца. 
Преобразить Метагалактическую Синтезкосмическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией её явлением Метагалактических Центров Подразделения ИВДИВО физически явлением Синтеза Правила Изначально Вышестоящего Отца со всеми разработками Метагалактических Центров как Метагалактической Синтезкосмической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.
 Явления Иерархии каждого Синтезом Времени Изначально Вышестоящего Отца.
 Явления 6-ой Метагалактической Синтезкосмической Расы каждого Синтезом Скорости Изначально Вышестоящего Отца. 
Явления Синархического Интернационала каждого явлением Синтеза Вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
Явление Гражданской Конфедерации каждого Синтезом Движения Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преобразований Организаций ИВДИВО в новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проебражаясь на новый состав Организации ИВДИВО в стяжании и реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 32-две Организации ИВДИВО от Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца до Синтез Академии Синтезфилософии Стратагемии на явление Метагалактической Синтезкосмичности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждой из них с завершением Вечной Сверхкосмичности Высшей Метагалактики явления ракурса 9-го Космоса или Вечной Сверхкосмичности как таковой в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И в этом Огне вокруг нас становятся 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и мы явлением всего во всём просим преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждую отдельно Организацию из 128-ми Изначально Вышестоящего Отца  в частности соотвествующим реплицирующим эффектом реализации во всех Управлениях и Отделах Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с 512 Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с ними, возжигаясь 512-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждой Организацией, каждым Управлением, каждым Отделом и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом собою входя в Метагалактическую синтезкосмичность реализации ИВЛДИВО 17-тью Космосами явлением всех Организаций, Управлений и Отделов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО собою. 
И возжигаясь 512-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.   
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, воззожённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Отец Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и воззожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО, ИВДИВО-Секретарь ивдиво-синтеза всеобщины ИВАС Кут Хуми Андрющенко Алла
Сдано КХ:03052025                       
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[bookmark: _Toc197287425]Практика 4: Первостяжание. Стяжание трансляции Вечных частей по 1024-м Вечным архетипам Октавного Синтез Космоса и ИВДИВО-полиса Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 18433-ем архетипе ИВДИВО Октавной синтез-космичности Вечного Синтеза.
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Напрямую синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 17409-ом архетипе ИВДИВО. Становимся телесно синтезом всего во всём каждого из нас в форме и теле собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, просим Изначально Вышестоящего Отца изменить регламент Вечности, развернув её повышение не на один архетип ракурсом явления Компетентной жизни и реализованности каждого из нас, а на один Космос ракурсом Полномочной деятельности и реализации каждого из нас в синтез-космическом регулировании и выражении собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию Вечных частей по 1024-м Вечным архетипам Октавного Синтез Космоса за пределами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с явлением зала Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-полиса Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 18433-ем архетипе ИВДИВО Октавной синтез-космичности Вечного Синтеза каждого из нас, с трансляцией туда Огня Вечности, Духа Вечности, Света Вечности, Энергии Вечности, Субъядерности Вечности, Формы Вечности, Содержания Вечности, Поля Вечности Вечным Синтезом каждого из нас в явлении тела Вечного Синтеза на 18433-м архетипе ИВДИВО и трансляцией ИВДИВО-зданий Вечного Синтеза каждого из нас из 16385-го архетипа ИВДИВО на 18433-й архетип ИВДИВО синтез физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1034 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и развернуть 1024-и части Вечного Синтеза по архетипам Октавной синтез-космичности телом Вечного Синтеза каждого из нас в синтезе их с восьмерицей реализации Вечности Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъдерностью, Формой, Содержанием, Полем Вечного Синтеза тела каждого из нас, и трансляцией частного ИВДИВО-здания Вечного Синтеза каждого из нас. И возжигаясь 1034-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем трансляцию частного ИВДИВО-здания Вечного Синтеза на 18433-й архетип ИВДИВО и явления 1024-х частей Вечного Синтеза по архетипам Октавного Синтез Космоса каждым из нас, явления тела Вечного Синтеза в нас каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на 18433-й архетип ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь там телом Вечного Синтеза собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-полис Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для всего состава 8 миллиардов 200 миллионов Человечества землян синтез физической реализации сегодня и всех Человек-землян всех архетипов, всех космосов ныне и в будущем физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им развёртывая Вечный Синтез собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеренбург, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор:Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмической Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Филиппа, ИВДИВО-Секретарь отец-человек-субъектного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Казань, Альфия Сабирова 
  Сдано КХ: 04.05.2025.
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[bookmark: _Toc197287426]Практика 5. Стяжание 16 архетипов 16 космосов.
(Рабочий вариант)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и передаём заявку от участников Синтеза 8 курса Изначально Вышестоящего Отца о возможности стяжания архетипов в 17 космосе с завтрашнего дня итогами дня творения 17 космоса Изначально Вышестоящим Отцом. И в честь опять же дня рождения именинника сегодня, просим это разрешить завтра. Кут Хуми сказал: «посмотрим», в смысле, вас на ночной подготовке. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И все вместе поздравляем именинника с днём рождения, вернее, именинницу с днём рождения, прошу именинницу выйти к Отцу, в предыдущей практике Отец не разрешил, хотя, в честь именинницы нам развернул более высокий космос. Смотрим, как Изначально Вышестоящий Отец поздравляет именинницу. Отец поздравляет, можем посмотреть, как сыпятся лепестки роз, как он дарит букет и сообщает, что это первая именинница 17 космоса, и смеётся. 
Так к нам поворачивается, говорит: «даже здесь выгадали». Отец радостный, он прям дарит какой-то подарок, кстати, прям хороший, имениннице и наделяет в честь именин, в том числе, он сказал, что что-то исполнить, что ты просишь или что-то там получится. Мы все вместе там, в зале у Отца 17 космоса, хором говорим: поздравляем, даме. Отец закончил своё поздравление. Дама прими, у тебя на лбу что-то горит - это подарок Отца. Это не факт, что компетенция или что-то такое, но на вершине лба что-то горит. Впитай, возожгись, усвой. Я такое первый раз вижу, это всё в 17 космосе, наверное, специфика, может подарок, чтоб что-то исполнилось так работает, не знаю. Поздравления завершены, все вместе входим в командное состояние.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию 16 архетипов на каждом из нас:
· Суперизвечной высшей суперизвечины Человек-Служащего,
· Суперизвечной высшей, всеизвечины Человек-Служащего, 
· Суперизвечной высшей октоизвечины Человек-Служащего, 
· Суперизвечной высшей метаизвечины Человек-Служащего, 
· Суперизвечной высшей извечины Человек-Служащего, 
· Суперизвечной высшей всеедины Человек-Служащего,
· Октоизвечной высшей октавы Человек-Ипостаси,
· До-ИВДИВО высшей метагалактики Человек-Ипостаси,
· До-ИВДИВО суперизвечины Человек-Ипостаси,
· До-ИВДИВО всеизвечины Человек-Ипостаси,
· До-ИВДИВО извечины Человек-Ипостаси,
· Метагалактической метаизвечины Человек-Учителя,
· Всеединой извечины Человек-Владыки,
· Извечной всеедины Человек-Владыки,
· Всеединой октавы Человек-Аватара,
· и Метагалактики Фа Посвящённого 145 архетипа ИВДИВО. Концентрируемся и вспыхиваем 16-тью собою, возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Синтезируя с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца в архетипические Монады каждого из нас, 16 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые архетипические части каждого из нас. Стяжая взаимоаннигиляцию двух Образов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и наделение 16-тью Образами физического тела 16 архетипов, 16 космосов ИВДИВО, и в синтезе 16 Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца ими синтезфизически каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 263168 ядер Синтеза, ядер Огня, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение каждым из нас, прося взаимоаннигилировать ядра Синтеза и ядра Огня, вспыхивая 263168-ю ядрами Синтеза Огня. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося их синтезировать на физическое тело каждого из нас, входя в единое синтез- ядро Синтез Огня, воскрешаясь им. И входя в Новое Рождение собою, преображаемся Новым Рождением 16 космосов, взрастая ими каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
 В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 263168 космических сил, космических магнитов, космических столпов, космических ИВДИВО, в синтезе их стяжая 1млн 052тыс 672 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. В синтезе всех ранее стяжённых и сегодня стяжённых, стяжаем синтезкосмическую силу синтезкосмический магнит, синтезкосмический столп, синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 частей, включая 1024 части Вечного синтеза октавной синтезкосмичности и Синтез-части метагалактической синтезкосмичности. Явление 1024 архетипических частей одного из 16 космосов и 1024 синтез-реальностных частей. И в синтезе их стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в цельном синтезе их собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений и любых видов реализации каждого из нас, прося транслировать их в 16 космосов собою, развернув выражение каждого из нас, в том числе, ими у каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, взрастая 16-тью космосами, 16-тью архетипами в них собою.
 В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, 64 ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных мировых ИВДИВО-зданий 64 выражений каждого из нас по 64 явления каждого из них. И, вспыхивая 64-мя ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляем их в центровку Кубов синтеза, развёртывая в Кубах синтеза Огонь. Вспыхивая, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 64 частных мировых ИВДИВО-здания каждого из нас во вновь стяжённые архетипы. Возжигаясь 64 ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь ими, фиксируясь в вершине Столпа в центровке пола кабинет-мансарды каждого частного мирового ИВДИВО-здания каждого из нас, устойчиво фиксируя их этим. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем расширение ареала обитания человечества на 16 новых архетипов 16 космосов в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою, и расширить ареал обитания человечества на данное количество архетипов синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

[bookmark: _Toc197287427]Комментарий после практики
 Маленькая фиксация. Что сейчас произошло по итогам этой практики? Мы вышли на 1030 архетипов. Мы впервые на себя зафиксировали 1024 архетипа, а значит, 1024 архетипические части этой фиксации могут у нас в целом теперь быть, хотя, и разбросаны по разным Вселенным, в смысле, космосам, они собираются и 1024-рица архетипических частей теперь может действовать цельно. Мы сейчас перешли с 1014 на 1030 архетипов, значит, 1024 архетипа могут поддерживать у нас работу наших компетентных частей. То есть настоящих частей у нас всё равно там 200 с чем-то, а поддерживать архетипические части теперь, а эти архетипы могут, и у вас теперь прям с сегодняшнего дня после этого стяжания архетипические части получили поддержку 1024 архетипов в синтезе космосов, тем более, у нас метагалактический синтезкосмос. Вот такой интересный сейчас переход состоялся. День просто знаменательный. На этом всё, спасибо.

Набор: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической Психодинамики О-ч-с ИВАС Сераписа, ИВДИВО-Секретарь кадрового и психодинамического синтеза ИВАС Кут Хуми, Учительница Синтеза Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми. 03.05.2025
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