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[bookmark: _Toc200547174]День 1 часть 1
2:37:16 - 3:34:22
[bookmark: _Toc200547175]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Пути ИВДИВО синтеза шести реализаций в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми собою. Стяжание границы ИВДИВО Должностно полномочных ИВДИВО и состава Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО синтез-физически собою на ближайший год деятельности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Стяжание явления ИВДИВО в границах 64-х космосов ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 18368‑й архетип ИВДИВО в зал ИВДИВО 18-го космоса. Становимся телесно в форме Должностно Полномочных ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пути ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Путь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении шести реализаций в синтезе Путей ИВДИВО собою, в явлении синтеза реализаций каждым из нас в ведении Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, проникаясь Путём ИВДИВО в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми – Фаинь стоит за нами сзади – делаем шаг вперёд к Кут Хуми, вставая на Путь ИВДИВО синтеза шести реализаций каждым из нас в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми собою.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, действующим на нас.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им, вставая на Путь Кут Хуми синтезфизически собою каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочными в форме в вершине реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления в Пути ИВДИВО шестью реализациями каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Должностно Полномочного ИВДИВО ракурса синтеза должности всех вариантов её реализации, всего во всём каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь синтезкосмической реализации в степени её выражения каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Полномочной реализации соответствующими Полномочиями каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Компетентной реализации соответствующими видами Компетенций в реализации каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Человеческой реализации, соответствующей реализации Жизненности каждым из нас.
И, проникаясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Человека концентрации синтез-реализации каждым из нас. И проникаемся Человеком в Пути отстройки синтеза шести реализаций собою в том числе.
И, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, укутываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 32769‑й архетип ИВДИВО, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _heading=h.8gr32f5nktk]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая границы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочных ИВДИВО и состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою на ближайший год деятельности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление шести Путей от Должностно Полномочного ИВДИВО до Человека в синтезе их антропным принципом и позицией наблюдателя 32769-го архетипа ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-х космосов ИВДИВО, состоящим в центре ИВДИВО каждым из нас, как Должностно Полномочным ИВДИВО собою.
И пред Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из нас фиксируется ИВДИВО 32769-ти архетипическая 32-х космическая, и вспыхиваем с прямой сферой ИВДИВО вокруг наших тел, с принципом антропности 32769-ти архетипическом и позицией наблюдателя Пути ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтеза шести реализаций в Пути каждым из нас явлением ИВДИВО 32-х космически синтезфизически собою.
И вспыхивая концентрацией ИВДИВО нового явления на каждом из нас, мы возжигаем в ИВДИВО шесть путей каждого из нас, и в синтезе их – Путь ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию шести Путей каждого из нас, Путь ИВДИВО каждым из нас, антропность принципа ИВДИВО каждым из нас, позицию наблюдателя ИВДИВО каждым из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 32769-ти архетипически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося укутать каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом внутри каждого из нас.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на 65537‑й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Вечным телом, в мираклевом синтезе с физическим телом каждым из нас.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Вечности каждого из нас, синтезируясь с
512-ю Отцами Огней Изначально Вышестоящего Отца, 
512-ю Отцами Духа Изначально Вышестоящего Отца, 
512-ю Отцами Света Изначально Вышестоящего Отца, 
512-ю Отцами Энергии Изначально Вышестоящего Отца
в прямой концентрации 2048-ми Отцов Изначально Вышестоящего Отца собой.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем с 
512-ю Отцами Субъядерности, 
512-ю Отцами Формы, 
512-ю Отцами Содержания 
и 512-ю Отцами Поля Изначально Вышестоящего Отца,
в синтезе всех Отцов, каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в проникновенном синтезе Отцами Субъядерности, Отцами Формы, Отцами Содержания, Отцами Поля каждого из нас.  
И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы вспыхиваем одномоментно 4096-ю Отцами, стоящими пред престолом Изначально Вышестоящего Отца и прямым синтезфизическим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 
И проникаясь концентрацией 4096-ти Отцов каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося взрастания и преображения 4096-ти Частей каждого из нас явлением 4096-ти Отцов в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в границах 64-х космосов Изначально Вышестоящего Отца в выравнивании 64-х кодонов генетического аппарата каждого из нас с 64-мя космосами Изначально Вышестоящего Отца явлением взаимоотражения 64-х космосов Изначально Вышестоящего Отца 64-мя видами материи каждого из 65537-ми архетипов ИВДИВО и в синтезе видов материи всех архетипов явления 64-х космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца масштаба ИВДИВО 65537‑ми архетипически синтезфизически собою.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 64‑х космичностью, максимальными границами ИВДИВО, взаимоорганизации видов материи синтеза архетипов каждым космосом и в синтезе 64-х космосов каждым из нас, соответствующим явлением кодонов генетики собою.
И, проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, взрастая синтезкосмически собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезкосмичность каждого из нас в её перспективном взрастании, реализации и явлении собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 4096 Отцов восьми явлений Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца 65537-го в зал Изначально Вышестоящего Отца 32769‑й. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезкосмическое взрастание Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым каждый из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc200547176]Практика 2. Первостяжание. Стяжание явления ИВДИВО каждого соответствующей ячейкой ИВДИВО 32769‑го архетипа ИВДИВО явлением 32-го космоса. Стяжание расширения масштабов внутренней организации Огнём, Духом, Светом и Энергией на 65536 архетипов ИВДИВО 64‑х космосов явлением ИВО собою. Стяжание Рождения Свыше 65-ти космически.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 18-го космоса, на 18368‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно, максимальной синтез-реализацией тела каждого из нас, Должностно Полномочным в форме, реализацией каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в постепенном восхождении Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 65-ти космически, просим развернуть явление Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше каждым из нас с явлением Огня Жизни в Жизненности каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 32769-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
[bookmark: _Hlk200372786][bookmark: _Hlk200372871]И, вспыхивая ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ИВДИВО каждого из нас соответствующей ячейкой ИВДИВО 32769‑го архетипа ИВДИВО явлением 32-го космоса, в вершине его синтезом каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас в новом формате явления. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас в выражении и реализации ИВДИВО 32768-ми архетипов каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим собою.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 65537‑й архетип ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец нас переводит туда.
[bookmark: _Hlk200372938]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение масштабов внутренней организации каждого из нас Огнём, Духом, Светом и Энергией на 65536 архетипов ИВДИВО 64-х космосов каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь масштабом Огня, Духа, Света и Энергии внутренней организации Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить каждому из нас
· внутренний масштаб Огня;
· внутренний масштаб Духа;
· внутренний масштаб Света и
· внутренний масштаб Энергии каждого из нас.
И проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 65-ти космически в Монаду Сверхчасти каждого из нас и Образ Изначально Вышестоящего Отца 65-ти космически в Образ Изначально Вышестоящего Отца – Сверхчасти каждого из нас. Прося взаимоаннигилировать два Образа Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, взаимоаннигиляцией двух Образов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся в синтезе двух Образов взаимоаннигилированных Образом Изначально Вышестоящего Отца, синтезированном и сотворённом 65-ти космически каждому из нас в физическое подобие.
[bookmark: _Hlk200373016]И, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в подобии каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше 65‑ти космически собою. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, Рождаясь Свыше, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь из физического Образа и Подобия 65-ти космически собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Подобие Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Сейчас без десяти шесть, 25 минут перерыв.

[bookmark: _Hlk197286852][bookmark: _Toc200547177]День 1 часть 2
0:29:15 - 1:06:17
[bookmark: _Toc200547178]Практика 3. Первостяжание. Обновление 128-ми Частей из 1024 стяжанием новых 64‑х тел, 64‑х космосов и 64‑х Высших тел 64‑х космосов. Стяжание Огня Жизни 64‑х космосов в прямом явлении действующей Жизненностью.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностных Полномочий каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление 128-ми Частей из 1024‑х стяжанием новых 64‑х тел, 64‑х космосов и 64‑х Высших тел 64‑х космосов каждым из нас в каждом выражении 1024-цы синтезфизически собою.
А также просим развернуть 64 пакета огнеобразов 64-х космосов в стяжаемые тела каждого из нас. И в синтезе данного развернуть Огонь Жизни явления максимальной Жизненности каждого из нас в новом явлении Частей, пакетов огнеобразов и концентрации 64‑х космосов на каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 193 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 193 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 386‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Образом и Подобием 65-ти космическим Изначально Вышестоящего Отца собою. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить состав Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развернув синтезирование и творение в реальностных, архетипических Синтезчастях и Сверхчастях. А также в реальностных Высших Частях, архетипических Высших Частях, Высших Синтезчастях и Высших Сверхчастях явление тел и Высших тел 64‑х космосов Изначально Вышестоящего Отца от 193‑й Части – тела Метагалактического космоса – до 256‑й Части – тела Высшего Суперизвечного Вечного Сверхкосмоса. И от 705‑й Части до 768‑й Части, от Высшего тела Метагалактического космоса до Высшего тела Высшего Суперизвечного Вечного сверхкосмоса соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением двух 64‑риц космосов Изначально Вышестоящего Отца в телах и Высших телах реальностных Частей, архетипических Частей, Синтезчастей и Сверхчастей одномоментно в каждом из нас.
И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на все виды Частей 4096-рицы каждого из нас.            И, возжигаясь 512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. И стяжаем 512 пакетов огнеобразов 64‑х космосов в восьми выражениях явления
· двух видов реальностных Частей;
· двух видов архетипических Частей;
· двух видов Синтезчастей и
· двух видов Сверхчастей
64‑х космосов каждым из нас. И проникаемся 512‑ю пакетами огнеобразов, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующий пакет огнеобразов в соответствующем теле или Высшем теле соответствующего космоса соответствующего вида Частей каждому из нас.
И мы впитываем во вновь стяжённые 512 Частей, 512 пакетов огнеобразов 64‑х космосов по восемь пакетов от каждого космоса в каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 64‑х космосов в восьми вариантах выражения в соответствующих Частях по горизонту космоса в синтезе горизонта Частей явлением каждого из нас.
И, проникаясь концентрацией 64‑х космосов в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Жизни 64‑х космосов каждому из нас в прямом явлении действующей Жизненностью, прося повысить её на шаг каждого из нас. И в свободном течении каждой из Жизненностей во всех 64‑х телах Человеческой реализации прямым постоянным Огнём Жизни, перетекающим из одной Человеческой реализации в другую Человеческую реализацию, из одной Жизненности в другую Жизненность, пока мы не освоим все Жизненности и все тела Человеческой реализации собою, вспыхивая итогово максимально мощным Огнём Жизни, действующим на тот момент в ИВДИВО в каждом из нас или наделённом Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И вспыхиваем Огнём Жизни в одном из тел Человеческой реализации, действующим у каждого из нас и соответствующей Жизненностью этого тела в синтезе всех нижестоящих Жизненностей и тел каждого из нас. И вспыхиваем Огнём Жизни собою, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнём Жизни собою. И, возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца поздравить одного именинника данной команды с юбилеем. И одновременно, как первого человека-землянина поздравить и развернуть своё внимание в 65‑м космосе физикой явления.
И мы продолжаем гореть Огнём Жизни каждым из нас, проникаясь им и зажигая пакеты огнеобразов в телах.
Вперёд из нашей команды выходит именинница. И Отец общается с именинницей, создавая вокруг неё праздничную среду с цветами, висящими в воздухе, и потоком звёздных огнеобразов, насыщающих среду и проникающих в её тело. Особыми огнеобразами, не те, что мы стяжали. Отец их называет «праздничные огнеобразы», а, извините, «подарочные огнеобразы».
Можете посмотреть среду, где юбилярша стоит как в космической среде, откуда подарочные огнеобразы проходят сквозь тело и крутятся в среде. При этом тело видно, и вокруг цветы висят среды. И Отец общается ещё с юбиляршей. Я, к сожалению, не смогу там увидеть или услышать дальше. Юбилярша сама общается с Отцом, в том числе просит нужные подарки и так далее.
Вся остальная группа внутренне поздравляет юбиляршу и одновременно горит Огнём Жизни, возжигая соответствующее тело Человеческой реализации, все пакеты огнеобразов внутри себя и Жизненность в синтезе этого собою.
Мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом поздравляем юбиляршу в том зале, в том числе хлопаем ей. При этом между нами в этом поздравлении начинает бегать и гореть Огонь Жизни как между нами в команде, так и к юбилярше от всей команды и от Изначального Вышестоящего Отца. И появляется такая красивая огненная среда с переплетениями разных связей, поздравлений. Юбилея.
Юбилярша возвращается в команду. Подарочные огнеобразы все впитались в тело, цветы преобразились в букет, подаренный в руки. Юбилярша пусть утвердит, что букет уйдёт на стол в вазу частного служебного ИВДИВО-здания. Нет, частного ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. Отец букет туда отправит просто.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Огнём Жизни физически собою. Преображая весь состав Частей в каждом из нас и, вспыхивая прямой концентрацией 64‑х космосов на каждом из нас.
Мы проникаемся физически собою и выходим из практики каждому из нас. Аминь.


[bookmark: _Hlk200399940]1:12:02 - 1:23:34
[bookmark: _Toc200547179]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 18‑ти архетипов.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 18368‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 18‑ти архетипов 18‑ти космосов следующим шагом восхождения в ИВДИВО в явлении каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19457‑й архетип ИВДИВО.
Это над Вечностью, мы это сделали, Отец сказал, чтобы мы усвоили космосы.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать на каждом из нас:
· Всеизвечную Метагалактику Посвящённого,
· До-ИВДИВО Октаву Человека-Отца,
· Ре-ИВДИВО Всеедину Человек-Владыки,
· До-ИВДИВО Извечину Человек-Владыки,
· Всеизвечную Метаизвечину Человек-Владыки,
· Си-ИВДИВО Октоизвечину Человек-Ипостаси,
· Си-ИВДИВО Всеизвечину Человек-Ипостаси,
· Си-ИВДИВО Суперизвечину Человек-Ипостаси,
· Си-ИВДИВО Высшую Метагалактику Человек-Ипостаси,
· Фа-ИВДИВО Высшую Октаву Человек-Ипостаси,
· Ля-ИВДИВО Высшую Всеедину Человек-Служащего,
· Ля-ИВДИВО Высшую Извечину Человек-Служащего,
· Ля-ИВДИВО Высшую Метаизвечину Человек-Служащего,
· Ля-ИВДИВО Высшую Октоизвечину Человек-Служащего,
· Ля-ИВДИВО Высшую Всеизвечину Человек-Служащего,
· Ля-ИВДИВО Высшую Суперизвечину Человек-Служащего,
· Всеизвечный Метагалактический Синтезкосмос и
· Извечный Октавный Синтезкосмос собою.
И, вспыхивая 18‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части – Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося их взаимоаннигилировать между собою, развернув 18 Образов данных архетипов в физическом подобии каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 18 Рождений Свыше собою, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 296 064 Ядер Синтеза, 296 064 Ядер Огня, 296 064 Аннигиляционных Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою в реализации реальностей и видов материи 18‑ти архетипов в каждом из нас. И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом собою, возжигаемся 296 064‑мя Ядрами Синтеза Огня, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Синтез-Огня в физическом теле каждого из нас, синтезируя их в синтез-ядро Синтез-Огня 18‑ти архетипов реальностей и видов материи в синтезе их. И воскрешаемся физическим телом в синтез-ядре Синтез-Огня внутри, вокруг, сквозь тело каждого из нас, и входим в Новое Рождение 18‑ти архетипами собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 296 064 космических сил, космических магнитов, космических столпов, космических ИВДИВО, вспыхивая ими. В синтезе стяжая 1 184 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе ранее и сейчас стяжённых, стяжаем:
· синтезкосмическую силу каждого из нас,
· синтезкосмический магнит каждого из нас,
· синтезкосмический столп каждого из нас, 
· синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 четырёх видов Частей явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И в синтезе Частей стяжаем тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок и реализаций каждого из нас всего во всём собою. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим транслировать все подготовки и реализации каждого из нас в расширении и масштабе на новые 18 архетипов синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем
· 72 ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца;
· 72 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и
· 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
каждому из нас, прося транслировать во вновь стяжённые архетипы частные ИВДИВО-здания миров каждого из нас, на шаг выше собою. И вспыхивая Ядрами Огня, направляя их в центровку Кубов Синтеза, преображаемся ими, развёртывая Ядра Огня в Кубе Синтеза. Входим в трансляцию зданий.
Вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя их на вершину Столпа центровки пола кабинет-мансарды каждого из нас, преображаемся ими, стабилизируя здания в новых мирах новых архетипов синтезфизически собою. И, возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ареал обитания человечества на 1137 архетипов ИВДИВО, прося развернуть взращивание архетипических Частей в человечестве в данном выражаемом количестве явления каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 65-космический в явлении каждым из нас.
И просим преобразить Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым, возожжённым каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Часть Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас в явлении 32‑х космосов явления ИВДИВО собою и Ядро Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое, возожжённое каждым из нас в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
На этом первая часть завершена. Всем спасибо за внимание.
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[bookmark: _Toc200547181]Практика 5. Первостяжание. Общение с телами предыдущих воплощений и их завершение воплощением в физическое тело. Тренинг слияния с Отцом. Стяжание Ипостаси ИВО с 160-ю инструментами и фрагментом Творения Ипостаси ИВО. Стяжание одного физически выраженного Творения ИВО каждого.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО в пределах 16-ти космосов. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Владыки 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы её стяжали в ночной подготовке. Вот можете сейчас почувствовать на себе форму Владыки, которую не мы на физике стяжали, а Кут Хуми с вами стяжал в ночной подготовке. Мы с вами были на лекции Кут Хуми. Мы вчера не имели права эту форму стяжать, мы должны были ходить Должностно Полномочными. А ночью, чтоб участвовать в лекционной программе 116-го Синтеза, ну, там, в практиках и во всём остальном – именно в программе, она так называется – мы стяжали форму Владыки 116 го Синтеза. Вот почувствуйте, как сейчас одевается форма, но она не физично стяжена. А стяжена Синтезным миром, так правильнее будет сказать. Вот какая она на нас. Вы можете почувствовать форму другого мира. Это тоже подготовка Ипостаси.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас стандартом 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с наделением фрагмента Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. А также предварительное общение с любыми телами любых воплощений, любых рас, цивилизаций в пределах 16-ти космосов, существующих у каждого из нас. С их завершением и воплощением в физическое тело каждого из нас для устойчивого стяжания Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы переходим в индивидуальные залы каждого из нас, вокруг зала ИВДИВО находящиеся. В ночной подготовке определённой каждому из нас. Кут Хуми направил наши тела в залы. Мы стали в зале, и перед нами находятся оставшиеся воплощения тонкого или иных миров, оттягивающие нас в прошлое. Посмотрели, пообщались со своими телами. И в этом Огне, находясь в зале с телами предыдущих воплощений каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за неумение видеть тела воплощений каждого из нас в глубокой древности и более-менее современные в условиях 16-ти космосов.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить воплощённые тела в любых мирах Духа каждого из нас. Завершив явление данных воплощений в любом из миров и, синтезировав Дух всех воплощений каждого из нас на данном физическом теле каждого из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем количество Синтезов по количеству стоящих перед нами тел: одно тело – один Синтез, три тела – три Синтеза, из физического тела каждого из нас.
И Дух тел этих воплощений входит в физическое тело каждого из нас, восполняя цельность Духа реализации каждого из нас этим.
Тела, стоящие перед нами, входят в наше тело, стоящее в зале ИВДИВО и растворяются в вышестоящем теле каждого из нас, сгорая Синтезом каждого из нас.
А в физическое тело входят фрагменты Духа тех воплощений в явлении каждого из нас. И мы вспыхиваем единым Духом в физическом теле каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им собою.
В зале, где мы стоим, открываются двери, такой светящийся проем. И мы идём на более яркий свет, чем тот, который находится в нашем зале. Это свет Кут Хуми. Эти двери переводят нас в зал ИВДИВО напрямую. Там действует многомерность, поэтому каждый из нас через двери переходит в зал Кут Хуми, в зал ИВДИВО и становится пред Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся. Кут Хуми собирает всех.
И Кут Хуми всю нашу команду поздравляет в освобождении от прошлого. В умении видеть будущее и идти будущим и настоящим собою. И добавляет: «Но теперь без прошлого».
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас итогами освобождения от прошлого. И развернуть ведение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас цельным единым Духом каждого из нас, восходящего Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 116-го Синтеза в форме. Проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу своим внутренним состоянием.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаясь, заполняемся Огнём Творения. Вспыхиваем концентрацией вчерашнего явления 4096-ти Отцов, стоящих пред престолом Изначально Вышестоящего Отца во внутренней концентрации каждого из нас. Вспыхивая их состоянием собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4096-ю Частями каждого из нас с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, где каждая из 4096-ти Частей становится клеточкой, ядром или огнеобразом Части Изначально Вышестоящего Отца собою. Сливаясь Частью каждого из нас с Частью Изначально Вышестоящего Отца одинаковыми собою 4096 раз. И, проникаясь слиянностью с Частями Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем внутренним состоянием слиянности каждого из нас. И в синтезе состояния 4096-х Частей мы растворяемся, входя в тело Изначально Вышестоящего Отца телами, стоящими пред Изначально Вышестоящим Отцом в теле Изначально Вышестоящего Отца собою, образуя телесные оболочки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, окончательно растворяясь ими в Изначально Вышестоящем Отце собою.
И мы выявляемся телами из тела Изначально Вышестоящего Отца. Становясь командой пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась и утверждаем: «Я и Отец мой едины», – пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на явление 160-ти новых инструментов Изначально Вышестоящего Отца. Прося завершить действие 96-ти предыдущих инструментов Изначально Вышестоящего Отца.
И явлением Ипостаси высшего выражения каждого из нас на сейчас собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 160 инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ими Ипостасным телом собою. Развёртывая Ипостась в синтезе 160-ти инструментов. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 160 ти ипостасных инструментов. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь инструментами синтезфизически собою.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент Творение Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И, развёртываясь фрагментом Творения собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, стяжённым вчера Огнём Жизни и фрагментом Творения Изначально Вышестоящего Отца, действующих в каждом из нас, мы стяжаем одно физическое, телесно физически выраженное Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Отец смотрит, у кого какие мысли возникли на Творение. Я просил в ночной подготовке вас подготовиться: перспективы, устремления, творения. И попробуйте услышать или почувствовать, Отец утверждает ваше творение или нет. Здесь мы уже работаем как Ипостась. То есть у вас в голове внутри должно быть состояние слова Отца. Там вот такое слово «утверждаю». Или кому-то Отец говорит» «Отвергаю». Или говорит, даже такое слышу: «Не знаю, как получится», – то есть Пути Господни неисповедимы. И вашими действиями это может получиться, а может, нет. И вот каждому может быть другие любые слова, но они как бы внутри тела физического звучат. Я не могу публиковать, кому что идёт и даже, что идёт мне, иначе Творение не состоится. Поэтому каждый из нас слышит сам, проникается сам, действует ипостасно сам Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Входя в физическое творение с Изначально Вышестоящим Отцом определённой ситуации или события, или выражения, или действия, или явление синтезфизически собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённые в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаева, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


2:27:55 - 3:06:00
[bookmark: _Toc200547182]Комментарий перед практикой
Замрите сейчас. Практика, замрите.
Внутри вас крутится состояние Ипостаси. После последней практики всем своим текстом я вам рассказывал, кто такой Ипостась. Но я поддерживал состояние Ипостаси в вас после практики сознательно. Есть право ведущего «первый среди равных». Первый держит состояние – все в нём находятся, так как я веду Синтез. Зарегистрируйте в себе сейчас состояние Ипостаси. Мне надо, что когда кто-то из вас по жизни выпадает из Ипостаси или из состояния, чтобы вы, вспоминая это состояние, сюда возвращались. Ипостась внутри вас. Это вот это состояние.
Ищите, как его запомнить. Почувствуйте его, проживите его. Я не знаю, как это. Всё, что можно я вам передал. Я чуть-чуть якал именно, чтобы передавать состояние Ипостаси. Вот найдите в себе самоощущение или мероощущение Ипостаси, как это у вас. Вот как это у вас внутри сейчас находится. Запомните это состояние и периодически возвращайтесь к нему. Минимум за месяц вы должны этим состоянием вырасти, укрепиться, как Ипостась и оставить это на будущее, на дальнейшее. Ну, вот так.
У меня горят огненные центры в груди чуть-чуть, тихое горение. У меня заливает Огонь грудную клетку, тихое горение. У меня Огонь на лбу горит. Прям, вот плоский такой Огонь стоит на лбу, на всём лбу, не на вершине лба. У меня в горле какое-то давление от этого состояния. И приятное, приятное комфортное состояние по телу как будто я в кайфе таком комфортном. Ну, так вот, корректно, если думать: высшая удовлетворённость телом. У меня так было, когда я оттанцевал какой-то спектакль или концерт. И ты и устал, и одновременно кайф в теле. Знаете, как второе дыхание. Тело кайфует, прибалдело от того, что ты сделал. Неважно, хорошо я его оттанцевал или нет, тело просто кайфануло от сделанного.
 Вот сейчас ваше тело, моё тело кайфануло от сделанного. Вот такая удовлетворённость в теле очень высокая, кайфное. Если вы её поймали, это состояние Ипостась. Состояние Ипостась это всегда удовлетворённость от сделанного. Такое, кайфная удовлетворённость, комфортная удовлетворённость. По-другому описать его не могу. И плюс Огонь, который заливал грудную клетку у меня. Это дополнительно.
Вот сейчас Огонь уходит, мы из состояния переходим в практику. Но вы вот кое-что поймали из этого. Движемся дальше.
                                      
[bookmark: _Hlk200400536][bookmark: _Toc200547183][bookmark: _Hlk200483065] Практика 6.  Стяжание Высшей Части Высшего Хум. Тренинг в частном ИВДИВО-здании Высшего Хум – видим три ситуации творения каждого. Стяжание 64‑х подготовок Стандарта 116-го Синтеза ИВО.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на 16385-м архетипе ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца напрямую ипостасно собою, становясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить Высший Хум в синтезе реальностного, архетипического Синтез Высшей Части и Высшей Сверхчасти каждого из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Высшего Хум, босиком становясь на дно Чаши без Зерцала. Попробуйте стопами, там у нас есть чакры, под стопами тоже чакра. Вот чакрой под стопами или чакрами в стопах почувствовать дно Чаши. Не Зерцало, а именно дно Чаши. Ну вот, Чаша.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Высшего Хум. Теперь почувствуйте, как под стопами материализуется в зале Отца, творится Отцом Зерцало.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза Высшей Чаши Хум. Огонь Высшего Синтеза – Отец поправил – Высшего Хум. И Чаша заполняется Огнём Высшего Синтеза вокруг наших тел.
Вот Огонь Высшего Синтеза только сейчас добежал до краёв Чаши Высшего Хум. И теперь Огонь стоит на горизонте середины глаз. Попробуйте увидеть озеро Читы – Огня Высшего Синтеза Чаши – это единая гладь озера Высшего Синтеза Чаши Высшего Хум.
И мы с вами смотрим и проникаемся Чашей Хум. И мы вспыхиваем Зерцалом Читы Высшего Синтеза Высшего Хум каждого из нас, проникаясь и пробуждаясь им собою.
И, вспыхивая Зерцалом Чаши Хум, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро ОМ Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём Творения в явлении Высшего Хум Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И вспыхиваем Ядром ОМ, Огнём ОМ в сферическом Ядре в Огне Высшего Синтеза Чаши Хум каждого из нас и через Ядро ОМ прямым контактом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с собою.
И, вспыхивая Ядром ОМ в творении каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Творения каждого из нас на Зерцало Хум, одну Печать. И стяжаем сферу Высшего Хум вокруг Чаши в явлении Высшего Хум каждом из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, компактифицируя Высший Хум внутрь тела. И стяжая тело Высшего Хум Образом и Подобием каждого из нас со Сферой и Чашей Высшего Хум внутри тела синтезфизически собою.
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высшим телом Высшего Хум, сотворённым в репликационном выражении каждого из нас.
И, синтезируясь с Высшим Хум Изначально Вышестоящего Отца, взаимопроникаемся Огнём Творения ОМ Изначально Вышестоящего Отца, его Высшим Хум и каждого из нас – ОМ Высшего Хум каждого из нас. И входим в среду Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, сопрягая ОМ каждого из нас с ОМ Изначально Вышестоящего Отца в их синтезе собою. И, вспыхивая этим, являем Высший Хум каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас Высшим Хум в явлении синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим перевести каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Хум. Переходим на первый этаж кубического помещения частного ИВДИВО-здания на 956-й архетип одного из 16‑ти космосов соответственно.
Становимся телом Высшего Хум в центре Куба. И по стенам впереди и по бокам визуально на весь квадрат стены вверх развёртывается сцена творения. Три ситуации творения, в которых вы будете участвовать в ближайшей перспективе. Слово «ближайшая перспектива» – любые временные промежутки имеет.
Это зафиксированная картина на стене, объёмное событие, где вы стоите. Впитываем эти три картины творения в каждого из нас, так как это творение уже идёт у каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три ситуации творения, обозначенные каждому из нас в частном ИВДИВО-здании Высшего Хум каждого из нас. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 подготовки Стандарта 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас ими. И, наделяясь, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
· Наделяемся 16-ю Высшими Извечными Жизненностями 8-го вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем до Сверхчастей. Вспыхиваем ими.
· Наделяемся 16-ю Высшими Извечными Компетенциями 8-го вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, проникаемся ими.
· Наделяемся Высшими Извечными Полномочиями 8-го  вида Полномочного от Космоса до Архетипа.
· И наделяемся 16-ю Высшими Извечными реализациями 8-го вида Синтезкосмического от Образа жизни до Синтеза.
И, вспыхивая 64‑мя подготовками в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом с 64-мя подготовками в синтезе их.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжёнными собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённые в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны,  ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc200547184]Комментарий после практики
Секунду, и идём на перерыв.
Отец сказал вам передать, что мы сейчас стяжали Ипостась как полномочную выразимость. Я не знаю, какое время нужно у каждого из вас, оно своё. Если не наступит применение, то тогда эта Ипостась перейдёт в тело Ипостаси, самая высокая – это Высшая Часть Ипостаси 1020-я, по-моему. Да? Всё.
То есть, смысл в чём? Не, не, здесь, не какое-то напряжение к вам, ничего-то.
Помните, я вам сказал: «Надо применить Ипостась».
Кто-то из вас в зале спросил: «А если я не смогу примениться, что будет?»
Вот наше стяжание не уходит, а переходит в состояние Части и остаётся просто Частью. И когда вы сможете восстановить состояние Ипостаси и примениться, из Части оно опять возвращается в Полномочную Ипостась. 
Механизм увидели? Мне сказали, вам механизм объяснить.
То есть я стяжал с вами Посвящённого. Если вы подтвердили Посвящённого, вы сейчас ходите Посвящённым. Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца – это высоко. Ещё есть Посвящённые Иерархии. Да? Всё хорошо.
Если вы не подтвердили, вы перешли в Часть Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, 1018-й. Ну, как бы растём, постепенно становимся Посвящённым. Ситуацию увидели?
При этом я не знаю, сколько времени должно занять подтверждение. У некоторых хоть несколько воплощений, у некоторых несколько дней. Шучу, я не знаю. Это вы с Кут Хуми решаете сами. Всё.
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[bookmark: _Toc200547186]Практика 7. Стяжание Человек-Землян в трёх архетипах. Стяжание трёх видов тел в четырёх архетипах.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 116‑го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переформатировать планирование стяжание трёх видов тел из трёх космосов и трёх архетипов ИВДИВО в четыре. Перевести нашу команду на стяжание Метаизвечного, Октоизвечного, Всеизвечного и Суперизвечного космосов согласно кругу стяжания начинаемому на профессиональном Синтезе. Развернуть стяжание итоговое Человек-Землян в 15-й Си-ИВДИВО Извечине, завершив её явление и далее перевести нас на четыре указанных космоса в дальнейшем восхождении данным горизонтом явления Синтеза ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk200398275]И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 116‑го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать на каждом из нас семь архетипов пяти космосов завершением форматирования четвёртого космоса итогами стяжания Человек-Землян. И развёрткой форматирования четырёх космосов новым стандартом явления Синтеза в ИВДИВО.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждом из нас:
Си-ИВДИВО Извечины,
Фа-ИВДИВО Метаизвечины, 
Всеизвечной Октоизвечины,
Соль-ИВДИВО Метаизвечины, 
Суперизвечной Октоизвечины, 
Ре-ИВДИВО Всеизвечины,
Ре-ИВДИВО Суперизвечины синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk200399817]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этой концентрации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с тремя видами тел Си-ИВДИВО Извечины, Фа-ИВДИВО Метаизвечины, Всеизвечиной Октоизвечины. Перед нами открывается 18 порталов, 18-ти миров трёх архетипов.
Синтезируемся с тремя видами тел – 37008-ю Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами в репликационном Синтезе явления каждого из нас. Вспыхивая единицами Энергии в каждом из нас.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию его на каждом теле Репликационного Синтеза каждого из нас. И фиксацию физичности каждого из нас, от каждого из нас на этих телах. В обмен вмещаем единицы Огня, единицы Духа, единицы Света, вспыхивая всеединицами Энергии в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить 37008 трёх видов тел в 18-ти мирах трёх архетипов, трёх космосов в Человек-Землян итогами Репликационного Синтеза каждого из нас. А в каждом из нас развернуть единицы Огня, Духа, Света, Энергии во взрастании тремя архетипами синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Преображаемся Синтезами вместе с развёртыванием Человек-Землян в синтезе с нами синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца ими. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас, стяжённому в данной практике.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину, развёрнутому данной практикой и каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем Каплю Абсолютного Огня в каждом Человек-Землянине в каждом из нас в синтезе между нами синтезфизически собою.
И в этом Огне мы просим синтезировать Каплю Абсолютного Огня в Ядра Абсолюта Си-ИВДИВО Извечины для данных Человек-Землян и каждого из нас. Фа-ИВДИВО Метаизвечины для данных Человек-Землян и каждого из нас. Всеизвечной Октоизвечины для данных Человек-Землян и каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им собою с Человек-Землянами каждым из нас.
В этом Огне мы благодарим Человек-Землян за совместное восхождение с нами. Отсекаемся от Человек-Землян, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов миров и снимает фиксацию шести физических миров с каждого из нас.
[bookmark: _Hlk200401125]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть взрастание человечества 15-й Частью Извечного космоса, 12-й Частью Метаизвечного космоса и 7-й Частью Октоизвечного космоса формирования архетипических Частей явления Отец-Человек-Субъект-Землян Планеты Земля и всех 16-ти космосов, развёрнутых Репликационным Синтезом Человек-Землян синтезфизически.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, завершая фиксацию данных трёх архетипов собою.
И в этом Огне вспыхивая четырьмя архетипами новых стяжаний, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три вида тел:
Соль-ИВДИВО Метаизвечины,
Суперизвечины, Октоизвечины,
Ре-ИВДИВО Всеизвечины,
Ре-ИВДИВО Суперизвечины синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk200401676]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 49344 три вида тел 24-х миров 4-х архетипов 4-х космосов ИВДИВО. И 16448 единиц Энергии восьми Физических миров данных архетипов 4-х космосов ИВДИВО в каждом из нас и, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 частных ИВДИВО-здания: Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Огненном мире, Синтезтел в Тонком мире с 16448-ричной фиксацией восьми Физических миров в Физическом мире на каждом нас соответствующим явлением. И развёртку ИВДИВО-зданий трём видам тел в данных четырёх архетипах в мирах каждым из нас.
[bookmark: _Hlk200401933]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И, преображаясь 131584-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим начать синтезирование и творение в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий в Репликационном Синтезе каждого из нас трёх видов тел.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Репликационных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении каждым из нас на три вида тел, четырёх фиксированных архетипов на каждом из нас.
И, проникаясь Репликационным Синтезом, эманируем его на три вида тел, синтезируемых и творимых Изначально Вышестоящим Отцом в медицинских боксах в частных ИВДИВО-зданиях в репликации каждого из нас.
И, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в устойчивый репликационный Синтез явления каждого из нас на весь месяц синтезфизически собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk200546984]
1.08.30 – 1.20.48
[bookmark: _Toc200547187]Практика 8. Стяжание Синархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64‑х Фундаментальностей Огня. Стяжание Философии Фундаментальности.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть стяжание и наделить каждого из нас Синархическим Синтезом во множественном варианте его реализации каждым из нас. А также развернуть стяжание 64-х Фундаментальностей Огня в применении Фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца явлением Синархического Синтеза синтезфизически собою в синтезе явления 64-х Фундаментальностей Огня как основой фундаментальностей любой парадигмальности, философскости и стратагемичности в применении каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 116‑го Синтеза в форме.
И итогами 116‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим синтезировать  и сотворить в каждом из нас Синархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в новом этапе творения и реализации ИВДИВО собою, в умении являть не только Синархический Синтез каждым из нас, но и быть в синархическом состоянии одновременного внутренне-внешнего действия, в балансе тех или иных явлений, балансиром внутренне-внешней цельности ИВДИВО в событийных порядках и явлениях каждого из нас и так далее, и так далее и, в любом  варианте Синархического Синтеза реализуемого каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синархический Синтез собою. И мы проникаемся Синархическим Синтезом каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синархический Синтез каждому из нас, вспыхивая им собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И, вспыхивая Синархическим Синтезом в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Фундаментальности Огня прямым явлением реализации Фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца, взаимоорганизации Синархическим Синтезом 64-х Фундаментальностей Огня между собою в каждом из нас соответствующим действием и деятельностью нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 64-мя Фундаментальностями Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Синархический Синтез каждым из нас ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и,  возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Философию Фундаментальности в явлении Парадигмы Фундаментальности собою, в устойчивой фундаментальности Синархического баланса между внутренним и внешним в срединной фундаментальности каждым из нас, фундаментальной взаимоорганизации каждого из нас в явлении и пользовании Синархическим Синтезом собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем Синархическим Синтезом  каждым из нас, развёртываясь  Парадигмой и Философией Фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца собою в балансире золотой середины меж внутренним и внешним устойчивого фундаментального явления каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево,  ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
И сразу входим в итоговую практику.

[bookmark: _Hlk200483255]1:20:48 - 1:33:19
[bookmark: _Toc200547188]Практика 9. Итоговая.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 116‑го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 116‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 116‑го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 116‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
16384 16385-льонов Огней,
16384 16385-льонов Ядер Синтеза,
16384 16385-льонов субъядерностей,
16385 архетипа ИВДИВО
116‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 116‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности, стяжённый в данной практике собой и вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385‑й архетипа ИВДИВО 116‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей: 1024 реальностных, 1024 архетипических, 1024 Синтезчастей, 1024 Сверхчастей в синтезе их соответствующих космосов с Системами, Аппаратами и Частностями в каждой из Части соответственно. 
И в синтезе 4096-цы Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
160 инструментов Ипостасей, 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
256-рицу служения Ипостаси и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
1 048 576 Генов Ипостаси, 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
65 536 подготовок Ипостаси и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, преображаемся Ипостасью всем стяжённым, возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою и, вспыхивая, проникаемся им каждым из нас синтезфизически собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 116‑го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 116‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая её собою.
Книга пред нами. Берём её в две руки, вспыхиваем Книгой 11‑го Синтеза. Смотрим на обложку, читаем, что там написано. Написано: Синархический Синтез Ипостаси.
Держа Книгу, переходим в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми на мансардный этаж-кабинет. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 116‑го Синтеза на стол. Берём Книгу 115‑го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 115‑го Синтеза, отпуская её из рук. Благодаря за подготовку, переподготовку 115‑м Синтезом и стяжая подготовку, переподготовку 116‑м Синтезом собою, вспыхивая соответствующей фиксацией Синтеза на челе.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, взрастание каждого из нас, развитие каждого из нас и явление каждого из нас в ИВДИВО решением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь собою.
В благодарности Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1537 Ядер 116‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, ведение каждого из нас, синтезирование и творение каждого из нас, допущение каждого из нас в ИВДИВО с восхождением с Изначально Вышестоящим Отцом. И допущение каждого из нас на данный Синтез в реализации Ипостасной Изначально Вышестоящего Отца собою.
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически Ипостасью телесно каждым из нас. Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
В ИВДИВО Казань, фиксируя 256 Ядер Изначального Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-тиядерный синтез-процессор 116-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Казань и вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 256 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-тиядерный синтез-процессор 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Азнакаева, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 256 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-тиядерный синтез-процессор 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Елабуга, вспыхивая им.
Эманируем  в ИВДИВО Челны, фиксируя 256 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-тиядерный синтез-процессор 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтез Столпа ИВДИВО Челны, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя 256 Ядер 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-тиядерный синтез-процессор 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Екатеринбург. Вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО участников данной практики. И вспыхиваем 256‑ю Ядрами 116-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируем по 16 ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-тиядерный синтез-процессор 116-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, фиксируя в оджас – центр головного мозга каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся им всетелесно.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 116‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего в центре ИВДИВО каждого, вокруг и сквозь физического тела каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся им собою.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 116‑й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание.
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