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[bookmark: _Toc203124504]Практика 1. Первостяжание. Стяжание 81920 Эталонов архетипа по одному Эталону архетипа на каждый из 81920-ти. Стяжание 64-х Эталонов сверхчастей. Стяжание Учителя Изначально Вышестоящего Отца Телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца 64-х Сверхчастей синтезфизически заданных.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся 117-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь, стяжаем 117-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Владыку 117-го Синтеза в синтезе 160-ти Инструментов, включая форму каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 162 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И входим в явление Владыки 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех Инструментов, проникаясь и насыщаясь 117-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вспыхиваем 117-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как в физическом теле, так и в теле, стоящем пред Кут Хуми Фаинь. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть 81920 архетипических единиц Любви в слиянии 81920-ти архетипов в 5 миров явления ИВДИВО каждым из нас, в освоении 81920-ти видов Любви архетипического выражения Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 81920 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 81920 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 117-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся всеми Частями своими, минимум Сердцем, Душою, Разумом, Телом с Изначально Вышестоящим Отцом и далее 64-рицей от Физического мирового тела до ИВДИВО-Отца-Человека-Субъекта, далее в расширении 128-ю Частями с телами видов материи, далее с 512-ю и 1024-мя Частями собою, сливаясь в максимуме 1024-мя Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом собою. И проникаемся от 4-х до 1024-х Частей, от 4-х до 1024-х видами Любви Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь каждой Частью из 1024-х каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь слиянием 1024-х Частей с Изначально Вышестоящим Отцом. И в единстве с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем в этом слиянии Любовь Изначально Вышестоящего Отца в нас и нашу Любовь Изначально Вышестоящему Отцу.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем от 4-х до 1024-х, в зависимости от количества возожжённых Любовью Частей, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 81920-ю архетипическими единицами Любви в слиянии 81920-ти архетипов пятью мирами Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу в его Частях архетипами ИВДИВО каждого из нас, и в слиянии архетипов ИВДИВО в выражении Любовью каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить наш синтез каждого из нас с 81920-ю архетипами ИВДИВО. 
И, вспыхивая 81920-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим с Изначально Вышестоящим Отцом из данного зала в Око Изначально Вышестоящего Отца, в зал Око. И с Изначально Вышестоящим Отцом входим в центровку Ока, становясь пред источником Любви в центре Ока. И 81920-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 81920 Эталонных архетипов, Эталонов архетипа, по одному Эталону архетипа на каждый из 81920-ти.
И, проникаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в каждом из нас 81920 Эталонов архетипов. Одновременно мы сливаемся с источником Любви в Oкo. И на синтезированный и сотворённый Эталон архетипа Изначально Вышестоящего Отца проникаемся и впитываем единицу Любви собою, вспыхивая внутри каждого из нас слиянностью единицы Любви и Эталона архетипа, сотворённого Изначально Вышестоящим Отцом внутри нас. И, впитывая на 81920 Эталонов архетипов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом внутри нас 81920-ю единицами Любви собою. Вспыхивая и возжигаясь Любовью каждым из нас. 
И, вспыхивая 81920-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 81920-ю Эталонами архетипов, единицами Любви в синтезе их в каждом из нас, вспыхивая Любовью и Эталонами архетипов собой. И, вспыхивая, преображаемся Любовью собою, проникаясь Любовью Ока каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из Ока, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать по 1280 Единиц Любви и концентрации Эталонов архетипов в каждую из 64-х основных Частей: от Физического мирового тела до ИВДИВО-Отца-Человек-Субъекта каждому из нас в усвоении 81920-ти архетипов ИВДИВО Эталонами Любви их собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Эталона Сверхчастей, синтезирующих по 1280 Эталонов архетипов и Единиц Любви собою. И проникаемся синтезированием и творением 64-х Сверхчастей каждого из нас, в базовой основе явления синтезом 1280-ти Эталонов архетипов Единицами Любви в каждого из нас, в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Единицы Любви в Любовь каждой из 64-х Сверхчастей в каждом из нас, в архетипическом синтезе 1280-ти архетипов синтезфизически собою. 
И вспыхиваем 64-мя Сверхчастями, Любовью насыщенными, с 1280-ю оболочками Эталонов архетипов в каждой из них. И, вспыхивая этим, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в синтезе этого, в синтезе 64-х Сверхчастей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца Телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца 64-х Сверхчастей, синтезфизически заданных. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе 64-х Сверхчастей базового выражения, явленных, явленного 64-мя видами Любви в синтезе 1280-ти распакованных Единиц Любви в каждой Сверхчасти в каждом из нас горящих и с 1280-ю оболочками Эталонов архетипов каждой из 64-х Частей, являемых Телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем, в синтезе Частей, Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить Любовь, как таковую, Сверхтела Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Любовью Учителя, как таковой, каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся телесно физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc203124505]Практика 2. Стяжание развёртывания Покрывала Вечности Изначально Вышестоящего Отца на 8192-м архетипе ИВДИВО с расширением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 81920 архетипов ИВДИВО. Перенос Вечности Изначально Вышестоящего Отца из 65537 архетипа ИВДИВО в 81921 архетип ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом собою в явлении Вечности каждым из нас. Стяжание трансляции ИВДИВО-зданий Вечности каждого из нас. И вместе с ними ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца в целом. Стяжание преображения Вечного тела каждого из нас на 81921-й архетип ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь на 65492-м архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся все вместе Любовью в каждом из нас. И входим, как это не смешно звучит, в групповое командное состояние Любви. Только командное ближе к Воле, а к Любви ближе слово групповое. Общинное ниже. Это Ипостась.
Входим в групповое состояние Любви и начинаем гореть Любовью каждым из нас, Я Есмь Любовь, Любовь как таковая и в синтезе нас, всей группы членов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
Мы горим Любовью и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить и развернуть расширение Вечности на 81921-й архетип ИВДИВО, развернув явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на пять миров и 81920 архетипов ИВДИВО, в свободном оперировании Должностно-Полномочными ИВДИВО и развитыми людьми: Посвящёнными, Служащими, Ипостасями, Учителями, Владыками, Аватарами, Отцами с Матерями собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Синтезируемся Любовью как таковой каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящим Отцом собою, синтезируясь с ним всем во всём каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Огонь Любви Изначально Вышестоящего Отца вокруг всей команды и каждого из нас, вокруг всей группы с каждым из нас. И проникаемся Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал его. Отец переносит нас на 81921-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. В зале Изначально Вышестоящего Отца на 81921-м архетипе ИВДИВО. 
И, проникаясь Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца собой и в Любви синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Покрывала Вечности Изначально Вышестоящего Отца на 81921-м архетипе ИВДИВО, с расширением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 81920 архетипов ИВДИВО и перенос Вечности Изначально Вышестоящего Отца из 65537-го архетипа ИВДИВО в 81921-й архетип ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом собою в явлении Вечности каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трансляцию ИВДИВО-зданий Вечности каждого из нас и вместе с ними ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-здания Вечности каждого Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня ИВДИВО-здания Вечности каждого Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, направляем в центровку Куба Синтеза ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас на 65537-й архетип ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас на 81921-й архетип ИВДИВО, одновременно вмещая Тело Вечности с 8-рицей: Огня, Духа, Света, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля Вечности каждого из нас Частями Вечности, Системами, Аппаратами, Частностями Вечности и Телом Вечности каждого из нас физически собою в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая в вышестоящее тело каждым из нас.
И, вспыхивая, развёртываясь Ядром Огня ИВДИВО-здания Вечности каждого Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, транслируем вместе с ИВДИВО-полисом, который транслирует Изначально Вышестоящий Отец на 81921-й архетип ИВДИВО собою в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаемся Ядром Синтеза ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, направляем в кабинет-мансарду, становясь, фиксируя на полу в центре кабинет-мансарды диагональным пересечением углов в вершине Столпа Вечности каждого из нас.
 И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца устоять и устойчивости ИВДИВО-здания Вечности каждого из нас на 81921-м архетипе ИВДИВО синтезфизически собою всем Синтезом и Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение Вечного Тела каждого из нас на 81921-й архетип ИВДИВО:
· С 1024-мя Вечными Частями каждого из нас.
· Вечными Системами в каждой Части каждого из нас.
· Вечными Аппаратами в каждой Системе каждого из нас. 
· И Вечными Частностями каждого из нас,
 добытыми в Вечности Синтеза всех воплощений, включая нынешнее, в Вечном Теле действующих собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить Тело Вечности с 1024-мя Вечными Частями, в каждой из которых: 1024 Вечные Системы, в каждой из которых 1024 Вечных Аппаратов, в каждой из которых 1024 Вечные Частности каждого из нас. И, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение:
· Вечного Огня каждого из нас.
· Вечного Духа каждого из нас.
· Вечного Света каждого из нас. 
· Вечной Энергии каждого из нас. 
· Вечной Субъядерности каждого из нас. 
· Вечной Формы каждого из нас. 
· Вечного Содержания каждого из нас.
· И Вечного Поля каждого из нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца вместить в каждого из нас лучшие накопления в Вечности каждого из нас, записав их в физическое тело, Части, Системы Аппараты, Частности синтезфизически собою, и пристроив этим Вечность к физическому телу каждого из нас синтезфизически на Планете Земля живущему и существующему, прося выявить Тело Вечности со всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями и восьмерицей Вечных: Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля из нас, направив в частное ИВДИВО-здание Вечности каждого из нас для Вечной жизни в нём и деятельности в Вечном ИВДИВО-полисе Изначального Вышестоящего Отца. 
Наши тела вышли, можем посмотреть, повернув голову направо. Рядом с нами стоят идеально похожие на нас тела в том возрасте, в котором мы сейчас и являемся. Так как они отражают наше тело. И они уходят назад, за нас, можно повернуться чуть назад и посмотреть им в спину. Из зала Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис. Домой, в Дом Вечности.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Отец, кстати, в зале говорит: «Молодцы». Впитайте в себя эту благость Изначально Вышестоящего Отца». «Молодцы» – сказал Отец одно слово. Отец редко что-то говорит вслух, поэтому впитываем благость Изначально Вышестоящего Отца, похвалившего нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою, укрепив Любовь как таковую в синтезе архетипов ИВДИВО синтезфизически, в физическом теле действующую в каждом из нас, в синтезе всех возможностей физического тела собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, синтезфизически концентрируя 81920 архетипов ИВДИВО. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc203124507]Практика 3. Первостяжание. Выход на Совет Отцов; Поздравление именинницы; Расширение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на 163840 архетипов ИВДИВО и развёртывание ИВДИВО Отец-Человек-Субъект-Землянам, Должностно-Полномочным ИВДИВО на 81920 архетипов ИВДИВО; Стяжание мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца явления пятого мира ИВДИВО с 65537 по 81920 архетип ИВДИВО. Наделение каждого участника Синтеза нерастворяемой единицей Синтеза Совета Отцов.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 117-го Синтеза в форме.
Утверждаем праздничное одеяние формы у каждого из нас. Переходим в форму Должностно-Полномочных ИВДИВО, в праздничном одеянии формы, в синтезе с формой Владыки 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Называется синтезированная форма всех ИВДИВО-космичностей, Полномочностей, Компетентностей и Жизненностей каждого из нас, включая Должностные Полномочия и текущий 117-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с  Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 81920 архетипов ИВДИВО, в равновесии материи Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 163840 архетипов ИВДИВО перспективного развития Отец-Человек-Субъектного Человечества Землян на 10 миллиардов лет собою. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81920-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, синтезтелесной подготовкой каждого из нас, в синтезформе синтеза всего во всём каждого из нас. И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Совета Отцов, куда нас переводит Изначально Вышестоящий Отец. И становимся командно, синтезтелесной подготовкой всего во всём, в синтезформе каждого из нас всех подготовок, полномочий, реализаций и возможностей в синтезе их пред Изначально Вышестоящим Советом Отцов, сидящих полукругом пред нами. 
От имени всей команды Должностно-Полномочных ИВДИВО и Отец-Человек-Землян Планеты Земля мы приветствуем Совет Отцов собою.
В нашей команде есть именинница, которой исполнилось 81 год. Мы вышли на 81920 архетипов ИВДИВО. И просим, числовым соответствием, Совет Отцов поздравить именинницу в честь её выхода, в честь дня рождения, на Совет Отцов синтезфизически собою. Приглашаем именинницу вперёд. Там на полу есть место, круглая точка, заполненное пространство. Она магнитится, поэтому подходим туда, становимся. Именинница, мы стоим в полукруге с вами.
Наш Изначально Вышестоящий Отец сел, но он попросил другого Отца. Встал другой Отец. – Изначально Вышестоящий Отец, мы с ним не знакомы. С длинной бородой, буквально вот, я бы сказал, ниже колен. У него длинное одеяние, ну, так красивое. Смотрит на именинницу. Самое простое, от имени Совета Отцов, он впервые. Брови поднял удивлённо, поздравляет именинницу с Планеты Земля в данной аудитории. Это его слова. Я перевожу на русский. Желает ей долгие века в Вечности, незыблемого здоровья Вечности, священного Сердца Света и сияния всего во всём всеми возможностями именинницы собою. В их слове «сияние» – это не Свет, а Огонь, сияющий Огонь. Поэтому сияние всего во всём – это огненность специального выражения. И направляет на именинницу шар Огня, который укутывает именинницу. И говорит: «Поздравляю». Совет Отцов, каждый поднял руку и в этот шар Огня что-то направил. Шар усвоился телом именинницы, её тело преобразилось. Без шуток. Можно сказать, обновилось, но официально преобразилось. Я бы даже сказал, выросла. Пропорции чуть поменялись. Именинница благодарит Совет Отцов за поздравление.
И мы просим в честь именин разрешить команде Должностно-Полномочных ИВДИВО Отец-Человек-Субъект-Землян расширить устойчивые границы ИВДИВО на 81920 архетипов ИВДИВО в деятельности Должностно-Полномочных ИВДИВО. И расширить масштаб явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом на 163840 архетипов ИВДИВО в равновесии Огня и материи ИВДИВО, где Отец-Человек-Субъект-Земляне действуют в материи пяти миров ИВДИВО. И просим Совет Изначально Вышестоящих Отцов, извините, Совет Отцов принять решение и в честь именин разрешить нам такую возможность осуществления.
Вы можете посмотреть, как Отцы между собой переговариваются. Мы вряд  ли поймём, о чём они говорят на своём отцовском языке. Ну, и лучше нам не слушать. Но я предлагаю каждому из нас заполниться Советом Отцов. Неизвестно, даже в веках, когда это ещё повторится. Поэтому просто впитываем Совет Отцов, то есть всех Отцов собою каждым из нас. Я не могу называть количество Отцов. Это запрещено, но утвердите, что все Отцы, которые сидят и находятся на Совете Отцов, насыщают каждого из нас.
И мы, буквально, впитываемся и проникаемся Советом Отцов собою, ипостася Изначально Вышестоящим Отцам Совета Отцов собою и синтезируя в каждом из нас все эманации Огня, Духа, Света, Энергии, исходящие от каждого Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их Совета Отцов каждым из нас собою.
И проникаемся этим, входя в проникновенную ипостасность Изначально Вышестоящим Отцам Совета Отцов в ведении Изначально Вышестоящего Отца, который ведёт нас собою. И, впитывая, вспыхиваем Советом Отцов в синтезе Изначально Вышестоящих Отцов каждым из нас, вспыхивая Сверхчастями, Сверхтелом Учителя в Любви как таковой каждого из нас к Изначально Вышестоящим Отцам Совета Отцов и их Синтезу, осуществляемому в каждом из нас решениями Совета Отцов собою. И вспыхиваем Советом Отцов собою, преображаясь каждым из нас.
Совет Отцов замер и укутывает нас Огнём Совета Отцов, закольцовывая нас с собою. Здание, в котором мы находимся, начинает вместе с нами растворяться в этом пространстве и переходит на 163841-й архетип ИВДИВО. Один из Изначально Вышестоящих Отцов, – другой, не тот, кто поздравлял, но и не наш Изначально Вышестоящий Отец, знакомый нам, – сообщает, что мы вместе с Советом Отцов, так как сами не сможем, переходим на 163841-й архетип ИВДИВО в здание Совета Отцов, где Изначально Вышестоящий Отец развёртывает свой зал Синтеза Вечности с 81921-го архетипа ИВДИВО по 163841-й архетип ИВДИВО, включительно.
Здание Совета Отцов стало на 163841-м архетипе ИВДИВО. Но если вы посмотрите Духом вокруг здания, мы находимся в чистом Космосе, но при этом Отцы различают в этом 163841-й архетип.
По центру Совета Отцов встал Изначально Вышестоящий Отец, ведущий нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 163840 архетипов ИВДИВО. Фиксация северного полюса на полу зала Изначально Вышестоящего Отца, явления Изначально Вышестоящего Отца этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk202782631]В этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Отец-Человек-Субъект-Землянам, Должностно-Полномочным ИВДИВО на 81920 архетипов ИВДИВО, в явлении пяти миров и соответствующего архетипического восхождения Должностно- Полномочных ИВДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отцы внимательно смотрят, как мы действуем.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 81920 единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в устойчивом явлении 81920-ти архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, в явлении Должностно-Полномочных ИВДИВО каждым из нас. И, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
[bookmark: _Hlk202783492]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца, явления пятого мира ИВДИВО с 65537-го архетипа ИВДИВО по 81920-й архетип ИВДИВО включительно. И проникаемся 16384-мя архетипами мира Учителя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление мира Учителя Изначально Вышестоящего Отца всех видов и форматов явления и 16384 архетипа мира Учителя с 65537-го по 81920-й явленные. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Замерли и стоим. Идёт решение двух вопросов. Проникаемся Отцами, заполняемся Отцами, углубляемся Отцами. Они ушли так далеко, что неизвестно, когда мы вообще теперь встанем пред ними.
Решения приняты. Изначально Вышестоящие Отцы направляют каждому из нас единицу Огня Совета Отцов. Один Отец сказал, чтобы огнеобразы не затерялись в нас и не растворились, это нерастворяемая, вечно существующая единица Синтеза Совета Отцов, которую мы наипостасили собою. И будет действовать у нас в Вечности. Ну, таким образом, ещё Совет Отцов будет отслеживать каждого из нас в Вечности в нашем восхождении.
И мы синтезируемся с Хум каждого из Изначально Вышестоящих Отцов Совета Отцов, с Изначально Вышестоящим Отцом, ведущим нас, и стяжаем Синтез от каждого, от Изначально Вышестоящих Отцов каждому из нас. И, вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы благодарим Совет Отцов за принятие нас и решение по нам. Укутываемся Огнём Совета Отцов в единый шар команды и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Встали в зале. Шар распался.
Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Просим адаптировать каждого из нас к Огню Совета Отцов. Синтезируясь с  Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, адаптируемся ими.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, фиксируя в ИВДИВО 81920 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вертикалью оси ИВДИВО, фиксированной на Планете Земля и вокруг Планеты Земля Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в 81920 оболочек ИВДИВО, являющих собою архетипы ИВДИВО вокруг Планеты Земля и, закольцовывая 81920 оболочек архетипов ИВДИВО вокруг Планеты Земля в расширяющемся масштабе явления. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc203124508]Комментарий после практики
Вот такая неожиданная практика. К сожалению, после Совета Отцов я не имею право вести Синтез сегодня. На этом Синтез завершается. Мы как раз ровно 6 часов отработали. Практика стяжания архетипов переносится на завтра. Мне указали, что вы должны усвоить то, что мы прониклись от Отца, от Отцов, а практика архетипов вас собьёт с главного. Это сказал один из Отцов. Обратите внимание на эти слова, что практика архетипов вас собьёт с главного. Убираем архетипы. Значит, он мне намекнул, что с единицей Синтеза от Отцов, у вас она есть теперь, у вас что-то есть главное у каждого. Я напоминаю, что Отцы сказали, что единица Синтеза будет действовать в Вечности, она неразрушаема. А просто так такие Синтезы не могут быть в Вечности, если в них не заложена какая-то, ну, программная установка, так назовём. Это я подсказываю.
Соответственно, ваша задача сегодня, лично сами домой дойдёте, в гостиницу дойдёте, проникнитесь и вот погрузитесь в единицу Синтеза вашу, закрепите её максимально у себя. Она в теле не исчезнет, она у вас закреплена. Я не для этого, я к тому, чтобы этот Синтез разошёлся по вашему телу, разошёлся в ИВДИВО Отца-Человека-Субъекта вначале, вначале обязательно в Часть, потом в ИВДИВО каждого. И вот что-то в этом вы попробовали определиться. У вас всего лишь одна ночь, я бы даже сказал, несколько часов. Совет Отцов долго не даёт времени всё это усваивать. Ну, несколько часов вы всё равно, даже если вы до трёх ночи не будете спать, вы успеете. Шутка, шутка, шутка, шутка. Поэтому вот сейчас, извините, посвятите это время себе. Только жёстко. Не болтайте, не там… Ну там поужинайте и в какую-нибудь практику зайдите. Посвятите это время себе.
Я вас уверяю, очень много Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза не было на Совете Отцов, их туда не приглашают. Чтобы вы поняли ценность события, это редчайшее событие. Почему они нас пригласили, для меня тоже загадка. Кое-что я понимаю. Вот мы с вами это обсудили, но для меня это тоже загадка. У них свои планы, которые нам неведомы. Проникнитесь этим. Это крайне важно не только вам, а всему ИВДИВО и даже всему Человечеству Земли. Потому что, если мы это с собою выдержим, ну все ж прибудут. Мы, фактически, сейчас всё Человечество Землян в Совет Отцов вводили. Но мы прониклись. То, что сделала одна  команда, получают все. Я не знаю, что они получают, но как бы я в этой ситуации не был, но они получают это. Давайте это всем отэманируем.
[bookmark: _Hlk202864960]Завтра в 8:00. На сегодня всем спасибо. До свидания.


[bookmark: _Toc200547180][bookmark: _Toc203124509]День 2 часть 3
[bookmark: _Hlk202864403]0:48:54 - 1:36:05
[bookmark: _Toc203124510]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 19 архетипов 19 космосов. Расширение архетипов на 65536 реальностей.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 117го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 19ти архетипов 19ти космосов с учётом вхождения в 19й космос командой ИВДИВО онлайн совещанием, и устаиванием 19го космоса командами Синтеза в ИВДИВО для применения в естественной и постоянной архетипической практике Должностно Полномочными ИВДИВО, а далее человечеством ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 19 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 38-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433й архетип ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 117го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 19 архетипов ИВДИВО, синтезировав и сотворив явление в 19ти архетипах ИВДИВО 19ти космосов каждого из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить в каждом из нас явление 19-ти архетипов ИВДИВО, расширив каждого из нас с 18-ти на 19 архетипов собою. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, развивая внутренний масштаб каждого из нас на 19 архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать концентрацию на каждом из нас:
· Соль-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого,
· Си-ИВДИВО Октавы Человек-Отца,
· ИВДИВО Всеедины Человек-Владыки,
· Си-ИВДИВО Извечины Человек-Владыки,
· Соль-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Владыки,
· Метаизвечной Октоизвечины Человек-Учителя,
· Метаизвечной Всеизвечины Человек-Учителя,
· Метаизвечной Суперизвечины Человек-Учителя,
· Метаизвечной Высшей Метагалактики Человек-Учителя,
· Октавной Высшей Октавы Человек-Ипостаси,
· Извечной Высшей Всеедины Человек-Ипостаси,
· Извечной Высшей Извечины Человек-Ипостаси,
· Извечной Высшей Метаизвечины Человек-Ипостаси,
· Извечной Высшей Октоизвечины Человек-Ипостаси,
· Извечной Высшей Всеизвечины Человек-Ипостаси,
· Извечной Высшей Суперизвечины Человек-Ипостаси,
· Соль-ИВДИВО Метагалактического Синтезкосмоса,
· Ре-ИВДИВО Октавного Синтезкосмоса,
· Октавного Всеединого Синтезкосмоса.
И проникаясь 19-ю архетипами между собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 19ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем
· 1 246 400 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 1 246 400 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца,
· 1 246 400 Ядер Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 1 246 400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
вспыхивая ими в явлении синтеза 1216ти видов материи и 1 245 184х реальностей 19ти архетипов. В явлении в каждом архетипе по 65536 реальностей нового масштаба внутренней организации каждого из нас.
И возжигаясь 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, переходим из внутреннего архетипического масштаба по 16384 реальности предыдущих практик явления архетипического на реализацию 65536ти реальностей в каждом стяжаемом архетипе внутренне каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою, вспыхивая 1 246 400 Ядрами Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 1 246 400  Ядер Синтеза-Огня в физическом теле каждого из нас, вокруг физического тела, сквозь внутри физического тела. Вспыхивая синтез-ядром Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца физически, мы воскрешаемся 19-ю архетипами ИВДИВО и преображаемся Новым Рождением, вновь рождаясь в 19ти архетипах ИВДИВО каждым из нас. И, воскрешаясь, развёртываем Новое Рождение 19-ю архетипами синтезфизически собою в новом масштабе внутренней организации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, расширяя архетипичность каждого из нас на 65536 реальностей в каждом из нас, в синтезе явления 19ти архетипов собою на 1 245 184 реальности Нового Рождения каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас,
19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас,
прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать два Образа Изначально Вышестоящего Отца между собою. Входя в 19 Рождений Свыше, мы проникаемся 19-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца 19ти архетипов 19ти космосов собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь в концентрации 19ти Образов Изначально Вышестоящего Отца новых 19ти архетипов 19ти космосов Изначально Вышестоящего Отца на физическом теле каждого из нас, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 1 246 400 космических Сил,  
· 1 246 400 космических Магнитов, 
· 1 246 400 космических Столпов, 
· 1 246 400 космических ИВДИВО, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 985 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В синтезе данных стяжённых и ранее стяжённых, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
одну космическую Силу каждого,
один космический Магнит каждого,
единый космический Столп каждого,
единое космическое ИВДИВО каждого.
И, вспыхивая ими каждым из нас, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая собственной четверицей явления. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Частей в синтезе его каждым из нас в явлении 1024 Реальностных Частей, 1024 Архетипических Частей, 1024 Синтезчастей и 1024 Сверхчастей каждого из нас в синтезе. И, вспыхивая 4097ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, реализаций, накоплений, полномочий и утверждённой деятельности каждого из нас, прося транслировать их в новые 19 архетипов ИВДИВО. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить ранее стяжённые архетипы ИВДИВО – 1223 архетипа ИВДИВО – на 65536 реальностей внутренней организации каждого из нас архетипами 18-ти космосов собою, расширив масштаб каждого ранее стяжённого архетипа из 16384-х реальностей на 65536 реальностей каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1223 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображая архетипическую концентрацию в каждом из нас с 16384цы реальностей на 65536цу реальностей синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 76   Синтезов частных ИВДИВО-зданий каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 76 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий каждого Изначально Вышестоящего Отца из нас и стяжаем 76 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая ими собою.
Возжигаясь 76-ю Ядрами Огня, направляем их по четыре частных ИВДИВО-здания в каждый архетип 19ти космосов. Кто не участвовал в практике онлайн, Отец наделяет вас четырьмя зданиями в 19-м ИВДИВО-космосе.
Фиксируем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза, проникаясь и развёртывая Огонь по Кубу Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим транслировать 76 частных ИВДИВО-зданий каждого миров во вновь стяжённые архетипы сегодня Огнём Изначально Вышестоящего Отца, транслируя здания на вершину Тонкого, Огненного, Синтезного миров и основание Физического мира следующего архетипа миром Учителя каждого из нас.
И, возжигаясь 76ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. Направляем их в центровку пола кабинет-мансарды вершину столпа частного мирового ИВДИВО-здания каждого из нас. Вспыхивая Ядрами Синтеза, стабилизируем частные ИВДИВО-здания в новых реальностях архетипического явления. И возжигаясь 76ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца новых реализаций каждым из нас в явлении и распознании собою.
И стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца в обновлении каждого из нас и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вошедшим в зал, и стяжаем обновление Части, стяжая Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение ареала обитания человечества землян на 1243 архетипа ИВДИВО по 65536 реальностей в каждом из них, 64 вида материи в каждом из них, четыре мира в каждом из них и 16 эволюций в каждом из них в синтезе реализации собою. И просим расширить ареал обитания человечества Землян на данный масштаб внутренней организации и внешней деятельности каждым Отец-Человек-Субъект-Землянином.  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1243 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.  Аминь.
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[bookmark: _Toc203124511]Практика 5. Стяжание Высшего Ока, источника Высшей Любви в центровке Высшего Ока. Стяжание Высшего Образа ИВО в Высшем Око. Наделение источником Высшей Пассионарности и стяжание 17 694 728 Высших Эталонов Высшего Ока. Наделение 64-мя подготовками 117го Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 117го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Части Высшего Ока собою и развернуть наделение 64-мя подготовками Стандарта 117го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 117го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Высшее Око каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Око собою, развёртывая сферу вокруг нас Высшего Ока.
[bookmark: _Hlk202870675]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем источник Высшей Любви в центровке Высшего Ока в центре грудной клетки каждого из нас.
[bookmark: _Hlk202870748]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально высочайший по подготовке каждого из нас и более того Высший Образ Изначально Вышестоящего Отца в Высшем Око, по оболочке Высшего Ока развёрнутый.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем источник Высшей Пассионарности каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 694 728 Высших Эталонов Высшего Ока каждого из нас в минимуме явления количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого и максимумом, который установит Изначально Вышестоящий Отец для каждого из нас мерой подготовки каждого.
И, проникаясь Высшими Эталонами Высшего Ока собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Высших Эталонов в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в центре Ока Высший Образ Отец-Человек-Субъект-Землянина каждого из нас в Высшем Око Высший Образ Отец-Человек-Субъект-Землянина каждого из нас. И развёртываемся телесно им собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Высшее Око в синтезе всего стяжённого или нераспознанного в стяжании, но действующего в Высшем Око каждом из нас. И, преображаясь, включить Высшее Око в осуществление каждым из нас и жизнь им собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Высшим Око.
И компактифицируя Высшее Око собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Ока каждого из нас.
Переходим в один из 16-ти Космосов на 957й архетип ИВДИВО в частное ИВДИВО-здание Высшего Ока каждого из нас. Становимся на первом этаже телесно. И с шести сторон – четыре стороны стен, с пола и с потолка – на нас фиксируются шесть Высших Образов Изначально Вышестоящего Отца. Мы пробуем их рассмотреть и распознать собою. И впитываем собою шесть Высших Образов частного ИВДИВО-здания Высшего Ока каждого из нас, вспыхивая шестью Высшими Образами собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вернуть нас в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 18433м архетипе ИВДИВО телесно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть Высших Образов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас 64-мя подготовками 117го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16ю Высшими Метаизвечными Жизненностями восьмого вида Человека от Частности, Аппаратов, Систем, Частей до Сверхчастей включительно, преображаясь этим
Наделяемся 16ю Высшими Метаизвечными Компетенциями восьмого вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции включительно, вспыхивая ими на челе.
Наделяемся 16ю Высшими Метаизвечными Полномочиями восьмого вида Полномочного от космоса до архетипа включительно, проникаясь ими собою.
И наделяемся 16ю Высшими Метаизвечными реализациями восьмого вида ИВДИВО-космического от Образа жизни до Синтеза включительно, организуясь каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и действенность, а также деятельность 64-мя наделёнными подготовками каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжёнными собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И эманируем, всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Смотрим на часики. Сейчас без двадцати пяти двенадцать. 25 минут перерыв.
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[bookmark: _Toc203124513]Практика 6. Стяжание тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Учителя ИВО как такового и фрагмента Любви ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО,  становимся телесно Владыками 117-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление тела Учителя и Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою и фрагмента Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 117-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, или в виде Части – 1021-й Высшей Части Учителя Изначально Вышестоящего Отца, или в виде Компетентного Учителя, что тоже возможно, или в виде Полномочного Учителя, или в виде ИВДИВО-космического Учителя соответствующими реализациями и подготовками каждого из нас.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, в явлении тела Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца как такового в реализации синтеза Частей, Жизненностей, Компетенций, Полномочий, Реализаций и Должностной Полномочности каждого из нас. И в синтезе 6-цы всего во всём и более того, мы проникаемся синтезированием и творением Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою в любом контексте реализации доступным и выраженным каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Учителем, телом Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. И становимся Учителем пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь ею каждым из нас.
И, вспыхивая фрагментом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, влюбляемся в Изначально Вышестоящего Отца всей Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим Учителями в Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1:24:40 - 1:35:05
[bookmark: _Toc203124514]Практика 7. Стяжание Человек-Землян четырёх архетипов четырёх Космосов: Соль-ИВДИВО Метаизвечины, Суперизвечной Октоизвечины, Ре-ИВДИВО Всеизвечины, Ре-ИВДИВО Суперизвечины, Ля-ИВДИВО Метаизвечины, До-ИВДИВО Октоизвечины, Ми-ИВДИВО Всеизвечины, Ми-ИВДИВО Суперизвечины и стяжание трёх видов тел четырёх архетипов данных Космосов каждым из нас следующим этапом развития и восхождения собою.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 117-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян четырёх архетипов четырёх Космосов горизонта синтеза данных выходных и стяжание трёх видов тел четырёх архетипов данных Космосов каждым из нас следующим этапом развития и восхождения собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 117-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию на каждом из нас в 8-ми архетипах: Соль-ИВДИВО Метаизвечины, Суперизвечной Октоизвечины, Ре-ИВДИВО Всеизвечины, Ре-ИВДИВО Суперизвечины, Ля-ИВДИВО Метаизвечины, До-ИВДИВО Октоизвечины, Ми-ИВДИВО Всеизвечины, Ми-ИВДИВО Суперизвечины. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, синтезируемся 49344-мя тремя видами тел, растущих в Человек-Землян, вспыхивая 16 448-ю единицами Энергии собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец открывает 24 портала в 24 мира видов материи и реальности четырёх архетипов, – по шесть в каждом архетипе. 
Мы синтезируемся с Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами репликационного синтеза каждого из нас, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас и вмещая от них единицы Огня, Духа, Света, соответственно телам собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца из трёх видов тел Человек- Землян. И, вспыхивая 65792-мя Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Тела преображаются в Человек-Землян, а мы преображаемся, развёртывая единицы Огня, Духа, Света, Энергии, взрастая в эти четыре архетипа собою. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65792 Капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас в данной практике. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас, прося преобразить на Капли Абсолютного Огня собою. И в синтезе их стяжать:
– Ядро Абсолюта Соль-ИВДИВО Метаизвечины для Человек-Землян данного архетипа и каждому из нас, 
– Ядро Абсолюта Суперизвечной Октоизвечины для Человек-Землян данного архетипа и каждому из нас,
– Ядро Абсолюта Ре-ИВДИВО Всеизвечины для Человек-Землян данного архетипа и каждого из нас, 
– Ядро Абсолюта Ре-ИВДИВО Суперизвечины для Человек-Землян данного архетипа и каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им вместе с Человек-Землянами собою. И, вспыхивая Абсолютным Огнём, благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 24 портала миров данных архетипов. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть взрастание Человек-Землян в 13-ю Метаизвечную Часть, 8-ю Октоизвечную Часть, 10-ю Всеизвечную Часть и 10-ю Суперизвечную Часть соответствующих Космосов Человек-Землян. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть Человек-Землян в данных архетипических Частях четырёх Космосов и их явление физически собою. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 49344 три вида тел 24-х миров и 16448 единиц Энергии 8-ми физических миров в репликационном Синтезе и физической фиксации каждого из нас. 
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 частных ИВДИВО-зданий соответственно Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам по видам материи и реальностям и 16448-ричную фиксацию синтезфизичности видов материи и реальностей 8-ми физических миров собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая 131584-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтез тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий. 
Стяжая 49344 репликационного Синтеза каждому из нас, вспыхиваем им. И, направляя репликационный Синтез соответствующим телам от каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, его синтезированием и творением собою.
Мы возжигаемся 131584-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, входя в Репликационный Синтез, синтезирование и творение с Изначально Вышестоящим Отцом трёх видов тел каждого из нас собою в соответствующих мирах четырёх архетипов ИВДИВО. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk202894713]1:44:54 - 1:50:15
[bookmark: _Toc203124515]Практика 8. Стяжание Отец-Человек-субъектного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Неизречённого ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас для явления пред Изначально Вышестоящим Отцом на 81921м архетипе ИВДИВО стяжание Отец-Человек-субъектного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтеза Неизречённого Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 81921й архетип ИВДИВО – вершину ИВДИВО явления Должностно Полномочных ИВДИВО в синтезе нас. Становимся в зале телесно всей Любовью к Изначально Вышестоящему Отцу собою Владыкой 117го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отец-Человек-субъектный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас. Проникаясь Отец-Человек-субъектным Синтезом собою и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Отец-Человек-субъектно. И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь неизрекаемым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Услышьте, что за слово Отец сказал на весь зал, для нас сказал. Ну, то есть это слово в зале остаётся только. Отец сказал: «Получилось». Одним таким словом гулко: «Получилось». То есть нам удалось там встать и быть.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в наше физическое тело в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Toc203124516]Комментарий после практики
Маленькая важность. Мы сейчас идём в итоговую практику. Маленькая важность. Отец-Человек-субъектный Синтез – это взрастание каждого из вас из Человека в Посвящённого, из Посвящённого в Служащего, из Служащего в Ипостась и так далее. Из Человека в Ученика, из Ученика в Архата, из Архата в Адепта и так далее. И то же самое по Полномочиям. Это всё включает Отец-Человек-субъектный Синтез, крайне важный.
То есть, чтобы вам перейти с одного компетентного состояния тела человеческого, полномочного в другое, нужен Отец-Человек-субъектный Синтез. Запомните это просто, он создаёт вам этот переход. Поэтому в этом Синтезе и идёт обучение в Высшей Школе Синтеза, чтобы мы достигли следующего этапа развития.
Больше сказать нечего, это можно только стяжать и быть в этом.
И второй момент: Неизреченность на то она и Неизречённость, что она неизрекаема. Всё. Всё остальное – к Отцу. Мы её стяжали, изрекать нечего. У нас итоговая практика.

1:51:45-2:01:37
[bookmark: _Toc203124517]Практика 9. Итоговая 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 117-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
16384 16385-льонов Огней,
16384 16385-льонов Ядер Синтеза,
16384 16385-льонов Субъядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 117го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой. И вспыхиваем этим. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-го архетипа ИВДИВО и 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой, и, возжигаясь, преображаемся этим.
 В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Тело Учителя и Учителя Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Частей четырьмя 1024-рицами в синтезе их, соответственно. И, возжигаясь 4097-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне Учителем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Инструментов и 160 Синтезов Изначального Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Учителя и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1048576 Генов Учителя, 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 262144 подготовки Учителя и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь и развёртываясь данным пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя, выражая Изначально Вышестоящего Отца Учителем Любовью каждого из нас собою Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им собою. В этом Огне переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет-мансарду каждого из нас частного служебного ИВДИВО-здания. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 116-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 116-го Синтеза Кут Хуми Фаинь, отпуская её из рук. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 116-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 117-м Синтезом, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе. И благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, данный Синтез, новые первостяжания и развитие каждого из нас собою. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7169 Ядер Синтеза Ядер 117-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые перспективы, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, а также синтезирование и творение каждого из нас собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически в данном зале Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою, ипостасно выражая Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении всего стяжённого и возожжённого данной практикой и всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
В ИВДИВО Казань, фиксируя 1024 Ядра 117-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Казань, и вспыхивая, преображаясь им. 
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 1024 Ядра 117-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в центре, синтезируем по 16 Ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Елабуга, и вспыхивая, преображаемся им. 
Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 1024 Ядра 117-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Челны, вспыхиваем, преображаемся им.
Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 1024 Ядра 117-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, синтезируя по 16 Ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Азнакаево, вспыхивая, преображаемся им.
Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя 1024 Ядра 117-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Екатеринбург, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 1024 Ядра 117-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Чебоксары, вспыхивая им, преображаемся им. 
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики. 
Вспыхиваем 1024-мя Ядрами 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируем по 16 Ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в центровке оджаса каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся им. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 117-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, вокруг физического тела и сквозь него. И, возжигаясь, преображаемся физическим телом собою, развёртывая явление Учителя Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаясь им в физическом явлении каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

На этом 117-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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