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[bookmark: _Toc208340689]Практика 1. Первостяжание. Стяжание 6144 Внутренних Миров 6144-х Частей в единый Свой Мир каждого из нас. Стяжание Единой Внутренней Философии в Своём Мире.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртывая все Ядра Синтеза каждого из нас внутри тела каждого из нас. Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО на 524 224-й архетип ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в новом масштабе высочайшей организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – Миром Изначально Вышестоящего Отца. Стали в форме Должностно Полномочных.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в новый Иерархический год обучения, восхождения, ведения и реализации каждого из нас у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прямой Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя во введение Изначально Вышестоящего Синтеза Кут Хуми на данный учебный год и иерархически относясь к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем преображение Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на Часть из Мира Изначально Вышестоящего Отца 524 224 архетипа ИВДИВО. И, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся новой Частью Кут Хуми, входя во введение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая преображение Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас со всеми нижестоящими Ядрами из 17 286-ти этим. И стяжаем Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 118-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в данный Синтез. И развернуть организацию нового своего Мира и новую Мудрость данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 6145 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 524 289-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 118-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя во Владыку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 160-ти инструментов, включая форму, в синтезе явления Владыки 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6144 Внутренних Мира 6144-х Частей по 1024 Реальностных, Архетипических, Синтез, Сверх, Супер и ИВДИВО-космических Частей каждого из нас в явлении каждой из Частей внутренним миром собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь, 6144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их, преображаемся ими – 6144 Внутренних Мира 6144-х Частей каждого из нас.
[bookmark: _heading=h.yozyxul6vn4w]В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 6144 Внутренних Мира в Свой Мир каждого из нас, наделив его одной Единой Внутренней Философией. И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 6144 Внутренних Миров каждого из нас, в единый в синтезе их, Свой Мир каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свой Мир. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _heading=h.tmvw5njmi1cl]В этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутреннюю Философию Своего Мира каждому из нас в синтезе 6144-х Внутренних Миров в Своём Мире Единой Внутренней Философии каждого из нас. И проникаясь Внутренней Философией Своего Мира, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжёнными собою. Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


02:52:16- 03:25:34
[bookmark: _Toc208340690]Практика 2. Первостяжание. Стяжание центрального Лотоса Духа каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза внутри нас, по-моему, 17288 в максимуме. Цифру должны сами знать. Вслух не надо. Мне главное напомнить, что есть какие-то там цифры. 
И, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, открывая их, мы возжигаемся всем синтезом Ядер Синтеза в каждом из нас, вспыхивая однородным Синтезом собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 524224-й архетип ИВДИВО, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить все тезы и все записи Духа каждого из нас, завершив все клише, все старые некорректные связи и записи, – и старые, и некорректные, и негативные, и любые иные. И прося переформатировать взаимосвязи слов и фраз, взаимосвязи действий в Духе каждого из нас на новые тезы, включая тезы деятельности Духа каждого из нас, и развернув новое тезирование Духом в синтезе новых 6-ти миров космической развёртки миров Планеты Земля в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание новой Мудрости синтезом Духа каждого из нас в максимальной насыщенности тез, эталонов и любых иных системных инструментов Духом каждого из нас от Дома до ДНК, соответственно, включительно. 
И, синтезируясь Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 524289-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 118-м собою и вспыхивая им. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем под стопами каждого из нас центральный Лотос Духа каждого из нас. Утверждаем, что мы босиком становимся на зерцало. Из-под пола в нас развёртывается и вокруг нас Лотос Духа каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Лотос Духа каждого из нас на явление 6-ти миров 524288-ми архетипов ИВДИВО Синтеза мира Отца, Реализующего мира, мира Синтеза, мира Огня, мира Тонкого и мира Физического в синтезе их. Стяжая 524288 лепестков архетипов ИВДИВО Лотоса Духа каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца при перезаписи Духа каждого из нас во вновь стяжаемый Лотос, завершить все старые и неадекватные, негативные, неперспективные и так далее, и так далее, и так далее, записи Духа каждого из нас, включая дхармические, не имеющие перспектив, реализации и возможного восхождения. Прося переформатировать некие записи в новые тезы между собою, в том числе тезы действий, завершив некоторые действия и усилив эти действия каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Дух каждого из нас на 524288 лепестков архетипов ИВДИВО в масштабной концентрации его каждым из нас, явлением мира Изначально Вышестоящего Отца и постоянных Ядер Изначально Вышестоящего Отца данной цифрой в максимуме концентрации жизни Духом каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 524288 тез Духа каждого из нас, по одной тезе на каждый лепесток и соответствующий архетип ИВДИВО любого явления что действием, что Словом, что Частностями, что Частями, различными темами Синтеза в тезировании Духа каждого из нас ими, с соответствующим пластом записей в тезе, соответствующих контекстов и текстов 120-ти Синтезов, 64-х Частностей, 6144-х Частей, соответствующих видов Компетенций, Полномочий, Жизненностей, реализаций. 
И стяжаем в синтезе тез, Дух каждого из нас, стяжая преображение Духа каждого из нас этим. Стяжаем тело Духа в синтезе Духа каждого из нас, стоящим в центре на зерцале Лотоса, и стяжая одну Печать Судьбы Духа каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца под стопами тела Духа каждого из нас, и капельки Воли Изначально Вышестоящего Отца по краешкам лепестков Духа Лотоса каждого из нас, по сосудам Лотоса соединяющихся с Ядром Воли, соответственно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в синтезе максимально возможного количества тез нового Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас выработать Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в теле Духа каждого из нас, из Духа каждого из нас сотворённого. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца на Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в теле Духа каждого из нас, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в удвоении Мудрости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И мы проникаемся на нашу Мудрость Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, стандартом что Отец даёт в два раза больше. И записываем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца с Мудростью каждого из нас в тело Духа собою, формируя Мудрость каждого из нас этим. 
И, вспыхивая, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим запахтать Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и Мудрость каждого из нас в Мудрость, действующую в нас собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Мудростью каждого из нас, действующей в нас, синтезированной Духом в веках явления. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, закрепляя данную Мудрость в каждом из нас и выражая её собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собой, развёртываемся физически. 
А теперь замерли. И у вас в физическом теле должно быть состояние насыщенной Мудрости. Знаете, как будто на всё тело, в целом на всё тело, у вас что-то стоит, находится в целом. Это сейчас в практике было. И я хотел бы, чтобы вы поискали все это состояние. Может быть, оно уже у вас было. Вот прям как Дух стоит в нашем теле, формируя жизнь, так сейчас Мудрость этим Духом стоит в нашем теле: голова, всё тело тотально, ноги, всё. Знаете, как такой слепок тела чуть больший, чем наше тело. Ну, с учётом эманаций Духа, там на несколько сантиметров от тела. Это такое состояние, что такое цельное тело в нас сейчас вошло Мудростью, – это тело Духа в нас вошло. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc208340692]Практика 3. Первостяжание. Трансляция Вечности на 524 289-й архетип ИВДИВО. Стяжание Книги Вечного Синтеза ИВО. Стяжание каждому участнику практики ИВДИВО-здания Вечного Синтеза в ИВДИВО-полисе Вечного Синтеза ИВО на 524 289-м архетипе ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, входя в однородный Синтез собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 81 856-м архетипе ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим транслировать Вечность, ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданиями Вечности каждого из нас и Вечные тела в синтезе всех выражений каждого из нас из 81 921-го архетипа ИВДИВО на 524 289-й архетип ИВДИВО в шести мировой масштаб Вечности.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81 921-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Вечность Отец-Человек-Субъект-Землян каждого из нас и всего синтеза человечества землян из данного архетипа ИВДИВО на 524 289-й архетип ИВДИВО в звёздный Высший Образ Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть Вечность реализации Отец-Человек-Субъект-Землян шестью мирами и на вершине 524 288-ми Постоянных Ядер Мира Изначально Вышестоящего Отца его усвоением. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Вокруг нашей команды встали 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца кольцом с вершиной Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 512-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируем в наши тела лучшее из Вечности каждого из нас, впитывая
· Вечный Огонь лучшего,
· Вечный Дух лучшего,
· Вечный Свет лучшего,
· Вечную Энергию лучшего,
· Вечную Субъядерность лучшего,
· Вечную Форму лучшего,
· Вечное Содержание лучшего и
· Вечное Поле лучшего каждым из нас, вмещая собою.
И прося оставить ИВДИВО-здание Вечности для ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца данного архетипа перспективы реализации.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 524 289-й архетип ИВДИВО. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося синтезировать и сотворить его в данном архетипе реализации. И проникаемся синтезированием и творением тела Вечного Синтеза каждого из нас, в каждом из нас. Развёртывая в этом теле и одновременно впитывая от Отца
· Вечный Синтез Огня,
· Вечный Синтез Духа,
· Вечный Синтез Света,
· Вечный Синтез Энергии,
· Вечный Синтез Субъядерности,
· Вечный Синтез Формы,
· Вечный Синтез содержания,
· Вечный Синтез Поля каждого из нас.
И выходим из этого тела Вечного Синтеза каждого из нас шагом назад. Оно становится вперёд.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для тела Вечного Синтеза каждого из нас и каждого из нас. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим каждому участнику практики ИВДИВО-здание Вечного Синтеза каждого из нас в ИВДИВО-полисе Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 524 289-м архетипе ИВДИВО. И просим направить тела каждого из нас в ИВДИВО-здания Вечного Синтеза каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Книга зависает перед нами. Наверное, не стоит её брать руками. Она открывается первой обложкой, и на первом листе ваши самые лучшие воплощения. Титульный лист, так называется. Их может быть очень много. Нам не стоит мыслить только ближайшими расами. Думайте в десятках миллионов лет. Это в среднем. Лист не один, он может перелистываться, и там следующие воплощения. И дойдите до конца списка, где последним стоит ваше имя, фамилия. Ну, как вот Виталий Сердюк. У меня отчества нет здесь в списке.
И теперь из Книги на каждого из нас фиксируется Вечный Синтез. Сквозь нас проникает серебристый Огонь. И мы становимся физическими фиксаторами этой Книги как последнее текущее воплощение Огня Вечного Синтеза и Духа Вечного Синтеза каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Замрите сейчас в зале Отца. Почувствуйте, как поменялось наше состояние, как мы стали стабильнее. И как будто в этом зале, в этом архетипе мы стали естественны. То есть это наше. И мы теперь легко и естественно стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Отец вам сейчас что-то сообщает. Он мне сейчас сказал, но он сказал так вслух, что вся наша команда это услышала. Ну, как бы Отец по-разному может говорить. Услышьте, что сказал Отец. Это его решение по поводу нас. Вслух не надо. Вы про себя расшифровываете. Кут Хуми смотрит, как вы умеете. По итогам я скажу вслух, что сказал Отец. Ну, как бы он мне сказал, но сказал громко для всех, и мы с Кут Хуми включили учёбу.
Отец сказал, что теперь каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца будут активироваться не только 6144 Части, а все 1 033 200 Постоянных Ядер. Может чуть больше. В общем, все Постоянные Ядра шести миров.
И вот сейчас Вечность Изначально Вышестоящего Отца, а все Постоянные Ядра находятся на предыдущих архетипах. 
Нет, цифра правильная. 1 033 200 Постоянных Ядер каждого по итогам.
И Отец сейчас включает нам активность Постоянных Ядер данным Синтезом. Попробуйте увидеть, как по Постоянным Ядрам идёт Огонь Отца. Они не вихрятся, ничего там, по ним идёт Огонь, и из них начинают какие-то эманации идти внутри нас, одновременно синтезируя нас с этими архетипами ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 033 200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Постоянные Ядра каждого из нас во взаимокоординации с Вечным Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь 1 033 200-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, координируем Постоянные Ядра каждого из нас с Вечным Синтезом каждого из нас и включаем их в постоянную активацию каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Елабугу, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Чебоксары, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc208340693]Практика 4. Стяжание 25-ти архетипов ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 524224-й архетип ИВДИВО. 
Кто там мучается, господа, я так долго говорил, а у вас адаптировался Вечный Синтез. Я мог не болтать, но вы бы были не адаптированы, не шучу, пока я вас отвлекал Кут Хуми и Отец вас каждого адаптировали в Вечный Синтез через 524 тысячи постоянных ядра. Это много, я мало болтал, а состояние вы можете поймать сейчас по аудитории, своё, чувствуете, что оно сейчас другое, даже, когда мы в практику входим, оно иное. Вот это адаптация к Вечному Синтезу.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 25 архетипов ИВДИВО 25-ти Космосов следующим шагом восхождения в расширении ареала обитания Человечества Землян архетипами 25-ти Космосов синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 25 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 524289-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 118-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию на каждого из нас:
· Метаизвечной Метагалактики Служащего, 
· Всеизвечной Октавы Человека ИВО, 
· Суперизвечной Всеедины Человека-Аватара, 
· Всеизвечной Извечины Человека-Аватара, 
· Метаизвечины Фа Человека-Аватара, 
· Соль-ИВДИВО Октоизвечины Человека-Учителя, 
· Соль-ИВДИВО Всеизвечины Человек-Учителя, 
· Соль-ИВДИВО Суперизвечины Человек-Учителя, 
· Соль-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Учителя, 
· Ре-ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Учителя, 
· Фа-ИВДИВО Высшей Всеедины Человек-Учителя, 
· Фа-ИВДИВО Высшей Извечины Человек-Ипостаси, 
· Фа-ИВДИВО Высшей Метаизвечины Человек-Ипостаси, 
· Фа-ИВДИВО Высшей Октоизвечины Человек-Ипостаси, 
· Фа-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человек-Ипостаси, 
· Фа-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человек-Ипостаси, 
· Метаизвечина Метагалактического Синтезкосмоса Человек-Посвящённого,
· Октава Октавного Синтезкосмоса Человек-Посвящённого, 
· Ре-ИВДИВО Всеединого Синтезкосмоса, 
· Извечина Извечного Синтезкосмоса, 
· Извечина Метаизвечного Синтезкосмоса, 
· Извечина Октоизвечного Синтезкосмоса, 
· Извечина Всеизвечного Синтезкосмоса, 
· Извечина Суперизвечного Синтезкосмоса, 
· и Октавы До-ИВДИВО Синтезкосмоса, в концентрации соответствующих архетипов на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 25 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 25 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас, стяжая взаимоаннигиляцию двух Образов каждого архетипа между собою. Входим в 25 Образов Изначально Вышестоящего Отца в физическом телесном подобии каждого из нас и входим в Рождение Свыше собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше 25-тью архетипами 25-ти Космосов каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся им собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 25-ти Рождений Свыше в концентрации в физическом данном теле каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе всех видов материи и реальностей 25-ти архетипов, стяжаем:
 1 млн 640 тыс. Ядер Синтеза, 
1 млн 640 тыс. Ядер Огня, 
1 млн 640 тыс. Аннигиляционных Синтезов и 
1 млн 640 тыс. Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения каждого из нас, прося Отца развернуть Аннигиляционный Синтез аннигиляции Ядер Синтеза и Ядер Огня в физическом теле каждого из нас. Развёртываясь 1 млн. 640 тысячами Ядер Синтеза – Огня и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Синтеза – Огня в физическое тело каждого из нас, синтезируя 1 млн. 640 тысяч Ядер Синтеза – Огня в синтез-ядро Синтеза – Огня вокруг, внутри физического тела каждого из нас.
И воскрешаемся в этом Огне в 25 архетипов 25-ти Космосов собою, входя в Новое Рождение в синтезе 25-ти архетипов 25-ти Космосов и вновь рождаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 1 млн 640 тысяч космических Сил, космических Магнитов, космических Столпов, космических ИВДИВО. И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 млн 560 тысяч Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. И в синтезе нынешнего стяжания, всех предыдущих стяжаний, стяжаем:
· одну космическую Силу каждого из нас,
· один космический Магнит каждого из нас,
· один космический Столп каждого из нас,
· одно космическое ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь данной четверицей каждым из нас в естественном явлении собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6144 Части шести видов, по 1024 каждой, в синтезе являющие Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь 6145-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству наших подготовок, реализаций, накоплений, полномочий и любых иных необходимых трансляций в 25 архетипов 25-ти Космосов нового шага явления. И, возжигаясь соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, транслируя все возможности каждого из нас в 25 архетипов 25-ти Космосов синтезфизически собою, и вспыхивая ими в наших возможностях синтезфизически, соответственно.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Ядра Синтеза четырёх частных ИВДИВО-зданий. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Отец уточнил, если кто-то не стяжал здания в 25-м Космосе, он вам их сейчас синтезирует, сотворит. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 100 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас, стяжаем 100 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий мировых каждого из нас, и стяжаем 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать 100 мировых частных ИВДИВО-зданий, по четыре мира в каждом Космосе в соответствующих архетипах, на вновь стяжённые архетипы данных Космосов по соответствующим реальностям четырёх миров: в Тонком мире в вершине, в Огненном мире в вершине, в Синтезном мире в вершине и Реализующем мире физически.
И направляем в Кубы Синтеза частных ИВДИВО-зданий Ядра Огня, возжигаясь 100 Ядрами Огня и распуская их по Кубу Синтеза. Мы транслируем здания в следующие более высокий архетип данного Космоса, возжигаясь 100 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем их на вершину столпа, центровку кабинет-мансарды каждого частного мирового ИВДИВО-здания каждого из нас, вспыхивая, преображаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стабилизируя здание, соответственно.
И возжигаемся 100 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас новым явлением 100 частных мировых ИВДИВО-зданий в новых архетипах 25-ти Космосов синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Образ явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас новым достижением в Вечности и явлением Изначально Вышестоящего Отца 524289-рично синтезфизически каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ нового явления Изначально Вышестоящего Отца в шести мирах 524288-ми архетипов с 1 млн. 303 тыс. 200 постоянными Ядрами и соответствующим максимальным количеством Ядер Синтеза каждым из нас в одновременном действии собою, вспыхивая 17 млн. 694 тыс. 728-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развёртываемся в 1 млн 303 тыс. 200 постоянных Ядер Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца в вершине их. И проникаемся свободным действием и явлением в шести Мирах каждым из нас соответствующими синтез-возможностями собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца собою, и преображаемся этим каждым из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вновь действуя с Изначально Вышестоящим Отцом на данном уровне реализации Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас им собою.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.
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[bookmark: _Toc208340695]Практика 5. Стяжание 6144-х Ядер Синтеза Частей ИВО по 1024 шести видов с концентрацией Постоянных Ядер соответствующих реализаций в Частях. Стяжание Владыки ИВО. Транслирование всей базы данных Постоянных Ядер Синтеза 6144-х Частей в Мудрость ИВО Владыки ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Открываем Синтез в Ядрах Синтеза, проникаясь им собою, заполняясь однородным Синтезом всетелесно Ипостасным телом каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал ИВДИВО на 524 224‑й архетип ИВДИВО.
Становимся телесно Владыками 118-го Синтеза в форме, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая его ведением каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем вторую часть 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося синтезировать всю ночную подготовку в разработку и реализацию 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть стяжание 6144-х Ядер Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца по 1024 шести видов с концентрацией Постоянных Ядер соответствующих реализаций в Частях.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 6144 Ядра Синтеза Частей. И, возжигаясь 6144-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на 524 289-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 118-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Ядра Синтеза ИВДИВО-космических Частей с концентрацией 524 288-ми Постоянных Ядер Изначально Вышестоящего Отца на 1024 Ядра Синтеза ИВДИВО-космических Частей каждого из нас.
И вспыхиваем 524 288-ю Постоянными Ядрами Изначально Вышестоящего Отца Мира Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя по 512 Постоянных Ядер Изначально Вышестоящего Отца на каждое из 1024-х Ядер Синтеза ИВДИВО-космических Частей собою, включая взаимоорганизации Постоянных Ядер Изначально Вышестоящего Отца, проживаемость Ядрами Синтеза ИВДИВО-космических Частей Мира Изначально Вышестоящего Отца и деятельности в нём каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1024 Ядра Синтеза ИВДИВО-космических Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхиваем ИВДИВО-космическими Частями 1024-рицей в каждом из нас в центральной концентрации Ядер Синтеза ИВДИВО-космических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 1024-х Частей по одному Ядру Синтеза каждому из нас и концентрации 512‑ти Постоянных Ядер Мира Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Ядра Синтеза Суперчастей каждого из нас с концентрацией на них 262 144 Постоянных Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в концентрации 256-ти Постоянных Ядер Синтеза на каждое Ядро Синтеза Суперчасти Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая, проживаем их собою, развёртываясь Реализованным миром каждым из нас. И входя в 256-ричное Постоянными Ядрами Синтеза проживание Синтеза каждой из 1024-ёх Суперчастей каждого из нас Реализованного мира Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1024-мя Суперчастями с Ядрами Синтеза их концентрации 256-ти Постоянных Ядер Синтеза на каждом. Преображаемся этим каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Ядра Синтеза Сверхчастей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с концентрацией 131 072‑х Постоянных Ядер Огня по 128-ми Постоянных Ядер Огня на каждое Ядро Синтеза Сверхчасти каждого из нас. И проникаемся проживанием Сверхчастей собою. И, вспыхивая 1024‑мя Ядрами Синтеза Сверхчастей в концентрации 128-ми Постоянных Ядер Огня на каждом из них, проникаемся проживанием Огня Сверхчастями собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 1024-мя Ядрами Синтеза Сверхчастей, в концентрации 128-ми Постоянных Ядер Огня на каждом из них в проживании Огня Сверхчастями собою. Преображаемся этим перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Ядра Синтеза Синтезчастей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с концентрацией 65 536‑ти Постоянных Ядер Духа Огненного Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по 64 Постоянных Ядра Духа на каждое Ядро Синтеза Синтезчасти каждого из нас. Проникаясь проживанием Духа Синтезчастями собою... И проникаясь Постоянными Ядрами Духа 1024‑мя Ядрами Синтеза Синтезчастей каждого из нас, входя в проживание Духа собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Ядра Синтеза архетипических Метачастей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в концентрации 32 768-ми Постоянных Ядер Света на них. В концентрации 32-х Постоянных Ядер Света на каждое Ядро Синтеза архетипической Метачасти Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся проживанием Света собою.
Мы вспыхиваем 1024-рицей архетипических Метачастей с Ядрами Синтеза концентрации 32-х постоянных Ядер Света собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядра Синтеза Реальностных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. С концентрацией на них 16 384-х Постоянных Ядер Энергии Физического мира Изначально Вышестоящего Отца, по 16 Постоянных Ядер Энергии на каждое Ядро Синтеза Реальностных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся проживанием Энергии Реальностными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь 1024-мя Ядрами Синтеза Реальностных Частей в концентрации 16-ти Постоянных Ядер Энергии Физического мира Изначально Вышестоящего Отца на каждом и в каждой Части соответственно. И, вспыхивая 1024‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы вспыхиваем 6144‑мя Частями с Постоянными Ядрами Синтеза в каждой из Частей соответствующей концентрации Постоянных Ядер, соответствующих миров и явлений в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображая 6144-рицу Частей в целом.
И в синтезе их, стяжая Владыку Изначально Вышестоящего Отца собою. В концентрации 1024-х Постоянных Ядер Синтеза 6144-х Частей разного вида явлений. И явление Владыки Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей, где оболочки реализации реально развитых Частей, синтезируя их между собою, переходят в тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя опыт всех Частей телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. С развёрткой 6144-х Постоянных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, вспыхивая Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать весь опыт каждой из 1024‑х Частей каждого из шести видов в Ядра Синтеза соответствующего явления, включая опыт в веках синтеза всех воплощений, всех Частей и всей базы данных в лучшем их выражении. Включив постоянную генерацию Постоянных Ядер Синтеза лучших накоплений всех Частей, всей базы данных Синтеза, всей базы данных знаний, всей базы данных любых из 64‑х видов Частностей, всей базы данных Веры в равновесии Веры и знаний Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой из 6144-х Частей каждого из нас в проживании их собою. И опыте каждого из нас ими.
И просим, синтезируя всю базу данных Постоянных Ядер Синтеза 6144-х Частей, транслировать их в Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою в цельном Синтезе всего во всём 6144-х Частей и каждого из нас. И, проникаясь, вспыхиваем Мудростью собою.
И, вспыхивая Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Чебоксары, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Toc208340696]День 2 часть 2
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[bookmark: _Toc208340697]Практика 6. Первостяжание. Стяжание вмещения тел Вечного Синтеза с 8-ю генерациями от Огня Вечного Синтеза до Поля Вечного Синтеза. Стяжание вхождения Владыкой ИВО в Тело Вечного Синтеза. Стяжание трансляции Вечности Вечного Синтеза ИВО на 1.048.577-й архетип ИВДИВО 1025-й Космос ИВО. Стяжание явления ИВДИВО 1024-мя Космосами, Стяжание ИВДИВО-полиса Вечного Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь его Синтезом в каждом из нас, вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. И, развёртывая однородный Синтез собою, мы вспыхиваем Ипостасным телом, телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насыщая стяжённое тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца однородным Синтезом каждого из нас. Мы переходим в зал ИВДИВО на 524.224-й архетип ИВДИВО. Становимся на вершине мира Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1.048.579 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1.048.578 постоянных Ядер Вечного Синтеза архетипов ИВДИВО вне 6-ти миров в прямом явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с трансляцией и переходом Вечного Синтеза с 524289-го архетипа ИВДИВО в неустойчивом его явлении, как показала практика вчерашнего стяжания, на 1.048.577-й архетип ИВДИВО в вершину архетипического явления ИВДИВО 1024-мя Космосами, отражающими 1024 Космические Части Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию каждым из нас. 
И возжигаясь 1.048.577-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 524.289-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 118-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преодолеть все ограничения человеческого восприятия и реализации каждого из нас, переведя нас на владыческое восприятие Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою. И транслировать границы Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из синтеза 6-ти миров на вершину Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й Космос Изначально Вышестоящего Отца явлением Я Настоящего Изначально Вышестоящего Отца, реализующегося 1.048.579-м архетипом ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вмещение тел Вечного Синтеза каждого из нас с восьмью генерациями: Огня Вечного Синтеза, Духа Вечного Синтеза, Света Вечного Синтеза, Энергии Вечного Синтеза, Субъядерности Вечного Синтеза, Формы Вечного Синтеза, Содержания Вечного Синтеза и Поля Вечного Синтеза собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы входим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в Тело Вечного Синтеза в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вставшими в кольцо вокруг нас во главе с Изначально Вышестоящим Отцом и вошедших в Тело Вечного Синтеза каждого из них.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждого из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-м архетипе ИВДИВО, стяжая трансляцию Вечности Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО, 1025-й Космос Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, прося развернуть ИВДИВО-полис Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца:
· с типовым явлением трёх ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
· 512-ю ИВДИВО-зданиями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, с частными ИВДИВО-зданиями каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
· и частными ИВДИВО-зданиями каждого Должностно-Полномочного ИВДИВО. 
Только Отец объявляет, что Вечный Синтез для Человечества Землян остаётся на 524289-м архетипе ИВДИВО в синтезе 6-ти миров, потому что обычный человек живёт только мирами. 
А в Вечный Синтез ИВДИВО входит только Должностно-Полномочные ИВДИВО, значит, по факту нахождения в Столпе парадигмолога Частей Изначально Вышестоящего Отца, как в Столпе ИВДИВО фиксируются частные ИВДИВО-здания Вечного Синтеза каждого из нас, как Должностно-Полномочного ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Кремля и кремлёвских стен вокруг ИВДИВО-полиса Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Кремля Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с соответствующими помещениями коллективной деятельности, необходимыми в реализации в данном ИВДИВО-полисе. Квартир там не будет. В ИВДИВО-полисе Вечного Синтеза должен быть только Дом Вечного Синтеза каждого. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ИВДИВО-полис Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем формате реализации. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Выводим тела Вечного Синтеза с 8-ю генераторами от Огня, – Огнём Вечного Синтеза, Духом Вечного Синтеза, Светом Вечного Синтеза, Энергией Вечного Синтеза, Субъядерностью Вечного Синтеза, Формой Вечного Синтеза, Содержанием Вечного Синтеза и Полем Вечного Синтеза в концентрации Вечности Синтеза всех накоплений, подготовок, реализаций, полномочий, реализаций в веках каждого из нас. Тела Вечного Синтеза ушли из зала в соответствующие частные ИВДИВО-здания Вечного Синтеза каждого из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048.576 постоянных Ядер Вечного Синтеза каждому из нас, сконцентрированных синтезфизически на физическом теле каждого из нас постоянством и периодичностью осуществляемых физических воплощений и в данном воплощении синтезфизически каждого из нас. И, проникаясь развёртыванием 1.048.576-ти постоянных Ядер Вечного Синтеза архетипов ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1024 постоянных Ядер Синтеза 1024-х Космосов, Космических постоянных Ядер Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 1024-мя Космическими постоянными Ядрами Синтеза, – Космическими постоянными Ядрами Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая 1.049.600-ми постоянными Ядрами Вечного Синтеза каждым из нас.
И, возжигаясь ими, мы синтезируемся с 1.033.200-ми постоянными Ядрами Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжёнными каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.082.800 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза постоянных Ядер развития, реализации в каждом из нас в явлении Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.082.800 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянство действия и реализацию постоянных Ядер каждого из нас в наделении Изначально Вышестоящим Отцом и поддержки их Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, проникаясь проживанием 2.082.800-ста постоянных Ядер каждого из нас, преображаемся 2.082.800-ста Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.082.800 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца за совместную практику с нами. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на прямое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Космосами, 1.048.579-ю архетипами ИВДИВО в явлении Вечного Синтеза постоянными Ядрами Вечного Синтеза каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им собою.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаево, в ИВДИВО Чебоксары, в ИВДИВО Екатеринбург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Мы идём усваивать Вечный Синтез. Сейчас 25 минут 12-го, 25 минут перерыв.
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[bookmark: _Toc208340699]Практика 7. Первостяжание. Стяжание 2 097 152-лепестковой Архетипической Розы Сердца. Развёртывание Иерархии ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров ИВО с 1 048 576-го архетипа ИВДИВО по 1 048 065-й архетип ИВДИВО включительно. Развёртывание Столпа Парадигмологов Синтеза Частей с 1 048 064-го архетипа и ниже архетип ИВДИВО с переводом реализации Парадигмальных Частей ИВО из реальностей на архетипы ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-й архетип ИВДИВО, архетип Вечного Синтеза ИВДИВО. Становимся телесно в зале ИВДИВО Владыками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление Розы Сердца центровкой Огня Вечного Синтеза каждого из нас синтезом 1 048 576 архетипов ИВДИВО Вечным Синтезом Реализованных каждым из нас на 2 097 152 огненных лепестка, реализующих и действующих 2 082 800 Постоянными Ядрами в вершине огненности выражения Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Архетипическую Розу Сердца каждого из нас, охватывающую 1 048 576 архетипов ИВДИВО и всё ИВДИВО в целом и синтезирующе выражающую 2 082 800 Постоянных Ядер реализации каждого из нас синтезом Огня Розой Сердца собою.
И, синтезируясь, стяжаем Розу Сердца центровки Огня Вечного Синтеза каждого из нас. Становясь босиком на зерцало Розы, творящееся под нами, развёртывая 2 097 152 огненных лепестка, синтезированных Изначально Вышестоящим Отцом, с каплями Синтеза на каждом лепестке, вспыхивая ими собою. Проникаемся Печатью Вечного Синтеза на зерцале каждого из нас.
Стяжаем тело Огня в синтезе 2 082 800 Огней Постоянных Ядер, в том или ином формате выраженных телом Огня Розы Сердца каждого из нас.
И стяжаем Ядро Синтеза под стопами тела Огня в зерцале наполовину впаяно, синтезируемого явления каждого из нас.
Вспыхивая «Я Есмь Огонь» в центре головы тела Огня каждого из нас и переходя из категории «Мы Есмь» на категорию «Я Есмь Огонь» в теле Огня Сердца Розы стяжанием своего мира Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Огонь каждым из нас в синтезе Мы Есмь Изначально Вышестоящим Отцом между нами.
И, проникаясь Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вспыхивая Розой Сердца каждым из нас и действуя Розой Сердца собою, мы проникаемся, вмещаем все Синтезы каждого из нас, развёртывая все Ядра Синтеза от 17 000 до 17 000 000 с чем-то или все Ядра Синтеза тотально собою. Насыщаем Розу Сердца всем Синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас, вводя Розу Сердца в регулировку Синтеза собой.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Образом Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И каждый из нас вспыхивает и развёртывает пред Изначально Вышестоящим Отцом Образ Огня Изначально Вышестоящего Отца в теле Огня собою, входя в проживание Розы Сердца каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся данным Образом каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с 1 048 576-го архетипа ИВДИВО по 1 048 065-й архетип ИВДИВО включительно. Развернув Иерархию ИВДИВО максимальным выражением ИВДИВО каждым из нас и переведя реализацию Парадигмальных Частей Изначально Вышестоящего Отца из реальностей соответствующих стяжённых Космосов на архетипы ИВДИВО в продолжение Иерархии Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Столпом Парадигмологов Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая развёртывание Парадигмального Столпа Должностно Полномочных ИВДИВО по 1 048 064-м архетипам ИВДИВО в целом. И каждым из нас на соответствующем архетипе ИВДИВО собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собой. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённые в ИВДИВО, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО Елабуга, в ИВДИВО Челны, в ИВДИВО Азнакаева, в ИВДИВО Чебоксары и в ИВДИВО Екатеринбург. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc208340700]Практика 8. Стяжание Высшей Части Высшая Истина Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Высшего Ядра Синтеза Высшей Истины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Высших Тез Высшей Истины Изначально Вышестоящего Отца. Преображение трёх видов тел в Человек-Землян. Сотворение трёх видов тел 36-ти Миров видов материи и реальностей.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза между собою внутри каждого из нас, возжигаясь однородным Синтезом в каждом из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 1.048.512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в высочайшем зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Высшей Части – Высшей Истины Изначально Вышестоящего Отца, действующей Синтезом и разнообразием 6-ти Миров минимально, в развёртке Синтеза 6-ти Миров, как Высшей истинной деятельности каждого из нас и одновременно всей насыщенностью Высшей Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе Высших Тез Высшей Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 118-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Высшую Истину каждого из нас явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Высших Тез Высшей Истины Изначально Вышестоящего Отца и Высшее Ядро Синтеза Высшей Истины Изначально Вышестоящего Отца в синтезе формирующих Тело Высшей Истины каждого из нас органичным Синтезом Образа и Подобия взрастающим: Синтезом Огня, Синтезом Духа, Синтезом Света, Синтезом Энергии, Синтезом Субъядерности, Синтезом Формы, Синтезом Содержания, Синтезом Поля в синтезе Высшей Истины каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.578 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 1.048.576-ю Высшими Тезами, Ядром Синтеза Высшей Истины и собственным Телом Высшей Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И преображаясь, становимся этим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне мы просим направить данное тело в частное ИВДИВО-здание Высшей Части каждого из нас, в соответствующий Космос выражения. Переходим в 958-й архетип одного из 25-ти Космосов в частное ИВДИВО-здание Высшей Истины каждого из нас. Становимся на первом этаже в Кубе Синтеза первого этажа кубического помещения. И смотрим на стенах по одной Тезе, выражающих Высшую Истину для каждого из нас. Буквально одна фраза, написанная на каждой из четырёх стен. Четыре фразы. Но есть ещё одна на полу, одна на потолке. Шесть фраз. И если прочтёте, все ваши. В данном случае, нужно только прочитать. Я молчу минутку. Читайте. Шесть фраз, шесть сторон Куба. Прочли. Я прочёл, а значит, все прочли. Кут Хуми направлял нашу голову, чтоб мы всё прочитали.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть Тело Высшей Истины в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 16-ю подготовками 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 64-мя концентрациями Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И наделяемся 16-ю Высшими Октоизвечными Жизненностями 8-го вида Человека, от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Сверхчастей. Наделяемся 16-ю Высшими Октоизвечными Компетенциями 8-го вида Компетентного, от Прав Синтеза до Должностной Компетенции включительно, проникаясь 8-м видом Компетентного в 16-ти Компетенциях каждого из нас. Проникаемся 16-ю Высшими Октоизвечными Полномочиями 8-го вида Полномочного в соответствующей 16-рице Полномочий нового типа. И наделяемся 16-ю Высшими Октоизвечными реализациями 8-го вида ИВДИВО-космического, от Образа Жизни до Синтеза включительно.
И, проникаясь 64-мя подготовками Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать на каждом из нас: 
· Ля-ИВДИВО Метагалактику, 
· До-ИВДИВО Октоизвечину, 
· Ми-ИВДИВО Всеизвечину, 
· Ми-ИВДИВО Суперизвечину в явлении стяжённых трёх видов тел двухмесячной давности практики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 65.600-ста единицами Энергии в каждом из нас. И, синтезируясь с 196.800-ста тремя видами тел в видах материи и архетипах. Отец открывает. В видах материи и реальностях, соответствующих архетипов, Отец открывает порталы. 
И мы синтезируемся в 24-х Мирах по 6 Миров в каждом архетипе видов материи и реальностей, наделяя тела Синтезом и физичностью каждого из нас и вмещая в них единицы Огня, Духа, Света к единицам Энергии каждого из нас.
 Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три вида тел в Человек-Землян. И, возжигаясь 262.400-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Преображая единицы Огня, Духа, Света, Энергии во взрастании четырьмя архетипами каждым из нас.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.400 Капель Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас, с формированием соответствующих Абсолютов Человек-Землянам данных архетипов и четырёх Ядер Абсолютов четырёх архетипов каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, направляем наши четыре Абсолюта, Ядра Абсолюта в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить его собою.
И одновременно благодарим Человек-Землян за сотрудничество и восхождение с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 24 портала.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца новыми четырьмя Абсолютами соответствующей концентрации Капель Огня и расширить реализацию Частей Изначально Вышестоящего Отца на 14 Частей Метаизвечины, 9 Частей Октоизвечины, 11 Частей Всеизвечины и 11 Частей Суперизвечины Человечество-Землян.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию:
· Фа-ИВДИВО Всеизвечины,
· Фа-ИВДИВО Суперизвечины, 
· Фа-ИВДИВО Высшей Метагалактики, 
· Фа-ИВДИВО Высшей Октавы, 
· Ре-ИВДИВО Высшей Всеедины 
· и Ре-ИВДИВО Высшей Извечины шести Космосов шести архетипов концентрации на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить три вида тел 36-ти Миров видов материи и реальностей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 393.600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в их явлении 98.400 единиц Энергии и 295.200 три вида: Ипостасных, Трансизорных и Синтезтел в трёх мирах, соответствующих выражений, и вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 393.600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию синтезфизичности 98.400 синтезфизически концентраций реальностей и видов материи физических миров на каждом из нас. И стяжаем 295.200 частных ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам каждого из нас, прося синтезировать и сотворить их в соответствующих реальностях и видах материи, и вспыхивая этим.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в медицинских боксах в данных частных ИВДИВО-зданиях. Стяжая 295200 репликационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, направляем их по одному репликационному Синтезу на каждое синтезируемое, сотворяемое тело.
И, возжигаясь 787.200-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 787.200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на постоянный репликационный Синтез 6-ти архетипов 6-ти Космосов в синтезировании репликационном развитии Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в этих архетипах, в этих Космосах каждого из нас в расширении потенциала возможностей каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Hlk208338697]1:45:25 - 1:52:29
[bookmark: _Toc208340701]Практика 9. Стяжание Аттестационного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Аттестационного Синтеза на 1 048 574-й архетип ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становимся в зале Аттестационного Синтеза пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Аттестационный Синтез Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И ввести нас в постоянство Аттестационного Синтеза в постепенном обучении умением и навыком аттестовать себя и свои возможности, свои пределы и глубины, свои восприятия и любые иные реализации, подготовки, накопления, полномочия на соответствие Изначально Вышестоящему Отцу, его 64-м Частностям. И в первую очередь Синтезу Изначально Вышестоящего Отца во всех видах выражений, реализаций, явлений и так далее, и так далее каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аттестационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в умении аттестовываться и синтезировать реализуемое и возможное со всем стратегическим вариантом перспектив и их отсутствия при соответствующей неподготовленности каждым из нас.
 И проникаемся Аттестационным Синтезом собою, возжигаемся, аттестуясь перед Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою. И вырабатывая стратегию перспектив итогами Аттестационного Синтеза для каждого из нас в тех или иных параметрах реализуемой стратагемии в физическом телесном выражении, развёртываемую в каждом из нас.
И, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею собою. И вспыхиваем данной реализацией каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртывая Аттестационный Синтез собою и стратагемию, выработанную итогами Аттестационного Синтеза каждым из нас в Мудрости Изначально Вышестоящего Отца реализуемую физически. 
И эманируем все стяжённое, возожжённые в ИВДИВО, ИВДИВО Казань, ИВДИВО Елабуга, ИВДИВО Челны, ИВДИВО Азнакаево, ИВДИВО Чебоксары, ИВДИВО Екатеринбург, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь, 
[bookmark: _Toc208340702]Комментарий после практики
Замрите, почувствуйте своё состояние. Просто ваше состояние. У вас сейчас состояние Аттестационного Синтеза. Если вдруг по жизни... Особенно в ногах, это надо чувствовать, особенно в ногах. Если вдруг по жизни у вас возникнет такое состояние, в эту секунду или в это мгновение вас аттестовывают.
Это не только Владыка, это может быть и аттестация организации Мории – Высший Аттестационный Совет работает. Вот это состояние, если вы сейчас поймаете, оно такое лёгкое, лёгкое, своеобразное, своеобразное. Оно у меня сейчас в стопах стоит больше. Ну, наверное, потому что я веду Синтез, там аттестацию туда прижали Синтезом. Но вот своеобразное состояние. Если научитесь ловить такие состояния, вы будете знать ситуации, куда вы входите, не для решения каких-то дел и проблем, а для аттестации. Эти ситуации могут потом получиться, может, нет, это вам может помочь, может, нет по жизни.
Но эта ситуация всё равно является для вас аттестацией, исходя из вашего Духа и Огня, Света и Энергии, исходя из каких-то ваших накоплений. Эта ситуация может быть положительная –там вы что-то купили, неважно как купили, почему купили, это аттестация. Зачем купили.
Эта аттестация может быть отрицательная. Вы не смогли купить. Почему не смогли, как не смогли. Ну, вам это не понадобилось, но это всё равно аттестация. Вот как вы действовали, как вы решали, как вы складывали эту ситуацию. Самое простое: хлеба купили неправильно. Хотели чёрного, купили белого. Почему? – Аттестация накрыла.
Ещё раз. Проверяют на мелочах, если кто-то думает, что я пошутил. На мелочах. Зашёл в магазин и мелочёвкой не тем вышел – аттестован. Пошёл за хлебом, купил зубные затычки, знаете, такие чистилки – аттестован, родственно аттестован, зубы. А вы думаете, просто так. Мелочей в ИВДИВО не бывает, как и случайностей. Понятно? Всё.
Это не всегда происходит, аттестация, но она так действует. Вот состояние сейчас уходит с ног. Мы аттестовались. Я специально сейчас провёл учебную аттестацию, но это реально была аттестация. Учебная, что без последствий. Настоящая аттестация сразу включает последствия. Сейчас Владыка провёл вам аттестацию, с одной стороны, настоящую. С другой стороны, как бы учебную, что последствий нет, но он собрал вам лучшее, что вам надо на перспективу вот этой стратагемии физической.
Стратагемия это набор стратегий. В каждой стратегии множество тактик, в каждой тактике множество ситуаций. То есть набор разных ситуаций рождает тактику. Набор разных тактик рождает стратегию. Набор разных стратегий рождает стратагемию. Вас Владыка наделил стратагемией по итогам Аттестационного Синтеза в честь первого Аттестационного Синтеза физических людей на 118-м Синтезе, так как его недавно только назначили на Аттестационный Синтез. Это будем считать подарок вам, вот эта стратагемия.
Чтоб добиться от Владыки стратагемию, это не то, что пуд соли съесть, это эшелон соли съесть и то не получится, чтоб вы оценили эту маленькую практику. Крайне тяжёлая ситуация, чтобы у Владыки получить стратагемию, почти невозможная. Это вам подарок от Владыки.
 У нас итоговая практика. Я беру, чтобы не забыть (взял часы со столика). Вчера забыл уже. Всё, итоговая практика.
Иногда маленькая практика делает больше, чем самые большие практики. То есть вопрос не в само́й практике, а в содержании и глубине произошедшего. Содержание и глубину произошедшего вы оцените в веках, и даже не в этом воплощении, этой Стратагемией Изначально Вышестоящего Владыки с учётом того, где мы с вами были. Это подсказка.

1:57:13 - 2:10:20
[bookmark: _Toc208340703]Практика 10. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 118-го Синтеза форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 118-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· [bookmark: _Hlk208340546]1048576  1048577-льонов Огней,
· 1048576  1048577-льонов Ядер Синтеза,
· 1048576 1048577-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.             
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, в данный момент стяжённые.
 И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1.048.577-го архетипа ИВДИВО и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6144 Части шести  видов, с концентрацией соответствующих Ядер Синтеза Частей каждым из нас и Владыку в синтезе всех Частей и синтеза всех Ядер Синтеза шести видов Частей каждым из нас собою. И, вспыхивая 6145-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 160 Инструментов Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу служения Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 1.048.576 Генов Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262.144 подготовки Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь всем стяжённым, возожжёнными, становимся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, в синтезе всей реализации каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой собою. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь соответствующим Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки. 
Переходим в кабинет-мансарду ИВДИВО-полиса Кут Хуми, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть.
 Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Сдаём Книгу 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждым из нас 117-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку 118-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новое восхождение, новые возможности и ведение каждого из нас в веках. И в благодарности возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Кто помнит, по сколько Ядер Синтеза мы стяжаем каждому Дому и каждому из нас? По 1024, по 2048? Просто стяжаем. По 4096? А? Было. Было 2048. 64 на 64, это, по-моему, 4096. Будем стяжать по 4096. Увеличиваем. Я просто хотел спросить, как вы это знаете. 
У нас шесть Домов, плюс каждый из нас – 7, умножаем на 4096. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 28.672 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе явления шести подразделений ИВДИВО данным Синтезом и каждого из нас. И проникаемся 28.672-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая ими каждым из нас.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые перспективы восхождения и развёртывания Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
В благодарность Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою физически синтезтелесно. 
И  эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, 
в ИВДИВО Казань, фиксируя 4096 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 64 Ядра Синтеза в 64 Синтез Ядра, 64 Синтез Ядра в 64-ричный Синтез Ядерный процессор 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Казань, и вспыхиваем. 
Эманируем в ИВДИВО Елабуга, фиксируя 4096 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 64 Ядра в 64 Синтез Ядра, 64 Синтез Ядра в 64 Синтез Ядерный Синтез-процессор 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Елабуга, вспыхиваем.
Эманируем в ИВДИВО Челны, фиксируя 4096 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 64 Ядра в 64 Синтез Ядра, 64 Синтез Ядра в 64-й Синтез Ядерный Синтез-процессор 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Челны, вспыхиваем.
Эманируем в ИВДИВО Азнакаево, фиксируя 4096 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 64 Ядра в 64 Синтез Ядра, 64 Синтез Ядра в 64 Синтез Ядерный Синтез-процессор 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Азнакаево, вспыхивая им. 
Эманируем в ИВДИВО Чебоксары, фиксируя 4096 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 64 Ядра в 64 Синтез Ядра, 64 Синтез Ядра в 64-х Синтез Ядерный Синтез-процессор 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Чебоксары, вспыхиваем.
 Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Екатеринбург, фиксируя 4096 Ядер 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 64 Ядра в 64 Синтез Ядра, 64 Синтез Ядра в Синтез Ядер 64-й Синтез Ядерный Синтез-процессор 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Екатеринбург, и вспыхиваем.  
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая 4096-ю Ядрами 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируя по 64 Ядра в 64 Синтез Ядра, 64 Синтез Ядра в 64-ричный Синтез Ядерный Синтез-процессора 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в оджасе каждого из нас и вспыхивая, преображаясь им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ядро. Стяжаем Ядро Синтеза 118-ти Синтезов Изначального Вышестоящего Отца в новом масштабе Ядер Синтеза каждому из нас в ИВДИВО каждого из нас.
И, проникаясь, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируясь в Ядре Синтеза 118-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою вокруг тела сквозь тело физическое каждого из нас.
 И, возжигаясь Ядром Синтеза 118-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
 И выходим из практики. Аминь. 

На этом 118-й Синтез завершён. Всем спасибо за внимание.

Набор: 
Амалия Фаттахова
Елена Анохина
Ирина Валова
Неля Беляева
Ольга Чепига
Сания Батраева
Светлана Завьялова

Проверка:
Светлана Гершман
Татьяна Осипова
Вёрстка: 
Лилия .Галяутдинова 
Сдано КХ 09.09.2025
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