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[bookmark: _Toc209534234]Способы набора текстов Синтеза
Второй момент. Меня попросили объявить. Значит, мы входим в новую эпоху, называется цифровизация. Я напоминаю, что с точки зрения Синтеза слово – это от Изначально Вышестоящего Отца, а цифра – это от Матери. И у нас в Синтезе к Матери вполне себе пиететное отношение. Эпоха, когда Матери служили демоны, осталась в прошлом тысячелетии, и вообще закрыта вместе с демонским глобусом. Мама сейчас служит у Отца. Извините меня, она жена Отца и, ну, всё корректно. Понимаете? Да? Никаких иллюзий не должно быть.
И тут у нас возникает спор, как мне докладывают, что Отец провёл Синтез мною или другими Владыками Синтеза, его надо быстро набрать. Чтоб быстрее набрать, надо включить какие-то технические средства набора. Некоторые за, некоторые против. Те, кто против, получается, против Матери. Дальше пояснять не надо?
Давайте просто разберём. Если вы хотите просто быстро набрать текст, но его надо проверить после этого, то есть или должна быть программа, которую вы обучили. Там есть маленькие искусственные интеллекты, которые обучаются. Я это знаю. Я общаюсь с парнем, который этим занимается. У нас Должностно Полномочный в Москве, и Кут Хуми ему периодически даёт поручения на эту тему по внедрению в искусственный интеллект тем Синтеза. Он обучает искусственный интеллект темам Синтеза. Не свой искусственный интеллект, а тот, который имеет международный масштаб. Вот такие результаты. Он обучает искусственный интеллект темам Синтеза, я не оговорился. И мы это поддерживаем, и Кут Хуми это поддерживает. Специально говорю.
Поэтому есть две системы набора. Я хочу развиваться. Я беру запись, проникаюсь Кут Хуми и сам пишу слово в слово. Идёт развитие меня – (чих в зале) спасибо, точно – вместе с Кут Хуми. Эта методика сохраняется.
Нам нужно срочно набрать текст, чтобы всем опубликовать. Включаем, не знаю, как это называется, типа чат-бота или не знаю как. Чат-бот, это не об этом. Но включаем программку интеллекта, она набирает. Мы это проверяем, всем публикуем. Все счастливы.
В чём проблема? Набрал искусственный интеллект, я хочу поразвиваться. Я беру эту же самую запись, начинаю проверять этот технически набранный текст. Сажусь, погружаюсь в Кут Хуми. И уже по набранному тексту корректирую этот текст, но, проникаясь Кут Хуми – и я расту. Это синтезировать можно? – Нужно.
Почему я об этом так говорю? Я хочу прекратить дискуссию там, в МАИ и в других инстанциях о том, что технические средства нельзя применять. Нужно применять. Это иллюзия. Надо их обучать. Я понимаю, что они должны быть правильные, адекватные, иногда даже их купить стоит. Ну, извиняйте, вот такое время пришло – надо. Надо. Всё. И мы платим за ресурсы. Вот то, что вы пользуетесь, ИВДИВО за эти ресурсы платит. Мне каждый месяц счёт приходит, мы оплачиваем это всё. Вот средства туда уходят в том числе. Мы это не публикуем, это ни о чём. Это так, дополниловка. Я о другом, что это надо делать. Более того, надо и словом набирать и цифрой набирать, и то, и другое уметь делать. Это очень полезно.
Почему? Текстов Синтеза валом. Я веду Синтез. Сейчас параллельно ещё кто-то ведёт. Человек 10, 20 Владык сейчас параллельно ведут Синтезы. Кут Хуми поручил набрать все. Вы набираете только мои. «Мои», хорошо звучит, правда? С учётом Духа прям Мудрость работает. А надо все, потому что есть прекрасные темы, которые я не веду и не разжёвываю, но их прекрасно дают другие Владыки Синтеза. И в том числе новенькие Владыки Синтеза, которые настолько тщательно готовятся, что дают темы лучше стареньких на первом курсе. Я не шучу. Я даю от фонаря, потому что я и так всё знаю. Новенький даёт тщательно, педагогически, потому что он волнуется, чтобы он всё сделал качественно.
Эти тексты лучше, чем у стареньких для новеньких. Их надо набрать? Я не говорю у кого, я это знаю, не у всех новеньких, но такие есть, у нас много новеньких. Понимаете, эти тексты надо набрать? – Надо! Кут Хуми сказал, набрать все тексты. Идём дальше, логика. Это из Мудрости, я пытаюсь вашу Мудрость сейчас ещё закрутить, нам надо сейчас её крутануть, чтобы двигаться дальше.
Скажите, пожалуйста, набранный текст в цифровую искусственным интеллектом, ИИ. Вот он набрал это в слово, что дальше происходит? Ну, набрал, да? Нет, что дальше происходит? Теперь начинается Синтез. Я отдал программку, Ж. взял искусственным интеллектом набрал её, там, текстик набрал, я хочу вывесить на свой сайтик. Что дальше происходит с этим текстом? Чего молчим?
Из зала: Стяжается репликация.
Стяжается репликация этого текста. То есть, когда мне говорят, что искусственный интеллект без Огня – это чебурашки из соответствующего фильма. Я на любой текст стяжаю репликацию и текст, куда впечатываю? – К Маме, в Планету Земля. Любой набранный текст словом, мы обязаны впечатать в Планету Земля на той земле, где мы живём. Казанцы набрали – в Татарстан и по России. Чебоксарцы набрали – в Чебоксары и по России. Екатеринбург набрал – в Екатеринбург и по России, потом по Планете. Кипр набрал – по Кипру, Евросоюзу и Планете, он в Евросоюз входит. Понимаете? Даже, если это набрал искусственный интеллект.
Почему? – Искусственный интеллект создали люди для упрощения нашей работы. Есть валом текстов Синтеза, в том числе моих, не набранных по отдельным подразделениям. Правда, Екатеринбург? А я помню. И вот отдали бы это на искусственный интеллект, он бы взял и всё набрал. И упечатали бы в материю.
Ещё раз, старых Синтезов не будет. Они все для кого-то новые, для меня они старые. Я иногда смотрю, ну, хорошо мы восходили в 2003-м году. Я читаю, думаю, о-о-о, надо ещё понять, что мы там делали. В смысле, выйти туда. Приходит новенький, читает, говорит: «Виталик, если бы я этот Синтез не прочёл, я бы вообще не понял, что ты мне говоришь на твоём Синтезе». И мы им всем говорим: «Иди вон в энциклопедию, читай что-нибудь там, что ребята набрали». Хорошо, что энциклопедия есть, они их читают, новенькие читают энциклопедию. Мы их держим «у музее», а новенькие их читают, проходя Синтез. В том числе электронно.
Ребята, давайте быть современными. Поэтому прекращаем все дискуссии. Я разрешаю набирать и так, и так, и так. Единственное, но мне нужен качественный набор, чтоб слова все совпадали со словами Кут Хуми. Ну, кроме моих матершинных слов, это можно убирать. Тут я согласен. Но я не матерился сегодня. У меня сегодня было культурное, филологическое творчество, я придумал два русских новых слова «Мудирование». Я вспомнил, на перерыве я вспомнил мудирование. Это новое русское слово, его стоит включить в разнообразие русского языка, это будет непередаваемый русский фольклор. И не мат, но, если ты скажешь: «Что ты тут отмудировал», – я думаю, даже на улице тебя поймут. И все поймут. Главное правильно сказать, чтоб не врезали за это. Но принципиально-то будет понятно, зато как корректно и красиво – «отмудировали».
