
    Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
105 Синтез ИО, ИВДИВО Москва, Россия. 
Содержание. 


1 день 1 часть 15.30.     

На 8 курс Синтеза ИВО поручена деятельность в 4032 архетипе ИВДИВО. 
Есть выражение КХ: 
· мг жизни —  448 
· Октавной жизни — 960 
· Всеединой жизни — 1472
· Извечной жизни — 1984
КХ нет в Метаизвечине и выше, тк это одна извечная материя. Но тк ходим к ИВО в 4097 архетип, ходим к КХ в 4032 архетип. Поручение — разработать выражение КХ в 4032 архетипе и метаизвечности. 

После полета Гагарина в космос наступил 64й год освоения космоса. ИВДИВО вошел в 64 часть ОЧС — ИВДИВО-тело Синтеза, или ИВДИВО ОЧС. 
Москвичам за год разработать ИВДИВО Отец-человек-субъекта. 
Каждое 12е апреля будет повторяться праздник. 
У нас год ядер огня, частностей синтез и 4х метагалактик, и части ИВДИВО ОЧС. 
На 12 апреля мг дает импульс на жизнь. Перед 12 апреля каждому ч-ку землянину стяжали 2 жизни. 12 апреля люди получили 2 импульса 2х жизней. Мы получили 4 импульса жизни от космоса. Как мы живем 4мя жизнями. В течение года КХ будет нас отстраивать на 4 жизни. 
Проблема: многие устают от 4х жизней. Но: в Н.Э. Дб в 2 раза больше жизней. В 5 расе было 2 жизни. Теперь навсегда нам фиксирует мг или вселенная 4 жизни. Это естественный природный фон, и это должны выдержать. 
Именно ИВДИВО ОЧС импульсы жизни впитывает, они расходятся по телу. 4 импульса включают в нас : 4 природные задачи, не отцовских, и не от КХ. Их обязаны в течение года исполнить. Мы природой избираемся как кураторы части, или системы, или аппарата. 
Вселенная— квазиживое существо, полуразумное и полусознательное. Это Солярис в 512 мг-ках. Вселенная разумна. Мы во Вселенной 4мя импульсами этого 12 апреля начинаем разрабатывать что-то для Вселенной. Это мб части, системы, аппараты, частности и любые темы, диетология, этика и тд. Вселенная впитывает от нас 4 опыта, которые дб универсальны для всех, Вселенная раздает этот опыт всем. 
4 опыта действия во Вселенной нужно передать человечеству. На 12 апреля 2025г вызовет ИВО, и что-то выделит на эти 4 опыта. Если мы забудем, Вселенная и ИВО не забудут. Опыт пойдет для всех цивилизаций человеческого типа во Вселенной. 

8 курс синтеза - это восхождение ИВ Отцом. 4 показателя, которые весь курс будут работать автоматически: 
— синтез-части. Все 16 месяцев — синтез-части. Это не синтезирование, а взращивание синтез-частей в нас. Синтез-часть — это 8-ричность части. 
— должностные полномочия. ИВО все 16 месяцев будет отстраивать на правильные ДП. ИВО будет смотреть на нас как на сотрудников ИВДИВО и полномочных ИВДИВО. Отцу не хватает кадров, тк мы вышли в 8 космосов. Кадры, которые ИВО хотел бы применить в ИВДИВО, не взирая ни на что. Если считаете себя последними в подготовке, вы первые в очереди на поручение ИВО. Например, тему ИВДИВО-полисов и школу поддерживает ИВО. 
— Я Настоящего. Это не Я Есмь. За 16 месяцев взрастить. Я настоящего — часть ИВО, которая фиксируется на нас, это выражение Вечности. Источником Я Настоящего является Вечность, которой ИВО оперирует с нами. 
— Физическое тело. Выше физической жизни по силе ничего нет. Если в физической жизни чего-то добиваешься, равных по силе нет. Физическое тело никто не может остановить. ФТ — прямое выражение ИВО. 4097-1. Чем глубже выразили ИВО физ телом, тем дальше проходите. В физ теле в однородности транслируется то, что дает ИВО. Физ тело 16 месяцев будет отстраиваться на «подвиг». Наше ФТ будут взращивать к чему-то. Должны испытать телом новый опыт. Как Будда. Только по-новому. Если Будда пробудился Саматхи, а мы другим огнем. Их 64. Из 64х видов материи мы пробуждены только в одной. Нужны тела, которые выдержат этот огонь собою. Здоровьем должны это выдержать. Однородное ФТ, пробуждаемое огнем видов материи. 
Эти 4 темы автоматически будут развиваться 16 месяцев 8го курса синтеза. Аватарессы синтеза занимаются прачастями. Ни одну пока не понимаем. Займитесь ими. Чтобы ходить одной частью, нужно стать, быть, развернуть эту часть собою. Если сложно с пробуждением, выбираем прачасти. 
Стяжаем новые виды внутренних философии, парадигмы, энциклопедии, учения   
Внутренняя философия начинается, внутренний мир, космизм, вселенскость, .. у нас 4 жизни, а внутренних —2. После внутр октавности — внутр всеединство, извечина, метаизвечина. Остальное позже. К 7 уровням добавляется 3. То же во внутренней парадигме, энциклопедичности …. Всего 44. А у нас 33-ядерный процессор. Расширяем его на 44-ричность. 45 ядро в центре Оджасом синтезом 44х ядер. Сегодня самый высокий поток огня после 12 апреля. Через год будет минимум потока. На 12 апреля включились 
У нас будет 44-ядерный процессор красоты. 

Практика 1. 16.38- 17.05    Стяжание 44-ядерного процессора мозга. 

Все 16 месцев 44-ядерный процессор мозга будет взращиваться. 
32-р — это половина от необходимого, хотя у нас много 32-р стандартов. Но мы постоянно идем в 64-рицу.  44-р —этап. Дб 64-ядерный процессор мозга, где будет твориться синтез. Биологически все усваиваем, эффектов по здоровью быть не может. 44-ядерный процессор мозга будет развивать новые эффекты. Наш головной мозг пытается развиваться 11-уровнево. Со времен Майтрейи. 11 план — дух солнечный. На 12 плане стояла монада. Это было выше человека. Но мозг работал, пряча резервы, на 7-8. Но сейчас развиваемся 16-рично. Мозг надо перевести на работу на 16-р. Перевести возможно только внутренней работой. На сегодня выше метаизвечного косомоса пойти не можем. Вопрос еще в чем-то внутреннем. А его пока нет. Если 44 ядра синтеза и 480 ядер жизни. Появляется 524 и + 3 ядра си = 527 ядер си в нас в каждом из 4х космосов. Всего 2108. 
Из них 15 ядер собственной реализации из 527. 527-512=15. 
15 видов собственных стяжаний и разработок. 3 вида тел 4х космосов — 12 разработок. 
В Казани была практика сразу в 4х космосах. 33-ядерный процессор по скорости реакции не тянул работу в 4х космосах. Теперь скорость выше. 
За месяц кое-что произошло в ИВДИВО. Вне нашей подготовки ИВО сотворяет только на синтезах. Мы стяжали 512 высших частей/ВЧ. И здания им. Здания одноэтажные с мансардным этажом. 16-эт здания перенапрягали части и нас. Мы от ИВО должны что-то добавить в ВЧ. 
У нас 10 видов частей и 10 видов внутренней философии. Выравнивается с ВЧ. Внутр ИВДИВО — отражение синтез-частей. И тд. Внутр учение — отражение ВЧ. 10 внутр уровней внутр мира связать с 10ю видами частей. Тк у нас 1й синтез курса — стяжаем в ВЧ 512 Образов 

Практика 2. 17.29-17.49  Стяжание 512 Образов и Подобий ИВО 512ти Высших частей. 512 ИВДИВО-зданий Высших частей. 

ИВДИВО-здания стоят в разных архетипах, но вместе образуют 1 город. Для ИВО это так. Можно представить как столп зданий, или город. 
На 8 курсе самая обостренная работа идет с синтез-частями и с ВЧ.  Глубокое внутреннее выражение ИВО идет ВЧ. А синтез-частями идет выражение ИВО наружу. 
ВЧ очень активно действуют. 

На сегодня есть мнение, что сразу мы восходим сразу 4мя космосами. 4 космоса стяжаются по разным синтезам и онлайн. Мы стяжаем 1ю метаизвечину. И теперь на каждом синтезе стяжаем одну метаизвечину. После перерыва — 3 вида тел. Это 5й вид космоса.  А от 1й метаизвечины до суперизвечины будем идти 2048 месяцев. (Более 170 лет). При стяжании метаизвечины концентрируем время на 170-186 лет. После этого человечество сможет стоять пред ИВО Вечным Сверхкосмосом. На каждой практике будет даваться извечное время на 2048 месяцев. 
В метаизвечине стяжали метаизвечного человека. Заранее заложили основу, что из 2048 частей и жизней будет вырастать метаизвечный человек в физическом теле. Все лучшие накопления 2048 частей куда-то дб реализованы. А физ тело пока не берет. А если стяжаем человека метаизвечности, опустошиться будет легко. И ускоряем развитие человека в посвященного и служащего и далее. 2048 частей = 6 подраса 6 расы. 2048 частей в каждом из 4х космосов. 4 сознания очень разные. В погружении сознание тонкое работает. Есть сознание мг мира — пока не работает. Есть сознание синтезного мира. И в 4х космосах — 4 иные сознания. Горы, пещеры  и море переключают наше физическое сознание на другие специфики. Всеми этими процессами будет управлять человек метаизвечины. 4 вида души: одна душа плачет, а другая радуется одному и тому же. Не знаешь, плакать или смеяться. Ч-к метаизвечины будет жить одним человеком, но 4-космически. Эта тема на тысячи лет развития. 


Ленивые делают все практики ИВДИВО подряд. Поэтому не успевают их делать. 
Умный — не все. 
Разумный спрашивает у КХ. 
Не перенапрягать себя, если много работаете. Если дел мало, делайте все практики. Но лучше спросить у КХ. 
Мы задействованы не только на собственное развитие, но и на развитие других. 
Мы получаем 5й вид трех тел. Сколько практик для каких тел успеваем делать? Метаизвечину не всегда выдерживает физически. Физика устает, тк 5 вид косомса нам не характерен. Это не вопрос лени, а вопрос сколько фиксаций каждого космоса выдерживает физическое тело. Можно делать 1 практику для всех видов тел. Но на это нужно тренироваться. Синтезировать собою все виды тел и пробовать. Иногда сокращает огни, но берем качеством. 
Практика 3. 18.21-18.46 Стяжание 1й метаизвечины — 2049 архетип ИВДИВО. 

Организованного метаизвечного косомса нет. Космос ориентировался на нас, и организовывался вокруг нас. Есть просто метаизвечный космос. Он — один 2048-ричный. При этом это громадный космос, но он не различен человечеством.  Мы выявляли 1ю метаизвечину ФА. 
В США вышла научная работа, где доказывается, что не вселенная созидает нас, а вселенная строится так, потому что человек такой. Мы так идем в метаизвечине. Мы по Образу и Подобию ИВО складываем 1ю метаизвечину. ИВО 1й метаизвечины нет и быть не может 
На всех ИВО — в 4097 арх. И КХ в 4032 архетипе. Иерархии там нет. Зачем туда идем в неразличенный космос? А вдруг ИВО нас растил для того, чтобы мы организовали этот космос собою? 
Перерыв. 18.51. 

2 часть 1 день. 19.22 
Материю надо готовить к усвоению наших стяжаний. Материя берет синтез новыми текстами синтеза. Если в синтезе участвуют несколько подразделений, необходимо этим подразделениям участвовать в наборе текстов синтеза. Материя лучше всего берет синтез информационно. 
Пока нет материи, которая могла бы усвоить метаизвечину. Даже космос формируется нашими эманациями. Остаются только тексты, материя узнает наложением текстов на территорию. 
Стяжаем 3 вида тел в 1 метаизвечине. Тела будут продолжать участвовать в организации метаизвечины. Человечность передаем своими практиками с этими телами. Сколько этих практик нужно — разбираемся сами. 
Древняя цивилизация занималась терраформированием планет. Ученые сейчас доказывают, что планеты солнечной системы поставлены соответственно искусственно. Только не терраформированием, а солнцеформированием. Доказать пока сложно в нынешних условиях науки. 
Если мы выпали из 2й октавы, с солнечной системой могли сделать что угодно.  Октавные технологии это позволяли. А потом цивилизация опустошилась в ноль, чтобы идти далее. Тела стяжаемые будут участвовать в формировании косомса. Не мешать телам работать. Тела и наши, но за месяц из них вырастает развитое человечество.  И нам не понятно, какие они. 
Метаизвечин 8192. Каждого вида тел — 2048. Всего 6144 тела. 
Мы перешли в 2049 архетип. Куда перешли? В центровку космоса. Вошли в огонь у ИВО, и стали формировать вокруг себя материальный метаизвечный космос из огня. Огонь остается в нас, вокруг — материальный космос. ИВО отдает нам материю 4096ти, а сам идет в 8193. 
4 жизни — материя, и 4 жизни — огонь. Получаем огонь 4096 архетипов. Это ареал обитания землян. Можно летать в космосе внешне, а можно гуманитарно расширяться в космосе. В тонких телах. А потом подтягивать физические тела. Это экономически выгоднее.  
Это другие технологии синтеза, но мы ими не пользовались. А у ИВО эти технологии есть. Нам надо научиться ими жить. Информация этого синтеза отдается не только нам, а и нашим телам, которые стяжаем. 

Практика 4. 19.47-20.06  Стяжание 3х видов тел в Метаизвечине ФА по метаизвечным извечинам. 
Метаизвечина была определена нам. Это живая материя космоса. Идет взаимоорганизация материи и человека. Для этого качества материи характерно подстраивание и взаимоорганизация с нами. И живет в этой сонастройке. Наша материя сейчас или развивает нас, или перестраивает. 
За 4 здания метаизвечины ЭП сдавать. 
За здания любых космосов /миров/ЭП сдаем. Вопрос не в. ЭП, а в том, что без ЭП мы не привязываемся к этим зданиям. Тело ощущает, что здания наши, и ходит туда. 
Эп включает обмен между нами и зданиями. 
На сегодня -  мин 20 зданий с эп. За здания частей /1024 эп не сдается. Они для развития. Теперь у нас 1048 зданий. 512+512+20+3+1= 1048 зданий. 
Физическое здание /квартира не учитывается в этом списке. 
В физ доме распускать 1048 оболочек по стенам квартиры. 
На месяц мы фактически — хозяева 6144 зданий тел. Эти оболочки координировать с ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого блокирует нас от наших тел зданиями. И тогда тела не взрастают. Для москвичей — это наша работа — со зданиями и ИВДИВО. Когда-то «москвичей испортил квартирный вопрос». Эту проблему сейчас разрешаем. 

Практика 5. 20.22- 20.47 Формирование 1048/1050 оболочек ИВДИВО каждого. 

Идем стяжаем еще 2 служебные здания.
Мы сейчас только сорганизовались во всех нужных космосах. 
Стяжаем служебное здание в 448 арх мг

Если нечем понимать, идет реакция отвержения. Нам нужно не отвергать то, что не понимаем, а настроиться на понимание позже. 

Нам нужно 2е служебное здание в метаизвечине. 1 входит в 5. Мы не смогли бы стяжать здания в метаизвечине, если бы не было зданий в мг. ИВО наделяет нас 2мя зданиями 
В метаизвечине эволюций нет. Это поможет в будущем человечеству. Стяжаем лично ориентированный метаизвечный синтез. Чтобы видеть, что живой космос смотрит на нас, а мы на него. Лично ориентированным синтезом фиксируем метаизвечину на себя. И если стяжаем эволюции там, они на нас фиксируются здесь. Мин 4 эволюции в физ мире.   
Эволюция — природная вселенская защита и автоматические регуляторы вхождения и деятельности в космос. 

Практика 6. 20.59-21.15   Стяжание 2х частных служебных зданий в мг/448 арх мг/ и метаизвечном/4032 архетипе ИВИВО/ в  ИВДИВО-полисах ИВАС КХ, 16 эволюций с 16-ричным восхождением человека., лично ориентированный метаизвечный синтез каждого  

Стяженные эволюции только для нас. Что делают эволюции в метаизвечине? Эволюции включают биосферу человечества земного типа в метаизвечине. Эволюции отстраивают материю под нас. Все биопараметры в эволюциях, биосфера их отстраивает. Живой космос с эволюциями отстраивает параметры атмосферы под нас. В метаизвечине эволюций никогда не было. В метаизвечинах ИВДИВО-полисах не будет. У ИВО ИВДИВО-полис в 4097 арх, у КХ в 4032м. А дальше — огромное космическое пространство без ИВДИВО-полисов. 
Здание вечности в 4609 архетипе. В 4097м архетипе здание Высшего Образа Отца. По этому зданию ИВО знает, как мы живем. 
Большинство прав получим для метаизвечного космоса. В ночной подготовке будем знакомиться со зданиями метаизвечины. Для этого дб права. Поэтому быть там не получилось бы из-за отсутствия прав. 

Практика 7. 21.23-21.31 Стяжание  2 компетенции 8 метапланетарное и ИВДИВО-метапланетарное посвящение с метаизвечными правами синтеза. 


2 день. 3 часть. 
8.00
Стяжая тела, разрабатываем виды космоса. Что это дает лично нам? Не в восхождении, не для ИВДИВО и граждан. С т.зр. личной реализации? Для чего? Если нет личной цели реализации, мы становимся винтиком в большой системе. Или какая-то функция в ИВДИВО. 
В этой жизни работа с телами дает силу и мощь огня, духа, света. Это база. 
Мы учимся разрабатывать космос внутри. Из внешнего космоса переводим во внутренний. Мы растем, чтобы космос вырос внутри нас. Обмен космосом, видами материи. Космос начинает выражаться внутри нас.
Мы получаем капли творения за счет стяжания и разработки трех видов тел. Растет опыт сотворения с ИВО. Мы рядом с ИВО в момент творения этих тел.
Когда космос становится внутренним, мы получаем права управления космосом и право стяжания архетипической части. Без разработки трех тел такого права не будет, космос будет чужим космосом. Без космоса внутри нас творения в нас нет
Копится опыт работы с тремя мирами. Накопить потенциалы миров, чтобы их не бояться.

Этими 4мя целями растет моущество в нас

Благодаря телам в октавах, планета стала в 1024 архетип. 
Тема рабства в мирах. Сами боимся действовать в мирах. Пример с избушкой на 1 этаже частного здания.  Страх выйти за пределы частного здания. Нужно гулять по ИВДИВО-полису и копить состояние Отца в себе. 
Парламент предполагает не работу с ВМ, а генезис видов материи. МЦ растит могущество. И тд. Мы не преодолели еще заскорузлость 5 расы: по видам материи, по ИВДИВО-полисам 3х миров не гуляем. Здоровья не хватает. Идейности не хватает — партия. Общество иерархии равных — никакое. Пламя великолепно психодинамит нас. Не пользуемся возможностями, разрабатываемые школами и проектами. На многие темы есть страх в духе, есть рабство. Не хватает свободы космического действия. Дается многое, потенциалы высокие, психология рабская. Не преодолеваем старье предыдущей эпохи. А потом реплицируем опыт людям со  всеми страхами, неуверенностями, чем занимаемся, невдохновения и тд. 
 ИВ Отцу не хватает свободы творчества и вдохновения. 

Любая октава это синтез мин 8 мг-к в новом целом. Всеедина здесь — отдельный рояль. 
Не хватает вдохновения ИВ Отцом видами космоса. 

Пойдем стяжать следующие 4 вида космоса. На синтезах повторяем стяжания, потому что сами туда не доходят. Факт. Это реальное положение дел. Мы многое достигаем, но за счет небольшой группы лиц (100-200). Это те, кто не боится жить ИВДИВО, не боятся говорить о философии синтеза. Почему боятся ? Страх. Старый страх. 
Взять эту тему не нотацией, а проработать тему. Преодолеть страх, как найти вдохновение и творение. Стяжанием архетипов начинается рост соответствующих частей. 65 мг — 1е прафизическое тело — настоящее. 35 октава — ИВДИВО-тело прапринципа. 4 всеедина — ИВДИВО-тело Прамысли. 3 извечина — ИВДИВО-тело прачувства. Кончиками пальцев видят, чувствуют — это прачувства. Мы не просто входим в 4 космоса, а начиинают формироваться 4 архетипические Тела. Раньше части стояли внутри архетипа по вом. Один из главнейших инструментов развития ИВДИВО и планеты Земля — стяжания архетипов ИВДИВО. Это гуманитарное освоение космоса. Рост-космос каждого. 

Практика 8. 09.09- 09.42  Стяжание 65 мг, 35 октавы, 4 всеедины, 3 извечины. 

За работу с тремя телами ИВО будет наделять нас архетипическим ядром синтеза соответствующего вида космоса. Кроме метагалактик. В 5 октавах отпустили тела. Будет 5 октавных ядер синтеза. В всеедине и извечине тела еще не отпущены. Эти ядра синтеза будем добавлять к 527 ядрам синтеза ИВО. Те ядра си ИВО, которые имеем, 480 за 120 синтезов по 4, они стоят только мг-ки, ими поддерживаем человечество. Мы ядрами си поддерживаем человечество в 480 мг-ках. Тк 33-64 АИ мы не реплицируем человечеству. АИ сами выбирают людей. А 1-32 АИ разрабатывают материю, мы имеем право их реплицировать человечеству.  44 ядра процессора мозга не эманируем. 
 Стяжаемое на синтезе ядро синтеза реплицируем всеми 480-ю ядрами +5ю октавными ядрами. Мы должны закрепиться в октавных материях. При восхождении во всех октавах должны получить 512 ядер космоса. ИВО дает ядра за дело. Ранее ядра других видов косомса, кроме мг-х, не предусматривались. У нас раса мг-я. Возможно, этими ядрами синтеза дотянем расу в метаизвечную. В метаизвечину из мг сможем перейти. А из мг в октаву— нет. 
Ядро си октавы — ядро си ИВО только данной октавы.  Этот си нужно научиться применять. Применять нужно в соответствующих октавах. 
В Москве 12 апреля организовали «межгалактические» пешеходные переходы, и «межгалактические» места посадки пешеходов. 
В Ставрополе перед администрацией города — вывеска Метагалактического центра Ставрополя. Несколько МЦ прошли проверку Минюста и ждут справку, что все в порядке. 
Это для тех, кто в страхе. Вывесками внедрять  в сознание нашу работу. Наглядная агитация — двигатель культурного процесса. 

Практика 9.  10.07-10.27   Стяжание 5 октавных ядер синтеза ИВО. 


Наделение подразделений ядрами октавного синтеза только в перспективе. 
Через месяц перейдем из 4-ядерногоо процессора в 8-ядерное. После этого все подразделения можно переводить на 8-ядерные процессоры мозга и стяжать ядра октавного синтеза в подразделении. В 4-ядерности Учителей нет. Через месяц будут ядра в 5 видах космоса. Появится тяма быть учителем. Перейдем в 8-ядерный процессор, сможем стяжать ядра подразделениями. 
Сейчас нарастет стимуляция роста учителя. В 8-ядерном процессоре будет стимуляция роста отцовскости. 
Мы на синтезе 12 часов. Плотность синтеза зависит от качества синтеза. Когда получаем октавное ядро синтеза, плотность синтеза малая по отношению к метаизвечности. 
Ядро дается вокруг тела. Становимся в октавное ядро синтеза и 12 часов в нем действуем на синтезе с целью, чтобы в ядре повысить плотность синтеза. 
Вокруг нас раса мг. Никакая другая жизнь не предполагается. Нужно вытянуть расу в метаизвечность. Для этого нужен синтез 5 космосов. Цель — поднять 6 расу в метаизвечность. Сразу туда. 
За хорошие виды деятельности в октаве будут наделять ядрами синтеза. Мы должны для этого разработаться. За разработку 3х тел будут даваться ядра синтеза — за формирование человечества землян в соотв октавах. 

Зачем нужны здания подразделений в 5 видах космоса?  4 ответа. 
ИВДИВО-здания это концентрат космоса на территории. Нет здания— нет концентрата космоса. 
Если здание в архетипе не фиксируется на планету, архетипа на планете нет. 
Планета маленькая. Космос нас должен заметить. Чем? ИВДИВО-зданиями. Телами космос входит в нас. А ИВДИВО-зданиями космос входит в планету. А потом , мб, в людей. Здание рассеивает огнеобразы, усваивает их природа. Тогда люди усваиваю огнеобразы из природы самой планеты. Концентрацию огнеобразов на планету обеспечивают команды подразделений. Только выйдя на 64 мг, мы обеспечили планете 64 вида материи. пока. Не было зданий в 64х мг-ках, 64 вида материи на планете не было. Праздник: 12 апреля на планете начала действовать сиаматическая материя. До этого ее не было на планете. 64 ВМ были введены в 2019 году. 5 лет по внедрению темы синтеза в материю. Мы как 5-летние дети в видах материи. В этом механизм ИВДИВО, Мы его обеспечиваем. 

ИВДИВО-здание каждому подразделению нужно: 
Для фиксации ИВДИВО каждого в каждом. ИВДИВОк нуждается в поддержке. В странах, где есть синтез ИВО, у граждан мин 64 оболочки есть. Здание подразделения насыщает 64мя оболочками ИВДИВОк граждан. Тямы хватает на эту работу? А на всех граждан подразделения? В Москве тямы на 80 млн граждан не хватает. Хватает на ближайшее население Москвы. Перспектива: от Лиссабона до Владивостока одна экономическая зона. Это уважительные равноправные отношения. Перспектива: или Европа пойдет к России, или она станет Африкой. Многие будут переселяться в Россию. Американские философы: только в территории России смогут выжить остатки белой расы. Штаты США идут к мексиканизации. Готовы своими подразделениями обеспечить граждан огнем и оболочками ИВДИВОк? А на 4-5  млрд граждан Евразии? Этого нужно добиться в каждом подразделении. Евразия будет объединяться всеми связями (экономическими и др) и далее по всем континентам появится единое человечество землян. Для этого дб оболочки   мг-к в ИВДИВОк. Только здания могут фиксироваться на ИВДИВОк. 
ИВДИВО-здания нужны для взращивания частей у граждан. И 1я мг взращивает образы. 64я мг взращивает ИВДИВО-тело синтеза. 
Здания вносят 512 огней разных мг-к гражданам от 512 Аватаров. Начинается эпоха огня. Ядра не ловят, а единицы огня ИВА ловят. Трансляция для граждан возможна только через здания подразделений ИВДИВО. Здания ИВАС для внутренней работы. Здания Подразделений для внешней работы. 
ИВДИВО-Здания концентрируют огонь ИВО, граждане вовне могут почувствовать вовне. 
Концентрация миров. 
ИВДИВО-здания фиксируют 64 организации ИВДИВО. ИВДИВОк — природный процесс, а люди могут пристраиваться к организациям проектами
В России быстро все развивается. Гиперзвук, ядерные технологии (ядерный реактор в каждый дом). Граждане насыщаются и растут. Мы служим человечеству, чтобы оно взрастало. Цивилизационная среда России быстро меняется. Ради жизни. Просто так. А потом мы восходим сами.  Наука, философия тоже растут. ИВДИВО-здания обеспечивают рост чакр у граждан //рост систем и аппаратов. 323 этаж эманирует астральную материю, и растут чакры. 
В 65 мг есть ИВДИВО-полис, стяжала Империя.  В 35 октаве нет. Во всеедине, извечине и метаизвечине нет, стяжаем. Здания ИВО и ИВМ 1024-эт, здания ИВАС 512-эт, частные ИВДИВО-здания, кремлевская стена с квартирами и общественными помещениями. Парк-сад вокруг каждого здания и общий парк-сад11&34

Практика 10. 11.16- 11.34 Стяжаем ИВДИВО-здания подразделения, 5 ИВДИВО-полисов в архетипической организации материи. 
 
Пояснения от ИВО : 
· Если команда не просит здания, Их нет. Некоторые команды не стяжали. Есть иллюзии
· ИВДИВО-здания стяжаются только с командой физическими телами. Если физ телами не стяжали, их нет
· ИВДИВО-здания и ИВДИВО-полисы закрепляют объем космоса за землянами. 

По пророчествам ядерная война должна быть. На Ближнем Востоке, но мы отменили все пророчества. Все это держат Здания. 
Недавно ИВДИВО-здания переведены с ВОМ на архетипы. Здания охватывают все вом. До физики. Здания вывели из ИВДИВО-полисов КХ. Теперь только архетипически. 
Империя стяжает здания ИВДИВО-полисов по ВОМ, продолжает этим заниматься. Для граждан. ИВДИВО-полис несет фрагмент имперскости и цивилизованности землян. ИВДИВО-полисы и здания — это экспансия человечества в космосе. Мы уйдем, а ИВДИВО-здания и полисы будут развиваться. Их можно поставить только через физическое тело. И в духе и огне будет записано, что вы соучредители с ИВО зданий и ИВДИВО-полисов. Тело от этого меняется. 
Перерыв. 11.44

4 часть. 12.13. В каждом Роскосмосе каждого спрятан Росатом каждого. 
Вертикаль зданий для подразделения — это ось ИВДИВО по Нитям синтеза и ядрам. . Столп с нитью синтеза от ИВО. Ось ИВДИВО фиксируется на территорию на центровку города, где поставили Нить Синтеза. Приходишь на площадь, становишься в Нить Синтеза, и идешь по всем зданиям. Только в этом месте можно охватить все здания. 
В Нити синтеза зданий сколько ядер синтеза? Ядра синтеза в нитях синтеза зданий на территории. Из чего состоит нить синтеза? Из ядер синтеза. Нет ядер си, нет нити синтеза реально. Нужно реплицировать ядра синтеза с физики по всем зданиям. Ядро синтеза синтеза входит или отдельно стоит? Ядра в сумме всех ядер проведенных семинаров, или по видам синтезов? Синтез всех первых ядер синтеза вокруг первого ядра синтез синтеза. На советах ИВО физически идем стяжаем по всем зданиям ядра си,  или синтез-ядра с количеством ядер вокруг синтез-ядра. Эти оси синтеза ИВДИВО тянутся к зданиям землян. Земляне тянутся в наши подразделения. И могут посещать наши здания подразделения. Земляне мб полномочными в разных ИВДИВО-полисах у КХ.  Если командой стяжали 3 тела в 3х октавах командно, ядра в нити синтеза будут плюс к ядрам проведенных синтезов. В ИВДИВО-полисах КХ здания тоже есть. Их 5. Можно просить в каждое здание по одному ядру 105 синтеза ИВО. Здания должны реплицировать ядра си с нити синтеза вверх, чтобы они были в ИВДИВО-зданиях подразделения. За некоторые работы ИВО дает ядра синтеза. Напр., за эту. Для Москвы 112 ядер си в 112 зданиях, плюс 105 ядро в каждое здание. Остальные ядра си все синтезов развернуть по всем зданиям. 
1го апреля мы стяжали ядра октав, но они слабенькие. Потому что стяжали онлайн. А сегодня мы сидим физическими телами. Онлайн ядра си теоретически можно стяжать, но они очень слабые, по сравнению с физическими. 
В онлайн-трансляции можно стяжать здания, но сила ядра будет тоже слабая. 
Онлайн синтезы невозможны. 
Стяжаем АО в 5 октаве, 1й всеедине, 1 извечине, 1 метаизвечине. Зачем АО во всеединах и извечинах? Чтобы росли части. Частям нужен АО, чтобы они росли. В любом космосе нужен АО для роста частей. 
При стяжании 3х тел из зала ИВО не выходим, иначе тела сгорят нашим абс огнем. Порталы защищают тела от нас. Абс огонь — очень большая сила. Абсолют в индийской традиции — сам Отец. В 5 октаве стяжаем 1 млн 048576  капель. В 1 всеедине — 2048 архетипических капель абс всеединого огня. В извечинах 4096, в метаизвечинах 8192.  В октавах остаемся на мг исчислении абс огня ради человечества, чтобы смогли стяжать по арх октавным мг-кам. Это переходной огонь. Капли стяжаются в ядре АО ИВО. 4 скафандра нужно. Скафандры из вышестоящей материи, тогда на них нельзя повлиять. 

Практика 11. 12.51-13.14   Стяжание Абсолютного огня в 4х космосах. 

Мы перемешали виды абс огня , чтобы легче усваивался. 
В октавах-метаизвечинах АО стяжаем только на синтезах 1 раз в месяц, пока не отстяжаем.  Тело усваивает огонь 1 месяц. В мг— индивидуальное стяжание. 
АО стяжали тяжеловато. 
За неделю можем усвоить четверть метаизвечного АО. Усвоение значит :АО впитывается и переходит в состав / в вещество частей. 
Для 1 курса: абс Фа считается итоговым синтезом — 16м. Абс ИВО для 1 курса —17 архетип. При стяжании Аватаров в подразделении абсолют Фа считается по количеству пройденных синтезов. Не стяжание абс огня считается не стяжанием мг-ки. абсолют. Дает возможность преодолеть животность. Без абс огня есть риск духу вернуться в животное состояние.  Дух хочет остаться животным? Поэтому стяжаем АО везде, где можно для формирования человека. Идеальный выход сущностей — разгореться пламенем. Стяжаем 2 компетенции, которые закрепляют высшую часть в теле. 

Практика 12. 13.37- 13.46  Стяжание Высшего Пламени ИВО.

Высшую часть всегда стяжаем в конце синтеза перед итоговой практикой. В рабочем состоянии высшего синтеза уйдем с семинара. И часть продолжит работать. При продолжении практик этого горизонта ВЧ блокируется. При практиках другого горизонта ВЧ не блокируется. 

Практика 13. 13.49-14.02  Итоговая практика . 

 

Набрано Владычицей 105 Синтеза ИВО Барышевой ЛН. 

