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Часть 1 и время: 01:07:10 – 01:34:25

Практика 1. Первостяжание. Стяжание Владыки 105-го Синтеза, 64 Инструментов, насыщение Ядрами Огня первого дня года Кут Хуми. Стяжание нового вида внутренней Философии, внутренней Парадигмы, внутренней Энциклопедии, Внутреннего Учения, явление внутреннего Всеединства, внутренней Извечины, внутренней Метаизвечины. Стяжание 44-ядерного Процессора в Оджас головного мозга

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Главой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Суперизвечной материи. Становимся телесно, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 105 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Сорганизовать каждого из нас, на выражение прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 4097-го архетипа ИВДИВО, в физическое выражение каждого из нас, закольцовкой прямого 4096-ричного кольца Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, нашего физического тела, собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в 105-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явлением кольца 4096-ричного Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в физическое тело каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне стяжаем Владыку 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжая 64 Инструментов и Владыку 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме из Инструментов каждым из нас и вспыхивая, преображаясь этим. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми расширить внутреннюю организацию каждого из нас, добавив во внутреннюю Философскость, внутреннюю Парадигму, внутренний Энциклопедизм и внутреннее Учение, явления внутреннего Всеединства 512 Всеединами архетипически, явления внутренней Извечины, 512 архетипическими Извечинами ИВДИВО и явление внутренней Метаизвечины, разработкой человека Метаизвечности, восхождением в Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца Метаизвечности каждым из нас, Синтезом 2048-рицы Частей каждым из нас. И развернуть три новые внутренние Организации над внутренней Октавой или внутренней Октавности и до внутреннего ИВДИВО, в каждом из четырёх направлений реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 44 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразив 32-ядерный Процессор 32-рицей внутреннего мира, на 44-ядерный Процессор, 44-рицей внутреннего мира каждым из нас, насыщением Ядрами Огня первого дня года Кут Хуми, высочайшей концентрацией 64-го Огнеобраза Ядер Огня по Планете Земля, в каждом из нас. И возжигаемся 44-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 105 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннее Всеединство внутренней Философией каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая внутреннюю Извечность внутренней Философией каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем внутреннюю Метаизвечность с перспективой перехода в Суперизвечность внутренней Философией каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими. Преображаемся тремя Ядрами Синтеза, расширяя внутреннюю Организацию внутренней Философией Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем внутреннее Всеединство внутренней Парадигмальности каждого из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Стяжаем внутреннюю Извечность внутренней Парадигмы каждого из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Стяжаем внутреннюю Метаизвечность с перспективой в Суперизвечность внутренней Парадигмой каждого из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннее Всеединство внутренней Энциклопедичностью каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Стяжаем внутреннюю Извечность внутренней Энциклопедичности каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем внутреннюю Метаизвечность перспективой реализации Суперизвечности, внутренней Энциклопедичности каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем внутреннее Всеединство внутренним Учением каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Стяжая внутреннюю Извечность внутренним Учением каждого из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И стяжаем внутреннюю Метаизвечность в перспективе в Суперизвечность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть три стяжённых внутренних реализаций во внутреннюю Философию, внутреннюю Парадигму, внутренний Энциклопедизм и внутреннее Учение соответственно.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 44-ядерный Процессор, 44 действующих Ядер Синтеза по кругу кольцу, во взаимодействии каждого Ядра Синтеза с каждым Ядром Синтеза 44-ядерного Процессора в синтезе между собою. В явлении фиксации 44-ядерного Процессора вокруг Оджаса в синтезе всех Ядер Синтеза, накопленных каждым из нас, в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 44-ядерный Процессор, прося зафиксировать его вокруг оджаса, внутри оджаса, вокруг центрального Ядра всех Синтезов, действующих в голове, каждого из нас. И фиксируем 44-ядерный Процессор в центре головного мозга в Оджасе каждого из нас. 
Одновременно синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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