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Практика 10. Первостяжание. Стяжание пяти ИВДИВО-полисов и пяти ИВДИВО-зданий пяти Подразделений ИВДИВО в Первой Метаизвечине Фа, 3-й Извечине, 4-й Всеедине, 35-й Архетипической Октаве, 65-й Метагалактике архетипически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 105‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть стяжание, оформление и реализацию пяти ИВДИВО‑полисов архетипической реализации вне пределов видов организации материи, ИВДИВО‑полисов Изначально Вышестоящего Отца в:
- 65‑й архетипической Метагалактике;
- 35‑й архетипической Октаве;
- Четвёртой архетипической Всеедине;
- Третьей архетипической Извечине и
- Первой Метаизвечине Фа 
соответственно единой типовой организации ИВДИВО‑полисов с:
- тремя центральными зданиями – Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери и Синтеза – 1024‑этажными;
- 512 ИВДИВО‑зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512‑этажными;
- необходимыми административными и культурно‑спортивными зданиями по всему ИВДИВО‑полису;
- и микрорайонами с частными ИВДИВО‑зданиями, включая частные ИВДИВО‑здания каждого из нас; 
- с кремлёвской стеной вокруг всего ИВДИВО‑полиса, поддерживающей биосферную обстановку внутри ИВДИВО‑полиса; 
- и явлением квартир и общественных помещений в кремлёвских стенах для лиц и организаций, не имеющих право иметь собственное здание в ИВДИВО‑полисе;
- с соответствующими парк‑садами вокруг каждого здания и общим парк‑садом всего ИВДИВО‑полиса в целом, в синтезе всех парк‑садов в нём. И более того.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим наделить пятью зданиями в пяти ИВДИВО‑полисах пять подразделений, восходящих и развёртывающихся данным Синтезом, в явлении архетипического ИВДИВО‑здания за пределами видов организации материи. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем двадцать пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и двадцать пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить пять ИВДИВО‑полисов Изначально Вышестоящего Отца архетипически в Первой Метаизвечине, Третьей Извечине, Четвёртой Всеедине, 35‑й Октаве и 65‑й Метагалактике соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять шаров Огня, соответствующих пяти видов Космоса. Направляем их в архетипическую материю соответствующей реализации пяти видов Космоса. Фиксируем шары Огня на соответствующей природе и, вмещая часть природы в шар, для формирования природных парк‑садов и в целом природы данной территории. И входим в материализацию ИВДИВО‑полиса Первой Метаизвечины, Третьей Извечины, Четвёртой Всеедины, 35‑й Октавы, и 65‑й Метагалактики архетипическими материями их. И развёртываем пять ИВДИВО‑полисов собою типовым строением соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, концентрируя в каждом из нас пять потенциалов пяти ИВДИВО‑полисов в их взрастании нами и взрастании каждого из нас ИВДИВО‑полисами собою. И вспыхивая, преображаемся этим, взаимокоординируясь каждым из нас с каждым из пяти ИВДИВО‑полисов соответственно, и вспыхивая этим.
И вспыхивая потенциалами каждым из нас, мы расходимся на пять команд пяти подразделений, действующих Синтезом. Гости входят в команду ИВДИВО Москвы, кто вне подразделений. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по пять Ядер Огня пяти ИВДИВО‑зданий пяти подразделений: ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт‑Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва и ИВДИВО Вологодска – в Первой Метаизвечине, Третьей Извечине, Четвёртой Всеедине, 35‑й Октаве, 65‑й Метагалактике архетипически. Направляем эти Ядра Огня на соответствующие территориальные фиксации ИВДИВО‑зданий подразделений в пяти ИВДИВО‑полисах, стяжённых сейчас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из пяти подразделений стяжаем по пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО‑зданий. Командами подразделений возжигаемся Ядрами Синтеза. Ядро Синтеза накрывает всю команду подразделения. То есть это большое Ядро Синтеза охватывает всех находящихся в команде. В ИВДИВО Москвы – вместе с гостями. И далее направляем Ядра Синтеза на вершину Столпа, на центровку пола зала Изначально Вышестоящего Отца на мансарде каждого ИВДИВО‑здания, вспыхивая этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждой команде подразделения стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где каждый член команды возжигается пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И командно, все вместе, возжигаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И развёртываем пять ИВДИВО‑зданий подразделений ИВДИВО в пяти архетипических Космосах соответственно.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое, одновременно включая пять зданий каждого подразделения в концентрации эманаций, эманируя в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Москвы пятью ИВДИВО‑зданиями, эманируя в ИВДИВО Санкт‑Петербург пятью ИВДИВО‑зданиями, эманируем в ИВДИВО Московия пятью ИВДИВО‑зданиями, эманируем в ИВДИВО Королёв пятью ИВДИВО‑зданиями, эманируем в ИВДИВО Вологодск пятью ИВДИВО‑зданиями, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики в целом, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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