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Практика 11. Первостяжание. Стяжание Капель Абсолютного Огня первой Метаизвечины, первой Извечины, первой Всеедины, пятой Октавы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, просим развернуть стяжание Абсолютного Огня первой Метаизвечины, первой Извечины, первой Всеедины и пятой Октаве в синтезе их четырьмя жизнями каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 105-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Абсолютного Огня первой Метаизвечины, первой Извечины, первой Всеедины, пятой Октавы в синтезе каждым из нас соответствующим явлением Капель Огня по реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Утверждаем явление четырёхслойного скафандра в синтезе четырёх Космосов на каждом из нас, развёртываясь, одеваемся им. Вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на Ядро первой Метаизвечины. Мы опускаемся сквозь корочку Огня на Ядре внутрь Ядра, тянемся к центровке Ядра Метаизвечины Фа. И из источника Ядра в центре стяжаем 8192 Капли Абсолютного Огня Метаизвечины Фа собою. И впитывая Абсолютный Огонь Метаизвечины, поднимаемся на поверхность Ядра к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, одновременно сжигая и снимая первую метаизвечную оболочку со скафандров. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на Ядро Извечины Фа, первой Извечины Фа. То же самое – пронзаемся сквозь оболочку Ядра Извечины Фа, устремляясь к центру, к источнику. Здесь уже наши скафандры получают ускорение, мы быстрее сквозь Огонь проходим к источнику. И синтезируясь с источником Ядра Извечины Фа, стяжаем 4096 Капель Абсолютного Огня из источника. Вспыхиваем Абсолютным Огнём Извечины Фа, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, досжигая или сжигая третью оболочку скафандра Извечины. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на Ядро первой Всеедины Фа. Становимся телесно на Ядро, проходим сквозь записи оболочки Ядра в Огонь ядра Всеедины Фа, устремляемся к источнику. Синтезируемся с источником Всеедины Фа, стяжаем 2048 Капель Абсолютного Огня, впитывая их собою. Поднимаемся обратно на поверхность к Изначально Вышестоящему Отцу. Поднимаемся на поверхность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом же Огне с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим на пятую Октаву, на Ядро пятой Октавы. Сжигая вторую оболочку скафандра, скафандром с одной оболочкой становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проходим сквозь оболочку Ядра, устремляясь к центру Ядра Синтеза. Синтезируемся с источником Ядра Метагалактической Октавы и стяжаем 1048576 Абсолютных Капель Огня октавной реализации каждого из нас. Проникаемся Абсолютными Каплями Огня пятой Архетипической Октавы, вспыхивая ими. Поднимаемся в скафандре на поверхность Ядра, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, сжигая первую итоговую оболочку скафандра каждого из нас на нас Абсолютным Огнём внутри нас. И становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе четырёх Абсолютных Огней четырёх Космосов четверицы жизни каждого из нас. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолютного Огня четырёх видов Космоса: Октавный, Всеединый, Извечный, Метаизвечный каждым Должностно Полномочным ИВДИВО и каждым из нас восхождением в пяти видах Космоса физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вводя всю команду Должностно Полномочных ИВДИВО в стяжание Абсолютных Огней четырёх Космосов каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить эманации Абсолютного Огня на реализацию Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого Человека-Землянина и человечество Землян в целом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. И эманируем Абсолютный Огонь каждому Человеку-Землянину и всему человечеству землян в девятимиллиардном распределении всего объёма Абсолютного Огня собою, стяжённого в данной практике, синтезируя объёмы Капель Метаизвечины, Извечины, Всеедины, Октавы между собою в единый объём. И распределяя каждым из нас единый объём Абсолютного Огня на девять миллиардов Человек-Землян Абсолютным Огнём каждого из нас. И отдавая Абсолютный Огонь, усваиваем его собою, восстанавливаясь Изначально Вышестоящим Отцом этим служением каждым из нас. 
Далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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