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Кто мысль не додумал: а вот когда две Компетенции после этого становятся на голову – Высшая Часть не может не войти в тело, – сверху-то памятник.

Практика 12. Стяжание Высшего Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Наделение восьмым Метагалактическим Посвящением и восьмым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 105-го Синтеза в форме. И просим развернуть стяжание Высшей Части Высшего Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и наделить двумя Компетенциями итогами 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Пламя Изначально Вышестоящего Отца Высшую Часть каждому из нас в явлении базовой 64-рицы Частей соответственно, и проникаясь Высшим Пламенем собою, просим у Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Высшее Пламя в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 тела Высшего Пламени ракурсом Метаизвечены 64 видов материи от Метаизвечены Физики до Метаизвечены Сиаматики Высшим Пламенем каждого тела соответственно, синтезируя их в тело собою. Стяжаем 64 вида среды вокруг каждого из тел от Метаизвеченой Физики Движения до Метаизвеченой Сиаматики Синтеза насыщенностью среды вокруг каждого тела. И стяжаем 64 вида оболочки Высшего Пламени пламенеющих 64 записанными частностями с видами материи и 64 архетипами пяти Космосов, синтезируемых Высшим Пламенем как Высшей Частью в оболочках пламенного существования каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжённого и, возжигаясь, преображаемся ими, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, переходим в единое целое, входя в Высшее Пламя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и наделяясь Высшим Пламенем Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Господа, некоторые пытаются представить, что Пламя из-под ног горит вокруг всего тела. А я вижу, что Пламя разными оболочками горит всем телом и у меня 64 оболочки как 64 пламени разнонаправленные, горящие на моём теле. Поэтому уйдите от восприятия свечи и попробуйте увидеть, что пламенеет и играет огнём вся оболочка тела, а в этой оболочке 64 оболочки с разными пламёнами, бегающими по телу всполохами, играющими и выплёскивающимися наружу в среду. И вот такие пламенные мы стоим пред Отцом.
И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в ИВДИВО-здание Высшего Пламени. Переходим на 4523-й архетип. Становимся в ИВДИВО-здании Высшего Пламени собою. И смотрим как в кубическом пространстве на первом этаже, где мы встали, по стенам идут росписи и разные матричные основания – у меня, во всяком случае, и они пламенеют. То есть всё горит Пламенем по всем стенам, каждый уголок, каждая точечка и я стою в центре пламенею. И мои пламёна взаимокоординируются с пламёнами отдельных – стен, потолка, пола, и чем-то обмениваются. 
Отец говорит – достаточно. Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Нам только зафиксироваться в ИВДИВО-здании Высшего Пламени. Фиксация прошла. Мы увидели то, что могли, вернулись в зал. Действовать пока мы там не можем. Будем учиться.
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас восьмым Метагалактическим Посвящением и восьмым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением, проникаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 4096 4097-лионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два пакета 4096 4097-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, преображаясь ими, просим записать каждый пакет в соответствующее Посвящение Правами Синтеза вспыхивая ими, преображаясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции, на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _GoBack]
Набрала и первично проверила: Коротеева Екатерина
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО. 
Дата:14.04.2024

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
Дата:










3
image1.png




