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Практика 13. Итоговая практика

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 105-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть итоговую практику 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 105-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk156154905]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 4097‑лионов Огней, 4096 4097‑лионов Ядер Синтеза, 4096 4097‑лионов Субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённые каждым из нас. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4097-го архетипа ИВДИВО и 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk161079856]В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Частей по 512 на каждый из четырёх видов Космоса, стяжая 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека ИВДИВО Метаизвечины Изначально Вышестоящего Отца или Метаизвечного Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. Ну, кто-то так, кто-то так почему-то.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk164096547]В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Генов и 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человеку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь, становимся в Метаизвечной реализации Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk161080951][bookmark: _Hlk164097205][bookmark: _Hlk156158170][bookmark: _Hlk158583834]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Синтеза, вспыхивая. Книга Синтеза пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. У меня выпукло написано «105-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца» сверху и ниже – «Человек ИВДИВО». Но, как бы, у каждого своё. С Книгой переходим в максимально высокое частное служебное ИВДИВО-здание, наверное, в Извечине или в Метаизвечине. Становимся перед письменным столом, кладём Книгу на стол. Вызываем на этот стол Книгу 104-го Синтеза, у кого она была, берём её в руки. Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 104-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку им. И стяжаем подготовку, переподготовку 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, творение каждого из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Ядер 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Проникаясь ими каждым из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение нас в Метаизвечный Космос, синтезирование, творение каждого из нас пятью видами Космоса и участие в личной реализации, восхождении и развёртывании каждого из нас.
[bookmark: _Hlk121693630]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Человеком ИВДИВО Метаизвечиной реализации каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk161082963]Эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 64 Ядра 105-го Синтеза в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя четыре Синтез-ядра в четырёхъядерный процессор 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, фиксируем его. 
[bookmark: _Hlk161083041]Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 64 ядра 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в центре, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Московия, фиксируя 64 ядра 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его и возжигаясь им в центре.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Королёв, фиксируя 64 Ядра 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в центре и возжигаясь им.
[bookmark: _Hlk161083288]Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Вологодск, фиксируя 64 Ядра 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их между собой в четырёхъядерный процессор 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в центре и возжигаясь им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 64 Ядра 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя их по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхъядерный процессор 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, фиксируя в центре Оджаса внутри 44-ядерного процессора каждого из нас. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 105 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]И выходим из практики. Аминь.

На этом 105-й Синтез завершён.
Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 
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