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Практика 2. Первостяжание. Преображение Высших Частей и ИВДИВО-зданий Высших Частей. Стяжание 512 Образов Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца и 512 Подобий Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512 ИВДИВО-зданий Высших Частей с 4097-й по 4608-й архетипы ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть преображение Высших Частей каждого из нас стяжанием и развёртыванием Образа Изначально Вышестоящего Отца для каждой из 512 Высших Частей каждого из нас и Подобие Высшей Частью Изначально Вышестоящего Отца для Высшей Части каждого из нас, явив развёртку Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждой из 512 Высших Частей с преображением ИВДИВО-зданий Высших Частей этим процессом в реализации Вечного Сверхкосмоса собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, что стяжали Высшие Части без Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждой Высшей Части собою, прося преобразить 512 Высших Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Образов Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Подобий Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в отражении и выражении Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти, каждым из нас.
И проникаясь Подобием Высших Частей в каждом из нас в синтезе Образа и Подобия Высших Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Образ и Подобие между собою, и на это выражение, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Высших Частей синтеза Образа и Подобия. И проникаемся 512 Высшими Частями Изначально Вышестоящего Отца в их синтезировании и творении в реализации Образа и Подобия каждой Высшей Части каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Образ и Подобие в каждой Высшей Части и развёртывая каждую Высшую Часть Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512 ИВДИВО-зданий Высших Частей каждого из нас на стандартные ИВДИВО-здания Высших Частей, указанные в Указе Изначально Вышестоящего Отца и Распоряжении по ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 ИВДИВО-зданий Высших Частей каждого из нас.
И вспыхивая, просим развернуть 512 ИВДИВО-зданий с 4097-го архетипа ИВДИВО по 4608‑й архетип ИВДИВО, соответственно, в явлении четырёх Жизней каждого из нас фиксацией в каждом из 512 ИВДИВО-зданий Высших Частей всеми накоплениями и подготовками каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца реализации ИВДИВО-зданий Высших Частей каждого из нас с 4097-го по 4608-й архетип включительно. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Высшие Части каждого из нас в соответствующих фиксациях ИВДИВО-зданий с прямой физической 512-ричной концентрацией Высших Частей для необходимого задействования в различных видах деятельности Высших Частей собою.
И взаимокоординируемся 512 Высшими Частями и Физическим телом каждого из нас в синтезе между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики.
И выходим из практики. Аминь.


Набрала и первично проверила: Полукарова Ирина
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 105 Синтеза ИВО. 
Дата: 15.04.2024

Проверила: Аватаресса ИВО Академии Синтез-Философии ИВО ИВАС Мории ИВАС Кут Хуми Ипостась Писаренко Ольга, ИВДИВО Харьков
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация данного фрагмента Книги ИВАС КХ 105-го Синтеза ИВО.
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