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Практика 3. Первостяжание. Рождение Свыше, Новое Рождение Метаизвечиной Фа. Стяжание 2048 Частей четырёх Жизней в Метаизвечине Фа. Стяжание Человека Метаизвечины Фа. Преображение Компетенций и Полномочий, стяжание четырёх ИВДИВО-зданий Метаизвечины Фа. Стяжание Физического ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца явления Мира Человека Метаизвечного Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь суперизвечного Космоса, переходя в зал ИВДИВО на 4032 архетип ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Главой ИВДИВО.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 1-й Метаизвечины, явления 2049-го архетипа ИВДИВО, на 2048-месячное восхождение, в годах и десятилетиях, всей команды Должностно Полномочных ИВДИВО, от 1-й Метаизвечины до 512-й Суперизвечины, в синтезе их между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть программу стяжания 2048 четырёх видов Извечин, от 1-й Метаизвечины до 512-й Суперизвечины в синтезе их, на 2048 месяцев деятельности команд подразделений ИВДИВО и всех участников, действующих этим, зафиксировав концентрацию времени реализации в месяцах на каждом Метаизвечном стяжании в овладении Временем собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше 1-й Метаизвечины Фа Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней каждого из нас, один в Монаду, другой – в Образ Изначально Вышестоящего Отца, первую Часть, соответственно в каждой из четырёх 512-риц Метаизвечины собою. И развёртыванием Образов Изначально Вышестоящего входим в Метаизвечное Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Проникаясь и вспыхивая четырьмя Образами четырёх Монад четырёх Жизней каждым из нас и четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца, 1-й Части каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления единого Рождения Свыше 1-й Метаизвечиной Фа. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входим в Рождение Свыше синтезфизически собою.
И преображаемся этим каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение 1-й Метаизвечины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 Ядра Огня, 8192 Ядра Синтеза, 8192 аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8192 Архетипических Метаизвечных Извечин, реализации Метаизвечины Фа каждым из нас.
И вспыхивая аннигиляционным Синтезом, просим аннигилировать Ядра Огня, Ядра Синтеза между собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 8192 Ядра Огня Синтеза итогами аннигиляции в единое Ядро Синтеза, в единое Ядро Огня Синтеза Метаизвечины Фа Изначально Вышестоящего Отца, вокруг физического тела, каждым из нас.
И развёртывая Ядро Огня Синтеза Метаизвечины Фа вокруг физического тела каждым из нас, мы входим в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжая 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 Частей четырёх Жизней в Метаизвечине Фа каждым из нас, явления 2048 Архетипических Метаизвечных Извечин каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить их собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 2048 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Развёртываясь 2048-частно каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 2048 Частей в Человека Метаизвечины Фа каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метаизвечины Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Становясь Человеком Метаизвечины Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, синтезчастно, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Компетенции, Полномочия каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Полномочий каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре ИВДИВО-здания 1-й Метаизвечины Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Явлением вершины Тонкого мира, 4096 Архетипических Метаизвечных Извечин. Явлением вершины Метаизвечного Мира, в явлении 6 144-архетипической Метаизвечной Извечины. Вершины Синтезного Мира, явления 8192-архетипической Метаизвечной Извечины. И ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 8193-й Архетипической Метаизвечной Извечности и 1-й Архетипической Метаизвечной Извечности Изначально Вышестоящей Метаизвечности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем Физический ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца явления Мира Человека Метаизвечного Синтеза каждым из нас. В типовой регламентации ИВДИВО-зданий соответственно.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою в явлении и овладении 1-й Метаизвечины Фа каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, выражая Изначально Вышестоящего Отца ипостасно синтезфизически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 


Набрал(а) и первично проверил(а): Татьяна Полякова
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 104 Синтеза ИВО. 
Дата:16.04.2024
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Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
Дата:
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