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Практика 4. Стяжание 2048 Ипостасных тел и 2048 ИВДИВО-зданий в Синтезном мире, 2048 Трансвизорных тел и 2048 ИВДИВО-зданий в Метаизвечном мире, 2048 Синтезтел и 2048 ИВДИВО-зданий в Тонком мире Метаизвечины Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032‑й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх тел: Ипостасного Синтезным миром, Трансвизорных Метаизвечным миром и Синтезтел Тонким миром с фиксацией Физического мира Метаизвечины Фа на каждом из нас физически в разработке явления Метаизвечины Фа человеческим фактором организации ранее известных Космосов Мирами, Эволюциями, видами организации материи, видами материи с типами материи и архетипами материи, соответственно, и развернуть явление трёх тел с Репликацией каждого из нас с перспективой развёртывания и заселения человечества землян Метаизвечностью собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 6144 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом собою Владыкой 105‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Ипостасных тел в Репликации каждого из нас Синтезным миром Метаизвечины Фа, стяжая 2048 Трансвизорных тел в Репликации каждого из нас Метаизвечным миром Метаизвечины Фа, стяжая 2048 Синтезтел Тонким миром Метаизвечины Фа в Репликации каждого из нас; и стяжаем 2048 архетипических Метаизвечных Извечин в фиксации на каждом из нас развёрткой и реализацией Физического мира собой. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, стяжая 2048 ИВДИВО‑зданий Ипостасных тел Синтезного мира, 2048 ИВДИВО‑зданий Трансвизорных тел Метаизвечного мира, стяжаем 2048 ИВДИВО‑зданий Синтезтел Тонкого мира Метаизвечины Фа, и стяжаем 2048 архетипических концентраций Единицами Энергии в явлении Физического мира на каждом из нас, стяжая 2048 архетипических Единиц Энергии Метаизвечины Фа в каждого из нас во взрастании ими собою.
И вспыхивая этим, мы возжигаемся 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить в Репликации каждого из нас Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в медицинских боксах стяжённых ИВДИВО‑зданий и развернуть, закрепив ИВДИВО‑здания в Метаизвечном космосе каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем, проникаясь Синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Метаизвечины Фа синтезфизически собою. 
И вспыхивая, преображаясь этим, концентрируем Физический мир Метаизвечины Фа синтезом Единиц Энергии внутри Физического тела каждым из нас, и преображаемся этим. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить Ипостасные, Трансвизорные, Синтезтела на подготовку, переподготовку к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, наделив постепенно все тела каждого из нас служением Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, служением Изначально Вышестоящему Отцу, служением Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и постепенное явление Должностно Полномочного ИВДИВО в разработке ИВДИВО Метаизвечным космосом собою. 
И вспыхивая, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом взаиморепликацией Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел собою.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку и реализацию Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Метаизвечины Фа, а также на всё стяжённое и возожжённое в данной практике синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт‑Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в Подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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