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Практика 5. Первостяжание. Взаимокоординация 1050 оболочек ИВДИВО каждого с 1050 частными ИВДИВО-зданиями

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся телесно Владыками 105‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Замерли. Почувствуйте, что вы наконец-таки вошли в Метаизвечный Синтез. Все эти часы, начиная с самого начала, мы вас погружали в Синтез первой Метаизвечины Фа. И вот только сейчас пошёл эффект настоящего Синтеза из Метаизвечины, то есть Синтез шёл, но мы его не чувствовали. Сейчас команда стала пред Кут Хуми, и волна Метаизвечного Синтеза как обычного для нас Синтеза нас заполнила, мы почувствовали Метаизвечный Синтез. Вот найдите это сопереживание в себе и запомните – это Метаизвечный Синтез. У нас такими видами Синтеза занимается целая Организация, но вы её знаете как Метагалактический Синтез. Но там и Октавный Синтез, а теперь и Метаизвечный Синтез, вот он такой, кто проживает, – это Метаизвечный Синтез. Мы добились его, и мы вошли в него, посмотрите, как Кут Хуми улыбается: у нас получилось! У нас могло не получиться, мы на грани стояли. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь и просим наладить взаимокоординацию 1049 зданий. Кут Хуми нас поправляет: 1050 зданий, то есть я не оговорился, и мы пойдём сейчас стяжать ещё одно здание.
[bookmark: _Hlk164109876]512 – Синтез-частей и 512 – Высших Частей – 1024. Двадцати зданий пяти Космосов – 1044 зданий. Трёх служебных ИВДИВО-зданий Кут Хуми – …47. И здание Вечности – …48.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 1048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1048 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 оболочек ИВДИВО каждого из нас во взаимокоординации одной оболочки одного ИВДИВО-здания частной реализации, включая и служебную реализацию каждого из нас.
И вспыхиваем первыми 512 ИВДИВО-зданиями Синтез-частей. И из зала Изначально Вышестоящего Отца смотрим на 512 Синтез-Частей в одной из Метагалактик. И вокруг нашего тела в ИВДИВО каждого вспыхивает 512 оболочек ИВДИВО каждого 512 Частей в ИВДИВО – 512 ИВДИВО-зданий Синтез-частей каждого из нас. И мы сопереживаем среду в ИВДИВО каждого 512 ИВДИВО-зданий Синтез-частей каждого из зала Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем взаимокоординацию 512 оболочек Высших Частей с ИВДИВО-зданиями Высших Частей – с 4097-го по 4608-й архетип ИВДИВО включительно.
Вспыхиваем взаимокоординацией 512 оболочек ИВДИВО каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом и ИВДИВО-зданий Высших Частей каждого из нас. Входим в соответствующее состояние и взаимокоординируемся этим. И вспыхивая, преображаемся этими оболочками собою. Мы возжигаемся 1024 стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
[bookmark: OLE_LINK3]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем взаимокоординацию с четырьмя зданиями Метагалактических реализаций, вспыхивая четырьмя оболочками в ИВДИВО каждого Метагалактических зданий. 
Взаимокоординируемся и смотрим на здания, ищем состояние пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец творит и наделяет вас соответствующими состояниями, ваша задача – проникнуться ими в теле и посмотреть, как вокруг вас фиксируются четыре оболочки в концентрации на ваше Физическое тело. И одновременно они взаимокоординируются с четырьмя зданиями. И этот процесс состоятельности вы должны уловить.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре сферы ИВДИВО каждого взаимокоординации с Октавными зданиями. Тот же самый принцип: вы почувствуйте, насколько Октавная материя другая, чем предыдущая Метагалактическая.
[bookmark: _Hlk164140522]Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем активацию четырёх сфер ИВДИВО каждого в координации с четырьмя ИВДИВО-зданиями Всеедины. То же самое: ощутите другую материю. Вас Отец наделяет состояниями, чтобы вы эти здания чувствовали. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре сферы взаимокоординаций с четырьмя ИВДИВО-зданиями Извечины каждого из нас. Здесь Огонь настолько концентрированный, что ИВДИВО-здания Извечины даже фиксируют определённый Огонь на головной мозг и тело внутри, то есть это очень высокоорганизованные здания. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию четырёх сфер ИВДИВО каждого с четырьмя зданиями Метаизвечины, стяжёнными сегодня. И входим во взаимокоординацию ими.
[bookmark: _Hlk164124032][bookmark: _Hlk164113288][bookmark: _Hlk164124184]И вспыхивая ими, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20 ИВДИВО-зданий пяти Космосов – по четыре здания на каждый Космос в координации с оболочками ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь 20 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть три оболочки частных служебных ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисах Кут Хуми каждого из нас, развернув взаимокоординацию ими и вспыхивая состоянием частных служебных зданий из ИВДИВО-полисов Кут Хуми. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взаимокоординацию одной оболочки ИВДИВО каждого и здания Вечности каждого из нас. И вспыхиваем состоянием координации с Вечностью каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца: трёх служебных и одного Вечного здания. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы вспыхиваем ИВДИВО каждого 1048-ю оболочками. И концентрируем 1048 оболочек ИВДИВО каждого ИВДИВО-зданий каждого из нас на Физическое тело, сидящее в данном зале, каждого из нас. И мираклево проникаемся телом, стоящим перед Отцом. И ИВДИВО каждого расширено, фиксирующее 1048 сфер взаимокоординаций на Физическое тело каждого из нас. И идёт обмен Огнём, Духом, Светом, Энергией – каждой оболочки от каждого ИВДИВО-здания с Физическим телом каждого из нас.
[bookmark: OLE_LINK4]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас на 1048 ИВДИВО-зданий каждого из нас и на два перспективных ИВДИВО-здания – до 1050 ИВДИВО-зданий, рекомендованных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем ИВДИВО каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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