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Практика 6. Первостяжание. Стяжание частных служебных ИВДИВО-зданий в Метагалактическом и Суперизвечном ИВДИВО-полисах Кут Хуми. Стяжание 16 метаизвечных Эволюций Метаизвечины Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим разрешить восстановить частное служебное ИВДИВО-здание метагалактической реализации в ИВДИВО-полисе Кут Хуми и развернуть частное служебное ИВДИВО-здание в Метаизвечном ИВДИВО-полисе Кут Хуми для реализации двумя видами этих Космосов каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, прося разрешить стяжание 16 Эволюций в Метаизвечине Фа взрастанием в перспективе Человек-Землян и каждым из нас эволюционно и сложить лично-ориентированный Метаизвечный Синтез на каждого из нас прямой концентрацией Живого Метаизвечного Космоса на каждом из нас с лично-ориентированной взаимоорганизованностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить и развернуть частное служебное ИВДИВО-здание в 448-й Архетипической Метагалактике в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, действующее служебно-метагалактически каждым из нас.
И внимание, Отец направляет на нас Живой Огонь, прям потоком. Этот Огонь организуется сферой внутри наших тел и из нашего тела длинным потоком этот Огонь идёт в ИВДИВО-полис Кут Хуми метагалактического выражения. Поток опирается в определённое место природы и из этого потока, он узкий для Метаизвечины, но вполне себе большой для Метагалактики, начинает материализовываться здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, возможно, на том же самом месте, где стояло предыдущее здание, во всяком случае, я свою природу узнаю. А вот размеры здания, количество этажей вы должны знать сами, извиняйте, могу лишь сказать, что это типовое здание частное служебное. Здание стало.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем частное служебное ИВДИВО-здание в Суперизвечном ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 4032-м архетипе ИВДИВО.
То же самое – Отец направляет нам всполох Огня, внутри наших тел он пахтается в сферу, из наших тел сквозь ноги вниз идёт Огонь в ИВДИВО-полис Кут Хуми на определённое место природной фиксации каждого из нас, и начинается материализация здания. Здание стало. Весь Огонь ушёл в здание.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им, входя в 1050 зданий синтезфизической организации каждого из нас, и преображаемся этим.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть 16 Эволюций 16-ричности стандартных реализаций с явлением Метаизвечной Эволюции, первой, и далее от Эволюции Человек-Посвящённого до Эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца соответственно. Просим развернуть первую Метаизвечину Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 16 метаизвечными Эволюциями в Метаизвечине Фа в явлении взаимокоординации Живого Космоса Метаизвечности и эволюционного взрастания Метаизвечностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем лично-ориентированный Метаизвечный Синтез на каждого из нас. И вспыхиваем лично-ориентированным Метаизвечным Синтезом вокруг каждого из нас, входя в метаизвечную среду физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас взаимоинтеграцией Живого Космоса Метаизвечны Фа и каждого из нас на перспективу осуществлений собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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