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Часть 2. Время: 02:01:03 – 02:08:48

Практика 7. Наделение двумя Компетенциями 105-го Синтеза ИВО: 8-м Метапланетарным Посвящением и 8-м ИВДИВО – Метапланетарным Посвящением с Правами Синтеза, акцентированными на явление Метаизвечной материи, Метаизвечного Космоса и Метаизвечного Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 105-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть наделение каждого из нас двумя стандартными Компетенциями 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 8-е Метапланетарное Посвящение и 8-е ИВДИВО-Метапланетарное Посвящение с явлением Прав Синтеза, в том числе и в первую очередь, ракурсом Метаизвечной материи. Возможностях её разработки, реализации и явления каждым из нас. 
[bookmark: _GoBack]И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим развернуть ночную подготовку по четырём вновь стяжённым ИВДИВО-зданиям четырёх миров Метаизвечины Фа, и по служебному частному ИВДИВО-зданию в ИВДИВО-полисе Кут Хуми 4032-го архетипа ИВДИВО каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. И становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 105-го Синтеза в форме. И просим наделить каждого из нас 8-м Метапланетарным Посвящением. Проникаемся им. Наделяемся 8-м ИВДИВО-Метапланетарным Посвящением, наделяемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца акцентировать данные Права Синтеза этих Посвящений на явление Метаизвечной материи, Метаизвечного Космоса и Метаизвечного Синтеза в некоторой степени каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 4096 4097‑льонов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета по 4096 4097-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Права Синтеза в соответствующие Посвящения 8-й реализации каждого из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-е Метапланетарное Посвящение и 8-е ИВДИВО-Метапланетарное Посвящение в их реализации каждым из нас, и на всё стяжённое, возожжённое и развёрнутое данной практикой каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Вспыхиваем двумя Посвящениями на челе каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть 105-го Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания. 
 
 
Набрал(а) и первично проверил(а): Аватаресса ИВО Политической партии ИВАС Владомира ИВАС Кут Хуми Ванчинова Вероника
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 105 Синтеза ИВО. 
Дата:15.04.2024

Проверил(а): Аватаресса Метаизвечной Империи синтезфизичности ИВО ИВАС Византия ИВАС Кут Хуми Воробьева Ирина
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 105 Синтеза ИВО.
Дата:15.04.2024
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