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Практика 8. Первостяжание. Стяжание Рождения Свыше, Образов в Монады четырёх Жизней, явления четырёх Новых Рождений. Стяжание 2048 Частей в синтезе четырёх Жизней Человека ИВДИВО с трансляцией Компетенций. Перенос 16 частных ИВДИВО-зданий в 65-ю Архетипическую Метагалактику, в 35-ю Архетипическую Октаву, в 4‑ю Архетипическую Всеедину, в 3-ю Архетипическую Извечину. Стяжание Части и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Части и Ядра Синтеза Кут Хуми в явлении пятью Космосами

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно Владыками 105‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Кут Хуми собою, вспыхивая и смотря на Кут Хуми как ведущего каждого из нас Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Кут Хуми говорит: «Как Аватара Синтеза каждого». 
И проникаемся Кут Хуми собою. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть наше восхождение в 65-ю Архетипическую Метагалактику, 35‑ю Архетипическую Октаву, 4-ю Архетипическую Всеедину и 3-ю Архетипическую Извечину.
[bookmark: OLE_LINK1]Становимся телесно в концентрации четырёх видов Космоса концентрацией ИВДИВО на каждом из нас. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО и становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Рождения Свыше четырёх Космосов и входим в четверичное Рождение Свыше четырьмя Космосами четырёх Жизней каждого из нас во взрастании архетипической жизнью собою. И проникаемся четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца в Монады четырёх Жизней, четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Входим в четверичное Рождение Свыше каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, Рождаясь Свыше собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре Новых Рождения в четырёх Космосах, четырёх Жизнях каждого из нас, стяжая четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого архетипа каждого Космоса с необходимым количеством Ядер Огня внутри каждого из четырёх Ядер Огня.
Стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Космосов в четырёх Жизнях каждого из нас с необходимым количеством Ядер Синтеза в каждом Ядре Синтеза соответствующим ракурсом Космоса.
[bookmark: _Hlk164088448]И стяжаем четыре Аннигиляционных Космических Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать четыре Ядра Огня четырёх Космосов и четыре Ядра Синтеза четырёх Космосов соответствующей архетипизации в каждом из нас и развернуть единое Ядро Огня-Синтеза четырёх Космосов синтеза четырёх Жизней каждого из нас вокруг Физического тела с Новым Рождением 65-й Архетипической Метагалактикой, 35-й Архетипической Октавой, 4-й Архетипической Всеединой и 3-й Архетипической Извечной в синтезе четырёх Жизней каждым из нас. 
[bookmark: OLE_LINK2]И вспыхиваем Ядром Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Жизней в четырёх Космосах вокруг Физического тела каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся, вновь рождаясь четырёх-космически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk164064309]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 Частей в явлении 512 Частей 65-й Архетипической Метагалактикой, 512 Октавных Частей 35-й Архетипической Октавой, 512 Всеединых Частей 4-й Архетипической Всеединой и 512 Извечных Частей 3-й Архетипической Извечиной. 
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца 2048-рицы четырёх Жизней каждым из нас в ракурсе явления четырёх Архетипов четырёх Космосов в пике развития собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать 2048 Частей в Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца взрастанием 481-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждой из четырёх 512-риц каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk164071827]И в синтезе 2048 Частей стяжаем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим расширить все Компетенции и Полномочия каждого из нас на 65-ю Архетипическую Метагалактику, 35-ю Архетипическую Октаву, 4-ю Архетипическую Всеедину и 3-ю Архетипическую Извечину. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций четырёх Космосов и Полномочий четырёх Космосов, в синтезе их. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk164073055]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трансляции 16 ИВДИВО-зданий каждого из нас – по четыре в четырёх Космосах – каждого из нас. 
И просим транслировать из 64-й в 65-ю Архетипическую Метагалактику, из 34-й в 35-ю Архетипическую Октаву, из 3-й в 4-ю Архетипическую Всеедину и из 2-й в 3-ю Архетипическую Извечину в соответствующей фиксации ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца четырёх миров: Тонкого, Метагалактически-Октавно-Всеедино-Извечного, Синтезного и Человеческого миров соответственно. Направляем по одному Ядру Огня в центровку Куба Синтеза каждого частного ИВДИВО-здания из 16-ти. 
И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Команда! 16 Ядер Синтеза стоят вокруг вашего тела друг в друге, поэтому, возжигаясь 16 Ядрами Синтеза, мы стоим в 16-ричном объёме Синтеза телесно пред Отцом. Где Ядра Синтеза интегрированы друг в друга разной мерностью и космичностью, но действуют 16-рично одновременно на каждом из нас. 
И возжигаясь 16-ю Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать и транслируем с Изначально Вышестоящим Отцом 16 ИВДИВО-зданий из нижестоящего в вышестоящие архетипы четырёх Космосов собою. 
И преображаемся этим, направляя Ядра Синтеза на вершину Столпов в центровке пола кабинета в мансарде каждого из нас каждого из 16 зданий – по одному Ядру Синтеза на каждое здание.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk164073303]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – 527-е на сегодня. И проникаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении ракурса новой Части Изначально Вышестоящего Отца пятью стяжёнными Космосами данного Синтеза, включая первую Метаизвечину Фа Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по горизонту 4097-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хум, стяжаем преображение Части Кут Хуми на пять развёрнутых Космосов данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображения Ядра Синтеза Кут Хуми – 526-го каждого из нас.
И проникаемся новой Частью Кут Хуми, новым и обновлённым Ядром Синтеза Кут Хуми каждым из нас пятью видами Космоса соответствующей архетипизации собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся с 4097-го архетипа в первый, физический, в данный зал на Планету Земля. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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