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Практика 9. Стяжание пяти Октавных Ядер Синтеза завершением работы с тремя Телами в росте количества Человек-Землян в пяти Октавах каждым из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной реализации – пяти Октавных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трансляцией и завершением работы с тремя Телами в росте количества Человек-Землян в пяти Октавах каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 105-го Синтеза в форме. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1-е Октавное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас результатами сотворения Человек-Землян Октавой Фа. Октавное Ядро Синтеза становится вокруг нашего тела. То же самое отображается в физическом теле. И мы проживаем Октавный Синтез первого Октавного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся им. И компактифицируем его собою, вводя в копчик позвоночника каждого из нас, в центровку 4-ядерного процессора 1-го Синтеза.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2-е Октавное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Человек-Землян Изначально Вышестоящей Октавой каждым из нас. Ядро стоит, то же самое, вокруг тела. Мы проживаем или сопереживаем Синтезу и Огню Изначально Вышестоящей Октавы вокруг физического тела и вокруг тела Владыки 105-го Синтеза, одновременно стоит шар Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы. Вспыхиваем этим Октавным Синтезом, компактифицируя Ядро в межпозвоночный диск между первым и вторым позвонком в центровку 4-ядерного процессора 2-го Синтеза. Вспыхиваем этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 3-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, развёртыванием Человек-Землян в ней каждым из нас. Мы проникаемся Синтезом Высокой Цельной Октавы. И вспыхивая, преображаемся им, компактифицируя Ядро собою, направляя его во второй позвонок в 4-ядерный процессор 3-го Синтеза, в центр. И возжигаемся им.
[bookmark: _GoBack]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной[footnoteRef:1] Октавы, развёртыванием Человек-Землян ею. Вспыхиваем 4-м Синтезом, проникаясь, проживая его. Компактифицируем 4-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя его в межпозвоночный диск между вторым и третьим1 позвонком в центровку 4-ядерного процессора 4-го Синтеза. [1:  Согласно Распоряжениям ИВДИВО, 4-я Октава называется Метагалактической, 5-я – Истинной; фиксация в позвоночнике: 4-е Ядро Синтеза – между 2-м и 3-м позвонками, 5-е Ядро Синтеза – в 3-м позвонке.] 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической1 Октавы взрастанием Человек-Землян каждым из нас в ней и ею. Проживаем, проникаемся этим Синтезом телесно собою. Очень чётко различаются пять разных Синтезов, Огней и так далее. Компактифицируем 5-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной реализации собою. И направляем его в 4-ядерный процессор в центровку межпозвоночного диска между вторым и третьим1 позвонком соответственно.
И вспыхивая пятью Ядрами Синтеза Октавной реализации в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим ввести каждого из нас в Октавный Синтез Изначально Вышестоящего Отца его накоплением, развёртыванием и реализацией, постепенным вхождением в 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной реализации собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою и реализацию Октавного Синтеза в перспективе каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, фиксируя Октавный Синтез. Фиксируем в ИВДИВО Москвы, фиксируя Октавный Синтез. Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербурга, фиксируя Октавный Синтез, эманируем в ИВДИВО Московии, фиксируя Октавный Синтез, эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя Октавный Синтез, эманируем в ИВДИВО Вологодск, фиксируя Октавный Синтез, эманируя в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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