
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
106 Синтез ИВО, Москва. 
Содержание. 


1 день 1 часть.  15ч 30 мин. 
Этим курсом в нас взращивают полномочных, которые нужны в веках для перспектив жизни.
Мы часто недооцениваем свою проф подготовку. 8 курс синтеза закрепляет в нас полномочную подготовку на века. У каждого из нас траектория развития разная. Весь курс ИВО работает с нами индивидуально. 
Новости:
Организации и проекты. Что является источником организации? Весь ИВО источник чего? ИВДИВО. ИВО — источник ИВДИВО. ИВДИВО адаптирует огонь ИВО. ИВДИВО являются источником организации. Любая организация в источнике в ИВДИВО. ИВДИВО развернут на 64 источника. Совет Владык  и Совет ИВО — 64 организации ИВДИВО с 64мя источниками. Извечный космос на слово «проект» не фиксируется. Мы в проекте еще. Наши проекты в извечности  не действуют. Чем проект отличается от организации? Проекты начинаются, когда есть юридическое лицо и общение с гражданами. Нет этого — организация ИВДИВО. Когда оформляются юридические организации, они работают с гражданами. Реально граждан нет. Поэтому все были организациями. Организация ИВДИВО выше проекта. Если 50 процентов +1 — ДП, это организация. Если больше граждан, это проект. Для МАН: книги в печати гражданам, парадигмы, выступления на научных конференциях — это проект. Если служат только в проекте, то такие ДП отделены от организации, от ИВДИВО, от Источника.   После выхода распоряжения 270 у нас началась ИВДИВная жизнь. А без ДО ничего не может быть. Если юридические организации не проводят ИВДИВО в жизнь, эти организации в ИВДИВО не нужны. Любая организация, имеющая более 50 процентов ДП-х, является организацией ИВДИВО, не проектом. Слово «проект» закрывается. Остаются социально-проектными организациями юридически зарегистрированные. На съезде ИВДИВО мы выражаем только организации ИВДИВО. Блаватская — наказанная. Потому что не исполнила поручение Иерархии.  Если присваиваем проектные организации, идем тем же путем. На организациях шла проверка: мы с Отцом или сами по себе? Прошли проверку, ИВО открыл ивдивную жизнь. 
Стяжаем План синтеза 64х организаций,  и возможных юридических лиц,  если таковые появятся, выражающих ИВО собою.     

Практика 1. 16.29-17.02     Стяжание Плана синтеза 64-х организаций ИВДИВО. Смена формата ИВДИВО. 
Стяжали источник ИВДИВО утверждением столпов. 
Огонь источника действует 1 год. Через год стяжаем новый огонь Это командное стяжание.
ИВО дает огонь для всей команды, которая вошла в служение в этом году во всемИВДИВО. 
Если в подразделении ИВДИВО будет 448 ДП, тогда, возможно, будет самостоятельный источник огня ИВДИВО. 
Полномочных подняли в Извечный космос, и полномочные стали только там. Из Извечного космоса наши полномочия не смогли раскладываться на октавы и метагалактики. В мг и октавах мы не полномочные. ДП — 9е выражение — вечный сверхкосмос. Решение: наша 6 жизнь — деятельность ДП-х. Тогда космос срабатывает, и материя начинает на нас реагировать. Есть все виды жизни сами по себе, и есть вместе. Ивдивная жизнь — на грани ИВДИВО с социумом. ДП-го создали как грань между ИВДИВО и социумом. Компетентную жизнь отдали человечеству. У людей 2 жизни: человеческая и компетентная. 
Что такое ИВДИВО? В центре ИВДИВО — ИВО. Вокруг него 64 организации. Образ команды? Что есть ИВДИВО, приближенное к нам? Мы == подразделения от организации ИВДИВО КХ —  1/64. . Что есть все организации вместе? Что есть ИВДИВО самого ИВО? 
ИВДИВО вокруг ИВО — это 512 ИВА. Когда входим в ИВДИВО, входим в концентрацию 512 ИВА. Мы в ИВДИВО или в организации? Где себя позиционируем, так и будем взращиваться Отцом. Если в проекте — ИВО будет растить нас в проекте. Если в ИВДИВО, то в ИВДИВО взращиваемся. Если в организации, мы только с ИВАС, и ими развиваемся. Можно быть и в ИВДИВО, и в организации? Можно. Но: работая с ИВАС организации, ты в ИВДИВО или в организации? Нет организации без ИВДИВО. И надо быть в ИВДИВО, чтобы видеть ее фрагмент — 1 организацию. Это образ. Если нет образа, в ИВДИВО не входим. Вход в ИВДИВО через ИВАС КХ. Нет КХ, нет вхождения в ИВДИВО. Философский вход в ИВДИВО через Морию. То же в науке. Нет Янова, нет вхождения в науку ИВДИВО. 
Что еще есть ИВДИВО для нас вне ИВА? Что есть источник ивдивной жизни? ИВДИВО каждого. Мало людей сейчас, тк офизичиваем Дом Отца, а многие люди не готовы быть в нем. ИВДИВО каждого между ИВА и ИВО. ИВДИВОк работает на 512 ИВА и на ИВО. А мы посередине. Выходя в зал к ИВО, внутреннее становится внешним, тк развертывается ИВДИВОк по стенкам зала, между ИВО и ИВА в других залах. 
У ИВАС Валентина работа с ИВДИВОк, но не с каждым   Остальные — ячейки в ИВДИВОц. 
Ячейка ИВДИВО — очень мощная организация с мощными полями защиты. ИВДИВОк — большое достижение. 
Что для нас зал ИВО?  ИВДИВО — адаптор си и огня к нам. Зал ИВО — концентратор и адаптатор огня 512 ИВА и ИВО под нашу подготовку. В команде пред ИВО ИВО общается лично с нами, в маленьком сегменте зала. В си огне ИВА и ИВАС возникает личное общение нас с ИВО и адаптация огней всего ИВДИВО на нас. Войти в свой портал в зале — стать  на точку на полу зала ИВО, из пола поднимаются порталы взаимодействия с ИВО. ИВДИВО имеет разную атмосферу в разных порталах и кабинетах. 
В зале пред ИВО мы не по Образу и Подобию. Образ и Подобие  работает физично. 
Выйдя к ИВО, мы не заполняемся огнем, мы там сразу есть огонь ИВО
Среда ИВО и части ИВО что для нас? Мы для Отца кто? Клеточки? Человеки? Дочери и сыны! Между нами и Отцом возникают родственные отношения. Но родственные отношения недостаточны. Что мы есть как сын и дочь пред Отцом? Отношения сына и дочери с Отцом какие? Жизненные. Мы там не можем не быть Отцом. Мы там есть Отец. Мы пред ИВО — Ипостась. Сын и дочь — это ипостаси Отцу.  Что для нас Отец? Ипостасность Тогда мы пред ним сын или дочь. ДП — это служащий. А далее — ипостаси. Выше Ипостасности учительскость, владыческость, аватарскость, если ИВО это определил, назначил, отправил. Но первично все дб ипостасны Отцу. Причем, гендерно, как сын или дочь. Ипостасим только как сын или дочь. Нарушение гендерности там наказуемо. 

Практика 2. 18.17- 18.43 Тренинг Служащего с КХ. Стяжание Ипостасности ИВ Отцу.  Теургия ИВДИВО. 

Реализация посвященного ИВДИВО — теургия ИВДИВО, где четко все рассказывается что как делается. Теургией мб направление, которое нам дал ИВО как Учителям. План синтеза — вход в теургию. Где организуются разные фрагменты синтеза в нас и между нами. Теург реализацией — высшее выражение Плана Синтеза. Ипостась (сын или дочь ) — выше Теурга. Входили в Учителя. Сын и Дочь это навсегда. И мы это сами должны достигать. В ипостасности не увлекаемся даже синтезом. 
Нам не хватает собственного образа ИВДИВО. Куда пойдут сын или дочь по Дому Отца? 
Отец какой? Образ ИВО? Для нас. Вседержитель? Всемогущий? Дб Отцом — папой. Он к нам какой? Мы к нему какой? 
Стояли пред КХ служащими. Аватар ИВДИВО это огонь Я Есмь. Посвященный ИВО — это огонь репликации. 
Иерархия занимается человечностью. Но иерархичность как система ИВДИВО не отменяется.  В реализациях мы дб иерархичны. 
В 5 жизнях включаются эти нюансы. Мы все в этом году посвященные — Аватары ИВДИВО в должности. А посвященным ИВО нужно стать самому. И служащим, ипостасью, учителем, владыкой стать самим. ИВО наделил нас учителем как направлением. Что дальше? Учитель это 5 жизнь. Ипостасностью отцу поддержали 4 жизнь. Служением в ИВДИВО КХ поддержали 3 жизнь. А посвященным становимся только сами. 
Это личное в веках. Лично в веках мы то? Войдя в жизнь учителя и направление что дальше? План си направления нашего не дадут, потому что мы его не знаем. Не знаем направления — невозможно его взять. Как аватар организации ИВДИВО можно стяжать план синтеза. А как аватар ИВО. — нет. План си ИВДИВО — это посвященный ИВДИВО. Но не посвященный ИВО. Куда мы идем с этим направлением? К КХ, чтобы стать служащим. И дорасти до Учителя. Служащим доходим до своего направления, чтобы научиться ему. Поэтому с направлением учителя идем к КХ. 
В части КХ ИВДИВО ОЧС мы — субъект учитель со своим направлением. КХ знает наши направления. Нам дали направление учителя, записав его в часть нашу ИВДИВО ОЧС. А эту часть развивает КХ. Часть ИВДИВО ОЧС будет внутри нас крутить условия реализации. ИВО записывает нам направления, записывая их в нашу часть ИВДИВО ОЧС, в свою часть ИВДИВО ОЧС, а его 448 часть — часть КХ. 
Перерыв. 19.09. 

2 часть. 19.38

Стяжаем тело Посвященного ИВДИВО, оно насыщено огнем Прав. Набор практик — от образа до Синтеза у ИВАС Яромира. Но если Посвященным ИВДИВО входим в набор практик, что включается на огонь практик?  Не план синтеза. Вместо практик.  3 варианта 
Синтез 16 практик образует ИВДИВО-развитие. Когда их нет, а сразу ИВДИВО-развитие. Пропорции набора практик на какую-то тему. ИВДИВО-развитие дается на какую-то тему, по факту на какое-то время. Мы настяжаем огонь практик Посвященного ИВДИВО, они организуются в ИВДИВО-развитие. У вас практики философии, науки, этики  И так далее — из них организуется ИВДИВО-развитие. На что оно направлено будет? На наши направления учителя. Направления отправим в ИВДИВО-развитие. 
После ИВДИВО-развития что рождается из синтеза практик? Теофа. Из ИВДИВО-развития рождается длительная и большая теофа развития. Абс огонь — одна большая теофа в разном применении. Абсолют как часть относится к ИВАС Янову. 11-3. 56-р ключ. Посвященный  ИВДИВО включает// налаживает  теофу, и мы постоянно стяжаем абсолютный огонь. Теофу налаживают несколько ИВАС и ИВА, потом передают как традицию культуры Святославу. 
Советы ИВО — теофа. Теофа вводит больше огня, чем мы можем взять. Главное — усвоить огонь. На каждый вид советов идут разные Теофы весь год. Проверка столпов главами ИВДИВО — теофа столпа ИВДИВО. И идет соорганизация столпа ИВДИВО в проверке. 
Если входим в профессиональную теофу, качество работы будет выше. 
Писать тексты в теофе легче. Теофа организуется в тч нами. 
Над теофой вертится теургия. Это простроенные связи, балансируя на этом, можно сделать дело. Есть отстройка по ИВАС. Синтезируясь с ними и балансируя огнями, могу включить нужный результат в ИВДИВО. Понятно, к кому из ИВАС и за чем идти. Включается теургия 4-х ИВАС, и у меня нужное действие простраивается. Это теургия. Когда растет теург: выходим в космос вида материи, впитываем и развертываем внутри космос. Это отражение космоса в нас. Связка материи внутри и вокруг есть теургия.  Семейная теургия — муж и жена отражают друг друга. Те -= тебе. -Ургия = связка. У нас дб теургия Отец-КХ-я. Теургия усвоения абс огня. Наши связи с КХ во всем  — теургия. 
4й вариант — прямое действие посвященного с ИВО. Ипостасное действие с Отцом. Напр., Отец вами что-то ведет/делает. 

Нам заложили   ИВДИВО-развитие, теофу и теургию.  Фиксация Теофы в центре головы. Теургия на горле. ИВДИВО-развитие — голова. 
Практика 3.20.20?  -20.39. Стяжание ИВДИВО-развития, Теофы и теургии нас у КХ и ИВО. 

Не все, что делаем в ИВДИВО, есть теофа или теургия. Тк Посвященный ИВДИВО это 1/32 реализации нас. Это 3-4 процента.  И не все вокруг есть динамика этих трех практик. 
Сейчас группу накрыло. Что можем сделать? ИВДИВО может выручить нас. В ИВДИВО-развития и в ИВДИВО. Все начинается с ИВДИВО-развития, но для Посвященного ИВДИВО  это самое высокое и главное. Теургия была известна в 5 расе. Теофа родилась на стыке 5 и 6 расы. А ИВДИВО-Развитие 5-6 лет назад. Это самое высокое. 

Стяжаем абсолютный огонь.   И завершаем работу с октавным абс огнем. Эта работа переходит в онлайн. Отстраиваем 6 октав. А 1 июня стяжаем абс огонь соотв архетипа. Абс огонь пойдет на развитие 3х тел этого архетипа. 
3 тела в метаизвечине. И абс огонь в архетипе, где отпущены 3 вида тел. 
С 7 октавы весь абс огонь будет стяжаться онлайн. 
Куда направляем АО? На теургию 2560 частей. 2560 теургий. Усвоят любой абс огонь. Это части архетипические в 5 космосах. 

Практика 4.  20.57-21.31  Абс огонь 6 Октоизвечной октавы   
Стяжание АО 7 Октавы ФА, по 1024 абс капель видов материй этих октав. 
Стяжание 2560 теургий 2560 архетипических частей


2 день, 3 часть 
8.00.  
Ночная подготовка: над чем Посвященный ИВДИВО работает внутри себя? Высшая часть — Высший синтезобраз. Посвященный ИВДИВО сначала взращивает В Синтезобраз и Синтезобраз, развивая синтезобразные явления. Аналогия: человек ИВДИВО работает над пламенностью, как В Часть и потом с частью Пламя Отца. Особенности пламенности: стяжаем архетипы потоками огнеобразов. Они в нас не горят!. У ч-ка ИВДИВО проблема — как из огнеобразов сложить пламя, чтобы быть дееспособным этими огнеобразами. Этим занимается ч-к ИВДИВО. В каждом архетипе отстраивает внутри себя пламенность, чтобы из ого разгорелись пламена. Фиксируется ИВДИВО и проверяют на пламенение. Пламя пережигает сложные материальности в нас. 
Синтезобраз: из огнеобразов при возжигании пламени достается информация и синтезируется в новое целое. Синтезобраз складывается из образов огнеобразов, полученных в к-л архетипе. Напр: связать 16 главных огнеобразов в первичный синтезобраз. Но сначала возжигается пламя. Для Москвы — метаизвечные огнеобразы. А далее на данный архетип нужно сложить свой синтезобраз. Многообразно. Абс огонь, усваиваясь,  может пережигать дух, может выявлять и пережигать любые проблемы любыми ситуациями. Но есть закон: если у одного случилось, абс огонь будет искать проблемы у всех весь месяц. Пока не найдет и не пережжет. Эти проблемы видит синтезобраз. Он заранее видит то, что будет отрабатываться. И синтезобраз как часть входит в разум. Разум пользуется синтезобразом, разум на синтезобразе учится связывать образы , взгляды. Если в синтезобразе нехорошая связка информации, разум это и будет выдавать, а сам может быть великолепным. Нашу идеологичность составляют синтезобраз, мышление, разум. А потом — 56 часть. Если синтезобраз бедненький, головерсум расшифровывает бедненько. Это все внутренняя работа Посвященного ИВДИВО. Новая Синтезобразность нарабатываться будет месяц, должен поменяться контекст взгляда (контекст отношения к людям, к служению и тд). От синтезобраза, который пакует базу контекста, не убежишь. Пока не поменяешь синтезобраз. Поэтому некоторые не растут во Владыку синтеза — синтезобраз и контекст накоплений не меняется. Пример некорректности поведения и некорректностей синтезобраза: дама с большим весом стала танцевать перед КХ в пачке балерины. Другой пример некорректности синтезобраза ребенка: вместо формы посвященного — форма черепашки ниндзя. Для сжигания проблемы — сначала пламя возжигать на соотв материю, а потом пережигается проблема. Искать позиции и взгляды для переключения синтезобраза. Возжечься телом Посвященного ИВДИВО, фиксируемся вовнутрь, где все синтезобразные контексты, и далее нужно или переосмыслить, пересмотреть, пересутевить, переосознать, или перестроиться другим способом. Лучшие контексты синтезобраза пишутся в высший синтезобраз. Всем этим занимается посвященный ИВДИВО. 
Базовый синтезобраз — у ИВАС Яромира в организации План Синтеза. Синтезобраз расшифровывает План синтеза! Умение расшифровывать планы синтеза — во внутренней работе Посвященного ИВДИВО.  
Яромир — это синтезобраз ИВО. Савелий это Разум ИВО. Юстас это Мышление ИВО.  ИВДИВО - команда частей 512 частей ИВО, выраженных 512ю ИВАС. Это контекст плана синтеза ИВДИВО в синтезобразе.  
стяжаем контексты синтезобразов на месяц. План синтеза ИВО может все неожиданно поменять. Не бояться менять взгляды и контексты синтезобраза. Или принимать волю ИВО. Почему назначили на эту должность? Чтобы поменять контексты синтезобраза. Чтобы пережечь их, или наработать новые. 
Источником любой деятельности является ИВДИВО. «Моей» деятельности не существует. 


Практика 5.  09.00 - 09.37   Стяжание контекстов Синтезобраза Посвященного ИВДИВО. Абстрагированный и конкретный образ. Высший Синтезобраз. 

Не все части были в прошлых воплощениях. Был синтезобраз. Накопления могут и мешать, даже хорошие. Накопление хорошие, а применение их сейчас мб некорректным. Головерсума не было. Он был создан в последние 100 лет 5 расы. Не во всех расах был разум. Прачастей не было. Нити синтеза не было. Мин 30 частей из базовых не было. Отделили мышление от размышления. Размышление тяготеет к конкретике, а мышление к абстрактному. В синтезобразе накопления есть. Но: разум и интеллект этого воплощения управляет накоплениями этого воплощения. В ИВДИВО есть поле видения, слышания, проживания. Когда видим, слышим, на нас фиксируется коллективное поле, и мы видим и слышим перед ИВО. А на физике опять не получается. Есть школа Пламени Отца. Можно использовать контекст опыта разных школ для своего роста. Частая проблема — не верим самому себе. Увидь Отца как самого себя. Но себе не веря, не увидим Отца. Синтезобраз разрешает проблемы видения, слышания, проживания. Отсинтезобразить видение, слышание, проживания. Сложить контексты синтезобраза о видении от ИВО и ИВАС. Сложить синтезобразение самого видения и слышания. В ИВДИВО создаются поля разного опыта в ИВДИВО организациями и школами. 
Для следующей темы повышаем архетипичность. Далее — тема на 5 синтезов лично ориентированным синтезом. Тема из вчерашней итоговой практики — абсолютного огня синтеза 6 октав. 

Практика 6. 10.08-10.40   Стяжание 5 архетипов. 
71 мг — Всеизвечная Метагалактика  человека-Учителя, 
41 Октава — До-ИВДИВО Октава человека-Служащего,  
19 Всеедина — ре-ИВДИВО Всеедина, 
9 Извечина — До-Ивдиво Извечина
7 Всеизвечная Метаизвечина. 

Практика не техническая, а пик реализации ИВ Отцом. Подводится итог си предыдущих архетипов, и появляются перспективы новые. Это теофа как набор разных практик стяжаниий архетипов. ИВДИВО-развитие всегда цельно. Эта практика  не теургия. 

Образ пяти космосов и ИВДИВной жизни. 

Метаизвечный космос и есть его архетипы. Это синтез 512 метаизвечин. Это 1 космос. 
Наши астрономы видят галактики и аттрактор их движения. Галактики могут быть везде. Есть космос каждой метаизвечин. А потом они объединяются в 1 метаизвечный космос. Стяжая 7 метаизвечин, формируется 1 метаизвечный космос из 7ми метаизвечин. Из этого строится качество ивдивной жизни. 

Антропос — только человек. Человеческий космос сейчас метагалактический. Стяжаем космос метаизвечности, позицию наблюдателя Учителя и учительский принцип метаизвечно вселенского созидания 
В к архетипе своя приирода и своя вселенная. Объединяя виды природ, получаем вселенную метаизвечнго космоса. В вом своя природа. Они объединяются в метаизвечную вселенную метаизвечного коосмоса. И вселенные неск архетипов объединяются в  1 вселенную метаизвечного космоса. Она фиксируется на нас, созидая. 
В извечинах, всеединах, октавах и метагалактиках то же самое. 

Человечность начинается с видов организации материи на планете. 

4 космос — извечный   — 4096 извечных всеедин. Стяжали 9 архетипов. А космос состоит из 512 архетипов. На нас фиксируется здесь ипостасная жизнь. Стяжаем Позицию Наблюдателя Ипостаси и ипостасный принцип вселенского созидания. Когда будем жить в извечинах человеком, этот принцип будет антропным. А сейчас мы люди на планете земля. 
Вся вселенная не созидает полномочных и компетентных. Но вселенные созидают 8-р ОЧС.  Когда входили в 4 жизни, мы пробивались в космос. Но поменяли названия жизней , и вселенные начали нас созидать. Тем телам землян, которые стяжаем, также нужно вселенское созидание.  

Всеединый космос. 10 всеедин на сегодня. Из них у нас образуется всеединый космос. Здесь служащая жизнь. ПН служащего. И служащий принцип вселенского созидания. 

 2й октавный космос. 41 октава. Си в октавный космос. появляется посвященная жизнь. До этого была совершенно другая посвященная мг жизнь. Репликации октав и мг — разные. Репликация октавная— 512 частей. В мг реплицируется только 1 жизнь. И так во всем. 
На совете ИВО мг-ки мы эманируем по 1 части. Октавной жизнью эманируем 512 частей. Всеединой жизнью на совете эманируем 1024 части. Извечной жизнью — 2048. Метаизвечной — 4096 частей. Во столько раз увеличиваются контакты друг с другом. Сложнее взаимодействовать. Тк все сложности реплицируются сразу  и на всех. 
Здесь жизнь Посвященного, ПН посвященного и посвященный принцип вселенского созидания. 

Мг космос — человеческая жизнь активируется 71 архетипом из 512. Пока видим 71 мг. Лично ориентрованный мг синтез, пн человека и Мг антропный принцип вселенского созидания. 
Все галактики, которые мы видим, входят в мг фа, 1/512 мг космоса. В телескопы больше не видно. Все остальное на порядки глубже. У нас чаще образ космоса размером с солнечную систему. Это масштаб развития на сегодня. 
Но идем в совершенно иной масштаб. Люди должны видеть 5 архетипических космосов. И мы идем буквой V. Расширением масштаба вверх. Охватывая 5 видов космоса. И все это ивдивная жизнь. У КХ 8 космосов, у ИВО 9 космосов. Все это охватывает ИВДИВО. И это синтезобраз базовой схемы ИВДИВО. 

Практика 7. 11.32-12.00  Синтезобраз ИВДИВО. 

Перерыв. 
2 день. 4 часть. 12.30
Выражение 5 космосов стяжали в ИВДИВО. ИВДИВНый космос нужно выразить в каждом подразделении. Через части человека. Если мы на части фиксируем и концентрируем космос, это нужно развернуть в подразделении. Смысл 5 космосов в насыщении городской среды огнеобразами 5 космосов, огнеобразами ипостасности, посвященства и тд. И у людей развиваются соответствующие возможности. Для людей все то же, только ракурсом социально-государственных отношений. 
Формально фиксируем космос через части. Но нужно разработать части этого космоса. 
Каждый архетип космоса — это соответствующие части. И космос на нас смотрит этими частями. Нужно насыщать части условиями, содержанием, смыслами и тд соответствующего космоса.  Это перспектива. Ии это в ИВДИВО. А в подразделениях ИВДИВО — сделай сам. 
В ИВДИВО все соподчинено Отцу. В подразделениях Отец и команда со свободой воли. И сами должны найти механизм как это сделать. Как развернуть 5 космосов в подразделении — делает сама команда. Юридические организации на 75 процентов от свободы воли, а 25 процентов — от ИВДИВО. Учителя — начальники управлений ИВДИВО. 

После взращивания тел нужно стяжать абс огонь. 8192 капли АО ракурсом 7 архетипов но сдадим тела 1 архетипа. Через месяц будем стяжать АО ракурсом 12 архетипов. Ядро АО будет нарастать каждый месяц. Весь АО, кроме мг-го, стяжаем на синтезах. При самостоятельном стяжании он в нас не входит. 
Стяжаем каждому землянину АО. Огонь индивидуализирует нас в космосе. Будет распоряжение 67 по АО. В метаизвечном космосе будет 6 ядер АО. 

Практика 8. 13.00-13.30 Отпускание тел в 1 метаизвечине и стяжание 2048 ч-ков- землян в 3х мирах 1 метаизвечины. Стяжание ядра Метаизвечного Абсолюта /8192 капель АО 1 Метаизвечины.   Стяжание 3 тел в 2 метаизвечине. 

   
Данной командой переходим на стяжание метаизвечного октавного абсолютного огня и тел в метаизвечинах. 

Вчера стяжали АО 6ти октав. Когда фиксировали 5 космосов, мы подгорели. Часть АО в октавах сгорело. Не стяжаем АО там, где идет репликация 3 тел. Новая практика: стяжав АО 3 октав, стяжали ядро АО октавное и перешли в октавный космос. И стяжали 6144 капли АО
Нас проверили на возможность стяжать АО в октавном космосе. Получилось. Вчера вошли в настоящий окт космос. Погрузились в ядро, стяжали 6х1024 кап ОА. В октаве 2 вида АО: по  1048576 окт мг и по 1024 октавам видов материи. На этом синтезе произошел переход абс огнем на др уровень реализации 5 видов космоса и в метаизвечный АО. 
Октавный космос работает только с посвященными. Метаизвечный — только с Учителями. 
Осваивая космосы, экономим жизни человечеству и себе. Дополнительные жизни списывают за неадекватные воплощения. 
За каждую жизнь каждому дому стяжаем 16 ядер. 16х5=80. 5 домов и каждый 6х80=480 +1=481 ядро синтеза. В Москве фикс 80 ядер. И так по всем 5 домам. Ядро в центре мозга. Вокруг 5-ядерный процессор мозга. 

Практика 9. 13.44-13,59  Итоговая практика. 
Синтез 8 курса в июне и июле будет по другому адресу. 

Набрано Владычицей 106 Синтеза ИВО Барышевой ЛН.

