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Часть 1

Время: 01:00:13-01:33:05
Практика 1. Первостяжание. Стяжание Плана Синтеза 64 Организаций ИВДИВО и их юридических лиц. Переформатирование всего состава Должностно Полномочных ИВДИВО на явление ИВДИВО 64 Организациями. Стяжание Ивдивной Жизни цельного явления 64 Организаций, развёртывание Ивдивной Жизни на пять Жизней. Преображение Огнём источника ИВДИВО каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 Организаций ИВДИВО единым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с возможной гранью балансирования Организаций ИВДИВО, вхождением в юридическую Организацию, соответствующим представлением материалов ИВДИВО и Организаций ИВДИВО в социуме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Ивдивную Жизнь разрешением проблемы Организаций и Проектов ИВДИВО. 
Кут Хуми говорит: Организаций и юридических организаций ИВДИВО. Кут Хуми вам объявляет, что слово «Проект» убирается окончательно сложностями Извечных формулировок. Такое юридическое звучание. Другими словами, есть ИВДИВО, есть Организации ИВДИВО, которые используют ИВДИВО как источник. Есть юридическая организация Организаций ИВДИВО, которая использует источником Организацию ИВДИВО. 
В итоге: Изначально Вышестоящий Отец, далее – ИВДИВО во главе с Кут Хуми, далее – 64 Организации ИВДИВО с явлением источника ИВДИВО собою, в определённой 64-ричной направленности. И далее возможна юридическая организация данной Организации ИВДИВО, которая является источником для юридической организации. 

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 Организаций ИВДИВО с возможным балансиром реализаций юридических организаций Организаций ИВДИВО собою понижающими этапами источника Огня Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО: ИВДИВО – в Организации, Организации – в юридические организации, представленные в социум. И переформатировать нашу деятельность на новую специфику Ивдивной Жизни 64 Организациями ИВДИВО, ИВДИВО в целом и прямой организации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим переформатировать весь состав Должностно Полномочных ИВДИВО физически на явление ИВДИВО 64 Организациями несколькими юридическими лицами определёнными Распоряжением Изначально Вышестоящего Отца и лично каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою как команды ИВДИВО в синтезе нас. 
И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления ИВДИВО, Организаций ИВДИВО, 64-ёх, и некоторых юридических лиц некоторых Организаций ИВДИВО в балансировании социумом части команды Должностно Полномочных ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на всю деятельность ИВДИВО, 64 Организаций ИВДИВО и их юридических лиц, в разных странах и планетах представленные. 
И проникаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца… И проникаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Организаций ИВДИВО с возможным явлением юридических лиц для соответствующих Организаций ИВДИВО, утверждённых Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми соответственно. И проникаемся 64 Планами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Организаций ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ивдивную Жизнь цельного явления 64 Организаций собою с прямым явлением в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И проникаясь Ивдивной Жизнью каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Ивдивной Жизни на пять Жизней каждого из нас: явлением Жизни Учителя, явлением Жизни Ипостаси, явлением Жизни Служащего, явлением Жизни Посвящённого, явлением Жизни Человека каждым из нас в выражении Организаций ИВДИВО растущих. И просим переформатировать пять Жизней явления каждого из нас из предыдущего состава наименований Жизней на новый состав наименований пяти Жизней собою, передав явление Компетентной Жизни человечеству землян в явлении каждого Человека-Землянина второй, Компетентной Жизнью собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Жизней явления Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека Организациями ИВДИВО собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть синтез пяти Жизней явлением Должностно Полномочного ИВДИВО Полномочиями каждого из нас и Компетенциями каждого из нас явления Ивдивной Жизни собою в разнообразии реализаций пяти Жизней Должностно Полномочным ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца явления Ивдивной Жизни в целом, пяти Жизней реализаций Организациями ИВДИВО и Должностно Полномочного ИВДИВО, представляющего Организации индивидуально собою. И входим в План Синтеза каждого из нас. И вспыхивая Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся им собою. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть источник ИВДИВО пред каждым из нас и в синтезе нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в зале пред нами разгорается Шар Огня, с такими лучевыми Огнями, идущими вверх и заканчивающими ярко сияющей точкой. 
И мы вспыхиваем Планом Синтеза каждого Ивдивной Жизнью синтеза пяти Жизней и Должностных Полномочий каждого из нас и командно входим в Огонь источника Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем им внутри собою. Проникаясь источником ИВДИВО каждым из нас, выходим командно из Огня источника ИВДИВО, горя им собою и впитывая каждым из нас.

В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаясь Огнём источника ИВДИВО каждым из нас.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. 
Из зала: В ИВДИВО Вологодск.

Эманируем в ИВДИВО Вологодск и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набрала и первично проверила: Юрова Нина Владычица ИВО ИВДИВО-полисов каждого, Москва
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