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Практика 2. Первостяжание. Вхождение в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу сыном или дочерью собою. Вхождение в Направления реализации Учителем Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 106-го Синтеза в форме зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Замерли. Ощущаем развёртку ИВДИВО каждого по стенам зала ИВДИВО, как в зале Отца, у Кут Хуми это идёт в виде тренировки, подготовки, но одновременно и ИВДИВО развёртывает первично ваше ИВДИВО каждого. Вот Кут Хуми сказал замереть, и вы можете почувствовать на стенках зала именно свой ИВДИВО каждого. Зал соорганизован на каждого из вас – почувствуй ИВДИВО каждого в стенках, называется. Проживаем.

Дальше от ИВДИВО каждого переводим взгляд на Кут Хуми Фаинь. Что мы чувствуем, проживает между Кут Хуми Фаинь? Только не связь, ладно? Вы уже полностью горите Кут Хуми и Фаинь. Вы не можете не гореть в их зале и не можете не быть ими, хотя Часть у вас только Кут Хуми. Ими – потому что они – Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, а мы – люди. Даже со степенью Аватара, Владыки, Учителя…  

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза – это Части Отца. А когда мы становимся пред двумя Частями Отца – там Отец, а значит, мы тут же заполняемся этими двумя Частями Отца. Одна Часть у Кут Хуми, одна у Фаинь. Там где двое – там Отец. Становимся пред Кут Хуми Фаинь – мы тут же горим Отцом в виде двух Частей: одна Кут Хуми – ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта, одна от Фаинь. Вспоминаем, какая, что-то там с пра… полномочиями.
Сопереживаем Кут Хуми Фаинь. И такой вопрос. Если мы для Отца сын или дочь, для Кут Хуми Фаинь мы кто? Внук и внучка – хороший вариант, но не об этом. 
Из зала: Брат, сестра.

Вы у Кут Хуми это спросите, мы не будем сейчас это обсуждать – у нас практика. Я вам подсказал, Кут Хуми с Фаинь вам определяют, вы кто. Я сейчас скажу. Вы – Служащий ИВДИВО, потому что вы готовитесь встать пред Отцом как Ипостась. Это так, на всякий случай, намёк. Мы можем здесь стоять Аватаром ИВДИВО, Владыкой ИВДИВО, но в нынешней практике мы встали Служащими Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, – то есть для Кут Хуми мы созидатели ИВДИВО – индивидуально и командно, на сейчас, то есть созидая. Созидаем Организации, Созидаем ИВДИВО, потому что ИВДИВО – это команда. Мы команда Кут Хуми, значит, мы команда ИВДИВО как Организации Кут Хуми. А теперь мы Служащие Кут Хуми, убираем слово «ИВДИВО». Мы Служащие Кут Хуми, Ипостаси Кут Хуми, это когда у нас Часть просыпается, не надо сейчас. Учителя – это выше, уже Части Кут Хуми, это когда мы что-то делаем. Нужно быть сейчас просто Служащим Кут Хуми. И как Служащий Кут Хуми мы от Кут Хуми Фаинь что фиксируем собою? Легче всего сказать «служение», но служение идёт от нас. От Кут Хуми Фаинь служение тоже идёт, но это не то слово. 
Ответ: общее созидание. Не просто Созидание как Огонь, а общее созидание каждого из нас с Кут Хуми Фаинь. Так как нас трое, а в команде нас больше, идёт общее созидание. 
И мы тут же проникаемся общим созиданием Кут Хуми Фаинь, вспыхивая собою как Служащим Кут Хуми. И проникаемся этим. Входим в общее созидание каждого из нас.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца… И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся переходить из Служащих в Ипостасей. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО, становимся телесно сыном или дочерью Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою, вспыхиваем одной из Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь сыном или дочерью Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся наделяемым направлением развития и реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом переходя в Учителя собою. И в слиянии с Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаемся этим, входя Учительством в направления реализаций, наделённых на каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом входим в огненный вихрь вокруг нас. Это итог преображения. 
Пробуем увидеть вокруг себя или других, как каждый из нас стоит в огненном вихревом столпе Огнём. Можно сказать «коконе», потому что Огонь у меня сверху закруглён, но лучше «кокон» не говорить, он закукливает. «В столпе» – Отец там, где Столп. Это, преобразившись Синтезом вокруг нас, начинаются вихри Огня, туда вписывается этот Синтез. И теперь этот вихрь Огня входит в наше тело, с записанным Синтезом, и только тогда мы можем идти далее.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую выразимость каждого из нас, вспыхиваем прямым явлением сына или дочери ипостасно собою синтезфизически каждым из нас. И развёртываясь Учителем с Направлением реализации лично каждого из нас собою.

Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
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