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…каждому из вас заложили фиксацию ИВДИВО-развития, Теофы и Теургии – по одной. Чтобы выйти к Посвящённому на основе вот этой фиксации, к вам притянулось некоторое количество ИВДИВО-развитий, Теоф и Теургий.
Вопрос: вы сейчас чувствуете, где у вас идёт фиксация, ну, допустим, ИВДИВО-развития? Огонь пошёл. Ответ: на голове, на верхних подкорковых зонах головного мозга. Кто чувствует, это правильно.
Где у вас идёт фиксация Теофы? Центр грудной клетки – Хум.
Где у вас идёт фиксация Теургии? Хум сейчас работает в центре, поэтому вы на него будете отвлекаться, но это не Хум. Наверное, вы удивитесь – на горле. Теургия сейчас корригирует вашу жизнь, ну 5 жизней, в координации с Кут Хуми, ну, и с Посвящённым.
Поэтому у вас фиксация: голова – ИВДИВО-развитие, центр головы – Теофа, и где-то вот здесь состояние фиксации идёт, на горле, в принципе, на ядре Огня Жизни. Но, это не на Монаде, именно на горле, на теле идёт фиксация сейчас Теургии.

Практика 3. Первостяжание. Творение Тела Посвящённого ИВДИВО в пяти Космосах. Развёртывание ИВДИВО-развития Учителя ИВО и ИВДИВО-развития Направления явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 4097-лионов Практик Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 106-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца реализацией Практики Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-развития, Теофы и Теургии каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, лично каждым, входим в ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас. То есть, у каждого из нас есть ИВДИВО-развитие от Кут Хуми. Возжигаемся этим. И пробуем посоорганизоваться, на что направлено ИВДИВО-развитие, над чем работает в нас, какой набор Практик, в каких процентах действует. Ну вот, в целом.
Можно попросить у Кут Хуми, и от Кут Хуми у вас перед лицом зависнет лист, где можно прочесть процентовку Практик действия ИВДИВО-развития в каждом из вас. С этим всё.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и входим в Теофу Кут Хуми каждому из нас и каждым из нас. И мы проникаемся Теофой нашего постоянного действия и взаимоорганизации с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Ну, допустим, каждый вечер выходить к Кут Хуми, о чём-то докладывать, просить ночную подготовку, а может быть, что-то внутреннее, над чем вы с Кут Хуми работаете.
И, вспыхивая Теофой с Кут Хуми собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Теургию Кут Хуми каждым из нас.
И, проникаясь Теургией Кут Хуми каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Тело Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 498-ю Синтез-часть каждого из нас в соответствующем выражении в 5-ти Космосах каждого из нас соответствующими Частями Посвящённого ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097-лионов Практик Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 4097- лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Практики Изначально Вышестоящего Отца в Тело Посвящённого ИВДИВО.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Практиками Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Направления явления Учителя Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Направления явления Учителя каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, развернуть ИВДИВО-развитие Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и ИВДИВО-развитие Направления, порученного каждому из нас, в его непредубеждённой цельности постоянного явления, только каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящими Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца из развёрнутых Практик Изначально Вышестоящего Отца развернуть от одной до любого количества, необходимого Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас – ИВДИВО-развитий, Теоф и Теургий каждым из нас.
И проникаемся ИВДИВО-развитиями собою в тех или иных аспектах выражения каждого из нас, проникаемся Теофами собою в тех или иных аспектах каждого из нас и проникаемся Теургиями собою в тех или иных аспектах каждого из нас.
И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству развёрнутых ИВДИВО-развитий, Теоф и Теургий каждого из нас.
И стяжаем Синтезы Изначально Вышестоящего Отца ими и, возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в данный зал синтезфизически собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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