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Практика 4. Стяжание Абсолютного Огня четвёртой, пятой и шестой Октавы Архетипическими Октавными Метагалактиками, а также с первой по шестую Октаву – Октавами видов материи. Усвоение стяжённого 2560 Теургиями Архетипических Частей пяти Жизней
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание Капель Абсолютного Огня Октав. 
И просим развернуть стяжание Абсолютного Огня – внимание! – четвёртой, пятой и шестой Октавы Архетипическими Октавными Метагалактиками, а также с первой по шестую Октаву Октавами видов материи в выравнивании двух видов Абсолютных Огней шести Октав между собою в разработке и поддержке перспективного онлайн-режима реализации Абсолютного Огня со всей командой Должностно Полномочных ИВДИВО по Октавным реализациям в исполнении поручения командой пяти подразделений, идущих курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить стяжание Абсолютного Огня Архетипическими Октавными Метагалактиками трёх Октав: четвёртой, пятой и шестой архетипически, в том числе в усвоении и коррекции этого Огня в каждом из нас, а также стяжание 1024 Абсолютных Капель Октав видов материи каждой из шести Октав в выравнивании Абсолютного Огня шести Октав между собою в реализации Октавного Абсолютного Огня в ИВДИВО командой Должностно Полномочных ИВДИВО восьмого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 миллиона 145 тысяч 728 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, входим в явление боевого скафандра телесно собою. Проникаемся Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец встал, одел вместе с нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на ядро шестой Октоизвечной Октавы, между 512 и 513 Октавами видов материи, и соответственно Октавами Архетипических Метагалактик в синтезе их. Становимся на ядро шестой Октавы каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Абсолютного Огня в этом ядре скорректировать, скорригировать и, возможно, преобразить Абсолютный Огонь четвёртой Октавы в каждом из нас, пятой Октавы в каждом из нас со стяжанием и развертыванием Абсолютного Огня шестой Октавы каждым из нас Ядром Абсолютного Огня Октоизвечной Октавы в явлении Архетипических Октавных Метагалактик синтеза трёх Октав каждым из нас. 
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вместе с Отцом устремляемся в центровку ядра Октоизвечной Октавы. Подошвами скафандра прикасаемся в центровке к источнику Огня Октоизвечной Октавы в центре и, синтезируясь с ним, впитываем 3 миллиона 145 тысяч 728 Капель Абсолютного Огня трёх Октав: четвёртой, пятой и шестой Архетипической Октавы, с усилением Абсолютных Огней ранее стяжённых Октав, преображением их и, возможно, корригированием Абсолютных Огней ранее стяжённых Октав явлением пяти Жизней Ивдивной Жизни собою. 
И вспыхиваем 3 миллионами 145 тысячами 728 Каплями Абсолютного Огня трёх Октав ракурсом ядра шестой Октавы. И поднимаемся на поверхность шестого ядра Октоизвечной Октавы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся на поверхность. И возжигаясь 3 миллионами 145 тысячами 728 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными ранее, преображаемся ими, преображаясь Каплями Абсолютного Огня трёх Октав в их корригировании, трансляции и преображении, в том числе, каждым из нас. 
Отец нам сообщает, что четвёртая, пятая и шестая Жизнь в синтезе их при наших стяжаниях частично зафиксировались на Абсолютном Огне Октав, и Абсолютный Огонь сгорел от этого. То есть были какие-то действия, неправильно сопряжённые с Абсолютным Огнём. Это не обязательно от нашей вины, это несопряжённые Абсолютные Огни Космоса. Поэтому мы сейчас стяжаем четвёртую, пятую и шестую Октаву в синтезе их. И Отец стоит рядом с нами и выравнивает гармонизацию Космоса Синтезом Космоса ИВДИВО синтезом пяти Космосов у каждого из нас. Отец сказал, что это затронуло четыре Октавы, но в одной из Октав Абсолютный Огонь сохранился и адаптировался. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая находиться в скафандре, и стяжаем 2560 Теургий 2560 Архетипических Частей синтеза пяти Космосов явлением по 512 архетипических Частей каждым из Космосов синтезфизически собою. И просим одномоментно включить Теургию каждой Части из 2560 каждому из нас в усвоении стяжённого Абсолютного Огня Архетипических Октавных Метагалактик и стяжаемого Абсолютного Огня Октав видов материи шести Архетипических Октав собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024 Капель Абсолютного Огня Октав видов материи каждой из шести Архетипических Октав в одновременном выравнивании Октав архетипических Метагалактик и Октав видов материи между собою Абсолютным Огнём. 
И вспыхивая 6144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы вновь погружаемся в ядро вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся к источнику ядра. Не останавливаемся на грани источника и входим всем телом в сам источник Огня, появляясь сквозь центровку источника Огня в ином пространстве Синтеза Октавного Космоса синтеза 512 архетипических Октав в один цельный Космос собою. Вместе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на ядро Октавного Космоса ИВДИВО в центровке его, сквозь пространство переходим, становимся на поверхности ядра Октавного Космоса ИВДИВО, синтеза 512 архетипических Октав. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом погружаемся в ядро Абсолютного Огня, центровку Октавного Космоса ИВДИВО, устремляем подошвы скафандров к источнику Абсолютного Огня Октавного Космоса ИВДИВО. И фиксируясь подошвами на источнике Абсолютного Огня Октавного Космоса ИВДИВО, начинаем впитывать 6144 всетелесные Абсолютные Капли шести видов Октав: от Метагалактической Октавы, первого Октавного архетипического явления ИВДИВО, до Октоизвечной Октавы, шестого архетипического явления ИВДИВО Октавного в синтезе их – с 513-го архетипа ИВДИВО по 518‑й архетип ИВДИВО включительно. 
И впитываем 1024 Абсолютных Капель Огня Октав видов материи Метагалактической Октавы, 1024 Капли Абсолютного Огня Октав видов материи Октавы Фа, 1024 Капли Абсолютного Огня Октав видов материи Всеединой Октавы, 1024 Капли Абсолютного Огня Октав видов материи Извечной Октавы, 1024 Капли Абсолютного Огня Октав видов материи Метаизвечной Октавы и 1024 Капли Абсолютного Огня Октав видов материи Октоизвечной Октавы каждым из нас. И вспыхивая ими в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, поднимаемся на поверхность ядра Октавного Космоса ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь 6144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить реализацию Абсолютного Огня Октав видов материи шестиоктавной реализации на Теургию 2560 Частей в усвоении ими как Октав видов материи, так и архетипических Октавных Метагалактик шести архетипических Октав ИВДИВО синтезфизически собою каждым из нас. И вспыхивая всем стяжённым Абсолютным Огнём, вспыхивая шестью Жизнями каждого из нас, и развертываемся 2560 Теургиями Архетипических Частей пяти Жизней каждого из нас синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в усвоении Абсолютного Огня 2560 Архетипическими Частями Теургий пяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца Ивдивной Жизнью собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и напрямую из Октавного Космоса ИВДИВО переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Растворяем, сжигая скафандры на каждом из нас, так как они далее недееспособны. Становимся формой Владыки 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Отец сообщает всей команде в зале, что это был экзамен Изначально Вышестоящего Отца на действия Октавным Космосом ИВДИВО, и мы стяжали фактически четыре Абсолютных Огня трёх Архетипических Октав и Октавного Космоса ИВДИВО как четвёртого вида октавности, синтезом Октав видов материи шести архетипических Октав одним Октавным Космосом ИВДИВО собою. Таким образом, команда Посвящённых ИВДИВО допускается на деятельность в Октавный Космос ИВДИВО. Теургией Частей мы весь Абсолютный Огонь усвоили. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный экзамен и осуществление его нами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Я думаю, Отец всё вам сказал, всё остальное в ночной подготовке изучите. Я правильно понимаю, что мы до пол десятого?

Из зала: Да.

На этом первая часть Синтеза завершена, спасибо за внимание. До свидания. После Абсолютного Огня хочется дальше идти, я знаю.

Набрала и первично проверила: Бойко Ольга.
Сдано КХ. 
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