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Практика 5. Первостяжание. Стяжание Высшего Синтезобраза. Три контекста и три позиционности внутренней синтезобразной работы Посвящённым ИВДИВО. Фиксация пакета лучших накоплений Высшего Синтезобраза в пяти Синтезобразах пяти Космосов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь собою, становясь в форме Владык 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим развернуть ночную подготовку каждого из нас в дневную реализацию. Мы входим во вторую часть 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь концентрацией следующего этапа 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть внутреннюю работу Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас над контекстным и практическими вариантами реализации Синтезобраза восхождением, или преодолением, или любыми иными вариантами каждого из нас, и одновременно лучшими синтезобразными выражениями, переходящими в Высший Синтезобраз каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем внутреннюю синтезобразную работу Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в том числе над расшифровкой любых Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 106-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутреннюю деятельность контекстами и практическими реализациями Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явления Посвящённого ИВДИВО телесно каждым из нас, и просим развернуть сферу синтезобразной внутренней работы Посвящённого ИВДИВО вокруг нашего тела в возможных определениях внутренних контекстов явления или устойчивых внешних позиционирований, основанных на синтезобразных связях каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферу выражения внутренней синтезобразности вокруг нас. Это как видит Отец. Вокруг нас формируется сфера, где по-разному может быть, но там можно и видеть сразу фрагмент, и видеть сразу текст, можно взглядом прикасаться к тому или иному кубику, и оттуда вырастает проблема. И у вас есть сияющий, я вижу три сияния, такой голубовато-белый, люминесцентный такой Огонь, который сияет, на это надо обратить внимание.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вскрыть главные контексты синтезобразной работы на сегодня. И вы или видите вокруг, или внутри у вас рождается образ, или ваше тело входит в некое состояние, физическое тело в том числе, где появляется контекст Синтезобраза, первый. Его можно и чувствовать, и видеть, и расшифровывать. Отец на вас фиксирует этот контекст. Вы его отрабатываете и преодолеваете.
Далее Отец на вас фиксирует второй контекст. Он иного порядка. Если у вас тело было в состоянии – то вы должны увидеть, если вы видели, то тело вошло в состояние или внутри какие-то образы родились, даже физически, в голове. Второй контекст Синтезобраза. Вы его преодолеваете, развиваете, идёте к чему-то более высокому.

И последний шаг. Третий контекст Синтезобраза. Все эти контексты устойчивы в нас, мы не сможем их даже пережечь, их надо преодолеть и работать, войти во что-то более высокое. И третий контекст синтезобразности в нас.
Завершаем с контекстами.
И Отец говорит: конкретная проблема. Это такая устойчивая конкретная проблематика каждого из нас. Тоже три. Отец вам выражает и показывает конкретную проблему, что надо изменить, даже не преодолеть, иногда нужно просто сжечь и перестроиться. Иногда… там решения разные. Конкретная проблема, ваша. Первая. Опять же – или образы в голове, или на сфере видите, или тело входит в некий ступор реализации. Ступор реализации – автоматическое действие на эту проблему, вы ничего с этим никогда не делали, это так делать нельзя.
Зафиксирована на преодоление.

Вторая конкретная проблема каждого из нас, иного характера. То есть она не однотипна с предыдущей. Завершаем.
И третья конкретная проблема, тоже иного контекста, чем мы привыкли, но это ближе к вашей позиционности, у вас какая-то позиция, которую нужно изменить, взгляд, который нужно изменить. Вам сейчас Отец фиксирует эту конкретную проблему, позицию или взгляд. Для меня это позиция, в каком-то деле, неправильная, некорректная. Даже если вы видите себя счастливой, значит, не надо быть счастливой в этом деле, надо быть серьёзной и отстроенной. И так далее. Завершаем.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося разработанность трёх контекстов и преодолённости трёх проблемных фиксаций синтезобразной внутренней деятельности каждого из нас Посвящённым ИВДИВО, идеально – в течение месяца, прекрасно – сегодня, возможно – в веках, если не получится. И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем набор контекстов любого исчисления, набор позиционирований любого исчисления, набор фрагментов, вариаций и возможностей синтезобразности любого исчисления каждого из нас. И просим на основании ночной подготовки преобразить внутреннюю синтезобразную деятельность каждого из нас как Посвящённого ИВДИВО собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем данной насыщенностью синтезобразной внутренней деятельности Посвящённого ИВДИВО собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высший Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая 64 тела явления Высшего Сверхкосмоса, от физики до сиаматики Синтезобраза; 64 тела Синтезобраза Высшего Сверхкосмоса, от физики до сиаматики каждым из нас; стяжая 64 вида среды Высшего Сверхкосмоса, от физики Движения до сиаматики Синтеза – в максимальной насыщенности Частностями вокруг каждого тела каждого из нас; и стяжание 64 Сфер, оформляющих среду и тело явлением Высшего Сверхкосмоса с контекстами, позиционированиями, возможностями, спецификами, реализациями – и так далее, и так далее, и так далее – синтезобразности – от Сверхкосмоса физики синтезобразности до Сверхкосмоса сиаматики синтезобразности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 64 тела, 64 вида среды и 64 оболочки в синтезе между собою – в Высший Синтезобраз каждого из нас. И вспыхивая им пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся Высшим Синтезобразом каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас Высшим Синтезобразом в Частное ИВДИВО-здание Высшего Синтезобраза каждого из нас. Переходя на 434-ю архетипичность Вечного Сверхкосмоса каждым из нас, становимся в центре здания – на 1-м этаже Частного ИВДИВО-здания Высшего Синтезобраза каждого из нас. Мы находимся в кубическом помещении с потолками 64 метра, потолком. И всё по 64. И на стенах Высшего Синтезобраза вы можете увидеть контексты, позиции и возможности, записанные каждым из вас в высшем их и лучшем выражении. И мы, синтезируясь, концентрируем на Высший Синтезобраз каждого из нас лучшие выражения Высшего Синтезобраза собою, проникаясь этими записями в каждом из нас, прям стягивая с окружающих стен, эманируя Синтез, синтезируясь с записями стен, как огненные письмена, но там и образы, и картины, и тексты, и записи, и математика. И всё возможное, Синтезом каждого из нас, стягивая, перезаписываем или записываем в Высший Синтезобраз каждого из нас, вспыхивая лучшими накоплениями собою.
И вспыхивая Высшим Синтезобразом каждого из нас, преображаясь этим, утверждаем запись в Физическом Теле и во всех Частях Синтезобразов пяти Космосов всего данного пакета лучших накоплений каждого из нас. В Высших Частях худших накоплений не бывает. И фиксируем на пяти Синтезобразах пяти Космосов пакет лучших накоплений, развёрнутых в Высшем Синтезобразе каждого из нас накоплениями каждого из нас в веках собою.
В этом Огне возвращаемся Высшим Синтезобразом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении пяти Синтезобразов пяти Космосов пакетом лучших накоплений каждого из нас, прося записать их в них и применить в синтезобразной работе каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Высшим Синтезобразом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, развёртывая Высший Синтезобраз в физическом теле, три контекста и три позиционности синтезобразной работы внутренне Посвящённым ИВДИВО каждым из нас и концентрацию пяти Синтезобразов с пакетом лучших накоплений от Высшего Синтезобраза в пяти Космосах в каждом из нас физически.

И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набрал(а) и первично проверил(а): Товстик Татьяна
Сдано КХ. 
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