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Практика 6. Первостяжание. Стяжание восхождения в 5 архетипов ИВДИВО пяти Космосов. Стяжание 5 Рождений Свыше, 5 Новых Рождений. Стяжание по 512 Частей, перевода личных ИВДИВО-зданий, сотворения Мировых тел и их ИВДИВО-зданий. Стяжание Владыки Изначально Вышестоящего Отца в Физическом теле и шести Жизней
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Я подсматриваю в текст, потому что меня так же плавит, как и вас, и я могу забыть любое следующее название, всё по-честному давайте, ребята, так что и я вместе с вами всё стяжаю. Первостяжание – это для всех, и для меня тоже.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО. 

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти архетипов следующего порядка за стяжёнными – пяти видов космоса Космосов ИВДИВО каждым из нас. С соответствующей концентрацией набора практик Воскрешения и трансляций в новые архетипы каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с пятью Синтезами на каждый стяжаемый архетип, и 25 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца с пятью Синтезами на каждый стяжаемый архетип. И возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Владыками 106-го Синтеза в форме. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восхождение, воскрешение и трансляцию каждого из нас в пяти архетипах следующего порядка пяти Космосов, развёртываемых командой Должностно Полномочных ИВДИВО и ИВДИВО в целом физически.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез пяти реализаций:

в Всеизвечной Метаизвечине, 2055-го архетипа ИВДИВО – 8192 Архетипическими Метаизвечными Извечинами; 

в До-ИВДИВО Извечине, 1544-го
 архетипа ИВДИВО – 4096 Архетипическими Извечинами Всеедиными; 

в Ре-ИВДИВО Всеедине, 1034-го архетипа ИВДИВО – 2048 Архетипическими Всеедиными Октавами; 

в До-ИВДИВО Октаве Человек-Служащего, 553-го архетипа ИВДИВО – 1024 Архетипическими Октавными Метагалактиками; 

и в До-ИВДИВО
 Метагалактике Человек-Учителя, 71-го архетипа ИВДИВО – 512 синтезфизическими реальностями концентрацией видов организаций материи ими.

И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию пяти архетипов, заявленных Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, проникаясь Всеизвечной Метаизвечиной, До-ИВДИВО1 Извечиной, Ре-ИВДИВО Всеединой, До-ИВДИВО Октавой Человек-Служащего, До-ИВДИВО2 Метагалактикой Человек-Учителя каждым из нас пятью Синтезами и Огнями пяти архетипов ИВДИВО собою. 

И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше в синтезе пяти архетипов и в каждым из них отдельно каждым из нас, вспыхивая шестью Образами первых Частей – шестью Образами Изначально Вышестоящего Отца первых Частей пяти Космосов и Синтез-Частью в Физическом теле в синтезе их. 
И вспыхиваем пятью Образами Изначально Вышестоящего Отца в Монаде, реализующие соответствующее количество Жизней каждого из нас, и Образом Изначально Вышестоящего Отца в Синтез-Монаде синтеза пяти Космосов в Физическом теле каждого из нас, вспыхивая.

Вспыхивая 12 Образами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем взаимотрансляцию и взаимореализацию монадических Образов Изначально Вышестоящего Отца и Образов Изначально Вышестоящего Отца первой Части. Перспективное явление Образа Жизни каждым из пяти архетипов и, в синтезе их, синтезфизической реализацией их физически собою. И входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими в явлении Образов шести Жизней каждым из нас явлением пяти стяжаемых Космосов. 

И проникаемся Рождением Свыше Физическим телом в координации Рождения Свыше в пяти Космосах данными архетипами каждым из нас. И Рождаясь Свыше, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть видов Новых Рождений каждого из нас, стяжая концентрацию Огня: 

8192 Архетипическими Метаизвечными Извечинами; 

4096 Архетипическими Извечными Всеединами; 

2048 Архетипическими Всеедиными Октавами;

1024 Архетипическими Октавными Метагалактиками;

и 512 синтезфизическими реальностями синтеза видов организаций материи.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на данное количество Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данных реализаций пяти архетипов ИВДИВО; Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца в пяти данных реализациях пяти архетипов ИВДИВО; и Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти видов данных Реализаций в пяти архетипах собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть аннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза архетипизации пяти архетипов ИВДИВО в явлении каждого из нас. Стяжая и развёртывая:

8192 аннигиляции Всеединой Метаизвечине; 

4096 аннигиляций в До-ИВДИВО Извечине;

2048 аннигиляций в Ре-ИВДИВО Всеедине; 

1024 аннигиляции в До-ИВДИВО Октаве Человек-Служащего. 

512 аннигиляций в До-ИВДИВО
 Метагалактике Человек-Учителя каждым из нас. 

И вспыхивая ими, вырабатываем Ядра Огней-Синтеза пяти видов архетипизаций пяти архетипов ИВДИВО каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 15 тысяч 872 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать в пять Синтез-ядер развёрнутые аннигиляцией Ядра пяти архетипов каждого из нас. И входим:

в Синтез-ядро Огня-Синтеза Всеединой Метаизвечности; 

в Синтез-ядро Огня-Синтеза До-ИВДИВО Извечины; 

в Синтез-ядро Огня-Синтеза Ре-ИВДИВО Всеедины; 

в Синтез-ядро Огня-Синтеза До-ИВДИВО Октавы Человек-Служащего; 

и в Синтез-ядро Огня-Синтеза До-ИВДИВО Метагалактики Человек-Учителя каждым из нас. И вспыхивая ими Физическим телом каждого из нас, входим в пять Новых Рождений собою, воскрешаясь пятью видами Огня Физическим телом каждым из нас, проникаясь им собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать пять видов Нового Рождения в Новое Рождение Физического тела каждого из нас в явлении синтезфизического Синтез-ядра Огня-Синтеза пяти архетипов ИВДИВО Новым Рождением Воскрешением Физического тела собою. И вокруг, и сквозь Физическое тело развёртывается синтезфизическое Синтез-ядро Огня-Синтеза пяти архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вновь рождаемся им в новом Огне и Огнях собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, воскрешаясь в пять архетипов ИВДИВО собою.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем по 512 Частей в пяти стяжённых архетипах ИВДИВО, стяжая:
512-рицу Всеединой Метаизвечны, 2055-го архетипа;

До-ИВДИВО Извечины, 1544-го
 архетипа;

Ре-ИВДИВО Всеедины, 1034-го архетипа; 

До-ИВДИВО Октавы Человек-Служащего, 553-го архетипа; 

и До-ИВДИВО
 Метагалактики Человек-Учителя, 71-го архетипа ИВДИВО собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560 Частей в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Жизнь каждого из нас развёртыванием новых Частей в синтезе всех предыдущих Частей всех предыдущих архетипов всё во всём каждым из нас. И явлением расширенной и обновлённой Жизни бо́льшим количеством архетипов пяти Космосов ИВДИВО каждым из нас. Вспыхивая пятью Жизнями собою в новом явлении Частей и синтез-архетипичности в пяти видах Космоса ИВДИВО каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И в синтезе данного мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 2560 Частей во Владыку Изначально Вышестоящего Отца спецификацией восхождения данным курсом каждого из нас и явления шести Жизней Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в пяти Архетипических Космосах взростанием в Физическом теле каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы просим расширить все Компетенции, Полномочия и Реализации каждого из нас. И развернуть новыми пятью архетипами в синтез-архетипичности пяти Космосов ИВДИВО в их реализации Компетенциями, Полномочиями и Реализованностями каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций, Полномочий и Реализованностей, действующих на данный момент в каждом из нас – в развёртывании пяти Космосов пятью Жизнями Ивдивной Жизнью в ИВДИВО собою. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трансляцию четырёх зданий каждого вида Космоса из предыдущей архетипизации в данную стяжённую.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 20 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца архетипических ИВДИВО-зданий каждого из нас. И просим их транслировать в стяжаемые архетипы собою, направляя в центр Кубов Синтеза Ядра Огня, возжигаясь 20 Ядрами Огня данных 20 частных ИВДИВО-зданий мирового выражения каждого из нас архетипически пятью Космосами собою. Вспыхивая этим.
И транслируя их, фиксируем, возжигаясь и преображаясь 20 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – по одному Ядру на вершине Столпа – в центровке пола мансардного кабинета каждого из нас в новом явлении вершины трёх Миров архетипических и физической реализации четвёртого Мира соответствующей Жизни каждого из нас. 

Фиксируя в Метагалактическом мире – Человека, в Октавном мире – Посвящённого, во Всеедином мире – Служащего, в Извечном мире – Ипостась и в Метаизвечном мире –Учителя. Четвёртый вид зданий, физический, – на физике следующего архетипа перспективных реализаций каждым из нас, в том числе, собою. И возжигаясь 20 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И завершив трансляцию зданий, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение, концентрации и возможности шести Жизней каждого из нас, прося расширить качество, компетентность, полномочность и реализованность Жизни каждого из нас:
по-человечески – на 71 архетип Метагалактически; 

каждого из нас посвящённо, Посвящённой Жизнью – на 41 Октавный архетип; 

каждого из нас Всеединой Жизнью – на 10 Всеединых архетипов; 

каждого из нас Извечной Жизнью – на 9 Извечных архетипов; 

каждого из нас Метаизвечной Жизнью – на 7 Метаизвечных архетипов ИВДИВО. 
И в синтезе их развернуть новую Ивдивную Жизнь новой синтезфизичности ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически новой концентрацией шести Жизней каждым из нас. И вспыхивая Ивдивной Жизнью Физическим телом собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набрала и несколько раз проверила: Аватаресса ИВО Метаизвечной Империи синтезфизичности ИВАС Византия, ИВАС Кут Хуми Соколова Елена.

Сдано КХ. 14.05.2024

Стяжена Репликация … фрагмента Книги ИВАС КХ 106 Синтеза ИВО. 

Дата: 13.05.2024

Проверил(а): Чернышова Вера
Сдано КХ. 

Стяжена Репликация … фрагмента Книги ИВАС КХ 106 Синтеза ИВО.

Дата: 
� До-ИВДИВО Извечина – 1545-й архетип


� Всеизвечная Метагалактика Человека-Учителя (согласно действующим Распоряжениям)


� Всеизвечная Метагалактика Человека-Учителя


� 1545-го


� Всеизвечная Метагалактика Человека-Учителя
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