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Практика 7. Первостяжание. Стяжание концентрации пяти Космосов. Стяжание лично-ориентированного Синтеза, Позиции наблюдателя и Вселенского созидания пяти Космосов Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым и Человеком. Стяжание концентрации Ивдивного Космоса 6-й Жизнью синтеза пяти Жизней. Стяжание лично-ориентированного Синтеза, Позиции наблюдателя и Ивдивного Вселенского созидания
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление пяти лично-ориентированных Космосов реализацией пяти видов Космосов пяти видов Жизни синтезархетипического выражения каждого из них каждым из нас, развернув явление Позиции наблюдателя от Учителя до Человека пяти видов Космоса и Космических Вселенских созиданий соответствующего вида реализации Жизни каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Замерли. Владыка говорит в зале всем. Для осознания. Мы сейчас видим 6 Космосов, но если добавить Галактику, Солнечную Систему и Планету Земля как вид Космоса, то наша система – это 9 Космосов. И добавляет: просто первые три не учитываются, так как жизнь на Планете Земля Метагалактическая. Поэтому каждый знает, что мы живём пятью Космосами – шестью Жизнями. Шестая – это Ивдивный Космос в целом. При этом у нас три Космоса пройдены – как фиксация Планеты, Солнечной Системы и Галактики каждым из нас, – фактически, получается 9 Космосов, с тремя предыдущими. Мысль взяли, зафиксировали. Будет полезно кому-то.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 106-го Синтеза, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть вокруг нас Метаизвечный Космос.
Мы стоим на площадке. В том же зале. Стены исчезли. Мы стоим пред сидящим пред нами Отцом. И вокруг нас и под нами развёртывается сфера Метаизвечного Космоса. Смотрим или чувствуем её.

Мы синтезируемся с Метаизвечным Космосом, с границами Сферы как оболочки ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Метаизвечного Космоса ИВДИВО синтезархетипически на каждом из нас. Входя в концентрацию Метаизвечного Космоса собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лично-ориентированный Учительский Синтез Метаизвечного Космоса на каждого из нас. И проникаемся Учительским лично-ориентированным Синтезом Метаизвечного Космоса каждым из нас в концентрации собою. И входим в лично-ориентированный Синтез Метаизвечного Космоса Учителем каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учительскую Позицию наблюдателя каждым из нас. И стяжаем Метаизвечное Вселенское созидание Учителя в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть вокруг нас Извечный Космос. Стены в зале возвращаются, мы себя видим в зале. Далее стены зала исчезают, мы входим в Извечный Космос, смотрим. Синтезируемся со Сферой Извечного Космоса как Сферой ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Извечного Космоса на каждом из нас. Проникаемся концентрацией Извечного Космоса на каждом из нас. 

Физически в головной мозг идёт другой Огонь, чем в Метаизвечине, поощущайте, особенно на затылок и в трикути.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасный лично-ориентированный Синтез Извечного Космоса. И проникаемся вихрем лично-ориентированного Синтеза от Сферы к каждому из нас, и входим в него собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасную Позицию наблюдателя Извечным Космосом каждым из нас, проникаясь ею. И стяжаем Ипостасное Извечно-вселенское созидание каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

Стены зала Отца восстанавливаются. Преображаясь Синтезом, мы видим себя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим ввести нас во Всеединый Космос. Стены зала растворяются. Мы во Всеедином Космосе, смотрим.

Синтезируемся со Сферой Всеединого Космоса ИВДИВО собою каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Всеединого Космоса на каждом из нас, проникаясь головным мозгом его Огнём или состоянием. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащий лично-ориентированный Синтез Всеединого Космоса каждому из нас, входя в вихрь лично-ориентированного Синтеза концентрацией Всеединой Сферой каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию наблюдателя Служащего собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащий принцип Всеедино-вселенского созидания каждым из нас. И проникаемся им собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Стены зала восстанавливаются. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть каждого из нас синтез нас в Октавном Космосе собою. Стены зала расходятся, мы в Октавном Космосе. 
Вспоминаем вчерашнюю итоговую практику, мы тоже стояли в Октавном Космосе, но на ядре, сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим на Октавный Космос. Кто вчера видел его, можно сравнить.

Стены зала восстанавливаются. И мы просим развернуть Сферу Октавного Космоса вокруг нас. Стены зала растворяются, мы входим в Октавный Космос. Синтезируемся со Сферой Октавного Космоса. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Октавного Космоса на каждом из нас. Стяжаем Посвящённый лично-ориентированный Синтез Октавного Космоса каждому из нас, входя в вихрь Октавного Космоса собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённую Позицию Наблюдателя. И стяжаем Посвящённый принцип Октавно-вселенского созидания каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Стены зала восстанавливаются.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести нас в Метагалактический Космос. Стены зала растворяются, мы видим Метагалактический Космос вокруг нас. Синтезируясь со Сферой границ Метагалактического Космоса, стяжаем концентрацию Метагалактического Космоса на каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Метагалактического Космоса на каждом из нас, входя в неё всем Огнём головного мозга собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческий лично-ориентированный Синтез Метагалактического Космоса на каждом из нас синтезфизичности физического тела. Стяжаем Человеческую Позицию наблюдателя Метагалактического Космоса каждым из нас. И стяжаем Человеческий принцип Метагалактически-вселенского созидания каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Стены зала Отца восстанавливаются. 

Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Человечестве Землян Метагалактическим Космосе в синтезе архетипов собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе пяти Космосов, просим развернуть Ивдивный Космос синтеза шести Космосов и их архетипов вокруг каждого из нас.
Стены зала растворяются, и мы видим Ивдивный Космос в синтезе пяти Сфер пяти Космосов, ранее распознанных нами.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ивдивный лично-ориентированный Синтез Ивдивного Космоса на каждом из нас, входя в него. Стяжаем Ивдивную Позицию наблюдателя каждым из нас максимальной степенью реализации каждого из нас, выраженную в физическом теле собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивную Позицию наблюдателя в явлении Ивдивного лично-ориентированного Синтеза Ивдивного Космоса собою, автоматически разворачивающегося у Должностно Полномочных ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивный принцип ИВДИВО-Вселенского созидания синтеза пяти Жизней в 6-й в явлении Ивдивной Жизни собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, входя в 6 Жизней Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИДВИО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набрал(а) и первично проверил(а): Татьяна Полякова
Сдано КХ. 
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