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Практика 8. Первостяжание. Завершение воспитания тел Метагалактической Метаизвечины. Стяжание 8192 капель Метаизвечного Абсолютного Огня. Сотворение и синтезирование тел Октавной Метаизвечины. Преображение Части и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4032‑м архетипе ИВДИВО, переходим в зал на 4032‑м архетипе ИВДИВО, становимся телесно Владыками 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить разработку трёх Ипостасных тел и разрешить стяжание из них Человек‑Землян 1‑й Метагалактической Метаизвечины в реализации каждого из нас, итогами стяжать Капли Абсолютного Огня во взрастании Метагалактической Извечиной каждым из нас и, возможно, развернуть стяжания трёх архетипических тел 2‑й Архетипической Октавной Метаизвечиной каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 106‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Метагалактической Метаизвечины каждому из нас, – для тех, кто стяжал данное на предыдущем Синтезе; кто не стяжал, просто стоит и смотрит за процессом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец открывает три портала, и мы синтезируемся с 2048 Ипостасными телами, 2048 Трансвизорными телами и 2048 Синтезтелами Синтезного, Метаизвечного и Тонкого миров соответственно. 

Вспыхивая фиксацией Физического мира, фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом Теле с физичностью каждого из нас, вмещая от каждого Тела единицы Огня – от Ипостасных, Духа – от Трансвизорных, Света – от Синтезтел; вспыхиваем 8192 единицами Огня, Духа, Света, Энергии в равных пропорциях по четверти каждым из нас.

Благодарим Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела за восхождение с нами, отсекаемся от них – мы отсекаемся от них, они отсекаются от нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 2048 Человек‑Землян из Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном мире, Метаизвечном мире и Тонком мире Метагалактической Метаизвечины 2049‑го архетипа ИВДИВО.

И возжигаясь всеми Синтезами в синтезе с ними, преображаемся ими, преображаясь в Огонь Метагалактической Метаизвечины, Дух Метагалактической Метаизвечины, Свет Метагалактической Метаизвечины и Энергию Метагалактической Метаизвечины каждым из нас, взрастая ими на 1‑ю Архетипическую Метаизвечину ИВДИВО собою.

Порталы закрываются. Завершаем контакт уже с Человек‑Землянами, утверждая передачу фиксации Учительского или Антропного принципа Метаизвечной фиксации на каждом из них. И вспыхивая, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Абсолютный Огонь Метагалактической Метаизвечины собою итогами трансляции каждого из нас и взращивания Человек‑Землян в Метаизвечном Космосе. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Одеваем скафандры из форм каждого из нас. «Метаизвечный скафандр» – Отец поправил. Отец встал тоже, одел метаизвечный скафандр; и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим на ядро Метагалактической Метаизвечины, становимся на поверхность, вместе с Отцом начинаем опускаться сквозь поверхность в ядро Огня Метагалактической Метаизвечины, устремляясь подошвами к источнику Метагалактической Метаизвечины, фиксируясь на нём; вспыхиваем 8192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас 8192 Абсолютными Каплями Огня Метагалактической Метаизвечины собою. Вспыхиваем ими, заполняясь всем собою, включая физическое тело, Абсолютным Огнём Метагалактической Метаизвечины. И возжигаясь 8192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, усваивая Капли Абсолютного Огня Метагалактической Метаизвечины собою.

И поднимаясь в скафандрах на поверхность ядра, становимся вместе с Изначально Вышестоящим Отцом на поверхности, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из 8192 Абсолютных Капель Огня, стяжаем ядро Метаизвечного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Абсолютным Огнём Метаизвечного Космоса каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление скафандров на каждом из нас, сжигая их. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 106‑го Синтеза в форме синтезфизически собою.

Продолжаем практику.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть стяжания трёх Тел в Октавной Метаизвечине стандартным восхождением ею каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 2048 Ипостасных тел Октавной Метаизвечины, 2048 Трансвизорных тел Октавной Метаизвечины, 2048 Синтезтел Октавной Метаизвечины и 2048 единиц Энергии Октавной Метаизвечины на каждом из нас. 

И в репликации каждого из нас синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 6144 частных ИВДИВО‑здания Ипостасных, Трансвизорных или Синтезтел в соответствующих Синтезных, Метаизвечных и Тонких мирах Октавной Метаизвечине собою с фиксацией Физического мира Октавной Метаизвечине синтезфизически на каждом из нас. И вспыхивая двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16384‑мя, преображаемся ими, входя в репликацию каждого из нас синтезированием и творением Изначально Вышестоящим Отцом в медицинских боксах частных ИВДИВО‑зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел трёх миров Октавной Метаизвечины 2050‑го архетипа ИВДИВО в реализации каждого из нас. 

И реплицируя, вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Октавную Метаизвечину собою и концентрируя Физический мир её на каждом из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.

Отец направил мысль, что Тела сотворил.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше восхождение Метаизвечиной.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на все стяжания новых архетипов, завершение и развитие тел архетипов, явление Абсолютных Огней архетипов пяти космосов Ивдивной жизни каждого из нас, и проникаемся новой Частью Изначально Вышестоящего Отца и новым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, являя Часть Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, являя Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем преображение Части Кут Хуми, Ядро Синтеза Кут Хуми каждым из нас синтезом всех стяжаний данного Синтеза и восхождений каждого из нас в регламентациях собою. Проникаемся Частью Кут Хуми в каждом из нас, вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 

И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь физически, развёртывая реализацию всего стяжённого, возожжённого каждым из нас и вспыхивая репликационным синтезом с Октавной Метаизвечиной соответствующими Телами каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт‑Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВО Караваев Андрей.

Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 106‑го Синтеза ИВО. 
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Сдано ИВАС КХ. 

Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№) Синтеза ИВО.
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