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Практика 9. Наделение четырьмя Компетенциями. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4032-й архетип ИВДИВО и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить наделение четырьмя Компетенциями каждого из нас и ввести в итоговую практику 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим наделить каждого из нас и синтез нас 8-м ИВДИВО-Метагалактическим, 8-м Метагалактическим, 8-м ИВДИВО-Метапланетарным, 8-м Метапланетарным Статусом в явлении каждого из нас. Проникаемся четырьмя Статусами в фиксации на каждом из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета по 4096 4097-льона Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре пакета по 4096 4097-льона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, преображаясь ими, просим записать каждый отдельный пакет в отдельный Статус каждого из нас, соответственно. Развёртываем Начала Синтеза в Статусах собою, вспыхивая ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь и усваивая четыре Статуса восьмого уровня каждым из нас. И вспыхиваем этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 4097-льонов Огней, 4096 4097-льонов ядер Синтеза, 4096 4097-льонов Субъядерностей 4097-го архетипа ИВДИВО 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённые данной практикой. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 4097-го архетипа ИВДИВО и 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе их стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2561 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И в явлении Владыки, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65 тысяч 536 Генов Владыки и 65 тысяч 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 тысяч 536 Компетенций Владыки и 65 тысяч 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Владыкой всем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом и ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом явлением Владычества каждым из нас.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга 106-го Синтеза пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. На Книге написано: «ИВДИВО-Синтез Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца». Разными шрифтами, разным текстом. Обложки разные. С Книгой переходим в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми Суперизвечины. Становимся в кабинете перед письменным столом каждого из нас, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 105-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 105-го Синтеза, отпуская её из рук. Благодарим за подготовку, переподготовку 105-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 106-м Синтезом каждым из нас. И проникаемся фиксацией соответствующего Синтеза на челе каждого из нас. 
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 106-й Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, за взращивание и восхождение каждого из нас в реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 481 ядро 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы проникаемся этими Ядрами каждым из нас, вспыхивая ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые творения, новые синтезирования каждого из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез в восхождении творимостью Изначально Вышестоящим Отцом.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхивая четыреста восемьдесят одним ядром 106-го Синтеза каждым из нас ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически шестью Жизнями пяти-космически каждым из нас. И вспыхивая всем этим, входим в достоинство выражения Владыки Ивдивной Жизни каждым из нас, развёртывая её собою синтезфизически каждым из нас.
 И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 

Эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 80 ядер 106-го Синтеза в центре от каждого из нас, и в Нити Синтеза ядра от каждого из нас объединяются уже в 80 ядер ИВДИВО Москвы. Поэтому количество команды имеет значение. Далее синтезируем по 16 ядер в Нити Синтеза ИВДИВО Москвы 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в пять синтез-ядер. Далее синтезируем пять синтез-ядер в пятиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления пяти Космосов и пяти Жизней в фиксации 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся им.
Далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 80 ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас в Нить Синтеза Столпа Санкт-Петербург. Ядра синтезируются меж собой командно. Синтезируем по 16 ядер в пять Синтез-ядер, вспыхивая ими. Синтезируем пять синтез-ядер в пятиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем его в Нити Синтеза Санкт-Петербург, вспыхивая им.
В этом Огне мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Московия, фиксируя по 80 ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас в центре. Синтезируя их между собою в командное выражение. Синтезируем по 16 ядер в пять синтез-ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, синтезируя пять синтез-ядер в пятиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза ИВДИВО Московия в центре собою. И возжигаясь, вспыхивая им. 

В этом Огне эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Королёв, фиксируя 80 ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре от каждого из нас, синтезируя командные ядра. Синтезируя по 16 ядер в пять синтез-ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими и синтезируя их в пятиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза ИВДИВО Королёв в центре. 

И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Вологодск, фиксируя по 80 ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас в Нити Синтеза в центре, созидая командные ядра. Синтезируем по 16 ядер между собою в пять синтез-ядер 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируем пять синтез-ядер в пятиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза ИВДИВО Вологодск. И вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне мы эманируем всё стяжённое и возожжённое подразделениям ИВДИВО – участникам данной практики в шести Жизнях каждого из нас. И далее фиксируемся собою, возжигаясь восемьюдесятью ядрами 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируя по 16 ядер в пять синтез-ядер. Синтезируем пять синтез-ядер в пятиядерный процессор 106-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь им. И фиксируем его в центровку Оджаса, синтез-ядро всех процессоров в центре 64-ядерного процессора каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. И в этом Огне всё стяжённое, возожжённое эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 106 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, и возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 106-й Синтез завершён.

Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 

Набрала и первично проверила: Темницкая Елена
Сдано КХ. 
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