
108 Си ИВО. ИВДИВО Москва. Ипостась ИВДИВО. 

1д 1 ч 15.30 
Самый опасный огонь— Служения. Иногда кажется, что мы служим, а мы не служим. Огонь требует действия спонтанного , нелинейного, и не так, как мы видим.  

Входим в новую  организацию ИВДИВО—  128 организаций.
Общественный синтез. 
Обществом команды ИВДИВО чувствуете себя? Если нет чувств принадлежности к команде, вы в команде.  Если просто знаете — не факт. Не просто тепло дб в команде, а возожженность дб. 
У нас на этом си — организация АИ и общественный синтез. Здесь — синтезирование новых обществ, которых сейчас нет.  Напр, в последние годы сформировались онлайн-группы. 
Для АИ мы кто? Полномочные. Общество полномочных.  Общество явителей Высших частей. Высшие части: мои накопления высших частей задействует группа. Если группа не задействует мои накопления ВЧ, мои ВЧ не работают. Когда погружаемся вментальность писателя, через реакцию читателей писатель получает реакцию. Огонь реакций рождает общественный синтез.  Сбор пассажиров в самолете  рождает общественный синтез. Пока летят — пересинтезировались. За такой Общественный си отвечает ИВ АИ ИВДИВО. 
Все разные, но все организовыааются в один большой организм. 
Пример с самолетом, попавшим во временную петлю. Между всеми рождается общественнный синтез, который предполагает в стыковке с внешними условиями конкретную ситуацию и итог. 
ИВО установил время эпохи — 10 млрд лет. 

В начале 5 расы был Аватар, представитель Иерархии, который действовал физически в  выражении ИВО И сложилась система деятельности в виде 7 лучей. Все ею пользовались естественно. 
В 4 расе была другая система иерархии. 
Недавно ИВО утвердил, что 512 Аватаров работают все 10 млрд лет в той системе, которую мы наработали. Даже если мы уйдем из жизни, новенькие будут продолжать работать в той же системе. Смысл в том, что объявление ИВО о сложенности системы означает постоянство действия на 10 млрд лет. Утверждение ИВО — из его Плана Синтеза. Система включилась в саморегуляцию с 1 июля 2024 г. 
В 5 расе саморегуляция —  7 лучей, 3 отдела 
Нашу систему удалось сложить в 12 космосах Это очень большая победа.  
108 синтез в каждом из 5 космосов — 
108 си —  человеческая жизнь  
228 си — посвященный.   
348 си — служащая жизнь
468 — ипостасная жизнь
588 — учительская жизнь. 
И соответствующие ядра си 108 си ИВО. 
Вводим на постоянство: тренировки синтезами в этих цифрах синтеза
Или: по 8 расп: 6я цифра — 708. Постоянно действующие синтезы из ядра 108 си ИВО. 
Каждое ядро имеет импульс по цифре Ядро си, а вокруг него 108 видов синтезов.  
Ядро посвященного — эманации 228 синтезов из ядра 108 си ИВО. 
После 120 си — выстраивается «елочка» постоянно действующих импульсов 
Мы входим в 108 си сразу 6 видами си и 6ю видами импульсов си. 
228 импульсов посвященного стимулирует права у посвященного. Или 108 частей у человека. Посвященый насыщает человечество импульсами прав. Кто-то не умеет чувствовать . Это сам человек не имеет прав чувств. Сам никогда их не испытывал. Или нет начал си письма. На все нужны начала. 
С этого дня нас вводят в 6-ричное состояние импульсов синтеза . 

Практика 1. 16.16- 16.33    Вхождение в 6 видов синтеза 108 синтеза ИВО. 
Стяжая архетипы, что-то получаем от него.  И чтобы внутри нас рос космос. 
То, что у Отца вовне, у нас внутри. ИВДИВО всегда вовне Отца 
Внутри Отца  весь космос. Если мы по подобию ИВО, внутри нас тоже дб космос. 
Стяжая архетипы каждого космоса, каждый космос имеет свои архетипы, космос в нас отражается. На сегодня стяжали 203 архетипа и 203 космоса. Выражаем внутри себя космосы, и становимся космичными. Взращиваем архетипические части. Они вырастают стяженным космосом. Действуют в нас те архетипы, где есть 3 вида тел. 
В зале ИВО на нас фиксируются 203 вида космоса  как архетипы мы внутри себя дожны увидеть рождающийся 203-ричный космос. Этто общественный си космосов внутри нас
Зачем нужны космосы внутри нас? Огнеобразы считаются частицами и атомами ранее умерших звезд мы стараемся выйти из кладбища звезд в живой косомс. Космос, отражаясь в нс, взращивает части нас Но метафизический космос взращивается огнеобразами  только. метафизического космоса.  В человеке должны отражаться мин 4 Космоса. 
Чтобы части у людей росли, у них дб соотв огнеобразы космосов. Тем, что мы стяжаем архетипы, у нас постоянно обновляются огнеобразы. Тренировка на теурга: увидеть ого космоса внутри нас. 

Практика  2. 16.50 -17.11   Тренинг с видами космоса внутри нас.  
Каждому ИВО сотворил 11 космосов. Это ноовая тема в синтезе аналогв нет. Подтягивает нас в теурга. Многие не тренируются на концентрацию архетипов внутри нас. Оболочка ИВДИВО концентрируется на ИВДИВОк.  ИВДИВОк не магнитят оболочки ИВДИВО, привыкли, что мы ячейка в ИВДИВОк. 
О гуманитарном переходе по метагалактикам. Как космосы между собою кординируются? Формировать схемы взаимокоординаций. Сформировать иерархию Космоса в голове. Она же в чаше АИ ИВДИВО. Это о взрастании 6 расы космическим действием. Мы вышли на новый этап синтеза и новый порядок синтеза.  
За счет чего внутри нас начал формироваться единый Космос?   за счет космических магнитов. Все магниты магнитятся в единую магнитность, чтобы формировалась космическая среда внутри нас.   
У нас меняется 16-р реализации.  
1. Ученик фиксируется Учеником  
2. Архат фиксируется Теургом. Архат переходит в Теурга. Архат был на 7 Ади-плане в 5 расе. 7 план — это конец излучений планеты и начало излучений Солнечной системы. Архат выражал космос солнечной системы. Архат переходил в иные климатические зоны. 
3. Адепт растет в Творца. Реализация адепта, когда следуешь кому-то или чему-то. Все мы адепты ИВДИВО. Адепт переходит в Творца. 
4. Ману растет в Ману. Ману в 5 Расе — специалист Дома Отца. Действующий Домом Отца. Ману может сооздать технику перехода в иные пространства. Занимается синтезностями Ману действует синтезом в ДО. 
5. Будда. Это совершенный человек. Уходим от Будд только в лотосе. И разрабатываем Будду частей: Будда интуиции. Будда каждой части.  Будда зерцала чаши. Будда чаши. Ранее Будда воспитывался в дзен-буддизме. Будда с Полномочиями совершенств переходит в Будду любой части. Лотос — система сердца. Будда это всегда пробуждение чего-то. 
6 Майтрейя. Иерархизация. Разум/сообразительность/наблюдаттель/сутенность Преодолевает свои иллюзии. Если только о себе, нет жертвенности — это не Майтрейя преодолевает три «Я» не только собою, но и помогает преодолевать другим.  ИВО, КХ и Я — это 3 «Я». Совмещение в себе этого — три  «Я», и мы маленькие Майтрейи. Включается  майтрейность синтезом. Синтез приучает нас быть Майтрейей. А ниижестоящие 5 реализаций сильнее раскручиваются. 
7. Христос. В 7 реализации помочь нельзя. Христос отвечает за ИВДИВО. Был на 8 позиции. Теперь на 8 позиции человек. Теперь на 16 позиции Должностно Полномочный. Он выше Отцов.  Мы преодолели самую древнюю систему космоса, что выше Отца никого нет. А реализацией Отца теперь выше ДП! Раньше на планете зажигали 2 Отца. Небесный и Единый. Единый был Отцом, а Небесный — ДП. Христос отвечает за ивдивости. Должны взойти и воскреснуть. Христос — звук//усилия ста сердец. Христос есть высоко подготовленный Майтрейя, который своим усилием может сдвинуть человечество. Христос — наши усилия войти туда, куда нельзя, сделать то, что поможет всему человечеству войти туда же.  Христос — стратег. Объединение ста сердец в усилии. Но дб реализован общий пакет ивдивостей, он понимает ивдивости. 7 горизонт это наше Я Есмь. 
8. Человек. Должностные компетенции реализуются в человеке. 
9. ИВДИВО-посвящения — посвященный. 
15. ИВДИВО-ивдивость — Отец. 
16. Должностно Полномочный ИВО. С ИВДИВО- должностными компетенциями.  
Это совершенно новые реализации из-за введения ДП в реализации.
При реализации Ману, Теурга и тд, должно срабаттывать на вершине ДП. 
ДП Майтрейя. ДП Ученик. ДП Ману. И тд. У нас не просто должности, а идем в ДП ИВО как новый вид реализации. Реализации мб не по порядку. 
Зал, в котором мы находимся, знаменит съездом Посвященных. Здесь стоит точка фиксации закрытия посвящений 5 расы. И открытие посвященных в ИВДИВО. 
Практика  3. 18.19-     Стяжание новых 16 реализаций. 

19.06. Перерыв. 
19.35. 2 часть 1 день. 

2 объявления. Медленно шли в практике, тк ИВО проверял на нас реализации. ИВО видит в этой работе что-то более высокое.  
мы стяжали 16-р реализацию. Ее нужно выучить в 16 вариантах.  Посвящения ученика. ИВДИВО-синтезности Учителя. Пока 16-р не срабатывает на реализованность. 
Реализованность — высочайшее владение чем-то, и применение в материи. Хоть Ману пирожков. 
Если мы физические что-то стяжали, это незыблемо и несдвигаемо. 
Далее стяжаем 10 космосов.  

Практика 4.   19.51-20.25    Стяжание 10 космосов, Абсолютов 10 космосов. Стяжание по 208 космических сил, космических магнитов, космических столпов и космических ИВДИВО.  
 В конце стяжали единый космос внутрии. Каждого. Он вертится и должен вырабатывать огнеобразы. Цель в том, чтобы из него начали эманировать пакеты огнеобразов для роста частей, для оздоровления частей.  Это специфика Ипостаси ИВДИВО. 

Служение. Мы служим в ИВДИВО. Служим ИВ Отцу. Что такое огонь служения для нас? Огонь опасен в него можно как войти, так и остаться в нем. Проблема служения некоторых Владычиц синтеза: внешние события восприняли как люди, а не как Владычицы синтеза. 
Служение это дело ИВО. Иногда это дело есть ДП, если реализуешь ДП делом. Нет дела — нет служения. Если по ДП обязан что-то делать, это не служение. Это обязанность в должности. 
Служение это искренность в деле и реализации. 
Служение это устремление, когда ты сам по себе хочешь что-то делать, а не делаешь, потому что надо. 
Служение это горение. Горишь делом.
Готовность.  
Все вместе пахтается огнем Служения. 

Практика 5. 21.03.-21.18  Стяжание служения у ИВАИ Ипостась ИВДИВО

Последние полгода у АИ огни вместе с названием реализации.   ИВО сконцентрировал специфику огня на реализации. А сами огни?служение, Воля и тд/ у самого ИВО. 
АИ применяет служение в ИВДИВО. А мы когда погружались в огонь Служения, погружались в огонь самого ИВО.  Не чем служим, а как служим. Каждый огонь нужно разбирать что есть сам огонь. 

Переходим в стандартах синтеза ИВО на 16 компетенций / по 8 каждый день. 

Практика 6. 21.25-21. Стяжаем от планетарной синтезности до метаизвечного Ману. 9 жизней. Жизнь как служение. 

2 день. 3 часть. 
8.00
Ипостасность ИВДИВО. В чем она? ИВДИВО — организация ИВО, его сфера деятельности. И ИВО как таковой. Это не различили в ночной подготовке. 
Мы члены ИВДИВО. Но в контакте с ИВО. В чем отличия Ипостасности ИВ Отцу от ипостасности ИВДИВО. если. я. Ипостасю ИВ Отцу, он внутри меня, и я этим действую. 
 Ипостасность ИВ Отцу: 
Выражение Части ИВО,  
Ядра си ИВО, 
Огонь ИВО. Мы фрагментируем внутренний огонь ИВО, вхождение в огонь ИВО. Есть 512 прямых огней в выражении ИВАС, а есть огонь, который не относится к ИВО. ИВДИВО и огонь ИВДИВО— выражение материи ИВО. 
Компетенции ИВО
Реализации ИВО. 
Светское общение с ИВО к ипостасности не относится. У посвященного светское общение с ИВО, у Служащего — духовное , у Ипостаси — огненное общение с ИВО. Империя — это Хум в Хум. И огонь между нами. Синтезируемся с Хум ИВО и потом общаемся — это огненное имперское общение с ИВО. Общением духом с ИВО  занимаются ученые. Если в духе ученых не будет базы данных для распознания материи, общения не будет. 
Огонь с общественным синтезом идет единством огня с синтезом между кем-то. Этим огнем определяет специфику:научный синтез, имперский синтез, … у Ипостаси ИВДИВО не общество, а общественный синтез. 
«В зале сидит масса Омег ИВО» это объектный взгляд. Не комфортно. 
Мы ипостасны Отцу компетенциями. Права синтеза ИВО.   Навыки синтеза, начала синтеза ИВО  Умения синтеза ИВО.  Рост компетенциями решает ИВО.  Зачем были посвящения в 5 расе? Выражение Христа как Главы Иерархии. Правами наделяет только ИВО. Христос был регулятором прав от Отца. Когда Христос наделял. Посвящениями, он синтезом регулировал права. А Христу синтез давал Отец. Хриистос — оператор  синтеза в 5 расе. Выше Христа был Ману — Глава ДО в 5 расе. Христос оперировал синтезом, а Ману — прасинтезом. Отдел ДО планеты входил в отдел ДО Солнечной системы. Синтез ДО СС был прасинтезом для Ману = Главы ДО Планеты. Ману планеты оперировал синтезом Солнечной системы как прасинтезом планетарного ДО. 
Мория на Атме оперировал Волей планеты. Махачохан на той же Атме оперировал праволей солнечной От Махачохана 3 отд пошли все религии. Символизм религий — звезды, планеты, луна и тд. 
Синтезом оперировал Глава Иерархии — Христос. Прасинтезом — Христос солнечный. 
Отец наделял правами через Христа, оперировавшего синтезом. Посвящениями Отец тянул до Аватара, чтобы поручить ему новое дело. Аватары несут спец поручения и огонь ИВО.  Поэтому в подразделениях команды Аватаров. 
Отцу ипостасим реализациями. Для человечества был рай на ментале / низшем Манасе, где был Отец Небесный.  Почему? Потому что Отец Единый был на низшем солнечном Манасе. 
На Манасе солнечном были посвящения адептов. 

Ипостасность ИВДИВО: ИВДИВО — это архетипы материи, виды материи, ВОМ материя управляется огнем. ИВДИВО — инструмент управления материей. Вершина материи для ИВДИВО — человек. Отец управляет материей через ИВДИВО. 
Архетипы материи
Виды материи
Виды орг материи
Миры
Эволюции. Эволюции от ИВДИВО.

С тзр ИВО ИВДИВО с чего начинается? 
ИВДИВО это команда. Дом потом. Высшая команда - Аватары синтеза /ИВАС. А АИ и команда ИВДИВО, и команда ИВО. Во главе ИВДИВО — команда Аватаров  (в тч АИ и КХ)
Когда мы действуем в ИВДИВО, вершиной ИВДИВО является любой ИВАС. А ИВО — первый среди равных в этой команде, но оперирует ИВДИВО. ИВО вмешивается в последнюю очередь. 
Когда становимся ипостасями ИВДИВО, мы становимся ипостасями команды ИВАС.  Мы — прямые выразители ИВАС. Когда ипостасим ИВДИВО, до ИВО не дотягиваемся. Ипостасим ИВАС. 
В 8-р Иерархии важна самоорганизация. И единичность. 
Чем мы занимаемся? Общественным синтезом ИВДИВО. В ИВДИВО все начинается с отделов. Лучи 5р входили в отделы. Отделы входят в управления. — 192 Управления входят в организации. Мы занимаемся организациями, управлениями, отделами. Лучи — старая технология света. 
В границах ИВДИВО — ячейки. В границах ИВДИВО Мг ФА мы можем управлять Мг-кой ФА своими ИВДИВОк. 
2я оболочка ИВДИВО — октавная. 
3 оболочка ИВДИВО — всеединая 
4—Извечная 
5— Метаизвечная
 Всего 8 

Вечность — запредельность для доступной нам оболочки ИВДИВО
Архетипы выше 4097 — внутреннее ИВО,  мы туда не ходим. А архетипы расширили до 8192х, чтобы сформировать оболочки для высших и вечных частей. 

Второй жизнью компетентного переключаемся из внешней человеческой жизни и соображаем об Иерархии и космосе Чтобы быть далее в организациях, нужно стать должностно полномочным. Задача второй жизни человека — компетеного — выучить 32 организаци Иерархии. Все организации ИВДИВО выражаются в Иерархии
Команда каждого подразделения — команда волонтеров для адаптации огня ИВО человечеству.  
Входя в члены ИВДИВО получаем 6 жизней и 4 реализации. 
Человеческая реализация 
Компетентная реализация  предполагает посвящения и статусы ИВДИВО.
В ИВДИВО получаем полномочия. Реализуем полномочия в годах и столетиях полномочная реализация 
Извечная реализация наступает, когда оторвался от материи и реализовался в ИВДИО. 
Все реализации растут по порядку. Чтобы стать ДП, дб компетентная реализация. 
Человек достигает компетенции человеческой жизнью оочень долго — тысячами и миллионами лет. 1 посвящение = 49 воплощений   
Если получаешь новую компеттенцию, реализацию надо расширить на новые компетенции. Если реализацию не расширяешь на множество компетенций, можно потерять реализацию 
Приходят новенькие и выбирают: или 50 воплощений, или один синтез. 

Ипостасность ИВДИВО растет от количества ИВАС, которым ипостасим. В идеале — 448 Сначала в практике зафиксируются все ИВАС . А потом остаемся в ипостасности как выдержим. Скольким ИВАС ипостасим? В физическом теле будет разное проживание. Перед практикой расслабиться.  

Практика 7. 09.24-10.08 Практика Ипостаси.  Стяжание Ипостасности ИВДИВО со всей командой ИВАС. 

Если возникает сложная боевая ситуация, лучший вариант — выйти в ИВДИВОк Тренироваться в выходу в ИВДИВОк как ячейку ИВДИВО. Силы частного дома может не хватить, если вы в сложной космической материальной обстановке. 
Для этого тренироваться с КХ,  ИВАС Валентином. Валентин тренирует не в ячейке ИВДИВО, а внутри вашего ИВДИВОк. 
Мы привыкли опираться на тело,  но не менее мощно ИВДИВОк
Стяженные вчера 208 магнитов записались в ИВДИВОк.  И все в синтезе. То же с космическими силами, столпами и ИВДИВО.  
Высшая часть — Высшее Мышление. 
1я проблема высших тел — возраст духа. 
Мышление занимается внешней средой. Высшее мышление занимается внутренней средой, общением с ИВАС, ИВО. 
Пища для высшего Мышления: какими частностями оперирует ВМ? Сразу 52 высшими частностями. От высшего движения до высшего служения и высшего синтеза. 
Стяжаем 256 видов служения для высшего мышления. Это 256 компетенций. От планетарного Отца до планетарного ДП. От солнечного ученика до солнечного ДП. По 16 вариантов. Мы видим компетенции, а это в принципе — виды служения. 
Мы в полномочной реализации известны. А в компетентной реализации мы кто? Кто-то из 256. В ИВДИВО будут постепенно восстанавливаться такие компетентные реализации. 
Мг ученик. Идет в мг Архата по вертикали в октавного ученика. И по горизонту — в мг Архата, мг адепта и тд. Потом смотрится степень реализованности.  Компетенция реализации мг ученика. Мг ученик - октавный Будда. 
Стяжаем 256 служений. Потом применим чашей высшего мышления. Стяжаем ВЧ ВМ. В центре чаши _ синтезобраз . Записи чаши — 256 видов реализаций. Извечная реализация — самостоятельная с ИВО. 
Если мы по служению мг архат, то горение, искренность , устремление , дело дб ракурсом мг Архата. 
В полномочной реализации мы Учитель си, в компетенттной реализации — мг архат. В человеческой реализации - действуют несколько частей, они у большинства Мг-кие. .В извечной реализации вы — теург. Все в синтезе —  дает служение. Всем этим. Оперирует высшее мышление. Синтезобраз чаши выражает тело высшего мышления 
Практика 8. 10.50-11.20   Стяжание Высшего Мышления и 256 видов Высшего Служения. 

Перерыв. 
11.48. 4 часть. 2 день. 
Пока не адаптируемся к разным космосам, не контачим с цивилизациями. Или общаемся по мере их подготовки. 
Синтез формируется и собирается высшим мышлением.  ИВО дает синтез каждому по подготовке и в 10 раз больше.   Мы получаем фактически индивидуальный синтез ИВО. 
Эту тему показало высшее мышление, стяженное до перерыва.  Если дать одинаковый для всех синтез, он не усвоится. Но в команде получается насыщенность и детализация синтеза от каждого и каждый расширяется синтезом на количество участников синтеза.  
На природу тоже нужно воздействовать по ее силе. 
Стяжаем общественный синтез. Это общение со всеми 448 ИВАС, или 512 ИВА ИВО. С каждым ИВА нужно общаться по-разному. Из разных общений строится 1 общественный синтез. Индивидуальность подбирается по частям ИВО / с Фаинь общаемся 192й частью. 
У Фаинь лично синтез праполномочного синтеза. У нас в стяжаниях во множественном числе — синтез праполномочий синтеза. 
Общественный синтез растет в нас общениями с ИВАС. Далее общаемся между собою. Общественный синтез будет учить нас индивидуализировать общение с каждым этим синтезом. 
Практика 9. 12.20-12.39   Стяжание Общественного Синтеза у 448 ИВАС и ИВО
Отработать общение  в командах. Через это будет вырастать общественный синтез 
Общение будем нарабатывать ближайшие годы. 
Разрабатываем метаизвечный космос. Пока он 5й. Но уже и 8й В мг части. Системы в галактике аппараты в солн системе. Частности на планете. 
Если части в метаизвечине, системы в извечинах, аппараты во всеединах, частности в октавах. Вид общественного си — частностями общаться и действовать в октавном обществе 

Практика 10. 12.52-13.09    Стяжание 3 видов тел и ядра АО в 4 метаизвечине. 
Кроме 3х тел будет расти в 4 метаизвечине метаизвечные части 4мя архетипами. Будет расти общественный синтез ИВДИВО-телом Прамысли ИВО. Наши части взрастятся ИВДИВО-телом Прамысли. Общение с ИВО будет прамыслями.  Будет нарастать общение с ИВАС Терией. 
Тела стяжали в 23 мг и 9 октаве.
Синтезность Ману // Вчера стяжали в тч 8ю планетарную синтезность планетарного Ману. До 8й метаизвечной синтезности Ману И преображаем все ядра си ИВО на новую систему компетенций. Схема компетенций — 256х256. За 120 си ИВО берем только 8х256. Потому что 8 Курсов си ИВО. По 16 компетенций на синтезе. На 1-4 проф си стяжаются по 32 компетенции Чтобы соответствовать планете Земля, нам нужно 2048 компетенций. Планета в 2049 архетипе. 
Практика 11. 13.35-14.02   Стяжание 8 компетенций — Синтезности Ману.   Ядро компетентной реализации ИВО. Итоговая практика. 


Набрано Владычицей 108 си ИВО Барышевой ЛН

