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Конспект
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Тема: Здания Подразделения
Сейчас холода пройдут, мы ж вас не найдём. Все будут в спячке. Значит ваше тело должно ра-бо-тать. А работа у нас по Зданиям Подразделения, их валом, по ИВДИВО-зданиям Синтеза, их валом в центре каждого ИВДИВО-полиса. Ну в Здание Отца, Матери могут не пустить, в ИВДИВО-синтез пустят, в здания, да? Можно в здание Кут Хуми, но, если есть у вас реальная работа. Пример реальной работы, у меня я Философ на физике, у нас есть карт бланш ходить в Академию Синтез-Философию. Я могу своё тело отправить в Академию Синтез-Философии или там послушать лекции или самому почитать что-то, или с кем-то пообщаться. Тело занято и по жизни я начинаю понимать то, что вообще не понимал. Потому что Академия Синтез-Философии – это Мудрость. И моё тело пока там шарахается, я по жизни просто Мудрейший. Тело оттуда вышло, сразу потупел. Думаешь: только что помнил, так классно было, куда делось? Тело перешло в другое здание, и у меня другие состояния пошли. Но это, если у вас есть допуск в соответствующие здания. Допуск у вас есть, но вы не всегда им пользуетесь. Вы ж все Философы Синтеза. Вы верите, что вы Философы Синтеза? 
Знаете как у Мории происходит? Подходите к дверям и голос серьёзный, серьёзный. Вы аж вздрагиваете от него. 
Это как у Сфинкс, проверка: «Ты кто»? Да ещё с таким придыханием, ты никто. 
«Ты кто»?  
Я уже чувствую, что никто. 
А надо что отвечать? К зданию Мории подходите. 
«Ты кто»?
«Синтезный»
«Пошёл вон». Это к Кут Хуми.
 Дальше.
«О! Философ Синтеза»
«Чего изволите»?
А, если не знаю, здание: «Иди узнавай мудрец. Парк весь твой» 
При Мории парк. И ты там гуляешь и думаешь ты кто. 
И так каждому зданию подходишь.
 «Ты кто»?
«Должностно Полномочный».
 	«Заходите». 
	«Ой, не знаю».
	«Иди гуляй».
Вы скажете, а кто там разговаривает? 
Само здание.
У здание нет кайфа выше, чем приколоть биологического на тему кто он. Сами Аватары настроили квази-вопросы. Здание на вас фокусируется и знает: вот этому нужно этот вопрос.
«Ты зачем сюда пришла?»
«Не знаю, я пришла».
 Здание делится с соседним зданием:
«Эту послать на то куда пришла».
И весь ИВДИВО-полис знает, что вас будет посылать:
«Ты куда пришла»?
«Не знаю».
И всё. Учёба такая технологическая. Как вам говорящие здания? Не слышали? А они есть. Не шучу. Не шучу. Я уже пару раз с этим сталкивался. Иду к Мории, смотрю по дорожкам гуляют. У Мории, потому что чаще всего. 
Я говорю: «Ты что здесь делаешь»? 
«Меня здание не пускает».
«Ты чё ответила».
«Не знаю».
Я говорю: «Ну так и не пускает, пойдём».
Я завожу.
Мория говорит: «Ты чё её привёл? Пускай там шарахается. Мы ж её отправили туда статью писать. Она у вас гуляет по парку». 
Ладно. Не, не, не. Это очень полезный взгляд. И вот ваши тела должны работать там, где вы компетентны. То есть, если я занимаюсь Наукой и Философией, я могу тела туда спокойно отправить. Если вы занимаетесь Партией, вы можете спокойно отправить к Владомиру тела. Они там будут работать. Там вот так работы. Это кроме Должностных Полномочий. Я могу отправить как Должностно Полномочных, но у меня к Кут Хуми сразу пойдёт. И там тоже вот так работы. Кажется, что там делать нечего. Там работы не початый край. Вы увидели? Всё. 
Давайте договоримся, что вы живёте человеческой жизнью, девять жизней работают там в одном теле. Не девять людей расходятся в разные здания, не надо это делать. А в одном теле, в одном теле девять жизней ходят что-то делают. И у вас периодически появляется одна жизнь. Если вам надо все десять жизней. Вы входите в десять жизней физически и живёте. Вы должны правильно коррегироваться с окружающими людьми. Всё.  Вот это называется новый Иерархический взгляд. Жизнь разными телами. Десять жизней. 
	Ну вот к чему я вас подвёл. Мы сейчас идём стяжать новые здания Подразделений у Кут Хуми. Я не могу это сделать уже последние две недели. Ни с одной командой у меня это не получилось сделать. Ни на Профе, ни в Казани. Даже последние три недели, наверное. Хотя у меня уже эта идея и в Распоряжении это стоит, а стяжания нету. Понимаете, о чём я?
У вас нет ИВДИВО-зданий в Октоизвечном Космосе, во Всеизвечном Космосе, в Суперизвечном Космосе, в Высшей Метагалактике есть по-моему или нет. Я имею в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Нет, конечно. А сейчас ещё должно быть в Высшей Октаве. 
То есть мы идём стяжать Здания Подразделения, у нас как раз хорошо собрались шесть Подразделений и у нас Космос: 6,7,8, 9,10-ый. 
Пять Зданий по ИВДИВО-полисам Кут Хуми шести Подразделениям. Не, не этого мало. Это скучно было бы с вашей командой.  
А потом мы идём стяжать все, будете сейчас считать. А ну там считать там простенько. ИВДИВО-здания Подразделения по 270-ти архетипам ИВДИВО. Мы сейчас стяжали 270-т архетипов ИВДИВО. Один – это Высшая Часть. Там мы не трогаем. И здесь нужно как в ИВДИВО-полисах Отца, так в ИВДИВО-полисах Кут Хуми. 
У нас был конфликт когда-то с кем-то, когда мы стяжали в ИВДИВО-полисах Отца, потом вернулись к Кут Хуми и все зависли. Почему? Был эксперимент: сможем ли мы выдержать два вида здания. Какие-то стоят в ИВДИВО-полисе Отца, какие-то в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. Я запретил уходить. Сказал просто стойте раз стяжали, надо. Это мы на Профи устроили. И вот за это время Кут Хуми и Отец смотрели на нас выдерживаем ли мы два типа Здания. Это теоретически легко, практически сложно. 
Они решили, что выдерживаем, поэтому Подразделения наделяются двумя ИВДИВО-зданиями в каждом архетипе. Одно у Отца в синтезе всего архетипа на физике. Одно у Кут Хуми. Там, где у вас ИВДИВО-здания есть, перестяжать не надо. Там, где их нет, надо. Сделаем другой финт, мы их все обновим и стяжаем новые. Это называется: гори оно синим пламенем, а становись белым обратно. Вы помните сколько этажей у вас в здании? 
- 512
Что так удивлённо мне говоришь, ты вот всем. Все ж остальные молчат. Главное правильно спровоцировать. Ситуация понятна? В итоге мы стяжаем 540 ИВДИВО-зданий:
270 по ИВДИВО-полисам Отца, 270 по ИВДИВО-полисам Кут Хуми по архетипам куда мы взошли, включая десять последних, ну двадцать последних для многих.
И стяжаем ИВДИВО-здания в пяти Космосах по ИВДИВО-полисам Кут Хуми. Там ещё нет решения по ИВДИВО-полисам Отца, но скорее ещё будет по ИВДИВО-полисам Отца там тоже. Ну сейчас в практике спрошу. Практика. Потом будет перерыв.  
Внимание! По всем этим зданиям 540 и дальше ваше тело в синтезе девяти жизней должно уметь действовать. Если вы не знаете куда это тело отправить, у вас в каждом здании у каждого один этаж. Посетить 540 этажей всех архетипов. Язык не то, что на плече. Понятно. Пока обойдёт, будет занято. А вы на физике спокойно живёте. Практика. Так пожалуйста соберитесь, практика будет сложная. Команды Подразделения шести, которые возжигаются, мы сейчас будем сжигать все здания. Ну как сжигать, они сами сгорят. Даже, если у вас там личные приборы остались, они сгорят. Мы оттуда ничего не берём. Я потом поясню почему. Вы должны сейчас поверить и сжечь. 
 
 

03:37:33-03:49:59
Буквально две минуты нам надо одну вещь сообразить. Почему были аннигилированы все здания? Это надо ответить, потому иначе у многих будет оскомина. Почему аннигилированы все здания? Это объективный процесс, но всё-таки. Громче. Новые Части по Распоряжению нет. Но это из-за Распоряжения. Части не влияют так на здания. Мы всё-таки умеем мыться, части более-менее чистые. Стенки там тоже чистые, поэтому.
- Вид материи. 
А? Что? Аннигиляция – это, вид материи, продолжай, мысль хорошая. 
- 16 видов.
Что 16 видов? Это я понимаю, что 16-ть видов материи, потом аннигиляция. Восьмым видом материи идёт аннигиляция. Я согласен. Но это не ответ почему мы аннигилировали. Хотя с видами материи это связано. Но это я уже подсказал.  
У нас в Метагалактике 512 видов материи. Ваши ИВДИВО-здания стояли 64-мя видами материи и в 512-т их невозможно было внести без аннигиляции. 
Соответственно все вышестоящие здания аннигилируют нижестоящие повторяют всё тоже самое. Хотя там виды материи там в Октаве, в Всеедине могли сохраниться, но Отец решил от аннигилировать всё, потому что в зданиях нарос контент всех предыдущих форм работы за годы. Это не грязь, ничего – это просто контент. И Отец посчитал его лишним, и лучше отдать его на благо восходящих Эволюций. То есть разным Цивилизациям эти огнеобразы были отправлены для формирования соответствующих Домов Отца. То есть тем Цивилизациям, которые такого опыта как мы с вами не имеют. То есть аннигиляция – это не только, когда всё сгорает, а когда создаются огнеобразы, пул или там облако огнеобразное, да? И нужные огнеобразы уходят куда Отец сказал, всё остальное сгорает, аннигилирует. А новые здания формировались совершенно по-новому. 
Понятно плюс 512 Частей согласен, но части – это, больше внутри нас. Это больше к нам относится. Но выражение десяти архетипов по этажам тоже сложности вызывало, потому что Высшая Метагалактика с трудом пристраивалась к нашим Зданиям. Прям почти невозможно. Поэтому мы никак не могли стяжать новые здания у Кут Хуми по более высоким Космосам. Высшая Метагалактика не позволяла завершить эту работу. А когда мы сегодня стяжали Высшую Октаву, там уже выхода не было. Надо было просто всё аннигилировать. 
Высшая Метагалактика и Высшая Октава – это, очень сложный Огонь и очень сложные виды Космоса. С Метагалактикой чуть полегче, с Высшей Октавой уже сложно. Поэтому чтобы этот Огонь вошёл, а Огонь должен войти в структуру Здания. И Здание должно стать квази-живой материей. То есть фактические новые Здания строились из Синтеза Огня десяти Космосов квази-живой материей. Примерно так. 
Ну как минимум на каждом этаже теперь у вас есть свой компьютер и большой компьютерный экран со всеми возможностями. Так в шутку и в серьёз. Где-то было, где-то не было, теперь везде есть. Ну и так далее. Там очень много новых инструментов по этажам. Вплоть до инструментов частей этих этажей и организаций этих этажей. То есть инструменты, которые и тренируют, и позволяют изучить часть и структуру организации как она действует. Ну знаете как на компьютере большая схема выводится как действует организация, ну допустим Византия. И вот вся структура Империи от Византия для этого ИВДИВО-полиса. Изучайте. Ну это видящим, слышащим. Я думаю, это хорошая вещь. 
Или стоит ну что-то типа большого круга и там голограмма части. Ты входишь в эту голограмму, и ты видишь и действуешь той частью, которая соотносится с этим этажом. То же самое на каждом этаже теперь это есть. Ну это из того, что очень важно для нас с вами. 
Или на этаже ИВДИВО-полиса, там, где части, там стоит голограмма всего ИВДИВО-полиса в деталях: дороги, леса, вплоть до того, что птицы летают. И вы можете смотреть большая голограмма и смотреть как строится ИВДИВО-полис. А потом по ИВДИВО-полису гулять. Ориентировка. 
То же самое по ИВДИВО-зданиям, по Частным ИВДИВО-зданиям есть голограммы, где можно всё разобрать в деталях. Ну как факт. Примерно сказал. Ну так вот то, что очень интересно я успел увидеть вот из зала Отца чего раньше не было. Так по этажам надо походить, посмотреть там очень много всего интересного теперь. Здания теперь не скучные. А то Отец смеялся, некоторые ходят в здание как в нескучном саду. А теперь здания не скучные, там очень много инструментов, где есть что посмотреть, по участвовать, по изучать, по разрабатываться. 
Раньше мы за этим ходили в здания Аватаров Синтеза. У них такое было. А теперь нам всё отстроили от каждого Аватара Синтеза на каждом этаже вплоть до индивидуальной архитектуры. Вплоть до разных архитектурных скульптурных форм.  
На каждом этаже, каждый Аватар или его команда творили разные возможности для здания. Потом Отец всё это собрал и наше здание. Такая ситуация. На моих десять минут восьмого. 25 минут перерыв.    
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