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Практика 7. Первостяжание. Стяжание Информационного Синтеза ИВО явления Отец-Человек-Субъекта синтезом Информационных оболочек 1024-рицы Частей 16-ти Космосов и Должностно Полномочного ИВО с множеством реализаций в ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Информационного Синтеза каждого из нас в его вмещении и реализации собою ракурсом Изначально Вышестоящего Отец-Аватара Майтрейи-Аватара Изначально Вышестоящего Отца явлением 4 уровней Информационного Синтеза каждого их нас Частями, цельностью Реализации, Должностной Полномочностью с полномочиями вне сроков реализации и Синтез-реализованностью каждого из нас – в синтезе явлением Информационного Синтеза собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 оболочки Информационного Синтеза 1024-рицы Частей синтеза восьми Космосов и восьми Высших Космосов в соответствующих Частях каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить действующие, максимально 512-ричные оболочки 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 512 Высших Информационных оболочек Высших Частей и 512 Информационных оболочек Частей каждого из нас в 1024-ричном Информационном Синтезе всех Частей между собою и в синтезе их в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь синтезированием и творением 512 Информационных оболочек Высших Частей и 512 Информационных оболочек Частей в 1024-ричном синтезе Информационных оболочек Частей каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне Отец фиксирует на вас одну Информационную оболочку сферой, прозрачной, вокруг вашего тела, но расположенную ниже головы, то есть, по плечи. И вы можете рассмотреть Информационную оболочку одной из Частей, определить название Части, можно попросить, чтобы написано было, не Отца, – на самой оболочке, вы указываете – на оболочке написано. И посмотреть информационные записи данной Части каждого из вас.
Я подчёркиваю, там может быть любой вид языка: нотные записи, математические записи, геометрические записи, тексты русского языка, огненные письмена. Тексты любого иностранного языка, если вам они важны, хоть древнего, хоть предыдущих воплощений. Огненные записи, духо-записи, то есть, текст, записанный духом, свето-записи, – текст, записанный светом. То есть, полное разнообразие всего во всём в информационной содержательности базиса вашей Информационной оболочки данной Части.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом на 1024-ричной Информационной оболочке Синтез 1024-рицы Синтеза 16 Космосов каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Информационная оболочка и все оболочки вписываются в нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в состояние реализации от Человека до Христа – Частями каждого из нас. Вспоминаем, кем вы вчера стали. Если не знаете, кем вы стали, – вы в это состояние входите. Кто помнит, кем вчера был, входит в состояние по вчерашней реализации Синтеза восьми Космосов каждого из нас, но не выше Христа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Информационную оболочку синтез-космической реализации каждого из нас от Христа до Человека соответствующим синтезом 8-и Космосов в выражении синтезфизически каждым из нас. И входим в телесное состояние синтез-космической реализации восмерично и инфомационно-оболочечную запись данной телесности в Синтез-реализации каждого из нас, и вспыхиваем ею. Мы стоим телом, на теле плотная-плотная оболочка, над одеждой даже, она не по коже. И вот эта плотная-плотная оболочка внешне и внутри всей плотности имеет записи. Но мы можем увидеть внешне, как по нашему телу, вокруг одежды как бы, есть поле записи одного из 8-и видов реализации каждого из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы переходим в состояние телесности Высшей Космической реализованности от Изначального до Отца включительно. И вспоминаем вчерашнее или входим в нынешнее современное, скорее всего, входим в нынешнее современное состояние Высшей Космической синтез-реализации телесно.

И становясь телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Информационную оболочку соответствующей телесности от Изначального до Отца включительно каждым из нас. Если Отец видит, что вы потерялись в этом скольжении по восьми Высшим Космосам, он включает вашу Полномочную реализацию жёстко, но тогда это будет не Учитель, а Учитель Синтеза, или не Ипостась, а Ипостась Синтеза. И проникаемся Информационной оболочкой Высшей синтез-космической реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, впитывая и сохраняя телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом два тела двух состояний, – Высше-космическое и Космическое, – в реализации каждого из нас, и вспыхивая им.
В этом Огне мы переходим в состояние выражения и реализацию Должностно Полномочного ИВДИВО, включая все виды дополнительных реализаций: ведение Синтеза, занятие Наукой, явление Школы или занятие Школой, и так далее. Вы должны чётко вспомнить, что вы занимаетесь этим-то, видится это так-то, в том числе, по должности, вы занимаетесь этой Школой, видится это так-то. Желательно всё, чем вы занимаетесь в рамках ИВДИВО, это Должностно Полномочное ИВДИВО.
Кто-то вспоминает свою физическую деятельность или физическую школу. Если она не утверждена в ИВДИВО, лучше такое не вспоминать, вы тогда можете потерять оболочку даже Должностно Полномочного. То есть, только то, что утверждено Кут Хуми в ИВДИВО из любых видов деятельности. Всё, что не утверждено, – не компетентно, или действует не выше компетентного, мы такой оболочкой сейчас не занимаемся.
И мы становимся Должностно Полномочным Изначально Вышестоящего Отца телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Информационную оболочку Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе множества оболочек, в том числе, являемых каждым из нас разнообразием деятельности в Изначальном Вышестоящим Доме Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся многослойной Информационной оболочкой каждого из нас Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать телесность и Информационные оболочки 1024-х Частей двух видов синтез-космического телесного выражения и телесности Должностно Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе между собою. И мы входим в синтез-реализованность Отец-Человек-Субъекта, и в синтезе всего во всём являем себя Отец-Человек-Субъектом пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей телесности.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Информационную оболочку Отец-Человек-Субъекта каждого из нас в синтезе всех оболочек и слоёв всего во всём собою. И входим в центральную максимальную, высокоорганизованную Информационную оболочку каждого из нас явления каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И проникаемся Информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя информацию всех оболочек, всех слоёв между собою в некое облако Информационного Синтеза с единицами Информационного Синтеза каждого из нас, где среда облака накрывает всё тело. Я вижу облако у себя как такой овал, объёмный овал. То есть, облако – это не обязательно там туман, расхристанный вокруг тела. И вот внутри этого овала плотная насыщенная объёмность единиц Информационного Синтеза. Границ овала нету, это вот именно как облако единиц, но при этом очень чётко видится овал из этого облака единиц, если сбоку посмотреть.
И вспыхивая Информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, впитываем его в тело, действующее пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Воронеж, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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