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Практика 6. Первостяжание. Стяжание восьми Реализаций Изначально Вышестоящего Отца: Человеческой, Компетентной, Полномочной, Синтезкосмической, ИВДИВО-Реализации, Синтез-Реализации, Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Реализации Изначально Вышестоящим Отцом; восьми Политических Синтезов; восьми Книг восьми Реализаций; Книги 16-космической Жизни
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно синтез-реализованно Владыкой 112 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Становимся телесно и просим развернуть восемь Политических Синтезов восьми Реализаций, минуя остальные, разработанные в ночной подготовке каждому из нас в определении каждого из нас Политическим Синтезом соответствующей внутренней подготовкой на каждую из восьми Реализаций.

 И перед каждым из вас вырисовывается экранчик прям в воздухе. Ну, относительно большой, там, 20 на 40, условно, 40 вниз – прям перед лицом. И на экранчике появляются данные первой Человеческой Реализации: текст, график, образ. И там ещё внутри контекст написан, подчёркиваю: текст сверху, потом какой-то график, потом образ: вы какой? и контекст чего-то написанного. Ну, как бы четыре направления. Не листается ничего прочесть то, что показывают. 

Далее из экрана выходит лист, надо пробежать было глазами – впитывается в вас и сквозь вас огнеобразно уходит на рабочий служебный стол – первый лист.

 На экране появляется: Компетентная Реализация – всё то же самое: текст, график, образ: вы какой Компетентный? и контекст всего этого, как вывод снизу. Я понял: контекст внизу – это вывод. Надо не придумывать, вы какой, а чётко прочесть, чётко увидеть график, чётко увидеть образ и прочесть контекст, вывод. Но он называется не вывод, потому что тогда это будет итог, а называется контекст. То есть вы – в процессе.

 Из экранчика выявляется листок Компетентной Реализации, сверху написано «Компетентная Реализация», впитывается в вас пакетом огнеобразов и отправляется на служебный рабочий стол. Мы туда книгу, когда будем класть, посмотрим на эти листики, у меня он вторым сверху стола кладётся. 

Третья Полномочная Реализация – на экранчике: текст, график, образ, контекст. Образ: а как я выгляжу? И вот у меня даже, я вижу образ, как я выгляжу, даже написано слева вверху или справа, как я смотрю, слева от фигуры образа, название моего Полномочия. Здесь прям чётко, ясно видно. 

Листик Полномочной Реализации выходит, впитывается в нас и пакетом огнеобразов выходит третьим листом на частный служебный стол. Служебное – это служебное частное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, поэтому подчёркивается «служебный». 

На экране: Синтезкосмическая Реализация. То же самое: текст, график, образ, как вы выглядите, с названием, написанным левее от образа, и контекст, то есть перспективы. 

Из экранчика выходит листик, впитывается в нас и пакетом огнеобразов уходит на частный служебный стол – четвёртый лист. 

На экранчике: Должностно Полномочная Реализация. ИВДИВО-реализация – написано на экранчике, извините. Всё то же самое, вплоть до образа в какой-то форме.

Выходит листик, впитывается в нас. Пакет огнеобразов уходит на частный служебный стол.

Синтез-реализация – написано на экранчике. То же самое: текст, график. Я на графике вижу две-три линии, то есть что-то хорошо, что-то плохо, что-то вверх, что-то вниз идёт. Образ, то есть Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – какой мой Образ сформировался, это как раз то самое Тело Синтеза. Можно сказать, что Тело Синтеза – это тело, существующее в вас в Вечности, в некоторой степени. Поэтому это важное явление, и в Вечности, за пределами 16 космосов, у вас будет сформировано именно Тело Синтеза. Так что Синтез-реализация имеет очень большое значение, в этом контексте. 

Выходит листик Синтез-реализации, впитывается в нас и пакетом огнеобразов – на частный служебный стол каждого из нас.

На экранчике: Реализация ИВАС КХ – у меня написано. Можно полным текстом, расшифрованно. Я люблю сокращённо читать, поэтому экран учитывает личный контент пожеланий. Для быстрого чтения очень многие фразы компактифицируются, но, если они понятны аббревиатурно. 

Внизу даже Образ: выражение Кут Хуми собою. И даже в этом теле Образа видна Часть, которая мною выражается физически. 

Выходит лист, впитывается нами, пакетом огнеобразов уходит на частный служебный стол. 

И последнее: Реализация Изначально Вышестоящим Отцом – так написано. Текст, график, образ, контекст перспектив. 

Лист выходит, мы его впитываем, компактифицируем в огнеобразы, отправляем на частный служебный стол. 

Экраны закрываются. Мы видим Кут Хуми Фаинь перед собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Политических Синтезов на восемь Реализаций каждого из нас. И в Синтезе их – субъектно Партию в ИВДИВО собою. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 

Замерли. Кут Хуми что-то говорит и показывает. Я чуть переведу. Кут Хуми сказал, так как некоторые расстроились данными опубликованными, он напоминает нам, что мы начинаем действовать в 16 космосах, а мы привыкли воспринимать себя как будто уже в 16 космосах, хотя данные чаще всего мы видим только об одном космосе. То есть мы себя анализируем ракурсом Метагалактического космоса, самоощущаем ракурсом Метагалактического космоса. А данные включают ответы на 16 космосов, на 1024 Части, и нам надо разработать правильное отношение к Кут Хуми, к Отцу в остальных 15 космосах. Именно поэтому процентовка отношений и реализаций упала. И вы удивлены этому. 

Кут Хуми так и говорит: надо учиться мыслить, в том числе, анализом самого себя 16-космическим. А то Части у нас 16-космические, а анализ одно-космический. Кут Хуми говорит: неравновесно получается. Очень, очень ценное замечание, просто запоминаем, разрабатываем отношение к самому себе и самоанализ внутренней организации в устремлении 16 Космосов.

И Кут Хуми нам даёт Образ физического позиционирования 16 Космосов – в помощь к внутреннему самоанализу. Я это опубликую после практики. Но Образ Кут Хуми даёт каждому, и он вписывается в каждого. Вот в голове у вас сейчас должен появиться Образ 16 Космосов, и Кут Хуми над ними. Ну так как Кут Хуми нас ведёт, здесь, мы можем всех Аватаров вспомнить, Отца над ними, но в данном случае лучше Кут Хуми над ними, чтобы над Космосами, чтобы самоощущать команду Кут Хуми. Если вы это видите, это правильный взгляд: Космос – над ним Кут Хуми. Благодарим Кут Хуми.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И на наделённость восьмью Политическими Синтезами Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить восемь Политических Синтезов каждого из нас восьми Реализаций каждого из нас, Партийный Синтез – в синтезе восьми Политических Синтезов каждого из нас, и Партию в ИВДИВО, субъектно собственную, в выражении в ИВДИВО каждого из нас Партийным Синтезом со всеми Политическими Синтезами собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

 И в этом Огне, ракурсом данного, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу Человеческой Реализации каждого из нас. От Отца перед нами зависает книга, размеры разные. На обложке написано внизу: имя, фамилия современной физической реализации, может отчество, если в зале есть совпадающие имена и фамилии. День рождения ещё может быть, написано ниже фамилии. У меня написано, хотя совпадений не наблюдается. И на книге может быть знак или символ какой-то ваш, только не герб рода физического явления. Вот ваш, лично в духе, в веках, а может ничего нет.

Книга сама перед вами открывается на самой нужной страничке. У меня книга в твёрдой, тонкой такой обложке и белые-белые, ярко белые листы, тонкие-тонкие. Вот книга открывается. И мы смотрим на текст открытых страниц, или на правой страничке, или на левой, там глаза бросаются куда надо, и смотрим глазами. Глаза бросают взгляд куда надо. Поднимаем правую руку, кладём на ребро открытых страниц. Ну так средний палец посередине между страницами, руку прям на книгу, и утверждаем, что книга наша, мы её приняли. Даже, если вы не приняли, книга якобы не ваша, она все равно ваша, её вам Отец дарит.

Но рука – это ваши отношения с книгой. То есть книга будет вам, только вам открываться. Ну, кроме Отца и Кут Хуми. Вы можете с ней взаимодействовать, вы можете её получать после этого, то есть она на вас будет реагировать. Пока она сейчас реагирует только на Отца, как сотворившего её о нас. Правую руку убираем, книга закрывается, листами вверх стоит на корешке. И вот так улетает корешками вниз, вертикально, открытием страниц вверх, к Отцу, и куда-то за Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Книгой Человеческой реализации.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Отец нам направляет Книгу Компетентной Реализации, перед нами зависает ​– на обложке название вашего Компетентного, то есть вы кто – из 64 Компетентных. Чуть ниже количество Компетенций – из 8192 данных. 

Книга открывается – читаем. Также поднимаем правую руку, кладём на листы – книга вспыхивает нашим Огнём, и мы принимаем книгу собою. Убираем руку, книга закрывается на корешок двумя страницами обложки вверх, двумя листами, обложечными, вверх. И так уходит за Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Книгу Компетентной Реализации собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Полномочной реализации Изначально Вышестоящего Отца. Книга – пред нами, тоже стоит на корешке, открывается в две стороны перед нами. В Компетентной мы больше читали обложку, здесь сразу нам Отец показывает страницы, не знаю почему, и на странице справа или слева что-то написано для вас. Можно этот текст впитать в себя, если сложно, читаем в лист и также пакетом огнеобразов на стол отправить – для будущей работы. В данном случае это важный текст по нашим Полномочиям. Мы кладём правую руку на две страницы открытой книги, книга и мы вместе с ней вспыхиваем, утверждаем, что мы принимаем книгу. Убираем руку, книга закрывается на корешок и уходит за Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Книгой Полномочной Реализации собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу Синтезкосмической Реализации. Книга зависает перед нами, на обложке книги написана наша реализация. Книга открывается, читаем на листе, на страничке. То же самое, текст можно впитать в лист, отправить на стол служебный, частный. Кладём правую руку на две страницы. Вспыхиваем книгой, книга вспыхивает нами, и мы принимаем данную книгу собою, убираем руку, книги закрываются, фиксируясь на корешок, и также уплывают по воздуху за Отца.

А мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Книгу Полномочной Реализации собою, и возжигаясь на книгу Синтез-космической реализации собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу ИВДИВО-Реализации каждого из нас. Книга развёртывается пред нами, на обложке книги ваша степень и название должности, ну, допустим, Учитель Синтеза, а ниже Аватар, ну и там по названию. Книга открывается на две нужные нам странички справа и слева. Здесь расклад деятельности Должностно Полномочного и его перспектив. Мы сканируем в отдельные листы две странички, правую и левую, компактифицируем их в огне, образы в себе и отправляем на частный служебный рабочий стол. Здесь надо серьёзно прочесть этот текст с обеих двух страничек. Поднимаем правую руку, кладём на книгу, книга вспыхивает нами, мы вспыхиваем книгой. Убираем руку, утверждая, что мы приняли книгу. Книга закрывается корешком вниз и улетает за Отца.

А мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Книгу Ивдивной Реализации собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Кому-то отвечаю в зале: так медленно стяжаем, потому что идёт первостяжание. Мы – первая команда, кому выдают восемь книг Реализации. Мы должны это сделать качественно, чтоб потом все Должностно Полномочные получили достойно. Поэтому торопыжки расслабьтесь и быстрее читайте книги. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Синтез- Реализации каждого из нас. Книга пред нами, на обложке вверху цифра. Ну, у меня такой квадратик, прямоугольник на обложке, выделенный, и в верхнем левом углу цифра Ядер Синтеза, ну, там 17288 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прям так и написано. 

Под этим количеством Ядер могут быть вписаны другие Ядра, ну, допустим, Ядра Синтеза Академического Синтеза, Ядра Синтеза Янского Синтеза, у кого-то Ядра Синтеза Молодёжного Синтеза – это отдельные Ядра Синтеза, скорее всего, список. Ядра Синтеза съездов – здесь тоже по списку.

Обложку рассмотрели, книга открывается – нет на обложке имени и фамилии. Кстати, имя и фамилия – на втором, на третьей странице, так точнее будет, или втором листе. Открывается книга, за ней первый лист, и внутри книга нам показывает на вопрос кого-то, где имя, фамилия? – имя, фамилия, причём над моей, имя и фамилией, написано: «Первая жизнь, Cердюк, имя, отчество». А на обложке только количество ядер. Вот не знаю почему. Возможно, за прямоугольником, на который я обратил внимание, скрыта голограмма моего телесного, физического выражения. Но голограммы нам сейчас Отец не поднимает, поэтому эта книга может голограммить наше тело, вот как бы на книге стоит наше тело, физическое. Отец смеётся, кому-то поясняет: текущей жизненной реализации, намекая, что она у нас физическая, синтезфизическая.

Книга открывается. Как вы думаете, на странице какого Ядра Синтеза у нас открылась книга? – На 112-ом. Эта глава прям так и называется – Глава 112-го Синтеза – написано вверху слева у меня. И идёт текст 112 Синтеза, который сейчас вписывается в эту книгу, включая все вопросы, шутки, сообщения из зала, ответы на вопросы из зала. Вот всё вписывается. Кладём правую руку на две страницы в серединке книги, вспыхиваем книгой, утверждаем, что принимаем книгу. Убираем правую руку, книга закрывается и корешком вниз по воздуху, прям визуально видно, улетает за Отца.

 А мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Книгу Синтез-Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Перед нами зависает книга, она не открывается. В низу обложки книги, написано «Первая жизнь». В самом низу вот прям по краешку низенько-низенько обложки книги написано «Первая жизнь» – имя, фамилия, отчество – мои, у вас свои. А теперь над обложкой книги вырастает голограмма вас в выражении Кут Хуми. Это, кстати, тот образ, который у нас на листочке был в седьмой реализации. То есть стоит моё тело на обложке, визуально я узнаю, и в этом теле показана часть Кут Хуми. Ну, то есть, какую область тела она занимает, как она там расположена. Ну, пока не связки, а вот именно моё тело, и внутри – Часть Кут Хуми. Ну, это вот нам хотят показать просто. Голограмма исчезает, книга открывается на две страницы. Мы поднимаем правую руку, кладём руку на странички. В этой книге описаны все наши взаимоотношения с Кут Хуми, и мы утверждаем, что мы принимаем эту книгу и вспыхиваем ею. Убираем правую руку, книга закрывается, корешком вниз улетает в сторону Отца, за него. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Книгой Реализации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами. У меня она иного цвета, чем другие книги по обложке, более тёмного, но не факт, что это у всех. Просто обращаю внимание. Здесь может быть символика цвета какая-то. Может быть даже белая обложка. На обложке книги «Первая Жизнь», Сердюк и так далее – имя отчество на вершине обложки, то есть у Кут Хуми – внизу, у Отца – на вершине. И далее не голограмма стоит, а вот голограмма написана в обложку книги, ну как картина в обложке книги. Я стою на ведении синтеза, и вот внутри моего тела – Часть Отца. Она может быть в голове, в туловище, во всем теле, в руках, в ногах только – по-разному. Да, в одной ноге тоже может быть. Это вы уже будете сами расшифровывать с Отцом и Кут Хуми. 

Книга открывается на две странички, мы кладём руку посередине двух страничек, на них. Вспыхиваем книгой, утверждаем, что принимаем книгу собою. Убираем правую руку, книга закрывается, корешком вниз летит к Отцу по воздуху.

А мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Книгой Реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И последний шаг. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 16-космической Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Это для явления 1024 частей в синтезе. И вспыхивая ею, книга появляется пред нами. У меня эта книга толще остальных, потому что в этой книге фиксируется синтез восьми Реализаций. То это, то есть это жизнь одномоментно восьмью Реализациями. Ну, можно назвать и «Жизнью восьмью реализациями», но жизнь реализуется в космосах. Поэтому «Жизнь 16 Космосов», для себя поставьте: восьми Реализаций.

Внизу на обложке – не самый краешек, там окантовочка есть, написано вы кто. И вот по итогам восьми Реализаций вас как-то называют, а потом имя, фамилия, отчество. Ну, пример: «Архат Изначально Вышестоящего Отца Сердюк Виталий Александрович» – две строчки.

Книга открывается примерно посередине. И из двух страничек вырастает голографический образ, как я выгляжу в синтезе восьми Реализаций. Мы вчера пытались это увидеть на себе, обсуждая это. Я говорю о себе – у вас то же самое. Я не могу сейчас говорить о ваших книгах – нарушение свободы воли жизни, поэтому я вынужден говорить о своей книге и о себе – у вас точно так же.

 Кстати, на этом теле можно рассмотреть форму с разными знаками отличия, которые синтезированы на одну форму, то есть форма Компетентного, форма Полномочного, форма Синтез-Космического. Они одновременно сейчас в одной форме с разными знаками фиксации на теле. И вот эта форма тоже показывает синтез восьми реализаций.

 Кладём книгу, вернее, кладём руку на книгу, голограмма исчезает в страничках. И утверждаем, что принимаем книгу собою, вспыхивая Книгой Жизни каждого из нас Синтеза восьми Реализаций, 16-космически – Синтеза восьми реализаций 16-ти космически. Убираем руку, книга закрывается, на корешке летит за Отца. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Книгу Жизни Синтеза восьми Реализаций Синтеза 16-космически 16 жизней 16-космическим выражением каждого из нас.

 И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 

И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Энергодар, в ИВДИВО Воронеж, в ИВДИВО Вологодск. 

Это я два географических кольца сделал. Посмотрите, как по территории России сейчас стал огонь нашими эманациями семи домов: регион Московский, потом Энергодар – юг, Воронеж – посередине, Вологодск – север, такой полукруг. И вот волна такая Огня по регионам, сверху взгляд на Россию. Мы вчера крутили Огонь по-разному, вот сегодня это устоялось вот так. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО – участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набрали и первично проверили Должностно Полномочные ИВДИВО Вологодск: 
Петряева Нина, Смирнова Людмила, Сидоренкова Вера, Мараева Наталья, Петрушова Ольга, Вершиннина Татьяна, Войтенко Ольга 
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