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Практика 10. Первостяжание. Стяжание Части Высшее Око. Наделение шестнадцатью Высшими Метаизвечными Жизненностями, Высшими Метаизвечными Компетенциями, Высшими Метаизвечными Полномочиями, Высшими Метаизвечными Реализациями

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Высшего Ока с явлением Высших Эталонов ракурса явления Тела Отец-Человек-Субъекта каждым из нас явлением собою, а также наделить шестидесяти четырьмя подготовками соответствующих реализаций 117-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестьдесят восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, шестьдесят восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Пред нами развёртывается шар большой, больше нашего тела. Мы входим внутри шара в Высшее Око. Внутри шара начинает действовать множество эталонов. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать тысяч триста восемьдесят четыре Высшего Эталона Высшего Ока каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшие Эталоны Тела ракурса Синтеза Отец-Человек-Субъекта каждым из нас в Субъектном телесном виде реализованности собою. И проникаясь Высшими Эталонами Телесности Синтеза Отец-Человек-Субъекта каждым из нас, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемнадцать тысяч четыреста тридцать три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, вводя пассионарность в Тело, вводя Высшую пассионарность в Тело Синтезом Высших Эталонов в Теле каждым из нас, компактифицируя Око собою, Высшее Око на вершину лба в черепную коробку. Не в третий глаз. Вершина лба у вас не посередине, а под центром посвящений. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Ока каждого из нас 957-го архетипа реализации одного из шестнадцати космосов каждого из нас. Становимся на первом этаже в кубическом помещении частного ИВДИВО-здания Высшего Ока каждым из нас. На южном полюсе сферы вписанной в этот куб, являющейся эталонированием реализации Высшего Ока в Кубе Синтеза явления каждого из нас, и концентрируем Телом Высшего Ока каждого из нас весь Куб Синтеза и сферу Высшего Ока внутри частного ИВДИВО-здания каждого из нас, соответствующим взаимообменом и концентрацией всех Высших Эталонов и эталонирований реализации Высшего Ока каждого из нас в веках в Синтезе всего во всем собою. Вокруг нашего Тела появляется один Высший Эталон, становясь вокруг Тела. Мы можем посмотреть на это Духом как бы из вне тела, находясь внутри тела. Вмещаем этот Высший Эталон в Тело. И просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть Высшее Око в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу телесно каждым из нас. 
[bookmark: _GoBack]Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне, вмещая Высшее Око в Тело Отец-Человек-Субъекта, в Субъектное Тело каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в новой форме Должностно Полномочного ИВДИВО и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и Синтез нас шестидесяти четырьмя подготовками, проникаясь наделением шестнадцатью Высшими Метаизвечными жизненностями восьмого вида Человека от частности аппаратов систем частей до частей Высшего Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом наделяемся шестнадцатью Высшими Метаизвечными компетенциями восьмого вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, наделяемся шестнадцатью Высшими Метаизвечными полномочиями восьмого вида Полномочного от космоса до архетипа, наделяемся шестнадцатью Высшими Метаизвечными реализациями восьмого вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза. И вспыхивая шестьюдесятью четырьмя подготовками в каждом из нас, и вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на шестьдесят четыре наделённые подготовки и на Синтез Изначально Вышестоящего Отца, реализующий всё во всём собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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