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Практика 2. Первостяжание. Развёртывание Вечной жизни явлением 1024-рицы Частей Вечной жизни Тела Вечной жизни архетипами Всеединого Синтезкосмоса. Стяжание Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе трёх Жизней

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-м архетипе ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО явления Должностно Полномочного ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно компетентно, полномочно или синтезкосмически в форме Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Вечную жизнь каждого из нас явлением 1024 Частей Вечной жизни Тела Вечной жизни каждого из нас по 1024 архетипам Всеединого Синтезкосмоса от 19457-го, - в Частях - 56-го, - архетипа ИВДИВО до 18433-го архетипа ИВДИВО включительно.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Полномочным ИВДИВО в форме. Вмещаем тело Вечной жизни каждого из нас собою, проникаясь насыщенной Вечностью каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 1024 Части Вечной жизни каждого из нас явлением Вечного тела синтезфизически собою по 1024-м архетипам Всеединого Синтезкосмоса 19-го Космоса ИВДИВО или 24-го Космоса ареалом обитания Отец-Человек-Субъект-Землян. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою в тело Вечной жизни явлением Частей Вечной жизни с соответствующими регламентациями Вечной жизни каждым из нас.
Вот сейчас в теле идёт пронзание, такие огоньки входят в физическое тело,  это на нас зафиксировались или сфокусировались внутри тела Части Вечной жизни. Они как бы с наших Частей впитывают репликацию наших состояний, выражений, действий, то есть встроились в нас и встроили наши Части в них.
И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 1024-рицей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Вечной жизни в теле Вечной жизни явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Вечную жизнь в теле Вечной жизни каждого из нас в синтезе 1024-рицы Частей Вечной жизни архетипами Всеединого Синтезкосмоса каждого из нас звук мобильного телефона в зале). Вечная жизнь наступила.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в синтезе трёх жизней: Вечной жизни, Должностно Полномочной жизни и жизни Человека Метагалактического Синтезкосмоса каждого из нас в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Жизнь синтеза трёх жизней тремя Космосами каждого из нас, а также на всё стяжённое и возожжённое данной практикой собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Направляем наше тело Вечной жизни из нашего тела в частные ИВДИВО-здания Вечной жизни каждого из нас,  однотипное, аналогичное нашему зданию, частному служебному Должностно Полномочного.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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