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Практика 3. Первостяжание. Стяжание эталонных эволюционных единиц Энергии, Света, Духа, Огня ракурсом четырёх Миров Метагалактики Фа. Репликация эталонных явлений четырёх реальностных Миров в каждом из 65536 архетипов ИВДИВО. Стяжание архетипических Миров ИВДИВО 65 Космосов ИВДИВО. Стяжание Миров ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь собою. Переходя в зал ИВДИВО на 65704-й архетип ИВДИВО.
[bookmark: __DdeLink__3252_1939668454][bookmark: __DdeLink__7031_1939668454]Извините, ушли высоко. Всё нормально. Мы здесь уже были. Отец принимает решение, где будем стоять.
Переходим на 65472-й архетип ИВДИВО.
Отец сказал, неравностность команды, поэтому они выходят к своему Аватару, не знаю, как он у них называется, имеется в виду. А мы выходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. Становимся в зале ИВДИВО на 65472-м архетипе ИВДИВО.
[bookmark: _GoBack]Становимся телесно, в форме Должностных Полномочий пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, каждый архетип ИВДИВО на четыре Мира по 16384 реальности каждого Мира, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО.
Мы ждали, пока закончит предыдущая команда. Отец сказал, дальше мы идём по-разному: они, потом мы.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца назначить эволюционность реализаций каждого из нас, одной из 16 эволюционностей, явления 1024-рицы, реальностных Частей каждого из нас в формировании четырёх Миров синтезом команды, явление 16384 реальностей в каждом из четырёх Миров синтеза каждого из нас.
И в этом Огне мы проникаемся одной из 16 эволюционностей, Отец распустил 16 эволюционностей, и на каждого из вас фиксируется обязательно одна из 16. Нужны все 16.
То, что я стою на первой эволюции, это не значит, что все там должны стоять. Я Аватар Синтеза, я поддерживаю синтезфизичность команды. Это только первая эволюция, в практике.
Во! Оторвитесь от этого, расслабьтесь. Отец даёт эволюцию, вы просто берёте и узнаете, какая она у вас.
И в этом Огне мы вспыхиваем 1024 реальностными Частями ракурсом номера эволюционности явления каждого из нас. Вспоминаем название эволюции, добавляем её к Частям. 1024 Части такой-то эволюции, название – там – Человек-Посвященного. 1024 Части – Человек-Отца.
И вспыхивая 1024 Частями реальности каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 единицы Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Вспыхивая 1024 реальностными Частями, Энергиями каждым из нас в синтезе 16 эволюционностей по 1024 части в команде, в синтезе нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем основание Физического мира первого архетипа Метагалактики Фа в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом эталонно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Усваивая 1024 единицы Энергии в реальностных Частях синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 единицы Света в 1024 реальностные Части каждого из нас ракурсом эволюционности каждого. И в синтезе нас вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16384 реальности 16-ти эволюционностей основанием Тонкого мира, ракурсом единиц Света, в реализации каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 единицы Духа в реальностные Части каждого из нас ракурсом эволюционности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 16384 реальностей синтеза 16 эволюционностей, Частей синтеза нас, стяжаем основания Огненного мира Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 единицы Огня в 1024 реальностные Части каждого из нас ракурсом эволюционности каждого из нас, и в синтезе 16 эволюционностей 16384 Частями 16 эволюций стяжаем 16384 реальностных выражения основание Синтезного мира в синтезе нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: __DdeLink__3252_19396684541]И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре мира эталонной организации Метагалактики Фа первого архетипа ИВДИВО в ретрансляции и Репликации четырёх Миров, в каждые из 65536 архетипов ИВДИВО. 
Сфера Метагалактики Фа опять стоит или вновь стоит пред нами, и вы видите, как сфера делится на четыре области. Одновременно с правой части сферы эти области синтезируются между собою, в той или иной мере, я бы сказал, ступенчато. То есть Физический мир стоит не по центру, а левее от южного полюса, занимая левую четверть, потом Тонкий мир занимает половину и вниз. Огненный мир занимает третью часть Духа, третью часть и вниз, и Синтезный мир – верхнюю часть шапочкой и вниз, правую сторону сферы Метагалактики Фа. При этом их четыре сферы взаимоорганизуются ими.
И мы вспыхиваем обратным Антропным принципом каждого из нас, реплицируя собою 16384-рицу Частей 16-ти эволюционностей 16384 реальностям Физического мира собою, Тонкого мира собою, Огненного мира собою и Синтезного мира собою, 4096 стяжёнными единицами, соответствующей координации четырёх свойств материи четырьмя Мирами в выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Репликаций четырёх Миров в каждый из архетипов ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая обратный Субъектно-ориентированный Синтез от нас в 65536 архетипов ИВДИВО, в прямом выражении ИВДИВО каждым из нас.
И возжигая 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И концентрируем четыре Мира архетипов ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взрастание четырёх Миров ИВДИВО в реализации каждым из нас пройденной синтезархетипичностью явления, в синтезе 128 архетипов Физический мир, 256-ми архетипов – Тонкий мир, 384 архетипов – Огненный мир и 512-ти архетипов – Синтезный мир – современного шага мировой архетипичности ИВДИВО ростом команды Должностно Полномочных ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Физический мир ИВДИВО с 16 Космосами, 16384 архетипами ИВДИВО; Тонкий мир ИВДИВО – 32 Космосами, 32768 архетипами ИВДИВО; Огненный мир – 48 Космосами, 49152 архетипами ИВДИВО; и стяжаем Синтезный мир ИВДИВО 65536 архетипами ИВДИВО 64 Космосов в синтезе их собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым, возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь. 

Два маленьких пояснения идём на перерыв. 
Первое. Мы делали разные практики только потому, что у нас четыре мира, у них два мира.
В итоге Отец их принял раньше. Я удивился, я не знал. Они тоже удивились, они не знали. Наши миры не совмещались. У них огненный и материальный мир. Ну, может, это по эволюции так? Не знаю. У нас четыре мира. Поэтому Отец разной практикой - приёмом в зале, дальше будем опять эти вместе. 
Второе. Второе уже касается нас, когда мы прониклись четырьмя мирами, у вас что произошло?! Вот лично у вас, что произошло в реальностных частях?! Я понимаю, что мы миры стяжали реальностные, только в конце Ивдивные.
Синтез единиц Энергии, Света, Духа, Огня, когда они синтезировались, четыре в одном, - у вас что произошло?!
У вас в частях появилось 4 свойства материи. То есть вы этими частями идеально встроились куда? В материю. То есть когда у вас есть 4 единицы Энергии на вас начала реагировать материя. И вот на вас этими 4 единицами начала реагировать материя ИВДИВО, новая материя, которая есть в 64-х космосах. Причём реагирует она на реальностные части, потому что там есть эти 4 единицы. Это подсказка. 
Что там будет, как она будет реагировать, я не знаю. Я к тому, что это у вас произошло в практике. Поэтому сейчас немного тяжёлое состояние стало. 
Смотрим на часики. У нас 18:22, 25 минут, перерыв.

Набрал(а) и первично проверил(а): Игнатова Марина
Сдано КХ. 15.06.2025г
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