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Практика 4. Первостяжание. Стяжание 4096-рицы Частей четырёх Миров на основании единиц четырёх свойств материи. Стяжание первой эволюции нового типа и репликация её в 16 эволюций 65536 архетипов ИВДИВО. Стяжание четырёх видов жизни четырёх Реализаций и эволюционной синтезфизичности каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в 64-й Космос на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностно Полномочного ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх единиц свойств материи в каждой из 1024 реальностных Частей, разработку физических реальностных Частей каждым из нас, разработку тонких реальностных Частей в Человеческой реализации каждого из нас, разработку огненных реальностных Частей стяжанием их в теле Компетентного и разработку синтезных Частей в теле Полномочного с их синтезфизической компактификацией в физическое тело развёртыванием в физическом явлении и одновременно возвратом в любой из миров для деятельности Человеческой, Компетентной или Полномочной реализации архетипически синтезфизически собою. И развёртывание этим 4096-рицы Частей миров одной, первой эволюционной выразимости нового типа на 4096 реальностей каждым из нас с соответствующей репликацией 16 эволюций архетипа ИВДИВО этим и синтеза всех архетипов ИВДИВО 16-эволюционной составляющей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим явлением единиц четырёх свойств материи в реальностных Частях каждого из нас развернуть единицами Энергии обновлённое стяжание физических реальностных Частей каждого из нас. Развернуть стяжание единицами Света тонких Частей Человеческой реализации каждого из нас, единицами Духа стяжание огненных Частей Компетентного тела реализации каждого из нас и единицами Огня синтезирование и творение синтезных Частей Синтезного мира телом Полномочного каждым из нас.
В синтезе 4096 реальностных Частей явление первой эволюции Метагалактического архетипа собою и репликацию 16 эволюциями соответствующей эволюционностью, утверждённой каждому из нас, в соответствующем эволюционном ракурсе явления каждого из нас формирование 16 эволюций в каждом архетипе собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление 65‑космически синтезирования и творения Физических реальностных Частей ракурса Физического мира и первой эволюции, первых 1024 реальностей синтезфизичности каждого из нас собою в развёртывании 1024 единиц Энергии в заполнении 1024 Частей Энергией Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть реальностные Части в физическом телесном выражении каждого из нас в их творении и реализации собою. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем 1024 единицы Света Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтезирование и творение 1024 Тонких Частей тела Человеческой реализации ракурсом соответствующего Космоса каждым из нас, прося определить соответствующий Космос реализации каждого из нас, Человеческой реализации собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1024 тонких Частей, являемых в теле Человеческой реализации, второй жизни каждого из нас. И возжигаясь 1025 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая 1024 единицами Духа каждого из нас, стяжаем 1024 Огненные Части тела Компетентного каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в третью жизнь каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 1024 единицами Огня и стяжаем 1024 Синтезные Части тела Полномочной реализации каждого из нас ракурсом явления Должностных Полномочий собою и четвёртую жизнь ими каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, явлением четырёх видов 1024-риц синтеза четырёх миров, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую эволюцию 4096 реальностей, являющих 1024 реальности ракурсом Физического мира, 1024 реальности ракурсом Тонкого мира с соответствующим Частями фиксации, 1024 реальности ракурсом Огненного мира с соответствующими Частями фиксации и 1024 реальности Синтезного мира с соответствующим ракурсом фиксации синтезфизического явления первой эволюции в синтезе четырёх миров явлением 4096-рицы Частей четырёх миров эволюционно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую эволюцию ракурсом названия одного из 64 Космосов ракурсом явления соответствующего Космоса каждого из нас. И вспыхивая проникающей эволюцией собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне перед нами развёртывается эталонный шар Метагалактики Фа, первого архетипа реализации. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 эволюций ракурсом эволюционности предыдущей практики каждого из нас, реплицирующим стандартом 4096 Частей четырёх миров четырёх видов жизни каждого из нас в явлении 16 эволюций в 65536 реальностях по 4096 реальностей синтеза четырёх миров каждой эволюции архетипом ИВДИВО, соответственно. И введение эволюционности в явление синтеза четырёх миров каждой из 16-ти эволюций синтезфизически собою. Развёртывания синтеза Частей нелинейным синтезом четырёх миров 16-эволюционно синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Изначально Вышестоящий Отец на это стяжание всей группе объявил: «Экзамен курса Изначально Вышестоящего Отца сдан». Это очень сложное и нелинейное Синтезом стяжание, чем мы удивили многих. Там про себя порадуйтесь, пока Отец это в зале объявление держит. Это каждого касается, кто находится в зале. Вот так. Отец объявил, просто принимаем.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим реплицировать 16 эволюций в их определённом составе явления Частей четырёх Миров в каждый из 65536 архетип ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эволюционную синтезфизичность каждого из нас синтезом эволюции ракурса явления каждого из нас, в соответствующем количестве архетипов выраженную. И вспыхиваем эволюционной синтезфизичностью архетипически каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою.
[bookmark: _GoBack]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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