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Практика 5. Первостяжание. Стяжание 64 видов материи и 1024 Частей по 64 видам материи ракурсом Метагалактики Фа. Стяжание пятой жизни и тела Синтезкосмической реализации в синтезе 1024 Частей видов материи. 65536 репликаций видов материи Метагалактики Фа по всем архетипам ИВДИВО. Синтез-явление пяти жизней явлением пяти видов реализации в явлении синтеза тел четырёх реализаций в физическом теле Человека в усилении физической жизни в пять раз

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. 
[bookmark: _GoBack]И справа от Кут Хуми стоит руководитель команды соседней цивилизации. Высокий молодой человек. Выше Кут Хуми, примерно, как Фаинь по росту. Светлое лицо. Я бы не сказал ярко белое, нашего типа. Чуть заострённый подбородок, худощавый на лицо, в костюме. Я бы не сказал, что костюм странный, но не нашего мужского костюмирования. Что-то типа френч, не френч, похоже что-то на велюровое. В принципе, одежда нашему взгляду более-менее привычна. Нельзя сказать, что она какая-то яркая, выпендрёжная или что-то там особенное, как иногда бывает. Здесь вот такой строгий более-менее костюм. Кстати, на шее повязан белый яркий платок, таким узлом с языком. Есть такая специальная повязка платка – узлом с языком объёмным. Вполне приемлемо, как у нас. Чем-то мы даже похожи получается. Раньше он не был в таком костюме.
Мы приветствуем нового компетентного у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И предлагаем продолжить совместные практики с его командой восходящих.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 видов материи первого эталонного архетипа ИВДИВО – Метагалактики Фа, с последующей репликацией по всем архетипам ИВДИВО явлением 1024 Частей вида материи, назначенного каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом и реплицируемых этим команде, совместно восходящей с нами, цивилизации человеков-компетентных соответствующей подготовки. Мы не знаем, как их назвать, Кут Хуми молчит.
Кут Хуми сообщает, что утверждает. 
И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Смотрим, справа стала команда совместно восходящей человеческой цивилизации. Стена ушла. И они присоединяются к нам в нашу практику. У них тоже идёт мираклевое действие. Здесь стоят их вышестоящие тела. А физическое тело находится, как и мы с вами, в определённом зале с очень высокими потолками. На нашем языке это можно было назвать храмом, но у них нет таких религиозных храмов. Это такой торжественный зал, можно так назвать. Там очень высокие арочные потолки с очень тонкими колоннами, можно их так назвать, но это не колонны, как-то они по-другому называются, очень тонкими. Красивый зал.
На зал не надо смотреть, мы стоим в зале пред Отцом. Всё, они сорганизовались с нами. Там Отец проводил какую-то уточняющую фиксацию. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на каждого из нас один из 64 видов материи первого архетипа Метагалактики Фа. Проникаемся фиксацией от Изначально Вышестоящего Отца данного вида материи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Части явления соответствующего вида материи каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением 1024 Частей каждым из нас явления соответствующего вида материи. Прося зафиксировать их реализацию соответствующей 1024-рицей реальности Метагалактики Фа соответствующего вида материи и зафиксировать по 1024 реальности за соответствующим видом материи из 65536 реальностей Метагалактики Фа, с соответствующей концентрацией реальностей на каждом из нас явление 1024 Частей ракурса соответствующей материи синтез-физически собою. И развёртывание этим 64-рёх видов материи 1024-реальностно в первом архетипе Метагалактики Фа каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64 вида материи по 1024 реальности каждой из них 65536-ти реальностях первого эталонного архетипа Метагалактики Фа, архетипа ИВДИВО, синтез-физически собою. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне в синтезе 1024 Частей ракурса вида материи мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятую Жизнь и тело Синтезкосмической реализации. Скорее всего, человеческое. Но вы должны у Отца уточнить какое. Если вы не слышите, не видите, то Человеческое, первой реализации. Если слышите и видите, должны услышать какое тело.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Синтезкосмической реализации соответствующего выражения в синтезе 1024 Частей видов материи синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 репликаций видов материи Метагалактики Фа по всем архетипам ИВДИВО соответствующим ракурсом Космоса и явления каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы вспыхиваем пятой Жизнью Синтезкосмической реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-явление пяти жизней каждым из нас синтез-физически собою явлением пяти видов реализации каждым из нас и одновременно явление синтеза тел четырёх реализаций: Человеческой, Компетентной, Полномочной и Синтезкосмической в физическом теле Человека, первой Синтез-реализации, физическим явлением каждого из нас в усилении физической жизни в пять раз каждым из нас синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Поворачиваемся двумя командами друг к другу, лицом к лицу. Благодарим команду цивилизации человеков, восходящую вместе с нами в ИВДИВО. Благодарим их за конкурсный матч и честь сражаться с ними в этом матче практиками ИВДИВО, и за всю ту взаимоорганизованную помощь, которую мы оказали друг другу этим. Надеемся на физическую встречу в будущем на нашей планете Земля, так как ваши технологические возможности намного выше наших. Приглашаем. Решает Изначально Вышестоящий Отец, всё к нему.
Слушаем, у них ответное слово нам. Я только услышал, что он сообщил, что они вдохновились духом каждого из нас, идущего огнём. И увидели ценность Синтеза, являющего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в совершенно новых и неимоверных возможностях человеческого развития. И это для них открытие, и очень сильно их поразило, что такое вообще возможно. Он ещё что-то говорил. Я всё, что успел, достаточно быстро пакет мыслей шёл, то расшифровал. Лёгкий наклон головы нас для той команды, а не нам.
И мы возвращаемся в синтезфизическую реальность. Каждая команда на свою планету.
Мы возвращаемся в данный зал, в тело. Они разошлись на несколько планет, поэтому я так сказал. А у нас в одном зале, здесь, на одной планете. Развернулись физически собою. Развернули тело пятой Синтезкосмической жизни каждым из нас.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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