Часть 2
Время: 01:47:54 -02:14  
Практика 6. Первостяжание. Переход в 36 архетипов 18 космосов

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 18 космоса на 18368 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы метагалактического синтезкосмоса телесно должностно полномочными в форме. И теперь почувствуйте разницу, когда вы стояли пред Кут Хуми в последнее время в 65-м архетипе, и сейчас стоите в 18-м – разница, очень чётко ощущается разница, называется «почувствуй разницу», нет, не тяжелее, ничего, есть такое ощущение проще и разреженнее. Сравните это с плотностью, как с фундаментальностью материи, плотность, разреженность, проще какая-то тут, какие-то лёгкие более формы, а до этого нам было очень сложно сюда выходить. Вопрос тренировок, Кут Хуми ждёт, всё нормально, он нас обучает этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 36-ти архетипов ИВДИВО нового шага, с учётом 18 архетипов ИВДИВО развёрнутых вторым курсом подразделение ИВДИВО Москва, и следующего шага стяжания восьмым курсом подразделение ИВДИВО Москва синтезфизически собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 36 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 36 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 118 Синтеза в форме, Отец указал поменять форму, если мы её не стяжаем, она сама материализауется за определённое количество времени на Синтезе, у нас 6-й час, форма точно у нас есть. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать на каждом из нас 36 архетипов ИВДИВО. И проникаемся концентрацией:

· 5 Метаизвечный Октавный Синтезкосмос: 17413 архетип ИВДИВО
· 6 Октоизвечный Октавный Синтезкосмос: 17414 архетип ИВДИВО
· 8 Суперизвечный Метагалактический Синтезкосмос: 16392 архетип ИВДИВО
· 9 До-ИВДИВО Метагалактический Синтезкосмос: 16393 архетип ИВДИВО
· 47 Си-ИВДИВО Высшая Суперизвечина Человек-Служащего: 15407 архетип ИВДИВО,
· 48 ИВДИВО Высшая Суперизвечина Человек-Служащего: 15408 архетип ИВДИВО,
· 47 Си-ИВДИВО Высшая Всеизвечина Человек-Служащего: 14383 архетип ИВДИВО,
· 48 ИВДИВО Высшая Всеизвечина Человек-Служащего: 14384 архетип ИВДИВО,
· 47 Си-ИВДИВО Высшая Октоизвечина Человек-Служащего: 13359 архетип ИВДИВО,
· 48 ИВДИВО Высшая Октоизвечина Человек-Служащего: 13360 архетип ИВДИВО,
· 47 Си-ИВДИВО Высшая Метаизвечина Человек-Служащего: 12335 архетип ИВДИВО,
· 48 ИВДИВО Высшая Метаизвечина Человек-Служащего: 12336 архетип ИВДИВО,
· 47 Си-ИВДИВО Высшая Извечина Человек-Служащего: 11311 архетип ИВДИВО,
· 48 ИВДИВО Высшая Извечина Человек-Служащего: 11312 архетип ИВДИВО,
· 47 Си-ИВДИВО Высшая Всеедина Человек-Служащего: 10287 архетип ИВДИВО,
· 48 ИВДИВО Высшая Всеедина Человек-Служащего: 10288 архетип ИВДИВО,
· 61 Соль-ИВДИВО Высшая Октава Человек-Ипостаси: 9277 архетип ИВДИВО,
· 62 Ля-ИВДИВО Высшая Октава Человек-Ипостаси: 9278 архетип ИВДИВО,
· 64 ИВДИВО Высшая Метагалактика Человек-Ипостаси: 8256 архетип ИВДИВО,
· 65 Высшая Метагалактика Фа Человек-Учителя: 8257 архетип ИВДИВО,
· 64 ИВДИВО Суперизвечина Человек-Ипостаси: 7232 архетип ИВДИВО,
· 65 Метагалактическая Суперизвечина Человек-Учителя: 7233 архетип ИВДИВО,
· 64 ИВДИВО Всеизвечина Человек-Ипостаси: 6208 архетип ИВДИВО,
· 65 Метагалактическая Всеизвечина Человек-Учителя: 6209 архетип ИВДИВО,
· 64 ИВДИВО Октоизвечина Человек-Ипостаси: 5184 архетип ИВДИВО,
· 65 Метагалактическая Октоизвечина Человек-Учителя: 5185 архетип ИВДИВО,
· 88 Суперизвечная Метаизвечина Человек-Владыки: 4184 архетип ИВДИВО,
· 89 До-ИВДИВО Метаизвечина Человек-Владыки: 4185 архетип ИВДИВО,
· 91 Ми-ИВДИВО Человек- Владыки: 3162 архетип ИВДИВО,
· 92 Фа-ИВДИВО Извечина Человек- Владыки: 3163 архетип ИВДИВО,
· 91 Ми-ИВДИВО Всеедина Человек- Владыки: 2139 архетип ИВДИВО,
· 92 Фа-ИВДИВО Всеедина Человек- Владыки: 2140 архетип ИВДИВО,
· 122 Ре-ИВДИВО Октава Человек- Отца: 1146 архетип ИВДИВО,
· 123 Ми-ИВДИВО Октава Человек- Отца: 1147 архетип ИВДИВО,
· 8 Суперизвечная Метагалактика Посвящённого: 152 архетип ИВДИВО.
· 9 До-ИВДИВО Метагалактика Посвящённого: 153 архетип ИВДИВО в концентрации 36-ти архетипов на каждом из нас. И возжигаясь 36-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 36 Рождений Свыше, стяжая 36 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 36 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые части каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Образы Монады и первой части каждого из нас. И в аннигиляции развернуть Образ Изначально Вышестоящего Отца в физическое подобие каждого из нас. И вспыхиваем в физическом теле 36-ю Образами синтезаннигилированными Изначально Вышестоящим Отцом в Образе и подобии 36-ю архетипами Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И входим физическим телом в 36 Рождений Свыше, проникаемся ими в соответствующем Огне Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 36-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И проникаясь 36-ю Рождениями Свыше каждым из нас, мы будем идти медленно, потому что все наши стяжания усваиваются этим стяжанием, мы, фактически, адаптируемся к ним.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Новое Рождение синтезом 36-ти архетипов в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 592128 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 592128 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 592128 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 592128/ Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать ядра Синтеза и ядра Огня между собою, и вспыхивая, аннигилируем два ядра между собою, вспыхивая. И Аннигиляционным Синтезом, стяжённым каждым из нас, и вспыхни синтез-ядром Синтеза Огня каждым из нас, вспыхивая 592128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ядра Синтеза Огня в физическое тело каждого из нас в синтезе 529128-ми ядер Синтеза Огня. В синтезе их мы вспыхиваем синтез-ядром Синтез Огня внутри вокруг физического тела собою, и воскрешаемся физически в этом Огне, входя в Новое Рождение синтезфизически собою, и вновь рождаясь этим в Огне Синтеза 36-ти архетипов в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем: 
- 592128 космических сил,
- 592128 космических магнитов,
- 592128 космических столпов,
- 592128 космических ИВДИВО в каждом из нас. В синтезе, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 млн 368 тыс 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся всем стяжённым собою. Проникаемся этим каждым из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
-  синтезкосмическую силу в синтезе всех стяжённых и ранее;
- синтезкосмический магнит в синтезе всех стяжённых и ранее;
- синтезкосмический столп в синтезе всех стяжённых и ранее;
- синтекосмическое ИВДИВО в синтезе всех стяжённых и ранее каждому из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 частей- 1024-х Реальностных физически, 1024-х синтез-архетипических, 1024-х синтез-частей и 1024-х сверх-частей в синтезе 4096-рицы синтезфизически собою. И в синтезе 4096-ти частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений, реализаций и полномочий каждого из нас. И вспыхивая ими, возжигаясь всеми Синтезами каждому из нас, зафиксированными Изначально Вышестоящим Отцом, и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 72 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 72 ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, направляем их в центровку Куба синтеза каждого из 72 мировых частных ИВДИВО зданий каждого из нас, развёртывая ядра Огня по Кубу синтеза синтезфизически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать данные частные ИВДИВО здания в максимально высокий архетип 18-ти космосов, стяжённых нами. 
И входим в трансляцию частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя их на вершину столпа центровку пола кабинет мансарды в каждом из 72-х частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. И стабилизируя этим ИВДИВО-здания в новом выражении, преображаемся ими собою.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Отца, и обновление ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, пробреемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, прося преобразить его Часть в каждом из нас, проникаемся ею. И обновить ядро Синтез Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхиваем частями Кут Хуми собою в соответствующими ядрами реализации каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим расширить ареал обитания Отец-человек-землян Планеты Земля на стяжённые 36 архетипов ИВДИВО 18 космосов, и ввести всечеловечество Землян в новый масштаб архетипических выражений 1197-ми синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в подразделения ИВДИВО участников данной прутики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
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