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Практика 7. Первостяжание. Стяжание синтеза 65536 реальностей 65536 архетипов 64 Космосов ИВДИВО. Стяжание синтезфизической реализации четырёх миров, синтезфизической реализации 16 эволюций, синтезфизической реализации 64 видов материи 65536 архетипов 64 Космосов ИВДИВО. Стяжание синтеза 65536 архетипов ИВДИВО 64 Космосов ИВДИВО. Стяжание синтезфизической реализации ИВДИВО в синтезе реальностей, миров, эволюций, видов материй, архетипов 64 Космосов

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза каждого из нас. Открываем ядра Синтеза каждого из нас, развертывая синтез собой. Мы вначале это делали, пока мы так сложно ходили, они опять позакрывались. Это нормальный, естественный процесс. Поэтому ещё раз открываем ядра Синтеза каждого из нас, изливаем из них уже обновившийся Синтез. За счёт наших стяжаний Отец обновил Синтез.
И мы фактически сейчас физическим телом заполняемся обновлённым Синтезом всех ядер Синтеза собою. И вспыхивая этим, мы фиксируем весь Синтез каждого из нас в Синтезкосмическое тело. Давайте его поддержим. Это крайне важное стяжание, пятая Жизнь каждого из нас. Для практически всего состава, для большинства находящихся здесь, это первое Синтезкосмическое настоящее Тело ракурсом вида материи.
И мы вводим в пятую Жизнь и Синтезкосмическое тело каждого из нас, всё насыщенное тело Синтеза, Синтезом всех ядер Синтеза, вспыхиваем телом Синтезкосмичности, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаемся в Синтезкосмической реализации собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО, становимся телесно синтезкосмически в форме Владыки 118-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим поддержать тело Синтезкосмической реализации каждого из нас ракурсом вида материи явленного и соответствующей фиксации Космоса осуществленной.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Путь Синтезкосмической реализации каждому из нас, явлением и стяжанием Синтезкосмического тела собою.
И становимся в Путь Синтезкосмической реализации явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал
Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 65536 реальностей каждого из 65536 архетипов ИВДИВО между собою, явлением 65536 горизонтов реальности соответствующей фиксации и специфики выражения, и явить Синтезфизический Синтез реальностей 65536 архетипов между собою в Синтезфизической реализации каждого из нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезфизическое синтезирование четырёх миров, каждого из 65536 архетипов ИВДИВО между собою, в Синтезфизическую реализацию Физического мира, в Синтезфизическую реализацию Тонкого мира, в Синтезфизическую реализацию Огненного мира, и Синтезфизическую реализацию Синтезного мира собою, в синтезе 65536 архетипов ИВДИВО в любом их количестве между собой. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезфизической реализацией четырёх миров четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать 16 эволюций каждого из 65536 архетипов синтезфизическим Синтезом между собою. В синтезфизичность каждой из 16 эволюций всех архетипов ИВДИВО между собой каждым из нас, и в любом разнообразии Синтеза их, явлением каждого из нас, и вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтезфизический Синтез 64 видов материи каждого из 65536 архетипов ИВДИВО в явлении Синтезфизического Синтеза, как каждым отдельным видом материи всех архетипов ИВДИВО, так
и их синтеза между собою в любом количестве и качестве явления, как видов материи, так и архетипов ИВДИВО каждым из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 65536 архетипов ИВДИВО в Синтезфизическом Синтезе каждого из нас, явления любого Синтеза архетипов между собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО 65536 архетипически Синтез-видами материи, Синтез-эволюциями, Синтез-мирами и Синтез-реальностями в Синтезе всего во всём между собою, в прямой синтезфизической концентрации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, всем стяжённым и возожжённым собою, и Синтезфизической реализацией всего во всём, каждым из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически с собой, развертываемся физически и эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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