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Практика 9. Стяжание Тела Владыки ИВ Отца. Претворение Истины ИВ Отца в каждом из нас Мудростью реализации ИВ Отцом. Стяжание 6-ти контентов Владычества ИВ Отца, стяжание двух точек настоящего и будущего сингулирующего явления Мудрости Владыкой ИВ Отца собою, в росте, взрастании и реализации Владыкой ИВ Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО на 65472-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно, Синтезкосмически Владыкой 118-го Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Тела Владыки Изначально Вышестоящего Отца, выражаемое как в Части каждого из нас, но стяжаемого, как Тело Компетентного Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, максимально возможно действующее каждым из нас, мерой подготовки каждого из нас, явлением фрагмента Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 118 Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем насыщенность Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, максимальными границами масштаба подготовки, и реализованности каждого из нас, и более того. В компактифицированном уплотнении Истины в каждом из нас. 
И проникаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим претворить Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Мудростью реализации Изначально Вышестоящим Отцом, каждого из нас, в выражении Мудрости, Истина Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая устойчивое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца, явлением в Зале Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И претворение Истины Изначально Вышестоящего Отца в Мудрость, выражения каждого из нас. Соответствующим, развивающимся контентом собою. И вспыхивая этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся синтезированием и творением Компетентного Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, становясь телом Владыки пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, синтезирующего от Компетентного Тела Владыки, до Части Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе их собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем контент Владычества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем контент владения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем контент владения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им.

Стяжаем контент видения Мудрости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собой, Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Стяжаем контент вхождения в лад между разными явлениями, процессами, предметами, объектами, Субъектами и Телами, явления ладить между всем, во всём, Мудростью владения этим.
И стяжаем контент тезирующего распознания, и применения Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и иные контенты реализации явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас, в реализации соответствующей Мудрости, спецификаций Мудрости, и специфик Мудрости синтезфизически собою. 
И возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и более того, преображаемся ими. Развёртываясь Телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Синтеза Компетентного выражений и Части каждым из нас, синтезфизически собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем две точки настоящего и будущего сингулирующего явления Мудрости Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою, в росте, взрастании и реализации Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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