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Практика 1. Первостяжание. Вхождение в Поядающий Синтез Волей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание насыщения Тела Аватара ИВДИВО-космической реализации из всех Ядер Синтеза Волей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 81921 фрагментов Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из архетипов ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь 64-го космоса. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО, становимся телесно в Форме Должностно Полномочных пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 162 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 119-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Владыки 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 160 Инструментами, включая Форму. И возжигаясь 324 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, идущим из Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.

Укутываясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, раскрепощаем собственное Тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом и находящееся Физически в данном зале мираклево. Раскрепощаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.

Мы стяжаем Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всю команду нас. Укутывающим нас в целом и проникающим Поядающим Синтезом с записью в Поядающий Огонь и действуя одновременно на нас, каждого из нас, Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы вспыхиваем Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921-й архетип ИВДИВО.

Фиксируемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 81921-м архетипе ИВДИВО. Проникаясь Поядающим Синтезом в момент перехода каждым из нас, вспыхиваем Поядающим Синтезом собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Поядающий Синтез в каждом из нас в Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, утверждая: «Не моя Воля, а твоя, Отче». И проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца всем Телом и вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-космическое Тело Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. С Должностными Полномочиями Аватара Изначально Вышестоящего Отца, включая Полномочия 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося развернуть ИВДИВО-космическое Тело независимое от Частей, с Телом Аватара.
Проникаемся синтезированием и творением в явлении Поядающего Синтеза ИВДИВО-космического Тела Аватара 5-го Мира ИВДИВО 16 ИВДИВО-космических космосов. И вспыхиваем Телом Аватара пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Тело Аватара транслируем Волю Изначально Вышестоящего Отца. Растворяя Волю Изначально Вышестоящего Отца в Теле Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Прося развернуть в каждом из нас синтезированием и творением 5-е ИВДИВО-космическое Тело 5-го Мира ИВДИВО Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И в этом Огне мы направляем Волю Изначально Вышестоящего Отца на все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца открыть все Ядра Синтеза каждого из нас. И развернуть весь Синтез на формирование, укрепление и явление Тела Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 5-м Миром реализации ИВДИВО-космичностью каждого из нас и ИВДИВО-космичностью 5-го Мира ИВДИВО в синтезе с нами.
И проникаемся насыщением Синтезом из всех Ядер Синтеза каждого из нас Тела Аватара Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемое и сотворяемое Изначально Вышестоящим Отцом пред ним каждого из нас.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им развёртываясь Телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Фрагмент Воли Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Фрагментом Воли Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхивая Фрагментом Воли Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81921 Фрагмент Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из 81921-го архетипа ИВДИВО. Прося Изначально Вышестоящего Отца укрепить, явить, развернуть и зафиксировать Фрагмент Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 81921-го архетипа ИВДИВО.

И проникаясь ими, просим синтезировать 81921 Фрагмент Воли, с Фрагментом Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Телом Аватара развёрнутое. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81921 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Фрагментарной Волей.

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нашу деятельность 5-м реализованным Миром ИВДИВО. ИВДИВО-космической подготовкой каждого из нас явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 

И развёртываясь синтезфизически данным Телом, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Сдано ИВАС Кут Хуми. 15.07.2025
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