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Практика 10. Первостяжание. Стяжание Части Высшее Физическое тело и 64 подготовок

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921-й архетип ИВДИВО.
Становимся неотчуждённо моментально в Воле Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Высшее Физическое тело каждого из нас возрастанием физических тел Волей Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высшим Физическим телом собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Высшего Физического тела в физическом теле каждого из нас, ракурсом явления шестого вида реализаций Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас, владеющим сто девятнадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести Высшее Физическое тело в частное ИВДИВО-здание Высшего Физического тела каждого из нас на 959-й архетип ИВДИВО соответствующего нашей подготовке космоса. Становимся на первом этаже частного ИВДИВО-здания Высшего Физического тела каждого из нас, вспыхивая Кубом Синтеза в концентрации на каждом из нас и рассматривая прямо перед нами – парадигмальность события Высшего, справа – философское событие Высшего Физического тела, слева – стратагемичность события, сзади – парадигмально-филисофско-стратагемический Синтез Высшего Физического тела, над нами – будущее, под ногами – судьба Высшего Физического тела каждого из нас. Смотрим шесть сторон внутреннего явления Куба каждым из нас: парадигмальность  анфас, прямо, философскость справа, стратагемичность слева, парадигмально-филисофско-стратагемический Синтез сзади в целом, будущее на потолке вверху, судьба осуществляемая под ногами внизу. Шесть взглядов, шесть событий впитали собою. Возожглись ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть нас в зал. 
[bookmark: _GoBack]Становимся Высшим Физическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас подготовками итогом сто девятнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, наделяемся шестнадцатью Высшими Всеизвечными жизненностями восьмого вида Человека от Частности Аппаратов Систем Частей до Сверхчастей, вспыхивая ими. Наделяемся шестнадцатью Высшими Всеизвечными компетенциями восьмого вида компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции включительно, наделяемся ими, вспыхиваем ими. Наделяемся шестнадцатью Высшими Всеизвечными полномочиями восьмого вида Полномочного от космоса до архетипа включительно, наделяемся ими. Наделяемся шестнадцатью Высшими Всеизвечными реализациями восьмого вида ИВДИВО-космического от Образа Жизни до Синтеза включительно и наделяясь, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем шестьдесят четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая 64 подготовками каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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