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Практика 11. Итоговая практика
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 81856-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, в синтезе сами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81920 81921-льон Огней, 81920 81921-льон ядер Синтеза, 81920 81921-льонов Субъядерностей 81921-го архетипа ИВДИВО 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас. И вспыхивая ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 81921-го архетипа ИВДИВО и 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Частей четырёх видов Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе Частей, Тела и, собственно, Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Инструментов Аватара и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Аватара и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1 миллион 48 тысяч 576 Генов Аватара, 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256 тысяч 144 Подготовки Аватара и 256 тысяч 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым становимся Аватаром Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Ипостасно, неотчуждённо, выражая и являя Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она пред нами. Берём её в две руки. Вспыхиваем ею. Переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания, становимся на четвёртый этаж, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 118-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 118-го Синтеза, отпуская её из рук. И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 118-м Синтезом, стяжая подготовку, переподготовку 119-м Синтезом каждого из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, восхождение каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и новую реализацию парадигмально-философской стратагемичности каждого из нас явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца собою в подготовке Кут Хуми и Фаинь к этому каждого из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6145 ядер 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 119-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезирование и творение каждого из нас, ведение в веках каждого из нас независимо от нашей подготовки и осуществления, а также синтезирование и творение новых возможностей парадигмально-философско-стратагемических каждого из нас данным Синтезом собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхивая Волей неотчуждённо Изначально Вышестоящему Отцу собой, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь в физическом теле каждым из нас, являя ипостасность неотчуждённости Изначально Вышестоящему Отцу собою и прямой аватарскости реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
В ИВДИВО Москва, фиксируя 1024 ядра 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-х Синтез-ядерный Синтез-процессор 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Москва, и вспыхивая, преображаемся им. 

Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 1024 ядра 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-х Синтез-ядерный Синтез-процессор 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Санкт-Петербург, и вспыхивая, преображаемся  этим.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Московия, фиксируя 1024 ядра 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-х Синтез-ядерный Синтез-процессор 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Московия, и вспыхивая, преображаемся им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Вологодск, фиксируя 1024 ядра 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Вологодск, и вспыхивая, преображаемся им.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Королёв, фиксируя 1024 ядра 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Королёв, и вспыхивая, преображаемся им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной Практики, и вспыхиваем 1024 ядрами 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, синтезируем по шестнадцать ядер в 64 Синтез-ядра, 64 Синтез-ядра в 64-синтез-ядерный Синтез-процессор 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаясь им, синтезируем и фиксируем его в Оджас каждого из нас. И возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя вокруг и сквозь физического тела ядро Синтеза 119 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.
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