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Практика 2. Первостяжание.  Стяжание Тел четырёх Миров ИВДИВО, четырёх Источников Поядающего Синтеза в каждом Мире. Явление Тела Синтеза Аватара в синтезе пяти Жизней. Стяжание одновременного осуществления и реализации пяти Жизней в концентрации пяти Миров ИВДИВО физически 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыками 119-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание Тела Огня Полномочного, явлением Синтеза Архетипов Синтезного Мира ИВДИВО, с выявлением Тела Огня из Розы Сердца, и формирование самостоятельно действующего Тела Огня Полномочного Синтезным Миром ИВДИВО, в синтезе Синтезных Миров всех Архетипов собою.

Далее, просим развернуть стяжание Тела Духа Компетентного, с выявлением Тела Духа из Лотоса и введением в самостоятельное его. Просим развернуть стяжание Тела Света Человека соответствующего Космоса, выявлением Тела Света из Планеты Сердца, взрастанием его и самостоятельным существованием Телом Света Человека соответствующего Космоса.
А также стяжаем расширение и углубление синтезфизичности на Физический Мир ИВДИВО, явлением 16384 архетипов ИВДИВО в синтезфизической концентрацией физического тела, явлением синтеза реальностных Частей, синтеза архетипических Частей, синтеза Синтезчастей и синтеза Сверхчастей каждого из нас в синтезе их, физическим мировым выражением, собой.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, Владыками 119-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить: 
Огненное Тело Полномочного Синтезным Миром ИВДИВО каждому,
Тело Духа Компетентного Огненным Миром ИВДИВО каждому из нас,
Тело Света Человека Космического, Тонким Миром ИВДИВО каждого из нас и
Тело Энергии Физического человека, синтезом 4096 частей в синтезфизической концентрации 16 Космосов собой явлением Физического тела каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре источника Поядающего Синтеза для Синтезного мира, четыре источника, Поядающего Синтеза для Огненного мира, четыре источника Поядающего Синтеза для Тонкого мира и четыре источника Поядающего Синтеза для Физического мира. В минимальном явлении частей, систем, аппаратов, частностей, соответствующих Тел, ракурсом соответствующих Миров. И снятие всех блокираторов и блоков, любых накоплений. 
И проникаясь 16 Поядающими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в четырёх ракурсах реализации тел четырёх Миров ИВДИВО, в явлении четырёх реализаций ими. 

И вспыхивая 16 видами Поядающего Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и всей командой с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал на 81921-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся в зале на 81921-м архетипе ИВДИВО. Проникаемся первой четверицей Поядающего Синтеза, явлением Синтезного Мира ИВДИВО в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Тело Огня Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом достигнутых Полномочий каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Тела.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 Огненных оболочек Архетипов Синтезного Мира ИВДИВО, оболочками Тела Огня Полномочного каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Единиц Огня Полномочного, по одной Единице на каждый Архетип ИВДИВО Синтезного Мира. И проникаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая Единицы Огня внутри Тела Огня Полномочного, оболочки архетипов, Огненные оболочки архетипов по Телу Огня Полномочного. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Просим Изначально Вышестоящего Отца вскрыть Единицы Огня и заполнить 65536 видами Огня Архетипов, Тело Огня Полномочного каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца, направить Тело Огня Полномочного Полномочной реализации Синтезного мира ИВДИВО в физическое, телесное выражение каждому из нас. И просим направить Огненное Тело Полномочного в Физическое тело каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтезфизичность Синтезного Мира ИВДИВО 65536 архетипами ИВДИВО в каждом из нас. На Ядре Синтеза Огненного Тела Полномочного в физическом теле каждому из нас.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне, мы возвращаемся фиксацией в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921-й архетип ИВДИВО.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Тело Духа Компетентного Синтезного, Синтеза Огненных Миров 65536 архетипов ИВДИВО. И явление Огненного Мира ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 оболочек Огненного Мира на Тело Духа Компетентного. Стяжаем 65536 Единиц Духа в Тело Духа Компетентного каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь ими, просим раскрыть Единицы Духа, заполнив Духом, Тело Духа Компетентного в концентрации оболочек Огненных Миров 65536 архетипов ИВДИВО. И прося насытить Дух, Тело Духа Компетентного, всем Синтезом Компетенций, и Компетентностей каждого из нас, в любом виде Компетенций синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Синтеза, Тело Духа Компетентного каждого из нас. Стяжая оболочку Огненного Мира ИВДИВО в синтезе оболочек Огненных Миров, каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Телом Компетентного собою.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать, и перевести Тело Духа Компетентного в физическое тело каждого из нас, развернув синтезфизичность Огненных миров в Огненном мире ИВДИВО, вокруг физического тела каждого из нас, в концентрации на Ядре Синтеза, Тела Духа Компетентного каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им. И проникаясь этим, мы фиксацией соответствующего Тела Аватара, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Растворяемся в четырёх Поядающих Синтезах, действующих в нас. Прося синтезировать и сотворить Тело Света Человека одного из Космосов или просто Тело Света Космического Человека.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 оболочек Тонких миров, 65536 архетипов ИВДИВО. И стяжаем 65536 Единиц Света в Тело Света Человека каждым из нас, ракурсом соответствующего Космоса.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь им. Стяжая Ядро Синтеза Тела Света Человека Космического каждым из нас, в тело собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем оболочку Тонкого мира ИВДИВО на Тело Света Человека Космического каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Растворяясь 12 Поядающими Синтезами в трёх Телах и сохраняя четыре фиксации собой. 

Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Тело Света Человека Космического в Физическое тело каждого из нас и развернуть синтезфизическую концентрацию Тонких миров архетипов 64 Космосов, и концентрацию Тонкого Мира ИВДИВО физически на каждом из нас.

И возвращаясь фиксацией Тела Аватара, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 81921-м архетипе ИВДИВО. Просим растворить в нас четыре оставшиеся Поядающие Синтезы и развернуть в Физическом теле концентрацию Физического мира ИВДИВО каждым из нас, явлением Синтеза Физических миров 65536 архетипов ИВДИВО. И развернуть четырьмя видами Поядающих Синтезов в Физическом теле, 1024 реальностных Части, 1024 архетипические Части, 1024 Синтезчасти, и 1024 Сверхчасти в их реальном, физическом взрастании Физического тела каждого из нас, концентрацией Физических миров 65536 архетипов ИВДИВО, вокруг Физического тела, оболочками Миров в ИВДИВО каждого из нас, и в ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта физически. И стяжаем оболочку Физического мира ИВДИВО 16384 архетипов ИВДИВО в синтезе их.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Физических миров, и оболочки Физического мира ИВДИВО, синтезфизически на Физическом теле каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть постоянное действие и возможную деятельность 4096-ти частей в Физическом теле каждого из нас, не зависимо от стяжаемых Реальностей, Архетипов, Космосов, и реализаций в постоянном осуществлении седьмой подрасы шестой Расы 4096-ю частями, Физическим телом каждым из нас. В разнообразии взрастания частей, соответствующих ракурсов космичности в Физическом теле каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы возвращаемся фиксацией Телом Аватара в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 81921-й архетип ИВДИВО.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем одновременное осуществление, и реализацию пяти Жизней в концентрации пяти Миров ИВДИВО синтезфизически каждым из нас, явлением Жизни Человека физически, явлением Жизни Тела Света Человека Тонким миром человеческой реализации, явлением Жизни Тела Духа Компетентного, Огненным миром реализации, явление Жизни Тела Огня Полномочного Синтезного мира, Полномочной реализации, и явление Тела Синтеза Аватара Синтезкосмической реализацией, пятым Миром реализации, в синтезе пяти Жизней каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся телом Аватара в физическое тело каждого из нас. Развёртываясь Волей Аватара собой. И развёртываясь в физическом выражении пятью Телами пяти Жизней, одновременного действия пяти Миров физически каждым из нас. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. (Слышны крики свадьбы из соседнего зала.) Нас поздравили. Там свадьба идёт, у нас своя свадьба пятью Телами. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Королёв, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
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