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Практика 4. Первостяжание. Переход в 38 архетипов 19 космосов

Мы выжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Аватарами Синтеза в форме Владык 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, – специально так говорю, чтобы наш мозг зависал: тело Аватара, форма Владыки. Иерархически наш мозг трещит третий раз уже, нормально – Тело Аватара, форма Владыки, у нас на Теле Аватара могут быть любые виды формы – медицинская форма, пожарная форма, владыческая форма, посвящённая форма, а Тело при этом – Аватара. 
Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 38 архетипов ИВДИВО явление 19 космосов в двух архетипах восхождения каждым из них. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 38 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 38 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
 И возжигаясь 76 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Аватаром Владыкой 119-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 38 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать на каждом из нас 38 архетипов ИВДИВО 19 космосов. И проникаясь, фиксируем:
· 3-й Всеединый Всеединый Синтезкосмос: 18435 архетип ИВДИВО
· 4-й Извечный Всеединый Синтезкосмос: 18436 архетип ИВДИВО
· 11-й Ми-ИВДИВО Октавный Синтезкосмос: 17419 архетип ИВДИВО
· 12-й Фа-ИВДИВО Октавный Синтезкосмос: 17420 архетип ИВДИВО
· 14-й Ля-ИВДИВО Метагалактический Синтезкосмос: 16398 архетип ИВДИВО
· 15-й Си-ИВДИВО Метагалактический Синтезкосмос: 16399 архетип ИВДИВО
· 53-я Метаизвечная Высшая Суперизвечина Человек-Ипостаси: 15413 архетип ИВДИВО,
· 54-я Октоизвечная Высшая Суперизвечина Человек-Ипостаси: 15414 архетип ИВДИВО,
· 53-я Метаизвечная Высшая Всеизвечина Человек-Ипостаси: 14389 архетип ИВДИВО,
· 54-я Октоизвечная Высшая Всеизвечина Человек-Ипостаси: 14390 архетип ИВДИВО,
· 53-я Метаизвечная Высшая Октоизвечина Человек-Ипостаси: 13365 архетип ИВДИВО,
· 54-я Октоизвечная Высшая Октоизвечина Человек-Ипостаси: 13366 архетип ИВДИВО,
· 53-я Метаизвечная Высшая Метаизвечина Человек-Ипостаси: 12341 архетип ИВДИВО,
· 54-я Октоизвечная Высшая Метаизвечина Человек-Ипостаси: 12342 архетип ИВДИВО,
· 53-я Метаизвечная Высшая Извечина Человек-Ипостаси: 11317 архетип ИВДИВО,
· 54-я Октоизвечная Высшая Извечина Человек-Ипостаси: 11318 архетип ИВДИВО,
· 53-я Метаизвечная Высшая Всеедина Человек-Ипостаси: 10293 архетип ИВДИВО,
· 54-я Октоизвечная Высшая Всеедина Человек-Ипостаси: 10294 архетип ИВДИВО,
· 67-я Всеединая Высшая Октава Человек-Учителя: 9283 архетип ИВДИВО,
· 68-я Извечная Высшая Октава Человек-Учителя: 9284 архетип ИВДИВО,
· 70-я Октоизвечная Высшая Метагалактика Человек-Учителя: 8262 архетип ИВДИВО,
· 71-я Всеизвечная Высшая Метагалактика Человек-Учителя: 8263 архетип ИВДИВО,
· 70-я Октоизвечная Суперизвечина Человек-Учителя: 7238 архетип ИВДИВО,
· 71-я Всеизвечная Суперизвечина Человек-Учителя: 7239 архетип ИВДИВО,
· 70-я Октоизвечная Всеизвечина Человек-Учителя: 6214 архетип ИВДИВО,
· 71-я Всеизвечная Всеизвечина Человек-Учителя: 6215 архетип ИВДИВО,
· 70-я Октоизвечная Октоизвечина Человек-Учителя: 5190 архетип ИВДИВО,
· 71-я Всеоизвечная Октоизвечина Человек-Учителя: 5191 архетип ИВДИВО.
Чуть замерли, идёт не просто фиксация на вас, а сейчас в состоянии Аватара Отец на каждого из нас из каждого архетипа включает пакет огнеобразов. Попробуйте телом успеть поймать какое-то чувствование набора огнеобразов, которые от каждого архетипа входят в вас. И продолжаем проникаться концентрацией
· 94-я Ля-ИВДИВО Метаизвечина Человек-Владыки: 4190 архетип ИВДИВО,
· 95-я Си-ИВДИВО Метаизвечина Человек-Владыки: 4191 архетип ИВДИВО,
· 96-я ИВДИВО Извечина Человек-Владыки: 3168 архетип ИВДИВО,
· 97-я Метагалактическая Извечина Человек-Аватара: 3169 архетип ИВДИВО,
· 97-я Метагалактическая Всеедина Человек-Аватара: 2145 архетип ИВДИВО,
· 98-я Октавная Всеедина Человек-Авата: 2146 архетип ИВДИВО,
· 128-я ИВДИВО Октава Человек-Отца: 1152 архетип ИВДИВО,
· 129-я Метагалактическая Октава Посвящённого: 1153 архетип ИВДИВО,
· 158-я Ля-ИВДИВО Метагалактика Посвящённого: 158 архетип ИВДИВО.
· 159-я Си-ИВДИВО Метагалактика Посвящённого: 159 архетип ИВДИВО 
синтезфизически собою, вспыхиваем 38 пакетами огнеобразов 38 архетипов в каждом из нас. Мы проникаемся концентрацией 38 архетипов собою и, возжигаясь 38 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 38 Рождений Свыше, стяжая 38 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, и 38 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать два Образа Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас. И проникаемся в физическом теле итогами взаимоаннигиляции 38 Образами Изначально Вышестоящего Отца 38 архетипов в подобии каждого из нас. И вспыхивая 38 Рождениями Свыше Образа и Подобия в физическом теле 38 архетипов в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 38 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 38 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Рождением Свыше каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение 38 архетипов ИВДИВО собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся концентрацией 2432 видов материи и 2 миллиона 490 тысяч 368 реальностей 38 архетипов ИВДИВО, в синтезе которых стяжаем 2.492.800 ядер Синтеза, 2.492.800 ядер Огня, 2.492.800 Аннигиляционных Синтезов и 2.492.800 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать ядра Синтеза и ядра Огня между собою, взрастая Огнём в данные архетипы. И проникаясь Аннигиляционным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ядрами Синтеза Огня. Возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать все ядра Синтеза Огня на физическое тело каждого из нас, в синтезе ядер являя синтез-ядро Синтез Огня вокруг, сквозь физическое тело каждым из нас. И воскрешаемся в 38 архетипов ИВДИВО собою, и входим в Новое Рождение, вновь рождаясь каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Новым Рождением собою каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 частей и Тело Аватара Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096 Частей 4 видов в явлении каждого из нас. И возжигаясь 4097 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все подготовки, накопления, реализации, полномочия и возможности каждого из нас в данные 38 архетипов. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:
 2.492.800 Космических Сил, 
2.492.800 Космических Магнитов, 
2.492.800 Космических Столпов, и 
2.4192.800 Космических ИВДИВО каждому из нас и в синтезе их. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллионов 971 тысячу 200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе данных и ранее стяжённых, мы синтезируемся:
- одну Космическую Силу каждого из нас в синтезе всех стяжённых; 
- один Космический Магнит каждого из нас в синтезе всех стяжённых. 
- один Космический Столп каждого из нас в синтезе всех стяжённых. 
- и одно Космическое ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех стяжённых. 
И вспыхивая ими каждым из нас физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 76 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий Миров каждого, 76 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий Миров каждого из нас, и стяжаем 76 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в Кубы синтеза частных ИВДИВО-зданий Миров каждого из нас, развёртывая Огонь по Кубу синтеза.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать 76 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас из данных архетипов в итоговые, вершинные, стяжённый в 19 космосах. И проникаемся трансляцией частных ИВДИВО-зданий собою. Возжигаемся 76 ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь ими, фиксируемых в центровку кабинет-мансарды вершины столпа каждого здания в стабилизацию его в новом выражении. И возжигаясь 76 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца, её преображение в каждом из нас и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и его преображение в каждом из нас стяжанием новых архетипов собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем преображение Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и преображение ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение ареала обитания и деятельности человечества землян на данные 38 архетипов ИВДИВО, с примерной цифрой масштаба в 1280 архетипов ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

Набор и проверка текста: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космического Синтеза Синархического Интернационала Отец-Человек-Субъектов ИВДИВО-зданий ИВО ИВАС Сераписа, Учительница Синтеза ИВАС Кут Хуми Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми.
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