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Практика 8. Первостяжание. Стяжание Воли Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца и Неотчуждённости Воли Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 81856-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно. И проникаемся Неотчуждённостью к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
Мы – в архетипе, где никогда не были, поэтому только Неотчуждённость у вас работает. На Синтезах не были.
И знакомясь с Кут Хуми этого космоса и архетипа, мы сливаемся всеми реальностными Частями каждого из нас, желательно 1024-мя, с реальностными Частями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаемся его Неотчуждённостью в нас и нами и собственной Неотчуждённостью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою. И вспыхиваем Неотчуждённостью к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Неотчуждённость 1024 реальностных Частей Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждого из нас и каждым из нас и Неотчуждённость Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сливаемся архетипическими Частями, действующими в каждом из нас, с архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Неотчуждённостью Изначально Вышестоящего Отца, максимум 1024 архетипическими Частями или сколько есть у каждого из нас.
И проникаемся Неотчуждённостью Изначально Вышестоящего Отца, действующего на нас и нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству архетипических Частей, слитых с Изначально Вышестоящим Отцом, – в максимуме – 1024.
И проникаемся Неотчуждённостью Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И в этом Огне в слиянии с Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Неотчуждённость Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаемся ими собою, входя в Неотчуждённость Воли Изначально Вышестоящего Отца и реализуясь ею. И возжигаясь Волей Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически всей Неотчуждённостью Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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