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Практика 1. Вхождение в обновлённый Синтез ИВДИВО, 1024-космический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображение 17288 базовых Ядер Синтеза концентрацией 1024 космосов в каждом из них. Стяжание обновлённого классического архетипа ИВДИВО. Стяжание 8 видов 1024-риц 8192-рицы Частей. Выявление Синтеза 8 видов 512-риц 4096-рицы Частей Человеческой Жизни и концентрации Жизненности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512 архетипов ИВДИВО. Становимся телесно в форме Должностно Полномочного, ракурсом собственной реализованности каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть обновлённый 120-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас.
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, и прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в новый вид Синтеза, развёртываемый Изначально Вышестоящим Отцом, новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вмещаем данный Синтез физически собою. Разрабатывая явление 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить 17 288 базовых классических Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на обновлённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 288 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца с новым форматом реализации синтезфизически собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО. Становимся тесно перед Изначально Вышестоящим Отцом, максимальной реализацией каждым из нас, Владыкой 120-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку 120-го Синтеза и 160 инструментов каждому из нас. И проникаемся 120-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в новый вид Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1024-космического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в поэтапном освоении Космических реализаций 6 Мирами, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом в целом, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 162 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся обновлённым 120-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 120-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 160 инструментами, включая форму. И вспыхивая, развёртываемся данным пред Изначально Вышестоящим Отцом.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление 17 288 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в базовом классическом их явлении каждым из нас, ракурсом соответствующих реализаций, полномочий или компетенций, в синтезе их. И проникаемся синтезированием и творением, в максимуме, 17 228 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая обновлёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою. 
Развёртывая обновлённые Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-космическим Синтезом в каждом из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 17 288‑ми. И развёртываясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем классический обновлённый архетип Изначально Вышестоящего Отца, являющий 1.048.576 реальностей ИВДИВО и 6 Миров, явления 524 288 реальностей Мира Изначально Вышестоящего Отца, 262 144 реальностей Реализованного мира Изначально Вышестоящего Отца, 131072 реальности Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 реальностей Огненного Мира Изначально Вышестоящего Отца, 32 678 реальностей Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца и 16384 реальности Физического мира Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, входим в явление классического архетипа, 1.048.576 реальностей каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть классический архетип по 1.048.576 архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждого из нас. И возжигаясь 1.048.576 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 8 видов Частей 8 видов Космосов, соответствующим явлением по Мирам в ИВДИВО и космосах Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 реальностные Части, в явлении 1024 космосов каждой из них, явлением реальностных Космосов Физического мира, всё во всём, собою.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца, явления синтеза Высших Частей и Частей предыдущего формата явления собою, явления Архетипических Космосов Изначально Вышестоящего Отца ими и Тонким миром Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтезирование и творение Метачастей Изначально Вышестоящего Отца, явления Метагалактических космосов, как Метакосмосов, ракурсом Огненного мира архетипически и реальностно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 1024 Синтез-части, и являющей в каждой из них по 1024 космоса в концентрации синтезфизически собою, явления Синтезкосмосов и Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать и сотворить 1024 Сверхчасти Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, явления концентрации 1024 космосов в каждой из них, соответствующим усвоением 1024 потоков огнеобразов в каждой из Сверхчастей, развёртывающихся Сверхкосмосами явления Реализованного мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Суперчасти Изначально вышестоящего Отца в каждом из нас концентрированным явлением 1024 космосов в каждой из Частей явления 1024 Суперкосмосов и Мира Изначально Вышестоящего Отца ими в соответствующем выражении суперкосмически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать 1024 ИВДИВО-космические Части каждого из нас, явления ИВДИВО-космосов, прямым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить 1024 Части космосов Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением 1024 космосов, разнообразием реализаций каждым из нас. И проникаемся 1024 космосами, явлением 1024 Частей космосов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас в стабильное явление 8192-рицы Частей восьми видов с классическим явлением восьми 512-риц, 4096-рицей 9-й подрасы 6-й расы в синтезе Должностно Полномочным ИВДИВО каждому из нас человечески собою. И явления 8192 Частей восьми видов 1024-риц, ракурса явления Должностно Полномочного ИВДИВО реализованной активации Компетентным, Полномочным или ИВДИВО-космическим каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь иерархически пред Изначально Вышестоящим Отцом, 8192-рицей Частей в синтезе Реализованного тела в максимальном выражении, или Компетентного, или Полномочного или в синтезе их, каждого из нас, перед Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом же Огне выявляя из 1024-риц, просим развернуть Синтез восьми видов 512-риц Частей, 4096-рицу максимального Человеческого развития 9-й подрасы 6-й расы, ракурсом служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем 4096-рицу Частей восьми видов по 512, явления 6-й ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян Человеческой базовой Жизни – 9-й подрасы 6-й расы синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца максимальной Жизненности и Вида Человеческой реализации собою.
И становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, максимальной выразимостью Человеческой реализации в максимальной концентрацией Жизненностей каждым из нас. И возжигаясь 4097 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически, развёртываясь собою физически. Вспыхивая 8192-рицей Частей в теле максимальной Реализации каждого из нас, с вмещением в них 4096 Частей максимальной Человеческой реализации, синтеза двух Жизней – Иерархии и Человеческой – синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Курск, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО-каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрал(а) и первично проверил(а): Полякова Татьяна
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№120 ) Синтеза ИВО. 
Дата:15.09.2025

Проверил(а): 
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ (№ ) Синтеза ИВО.
Дата:
2
image1.png




