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Практика 4. Первостяжание. Переход в 50 архетипов 25 космосов ИВДИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 50 архетипов 25 космосов вторым шагом стяжания двух команд 32-го и 120-го Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 50 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 50 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 120 Синтеза в форме, проникаемся Мировой или Ивдивной концентрацией Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать 50 архетипов 25 космосов в их стяжании и восхождении каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
· Всеедину До-ИВДИВО Синтезкосмоса,
· Извечину До-ИВДИВО Синтезкосмоса,
· Метаизвечину Суперизвечного Синтезкосмоса,
· Октоизвечину Суперизвечного Синтезкосмоса,
· Метаизвечину Всеизвечного Синтезкосмоса,
· Октоизвечину Всеизвечного Синтезкосмоса, меня слушать не надо, проникайтесь миром, проникайтесь ИВДИВО, проникайтесь Отцом. Космосы фиксируются автоматически Отцом, ваша задача прожить, чем они на вас фиксируются.
И проникаясь концентрацией, концентрируем собою:
· Метаизвечину Октоизвечного Синтезкосмоса,
· Октоизвечину Октоизвечного Синтезкосмоса,
· Метаизвечину Метаизвечного Синтезкосмоса,
· Октоизвечину Метаизвечного Синтезкосмоса,
· Метаизвечину Извечного Синтезкосмоса,
· Октоизвечину Извечного Синтезкосмоса,
· Ми-ИВДИВО Всеединого Синтезкосмоса,
· Фа-ИВДИВО Всеединого Синтезкосмоса,
· Всеедину Октавного Синтезкосмоса Человек-Посвящённого,
· Извечину Октавного Синтезкосмоса Человек-Посвящённого,
· Октоизвечину Метагалактического Синтезкосмоса Человек-Посвящённого,
· Всеизвечину Метагалактического Синтезкосмоса Человек-Посвящённого,
· Соль-ИВДИВО Высшую Суперизвечину Человек-Ипостаси,
· Ля-ИВДИВО Высшую Суперизвечину Человек-Ипостаси,
· Соль-ИВДИВО Высшую Всеизвечину Человек-Ипостаси,
· Ля-ИВДИВО Высшую Всеизвечину Человек-Ипостаси,
· Соль-ИВДИВО Высшей Октоизвечину Человек-Ипостаси,
· Ля-ИВДИВО Высшую Октоизвечину Человек-Ипостаси,
· Соль-ИВДИВО Высшую Метаизвечину Человек-Ипостаси,
· Ля-ИВДИВО Высшую Метаизвечину Человек-Ипостаси,
· Соль-ИВДИВО Высшую Извечину Человек-Ипостаси,
· Ля-ИВДИВО Высшую Извечину Человек-Ипостаси,
· Соль-ИВДИВО Высшую Всеедину Человек-Учителя,
· Ля-ИВДИВО Высшую Всеедину Человек-Учителя,
· Ми-ИВДИВО Высшую Октаву Человек-Учителя,
· Фа-ИВДИВО Высшую Октаву Человек-Учителя,
· Ля-ИВДИВО Высшую Метагалактику Человек-Учителя,
· Си-ИВДИВО Высшую Метагалактику Человек-Учителя,
· Ля-ИВДИВО Суперизвечину Человек-Учителя,
· Си-ИВДИВО Суперизвечину Человек-Учителя,
· Ля-ИВДИВО Всеизвечину Человек-Учителя,
· Си-ИВДИВО Всеизвечину Человек-Учителя,
· Ля-ИВДИВО Октоизвечину Человека-Учителя,
· Си-ИВДИВО Октоизвечину Человека-Учителя,
· Октоизвечную Метаизвечину Человека-Аватара,
· Всеизвечную Метаизвечину Человека-Аватара,
· Суперизвечную Извечину Человека-Аватара,
· До-ИВДИВО Извечину Человека-Аватара,
· До-ИВДИВО Всеедину Человека-Аватара,
· Ре-ИВДИВО Всеедину Человека-Аватара
· Суперизвечную Октаву Человека ИВО,
· До-ИВДИВО Октаву Человека ИВО,
· Октоизвечную Метагалактику Служащего,
· Всеизвечную Метагалактику Служащего каждым из нас, с учётом корректировки Изначально Вышестоящим Отцом правильности реализации каждого архетипа. Проникаемся 50 архетипами в концентрации на каждом из нас ракурсом одного из Миров или ИВДИВО в целом. И возжигаясь 50 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая 50 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 50 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 50 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые части каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взаимоаннигилировать Образы в Монаде и первой части каждого из нас, наделив физическое Подобие каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу 50 Образами Рождения Свыше синтеза Образа и Подобия каждого из нас. И входим в 50 Рождений Свыше, развёртывая 50 Образов Изначально Вышестоящего Отца в физическом телесном подобии каждого из нас в синтезе их собою. 
И Рождаясь Свыше, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 50 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая концентрацию 3200 видов материи 3.376.800 реальностей 50 архетипов в синтезе их, стяжаем:
3.280.000 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
3.280.000 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца,
3.280.000 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
3.280.000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение каждым из нас 50 архетипами собою. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляционный Синтез ядер Синтеза ядер Огня в физическом теле каждого из нас, развёртывая 3.280.000 ядер СинтезаОгня в синтезе их аннигиляции. И возжигаясь 3.280.000 Изначально Вышестоящего Отца Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 3.280.000 ядер СинтезаОгня в синтез-ядро СинтезОгня вокруг, сквозь физического тела каждого из нас. И входим в воскрешение 50 архетипами собою, преображаясь СинтезОгнём синтез-ядра всем телом каждого из нас, и вновь рождаемся им собою, входя в Новое Рождение, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем:
3.280.000 космических Сил,
3.280.000 космических Магнитов,
3.280.000 космических Столпов,
3.280.000 космических ИВДИВО, в синтезе их стяжая 13.120.000 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, реализуясь стяжённым. И в Синтезе данной практики и ранее стяжённого, стяжаем:
одну космическую Силу каждого из нас,
один космический Магнит каждого из нас,
один космический Столп каждого из нас, и
один космический ИВДИВО каждого из нас.
синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Части 8 видов космосов по 1024 Частей в синтезе являющих Владыку Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаясь ими в синтезе Частей, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать все накопления, все подготовки, полномочия и реализации каждого из нас в данные 50 архетипов, развернув нас им и развернув 50 архетипов в наших накоплениях, подготовках, полномочиях, реализациях. И вспыхивая соответствующим количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в индивидуальном количественном выражении каждого из нас, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Отец пока сказал, невозможно стяжать частные мировые ИВДИВО-здания по 6 мирам, поэтому продолжаем стяжать по четырём мирам.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 100 ядер Синтеза частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 100 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий мировых каждого из нас, и стяжаем 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в Кубы синтеза каждого частного мирового ИВДИВО-здания каждого из нас, развёртывая ядра Огня в Кубах синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать данные здания через архетип или в следующий архетип по стяжаниям каждого из нас. Направляем ядра Синтеза, вспыхнутые нами, на вершину столпа центровку пола кабинет-мансарды явления каждого из нас в стабилизации каждого здания в новых архетипах соответствующим выражением синтезфизически собою. И возжигаясь 100 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, преображаясь ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить ареал обитания человечества Земли на 1468 архетипов ИВДИВО, вместив данные 50 архетипов в деятельность человечества землян, с соответствующей фиксацией взрастания перспективных частей и осуществлением соответствующих огнеобразных пакетов реализации Человек-землян этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, ИВДИВО Курск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватаресса ИВО ИВДИВО-космического Мира ИВО, ИВАС Сераписа, ИВДИВО-секретарь мирового синтеза ИВАС Кут Хуми, Ирина Валова
Сдано ИВАС Кут Хуми. 13.09.2025
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