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Практика 9. Первостяжание. Стяжание Человек-землян в четырёх ранее стяжённых архетипах ИВДИВО. Стяжание трёх видов тел в шести архетипах ИВДИВО шести космосов нового стандарта реализации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО, становимся телесно, – я специально вожу так высоко, чтоб мы тренировались, – Владыками 120-го Синтеза в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян в четырёх ранее стяжённых архетипах ИВДИВО, – кто стяжал, и стяжание трёх видов тел в шести архетипах ИВДИВО, шести Космосах нового стандарта реализации Синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим сконцентрировать на каждом из нас Ми-ИВДИВО Высшую Метагалактику, Ми-ИВДИВО Высшую Октаву, До-ИВДИВО Высшую Всеедину, До-ИВДИВО Высшую Извечину в концентрации на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с тремя видами Тел, взрастающими Репликационным Синтезом каждого из нас в четырёх архетипах ИВДИВО, – Отец открывает порталы нашего Синтеза с ними. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь со 196 800 Человек-Землянами, наделяя их Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас.
У некоторых цифра может быть меньше, у некоторых цифра такая же, я говорю максимальную цифру количества Человек-Землян. Не буду пояснять эту мысль.
Вмещаем единицы Огня, Духа, Света, Энергии от каждого взрастающего Человек-Землянина. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем из трёх видов Тел четырёх архетипов видов материи и реальностей трёх миров. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человек-Землян собою. И преображаемся единицами Энергии, Света, Духа, Огня каждым из нас, вскрывая их, взрастая данными четырьмя архетипами ИВДИВО. Возжигаясь 262 400 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с Человек-Землянами, и преображаясь ими.
[bookmark: _GoBack]В этом Огне каждому Человек-Землянину и каждому из нас стяжаем 262 400 капель Абсолютного Огня и 262 400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать Ядра Абсолютов каждого архетипа каждому Человек-землянину данного архетипа и четырёх Абсолютов каждому из нас. И возжигаясь 262 400 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне благодарим Человек-землян за сотрудничество с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас.
Мы синтезируемся с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем туда четыре Ядра Абсолюта новых архетипов, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развернуть взрастание Человек-Землян 11-й Частью Высшей Метагалактики, 11-й Частью Высшей Октавы, 9-й Частью Высшей Всеедины, 9-й Частью Высшей Извечины. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся собою в синтезе с Отец-Человек-Субъект-Землянами новым ростом Частей в человечестве Землян в целом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию До-ИВДИВО Высшей Метаизвечины, До-ИВДИВО Высшей Октоизвечины, До-ИВДИВО Высшей Всеизвечины, До-ИВДИВО Высшей Суперизвечины, Всеедины Метагалактического Синтезкосмоса, Октавы Октавного Синтезкосмоса.
На новую систему архетипов и миров мы перестроимся постепенно, после семи дней Творения. Мы пока исходим из старой системы в этих названиях. Семь дней Творения не прошло, всё только началось.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 393 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить три вида тел 36 миров видов материи и реальностей в соответствующей регламентации. И стяжаем 98 400 единиц Энергии каждому из нас, вспыхивая ими. В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 200 Частных ИВДИВО-зданий трёх видов тел, стяжая 295 200 Репликационных Синтезов каждого из нас и 98 400 концентраций Синтезфизичности 12 Физических миров видов материи и реальностей шести архетипов собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 393 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 787 200 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Репликационный Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, его синтезирование и творение трёх видов тел в медицинских боксах Частных ИВДИВО-зданий по видам материи и реальностям. И вспыхивая единицами Энергии и Синтезфизической концентрацией физических миров в каждом из нас этим.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, ИВДИВО Курск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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