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Краткое содержание
 1 день_1 часть 

Восьмой курс — это Итоговый курс Синтеза во внешнем физическом выражении, когда мы напрямую начинаем контачить и действовать с ИВО. Курс предполагает прямой контакт с ИВО. Курс построен на том, чтобы вы научились быть с ИВО, и являть ИВО собою. Это пожелание на весь курс.
Отец общается по подобию и другого не дано.
Научиться сливаться с Отцом. Слияние с Отцом — это переключение на служение Отцу. Пока ты с Отцом не слился, ты служил Учителям. Настоящее Служение Отцу после слияния.
По итогам слияния встать пред Отцом, слиться с ним и попросить Служения Отцу.
Вы сливались с Отцом, чтобы потом попросить служения?
Служение — это когда вы делаете сознательно, отстраиваете и имеете личную перспективу. (очень важный пункт). 
Части — это не служение, это работа. Работники ИВДИВО.
С точки зрения Отца мы назначенцы одной и более частей. Слейся с Отцом Небесным всем Кут Хуми, всем Владомиром, всем Иосифом своим. Всем Кут Хуми – вы назначаетесь у Кут Хуми. Всем Владомиром – вы Дом Владомира (Иркутск). Всем Иосифом – по должности. То есть три части. Тремя частями слиты с Отцом.
В ИВДИВО вы в целом, а с Отцом выражаете только три части. На всех остальных надо тренироваться. Отца вырабатываете на три части. 445 частей ты должен наработать сам.
Служение Отцу начинается с того, что вы выходите ко всем Аватарам и осваиваете их Огонь и Синтез, расширяя своё выражение ими.

105 Синтез — это Часть Пламя и Огонь Могущество. Освоение пламени идёт через освоение Огней всех Аватаров. Освоение Огней Аватаров это личный рост. 
Подготовка — личный итоговый рост. По подготовке и полномочиям каждого из нас.

39:00. О Высшем Аттестационном Совете. Кодекс ИВДИВО.
Независимо от того, что вы попросили прощения, вас простили. Независимо, что вы поняли свою ошибку. Вы выросли, а деяние осталось.
Нам надо учитывать, как смотрит на это Отец и другие лица, которым он поручил что-то делать. Аватар Юсеф смотрит непредубеждённо. 
Только суд Отца и его решение.
Если вы наэмонировали так, что что-то произошло в городе и источником мысли были вы, начинается суд Отца за произошедшее по факту и там уже как Отец решит.   
Кодекс Отца, чтобы было объективно и равностно всем.
 
Ваша должность в ИВДИВО Аватаром это лишь частичное служение, но это больше работа, которой вас наделили, чтобы вы действовали. 
Ваше личное действие частями, огнями, практиками это ваш личный рост. 
С точки зрения Кут Хуми ваша должность Аватара это служение. Кут Хуми отвечает за ИВДИВО. Значит мы служим Кут Хуми. Выходим к Отцу, и Отец видит работников Кут Хуми. Если что, с Кут Хуми спрос: почему такие работники. Если какие-то некорректности, вы очень серьёзно подставляете Кут Хуми перед Отцом.
Как вы служите Отцу? Как можно служить Отцу?
Должность — это служение Кут Хуми.
Части для личного роста. Огонь служения позволяет Высшей части в нас закрепиться.
Чтобы служить Отцу и действовать, вы должны внутри себя жить Синтезом.
Вы стали Аватаром/ Аватарессой ИВО, чтобы выражать Отца собою. Для обычных граждан это служение, для нас это естество. Как только перешли в ИВДИВО и написали заявление Кут Хуми, что хотите служить в ИВДИВО, выражать Отца и Кут Хуми это наша прямая обязанность. В этом нет служения, это наша обязанность. 

Обязанности Должностно Полномочного:
1. Выражать Изначально Вышестоящего Отца собою.
2. Выражать Кут Хуми собою.
3. Развёртывать и реализовывать Высшую часть Отца собою.
4. Развёртывать Часть Кут Хуми собою.
В этом нет служения, это обязанность. Мы должны отделить обязанности по должности от служения. 
Что происходит, когда Отец тобою выражается?
Служение Отцу это служение другим. Огонь организации — это служение Кут Хуми.

От Отца в материю проводим Огонь. Наше Служение Отцу на сегодня Огнём. Служение Синтезом, когда есть 120 ядер Синтеза. Ваше служение Отцу это выражение Огня Воскрешения ракурсом специфики вашего служения. Или Синтез двух Огней.

01:23:00. Зачем Отец простроил курс из 16 выражений? Что нужно Отцу?
16 Синтезов простроено для того, чтобы Отец иерархически каждого из вас отстроил на каждую из 16 своих выражений. Отец не может не выражаться на сегодня 16-рично, это минимальное выражение Отца. На каждом Синтезе идёт обучение действия с Отцом ракурсом одного из выражений. Называется Иерархия 16-рицы. Курс Отца — каждый Синтез экзамен. 105 Синтез за Человека в вас. Отец проверяет на Человека. Докажите Отцу, что вы Человек. И некоторые доехали на этот Синтез, чтобы провериться на Человека.
01:46:00. Это надо запомнить навсегда — Как вы служите Отцу Огнями. Каждый Синтез идёт проверка на кого-то тотально вас. Если понимают, что накоплений мало, вас поддерживают и даже творят накопления, чтобы когда-то вы стали этим. Там, где есть проверка вас проверяют, а там, где нет проверки вам сотворяют возможность начать один из 16 путей.

Третье, что вам предстоит. Когда мы общаемся с Отцом, Отец внутри нас.
За курс научиться общаться с Отцом, когда он вовне нас. На сегодня отстроили часть Отца в нас, огонь Отца в нас. А нам надо научиться, чтобы Отец был вокруг нас. Зачем?
Когда к вам подходят люди, они видят вас. Надо быть очень подготовленным человеком, чтобы внутри вас увидеть часть Отца, допустим. Или Отца. Большинство людей это не замечают, и вы для них просто человек. А вот когда Отец будет вокруг вас, то человек, подходя к вам, будет видеть, что вы с Отцом, потому что человек это тот, кто живёт внешне. А живя внешне, он требует внешней выразимости. 
И одна из задач этого курса — выражать Отца не только внутри, этому учили все 7 курсов, а научить выражать Отца вовне. Курс Изначально Вышестоящего Отца, выражаемый вовне.
Пример. Что-то случается на работе. Вы бежите к Отцу внутри, просите, чтобы это поменялось. Идёт внутреннее действие. Если Отец вокруг вас, вы не бежите внутри к Отцу, вы включаете более глубокое выражение Отца вокруг вас и просто говорите: спаси, преодолей и сложи. И всё складывается.  

01:58:00 – 02:24:00. Практика 1. Первостяжание. Введение в 8 курс ИВО. Стяжание Владыки 105 Си ИВО. Стяжание ученичества у ИВО. Введение в Огонь Служения. Научиться вовне выражать Отца.

Взрыв – скачок, когда у вас что-то происходит и переход на следующий уровень. 
Все ядра разошлись в окружающую среду, и Отец вошёл в нас, как он есмь на сегодня.
Наши взгляды на Отца они ограничивают нас, а с другой стороны, ограничивают Отца нами. 
Когда мы развёртываем сферы Синтеза вокруг нас, мы выходим из старого состояния Отца и надо было ещё снять все привязки к старому состоянию. Сливаемся с Отцом только тремя частями, а надо 512-ю, лучше 1024.  Людям Синтез Отца — это манна небесная. У нас прошла чистка старых состояний с Отцом, не соответствующих новым реалиям. Отец заполнил нас телесным выражением по самому современному состоянию.
Это новая методика. Мы не проходили такие вещи. 
1. Вводим эту практику Синтеза как одну из практик ИВДИВО-развития.
2. Как бы мы не шли, каждый выражает Отца индивидуально.
И вот этим взрыв-скачком мы своей индивидуальностью пристроились к Отцу. Что-то будет отсекаться как ненужное, а что-то будет аккумулироваться, вы должны этим заниматься или обратить на это внимание.
3. Отцу надо было обновить 120 ядер Синтеза для этого курса. 

Практика развёртывания перед Отцом сфер Синтеза вокруг тела и потом стяжание Синтеза для их преображения — это практика обновления ядер Синтеза.
Очень полезная штука. Иногда видим, что ядра застаиваются. Мы слабо с ними работаем. Сейчас нам дали методику как этого избегать.

Изначально Вышестоящий Отец напрямую выражается нами. У нас начинается восхождение 16 ступенями ИВО. Для нас это максимум Синтезкосмичность, Полномочность включается как часть. Отец вводит нас в своё единство. Чтобы дотянуться до Отца, надо расшириться в 16 раз, углубиться 16 раз, проникнуться 16 раз.
Когда выходим к Отцу, выходим тем состоянием, которым мы можем. Теперь надо углублять в разы. 
02:32:34. Для тех, кто хочет углубиться, расчёт. 
Следующий Синтез углублять в 2 раза. 
В Иркутске 8-й курс это 5-й. Относится к человечности. Это Совершенное Сердце. Можно идти в Ману, в Учителя, можно в Человека-Учителя. Это горизонт пятого курса Синтеза ИВО. Мы пятая команда, которая идёт Изначально Вышестоящим Отцом.
Обратить внимание на 5-й горизонт. Заняться Совершенным Сердцем. Насколько мы человечны? Погрузиться в состоянии человечности Отца.
02:40:00. Комментарий перед практикой. О жезле Полномочного одного из 64 выражений. У каждого Полномочного свой вид жезла. Примеры жезлов.
Жезл Полномочной реализации. Он для всех. Жезл будет действовать в Тонком мире.
Отец начал взращивать 5 видов реализаций.
По 5 мирам нам удастся передать опыт с этого архетипа в следующий архетип.
Часть человечества пойдёт Синтезом, а часть пойдёт природным способом в следующие архетипы. Отец с Матерью сейчас решают, как сложить на планете Земля природный способ перехода из нашего состояния человечества землян в 5 миров и перейти во второй архетип, в Октавную Метагалактику. Человечеству это надо делать внешне.
Наши реализации, которые мы видим нашим восхождением, будут нацелены на отстройку выражения миров для окружающего человечества, чтобы через миры взойти в следующие архетипы.
Новость для нас. Должностей в каждом подразделении ИВДИВО 448. Куда остальным деваться? Они будут восходить природным способом. 
Где ближайший Отец к человечеству? На 16385 реальности Мг Фа, на физике Октавной Метагалактики.
Принимают Отца, но не принимают Аватаров Синтеза.
03:14:00 — 04:04:00. Практика 2. Первостяжание. Стяжание Жезла Полномочий. Обновление реализаций.
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