105 (01) Синтез ИВ Отца. ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Человека ИВО
Иркутск-Ангарск-Байкальск
15-16 февраля 2025г. Виталий Сердюк

Краткое содержание

2 день 2часть
 
00:00 Регламентные практики: тела, полномочия, подготовки, высшая Часть.
Человек сорганизовался и чтобы его развивать дальше, мы стяжаем фрагмент Огня Могущества. Потом в тело Человека Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Высшую Часть Высшее Пламя, одновременно Отец будет вам синтезировать 127 Высшие Части – 64 Высшие Части архетипические и 64 Высшие Части- реальностные, синтезчасти сами формируются, исходя из этих Частей. Высшее Пламя будет у нас архетипическое.
Сколько Частей в синтезчастях? 16384. У нас есть 16384 Части по 16-ти Космосам, они потом синтезируютсяся и формируют синтезчасти ИВДИВО. Но из этих 16384 на нас действует, обычно один Космос и мы начинаем его разрабатывать один Космос на 1024 Части. На остальное наш организм не способен. Фактически в синтезчастях не 16384, а +1024 реальностные Части, всего 17408. 
Человек – это 1024 Части, мы сделали троицу по трём видам человеческой реализации. Мы стяжали троичного человека. Синтез частей 1024, а в них прячется 16384 части по всем Космосам.
В состоянии Должностно Полномочного можно активировать 16384, в состоянии Человека – 1024.
00:11 Особенности Высшего Пламени. Оно сорганизуется с 512-ю Пламенами ИВАС Изначально Вышестоящего Отца. Пламена называются как у Аватаров. У Мории Пламя Мудрости. Мы выходим сейчас Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Какой Огонь мы можем стяжать Человеку? Могущества! Могущество - не просто делать, а добиваться результата. Поставить точку над I, договорить, определить позицию, простить, тогда ситуация заканчивается. А иначе ситуация будет повторяться.
Пример: ваше Могущество Должностно Полномочного на сколько, ваша точка где? До мая 2025 г. Если у вас по телу что-то случилось – тебе не хватило Могущества. Ходить к Серапису на переподготовку для решения многих проблем человеческих, где вам не хватило Могущества.
00:34-01:01 Практика 5. Стяжание фрагмента Огня Могущества и Высшей Части Высшее Пламя
Три рекомендации: у вас теперь 512 Пламен совместных с Аватарами – это обоюдное движение. Если вас  жаром обдало по телу, запрашиваете, какой Огонь, какого Аватара. Учимся работать Пламенами со всеми Аватарами.
Вам нужно сделать какое-то дело. Определяетесь, каким из 448-ми огней, входите в контакт с соответствующими Аватарами, Аватарессами и делаете. Пламя усиляет любую реакцию, эмоцию, состояние, в т.ч и трехэтажный мат. Пламенем можно помогать команде общего дела. Здесь должно быть согласие и не должно быть насилия. Когда у вас наработан опыт возжигания Пламенем Аватаров, дальше возжигается автоматически.
01:24-01:53 Практика 6. Стяжание Психодинамического Синтеза и трех видов тел
Нас начинают тренировать на проживание и реализацию. Если вы стяжаете капли или ядра, они автоматически притягиваются к Абсолюту ИВО, Абсолют увеличивается. Отец преображает Абсолют на стяженные капли во вновь стяженных архетипах. У нас идет активация на 772 архетипа, при любой стяжённой капле, она насыщается 772-мя единицами Абсолюта. Срабатывает автоматика ИВДИВО. При любом следующем шаге есть автоматика ИВДИВО, которая включает нам ту наделённость, которую мы сами пока не наработали. Это могущество ИВДИВО. ИВДИВО фиксируется на синтезкосмическое тело и складывает вам новые условия автоматически. Любой Посвящённый живёт и действует внутренне. Мы каждую ночь ходим к Кут Хуми, он вызывает нас в разные Космосы, чтобы мы тренировались и там мы живем временем того Космоса, поэтому мы так быстро растём на Синтезе. Надо сознательно к этому относиться, что вы ночью работаете, учитесь и взрастаете и что ИВДИВО-здания  вы за несколько лет все их посетили. Один день живем в одном здании, другой – в другом. Этот опыт у вас копиться. В ночной подготовке больше действуют прачасти, а в дневной – части.
02:14Практика 7. Итоговая


 Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмической Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Филиппа, ИВДИВО-Секретарь вышколенного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Иркутск
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