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Практика № 1. Введение в восьмой курс Изначально Вышестоящего Отца вхождением в 105 Синтез ИВО. Стяжание ученичества у Изначально Вышестоящего Отца и обучение Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание взрыв-скачка: Взрыв Синтеза, разлетающегося из нас телом и скачок в выражении Изначально Вышестоящего Отца. Обновление 120-ти ядер Синтеза.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме синтез-реализации всей синтез-космичности, всей полномочности, всей компетентности, всей человечность реализации каждого из нас и синтез-реализацией собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО.  И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в восьмой курс Изначально Вышестоящего Отца, развернув соответствующие регламентации явления данного курса и чёткость явления взаимодействия и взаимокоординации с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас на каждой из 16-ти ступеней роста Изначально Вышестоящим Отцом собою и ввести этим в первый Синтез курса Изначально Вышестоящего Отца 105-й Синтез  Изначально Вышестоящего Отца в целом. Проникаясь Синтезом, стяжаем Владыку 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 96 инструментов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с ними.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 100 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 100 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь двуста Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входим в 105-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, заполняясь 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически и стяжаем Владыку 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 96 инструментов, включая форму, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем курс подготовки у Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь фиксацией курса подготовки Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ученичество у Изначально Вышестоящего Отца и обучение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести нас в огонь служения данным курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как вторым огнём служения после Огня Должностных полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести каждого из нас в Иерархию 16-ти ступеней восхождения Изначально Вышестоящим Отцом с первой ступени данного Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца в течении курса научить каждого из нас вовне внешне выражаться Изначально Вышестоящим Отцом для привнесения Изначально Вышестоящего Отца в окружающую среду.
И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем одномоментно шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне мы вспыхиваем ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого порядка. Первый порядок – это 120-ть ядер Синтеза, у кого сколько есть. У меня 120-ть. Вы должны знать свои цифры. Отец направляет нам Синтез. А мы утверждаем, что ядра Синтеза, максимум 120-ти, пройденных физическим телом расширяются и раскручиваются вокруг физического тела в ИВДИВО каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом, образуя вокруг нас среду Синтеза. У меня 120-ричного Синтеза. Ну, допустим, у вас 66 ядер, у вас 66-ричного Синтеза. И у каждого из нас своя среда по количеству ядер Синтеза и личным ракурсом возможностей. И развернулись, вспыхиваем средой Синтеза вокруг нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и заполняемся всем телом, стоящим в зале пред Отцом и всем физическим телом в данном зале мираклево Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы тотально физическим телом заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Пока только заполняемся, входя в максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взрыв-скачок, где Синтез в физическом теле буквально взрывается и уходит от нас во все стороны по планете Земля, а нас заполняет прямое выражение Изначально Вышестоящего Отца собою. Взрыв Синтеза, разлетающегося из нас телом и скачок в выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом средой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою, утверждая пред Изначально Вышестоящим Отцом «Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец его выражением собою». И вспыхиваем прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом огне схлопываются количество ядер Синтеза сферой Синтеза вокруг нас внутри нас, развёртываясь в новом состоянии Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _GoBack]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству ядер Синтеза плюс один (для меня – 121) Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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