105 (01) Синтез ИВ Отца. ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Человека ИВО
Иркутск-Ангарск-Байкальск
15-16 февраля 2025г. Виталий Сердюк

1 день_2 часть 
Практика № 3 Стяжание трёх видов частей – реальностных, архетипических и синтезчастей трёх реализаций Человека, Компетентного, Полномочного и Я Настоящего каждому из нас
Время: 01:07:45-01:25:50

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть стяжание в новом восьмеричном выражении реализаций каждого из нас и в формировании Человека Изначально Вышестоящего Отца его Стандартом в каждом из нас 1024-х реальностных частей, 1024-х архетипических частей, 1024-х синтезчастей в синтезе с реальностными и архетипическими частями и Я Настоящего каждого из нас перспективным явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующим ракурсом реальностей ИВДИВО-Зданий каждого из нас, соответствующим ракурсом архетипов космичности выражения одного из 16-ти Космосов каждым из нас и синтез частей в прямом выражении ИВДИВО каждым из нас.
Кто там вспоминает о Совершенных частях, я после практики объясню. Не стяжаем мы их.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 3073 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 3073 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  на 16385-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 1024-рицей синтезчастей человеческой реализации, и просим Изначально Вышестоящего Отца  явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и концентрацией 2048-ми ИВДИВО Зданий Частей реальностных и архетипических каждого из нас, синтезировать и сотворить каждому из нас реальностные части явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и архетипические части явлением Изначально Вышестоящего Отца  собою, развернув Синтез Части каждого из нас в синтезе трёх видов частей троицей явления Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас со стяжанием Я Настоящего синтеза трёх видов Частей Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, прося обновить, преобразить и новым стяжанием развернуть, синтезируя и творя 1024 Части реальностей Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезированием и творением 1024-х реальностных Частей каждым из нас. У кого были части, обновляются или синтезируются и творятся заново. То есть, Отец каждому из нас формирует свой процесс. У меня, допустим, всё обновляется тотально. Фактически, новые Части.
И вспыхивая 1024-рицей реальностных Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 архетипические Части одного из 16-ти Космосов ракурса синтезкосмической реализации каждого из нас в концентрации ИВДИВО-Зданий архетипических Частей каждого из нас по архетипам соответствующего Космоса в архетипическом выражении каждым из нас.
И проникаясь ими, вспыхиваем 1024-мя архетипическими Частями каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преобажаемся ими. Прося реальностные части и архетипические части соорганизовать с синтезчастями, стяженными сегодня в Человеческой реализации каждого из нас. Нет, Отец сказал, новые стяжаем, обновляемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение 1024-х синтезчастей. Отец говорит, что в Человеческой реализации будут фиксироваться реальностные части, в Компетентном теле буду реализовываться  архетипические части, а в Полномочном теле будут фиксироваться синтезчасти. И только синтезкосмическое тело будет работать в целом. И говорит, иначе вы начнёте отрываться от человечества и не будете ему понятными.
И мы проникаемся синтезированием и творением 1024-х синтезчастей каждого из нас. И в синтезе их Я Настоящего синтеза трёх реализаций трёх видов частей собою.
И в проникновенности Творения фиксируем явление синтезчастей ракурсом Полномочного тела, архетипических Частей ракурсом Компетентного тела и реальностных Частей ракурсом Человеческого тела с возможностью явления в Человеческом теле архетипических Частей и синтез частей при соответствующей подготовке каждого и умения варьироваться троицей в физическом выражении Физического тела Человеческой реализации каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в синтезе трёх видов Частей, мы становимся синтезкосмической реализацией пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезирующих три вида частей троицы Человек, Компетентный, Полномочный каждого из нас синтезкосмически собою и стяжаем концентрацию ИВДИВО на каждом из нас.
И, вспыхивая Я Настоящего в концентрации ИВДИВО на синтезкосмической телесности каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжёным собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.



 Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмической Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Филиппа, ИВДИВО-Секретарь вышколенного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Иркутск
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