105 (01) Синтез ИВ Отца. ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Человека ИВО
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15-16 февраля 2025г. Виталий Сердюк

День 1 часть 2 
Практика № 4
Время: 01:28:35 – 01:37:17

Практика
Первостяжание. Стяжание 16-ти архетипов 16-ти Космосов с учетом новых реалий, стяженных каждым. Стяжание 16-ти Рождений Свыше, 16-ти Новых Рождений и Воскрешения в 16-ти Космосах. Стяжание 3073 Частей и Я Настоящего в троице реализации, стяжание Синтезкосмического выражения троицы Человека, Компетентного, Полномочного Стяжание по 263168 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО, стяжание синтезкосмического Магнита, синтезкосмической Силы, синтезкосмического Столпа, синтезкосмического ИВДИВО. Трансляция 64 частных ИВДИВО-зданий из предыдущих архетипов в новую архетипическую выразимость новых Космосов.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 105‑го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение 16‑ю архетипами 16‑ти космосов синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385‑й архетип ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждом из нас 16 новых архетипов явлением:
- Суперизвечной Высшей Суперизвечины Человек‑Посвящённого,
- Суперизвечной Высшей Всеизвечины Человек‑Посвящённого,
- Суперизвечной Высшей Октоизвечины Человек‑Посвящённого,
- Суперизвечной Высшей Метаизвечины Человек‑Посвящённого,
- Суперизвечной Высшей Извечины Человек‑Посвящённого,
- Суперизвечной Высшей Всеедины Человек‑Посвящённого,
- Октоизвечной Высшей Октавы Человек‑Служащего,
- До‑ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек‑Служащего,
- До‑ИВДИВО Суперизвечины Человек‑Служащего,
- До‑ИВДИВО Всеизвечины Человек‑Служащего,
- До‑ИВДИВО Октоизвечины Человек‑Служащего,
- Метагалактической Метаизвечины Человек‑Учителя,
- Всеединой Извечины Человек‑Учителя,
- Извечной Всеедины Человек‑Учителя,
- Всеединой Октавы Человек‑Аватара 
- Метагалактики Фа Человека 
в соответствующем выражении архетипов данным явлением архетипических космосов. 
И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Рождений Свыше, вспыхивая 16-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца, первой частью 16‑ю Образами Изначально Вышестоящего Отца в монадах каждого из нас, взаимоаннигилируясь ими. И входим в 16 Рождений Свыше, проникаясь 16‑ю Образами Изначально Вышестоящего Отца 16‑ти архетипов подобием Физическим телом каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение в данных 16‑ти архетипах. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 263168 Ядер Синтеза, Ядер Огня, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом количестве каждого выражения по 263168, вспыхиваем ими. Просим аннигилировать Ядра Синтеза, Ядра Огня между собою, входя в Аннигиляционный Синтез, и формируя 263168 Ядер Синтеза Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца Физическим телом собою, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ядра в одно Синтез‑ядро Синтез‑Огня Нового Рождения 16‑ти архетипов каждым из нас, и вспыхивая им, вновь рождаясь, воскрешаемся им 16‑архетипически, синтезкосмически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем по 263168 Космических сил, Космических магнитов, Космических столпов и Космических ИВДИВО, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1052672 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. И стяжаем Синтезкосмическую силу, Синтезкосмический магнит, Синтезкосмический столп и Синтезкосмическое ИВДИВО каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk190600022]В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3073 Части, и Я‑Настоящего каждого из нас в троице реализации, стяжая Синтезкосмическое выражение троицы Человека, Компетентного, Полномочного каждого из нас в синтезкосмическом выражении соответствующей реализации собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Синтез Синтезкосмической реализации Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, становясь Телом Синтезкосмической реализации пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, полномочий, компетенций, реализаций каждого из нас в их развёртывании 16-ю архетипами. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий, 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем ими, направляя 64 ядра Огня в 64 частных ИВДИВО-здания, фиксируя их в центровке Куба Синтеза, вспыхивая Огнём. Возжигаемся 64-мя ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим транслировать здания во вновь стяжённые архетипы в соответствующие виды реальностей и миров. Направляем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровку пола кабинет-мансарды вершины столпа. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сконцентрировать на жизнь, репликацию, созидание, творение, любовь, мудрость, волю и синтез каждого из нас новые 16 архетипов, и взрастить ими каждого из нас и всё человечество Земля вместе с Планетой Земля на новые 16 архетипов 16‑космического явления синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Ещё буквально минутку посидим. 
Первое по итогам практики, обратите внимание, что мы теперь от Жизни до Синтеза поднимаемся вверх в реализации каждого из нас. Раньше мы только Жизнь стяжали по итогам 16‑ти архетипов. Это развёртка 8‑ми реализаций, то есть, вот 8 реализаций позволяют нам войти не только в Огонь Жизни 16‑ти архетипов, а от Жизни до Синтеза. Надеюсь понятно, что концентрация Синтеза от этого в каждом из нас что? Возрастёт. То есть, это как раз 8 реализаций.
Второе, обратите внимание, что в этой практике Отец применил не стяжание Владыки, как мы обычно делали, а стяжание Синтезкосмической реализации, это, вообще, новый Синтез и новый взгляд на нас. Таким образом, Отец стимулирует ваш рост в реализациях. Можно называться Владыкой и не быть им ещё много воплощений, а можно уже сразу синтезкосмически реализовываться. Вот Отец решил на эту фиксацию перейти, ну вот по практике.
И всё, у вас будет ночная подготовка и 3 тысячи частей с видами реализации, у нас теперь будет постоянное явление, на этом Синтезе, мы на них окончательно переключились, вот на тот формат, что мы сегодня целый день обсуждали, стяжали и развивали.
То есть, мы теперь чётко работаем 8‑ю реализациями. У нас части теперь чётко работают по трём реализациям Человек, Компетентный и Полномочный, троица стоит и в теле, и мы живём синтезкосмически. Это очень выгодно, потому что это тело начинает жить синтезкосмически. До этого, это тело жило только человеческой реализацией, вот начинали мы Синтез с человеческой реализации, заканчиваем в этом теле синтезкосмической реализацией. Это очень большое достижение! Просто фиксирую на камеру, что это очень и очень большое достижение и для нас, и для человечества, потому что через это в человечестве пойдёт синтезкосмическая реализация.
И последнее объявление. Я понимаю, что вы настроились на Совет ИВДИВО, но я, к сожалению, не имею права его проводить сегодня. У меня идёт процесс уже трёхнедельной реализации и мне запретили участвовать во всех мероприятиях, пока не закончится то дело, которым я занимаюсь, мне ещё недели две надо. Поэтому, если вы будете Совет проводить, пожалуйста без меня, я просто заранее извиняюсь перед теми, кто будет на Совете, я не смогу на нём присутствовать. Это вас не касается, это, вообще, не касается вашего Дома, это моя война в ИВДИВО, так отвечу. Там могут быть соответствующие очень сложные мероприятия, я запросил у Отца: «Можно ли это отстранить?». Таня мне на перерыве сказала: «Отец в практике сказал: «Нельзя, лучше тебе не участвовать»». Объясню почему, я могу поучаствовать, но то, в чём я участвую тогда ляжет на вас, на Синтезе это не ложится, а на Совете ИВДИВО ложится. А я не хочу вас вводить в этот ужас, открытым текстом, всё.
Поэтому, счастливого вам Совета ИВДИВО. На этом…
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