105 (01) Синтез ИВ Отца. ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Человека ИВО
Иркутск-Ангарск-Байкальск
15-16 февраля 2025г. Виталий Сердюк

2 день 1 часть 

Практика № 5 Стяжание Общин 

Время: 1:18:00 – 1:43:28

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Развертываемся телесно Владыками 105 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем явление Общин, возжигаем их данным Синтезом домов, а также команд, индивидуальных лиц других подразделений ИВДИВО, действующих на данном Синтезе. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 105 Синтеза в форме в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Огонь Общины Кут Хуми Иркутска и других Общин возжигаем их территории или присутствующих на Синтезе явлением Огня Воскрешения Синтез Синтеза, я говорю для Иркутска, остальные сами, команды разных домов индивидуально стяжаете свои Огни. Слово «Синтез» опускается потому, что у нас Синтез Синтеза Воскрешения Синтез Синтеза. И команда Иркутска возжигается Огнем Вершения Синтез Синтеза входя в коллективное, командное, общинное единство между собою, выражая Огонь Синтез Синтеза как каждым из нас, так и в синтезе между нами. И вспыхивая этим Огнем смотрим друг на друга в зале Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая общим Огнем Воскрешения Синтез Синтеза всей Общиной собою синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать индивидуальные Пути соорганизуемые с Общиной каждого из нас, то есть не все Пути, а только некоторые Пути соорганизуемые с Общиной. Допустим, Путь Аватара Изначально Вышестоящего Отца не надо. Путь организации, где вы в должности Полномочного не надо. Община — это иные Пути. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Путь Общины Кут Хуми Иркутска в Синтезе Путей каждого из нас на вспомоществление в Пути, поддержка в Пути и одновременно разработка собственного Пути Общины Кут Хуми Иркутска для деятельности в окружающей среде общинном. И проникаемся тремя путями: Иркутска, Ангарска, Байкальска с отдельным Путем для каждой из команд и перспективными Путями Бурятии, Хакасии и других представителей подразделений, Красноярска, допустим. И возжигаемся в Пути Общины собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем общее Дело Общины, для Иркутска – партия Общины Кут Хуми. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И в этих трех реализациях мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три Общины: Общину Кут Хуми Иркутска, стяжаем Общину Кут Хуми Ангарска, стяжаем Общину Кут Хуми Байкальска в прямом физическом выражении явления Ашрама Кут Хуми действиями Общин Кут Хуми соответствующих регионов в выражениях Кут Хуми каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. И в Синтезе Общин Кут Хуми разных регионов и стран на планете Земля в Синтезе явления всех Общин собою синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ашрам Кут Хуми в соответствующей взаимоорганизации физически Синтезом всех Общин и каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося ввести каждого из нас в Ашрам Кут Хуми и преобразить каждого из нас на все стяжённое, возожённое, развернув Ашрам Кут Хуми в целом Синтезом всех Общин в ИВДИВО. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез физически собою, развертываемся физически и эманируем все стяжённое, возожённое в ИВДИВО. И развертываясь физически эманируем все стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО-Иркутск развертывая Общину Кут Хуми Иркутска, в ИВДИВО-Ангарск развертывая Общину Кут Хуми Ангарска, в ИВДИВО-Байкальск развертывая Общину Кут Хуми Байкальска, во все подразделения ИВДИВО участвовавших в данной практике развертывая формирования Общин подразделений участвовавших в практике и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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