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Стяжание 1024 Пламён каждой синтезчасти. Стяжание Человека ИВО синтезфизически собою в синтезе 1024 синтезчастей и 1024 Пламён их в явлении 1024‑рицы огнеобразов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 105‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку Пламени Отца 1024 Пламенами каждой части, каждой синтезчасти каждого из нас. Кут Хуми вам сообщает, что Пламена реальностных частей вы стяжаете сами, архетипических тем более. Мы стяжаем Пламя только синтезчастей, выше 1024‑х пока невозможно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и сливаемся синтезчастями каждого из нас с синтезчастями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся синтезчастями Изначально Вышестоящего Отца синтезчастями каждого из нас, сливаясь каждой из 1024 частей с частями Изначально Вышестоящего Отца собою. И в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Пламени каждой синтезчасти, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Пламя синтезчасти каждой из 1024 каждому из нас. И вспыхиваем 1024 Пламена частей в слиянности синтезчастей с синтезчастями Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить синтезчасть каждого из нас в наделении и горении Пламени синтезчастью. И, вспыхивая ими, возвращаемся частями или фиксируемся синтезчастями телом, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом, одновременно разгораясь 1024 пламенно с ядром под стопами ног.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Проникаясь Пламенем каждой синтезчасти и одновременно возжигая 1024‑х лепестковое Пламя Изначально Вышестоящего Отца, частью каждого из нас под стопами каждого из нас и сквозь всё тело.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим синтезировать все части в Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Пламя Изначально Вышестоящего Отца синтезчастью каждого из нас до 1024 Пламён синтезчастей в Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем на каждое Пламя и каждую синтезчасть особую фиксацию сферы ИВДИВО, сферы, соответствующей синтезчасти ИВДИВО. И проникаемся 1024 огнеобразами ИВДИВО, которые ИВДИВО направляет в Пламя каждой части. И, проникаясь потоку огнеобразов, соответствующих сфер ИВДИВО каждой синтезчасти, вспыхиваем Пламенем в усвоении огнеобразов и трансляции их в развитие каждой части Пламенем части каждого из нас.
В нас вспыхивает 1024 Пламён. И мы начинаем гореть, как будто находимся в многопламенном костре всем телом. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе синтезчастей преобразить каждого из нас в Человека Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующим рангом Синтезкосмической реализации каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, просим завершить фиксацию сфер ИВДИВО на Пламя каждого из нас. Преображаемся 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, завершая фиксацию ИВДИВО с преображением всех частей, усвоением огнеобразов. И в этом Огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в синтезе 1024 синтезчастей и 1024 Пламён их в явлении 1024‑рицы огнеобразов, синтезирующих синтезчасти в телесную реализацию части, в телесную реализацию синтеза частей Человека Изначально Вышестоящего Отца собою второй реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить активацию Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И становимся телесно Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, если для кого это возможно, в Синтезкосмической реализации каждым из нас.
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человечески собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца.
И, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, эмалируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Буквально на пару минут зафиксируйтесь, потом пойдём на перерыв.
Почувствуйте, как в теле бродят Огни и Пламена. И попробуйте отличить Огонь от Пламени. Человек Изначально Вышестоящего Отца – это не просто Человек – руки, ноги, голова. А это очень высокая Синтезкосмическая реализация. И вы тогда в теле должны проживать и Огонь, и Пламя, можно хотя бы Пламя. Пламя выше Огня, кстати, Огонь 32 Частность, Пламя 49 Часть. В этом отношении иерархически Пламя выше. Соответственно любое Пламя может усвоить  любой Огонь этого уровня. Но для того, чтобы Пламя сотворилось в Части, нужно было слиться с Отцом. Наши Части не способны были зафиксировать Пламя. А в честь этого Отец нас сотворил как Человека, потому что у нас получилась удачная практика. Мне тут сказать нечего. Если вы прожили, хоть что‑то огненное, во‑первых, это выражение Человека Изначально Вышестоящего Отца, когда в теле фиксируется Огонь и такое ощущение, что жарковато. Это Огонь и Пламена. У меня внутри тела как маленькие огоньки бегают, их не так много, я чувствую, вот голова, туловище, руки чуть, чуть. Бегают маленькие огоньки – это Пламена, Пламена разных частей. Они бегают сейчас чтобы усвоиться в Пламени Отца, но, наверное, не до конца усвоились, и потом бегать перестанут.   Поэтому у нас перерыв.
Сейчас без 25‑ти, сами смотрите сколько, 25 минут перерыв.

Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Вечного Сверхкосмического Парламента ИВО ИВАС Савелия ИВО ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО-Секретарь конституционального синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО, Жилкина Галина
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