105 (01) Синтез ИВ Отца. ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Человека ИВО
Иркутск-Ангарск-Байкальск
15-16 февраля 2025г. Виталий Сердюк

2 день, 4 часть
Практика № 7
Фрагмент № 44
         Время: 00:34:13 – 01:01:36


Преображение каждого из нас и синтез нас на фрагмент Огня Могущества явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою на стяжание Части Высшее Пламя Изначально Вышестоящего Отца.



Действуем.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фрагмент Огня Могущества явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою на стяжание Части Высшее Пламя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе со 128-ю Высшими Частями, 64-мя Высшими Частями архетипическими 64-мя реальностно 49-го горизонта явления и наделение 64-мя подготовками в реализации каждого из нас и синтеза нас 105-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 193 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 193 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 105-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца фрагментом Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Проникаемся Огнём Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им как фрагментом Могущества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и фиксируем фрагмент Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-космически и всех иных выражений каждого из нас.
И, вспыхивая Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание 64-х Высших Частей 49-го горизонта и 64-х Высших Частей реальностных 49-го горизонта каждому из нас в явлении 128-рицы Высших Частей архетипически и реальностно каждого из нас. 
И, вспыхивая 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, ставшими по кругу вокруг нас, и проникаемся Синтезом с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими вместе со 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить на примере Высшего Пламени остальные 127 Высших Частей каждого из нас, проникаясь концентрацией 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся творением 128 Высших Частей и концентрируемся Изначально Вышестоящим Отцом на синтезировании и творении Высшего Пламени Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления Пламён Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и Пламён каждого из нас.
И мы вспыхиваем ранее стяжёнными 1024-мя Пламенами Изначально Вышестоящего Отца, выявляя 512 самых горящих Пламён, и вспыхиваем 512-ю Пламенами Высшего Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 512 Высших Пламён в синтезе с Пламенами каждого из нас, 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 512-ричной Пламенностью Высшего Пламени Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 128-рицу Частей и в Высшее Пламя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся Высшим Пламенем телесно с Изначально Вышестоящим Отцом.
Аватары покинули нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим перевести тело Высшего Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в соответствующем Космосе явленное.
Становимся на первом этаже в Кубе Синтеза внутри Куба Синтеза, там само Здание реализации Синтеза такое.
На нас фиксируется Куб Синтеза первого этажа Здания, в нас разгорается одно Пламя вокруг внутри тела. И вот в этом Здании, мне интересно, что идёт фиксация маленькими квадратиками, как такая мозаика маленьких квадратиков переливающихся, поочерёдно фиксирующихся на меня, то есть, идёт взаимодействие моего Пламени и тела Пламени с различной мозаичной фиксацией матрицы Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вам на стенках написали что-то о Могуществе каждого из нас. Читаем, впитываем и завершаем сессию, прося Изначально Вышестоящего Отца вернуть тело Высшего Пламени в зал.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем Часть Высшее Пламя собою, переходим в тело Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Высшее Пламя в каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас 64-мя подготовками Стандарта 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Метагалактических жизненностей 8-го вида Человека от Частностей, Аппаратов Систем Частей до синтез-Частей, 16 Метагалактических Компетенций 8-го вида Компетентного от прав Синтеза до Должностной Компетенции, 16 Метагалактических Полномочий 8-го вида Полномочного от Космоса до Архетипа. И наделить 16-ю Метагалактическими реализациями 8-го вида синтез-Космического от Образа Жизни до Синтеза каждого из нас.
И проникаемся 64-мя подготовками синтез-физически собою, вспыхиваем ими каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся фрагментом Огня Могущества Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им физически, вспыхиваем Высшим Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически собою и 64-мя подготовками Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.





         Набор: Аватаресса ИВО Вечной Сверхкосмической  Психодинамики Отец-Человек-Субъектов ИВО  ИВАС Сераписа ИВАС Кут Хуми Трибунская Людмила.
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