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Практика № 8. Стяжание Психодинамического Синтеза ИВО. Стяжание Психодинамики 1024-х реальностных, архетипических и Синтез-Частей. Стяжание Психодинамики 1024-х Пламён Пламени ИВО и Психодинамики 512-ти Пламён Высшего Пламени ИВО. 
Завершение разработки трёх видов тел, стяжённых прошлым Синтезом, и трансляция их в Человек-землян. Стяжание Абсолютного Огня и Ядер Абсолюта трёх соответствующих архетипов каждому Человек-землянину.
Синтезирование и творение следующих трёх видов тел в 37008-ми ИВДИВО-зданиях, Ипостасных тел в Синтезных мирах, Трансвизорных тел в Огненных мирах и Синтезтел в Тонких мирах.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамического Синтеза реализации Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. В явлении Психодинамики 3072-х Частей каждого, в явлении Психодинамики каждой Части и в синтезе их, а также в Психодинамике Пламён, Высшего Пламени и Пламени ИВО, каждого из Пламён. И любых иных Психодинамических реализаций Психодинамического Синтеза каждого из нас. В этом же Огне просим развернуть стяжания Человек-Землян по трём архетипам, ранее стяжённым, и три вида тел по трём архетипам следующего шага реализаций сегодняшнего дня.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 105-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику  каждой их 1024-х реальностных Частей, Психодинамику каждой из 1024-х архетипических Частей, Психодинамику каждой из 1024-х Синтез-Частей, с соответствующей развёрткой на 16384 архетипические Части и Синтеза в Синтез-Частях каждого из нас. А также Психодинамику 1024-х Пламён Пламени Изначально Вышестоящего Отца и Психодинамику 512-ти Пламён Высшего Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех видов Психодинамик, стяжаем Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. В том числе, и более того, в развёртках видимых и невидимых явлений каждого из нас психодинамическим ракурсом собою. 
И возжигаясь Психодинамическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать Психодинамический Синтез во всех его вариациях в Человека Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтез-Космической реализации в теле Владыки 105-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем на него Психодинамический Синтез и все виды регуляций Психодинамики каждого из нас.
И вспыхивая, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с ИВО и просим сконцентрировать на каждом из нас: 
пятую Метаизвечную Высшую Октаву, 
третью Всеединую Высшую Всеедину, 
третью Всеединую Высшую Извечину, 
шестую Октоизвечную Вечную Октаву, 
четвёртую Извечную Высшую Всеедину, 
четвёртую Извечную Высшую Извечину.
Проникаемся шестью концентрациями шести архетипов каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить разработку трёх видов тел в первых трёх архетипах, стяжённых прошлым Синтезом. И транслировать три вида тел в Человек-Землян.
Перед нами развёртывается 18 порталов, по шесть порталов на каждый архетип трёх миров, без Физического мира. Мы вспыхиваем концентрацией единиц Энергии трёх Физических миров, реальностей и трёх Физических миров видов материи. С соответствующей концентрацией видов материи и реальностей каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируемся по 4096 по реальностям и по 16 по видам материи Ипостасным телам в Синтезных мирах, Трансвизорным телам в Огненных мирах, Синтезтелам в Тонком мире, в соответствующих выражениях трёх архетипов явления каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждое из 37008-ми тел и каждого из нас. И наделяем каждое из 18-ти видов тел в соответствующем количестве каждого мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. Вспыхивая 37008 раз соответствующей концентрацией Синтеза и физичностью собою. Вмещаем от Ипостасных тел единицы Огня, от Трансвизорных тел единицы Духа, от Синтезтел единицы Света. Вспыхивая единицами Энергии каждого из трёх архетипов в реальностях и видах материи соответственно. Синтезируясь с единицами Энергии в каждом из нас, вспыхиваем ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49334 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и развернуть Человек-Землян 37008-ми синтеза 18-ти видов тел, а также развернуть все единицы каждого из нас в единое освоение Огня, Духа, Света, Энергии восхождения тремя архетипами каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому Человек-Землянину и каждому из нас по 49334 капли Абсолютного Огня. Проникаемся ими собою вместе с Человек-Землянами. И стяжаем каждому Человек-Землянину 49334 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на капли Абсолютного Огня собою и каждым Человек-Землянином в синтезе с нами.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем: 
Ядро Абсолюта пятой Метаизвечной Высшей Октавы 9221-го архетипа ИВДИВО, 
Ядро Абсолюта третьей Всеединой Высшей Всеедины 10243-го архетипа ИВДИВО и
Ядро Абсолюта третьей Всеединой Высшей Извечины 11267-го архетипа ИВДИВО         в синтезе соответствующих капель Абсолютного Огня, пропорционально разделённых на три из стяжённых. Прося развернуть три Ядра Абсолюта в соответствующих Человек-Землянах, в соответствующих архетипах, по одному Ядру Абсолюта в каждом архетипе, и три Ядра Абсолюта каждому из нас, соответствующих трёх архетипов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и каждого Человек-Землянина на Ядро Абсолюта соответствующего архетипа ИВДИВО каждого Человек-Землянина и на три Ядра Абсолюта трёх архетипов ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Человек-Землян за сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем расширение Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза в их углублении и развёртке в каждом из нас на данные развёрнутые три архетипа ИВДИВО и стяжание Человек-Землян в них каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49334 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая по 12336 тел трёх видов в трёх мирах (16 по видам материи, 4096 по реальностям), каждого из трёх архетипов, Октоизвечной Высшей Октавы, Извечной Высшей Всеедины и Извечной Высшей Извечины, соответственно. С концентрацией единиц Энергии по 16 видам материи и 4096 реальностей Физических миров каждого из трёх архетипов: 9222-го, 10244-го и 11268-го архетипа ИВДИВО, соответственно.
И вспыхивая ими, проникаясь данными Синтезами ИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49334 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая по 37008 ИВДИВО-зданий трёх видов тел каждого из нас, в явлении по 4096-ти реальностей реальностных миров и по 16 по видам материи миров видов материи, Синтезном, Огненном и Тонком, в трёх разрабатываемых архетипов ИВДИВО каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение 37008-ми ИВДИВО-зданий Ипостасных тел в Синтезных мирах, Трансвизорных тел в Огненных мирах и Синтезтел в Тонких мирах, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим начать синтезирование и творение 37008-ми тел 37008-ми ИВДИВО-зданий в медицинских боксах 37008-ми ИВДИВО-зданий соответствующих миров соответствующих тел в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою в Репликационном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих частных ИВДИВО-зданиях соответствующих миров соответствующих тел.
И возжигаясь 98664-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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