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[bookmark: _Toc196498856]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Высшего Головерсума ИВО. Стяжание 4096 высших голограмм явления 1024-х высших голограмм Частей реальностей, 1024-х высших голограмм Частей архетипов, 1024-х высших голограмм Синтез-частей и 1024-х высших голограмм Вечных Частей Сверхкосмоса. Стяжание, синтезирование и сотворение 64-х вечных Частностей, 64-х Синтез-частностей, 64-х Высших Частностей и 64-х Частностей каждого из нас явления Высшего Головерсума собою. Стяжание 256-ти высших голограмм Высшего Головерсума в голограммном явлении и оперировании 256-рицей Частностей. Тренинг в частном ИВДИВО-здании Высшего Головерсума в 947 архетипе одного из 16-ти видов Космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Высшим Головерсумом, зафиксированным на головной мозг Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
Проникаясь Высшим Головерсумом физически собою, входя в творение и синтезирование Изначально Вышестоящим Отцом Высшего Головерсума, как новой деятельности физически головного мозга каждым из нас в восприятии Высших Частей, в разработке Высших Частей, в явлении Высших Частей собою физически ракурсом степени реализации или должностно-полномочно, или лично каждым из нас или назначении в должности Должностно Полномочного, соответственно. 
Открываем все Ядра Синтеза в каждом из нас, развёртывая весь Синтез из каждого Ядра Синтеза и вспыхивая телом Синтез Синтеза, являющего Высший Головерсум собою всем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе всех Синтезов всех Ядер Синтеза между собою. И физически входим телом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в тело Высшего Головерсума каждым из нас, синтезируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в тело Высшего Головерсума собою. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим, явлением 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас в Высший Головерсум синтезфизически собою, и развернуть явление Высшего Головерсума головным мозгом физического тела ракурсом степени реализации каждому из нас. И проникаясь степенью реализации, заявляя лично собою, какой степени реализации или должностного выражения вы устремляетесь, развернуть Высший Головерсум. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся синтезреализованным телом в максимальной подготовке и реализованности каждым из нас, с формой синтезреализованности явления физически собою в синтезе всех должностей, степеней, полномочий и компетенций каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Высшего Головерсума головным мозгом физического тела напрямую каждым из нас, с развёрткой тела Высшего Головерсума, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом, Высшего Головерсума головным мозгом, вместе со спинным мозгом каждого из нас и со всеми видами явления мозга во всём физическом теле: мозг костей, фиксация мозга в отдельных системах физического тела, в желудке, допустим, клеточки мозга есть, и по другим клеточкам мозга, действующим по телу, явленным, то есть знаемым, или неявленным, то есть незнаемым, у каждого из нас. 
И вспыхиваем синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически и в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Концентрируя Высший Головерсум на одновременном действии головного, спинного мозга и всех видов клеточек мозга и видов мозга физическим телом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 высших голограмм явления: 1024-х высших голограмм Частей реальностей, 1024-х высших голограмм Частей архетипов, 1024-х высших голограмм Синтез-частей и 1024-х высших голограмм Вечных Частей Сверхкосмоса каждого из нас. 
И проникаясь синтезированием и творением 4096-ти высших голограмм каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Преображаясь голограммами 4096-рицы Частей с Системами, с Аппаратами и Частностями в каждой Части, соответственно, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Высший Головерсум в операционную деятельность 256-ти Частностей ракурсом явления Огня, Духа, Света, Энергии, соответствующим применением с явлением.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить: 64 Вечные Частности каждого из нас, 64 Синтез-частности каждого из нас, 64 Высшие Частности каждого из нас и 64 Частности каждого из нас явления Высшего Головерсума собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 256-рицей Частностей Высшего Головерсума и каждого из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 высших голограмм Высшего Головерсума 256-ти стяжённых Частностей в голограммном явлении и оперировании 256-рицей Частностей каждым из нас. И проникаемся синтезированием и творением 256-ти голограмм 256-рицы Частностей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти голограмм Частностей каждому из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим направить нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Головерсума каждого из нас в одном из 16-ти видов Космоса, архетипически действующее. Переходим в частное ИВДИВО-здание Высшего Головерсума каждого из нас 947-го архетипа соответствующего космического явления. 
Становимся в центре Куба первого этажа, концентрируя Куб Синтеза частного ИВДИВО-здания Высшим Головерсумом собою. И смотря на шесть голограмм шести стенок Куба, в том числе, на полу и на потолке.
Первая и главная голограмма стоит пред нами на стене, лицом к которой мы стоим. Мне сложно сказать, кто в какую сторону встал, но мы стоим на полу. Ваше тело Высшего Головерсума становится к той голограмме, которая максимально важная для вас. Смотрим на стену.
И проникаемся шестью голограммами Высшим Головерсумом каждым из нас. Вспыхивая шестью высшими голограммами Высшего Головерсума деятельности каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть тело Высшего Головерсума, поставив пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-ом архетипе ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, действовавших вместе с нами. 
Возвращаемся в физическое выражение телесно Высшим Головерсумом каждого из нас. И входим в высшую головерсумную деятельность головного мозга физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть первостяжание в фиксации 16-ричности Синтезкосмичности по 16-ти ИВДИВО-зданиям подразделений ИВДИВО от Отцовской жизни до Человеческой жизни 16-ти Космосов соответственно, соответствующими ИВДИВО-зданиями подразделений ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и явлением Высшего Головерсума ракурса нашего стяжания в каждом здании с распознанием не только деятельности Частей, но и деятельности Высших Частей каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно синтезкосмически Высшим Головерсумом каждого из нас в синтезкосмической форме собою реализации каждого из нас 
[bookmark: _Hlk196002477]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание 16-рицы синтезкосмической реализации от Отцовской до Человеческой жизни по ИВДИВО-зданиям подразделений ИВДИВО ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с концентрацией возможности явления развития каждого из нас соответствующим выражением собственного явления и взрастания Должностно Полномочных ИВДИВО этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
[bookmark: _Hlk196003221]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Огней Жизни от Отца до Человека, в том числе ракурсом Высшего Головерсума каждого из нас. И пронзаемся 16-ю Огнями Жизни, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Высшим Головерсумом собою, включая Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, внимание, три команды подразделений! Иркутск идёт по своим зданиям, Ангарск по своим зданиям, Байкальск по своим зданиям. Все гости этого Синтеза идут вместе с командой Иркутска, мы на территории Иркутска. 
Мы расходимся в зале на три команды, Байкальцы сами, Ангарцы сами, минимум восемь человек должно стоять и более, все остальные Иркутяне.
Проникаемся тремя видами 16-ти Огней Жизни для Иркутска, Ангарска, Байкальска, каждой командой по 16 Огней. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в зал-мансарду ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО 16320-го архетипа ИВДИВО, и развёртываем Отцовскую жизнь из нас. И впитывая Отцовскую жизнь, фиксированную в этом здании, вспыхиваем Высшим Головерсумом, развертывающем Высшую Голограмму Отцовской жизни собою. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk196003510]Переходим в зал-мансарду на 15296-ой архетип ИВДИВО, развёртывая Аватарскую жизнь, и впитывая её собою из здания. Вспыхиваем Высшей Голограммой Аватарской жизни собою Высшим Головерсумом каждого из нас, стоя в здании, и одновременно охватывая Аватарской жизнью всё здание в целом, не один зал, а от мансарды до первого этажа. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца на 14272-ой архетип ИВДИВО в ИВДИВО-здания подразделений, трёх. Развёртываем Огонь Владыческой жизни из нас, впитывая Владыческую жизнь собою. Вспыхивая Высшей Голограммой Владыческой жизни Высшим Головерсумом в нас. Смотрим, действуем, где мы, заполняя Огнём Владыческой жизни тотально всё здание. 
[bookmark: _Hlk196003521]И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца на 13248-ой архетип ИВДИВО в ИВДИВО-здания подразделений, трёх. Развёртывая Огонь Учительской жизни тотально по всему зданию, впитывая Учительскую жизнь собою, вспыхивая Высшей Голограммой Учительской жизни Высшего Головерсума каждым из нас. Смотрим, действуем в нём, в здании. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрим – это хотя бы, видим зал, где мы стоим. Шире – видим все этажи, не каждый этаж в отдельности, а здание в целом, в многоэтажке залами. Участвуем в деятельности – это что-то из себя эманируем по всему зданию, типа Учительского Огня жизни или ещё что-то, вы ведь все в должностях.
Далее, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим в ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО на 12224-ый архетип ИВДИВО, становясь в зал-мансарде Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя Огонь Ипостасной жизни из нас по всему зданию тотально, впитывая Ипостасную жизнь собою. Вспыхивая Высшей Голограммой Ипостасной жизни Высшим Головерсумом каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрим, действуем в этом.
В этом Синтезе переходим в ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО на 11200-ый архетип ИВДИВО. Становясь в зал-мансарде Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Огонь Служащей жизни по зданию в целом, впитывая Служащую жизнь каждого из нас, вспыхивая Высшей Голограммой Служащей жизни Высшим Головерсумом собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрим, действуем.
Переходим в ИВДИВО-здания подразделений на 10176-ый архетип ИВДИВО, становясь в зал-мансарде Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Огонь Посвящённой жизни из нас на всё здание. В этих зданиях вы были меньше всего, это Высший Октавный Космос. Отметьте для себя, сюда надо походить, все подразделения. Впитываем Посвящённую жизнь собою, вспыхиваем Высшей Голограммой Посвящённой жизни Высшим Головерсумом каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И смотрим Высшим Головерсумом и действуем собою.
Переходим в ИВДИВО-здания трёх подразделений на 9152-ой архетип ИВДИВО. Вспыхиваем и развёртываем Огонь Изначальной жизни по всему зданию цельно. Впитывая, развёртываем Изначальную жизнь собою, развёртывая Высшую Голограмму Изначальной жизни каждого из нас Высшим Головерсумом собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотря и действуя каждым из нас. 
Переходим в три ИВДИВО-здания подразделений на 8128-ой архетип ИВДИВО. Становимся в зале-мансарде Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Огонь жизни Христа по ИВДИВО-зданию в целом, впитывая жизнь Христа собою. Вспыхиваем Высшей Голограммой жизни Христа Высшим Головерсумом каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
В этом Огне переходим в три ИВДИВО-здания подразделений на 7104-ом архетипе ИВДИВО. Возжигаясь восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им жизнью Христа собою. Мы становимся на 7104-ый архетип ИВДИВО, вспыхиваем Огнём жизни Майтрейи, развёртывая его по всему зданию. Впитываем жизнь Майтрейи собою, вспыхиваем Высшей Голограммой жизни Майтрейи Высшим Головерсумом каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотря, действуя собою. Переходим в три ИВДИВО-здания на 6080-ый архетип ИВДИВО, становясь в зале-мансарде Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем Огонь жизни Будды по ИВДИВО-зданию в целом, впитывая жизнь Будды собою, вспыхиваем Высшей Голограммой жизни Будды Высшим Головерсумом каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрим, действуем.
Переходим в три ИВДИВО-здания подразделений на 5056-ой архетип ИВДИВО. Вспыхивая, развёртываем Огонь жизни Ману по ИВДИВО-зданию в целом. Впитывая жизнь Ману собою, вспыхиваем Высшей Голограммой жизни Ману Высшего Головерсума собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрим, действуем.
Переходим в три ИВДИВО-здания подразделения на 4032-ой архетип ИВДИВО. Становимся в зале-мансарде Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнём жизни Творца и развёртывая его по ИВДИВО-зданию в целом. Впитываем жизнь Творца собою, вспыхиваем Высшей Голограммой жизни Творца Высшего Головерсума каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрим, действуем.
[bookmark: _Hlk196071205]В этом Огне переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца в три ИВДИВО-здания подразделений на 3008-ом архетипе ИВДИВО, становясь в зале. Вспыхиваем Огнём жизни Теурга, развёртывая его по ИВДИВО-зданию в целом. Вспыхивая Высшей Голограммой жизни Теурга Высшего Головерсума каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрим, действуем.
[bookmark: _Hlk196070675][bookmark: _Hlk196070511]Переходим в три ИВДИВО-здания на 1984-ый архетип ИВДИВО в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца, становясь в нём телесно, вспыхиваем Огнём жизни Аспекта. Развёртываем Огонь жизни Аспекта по ИВДИВО-зданию в целом, впитывая жизнь Аспекта собою, вспыхивая ею. 
[bookmark: _Hlk196070693]И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем Высшей Голограммой жизни Аспекта Высшего Головерсума в реализации жизни Аспекта собою, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
Мы переходим в три ИВДИВО-здания трёх подразделений на 960-ый архетип ИВДИВО. Становимся в зале-мансарде Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно Высшим Головерсумом собою. Возжигаясь Огнём Человеческой жизни, развёртываемся и развёртываем Огонь по всему зданию в целом. Вспыхиваем Человеческой жизнью собою. Вспыхивая Высшей Голограммой Человеческой жизни Высшего Головерсума каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk196072211]Смотрим, действуем по зданию, вспоминаем, что это ИВДИВО-здание территории подразделения ИВДИВО. Из этого ИВДИВО-здания пробуем посмотреть на территорию каждого подразделения. То есть, вот из зла Отца сквозь всё здание смотрим ещё на территорию, знакомя Высший Головерсум каждого из нас собственность территории его реализации. Кто из других подразделений, когда домой приедет, тогда будет знакомить Высший Головерсум территориально. Но, я думаю, он всё и так включит. 
И возжигаясь этим, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, выражая его собою. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ый архетип ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 16 ИВДИВО-зданий подразделения ИВДИВО в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми данных трёх подразделений, а также всех подразделений ИВДИВО, всех Должностно Полномочных ИВДИВО по всем территориям и странам, действующим на явление 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в целом каждым из нас, и преображая все ИВДИВО-здания всех подразделений ИВДИВО в целом по ИВДИВО этим, в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми действующих.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. 
[bookmark: _Hlk196072946]И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО по всем ИВДИВО-зданиям всех подразделений ИВДИВО в целом, в ИВДИВО в целом. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, эманируем в ИВДИВО Ангарск, эманируем в ИВДИВО Байкальск, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc196498858]1 день 2 часть 

Время: 00:35:02 - 00:57 :03
[bookmark: _Toc196498859]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 16-ти архетипов 16-ти Космосов. Стяжание 16-ти Рождений Свыше, 16-ти Новых Рождений и Воскрешения в 16-ти новых Космосах. Стяжание по 263168 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО, стяжание синтезкосмического Магнита, синтезкосмической Силы, синтезкосмического Столпа, синтезкосмического ИВДИВО. Стяжание 4096 Частей Теурга ИВО. Трансляция 64 частных ИВДИВО-зданий из предыдущих архетипов в новую архетипическую выразимость новых 16 Космосов. Стяжание расширения ареала обитания Человек-Землян на 982 архетипа ИВДИВО

Мы возжигаемся всем с Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно синтезреализацией каждого из нас Владыкой 107-го Синтеза в форме. На данном Синтезе форма автоматически на нас оделась, потому что Отец определил другие стяжания для нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти архетипов ИВДИВО, следующего шага стандарта архетипического восхождения Должностно Полномочных ИВДИВО в расширении ареала обитания Человечества Землян и каждого из нас этим, соответственно.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 107 Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию 16-ти архетипов ИВДИВО на каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию:
– Метаизвечной Высшей Суперизвечины Человека-Служащего
– Метаизвечной Высшей Всеизвечины Человека-Служащего
– Метаизвечной Высшей Октоизвечины Человека-Служащего
– Метаизвечной Высшей Метаизвечины Человека-Служащего
– Метаизвечной Высшей Извечины Человека-Служащего
– Метаизвечной Высшей Всеедины Человека-Служащего
– Всеединой Высшей Октавы Человека-Ипостаси
– Октоизвечной Высшей Метагалактики Человека-Ипостаси
– Октоизвечной Суперизвечины Человека-Ипостаси
– Октоизвечной Всеизвечины Человека-Ипостаси
– Октоизвечины Фа Человека-Ипостаси
– Ля-ИИВДИВО Метаизвечины Человека-Учителя
– ИВДИВО Извечины Человека-Учителя
– Метагалактической Всеедины Человека-Владыки
– ИВДИВО Октавы Человека-Аватара
– Ля-ИВДИВО Метагалактики Человека, и вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Рождений Свыше, стяжая 16 Образов Отца архетипических в Монады каждого из нас, 16 Образов Отца архетипических в первые Части каждого из нас, их взаимоаннигиляцию между собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 16-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца синтеза их в физическое телесное подобие каждого из нас. Развертываясь физически телесно собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Рождениями Свыше, преображаемся ими, являя 16 архетипов синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 263168 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 263168 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 263168 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 263168 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть Новое Рождение 16-ю архетипами каждому из нас, развернув Аннигиляционный Синтез Ядер Синтеза, Ядер Огня между собою. 
Вспыхивая Аннигиляционным Синтезом в физическом теле, развёртываемся 263168-ю Ядрами Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Синтеза, Огня между собою в синтез-ядро Синтез-Огня вокруг внутри физического тела каждого из нас. 
И вспыхивая, воскрешаемся Синтезом Огня синтез-ядра синтеза 16-ти архетипов физическим телом в каждом из нас 16-ю архетипами собою. И входим в Новое Рождение этим в каждом архетипе, и в синтезе их, физическим телом каждым из нас.
И вспыхивая Новым Рождением собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 263168 Космических Сил, 263168 Космических Магнитов, 263168 Космических Столпов, 263168 Космических ИВДИВО, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.052.172 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе ранее и сейчас стяжённых каждым из нас, стяжаем: синтезкосмическую Силу каждого из нас, синтезкосмический Магнит каждого из нас, синтезкосмический Столп каждого из нас и синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас. Проникаясь, вспыхивая ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Теурга Изначально Вышестоящего Отца собою, 1024-мя Частями реальностей 1024-мя Частями архетипов, 1024-мя Синтез-частями, 1024-мя Вечными Частями каждого из нас явления тела Вечных Частей синтезфизически собою в реализации каждым из нас.
И в синтезе 4096 Частностей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в синтезе 4096-ти Частей тело Теурга Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь Теургом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Подготовок, Компетенций, Полномочий, Синтезреализаций, степеней Реализаций и всей синтезреализованости каждого из нас.
И вспыхивая синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем всю реализацию каждого из нас в каждом из 16-ти архетипов и в синтезе их собою. И возжигаясь синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая ими. Вспыхивая Ядрами Огня, направляем их в центровку Кубов Синтеза 64-х частных ИВДИВО-зданий четырёх миров каждого из 16-ти Космосов, действующих у каждого из нас.
Вспыхивая Ядрами Огня, развёртываем их по Кубам Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 64 частных ИВДИВО-здания по четыре в 16 новых стяжённых архетипов. 
Возжигаясь 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, направляя их в кабинет-мансарды в центровку пола вершины столпа частного ИВДИВО-здания каждого из 64-х, вспыхивая ими. И устаиваясь в новых архетипах переходным вариантом частных ИВДИВО-зданий собою, мы, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываясь в новых зданиях новых архетипов синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим расширить ареал обитания Человечества Землян на 982 архетипа ИВДИВО синтеза 16-ти Космосов, соответственно. С явлением Человек-Землян и каждого Должностно Полномочного стяжёнными архетипами в соответствующих ИВДИВО-полисах и свободным перемещением по данным архетипам в синтезе 16-ти Космосов соответствующей подготовкой каждым Должностно Полномочным и каждым Человеком-Землянином собою.
И вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующий шаг ареала обитания Человечества Землян на праздник Метагалактической Цивилизации Человек-Землян на 982 архетипа ИВДИВО нынешнего дня восхождения Человечества Землян собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новый ареал обитания Человечества Землян, и направляя новый потенциал концентрации ареала обитания Человечества Землян для его вершений и реализаций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практик. Аминь.

Время: 01:22:02-01:36:30
[bookmark: _Toc196498860]Практика 4. Первостяжание. Стяжание преображения Метагалактической Цивилизации Человечества Землян на Вечную Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян, действующей Вечно Метагалактически единым Космосом ИВДИВО синтеза 16-ти Космосов. Стяжание преображения девяти миллиардов Человек-Землянин на явление Вечной Метагалактической Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян каждым синтезфизически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 107-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в честь Дня Вершения 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим разрешить свершить явление, и стяжать Вечную Метагалактическую Цивилизацию Отец-Человек-Субъект-Землян.
Уточнение от Кут Хуми, Вечную Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян на Планете Земля.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk193019147]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Метагалактическую Цивилизацию Человечества Землян восхождением команды Должностно Полномочных по архетипам 16-ти Космосов, и преодоление более чем 32-х архетипов явлением Огня 16-ти Космосов Эпохой Огня Человечества Землян в каждом из 16-ти Космосов стяжанием 32-х архетипов минимально. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Цивилизацию Землян на Вечную Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян, развернув биологическое разнообразие шестой Высшей Метагалактической Расы девятым Космосом вершины девяти видов Человека по Полномочиям и цивилизационное восхождение шестой Высшей Метагалактической Расы Отец-Человек-Субъект-Землян цивилизационно в Высшую Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян синтезфизически собою. И развернуть новую цивилизационную и материальную данность явления Цивилизации Отец-Человек-Субъект-Землян синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вечную Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян, являемую концентрацией на 16385 архетипе ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца и несущую Синтез 16-ти Космосов – восьми Космосов и восьми Высших Космосов в синтезе их Космосом ИВДИВО, как Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Вечно Метагалактически действующей единым Космосом ИВДИВО синтеза 16-ти Космосов собою.
И проникаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Метагалактическую Цивилизацию Человечества Землян в Вечную Метагалактическую Цивилизацию Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца в честь праздника преобразить каждого Человек-Землянина на явление Вечной Метагалактической Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян каждым синтезфизически собою.
И возжигаясь девятью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человек-Землянине и каждом из нас, преображаемся ими в синтезе с Человек-Землянами в развёртывании Вечной Метагалактической Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян Синтеза 16-ти Космосов Космосом ИВДИВО в реализации и, возжигаясь, преображаемся  девятью миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех вместе.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc196498861]2 день 1 часть 

Время: 0:59:40 – 1:50:08
[bookmark: _Toc196498862]Практика 5. Первостяжание. Стяжание 16 Благодатных Огней 16 Космосов ИВДИВО по 16 ИВДИВО-зданиям ИВО трёх подразделений ИВДИВО в четверичном цельном Огне: Должностно Полномочного, ИВАС подразделения, ИВАС Кут Хуми, Отца-Аватара, ракурса Служения подразделения ИВДИВО. Стяжание цельного Благодатного Огня Космоса ИВО. Наделение каждого Отец-Человек-Субъект-Землянина Планеты Земля и всех стяжённых архетипов ИВДИВО цельным Благодатным Огнём Космоса ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Должностных Полномочий на теле синтезреализованности каждого из нас. И возжигаем тело синтезреализации каждого из нас соответствующей степенью явления, и входим в Огонь Должности каждого из нас. Вспоминаем Огонь. 
Далее входим в Огонь ИВАС подразделения, возжигая второй Огонь собою. Далее входим в Огонь Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, находясь пред ним, проникаясь Огнём Кут Хуми. И далее входим в Огонь Отец-Аватара, ракурса Служения подразделения ИВДИВО. И возжигаемся: Огнём Воскрешения – иркутяне и гости Иркутска, участники Синтеза, Огнём Энергии – ангарцы, Огнём Воли – байкальцы, тремя Огнями Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть возможность стяжания 16-ти Благодатных Огней 16-ти Космосов в явлении Благодатного Огня каждого из 16-ти Космосов явлением Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть Благодатные Огни через ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца в фиксации Благодатным Огнём каждого из 16-ти Космосов на Человечество Землян и каждого Отец-Человек-Субъект-Землянина. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 16-ю Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностных Полномочий каждым из нас, горя четырьмя Огнями в цельном синтезе их. И просим Изначально Вышестоящего Отца на Благодатный Огонь Воскрешения Христова возожжённый физически развернуть 16 Благодатных Огней Благодатным Огнём каждого из 16-ти Космосов, зафиксировав их в ИВДИВО-зданиях подразделений ИВДИВО ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе развернутых 16-ти Огней, развернуть Благодатный Огонь Космоса ИВДИВО, как Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждому Отец-Человек-Субъект-Землянину внутренне для применения каждым Землянином по его свободе воли. 
И мы синтезируемся вместе одной командой с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16 Благодатных Огней 16-ти Космосов ИВДИВО, являющих Космос Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся каждым из нас 16-ю Благодатными Огнями от 16-го Благодатного Огня Высшего Суперизвечного Космоса до первого Благодатного Огня Метагалактического Космоса собою.
И вспыхивая 16-ю Благодатными Огнями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы вспыхиваем: иркутская команда с гостями – Огнем Воскрешения, ангарская – Огнем Энергии, байкальская – Огнем Воли Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждой команде: иркутской – Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, ангарской – Энергию Изначально Вышестоящего Отца, байкальской – Волю Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий трёх подразделений ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Высшего Суперизвечного Космоса. 
Встали в зале каждой командой в самом подразделении. И развёртываем Благодатный Огонь Высшего Суперизвечного Космоса по ИВДИВО-зданию в целом, усваивая его каждым из нас, и вспыхиваем им. 
Вспыхивая Огнями Отец-Аватаров командно Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО Высшего Всеизвечного Космоса, становясь в зал-мансарде Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и развёртывая Благодатный Огонь Высшего Всеизвечного Космоса по ИВДИВО-зданию подразделения в целом, и усваивая его собою. 
[bookmark: _Hlk196166937]Вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Высшего Октоизвечного Космоса. Становясь в зале, вспыхивая Благодатным Огнем Высшего Октоизвечного Космоса, развертываем его командно в целом по ИВДИВО-зданию подразделения. И усваивая его собою.
Вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО каждым из нас и в синтезе нас, мы переходим в ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО Высшего Метаизвечного Космоса, становясь в зал-мансарде Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Благодатным Огнём Высшего Метаизвечного Космоса каждым из нас, развёртывая по ИВДИВО-зданию в целом, и усваивая его собою.
Вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Высшего Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале. Вспыхиваем Благодатным Огнём Высшего Извечного Космоса. Развёртывая его по всему ИВДИВО-зданию, и усваивая его собою.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Высшего Всеединого Космоса, становимся в зале. Вспыхиваем Благодатным Огнём Высшего Всеединого Космоса, развёртывая его по ИВДИВО-зданию цельно. Усваиваем его.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Высшего Октавного Космоса, становясь в нём. Вспыхиваем Благодатным Огнём Высшего Октавного Космоса, разворачивая по ИВДИВО-зданию цельно, и усваиваем его. 
Вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Высшего Метагалактического Космоса, становясь в нём. Вспыхивая Благодатным Огнём Высшего Метагалактического Космоса Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его по ИВДИВО-зданию цельно. Усваивая его собою.
Вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Суперизвечного Космоса. Вспыхивая Благодатным Огнём Суперизвечного Космоса, становясь в нём, развёртываем по ИВДИВО-зданию в целом, и усваиваем его собою.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Всеизвечного Космоса, становясь в нём. Вспыхивая Благодатным Огнём Всеизвечного Космоса, развёртываем его по ИВДИВО-зданию в целом. И, вспыхивая, усваиваем его собою.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Октоизвечного Космоса, становясь в нём. Вспыхивая Благодатным Огнём Октоизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его по ИВДИВО-зданию в целом. И усваивая его собою.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Метаизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале. Вспыхиваем Благодатным Огнём Метаизвечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его по ИВДИВО-зданию в целом. И, вспыхивая, усваивая Благодатный Огонь собою.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Извечного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале. Вспыхиваем Благодатным Огнём Извечного Космоса, развёртывая его в ИВДИВО-здании подразделения ИВДИВО. И усваивая его собою, возжигаясь им.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО. Переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Всеединого Космоса, становясь в нём. Вспыхиваем Благодатным Огнём Всеединого Космоса Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его по ИВДИВО-зданию в целом. И усваивая его собою, возжигаясь им.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Октавного Космоса Изначально Вышестоящего Отца, становясь в нём. Вспыхивая Благодатным Огнём Октавного Космоса, развёртываем его по ИВДИВО-зданию в целом. И усваивая его собою.
Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО, переходим в зал-мансарду Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Метагалактического Космоса Изначально Вышестоящего Отца, становясь в нём. Вспыхиваем Благодатным Огнём Метагалактического Космоса, развёртывая его по всему ИВДИВО-зданию в целом. И усваивая его, возжигаясь им, каждым из нас.
И, реализуя 16 Благодатных Огней одновременно, направляем фиксацию этого Огня на три территории трёх подразделений ИВДИВО, действующих Благодатным Огнём в фиксации Благодатного Огня. 
И в Благодатном Огне 16 Космосов каждым из нас мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 16 Благодатных Огней 16 Космосов ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Благодатный Огонь Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезирующий 16 Космосов Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого Отец-Человек-Субъект-Землянина Планеты Земля и всех стяжённых архетипов ИВДИВО цельным Благодатным Огнём Космоса Изначально Вышестоящего Отца с явлением каждого из нас, как команды, поддерживающую команду всех Отец-Человек-Субъект-Землян в зале Изначально Вышестоящего Отца собою. И фиксируем на каждом из нас и каждым Отец-Человек-Субъект-Землянином Планеты Земля и всех архетипов ИВДИВО цельный Благодатный Огонь Космоса Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, или на каждом из нас, вместе с Отец-Человек-Субъект-Землянами Планеты Земля и всех архетипов ИВДИВО, вместе преображаемся в цельный Благодатный Огонь Космоса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, горя Благодатным Огнём пред Изначально Вышестоящим Отцом внутренне собою в единстве Воскрешения, Энергии и Воли Изначально Вышестоящего Отца в Благодатном Огне данной реализации. 
И возжигаем Благодатный Огонь всего состава Отец-Человек-Субъект-Землян Планеты Земля и всех архетипов ИВДИВО в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым данной практикой, данной теургией явления. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Отец-Аватаров трёх подразделений ИВДИВО, поддержавших нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза трёх подразделений ИВДИВО, поддержавших нас в действии. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем физически Благодатным Огнём Космоса Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:21:21-03:40:16
[bookmark: _Toc196498863]Практика 6. Первостяжание. Стяжание, синтезирование и сотворение Теурга ИВО каждым в синтезе ранее проведённых теургий первостяжаний на данном Синтезе и концентрации этим теургичности. Стяжание 4096 видов теургий ИВО, 4096 видов Вершения ИВО Теурга. Стяжание 96 Инструментов и 256-рицы Служения Теурга ИВО. Наделение каждого 64-мя подготовками Стандарта 107 Синтеза ИВО: 16-ю всеедиными жизненностями восьмого вида Человека, 16-ю всеедиными компетенциями восьмого вида Компетентного, 16-ю всеедиными полномочиями восьмого вида Полномочного и 16-ю всеедиными реализациями восьмого вида Синтезкосмического

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Теурга Изначально Вышестоящего Отца с умениями распознать теургию в целом и теургию момента для исполнения или преодоления этого момента, а также ведение теургий каждым из нас, при необходимости, собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Стоим.
Пока я рассказывал разные вещи в сторону Теурга, на вас зафиксировался Теург. То есть моя задача была отвлечь своим общением, а Кут Хуми на вас фиксировал Теурга. Сейчас пред Кут Хуми попробуйте чуть-чуть развернуться теургически. То есть пред Кут Хуми развёртываете Теурга, который на вас зафиксировался за последний час, так выразимся. Это нужно, чтобы Кут Хуми вас поправил, поддержал, что-то там сказал. То есть вы возжигаетесь, становитесь пред Кут Хуми Теургом. И Кут Хуми вас вводит в определённую теургичность явления Теурга каждым из вас. Проникнитесь Кут Хуми теургически. Вот, более-менее другое состояние у команды, вы готовы к теургичности.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 107-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Теурга Изначально Вышестоящего Отца ранее проведёнными теургиями первостяжаний на данном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и концентрации этим теургичности каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая им собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Теургом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 видов теургий явлению Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Вершения Изначально Вышестоящего Отца Теургом каждым из нас. И, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 96 инструментов Теурга. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в форму Теурга собою, одевая её каждым из нас. И, возжигаясь 96-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-рицу Служения Теурга Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас 64-мя подготовками Стандарта 107 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся и проникаемся 16-ю всеедиными жизненностями восьмого вида Человека от Частности Аппаратов Систем Частей до Синтез‑частей, вспыхивая ими. Наделяемся 16-ю всеедиными компетенциями восьмого вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции каждым из нас, вспыхивая знаками на челе каждого из нас. Наделяемся 16-ю всеедиными полномочиями восьмого вида Полномочного от космоса до архетипа, проникаясь ими всем телом собою, вспыхивая этим. И наделяемся 16-ю всеедиными реализациями восьмого вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза, включительно, каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc196498864] 2 день 2 часть 

Время: 00:45:40 – 01:04:08
[bookmark: _Toc196498865]Практика 7. Первостяжание. Стяжание Иерархии и Иерархического выражения во все виды деятельности и внутреннего восхождения каждому из нас. Завершение явления трёх видов тел трёх архетипов восхождением каждого из нас: Всеизвечной Высшей Октавы, Метаизвечной Высшей Всеедины, Метаизвечной Высшей Извечины, стяжание Человек-Землян в данных трёх архетипах ИВДИВО, стяжание Капель Абсолютного Огня и Ядра Абсолюта каждому из нас и каждому из Человек-Землян соответствующих архетипов. Стяжание расширения на три Части трёх Космосов явления Человечества Землян в развёртке седьмой Части Высшей Октавы, пятых Частей Высшей Всеедины и Высшей Извечины. Стяжание трёх видов тел в соответствующих архетипах ИВДИВО: Суперизвечной Высшей Октавы, Октоизвечной Высшей Всеедины и Октоизвечной Высшей Извечины

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 107-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Иерархию и иерархическое выражение во все виды деятельности и внутреннего восхождения каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть иерархичность явления всего во всём в введении каждого из нас собою и подготовки каждого из нас условиями Новой Эпохи и шестой Вечной Сверхкосмической Высшей Метагалактической расы Отец-Человек-Субъект-Землян.
И вспыхивая концентрацией Иерархии явлением каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в стяжание Человек-Землян тремя архетипами ИВДИВО и стяжание новых трёх видов тел трёх миров новыми следующими тремя архетипами ИВДИВО синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 107-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию шести архетипов ИВДИВО: Всеизвечной Высшей Октавы, Метаизвечной Высшей Всеедины, Метаизвечной Высшей Извечины в явлении стяжания Человек-Землян, Суперизвечной Высшей Октавы, Октоизвечной Высшей Всеедины и Октоизвечной Высшей Извечины в стяжании трёх видов тел трёх миров с концентрацией Физического мира каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх видов тел трёх архетипов восхождением каждого из нас. Отец открывает 18 порталов. Мы возжигаемся шестью концентрациями Физических миров и единицами Энергии. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
И синтезируемся с 37008-ю тремя видами тел: Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Синтезных, Огненных и Тонких мирах видов материй и реальностей Всеизвечной Высшей Октавы, Метаизвечной Высшей Всеедины и Метаизвечной Высшей Извечины явления каждого из нас. Концентрируем на каждом теле Синтез и физичность, вмещаем в ответ или единицу Огня, или единицу Духа, или единицу Света, синтезируя всё с единицами Энергии каждого из нас, и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37008 Человек-Землян итогами Репликационного Синтеза трёх видов тел каждому из нас в трёх фиксированных архетипах. И вместе с видами тел, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Человек-Землян. Каждый из нас преображает четыре единицы: Огня, Духа, Света, Энергии в их множестве – 49344 в Человек-Землян синтеза трёх архетипов. И тела преображаются в Человек-Землян собственного выражения и подготовки. И вспыхиваем Человек-Землянами трёх архетипов соответственно.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня каждому из нас и каждому Человек-Землянину из 37008 данных трёх архетипов.
Вспыхивая Каплями Абсолютного Огня, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Капли Абсолютного Огня: в Ядро Абсолюта Всеизвечной Высшей Октавы каждому из нас и Человек-Землянам данного архетипа, в Ядро Абсолюта Метаизвечной Высшей Всеедины каждому из нас и Человек-Землянам этого архетипа, и Ядро Абсолюта Метаизвечной Высшей Извечины каждому из нас и Человек-Землянам этого архетипа. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими вместе с Человек-Землянами, компактифицируя Капли Абсолютного Огня в соответствующие Ядра Абсолютов, и возжигаясь ими.
Благодарим Человек-Землян за восхождение вместе с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов, и мы выходим из фиксации шести Физических миров данных трёх архетипов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение на три Части трёх Космосов явления Человечества Землян, прося развернуть седьмую Часть Высшей Октавы, пятую Часть Высшей Всеедины и пятую Часть Высшей Извечины в Человечестве Землян явлением данных трёх Высших Космосов синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и всему Человечеству Землян в целом, на расширение явления трёх Частей трёх Высших Космосов итогами стяжания Человек-Землян каждым из нас синтезом нас и Человечества Землян в целом. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы вспыхиваем следующей троицей архетипов, зафиксированных на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить: Ипостасные в Синтезном, Трансвизорные в Огненном и Синтезтела в Тонком мирах Суперизвечной Высшей Октавы, Октоизвечной Высшей Всеедины, Октоизвечной Высшей Извечины Репликационным Синтезом каждого из нас, стяжая 12336 единиц Энергии шести Физических миров каждому из нас в явлении концентрации шести Физических миров собою, и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, стяжая 37008 частных ИВДИВО-зданий трёх видов тел в соответствующих мирах для их фиксации и реализации самостоятельно, и стяжаем 12336 видов материй и реальностей шести Физических миров в концентрации на каждом из нас.
И вспыхивая этим, преображаемся двумя пакетами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по 49344. Возжигаясь и преображаясь 98688-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37008 Репликационных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и прося синтезировать и сотворить 37008 трёх видов тел в Репликационном Синтезе каждого из нас в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий в соответствующих мирах соответствующих сконцентрированных на нас архетипах явления новых тел каждым из нас синтезфизически собою.
И проникаясь синтезированием и творением 37008-ми тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящим Отцом с Репликационным Синтезом каждого из нас на каждое синтезирование и творение в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы возжигаемся 98688-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Входя в Репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою в данной практике каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И мы выходим из практики. Аминь.

Время: 1:32:32-1:39:40
[bookmark: _Toc196498866]Практика 8. Стяжание фрагмента Вершения в прямом явлении ИВО и реализации Теурга каждым. Стяжание Энергопотенциального Синтеза ИВО выражением и явлением организации Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Теурга ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание фрагмента Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Теурга и развитие теургии каждым из нас, и стяжание Энергопотенциального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выражением и явлением организации Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца в прямом Энергопотенциальном Синтезе теургического явления каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 107-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, вспыхивая им, являя фрагмент Вершения Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца и реализации Теурга каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергопотенциальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в поддержке цельного потенциала синтеза Частностей и Частей явлением четырёх свойств материи: Огня, Духа, Света, Энергии в оперировании ими каждым из нас и Энергопотенциальным Синтезом в явлении синтеза этого в применении всего во всём каждого из нас, и более того, и во всех иных вариантах Энергопотенциальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем Энергопотенциальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая цельностью Энергопотенциальности Синтеза каждым из нас в новой его выразимости синтезфизически собою.
Вот прямо в зале почувствуйте эту цельность Энергопотенциального Синтеза. 
И теперь от Отца вам мысль то, что я недоговорил: только на Энергопотенциальный Синтез к вам притягиваются любые новые условия, любые новые Частности, любые новые Огни. И, чем вы развитей Энергопотенциальным Синтезом, тем быстрее к вам притянется новое выражение Частностей вокруг вас, чем менее вы развиты, тем меньше к вам притянется. Это не Магнит, это именно Энергопотенциальный Синтез, который притягивает к вам новые возможности Частностей и ситуативные дееспособности в теургии окружающей жизни. Это вот такая мысль Отца, которую он вам подарил, я её расшифровал.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхиваем фрагментом Вершения Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем цельностью Энергопотенциального Синтеза всетелесно всё во всём каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 01:39:40-01:50:18 
[bookmark: _Toc196498867]Практика 9. Итоговая 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Вот возжигаемся всем Синтезом. В теле почувствуйте цельность Энергопотенциального Синтеза. На самом деле на этот Синтез притягивается к вам даже частности от Кут Хуми. То есть, если у вас есть развитый Энергопотенциальный Синтез, к вам практика в объяснениях Кут Хуми тянется. Если вам не хватает потенциала и вот этого состояния Энергопотенциального Синтеза, как теургичности, как набора частностей, к вам даже практика не тянется. Вы не понимаете, что сделать – вам не хватает Энергопотенциального Синтеза. 
Вот возжигайтесь им, возжигайтесь Огнём Вершения, и вам легче будут даваться практики на праздники. Потому что все праздничные практики опираются на теургию, как физичностью. Восьмеричное кольцо называется: ИВДИВО-развитие – Репликация – Вершение. Это кольцо такое восьмеричное. Поэтому, чтобы в ИВДИВО-развитии что-то делать, вам нужно обязательно: Вершение, Энергопотенциальный Синтез и вот теургичность этого. Тогда всё будет работать. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk185177719][bookmark: _Hlk195469425]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой.  
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся на 16385-м архетипе ИВДИВО телесно Владыкой 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk177408998][bookmark: _Hlk187606003][bookmark: _Hlk166522094]И возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 16385-ллионов Огней, 16384 16385-ллионов Ядер Синтеза, 16384 16385-ллионов Субъядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой. 
И вспыхивая этим, стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 16385-го архетипа ИВДИВО и 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей – 1024 реальностей, 1024 архетипических, 1024 Синтез-частей, 1024 Вечных Частей. И в синтезе их стяжаем Теурга Изначально Вышестоящего Отца в цельном синтезе 4096-ти Частей собою. И возжигаясь 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  
[bookmark: _Hlk185179915]В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 96 Инструментов Теурга и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Теурга и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Теурга и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 подготовок Теурга и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь этим, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Теургом в синтезе всего стяжённого, возожжённого, преображённого каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk179746735]Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. На вершине или в середине обложки написано: «Энергопотенциальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца». Где-то написано, где-то нет. Вспыхиваем Книгой. 
Переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 106-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 106-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку ею, и стяжаем подготовку, переподготовку 107-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, восхождение 107-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, допущение на 107-й Синтез, а также все реализации и выражения, развёрнутые каждым из нас, как в восхождении каждого из нас, так и в служении людям собою.
[bookmark: _Hlk192489623]В благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1025 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ими.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 107-й Синтез, синтезирование и творение каждого из нас, восхождение в новые реализации каждого из нас, а также наше служение Изначально Вышестоящему Отцу и совместно с Изначально Вышестоящим Отцом Человечеству Землян. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь телесно Теургом собою в синтезе всего стяжённого, возожжённого каждым из нас. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 256 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Иркутск. И вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 256 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируем по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Ангарск, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 256 Ядер 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Байкальск, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Вспыхивая этим. Концентрируясь внутри себя, возжигаемся 256-ю Ядрами 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 107-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, вспыхивая, фиксируем его в Оджасе в центре Синтеза Синтезов каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Ядром Синтеза 107-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг и сквозь физическое тело ядром центровки ИВДИВО-каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Украинец Любовь, Бурова Елена, Барышева Наталья, Колосовская Елена, Карнаухова Светлана, Банах Александр, Ванчинова Вероника, Жилкина Галина, Трибунская Людмила, Черкашина Екатерина, Васильева Ирина 

Проверка практик: Маркелов Сергей 
Сдано Кут Хуми: 24.04.2025
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