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Краткое содержание

2 день_2часть 

00:00 Наше физическое тело устало от четырёх тел. Два момента: вы должны тренироваться на четыре тела. У нас Огонь Служения, есть служение Человеком, в тонком мире, если вы служите, у вас служение идёт Человеческим телом, потом служение Компетентное, если вы выражаете Огненный мир, потом вы служите Полномочно – это служение синтезным миром, это там, где находятся Аватары, я координируюсь, хотя бы, с Кут Хуми.
Многие боятся Кут Хуми в индивидуальной работе, страх  или неприятие. Мории боятся – Владыка смерти первого Луча. Это проверка полномочного в синтезном мире, как вы с кем общаетесь, можете ли преодолеть себя. 
Служение Синтезкосмического – позволяет нам переходить из архетипа в архетип (Человеческая строит Тонкую цивилизацию, Компетентная – делами, Полномочная с Аватарами), а Синтезкосмическая реализация тем служит, что несёт Космос людям. Тренировать на Будду, Ману и т.д. Космичность и реализованность.
Итак, у вас пять видов служения, пять тел – собственно человеческая, как я родился, затем в трёх мирах, затем Должностно-Полномочное служение.
Где, в каком месте вы служите Должностно-полномочным? Где находится Отец? В людях! Для должностно-Полномочного. Я синтезирую в себя 4 тела Человеческое (Тонкое), Компетентное (Огненное), Полномочное (Синтезное) и синтезкосмическое такое-то (Аватарское у меня В.С.)  рождает неповторимые 5 видов служения и из меня появляется  ДП – Глава ИВДИВО. И я стою синтезфизически  здесь. 
Какой архетип вы будете выражать синтезфизически здесь? После 512 Иерархии начинаются наши должности. Аватары в 18-м Космосе. Мирра – 513, Глава Подразделения – 512. И у вас идёт синтезфизичность по архетипу и части ИВО в моем выражении.
Синтез и Волю в человечестве искать не надо, там их нет. С мудростью тоже сложно. Пока ты рядом, я согласен поменять позицию, ты ушёл - я остался при своей Мудрости. От себя не убежишь.
Два архетипа один 18. Другой по части и синтез 5 служений:
Человеческое служение Виталика
Человеческое Тонкого Мира
Компетентное Огненного
Полномочное Синтезного
Синтезкосмически реализованного ивдивное
После этого я здесь синтезфизически Должностно Полномочный и у меня 6 видов служения. 
Нельзя служить, не умея служить просто по-человечески, когда по сердцу нет искренности помочь другим.
Иногда помощь – отказ в помощи потому, что нельзя было помогать.  Ты откажешь, он вырастет и будет спасён, иначе будешь мешать своей помощью Отцу этого человека отстроить или спасти.
Эти шесть служений вы должны разрабатывать собою, чтобы у вас появился Общественный Синтез.
Чем выше реализации, тем выше проверки.
У вас Отец только гладит по голове, а если голова неправильно работает? Он не будет гладить по голове. Мордой об асфальт – это магнит с Матерью. Можно обойтись без «мордой об асфальт», но так вышибают старые накопления, которые сам отдать не можешь.
00:29-00:50 Практика 7. Стяжание 6 видов служения и Общественный Синтез этим


     Зачем вам нужен Общественный Синтез? Чтобы научиться общаться во всех архетипах и мирах, в т.ч с другими цивилизациями, которые учатся с Аватарами Синтеза.
В предыдущую эпоху целеполагание Иерархии – разработка служения в каждом. Иерархия отдала служение Общественному Синтезу и занялась Воскрешением. Воскреснуть в следующих, более высоких выражений.
00: 55-01:12 Практика 8. Стяжание трёх видов тел
Мы сейчас в практике применяли с вами Общественный Синтез. Эта практика – наше настоящее служение.
01:15 Итоговая практика
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