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[bookmark: _GoBack]Практика 1. Первостяжание. Стяжание Владыки 108 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Изначально Вышестоящего Отца Космического. Стяжание и фиксация ИВДИВО-столицы синтезфизичности Должностно Полномочных ИВДИВО на 18433 архетипе ИВДИВО ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-столицы Вечности Изначально Вышестоящего Отца на 19457 архетипе ИВДИВО. Тренинг в ИВДИВО-здании Синтеза в ИВДИВО-столице Вечности Изначально Вышестоящего Отца на 19457-ом архетипе ИВДИВО. Наделение одной Частностью из Источника Цивилизационного Синтеза.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Подскажу, почему я так среагировал на ИВДИВО-тело скорости. Это Часть, а мы будем идти Телом. При этом, эта Часть называется Телом и это путает нам голову. Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 108 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении служения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу собою, стяжая Владыку 108 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 инструментов Владыки 108 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваясь в форму.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО, переходя на один Космос выше, сокращённо, в Космос Должностно Полномочных. Становимся в зале на 18368-ом архетипе ИВДИВО телесно телом степени компетенции каждого из нас. Вспоминаем то тело, которое вам зафиксировали в степени компетенции. Насколько я помню, все Дома утверждены, здесь присутствующие. Та Компетенция, которая вам утверждена, предполагает соответствующее Тело: Тело Будды, Тело Майтрейи, Тело Изначального, Тело Посвящённого и так далее, стоящее в форме Владыки 108 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть Первостяжание Изначально Вышестоящего Отца Космического, назначенного 12 мая (2025 года) Изначально Вышестоящим Отцом для управления Отец-Человек-Субъект-Землянами в 16-ти или 17-ти космосах (мы точно не знаем) как помощника Изначально Вышестоящего Отца в применении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех Космосах Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян. А также развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца Космического каждым из нас явлением Отец-Человек-Субъект-Землян собою как первой командой Отец-Человек-Субъект-Землян, реализующей Изначально Вышестоящего Отца Космического синтез-физически на планете Земля собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 108 Синтеза в форме на теле степени компетенции.    
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Космического каждым из нас в явлении передового отряда Отец-Человек-Субъект-Землян пред Изначально Вышестоящим Отцом в фиксации нашей команды синтезфизически на Планете Земля и введение Изначально Вышестоящего Отца Космического Отец-Человек-Субъект-Землянам или Человек-Землянам любого выражения из восьми миллиардов 200 миллионов и более того, действующих на планете Земля синтезфизически собою.
Рядом с Изначально Вышестоящим Отцом появился Изначально Вышестоящий Отец Космический. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас, развёртывая Ядра Синтеза собою из физического тела в Тело Компетентного каждого из нас. 
И эманируя Синтезом каждого из нас ракурсом Компетенции, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся всечеловеческим выражением Изначально Вышестоящего Отца Космического каждым из нас, и сквозь каждого из нас каждый Человек-Землянин, каждый Отец-Человек-Субъект-Землянин явлением каждого из нас. И входим в максимально высокую жизненность Человеческой реализации физическим телом собою, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом Космическим каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Космического, преображаемся им, вспыхивая этим Синтезом собою.
И Изначально Вышестоящий Отец поднимает правую руку. Посмотрите. И наделяет каждого из нас и сквозь нас Человек-Землян на Планете Земля оперирующим управлением Изначально Вышестоящего Отца Космического в выражении Изначально Вышестоящего Отца в каждом и каждым во внешнем организующем управлении любого вида действий и деятельности между собою в балансе внутреннего и внешнего синархически каждым. И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направленным каждому из нас, входя в баланс внутреннего и внешнего собою каждым из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на каждом Человек-Землянине. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Космического, стяжаем восемь миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца космического, прося зафиксировать каждый отдельный синтез на каждом Человек-Землянине, включая каждого из нас. 
И проникаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца Космического, мы стяжаем введение Человек-Землян и всё Всечеловечество земное в явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца Космического для оперирования Цивилизацией Синтеза Отец-Человек-Землян по отношению к другим цивилизациям Космоса и во взаимоорганизации их синархически. 02:01
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящих Отцов, преображаемся ими каждым из нас и каждым Человек-Землянином из восьми миллиардов 200 миллионов на Планете Земля синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим. Он идёт вперёд, говорит: «Пошли». Мы идём за ним. Открывается портал прохода куда-то, как по коридору, мы быстро-быстро идём за ним. Попробуйте не отстать. Скорость движения. Он снизил свою скорость до компетентной скорости, которую вы выражаете. Мы с вами в Компетентных телах. Но это очень быстро для нас в том числе. Я стремлюсь не терять его из виду. Он идёт впереди, но уже обогнал нас достаточно. Но мы идём в том же темпе за ним. Он вернулся к нам, мы идём в темпе, идёт рядом с нами и говорит: «Быстрее». И опять пошёл впереди быстрее. И сзади бросает: «Перестаньте жалеть себя. Отпустите тело на чистую психодинамику». То есть тело само двигается. Так легче. Ещё больше отпустите тело, просто отдайтесь шаговому движению. Он нам сообщает: «Так-то лучше». Вслух громко.
И вот Он выходит из этого портала, и мы свами выходим. Куда? Мы выходим на площадь одного из ИВДИВО-полисов. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, портал закрывается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, стяжаем ИВДИВО-столицу Должностно Полномочных ИВДИВО синтеза всех цивилизаций на 18433-ем архетипе ИВДИВО. И на 19457-ом архетипе ИВДИВО – ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца в явлении Должностно Полномочного ИВДИВО Физикой Вечности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Космического, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и зафиксировать ИВДИВО-столицы синтезфизичности Должностно Полномочных ИВДИВО на 18433 архетипе ИВДИВО ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-столицу Вечности Изначально Вышестоящего Отца на 19457-ом архетипе ИВДИВО. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Космического, преображаемся ими.
Отец Космический спрашивает: «В каком ИВДИВО-полисе мы находимся?» Тестируем. Вы сами теми телами отвечаете Отцу, или Он видит ваш ответ ментально.
Изначально Вышестоящий Отец Космический отвечает, что в ИВДИВО-столице Вечности Изначально Вышестоящего Отца, Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Нет, в ИВДИВО-столице Вечности Изначально Вышестоящего Отца на 19457-ом архетипе ИВДИВО. Это Физика 20-го Космоса.
Теперь Отец Космический говорит: «Смотрим, где мы стоим?» Отец Космический говорит, что здесь самая яркая разработанная архитектура во всех ИВДИВО-полисах. Самая разнообразная. Говорит: «Не как мы привыкли». И теперь предлагает определиться, мы, где стоим?
Мы стоим на центральной площади ИВДИВО-полиса Вечности пред ИВДИВО-зданием Синтеза. И Отец Космический говорит: «Сейчас распределимся. Каждый дотянется до максимально того этажа, куда сможет». На каждом этаже нас будет ждать одно из Тел Отца Космического. И дальше мы пройдём на этаже с Отцом Космическим в зале.
Мы входим в ИВДИВО-здание Синтеза. Там по бокам ресепшена, вдоль, встаёт охрана и распорядитель (так назовём его). Там не как в обычном офисе. Мы за Отцом Космическим проходим прямо вперёд. Идёт также быстро. Отец Космический становится в центр Столпа в Нить Синтеза. Мы заходим в Столп, становимся вокруг него. И теперь настройтесь, на каком этаже Отец Космический укажет вашему телу выйти. Если тело не послушается, Он выставит вас на этаж. Лучше, если вы сами выйдете.
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, начиная со второго этажа. На первом никто не останется. Кто-то там, на первом уже захотел остаться. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим и начинаем движение по Столпу вверх всей командой. И начиная со второго этажа, кто-то первый вышел. Может быть вышли. Я не вижу. Но мы продолжаем двигаться вверх. Мы начинаем двигаться с ускорением. Ускоряет Отец Космический. И буквально на каждый этаж кто-то выходит.
Все мы вышли на этаж. И далее, рядом с нами стоит Отец Космический, мы вместе с ним на этаже идём вперёд в один из Малых залов. Можно сказать, что комнату. Но он называется Малый зал. Входим в этот Малый зал на этаже. Кто что видит в этом зале? У меня в этом зале на небольшой вазе, на небольшой стоечке... Ваза похожа на цветок, но не цветок. Похоже как стеклянные развёрнутые лепестки в сторону цветка, с длинными-длинными лепестками. Но это не цветок, и это не стекло. И вот над чревом вазы вертится шарик красно-золотистого оттенка со многими линиями переплетений. Он такой, как плетёный клубок. 
Изначально Вышестоящий Отец Космический говорит, что это Источник Частностей Цивилизационного Синтеза. И Изначально Вышестоящий Отец Космический наделяет каждого из нас одной Частностью из Источника Цивилизационного Синтеза или из Источника Синтеза Частностей. Но Отец Космический подчёркивает, что это именно Цивилизационный Синтез или Цивилизованный Синтез для каждого из нас. И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Космическим Частностью из Источника Частностей Цивилизационного Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян. Изначально Вышестоящий Отец Космический говорит, что Частность учитывает всю Синтезкосмичность, Компетентность, Полномочия и Жизненность, реализованные каждым из нас, включая синтезреализацию физически. И мы буквально вдохновляемся этой Частностью собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Космического, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся к Столпу, входим в Столп. При этом Отец Космический входит в Нить Синтеза Столпа. И кто успеет заметить, вы сейчас будете видеть, как Тела Отца Космического собираются в одно Тело на первый этаж. Буквально входя друг в друга по Столпу. Мы начинаем движение вниз. Все, кто выходят из своего этажа, подключаются к нашей команде, становясь в неё в Столпе. Это автоматика.
И мы становимся на первый этаж, на пол, на основание Столпа. Отец Космический говорит: «Выход в другую сторону, не там, где мы входили». Открывается портал-дверь в другую сторону. Мы переходим из Столпа в небольшой зал, где становимся по кругу двумя-тремя рядами, в центре Изначально Вышестоящий Отец Космический. Двери за нами закрываются. Отец Космический... Но там светло. Но зал с разными письменами, знаками на стенах, потолок высокий, но такой, завышающийся к центру. И в центре основание, как узел в центровке потолка. Такой шатёр, но многогранный, я бы сказал, шатёр. Внутри так смотрится. И Отец  Космический говорит: «Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца». 
И из этого зала мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-ий архетип ИВДИВО, где и стояли, откуда начинали движение. Отец улыбается. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец Космический справа от него. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Космического, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И развёртываясь физически в собственном теле, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО, участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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