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Практика
Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-Столицы Иерархии.
 
[bookmark: _Hlk198452906][bookmark: _Hlk198453048]Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17344‑й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом Компетентного в форме Владыки 108 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Что ещё видим, кто видит? Между Кут Хуми и Фаинь стоит Отец Космический в той же самой форме. Он сказал, что он вышел специально сюда, потому что некоторые легче видят с Кут Хуми или у Кут Хуми, поэтому смотрим.
И мы синтезируемся с тремя, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО‑Столицу Иерархии явлением Синтеза 448‑ми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза реализацией Изначально Вышестоящего Отца 17‑го космоса на физике 18‑го космоса синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца Космического стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Почувствуйте другой Синтез в теле, не от двоих Кут Хуми Фаинь, а от троих. Очень своеобразное состояние.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе с Отцом Космическим, Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409‑й архетип ИВДИВО, становимся командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре Изначально Вышестоящих 448‑ми Аватаров Синтеза. Синтезируемся с 448‑ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры, вспыхивая их концентрацией на каждом из нас собою. 
И в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО‑Столицу синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО‑полисом Изначально Вышестоящего Отца на 17409‑м архетипе ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk198454256][bookmark: _Hlk198454556]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО‑Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня ИВДИВО‑Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО‑Столицы синтезфизичности Иерархии каждым из нас.
[bookmark: _Hlk198454721][bookmark: _Hlk198455648]И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть ИВДИВО‑Столицу синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как первый ИВДИВО‑полис Должностно Полномочных ИВДИВО первого физического Октавного синтезкосмоса или первого Метагалактического Октавного синтезкосмоса в синтезе их выражения. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть его в синтезе нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, развёртывая все Ядра Синтеза ИВДИВО‑Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося сотворить ИВДИВО‑Столицу нами. 
Возжигаясь Ядром Синтеза ИВДИВО‑Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им в зале и развёртываем в материализации ИВДИВО‑Столицы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядром Огня в синтезе с Аватарами Синтеза, прося развернуть Огонь ИВДИВО‑Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, окончательно материализуя все здания‑сооружения в парке и иные фиксации и реализации. И возжигаясь Ядром Огня всем составом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и нас ИВДИВО‑Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Огонь настоящим Синтезе. Синтез вписывается в Огонь и идёт материализация необходимых зданий‑сооружений и синтезфизических явлений.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО‑Столицу синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Вместе с составом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, и Изначально Вышестоящим Отцом, всей командой мы переходим на площадь ИВДИВО‑Столицы. 
Попробуйте ощутить город, где ещё нет людей, и никто не живёт. Мы первые появившиеся Аватары с Отцами в этой Столице. И эманируем по границам, по Кремлю соответствующий Огонь и Синтез. Вокруг Кремля, над ним включается купол атмосферной защиты. 
И с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, Аватары Синтеза остаются с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим на одну из площадей, становясь перед одним из зданий. Наша задача увидеть архитектуру этого здания. Отец Космический улыбается и говорит: «Это здание Дипмиссии, здание другой цивилизации, которое давно присутствует в ИВДИВО‑полисах и развивается здесь и вот в ИВДИВО‑Столице Иерархии будут пересекаться разные цивилизации в иерархическом общении». Вот одно из зданий Дипмиссии, мы перед ним стоим. Это разные, небольшого размера, но очень длинные и высокие здания. Ну, допустим, 64 на 64, а в высоту, буквально, 512 метров, наклонённые по дуге, но не уходящие в землю, до середины дуги, стоящие в разно направленные стороны. Это я примерно описал это здание. То есть, здание снизу единое, потом переходит в высокие многоэтажные конструкции, которые наклоняются по дуге до середины дуги, примерно 64 на 64 метра, и таких конструкций в разные стороны много, сокращённо, как куст, но толстыми ветвями. Оно по‑своему красиво, над вершиной зданий всех вот этих малых зданий, как общая какая‑то сияющая канва. Я бы сказал: «Единое кольцо, где стоят какие‑то знаки, надписи чья Дипмиссия».
И нас поприветствовать вышел, вышли двое. Человек невысокого роста в длинном балахоне, где‑то до метра ростом, у него шапочка с такими загибающимися переплетениями на голове. И высокий человек, выше нас, в сторону двух метров роста, худощавый, высокий, человеческого типа, две руки. Одного из них, здание Дипмиссии по соседству. Высокий улыбается и говорит это его и говорит: «Если увидите». Оно смотрится в пространстве, как бледная тень голограммы сквозь пространство, вот если понятно так, вы увидите это здание, бледная тень голограммы. Посмотрите голографически направо и вот шар, переходящий в куб, но завершающийся в странной четырёхгранной трапеции плоскостью, именно так, шар, переходящий в куб, не до конца кубический, потом отклоняющийся вверх и становящийся трапецией, своеобразной трапецией, не обязательно идеальной трапецией, на вершине. Здание соседней цивилизации, высокой.
[bookmark: _Hlk198458299]И вот два представителя цивилизации сообщают, что учатся у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, одного из них. И мы приветствуем двух дипломатов, относительно соседних цивилизаций, обучающихся у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и развернувших свои диппредставительства на физике Иерархии 18‑го космоса, что является высоким достижением для них.
Отец Космический говорит: «Достаточно». Дипломаты уходят. 
И мы переходим сквозь пространство ещё на одну площадь, становимся по кругу вокруг чего‑то. Лицом к чему мы стоим? Мы стоим перед фонтаном с одновременно залитой чашей водой. Ну, чаша, где‑то по колено нам, ну с моим ростом по колено мне и Отец Космический предлагает нам умыться. Вода чистейшая, умываемся, пить не стоит пока, просто умоемся, лицо умоем, руки умоем. И Отец Космический говорит: «Это живая вода». Её тоже можно пить, но лучше, там есть два места где её пить не вылитую в чашу надо, потому что вылитая в чашу уже набрала в себе информацию с ИВДИВО‑полиса. Грубо говоря, есть фонтанчик, где можно налить в стаканчик, вот вдоль этого круга, где‑то стоит два портала, четыре портала. Это такие небольшие, как гранитные высокие ящики или столбики, столпы, и там выдаётся внутри стаканчик и наливается вода. Там есть пространство для руки, которую туда можно, к стакану потянуться, и он появляется, стакан и вода. Пить сейчас не будем, на будущее. А вот в фонтане умываются и фонтаном любуются, очень красивая игра воды, она и немощная, и небольшая, фонтан небольшой, но очень красивый.
Ну, а теперь почувствуйте свои тела. Живая вода пронзила наши тела, я держал паузы, потому что процесс шёл, Отец Космический улыбался, смотрел. И вот как он говорит: «Обновление тел». У нас слово обновление звучит неоднозначно, потому что… Но, именно, обновление тел. Мы, как‑то стали подтянуты, посвободнее, живая вода, в общем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, возвращаемся в центр кольца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца разнообразием явления всех цивилизаций Космоса с центрированным явлением Изначально Вышестоящего Отца в Отец‑Человек‑Субъект‑землянах Иерархией, оперирующей Всечеловечеством землян. И развёртываем Единый Синтез Иерархии по всему ИВДИВО‑полису всей нашей командой.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk198463200]В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Космического, прощаясь с ним на данный Синтез, то есть, мы уходим в чистый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

Такое маленькое сообщение. Отец распределял с Аватарами Синтеза, у кого какое здание будет, пока нас отправили к фонтану, Отец проводил совещание на площадке по приёму ИВДИВО‑полиса Иерархии, здания распределялись.
Второй момент. Мы закончили именно, потому что чем больше мы общаемся с Отцом Космическим, тем больше уходим во внешнее, заметили. То есть, есть Синтез внутренний, а есть Синтез внешний, вот мы сейчас стяжали ИВДИВО‑полисы, почувствуйте мы начинаем перетягиваться синархически во внешний Синтез, поэтому мы официально закончили с Отцом Космическим, но мы должны были с ним эти три часа отработать, чтобы сонастроиться и зафиксировать его на человечество.
Мы стяжали ИВДИВО‑Столицу, я напоминаю, что вся наша планета ИВДИВО‑Столица, и когда мы стяжаем ИВДИВО‑Столицу, мы как бы Отца начинаем вот, помогать, фиксировать на планету в людях, закрепляя этим, потому что все стяжённые ИВДИВО‑Столицы начинают фиксироваться на планету Земля, ну понятно, вместе с Отцом Космическим. Поэтому наша задача была сейчас каким‑то внешним способом способствовать укреплению Отца Космического на планете Земля. У нас это получилось! Всё.
Ну вот вас познакомили с двумя дипломатами, двух цивилизаций, оба мужского типа, у них есть женщины, но они не вышли, я не знаю почему. Может быть Отец Космический, потому что мужчина, там своя этика. Высокий мужчина, очень худощавый, длинные руки, нашего типа, но длинные пальцы, длиннее наших. Худощавый, именно, вот длинное такое лицо, длинное, заострённое и маленький, примерно, вот такого роста в балахоне, знакомиться. Мы уже с этой цивилизацией давно общаемся, но вот, вот они построили своё здание здесь, в этой ИВДИВО‑Столице. Ну они вышли тоже принимать свои здания, они не живут здесь, они вышли принимать и здесь будут организованы диппредставительства. Таких представительств несколько, до десятка, насколько я успел насчитать. Но остальные ещё не успели выйти сюда, так что можем уже знакомиться. 
Будет больше, там целый дипломатический квартал, как Отец сказал: «Будет более сотни представительств современных контактов с цивилизациями, которые могут дотянуться до 18‑го космоса». Более сотни, из всех 16‑ти космосов, это немного, мы знаем цивилизаций несколько миллионов, поэтому более сотни, которые смогут дотянуться, это такой небольшой минимум из цивилизаций всех космосов. Я не знаю точную цифру, я знаю, что их больше миллиона. Мне называли там цифру в сторону полутора, миллион четыреста с чем‑то, что‑то такое, но это опять же по нашей подготовке называли, тут всё сложно. 
[bookmark: _GoBack]Это чем руководит Изначально Вышестоящий Отец, ну так, чтоб нам скучно не было, а то иногда мы думаем: «Зачем нам Отец Космический». Вот он выделил нам Отца Космического, чтобы другие цивилизации не спрашивали почему он на нас обращает внимание, на них нет. Он скажет: «А вот там Отец Космический от меня». Хотя понятно, что он нас творит, как и творит другие цивилизации, вот примерно. Ну, как Отец Космический сейчас говорит: «Миллион четыреста семьдесят шесть тысяч», примерно, ну, там ещё какое‑то окончание этих цивилизаций, которые более‑менее в контактах.
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