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Практика № 3 Стяжание Иерархии новой эпохи Огня 
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Отцы-Аватары лучше не трогать потому, что до человечества не дотянутся, а человечество до них не дотянется.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 17 344-й архетип ИВДИВО, становимся телесно в 17344-м архетипе ИВДИВО Владыкой 108-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  и просим развернуть стяжание Иерархии новой эпохи огня на 10 миллиардов лет явлением горизонта Огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца с иерархическим управлением всечеловечеством отец-человек-субъект-землян явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в обучении человек-землян и подготовки их развития четырёх направлений жизненности, компетенций, полномочий и синтезкосмичности в синтезе всего во всём реализации политических и профессионально-организационных явлений минимально синтезфизически собою. 
Кут Хуми говорит, к политическим относятся все страны, это не отдельное направление, а введено в политику, к профессионально-организационным относятся организации человечества землян, то, что я говорил - корпорации и так далее и так далее. 
Всечеловечество - понятно, разработка Аватарами Синтеза людей – думаю, понятно и разработка четырёх реализаций человеческого формата, чтобы человек был жизненный, активный, чтобы он был компетентный в разных вопросах, чтобы у него были полномочия в разных вопросах по-человечески, а не в ИВДИВО, и чтоб он рос синтезкосмически по Космосам – вот этим будет заниматься Иерархия. Поэтому пока восемь направлений, Кут Хуми сказал, остальные  - в разработке, их стяжать сейчас не будем.
Ещё раз: направление всечеловечества, направление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в обучении человек-землян, 4 вида от жизненности до синтезкосмичности, политическое направление со странами и профессионально-организационное направление всех организаций, необходимых Иерархии.
Первые восемь направлений устойчиво начинают функционировать. Это Кут Хуми продолжил, что я рассказывал.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтезов Синтеза и девять Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 108-го Синтеза в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на ранее аннигилированную Иерархию предыдущего формата действия с завершением всех иерархических построений и реализаций Поядающим Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархию новой эпохи Огня Изначально Вышестоящего Отца на 10 миллиардов лет с первичной восьмеричной структурой реализации направлений Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, направлений жизненности человека и видов человека, направлений компетентности Иерархии и видов компетентности, направлений полномочий и видов  полномочий, направлений синтезкосмичности и видов направлений, политическое направление, организационно-профессиональное направление, кто напомнит, первое направление было до Аватаров Синтеза, самое первое?
Из зала: Всечеловечество.
А, всечеловечество, главное-то я забыл. И направление всечеловечество.
Отец смеётся и говорит, слово «всечеловечество» очень сложно в огне запоминается, а человечеством называть нельзя, иначе срабатывает третий отдел предыдущей эпохи. Всечеловечество отец-человек-землян.
Отец говорит, так даже лучше получилось, по Иерархии пошли сверху.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию новой эпохи Огня 10-ти миллиардов лет явления отец-человек-субъект-землян синтезфизически собою. И проникаемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе восьми направлений деятельности базово синтезфизически собою.
И проникаясь синтезированием и творением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываемся иерархически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца эпохи Огня, Отец уточняет: и стяжаем Метагалактическую синтезкосмическую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца эпохи Огня 10-ти миллиардов лет каждому человеку-землянину в новом иерархическом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Иерархию Изначально Вышестоящего Отца  новой эпохи Огня на каждом человке-землянине в определении его иерархического применения этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый Синтез на каждом отдельном человеке, введя каждого отдельного человека в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца эпохи Огня шестой метагалактической синтезкосмической расы отец-человек-субъект-землян на 10 миллиардов лет, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом человеке и вместе с человечеством землян возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас явление члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца эпохи Огня шестой метагалактической синтезкосмической расы отец-человек-субъект-землян каждому из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.
И проникаясь явлением собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
У вас над головой возник знак Иерархии, что вы являетесь членами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрели. И входим в явление Иерархии собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, вспыхиваем Синтезом Воскрешения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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