108 (04) ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Байкальск
17-18 мая 2025г. Виталий Сердюк

1 день 2 часть 
Время: 1:11:10 – 1:35:35

Практика 4. Стяжание 18 архетипов 18-ти космосов, 18 Рождений Свыше и 18 Новых Рождений ИВО. Стяжание Тела Творца ИВО в синтезе 4096 частей. Стяжание четырёх частных мировых ИВДИВО-зданий по четырём мирам первого архетипа 18-го космоса — Метагалактического Октавного Синтезкосмоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 17 архетипов. 
Замерли. Что слышим?
Из зала: 18.
18. Молодец. 
И мы стяжаем 18 архетипов 18-ти космосов в реализации каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сконцентрировать на каждом из нас 18 архетипов 18-ти космосов. И, вспыхивая ими, фиксируемся:
- Извечной Метагалактикой Посвящённого,
- Извечной Октавой Человек-Отца, 
- Всеизвечной Всеединой Человек-Владыки,
- Октоизвечной Извечиной Человек-Владыки,
- Извечной Метаизвечиной Человек-Владыки,
- Фа-ИВДИВО Суперизвечиной Человек-Ипостаси,
- Фа-ИВДИВО Всеизвечиной Человек-Ипостаси,
- Фа-ИВДИВО Октоизвечиной Человек-Ипостаси, 
- Фа-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Ипостаси,
- До-ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Ипостаси,
- Ми-ИВДИВО Высшей Всеедины Человек-Ипостаси,
- Ми-ИВДИВО Высшей Извечины Человек-Ипостаси,
- Ми-ИВДИВО Высшей Метаизвечины Человек-Служащего,
- Ми-ИВДИВО Высшей Октоизвечины Человек-Служащего,
- Ми-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человек-Служащего,
- Ми-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человек-Служащего,
- Извечный Метагалактический Синтезкосмос и
- Метагалактический Октавный Синтезкосмос каждым из нас. И, проникаясь их концентрацией собою, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Рождений Свыше, стяжая 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первой части каждого из нас в явлении синтеза 16 видов Архетипических частей, Синтез-частей и частей Вечного Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем взаимоаннигиляцию двух Образов Отца между собою. И, проникаясь, возжигаясь взаимоаннигиляцией каждым из нас, входим в 18 Рождений Свыше физическим телом собою с акцентом на новый архетип — Метагалактический Октавный Синтезкосмос каждым из нас в 18-е выражение. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Рождения Свыше. И, возжигаясь, 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Новых Рождений Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 296064 ядра Синтеза, 296064 ядра Огня, 296064 Аннигиляционных Синтезов, 296064 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза 1152 видов материи и 294912 реальностей между собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать ядра Синтеза и ядра Огня, стяжая 296064 ядра Синтеза-Огня. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ядра Синтеза-Огня 296064 зафиксировать в физическое тело каждого из нас. Вспыхиваем синтез-ядром Синтез-Огня каждого из нас в физическом теле каждого из нас, входя в Воскрешение Синтез-Огнём собою и Новое Рождение каждым из нас. И, вспыхивая Новым Рождением концентрации всего физического тела каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 частей: 1024-Синтез-реальностных, 1024-Синтез-архетипических, 1024-Синтез-частей Метагалактического Синтезкосмоса и 1024 частей Вечного Синтеза Октавного Синтезкосмоса в синтезе 18 космосов синтезфизически собою. И в синтезе 4096 частей стяжаем Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. Отец нас поправляет — Тело Творца Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 4096 частей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, реализаций, компетенций, полномочий и иных явлений каждым из нас. И возжигаясь количеством Синтезов каждого из нас, преображаемся ими, прося развернуть все наши подготовки, реализации и накопления в 18 новых архетипов в 18 космосов синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем материализацию четырёх новых частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас по четырём мирам первого архетипа 18-го космоса — Метагалактического Октавного Синтезкосмоса. С их последующей трансляцией по архетипам далее стяжанием каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 частных ИВДИВО-здания 18-ти космосов в соответствующих стяжаемых архетипах, сконцентрированных на каждом из нас каждому из нас, с трансляцией 68 зданий, синтезированием и творением 4 зданий первого архетипа 18-го космоса собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас мирового выражения, 72 ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий мирового выражения каждого из нас и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
В этом Огне возжигаемся ядрами Огня, направляя их в 68 частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас и на вершинные реальности Тонкого, Огненного, Синтезного миров Метагалактического Октавного Синтезкосмоса и физическое выражение Физического мира, как Человеческого мира Октавы Фа Синтезкосмоса, с материализацией четырёх частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас. 
Вспыхивая 72 ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, зафиксируем их в центровку Кубов Синтеза с трансляцией 68 зданий и материализацией 4 зданий. И, возжигаясь, преображаемся ими. Возжигаемся 64 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в вершину Столпа центровки пола кабинет-мансарды каждого из нас в фиксации 68 зданий в новых архетипах и материализации 4 зданий в первом архетипе Октавного Синтезкосмоса. И, возжигаясь, преображаясь ими, возжигаемся 72 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вышедшим в зал, и стяжаем обновление части Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Кут Хуми уточняет, что это часть Вечного Синтеза для каждого из нас, то есть часть 18-го Космоса. Кут Хуми сказал о своей части. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До свидания.
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