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Практика №  5
Время:1:29:15-2:08:56 

Практика 5. Стяжание 64 вида Огня от Воли до Движения.  Стяжание Творца ИВО  Синтезкосмической реализации. Стяжание  фрагмента Служения ИВО. Стяжание Чаши Творения ИВО. Стяжание Ядро Отца-Творца 64-ричной Сердечной Мысли.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творца Синтезом видов 64-х Огней в Чаше Творца каждым из нас и явления фрагмента Огня Служения или фрагмента Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 108 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Огня с записанными в каждый из огней подготовкой и реализованностью каждого из нас  соответствующий Стандарт реализованных выражений в Огонь Синтеза от Воли до Движения, в Огонь Воли от Мудрости до Движения и так далее, до Огня  Ощущения с записанным Движением и Огня Движения в реализованном внешнем выражении Творением Творца каждым из нас. И проникаясь 64-ричным синтезированием и Творением  Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем 64 Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая 64-мя огнями каждым из нас в синтезе их.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творца Изначально Вышестоящего Отца собою Синтезкосмической реализации каждого из нас с явлением Человека-Ипостаси Полномочной реализации каждого из нас, Адепта Компетентной реализации каждого из нас, Человека Извечного Космоса Человеческой реализации каждого из нас и Синтез реализации всего во всём собою. И проникаемся Творцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь синтезированием и творением Творца Изначально Вышестоящего Отца  с включением как Части Человека-Ипостаси, Адепта Человека Извечного Космоса и синтезреализованности в синтезе этим каждым из нас. И становимся Творцом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, вспыхивая пятью синтезированиями  и творениями каждым из нас в синтезе являющих Творца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Творца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент Служения Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Служением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь Служением  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу Творения Изначально Вышестоящего Отца Творцом в явлении Чаши Творца собою, босиком становимся на формируемое Зерцало под стопами Телом Творца. Вокруг нас развёртываются стенки Чаши границами у виска, посередине виска на разрезе глаз.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Творца из синтеза 64-х огней ранее стяжённых и фрагмента Служения  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64-х Огней в Чаше Творца. Стяжаем 18433 оболочки Чаши Творца сферами явления Чаши Творца явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Отца тире Творца Синтеза 64-ричной Сердечной Мысли Творца во взаимоорганизующем явлении Творения Творцом в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Творца Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Чаши Творца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Творением в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, полученным каждым из нас в явлении Творца данным Творением собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Чашей и Творением Изначально Вышестоящего Отца Творцом собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым,  возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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