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Практика. Стяжание Человеческой реализации телом Человека ракурсом Тонкого мира в физическом теле, тела Компетентной реализации в Огненном мире,  разработанного Полномочного тела ракурсом достигнутых полномочий, тела синтезкосмической реализации, Высшего Мышления ИВО  в синтезе реальностного Высшего Мышления, архетипического Высшего Мышления, синтезкосмического Высшего Мышления и Высшего Мышления Вечного Синтеза в синтезе единого Высшего Мышления.
Стяжание 256‑ричной Сердечной Мысли Высшего Мышления  явлением четырёх 64‑риц от Отца-Аватара до ИВДИВО-тела движения

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Кут Хуми уточняет вам, мы возжигаемся, что тела должны быть не где-то там, в мирах, а этим миром синтезфизически в физическом теле. Он вам подсказывает. Поэтому мы стоим перед Отцом этим телом, а физическое тело переключается на выражение соответствующего мира.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368 архетип ИВДИВО. Становимся телесно телом степени реализации в синтезе всех телесных возможностей каждого из нас Владыкой 108-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть разработанность четырёх видов Тел стяжания Высшего Мышления и наделения 64-х подготовок Стандартом 108‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 70 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 70 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 108-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческую реализацию телом Человека ракурсом Тонкого мира в физическом теле каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Компетентной реализации в Огненном мире ИВДИВО ракурсом соответствующей архетипичности и физическим явлением Компетентного тела каждым из нас. И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Прося применить всю насыщенность компетенций и всё явление компетенций предыдущего шага, последнего шага в реализации Компетентного тела каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разработанное Полномочное тело каждого из нас ракурсом достигнутых полномочий, развёртывая фиксацию Синтезного мира физическим телом собою в явлении Полномочного тела каждым из нас. Вспыхивая насыщенными и наделёнными полномочиями собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом же Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем тело синтезкосмической реализации каждого из нас, развёртывая максимальную реализованность собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая четыре реализованных тела в синтезе физического тела каждым из нас, мы проникаемся их синтезированием и творением синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Высшее Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе реальностного Высшего Мышления, архетипического Высшего Мышления, синтезкосмического Высшего Мышления и Высшего Мышления Вечного Синтеза каждым из нас в синтезе единого Высшего Мышления собою.
 Развёртываемся телом Синтезобраза Высшего Мышления пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся на Зерцало, формируемое Чашей Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас с 18432-мя сферами в Чаше, чётное число, соответствующим Огнём Синтеза, заполняющим Чашу, Ядром Сердца в Огне Чаши и печатью Высшего Мышления на Зерцале Чаши каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256‑ричную Сердечную Мысль Высшего Мышления каждого из нас явлением четырёх 64‑риц от Отца-Аватара до ИВДИВО-тела движения каждого из нас. И вспыхиваем 256‑ричной Сердечной Мыслью Высшего Мышления собою. Мы вспыхиваем Высшим Мышлением в четырёх вариантах реализаций каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
 В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести тело Высшего Мышления в частное ИВДИВО-здание Высшего Мышления каждого из нас. Компактифицируем Чашу Высшего Мышления в тело. Переходим на первый этаж частного ИВДИВО-здания Высшего Мышления каждого из нас ракурса соответствующего космоса, становимся в кубическом помещении на первом этаже. Фиксируем концентрацию Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания на каждом из нас, вспыхивая Высшим Мышлением собою.  И все стены, потолок, нет, и все стены без потолка и пола, четыре стены исписаны Высшими Мыслями каждого из вас, или Высшими Частностями, кроме Мыслей, каждого из вас.
Впитываем лучшие и важнейшие Мысли и Частности, Высшее Мышление каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть каждого из нас в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходя из тела Высшего Мышления в тело синтезреализации каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас 64-мя подготовками Стандарта 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь 16-ю Извечными Жизненностями восьмого вида Человека от частностей, аппаратов, систем, частей до синтезчастей, вспыхивая ими, наделяясь 16‑ю Извечными Компетенциями 8-го вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, вспыхивая ими, наделяясь 16-ю Извечными Полномочиями восьмого вида Полномочного от космоса до архетипов, вспыхивая ими. И, наделяясь 16-ю Извечными реализациями восьмого вида синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза, вспыхивая ими. И прося развернуть их реализацию на каждом из четырёх стяжённых тел реализуемого восхождения каждого из нас в синтезе являющих физическое тело собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на наделённые подготовки и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И, возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.  Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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