108 (04) ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Байкальск
17-18 мая 2025г. Виталий Сердюк

2 день_2 часть 

Практика № 8
Стяжание трех видов тел в новых трех архетипах следующего шага команды: До-ИВДИВО Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины и Всеизвечной Высшей Извечины.

Время: 0:55:34 – 1:22:27

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преодолеть каждого из нас и синтез нас, завершив старые виды иерархизации и иерархичности в каждом из нас и ввести в новую иерархию Воскрешением, развернув служение естественным принципом общественного Синтеза каждого из нас. И в этом Огне развернуть стяжание Человек-землян трех архетипов стяжённых ранее на предыдущем Синтезе и стяжание трех видов тел в новых трех архетипах следующего шага команды Должностно-полномочных данного Синтеза синтез физически собою.И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 108-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем концентрацию на каждом из нас  восьмой Суперизвечной Высшей Октавы 9224-го архетипа ИВДИВО, шестой Октоизвечной Высшей Всеедины 10246-го архетипа ИВДИВО, шестой Октоизвечной Высшей Извечины 11270-го архетипа ИВДИВО, девятой До-ИВДИВО Высшей Октавы 9225-го архетипа ИВДИВО, 17-й Всеизвечины Высшей Всеедины 10247-го архетипа ИВДИВО, седьмой Всеизвечной Высшей Извечной 11271-го архетипа ИВДИВО и проникаясь концентрацией Синтеза шести архетипов на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с 37008 тремя видами тел Суперизвечной Высшей Октавы, Октоизвечной Высшей Всеедины, Октоизвечной Высшей Извечины в соответствующих мирах. Отец открывает 18 порталов в 18 миров вспыхивая единицами Энергии Изначально Вышестоящего Отца шести физических миров каждым из нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждое тело в репликационном Синтезе каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. И вспыхивая этим с Изначально Вышестоящим Отцом вмещаем собой единицы Огня, единицы Духа, единицы Света из соответствующих тел в обменном выражении Синтеза и Физичности данными телами во вмещении их, вспыхивая четырьмя видами единиц во врастании этими тремя архетипами собою. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтезирование и творение из этих трех видов тел репликационного Синтеза каждого из нас в Человек-землян. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими, развертывая четыре вида единиц в Огонь, Дух, Энергию врастание каждого из нас тремя данными архетипами и преображение в Человек-землян все стяжённые виды тел репликационного Синтеза каждого из нас. 
И вспыхивая этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня каждому вновь состоявшемуся Человек-землянину и каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-землянину вновь состоявшемуся и каждому из нас действующими в данной практике. И преображаясь Абсолютным Огнем, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Капли Абсолютного Огня в соответствующий Абсолют и соответствующих архетипов для Человек-землян и в Ядра трех Абсолютов трех данных архетипов каждому из нас с введением их в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Ядрами синтез-физически собою. И в Синтезе с Человек-землянами синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-землянину каждому из нас и возжигаясь преображаемся им. Благодарим Человек-землян за совместное восхождение с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов миров. И мы завершаем репликационный Синтез в эти архетипы синтез-физически собою. Аминь.

[bookmark: _Hlk198669446]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 37008 трех видов тел 18-т-и миров и 12336 единиц Энергии  шести физических миров До-ИВДИВО Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины и Всеизвечной Высшей Извечины в явлении репликационного Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 37008 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтез-тел в Синтезном, Огненном и Тонком мирах соответственно данных трех архетипов и фиксации видов материи и реальностей шести физических миров данных архетипов в синтез-физически каждым из нас собою и вспыхивая проникаясь этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37008 репликационных Синтезов каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. Стяжая 37008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении репликационных Синтезов каждого из нас и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне вспыхивая 98688-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, стяжаем синтезирование и творение трех видов тел в медицинских боксах стяжённых частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в явлении соответствующих тел в репликационном Синтезе каждого из нас. И вспыхивая репликационным Синтезом проникаемся синтезированием и творением с Изначально Вышестоящим Отцом в медицинских боксах, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, Ипостасных тел – в Синтезных мирах, Трасвизорных тел – в Огненных мирах и Синтез-тел – в Тонких мирах До-Ивдиво Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины, Всеизвечной Вышей Извечины каждым из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в данную реализацию синтез-физически собою и вспыхивая репликационным Синтезом каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить явление человечества Землян на три разработанные архетипа во врастании соответствующих архетипических Частей в явлении восьмой Части Суперизвечной Высшей Октавой, шестой Части Октоизвечной Высшей Всеедины и шестой Части Октоизвечной Высшей Извечины в архетипическом врастании всечеловечества Землян и каждого отдельно от Отец-Человек-Субъект-Землянина преображением собою каждого из нас врастанием Человек-землян и соответствующей реализации данных архетипов архетипическими Частями в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося укутать Человек-землян новым достижением. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развертываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в ИВДИВО-Иркутск, в ИВДИВО-Ангарск, в ИВДИВО-Байкальск, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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