108 (04) ИВДИВО-Синтез Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск-Ангарск-Байкальск
17-18 мая 2025г. Виталий Сердюк

2-й день 4-я часть 

Практика № 9 Итоговая

Время: 01:15:22-01:27:41

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Итоговую Практику 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами взрастания каждого из нас и соответствующих видов разработок на Синтезе. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  
[bookmark: _Hlk197889682][bookmark: _Hlk195471093]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 108-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18432 18433-льонов Огней, 18432 18433-льона Ядер Синтеза, 18432 18433-льона Субъядерностей 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18433-го архетипа ИВДИВО и, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данные практикой. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 18432-го архетипа ИВДИВО, 18433-го архетипа ИВДИВО, и 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей реальностных, архетипических, синтез и Вечного Синтеза явлением Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творца Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим. 
[bookmark: _Hlk197891389]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-рицу Служения и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 96 Инструментов Творца и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Творца и 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Подготовок Творца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими. 
Преображаясь ими в синтезе всего стяжённого, возожжённого, становимся Творцом пред Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
[bookmark: _Hlk179746735]Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги Синтеза, стяжая её. Книга пред нами. Берём в руки Книгу 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Смотрим название на Книге. Переходим с Книгой в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся перед письменным столом, кладём Книгу 108 Синтеза на стол. Берём Книгу 107-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми Фаинь Книгу 107-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 107-м Синтезом и, стяжая подготовку, переподготовку 108-м Синтезом каждого из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, защиту каждого из нас, разработку каждого из нас, а также возможность развернуть шесть реализаций служением Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими внутри каждого из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые виды синтезирования и творения, развёрнутые каждым из нас, восхождение в веках каждого из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Творцом в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 256 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Иркутск и, вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 256 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Ангарск, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 256 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 синтез…, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Столпа, в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Байкальск, вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И фиксируясь внутри каждого из нас, вспыхиваем 256-ю Ядрами 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, вспыхивая им, фиксируем в Оджас – центр головного мозга физического тела каждого из нас и, преображаясь им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя вокруг внутри физического тела Ядро Синтеза 108-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И вспыхивая, преображаемся им окончательно итогового собою.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 108-й Синтез завершён. Спасибо за внимание. До свидания. 
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