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[bookmark: _Toc199017925]Практика-тренинг 1. Первостяжание. Стяжание Владыки 108-го Синтеза ИВО, 96 Инструментов Владыки 108-го Синтеза. Стяжание явления ИВО Космического каждым из нас в явлении передового отряда Отец-Человек-Субъект-Землян пред ИВО в фиксации команды синтезфизически на Планете Земля. Стяжание введения Человек-Землян и всго Всечеловечества земного в явление ИВО и ИВО Космического для оперирования Цивилизацией Синтеза Отец-Человек-Землян по отношению к другим цивилизациям Космоса и во взаимоорганизации их синархически. Стяжание ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Должностно Полномочных ИВДИВО на 18433 архетипе ИВДИВО и ИВДИВО-Столицы Вечности ИВО на 19457-ом архетипе ИВДИВО ИВДИВО-полисами ИВО. Тренинг в ИВДИВО-Столице Вечности ИВО в ИВДИВО-полисе ИВО 19457-го архетипа ИВДИВО. Наделение каждого одной Частностью из Источника Цивилизационного Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Подскажу, почему я так среагировал на ИВДИВО-тело скорости. Это Часть, а мы будем идти телом. При этом, эта Часть называется телом и это путает нам голову. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 108 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу собою, стяжая Владыку 108 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 96 Инструментов Владыки 108 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваясь в форму.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО, переходя на один Космос выше, сокращённо в Космос Должностно Полномочных. Становимся в зале ИВДИВО на 18368-ом архетипе ИВДИВО телесно телом степени Компетенции каждого из нас. 
Вспоминаем то тело, которое вам зафиксировали в степени Компетенции. Насколько я помню, все Дома утверждены, здесь присутствующие. Та Компетенция, которая вам утверждена, предполагает соответствующее тело: тело Будды, тело Майтрейи, тело Изначального, тело Посвящённого и так далее, стоящее в форме Владыки 108 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим развернуть Первостяжание Изначально Вышестоящего Отца Космического, назначенного 12 мая Изначально Вышестоящим Отцом для управления Отец-Человек-Субъект-Землянами в 16-ти или 17-ти Космосах, мы точно не знаем, как помощника Изначально Вышестоящего Отца в применении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех Космосах Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян. А также развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца Космического каждым из нас явлением Отец-Человек-Субъект-Землян собою, как первой командой Отец-Человек-Субъект-Землян, реализующей Изначально Вышестоящего Отца Космического синтезфизически на Планете Земля собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 108 Синтеза в форме на теле степени Компетенции. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Космического каждым из нас в явлении передового отряда Отец-Человек-Субъект-Землян пред Изначально Вышестоящим Отцом в фиксации нашей команды синтезфизически на Планете Земля, и введение Изначально Вышестоящего Отца Космического Отец-Человек-Субъект-Землянам или Человек-Землянам, любого выражения из восьми миллиардов 200 миллионов и более того, действующих на Планете Земля синтезфизически собою.
Рядом с Изначально Вышестоящим Отцом появился Изначально Вышестоящий Отец Космический. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас, развёртывая Ядра Синтеза собою из физического тела в Компетентное тело каждого из нас. 
И эманируя Синтезом каждого из нас ракурсом Компетенции собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся всечеловеческим выражением Изначально Вышестоящего Отца Космического каждым из нас, и сквозь каждого из нас каждый Человек-Землянин, каждый Отец-Человек-Землянин, каждый Отец-Человек-Субъект-Землянин явлением каждого из нас. И входим в максимально высокую Жизненность Человеческой реализации физическим телом собою, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом Космическим каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Космического, преображаемся им, вспыхивая этим Синтезом собою.
И Изначально Вышестоящий Отец поднимает руку, правую, посмотрите. И наделяет каждого из нас и сквозь нас Человек-Землян на Планете Земля оперирующим управлением Изначально Вышестоящего Отца Космического в выражении Изначально Вышестоящего Отца в каждом, и каждым во внешнем организующем выражении любого вида действий и деятельности между собою в балансе внутреннего и внешнего синархически каждым. 
И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направленным каждому из нас, входя в баланс внутреннего и внешнего собою каждым из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на каждом Человек-Землянине. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Космического, стяжаем восемь миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Космического, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом Человек-Землянине, включая каждого из нас. 
И проникаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца Космического, мы стяжаем введение Человек-Землян и всё Всечеловечество земное в явление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца Космического для оперирования Цивилизацией Синтеза Отец-Человек-Землян по отношению к другим цивилизациям Космоса и во взаимоорганизации их синархически. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящих Отцов, преображаемся ими каждым из нас и каждым Человек-Землянином из восьми миллиардов 200 миллионов на Планете Земля синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим. Он идёт вперёд, говорит: «Пошли». Мы идём за ним. Открывается портал прохода куда-то, как по коридору, мы быстро-быстро идём за ним. Попробуйте не отстать. Скорость движения. Он снизил свою скорость до компетентной скорости, как он выразился. Мы с вами в Компетентных телах. Но это очень быстро для нас, в том числе. Я стремлюсь не терять его из виду. Он идёт впереди, но уже обогнал нас достаточно. Но мы идём в том же темпе за ним. Он вернулся к нам, мы идём в темпе, идёт рядом с нами и говорит: «Быстрее». И опять пошёл впереди быстрее. И сзади бросает: «Перестаньте жалеть себя. Отпустите тело на чистую психодинамику». То есть тело само двигается. Так легче. Ещё больше отпустите тело, просто отдайтесь шаговому движению. Он нам сообщает: «Так-то лучше». Вслух, громко.
И вот он выходит из этого портала, и мы с вами выходим. Куда? Мы выходим на площадь одного из ИВДИВО-полисов. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, портал закрывается.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, стяжаем ИВДИВО-Столицу Должностно Полномочных ИВДИВО синтеза всех цивилизаций на 18433-ем архетипе ИВДИВО. И на 19457-ом архетипе ИВДИВО, ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Должностно Полномочного ИВДИВО Физикой Вечности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Космического, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и зафиксировать ИВДИВО-Столицу синтезфизичности Должностно Полномочных ИВДИВО на 18433 архетипе ИВДИВО ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Столицу Вечности Изначально Вышестоящего Отца на 19457-ом архетипе ИВДИВО. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Космического, преображаемся ими.
Отец Космический спрашивает: «В каком ИВДИВО-полисе мы находимся?» Тестируем. Вы сами теми телами отвечаете Отцу, или он видит ваш ответ ментально.
Изначально Вышестоящий Отец Космический отвечает, что в ИВДИВО-Столице Вечного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Нет, в ИВДИВО-Столице Вечности Изначально Вышестоящего Отца на 19457-ом архетипе ИВДИВО. Это Физика 20-го Космоса.
Теперь Отец Космический говорит: «Смотрим, где мы стоим?» Отец Космический говорит, что здесь самая яркая разработанная архитектура во всех ИВДИВО-полисах. Самая разнообразная. Говорит: «Не как мы привыкли». И теперь предлагает определиться, мы, где стоим.
Мы стоим на центральной площади ИВДИВО-полиса Вечности пред ИВДИВО-зданием Синтеза Вечности. Нет, пред ИВДИВО-зданием Синтеза, без слова «Вечности». И Отец Космический говорит: «Сейчас распределимся». Говорит, что каждый сейчас дотянется до максимально того этажа, куда сможет. На каждом этаже нас будет ждать одно из тел Отца Космического. И дальше мы пройдём на этаже с Отцом Космическим далее.
Мы входим в ИВДИВО-здание Синтеза. Там по бокам две стойки ресепшен вдоль. Встаёт охрана и распорядитель, так назовём его. Там не как в обычном офисе. Мы за Отцом Космическим проходим прямо вперёд. Идёт также быстро. Отец Космический становится в центр Столпа в Нить Синтеза. Мы заходим в Столп, становимся вокруг него. И теперь настройтесь, на каком этаже Отец Космический укажет вашему телу выйти. Если тело не послушается, он выставит вас на этаж. Лучше, если вы сами выйдете.
Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, начиная со второго этажа, на первом никто не останется. Кто-то там, на первом уже захотел остаться. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим и начинаем движение вверх по Столпу всей командой. И начиная со второго этажа, кто-то первый вышел. Может быть вышли. Я не вижу, я знаю, что вышел. А мы продолжаем двигаться вверх. Мы начинаем двигаться с ускорением. Ускоряет Отец Космический. И буквально на каждый этаж кто-то выходит.
Все мы вышли на этаж. И далее, рядом с нами стоит Отец Космический, мы вместе с ним на этаже идём вперёд в один из малых залов, можно сказать, что комнату. Но он называется малый зал. Входим в этот малый зал на этаже. Кто что видит в этом зале? У меня в этом зале на небольшой вазе, на небольшой стоечке... Ваза похожа на цветок, но не цветок, то есть такие, как стеклянные разогнутые лепестки в сторону цветка, с длинными-длинными лепестками. Но это не цветок, и это не стекло. И вот над «чревом» вазы вертится шарик красно-золотистого оттенка со многими линиями переплетений. Он такой, как плетёный клубок. 
Изначально Вышестоящий Отец Космический говорит, что это Источник Частностей Цивилизационного Синтеза. И Изначально Вышестоящий Отец Космический наделяет каждого из нас одной Частностью из Источника Цивилизационного Синтеза или из Источника Синтеза Частностей. Но Отец Космический подчёркивает, что это именно Цивилизационный Синтез или Цивилизованный Синтез для каждого из нас. И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Космическим Частностью из Источника Частностей Цивилизационного Синтеза Отец-Человек-Субъект-Землян. Изначально Вышестоящий Отец Космический говорит, что Частность учитывает всю Синтезкосмичность, Компетентность, Полномочия и Жизненность, реализованные каждым из нас, включая синтезреализацию физически. И мы буквально вдохновляемся этой Частностью собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Космического, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся к Столпу, входим в Столп. При этом Отец Космический входит в Нить Синтеза Столпа. И кто успеет заметить, вы сейчас будете видеть, как тела Отца Космического собираются в одно тело на первый этаж. Буквально входя друг в друга по Столпу. Мы начинаем движение вниз. Все, кто выходят из своего этажа, подключаются к нашей команде, становясь в неё в Столпе. Это автоматика.
И мы становимся на первый этаж, на пол, на основание Столпа. Отец Космический говорит: «Выход в другую сторону, не там, где мы входили». Открывается портал-дверь в другую сторону. Мы переходим из Столпа в небольшой зал, где становимся по кругу двумя-тремя рядами, в центре Изначально Вышестоящий Отец Космический. Двери за нами закрываются. Отец Космический... Там светло, но зал с разными письменами, знаками на стенах, потолок высокий, но такой, завышающийся к центру. И в центре основание, как узел в центровке потолка. Такой шатёр, но многогранный, я бы сказал, шатёр. Внутри так смотрится. И Отец  Космический говорит: «Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца». 
И из этого зала мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-ий архетип ИВДИВО, где и стояли, откуда начинали движение. Отец улыбается. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец Космический справа от него. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. 
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Космического, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное тело синтезфизически собою, развёртываясь физически.
И развёртываясь физически в собственном теле, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc199017926]Практика-тренинг 2. Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Иерархии ИВО ИВДИВО-полисом ИВО на 17409-м архетипе ИВДИВО. Тренинг в ИВДИВО-полисе ИВДИВО-Столицы. Взаимодействие с представителями двух цивилизаций Космоса. Стяжание Иерархии ИВДИВО разнообразием явления всех цивилизаций Космоса с центрированным явлением ИВО в Отец-Человек-Субъект-Землянах Иерархией, оперирующей Всечеловечеством Землян
 
[bookmark: _Hlk198453048][bookmark: _Hlk198452906]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17344-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом Компетентного в форме Владыки 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Что ещё видим, кто видит? Между Кут Хуми и Фаинь стоит Отец Космический в той же самой форме. Он сказал, что он вышел специально сюда, потому что некоторые легче видят с Кут Хуми, или у Кут Хуми, поэтому смотрим.
И мы синтезируемся с тремя: Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Столицу Иерархии явлением Синтеза 448-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза реализацией Изначально Вышестоящего Отца 17-го Космоса на физике 18-го Космоса синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца Космического стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Почувствуйте другой Синтез в теле, не от двоих – Кут Хуми Фаинь, а от троих. Очень своеобразное состояние.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Синтезе с Отцом Космическим, Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. Становимся командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре Изначально Вышестоящих 448-ми Аватаров Синтеза. Синтезируемся с 448-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры, вспыхивая их концентрацией на каждом из нас собою. 
И в этой концентрации синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем ИВДИВО-Столицу синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полисом Изначально Вышестоящего Отца на 17409-м архетипе ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk198454256][bookmark: _Hlk198454556]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Огня ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Иерархии каждым из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть ИВДИВО-Столицу синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, как первый ИВДИВО-полис Должностно Полномочных ИВДИВО первого Физического Октавного Синтезкосмоса или первого Метагалактического Октавного Синтезкосмоса в синтезе их выражения. 
[bookmark: _Hlk198454721][bookmark: _Hlk198455648]И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть его в синтезе нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, развёртывая все Ядра Синтеза ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося сотворить ИВДИВО-Столицу нами. 
Возжигаясь Ядром Синтеза ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им в зале, и развёртываем в материализации ИВДИВО-Столицы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядром Огня в синтезе с Аватарами Синтеза, прося развернуть Огонь ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, окончательно материализуя все здания, сооружения, парки и иные фиксации и реализации. И возжигаясь Ядром Огня всем составом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и нас ИВДИВО-Столицы синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Огонь настоящим Синтезе. Синтез вписывается в Огонь и идёт материализация необходимых зданий, сооружений и синтезфизических явлений.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая ИВДИВО-Столицу синтезфизичности Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Вместе с составом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, и Изначально Вышестоящим Отцом, всей командой мы переходим на площадь ИВДИВО-Столицы. 
Попробуйте ощутить город, где ещё нет людей, и никто не живёт. Мы первые появившиеся Аватары с Отцами в этой Столице. И эманируем по границам, по Кремлю соответствующий Огонь и Синтез, вокруг Кремля, над ним. Включается купол атмосферной защиты. 
И с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, Аватары Синтеза остаются с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим на одну из площадей, становясь перед одним из зданий. Наша задача увидеть архитектуру этого здания.
Отец Космический улыбается, и говорит: «Это здание дипмиссии, здание другой цивилизации, которое давно присутствует в ИВДИВО-полисах и развивается здесь. И вот в ИВДИВО-Столице Иерархии будут пересекаться разные цивилизации в иерархическом общении». Вот одно из зданий дипмиссии, мы перед ним стоим. 
Это разные, небольшого размера, но очень длинные и высокие здания: допустим, 64 на 64, а в высоту, буквально, 512 метров, наклонённые по дуге, но не уходящие в землю, до середины дуги, стоящие в разнонаправленные стороны. Это я примерно описал это здание. То есть, здание снизу единое, потом переходит в высокие многоэтажные конструкции, которые наклоняются по дуге до середины дуги, примерно 64 на 64 метра. И таких конструкций в разные стороны много, сокращённо, как куст, но с толстыми ветвями. Оно по-своему красиво, над вершиной зданий всех вот этих малых зданий, как общая какая-то сияющая канва. Я бы сказал, единое кольцо, где стоят какие-то знаки, надписи, чья дипмиссия.
И нас поприветствовать вышли двое. Человек невысокого роста в длинном балахоне, где‑то до метра ростом, у него шапочка с такими загибающимися переплетениями на голове. И высокий человек, выше нас, в сторону двух метров роста, худощавый, высокий, человеческого типа, две руки. Одного из них, здание дипмиссии по соседству. 
Высокий улыбается и говорит, это его. И говорит: «Если увидите». Оно смотрится в пространстве, как бледная тень голограммы сквозь пространство. Вот если понятно так, вы увидите это здание – бледная тень голограммы. Посмотрите голографически направо. И вот шар, переходящий в куб, но завершающийся в странной четырёхгранной трапеции плоскостью. Именно так, шар, переходящий в куб, не до конца кубический, потом отклоняющийся вверх и становящийся трапецией, своеобразной трапецией, не обязательно идеальной трапецией, на вершине. Здание соседней цивилизации, высокой.
[bookmark: _Hlk198458299]И вот два представителя цивилизаций сообщают, что учатся у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, одного из них. И мы приветствуем двух дипломатов, относительно соседних цивилизаций, обучающихся у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и развернувших свои диппредставительства на Физике Иерархии 18-го Космоса, что является высоким достижением для них.
Отец Космический говорит: «Достаточно». Дипломаты уходят. 
И мы переходим сквозь пространство ещё на одну площадь, становимся по кругу вокруг чего-то. Лицом к чему мы стоим? Мы стоим перед фонтаном с одновременно залитой чашей водой. Чаша, где-то по колено нам, с моим ростом по колено мне, и Отец Космический предлагает нам умыться. Вода чистейшая, умываемся, пить не стоит пока, просто умоемся, лицо умоем, руки умоем. И Отец Космический говорит: «Это живая вода». Её тоже можно пить, но лучше, там есть два места, где её пить не вылитую в чашу надо, потому что вылитая в чашу уже набрала в себе информацию с ИВДИВО-полиса. 
Грубо говоря, есть фонтанчик, где можно налить в стаканчик, вот вдоль этого круга, где-то стоит два портала, четыре портала. Это такие небольшие, как гранитные высокие ящики или столбики, столпы, и там выдаётся внутри стаканчик, и наливается вода. Там есть пространство для руки, которую туда можно, к стакану потянуться, и он появляется – стакан и вода. Пить сейчас не будем, на будущее. А вот в фонтане умываются и фонтаном любуются, очень красивая игра воды, она и не мо́щная, и не большая, фонтан небольшой, но очень красивый.
А теперь почувствуйте свои тела. Живая вода пронзила наши тела, я держал паузы, потому что процесс шёл, Отец Космический улыбался, смотрел. И вот как, он говорит: «Обновление тел». У нас слово обновление звучит неоднозначно, потому что… Но, именно, обновление тел. Мы, как-то стали подтянутей, посвободнее, живая вода, в общем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Космическим, возвращаемся в центр кольца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца разнообразием явления всех цивилизаций Космоса с центрированным явлением Изначально Вышестоящего Отца в Отец-Человек-Субъект-Землянах Иерархией, оперирующей Всечеловечеством Землян. 
И развёртываем единый Синтез Иерархии по всему ИВДИВО-полису всей нашей командой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk198463200]В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом Космическим возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Космического, прощаясь с ним на данный Синтез. То есть, мы уходим в чистый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!

[bookmark: _Toc199017927]1 день 2 часть 

Время: 00:40:01-01:02:03
[bookmark: _Toc199017928]Практика 3. Первостяжание. Стяжание Иерархии Новой эпохи Огня ИВО на 10 миллиардов лет явления Отец-Человек-Субъект-Землян с первичной восьмеричной структурой реализации восьми направлений: Всечеловечества, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Жизненности и видов Человека, Компетентности Иерархии и видов Компетентности, Полномочий, Синтезкосмичности, политического и организационно-профессионального. Стяжание Метагалактической Синтезкосмической Иерархии ИВО эпохи Огня 10-ти миллиардов лет каждому Человек-Землянину. Стяжание и вхождение каждого из нас в члена Иерархии ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Отцы-Аватары лучше не трогать потому, что до Человечества не дотянутся, а Человечество до них не дотянется.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17 344-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в 17344-м архетипе ИВДИВО Владыкой 108-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим развернуть стяжание Иерархии Новой эпохи Огня на 10 миллиардов лет явлением горизонта Огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца с иерархическим управлением Всечеловечеством Отец-Человек-Субъект-Землян явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в обучении Человек-Землян и подготовки их развития четырёх направлений: Жизненностей, Компетенций, Полномочий и Синтезкосмичности в синтезе всего во всём реализации политических и профессионально-организационных явлений, минимально синтезфизически собою. 
Кут Хуми говорит: «К политическим относятся все страны, это не отдельное направление, а введено в политику», видите, очень быстро всё меняется, «к профессионально-организационным относятся организации человечества землян» – то, что я говорил: корпорации и так далее, и так далее. 
Всечеловечество – понятно, разработка Аватарами Синтеза людей – думаю, понятно и разработка четырёх реализаций человеческого формата, чтобы человек был жизненный, активный, чтобы он был компетентный в разных вопросах, чтобы у него были полномочия в разных вопросах по-человечески, а не в ИВДИВО, и чтоб он рос синтезкосмически по Космосам – вот этим будет заниматься Иерархия. Поэтому пока восемь направлений, Кут Хуми сказал, остальные в разработке, их стяжать сейчас не будем.
Ещё раз: направление Всечеловечества, направление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в обучении Человек-Землян, четыре вида от Жизненности до Синтезкосмичности, политическое направление со странами и профессионально-организационное направление всех организаций, необходимых Иерархии. Первые восемь направлений устойчиво начинают функционировать. Это Кут Хуми продолжил, что я рассказывал.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтезов Синтеза и девять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17409-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 108-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на ранее аннигилированную Иерархию предыдущего формата действия с завершением всех иерархических построений и реализаций Поядающим Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Иерархию Новой эпохи Огня Изначально Вышестоящего Отца на 10 миллиардов лет. С первичной восьмеричной структурой реализации: направлений Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, направлений Жизненности Человека и видов Человека, направлений Компетентности Иерархии и видов Компетентности, направлений Полномочий и видов Полномочий, направлений Синтезкосмичности и видов направлений, политическое направление, организационно-профессиональное направление… Кто напомнит, первое направление было до Аватаров Синтеза, самое первое?
Из зала: Всечеловечество.
А, Всечеловечество, главное-то я забыл. И направление Всечеловечество.
Отец смеётся и говорит: «Слово Всечеловечество очень сложно в Огне запоминается». А Человечеством называть нельзя, иначе срабатывает третий Отдел предыдущей эпохи – Всечеловечество Отец-Человек-Субъект-Землян. Отец говорит: «Так даже лучше получилось, по Иерархии пошли сверху».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию Новой эпохи Огня 10-ти миллиардов лет явления Отец-Человек-Субъект-Землян синтезфизически собою. И проникаемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе восьми направлений деятельности, базово, синтезфизически собою.
И проникаясь синтезированием и творением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываемся иерархически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца эпохи Огня, Отец уточняет: и стяжаем Метагалактическую Синтезкосмическую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца эпохи Огня 10-ти миллиардов лет каждому Человек-Землянину в новом иерархическом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи Огня на каждом Человк-Землянине в определении его иерархического применения этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый Синтез на каждом отдельном Человеке, введя каждого отдельного Человека в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца эпохи Огня 6-ой Метагалактической Синтезкосмической Расы Отец-Человек-Субъект-Землян на 10 миллиардов лет. Прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом Человеке, и вместе с Человечеством Землян возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас явление члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца эпохи Огня 6-ой Метагалактической Синтезкосмической Расы Отец-Человек-Субъект-Землян каждому из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь явлением собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
У вас над головой возник знак Иерархии, что вы являетесь членами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрели. И входим в явление Иерархии собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхиваем Синтезом Воскрешения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:11:10 – 1:35:35
Практика 4. Первостяжание. Стяжание 18 архетипов 18-ти Космосов, стяжание 18 Рождений Свыше и 18 Новых Рождений ИВО. Стяжание тела Творца ИВО синтеза 4096 Частей. Стяжание 72-х мировых частных ИВДИВО-зданий 18-ти Космосов в соответствующих стяжённых архетипах, материализацией четырёх зданий по четырём мирам первого архетипа 18-го Метагалактического Октавного Синтезкосмоса и трансляцией 68-ми зданий в вершинные выражения 17-ти Космосов. Преображение Части и Ядра Синтеза ИВО, Ядра Синтеза и Части Вечного Синтеза ИВАС Кут Хуми в каждом из нас на вновь стяжённые архетипы 18-и Космосов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 17 архетипов. 
Замерли. Что слышим?
Из зала: 18.
18. Молодец! 
И мы стяжаем 18 архетипов 18-ти Космосов в реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сконцентрировать на каждом из нас 18 архетипов 18-ти Космосов. И вспыхивая ими, фиксируемся:
– Извечной Метагалактикой Посвящённого,
– Октоизвечной Октавой Человек-Отца, 
– Всеизвечной Всеединой Человек-Владыки,
– Октоизвечной Извечиной Человек-Владыки,
– Извечной Метаизвечиной Человек-Владыки,
– Фа-ИВДИВО Суперизвечиной Человек-Ипостаси,
– Фа-ИВДИВО Всеизвечиной Человек-Ипостаси,
– Фа-ИВДИВО Октоизвечиной Человек-Ипостаси, 
– Фа-ИВДИВО Высшей Метагалактики Человек-Ипостаси,
– До-ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Ипостаси,
– Ми-ИВДИВО Высшей Всеедины Человек- Служащего,
– Ми-ИВДИВО Высшей Извечины Человек- Служащего,
– Ми-ИВДИВО Высшей Метаизвечины Человек-Служащего,
– Ми-ИВДИВО Высшей Октоизвечины Человек-Служащего,
– Ми-ИВДИВО Высшей Всеизвечины Человек-Служащего,
– Ми-ИВДИВО Высшей Суперизвечины Человек-Служащего,
– Извечным Метагалактическим Синтезкосмосом и
– Метагалактическим Октавным Синтезкосмосом каждым из нас. 
И проникаясь их концентрацией собою, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Рождений Свыше, стяжая 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первой части каждого из нас в явлении синтеза 16 видов архетипических Частей, Синтез-частей и Частей Вечного Синтеза каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем взаимоаннигиляцию двух Образов Отца между собою. И, проникаясь, возжигаясь взаимоаннигиляцией каждым из нас, входим в 18 Рождений Свыше физическим телом собою с акцентом на новый архетип – Метагалактический Октавный Синтезкосмос каждым из нас в 18-е выражение. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Рождения Свыше. И, возжигаясь, 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Новых Рождений Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 296064 Ядра Синтеза, 296064 Ядра Огня, 296064 Аннигиляционных Синтезов, 296064 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза 1152 видов материи и 294912 реальностей между собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня, стяжая 296064 Ядра Синтеза Огня. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза-Огня 296064 зафиксировать в физическое тело каждого из нас. Вспыхиваем синтез-ядром Синтез-Огня каждого из нас в физическом теле каждого из нас, входя в Воскрешение Синтез-Огнём собою и Новое Рождение каждым из нас. И, вспыхивая Новым Рождением концентрации всего физического тела каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей: 1024-х синтезреальностных, 1024-х синтезархетипических, 1024-х Синтез-частей Метагалактического Синтезкосмоса и 1024-х Частей Вечного Синтеза Октавного Синтезкосмоса в синтезе 18 Космосов синтезфизически собою. И в синтезе 4096 Частей стяжаем тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. Отец нас поправляет – тело Творца Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 4096 Частей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, реализаций, компетенций, полномочий и иных явлений каждым из нас. И возжигаясь количеством Синтезов каждого из нас, преображаемся ими, прося развернуть все наши подготовки, реализации и накопления в 18 новых архетипах 18 Космосов синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем материализацию четырёх новых частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас по четырём мирам первого архетипа 18-го Космоса – Метагалактического Октавного Синтезкосмоса. С их последующей трансляцией по архетипам далее стяжанием каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 частных ИВДИВО-здания 18-ти Космосов в соответствующих стяжаемых архетипах, сконцентрированных на каждом из нас каждому из нас, с трансляцией 68 зданий, синтезированием и творением четырёх зданий первого архетипа 18-го Космоса собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас мирового выражения, 72 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий мирового выражения каждого из нас и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
В этом Огне возжигаемся Ядрами Огня, направляя их в 68 частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас и на вершинные реальности Тонкого, Огненного, Синтезного миров Метагалактического Октавного Синтезкосмоса и в физическое выражение Физического мира, как Человеческого мира Октавы Фа Синтезкосмоса, с материализацией четырёх частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас. 
Вспыхивая 72 Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, зафиксируем их в центровку Кубов Синтеза с трансляцией 68 зданий и материализацией четырёх зданий. И, возжигаясь, преображаемся ими. Возжигаемся 72 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляя их в вершину Столпа центровки пола кабинет-мансарды каждого из нас фиксации 68 зданий в новых архетипах и материализации четырёх зданий в первом архетипе Октавного Синтезкосмоса. И, возжигаясь, преображаясь ими, возжигаемся 72 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вышедшим в зал, и стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Кут Хуми уточняет, что это Часть Вечного Синтеза для каждого из нас, то есть Часть 18-го Космоса. Кут Хуми сказал о своей Части. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc199017929]2 день 1 часть 

Время:1:29:15-2:08:56 
[bookmark: _Toc199017930]Практика 5. Первостяжание. Стяжание 64-х видов Огней, с записанными в каждый из Огней подготовкой и реализованностью каждого соответствующим стандартом реализованных выражений: в Огонь Синтеза – от Воли до Движения и до Огня Движения в реализованном внешнем выражении творением Творца каждым. Стяжание Творца ИВО синтезкосмической реализации каждого с явлением Человека-Ипостаси полномочной реализации, Адепта компетентной реализации, Человека Извечного Космоса человеческой реализации каждого из нас и синтезреализации всего во всём собою. Стяжание фрагмента Служения ИВО. Стяжание Чаши Творения ИВО Творцом в явлении Чаши Творца собою с 18433 оболочками, телом Творца на Зерцале Чаши, Огнём Творца синтеза 64-х Огней, Ядром Отца-Творца 64-ричной Сердечной Мыслью и Печатью Творца ИВО на Зерцале Чаши Творца каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творца синтезом видов 64-ёх Огней в Чаше Творца каждым из нас, и явления фрагмента Огня Служения или фрагмента Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 108-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Огня с записанными в каждый из Огней подготовкой и реализованностью каждого из нас соответствующий стандарт реализованных выражений: в Огонь Синтеза – от Воли до Движения, в Огонь Воли – от Мудрости до Движения и так далее, до Огня Ощущения с записанным Движением и Огня Движения в реализованном внешнем выражении творением Творца каждым из нас. 
И проникаясь 64-ричным синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем 64 Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая 64-мя Огнями каждым из нас в синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Творца Изначально Вышестоящего Отца собою синтезкосмической реализации каждого из нас с явлением Человека-Ипостаси полномочной реализации каждого из нас, Адепта компетентной реализации каждого из нас, Человека Извечного Космоса человеческой реализации каждого из нас и синтезреализации всего во всём собою. 
И проникаемся Творцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь синтезированием и творением Творца Изначально Вышестоящего Отца с включением как части Человека-Ипостаси, Адепта, Человека Извечного Космоса и синтезреализованности в синтезе этим каждым из нас. И становимся Творцом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, вспыхивая пятью синтезированиями  и творениями каждого из нас в синтезе являющих Творца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Творца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем фрагмент Служения Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Служением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Чашу Творения Изначально Вышестоящего Отца Творцом в явлении Чаши Творца собою. Босиком становимся на формируемое Зерцало под стопами телом Творца. Вокруг нас развёртываются стенки Чаши границами у виска, посередине виска, на разрезе глаз.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Творца из синтеза 64-х Огней ранее стяжённых и фрагмента Служения  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 64-х Огней в Чаше Творца. Стяжаем 18433 оболочки Чаши Творца сферами явления Чаши Творца явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Отца-Творца Синтеза 64-ричной Сердечной Мысли Творца во взаимоорганизующем явлении Творения Творцом в выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Творца Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Чаши Творца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Творением в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, полученным каждым из нас в явлении Творца данным Творением собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Чашей и творением Изначально Вышестоящего Отца Творцом собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:41:20-04:02:48
[bookmark: _Toc199017931]Практика-тренинг 6. Стяжание: человеческой реализации телом Человека ракурсом Тонкого мира в физическом теле, тела компетентной реализации в Огненном мире ИВДИВО ракурсом соответствующей архетипичности и физическим явлением Компетентного тела каждым, разработанного Полномочного тела каждого ракурсом достигнутых Полномочий в развёртке фиксации Синтезного мира физическим телом собою, тела синтезкосмической реализации в развёртке максимальной реализованности собою. Стяжание Высшего Мышления ИВО в синтезе реальностного Высшего Мышления, архетипического Высшего Мышления, синтезкосмического Высшего Мышления и Высшего Мышления Вечного Синтеза. Тренинг в частном ИВДИВО-здании Высшего Мышления каждого ракурса соответствующего Космоса. Наделение каждого 64-мя подготовками Стандарта 108-го Синтеза ИВО: 16-ю извечными Жизненностями восьмого вида Человека, 16-ю извечными Компетенциями 8-го вида Компетентного, 16-ю извечными Полномочиями восьмого вида Полномочного, 16-ю извечными Реализациями восьмого вида Синтезкосмического

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Кут Хуми уточняет вам, мы возжигаемся, что тела должны быть не где-то там, в мирах, а этим миром синтезфизически в физическом теле. Он вам подсказывает. Поэтому мы стоим перед Отцом этим телом, а физическое тело переключается на выражение соответствующего мира.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368 архетип ИВДИВО. Становимся телесно телом степени реализации в синтезе всех телесных возможностей каждого из нас Владыкой 108-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть разработанность четырёх видов тел, стяжания Высшего Мышления и наделения 64-х подготовок Стандартом 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 70 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 70 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 108-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем человеческую реализацию телом Человека ракурсом Тонкого мира в физическом теле каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело компетентной реализации в Огненном мире ИВДИВО ракурсом соответствующей архетипичности и физическим явлением Компетентного тела каждым из нас. И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося применить всю насыщенность Компетенций и всё явление Компетенций предыдущего шага, последнего шага в реализации Компетентного тела каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем разработанное Полномочное тело каждого из нас ракурсом достигнутых Полномочий. Развёртывая фиксацию Синтезного мира физическим телом собою в явлении Полномочного тела каждым из нас. 
Вспыхивая насыщенными и наделёнными Полномочиями собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем тело синтезкосмической реализации каждого из нас, развёртывая максимальную реализованность собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Развёртывая четыре реализованных тела в синтезе физического тела каждым из нас, мы проникаемся их синтезированием и творением синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Высшее Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе: реальностного Высшего Мышления, архетипического Высшего Мышления, синтезкосмического Высшего Мышления и Высшего Мышления Вечного Синтеза каждым из нас, в синтезе единого Высшего Мышления собою.
Развёртываемся телом Синтезобраза Высшего Мышления пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся на Зерцало, формируемое Чашей Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас с 18432-мя сферами в Чаше, чётное число, соответствующим Огнём Синтеза, заполняющим Чашу, Ядром Сердца в Огне Чаши и Печатью Высшего Мышления на Зерцале Чаши каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ричную Сердечную Мысль Высшего Мышления каждого из нас явлением четырёх 64-риц от Отца-Аватара до ИВДИВО-тела движения каждого из нас. И вспыхиваем 256-ричной Сердечной Мыслью Высшего Мышления собою. Мы вспыхиваем Высшим Мышлением в четырёх вариантах реализаций каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести тело Высшего Мышления в частное ИВДИВО-здание Высшего Мышления каждого из нас. Компактифицируем Чашу Высшего Мышления в тело. Переходим на первый этаж частного ИВДИВО-здания Высшего Мышления каждого из нас ракурса соответствующего Космоса. Становимся в кубическом помещении на первом этаже. Фиксируем концентрацию Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания на каждом из нас, вспыхивая Высшим Мышлением собою. И все стены, потолок, нет, и все стены без потолка и пола, четыре стены исписаны Высшими Мыслями каждого из вас, или Высшими Частностями, кроме Мыслей, каждого из вас.
Впитываем лучшие и важнейшие Мысли и Частности в Высшее Мышление каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вернуть каждого из нас в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходя из тела Высшего Мышления в тело синтезреализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас 64-мя подготовками Стандарта 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наделяясь 16-ю извечными Жизненностями восьмого вида Человека от частностей, аппаратов, систем, частей до синтезчастей, вспыхивая им., Наделяясь 16-ю извечными Компетенциями 8-го вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, вспыхивая ими. Наделяясь 16-ю извечными Полномочиями восьмого вида Полномочного от космоса до архетипов, вспыхивая ими. И, наделяясь 16-ю извечными Реализациями восьмого вида Синтезкосмического от Образа Жизни до Синтеза, вспыхивая ими. И прося развернуть их реализацию на каждом из четырёх стяжённых тел реализуемого восхождения каждого из нас в синтезе являющих физическое тело собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на наделённые подготовки и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И, возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc199017932]2 день 2 часть 

Время: 00:29:40–00:50:50
[bookmark: _Toc183261745][bookmark: _Toc199017933]Практика 7. Стяжание шести видов Служения шести видов реализаций каждого: Служение Человека, как такового в человеческой жизни Физического мира, Служение человеческой реализацией Человека соответствующего вида выражения Тонкого мира ИВДИВО, Служение Компетентного Огненного мира ИВДИВО, Служение Полномочного Синтезным миром ИВДИВО, Служение Синтезкосмического синтезкосмической реализацией ИВДИВО, Служение Должностно Полномочного ИВДИВО. Стяжание Общественного Синтеза ИВО в развёртке вариантов шести реализаций каждым синтезфизически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть видов Служения шести видов реализаций каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 108-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служение Человека, как такового в человеческой жизни Физического мира каждым из нас, в человеческой выразимости синтезреализации Физического мира ИВДИВО каждым из нас.
И проникаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служение человеческой реализацией Человека соответствующего вида выражения Тонкого мира ИВДИВО, реализуемого каждым из нас. 
И проникаясь этим Служением собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Служение Компетентного Огненного мира ИВДИВО реализацией каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Служение Полномочного каждым из нас Синтезным миром ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служение Синтезкосмического каждым из нас синтезкосмической реализацией ИВДИВО собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе пяти реализаций и пяти видов Служения каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служение Должностно Полномочного ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в синтезе шести видов Служения мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас Общественным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас в Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Общественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая варианты Общественного Синтеза Должностно Полномочным ИВДИВО, синтезкосмической реализацией каждого из нас, полномочной реализацией каждого из нас, компетентной реализацией каждого из нас, человеческой реализацией каждого из нас и синтезреализацией всего во всём каждого из нас явлением Общественного Синтеза синтезфизически собою.
И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 0:55:34 – 1:22:27
[bookmark: _Toc199017934]Практика 8. Первостяжание. Завершение явления трёх видов тел трёх архетипов восхождением каждого из нас: Суперизвечной Высшей Октавы, Октоизвечной Высшей Всеедины, Октоизвечной Высшей Извечины, стяжание Человек-Землян в данных трёх архетипах ИВДИВО, стяжание Капель Абсолютного Огня и Ядер Абсолютов каждому из нас и каждому из Человек-Землян соответствующих архетипов. Стяжание расширения на три Части трёх Космосов явления Человечества Землян в развёртке восьмой Части Суперизвечной Высшей Октавы, шестой Части Октоизвечной Высшей Всеедины и шестой Части Октоизвечной Высшей Извечины в архетипическом врастании Всечеловечества Землян и каждого отдельно. Стяжание 37008 трёх видов тел 18-ти миров, и 12336 единиц Энергии шести Физических миров: До-ИВДИВО Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины и Всеизвечной Высшей Извечины в явлении Репликационного Синтеза каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преодолеть каждого из нас и синтез нас, завершив старые виды иерархизации и иерархичности в каждом из нас и ввести в Новую Иерархию Воскрешением, развернув Служение естественным принципом Общественного Синтеза каждого из нас. И в этом Огне развернуть стяжание Человек-Землян трёх архетипов, стяжённых ранее на предыдущем Синтезе, и стяжание трёх видов тел в новых трех архетипах следующего шага команды Должностно Полномочных данного Синтеза синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 108-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию на каждом из нас: восьмой Суперизвечной Высшей Октавы 9224-го архетипа ИВДИВО, шестой Октоизвечной Высшей Всеедины 10246-го архетипа ИВДИВО, шестой Октоизвечной Высшей Извечины 11270-го архетипа ИВДИВО, девятой До-ИВДИВО Высшей Октавы 9225-го архетипа ИВДИВО, седьмой Всеизвечной Высшей Всеедины 10247-го архетипа ИВДИВО, седьмой Всеизвечной Высшей Извечной 11271-го архетипа ИВДИВО. 
И проникаясь концентрацией Синтеза шести архетипов на каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с 37008 тремя видами тел Суперизвечной Высшей Октавы, Октоизвечной Высшей Всеедины, Октоизвечной Высшей Извечины в соответствующих мирах. 
Отец открывает 18 порталов в 18 миров. Вспыхивая единицами Энергии Изначально Вышестоящего Отца шести Физических миров каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждое тело в Репликационном Синтезе каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. 
И вспыхивая этим с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем собой единицы Огня, единицы Духа, единицы Света из соответствующих тел в обменном выражении Синтеза и физичности данными телами во вмещении их. Вспыхивая четырьмя видами единиц во врастании этими тремя архетипами собою. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение из этих трёх видов тел Репликационного Синтеза каждого из нас в Человек-Землян. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертывая четыре вида единиц в Огонь, Дух, Свет, Энергию врастание каждого из нас тремя данными архетипами, и преображение в Человек-Землян все стяжённые виды тел Репликационного Синтеза каждого из нас. 
И вспыхивая этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня каждому вновь состоявшемуся Человек-Землянину и каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину вновь состоявшемуся и каждому из нас, действующими в данной практике. 
И преображаясь Абсолютным Огнем, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Капли Абсолютного Огня в соответствующий Абсолют и соответствующих архетипов для Человек-Землян, и в Ядра трёх Абсолютов трех данных архетипов каждому из нас с введением их в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Ядрами синтезфизически собою. 
И в синтезе с Человек-Землянами, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Человек-Землян за совместное восхождение с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов миров. И мы завершаем Репликационный Синтез в эти архетипы синтезфизически собою. Аминь.
[bookmark: _Hlk198669446]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 37008 трех видов тел 18-ти миров, и 12336 единиц Энергии шести Физических миров: До-ИВДИВО Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины и Всеизвечной Высшей Извечины в явлении Репликационного Синтеза каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37008 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном, Огненном и Тонком мирах, соответственно, данных трёх архетипов, и фиксации видов материи и реальностей шести Физических миров данных архетипов синтезфизически каждым из нас собою. 
И, вспыхивая, проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37008 Репликационных Синтезов каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжая 37008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Репликационных Синтезов каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне вспыхивая 98688-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем синтезирование и творение трёх видов тел в медицинских боксах стяжённых частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в явлении соответствующих тел в Репликационном Синтезе каждого из нас. 
И вспыхивая Репликационным Синтезом, проникаемся синтезированием и творением с Изначально Вышестоящим Отцом в медицинских боксах, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, Ипостасных тел в Синтезных мирах, Трасвизорных тел в Огненных мирах и Синтез-тел в Тонких мирах До-ИВДИВО Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины, Всеизвечной Вышей Извечины каждым из нас. 
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в данную реализацию синтезфизически собою, и вспыхивая Репликационным Синтезом каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим расширить явление Человечества Землян на три разработанные архетипа во врастании соответствующих архетипических Частей в явлении восьмой Части Суперизвечной Высшей Октавы, шестой Части Октоизвечной Высшей Всеедины и шестой Части Октоизвечной Высшей Извечины в архетипическом врастании Всечеловечества Землян и каждого отдельно от Отец-Человек-Субъект-Землянина преображением собою каждого из нас врастанием Человек-Землян и соответствующей реализации данных архетипов архетипическими Частями в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося укутать Человек-Землян новым достижением. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:15:22-01:27:41
[bookmark: _Toc199017935]Практика 9. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 18368-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 108-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Итоговую Практику 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами взрастания каждого из нас и соответствующих видов разработок на Синтезе. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  
[bookmark: _Hlk197889682]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 18433-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 108-го Синтеза в форме. 
[bookmark: _Hlk195471093]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 18432 18433-ллионов Огней, 18432 18433-ллиона Ядер Синтеза, 18432 18433-ллиона Субъядерностей 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18433-го архетипа ИВДИВО и, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 18433-го архетипа ИВДИВО и 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей: реальностных, архетипических, синтез и Вечного Синтеза явлением Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творца Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим. 
[bookmark: _Hlk197891389]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 256-рицу Служения и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 96 Инструментов Творца и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Творца и 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Подготовок Творца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими. 
Преображаясь ими в синтезе всего стяжённого, возожжённого, становимся Творцом пред Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
[bookmark: _Hlk179746735]Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги Синтеза, стяжая её. Книга пред нами. Берём в руки Книгу 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Смотрим название на Книге. 
Переходим с Книгой в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся перед письменным столом, кладём Книгу 108 Синтеза на стол. Берём Книгу 107-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми Фаинь Книгу 107-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 107-м Синтезом и, стяжая подготовку, переподготовку 108-м Синтезом каждого из нас. 
И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, защиту каждого из нас, разработку каждого из нас, а также возможность развернуть шесть реализаций Служением Кут Хуми Фаинь каждым из нас. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими внутри каждого из нас. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые виды синтезирования и творения, развёрнутые каждым из нас, восхождение в веках каждого из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Творцом в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 256 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Иркутск и, вспыхивая им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 256 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Ангарск, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 256 Ядер 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Байкальск, вспыхивая этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И фиксируясь внутри каждого из нас, вспыхиваем 256-ю Ядрами 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем по 16 Ядер в 16 синтез-ядер, 16 синтез-ядер в 16-ядерный синтез-процессор 108-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, вспыхивая им, фиксируем в Оджас – центр головного мозга физического тела каждого из нас и, преображаясь им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя вокруг-внутри физического тела Ядро Синтеза 108-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И вспыхивая, преображаемся им окончательно, итогово собою.
И выходим из практики. Аминь.
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