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Практика 3. Стяжание 18 архетипов 18 космосов
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО в 16 космос. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 18 архетипов 18 космосов следующего шага восхождения. И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 109 Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-ти архетипов следующего шага 18 космосов в развитии каждого из нас и в расширении ареала обитания человечества Земли 18-ю космосами собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию:
- 154 Ре-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого, 154 арх. ИВДИВО
- 124 Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Отца, 1148 арх. ИВДИВО
- 93 Соль-ИВДИВО Всеедины Человек-Владыки, 2141 арх. ИВДИВО
- 92 Фа-ИВДИВО Извечины Человек-Владыки, 3164 арх. ИВДИВО
- 90 Ре-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Владыки,4186 арх. ИВДИВО
- 66 Октавной Октоизвечины Человек-Учителя, 5186 арх. ИВДИВО
- 66 Октавной Всеизвечины Человек-Учителя, 6210 арх. ИВДИВО
- 66 Октавной Суперизвечины Человек-Учителя, 7234 арх. ИВДИВО
- 67 Октавной Высшей Метагалактики Человек-Учителя, 8259 арх. ИВДИВО
- 63 Си-ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Ипостаси, 9279 арх. ИВДИВО
- 49 Метагалактической Высшей Всеедины Человек-Ипостаси, 10289 арх. ИВДИВО
- 49 Метагалактической Высшей Извечины Человек-Ипостаси, 11313 арх. ИВДИВО
- 49 Метагалактической Высшей Метаизвечины Человек-Ипостаси, 12337 арх. ИВДИВО
- 49 Метагалактической Высшей Октоизвечины Человек-Ипостаси, 13361 арх. ИВДИВО
- 49 Метагалактической Высшей Всеизвечины Человек-Ипостаси, 14385 арх. ИВДИВО
- 49 Метагалактической Высшей Суперизвечины Человек-Ипостаси 15409 арх. ИВДИВО,
- 10 Ре-ИВДИВО Метагалактического синтезкосмоса, 16394 арх. ИВДИВО и
- 7 Всеизвечного Октавного Синтезкосмоса, 17415 арх. ИВДИВО на каждом из нас. И вспыхивая ими, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые части 1024-рицы каждого из нас, прося аннигилировать два Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаде и в первой части действующей каждого из нас в Образ Изначально Вышестоящего Отца в Подобии физическим телом каждого из нас в Рождении Свыше18-ю архетипами 18 космосов синтезфизически собою. И вспыхивая 18-ю Образами в физическом теле каждого нового архетипа, входим в Рождение Свыше ими, синтезируя Образ и Подобие, и формируя новую цельность явления 1/8-ти архетипов собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Новое Рождение 18-ю архетипами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:   
- 296064 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- 296064 ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца,
- 296064 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
- 296064 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими. Просим аннигилировать ядра Синтеза и ядра Огня между собою, вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, развёртываемся 296064-мя ядрами Синтеза Огня. Вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими собою, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать ядра Синтеза Огня в физическом теле каждого из нас, синтезируя в синтез-ядро Синтез Огня вокруг внутри физического тела каждого из нас. И вспыхивая ими, мы воскрешаемся в 18 архетипов собою, и входим в Новое Рождение в синтезе их каждым из нас, вспыхивая им собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем по 296064 космических сил, космических магнитов, космических столпов, космических ИВДИВО, вспыхивая ими. В синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн 184 тыс 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца со всеми ранее и сейчас стяжёнными, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
синтезкосмическую силу каждого из нас,
синтезкосмический магнит каждого из нас,
синтезкосмический столп каждого из нас, и
синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Ману Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас в явлении 1024-рицы Реальностных, Архетипических, Синтез- и Сверх-частей каждого из нас, явлением Тела Ману в синтезе их собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, реализаций и любых иных выражений в трансляции 18 космосов 18 новых архетипов каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированными Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас этим, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, 72 ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая 72-мя ядрами Синтезов, преображаясь ими, вспыхиваем 72-мя ядрами Огня, направляя их в 72 частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас, действующих 18 архетипов, и прося транслировать эти Здания Изначально Вышестоящего Отца во вновь стяжённые архетипы, фиксируя ядра Огня в центровке Куба синтеза, распределяя Огонь по зданию, и транслируя здание собою. Преображаемся ядрами Синтеза каждого из нас, направляя их в вершину столпа, центровку кабинет-мансарды каждого из нас.
И возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стабилизируемся ими, фиксируя на соответствующих реальностях в вершине миров и в основании четвёртого мира, четыре частные мировые ИВДИВО-здания каждого из 18 архетипов каждого из нас в их новом выражении собою. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении восьми реализаций и восхождением 18 космосов каждому из нас, и ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмой реализации собою. Проникаясь этим, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вышедшего в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить ареал обитания человечества Землян на 18 архетипов 18 космосов в масштабе концентрации архетипического явления человек-землян. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое возожжённое собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!
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