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Практика № 4.  Первостяжание. Стяжание названий четырёх видов космических ареалов, название 65-ти космосов 1024-рично на каждых из 64-х космосов

Время: 00:56:40–00:01:16:30 


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО.
Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
И просим в честь подготовки и стяжания Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данным Синтезом разработать координацию и развернуть явление 65536-ти архетипов в их названиях ИВДИВО космическими телами 16-рицей явления базового ракурсом одного из 64-х космосов и 4-х космических ареалов явления и обитания, выражаемых соответствующими мирами ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 109-го Синтеза в форме в восходящем явлении Ману каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть человечность явления 65536-ти архетипов ИВДИВО их названиям с соответствующим явлением взаимоорганизаций космосов в определённо четкой словесной выразимости Жизнью каждого из нас Словом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре космических ареала обитания человечества Землян в явлении соответствующих четырёх миров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в виде первых 16-ти космосов – Метакосмосом Изначально Вышестоящего Отца. 
С 17-го по 32-й космос – Синтезкосмосом Изначально Вышестоящего Отца, с 33-го по 48-й космос – Сверхкосмосом Изначально Вышестоящего Отца и с 49-го по 64-й космос – Суперкосмосами Изначально Вышестоящего Отца с явлением 65-го ИВДИВО космоса в синтезе четырёх в одном явлением каждого из нас собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося записать пять видов космических ареалов обитания в каждом из нас во всех Частях и в Слове Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.  
И вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую 16-цу названия архетипов от ИВДИВО до Метагалактики: ИВДИВО, Си-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, До-ИВДИВО, Суперизвечины, Всеизвечины, Октоизвечины, Метаизвечины, Извечины, Всеедины, Октавные, Метагалактические космосы ракурса спецификации соответствующего архетипа, возводимые в степень антропности 64-рицы ИВДИВО космического явления по названиям эволюции с ракурсом эволюционных названий, иерархических, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца со спецификациями вида материи в них и соответствующего вида ареала космоса, стяжённого каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 стандартных названия архетипов в координации 16-рицы названия космосов, развёрнутых 64-рицей антропного явления ИВДИВО космичности каждого из нас. 
Проникаясь 1024-рицей явления, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную 1024-рицу в каждом из 65 космосов от Метагалактического космоса первой 1024-рицы до ИВДИВО космоса, являемой Вечности 65-й 1024-рицы Жизни и существования Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующим добавлением к названию архетипического явления ракурса одного из 65-ти космосов в выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, включая 1024-рицу Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая 66560-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в названия архетипов ракурсом каждого из 65-ти космосов каждым из нас. 
И вспыхивая этим, с соответствующей записью в Слове Изначально Вышестоящего Отца и во всех оболочках Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Ядер Синтеза архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем их в ИВДИВО каждого из нас для деятельности в любом из архетипов с соответствующей кодировкой названия Словом Изначально Вышестоящего Отца всеми спецификациями каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением 65536-ю Ядрами Синтеза архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируемых по экватору ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас всё во сём собою в явлении синтез архетипической Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжания всего в данной практике с явлением соответствующих оболочек в ИВДИВО каждого из нас каждым из архетипов в их названиях, сконцентрированных на Ядра Синтеза этих архетипов в ИВДИВО каждого из нас и нашей координации Слова Отца Жизнью каждого из нас в любом из архетипов синтезфизичести собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Слово Изначально Вышестоящего Отца второй части любых выражений Частей, действующих в каждом из нас на новую Жизнь каждого из нас 65536-ю архетипами собою со всеми эволюциями, реальностями, мирами, царствами, стихиями, видами материи и фундаментальностями и видов космоса каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы проникаемся Словом Изначально Вышестоящего Отца, творящим Жизнь каждого из нас. Синтезируемся и сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхиваем новым Словом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
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