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Практика 6. Синтезирование и сотворение Тела Ману. Стяжание концентрации 16-ти Эволюций рождающимся состоянием Ману.  Стяжание концентрации  Реальностей ИВДИВО в выражении типов материи. Стяжание концентрации  видом материи ИВДИВО. Стяжание фрагмента Человечности ИВО. Стяжание Экономического Синтеза ИВО. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Архетипе ИВДИВО, становимся телесно пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть введение каждого из нас в  Тело Ману и стяжание Ману каждым из нас, а также наделение фрагментами Человечности Изначально Вышестоящего Отца выявлением состояния Ману каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез  Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 109-го Синтеза в форме и просим синтезировать и сотворить Тело Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Ману в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 16-ти Эволюций ИВДИВО  с явлением от одной до нескольких Эволюций, рождающимся состоянием Ману каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по зафиксированным состояниям  Эволюциям Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию Реальностей ИВДИВО на каждом из нас, проникаясь Синтезом осуществлённых реальностей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству состояний Реальностей в выражении типов материи собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию количества видов материи в форматирующем выражении реальностей, являющих типы материи собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству видом материи ИВДИВО, являемых каждым из нас  синтезфизически собою. И в синтезе являемых состояний синтезфизически собою и концентрации Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца этим на каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Тело Ману и  развёртываемся телом Ману результата  Синтеза состояния каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент Человечности Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Человечностью пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас взаимокоординацией явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, знаниями Дома, как Экономикой каждого из нас, с соответствующей ретрансляцией Знаний Дома и взаимокоординацией Архетипов, Эволюцией, Реальностей, Миров, видов материи, типов материи, Фундаментальностей и всех Космосов между собою в соответствующе типологическое состояние Экономического Синтеза каждого из нас и Экономических разработок в выражение Человечности собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Экономический Синтез явлением фрагмента Человечности телом Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь синтезированием и творением Экономического Синтеза  являемого телом Ману каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всему стяжённому и возожжённому собою и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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