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2 день_1 часть 

Практика 7. Первостяжание. Четыре стяжания архетипов четырёх Космосов явлением Высшей Метаизвечены, Высшей Октоизвечены, Высшей Всеизвечены и Высшей Суперизвечины нового цикла стяжаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Космосов, 16-ю архетипами явления по четыре архетипа каждым.

Время: 3:01:35-3:25:40

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся в зале ИВДИВО на 16320 архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез на стяжание Человек-землян трех архетипов ИВДИВО, стяжённых предыдущими этапами подготовок и восхождений, а также ввести каждого из нас и всю команду в целом на четыре стяжания архетипов четырёх Космосов явлением Высшей Метаизвечены, Высшей Октоизвечены, Высшей Всеизвечены и Высшей Суперизвечины нового цикла стяжаний Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Космосов, 16-ю архетипами явления по четыре архетипа каждым синтезом каждые семь дней Творения каждым Должностно Полномочным ИВДИВО и командами явления Синтеза в целом, и завершить вхождения в цикл четверичных стяжаний трёх видов тел четырьмя архетипами, четырьмя космосами данной командой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца окончательно переключившись на 16-ричное стяжание восхождения Человек-Землян в 16-ти космосах синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в зале на 16385 архетипе ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем концентрацию на каждом из нас ранее стяжённых До-ИВДИВО Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины и Всеизвечной Высшей Извечины в концентрации на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтезирования каждого из нас с 37008-ю тремя видами тел являемых в Мирах видов материи и реальностей данных трех архетипов ИВДИВО. Пред нами открываются 18 порталов 18-ти Миров, по шесть Миров каждого архетипа. И мы синтезируемся с 37008-ю Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в соответствующих мирах Репликационным Синтезом каждым из нас, вспыхивая 12336-ю единицами энергии синтеза Физических миров в каждом из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Синтеза на каждом из 37008-ми видов тел Репликационного Синтеза каждого из нас и на каждом из нас и вспыхивая ими. С концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделяем каждое тело физичностью каждого из нас в ответ вмещая от тел единицы Огня – Ипостасных тел, Трансвизорных тел – единицы Духа, от Синтез тел – единицы Света, в обмен вмещающей физичности в каждой из них. И вспыхивая четырьмя единицами Огня, Духа, Света, Энергии взрастания тремя архетипами собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем из трех видов тел синтезирование и творение Человек-Землян данных трёх архетипов явления. И возжигаясь 49344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией распакованных единиц трех архетипов ИВДИВО каждым из нас и три вида тел Репликационного Синтеза каждого из нас взрастают, синтезируются и творятся Человек-Землянином Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из них в завершении Репликационного Синтеза каждого из нас этим собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим всем процессом явления.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 49344 капли Абсолютного Огня каждому, развернутому данной практикой Человек-Землянина и каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося Изначально Вышестоящего Отца каждого Человек-Землянина и каждого из нас действующих в практике преобразить на капли Абсолютного Огня, сформировав Абсолюты До-ИВДИВО Высшей Октавы соответствующим Человек-Землянам и каждому из нас, ядро Абсолюта Всеизвечной Высшей Всеедины каждому Человек-Землянину и каждому из нас и ядро Абсолюта Высшей Всеизвечены каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И возжигаясь всеми синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Вспыхивая ядрами трёх Абсолютов, трёх архетипов каждым из нас и направляя их фиксацию в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез-физически собою. В этом Огне мы благодарим Человек-Землян трех архетипов за сотрудничество и восхождения с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов Миров трех архетипов. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Высшим Отцом и просим развернуть в человечестве Землян девятую часть Высшей Октавы, седьмую часть Высшей Всеедины и седьмую часть Высшей Извечины в архетипическом восхождении Человек-Землян командами Должностно-Полномочных этим. И завершить этим наше восхождение и освоение данных трех Архетипов ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Преображаясь в Синтезе с Человек-Землянами на явление трех видов тел тремя архетипами ИВДИВО, трех видов архетипических частей тремя архетипами ИВДИВО в Человек-землянах синтез-физически собою. И вспыхивая этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца завершаем концентрацию трех архетипов на каждом из нас и стяжаем концентрацию четырех новых архетипов восхождения в новое явление Человек-землян на каждом из нас, стяжая фиксацию седьмой Всеизвечиной Высшей Метаизвечной на каждом из нас, седьмой Всеизвечной Высшей Октоизвечной на каждом из нас, седьмой Всеизвечной Высшей Извечной на каждом из нас и седьмой Всеизвечной Высшей Суперизвечиной на каждом из нас, вспыхивая концентрацией четырех архетипов собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение Ипостасных тел в Синтезном мире, Трасвизорных тел в Огненом мире, Синтез тел в Тонком мире данных четырех архетипов в 24-х Мирах и развернуть явление в каждом из нас 16448-и единиц Энергии восьми Физических миров данных четырех архетипов каждым из нас. И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить частные ИВДИВО-здания Ипостасным, Трансвизорным и Синтез телам по Мирам и соответсвующим Реальностям в явлении 49344-х частных Мировых ИВДИВО-зданий с 16448-ричной фиксацией видов материи и реальностей восьми физических Миров синтез-физически каждым из нас. И вспыхивая этим.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим синтезировать и сотворить в медицинских боксах каждого частного ИВДИВО-здания Ипостасные, Трансвизорные и Синтез тела соответствующих Миров в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Репликационных Синтезов каждого из нас вспыхивая в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом синтезированием и творением трех видов тел четырех архетипов ИВДИВО в трех Мирах соответственно. Стяжая 16448 единиц Энергии восьми физических миров концентрации внутри каждого из нас и вспыхивая этим. И в этом Огне вспыхиваем 131.584-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими, входя в Репликационный Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом синтезирующим и творящим три вида тел репликации каждого из нас в медицинских боксах в частных ИВДИВО-зданиях и концентрации физических миров четырех архетипов на каждом из нас архетипическим взрастанием человечества Землян синтез-физически собою. И вспыхиваем этим возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность в данный зал синтез-физически собою, развертываемся физически.
И развертываясь физически в данном зале эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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