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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО, одевая форму Должностно Полномочных ИВДИВО и становясь максимально развитым телом, в синтезе всех Частей каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим итогами семи дней Творения реализации 65536-ти архетипов ИВДИВО 65-ти Космосов с Вечностью каждого из нас 65-м Космосом, преобразить каждого из нас и синтез нас с 256-ти Ядер Синтеза, синтезируемых и стяжаемых итогами каждого Синтеза, в 1024 Ядра Синтеза ракурсом явления 1024-х Частей Ядра Синтеза итогами каждого Синтеза. Синтезируемых по 16 Ядер в 64 Ядра Синтез Синтеза, и синтезируемых в 64-ядерный синтез-процессор явления каждого Синтеза каждым из нас. В отражении 16-ти эволюций, синтезирующих по 64 Ядра итоговой кодоновой генетики Синтеза 64-рицы людей 64-х Космосов с 64-мя телами Компетентного, Полномочного и ИВДИВО-космического в соответствующем выражении каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1025 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1025 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь 2050-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно высшим телесным выражением каждого из нас синтезреализованным в форме Должностно Полномочного ИВДИВО реализации каждого из нас в синтезе всех нормативных явлений организаций Должностно Полномочных ИВДИВО собою и формой каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, итогами семи дней Творения и победой на межцивилизационном конкурсе командой Должностно Полномочных ИВДИВО, являющих собою Человек-Землян, просим перевести развитие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 256-ядерного формирования концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением предыдущей системы 256-рицы Частей отношений, на новую 1024-ядерную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием 1024-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами каждого Синтеза в отражении 1024-х Частей каждого из нас, а также 1024-х архетипов каждого из 65-ти Космосов. Во взрастании Архетипическими Частями каждого из нас соответствующим количеством Ядер Синтеза 120-ю Синтезами, в синтезе их, осуществляемых каждым из нас, и 17168-ю Ядрами Синтеза внутреннего Синтеза и подготовки каждого из нас этим.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем трансляцию концентрации явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 256-ти единиц Синтеза на каждый момент явления, в 1024 единицы Синтеза на каждый момент явления в любых выражениях каждому из нас и каждому участнику Синтеза собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь в новой, в четыре раза более высокой, концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, в начале формирования 1024-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в отражении и выражении 1024-х Частей каждого из нас. 
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входя в четыре раза большую плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поступающего каждому из нас, и каждым из нас для населения Планеты Земля и других Человек-Землян, живущих в соответствующих архетипах ИВДИВО. 
И, проникаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать и сотворить итоговое форматирование 1024-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 16 Ядер Синтеза, отражающих эволюционную концентрацию 16-рицы каждого из нас, в 64 синтез-ядра, отражающих 64-рицу тел Человека в Космосах, тел Компетентного, тел Полномочного и тел ИВДИВО-космического каждого из нас, в соответствующих реализациях собою. И 64 синтез-ядра синтезировать в синтез-ядерный синтез-процессор в компактифицирующем усвоении 1024-х Ядер Синтеза явления соответствующего Синтеза физическим телом и Частями каждого из нас, в одновременном взрастании этим.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, форматирующего Синтез 16-ти Ядер, 64 синтез-ядра, в каждом из которых по 16 Ядер, и один синтез-ядерный синтез-процессор из 64-х синтез-ядер Изначально Вышестоящего Отца состоящий, в каждом из нас.
И возжигаясь 81-м Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ядрами, развёртывающимися вокруг физического тела в синтезе 81-го Ядра в их синтезе между собою, и форматируя физическое тело каждого из нас из 256-ричной плотности идущего Синтеза в 1024-ричную плотность идущего Синтеза.
И возжигаясь 81-им Ядром Синтеза вокруг, сквозь физическое тело в центре ИВДИВО каждого из нас в физическом теле нашем, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, входя в 1024-ричную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в минимальном масштабе синтезирования и творения 1024-х Частей, в синтезе являющих соответствующее тело ракурсом физического тела каждого из нас Ядром Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в итоговом выражении Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем трансляцию Сердца каждого из нас, включая 16-ричное Совершенное Сердца каждого из нас, и рождающееся Высшее Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление 1024-х оболочек концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца за каждый из 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца на 122880 оболочек Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 120-ти Синтезов собою.  И в синтезе с 17168-ю оболочками внутренней подготовки внутренних Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, взрастающих по мере явления 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, и реализуемых на данный момент в этом выражении каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить в каждом Сердце каждого из нас, а далее в каждом физическом теле каждого из нас и в вышестоящем теле синтезявления каждого из нас 140048 оболочек Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогово на данный момент, формирующихся в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 140048 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренней организации собою. И возжигаясь 140048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь 140048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые оболочки всех Сердец, новое количество оболочек каждой из Частей, в явлении 140048-ми оболочек, стяжённых, развивающихся и действующих в каждом из нас. И на 140048 оболочек явления Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И заполнение каждым из 140048-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца тотально всего физического тела Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Вспыхиваем физической реализацией 140048-ми оболочек физического тела и каждой Части, с концентрацией на Сердце, явлением соответствующих Ядер Синтеза каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:38:41-04:30:24 
[bookmark: _Toc202119512]Практика 2. Первостяжание. Стяжание, синтезирование, сотворение, преображение пяти реализаций каждого на 1024-рицу явления с преображением: синтез-ядерного процессора синтезреализации на 1024 Ядра, взрастающих 122880 Ядер Синтеза ИВО, Жизненности на 1024 Жизненности каждого из 64-х тел 64-х Космосов, Компетентной подготовки на 1024-рицу степеней реализации, реализацию Полномочности на явление новых 64-х тел Полномочных, перешедших из синтезкосмической реализации с 1024-рицей степеней полномочий каждого из них, обновлением синтезкосмической реализации в ИВДИВО-космическую с 64-мя телами, выросшими из Полномочий с добавлением эффекта видов материи. Преображение ИВДИВО-реализации Должностно Полномочного ИВДИВО, реализации ИВАС Кут Хуми и реализации ИВО каждого, обновлением нижестоящих реализаций в вышестоящей, как часть

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Я веду Синтез ракурсом Человечности, какие бы сложные темы мы с вами не стяжали. Поэтому, у кого-то там вопрос ко мне прибежал: «Почему такой ракурс Синтеза?». Это Человечность. Я стараюсь говорить по-человечески с вами. Слово «стараюсь» в прямом смысле слова, потому что Аватарский Синтез он не такой, но это Аватарский Синтез. Поэтому разговоры такие человеческо ориентированные. О! Легче стало. Ребята, ловите «кайф» Человечности даже в сложных тематиках Синтеза, очень полезная штука.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk198453048][bookmark: _Hlk198452906]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностно Полномочного ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим на явление 140048 оболочек и взрастающих Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас преобразить каждого из нас на пять реализаций. Преобразив синтез-ядерный процессор на 1024 Ядра, Жизненности на 1024 Жизненности каждого из 64-х тел 64-х Космосов, Компетентной подготовки на 1024-рицу степеней реализации, реализацию Полномочности на явление новых 64-х тел Полномочных, перешедших с синтезкосмической реализации с 1024-рицы степеней полномочий каждого из них и обновление синтезкосмической в ИВДИВО-космическую реализацию с 64-мя телами, выросшими из Полномочий, но добавившей эффект видов материи с 1024-мя реализациями каждого из тел в синтезе являющих ИВДИВО-космическую реализованность собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО, становимся телеснов форме Должностно Полномочного перед Изначально Вышестоящим Отцом. Вспоминаем, сколько Ядер Синтеза из 120-ти прошёл каждый из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждый синтез-ядерный синтез-процессор, соответствующих из 120-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённых физически в физическом телесном присутствии на Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося синтезировать и сотворить с 256-ти Ядер Синтеза каждого синтез-ядерного синтез-процессора на 1024 Ядра Синтеза в каждом синтезядерном синтез-процессоре из 120-и возможных в физической телесной реализации каждого из нас.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в максимуме 120-и Ядер и менее, по количеству пройденных Синтезов Ядер, стяжаем 122880 и менее, по количеству пройденных Синтезов, Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в масштабировании Ядер Синтеза из 256-ти в 1024 в каждом синтез-ядерном синтез-процессоре с синтезированием 1024-х Ядер по 16 в 64 синтез-ядра и преображение синтез-ядерности синтез-процессоров в 64-ричный синтез-ядерный синтез-процессор явления каждого из нас.
[bookmark: _Hlk201492557]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в максимуме 122880 и менее, по количеству пройденных Синтезов, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся соответствующим количествам Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 120 и менее, по количеству пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтез-ядерных синтез-процессоров в их 64-ричном обновлённом явлении.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем120 и менее, по количеству пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в обновлённый синтез-ядерный синтез-процессор 64-ричный в каждом из нас.
Синтезируясь и сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение синтезреализации каждым из нас с новым явлением Человека в синтезе всех стяжённых ядер и процессоров в человеческом выражении синтезфизически каждым из нас.
Обратите внимание на головной мозг и позвоночник, вполне конкретные чувствознания действующего состояния преображений синтез-ядерных синтез-процессоров, где поменялось состояние позвоночника, идут какие-то процессы, и поменялось состояние головного мозга в центре с идущими процессами в подкорковых верхних зонах головного мозга. Они ощущаются эти процессы физическим телом. Так Отец синтезирует и творит.
И развёртывая ядра и синтез-процессоры в базовой естественной человеческой жизни каждого из нас всей концентрацией Синтеза Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле собою с насыщенностью физического, человеческого тела синтезом всех Ядер Синтеза каждого из нас в плотной синтезируемости физической человеческой жизни синтезреализации каждого из нас. И входим в Отцовское синтезирование и творение синтезреализацией каждым из нас, развёртывая её в новой степени явления.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем обновление 64-х тел человеческой реализации в тела Человека каждого из 64-х Космосов с соответствующими 1024-мя Жизненностями явления каждого из тел, каждого из Космосов. 
И проникаясь синтезированием и творением явления тел Человека 64-х Космосов с 1024-мя Жизненностями каждого из них, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, включая физические тела синтезом 1024-х Жизненностей. И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение человеческой реализаций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь человеческой реализацией собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать и сотворить 64 тела Компетентной реализации каждого из нас с расширением концентрации насыщенности в 1024 подготовки соответствующей Компетентностью тела каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 64 тела Компетентного с 1024-мя Компетентностями каждого из них каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить компетентную реализацию каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить все Компетентности, действующие в каждом из нас и все Жизненности, являемые каждым из нас, в новое преображённое состояние явления каждого из нас с наделением соответствующих фиксаций максимально высокого выражения Компетенций и максимально высокого выражения Жизненностей соответствующим телом Компетентного и телом человеческой реализации каждого из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству преображаемых итоговых максимальных Компетенций, Жизненностей тела Компетентного и тела Человека, соответствующего Космоса каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 обновлённых тела Полномочного, прося развернуть максимально высокое тело Полномочного каждым из нас с явлением 1024-х Полномочий каждого из Полномочных тел синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаем тела и Полномочия каждого из тел, являя максимальное тело Полномочного в максимальном синтезе Полномочий каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую полномочную реализацию собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал... Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выпадаем Полномочиями, устойчиво фиксируемся телесно в Зале в форме Должностно Полномочного шестой реализации. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить 64 тела ИВДИВО-космической реализации в преображении синтезкосмической 17-го Космоса в ИВДИВО-космическую синтеза 65-ти Космосов реализацию каждого из нас явлением четырёх видов 16-ти эволюционного восхождения: базового, иерархического, ИВДИВО и Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемых 64-мя видами материи синтеза всех архетипических синтез-эволюционирований каждого из нас с 1024-мя реализациями каждого из 64-х тел ИВДИВО-космической реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 65600-а Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую и новую ИВДИВО-космическую реализацию каждому из нас, начиная восхождением её реализацией. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить максимально действующее Полномочное тело каждого из нас с максимально действующим количеством Полномочий каждого из нас, а также максимально действующее ИВДИВО-космическое тело каждого из нас с максимально действующими Реализациями из 1024-х в каждом из них явления каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству осуществлений каждого из нас в двух телах. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Чувствуем, как в физическом теле идут какие-то процессы: в ногах, в центре головы, по туловищу, внутри физического тела. 
И, преображаясь этим, в синтезе пяти реализаций, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на ракурс пяти реализаций, стяжённых нами, просим преобразить ИВДИВО-реализацию явления Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас в назначенной должности осуществления данного года служения, восхождения, реализации каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспоминаем должность, название. И стяжаем название должности явлением шестой реализации ИВДИВО-реализации в синтезе пяти нижестоящих реализаций в вышестоящей, как часть. И проникаясь этим, преображаемся, как Должностно Полномочные ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить реализацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас явлением обновления шести реализаций собою и реализацию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезирующих всё нижестоящее в вышестоящем, как часть, и развёртывающихся в новое явление синтезом всех предыдущих реализаций собою. Проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Кут Хуми собою и реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. А также на всё стяжённое, возожжённое данной практикой в синтезе её и во всех её выражениях каждым из нас. 
И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Одновременно развёртывая восемь реализаций каждого из нас, вспыхивая в синтезе восьми реализаций физическим телом собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc202119513]1 день 2 часть 

Время: 0:13:11 – 32:42
[bookmark: _Toc202119514]Практика 3. Первостяжание. Стяжание 18 архетипов 18-ти Космосов, стяжание 18 Рождений Свыше и 18 Новых Рождений ИВО. Стяжание тела Ману ИВО синтеза 4096 Частей. Стяжание по 296064 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО, стяжание синтезкосмической Силы, синтезкосмического Магнита, синтезкосмического Столпа и синтезкосмического ИВДИВО каждого. Трансляция 72-х мировых частных ИВДИВО-зданий в стяжённые архетипы в вершинные выражения миров 18-ти Космосов. Стяжание Части и Ядра Синтеза ИВО, Части и Ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми каждому в новом явлении восьми реализаций и восхождением 18 Космосами

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО, в 16-й Космос. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 18 архетипов 18 Космосов следующего шага восхождения. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 109 Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-ти архетипов следующего шага 18 Космосов в развитии каждого из нас и в расширении ареала обитания Человечества Земли 18-ю Космосами собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию:
Ре-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого,
Фа-ИВДИВО Октавы Человека-Отца,
Соль-ИВДИВО Всеедины Человек-Владыки,
Фа-ИВДИВО Извечины Человек-Владыки, 
Ре-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Владыки,
Октавной Октоизвечины Человек-Учителя,
Октавной Всеизвечины Человек-Учителя, 
Октавной Суперизвечины Человек-Учителя,
Октавной Высшей Метагалактики Человек-Учителя,
Си-ИВДИВО Высшей Октавы Человек-Ипостаси,
Метагалактической Высшей Всеедины Человек-Ипостаси,
Метагалактической Высшей Извечины Человек-Ипостаси,
Метагалактической Высшей Метаизвечины Человек-Ипостаси,
Метагалактической Высшей Октоизвечины Человек-Ипостаси,
Метагалактической Высшей Всеизвечины Человек-Ипостаси,
Метагалактической Высшей Суперизвечины Человек-Ипостаси,
Ре-ИВДИВО Метагалактического Синтезкосмоса и
Всеизвечного Октавного Синтезкосмоса на каждом из нас. 
И вспыхивая ими, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас и 18 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части 1024-рицы каждого из нас, прося аннигилировать два Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаде и в первой Части действующей каждого из нас в Образ Изначально Вышестоящего Отца в Подобии физическим телом каждого из нас в Рождении Свыше18-ю архетипами 18 Космосов синтезфизически собою. 
И вспыхивая 18-ю Образами в физическом теле каждого нового архетипа, входим в Рождение Свыше ими, синтезируя Образ и Подобие, и формируя новую цельность явления 18-ти архетипов собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Новое Рождение 18-ю архетипами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
 296064 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
 296064 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца,
 296064 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
 296064 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, просим аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою, вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, развёртываемся 296064-мя Ядрами Синтеза Огня. Вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими собою, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Ядра Синтеза Огня в физическом теле каждого из нас, синтезируя в синтез-ядро Синтез-Огня вокруг внутри физического тела каждого из нас. И вспыхивая ими, мы воскрешаемся в 18 архетипов собою. И входим в Новое Рождение в синтезе их каждым из нас.
Вспыхивая им собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем по 296064 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО, вспыхивая ими. В синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.184.256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца со всеми ранее и сейчас стяжёнными, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: синтезкосмическую Силу каждого из нас, синтезкосмический Магнит каждого из нас, синтезкосмический Столп каждого из нас и синтезкосмический ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Ману Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас в явлении: 1024-рицы Реальностных, Архетипических, Синтез и Сверхчастей каждого из нас, явлением тела Ману в синтезе их собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, реализаций и любых иных выражений в трансляции 18 Космосов 18 новых архетипов каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированными Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас этим, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, 72 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая 72-мя Ядрами Синтезов, преображаясь ими, вспыхиваем 72-мя Ядрами Огня, направляя их в 72 частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас, действующих 18 архетипов, и прося транслировать эти здания Изначально Вышестоящего Отца во вновь стяжённые архетипы, фиксируя Ядра Огня в центровке Куба Синтеза, распределяя Огонь по зданию, и транслируя здание собою. Преображаемся Ядрами Синтеза каждого из нас, направляя их в вершину Столпа, центровку кабинет-мансарды каждого из нас.
И возжигаясь 72-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стабилизируемся ими, фиксируя на соответствующих реальностях в вершине миров и в основании четвёртого мира, четыре частные мировые ИВДИВО-здания каждого из 18 архетипов каждого из нас в их новом выражении собою. 
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении восьми реализаций и восхождением 18 Космосов каждому из нас, и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмой реализации собою. Проникаясь этим, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вышедшего в Зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить ареал обитания Человечества Землян на 18 архетипов 18 Космосов в масштабе концентрации архетипического явления Человек-Землян. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое возожжённое собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!

Время: 00:56:40–00:01:16:30 
[bookmark: _Toc202119515]Практика 4. Первостяжание. Стяжание четырёх космических ареалов обитания Человечества Землян в явлении соответствующих четырёх миров ИВДИВО ИВО 64-х Космосов: Метакосмос – с 1 по 16 Космос, Синтезкосмос – с 17 по 32 Космос, Сверхкосмос – с 33 по 48 Космос, Суперкосмос – с 49 по 64 Космос. Стяжание названий 65536 архетипов 64 Космосов и 1024-рицы Вечности ИВО с вхождением в названия архетипов ракурсом каждого из 65-ти Космосов с соответствующей записью: в Слове ИВО, во всех оболочках Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого. Стяжание 65536 Ядер Синтеза архетипов ИВДИВО с развёртыванием их в ИВДИВО каждого для деятельности в любом из архетипов. Преображение Слова ИВО, второй Части любых выражений Частей, действующее в каждом, на новую жизнь 65536-ю архетипами собою со всеми эволюциями, реальностями, мирами, царствами, стихиями, видами материи, фундаментальностями и видов космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. 
И просим в честь подготовки и стяжания Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данным Синтезом разработать координацию и развернуть явление 65536-ти архетипов в их названиях ИВДИВО-космическими телами 16-рицей явления базового ракурсом одного из 64-х Космосов и четырёх космических ареалов явления и обитания, выражаемых соответствующими мирами ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 109-го Синтеза в форме в восходящем явлении Ману каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человечность явления 65536-ти архетипов ИВДИВО их названиям с соответствующим явлением взаимоорганизации Космосов в определённо чёткой словесной выразимости жизнью каждого из нас, Словом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре космических ареала обитания Человечества Землян в явлении соответствующих четырёх миров Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в виде первых 16-ти Космосов – Метакосмосом Изначально Вышестоящего Отца. 
С 17-го по 32-й Космос – Синтезкосмосом Изначально Вышестоящего Отца, с 33-го по 48-й Космос – Сверхкосмосами Изначально Вышестоящего Отца и с 49-го по 64-й Космос – Суперкосмосами Изначально Вышестоящего Отца с явлением 65-го ИВДИВО-космоса, в синтезе четырёх в одном, явлением каждого из нас собою.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося записать пять видов космических ареалов обитания в каждом из нас во всех Частях и в Слове Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.  
И вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую 16-рицу названия архетипов от ИВДИВО до Метагалактики: ИВДИВО, Си-ИВДИВО, Ля-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, До-ИВДИВО, Суперизвечины, Всеизвечины, Октоизвечины, Метаизвечины, Извечины, Всеедины, Октавные, Метагалактические Космосы ракурса спецификации соответствующего архетипа, возводимые в степень антропности 64-рицы ИВДИВО-космического явления по названиям эволюции с ракурсом эволюционных названий, иерархических, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца со спецификациями вида материи в них и соответствующего вида ареала Космоса, стяжённого каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 стандартных названия архетипов в координации 16-рицы названия Космосов, развёрнутых 64-рицей антропного явления ИВДИВО-космичности каждого из нас. 
Проникаясь 1024-рицей явления, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данную 1024-рицу в каждом из 65 Космосов от Метагалактического Космоса первой 1024-рицы до ИВДИВО-Космоса, являемой Вечности 65-й 1024-рицы жизни и существования Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующим добавлением к названию архетипического явления ракурса одного из 65-ти Космосов в выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, включая 1024-рицу Вечности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая 66560-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в названия архетипов ракурсом каждого из 65-ти Космосов каждым из нас. И вспыхивая этим, с соответствующей записью в Слове Изначально Вышестоящего Отца и во всех оболочках Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65536 Ядер Синтеза архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем их в ИВДИВО каждого из нас для деятельности в любом из архетипов с соответствующей кодировкой названия Словом Изначально Вышестоящего Отца всеми спецификациями каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением 65536-ю Ядрами Синтеза архетипов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируемых по экватору ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас всё во всём собою в явлении синтез-архетипической жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжания всего в данной практике с явлением соответствующих оболочек в ИВДИВО каждого из нас каждого из архетипов в их названиях, сконцентрированных на Ядра Синтеза этих архетипов в ИВДИВО каждого из нас и нашей координации Слова Отца жизнью каждого из нас в любом из архетипов синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить Слово Изначально Вышестоящего Отца, второй Части любых выражений Частей, действующее в каждом из нас, на новую жизнь каждого из нас 65536-ю архетипами собою со всеми эволюциями, реальностями, мирами, царствами, стихиями, видами материи, фундаментальностями и видов космоса каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы проникаемся Словом Изначально Вышестоящего Отца, творящим жизнь каждого из нас, синтезируемся и сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, вспыхиваем новым Словом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc202119516]2 день 1 часть 

Время: 01:07:30-01:39:13
[bookmark: _Toc202119517]Практика 5. Первостяжание. Стяжание явления 65536-ти реальностей, реализующих 4096 типов материи каждой из 16-ти эволюций с фиксацией в названии реальности типа материи и антропности эволюционного выражения от Человека до Отца в развёртывании 64-х видов материи соответствующими типами материи в каждой реальности и явление единого Архетипического Космоса 65536-ю Реальностными Космосами выражения 65536-ти архетипов, в каждом архетипе насыщенной реальностью во взаимокоординации огнеобразных составов синтезфизически каждым. Синтезирование и сотворение по 65536 реальностей каждого их 65536-ти архетипов каждого из нас. Стяжание четырёх Миров архетипического явления с 16384-мя сферами Физического мира каждого архетипа, с 32768-ю сферами Тонкого мира каждого архетипа, 49152-мя сферами Огненного мира каждого архетипа и 65536-ю сферами реальностей Синтезного мира. Стяжание синтезфизичности реальностей в концентрации сфер ИВДИВО, эволюций, типов материи на каждом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ти реальностей каждого из 65536-ти архетипов насыщенной концентрацией 65536-ти архетипов в каждой из 65536-ти реальностей каждого архетипа явлением концентрирующего действия 16-ти эволюций каждого архетипа, развёртывающих из 64-х видов материи 64 типа материи каждой эволюции ракурсом соответствующего антропного принципа 16-ти состояний Человека от Человека до Отца соответствующего архетипического явления и стабилизирующие 4096 типов материи каждой эволюции в явлении 65536-ти реальностей соответствующего вида Космоса реализации архетипического Космоса. И в огнеобразной среде стабилизации реальностной материи соответствующей жизнью в каждой реальности и материи этой реальности явления Частей каждого из нас реальностного типа и формирование одной Архетипической Части в синтезе их в каждом из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65536 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 131072 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk193019147]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в синтезе всех реализаций каждого из нас Владыкой 109-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 65536-ти реальностей, реализующих 4096 типов материи каждой из 16-ти эволюций с фиксацией в названии реальности типа материи и антропности эволюционного выражения каждым из нас от Человека до Отца собою. В развёртывании 64-х видов материи соответствующими типами материи эволюционных состояний в каждой реальности каждого из нас и явление единого Архетипического Космоса 65536-ю Реальностными Космосами выражения 65536-ти архетипов, в каждом архетипе насыщенной реальностью во взаимокоординации огнеобразных составов синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить по 65536 реальностей каждого их 65536-ти архетипов каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением 65536-ти реальностей каждого из 65536-ти архетипов в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.254.967.256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза реальностей всех архетипов ИВДИВО. И, возжигаясь 4.254.967.256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4.254.967.256 сфер реальностей ИВДИВО, взаимокоординированных по 65536 сфер со сферами архетипически явленного ИВДИВО, с архетипами ИВДИВО и являющих по 16384 сферы соответствующего архетипа, четыре мира архетипического явления с 16384-мя сферами Физического мира каждого архетипа, с 32768-ю сферами Тонкого мира каждого архетипа, 49152-мя сферами Огненного мира каждого архетипа и 65536-ю сферами реальностей Синтезного мира каждого архетипа, в прямом явлении отражающего синтез Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезным миром физически собою.
И вспыхивая их концентрацией, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.254.967.256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся сферами ИВДИВО реальностей со спецификациями эволюционных и мировых выражений концентрации типов материи и архетипических взаимовыражений каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизичность реальностей в концентрации сфер ИВДИВО, эволюций, типов материи на каждом из нас. 
И проникаясь синтезфизичностью реальностей пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:55:40-2:36:14
[bookmark: _Toc202119518]Практика 6. Синтезирование, сотворение тела Ману результата синтеза состояния каждого в концентрации: 16-ти эволюций ИВДИВО с явлением от одной до нескольких эволюций, реальностей ИВДИВО в выражении типов материи собою осуществлённых реальностей, количества видов материи в форматирующем выражении реальностей, являющих типы материи, с явлением Ману в реализации ИВО собою. Стяжание фрагмента Человечности ИВО. Стяжание Экономического Синтеза ИВО взаимокоординации явления ИВДИВО знаниями Дома, как экономикой каждого из нас, с соответствующей ретрансляцией знаний Дома и взаимокоординацией архетипов, эволюцией, реальностей, миров, видов материи, типов материи, фундаментальностей и всех космосов между собою в соответствующе типологическое состояние

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть введение каждого из нас в тело Ману, и стяжание Ману каждым из нас, а также наделение фрагментами Человечности Изначально Вышестоящего Отца, выявлением состояния Ману каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 109-го Синтеза в форме. И просим синтезировать и сотворить тело Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Ману в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 16-ти эволюций ИВДИВО с явлением от одной до нескольких эволюций, рождающимся состоянием Ману каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по зафиксированным состояниям эволюциям Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию реальностей ИВДИВО на каждом из нас, проникаясь Синтезом осуществлённых реальностей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству состояний реальностей в выражении типов материи собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию количества видов материи в форматирующем выражении реальностей, являющих типы материи собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству видов материи ИВДИВО, являемых каждым из нас синтезфизически собою. 
И в синтезе являемых состояний синтезфизически собою, и концентрации Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этим на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать и сотворить тело Ману. 
И развёртываемся телом Ману результата синтеза состояния каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем фрагмент Человечности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхиваем Человечностью пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Экономический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас взаимокоординацией явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца знаниями Дома, как экономикой каждого из нас, с соответствующей ретрансляцией знаний Дома и взаимокоординацией архетипов, эволюцией, реальностей, миров, видов материи, типов материи, фундаментальностей и всех космосов между собою в соответствующе типологическое состояние Экономического Синтеза каждого из нас и экономических разработок выражением Человечности собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Экономический Синтез явлением фрагмента Человечности телом Ману Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь синтезированием и творением Экономического Синтеза, являемого телом Ману каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всему стяжённому и возожжённому собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 3:01:35-3:25:40
[bookmark: _Toc202119519]Практика 7. Первостяжание. Завершение явления трёх видов тел трёх архетипов, стяжённых предыдущими этапами подготовок и восхождений: До-ИВДИВО Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины и Всеизвечной Высшей Извечины, стяжание Человек-Землян в данных трёх архетипах ИВДИВО. Стяжание Капель Абсолютного Огня и Ядер Абсолютов каждому из нас и каждому из Человек-Землян соответствующих архетипов. Развёртка в Человечестве Землян девятой Части Высшей Октавы, седьмой Части Высшей Всеедины и седьмой Части Высшей Извечины. Вхождение команды в стяжание трёх видов тел четырёх архетипов четырёх Космосов, нового цикла стяжаний Синтезами ИВО 16-ти Космосов: 49344 трёх видов тел 24-х миров и 16448 единиц Энергии восьми Физических миров: 7-ой Всеизвечиной Высшей Метаизвечны, 7-ой Всеизвечной Высшей Октоизвечны, 7-ой Всеизвечной Высшей Извечны и Метагалактической Высшей Суперизвечины

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО на 16320 архетипе ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человек-Землян трёх архетипов ИВДИВО, стяжённых предыдущими этапами подготовок и восхождений, а также ввести каждого из нас и всю команду в целом на четыре стяжания архетипов четырёх Космосов явлением Высшей Метаизвечены, Высшей Октоизвечены, Высшей Всеизвечены и Высшей Суперизвечины нового цикла стяжаний Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Космосов, 16-ю архетипами явления по четыре архетипа каждым Синтезом каждые семь Дней Творения каждым Должностно Полномочным ИВДИВО и командами явления Синтеза в целом. И завершить вхождение в цикл четверичных стяжаний трёх видов тел четырьмя архетипами, четырьмя Космосами данной командой 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца окончательно переключившись на 16-ричное стяжание восхождения Человек-Землян в 16-ти Космосах синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале на 16385 архетипе ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждом из нас ранее стяжённых До-ИВДИВО Высшей Октавы, Всеизвечной Высшей Всеедины и Всеизвечной Высшей Извечины в концентрации на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезирование каждого из нас с 37008-ю тремя видами тел являемых в мирах видов материи и реальностей данных трёх архетипов ИВДИВО. Пред нами открываются 18 порталов 18-ти миров, по шесть миров каждого архетипа. И мы синтезируемся с 37008-ю Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в соответствующих мирах Репликационным Синтезом каждым из нас, вспыхивая в этом 12336-ю единицами Энергии синтеза шести Физических миров в каждом из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Синтеза на каждом из 37008-ми видов тел Репликационного Синтеза каждого из нас и на каждом из нас, и вспыхивая ими. С концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделяем каждое тело физичностью каждого из нас в ответ вмещая от тел единицы Огня – Ипостасных тел, от Трансвизорных тел – единицы Духа, от Синтезтел – единицы Света, в обмен вмещающей физичности в каждом из них. И вспыхивая четырьмя единицами Огня, Духа, Света, Энергии взрастания тремя архетипами собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем из трёх видов тел синтезирование и творение Человек-Землян данных трёх архетипов явления. И возжигаясь 49344 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, взрастая Огнём, Духом, Светом, Энергией распакованных единиц трёх архетипов ИВДИВО каждым из нас. И три вида тел Репликационного Синтеза каждого из нас взрастают, синтезируются и творятся Человек-Землянином Изначально Вышестоящим Отцом на каждом из них в завершении Репликационного Синтеза каждого из нас этим собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим всем процессом явления, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 49344 Капли Абсолютного Огня каждому, развернутому данной практикой Человек-Землянина и каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 49344 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца каждого Человек-Землянина и каждого из нас, действующих в практике преобразить на Капли Абсолютного Огня, сформировав Абсолюты До-ИВДИВО Высшей Октавы соответствующим Человек-Землянам и каждому из нас, Ядро Абсолюта Всеизвечной Высшей Всеедины каждому Человек-Землянину и каждому из нас и Ядро Абсолюта Всеизвечной Высшей Всеизвечены каждому Человек-Землянину и каждому из нас. 
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая Ядрами трёх Абсолютов, трёх архетипов каждым из нас, и направляя их фиксацию в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы благодарим Человек-Землян трёх архетипов за сотрудничество и восхождения с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 18 порталов миров трёх архетипов. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Высшим Отцом, и просим развернуть в Человечестве Землян девятую Часть Высшей Октавы, седьмую Часть Высшей Всеедины и седьмую Часть Высшей Извечины в архетипическом восхождении Человек-Землян командами Должностно-Полномочных этим, и завершить этим наше восхождение и освоение данных трёх архетипов ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаясь в синтезе с Человек-Землянами на явление трёх видов тел тремя архетипами ИВДИВО, трёх видов Архетипических Частей тремя архетипами ИВДИВО в Человек-Землянах синтезфизически собою. И вспыхивая этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца завершаем концентрацию трёх архетипов на каждом из нас, и стяжаем концентрацию четырёх новых архетипов восхождения в новое явление Человек-Землян на каждом из нас. Стяжая фиксацию седьмой Всеизвечиной Высшей Метаизвечны на каждом из нас, седьмой Всеизвечной Высшей Октоизвечны на каждом из нас, седьмой Всеизвечной Высшей Всеизвечны на каждом из нас и первой Высшей Суперизвечины на каждом из нас, вспыхивая концентрацией четырёх архетипов собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и творение Ипостасных тел в Синтезном мире, Трансвизорных тел в Огненном мире, Синтезтел в Тонком мире данных четырёх архетипов в 24-х мирах, и развернуть явление в каждом из нас 16448-и единиц Энергии восьми Физических миров данных четырёх архетипов каждым из нас. 
И проникаясь этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить частные ИВДИВО-здания Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам по мирам и соответствующим реальностям в явлении 49344-х частных мировых ИВДИВО-зданий с 16448-ричной фиксацией видов материи и реальностей восьми Физических миров синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая этим.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить в медицинских боксах каждого частного ИВДИВО-здания Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела соответствующих миров в Репликационном Синтезе каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49344 Репликационных Синтеза каждого из нас. Вспыхивая в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом синтезированием и творением трёх видов тел четырёх архетипов ИВДИВО в трёх мирах, соответственно. Стяжая 16448 единиц Энергии восьми Физических миров концентрации внутри каждого из нас и вспыхивая этим. 
И в этом Огне вспыхиваем 131584-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Репликационный Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезирующим и творящим три вида тел репликации каждого из нас в медицинских боксах в частных ИВДИВО-зданиях, и концентрации Физических миров четырёх архетипов на каждом из нас архетипическим взрастанием Человечества Землян синтезфизически собою. И вспыхиваем этим. 
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически в данном зале, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc202119520]2 день 2 часть

Время: 01:13:42 – 01:46:50
[bookmark: _Toc202119521]Практика 8. Первостяжание. Стяжание, синтезирование, сотворение 16-ричного Высшего Сердца ИВО. Наделение 64-мя подготовками Стандарта 109-го Синтеза ИВО: 16-ю метаизвечными жизненностями восьмого вида Человека, 16-ю метаизвечными кометенциями восьмого вида Компетентного, 16-ю метаизвечными полномочиями восьмого вида Полномочного и 16-ю метаизвечными реализациями восьмого вида ИВДИВО-космического

[bookmark: _Hlk201652827]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработку Высшего Сердца явлением 12-ти разработанных, организованных Сердец и четырёх взрастающих Сердец Учителя, Владыки, Аватара и Отца оболочками явления в синтезе 16-рицы Сердца и явления Высшего Сердца, достигнутой 16-рицей с возможностью стяжания 13-го, 14-го, 15-го и 16-го Сердец при их сотворении Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом же Огне на тело Высшего Сердца каждого из нас мы просим развернуть 64 подготовки Стандарта 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас в развитии и разработке Высшего Сердца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385 архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть синтезирование и творение 16-ти Сердец Высшего Сердца с 12-ю распознанными Сердцами и четырьмя распознаваемыми, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Сердце Отца, Сердце Аватара, Сердце Владыки, Сердце Учителя к 12 распознанным Сердцам каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксирующее идеальное тело Человека каждым из нас. Идеальное – это значит, подтянутое и в идеальной форме по отношению к вашему Огню и Духу, не по отношению к физическому телу, внутри которого насыщенным Синтезом развёртываются все Части из 4096-ти, все Системы Частей, все Аппараты Частей, все Частности эталонно-синтезные, все виды тел реализаций: человеческой, компетентной, полномочной, ИВДИВО-космической, ИВДИВО-реализации, в соответствующем насыщенном Синтезе, скоординированные между собою.
И, развёртываясь телесно Сердцем Отца Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, насыщающего Синтезом любые явления внутри телесности физики Человека каждым из нас, включая организации явления нехарактерные и непонятные нам физически.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вмещая тело Отца – Сердце в каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сердце Аватара явлением каждого из нас, где развёртывается вновь Сердце телом Высшего синтезреализованного выражения каждого из нас, заполненного Волей Изначально Вышестоящего Отца собою соответствующим действием внутри реализаций – действием Высшего Посвящения или Высших Компетенций, самых высоких Компетенций на момент действия сейчас, самых высоких Жизненностей, самых развитых Ядер Синтеза. 
И становимся телом Аватара пред Изначально Вышестоящим Отцом с действующими Ядрами Синтеза, Жизненностями, Компетенциями, действующими Полномочиями, действующими Реализациями и концентрацией назначений ИВДИВО-реализаций единым телом соответствующего выражения, насыщенными каждым выражением Воли Изначально Вышестоящего Отца в синтезе тела собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 16-е и 15-е Сердца каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сердце Владыки каждому из нас. Тоже, развёртываясь телом Владыки. В нас синтезируется телесная оболочка Владыки Сердцем Владыки. 
Тело Владыки насыщено Системами от Дома до ДНК, соответствующей формой явления Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, как системным Синтезом оперируемой реальности вокруг нас, с мудрым распознанием этими Системами происходящего. 
И внутри Сердца Владыки одновременное действие систем не как систем Частей, а как систем сердечной оперируемой реальности, которая опирается на системы действия Частей, но созидает системы мудрого Сердца, распознающего окружающий мир, как системы Мудрости.
И мы проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца тела Владыки 16-ю системными Синтезами от Дома до ДНК мудрой взаимокоординации явления мудрого Сердца в нас и мудрого применения данного, вокруг нас собою.
И, вспыхивая 16-ричной Мудростью системного Синтеза от Дома до ДНК Сердцем Владыки каждым из нас мы, синтезируясь, сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом Сердцем Владыки пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся вырабатываемой Мудростью этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вмещая Сердце Владыки собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Учителя. Проникаясь синтезированием и творением Сердца Учителя собою. И Сердце Учителя действует распакованными Ядрами Синтеза в одном теле Учителя взаимокоординирующей насыщенностью Синтеза, идущего из Ядра и Любви, возникаемой в теле Учителя, где взаимокоординация Синтеза и Любви привносит Синтез в окружающий мир Любовью.
И мы вспыхиваем в теле Учителя 140048-ю Ядрами Синтеза, как оболочками тела Учителя. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140048 видов Любви на развёртываемый Синтез из Ядер Синтеза каждого из нас. И проникаемся Сердцем Учителя телесно человечески распакованными Ядрами Синтеза Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вмещаем Сердце Учителя собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Ипостаси сферой Синтеза вокруг нас с единицами Синтеза внутри нас, притягиваемыми от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стоящим телом Ипостаси в центре Сердца, пронзающегося Огнём Творения при координации двух Синтезов между собой. 
И, вспыхивая Огнём Творения, применяя творимое собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываем Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца сферой нейтрального Огня с являемыми пламенами реализации различных действий телом Служащего в центре сферы нейтрального Огня, пламенеющего применением пламён или 512 пламён 512 Аватаров в некотором количестве пламён результирующего, вспыхивающего Созидания.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываем Сердце Посвящённого единым пламенем с внутренним Огнём столпирующего пламени реагирующим внутренним Огнём на 512 Огней Изначально Вышестоящих Аватаров, включающих взаимоорганизацию внутреннего Огня Аватаров единого пламени Посвящённого между собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, стоящего внутри Сердца Жизни, соответствующей насыщенностью взаимокоординирующего действия единицами разных явлений, действующих в Сердце Жизни синтезом их между собою в применении жизнью Человеком внутренним Сердцем Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне вспыхиваем стандартной реализацией восьми Сердец от Розы Сердца до Физического Сердца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 16 Сердец между собою в единое тело Высшего Сердца синтеза 16-ти Сердец каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Высшего Сердца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Сердец в новой цельности являемое, как Высшее Сердце каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Высшим Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося перевести в частное ИВДИВО-здание Высшего Сердца каждого из нас. Переходим в 949 архетип одного из Космосов спецификой каждого из нас на первый этаж частного ИВДИВО-здания Высшего Сердца каждого из нас, становимся там.
И вспыхиваем Высшим Сердцем в целом в концентрации частного ИВДИВО-здания Высшего Сердца на каждого из нас взаимокоординацией 16-уровневого действия Высшего Сердца и частного ИВДИВО-здания Высшего Сердца, между нами, в синтезе нас.
И, вспыхивая всей прямой концентрацией частного ИВДИВО-здания Высшего Сердца на Высшем Сердце каждого из нас, преображаемся этим и стабилизируемся Высшим Сердцем собою.
Изначально Вышестоящий Отец возвращает нас в зал, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас 64-мя подготовками 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стабилизации развития Высшего Сердца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю метаизвечными жизненностями восьмого вида Человека от Частностей, Аппаратов, Систем, Частей до Сверхчастей, наделяемся 16-ю метаизвечными компетенциями восьмого вида Компетента от Прав Синтеза до Должностной Компетенции каждым из нас, вспыхивая ими. Наделяемся 16-ю метаизвечными полномочиями восьмого вида Полномочного от Космоса до Архетипа. Проникаемся ими. И наделяемся 16-ю метаизвечными реализациями восьмого вида ИВДИВО-космического от Образа Жизни до Синтеза каждым из нас.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас 64-мя подготовками собою.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца укрепить Высшее Сердце каждого из нас новыми стяжаниями и реализациями собою, а также развернуть синтезирование и творение Высшего Сердца в отдельных видах Сердец в их постепенное, полновесное развёртывание и реализацию собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. 
Я сюда хожу для стабилизации 16 Космосов, так как мы перешли Репликационным Синтезом и нам надо стабилизироваться в этом. И плюс Сердца, они как бы – 16 Сердец легче в 16-ти Космосах срабатывают. Так что здесь всё объективно задано. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть итоговую практику, с учётом трансляции новизны Ядер Синтеза в явлении её каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Кут Хуми отвечает команде: «У вас несколько прострационное состояние». И смеётся, и говорит: «Предупреждали же: на 12 Сердец готовы, на 16 не особо. Но сотворили 16 Сердец, вот и прострационное состояние. Потому что готовы были только к 12 Сердцам». То есть это не от состояния Высшего Сердца, а от того, что мы взяли больше, чем могли. В смысле «переели» в творении. Поэтому, с одной стороны, творение удалось, а с другой стороны – состояние недоумения: а что это было? Но мы-то готовы к 12 сердцам, а нам сотворили 16. Было вот это. Поэтому, кто сейчас стоит в недоумении пред Кут Хуми, Кут Хуми меня остановил и сказал: «Скажи вот это». Сообразите, мы готовы к 12, нам сотворили 16. Раз мы не готовы, вот у нас и прострация: «Что это было?» Вот это и было. Всё! Теперь оптимизировались, собрались.
Возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. О! Легче стало! Почувствуйте, команда собралась! 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 109-го Синтеза в форме. 
[bookmark: _Hlk195471093]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим.
[bookmark: _Hlk187606003][bookmark: _Hlk166522094]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 16384 16385-ллионов Огней, 16384 16385-ллионов Ядер Синтеза, 16384 16385-ллионов Субъядерностей 16385-го архетипа ИВДИВО 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385-го архетипа ИВДИВО и 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Частей Ману Изначально Вышестоящего Отца: 1024 Реальностных, 1024 Архетипических, 1024 Синтез, 1024 Сверхчастей. И в синтезе их стяжаем Ману телом Ману с Высшим Сердцем явления Ману каждым из нас в усвоении Высшего Сердца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4098 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь телом Ману пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
[bookmark: _Hlk197891389][bookmark: _Hlk185179915]И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 160 Инструментов Ману и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Ману и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1.048.576 Генов Ману и 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Жизненностей Ману, 65536 Компетенций Ману, 65536 Полномочий Ману, 65536 Реализаций Ману. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в четырёх видах восхождения Ману каждым из нас. 
И развёртываясь, возжигаемся всем стяжённым, возожжённым Ману каждым из нас, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе стяжённого явлением Ману каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Ману каждым из нас, вспыхивая этим.  
[bookmark: _Hlk179746735]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу. Книга пред нами. Берём её в две руки. Вспыхиваем 109-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в кабинет-мансарду служебного частного ИВДИВО-здания каждого из нас. Становимся перед письменным столом. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 108-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 108-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку 108-м, стяжаем подготовку, переподготовку 109-м Синтезом. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, выбор нас для данных первостяжаний, восхождений, реализаций и новизны явления Синтеза синтезфизически собою, а также за ведение каждого из нас в преодолении всех наших накоплений новыми реализациями, восхождениями собою.
И проникаясь, эманируя благодарность Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, все первостяжания данного Синтеза, творение, синтезирование и ведение в преображении всех явлений каждого из нас собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически в данном зале Ману каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого собою ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 1024 Ядер 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируем по 16 Ядер в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в синтез-ядерный синтез-процессор 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Иркутск, вспыхивая им. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 1024 Ядра 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в синтез-ядерный синтез-процессор 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего собой и, вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 1024 Ядра 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-ядерный синтез-процессор, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Байкальск и, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Вспыхивая 1024 Ядрами 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, синтезируя по 16 Ядер в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-ядерный синтез-процессор 109-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Оджасе головного мозга каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся им. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 109-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, вокруг и сквозь физическое тело каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им физически собою.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Украинец Любовь, Бурова Елена, Барышева Наталья, Жилкина Галина, Валова Ирина, Безъязыкова Любовь, Карнаухова Светлана, Черкашина Екатерина, Банах Александр, Трибунская Людмила, Васильева Ирина, Охотская Светлана 

Проверка практик: Маркелов Сергей 
Сдано Кут Хуми: 27.06.2025


image1.png
I




