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Практика 8. Стяжание Высшего Разума ИВО. Стяжание  65536 Высших Разрядов Высшего Разума ИВО. Наделение 16-ю Октоизвечными Жизненностями 8-го вида Человека,  16-ю Октоизвечными Компетенциями 8-го вида Компетентного, 16-ю Октоизвечными Полномочиями 8-го вида Полномочного, 16-ю Октоизвечными Реализациями 8-го вида Космического.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И выравниваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь простотой Генезиса каждым из нас. И вот Кут Хуми вам простотой Генезиса показывает ситуацию, которую вы должны свершить. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание Высшего Разума каждому из нас и 64 вида подготовок Стандарта 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Высший Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в телесность оболочкой тела Человека каждого из нас Высшего Разума собою, где Высший Разум заполняет состояние внутри тела и по границам кожи тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И одновременно Физического тела собою мираклево. Входя во внутренний Шар Огня Высшего Разума в выражении Огня за пределами Вечности в прямом выражении Высшего Разума каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Высших Разрядов Высшего Разума Изначально Вышестоящим Отцом в каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 65536 Высших Разрядов между собою, наделив Высший Разум Высшим Ядром Синтеза Высшего Разума Изначально Вышестоящего Отца и включив Высший Разум Высшим Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести каждого из нас в Частное ИВДИВО-Здание  Высшего Разума на 950-й Архетип одного из Космосов. Становимся на первом этаже телесно Высшим Разумом в Частном ИВДИВО-Здании Высшего Разума каждого из нас в кубическом помещении и на каждой из шести сторон Куба, четыре вокруг нас – верх – низ, находится матричный рисунок Восприятия Синтеза Частностей Высшим Разумом каждым из нас. Проникаемся концентрацией Куба Синтеза Частного ИВДИВО-Здания Высшего Разума на каждом из нас. И вспыхиваем индивидуальным Высшим Разумом каждым из нас. Впитывая данные шесть матриц со сторон Куба Синтеза Частного ИВДИВО-Здания каждого из нас. И вспыхивая индивидуализацией Высшего Разума собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и Высшим Разумом каждого из нас.
 Синтезируемся с Высшим Разумом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Высшим Разумом ИВДИВО-Космичным каждым из нас, входя индивидуальным Высшим Разумом каждого из нас в ИВДИВО-Космический Высший Разум Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Высшим Разумом Изначально Вышестоящего Отца в Высшем Разуме каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас 64-мя подготовками Стандарта 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю Октоизвечными Жизненностями восьмого вида Человека Частностей, Аппаратов, Систем до Сверхчастей.
Наделяемся 16-ю Октоизвечными Компетенциями  восьмого вида  Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции включительно, вспыхиваем ими.
Наделяемся 16-ю Октоизвечными Полномочиями восьмого вида Полномочного от Космоса до Архетипа.
Наделяемся 16-ю Октоизвечными Реализациями восьмого вида ИВДИВО Космического от Образа Жизни до Синтеза включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.	
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в  ИВДИВО, в ИВДИВО-Иркутск,  ИВДИВО-Ангарск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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