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[bookmark: _Toc204550360]Практика 1. Первостяжание. Стяжание 110 Синтеза ИВО, стяжание Владыки 110 Синтеза ИВО. Стяжание шести Расных Синтезов Человека-Владыки ИВО явлением шести подрас с трансляцией концентрации Синтеза ИВО из 1024-х единиц Синтеза в формировании 1024-х Частей на 2048 единиц Синтеза в формировании 2048-ми Частей – 1024-х по реальностям и 1024-х по архетипам одного из 19 Космосов в синтезе их. Преображение Абсолюта ИВО каждого на Ядра Абсолютного Огня соответствующих космосов и архетипов, стяжённых каждым в 19-ти Космосах. Стяжание Человека от Всеединого Синтезкосмоса до Человека Метагалактики явлением 1024-х Реальностных Частей. Преображение каждого на 1024 Архетипические Части одного из разрабатываемых Космосов командно в ИВДИВО. Присутствие при иерархическом событии: сдаче Полномочий ИВ Матери шестой ИВДИВО-космической расы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в 110-й Синтез каждым из нас собою физически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося развернуть 110-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением Владыки 110-го Синтеза и 160-ти инструментов собою Владыки 110-го Синтеза каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 162 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в 110-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Становясь Владыкой 110-го Синтеза в форме в синтезе инструментов пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вспыхивая Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть Расный Синтез Изначально Вышестоящего Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением шести подрас реализацией каждого из нас. И транслировать концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 1024-х единиц Синтеза в формировании 1024-х Частей на 2048 единиц Синтеза в формировании 2048-ми Частей – 1024-х по реальностям и 1024-х по архетипам одного из 19-ти Космосов в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Расного Синтеза на 16374-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы впервые с ним знакомимся после обновления, хотя он прекрасно знает людей землян. Он землянин. Становимся в зале Расного Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человек-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 плановые части с системами по уровням, аппаратами слоями и частностями, действующими в нас, мерой коллективного явления и организации. 
И проникаемся 64-мя плановыми частями, стяжая 64-ричный Расный Синтез первой подрасы шестой расы. И возжигаясь первым Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 128 присутственных частей с системами по планам, аппаратами по уровням и частностями по слоям в синтезе их, стяжая Расный Синтез второй подрасы шестой расы. 
И проникаясь, вспыхивая ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человек-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем вторым Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 прареальностных частей с присутственными системами, плановыми аппаратами и уровневыми частностями, и проникаемся 256-ю. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третий Расный Синтез, вспыхивая им. И возжигаясь третьим Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 подреальностных частей с прареальностными системами, присутственными аппаратами и плановыми частностями каждого из нас, стяжая четвёртый Расный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь четвёртым Генезисом Изначально Вышестоящего Отца явления четвёртой подрасы шестой расы, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятый Расный Синтез, стяжая 1024 части по реальностям соответствующего архетипа реализации каждого из нас. 
И проникаясь, вспыхиваем 1024-мя частями в каждом из нас, возжигаясь пятым видом Генезиса, и преображаемся им. Фиксируя 1024 части по реальностям, системы по подреальностям, аппараты по прареальностям и частности по присутствиям каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1024 реальностные части и 1024 архетипические части синтеза 1024-х архетипов каждым из нас. Стяжая шестой Расный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая шестым Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входя в двуединый режим систем, аппаратов, частностей, где части по реальностям, системы по подреальностям, аппараты по прареальностям, частности по присутствиям и архетипических частей, реальностных систем, подреальностных аппаратов и прареальностных частностей каждого из нас. И вспыхивая ими дуумвиратно собою. 
И вспыхивая шестым Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, входя в шестой Расный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Человек-Владыку Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 2048-рично на 16385-м архетипе ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца на стяжённые Абсолютные Огни 19-ти Космосов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Ядра Абсолютного Огня соответствующих космосов и архетипов, стяжённых каждым из нас, в качественно-количественных показателях соответствующих Капель Абсолютного Огня, утверждённых Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми для соответствующих архетипов и космосов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека от Всеединого Синтезкосмоса до Человека Метагалактики явлением 1024-х Реальностных Частей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас мерой подготовки, полномочий, активаций и реализаций на Человека одного из 19-ти Космосов, включая все нижестоящие как часть, в 1024-рицу Реальностных Частей, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и на концентрации более 1200 архетипов, стяжённых в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца командным восхождением, стяжаем концентрацию 1024-х Архетипических Частей одного из 18-ти Космосов соответствующим явлением каждого из нас, Отец уточняет: «Одного из 20-ти Космосов», соответствующим явлением Архетипических Частей одного из Космосов, включая все нижестоящие Космосы в каждую Часть, как часть соответствующей Частью.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 1024 Архетипические Части одного из разрабатываемых Космосов командно в ИВДИВО. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим перевести плотность Синтеза 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 1024-х концентрированных единиц в один момент Синтеза на 2048 концентрированных единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в один момент 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С одновременной деятельностью 1024-мя Реальностными и 1024-мя Архетипическими Частями соответствующих Космосов явлением синтезреализации Человека реальностными Частями и человеческой реализации Архетипическими Частями ракурсом одного из Космосов, соответственно, синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 2048 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
А теперь замерли. У нас с вами важное событие. Иерархическое событие, где вы будете присутствовать. В зал входит дама в Полномочиях. Мы расступаемся на два полукруга. Она идёт прямо к Отцу. Длинное, пышное платье, но чёрное, кружевное, всё, как в соответствующих веках.
Первый тест. Попробуйте определить, какой она подрасы явления шестой расы? Можно вслух сказать. У вас сейчас шесть Расных Синтезов. Вы направляете на Даму эманации шести Расных Синтезов. И от дамы идёт импульс к вам одного из шести, номер от одного до шести Расных Синтезов. Какой Расный Синтез идёт от Дамы на вас?
Из зала: Третий. 
Из зала: Пятый. 
Из зала: Второй.
У каждого по-своему. Первый ответ был правильный – третий Расный Синтез. Молодец, кто ответила. Я думаю, от Кут Хуми, минимум Компетенцию, а может и Полномочие. Полномочие за это получишь. За правильный тест, кто тоже оттестировал «третий Расный», только честно оттестировал сам, я думаю, Кут Хуми вас поддержит. Эта дама в высоких Полномочиях. Её оттестировать – это подтянуться по Полномочиям. Третий. Это третья подраса шестой расы, 256 Прареальностных Частей.
Перед вами Мать шестой расы, которая вышла к Отцу. Ей для этого нужна была физическая команда, сдавать Полномочия Матери шестой расы. 
Решением Совета Изначально Вышестоящих Отцов у нас не будет теперь Матерей рас. В пятой расе это было. Мы поддержали эту традицию. Но Совет Изначально Вышестоящих Отцов решил, что раса будет только организацией ИВДИВО. И только ИВДИВО будет фиксировать расовые реализации. Почему? Потому, что любой, даже высокий руководитель, постоянно тоже разнообразит Части разными подрасами. И это не является устойчивым развитием шестой расы. В Новую Эпоху не будет ни Матерей, ни Отцов рас.
И Изначально Вышестоящая Мать шестой ИВДИВО-космической расы вышла сдавать Полномочия вместе с Должностно Полномочными ИВДИВО, представляющими собою шестую ИВДИВО-космическую расу синтезфизически. И смотрим, как сдаются Полномочия. 
От тела Изначально Вышестоящей Матери шестой ИВДИВО-космической расы выходит шар Огненного Света или Белого Огня. И уходит к Изначально Вышестоящему Отцу. Не стоит переживать за данную даму, она в Иерархии занимает достойное место Служения. Просто Мать шестой расы в ИВДИВО состояться не смогла. В Иерархии пятой расы и в Отделе Человечества пятой расы Она была. 
Отец принял Полномочия, и освободил её от обязанностей, перекрестив от обязанностей Матери шестой ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца.
Отец встал. Внимательно слушаем! И сообщает по всему ИВДИВО: «Мать шестой ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян пала». Это не значит что-то там страшное, это официальная публикация выхода из Полномочий. И по всему ИВДИВО прошла эта информация. Услышали голос Отца. Вы присутствуете впервые при сдаче Полномочий.
Мы все вместе командой благодарим Мать шестой ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян за её реализацию Матерью, и восхождение шестой расы из 38-й организации в 54-ую, которую она организовала и реализовала. И этим усиление шестой ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян Разумом и Генезисом реализации, как новой глубиной шестирасовой деятельности. Благодарим её за сотрудничество с нами, так как она глубоко работала с Должностно Полномочными ИВДИВО. И смотрим, как она уходит из зала.
Мы смыкаем наши ряды. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, а также каждого Человек-Землянина любой подрасы явления шестой ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца на явление Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и Расным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вне Отцовско-Материнских отношений шестой ИВДИВО-космической расы, характерных пятой расе на Планете Земля с формированием нового типа расовых отношений, как организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. С явлением шестой ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян только в выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующей внутренней иерархической организованностью каждого Человека шестой расы Новой Эпохи синтезфизически собою, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым Отец-Человек-Субъект-Землянином в любых видах выражений.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца взять руководство шестой ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян, как одной из организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в прямом выражении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Отец-Человек-Субъект-Землянином, в любой форме выражения и количестве Частей, и в любых видах шести Расных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Проникаясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца шестой ИВДИВО-космической расы Отец-Человек-Субъект-Землян, интегрированных и интегрированной в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в прямом соподчинении Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc204550362]Практика 2. Первостяжание. Стяжание, преображение пяти жизней, пяти реализаций ИВО каждого на новые пять видов реализующих Частей с фиксацией тел в соответствующих мирах ИВДИВО: синтезреализации телом Синтезреализации Человека Должностно Полномочным ИВДИВО ракурсом Физического мира ИВДИВО и 1024-х Синтез-реальностных Частей; человеческой реализации телом Человеческой реализации Человека одного из 64-х Космосов ракурсом Тонкого мира и 1024-рицей Архетипических Частей 16-ти Метакосмосов ИВДИВО; компетентной реализации телом Компетентного в явлении физического тела каждого из нас синтезом 1024 Синтезчастей 16-ти Синтезкосмосов, ракурсом одного из них, развёртывающимися в Огненном мире ИВДИВО; полномочной реализации телом Полномочного, действующего Синтезным миром ИВДИВО явлением 1024-рицы Сверхчастей 16-цы Сверхкосмосов ракурсом одного из них; ИВДИВО-космической реализации телом ИВДИВО-космической реализации явления 1024-х Суперчастей 16-ти Суперкосмосов ИВДИВО ракурсом одного из них в синтезфизичности развёртки Реализующего мира ИВДИВО

[bookmark: _Hlk198453048][bookmark: _Hlk198452906]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО 64й Космос. Становимся в зале телесно Владыками 110го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим разработать явление пяти жизней пяти реализаций каждого из нас явлением соответствующих Частей ракурсом соответствующего мира в реализации Реальностных Частей первой синтезреализацией базовым космоприродным состоянием Человека 1024-х реальностей, человеческую реализацию, соответствующего одного из 64х Космосов 1024-мя Архетипическими Частями, явление компетентной реализации ракурсом Огненного мира ИВДИВО Синтезчастями ракурса Синтезкосмосов, явление Полномочного тела ракурса Синтезного мира ИВДИВО Сверхчастями Сверхкосмосов, явление ИВДИВО-космического тела Реализованным миром, развёртыванием Суперчастей явления Синтезного мира, реализацией Суперкосмосов собою.
[bookmark: _Hlk203944495]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и пятью Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk203944445][bookmark: _Hlk203943901]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Расного Синтеза на 65526-ой архетип ИВДИВО. И, становясь перед Изначально Вышестоящим Человек-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем пять Расных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть пять видов Частей, соответствующими реализациями каждого из нас: явлением Расного Синтеза реализации Синтезкосмических Частей Компетентного, Расного Синтеза реализации Сверхчастей Полномочного, Расного Синтеза реализации ИВДИВО-космических Частей ИВДИВО-космического с включением Архетипических Частей человеческой реализации и Реальностных Частей синтезреализаций каждого из нас, соответствующим базовым состоянием каждого из нас. 
И стяжая пять Расных Синтезов пяти видов Частей, соответствующих видов реализаций, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человек-Владыки, стяжаем пять Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk203945790]Вспыхивая пятью Расными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Замерли, Человек-Владыка нам официально сообщает, что Синтезчасти тела Компетентного, Сверхчасти тела Полномочного и Суперчасти тела ИВДИВО-космического относятся к его реализации Расного Синтеза. Сообщая, что к шестой расе относятся только два вида человеческой реализации и собственно Человека. И только когда Части вырастут, и будут переходить из Компетентного в человеческое состояние, из Полномочного в человеческое состояние, из ИВДИВО-космического в человеческое состояние – это будут Части шестой расы. На сегодня их будут поддерживать Расный Синтез Изначально Вышестоящего Человека-Владыки. Вот такое интересное сообщение нам.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 110го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая пятью Расными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и дуумвиратным явлением Архетипических Частей и Реальностных Частей в теле Владыки синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтезчасти 16-ти Синтезкосмосов, ракурсом одного из Синтезкосмосов телу Компетентного ИВДИВО, развёртывающимися в Огненном мире ИВДИВО каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить тело Компетентного в явлении физического тела каждого из нас синтезом Синтезчастей Синтезкосмосов, синтезирующего тело Компетентного каждым из нас ракурсом Огненного мира ИВДИВО, действующего в физическом теле синтезфизически каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов. И, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем фиксацию тела человеческой реализации каждого из нас Тонким миром ИВДИВО с явлением 1024-х Архетипических Частей одним из 16-ти Космосов Метакосмоса Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить человеческую реализацию ракурсом тела Человеческой реализации, тела Человека одного из 64-х Космосов ракурсом Тонкого мира и 1024-рицей Архетипических Частей 16-ти Метакосмосов ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 синтез-реальностных Частей в синтезе реальностей всех архетипов ИВДИВО, но ракурсом синтезфизических синтез-реальностных Частей в максимуме явления каждого из нас с явлением тела Синтезреализации Человека Должностно Полномочным ИВДИВО ракурсом Физического мира ИВДИВО синтеза 16-ти Космосов и синтезреализованными Частями синтезфизических реальностей 1024-рицы каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Вспыхивая тремя реализациями каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать и сотворить тело Полномочного, действующего Синтезным миром ИВДИВО явлением 1024-рицы Сверхчастей каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Сверхчасти 16-цы Сверхкосмосов ракурсом одного из Сверхкосмосов каждому из нас. И, вспыхивая, преображаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхиваем телом Полномочного ракурсом Синтезного мира ИВДИВО в физическом теле каждого из нас. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем тело ИВДИВО-космической реализации явления 1024-х Суперчастей 16-ти Суперкосмосов ИВДИВО ракурсом одного из Суперкосмосов, соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся синтезированием и творением 1024-х Суперчастей ИВДИВО-космической реализации, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Суперчасти ИВДИВО-космической реализации в синтезе Реализованного тела ИВДИВО-космически ракурсом естественной автоматической реализации каждого из нас. 
И проникаемся синтезированием и творением 1024-х Суперчастей в естественной реализуемости тела и мира ИВДИВО ракурсом каждого из нас. 
И, возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая ИВДИВО-космическое Реализованное тело в физическом теле каждого из нас и вспыхивая синтезфизичностью Релизующего мира ИВДИВО собою каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и на пять Расных Синтезов стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить пять жизней пяти реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас на новые пять видов реализующих Частей с фиксацией тел в соответствующих мирах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца этим каждым Должностно Полномочным ИВДИВО собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:43:48 – 02:04:23
[bookmark: _Toc204550363]Практика 3. Первостяжание. Стяжание четырёх частных архетипических мировых ИВДИВО-зданий в вершинах Тонкого, Огненного, Синтезного и Реализованного миров ИВДИВО соответствующих Космосов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим на стяжание соответствующих Частей и тел Компетентного, Полномочного, ИВДИВО-космического в соответствующих мирах развернуть Архетипические мировые частные ИВДИВО-здания каждого из нас, явлениям миров ИВДИВО ракурсом соответствующих Космосов в синтезе их собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на стяжание тел с соответствующими Частями Космосов в мирах ИВДИВО, развернуть синтезирование, творение частных мировых ИВДИВО-зданий Тонкого, Огненного, Синтезного и Реализованного миров ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем частное мировое Архетипическое ИВДИВО-здание Тонкого мира ИВДИВО на 32768-м архетипе Синтезкосмоса, 64-этажное, 512 на 512 на 512 Кубом Синтеза, потолками восьми метров. Архитектурным куполом 256-ти метров со шпилем 128 метров, с кабинетом в куполе. Явлением 32768 на 32768 на 32768 архетипических ячеек Куба Синтеза, и парк-садом 2048 на 2048 и 2048 метров вокруг него.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза, Ядро Огня и Синтез Изначально Вышестоящего Отца частного тонкого мирового ИВДИВО-здания 32768-го архетипа ИВДИВО.
И возжигаюсь Ядром Огня, направляем его в данный архетип, прося материализовать здание. Фиксируя Ядро Синтеза на вершине Столпа в пересечение кабинета, возжигаясь, преображаясь им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собой в стабилизации здания Тонкого мира ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им собою.
В этом Огне, в таком же масштабе реализации, мы синтезируемся: Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца частного Огненного мирового ИВДИВО-здания на 49152-м архетипе ИВДИВО.
Возжигаясь Ядром Огня, направляем его в архетип, в соответствующий ИВДИВО-полис, прося материализовать типовое здание каждого из нас. Вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляемого на вершину Столпа в диагональные пересечения кабинет-мансарды.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываемся частным Огненным мировым ИВДИВО-зданием 49152 архетипа ИВДИВО Сверхкосмоса каждого из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Огня частного Синтезного мирового ИВДИВО-здания на 65536-м архетипе ИВДИВО Суперкосмоса. Стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данного здания и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Возжигаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, просим направить его в соответствующий, 65536 архетип ИВДИВО в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца, и материализовать типовое здание каждого из нас.
Вспыхивая, преображаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя на вершине Столпа в диагональной центровке пересечений двух диагоналей кабинет-мансарды каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в явление частного Синтезного мирового ИВДИВО-здания Суперкосмоса ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня, Ядро Синтеза и Синтез Изначально Вышестоящего Отца частного Реализованного мирового ИВДИВО-здания на 65537-м архетипе ИВДИВО ИВДИВО-космически. 
Просите по вашей реализованности здание. Вспыхиваем Ядром Огня, направляя его в архетип и прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать данное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь Ядром Огня, вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, фиксируем в центровке пола кабинет-мансарды вершины Столпа частного ИВДИВО-здания в типовой реализации каждого из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхивая частным Реализованного мира ИВДИВО-здания ИВДИВО-космически каждым из нас. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:08:10-02:26:44
[bookmark: _Toc204550364]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 19 архетипов 19-ти Космосов, стяжание 19 Рождений Свыше и 19 Новых Рождений ИВО. Стяжание тела Владыки ИВО синтеза 5120 Частей. Стяжание по 1.246.400 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО, стяжание единых: Космической Силы, Космического Магнита, Столпа и Космического ИВДИВО каждого. Трансляция 76-ти мировых частных ИВДИВО-зданий во вновь стяжённые архетипы. Стяжание обновления Части и Ядра Синтеза ИВО, Части и Ядра Синтез Синтеза ИВАС Кут Хуми каждому. Расширение ареала обитания Человечества Землян на 1302 архетипа ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 19 архетипов 19-ти Космосов – следующего шага расширения ареала обитания Отец-Человек-Субъекта-Землян явлением Должностно Полномочных в данных архетипах 19-ти Космосов, их синтезфизической фиксации на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 19 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 19 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 38-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем концентрацию:
– ИВДИВО Метагалактики Посвящённого 160-го архетипа ИВДИВО,
– Октаву Человека Изначально Вышестоящего Отца 1154-го архетипа ИВДИВО, 
– Всеедину Человек-Аватара 2147-го архетипа ИВДИВО,
–Октавную Извечину Человек-Аватара 3170-го архетипа ИВДИВО,
– ИВДИВО Метаизвечину Человек-Владыки 4192-го архетипа ИВДИВО,
– Суперизвечную Октоизвечину Человек-Учителя 5192-го архетипа ИВДИВО,
– Суперизвечную Всеизвечину Человек-Учителя 6216-го архетипа ИВДИВО,
– Суперизвечину Человек-Учителя 7240-го архетипа ИВДИВО,
– Суперизвечную Высшую Метагалактику Человек-Учителя 8264-го архетипа ИВДИВО,
– Метаизвечную Высшую Октаву Человек-Учителя 9285-го архетипа ИВДИВО,
– Всеизвечную Высшую Всеедину Человек-Ипостаси 10295-го архетипа ИВДИВО,
– Всеизвечную Высшую Извечину Человек-Ипостаси 11319-го архетипа ИВДИВО,
– Всеизвечиню Высшую Метаизвечину Человек-Ипостаси 12343-го архетипа ИВДИВО,
– Всеизвечную Высшую Октоизвечину Человек-Ипостаси 13367-го архетипа ИВДИВО,
– Всеизвечную Высшую Всеизвечину Человек- Ипостаси 14391-го архетипа ИВДИВО,
– Всеизвечную Высшую Суперизвечину Человек- Ипостаси 15415-го архетипа ИВДИВО,
– ИВДИВО Метагалактического Синтезкосмоса 16400-го архетипа ИВДИВО,
– Соль-ИВДИВО Октавного Синтезкосмоса 17421-го архетипа ИВДИВО,
– Метаизвечину Всеединого Синтезкосмоса 18437-го архетипа ИВДИВО.
И вспыхивая их концентрацией на каждом из нас, возжигаемся 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады соответствующих Космосов каждого из нас, 19 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части Частей соответствующих Космосов каждого из нас, прося аннигилировать два Образа Изначально Вышестоящего Отца между собою в Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца физического тела каждого из нас синтезфизичностью 19-ти архетипов 19-ти Космосов собою.
И входя в синтезирование Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, входим в 19 Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 19 Рождений Свыше синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 1216-ти видов материи и 1.245.184-х реальностей 19-ти архетипов в синтезе их синтезфизически каждым из нас. И стяжаем: 
1.246.400 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
1.246.400 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 
1.246.400 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и
1.246.400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новое Рождение 19-ю архетипами каждому из нас. 
И проникаясь ими, стяжаем аннигиляцию Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою в явлении Аннигиляционным Синтезом 1.246.400 Ядер Синтеза Огня. И вспыхивая 1.246.400 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении физического тела ими каждым из нас. И синтезируем 1.246.400 Ядер Синтеза Огня в физическое тело каждого из нас, компактифицируя, синтезируя их между собою, входя в синтез-ядро Синтез-Огня вокруг, сквозь физического тела каждого из нас, и воскрешаемся 19-ю архетипами ИВДИВО физическим телом каждым из нас. 
И воскрешаясь, входим в Новое Рождение 19-ти архетипов ИВДИВО собою, вновь рождаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Реальностные Части, 1024 Архетипические Части, 1024 Синтезчасти, 1024 Сверхчасти и 1024 Суперчасти пяти жизней в синтезе их телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца пять видов Частей синтезировать в тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь 512-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою, развёртываясь телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
1.246.400 Космических Сил, 
1.246.400 Космических Магнитов, 
1.246.400 Космических Столпов, 
1.246.400 Космических ИВДИВО, вспыхивая ими. 
И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.985.600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне в синтезе Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО в данной практике и ранее стяжённых, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: Космическую Силу каждого из нас, один Космический Магнит каждого из нас, единый Космический Столп каждого из нас и единое Космическое ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству подготовок, реализаций, полномочий и явлений каждого из нас, прося транслировать их в данные 19 архетипов ИВДИВО. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 76 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, 76 Ядер Синтеза частных мировых ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и 76 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Возжигаясь Ядрами Огня, направляем их в 76 частных ИВДИВО-зданий в Кубы Синтеза, развёртывая Огонь в Кубе Синтеза и, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать данные здания во вновь стяжённые архетипы. Входим в трансляцию.
Возжигаемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, фиксируем их в центровке пола кабинет-мансарды в вершине Столпа каждого из 76-ти ИВДИВО-зданий и, вспыхивая, преображаясь ими. И возжигаясь 76-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в новых выражениях каждым из нас, фиксируя 19 архетипов собою. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Части и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стоящего в зале, стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ими, синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить ареал обитания Человечества Землян на 1302 архетипа ИВДИВО, стяжённых Должностно Полномочными ИВДИВО в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65472 архетипе ИВДИВО. Становимся телесно в зале ИВДИВО Владыкой 110-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимокоординацию тела Человека соответствующего Космоса с Тонким мировым частным ИВДИВО-зданием Тонкого мира ИВДИВО. Явление Компетентного тела с Синтезчастями на взаимокоординацию с частным Огненного мира ИВДИВО-зданием ИВДИВО, Огненного мира ИВДИВО. Взаимокоординируя тело Полномочного со Сверхчастями с частным Синтезного мира ИВДИВО-зданием каждого из нас Синтезного мира ИВДИВО. И ИВДИВО-космическое тело с Суперчастями развернуть взаимодействие с частным Реализованного мира ИВДИВО-зданием каждого из нас Реализованного мира ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми активировать тело Человека одного из 64 Космосов. Переходим пред Кут Хуми Фаинь в состояние тела Человека Космического. Ориентировочно срабатывает один из 16 первых Космосов. Но не факт, что только они. И мы становимся телом Человека человеческой реализации Владыкой 110-го Синтеза в форме пред Кут Хуми. Вспыхиваем Архетипическими Частями.
Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми 16-го Космоса. И синтезируемся 1024 Архетипическими Частями с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими в каждой из 1024 Архетипических Частей каждого из нас. И Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезируем Часть каждого из нас с соответствующим архетипом, стяжая концентрацию 1024 архетипов одного из 16 Космосов. 
Кут Хуми говорит, одного из 64 Космосов соответствующим Космосом на каждом из нас.
Проникаемся концентрацией 1024 архетипов одного из Космосов собою. Возжигая, впитывая и насыщаясь 1024-я пакетами огнеобразов из архетипов соответствующего Космоса в Части каждого из нас. 
И, возжигаясь 1024-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне вспыхиваем телом Человека человеческой реализации в синтезе 1024-х Архетипических Частей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с частным Тонкого мира ИВДИВО-зданием каждого из нас, Тонкого мира ИВДИВО на 32768-м архетипе ИВДИВО. Переходим к зданию в архетип в ИВДИВО-полис Тонкого мира. 
И начинаем эманировать огнеобразы архетипов соответствующего Космоса в Куб Синтеза данного здания, сопрягаясь с ним. Эманируя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по фиксации данного здания каждым из нас.
Перед нами открываются двери, и мы входим на первый этаж. Идём в центр первого этажа. И с первого этажа переходим на 65-й этаж в кабинет-мансарду, становимся в центре. И фиксируем 1024-е Архетипические Части на 64-х этажах, в 16-ти горизонтов Частей на каждый из 64 этажей. И утверждаем, что входим в полномочное владение данным зданием каждым из нас. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и преображаясь им.
Синтезируемся телом Человеческой реализации с физическим телом каждого из нас. Возжигаемся синтезфизичностью частного Тонкого мирового ИВДИВО-здания каждого из нас Тонкого мира ИВДИВО с каждым из нас с физическим телом. И входим в поддержку развития Архетипических Частей и тела Человеческой реализации в физическом теле каждого из нас, взаимоорганизуясь с частным ИВДИВО-зданием Тонкого мира ИВДИВО каждого из нас. И вспыхиваем им.
В этом огне тело Человеческой реализации каждого из нас возвращается в физическое тело в данный зал, притягивая за собой синтезфизичность концентрации Тонкого мирового ИВДИВО-здания каждого из нас.
В этом Огне мы вспыхиваем Компетентным телом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Огненного мира ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО на 49088 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Компетентным телом в форме Владыки 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать Компетентное тело с Синтезчастями каждого из нас на реализацию в огненном частном ИВДИВО-здании Огненного мира ИВДИВО каждого из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024-е Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая ими. В этом Огне вспыхивая 1024 Синтезчастями синтезируя их с 1024-я архетипами Синтезкосмоса одного из 16-ти Синтезкосмосов в явлении каждого из нас. И синтезируясь с 1024-мя архетипами одного из Синтезкосмосов, мы впитываем 1024-е пакета огнеобразов в каждую Синтезчасть на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части. 
И вспыхивая 1024-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, усваивая пакеты огнеобразов в Компетентном теле каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть права на Огненное частное ИВДИВО-здание Огненного мира ИВДИВО.
Вспыхивая правами каждым из нас, мы переходим из зала ИВДИВО к Огненному частному ИВДИВО-зданию Огненного мира ИВДИВО каждого из нас. И развёртываемся пред частным ИВДИВО-зданием каждого из нас Огненного мира ИВДИВО на 49152-м архетипе ИВДИВО.
Двери открываются, мы входим на первый этаж в среде огнеобразов Синтезкосмоса Синтезчастями. Выходим в центр первого этажа, переходим на 65 этаж в кабинет-мансарду сквозь здание. Синтезируем по 16 Синтезчастей 64-х горизонтов 1024-рице каждого из нас по этажам здания. Вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываем права на данное здание каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы возвращаемся Компетентным телом в физическое тело, концентрируя Огненное частное ИВДИВО-здание каждого из нас Огненного мира ИВДИВО на физическое тело каждого из нас, и входим во взаимокоординацию Синтезчастей каждым из нас.
И развёртываясь физически, вспыхивая этим, мы физическим телом переходим в концентрацию тела Полномочного каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65472-м архетипе ИВДИВО. Становимся телом Полномочного в зале ИВДИВО на 65472-м архетипе ИВДИВО Владыкой 110-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024-е Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать каждого из нас с одним из 16-ти Сверхкосмосов, синтезировав 1024 Сверхчасти по 1024-м архетипам одного из Сверхкосмосов согласно Полномочной подготовке каждого из нас. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Сверхчастями синтезируемся с архетипами Сверхкосмоса, фиксирующегося на нас, и втягиваем собою 1024 пакета огнеобразов.
И вспыхивая 1024-мя пакетами Сверхкосмоса, архетипов Сверхкосмоса, возжигаемся 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаясь 1024-мя Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, усваивая концентрацию огнеобразов с Частями в теле Полномочного каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с правами явления в Синтезном частном ИВДИВО-здании каждого из нас Синтезного мира ИВДИВО.
Вспыхивая ими, переходим и становимся пред Синтезным частным ИВДИВО-зданием каждого из нас на 65536-м архетипе ИВДИВО. Эманируем огнеобразы Сверхчастей. Здание открывает двери, мы входим в здание телом Полномочного на первый этаж в центр. Переходим сквозь этажи на 65-й этаж в кабинет-мансарду. И фиксируем 1024 Сверхчасти по 16 Частей на 64 горизонта 64-я этажами, укутывая огнеобразами Сверхкосмоса всё здание.
И вспыхивая правами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на данное ИВДИВО-здание каждого из нас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им.
И вспыхивая зданием, телом Полномочного возвращаемся в физическое тело в данный зал каждого из нас, концентрируя частное ИВДИВО-здание каждого из нас Синтезного мира ИВДИВО синтезфизически собою телом Полномочного каждого из нас. 
И вспыхивая в физическом теле, преображаясь им, вспыхиваем телом ИВДИВО-космической реализации. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом телом ИВДИВО-космоса Владыкой 110-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 1024-мя Суперчастями собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-е пакета суперогнеобразов Суперчастей каждого из нас. И вспыхивая суперогнеобразами в Суперчастях каждого из нас, возжигаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая права на частное ИВДИВО-здание каждого из нас Реализующего мира ИВДИВО. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца по горизонту в ИВДИВО-полис на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся пред собственным зданием телесно. 
Эманируя огнеобразы Суперчастями на частное ИВДИВО-здание. Перед нами открываются двери, входим на первый этаж частного ИВДИВО-здания каждого из нас. Переходим с первого этажа на 65-й этаж в кабинет-мансарду, становимся в центре и фиксируем по 16 Суперчастей на 64 этажах. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с правами на данное частное ИВДИВО-здание в Реализующем мире ИВДИВО. Эманируем права по зданию, вспыхивая ими. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Возвращаясь телом ИВДИВО-космического в физическое тело каждого из нас, концентрируя частное ИВДИВО-здание ИВДИВО-космического Реализующего мира ИВДИВО в синтезфизическом выражении каждого из нас, и вспыхивая им.
И преображаясь этим физически. И из физического тела телом Должностно Полномочного ИВДИВО в синтезе пяти реализаций синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 81921 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Должностно Полномочного в форме Владыки 110 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление пяти жизней, с четырьмя из которых в координации, с четырьмя частными ИВДИВО-зданиями миров ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в координацию миров и пяти Жизней Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца данным процессам каждым из нас. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:07:55-02:35:31
[bookmark: _Toc204550367]Практика 6. Первостяжание. Завершение явления трёх видов тел в четырёх архетипах ИВДИВО четырёх Космосов стяжанием Человек-Землян: 7-й Всеизвечной Высшей Метаизвечины, 7-й Всеизвечной Высшей Октоизвечины, 7-й Всеизвечной Высшей Всеизвечины, 1-й Метагалактической Высшей Суперизвечины с завершением процесса стяжаний по 16384 архетипам ИВДИВО видами тел. Стяжание трёх видов тел четырёх архетипов ИВДИВО четырёх Космосов: 8-й Суперизвечной Высшей Метаизвечины, 8-й Суперизвечной Высшей Октоизвечины, 8-й Суперизвечной Высшей Всеизвечины, 2-й Октавной Высшей Суперизвечины реализацией 65536 реальностей в архетипах ИВДИВО расширения масштаба стяжания видов тел

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метакосмоса на 16320-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трёх видов тел в четырёх архетипах ИВДИВО стяжанием Человек-Землян. С завершением процесса стяжаний 16384-ричное архетипа ИВДИВО видами тел, и стяжание трёх видов тел четырёх архетипов ИВДИВО реализацией 65536 реальностей в архетипах ИВДИВО, с расширением масштаба стяжания видов тел каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми адаптировать каждого из нас к явлению четырёх видов тел в четырёх мирах ИВДИВО с соответствующей активацией Частей одного из Космосов каждым телом в архетипической взаимокоординации и явление в четырёх Архетипических мировых ИВДИВО-зданиях каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й архетип ИВДИВО. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 110-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию на каждом из нас: 
– Всеизвечной Высшей Метаизвечины – 12295-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая ею, 
– 7-ой Всеизвечной Высшей Октоизвечины – 13319-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая ею,
– 7-ой Всеизвечной Высшей Всеизвечины – 14343-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая ею,
– Метагалактической Высшей Суперизвечины – 15362-го архетипа ИВДИВО (в практике звучит 7-ой Всеизвечной Высшей Суперизвечины – 15367-го архетипа ИВДИВО), вспыхивая им, 
– 8-ой Суперизвечной Высшей Метаизвечины – 12296-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая им, 
– 8-ой Суперизвечной Высшей Октоизвечины – 13320-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая им, 
– 8-ой Суперизвечной Высшей Всеизвечины – 14344-го архетипа ИВДИВО, вспыхивая им, 
– 2-ой Октавной Высшей Суперизвечины – 15363-го архетипа ИВДИВО (в практике звучит 8-ой Суперизвечной Высшей Суперизвечины – 15368-го архетипа ИВДИВО), вспыхивая им.
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Прося синтезировать нас с тремя видами тел четырёх архетипов ИВДИВО.
Перед нами открываются 24 портала 24-х миров – три портала с мирами видов материи, три портала с мирами реальностей, шесть порталов на каждый архетип в синтезе их. И сквозь 24 портала мы синтезируемся с 49344-мя тремя видами тел в синтезе Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел. Наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. 
Вспыхивая 16448-ю единицами Энергии, вмещаем 16448 единиц Огня от Ипостасных тел Синтезного мира, 16448 единиц Духа от Трансвизорных тел Огненного мира и 16448 единиц Света от Синтезтел Тонкого мира в синтезе с единицами Энергии Физических миров каждого из нас 16448-ю. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить три вида тел в Человек-Землян четырёх архетипов ИВДИВО с усвоением четырёх видов единиц, распакованных во взрастании Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас. 
И возжигаясь 65792-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся с тремя видами тел в Человек-Землян данных четырёх архетипов, завершая Репликационный Синтез. И возжигаясь единицами Огня, Духа, Света, Энергии, преображаемся ими, взрастая на данные четыре архетипа синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65792 Капли Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас явления данной практики. И вспыхивая Абсолютным Огнём, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать соответствующие Ядра Абсолютов: 
– Всеизвечной Высшей Метаизвечины для Человек-Землян данного архетипа,
– Всеизвечной Высшей Октоизвечины для Человек-Землян данного архетипа,
– Всеизвечной Высшей Всеизвечины для Человек-Землян данного архетипа,
– Метагалактической Высшей Суперизвечины (в практике звучит Всеизвечной Высшей Суперизвечины) для Человек данного архетипа 
и четыре Ядра Абсолютов для каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65792 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь, вспыхивая этим, благодарим Человек-Землян за сотрудничество и восхождения с нами, отсекаемся от них, они отсекаются от нас. Отец закрывает 24 портала миров. Мы вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца вместить четыре, стяжённые Ядра Абсолютов четырёх архетипов, в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Высшим Отцом, и стяжаем расширение количества Архетипических Частей в явлении Человек-Землянами на три седьмые Части – Столп: Высшей Метаизвечины, Высшей Октоизвечины, Высшей Всеизвечины и первую Часть Высшей Суперизвечины соответствующим явлением архетипов данных Космосов каждым Человек-Землянином собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 196800 трёх видов тел в 24-х мирах синтеза видов материи и реальностей, трёх фиксированных на нас архетипов ИВДИВО восьмого и одного второго горизонта, стяжая 65600 единиц Энергии восьми Физических миров видов материи и реальностей в концентрации на каждом из нас, и вспыхивая ими.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 196800 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел в Синтезных мирах, Трансвизорных тел в Огненных мирах и Синтезтел в Тонких мирах в Репликационном Синтезе каждого из нас, стяжая концентрацию видов материи и реальностей восьми Физических миров данных четырёх архетипов синтезфизически на каждом из нас, вспыхивая 65600 концентрациями видов материи и реальностей синтезфизически на каждом из нас. И возжигаемся 65600-ричной синтезфизичностью четырёх архетипов синтезфизически каждым из нас и, вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Стяжаем 196800 Репликационных Синтезов каждого из нас, в концентрации на стяжённые ИВДИВО-здания 24-х миров, четырёх архетипов ИВДИВО. И вспыхивая 524800 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца начать синтезирование и творение трёх видов тел 24-х миров в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, в синтезе с Репликационным Синтезом каждого из нас в репликации каждого из нас каждым синтезированным и сотворяемым телом собою. И входим в Репликационный Синтез в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:08:25 – 03:25:35 (до конца 03:25:44).

[bookmark: _Toc204550368]Практика 7. Стяжание, синтезирование сотворение тела Человек-Владыки во всех видах Частей. Стяжание фрагмента Генезиса ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Человек-Владыки во всех видах Частей ракурсом нового явления Отец-Аватара в выражении каждого из нас и фрагмента Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно в зале на 65537-м архетипе ИВДИВО Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённое тело Человек-Владыки явлением соответствующих видов Частей, всех в каждом из нас каждого из нас одномоментно, прося синтезировать и сотворить тело Человек-Владыки в каждом из нас в явлении синтезфизически собою.
И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, становимся телом Человек-Владыки пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Человек-Владыку собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем фрагмент Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и реализации его собою. И, вспыхивая Генезисом собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою, преобразив Генезисом все виды Частей, явлений и реализаций каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И, развёртываясь физически Человек-Владыкой, вспыхиваем Генезисом каждого из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc204550369]2 день 2 часть  

Время: 0:38:12-1:12:45
Практика 8. Стяжание Высшего Разума ИВО, стяжание 65536 Высших Разрядов Высшего Разума ИВО с наделением Высшего Разума Высшим Ядром Синтеза Высшего Разума ИВО. Наделение 64-я подготовками Стандарта 110 Синтеза ИВО: 16-ю октоизвечными жизненностями 8-го вида Человека, 16-ю октоизвечными компетенциями 8-го вида Компетентного, 16-ю октоизвечными полномочиями 8-го вида Полномочного и 16-ю октоизвечными реализациями 8-го вида ИВДИВО-космического

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И выравниваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь простотой Генезиса каждым из нас. И вот Кут Хуми вам простотой Генезиса показывает ситуацию, которую вы должны свершить. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание Высшего Разума каждому из нас и 64 вида подготовок Стандарта 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высший Разум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в телесность оболочкой тела Человека каждого из нас Высшего Разума собою, где Высший Разум заполняет состояние внутри тела и по границам кожи тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И одновременно физического тела собою мираклево. Входя во внутренний шар Огня Высшего Разума в выражении Огня за пределами Вечности в прямом выражении Высшего Разума каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Высших Разрядов Высшего Разума Изначально Вышестоящим Отцом в каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 65536 Высших Разрядов между собою, наделив Высший Разум Высшим Ядром Синтеза Высшего Разума Изначально Вышестоящего Отца и включив Высший Разум Высшим Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Разума на 950-й архетип одного из Космосов. Становимся на первом этаже телесно Высшим Разумом в частном ИВДИВО-здании Высшего Разума каждого из нас в кубическом помещении. И на каждой из шести сторон Куба: четыре вокруг нас, верх, низ находится матричный рисунок восприятия Синтеза Частностей Высшим Разумом каждым из нас. 
Проникаемся концентрацией Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания Высшего Разума на каждом из нас. И вспыхиваем индивидуальным Высшим Разумом каждым из нас, впитывая данные шесть матриц со сторон Куба Синтеза частного ИВДИВО-здания каждого из нас. И вспыхивая индивидуализацией Высшего Разума собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и Высшим Разумом каждого из нас синтезируемся с Высшим Разумом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Высшим Разумом ИВДИВО-космичным каждым из нас, входя индивидуальным Высшим Разумом каждого из нас в ИВДИВО-космический Высший Разум Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхиваем Высшим Разумом Изначально Вышестоящего Отца в Высшем Разуме каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас и синтез нас 64-мя подготовками Стандарта 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 16-ю октоизвечными жизненностями восьмого вида Человека от Частностей аппаратов систем частей до Сверхчастей.
Наделяемся 16-ю октоизвечными компетенциями восьмого вида Компетентного от Прав Синтеза до Должностной Компетенции, включительно. Вспыхиваем ими.
Наделяемся 16-ю октоизвечными полномочиями восьмого вида Полномочного от Космоса до Архетипа.
Наделяемся 16-ю октоизвечными реализациями восьмого вида ИВДИВО космического от Образа Жизни до Синтеза, включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:50:24 – 01:56:20
[bookmark: _Toc204550370]Практика 9. Стяжание четверицы Высшей Внутренней Организации каждого 16-рицей разделов каждого направления, в концентрации развития и восхождения Высшего Разума: Высшей Философии, Высшей Парадигмы, Высшей Энциклопедии и Высшего Учения Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 110-го Синтеза в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Высшую Философию, Высшую Парадигму, Высшую Энциклопедию, Высшее Учение в синтезе на развитие, реализацию, развёртывание Высшего Разума каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 110-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высшую Философию 16-ю разделами в концентрации развития и восхождения Высшего Разума каждого из нас. Стяжаем Высшую Парадигму 16-ю разделами в концентрации развития Высшего Разума каждого из нас. Стяжаем Высшую Энциклопедию 16-ю разделами в концентрации развития Высшего Разума в каждом из нас. И стяжаем Высшее Учение Синтеза 16-ю разделами в концентрации развития Высшего Разума в каждом из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Синтеза ИВО 64-х разделов четверицы Высшей Внутренней Организации каждого из нас. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем этими разделами в развитии Высшего Разума каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактности явления и преображения Высшей Философии, Высшей Парадигмы, Высшей Энциклопедии и Высшим Учением Синтеза, в синтезе их, Высшим Разумом каждым из нас.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, реализуясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:56:21-02:07:52
[bookmark: _Toc202119522][bookmark: _Toc204550371]Практика 10. Итоговая

Мы возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал ИВДИВО на 65472-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим.
[bookmark: _Hlk187606003][bookmark: _Hlk166522094]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 65536 65537-ллионов Огней, 65536 65537-ллионов Ядер Синтеза, 65536 65537-ллионов Субъядерностей 65537-го архетипа ИВДИВО 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и записать Стандарт во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. 
И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 65537-го архетипа ИВДИВО и 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5120 пяти видов по 1024 Частей Изначально Вышестоящего Отца: Реальностных, Архетипических, Синтез, Сверх и Суперчастей, соответственно в синтезе их. И в синтезе их стяжаем тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь 5121-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk197891389][bookmark: _Hlk185179915]В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 160 Инструментов и 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Служения Владыки и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 подготовок и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь всем стяженным и возожженным, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом собою, вспыхиваем этим каждым из нас.
[bookmark: _Hlk179746735]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Становясь пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез, стяжая Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами Книга 110 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в частное служебное здание, в кабинет-мансарду. Становимся перед письменным столом. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 109-го Синтеза, у кого она была. Возвращаясь в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 109-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку ею. И стяжая подготовку, переподготовку 110-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем этим, соответствующим Синтезом на челе, прося двухмесячную подготовку 110-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации в восхождении, ведение каждого из нас и поддержку каждого из нас в веках собою. 
В благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал, к Изначально Вышестоящего Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирование и творение каждого из нас, ведение в веках и реализацию каждого из нас собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в зал физической фиксации, в собственное тело каждым из нас. Вспыхиваем синтезфизически всем стяжённым, и возожжённым собою Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk203988262]И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 2048 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 32 Ядра в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-синтез-ядерный синтез-процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Иркутск, и вспыхивая им. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 2048 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 32 Ядра в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-синтез-ядерный синтез-процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Ангарск, и вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из физического выражения, стяжаем 2048 Ядер 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас в формировании Архетипических Частей и Реальностных Частей синтезфизически собою, прося преобразить стандарт явления Ядер Синтеза в каждом из нас. 
И проникаясь 2048-ю Ядрами Синтеза 110-го Синтеза в каждом из нас, синтезируем по 32 Ядра в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-синтез-ядерный синтез-процессор 110-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Оджасе каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО-каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 110-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Украинец Любовь
Бурова Елена 
Барышева Наталья
Жилкина Галина
Учитель Анна 
Безъязыкова Любовь
Ванчинова Вероника
Васильева Ирина 
Трибунская Людмила
Черкашина Екатерина
Чумачкова Роза
Маркелова Галина

Проверка практик: Маркелов Сергей 
Сдано Кут Хуми: 24.07.2025
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