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[bookmark: _Toc210046845]Практика 1. Стяжание Владыки 111-го Синтеза ИВО. Стяжание каждому у ИВ Человек-Аватара ИВО Человек-Аватара ИВО синтеза Я-Есмь ИВО трёх Частей: Физического тела, Тонкого мирового тела, Физического мирового тела в росте и развитии тонко-физической цивилизации Отец-Человек-Субъект-Землян. Синтезирование и сотворение Человек-Аватара ИВО каждому всем синтезом: Жизненностей, Компетенций, Полномочий Реализаций каждого, с ИВДИВО-реализацией собою. Наделение каждого шестью видами Информационного Синтеза ИВО: ИВДИВО-реализации, Реализации, Полномочий, Компетенций, Жизненности, Синтезреализации, и в синтезе их Информационным Синтезом ИВО в целом каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Синтезами в каждом из нас, мы переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме синтезреализации каждого из нас. И просим ввести каждого из нас в 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Владыку 111 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со 160-ю инструментами, одномоментно развёртываемые им. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 162 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 162 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь 324-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить стяжание Человек-Аватара в разработке однородного Синтеза трёх Частей: Физического тела, Физического мирового тела и Тонкого мирового тела каждого из нас во взрастании тонко-физической цивилизацией собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Информационного Синтеза на 1.048.567-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Человек-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с его Хум, стяжаем Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Человек-Аватара синтезом трёх Частей: Физического тела, Тонкого мирового тела и Физического мирового тела, в синтезе троицы, преодоления и синтеза Я-Есмь каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Человек-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Человек-Аватаром собою, преображаемся Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Аватаром, стяжаем, синтезируясь с его Хум, Я-Есмь Физического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Я-Есмь Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Я-Есмь Физического мирового тела каждого из нас в росте и развитии тонко-физической цивилизации Отец-Человек-Субъект-Землян Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь тремя Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца трёх тел в однородном теле каждого из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человек-Аватаром, стяжаем Человек-Аватара каждому из нас, проникаясь им собою в вариациях синтеза двух миров тонко-физической цивилизации Отец-Человек-Субъект-Землян каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в максимальной его концентрации и выражении каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 111-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, сотворив его каждому из нас всем синтезом Жизненностей каждого из нас, всем синтезом Компетенций каждого из нас, всем синтезом Полномочий каждого из нас и всеми видами Реализаций каждого из нас с ИВДИВО-реализацией собою. 
И проникаемся в синтезе всего во всём Человек-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я-Есмь в прямой организации Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца Человек-Аватаром собою. 
И вспыхивая Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Человек-Аватаром собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И проникаемся Информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Человек-Аватаром собою, поднимая все глубины Информационного Синтеза каждого из нас и масштабы его явления и прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас: Информационным Синтезом ИВДИВО-реализации, Информационным Синтезом Реализации, Информационным Синтезом Полномочий, Информационным Синтезом Компетенций, Информационным Синтезом Жизненности, Информационным Синтезом Синтезреализации, и в синтезе шести Информационных Синтезов, Информационным Синтезом в целом каждым из нас. 
И проникаемся семью видами Информационного Синтеза собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим, проникаясь Информационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, и преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И возвращаясь в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически Человек-Аватаром собою, эманируя всё стяжённое, возожжённое, вспыхивая Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02.50.30 – 03.15.50
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Человек-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 111-го Синтеза. Проникаясь Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть новое и итоговое наименование 1024 Космосов в синтезе восьми видов Космосов каждым наименованием с форматизацией ракурсов названия Космоса, но одинаковым наименованием их явлением 16-рицы Космосов от Метагалактического до Суперизвечного Космоса ракурсом 63-рицы от Человека-Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца, являющих 1024-рицу Космосов собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип, 1025 Космос Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Человек-Аватаром Владыкой 111-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 1024 Космосов на каждом из нас от Метагалактического Космоса – первого выражения до Высшего Суперизвечного Космоса Отца Изначально Вышестоящего Отца – 1024-го выражения в явлении синтеза Реальностных Космосов, Архетипических Космосов, Метагалактических Космосов, Метакосмосов, Синтезкосмосов, Сверхкосмосов, Суперкосмосов, ИВДИВО-космосов по горизонту явления как части больших Космосов в синтезе и ракурсом ИВДИВО-космосов, соответственным. 
И, проникаясь 1024-мя Космосами, возжигаемся их Огнём, начиная гореть пред Изначально Вышестоящим Отцом ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ориентированный Космический Синтез Человек-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Входя 1024-мя Космосами в Человек-Аватарско-ориентирванный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 названия всех восьми видов Космосов в явлении базовой 16-рицы Космосов: Метагалактический Космос, Октавный Космос, Всеединый Космос, Извечный Космос, Метаизвечный Космос, Октоизвечный Космос, Всеизвечный Космос, Суперизвечный Космос, Высший Метагалактический Космос, Высший Октавный Космос, Высший Всеединый Космос, Высший Извечный Космос, Высший Метаизвечный Космос, Высший Октоизвечный Космос, Высший Всеизвечный Космос, Высший Суперизвечный Космос в равновесии 1024-рицы Высших Частей и Частей каждого из нас Высшими Космосами и Космосами соответственно собою. И реплицировать данные 16 базовых Космосов с 17-го по 1024 вид Космоса 63-рицей Реализации Изначально Вышестоящего Отца от Человека-Посвящённого с 17-го по 32 Космос до Отца Изначально Вышестоящего Отца с 1009-го по 1024 Космосы, соответственно.
И вспыхиваем концентрацией 1024 Космосов в 1024-ориентированном Космическом Синтезе Человек-Аватарским-ориентированным Синтезом собою каждым из нас, горя Огнём Космосов, горя Космическим Огнём пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, вспыхивая этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1026 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1024 Космосов в новом наименовании каждого из них в синтезе космических ракурсов явления. 
И, возжигаясь 1026 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Усваивая Огонь Космосов каждым из нас, и входя в новую 1024-рицу космического явления собою 1024-ориентированным Космическим Синтезом каждого из нас в Человек-Аватарско-ориентированном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, вмещаем 1024 вида Огня Космосов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 фрагмента Космического Огня от каждого из 1024 Космосов каждому из нас. Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 фрагмента Космического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими синтезфизически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь 1024-мя фрагментами Космического Огня, 1024-мя фрагментами Космического Синтеза. 
И, вспыхивая физически Человек-Аватаром собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Человек-Аватаром Владыкой 111-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на регламентное явление шести миров, синтезируемых в ИВДИВО-космосы или ИВДИВО-космические реальности ИВДИВО в вертикали стяжания 1024-х архетипов каждого Космоса и 25-ти Космосов и далее между собой. И развернуть новое шестимировое восприятие каждого из нас и новый масштаб Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 архетип ИВДИВО. Становимся Человек-Аватаром Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть шесть реальностных миров одного классического архетипа с явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца архетипа каждым из нас, в сонастройке со стяжанием 25 архетипов, 25 Космосов следующей практической деятельностью в ИВДИВО-развитии каждым из нас. И распознании реальностных миров, и их взаимодействие между собой во взаимоорганизации архетипов ИВДИВО и реальностей каждого архетипа, взаимоорганизации между собой синтезфизически в каждом из нас.
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 реальности Физического мира и 16384 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, входя в физическую и синтезфизическую мировую реальностность каждого из нас синтезом осваиваемых Физических миров и синтез-реальностей синтезфизически, и синтезфизических реальностей синтезфизически каждым из нас. 
И возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в концентрацию Физического мира Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Физического мира Изначально Вышестоящим Отцом 16384 реальностями на каждом из нас, каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 архетипических реальностей Тонкого мира с вмещением реальностей Физического мира, как часть 16384-мя архетипическими реальностями и являя 16384 архетипические реальности Тонкого мира в тонкое своеобразие роста ИВДИВО синтеза реальностей между собой каждого архетипа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Тонкого мира архетипических реальностей классического архетипа на каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 метареальностей Огненного мира Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать и сотворить метареальности и Огненный мир на каждом из нас с реализацией 32768-и метареальностей в горизонте ИВДИВО Огненным миром, одновременным синтезом с Тонким и Физическим мирами в основании своём. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65537 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 65536 метареальностей и синтезируемый и сотворяемый Огненный мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 131073 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить 131072-е синтезреальности и Синтезный мир классического архетипа на каждом из нас. С вмещением реальностей Физического, Тонкого и Огненного миров в первую половину Синтезного мира, и явление 65536-ти синтезреальностей во взрастающем синтезе реальностей в ИВДИВО классического архетипа каждым из нас. 
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 131073-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая 65536 синтезреальностей реальностного восхождения в ИВДИВО четырёх миров в синтезе их, 65536 синтезреальностей синтеза Огненного, Тонкого и Физического миров реальностями в синтезе их. И возжигаясь, преображаемся этим собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 сверхреальности Реализованного мира Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать и сотворить Реализованные мир и 262144 сверхреальности, синтезирующих в первой части Реализованного мира реальности: Физического, Тонкого, Огненного и Синтезного миров, и являя 131072 синтезреальности во возрастающих реальностях ИВДИВО синтеза миров. 
И возжигаясь 262145-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь ими. 
И вспыхивая, проникаясь сверхреальностями и концентрацией Реализованного мира собою, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 524289 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать и сотворить 524288 суперреальностей и мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе пяти предыдущих миров в первой половине фиксируемом, и явление 262144-х суперреальностей в реальностях ИВДИВО Космоса в ИВДИВО-космических реальностях в соответствующем выражении половины ИВДИВО явления шести миров каждым из нас.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 524289-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И возжигаясь 524289-ю Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь синтезированными сотворёнными суперреальностями и миром Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в синтезе их.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца классического архетипа на 1.048.576 реальностей Изначально Вышестоящего Отца. Прося синтезировать и сотворить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца классического архетипа и любых архетипов Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.576 реальностей ИВДИВО-космичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.579 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, просим развернуть шестое, частное мировое ИВДИВО-здание надмирового синтеза, явлением в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-й архетипе ИВДИВО. Так, как итоговое служебное мировое здание было надархетипическим и Физикой следующего архетипа в архетипических восхождениях каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртывания частного ИВДИВО-здания каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца синтеза архетипа на 1.048.577 реальности любого архетипа, в выражении классическим архетипом, каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и зафиксировать на каждом из нас шесть перспективных классических мировых ИВДИВО-зданий в явлении: в вершине Тонкого мира, в вершине Огненного мира, в вершине Синтезного мира, в вершине Реализованного мира, в вершине мира Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисах предельных реальностей пяти миров и в Физическом мире, следующего архетипического выражения, явление архетипического Синтеза ИВДИВО частным ИВДИВО-зданием каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитывая синтезирование и творение шести мировых частных ИВДИВО-зданий архетипического явления миров Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым возожжённым собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертывая новое архетипическое и реальностное восприятие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и шести миров в каждом из 1.048.576 архетипов ИВДИВО каждому из нас. 
И вспыхивая, преображаясь концентрацией новой архетипичности и реальностности синтезом шести частных ИВДИВО-зданий каждого архетипа каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:59:04 - 02:19:35.

[bookmark: _Toc210046849]Практика 4. Первостяжание. Стяжание перехода ранее стяженных 25-ти Космосов из состояния Синтезкосмоса 9-ти Космосов и космического общего состояния Физического мира первых Космосов в 25 ИВДИВО-космосов ИВО линией Синтеза ИВДИВО 25-ю ИВДИВО-космосами в 1024-х ИВДИВО-космосах ИВО. Стяжание 25-ти архетипов в новых ИВДИВО-космических реалиях синтеза миров, стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения, стяжание по 26 миллионов 216 тысяч: Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО и в синтезе их и ранее стяженных, стяжание одной Космической Силы, одного Космического Магнита, одного Космического Столпа и одного Космического ИВДИВО каждого. Стяжание 8192 Частей и в синтезе их Человек-Аватара ИВО. Трансляция 100 частных мировых ИВДИВО-зданий каждого, ранее стяжённых четырёх зданий 25-ти архетипов в новые следующие архетипы, синтезирование и творение 50-ти зданий в вершинной реальности мира ИВО в соответствующем ИВДИВО-полисе и в физической реализации Физического мира следующего архетипа ИВО. Стяжание обновления Части и Ядра Синтеза ИВО, Части и Ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть переход синтеза стяжаемых Космосов и архетипов Космосов в 25 архетипов ИВДИВО-космоса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующих шесть и пять мировых Космосов соответственно собою. А также развернуть стяжание следующего шага 25-ти архетипов в новых ИВДИВО-космических реалиях синтеза миров соответственно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 50 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 50 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 архетип ИВДИВО, становимся телесно Человек-Аватаром Владыкой 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 25 переходов ранее стяжаемых 25-ти Космосов из состояния Синтезкосмоса 9-ти Космосов и космического общего состояния Физического мира первых Космосов в 25 ИВДИВО-космосов Изначально Вышестоящего Отца линией Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 25-ю ИВДИВО-космосами в 1024-х ИВДИВО-космосах Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем переход в:
– Высший Метагалактический ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого,
– Суперизвечный ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого,
– Всеизвечный ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого,
– Октоизвечный ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого,
– Метаизвечный ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого,
– Извечный ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого,
– Всеединый ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого,
– Октавный ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого,
– Метагалактический ИВДИВО-космос Человек-Посвящённого
– Высший Суперизвечный ИВДИВО-космос
– Высший Всеизвечный ИВДИВО-космос
– Высший Октоизвечный ИВДИВО-космос
– Высший Метаизвечный ИВДИВО-космос
– Высший Извечный ИВДИВО-космос
– Высший Всеединый ИВДИВО-космос
– Высший Октавный ИВДИВО-космос
– Высший Метагалактический ИВДИВО-космос
– Суперизвечный ИВДИВО космос
– Всеизвечный ИВДИВО-космос
– Октоизвечный ИВДИВО-космос
– Метаизвечный ИВДИВО-космос
– Извечный ИВДИВО-космос
– Всеединый ИВДИВО-космос
– Октавный ИВДИВО-космос и 
– Метагалактический ИВДИВО-космос, являющие каждый собою по 1024 архетипа ИВДИВО, и синтезирующего первые 16 ИВДИВО-космосов шесть мировых Космосов, вторые девять ИВДИВО-космосов пять мировых Космосов собою с соответствующей регламентацией явления.
И просим синтезировать и сотворить каждого из нас, развернув их выражение каждым из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем концентрацию 25-ти архетипов из 25-ти данных стяжённых переходом Космосов на каждом из нас, прося вместе с архетипами транслировать ранее стяжённые архетипы в данные ИВДИВО-космосы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем концентрацию:
– Метаизвечину Высшего Метагалактического ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Всеизвечину Суперизвечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Всеизвечину Фа ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Всеизвечину Октоизвечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Всеизвечину Метаизвечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Всеизвечину Извечного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Соль-ИВДИВО Всеедину ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Метаизвечину Октавного ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Суперизвечину Метагалактического ИВДИВО-космоса Человек-Посвящённого
– Си-ИВДИВО Высшую Суперизвечину Человек-Ипостаси
– Си-ИВДИВО Высшую Всеизвечину Человек-Ипостаси
– Си-ИВДИВО Высшую Октоизвечину Человек-Ипостаси
– Си-ИВДИВО Высшую Метаизвечину Человек-Ипостаси
– Си-ИВДИВО Высшую Извечину Человек-Ипостаси
– Си-ИВДИВО Высшую Всеедину Человек-Ипостаси
– Соль-ИВДИВО Высшую Октаву Человек-Учителя
– ИВДИВО Высшую Метагалактику Человек-Учителя
– ИВДИВО Суперизвечину Человек-Учителя
– ИВДИВО-Всеизвечину Человек-Учителя
– ИВДИВО Октоизвечину Человек-Учителя
– Суперизвечную Метаизвечину Человека-Аватара
– Ре-ИВДИВО Извечину Человек-Аватара
– Ми-ИВДИВО Всеедину Человек-Аватара
– Ре-ИВДИВО Октаву Человека ИВО и
– Суперизвечную Метагалактику Служащего,
развёртываясь концентрацией 25-ти архетипов собою.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, 25 Образов Изначально Вышестоящего Отца в первые Части каждого из нас, прося взаимоаннигилировать Образы Монады и первой Части между собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 25 Образов на основе двух взаимоаннигиляционных Образов в Подобие в физическом теле каждого из нас, входя в Рождение Свыше данными 25-ю архетипами ИВДИВО, и 25-архетипически Рождаясь Свыше каждым из нас Образом и Подобием каждого из 25-ти архетипов синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с 1600 видами материи 26 миллионов 214 тысяч 400-ми реальностями 25-ти архетипов, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 26 миллионов 216 тысяч Ядер Синтеза, Ядер Огня, Аннигиляционных Синтезов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, прося взаимоаннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня Аннигиляционными Синтезами, вспыхивая ими. Возжигаемся Ядрами Синтеза Огня 26 миллионов 216-ю тысячами, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 26 миллионов 216 тысяч Ядер Синтеза Огня в синтез-ядро Синтез-Огня вокруг, сквозь физическое тело каждого из нас. 
И проникаясь данным Синтезом Огня, мы воскрешаемся им в физическом теле каждым из нас, и входим в Новое Рождение 25-архетипически собою и, воскрешаясь, вновь рождаемся 25-ю архетипами 25-ти Космосов каждым из нас, развёртывая Новое Рождение собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем по 26 миллионов 216 тысяч: Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов и Космических ИВДИВО, вспыхивая ими. 
В синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 104 миллиона 857 тысяч 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. В синтезе ранее стяжённых и сейчас стяжённых, стяжаем: одну Космическую Силу каждого, один Космический Магнит каждого, один Космический Столп каждого, один Космический ИВДИВО каждого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 Части восьми видов по 1024 каждого вида, от Реальностного до Космосов Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе восьми видов Частей стяжаем Человек-Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь 8193-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, полномочий и реализаций, и синтеза всего во всём каждого из нас, прося транслировать их в данные 25 архетипов в синтезе накоплений всего во всём каждого из нас. 
И возжигаясь соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, выделенных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в данной трансляции, преображаемся ими, развёртываясь на новый масштаб 25 архетипов всеми накоплениями каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 150 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас, 150 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца 150-ти частных мировых ИВДИВО-зданий каждого из нас, и 150 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать ранее стяжённые четыре здания 25-ти архетипов в новые следующие архетипы, фиксируя в Реальностном мире частное мировое ИВДИВО-здание в вершине Реальностного мира соответственно. И прося синтезировать и сотворить частные мировые ИВДИВО-здания мира Изначально Вышестоящего Отца в вершинной реальности мира в соответствующем ИВДИВО-полисе и в физической реализации Физического мира следующих архетипов Изначально Вышестоящего Отца, как явление Синтеза ИВДИВО данным реальностным ИВДИВО-зданием каждого из нас.
И проникаемся трансляцией 100 зданий, и синтезированием и творением 50-ти зданий каждого из нас, мы, возжигаясь 150-ю Ядрами Синтеза, направляем их в центровку Кубов Синтеза, возжигаясь Огнём. Возжигаемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем их на вершину Столпа центровки основания пола кабинет-мансарды каждого частного мирового ИВДИВО-здания каждого из нас. 
И возжигаясь 150-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас новым явлением и стяжанием собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стоящем в зале, стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хум и Ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить ареал обитания Человечества на 1493 архетипа ИВДИВО, включая стяжённые сегодня 25 архетипов в соответствующей регламентации роста и концентрацией на каждом Отец-Человек-Субъект-Землянине. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, расширяя на 1493 архетипа ареал обитания Человечества Землян, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!

[bookmark: _Toc210046850]2 день 1 часть 

Время: 01:00:00-01:26:55

[bookmark: _Toc210046851]Практика 5. Первостяжание. Развёртка нового вида стяжания архетипических тел в развитии каждого из нас и заселении Человек-Землянами всех архетипов ИВДИВО новым видом шести миров пятью видами тел. Стяжание, синтезирование и творение ИВО явления каждого из нас на 507904 тела в Репликационном Синтезе и взрастании Человек-Землян практической реализацией в каждом архетипе ИВДИВО каждого Синтезтела в Тонком мире каждого архетипа ИВДИВО на 16384 тела, Огненного мирового тела в Огненном мире на 32768 тел, Синтезного мирового тела в Синтезном мире 65536 тел, Трансвизорного тела в Реализующем мире на 131072 тела, Ипостасного тела в мире ИВО на 262144 тела в верхней огненной половине каждого мира и с взаимоорганизацией пяти видов тел Частей с пятью мирами каждого из 1048576-ти архетипов ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Магнитном Синтезе их каждым из нас.
Так как вы Дом Иерархии включайте, у кого есть Магнитный Синтез Кут Хуми Фаинь, у кого нет, хотя бы синтезируйтесь поглубже, будет очень полезно.
Становимся телом Человека-Аватара в форме Владыки 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь развернуть новый вид стяжания архетипических тел в развитии каждого из нас и заселении Человек-Землянами всех архетипов ИВДИВО новым видом шести миров пятью видами тел. И развернуть явление Синтезтел Тонким миром, продолжив данное стяжание, Огненных мировых тел Огненным миром каждого из нас и Огненным миром архетипов и ИВДИВО, Синтезных мировых тел Синтезным миром каждого из нас и Синтезных миров архетипов ИВДИВО и транслировать в стяжании и развитии Трансвизорные тела в Реализованный мир, развернув трансвизацию реализацией каждого из нас с последовательным восхождением этим. А Ипостасные тела перевести в мир Изначально Вышестоящего Отца в стяжаниях и развитии Человек-Землян, развернув нашу глубину ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу этим.
И проникаемся концентрацией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас, мы преображаемся, транслируемся и входим в разработку пяти видов тел в пяти мирах.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, входя в пятерицу развития тел частями каждого из нас в их трансляции развития в Человек- Землян, заселяющихся по архетипам ИВДИВО, соответственно.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть реализацию пяти видов тел в пяти мирах: Тонком, Огненном, Синтезном, Реализованном, Изначально Вышестоящего Отца, явлением соответствующих Синтезтел, Огненных мировых тел, Синтезных мировых тел, Трансвизорных тел и Ипостасного тела каждого из нас отсутствием иной чёткой телесной ориентированности Частей и устойчивости телесных форм каждого из нас теми или иными спецификами развития Частей в каждом из нас. И просим синтезировать и сотворить в каждом из нас возможность явления данных пяти тел в пяти мирах и их репликации синтезфизически собою.
И мы проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела в Тонком мире каждого из нас, Огненного мирового тела в Огненном мире каждого из нас, Синтезного мирового тела в Синтезном мире каждого из нас, Трансвизорного тела в Реализованном мире каждого из нас, Ипостасного тела в мире Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насыщая пять видов тел каждого из нас Репликационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и входя во взаимоорганизацию пяти видов тел Частей каждого из нас с пятью мирами каждого из 1.048.576-ти архетипов ИВДИВО концентрацией Репликационного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 1.048.576 единиц Репликационного Синтеза в Синтезтело каждого из нас, 1.048.576 единиц Репликационного Синтеза в Огненное мировое тело каждого из нас, 1.048.576 репликационных единиц в Синтезное мировое тело каждого из нас, 1.048.576 репликационных единиц в Трансвизорное тело каждого из нас, и 1.048.576 репликационных единиц в Ипостасное тело каждого из нас,
Вспыхивая Репликационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая пятью синтезированиями и творениями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть Репликационный Синтез и реализацию каждого тела: Синтезтела в Тонком мире каждого архетипа ИВДИВО на 16384 тела, Огненного мирового тела в Огненном мире на 32768 тел, Синтезного мирового тела в Синтезном мире на 65536 тел, Трансвизорного тела в Реализующем мире на 131072 тела, и Ипостасного тела в мире Изначально Вышестоящего Отца на 262144 тела в верхней огненной половине каждого мира в реализации каждого тела, соответственно.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе всех тел стяжаем 507904 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Репликационном Синтезе 507904-х пяти видов тел и в последующем Человек-Землян каждого архетипа ИВДИВО каждым из нас.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца явления каждого из нас на 507904 тела в Репликационном Синтезе и взрастании Человек-Землян практической реализацией в каждом архетипе ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь 507904-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новые реалии существования шести миров и нашей деятельностью в развитии Человек-Землян в пяти мирах синтезфизически собою.
И проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:17:50 – 2:39:53

[bookmark: _Toc210046852]Практика 6. Первостяжание. Перевод каждого в новое архетипическое строение видов материи с развёрткой в каждом из 64-х видов материи 16.384 реальностей с соответствующим Репликационным Синтезом в тело вида материи каждого из нас. Стяжание, синтезирование и творение 31-го тела вида материи каждого в явлении Репликационного Синтеза и стяжание тел видов материи в соответствующих мирах: Эфирного тела в Тонком мире. Астрального и Ментального тел в Огненном мире, Причинного, Буддического, Атмического, Аматического тел в Синтезном мире, от Мощического тела до Ивдивического тела, с девятого по 16-й вид материи включительно, в Реализованном мире, и от Телического вида материи до Экстремического, с 17-го по 32-й вид материи, в мире ИВО, соответственно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в соответствующей форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тел видов материи с перспективным стяжанием Человек-Землян в шести мирах нового архетипического строения. С организацией 32-х видов материи в шести мирах концентрацией мирового Синтеза ИВДИВО архетипически, исключения Физического мира, как физического вида материи на 16.384 реальности и специфик стяжаний нашим физическим существованием телесным. И просим развернуть стяжания 31-го тела в репликационном Синтезе каждого из нас по 31-му виду материи от Эфира до Экстремики включительно. С соответствующей регламентацией по 16.384 реальности в каждом виде материи, и соответствующем синтезе миров соответствующими видами материи синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 31 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 31 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь 62-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас в новое архетипическое строение видов материи, развернув в каждом из 64-х видов материи 16.384 реальности с соответствующим Репликационным Синтезом в тело вида материи каждого из нас соответствующего выражения. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить реализацию каждого вида материи каждого архетипа на 16.384 реальности в каждом из нас в компактефицирующем Синтезе из 16.384-х реальностей в один вид материи соответствующего архетипического строения в явлении каждого из нас. 
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, концентрируя на наши с вами Части тела видов материи по 16.384 реальности с соответствующим Репликационным Синтезом каждого из нас. И, возжигаясь 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца на организацию шести миров, исключая Физический мир и физический вид материи нашего физического существования, развернуть стяжания тридцать одного тела вида материи от Эфирного до Экстремического включительно, явления тел видов материи соответствующих Частей каждого из нас в Репликационном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в каждом архетипе ИВДИВО. 
Стяжая по 1.048.576-и репликационных единиц в каждое тело вида материи от Эфирного до Экстремического включительно, мы проникаемся синтезированием и творением тридцаь одного тела вида материи каждого из нас в явлении Репликационного Синтеза и стяжание тел видов материи в соответствующих мирах: Эфирного тела в Тонком мире. Астрального и Ментального тел в Огненном мире, Причинного, Буддического, Атмического, Аматического тел в Синтезном мире. От Мощического тела до Ивдивического тела, с девятого по 16-й вид материи включительно, в Реализованном мире. И от 17-го вида матери по 32-й вид материи, от Телического вида материи до Экстремического вида материи в мире Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. В Реализованном мире от Мощического до Ивдивического вида матери соответственно. 
И вспыхивая проникновенностью синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца тел видов материи соответствующей координации миров, в соответствующей концентрации репликационных единиц Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 31-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически. 
И вспыхивая этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всему стяжённому и возожжённому собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:39:53 – 03:01:33

[bookmark: _Toc210046853]Практика 7. Первостяжание. Завершение репликационного Синтеза трёх видов тел в четырёх архетипах четырёх Космосов со стяжанием Человек-Землян итогами реализации, с завершением этапа стяжания трёх видов тел в четырёх архетипах четырёх Космосов предыдущего учебного года явления. Стяжание пяти видов тел реальностей и 31 тела видов материи в шести архетипах шести Космосов в новой космической организации Человек-Землян

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в соответствующей форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение репликационного Синтеза трёх видов тел в четырёх архетипах четырёх Космосов со стяжанием Человек-Землян итогами реализации, с завершением этапа стяжания трёх видов тел, предыдущего учебного года явления. И вхождение в стяжание шестью архетипами шести Космосов пяти видов тел и 31 тела вида материи в новой космической организации Человек-Землян синтезфизически собою.
И, возжигаясь 20-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию на каждом из нас:
 – Суперизвечной Высшей Метаизвечины,
 – Суперизвечной Высшей Октоизвечины,
 – Суперизвечной Высшей Всеизвечины,
 – Октавной (в практике звучит Суперизвечной) Высшей Суперизвечины.
Проникаясь их концентрацией на каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне Отец открывает порталы 24-х миров. И мы синтезируемся со 196800 тремя видами тел по реальностям и видам материи, стяжёнными ранее. 
Кто-то из нас завершил стяжание этих тел через месяц, а кто-то это прошляпил. И так, как мы в этом не уверены, мы завершаем это стяжание. Если кто-то завершил стяжание, просто этот этап практики стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом, наблюдая за этим процессом. У вас все тела сданы.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 65600 единицами Энергии. Синтезируясь с тремя видами тел, наделяемых Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, впитывая от Ипостасных тел единицы Огня, от Трансвизорных тел единицы Духа, от Синтезтел единицы Света. 
И, вспыхивая единицами Энергии каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение трёх видов тел итогами Репликационного Синтеза каждого из нас в Человек-Землян, а также распаковку единиц и преображение каждого из нас на Огонь, Дух, Свет, Энергию данных четырёх архетипов ИВДИВО.
И, возжигаясь 262400 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому вновь развёрнутому Человек-Землянину и каждому из нас по 262400 Капель Абсолютного Огня. В синтезе которых просим развернуть для каждого Человек-Землянина соответствующего архетипа Ядро Абсолюта соответствующего архетипа и четыре Ядра четырёх Абсолютов четырёх архетипов для каждого из нас физически живущих. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Человек-Землян за восхождение, совместное творчество, отсекаемся от них, они отсекаются от нас, Отец закрывает порталы миров.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить реализацию Человек-Землян на стяжание и явление восьмых Частей: Суперизвечной Высшей Метаизвечины, Суперизвечной Высшей Октоизвечины, Суперизвечной Высшей Всеизвечины и второй Части Суперизвечной Высшей Суперизвечины, явлением Прав Жизни, соответствующим телесным оформлением каждому Человек-Землянину в 16 Космосах концентрации в данных четырёх Космосах соответственно, и расширить явление Человек-Землян на данные Архетипические четыре Части архетипов ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем концентрацию на каждом из нас: 
 – Октавы Всеединого ИВДИВО Космоса Человек-Посвящённого,
 – Октавы Извечного ИВДИВО Космоса Человек-Посвящённого,
 – Октавы Метаизвечного ИВДИВО Космоса Человек-Посвящённого,
 – Октавы Октоизвечного ИВДИВО Космоса Человек-Посвящённого,
 – Октавы Всеизвечного ИВДИВО Космоса Человек-Посвящённого,
 – Октавы Суперизвечного ИВДИВО Космоса Человек-Посвящённого
в явлении ИВДИВО-космоса синтезом шести или пяти предыдущих видов Космоса, соответственно, законом всего во всём в трансляции синтеза пяти предыдущих Космосов в ИВДИВО-космосы данного уровня реализации и выражения в синтезе реализации этих Космосов соответствующим стяжанием пяти видов тел в каждом архетипе этого Космоса по видам материи и реальностям.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шести архетипов ИВДИВО шести Космосов и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в синтезе данных архетипов мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 3.145.914 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть синтезирование и творение 3.047.610 пяти видов тел реальностей, видов материи данных шести архетипов ИВДИВО, а также 98304-х единиц Энергии шести физических миров в синтезфизическом явлении в физическом теле каждого из нас, и вспыхиваем этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3.145.914 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза шести архетипов ИВДИВО, прося синтезировать и сотворить. И стяжаем 3.047.610 частных ИВДИВО-зданий в соответствующих реальностях, видов материи миров, соответствующих стяжаемых тел и Репликационных Синтезов для каждого из нас, стяжая 98304 синтезфизичности реальностей шести Физических миров, шести архетипов, шести Космосов синтезфизически собою.
И, вспыхивая двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение Ипостасных тел шестью мирами Изначально Вышестоящего Отца в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий по реальностям и видам материи, соответственно. 
Стяжаем синтезирование и творение Трансвизорных тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий Реализованного мира по реальностям и видам материи соответственно. Стяжаем синтезирование и творение Синтезных мировых тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий по реальностям и видам материи Синтезного мира, соответственно.
Стяжаем синтезирование и творение Огненных мировых тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий по реальностям и видам материи Огненного мира каждого из шести архетипов в ИВДИВО, соответственно. И стяжаем Синтезтела синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца Репликационным Синтезом каждого из нас в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий по реальностям и видам материи Тонкого мира шести архетипов ИВДИВО.
И, вспыхивая, реализуясь Репликационным Синтезом каждого из нас.
И в этом Огне мы вспыхиваем 6.291.828-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными у Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Вспыхивая 6.291.828-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И входим в 3.047.610-ричный Репликационный Синтез каждого из нас на каждое из пяти видов тел по реальностям, видам материи пяти Миров в реализации каждого из нас в данных шести архетипах синтезфизически собою.
И, вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхивая концентрацией шести физических миров, шести стяжённых архетипов шести Космосов ИВДИВО синтезфизической концентрацией реальностей и видов материи их собою.
И, возжигаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И разработкой шести миров с перспективой воспитания и разработки единиц в каждом репликационном теле в будущем Человек-Землянине, и усвоение этих единиц каждым из нас по итогам восхождения, мы просим развернуть явление: единиц Света с Ядрами Света Тонкого мира, с соответствующим световеществом, единиц Духа Ядрами Духа, с соответствующим духовеществом Огненного мира, единиц Огня Ядер Огня с соответствующим огневеществом Синтезного мира, сверхединиц сверхвеществом Реализованного мира со Сверхядрами и всем составом 16-ти огнеобразов, где Синтез синтезирует собою из 64-х микроэлементов явлений от Синтеза до Движения – сверхсостояние, сверходнородности и любые другие слова, включая химические – сверхединиц, сверхядер с огнеобразным составом и сверхвеществ сверхсвойствами Реализованного мира.
Фаинь поворачивается к Кут Хуми и говорит: «Обалдеть!» И дала мне это услышать. Не-не-не, мы с Кут Хуми это знаем, просто Аватаресса думает: «Что теперь делать с этим?» Это же Аватарессам в Материю внедрять.
И просим развернуть в мире Изначально Вышестоящего Отца суперединицы с суперядрами со всем составом 16-рицы суперогнеобразов, суперсвойства супервеществ мира Изначально Вышестоящего Отца. Имея в виду явления Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как суперявление супервещества, и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, как сверхявления сверхвещества  соответстветственно в рождении данных миров соответствующей суперпозиции каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 42 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 42 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю суперобразами, 16-ю сверхобразами, супер и сверхсвойствами, супер и сверхвеществом, супер и сверхединицами, а также единицами Огня, едницами Духа, единицами Света и единицами Энергии каждого из нас. Мы возжигаемся 84-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. 
Вот нам подтверждение из внешней жизни – усвоение пошло (За дверью зала слышен громкий звук).
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Человек-Аватаром Владыкой 111-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 16-рицу сверхобразов от сверхядра до сверхспина в каждом из нас с соответствующим разнообразием их применения. Сотворить этим сверхсвойства материи Реализованного мира, сверхвещество материи Реализованного мира и сверхединицу реализации каждым из нас. 
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезированием и творением сверхреализаций собою. Возжигаясь 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16-рицу суперобразов от суперядра до суперспина мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с явлением суперсвойства материи, супервещества материи и суперединицы мира Изначально Вышестоящего Отца (в практике звучит Реализованного мира) каждого из нас, прося синтезировать и сотворить каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 19 составляющих материи Синтезного мира, Огненного мира, Тонкого мира и Физического мира, соответственно, в координации Синтеза шести миров между собою в синтезе каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновлённую 16-рицу огнеобразов от ядра Огня до спина Огня с обновлением огнесвойств, огневеществ и огнеединицы материи Синтезного мира каждым из нас, проникаясь синтезированием и творением их собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить духосоставляющее материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем духообразы, 16, от ядра Духа до спина Духа включительно, духосвойство материи, духовещество материи и духоединицу материи Огненного мира каждым из нас, в том числе явлением Огненного мира метавеществом метареальностями Метакосмоса Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить основание светообразов 16-рицей от ядра Света до спина Света шестимировой организации нового явления с явлением светосвойств материи, световеществ материи и светоединицы Тонкого мира каждым из нас, включая Архетипические Космосы и Архетипические Реальности собою. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить энергообразы Физического мира каждого из нас явлением синтеза шести миров 16-рицей, от ядра Энергии до спина Энергии, включительно, энергосвойствами материи, энерговеществом материи, энергоединицей материи Физического мира новой реализацией синтеза 16 384-х реальностей и вида физической материи в синтезе их с развёртыванием Реальностных Космосов  архетипически и реальностно Физическим миром в явлении каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на 96 стяжённых суперобразов, духообразов или субстанциональной субъядерности каждого из нас синтеза шести миров, мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать Информационный Синтез, где каждый вариант субъядерности реализуется соответствующей информационной записью из всех стяжённых и преображаемых в синтезе явления каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности и всех тел, включая Физическое тело в синтезе их в целом. С эффектом записи Любви и вариации 64-х фундаментальностей Огня Любовью в Энергию. С эффектом записи Мудрости и вариации 64-х фундаментальностей Огня Мудростью в Свет. С записью Воли и вариации 64-х фундаментальностей Огня Волей в Дух. С записью Синтеза и вариации 64-х фундаментальностей Огня в Огонь. С записью Сверхсубстанциональности 64-мя реализациями Синтеза от Синтеза до Движения Изначально Вышестоящего Отца в сверхявление от сверхобразов до сверхсостояния, сверхвещества, сверхединиц, сверхсубстанциональности Реализованного мира соответственно. И записей Суперсубстанциональности 16-рицы суперобразов, суперсвойств, супервеществ и суперединиц суперстанциональности субъядерности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении субстанциональной субъядерности каждым из нас в синтезе всего во всём в шести мирах собою. И возжигаясь 120-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02.03.38-02.15.11

[bookmark: _Toc210046856]Практика 9. Синтезирование, сотворение, стяжание Высшей Парадигмы ИВО каждому с формированием телесной парадигмальности в каждом из нас по телу каждого и с соответствующей информационной насыщенностью Информационным Синтезом, Парадигмальным Синтезом и любыми иными парадигмальными явлениями. Тренинг в частном ИВДИВО-здании Высшей Парадигмы с формированием Парадигмы Части ИВО, присущей каждому из нас синтезфизически и наделённой ИВО каждому. Стяжание 64-х Подготовок Стандарта 111-го Синтеза ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Человек-Аватаром Владыкой 111-го Синтеза в форме, перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, синтезирование и творение Высшей Парадигмы Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и 64 подготовки Стандарта 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.  
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Человек-Аватаром Владыкой 111-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Высшую Парадигму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в содержательном масштабе отражающую все порученные Парадигмы Парадигмологам соответствующих Частей Изначально Вышестоящего Отца, новую парадигмальность ИВДИВО, Космосов Изначально Вышестоящего Отца, шести миров, количество архетипов и реальностей и соответствующие любые иные материалы нового Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и плато Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на которое мы вышли, в синтезе всего во всём, в явлении Высшей Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшую Парадигму собою, формируя телесную парадигмальность в каждом из нас по телу каждого из нас в тело Высшей Парадигмы каждого из нас, с соответствующей информационной насыщенностью Информационным Синтезом, Парадигмальным Синтезом и любыми иными парадигмальными явлениями в каждом из нас.  
И проникаясь Высшей Парадигмой собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою. 
В этом Огне мы просим перевести тело Высшей Парадигмы в частное ИВДИВО-здание Высшей Парадигмы каждого из нас в соответствующем ракурсе Космоса на соответствующий 951 архетип ракурса Космоса. Становимся на первый этаж в центровку кубического помещения, проникаясь концентрацией Куба Синтеза на Высшую Парадигму каждого из нас и впитывая Высшую Парадигмальность. Утверждаем формирование Парадигмы Части Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас как Парадигмологом, в каждом из нас, как явление Высшей Парадигмы собою. И утверждаем Кубу Синтеза частного ИВДИВО-здания Высшей Парадигмы каждого из нас сформировать Парадигму Части Изначально Вышестоящего Отца, присущей каждому из нас синтезфизически и наделённой Изначальным Вышестоящим Отцом на каждом из нас, Парадигмы Части Изначально Вышестоящего Отца собою в выражении Высшей Парадигмы каждого из нас. 
И проникаясь соответствующим Кубом Синтеза в структуризации соответствующей парадигмальности, содержательности и иных параметров явления Парадигмы Части Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, преображаемся этим.  
Изначально Вышестоящий Отец возвращает нас в зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1.048.577-м архетипе ИВДИВО синтезом Ипостасного тела и телом Высшей Парадигмы каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 64-я Подготовками 111-го Синтеза собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся Жизненностями восьмого вида Человека: от Частностей аппаратов систем частей до ИВДИВО-космических частей. Наделяемся Компетенциями восьмого вида Компетентного (в практике звучит Человека): от Прав Синтеза до Должностной Компетенции. Наделяемся Полномочиями восьмого вида Полномочного: от Реальностного Космоса до Архетипа (в практике звучит ИВДИВО-деятельности). И наделяемся Реализациями восьмого вида ИВДИВО-космического: от Образа Жизни до Синтеза, включительно, каждым из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 подготовки и на всё стяжённое возожжённое данной практикой каждым из нас. И возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:20:22-02:29:56

[bookmark: _Toc210046857]Практика 10. Итоговая

[bookmark: _cpb57bz6i2vf]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику, и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 1.048.576 1.048.577-рицы Огней, 1.048.576 1.048.577-рицы Ядер Синтеза, 1.048.576 1.048.577-рицы Субъядерностей 1.048.577-го архетипа ИВДИВО 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности каждого из нас. И преображаясь этим собою, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1.048.577-го архетипа ИВДИВО и 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 Части восьми видов по 1024 Части. И в синтезе их стяжаем тело Отец-Человек-Аватара ИВО каждого из нас. И возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне стяжаем: 160 Инструментов Человек-Аватара, 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 256-рицу Служения Человек-Аватара, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 1.048.576 генов Человек-Аватара, 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 524288 подготовок Человек-Аватара и 524288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, становимся Человек-Аватаром пред Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе и преображении этим. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами. Стяжая Книгу, берём Книгу в руки, смотрим. На Книге написано: «Высшая Парадигма». Кстати, в этой Книге можно её почитать, как строится Парадигма и как действует Парадигма. Цифра «111» как Синтез тоже присутствует. И «Человек-Аватар».
Берём Книгу двумя руками, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет частного служебного здания ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 110 Синтеза, у кого она была. 
Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 110 Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку 110-ым Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 111-ым Синтезом каждым из нас. Вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе, наделяемым Кут Хуми каждым из нас. И благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас, поддержку, развитие, восхождение, реализацию данный Синтез, новые возможности, новые перспективы, включая новые подготовки, осуществлённые каждым из нас, поддержки и ведение Кут Хуми Фаинь собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение, развитие, ведение и реализации каждого из нас, синтезирование и творение Изначально Вышестоящим Отцом в веках каждого из нас и допущение каждого из нас на этот рубежный Синтез в новую перспективу нового плато Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически Человек-Аватаром, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым синтезфизически собою. 
И ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 4096 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 64 Ядра в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-синтез-ядерный синтез-процессор 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Иркутск, и вспыхивая этим.
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 4096 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 64 Ядра в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-синтез-ядерный синтез-процессор 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Ангарск. Вспыхивая, преображаясь им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 4096 Ядер 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 64 Ядра в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-синтез-ядерный синтез-процессор 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Байкальск. И вспыхивая, преображаясь этим.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО, участников данной практики. И вспыхиваем 4096 Ядрами 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, синтезируем по 64 Ядра в 64 синтез-ядра, 64 синтез-ядра в 64-синтез-ядерный синтез-процессор 111-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Оджасе каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 111-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, вокруг и сквозь всего физического тело каждого из нас. И, воскрешаясь, преображаемся этим собою.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Украинец Любовь
Жилкина Галина
Учитель Анна 
Карнаухова Светлана
Безъязыкова Любовь
Банах Александр
Трибунская Людмила
Черкашина Екатерина
Васильева Ирина 
Бурова Елена 

Проверка практик: Маркелов Сергей 
Сдано Кут Хуми: 28.09.2025
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