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Практика № 1. Первостяжание.
Вхождение в 102-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пламени Изначально Вышестоящего Отца как Члену Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Введение каждого в Иерархию Октавы Фа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 448 пра-ивдиво-реальности, мы идём в 33-й архетип, так как это Иерархия.

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно, Ипостасным телом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. Идеально – Аватар-Субъектно ракурсом соответствующей Жизни, то есть, грубо говоря, Аватар-Субъект ракурсом Жизни Посвящённого или Аватар-Субъект ракурсом Жизни Учителя, куда мы должны стремиться или быть ими. Мы же Учителя Синтеза.

И становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 102-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 102-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 102-е явление Синтеза и 102-й Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 102-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом Огне стяжаем Владыку 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента, включая форму. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65-ть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть явление в каждом из нас, в ведении Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас явления Члена Иерархии ракурсом ИВДИВО. В ведении каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и реализации ИВДИВО каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою, вспыхиваем выражением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, и вспыхиваем Членом Иерархии собою команды Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом. Переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на 443-ю пра-ивдиво-реальность, на 433-ю, извините, пра-ивдиво-реальность. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, в Синтезе и Огне Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа развернуть Иерархическую подготовку каждого из нас и каждым из нас и ввести в Пламя Иерархии ракурсом Части Пламя Отца каждого из нас, явлением иерархических возможностей собою. 
И возжигаемся Пламенем Отца явлением Части Компетентного каждым из нас, 433-ей, и входим в Пламя Иерархии каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа пережечь все наши негативные накопления, максимально по возможности, сложившиеся камни, дхармические и иные узлы не нужные, некорректные, недееспособные, не перспективные и так далее и так далее каждого из нас. И выявить максимальную глубину, широту, развёрнутость явления Члена Иерархии каждым из нас собою. И входим в Пламя Иерархии каждым из нас.

И вот теперь пережигаем все наши каменные основания, все наши голографии, все наши некомпетентные состояния.

И заполняясь Пламенем Иерархии, возжигаемся ею, выявляя все наши Компетенции, 32-х видов, и в лучшем синтезе их. 
И Пламенем Иерархии возжигаем все наши Компетенции и максимально высокий уровень каждой из 32-х Компетенций каждого из нас, вычищая и освобождаясь от всех застывших явлений Синтеза, застывших явлений Воли, застывших явлений Мудрости, застывших явлений Любви. Мы возжигаем бурление Огня, направляя его в новое выражение, в том числе Огня Синтеза, Огня Воли, Огня Мудрости, Огня Любви, возжигаем Пламенем Иерархии, направляем их на новые реализации каждого из нас из старого застывшего состояния в новые возможности возжигания Огнём каждого из нас. 
Далее возжигаем и активируем Дух каждого из нас Пламенем Иерархии, активируя Дух каждой Части и в синтезе Частей. Пережигаем дхармические и какие-то узловые накопления Духа Пламенем Иерархии, если они уже устарели, отжили, не нужны и так далее. И входим в активацию Духа каждого из нас явлением Жизни Духом каждого из нас, что у эзотериков называлось духовной жизнью. Но у нас именно – Жизнь Духом.
Далее проникаем Пламенем Иерархии в Жизнь Светом каждым из нас и начинаем сиять, пережигая все непотребства, не соответствующие накопленному сиятельству, сиянию каждого из нас.
И вспыхивая Пламенем Иерархии всем Светом каждого из нас, мы возжигаем Пламенем Иерархии всю Энергию каждого из нас, заставляя Пламенем Иерархии её бурлить, активироваться, направляться, действовать, применяться. И пережигаем все застойные явления Энергии с её записями, раннее называвшимся кармическими, и узловыми причинными недоработками или узловыми энергетическими недоработками каждого из нас, в любой пятого вида материи, любого уровня каждого из нас. И в целом в каждом из нас и каждой Части нашей. И возжигаемся Энергией Пламени Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в синтезе всех стяжённых и возожжённых возможностей выявляем Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И развёртываемся, впитывая Пламя Иерархии Членом Иерархии, пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом в форме вершинной Иерархической Компетенции каждого из нас, и иерархически входим в вершинную Иерархическую Компетенцию каждого из нас по горизонту компетенции, синтезируясь с соответствующей командой.

И вспыхивая Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя Могущество каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Члену Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, вспыхиваем Пламенем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вспыхиваем Пламенем Изначально Вышестоящего Отца собою, активируя максимальную устремлённость и компетенцию каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Иерархию Октавы Фа в каждом из нас и первостяжанием ввести каждого из нас в Иерархию Октавы Фа, окончательно развернув Октавный Иерархический Статус каждого из нас, как Должностно-Компетентного ИВДИВО, и начав развёртывать Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа синтезфизически Планетой Земля собою.

И проникаясь, вспыхиваем, развёртываясь Пламенем Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Иерархически проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхивая Иерархическим явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически во всех Иерархических полномочиях и Компетенциях каждого из нас Пламенем Изначально Вышестоящего Отца и Иерархией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

(время: 00:57:09 – 01:11:53)

Практика № 2. Первостяжание.
Проникновенность Истинностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящего Отца Стяжание ИВДИВО-Синтеза Владыки
Стяжание среды Истинности между телом Владыки каждого из нас и ИВДИВО-Синтезом вокруг нас

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на высокую пра-ивдиво-реальность 448-ю. Становимся телесно Ипостасным телом Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и вспыхиваем Истинностью, развёрнутой в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и проникаемся Истинностью Кут Хуми каждым из нас.

И вот сами ощутите или проживите, вы принимаете Истинность Кут Хуми как таковую от Кут Хуми, как она есть? Независимо от наших мнений и рассуждений. Знаете, не моя Воля, а твоя, Отче. Не моя Истинность, а Истинность Кут Хуми. И тогда Кут Хуми может вам через эту Истинность донести свои мысли, свои Частности, и вы, сопереживая Кут Хуми, ведётесь им. То есть вы согласны на Истинность Кут Хуми и проникаетесь ею.

И мы проникаемся Истинностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося развивать Истинность каждого из нас, в применении Истинности в решении любых вопросов подразделений ИВДИВО Истинностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Истинность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и, преображаясь ею, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Истинностью каждого из нас с насыщенной Истинностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, мы синтезируемся с Истинностью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся ею, прося насытить, восполнить, углубить и так далее, и так далее, и так далее Истинность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить, пробудить и воскресить каждого из нас Истинностью в реализации Истинности каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца в явлении и стяжании Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезированием его в ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом постоянно каждым из нас с насыщением и реализацией ИВДИВО-Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца Истинностью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь ИВДИВО-Синтезом Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем среду Истинности между телом Владыки каждого из нас и ИВДИВО-Синтезом вокруг нас в синтезировании новых возможностей и реализаций Владыки каждым из нас. И мы проникаемся средой Истинности ИВДИВО-Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск и ИВДИВО Хакасия. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 00:57:09 – 01:11:53)

Практика №3. Первостяжание. 
Стяжание Истинности архетипа огня-материи. Стяжание Владыки Архетипа ИВДИВО соответственно стяжённым видам организации материи.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы, переходим в зал ИВДИВО на 448 высокую пра-ивдиво реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сконцентрировать на каждого из нас количество видов организации материи по архетипу, выражаемому каждым из нас.

Кут Хуми подсказывает вам архетип материи, который вы будете выражать, послушайте.

Вспыхнули. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 102-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компактификацию видов организации материи по явлению архетипа огня-материи ИВДИВО каждым из нас. 

И концентрируем виды организации материи, возжигаясь соответствующим Телом- архетипом огня-материи ИВДИВО каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать архетип материи ИВДИВО одной из архетипических Метагалактик на каждом из нас во взаимоотражении видов организации материи собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО-Синтез Владыки, Синтезом оболочек видов организации материи в ИВДИВО-Синтезе Владыки соответствующего архетипа ИВДИВО и архетипической Метагалактики каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем виды характеристик по количеству видов организации материи фиксируемой соответствующим архетипом огня-материи ИВДИВО и, проникаясь… и, проникаясь, характеристиками видов организации материи, просим Изначально Вышестоящего Отца записать их в среду Истинности, соответствующими явлениями Огня, Духа, Света, Энергии в каждом и вокруг каждого из нас, и в Синтезе характеристик. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать характеристики в развитии Сознания и всех Частей, осваивающих характеристики синтез- видов организации материи между собою каждым из нас. И вспыхиваем записями в каждом из нас, образуя субстанциональную среду записей характеристик в каждом из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Истинность архетипа огня-материи осуществленным Синтезом характеристик видов организации материи каждым из нас. И проникаемся внутри снаружи Истинностью и, проникаясь Истинностью, заполняем ИВДИВО-Синтеза Владыки. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку Архетипа ИВДИВО, соответственно, стяжённым видом организации материи каждым из нас и вспыхиваем им.

И, проникаясь Владыкой соответствующего архетипа Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО-Синтеза Владыки, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть всё стяжённое, возожжённое каждым из нас физически. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя архетипическое явление. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, вспыхиваем физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

1 день часть 2

(время: 01:45:55 – 02:00:00)

Практика № 4. Первостяжание. 
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца преображения ядра Абсолюта Фа из Метагалактики Фа на явление Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа 22-го архетипа ИВДИВО. Стяжание преображения системы стяжания Абсолютного Огня Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО на 448-й высокой пра-ивдиво-реальности, развёртываясь в зале ИВДИВО телесно Ипостасным телом Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить стяжание и преобразить систему стяжания Абсолютного Огня Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца на явление 22-х архетипических Метагалактик Абсолютом Фа явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа и синтеза 22-х архетипов огня-материи ИВДИВО, явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с 23-го по 32-й, включительно, десятью архетипическими Метагалактиками, плюс Абсолютом Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 33-й ракурсом Октавы Фа, и Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, 34-й ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе их с явлением ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на физической Изначально Вышестоящей пра-ивдиво-реальности высокой цельной Октавы.

И просим поддержать, выровнять и развернуть возможность стяжания новой системы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с трансляцией стяжённых ядер в новое явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю (1.208.925.819.614.629.174.706.177) высокую пра-ивдиво-реальность изначально вышестоящей Октавы – 1-ю физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность высокой цельной Октавы в синтезе их. 

И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца изначально вышестоящей Октавы пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ядро Фа Абсолюта Фа – ядро Абсолюта Фа из Метагалактики Фа на явление Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа 22-го архетипа ИВДИВО. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Абсолюта Фа каждому из нас явлением 22-архетипичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа синтезфизически собою. И вспыхиваем ядром Абсолюта Фа Фа-ИВДИВО Метагалактики Фа синтезфизически, 22-архетипически, ИВДИВО каждым из нас в трансляции ранее стяжённого в новое ядро Абсолюта Фа собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, минимально со второго архетипа материи Изначально Вышестоящей Метагалактики базово, в 34-й архетип материи Изначально Вышестоящей Октавы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы, стяжаем ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в трансляции ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца предыдущего итогового явления всех стяжаний каждого из нас на ядро обновлённого Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 34-архетипически, синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою. Здесь ядро занимает всё ваше тело. Проникаемся этим ядром, вспыхиваем этим ядром. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца изначально вышестоящей Октавой Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. Эманируем на всю Планету Земля, укутывая Планету Земля новыми двумя ядрами – Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нашей команды, растворяя все накопленные негативные узлы в явлении устойчивого развития Цивилизации Человечества Землян физически собою. И далее эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

(время: 01:15:00 – 01:53:10)

Практика 5. Первостяжание 
Распоряжение 268, вхождение в 16384-мерность физической реализации Планеты Земля Метагалактикой Фа природной первичностью существования. Преображение Планеты Земля на базовое, природное 16384-мерное развитие и реализацию

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 448‑ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть всю ночную подготовку и перевести в дневной режим деятельности каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И, проникаясь, возжигаясь, преображаемся стяжёнными Синтезами, развёртываясь в новой подготовке каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез нового 268-го Распоряжения с явлением каждого из 16385-ти пунктов Синтезом в каждом из нас и соответствующим Огнём мерности в каждом из нас Синтезом данного Распоряжения собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез вышедшего 268-го Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на каждую развёрнутую мерность от 16384-й физической мерности до 32769-й мерности 16385-го выражения зала Изначально Вышестоящего Отца включительно. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 видов Синтеза видами мерности каждому из нас и заполняемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И, впитывая Синтез всех мерностей и Синтез Распоряжения, возжигаясь всем Синтезом каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16385 видов Огня 16385-ти видов мерностей Метагалактики Фа явлением на Планете Земля. И проникаемся 16385-ю Огнями мерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Проникаясь, заполняясь и, вспыхивая Огнём 16385-ти мерностей и развёртываясь этими Огнями собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение каждого из нас в 16384-мерность в физической реализации Планеты Земля Метагалактикой Фа природной первичностью существования. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на 16384-мерную реализацию физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить физическую реальность Планеты Земля из 4096-мерности на 16384-мерность явления синтеза видов 16384-х Огней высоких цельных реальностей Метагалактики Фа, в синтезе реализующих 16384-мерность физического осуществления Метагалактики Фа синтезфизически собою в явлении синтезфизичности природы Метагалактикой Фа в физической высокой цельной реальности Метагалактики Фа, а также во всех изначально вышестоящих реальностях, высоких реальностях, реальностях, присутствиях, планах, уровнях, слоях и синтезфизичности в целом, осуществляемых в физичности выражения Планеты Земля в синтезе их.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Планету Земля на базовое, природное 16384-мерное развитие и реализацию. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 

И, развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия. 

Эманируем по Планете Земля, офизичивая 16384-мерность и 16385-ричное развитие высоких цельных реальностей на Планете Земля в разнообразии осуществляемого человечества 16384-ричного явления Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою.

И развёртываем фиксацию и реализацию 16384-мерности физической высокой цельной реальности Планеты Земля с концентрацией 16384-х высоких цельных реальностей Метагалактики Фа на Планете Земля с явлением мерностного Огня в преображении, плавке и преодолении всех узлов, несоответствующих новым мерностным характеристикам.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

(время: 02:43:01-03:05:00)

Практика № 6. Первостяжание. 
Стяжание Новой Системы шести этапов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Систему Компетенции шести этапов в реализации каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Системы Компетенции в расширении из названий только Аватар-Ипостасей на явление 512-рицы Частей ракурсом 32-рицы Аватар-Ипостасей, реализующих 32-е Компетенции. И далее расширение Компетенций на шесть этапов с включением видов материи, типов материи, архетипов материи, эволюций и 16-рицы реализаций каждого из нас в целом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем первый этап Компетенций 512 Частей на явление 32-рицы Аватар-Ипостасей с Человека-творца синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем названия первых 16384-х 32-х видов Компетенций: от Метагалактических Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе их. 

И, проникаясь названиями 16384-х Компетенций, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, при реализации 16384-х Компетенций, просим развернуть второй этап, где 16384 Компетенции реализуются в каждом из 64-х видов материи. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 наименований Компетенций второго этапа, начиная с 16385-й по 1 064 960-ой включительно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

Далее явлением 1 048 576-ти Компетенций, мы просим развернуть и углубить их 256-ю типами материи с ведением четырёх свойств материи: Огня, Духа, Света и Энергии. И к уже явленным Компетенциям двух этапов, просим развернуть 268 миллионов 435 тысяч 456 Компетенций третьего этапа в названиях их с явлением типов материи.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне просим данную итоговую цифру Компетенции развернуть явлениями 64-х архетипов материи четвёртого этапа Компетенций.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Компетенций четвёртого этапа Изначально Вышестоящего Отца в нашей реализации. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне на данную цифру Компетенции, мы просим развернуть дальнейшие реализации Компетенций 16-ти эволюциями. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944-х Компетенций каждым из нас.

И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть шестой этап Компетенций в явлении шестнадцати реализаций от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою реализации итоговой цифры Компетенций. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Компетенции шестого этапа.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.


И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на все реализованные, перспективные названия Компетенций, стяжённые в данный момент. И установить данные системы названий Компетенций реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить все реально действующие и имеющиеся Компетенции из 32-х видов их каждого из нас на новые наименования и реализации Компетенций соответственно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по имеющемуся количеству Компетенций каждого из нас, 32-х их видов в синтезе.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству 32-х видов Компетенций, наделённых, действующих, реализуемых каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь каждым из нас этим.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
 

2 день часть 4

(время: 00:44:00 – 01:05:47)

Практика № 7 Первостяжание.
Преображение каждого Человека Землянина и Человечество Землян на новую Систему 32‑х видов Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в новых названиях и уровнях иерархической реализации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448‑ю высокую пра‑ивдиво‑реальность. Развёртываемся в зале телесно Владыкой 102‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека‑Субъекта ИВО, прося преобразить каждого Человека Землянина и всё Человечество Землян в целом на явление новой Системы Компетенций с новыми названиями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513‑ю высокую пра‑ивдиво‑реальность Изначально Вышестоящей Октавы, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 102‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого Человека Землянина на явление 32‑х видов компетенций в реализации новых стяжённых названий и стандартов в каждой Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. А также, преобразить все компетенции, являемые каждым Человеком Планеты Земля и каждым Посвящённым, оставшимся на Планете Земля с оставшимися Посвящениями предыдущей эпохи даже, если он перешёл в человеческий состав, на новые 32 вида компетенций и новые названия компетенций каждому. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать один Синтез на одного Человека Землянина любого возраста и формата реализации, включая нас с вами, каждого. И, возжигаясь восьмью миллиардами. Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с каждым Человеком Землянином в Синтезе, преображаемся ими, развёртывая новую Систему 32‑х видов Компетенций в новых названиях и уровнях иерархической реализации каждому Человеку Землянину и ныне, и присно, и во веки веков. 

И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, а также всё Человечество Землян, во всех видах организованных форм выражения или растущих новых формах выражения, на явление 32‑х видов Компетенций с соответствующими названиями их в реализации каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё Человечество Землян в целом, во всех формах и видах организованных и неорганизованных реализаций на явление 32‑х Компетенций в новой системе их названий каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь Человечеством Землян на новое выражение и реализацию синтезфизичности собою. 

И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь новой системой реализации Компетенций каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакассия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 01:22:40 – 01:49:42)

Практика № 8. Первостяжание. 
Стяжание десятимирового внутреннего Мира Владыки Изначально Вышестоящего Отца явления каждого из нас, с фиксацией его в частном служебном здании ИВДИВО Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 448 высокую пра-ивдиво-реальность. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию десяти миров и синтезирования в синергетическом Синтезе десяти миров внутреннего Мира Владыки Изначально Вышестоящего Отца организационным его явлением каждого из нас в частном-служебном здании Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Ивдиво Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию и компактификацию Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца размером его здания в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Синтез и компактификацию Физического Мира явлением Экополиса Изначально Вышестоящего Отца и частного здания, его размерами в каждом из нас, явлением Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление и компактификацию Метагалактического внутреннего мира каждого из нас размерами Метагалактического частного здания каждого из нас. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний Синтезный Мир в его компактификации размерами частного здания Синтезного Мира каждого из нас, и вспыхиваем внутренним Синтезным Миром каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний Мир Человека размерами частного здания каждого из нас и компактифицируя его внутри каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний Мир Посвящённого каждого из нас и его компактификация размерами здания частного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Служащего Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящей Октавы явлением размеров частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося компактифицировать данный мир во внутренний Мир Служащего каждого из нас явлением седьмого мира каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний Мир Ипостаси, Синтезным Миром Изначально Вышестоящей Октавы, размерами с частное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося компактифицировать его во внутренний Мир Ипостаси каждого из нас. Вспыхиваем им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением Физического Мира Высокой Цельной Октавы размерами с частное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим компактифицировать данный Мир явлением внутреннего Мира Учителя каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний Мир Владыки каждым из нас, размерами частного здания Изначально Вышестоящего Отца, явлением Тонкого Мира Высокой Цельной Октавы. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать десять миров в Системный Синтез Мира Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и компактификацию десяти миров в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить десятимировой синтез-архетипически Владыческий внутренний Мир каждого из нас.

И проникаемся десятимировым Миром Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать его в частном служебном здании ИВДИВО Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением каждого из нас.

И, проникаясь внутренним Миром Владыки Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя внутренний Мир Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на стяжённый внутренний Мир Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, проникаясь Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал внутренним Миром Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 4

(время: 02:13:35 – 02:17:30)

Практика №9 
Стяжание наделения седьмым Ивдиво-полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца и седьмым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим на 448 высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся в ИВДИВО телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два [Синтеза]ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить двумя стандартными компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас седьмым Ивдиво-полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. 

И, проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-лионов седьмых ивдиво-иерархий синтеза и 513 512-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь Синтезом, просим записать их в седьмое Ивдиво-полномочие совершенств каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся седьмым ивдиво-полномочием совершенств собою. 

И, вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас седьмым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, проникаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 512-ллионов седьмых иерархий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 513 512-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами преображаясь, просим записать седьмые иерархии синтеза Изначально Вышестоящего Отца в седьмое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь седьмым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить седьмым Полномочием Совершенств каждого из нас собою. И, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 
2 день часть 4

(время: 02:18:20-02:28:30)

Практика № 10. 
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 448-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, входим в неё.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 512-ллионов Огней, 513 512-ллионов Ядер Синтеза, 513 512-ллионов Субъядерностей 513-ой высокой пра-ивдиво-реальности 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза и Субъядерности и, вспыхивая этим. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 513-й высокой пра-ивдиво-реальности и 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая, преображаемся ими. 

И в этом Огне, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Части в нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей Архетипической Части каждого из нас в синтезе 512-ти Архетипических Частей синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, становясь телесно Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, развёртываясь этим, 

я напоминаю, что Ипостасное Тело входит туда как часть, все архетипические Части сейчас у нас во Владыке, на Физике у нас остаётся 20-рица, действующая в нас. 

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 инструмента Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Владыки и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Владыки и 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, становимся Владыкой пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца 34-х архетипически синтезфизически каждым из нас 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 

Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в Экополис Кут Хуми, в кабинет, в частное служебное здание каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол, берём книгу 101-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём книгу 101-го Синтеза. И благодарим за подготовку, переподготовку 101-м Синтезом весь месяц каждого из нас. И стяжаем подготовку, переподготовку 102-м Синтезом на месяц каждого, на два месяца, уточняет Владыка каждого из нас. И, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.

И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за новые стяжания, новые реализации, поддержку каждого из нас, преображение каждого из нас и новые перспективы, открытые каждому из нас, стяжаниями данного Синтеза. 

Допустим, у вас внутренний мир Владыки – это вы начинаете тянуться к реальному Владыке на физике, а это надо ещё суметь сделать. 

В благодарности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю высокую пра-ивдиво-реальность 34-х архетипически синтезфизически, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 81-но Ядро 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из них. И, проникаясь, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, преображения каждого из нас и первостяжания и новые творения Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённые нами.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхивая им. Эманируем в ИВДИВО Бородино, фиксируя 16 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем этим. Эманируем в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя 16 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в ИВДИВО Хакасия, фиксируя 16 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге, в центре его каждого из нас и, синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 102-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Нино Стойкова, Светлана Завьялова, Цариковская Полина, 
Товстик Татьяна, Ольга Писаренко, Ажиева Аминат, Наталья Барышева, 
Калёнова Ирина, Марина Газиева, Ырысты Курматова

Проверка практик: Галина Логосная, Фанзия Шарипова,

Волкова Любовь, Ходжа-Багирова Лариса
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