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1 день часть 1

(время: 02:06:10 – 02:26:14)

Практика № 1. Первосятжание  
Вхождение в явление 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Отцовскости Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в выражении 8-рицы каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион, трам пам пам (1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи), 712-ю высокую цельную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи. Становимся в ИВДИВО телесно в форме Должностной компетенции. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь закрепить каждого из нас в 64-м архетипе материи и начать разработку накопления и явления 64-го архетипа и 64-х архетипическое ИВДИВО каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь 64-м архетипом собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем явление 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез и Огонь 103-го Синтеза, стяжая Владыку 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 64 инструмента Владыки 103-го Синтеза каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя на вершину 64-й, становясь на Физику 65-го архетипа материи на первую истинную пра-реальность ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И явлением 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть горизонт явления Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватар-Субъекта, в явлении Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Изначально Вышестоящим Отцом, входим в творение Отцовскости. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовскость Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Отцом Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Аватар-Человека-Субъекта собою.
 И в этом контексте, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию каждого из нас 
Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, 
Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, 
Учителем Изначально Вышестоящего Отца, 
Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем горизонт явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца 
и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая явлением шести горизонтов, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе девяти видов Человека от Человека ИВДИВО до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление и распознание восьми горизонтов реализации Аватар-Человека-Субъекта каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватар-Субъектное выражение 8-рицы каждым из нас в синтезе их. И теперь ощущаем, на какой ракурс мы с вами вышли. Каждый из вас как Аватар-Субъект получает один ракурс от Посвящённого до Отца включительно. 
И, вспыхивая этим явлением, и вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Зеленогорск, подразделения ИВДИВО участников данной практики. Эманируем в подразделение участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


1 день часть 1

(время: 03:23:46 – 03:38:45)

Практика № 2. Первосятжание  
Сотворение и развертка восьмого уровня 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта Отцовскости телесно каждым в умении выражать Отца собою явлением Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 64‑го архетипа материи на 1 тринадцатиллион, трам‑пам‑пам (1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи), 712‑ю высокую цельную пра‑реальность. У меня цифра стоит в голове, поэтому туда переходим. Не обязательно произносить, у вас тоже стоит в голове, репликация уже от Кут Хуми.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 103‑го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь закрепить восьмой уровень Аватар‑Человек‑Субъекта Отцовскости в каждом из нас. И развернуть фиксацию ИВДИВО Отцовскостью восьмым или 16‑м горизонтом реализации в каждом из нас и на каждом из нас с развёрткой ядер Синтеза фрагментов и фрагментированных выражений Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра‑реальность ИВДИВО 65‑го архетипа материи физически. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 103‑го Синтеза в форме и развёртываем восьмой уровень 8‑рицы Аватар‑Человека‑Субъекта каждым из нас Отцовскость собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим поддержать развёртывание Отцовскости в теле, сотворить и развернуть Отцовскость телесно каждым из нас в умении выражать Отца собою явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, вспыхивая этим, утверждаем открытие всех ядер Синтеза, включая ядро Синтез Синтеза стольки‑то Синтезов в каждом из нас. И заполняем Отцовскость телесно всем Синтезом и фрагментами Изначально Вышестоящего Отца из ядер Синтеза каждым из нас. 
И проникаемся концентрацией ИВДИВО на 65‑м архетипе материи собою на фрагменты Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех ядер и в концентрации ИВДИВО закрепить Отцовскость в нас и развернуть взаимокоординацию Отца, как восьмого уровня 8‑рицы или 16‑го уровня 16‑рицы Аватар‑Человек‑Субъекта и ИВДИВО в прямом творении горизонта Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждого из нас явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца 8‑рицы и 16‑рицы соответствующим действием и взаимодействием в ИВДИВО и ИВДИВО каждым из нас. И вспыхиваем этим.И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
Есть такое слово, попробуйте вот, «самоощущение» Отца. Вот попробуйте самоощущать себя Отцом, вот как это. Ну, вот вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вы телесно Отец вот в этом самоощущении. А теперь мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, всем Отцом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою. И в этом слиянии и единослиянности мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:07:02 – 01:39:10)

Практика №3. Первостяжание  
Рождение Свыше Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически, Новое Рождение Члена Иерархии 64-архетипически на 65-м архетипе материи. Стяжание 16-рицы деятельности, реализации Члена Иерархии в ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 64-й архетип материи, становясь в зале ИВДИВО на один тринадцатиллион трам-пам-пам (1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи ) 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 

Развёртываемся телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-рицы деятельности и действий, в синтезе реализующих Члена Иерархии в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развернуть этим деятельность Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующей регламентацией и реализацией каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, преображаясь всеми стяжёнными Синтезами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить явление Члена Иерархии каждым из нас 16-рицей реализации и развернуть деятельностное явление Члена Иерархии соответствующим внешним иерархическим выражением синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически. И проникаемся Образом Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение, стяжая 64 Ядра Синтеза 64-х архетипов материи явлением Члена Иерархии собою и Ядро синтезархетипически 64-ричного Огня в синтезе их. И, проникаясь 64-мя Ядрами Огня, 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х архетипов материи, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 ядра Огня 64-х архетипов материи и синтезшестидесятичетырёхархетипическое Ядро. 
И, вспыхивая Синтезами, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Члена Иерархии 64-архетипически на 65-м архетипе материи каждым из нас и, вспыхивая этим. И входим в Новое Рождение Члена Иерархии собою, вспыхивая Новым Рождением и преображаясь им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
План Синтеза Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
Учение Синтеза Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
Парадигму Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию и сгусток Огня Фа максимального архетипа Фа материи,
Стяжаем концентрацию и сгусток Огня Соль максимально высокого архетипа материи для каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Ля максимального архетипа материи для каждого из нас
И стяжаем Огонь Си максимального архетипа материи для каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, вспыхиваем Ядром Огня Фа, Соль, Ля и Си. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, 64 инструмента и технических средств Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 129 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в деятельности Члена Иерархии, стяжаем вид материи, концентрируемый в подразделении ИВДИВО,
стяжаем архетип материи в подразделении ИВДИВО, стяжая нашу деятельность видом материи и архетипом материи в подразделении ИВДИВО Членом Иерархии синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Отца и Часть Изначально Вышестоящего Отца Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Кут Хуми и выражение Части Кут Хуми каждому из нас, как Члену Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Янова Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара Синтеза в личном ведении каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Аватара Синтеза Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И, вспыхивая им явлением Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Стать Члена Иерархии, Абсолют Члена Иерархии,
Станцу Члена Иерархии, Путь Члена Иерархии,
Эталон Члена Иерархии, Тезу Члена Иерархии и
Синтез Члена Иерархии каждым из нас и, вспыхивая ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, проникаясь от Стати до Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Члена Иерархии подразделения ИВДИВО, состоящий из оболочек четырёх миров 33-го архетипа материи: Мира Человека, как Физического Мира; Мира Посвящённого, как Тонкого Мира; Мира Служащего, как Метагалактического Мира 34-го архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы в явлении Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь Миров синтеза 33-го, 34-го архетипов материи и в синтезе их Мир Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО такого-то. 
И вспыхиваем Миром Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Красноярск, Бородино, Зеленогорск и Хакасия. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Мы развёртываем Мир Члена Иерархии в подразделении ИВДИВО соответственно каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментно 16-рицу реализации. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16-рицы в явлении Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в однородном Синтезе всей 16-рицы стяжаем явление и реализацию Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении как данного списка реализации, так и более того. И, вспыхивая, преображаемся этим в однородное явление Члена Иерархии синтеза всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И проникаемся концентрацией Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И вспыхиваем Иерархией собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в форме Члена Иерархии.
И эманируем в ИВДИВО; в ИВДИВО Красноярск, развёртывая Иерархию в подразделении; в ИВДИВО Бородино, развёртывая Иерархию в подразделении; в ИВДИВО Зеленогорск, развёртывая Иерархию в подразделении; в ИВДИВО Хакасия, развёртывая Иерархию в подразделении явлением Иерархии каждым из нас и синтезом нас 64-архетипически; эманируем во все подразделения участников данной практики.
И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

(время: 01:49:17 – 02:59:22)

Практика № 4.  Первостяжание 
Стяжание Сверхпассионарности члена Иерархии. Стяжание четырёх компетенций Иерархизации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион (393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи) 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
Обратите внимание: как легко мы туда сейчас взмыли. Вы отстроились на 64-ый архетип.Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Задумайтесь сейчас: почему? Потому что мы члену Иерархии стяжали новое Рождение 64-мя Ядрами архетипов. Всё. И за счёт этих Ядер вы теперь легко ходите вверх-вниз по этим архетипам. Вот результат нашей работы. Даже голос мой сравните. Предыдущая практика и эта).
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5 Синтез-ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Сверхпассионарность члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Синтезом стяжённых Разработок и Реализаций, а также разрешить и дать возможность наделения четырём видам Иерархизации 7-го выражения Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, ИВДИВО Октав и Октавной Иерархизации с Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в них. 
И, вспыхивая пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую Истинную Пра-Реальность ИВДИВО физически. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сверхпассионарность члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 16 видов Сверхпассионарностей явления 16-рицы члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой в предыдущей практике и любых иных Реализациях Сверхпассионарности членом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И ныне, и присно и в веках, и миллионолетиях развития. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне в адаптации развития и реализации всего стяжённого и возожжённого сегодняшним днём, в преодолении и росте этим, просим наделить каждого из нас седьмой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. Наделяемся ею. 
Наделяемся седьмой Иерархизацией ИВДИВО. Наделяемся ею. 
Наделяемся седьмой ИВДИВО Октав Иерархизацией. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре вида 512-ти 513-ллионов Диалектик Синтеза четырёх видов Иерархизации каждому из нас, прося записать их в соответствующие Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО, ИВДИВО Октав и Октавную. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на каждую Иерархизацию с насыщенным Явлением Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою. И, вспыхивая, преображаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Иерархизациями собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и всем наделённым тоже.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждому из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 3

(время: 01:57:01 – 02:31:54)

Практика № 5 Экзаменационная. Первостяжание 
ИВДИВО территории. Выражение Аватаров Синтеза и передача их Огня ИВДИВО территории

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа 33-го архетипа материи. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа материи телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, фиксируясь телесно, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть новую деятельность в ИВДИВО разработкой, развитием, явлением и так далее, и так далее, и так далее ИВДИВО территории на примере ИВДИВО территории Красноярск. Явлением Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники, фиксируемых подразделением ИВДИВО Красноярск, с передачей и фиксацией Огня от Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники в ИВДИВО территории населению подразделения ИВДИВО Красноярск. И интеграцию ИВДИВО территории Красноярск в подразделении ИВДИВО Красноярск взаимоорганизацией Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в подразделении ИВДИВО Красноярск с Аватарами Синтеза в ИВДИВО Красноярск, территориальном ИВДИВО Красноярск физической фиксацией собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 513-й пра-ивдиво-реальности Октавы Фа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить обновление территориального ИВДИВО Красноярск явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника, командой Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янов Вероника. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновым Вероникой. Проникаемся Яновым Вероникой собою, их фиксацией Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. (Они сами фиксируют).
И синтезируемся со всей командой Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова, который фиксирует на каждом из нас один или несколько Огней, если несколько Аватаров Синтеза на нас фиксируется.
В зал выходят Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова. И мы вспыхиваем Огнями Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Янова.
И далее синтезируемся с Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Вероники.
В зал выходят Аватарессы Синтеза. И, синтезируясь с Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Вероники, стяжаем фиксацию их Огней на нас.
Минимально одна Аватаресса Синтеза фиксируется на каждом из нас. И возжигаемся Огнями Аватаресс Синтеза, вспыхивая от одного до нескольких Огней Аватаресс Синтеза каждым из нас, синтезируя от одного до нескольких Огней Аватаров Синтеза каждым из нас.
И, вспыхивая Огнём, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству фиксируемого Огня Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза на каждом из нас. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца интегрировать и развернуть в обновлённом территориальном ИВДИВО Красноярске Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники явлением их офизиченного Огня каждым из нас в работе и развитии населения территории Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза собою.
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с ИВДИВО Красноярск в границах территориального явления подразделения ИВДИВО Красноярск. Проникаемся Огнём ИВДИВО Красноярск собою. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. Эманируем Огонь Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники в сферы ИВДИВО Красноярск, фиксируя Огонь Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза в сфере ИВДИВО Красноярск, вспыхивая Огнём Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники в сферах ИВДИВО Красноярск. И в ИВДИВО Красноярск направляем Огонь Аватаров, Аватаресс Синтеза наделению территории ИВДИВО Красноярск, входя во взаимоорганизацию с населением ИВДИВО Красноярск.
И, проникаясь фиксацией ИВДИВО Красноярск собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Огни Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза через ИВДИВО Красноярск всем гражданам территории ИВДИВО Красноярск собою. Направляя Огонь на развитие Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, а также Условия, Огонь, Ивдивность и Синтез внешнего применения в любой необходимой деятельности каждому. 
И вспыхиваем ИВДИВО Красноярск собою, включая взаимоорганизацию ИВДИВО Красноярск и каждого из нас. Всем Синтезом Огней Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза физически собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть постоянное командное выражение, фиксацию и реализацию Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники в ИВДИВО Красноярск с территориальной фиксацией на всё население территории, включая гостей, приезжающих лиц, работающих вахтовым методом, пролетающих, проезжающих мимо, и так далее, и так далее, и так далее. Тотально, всеобъемлюще на каждом находящемся на территории подразделения ИВДИВО Красноярск в территориальных границах ИВДИВО Красноярск соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить любое выражение территориального ИВДИВО деятельностью команды ИВДИВО и всех подразделений ИВДИВО на явление команд Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, фиксируемых в деятельности подразделений ИВДИВО, с реализацией команд Аватаров Синтеза и Аватаров Синтеза в территориальном ИВДИВО подразделения ИВДИВО соответствующего выражения для работы с населением данного ИВДИВО и индивидуальным ведением каждого жителя, гостя, вахтовика, приезжающего, проезжающего или пролетающего, и так далее, и так далее, гражданина любой страны на этой территории соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск и подразделение ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино и подразделение ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск и подразделение ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия и подразделение ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
2 день часть 3

(время: 03:03:53 - 03:26:10)

Практика №6 Экзаменационная. Первостяжание
 Стяжание 36 сфер-оболочек ИВДИВО каждого в синтезе оболочки территориального ИВДИВО, 32 оболочек Архетипических Метагалактик, оболочки ИВДИВО Планеты Земля, ИВДИВО Октавы Фа и оболочки подразделения ИВДИВО.  Фиксация стяжённой 36-рицы сфер-оболочек в ИВДИВО каждого на физическом теле каждого из нас и каждого Человека-Землянина

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыками 103 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление постоянно действующих оболочек территориального ИВДИВО соответственно Служению в подразделении ИВДИВО соответствующей Должностной Компетенции каждого из нас, в одновременном синтезе сфер-оболочек подразделения ИВДИВО и территориального ИВДИВО подразделения ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, сложив две сфер-оболочки в ИВДИВО каждого из нас каждому из нас и каждому гражданину территории или Планеты Земля в целом. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа телесно Владыками 103 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ИВДИВО каждого из нас, а так же все ИВДИВО каждого Землянина и Человечества Землян в целом на явление трёх, минимально, оболочек ИВДИВО с развёртыванием сфер-оболочки территориального ИВДИВО, сфер-оболочки подразделения ИВДИВО и сфер-оболочки ИВДИВО в минимальной фиксации ИВДИВО каждого Землянина и всех ИВДИВО каждого Человечества Землян соответственно, и формирование сфер-оболочек ИВДИВО вокруг Планеты, сфер-оболочек в 33 реализациях 32 архетипических Метагалактик и 33-й Октавы Фа. В целом тридцати шести оболочек: территориального ИВДИВО, подразделения ИВДИВО, ИВДИВО вокруг Планеты Земля, 32-х оболочек каждой архетипической Метагалактики – всего 35, и 36-й оболочки Октавы Фа фиксацией Столицы Планеты Земля в синтезе их. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого Землянина и все ИВДИВО каждого Человечества Землян, а также ИВДИВО каждого из нас на 36 постоянно действующих сфер-оболочек явления ИВДИВО каждого Землянина собою. Отец говорит: «Только подразделения ИВДИВО уходят на 36 позицию». То есть начинается с территориального ИВДИВО, потом ИВДИВО Планеты Земля, потом оболочки ИВДИВО 32 Архетипических Метагалактик, потом оболочка Октавы Фа, и только потом оболочка подразделения ИВДИВО, как высшего выразителя ИВДИВО сквозь 32 архетипа Планету Земля в соответствующее территориальное ИВДИВО. То есть с 36-й оболочки подразделения ИВДИВО к первой оболочке территориального ИВДИВО с 33 архетипами ИВДИВО и ИВДИВО Планеты Земля. Кстати, и ИВДИВО Планеты Земля, Отец говорит, надо переставить на более высокий, 33-й вид оболочки. Потому что Столица и фиксация Планеты Земля в 33 архетипе на физике. 
Поэтому территориальное ИВДИВО – оболочка, 32 оболочки Архетипических Метагалактик, 
потом ИВДИВО Планеты Земля, 
потом ИВДИВО Октавы Фа и 
потом подразделение ИВДИВО. 

Отец сказал: «Так правильно» И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого на явление указанных 36 оболочек в ИВДИВО каждого Землянина, в ИВДИВО каждого любого Должностно Компетентного, и во всех ИВДИВО каждого Человечества Землян соответственно. И, возжигаясь 36 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в данные оболочки собою. И, координируя ИВДИВО каждого Землянина и Должностно Компетентного соответственно в явление с ИВДИВО 33 архетипов и Планеты Земля с территориальным ИВДИВО на Планете Земля, и подразделением ИВДИВО соответственно, и вспыхиваем этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО в явлении ИВДИВО каждого с постоянным 36 оболочечным явлением архетипичности от подразделения ИВДИВО до территориального ИВДИВО, явлением архетипичности Октавы Фа, ИВДИВО Планеты Земля и 32 Архетипических Метагалактик. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление ИВДИВО в целом на фиксацию в каждой ячейке ИВДИВО каждому в явлении ИВДИВО каждого минимально 36-оболочечного архетипического развития и реализации. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО в целом 36-сфер-оболочечной реализацией в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить фиксацию на физическое тело каждого из нас и физическое тело каждого человека-землянина, в явлении «Один за всех – все за одного» синтеза нас, на 36-оболочечную сфер-оболочками фиксацию стяжённой 36-рицы сфер-оболочек в ИВДИВО каждого на физическом теле каждого из нас в развитии 33-архетипической синтезфизичности или 34-архетипической синтезфизичности каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая фиксацией 36-ти сфер-оболочек архетипически на физическом теле каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Землянина с учётом перспективы воплощений, в том числе, ныне живущих и действующих на Планете Земля в любом виде среды и явления на реализацию 36-оболочечного архетипического выражения ИВДИВО каждого на физическое тело каждого Человека-Землянина в синтезе с явлением физического тела каждого из нас. И просим зафиксировать на каждого Человека-Землянина соответствующий Синтез физического телесного выражения 36-оболочечного архетипического развития. И, возжигаясь восьмью миллиардами ста миллионами Синтезов, зафиксированных на каждом человеке-землянине, включая нас, преображаемся ими, вспыхивая реализацией физического тела 36-ти оболочек ИВДИВО каждого из нас в общем планетарно-территориальном развитии Человечества Землян собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск и подразделение ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино и подразделение ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск и подразделение ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия и подразделение ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

(время: 03:28:10 – 03:40:23)

Практика № 7. Экзаменационная. Первостяжание. 
Стяжание Октавной Воли Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавы Фа переходим в Зал ИВДИВО Синтезного мира на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. 

Становимся телесно в Зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим наделить каждого из нас и синтез нас Октавной Волей в экзаменационном синтезе 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжанием пяти видов материи реализации Человечества Землян и необходимостью направления взаимоорганизации Октавной материи Октавной Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа развёртываясь на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в Зале Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Огня пра-ивдиво-реальности явлением соответствующей 20-рицы каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-ричную 20-рицу с Ядрами Огня пра-ивдиво-реальности Октавы Фа и Ядрами Синтеза пра-ивдиво-реальностей ИВДИВО в синтезе их реализующий Огонь Октавы Фа 20-рицей собою, каждым из нас.

И в синтезе всего стяжённого синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, стяжённого в данной практике, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать стяжённые Огни, Ядра Огней и Ядра Синтеза пра-ивдиво-реальности в синтезе их, стяжая 
Ядро Огня Октавы Фа, 
Ядро Синтеза ИВДИВО Октавы Фа в синтезе их. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И, синтезируя Ядро Огня и Ядро Синтеза Октавы Фа явления ИВДИВО в Синтезе каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавную Волю Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем ею, возжигаясь Ядром Огня и Ядром Синтеза Октавы Фа ИВДИВО в каждом из нас. И, разгораясь Октавной Волей Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И, вспыхивая Октавной Волей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ею и всем стяжённым и возожжённым.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение и ИВДИВО Красноярск, в подразделение и ИВДИВО Бородино, в подразделение и ИВДИВО Зеленогорск, в подразделение и ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

2 день часть 4

(время: 00:53:30 – 01:13:26)

Практика № 8. Первостяжание. 
Октав-Ивдивость каждому как выражение Организации Октав-Ивдивость каждого Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа Синтезного мира. 

Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность. Цифра вбита у нас в голову предыдущей практикой.
Становимся в зале ИВДИВО телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Октав-Ивдивости каждого, новой Организации Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Аватар-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 527-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Аватаром-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Становясь телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Аватаром-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая стяжённой Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Аватаром-творцом синтезфизичности, стяжаем фиксацию и реализацию в каждом из нас и на каждом из нас Октав-Ивдивости каждого. Соорганизуясь соответствующей Жизнью собою и, являя взаимоорганизацию, концентрацию и выражение Компетентного Синтеза этим каждым из нас Ивдивостью каждого из нас.
И, вспыхивая, проникаемся Октав-Ивдивостью каждого явлением Аватара-творца синтезфизичности. И синтезируясь с Хум Аватара-Творца синтезфизичности, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая Октав-Ивдивостью каждого, возжигаясь Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на физике высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, синтезировать, максимально насытить, развернуть, научить являть и реализовываться Октав-Ивдивостью каждого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, проникаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Октав-Ивдивость каждого Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым данной практикой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Преображаясь каждым из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Октав-Ивдивостью каждого в синтезе разных видов реализации явлением каждого из нас.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск в Подразделение и ИВДИВО Красноярск, в Подразделение и ИВДИВО Бородино, в Подразделение и ИВДИВО Зеленогорск, в Подразделение и ИВДИВО Хакасия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
2 день часть 4

(время: 01:23:00 – 01:35:00)

Практика № 9 Первостяжание. 
Стяжание Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца выражением, явлением Синтез-ИВДИВО-Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше 8-рицей Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512 Архетипических Частей Аватара–творца синтезфизичности Изначально Вышестоящей Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. 

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление организации, второй организации Изначально Вышестоящего Аватара-творца синтезфизичности Синтез-ИВДИВО-Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 527-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. Становимся телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара-творца синтезфизичнсти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение, реализацию, явление и так далее, и так далее, и так далее Синтез-ИВДИВО-Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в неё и начать выражение ею каждого из нас.

И, вспыхивая Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Октавы Фа. В первую высокую пра-ивдиво-реальность физики Изначально Вышестоящей Октавы. В первую физическую высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новую организацию Изначально Вышестоящего Аватара-творца синтезфизичности Синтез-ИВДИВО-Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развернуть её явление собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-ИВДИВО-Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и введение каждого из нас в её выражение собою, вспыхивая ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше 8-рицей Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь 8-ричным Образом Изначально Вышестоящего Отца Аватара-творца синтезфизичности собою, преображаемся им, входя в Рождение Свыше Аватара-творца синтезфизичности. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца Аватаром-творцом синтезфизичности, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических Частей Аватара–творца синтезфизичности Изначально Вышестоящей Октавы по 512-ти высоким пра-ивдиво-реальностям с Ядрами Синтеза архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждой из них.

И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 архетипических Частей в единое телесное явление Аватара-творца синтезфизичности собою, и в Синтезе 512-рицы архетипических Частей в однородном выражении их стяжаем телесное явление Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в Синтезе 512-ти Ядер Синтеза архетипических Частей в одно Ядро Синтеза Тела Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая Образ Аватара-творца синтезфизичности данным телом Рождением Свыше каждым из нас в прямой реализации деятельности Синтезом-ИВДИВО-Октав-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Аватаром-творцом синтезфизичности каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, развёртывая Тело Аватара-творца синтезфизичности, рождённое свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца в Образе Изначально Вышестоящего Отца собою явлением однородности 512-цы архетипичности Частей и выражением Синтеза-ИВДИВО-Октав–Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение и ИВДИВО Красноярск, в Подразделение и ИВДИВО Бородино, в Подразделение и ИВДИВО Зеленогорск, в Подразделение и ИВДИВО Хакасия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Продолжаем. Уходим в практику, у нас Компетенции. Значит… и потом итоговая практика. Значит, я напоминаю, что мы вчера стяжали с вами Компетенции в компенсацию как Иерархизации с переходом. А сегодня мы стяжаем те же четыре Компетенции седьмого уровня в виде Ивдивостей. И напоминаю такую новизну, вот мы сейчас стяжали Аватара. Аватар всегда занимался иерархизацией, поэтому Ивдивость для него – новая Компетенция, для нас с вами тоже. Поэтому стяжая Ивдивость, мы попадаем в новую среду Ивдивости, которая теперь находится у Аватаров, а не у Отцов, и там есть свои специфики на эту тему. То есть Ивдивость со Сверхпассионарностью – это совсем другое, чем Ивдивость в Ивдивности, и при стяжании у вас вот это вот будет фиксироваться и складываться. Практика.

2 день часть 4

(время: 01:36:19 – 01:45:43)

Практика №10 Первостяжания 
Стяжание Компетенций стандарта 103 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю (302.231.454.903.657.293.676.480) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех инструментов пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить четырьмя Компетенциями Ивдивости соответствующими Компетентными Синтезами стандартом 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

О! Что сейчас сказал Кут Хуми в зале? Кто там стоит и, кроме стяжания, что-то ещё слушает? 

Из зала: Экзамен сдан.

Громче!

Из зала: Экзамен сдан.

Да, молодец! Кут Хуми вслух сказал: «Экзамен сдан». Но Кут Хуми это в практике, просто вот в этот момент сказал: «Экзамен сдан!» Я поздравляю! То есть, Компетенции, стяжая уже со сданным экзаменом, это намного существеннее, чем просто так, подсказываю, зачем Кут Хуми сказал. Но он мог не сказать, значит, экзамен ещё продолжался бы в течение месяца, и каждый бы сдавал индивидуально. Не на всех Синтезах говорят, что экзамен сдан, где-то молчат скромно. Понятно? Поздравляю!
И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, четырьмя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю (302.231.454.903.657.293.676.545) пра-ивдиво-реальность, 1-ю физическую высокую пра-ивдиво-реальность, Изначально Вышестоящей Октавы.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 103 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас четырьмя Компетенциями стандарта 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся седьмой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся седьмой ИВДИВО- Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся седьмой ИВДИВО-Октав-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся седьмой Октавной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре вида 512-ти 513-ллионов компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, ИВДИВО-Октав и Октавных компетентных Синтезов, соответственно, и вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре вида 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим записать их в четыре Компетенции, наделённые каждому из нас и, вспыхивая, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертывая Компетенции собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Аватара-творца синтезфизичности, вспыхивая им, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Аватара-творца синтезфизичности, вспыхивая им, План Синтеза Аватара-творца синтезфизичности, вспыхиваем им, и Парадигму Аватара-творца синтезфизичности, вспыхивая ею. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть архетипическую часть Кут Хуми в 448-ой ИВДИВО-Аватар-субъектности Аватара-творца синтезфизичности и архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца в 513-ом выражении ИВДИВО каждого Аватара-творца синтезфизичности каждым из нас, стяжая Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез Аватара-творца синтезфизичности каждым из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываясь всем стяжённым, возожжённым и наделённым каждым из нас и, вспыхивая в Синтезе синтезфизически собою, эманируем всё стяжённое и реализованное в ИВДИВО, в Подразделение и ИВДИВО Красноярск, в Подразделение и ИВДИВО Бородино, в Подразделение и ИВДИВО Зеленогорск, в Подразделение и ИВДИВО Хакасия, в Подразделение и ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 01:46:58-01:55:34)

Практика № 11. 
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю (302.231.454.903.657.293.676.480) пра-ивдиво-реальность Октавы Фа, становимся телесно Владыками 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю (302.231.454.903.657.293.676.545) пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на итоговую Практику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней и 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей первой физической высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность, стяжённую в данной практике, и вспыхивая этим.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первой высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы и 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 архетипических Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем телесность Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением вершинной 512-й Части, телесно, в синтезе всех архетипических Частей синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им Телом Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512… и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

64 Инструмента Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

64-рицу Служения Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

16384 Генов Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

65536 Компетенций Отца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь в синтезе всем стяжённым и возожжённым собою, и вспыхивая этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою первой физической высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, 103-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.

И вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.

Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Книгу 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, берём её в руки. Переходим на 33-й этаж Экополиса Кут Хуми, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 102-го Синтеза, у кого она была, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку и переподготовку ею.

И стяжаем подготовку и переподготовку 103-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые перспективы и новую организацию явления, осуществлённую каждым из нас, и вспыхивая этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра, и вспыхивая ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и стратегическую осуществлённость Аватара-творца синтезфизичности каждым из нас. 

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, телесно Отцом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО Бородино, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя в Синтез Ядро, вспыхивая им.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО Хакасия, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 103-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого, фиксируя Ядро Синтеза 103-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, и возжигаясь, преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь.
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