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ПРАКТИКИ
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Кут Хуми

Виталий Сердюк

Сто четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца

(16) ИВДИВО-Синтез Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Отец

Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
496. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца
1. Октав-Должностная Компетенция каждого
2. Синтез ИВДИВО-Октав-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца
3. Новое Рождение 16-рицы Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца

4. Рождение Свыше 16-рицы Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 

5. 512 архетипических частей ИВДИВО ИВ Октавы с ядрами синтеза архетипических частей 512-рицы

6. 1.208.925.819.614.629.174.706.176-ричная 20-рица с ядрами синтеза ИВДИВО

7. Отец Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 16-ти жизней Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца

8. Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 

9. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 

10. Внутренний мир 12 миров 

11. 7 Изначально Вышестоящего Отца/7 ИВДИВО/7 ИВДИВО-Октав/7 Октавная Должностная Компетенция/Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящего Отца

12. План Синтеза 

13. Книга и явление Парадигмы 

14. Здание Экополиса Кут Хуми: 3 инструмента этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 

15. 64-ричное Совершенное архетипическое Сердце 

16. Темы устоявшейся реализации (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
17. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца
18. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца
19. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени 
20. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 12 миров ИВДИВО
21. ИВДИВО каждого 
22. Учение Синтеза каждого
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1 день часть 1

(время: 01:11:07 – 01:50:37)

Практика № 1 Первостяжания
Стяжание Ядра Созидания в офис подразделения ИВДИВО Красноярск, явление среды Частей 512-рично, атмосферы 512-рично и Мира Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля в синтезе всех граждан Планеты Земля этим. ОМГК физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи.

Синтезируясь, заполняем наши тела Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 64-го архетипа материи. Заполняемся.

Начинаем эманировать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на эту аудиторию. И просим, в связи с приобретением офиса, развернуть ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, данным офисом. И переходим в зал на 1 тринадцатиллион (393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи) 712-ю высокую цельную пра-реальность (1.393.796.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712).

Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И докладываем, что команда подразделения ИВДИВО Красноярск приобрела офис, и просит зафиксировать 64-архетипическое ИВДИВО на данный офис, создав основы реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, 64-архетипически, офисом подразделения ИВДИВО Красноярск синтезфизически собою.

И теперь отдаём весь Синтез каждого из нас в это помещение – пока первое, большое, зал, постепенно будет два соседних, и создаём концентрацию ИВДИВО, по стенкам данного зала Синтезом ИВДИВО каждого и Синтезом подразделений ИВДИВО, возжигаемых данной практикой. Скорее всего, четырёх, но вопрос, может быть трёх. 
И вот из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на наш офис, данное помещение, зафиксировался Столп прямого Огня Синтез Синтеза 64-архетипический. Если взять фиксацию концентрации 64-го архетипа в первом – это всё равно, что лазерный луч, по концентрации. И от нашего офиса начинается сферическое сияние по Планете Земля. Именно из офиса, с полом офиса. Вот пол, как такое сферическое сияние по Планете Земля, когда Столп упирается в пол и дальше расходится Сферой сияния по Планете Земля. Идёт идеально на уровне третьего этажа вашего пола, сквозь горы, насквозь. И создаёт атмосферу концентрированного света Столпа на Планете Земля.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Владыку 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 его Инструмента. И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, вспыхивая, преображаемся этим, входя в 104-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю (1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.777) высокую цельную пра-реальность, первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и сливаемся 512-ю Частями архетипического выражения каждого из нас с 512-ю Архетипическими Частями Изначально Вышестоящего Отца. Часть-в-Часть, проникаясь слиянностью Частей с Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая конфедеративностью Частей между собою, Частями Изначально Вышестоящего Отца. 
И в конфедерации слиянности Частей каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем вокруг каждого из нас физически Октавно-Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию, Октавно – Частями Отца, Метагалактически – нашими Частями. И фиксируем ОМГК физически, в синтезе Частей, и в их конфедеративном единстве внутри каждого из нас, явлением конфедеративного единства Частей Изначально Вышестоящего Отца физически. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавно-Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию физически. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем среду Частей между собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов среды.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в установлении 512 видов среды Частей. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 512 слоёв среды в данном зале, физически, и эманируя 512 видов среды по Планете Земля вокруг Планеты Земля. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем среду Изначально Вышестоящего Отца на Планете, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь средой Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, и вспыхивая ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем атмосферу Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, в синтезе разнообразного Синтеза Частей в их образованности, компетентности, воспитанности, организованности, активности, дееспособности, отстроенности и так далее, и так далее, и так далее. 
И, вспыхивая атмосферой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, устанавливаем атмосферу Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля.

И, вспыхивая атмосферой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя в атмосфере Части 512-рично каждого из нас, и стяжаем явление Человека в синтезе Частей и Мир Изначально Вышестоящего Отца внутри и вокруг Человека собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватар-Человека-Субъекта, Аватар-Человека-Субъекта каждым из нас, явлением Человека собою, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мир Изначально Вышестоящего Отца единой внутренне-внешней средой Аватар-Человек-Субъекта, каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мир в данном офисе и Мир вокруг и по Планете Земля, в синтезе всех граждан Планеты Земля этим.

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца установить Мир на Планете Земля и в Планете Земля, в каждом человеке и в синтезе людей между собою.

И, вспыхивая Миром, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося установить его в данном офисе подразделения ИВДИВО Красноярск явлением Мира Планетой Земля и каждым человеком землянином, в синтезе человечества Землян, явлением атмосферы Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля и синтезом людей-землян, явлением среды Частей Изначально Вышестоящего Отца и синтеза 512-ричной среды каждым человеком-землянином и человечеством Землян Изначально Вышестоящим Отцом и явлением Октавно-Метагалактической Гражданской Конфедерации, Отцовски Человеческой конфедеративности между собою, в гражданской реализации синтеза стран, в их конфедеративном единстве Изначально Вышестоящим Отцом.

И развёртывание Созидания Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля каждым Человеком-Землянином и Человечеством Землян в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
1 день часть 1

(время: 02:18:48 – 02:33:32)

Практика № 2 Первостяжания 
Стяжание Частей Изначально Вышестоящей Октавы. Стяжание Человека Изначально Вышестоящей Октавы. Стяжание фрагментов Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Созидания
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 34-го архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы, переходя в зал ИВДИВО на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ую высокую пра-ИВДИВО реальность.

Развёртываемся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Частей Изначально Вышестоящей Октавы синтезом видов организации материи количественно качественно и развёрткой Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца 34-архетипическими Частями Человека Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ую пра-ИВДИВО реальность Изначально Вышестоящей Октавы, первую физическую изначально вышестоящую пра-ИВДИВО реальность Высокой Цельной Октавы. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Частей, Синтезов и фрагментов Созидания в Частях каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы сотворить в каждом из нас данное качество количество Частей с фрагментами Созидания Изначально Вышестоящего Отца, выражаемого ими. 
И, возжигаясь 1 септиллионом 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Развёртываясь 1 септиллионом 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176-рицей каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в нас собою с фрагментами Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в синтезе данного количества Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе 1 септиллиона 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176-рицы в Цельном синтезе её. 
Синтезируя фрагменты Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 фрагментов Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца соответствующим образом реплицировать и развернуть Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца в данном физическом зале на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176-рицу фрагментов Созидания, слоёв Созидания и концентрата Ядра Созидания синтезфизически собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируя Части между собою и фрагменты Созидания, Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца в данном зале, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхиваем Человеком Изначально Вышестоящей Октавы, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и распределить концентрацию фрагментов Созидания в Ядре Созидания по человечеству Планеты Земля в росте их 256-риц и 16384-риц Частями, Четверицей, 20-рицей соответственно. 
И, горя Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, эманируем фрагменты Созидания и созидательность Частей каждому Человеку-Землянину и человечеству Землян. (Кто-то заглянул в зал – прим. ред.) Это человечество Землян заглянуло. Созидание принято. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и развернуть Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца этим стяжанием и Созиданием в данной аудитории синтезфизически каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

(время: 02:51:40 – 03:11:30)

Практика № 3. Первостяжания 
Стяжание 512-ти Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы. Стяжание Аватар-Человек-Субъекта Высокой Цельной Октавы. Стяжание Я-настоящего Высокой Цельной Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы на 1 септиллион 280 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И становимся телесно Человеком Изначально Вышестоящей Октавы, Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с горящим Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в человеческом телесном выражении на явление 512-ти Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы с 513-м явлением Я-Настоящего Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь 513-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 513-ю Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 280 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь 1 септиллион 280 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176-рицей Частей Человеком Изначально Вышестоящей Октавы с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы. И, вспыхивая в этом слиянии Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этой слиянности в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы.

Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы синтезфизически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 512-рицу Архетипических Частей Высокой Цельной Октавы каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем внутри 512 Архетипических Частей, синтезирующихся с изначально вышестоящими пра-ивдиво-реальностями Высокой Цельной Октавы каждым из нас и в фиксации 512-ти изначально вышестоящих пра-ивдиво-реальностей каждым из нас синтезфизически собою.

И в Синтезе 512-ти Частей, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аватар-Человек-Субъекта Высокой Цельной Октавы явлением Человека Изначально Вышестоящей Октавы собою в синтезе двух Октав синтезфизически собою, явлением в Экополисе Отца Изначально Вышестоящей Октавы синтезфизически 513-ти изначально-вышестояще пра-ивдиво-реальностно каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аватар-Человек-Субъектом синтезфизически собою 512-архетипическими Частями каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть деятельность и дееспособность Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Аватар-Человек-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в деятельности 512-ти Архетипических Частей Аватар-Человеком-Субъектом собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Настоящего в выявлении данной человеческой жизнью в веках, Я-Настоящего каждым из нас прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца собою Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явления Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Настоящего Высокой Цельной Октавы, зафиксированных в каждом из нас Аватар-Человек-Субъектно собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого. В ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия и подразделения ИВДИВО участников данной практики. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 1

(время: 03:30:36 – 03:56:26)

Практика № 4. Первостяжания 
Перевод зданий в новой пятиричной фиксации. Стяжание Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца на Кубы Синтеза каждого Человека-Землянина и распределение каждого Человека-Землянина по соответствующим экополисам Изначально Вышестоящего Отца в четырёх мирах физической реализации с фиксацией на одно здание каждого Человека-Землянина Кубом Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Октавы.

И развёртываемся на 448-й изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности телесно. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать право и развернуть взаимокоординацию данной практикой Кубов Синтеза частных заданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Кубами Синтеза зданий разных миров каждого Человека Планеты Земля в установлении фиксации 16-этажного здания с Кубом Синтеза для каждого Человека-Землянина, возможно частными зданиями в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца 32-х архетипов материи соответственно с разнообразием экополисов по видам организации материи 32-х архетипических Метагалактик, в реализации каждого Человека-Землянина этим, в том числе, ночной подготовкой каждого из нас и каждого Человека-Землянина этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8,5 миллиардов Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8,5 миллиардов Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, переведя частное служебное здание Экополиса Кут Хуми в Изначально Вышестоящую Октаву каждого из нас Синтезным миром, 
частное здание Изначально Вышестоящего Отца в Экополис Высокой Цельной Октавы физически Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы. 
И три мировых здания – на вершины Миров Изначально Вышестоящей Октавы соответственно, развернув новую пятиричную фиксацию зданий явлением Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца пятью зданиями стандартной фиксации на Физике Высокой Цельной Октавы, в мирах и Экополисе Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы соответственно с Экополисом Кут Хуми Синтезного мира Изначально Вышестоящей Октавы соответственно. 
И, вспыхивая пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, направляем Огонь пяти Синтезов на пять зданий каждого из нас. И направленно переводим их 
· Физическое – в Высокую Цельную Октаву, 
· Мировые – в Изначально Вышестоящую Октаву. 
· И частное служебное здание в Экополис Кут Хуми Синтезного мира Изначально Вышестоящей Октавы соответственно.

И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая пять зданий в новом формате осуществления. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8,5 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Куб Синтеза каждого из нас Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца на Кубы Синтеза каждого Человека-Землянина и распределить каждого Человека-Землянина по соответствующим Экополисам Изначально Вышестоящего Отца в четырёх Мирах физической реализации или в трёх Мирах: Синтезном, Метагалактическом, Тонком соответственно, с фиксацией на одно здание каждого Человека-Землянина каждого из нас Кубом Синтеза собою и распределением Ядра Созидания в Кубы Синтеза зданий Человеков-Землян человечества Земли соответственно собою.

И, возжигаясь 8,5 миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 17-й этаж 33-этажного частного здания Изначально Вышестоящего Отца на Физику изначально вышестоящей пра-ивдиво-реальности Высокой Цельной Октавы. Становимся в центре 17-го этажа рядом с инструментом Иерархии каждого, вспыхивая им. 
Возжигаемся Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, распределяя Огонь Ядра Созидания по всему Кубу Синтеза каждого из нас 32-этажно идеальным Кубом Созидания реализации Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно с насыщенным созиданием в каждой клеточке и проекцией Куба Синтеза явлением Куба Созидания собою ракурсом распределяемого Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, вспыхиваем 8,5 миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, утверждаем фиксацию Куба Созидания на утверждённые 8,5 миллиардов Кубов Синтеза частных зданий Изначально Вышестоящего Отца человечества Землян. Одно здание в выражении одного Человека-Землянина. 
И вспыхиваем 8,5 миллиардами потоков Созидания и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас в координации Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Куба Синтеза каждого Человека-Землянина в соответствующем Экополисе Октавно-Метагалактической ИВДИВО Империи Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаем Кубы Синтеза зданий Человеков-Землян, прося Изначально Вышестоящего Отца распределить каждого Человека-Землянина на 16-этажное здание в Экополисах видов организации материи 32-х архетипов материи ИВДИВО Метагалактическим ракурсом бытия и жизни каждого Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. 
И вспыхиваем 8,5 миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем Кубы Синтеза каждого из нас на Кубы Синтеза частных зданий человеков-Землян, эманируя в каждый Куб Синтеза один Синтез Изначально Вышестоящего Отца из 8,5 миллиардов возожжённых каждым из нас. 
И, отдавая Куб Созидания явлением Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца, в Куб Синтеза частного здания Человека-Землянина в развитии Созидания и созидательности на Планете Земля для применения Созидания и роста человечества Землян лично собою с подарком отэманированного Созидания Кубом Созидания от каждого из нас. Мы отдаём это в подарок для развития Жизни в любых спецификах и выражениях каждого Человека-Землянина соответственно собою. И дарим 8,5 Кубов Созидания в Кубы Синтеза частных зданий Человеков-Землян.

И, возжигаясь 8,5 миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая первый акт или первый шаг Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.

И далее вспыхиваем Кубом Синтеза частного здания Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Утверждаем, что принимаем частное здание в управление на Физике Высокой Цельной Октавы каждым из нас. И, вспыхивая Кубом Созидания, утверждаем отдать пакет явления Кубам Синтеза.

И, вспыхивая Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, утверждаем отдать пакет Куба Синтеза каждого из нас Кубам Синтеза 8,5 миллиардов людей для активации Куба Синтеза и отстройки соответствующих явлений и условий 16-этажного здания экополисов Изначально Вышестоящего Отца видов организации материи 32-х архетипических Метагалактик на соответствующие человеческие выражения во внутренней и внешней подготовке каждым из нас, синтезом нас и каждого Человека-Землянина.

И, вспыхивая этим, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 513-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое и завершить контакт Кубов Синтеза каждого из нас с Кубами Синтеза частных зданий человечества Землян завершением практики и недопущением нарушения свободы воли. И зафиксировать подарок Кубом Синтеза в Куб, подарок Куба Синтеза Кубом Созидания, развёрткой Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Куб Созидания для 8,5 миллиардного человечества и освобождением от насыщенности восполнить Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом 64-архетипически этим.

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.


1 день часть 2

(время: 01:07:40 – 01:29:59)

Практика № 5 Первостяжание. 
Четыре практики. Стяжание явления Синтеза с выработкой Огня, Воли с выработкой Духа, Мудрости с выработкой Света, Любви с выработкой Энергии 64-архетипически, ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы и отдачи их населению Планеты Земля Созиданием Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллиона 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю (1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712) высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав, становимся, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим четырьмя краткими практиками преобразить каждого из нас и синтез нас 
– на явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически с выработкой Огня и отдачей его населению; 
- с реализацией Воли Изначально Вышестоящего Отца с выработкой Духа и отдачей его населению;

– с реализацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с выработкой Света и отдачей его населению; 
– и реализацией Любви Изначально Вышестоящего Отца с выработкой Энергии и отдачей его населению Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллиона 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, первую физическую истинную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца. И становимся, пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Аватар-Человек-Субъектом, явлением телесности Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас, Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.706.176 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы каждому из нас в явлении такого же количества Частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Ядра Синтеза, синтезировав их между собою, с выработкой Огня этими Ядрами Синтеза телом Человека Изначально Вышестоящей Октавы каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию стяжённых Ядер Синтеза в синтезировании между собой. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы Человеку Изначально Вышестоящей Октавы каждому из нас, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца при компактификации Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. 
И разгораемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, горящим на Ядре Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы в аннигиляции и синтезировании Ядер Синтеза высоких пра-ивдиво-реальностей Частями Человека Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. И вспыхиваем горящим Ядром Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы.

Из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в данную физическую реальность. Развёртываемся физически с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы внутри тела и горящим Огнём компактификации и аннигиляции Ядер Синтеза видов организации материи Частями в каждом из нас.

И, эманируем Огонь Изначально Вышестоящей Октавы по населению Планеты Земля. И, эманируем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы по населению Планеты Земля собою, отдавая Огонь, отдавая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас в любых мельчайших фрагментах, доступных к усвоению восьми с половиной миллиардного человечества Земли каждым из нас. 
И вспыхиваем Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, созидая Огонь и Синтез в эманациях каждого из нас населению Планеты Земля, применяя Ядро Созидания собою.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся, пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Человеком Изначально Вышестоящей Октавы, Аватар-Человек-Субъектом, Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.706.176 видов Воли Ядрами Воли по одному Ядру Воли в каждую нашу Часть. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, компактифицировать и аннигилировать Ядра Воли в одно Ядро Воли Изначально Вышестоящей Октавы в каждом из нас с генерацией Духа синтезом Ядер Воли каждым из нас. 
И, синтезируя Ядро Воли Изначально Вышестоящей Октавы в каждом из нас, вспыхиваем Духом сферически вокруг Ядра Воли собою.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в данное физическое выражение, вспыхивая Ядром Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы и Духом каждого из нас Изначально Вышестоящей Октавы вокруг Ядра. Возжигаемся Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца распределить фрагменты Воли и Духа каждого из нас каждому человеку-землянину и человечеству землян максимально возможного количества из восьми миллиардов пятиста миллионов для каждого из нас.

И эманируем Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца людям-землянам, освобождая и, отпуская Волю и Дух каждого из нас из себя на развитие людей-землян собою Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, вспыхивая этим, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.706.176 Ядер Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать, аннигилировать и развернуть одно Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы каждому из нас и, вспыхивая им в аннигиляции Ядер Мудрости собою вспыхиваем Светом, развёртывая шар Света из нас и вокруг нас. Отец говорит: Столп Света. Фактически, луч Света. Шар был Дух. Здесь столп, вертикально, Света в каждом из нас. И возжигаясь Ядром Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхиваем Светом собою.

И в максимальной концентрации столпа Света Ядром Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы собою, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца и направляем фрагменты Мудрости с фрагментом Света всем людям-землянам, каждому человеку Земли и человечеству землян в целом, укутывая данными фрагментами Планету Земля, и человечества Земли для усвоения их. И направляем их для усвоения людям Планеты Земля.
И развёртывая, эманируем Мудрость, фрагмент Мудрости с фрагментом Света с Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас людям. Отдаём всё Ядро Мудрости и весь стяжённый, выработанный Свет людям.

В этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.706.176 Ядер Любви, прося синтезировать, аннигилировать их между собою, выработать Ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. 
И, возжигаясь Ядром Любви Изначально Вышестоящего Отца собою в аннигиляции всех Ядер Любви, вспыхиваем Энергией Изначально Вышестоящего Отца, направленными потоками внутри, вокруг нас.

И, вспыхивая ими, возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь Ядром Любви с потоками Энергии или потоком Энергии вокруг нас из Ядра. Возжигаясь Ядром Созидания, утверждаем Созидание и развёртку фрагментов Любви с фрагментами потоков Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку-землянину в явлении Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и эманируем данное собою.

И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллиона 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре пахтания Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью с выработкой Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас, развёрткой их каждому человеку-землянину и человечеству землян в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:31:51 – 01:34:13)

Практика № 6 
Стяжание ИВДИВО-Октав-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и Октав-Должностной Компетенции

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 448-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас двумя стандартными Компетенциями. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 513-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы, становимся, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим, наделить каждого из нас и синтез нас Октав-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Октав-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, наделяясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Виртуозных Синтезов, соответственно, два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, просим записать их в наделяемые Компетенции каждого из нас. 
И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас наделёнными Компетенциями и всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакассия, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

(время: 01:44:18 – 02:10:23)

Практика №7. Первостяжание
Разработка внутренней 64-ричной ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в явлении 64-х Аватар-Ипостаси из нашего уровня внутренней ипостасности к 64-ричной внутренней ипостасности и явление в 64-ричном контексте ипостасности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одинадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю (1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.712) высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
И пока я это произносил, у вас внутри начинают вертеться – огнеобразы по количеству 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 внутри вас в ваших Частях. Попробуйте сейчас, возжигаясь Огнём, раскрутить эти огнеобразы, чтобы сонастроиться с Кут Хуми Фаинь.

И переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав в ИВДИВО, становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание ночной подготовки и в её усвоении во внешнем, физически телесном выражении, и разработки каждого из нас. И развернуть перспективную подготовку каждого из нас по итогам 7-го курса Изначально Вышестоящего Отца Отец Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю (1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.777) высокую цельную пра-реальность, первую физическую истинную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца разработать внутреннюю 64-ричную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, в явлении 64-х Аватар-Ипостасей из нашего уровня внутренней ипостасности к 64-ричной внутренней ипостасности и явление в 64-ричном контексте ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими.

И, вспыхивая ими, синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, вставшими вокруг нас. И синтезируемся сверху вниз, от 64-го Отца Изначально Вышестоящего Отца к первому. И проникаемся, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 64-ричную внутреннюю ипостасность концентрацией 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в каждом из нас. 
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, при этом 64 Аватар-Ипостаси продолжают на нас концентрироваться, поддерживая внутреннее выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 3

(время: 02:26:52 – 02:46:02)

Практика № 8. Первостяжание 
Разработка 5-ричного направления 64-ричной внутренней Ипостасности Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватар-Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Вспыхиваем 64-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. Вспыхиваем проникновенностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Образом Изначально Вышестоящего Отца и выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одинадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 64-ом архетипе материи Си-ИВДИВО Октавы Октав.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал на 1тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одинадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. 
Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватар-Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четверичную базовую разработку явления Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждого, объяснённую результатами ночной подготовки, каждым из нас.

И стяжаем четыре направления и линии работы Изначально Вышестоящего Аватар-Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца с каждым из нас. И проникаемся: 
Внутренней разработкой 64-х уровневостей Ипостаси в каждом из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою; 
Внутренней организации повышения плотности Синтеза каждым из нас; 
Внутренней организации и фиксации ИВДИВО каждого из нас на Части, в их разработке, развитии и реализации собою; 
Внутренней взаимоорганизации Ядер Синтеза и ИВДИВО каждого из нас, с синтезированием множественности Ядер Синтеза в их взаимодействии условиями ИВДИВО каждого из нас.

И внутренней взаимоорганизации явлением 64-х Аватар-Ипостасей, с повышением Огня и качества Огня, и возжигаемости каждого из нас, в концентрации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемости ИВДИВО в каждом из нас. Во внутренней Аватар-Ипостасной разработке каждого из нас.
И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, стяжаем, дополнительно, пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящий Аватар-Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входя в пять направлений: 64-ричная внутренняя Ипостасность, 64-рица Огня, плотность Синтеза, концентрация на Частях ИВДИВО каждого. И разработка Синтеза Ядер Синтеза взаимокоординации меж собою, в выявлении новых возможностей ИВДИВО каждого из нас.

И вспыхиваем 5-ричной фиксацией в разработке возможностей и перспективных реализаций Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящего Аватар-Отца, Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в разработке Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар-Отцом, просим укрепить, поддержать 5-ричную реализацию Отцовскости в каждом из нас, выведя нас из четверицы и введя нас в пятерицу реализации синтезфизически собою. Прося преобразить всем стяжённым и возожжённым.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Преображаясь пятерицей реализации Отцовскости в каждом из нас и возжигаясь ею.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одинадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно и просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить Отцовскость Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас, на нынешнем этапе преодолев четверицу, и войдя в пятерицу реализации, но в перспективе установив разработку 64-ричности Отцовскости в вариантах реализации её каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
2 день часть 3

(время: 03:01:11 – 03:25:00)

Практика № 9 Первостяжание 
Стяжание Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, растворяя все Ивдивности прошлого каждого из нас, не соответствующие новому развитию каждого из нас собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 сиптиллиона 345 секстиллиона 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллиона 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся в зале телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 496-ой Части Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в архетипической Части с репликацией во все Цельные и Базовые Части собою. И разработкой явлением Ивдивности каждого из нас с завершением старых видов Ивдивностей, в том числе вертящихся и действующих в каждом из нас множеством предыдущих воплощений, и вхождением в новую Ивдивность законом опустошения и заполнения новым.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Ивдивности на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллиона 345 секстиллиона 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллиона 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 760-ую высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Отцом-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца в зале Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Отцом-творцом синтезфизичности, стяжаем 496-ую Архетипическую Часть каждого из нас Отца-творца синтезфизичности собою в максимально высоком выражении её в каждом из нас.
И, проникаясь Отцом-творцом синтезфизичности, синтезируемся с Хум, стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, активируя телесность 496-ой Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и преображаясь ею в реальном осуществлении Части, вспыхивая этим.

Мы синтезируемся с Отцом-творцом синтезфизичности, и просим завершить Ивдивности данного воплощения и всех предыдущих воплощений с постоянно крутящимися явлениями, контекстами, реализациями, спецификами, насыщенностями и так далее, и так далее, и так далее. С освобождением от всех Ивдивностей, и завершением всех Ивдивностей, всех предыдущих воплощений, в том числе данного физического воплощения и множества предыдущих жизней, прожитых в данном физическом воплощении каждого из нас.

И, синтезируясь с Отцом-творцом синтезфизичности, преодолевая прошлые Ивдивности каждого из нас, синтезируемся с Хум Отца-творца синтезфизичности, стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ею, растворяя все Ивдивности прошлого каждого из нас, не соответствующие новому развитию каждого из нас собою. И на данную опустошённость, мы синтезируемся с Отцом-творцом синтезфизичности, и стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Отца-творца синтезфизичности, стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 сиптиллиона 345 секстиллиона 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллиона 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ую высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально высокую 496-ую Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отца-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 496-ой Архетипической Части 35-го Архетипа материи со всеми Цельными, Базовыми Частями в синтезе их. И просим синтезировать и сотворить данную Часть собою каждым из нас, вспыхивая ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь телесно Отцом-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в минимальном варианте, стяжая 129 Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца 129-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, действующие в настоящем или разрабатываемые на перспективу в каждом из нас соответствующей Ивдивностью каждого Ядра Синтеза из 129-ти в каждом из нас. Ивдивность каждого, назначение каждого из нас и каждой реализации каждого из нас соответственно, а также все виды иных Ивдивностей в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всей насыщенной Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар Ипостась Отца-творца синтезфизичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхиваем телесностью Отца-творца синтезфизичности синтезфизически собою, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Хакасия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 00:56:30 – 01:24:20)

Практика №10. Первостяжание
 Ивдивность Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивность Синтеза Частей, Компетенций, Должностей, поручений, реализаций и всего контекста в прямом исполнении и выражении явления каждого из нас, включая девятирицу Человека-Отца и Аватар-Человека-Субъекта каждого из нас. Преображение каждого из нас на Октав-Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. Преображение Ивдивности всех 32-этажных с мансардой зданий каждого из нас. Завершение Ивдивности каждого из четырёх зданий команд подразделений ИВДИВО Красноярска, Бородино, Зеленогорска, Хакасии, введением четырёх видов Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца в командные здания.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Энергопотенциала новой Ивдивностью в творении синтезфизичности, сжигая старые записи энергопотенциала и обменивая существующие единицы энергопотенциала на новую Ивдивность в новых записях Энергопотенциала каждого из нас. А также развив разработку Ивдивности 512 архетипическими Частями, всеми видами Компетенций, всеми видами Должностей, поручений, реализаций в ИВДИВО, а также внешних концентраций их жизни домами, машинами и, возможно, другими крупными объектами у кого, что есть в необходимости. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Отцом-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Ивдивности на 1 тринадцатиллион трам-пам-пам 760 высокую цельную пра-реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Отцом-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциала, прося на обновлённую Ивдивность каждого из нас предыдущей практикой сжечь старые записи энергопотенциала каждого из нас, сохранив единицы энергопотенциального обмена и насытить действующие у каждого из нас единицы энергопотенциального обмена новой Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца и обновлённым Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, включая насыщение новой Ивдивностью частных зданий пяти или шести действующих в архетипах материи, и первое физическое здание, квартиру или помещение, где вы живёте. Если отдельная комната – это помещение. Плюс, машины и другие крупные объекты вашей недвижимости. 
И вспыхиваем новой энергопотенциальной концентрацией в новой Ивдивности каждым из нас, возжигаясь Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ею. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом-творцом синтезфизичности и стяжаем 512 Ивдивностей архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося обновить Ивдивность их в нас и нами. 
Стяжаем Ивдивность по количеству Компетенций каждого из нас, прося обновить Ивдивность каждой Компетенции в нас и нами. 
Просим обновить Ивдивность каждой Должности каждого из нас. А также обновить Ивдивность реализации каждого из нас 
Человеком, 
Посвящённым, 
Служащим, 
Ипостасью, 
Учителем, 
Владыкой, 
Аватаром, 
Отцом 
и в синтезе Аватар-Человек-Субъектом в реализации каждого из нас, завершив старую Ивдивность и стяжая новую Ивдивность этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Отца-творца синтезфизичности, стяжаем количество Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца по количеству реализуемых развёрток Ивдивности. И, вспыхивая Ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Отцом-творцом синтезфизичности, Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивность Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех реализуемых, раннее устремлённых, и более того, задач. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ивдивность Синтеза Частей, Компетенций, Должностей, поручений, реализаций и всего контекста в прямом исполнении и выражении явления каждого из нас и в синтезе их, включая девятирицу Человека-Отца и Аватар-Человека-Субъекта каждого из нас. 
И явлением Аватар-Человек-Субъекта в синтезе всего контекста каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Октав-Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, расширив Полномочия Метагалактических реализаций каждого из нас на Октав-Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца в Октавной реализации Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И теперь Отец дополняет, указывает. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Ивдивность всех 32-этажных с мансардой зданий каждого из нас, пяти или шести, завершив Ивдивность каждого здания предыдущего явления и развернув Ивдивность, пять видов Ивдивности, или шесть видов Ивдивности для Владык Синтеза, зданий в новых условиях каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять, или шесть для Владык Синтеза, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом же Огне, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить Ивдивность каждого из четырёх зданий команды подразделений ИВДИВО: Красноярска, Бородино, Зеленогорска, Хакасии. И команда каждого подразделения фиксируется на свою Ивдивность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца, по одной Ивдивности в каждое из четырёх командных зданий подразделений ИВДИВО, возжигаемых данным Синтезом, только четырёх, прося завершить старую Ивдивность, сжечь старую Ивдивность и ввести в новую Ивдивность каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на каждое командное здание подразделения ИВДИВО. И, возжигаясь 4 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя четыре вида Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца в командные здания каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в целом. 
И, вспыхивая Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Отца-творца синтезфизичности. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 01:31:00-01:43:50)

Практика № 11. Первостяжание 
Стяжание 8,5 миллиардов Единиц Созидания в энергопотенциальном и в личном, естественном обмене Созиданием минимально одной Единицей Созидания каждому Человеку-Землянину и человечеству Землян в целом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Отцом–творцом синтезфизичности, Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим, сложившимся Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированном в офис Подразделения ИВДИВО Красноярск, развернуть 8,5 миллиардов Единиц Созидания, как в энергопотенциальном, так и в личном, естественном обмене Созиданием, минимально одной Единицей Созидания, для каждого Человека-Землянина и человечества Землян в целом, с включённостью Ядром Созидания Изначально Вышестоящего Отца в созидание новой цивилизованности, новой экономики, новых финансов, новой промышленности, новых технологий, новой культуры, новой организации жизни многополярным Метагалактическим Гражданским Конфедеративным принципом, а так же новой человечности каждого Человека-Землянина и человечества Землян, в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8,5 миллиардов Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8,5 миллиардов Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность, первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированного в офисе Подразделения ИВДИВО Красноярск на созидательную реализацию, развернув реализацию Единиц Созидания, концентрацией Созидания, минимум в тысячу созидательных реализаций, явлением как энергопотенциального, так и созидательного обмена.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8,5 миллиардов Единиц Созидания Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемых через Ядро Созидания Изначально Вышестоящего Отца, каждому Человеку-Землянину по одной Единице Созидания, в явлении Ядра Созидания Изначально Вышестоящего Отца, физически. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8,5 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Единицу Созидания и Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке-Землянине. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими вместе с каждым Человеком-Землянином и человечеством Землян в целом. Развёртывая в каждом Единицы Созидания и настраивая каждого на Созидание и Созидательность явления Изначально Вышестоящего Отца, Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и тенденций Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая, фиксируем 8,5 миллиардов Единиц Созидания каждому Человеку-Землянину и человечеству Землян в целом, преображаемся этим.

В этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 4

(время: 01:58:00 – 02:02:15)

Аватар – это вечное явление и в других воплощениях тоже. Помните? Так, на всякий случай, будет очень полезно. То есть мозги надо перестроить.

Практика № 12 Первостяжание 
Наделение каждого из нас и синтез нас 7-й ИВДИВО Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и 7-й Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на один септиллион 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712 высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас, синтез нас и наделить двумя компетенциями Стандарта 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И, вспыхивая Синтезами стяжёнными и преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 177 высокую цельную пра-реальность становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас 7-й ИВДИВО Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и 7-й Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, наделяемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
два пакета 512 513-ллионов Виртуозных Синтезов, 
два пакета 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим записать Виртуозные Синтезы в Должностные Компетенции каждого из нас, наделяемые нам. 
И, вспыхивая, преображаясь Синтезами, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Проникаясь, вспыхиваем Должностной Компетенцией собою. Двумя Должностными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Должностной Компетенцией каждого из вас Учитель Синтеза, Аватар, Владыка, такой-то. Это как раз та 7-я степень вашей Должности.

И входим в 7-ю степень Учителя Синтеза, Аватара такого-то каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое возожжённое собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Вспыхивая Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца 7-го уровня каждым из нас, вспоминаем название Должности, вспыхиваем ею.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
2 день часть 4

(время: 02:04:30 – 02:12:00)

Практика № 13. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и седьмого курса Отца Изначально Вышестоящего Отца, развернув уровень отцовскости в явлении 8-рицы и 16-рицы каждого из нас Аватар-Человек-Субъектом синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и седьмой курс Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая всей наработанной отцовскостью собою, развёртывая Отца, возможно Мать, но лучше Отца в 8-рице и 16-рице всей плотностью реализации каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
· 512 513-лионов Огней, 

· 512 513-лионов Ядер Синтеза,
· 512 513-лионов Субъядерностей первой физической истинной пра-реальности 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез физической истинной пра-реальности ИВДИВО и 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 512 Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем единотелесность Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-ти архетипический Частей.

Синтезируясь с Хум, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая:
· 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 64-рицу Служения Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 16384-рицу генов Отца и 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· 65536 компетенций Отца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, вспыхивая инструментами Отца, всем стяжённым, возожжённым собою, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. 
Развёртываясь в синтезе всех инструментов Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 65‑архетипическое синтезфизически каждым из нас 104‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

Синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга в руках. Переходим в максимально высокое здание в кабинет на 33‑й этаж. Становимся перед письменным столом. Кладём Книгу 104-го Синтеза на стол. Берём Книгу 103-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в библиотеку, сдаём Книгу 103-го Синтеза. Благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 103-м Синтезом, стяжаем подготовку и переподготовку 104-м Синтезом. 
И, вспыхивая Синтезом на челе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности, поддержку каждого из нас, допущение на данный Синтез и реализацию Созидания в веках на десять миллиардов лет каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 81 Ядро 104‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, с 64‑мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра. И, проникаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, развёртку Созидания на Планете Земля на десять миллиардов лет с этапностью в десять миллионов лет. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу за Синтез, за весь курс Отца Изначально Вышестоящего Отца и взращивание каждого из нас возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Являя Изначально Вышестоящего Отца собою Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, 

в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Бородино, фиксируя 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.

Эманируем в ИВДИВО Хакасия, фиксируя 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.

Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхиваем им.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 104-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь.
Набор практик: Товстик Татьяна, Галина Кокуева, Ырысты Курматова, 

Нино Стойкова, Светлана Завьялова, Цариковская Полина, 

Бельская Надежда, Аджиева Аминат, Калёнова Ирина, 

Марина Газиева, Марина Игнатова, 

Ольга Чепига, Ольга Писаренко

Проверка практик: Галина Логосная, Старкова Оксана,

Шайдулина Ирина, Галина Логосная 
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