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1-ый день часть 1

(время: 01:47:13 – 02:13:36)

Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Будем ходить только туда. 
Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики, в Си-ИВДИВО, на 17.179.869.120-ти Истинно ИВДИВО-Октавно, телесно каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь в форме Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В Должностной Компетенции ИВДИВО по вашей Должности (Аватар такой-то, Владыка такой-то, Ипостась такая-то). И став пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Проникаемся 89-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 89-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Владыку 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, каждому из нас синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развертываясь Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И вспыхивая, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить практику действия в 20-рице Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, на явление и фиксацию Огней ИВДИВО-Цельностей с центральным Огнем подразделения ИВДИВО.

И вспыхивая этим, стяжаем каждому из нас явление 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас.
И проникаемся 89-ым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в него. И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем возможность концентрации в двуедином Огне подразделения Созидания, в данном случае, и Огне вида материи видами организации материи Изначально Вышестоящим Отцом, фиксацию 4.194.304-х ИВДИВО-Цельностей.

 И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в его зал на 4.194.299-ю ИВДИВО-Цельность, становясь телесно в форме каждым из нас. Становимся телесно Владыкой 89-го Синтеза в форме 4.194.299-ти ИВДИВО-Цельно в зале Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи…, и, стяжая фиксацию и выражение 4.194.304-х Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими.
И проникаясь Созиданиями, просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и выражение.

Мы вспыхиваем всем Созиданием каждого из нас. И возжигаясь 4.194.304-мя Созиданиями в каждом из нас, преображаемся ими. 
И вспыхиваем Созиданием каждого из нас физически собою. Однородным Созиданием.
И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал на 4.194.305-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Огня вида организации материи Си-ИВДИВО Октавной Метагалактики, 4.194.304 Огня ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики. Фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, входя в 4 миллиона Огней, и просим синтезировать Огонь вида организации материи и Синтеза каждым из нас в их взаимопроникающем горении собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь видами организации материи собою, вспыхиваем ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, стяжаем 4.194.304 Огня видов организации материи каждому из нас, стяжая 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне из зала Изначально Вышестоящего Отца мы возвращаемся в данное физическое телесное выражение каждым из нас. Вспыхиваем синтезфизически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, и стяжаем на возожжённость Огней каждого из нас. 

И развернувшись физически, просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики зафиксировать на нас 4.194.304 ИВДИВО-Цельности на Огонь и Синтез в данном количестве вариантов, бушующих в нас.
И проникаемся ИВДИВО-Цельности физически. Мы вспыхиваем ИВДИВО-Цельностями на каждом из нас, входя в Цельность Октавной Метагалактики собою. 
И возжигаемся ИВДИВО-Цельностями собою, прося Изначально Вышестоящего Отца записать их Оболочками в ИВДИВО каждого из нас. И начать формировать Однородное тело каждого из нас, действующее только с 9-го вида организации материи.

 И вспыхиваем этим физически в Однородном Огне Однородного тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с физики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца, распределить 20-рицу Человека Октавной Метагалактики каждого из нас по ИДИВО-Цельностям, введя каждую Часть в двуединый Огонь Созидания с названием вида организации материи, в синтезе их. С постоянной концентрацией данной ИВДИВО-Цельности 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики.
И развертываем 20-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца по ИВДИВО-Цельностям, фиксируя одну ИВДИВО-Цельность на одну Часть, или соответствующее выражение 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем фиксацией ИВДИВО Октавной Метагалактики на каждом из нас в синтезе ИВДИВО-Цельностей физически собою, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Служащий Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

И возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, развертываясь физически. Развертывая концентрацию синтезфизичности каждым из нас, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
И развертываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
1-ый день часть 1

(время: 02:30:37-02:44:00)

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Развёртывание 20-риц Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящим ИВДИВО-цельностям и фиксация ИВДИВО-цельности синтезом 16.777.216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей на каждом из нас в триедином Огне Созидания, вида организации материи и Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120-ти истинно ИВДИВО-цельно телесно Владыками 89 Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 20-риц Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящим ИВДИВО-цельностям и фиксацию ИВДИВО-цельности на каждом из нас в триедином Огне Созидания, вида организации материи и Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно Владыками 89 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию Ре-ИВДИВО синтезом 16.777.216 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-цельностей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Синтезов Ре-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем ими. Стяжаем 16.777.216 Огней Ре-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая ими и, записывая Синтез в Огонь запараллеленно друг другу и, возжигаясь этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, вспыхивая в триединстве, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом триединым явлением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в однородный тройной Огонь каждого из нас. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

В этом Огне мы, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящую физическую ИВДИВО-цельность на физику Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО, буквально фиксируя явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность собою в физическом теле каждым из нас. И, тело Учителя Синтеза каждого из нас переводим в физическое тело синтезфизически собою. И, вспыхивая физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельностью, утверждаем развёртывание 20-рицы Учителя Синтеза каждого из нас с явлением тела Учителя Синтеза в физическом теле каждого из нас на соответствующие виды организаций материи Ре-ИВДИВО по Изначально Вышестоящим ИВДИВО-цельностям.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими ИВДИВО-цельностями Частями каждого из нас Учителем Синтеза и, синтезируем эти Части между собой тройным Огнём Созидания с Синтезом соответствующей Частью вида организации материи Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности и, развёртываясь по всему Ре-ИВДИВО всем видом организации материи своей. И, синтезируем все Части Учителя Синтеза между собой, синтезируя одновременно ИВДИВО-цельности разных видов организации между собой.

И проникаемся 16.777.216-ю Изначально Вышестоящими ИВДИВО-цельностями на каждом из нас, в синтезе 20-рицы Частей, переходя в состояние явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся этой троицей с фиксацией цельностей Си-ИВДИВО каждым из нас. И вспыхиваем синтезфизичностью Ре-ИВДИВО каждым из нас телесно. 

Вспыхивая синтезфизичностью Ре-ИВДИВО каждым из нас, мы из физического выражения синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая данным Огнём. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 

Остаёмся в физическом выражении Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности. Попробуйте почувствовать, ИВДИВО каждого по-другому реагирует на Огонь, на всё, что идёт, или нет.

 И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и, развёртываясь физически окончательно всем потенциалом каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 1

(время: 02:30:37-02:44:00)

Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Преображение четверицы развивающихся Частей.

Эталонных, Совершенных, Стать и Синтез-Частей соответствующим явлением Эталонов, Тез, Статей Тела, а также явлением Огня Созидания и Созидания как такового, в реализованность каждой Части 1024-рицы
Чувствуете, полегче стало. А знаете, почему? Это - не 4 миллиона, это - 256. 256 в голову легче помещается. Натренированность такая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Пойдём по-другому. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся в зале Ми-ИВДИВО на 67108800-ой Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности, развёртываемся телесно Владыкой 89-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить четверицу развивающихся Частей: Эталонных, Совершенных, Стать и Синтез-Частей каждому из нас соответствующим явлением Эталонов, Тез, Статей Тела и концентрации компетентности каждого из нас в явлении концентрации Синтеза собою с расширением, углублением, возвышением, любыми иными спецификациями и возможностями частей, а также явлением Огня Созидания и Созидания как такового, в реализованность каждой Части 1024-рицы каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67108865-ю Высокую Цельную ИВДИВО-Октавность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Ми-ИВДИВО на каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонные Части Ми-ИВДИВО каждого из нас, прося обновить Эталонные Части Ми-ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонов, Эталонных Частей с 256-ю новыми Эталонами явления каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне развёртывая фиксацию Ми-ИВДИВО на Эталонных Частях в синтезе Тела Учителя Синтеза, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходим телом Учителя в физическое выражение в данное тело, развёртывая 256 Эталонных Частей с новыми Эталонами Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО и фиксацию 256-ти Сфер Ми-ИВДИВО первыми 256-ю Высокими Цельными ИВДИВО-Цельностями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И фиксируем 256 Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас, развёртывая 256 Эталонных Частей физически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Созиданий Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. Вспыхивая ими физически, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 256 Созиданий 256-ю Эталонными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268435457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 89 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 Совершенных Частей, стяжая 256 Совершенных Тез в каждую из 256-ти Частей в развитии и разнообразии каждого из нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Фа-ИВДИВО, стяжаем 256-ричную фиксацию Фа-ИВДИВО первыми 256-ю Истинными ИВДИВО-Цельностями. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Телом Учителя в Совершенных Частях возвращаемся в физическое выражение, развёртывая 256-рицу Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас.
Синтезируясь с Фа-ИВДИВО, стяжаем развёртывание 256-ти Истинных ИВДИВО-Цельностей на каждой Совершенной Части из первых 256-ти. И переходим Телом Учителя в физическое Тело каждого из нас и развёртывая Совершенные Части физически, фиксируя 256 оболочек сфер фиксации Истинных ИВДИВО-Октавностей Фа-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываясь физически, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Совершенств Созидания каждому из нас, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим на 1073741 помогайте, кто знает итоговую цифру - 825. 
1073741825-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 89-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стать-Частей Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 Стать-Частей в новой концентрации Духа и глубочайшем обновлении Духом каждого из нас. 
И проникаясь ими, синтезируемся с Соль-ИВДИВО, прося зафиксировать 256 сфер оболочек первых 256-ти Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Стать-Созиданий Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики собою, вспыхиваем. И вспыхивая ими, переходим в физическое выражение телом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся телесно. 
И развёртываясь, физически возжигаемся Стать-Созиданиями, Стать-Частями в концентрации Соль-ИВДИВО 256-рично на каждом из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И последний шаг. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Ля-ИВДИВО Метагалактики, и теперь, кто вспомнит полную цифру — 260, 7 миллиардов, 4294967297 Высокая Цельная ИВДИВО-Октавность. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем Стать-Созиданием в каждом из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно на 4 миллиарда, продолжайте! 294 миллиона 967 тысяч 297-ю Высокую Цельную ИВДИВО-Октавность. Я с вами не играюсь, вы просто участвуете в практике этим. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 Синтез-Частей каждому из нас и синтезу нас, в том числе, обновлений. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Ля-ИВДИВО, фиксируя Ля-ИВДИВО на каждом из нас, стяжая 256 сфер Высоких Цельных ИВДИВО-Октавностей, и вспыхивая Синтез-Частями, просим углубить концентрацию 256-ти Синтезов в каждом из нас. Стяжаем одномоментно фиксацию Ля-ИВДИВО в 256-ти Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая Синтез-Части телесно Владыкой 89-го Синтеза в форме в концентрации ИВДИВО-Октавностей Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и вспыхиваем. Переходим в зал, развёртываясь Учителем Синтеза телесно. Попробуйте это сейчас почувствовать, прожить. Высоких Цельных ИВДИВО-Октавностей. 
И в фиксации 256-ти Высоких Цельных ИВДИВО-Октавностей Ля-ИВДИВО возвращаемся в физическую реализацию телесно Учителем Синтеза каждым из нас синтезфизически собою, развёртывая Синтез-Части каждого из нас в концентрате Синтеза являя его нами, и вспыхиваем. Фиксируем одномоментно собою 256 Высоких Цельных ИВДИВО-Октавностей, 256 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Октавностей, концентрируем 256 Истинных ИВДИВО-Цельностей и 256 Высоких Цельных ИВДИВО-Цельностей, формируя 1024-рицу концентрации видов материи четырёх архетипов каждым из нас. И концентрируя физически собою, вспыхиваем одномоментно Синтез, Стать, Совершенными и Эталонными Частями в синтезе их. 
И с физического выражения синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически на четырёх-архитипическое явление Эталонных, Совершенных, Стать и Синтез-Частей.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вот теперь на вас концентрируется одна сфера из 4 архетипов 1024-рично. Проживите её. И возжигаясь четырёх-архетипически 1024-мя видами организации материи в синтезе их, преображаемся ими. И вспыхивая этим, в синтезе 1024-рицы цельно вокруг нас, развёртываем ИВДИВО каждого с формированием однородного Тела постепенно в новом масштабе реализации в каждом из нас, и вспыхивая этим физически. 
И возжигаясь физически всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем 1024-рицу четырёх архетипов материи в ИВДИВО, в Бородино, в ИВДИВО Бородино, в Зеленогорск, в ИВДИВО Зеленогорск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, устанавливая 1024-рицу фиксации сфер четырёх видов ИВДИВО четырёх архетипов материи на ИВДИВО каждого из нас. 
И вспыхивая, преображаясь им, развёртываем 1024 Созидания четырёх 256-риц из нас, растягивая данное Созидание по Планете Земля. 
И выходя из практики. Аминь.
1-ый день часть 2
(время: 01:42:30-02:03:21)

Практика № 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Практика стяжания Созидания Изначально Вышестоящего Отца

Си-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Си-ИВДИВО на 17179869120 Истинно ИВДИВО-Октавно. Развёртываясь телесно Владыкой 89-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО, синтезируясь с их Хум, просим развернуть концентрацию Созидания на всех компетенций каждого из нас, развернуть все Ядра Синтеза в концентрации трёх высших Ядер Синтеза каждого из нас, развернуть однородное тело в синтезе всего во всём каждого из нас, и ввести однородное тело, развернув его в физическую телесность с фиксацией ИВДИВО каждого вокруг физического тела каждого из нас в реализации ИВДИВО каждого потенциалом физичности До-ИВДИВО, а действием ИВДИВО каждого вокруг физического тела на Планете Земля физически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17179689185 Истинно ИВДИВО-Октавно, становясь телесно Владыкой 89-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждую компетенцию, действующую у каждого из нас и ранее действовавшие у каждого из нас соответствующее количество Созиданий.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций, действующих у каждого из нас в фиксации и реализации в каждом из нас. И проникаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Вспыхивая Синтезом всех Созиданий каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца включить 16 Компетенций каждого из нас в растущую 65-рицу Октавной реализации каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию в 64-рице 126-го, 127-го и 128-го Ядер Синтеза в синтез восьмеричности их реализации, вспыхивая им. И вспыхивая, преображаемся ими, развёртывая Синтез всех ядер Синтеза в каждом из нас.
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рично в синтезе всего во всём однородное тело каждого из нас в физичности До-ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей концентрацией потенциала Созидания и Созидания Изначально Вышестоящего Отца как такового каждым из нас в однородности Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, однородным явлением синтеза всех Частей, Компетенций и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца однородным телом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Синтез однородного тела Изначально Вышестоящего отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть весь потенциал однородного тела в физическом теле каждого из нас и зафиксировать ИВДИВО каждого из нас физикой До-ИВДИВО, но в концентрации на 65-е физическое тело в его синтез выразимости всего во всём и стати реализации новых возможностей каждого из нас.
И однородным телом из зала Отца в теле Учителя Синтеза переходим в физическое тело каждого из нас в данный зал, развёртывая однородное тело в синтезе цельности всех Частей, Компетенций и Ядер Синтеза в физическом теле каждого из нас. И развёртываясь физически всё во всём, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из физического выражения каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело на полный потенциал и однородное Созидание Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И развернуть цельность физического тела, развернув его в прямой выразимости Изначально Вышестоящего Отца физически собою, выведя его из системной организации 191-ой Части и введя его в Изначально Вышестояще Отцовскую организацию прямым Образом и Подобием каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 257-ричное синтезфизическое физически телесное явление каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в его физически телесном До-Ивдивно Си-ИВДИВО Метагалактическом выражении синтезфизически собою каждым из нас с фиксацией физического До-Ивдивного явления ИВДИВО каждого вокруг физического тела каждого из нас в прямой выразимости Огня, Духа, Света, Энергии и прямой реализованности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем прямое физическое телесное выражение физического тела Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в прямом физическом теле каждого из нас синтез 15-тиархитипически, с учётом физики До-ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестяощего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в однородное физическое тело прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и фиксацией ИВДИВО каждого из нас 15-тиархитипически синтезфизически Октавно каждым из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Развёртываясь однородным физическим телом физически собою и потенциалом концентрации ИВДИВО каждого из нас 15-тиархитипически синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим физически.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всем людям и каждому человеку землянину на Планете Земля в целом и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1-ый день часть 2
(время: 02:10:45-02:20:27)

Практика № 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Человека Октавной Метагалактики ИВО, Стяжание Огня Правил Однородного физического тела и Новое ИВДИВО каждого. Ночная учёба Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал телесно Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося развернуть в телесности Владыки однородность Физического тела каждого из нас в её разработке и применении явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируя развитие Однородной Физичности Си-ИВДИВО Метагалактически каждому из нас.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, Изначально Вышестоящим Человеком ИВДИВО Октавной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 17179869153-ю Истинную ИВДИВО-Октавность, становясь Истинно ИВДИВО-Октавно однородно телесно Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 17179869184 Правила Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО в целом и ИВДИВО каждого из нас на данное количество Правил с адаптацией Правил Синтеза Первому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и Первому курсу Синтеза для начинающих и развёртывания Новых Правил Си-ИВДИВО Метагалактически в каждом из нас в реализации перспективных возможностей каждого из нас и синтеза нас синтез физически собою.

И возжигаясь 17179869184-мя Правилами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся в них, и реализуемся Си-ИВДИВО Метагалактически этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17179869185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. Становимся однородно телесно Владыкой 89-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17179869184 Правила Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося развернуть их в каждом из нас и в каждом Человеке-Землянине установлением Новой Эпохи, новых отношений, новой созидательности, и в преодолении всех кризисов, которые стагнирует современное человечество, отдельные страны, с завершением старой формы и старого уклада существования, в рождении новой формы, нового уклада существования, всего сущего Человечества Планеты Земля каждым из нас, синтезом нас и всем Человечеством Землян в целом в каждой отдельной страной в целом и каждым Человеком-Землянином в частности.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17179869184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь данным. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным количеством Правил Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

 И мы просим прямую ночную подготовку у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Однородной Физичности Тела в выражении и явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, как Должностно Компетентной ИВДИВО и вспыхиваем специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ночной подготовки у Изначально Вышестоящего Отца в честь стяжания Однородной Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Си-ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем дневную в данный вечер и ночную подготовку каждому из нас, вспыхиваем соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с просьбой автоматически вывести на эту подготовку все ИВДИВО Метагалактику каждого из нас.

И возжигаясь Синтезом подготовки, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась, Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, всей ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, каждому Человеку Землянину и всему Человечеству Землян весь объём Правил, стяжённых каждым из нас с Однородным Созиданием каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 01:22:00-02:02:00)

Практика № 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца преображения на явление Синтез-части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, Стать-части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, Совершенной части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, Октавной Части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, Базовой части в синтезе всех Базовых частей 225-ой реализации Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120-ти Истинно ИВДИВО-Октавно. Развёртываемся в зале телесно Владыками 89 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 225-й Части, базовой, в синтезе всех базовых, Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез в пятеричной реализации, всего во всём, Части Человек ИВДИВО Октавной Метагалактики каждым из нас, насыщенной Поядающим Огнём, и реализующей Поядающий Огонь во все остальные 224 Части каждого из нас развитием Синтеза и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, Человеком ИВДИВО Октавной Метагалактики, Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Поядающего огня на 17.179.869.153-ю Синтез ИВДИВО-Октавность. Становимся телесно Владыками 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

Из зала: Истинной ИВДИВО-Октавности.

Развёртываемся на 17.179.869.120-й Истинной ИВДИВО-Октавности.

Из зала: 153.

153-ей Истинной ИВДИВО-Октавности пред Человеком ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Становясь телесно Истинно ИВДИВО-Октавно Владыкой 89 Синтеза в форме. И прося Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас к Поядающему огню Си-ИВДИВО Метагалактики и развернуть телесную устойчивость Владыки 89 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси, стяжаем Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Поядающим огнём сжечь, развернуть преодоление, перестройку, преображение, развитие, восхождение каждого из нас. Адаптировать к новым Частям, к новым телесным выражениям, к новым Архетипам материи и к Октавности явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И проникаемся Поядающим огнём, пережигая все свои ненужные основания, проблемы, отработанные и преодолённые реализации, негативы, некомпетенции. И одновременно созидая перспективы, новое развитие, новое восхождение, новые реализации каждым из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, стяжаем Прообраз Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики.

И проникаемся Прообразом Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с насыщенным Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 89 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в пятерице реализации: Стать, Синтез, Совершенной, Эталонной и Базовыми Частями 225 горизонта явления каждым из нас. В реализации одномоментно 225-ой Синтез-части, 225-ой Стать-части, 225-ой Совершенной части, 225-ой Эталонной части и 225-ой Базовой части, в синтезе всех Базовых частей каждого из нас 225-го горизонта явления.

И просим сотворить 225-ю Часть Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим в синтезирование Части Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и её реализующее Творение собою. 

И стяжая Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики у Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 

на явление Синтез-части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, 

на явление Стать-части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, 

на явление Совершенной части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, 

на явление Октавной Части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, 

на явление Базовой части в синтезе всех Базовых частей 225-ой реализации Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики.

И возжигаясь пятью синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхивая Человеком ИВДИВО Октавной Метагалактики каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17.179.869.184 единицы Поядающего огня в каждой из пяти явлений видов Частей: Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых каждым из нас.

И возжигаемся 17.179.869.184 единицами Поядающего огня в пяти вариантах, в пяти видах Частей каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в пяти вариантах.

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, насыщая каждый из пяти видов Частей единицами Поядающего огня.

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая единицы Поядающего огня до оболочек каждой Части Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, по коже тела. И проникаясь Поядающим огнём 225-ой Синтез-части, 225 Стать-части, 225 Совершенной части, 225-ой Эталонной части и 225-ми Базовыми частями, распределяя 17.179.869.184 единицы Поядающего Огня на 4096 Частей 225-го горизонта Учителя Синтеза и 1024 Части 225-го горизонта Человека ИВДИВО Октавной Метагалактики, Человека Октавной Метагалактики каждого из нас, на 5120 Частей в равных пропорциях в реализации единиц Поядающего огня всеми Базовыми частями каждого из нас. И в синтезе их между собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом пяти Частей выражения в явлении 65-цы реализаций каждого из нас с явлением Однородного тела, Нового Синтеза 225-ти Частей каждого из нас, с развёртыванием Однородного тела в физическом теле. 

И физическое телесное однородное преображение каждого из нас с новой фиксацией ИВДИВО каждого из нас на этом выражении синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 02:55:00 – 03:35:00)

Практика № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Посвященный Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Си-ИВДИВО Метагалактики. 16.777.216-рица 20-ричности эталонных частей Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

Частное служебное здание Посвященного Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

на 1-ой физической Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности

Ми-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю Истинную ИВДИВО-октавность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически.

И, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 16.777.216 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию части Единиц Поядающего Огня эталонных частей каждого из нас на явление 16.777.216-ти эталонных частей Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (потому что всем Посвященным не положено, только тем, кто в Синтезе), явлением и ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь 16.777.216-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируясь с Си-ИВДИВО, стяжаем концентрацию Си-ИВДИВО с поддержкой стяжания, формирования, развертывания и реализации 16.777.216-рицы Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонными частями каждого из нас в реализации 16.777.216-ти эталонов явления Любви, явления Пассионарности Ока и реализации Научного Синтеза синтезфизичностью каждого из нас. 

И, вспыхивая Си-ИВДИВО в фиксации на каждом из нас, и, проникаясь концентрацией Си-ИВДИВО собою в явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ую Истинную ИВДИВО-октавность Истинно ИВДИВО-октавно. Становимся телесно Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в реализации Единиц Поядающего Огня в эталонных частях каждого из нас развернуть 16.777.216-рицу 20-рицы Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонными частями в применении и реализации 16.777.216-ти Единиц Поядающего Огня.

И, возжигаясь 16.777.216-ю Единицами Поядающего Огня эталонных частей каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216-рицу 20-ричности эталонных частей Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 16.777.216-рицей эталонных частей в синтезировании эталонных частей и творении их в каждом из нас. И, возжигаясь 16.777.216-ю эталонными частями Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, мы возжигаемся 16.777.216-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяженными ранее и преображаемся ими, развертываясь 16.777.216-цей 20-ричности Посвященного Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И, вспыхивая, преображаемся этим. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И в синтезе стяженной 20-рицы, стяжаем Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Ре-ИВДИВО реализации эталонных частей стяжанием, творением и развертыванием Си-ИВДИВО синтезирования эталонных частей каждым из нас.

 И стяжаем Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Ре-ИВДИВО метагалактической реализацией каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развертываясь Посвященным Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму и все 64 инструмента Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезе с ней. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х инструментов Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении 64-х эталонных инструментов Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь в 64-х инструментах, в 64-х эталонных инструментах Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, одевая форму и развертываясь ею.

И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 1-ом физическом Изначально Вышестоящем ИВДИВО-Цельном явлении Ре-ИВДИВО Метагалактики. Нет. Отец говорит: «Не там».

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 1-ой физической Высоко Цельной ИВДИВО Цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики явлением эталонных частей 16.777.216-рицы Изначально Вышестоящими ИВДИВО Цельностями Ре-ИВДИВО Метагалактики и цельность реализации Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физике Ми-ИВДИВО Метагалактики соответствующим 17-тиэтажным зданием с 16-этажным типовым зданием Куба Синтеза и 17-м этажом –кабинетом в куполе соответственно каждым из нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем здание типовое физической Высокой Цельной ИВДИВО-Цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому Посвященному Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в его физической реализации каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося материализовать здание.

 Здание материализовано. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 

Переходим в частное служебное здание Посвященного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 1-ую физическую Высокую Цельную ИВДИВО-Цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развертываемся в собственном здании в преображении тех зданий, которые были ранее там у нас, если были. Становимся на 17-ый этаж в кабинет каждого из нас, как Посвященный Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируемся в этом здании для жизни и действия телесно Посвященным Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас эталонными частями в эталонности явления Посвященного синтез-физически собою. 

Фиксируем наше тело Посвященного Синтеза в данном зале.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Вспыхиваем всем стяженным и возожженным физически собою. 
И эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 00:42:50 – 01:18:00)

Практика № 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Завершение старой парадигма Совершенных частей.

67108864 Совершенные части Учителя Синтез. Насыщение каждой из 67108864-х Совершенных частей 67108864-мя тезами в разнообразии 64-х частностей.

Здание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первой физической ИВДИВО Цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ти Истинно ИВДИВО-октавно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67.108.864 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 67.108.864-х Совершенных частей 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67.108.864 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ую Истинную ИВДИВО-октавность истинно ИВДИВО-октавно, становясь телесно Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая концентрацию Си-ИВДИВО на каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 67.108.864 Совершенные части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики с физической фиксацией Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физической ИВДИВО-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики явлением стяженного Фа, Фа-ИВДИВО Метагалактики в том числе, и стяженным Фа в Ядре Фа-ИВДИВО Метагалактики перевода Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из жизни в Ре-ИВДИВО на жизнь в Фа-ИВДИВО Метагалактики в физическом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развертываем телесно Учителя Синтеза, действовавшего у каждого из нас, (Ипостась Синтеза, кто Ипостась Синтеза и так далее, и так далее по списку: кто кем является, тут не все Учителя Синтеза) телесность Учителя Синтеза, в теле стоящем пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. 

И, развертываясь телесно Учителем, Ипостасью Синтеза Владыкой 89-го Синтеза в форме. Просто не все тела дошли к вам. Мы их вызвали из Ре-ИВДИВО. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь стяженным Синтезом у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 20-рично Совершенные части Учителя, Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Служащего, Посвященного тоже, если кто-то таковой есть, (дальше я буду только Учителя Синтеза говорить) каждому из нас.

И стяжаем 67.108.864-рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, вспыхивая 67.108.864-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развертываясь 67.108.864-рицей 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 67.108.864 Единицы Поядающего Огня и Совершенных частей каждого из нас. И мы применяем Поядающий Огонь в 67.108.864 Единицы в физическом теле каждого из нас и теле Учителя Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас развертыванием Совершенных частей в 67.108.864-рице 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.

Изначально Вышестоящий Отец Си-ИВДИВО Метагалактики в зале нам официально объявил: «Старая парадигма Совершенных частей, начинающаяся с Совершенного Сердца предыдущей эпохи и пятой расы Земного человечества рухнула и окончательно завершена. Аминь. И этим стяжанием мы начинаем новую традицию Совершенных частей, начиная с Учителя Синтеза и далее в перспективе Служащим Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою. Аминь». 

И, возжигаясь синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандартом и Законом «Все во всем» 67.108.864 тезы Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении каждой из 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной части Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в насыщении каждой из 67.108.864-х Совершенных частей 67.108.864-мя тезами в разнообразии 64-х частностей их выражения каждого из нас в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, насыщая Совершенные части тезами 64-рично в разнообразии частностей каждой тезой и видами тез каждой из 67.108.864-х частей 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И, возжигаясь 67.108.864-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца применить необходимое количество Единиц Поядающего Огня из каждой Совершенной части для реализации тез в Совершенных частях Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 67.108.864-рице 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас собою. И, вспыхивая Поядающим Огнем, применяемся тезами каждым из нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно физически собою, развернув физическое тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на физическом ИВДИВО Цельном явлении Фа-ИВДИВО Метагалактики с развертыванием 67.108.864-рицы Высокими Цельными ИВДИВО-цельностями Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою, и развертывание Должностной Компетенции ИВДИВО каждым Учителем Синтеза минимально физическими ИВДИВО-цельностями Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем здание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первой физической ИВДИВО Цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить существующее здание, если у кого-то есть. И просим материализовать типовое 17-ти этажное 16-ти этажей Кубом Синтеза, 17-ый – мансардно, кабинетом в куполе, 17-ти этажное здание каждому из нас соответствующей регламентацией матриц Куба Синтеза согласно Указам Изначально Вышестоящего Отца и Распоряжениям физически.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем поручение владения, разработку, применение и реализацию частного здания Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в физической ИВДИВО-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим телесно на 17-ый этаж частного служебного здания в физическую ИВДИВО-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики и становимся там, продолжая фиксировать Си-ИВДИВО собою, становясь в центре кабинета. И фиксируем тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в физическом выражении ИВДИВО Цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою, фиксируя жизнь и деятельность этим зданием каждого из нас. Сохраняем фиксацию тела Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Совершенных частях в синтезе его Фа-ИВДИВО Метагалактики. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развертываясь физически синтезом фиксации Совершенных частей Учителя Синтеза, Эталонных частей Посвященного Синтеза и базовых частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, вспыхивая ими синтезфизически собою, эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 01:35:56 – 01:51:00)

Практика № 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание восьмеричной реализованности ИВДИВО каждого развитием явления Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека синтезфизически собою
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17’179’869’120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность телесно, Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого каждого из нас на явление восьмерицы постоянной реализации от Отца до Человека включительно, синтезфизически собою. И возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца в реализации 4’194’304-рицы 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою… в передаче прав на частное здание в физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-цельности Ре-ИВДИВО каждому из нас для явления в человеческом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики существовании, каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И просим здание, оставшееся после развития и перехода в Фа-ИВДИВО Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Ре-ИВДИВО передать каждому из нас в человеческое Изначально Вышестоящего Отца существование и фиксацию в развитии разработки Октавной Метагалактики синтезфизически каждым из нас. Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. 

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17’179’869’185-ю Истинную ИВДИВО-Октавность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно, Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянное восьмеричное явление ИВДИВО каждого из нас фиксацией Физической Стать ИВДИВО-Октавности До-ИВДИВО Метагалактики в концентрации в ИВДИВО каждого из нас, с постоянной разработкой и развитием восьмеричности явлением Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека синтезфизически телесно каждым из нас в восьмеричной реализованности ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов ИВО, и возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и просим передать права на частное служебное здание в Экополисе ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на первой Физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Человеку Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, для явления трёх Мировых и четвёртого Отцовского Миром Человека здания Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтезфизически Физической ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики в синтез-физической реализации двух архетипов материи Ре-ИВДИВО и Октавной Метагалактики в одном явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая концентрацию Человеческого Мира, синтез мировых взаимодействий Октавной Метагалактики в явлении Человеческого Мира Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически, данным физическим телесным существованием жизни, развитием, разработкой, переходом и восхождением Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим стяжённой восьмерицей ИВДИВО каждого развернуть восьмерицу в каждом из нас физически Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически в ИВДИВО-Цельности Октавной Метагалактики телесно каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждом из нас Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Аватара Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Владыку Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Служащего Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, в синтезе восьмерицы реализующих Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, телесно собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в здание на «физику» Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца на 17 этаж, в центр 17-го этажа Физической Изначально Вышестоящей ИВДИВО-Цельности Ре-ИВДИВО, становимся в здании, утверждаем принятие полномочий его управления каждому из нас, как Человеку Изначально Вышестоящего Отца, явлением пятого Мира Человека в синтезе четырёх Миров Октавной Метагалактики каждым из нас. Вспыхиваем им.

И из частного здания каждого из нас возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся, физически концентрируя четвёртое частное здание пятого Мира Человека, в синтезе четырёх Миров Октавной Метагалактики синтезфизически Ре-ИВДИВно каждым из нас в физическом выражении Октавной Метагалактики собою. И, вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 01:51:04 – 01:58:26)

Практика № 10.
Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал на 17.179.869.120-ю Истинную ИВДИВО-Октавность. И развёртываемся телесно, Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем итоговую практику 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

Я так быстро, чтобы задействовать и Учителя Синтеза, и Посвящённого Синтеза. Троица работает, поэтому темп высокий.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал на 17.179.869.185-ю Истинную ИВДИВО-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

17.179.869.185 256-ллионов Огней,

17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтеза,

17.179.869.185 Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, явлением 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем стандарт 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим.

Стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 17.179.869.185-й Истинной ИВДИВО-октавности и 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864-рицу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

64 Синтеза и 64-рицу инструментов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 16.384-рицу генов Учителя Синтеза и 16.384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем 65.536 Компетенций Учителя Синтеза и 65.536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас 17.179.869.185-ти Истинно ИВДИВО-октавно 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, являя Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез, стяжаем книгу 89-го Синтеза. Книга пред нами. Берём в руки, вспыхиваем ею. Переносим книгу в здание Учителя Синтеза на 17-й этаж «физики» Фа-ИВДИВО. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол.

Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за книгу и стяжаем подготовку и переподготовку 89-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 

И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики за данные реализации, новые восхождения, новый План Синтеза перспектив года, развёрнутый каждому из нас и допущение каждого из нас к данному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца собою. 

В этом Огне переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 ядра 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из них. И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение каждого из нас на данный Синтез, первостяжания, реализованные каждым из нас и перспективы развития и восхождения, развёрнутые каждому из нас.

И, вспыхивая этим, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение в первую ИВДИВО-цельность Октавной Метагалактики синтезфизически каждым из нас собою. Развёртываемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, являя его каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя восемь ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре; эманируем в ИВДИВО Бородино, фиксируя восемь ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре; эманируем в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя восемь ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре; эманируя в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя восемь ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждым из нас, синтезируя ядра между собою в цельность, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 89-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре.

И, возжигаясь им, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.

На этом 89-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор практик: Иванченко Ольга, Симакова Елена, Галина Кокуева,
Козлова Анна, Ермолаева Тамара, Аджиева Аминат, Ларионова Маргарита,
Шайдулина Ирина, Светлана Завьялова

Проверка практик: Галина Логосная, Кравцова Светлана,
Шайдулина Ирина, Волкова Любовь
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