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1-ый день часть 1

(время: 02:18:48 – 02:53:20)

Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание здания подразделения ИВДИВО и новых Кубов Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики и явления Кубического Синтеза в физике до ИВДИВО Метагалактики в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики и подразделений ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Проникаемся Огнём 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ую (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ую) Синтез-ИВДИВО Цельность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Он пока один в зале. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И проникаясь этим явлением, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, прося сконцентрировать. 

И проникаясь 91-ым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Владыку 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Инструментов, включая форму. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-х его Инструментов собою каждым из нас. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим завершить деятельность в пяти зданиях пяти архетипических Метагалактик: Октавной Метагалактики, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа. И просим принять эти здания из нашего управления в соответствующие Экополисы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза четырёх, действующих на Синтезе подразделений, и просим принять и использовать эти здания для разных нужд Экополисов Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою. И сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики полномочия. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, сдавая полномочия пяти зданий в соответствующие Экополисы Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, соответственно, каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре здания в Права, в командной реализации на них, четырём подразделениям ИВДИВО, развивающихся данным Синтезом. 
Расходимся чётко по четырём командам подразделений и пятая команда гостей вне этих четырёх подразделений и участников Синтеза. И пятая команда берёт прямой Огонь Кут Хуми. А с командами четырёх подразделений мы стяжаем каждой команде Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим специальным Огнём здания подразделения ИВДИВО и всеми Правами управления данным зданием, которыми наделяет Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждого из нас. 

И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами и пятым для команды вне четырёх Подразделений, вспыхивая соответствующим Огнем зданий каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Он из физики выходит в свой зал. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Отцом, на 17.179.869.185-ую (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ую) Синтез-ИВДИВО Цельность.

 И развёртываясь Владыками 91-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить четыре Подразделения и команды их, действующие на Синтезе, на явление четырёх зданий Си-ИВДИВО Метагалактики, по одному на каждую команду, и участникам Синтеза пятой команды вне четырёх подразделений. 

Отец приглашает к окну посмотреть на Экополис, где Он живёт и действует своим залом. Это мы не в здании. Мы в зале ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, вне этого здания, который мы видим в Экополисе, в окне, если подойти, посмотреть. 

Четыре команды синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжают Специальный Огонь подразделения ИВДИВО для каждой из четырёх команд и вспыхивая им.

 И вспыхивая, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Экополисы от Янова Вероники и другие, четырёх Экополисов четырёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Становимся на специальной площадке, эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Кут Хуми, где два Огня, синтезируясь вместе, образуют громадный шар перед нами. И в этом громадном шаре, больше полутора километров шар, Отец творит Здание подразделения ИВДИВО. Кстати, внутри оно не выглядит таким большим и внушительным, потому что там меняется восприятие каждого из нас. На самом деле, Здание очень внушительное и большое. 

Здание материализовано. И пока мы стоим на улице, смотрим: Куб и пирамидально-сферическая крыша, я о ней когда-то рассказывал, где четыре стороны пирамиды чётко идут на углы Здания, а вот стороны пирамиды выпуклы до уровня полусферических образований. И получается интересная конструкция: четырёхугольная пирамида и четыре сферы её сторон, в синтезе. 

И из улицы, где мы стоим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ой этаж здания и приглашаем в здание подразделения ИВДИВО Красноярск Янова и Вероники всех участников съезда (оговорился, ред.), всех участников Синтеза, вне четырёх подразделений, участвующих в Синтезе. И команда Красноярска становится на 257-ом этаже вместе с гостями перед Изначально Вышестоящим Отцом. И также команды остальных трёх Домов: Зеленогорск, Хакасия, Бородино становятся на 257-ой этаж своего Здания. Тоже пред Изначально Вышестоящим Отцом, просто в разных телах. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить команду каждого из нас и синтеза нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца на 257-ом этаже, пред которым мы встали, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас и всю команду в управление данным Зданием Си-ИВДИВО Метагалактики командно и частно каждым из нас синтезфизически собою. 

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, должностно-компетентные четырёх подразделений расходятся по своим этажам. Остальные участники Синтеза –   в здании Янова и Вероники подразделения ИВДИВО Красноярск – синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжают на Должностную Компетенцию каждого Столп и Нить Синтеза в Огне Должностной Компетенции каждого из нас. 

Встали на этаж, кто-то уже подошёл к кабинету Кут Хуми и Аватар-Ипостаси Человеку, и входим в свой зал. Справа видим свой кабинет. Идём в центр зала. Потом в кабинет. И из центра зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Служения каждого из нас. 

Вспыхивая Ядром фиксации Должностной Компетенции в данном зале, Столпом и Нитью Синтеза, каждым из нас, утверждаем, что входим в Полномочия зала и здания в целом командно. Определились. И теперь возвращаемся из кабинета на этаж, подходим к Столпу, входим в Столп и утверждаем, что взмываем вверх в зал Отца. Становимся на вершину Столпа, в котором срезанная вершина упирается в пол зала Изначально Вышестоящего Отца, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Все гости тоже отвлекаются, синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Куб Синтеза данного здания в явлении 281.474.976.710.656-ти (281 триллиона 474-х миллиардов 976 миллионов 710 тысяч 656-ти) на 281.474.976.710.656-ть (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) и на 281.474.976.710.656-ть (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) матриц вертикально-горизонтальной организации Куба Синтеза, в синтезе рождающих ячейки Созидания и иных Огней в Кубе Синтеза собою. 

И возжигаясь специальными Огнями, развёртываем Куб Синтеза чётко на Куб здания: 1024 метра на 1024 метра и углом на 1024 метра вверх каждым из нас. Куб Синтеза развернулся по зданию. И утверждаем фиксацию и фокусировку Куба Синтеза на каждом должностно-компетентном в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхиваем Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в первостяжании новых Кубов Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики и явления Кубического Синтеза в физике до ИВДИВО Метагалактики в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики и подразделений ИВДИВО, назначенных соответствующим Служением. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов, действовавших с нами в здании.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ую Синтез-ИВДИВО Цельность, становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить четыре команды подразделений, в синтезе всех участников, съезда (оговорился, ред.) на явление новых зданий в Экополисах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Служения в Си-ИВДИВО Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас и синтез нас в Должностной Компетенции ИВДИВО из Октавной Метагалактики, где она была обозначена и назначена, в Си-ИВДИВО Метагалактику, в соответствующую Экополисную реализацию. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Си-ИВДИВО Метагалактики и соответствующей центровки подразделений, с явлением Должностной Компетенции четырнадцати-архетипически. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас собою, вспыхивая Синтезом, преобразуясь Синтезом. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И посмотрите на его костюм. Это светло-синий костюм, без морской волны, именно синий, но светло-синий. 

Развёртываемся физически в телах каждым из нас. Если вы правильно развернулись и глубоко в Огне Отца, у вас начали сейчас гореть стопы. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Экополисных организаций каждой команды. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, концентрируя 14-ти-архетипическость на каждом из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск. 

И эманируя, укутываем планету Земля в новое явление подразделений ИВДИВО и Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики этим на планете Земля, в явлении уже зала Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино. Эманируем в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 00:55:30 – 01:18:56)

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Преображение на обновлённый состав 256-ти Архетипических Частей в последующей Репликации Синтез Стать Совершенным Эталонным и Базовым Частям во всём качественно количественном своеобразии и выражении их. Стяжание Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Принципа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-ти Архетипическим явлением Тела Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ую Синтез-ИВДИВО Цельность.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фаинь вышла к нам. Обратите внимание. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 257 Синтез Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.

И возжигаясь 257-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и 257-ю Синтез Прасинтезностями Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённый состав 256-ти архетипических Частей, в последующей Репликации Синтез-, Стать-, Совершенным, Эталонным и Базовым Частям во всём качественно- количественном своеобразии и выражении их.

И в синтезе этих Частей, на данном 91-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть возможность стяжания Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, с личным прямым выражаемым Принципом Изначально Вышестоящего Отца, лично действующим в каждом из нас. В явлении Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь 257-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая новыми Огнями каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становясь синтез-ивдиво-цельно синтез-физически, телесно, Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех Инструментов, пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 256 архетипических Частей каждого из нас на новое явление каждой Части, с 256-ю выражениями Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, с корректировкой 64-х ИВДИВО Иерархических Частей в ИВДИВО-тела частностей, с корректировкой Слова Отца, Нити Синтеза, Диалектики, 32-рицы Аватар-Ипостасей с 32-мя видами архетипов материи. И Аватар-Ипостасями архетипов Огня в уточнении названия каждого из них и введением в явление новой Части 12 горизонта Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца в 140-ом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить обновлённые 256 архетипических Частей с преображением всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей во всём их качественно-количественном составе этим.

И проникаясь синтезированием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и итоговым Творением каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в синтезе Закона «всего во всём», и ракурса обновлённой 256-цы архетипических Частей, соответствующим реплицированием, обновлением Синтез-, Стать-, Совершенные, Эталонные и Базовые Части Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 227-ю Часть, 35-ю Часть Аватар-Ипостаси в прямом выражении каждого из нас Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телесно физически собою. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и развёртываемся, синтезируемся и творимся Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вспыхивая, развёртываемся им телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 257-ым стяжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне новым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем один Принцип Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, являемый каждым из нас 227-ой Частью Изначально Вышестоящего Отца, телесно, Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И проникаясь, развёртываемся Принципом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 14-ти архетипическим явлением тела Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, являемого записью Специальным Огнём Принципа Изначально Вышестоящего Отца, Специальным Синтезом Принципа Изначально Вышестоящего Отца и Принципом Изначально Вышестоящего Отца, как таковым, внутри телесно Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проникаясь Принципом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17.179.869.184 Принципа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Принципа Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и вмещая в тело Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца данное количество Принципов.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всех Принципов, развёртываемых каждым из нас. И возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Прося развернуть данное количество Принципов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-физически собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им с адаптацией тела Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. 

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:41:37 – 02:10:30)

Практика № 3

Стяжание обновлённого явления состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики четырнадцатиархетипически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на обновлённое явление всего состава Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с явлением у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза двуединых синтезно-огненных реализаций Изначально Вышестоящего Отца четырнадцатиархетипически явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, как Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца в четырнадцатиархетипическом синтезфизическом, четырнадцатиархетипически явлений 256-рицы Должностных реализаций Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, устремляясь в четырнадцатиархетипическую реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся синтез-ивдиво-цельно синтезфизически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Изначально Вышестоящим Служащим ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление, фиксацию и реализацию новой 256-рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза парно Аватаров, Аватаресс Синтеза синтезфизически собою с явлением двуединого и четверичного Огня каждого и в синтезе их и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И 64-частной реализации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в спецификациях фундаментальности Огня Изначально Вышестоящего Отца, выраженных Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями каждым из нас  и развернуть четырнадцатиархетипическое синтезфизическое явление 256-рицы Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей с 64-рицей фундаментальностей Огней Изначально Вышестоящего Отца в их ретрансляции Частностями каждым из нас собою. 

Стяжаем 192-рицу двуединого выражения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза четырнадцатиархетипически. 

Стяжаем 192-рицу Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза двуединостью Синтез-огненной реализации Изначально Вышестоящего Отца четырнадцатиархетипически каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас четырнадцатиархетипически в каждом из четырнадцати архетипов и в синтезе их реализацию 448-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас, со всеми спецификациями, особенностями, реализациями и выражениями четырнадцатиархетипически каждого из них физически собою.

И, возжигаясь 448-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в этом Огне одномоментно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемся с 448-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца: 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Си-ИВДИВО Метагалактики, 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики и 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 

И, синтезируясь 448-рично, проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики от каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и Изначально Вышестоящей Аватарессы Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхиваем прямым четырнадцатиархетипическим 448-ричным выражением Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей аватарской реализованности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с ростом четырнадцатиархетипической подготовки, компетентности и реализованности каждым из нас. И, возжигаясь 448-рицей реализации четырнадцатиархетипически каждым из нас.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырнадцатиархетипически в реализации 448-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас четырнадцатиархетипически собою со всем своеобразием Огней и реализаций каждого из нас. И, возжигаясь 448-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца четырнадцатиархетипически, преображаемся ими.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение 834-х принципиальных реализаций 448-ми Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца четырнадцатиархетипически каждым из нас от Синтеза, 256-го выражения Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца до Праобраза Праотца, первого выражения Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры Изначально Вышестоящего Отца явлением Праобраза Праотца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 834 реализации принципиальных явлений 448-рицы Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 834 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 834-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь 834-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими четырнадцатиархетипически каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в четырнадцатиархетипическом явлении и выражении 448-ми Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и 834-х их принципиальных реализаций Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в принципате явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом иерархическом выражении собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 448-ми Си-ИВДИВО Метагалактики, особенно Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь четырнадцатиархетипически.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск и ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 02:28:25 - 02:35:00)

Практика № 4

Стяжание новых 32-риц Компетенций Изначально Вышестоящего Отца по восемь Компетенций: Метагалактических, Синтезных, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца от Посвящений до Должностных  Компетенций явлением 32-х архетипов со второго  архетипа Солнечной Системы  по 33-й архетип Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Си-ИВДИВО Метагалактики. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х компетентных реализаций ИВДИВО.

Переходим в зал в Си-ИВДИВО Метагалактики 14-го архетипа материи. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно 14-ти архетипически в Си-ИВДИВО Метагалактическом зале Владыкой 91-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, 14-ти архетипически становясь телесно Владыкой 91-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить систему Компетенций ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, утвержденную Изначально Вышестоящим Отцом с 16-рицы развития на 32-рицу развития по восемь Компетенций Метагалактических, Синтезных, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца от Посвящений до Должностных Компетенций соответственно явлением 32-х архетипов со второго архетипа Солнечной Системы по 33-й архетип Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-рицы архетипов Огня соответствующими Компетенциями соответствующих 32-ричного уровня и явления количества Компетенций количеством видов организации материи соответствующего архетипа по номеру Компетенций каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

Должностные Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 33-й архетип, 

Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца,

Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца,

Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,

Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,

Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца,

Статусы Изначально Вышестоящего Отца,

Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.

ИВДИВО-Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 25  архетип:

ИВДИВО-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца,

ИВДИВО-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, 

ИВДИВО-Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,

ИВДИВО-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,

ИВДИВО-Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца,

ИВДИВО-Статусы Изначально Вышестоящего Отца,

ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.

ИВДИВО-Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 17-архетип Материи. Извините, Синтез Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца –17 архетип материи. 

Стяжаем: 

Синтез-Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез-Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез-Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез-Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

Синтез-Статусов Изначально Вышестоящего Отца,

И Синтез-Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

Метагалактические Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца – 9-ым архетипом материи, 

Метагалактические Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца,  

Метагалактические Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца,

Метагалактических Полномочий совершенств Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактические Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,

Метагалактические Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, 

Метагалактические Статусы Изначально Вышестоящего Отца,

Метагалактические Посвящения Изначально Вышестоящего Отца 

синтезфизически собою на втором архетипе материи соответственно Метагалактических Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в явлении с 33-го по второй архетип материи 32-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 256-ти архетипических Частей 256-ти реальностей первого архетипа материи Планеты Земля в явлении Синтеза 32-рицы Компетенций каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и транслировать имеющиеся Компетенции каждого из нас в точно такие же Компетенции и по возможности расширить реализованность Компетенций с 16-ти в 32-рицу каждому из нас.

И проникаемся трансляцией собственных Компетенций в обновлённое Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, вспыхивая новым явлением Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и  ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 01:13:25 – 01:36:55)

Практика № 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание явления Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 32-х архетипических материй в явлении 32-рицы от Прав до Синтеза включительно каждым выражением Компетенции в четырёх видах Правами Репликаций, Началами Созиданий, Синтезностями Творения, Полномочиями Совершенств Любви, Иерархизациями Мудрости, Ивдивостями Воли, Компетенциями Синтеза, Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на каждое выражение Компетенции. 

· Каждого из нас в новом явлении и реализации от Прав Репликации в каждом из четырёх видов Посвящений явлением 32-рицы Прав от Правил до Синтеза. 

· Далее, от четырёх видов Статусов с Началами Созиданий с 32-я видами Начал Созидания от Правил до Синтеза в каждом Статусе. 

· В явлении четырёх видов Творящих Синтезов явлением Синтезности Творения в реализации 32-рицы от Правил до Синтеза включительно. 

· В реализации четырёх видов Синтезностей, насыщенных Полномочиями Совершенств Любви в 32-рице от Правил до Синтеза включительно. 

· В явлении четырёх видов Полномочий Совершенств, насыщенных Иерархизацией Мудрости в 32-рице от Правил до Синтеза включительно выраженно. 

· Явлением Иерархизации, насыщенных Ивдивостью Воли, развёрнутых от Правил до Синтеза включительно в любой Иерархизации. 

· Развернуть четыре вида Ивдивости, насыщенной Компетенциями Синтеза в 32-рице от Правил до Синтеза включительно каждой Ивдивости.

· И четырёх видов Должностной Компетенции, насыщенной Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца в 32-рице реализации от Правил до Синтеза включительно каждым из нас. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все виды Компетенций и все Компетенции каждого из нас на явление новых насыщенностей и расширить, углубить, развернуть каждого из нас на 32-рицу реализации каждой насыщенности каждой Компетенции из 32-х каждого из нас.

И, возжигаясь 32-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся реализацией, реализациями насыщенностей Компетенций и явлениями от Прав до Синтеза включительно в каждой насыщенности каждой Компетенции каждого из нас проникновенным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь каждым из нас.

И, возжигаясь, преображаясь проникновенностью каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении обновлённого состава и реализации Компетенций каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас в расширении и углублении явления Компетенции Изначально Вышестоящего Отца 32-х архетипических материй в явлении 32-рицы от Прав до Синтеза включительно каждым выражением Компетенции в четырёх видах Правами Репликаций, Началами Созиданий, Синтезностями Творения, Полномочиями Совершенств Любви, Иерархизациями Мудрости, Ивдивостями Воли, Компетенциями Синтеза, Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца в каждой из четырёх видов Компетенций соответственно. И просим развернуть возможность усвоения каждым из нас, преображения каждым из нас и однородное явление каждого из нас Синтезом Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 32-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца этим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув всё во всём все Компетенции каждого из нас в синтезе их в однородной телесности каждого из нас в глубочайшем усвоении Компетенций и преображении каждого из нас этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь однородно однородным Телом в синтезе всех Компетенций всех насыщенностей Компетенций и всех 32-риц всех насыщенностей всех Компетенций каждого из нас однородно однородно-телесно синтезфизически собою. 

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск и ИВДИВО Хакасия, эманируя в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3

(время: 02:38:04-02:56:50)

Практика № 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Партийности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.

И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 91 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Партийность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть партийность 10-ричной реализации. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактическую Партийность, Партийное Достоинство. Стяжаем Партийную Вышколенность. Стяжаем Партийное Дело. Стяжаем Партийные Полномочия. Стяжаем Партийную Иерархичность Равных. Стяжаем Партийные Поручения. Стяжаем Партийные Подготовки. Стяжаем Партийную Воспитанность. И стяжаем Партийную Пассионарность. Стяжаем Партийное Достоинство каждого из нас в синтезе данных реализаций. И развёртываем Партийность в 10-ричной реализованности от Метагалактической Партийности до Партийной Пассионарности всего во всём синтезфизически партийно.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем одиннадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на десять принципов реализации партийности от Метагалактической Партийности до Партийной Пассионарности включительно. И, возжигаясь десятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в синтезе их просим преобразить Партийностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 91 Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Партийных частностей: стяжая Партийный Синтез, Партийную Волю, Партийную Мудрость, Партийную Любовь, Партийное Творение, Партийное Созидание, Партийную Репликацию, Партийную Жизнь, Партийное Воскрешение, Партийное Просветление, Партийное Пробуждение, Партийный Генезис, Партийную Человечность, Партийное Служение, Партийное Вершение, Партийную Практику, Партийное Могущество, Партийную Ивдивность, Партийную Сверхпассионарность, Партийную Истинность, Партийную Окскость, Партийную Красоту, Партийную Константу, Партийное Знание, Партийную Меру, Партийный Стандарт, Партийный Закон, Партийный Императив, Партийную Аксиому, Партийное Начало, Партийный Принцип, Партийный Метод, Партийное Правило. 

И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Партийный Огонь, Партийный Дух, Партийный Свет, Партийную Энергию, Партийную Субъядерность, Партийную Форму, Партийное Содержание, Партийное Поле, Партийное Время, Партийное Пространство, Партийную Скорость, Партийную Мерность, Партийную Воссоединённость, Партийную Самоорганизацию, Партийную Эманацию, Партийное Вещество, Партийные Условия, стяжаем Партийное Я Есмь, Партийную Имперацию, Партийный Взгляд, Партийное Синтезначало.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Партийную Основу, Партийный Параметод, Партийную Мощь, Партийное Право, Партийную Идею, Партийную Суть, Партийный Смысл, Партийную Мысль, Партийное Чувство, Партийное Ощущение и Партийное Движение каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64- рицу партийных частностей в синтезе их в реализации партийности Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на Партийность каждого из нас. И, проникаясь, возжигаясь Партийностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

 (На улице звучат колокола). Ну, я думаю, вам Отец всё показывает.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую синтез реализацию каждым из нас. И, вспыхивая, развёртываем Партийность собою, проникаясь и входя в Партийность каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Красноярск. В ИВДИВО Бородино. ИВДИВО Зеленогорск. ИВДИВО Хакасия. ИВДИВО партийной деятельности каждого из нас. И ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 00:42:43 - 01:00:48)

Практика № 7.  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание 7-го Статуса Служащего  Изначально Вышестоящего Отца.   Стяжание 17.17. 869.184-ти Начала Созидания седьмого Статуса Изначально Вышестоящего Отца с 32-ричной реализованностью  Начал от Правил до Синтеза включительно каждым выражением Начал Созидания

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179. 869.120-ю синтез-ивдиво-цельность, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и становясь пред ними телесно Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Стиль Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всей состоятельности и разнообразии реализации Стиля Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, проникаемся стилем Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, вспыхиваем.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь и стяжаем Стиль Формы, включая  дресс-код Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящей Аватерессы Фаинь,  и стяжаем Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Стиля Формы каждым из нас и синтезом нас собою. И, возжигаясь Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.                                                                                                                                  Я подчеркиваю, что Стиль Формы, это не только об одежде. Это и стиль оформления   мысли, и стиль партийного смысла, допустим.  То есть все, что мы оформляем, включая частности, – это стиль формы

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности, развертываясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме   Владыки 91-го Синтеза. Отец смеется и говорит: «В стильной форме Владыки 91-го Синтеза». Кстати, да, главное, чтобы костюмчик сидел! А то у некоторых мешковатенький вид формы.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим Стандартом 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить нас седьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся седьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся седьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, развертываясь Статусом, проникаемся Началами Созидания в 32-рице от Начала Правил до Начал Синтеза включительно. И развертываемся седьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом седьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17.179. 869.184 Начала Созидания седьмого Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с 32-ричной реализованностью Начал от Правил до Синтеза включительно каждым выражением Начал Созидания каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаемся 17.179.869.184-мя и вспыхиваем Началами Созидания 17.179.869.184-х Начал Созидания седьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем в синтезе стяженным и возожженным.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим и дать возможность усвоить Начала Созидания каждого из нас Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И, возвращаясь в физическую реализацию, развертываемся физически. Компактифицируем  17.179.869.184-рицу Начал Созидания каждого из нас в седьмом  Статусе Изначально Вышестоящего Отца. И, компактифицируя, усваиваем их физически собою. 

И эманируем, реплицируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино,  ИВДИВО Зеленогорск и  ИВДИВО каждого из нас.

И, вспыхивая, преображаясь ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4

(время: 01:47:16 – 02:05:17)

Практика №8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Служащий Изначально Вышестоящего Отца

Стяжание Абсолюта, Создателя, Созидателя, Иерарха

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ую Синтез ИВДИВО-Цельность. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 91-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем сказанным, опубликованным и синтезированным, стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, проникаемся Синтез Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся, являя Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящему Служащему Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.179-ую Синтез ИВДИВО-Цельность, становясь телесно Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Служащим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим, стяжаем Абсолют каждого из нас. Стяжаем Создателя каждого из нас, стяжаем индивидуальность, ответственность, деликатность, корректность, братство, сестринство, дружбу и так далее каждого из нас в синтезе их между собою. И стяжаем Иерархическую Конфедеративность каждого из нас этим. Проникаясь Иерархической Конфедеративностью и становясь Иерархом Конфедеративностью каждым из нас, мы вспыхиваем явлением Служащего каждого из нас. 

Синтезируясь с его Хум, стяжаем четыре Созидания Изначально Вышестоящего Отца во всем разнообразии, выражении и реализации каждого из данных созиданий. И, возжигаясь четырьмя Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и являем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и являем Создателя Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и являем Созидателя в наборе явления ответственности, индивидуальности и так далее, Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся и являем Иерарха в Иерархической Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Абсолют, Создатель, Созидатель, Иерарх.

И, возжигаясь четырьмя Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ую Синтез ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в синтезе распознания Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца явить Служащего каждым из нас в синтезе всего распознанного, явленного, но в том числе неведомого и ещё нереализуемого каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего каждым из нас, творимся и синтезируемся Служащим Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, возжигаясь, преображаясь Служащим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакассия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
2-ой день часть 4

(время: 02:28:09 - 02:44:00)

Практика № 9. 
Итоговая. Стяжание Стандарта 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120‑ю синтез‑ивдиво цельность. Переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 91‑го Синтеза в форме каждым из нас.

Мы сейчас будем идти осторожно, чтобы ваши стяжания углублялись под эти четверицы, что мы стяжали. Она сейчас встраивается в вас и углубляется.

Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь этим, преображаемся этим, развёртывая устойчивость каждого из нас Абсолютом, Создателем, Созидателем, Иерархом, в синтезе всего во всём Служащим Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185‑ю синтез-ивдиво‑цельность и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

       17.179.869.185 256‑ллионов Огней

       17.179.869.185 256‑ллионов Ядер Синтеза

       17.179.869.185 256‑ллионов Субъядерностей 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185‑й синтез‑ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. 

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185‑й синтез‑ивдиво- цельности и 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Цельным Огнём и Цельным Синтезом, преображаясь ими.

Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.294.967.297 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.294.967.296‑рицу 20‑ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, переводя явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из Соль‑ИВДИВО Метагалактики в Ля‑ИВДИВО Метагалактику в явление соответствующих стать‑ивдиво- цельностей Ля‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 20‑рицы стяжённой в явлении первой физической синтез‑ивдиво-цельности Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И стяжаем Телесность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим в синтезе всего во всём каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезами, двумя, Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 

64 Инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

64‑рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

16384 Компетенции Учителя Синтеза и 16384‑рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 

65536 Генов Учителя Синтеза и 65536‑рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим, развёртываясь Учителем Синтеза в синтезе всего во всём.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики 91‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185‑ти синтез‑ивдиво-цельности синтезфизически каждым из нас и вспыхивая этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в библиотеку Си‑ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами, берём в руки, вспыхиваем Книгой, на Книге написано «Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца». Переходим в кабинет в Экополис Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17‑й этаж каждого из нас, кладём книгу на письменный стол. Берём книгу 90‑го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку Си‑ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 90‑го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за подготовку, переподготовку 90‑м Синтезом каждого из нас. И стяжаем подготовку, переподготовку 91‑м Синтезом каждого из нас всецельно. 

И, вспыхивая соответствующим Синтезом на каждом из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 91‑ый Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и новые возможности каждого из нас и, вспыхивая этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81 Ядро Синтеза 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32‑мя ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра.

И, вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые перспективы, подаренные каждому из нас, и развёрнуты нами. 

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.

 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 ядер 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в единое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Бородино, фиксируя 16 ядер 91‑го Синтеза в центре и синтезируя их в единое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя 16 ядер 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в единое Ядро Синтеза. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Хакассия, Алтай, фиксируя 16 ядер 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в единое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собой. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 ядер 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их между собой в единое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая им.

 И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза девяносто одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, возжигаясь, преображаемся им.

 И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Нино Стойкова, Ермолаева Тамара, Рысты Курматова, 
Галина Кокуева, Ольга Чепига Ларионова Маргарита, 
Наталья Барышева, Светлана Завьялова, Иванченко Ольга

Проверка практик: Кравцова Светлана, Людмила Догадина, 
Галина Логосная, Фанзия Шарипова
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