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1 день часть 1

(время: 01:30:06 – 01:52:42)

Практика № 1.
Стяжание введения каждого из нас в ИВДИВО-Синтез Человека-Ипостаси явлением состояния и состоятельности Человека-Ипостаси. Стяжание прямого Огня Служения. Стяжание Искусства Изначально Вышестоящего Отца Служением

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ую (17.179.869.120) Синтез-ИВДИВО Цельность. Становимся телесно в форме должностной компетенции каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем введение каждого из нас, явление каждому из нас и проникновенность каждого из нас 92-ому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и входим в 92-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, являя Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем 92-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.   И проникаясь, насыщаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 92-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Владыку 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Владыку 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникновенность 92-ым Синтезом и 64 Инструмента в синтезе явления, включая форму. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Развёртываясь Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стандартом 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в ИВДИВО-Синтез Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в телесное выражение 244-ой архетипической Части. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ую (17.179.869.185), развёртываясь телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем введение каждого из нас в ИВДИВО-Синтез Человека-Ипостаси, прося развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца Человека-Ипостаси соответствующей Частью каждого из нас в Человека-Ипостась каждого из нас явлением состояния и состоятельности Человека-Ипостасности каждым из нас. 
И проникаемся специальным видом ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас и входим в специальную сферу ИВДИВО, синтезирующего Человека-Ипостась каждым из нас в процесс ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем из Нити Синтеза все Огни, до 192-х, включительно. Развёртываем Ядра Синтеза по соответствующим Частям, включая их в ИВДИВО-Синтез каждого из нас, и входим в Огненную среду Ядер Синтеза центровкой ИВДИВО-Синтеза Осью фиксации. 
И вспыхивая Огнём Ядер Синтеза каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь Служения и проникаемся им, максимально уплотняя Огонь Служения каждым из нас. 
И вспыхиваем Огнём Служения каждым из нас собою, насытившись от Изначально Вышестоящего Отца Огнём каждым из нас. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать всё Служение каждого из нас.  И входим в прямое Служение Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И вспыхивая Служением Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Искусство Изначально Вышестоящего Отца Служением каждому из нас. 
И вспыхивая Служением, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем состояние и явление Человека-Ипостасности каждому из нас, в Проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом собою. И входим в Человека-Ипостасное состояние каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца включить ИВДИВО-синтезирование каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая ИВДИВО-Синтез Человека-Ипостаси Служением Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываемся Человеком-Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И Отец вам показывает, как между вашим телом и ИВДИВО каждого, или ИВДИВО-Синтеза, действуют, я бы сказал, вертятся цветные Огни. Пробуйте это увидеть. И это не всполохи Огня. Они конкретно связаны с вашим Телом и идёт взаимодействие с ИВДИВО. Тело – ИВДИВО, ИВДИВО-Синтез идёт. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Отец сказал: «Развернулись». 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и поддержать каждого из нас в ИВДИВО-синтезировании Человека-Ипостаси физически собою. 
И вспыхивая, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Человека-Ипостасности физически собою. Благодарим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развиваемой и синтезируемой состоятельностью. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. 

Развёртываемся Человеком-Ипостасью в прямом выражении каждым из нас. И развёртываясь физически Человеком-Ипостасью и Служением, в Огне Служения максимально физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

1 день часть 1

(время: 02:32:44 – 02:52:18)

Практика № 2

Стяжание четырёх видов Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четырёх видов Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Логики Синтеза во внутренней реализации каждого из нас и синтеза нас физически собою.  Стяжание развития внутреннего мира

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Вспыхиваем состоянием ИВДИВО-развития. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ую (17.179.869.120) Синтез-ИВДИВО Цельность, становясь телесно Владыками Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть адаптацию организации и специфику явления.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на более глубокое явление. И просим преобразить каждого из нас на четыре вида Синтеза явления ИВДИВО Синтеза в синтезировании Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре вида Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре вида Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Синтезом вокруг нас в ИВДИВО каждого. 

Стяжаем Внутренний Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, внешне к Изначально Вышестоящему Отцу, внешне для Изначально Вышестоящего Отца, внутренне – для нас.

Далее стяжаем Синтез Внутренний внутренним явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе трёх Синтезов синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Логику Синтеза во внутренней реализации каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И проникаясь Логикой Синтеза, всего во всём собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре вида Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь четверицей Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, проникаемся и входим в состояние и реализацию. И вспыхивая этим, мы ищем особого проживания в нашем теле.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ую (17.179.869.185) Синтез-ИВДИВО Цельность, становимся телесно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся напрямую сразу четырьмя состояниями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сегодня. И мы проникаемся.

И вспыхиваем состоянием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот в этом явлении, что Отец дал каждому из нас, мы входим все вместе в Изначально Вышестоящего Отца и растворяемся в Отце.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом, внутри Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и сканируем максимально глубокое явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Концентрируемся на ИВДИВО Синтезе, который сейчас вокруг каждого из нас в зале Отца. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 19-го архетипа материи. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 19-ть архетипически.

И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 19-го архетипа материи. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Внутреннего мира. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 19-го архетипа материи, стяжаем свободный ИВДИВО-Синтез внешне, внутренний – любого вида и типа реализации.

И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. 

И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом 19-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца 19-го архетипа материи преобразить каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 19-го архетипа материи, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца 19-го архетипа материи преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и вмещаем тот личный опыт реализации Отцовскостью, который Изначально Вышестоящий Отец 19-го архетипа материи выделил каждому из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 1

(время: 03:09:07 – 03:21:33)

Практика №3 
Погружение в ИВДИВО-Синтез, преображение каждого из нас Человеком- Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.

Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 92-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим окончательного введения каждого из нас в ИВДИВО-Синтез с растворением каждого из нас в ИВДИВО-Синтезе огнеобразно с возможным освобождением от различных блоков, проблем, болезненных каких-то выражений и иных негативных реализаций для каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 92-го Синтеза в форме в ИВДИВО-Синтезе. И мы сейчас можем поддержать собою ИВДИВО-Синтез. Это и внутри нас, и вокруг среда Синтеза в ИВДИВО каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим раствориться на огнеобразы каждому из нас в ИВДИВО-Синтезе каждому из нас. И проникаясь максимальной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всего во всём на каждом из нас, мы растворяемся в ИВДИВО-Синтезе каждым из нас. 

Ещё стоим, растворение ещё до конца не наступило, отпустите себя и растворитесь. Вот, ну хотите, как в чаше ИВДИВО каждого, там нижняя полусфера – это чаша. Или просто в сфере Огня и Синтеза ИВДИВО каждого из вас. И мы просто утверждаем, что наше тело растворяется на огнеобразы, как прямое выражение физического тела, которое тоже вышестоящим телом растворяется на огнеобразы.

Обратите внимание, что ноги тоже должны раствориться, если вы спросите: как это контролируется? Ответ простой: Духом или Огнём. Когда вы растворяете тело – Дух становится свободным.

А теперь собираемся в Человека-Ипостась огнеобразами с насыщенным опытом Служения и Человека-Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Человеком-Ипостаси в форме Владыки 92-го Синтеза и горя Служением собою.

Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком-Ипостаси, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным опытом явления Человека-Ипостаси физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Человеком-Ипостаси физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Я напоминаю, что это: с одной стороны тело, с другой стороны – состояние или высочайшая реализация Человека-Ипостаси для каждого из нас.

Отец сказал: «Высочайшая реализация Человека-Ипостаси для каждого из нас».

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою и реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 00:53:11 – 01:15:23)

Практика № 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание масштаба внутреннего мира явлением 21, 19, 17 и 15-го Архетипов материи, 4‑х внутренних границ материи явлением Должностно‑компетентного в ИВДИВО 21‑го Архетипа материи Огнём, 19‑го Архетипа материи Духом, 17‑го Архетипа материи Светом и 15‑го Архетипа материи Энергией, Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120‑ю Синтез‑ИВДИВО Цельность. 

Возжигаемся Си‑ИВДИВО метагалактичностью, становясь телесно Владыками 92‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление каждого из нас и синтез нас на явление масштаба внутреннего мира Огнём и Синтезом Синтезов всех синтезных миров каждым из нас, явлением 21‑го Архетипа материи Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, в Синтезе с ним стяжание внутреннего мира метагалактического наблюдателя Духом каждого из нас явлением 19‑го Архетипа материи Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия. В Синтезе с ними явления масштаба Тонкого Светового внутреннего мира каждого из нас реализацией 17‑го Архетипа материи Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия. И явления масштаба Физического внутреннего мира, физической позиции наблюдателя явлением До‑ИВДИВО Метагалактики в четверичном Синтезе между собою каждым из нас, с явлением Октавности и Синтез‑Архитипичности развития каждого из нас и синтеза нас этим физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 4‑рицей Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия 21‑го Архетипа материи. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия на 281.474.976.710.657‑ю Синтез‑ИВДИВО Октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Октавы Бытия телесно Владыкой 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия преобразить каждого из нас и синтез нас, адаптировав к двадцать первому Архетипу материи в вершине третьей Октавы явления каждого из нас в ИВДИВО, и расширить масштаб внутреннего мира ракурсом позиции наблюдателя Синтезного мира, Огня и Синтеза каждым из нас на 21 Архетип материи явлением масштаба внутреннего мира Должностно‑компетентных ИВДИВО каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281.474.976.710.656 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть внутренний мир на 281.474.976.710.656 Синтез‑ИВДИВО Октавностей Си‑ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас, поставив границы внутреннего мира ракурсом Огня и Синтеза по сфере Си‑ИВДИВО Октавы Бытия и развернув соответствующую плотность и масштаб Синтеза и Огня каждого из нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И компактифицировать Синтез и Огонь каждым из нас, преобразив каждого из нас внутренним миром Синтеза и Огня двадцати одного Архетипа материи.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Октавы Бытия. 

Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия на 17.592.186.044.417‑ю Истинную ИВДИВО Октавность становимся телесно Владыками 92‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 17.592.186.044.416 Истинных ИВДИВО Октавностей в расширении масштаба позиции наблюдателя Метагалактического мира, Духа и Воли каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.592.186.044.416 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И просим компактифицировать масштаб Духа и Воли 19‑ти Архетипов материи каждого из нас, расширить внутренний мир на 19 Архетипов материи ракурсом метагалактической позиции наблюдателя каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал 17‑го Ахетипа материи на 1.099.511.627.777‑ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность, становимся телесно Владыкой 92‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося расширить масштаб Света и Мудрости каждого из нас на 17 архетипов материи. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1.099.511.627.776 Изначально Вышестоящих ИВДИВО Октавностей в Синтезе Сферы 17‑архитипичности Света и Мудрости каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 1.099.511.627.776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия установить границы внутреннего мира ракурсом тонкого мирового выражения каждого из нас Светом и Мудростью по сфере границ Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 68.719.476.747‑ю ИВДИВО‑Октавность, становясь телесно Владыкой 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом До‑ИВДИВО Метагалактики, и вспыхиваем. Просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб внутреннего мира ракурсом физической позиции наблюдателя в явлении масштаба Энергии и Любви каждого из нас, явлением границ 15‑го Архетипа материи, в компактификации Энергии, Любви каждым из нас. 

И стяжаем развёртывание 68.719.476.746‑ти ИВДИВО Октавностей каждым из нас, в Синтезе границ До‑ИВДИВО Метагалактики. 

И стяжаем внутренний мир физической позиции наблюдателя Энергией и Светом Изначально Вышестоящего Отца, границами До‑ИВДИВО Метагалактики, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца До‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление физического масштаба, физической позиции наблюдателя каждого из нас 15‑архетипически синтез физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в Синтезе 4‑х внутренних границ материи явлением Должностно‑компетентного ИВДИВО двадцать первого Архетипа материи Огнём, 19‑го Архетипа материи Духом, 17‑го Архетипа материи Светом и 15‑го Архетипа материи Энергией, соответственно, Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью каждого из нас. 

И, вспыхивая в Синтезе их, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 17.179.869.185‑ю Синтез‑ИВДИВО Цельность и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики телесно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4‑рицы внутреннего мира четырьмя архетипами материи синтез-физически собою телесно, в однородном телесном выражении масштабом внутреннего мира каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, и, вспыхивая, преображаемся им, устанавливая масштаб внутреннего мира каждым из нас и синтезом нас, и, вспыхивая, преображаемся им физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Си‑ИВДИВО Октавы Бытия, Соль‑ИВДИВО Октавы Бытия, Ми‑ИВДИВО Октавы Бытия и До‑ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою и реплицируем всё стяжённое, возожжённое Планете Земля, в конкретной фиксации подразделения ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск в частности центровкой.

И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:46:43-01:58:09)

Практика № 5
Стяжание седьмого Метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация явления

16384 Метагалактических Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца
для перспективного их освоения и реализации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120 Синтез-ИВДИВО-Цельность. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию 16 384-х Метагалактических Творящих Синтезов третьего вида компетенции каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию явления Метагалактических Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим наделить каждого из нас седьмой Метагалактической Компетенцией стандарта данного Синтеза Изначально вышестоящего Отца седьмым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, проникаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185 Синтез-ИВДИВО-Цельность. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 92 Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить седьмым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся им.

И, проникаясь седьмым Метагалактическим Творящим Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Синтезности Творения, вплоть до Синтезностей Синтеза соответственно. 

И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Синтезности Творения вплоть до Синтеза в седьмой Метагалактический Творящий Синтез каждого из нас. 

И, проникаясь, возжигаясь данными явлениями в седьмом Метагалактическом Творящем Синтезе, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом стандарта данного Синтеза, стяжаем фиксацию 16384-х Метагалактических Творящих Синтезов на каждом из нас для перспективного их освоения и реализации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 

И, вспыхивая фиксацией на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой Компетенцией фиксациями и внутренней её реализацией каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си–ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и развёртываемся физически. 

И реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 02:12:05 - 02:18:48)

Практика № 6 
Стяжание у Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца её выражения, Начал Изначально Вышестоящего Отца и ночной подготовки

всеми необходимыми ракурсами Творения

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 179 869 120-ю Синтез–ИВДИВО-Цельность. 

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Аватар Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью – Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 179 869 156-ю Синтез-ИВДИВО Цельность. Становимся телесно пред Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Начал Изначально Вышестоящего Отца в их постепенном росте, компактификации и реализации каждым из нас.

И, возжигаясь Началом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируясь с Ипостасью ИВДИВО, просим научить каждого из нас ипостасить Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца и развёртывать Творение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ипостастно являя Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.

И просим Аватара Ипостась Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас на ночную подготовку всеми необходимыми ракурсами Творения каждым из нас. Вспыхиваем данным Синтезом. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Ипостась – Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно на 17 179 869 185-ю Синтез-ИВДИВО-Цельность.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас в явлении Начал Ипостастности каждого из нас ИВДИВО.

И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Ипостастность ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Аватарами Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную подготовку каждого из нас, с учётом всего стяжённого, возожжённого и реализованного каждым из нас. Вспыхивая ночной подготовкой, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

(время: 01:07:10 – 01:39:22)

Практика №7

Стяжание расширения фиксации Метагалактических Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и всех 13-ти видов Компетенций архетипов материи до 17.179.869.184-х по образу и подобию Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120-ю Синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение фиксации Метагалактических Творящих Синтезов по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики с постепенным расширением компетенций Метагалактических Творящих Синтезов с 16384-х до 17.179.869.184-х явлением количества видов организации материи Синтез-ивдиво-цельностей 14-го архетипа материи Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и законом вхождения нижестоящих видов организации материи в вышестоящие с выравниванием явления планеты Земля, каждого человека-землянина и человечества землян по 14-му архетипу материи организации явления Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 

И просим расширить люфт Метагалактических Творящих Синтезов от стандартных 16384-х для обычного, не Посвящённого, не Служащего и не Ипостасного человека-землянина до 17.179.869.184-х Метагалактических Творящих Синтезов для Компетентных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с постепенной трансляцией Компетенций из 16384-х в 17.179.869.184-х Метагалактических Творящих Синтезов каждым из нас, синтезом нас каждому человеку-землянину и человечеству землян в целом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 17.179.869.184 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить фиксации Метагалактических Творящих Синтезов на каждом из нас и масштаб яавления Метагалактических Творящих Синтезов каждым из нас 11-м архетипическим видом Метагалактики, 14-м архетипом материи, явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО метагалактически каждым человеком-землянином и человечеством землян в целом. И возжигаемся 17.179.869.184-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю Синтез-ивдиво-цельность. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики развернуть образ и подобие Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью Ипостаси каждым из нас, явив образ и подобие Изначально Вышестоящего Отца не только Человеком, но и Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом в четырёх их видах реализации. И развернуть метагалактическую ипостасность образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, переведя явление Метагалактических Творящих Синтезов из 16384-х на 17.179.869.184-рицу реализации и количества с качеством Метагалактических Творящих Синтезов каждого из нас, синтеза нас, каждого человека-землянина, человечества землян метагалактическим образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца метагалактической ипостасностью каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и всю систему первых 13-ти Компетенций, от Метагалактических Посвящений до Синтез Синтезностей включительно, на 17.179.869.184-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в выравнивании Компетенций каждого человека-землянина и человечества землян по 14-му архетипу материи Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, как руководителя планеты Земля синтезфизически собою. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца выровнять первые 13 Компетенций каждого из нас по явлению Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою, и возжигаемся 17.179.869.184-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся ими, входя в новое явление Компетенций образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики этим развернуть стандарт и закон Компетенций планетарной и метагалактической Октавы Фа по образу и подобию Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым человеком-землянином и человечеством землян. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 17.179.869.184 Метагалактических Творящих Синтеза в фиксации на каждом из нас, с явлением семи, максимум восьми или из этого количества, Метагалактических Творящих Синтезов каждого из нас мерой подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и более того в реализации каждого из нас этим. И проникаемся фиксацией 17.179.869.184-х Метагалактических Творящих Синтезов каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь 17.179.869.184-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17.179.869.184 Синтезности от Творения до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 17.179.869.184-х Метагалактических Творящих Синтезов каждого из нас. И, возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически в явлении фиксации 17.179.869.184-х Метагалактических Творящих Синтезов на каждом из нас и вспыхивая ими, в том числе, реально действующими Метагалактическими Творящими Синтезами каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.    

2 день часть 3

(время: 03:10:34-03:30:25)

Практика № 8

Стяжание явления Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью каждого

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно Владыками 92 Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17.179.869.120-й Синтез ИВДИВО-Цельности Синтез-ивдиво-цельно. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Синтез Ипостаси и Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, и стяжаем 8-ричный Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, мы вспыхиваем 8 видами Ипостасности. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 8-ю видами Иерархичности Ипостаси в реализации каждого из нас. И, возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь Ипостасностью Кут Хуми собою. 

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 уровней Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою. 

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, реализуя 8 Иерархических уровней развёртывания Ипостасности явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом собою. И проникаемся Ипостасью каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом огне мы синтезируемся с Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Ипостасность каждого из нас с Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем явление Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью каждого из нас, прося развернуть Ипостась каждого из нас явлением, выражением и реализацией Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно Ипостасность каждого из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Ипостасность собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 

И реплицируем ипостасно всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Сейчас 2 минуты, мы пойдём на перерыв. 

2 день часть 4

(время: 00:48:33 – 01:02:42)

Практика № 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание 228‑ой Части - Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ую (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 92-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление телесности 228‑й Части, Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, явлением глубины Начал Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 156-ую (17.179.869.156) синтез-ивдиво-цельность. Становимся в зале Начал синтез-ивдиво-цельно, телесно, Владыкой 92-го Синтеза в форме собою. 

Становимся пред Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум. Стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление архетипической Части – Тело Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 228‑го выражения архетипической Части в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей. И возжигаясь Началом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтезирование Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть и реализовать Ипостась и ипостасность каждым из нас и синтезом нас собою. 

И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 156 (17.179.869.156) Начал Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, прося развернуть Начала Ипостаси и ипостасности во всей взаимо-организованности и взаимо-вариативности каждым из нас. 

И проникаясь Началами, возжигаемся 17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 156-ю  (17.179.869.156) Началами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Ипостась и Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Отцу ипостасно каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю (17.179.869.185) синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 92-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 228‑ю Часть – Изначально Вышестоящую Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся телесно Ипостасью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез телесной реализации архетипической, Синтез-, Стать-, Совершенной, Эталонной и Базовой телесной выразимости Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, 6‑рично, в синтезе качественно-количественных реализаций каждым из нас в данной телесности Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ть (17.179.869.185) Начал Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Тело Изначально Вышестоящей Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ть (17.179.869.185) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась – Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 01:03:29 – 01:28:27)

Практика № 10 
Стяжание Архетипической Части Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в реализации базовой Архетипичности и 64-х Архетипических частностей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ую (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть стяжание Архетипической Части Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в реализации базовой Архетипичности и 64-х Архетипических частностей каждой из 64-х Частей в телесности Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, реализующих соответствующие специфики Архетипичности/Синтеза/Стати/Совершенства/Эталонности и Базовости реализации каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ую (17.179.869.185) синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 64-ричной архетипичности архетипическими частностями, шестеричное выражение телесности Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую/эталонную/совершенную/стать-/синтез-/архетипическую часть архетипическую Ипостась ИВДИВО Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе реализующую.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

- 256 Базовых Частей, 

- 1024 Базовых Систем частей, 

- 1024 Базовых Аппаратов систем частей 

- 1024 Базовых Частностей аппаратов систем частей

- 256 Эталонных Частей, 

- 1024 Эталонных Систем частей, 

- 1024 Эталонных Аппаратов систем частей 

- 1024 Эталонных Частностей аппаратов систем частей 

- 256 Совершенных Частей, 

- 1024 Совершенных Систем частей, 

- 1024 Совершенных Аппаратов систем частей 

- 1024 Совершенных Частностей аппаратов систем частей

- 256 Стать Частей, 

- 1024 Стать Систем частей,  

- 1024 Стать Аппаратов систем частей  

- 1024 Стать Частностей аппаратов систем частей 

- 256 Синтез Частей, 

- 1024 Синтез Систем частей,  

- 1024 Синтез Аппаратов систем частей  

- 1024 Синтез Частностей аппаратов систем частей и

- 256 Архетипических Частей, 

- 1024 Архетипических Систем частей,  

- 1024 Архетипических Аппаратов систем частей  

- 1024 Архетипических Частностей аппаратов систем частей

в синтезе реализующих Архетипическую Часть – Архетипическую Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении реализации телесности Ипостаси ИВДИВО Архетипической Части развернуть Синтез архетипической части в каждую из 64-х стяжаемых архетипических частей ракурсом соответствующих частностей.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Архетипическую Ипостась ИВДИВО Отца – 1септиллион 208 секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 (1.208.925.819.614.629.174.685.696) Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Физического тела – 604 секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 (604.462.909.807.314.587.342.848) Архетипических Воль  Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Истины – 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 (302.321.454.903.657.293.671.424) Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Око – 151 секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 (151.115.727.451.828.646.835.712) Архетипических любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Хум – 75 секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 (75.557.863.725.914.323.417.856)   Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Абсолюта – 37секстиллионов 778квинтиллионов 931 квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 (37.778.931.862.957.161.708.928) Архетипических созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Омеги – 18 секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 (18.889.465.931.478.580.854.464) Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Монады – 9 секстиллионов 444квинтиллиона 732 квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 (9.444.732.965.739.290.427.232) Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Прасинтезной компетенции – 4 секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 (4.722.366.482.869.645.213.616) Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Синтезобраза – 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 (2.361.183.241.434.822.606.808) Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Разума, стяжая – 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303тысячи 404 (1.180.591.620.717.411.303.404) Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Сердца – 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысячу 702 (590.295.810.358.705.651.702) Архетипических человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Мышления – 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 (295.147.905.179.352.825.856) Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Головерсума Изначально Вышестоящего Отца – 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 (147.573.952.589.676.412.928) Архетипических вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Восприятия – 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206тысяч 464 (73.786.976.294.838.206.464) Архетипических практики Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Пламени Отца – 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 (36.893.488.147.419.103.232) Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Ивдивости Синтеза – 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 (18.446.744.073.709.551.616) Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Ипостасного тела – 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 (9.223.372.036.854.775.808) Архетипических сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Сознания – 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 (4.611.686.018.427.387.904) Архетипические истинности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Памяти – 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 (2.305.843.009.213.693.952) Архетипических окскости Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Ума – 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 (1.152.921.504.606.846.976) Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Прозрения – 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 (576.460.752.303.423.488) Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Провидения – 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 (288.230.376.151.711.744) Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Проницания – 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 (144.115.188.075.855.872) Архетипические меры Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Иерархизации прасинтезности –72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 (72.057.594.037.927.936) Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Идейности – 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 (36.028.797.018.963.968) Архетипических законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Сообразительности – 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысячу 984 (18.014.398.509.481.984) Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Осмысленности – 9квадриллионов 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 (9.007.199.254.740.992) Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Логики – 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 (4.503.599.627.370.496) Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Чувствознания – 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 (2.251.799.813.685.248) Архетипических принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Мероощущения – 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 (1.125.899.906.842.624) Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Поядающего Огня – 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 (562.949.953.421.312) Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Совершенства Синтеза – 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 (281.474.976.710.656) Архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Трансвизора – 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 (140.737.488.355.328) Архетипических Духа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Интеллекта – 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 (70.368.744.177.664) Архетипических Света Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Эталонности – 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832 (35.184.372.088.832) Архетипические Энергии Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Диалектики – 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 (17.592.186.044.416) Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Куба Синтеза – 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 (8.796.093.022.208) Архетипических форм Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Парадигмы Отца – 4 триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 (4.398.046.511.104) Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Синтезного мирового тела – 2 триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 (2.199.023.255.552) Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Синтезности Воли – 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 (1.099.511.627.776) Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Образ-типа – 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 (549.755.813.888) Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Наблюдателя – 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 (274.877.906.944) Архетипических скорости Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Стратагемии – 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 (137.438.953.472) Архетипических мерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Интуиции – 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 (68.719.476.736) Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Голоса Полномочий – 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 (34.359.738.368) Архетипических самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Вечности Отца – 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 (17.179.869.184) Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Метагалактического мирового тела – 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 (8.589.934.592) Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Начал Мудрости – 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 (4.294.967.296) Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Синтезтела – 2миллиарда 147миллионов 483тысячи 648 (2.147.483.648) Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Рацио – 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 (1.073.741.824) Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Грааля – 536миллионов 870тысяч912

(536.870.912) Архетипических взглядов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Виртуозности - 268миллионов 435 тысяч 456 268.435.456 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Униграммы – 134миллиона 217 тысяч 728 (134.217.728) Архетипических основ Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Веры – 67миллионов 108 тысяч 864 (67.108.864) Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Тонкого мирового тела – 33 миллиона 554 тысячи 432 (33.554.432) Архетипических мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Прав Любви – 16миллионов 777 тысяч 216 (16.777.216) Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Столпа – 4миллиона 194 тысячи 304 (4.194.304) Архетипических идей Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Сутенности – 2 миллиона 097 тысяч 152 2.097.152 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца 

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Престола – 1миллион 048 тысяч 576 (1.048.576) Архетипических смыслов Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Размышления – 524 тысячи 288 (524.288) Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Души – 262 тысячи 144 (262.144) Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца

Стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Нити Синтеза – 131 тысяча 072 (131.072) Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца

И стяжаем Архетипическую Ипостась ИВДИВО Физического мирового тела – 65 тысяч 536 (65.536) Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца

И возжигаясь ими, возжигаемся 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаемся 64-я Архетипическими Частями архетипической Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Архетипическую Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричном синтезе её собой. И вспыхивая ею, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, данным экспериментальным стяжанием, просим ввести в постоянную практику и реализацию развёртывание 64-рицы тел Изначально Вышестоящих Аватар – Ипостасей Архетипическими Частями со 193-ей по 256-ю Архетипическую Часть каждого из нас явлением 64-рицы  Архетипических Частей с Архетипическими Синтезами, с Архетипическими частностями, 64-рично, каждого из нас в каждой Архетипической Части Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостаси физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на полновесное развёртывание телесности Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующих Архетипических Частей и 64-рицы частностей в прямой реализации данной 228-ой Части Изначально Вышестоящего Отца архетипически каждым из нас, соответствующим Синтезом Ипостаси каждого из нас и реализации Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца этим собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.  

2 день часть 4

(время: 01:37:30 – 01:48:50)

Практика № 11. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Чаши Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал на 17179869120 Синтез ИВДИВО Цельность.  Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 92 Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развернуть явление Седьмой, Седьмого Синтез Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, седьмого вида Компетенции  второго дня каждому из нас Стандартом 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 17179869185 Синтез ИВДИВО Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением этой Чаши. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши Ипостаси ИВДИВО, 17179869156 Сфер Чаши Ипостаси ИВДИВО, стяжаем 32 Печати 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси ИВДИВО, стяжаем Печать Начал Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Чаши, стяжаем Синтезобраз и стенки Чаши в Синтезе Сфер Ипостасей ИВДИВО. Стяжаем Огонь, Синтез Огонь Изначально Вышестоящего Отца Чаши Ипостаси ИВДИВО. Стяжаем Ядро Начал, как Престол Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси ИВДИВО, погружённое до экватора в Огонь, с верхней полусферой свободной. Стяжаем Сердечную Мысль Синтеза 64 Частностей Ипостаси ИВДИВО, и развёртку из этой же 64рицы:  и Мысли, и Воссоединённости, и Начала, и Служение в 4 видах развёрнутой Чаши и, одномоментно действующих данной Чашей в Синтезе Начал Изначально Вышестоящего Отца.

 И вспыхиваем Чашей в целом, телесно развёртываясь Синтезобразом, босиком на Зерцале в Чаше каждого из нас, Чаша вокруг нас. Проникаемся Озером Читты Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца Чаши Начал Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Озером Читты Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, компактифицируя Чашу и, развёртывая её внутри, ракурсом 

228-й Части Изначально Вышестоящего Отца собою, и, реализуясь ею, каждому из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся  с изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Седьмым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом 92 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою.

  Вспыхивая Седьмым Синтез Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, в реализации его, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17179869184 Синтезности Творения – Синтеза, в разнообразии Синтезности Творения, Синтезности Любви, Синтезности Мудрости, Синтезности Воли и Синтезности Синтеза Седьмого Синтез-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца  физически собою. И вспыхивая этим, проникаясь этим, развертываясь Седьмым Синтез-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Седьмым Синтез-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая им, стандартно 92 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

  И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17179869185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Синтезности Творения – Синтеза и Седьмое,… и Седьмой Синтез-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развертываясь Седьмым Синтез-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО,  в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 01:50:30 – 02:00:39)

Практика №12 
Итоговая: стяжание Стандарта 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17179869120‑ю синтез‑ивдиво цельность. Становимся телесно Владыкой 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

 И, возжигаясь, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17179869185‑ю синтез-ивдиво‑цельность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

 17179869184  256‑ллионов Огней,

 17179869184  256‑ллионов Ядер Синтеза,

 17179869184  256‑ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 17179869185‑й синтез‑ивдиво-цельности 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И вспыхиваем им.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17179869185‑й синтез‑ивдиво-цельности и 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.  

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1миллиард 073миллиона 511…, стяжаем 1073869825 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе её Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развертываясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 

64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

64‑рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

16384 Гена и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

65536 Компетенций и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, развёртываясь Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас 17179869185‑ти синтез‑ивдиво-цельно синтезфизически собою. И, вспыхивая этим, в явлении 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. 

Переходим в Экополис Кут Хуми Си‑ИВДИВО Метагалактики в частное служебное здание каждого из нас на 17‑й этаж, становимся пред письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 91‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим за подготовку, переподготовку 91‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку, переподготовку 92‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая соответствующим Синтезом. И благодарим за 92‑ой Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и новые перспективы, подаренные каждому из нас и, вспыхивая ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Ядер 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32‑мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер Синтеза.

И, возжигаясь ими, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 92-ой Синтез, новые реализации, новые явления, новые перспективы и новые возможности, подаренные каждому из нас. 

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развертываемся физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 ядер 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро. 

Эманируем в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя 16 ядер 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 ядер 92‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их Синтез-Ядро.

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 92-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. И, возжигаясь, преображаемся им.

 И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Ермолаева Тамара, Рысты Курматова, 

Галина Кокуева, Ольга Чепига Ларионова Маргарита, 

Наталья Барышева, Светлана Завьялова, Иванченко Ольга, Резниченко Ирина, Ольга Писаренко, Марина Газиева, Казанцева Фарида

Проверка практик: Галина Логосная, Фанзия Шарипова, Старкова Оксана, 
Ливия Голованова, Волкова Любовь
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