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Метагалактические Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 

Аксиома Синтеза

ИВДИВО: 37 архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).

Изначально Вышестоящий Учитель ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 65536-рицы 4-ричности телесного явления. 

ВШС: 32 компетенции. 65.536 Метагалактических Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.

7 метагалактическая синтезность (1 день) и седьмая синтез-синтезность Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Отца

МИД: Синтез Архетипической 4-ности 16384 части/16384 системы/16384 аппарата/16384 частности Учителя ИВДИВО ИВО.

64 вида материи. Стратика 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).

МС: 37 тип материи реализацией элементов духа огня Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез 37 вида организации материи – истинных реальностей огня ИВДИВО. 

Экополис Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО ИВО 65509 истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики
37 инструментов Учителя ИВДИВО каждого. 

37 генезисов внутреннего образования Учителя ИВДИВО. Учитель.

37 фундаментальность огня - Аксиома. 

16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Учителя ИВДИВО.

4/16 миров новой эпохи каждого. Тонкий физический Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.

Иерархия Учителей ИВДИВО.
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1 день часть 1

(время: 02:18:25 – 02:52:13)

Практика № 1 
Вхождение, адаптация и явление Синтеза и Огня Учителя ИВДИВО

Посвящённым планеты Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ую Синтез-ИВДИВО Цельность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики в форме личной компетенции каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в 93-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в явление ИВДИВО-Синтеза Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, и реализации Служения Посвящённым планеты Земля адаптацией Синтеза и Огня к физичности Посвящённым собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаемся 93-им Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
И прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь преобразить каждого из нас на вхождение, максимальную глубину, выражение и реализацию 93-го Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, переходим на данный 12-часовой режим деятельности из всех иных Синтезов в 93-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И входя в 93-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, мы проникаемся концентрацией 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Владыку 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Инструментами в синтезе. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь 65-рицами, преображаясь ими, развёртываемся Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех Инструментов собою, наделяясь ими, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем явление Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца чрез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, с возможностью войти и выразиться Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. 
 И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 157-ой Синтез-ИВДИВО Цельности. И становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 93-го Синтеза в форме, в синтезе Инструментов. 
Синтезируясь с Хум Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая ею.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь в Аксиоме должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас, вспыхивая ею, Служением в ИВДИВО каждым из нас, вспыхивая им. 
И синтезируясь с Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, с его Хум, стяжаем Аксиому Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая, преображаемся ею, входя в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Аксиому Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ею. Проникаясь Аксиомой Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в служении другим, в данном случае, Посвящённым планеты Земля, и являя соответствующий 93-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО… И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Аксиому Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаясь ею, входим во внутреннее Имперское Творение и реализацию Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохой. И вспыхивая Аксиомой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, внутренне вспыхиваем Имперскостью собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Аксиому Учителя. 
И вспыхивая Аксиомой Учителя Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, входя в четверицу Аксиоматики степеней деятельности каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ую синтез-ивдиво цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Степень Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, Степень Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, Степень Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и Степень Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая 4-степенностью явления реализации каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим
– в 5 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 
– в 5 видов Репликации Изначально Вышестоящего Отца, 
– в 5 видов Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 5 видов Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении 5 видов: Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви каждым из нас. 
И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим ввести нас в Степень Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 25-рицы Реализации пяти видов: Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, в 5-тиричной Иерархической реализации каждого из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся им. 
И проникаясь этим, развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, Владыкой 93-го Синтеза в форме. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе 25-рицы реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем, реплицируем и реализуем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Вот сейчас мы пришли в себя. Эту практику надо делать, чтобы в вас поддерживался Учитель Синтеза, с точки зрения Новой Эпохи.

1 день часть 1

(время: 03:00:51 – 03:15:25)

Практика № 2 
Выход из аксиом и аксиоматик причинно-следственных и атмически-путийных реализаций в Энергии, Свете, Духе и Огне. Стяжания пяти Аксиом Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Учителя Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 93 Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь преодолеть каждому из нас устаревшую, недееспособную, неадекватную, некорректную, неперспективную и любую иную аксиому и аксиоматику каждого из нас с завершением всех причинно-следственных Энерго-, Свето-, Духо-, Огненных реализаций аксиом каждого из нас, и в преодолении устаревшего наделить нас Аксиомами Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Аксиомами Человека мы не имеем право стяжать и наделяться, потому что Человек живёт свободой воли. Это Отец решит и нас наделит, когда мы до него дойдём.

 И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, Аксиомы Человека тоже снимаются с нас, а вот стяжать мы их не можем. 

И, возжигаясь, преображаемся, входя в состояние Учителя Синтеза в реализации освобождённой или освобождающейся аксиоматики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Аксиомы на 17.179.869.157 синтез-ивдиво-цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО телесно Владыкой 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И просим явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-иерархически, синтезфизически каждым из нас снять лишнюю, неадекватную, некорректную, неперспективную и любую иную аксиоматику, как причинно-следственных, так и атмически-путийных реализаций, с освобождением от любых аксиом в Энергии, Свете, Духе и Огне каждого из нас, Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью и Учителем каждым из нас. И просим прощения за некорректные и неадекватные аксиомы, если таковые были, каждым из нас у Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою., и прося вывести из любого вида аксиоматики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя каждого из нас, насытив перспективами аксиоматики и Аксиом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, и выходим из аксиоматики Энергии, Света, Духа и Огня Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем каждым из нас, сжигая старую аксиоматику.

И, возжигаясь пятью Аксиомами Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, входим в их реализацию каждым из нас, сжигая предыдущие реализации собою: устаревшие, неадекватные, некорректные и по списку.

И, возжигаясь пятью Аксиомами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, выходя из кармических или энергийных записей, из записей Света, из записей Духа и записей Огня, устаревших, реализованных и ненужных Аксиом и аксиоматик каждого из нас.

И, вспыхивая Аксиомами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Аксиому Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в преодолении всех предыдущих аксиоматик каждого из нас.

И, возжигаясь Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Аксиомы и стяжаем Аксиому Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, и, проникаясь, вспыхивая ею каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаясь физически, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически и преображаясь им, являем новую Аксиому Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, развёртываемся ею каждым из нас.

Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

(время: 03:28:00 – 03:44:22)

Практика № 3
Стяжание Аксиомы человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца в преодолении аксиом и аксиоматики причинно-следственных и атмически-путийных реализаций Энергии и Духа в записях каждого человека-землянина и человечества землян

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО Цельность.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез-ИВДИВО-цельно синтезфизически собою, Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Аксиому человеческой реализации каждого из нас и этим развернуть возможность преодоления Аксиом и аксиоматики причинно-следственных и атмически-путийных реализаций Энергии и Духа в записях каждого человека-землянина и человечества землян, в указанных устаревших и недееспособных реализациях физически планетой Земля собою, с соответствующими записями Мудрости в Свете и Синтеза в Огне, при необходимости. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Аксиомы на 17.179.869.157-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Владыкой 93-го Синтеза в форме. И просим Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца завершить карму и кармические отношения в максимально причинно-следственных действиях и связях, в Аксиомах и аксиоматике предыдущей Эпохи соответствующими записями в Энергии, как каждому человеку-землянину, так и всему человечеству землян, в целом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца каждого человека-землянина и человечества землян в целом в преодолении причинно-следственных, кармических, аксиоматических и аксиомных реализаций предыдущего формата деятельности, не соответствующего новому. 

И возжигаясь Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, укутываем ею планету Земля явлением Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою и, завершая старые кармические, причинно-следственные, аксиоматические, аксиомные и в целом записи Энергии каждого человека-землянина и человечества землян в целом. Завершая все не нужные, не адекватные, не корректные причинно-следственные и аксиомные реализации, не перспективные и не нужные Изначально Вышестоящему Отцу и в Новой Эпохе, реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком-землянином и человечеством землян в целом собою. В том числе придуманных аксиом, придуманных аксиомных и причинно-следственных связей и выдуманных реализаций, не соответствующих действительности Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, преображая человечество землян и каждого человека-землянина решением Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая, преображаясь Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца, прося преодолеть каждому человеку-землянину и человечеству землян, в целом, записи Духа в явлении Атмо-путийных реализаций. С завершением всех старых, неадекватных, некорректных путей, не нужных в Новую Эпоху или не нужных и не перспективных для Изначально Вышестоящего Отца, не ведущих к росту Духа и перспективам реализации Духа. 

И стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца, укутывая Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца всё явление Духа и путийных отношений, с записями в Духе каждого человека-землянина и человечества землян в целом. С завершением аксиоматики и аксиом Духа и преодолением их, соответственно. Укутываясь Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ею, в реализации Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Человек… в реализации Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая этим. Преображаясь Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца собою и, выходя из духо-путийных реализаций, не нужных реализаций и активаций, устаревших, не важных и не перспективных Изначально Вышестоящему Отцу, мы преображаем каждого Человека-Землянина и человечество Землян в целом Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца Духо-путийных реализаций и, преодолевая вместе с человеком Земли, и человечеством землян собою.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аксиому человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Аксиому человеком собою и явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и его Аксиомы человеческой реализации каждым из нас, развёртываясь по Аксиоме и тем Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аксиому человечеству землян в целом и каждому человеку-землянину в ней по образу и подобию стяжённых Аксиом человеческой реализации каждым из нас, в насыщении освободившихся от предыдущих аксиом реализаций каждого человека-землянина и человечества землян в целом. И проникаемся Аксиомой человеческой реализации человечества землян и каждого человека-землянина в целом Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, человечество землян и каждого человека-землянина в целом этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою, вспыхивая Аксиомой человеческой реализации Изначально Вышестоящего Отца и, укутывая ею Планету, человечество землян и человека-землянина, в целом.

И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.


1 день часть 2

(время: 01:08:00 – 01:30:23)

Практика № 4 
Стяжание 33‑Архетипического ИВДИВО‑Сердца каждого Изначально Вышестоящего Отца в явлении 33‑рицы Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных, Базовых Сердец в Синтезе всего во всём

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Си‑ИВДИВО Метагалактики на первом этапе, переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120‑ую Синтез‑ИВДИВО Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание 33‑Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении 33‑рицы Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых Сердец в Синтезе всего во всём каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, преображаемся им. Проникаясь соответствующим Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою, вспыхивая этим.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32‑го Архетипа Материи, переходя в зал на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ую Высокую Цельную ИВДИВО‑Реальность Пра‑ИВДИВО. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 93‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра‑Октавы, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося адаптировать каждого из нас и Синтез нас к 32 Архетипу материи ИВДИВО Пра‑Октавы каждому из нас, со стяжанием и явлением Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО в целом, каждым из нас и Синтезом нас синтез физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 697‑ую Истинную ИВДИВО‑Реальность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 93‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на 9‑ричный Стандарт явления каждого из 33-Архетипически реализуемых Сердец, Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных, Базовых, явлением в 33‑ричном Синтезе Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответствующей организацией концентрации явления видами организации материи от Истинных ИВДИВО‑Реальностей ИВДИВО до Реальностей Планеты Земля – первого Архетипа материи первого Сердца Изначально Вышестоящего Отца включительно. 

И в этой 9‑рице, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

- Архетипическое ИВДИВО‑Сердца каждого, Изначально Вышестоящего Отца, 

- Розу Огня Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца, 

- Лотос Духа Сердца Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 

- Планету Света Сердца Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 

- Звезду Энергии Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца,

- Чашу Субъядерности Сердца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,

- Абсолютность Формы Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца,

- Омежность Содержания Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 

- Монадичность Поля Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца, 

- Розу Времени Сердца Человека‑Отца Изначально Вышестоящего Отца,

- Лотос Пространства Сердца Человека‑Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 

- Планету Скорости Сердца Человека‑Владыки Изначально Вышестоящего Отца,

- Звезду Мерности Сердца Человека‑Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 

- Чашу Воссоединённости Сердца Человека‑Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 

- Головерсумность Сомоорганизации Сердца Человека‑Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 

- Восприимчивость Эманаций Сердца Человека‑Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 

- Пламенность Вещества Сердца Человека синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца, 

- Розу условий Сердца Отца‑Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца, 

- Лотос Я Есмь Сердца Аватара‑Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца,

- Планету Имперации Сердца Владыки‑Творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца

- Звезду Взглядов Сердца Учителя‑Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца

- Чашу Синтезначал Сердца Ипостаси‑Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца

- Прозрение Основ Сердца Служащего‑Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца

- Провидение Параметодов Сердца Посвящённого‑Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца

- Проницание Мощи Сердца Человека‑Творца синтез-физичности Изначально Вышестоящего Отца

- Розу Прав Сердца Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,

- Лотос Идей Сердца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,

- Планету Сути Сердца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,

- Звезду Смысла Сердца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,

- Чашу Мысли Сердца Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,

-Чувствознания Чувства Сердца Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,

- Мераощущение Ощущения Сердца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,

- Поядающий Огонь движения Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 в 9‑ричной реализации Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных, Базовых Сердец Изначально Вышестоящего Отца 33‑х Архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 

И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 33‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхиваем, преображаясь 33 Сердцами в синтезе их. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, развёртываемся Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в 33‑рице Синтез, Стать, Совершенных, Эталонных, Базовых Сердец каждого из нас, всё во всём собою.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, Архетипическим Сердцем каждого из нас. Вспыхивая Архетипическим Единством Сердец Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, проникаемся Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, вспыхивая 33‑ричным Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельно собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас, синтез нас Архетипическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра‑Октавы и Си‑ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, возжигаясь и развёртываясь Архетипическим Сердцем в Синтезе 33‑х Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. 

И эманируем, фиксируя Архетипическое Сердце, в ИВДИВО. 

Эманируем, фиксируя Архетипическое Сердце, в Красноярск, в ИВДИВО Красноярск. 

Эманируем, фиксируя Архетипическое Сердце, в Зеленогорск, в ИВДИВО Зеленогорск. 

Эманируем, фиксируя Архетипическое Сердце России в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. 

И, фиксируя Архетипическое Сердце каждого из нас, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:38:42 – 01:49:20)

Практика № 5 
Стяжание седьмой Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра‑Октавы, 32‑го архетипа материи, и переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра‑Октавы на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360‑ю высокую цельную ивдиво-реальность. 

Становимся телесно Владыкой 93‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И лично каждый спрашивает у Кут Хуми, как развернулось 33‑ричное Сердце, как вы включились в Архетипическое Сердце и над какими Сердцами из 33‑х каждому из нас надо поработать. Но вы слушаете о себе. (Пауза).

Всё, все ответы есть. 

И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас седьмой Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца стандартом 93‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Проникаемся данной седьмой компетенцией седьмой Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра‑Октавы и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра‑Октавы. 

И, вспыхивая, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Пра‑Октавы, 32‑го архетипа материи, переходим в его зал, становясь на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 425‑ю высокую цельную ивдиво-реальность ИВДИВО Пра‑Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь телесно. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Пра‑Октавы, просим наделить каждого из нас седьмой Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра‑Октавы синтезфизически собою. И проникаемся седьмой Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра‑Октавы синтезфизически собою.

И, вспыхивая седьмой Метагалактической Синтезностью собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Полномочий Совершенств от Любви до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца метагалактически, прося насытить ими седьмую Метагалактическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей реализациии Полномочиями Совершенств от Любви до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмой Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая седьмую Метагалактическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра‑Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая седьмой Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь ею в прямой реализации каждым из нас физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Пра‑Октавы каждым из нас. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 

И, развёртываясь физически телесно, в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем всё стяжённое, возожжённое Планете Земля, развёртывая все Полномочия Совершенств Любви-Синтеза, от Любви до Синтеза каждого из нас каждому человеку-землянину и человечеству Землян в целом. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим их практики. Аминь!

2 день часть 3

(время: 01:27:53 – 02:05:30)

Практика № 6 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Стяжание Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца четверично телесно. Вхождение в ИВДИВО-Синтез. Обновление ИВДИВО каждого Учителем ИВДИВО ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть ночную подготовку каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и реализации ночной подготовки, и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в перестройке и преображении каждого из нас итогами ночной подготовки 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь субъектно телесно Владыкой 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 

· ИВДИВО-Синтез Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

· далее ИВДИВО-Синтез Учителя-творца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизичности каждым из нас, 

· ИВДИВО-Синтез Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 

· и в вершине реализации ИВДИВО-Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением субъектности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, проникаясь Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и, возжигаясь 4-мя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем и фиксируем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, 64-архетипически его фиксацию на каждом из нас ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики.

В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики переходим в зал ИВДИВО-Синтеза. Развёртываемся в зале ИВДИВО-Синтеза, развёртывая ИВДИВО каждого вокруг телесности каждого из нас субъектно. Фиксируем ИВДИВО каждого как ячейку ИВДИВО каждого из нас, синтезируя ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипическим, растворяя ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом. И, выходя из ячейки ИВДИВО каждого из нас, фиксируем на каждом из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, входя в Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО, стяжаем Синтез каждого из нас, синтезируясь с Учителем Изначально Вышестоящей Метагалактики.

И, возжигаясь Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Учителем Ля-ИВДИВО Метагалактики.

И, возжигаясь Мерностью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Учителем Си-ИВДИВО Октавы Бытия.

И, стяжая Взгляд Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы поменяли Мерность и Взгляд местами на сейчас.

Синтезируясь с Учителем До-ИВДИВО Октавы ФА и стяжая Энергию Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.

И, вспыхивая 4-мя фиксациями Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей четырёх Учителей в явлении Смысла, Взгляда, Мерности, Энергии, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. И, развёртываясь, входим в реализацию Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-рично собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, являем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая все Ядра Синтеза каждого из нас, заполняясь всем Синтезом каждого из нас, входя в Однородный Синтез всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вспыхивая Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в проникновении Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, взаимокоординируясь, синтезируемся всем Синтезом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, входя в ИВДИВО-Синтез.

И, вспыхивая реализацией Синтеза каждым из нас ИВДИВО-Синтезом, синтезируемся с Учителем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аксиомой каждого из нас, вспыхивая ею.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца Субъекта каждого из нас, каждым из нас. И проникаемся ИВДИВО-Синтезом Учителя ИВДИВО каждым из нас Аксиомой Субъекта каждого из нас, Аксиомой каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Учителя ИВДИВО. И, входя в Учителя ИВДИВО каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

Далее, синтезируемся с Учителем-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Окскость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии субъектности Учителя-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в перспективном ИВДИВО-Синтезе Учителя-творца синтезфизичности каждого из нас.

И синтезируемся с Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Человечность Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективы реализации Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-Синтезе собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию ИВДИВО-Синтеза явлением Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, вспыхивая Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением ИВДИВО-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами, в этом Огне мы компактифицируем ИВДИВО на каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый и обновлённый ИВДИВО каждого Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И развёртываемся ИВДИВО каждого Учителя ИВДИВО субъектностью реализации каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в ИВДИВО каждого Учителем ИВДИВО собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим из зала ИВДИВО-Синтеза, возвращаясь в зал Си-ИВДИВО Метагалактики. Становясь в зале, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас достигнутой реализацией ИВДИВО-Синтеза Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Владыкой 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртывая Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

(время: 02:51:42 – 03:13:07)

Практика № 7 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. 
Репликация, реализация Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому Человеку-Землянину в целом, Человечеству Землян в целом и Планете Земля в частности, как являющей соответствующее количество Аксиом, достигнутых ИВДИВО-Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале телесно Учителем ИВДИВО, Владыкой 93-го Синтеза в форме.

То есть ваше Ипостасное тело ходит сейчас, как Учитель ИВДИВО, выражая вас как Учителей ИВДИВО. Поэтому мы становимся телесно Учителем ИВДИВО, то есть Ипостасное Тело не по-человечески вышло, а как Учитель ИВДИВО. Контекст такой – становимся телесно Учителем ИВДИВО, то есть тело, это Учитель ИВДИВО Владыкой 93-го Синтеза в форме. 

То есть, Учитель ИВДИВО, это качество самого тела внутри, а Владыка 93-го Синтеза, это форма и тот Синтез, который вокруг нас вьётся – 93-й, мы сейчас его проходим, он и внутри нас, заполняет нас и вьётся вокруг нас. Поэтому Учитель ИВДИВО, определите сейчас в голове, это качество тела, степень вашего тела – помните? Учитель, это степень, это качество подготовки телесности, – Учитель ИВДИВО – тело, качество подготовки тела, на уровне Аксиомы – пятый вид Учителя. И Владыка 93-го Синтеза в форме. Форма, это Синтез, который вас заполняет и вьётся вокруг вас пред Кут Хуми Фаинь. 

Если вы внимательно посмотрите, вокруг вас всполохи Синтеза вьются, полосочки там, Огнеобразы бегают и вокруг вас такой небольшой вихрь 93-го Синтеза. Сейчас вы можете это увидеть, потому что вы Учителем ИВДИВО стоите. При этом вы стоите. Но вокруг вас такая Огненная среда, примерно на полметра, метр вокруг вас. И вот это вихрь 93-го Синтеза, его можно сейчас увидеть. Как Учитель ИВДИВО, вы можете это увидеть, некую среду 93-го Синтеза вокруг вас. Она и внутри вас, но внутри мы не увидим, её видит Кут Хуми. 

Вот Кут Хуми Фаинь перед нами стоят и видят 93-й Синтез внутри нас, как он накопился, а мы видим вокруг нас. Во! Хороший взгляд пошёл, Владыка сказал. То есть, вот как бы хорошо взглянули.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца всем Человекам-Землянам и Человечеству Землян в целом.
Мы не можем отдавать кому-то конкретно, поэтому мы отдаём Человекам-Землянам, мы прямо так и говорим Человекам-Землянам, это кто может, тот возьмёт каждый и Человечеству Землян в целом, это мы усиляем Человечество Землян нашими Аксиомами, которые мы от Отца привнесли на Планету Земля Человечеству Землян.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца (Пауза), преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. 

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Учителем ИВДИВО, Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становясь каждым из нас самой Аксиомой.

И мы становимся как Аксиома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в Си-ИВДИВО Метагалактике и просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развернуть Аксиому каждого из нас и Аксиомы нас в целом каждому Человеку-Землянину в целом и всему Человечеству Землян в целом, и Планете Земля в частности, как являющей соответствующее количество Аксиом, достигнутых ИВДИВО-Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и его поддержкой, Реплицируем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому Человеку-Землянину на Планете Земля в целом, поднимая Аксиомность и Аксиоматику Изначально Вышестоящего Отца, действующей на Планете Земля в людях, и обновляя её в некоторой степени новым уровнем Аксиом, реализуемых каждым из нас. 

Далее реплицируем Аксиомы каждого из нас Человечеству Землян в целом. И, развёртывая реплицирование наших Аксиом Человечеству Землян в целом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, реплицируем Аксиому каждого из нас, Аксиому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Планете Земля, аксиоматически взращивая её этим и реплицируя Аксиому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Планету Земля Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И, реализуя Аксиому каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, реализуя Аксиому Человеку-Землянину в целом, Человечеству Землян в целом и Планете Земля в частности собою, и, преображаясь этим каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, достигнутым уровнем Аксиоматического выражения и реализации, и развернуть перспективную реализацию Аксиомы каждого из нас Планетой Земля, Человечеством Землян и каждым Человеком-Землянином собою. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 01:02:09 – 01:32:32)

Практика № 8 
Стяжание Стандартом 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

7-й Синтез-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в явлении Учителя ИВДИВО, Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза и Человека Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.

Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.

И вот сейчас вы впитываете физически поток огнеобразов Си-ИВДИВО Метагалактики, где количество огнеобразов минимально 17.179.869.120 огнеобразов – это база, а может быть естественно больше, ‑ сколько вы притяните, Кут Хуми даст, Отец Си-ИВДИВО даст.

Попробуйте сейчас физически почувствовать, как вас телесно накрывает это количество огнеобразов. Это очень высокоэнергетические огнеобразы, высокоогненные огнеобразы, высокодухо-, высокосвето- огнеобразы. То есть там разный состав в четырёх Мирах. Потому что мы вышли, вообще-то, в Синтезный мир к Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Значит, нас могут пронизывать Огнеобразы четырёх Миров Си-ИВДИВО метагалактически. И вот впитайте их собою, почувствуйте их собою.

Становимся телесно Учителем ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И внимание! На Учителя ИВДИВО в тело Ипостасное (пред Кут Хуми стоит) входит тело Учителя Синтеза. Почувствуйте сейчас там, в зале. Так как мы объявили там, что у нас Ипостасное тело Учителя Синтеза, ‑ туда входит Учитель Синтеза с физики Си-ИВДИВО-Метагалактики. И пред Кут Хуми мы становимся и Ипостасным телом, и одновременно с телом Учителя Синтеза. Я напоминаю, что Учитель ИВДИВО выше Учителя Синтеза.

А теперь обращаем внимание на наше физическое тело. В наше физическое тело входит Посвящённый Синтеза телом. Почувствуйте, как в наше физическое тело входит Посвящённый Синтеза, вот сюда в зал из физики Фа-ИВДИВО.

Далее, из физики Соль-ИВДИВО в нас входит Служащий. Ощущаем Служащего, который принёс собою пакет огнеобразов физики Соль-ИВДИВО. Мы становимся синтез-физичны физикой Соль-ИВДИВО. Служащий Синтеза, – тело каждого из нас развернулось физически.

И сюда же физически входит Ипостасное тело физикой Ля-ИВДИВО. И мы развёртываемся пакетом огнеобразов физики Ля-ИВДИВО. И в этот момент физически у нас наступает синтез-физичность Ля-ИВДИВО 13-архетипическая.

То есть, вокруг нашего физического тела и внутри физического тела действуют огнеобразы Ля-ИВДИВО, Соль-ИВДИВО, Фа-ИВДИВО и Ми-ИВДИВО, как Части Посвящённого. Плюс Ре-ИВДИВО, как Человеческие Части каждого из нас. И мы стоим концентрацией Си-ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь.

И мы утверждаем, что мы автоматически эманируем, укутывая Планету Земля, каждого Человека Землянина, Человечество Землян в целом:

огнеобразами Ре-ИВДИВО,

огнеобразами Ми-ИВДИВО Метагалактики,

огнеобразами Фа-ИВДИВО Метагалактики,

огнеобразами Соль-ИВДИВО Метагалактики,

огнеобразами Ля-ИВДИВО Метагалактики и реплицируем

огнеобразы Си-ИВДИВО Метагалактики собою мираклево единством Ипостасного тела и каждого из нас Учителем Синтеза, Учителем ИВДИВО каждым из нас.

И возвращаемся фиксацией внимания и концентрацией взгляда в зал Си-ИВДИВО Метагалактики.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, просим ввести каждого из нас и синтез нас Стандартом 93‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 7-ю Синтез-синтезность Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхиваем синтез-физичностью 14-архетипически синтезфизически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасным телом Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас Стандартом 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-й Синтез-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся ею собою.

И вмещая 7-ю Синтез-синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтез-полномочий совершенств от любви до синтеза в прямой концентрации реализации 7-й Синтез-синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и вместить в 7-ю Синтез-синтезность Изначально Вышестоящего Отца данные Синтез-полномочия совершенств от любви до синтеза, реализуемые нами.

И вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся Ипостасным телом с Учителем Синтеза в физическое тело каждым из нас. Попробуйте зафиксировать вхождение Ипостасного тела и тела Учителя Синтеза в физическое тело.

Развёртываемся физически.

И развёртываясь физически, мы вспыхиваем физически 7-й Синтез-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Творение синтезфизичности 7-й Синтез-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И утверждая репликацию, достигнутых каждым из нас Синтез-полномочий совершенств от любви до синтеза каждому Человеку-Землянину в целом, Человечеству Землян в целом и Планете Земля в частности.

Реплицируя все стяжённые Синтез-полномочия совершенств в явлении Учителя ИВДИВО, Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза, Посвящённого Синтеза и будучи Человеком Синтеза собою, каждому Человеку-Землянину в целом, Человечеству Землян в целом и Планете Земля в частности, укутывая Синтез-полномочиями совершенств всех, в реализации 7-й Синтез-синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И далее, эманируем в синтезе всех Тел, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В синтезе всех Тел, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Красноярск.

И вот здесь, Учитель Синтеза эманирует Си-Идивно, Ипостась Синтеза – Ля-Ивдивно, Служащий Синтеза – Соль-Ивдивно. Посвящённый Синтеза – Фа-Ивдивно. Мы по-Человечески – Ре-Ивдивно. И далее вниз: октавно, истинно, высоко-цельно, изначально-вышестояще, метагалактически Фа, галактически, солнечно, планетарно.

Далее эманируем точно так же всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск. Учителя, Ипостаси, Служащие, Посвящённые, по-Человечески в 10-ти архетипах Материи.

Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас.

И вот теперь из наших физических тел выходит Учитель Синтеза, переходя в частное здание физического Экополиса Си-ИВДИВО Метагалактики. Поощущайте, Учитель ушёл.

Далее выходит из нас тело Ипостаси Синтеза и уходит в физический Экополис Ля-ИВДИВО Метагалактики. Тоже ощущаем, чувствознаем.

Далее выходит из нас телесность Служащего Синтеза и уходит в физический Экополис Соль-ИВДИВО Метагалактики. Тоже чувствознаем, как у нас в теле.

Далее выходит из нас тело Посвящённого Синтеза и уходит в физический Экополис Фа-ИВДИВО Метагалактики. Соответственно в частное здание служащего каждого из нас.

И далее, мы физически телесно, возжигаемся 10-ю архетипами Материи:

Ми-ИВДИВО-метагалактически Человеком Синтеза физически,

Ре-ИВДИВО-метагалактически физически,

Октавно-метагалактически физически,

Истинно-метагалактически физически,

Высоко-цельно-метагалактически физически,

Изначально-вышестояще-метагалактически физически,

Метагалактикой ФА – физически метагалактически,

Галактикой Млечного пути – физически метагалактически. Физичностью Галактики Млечного пути – физически метагалактически,

физичностью Солнечной системы – физически метагалактически

и физичностью Планеты Земля, развёртываясь синтез-физически каждым из нас физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 01:53:40-02:02:27)

Практика № 9

Преображение Сфер ИВДИВО Красноярск и ИВДИВО Зеленогорск

вокруг Планеты Земля на явление Иерархических Организаций Учителей ИВДИВО явлением ИВДИВО Красноярск и ИВДИВО Зеленогорск

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И реализацией Аксиом и Учителя ИВДИВО каждым из нас просим преобразить Сферу ИВДИВО Красноярск вокруг Планеты Земля на явление Иерархической организации Учителей ИВДИВО явлением ИВДИВО Красноярск.

Зеленогорск будет вторым этапом, поэтому сейчас только ИВДИВО Красноярск. Зеленогорцы, ИВДИВО Красноярск, не дёргайтесь на себя. Одно ИВДИВО!

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим установить новую концентрацию Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Красноярск и реализацию всех видов деятельности этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И преображаемся этим, преображая Сферу ИВДИВО Красноярск явлением Учителей ИВДИВО и Аксиом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом же Огне мы просим преобразить сферу ИВДИВО Зеленогорск.
Только мы сейчас не можем стяжать Огонь. Огонь вы стяжаете на своей территории. Потому что мы находимся в Красноярске. Ну, в смысле, Синтез Созидания мы можем здесь стяжать, а другой огонь не можем.

Красногорцы, вернётесь на территорию, стяжаете. И мы просим…

Ой, Красногорцы – Зеленогорцы! Извините! Ну, это… Вы зато увидели, куда волна пошла. ИВДИВО Красноярск поменялся, и вот сейчас смотрите, какая объективка, ‑ следующий по вашему третьему, 11-у горизонту, это Красногорск, мы говорили сегодня.

Ваше ИВДИВО поменялось – волна ушла на следующий Дом с требованием Учителей ИВДИВО поменять в Красногорске. Вот смотрите, какая объективка от Кут Хуми! Вот она объективка, чтобы вы чувствовали даже сопряжение Домов. Автоматика просто сработала!

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить ИВДИВО Зеленогорск на новое явление команды Учителей ИВДИВО и концентрацию Аксиом реализацией на Планете Земля в целом с перспективной новой фиксацией Огня на территории ИВДИВО Зеленогорск, когда вернутся в фиксацию своей территории. Команда вернётся в фиксацию территории.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся этим.

В этом огне, преображаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым и два подразделения ИВДИВО в командной реализации Красноярска и Зеленогорска на новую Аксиоматическую прямую выразимость Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Учителей ИВДИВО с соответствующей концентрацией ИВДИВО-синтеза данной реализацией в двух подразделениях (Красноярска и Зеленогорска) ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 02:06:53 – 02:18:28)

Практика №10 
Итоговая. Книга 93 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становясь телесно Владыкой 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.

Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
17.179.869.185 256-ллионов Огней,
17.179.869.185 256-ллионов Ядер Синтеза,
17.179.869.185 256-ллионов Субъядерностей 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь ими, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые в данной практике.

И возжигаясь ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.184-рично 20-рично потенциально перспективно.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в потенциально растущей 20-рице каждым из нас и, возжигаясь, преображаясь этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
64 инструмента Учителя ИВДИВО и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

64-рицу Служения Учителя ИВДИВО и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

16.384-рицу Генов Учителя ИВДИВО и 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

65.536-рицу Компетенций Учителя ИВДИВО и 65.536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими Учителем ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Учителем ИВДИВО каждым из нас синтез-физически собой и 93-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактически синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.

Переходим в библиотеку ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Книги 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем её.

Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. На Книге написано «Синтез ИВДИВО». И дальше интересно, «Человека-Учителя», в скобочках (Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца). Ну что стяжали, такую Книгу и получили. Вспыхиваем Книгой.

Переходим в Экополис Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики в частное здание каждого из нас, в кабинет на 17-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 92-го Синтеза, у кого она есть.

Возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 92-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку 92-м Синтезом каждого из нас. И стяжаем подготовку, переподготовку 93-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая соответствующим Синтезом Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и благодарим за 93-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённый каждым из нас, подготовку каждого из нас к этому Синтезу и реализацию каждым из нас данного Синтеза синтез-физически собою.

И в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь за реализацию данного Синтеза нами, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими телесно и фиксируя 49 Ядер Синтеза в каждом из нас.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за реализацию 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новых стяжаний, новых перспектив, новых возможностей и новых реализаций каждым из нас.

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.

И эманируем физически всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-Ядро.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в синтез-Ядро.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 93-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждым из нас и синтезируя их в синтез-Ядро.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 93-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им синтез-физически, реализуя новое явление ИВДИВО каждого из нас, осуществлённое ИВДИВО-синтезом каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Галина Кокуева, Ольга Чепига 

Наталья Барышева, Светлана Завьялова, Резниченко Ирина, Ольга Писаренко, Марина Газиева Марина Игнатова, Нино Стойкова, Бельская Надежда

Проверка практик: Галина Логосная, Фанзия Шарипова, Старкова Оксана, 

Ливия Голованова
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