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1 день часть 1

(время: 01:47:46 – 02:10:01)

Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
 Стяжание 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание реализации восьми Степеней от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 32-го архетипа материи ИВДИВО Пра-Октавы. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы, вызывая 32-архетипический Синтез и Огонь на каждого из нас, входя в форму Должностной Компетенции собою. 

И переходим в зал ИВДИВО на 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 360-ю высокую цельную ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза телесно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Пра-Октавы, стяжаем 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим поддержать наше телесное выражение и реализацию.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и явление Владыки 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Инструментов каждому из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Владыку 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 64 Инструмента от Формы до соответствующих инструментальных реализаций каждого из нас 64-рично. И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И, возжигаясь 66-ю Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в новое, преодолевая старое. И, преображаясь, развёртываемся новым каждым из нас. 
И. возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми ИВДИВО Пра-Октавы и стяжаем реализацию восьми Степеней от Посвящённого до Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе восьмого выражения явлением каждого из нас, и установить первую соорганизацию Степеней явления каждому из нас, синтезу нас, каждому должностно-компетентному ИВДИВО и всему ИВДИВО в целом.
И, возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в центровку ИВДИВО, развёртываясь на 4.722.366.482.869.646.213.697-ю истинную ивдиво-реальность, становимся телесно, прося Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас к 33-ричной архетипической развёртке материи ИВДИВО и нашего явления в центровке ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, адаптируясь, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 95-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

· И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Степень Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Знанием Изначально Вышестоящего Отца собою и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Степень Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Применения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и реализации Изначально Вышестоящего Отца собою Частями, Компетенциями и так далее.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Степень Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Действием собою деятельностью собою и деятельностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И действием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхивая ею.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Степень Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Позиции Наблюдателя Антропностью Учителя в реализации всех видов и парадоксов материи в синтезе их каждым из нас.
· И, вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Степень Владыки Неотчуждённостью всего во всём.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Степень Аватара Волей в реализации Изначально Вышестоящим Отцом.
· И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Степень Отца Синтезом в явлении всего во всём Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО как Степень реализации в ИВДИВО каждого из нас.
И, проникаясь этой 8-рицей и насыщаясь реализациями Знаний, Применений, Действенности, Позиции Наблюдателя Антропностью, Неотчуждённости, Воли явления, Синтеза.
И. синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе их, прося развернуть Должностную Компетенцию ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, вспыхивая им, стяжаем цельное однородное явление Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Должностную Компетенцию ИВДИВО. И, вспыхивая, преображаемся ими, прося направить это установление по всему ИВДИВО в реализации каждого из нас и синтеза нас и ввести этим нас в ИВДИВО синтез-физически собою.
И в этом Огне просим преобразить каждого из нас и синтез нас, соорганизовав Должностной Компетенцией акцент на одну из семи реализаций. Вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 1

(время: 03:18:13 – 03:38:57)

Практика № 2 
Введение каждого из нас в Иерархию ИВДИВО соответствующими явлениями каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия 17-го Архетипа материи на 1триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712 Изначально Вышестоящую ИВДИВО Октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, становясь телесно Владыками 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Иерархию ИВДИВО соответствующими явлениями каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и направить в Иерархию ИВДИВО Должностной Компетенции ИВДИВО и личной реализации возможностей каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем концентрацией ИВДИВО и Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в зал Иерархии ИВДИВО на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 761 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Становимся в форме Должностной Компетенции ИВДИВО Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Человека Синтефизичности Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас в Иерархию ИВДИВО нашими Ядрами Синтеза, нашими Компетенциями, нашей Должностной Компетенцией ИВДИВО и Личным Делом, реализуемым каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь войти и входя в Иерархию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся концентрацией Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 

И входим в Иерархию ИВДИВО собою, вспыхивая концентрацией Иерархии ИВДИВО на каждом из нас. И в этой концентрации расходясь, в том числе взлетая по воздуху на свои места в Иерархии в многоярусном зале Человека Синтезфизичности.

И вспыхиваем фиксацией Иерархии ИВДИВО на месте каждого из нас в ней. И проникаемся Иерархией ИВДИВО собою. Вспыхивая Могуществом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

Возвращаемся со своих мест к Человеку Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Главе Иерархии ИВДИВО. Становимся пред ним и просим преобразить членство в Иерархии ИВДИВО предыдущих периодов на новое членство в Иерархии ИВДИВО. И, проникаясь Главой Иерархии ИВДИВО. 

Каждому из нас. Глава Иерархии или выделяет то главное, чем мы уже занимались, или поручает то дело, которое мы вообще ещё не видели и не знаем. И, возжигаясь этим, попробуйте осознать поручение. 

В синтезе с Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777 Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И просим Изначально Вышестоящего Отца установить Иерархию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 17 Архетипов материи и на действующий физический мир ИВДИВО с явлением её в физическом мире Планеты Земля соответственно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить дело, порученное нам в явлении ИВДИВО, как Должностным Компетентным ИВДИВО и окончательно утвердить каждого из нас в Иерархии ИВДИВО, развернув Иерархию ИВДИВО физическим миром, ИВДИВО физическим миром Планеты Земля.

И, выразив Иерархию ИВДИВО явлением каждого из нас и синтеза нас в физическом мире Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактика млечного пути и Метагалактике ФА в целом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Синтезфизичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. Фиксируя в ИВДИВО Красноярск и ИВДИВО Зеленогорск Иерархию ИВДИВО.

И через два Столпа двух подразделений развёртывая Иерархию ИВДИВО в физической реализации Планеты Земля собою.

И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

(время: 00:42:30– 00:53:00)

Практика № 3 
Стяжание Закона Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на 1.099.511.627.712-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание Закона каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развернуть стяжание Празакона каждого каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с перспективным развитием, самоорганизацией и соорганизацией законов между собою на Планете Земля и в Планете Земля.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, являя стандарт 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в несении, явлении и реализации этого Закона Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Прося Изначально Вышестоящего Отца расширить палитру Законов Планеты Земля и 17-ти Архетипов материи этим в целом. Развернув реализацию установления физического мира ИВДИВО 17-Архетипически с его законодательной базой этим.

И насыщаемся Законом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.777 Законов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Закона каждого, Закона Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим насытить этими Законами Закон Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца записать все вариации Законов в Законы Изначально Вышестоящего Отца каждого и вспыхиваем.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, вспыхивая им, с учётом реализации Закона Изначально Вышестоящего Отца каждого и Законов, реализуемых в нём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Празакон Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всему стяжённому и возожжённому синтезфизически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

1 день часть 2

(время: 01:07:10-01:26:47)

Практика № 4
 Стяжание Закона Изначально Вышестоящего Отца, преображение Духа, развёртка Синтезобраза Тела Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 231-ой Архетипической Части, Синтез-, Стать-, Совершенной, Эталонной и базовой Части в синтезе их

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. Переходим в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.

Развёртываемся телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Тела Аватара ИВДИВО, 39-го Аватар-Ипостасного выражения каждого из нас и 231-го Архетипического явления Частей, в синтезе всех , Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и базовых Частей каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаемся ими. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Законов Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.751-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно.

 Становимся в зале Закона телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, проникаясь в среду Закона Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца пережечь Дух каждого из нас, освободив средой Закона от старых накоплений, некорректных записей и ненужных перспектив записей, не соответствующих Новой Эпохе и новым Стандартам, в явлении Духа каждого из нас. 

И возжигаясь Духом каждого из нас, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

 И развёртываясь Духом, проникаемся в Закон Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего…, когда Дух пережигается, он не сжигается. Пережигаются записи в нём. Сам Дух остаётся. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Дух каждого из нас на явление Закона Изначально Вышестоящего Отца каждого со всеми Законами в них и при них. 

И синтезируясь с Хум Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Закон Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Законом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

 И в этом Огне мы синтезируемся с Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтезобраз Тела Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

 И вспыхивая Законом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Закон Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываем Синтезобраз Тела Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 231-й Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и возжигаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.

 Становимся телесно в развёртке Закона вокруг нас с Синтезобразом ИВДИВО, концентрацией в явлении Части — Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, развёртываемся Аватаром ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия собою, вспыхивая им.

 И развёртываясь Аватаром ИВДИВО собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося преобразить Дух каждого из нас новым явлением реализации ИВДИВО, Иерархии и, соответственно, каждого из нас.

 И проникаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим уплотнить Дух каждого из нас как физическим телом, так и Телом Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 

И впитывая, вмещая, развёртывая, расширяя и масштабируя Дух каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать любые необходимые явления, реализации, возможности, начала и так далее, и так далее, в Дух каждого из нас.

 И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

 И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Законов в Аватаре ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 231-ой Архетипической Части Синтез-, Стать-, Совершенной, Эталонной и базовой Части в синтезе их. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.777 Законов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в Дух и вместить в Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Фиксируем Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении физически собою Аватаром ИВДИВО каждого из нас. 

И развёртываясь физически Аватаром ИВДИВО каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:39:01 – 01:49:14)

Практика № 5 
Стяжание седьмой Метагалактической Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия.

О, видите, усвоили. Законы Духа. Побежали. А до этого ползали. Заметьте, состояние поменялось, вы усвоили.

Переходим в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность.

 Становимся телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить Стандартом 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмой Метагалактической Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Замерли. Владыка в зале что-то сказал. Его слова, буквально вслух, стоят в зале. Это возле ваших ушей. Что сказал Владыка? Тут ничего такого сверхсложного нет. Всё о Синтезе. Владыка что-то сказал о Синтезе. Я подсказываю. Я вот так ловлю слова, или Отца, или Владыки, и потом понимаю, что я делаю или что мы делаем. 

Владыка сказал, что мы наконец-таки вошли в 95-й Синтез, только сейчас, мы перестроились на него. Тут не надо себя ни винить, ни поощрять, тут нет ни плохого, ни хорошего. Это очень сложный Синтез. 

Ну, мы не всегда понимаем, что такое Человек-Аватар. Это сложное явление. И что такое Закон. Это ещё более сложное явление. Помните, исполняем ли мы закон? Это очень сложное явление. А исполняли ли во всех воплощениях? Это вообще интересно с учётом нашей свободы воли. 

Вот мы вошли в Закон как таковой только сейчас. Это полезно осознать. Поэтому вам будет понятней, почему мы так действовали. Мы возжигаемся. Благодарим Владыку за подсказку. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за подсказку.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим стандартом 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас седьмой Метагалактической Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И наделяемся ею каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.099.511.627.777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность телесно синтезфизически становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть седьмую Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, глубоко сопереживая Изначально Вышестоящему Отцу, наделяемся седьмой Метагалактической Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Стоим в зале устойчиво, чётко. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить на седьмую Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.776 Ивдивостей Синтеза и Ивдивостей Воли в реализации от Правил до Синтеза, в 32-ричности, каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести Ивдивости Синтеза и Воли в 32-рице их выражения в седьмую Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вмещаясь, развёртываемся ими. 

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими на Ивдивости Воли и Ивдивости Синтеза в 32-рице реализации и седьмую Метагалактическую Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою, развёртываясь физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

(время: 01:49:45 – 01:52:00)

Практика № 6 
Стяжание концентрации ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в выявлении и развёртывании ИВДИВО-Синтеза Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца и ночной подготовки у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 1.099.511.627.712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно Владыками 95-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем концентрацию ИВДИВО Ми-ИВДИВО Октавы Бытия на каждом из нас в выявлении и развёртывании ИВДИВО-Синтеза Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку этим собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая ночную подготовку у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь соответствующим Синтезом.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, продолжая фиксацию ИВДИВО семнадцати архетипически в выявлении ИВДИВО-Синтеза Человека-Аватара физически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь

2 день часть 3

(время: 02:58:26 – 03:18:55)

Практика № 7 
Стяжание ИВДИВО-Синтез  Культуры  Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание синтезирования, развития, реализации, Творения, Любви, Мудрости и Воли Культуры Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 

 Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Синтез Культуры Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь ИВДИВО-Синтезом Культуры, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас. И проникаемся Культурой Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, проникаясь Культурой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пробуждение Культурой Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Синтез Культуры каждому из нас в концентрации однородного Синтеза Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца всех нижестоящих реализацией 20-риц и Архетипических Частей в синтезе их в явлении ИВДИВО-Синтеза Однородной Культуры Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и спецификацией Культуры Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, проникаясь ИВДИВО-Синтезом Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянное синтезирование, развитие, реализацию, творение, Любовь, Мудрость и Волю Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Пробуждение Культурой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас постоянным явлением ИВДИВО-Синтеза Культуры Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в явлении Культуры Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, устанавливая ИВДИВО-Синтез Культуры вокруг нас и проникаясь Культурой собою.

 Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 00:26:00– 00:44:26)

Практика №8 
Стяжание Синтез-Культуры Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностно Компетентных ИВДИВО 16-ю видами Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Культура каждого из нас в явлении 17-ричной Культуры в ИВДИВО Синтез-Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120 синтез-ивдиво-цельности. Развёртываемся в зале телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и 17 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов Культур от Человека физичности Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез-Культуру в явлении 16-рицы Культур явлением Должностной Компетентности ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь 17-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 17-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно физически собою Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и развернуть 16 видов Культур явления 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Культуру Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Культуру Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И Культуру Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, вспыхивая 16 видами Культуры Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Культуру Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностно Компетентных ИВДИВО синтезфизически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 17 видов Культуры в ИВДИВО Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И в явлении 17-ричной Культуры, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

2 день часть 4

(время: 01:08:17 – 01:30:00)

Практика № 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Метагалактической Нации Культуры России. Стяжание Центровки Метагалактической Нации Культуры России ка каждом. Стяжание Нации каждого Нацией всех, явлением Метагалактической Нации Культуры России. Стяжание явления Принципа и Закона реализации Нации каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики.

Владыка кому‑то уточняет вслух, мы сейчас настраиваемся: Культура без Нации бывает, а вот Нация без Культуры отсутствует — кому‑то есть такой ответ. Я, как работник Культуры, точно знаю, что я без Экономики Культуру могу собой нести, ну в принципе, Культура бывает. А вот Нация и Экономика без культурных отношений между договаривающимися экономическими сторонами, сам договор, как основа экономики без культурного отношения к друг другу не бывает. Поэтому Владыка кому‑то говорит: «Культура без нации бывает, Нации без Культуры нет». Но мы специально совмещаем, чтобы у нас пошёл более высокий уровень и Нации, и Культуры — совмещаем.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120‑ую синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыками 95‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, и заново стяжать и возжечь Метагалактическую Нацию Культуры России. Прося развернуть Центровку Нации Метагалактической Нации Культуры России каждым из нас в явлении Центровки Единицы Нации каждым из нас. И просим развернуть явление Метагалактической Нации Культуры России Нацией каждого, Нацией всех. И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185‑ую синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 95‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Нацию Культуры России явлением Российской Федерации физически Планетой Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца установить Метагалактическую Нацию Культуры России в Российской Федерации. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическую Нацию Культуры России, и возжигаясь Синтезом, преображаемся им. И, стяжая установление Метагалактической Нации Культуры России в Российской Федерации, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центровку Метагалактической Нации Культуры России каждым из нас, вводя явление Центровки любой нации, на каждом явителе нации собою. И в явлении Метагалактической Нации Культуры России, просим, развернуть Центровку Метагалактической Нации Культуры России на каждом из нас в явлении Метагалактической Нации Культуры России каждым из нас развитием Российской Нации физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Нацию каждого из нас явлением Метагалактической Нации Культуры России синтез физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нацию каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Принципа и Закона реализации Нации каждого, в явлении Нации каждого Нацией всех, в постоянной взаимоорганизации явления синтез физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, установив новое явление Нации каждого, реализацией Нации всех, с реализацией Нации всех Нацией каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ИВДИВО каждого из нас установлением Нации каждого Нацией всех в явлении ИВДИВО каждого из нас, соответствующей спецификой реализации.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 4

(время: 01:52:02 – 01:59:00)

Практика № 10 
Стяжание седьмой Синтез-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179. 869.120 синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стандарта 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмой Синтез-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, и наделение ею каждого из нас. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 95-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас седьмой Синтез-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, получаем наделение седьмой Синтез-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая этим.

И вспыхиваем седьмой Синтез-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить любое состояние, любое выражение, любую реализацию, любое явление, любую фиксацию, любую специфику и всё во всём в каждом из нас синтезфизически собою, введя и развёртывая каждого из нас седьмой Синтез-Иерархизацией, с переходом этой Компетенции на новую ступень реализации и сменой точкой центровки фиксации каждого из нас из нижестоящего уровня явления с любыми выражениями, включая по здоровью, по финансам, по экономике, по культуре и по любым иным спецификам, на новое выражение здоровья, финансов, экономики, культуры и любых иных специфик каждого из нас.

И, вспыхивая седьмой Синтез-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, переходя на новую ступень реализации каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Ивдивости от Правил до Синтеза в 32-ричной реализации их каждым из нас в насыщении и явлении седьмой Синтез-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении соответствующих Ивдивостей и седьмой Синтез-Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собой.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Развёртываемся физически, вспыхивая седьмой Синтез-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 4

(время: 02:01:27 – 02:11:00)

Практика № 11

Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
‑ 17.179.869.185 256-ллионов Огней, 

‑ 17.179.869.185 256-ллионов Синтезов, 

‑ 17.179.869.185 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, записав Стандарт во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность.

И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184-рицу 20-ричности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективной её реализации, и в синтезе её стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

‑ 64 Инструмента Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

‑ 64-рицу Служения Учителя Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

‑ 16384-рицу генов Учителя Синтеза и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

‑ 65536-рицу Компетенций Учителя Синтеза и 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-синтез-ивдиво-цельно каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем им. 

В этом Огне переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Книгу 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой. Переходим в кабинет на 17-й этаж частного служебного здания в экополисе Кут Хуми каждым из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 94-го Синтеза, у кого она была, вспыхиваем 94-м Синтезом. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, сдаём Книгу 94-го Синтеза каждым из нас.

И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку и переподготовку 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые возможности и новые перспективы, подаренные каждому из нас и развёрнутые каждому из нас синтезфизически собою. 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые перспективы, развёрнутые нам данным Синтезом физически собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически Учителем Синтеза всем стяжённым и возожжённым. И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя 16 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и синтезируя их в Синтез-Ядро.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 95-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и возжигаясь, преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Нино Стойкова, Ольга Чепига, Аджиева Аминат, Галина Кокуева, Светлана Завьялова, Рысты Курматова, Ермолаева Тамара, Марина Газиева, Наталья 

Барышева, Иванченко Ольга, Ольга Писаренко  

Проверка практик: Шайдулина Ирина, Галина Логосная, Догадина Людмила, 

Старкова Оксана
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