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ПРАКТИКИ
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Виталий Сердюк

96. (08) ИВДИВО-Синтез Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 

Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Изначально Вышестоящего Отца

Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца

Метагалактические Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 

Стандарт Синтеза

ИВДИВО: 40 архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).

Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 4194304-рицы 4-ричности телесного явления. 

ВШС: 32 компетенции. 4.194.304 Метагалактических Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.

7 метагалактическая ивдивость (1 день) и седьмая синтез-ивдивость Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Отца

МИД: Синтез Архетипической 4-ности 1048576 частей/1048576 систем/1048576 аппаратов/1048576 частностей Отца ИВДИВО ИВО.

64 вида материи. Реалитика 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).

МС: 40 тип материи реализацией искр духа огня Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез 40 вида организации материи – ивдиво-цельностей огня ИВДИВО. 

Экополис Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО ИВО 4194280 ивдиво-цельности Октавной Метагалактики
40 инструментов Отца ИВДИВО каждого. 

40 генезисов внутреннего образования Отца ИВДИВО. Учитель-Отец.

40 фундаментальность огня - Стандарта. 

16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Отца ИВО Отца ИВДИВО.

4/16 миров новой эпохи каждого. Тонкий синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.

Иерархия Отцов ИВДИВО.

96 Синтез ИВО
ПРАКТИКИ
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Красноярск
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1 день часть 1

(время: 03:00:43 – 03:39:56)

Практика №1 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Фа 15-ю видами Воскрешения и свободного его выражения от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО Планеты Земля
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17миллиардов 179миллионов 869тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно, в форме Должностной Компетенции пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 15 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 15 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в глубинное явление 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем проникновение 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Владыку 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, стяжая 64 инструмента Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Владыку 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с развёртыванием формы и иных инструментов на каждом из нас собою. И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя во Владыку 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, вспыхивая действующими нами, и в нас, 15-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть одномоментное стяжание 15-ти видов Архетипического Человека явлением 15-ти видов человеческого вида Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, от Человека Изначально Вышестоящего Отца 14-го Архетипа материи до Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Планеты Земля и Человека ИВДИВО Планеты Земля человечеством землян физически на Планете Земля, в 15-м выражении каждого из нас, в синтезировании всех Частей 15-ти видов каждым из нас. 

И, возжигаясь 15-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося развернуть Синтез Физического тела 15-ю видами Человека в явлении скольжения Синтеза 20-риц Цельных Частей каждого вида Человека между собой, и в синтезе их, одним 20-ричным синтез-14-архетипическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И развернуть внутреннее явление 14-архетипического Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И проникаясь Кут Хуми Фаинь, лично вспыхивая ими собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Его Синтезом, входим в наслаждение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и в восторг явления Изначально Вышестоящего Отца собою, при этом сохраняя серьёзность и глубину выражения, сочетая несочетаемое. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17миллиардов 179миллионов 869тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно, Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 14-архетипического Человека явлением Синтеза 14-ти 20-риц и концентрации Человека ИВДИВО Планеты Земля, в свободном течении и явлении Цельных Частей 20-рицы между собой, в синтезе реализующих 14-архетипическую телесность физического выражения каждого из нас, в явлении Физического тела Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою, Физическим телом каждого из нас, и в явлении разнообразия деятельности Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 14-архетипически реализуемых 20-риц, четвериц и соответствующих явлений Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в их своеобразии скольжения и реализации каждого из нас синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184-рицу 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая цельное явление Человека Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 4 294 967 296-рицу 20-ричности его реализации каждым из нас. Стяжая Воскрешение Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь, стяжаем Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им, воскрешаясь его реализацией каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 1 073 741 824-рично 20-ричностью явления Соль-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И, воскрешаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжаем Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца явления Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 268 435 456-рицу 20-ричности Его явления. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая его реализацию каждым из нас. И, развёртываясь Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 20-рицы, воскрешаемся Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-рично 20-ричности явления Ми-ИВДИВО Метагалактики, в синтезе стяжая Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, воскрешаясь им. И воскрешаемся им, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

Проникаясь наслаждением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая, стяжаем Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-рично 20-ричностью явления Ре-ИВДИВО Метагалактики в явлении Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, стяжая его собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, воскрешаясь им. И синтезируясь, преображаемся им, реализуя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхивая им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-рично 20-рицы явления Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Его Хум, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, воскрешаясь им. И, синтезируясь им, преображаемся в его явление каждым из нас собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-рично 20-ричностью явления Истинной Метагалактикой Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, воскрешаясь Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, синтезируясь, преображаясь им, входим в Синтез всех стяжённых Частей физически телесно между собою, и проникаясь ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 262 144-рично 20-рицы явления Высокой Цельной Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, воскрешаясь Человеком Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь, преображаемся им.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Творца Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца 65 536-рично 20-рицы явления Изначально Вышестоящей Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики. Стяжая Человека-Творца Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, проникаясь им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, воскрешаясь, синтезируясь, преображаемся Человеком-Творцом Синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 16 384-рично четверицы явления Метагалактики Фа Си-ИВДИВО Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, воскрешаясь Человеком ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь им, преображаемся им, развёртываясь собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Фа-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рично, четверицы явления Галактики Млечного Пути Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Человека Фа-ИВДИВО Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца и, воскрешаясь им, синтезируясь, преображаемся им.

И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, 1024-рично, четверицей явления Солнечной Системы Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Человека Ми-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою и, воскрешаясь, синтезируясь им, преображаемся им собою, развёртываясь им.

И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 256-рично, явлением Планеты Земля. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжая Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики, воскрешаемся им и, синтезируясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком Ре-ИВДИВО Метагалактики физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, в любом количестве явления Синтеза Частей собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И, воскрешаясь Человеком ИВДИВО Планеты Земля, синтезируясь им, преображаемся им, синтезфизически, пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, в наслаждении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоговое телесное синтезфизическое, едино-телесное и однородно-телесное явление Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, с едино-телесностью выражения 15-ти видов Человека и однородно-телесностью реализации 15-ти видов Человека в каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца однородно-телесно синтезфизически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, согласно Его Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Си-ИВДИВО Метагалактики синтез-15-рично, едино-телесно, человеческим выражением, стяжая однородно-телесное явление Человека Си-ИВДИВО Метагалактики собою, в явлении от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО Планеты Земля синтезфизически каждым из нас, в целом. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на свободное выражение любого, из 15-ти видов Человека, от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО Планеты Земля, в скольжении динамики оболочки Частей, в едино-частном, Цельными Частями 20-ричности выражения синтеза их, Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Фа. 

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики, синтез-15-рично, физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца Человека Си-ИВДИВО Метагалактики, 15-ричной реализацией явления видов Человека Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Человека Си-ИВДИВО Метагалактики собою, 15-ричной реализацией Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики в одномоментном действии 15-рицы, количественно-качественными показателями реализации каждого из нас.

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, наслаждаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 

И, развёртываясь физически в данном зале, физически собою, Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск и ИВДИВО Хакасия, проникаясь четверичной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, на каждом из нас, Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики собою и, эманируя в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

(время: 03:40:35 – 03:49:03)

Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Сатьи-Юги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-ти архетипически Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, напрямую, на 17миллиардов 179миллионов 869тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Сатьи-Юги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, 14-ти архетипически, Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и проникаемся ими.

Стяжаем Дух Сатья-Юги Человека Си-ИВДИВО Метагалактики и проникаемся им.

Стяжаем Свет Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и проникаемся им.

Стяжаем Энергию Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и проникаемся ею.

Стяжаем Субъядерность Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и проникаемся ею.

И стяжаем Форму Синтеза Образа и Подобия Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, явлением Синтеза Образа и Подобия Формой Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, в явлении человеческой Формы и реализации, тотально, 14-ти архетипически, каждым из нас.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Сатья-Югу в реализации каждого из нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою. 

И проникаемся в синтезе Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы в тотальном синтезе всего во всём, стяжая Цельный Синтез Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца этим, Человеком Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою и, проникаясь этим, каждым из нас.

И, входя в Цельный Синтез Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем ею. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

(время: 03:54:37 – 04:00:47)

Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Преображение Должностной Компетенции на минимальное фиксированное состояние Человека Си-ИВДИВО Метагалактики

И мы сннтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17миллиардов 179миллионов 869тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываемся телесно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас на минимальное фиксированное состояние Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, каждому из нас и в синтезе нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас, явлением Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. В цельности системной пятнадцатерицы явления Человека: от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Человека ИВДИВО Планеты Земля включительно. В разнообразии явления двадцатериц и ракурсов выражения необходимостью или реализованностью каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17миллиардов 179миллионов 869тысяч 185-ю синтез- ивдиво-цельность, становимся телесно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме телом Человека Си-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО и ныне, и присно, и во веки веков новой шестой эпохи на 262 144 000 лет Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики, в цельном Синтезе пятнадцатерицы видов Человека Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:10:32 – 01:26:56)

Практика №4 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание явления Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 256 архетипических Частей Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжание Однородного Тела субъекта Изначально Вышестоящего Отца

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность телесно Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 96-го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Явление Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя 256-ти архетипических Частей и ИВДИВО каждого с однородным Телом субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, явления двуединого ракурса Владыки-Человека и Учителя Синтеза или Владыки Синтеза соответственно синтезфизически собою. 

И, возжигаясь шестью Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ую Синтез-ИВДИВО-Цельность, становимся телесно Человеком Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 96-го Синтеза в форме. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Синтезфизичности Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя архетипических Частей и ИВДИВО каждого из нас Вышестоящими архетипами материи в реализации и развитии 14-го архетипа материи ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, фиксируем вершинную Телесность в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. А Ипостасным Телом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, переходя в его зал на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737-ую ИВДИВО-Октавность. Становимся телесно Ипостасным Телом Владыкой 96-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь с его Хум, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68-миллиардов-619-миллионов-476-тысяч-736-рицу 20-ричности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ую Высокую ИВДИВО-Октавность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944-рично 20-ричностью Явления Энергии и Эталонов Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Энергии и Эталонов его в целом каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ую Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Октавность. Синтезируясь с его Хум, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца 1-триллион-99 миллиардов-511-миллионов-627-тысяч-776-ричную 20-рицу Реализации Света и Тез Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия собою и в синтезе их стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Октавы Бытия. И, вспыхивая всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, переходя в его зал на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 105-Высоко-Цельную ИВДИВО-Октавность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 105 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя Изначально Вышестоящего Отца 4-триллиона-398-миллиардов-46-миллионов-511-тысяч-104-ричной 20-рицей Реализации Духа и Стати Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И, вспыхивая этим, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И развёртываемся Учителем Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас в Реализации этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал на 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 417-ую Истинную ИВДИВО Октавность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 архетипических Частей Соль-ИВДИВО Октавы Бытия с 513-й по 768-ую Истинную ИВДИВО-Октавность включительно данного года Реализации в Явлении 33-рицы каждой из 256-ти архетипических Частей 33-мя архетипами материи в синтезе их и фиксации центровкой в Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою каждым из нас. 

И, возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая 256-тью архетипическими Частями Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас 33-хархетипично каждой из них. 

И, вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, в его Реализации Физичности Ля-ИВДИВО Октавы Бытия экополиса Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем ИВДИВО каждого с однородным Телом субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Человека Си-ИВДИВО Метагалактики, 

Посвящённого ДО-ИВДИВО Метагалактики, 

Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, 

Ипостаси Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, 

Учителя Фа-ИВДИВО Октавы Бытия 256-ти архетипических Частей Соль-ИВДИВО Октавы Бытия однородным Телом субъекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываемся Однородным Телом субъекта Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия с ИВДИВО каждого из нас вокруг в целом в форме Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая Явление Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза соответственно каждому из нас в Явлении однородного Тела Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия субъектно ИВДИВО каждого Учителя Синтеза или Владыки Синтеза собою. И входим в реализацию Владычества Синтеза или Учителя Синтеза соответственно каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, Реализацию Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза синтезфизически собою в Явлении однородно-телесной Реализации субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Октавы Бытия, благодаря Изначально Вышестоящих Отцов Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, До-ИВДИВО Метагалактики, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 179 миллионов 769 тысяч 185-Синтез-ИВДИВО-Цельно телесно. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе архетипических Частей, Цельных Частей Учителя, Цельных Частей Ипостаси, Цельных Частей Служащего, Цельных Частей Посвящённого с Цельными Частями Человека Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в единотелесной Реализации синтезфизически 14-архетипически и 19-архетипически Частями собою явить в синтезе их Владыку-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою качеством и реализацией Жизни каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Владыку-Человека в синтезе всего во всём единотелесно синтезфизически 14-архетипически Си-ИВДИВО-Метагалактически каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на явление Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, стяжаем единотелесность каждого из нас в одномоментной выразимости Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы от архетипических Частей до Человека Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезе их между собой единотелесно синтезфизически каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически единотелесно Владыкой-Человеком однородно-телесно Учителем Синтеза или Владычицей Синтеза каждым из нас соответственно, и, вспыхивая этим.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:26:59 – 01:31:21)

Практика № 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Должностной Компетенции Си-ИВДИВО Метагалактики явлением однородного тела Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Учителем Синтеза ИВО

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики напрямую, переходим в его зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Должностную Компетенцию ИВДИВО, явлением однородного тела Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, явлением однородным телом Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, соответственно. И, проникаясь, развёртываемся ею каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываясь однородным телом Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза или Владычицей Синтеза синтезфизически собою. Вспыхивая этим ракурсом каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое, синтезфизически Си-ИВДИВО метагалактически в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

(время: 01:32:48 – 01:35:36)

Практика № 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
 Стяжание Компетенции седьмая Метагалактическая Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся однородно телесно Учителем или Владычицей Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал однородно телесно Учителем или Владычицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца уплотнить однородно телесное выражение Должной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и степени её реализации, включив и развернув вторую жизнь Репликации, Созидания, Творения, Любовь, Мудрость, Волю, и Синтез каждому из нас однородно телесно, синтезфизически, субъектно Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас седьмой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. 

И, вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Виртуозных Компетенции и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Виртуозных Компетенций от Синтеза до Правил 32-ричной реализации. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Виртуозные Компетенции в седьмой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации седьмой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся физически Учителем Синтеза или Владычицей Синтеза однородно телесно, вспыхивая седьмой Метагалактической Ивдивостью каждым из нас физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасии, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

(время: 02:16:20 – 02:42:21)

Практика № 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Всеобъемлющей жизни Владыки-Человека Изначально Вышестоящего   Отца и ИВДИВО-жизни Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. 

Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся Владыкой-Человеком телесно, Владыкой 96-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Всеобъемлющую жизнь Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Ивдивную жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Владыка поправляет – и жизнь ИВДИВО. И ИВДИВО-жизнь, не хотят говорить, и ИВДИВО-жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Жизнь Учителя Синтеза будет называться ИВДИВО-жизнь. Простенько, можно просто – жизнь, но это мы будем спускаться на уровень Человека, поэтому ИВДИВО-жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. У Владыки-Человека Всеобъемлющая жизнь. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно, развёртываемся однородно телесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всеобъемлющую жизнь Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца собою во всех названных и не названных аспектах её реализации, развёртывания и бытия ею, каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, преображаясь Всеобъемлющей жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Всеобъемлющей жизнью Владыки-Человека собою.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем ИВДИВО-жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся ИВДИВО-жизнью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, вспыхивая ИВДИВО-жизнью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Иерархически-Конфедеративно ИВДИВО-жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.

И в этой реализации, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить жизнь каждого из нас и синтез нас на явление двуединой жизни – Владыки-Человека и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, синтезтелесно физически собою. 

И реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3 

(время: 03:02:18 – 03:14:37)

Практика № 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание седьмой синтез-ивдивости Изначально Вышестоящего Отца в усвоении, насыщении, компактификации двух жизней и их реализации в выражении каждым из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возвращаемся сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть седьмую синтез-ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с насыщением и компактификацией двух жизней каждым из нас ею. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, наделяемся седьмой синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. И вмещаем, насыщаемся и компактифицируем каждую из двух жизней каждого из нас.

И, проникаясь седьмой синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя, синтезируем две жизни собою, развёртываясь жизнью каждого из нас.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17.179.869.184 синтез-компетентных Синтеза седьмой синтез-ивдивости каждого из нас, прося насытить ими седьмую синтез-ивдивость каждого из нас, и развернуть явление синтез-компетентных Синтезов в усвоении, насыщении, компактификации двух жизней и их реализации в выражении каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на синтез-компетентные Синтезы и седьмую синтез-ивдивость в целом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся устойчиво и реализовано двумя жизнями каждым из нас, (слышен звонок телефона в зале) это жизнь началась, значит, усвоили.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и преображаемся Синтезом собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем седьмой синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, вспыхивая всей выразимостью каждого из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск. ИВДИВО Бородино. ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакассия и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

2 день часть 3 

(время: 03:29:17 – 03:43:00)

Практика № 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Стандарта Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжание 232-ой Архетипической Части Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с явлением и реализацией двух жизней каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно Владыкой 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме 17.179.869.120-ти синтез-ивдиво-цельно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 232-й Архетипической части Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в разработке и реализации двух жизней каждого из нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал Стандарта Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.160-ю синтез-ивдиво-цельность, развёртываясь телесно Владыкой 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в явлении самого высшего Стандарта в ИВДИВО каждого из нас. И, вспыхиваем, синтезируемся с Хум Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И, вспыхивая Стандартом Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 232-й Архетипической части Отец ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси, стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, стяжая Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185 синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыкой 96 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 232-ю Архетипическую часть в синтезе всех выражений цельных Частей и Частей каждым из нас с явлением и реализацией двух жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, вспыхивая, развёртываемся Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184 Стандарта Изначально Вышестоящего Отца Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики применить телесно каждым из нас стяжённые Стандарты и развернуть их из нашего тела в ИВДИВО каждого из нас 20-архетипически физически.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности Стандартами. Возжигаясь, преображаемся всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении всех Стандартов двумя жизнями каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить в реализацию двух жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Стандартами Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Стандарты из тела Отца ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца, и включить процесс взаимокоординации ИВДИВО каждого и тело Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся телесно Отцом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртывая Стандарты его в ИВДИВО каждого из нас вокруг нас и создавая среду Стандартов собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 4 

(время: 00:57:43 – 01:21:12)

Тренинг ведёт Отец Си‑ИВДИВО Метагалактики, со мною. Я физически говорю – он ведёт. На всякий случай, чтоб вы все понимали, почему, как.

Практика-тренинг № 10. 
Тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Физически развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Входим в явление Владыки-Человека каждым из нас, активируя архетипические Части и все цельные Части Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека в синтезе их в единотелесное явление Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех Частей, всего во всём каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца переставить каждого из нас и направить с 4-го по 14-й архетип материи включительно или по нашей подготовке, или по указанию Отца каждому из нас. 

И переходим в явление Человека соответствующего архетипа материи каждому из нас и каждым из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в одном из 11-ти архетипов материи Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становясь Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца в форме Владыки 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пред которым вы стоите, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца соответствующим архетипом материи физически собою. 

Изначально Вышестоящие Отцы сказали вам, в каком вы архетипе с 4-го по 14-й включительно.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим указать, в каком мы виде организации материи. Обратите внимание, что мы ещё стоим в четырёх Мирах. И некоторых я вижу в Метагалактическом Мире, некоторых – в Тонком, некоторых – в Синтезном. Соответственно, вид организации материи ещё ракурсом Мира учитывается. Не пугайтесь, просто спросите, какой вид организации материи, и в каком Мире вы стоите? Или сами поощущайте. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь соответствующим видом организации материи и Миром каждым из нас. Это совместно.

И последний шаг. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, уточняем, в каком Царстве данного архетипа материи мы стоим, определяя качество жизни каждого из нас с 4-го по 256-е Царство. Цифра! И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть качество жизни ракурсом данного Царства каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующее царственное выражение данного архетипа материи синтезфизически собою.

И в этом Огне Владыкой-Человеком мы переходим на Части Посвящённого, включая Части Посвящённого собою. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца следующего архетипа, следующего вида организации материи, следующего Царства, возможно, следующего Мира, а можно и в этом остаться. 

И перешли, встали в иной зал Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца того зала, где мы стояли. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать нас в этом архетипе, в этом виде организации материи, в этом царстве и в этом синтезфизическом выражении Посвящённого каждым из нас на шаг выше предыдущего. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь, преображаемся этим.

В этом Огне переходим в Части Служащего, развёртываем Служащего собою Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим на следующий более высокий архетип, в следующий более высокий вид организации материи, в следующее более высокое Царство и, возможно, в следующий Мир или остаёмся в этом.

Становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине вида организации материи Служащим Владыкой-Человеком в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: за архетип, за вид организации материи, за Царство и за реализацию каждого из нас этим. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Начинаем эманировать Созидание из каждого из нас как Служащего. Выжигая внутри и вокруг себя все сложные моменты каждого из нас, не соответствующие нашему явлению Служащего Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.

В этом Огне переходим в Части Ипостаси. Возжигаемся Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца данного выражения. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца следующего архетипа, следующего вида организации материи, следующего Царства. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на это выражение и укрепить Части Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Владыкой-Человеком каждому из нас в реализации их собою. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И делаем последний шаг. Переходим в Части Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, перед которым мы находимся. Переходим в следующий архетип материи, следующий вид организации материи и следующее царство Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И переходим в следующий архетип, в следующий вид организации материи с Миром, возможно, следующее Царство Учителем Синтеза каждым из нас, становясь итогово в достижимой реализации каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой-Человеком в максимальном явлении Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и фиксируя единотелесность реализации этим. 

В Архетипические Части не идём.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца того выражения, где мы стоим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой-Человеком, и Отец вам вручает свиток, где стоит список: Учитель, Ипостась, Служащий, Посвящённый, Человек – в явлении Владыки-Человека в реализации архетипа, вида организации материи, Царства, Мира и количества активированных в реализации цельных Частей соответствующих явлений каждого из нас. Табличка. Берём свиток, смотрим на него.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, отправляем свиток, утверждая, на письменный стол в кабинет в экополисе Кут Хуми Си- ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики за данный тренинг.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически Владыкой-Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики-тренинга. Аминь.

2 день часть 4 

(время: 01:26:00 -01:37:55)

Практика № 11 Тренинг. 
Стяжание Явления Эталона Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся однороднотелесно Субъектом Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя Синтеза или Владычицы Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Учителя или Владычицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации Компетентности ИВДИВО и разработки деятельности в нём каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал однороднотелесно Субъектом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И стяжаем явление Эталона Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть концентрацию Синтеза Учителем Синтеза по подготовке и реализации каждым из нас. 

И, проникаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Каждому из вас Отец направляет один из 96-ти видов Синтеза. Определитесь, пожалуйста, какой от 1-го по 96-ой. Это не ядро, просто фиксация. У всех отдельный вид Синтеза.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся видом Синтеза, которым Отец нас наделяет. И этим видом Синтеза расшифровываем тематику Синтеза, которую Отец нам указывает. И определяемся с темой, которую мы должны освоить для Изначально Вышестоящего Отца соответствующим номером Синтеза каждым из нас.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Учителем Синтеза физически собою в реализации соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в явлении темы Синтеза, указанной Изначально Вышестоящим Отцом каждому из вас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас однороднотелесно Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4 

(время: 01:48:48 – 02:03:04)

Практика № 12 
Итоговая практика

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 96-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.769.869.184-х 256-ллионов Огней, 17.179.869.184 256-ллионов Ядер Синтеза, 17.179.869.184-х 256-ллионов субъядерностей 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и, вспыхивая ими одномоментно.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерность каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184-рицу 20-ричности Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыку-Человека Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки-Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 64-рицу служения Владыки-Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 16384 гена Владыки-Человека и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 65536 Компетенций Владыки-Человека и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, развёртываясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.

Переходим в библиотеку Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 96-го Синтеза. 

Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет на 17-й этаж экополиса Кут Хуми в частное служебное здание каждого из нас. Кладём Книгу 96-го Синтеза на стол каждого из нас. 

Берём Книгу 95-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 95-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку каждого из нас 95-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку каждого из нас 96-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхиваем соответствующим Синтезом на нашем челе.

И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за явление данного Синтеза каждым из нас, реализацию данного Синтеза в каждом из нас, поддержку каждого из нас, начало развития и восхождения в Сатья-Юге каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез физически собою.

И в благодарности к Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 81 Ядро 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, впитывая, вспыхиваем ими собою.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 96-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые реализации, новые восхождения, новые возможности, подаренные и осуществлённые каждым из нас. 

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу Си-ИВДИВО Метагалактики возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически телесно, являя Владыку-Человека Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас. 

Являя Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики 14-архетипически синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И, синтезируя их в синтез-Ядро, вспыхивая этим. 

Эманируем в ИВДИВО Бородино, фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-Ядро. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск. Фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-Ядро. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Хакасия, фиксируя 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в синтез-Ядро и вспыхивая этим. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. 

И синтезируем 16 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 80 Ядер 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реализованные в 4-х подразделениях каждым из нас и синтезируемых в синтез-Ядро 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. 

И, вспыхивая, реализуясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Фиксируя Ядро Синтеза 96-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И, возжигаясь, преображаемся им. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Светлана Завьялова, Нино Стойкова, Аджиева Аминат, Галина Кокуева, Шайдулина Ирина,Марина Игнатова, Рысты Курматова, Ермолаева Тамара,

 Ольга Писаренко, Иванченко Ольга, Ольга Чепига

Проверка практик: Галина Логосная, Старкова Оксана,

Ливия Голованова, Нино Стойкова
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