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ИВДИВО: 41 архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).

Изначально Вышестоящий Человек-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 16777216-рицы 4-ричности телесного явления. 

ВШС: 32 компетенции. 16.777.216 Метагалактических Должностных компетенций Изначально Вышестоящего Отца.

7 метагалактическая должностная компетенция (1 день) и седьмая синтез-должностная компетенция Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Отца

МИД: Синтез Архетипической 4-ности 4194304 частей/4194304 систем/4194304 аппаратов/4194304 частностей Человека-творца синтезфизичности ИВО.

64 вида материи. Мерика 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).

МС: 41 тип материи реализацией капель духа огня Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез 41 вида организации материи – высоких ивдиво-цельностей огня ИВДИВО. 

Экополис Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности ИВО 16777193 высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики

41 инструмент Человека-творца синтезфизичности каждого. 

41 генезис внутреннего образования Человека-творца синтезфизичности. Владыка-Человек.

41 фундаментальность огня - Мера. 

16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека Изначально Вышестоящего Отца Человека-творца синтезфизичности.

4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический физический Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Меры Изначально Вышестоящего Отца.

Иерархия Человеков-творцов синтезфизичности.
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Практика № 1. Первостяжание. 
Стяжание Огня, Духа, Света ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству ядер Синтеза каждого и развёртывание Человечеству Планеты Земля. Стяжание личного Огня, Духа, Света Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся, телесно, в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас и синтез нас в 97-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыку 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Владыки 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму каждого из нас. И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, преображаясь, становимся Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, только, стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося разжечь Ядра Синтеза каждого из нас начальным горением первых нескольких Ядер Синтеза в каждом из нас, и развернуть Огонь, максимально, 97-ми Ядер Синтеза – у каждого своё количество – в каждом из нас, по одному Огню из каждого Ядра Синтеза каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас и в Физическом теле каждого из нас. И стяжаем количество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по количеству Ядер Синтеза в каждом из нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая, максимально 97-ричным Огнём Ядер Синтеза каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем количество Огней по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, стяжая прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в каждое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с возжиганием Огня нового выражения в явлении Новой Эпохи Человечества Землян. 
И, вспыхивая Огнём в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза и полученных Огней, стяжая Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, в моём случае – 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, преображаемся, вспыхивая новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Огнём. Просим Изначально Вышестоящего Отца выявить из, максимально 97-ми Огней, Дух в 97-ми выражениях каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству выявляемого Духа каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, максимально стяжаем 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 97-ми видов Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и, вспыхивая им собою. Возжигаясь 97-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, реплицируем Дух Человечеству Землян, укутывая Человечество Землян 97-ричным Духом своим. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, помочь каждому из нас укутать Планету Земля видами Духа Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, горящих соответствующим Огнём. И мы заполняем Планету Земля Духом каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом горящим Огнём Ядер Синтеза и Духом каждого из нас, мы стяжаем 97 видов Нового Света Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в Ядрах Синтеза каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 97-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим разжечь 97 видов Света каждого из нас и помочь развернуть репликацию видов Света каждого из нас в ИВДИВО каждого Человека Земли и Человечества Землян для развёртывания созидания Света в каждом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И мы вспыхиваем Светом каждого из нас, реплицируя Свет людям Планеты Земля в ИВДИВО каждого, в Эко Человека. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет каждого из нас, личный Свет Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и вспыхиваем им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Дух каждого из нас, вспыхивая им.

И стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, в синтезе всех Огней всех Ядер Синтеза собою.

И вспыхиваем личным Огнём, личным Духом и личным Светом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез Нового Огня, Духа и Света Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, в цельности явления каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 1

(время: 03:24:35-03:51:01)

Практика № 2. Первостяжание 
Стяжание Метагалактического Посвящённого Духом в синтезе тела Духа и тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 1000-летнего Плана Синтеза Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении, после 22 февраля, Нового Света и Нового Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Си-ИВДИВО на 17.179.869.120-ую синтез-ивдиво-цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Посвящённого Синтезом, взросшего тела Духа в Сердце Лотоса каждого из нас, и тела Посвящённого 15-го архетипа материи в синтезе Частей, развивающегося синтез-физически во Владыке-Человеке каждого из нас.
И явить тело настоящего Посвящённого явлением Вечности Духа каждого из нас, как вершины реализации внутреннего мира явлением телесности Духа каждого из нас и, переведя Жизнь Духом в Вечности в физическую телесную деятельность каждого из нас, телом Посвящённого собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ую синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим активировать тело Посвящённого Владыкой-Человеком в форме Владыки 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в Отце. И, возжигая в телесности каждого из нас Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Частей собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики активировать тело Духа в Лотосе Сердца каждого из нас.
И проникаемся телом Духа, из Лотоса Сердца, в тело Посвящённого каждого из нас, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с телом Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и активируя тело Духа каждого из нас Лотосом Сердца каждого из нас в теле Посвящённого собою. Вспыхиваем горящим Светом и вспыхиваем горящим Духом каждого из нас, развёртывая горящий Дух в теле Духа каждого из нас и в теле Посвящённого каждого из нас, в синтезе их. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося перевести горящий Свет в Физическое тело данного физического телесного воплощения каждого из нас и развернуть горящий Дух в теле Духа и теле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая окончательно Свет Человеком и в теле Человека, физически, на активацию тела Посвящённого. И, развёртывая горящий Дух в теле Духа, в синтезе с телом Посвящённого каждого из нас. И в синтезе их горящим Духом, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Горящий Свет, развёртывая физически в данном телесном физическом воплощении. 
А явлением горящего Духа, в синтезе двух тел каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем тело Посвящённого Духом или Посвящённого. Отец уточняет – Метагалактического Посвящённого Духом, каждого из нас, в синтезе тела Духа и тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся Посвящённым в Вечности, прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики развернуть всю Вечность Духа каждого из нас, явлением Метагалактического Посвящённого собою. В явлении телесности Метагалактического Посвящённого, физически каждым из нас, всем наработанным потенциалом Духа Посвящений каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал всех Посвящений в Метагалактическом Посвящённом каждого из нас, в умении действовать независимо, телесно, вне Физического тела во сне, и в Физическом теле, в бодрствовании физическом, каждого из нас Метагалактическим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем, развёртываясь Метагалактическим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Вечностью Духа каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Метагалактическим Посвящённым Вечностью Духа каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1000-летний План Синтеза Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, каждого из нас, в наступившем явлении, после 22 февраля, Нового Света и Нового Духа Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И входим в 1000-летний План Синтеза Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая План Синтеза – 1000 лет Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики у Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И впитываем 1000-летний План Синтеза Метагалактического Посвящённого собою. 
И вспыхиваем 1000-летним Планом Синтеза Метагалактического Посвящённого каждым из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Планов Синтезов, двух Жизней, двух Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Плана Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического, продолжающегося в каждом из нас, и развёртывающегося физически 1000-летнего Плана Синтеза Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию двух Жизней – Метагалактического Посвящённого и Метагалактического Человека и двух Репликаций – Метагалактического Посвящённого и Метагалактического Человека, в синтезе их каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая этим, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Развёртываем Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в подразделение ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:15:48-01:27:55)

Практика № 3. Первостяжание. 
Стяжание тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Частей 16-го архетипа материи Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 10.000-летнего Плана Синтеза Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 10.000-летней Жизни, Репликации и Созидания трёх видов Жизни – Человека, Посвящённого, Служащего
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вот пока мы синтезируемся, почувствуйте, как у вас разгорелось Огненное тело в Розе– это такая подсказка. Роза Сердца и Огненное тело в Розе возжигаются только на…, сейчас будете смеяться, убеждённость. Если вы в чём-то не убеждены, Роза никогда это не примет. Поэтому мне важно было вас убедить, чтобы Роза открылась, внутри появилось ваше Огненное тело. Сейчас, синтезируясь с Кут Хуми, это Огненное тело возожглось, и мы могли идти дальше. Вот у вас сейчас Сердце работает, почувствуйте, Роза, у вас в Физическом теле развёртывается Огненное тело Розы. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю (17.179.869.120) синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Новой Эпохи реализации Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Огненным телом Розы и Метагалактическим Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигая ядра Синтеза Огнём, мы это уже стяжали у Кут Хуми, они продолжают гореть. У меня 97, у вас сколько? – 60? 40? Вспыхивая Огнём ядер Синтеза между собою в один Огонь Синтеза каждого из нас, так как ядра Синтеза, Владыка уточняет: всё-таки в один Огонь каждого.
И вспыхивая этим Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю (17.179.869.185) синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим развернуть, в телесности каждого из нас тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Частей 16-го архетипа материи Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. 
Заметьте, в Духе мы в Метагалактике До-ИВДИВО, а в Огне – мы уже в Октаве Бытия, и переход из Духа в Огонь – это переход из Метагалактики в Октаву Бытия Новой Эпохи. Части у нас из ИВДИВО Октавы Бытия и тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца развёртывается 16-ым архетипом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на телесное явление Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца телесно. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Огненного тела из Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в тело Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезирование тел между собой.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Огненным телом Розы со Служащим в Огне ядер Синтеза каждого из нас. И вспыхивая Огнём Синтеза ядер Синтеза каждого из нас, вспыхиваем Огненным телом и телом Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И вспыхивая в синтезе их, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И в синтезе всего во всём, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Метагалактическим Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10.000-летний План Синтеза Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И вспыхивая Огнём, развёртываем План Синтеза 10.000-летней Жизни Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Метагалактического Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Развёртывая прямой Огонь 10.000-летней Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому из нас и План Синтеза 10.000-летний Жизни, Репликации и Созидания трёх видов Жизни – Человека, Посвящённого, Служащего; трёх видов Репликации – Человека, Посвященного, Служащего; трёх видов Созидания – Человека, Посвященного, Служащего, в синтезе между собою Планом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаясь, развёртываемся им и ими собою, входя в Созидание Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Служащим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтез-физически собою. Развёртываемся физически собою Метагалактическим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

(время: 01:35:32 – 01:42:46)

Практика № 4. Первостяжание. 
Стяжание седьмой Метагалактической Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез ИВДИВО-Цельность.

О! Выползли (смеется) Огнем!

Встали телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (а говорите Огонь не действует, ага!) Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стандартом 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явление седьмой Метагалактической Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждому из нас.

Владыка улыбается, знаете, что он вам говорит?

А чему будет посвящена седьмая Метагалактическая Компетенция?

Услышьте, услышьте. Вам Владыка говорит. Аватар Синтеза Кут Хуми вам говорит.

Когда в 5 расе Учителя давали Посвящение, кроме Посвящения, они ещё указывали – чему будет посвящено. Такая маленькая тайна или давали поручение на исполнение этого Посвящения.

Это можно прочесть в книжках, но я вам просто напоминаю.

И сейчас Владыка в этой традиции, так как мы с вами преодолеваем дух 5 расы, мы же вошли в новое. Ну и чему?

Простой ответ – Гражданской Конфедерации. Вам прямо так и сказали: «Седьмая Метагалактическая Должностная Компетенция вас». Причём, и Бородино, и Зеленогорск, всех. Я поэтому так и рассказывал вам о Гражданской Конфедерации. Это вас Владыка готовил к духу Гражданской Конфедерации в седьмой Метагалактической Должностной Компетенции.

Вот, что, оказывается. Я думал, я вас к Служащему готовлю, а ещё и к седьмой Компетенции. Я не шучу. Все предыдущие Компетенции, вы тоже получили с заданием. Только их Кут Хуми не публиковал, а это он вам опубликовал. 
Фаинь смеётся, и говорит: «Это издевательство над теми, кто в это не верит». И смеётся. Шутит так, шутит. Ну, у Фаинь есть дубинка, ей шутить можно. У меня нет дубинки. Мне иногда шутить нельзя, в смысле, что не мытьём так катанием за десять тысяч лет. Сейчас же вы получаете седьмую Метагалактическую Должностную Компетенцию минимально на десять тысяч лет. Успеете раньше, молодцы. Не успеете, будем ждать, пока успеете. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.185-ю Синтез ИВДИВО-Цельность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося стандартом 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделить каждого из нас седьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проникаемся седьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая ею нами.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в седьмую Метагалактическую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая Синтезами, развёртываемся ими в ней. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на седьмую Метагалактическую Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца и седьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, вспыхиваем седьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая седьмой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
2 день часть 3

(время: 01:05:13 – 01:51:39)

Практика №5 Первостяжание
Явление Владыки-Человека-творца синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Физикой Планеты Земля собою. Новая цивилизованность Планеты Земля
Мы возжигаемся Владыкой-Человеком в синтезе всех 20-риц Цельных Частей, Архетипических и базовых Частей синтезфизически. Мы синтезируем собой двухсот пятидесяти шести реальность синтезфизичности Планеты Земля, фиксируя на себя 256 реальностей Планеты Земля, 1024 высоких реальностей Солнечной системы, 4096 изначально вышестоящих реальностей Галактики Млечного Пути и развёртываемся на Планете в синтезе данных реальностей на высокой цельной реальности физического выражения Планеты Земля синтезфизически собою. И начинаем ощущать (у нас Дом Хакасия – это Ощущение) высокую цельную реальность Метагалактики Фа на Планете Земля синтезфизически. 
И в этом Огне мы возжигаемся Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности высокой цельной реальностью Метагалактики Фа на Планете Земля. Продолжаем находиться на Планете Земля. 
И переходим в центровку Экополиса Физики истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики, фиксируя истинную реальность на Планету Земля синтезфизически. Переходим в ощущение истинной реальности Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности, развёртывая её на Планете Земля. Ощущение истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики на Планете Земля. 
Далее Владыкой-творцом синтезфизичности переходим в Экополис физической стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Становимся в его центровку и развёртываем на Планете Земля стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики собою синтезфизически. 
Далее переходим в Экополис физической синтез-реальности Истинной Метагалактики. Развёртываем физически на Планете Земля Владыкой-Человеком синтезфизичности.

Далее переходим в Экополис физической ивдиво-цельности Октавной Метагалактики, становясь Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности физической ивдиво-цельности Октавной Метагалактики на Физике Планеты Земля. 
Далее переходим в Экополис физической высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в центре его и фиксируем физичность высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля.

Далее переходим в Экополис физической изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики, становимся в центре. Развёртываем синтезфизичность изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики.

Далее переходим в Экополис физической высоко-цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики. Укутываем им Планету Земля, продолжая быть Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности.

Далее переходим в Экополис физической истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики, укутывая Планету Земля девятым видом Метагалактики Физикой истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики.

Далее переходим в Экополис физической стать-ивдиво-цельности Ля-ИВДИВО Метагалактики, укутывая Планету Земля стать-ивдиво-цельностью Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Далее переходим в Экополис физической синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в центре его и, фиксируя физическую синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики на Планету Земля и вводя Планету Земля в четырнадцатиархетипичность Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности каждым из нас.

И далее переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на первую физическую ивдиво-октавность, развёртываясь Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности в форме в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, являя синтез 14 Архетипов собою. Развёртываясь Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезфизичность 14 Архетипов материи в физичности Планеты Земля в явлении первой физической ивдиво-октавности синтезфизичностью Планеты Земля.

И, возжигаясь 14 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая синтезфизичность с Физики Солнечной системы по Физику До-ИВДИВО Метагалактики – зала Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И, входя в физическую ивдиво-октавность Планетой Земля в целом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на Владыку-Человека-творца синтезфизичности физической реализации Планеты Земля. И стяжаем пятнадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезе 14 Синтезов физических творений синтезфизичности Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности каждым из нас. 
И, возжигаясь пятнадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически компактифицируем собою физически Планетой Земля зал Изначально Вышестоящего Отца пятнадцати архетипически физически, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владыки-Человека-творца синтезфизически физической пятнадцати архетипичностью Физики Планеты Земля физичностью ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Развёртываясь Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую цивилизованность Планеты Земля физической ивдиво-октавностью До-ИВДИВО Метагалактики зала Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Владыки-Человека-творца синтезфизичности каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем явление Владыки-Человека-творца синтезфизичности в реализации трёх синтез-ивдиво-цельностей Си-ИВДИВО Метагалактичности явления Физики синтез-ивдиво-цельности, явления 257-й физической синтез-ивдиво-цельности, явления 513-й физической синтез-ивдиво-цельности в синтезе 14 архетипических видов организации материи от реальностей Планеты Земля до синтез-ивдиво-цельностей Си-ИВДИВО Метагалактики. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем четырнадцати архетипическую трёх синтез-ивдиво-цельность физичности 513-й синтез-ивдиво-цельности в качестве физической реализованности Планеты Земля Си-ИВДИВО Метагалактически четырнадцати видов организации материи в творении синтезфизичности каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики развернуть трёх синтез-ивдиво-цельность 14-архетипически Си-ИВДИВО Метагалактически в явлении Владыки-Человека-творца синтезфизичности каждым из нас Физикой Планеты Земля синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им трёх синтез-ивдиво-цельно четырнадцати архетипически физичностью 513-й синтез-ивдиво-цельности Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.

И просим развернуть явление Владыки-Человека-творца синтезфизически четырнадцати архетипически каждым из нас, введя новое синтез-космическое четырнадцати архетипическое явление синтезфизичности в ИВДИВО-развитие ИВДИВО соответствующими практиками и реализациями каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-творца синтезфизичности.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываем Владыку-Человека-творца синтезфизичности каждым из нас, развёртывая космическую четырнадцатиархетипичность каждым из нас, развёртываем трёхричность физической синтез-ивдиво-цельности четырнадцати архетипически Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас физически Планетой Земля в явлении 513 синтезфизичностей Си-ИВДИВО Метагалактичности собою синтезфизически на Планете Земля. 
И эманируем синтезфизически Владыкой-Человеком-творцом синтезфизически всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день часть 3

(время: 03:22:11-03:41:11)

Практика № 6. Первостяжание.
Стяжание Двух Мер Изначально Вышестоящего Отца явлением 233-го Архетипического тела Человека-творца синтезфизичности собою прямым явлением образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца. Фиксации одного соответствующего архетипического Космоса в синтезе всех нижестоящих
Стяжание Двух Мер Изначально Вышестоящего Отца явлением 233-го Архетипического тела Человека-творца синтезфизичности собою прямым явлением образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца. Фиксации одного соответствующего архетипического Космоса в синтезе всех нижестоящих
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю Синтез-ИВДИВО Цельность. 
Развёртываемся телесно Владыками 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на окончательное явление Человека-творца синтезфизичности реализацией архетипического тела Человека-творца синтезфизичности 233-ей архетипической Части в синтезе всех цельных и базовых Частей каждого из нас и развернуть явление Владыки Человека-творца синтезфизичности явлением соответствующих, порученной каждому из нас архетипичности Космоса, ракурсом архетипа материи в развитии Человека-творца синтезфизичности Планетой Земля нашим, каждого из нас, явлением ИВДИВО синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на данные явления. И, стяжая два Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Человеком-Творцом синтезфизичности Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Меры на 17.179.869.161-ую синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Человеком-творцом синтезфизичности. И, синтезируясь с Хум Человека-творца синтезфизичности стяжаем две Меры Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 233-го Архетипического тела Человека-творца синтезфизичности собою прямым явлением образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Аватар Ипостасью Человека-творца синтезфизичностью каждым из нас. 
И, проникаясь, стяжаем Человека-творца синтезфизичности собою соответствующим Архетипическим телом каждого из нас.

И, вспыхивая Человеком-творцом синтезфизичности, возжигаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся ею. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем реализацию Владыки-Человека-творца синтезфизичности каждого из нас, прося развернуть реализацию Владыки-Человека каждого из нас Аспектом и Явлением Творца синтезфизичности. И просим расширить, углубить и развить Владыку-Человека каждого из нас Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности собою, и наделить в этом развитии каждого из нас на один месяц физического исполнения во времени Планеты Земля соответствующим архетипическим Космосом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем фиксацию одного соответствующего архетипического Космоса в синтезе всех нижестоящих.

И вам показывают цифру, и вы проникаетесь соответствующим архетипическим Космосом собою. (Пауза – проникаемся).

И мы заполняемся архетипическим Космосом каждого из нас, где Аватар Ипостась концентрирует на каждом из нас один из номеров архетипического Космоса. Мы адаптируемся к этому, то есть фиксация эта состоялась, но наше тело насыщается и адаптируется, поэтому стою, молчу, ждём. Впитайте в себя фиксацию Аватар Ипостаси вот этого архетипического Космоса. (Пауза для впитывания).

И, возжигаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртываясь Владыкой-Человеком-творцом синтезфизичности одного архетипического Космоса в синтезе нижестоящих каждым из нас. И, вспыхивая, преображаясь этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становимся телесно Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тридцать третью архетипическую Часть Человека-творца синтезфизичности соответствующей телесной организации каждого из нас в прямом явлении образа и подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех цельных и базовых Частей собою. 
И, вспыхивая этим, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184-мя Мерами Изначально Вышестоящего Отца в насыщении Человека-творца синтезфизичности каждого из нас, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь преображаемся Мерами Изначально Вышестоящего Отца Человека-творца синтезфизичности и Человеком-творцом синтезфизичности собою.  
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар Ипостась Человека-творца синтезфизичности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Человеком-творцом синтезфизически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4
(время: 00.51.00 – 01.12.00)

Практика № 7. Первостяжание 
Стяжание синтезфизического 14‑архетипического Антропного принципа Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си‑ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120‑ую синтез‑ивдиво‑цельность. Становимся телесно Владыкой 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 14 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14‑ти Вселенских реализаций 14‑ти Антропных принципов, в явлении 14‑архетипических Вселенных каждым из нас, и явление одной из них в синтезфизичности реализации каждого из нас антропностью синтезфизически собою.

И, возжигаясь 14‑ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 14‑ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью – Изначально Вышестоящим Человеком‑творцом синтезфизичности. Переходим в зал на 17 179 869 161‑ую синтез‑ивдиво‑цельность, развёртываясь в зале Меры Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, телесно, Владыкой 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека‑творца синтезфизичности, стяжаем 14 Мер Изначально Вышестоящего Отца, прося Человека‑творца синтезфизичности преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14‑архетипических Вселенных, в реализации 14‑ти Антропных принципов 14‑архетипических Вселенных, 14‑архетипических Метагалактик, с акцентом на порученную нам архетипическую Метагалактику и её архетипическую Вселенную, и в синтезе их – 14‑архетипический Антропный принцип Вселенской реализации Метагалактики каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком‑творцом синтезфизичности, стяжаем 14 архетипических Вселенных, от 2‑го по 15‑ый архетип включительно, от архетипической Вселенной Солнечной системы до архетипической Вселенной До‑ИВДИВО Метагалактики, включительно, в синтезе их. И, возжигаясь 14‑ю Мерами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 14 фиксаций архетипических Вселенных собою.

Синтезируясь с Человеком‑творцом синтезфизичности, стяжаем 14 Антропных принципов архетипических Вселенных каждого из нас. Синтезируясь с Хум Человека‑творца синтезфизичности, стяжаем 14 Мер Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Мерами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, возжигаясь 14‑ю Антропными принципами 14‑ти архетипических Вселенных, синтезируясь с Хум, стяжаем 14 Мер Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869185‑ую синтез‑ивдиво‑цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, Владыками 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 14 Антропных принципов архетипических Вселенных, концентрирующихся на каждом из нас и реализующихся каждым из нас, физически собою. И, проникаемся синтезированием и творением 14‑ти Антропных принципов архетипических Вселенных, от архетипической Вселенной Солнечной системы до архетипической Вселенной До‑ИВДИВО Метагалактики, включительно, каждым из нас, развёртываясь Творением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 14‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 14‑ти архетипический Антропный принцип явления Синтеза До‑ИВДИВО Метагалактики 14‑архетипически, физически, синтезфизически каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизический 14‑ти архетипический Антропный принцип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, проникаясь синтезфизическим Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики собою, вспыхивая им, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 

14‑архетипическую Вселенную, в явлении синтеза от До‑ИВДИВО Метагалактики до Солнечной системы, включительно, физически на Планете Земля, в явлении Архетипического Космоса, синтеза физических 15‑ти архетипических материй Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си‑ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си‑ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека‑творца синтезфизичности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 4

(время: 01:31:15 – 01:38:57)

Практика № 8. 
Стяжание седьмой Синтез-Должностной Компетенции

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 17 179 869 120 синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно Владыками 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас…, на явление седьмой Синтез-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим
в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельность, развертываемся телесно Владыкой 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим Стандартом 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас седьмой Синтез-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся седьмой Синтез-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ею. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Синтез-Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца седьмой Синтез-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вмещая их в Компетенцию, вспыхиваем им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез-Виртуозный Синтезов Компетенции и седьмую Синтез-Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас седьмой Синтез-Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

(время: 01:42:03-01:51:56)

Практика № 9. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыками 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь и преображаясь, развёртываемся ими.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою, и вспыхиваем им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 256-ллионов Огней, 17 179 869 185 256-ллионов Ядер Синтеза, 17 179 869 185 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-ой синтез-ивдиво-цельности 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 97 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза и Субъядерность. И, вспыхивая, преображаясь ими.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17 179 869 185-ой синтез-ивдиво-цельности и 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184-рицу 20-рицы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. И в синтезе её, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на основе и в выражении Человека-творца синтезфизичности каждым из нас. И, вспыхивая, преображаясь всеми Синтезами, развёртываемся Учителем Синтеза в реализации Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и, вспыхивая им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Учителя Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 64-рицу Служения Учителя Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 16384 Гена Учителя Синтеза и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 65536 Компетенций Учителя Синтеза и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всем стяжённым, преображаясь, развёртываемся Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, в целом. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185-ти синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в зал библиотеки Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Книга пред вами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. И переходим в зал, и переходим в кабинет, на 17-ый этаж, (здания ред.) каждого из нас Экополиса Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Кладём Книгу 97-го Синтеза на стол, берём Книгу 96-го Синтеза, у кого она была. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО и сдаём Книгу 96-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за обучение, подготовку и переподготовку 96-ым Синтезом. И стяжаем обучение, подготовку и переподготовку 97-м Синтезом на весь месяц каждого из нас. И, проникаясь, вспыхиваем соответствующим Синтезом собою.

В этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые возможности, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез. 

И, вспыхивая эти, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с 32-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого, из центральных ядер, в синтезе их.

И, вспыхивая ими, возжигаясь, проникаясь 65-ю Ядрами, с 32-мя Ядрами Синтеза вокруг каждого из них, 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые подготовки, новые первостяжания и творения, осуществлённые каждым из нас, и поддержку каждого из нас в этом, осуществление творения каждым из нас, собою. 
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически в данном зале. Являя Изначально Вышестоящего Отца собою синтезфизически, в синтезе всего во всём, стяжённого и реализованного каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя шестнадцать ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в центре, и синтезируя в Синтезядро, вспыхивая им.

Эманируем в ИВДИВО Бородино, фиксируя шестнадцать ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтезядро, вспыхивая им.

Эманируем в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя шестнадцать ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтезядро, вспыхиваем им.

Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя шестнадцать ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас и, синтезируя их в Синтезядро, вспыхиваем им.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 97-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Светлана Завьялова, Ольга Чепига, Кокуева Галина, Аджиева Аминат, Марина Газиева, Калёнова Ирина, Наталья Барышева, Цариковская Полина,
Рысты Курматова
Проверка практик: Галина Логосная, Старкова Оксана
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