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99. (11) ИВДИВО-Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца 

Изначально Вышестоящий Служащий-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца Константа Изначально Вышестоящего Отца

Синтезностный синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтез-Статусы Изначально Вышестоящего Отца 

Константа Синтеза

ИВДИВО: 43 архетип ракурсом 16-рицы явления (качества – компетенции).

Изначально Вышестоящий Служащий-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Синтез 268435456-рицы 4-ности телесного явления. 

ВШС: 32 компетенции. 268.435.456 Синтез-Статусов Изначально Вышестоящего Отца.

7 ивдиво-статус (1 часть 1 день) и седьмой статус Изначально Вышестоящего Отца (2 часть 1 день) 4-х видов Отца

МИД: Синтез Архетипической 4-ности 67108864 частей/67108864 систем/67108864 аппаратов/67108864 частностей Служащего-творца синтезфизичности ИВО.

64 вида материи. Уника 16-тью фундаментальностями Изначально Вышестоящего Отца (масса – фундаментальность).

МС: 43 тип материи реализацией объёмов духа огня Изначально Вышестоящего Отца.

Синтез 43 вида организации материи - высоких цельных ивдиво-цельностей огня ИВДИВО. 

Экополис Изначально Вышестоящего Служащего-творца синтезфизичности ИВО 268435435 высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО
43 инструмента Служащего-творца синтезфизичности каждого. 

43 генезиса внутреннего образования Служащего-творца синтезфизичности. Владыка-Ипостась.

43 фундаментальность огня - Константа. 

16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Служащего Изначально Вышестоящего Отца Служащего-творца синтезфизичности.

4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-развитие Константы Изначально Вышестоящего Отца.

Иерархия Служащих-творцов синтезфизичности.
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1 день часть 1

(время: 01:34:40-02:22:40)

Практика № 1. Первостяжание 
Стяжание Цивилизации Человека по всей Планете Земля в целом в 33-м архетипе. Перевод, трансляция, преображение и воскрешение архетипических Частей на 256-ти пра-ивдиво-реальностях. Стяжание Человека 33-го архетипа материи Планеты Земля. Явление 108-й Цивилизации Большого Космоса Планетой Земля и Цивилизацией Человека-землянина. Стяжание Ядра Большого Космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Уточнение, мы идём по-новому, но Фаинь к Кут Хуми спокойно ходим. Так, на всякий случай, чтоб не дёргались. И наоборот, Кут Хуми к Фаинь тоже спокойно ходят.
Переходим на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося ввести каждого из нас и синтез нас в седьмой курс Синтеза на время обновлённых стяжаний. И проникаемся курсом Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас к пра-ивдиво-реальностям и ввести реализацию пра-ивдиво-реальности в каждого из нас 33-архетипически.
И, проникаясь 33-м архетипом материи и 448-й пра-ивдиво-реальностью, мы одеваемся в форму Должностной Компетенции ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 33-й архетип материи, явив в каждом из нас пра-ивдиво-реальности. И начать развитие каждого из нас от настоящего момента и на десять миллиардов лет развития, восхождения и реализации Планеты Земля в 33-м архетипе материи с освоением 32-х архетипов материи Метагалактиками архетипическими Большого Космоса за это время. И явления каждого Человека-землянина по возможности в Большом Космосе центровкой Планеты Земля синтезфизически собою. Явлением 108-й Цивилизации Большого Космоса Планетой Земля и Цивилизацией Человека-землянина синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вслед Цивилизации Воли завершить Цивилизацию Синтеза в Российской Федерации, одной из стран Планеты Земля и завершить Цивилизацию Синтеза на Планете Земля исполнением её реализации, с поднятием Планеты Земля в 33-й архетип материи и стратегическое развитие Человека на Планете Земля на десятимиллиардный масштаб Плана Синтеза Большого Космоса, осуществлённый синтезфизически каждым Человеком-землянином собою. И завершение этим Цивилизации Синтеза на Планете Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Эманируем и развёртываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по территории Российской Федерации в границах Российской Федерации.
И, развёртываясь Синтез Синтезом в границах Российской Федерации, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить Цивилизацию Синтеза собою только в Российской Федерации, начавшейся в ней. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, выводя Российскую Федерацию из Цивилизации Синтеза и завершая Цивилизацию Синтеза на её территории собою. Аминь.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить Цивилизацию Синтеза на Планете Земля в целом достижением перспектив реализации Планеты Земля 33-архетипически и явления нового Человека в настоящих и будущих цивилизационных построениях Человека Земли и человечеством Землян, архетипически заложенном, теперь ещё и на генетическом уровне в каждом Человеке-землянине независимо от подготовки, компетенции и реализации. Аминь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, укутывая Планету Земля им и прося завершить Цивилизацию Синтеза на Планете Земля синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасным телом в Должностной Компетенции ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести, транслировать, преобразить и воскресить все наши базовые архетипические Части на 256-ти пра-ивдиво-реальностях явлением от Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца первой пра-ивдиво-реальности до явления Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца 256-й Части на 256-й пра-ивдиво-реальности включительно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сдаём наши архетипические Части, действующие в 14-м тире-11-м архетипе материи, прося преобразить и воскресить их в новом составе и новом явлении по 256-ти пра-ивдиво-реальностям синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 преображений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 256 Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, пробуждая 256 архетипических Частей пра-ивдиво-реальностями собою. 
И стяжаем 256 Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь преображением, Пробуждением и Воскрешением одномоментно, развёртываем 256 архетипических Частей на 256-ти пра-ивдиво-реальностях каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим, пробуждаемся этим и воскрешаемся этим каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 256-ти архетипических Частей на 256-ти пра-ивдиво-реальностях каждым из нас. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим синтезировать Архетипические, Цельные и Базовые Части каждого из нас в синтезе их. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 33-го архетипа материи Планеты Земля 256-ти пра-ивдиво-реальностно синтезфизического явлением на Физике пра-ивдиво-реальности столицы Планеты Земля синтезфизически собою.
И воскрешаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа материи синтезфизически в столице Планеты Земля на первой пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи Человека Земли человечества Землян синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в синтезе всех своих компетенций, подготовок и реализаций в веках и миллионнолетиях, мы развёртываемся Человеком-землянином 33-го архетипа материи пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО собою. И переходим из предыдущих явлений Компетенций служения, как и положено, в Человека 33-го архетипа материи собою. 
И, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
И, фиксируясь Человеком в форме Должностной Компетенции ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса в концентрации 108-ми Цивилизаций. И, являя 108-ю Цивилизацию и новый тип Человека ракурсом 108-й Цивилизации собою в явлении Большого Космоса и 107-ми Цивилизаций вокруг нас. 
И становимся в центровке залом Изначально Вышестоящего Отца Большого Космоса Человеком-Землянином в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Большого Космоса в явлении каждого Человеком-Землянином с реплицирующими реализациями Большого Космоса собою и явлением реплицирующего фактора реализации 256-рицы Частей для 107-ми Цивилизаций Большого Космоса собою.
И, вспыхивая Ядром Большого Космоса собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Приветствуем 107 Цивилизаций, стоящих вокруг нас, их представителей. И эманируем наш вариант реализации Большого Космоса по-человечески 256-рицей. И, вспыхивая этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом из Большого Космоса мы возвращаемся на 513-ю пра-ивдиво-реальность в зал ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося адаптировать каждого из нас и синтез нас к Ядру Синтеза Большого Космоса собою и явлению Человека-Землянина каждым из нас в Большом Космосе ракурсом 108-й Цивилизации Большого Космоса собою. И, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цивилизацию Человека явлением Большого Космоса Системным Синтезом 32-х архетипов материи архетипическими Метагалактиками в целое Большого Космоса и явлением Человека Большого Космоса Цивилизацией Человека-Землянина Планеты Земля собою синтезфизически столицей Метагалактической Империи Землян на первой архетипической пра-ивидиво-реальности. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цивилизацию Человека ракурсом явления Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в явлении Цивилизации Человека по всей Планете Земля в целом. 
Синтезируясь с Хум и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем на себе и становимся, не выходя из зала, в центре Большого Космоса Ядрами Синтеза Большого Космоса каждого из нас и в синтезе нас и начинаем репликацию Цивилизации Человека Большому Космосу Системным Синтезом 32-х архетипических Метагалактик 32-х архетипов материи синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая, завершаем эту фиксацию собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

(время: 03:05:03 – 03:33:11)

Практика №2 Первостяжание
Развёртка и стяжание 32 архетипов материи Октавных выражений. Стяжание фиксации 31 Октавы с Явлением в зале 31 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. Стяжание и явление 32-х Октав от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Октавы Октав включительно. Стяжание 64 обновлённых Огней Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей нового состава Иерархии

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ую пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Человеком-Землянином пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи Планеты Земля с Ядром Синтеза Большого Космоса в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме её. И вспыхиваем всеми 64-мя Инструментами. 
Я на всякий случай добавлю, что этот вид Человека выше 16-рицы. Просто скажу – это Субъект, кто понимает. То есть, этот Человек не внутри 16-рицы, а над ней. Поэтому возжигаемся Человеком в форме Должностной Компетенции ИВДИВО. Это – вершина субъектности каждого из нас. 
И мы вспыхиваем собственной субъектностью Человека явлением Синтезфизичности Пра-ИВДИВО Реальности 256-ричной Человеком собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые 31 архетипическую Часть Аватар-Ипостасей от Тела Аватар-Ипостаси Человек-Посвящённый Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Октавы нами до явления Тела Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца и явления Си-ИВДИВО Октав в целом на каждом из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ую пра-ивдиво реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 513-ой пра-ивдиво реальности, вспыхивая Ядром Синтеза Большого Космоса в каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в равновесии Начал ИВДИВО на 32 архетипа материи метагалактических выражений развернуть 32 архетипа материи Октавных выражений в Явлении 64-х архетипов материи ИВДИВО, завершив архетипизацию Огня в ИВДИВО с 33-го по 64 архетип материи и передав Огонь явлению Большого Космоса в синтезе 108 цивилизаций ИВДИВО Большого Космоса, развернув 64 архетипа материи в ИВДИВО явлением 32-х метагалактических и 32-х октавных материальных явлений, имея ввиду Планету Земля как первую Октавную явленность Большого Космоса в центровке Ядра Синтеза Большого Космоса каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Планетой Земля в целом в явлении фиксации Октавы Большого Космоса системного Синтеза 32-х архетипических Метагалактик в целом, зафиксированного на Планете Земля как в 33-ем архетипе материи с Ядром Синтеза Большого Космоса для этой фиксации на каждом из нас и на Планете Земля собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 31 Октавы с явлением в зале 31-го Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, выражающих соответствующие Октавы, с которыми мы немедленно синтезируемся и которые концентрируются и синтезируются на каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся и стяжаем границы Изначально Вышестоящей Октавы, Высокой Цельной Октавы, Истинной Октавы, Октавы Ре-ИВДИВО Октавы и далее от Ми-ИВДИВО Октавы до Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи. Синтезируясь с 31 Октавой от Изначально Вышестоящей Октавы до Си-ИВДИВО Октавы Октав в синтезе каждым из нас Ядром Синтеза Большого Космоса собою. И вызываем фиксацию 31 Октавы архетипов материи Ядром Синтеза Большого Космоса на каждом из нас. 
Синтезируясь с 64-мя Аватар-Ипостасями архетипов материи и 32-мя из них: от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Октавы Октав включительно, от Человека Планеты Земля до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца включительно. И вспыхиваем концентрацией 32-х Октав, включая Планету Земля. 
И вспыхиваем Ядром Синтеза Большого Космоса и фиксацией 32-х Октав на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас с 33-ей Аватар-Ипостасной телесной архетипической Части, или с 225-ой архетипической Части как таковой, включая цельные и базовые Части каждого из нас по 64-ую архетипическую Часть телесно явления Аватара-Ипостаси или 256-ой архетипическую Часть в синтезе Цельных и базовых Частей, явив в двух 16-рицах реализацию 32-х Октав.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Октав от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Октавы Октав включительно в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, синтезированными с нами. 
И, возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим преобразить каждого из нас 256-архитипически на явление 32-рицы Октав каждым из нас в Явлении Ядра Синтеза Большого Космоса каждым из нас. 
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь каждым из нас в новом Явлении собою. 
И мы синтезируемся с 64 Аватар-Ипостасями нового состава Иерархии, развёртывающимися со 193-го по 256-ое с явлением и развитием Частей, Телами 64-х архетипов материи ИВДИВО в каждом из нас. 
И синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями от Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути и Солнечной системы (первый Аватар-Ипостась); до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца (64-ой Аватар-Ипостаси) соответственно четырём 16-рицам реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в синтезе 64-рицы вспыхиваем ею, приветствуя вновь назначенных 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и их фиксацию на каждом из нас. 
И вспыхиваем концентрацией 64-х Аватар-Ипостасей на каждом из нас и каждого из нас на вновь назначенных 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей собою, взаимоорганизуясь синтезом 64-х Тел от Тела Человека Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути и Солнечной системы до Тела Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая 64-мя Огнями, стяжаем 64 обновлённых Огня Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огни от Синтеза Тела Человека Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути и Солнечной системы до Синтеза Тела Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая ими, вспыхиваем 64-мя новыми явлениями Синтезов и Огней Изначально Вышестоящего Отца новым составом 64-х Аватар-Ипостасей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И, вспыхивая физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 1

(время: 03:35:06 – 03:49:50)

Практика № 3. Первостяжание 
Стяжание нового обновлённого состава 64‑х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от Человека Октавы синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33‑го Архетипа материи, переходя в 448‑ую пра‑ивдиво‑реальность, становясь телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком в форме Должностной Компетенции ИВДИВО субъектно, в синтезе всех субъектных выражений каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и реализацию 64‑х Аватар Ипостасей в новом режиме Огней реализации и в новом режиме выражений Аватар Ипостасей соответствующими спецификациями каждым из нас. И возжигаясь 64‑мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64‑мя Синтез Ивдивами Отца Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.

В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513‑ую пра‑ивдиво‑реальность, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые явления 64‑х Аватар Ипостасей и новые виды Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца этим.
И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем явление 16‑рицы Аватар Ипостасей от Человека Октавы синтезфизичности до Отца Октавы синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем явление 16‑рицы второй, от Человека ИВДИВО синтезфизичности до Отца ИВДИВО синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем явление третьей 16‑цы, от Человека‑творца синтезфизичности до Отца‑творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца в сохранившемся состоянии реализации,

и стяжаем 4‑ое выражение 16‑рицы от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый состав или обновлённый состав 64‑х Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от Человека Октавы синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца, возжечь обновленные Синтезы и Огни Изначально Вышестоящего Отца, от Синтеза Частностей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Октавы синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, далее, 32‑мя видами Синтеза, развёртывающимися в Компетенциях и 31‑ой Компетенции до Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца у Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И вспыхивая этими 64‑мя Синтезами и Огнями, от Синтеза Частностей до Синтеза Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответственно, мы вспыхиваем одномоментно 64‑мя Синтезами и Огнями 64‑х Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей каждым из нас.

Синтезируемся с 64‑мя Аватар Ипостасями, большинство из них нам знакомо, от Человека Октавы синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, и вспыхиваем явлением 64‑х Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей с 449‑ой по 512‑ую пра‑ивдиво‑реальность, выраженных и реализуемых каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями, 64‑мя нового выражения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 64‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 

И вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 64 Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Компетенций Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, вспыхивая физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакассия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

(время: 00:46:58 – 01:12:13)

Практика № 4. Первостяжание 
Преображение 32-х видов компетенций Изначально Вышестоящего Отца на новую реализацию Октавных компетенций и видов Синтеза реализации компетенций в качественно-количественном составе каждого ракурсом 33-го архетипа материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового вида компетенций, переведя из Синтез-компетенции в Октавные компетенции. И насытить новой восьмерицей компетентного развития, введя Навыки Синтеза, Умения Синтеза, Иерархию Синтеза и Диалектику Синтеза вместо тавтологического явления названия вышестоящих компетенций Синтеза в нижестоящих, соответственно, физически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 513-й пра-ивдиво-реальности телесно, Человеком пра-ивдиво-реальностно субъектно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить вторую восьмерицу Компетенций, от Синтез-Посвящений до Синтез-Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, на явление Октавных компетенций в логике реализации восьми Метагалактических, восьми Октавных, восьми Ивдивных и восьми Изначально Вышестоящего Отца компетенций каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение 
Синтез-Посвящений в Октавные Посвящения,
Синтез-Статусы в Октавные Статусы,
Синтез-Творящие Синтезы в Октавные Творящие Синтезы,
Синтез-Иерархизации в Октавные Иерархизации,
Синтез-Полномочия Совершенств в Октавные Полномочия Совершенств,
Синтез-Синтезности в Октавные Синтезности,
Мы пока плаваем. Нам сложно.
Синтез-Ивдивости в Октавные Ивдивости,
Отец смотрит, насколько в нас это фиксируется, и мы входим в этот Огонь.
И Синтез-Должностные Компетенции в Октавные Должностные Компетенции. И фиксируем на себе от Октавных Должностных Компетенций до Октавных Посвящений, включительно, с девятой по 16-ю компетенции, их преображение введением Октавности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить восьмерицу Синтез-Компетенций в восьмерицу Октавных Компетенций каждому из нас. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить качественную насыщенность Компетенций явлениями новых четырёх видов Синтеза вместо тавтологии названий Компетенций в нижестоящих выражениях. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Синтез Диалектики Синтеза, Синтез Иерархии Синтеза, Синтез Умений Синтеза и Синтез Навыки Синтеза, с третьей по шестую, включительно, компетенцию, сохранив Права Синтеза, сохранив Синтез Прав Синтеза и Синтез Начал Синтеза, Синтез Компетенций Синтеза и Синтез Виртуозных Синтезов, соответственно, в реализации четверичного вида Компетенций каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактические, Октавные, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Виртуозные Синтезы,
стяжаем Метагалактические, Октавные, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Компетенции Синтеза,
стяжаем Метагалактические, Октавные, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Диалектики Синтеза,
стяжаем Метагалактические, Октавные, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Синтеза,
стяжаем Метагалактические, Октавные, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Умения Синтеза,
стяжаем Метагалактические, Октавные, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Навыки Синтеза,
стяжаем Метагалактические, Октавные, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Начала Синтеза
и стяжаем Метагалактические, Октавные, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца Права Синтеза в соответствующую восьмерицу четырёх выражений Компетенций каждым из нас, с четверичным окрасом стяжания видов Синтеза собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим качественно преобразить каждого из нас на 32-рицу новых видов Синтеза, являемых в Компетенциях, синтезфизически собою каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть новый качественный контент реализации Компетенций, в том же количественном составе, каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим, в явлении 32-х видов качественных реализаций Синтеза, восьмерицы в четверице реализаций, каждым из нас. И просим преобразить нас этим. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить всё количество компетенций в 32-х видах, включая Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас, на новую реализацию Октавных компетенций и видов Синтеза реализации компетенций, в качественно-количественном составе, каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждой компетенции каждого из нас и всех компетенций вместе в новую реализацию компетенций каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству компетенций, стяжённых, разработанных, реализованных в нынешнем воплощении, воплощениях и в веках, и миллионах лет развития каждого из нас и, особенно, за данное физическое воплощение мираклево синтезфизически собою. И стяжаем преображение 32-х видов Компетенций новым качественно-количественным составом, с их фиксацией и выражением в каждом из нас и на каждом из нас, самые высокие Компетенции, соответственно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение, фиксацию, выражение, реализацию, развёртывание и явление вершинных и всех, ранее пройденных, наделённых, стяжённых, заработанных и так далее, и так далее Компетенций каждого из нас, в 32-х видах синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем Компетенции, прося преобразить их в 33-й архетип материи на явление пра-ивдиво-реальностей в новую четверицу Компетенций: Метагалактических, Октавных, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца, в восьмерице каждая, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностной Компетенцией ИВДИВО и новой восьмерицей реализации каждой Компетенции: Правами Синтеза, Началами Синтеза, Навыками Синтеза, Умениями Синтеза, Иерархией Синтеза, Диалектикой Синтеза, Компетенциями Синтеза и Виртуозными Синтезами, соответственно, каждым из нас. И вспыхиваем обновлением качественно-количественным составом каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций всех 32-х видов выражений каждого из нас, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

(время: 01:22:27 – 01:30:42)

Практика № 5 Первостяжание 
Стяжание единого частного служебного здания Должностной Компетенции ИВДИВО на 448-й пра-ивдиво-реальности в явлении 33-х архетипичности материи, 33-х видов организации материи, соответствующих видов и типов материи по архетипам в синтезе всех миров, эволюций и любых иных реализаций по необходимости
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-й пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи. Переходим в зал ИВДИВО телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
И, синтезируясь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив, закрыв и растворив все здания служебные Должностной Компетенции любого вида и типа по экополисам Кут Хуми и, соответственно, экополисам Изначально Вышестоящего Отца, если вдруг они там есть, были или остались. 
И просим развернуть единое частное служебное здание каждого из нас Должностной Компетенции ИВДИВО на 448-й пра-ивдиво-реальности в явлении 33-архетипичности материи 33-х видов организации материи, соответствующих видов и типов материи по архетипам в синтезе всех миров, эволюций и любых иных реализаций по необходимости. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на частное служебное здание ИВДИВО в экополисе Кут Хуми на 448-й пра-ивдиво-реальности Синтез 33-х архетипически, Синтез 33-х вида организационно-материально в синтезе всех миров, эволюций и любых иных реализаций всё во всём единым зданием собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь частного служебного здания, прося растворить все остальные здания любых архетипов и видов организации материи и перенести необходимое личное, в первую очередь, Книги Синтеза и порученные материалы, и материалы деятельности каждого из нас, а также перекачать все компьютерные материалы при необходимости в новое частное служебное здание каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь. Переходим в экополис Кут Хуми на 448-ю пра-ивдиво-реальность.
Становимся на месте развёртывания частного служебного здания каждого из нас. У каждого, грубо говоря, несколько гектаров разной природной среды, соседей смотреть не надо – не увидите, там у каждого свой ареал обитания – это так называется. То есть, природа подстроена под ваши вкусы даже, вам выделяют место с вашей природой и вашим вкусом, любите озеро, будет рядом озеро, холодную речку, будет литься речка и так далее. Море не знаю, как, но с выходом на берег можно сделать.
И мы зависаем наверху в воздухе, развёртываем Огнём Изначально Вышестоящего Отца шар и просим материализовать здание, которое с нашей точки зрения фактически мгновенно материализуется. Мы становимся в центре семнадцатого этажа, подходим к письменному столу, на нём фиксируются все книги Синтеза, личные рабочие тетради, листы и так далее. Напоминаю, что у нас стол-компьютер, вся панель компьютерная. Туда перенесена вся база данных, развёрнуты 48 инструментов, сам стол 49-й, кто не знает инструменты, сам стул 50-й инструмент, на всякий случай. У некоторых перенесены маленькие библиотечки в кабинет. Там какие-то, не знаю, книги необходимые. 
И вспыхиваем этим зданием. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И утверждаем, что принимаем его в управление в естественной трансляции и трансформации здания любым архетипом материи, видом материи и любыми иными реализациями, куда бы мы не появились при необходимости. Аминь.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить нас уметь, действовать и реализовываться данным зданием, а также автоматически выходить в него любым частным служебным вопросом, видом деятельности, видом реализации и так далее, и так далее, всё во всём, в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. И просим преобразить нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. 
И выходим из практики. Аминь.
Отец не разрешил стяжать компетенции, сказал «перестраиваются ваши», то есть завтра будем стяжать две компетенции, не одну. И снял ещё одну практику, потому что там было с Мировым телом, он сказал, после здания нельзя. Ваша задача– тренировка здания вечером, если вы там будете иметь время, самое главное потренироваться в этом здании, в ночной подготовке у вас будет очень большая учёба с этим зданием. Оно немного иное, чем мы предполагали по формату, по размерам всё тоже самое. Там нужно потренироваться в этом здании, там по-другому работает Куб Синтеза, так отвечу. На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания

2 день часть 3

(время: 00:58:33 – 01:51:50)

Практика № 6. Первостяжание
Стяжание Ядра Синтеза Кут Хуми и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа материи. Стяжание Части Кут Хуми как 257-й Архетипической Части и Части Изначально Вышестоящего Отца как 258-й Архетипической Части. Вхождение в новый формат Должностной Компетенции ИВДИВО четырьмя командами подразделений и каждым из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Теперь образ: если у вас нет Ядер Синтеза Кут Хуми, то, выходя вверх, это звучит так: «цыгане дружною толпою…». Вот специально, чтоб вы… Это мне сейчас Кут Хуми – шутит так, он вас ждёт, и говорит: «Цыгане дружною толпою». И Фаинь продолжает: «Табор уходит в небо» (смех в зале). И они стоят с Кут Хуми и смеются, понимая друг друга. И со мной шутят – кто я, выводящий табор (смех в зале). Вот так, они весёлые сегодня. Иерархию назначили, работа пошла. Их подтвердили в назначении, всё классно.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность 33-го архетипа материи. 
Развёртываемся в зале ИВДИВО в форме Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить и переформатировать Ядра Синтеза Кут Хуми явлением Должностной компетенции каждого из нас, каждому из нас. И мы выводим из себя Ядра Синтеза, возможно, капли, искры или что-нибудь ещё, маленькое огненное из Хум. Посмотрите, какой формат у вас находился. Сдавая старое выражение Огня Кут Хуми других архетипов материи Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим подтвердить и развернуть в каждом из нас возможность ведения Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас и Должностную компетенцию у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И у каждого из нас внутри появляется Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 33-го архетипа материи 448-й пра-ивдиво-реальности.
И мы вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ядром Синтеза Кут Хуми. И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в ведении каждого из нас. И мы вспыхиваем явлением Кут Хуми собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить явление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, переведя явление Части из 20-риц Учителя Синтеза/ Владычицы Синтеза на явление в синтезе архетипических Частей 256-ти пра-ивдиво-реальностей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим перенести явление архетипических Частей каждого из нас, кто не стяжал это, на 256-ть пра-ивдиво-реальностей, в новом формате реализации, явлением обновлённых тел Аватар-Ипостасного выражения.
И стяжаем 257-е выражение архетипических Частей в виде Части Кут Хуми, одной из 256-ти, в каждом из нас. И проникаемся архетипической Частью Кут Хуми в архетипическом явлении 256-рицы каждым из нас. И, вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Должностную компетенцию ИВДИВО каждого из нас, с возможностью перспективной фиксации Должностной компетенции на следующий год компетентной реализации каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем рекомендации каждому из нас по Должностной компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. И, проникаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся рекомендациями Кут Хуми каждому из нас в явлении Должностной компетенции ИВДИВО собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим зафиксировать четыре командных реализации: подразделения ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО Бородино, подразделения ИВДИВО Зеленогорск, подразделения ИВДИВО Хакасия на явление четырёх командных зданий в Экополисе Кут Хуми стяжанием перспективного нового Столпа и новой организации взаимодействия подразделений ИВДИВО, являющихся зданиями в подразделении ИВДИВО и зданиями подразделений ИВДИВО на территории ИВДИВО Экополиса Кут Хуми и взаимоорганизующиеся Должностными компетенциями с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
В зале ИВДИВО появились Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы с вами фиксируемся по Аватарам Синтеза. Главы подразделений синтезируются с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, потому что он один.
И мы проникаемся Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем их фиксацией в каждом из нас, и даже рекомендацией, где кому служить. Одновременно Аватары Синтеза мне сообщают, что они фиксируются и на тех компетентных, четырёх Домов, которых здесь нет, в смысле не приехали на Синтез. Фиксация происходит с 64-мя Аватарами Синтеза, то есть фактически для ваших подразделений – для всего состава.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой реализации Должностной компетенции ИВДИВО собою и перспективах реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Должностной компетенции ИВДИВО.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося перевести её из 20-рицы Учителя Синтеза/Владычицы Синтеза на явление Синтеза 256-ти архетипических Частей каждого из нас и зафиксировать её 258-й, в каждом из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы растворяем Часть Изначально Вышестоящего Отца наших 20-риц.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенцией ИВДИВО каждого из нас и принять каждого из нас на Должностную компетенцию ИВДИВО физически собою. И проникаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас. Вспыхивая данным Ядром собою и, проникаясь, развёртываемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца, которой наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец собою.
И, вспыхивая соответствующей реализацией Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, фиксируя на 258-е выражение её собою. И вспыхиваем ею.
И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым и реализованным данной практикой собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая Ядром Синтеза Кут Хуми собою, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Частью Кут Хуми собою, в едином целом архетипизации каждого из нас, Частью Изначально Вышестоящего Отца собою, в едином целом архетипизации каждого из нас. И вспыхиваем новым форматом Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

2 день часть 3

(время: 03:06:40-03:33:02)

Практика №7. Первостяжание 
 Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Человека первой пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи, с 20-рицей 32-го архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, в синтезе 258 архетипических Частей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 32-го архетипа материи и переходим в зал на 75.557.863.725.914.323.419.072-ю (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 72-ю) синтез-ивдиво-реальности Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики. 
Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть 99-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, учитывая предыдущее время отстройки явлением этого Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Владыку 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаемся им. Стяжая 64 инструмента Владыки 99-го Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая прямой 99 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, Владыку 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телесно и 64 инструмента Владыки 99-го Синтеза, включая форму, каждым из нас.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив явление всех 20-риц любого выражения и компетенции каждого из нас, развернув единую 20-рицу Должностно Компетентного ИВДИВО 32-м архетипом материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, с явлением в частном здании Человека на физике пра-ивдиво-реальности этим, в реализующем явлении Должностной Компетенции ИВДИВО зданием Человека собою, и цельным явлением телесности Человека 20-рицей 32-го архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики каждым из нас в целом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 32-го архетипа материи и переходим в зал на 75.557.863.725.914.323.419.137-ю (75 секстиллионов 557квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 137) синтез-ивдиво-реальность Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, в первую Физическую пра-ивдиво-реальность ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для явления Человека Субъектом 16-рицы на первой пра-ивдиво-реальности ИВДИВО, развернуть каждого из нас явлением 20-рицы 32-го архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, в синтезе являющего Человека Субъектом 16-цы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, пра-ивдиво-реальностно, собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75.557.863.725.914.323.419.137 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 137) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, стяжая 75.557.863.725.914.323.419.136-рицу (75секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323 миллионов 419 тысяч 136-рицу) 20-рицы Должностно Компетентного ИВДИВО явлением Человека Субъектом 16-рицы каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 20-рицей и, в синтезе её, сливая, компактифицируя все Цельные Части 20-ричностью между собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, стяжаем Человека Субъектом 16-рицы первой физической пра-ивдиво-реальности собою. И, вспыхивая Синтезами, преображаемся ими, развёртываясь Человеком Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне, по степени явления Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Степень Субъектности Человеком в реализации первой пра-ивдиво-реальности каждым из нас Степенью Должностной Компетенции ИВДИВО, действующей на сегодня каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Владычицы Синтеза – Владычиц Синтеза, Учителя Синтеза – Учителей Синтеза, Ипостаси Синтеза – Ипостасей Синтеза. И входим в Степень Должностной Компетенции ИВДИВО Субъектом 16-рицы каждым из нас, являя Аватаров, Владычиц, Учителей, Ипостасей Синтезов собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 инструмента Степени Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, прося синтезировать этим 258 архетипических Частей в Человека первой пра-ивдиво-реальности каждым из нас, объединив Части собою этим. 

И, стяжая 64 инструмента Степени Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, входим в прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза, Владычиц Синтеза, Учителей Синтеза, Ипостасей Синтеза, соответственно собою, и 64 инструмента, включая форму, в реализации каждого из нас. И, одеваясь, развёртываемся ею, развёртываясь ими, инструментами, и вспыхивая Синтезом соответствующей Степени реализации каждого из нас. Вспыхивая или Ипостасью Синтеза, или Учителем Синтеза, или Владыкой Синтеза, Владычицей Синтеза, или Аватаром Синтеза собою. И, возжигаясь 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою, развёртываемся физически Человеком первой пра-ивдиво-реальности 33-го архетипа материи, 20-рицей 32-го архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики собою, в синтезе 258 архетипических Частей, синтезфизически каждым из нас, цельно человечески собою, надевая форму Степени Должностной компетенции каждого – Учителем или Владычицей Синтеза, соответственно, и вспыхивая этим. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Бородино, в ИВДИВО Зеленогорск, в ИВДИВО Хакасия, в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 4

(время: 00:27:23 – 00:37:45)

Практика №8 Первостяжание
Стяжание материализации частного Тонкого мирового 17-этажного здания для жизни и существования Тонкого мирового тела каждого из нас 
с постепенной концентрацией в здании возможностей развёртывания Тонкого Мира Планеты Земля 33-м Архетипом материи с завершением развёртывания-активации и растворением Тонких мировых тел в 32-х Архетипах материи ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, одеваясь в форму, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на временное явление трёх зданий Тонкого, Метагалактического и Синтезного Миров в явлении ночного сна и подготовки Тонкого мирового, Метагалактического мирового и Синтезного мирового тела каждого из нас на соответствующих мировым телам ракурсом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза пра-ивдиво-реальность до развёртывания Миров по 33 Архетипу материи каждым из нас. С постепенной концентрацией в этих зданиях возможностей развёртывания Тонкого Мира Планеты Земля 33-м Архетипом материи, Метагалактического Мира Планеты Земля 33-м Архетипом материи и Синтезного Мира Планеты Земля 33-м Архетипом материи синтезфизически собою. 

И просим стяжанием каждого здания завершать все тотально мировые здания любого вида и формата реализации каждого из нас с явлением каждого стяжаемого здания 33-архетипически и переносом фиксации здания с развёрткой в любом из 33-х видов организации материи при необходимости и появлении там, соответственно, или Тонкого, или Метагалактического, или Синтезного мировых тел, необходимостью соответствующих активаций в соответствующем Архетипе материи метагалактически. 

И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 99 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И на стяжённую 20-рицу Человека развернуть здание Тонкого мирового тела типологическое, 17-этажное: 16-этажное Кубом Синтеза с кабинетом в 17-м этаже каждого из нас, реплицирующе-действующее между частным Служебным зданием Экополиса Кут Хуми и частным зданием Человека в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, в перспективе стяжаемым.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем специальный Огонь материализации развёртки здания. Вспыхиваем им. 

В зале Изначально Вышестоящего Отца переключаемся в Тонкий Мир Планеты Земля 33-го Архетипа материи ИВДИВО. Входим в активацию Тонких тел каждого из нас в Ипостасном теле синтезфизически собою. 

И, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Тонкий Мир 33-го Архетипа материи на 393 пра-ивдиво-реальность. Зависаем на 65-64 метра над землёй в месте фиксации городка Должностно-Компетентных ИВДИВО Тонкого Мира. Там сейчас ничего нет, вообще ничего нет. Природа. Зависаем над местом фиксации, где Отец определил частное Тонкое мировое здание каждого из нас. 

Вспыхиваем Огнём, развёртываем сферу Огня. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем материализацию частного Тонкого мирового здания для жизни и существования Тонкого мирового тела каждого из нас. 

Вокруг нас материализуется под ногами 16-этажное мировое. 

Мы становимся в кабинет на 17-м этаже Тонким мировым телом, развёртывая все 48 инструментов, на 17 этаже стол с креслом за ним, и другую необходимую атрибутику Тонкого мирового тела каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перенести из Тонких мировых зданий каждого из нас необходимые предметы, включая Книги, минимизируя их по необходимости. 

А также завершить развёртывание-активацию, растворить Тонкие мировые тела каждого из нас в 32-х Архетипах материи ИВДИВО, соответственно. И включить данное Тонкое мировое здание в динамическое позиционирование явления в любом виде организации материи и любом из 32-х Архетипов материи по необходимости Тонкого мирового тела каждого из нас синтезфизически собою. 

И, вспыхивая, принимаем данное здание каждому из нас.

Садимся за письменный стол. Вспыхиваем реализацией Тонкого мирового тела собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняем Синтезом всё здание, включая Куб Синтеза на Тонкое мировое тело каждого из нас. Куб Синтеза имеет формат видов организации материи по количеству в явлении 33-го Архетипа материи. 

И, вспыхивая Синтезом, преображаемся этим. 

И прямо из здания, Ипостасным, в активации Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 393 пра-ивдиво-реальности синтезфизически, возвращаемся в физическое тело каждого из нас, фиксируя на физическое тело каждого из нас фиксацию Тонкого мирового здания каждого из нас в частном, возможно частично Служебном выражении каждого из нас. И синтезфизически развёртываемся им, физически вмещая Ипостасное и Тонкое мировые тела каждого из нас, принимая фиксацию здания Тонкого мирового тела, освобождаясь от этой фиксации на время физического существования вне сна. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

2 день часть 4

(время: 00:43:10-00:52:20)

Практика №9 Первостяжание 
Стяжание материализации частного Метагалактического мирового 17-этажного здания для жизни и существования Метагалактического мирового тела с постепенной концентрацией в здании возможностей развёртывания Метагалактического Мира Планеты Земля 33-м Архетипом материи с завершением развёртывания-активации и растворением Метагалактических мировых тел в 32-х Архетипах материи ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Сразу синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся Ипостасным телом, развёртывая ракурс и явление Метагалактического мирового тела в Ипостасном теле каждого из нас.

Вспыхивая, развёртываемся Владыкой 99-го Синтеза в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим выделить и материлизовать каждому из нас здание Метагалактического мирового тела каждого из нас в типовом 17-этажном: 16 этажей Кубом Синтеза, 17-й – мансарда кабинетом здания с репликацией Куба Синтеза явлением количества видов организации материи 33-го Архетипа, соответственно. И явлением всеформатной Метагалактической деятельности каждого из нас на 401-й пра-ивдиво реальности Метагалактического мира Планеты Земля ИВДИВО, явлением каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь соответствующего мирового здания, прося Изначально Вышестоящего Отца закрыть, растворить и завершить активацию всех Метагалактических мировых тел каждого из нас с переносом необходимой предметной реализации в новое здание личных предметов каждого из нас, возможно вещей. Но это минимально лучше сделать надо.

И, вспыхивая Огнём, мы переходим в Метагалактический мир ИВДИВО 33-го архетипа материи, развёртываемся на 401-й пра-ивдиво-реальности Метагалактическим мировым телом на 65-64 метра над землёй. (Лучше 65.) 

Развёртываем сферу Огня вокруг нас, прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание. Под ногами формируется пол 17-го этажа здания, материализуется. Идеальный куб 64 на 64 на 64 на 64 и купольно-пирамидальный зал, крыша-мансарда над нами. Может быть идеальная пирамида, может быть купол, а может пирамидо-купольный вариант – это такая архитектурная специфика зданий. Посмотрите как у вас.

Мы развёртываемся, осознаём себя в кабинете. Письменный стол, кресло, сорок восемь инструментов, по три инструмента на этаж, на этажах с лестницей в углу. Подошли сели за письменный рабочий стол Метагалактическим мировым телом, вспыхнули Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Развернули Синтез на Куб Синтеза на шестнадцати этажах здания. И вспыхнули фиксацией Куба Синтеза на Метагалактическом мировом теле каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Фиксацией Куба Синтеза входим в управление данным зданием. Выходим в центр зала и возвращаемся в физическое тело в данный зал Ипостасным, вместе с мировым Метагалактическим телом каждого из нас. Развёртываясь физически, вспыхиваем Метагалактическим мировым телом, ощущаем Дух в физическом теле каждого из нас, некие иные состояния Духа. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Здесь также легко было, но посложнее. Здание кстати здесь тяжелее по ощущениям на тело. Может быть наш дух слишком лёгкий, хотя допустим в моём здании Столп получил другие архитектурные формы. 


2 день часть 4 

время: 00:52:00 – 01:03:50 
Практика № 10 Первостяжание 
Сотворение и развёртывание Синтезного Мирового здания 33 Архетипа материи Планеты Земля ИВДИВО каждому из нас. Растворение всех Синтезных Мировых зданий каждого из нас во всех 32 Архетипах материи

Зафиксировали здание Метагалактического Мирового тела на каждом из нас. Переключаемся в Ипостасное телесное состояние и Синтезное Мировое тело в синтезе с ним каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 99-го Синтеза в форме телесно, активируем Синтезное Мировое тело каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть Синтезное Мировое здание 33 Архетипа материи Планеты Земля ИВДИВО каждому из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Просим завершить активацию и растворить все Синтезные Мировые здания каждого из нас во всех 32 Архетипах материи. Развернуть данное здание в реализации, сквозной реализации по любым 32-м Архетипам и любым 33-м видам организации материи по нуждам Синтезное Мировое тело каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтезного Мирового тела каждого из нас, вспыхивая им. Переходим в Синтезный Мир на 409 пра-ивдиво-реальность, зависаем на 65-ти метрах вверх над землёй. Развёртываем сферу Огня вокруг каждого из нас до Земли и вверх также. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать типовое здание 16 этажей с 17-ой мансардой, с явлением Куба Синтеза количеством видов организаций материи в реплицируемости им в синтезе всё во всём. 

Становимся на пол 17-го этажа Синтезным Мировым телом. Подходим к письменному столу. Садимся в кресло за стол. Просим перенести все материализованные Книги, предметы, необходимые атрибуты каждого из нас. Вспыхиваем 48-ю инструментами в здании. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем Синтезом, заполняем всё здание. Фиксируем Куб Синтеза на каждом из нас, утверждаем, что входим в управление здания и, возжигаясь, вспыхиваем им. 

И, вспыхивая зданием, возжигаемся Синтезным Мировым телом. 

И возвращаемся в физическую реализацию, в данное физическое тело Ипостасным телом и Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем им физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4 

время: 01:12:00 – 01:19:38 
Практика № 11 Первостяжание
 Стяжание 7-го статуса Изначально Вышестоящего Отца и 7 ивдиво-статус Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 33-го архетипа материи. Переходим в зал ИВДИВО на 448 пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию двух компетенций стандартом 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и наделить каждого из нас в одной практике, с учётом исключительных созиданий Изначально Вышестоящего Отца двухдневно нашей командой, наделить нас двумя компетенциями Изначально Вышестоящего Отца соответственно.

И, вспыхивая двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 99 Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим наделить каждого из нас 7 ивдиво-статусом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 ИВДИВО-Начал синтеза 32-архетипически видами организации материи синтезфизически, прося ввести их в 7 ивдиво-статусы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и вспыхивая ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 7 ивдиво-статус Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им. 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем седьмой Статус Изначально Вышестоящего Отца всей реализацией компетенций каждого из нас, прося усвоить 7 ивдиво-статус Изначально Вышестоящего Отца, реализацией трёх зданий каждого из нас, трёх мировых тел каждого из нас, и применить 7-й ивдиво-статус Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас и каждого из нас им.

И, вспыхивая этим, мы проникаемся седьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Начал Синтеза 32-архетипически видами организации материи синтезфизически, прося записать и развернуть их седьмым Статусом Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на седьмой Статус Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое возожжённое данной практикой собою. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.

И выходим из практики. Аминь.

Мы должны стяжать тело кого? 

Из зала: Служащего.

Служащего-творца синтезфизичности. Тело Служащего мы будем стяжать на восьмом курсе. Вспомнили? Так на всякий случай. И вместе с телом мы будем стяжать ИВДИВО-Синтез Служащего, два итоговых стяжания, потом итоговая практика после них. Я понимаю, что это всё так синтезировано, но так получилось. 

Всё Созидание, которое вот эти 12 почти часов Отец с вами делал, мы сейчас компактифицируем в Служащего-творца синтезфизичности, а потом вторым стяжанием в одной практике – в ИВДИВО-Синтез Служащего, чтоб 12-часовой объём Созидания Отца, вопрос не в часах, а в его концентрации, начал вертеться у вас и вы начали этим учиться созидать и действовать. 

То есть мы это ставим внутрь тела у Служащего-творца и в ИВДИВО-Синтез вокруг, ИВДИВО-Синтез Служащего, ну, вокруг нас. И там, и там будет своя концентрация Созидания, мы сейчас это стяжаем. И вот это Созидание будет держать нас в ближайшие годы, пока мы его и усвоим, и реализуем. Понятно, что Отец нам показывал то, что мы можем, а само Созидание больше, чем мы можем. 

И не забывайте, любой Синтез, когда идёт, он охватывает в данном случае всю планету, потому что менялся формат всепланетарной деятельности, то есть это не Красноярский край, а вся планета – это много по концентрации Созидания. 

2 день часть 4 

время: 01:31:55 – 01:42:14 
Практика № 12. Первостяжание 
Преображение на реализацию тела Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыками 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и два Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию тела Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, с концентрацией, внутренне, всего 12-ти часового Созидания, телесно, и в ИВДИВО-Синтезе Служащего каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ти пра-ивдиво-реальностно, синтезфизически, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом, Владыкой 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим телом и телесным выражением Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им, прося насытить данное тело всей концентрацией 12-ти часового Созидания Изначально Вышестоящего Отца, собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать в ИВДИВО-Синтез всё явление Созидания Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас за 12 часов и более того, и максимально развернуть концентрацию Созидания в ИВДИВО-Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.

И стяжаем ИВДИВО-Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развертывая ИВДИВО-Синтез собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Бородино, ИВДИВО Зеленогорск, ИВДИВО Хакасия, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4 

время: 01:31:55 – 01:42:14 
Практика № 13. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, просим преобразить каждого из нас на итоговую практику 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся ею. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ею. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513.256-ллионов 32-архитипически видами организации материи, синтезфизически, Огней. Стяжаем 513.256-ллионов 32-архитипически видами организации материи, синтезфизически, Ядер Синтеза. Стяжаем 513.256-ллионов 32-архитипически видами организации материи, синтезфизически, Субъядерности 513-й пра-ивдиво-реальности 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе их.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Ядра Синтеза, Огни и Субъядерность, и вспыхивая им. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 513-й пра-ивдиво-реальности и 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаемся ими. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 архитипических Частей ракурсом Человека, Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, в необходимой концентрации одного из выражений 16-рицы каждым из нас. И стяжаем соответствующую реализуемость телесности одного из 16-риц Субъектного выражения каждым из нас, развёртываясь данным телом перед Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь 257-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 

64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

16384 генов и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

65536 компетенций и 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса Субъекта реализации каждого и, вспыхивая всем стяженным, преображаемся им, являя Изначально Вышестоящего Отца собою 99-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез книги Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем книгу 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эта книга перед нами, берем её в руки, вспыхиваем ею. 

С книгой переходим в Экополис Кут Хуми в частное служебное здание каждого из нас. Становимся перед письменным столом, кладём книгу на стол. Берём книгу 98 Синтеза, перенесённого сюда ранее, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаем книгу 98 Синтеза Кут Хуми, благодаря за подготовку и переподготовку 98 Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку 99 Синтезом каждому из нас, на весь месяц. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (она подошла), мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, полное преображение и новый формат работы ИВДИВО, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез, и формат преображения ИВДИВО на ближайшие 10 миллиардов лет этим. 

В благодарности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81 Ядро 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра и, вспыхивая ими, впитывая их. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и новые перспективы каждого из нас. 

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в центре, и синтезируя в Синтез Ядро, вспыхивая им.
 Эманируем в ИВДИВО Бородино, фиксируя 16 Ядер 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя в Синтез Ядро, вспыхиваем им. 

Эманируем в ИВДИВО Зеленогорск, фиксируя 16 Ядер 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя в Синтез Ядро, вспыхиваем им. 

Эманируем в ИВДИВО Хакасия, фиксируя 16 Ядер 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя в Синтез Ядро, вспыхиваем им. 

Эманируем подразделениям ИВДИВО, участникам данной практики, фиксируя 16 Ядер 99 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, синтезируем их в одно Ядро и вспыхиваем им. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 99-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в центре. И возжигаясь, преображаемся им. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор практик: Нино Стойкова, Галина Кокуева, Наталья Барышева, Светлана Завьялова, Рысты Курматова, Товстик Татьяна, Борисова Ирина, Марина Газиева, Аджиева Аминат, Ольга Чепига, Цариковская Полина, Марина Игнатова, 

Казанцева Фарида

Проверка практик: Старкова Оксана, Галина Логосная,

Фанзия Шарипова, Ливия Голованова
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