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Практика 1. Первостяжание. Стяжание шести видов Духа: Дух Антропного, Потенциал Духа, Дух Ученика, Дух Человека, Дух Компетентного, Дух Полномочного Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО. Становясь телесно, телом Полномочного соответствующего ракурса выражения в форме степени Полномочий каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас и Дух каждого Человека-Землянина явлением Отец-Человек-Субъект-Землян в синтезе их шестиуровневой реализации Духа, развернув Дух каждого явлением Духа Антропности, явлением Духа Потенциалом, явлением Духа Ученика, явлением Духа Человека, явлением Духа Компетентного и явлением Духа Полномочного. В явлении реализации виртуозности Духа, стяжённой ранее каждому Человек-Землянину и в преодолении накоплений, сложившихся в Дхарму Созидания на Планете Земля динамичной деятельностью Духа, шестиуровневыми реализациями во всех контекстах, – в каждой из шести реализаций, – и в Синтезе их Духом каждого Отец-Человек-Субъект-Землянин, и в Синтезе всем человечеством в целом.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом степенью Полномочий в форме, реальным телом Полномочий каждого из нас в прямой реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каждому явлению Духа каждого Человек-Землянина из восьми миллиардов пятисот миллионов – шесть видов реализации в постоянном восхождении, развитии, разработки и применения Духа в естественном Духом, осуществляемом устремлением каждого Человек-Землянина синтезфизически собою с определением, что Тело Духа развёртывается в теле каждого Человек-Землянина физически, синтезфизически каждым.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем для каждого Человек-Землянина и каждого из нас в синтезе с человечеством землян восемь миллиардов пятьсот миллионов видов Духа 16-ричной Антропности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включая каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Антропностью каждого Человек-Землянина.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Духом Антропности каждым из нас и вводим в Дух Антропности каждого Человек-Землянина этим. И проникаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по одному Синтезу, зафиксированным на каждом Человек-Землянине. 
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь Духом Антропности 16 реализаций Духа Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца всей Планеты Земля, каждым Человек-Землянином и в пиковом выражении команды, каждого из нас. И преображаемся этим синтезфизически собою. В итоге каждый из нас и Дух каждого Человека-Землянина видит 16 видов Антропности от Человек-Землянина до Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека-Землянина, ракурсом Землянина. И впитывая 16-рицу Антропности всем Духом своим, определяя одну из 16 позиций Духа каждому Человек-Землянину и каждому из нас соответственно. 
Пожалуйста, внутри вспыхиваем Духом. И каждый из нас внутри вспыхиваем Духом, и каждый из нас определяет одну из 16 позиций, известных вам, занимаемую вашим Духом. И вспыхивая, преображаемся этим. И у вас появляется Дух Человека-Посвящённого или Дух Посвящённого, ну и так далее, – один вид Духа из 16, – вспыхиваем им. У меня тоже. И мы входим в Дух своим ракурсом из 16, являя Дух Антропности.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем потенциал Духа каждого Человек-Землянина в Синтезе всех потенциалов, реализованных во всех воплощениях и в данном физическом воплощении физически явлением второго уровня реализации Духа каждым Отец-Человек-Субъект-Землянин, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Потенциалов Духа в явлении Потенциала Духа каждому Человек-Землянину, включая каждого из нас соответствующим ракурсом Духа Антропности, прося наделить Изначально Вышестоящего Отца каждого Человек-Землянина соответствующим Потенциалом Духа по всем накоплениям Планеты Земля и развёрнутые реализации команд ИВДИВО, и команды ИВДИВО, – передовой команды человечества Земли, – всех возможностей Духа собою на сейчас, минимум 47 Метагалактик и 14 Октав, и более того.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Потенциал Духа каждому Человеку-Землянину и каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждым отдельным Синтезом каждого Человека-Землянина. Проникаемся Потенциалом Духа каждым из нас, проникая в это состояние каждого Человек-Землянина. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе со всеми Человек-Землянами, преображаемся этим, развёртывая Потенциал Духа в каждом, и развёртывая новый Потенциал Духа на Планете Земля этим. И каждый пронзается своим Потенциалом Духа собою. Почувствуйте, какой у вас Потенциал Духа. 
И возжигаясь, преображаясь Потенциалом Духа каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Дух Ученика каждому Человек-Землянину и каждому из нас явлением ученичества у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 500 миллионов явлений Духа Ученика, по одному явлению Духа Ученика каждому Человек-Землянину. Стяжая 8 миллиардов 500 миллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении одного Синтеза каждому Человек-Землянину. И вспыхивая Духом Ученика собою, мы ещё определяем каждым из нас, кто у нас, у кого учится. Кто из нас у кого учится, – Дух Ученика. Мы Ученики кого? Одно лицо, одно имя, без исключений. И просим Изначально Вышестоящего Отца определить в Дух Учеников, каждому Человек-Землянину, у кого учится Дух в ученичестве каждого Человек-Землянина собой. Я напоминаю, у людей есть понимание наставников, всяких стоящих за плечами поддерживающих и так далее, и так далее.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, чтоб вместо всех символов и стереотипов пятой расы, за каждым Человек-Землянин стал только Аватар Синтеза или Аватаресса Синтеза – одного из выражений 512 архетипических Метагалактик. В вершине реализации Полномочных ИВДИВО Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза или Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза соответственно. Завершив Духом Ученика все стереотипы, стоящих ангелов за плечами, наставников Тонкого мира, не соответствующих новой метагалактичности, где у нас Тонко-физическая Цивилизация. А также любых, иных явлений от духов природы до духов космоса и всяких предметных, каменных, искусственных, технических и иных реализаций, включая нижестоящие царства по отношению к человеку во всех космических реалиях, как не доступны каждому Человек-Землянину явлением Духа Ученика, – только Аватарам Синтеза, Аватаресс Синтеза Архетипических Метагалактик соответственно. 
И наделить Духом Ученика, каждого Человек-Землянина соответствующей фиксацией Аватара Синтеза, Аватарессы Синтеза, а каждого Должностно Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза или Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза соответственно. И проникаясь Духом Ученика в Синтезе с каждым Человек-Землянином и с Отец-Человек-Субъект-Землянинами в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, прося зафиксировать на каждого Человек-Землянина каждый отдельный Синтез. И преображаясь Синтезами, входим в Дух Ученика каждому из нас. Вводя в Дух Ученика каждого Человек-Землянина. И преодолевая все предыдущих лет, десятилетий, эпох, столетий, тысячелетий, разные виды ученичеств и наставничеств, и других влияний на каждого Человек-Землянина, не соответствующих Аватарам и Аватарессам Синтеза, ИВДИВО и Иерархий, Архетипических Метагалактик и Архетипических Октав, и ИВДИВО Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза Октавной и Метагалактической реализации соответственно. И возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в синтезе с каждым Человеком-Землянином собою. И входя в Дух Ученика и в Дух ученичества всем коллективом Отец-Человек-Субъект-Землян Планеты Земля 8 миллиардов 500 миллионов синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов явлений Духа Человека реализацией Изначально Вышестоящего Отца 1025-архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося развернуть Дух Человека, явлением Изначально Вышестоящего Отца 1025 архетипически в каждом Человек-Землянине и в каждом из нас в Синтезе соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом отдельном Человеке-Землянине. И проникаясь Духом Человека 1025-архетипически, синтезфизически собою в синтезе с Человеками-Землян восемью миллиардами 500 миллионов в синтезе нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Дух Человека, явлением Человек-Землянина 1025-архетипически, синтезфизически собою, всей командой Отец-Человек-Субъект-Землян физически Планетой Земля. И преображаемся всеми Синтезами собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов явлений Духа Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в явлении не только Компетенций от Посвящений до Должностной Компетенции ИВДИВО включительно 64 вариантов, но и любых Компетенций любой реализации физически каждого Человек-Землянина Духом Человека каждого из них и в каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца при необходимости наделить соответствующей Компетенцией: человеческой, профессиональной, особой, специфической и так далее, и так далее, в том числе, может быть восстановить какие-то Компетенции от Посвящения до Должностной Компетенции ИВДИВО, реализующими их в ИВДИВО и в Иерархии. И каждому из нас, реализующих их в ИВДИВО собою. 
И проникаясь Духом Компетентного каждым из нас в Синтезе со всеми Человек-Землянами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого отдельно Человек-Землянина отдельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Дух Компетентного каждым из нас и каждым Человек-Землянином, соответствующими видами Компетентности и Компетенций, физической реализации каждым.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов явления Духов Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть любые, даже мельчайшие Полномочия в возможностях каждого Человек-Землянина ракурсом его подготовки к тем или иным видам Полномочий, и явлению Полномочий каждым из нас как Должностно Полномочным ИВДИВО. И более того соответственно явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов явлений Духов Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими. И вводя в проникновение каждого Человек-Землянина собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Духом Полномочного в каждом Человек-Землянине соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого отдельного Человек-Землянина соответствующими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Дух Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человек-Землянина и каждого из нас, в синтезе с ними всем стяжённым и возожжённым собою, наделив каждого Человек-Землянина Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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