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Практика 10. Первостяжание. Стяжание 131.072 Капель Абсолютного Огня Ре-ИВДИВО Октавы Бытия

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО 448-й архетипической Октавы, становимся телесно Ипостасью Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 131.072 Капель Абсолютного Огня Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в Ядре Ре-ИВДИВО Октавы Бытия с устойчивым осуществлением Капельных реализаций на сегодня. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131.072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 131.072 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца телесно, Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Одеваем боевой скафандр из формы, входя в телесное осуществление, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец встал, тоже развернул скафандр вокруг себя. Чтоб вы не удивлялись, Отец смеётся, кому-то из вас отвечает: «Я разминаюсь, можно – и смеётся – старику размяться с вами или нет?» 
Отец вызвал, сказал, пойдёт с нами. Ну, что, идём. Очень хорошо. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на 13-е Ядро 13-й архетипической Октавы, 13-го Октавного архетипа ИВДИВО, 525-го архетипа ИВДИВО синтезфизически собою. Становимся на Ядре Ре-ИВДИВО Октавы Бытия телесно с Изначально Вышестоящим Отцом. 
А далее будем внимательны. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и начинаем, проникаясь сквозь оболочку Ядра в Ядро, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом погружаясь внутрь, как будто мы… землю продавливаем. Погружаясь внутри Ядра, мы попадаем в свободное полое пространство и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом всей командой парим дальше. Но, рассматриваем окружающее пространство, парим до центровки Ядра. И вы сейчас видите рождающуюся метагалактику внутри Ядра. Отец нам хотел её показать. Внутри Ядра Ре-ИВДИВО Октавы Бытия формируется Метагалактика Бытия, Архетипическая Октавная Метагалактика Бытия. 
Далее мы с Изначально Вышестоящим Отцом становимся на поверхность внутреннего Ядра, вокруг которого рождается метагалактика. 
И также проникаем сквозь поверхность вместе с Изначально Вышестоящим Отцом внутрь. Вот здесь мы уже оказываемся в огненной среде. Устремляемся к Источнику Абсолютности Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И впитываем сквозь скафандр 131.072 Капли Абсолютного Огня Ре-ИВДИВО Октавы Бытия собою. 
Впитываем Абсолютные Капли собою. Поднимаемся с Изначально Вышестоящим Отцом на поверхность из Ядра. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца здесь же, стяжаем 131.072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 131.072 Абсолютные Капли Ре-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Почувствуйте, как в физическом теле сейчас эти Капли заполняют физическое тело, переходя из тела 525-го архетипа в первый физический архетип каждого из нас. В стопах потеплело или волна пошла в центре грудной клетки по телу. 
И далее мы начинаем парить от Ядра на верхнюю оболочку Ядра сквозь рождающуюся метагалактику. Продолжаем на неё смотреть. Там свободная полость, мы как по воздуху взмываем вверх. Начинаем проникать сквозь верхнюю оболочку Ядра. Становимся на Ядре Ре-ИВДИВО Октавы Бытия в центре. Смотрим на Ре-ИВДИВО Октаву Бытия вокруг нас, кто что увидит. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ый архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Утверждаем, что скафандры снимаются и сжигаются вокруг нашего тела. И мы становимся в форме Полномочного пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на данный Абсолютный Огонь в его взрастании, усвоении и реализации каждым из нас, а также перспектив стяжания удвоенного Абсолютного Огня в 262.144 Капель следующей практикой реализации собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _GoBack]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, эманируем в пять подразделений одновременно. Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Рекомендации после практики. 
Куда можно девать Абсолютный Огонь, чтобы его усвоить? Отец сейчас на нас протестировал 262 тысячи, сказал, что через месяц надо подготовиться. Поэтому вопрос – куда можем девать Абсолютный Огонь? Я предлагаю вам направлять по одной Капли Абсолютного Огня вашим Октавным телам. Их у вас как раз по 262 тысячи, а тут 131 Капля – каждому по Капле. И так 6 раз. 3 по 262 тысячи, у вас 131 Капля, понятно – 6 раз. Ипостасным телам 2 раза по 131 тысячи, трансвизорным – 2 раза по 131 тысячи, синтезтелам – 2 раза по 131 тысячи. Правильно? То есть, вы сначала отдали первую порцию 131.072 Капли – всё, сутки отдыхаем. Отдали вторую порцию, вторым ипостасным телам, вторая часть – сутки отдыхаем. Сутки нужны для восстановления Капель после их отдачи. Сразу они у вас не восстановятся. У меня тоже. Ни у меня, ни у вас, нигде не восстановятся. Биология сейчас слишком сложная. А потом отдали 131 тысячу трансвизорным телам, сутки восстановили, вторым трансвизорным телам – всё делим пополам. И также синтезтелам. 12 дней работы, все Капли отдали. Все тела – с Каплями. Как раз вы успеете к переходу с этими телами в следующую Октаву. Четвёртые выходные, следующая Октава через 14 дней. Я имею в виду по телам. Они стяжаются только на проф. синтезе, чтобы они могли жить внешней жизнью.
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