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Практика 11. Первостяжание. Стяжание Ума Изначально Вышестоящего Отца у Аватар-Ипостаси ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание двух Компетенций: седьмой ИВДИВО-Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и седьмой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

[bookmark: _Hlk150770772]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Ума как такового Изначально Вышестоящего Отца всем собою каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Красоты на 972-й архетип ИВДИВО 460-ю архетипическую Октаву. 
Становимся телесно в зале Красоты, вспыхивая всеми видами Красоты внутри, стяженными нами сегодня, и входя в среду Красоты вокруг нас прямой Красотой Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая фрагментом Огня Красоты Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас в среде Красоты Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Ум Изначально Вышестоящего Отца собою как таковой, проникаясь Умом всем собою и насыщая Умом любые внутренние, внешние реализации каждого из нас. Внешние – это ИВДИВО каждого и ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта. И мы проникаемся Умом, насыщаясь им, насыщая Умом два ИВДИВО каждого из нас: как Часть и как ИВДИВО каждого как Организацию каждого из нас. И вспыхивая Умом Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на максимальное явление Ума Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Красотой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Умом Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося максимально развернуть, направить и реализовать Ум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить двумя Компетенциями Стандарта 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – проникаясь седьмой ИВДИВО Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и седьмой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 1024 1025-лионов Умений Синтеза в каждом из них, стяжая два пакета 1024 1025-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них. И вспыхивая Синтезами, преображаемся Умениями Синтеза, прося записать по пакету в соответствующие Синтезности каждого из нас и вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и всё стяжённое, возожжённое собою.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Для справки. Мы ходили к Аватар Ипостаси в 12-й горизонт, потому что мы стяжали Абсолютный Огонь, и по принципам Ума мы выше подняться не могли. Соответственно, Аватар Ипостась спускался к нам. То есть мы пошли в другую октавность и стяжали это другой Октавой. Это для тех, кто поймёт практику. Для тех, кто ничего не понял, ну и не надо.
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