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Практика 12. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь ими, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, просим преобразить каждого из нас на итоговую практику 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025-льонов Огней, 1024 1025-льонов Ядер Синтеза, 1024 1025-льонов Субъядерностей 1025-го архетипа ИВДИВО 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас, стяжённые данной практикой собою.
[bookmark: _Hlk150710375]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1025-го архетипа ИВДИВО и 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем тело Владыки, Владыку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512 Частей собою. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь телесно Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 64 инструмента Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– 64-рицу служения Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
[bookmark: _Hlk150710663]– 131 тысячу 72 Гена Изначально Вышестоящего Отца и 262 тысячи 144 Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысячу 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 262 тысячи 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся данным пред Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас. И стяжаем ипостасную проникновенность Изначально Вышестоящему Отцу в явлении каждым из нас 100-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Замерли. И проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Книгу 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. 
С Книгой в руках переходим в частное служебное здание 960-го архетипа ИВДИВО в ИВДИВО-полис Кут Хуми, частное ИВДИВО-здание каждого из нас. Становимся на итоговом этаже – мансарде в кабинете пред письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 99-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто её стяжал. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 99-го Синтеза, отпуская её из рук, и благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 99-м Синтезом, и стяжаем подготовку, переподготовку 100-м Синтезом каждому из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые явления, поддержку каждого из нас, допущение на данный Синтез и восхождение, в том числе новым явлением внутреннего мира, как важнейшей реализованностью Полномочного каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 113 ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из ядер, и вспыхивая, проникаемся ими. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, синтезирование и творение каждого из нас в новом преображении Отец-Человек-Субъект-Землян нами и каждого из нас в синтезе с ними и в новом творении внутренних миров реализации каждого из нас, в целом за развитие и взращивание каждого из нас собою. 
[bookmark: _Hlk121693630]И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в наше физическое выражение, развёртываясь телом Владыки в физическом теле каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого, и вспыхивая этим, фрагментируя две жизни – жизнь Владыки и жизнь Человека в данный момент каждым из нас, вспыхивая двуединой жизнью собою. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 
В ИВДИВО Москва, фиксируя 16 ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем ими. 
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 16 ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Московия, фиксируя 16 ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя 16 ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Вологодск, фиксируя 16 ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Энергодар, фиксируя 16 ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и фиксируем 16 ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга, синтезируя их в синтез-ядро и вспыхиваем им прапробуждаясь октавно на все стяжённые и реализуемые ядра Синтеза каждого из нас в каждом из нас. И возжигаясь синтезной пробуждённостью, преображаемся этим. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза ста Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь. 

На этом 100-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо за внимание! 

Набрала и первично проверила: Елена Темницкая
Сдано Кут Хуми. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 100 Синтеза ИВО. 
Дата:12.11.2023

Проверила: Леппик Галина
Сдано Кут Хуми. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 100 Синтеза ИВО.
Дата:13.11.2023
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