Кут Хуми
Виталий Сердюк



Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца



Седьмой курс Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца




100 (12)
Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Искусство каждого 
Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-Синтез Ипостаси ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца



Практика 2




11-12октября 2023 года



ИВДИВО Москва, Россия

Часть 1 и время: 2:37:45 – 03:02:43
Фрагмент № 1-22


Практика 2. Первостяжание. Выражение 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей от физики до сиаматики для всего человечества землян от ИВДИВО каждого до Базовых Частностей каждого. Стяжание Аватар-Ипостасных Единиц в фокусировке Аватар-Ипостасей 64 Организаций каждому Человек-Землянину

Мы возжигаемся все Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО в 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь достижением человечества 1025-ричной активации Духом Изначально Вышестоящего Отца по архетипам ИВДИВО, развернуть кольцо реализации 64 Аватар-Ипостасей в самоосуществлении каждым из нас и каждому Человек-Землянину с первой физической по 64-ю сиаматическую выразимость любых видов материи, типов материи, 75 видов организации материи каждого из выражений архетипически синтезфизически с явлением Изначально Вышестоящего Аватар-Отца октавной реализации ИВДИВО каждого физически до явления Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца Базовыми Частностями сиаматически, первыми 64 видами организации материи из 75 вариантов, типами материи, видами материи и любыми иными первыми 64-ричными вариантами в обратном выражении явления Изначально Вышестоящего Отца и за Изначально Вышестоящим Отцом 64 Аватар-Ипостасями синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Телом степени Компетенции в реализации каждого из нас Владыкой 100-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца в новом масштабе реализации, развернуть 64 Изначально Вышестоящие Аватар-Ипостаси ракурса октавной реализации в 1024-ричном кольце ИВДИВО обратной фиксации Изначально Вышестоящего Отца Омегами и Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом человеке внутри, с явлением Изначально Вышестоящего Аватар-Отца физически вокруг каждого Человек-Землянина ИВДИВО каждого, Изначально Вышестоящего Аватар-Аватара Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза каждого эфирно.
И так далее, первыми 64 видами организации материи всех 75 выражений 64 типов материи и 64 видов материи соответственно в вершине реализации первым Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Метагалактическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца сиаматически явлением Базовых Частностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И развернуть в любой синтезфизичности, любой Архетипической Метагалактике, любой Архетипической Октавы, любых архетипов и любых иных типов материи, видов материи и так далее, – явления 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей от Изначально Вышестоящего Аватар-Отца физически до Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Метагалактического Человека сиаматически первыми 64 любыми выражениями собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фокусировку 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей от Изначально Вышестоящего Аватар-Отца до Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца в Единицу 64-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца 64 физически синтезфизически в любой явленности архетипа, вида организации материи, типа материи и вида материи синтезфизически собою.
Проникаемся Аватар-Ипостасной Единицей 64-мя Оболочками в концентрации Изначально Вышестоящего Отца и 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей на этой Единице каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Аватар-Ипостасных Единиц, являющих 64 Оболочки от явления ИВДИВО каждого до Базовых Частностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО каждого физическим выражением, Базовых Частностей сиаматическим выражением, соответствующих Аватар-Ипостасей собою, в реализации 8 миллиардов 500 миллионов Аватар-Ипостасных Единиц, прося зафиксировать их на каждом Человек-Землянине.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 64 Организации Аватар-Ипостасей в каждом Человек-Землянине в развёртывании первых 64 любых из 75 видов организации материи, любых из 64 типов материи, видов материи, видов организации материи и любых иных реализаций 64-рично в каждом Человек-Землянине синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою в концентрации 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Октавного ракурса реализации на каждого из 8 миллиардов 500 миллионов Человек-Землян соответственно, явлением в каждом с 64-ричным явлением всех.
И проникаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Аватар-Ипостасные Единицы каждым из нас, развёртываясь 64-рицей Организации каждого из Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей октавным ракурсом реализации от физического до сиаматического выражения в каждом из нас. Развёртывание, впитывание 64 Организаций каждого Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей в каждого Человек-Землянина Аватар-Ипостасной Единицы, соответствующей 64-ричной Организации всех 75 видов организации материи, всех типов материи, всех 64 видов материи и всех 64 архетипов материи в синтезе их.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца вместе с каждым Человек-Землянином и в целом с Отцом-человек-субъект-землянами, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая в каждом Человек-Землянине все философские, синтезные реализации 64-ричного явления каждого в распознании явления и реализации Аватар-Ипостасных выражений в каждом и каждого в Аватар-Ипостасных выражениях Аватар-Ипостасной Единицей Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым Человек-Землянином соответственно.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим в каждом из нас развернуть все 64 Организации в выражении 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением каждого из нас от ИВДИВО каждого из нас до Базовых Частностей каждого из нас включительно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, развёртываем 64 Организаций из Аватар-Ипостасной Единицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на 64 Организации Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в развёртывание от ИВДИВО каждого из нас до Базовых Частностей каждого из нас синтезфизически собою во всех видах расширения и взаимоорганизации 64-рично всё во всём каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждым из нас 64 Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 64-рицей Организаций каждого из Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждым из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, а также каждого Человек-Землянина всем стяжённым и возожжённым с развёртыванием Аватар-Ипостасной Единицы Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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