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Практика 3. Первостяжание. Стяжание 4 архетепических миров: Синтезного – синтез-64-архетипически, Метагалактического – синтез-48-архетипически), Тонкого – синтез-32-архетипически, Физического – синтез-16-архетипически) каждому Человек-Землянину. Расширение на 64-архетипический внутренний мир каждого Человека-Землянина
 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телом степени Полномочий каждого из нас Владыкой 100-го Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть активацию, – у кого есть, развернуть стяжание и реализацию – у кого нет. А так же ввести каждого Человека-Землянина и всё Отец-Человек-Субъект-Землян – выражение в четверицу миров ИВДИВО явлением развития поэтапного стандарта – шагом в 64 выражения от явления: 
первой 64-рицы Синтезным миром архетипически, 
48-рицы Метагалактическим миром архетипически, 
32-рицы Октавным миром архетипически, 
32-рицы Тонким миром архетипически и 
16-рицы Физическим миром архетипически явлением первого этапа выражения ИВДИВО каждым из нас и каждым Человек-Землянином собою. С последующим удвоением второго этапа в 128 архетипов, третьего этапа в 256 архетипов, четвёртого этапа в 512 архетипов, что метагалактически, что октавно. 
И развёртывания Синтезного пятого выражения 1024-х архетипов: 
явление 1024 архетипов Синтезного мира, 
768-ти Октавного Метагалактического мира, 
512-ти Тонкого мира и 
256-ти Физического мира каждым из нас в ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять по четыре этапа в метагалактическом и четыре в октавной реализации, и девятой в синтезе октавно-метагалактической реализации. Стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно степенью Полномочий Владыкой 100-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание внутреннего мира первого этапа Внутренней Философии в каждом из нас, а вместе с нами и в каждом Человек-Землянине явлением архетипического выражения ИВДИВО: 
64-мя архетипами Синтезным миром ИВДИВО, 
48-ю архетипами Метагалактическим миром ИВДИВО, 
32-мя архетипами Тонким миром ИВДИВО и
16-ю архетипами Физическим миром ИВДИВО в реализации ИВДИВО синтез-архетипически, синтезфизически Внутренним миром, как первым этапом Внутренней Философии в каждом из нас и в каждом Человек-Землянине, соответствующей репликацией данных концентраций архетипических выражений в каждом из 64 выражений четырёх миров каждого из 64 архетипов Архетипических Метагалактик первых 64 архетипов ИВДИВО соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезных миров 64 архетипов концентрацией ИВДИВО в каждом из 8 миллиардов 500 миллионов Человек-Землян, введение Человечества Землян в Архетипическое Человечество.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 64-х архетипический Синтезный мир и каждый отдельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому Человек-Землянину и каждому из нас. И в синтезе с Человек-Землянами, возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 64-х архетипическим Синтезным миром в каждом из нас и в каждом Человек-Землянине соответственно и, возжигаясь, преображаемся ими. В том числе, вспомоществляя развёртывание 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей своими 64-мя Организациями в каждом Человек-Землянине по 64 архетипам явление Синтезного мира соответственно. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Метагалактических миров и 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 48 Архетипических Метагалактик 48-ми архетипов ИВДИВО каждым Метагалактическим миром. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждый отдельный Метагалактический мир 48-ми архетипов ИВДИВО 48-ми Архетипических Метагалактик и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом Человеке-Землянине и в каждом из нас соответственно. 
И синтезируясь с восемью миллиардами 500 миллионами Человек-Землян каждым из нас, мы, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем Метагалактический мир 48-ми архетипов ИВДИВО 48 Архетипических Метагалактик в каждом Человек-Землянине Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в каждом из нас собою, в развёртывании Метагалактического мира в каждом Человек-Землянине Изначально Вышестоящим Отцом 48 Архетипическими Метагалактиками и в каждом из нас с Человек-Землянами вместе. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Расширяем масштаб Человечества Землян по 64 Архетипическим Метагалактикам в явлении центровки Планеты Земля Октавой Фа и Планетой Земля в Ядре ИВДИВО, и невозможности после этого самоосуществления Человечества Землян вне архетипического развития Планеты Земля, с соответствующим переводом Человечества Землян в архетипическую внутреннюю реализацию миров внутренним отражением Планеты Земля, в её реализации Октавой Фа 513-го архетипа ИВДИВО и пошаговое восхождение развитием Внутреннего Мира синтезом 512 Архетипических Метагалактик в масштаб архетипического явления Планеты Земля центровкой ИВДИВО каждым Человек-Землянином собой. Аминь.
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тонкий Архетипический мир ИВДИВО первого этапа синтеза 32 архетипических Метагалактик 32 архетипов ИВДИВО каждому Человек-Землянину и каждому из нас, стяжая 8 миллиардов 500 миллионов Тонких миров Человек-Землян по Тонкому миру каждого из них явлением синтеза 32 Архетипических Метагалактик 32 архетипов ИВДИВО. 
И стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Тонкого 32-архетипически Метагалактического мира ИВДИВО каждым Человек-Землянином и, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом Человек-Землянине его Тонкий мир и Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтез архетипически. Синтезируемся с Человек-Землянами всей нашей командой, возжигаемся восьми миллиардами 500 миллионами Синтезами вместе, являя Тонкий 32 Архетипический Метагалактический мир 32 архетипов ИВДИВО в каждом Человек-Землянине каждым из нас в каждом из нас, и Изначально Вышестоящим Отцом в каждом Человек-Землянине собою. И преображаемся этим каждым из нас. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Физических Архетипически-Метагалактических миров 16 архетипов ИВДИВО явлением первого этапа Физического мира ИВДИВО в каждом Человек-Землянине. И стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека-Землянина на 16-архетипически Метагалактический Физический мир синтеза 16 Архетипических Метагалактик 16 архетипами ИВДИВО и каждого из нас этим. 
И вспыхивая восемью миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с каждым Человек-Землянином, преображаемся ими, развёртывая во Внутреннем мире Физический мир 16 Архетипическими Метагалактиками 16 архетипами ИВДИВО физически Архетипический мир ИВДИВО в каждом из нас и в каждом Человек-Землянине Изначально Вышестоящим Отцом собою. И преображаемся всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе четырёх миров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Внутренний Архетипический мир 64 архетипами ИВДИВО каждым из нас. И стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Внутренних архетипических миров по одному Внутреннему Архетипическому миру каждому Человеку-Землянину синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося на каждого Человек-Землянина развернуть Внутренний Архетипический мир его реализации и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся со всеми Человек-Землянами, вспыхиваем Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и каждого Человек-Землянина и всех Отец-Человек-Субъект-Землян в синтезе, и в целом на всё стяжённое и возожжённое данной практикой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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