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Практика 5. Первостяжание. Стяжание 320 Ядер Синтеза Миров. Стяжание 7-й Октавной и 7-й ИВДИВО-Октав Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й Архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыками 100-го Синтеза, в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести данную команду Должностно Полномочных в явление 160 Ядер Синтеза Миров Архетипических Метагалактик и 160 Ядер Синтеза Миров Архетипических Октав архетипов ИВДИВО, стяжанием и частичным обновлением, у кого были, 320 Ядер Синтеза Миров в реализации каждого из нас. С их фиксацией из ИВДИВО каждого в позвоночнике каждого из нас дополнительными пятью 64-ричными вертикалями, в явлении 5 Ядер Синтеза Миров вокруг каждого отдельного Ядра Синтеза 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, находящихся в центре, в любом позвоночнике и в межпозвоночном диске каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 320 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 320 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО.
Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно, степенью полномочий, Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим обновить ранее стяжённые, у кого есть, 160 Ядер Синтеза Архетипических Метагалактик Архетипических Миров ИВДИВО, явлением 64 Ядер Синтезного мира, 48 Ядер Метагалактического мира, 32 Ядер Тонкого мира и 16-ти Ядер Физического мира Архетипов ИВДИВО, 160 Ядрами Синтеза Миров Архетипов ИВДИВО каждого из нас. И стяжая, проникаемся ими собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально вышестоящего Отца. И возжигаясь 160 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 160 Ядер Синтеза Архетипических Октав Архетипических миров ИВДИВО, явлением Синтезного мира 64 Архетипическими Октавами, Октавного мира – 48 Архетипическими Октавами, Тонкого мира – 32 Архетипическими Октавами, и Метагалактического мира – 16 Архетипическими Октавами. Прося Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Ядер Синтеза 4 Архетипических Миров ИВДИВО Архетипических Октав, развернуть фиксацию ИВДИВО, как 5-й ступени реализации Синтезом 64-рицы Октав, 64-рицу Архетипических Октав Синтезного мира, 48-рицу Архетипических Октав Октавного мира, 32-рицу Архетипических Октав Тонкого мира и 16-рицу Архетипических Октав Физического мира, синтезом 160 Ядер Синтеза Архетипических миров Архетипических Октав ИВДИВО собою. И установить 160 Ядер Синтеза миров Изначально Вышестоящего Отца Октавного ракурса в позвоночнике каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 160 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых 320 Ядер Синтеза миров ИВДИВО, Октавно-Метагалактических, в позвоночном столпе каждого из нас, по 5 Ядер Синтеза 5 вертикалями 64-риц. Со стыковкой двух 32-риц: 32 Метагалактических снизу, 32 Октавных сверху, ракурсом Архетипических тел каждого из нас, одним из столпов Ядер, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 320 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фундаментального Синтеза и устойчивой реализации каждого из нас с 320 Ядрами Синтеза Миров Изначально Вышестоящего Отца по 5 Ядер Синтеза Миров вокруг каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, классических.
И преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца… и возжигаясь 320 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 7-й Октавной Синтезностью и 7-й ИВДИВО-Октав Синтезностью стандарта 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 1024 1025-лионов Умений Синтеза в каждом из них, и 2 пакета по 1024 1025-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них.
[bookmark: _GoBack]Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать Умения Синтеза, по пакету в каждую Синтезность. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая два Синтеза и возжигаясь ими в преображении двух Синтезностей 7-го выражения, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. Преображаясь всем стяжённым и возожжённым в данной практике каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар. Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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