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Практика 6. Первостяжание. Стяжание организованности и специалитетов восьми Внутренних миров Изначально Вышестоящего Отца и их реализации Внутренними мирами от Человека до Отца включительно. Становление на Путь Внутренних миров

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й Архетип ИВДИВО, 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно степенью Компетенции телом. 
Есть степень Полномочий телом, а есть степень Компетенций телом – искусство владения телом. Вы становитесь в степень Компетенции телом. А степень Полномочий телом это следующий уровень. А я не знаю как, Кут Хуми вам помогает. 
[bookmark: _Hlk150886271]Мы становимся в степень Компетенции тела телом этим, в форме Владыки сотового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с телом степени Компетенции.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развернуть явление внутреннего мира восьми видами реализаций от Человека до Отца включительно. С развёртыванием синтез внутреннего мира Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе восьми миров. И явлением восьми специалитетов внутреннего мира от Человека до Отца включительно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,
стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk150768115]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно степенью Компетенции пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой сотового Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца архетипический внутренний мир, стяжённый первой частью сотового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, первым днём, развернуть в восьмерицу реализации каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk150777115]Определив внутренний мир архетипически явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою в реализациях Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развернув взрастание Внутреннего мира 8-рично: до Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца синтезом восьми внутренних миров каждым из нас.
И мы, проникаясь, вспыхиваем внутренним миром синтеза четырёх миров архетипически. 
[bookmark: _Hlk150785473][bookmark: _Hlk150784533]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний мир синтеза Архетипического ИВДИВО каждого из нас явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца 512 всеедино-однородно-совершенно-архитипически-октавно-метагалактически-цельно-базовыми Частями каждого из нас степенью телесной Компетенции каждого из нас и соответствующей Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою. Внутренней позицией и внешним выражением внутреннего мира Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И входим во внутренний мир Человека Изначально Вышестоящего Отца этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим взрастания внутреннего мира во Внутренний мир Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением Материи Изначально Вышестоящего Отца. Реализацией ИВДИВО-Развития Материей Изначально Вышестоящего Отца. С развёртыванием Прав Синтеза Посвящений 16-рицей ИВДИВО-Развития Материи Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром Посвящённого собою. И входим во внутренний мир Посвящённого этим каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, дуумвиратный внутренний мир мы просим развернуть во внутренний мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца – реализованной и разработанной Научностью Изначально Вышестоящего Отца. В применении всех статусов началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Формирующими наши суждения, категории, определения, термины и так далее, и так далее, и так далее. И развёртывающие глубину учёности Внутренним миром Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем Учёный Внутренним мир Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь и входя в него собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим продолжать развитие внутреннего мира каждого из нас. И из триумвиратного Внутреннего мира развернуть Внутренний мир Ипостаси, взрастанием в него явлением Конституционности Изначально Вышестоящему Отцу во всей упорядоченности любых реализаций. 
И в вершине Ипостасного Конституционного явления Изначально Вышестоящего Отца собою, внутренним миром Конституционности Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным явлением каждым из нас. Включая во внутреннем явлении всех Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров/Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.
[bookmark: _Hlk150787221]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца явления Синтеза Архетипических Частей. Реализующего  Цивилизованность ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 32 Организациями ИВДИВО. В Цивилизованной Управленческости внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезом 32 Организаций ИВДИВО, в единой Цивилизационной Управленческости Цельного Синтеза Организаций внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.	
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем внутренний мир. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас внутренним миром Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца из пятиумвиратного внутреннего мира каждого из нас развернуть внутренний мир Владыки Изначально Вышестоящего Отца – явлением Философскости внутреннего мира соответствующим оперированием Мудрости Философскостью явления каждого из нас внутренним миром Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В разработке глубины насыщенности каждого словесного, понятийного и операционного явления, в правильном концептуальном оперировании, в образах явления, в картинах реализации, в голограммах выражения. И любых иных спецификациях Синтеза, выразимого различными явлениями в операционной Мудрости Философа внутренним миром Владыки каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне из шестиумвиратного внутреннего мира каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. С насыщенностью внутреннего мира Вышколенным Синтезом в Волевой реализации Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом. И во внутреннем оперировании Синтезом с его естественной внешней применённостью – при внутреннем оперировании Синтезом каждого из нас внутренним миром Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. 
[bookmark: _Hlk150802613]И стяжаем внутренний мир Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовский внутренний мир каждого из нас. Стяжая и развёртывая Энциклопедизм ИВДИВО реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром собою. Во внутреннем оперировании ИВДИВО Энциклопедизмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и явлением внутреннего мира Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И явлением восьмиумвиратного внутреннего мира каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца собою, высочайшей взаимо-организованностью внутреннего мира всего во всём Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое, и ввести в Путь Внутренних миров в прямой реализации каждого каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаясь всем стяжённым и возожжённым, и становясь на Путь Внутренних миров каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И развёртываясь физически всем Синтезом Внутренних миров каждым из нас. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москву, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московию, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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