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Практика 7. Первостяжание. Стяжение Отцовского Внутреннего мира Учением Изначально Вышестоящего Отца и специфик Внутреннего мира от Отца до Человека

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО, становимся телесно Владыкой сотового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, на стяжённую восьмиумвиратность Внутреннего мира каждого из нас, в Цельном явлении внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца собою этим, просим развернуть девять реализаций Внутреннего мира, обязательных к взращиванию Внутренним миром каждого из нас. Оперированием разнообразием Частностей и любых иных специфик, возможностей, способностей, выражений, устремлений и так далее, и так далее каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,
стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО телесно, степенью Компетенции Владыкой сотового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: OLE_LINK4]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть устойчивое формирование каждого из девяти Внутренних миров. Во взрастании Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас вокруг однозначного явления Изначально Вышестоящего Отца, во внутреннем мире соответствующего уровня выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Энциклопедию Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Парадигму Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Философию Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем ИВДИВО Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Конституцию Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Науку Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем Материю Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем Жизнь Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этой взаимоорганизацией каждым из нас, мы входим в новое явление внутренней организации миров и внутреннего мира каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в данном девятеричном выражении фундаментального Синтеза и устойчивого развития внутреннего мира каждым из нас.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждым из нас и синтезом нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар эманируем.
 Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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