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Практика 8. Первостяжание. Стяжание Эстетизма, реализации Эстетичности и пяти видов Красоты: Внутреннего мира, Частей, Человека, Компетентного, Полномочного. Стяжание Фрагмента Красоты и Учения Красоты

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Становимся телесно степенью Полномочий Владыкой, в форме Владыки сотового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Эстетизм распознания Эстетики, изучения Эстетики, овладение Эстетикой. И реализацию Эстетичности каждым из нас явлением разнообразия, выражения, развёртывания, фиксаций и действенности Красоты внутри и вокруг нас, как каждым из нас, так  и  синтезом нас в ее реализации собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим развернуть Красоту Внутреннего мира, Красоту Частей, Красоту Человека, Красоту Компетентного, Красоту Полномочного. И возможность стяжания Фрагмента Красоты Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим Специалитетом каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Красоту Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем Красоту Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 1024-рице их выражения – 512 Метагалактических и 512 Октавных, в синтезе их, в архетипическом синтезе их в ИВДИВО.  Выше Октавных Частей Красоты нет, она только четвёртого горизонта.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Красоту Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в прямом явлении Красоты физически синтезфизически собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Красоту Компетентного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех восьми, шестнадцати и тридцати двух вариациях Компетентности каждого из нас соответственно. И проникаемся Красотой Компетентного физически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Красоту Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в Синтезе пяти видов Красоты, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Фрагмент Красоты Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая соответствующей Огненностью Фрагмента Красоты и Синтезностью Красоты в каждом из нас. Мы заполняемся Фрагментом Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И, вспыхивая Фрагментом Красоты Изначально Вышестоящего Отца собою, мы насыщаемся Красотой Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти видов Красоты и Фрагмента Красоты Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в Красоту как таковую каждым из нас. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Красоты Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Учением Красоты Изначально Вышестоящего Отца собою. 
[bookmark: _GoBack]В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, включая прямое физическое выражение каждого из нас. Развёртываемся физически в данном выражении каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вспыхиваем физически Фрагментом Красоты и Учением Красоты Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Вспыхивая пятью видами Красоты Изначально Вышестоящего Отца от Полномочного до Внутреннего мира каждым из нас. 
И эманируем Красоту в синтезе всего во всём собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО  участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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