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Практика 9. Первостяжание. Стяжание 15-й Архетипической Октавы Фа-ИВДИВО Октавы Бытия

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной реализации, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим разрешить явление 15-й Октавы внутренне-внешней организацией каждого из нас, расширением октавных полномочий и октавной силы реализации каждого из нас на 15 Архетипических Октав собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 15-й Архетипической Октавы Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И преобразить каждого из нас явлением соответствующих практик перехода в явлении Физическим миром внешнего выражения Физического мира Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, и Внутренним миром внешнего выражения трёх миров и мира Владыки явлением Синтеза Внутреннего мира, вмещающего 15-ю Октаву Синтезом 15 Октав каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 512-ю Октавными Частями в явлении Тела Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512 Октавных Частей ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия 14-архетепического выражения, на явление 512 Базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца собою трансляцией, вмещением и развёртыванием Владыки Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в Человека Изначально Вышестоящего Отца реализацией Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать и преобразить 512 Октавных Частей в 512 Базовых Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в Фа-ИВДИВО Октаве Бытия. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 преображений, стяжая 512 Базовых Частей в трансляции Октавных Частей в Базовые по первым 512 Архетипическим Октавным Метагалактикам Фа-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим на 1-ю Архетипическую Октавную Метагалактику Соль-ИВДИВО Октавы Бытия – 1миллион 48 тысяч 577-ю Архетипическую Октавную Метагалактику Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Отавы Бытия телесно собою Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою. Проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия в Монаде Базовых Частей и в Образе Изначально Вышестоящего Отца первой Базовой Части каждого из нас и вспыхивая Рождением Свыше, стяжаем Рождение Свыше, воскрешаясь в Фа-ИВДИВО Октаву Бытия собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1 миллион 48 тысяч 576 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Огня, Ядра Синтеза между собою, вводя нас в Новое Рождение Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, преображаясь им, итоговая Аннигиляция развёртывает 1миллион 48 тысяч 576 Ядер Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в единое Ядро – в единое Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И вспыхивая Ядром Огня-Синтеза Фа-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся им, развёртываясь Новым Рождением собою.
Сейчас очень хорошо в центре грудной клетки звучит это Ядро, Ядро Огня-Синтеза Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Проживите его. В физическом теле, в центре грудной клетки, Ядро к ребрам прямо прилипло на уровне Хум и рёбер, там, где рёбра сходятся в портальчик небольшой. Там можно физически ощущать присутствие Ядра Нового Рождения Фа-ИВДИВО Октавой Бытия.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Метагалактических Частей явления 1 миллиона 48 тысяч 576 Архетипических Октавных Метагалактик в синтезе их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать Архетипические Октавно Метагалактические Части в Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. И вспыхивая, синтезируя Части собой, стяжаем Тело Служащего Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Октавных Частей по 512 Архетипическим Октавным Метагалактикам Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, прося выразить 512 Архетипически Октавных Частей в Теле Служащего Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, переведя его в Ипостась явлением Октавных Частей Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И проникаясь 512 Октавными Частями Фа-ИВДИВО Октавы Бытия по 512 Архетипическим Октавным Метагалактикам Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, в синтезе их, мы стяжаем Тело Ипостаси преображением из Тела Служащего в Тело Ипостаси ипостасной степенью реализации Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Октавные Части и Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия телесно каждым из нас ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть все виды Компетенций каждого из нас ракурсом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас, как наделённых Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, так и реально осуществлённых нами. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Компетенциями ракурсом Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трансляции частных зданий из 14-й Октавы Бытия в 15-ю Архетипическую Фа-ИВДИВО Октаву Бытия. Фиксируем 4 Ядра Огня в центровке Куба Синтеза каждого из четырёх зданий. И просим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия транслировать здания Тонкого Мира в Тонкий Мир Фа-ИВДИВО Октавы Бытия в вершинный ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца; Октавного Мира – в Октавный Мир Фа-ИВДИВО Октавы Бытия в вершинный ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезного Мира в Синтезный Мир Фа-ИВДИВО Октавы Бытия в вершинный ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца с трансляцией частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия данного физического горизонта реализации с залом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия, возвращаемся в зал ИВДИВО телесно Телом Ипостаси Фа-ИВДИВО Октавы Бытия Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить Октавную Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на 15-архетипическое октавное осуществление ИВДИВО.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем преображение Части Кут Хуми и наделяемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая им в ракурсе компетентности и полномочности 15 Архетипическими Октавами каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Части Изначально Вышестоящего Отца 15-архетипичностью Октав ИВДИВО в каждом из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Части Изначально Вышестоящего Отца на 15-октавную архетипичность. И стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 15-октавно-архетипически, 527-архетипически ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Прапробуждение Октавной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, прося пробудить каждого из нас к Фа-ИВДИВО Октаве Бытия синтезфизически собою. И вспыхивая, прапробуждаемся этим каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Октавы Бытия. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, Телом Ипостаси Фа-ИВДИВО Октавы Бытия собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, В ИВДИВО Москвы, В ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московии, эманируем в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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