Тело ИВДИВО

По материалам 101 Си Москва, 9-10.12.2023, 3 часть 

Тело Вечности – стяжено в 1025 Архетипе в синтезе Частей Вечности, синтез наших вечных накоплений. За пределами ИВДИВО.
Тело ИВДВИО – реализация Синтеза трёх жизней (Полномочного, Компетентного, Человека). Формируется возрастом Духа, возрастом Огня, материализуется в центре ИВДИВО каждого.
Тело ИВДИВО – свободное оперирование и действие по всем Архетипам в максимуме наших возможностей. Тело синтеза Архетипов.
Тело ИВДИВО фиксирует Синтез Части (от Базовых до Всеединых, в разнообразии синтеза их), Высшие Части.
Формируется в ИВДИВО,  как универсальное накопление каждого из нас. 
ИВДИВО тело – первые 64 Части.
Физическое тело – 447 Часть, биология Планеты Земля.
Тело Компетентного – 64 Вышестоящих тела, реализуемых у нас ракурсом Аватар-Ипостасей              Тело ИВДИВО (Компетентного).
Тело Должностно Полномочного ИВДИВО       Тело ИВДИВО (Должностно Полномочного).
Тонкое мировое тело.	
Метагалактическое мировое тело.
Синтезное мировое тело.
Сверхкультура – это организация Вышестоящих тел, Тел ИВДИВО.
Части Вечности, Высшие Части, Синтез Части. Чтобы Жить! В разных выражениях: Части Вечности – за пределами ИВДИВО, Высшие Части, Синтез Части – в ИВДИВО в любых Архетипах, и Человек с развитием его своеобразия Частей.

03:24:40 – 03:44:00	ИВДИВО тело, обычно публикуемое как Вышестоящее тело. 
У нас есть Тело Вечности – синтез наших вечных накоплений. Тело Вечности стяжали в 1025 Архетипе в синтезе Частей Вечности. 
Тело ИВДИВО – вышестоящее тело, которое формируется у нас возрастом Духа, по 5-ой расе. В Практике  (практика 7, 101 Си, Москва) был применён ещё возраст Огня. Кут Хуми назвал это Телом ИВДИВО, потому что это тело материализуется в центре ИВДИВО каждого из нас. Мы никогда на нём не останавливались только потому, что большинство из нас имеет возраст Духа на уровне младенца. Видно, мы за какое-то время подросли, и сейчас вам зафиксировали тело ИВДИВО, как некую реализацию Синтеза трёх жизней.
Когда мы говорим Физическое тело, и даже если на него концентрируется ИВДИВО, Физическое тело – 447-я Часть, «биологизаторский» уклон в реализации. Физическое тело – биология Планеты Земля. Как бы мы не говорили о трёх жизнях: Человек, Компетентный, Полномочный, как только мы говорим  о физическом теле, в первую очередь «всплывает» Человек планеты Земля или Человек-Землянин. 
У Компетентного компетенции насыщают наши Части внутренней насыщенностью Компетенций – Правами синтеза, Началами Синтеза, Умениями синтеза. В этот момент взращивается Тело компетентного. Оно взращивается и физически и постепенно Вышестоящим Телом Компетентного. Вышестоящие Тела компетентного для нас выражают 64 Аватар-Ипостаси. Берём любое из 64-х тел, начнём с простого, Метагалактического Человека и это, так называемое, тело ИВДИВО или Вышестоящее тело. Есть 32 Метагалактических и 32 Октавных, или просто Вышестоящих тел, реализуемых у нас ракурсом Аватар-Ипостасей.
Ваше Тело ИВДИВО получило один из ракурсов одного из Аватар-Ипостасей, как Вышестоящее тело вашего регламентного действия в синтезе Синтез Частей (прим. Синтез Части – синтез 8-ми видов Частей, от Базовых до Всеединых). Мы продавили эту ситуацию тем, что стяжали Высшие Части. А Высшие Части не могут быть только в физическом теле. Я бы даже сказал, что в Физическом теле они вообще не могут быть. Но мы выросли в Синтезе настолько, что они могут быть и в Физическом теле. Здесь срабатывает дуумвиратность, Высшие Части сразу должны быть и в Физическом теле и в Вышестоящем теле, иначе это не Высшая Часть. Физическое тело предназначено для Базовых, максимум Всеединых Частей.
Физическое тело имеет «рамки», шоры физичности. И за диапазон этого зрения выйти не могу. А Вышестоящее тело может. И оно больше видит (например, что делают иные цивилизации), чем я, как бы ни старался физически. Диапазон зрения, диапазон эманаций, диапазон волн у нас физически – человеческий. А как только мы входим в межцивилизационное общение, нужно тело, которое «играет диапазонами».
Тело ИВДИВО каждого, не акцентируем «каждого», иначе внутри скажете: Отец формируется. На самом деле формируется тело и до Отца, на самом деле,  из 64-х Аватар-Ипостасей, нам надо ещё дойти.
Тело ИВДИВО – свободное оперирование и действие по всем Архетипам, видам организации материи, видам материи и т.д. в максимуме наших возможностей. Это тело, которое свободно действует во всём ИВДИВО.
Человек после смерти выходит в Тонкий мир Тонким телом. Высокоразвитый человек в Духе, святой человек, выходит в Метагалактический мир святым Метагалактическим телом. Супер развитый человек Синтезом выходит в Синтезный мир Синтезным мировым телом. Должностно Полномочный, восходя, выходит телом Должностно Полномочного ИВДИВО. Не Мировыми телами по Мирам, а телом ИВДИВО.
Почему идём не по Мирам, а телом ИВДИВО? Могу сказать, что это 5-ый Мир, Человека, как следующий Архетип, но это всё равно физическое какое-то тело, это может быть Физическое мировое тело.  А именно Тело ИВДИВО Должностно Полномочного, почему? Мы стяжали с вами 16 Архетипов тел. Тело ИВДИВО – синтез 16-ти Архетипическое Метагалактическое тело. Это тело взращиваемое 3-мя видами тел 16-ти Архетипов. Если взойдём и пойдём в Тонкий мир – там наши Синтез тела живут, постепенно во всех Архетипах. Пойдём в Метагалактический мир, а там Трансвизоры живут. Пойдём в Синтезный мир, а там Ипостасные тела живут. И вот из 16-ти Архетипов, плюс 2 Октавных, но мы их пока не трогаем, у вас начинает взращиваться, за счёт стяжания 3-х тел, Тело ИВДИВО, тело синтеза Архетипов. Синтез Архетипов  – в ИВДИВО. Его можно называть Телом ИВДИВО, можно Вышестоящим телом.
Оно спокойно фиксируется в физическом теле, если у вас возраст не позволяет жить самостоятельно. Физическое тело – «люлечка» вышестоящего тела. Так как моё (В.С.) Вышестоящее тело уже молодость, то оно может жить самостоятельно, там. И исполнять соответствующие полномочия. 
	И три жизни: Человека, Компетентного и Полномочного в синтезе – это Вышестоящее тело или Тело ИВДИВО.
Пока мало кто из нас этим обладает (самостоятельным Вышестоящим телом) в силу возраста Духа в каждом из нас или возраста Огня в каждом из нас. В предыдущей эпохе этот возраст накапливался многими воплощениями в миллионах лет. Сейчас, за счёт Синтеза мы идём ускоренно. Но как бы мы ускоренно не шли, закон «поспешай не торопясь», во взращивании Вышестоящего тела сохраняется. Я бы сказал, что он с точки зрения ИВДИВО – Архетипический биологический закон, потому что то тело имеет все специфики биологии. Там те тела женятся, выходят замуж, имеют детей, служат в определённых должностях в ИВДИВО, разных, не только те 512, что мы знаем.
Мы стоим перед Кут Хуми Фаинь – это Вышестоящие тела Кут Хуми Фаинь. Уйдут в воплощение – часть Духа и Огня Кут Хуми уйдёт в воплощение, а Вышестоящее тело будет продолжать исполнять обязанности. В предыдущей эпохе Учителя жили так же. Только они жили и физически и Вышестоящим телом, своеобразие планетарно-солнечное. Но принципиально эта традиция в Иерархии известна.
Синтез части, которое мы сейчас стяжали – это Синтез Части вот этого Вышестоящего тела, которое формируется в разнообразии синтеза наших Частей в ИВДИВО, как универсальное накопление каждого из нас. 
И у нас получается физическая жизнь, ИВДИВная жизнь и Вечность, за пределами ИВДИВной жизни. Если по возрасту Вышестоящее тело может жить самостоятельно, его переводят в здание вышестоящего выражения. При этом Физическое тело главное, со всей его «супер недоразвитостью». 
Когда сейчас стяжали Сверхкультуру, как синтез культуру Высших Частей, мы должны понимать, что когда мы вводили, что Владыки Синтеза занимаются Сверхкультурой, то Сверхкультура – это организация Вышестоящих тел, Тел ИВДИВО. Так как Сверхкультуру очень сложно воспитывать в Вышестоящем теле, то Отец нас наделил Вышестоящими/ Высшими Частями, в развитие Вышестоящих тел и ввёл в реализации Сверхкультуры.
Высшие Части стоят над Синтез Частями. Синтез Части – внешнее выражение в ИВДИВО, Высшие Части – внутреннее выражение в ИВДИВО. Но внутри Высших Частей ещё есть Части Вечности. Зачем столько? Чтобы Жить! В разных выражениях: Части Вечности – за пределами ИВДИВО, Высшие Части, Синтез Части – в ИВДИВО в любых Архетипах, и Человек с развитием его своеобразия Частей.
Допустим, я, как Аватар по-человечески, в физическом теле – в Однородных Частях. Для меня Аватар Синтеза – человеческое, потому что я воплощался как Человек, неся миссию Аватара Синтеза. Чтобы этому соответствовать приходится разрабатывать Однородные Части и постоянно над этим работать. Это называется Сверхкультура, пока Частями. Есть и другие «эффекторы», которые действуют.
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