
102 Синтез ИВО, ИВДИВ Москва, Россия. 
Краткое содержание. 

1 день 1 часть. 15ч 30 мин 

С командой 14 синтеза стяжали вечность Нового Года / НГ. НГ — текучесть времени. Любые сдвижки времени включают в Вечность. НГ — НГ Вечности. Дает компакт Вечности на 2024 год. В этом реализация старого НГ. Вечность может просто течь весь год, а может компактифицировать что-то вечностью. Можно стяжать для себя компакт Вечности и попросить что-то заложить или перестроить. 
102 — это 14 синтез курса. Остаются 2 экзамена. У нас на старый НГ окончание курса. Мы вошли в реализацию ИВО, и по итогам нас будут развертывать в отцовскость. У каждого из нас отцовскость есть, тк мы Омеги ИВО. А без Омеги отцовскость есть? Выражение ИВО — это ипостасность, а не отцовскость. А когда отцовскость — я Есмь Отец, не дб ипостасности, а дб отцовскость как таковая, прямая. Что вы синтезируете собою? Не кого, а что. Мг-ка синтезирует вом. Мы — еще нет. У отцовскости частей уже нет. У ч-ка части. Когда переходим в человека после отцовскости, появляются изначальные части ч-ка следующего уровня реализации. Изначальный человек выше ДП-го. Мы не переходим в ИВДИВО, мы есмь ИВДИВО собою. Это изначальность. Отцовскость выше всех наших полномочий.  Отец синтезирует собою что-то более высокое собою, чем части, компетенции и полномочия. 
Не идти за Отцом, а быть Отцом!  Женщина и мужчина заканчиваются в 9 виде человека ИВО. На планете — ИВ Мать. Но некоторые ее видят Отцом. У нее очень высокая отцовскость. Рай везде. Почему? Ад закрыт. И везде Отец. И везде есть ИВДИВО-полисы. Есть ИВДИВО-полис ИВ Матери Планеты земля с раем. Рай там, где ты его создаешь. 
Храмы в раю для преподавания синтеза. :)). 
Что есмь отцовскость? Космос внутри нас. Не мг-ка. Это когда атомы и молекулы переходят в звездность, и они сияют за счет высокой концентрации огня. Для нас они остаются огнеобразами. Когда внутри нас появляется высокая концентрация огня мин на 50 процентов ого, появляется отцовскость. И тогда нас видят космосом. И мы есть отцовскость собою. 
Кроме мудрости, что есть Отец? Тем, что у нас есть часть Истина, на люциферстве , как на животности, поставлен крест. Люцифер нес свет в тонкий мир наш. И мы в нем дб выгляеть по-человечески. А если выглядели животно, мы преодолевали животность этим светом. Чем сильнее работают части, тем сильнее преодолевается животность. Люцифер с этим работала в 3 отделе 5 расы — с преодолением животности в человеке светом тонкого мира. 
Новость: Люцифер в разных мифологиях называется по-разному: Прометей. Люцифер дал огонь людям, и пошел против богов. В человеческом огне наполовину человеком быть нельзя. Переданный Люцифером чистый огонь человека делает нас подобным Отцу. И создал Аллах человека выше богов, и заставил богов поклоняться человеку. И Советский Союз снес всех богов, назвав человека Творцом, по-мусульмански, исполнив завет Мухамеда. Все полуживотные ненавидели Советский Союз. В гербе СССР было солнце — чистый свет. Свет восходящего солнца — символ чисто человека. Христос — солнце. Признали вранье американцев — сломали чистоту человека. История ломает такие нечистые государства. 
Отцовскость — это источник Сущего. Быть Отцом — быть источником Сущего. Человек и есть сущее, и не есть сущее. Источником чего вы являетесь? Мы же по Образу и Подобию. Как вырос источник, чтоб вы стали отцом? 
Любовь у нас есть, но она не мб всеобъемлющей отцовскостью. Новая любовь построена на синтезе. Синтез Любви. Синтез новой любви из синтеза отцовского. Нет синтеза — нет новой любви. Ветхая любовь не дб основой новой эпохи. Это не отцовскость. 
Отцовскость н.э, как мг-кая, Октавная и ивдивная, — выше галактической. И требует от нас новой любви. Та любовь усвоена, надо идти новой любовью — синтезом любви. Или Любовью ИВО ИВ АИ Учителя ИВО. 
Отцовскость в нас разная. Каждый несет свою отцовскость. 
Космос. Источник. Что есть еще Отец? Вечность. 
Отец есть вечность. Мы дб генератором вечности, но не времени. Старый НГ - вечность. 
Отцовскость есть мин нелинейный синтез космоса, источника, вечности. Дадут фрагменты космоса, источника, вечности. Фрагмент дают, чтобы мы вспыхнули правильно. Отцовскость не мб сотворена. В нее можно только войти. 

Практика 1. 16.21-16.37   Отцовскость каждым из нас. 

В практике проживали отцовскость. Нас наделяли отцовскостью. Она вырастает в веках. Или раньше. Наделение — это должны стать Отцом, не не факт, что стали. Наделяли отцовскостью, чтобы мы знали, как это. Части и огнеобразы горят вокруг нас и действуют. Одновременно внутреннее и внешнее — это отцовскость. 

На 14 си ИВО была хорошая тема с внутренней подготовкой. Тема новой реализации отцовскости. Вопрос не знаний, а войти. После отцовскости стать кем-то. Входим в 8-р и 16-рицу отцовскости. 

Человек архетипический. // 1 из архетипов реализован. Выражаем собою архетип. Это не ч-к мг ФА. Ч-к мг входит в мг. А человек архетипический — мг входит в нас. И вы есть мг-ка. Вся мг фа развернулась внутри нас. И не космос внутри нас, а сама мг Фа внутри нас. Наше тело — материя мг ФА, не звезды. Это мб и планета Земля. Мать галактики — дб галактика в теле. Мб матери звездных систем. И дб эманации соотв материи. У ч-ка архетипического внутри дб своя метагалактика. 
Теург.   Это очень древнее название Отца. У некоторых сработали старые теургические накопления. Это работа по плану Отца. План си в огне практик. Можем ли практиковать план синтеза? Теургия — практикование плана си ИВО собою отцовскостью, владычеством, и тд. — от ч-ка-посвященного до Отца по видам жизни. Хоровод — вид древней теургии. Рисунок практик — теургичность. У каждого разный. Есть внутренняя теургия — план си движением частей рождаешь собою.  На 6 горизонте теургия сложнее бралась. 
Творец.  Иерарх возникал, когда Иерархия была на 15 горизонте, на огне воли. Иерархия стала ниже. Иерархи стали противопоставлять себя Иерархии. Иерархов отменили, тк Иерархия от Отца, а Иерарх от собственной реализации. Если Иерарх не становится Христом, ему обеспечено распятие. Творец человеком-Творцом Советского Союза перешел сюда Творцом. Его Опыт пересилил опыт всех Творцов. Ч-к -творец СССР сделал больше, чем все творцы в ИВДИВО. Есть творение внутреннее, есть внешнее. Когда массово творили новую страну, это было сильно. И это коллективная внешняя реализация Творца. У нас творец внутренне. Вопрос в состоянии огня в работоспособности части. Когда части в едином огне делают что-то. Одним огнем разные части что-то творят. СССР был первой страной, которая была сотворена. 
Ману. В Индии Ману поклоняются как Ною. Ману — Глава ДО. Ману-реализация — определенное  состояние Дома Отца внутри нас. Огонь Служения. Вопрос не кому служить, а чем служить. Огнем, синтезом …. Ваше служение по состоянию несет специфику воли. Вы служите волей. Получаете опыт новой! реализации воли вами. И становитесь Ману. Или служу синтезом: вспыхивает новый синтез, не которым я служу. Этот синтез делает меня Ману. Вырабатывание нового уровня того, чем служите. Можно служить организациями. Новое состояние, чем то, чем служишь, нужно передать другим. И тогда ты Ману. Реализация отцовскости — выше полномочного. Человек-компетентный-полномочный-реализованный. Кем вы реализованный? В дни Творения ИВО вошли в Христа Октавы. Но на 4 горизонте. Благодаря этому Христос вошел в 8 горизонт. Количество и качество реализаций соответствует этой нумерации. Ману больше , чем Христов. Теург с тзр высших частей — 50я часть и 18 организация. Не 2. 
Будда. Переходом Будды на 5 горизонт все Будды прошлые рухнули. Если был Буддой раньше, подтвердить нужно сейчас. Увидел Будду — убил Будду. Если нет радости от этого — вы не Будда. Убил Будду — стал Ботхисатвой. И перешел на следующий уровень Будды.  И это не смерть. Всем Буддам поменяли практику, или степень реализации. 5 горизонт — совершенное сердце, которое было у Майтрейи. Майтрейя теперь Совершенный Разум, а Будда теперь Совершенное Сердце. Все Будды выходят из чаши 4 горизонта или Головерсума 3 горизонта, и переходят в Будду Совершенного Сердца. Сердце развили на 64 уровня. Этим Майтрейю и Будду исполнили по 8 раз. Новый вид Майтрейи — совершенного Разума. Будда просветлял Сознание —46. Теперь — сов сердцем — 53. Будда, просветляющий сознание, завершен. Будда теперь пробуждает совершенное сердце. И как это — не знаем. Пробуждаясь, идем путем Будд. Преображаясь, идем путем Майтрейи. Пробужденный Лотос. Пробужденная Роза. 
Майтрейя преодолевал иллюзии. И его поставили на совершенный разум. Что значит иллюзия 3х Я? Низшее Я, Высшее Я, супер-Я. Преодоление иллюзий 3х Я  в разуме, чтобы он стал совершенным. Преодолеть Я в чаше, лотосе, розе, — Майтрейя. Разум есть сам по себе Я. Преодолеть свое Я разумом. Разум один, а преодолеть 3 иллюзии. В этом новый Майтрейя. Этой практикой похоронили весь буддизм. И христианство похоронили, переведя христианство в состояние воли. Воля управляет воскрешением. Старое христианство переходит в волю. 
Изначальный. Реализация как запредельная. Отсюда — прасинтез и извечность. Изначальный— Это действующий извечностью в физике. Извечность в 1025 архетипе. И наше Я Есмь должно стать извечным и вечным. Дб опыт совершенно новой реализации. Опыт извечности делает его Изначальности. Пока извечность не запишет твой опыт, ты не изначальный. Это в тч и реализация иВО собою, записанная в извечность. Опыт Отца мы часто выражаем, но извечность его чаще не пишет. И ваше Я Есмь вспыхивает новым опытом, вы его несете окружающим. 
Христос. Пока не вышли в октаву, на 8 Христа не. Видели. Октава пришла на физику Христом. Мы воскресли октавой. Думали дойти до 4 октавы нас перевели в 22. Человечество официально переводится в 22 октаву. Мы это пока не понимаем. И легко относимся. Это 22 тысячи одновременно действующих октавных видов материи. На сегодня учимся 64м ВМ. 22 тыс ВМ и 64 ВМ. Октавный вид материи — 64х1024 мг ВМ. Некоторые Отцы рядом не стояли — это наше будущее. Идем в 22 октавы человечество. Было 22 вида духа — идем в 22 октаву. Теперь есть 512 видов духа частей 
В синтезе этой 8-р появляется человек ИВО. 
Посвященный. В синтезе этой 9-р появляется Посвященный ИВО.  Уметь вводить, реплицируя, другого в это выражение. 
Служащий. На любом из 10 уровней созидать новое. В синтезе 10ти стать Служащим созиданием нового. 
Ипостась. 11 видов творения Отцом 
Учитель. 12 видов соединения как 64-р Любовь в слиянии сердец между собою. Собою и своей Любовью соединить несоизмеримое и невозможное между собою. 
Владыка. Глубина мудрости в 14 реализациях. Увидеть мудрость Христа и сделать что-то Мудростью Христа. Владыка — источник человека - … учителя мудростью. 
Аватар. Воспитать и развернуть свободную волю в 14 выражениях, но соответствующую воле ИВО. 
Отец. Стяжали космос, источник , вечность и еще 13 пунктов. Космос, вечность, источник … Христа, Будды, … - 15 выражений.  И становишься Отцом. 

Можно реализовываться не по порядку. Стать Христом, не будучи Буддой. От Будды стать Христом. Сейчас брали от человека архетипического. 
Чем выше стал, тем сложнее проходим реализации. Стал Теургом, ракурсом теурга идешь в реализации. В этом разнообразие ИВДИВО. 
Поздравление юбиляра с 75-летием. Реализация — будет подарком. Подвиг духом ради юбиляра. И перспектива духа юбиляра. Это традиция Ашрама КХ. На празднике достигаем что-то новое. 

Практика 2. 17.52-18.24    16 реализаций. 
  
Без чего невозможна реализация? Без мировоззрения. Мировоззрения предполагает рассмотрение, источник, а потом реализацию. 16 видов мировоззрения. Оно основывается на истине. Будда видит истину ракурсом Будды. Христос — ракурсом Христа. И тд. 
Россия выросла мировоззрением христианства и Христа. Во всем источник Христос. Под мировоззрением буддизма выросла азиатская страна — Мньянма, Тайланд, Китай … культуры эти вырастали из источника Будды. Мировоззрение, которой выросли страны, не зависит от исповедания религии теперь. 16 реализаций будут действовать 10 млрд лет 
Через млн лет будут грядущие Майтрейя, Христос, Будда….  По-другому. 
Если бы Майтрейи не было в прошлом и сейчас, его бы никто не знал. 
И ч-ку архетипическому, и ч-ку ИВО соответствуют части. Части идут по вом — и это выражение мг нами. Выражение цельных частей — выражение мг нами. Ч-к ИВО : части Будды возможны? Да. Части Майтрейи возможны? Да. Воскресаем всеми частями — части Христа. Любой реализованный реализуется всеми частями. Если не осознаем, кто такой изначальный и что есть извечность, мы не есмь изначальный. Чтобы все определить и исполнить - нужны соответствующие части. Этим реализация сейчас отличается от реализации в прошлом. Будда пробудился 1 частью сознанием. Теперь всеми или к-л количеством частей. Христос прошлого макс реализация 8 частей. Христос сейчас мин реализация 16 частей. Это мировоззрение. Воскрес 2 частями — Христос 2 подрасы 6 расы. 
Сколькими частями вошли в реализацию? Это дб автоматика. 6 раса — раса частей. 5 раса — раса размеров тела, или разные Будды. Одновременно жили люди нескольких размеров. Выжили мы нашего размера. Природа отобрала.  Проблема не в размерах, а космических циклах и в возможностях перейти в космос. В Иране нашли людей ростом 1м. По всему миру жили люди разных размеров. 6 раса — люди частей. Это мировоззрение. Лев Толстой жил более 100 лет назад. 19 век. В «2х жизнях» есть высокие люди. Кабинеты высоких людей еще есть. Какой размерности Отец умер в 1899 году? Сейчас массив информации некому осмыслить — ученых мало. 

Практика 3. 18.58-19.16    16 видов мировоззрений от человека архетипического до Отца. 
Перерыв. 

2 часть 1 день. 19.44. 

Мировоззрение — не есть воззрение на мир. Внутренний мир = синтез частей. Насыщенность частей синтезируется в один мир , в целое. Потом смотрим на окружающих из того синтеза частей, которые сложились. Мы растем в рамках насыщенности наших частей. 

Реализации преображают прежде всего мир самого человека. Пятый мир мб миром Будды, Теурга — по реализации. Сначала дб насыщенность частей Теурга, потом собирается содержательность мира Теурга, а потом появляется мировоззрение Теурга. 
Ошибка в том, что мы предполагаем, что я вошел в мир теурга, и я теург. Это все через внешнее, и это 5 раса. И подтверждаем все извне. 
6 раса: сначала все внутри зреет, потом этим сопрягаешься с внешним. И замечаешь мир Теурга как состоявшийся Теург. От обратного. Изнутри. 5 мир не только человеческий, а по сложенности тебя внутри. И смотрим на 5й мир изнутри наружу, и какой мир внутри, так и смотрим вовне. Если внутри теург, теургом смотрим вовне. 
Мы получили реализацию и ее перспективы, и мировоззрение. Теперь надо разработать части под эту реализацию. 
Стяжаем части 16-ти видов в синтезе с мировоззрением. Зачем записан текст мировоззрения? Чтобы понимать, что такое онтология диалектики метафизики. Мировоззрение Владыки.  Мы стяжаем синтез мировоззрений, или будем нарабатывать веками. Есть контексты в каждом мировоззрении, определяющие ракурс восприятия. Созидание математической физикой и физическая математика созидания — разное. Это в мировоззрение каждого записано. 
Мировоззрение Ману. Сколько уровней мировоззрения во мне есть? 16. 
Есть Ману-Владыка. Есть Владыка-Ману. Просто Ману — это 4-1. Ману человеком. В каждом мировоззрении получили 16 уровней разработки мировоззрения. У вас какой уровень из 16?  Настоящая реализация не внутри, а должна выйти наружу. 
6 раса имеет подрасы 16/32/64/128/256/512 частей. Стяжаем насыщенность частей на ваше количество частей. Можно стяжать на все 512 частей, но тогда ты человек без реализации. Спрашиваем, каким количеством частей мы в реализации. И на это количество частей развертываем насыщенность 16 мировоззрений. К какой реализации на сколько частей вы готовы? Части любые. Из насыщенности частей стяжаем наше личное мировоззрение. И этим мировоззрением еще раз входим в реализацию. 
Все мировоззрения растут огнем Истинности. Истинность мировоззрения всех частей стяжать не можем. Когда мировоззрением что-то говорим, говорим одной из 16 реализаций. 

Практика 4. 20.13- 20.42   Насыщенность мировоззрением частей и мировоззрением возжигание реализации. 

Аксиома: любое мировоззрение и истинность зависит от насыщенности частей, а потом развитости частей. Иногда развитость мешает мировоззрению. Нужен баланс развитости и насыщенности частей для роста мировоззрения. Постоянно искать баланс мировоззрения. Вся организация мировоззрения построена на поиске этого баланса. 
Если внутри почувствуем плотность содержания в груди, это насыщенность записей. И разработанность частностей в распознании насыщенности. И ИВО насыщал нас частностями. У нас 16 вариантов частностей. Распознаем одним ракурсом нашей реализации. 

20.48. Взрыв-скачок. Об октаве. Октава любая строится 1024мя октавами ВМ. В мг 64 ВМ. В каждой октаве еще 1024 мг по 64 ВМ в каждой. 65536 ВМ умножаем на 1024 вида октавы. Получаем примерно 65-66 млн ВМ в одной октаве. Это не осваиваемый масштаб на сегодня. Но надо идти октавами. Делим 1024 октавы на 16 видов реализации. == по 64 ВМ каждым видом реализации. 64 ВМ Христом. 64 ВМ Буддой и тд. Внутри Будды — человек-учитель. 64 ВМ на ч-ка-учителя зафиксировать 64 ВМ невозможно. А на Будду можно. 
Каждым видом реализации берем 64 ВМ и вмещаем насыщенность. Реализация возможна только в материи. После 16 видов реализации мы это макс-но будем делать в октавной материи. В мг материи будет проще реализоваться. Это методы реализации. Абстрактных реализаций не бывает. Вы Христос какой материи??? Воскрешение воскрешению рознь. Иисус Христос воскрешался в солнечной материи. Будда входил в атмический лотос. И это тоже вид материи. 
Берем классическую октаву ИВДИВО. Сработает одна из октав. Делим 1024 октавы ВМ по 64 на каждую реализацию. Синтезируем 64 ВМ каждой реализацией. И входим в классическую октаву. Пробуждаемся. 

Практика 5. 21.00-21.26.  Синтез 1024х ВМ октавы 16ю реализациями. Пробуждение реализацией синтезом 64 ВМ. 
6 раса мг-кая. Компетентные  и полномочные идут октавами. 
Стяжаем поздравление. Землянам, затронем огонь Вечности. 
Практика 6. 21.27-21.33 фрагменты вечности землянам и 2 компетенции. 

2 день. 3 часть. 
8.00 
Сегодня Новый год. Вошли в НГ Вечности. Мировоззрение каждого это работа с АИ. АИ требует дела. АС обучает. Для роста мировоззрения каждого нужны дела. Какие дела мб на мировоззрении? АИ не обучает. Обучаемся делами. Нужно общее дело, чтобы в течение месяца мы работали. Личное дело может не получиться. Философии и науки быть не должно. Это другие организации. Специфика мировоззрения: огонь истинности. Особенность огня — глубоко копает. Все, что спрятано о себе хорошем, идет наружу. Не запись прошлых дел, а состояние прошлых дел идет вовне. От этого состояния мб очень глубокое проживание чего-то. Но в проживании есть контексты, на что оно направлено. Мировоззрение поднимает нашу суть из глубин и выражает наружу. Это не плохо и не хорошо. Мы есть такие. В проживании нужно найти личные тонкости + и -  Самая опасная организация — мировоззрение. Не можем не войти в это состояние. Не могу не исполнить это. Не могу увидеть, что это, потому что я такой. И это так. Но если вскрылось, нужно определить, это ведет к отцу, или нет? К КХ ведет или нет? И выводов нет. Сами боремся со своим мировоззрением. Находить, куда ведут + и -  Месяц будем выстраиваться. И это самый лучший месяц для преодоления зыбкого в нас. КХ чаще молчит, тк его слова обрабатываем по-своему. Мы своими особенностями слышим КХ. Все, что слышим от КХ, расшифровывается и определяется истинность нами, нашими накоплениями. Знания входят в истинность как часть. Часто истинность построена на прошлых знаниях. Не факт, что знания синтеза истиннее для вас, чем прошлые знания, тк их меньше. И мировоззрением на основе прошлых накоплений оцениваем истинность вокруг. И наступает борьба посвященного с самим собою, со своими знаниями, накоплениями … ты куда идешь? Даже образование идет на основе нашего мировоззрения. Мировоззрение связано с реализациями. Какая разница, кем я был, какие накопления, я хочу быть Буддой. Это реализация и шанс на преодоление мировоззрения. Должны пережечь все накопленное. 
Общее дело: командное дело, где за счет командности преодолеваем себя. Синтез ИВО? Синтез? Мы занимаемся синтезом ИВО, а не вообще чьим-то синтезом. В мировоззрении это обязательно уточнять. Общим делом не мб просто синтез. 
Общее дело — ИВДИВО ц. Но до этого еще одно дело. 
Синтез ИВО 
Общее дело с КХ. 
ИВДИВОц
Общее дело всех в ИВДИВО —  ДПолномочный в ИВДИВО
102 си ИВО — на месяц. 
5 пп для устойчивости мировоззрения. Если нет четких ответов на эти 5 вопросов, мировоззрением не пройдете. Все остальное ваше. Точка опоры на КХ, не на себя. 

Практика 7. 08.59-9.42  стяжание 23й октавы. Соль-ИВДИВО Октава ФА. 

Зафиксировались 3 вида тел. Здесь с 23 октавы Базовые и цельные части не стяжаем. Макс активация мг 6 расы —  22 октава. Мы пошли выше. Здесь только компетентные.  А у них только мин мг части.
Базовые и цельные части имеют сильную репликационность октавы и вызывают возмущения. Неусваиваемый огонь вызывает возмущение в теле и вокруг в виде холода. 
В зависимости от деятельности включаются разные части. Вы лично на какую расу и подрасу активированы? Знаете, что в 6 расе. Но до конца поверить и переключиться не все могут. Дб самоощущение 6 расы. Если поднимается мировоззрением наше, мы стоим перед КХ 5 расой. Позиционность — позиция наблюдателя и антропность вводят нас в другую материю. Служащий это ученый. Это интересующийся наукой. Мы минимально в октавах служащие. Есть ученый интерес к октавности? В октавах нельзя быть 5 расой! Вы точно самоощущаете себя 6 расой и несете ее? В 6 расе в этот момент вы какая подраса? Подраса это качество жизни в рамках расы. Качество это ИВДИВО-разработка. Мировоззрение должно жестко подтверждаться фактом реальности. 7 подраса 6 расы — 1024 части. Подраса считается количеством частей. 
По-человечески — мг части. У компетентного — октавные части. У полномочного — архетипические. Будет 4 жизнь реализующего эффекта. Здесь мб совершенные части. 
Для людей ч-к Соль-ИВДИВО-октавы ФА есть очень высокая реализация. Если вы в октаве, вы минимально архетипический человек по реализациям. Вместе со своими + и -  
Не хватает веры. Тем более, телами стяжали 3 октавы. У тел образ и подобие Отца, а выражение наше. И это мин октавная реализация. Если стяжаем совершенные части, у нас будет 2048 частей. это 8 подраса 6 расы. Но совершенные части нужно разрабатывать.  поддерживать себя 4мя жизнями.  Преследовать себя 4мя жизнями. 
У многих выдавился вопрос: как могут быть такие большие здания? Из одного ядра си? 
Современные ученые нашли полевую материализацию вещества. Ранее на планете эхти технологиии были. Как действует вещество в тонком мире светом, духом в окт мире, огнем в Синт мире и как действует вещество в 1025 архетиипе извечностью? 
Одно ядро фиксирует собою мин 1 октаву. Поэтому развернуться 64х64 км — легко. Мировоззренческий вывод. В каждой след октаве о/д/с/э вырастает в разы, и вещество иное. Везде в мг и октавах разное вещество. Наши тела приобретают эти качества при стяжании тел в октавах. И в этой жизни меняется качество жизни. 
Мы стяжали 4 мировоззренческих общих дела. ИВО, КХ, ИВДИВО. Чем мы все вместе точно занимаемся в ИВДИВО? Подразделением ИВДИВО. ИВДИВО это команда на территории. Нет команды — нет ИВДИВО. Мы есмь ИВДИВО, тк мы команда. 
ИВДИВО это мы. По аналогии: нет граждан, нет государства. Какие у нас дела в ИВДИВО для подразделения? А не для себя. Это 3й уровень устойчивости. Можно быть философом, ученым, но это для себя. Мировоззренческая задача: кто мы есть в ИВДИВО и что мы в ИВДИВО несем? Ответить за месяц. 
Реализация октав восхождениями. — 6я устойчивость 
7. Восхождение мг-кой. Мг устойчивость. 

Здания 64х частей за счет наших эманаций 50 мг-к. Достижение. Это очень плотная материя. Материализует 4 здания в каждом архетипе. Откуда эта материальность? Из наших эманаций. 
Если нет практических итогов, реализации не даются. Но реализация есть. 
8я устойчивость — участие в проекте ИВДИВО. Если философ и ученый — 2 устойчивости 8 уровня. 
9я устойчивость — 4 жизни. Людям предоставлена жизнь. А нам жизнь дана как лично наша. И наща жизнь не совсем зависит от природы. А ч-к пользуется жизнью. А мы имеем собственную жизнь. У нас свобода воли оперирования нашими жизнями. У людей общая коллективная жизнь. Мы получаем личное творение мг-ки. 

Кто не участвует в проектах, 8 пункт изымается. 

8-р внутреннего мира ракурсом 23 октавы. 
Начинаем с внутренней философии. Это внутренний мир. Оперирование синтезом внутри и мудростью внешне.
Внутр космизм 1024мя октавами ВМ 
Внутр вселенскость (оперирование царствами, стихиями, природой 23 октавы). Человеческие царства. Вы в каком царстве? Огнеобразная природа 
Внутренняя мг. — 1024 архетипич октавные мг-ки 
Внутренняя октавность — 23 октавы /новое положение. 
Внутреннее ИВДИВО — концентрация всего ИВДИВО на наши ядра синтеза + то, что обсуждали об ИВДИВО выше. На нас стоит 535й архетип. Вокруг появляются условия, ивдивности и тд. Есть ядра ИВДИВО. Как этим пользуемся ? В магазине пользуетесь ИВДИВО? Ваш кефир вас ждет в ИВДИВО? Эманировать ядро ИВДИВО вовне, чтобы что-то происходило.  Это мое человеческое со свободой воли. Существо машины растет, если ты ей эманируешь. 
Внутреннее ИВ Отца. Частью ИВО, всеми ядрами си и любое оперирование синтезом есть ИВО. Как действуете ИВ Отцом? Ходите Отцом? В этот момент нами Отец видит. Войти в часть ИВО, войти в проблему. И эманировать, что этой проблемы не должно быть. 
Внутренняя синтез-философия рождается, если работает вся 7-рица. Синтез-философия это оперирование синтезом. 
Идем в 23 октаву. Внутреннего там у нас ноль. Стяжание внутренне расширит нас на 535 архетипов. И это синтез-философия. Синтезом ИВО творится внутреннее в нас. 
У нас будет внутр мир Теурга, внутр вселенскость Творца, внутр мг-ность Ману и тд. Внутр Изначальность — ИВДИВО. Внутр ИВО — Христос. 

Практика 8. 11.10-11.36 Внутренняя 7-рица  8-рицей реализацией. 
Впервые стяжали внутр мир октавно. 
Внутр мир 5ю мирами: 4 мира 23 октавы и 5й мир по реализации

Входя в 22 октаву, живем синтезом 22х октав без прослоек между ними. Действуем сразу 22мя октавами. Капля АО 22 ооктавы включает в себя 22 капли 1-22 октав. Далее мы стяжаем октавы, но человечество будет жить 22х-октавно. Практика еще отстраивается. АО стяжается для закрепления в октаве. 


Практика 9. 11.43-11.56    Абсолютный огонь. И капли огня ракурсом 22 октавы и в количестве 22х октав — 524288 капель АО. По 22 капли 22х октав.   

Перерыв 11.56

4 часть. 12.20
В предыдущих практиках были неточные цифры. Здания становились правильно. 
Наши компетенции важны для реализации. После окончания синтезов продолжать разрабатываться для роста 2й жизни. 2я жизнь — жизнь из насыщенности компетенциями. Качество частей взрастает компетенциями. И качество эманаций людям тоже растет. 
В 5 расе все компетенции вели к следующей эпохе. Для солн посвященных следующий шаг был в галактику. Компетенции сейчас нас также ведут в следующее человечество — изначальное человечество. Это человек будущего / через 10 млрд лет. Мы сейчас считаем, что в след эпохе человечество будет октавным. Но не факт. 
Была история, что цивилизацию на планете убили. Лучше нам эманировать мировоззрение и отстраивать качественное мировоззрение человечеству, чем если мы погибнем из-за накопленной агрессии. В нашей галактике человечество истребило друг друга военным путем. Было 3 вида человечества. Остались только мы. Другие 2 вида ассимилировались с нами. И до сих пор есть цивилизации, которые мечтают вернуть нас рабами. Жизнь в космосе такая же веселая, как и на нашей планете. Залог правильного пути человечества — компетенции. Если от нас качественные сигналы, притягиваются качественные контакты. 
Полномочия нам дают. И не факт, что сохранятся в следующем воплощении. А компетенции нарабатываем навсегда. 2я жизнь компетентного — жизнь главы ИВДИВО. Какие компетенции, так и действуем полномочными. Жизнь компетентного — жизнь в должности в ИВДИВО. 
Октавное человечество это кто? Это только 2 октавы отпущенных людей и 3000 ДП-х на планете. Из них с планеты Земля 3000. Это  мы. А все человечество живет 6 расой и 512ю мг-ками. Мг человечество — это мы и триллионы людей, взращиваемые нами. Там квадриллионы людей 
Это отстройка мировоззрения. 
Посчитать внутренний мир. Если вы Ману, внутренний мир — Ману. Внутр философия Ману. Арх человек не мб внутренним миром. У него внутр мичеловека. Если я Будда, то внутр философия Будды, а  внутр мир —Майтрейи. 
Языком Ислама парадигмолог это пророк. А Мухаммед говорил, что пророков будет много. 
Архетипический человек это пророк октавы. Если арх человек с внутр философией, вы пророк внутренней философии. 
Стяжаем высшее сознание с телом Владыка ИВДИВО-Иерархии. 
Стяжаем тело АИ Владыки    потом в это тело стяжаем 64 ВМ. = 64 сознания по ВМ. И плюс в эти тела фиксируются фундаментальности. Сознание движения физическое. Сознание синтеза сиаматическое. Тело сознания эфира ощущением. Тело сознания Астрала чувствами. 
 В любых ВЧ все будет начинаться с этого. 
Потом вокруг В части формируется среда для жизни части. Среда ракурсом ВМ. Но задача среды — частности.  Для астрала среда чувств. Для метафизики среда  движения. Для сиаматики среда синтеза. И тд. Стяжаем 64 вида среды частностями. Все синтезируется в тело, среда вокруг тела. И на это стяжаем высшее сознание. Это базовая матрица, с которой начинается любая высшая часть. Высшее сознание стяжаем ракурсом Соль- ИВДИВО Октавы ФА. Октава — внутреннее по отношению к мг-ким.  Части растут внутренним. 
Если Отец дает, нужно брать. Если не брать, Отец потом не даст. 
Высшие части стяжаем в октавах, потому что человечеству нужно. И все природные этапы зарождения и роста не отменяются. 
Частности пока работают в 3х октавах. Но частности всегда стяжаются с частями. Во  внутренней вселенскости все частности есть, но они недвижимы. 

Практика 10. 13.15-13.42  Стяжание тела Владыки ИВДИВО-Иерархии и Высшего Сознания. 

Сознание правильно стяжать материей сотики. Но пока будем стяжать имтикой /14. Виды материи выше 22-23 пока не действуют. Сработали в понижении 14 материей 14м горизонтом. Когда дойдем до 46 октавы, сотика включится. Сознание туда перейдет. Чтобы наши тела работали синтезом 16 октав ВМ, мы это должны делать в рамках 22 октав. Сознание стяжали ракурсом имтики. В высшем сознании 2 вм. А среду стяжали ракурсом сотики. Появилось высшее сознание сотики и имтики. Архетипическую сотику не трогаем, это 46 октава. Или мы опустились бы в 46 мг-ку. Имтика — материя. Сотика — огонь. 

Практика 11. 13.56-14.07  2 компетенции. Итоговая. 

Конспект набран Владычицей 102 Синтеза ИВО Барышевой ЛН. 

