
Сто третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца
 Образование каждого Изначально Вышестоящего Отца.
       ИВДИВО-Синтез Аватара ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 

103 Синтез ИВО Москва. Содержание. 
1 день 1 часть 15.28. 

103 си ИВО — экзамен. 

15 эволюция. 15 антропность и как мы с ИВО. 
ИИВО рекомендуе6т: нам надо соединить 7 и 8 курс в один. ИВО ведет синтез, исходя их 32х си. Синтез 32-ричен. 
Синтез идет, но перестаем его чувствовать как раньше. В этой 32-риице синтезов мы кто? Во 2 расп расширение реализации на 32 уровня. Там есть ИВО мо, ИВО октавы, Христос, ИВО. 
У нас есть 4 жизни. Ч-к за ИВО мг, комп за ИВО октавы. Полномочный за Христа, Извечный за ИВО. Пока 4 жизни сложны. Как пытки. Но можно пытаться разрабатываться 4мя видами жизни. Но лучше взять 1 выражение ИВО и идти им максимально. 

Идет проверка Минюстом МЦ. В уставную деятельность впихивают что угодно. 
Есть сложные виды деятельности, которые не относятся к деятельности МЦ. Проблема для проверяющих: вид деятельности МЦ, где вводятся партии и разрабатываются Конституции ИВО. Слово ИВО у проверяющих никак не воспринимаются. Будет много вопросов.  В МЦ не трогать организации ИВДИВО и проекты. Не прикладывать незарегистрированные документы. Другие проекты для МЦ невозможны. В РФ есть разные законы для партии, науки, .. и нужно им соответствовать. Не впихивать в МЦ документы других проектов. При проверке МЦ эта деятельность не будет подтверждена. И могут закрывать МЦ. 
15 горизонт — воля ИВО. Она требует правильной организации. 
ИВО ведет юридический документооборот. Есть архив указов ИВО. 
Есть медицинские карты у ИВАС Свет. Разделы карты: медицина огня, духа, света, энергии, физики. 

Выход к КХ и ИВО в стяжании синтеза. Синтез сразу на 4 жизни не идет. Его надо вызывать. Хуже всего идет синтез на Извечную жизнь. Нужно специально вызывать: идти к ИВО. Нарабатывать 4цу жизни. 
Практика 1. 15.49- 16.07   Тренировка синтеза на 4 жизни. 

Начинается переформатирование си. 4 курса 1-64 си соответственными частями: базовыми — человеческая жизнь. Цельные чсти — 2 курс жизнь компетентного. Мг части —  жизнь полномочного — 3 курс. Октавные части — 4 курс — жизнь Извечная. 
С 65 си: для чел жизни арх части. Для компетентной жизни— совершенные части Для полномочной жизни— однородные части. За извечную жизнь — всеединые части. Высшие части стяжаются по 1 на каждом синтезе. 

Всеединые части — от арх ч-ка до Отца. Всех касается хотя бы архетипический человек. Или части Будды, Теурга … 
Стяжали на 15 си : в каждую часть ИВО дает отдельную жизнь. Теперь жизнь не только в теле, но в каждой. У нас нет жизни всеединых частей. И жизнь Извечного очень маленькая. ИВО наделил нас 512 жизнями всеединых частей. И этим наделил нас извечной жизнью, которая очень маленькая. 
Жизнь однородная не была совсем. Однородные части взращивают объем жизни. То же с совершенными и архетипическими частями. 
«Сделай сам. Отец.» 
ИВ Отцу нужно разнообразие жизни. 
За некоторые стяжания отвечают определенные лица. И этим растут. У каждого своя специфика. В практике стяжали 2048 жизней. 
Кто был на 15 си — стяжено 4096 (по 512 базовые - всеединые части) жизней. Работать, чтобы эти жизни состоялись. Жизни появились не в 1 монаде, а в каждой части жизнь как в Монаде. В си их — 4 вида жизней. 2052 жизни. 
На 15 си стяжали зал ИВ Матери Планеты в 1025 арх. ИВО оттуда переходит на 2049 арх. Пл З вошла в физику всеединого арх — 1205. 
Мы выпали из октавы, не взойдя во всеединую жизнь. Сегодня перешли в 1025 арх — физику всеединого архетипа, ввели туда планету, и туда вышла Мать ПлЗ. А ИВО ушел в 2049 арх. 
Смотреть рисунок:  
4097 арх — Вечность здесь. 
4 вида Отцов. 
На 2049 — ИВО, здесь ИВДИВОк ДП-х. 7 сфера ИВДИВО — аватарская. 
Извечный космос из извечных архетипов. 
Всеединый космос состоит из всеединых архетипов. 
Октавный космос состоит из октавных архетипов. 
Мг космос состоит из мг архетипов. 
Все мг архетипы входят в состав 1 октавного архетипа. И далее та же зависимость. 
Вечный сверхкосмос —  Вечность

Наша подготовка соответствует 17 мг-кам и 3 октавам.  Из 1024х необходимых архетипов есть только 20.  

Идем в 1025 архетип. В зале ИВМ ПлЗ стяжаем у Матери огонь. 
ИВО отвечает засинтез. ИВ Мать отвечает за огонь. Мать не творит землян, а только среду для землян. Огонь не стяжаем каждому человеку. Можем стяжать только синтез, тк синтез дает ИВО. Огонь — это воля. Себе огонь у Матери можем стяжать, а людям — нет. Из-за свободы воли. К ИВМ относятся 512 мг  и 512 октав. Можем стяжать 1024 ядра огня Большого космоса. 

Практика 2. Первостяжание. 16.40- 17.09    Стяжание 512 ядер огня мг-ких и 512 октавных. В синтезе их — ядро огня БК магнитностью ИВО - ИВМ плЗ

512 арх огней арх космосов мг в соотв 512 арх часть явлением жизни ИВО физически. Ядро огня мг косомса в синтезе. 512 арх огней арх космосов октав в соотв 512 соверш.  частей явлением жизни ИВО физически. Ядро огня октавного космоса в синтезе. Ядро огня БК 1024-р магнитностью ИВО - ИВМ плЗ.

Выводы: 
Когда-то у ИВО стяжали огонь, не синтез. Далее, вырастая, стали стяжать синтез. У матери теперь стяжаем огонь. 
Стяжанием огня у ИВМ ПлЗ началась окончательно огненная эпоха, предсказанная ранее.
Части взрастают огнями. Каждое ядро отправлено в соотв часть, чтобы они взрастали огнем. ИВО поддержал своими огнями. 
В нас 1024 магнитных огней в прямой аннигиляции ИВО-ИВМ. У нас есть собственные 1024 огня. 
Каждый получил 1 ядро БК единого/не разделенного БК. Каждый притягивает ядром БК 1024 космоса. Из них идут нам ого, которые позволят быстро взрастить части/системы/аппараты. 
Это поддержка ИВМ ПлЗ, чтобы мы стали на 1024х архетипах. Поддерживаем планету в 1024 архетипах. 
Возжигаться в личных практиках этими 1024 ядрами огня. Мозг, принимая огни, переполнен. 
Космос не реагирует на генетику. Космос реагирует на физическое тело в синтезе 2х жизней человека и компетентного. А генетику может сжечь. С генетикой в арх, где нас нет, лучше молчать. 
Мы человечество держим на плЗ в 1025 архетипе - физике всеединой. 
Началось дыхание ИВО на 1025 архетипов. За счет чего мы можем дышать 1024мя космосами? За счет ИВДИВО каждого. ИВДИВОк имеет теперь 1024-1025 оболочек ИВДИВОк. Стяжали на съезде ИВДИВО 2023г. Ого пакуются оболочками ИВДИВОк. Сейчас усваивается ответ 1024х космосов. 

1024 Аватара в 1024 арх. ИВ МАть ПлЗ в 1025. Аватары от ИВО. ИВ Аватары переходят в 1024 архетипа /со всеми личными зданиями/с ИВДИВО-полисами/ с 1025 по 2048 архетип. 
Не все перейдут. Но мы это не узнаем. Решает о переходе ИВО. Мы выдавили ИВО с 1х 1024 архетипов огнем архетипов. Это решил ИВО. 

Практика 3. 17.39- 18.02  Переход с ИВАС ИВО в 1025-2048 архетипы. 

Когда ИВА идут выше, они отдают накопления идущим за ними — нам. Они вписали в наш огонь свои накопления. ИВАС через нас отдали огонь и синтез и человечеству. Если сложные проживания, доотдать человечеству огонь.  Через нас ИВА отдали человечеству свой опыт. Из человечества выдавливается старое, негативное. Но человечество растет. Заряд в человечестве очень серьезный. Такой заряд нужен в 1025 архетипе. Человечество будет жить и развиваться в физ всеедином архетипе. 
18.08. Перерыв. 

2 часть 1 день. 18.36

ИВДИВО — это команда. Есть главы направлений и проектов. По законам Иерархии они главные в соответствующих темах. Нужно доверять сложившейся команде. Некоторые главы проектов имеют поручения ИВО. Вы доверяете команде? Доверять команде нельзя от мозгов.
ИВО дает по вере, а мы действуем по доверию. Чем больше доверия другим, тем ближе к Отцу. Не должны обманываться, но доверять. Доверять, но не вестись. Критичность, соображение должны быть. Совмещение этого — диалектика. Доверяй, но проверяй — не работает. 
Первое, чем растет Отец — доверие из него другим. Отец нам доверяет. Мы вышли к ИВО доверием его нам и нашим доверием ему. Если это срабатывает, получаем что-то неимоверно высокое. 
33-ядерный процессор у нас где? В подкорке головы. И это внутренний мир человека. Внутренний мир начинается с человека. И 1-е — внутренняя философия человека. Стандарт си: вначале человек, потом все остальное. Если уберем 33-ядерный процессор из мозга человека, мы больше никем не станем. И сначала внутренняя вселенскость человека, потом компетентного, потом полномочного. Исключений нет. Это проблема внутреннего мира. 
Где вертится ядро ДП? стоит. В ХУМ стоит, а вертится где? Решить самим. 

Освободилось место 512 октав. ИВАС назначаются только ИВ Отцом. Аватары назанчаются только Отцом предел развития в нас человеческого — Владыка. Владыкой человек может стать сам.  А потом должен развиваться, чтобы назначили дальше. ИВ Отец назначает Аватаров. Аватары назначают Владык. Владыки назначают учителей и тд. Кто остался в октавах? Владыки. Стяжаем 512 ИВ Владык 512 арх октав. ИВ Владыки Синтеза. Это новая должность в ИВДИВО. Имена ИВВС те же. ИВВС КХ. ИВВС Мория. И тд. У Владык специфика — мудрость. ИВАС нам напрямую не могут дать мудрость — нельзя. Но в команде взять можно. У ИВАС есть все команды. Но Аватаров назначает ИВО. А 1025 арх ИВ Мать ПлЗ.  Она имеет право назначать владык. Поэтому — Владыки. Матери не хватает в командах мудрости. ИВАС КХ — 1984 архетип ИВДИВО

Практика 4. 19.08 -19.34  Стяжание 512 ИВВ 513-1024 архетипов. 

Вмещение эманаций ИВВ шло и телом, и ИВДИВОк. 
Назначения ИВВ отражали нас, но не телесно. 
В Извечной жизни Аватары  - как Аватары. 
Во всеединых архетипах по архетипам те же Аватары полномочной жизнью. 
В октавных архетипах назначались те же Аватары компетентными телами и рангом Владыки. 

У ИВАС появляются человеческие тела как учительские по арх мг-кам. Учителя наделяют нас любовью. не. Отдавать любовь в места военных действий. Иначе получим усиление военных действий и ненависть. Обратная сторона любви — суровость. Сложно будет, если суровость включится у военных. 

Практика 5. 19.45- 20.01  Стяжание 512 ИВУ по 1-512 арх мг. 

ИВАС развепнули нами человеческую жизнь арх частями. Мы стяжали арх части учителя тоже. Арх части — вершина развития мг. 
Совершенные части у Владыки. И ИВВ развернули жизнь компетентного сов частями Владыки. 
Однородные частями — аватары по всеединым архетипам. 

Извечных архетипов 4096. С 1 по 4096. С 1025 арх есть и извечные архетипы, и всеединые. 

Ниже 1 арх мг стяжать нельзя. 1 арх мг — ИВУ Мирра. 

448 учителей мг Фа еще не назначены. 
мы имеем 4 вида частей как ДП. 
Команды 1-64 си ИВО имеют базовые, цельные, мг и октавные части — 4 жизни 
Ипостаси, служащие, посвященные и человеки развиваются человечеством. 4 жизни отдаются на иер рост человечества. На века. Команды 1-64 си отрабатывают эти 4 жизни. Кто на 1-64 си и на 65 и выше, отрабатывают 8 жизней. Но это все равно 4 жизни. 

ИВАС отработали основные потенциалы. Теперь включили Владык и учителей, отдавая опытт синтез развивается далее, но не по-человеечски. Это адаптация человечества к Аватарам. Выходя к учителям, нужно быть в синтезе любви, или синтезе и любви. 
Пред Владыками — синтезом мудрости. Пред Аватарами — синтезом воли. И только пред Отцами — синтезом. 
1472 всеединый архетип — КХ
Практика 6. 20.18-20.50   Стяжаем 27 Ре-ИВДИВО Октаву Октав 4мя жизнями. НР, РС, (новый стандарт практики). 

Сложнее всего работали совершенные части жизнью компетентного. 

Разрабатываем Высшую часть. Высшее Ипостасное тело. Здесь синтез 512 огней. Не только высшая сверхпассионарность. Чем можем включить ВИТ? 4цей жизни ИВАС. По 512 выражений жизни. 2048 ипостасностей. 

Практика 7. 21.00-21.13.       Стяжание 2048 ипостасностей 4мя жизнями ИВАС. 2 компетенции 103 си

Практика 8. 21.14-21.25   Внутреннее явление ИВО : по 512 Отцов огня, духа, света, энергии пред Престолом ИВО, явление Вечности ИВО этим. 


2 день. 3 часть. 7.56

В ночную подготовку ходим 4мя телами. В ночной подготовке работать 3мя видами тел (ипостасные, трансвизорные, синтезтела) нельзя. 
Где ходим? В мг. Октаве. Всеединстве и извечности. 
Какими телами можно ходить?
Однородное тело — внутри физ тела формируется огненная телесность. Ночью однор тело сформироваться не успеет, потому что мы спим. 
Можно ходить ч-ком мг. Но можем не дойти до КХ. И для ч-ка более характерен тонкий мир. Нужно идти телом Учителя, чтобы быстро дойти до 448 мг. Частное служебное здание нас узнает от посвященного до Отца. Человека здание может не узнать. Учитель мг из 64х тел — 29. В мг идем учителем мг — 29 тело. Тело КХ Учителя Мг реагирует на нас, проникаемся его огнем. 
В 960 архетип /448 октаву идем телом Владыки Иерархии— 
Во всеединый архетип — 1472 архетип / ИВДИВО-полис ИВАС КХ / идем Аватаром ИВДИВО — 55 тело из 64х. Этим телом ходим как полномочные. 
В извечность на 1984 архетип ИВДИВО идем телом Аватара ИВО. 
Все эти тела слабо ходячие. Только телом Аватара ИВО можно дойти до КХ. 
Учитель мг, Владыка Иерархии, Аватар ИВДИВО, Аватар ИВО. Весь синтез нужно сконцентрировать на 4 тела. Заполняться синтезом этих тел ИВАС КХ. 

Есть лестница Иакова — это лестница Иерархии. 

448 архетип
960 архетип. Октавных архетипов 1024. (1-1024). 1-512 октавы тоже действуют. Идти надо не вверх, а вбок. Если идем в 448 октаву, идем из 448 мг в 448 октаву. До 512 арх чистая октавная материя. 513-1024 октавы — октавы огня. 

Всеединые архетипы. КХ на 1472. Всеединых архетипов 2048! Работаем до 1536 архетипа. 

Извечные архетипы — их 4096, но мы задействуем 2048. Вчера стяжали ядро си извечного человека. 

Извечные архетипы: их 4096. Но с 2049 ничего не трогаем, там Отцы. 
Всеединые архетипы являются частью извечных. Октавные арх — частью всеединых.  
 Если физика не берет эту тему, можем не дойти. Иногда доводит КХ. 
мг-переход— октава — переход—всеединство— переход — извечность. 

Как в 4 телах появляется жизнь? 
Если не получается правильно действовать, душа эмоционирует, жизнь в ней есть, но она становится неживой. Если часть в перенапряжении, она не жива, хотя жизнь есть. Часть не готова в таком состоянии действовать. Часть перерабатывает частность КХ, но не действует. 
Вчера были темы, которые заблокировали некоторые части. Но ночью некоторые части так и не включились. Избыточным огнем некоторые части заблокировались. 

Какие части заблокировались сильнее всего? 1-192. Они обрабатывают избыточную информацию. Чаще всего 1-256 части. Архетипические тела (193-256) усваивают избыточный огонь всеединых и извечных архетипов. Усвоение этого огня может идти до 9 месяцев. В практике будем компактифицировать огонь каждого тела в ядро. Не все части это умеют делать. Не факт, что получится. Ходим 4 телами, компактифицируем огонь, 
Завтра тела могут опять заблокироваться избыточным огнем. Что делать? Компактифицировать огонь. Выходить к КХ в октаву, в мг и просить компактифицировать огонь. И с 2048 ядрами возвращаемся на физику. Эманировать ядра си нельзя, тк огонь не усвоен. Что делаем с ядрами? В 64 частях сколько чаш? 8 чаш в 4 и 12 чашах, плюс 8 чаш в сердце. Сердце перераспределяет огонь по всем частям. Компакт ядер должен идти в совершенное сердце. А потом сердце распределит по частям. Заблокированы ли 257-512 части — не известно. Чем компактифицируется огонь? Волей. Своей, не отцовской. Папу просить о компактификации бесполезно. И лучший метод компактификации — Иосиф. От Иосифа дб методы волевой компактификации огня. Ночью не смогли это освоить. 

Практика 9. 08.52-09.45    Тренинг усвоения огня телами. (!)
  
Сначала так лействовать сложно. Но нужно учитывать 
Чтобы легче ходить к КХ, надо перенести служебные здания. Какие здания введем? Частное служебное. Частное служебное октавное здание в 960 архетипе. Ночью очень помогало Высшее Ипостасное тело. Но разработать нужно и другие части. Дееспособность зависит и от возраста духа. Чем старше тело, тем легче действует. 
Октавное служебное здание остается на месте,  в нем жизнь компетентного. Владыка синтеза — жизнь компетентного. Жизнь полномочного — главы организаций ИВДИВО. 
Здание в 448 архетипе как служебное — изымается. Тк это человеческая жизнь теперь. 
Можно ходить к отцам любого архетипа (не мг или октавы!). Отцы — части ИВО. 18 архетип — ИВО ИВДИВО-тела Праэманации. 1-512 архетипы — части человеческой жизни ИВО. 
Здание в 448 архетипе сжигаем. Тк человек вовне живет свободно. Остаются мировые здания в том архетипе, в котором действуем. 55 и 18 арх. В мг-ках 68 зданий. 64 и 4. 
64 здания частей стоят в истинной мг по 1-64 синтез-реаьностям. И 4 здания. Переходим на человеческую жизнь 1-512 мг. 
Октавы: 27 и 4 октавы. 
Во всеединых архетипе стяжаем всеединое частное служебное здание в 1472 архетипе ИВДИВО. 
В Извечном + здание. Однотипное. 
Здания частей в Истинной мг 1,5 этажные. Частные служебные — 64-эт. Здания Высших частей 16-этажные. 
На сегодня у нас будет 140 зданий. 64 и 64 здания. 1 вечности. 4 мг здания. 5 зданий октавных. 1 извечное. 1 всеединое. 
Здание вечности (уходим сюда после смерти, оно восстанавливает все умершие или убитые тела) — уметь ходить сюда автоматически в любых ситуациях, в которых не справляетесь. В нем 64 этажа. Оно отражает служебное здание. 
Здания высших частей переносим от зала ИВО и выше. , тк в 1025 архетипе ИВ Мать плЗ. 
Зал ИВО один — 2049 арх. Высшие части — 2049-2112 архетипы. Чтобы высшее ипостасное тело бегало выше всех, по любым архетипам. Если куда-то зашли не туда, вызывайте высшее ипостасное тело, выведет куда надо. Физическое тело должно зафиксировать огонь зданий, иначе перенос бесполезен. 

Практика 10. 10.28-11.00  Перенос зданий. 

11.30. 4 часть. 

Тем, кто не стяжал 140 зданий, или часть из них: сами они не материализуются. Нужно стяжать самостоятельно. Транслирование не есть стяжание. 
У нас новые 4 жизни. Их нужно разрабатывать. Как разрабатывать жизнь? На каждую ночь разными частями выходить в эти здания. Все части научить ходить по зданиям. Части сами по себе не хотят ходить. Выйти в ИВДИВО-полис КХ и отправить части по зданиям ИВАС на подготовку.  Но одно главное тело дб в ИВДИВО-здании Синтеза КХ. Чтобы части собрались потом. Как учить части? Нам — никак. Части нужно отправлять к Аватарам, отвечающим за часть. В частях тренировать жизнь с ИВАС. Подготовка частей у нас включается в процессе дела. На экзаменах можно включать любые темы. То, что КХ видит, что не хватает. 
Сначала обучать все части. На следующую ночь обучать тело в зданиях ИВАС КХ у АС. Части-тело-части-тело … Еще и Иосиф обучает. Но он требует уже действия телом. Просить у КХ план учебы на месяц. 
На этом синтезе снесены все старые планы. У нас совершенно новые 4 жизни в новых архетипах. На пн у нас уже нет планов синтеза. Стяжать самостоятельно 4 плана синтеза по 4 жизням. Мы получили дополнительно 2048 жизней. И заряд жизни на 204800 лет. Заряд жизни повышает жизненность тела. Сколько нам лет? 204800лет + возраст. 
Парадигмологи — это пророки. Пророки жили 800 лет. И по вере дано будет. Но поверить, а не согласиться. Поверить — это перестроиться на жизнь 800 лет. 
При Петре 1 были отряды, убивающие старцев, которые жили более 300 лет. Эти документы в российских архивах. 
Практика 11. 12.08-12.39  Стяжание 56 мг. Ля_ИВДИВО Мг ФА Человека-Посвященного. 
 


От КХ: разогнать время, чтобы люди жили дольше — можно. Вопрос жизни дольше — в скорости времени в теле. В практике по архетипам будут изменения. Мы не смогли стоять в 56 арх, ушли в 24й. В каждом арх  дб 2048 жизней. Отправили нас к ИВО и мы снова стяжали РСв в 4х жизнях в 2049 арх. Для 1 курса РС стяжается в 15 архетипе. 
Здания при переходе в мг адаптированы к 2048 жизням в 56 арх. Здания в 18 арх не адаптированы. Здания из 56 арх опускаются в 18 арх на время практики, а потом возвращаются в 56й. 

Стяжание октавного огня. 1046576 огней в ИВ Октаве
С каждого след си удваиваем октавы и количество АО. 
АО, кт стяжаем — мг ракурс. Это не более 65536 кап АО. 

Практика 12. 12.56-13.12    Стяжание 1.048.576 абсолютных огней в ИВ Октаве. Стяжание в октаву ФА 65536 капель АО в ядре ИВ октавы. 

Изменения в практике: 
Выходили в ядро 2 октавы без ИВО, но в синтезе с ним. 
ИВО развернул АО на 2048 частей. Ядра ОА продолжают эманировать АО для взрастания частей. Самим перенести Абсолют Фа в 56 мг.  Абсолют Фа дб ядром в верхней стяженной мг. Абсолют — не только жизнь, но и хождение частей огнем. Объем АО разный в разных мг-ках.
Впервые оформилось ядро АО 2х октав.  
Абсолют ИВО в 2049 архетипе. Абс ИВО мб только рядом с ИВО. У нас 2048 части с жизнями. По 2048 архетипам.  Жизнь развивает АО. Абсолют ИВО ниже 2048 быть не может. 
А во 2 октаве мб абсолют ФА. Абс ФА — чисто материя. Сначала абс ФА перевести в 56 мг, а потом во 2 октаву. Почему Абс ФА может стоять во 2 октаве? Абсолют стяжают компетентные. А мг для человечества. Мы в мг развиваем абсолют, но ядро абс ФА переводим в ИВ Октаву как компетентные.   Это будет активировать 512 частей человека и развивать арх человечество вокруг.  


Практика 13. 13.32- 13.42   Стяжание Воли ИВО на физику ПлЗ. 2 компетенции 103 си. 
Каждым 103м синтезом Воля ИВО будет обновляться. 

Практика 14. 13.43- 13.55. Итоговая. 





Содержание 103 Синтеза ИВО набрано Владычицей 103 Си ИВО Барышевой Л.

