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 Практика 1. Первостяжание. Новый состав 64 шестириц реализации от Посвящённого до Аватара. Стяжание 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направление на любую реализацию Неизреченности Частей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в форме степени Должностных Полномочий, – Владыкой Синтеза, Учитель Синтеза и так далее, – пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового состава 64 шестириц реализации, от Посвящённого до Аватаров включительно. Развернув новый Иерархический состав ИВДИВО подготовленными Компетентными и Полномочными, реализующими соответствующие дела и поручения собою. И ввести каждого из нас в явление Должностных Полномочий ИВДИВО Кут Хуми, в Компетентную деятельность и Компетентное действие с одним из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза как Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего, Аватара Синтеза Кут Хуми в ту или иную компетентную реализацию физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в команды 64 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого от Синтеза до Движения включительно. Введя каждого из нас в 384 перспективные должностные компетентные реализации действиями и делами каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 384 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне вокруг нас, как команды становятся Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза в 64 до Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аркадия включительно. Ну а теперь почувствуйте, как у вас, ну жжёт под ногами что ли. Я подчёркиваю, у Кут Хуми и так все мы служим, тут всё занято. Кут Хуми просто стоит, наблюдает к кому нас поведёт всей концентрацией ИВДИВО.
Мы синтезируемся с ИВДИВО в целом. Вызываем на каждого из нас концентрацию ИВДИВО явлением Должностно Полномочного ИВДИВО собою. И проникаясь ИВДИВО, отдаёмся на Волю реализации ИВДИВО – там очень много Планов Отца записано. И пробуем подтянуться, вы куда зафиксировались? 
Все разошлись уже по командам, но Аватары Синтеза меж собой перераспределяют некоторых из нас для выравнивания, – так выразимся – каких-то действий. Здесь выравнивание не вами, не Полномочиями, а какой-то задачей, которой в этом всём происходит от ИВДИВО. Но мы эту задачу не видим с вами. Кут Хуми сказал: «Встали, жёстко». И каждый из нас встал рядом с одним из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в исполнении его реализации. 
Теперь попробуйте узнать Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, куда вас поставили. И вспыхиваем, первый круг – Аватарская реализация у кого-то вспыхнуло. Второй круг – Владыческая реализация, я не должен это пояснять. Третий круг – Учительская реализация, – у вас что-то вспыхивает на эти слова. Если что-то вспыхнуло, вы к этому горизонту относитесь. Четвёртый круг – Ипостасная реализация. Пятый круг – Служащая реализация, мне ещё говорят – Служебная реализация. У нас Служение идёт у Кут Хуми. И шестой круг – Посвящённая реализация. 
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза поворачиваются к вам лицом, спиной к центру круга. Возжигается яркий Огонь ИВДИВО, в центре за спинами 64 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Каждый Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза полыхает этим Огнём, и фиксируют выражение этого Огня на каждом из нас степенью реализации порученного. Мы вспыхиваем этим Огнём и преображаемся этим Огнём собою. Огонь в центре ИВДИВО закончился. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза повернулись в центр, поблагодарили друг друга кивком лёгким поклоном и исчезли из зала.
Попробуйте увидеть, в каком вы секторе оказались. На месте каждого Аватара идёт нумерация сектора. Нумерация начинается от Кут Хуми вправо. А вот не скажу, посмотрите сами. Если вы увидели цифру сектора, – она прям на всём секторе у вас звучит, чтоб вы её увидели, – ну просто утвердите, что она у вас фиксируется. Вы узнали, с каким Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза сейчас стояли и в команду кого вы отобраны. Каждый сектор имеет свой Синтез и Огонь, надеюсь это понятно. Зал перестаёт сиять секторами.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим, входя в новую работу собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем явление 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Владыку 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явление 64 Инструментов Владыки в четырёх Жизнях, и Владыку 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четырёх Жизнях каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь Владыкой 104-го Синтеза в форме, в синтезе всех Инструментов каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 2049-м архетипе ИВДИВО телесно Владыкой 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим подтвердить и возможно утвердить выбор реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, и возможно подсказать тематику реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 104-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца взрастанием Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, прося направить на любую реализацию Неизреченности Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося начать синтезирование и Творение возможности реализации каждого из нас соответствующим командным выражением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически в данном зале собою, вспыхиваем Синтезом 104-го выражения каждым из нас, а также специальным Огнём, зафиксированным на каждом из нас в компетентном явлении ИВДИВО. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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