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Практика 11. Первостяжание. Стяжание Плана Синтеза и синтезирования Отца Изначально Вышестоящего Отца на миллиард лет прямой физической жизни Планеты Земля. Стяжание Плана Синтеза практикования соответственно Должности. Стяжание Высшей Части Высшая Ивдивость Мудрости Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим стяжанием Отца и Неизречёнными Частями каждого из нас наделить каждого из нас Планом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца в развитии, реализации и развёртывании его (её) собою. А также развернуть стяжание Высшей Части – Высшей Ивдивости Мудрости, сорок восьмой Высшей Части каждого из нас, с телесным – Телом Ивдивости Мудрости – выходом в соответствующее здание Высшей Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 архетип ИВДИВО. Уходим максимально вверх. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом – внимательно посмотрите на Отца и по сторонам – Телом Отца/Матери Неизречённых Частей Владыкой 104 Синтеза в форме. Отец 2049 выражения стоит справа от Отца, сидящего пред нами. 
Мы видим двух Отцов: Изначально Вышестоящего Отца, сидящего, и рядом стоящего Изначально Вышестоящего Отца, его другое тело. Они оба улыбаются, очень похожи. Фактически, одно лицо. Возраст разный, поэтому чуть разница есть. Остальное не комментируем.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в минимальной компактификации миллиарда лет прямой Физической Жизни Планеты Земля, и синтезирования Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на миллиард лет собою в любых жизненных реализациях – как физического воплощения, так и воплощения в любых мирах, архетипах, видах материи и любых реализациях, необходимых Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас.
И проникаясь Планом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца собою… И проникаясь Планом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем им, утверждая любую деятельность, действия и реализованность каждого из нас и так далее, и так далее, и так далее, выражением Планом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца практикованием собою. То есть, здесь имеются ввиду не практики, – они в ИВДИВО-развитии – а имеется ввиду практикование самого Плана Синтеза и Отца. То есть, любое действие Отца как практикование. И в этом Огонь Синтеза Практики Изначально Вышестоящего Отца. В данном случае у нас – практикование Отцом по Плану Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Отцу понравился этот взгляд. Он остановил нас. Отец 4097-го выражения. Это высший Отец для нас вообще. И он сказал: стяжаем План Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца практикованием или Владыки Изначально Вышестоящего Отца практикованием – кто какую должность занимает. Должность Аватар, должность! Не степень! Должность Аватара, должность Владыки, должность Учителя, должность Ипостаси, должность Служащего, должность Посвящённого. Должность. Название должности: «Посвящённый…» и так далее. И по должности Отец сейчас указал стяжать Планы Синтеза. Аватары стяжают План Синтеза Аватара Изначально Вышестоящего Отца практикованием. Владыки – План Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца практикованием. Ну и так далее – Учителя, Ипостаси, Служащие, Посвящённые. Если вы не будете стяжать, вас Отец наде́лит этим. Будет хуже, поэтому лучше – стяжать. Я знаю кому я ответил.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем План Синтеза – я за себя говорю – Аватара Изначально Вышестоящего Отца практикованием. И вхожу в практикование деятельности, действий, реализаций, развёрток Аватара собою в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и каждым из нас.
И вспыхивая Планом Синтеза собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхиваем Планом Синтеза в реализации практикования соответствующим должностным звучанием каждого из нас, и преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем Высшую Ивдивость Мудрости, стяжая 64 тела явления Метаизвечной – от физики до сиаматики – телесности Ивдивости Мудрости, стяжая от Метаизвечной физики Ивдивости Мудрости до Метаизвечной сиаматики Ивдивости Мудрости шестьюдесятью четырьмя телами в явлении каждого из нас; 
стяжаем 64 вида среды насыщенных Частностей – от Метаизвечной физики Движения до Метаизвечной сиаматики Синтеза, – и проникаясь ими в синтезе среды и развёртывания 64 видов сред Частностями, просим Изначально Вышестоящего Отца насытить каждую из 64 видов среды максимальным количеством Частностей Ивдивости Мудрости – от Ивдивости Мудрости Движения до Ивдивости Мудрости Синтеза, явлением от Метаизвечности физики до Метаизвечности сиаматики включительно, – соответствующими 64 видами среды вокруг тел каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 оболочки вокруг среды с центровкой на Теле явлением Метаизвечной Ивдивости Мудрости с записанным 64‑ричным разнообразием её реализаций всего во всём в синтезе видов материи и Частностей между собою. И входим в 64 оболочки разными видами среды, шестьюдесятью четырьмя видами среды и шестьюдесятью четырьмя телесными выражениями в разновекторности реализации видов материи синтезфизически собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим синтезировать 192 явления в одно Тело одной среды одной 64‑ричной оболочки Высшей Ивдивости Мудрости каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Высшей Ивдивости Мудрости собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Высшую ИВДИВО‑Мудрость собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею собою телесно каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим от Изначально Вышестоящего Отца с 4097-го архетипа ИВДИВО в здание Высшей Ивдивости Мудрости каждого из нас на 2096-м Метаизвечном архетипе материи ИВДИВО. Становимся в здание на первый этаж, – напоминаю, что там потолки 64 метра, если не ошибаюсь, – в центре первого этажа Телом Ивдивости Мудрости каждого из нас. Вспыхиваем Кубом Синтеза здания. И смотрим, что написано на стенах, на полу, на потолке, есть ли какие‑то предметы, есть ли какие‑то объекты реализации данной Высшей Части каждым из вас. Вспыхиваем всем зданием каждым из нас. Визуально находим лестницу или утверждаем, что тело по лестнице поднимается на мансарду. Напоминаем, мансарда – минимально половина от здания, значит, в коньке 32 метра. Тоже высоко. Выходим в кабинет Высшей Ивдивости Мудрости. Смотрим кабинет, смотрим стол, смотрим кресло: что накоплено, что фиксируется, что явлено. Я напоминаю, что Высшие Части собирают всё лучшее. И Ивдивость Мудрости – это внешнее применение Мудрости. В чём вы мудры – стоит у вас в кабинете.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из здания Высшей Ивдивости Мудрости каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас во взаимокоординации Высшей Части Ивдивости Мудрости и здания Высшей Части Ивдивости Мудрости между собою каждым из нас в любом из 2096 архетипических выражений синтезархетипически.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И из здания данной Части возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 4097-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое в данной практике синтезфизически собою. Отец посмотрел на нас – что сложилось. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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