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Практика 12. Первостяжание. Стяжание 2.097.152 Капель Абсолютного Огня: 1.048.576 Метагалактической Октавы и 1.048.576 Высокой Цельной Октавы. Стяжание Синтез-ядра Абсолютного Огня Октавной материи. Наделение Седьмой ИВДИВО-Должностной Компетенцией и Седьмой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
У нас будут новости в практике. Кто Отца слышит – нам объявили другую задачу, но стяжаем Абсолютный Огонь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечной реализации, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2.097.152 Капель Абсолютного Огня ракурсом явления Изначально Вышестоящего Отца собою и наделения каждого из нас двумя Компетенциями стандарта 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогово. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2.097.154 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2.097.154 – это с Компетенциями – Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся полукольцом вокруг – от Изначально Вышестоящего Отца полукольцом к Отцу. Отец делает пол прозрачным, и мы видим в этом прозрачном полу некий объект. Что вы видите? Это то, куда мы пойдём. Что это? Вы видите шар или ядро, имеющее тёмный оттенок, бурлящее, с красноватыми прожилками бурление, с жёлто-красным оттенком огня. И что это? Вы видите ядро Октавной материи. Отец нам указал идти в ядро Октавной материи, вернее он с нами пойдёт, потому что две Октавы одновременно может вызвать импульсную реакцию, как говорит Отец. 
Отец приказал, мы одеваем скафандр из формы. Просто утверждаем, скафандр развёртывается: вокруг головы прозрачная сфера, по телу уже специальный скафандр. И Отец вместе с нами. Он смеётся и говорит: «Раздвигаю пол». И пол, как проваливается по центру, доходит до наших ног. Кто может – прыгает, а кто не может, пол зала Отца исчезает, и мы парим вниз на это ядро. С 2049-го сразу в центровку Октавной материи. Примерно, семьсот с чем-то архетипов. 
Становимся на ядро Октавной материи ИВДИВО вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Оно просто громадное. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть стяжание 2.097.152 Капель Абсолютного Огня: половина, пятьдесят процентов, Метагалактической Октавы; половина, пятьдесят процентов, Высокой Цельной Октавы каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Вместе с Отцом проходим сквозь поверхность и устремлённо скользим к центровке ядра. 
И Отец нас фиксирует на Источнике ядра. Для меня это имеет жёлтый оттенок. И мы впитываем 2.097.152 Капли Абсолютного Огня: 1.048.576 Метагалактической Октавы и 1.048.576 Высокой Цельной Октавы. 
И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом от Источника Огня возвращаемся на поверхность ядра. Отец нас туда переводит мгновенно. Стоим на ядре. И возжигаясь 2.097.152 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне вместе с Отцом поднимаемся в зал. Отец нас зависает, и сквозь освобождённый пол мы поднимаемся в зал, как зависаем в нём. И в зале Изначально Вышестоящего Отца пол материализуется. Это был такой нуль-переход от ядра на 2049-й архетип в зал Отца. Снимаем скафандры, они сгорают прям на нас специальным Огнём. В них есть, ну, специальная вставочка для сгорания. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем накопленным Огнём. И просим синтезировать четыре метагалактики по одному миллиону Капель Абсолютного Огня в растущее синтез-ядро Абсолютного Огня Октавной материи каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютное Синтез-ядро Абсолютных Капель Огня Октавной материи каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _GoBack]В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас двумя итоговыми Компетенциями курса: седьмой ИВДИВО-Должностной Компетенцией и седьмой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 2048 2049-лионов Виртуозных Синтезов и два пакета по 2048 2049-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим вписать Виртуозные Синтезы в две наделяемые Компетенции одновременно с развёртыванием Виртуозного Синтеза по взаимопомощи усвоения Абсолютного Огня и Синтез-ядра Абсолютного Огня Октавной материи каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции и на всё стяжённое и возожжённое каждого из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 	
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