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Практика 13. Итоговая 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с завершением курса подготовки Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. Как сказал Отец – всё в нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 104-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ею. 
[bookmark: _Hlk156154905]И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-лионов Огней, 2048 2049-лионов Ядер Синтеза, 2048 2049-лионов Субъядерностей 2049-го архетипа ИВДИВО 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все ядра Синтеза, Огни и Субъядерность, стяжённые в данной практике каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 2049-го архетипа ИВДИВО 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk161079856]В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей четырёх Жизней по 512 Частей в каждой из Извечной, Полномочной, Компетентной и Человеческой Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И в синтезе 2048 Частей четырёх Жизней, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2048-рицы Частей каждым из нас. И возжигаясь 2049 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь телесно Отцом, дамы – Матерью, перед Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 256 инструментов четырёх Жизней и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
– 256-рицу Служения четырёх Жизней и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
– 1 миллион 48 тысяч 576 Генов четырёх Жизней и 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
– 1 миллион 48 тысяч 576 Компетенций четырёх Жизней Отцом Изначально Вышестоящего Отца и 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk161080951]И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отцовски проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, выявляем Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk156158170][bookmark: _Hlk158583834]И стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. В этом Огне переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное ИВДИВО-здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Становимся на мансардный этаж перед письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 103-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО и сдаём Книгу 103-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку. И стяжаем подготовку, переподготовку 104-м Синтезом каждому из нас. И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, осуществлённый курс восхождения и реализации Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и реализацию всего стяжённого и возожжённого собою. 
В благодарности Кут Хуми Фаинь всеми Частями и всеми возможностями каждого из нас, мы благодарим Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 64 ядрышками Синтезов вокруг каждого из ядер, и вспыхивая ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, первостяжания, введение каждого из нас в Отца Изначально Вышестоящего Отца и миллиардолетний этап его реализации.
[bookmark: _Hlk121693630]И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу за творимое и синтезируемое каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Отцом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою, являя Изначально Вышестоящего Отца 2049-синтез-архетипически синтезфизически отцовски каждым из нас, вспыхивая Неизречённостью каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
[bookmark: _Hlk161082963]В ИВДИВО Москва, фиксируя 64 ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируемых в четырёхядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
[bookmark: _Hlk161083041]Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 64 ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Московия, фиксируя 64 ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Королёв, фиксируя 64 ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
[bookmark: _Hlk161083288]Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Вологодск, фиксируя 64 ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Энергодар, фиксируя 64 ядра 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 ядер в четыре Синтез-ядра, синтезируя их в четырёхядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И физически синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 2049-го архетипа ИВДИВО всей отцовскостью каждого из нас и напрямую с 2049-го архетипа наделяемся 64 Ядрами 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца и в поддержке отцовскости каждым из нас. Синтезируем по 16 Ядер в четыре Ядра Синтеза. Синтезируем четыре Ядра Синтеза в четырёхядерный процессор 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга в Оджасе каждого из нас и вспыхиваем им с прямым выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, стяжая Ядро Синтеза 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.
Секунду! Вот это итоговое стяжание ядер больше нигде не повторять! Это стяжание только Отцов. Это был ваш последний экзамен. Ваш лично. Каждого из вас. Последний экзамен на отцовскость. Когда 64 Ядра напрямую шли каждому из вас. Это не меняет практику, это только по итогам этого курса. 
На этом всё.
Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 
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