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Комментарии перед практикой

Ребята, у нас же экзамен, помните, да? Новость для вас! Экзаменационная практика! Экзаменационная практика – это с последствиями. Запишут любую деталь действия, а потом вы будете на основе этих деталей развиваться. Или с вас снимут какую-то часть обязанностей, потому что вы не компетентны. Но вас будут развивать на эти компетенции. Экзаменационная практика, это с последствиями. Плохих нет, всегда хорошие – вы всё равно будете развиваться. Но иногда вам могут сказать, вы к этому не готовы, нужно подготовиться. И отправят в университет учиться.

Практика 2. Первостяжание. Новое явление 64 направлений Изначально Вышестоящего Отца 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 32 направления Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей новой 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека Вечного Сверхкосмоса до Отца Изначально Вышестоящего Отца, с возможной 32-ричной регламентацией в материи от Человека от Метагалактики до Суперизвечины Изначально Вышестоящего Отца до Отца от Метагалактики до Суперизвечины Изначально Вышестоящего Отца соответственно, в двух явлениях 32-рицы Аватар-Ипостасей огня и материи соответственно собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас на реализацию 64 Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с 32-рицей Организаций от ИВДИВО до Психодинамики универсальных всем и каждому. И в расширении их на 32 организации каждого автоматическим естественным явлением ими каждым из нас и соответствующей индивидуальной подготовкой у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack]И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 32‑рицу направлений Изначально Вышестоящего Отца 32-ричного явления каждого из нас с возможностью 32-ричного явления от Метагалактики до Суперизвечины Изначально Вышестоящего Отца первыми 32 Аватар-Ипостасями соответственно Синтезом степени реализации каждого из нас:
Учителем Синтеза – Синтезом восьми выражаемых Учителей,
Ипостаси Синтеза – Синтезом восьми выражаемых Ипостасей,
Служащих Синтеза – Синтезом восьми выражаемых Служащих и 
Посвящённых Синтеза – Синтезом восьми выражаемых Посвящённых,
Владык Синтеза, соответственно – Синтезом восьми выражаемых Владык.
И определить каждому из нас, вводя в данные направления, соответствующий 8-ричный ракурс явления Владыки Синтеза, Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза и Посвящённого Синтеза собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 направления Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно проникаясь 32 Аватар-Ипостасями собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить направление первой 32-рицы Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей из четверичного режима – Метагалактика, Октава, Всеедина, Извечность – на 8-ричный режим, включая Метаизвечность, Октаизвечность, Всеизвечность и Суперизвечность соответственно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу Аватар-Ипостасей, сконцентрированных на каждом из нас: от Отца – Метагалактики, Октавы, Всеедины, Извечины, Метаизвечины, Октаизвечины, Всеизвечины, Суперизвечины – Изначально Вышестоящего Отца до Человека – от Метагалактики до Суперизвечины Изначально Вышестоящего Отца соответственно синтезфизически собою. И проникаясь, вспыхиваем этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая новым явлением 64 направлений Изначально Вышестоящего Отца 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим возжечь степень реализации каждого из нас, назначенную в ИВДИВО: степень реализации Владыки Синтеза, степень реализации Учителя Синтеза, Ипостаси Синтеза, Служащего Синтеза или Посвящённого Синтеза соответственно. И по огню степени определить каждого из нас на один из 8-ми горизонтов Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого соответственно постепенным синтезом всех восьми реализаций данной степени подготовки каждым из нас.
Владыки переходят к одному из Владык. Учителя переходят к одному из Учителей. Ипостаси переходят к одному из Ипостасей, – вас ставит туда Отец, – Служащий переходит к одному из Служащих, Посвящённые Синтеза переходят к одному из Посвящённых. 
И становимся в зале пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, соответствующего из восьми одного горизонта выражения. Кроме вас в зале может быть ещё кто-то, кто относится к этому горизонту выражения. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, стяжаем – и вот вы должны узнать – Огонь Аватар-Ипостаси. И проникаясь Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью собою.
И возжигаясь соответствующим явлением Огня Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси каждым из нас, преображаемся ими, входя в разработку степени реализации или Учителем, или Ипостасью, или Служащим, или Посвящённым, или Владыкой собою.
И возвращаемся из залов Аватар-Ипостасей в зал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас достигнутым и реализованным собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 32 – общего и 32 – частного порядков, с явлением в каждой из Организаций 192 Управлений и 192 Отделов в синтезе их соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в новое, 64-организационное явление ИВДИВО со спецификации 32-рицы Организаций каждым из нас для деятельности и явления каждого из нас. 
И проникаемся концентрацией 32 Организаций ИВДИВО на каждом из нас в их синтезфизическом явлении собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая явлением ИВДИВО новым составом 64 Организаций собою в двух 32-рицах их реализаций каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас прямым 32-организационным выражением ИВДИВО физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом огне мы вспыхиваем, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, уравновешивая 64-рицу направлений реализаций каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями и 64-рицу организаций ИВДИВО в явлении организациями каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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