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Практика З. Первостяжание. Стяжание Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси 61-го архетипа ИВДИВО

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть концентрацию 61-го архетипа ИВДИВО, 61-й Архетипической Метагалактики в её стяжании и явлении ракурсом четырёх жизней каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль ИВДИВО Метагалактики на 21 двенадцатилион 778 одинадцатилионов 071 десятилион 482 девятилиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 185-ю Соль-Ивдиво реальность Человек-Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас восхождением в Соль-ИВДИВО Метагалактику Человек-Ипостаси собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси, стяжаем восемь образов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть четыре образа Монадами четырёх жизней или Омегами, Абсолютами и Хум, кто имеет другую восьмерицу реализации. Это, пока идёт экспериментальное развитие, не реагировать никому, – у нас экзамен.
И четыре образа Изначально Вышестоящего Отца первыми Частями четырёх жизней каждого из нас, прося преобразить каждого из нас на восемь образов в четырёх жизнях и развернуть в синтезе их Рождение Свыше Соль-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Ипостаси каждому из нас. И входим в Соль-ИВДИВО Метагалактику Человек-Ипостаси собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, Рождаясь Свыше, преображаемся им, развёртывая Образ Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою и своё явление им.
В этом Огне, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Соль-ИВДИВО Метагалактикой Человек-Ипостаси.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
‑ 21 двенадцатилион 778 одинадцатилионов 071 десятилион 482 девятилиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО реальностей Человек-Ипостаси,
‑ 21 двенадцатилион 778 одинадцатилионов 071 десятилион 482 девятилиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 ядра Огня Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси,
‑ стяжаем 21 двенадцатилион 778 одинадцатилионов 071 десятилион 482 девятилиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси,
‑ и стяжаем 21 двенадцатилион 778 одинадцатилионов 071 десятилион 482 девятилиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою, 
вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Аннигиляционный Синтез ядер Огня, ядер Синтеза внутри каждого из нас собою с развёртыванием и взрастанием единого Синтез-ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси вокруг физического тела каждого из нас.
И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, в этом размере аннигилировав ядра Огня, ядра Синтеза между собою, синтезируя уже развёрнутые ядра Синтеза Огня Синтеза между собою, и вспыхиваем итогово Синтез-ядром Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Человека-Ипостаси вокруг физического тела и внутри однородной средой в физическом теле Огнём Синтеза Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в Новое Рождение Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вновь рождаясь собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048-рицу четырёх Жизней по 512 Частей: жизни Человеческой, Компетентной, Полномочной, Извечной в Соль-ИВДИВО Метагалактике Человек-Ипостаси каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 2048 Частей в тело Владыки Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси синтезфизически собою с концентрацией 21 двенадцатилион 778 одинадцатилионов 071 десятилион 482 девятилиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Соль-ИВДИВО реальностей на 2048 Частей в их распределении взаимоорганизованной синтезфизичностью Соль-ИВДИВО реальностей физически собою.
И синтезируем 2048 Частей в тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Полномочий и Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, реализуемых в каждом из нас, прося расширить их на 61-ю Архетипическую Метагалактику. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Полномочий и Компетенций реализации каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая количество Синтезов по Полномочиям и Компетенциям каждого из нас, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, стяжаем четыре жизни в постоянной реализации 61-архетипически метагалактически в явлении синтезфизически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить ядра Огня в 4 здания предыдущей Архетипической Метагалактики каждого из нас.
Возжигаемся 4 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 4 здания в вершинные мировые ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца Тонкого, Метагалактического, Синтезного миров и в основание Человеческого мира в физическую Ля-ИВДИВО реальность Метагалактики Человек-Ипостаси соответственно.
[bookmark: _GoBack]И вспыхивая ядрами Синтеза, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 4 здания 61-м архетипом ИВДИВО каждого из нас и направляя ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данные здания в вершину столпа по кабинетам в их синтезфизическом выражении в здания каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики Человек-Ипостаси, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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