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Практика 5. Тренинг на восприятие, осознание, головерсумную расшифровку наблюдателем реальностей. Стяжание 200 реальностей, 200 видов организации материи по 2048 Частям

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тренировку на распознание и стяжание двухсот реальностей в их органичном осуществлении каждым из нас и преображении Частей новым реальностным количеством-качеством их работы физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Кут Хуми развёртывает в данном Зале одну реальность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, у нас включается восприятие реальности. Смотрим. У нас включается осознание реальности. Кут Хуми Фаинь нам помогают. Осознаём. У нас включается Головерсум реальности, который ищет разные картинки, связки между собой, чтобы расшифровать, что мы видим. Базу данных поднимает. Или вы сразу видите, и Головерсум определяет, как это называется. И у нас включается наблюдатель: кто смотрит? Я смотрю – наблюдатель.
И далее одновременно у вас включаются 8 Частей базового распознания. Это непередаваемая связка Частей лично у каждого действующая. Всегда. Ну, пока не перестроится. И вы входите этими 8 Частями в эту реальность и становитесь в ней.
Вопрос: в какую реальность вас ввёл Кут Хуми? Не по названию, а по картинке визуального распознавания этой реальности.
То есть, в зале идёт голограмма реальности определённого типа. И вы эту реальность должны распознать: вы, в чём стоите. Первая подсказка: это природная среда, развёрнутая голографически в зале. Но она вполне себе плотно материальная, чтобы ощутить, что вы вообще стоите в этом. Где вы стоите?
Ответ: вы стоите в джунглях. Кто видит лианы, переплетения. Лианы, висячие такие, параболические. Переплетения, обезьянок, висящих на дереве, змею, ползущую по дереву и так далее… вы стоите в джунглях.
Очень ярких, очень красивых, восточных джунглях. Кут Хуми вам даже сказал, что это индийские джунгли. Ну он, наверное, знает, что рисует вам. Он воплощался там.
И теперь смотрите: картинка пропадает, и вы видите Кут Хуми.
Кут Хуми сказал: ещё одна тренировка.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, просим развернуть реальность.
Вокруг нас реальность буквально материализована, даже с воздухом. Вот вы сейчас можете даже ощутить, что вы стоите в этом. Включается восприятие: вы где стоите. Включается осознание: что это, где вы стоите.
Мы замедляем процесс, на самом деле это быстрее происходит.
Включается Головерсум, распознавая, давая вам базу данных, как это назвать, как это сложить, как это определить – что это. И включается наблюдатель, где вы стоите в этой природной, подчёркиваю опять, среде. Это подсказка. И теперь у вас включается минимально восемь, ну пускай, 16 Частей. На эти Части в этой материализации есть ответы, чтобы они сработали и почувствовали, что они действительно в этой среде. Вы где стоите?
Вы стоите на севере. На небольшом выступающем полуострове или мысе. Маленьком полуострове перед северным морем. Это северный пейзаж: фьорды и так далее. Ну, грубо говоря, вы стоите перед северным морем. Перед вами раскинулось море, холодное, северное. Оно в определённых отблесках. И северный пейзаж холодного моря. Возможно, вам Владыка специально даёт картины, где мы не были. В джунглях мы не были, на северном море ну кто-то из нас может быть был… в основном, мы не были. И надо было это увидеть. 
Голограмма материализованная – закачивается.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть стяжание двухсот реальностей с восьмью подреальностями и предархетипическими образованиями в этих двухсот реальностях реализации каждого из нас. И просим преобразить этим стяжанием все работающие Части и любые Части каждого из нас на новое реальностное распознание собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 200 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 200 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить в каждом из нас и синтезе нас явление реальностей и видов организации материи на 200 видов организации материи. С 200-ми спецификами распознания реальностей, с преображением восприятия 200 реализациями, с преображением осознания 200 реальностями, с преображением головерсума 200 видами организации материи. И с преображением наблюдателя каждого из нас 200-ми видов организации материи в синтезфизичности его наблюдений каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 200 видов организации материи реальностного восприятия, осознания, головерсумности и наблюдения каждым из нас. И просим синтезировать и сотворить 200 видов организации материи по всем Частям, 2048, каждого из нас, преобразив их 200-ми видами организации материи собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 200 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося в синтезе развёртываемых видов организации материи преобразить Восприятие, Сознание, Головерсум и Наблюдателя каждого из нас на 200 видов организации материи синтезфизически собою, каждым из них.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим 200 видами организации материи преобразить 2048 Частей, каждую Часть из 2048, на новое реальностное восприятие каждой Части, осознание каждой Части, головерсум каждой Части, наблюдателя каждой Части и на любые иные выражения каждой Части, явления всё во всём между собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 409 тысяч 600 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждой Части по 200 реальностных распознаний и реализаций каждым из нас.
И проникаясь Творением и Синтезированием Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 409 тысяч 600 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаясь 200 реальностных реализаций в каждой из 2048 Частей каждого из нас. И преображаемся этим.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 2048 Частей в Тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новом реальностном распознании каждого из нас.
И вмещая 2048 Частей, синтезированием и творением становимся Телом Владыки Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец укутывает вас каждого в сферу своего Огня. И сфера Огня Отца сквозь пространство, Огнём Отец контролирует, мы переходим на разные планеты, в разные природные виды среды решением Изначально Вышестоящего Отца. И становимся там. Дышать там будет можно. Для наших вышестоящих тел воздух близкий. Близкий к физике, в том числе. Он слегка разрежен у меня.
И теперь мы воспринимаем реальность. Там нет хищников, бояться нечего. Просто стали и смотрим.
Огонь Отца расширяется вокруг нас до сферы Огня вокруг. Это защита. Но вы его не увидите – это Огонь Отца. А вы стоите где?
Это не Земля, все на других планетах, но типология земных головерсумных распознаваний сохраняется.
Сфера Огня собирается к вам, закручивается в вихре вокруг вашего тела. И вы из этой планеты сквозь пространство возвращаетесь в зал к Отцу, или Отец вас притягивает к себе.
Это была не наведённая реальность, как у Кут Хуми, а реальный выход на другую планету.
И мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. С нас стекает вниз, в пол Огонь Отца, вихрится. Его не стоит усваивать. Это как оболочка защиты была.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _GoBack]

Набрал(а) и первично проверил(а): Татьяна Полякова
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 104-го Синтеза ИВО. 
Дата: 12.03.2024

Проверила: Ольга Швец
Сдано КХ. 
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 104-го Синтеза ИВО.
Дата: 12.03.2024
4
image1.png




