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Практика 6. Наделение двумя Компетенциями Стандарта 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 7-й Октав Должностной Комтепенцией и 7-й ИВДИВО-Октав Должностной Компетенцией. Выход в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечной физичности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 104‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить каждого из нас двумя Компетенциями Стандарта 104-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся двумя Компетенциями собою. Вспыхиваем седьмой Октав Должностной Компетенцией, седьмой ИВДИВО-Октав Должностной Компетенцией. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два пакета по 2048 2049-лионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с двумя пакетами по 2048 2049-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Виртуозные Синтезы в Октав Должностную Компетенцию и ИВДИВО-Октав Должностную Компетенцию седьмого уровня выражения каждого из нас и развернуть Виртуозные Синтезы сквозь две Компетенции в нас в адаптации, преображении, восстановлении, гармонизации от всех стяжаний, действий и реализаций на данном Синтезе каждого из нас и вхождения в эти реализации, развёртывания и восхождения каждым из нас. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Виртуозные Синтезы в Должностных Компетенциях и по телу каждым из нас.
Почувствуйте, как в физическом теле определённым состоянием развёртываются Виртуозные Синтезы.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделяемые Компетенции, наделённые Компетенции и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Замираем. Отец вам сообщает, что этот Синтез шёл ракурсом Метаизвечной материи, поэтому было так сложно и нетрадиционно. Метаизвечная материя начинается с зала Отца и выше. Мы сейчас с Отцом идём по горизонту в ИВДИВО-полис. У Отца будет к вам подарок следующей практикой. Но вначале мы выйдем в ИВДИВО-полис. Одеваем скафандры из формы Должностных Полномочий. Атмосфера к нам адаптирована, но на всякий случай, приказ Отца. 
И мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на поляну, находящуюся в ИВДИВО-полисе. Он организован так, что он стоит и в природной среде, и в отдельных зданиях. И всё это отдельный большой ИВДИВО-полис. На сегодня там невысокие домики. Я бы сказал, есть оттенок восточной архитектуры. Отец нам показал и сказал, что это ИВДИВО-полис одной из цивилизаций. Наш ИВДИВО-полис строится через гору. Мы стоим на полянке. На эту полянку никто не заходит, она в защите Отца. Ну вот людей я пока не вижу. Если вы их увидите, они очень маленькие. С моей точки зрения, домики маленькие, ну, домики-дюймовочки, если размер подумать. Но в приближении вы не можете это сказать, потому что там нарушается реальностное восприятие на сейчас. Ладно, здесь посмотрели. Отец сказал – в ваш ИВДИВО-полис. 
И мы переходим в ИВДИВО-полис Человечества Землян на этой же реальностной метафизичности, Метаизвечной физичности. Метафизичность – это ещё первый вид материи. Открываем скафандры, переходим в рабочую форму. Не… в рабочую я сказал. И стоим перед Отцом, дышим. Воздух, восприятие, природа – всё земное. Среда оформляется соответствующим очень большим забором, так что до него несколько дней пути, не дойдём. Мы то ходим сквозь пространство. Отец резюмировал: дышится легко.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим за развитие реальностного восприятия. Синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва эманируем, в ИВДИВО Московия эманируем, в ИВДИВО Санкт-Петербург эманируем, в ИВДИВО Королёв эманируем, в ИВДИВО Вологодск эманируем, в ИВДИВО Энергодар эманируем. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь!
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