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Практика 8. Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-полиса земной цивилизации, 
515 ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящих Аватаров, ИВДИВО-здания Синтезов и ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля

Настраивайтесь, у вас ищут 515 Ядер, уже ищут я не шучу, возжигайте их. Пытайтесь вспомнить как строится здание хотя бы Кут Хуми, вроде, там 512 этажей. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Извечной Жизни, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 104-го Синтеза в форме. 
[bookmark: _Hlk160996843]И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь экзаменационной практикой на ракурс явления Отца Изначально Вышестоящего Отца собою разрешить развернуть ИВДИВО-полис Человечества Землян Физике Метаизвечной материи. По горизонту явления зала Изначально Вышестоящего Отца 2049-го архетипа ИВДИВО как высший и центральный ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Человечества Землян, кроме ИВДИВО-полиса Вечности. И ввести Человечество Землян этим в Управление Изначально Вышестоящим Отцом 2049-го архетипа ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 104-го Синтеза в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и в нашем командном явлении Человечество Землян, на явление Изначально Вышестоящего Отца реализующим Управление Землянами. И являющим ИВДИВО-полис Человечества Землян как физический ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца в координации прямого Управления Землянами 2049-архетипически синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512 Зданий 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в явлении 2048 этажей, каждое из них явления 2048 Частей 2048-рицы Жизни каждого из нас – по 512 этажей на каждую из 4 Жизней явления каждого здания в реализации Человечества Землян этим. 
С соответствующими разными мансардными залами Изначально Вышестоящего Отца в купольной или иной структуре крыши разных Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, с пиковой вершиной на 1024 метра и шпилем на 512 метров над ним. Соответствующим образом при 2048 этажах каждый этаж оперирует 16-ю метрами.
С определением каждого здания для упрощения и округления: в явлении на 32 тысячи метров, на 32-ве тысячи метров и на 32 тысячи метров в вертикали единым кубом синтеза. 
С соответствующим кубом синтеза, оперируемым явлением Синтеза видов организации материи соответствующих реализаций соответствующих Частей. Я подчёркиваю, 32 тысячи – это округление, на самом деле метраж чуть больше, в сторону 33 тысяч метров.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядра Огня. С явлением парк-сада вокруг каждого здания в Ядре Огня в четыре раза большего от метража здания, примерно 128 тысяч метров на 128 тысяч метров с плюсом.
[bookmark: _Hlk161024167]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем ими в каждом из нас.
[bookmark: _GoBack]И магнитным составом команды мы синтезируем 512 Шаров Огня. Переходим на опреде6лённую Метафизическую, в Метаизвечной реальности долину, она прям видится как долина большая. Зависаем в воздухе минимум на сорока километрах. Это разреженное состояние, но вокруг нас включается ИВДИВО каждого. 
И начинаем фиксировать 512 Шаров Огня по чётко определённым местам, которые начинают работу по материализации зданий.
[bookmark: _Hlk161010854]Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем три Ядра Огня и три Ядра Синтеза трёх зданий: Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери 4096-этажные, с 32 метрами потолок каждого этажа в соответствующих пропорциях.
Всей командой вспыхиваем тремя Шарами Огня, переносимся в центр строящегося ИВДИВО-полиса. Можем посмотреть, как идёт материализация зданий – у некоторых до половины, а у некоторых уже и купол виден, разная скорость.
К этим Шарам Огня вышли Изначально Вышестоящие Аватары и общаясь с Отцом направляют. 
Мы фиксируем три Шара Огня ИВДИВО-здания Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери в центре ИВДИВО-полиса. На трёх соответствующих площадках с парк-садами вокруг каждого из трёх зданий.
И фиксируя три Шара Огня на трёх специально отведённых площадках, там Столп стоит снизу. И мы Шары Огня ставим фактически на Столп, фиксируем его там. Шары раздвигаются на максимальную для себя широту, примерно 40 километров в диаметре, в данном случае 100 километров в диаметре минимально.
И начинается форматизация и материализация здания. Мы находимся в метре Извечности, там другие пропорции, хотя мы используем наши метрики и километры, чтобы определить фиксацию зданий.
Здания материализуются, и мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем границы ИВДИВО-полиса, прося по границам поставить кремлёвскую стену, крепостную стену. Где внутри располагаются частные здания каждого из нас и всех будущих Человек-Землян, выходящих в этот ИВДИВО-полис при наделении их зданиями, и 515 центральных зданий, осуществляемых сейчас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца на первой физической Метаизвечине. И возжигаясь Ядром Огня ИВДИВО-полиса, и Ядром Синтеза ИВДИВО-полиса собою. 
[bookmark: _Hlk161024350]Ядро Огня фиксируем на команду и переходим в центровку ИВДИВО-полиса над развёртываемым зданием Синтеза: ИВДИВО-зданием Синтеза. Поднимаемся на вершину примерно ста километров и с этой вершины развёртываем сферу ИВДИВО-полиса. И вокруг ИВДИВО-полиса ставится большая сфера Огнём, создающая земную среду внутри ИВДИВО-полиса. С фиксацией границ земной среды крепостными стенами, чтобы люди за них не выходили и не погибали – это безопасность.
В этом Огне мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Под нашими стопами открывается прозрачный пол, вид сверху на построенные 512 зданий 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 512 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении и реализации каждого здания Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И направляем эти Ядра Синтеза каждого из нас в куб синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, в Столп, в Нить Синтеза: куда Ядро Синтеза определено.
[bookmark: _Hlk161026592]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Метаизвечной реализации.
В этом Огне мы смотрим на строительство трёх центральных зданий, оно тоже завершается, фиксируются шпили. И мы возжигаемся тремя Ядрами Синтеза ИВДИВО-зданий: Синтеза, Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери.
И, возжигаясь тремя Ядрами Синтеза в каждом из нас, направляем эти Ядра Синтеза в кубы синтеза этих зданий, в Столпы, в Нити Синтеза: по месту фиксации Ядра Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО-здания Синтеза, и ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери соответственно. И вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-полис в целом. И возжигаемся Ядром Синтеза ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
Направляем Ядра Синтеза на крепостные стены по границе, насыщаясь Синтезом границы ИВДИВО-полиса и поддерживая интеграцию в сферу Синтеза ИВДИВО-полиса Ядрами Синтеза собою. Они заполняются в специальной нише Ядер Синтеза, в сфере ИВДИВО-полиса, соответствующей средой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 
Вспыхиваем всем потенциалом стяжания ИВДИВО-полиса и зданий в каждом из нас Метаизвечностью.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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