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Практика 9. Первостяжание. Стяжание преображения новыми 448 Должностными Полномочиями ИВДИВО. Стяжание ИВДИВО-зданий шести подразделений ИВДИВО на 1984-м архетипе ИВДИВО в 448-й Архетипической Извечине

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Извечной Жизни, переходим в зал ИВДИВО на 1984-й архетип ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь ввести каждого из нас в преображение Должностных Полномочий ИВДИВО новым Указом Изначально Вышестоящего Отца о 448 Должностных Полномочных ИВДИВО, реализуемый в Физическом выражении Распоряжением номер 4 по ИВДИВО. И просим ввести преображение всё во всём Должностно Полномочного ИВДИВО преображением всё во всём каждого из нас, в нашей Должностной Полномочности ИВДИВО на реализацию нового состава Должностно Полномочных ИВДИВО утверждённого Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми, Фаинь, стяжаем 448 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 448 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыками 104-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезировать и Сотворить новые 448 Должностных Полномочий ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая от Аватаров, Аватаресс подразделения – от Аватара и Аватарессы Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и далее, сквозь 448 Должностей.
Особенно Владыки ИВДИВО обратите внимание, что у вас меняются Организации, как-то посчитайте их. И вплоть до Посвящённого. Посвящённой Изначально Вышестоящего Отца Образа, Отдела Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры.
И вспыхиваем 448 Огнями в каждом из нас, синтезируя из 448 Огней всех явлений Должностей Полномочности ИВДИВО в каждом из нас в нашу цельную единую Должностную Полномочность ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 448 Огней Изначально Вышестоящего Отца, ракурса Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас. В отражении Огней 448 Должностно Полномочных ИВДИВО в каждом из нас. 
Стяжаем Системный Синтез 448 Огней Должностно Полномочных ИВДИВО в каждом из нас. Вспыхивая синтезируемостью 448 Огней, в синтезе их в Системном Синтезе переходящим в цельность. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Должностно Полномочного ИВДИВО. И стяжаем Огонь Должностно Полномочного ИВДИВО. И проникаемся Синтезом и Огнём Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь 448 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в новый состав Должностно Полномочных ИВДИВО в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входя каждым из нас в Синтез Должностно Полномочного ИВДИВО и в Огонь Должностно Полномочного ИВДИВО. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас на Должностную Полномочность ИВДИВО собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И входим в Должностные Полномочия ИВДИВО собою. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить шесть подразделений ИВДИВО, действующих данным Синтезом, отдельными зданиями подразделений ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 1984-м архетипе ИВДИВО в 448-й Архетипической Извечине. Явлением и выражением ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца при необходимости. И первым необходимым из них в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми действием более 80 подразделений ИВДИВО физически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
В зале Отца все разошлись на шесть команд, гости из иных подразделений вошли в команду Москвы, это стандарт. Отдельно стоят Московия, Санкт-Петербург, Королёв, Вологодск, Энергодар, только Должностные Полномочия из этих подразделений. Вся остальная команда в ИВДИВО Москва. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из каждой команды по одному Ядру Огня соответствующего здания подразделения ИВДИВО, ракурсом подразделения ИВДИВО. И по одному Ядру Синтеза ракурсом стяжаемого здания подразделения ИВДИВО. Вспыхиваем Ядрами Огня и Ядрами Синтеза каждого из нас.
Переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и фиксируясь Изначально Вышестоящим Отцом, в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся на специальной площадке, нас там ждёт Кут Хуми. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми определить размещение типового здания с соответствующим парк-садом вокруг него. Нет, здание не будут меняться по форме, потому что он должен соответствовать трём нижестоящим зданиям. Форма в будущем преобразиться, но на сегодня это не целесообразно.
И мы расходимся, зависая в воздухе примерно на километре от площадки, вверх, шестью командами. Концентрируем все Ядра Огня, стяжённые у Изначально Вышестоящего Отца в центровку территории под нас. В синтезе всех Ядер Огня образуется шесть громадных Сфер Огня, мы стоим над Сферами, под нашими ногами Сферы, так работает материя Извечная, я ничего не могу добавить. И внутри Шаров Сфер Огня, в синтезе всех Ядер Огня каждого из нас, начинают материализовываться здания типовых реализаций. Я специально не говорю, потому что вы должны это знать, мы вчера вспоминали, сколько этажей и так далее.
Главы подразделений, у вас чёткий Образ здания Отец фиксирует в голове, если таковые есть в зале. А если нет, то заместители Глав Аватару Высшей Школы Синтеза. А, если нет, то так по иерархии кто самый высший по Должности из команды находящейся в зале. Аватар Империи, допустим, значит, ему Образ и вся команда работает, а он держит Образ здания. 
Здание материализуется. Тот же самый куб, тот же самый купол зала Отца. Но купол опять же может быть разный у разных подразделений. Тот же самый шпиль. 
Здания стоят. И мы опускаемся сквозь купол командами на пол 513-го зала Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И направляем наши Ядра Синтеза в центровку куба синтеза для распределения по кубу синтеза в явлении устойчивости здания каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
В этом Огне из зала Изначально Вышестоящего Отца здания подразделения каждого, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО и парк-сад вокруг него в соответствующих одинаковых пропорциях в Метагалактической, Октавной, Всеединой и Извечной – в 4 видах материй. 
И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом все вместе. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление командного служебного ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО в Извечном Космосе Извечной материи реализацией Извечной Жизни каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, становимся в зале ИВДИВО Извечного ракурса на 1984-м архетипе ИВДИВО. 
И шесть команд, теперь только члены соответствующих шести подразделений. Гости, мы стоим просто сбоку. Команда Москвы сама получает, наделяются Кут Хуми специальными Правами владения здания подразделения ИВДИВО в Извечной материи. 
В ваших Должностных Полномочных костюмах, форме, фиксируется определённый Огонь с определённой текстовой записью. Как шеврон, только он не на левой, правой руке, а я вижу на вершине левой груди ближе к плечу и ближе к рукаву. Там появляется знак, шеврон с Правами действия в ИВДИВО-здании подразделения ИВДИВО Извечной материи. Это будет теперь постоянно на форме в Извечной Жизни. 
И в этот момент вы часть команды. Все остальные присутствующие на данной практике получат такой шеврон при стяжании здания подразделения в своих подразделениях, на месте, откуда вы прибыли. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас Правами этими и развернуть реализацию в ИВДИВО-здании подразделения ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва фиксируем четыре здания в концентрации со зданием Извечности. 
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург фиксируем четыре здания физичностью.
Эманируем в ИВДИВО Московия, фиксируя четыре здания физичностью. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Королёв, фиксируя четыре здания в центре. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Вологодск, фиксируя четыре здания в центре. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Энергодар, фиксируя четыре здания в центре. 
И активируя все четыре здания на соответствующую защиту территориального расположения подразделения, включая все объекты на территории. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набрала и проверила: Соколова Елена
Сдано КХ. 12.03.2024.
Стяжена Репликация соответствующего фрагмента Книги ИВАС КХ 104 Синтеза ИВО. 
Дата: 11.03.2024.
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