
12.11.2022. 89-й Си ИВО
Конспект
1д 1 ч 15.30. 

План: 1-й день до перерыва — разработка Владыки. Кто такой Владыка для Отца? Отцовский метод «внешнее-внутреннее». Владыка — Внешнее выражение ИВО. Внешнее отцовское. Сначала внешнее владыческое — внутреннее владыческое — внешнее отцовское. 
Владыка продолжается Истиной и есть Истина. Владыка начинается на физике или с Око, или с Совершенного Сердца. Физичность любой компетенции выражает предыдущую подготовку. 
Настоящий Владыка — философия науки. Чтобы войти во Владыку физически, надо быть или в Око, или в Памяти, или в Аксиоме, или в Эталонности. У АИ все делится по 8, а не по 16. 16-ричная структура только у АИ материи. 8 владык, 8 учителей и т.д. В 8-рице АИ только 8 горизонтов. 
У Владыки нужно стяжать Совершенное Сердце, чтобы через физику Владыки дойти до Отца. Зачем Отцу нужно Совершенное сердце? Оно 64-ричное.  Верхнее 64-е Сердце — Отец — курс должен начинаться с Совершенного Сердца. 
Совершенное Сердце ведёт к Отцу. Любая Часть 64-м уровнем ведёт к Отцу. Пока 64-я только Сердце.  На 5-м горизонте Совершенное Сердце 64-рично. Им включатся Учитель Синтеза. И переходим на горизонт Отца и физику Владыки. Чтобы идти далее, должна быть новая насыщенность в Сердце. 

Стяжаем 8-рицу Сердца; нужно переключиться на 8-ричное Совершенное Сердце ИВО. 
Физическое явление Истины Оком. 
У Отца ИВО Часть Физ. тело. Физ. тело должно быть синтезировано с ИВДИВОк Сердцем, чтобы быть с Отцом. В 5-й расе Сердце занималось уммой — общественными отношениями в любви.  Сердце входило в Огонь, а не любило. Сердце искало Огонь. В 5-й расе любило Сознание. Любили за что-то. Но Сердце — аппарат насыщенности и слияния.  Чем насыщено, тем и сливается. Сердце должно быть насыщено ИВДИВОк. Отдает Физ. телу. И Физ. тело учится действовать в ИВДИВОк. 
Чтобы войти в Отцовскость, возжигаться Совершенным Сердцем ИВДИВОк, отдавать нужной Части. И тогда Часть действует. ИВДИВОк. Так с каждой Частью. 
Как чувствознаете ИВДИВОк? В ИВДИВОк работают Сов. Части. И сначала — Совершенное Сердце.  Совершенное Сердце помогает сопереживать ИВДИВОк. У нас 64 Совершенных Сердца. При объединении их в одно Отцовское, в нем вспыхивает Синтез. 
И это отличие АИ Отца от Си ИВО. У АИ Си рождается только при синтезировании Частей, вариантов Частей, Частностей и т.п. 
Си 64 сердец == Си Отца ИВО.   И этот Си вызывает Отцовскость. Си АИ. ИВО вырабатываемый. Отцовский Си — вырабатывание Синтезов всё более сложных внутри нас. 
Христос в 5-й расе эманировал Синтез. А более внешне — Огонь. Многие шли как на каторгу. Потому что боялись Огня. Только отпетые пс-е шли в Огонь. Не все могли войти в Огонь Христа. У Христа внешний Си. У Отца внутренний Синтез. 
У нас есть страхи. Когда не можем что-то делать в Си — страх. 16 месяцев вырабатываем бесстрашие пред ИВО и вырабатываем Синтез. На этом 7-м курсе нарабатываем Синтез Отцовскости. На 8-м — применение. 
На 7-м курсе 16 ИВДИВО-Синтезов == Что накопили в Си всех Синтезов. Упор на синтезирование Частей/Частностей// и тд. 

Пр 1. 16.41 — 17.22. Совершенное Сердце. Сов. Сердце Отца ИВО – Физ. тело к в ИВДИВОк и Си всех Синтезов в нас, чтоб войти в Отцовскость. 
1. — Выжигалось все. 
— На уши стали все накопления Духа. И многое пережгли. 
— Впервые стяжали часть по 64 архетипам //стяжали Сердца 32 Октав. Этим будем ещё заниматься. 
2. — задача курса войти в 32-октавность жизни. Мы будем передовым отрядом в этом. Отец ИВО нарабатывает то, куда пойдут все остальные. 
3. Стяжали 8 тел Сердец. Есть Совершенное Сердце 8-ричное — 4 тела и 4 тела Огня в Розе. А есть Совершенное Сердце Отца. Там Тело Огня неформатное. И всей 8-рицей вырабатывается только Синтез. Это отцовский ракурс. Благодаря этому выработали тело Созидания/Репликации/Жизни. Их не было. 1–3 Сердца 8-рицы. 
Сов. Сердце расширяется от Тела Си до Тела Жизни. Тела Духа и Огня не отменяются ракурсом Ипостаси, напр. 
4. В 61-м Распоряжении нет Центрального Сердца. Это почти Хум. Было Центр. Сердце Духа. Это огн. центр вокруг Хум. И часто искра Огня КХ становилась не в Хум, а в центр. Сердце. Центр. Сердце еще творится Отцом. Мы участвовали в творении /созидании Центр. Сердца. Центр. Сердце формы (Форма ч-ка — форма Отца. Это подобие). 
Дух копился млн лет, а Синтез — 20 лет. Переработать млн-летние накопления сложно. В центр. Сердце формы неразрушаемы и несдвигаемы. В ночн. подг/погружении можем входить в тело форм. Оно похоже на нас. Центр. Сердце Духа будет выжигать иные формы. Вопрос накоплений с др планет и нечеловечности. 
5. Начиная с 5-й расы, у Учеников росли огн. центры. У нас выросли. Для Компетентных с 5-го курса 2 огн. центра будут работать как Сердца. Справа и слева. Но не физич и эфирное. 
Отец переводит огн центры в явление Сов. Сердца. В них фикс. 8 видов огня-материи. 
ИВО смотрел на творение Сов. Сердца. 
Функция Отца ИВО: мы всегда будем участвовать в Творении, на нас будут смотреть, заработает это у людей или нет. Отец ИВО = Субъект Творения. 
ИВДИВОк будет проникаться новым Творением // и мы будем его разрабатывать. 
6. Накрывает Си ИВО. ИВО – мозг. Если голове тяжело, тяжелая отцовскость. А она должна быть лёгкой и дзеновой. 

К 2-й практике. В Минске на сев. полюсе поставили Меч спасения человечества. Мы его пойдём завершать. К ИВ Октаве долго не пристраивались. ИВО нашел цивилизацию, как мы. 100 млн лет назад по нашему времени. Она была очень технически продвинутой. Напр., полностью прозрачная летающая машина. И та цивилизация заменяла био органы на технические. Тела насытились техникой. Перестали рожать детей. Детей пытались выращивать в пробирках. И цивилизация выродилась. ИВО нашел Меч этой цивилизации. Отцовский Меч в 32-м виде материи. В нём записаны лучшие накопления. А наследники — мы. 
Иногда Дух идет вниз, нашёл пл Земля, пристроились. Стали проходить этапы от минер. царства. И мы дошли до ИВ Октавы. Мы должны были выйти в Мг Фа. Далее — куда дойдёшь. Вышли в 64 архетипа. Но с разрешения ИВО. 
ИВО нашел Меч той цивилизации. Человечество этим спасено. За неделю решили вопрос с Синтезным миром. Ушли в Синтезный мир. Меч распаковался. Человечество быстро впитало всё. Меч от нас впитал всё ненужное. Вчера Меч встал на наши «лучшие» накопления и начала рождаться отриц. информационная среда. Он уже не эманирует ничего полезного. Меч 32-го вида материи // а у нас 64. 32 – рабское состояние. Меч в 33-м не действует. Наши стали его кошмарить 64-мя видами материи. Меч стал плавиться. Может вернуться негатив. Решили этот Меч сдать ИВ Отцу. 
Пр 2. Выходим к ИВО, одеваем боевую форму. Стягиваем большие объемы негатива. 
Эти технологии Меча мы не знаем. Но за неделю наблюдаются смягчения событий. 
7 дней творения Мечом прошли. Изымаем технику. Далее сами. Нужные вещи в информо-среде есть. Мы минимум признаны цивилизацией ИВ Октавы. Но далее Меч просто опасен. 
Пр 2. 18.03 — 18.37.   Закрытие Меча в цитадели прошлой цивилизации.  Фиксация правами в ИВ Октаве цивилизацией. 
Почему ИВО ходил с нами на сев. полюс и в это здание? Почему ИВО 65-го арх возится с нами в 34-м архетипе? 65–34. Для ИВО это 1/2 АИ.  У нас 1-й Си из будущих 32 Си ИВО. 89–65. 65–34 архетип. И 32 вида материи внедрялись на планету. 

Перерыв 18.45-19.10. 
1 д 2 ч

19.32.  1-й курс ведётся по-новому у ВС. Стяжали многое. Программа 1-го курса КХ изменена. 
Стяжаем в 34-м архетипе капли Поядающего огня (ПО) — 1 септ….. для развертывания 1 септ Частей в 34-м архетипе. И антропный принцип 34 арх с ракурсом ПО. ПО хорошо размягчает тело для стяжания Частей. Предыдущие Части в 34-м арх не работают. Может быть, завтра стяжаем Части в 35-м архетипе.  
Пр 3. 19.37 - 20.06. Поядающий огонь, Части в ИВ Октаве и личное здание в экополисе ИВО ВЦ Октавы

Далее стяжаем антропный принцип. 
Здание в экополисе ИВО, и на этот экополис фиксируется весь физ мир ВЦ октавы. Физ мир усиливает Части. Это кол-во Частей входит в 1 Разум или др Часть. 1 септлн вызывает огнеобр., 1 септ ядер вокруг каждого ядра Части. Далее 1 септ Частей компактиф-ся в 512 частей. И 512-рица становится сильной в ВЦ Октаве /35 арх. 512-рица неубиваемая. 
В кажд. из 512 Частей неск секст оболочек. Всё компакт-ся на физику. И этим развиваемся. Пока не практикуемся Частями, развития нет. 
Когда стяжали здания, это надолго. Месяцев на 9. Когда идём в следующую Октаву, чел-во думает — ядерная война. Необходимо чел-ву усваивать новый Огонь.
ИВО сказал: понял, почему проблема с Украиной. Россия с Отцом. На Украине поклоняются человеку Б. — нацисты. Все цивилизации, которые поклонялись ч-ку, разрушаются. На Украине разогнали церкви и подсунули идеологию ч-ка. И в этом основа Воли ИВО на СВО.  
Стояние на Днепре примерно на 2 года. Пока экономика не развалится. ИВО напрягает всех, кто поклоняется Тельцу/ч-ку. В отдельных странах нет Отца. В РФ и Отец, и ч-к. На Украине тоже. Но Отца мало. 
Пр 4.  20.32. - 20.45.  Рождение Свыше. Антропный принцип ИВ Октавы. 

Есть новая система — капля Абсолютного Огня. //АО. 
Стяжается 1 раз в месяц. Капли АО Октавы ФА. ПО растеребил нас, чтобы вошла 1 капля АО Октавы ФА. 

Круг 32 сектора. 1 сектор — мг ФА. Все вместе — Октава ФА. Необходимо стяжать 32 капли из Октавы ФА. В месяц по одной. Реально АО ИВО работает в ИВ Мг. Мы сейчас 3-метагалактичны. Мы ходим в Октаву ФА ракурсом Мг ФА. 
Капля АО 33-го архетипа — структура иного Октавного Огня. 1 капля имеет 302 секст … искр АО. Стяжая капли, разрабатываем жизнь в Октаве ФА. Через 33 месяца пойдём в ИВ Октаву. 
Октава Фа ракурсом ИВ Мг. Методика другая. АО в Отце в Части Абсолют. Ядром Абсолюта Си с Частью Абсолют ИВ Октавы. 
В 34 и 33 арх. др. ИВО и ИВМ. Назначенные. 
Ядром нашего Абсолюта сливаемся с ядром Абсолюта Отца Окт ФА. Растворяемся. И собираясь, формируется капля. Это 2-я методика. 
Пр 5. АО. 21.00-21.15.  
Мы стяжаем капли Октавы ФА. Капля — развитие жизни. Ядро — нет. Капля АО — активатор жизни. Монада усваивает каплю за месяц и входит в ядро Жизни. 2-я капля в 2 раза больше первой. 2-я капля = капля Синтеза двух мг-к. 
! По современной программе стяжания Абсолютного Огня (Расп. про Абсолют уже несколько месяцев) ядро Абсолютного Огня должно уже быть в 34-м архетипе. Надо сделать практику – перевести ядро Абсолютного Огня по Распоряжению в 34-й архетип. Кто не перевёл – переведите в ближайшие дни – согласно Распоряжению.
Пр 6.  21.20 -21.30. Две Компетенции (7-е Метапланетарное и 7-е ИВДИВО-Планетарное Посвящение)
Вхождение в горизонт Отца сегодня было достаточно тяжёлым. Над горизонтом Отца каждому надо поработать.
Мы – 3-я группа этого курса. С каждым новым курсом Отец углубляет выразимость Отца.
Нам начали давать новую программу Отцовскости. Она для нас немного пиковая, напряженная.
Возжигаться 8-рицей действия. Наработать желание ходить по жизни Отцом. Если вы начинаете по жизни ходить Отцом, Отец начинает ходить вами. Особенно в сложных ситуациях. В Москве Часть ИВО. В течение месяца разработаться.

2 д. 1 ч.

8.00
!!! Нужно разрабатываться Поядающим Огнём, чтобы стяжённые вчера части заработали.

Мы привыкли к Мг типу действия: там всё стяжал, и включилось. А в Октаве – всё стяжал, и оно не включилось (надо включать).

Спинной мозг – главный проводник сигналов по частям (поэтому ядра Синтеза у нас стоят в позвоночнике)

«Можно ли стяжать всем подразделениям части в 34 архетипе?» Пока эти части стяжаются на 7,8 курсе Синтеза. На проф. курсе (6-й) уже идёт с трудом. 
Всё к КХ.

Когда вы последний раз открывали все ядра Синтеза и Огнём заполняете одно тело? 
Вы мало это делаете. И ваши части не купаются в Синтезе тела. 
Как только мы открываем ядро и оттуда Синтез заполняет тело, на нас тут же фиксируется ИВО. Как привлечь внимание ИВО?  Открывайте чаще ядра Синтеза

Надо разработать ядра Синтеза. Которые у нас в позвоночнике стоят, но мы ими не пользуемся.

На каждое ядро из 64-х у человека включается по 4 части, у компетентных – по 8 (512 архетипических частей)
Если говорим о 1 септиллионе частей, стяжённых вчера, то делим 1 септиллион на 64 = по столько частей на 1 ядро
Чтобы ядра разработались на такое количество частей, нужно ядра открыть и стяжать новый Синтез на это ядро.

!!!!! как только стяжаете новое количество частей, открывать ядра, выпускать Синтез предыдущих форматов, заполнять им тело, и просим ИВО обновить Синтез ядер Синтеза на новое количество частей.

64 ядер Синтеза в позвоночнике отвечают за 512.

Чтобы одно ядро могло выдержать количество частей столько-то сектиллионов, в нём должно быть столько же огнеобразов Есмь. Сколько в вашем ядре Есмь Синтеза?

ИВАО Отец ИВО прорабатывает детали, чтобы всё работало. 
Ночью он с вами начал работать с ядрами Синтеза.

Сколько частей может отсинтезировать одно ваше ядро между собой? В той Мг, где вы это ядро стяжали, столько частей в нём зафиксировано.

Вообще, у нас не 16, а 64 огнеобраза: 
16*4 свойства материи = 64
Или вообще – 16 на 16 (в отражении всего во всём) = 256 огнеобразов /256-цей огнеобразов формируется 256 частей: напр., 1 горизонт частей – от спин частицы до спина ядра…/

Если говорим об огнеобразах, где нам найти ядра, которые мы стяжаем в частях? 
В центре любой огнеобразной организации – ядро. 

Про новую теорию частицы.

Спин – это синтез нижестоящих 16 огнеобразов в одном целом вышестоящего уровня материи, развертывающим спиновые характеристики.

Тела видов материи занимаются формированием в наших телах огнеобразного состава каждого из 64 видов материи. 

1-е ядро Синтеза в позвоночнике за огнеобразы физики, 2-е – за огнеобразы эфирики и т.д.

Синтез Отца ИВО – когда разные огнеобразы между собой синтезируются.
Для этого нужен Отцовский Синтез.
Синтезирование Огнеобразов идёт только 256-й частью.
Если огнеобразы синтезируются, части растут. Если огнеобразы не синтезируются, получается также как когда из кожи вашего лица выпадают молекулы (шагреневая кожа)

КХ – Синтез Синтеза – синтез частей между собой (оперирует частью ИВДИВО Аватар-Субъекта), ИВАО Отец ИВО – синтез частиц между собой (всё это записано в ядрах Синтеза). А Творит всё это ИВО (даёт Синтез, который всем оперирует), и синтезирует это всё в Я Настоящего.

Чем мышление дружит с душой? Частностями.
Когда мужчина тянется к менталу – он ближе к Любви (5), когда он в эфирных состояниях – Любовь уменьшается.

Мужчин надо увлекать внутренним (более высокими частностями), женщин надо увлекать внешним (возить на прогулки и т.д.).
Выводы из огнеобразных составов: базовые огнеобразные взаимодействий мужчины и женщины. Огнеобразы ещё имеют характеристику янского и иньского.

Чтоб выработать следующий состав огнеобразов – ядра Синтеза.

Системой Аватар-Отца является мозг.

Есть огнеобразные характеристики каждой части.

Смысл спасения души в христианстве: Отец создаёт душу из нескольких частиц
К атомам души человек должен напритягивать много частиц, идёт формирование многих атомов, душа получает разнообразие атомо-частичных связей, они вырабатывают в чакрах чувства. 

Пример с огнеобразами души с размышления. И такую раскрутку надо сделать 1 септиллион раз…

Только огнеобразными связями сможете раскручиваться в 34 архетипе материи.

Про ночную подготовку.

9.20 Практика. Обновление ядер Синтеза и огнеобразов

Почувствуйте в голове: разница головы и тела (в голове – ещё не обновили ядра Синтеза)

Тема про части и огнеобразы – потому что у нас Синтез Человека (Человек-творец физичности)

Сейчас ввели новую тематику: огнеобразное строение частей. Без потенциала 89 Синтеза эта тематика не решается (64 + 16 Синтезов должно быть)
Заниматься разнообразием работы 256 частей.
За 9 месяцев разработать части.

Умение шить для Аватаресс – умение работать с метафизической организации материальности.
Умение готовить у Аватаресс - разнообразие типов материи между собой.
Вопрос охоты у мужчин – обязательная ориентировка в материи.

Цивилизованность проверяется на базе набора умений и навыков твоего самостоятельного обеспечения в любых условиях. Зависимость от этих условий – низость цивилизованности.

Вчера стяжали части, которые построены 256-чно (это части Человека). 1 септиллион наших частей делится на 256. И в каждой из 256 частей 1 септиллион частей делить на 256.
! Будете месяц творить физичность, разрабатывая 256 частей огнеобразно. И потом реплицировать всем.

Обновлённая программа Омеги затрагивает 64 видов материи (то, что стяжали на 1 Си вчера) – это новая программа Омеги.

Сказал 48-е ядро, и наши 256 частей включились на этот вид материи. 

Входящие в учебную практику могут посещать все Синтезы. 
Через учебную практику начинает действовать универсализация ядер.
Чтобы преодолеть «аристократический кровянизм» - «этому с таким количеством можно, а этому с меньшим количеством нельзя»

Цель: не в количестве ядер и кто что стяжал, а – ты настоящий Учитель Синтеза, или столько лет этим занимаешься, а даже Посвящённым ещё не стал.

64 ядра работали с частями, ядра с 65 и выше - с чем работали? С компетенциями. 

При обновлении 120 ядер остальные ядра потом обновляет, если захочет.

10.33 Практика: обновление ядер с 65 и выше

У нас сейчас 64 компетенции.
На каждую компетенцию вводится по 64 выражения. Теперь будет только 64 вида каждого.
Итого – 64 на 64 = 4096 компетенций стандартного режима деятельности. Но в эти компетенции будут входить разные уровни насыщенности (по количеству видов организации материи, ракурсом какого архетипа эта компетенция)
И будет 4096 компетенций ракурсом 34 архетипов (а когда-нибудь – по 64 архетипам), и будет 262144 компетенций. 
Переходим из количества компетенций в качество.

Какой вы сейчас имеете ракурс компетенций в Мг Фа? Пока максимум третий (так как стяжали трансвизорные тела только в третьем архетипе)

Подтверждение компетенций происходит разнообразием видов деятельности.
Просто эманирование тянет максимум на Метапланетарные посвящения.
(64 вида подтверждений для Посвящений, которыми тебя наделили на первом курсе… и т.д.)
И стань таким, какую компетенцию ты получил, всей своей деятельностью. 

11.09 Практика – преображение компетенций
В предыдущей эпохе Посвящения были насыщены только Светом.
Теперь: на 64 видах материи. В каждом из которых есть и Огонь, и Дух. И Свет, и Энергия. Да ещё и 64-мя вариантами в архетипах.

Иногда - чтобы получить ту или иную компетенцию – нужно соответствовать качеством жизни ей: напр., для Ивдивости – Аватар. Должности Отец у нас нет, это качество мы сами собою должны выразить. Но и степень Учитель тоже нужно выразить своей Учительской жизнью.

Все компетенции связаны на головной мозг, а головной мозг связан со спинным мозгом. В головном мозге у нас сложилось 4096 перспектив для получения этих компетенций.


2 д. 2 ч.
12.02 
Объявление от Главы ИВДИВО О.С.
Предлагаем каждому участнику Синтеза включиться обязательно в набор текста Синтеза: так вы расписываете ядро эталонного Синтеза, который вы стяжаете. Это живой физический инструмент разработанности физического Синтеза в исполнении.

Хотим из набора этого Синтеза сделать целую книгу для разработки Отца всем другим служащим. Задумали постепенно в Москве выпустить 8 книг 8 курсов. 
Список всех, кто писал, будет в веках. 

К следующему Синтезу книга должна быть сформирована. Любой следующий Синтез – это следующий Огонь, и писать новую книгу, когда не набрана старая, - сложно. 

Можно проходить Синтезы, не набирая? Можно. Но будете иметь ядро, не расшифровывая.

Набранный текст внедряется в Планету. А не набранный – отдаётся только вам.

Есть понятие совокупности деятельности Учеников. И по совокупности деятельности всей команде Отец включает … Лучше не копить нарушение недисциплинированности – не набранные тексты Синтезов вовремя и т.д.
Отец обязан применить санкции, если некомпетенция достигнет достаточно высокого уровня.

Какую компетенцию мы не учли? Должностную (которой наделяют при стяжании ДК в ИВДИВО).
В ней - всего 448 степеней.

Есть ДК в 64-це компетенций, а есть ДК – по должности.
Занимая любую должность, вы её должны уметь выразить любой компетенцией, которая у вас есть. 

12.30 Практика. Преображение Должностной компетенции ИВДИВО

Теперь – занимая такую-то ДК по номеру, у вас там включается ещё ракурс компетенций, которые вы развернули в предыдущей практике. 
И теперь в ДК вы должны будете исполнять вашу личную компетенцию.

Любые части теперь будут учитывать архетипы и компетенции по подготовке.

1 септиллион частей – идёт только в первые 256 частей Аватар-Субъекта (части Человека). Далее с 257-й – в частях срабатывает - однородное целое, системный синтез оболочек 256 частей (единый Синтез, качественное однородное единство в выражении ДК Аватар-Субъекта соответствующей степени компетенции каждым из нас)

12.45 Практика. 512 архетипических частей в 35-м архетипе материи + 2 жизни

За разработку каждой из компетенций отвечает соответствующая ИВАИ. Первая ИВАИ разрабатывает у вас первые 7 степеней этой степени.
Каждые 64 степеней каждой компетенции будут разрабатывать ИВАИ.
К вам подошёл человек (на улице, на работе). Какое тело он будет выражать? Человек Планеты (часть, за которую отвечает 1-й ИВАИ). 192 части у него разрабатываются в теле. Но сам по себе он живёт на Планете, а за Планету отвечает 1-й ИВАИ. 
Люди постепенно отстраиваются на жизнь и деятельность 193-м телом.

Работа Поядающего Огня и Человека-творца физичности
Тем, что - постоянно реплицируя (ещё эталонируя и т.д.) части собою, - эти части творятся физически в других людях 

И мы подтверждаем Человека-творца физичности этим.

13.30  Практика. Новое Рождение в 35-м архетипе + позиция наблюдателя Человека-творца физичности

Про спящие подтверждения и их дееспособность.
[bookmark: _GoBack]Или вы меняете стилистику жизни, чтобы реализации у вас включились, или «нафига козе баян»?

13.45. 2 Компетенции по стандарту

13.51 Итоговая практика

Подготовка краткого конспекта: Лариса Барышева, Анастасия Иванова
Оформление: Вера Чернышова
Подразделение ИВДИВО Москва, Россия

