Пять Изначально Вышестоящих Отцов.
90 Синтез ИВО Москва, 3 ф, 01:35– конспектом.
Самый первый ИВО – это ИВО на 4097-й истинной пра-реальности 65-го Архетипа ИВДИВО. Мы к нему ходим на Синтезе. Чтобы у нас творились Части, которые ИВО творит на Синтезе ИВО, надо вначале записать её Творение в Огне, потом записать в Духе, чтобы Часть действовала, потом записать в Свете, как будут работать Системы, Аппараты. Потом записать в Энергии, какая особая Энергия будет действовать именно в этой Части. 
Потом сложить особую субъядерность для этой Части в разных Архетипах, чтобы эта Часть отличалась от других Частей соответствующей субъядерностью. Потом организовать Форму этой Части, записав это Созиданием Формы. Потом определить каким Содержанием занимается эта Часть, в отличие от всех других Частей и какой жизнью будет жить эта Часть. 
А потом довести каждого из нас до стяжания этой Части, чтобы всё это вошло в нас, а потом в нас включилось. Один Синтез – одна Часть, на этом Синтезе. На втором Синтезе – восемь Частей. По-другому Часть не творится в нас.
Плюс это ИВО всего ИВДИВО и на каждого из нас надо зафиксировать всё ИВДИВО, чтобы у нас сработало ИВДИВО каждого и это ИВДИВО каждого приняло эту Часть. Плюс от ИВДИВО и ИВДИВО каждого включаются Условия на вас с учётом этой Части. Включается Огонь с учётом этой Части, Ивдивность и Синтез с учётом этой Части и перераспределяются все наши жизненные обстоятельства веках на стяжание этой сегодняшней одной Части. И над этим работает ИВО в 65-м Архетипе. И эта работа пронзает все 64 Архетипа.
Проблема выхода к ИВО 65 Архетипа не в ИВО, а в нас, чтобы мы могли выражать это Творение – записи в Огне в каждом из  64-х Архетипов, записи в Духе в каждом из  64-х Архетипов, вот этой одной Части. Название Части поменялось – все записи надо поменять во всех Архетипах. Части переставились между собой: Парадигма и Восприятие – все записи во всех Архетипах и в каждом из нас тотально меняются. И вот этим занимается ИВО 65 Архетипа. Это Синтезирование и Творение ИВО каждого из нас. 
Плюс ИВДИВО эта та Организация, которая создаёт нам Должность и вы должны соответствовать тому, что она создаёт. Есть кадровая шапочка – на этой Должности ты должен делать это. Если вы высококачественный сотрудник, вы сюда дотягиваетесь, в это ИВДИВО 65 Архетипа. (01:45 – 12 практика – 02:11)
Второй ИВО – ИВО 34 Архетипа. Эти ИВОтцы будут меняться. ИВО 34 Архетипа работает с нашими лично Частями, с нашими Цельными Частями, Архетипическими Частями и лично с нашими Компетенциями в Частях. И ИВО 34 Архетипа только для Должностно Компетентных ИВДИВО, в том числе вошедших в Учебную практику. Для этого и введена Учебная практика, чтобы соответствовать этому ИВО. Если не вошли в Учебную практику, тогда соответствуют ИВО Мг Фа. Чем выше ИВО, тем выше качество Частей. ИВО 34 Архетипа развивает ваши Части Должностно Компетентным, применяет ваши Компетенции Должностно Компетентных. Этот ИВО работает лично с каждым из нас, никакой команды. 
На Планете Части Должностно Компетентных объединяются, чтобы у людей потенциализация Частей пошла, без эманации Частей. Формируются Системы, Аппараты в Частях. Идёт разработка, чтобы эти Части овладевали Частностями, чтобы Части понимали Синтез, знали тексты философские, научные и т.д, то есть всё, что нужно для нас в Должностной Компетенции ИВДИВО, чтобы понимали ИВДИВО, чтобы на каждую Часть, хотя бы архетипическую, фиксировался соответствующий Аватар/Аватаресса из 512-ти. Аватар/Аватаресса ИВО фиксируются на наши 512 архетипических Частей. 
Чтобы Фа работало, 8-рица работала, восемь ракурсов Частей из 1.208.925.819.614.629.174.76.176 Частей. В архетипических Частях жёстко – на что вы соответствуете, например Учитель, а в 1.208.925.819.614.629.174.76.176 Частях восемь ракурсов, на явление 8-рицы ракурсов в каждой из одного септиллиона… ста семидесяти шести Частей Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе являющих синтезфизичность 35-го Архетипа материи Физикой изначально-вышестоящей пра-ивдиво-реальности (13 практика – 02:39-02:47)
Третий ИВО – там, где находится ИВАС Кут Хуми, 1.208.925.819.614.629.174.76.112 высокой пра-ивдиво-реальности. По Стандарту Синтеза нижестоящий, весь 33-й Архетип Октавы Фа становится Физикой 34 Архетипа. Октава Фа 33 Архетипа, встав на Физику высокой пра-ивдиво-реальности 34 Архетипа и ИВО 33 Архетипа встал на Физику 34 Архетипа, а потом там появляется один септиллион Октав Фа на каждой высокой пра-ивдиво-реальности 34 Архетипа. То есть на каждом виде организации материи своя Октава Фа, полностью повторяющая по объёму 33-й Архетип материи. 
На каждой высокой пра-ивдиво-реальности 34 Архетипа действуют 302.231.454.903.657.293.676.544 пра-ивдиво-реальности. И когда мы доходим до ИВАС Кут Хуми 1.208.925.819.614.629.174.76.112 высокой пра-ивдиво-реальности, то с нашей точки зрения это ИВАС Кут Хуми, а с точки зрения Большого Космоса, здесь находится ИВО 1.208.925.819.614.629.174.76.112 высокой пра-ивдиво-реальности Октавы Фа, включая все нижестоящие Октавы Фа в него, как часть.
В итоге мы относимся к Общине ИВАС Кут Хуми. ИВАС Кут Хуми это ИВДИВО и вся команда Должностно Компетентных, как ИВДИВО в целом, без подразделений, вот это одна команда ИВАС Кут Хуми и имеет над собою ещё ИВОтца 1.208.925.819.614.629.174.76.112 высокой пра-ивдиво-реальности Октавы Фа.
Этот ИВО работает с нами, как командой ИВДИВО без подразделений, в целом, одна команда ИВДИВО ИВАС Кут Хуми. В командной работе, мозговом штурме на нас фиксируется этот ИВО, когда решается вопрос всего ИВДИВО, без фиксации на подразделения. Это командный ИВО ИВДИВО, работающий со всей командой и он регулирует 8-рицу Отца-Субъекта. Это 8-рица выражения от Отца до Человека по внешней и внутренней жизни. 
Наборы текста, создание условий для этого, впечатывание этого текста в материю, отстройка материи на проведение Синтеза. Здесь нет работы с людьми, это отстройка Синтеза команды ИВДИВО для материи. Любой междусобойчик – личный, командный, общинный, ИВДИВО в целом. Проекты Организаций все к этому ИВО. Ведение Школ для всего ИВДИВО тоже к этому ИВО. Проекты относятся напрямую к ИВДИВО, а за ИВДИВО отвечает этот ИВО, за Проекты и работу с людьми. ИВО 34 Архетипа занимается Частями, а что вы делаете в Проектах, Метагалактическом Синтезе, Науке, Философии что вы делаете, в Империи что вы делаете, ЭП Организация, и все эти ситуации организует этот ИВО, это его Компетенция. Вся командная работа к этому ИВОтцу. 
Мы переходим, ИВО стоит на шаг выше, мы переходим со 1.208.925.819.614.629.174.76.112 высокой пра-ивдиво-реальности на 1.208.925.819.614.629.174.76.113 высокой пра-ивдиво-реальности, но на Физику1.208.925.819.614.629.174.76.113 высокой пра-ивдиво-реальности, а эта Физика относится просто к пра-ивдиво-реальностям.
Значит, мы переходим на первую физическую пра-ивдиво-реальность1.208.925.819.614.629.174.76.113 высокой пра-ивдиво-реальности, на шаг выше, в Экополис ИВО Октавы Фа. Высокие пра-ивдиво-реальности состоят из пра-ивдиво-реальностей.
Поэтому мы идём на первую физическую пра-ивдиво-реальность1.208.925.819.614.629.174.76.113-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Мы попадаем на Физику другой Октавы Фа, то есть мы попадаем в зал ИВО вот этой 1.208.925.819.614.629.174.76.112 Октавы Фа.
Лучше всего к этому ИВО ходить на физику 1.208.925.819.614.629.174.76.113 высокой пра-ивдиво-реальности. Это ИВО Октавы Фа 1.208.925.819.614.629.174.76.112 высокой пра-ивдиво-реальности, зал его на шаг выше, то есть 1.208.925.819.614.629.174.76.113 высокой пра-ивдиво-реальности.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-й высокой пра-ивдиво-реальности Октавой Фа Изначально Вышестоящей Октавы. Это у него так Должность, называется
И переходим на шаг выше, плюс один, на физику 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 113-й высокой пра-ивдиво-реальностив зал Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион …112-й Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы 34-го Архетипа ИВДИВО. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Команды ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Это Отец Команды ИВДИВО – всей команды всего ИВДИВО, являющий все общинные отношения в Общине Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и реализующий все системные связи и организации: по Проектам, Организациям, Управлениям ИВДИВО, деятельности ИВДИВО физически, то есть для нашей физической команды ИВДИВО.
Изначально Вышестоящий Отец Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы. Только через этого Отца во Внутреннем Теле каждого из нас включается Большой Космос. (14 практика 03:21 -03:38)
Ко всем этим трём ИВО ходят все команды всех подразделений ИВДИВО. Мы к этому ИВО не ходили, нас туда мог водить ИВАС Кут Хуми. В нашем теле должен выразиться Космос того Архетипа или той Метагалактики, в которой мы растём. Это для роста Теурга и теургичности у нас.
И вот ИВО Октавы Фа ИВ Октавы занимается не только связями между Должностно Компетентными и Проектами, этот ИВО учит нас выражать внутри Космос, где макрокосмос выражается внутри нас личным космосом. Это один из принципов внутренней организации. (Ф.4, 00:12)
Четвёртый ИВО – это ИВО каждого подразделения. Если мы хотим отсечь нижестоящую материальность, мы начинаем синтезировать нижестоящую материальность в вышестоящих видах организации материи. ИВ Октава состоит из Октав Фа, значит каждая высокая пра-ивдиво-реальность это Октава Фа. Раз это Октава Фа в целом, то эта Октава Фа сразу относиться только к высокой пра-ивдиво-реальности.
Высокая пра-ивдиво-реальность состоит из пра-ивдиво-реальностей. Тогда Октава Фа высокой пра-ивдиво-реальности состоит из пра-ивдиво-реальностей и начинается сдвижка выше. А в пра-ивдиво-реальностях находится Си-ИВДИВО Октавы Мг. Нижестоящее, входит в вышестоящее, как часть. Когда выходим на пра-ивдиво-реальности, там фиксируется целый Си-ИВДИВО Октавы Мг.
Берём горизонт Кут Хуми и идём ступенчато иерархически – 1 септиллион….112 это Октава Фа ИВ Октавы, потом идём на шаг ниже – 302 секстиллиона….480 – Москва. Это входит в Октаву Фа как часть, но в нём находится Си-ИВДИВО Октавы Мг.
Если всё ИВДИВО это Октава Фа, то подразделение Москвы относится к Си-ИВДИВО Октавы Мг. Другие говорят 302 секстиллиона пра-ивдиво- реальности – это Октава Фа, но это Октава Фа ИВ Октавы. Это не Октава Фа 33-го Архетипа, потому, что Октавы Фа 33 Архетипа является Физикой ИВ Октавы. То есть Октава Фа 33 Архетипа на Физике ИВ Октавы, 33-й архетип материи.
Потом от этой Физики мы поднимаемся на 1 септиллион…112 высокой пра-ивдиво-реальности. За всю эту высокую пра-ивдиво-реальность отвечает Октава Фа ИВ Октавы. А потом внутри этой Октавы Фа 1 септиллион…112 высокой пра-ивдиво-реальности, мы идём по 302 секстиллиона….480 пра-ивдиво-реальности. Ниже стоит Си-ИВДИВО Октавы Мг. В итоге подразделения относятся к Си-ИВДИВО Октавы Мг.
И вот теперь как подразделения мы теперь с вами в разных Си-ИВДИВО Октавах Мг, но все входят в одну Октаву Фа. Как подразделения находим друг друга только в ИВДИВО. У каждой Си-ИВДИВО Октавы Мг свой ИВО, Он находится на физике следующей пра-ивдиво-реальности. У Москвы ИВО на 302 секстиллиона….481-й пра-ивдиво-реальности. Если взять Питер, это 302 секстиллиона….479 пра-ивдиво-реальности, то есть физика Крыма. Крым стоит на физике Москвы. Нижестоящее подразделение стоит на физике вышестоящего подразделения. На Новый год придётся ходить ко всем пяти ИВОтцам. (15 практика, 00:30)
Мы расширяем наши мозги на Большой Космос вышедшим 273 Распоряжением – это на 64 Архетипа. Мы в одном 34 Архетипе стяжали выражение Космоса Октавы Фа Си-ИВДИВО Октавы Мг. Это перестройка мозгов на Большой Космос. (ф.4,01:05)
Пятый ИВО – ИВДИВО территории. 
Если предыдущий ИВО был на пра-ивдиво-реальностях, то мы входим в Си-ИВДИВО Октавы Мг, а Си-ИВДИВО Октавы Мг состоит из синтез-ивдиво-реальностей. Синтез-ивдиво-реальности это вид организации материи 32 Архетипа. В каждую синтез-ивдиво-реальность входит нижестоящий Архетип, это Ля-ИВДИВО Октавы Мг.
За ИВДИВО территории отвечают ИВО Ля-ИВДИВО Октавы Мг, но на синтез-ивдиво-реальностях. Си-ИВДИВО Октав Метагалактик Октавы Фа ИВ Октавы.
Мы выходим в ИВ Октаву, это для всех по Частям, потом переходим в Октаву Фа, 1 септиллион…..112 – это для всех ИВО Октавы Фа, потом переходим каждый в своё подразделение к своим ИВОтцам Си-ИВДИВО Октав Метагалактик, а потом от них переходим у Си-ИВДИВО Октав Метагалактик к своим Отцам Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик.
Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики относится к той Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики подразделения ИВДИВО, которому относится. У каждой Си-ИВДИВО Октав Метагалактик свои Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик, разные.
ИВДИВО территории относится к подразделению, значит, оно относится к Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик. 
Мы выходим к ИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 302 секстиллиона…480 пра-ивдиво-реальность и из этого зала переходим к ИВО Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 75 секстиллионов…..72, на физику 73-й синтез-ивдиво-реальности, на шаг выше. И так каждое подразделение туда встанет.
34-й Архетип, переходим в Октаву Фа 1 септиллион…112 высокую пра-ивдиво-реальность, переходим к ИВО Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 302 секстиллиона….480 (Москва) и от этого ИВО в рамках Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики переходим к ИВО Ля-ИВДИВО Октавы Метагалактики на 75 секстиллионов….73 (Москва), на физику, на шаг выше, синтез-ивдиво-реальности.
К ИВОтцам всегда идём на шаг выше! (16 практика, 01:16)

Набрано и проверено: Глава подразделения ИВДИВО Кубань Галина Ивко.
Сдано ИВАС Кут Хуми 17.12.2022
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