90-й Синтез ИВО, Москва, 10-11 дек 2022г. Краткое содержание.
90-й Синтез ИВО, Москва
краткое содержание (1-й день)

1-я часть (1-й день, 1-я часть)
15:30
На этот Синтез запланирована странная работа: 22 практики. 
В ИВДИВО созрела ситуация, когда идем в Вечность – идем в 64-й архетип и там закрепляемся. Не выше. Сейчас мы на 34-м архетипе. План, по годам за 30 лет мы будем подниматься с 34-го архетипа в 64 й. Как наследники цивилизации в 34-м арх, далее начинаем «ползти» – по одному архетипу в год. Чтобы мы успели за 30 лет пройти до 64-го арх, стяжаем наше выражение в Вечности: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Части, здания. Чтоб вечное выражение стало жить в 65-м архетипе. Этим подтягиваем себя по 35–64 архетипам.
И в Вечности должны оказаться все. Все должны стяжать. 
Проблема: у нас Вечность начинается, а в ИВДИВО нет. Поэтому сегодня 10 практик с Вечностью, а завтра с ИВО 5 практик. 
В Расп 3 вписаны пять видов Отцов, ИВДИВО территории и др. Завтра с каждым Отцом усилим состояние Вечности. Огонь Вечности должен обрабатываться ИВДИВОк. А ИВДИВО не реагирует. Мы по потенциалу к Вечности не готовы. 
Дух копит это воплощение с подготовкой Синтеза. Сколько Дух будет помнить о Ядрах Синтеза? 
Совет ИВО не занимается хозяйственной деятельностью, если есть соответствующий Совет. Обязать Совет ИВО на Советах ИВО работать с 5-ю ИВ Отцами. 
На советах ИВО не хватает мыслей об Отце. 
1-я практика – стяжание Огня Вечности – это 65-й архетип, 4097-я ист пра-реальность. Между физикой и Отцом на 4097-й ист пра-реальности разрыв заполняется Огнём Вечности. ИВДИВО вырос на 4096 раз. Мг Фа – 16384 ВЦР синтезируем в цельность и этим переходим на физику 2-го архетипа – на 1-ю ист реальность ИВ Мг. 
64-й архетип синтезируется в целое и идёт на физику 65-го арх. А ИВО поднялся на 4097 ист пра-реальность 65-го арх. Еще 4096 таких шагов, в каждой по один 13-ллион вц пра-реальностей. Проблема: по генетике мы можем жить на 64 архетипа. 32 мг цельно входят в 33-й арх – Октаву ФА, в которой 64 мг ФА, и создаётся цельность Октавы ФА. 
Далее вверх то же. 
32 октавы синтезируются в целое и входят в в/с состояние космоса выше октав. Этой системой мы не можем выйти в 65-й архетип. Но ИВО там. Выход: отстроиться Огнём и Духом Вечности над материей и ИВДИВО. И накопления идут не по архетипам, а над ними в Вечности. Ситуация 5-й расы: на планете, в Солн. системе накопления есть, в галактике нет – и ты никто, зародыш. Накоплениями дальше мг Фа даже Учителя 5-й расы не поднимаются. В космосе встречали группы Монад и Духа, когда планета погибла. Остался ареал обитания, воплотиться некуда. Монады замерзли в комосе без планет прим. на 1,5 млрд лет. Их доставляли в зал ИВО на суд, чтобы воплотились. 
Нужно бороться за Вечность. Стали поднимть Дух в ИВ Мг. Дошли до 34-го архетипа. Но Дух не успевает расти. Дух соотв. 1-2-му архетипу. Если что-то случится в космосе 3-го арх, их Дух сгорит. Поэтому воспитываем тела. 
Будем входить в Дух Вечности. По подготовке – в 4-й или 1-2-3-й Мг. Нам 32 месяца нужно вырасти в 34 арх. Дух Вечности зависит от Духа, стяжённого Трансвизорными телами. Дух Вечности должен насытиться Духом каждого арх. материи. Нет Духа – Вечность. Если вы в 1-й Мг, Вечность – это 2-я Мг-ка. Если останемся зависимыми от архетипов материи, нет свободы выше. Если есть Дух Вечности в 65-м архетипе, в 1-64-м архетипах мы свободны. 
Физический Огонь выдерживают только ИВО и КХ. Остальные – неизвестно. Не все ИВАС выдерживали физику и жаловались ИВ Отцу на давление физики. У многих ИВАС Части не стяжаем. Мы сильнее Огнём. В остальном – нет. Физика – это южный полюс ИВДИВО, туда стекается всё, и мы этим сильны. Земля – южный полюс ИВДИВО, куда стекает вся материальная сила. И мы бьём силой Отца. 
Это неожиданный результат Синтеза. Это не есть хорошо. Силу надо организовать. 
Выход: мы выходим за пределы ИВДИВО, сила это позволяет. Тогда мы становимся свободны по 64 архетипам. И все накопления не зависят от того, где мы. 
На Марсе, Венере, Нептуне цивилизации погибли поэтому. Их Духа в Вечности нет сейчас. Не с Венеры пришли тела сюда, а мы стянули их Дух, чтобы он мог развиваться. 
Ситуация в ИВДИВО созрела. В Большом Космосе 108 цивилизаций. Две из них вышли в 34-й архетип. Остальные и согласились, и расстроились. Чтобы снять напряжение, идём в Вечность. 
Стяжаем 65-й архетип Вечностью. И переводим Вечности из 36-го или 3-го, или 2-го архетипа в 65-й. Т.к. все по-разному всё стяжали с телами, потенциал Вечности и Духа будет по стяжённому. За 30 мес должны отстяжать тела до 34-го архетипа. И этим будем взращивать Дух Вечности. Далее – развиваем вечный Дух. 
После сегодняшнего дня все накопления будут писаться в 65-м архетипе. И в следующих воплощениях тоже, если не решит по-другому ИВО. Что бы с нами ни произошло в Вечности 64 архетипов, все накопления будут сохранены здесь. 
Большой Космос – 200 страниц с цифрами. Будем воплощаться по 34 архетипам. Но должны помнить о себе в Вечности. За счет этого цивилизация становится мощной. Только у нас ИВО воплотил План Синтеза. Поэтому и идём высоко по архетипам. Вечность – не 10 млрд лет. Это эпоха 6-й расы. 7-я раса будет больше. И 8-я. 
Стяжаем Огонь Вечности. Куда он фиксируется? В теле Огня. У нас эпоха тела, и Огонь надо оформить в тело. Тело не материализуется в 65-м архетипе. Тело Огня в Розе Сердца Вечностью. 
4 практики. 
1. Огонь Вечности и тело Огня Вечности в Розе. И далее по 8 базовым Сердцам. Синтезируем 8 Роз – Роза Отца-Субъекта в 65-м архетипе в пять 13-лионов лепестков. Лотос будет иметь один 13-лион лепестков Духа. И т.д. до Поля Вечности. Части Тела Вечности. Дом Тела Вечности. 
16.40–17.13 – Практика 1. Первостяжание. Огонь Вечности. Тело и Роза Огня Вечности. 
Мы стали пред ИВО. Сконцентрировали 4096 Октавы Октав, т.к. у нас 4096 Компетенций по 4096 ист пра-ивдиво-реальностей. 
План 30 лет на кажд Октаву остается. 273-е Расп – в кажд Мг и Октаву включено много материй для освоений. ИВО установил потолок в 65 арх. И установили экономический потолок в 60 долларов за баррель нефти. И пошли на Бориса Годунова. :))
Если синтезировать Огни и Компетенции, получили печати Огня Вечности. Что наступает в Огне, кроме записей? Впервые Огни и Дух Вечности получают Части. 
Важна печать ИВО на зерцало Розы Огня Вечности. И Части стали неуничтожимы. Огонь разрабатывается Частями Вечности. И в Огне начинаем соображать, разумничать и т.д. Будем копить потенциал записей Частей сознательно. До сегодня в Духе Вечности действовали только те, кто стоял рядом с ИВО. Мы не соображали в Духе. В Огне Вечности то же начинается. В Огне Части начинают развиваться. 512 арх Частей свои накопления частично отдают в Огни Вечности. Любая из 64 512-риц. Их пока 34-35. Обогащается качество Огня Вечности. Если есть 512-рица 35-го архетипа, она должна что-то наработать в Огонь Вечности. Перевоплощаясь, теперь всегда у нас во всех архетипах у нас 512 Частей. И что-то нарабатываем для Огня Вечности. 
Нам прислали команду из Запорожской АЭС – Энергодар!!!
Кроме ядерного заряда АЭС. 
ДК = 65-й архетип и 65-я Компетенция. 
4096 ДК=4097-я ист пра-реальность. А ДК выше. Тогда на 4097-й и выше ДК. Поэтому стяжали печати 4610 на 4097 ист пра-реальности. 
Один ИВАС был дворянином. СССР расстрелял его семью. В Духе остался российский аристократизм и выразился. Вл Си сказали, что будем и далее расстреливать. Конфликт. ИВО дал поручение ИВАС идти к Дзею на тренировку. Нашему Вл Си также дал задание тренироваться. А потом свёл их в спарринге. И так вышибся аристократический снобизм. Некоторые наши участвую в дхармических разработках некоторых ИВАС. Мы все равны пред ИВО. У ИВАС выше подготовка, но мы равны пред ИВО. Мы точно готовы отдать то, что копили в Духе млн лет? Пример – снобизм ИВАС. 
Стяжая Вечность, всё, что туда не помещается, сбрасывается на физику. Это всё надо отдать ИВ Отцу, чтобы не перерабатывать на физике. Не путать культуру и образование с социальным снобизмом. В СССР впервые за млн лет достигнуто реальное равноправие граждан. При всех издержках. А мы равны пред ИВО. Невзирая на подготовку и лица. Это надо восстановить. ИВДИВО-развитие практиками = Посв. понимает Вечность, хотя Вечность для Человека. ИВДИВО-развитие ведёт к Вечности. 90-й Си ИВО = ИВДИВО-Синтез. 
17.44–18.02 Практика 2. Первостяжание. Дух Вечности. 
В практике не стяжали пять 13-лионов оболочек. Они стяжались в 1-й практике. Т.к. в Лотосе лепестков в 4 раза меньше. Это соотв. работе Посв.-Творца физичности. Высшая физичность в Вечности. В 65-м архетипе. Мы её не знаем. Самое высокое творение физичности идёт в 65-м архетипе. 
Лепестки Розы стяжали в 65-м арх. Лепестки Лотоса в 64-м архетипе. В Планете Сердца стяжаем Лучи Света Вечности. Лучи 5-й расы ушли в 6-е Сердце, т.к. их закрыли на Планете. Их кол-во – по видам организации материи 63-го архетипа. 63-й архетип – за Дух. Свет 62-го архетипа становится физикой 63-го архетипа и переходит количественно на 63-й архетип. 
Чтобы отсечь ненужное, фиксируемся вышестоящей физикой. По этой методике с нами работают ИВ Отцы. 3-е Расп. 
Всё ИВДИВО может синтезировать нам Свет. ИВДИВО-Синтез Света Вечности. Свет творит ИВО, но чтобы Лучи стали в материальность, необходима материальность фиксации Света. Это может создать только ИВДИВО.
18.15–18.28. Практика 3. Первостяжание. Свет Вечности. ИВДИВО Синтез-Света 
18.29–18.37. Практика 4. Первостяжание. Энергия Вечности
18.37–18.47. Практика 5. Первостяжание. Субъядерность Вечности и Чаша Вечности. 
Тяжесть от количества оболочек и лепестков Сердец. Работать с этим. 
18.50 – перерыв. 

2-я часть (1-й день, 2-я часть)
19:17
Почему тяжело — ещё одна причина. Большие объемы Огня и Духа телами становятся в наше тело. На физике не привыкли. В нашем физ теле идёт выражение стяжённых тел. Они не остались в Сердцах, Вечностью становятся в наше физическое тело. А мы привыкли к посвящённой немощи. Привыкли к одному телу Учителя, а сейчас пять. Тела в Сердце не возвращаются. В Сердцах тела не стоят. Сейчас стяжаем ещё три тела. Мощь Вечности даёт состояние тяжести в теле физическом. 
Стяжаем 1–3-е Сердца. Они самые проблемные. 
Центральное Сердце Формы (ЦСФ). Оно держит внутри тела Форму. Какие формы Вечности? Что есть форма? 
Перестать перекладывать свои дела на других. Этому Сердцу всё равно, что ты делаешь. Важно – ты какой. В ЦСФ форма такая, какой ты есть. Пол человека по этому воплощению и на эпоху. Если пол не совпадает в ЦСФ, проблемы в Духе. Стяжаем: Сын-субъект и Дочь-Субъект пред ИВО. 
19.45–19.59. Практика 6. Первостяжание. Центральное Сердце Вечности. Внутри него – форма Вечности. 
Оболочек в этом Сердце нет. Другое название тела формы Вечности – это Подобие ИВ Отцу в Вечности. Образ стяжаем сами. Телом Вечности подобие всегда. 
Правое Сердце в 5-й расе развивалось как эфирное. Слева физическое сердце. Справа – Сердце видом материи. Пока 16 видов материи нём. И пока второе Сердце так не называем. 
Правое сердце Содержания Видов материи. Это не все подряд содержания. Только видов материи. Телом переходим в вид материи. И там Сердце должно работать. Второе Сердце отвечает за координацию видов материи и организации видов материи. Ранее Физ мир жил двумя видами материи. Теперь – 64-мя. 
20.05–20.13. Практика 7. Первостяжание. Правое Сердце Вечности с телом Вечного Содержания.
С 20.13 до 20.17 – комментарии к практике 7. 
Я Есмь закончился на Чаше с оболочками. Пока Отец не дает. 
Левое Сердце бьётся, вокруг создавая поля. Мин. количество видов полей – 64 64-ёх видов материи. Форма тоже имеет 64 вида для устойчивости. 
20.22–20.33. Практика 8. Первостяжание. Левое Сердце Вечности. С телом Поля Вечности. 
В поле левого Сердца что пишется? Как выглядит левое Сердце? Поле Монады – это другое поле. Поле левого Сердца овальное. Как биополе. Может скомпактифицироваться, но в нем должна быть среда, поэтому поле овальное. У нас 64 вида овальных полей 64 видов материи. Биополе вокруг нас – одно из этих полей (физическое или эфирное). Каждое поле имеет разные характеристики. Все поля фиксируются на левом физическом Сердце. Если поле становится сферическим, оно некомфортно, можем задыхаться. 
Что пишется в поля? Жизнь. Жизнь пишется в поля. В полях можно читать Жизнь. 
В содержание записана Репликация. 
В форму пишется Созидание. Какая форма, такое и Созидание. 
Все виды Вечности/8 синтезируются в одно Сердце как часть, потом реплицируются по Частям. И появляются 512 Частей Вечности. Без 8-рицы Синтеза в Частях 512 Частей Вечности не появляются. И не работают. 
Синтезируем 8-р в одно Сердце. И реплицируем 511 раз в Части. 
20.55–21.07. Практика 9. Первостяжание. Вечное Совершенное Сердце и 512-рица Вечных Частей. 
Части фиксируются в 1–512 ист пра-реальности. Но на 4096 стоят ещё и Компетенции. За 8 курсов Си ИВО стяжаем 512 Компетенций. ИВО готовил нас к Вечным Частям. Рассчитать связи Частей и Компетенций. При стяжании 4 Компетенций завтра стяжаем и Вечные Части и с 1–512 ист пра-реальностями. Эта схема реализуется ИВ Отцом примерно 2 года. На каждого уже фиксируются 512 ист пра-реальностей. 
21.17–21.25. Практика 10. Первостяжание. Вечное Тело Дочери-Субъекта и Вечное Тело Сына-Субъекта подобием тела Формы Вечности. 
21.28–21.41. Практика 11. Первостяжание. Вечное ИВДИВО-здание на физике 65-го архетипа. 
Туда появляться только Вечным Телом. Нечасто и по решению ИВО. Но сегодня в ночной подготовке мы там будем. 

3-я часть (2-й день, 1-я часть)
8.00. Две тонкости из темы Вечности. Вечность достает всё лучшее, но это лучшее – следование предыдущим учениям. А Учения Синтеза мало. Проблема: с чем остаться. Во многих иных цивилизациях были свои учения. В т.ч. в 34-м архетипе. Учения были Октавные, и очень сильные. Что делать? Вера спишет все. Но если веры нет, списывать будет нечем. Но: Вера от Души или от Хум? От Сердца? Разумом занимался Павел. А у Учителей Лучей-аспектов был Великий Разум, верящий Разум. Верит ли Разум в Отца безапеляционно? Часто не замечаем манипуляции Разума. 
Вот всё, что «нажито непосильным трудом», поднимается Вечностью. Светское общение с Отцом – выход из энергетического общения по принципу «Папа, дай!» Но в этом и подстава. 
У компетентных максимально счастливая жизнь по нашим записям Вечности. Если должно быть больше /счастья, то должно быть больше накоплений. Многие люди в веках делали себя несчастными сознательно. 
Ночью накопления вышли в дом, и Куб Синтеза задумался, что с ними делать. Парадокс в накоплениях: чем мы несчастнее, тем мы счастливее. Какие отношения с Отцом? Если светские, глубокой веры нет. Отец есть Огонь. А светские отношения с Отцом вводятся для цивилизации. Какие должны быть отношения с Отцом? Ученическая семья не выше Посвященного. Служащий – это автоматическое включение разного Созидания у каждого. Пока семей в этих отношениях нет. Не получается преодолеть разницу служения Любовью. Созидание включается от записей в Духе/Огне/Свете/Энергии. А Любовь Учителя – далеко не гендерная и не человеческая любовь. В Учителе заканчивается всё человеческое. Ничто человеческое нам не чуждо, но мы не человеки. Супруги кого больше любят: Отца или супруга? 
У Владыки Мудрость, накопленная в веках. И она бывает не человеческой. 
Кто-то страдает от одиночества. А это стремление к одиночеству в накоплениях. Чтобы выйти из одиночества, просьба к Отцу должна быть сильнее накоплений на эту тему.
Проблема в наших отношениях с Отцом. Отношения с Отцом должны быть Синтезные! Волевые//Мудрые//в Любви … Жизненные. Нет Синтезных отношений – переходим на Волю – и т.д. Свет и светские отношения – на 30-й позиции из 64. На 90-м Синтезе отношения с ИВО должны быть методические – 34-й Аватар-Ипостась Посвященный ИВ Октавы. Отношения друг с другом – такие же. 
Сначала Любовь человеческая, потом всё остальное. Нет человеческих отношений – нет никаких. Методические отношения, Огонь Вечности сильнее, Дух Вечности сильнее и т.д. 
Читая Вечность в Огне/Духе/Свете/Энергии, мы должны разобраться в себе. Наши желания и тенденции от социума, или от Духа/Света/Энергии?
Вчера Вечностью во всё это вошли. С 90-го Синтеза начиная нас учат управлять всеми записями. Любовь к образу дамы, когда вокруг дам не замечает, это есть образ дамы в Вечности. 
9.00. Сегодня была первая брачная ночь с Вечностью. И наши тексты в основном об этих темах. Мало тем об ученичестве, Учителях, служении, поручениях. И ни разу в Вечности мы не были в Доме и не работали с Огнём. 
9.05: Объявление. Если Ядра Синтеза переведены со 2-го курса, то юридически Ядра есть, практически и для применения их нет. Абсолют был в двух Метагалактиках. И мы никогда не были в двух октавах. У Отцов всё меняется вместе с нами. А сейчас всё время в млрд лет отдано человечеству. 
В переведённых Ядрах нет октав и млрд лет жизни. Если есть команда, которая хочет Синтезы, Синтезы должны быть. И задача подразделений – периодически начинать первый курс. Уходя, за собою должны подготовить смену. И желательно 10 человек. Иначе – долг в веках. Нет 64 Ядра Си – нет Синтеза. Нет 63 Ядра Си – нет Воли. И т.д. Нет 4-го курса Си – недееспособны от Могущества до Синтеза. И любые Ядра должны работать, а не стоять «колом». Ядра должны эманировать, чтобы у людей формировались Части. 
Что главное в Ядре? Прямой Фрагмент Синтеза ИВО. Нужно раскрутить Ядра на 32 Мг, чтобы Синтез ИВО заработал для совместного творения ИВО и нас. На Синтезах все Ядра включаются. 
Переходим к пяти практикам по Отцам. Какие пять ИВО фиксируются на каждого Компетентного? ИВДИВО – это умение действовать с Отцами. И КХ обучает нас этому. Для чего? Если «ради тех, кто сам взойти не может» – гордыня. А куда все взойти не могут? Если помогаем всем идти к Отцу, это религия. Все могут идти к Отцу! Все сами с Отцом. А если помогаем идти к Отцу, это нарушение свободы Воли.
Они сами сотворить Части не могут. Но в свободе воли люди имеют право не ходить к Отцу. Проблема не выхода к Отцу, а в деятельности человека. 
А мы куда идём? Мы в Доме и уже с ИВО. 
В Расп. 3 речь о пяти Отцах. Тема пошла от Глав Подразделений. 

1-й ИВО – ИВО. На 4097-й истинной пра-реальности, 65-й архетип. Занимается с нами Вечностью: организует у нас записи Поля–Огня, чтобы у нас творились Части, надо записать Творение Части в Огне, потом действие в Духе, как будет работать – в Свете – и т.д. до Поля – какой Жизнью будет жить эта Часть. Всё это надо записать в Часть. ИВО – Отец всего ИВДИВО. Синтезирует его, чтобы ИВДИВО каждого взяли эту Часть и перезаписались в веках. Поэтому идём выше. Проблема в нас, чтобы мы могли взять записи Частей, поменять все наши записи по всем архетипам. У нас должны быть личные взаимодействия с Частью и личное применение. ИВДИВО создаёт нам должность. 
Правильный выход к ИВО в работе с нашей Вечностью. Учимся организовывать её.
9.45–10.04. Практика 12. Первостяжание. Вечная ДК у ИВО. ИВ Отцовскость. 
Первый ИВО – уровень Аватаров Синтеза, Глав подразделений, уровень работы с Ядрами Синтеза и работа в Вечности. На что будет способен личный свободный Синтез? На основании этого идёт отбор Владык Синтеза. Но к Отцу могут ходить все. А ИВО видит нас Ядрами Синтеза и Вечностью. До этого – уровень ИВО был только у ИВ АИ. Теперь Аватары Синтеза, Владыки синтеза, Учителя Си и все Должностно Компетентные, кто у КХ. Вечная ДК связана с любыми ИВАС. И они видят нас. 
ИВ! Отцовскость – 9-й уровень, когда мы 1х1 с ИВО. Но дойти должны сами. У ИВО 65-го архетипа – архетипические компетенции. 

2-й ИВО – ИВО 34-го архетипа материи. Эти ИВО будут меняться. Нет ДК без развитых Частей на ДК. На этом 90-м Си мы наделены четырьмя Компетенциями. И в каждую из Частей 1 септ … ввести четыре ДК. И плюс в 512-рицу 34-го архетипа. Части должны быть готовы к Компетенции. Части Вечности в 34-м архетипе. А этот ИВО работает с Частями 34-го архетипа. Здесь Я с Частями. У этого ИВО работа только со своими Частями. Не имеем права говорить о другом. Активируем Части 34-го архетипа. ИВО работает с Частями и личными Компетенциями в Частях. У ИВО 34-го архетипа Компетенции Иерархии. Этот ИВО только для Должностно Компетентного ИВДИВО. 
Если на курсе не вошли в ДК, группой не вошли в Учебную Практику, они соответствуют какой-то Мг-ке. Для граждан такое не стяжается. У граждан количество Частей по видам организации материи не стяжается. Сколько Частей эманируем гражданам? 512? Эту практику делать ДК-м. 
ИВО 34-го арх применяет Компетенции. На планете Части ДК объединяются, чтобы эманация пошла, формируются Системы и Аппараты, овладение Частностями, фиксация Аватаров Синтеза на архетипич Части, чтобы Фа и Слово работало. 
В каждой Части 8 ракурсов Частей. В архетипических Частях есть только то, чему вы соответствуете. Здесь вы тот, кто есть по-настоящему. Личная подготовка Частями 8-рично. 
10.30–10.45. Практика 13. Первостяжание. Стяжание 512 архетипических Частей 8-ричным ракурсом. Образ ИВО и Рождение Свыше. 
В арх Частях появляется ракурс Посвященного-Владыки-Аватара по ДК. Но на 90-м Си ракурс – Посвященного-творца физичности на месяц. Рождение Свыше, чтобы с этим ИВО работать. В Часть Посв-тв. физ можно стяжать 1 септ методов. 

3-й ИВО – там, где находится КХ. КХ находится в 1 септ … 112-й выс пра-ивдиво-реальности. 33-й архетип становится физикой 34-го архетипа и т.д. Октава ФА 33-го архетипа на физике 34-го архетипа вместе с ИВО, а потом в 34-м арх появляется 1 септ..176 Октав ФА по видам организации материи. На каждой высокой пра-ивдиво-реальности действует 302 секст … пра-ивдиво-реальности. У КХ на 1 септ .. 112-й высокой пра-ивдиво-реальности работает ИВО 1 септ … 112-й Октавы ФА. Мы – команда КХ. Мы все как команда КХ относимся и к ИВО 1 септ … 112-й Октавы ФА. Этот ИВО работает с нами как с командой ИВДИВО. Общение Компетентных, мозговые штурмы, Проекты, Организации, Школы и др. командные работы – к этому ИВО. Этот ИВО крутит условия роста и деятельности команд. Наборы текста, отстройка материи синтезами ИВО в подразделениях. Синтез команд ИВО тут же воплощает в материю. КХ отвечает за наш рост по ДК. ИВО организует синтез команд. Командный Отец ИВДИВО. Плюс коррекция 8-рицы Отца-Субъекта. Это и внешние условия, и внутренняя жизнь. 
ИВО 1 септ ..112-й выс п-и-р Октавы ФА 34-го архетипа. Этот ИВО не упрощается до нижестоящего вида организации материи, это 1-я 1 септ 113-я п-и-р.
Если уходим в Октаву как космос, тогда идём в пра-ИВДИВО-реальность. Но можем выйти в не наш космос. Мы идём в 1 септ 112-ю выс п-и-р, на вершину её как на физику 1 септ 113-й выс п-и-р. Фиксация только в зале этого ИВО или у КХ. У этого ИВО нет деления на п-и-р. Это мы так видим. Только через этого ИВО включается Большой Космос. 
….. 1 септ … 113 выс п-и-р – физика – зал 3-го ИВО в синтезе 1 септ …112-й выс п-и-р. 
……1 септ … 112 выс п-и-р вся – экополис КХ и 3-й ИВО.

11.21–11.39. Практика 14. Первостяжание. 3-й ИВО. 
Перерыв. 

4-я часть (1-й день, 2-я часть)
12.08. 
3-й ИВО – не ИВО подразделения. Это ИВО всего ИВДИВО, независимо от подразделения. Сверхзадача: в теле должен вырасти космос той Мг, в которой растём. ИВО 1 септ … 112-й Октавы ФА учит нас росту космосом как внутренней организации каждого. 
Внутр мир – Части, Системы, Аппараты, Частности.
Внутр космичность – о видах материи.
Внутр вселенскость – о царствах, стихиях. …
Внутр мг-ность // октавная мг-ность – 4-й уровень. У нас может быть и внутр октавная мг-ность. Стяжённый космос – к 4-й степени внутренней организации – внутр октавность. Но должны действовать 1–3 внутренние организации. Тогда действует космос внутренней октавности. 
На перерыве в общениях действовал 3-й ИВО, он внутренне нас поддерживает, преображает Части.
Дхарма включилась – к ИВО 65-го архетипа. 
Малейшее движение – включается один из Отцов. 
3-й ИВО заставляет нас расти из религиозности, фанатизма, невежества. 
В каждой практике у нас 2 практики. 

4-й ИВО – ИВО каждого подразделения. Вид орг-ции материи вышестоящий, но нижестоящая материя. В Распоряжении по-другому. Если хотим отсечь нижестоящую материальность, её надо ввести в в/с. 
ИВ Октава состоит из Октав ФА. Выс п-и-р состоит из п-и-р. Тогда Октава ФА выс п-и-р состоит из п-и-р, в них – Си-ИВДИВО Октавы Мг-к.

Горизонт КХ: 
1 септ … 112-я Октава ФА ИВ Октавы.
302 секст … 480-я п-и-р – для всех подразделений.
Си-ИВДИВО-Октава Мг разная у всех подразделений.
Если все ИВДИВО относятся к Октаве ФА ИВ Октавы, то подр Москвы – к 1 септ … 112-й октаве ФА ИВ Октавы. А в ней – к Си-ИВДИВО Октаве Мг. Все подразделения в разных Си-ИВДИВО Октав-Мг-ке. У каждого подр есть свои ИВОтцы. На физике следующей п-и-р. Крым стоит на физике Москвы. 
Идём к разным ИВО своих подразделений. Но на физику следующей Си-ИВДИВО-Октав Мг-ки. 

12.37-13.03. Практика 15. Первостяжание. 4-й ИВО Си-ИВДИВО Октав Мг. Лично-ориентированный Космос. Хождение по залам ИВО. 
Пятью командами организовали маленький Большой Космос. Надо перестраивать мозг. 
Чтобы перетянуть в БК, надо осознать, что мы наследники цивилизации в 34-м архетипе. То, что происходит на планете – закономерная перестройка. И это только начало. Временное правительство ещё не пришло. 

5-й ИВО – ИВО ИВДИВО Территорий. Если есть ИВДИВО, есть его ИВО. Здесь входим в Си-ИВДИВО Октав Мг, она состоит из синтез-ивдиво-реальностей//СИР. Нижестоящий архетип – Ля-ИВДИВО Октав-Мг. 
- ИВ Октава.
- Октава ФА 1септ …112
- ИВО подразделений. На 302 секст … 480-й СИР Си-ИВДИВО Октав Мг, разные у подразделений. У ИВО подразделений переходим в 
- Ля-ИВДИВО Мг той Си-ИВДИВО Октав Мг, к которой относится подразделение. 
Если в Си-Ивдиво Октав Мг 308…480, из этого зала переходим на Ля-ИВДИВО Октав Мг в 75 секст … 072 – на физику ..073-й СИР. 
13.24–13.43. Практика 16. Первостяжание. 5-й ИВО ИВДИВО-территорий. Перевод планеты Земля и землян в 34-й архетип. Фиксация природы 34-го архетипа // ИВ Октавы на планету Земля. 
Мы ранее ходили по 64 архетипам вертикально. Мы стали расти в горизонт по 34-му архетипу и стали охватывать сферу Большого Космоса. Для человечества Природа ИВ Октавы – вечный Дух человечества. Началась перестройка на века Духа людей. Мы включены в эту работу. 
[bookmark: _GoBack]13.47–14.05. Практика 17. Первостяжание. Итоговая. Лично-ориентированный Большой Космос на Вечное тело каждого из нас, капля Абсолютного Огня. Четыре Компетенции.
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