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Часть 1
Время: 01:09:45-01:41:10 

Практика 1. Первостяжание. Стяжание явления Вечности 65-го архетипа, явления Огня Вечности ИВ Отца, Огня Вечности в Розе Сердца Вечности, явления Тела Огня Вечности в центре Розы. Лично-ориентированный Синтез Большого Космоса, ИВДИВО-здания Вечности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю[footnoteRef:1] высокую цельную пра-реальность.  [1:  (1 тринадцатилион 393 двенадцатилиона 796 одинадцатилионов 574 десятилиона 908 девятилионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 712-ю…)] 

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в 90-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Вечности Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически. И указанием Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием команды 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Вечности явлением нового ИВДИВО архетипического проекта реализацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и землянами, человеками землянами в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум, проникаемся, возжигаясь Огнём Вечности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно, Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 4096-ти Си-ИВДИВО Октавы Октав явлением потенциала 4096 истинных пра-реальностей в явлении и потенциальной концентрации 4096 архетипических Компетенций истинными пра-реальностями каждому из нас в явлении Должностной Компетенции ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть потенциал Синтеза 4096-ти Си-ИВДИВО Октавы Октав Вечностью Огня каждого из нас Вечностью Духа каждого из нас, Вечностью Света каждого из нас, Вечностью Энергии каждого из нас, Вечностью Субъядерности каждого из нас, Вечностью Формы каждого из нас, Вечностью Содержания каждого из нас и Вечностью Поля каждого из нас соответствующими восьмью Телами восьми Сердец Вечности, в синтезе развёртывающегося в человечности каждого из нас, и явлением соответствующего ИВДИВО здания Вечности, Вечностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в Вечности. И возжигаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы вспыхиваем Должностно Компетентным ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 65-й Компетенцией Должностно Компетентного ИВДИВО в 65-м архетипе ИВДИВО, независимо от нашего архетипического роста, и определить явление Вечности каждому Должностно Компетентному ИВДИВО и ныне, и присно, и вовеки веков, во все последующие тысячи, миллионы, миллиарды и триллионы лет развития. И реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Вечности 65-го архетипа, явлением Синтеза оболочек ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ввести явлением Должностно Компетентного ИВДИВО на реализацию пяти тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 104 истинных пра-реальностей оболочками ИВДИВО вокруг 64 архетипов ИВДИВО и зафиксировать на каждом из нас данное явление оболочек ИВДИВО как 65-й архетип ИВДИВО, синтезирующий все 64 архетипа материи ИВДИВО Большим Космосом ИВДИВО, развёртываясь данным количеством оболочек в Большом Космосе ИВДИВО синтезом всех видов Метагалактик, по Указу Изначально Вышестоящего Отца и 273-му Распоряжению, вышедшему физически, и сконцентрировать на каждом из нас данное количество оболочек ИВДИВО ракурсом 65-го архетипа ИВДИВО в явлении каждой Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас 65-архетипически Должностно Компетентно ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом физически на каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 104 оболочки истинных пра-реальностей вокруг 64 архетипов материи, синтезирующих Большой Космос собою, стяжая Лично-ориентированный Синтез Большого Космоса каждым из нас 65-архетипически Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Вставая пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностно Компетентным ИВДИВО, в форме, в синтезе с формой Владыки 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом Огне и потенциале реализация мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Вечности Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 65-го архетипа материи ИВДИВО оболочками ИВДИВО каждым из нас в явлении Огнём Вечности Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Огонь Вечности каждого из нас 65-архетипически ИВДИВО прямой концентрацией на каждом из нас Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца распределить и развернуть Огонь Вечности в Розе Сердца Вечности явлением Тела Огня Вечности в центре Розы каждым из нас. И развернуть преображение насыщенности Огня Вечности каждого из нас, освободив в этом Огне каждого из нас от записей, не соответствующих Вечности и ненужных Вечности, допущенных в любом воплощении, во всех миллиардах, эпохах и -онах лет – миллионах, тысячелетиях, в веках, в Огне любого вида, типа и явления каждого из нас, прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за эти записи, прося сжечь и завершить их в Огне Вечности, и заполнить опустошённое синтезом записей Вечности Изначально Вышестоящего Отца, в Огне Вечности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Огня Вечности каждым из нас. Стяжаем Зерцало Розы Огня Вечности под ногами и ступнями Тела каждого из нас.
Стяжаем 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октилионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 104 Лепестка Синтеза и одновременно Огня Розы с тремя каплями Синтеза, Прасинтеза и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом лепестке. Стяжаем Я Есмь Огонь Вечности фиксацией Разума Я Есмь Огня Вечности в Теле Огня, Розы Огня, Огня Вечности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Печатей Частей Вечности, 4096 Печатей архетипических Компетенций Вечности, Печать Огня Вечности каждого из нас и Печать Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Огнём в каждом из нас, развёртываясь 4610 Печатями на Зерцале Розы Огня Вечности.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, развёртываемся Розой Огня Вечности, Телом Огня Вечности, Огнём Вечности, в синтезе их каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца включить Жизнь и явление Синтеза Огня Вечности Розой Телом каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Огня Вечности, Жизнь Розы Огня Вечности, Жизнь Тела Огня Вечности и Жизнь Я Есмь Огонь Вечности каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхиваем Розой Огня Вечности собою Телом Огня Вечности собою, Я Есмь Огня Вечности и Огнём Вечности собою в единой реализации каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Москва, в подразделение ИВДИВО Московия, в подразделение ИВДИВО Королёв, в подразделение ИВДИВО Санкт-Петербург, в подразделение ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Часть 1
Время 02:12:35 – 02:31:17

Практика 2. Первостяжание. Стяжание Духа Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Прямая Репликация Жизни Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Вечного Духа явлением Вечного Лотоса Духа и Вечного Тела Духа Лотоса Духа каждого из нас в синтезе с преображением насыщенности записей Духа в Вечность каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся данными Синтезами каждым из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Духом Вечности, – у кого есть, – Владыкой 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Должностной Компетенцией ИВДИВО в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И на Огонь Вечности сконцентрировать на каждого из нас Дух Вечности – Телом Вечности Духа и Лотосом Сердца Вечности Духа каждого из нас в синтезе явления их собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Вечности каждого из нас в концентрации Духа оболочек ИВДИВО 65-го архетипа материи, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. И освободить из Духа Вечности записи и насыщенность, не соответствующие Вечности по компетенции каждого из нас. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за эти записи каждым из нас, стремясь освободиться от всего, включая предубеждения, установки и любые иные привязки и концентрации на любых записях любых воплощений, любых реализаций – в веках, тысячелетиях, миллионолетиях и миллиардов лет развития Духа каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца пережечь данную насыщенность в нас и заполнить каждого из нас Записями Духа Изначально Вышестоящего Отца в объёме сжигаемых, – преодолеваем, завершаем и так далее. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вам в головы кто-то сейчас мог прислать мысль не от Кут Хуми с Фаинь: «За что это вам?» Мне тоже пришла в голову эта мысль. Я ответил: «За подвиг в Вечности». Потому что наша команда смогла войти и стяжать в Вечности то, что мы стяжаем. Это подвиг. Если вам прибежала эта же мысль от «подставщика» какого-то, мы его не трогаем, мы стоим в Вечности. Мы просто отвечаем за подвиг в Вечности и остаёмся в достоинстве стяжания. Не надо смущаться, сомневаться и дёргаться. Если Отец вас пригласил в этот зал и вывел на стяжания Вечности, – вы её достойны. Всё остальное к Отцу, и Отцу решать: кто достоин, кто нет, – это не наш вопрос. Мы в зале пред Отцом стоим. Сняли все эти препоны, преграды, в том числе, как специфики ваших записей Духа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Вечного Духа каждого из нас. Стяжаем Зерцало Лотоса Вечного Духа под стопами Тела Вечного Духа каждого из нас. Тело Вечного Духа в нашем теле развёртывается, стоящим перед Отцом. Стяжаем Я-есмь Дух Тела Вечного Духа каждым из нас. Стяжаем 1 тринадцатилион 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатилионов 574 десятилиона 908 девятилионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 лепестков видов Духа, капель Воли, капель Синтеза Воли и капель Праволи, – три на каждый лепесток, – и соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вспыхивая Лотосом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4610 Печатей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вдохновить и оживить Дух каждого из нас. И проникаясь Жизнью Духа Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем Лотос Вечности Духа каждого из нас с Лотосом Вечности Духа Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Прямой Репликацией Жизни Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца Вечностью в Лотос Духа Вечности каждого из нас. И вспыхивая Репликацией, вспыхиваем Жизнью Духа каждого из нас. Развёртываем Лотос собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Вмещаем Лотос Духа Вечности в каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы вмещаем Лотос каждого из нас, вспыхиваем Духом Вечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас телесно. Вспыхивая Духом пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 1
02:43:30 – 02:55:35 
 
Практика 3. Первостяжание. Стяжание Вечного Света Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Вечного Света, стоящего на Зерцале Планеты Сердца. Стяжание Планеты Сердца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентными ИВДИВО в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Света Вечности явлением Тела Вечного Света и Планеты Сердца Вечного Света Лучами каждого из нас с преображением насыщенности Света каждого из нас и освобождения от этой насыщенности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 90-го Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечный Свет Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив некорректные, некомпетентные, неадекватные и любую иную, решением Изначально Вышестоящего Отца, запись и записи Света каждого из нас, явленные в любых накоплениях Света физически собою. 
Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые записи Света, не соответствующие Свету Вечности каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Вечного Света, стоящее на Зерцале Планеты Сердца. Стяжаем Планету Сердца сферично вокруг Зерцала с количеством оболочек по количествам Лучей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 348 двенадцатилионов 449 одиннадцатилионов 143 десятилионов 727 девятилионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Луча Света Вечности оболочек Планеты Сердца Вечности, Капель Мудрости, Синтеза Мудрости и Прамудрости на каждом Луче, в этом количестве и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этом количестве в синтезе всего во всём. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Лучи на Теле Вечного Света, стоящем на Зерцале в центре сферы Планеты Сердца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждый Луч Света Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, фактически развернув Лучи Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Лучами Света Планеты Сердца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, вмещая Сердце Вечного Света в Планету Сердца в каждого из нас, Планету Сердца Вечного Света в каждого из нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Часть 1
Время 02:56:48-03:06:40

Практика 4. Первостяжание. Стяжание Энергии Вечности явлением Тела Вечности, Звезды Сердца Вечности. Стяжание Тела Энергией Вечности с развёрткой Я Есмь Энергии Вечности в Теле Вечности каждого из нас

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712 высокую цельную пра-реальность, становимся телесно Владыками 90-го Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Энергию Вечности, явлением Тела Вечности, Звезды Сердца Вечности и преображения насыщенности Энергией Вечности каждого из нас. И возжигаясь 4 на 4 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 90-го Синтеза в Должностной компетенции ИВДИВО в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет Вечности 65-архитепически каждым из нас, прося преобразить кажд… Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергию Вечности, – мы привязались к Свету, завершаем Свет и направляем его в Планету Сердца. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Энергию Вечности, прося сконцентрировать на Энергию Вечности 65-архитипичность каждого их нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преодолеть некорректную, некомпетентную и любую иную насыщенность Энергии Вечности каждого из нас в любом явлении и реализации в веках, тысячелетиях, миллионах и миллиардах лет реализации. И завершив, насытить Энергией Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Звезды Сердца Энергией Вечности, стяжаем Тело Энергией Вечности каждого из нас на Зерцале. 
И стяжаем 87 двенадцатилионов 112 одинадцатилионов 285 десятилионов 931 девятилионов 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтильонов 899 квадриллионов 522 триллиона 532 миллиардов 662 миллиона 132 тысячи 736 потоков Энергии и Оболочек Звезды Сердца Энергией Вечности каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца потоки Энергии Вечности развернуть насыщенностью потоками Любви в Энергии Вечности каждого из нас, развернув Я Есмь Энергия Вечности в Теле Вечности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем все стяжённое и возожжённое в явлении и преображении каждого из нас и синтезом нас этим, в реализации каждым из нас физически собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом же Огне стяжаем Я Есмь Свет Вечности для Тела Света Вечности каждого из нас, прося зафиксировать его там. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжаем Я Есмь Дух Вечности, прося зафиксировать в Теле Духа Вечности, Лотоса Сердца Духа Вечности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _1fob9te]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываем Звезду Сердца Энергией Вечности внутри физического тела каждого из нас, вспыхивая ею потоками Энергии Вечности в Любви Вечности каждого из нас.
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королев, ИВДИВО Энергодар, подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 1
Время 03:06:40-03:15:15 

Практика 5. Первостяжание. Стяжание Субъядерности Вечности Изначально Вышестоящего Отца, Тела Субъядерности Вечности, Чаши Сердца Субъядерности Вечности

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 90-го Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Вечную Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца каждому, преображение насыщенности этой Субъядерности, стяжание Чаши Сердца с Телом Субъядерности Вечности. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 90-го Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечную Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить насыщенность Субъядерности каждого из нас. Просим прощения за любую неадекватную, некорректную, некомпетентную – и так далее и так далее – насыщенность, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Вечной Субъядерности, Тело Субъядерности Вечности, стяжаем Зерцало под стопами Тела в основании Чаши, и вокруг Зерцала стяжаем Чашу Сердца Субъядерности Вечности с Огнём Вечного Синтеза, заполненного до краёв, Звездой Вечности, реализуемой в центровке и 64-архетипическими Частностями Вечности Сердечной Мыслью, фиксируемой на ней, в явлении Озера Читты Огнём Синтеза Вечности Чашей Сердца Субъядерности Вечности каждого из нас. И созерцаем его. Прося Изначально Вышестоящего Отца записать любую необходимую насыщенность записей Субъядерности в ячейки Чаши Субъядерности Вечности каждого из нас, синтезируемой Зерцалом Чаши и являемой ею. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всему стяжённому и возожжённому. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Являем Чашу Сердца Субъядерности Вечности с Телом, Вечным Синтезом, Огнём Чаши с Зерцалом Читты, насыщенностью ячеек Субъядерностью записей Изначально Вышестоящего Отца, Субъядерностью Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество оболочек Чаши на 21 двенадцатилион 778 одиннадцатилионов 711 десятилионов 482 девятилиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиардов 165 миллионов 533 тысячи 184 оболочки Чаши Сердца Субъядерности Вечности, с соответствующей концентрацией количества Сердечных Мыслей этим, и количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всё стяжённое и возожжённое каждого из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королев, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 2
Время 0.28.35 – 0.41.17

Практика 6. Первостяжание. Стяжание Вечной Формы Изначально Вышестоящего Отца и её насыщенности. Центральное Сердце Вечной Формы и Тело Формы Вечности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся телесно Владыками 90-го Синтеза Должностно Компетентными ИВДИВО в форме. Вы посмотрите, как Кут Хуми и Фаинь смеются на наше с вами обсуждение. Они просто реально знают наш возраст Духа, поэтому наше обсуждение их повеселило. Я на шестую практику вижу улыбающихся Владык впервые.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Вечной Формы Изначально Вышестоящего Отца каждому, преображение насыщенности Вечных Форм некорректностями, явления Центрального Вечного Сердца с Телом Формы Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и четырьмя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 90-го Синтеза Должностно Компетентным ИВДИВО в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечную Форму Изначально Вышестоящего Отца каждому явлением Сына-Субъекта и Дочь, Дочь-Субъекта, – Отец шутит, говорит – Дочь-Субъектица (смех), он пошутил, продолжим наши шутки, – каждому из нас и проникаемся Вечной Формой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить насыщенность Формы каждого из нас, завершив все некорректности, неадекватности, некомпетентности и любые иные выражения, несоответствующие Форме Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, преображаемся этим.
Господа, кто-то видит Форму только как оболочку тела. Внутри Формы – все формы Частей. Внутри Формы, как минимально, Системы Физического тела – формы Систем Физического тела, а то и некоторые Системы некоторых Частей. Я здесь боюсь что-то сказать. То есть Форма – она не пустая, кукольная, а насыщенная Частями, Системами, Аппаратами и, в общем-то, даже Частностями. С Частностями сложно, но вполне возможно. Поэтому, пожалуйста, Форма – не пустая, не надутая, не кукольная: Части, Системы, Аппараты – как минимум.
Отец сказал: «Увидели». То есть у нас на слово Форма срабатывает пустая оболочка. Надо увидеть образ Формы Сына или Дочери в синтезе Частей, в насыщенности Систем, Аппаратов, Частностей, в синтезе – это Форма. То есть Сын не в виде куклы, – поэтому Отец подчеркнул – Сын-Субъект, – а насыщенностью всех Компетенций Синтеза. То же самое – Дочь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Центральное Сердце Вечной Формы. И стяжаем Тело Формы Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая Форму Телом в Центральном Сердце Вечности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Центральным Сердцем Вечности с Телом Формы Вечности в центре него каждым из нас. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Телом Формы Вечности собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 2
 Время 00:47:45 – 00:56:00

Практика 7. Стяжание Вечного Содержания Изначально Вышестоящего Отца, преображение насыщенности Содержания, Правого Сердца Вечности с Телом Содержания Вечности

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 1 тринадцатильон – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Вечное Содержание Изначально Вышестоящего Отца каждому, преображение насыщенности Содержания, Правое Сердце Вечности с Телом Содержания Вечности.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 90-го Синтеза Должностной Компетенцией ИВДИВО в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечное Содержание Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
Звучит достаточно неоднозначно, подумайте о смыслах.
Мы можем стяжать Содержание Вечности, только Содержание Вечности будет о Вечности. Поэтому, когда мы говорим Вечное Содержание, надо иметь глубину насыщенности Содержания. А так очень неоднозначный смысл, особенно для Дочерей-Субъектов. Шутка, но это не все поняли о чём я. 
И мы проникаемся Вечным Содержанием Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Отец меня поправил и сказал: «И для Сынов-Субъектов тоже». Тут у нас всё вот равноправие, извиняйте, всё на равных. Нельзя даже как сыну пошутить, по носу – щёлк. 
И проникаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Содержание каждого из нас, сняв всё неадекватное, некорректное, некомпетентное – и так далее, и так далее, и так далее – решением Изначально Вышестоящего Отца и насытив Содержание Содержательностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в насыщенности каждого из нас. И проникаясь Содержательностью Изначально Вышестоящего Отца, входим в Вечное Содержание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Правое Сердце Вечности синтезом 64-ричного Содержания видов материи и явлением Тела Содержания Вечности в центре Правого Сердца Вечности каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, ИВДИВО Энергодара, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


Замерли. А теперь Отец фиксирует с правой стороны груди каждому из вас Правое Сердце. Могу лишь сказать «ощущаем», потому что это по опыту 5-й расы. Вот чётко в правой груди. Там, где правое лёгкое, зеркально к физическому сердцу, кто понимает анатомию, зеркально. Вот сейчас ощущается Правое Сердце, проживите его.

Часть 2
Время 01:06:54-01:15:11

Практика 8. Стяжание Вечного Поля Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 видов полей, 64 архетипов материи, 64 видов материи с Полем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Левого Сердца Вечности с Телом Полем Вечности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам –712-ю высокую цельную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыкой 90-го Синтеза с Должностной Компетенцией ИВДИВО в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Вечное Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому, преображение насыщенности Вечного Поля каждого из нас и явление Левого Сердца Вечности с Телом Поля Вечности в каждом Сердце каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Кут Хуми Фаинь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом телом Владыки 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Должностной Компетенцией ИВДИВО в форме в синтезе каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечное Поле Изначально Вышестоящего Отца каждому в синтезе 64 видов полей, 64 видов материи, синтезфизически каждым из нас. Отец добавляет: и синтез 64 архетипов материи с 64 видами материи Полем Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим снять фиксацию любых записей в поле каждого из нас, любой неадекватности, некорректности и некомпетентности каждого из нас, и так далее, и так далее, и так далее, и насытить Поле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Полем Изначально Вышестоящего Отца с его записями в Вечном Поле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Левое Сердце Вечности с Телом Поля Вечности в центре него. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Вечным Полем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Королёва, в ИВДИВО Энергодара, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Часть 2
Время 01:37:15-01:49:28

Практика 9. Стяжание Вечного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца синтез 8-рично. Стяжание 512 Частей Вечности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 Частей Вечности, синтезировав насыщенность 8-рицы Совершенного Сердца Вечности в явление Сердца каждого из нас и развернув в каждой Части Вечности 8-ричную реализованность от Огня до Поля ракурсом Части Вечности соответственно каждому из нас, каждым из нас и Вечностью каждого из нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь данными Синтезами, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 90 Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 8-рицу Вечных Сердец в Вечное Совершенное Сердце каждого из нас, синтезировав 8-рицу от Вечного Огня до Вечного Поля Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 8-ричную насыщенность Совершенного Сердца Вечности каждого из нас. В Вечное Совершенное Сердце каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе стяжённых 8 Сердец, стяжаем Вечное Совершенное Сердце каждого из нас. И в синтезе 8 Сердец Вечности, проникаемся им. И вспыхивая, развёртываемся Вечным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца цельно, синтез-8-рично, но цельно физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать от Вечного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас до Вечного Поля Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 8-ричном Синтезе явление Вечного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого в синтезе от Огня до Поля Вечности каждого из нас в неповторимом Синтезе Вечного Совершенного Сердца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вырабатывая неповторимый Вечный 8-ричный Синтез, от Огня до Поля включительно, Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Вечным Совершенным Сердцем собою. И вспыхиваем Огне-Духо-Свето-Энерго-Субъядерно-Форма-Содержание-Поле в цельном Синтезе Вечности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца 8-рицу Вечного выражения каждого из нас Огня-Поля синтезировать в 8-рицу разных пропорциональностей в каждую из 512 Частей Вечности явлением Вечных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Вечных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 8-ричной цельностью Огня–Поля в каждой из 512 Вечных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас одномоментно синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Королёв, – у нас 512 Частей пытаются сонастроиться и эманировать, – в ИВДИВО Энергодар, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 


Часть 2
Время 02:00:37 – 02:08:24


Практика 10. Первостяжание. Вечное Тело Сына-Субъекта и Вечное Тело Дочери-Субъекта по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Подобие Вечной Формы из Центрального Сердца Вечности на Тело Сына-Субъекта и Дочери-Субъекта синтезфизически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-й высокой цельной пра-реальности, становимся телесно. Вот поощущайте, правда легко стало, когда мы синтезировали восемь Сердец Вечности? Вот легко стоим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Вечное Тело Синтеза 8-рицы Вечности от Огня до Поля включительно явлением Вечного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную реальность. Становимся телесно Владыкой 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Должностной Компетенцией ИВДИВО в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечное Тело Сына-Субъекта или Вечное Тело Дочери-Субъекта – или Субъектицы, если такое возможно, – пока Дочери-Субъекта оставляем – Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответственно физическому телу по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, воплощённому физически, – напоминаю, что в ИВДИВО случайностей не бывает, а значит, все закономерно, даже если мы это не видим, – прося насытить Вечное Тело Сына-Субъекта или Дочери-Субъекта Вечным Огнём, Вечным Духом, Вечным Светом, Вечной Энергией, Вечной Субъядерностью, Вечной Формой, Вечным Содержанием и Вечным Полем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развернув подобие Вечной Формы из Центрального Сердца Вечности каждого из нас на Тело Сына-Субъекта и Дочери-Субъекта синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом всецело. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, становясь Вечным Телом Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
90-й Синтез – это приходящая форма. А Должностная Компетенция ИВДИВО – это Вечная Форма, то есть Форма Вечности нашей деятельности в ИВДИВО, поэтому ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразимся им.
Посмотрите на Отца, что Отец говорит или вам сигналит? Тут кто-то о сигналах… Отец улыбается, он очень доволен, излучает довольствие. И вам вслух сказал: «Хорошо получилось, мы сделали это!» И Отец каждого из вас благословляет отдельно разными знаками. И наделяет вас своей Благодатью в Вечное Тело каждого. Вспыхивайте ею! Фактически, «сумасшедший» подарок Отца в 65-м архетипе: БЛАГОДАТЬЮ! Мне сложно сказать, что это для каждого из вас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Королёва, в ИВДИВО Энергодар, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Часть 2
Время 02:11:33 – 02:24:07

Практика 11. Первостяжание. Вечное ИВДИВО-здание Вечного Тела Изначально Вышестоящего Отца на физике 65-го архетипа ИВДИВО. Вечный Огонь ИВДИВО-здания

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза (смеётся)… Это Владыка шутит, извините, Кут Хуми Фаинь. За право вето. Но закон есть закон. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Вечным Телом каждого в форме Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Вечное ИВДИВО-здание явления Вечного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на физике 65-го архетипа материи. Будем так говорить, без видов организации материи. Там это намного сложнее. Поэтому для Вечного ИВДИВО-здания виды организации материи не применять! Подсказываю. Просто – физика 65-го архетипа ИВДИВО. Так даже лучше. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Вечным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в форме Должностной Компетенции ИВДИВО и просим разрешить стяжание Вечного ИВДИВО-здания Вечного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на физике 65-го архетипа ИВДИВО каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся Вечным Огнём ИВДИВО-здания. Это специальный Огонь. Вспыхиваем им и, продолжая фиксацию Изначально Вышестоящего Отца, переходим в физику 65-го архетипа ИВДИВО на разные природные ареалы фиксации здания каждого из нас. То есть здания «разбросаны» по местности, так выразимся. Причём в разнообразии природных видов среды. Тоже так выразимся. Возможно, это будет в будущем Экополисом, но сегодня этого нет. А возможно, вообще не будет Экополисом. Пока не знаю. И мы становимся Вечным Телом каждого на землю в то место, куда нас перевёл Отец. Возжигаемся Вечным Огнём ИВДИВО-здания, развёртывая Сферу 33-этажного типового здания Должностно Компетентного ИВДИВО со всеми видами реализации, включая Куб Синтеза явления 5 тринадцатилионов – и так далее. У нас такой Куб Синтеза уже действует. Выше просто ничего нет для нас. 
Здание материализуется буквально перед нами, и мы стоим перед входом в Вечное ИВДИВО-здание. Я напоминаю: время там сумашедше быстро течёт по отношению к нам. Не удивляйтесь, но наш мозг не успевает это фиксировать. Мы входим в это здание. Слева от входа – лестница. Между лестницами есть вертикальный Столп сквозь все этажи. Мы подходим, становимся в межлестничном пространстве и по Столпу максимально вверх взлетаем на 33-й этаж. Можно пробежаться, но там можно и так. 
Становимся где-то на последнем этаже, на 33-м. Выходим из этой шахты, из этого Столпа, можно так сказать. Но Столп у нас по центру здания. И оказываемся в кабинете в синтезе всех Регалий Вечности, с пюпитрами всех книг Синтеза, которыми вы были наделены, с Ядрами Синтеза, с пюпитрами всех Парадигм, стола, кресла, с чёткой матрицей кубической на полу. Напоминаю, там разные фиксации Компетенций. Она не затрагивает лестничный проём. Ну или затрагивает, но там по-другому раскладывается. Ну я бы сказал, что она, скорее всего, не на весь пол, хотя по Кубу Синтеза – на весь пол. Пока не понимаю. Ну и рассматривайте кабинет. 
Кроме стола там есть у меня, допустим, диванчик. Для гостей – сложно сказать, потому что он стоит на противоположной стороне от стола и до него очень далеко идти. Ну физически, во всяком случае. Нигде никогда не видел у себя другой мебели в кабинете. Возможно, в этом кабинете могут быть даже скульптуры чего-то важного для вас. У кого-то есть. Для меня, из опыта Погружений, этот кабинет напоминает храм Высшей Души прошлого, подскажу такой вариант. Но Высшей Души у нас нет, но вот в этом кабинете синтезированность насыщенности всех наших вариантов подготовок, компетенций и вот возможностей от Огня до Поля в синтезе – ощущается. 
Мы выходим в центр кабинета, чётко в центровку пересечения углов. Я напоминаю, что там Куб под нами. Вспыхиваем центровкой и утверждаем, что принимаем Вечное здание, Вечное ИВДИВО-здание Вечного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, под вечное управление. Вспыхиваем Вечным Огнём ИВДИВО-здания каждого из нас, расширяя этот Огонь на всё здание и преображаясь им вместе со зданием. На нас фиксируется Куб Синтеза. Вспыхиваем Кубом Синтеза Вечности. Вечным, извините меня, Кубом Синтеза, – язык придётся менять, – и преображаемся им. 
Из кабинета напрямую переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим за подаренное Вечное ИВДИВО-здание Вечному Телу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Поощущайте, как Вечное ИВДИВО-здание вас ведёт на физику. Вот прямо сейчас на плечах, на грудной клетке, в центре груди – какой-то Огонь. Это здание вас фиксирует: вы где и куда пошло Вечное Тело каждого из нас. Вот физическое тело пошло, вот здесь. Здание вас фиксирует. Поощущайте сейчас фиксацию здания на вас. Ничего личного, фиксация. 
Развернулись физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Королёва, в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Энергодара, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Часть 3
Время 01:45:29 – 02:03:39 

Практика 12. Первостяжание. Стяжание организованной Вечностью Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО. Реорганизация всех Частей на 8-ричную запись в синтезе Вечного Тела с прямым физическим телесным выражением Изначально Вышестоящего Отца. Явление Вечного Синтеза в Ядрах Синтеза и фрагментах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проскальзывая мимо, Кут Хуми сказал: сразу к Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 4 тысячи 97-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4 тысячи 97-й истинной пра-реальности телесно
Внимание! Мы идём без выхода к Кут Хуми, значит, каждый сам контролирует тело, форму, организацию собственную пред Отцом. 
Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и самостоятельно оформляем Тело, оно у вас есть в Вечности. То самое Вечное Тело, которое мы вчера стяжали. В этом Вечном Теле одеваемся в форму Должностно Компетентного ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вписать соответствующие явления в Огонь Вечности каждого. 
В Вечный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Должностную Компетенцию ИВДИВО данного действия. 
В Вечный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Должностную Компетенцию ИВДИВО данного действия. В Дух она записывается ракурсом Воли, в Огонь она записывается ракурсом Синтезов. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать в Вечный Свет Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Мудрость Должностной Компетенции ИВДИВО. 
В Вечную Энергию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Любовь Должностной Компетенции ИВДИВО.
В Вечную Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Творение Должностной Компетенции ИВДИВО.
В Вечную Форму Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Созидание Должностной Компетенции ИВДИВО. 
В Вечное Содержание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Репликацию Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И в Вечное Поле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Жизнь Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk121925493]И реорганизовать всю восьмеричную запись Частей каждого из нас и в синтезе их Вечного Тела каждого из нас с прямым физическим телесным выражением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою на новое восьмеричное, определённое Вечностью Изначально Вышестоящего Отца и Вечными Частями каждого из нас в Синтезе Вечного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Вечности. 
[bookmark: _Hlk121920046]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечную Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, любую из 448 развёртываемых Изначально Вышестоящим Отцом в Вечности данной эпохе осуществления. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Вечностью Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk121916450]И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Деятельность каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Вечностью Изначально Вышестоящего Отца прямым синтезированием каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Отцовскостью каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
[bookmark: _Hlk121925980]И открываем все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выявляем Вечный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Ядрах или Фрагмент Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре. Объединяемся Фрагментами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре, синтезируя Фрагменты между собою в Вечный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Так как Ядра даны на очень большую эпоху, для нас это Вечность, оформляемая Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Вечным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех Ядер, разработанных каждым из нас, действующим прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всеизначально-вышестояще-отцовскостью и являя её собою. 
И вспыхиваем Вечным Синтезом физически вокруг нас в синтезе всех Фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою: вокруг нас по Планете Земля и всем 64 архетипам материи в синтезе их. 
И насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Фрагменты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и по возможности при дееспособности – все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собой. 
Вспыхиваем возвратными, от Отца осуществлёнными и данными каждому из нас Фрагментами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре Синтеза. В смысле, что они возвращаются в нас, но новыми. «Возвратными» – это не вернулось старое, это невозможно, а «возвратными» – что по Стандарту в Ядро обязательно возвращается Фрагмент Синтеза Отца, независимо от нашей подготовки и Компетенции. Это язык Отца, и это слово предполагает, что будет всегда возвращаться, даже если мы не готовы к этому. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем Фрагментами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Вечным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им физически. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, ИВДИВО Энергодара, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Часть: 3
Время 02:29:49 – 02:43:47

Практика 13. Первостяжание. Стяжание Рождения Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе всех Образов всех Цельных Частей 34-го архетипа ИВДИВО. Стяжание 512 архетипических Частей и явления от Отца до Человека синтез-35-архетипичным Рождением Свыше. Стяжание Тела Посвящённого-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа ИВДИВО с одной высочайшей компетенцией из восьми на месяц

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом тридцать четвёртого архетипа ИВДИВО. Переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион – трам-пам-пам – сто семьдесят седьмую, на Физику, на Физику идём, высокую пра-ивдиво-реальность. Экополис этого Отца на Физике.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом тридцать четвёртого архетипа материи. И просим. Становимся телесно в синтезе всех архетипических и Цельных Частей в форме Должностной Компетенции ИВДИВО или в форме Владыки 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _3znysh7]И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмерицы ракурсов в каждой из одного септиллиона ста семидесяти шести Частей Изначально Вышестоящего Отца – в синтезе являющих синтезфизичность тридцать пятого архетипа материи Физикой изначально-вышестоящей пра-ивдиво-реальности каждым из нас. 
И являем синтез-35-физическую 35-архетипическую синтезфизичность каждого из нас ракурсом Цельных Частей собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше, стяжая 1 септиллион – трам-пам-пам – сто семьдесят шесть Образов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Физики первой Физической Изначально Вышестоящей пра-ивдиво-реальности залом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы. 
[bookmark: _2et92p0]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион – трам-пам-пам – сто семьдесят шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Образы Частей восьмерично синтез-35-архетипично явлением Цельных Частей Рождения Свыше. 
[bookmark: _cppm4f4w0nlq][bookmark: 3dy6vkm]И в синтезе их стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы в синтезе всех Образов всех Частей каждому из нас – в Подобия Синтеза одного септиллиона – трам-пам-пам – ста семидесяти шести Частей каждого из нас явления Образа и Подобия физической синтез-35-архетипичности каждого из нас. 
[bookmark: _1t3h5sf]И входим в Рождение Свыше синтез-35-архетипическим синтезфизическим Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, являющим восьмерицу реализации, в синтезе всех Компетенций каждым из нас. 
И возжигаясь Рождением Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _4d34og8]И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы, мы стяжаем 512 архетипичепских Частей 512 изначально-вышестоящих пра-ивдиво-реальностей, прося синтезировать их в синтезфизическое телесное выражение ракурсом Посвящённого-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца телесно и прямым ракурсом Компетенции восьмерицы явления от Отца до Человека, архетипически реализуемой каждым из нас. Прося в каждую из архетипических Частей развернуть один Главный архетипический ракурс восьмерицы – от Отца до Человека включительно – каждого из нас.
[bookmark: _2s8eyo1]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических Частей в ракурсе архетипического явления от Отца до Человека каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _17dp8vu]И в Синтезе их стяжаем синтезфизическое 35-архетипическое Тело ракурсом высочайшей компетенции – от Отца до Человека – каждым из нас в синтезе всех архетипических Частей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить синтезфизическую телесность каждого из нас соответствующим компетентным выражением: или Посвящённого, или Служащего, или Ипостаси, или Учителя, или Владыки, или Аватара. И развёртываясь, преображаемся им.
[bookmark: 3rdcrjn]В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим физический ракурс на месяц явления 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящённым-Творцом Физичности телесно, сохраняя уровень компетентности 8-ричного явления каждым из нас. 
[bookmark: _26in1rg]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Посвящённого-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 34-й Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. В прямом синтезфизическом телесном выражении каждого из нас на весь месяц взращиванием соответствующей Части. Телесным применением данной реализации синтезфизически каждым из нас и сохранением ракурса Компетенции в этой Части и в синтезе всех Частей соответствующего 8-ричного уровня каждого из нас
И преображаемся физически Телом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. 
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Часть: 3
Время: 03:21:29 – 03:38:45

Практика 14. Стяжание Внутреннего Космоса Октавы Фа Командой ИВДИВО

Мы синтезируемся, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-й высокой пра-ивдиво-реальности Октавой Фа Изначально Вышестоящей Октавы. 
Слушаем и идём. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Ещё раз. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1 септиллион – трам-пам-пам – 112-й Октавы Фа… Октавой Фа Изначально Вышестоящей Октавы. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1 септиллион … 112-й Октавой Фа Изначально Вышестоящей Октавы. Это у него такая Должность, называется. Он Изначально Вышестоящий Отец 1 септиллион … сто двенадцатой Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1 септиллион – трам-пам-пам – 112-й Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы, возжигаемся его Синтезом. Проникаемся его Синтезом в каждом из нас. 
И переходим на шаг выше, плюс один, на физику 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 113-й высокой пра-ивдиво-реальности в зал Изначально Вышестоящего Отца 1 септиллион … 112-й Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа ИВДИВО. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Команды ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Мы стали на физике 1 септиллион 113-й высокой пра-ивдиво-реальности, просто на физике. Просто Физика – это и вид организации материи, и Физический мир, и Физический вид материи, и Физический тип материи в синтезе. Поэтому мы становимся на Физике. Минимально в синтезе Физического мира, Физического вида материи, Физического типа материи и Физического вида организации материи высокой пра-ивдиво-реальности на 1 септиллион … 113-ю высокую пра-ивдиво-реальность. И стоим в зале Отца в синтезе четырёх физик, – я могу больше сказать, но хватит нам четыре, – пред Отцом, он улыбается. Это Отец Команды ИВДИВО – всей команды всего ИВДИВО, являющий все общинные отношения в Общине Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и реализующий все системные связи и организации: по Проектам, Организациям, Управлениям ИВДИВО, деятельности ИВДИВО физически, то есть для нашей физической команды ИВДИВО. 
И мы синтезируемся с Хум данного Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы. И стяжаем Синтез взаимоорганизации каждого Компетентного ИВДИВО со всей Командой ИВДИВО законом «один за всех, все за одного» и «всё во всём» во взаимоорганизации всех Должностей между собою. В том числе усилением Огня на каждого из нас по количеству должностно-компетентных в ИВДИВО, – возьмём среднюю цифру на три тысячи. То есть мы просим усилить Огонь на три тысячи единиц. По официальным Должностям пока меньше, но вы забываете, что ещё идут Синтезы, и не все везде вошли. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Октавы Фа командой ИВДИВО в синтезе всех видов взаимоорганизаций между собою, включая усиление Огнём каждого из вас командным явлением ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося вместить и компактифицировать всю Октаву Фа явлением 1 септиллион – трап-пам-пам – 112-й высокой пра-ивдиво-реальности, включающую все нижестоящие Октавы Фа, том числе 33-го архетипа материи, в каждого из нас как части, и взрастить Внутренний Космос явлением внутренней октавно-метагалактичности каждого из нас явлением Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы собою. 
[bookmark: _tyjcwt]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы горизонта Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Внутренний Космос Октавы Фа в явлении внутренней октавной метагалактичности. Реализация 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-й Октавы Фа внутренней октавной метагалактичностью Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. 
И вспыхивая всетелесно, входим в Октаву Фа, наблюдая Внутренний Космос октавно-метагалактической реализации каждого из нас Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы горизонта явления Команды ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхиваем октавно-метагалактическим Космосом Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Маленькое уточнение: зачем мы идём к этому Отцу. В принципе, мы могли бы ходить и в 34-й архетип, в том числе и по команде ИВДИВО. Только через этого Отца во Внутреннем Теле каждого из вас включается Большой Космос. Что мы и стяжали.


Часть 4
Время 00:30:39 – 00:54:55

Практика 15. Знакомство и явление пред Изначально Вышестоящими Отцами Си-ИВДИВО Октав Метагалактик пяти команд подразделений, возжигаемых 90-м Синтезом ИВДИВО. Синтезирование и творение должности каждого в подразделении ИВДИВО соответствующего территориального ракурса. Вхождение в лично ориентированный Синтез тремя явлениями: Изначально Вышестоящей Октавы, Октавы Фа, Си-ИВДИВО Октавы Октав – в едином космическом выражении Большого Космоса в явлении ИВДИВО каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас так пойдём. Переходим в зал Кут Хуми Фаинь 34-го архетипа материи на 1 септиллион …112-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 90-го Синтеза с Должностной Компетенцией ИВДИВО в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на знакомство и явление с Изначально Вышестоящими Отцами подразделений ИВДИВО, распределив пять команд возжигаемых подразделений 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в залы соответствующих Отцов на физику следующей пра-ивдиво-реальности в зал Изначально Вышестоящего Отца стандартной пра-ивдиво-реальности явлением Изначально Вышестоящих Отцов Си-ИВДИВО Октав Метагалактик Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа ИВДИВО в целом.
Кого в зале вы ещё видите? Про себя. Просто кроме Кут Хуми и Фаинь в зале попробуйте увидеть кого-то. В зал вышел Отец Октавы Фа, у которого мы были. Просто стоит рядом с Кут Хуми, общается. По правую руку Кут Хуми – Отец, по левую – Фаинь, не перепутайте. Но у них разные волосы. Прича разная, поэтому… Ну и плюс Фаинь выше, даже Отца. Но Отец выше Кут Хуми. Ну по росту, чтобы вы разобрались. Вот теперь и будете смотреть. Фаинь шутит и смеётся: «Я на каблуках», – показывает кому-то каблук, – специально оделась, чтобы женщину увидели». Это она сказала и смеётся. Ладно, всё. Нам не до смеха. Мы серьёзно… серьёзно стоим, смотрим: Папа в зале!
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Октавы, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы и Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа данного вида организации материи Изначально Вышестоящей Октавы, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пред Изначально Вышестоящими Отцами подразделений ИВДИВО координацией подразделений с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящими Отцами Си-ИВДИВО Октав Метагалактик.
И переходим: Москва, вся команда – вместе с Москвой, кроме Питера, Московии, Королёва и Энергодара, – они идут к своим Отцам.
И мы переходим на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч… – и далее у пяти команд разные цифры – 481-ю пра-ивдиво-реальность фи-зи-чес-ки. То есть на шаг выше. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики – подразделения ИВДИВО Москвы с гостями, Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч – для москвичей – 480-я пра-ивдиво-реальность. Теперь свою реальность называете. 
Становимся всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося выделить из ИВДИВО и синтезировать команду должностно-компетентных ИВДИВО Москвы и развернуть в команде подразделения ИВДИВО Москвы явление Аватара Синтеза Кут Хуми – Питер, Мория и так далее – Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в соответствующем Огне команды. Москва и гости входят в Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Питер – в Синтез Мудрости и так далее. 
И вспыхивая этим Огнём, мы просим организовать взаимокоординацию должностно-компетентных ИВДИВО в Должностях. Вспыхиваем Должностью каждого из нас, одеваем форму должностно-компетентных ИВДИВО, проникаясь Отцом, просим сотворить Должность в подразделении ИВДИВО – кто помнит, может назвать всю должность – в новом выражении Управлений для должностно-компетентных ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Отцов, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики, и возжигаясь, преображаемся им. И просим сконцентрировать на каждого должностно-компетентного ИВДИВО соответствующего подразделения количество Синтезов по количеству возжигаемых Частей. Как минимум должно быть 700… считаем …68. Некоторые считают 1024, некоторые считают 512 – я для пяти подразделений. Кто сколько считает, столько Синтеза у Отца и стяжает. Вариант 512, вариант 768, вариант 1024. 
И мы возжигаемся количеством Синтезов в нашей Должностной Компетенции по количеству творимых, тренируемых и активируемых Частей населения подразделений ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Энергодар. 
И возжигаясь количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с количеством населения территории, – каждый должен знать свои цифры, – прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать соответствующий – или 512, или 768 или 1024 – Синтез на каждом жителе подразделения ИВДИВО от Москвы до Энергодара и преобразить каждого жителя территории на соответствующее минимальное количество Частей. И возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей Си-ИВДИВО Октавы Метагалактике и стяжаем синтезирование и творение Должности каждого из нас в подразделении ИВДИВО соответствующего территориального ракурса и явление каждого из нас этой Должностью на данный месяц и месяцы соответствующего года в ИВДИВО в каждом из нас соответственно собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Отцов Си-ИВДИВО Октав Метагалактик, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Си-ИВДИВО Октав Метагалактик. Возвращаемся в зал, в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы.
И просим, становясь пред ними телесно Владыкой 90-го Синтеза в Должностной Компетенции ИВДИВО в форме. И просим развернуть Лично-ориентированный Космос Синтеза Октавы Фа на каждом из нас, развернув на внутреннее выражение Октавно-Метагалактического Космоса Октавы Фа. И проникаясь Лично-ориентированным Синтезом Октавы Фа 1 септиллион – трам-пам-пам – 112-й высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы 34-го архетипа ИВДИВО, входим в него, прося взаимоскоординировать организацию и явление материи Октавы Фа, Си-ИВДИВО Октав Метагалактик и Изначально Вышестоящие Октавы в синтезе их между собою в одном целом каждого из нас.
И синтезируясь с Лично-ориентированным Космосом в Лично-ориентированном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца Октавы Фа Изначально Вышестоящей Октавы, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Си-ИВДИВО Октав Метагалактик. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Входим в Лично-ориентированный Синтез тремя явлениями: Изначально Вышестоящей Октавы, Октавы Фа, Си-ИВДИВО Октавы Октав – в едином космическом выражении Большого Космоса в явлении ИВДИВО каждого из нас. 
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, ИВДИВО Энергодара, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого. И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрала Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Ума Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Эоана Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.460 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы, Служащая Коротеева Екатерина.
Сдано ИВАС КХ (13.12.2022)
Проверка: Учительница Контического тела ИВО АС Владлена ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Москва, Россия, Ипостась Галина Леппик
Сдано ИВАС Кут Хуми 13.12.2022


Часть: 4
Время: 01:15:36 – 01:34:45

Практика 16. Явление ИВДИВО-территории Изначально Вышестоящими Отцами Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик. Расширение каждого на явление Большого Космоса. Перевод фиксации человечества землян на явление ИВДИВО-территории Планеты Земля в целом в 34-й архетип материи в физическом явлении 34-го архетипа материи. Развёртка на Планету Земля Октавной природы Изначально Вышестоящей Октавы в явлении октавного человечества землян Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале на 1 септильон – трам-пам-пам – 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность, становясь телесно. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию и явление в ИВДИВО территории Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики соответствующего выражения Си-ИВДИВО Октав Метагалактики явления Октавы Фа горизонта Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцами Си-ИВДИВО Октав Метагалактик. Переходим пятью командами, гости с москвичами, на 302 секстильона – трам-пам-пам – 480-ю – для москвичей и гостей и ещё в четыре зала – пра-ивдиво-реальность.
 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на физику 302 секстильона … 481-й пра-ивдиво-реальности, становясь в зал Изначально Вышестоящего Отца из пра-ивдиво-реальности синтезфизически. И просим перевести каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октав Метагалактики на шаг выше – на физику 75 секстильонов … трам-пам-пам … 73-ю – для москвичей и команды – синтез-ивдиво-реальность. Питер – в свой зал, Московия – в свой зал, Королёв – в свой зал, Энергодар – в свой зал, на шаг выше к вашей реальности, на физику. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 75 секстильонов – трам-пам-пам – для москвичей 72-й синтез-ивдиво-реальности, в зале пред Изначально Вышестоящими Отцами Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-территории Изначально Вышестоящими Отцами Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик явлением всей деятельностной среды и взаимоорганизации каждого человека населения Подразделения ИВДИВО между собою в любой деловой, профессиональной, организационной и иной сфере городской, областной жизни соответствующей сферой явления данной жизни каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО-территории на фиксацию явления данных Отцов. И возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцами Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик ИВДИВО-территорий, Си-ИВДИВО Октав Метагалактик Подразделений ИВДИВО Октавы ФА ИВДИВО, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И все вместе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа материи на 1 септильон … 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность – 1-ю физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Метагалактики, в синтезе их. И все вместе становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы, и просим расширить каждого из нас и синтез нас на явление Большого Космоса не только архетипически вверх, но и горизонтально вширь каждой из 64 архетипизаций и конкретно Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением каждого из нас. 
И проникаемся Большим Космосом ракурсом Изначально Вышестоящей Октавы собою, прося Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы перевести фиксацию человечества землян на явление ИВДИВО-территории Планетой Земля в целом в 34-й архетип материи открывшимися, вновь открывшимися обстоятельствами явления наследования человечеству Изначально Вышестоящей Октавы Вечного Огня, Вечного Духа, Вечного Света и Вечной Энергии каждого из нас сопряжённым явлением Вечности. И явлением человечества Земли из 34-го архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы развернуть территориальную фиксацию Планеты Земля, а также явление всех Частей, Систем, Аппаратов, всех Частностей и в целом каждого человека-землянина в физическом явлении 34-го архетипа материи на физике высокой пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящей Октавы каждым человеком-землянином, синтезом человечества землян и всей территориальной ИВДИВО-цельности в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, стяжаем 9 миллиардов Синтезов, прося зафиксировать по одному Синтезу на каждом человеке-землянине и перспективные Синтезы на воплощающихся лиц. Синтезируемся с каждым человеком Земли и человечеством землян в целом и, возжигаясь 9-ю миллиардами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая на Планету Земля, кроме Метагалактической природы, Октавную природу Изначально Вышестоящей Октавы в явлении октавного человечества землян Планеты Земля синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с каждым человеком землянином и человечеством землян в целом. И развёртываем осуществление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы для человечества землян, укутавшим Планету Земля собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Октавы Фа, Си-ИВДИВО Октав Метагалактик, Ля-ИВДИВО Октав Метагалактик, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, ИВДИВО Энергодара, ИВДИВО подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Часть 4
Время 01:40:23-01:58:26

Практика 17. Вечность Большого Космоса на Вечное Тело, 4 компетенции 90-го Синтеза, Капля Абсолютного Огня Высокой Цельной Метагалактики Большого Космоса. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 64-го архетипа материи. Идём по-другому, чем мы привыкли. Я напоминаю, каждое стяжание капли Абсолютного Огня будет по-другому. Прошлый раз объявлял. 
Развёртываемся в ИВДИВО 64-го архетипа материи на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Абсолютной Капли Высокой Цельной Метагалактики Октавой Фа, на стяжание Лично-ориентированной Вечности Большого Космоса Вечным Телом каждого из нас, на наделение четырьмя Компетенциями стандарта 90-го Синтеза каждого из нас и итоговую практику 90-го Синтеза синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Кто смущается четырьмя практиками, по принципу ИВДИВО каждая практика усиляет друг друга. Смысловой или сутевой синтез четырёх практик даёт нам совсем другой эффект стяжания в каждой отдельной практике. Сейчас вы это увидите. Поэтому четыре практики в синтезе сейчас эффективнее, чем каждая отдельно.
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на 4097-й истинной пра-реальности. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося итогово преобразить каждого из нас и синтез нас новой регламентацией пяти Отцов явления ИВДИВО, подразделений ИВДИВО и ИВДИВО-территорий соответственно в синтезе реализаций каждого из нас и Вечного роста Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю Высокой Цельной Метагалактики третьего сектора Абсолютного Огня Октавы Фа вхождением в Октавный Абсолютный Огонь каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, всей командой ныряем в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Ядром Октавы Фа. Становимся на третий сектор Высокой Цельной Метагалактики, который идёт между двух меридианов Ядра Октавы Фа в Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь на третий сектор между двух вертикальных меридианов от северного к южному полюсу Ядра Октавы Фа. Через Хум Отца скафандры не нужны. И синтезируемся с Ядром Октавы Фа, стяжая Каплю Абсолютного Огня Высокой Цельной Метагалактики Октавы Фа всетелесно собою. И проникаясь ею телесно, возжигаемся Абсолютным Октавным Огнём каждым из нас. 
И вспыхивая Каплей, – она чувствуется во всём физическом теле как играние Огня по телу, то есть Капля идёт по границам кожи физического тела, такая капелька, – мы из Ядра Октавы Фа возвращаемся через Хум в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Каплей Абсолютного Огня Высокой Цельной Метагалактики Октавы Фа собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И просим преобразить каждого человека-землянина из девяти миллиардов – как живущих, так и воплощающихся, – прося развернуть Капли Абсолютного Огня Высокой Цельной Метагалактики Октавы Фа на девять миллиардов лиц пропорционально каждому из нас. 
И мы эманируем из нашей команды и каждого из нас пропорционально девять миллиардов Абсолютных Капель Высокой Цельной Метагалактики, явленных из Капли Высокой Цельной Метагалактики Октавы Фа каждого из нас, каждому человеку-землянину каплю, Абсолютную Каплю Огня Высокой Цельной Метагалактики Октавы Фа, в поддержку явления 34-м архетипом материи Вечным Духом человечества и природой Изначально Вышестоящей Октавы и преображения каждого этим физически собою, в том числе воплощающимся лицам в поддержке Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем один девятимиллиардный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Лично-ориентированный Вечный Большой Космос на Вечное Тело каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас. И проникаясь, фиксируем данную концентрацию собою, вспыхивая Вечностью Большого Космоса Вечным Телом каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся в этом Огне, прося наделить каждого из нас 7-м Метапланетарным Статусом, 7-м ИВДИВО-Метапланетарным Статусом, 7-м Метагалактическим Статусом, 7-м ИВДИВО-Метагалактическим Статусом в преображении, усвоении и реализации всего стяжённого и развёрнутого за весь Синтез каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-лионов Начал Синтеза, прося развернуть каждый пакет в соответствующей Компетенции. И стяжаем четыре пакета 512-ти 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываясь, вспыхиваем четырьмя наделёнными Компетенциями каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот двенадцать 513-лионов Огней, пятьсот двенадцать 513-лионов Ядер Синтеза, пятьсот двенадцать 513-лионов Субъядерностей 4097-й истинной пра-реальности 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности, стяжённые данной практикой. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4097-й истинной пра-реальности и 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 архетипических Частей Владыки, и стяжая Владыку ракурсом Посвящённого-творца физичности, – специально так говорю, – синтезфизически собою. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу генов Владыки, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096 компетенций Владыки, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, являем Изначально Вышестоящего Отца собою синтезархетипически ивдивно 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез. Стяжаем Книгу 90-го Синтеза. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. Переходим в кабинет каждого из нас частного служебного ИВДИВО-здания ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Становимся перед письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 89-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку. Сдаём Книгу 89-го Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за подготовку, переподготовку ею. И стяжаем подготовку, переподготовку 90-м Синтезом каждого из нас. И вспыхиваем им. 
Благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, глубину, насыщенность, преображение каждого из нас, поддержку каждого из нас и новые перспективы Вечности, открытые каждому из нас. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 97 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые перспективы Вечности и полное преображение ИВДИВО по факту сегодняшнего дня. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, являя Изначально Вышестоящего Отца синтезархетипически собою всем стяжённым и возожжённым цельно Владыкой ракурсом человека, ракурсом Посвящённого-творца физичности в синтезе выражения каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Московия, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Энергодар, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Энергодара. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
 Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И фиксируем 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО-каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 90 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Набор текста практик: Дубенкова Светлана, Дубинина Анна, Исаева Валентина, Исаева Оксана, К. Елена, Казачкова Елена, Лебедева Любовь, Полукарова Ирина, Полякова Татьяна, Соколова Елена, Тарасюк Ирина, Темницкая Елена, Товстик Татьяна, Тян Тамара, Швец Ольга, Юрова Нина

Проверка текста практик: Гасова Вера, Леппик Галина, Логосная Галина, Соколова Елена, Швец Ольга, Шикова Анастасия 
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