
91 Синтез ИВО, Москва. 
Краткое содержание. 
483. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Служащий-творец физичности Изначально Вышестоящего Отца Принцип Изначально Вышестоящего Отца
ИВДИВО-здания каждого
Октав-Творящий Синтез каждого
Синтез Октав-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  


1 день 1 часть. 
15.30

На этот синтез ИВО ИВО включается 512 частью в нас. А на нас он включается  ИВДИВОк  северным полюсом. ИВДИВОк вокруг нас, не может быть в нас. Весь этот курс ИВО ИВО фиксируется на ИВДИВОк. А как/чем  ИВДИВОк фиксируется на нас? Огнем. 
ИВДИВОк состоит из ячеек огня. Как вызвать огонь ИВДИВОк на тело? На синтез внутри нас. Огонь тянется на синтез внутри нас. Некоторые не чувствуют огонь, потому что внутри нет синтеза. На наш синтез тянется огонь ИВДИВОк и на оболочке тела//коже вспыхивает чувствознание огня. И тогда мы начинаем чувствовать огонь. Если не идет сопряжение огня и синтеза внутри, нечем чувствовать огонь. 
Более сложно: синтез синтеза АС КХ тянется на наш синтез. Смешиваются два синтеза. Так КХ разрабатывает синтез внутри нас. 
Когда идем к ИВО, у Него сначала воспринимаем огонь. ИВО ИВО дает нам запредельный огонь не нашего формата. Наш огонь в ИВДИВО Ч-С/Фаинь. ИВДИВО О-С /448 — огонь Отца. 
Есть синтез из организаций/объектный. Внутри нас синтез субъектный. ВШС. Синтез воли в нас — субъектный. Есть синтез воли , накопленный всеми в ВШС, в здании ВШС. Атмосфера ВШС — объектный синтез. В зале АС Иосифа объектный синтез. А когда синтезируемся с ХУМ АС Иосифа, к нам идет субъектный синтез. 
Между собою синтезируется средово, в зале, это объектный синтез. Если с ХУМ ИВО, КХ, друг друга синтезируемся — субъектный синтез. Если только объектный синтез стяжаем, начинаем роботизироваться. 
Среды ИВДИВОк смешиваются у нас, это объектный синтез. В объектном синтезе стыковаться друг с другом адекватно невозможно. 
В 5 расе луч Учителя был объектным, а огонь Учителя субъектным. 

К практике 1. Берем 91 синтез. У нас огонь в ИВДИВОк. Сопереживаем огню в ИВДИВОк. 
От нас нужен универсальный синтез — Однородный синтез. На ИВДИВОк реагирует только однородный синтез в нас. Любые другие синтезы в специфике — ограничение. Мы не сложимся командно. Открываем любое количество ядер си ИВО — все. Изливаем синтез из ядер в тело, взаимоорганизуется си всех ядер си. 

Практика 1. Первостяжание. 
16.08-16.42   Вхождение в однородный синтез.  512-р огненно-синтезных частей Отца каждому. 

У нас 512 частей. В тч прачасти. Ранее было 2х256. Теперь 512. На НГ стяжали только 256 частей. Теперь 512-р не просто стяжена, а заработала. Теперь 2 жизни.  Жизнь будет расширена в нас на Отца. Жизнь человека и жизнь Отца. Прачасти очень мощные и с трудом движимые. ИВО этой практикой ввел другую методику ИВДИВО-развития. Сразу 16 практик в одной. ИВО сотворил 512 частей ракурсом Отца. Эти части перейдут постепенно и поэтапно от Отца к Посвященному. В каждой части будет 7 слоев (Отец-Аватар-Владыка…. Посвященный)… 8й слой Человека формироваться не будет. Если вы хороши как Посвященный, 7й слой не будет формироваться. Остановимся на том внешнем выражении, на которое готовы практиковать. 
Ранее лучшую оценку ставили за внутреннюю деятельность. Так ставят оценки Учителя, максимум  — Аватары. Отец ставит оценку за внешнюю активность. Без внутренней активности внешней не бывает. Активная человеческая жизнь не в счет. 
Подобное к подобному: о президенте РФ: мы как Аватары друг друга понимаем. В правительстве нацеливаются на парадигмальность. 
У нас новое плато ИВДИВО. Его ИВО ведет как внешнюю активность. Эти 512 частей будут формироваться активной деятельностью в ИВДИВО (проекты , ДК и тд). 
У нас 512я часть. У ИВО — не часть. А ИВО ИВО — 2я жизнь. Который постепенно адаптируется на ту жизнь нами, на которую мы способны. Сверху вниз. Из нас начнут выжимать 2ю жизнь. На самом деле, мы ею не живем. В ИВДИВО проблема роста: знаем, а мозг считает, что мы действуем так, как знаем. И часто знаем, но не действуем. 2я жизнь — это гиперактивность. Не обязательно это видно. 
1я жизнь — я знаю синтез. 2я жизнь — я проживаю тот синтез, который знаю. Напр., проживаю огонь КХ в ХУМ. Сейчас мы все на переподготовке синтезом. Учимся огню КХ. 17.10. После 512 огненных частей ХУМ должен реагировать на огонь КХ. Огонь КХ только в центре груди. В центрах головы горит чакральность. На голову хорошо выходят прачасти. Но не огни ИВАС.  Во второй жизни оценивает только КХ или ИВО. Если не горит, упорно просим КХ, чтобы загорелся. Огонь ИВО в ХУМ горит немного. Когда дойдет до Посвященного, гореть будет сильнее. 
ИВО сотворил отцовскую жизнь нам в практике 1. И это проживание синтеза. 
17.15. Объявлены годы экстернализации. 1е 100 лет — экстернализация только ИВДИВО. Партия будет экстернализироваться через 1200 лет. При этом организация охватывает всю планету (мы этого добились к 2023г!). ИВО объявил экстернализацию ИВДИВО с 2023 по 2123 годы. В 5 расе экстернализировались Лучи каждые 300-400 лет. До сих пор прямого выражения ИВДИВО не было. Наша работа только начинается. До этого создавали ИВДИВО по поручению Ману. Но: лучи это свет.    ИВДИВО это огонь. У нас нет опыта экстернализации. С сегодняшнего дня 14 января начинается экстернализация ИВДИВО. С 20123 года — экстернализация  ВШС. Через 3200 лет закончится экстернализация  расы. 
Так как нас наделили жизнью Отца, мы получили мин план синтеза на 1 млрд лет. Каждый. В конце практики все ИВДИВО замерло. Потом пойдем аватаром/владыкой/учителем и тд. На каждый этап разные планы Синеза. Через 100 лет ИВДИВО не прекратится. Через 3200 лет все организации заработают. Сейчас за 100 лет необходимо создать ВШС. И др организации тоже. 
1я человеческая жизнь — это совершенно другие части. Их только 256. При выходе из ДК, части человека не совсем работают. Ядра есть, синтез есть, а работы нет. Претензии к Воле ИВО перекрывают рост.  Все вышедшие перешли в 256 частей. Даже бывшие Владыки Синтеза. Труды ИВО не ценятся. Взяли синтез, напитались и ушли. Даже по-человечески не ведутся работы синтезом. 
После вхождения  экстернализацию в ИВДИВО, стяжаем экстернализацию ИВДИВО. Будем в этом участвовать как-то, чем-то. Сначала экст ИВДИВО, потом в ИВДИВО. 
Башня в Москва-Сити на 256 этажей. 

Практика 2. Первостяжание. 
17.35-18.06. Экстернализация ИВДИВО. 

Экстернализация — внешнее выражение. Когда экстернализировался 3 луч Павла Венецианца Разумной активности, началась эпоха Возрождения и активировала европейскую цивилизацию. Сейчас Европа выходит из этих сподвижек, с 1899г. 
Ранее ИВДИВО был внутренне. теперь— жесткое внешнее действие ИВДИВО с прямым действием ИВО. Отдельные нотки экстернализации 3 луча в «Двух Жизнях» развитием заводов и производства. Будут созданы инструменты и механизмы применения ИВДИВО человечеству. 
Огонь экст-и эффективен для нашей внешней деятельности. Без жизни Отца экстернализация невозможна. Отцу некогда ждать, когда мы вырастем в Отцов. Других объяснений экстернализации нет. Старые принципы экстернализации ушли. Для ДО внешнее выражение ранее не были возможно. Примерно: в каждом городе здание ИВДИВО, и люди знают это. По планете хотя бы 10 тыс зданий с командами, развивающими людей. 

В 3 практике стяжаем организации ИВДИВО, управления, отделы. Организаций ИВДИВО — 96. У АИ — 64, и 32 у ИВАС. Орг-и АИ имеют поручение экстернализировать компетенции, АИ работали на Рождество. Части синтезировали ИВАС. Компетенции только у АИ. Во время стяжаний можно было просить все. 

Практика 3. Первостяжание. 
18.25-18.39. Обновление 96 организаций. 32 организации каждого и компетенции. 3 вида по 32 организации. 

На синтезах стяжать базовые 32 организации. Без синтезов 32 организации не стяжаются. 
Работа всех организаций меняется. 

Что произошло в практике? 
— Экстернализация ИВДИВО так придавила, что организации АИ зафиксировались на каждом человеке. 
— На нас легко включились ИВАС своими организациями. У нас горит ИВДИВОк, подумать, как каждая организация выражается нами. В течение месяца. Как выражается раса? Их 24. За расу каждого отвечает Человек ПлЗ— 33й. Каждый выражает одну из 24/16 рас. Как влияют 3 пакета 3х организаций? Незыблемо и фундаментально. 96 орг - это фундаментальность жизни для ИВДИВО. 18.45.   
 

2 часть 1 день 
19.15. 
Управлений 224. Наши должности в основном по управлениям.    
Управления отличаются от организаций ИВДИВО. В управления входят отделы. В каждое управление входит 192 отдела. Все отделы — 43008. 192х224. В каждой организации по 224 управления. Всего 4.128.768. Огонь управлений фиксируется на соответствующие части. С 416 части.  
 
Практика 4. Первостяжание. 
19.27-19.45.  Стяжание 224 огня управлений. 

Зачем управления ИВДИВО? Научить людей Управлять своими частями. Отдел занимается фиксацией соотв вида материи, частностей и И так далее. Аватарессы рождают в нас части. 
Посвященные в 5 расе учились управлять собою. Нельзя управлять чем-то, не управляя собою. Сначала учимся управлять собою, а потом той же материей вокруг нас. Виды материй будут материализовываться рукою/собою. И вокруг нас дб реализовываться необходимая материальная среда. Что вырастим собою, туда ИВО и воплотит нас. В этом и управление. И куда нас воплотят после этого развоплощения — ведомо только ИВ Отцу. 
Теперь в ИВДИВО необходимо следить за словами и не говорить лишнего. Все пойдет нам на исполнение. 
Отделы стяжать не будем. Их стяжали на 3м синтезе ИВО
Чем занимается Служащий-Творец физичности? ИВДИВО-зданиями каждого. Это синтез у каждого всех зданий организаций, управлений и отделов в ИВДИВО. Это фиксация 512 зданий каждого экополиса. Как он это делает? 
Когда транслируемся к зданию, становимся у входа в парк. Заходим в парк. Дорога заканчивается, а вокруг много хищных зверей. Задача — дойти до здания,  это много км. Шутка.  Туда ходят по готовности. Там тренируются Воины синтеза. Главное — сказать животным, что ты Посвященный, и иерархически выше хищных животных. Не во все парки нам можно ходить. Этим занимается Служащий-Творец физичности. Стыковка всех видов природы. Нам воплотили львов, змей. Кошачьи все не с нашей планеты. Они хорошо развились. Природу нам восстанавливали. Если б боги не привезли животных, мы бы еще восстанавливались. 
Когда стяжаем ИВДИВО-здания каждого, у нас будет регламентация всех зданий. 
Си всех ИВДИВО-зданий фиксируется в Кубе Синтеза ИВДИВОк. Здания можно развернуть и изучать. Свернули в КС. И пошли далее. Всем этим занимается Служащий-Творец физичности. Это работа АИ. Никакие частные, проектные здания сюда не относятся. Только 512 зданий Аватаров. Здания в нас, и мы их будем материализовывать. Далее материализуем корабли, бастионы, оружие и тд. 

Практика 5. 20.23-20.58.  ИВДИВО-здания. Тренинг. 

ИВДИВО-здания положены только физичным, или при воплощении. Месяц эти здания только для тех, кто на 91 си был. Далее — спрашивать у Служащего-Творца физичности.  Работать этот месяц с ИВДИВО-зданиями. Здания команды не материализуются. К этой работе относятся только здания 512 Аватаров. Но у ИВАС, напр, можно изучать темы проектов. С матриц КС ИВАС  можно скачивать базу данных. 
Здания на световых столбах-сваях, которые связаны с пространственно-мерностной материализацией. 
Когда-то будем материализовать жизнь и экополисы  на планетах. Будем доставать пластины матриц КС и получать данные для этой работы. 
Мы еще не разобрались в парках вокруг зданий. Это рай. Рай каждого архетипа. 
Эта работа очень энергозатратная. Потенциал энергии и огня после таких работ падает. Не света и духа. Идем восстанавливаться. Стяжаем 2 компетенции. 
Теперь в любом месте развернем здания. Матрицы КС не уничтожимы и не сжигаемы в любом экополисе и мг. Эта работа — после опыта гибели Аватаров без зданий. До этого Аватарам сжигали здания. Мы получили систему постоянной материализации зданий, куда враг не заходит. Мы не воюем. Но материя бывает агрессивной. Мы идем в архетипы, где нашей цивилизации не было.  

Практика 6. 21.13- 21.17   Стяжание компетенций 91 Синтеза ИВО 

Новый вид практик-образов. Образов не хватает. Для организаций. ИВО выдаст Образ Служащего-Творца физичности. Это пакет частностей со спецификой его работы. Можно скачивать базы данных самостоятельно. Образ синтеза принципов. Как синтезировать принципы, чтобы они помогали в разной деятельности. Образ помогает обучаться. 
На самом деле это чип с огромной информацией. Но не технический, а биологический, которым наделяет ИВО. Не все образы можем стяжать. Образ — ключ к матрицам здания. 

Практика 7. 21.25-21.28  Образ АИ Служащего-Творца физичности 

2 день 1 часть. 
8.00. 

Ночью мы участвовали во многих совещаниях. Для большинства Аватаров экстернализация ИВДИВО была полной неожиданностью. 
2 шага включения в экстернализацию. Смысл: мы вчера стяжали часть. Эта часть есть, но ничего не делает. Ее надо включить. Вчера стяжали 512 плато. Надо включиться. Иначе, «прирастаем имуществом». Первое, чем действует ИВДИВО, включает стяженное в действие. 
ИВО развивает человечество. Когда говорим, что мы сами что-то делаем человечеству, это иллюзии. Мы начинаем жить внешним. Человек сам по себе живет внешним. Чтобы жить внутренним, он сам должен идти к Посвященному. Только люди с внутренней активной деятельностью идут к посвященному, и должны попадать в наши ряды. 
На НГ стяжали части людям, но это в целом. Что мы должны делать? Разрабатывать части людям, концентрировать им огонь — насилие. 
При отречении царя от церкви церковь стала бездуховна. Надо было снести церкви бездуховные, включая батюшек. Церковь стала вне правового поля. А батюшки перестали быть символом помазанника божьего. Гонение на батюшек организовал Царь. Но после этого церковь делает его святым. Священник в этих условиях становился насильником духа на территории. 
Если мы эманируем огонь ИВО, это правильно. Если сами — насилие. 
Чтобы у людей развивались части, надо меняться самим, чтобы тысячи изменились. Когда мы меняемся частью, меняются миллионы граждан территории. Действие идет внутреннее.  Выражаешь ИВО и КХ, твои дела правые. Эманировать людям — нарушение свободы воли   Эманация в ИВДИВО, и ИВДИВО людям — нет нарушения свободы воли. 
Чтобы части росли у людей, надо меняться самим. 
В голове должна стоять мысль, что вместе с нашими изменениями меняются люди. 
Мы не можем работать с ИВДИВОк людей. 
В ядре ДК есть количество искр по количеству граждан территории. Меняемся мы , и это полезное изменение, ядро открывается, искры у граждан меняются. Но это тактическая цель. 
Первая стратегическая цель: дойти до 64 архетипа. За 30 лет надо пройти 30 октав. 
Углубиться внутрь настолько, чтобы внутри были не 34 архетипа, а все 64. И через количество менять качество. Количество переходит в качество чем? 
Вторая стратегическая цель: ИВДИВО-Полисы, здания, ядра си, огнеобразы надо раскручивать. От этого развиваются части у людей.  
вокруг каждого ядра в вс октавах крутятся огнеобразы. Огнеобразы есть суть погибших ранее  звезд. У человечества частицы не совсем от Отца. Человечество усваивает огнеобразы примерно за 2 недели. Если они с Отцом, к людям притягиваются частично огнеобразы звезд. И становятся мг человечеством. Если люди сливаются с Отцом, к ним идут частицы от Отца. Если для человека Отец  троичен, к ним поступают три вида огнеобразов. 
Мы притягиваем 1 септиллион огнеобразов. Компактифицируем их в 512. И у людей огнеобразы компактифицируются тоже. ИВДИВО концентрирует на каждого 512-ричность огнеобразов. Люди , где есть подразделения, активнее растут в метагалактики. 
У китайцев вокруг ядра вертятся 1024 ядра, у россиян — 1 септиллион. 
Много практикуют — крутят частицы вокруг ядер. Партийцы должны крутить молекулы. Парламент — точки. Информация крутит капли. План синтеза крутит шары. ВАС — версумы. Наука крутит объемы. Империя -  континуумы. ВШС вертит Есмь. А ИВДИВО — ядра. Должно быть избыточное количество огнеобразов, чтобы части росли.  
Быть в свете и крутить свет — разное. 
Третья стратегия — рост компетенций в нас. Компетентность во всем.  Входим сложно. Компетенции появляются в результате труда. Поэтому их стали стяжать на синтезах. При фиксации компетенции в каждое ядро входит мин 8 млрд 100 млннавыков синтезат. макс— 1 септиллион, идет в часть. Навык — набор частностей, чтобы компетенция выросла. Навык синтеза  синтезирует структуру частностей. Вчера новая практика Образа была, ночью образ раскрутился, мы получили большую базу данных. 
Четвертая стратегическая цель — разработка и применение 512 огней. Без 3х предыдуших стратегий 4я не сработает. 
Пятая стратегия — организации ИВДИВО. 
Необходимо мин 8 стратегий. 
Огонь не поддается эманации. Если практикуем — эманируем  
Без практикования огонь не эманируется. 
К практике 8: Если команды нет, ИВДИВО является частями ИВО. 
Шестая стратегия — команда частей ИВО. Прямое явление ИВО  частями. В практике стяжаем 512 частей ИВО напрямую нами. Но части большие. Их надо сразу применить. Стяжаем 512 учреждений ИВДИВО. Учреждения будут синтезировать все организации, управления и отделы. Учреждения — это не касается нас, когда мы отвечаем за часть как ДК-ные. Мы учреждения стяжаем людям. Но не подразделениям ИВДИВО. 
Сколько состояний выражения у ИВО? 4. Тк 4 состояния материи огнем/духом/свето/энергией. А ИВДИВО — только огонь. Учреждения любой части — синтез 4х состояний ИВО. 

Практика 8. Первостяжание
09.48-10.12   512 Учреждений частей ИВО
 
Каждый итогово стоит пред ИВО один на один. ИВДИВО — это еще и реализация самого ИВО. Мы сначала выражаем части АС.потом — ИВО. По итогам сами должны выйти к ИВО, слиться частями и подтвердить, что мы научились. Но это наверху. А ИВО сейчас решил, что мы формируем этим учреждения внизу. 
Учреждение занимается частью. Но сначала мы разрабатываемся частями в ДК у ИВАС. 
Просто войти в часть ИВО не получится. Нет развития части. 
В учреждении ты просто в душе ИВО. И все. Учреждения для человека.  По итогам всей деятельности сливаемся с частью ИВО.  ИВО сейчас перепрошил нам части своими программами. Мы изменились частями и продолжаем жить и служить. 6я стратегия ИВДИВО — люди полностью погружаются только в одну часть. В учреждении только одна часть с системами, аппаратами и частностями. Сознание в оперировании истинностями без учреждения не вырастет. Учреждения эталонно занимаются только конкретными частями. 
Сознание планеты отличается от сознания Мг Фа. И мы выходим из подсознательного и бессознательного человечества в пробужденное сознанием и сознательное. 
Храм Души — учреждение. Учреждение разрабатывает часть во всех архетипах материи. 
Часть тело ИВ МГ. В чем его специфика? 
За ИВДИВО остаются архетипы/миры/ВМ,/ТМ/ВОМ и тд. 
По итогам каждый должен суметь выразить 512 частей, слиться с ИВО. Поэтому ранее стяжали 512 частей Вечности ИВО. 
Зачем я должен сливаться частями с ИВО? Это постсмертный синдром. После смерти попадаем к ИВО. Но если в момент смерти всеми частями сливаемся с ИВО, попадаем в зал к ИВО сразу, а не на ВАС. И ВАС не нужна. Она вручает сразу план следующей жизни. 
Мб переход сразу в другую физику. // на физике этой умираешь. И далее идешь Отцом. 
ИВДИВО — это рождение и смерть. 
Седьмая стратегия. Если во второй стратегии огнеобразы, а в шестой части, в седьмой — учреждения компетенций. 64 учреждения компетенций. Учреждение метапланетарного посвящения. Учреждение ДК ИВО. Понимать компетенции учимся в перспективе 2000 лет. Тогда будет возможно применение этой стратегии. В ИВДИВО работаем частями, но нет управлений компетенций. Бывшее последнее физическое учреждение по планетарному посвящению — Шамбала в Тибете для Учителей 5 расы. Туда пускают с планетарными посвящениями. С солнечными посвящениями входили легко.  Центра солн посвящений не было. 
 
Практика 9. Первостяжание 
10.45- 11.00  7я стратегия — 64 компетенции ИВО

Практика 10. Первостяжание. 
11.00-11.10. 8я Стратегия  — 512 синтезов ИВО на 1 млрд лет. 

Сейчас стратегия — 1000 лет. Ракурс посвященного. 

4 часть 1 день. 
11.41. 
8 стратегий определили экстернализацию ИВДИВО. Сообщение от ИВО. Экстернализация включает и работу подразделений. Но они не стратегия,  а уже факт.  Стратагемия поднялась на 29 горизонт и начала крутить нашу энергию. И из этого появились стратегии.  

Чтобы стяжать часть Служащего-Творца физичности, нужна перспектива творения физичности. Рождение свыше с Образом и Подобием — это стратегия на будущее, где записано, что нам делать. В РСв —перспективы. РСв  в МГ ФА несет совсем другие образы, чем в 34 и 35 архетипах. Накоплением образов постепенно формируются новые перспективы.  Служащие постепенно образами формируют созидание. Какую перспективную созидательность можем стяжать человечеству? 
Образ Рождения Свыше состоит из огнеобразов того архетипа, в котором стяжали, а вокруг ядра крутятся виды организации материи. 
Выше 35 архетипа для нас ничего нет. На этот год. И Образы выше стяжать невозможно. Наказание. Тем более, есть Указ и стратегия ИВО: 30 лет на 30 архетипов. В 64 архетип идем за Вечностью. 
По плану нам разрешили стяжать РСв в 35 архетипе, а Новое Рождение — в 34м. 
Этим готовимся к стяжаниям частей в 35 архетипе в следующем году. 
Тому, кто стяжал что-то выше 35 архетипа — отработка на несколько воплощений. Делали это от мозгов, без проживаний. ИВО ничего не дает. Практика на неск месяцев перспективы. Люди и наши тела не берут 1 септ атомов/огнеобразов вокруг ядер. Такая же проблема в 36м архетипе. 

Практика  11. Первостяжание. 
12.13-12.31. Рождение Свыше 35 архетипа. 
Большинство практик возможны при большом количестве  компетентных. 
Мы впервые провели Рождение свыше в Прамонаду. У нас непоовторимый запредельный синтез 35 архетипа и Прамонады. Образ входит только в Прамонаду. Из Прамонады в Монаду. Потом — в тело. В теле Прамонада стала 441 частью. 
В теле 2 Образа, из Прамонады и Монады. Поэтому у нас 2 жизни.  Самое глубокое омежное генетическое исследование показало, что мы выходцы из 34 архетипа В 35 архетипе цивилизация быть не смогла. До 34 архетипа было легко. Выше — потолок. Мы добегали до реального природного уровня.  А теперь надо доказать Отцу, что мы можем бегать по всему космосу в течение 30 лет.  

Практика 12. Первостяжание. 
12.40-12.51   Новое Рождение 34 архетипа. Преображение цельных частей 34 архетипа. 

Практика 13. 
12.57-13.09 Часть Служащий - Творец физичности 35 архетипа. Обновление 512 архетипических частей в 1-512 ВЦПИР 35 архетипа. 

Капля АО сдвигает все человечество. Команда дб устремленной. И участвовать в теме. Ведущий не может давить своей компетенцией и самому тащить группу. 
Капли АО БК — другая система АО, чем по архетипам.  Каждая капля — на весь БК. 

Практика 14. 
13.23 - 13.45    Абсолютные Капли Абсолютного огня Истинной мг Большого Космоса /4 капля АО. — 8 капель. 

Практика 15. 
13.46-13.54    2 Компетенции 91 си. 

Практика 16. 
13.54.-14.03  Итоговая




