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Кто не знает, вы открываете все Ядра Синтеза, любое количество, – хоть десять, хоть двадцать – это открываете, крышка улетела (от бутылки). Вы открываете любое количество Синтеза, Ядер Синтеза – желательно все. Вот у меня 130, открываю всё. А у вас? У некоторых в квартире газ. Вы начинаете судорожно вспоминать, сколько у вас Ядер. На 91-м Синтезе? – да вы издеваетесь.
 Вы открываете все Ядра Синтеза. Начинаете оттуда излияние Синтеза из Ядер. Излияние – только потому, что у нас третий Синтез – язык корректируется. Весь Синтез заполняет ваше тело, – это уже практика считается, но вы делаете это сами. 
Вы взаимоорганизуете Синтез всех Ядер Синтеза между собою. Вы компактифицируете Синтез всех Ядер Синтеза в концентрации внутри тела в каждом из вас. Вам это помогает делать Кут Хуми, моя задача – объявить. Вы с Кут Хуми это в себе делаете, лично в себе делаете. Внутри вас нарастает концентрация однородным Синтезом. Каждый лично в себе делает. Дальше концентрация однородного Синтеза расходится по всему телу. И вы физическим телом самостоятельно начинаете ощущать внутри Синтез, свой, однородный, и он уже лично ваш. Это лично ваш Синтез. Прониклись. 

Практика 1. Первостяжание. Стяжание обновлённого состава 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца с особым явлением 192 праогней. Стяжание однородного Огненно-Синтезного тела. Творение Изначально Вышестоящего Отца

И однородным Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми однородным Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО на один 13-лион –трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность 64-го архетипа материи Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развёртываемся телесно однородным Синтезом в теле пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И однородный Синтез Кут Хуми начинает фиксироваться на вас. И вы возжигаетесь собственным однородным Синтезом в однородном Синтезе Кут Хуми. Пробуйте вот внутри прочувствовать этот эффект. 
И проникаясь однородным Синтезом каждого из нас, мы просим Кут Хуми помочь открыть те Ядра Синтеза, которые открыть некоторым из нас не удалось. Развернуть тотально все Ядра Синтеза в выражении Синтеза из каждого Ядра Синтеза, каждого из нас. Ввести каждого из нас в тотальный, цельный однородный Синтез всем телом пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на устойчивый телесно-ориентированный однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем им, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развернуть ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас явлением ИВДИВО каждого как ячеек ИВДИВО, где ИВДИВО каждого из нас есть ячейка ИВДИВО. И возжигаемся одним из 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом сфер оболочек ИВДИВО однородным явлением ИВДИВО каждого шарообразно вокруг нас, в концентрации на нас.
И начинаем сопереживать взаимоорганизации Огня ИВДИВО на нашем теле и нашего однородного Синтеза в ИВДИВО каждого из нас. И взаимоорганизуем Огонь, идущий из ИВДИВО каждого, на однородный Синтез, действующий в теле каждого из нас, взаимопроникаясь Огнём и Синтезом собой и оболочкой тела, кожей тела. Разгораемся во взаимопроникновении Огня и Синтеза между собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И горим Огнём Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, который через оболочки ИВДИВО каждого фиксируется на нас однородным Синтезом внутри нас. И взаимопроникновением концентрации ИВДИВО каждого Огнём Изначально Вышестоящего Отца на теле и эманирующим однородным Синтезом из нас мы горим Огненным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Стабилизируемся в этом горении.
Продолжаем гореть. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на 91-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 64 инструментов, включая форму.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне горящим однородным Синтезом явлением Владыки 91-го Синтеза в форме с горящим ИВДИВО каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на первую физическую истинную пра-реальность, 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность в синтезе их. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом как таковым горящими ИВДИВО каждого, горящими телами ракурса Отца, действующими в однородном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый состав 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца с особым явлением 192 праогней явлением новых 192 Прачастей каждого из нас. Список Огней не поменялся, но Части Изначально Вышестоящего Отца, выражающие Огонь, поменялись. А если 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца, выражающие Огонь, поменялись, то и Огни всех Иерархов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза тоже поменялись, включая корректировку шести Частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца, сливая 512 Частей каждого из нас, архетипических, 35-архетипических, ИВДИВО, с Частями Изначально Вышестоящего Отца. В Вечной Части сливать нельзя, они в Вечности, они только накапливают вашу базу данных.
И мы сливаемся архетипическими Частями с Частями Изначально Вышестоящего Отца – от первой Части, Образа Изначально Вышестоящего Отца, до 512-й Части включительно – Отца Изначально Вышестоящего Отца, с Частями Изначально Вышестоящего Отца – от Образа Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно – в слиянии Часть в Часть. И проникаемся каждым из нас. И преображаемся каждым из нас и теми, кто не преобразился в обновлённый состав 512 Частей прямым выражением Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, действующим на ИВДИВО каждого из ИВДИВО каждого, фиксирующийся на однородный Синтез каждого из нас. И вспыхивающим Синтезом каждой Части из 512-ти, мы вспыхиваем Огнём ИВДИВО каждого 512-м, фиксируем его на тело. Вспыхиваем однородным Синтезом, Синтезом 512-й Части – и далее вниз. Пыхает Огонь 511-й, на однородный Синтез вспыхиваем Синтезом 511-й Части. Вспыхивает Огонь 510-й, на однородный Синтез в теле вспыхивает Синтез Части 510-й. И пошли: 509, 508, 507 – и с ускорением. Мы идём, где Отец нас бомбардирует 512 Огнями по очереди, каждым отдельно. ИВДИВО каждого, закаляясь, вспыхивает Огнём, отдаёт в однородный Синтез. Однородный Синтез развёртывает Синтез соответствующей Части. И мы заполняемся 512 Синтезами всех 512 Частей, горя в ИВДИВО каждого 512 Огнями Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 оболочек прямых Огней Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. Горящих и фиксирующихся на тело каждого из нас однородным Синтезом каждого из нас со вспыхиванием в однородном Синтезе каждого из нас 512 Синтезов каждой из 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И разгораемся ИВДИВО каждого из нас с 512 Огнями, а в однородном Синтезе тело каждого из нас 512 Частями Изначально Вышестоящего Отца, реплицированными в каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца окончательно синтезировать новую 512-рицу Частей в каждом из нас с огненным формированием 512-рицы Частей в каждом из нас однородным Синтезом собою. И утвердить постоянную взаимоорганизацию 512 Огней ИВДИВО каждого из нас 512 Синтезами Частей в однородном Синтезе каждого из нас телесным физическим явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 512-рицу Огненного Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого и 512-рицу Огней на ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в постоянное устойчивое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в синтезе 512 Огненно-Синтезных Частей, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородное 512-частное Синтезное Тело каждого из нас явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца 512-го выражения собою и одновременно в Синтезе явление 512 Огненных Синтезных Частей в однородном их синтезе между собой Синтезным Телом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас собою (звучит музыка с телефона). Это был гимн стяжённому. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтезное Тело однородного Синтеза Огненно-Синтезных Частей в Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое, возожжённое. А теперь почувствуйте весь состав Иерархии – Аватар-Ипостасей, Аватаров Синтеза, для интереса. Там тишина. Почувствуйте, как весь состав Иерархии замер новым Творением Изначально Вышестоящего Отца, это будет полезно. Если вы это состояние сейчас почувствуете, вы узнаете, что такое не просто тишина природы, а тишина ИВДИВО, когда Отец Творит нами новое. Вот сейчас в ИВДИВО полная, тотальная тишина. И некоторые в изумлении стяжённому, понимая все перспективы его. 
Всё. Отец на нас посмотрел – это Отец остановил, переключил нас на ИВДИВО. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Москвы, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики.
И выходим из практики.
Аминь.

Набрала Юрова Нина
Сдано ИВАС КХ 15.01.2023

Проверила Гасова Вера
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Часть 1
Время 02:05:04 - 02:35:58

Практика 2. Первостяжание. Экстернализация ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Разгораемся ИВДИВО каждого из нас и горим ИВДИВО каждого из нас. Концентрируем ИВДИВО каждого из нас на наше физическое тело. Вспыхиваем однородным Синтезом в каждом из нас. Взаимоорганизуясь Огнём ИВДИВО каждого и однородным Синтезом в каждом из нас, мы разгораемся Огненным Синтезом собою в синтезе Огненного Синтезного тела Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа матери 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Отцовски в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми начать экстернализацию ИВДИВО Указом Изначально Вышестоящего Отца в столетнем периоде экстернализации каждой из 32 Организаций ИВДИВО и экстернализации ИВДИВО первым этапом – минимально на 3200 лет в круговой взаимоорганизации синтеза 32 Организаций и ИВДИВО собою с этапом прямой экстернализации в первые 100 лет явлением команд ИВДИВО синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, вспыхивая Синтез Синтезом Кут Хуми, горя ИВДИВО каждого и однородным Синтезом внутрителесно каждым из нас, вспыхиваем. И горя этим собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность – 1-ю физическую истинную пра-реальность ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Отцовски в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь ИВДИВО, зафиксировав горящий ИВДИВО на горение ИВДИВО каждого из нас в слиянии Однородного тела Отцовски каждого из нас с Однородным телом Изначально Вышестоящего Отца. И мы сливаемся Однородным телом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с Однородным телом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, вспыхиваем Огнём ИВДИВО 65-архетипически в целом на ИВДИВО каждого из нас в явлении 65-го архетипа ИВДИВО оболочкой ИВДИВО в целом, горящей на ИВДИВО каждого из нас. 
И проникаясь ИВДИВО собою, мы возжигаем ИВДИВО каждого из нас Огнём ИВДИВО командно ИВДИВО каждого из нас в целом, фиксируя ИВДИВО на команде в синтезе нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем экстернализацию ИВДИВО прямым воплощением 64-архетипического ИВДИВО с 65-м архетипом баланса ИВДИВО на планету Земля в синтезе от Планеты Земля до Си-ИВДИВО Октавы Октав включительно 35-архетипически в явлении и 32-архетипически с вхождением первых трёх в различные архетипизации ИВДИВО физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, разгораясь ИВДИВО в целом всей командой в ИВДИВО каждого из нас и Однородным телом Синтеза Отцовски каждым из нас, слияния Однородного тела Синтеза с Однородным телом Изначально Вышестоящего Отца и прямым выражением Однородного тела Изначально Вышестоящего Отца Однородным телом каждого из нас с прямым выражением Огня ИВДИВО Огнём ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в физическое выражение в данный зал прямым явлением, фиксируя на ИВДИВО каждого из нас 65-архетипическую оболочку ИВДИВО, экстернализирующую ИВДИВО в физическое выражение Планеты Земля собою.
И развёртываясь Однородными телами внутри физического тела с ИВДИВО каждого, горящим ИВДИВО вокруг каждого из нас, экстернализируем ИВДИВО физически и утверждаем расширение оболочки ИВДИВО на уровне и по высоте от нуля, географически рассчитанного уровнями океана, моря, с учётом высоты здания, в котором мы находимся, по ландшафтному и рельефному Реплицированию, развёртываем оболочку ИВДИВО чётко на такой же высоте над нашими ИВДИВО каждого по всей планете Земля, эманируя весь Синтез Однородного тела каждого из нас в развёртывании оболочки ИВДИВО, эманируя весь Огонь ИВДИВО каждого из нас в развёртывании оболочки ИВДИВО и фиксации экстернализирующегося 64-архетипического ИВДИВО в физическое явление Планеты Земля каждым из нас. И замыкаем шар ИВДИВО вокруг Планеты Земля. 
Видим Изначально Вышестоящего Отца всей командой, – стоит в Подмосковье, за МКАДом, по прямой линии на аэропорт, в поле, – и фиксирующим экстернализацию ИВДИВО собою. Тело просто высокое, в наш зал не поместится.
Отец пришёл в наш зал, сорганизовавшись телесно. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим начать экстернализацию ИВДИВО на Планете Земля впервые в истории Земли в базовый 100-летний период экстернализации и 3200-летний период активности ИВДИВО экстернализируемым принципом физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тридцать одну Организацию ИВДИВО, взаимоорганизующуюся экстернализацией ИВДИВО физически собою каждым из нас явлением их ИВДИВО и началом организации на Планете Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тридцать одну Организацию экстернализации ИВДИВО от Высшей Школы Синтеза до ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Расы Отца Человека-Землянина – минимально 6-й Метагалактиченской/14-й Планетарной – синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тридцать одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 31 Организацию по всей Планете Земля явлением экстернализированного Огня ИВДИВО и добавляя 31 вид экстернализации ИВДИВО его Организациями от Высшей Школы Синтеза до ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Расы Отцов-Человек-Субъектов Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум, вспыхиваем тридцать одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Тридцать одна Организация развёртывается в экстернализированном Огне оболочки ИВДИВО внутренней организацией оболочки и одновременной фиксацией Синтеза, Ивдивности, Огня и Условий на Планету Земля физически собою и каждому Человеку-Землянину каждым из нас.
И вспыхивая тридцать одной Организацией в экстернализации ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в 65-й архетип ИВДИВО на 1-ю физическую истинную пра-реальность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая экстернализирующий Огонь по ИВДИВО каждого из нас в оболочки и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас экстернализирующим Огнём явления ИВДИВО синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого из нас, соорганизуя экстернализирующий Огонь ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала, проверила Чернышова Вера.
Сдано ИВАС КХ 14.01.2023.

Часть1
Время02:54:40 – 03:08:36

Практика 3. Первостяжание. Развёртывание 96 Организаций ИВДИВО 32 Организациями каждого, 32 Организациями Метагалактических и Метапланетарных Компетенций и 32 командными Организациями ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Обратите внимание, как легче и проще идти, как будто, как пушинки выскочили. Не-не-не, это какой тяжёлый Огонь экстернализации мы с вами спустили на физику. 
Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 96 Организаций ИВДИВО: 
32 Организациями каждого, 
32 Организациями Метагалактических и Метапланетарных Компетенций и 
32 командными Организациями ИВДИВО явлением от ИВДИВО каждого до ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Расы Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 96 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 96 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь данными Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую физическую истинную пра-реальность, 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть деятельность 96 Организаций ИВДИВО и включить каждого из нас не только в организационное явление Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, но и в организационное явление Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей по мере личной подготовки каждого из нас и соответствующих способностей устремлённого действия.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию деятельности, развёртывание и применение каждым из нас и каждым должностно-компетентным ИВДИВО 32 Организаций Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца от ИВДИВО каждого до Расы каждого включительно. И проникаемся 32 Синтезами и 32 Огнями данных Организаций Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в деятельности от Метагалактической Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца до Метапланетарного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца включительно 32 Организации Аватар-Ипостасей и соответствующей реализации каждым из нас в развёртывании видов Компетенций и нашего участия в компетентных реализациях каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Организации ИВДИВО в командной реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от ИВДИВО до ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Расы включительно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании данных 32 Организаций в деятельности каждого из нас, и возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и просим зафиксировать явление каждой Организации на каждом Человеке-землянине. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 видов по восемь миллиардов сто миллионов явлений 96 Организаций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца с 96 компактами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов 96-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца компакта 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать 96-ричный Синтез на каждом Человеке-землянине и каждом из нас соответственно. 
И возжигаясь 96-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого Человека-землянина и каждого из нас в явлении 96 Организаций ИВДИВО в Синтезе неисповедимыми путями господними на каждом Человеке-землянине в целом и в частности. 
И возжигаясь восьми миллиардами ста миллионами 96-ричными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь! 

Маленький анализ, что произошло, и пойдём на перерыв. Наши тела просто устали. Маленькая секунда. А что произошло? Только внимательно подумайте, это важно. 


Набор: Панченко Сергей, Панченко Вера
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023 г.

Проверила: Гасова Вера
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023 г.

Часть 2
Время 00:12:03 – 00:29:55

Практика 4. Первостяжание. Стяжание 224 Огней Управлений

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся в ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становимся телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим развернуть новый состав 224 Управлений в явлении ИВДИВО каждым из нас. Со спецификой явления 192 Отделов в каждом Управлении в перспективе и одновременно в современной их организации. И фиксации 224 управляющих Огней на каждом из нас и синтезе нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на реализацию 224 Управлений.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 224 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 224 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность, 1-ю физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, а также каждого Человека-землянина на явление 224 Управлений ИВДИВО в развёртывании, реализации, управлении ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас и каждым Человеком-землянином собою. И ввести нас в Огонь Управления от Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Валентина до Синтеза Тела Человека Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути и Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящий Человек Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути и Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ИВДИВО каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 224 Огня в прямой концентрации Изначально Вышестоящего Отца на ИВДИВО каждого из нас.
Вспыхивая от Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Тела Человека Метагалактики ФА, Галактики Млечного пути и Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца. Активируя соответствующие Части с 416-й по 193-ю архетипическую Часть в каждом из нас в огненном явлении архетипических Частей Телом Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь 224 Огнями явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей архетипической материи каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 224 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 8 миллиардов 100 миллионов в фиксации каждого из 224 Управлений каждого из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей каждым из нас и каждым Человеком-землянином в синтезе нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов 224-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компакте 224 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них, прося зафиксировать 224-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого Человека-землянина и каждого из нас синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца экстернализировать и развернуть явление и выражение 224 Управлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца от Управления Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Управления Человека Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути и Солнечной системы. До Управления Метагалактики Фа, Галактики Млечного пути и Солнечной системы. 
И возжигаясь 8 миллиардами 100 миллионами видов реализации каждого из 224 Управлений, просим зафиксировать их на каждом Человеке-землянине и каждом из нас, зафиксировав 224-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом Человеке-землянине и каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь 224-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически и развёртывая Управление ИВДИВО в реализации каждого Человека-землянина и ИВДИВО в целом каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрала Шикова Анастасия
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Проверила Швец Ольга
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Часть 2
Время 1:08:34-1:42:32 

Практика 5. Первостяжание. ИВДИВО-здания. Тренинг

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим стяжать компакт ИВДИВО-здания каждого, являющее компакт взаимоорганизации 512 ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом Экополисе Изначально Вышестоящего Отца в явлении развёртывания, материализации компакта для осуществления деятельности в здании и определении всего во всём и свёртывания компакта, – любого из 512-ти, – в компакт всех зданий в каждом из нас, с фиксацией данного компакта в Кубе Синтеза, со взаимоорганизацией всех видов материй и архетипов материи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Кто сейчас представляет нагромождение зданий внутри себя – тот баран. Или овца. Я не знаю, от кого этот мыслеобраз. Весь пакет одного здания занимает одну пластинку Куба Синтеза каждого из вас. То есть это одна пластинка, как План Синтеза. Из неё всё материализуется, в неё всё сворачивается. Если мы в 35-м архетипе, таких пластинок у нас 1 септиллион. И только 512 из них выделяется под 512 зданий. То есть в вашем Кубе Синтеза один септиллион матриц Плана Синтеза Куба Синтеза. Вот 512 из них будут заняты под здания. То есть это пластинка материализованного Плана Синтеза для материализации 512 зданий. Матрица одного из Кубов Синтеза. Но архетипического Куба Синтеза. 
Поэтому вам нужно представить 512 архетипических пластинок матриц Куба Синтеза, имеющих горизонт 1 септиллион на 1 септиллион вертикально-горизонтально, ну и, соответственно, большее количество ячеек внутри, перемноженное 1 на 1 септиллион. И вот в этой одной матрице-пластинке Куба Синтеза записывается одно здание – для материализации и свёртывания. Соответственно, 512 пластинок – 512 зданий. Для 1 септиллиона пластинок в Кубе Синтеза это даже не размер.
Вам это Служащий должен был рассказать, но раз вы у Кут Хуми начали представлять, пришлось отстроить.
Вот теперь мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Служащим-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО-зданий каждого в концентрации явлений 512 зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 747-ю высокую цельную пра-реальность, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Служащим-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Отцовскостью второй жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Принципов Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать в архетипический Куб Синтеза каждого из нас 512 зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца соответствующими матричными пластинами Куба Синтеза соответствующей ячеистой организации архетипического Куба Синтеза 35-го архетипа огня-материи ИВДИВО в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Принципов каждой матричной пластины Куба Синтеза из 512-ти, каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Принципов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 512 матричных пластин компактификации зданий Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза каждому из нас в компактифицированное явление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипической Части 35-го архетипа материи ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Принципов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся со Служащим-творцом физичности, вспыхиваем его фиксацией на нас и переходим в его Экополис на специальные тренировочные поляны. Их очень много, поэтому он нас ставит по кругу вокруг себя. Мы становимся каждый в центре своей поляны. У него обычно тренируется несколько тысяч, поэтому наше количество – это не так много. Из разных Экополисов.
И мы просим помочь нам Синтезом Принципов Изначально Вышестоящего Отца развернуть одну из матриц. И синтезируясь с Хум Служащего-творца физичности, стяжаем Синтез Принципов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Кубом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вокруг нас развёртывается и материализуется здание. Я подчёркиваю, это не голография, это реальное здание. Но принципы этой материализации спрятаны в одном из видов материй, и мы сейчас их комментировать не будем. Мы их просто не знаем. А ответы нам – не факт, что помогут нам распознать это.
Здание развёрнуто, мы оказались где? Каждый из нас где оказался? Ответ: на самом последнем, 513-м этаже. Вопрос: почему? Ориентируемся. Вам Служащий всё сообщает. В голове можно расшифровать его ответ. Вопрос: почему? Ответ: потому что на полу 513-го этажа идеально зафиксирована та самая матрица, которая у вас развернулась. Она развёртывается на полу 513-го этажа, и фактически при развёртывании выносит вас вверх, на 513-й этаж, это очень высоко. За 4 километра, кто не помнит. Ну и под вами как раз эта матрица.
Теперь вам Служащий дал задание найти один из залов. Не знаю, на каком этаже, что за зал. Там стоят технические приборы, полезные для вас.
Здание нам дали для того, чтобы мы в каждом здании могли найти что-то полезное себе и такое же сделать в своих – или частных зданиях, или командных зданиях. То есть из этих зданий можно для себя выносить какую-то полезность развития ИВДИВО-зданий подразделений или Частных зданий каждого из нас. Включая технику, технологии и всё остальное. То есть это обучающие здания на овладение какими-то технологическими процессами и аппаратами. В данном случае идёт овладение аппаратами, нам так легче обучаться.
Этаж, куда вас направили? Ну в основном, всю команду на 510-й этаж, высоко и недалеко. Но есть у нас индивидуумы, которых отправили на другие этажи. Это уже не ко мне. Всё контролируемо Служащим. Мы переходим на тот этаж и в один из 512 залов, который Служащий указал каждому из вас. В вас прям вспыхивает цифра – этаж такой-то, зал номер такой-то. У меня 510-й этаж, 109-й зал. А у вас?
Мы переходим на эти этажи в номера соответствующих залов. И перед вами стоит некая техническая аппаратура, где вы должны решить, что один из предметов из этой аппаратуры будет полезен в вашем личном Частном здании. Таких предметов, в смысле аппаратуры, там несколько штук. Бывает несколько десятков штук. Для большинства из вас Служащий определил несколько штук. Нам не надо сейчас задумываться, как это всё действует. Мы пока не знаем теорию и практику видов материй. Мы учимся. Мы вообще впервые так к этому фиксируемся.
Один из аппаратов. Выбирайте. Кстати, когда вам дарили аппараты в Частное здание, мы там с одной командой стяжали их, Аватары Синтеза приносили их вот из таких материализованных зданий. Они здесь их материализовали. Потом приносили нам в Частные здания и их дарили. То есть это здание, в том числе, для материализации нужных аппаратов для подарка другим. Если вы кого-то обучаете. Это не подарок на день рождения. Здесь некорректно. Это подарок для обучения другого. Но, опять же, если он согласен и принял, тут вопрос личной свободы воли. Поэтому в данном случае вы выбираете предмет. Господи, самое простое – велосипед. Как-то спортивный снаряд. Шутка. Там стоит велосипед. Правда, он не спортивный снаряд, он энергию качает, ну и вам мускулы, в том числе. У него там несколько функций. Если вы увидите велосипед как тренажёр, можете его выбрать. У вас явно, у большинства, в ваших зданиях тренажёра-велосипеда нет. Это подсказка. Я не говорю, что именно это. Приборы могут быть совершенно иными. Просто велосипед – это узнаваемая форма, которая понятна вам. Поэтому Служащий её поставил. Но это не только велосипед.
Вариант – криокамера. Я второй предмет нашёл. Но с головой. Подходишь, ложишься, закрываешься. Тебя охлаждают. Открываешься, и дальше нужно бежать согреваться. Тренировка. Почему-то называется лечебный аппарат. Это, видно, Свет сюда отправила. Так как у нас с закалкой сложно, а у нас зима – это они так шутят над нами. Но очень полезная штука. Я, наверно, себе криокамеру возьму. У меня нет.
Я вам два предмета рассказал. Но, как бы… не-не, есть микроскоп, есть другие предметы, но меня никогда не волновал микроскоп и что там в мелочи есть. Предметы, понятно, что первые предметы, более-менее узнаваемые для нас физически. Есть сложные предметы. Если вы посмотрите в центр зала, то в центре зала висит шарик. Это не ядро, это компьютер. Шарообразный компьютер, висящий в центре зала. Чтобы на нём работать, он отсвечивает экран на стену и перед вами высвечивает голограмму клавиатуры. Только она очень большая и сложная. Это очень сложный компьютер. Но кто любит такие вещи, – пожалуйста, шарик, висящий в центре зала.
Есть ещё одна дверь, стоящая в стене. Это пространственный транспондер. То есть это переход сквозь эту дверь в любое пространство. Я не знаю, как обратно вернуться, но то, что она вас выведет в то пространство, – я шучу, – это точно. Прям идёте мимо – дверь в стене. Это не дверь в стене, это пространственный транспондер. Транспондер – это не для оплаты, а для разрешения прохода в то или иное пространство.
И совсем уж детское. В углу стоит робот-помощник. Это, наверное, для Детского Синтеза. Но некоторые из вас вполне могут «прихватизировать». Я не знаю, чем он может помочь в вашем Частном здании. Там у вас всё слишком компьютеризировано, даже пыль в полы всасывается. Поэтому, что он будет вам помогать, я не знаю, но есть вариант – бегать вокруг здания и делать вид, что это охранник. Испугает всех. Гарантированно. Не, выглядит он хорошо, просто мало кто видит железных роботов в Экополисах. Это будет чудо. Ему надо двигаться, чтобы он не заржавел, поэтому стоять он вряд ли будет. А вы будете тратить энергию на поддержку его движения. Поэтому не факт, что это хорошо, я ж говорю, это больше детям подходит. У них энергии валом, девать некуда. Это такое, успокоительное для «бешеного» ребёнка. Робот в углу стоит. Антропоморфный. Но железный. Кожи нет. Он не совсем на нас похож. Лицом – похож, антропоморфно, а вот тело – металлическое, своеобразное достаточно. Не, рёбер там нет, там две пластины железные. Ну примерно хватит. Всё остальное вы могли видеть сами, у вас у каждого свой.
Выбираем аппарат. 
Не тот, что я рассказывал, могут быть другие. Я несколько рассказал, а то некоторые начали напрягаться: чего ты не рассказываешь, скажи нам. Сказал. Но я сказал самые простые. Есть сложные. А выбираете вы. Зал большой, куда вы попали. Там несколько десятков аппаратов. У меня стоят в три ряда.
Служащий говорит: выбрали. И ваше тело сердцем сказало – это.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего-творца физичности и стяжаем Синтез Принципов, прося перенести данный выбранный аппарат в Частное служебное здание Экополиса Кут Хуми 34-го архетипа материи ИВДИВО каждого из нас. И в зависимости от нужд подумайте, на какой этаж его поставить.
Я свою криокамеру рядом с кроватью ставлю. Чтоб недалеко ходить. Или чтоб в ней спать. 
Возвращаемся в здание тренировки. Вы вместе с аппаратом перешли в своё здание. Теперь возвращаемся, кто не заметил. Я не обязан это комментировать, вас обучает Служащий. Стали на вершине, на 513-м этаже. И теперь найдите квадратик, интуитивно, где написано «свёртывание». Это улыбка Служащего. Можно не искать. А как свернуть здание? Чтоб вы не мучились – квадратик «свёртывание». Я сейчас вам подскажу, вы и сами поищите.
Выходим ровно в центр комнаты. Есть диагональная центровка этой матрицы, там прям стрелочками. В центре диагональной центровки – кружочек. В кружочке написано «свёртывание». Становимся в один центральный кружочек, он там вообще один, господа. Всё остальное – квадратики, ромбики, сумасшедшие ломаные линии. А кружочек в центре один. И посередине написано «свёртывание». Стали в центр кружочка и утверждаем свёртывание матрицы вместе со зданием в матричную пластину Куба Синтеза каждого из вас. Всё, здание свёртывается. И у вас такое ощущение полёта, что тело опускается. Оно не падает, оно опускается вместе со свёртыванием этажей. То есть этажи свёртываются в эту пластину, пластина опускается. Пластина стала на землю, свёртываются потолки и пластина внутрь Куба Синтеза.
Вы стоите на поляне.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим-творцом физичности, возвращаемся в его зал. Служащий почему-то смеётся: у некоторых глаза и волосы в удивительном состоянии. У кого-то глаза не могут собраться, у кого-то волосы не могут опуститься. Видно, вы что-то интересное увидели. А может, ветер растрепал. Приведите себя в порядок. Утвердите: причёска – правильная, ну глаза хотя бы прикрыты слегка. Не-не-не, не как у китайцев. Но и как у кукол не надо. Японской куклы с большими глазами на пол-лица. Во. Служащий говорит, ну… он смеётся и говорит: уже люди. Шутка.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего-творца физичности, стяжаем Синтез Принципов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой тренировки Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Служащим-творцом физичностью материализацией и декомпактификацией зданий Куба Синтеза, матрично вписанных в каждого из нас явлением ИВДИВО-здания каждого с умением распознавать и действовать в зданиях Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрала Товстик Татьяна
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023
Проверила Швец Ольга
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Часть 2
Время 01:57:16 – 02:03:43

Практика 6. Первостяжание. Стяжание двух Компетенций: 7-го Метапланетарного Творящего Синтеза и 7-го ИВДИВО-Метапланетарного Творящего Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Стандартом 91-го Синтеза каждого из нас наделить двумя Компетенциями: Метапланетарным Творящим Синтезом и ИВДИВО-Метапланетарным Творящим Синтезом, восстановив потенциал Огня и Энергии, затраченный в предыдущей практике. И развернув эти Компетенции каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас Метапланетарным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Метапланетарным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явления предыдущих вариантов развития в предыдущей практике Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в том числе. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-лионов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим записать их в соответствующие виды Компетенций. 
И преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два Творящих Синтеза: 7-й Метапланетарный Творящий Синтез и 7-й ИВДИВО-Метапланетарный Творящий Синтез. И возжигаясь двумя Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала Швец Ольга 
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023.

Проверила Швец Ольга
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Часть 2
Время 2:09:40- 02:13:55


Практика 7. Первостяжание. Стяжание Образа Аватар-Ипостаси Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватароми Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить нам развёртывание Образа явления Служащего-творца физичности каждым из нас со всем пакетом данных о деятельности Организации подразделений, Организации как таковой и любых иных явлений Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Физическим телом, проникаясь Образом Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Войдите в сопереживание Образа и проживите его. Этот Образ будет в вашем Физическом теле формировать нужное Подобие сегодня ночью. 
И мы вспыхиваем Образом Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Этот Образ, вам Отец сообщает, даёт вам право пользоваться матрицами зданий. Вот это то, что я не знал! Поэтому поблагодарите Отца за право пользоваться зданиями. То есть это ключ к матричной работе со зданиями. Образ. Оказывается, Образ ещё и ключом может быть. Пока сложно сказать, как это.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королев, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

Набрала Мараева Наталья
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Проверила Швец Ольга
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Часть 3
Время 01:49:35 – 02:12:42

Практика № 8. Первостяжание. Стяжание Стратегии явления 512 Учреждений Частей Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Стратегию Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца командно в ИВДИВО и каждым в подразделении ИВДИВО. И развёртывания 512 Учреждений Частей Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезом команд, действующих в этом Учреждении явлением подразделения ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1024 Синтез ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этими Синтезами собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам –777-ю высокую цельную пра-реальность. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое 512-ричное явление Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас стяжённой Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца – Огненно-Синтезными 512 Частями Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь 512 Огнями Частей ИВДИВО каждым из нас, входя в Однородный Синтез Огненно-Синтезным явлением Частей Отцовской телесности каждым из нас и погружаясь в прямое явление 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
[bookmark: _Hlk124868524]И сливаемся 512 Огненно-Синтезными Частями Однородного Синтеза Тела Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 512 Частями Изначально Вышестоящего Отца, являя их собою. И развёртываемся 512 Частями. 
И вспыхивая явлением 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в меру подготовки каждого из нас каждой Частью, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512 Учреждений Частей Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И проникаемся 512 Учреждениями Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая их фиксацией во всём ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk124880894]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратегию явления 512 Учреждений Изначально Вышестоящего Отца на 3200 лет первого этапа явления Учреждений ИВДИВО Учреждениями Частей Изначально Вышестоящего Отца и явления Учреждений собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор и проверка текста практики
Соколовой Елены
Сдано ИВАС КХ 17.01.2022 г.

Часть 3
Время 02:46:19-03:00:19

[bookmark: _Hlk124724293]Практика 9. Первостяжание. Стяжание седьмой Стратегии ИВДИВО явления Учреждений 64 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца физически на Планете Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление седьмой Стратегии ИВДИВО созданием и Созиданием 64 Учреждений Компетенций Изначально Вышестоящего Отца физически на Планете Земля реализацией ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 128-ричным Синтезом, преображаемся им собою. 
[bookmark: _Hlk124745594]И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность Си-ИВДИВО Октавы Октав – первую физическую истинную пра-реальность ИВДИВО. 
Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующих собою всю нумерацию Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО и Иерархических Компетенций – в синтезе их всего во всём в Стратегии явления Вечной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64 Компетенций Стратегического Синтеза всех видов Компетенций нумерациями в синтезе между собою одной Компетенцией Стратегического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И стяжаем 64 базовые Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стратегически синтезирующие все Компетенции с нумерациями каждого из нас в единое 64-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждой из 64 Компетенций каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 64 Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца Стратегического Синтеза всех нумераций Компетенций соответствующего выражения каждого из нас в 64-рице Компетенций собою. 
И вспыхиваем 64 Компетенциями каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать все нумерации Компетенций в одну Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца – в одну Синтез-компетенцию Изначально Вышестоящего Отца – в прямом выражении 64 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk124795572]И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Седьмую Стратегию ИВДИВО явления 64 Учреждений Компетенций Изначально Вышестоящего Отца физически на Планете Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, являя Стратегию 64 Учреждений Компетенций на Планете Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и установить Седьмую Стратегию ИВДИВО каждому из нас и каждому Человеку-землянину этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрала Дубинина Анна
Сдано ИВАС КХ 15.01.2023

Проверила Соколова Елена
Сдано ИВАС КХ 17.01.2023

Комментарий перед практикой 10

Время 03:00:50 – 03:01:36

 И сразу идём в следующую: восьмая Стратегия. Стратегия 130 Синтезов как стяжания, развития, выражения, разработки. И на миллиард лет поиск 512 Синтезов, только когда Отец их разрешит, поиск. Я напоминаю, что у нас 128 Синтезов, 129: девять дарит нам Отец. 130-й – всё в синтезе. А Отец имеет 512 Ядер Синтеза, понятно? Стратегия. Надо сразу, потому что по-другому не свяжется.
Время 03:01:36 – 03:11:35

Практика 10. Первостяжание. Стяжание восьмой Стратегии ИВДИВО явлением 130 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и стратегической перспективы явления 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым
 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим развернуть восьмую Стратегию ИВДИВО явлением 130 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца со стратегической перспективой явления на один миллиард лет 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих миллионолетиями или тысячелетиями каждым из нас, – стратегия на одну тысячу лет минимальна, – стяжаемых сейчас 120 Синтезов. То есть в следующий раз попросить больше мы сможем только через тысячу лет, специально объясняю План Посвящённого. Возможно через 10 тысяч лет, но у нас План Синтеза стоит у Посвящённого. Поэтому преодолеть планку в 130 Синтезов, вот как Синтезов Отца, мы сможем только через План Синтеза Посвящённого, минимально через тысячу лет. Миллион лет – это План Синтеза Учителя, кто не помнит, где сработает, я не знаю. На ближайшую тысячу лет мы базу взяли. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми-Фаинь, стяжаем один Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и один Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
[bookmark: _Hlk124784694]Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 130 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца достижением 130 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итогово пред Новым годом явить и развернуть Стратегию восьмого выражения Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 130 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и заложить стратегическую перспективу на миллиард лет явлением 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически на Планете Земля собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь восьмой Стратегией Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 130 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И входим в установление восьмой Стратегии Изначально Вышестоящего Отца Отцовскостью каждого из нас, настаивая на восьмеричной стратегической перспективе ИВДИВО собою.
[bookmark: _Hlk124780058]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмую Стратегию Изначально Вышестоящего Отца явлением, достижением, развитием и реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 130 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе – 512-тью. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. 
Вспыхивая восемью Стратегиями ИВДИВО в экстернализации ИВДИВО каждым из нас – от Октавного расширения ИВДИВО и бытия 64 архетипами ИВДИВО, в перспективе, до явления и достижения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно в синтез-выражении каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрала Дубенкова Светлана
[bookmark: _Hlk124722862]Сдано ИВАС КХ 15.01.2023.

Проверила Соколова Елена
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023.

Часть 4
Время 00:33:20 – 00:50:26 

Практика 11. Первостяжание. Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы. Обновление 32 Организаций и 8 Стратегий ИВДИВО с концентрацией Образа Изначально Вышестоящего Отца 35-го архетипа огня-материи ИВДИВО Высокой Цельной Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 64-го архетипа материи… 35-го архетипа материи, нас туда уже отправили.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Октавы, переходя в зал на 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 640-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность высокой цельной реальности.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ядра Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в обновлении 32 Организаций и 8 Стратегий ИВДИВО с концентрацией Образа Изначально Вышестоящего Отца 35-го архетипа огня-материи ИВДИВО Высокой Цельной Октавы перспективой стяжания Частей Высокой Цельной Октавы 2023-м годом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми явлением восьми Стратегий ИВДИВО и обновлением 32 Организаций, 224 Управлений, 192 Отделов ИВДИВО каждым из нас.
И проникаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Октавы каждым из нас, вспыхивая и преображаясь им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы. Переходим в зал на 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 705-ю изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность Высокой Цельной Октавы, 1-ю физическую высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы.
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. Возжигаясь Огнём восьми Стратегий ИВДИВО и применяя первую Стратегию ИВДИВО взращиванием явления каждого из нас 30 Октавами, – один год – одна Октава, – и входя в 2023-й год, просим Изначально Вышестоящего Отца начать развёртывание каждого из нас в Высокой Цельной Октаве Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Октавы, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца 512-ричного обновления Огней Изначально Вышестоящего Отца восьмью Стратегиями ИВДИВО 32 Организациями, 224 Управлениями, 192 Отделами ИВДИВО в явлении каждого из нас. И вспыхивая этим, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы 35-го архетипа огня-материи ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы в Высокой Цельной Октаве, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, идущий в Монаду 512-частную каждого из нас, – Отец уточняет: в Прамонаду 512-частную каждого из нас. Фиксируя в Прамонаде Образ Высокой Цельной Октавы каждым из нас в синтезе 8-ричного явления Отца-Субъекта собою и перевода Образа Прамонады 34-го архетипа материи в Монаду человеческого выражения, а Образ Монады человеческого выражения в физическое явление каждого из нас.
И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы, фиксируемым в Прамонаду явлением 4 септиллионов – трам-пам-пам – 704 огнеобразов, начинающих вертеться вокруг Ядра Пражизни Изначально Вышестоящего Отца Прамонады каждого из нас с Зерцалом Монады. И начиная развёртывать возможности явления 4 секстиллионов – трам-пам-пам – 704 огнеобразов в соответствующих Частях и физическом теле прамонадически каждым из нас собою.
И входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Образом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы собою Прамонадическим Рождением Свыше каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И вспыхивая, рождаемся Свыше Высокой Цельной Октавой каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Октавы преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Октавы.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
Прамонада встала в наше физическое тело. Из Прамонады развернулся Образ Высокой Цельной Октавы горизонта её явления в физическом теле и начал действовать. Образ развернулся тотально всетелесно.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практик. Аминь.

Набрала: Аватаресса И-о-м-п Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми ИВ Октавы пдразделение ИВДИВО Измаил, Стойкова Нино
Сдано ИВАС КХ 16.01.23.

Проверила: Учительница ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Управления Контического тела ИВО АС Владлена ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Москва, Россия Леппик Галина
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Часть 4
Время 00:59:51 – 01:10:10

Практика 12. Первостяжание. Новое Рождение 34-го архетипа. Преображение цельных Частей 34-го архетипа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь и просим всеми стяжёнными и развёрнутыми явлениями как данного Синтеза, так и всех предыдущих явлений в ИВДИВО в прямом обновлении всего ИВДИВО, в том числе восьмью стратегиями ИВДИВО, развернуть Новое Рождение 34-го архетипа материи Изначально Вышестоящей Октавы каждому из нас в синтезе всех достигнутых явлений реализации, возможностей и перспектив, осуществлённых каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 ядер Синтеза видов организации материи и в таком же количестве Ядер Огня видов организации материи высоких пра-ивдиво-реальностей Изначально Вышестоящей Октавы. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взаимоаннигиляцию и Аннигиляционный Синтез Ядер Синтеза и Ядер Огня между собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы Аннигиляционным Синтезом Ядер Синтеза и Огня. И входим в Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы собою, вспыхивая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Ядрами Синтеза-Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы собою. И вспыхивая ими, входим в Новое Рождение Изначально Вышестоящей Октавы Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня-Синтеза Изначально Вышестоящей Октавы каждым из нас, входя в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, возжигаясь, преображаемся ими, являя Огонь Нового Рождения всеми Ядрами Огня-Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез-ядро Огня-Синтеза всех Ядер Огня Синтеза Нового Рождения Изначально Вышестоящей Октавы каждого из нас каждым из нас. И вспыхивая синтез-ядром Огня-Синтеза собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, обновив Новым Рождением цельные Части Изначально Вышестоящей Октавы каждого из нас новым Огнём Ядер Огня Синтеза каждого из нас и вспыхивая этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в ИВДИВО Санкт-Петербурга, в ИВДИВО Московии, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала и проверила Ванчинова Вероника
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Проверка: Леппик Галина. 
Сдано ИВАС Кут Хуми 16.01.2023

Часть 4
Время 1:16:33-1:28:18

Практика 13. Первостяжание. Стяжание Тела Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, обновление цельных Частей 34-го архетипа материи, обновление 512 архетипических Частей явлением однородного Тела Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал на 1 септиллион – трам-пам-пам – 112‑ю высокую пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно Владыками 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Тела Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, 483-й архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца 512 архетипических Частей каждого из нас. И явить обновление цельных Частей 34-го архетипа материи с учётом перестройки шести Частей, а также стяжания новых Огней 32 Организаций и 8 Стратегий ИВДИВО, и всё-во-всём – достижениями Рождества и Нового года.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 септиллион – трам-пам-пам – 177-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, 483-ю архетипическую Часть, телесной выразимостью каждого из нас каждому из нас. 
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Служащим-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 цельных Частей и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом количестве данной цифры. Прося Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы обновить цельные Части каждого из нас. И возжигаясь 1 септиллион – трам-пам-пам – 176-ю Синтезами Изначально Вышестоящими Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать цельные Части в Тело Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца восьмым ракурсом Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца 8-рично Отцом-Субъектом каждым из нас.
И в синтезе всех цельных Частей синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, стяжаем обновление 512 архетипических Частей явлением Однородного Тела синтезом телесного явления Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца восьмым ракурсом реализации Отца Изначально Вышестоящего Отца Отцом-Субъектом Служащим-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося синтезировать все архетипические Части в Служащем-творце физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируя все 512 архетипических Частей и 1 септиллион – трам-пам-пам – 176 цельных Частей Телом Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть физическое выражение каждого из нас Служащим-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца собою на весь месяц и более того при явлении Служащего в синтезе всего во всём каждым из нас восьмым ракурсом Отцовскости организации бытия и явления Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрала Бабенко Светлана
Сдано ИВАС КХ 16.01.23

Проверила Леппик Галина
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Часть 4
Время 01:43:08 – 02:04:38

Практика 14. Первостяжание. Завершение тенденции стяжания Абсолютных капель в каждой Октаве отдельно единым стяжанием Абсолютных капель Изначально Вышестоящей Октавой. Стяжание четырёх двуединых Абсолютных капель Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавы Кут Хуми Фаинь.
Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Октавы разрешить преобразить стяжания первых трёх капель Абсолютного Огня первых трёх архетипических Метагалактик Октавы Фа на Изначально Вышестоящую Октаву 34-го архетипа материи явлением и подтверждением Рождения Человека-землянина и Человечества землян 34-м архетипом материи ИВДИВО Изначально Вышестоящей Октавой и возвратом Человечества землян командой должностно-компетентных ИВДИВО в Изначально Вышестоящую Октаву переходом Человечества землян в Изначально Вышестоящие октавные взаимодействия прошедшим Рождеством физически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Служащим-творцом физичности в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы сдвинуть стяжание Абсолютных капель Октавной реализации Человека Земли и Человечества землян по архетипам огня-материи ИВДИВО из Октавы Фа в Изначально Вышестоящую Октаву, явив Октаву Фа физически явлением высокой пра-ивдиво-реальности и завершив тенденцию необходимости стяжания Абсолютных капель Человечества землян в каждой Октаве отдельно – единым стяжанием Абсолютных капель Изначально Вышестоящей Октавой с повышением октавной компетенции добавлением следующих Октав. И развёртывание явления Абсолютных капель архетипизацией в ИВДИВО в целом стяжанием Вечной реализации каждого из нас и 65-архетипической Вечности в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемым в Изначально Вышестоящей Октаве сегодняшнего дня. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурса Изначально Вышестоящей Октавы. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжать Абсолютный Огонь Октав 64 каплями Абсолютного Огня явлением до 34-й капли, в перспективе – 35-й капли каждым архетипом огня-материи ИВДИВО – как ракурсом каждой пройденной Октавы в синтезе их, так и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И синтезировать двуединый ракурс Абсолютного Огня Октавы Фа и Изначально Вышестоящей Октавы, явив синтез Капли Абсолютного Огня двухоктавно, в перспективе – трёхоктавно, и так до 32-й Октавы, Си-ИВДИВО Октавы Октав, в целом.
И синтезируясь с Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление трёх капель Абсолюта Абсолютного Огня ракурса Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики Октавы Фа, добавляя ракурс Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящей Октавы в двуедином синтезе двойной капли Абсолютного Огня двумя Октавами каждым из нас. 
И проникаясь, стяжаем и возжигаемся двуединой Абсолютной каплей Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути и Солнечной Системы, вспыхивая ею. 
Синтезируясь с Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, стяжаем обновление, возжигание и вмещение двуединой капли Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжая двуединую каплю и вспыхивая ею. 
И вспыхивая ею, синтезируясь с Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, стяжаем двуединую каплю Абсолютного Огня Изначально Вышестоящей Октавы Октавы Фа ракурсом Высокой Цельной Метагалактики, вспыхиваем ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, 34-го архетипа огня-материи ИВДИВО. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Октавы, 34-го архетипа огня-материи ИВДИВО, преображаемся этим. 
И вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание четвёртой двуединой капли Абсолютного Огня – Абсолютной капли Абсолютного Огня Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа собою. 
И синтезируясь с Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стоя на нём, мы стяжаем двуединую Абсолютную каплю Абсолютного Огня Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа ракурсом Истиной Метагалактики собою. И проникаясь, заполняемся двуединой Абсолютной каплей Абсолютного Огня Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа собою. 
И заполняясь всем телом четвёртой Абсолютной каплей Абсолютного Огня Истинной Метагалактики двух Октав, преображаемся им и ею. Абсолютным Огнём – им. И ею – Абсолютной каплей Истиной Метагалактики двух Октав. 
И возвращаемся с Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю физическую изначально вышестоящую пра-ивдиво-реальность. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Фиксируем двуединую каплю Истинной Метагалактики двух Октав телесно Служащим-творцом физичности и каждым из нас в синтезе мираклевом их собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, ИВДИВО подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрал(а) (ФИ): Полякова Татьяна
Сдано ИВАС КХ (дата) 

Проверила6 Леппик Галина
Сдано ИВАС КХ 17.01.2023

Часть 4
Время 02:06:06 – 02:13:50

Практика 15. Первостяжание. Наделение двумя Компетенциями: седьмым Метагалактическим Творящим Синтезом и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание восьми капель двуединых Абсолютных Огней Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа Человечеству планеты Земля

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав 64-го архетипа материи, становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность, становясь телесно Служащим-творцом физичности в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем наделение нас двумя Компетенциями стандарта 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность, становимся телесно Служащим-творцом физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза в форме и просим наделить каждого из нас и синтез нас седьмым Метагалактическим Посвящением и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением стандартом 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца… (Из зала: Творящим Синтезом). Ой, хорошо, извините. Хорошо… плаваем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, – прошу прощения за неправильную фиксацию – просим наделить каждого из нас и синтез нас седьмым Творящим Синтезом, седьмым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Абсолютный Огонь просто плавит! – и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и вспыхивая им.
И наделяясь двумя Компетенциями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов сто миллионов восьмеричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого Человека-землянина и Человечество землян в целом восемью Каплями двуединых Абсолютных Огней Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа немедленно, переведя в природную реализацию Абсолютности Огня каждого Человека-землянина ростом его 256 или 1024 Частей соответственно и более того по подготовке каждого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем распределение восьми Абсолютных Капель Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа на восемь миллиардов сто миллионов фрагментов каждой из стяжённых восьми Капель в двуедином режиме, прося зафиксировать по восемь фрагментов Абсолютной Капли Абсолютного Огня Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящей Октавы и Октавы Фа на каждого Человека-землянина с восьмеричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца компакта восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь восьмеричным Синтезом компакта восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываем восемь фрагментов Абсолютной Капли Абсолютного Огня двух Октав на каждом Человеке-землянине ракурсом Истинной Метагалактики собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас в синтезе с Человеками-землянами и Человечеством землян в целом.
И входим в наделение Метагалактического Творящего Синтеза и ИВДИВО-Метагалактического Творящего Синтеза седьмого уровня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-лионов Навыков Синтеза и два пакета 512-ти 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Навыки Синтеза в каждую Компетенцию.
И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два седьмых Творящих Синтеза: Метагалактический и ИВДИВО-Метагалактический, наделённые каждому из нас, и на всё стяжённое, возожжённое собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрала: Газзаева Марина
Сдано ИВАС КХ 15.01.2023 г.

Проверила: Леппик Галина, Учительница ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Управления Контического тела ИВО АС Владлена ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Москва, Россия
Сдано ИВАС КХ 16.01.2023

Часть 4
Время 02:13:50-02:22:14

Практика 16. Итоговая практика

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую истинную пра-реальность. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
[bookmark: _Hlk119262070]И вспыхивая им, и вспыхивая им, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот двенадцать 513-лионов Огней, пятьсот двенадцать 513-лионов Ядер Синтеза, пятьсот двенадцать 513-лионов огнеобразов первой истинной пра-реальности 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, огнеобразы каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой истинной пра-реальности и 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжая 512 архетипических Частей Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 35-го архетипа огня-материи ИВДИВО и, в синтезе их, Тело Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца ракурса физики Высокой Цельной Октавы каждым из нас. И вспыхивая 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
– 64 инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– 64-рицу Служения Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– 65536 генов Служащего и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
– 4096 компетенций Служащего и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всеми Синтезами, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым Служащим перед Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически и Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Кут Хуми Книгу 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ею, берём в руки. Переходим в кабинет Частного служебного здания Экополиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся перед письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 90-го Синтеза. Возвращаемся к Кут Хуми Фаинь 65-архетипически физически. И становясь в библиотеке сдаём Книгу 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 90-м Синтезом. 
И стяжаем подготовку, переподготовку 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Кут Хуми на челе. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые первостяжания, новые стратегические перспективы ИВДИВО, реализованные каждым из нас, и поддержку в росте, преображении, восхождении и реализации каждого из нас в ведении собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 81 ядро 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из них. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, всё стяжённое, возожжённое, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и новые перспективы стратегических реализаций, восхождений и явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. 
[bookmark: _Hlk124708611]В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическое явление в данный зал, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым явлением Изначально Вышестоящего Отца 65-архетипически Служащим-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, фиксируя 16 ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 16 ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Московии, фиксируя 16 ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя 16 ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики. 
И фиксируем 16 ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза девяносто одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 91-й Синтез завершён. 
Спасибо за внимание. 
Новых успехов!

Набор: Темницкая Елена
Сдано ИВАС Кут Хуми 15.01.2023

Проверка: Леппик Галина
Сдано ИВАС Кут Хуми 16.01.2023
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