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Часть 1
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Практика 1. Первостяжание. Преображение человечества Землян на минимальную реализацию 36-й архетипизацией, вхождение человечества землян в четвёртое Царство Истинной Октавы минимально. Стяжание Человека Истинной Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 36-го архетипа материи. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19.342.813.113.834.066.795.298.752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно степенью компетенции телом в форме Должностной Компетенции перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас и синтез нас в 92-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 4-го горизонта, 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 36-го архетипа материи 4-й Октавы – Истинной Октавы – и развернуть Человеческое выражение Царством Октавного Человека, 4-м Царством Истинной Октавы минимально синтезфизически, и явлением Синтеза Человека Истинной Октавы развернуть Октавное Человеческое существование каждому из нас, каждому Человеку Земли в перспективе и человечеству землян в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 68 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Владыки 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возможность развёртывания Человека Истинной Октавы в 4-м Человеческом Царстве Истинной Октавы 36-архетипически, стяжаем вхождение человечества землян перспективным восхождением в Истинную Октаву минимально синтезфизически собой. И возжигаясь 68-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем этим в явлении каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19.342.813.113.834.066.795.298.817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить базовые Части Истинной Октавы каждого из нас в Человеческом явлении и существовании на реализацию 256 базовых Частей первыми 256-ю высокими цельными пра-ивдиво-реальностями ракурсом одного из 9 видов Человека явления 6-й расы каждым из нас в реализацию Царства Человека Истинной Октавы, минимально 4-го, и осуществить его явление каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 базовых Частей ракурсом 9-рицы в одном главном виде Человека каждого из нас – от Человека синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно – явлением первых 256 высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Истинной Октавы, синтезирующих 4 септиллиона – трам-пам-пам – 704 цельные Части соответствующим количеством оболочек, равномерно реализуемых 256 базовыми Частями в синтезе их каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 256 базовыми Частями Человека 9-ричного ракурса в соответствующем выражении явлением синтеза Цельных Частей равномерным явлением 256 Частей оболочками каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося синтезировать 256 Частей в Физическое тело каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем Человека Истинной Октавы 256 базовыми Частями. И в синтезе 256 Частей стяжаем Человека Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая единицы субъядерности явлением 16 огнеобразов Истинной Октавы с ядром 4 септиллионов – трам-пам-пам – 704-ёх Есмь. И далее – вплоть до спинов 16-ричной Иерархизации любой единицы субъядерности любой базовой Части, и в синтезе их – Человека Истинной Октавы каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем вхождение в 4-е Человеческое Царство Октавы и Октавного Человека явлением Синтеза ИВДИВО на 4-е Царство Человека Октавы каждым из нас ракурсом 36-го архетипа материи и 4-й Октавы физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем Человека Истинной Октавы в 4-м Царстве – в 4-м Октавном Царстве Истинной Октавы – Октавного Человека ИВДИВО каждым из нас, с вхождением в Царство и фиксацию данного Царства собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем явление 4-го Октавного Царства Человека Истинной Октавы 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО ракурсом 4-го Октавного Царства Человека Истинной Октавы ИВДИВО каждому из нас, каждому Человеку Земли и всему человечеству землян в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Октавное Царство Человека Истиной Октавы, развёртывая Октавное Царство Человека Истинной Октавы и являя Человека Истинной Октавы 4-м Октавным Человеческим Царством ИВДИВО в каждом из нас. И в синтезе данных явлений и выражений, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И входя в 4-е Человеческое Царство, развёртываемся им, преображаясь его выражением собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и просим преобразить человечество землян на минимальную реализацию 36-й архетипизацией ИВДИВО Истинной Октавой, переведя фиксацию Человека и человечества землян из 36-го архетипа материи в 36-й архетип материи минимальным вхождением в Человеческое Октавное 4-е Царство Человека Истинной Октавы перспективой реализации и явлением первой команды человечества землян, каждого Человека землянина и человечества землян в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека Земли и человечество землян в целом на явление 4-го Октавного Человеческого Царства Человека Истинной Октавы с переводом фиксации человечества землян из 34-го архетипа материи предыдущей Октавной цивилизованности человечества минимально в 36-ю архетипичность ИВДИВО – Истинную Октаву – настоящей физической цивилизованности человечества землян новым явлением 6-й расы человечества землян синтезом 32 и более Метагалактик в физическом человеческом выражении Истинной Октавой синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого Человека-землянина соответствующий один Синтез. 
И возжигаясь восемью миллиардами пятьсот миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя и развёртывая новую Октавную Имперскую цивилизованность Истинной Октавы человечества землян синтезфизически собою вхождением каждого землянина и человечества землян в целом в 4-е Октавное Человеческое Царство Человека Истинной Октавы каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им, преображаясь восемью миллиардами 500 миллионами Синтезов вместе с человечеством землян и осуществляя фиксацию и перспективное развитие каждого Человека Земли и человечества землян в целом 4-м Октавным Царством Человека Истинной Октавы синтезфически собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набрала: Анастасия Иванова
Сдано ИВАС КХ: 13.02.2023

Проверила Гасова Вера
Сдано ИВАС КХ 13.02.2023

Часть 1
Время 02:32:58 –03:00:02

Практика 2. Первостяжание. Стяжание 512 архетипических Частей от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы на первых 512 высоких цельных пра-ивдиво-реальностях Истинной Октавы. Развёртывание 256 Царств Истинной Октавы в человечестве землян 36-октавно синтезфизически ракурсом перспектив реализации 6-й расы метагалактически и 7-й расы октавно в синтезе их

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы 36-го архетипа ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим перевести минимальную фиксацию Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, а также развитие, реализацию, восхождение – и так далее, и так далее, и так далее – Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждого из нас любым ракурсом выражения – минимально на 36-й архетип огня-материи ИВДИВО в Истинную Октаву с постепенным развитием, разработкой 32 архетипических метагалактических выражений и Октавы Фа в синтезе с Истинной Октавой всего-во-всём в вершине собою каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим развернуть явление 512 архетипических Частей от Посвящённого до Отца включительно ракурсом специфики деятельностного служения и действия каждого из нас, а также разрешить стяжание 256 Октавных Царств Истинной Октавы в возможностях реализации иных царственных реализаций любого вида Человека и соответствующей 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Отца-Человека-Субъекта каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 768 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 768 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических Частей явлением 512 высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Истинной Октавы ракурсом 7-й расы концентрации Жизни и явления Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответствующим ракурсом каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение и синтезирование семеричного ракурса от Посвящённого до Отца включительно соответствующим ракурсом явления 512-рицы новых Частей явлением Посвящённого 7-й расы, Служащего 7-й расы, Ипостаси 7-й расы, Учителя 7-й расы, Владыки 7-й расы, Аватара 7-й расы, Отца 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Октавы. И в связи с Октавностью перспектив 7-й расы, стяжаем минимальную реализацию Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца 7-й расы ракурсом 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО Истинной Октавы восхождением человечества землян и Человека Земли в Истинную Октаву 6-й расы в перспективах явления 7-й Октавной расы 36-м архетипом огня-материи ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 архетипических Частей от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно – 7-й расы на первых 512 высоких цельных пра-ивдиво-реальностях каждому из нас – с явлениями перспектив Октавности 7-й расы 36-м архетипом материи минимально синтезфизически собою.
И вспыхивая 512 архетипическими Частями ракурсом Жизни 7-й расы каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим синтезировать и компактифицировать 512 архетипических Частей в один из семи ракурсов от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно – ракурсом 7-й расы каждым из нас явлением Синтеза 512 Частей, включая 256 базовых Частей синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем одно из семи выражений 256-рицы Жизни 7-й расы от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно каждым из нас. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно синтезфизически собою синтезом всех подготовок, накоплений, компетенций, любых иных необходимых реализаций в синтезе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Царств Истинной Октавы явлением каждого Человека Земли и человечества землян в целом с фиксацией первых трёх Царств первой, второй и третьей Октавы соответственно и вхождением нижестоящего в вышестоящее как часть с реализацией с 36-го архетипа материи 4-го Царства по 256-е и синтезирования их между собою и соответствующим явлением каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Царств Истинной Октавы каждому Человеку Земли и человечеству землян, и каждому из нас соответственно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов 256-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компакте 256 Синтезов 256 Царств каждому Человеку-землянину и человечеству землян в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 Царств Истинной Октавы в человечестве Земли и в человечестве землян в целом 36-октавно синтезфизически собою ракурсом перспектив реализации 6-й расы метагалактически и 7-й расы октавно в синтезе их.
И возжигаясь восемью миллиардами пятиста миллионами 256-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный 256-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждом отдельном Человеке-землянине, преображаемся данными 256-ричными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с восемью миллиардами пятиста миллионами Человеками землян. И возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая 256-рицу Царств Истинной Октавы в перспективе явления Планеты Земля и человечества землян.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Царств, прося распределить каждого из нас в соответствующее – из двухсот пятидесяти шести – царственное выражение – явлением соответствующего ракурса компетенций, подготовок и степеней реализации каждым из нас. И проникаясь 256 Царствами, возжигаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в ракурс одного из 256 Царств Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас. Ну фактически одного из 253, но мы не имеем права так заявлять. И проникаясь, входим в 256 концентраций Жизни 256-царственной Истинной Октавы каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас соответствующим царственным выражением соответствующего Второго вида Жизни от Посвящённого до Отца включительно каждого из нас соответствующим стяжённым ранее ракурсом и ввести данным Царством во Вторую Октавную Жизнь 7-й расы каждого из нас соответственно собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала Полукарова Ирина
Сдано ИВАС КХ 13.02.2023

Проверила Гасова Вера
Сдано ИВАС КХ 13.02.2023

Часть 1
Время 03:13:20 – 03:31:17

Практики 3. Первостяжание. Стяжание двух видов Рождения Свыше в активации двух Жизней – шестой и седьмой расы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на два Рождения Свыше ракурсом Человека шестой расы, синтезирующегося в 512-рицу, и ракурсом Компетентного от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно седьмой расы соответственно синтезфизически собою. И ввести каждого из нас в Рождение Свыше седьмой расой новой реализацией собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух видов Рождения Свыше в активации двух Жизней шестой и седьмой расы соответствующими ракурсами каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Истинной Октавой ракурсом одного из девяти видов Человека шестой расы от Человека синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им одним из девяти видов Человека от Человека синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца 256-рично-цельно физически телесно ракурсом Человека шестой расы каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся Рождением Свыше, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И вспыхивая Рождением Свыше Человека шестой расы Истинной Октавы каждым из нас, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и стяжаем Рождение Свыше Компетентного от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно одним из ракурсов, являемых каждым из нас.
И проникаясь Рождением Свыше Компетентного, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Компетентным Истинной Октавы седьмой расы каждым из нас и Рождаясь Свыше Истинно-октавно-компетентно одним из семи ракурсов синтезфизически собою от Посвящённого до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно каждым из нас.
И синтезируемся ракурсом Компетентного телесного выражения в Физическом теле в каждом из нас, входя двумя Рождениями Свыше в две Жизни каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически на явление двух Жизней Человека и одного из 7-рицы Компетентного синтезфизически 36-архетипически Изначальной Октавой на Планете Земля и развернуть двойной Синтез Жизни 9-ричного Человека и 7-ричного Компетентного соответствующим ракурсом каждого в синтезе Физического тела каждым из нас 36-архетипически Истинно-октавно синтезфизически в явлении каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И возжигаясь, вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрал(а) (ФИ) Кристина Кущ
Сдано ИВАС КХ (дата) 120223

Проверил(а)Гасова Вера
Сдано ИВАС КХ (дата)12.02.2023

Часть 2
Время 00:35:50 – 01:11:10

Практика 4. Первостяжание. Компакты Системного Синтеза цельности каждого из четырёх Миров и 36-архетипический компакт. Фиксация компактов в соответствующие Тела и Кубы Синтеза частных зданий

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь компактифицировать количество видов организации материи каждого из четырёх Миров на фиксацию и явление четырьмя Мировыми телами каждого из нас, включая компактифицированную фиксацию всего 36-го архетипа огня-материи ИВДИВО на Ипостасное тело каждого из нас с соответствующим явлением концентрации Энергии, Света, Духа и Огня и их синтеза в каждое из мировых зданий и частное служебное здание Экополиса Кут Хуми. И развернуть свободу динамического движения в синтезе: всего Физического мира – Физическому мировому; Тонкого мира – Тонкому мировому; Метагалактического мира – Метагалактическому мировому и Синтезного мира – Синтезному мировому, а также Ипостасному телу в частном служебном здании ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. 
И просим укрепить четыре Мировых тела и Ипостасное тело в явлении соответствующих мировых и архетипического компактов телесным выражением соответствующего порядка каждым из нас. И явить, таким образом, нашу деятельность 36-м архетипом огня-материи ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и просим развернуть новый метод компактификации цельности четырёх Миров и архетипической фиксации Истинной Октавы на соответствующих четырёх Мировых телах и Ипостасном теле каждого из нас, в синтезе реализующихся Физическим телом каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем компакт 4 септиллионов – трам-пам-пам – 704 высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Физического мира Истиной Октавы каждому из нас в явлении Системного Синтеза данного количества видов организации материи Физического мира Истинной Октавы в одну цельность Физического мира Синтезом компактификации 4 септиллионов – трам-пам-пам – 704 видов Энергии и во взаимодействии ракурсами Огня, Духа, Света, Энергии соответствующим взаимопроникновением остальных трёх Миров в синтезе их в цельности компакта Физического мира Истинной Октавы, и развернуть компакт в Физическом мировом теле, 512-рице, в синтезе с 256-рицей двух Жизней каждого из нас в синтезе их соответствующей концентрацией компактифицированной Энергии в Физическом мировом теле и одновременно в Кубе Синтеза частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в одномоментном выражении каждым из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, синтезируем Физическое мировое тело с Физическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем компакт Физического мира в Физическое мировое тело и Куб Синтеза частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою в развёртке этого компакта в Физическом мировом теле каждого из нас в свободном движении и деятельности Физическим миром Истиной Октавы каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истиной Октавы и стяжаем Системный Синтез 9 септиллионов – трам-пам-пам – 408 высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Тонкого мира Истинной Октавы, прося развернуть Системный Синтез в цельность компакта, перейдя на новый уровень цельности единого Тонкого мирового выражения компактом Тонкого мирового тела каждого из нас и Куба Синтеза Тонкого мирового здания каждого из нас в вершинном ИДИВО-полисе Тонкого мира Истинной Октавы в явлении компактификации и мощи Света соответствующим взаимодействием с Духом и Огнём мировыми взаимоорганизациями и любых иных характеристик в синтезе их компактом Тонкого мира в свободном действии Тонкого мирового тела всем Тонким миром Истинной Октавы соответствующей операциональностью Куба Синтеза Тонкого мирового здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь Тонким мировым телом с Тонким мировым телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезируясь с ним. И вмещая компакт Тонкого мира синтезом видов организации материи в цельность в Тонкое мировое тело в каждого из нас и в Куб Синтеза Тонкого мирового здания каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Системный Синтез высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Метагалактического мира Истиной Октавы явлением 14 септиллионов – трам-пам-пам 112 высоких цельных пра-ивдиво-реальностей,  стяжая Системный Синтез видов организации материи Метагалактического мира Истинной Октавы в синтезе их в Системном Синтезе высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Метагалактического мира Истинной Октавы в одну цельность компакта Метагалактического мира концентрацией соответствующего Духа и Огня в синтезе Миров и всех иных характеристик, свойств, возможностей и реализаций в Системном Синтезе и компакте их явлением каждого из нас.
И сливаясь Метагалактическим мировым телом с Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, просим развернуть, вместив компакт цельности Метагалактического мира в каждом мировом Метагалактическом теле каждого из нас и в каждом Кубе Синтеза Метагалактического мирового здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца вершины Метагалактического мира в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаемся ими, прося развернуть компакты Метагалактического мира Истинной Октавы в Метагалактическом мире каждого из нас и в Кубе Синтеза здания Метагалактического мирового тела Истинной Октавы каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Системный Синтез 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 высоких цельных пра-ивдиво-реальностей в Системном Синтезе их в компакт цельности Синтезного мира Истинной Октавы. И сливаясь Синтезным мировым телом с Синтезным мировым телом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем вмещение компакта цельности Синтезного мирового Истинно-октавного выражения в каждом из нас в Синтезное мировое тело и Куб Синтеза в Синтезное мировое здание ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца, вершины Синтезного мира Истинной Октавы каждого из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть компакт цельности Синтезного мира в Синтезном мировом теле и в Кубе Синтеза здания Синтезного мирового тела каждого из нас Истинной Октавы. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими соответствующей концентрацией Огня, необходимых свойств и выражений компакта в каждом из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипический Системный Синтез 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 высоких цельных пра-ивдиво-реальностей в архетипический компакт их синтеза явления Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии, любых иных реализаций, как в синтезе Миров, так и всех 16 октавных характеристик в синтезе всего во всём, прося развернуть данный компакт в Ипостасном теле каждого из нас и Кубе Синтеза частного служебного здания ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы Кубом Синтеза в свободном явлении и действии Ипостасного тела по всей Истинной Октаве каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сливаем Ипостасное тело каждого из нас с Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. И стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез четырёх мировых компактов и архетипического компакта пяти тел Частями в Физическое тело каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Системный Синтез пяти компактов: четырёх мировых, одного архетипического выражения в явлении 36-архетипического компакта Физического тела в данном физическом телесном выражении каждого из нас с явлением соответствующего компакта в Кубе Синтеза соответствующей Части Физического тела каждого из нас в его операционном взаимодействии со всеми Кубами Синтеза и более того. И сливаемся Физическим телом, сидящим в данном зале синтезфизически 36-архетипически, с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы в синтезе между собою, проникаясь 36-архетипическим компактом Системного Синтеза предыдущих пяти компактов в целом в их развёртке в Физическом теле каждого из нас и соответствующим 36-архетипическим компактом в Системном Синтезе предыдущих пяти компактов в Кубе Синтеза каждого из нас в их развёртке внутри Физического тела каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая все компакты всех Тел, всех Кубов Синтеза в каждом здании каждого из нас, и преображаясь, включаясь в их деятельность и реализацию собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрал(а) Товстик Татьяна
Сдано ИВАС КХ 13.02.2023

Проверила: Ольга Швец
Сдано ИВАС КХ 13.02.2023

Часть2
Время 01:39:23 – 01:49:53

Практика 5. Первостяжание. Преображение ИВДИВО-полиса Истинной Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-полиса Истинной Октавы Синтезом 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 ИВДИВО-полисов высоких цельных пра-ивдиво-реальностей Истинной Октавы в синтезе между собою в ИВДИВО-полис каждого из нас явлением всех соответствующих Прав, Основ, Начал, Навыков, Умений – и так далее, и так далее, и так далее – реализации в любом ИВДИВО-полисе, любого Мира, любой эволюционной направленности, любого вида организации материи, любой царственной организации – и так далее, и так далее, и так далее – Истинной Октавы каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью – с Изначально Вышестоящей Ипостасью-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 788-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящей Ипостасью-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез ИВДИВО-полисов Истинной Октавы любых характеристик и выражений в явлении каждого из нас стяжанием ИВДИВО-полиса каждого из нас и введением ИВДИВО-полисов Истинной Октавы в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Империи синтезфизичности Отцов-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Начала Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими в явлении ИВДИВО-полиса каждого Синтезом ИВДИВО-полисов Истинной Октавы каждым из нас.
 И вспыхиваем этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817‑ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 92-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-полис каждого Истинной Октавы в явлении любых вариантов действия в ИВДИВО-полисах и их вмещении в Империи синтезфизичности Отцов-Человек-Субъектов в синтезе нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждом из нас 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 ИВДИВО-полисов высоких цельных пра-ивдиво-реальностей в синтезе их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 19 септиллионов – трам-пам-пам – 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь их фиксациями, и просим преобразить каждого из нас на явление в Синтезе Начал и всех необходимых характеристик любого ИВДИВО-полиса высокой цельной пра-ивдиво-реальности любого Мира, любых вариантов выражения и реализации, включая ИВДИВО и иерархические, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая в преображении, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-полис каждого Истинной Октавы в любом операционном выражении ИВДИВО-полисами Истинной Октавы каждого из нас. И возжигаемся ИВДИВО-полисом каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь ИВДИВО-полисом каждого вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас и вспыхиваем им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, ИВДИВО Санкт Петербург, ИВДИВО Московию, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрала Шикова Анастасия
Сдано ИВАС КХ 13.02.2023

Проверил Швец Ольга
Сдано ИВАС КХ 13.02.2023

Часть2
Время 01:51:30 – 01:55:10 

Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание двух Компетенций: 7-й Метапланетарной Синтезности и 7-й ИВДИВО-Метапланетарной Синтезности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить двумя стандартными Компетенциями 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув адаптацию ими всему стяжённому и возожжённому каждым из нас на этом Синтезе и вмещение этих специфик Синтеза каждым из нас как новое Октавное явление в жизни и реализацией каждого из нас в Вечности.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Октавы и просим наделить каждого из нас и синтез нас 7-й Метапланетарной Синтезностью и 7-й ИВДИВО-Метапланетарной Синтезностью, проникаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два компакта пятьсот двенадцати 513-лионов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два компакта пятьсот двенадцати 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим записать каждый компакт Умений Синтеза в соответствующую Синтезность. 
И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на две седьмые Синтезности, и преобразив, адаптировать каждого из нас Синтезностями ко всему стяжённому и возожжённому данным Синтезом в явлении каждого из нас. 
И вспыхивая этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всему стяжённому и возожжённому всеми практиками данного Синтеза в целом. И преображаемся этим, всем стяжённым и возожжённым, данной практикой в том числе. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть завершена. Спасибо за внимание, до свидания. 

Набрала: Гайворонская Наталья
Сдано ИВАС КХ 14.02.2023г.

Проверила: Швец Ольга
Сдано ИВАС КХ 14.02.2023

Часть 3
Время 01:35:35-02:13:10

[bookmark: _Hlk127204977]Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Тренировка на дееспособность Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, реализацию Должностной Компетенции ИВДИВО и явление Истинной Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
[bookmark: _Hlk127204845]И становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вначале возжигаемся Ядром Синтеза Кут Хуми в наших Телах, став пред Кут Хуми в Физическом теле. 
[bookmark: _Hlk127204080]Вы должны возжечь Ядро Синтеза, можно огнеобраз Огня в Ядре Синтеза Кут Хуми в каждом из вас. И в Физическом теле, в центре грудной клетки, вы должны почувствовать комок. Я могу сказать «шарик», но это огнеобраз, я могу сказать «ядро», но это огнеобраз Огня, – сгусток Огня Кут Хуми в каждом из вас физически телесно. И Владыка вам сейчас направляет прям Огонь на этот шарик.
Если вы проживаете, этот Огонь сейчас физически у вас включается от Посвящённого до Аватара. То есть степень ракурса реализации каждого из вас личная, не Учитель Синтеза включается, а включается или Посвящённый, или Служащий, или Ипостась физически, и так далее.
[bookmark: _Hlk127204233]А теперь переключите Физическое тело в то, что включается. Допустим, я переключаюсь в Аватара, я не могу быть другим, потому что веду Синтез.
И вот моё Физическое тело, внутри Физического тела фиксируется сгусток Синтеза-Огня Кут Хуми, я стою перед ним, а Физическое тело становится Аватаром и эманирует аватарскость. Это не обязательно только Волю, аватарскость по задачам Аватара – у каждого Аватара своё поручение и задачи. 
У меня Синтез эманируется из Аватара – из аватарскости моего Тела. И мы в этот момент личной степенью Компетенции включаемся в это выражение. 
Дальше. Опять внимание! Возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы, где стоит наше Ипостасное тело. 
И открываем внутри Ипостасного тела Ядро Синтеза Кут Хуми – одновременно оно открывается с Ядром Синтеза в Физическом теле каждого из нас. Я потом объясню, что это. Это одно Ядро. Но идёт Миракль, и у вас будет ощущение двух Ядер, но это Ядро одно, как бы в Ипостасном теле репликация вашего Ядра Физического. 
Открывается Ядро Синтеза и Синтез Ядра Синтеза Кут Хуми, Должностного Ядра Синтеза Кут Хуми, заполняет вас – Личного Компетентного Синтеза Кут Хуми – заполняет вас. Если Синтез заполняет вас, то наружу выходят Ядра огнеобраза Огней. И внутри, в центре Тела возжигается огнеобраз Огня Должностной Компетенции. 
[bookmark: _Hlk127212549]Заполняемся Огнём Должностной Компетенции Ипостасным телом, Физическим телом, и Огонь Должностной Компетенции надо распустить по всему Физическому телу.
Далее Огнём Должностной Компетенции синтезируемся с Огнём Должности Главы ИВДИВО Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Огнём Должностной Компетенции синтезируемся с ИВДИВО Истинной Октавы. ИВДИВО фиксируется на Кут Хуми. Мы сливаемся Огнём Должностной Компетенции с Огнём Кут Хуми и вспыхиваем ИВДИВО, входя в ИВДИВО этим Огнём. Вспыхивая Огнём ИВДИВО, мы возжигаемся степенью явления каждого из нас – Учитель Синтеза, Владыка Синтеза. 
И после Огня Должностной Компетенции главным становится огнеобраз степени, то есть глубины действия Огнём. И вы возжигаетесь Огнём Учителя Синтеза. Так долго, потому что я жду, когда вся команда это сделает, я мог бы просто диктовать, но Кут Хуми запрещает, мы тренируемся. И у вас разворачивается огнеобраз Огня Учителя Синтеза на всё Тело. 
И в Физическом теле вы выходите из личной Компетенции – Аватара, Ипостаси, Посвящённого – и входите в Должностную степень Компетенции: Учитель Синтеза, Владычица Синтеза. И моё Физическое тело перестраивается на степень Должностной Компетенции. Я выхожу из Аватара Синтеза, из Ведущего Синтез и вхожу в Аватара Синтеза, Главу подразделения, – это разная степень реализации. Но я возвращаюсь в Аватара Синтеза, ведущего Синтез, иначе тренинг не получится.
Заполняясь и переходя телесно в степень Учителя Синтеза, мы начинаем вызывать на себя как Учитель Синтеза или Владычица Синтеза соответствующую реализацию Огня не по Должностной Компетенции, а по чему-то учительскому. Допустим, Любовь, Пассионарность, Эталоны, Синтезность, Умения Синтеза. В Синтезности Учителя Синтеза – Умения Синтеза. Синтезность мы получаем и взращиваем Ипостасью, но Синтезность фиксируется на Учителе в нас и развивается Синтезностью Учителя. Ипостась лишь разрабатывает Синтезность.
И мы вызываем некое состояние на этот Огонь Учительства Синтеза от ИВДИВО. В нас. И начинаем эманировать по ИВДИВО или хотя бы в подразделения ИВДИВО, каждый в своё, это качество и качественный специфический Огонь Учителя Синтеза, Владычицы Синтеза. То есть Учитель Синтеза, Владычица Синтеза вызывает качество Огня для ИВДИВО. 
И это качество Огня сейчас дошло с Истинной Октавы до Физики. Мы заполняемся качественным Огнём Учителя Синтеза, Владычицы Синтеза и начинаем Физическим телом этот Огонь эманировать по ИВДИВО или в подразделение ИВДИВО.
Отэманировали. 
Далее Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми возжигает в каждом из нас Капли Огня команды, в которой мы находимся, минимально шесть Домов: Капли Огня Москвы, Питера, Московии, Королёва… Я не знаю количества – может быть, тех, кто находится на Синтезе только, может быть, всех команд. Кто в гостях из других подразделений, у вас тоже активируются Капли ваших подразделений. Но я не знаю, на какое количество команды эта Капля у вас фиксируется – каждый фиксируется сам. 
У меня активируются Капли всех Должностно-компетентных ИВДИВО, в данном случае в сторону трёх тысяч, но Кут Хуми мне сейчас включает ориентировочно тысячу Капель для взаимодействия. Скорее всего, это подготовка Истинной Октавой, что я смогу с Истинной Октавы где-то с тысячью связаться. С остальными не обязательно, подготовка слабенькая бывает: Посвящённые. То есть Огонь Истинной Октавы не для них.
[bookmark: _Hlk127266388]И вот у нас возжигается количество Капель. В этот момент у меня усиливается – в центре грудной клетки в Физическом теле – огненность, я прям начинаю плотный Огонь чувствовать в центре грудной клетки Физическим телом. В моём теле начинают вертеться Капли, я их просто вижу движущиеся. И каждая Капля, которую активировал во мне Кут Хуми, связывается с одним из Должностно-компетентных. То же самое в подразделениях, находящихся здесь, это не только Совет Отца, а любой в Столпе Должностно-компетентный.
[bookmark: _Hlk127228346][bookmark: _Hlk127229043]И мы вспыхиваем, условно говоря, командой Капель между собою, и Кут Хуми каждому из нас поручает, что по этим Каплям мы должны эманировать. Поручает не вслух, Кут Хуми даёт вам Огонь. Мы возжигаемся Огнём Кут Хуми, который Кут Хуми направил нам. И мы направляем Огонь Кут Хуми по Каплям Огня Должностно-компетентных в нас. Эти Капли находятся в нас. А из Капель в нас Огонь Кут Хуми уходит в Капли Должностно-компетентных, то есть мы не Должностно-компетентным эманируем, а мы эманируем в Капли Огня Должностно-компетентных внутри нашего тела. И уже сама Капля Огня Огнём Кут Хуми синтезируется с другой Каплей Огня и отдаёт Огонь Кут Хуми. В итоге Должностно-компетентные чувствуют, что получили какой-то сигнал Кут Хуми, он самый яркий. Но могут почувствовать, что в синтезе со мною или в синтезе с вами, а могут не почувствовать. Вот сейчас они могут почувствовать, а могут не почувствовать. 
«Огонь Кут Хуми отдан», – Кут Хуми сказал. 
И последний шаг. У нас активируются Искры всех людей территории подразделения, причём не важно, вы один здесь на Синтезе из своего подразделения или целой командой. В каждом из нас активируется количество Искр по количеству граждан на территории подразделения. ИВДИВО живущих. Живущих, а не туристически заезжающих. У туристически заезжающих там другой Огонь идёт, не Искрами. 
И Кут Хуми даёт вам Огонь Искр на возжигание Искр по количеству граждан. Огонь Кут Хуми вы фиксируете на Искры по количеству граждан. В вашем теле. То же самое: Искра сама связывается с Искрой какой-то Части, какого-то выражения, может быть, тела, может быть, ещё что-то, хоть с Искрой в Монаде, там, кроме Ядра Жизни Монады, есть Искры в этом Ядре – с одной из Искр в Человеке – и направляет Огонь Кут Хуми из Искры в Искру. 
Если Человек находится на территории подразделения ИВДИВО – Искра у него хотя бы в одной Части обязательно есть. Минимально в Монаде Ядро Огня Жизни и там где-то Искра, горящая в Пламенах. Может быть в Чаше. Чаша Огня, и там Искра может бурлить. Может быть в ИВДИВО каждого. В одной из ячеек ИВДИВО каждого Искра может у этого Человека действовать, потому что это Искра Огня у Человека ИВДИВО усваивает Огонь – ИВДИВО каждого.
И из меня, из Искр фиксации по количеству населения во мне идёт Огонь Кут Хуми в Искры. Эти Искры синтезируются с какими-то Искрами населения. Каждого. И идёт отдача Огня Кут Хуми из Искры в Искру в фиксации каждым из нас этого Огня на Искрах.
И Владыка говорит: «Завершаем это действие, Огонь отдан». – Людям нужен небольшой объём Огня, поэтому всё быстро.
[bookmark: OLE_LINK4]И последнее. Кут Хуми направляет вам специальный Синтез. Специальный – это какая-то тема из 92-го Синтеза, тем много, мы проходим лишь часть из них. У вас возжигается весь Синтез Ядра Синтеза Кут Хуми, которым вы заполнились первым шагом всем Телом. Вы возвращаетесь в состояние Синтеза всего тела в вас. И специальный Синтез Кут Хуми начинает синтезироваться с вашим Синтезом. Попробуйте почувствовать или прожить, как Синтез Кут Хуми входит в объём Синтеза каждого из вас. И мы впитываем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И вот Синтез вошёл в нас, и наше Физическое тело активируется специальным Синтезом Кут Хуми и возжигается Синтезом в нас. И мы получаем задачу специальным Синтезом Кут Хуми или на разработку темы, или на освоение темы, или на эманацию этой темы населению, или фиксацию темы. В общем, что-то с этой темой надо сделать. Попробуйте сейчас расшифровать со специального Синтеза, что нужно делать с этой темой. 
«Завершаем», – говорит Кут Хуми. И утверждает, что все ваши Ядра Синтеза со всеми огнеобразами Огней в них – собираются. Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собираются. И в центре грудной клетки зависает Ядро. 
Далее перед вами возникает, пред Кут Хуми, немного прозрачный экран. И висит голографическое Ядро. Владыка показывает вам. Это можно увидеть и внутри головы. То есть показывает, но это не обязательно глазками надо смотреть, вы можете и внутри себя смотреть. Ядро. Владыка показывает разные формы: Есмь, которые там вертятся, Капли, которые там вертятся, Искры, которые там вертятся. Владыка даже каким-то лучиком из руки показывает, как указкой, где какая форма, объясняя вам Ядро Синтеза.
Экранчик или голография схлопнулась. 
И мы возжигаемся Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из вас, начиная проживать Ядро в Физическом теле, и кто умеет – проживать Ядро в Ипостасном теле каждого из нас – одновременно.
[bookmark: _Hlk127296215][bookmark: _Hlk127296957]И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на дееспособность Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми во всех вариантах, вариациях и возможностях явления Истинной Октавы каждого из нас и реализации Должностной Компетенции – Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Благодарим Аватара Кут Хуми, возжигаясь Синтез Синтезом, преображаясь им.
В благодарности к Кут Хуми возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь физически.
[bookmark: _Hlk127229209]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка текста Соколовой Елены
Сдано ИВАС КХ 14.02.2023.

Часть 3
[bookmark: _Hlk127302128]Время 03:28:36 – 04:00:42

Практика 8. Первостяжание. Явление и применение Огней Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Тренировка с Отцом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk127363422]Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 92-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца с его расшифровкой и развитием Ипостасного Творения физичности явлением Огней Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Владыка кому-то с юмором, они тоже с Фаинь смеются над ситуацией, сообщает, что Ипостасность – это прежде всего субъядерность или огнеобразность. Видно, до кого-то так это не дошло. А так как мы на горизонте Ипостаси Творца физичности, мы должны выбирать иной вариант субъядерности и огнеобразности, чем мы привыкли, чем мы с вами и занимаемся на Синтезе. И многих из вас аж корёжит, извините за это слово, от того, что мы Ядрами занимаемся. Вы хотите всё что угодно, только не это, а Владыка вас держит намертво в Ядрах. То есть у вас что-то сейчас перемалывается. Я бы сказал, что Владыка вам сейчас подсказывает, что вы имеете Ядра и их отрицаете в себе. Есть такое понятие – отрицание отрицания, диалектическое. То есть вы и имеете, и отрицаете. Более того, когда мы начинаем с ними работать, у многих сейчас ощущение перед Владыкой, что вы не хотите. 
Мы понимаем, что многие не видят, не чувствуют, я не об этом. Мы о том, что эта тема поднялась Отцом и Владыкой, а мы ей сопротивляемся подсознательно. Мы не видим или в этом ценности, или перспективы, а это самое главное, что мы делаем, у нас Ядра Синтеза, мы зачем их… это ж то же самое! Это Ядра Синтеза! Это же Ядра, это огнеобразность, это субъядерность. Мы просто проходим другие Ядра, непривычные вам, но действующие в вас много лет. Снимите, пожалуйста, жёсткий напряг на ядерность, вы сейчас к Отцу выйдете с этим, он же вам всыплет за это. Отец всех развивает Ядрами, субъядерностью, огненностью! 
Вы в зале Кут Хуми стоите, я бы сказал, очень в жёстком состоянии, потому что вы настраиваетесь на Ядро Огня, и у вас, знаете, как метал скрежещет в теле.
Расслабляемся, отпускаем. Видим в этом ценность, видим в темах Огня ценность, в темах Ядра ценность. Я понимаю, что на физике у вас круглые глаза и вы скажете, что нет этого. А я о внутреннем вашем состоянии. 
Вот сейчас от вас пошла другая состоятельность, почувствуйте это. Вы начали расслабляться, скрежет ушёл, вы начали внутри быть мягче. Понимаете, если Отец будет свой Огонь вставлять в ваши железяки, где скрежет, мы же поплавимся или взорвёмся. А если мы будем в мягкости, в гармонии, то вот этот обмен Огня Ядрами с Отцом станет комфортным, я об этом сейчас. 
И вот сейчас состояние от группы пошло другое. Когда я объяснил, что вы скрежещете там от этого. А вам насильно Синтезом это объясняют, насильно объясняют. 
Я, честно говоря, четвёртый час насильничаю над вами Ядрами, и у меня ощущение такое как у Аватара Синтеза. Не потому, что вы не хотите, вы мне доверяете, а потому, что у вас внутри что-то там. Сейчас не внешнее, а внутреннее. Я к тому, что глубже надо расслабиться, вы первое отпустили, может быть, второе отпустили, надо хотя бы пятое отпустить, у нас пять Ядер. 
Первое, второе. Ещё три уровня надо отпустить, ещё глубже расслабиться. Ещё глубже принять, поверить, что это Ядра Огня полезные, что вместе с ними вы растёте, что они вас защищают. То есть смыслы дать Ядру Огня Отца и Ядру Синтеза Кут Хуми, что мы прошли. Что они не просто в вас находятся и взращивают вас, а они чем-то полезны, важны, перспективны для вас, увидеть в них перспективу. Во! Вы считаете, что они по факту есть, а перспективно ничего не дают. Где-то там внутри. А наоборот – вся перспектива из них, и вы ошибаетесь. 
Вся ваша перспектива из этих двух Ядер: Ядро Синтеза Кут Хуми и Ядро Огня Отца. Если через эти Ядра к вам не войдёт что-то новое от них, от Отца и Кут Хуми, никаких перспектив. (Чихнули в зале.) Спасибо, точно.
Даже если Части что-то словят, они будут запрашивать у этих Ядер, правильно ли они поймали это от Отца. Если в этом Ядре не будет ответа – Часть будет считать, что это не от Отца. То есть, если я что-то услышал от Отца, моё Ядро Огня Отца должно среагировать, тогда я знаю, что это от Отца и это правда. 
Если моё Ядро Огня не реагирует – да мало ли от кого я в Метагалактиках услышал что-то, якобы от Отца, знаете, отцов много. Мой отец взошёл и тоже в Метагалактике, я от отца услышал, да? Бывшего физического? Ну так, намёк такой вот. Не, я его слышу периодически, мы общаемся, я не к тому, что я там что-то фантазирую. Иногда, не часто, но есть события, сроки, где надо пообщаться, и я общаюсь, но давно уже не общался, относительно давно. Это же тоже отец! От какого отца вы получили?
Кут Хуми вслух всем сказал: «Легче стало». «Легче» – это не значит, что всё прошло. Но легче стало, вы что-то поняли. Идём дальше.
[bookmark: _Hlk127363203]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. 
И на Отца, как только вы перед ним встали, в вас вспыхивает Ядро Огня в Физическом теле, то же самое – есть Ядро Огня в Ипостасном Теле. Есть Ядро Огня в Физическом – прямо в Физическом теле почувствуйте, в центре груди. Для меня это больший объём, чем у Кут Хуми. В теле Ядро Огня – знаете, как такая волна тепла у меня пошла из центра груди по телу – это тоже Ядро Огня Отца. 
Отец вам направляет свой Огонь – Ядро Огня Отца расходится по всему Физическому и Ипостасному телу. Мираклевое единство. 
Отец смеётся и говорит: «И внутрь высыпаются 256 Ядер Огня Частей Человека», – из Ядра выходят. Высыпаются, выходят, слово «выходят» тоже странно звучит. Внутри появляются 256 Ядер Частей Человека шестой расы, проживайте. Обязательно все 256, но вы можете проживать меньше – пять, шесть, восемь – насколько удобно тренироваться. Но в этот момент со всеми 256 что-то происходит. 
Отец вас обучает, вы должны в теле почувствовать, у меня такое ощущение, что рой. Рой – это такое облако этих Ядер в центре груди находится. 
Но при этом есть Ядра, которые находятся в голове, у меня одно там пульсирует, в голове. Ядро Огня, но не Монады. Ядро Огня какой-то Части у меня пульсирует в голове. Но основной рой Ядер у меня в центре груди. Это я физически проживаю сейчас, можно где угодно, хоть в ладонях чувствовать. Тут вопрос Части. У нас Тела там есть – это руки, ноги, голова – везде может работать. 
И Отец направляет вам 16 Огней, только 16. Активирует у вас только 16 Частей, у меня тоже, но я говорю и о вас. И говорит: «Распознайте их», – в смысле, список Частей. Внутри попробуйте определить, на какие Части пошла фиксация Отца. 
Но Отец оценивает корректно: «Частично распознали». 
А теперь Отец фиксирует Огонь на одно из этих 16 Ядер. На одно. И из этого Ядра начинает открываться голограмма Части, идут импульсы в эту Часть. 
У вас на какое Ядро Отец зафиксировал свой Огонь, чтобы открылась голограмма Части? 
Отец поддерживает вас, чтобы у вас это получилось, он фактически вам творит:
чтобы вы видели голограмму Части;
чтобы через это Ядро пошли импульсы в эту Часть и чтобы вы их увидели; 
чтобы активировались Системы этой Части.
Отец говорит: «Достаточно». 
И Отец вам направляет Огонь Жизни шестой расы на все 256 Ядер Огня Частей Человека шестой расы. Мы не проходили одним из ракурсов, это вы сами будете проходить с Отцом – один из девяти ракурсов Человека, вот в них идёт Огонь Жизни шестой расы.
Ядра возжигаются, можете почувствовать или увидеть, как Ядра возжигаются Огнём Жизни шестой расы. Прямо возжигаются, я вижу, как над некоторыми Ядрами Огонь начинает полыхать, знаете, как такой ходящий Огонь по Ядру. И компактифицируются в Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, хоть оно развёрнуто по всему телу, – уходят туда. И из Ядра Огня, развёрнутого по телу, внутрь нашего явления выходят 512 Ядер Огня седьмой расы, Компетентного седьмой расы. 
Нет, не будем сейчас – Посвящённый вы или кто, давайте сосредоточимся на Пра-частях, они всё равно входят в 256 первых.
Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
У нас 192 Пра-части, там, где Аватары Синтеза находятся – от ИВДИВО-тела Прадвижения до ИВДИВО Отца-Субъекта. 192 Пра-части. При этом внутри у нас крутится рой 512 Ядер. 
Отец направляет вам 16 Пра-огней, на каждое Ядро по Огню. У вас из этого роя выделяются 16 Пра-ядер Пра-частей. То же самое: определяемся, какие. И Отец просто вам в Пра-ядра направляет 16 пра-текстов или пра-слов, пра-каких-то заданий. 
А теперь представьте, что каждое из 16 Ядер укутывает какая-то информационная сфера: слов, текстов, связок. Вот какая-то оболочка вокруг Ядра появляется, одна видима. И у вас шестнадцать оболочек вокруг каждого из 16 Ядер, и на них что-то написано. Это слова или тексты Отца для этих Частей в это Ядро, вы можете сейчас это увидеть. Ядрышко, вокруг него прозрачная сферка, а на ней написаны какие-то слова. Одну сферку можно расширить и увидеть текст. 
А теперь все сферки компактифицируются в Ядра: одна сферка – одно Ядро. И 16 Ядер вспыхивают, и в ваше Тело идёт импульс в голову. Больше в голову, в мозг. Импульс, что Ядра получили задание Отца текстовое в развитии Части, и так далее. И мозг впитывает этот импульс, определяя, что какие-то Части внутри нас начинают расти решением Отца и соответствующей ядерностью. Физический мозг чуть разгорелся. 
Всё проходит. 
512 Ядер уходят в Ядро Огня Отца.
И внутрь нас выходит Ядро ИВДИВО, я напоминаю, оно 36-архетипическое. И Ядро ИВДИВО эманирует вам одну из 16 эволюций. Тренировка Отца.
Определитесь, какая эволюция внутри вас развёртывается и эманируется от Истинной Октавы: от первой эволюция Истинной Октавы и до Отца, эволюции Отца. Но мы с эволюциями мало работаем, поэтому это легче почувствовать как новое, легче прожить как особенное. 
И из каждого из нас, даже в физическом зале, звучит одна эволюция, одна из шестнадцати. Не на всех одна, а одна из шестнадцати у каждого. Это у нас такой эволюционный пул состояния. И эту эволюцию мы эманируем. И укутываем шестнадцатью эволюциями – от каждого одна эволюция, вместе все шестнадцать – человечество землян из 36-го архетипа. Зал Отца – север. Планета Земля, земляне – юг.
Сферический зал Отца по сфере, 16 эволюций переходят вокруг всей планеты Земля, укутывают каждого Человека-землянина. Стяжать ничего не будем, просто отдаём. 
И вы чувствуете, как из вашего тела что-то ушло – эволюции ушли землянам. Отец вам даёт прожить, он вас насытил, а сейчас такое ощущение, что тело опустошилось у меня. У меня такое ощущение. Это людям ушло, мы сделали эту работу. 
Возвращаемся. Внимание! В Ипостасное тело. Ядро ИВДИВО ушло. 
Выходит Ядро Истинной Октавы. 
Эволюции подготовили, теперь Ядро Истинной Октавы в каждом из нас, мы вспыхиваем. И наше тело заполняют эманации Истинной Октавы. 
Отец говорит: «Вы должны научиться отличать Огонь, Дух, Свет, эманации Истинной Октавы от других архетипов».
Ваше тело очень глубоко заполняется состоянием, эманациями, каким-то ракурсом каких-то эффектов Истинной Октавы. 
Дело в том, что у нас у всех разная подготовка, и эффекты у всех будут разные. Разные качества в веках, я это имею в виду. Значит, ощущение Истинной Октавы будет личное, ваше. Запомните ваше ощущение. На вашем ощущении вы будете ловить, что это Истинная Октава. Тут нельзя сказать, что у меня лучше или хуже – у всех по-разному, здесь равностность, но каждый сам проживает, ощущает, чувствознает Истинную Октаву и запоминает это. И вот это ваше состояние и выражение Истинной Октавы. 
Внимание! В Физическом теле всё тело – у меня и у вас – погрузилось в состояние Истинной Октавы. Такое состояние. Как в театре состояние в зале, вы в состояние вошли, или как музыку слушаете – вы в состояние вошли. Сейчас вы вошли в состояние Истинной Октавы. Ничего не могу сказать: сопереживайте ему. Сопереживайте ему, этому состоянию, оно ваше. Задача Отца была сотворить вам это состояние, и весь месяц вас будут учить в это входить. Не, не, не, состояние остаётся!
Ядро Истинной Октавы уходит.
И выкатывается… это Отец шутит с вами: «И выкатывается Ядро Большого Космоса». В центре грудной клетки Физического тела и Ипостасного мы можем видеть и чувствовать Ядро Большого Космоса. Большого 36-архетипического Космоса. 
И здесь – насколько вы можете заполниться Метагалактикой как Космосом внутри. То есть из этого Ядра Большого Космоса эманирует некое состояние внутреннего космизма, то есть, грубо говоря, мы должны войти в состояние видения звёзд, планет, космоса внутри нас. Вот это Ядро Большого Космоса нам эманирует эту состоятельность внутреннего распознания проживания Космоса. 
У меня началось всё с одной звезды, вокруг Ядра я увидел одну звезду, большую, чем Ядро. Но она специфически мерцала, это было не Ядро. Потом она скомпактифицировалась, и пошла серия звёзд с объектами вокруг них, я не могу назвать это планетой, а может, и планета, может, и нет. И разошлось на видение Космоса. Это не так ярко, как я раньше проживал и видел, но достаточно, чтобы что-то внутри ощутить.
Отец говорит: «Завершаем». 
Ядро может и другие вещи делать, но Отец вас на этом сконцентрировал: многие из вас хотели увидеть Космос, и вам передавалось это состояние. 
Ядро завершается.
[bookmark: _Hlk127369752]И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, в том числе с Большим Космосом, который мы сейчас видели, в том числе Большого Космоса, который мы видели. И стяжаем усиление, углубление, может быть, обновление Ядра Огня Отца в каждом из нас достигнутыми результатами и новыми перспективами: плотность Огня повышается, насыщенность Огня повышается и так далее. 
И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы собою, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, замерли состоянием Отца. Вот мы вернулись, и у вас состояние Отца в теле: просто Отец. 
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрала Дубенкова Светлана
Сдано ИВАС КХ 14.02.2023

Проверка текста: Соколова Елена
Сдано ИВАС КХ 15.02.2023
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Практика 9. Первостяжание. Преображение и обновление Части Изначально Вышестоящего Отца Компетентного ИВДИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk127292145][bookmark: _Hlk127292467]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септильонов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и обновить Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас Ядром Огня Части Изначально Вышестоящего Отца на Часть Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы ракурсом Истинной Октавы – соответствующей высокой цельной пра-ивдиво-реальности в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk127293028][bookmark: _Hlk127292627][bookmark: _Hlk127292983]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септильонов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Ядром Огня Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываем ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас на Ядро Огня Части Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _Hlk127293845][bookmark: _Hlk127293175][bookmark: _Hlk127293378]И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас, обновив Часть Изначально Вышестоящего Отца новой Частью Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в каждом из нас. И проникаясь, вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть среду Огня соответствующей высокой цельной пра-ивдиво-реальности в ИВДИВО каждого из нас, выявив Часть Изначально Вышестоящего Отца наружу Ипостасным телом телесно с одновременной репликацией в Физическое тело ИВДИВО каждого из нас вокруг Физического тела средой Огня высокой цельной пра-ивдиво-реальности и соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении Физического тела каждым из нас.
[bookmark: _Hlk127294270]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем 19 септильонов – трам-пам-пам – 816 насыщенностей Части Изначально Вышестоящего Отца соответствующей необходимой данной Части компетентностью реализаций. И насыщаясь Частью физически, заполняемся соответствующим Синтезом, Огнём, Духом, Волей, Светом, Мудростью, Энергией, Любовью – и так далее, и так далее, и так далее – в синтезе их и отдельно выявлением каждого из них.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септильонов – трам-пам-пам – 816 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Частью Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас.
[bookmark: _Hlk127293997][bookmark: _Hlk127294135]И в этом Огне просим обновить Ядро Огня Части Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас, обновляя Ядро Огня собою и центрируя ИВДИВО каждого из нас на Ядро Огня Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, Частью Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей средой ИВДИВО каждого из нас в синтезе новых насыщенностей каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk127294558]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое Ядро Огня, новую Часть Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО каждого из нас с новой средой Огня Истинной Октавы Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая Частью Отца, Ядром Огня Отца, ИВДИВО каждого, средой Огня вокруг нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрала Захарина Наталия
Сдано ИВАС КХ 14.02.2023

Проверил Леппик Галина
Сдано ИВАС КХ 14.02.2023

Часть 4
Время 00:57-37- 01:07:11

Практика 10. Первостяжание. Стяжание капли Абсолютного Огня Истинной Октавы пятого сектора Октавной Метагалактики Октавы Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септильонов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание пятой Абсолютной Октавной капли Изначально Вышестоящего Отца в явлении пятого сектора Абсолютного Огня Октавы Фа – ракурсом Истинной Октавы – развёрнутого человечества землян в Истиной Октаве в перспективном восхождении и ракурсом четвёртого Царства землян в Абсолютности Человеческого Огня в Октаве Фа Истинной Октавой. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септильонов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть каплю Абсолютного Огня Истинной Октавы пятого сектора Октавной Метагалактики Октавы Фа в росте Абсолютным Огнём каплями, развивающими Октавную жизнь в каждом из нас, с заполнением четырёх секторов ранее стяжённых Абсолютных капель Абсолютным Огнём Истинной Октавы ракурса Человеческого Царства Октавно в ИВДИВО и реализации нового Октавного Человечества каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая этим, одеваемся в форму-скафандр, Отец одевается тоже, она материализуется вокруг нас. У нас прозрачный купол вокруг головы, ну это, будем так говорить, прозрачное стекло. Не обязательно металлическое, но вполне себе плотненькое. Это просто другой материал, для вас это видится как металл. Он гибкий, он мягкий, но его нельзя пронзить космическими ни одними состояниями. Новый вид химии в ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на Ядро Истинной Октавы, примерно между девятью с половинами и девятью с половинами – трам-пам-пам – 408 высокими цельными пра-ивдиво-реальностями. Становимся в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца на Ядро Истинной Октавы.
А дальше новость для вас, не бояться: мы стоим на жидком Ядре и опускаемся скафандрами в жидкое Ядро до сферы Октавной Метагалактики, – пятая сфера жидкого Ядра пятой жидкой сферичности внутри Ядра. Парим сквозь жидкость вниз, нас ведёт Отец. За руки мы не держимся, нельзя. Но мы все подконтрольны Отцу и синтезированы друг с другом Огнём 92-го Синтеза. Примерно становимся на жидкую оболочку, которая для наших скафандров плотная. Там у нас на подошвах появилась специальная плотная магнитность к жидкости, в общем, чтобы стоять на жидкости и жидком Огне. Это жидкий Огонь, сгущенный Огонь, перешедший в жидкость – центр Ядра Истинной Октавы. 
И мы впитываем из пятой сферы жидкого Огня, – «жидкий» Огонь – для нас слово, на самом деле это совсем другое слово – Ядра Истинной Октавы, каплю Абсолютного Огня Октавной Метагалактики, заполняясь всем телом ею. И тут же начинаем подниматься вверх, иначе эти жидкие сферы нас «засосут», и мы не поднимемся. То есть они очень быстро кристаллизуются на наш фон и наше появление. Выскакиваем сквозь жидкий Огонь на поверхность. И не в том месте, а чуть в стороне. Становимся на ноги, – то место должно зарасти соответствующей плотностью Ядра Истинной Октавы, – вместе с Отцом. 
Отец мне сообщает: вышли все. Смотрим на Отца в скафандре, редкое зрелище. Можно увидеть лицо, всё остальное в скафандре. Он чуть выше нас по росту. Ну где-то на полголовы выше меня. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септильонов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, проникаемся каплей Абсолютного Огня Октавной Метагалактики собою. 
Утверждаем завершение скафандров, одеваемся в форму Владык 92-го Синтеза. Скафандры компактифицировались. Стоим пред Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на пятую каплю Абсолютного Огня Октавной Метагалактики с заполнением четырёх секторов Абсолютным Огнём предыдущих четырёх архетипических Метагалактик Октавы Фа и перспектив взращивания жизни Человека-землянина и земного Человечества собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 500 миллионов мельчайших фрагментов Абсолютного Огня Октавы Метагалактики, прося распределить мельчайшие фрагменты на каждого Человека-землянина – по одному фрагменту Абсолютного Огня Октавной Метагалактики с одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И все вместе в синтезе с каждым Человеком-землянином и человечеством землян возжигаемся 8 миллиардами 500 миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими, пронзаясь Абсолютным Огнём всепланетарно.
И преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, ИВДИВО Вологодска, ИВДИВО Энергодар, подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрал(а) (ФИ): Полякова Татьяна
Сдано ИВАС КХ (дата) 13.02.2023

Проверил(а) Леппик Галина
Сдано ИВАС КХ (дата) 13.02.2023

Часть 4
Время 01:08:02 - 01:10:12


Практика 11. Первостяжание. Стяжание двух Компетенций: седьмой Метагалактической Синтезности и седьмой ИВДИВО-Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся Владыкой 92-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две Компетенции стандарта 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас седьмой Метагалактической Синтезностью, седьмой ИВДИВО-Метагалактической Синтезностью стандарта 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета пятьсот двенадцати 513-лионов Умений Синтеза, два пакета пятьсот двенадцати 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами, преображаясь, просим записать каждый пакет в соответствующую Синтезность. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь двумя Синтезами, двумя Компетенциями и всем собою, всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Возжигаясь тремя Синтезами, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. 
И эманируем из этих Метагалактических компетенций Умения Синтеза Человечеству Землян, эманируя в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

Набрала Бойко Ольга
Сдано ИВАС КХ 14.02.2023

Проверил Леппик Галина
Сдано ИВАС КХ 14.02.2023

Часть 4
Время 01:10:57-01:18:47

Практика 12. Итоговая практика

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику и окончательное вхождение и реализацию в Истинную Октаву – 36-й архетип ИВДИВО каждым из нас. И возжигаясь двумя Синтез Синтезами и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септильонов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот двенадцать 513-лионов Огней, пятьсот двенадцать 513-лионов Ядер Синтеза, пятьсот двенадцать 513-лионов Субъядерностей 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 19 септильонов – трам-пам-пам – 752-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 19 септильонов – трам-пам-пам – 817-й высокой цельной пра-ивдиво-реальности и 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk127130993]И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей Ипостаси-творца физичности архетипически явленных 36-м архетипом ИВДИВО архетипическими Частями каждого из нас. И стяжаем Ипостась-творца физичности собой в синтезе 512-рицы архетипических Частей, входя в новую практику ракурсом 7-го курса подготовки Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 64 инструмента Ипостаси-творца физичности, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– 64-рицу Служения Ипостаси-творца физичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– 65536 генов Ипостаси-творца физичности и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
– 4096 Компетенций Ипостаси-творца физичности, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь и развёртываясь всем стяжённым, возожжённым Ипостасью-творцом физичности пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собою 36-архетипически синтезфизически Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 92-ю Книгу. Книга пред нами. Берём её в руки. Переходим в кабинет на 33-й этаж ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Становимся перед письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 91-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 91-го Синтеза, отпуская из рук. И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 91-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 92-м Синтезом и вспыхивая соответствующим Синтезом на челе. 
Благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые перспективы, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, и совершенно новые грани Синтеза, открытые в ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас и данным Синтезом собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем 113 ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за совершенно новый Синтез, новые перспективы, новые стяжания, принятие человечества землян в 36-й архетип материи и новый результативный опыт, подаренный каждому из нас. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся Ипостасью-творцом физичности, являя Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собой 92-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся физически всем стяжённым и возожжённым. 
[bookmark: _Hlk121693630]И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
Эманируем в ИВДИВО Москвы, фиксируя 16 ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербурга, фиксируя 16 ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Московия, фиксируя 16 ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя 16 ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. Синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Вологодск, фиксируя 16 ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Энергодар, фиксируя 16 ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
 Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя в центре головного мозга 16 ядер 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
И эманируем в ИВДИВО-каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 92-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь. 

Идеально! (Посмотрев на часы). 
На этом 92-й Синтез завершён. 
Всем большое спасибо за внимание. До свидания. Новых успехов!

Набрала Темницкая Елена
Сдано ИВАС КХ 12.02.2023.

Проверила Галина Леппик 
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