Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Девяносто четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Общество каждого Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-Синтез Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 1
Сегодня на 6-м Синтезе открыли программу Логоса. «В начале было Слово и Слово было: Логос», значит каждый есмь Логос Метагалактики. Логос начинается с восьмой реализации Отец и действует в синтезе восьми реализаций в ДК ИВДИВО.
Когда на нас идёт Синтез от ИВАС КХ, у нас идёт стимуляция восьмого уровня Отцовскости, так как у нас Отцовский курс. Начиная со 2-го Синтеза у нас идёт стимуляция развития Логоса. Мы начинаем растить новый мир Логосов. Внутри нас Слово ИВ Отца расшифровывается Логосом. Из всего человечества Планеты Земля постепенно будут взращиваться Логосы разных направлений.
В новой эпохе у нас Планы Синтеза: на 100 лет Человека, на 1000 лет Посвящённого, на 10 000 лет Служащего, на 100 000 лет Ипостаси, на 1 млн. лет Учителя Синтеза, на 10 млн. лет Владыки, на 1 млр. лет Аватара и 10 млр. лет Отца. Курс Отца начинается у нас минимально с миллиона лет. Тем, что мы учимся расшифровывать ИВ Отца, мы начинаем взращивать в себе Логоса.
Когда мы изучаем таблицы, связки, Планы Синтеза (на 1 млн. лет для Учителя Синтеза), мы развиваем Логосов. Вместо всех кармических правлений введён Высший Аттестационный Совет, поэтому срочно вводится программа Логосов. На курсе Отца, врастая Отцом на 94-м Синтезе, управляем Высшим Аттестационным Советом, действуя аттестационно внутри, взращиваем Логоса.
С мая все ДК ИВДИВО входят в синтез-деятельность одной из 32-х организаций и 16-ти проектных организаций ИВДИВО. ИВ Отец будет воспитывать из нас глав соответствующих организаций ИВДИВО. Нужно фиксировать Огонь ДК ИВДИВО на развитие разных программ. Мы занимаемся в ИВДИВО ради будущего Человечества. Назвался Аватаром Мг Синтеза – входишь в Ассоциацию Мг Синтеза, назвался Аватаром ВШС – входишь в проект ВШС.
Посвящённый в 5-й расе, чтобы войти в Иерархию, сначала получал поручение.
Логоичность у нас сработает на 10 Частей: от Разума до ИВДИВО Отец-Человек Субъекта. Расширение Логоичности на 64 Части, нужно будет научиться действовать Частью вместе с ИВ Отцом.

Практика 1. Первостяжание
· Расширение Логоичности на 64 Части от Физического мирового тела до ИВДИВО Отца-Человек Субъекта.
· Стяжание Логоса ИВО.

1) Логос – это процесс реализации ИВ Отца ДК ИВДИВО, внутренняя логоическая работа.
2) Если мы Учителя Синтеза внутри, то вовне у нас 4 направления деятельности: Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси, тогда у нас растёт пять видов жизни.
Как пример:
· Человеческая жизнь,
· ДК жизнь – Посвящённая жизнь,
· Партийная реализация Служащего,
· Ведение науки – Ипостась,

Для Владык Синтеза обязательна шестая жизнь:
· Ведение Синтеза – Жизнь Владыки Синтеза.
У нас идут первые 100 лет экстернализации ИВДИВО: 32-х организаций ИВДИВО и 18 проектных организаций. Все 32 организации вырабатывают Синтез Синтеза ИВО: Синтез Синтеза ВШС, Синтез Синтеза Академии Синтез-Философии, Синтез Синтеза ИВДИВО-секретариата, Синтез Синтеза Империи и т.д. В Истинной Октаве 19 септиллионов ИВДИВО-полисов, и в каждом есть свои организации. На физике Истинной Октавы есть здания проектов, н-р, Академия Синтез-Философии.
Практика 2. Первостяжание
· 32 Синтез Синтеза ИВО 32 Организаций ИВДИВО.
· 32 Синтеза ИВО 32 Организаций ИВДИВО.
· Выражение ИВДИВО 32 Организациями.
До этой практики на нас фиксировались 16 Организаций ИВДИВО. Теперь у каждого из нас крутится 32 организации: этика, этикет, культура, искусство, научность, ИВДИВО-полисы.
На курсе Отца у нас четыре вида внешней работы: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, и четыре вида внутренней работы: Учителя, Владыки, Аватара, Отца, ДК ИВДИВО. Продолжая внутренне выражать 32 организации ИВДИВО и разрабатывать Части, системы, аппараты, частности, компетенции.
У Учителя Синтеза четыре вида внешней деятельности и пять видов внутренних разработок. У Владыки Синтеза пять видов внешней деятельности и четыре вида внутренних разработок.
Логос – это больше внешняя работа.
Образ нового варианта ИВДИВО.
32 Организации по 32-м Архетипам ИВДИВО: ИВ Отцы соответствующих Архетипов огня/материи ИВДИВО вместе с Аватарами Синтеза творят и развивают соответствующие Организации ИВДИВО. Пример, Мг Фа – Психодинамика, Ля-ИВДИВО Октавы Мг – ВШС, Си-ИВДИВО Октавы Мг – ИВДИВО-территорий.
Подразделение ИВДИВО Москвы должен эманировать Системный Синтез по ИВДИВО. Для этого нужно составить План Синтеза и расписание разных практик: лето – Физический мир, осень – Тонкий мир, зима – Метагалактический мир, весна – Синтезный мир, эволюции по 12 месяцам. Составляем планы синтез-деятельности на день, неделю, месяц, год.
Практика 3. Первостяжание
· Стяжание Плана Синтеза на год.
· Фиксация 32 Организаций ИВДИВО в ИВДИВО каждого.
· Стяжание ИВДИВО каждого, как части ИВДИВО.

Иерархическая жизнь для нас сегодня – это Человеческая жизнь, человеческое иерархическое общение с Аватарами Синтеза. ИВДИВО каждого открывает для нас Ивдивную жизнь, общение с Аватарами Синтеза ракурсом ДК ИВДИВО.
Часть 2
Сначала нужно проверить в своём Подразделении, что мы будем рассылать другим. Ивдивная жизнь, когда мы самостоятельно общаемся с ИВАС Кут Хуми. В ИВДИВО есть четыре направления материи: 75 видов организации материи.
Первый императив Синтеза – виды организации материи. На ИВДИВО каждого идёт фиксация императива ИВ Отца.
Второй императив – научиться работать с мирами: с Физическим миром, Тонким миром, Метагалактическим миром, Синтезным миром.
Третий императив – жизнь по частно-служебным зданиям и ИВДИВО-полисам.
Четвёртый императив – общение с ИВ Отцами Архетипов материи.
Практика 4.
· Наделение 8 Императивами ИВАИ ИВ Владыкой-Творцом Физичности.
· Стяжание Тела Владыки-Творца Физичности Октавным Физическим телом в активации 8 Императивов.

Императив – мудрое целеполагание нашей деятельности, набор интегрированных действий, где сохраняется отдельность и одновременность действия вместе. Мы пишем тезисы, чтобы прочитав, вспомнить о себе в других воплощениях. Восемь уровней тезисов от Человека до Отца с обобщающими тезисами ДК ИВДИВО.
В процессе стяжания Тела Владыки-Творца Физичности ИВ Отец вызвал наше Октавное Физическое тело, возможно из-за 8-ми Императивов.
Общество каждого состоит из:
1) Общественных императивов.
2) Иерархии каждого из нас.
3) Община Кут Хуми.
4) Общество подразделения ИВДИВО.
5) Общество Аватаров, общество Владык, общество Учителей.
Практика 5.
· Стяжание 2 Императивов ИВО Общества у ИВАИ ИВ Владыки-Творца Физичности.
· Общество каждого.
· Общество ИВО.
Семь видов общества: от Посвящённого до Отца. Набором позиционирования строится общественная единица.
Практика 6.
· Общество Отцов 64-архетипически.
· Общество Аватаров 64-архетипически.
· Общество Владык 64-архетипически.
· Общество Учителей 64-архетипически.
· Общество Ипостасей 64-архетипически.
· Общество Служащих 64-архетипически.
· Общество Посвящённых 64-архетипически.
· Наделение двумя компетенциями: 7 Октав-Иерархизация, 7 ИВДИВО-Иерархизация.

Часть 3
Итоги ночного обучения:
Поздравление Главы Партии с днём рождения.
Поручение Глав ИВДИВО:
Индивидуальное собеседование с ИВАС КХ на тему новой должности в мае, чтобы не было привычки в той должности, которую мы каждый год выбираем.
Мы видим общество через коллективные отношения, а не через личные связи.
1) Личное общение с ИВАС КХ.
2) Личное общение с ИВ Отцом.
Во время Синтеза личное общение с ИВ Отцом и ИВАС КХ. У нас внешнее командное стяжание и личное внутреннее стяжание. Многие не привыкли напрямую общаться с ИВАС КХ.
Мы перешли рубеж с ИВ Отцом в личном общении? Пример, изучение английского языка. Личное общение с ИВ Отцом: 60% рубеж прошли, 40% не прошли. И только 20% из присутствующих в зале имеют личное общение с ИВАС Кут Хуми.
Стиль сердечного сатсанга с ИВАС КХ – общение Душой, Сердцем. Как у нас сейчас: выбежали к ИВ Отцу, ИВАС КХ стяжанули и убежали.
Общество каждого – глубина личного общения с ИВАС КХ и с ИВ Отцом.
Индивид – наши записи духа, света, энергии (карма, дхарма), действующие подсознательно.
Когда мы начинаем общаться, у нас растёт личность. Где вырастает наша личность? Личность взрастает в правильном общении с ИВАС КХ. Мы даже дома чаще общаемся, как индивиды, личное общение подразумевает сердечное, душевное общение и соучастие.
А как выражается наша индивидуальность между нами? Что нового мы привносим в общении между нами? Какая специфика наших действий, нашего ведения?
Отцовскость – наше общение с ИВАС КХ, ИВ Отцом.
Общество каждого начинается с четырёх позиций: индивид, личность, индивидуальность, Отцовскость. Каким уровнем мы общаемся с ИВАС КХ? Без распознания этой четверицы у нас не будет общества каждого. Мы больше имиджируем: держим имидж, не выражаясь Отцом.
· Отцовскость индивида: Отец мною, я Отцом (мантра).
· Отцовскость личности: я являю Отца собою.
· Отцовскость индивидуальности: каждый из нас Отец.
· Отцовскость: Синтез Делом в 8-ми уровнях от Посвящённого до ДК ИВДИВО.
Зачастую Отцовское Дело вызывает активное сопротивление, пример: регистрация Партии ИВ Отца.
Нужно переосмыслить все наши выражения и дела в ИВДИВО на четверицу: индивид, личность, индивидуальность, Отцовскость. Культура – это когда вам предлагают варианты традиций.
Каким уровнем из четверицы мы делаем практики? После того, как мы физически родились – мы индивид стяжали? Обновление личности стяжали? Дух какого архетипа в нашей индивидуальности?
Практика 7.
· Собеседование с ИВАС КХ индивидом, личностью, индивидуальностью, Отцовскостью.
· Императивы индивида, личности, индивидуальности, Отцовскости ИВАИ ИВ Владыки-Творца Физичности.
· Сотворение и синтезирование ИВ Отцом индивида, личности, индивидуальности, Отцовскости каждого.
Наше тело – это императивы: правила, методы, принципы, начала, аксиомы. Мы воспринимаем Учителя Синтеза на уровне принципов, нам необходимо научиться оперировать императивами.
Прежде всего мы сами себя определяем императивом. В течении месяца нужно разработать и определить набор императивов каждого. От императива (Общество каждого) до Воли (ВШС каждого) идёт развитие Субъектности каждого. «Каждого» – это отстройка внутренней работы. У каждого из нас есть рецессивные признаки Огня, Духа, Света, Энергии (4-х свойств материи). Аватар-Ипостаси будут развивать в нас рецессивные признаки.
Императив – индивидуальность зависит от Духа разных Архетипов. Императив – личность ИВДИВО в концентрации Света в синтезе архетипов материи ИВДИВО. Императивы – это то, что мы с детства впитали от родителей, социума, образования (школа, университет), работы. Какими императивами мы живём, работаем? В обществе срабатывают императивы.
Начинается большая работа с Императивами: за год необходимо наработать Императивы ДК ИВДИВО.
1) Наши рецессивные признаки Огня, Духа, Света, Энергии – набор Императивов из ИВДИВО.
Набор императивов ВШС, Академии Синтез-Философии, МАН.
2) Набор Императивов Иерархии. Императивы: по походке, по взгляду, по голосу.
3) Набор Императивов общества. Семья – это ячейка общества. Градуированность общества: семьёй, институтом, социумом.
4) Набор Императивов ФИО (фамилия, имя).
Преодоление императива законом, стандартом, мерой, знанием.
Практика 8.
· Сдаём прежние императивы ИВДИВО, Иерархии, Общества, ФИО.
· Стяжание наборов императивов ИВДИВО, Иерархии, Общества, Я-Настоящего ФИО.
Императив – это органичность каждого из нас, это мудрое целеполагание.
Сначала у нас взрастает 8 видов аксиом, потом 8 видов императивов. Чем больше доверие, тем большее кол-во императивов у нас творится.
Практика 9. Первостяжание.
· Наделение 9 видами новых Императивов:
· Императив Отца ИВО,
· Императив Аватара ИВО,
· Императив Владыки ИВО,
· Императив Учителя ИВО,
· Императив Ипостаси ИВО,
· Императив Служащего ИВО,
· Императив Посвящённого ИВО,
· Императив Человека ИВО,
· Императив Я-Настоящего ИВО.
Часть 4
Объявление:
1) Мы выходим из первой 32-рицы в следующую, когда мы проходим с 33-й по 64-ю от Правила до Синтеза, мы выходим из рабскости. Императивы можно только сложить. Императив состоит из набора сути. Как мы оперируем сутью?
2) У нас начинается новый уровень императивной внутренней работы, нам важно научиться оперировать императивами. Мы должны ответить масонам новым обществом с императивами. Сейчас общество в основном оперирует правилами. Императив даёт нам высочайшее состояние духа – это внутренняя работа духа.
В практике нельзя включать доминатные признаки, потому что при включённости в теле это может вызвать генетические изменения. Есть доминантные и рецессивные признаки энергии, света, духа и огня, мы не имеем право затрагивать доминатные признаки.
Императив вырастает из рецессивных признаков, как набор характеристик огня, духа, света и энергии. Все рецессивности у нас продолжаются не только в генах, как флуктуация огня, духа, света, энергии.
Императив – это внешнее выражение 16-рицы ИВДИВО-разработки, как набор признаков и характеристик нашего огня, духа, света, энергии. Рецессивные признаки энергии, которые в том числе, действуют в генетике. В итоговой практике, мы стяжаем 65 536 генов, куда ИВ Отец вкладывает нам более высокое строение Частей.
Рецессивные признаки новых мыслей, рецессивные признаки синтезначал. Ум, корригирующий Красотой. Есть рецессивные признаки света, которые набором характеристик определяют наши качества: сути, Тонкого тела, Планеты Сердца.
Преодоление рецессивных признаков духа всех предыдущих воплощений наработкой новых доминант духа.
Рецессивные признаки огня: набор ивдивостей с огнеобразной субстациональностью предыдущих воплощений. После прохождения 120 Синтезов субстанциональность Огня полностью меняется.
Практика 10. Первостяжание.
· Преодоление устаревших рецессивных признаков Огня, Духа, Света, Энергии, 16-рицы ИВДИВО-разработки от качеств до компетенций,
· Стяжание прямого Огня ИВО, Духа ИВО, Света ИВО, Энергии ИВО,
· Стяжание новых рецессивных признаков Огня, Духа, Света, Энергии, 16-рицы ИВДИВО-разработки от качеств до компетенций,
· Творение и синтезирование Императивов устойчивых рецессивных признаков Огня, Духа, Света, Энергии каждого.
Мы вступили в фазу пахтания и творения нового Огня, Духа, Света, Энергии 6-й расы, поэтому стяжаем большое кол-во императивов на 1 тринадцатиллион.
Практика 11.
· Стяжание 1 тринадцатиллион….776 императивов ИВО 64-архетипически.
· Насыщение императивами тела Владыки-Творца Физичности.

Нам не хватает Мудрости, чтобы внутренне распознать, что стоит делать, что не стоит. Как только мы стяжаем тело Владыки – это нас ведёт к познанию Мудрости ИВО.
Сонастройка с Абсолютным Огнём Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Практика 12.
· Стяжание Октавной Капли Абсолюта Ми-ИВДИВО Мг у ИВ Отца Истинной Октавы.

Первостяжание с ИВ Отцами 32 Архетипических Метагалактик.
Практика 13. Первостяжание.
· 32 Огня 32 ИВ Отцов Архетипических Метагалактик Глав 32-х Организаций ИВДИВО запахтыванием Октавной Капли Абсолютного Огня.
· Стяжание 2 компетенций: 7 Метагалактических Иерархизаций и ИВДИВО-Метагалактических Иерархизаций.

Началось формирование 32 Сфер ИВДИВО каждого.
ИВ Отцы 32 Архетипических Метагалактик фиксируют Синтез и Огонь соответствующей Организации ИВДИВО и фиксация 448 ИВАИ, ИВАС соответствующего Архетипа материи.

Итоговая практика 14.
Нужна адаптация к Октавному Абсолютному Огню Ми-ИВДИВО Мг, усиленному 32 Огнями 32 ИВ Отцов Архетипических Метагалактик.

Конспект составлен ВС Наталья Рой
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