
94 Синтез ИВО, Москва. 
Краткое содержание. 
1 день. 1 часть. 
15ч 30мин.  Человек-Владыка-творец физичности.  
1я тема — Явление организаций в нас. 
Новость: на 6 си вновь включили программу Логоса. Ранее преодолевали эту программу. Но тайно она прододжалась, тк чтобы выйти из Логоического Правления, его надо отрицать. Но теперь формируется логосность в нас. Мы для мг-ки являемся Словом Отца. Вначале было Слово — каждый из нас. И слово было Логосом. = каждый есмь Логос. Но не логосом кармического Правления. А Логосом, который разворачивает свое Слово. 
2я часть — Слово ИВО. 2я часть может называться Логосом ИВО. Логос — организатор жизни внутри нас. 
На ком в нас фиксируется Логос? На ДК. Логос начинается с 8 реализации Отец. Действует в синтезе 8 реализаций человек  … —…  Отец. 
Мы КХ и Синтез Синтеза расшифровыааем отцом. А синтез ИВО расшифровываем Логосом. 
В 5 расе Отца Единого расшифровывал Логос Планеты. Была система логосов и ЛП. Логос в каждом из нас как ДК- ИВДИВО. Внутренний Логос в каждом расшифровывает синтез ИВО. Из всего человечества постепенно в нас взращиваются логосы с соответствующей специализацией.  
Ч-к 6й расы видит во всех архетипах материи в любом виде организации материи. 
Отца в себе мог расшифровывать только Логос.  Когда на синтезах расшифровываем стандарты, связки и тд, в нас растет Логос. В синтезе очень много логоического. 
Вместо ЛП ИВО включил Высший Аттестационный Совет и программу логосов. 
ДК ИВДИВО — 9й уровень. ВАС — 5й уровень. 5 входит в 9 как часть.  На курсе Отца мы управляем Высшим Аттестационным  Советом. Мы — ревизоры ВАС, в меру компетенции. 
Каждый ДК ИВДИВО аттестационно действует внутри тем, что внутри растет Логос. 

Вышли рекомендации по 32 организациям. Внутренняя организация остается. Вывод ВАС: не хватает внешних действий для роста по октавам. А Логос действует прежде всего вовне. С этого года с мая вводится двойное исполнение: Аватар внутри, действие вовне. Если кто-то отделом организуется вовне, будет хорошо. Отцам архетипов не хватает внешней активации. Аватары дб приписаны к одной из 16 проектных организаций на территории. Внутри Аватар развивает Сов Сердце, вовне — экономически или ИВДИВО-офис-секретарем. — по горизонту. Эманировать внешне — этого мало! Надо доводить любую программу до реализации. Нужно соорганизовать внутреннюю работу на 51 процент внутри, а 49 снаружи. 

Мы понемногу стагнируем, тк не занимаемся организациями. Мало внешне не человеческой работы, а посвященной, учительской и тд. Это проектные организации.  Все, что не доделываем сейчас, доделывать будем в следующей жизни. 
Сейчас логоически работают 10 частей.цель — научить каждую часть расшифровывать синтез ИВО логоически. Слиянность — не есть логоическое действие.      
 
Практика 1. 16.38.- 16.58 Первостяжание.   Стяжание Логоса уровнем Отца, ракурсом перспективы 64 частей

Логос — большая работа в 5 расе. А мы стяжали и не почувствовали , тк все только начинается. Логос - не ДК, не степень. Это внутренняя работа в нас с Отцом. 
Мы - Учителя. Внешней работы дб 4 вида. Человек вовне — внутри посвященный. Внутри служ — вовне посвященный. Внутри Ипостась — вовне 3 вида работы. Внутри учитель - вовне 4 работы. 4 жизни — это 4 внешней деятельности за ч-ка/посвященного/служащего/ипостась Для Владык синтеза — 5-6 жизней. Для ДК -9 уровень  мин 7 жизней. Логосность будет этим взращиваться. 
Стяжаем внутреннее выражение 32х организаций. Что делает Аватар в проектной организации? 
Идет экстернализация ИВДИВО 32мя орг ИВДИВО и 16-18 проектными организациями. И все вырабатывают синтез-синтеза. Синтез внутренний и синтез внешний. Поэтому огонь КХ — Синтез синтеза вовне. ИВДИВО- синтез 32 орг — в каждой организации свой синтез синтеза. Есть синтез синтеза ВШС, АЦСФ, ВАС, Империи, Науки и тд. АЦСФ: сначала синтез синтеза, потом синтез мудрости. Ближайшие 100 лет вырабатываем 32 вида синтез синтеза КХ, потом остальные.  

Практика 2. 17.20 - 17.41.  Первостяжание. Стяжание 32х синтез синтезов ИВАС КХ 32х организаций ИВДИВО каждому.   

Сфера ИВДИВО до этого фиксировала 16 организаций. Теперь 32 организации. Не мы идем в организации, а каждый дб культурен, психодинамичен, научен, цивилизован, образован. внешне участвуем в 2-3х.организациях, а  32 орг внутри. Чем шире возможности, тем 32-ричнее наша деятельность. Это новый этап ИВДИВО. Проверки в мелочах. Искусство слова, философскость мысли, цивилизованность решения и тд. 
КХ: А теперь они не видят внутреннюю работу. Учитель синтеза — внутренняя работа (частностями) Как Владыка работаю над. Аппаратами, Аватар — системы, Отец — части. 
На 4 внешние работы Учителя 4 внутренние. 4:4. Учителя могут заниматься не частностями. А практикованиями и тд. На курсе Отца 4 внутренние работы и жизни: от учителя до Отца. 
32 организации на 4 внутренние и 4 внешние жизни. И на каждую из них. 
В каждую организацию входят 224 управления. В каждое  управление — 192 отдела. 
Логос — больше внешняя работа. 
32 архетипа материи, 32 арх мг. Отец 1й арх мг отвечает за психодинамику. Отец 2й арх мг отвечает за частные здания. 
Аватары 31 арх материи отвечает за ВШС. ИВО отстраивает Отцов арх мг-к на 32 организации. 32 ИВО 32х мг-к отвечают за 32 организации. 32 ИВАС Дарий подчиняются ИВО Мг ФА (1 организация Психодинамики — мг Фа). Так Отец творит организации.  Теперь за нас возьмутся Отцы. 
На ИВДИВО к фиксируются 32 организации. Личный план разработок на год. С каждого посвященного КХ спрашивает план жизни на день. Утром план — вечером отчет. 6 дней в неделю по плану. 7й день выходной — в библиотеке. 

Практика 3.  18.27 - 18. 51  Первостяжание.  План си на год. Фиксация 32 организаций в ИВДИВОк. 

ИВДИВО к открывает ивдивную жизнь. Человеческая жизнь относится к иерархической жизни (общение с ИВАС, действие с ИВДИВО-полисам, работа, дети). Ивдивная жизнь — умение действовать с ИВАС в тч ракурсом ДК, но и без ДК. В ней нет человеческого. Жизнь посвященного, служащего, ипостаси ….  — к ивдивной жизни.   
18.59 — перерыв. 

2 часть 19.30. 
В ивдивной жизни все решаете сначала с КХ. Самостоятельно общаемся с КХ. С Иосифом. И тд. Ночью ИВАС Филипп пригласит по поводу ивдивной жизни. 
В ИВДИВО есть 4 направления материи. 75 Видов организации материи (ВОМ). Физичность начинается с ВОМ. Синтезфизичность —1й ВОМ. С чего начинаются императивы? С ВОМ. 1е синтезы были по планам, присутствиям, реальностям. 
1й императив — Императивы синтеза — ВОМ. Огонь императива все начинает с ВОМ. Какими ВОМ должны сейчас императивить? Если не определился с ВОМ, никакой физичности не будет. 

Трансвизорные тела сейчас в 8 мг. Там ВЦ ИвдЦ. Тела 8й мг видят нас только ВЦ ИвдЦ — императив.  2й императив: мы — носители физического мира Фа-Ивд-мг - 67 млн. Мы ходим не в физическом  мире планеты Земля, а в физ мире 8й мг-ки. И ее энергий 67 млн. Что с этим делаем? Научиться работать с физ миром. И как работаем. С тонким миром? Мг? Синтезным? Эти императивы будут работать 1 месяц. 

3й императив. Сколько зданий? 5-6-7. Как часто посещаем? еще есть здания КХ и подразделений? Жизнь по зданиям и ИВДИВО-полисам. 

4й императив. Плохо общаемся с ИВО архетипов.  Знать лично Отцов  и матерей архетипов. С Отцами со всеми общаемся. С Матерями не со всеми. 
На нас фиксировался ИВО 5 октавной мг. 8 управляет 5. Тела в 8 мг. Выше 5й мг не спросят. 
ИВО посмотрел в глаза всей группе. 5 архетип/5 организация Расы. ИВО 5 архетипа смотрел, определяя расы и подрасы в нас. 

Практика 4. 20.16 - 20.38  Владыка-Творец Физичности. Стяжание 8. Императивов. 

Императив — мудрое целеполагание деятельности каждого из нас. Деятельности определенной и данной нам. Дали 8 императивов для разработки.  Каждый императив заполнял нас полностью телесно.  Напр., написать конкретную статью. И все части на этот императив выстраивались. ВлТвФиз насыщал 4х-мирово всеми 8ю императивами: как что сделать нам. Императив — набор интегрированных действий, где они и вместе, и отдельно. Императив действуя, включает всего меня на распознание действия и на само мудрое действие, создает возможности владения чем-то. Императив могут и не дать, если не готов. 
А мы сейчас пишем тезисы. Стяжать императив тезисов. Тезисы для того, чтобы прочесть в следующей жизни и пойти дальше (чтобы вспомнить себя). Все воплощения мы помним, но не можем вспомнить. 8 тезисов уровнями человек — отец, и обобщающий тезис ДК-го на стратегическую перспективу этого года. 
В практике не получилось глубоко войти в материализацию тела человека-творца-физичности. Тело владыки не устойчиво ИВО вызвал октавное физ тело, и в нем сотворил тело/часть владыки-творца-физичности. Пока растет часть, потом — тело. 


Общество каждого состоит из иерархии каждого из нас. С этого начинается личная иерархия. Это создает общественные слои. Обществом каждого входим в общину КХ. Общество каждого состоит из общины КХ. Община в Империи начинается с общества каждого. Общество Подразделения Москва. Внутри подразделения относимся к каой общественной группе? К обществу Аватаров? И общество каждого выражается аватарски. Или общество посвященных? К ИВО относимся? Общество каждого — с кем мы общаемся. И с кем не общаемся. 

Практика 5.    21.03-21.17     Стяжаем Общество каждого и общественные императивы (4млн)

В реализации Общества Иерархии равных стяжаем 8 общественных отношений.человеческое общество стяжаем сами.  В ИВДИВО есть достоинство реализации. Внутренне себя так позиционировать везде. Не обязательно говорить внешне. Таких отношений мб много. Философское, научное позиционирование, например.  Позиционированиями строится общественная единица у каждого. Общество не все принимает. 

Практика 6. 21.24-21.31      8 видов общественных отношений.

В незнакомых обществах лучше молчать. 

2 день. 
3 часть. 8.00
Ночная подготовка.  Объявление и предложение. Выбором деятельности с нами занимается КХ. Предложение устроить индивидуальное собеседование с КХ на тему будущей должности,  независимо от того, есть выбор должности у нас, или еще нет. Еженочно ходим к КХ на собеседование. В 36 архетипе собеседование предполагает рассмотрение планов на десятилетия. В ИВДИВО здесь должность на 1 год, в 36 архетипе — лет на 80. 
Общество каждого — индивидуализация отношений, личные отношения и общения. Развивать общения с КХ, ИВО, АС. Общество Иерархии равных — коллективные общения. Общаться, пока  сами не почувствуете, что с вами лично общаются.  Многие не привыкли напрямую общаться.  Перейти рубеж общения с ИВО, когда общение становится естественным. 60% рубеж прошли. Но: только 20% имеют личные отношения с КХ. В этом общении —  сердечный сатсанг. Если решение общаться рациональное, общения не будет. Должно быть сердечное и душевное общение. 
И все это — общество каждого, глубина личного, индивидуального общения с Отцом. 
Индивид — результат духа прошлых воплощений. Карма и дхарма — к индивиду. А личность растет общением, личность — результат данного воплощения. Где вырастает личность? В общении с КХ.  А индивидуальность включаем в семье, в общении с КХ? Индивидуальность — ваше действие видят другие, не вы. Выше индивидуальности — отцовскость. Когда мы часть ИВО, это отцовскость индивидная. А есть личностная отцовскость? Отцовскость индивидуальности? Отцовскость как 4 позиция — это что?
Без распознания 4-цы не сложится общество каждого. Многие не общаются, а имиджируют. 
Отцовскость — это не Отцом. Отец это мы. 
Индивидуальность — я есмь Отец. Отец мною. Я вижу Отцом. Вижу Отца Марию, Ивана и тд. 
Отцовкость как 4 позиция: Синтез и дело. Дело = синтез. Синтез делом. Ракурсом 8-рицы. 
Есть дела, которые только ИВО понимает. 
Партия ИВО — это синтез и дело. Самим себя перекопать на это. Многие доводят себя до индивидного уровня в ИВДИВО. В обществе до конца все не публикуют. 
Культура — когда вам предлагают варианты, но не делают за вас. Ночью КХ лично с каждым вел диалог ракурсом 4-цы. 
После формирования взрослым стяжали индивида, личность, индивидуальность? 4-ца - не о психологии 


Практика 7.   09.10-09.33   Творение ИВ Отцом в физическом теле 4-цы   

Каждый — это кто? Набор императивов, внутри императива нижестоящие частности, которыми живем — от императива до правила. Императив — имя. Некоторые останавливаются на правилах. Это недоразвитое человечество.  Каждый, понимая себя, определяет себя императивом своим. 
В течение месяца с КХ разработать свои императивы. Начиная с этого синтеза, у нас появляется каждый. До этого была раса. 
Каждый из нас начинается с императива, и на уровне Вл-Тв-Физ. Каждый — от императива до воли набором императивов, законов, стандартов, мер, 
С императивов начинаются установки сознания. С этого синтеза начинается развитие каждого до ВШС каждого, там уже есмь субъект. До этого мы субъектом формируемся, распознать себя не можем. Слово «каждого» — это жесточайшая внутренняя работа. Начиная с этого синтеза и до 120го си начинается отстройка внутренней работы. 

Индивид, личность, индивидуальность единичны. Императив : синтез архетипов — это ИВДИВО. Нет императива ИВДИВО - и мы в ИВДИВО не личность, а индивид. Императивы — то что с детства впитали от родителей, со двора от друзей, школа и. Тд. Какими императивами живем? Неправильный императив индивида если входит в тело, может вызывать болезнь,  если он неправильный. Иногда императивы энергии, света, духа мешают естественно поддерживать здоровье. 
Мы состоим из набора императивов. Не «я в обществе посвященных,» а «я кто в обществе посвященных». Часто общество выше каждого. И тогда я в обществе никто. «Государство нам должно». Как только человек перестает работать, он готовится к смерти. Не хочу работать после 60-ти лет — императив. Есть императивы, которые противоречат сами себе. Если на пенсии вы отдыхаете, вы и на синтезе отдыхаете. Какие императивы на нас влияют автоматически? Самый высокий набор императивов, влияющий на нас — из ИВДИВО. 
Можно этими императивами быть свободными, а можно ими же быть несвободными. Напр: в мае все стяжаем должность. 
Нижестоящий набор императивов — Иерархии. От скольки ИВАС или Учителей 5 расы у нас императивы? В 5 расе Иерархия была 4х глобусов. Это природные глобусные императивы. И некоторые императивы глобусов не преодолели. 
Еще ниже — императивы общества. Школа, институт, коллектив на работе , государственные органы власти и тд. Пред Иерархией сначала преодолеваем общественные императивы. Семья — ячейка общества. Как сильно эти императивы на нас влияют? 
Ниже общества — императивы нас самих. Это не Императив каждого. Это императив по фамилии и имени. ФИО — нижайший набор императивов. Это личные императивы. 
Какие императивы у нас на ближних? 6есть императивы, которые перекрывают нас. Чем? Законами, стандартами, знаниями. В практике освобождаемся от некоторых императивов. 

Практика 8. 10.33-10. 48   Преображение императивов. Сдаем императивы. 

Императив - это органичность , без которого мы не выражаемся. Некоторым мы себе противны. 
Практика 9.   10.52. - 11.04     Императивы 8-ричности Субъекта. 
Таких императивов ни у кого нет. Есть максимум - аксиомы и начала, чаще Принципы.  Этим перейдем на более. Высокий уровень. Идти только на доверии ИВ Отцу. 
Перерыв с 11.04

Часть 4.  11.32. 
Императивы есть у нас.  Но ими мы не умели оперировать. Императивы нами управляют, а не мы ими. Императивы нельзя осмыслять. Их можно только сложить. Императив состоит из набора сути. Кто может оперировать сутью? Сутью что-то сказать и этой сутью поменять сказанное. Тогда мы оперируем сутью. 
У нас начинается новый уровень внутренней работы. Внутри овладеваем собственными императивами. Учителя берем принципом, не императивом. Из принципов вырасти до императивов. Императив — мудрое целеполагание деятельности. 
У массонов 32 посвящения. Общество по правилам — массонское течение. Программирование. Мы должны им ответить обществом по императивам. 6 раса — сути и императивы. 5 раса — смыслы и аксиомы. Императивы — очень высокий уровень духа, культуры и сверхкультуры. Нащупать императив по привычке не получается. 
Оперирование законами — еще выше. Императивы — высочайший слой духа. 
У КХ есть 8 команд (от Отца до человека) для разработок императивов. Это новый вид работы духа. Если сейчас не возьмем, в этот уровень будем входить в следующем воплощении. 
Доминанта и рецессивы в генах. Доминанты могут включить вредные характеристики в организме. Рецессивные признаки могут меняться, формируя новые доминанты. Доминанты не имеем права затрагивать. 
У ребенка не может быть императивов этого воплощения. Они формируются ближе к среднему возрасту. У ребенка есть императивы и рецессивы прошлой жизни. Негативное высказывание — из прошлой жизни. Рецессивные признаки  прошлой жизни создают из духа и света императивы в этой жизни, в энергии — доминанты в этой жизни. 
Набор характеристик духа прошлой жизни может стать доминантой в этой жизни. И мы часто сидим в узком варианте прошлого духа. Рецессивные  признаки энергии в тч действуют в генетике. В генах и рецессивные, и доминантные признаки. Рец признаки энергии входят в гены и в части. Ум — коррекция синтез-начал  или красоты. Ум, корригирующий красоту как высшую целесообразность. Есть рецессивные признаки света, как будущие сути. Я определяю кто я, потому что это запахтано из прошлой жизни. То, что мы в духе — преодоление рецессивных накоплений духа  прошлого. Первые 40 лет преодолеваем накопления прошлых жизней. Нужно много огня, чтобы обновились накопления. Некоторым нужно не 64, а 100 и 120 синтезов, чтобы субстанциональность прошлого не влияла на нас. Рецессивные признаки э/с/д/о — набор признаков, которые постоянно рождаются, чтобы из них выросли новые субстанции. 

Практика 10. 12.27-12.47. Завершение накоплений и стяжание императивов огня, духа, света, энергии. 

         
Мы вступили в пахтание и творение нового огня, духа, света и энергии 6 расы. Это очень большой объем. Это переход количества в качество. 
Стяжаем 1 13-ллион императивов.по 64м архетипам. Когда-то дойдем до объемов императивов 512ти архетипов. 
Практика 11. 12.53-13.04.  стяжание  1.393.796.574.908.163.946.345.982.392.040.522.594.123.776 императивов в тело Владыки-Творца Физичности. 

Нам крайне не хватает мудрости как внутреннее распознание того, что можно и нельзя делать для связки императивов. Нас будут вести к внутреннему распознанию явлений Владыки. 

Практика 12. 13.19-13.34   Стяжание 7й Абсолютной капли Истинной Октавы 7й Ми-ИВДИВО Мг.
ИВ Отцы арх метагалактик возглавили 32 организации. 
Практика 13. Первостяжание.  13.36-13.46 Синтез организаций ИВДИВО архетипическим огнем ИВ Отцов 1-32 Метагалактик в абсолютном огне. 2 компетенции 94 си ИВО
Идет формирование 32х сфер ИВДИВО - сфер организаций в ИВДИВОк, так усваивается огонь. И сразу активируются 448 Аватаров.  
Практика 14. 13.50-14.00. Итоговая практика 

Набор: Владычица 94 Синтеза ИВО Барышева Лариса

