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Практика 1. Первостяжание. Стяжание Логоса ИВО ракурсом перспективного Логоического развития 64-х Частей от ИВДИВО Отца-Субъекта до Физического мирового тела. Стяжание перспективы внутренне-внешней Организации ИВО каждому

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 
1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Владыку 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Владыки 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть явление Логоса каждым из нас взрастанием в расшифровке и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас прямым общением с Изначально Вышестоящим Отцом и явлением Слова Изначально Вышестоящего Отца логоически каждого из нас Логосной реализацией и Логосным развёртыванием Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим зафиксировать восстановление Логоса фиксацией на Разуме каждого из нас и развернуть явление Словом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Логоса явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в умении общаться с Изначально Вышестоящим Отцом, выражать Изначально Вышестоящего Отца, расшифровывать Синтез Изначально Вышестоящего Отца и применяться Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Логоса и Логосных реализаций в каждом из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и развернуть Логоса и Логоическую работу из только фиксации Разума – на фиксацию 64-х Основных Частей каждого из нас ракурсом Компетентного в явлении от ИВДИВО Отца-Субъекта до Физического мирового тела Компетентного соответственно, расширив Логоическую ответственность и реализацию на 64 Части постепенной реализации каждого из нас с первичной реализации Части из 64-х собою и постепенным взрастании в 64 Логоические Части Логосом Должностно Компетентного ИВДИВО прямым общением Изначально Вышестоящим Отцом и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Логоса на энное количество Частей каждого из нас или фиксацию Логоса на одну из Частей в постепенном взрастании Логоса в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и получаем фиксацию явления взращивания и реализацию Логоса Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Должностно Компетентного ИВДИВО на одну из 64-х стяжаемых Частей или в расширении их на несколько Частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Логоса ракурсом Части или синтезом Частей соответственно собою, реализацию Частей внутренней реализации работы каждым из нас во внешней деятельности каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая данной реализацией, являя Логоса Изначально Вышестоящего Отца во взрастании каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перспективу внутренне-внешней Организации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося определить параметры и направления Организации каждого из нас в рекомендуемом применении Изначально Вышестоящего Отца собою.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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