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[bookmark: _GoBack]Практика 10. Освобождение от некорректных рецессивных признаков и их устойчивых явлений в Огне, Духе, Свете и Энергии каждого из нас. Стяжание новых императивов в Огонь, Дух, Свет и Энергию каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав.
 Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали перед Кут Хуми Владыкой 94-го Синтеза в форме.
 Да. И кто не понял, зачем я это делал, прям перед Кут Хуми это говорю: я сейчас пахтал ваши рецессивные признаки вместе с Отцом и Кут Хуми. Пока я вас отвлекал всякими историями, вы сейчас стоите четырьмя пахтанными Энергией, Светом, Духом, Огнём. 
Пожалуйста, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь углубить пахтание рецессивных признаков Энергии, рецессивных признаков Света, рецессивных признаков Духа, рецессивных признаков Огня и всё, что с этими признаками в каждом из нас 16-рично от качеств до компетенций и более того, прося дать возможность каждому из нас преодолеть ненужные, устаревшие, некомпетентные рецессивные признаки; ненужные, устаревшие явления от качеств до компетенций всеми признаками и любыми спецификациями на эту тему, бывает там намного больше. Проникаясь Кут Хуми и углубляя пахтание рецессивности Энергии, Света, Духа, Огня в каждом из нас. Огнём Кут Хуми преодолевая, Светом Кут Хуми преодолевая, Духом Кут Хуми преодолевая, Энергией Кут Хуми преодолевая устаревшую рецессивность и устойчивые образования любого типа и вида в каждом из нас Энергии, Света, Духа, Огня. 
И просим ввести каждого из нас в постоянное устойчивое взрастание рецессивностью и ростом новых признаков минимально 16-рицей от качеств до компетенций и более того, всего необходимого, Огня, Духа, Света, Энергии отдельно и в синтезе их каждым из нас, в разработке и явлении данного императивами Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас и императивной внутренней работой каждого из нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 94-го Синтеза в форме. Прося Изначально Вышестоящего Отца пахтанием рецессивных и иных признаков и всех видов спецификаций от качеств до компетенций и более того Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас, развернуть преодоление, сжигание, плавление негативных, некорректных, некомпетентных и так далее, и так далее, и так далее рецессивных признаков и их устойчивых формирований в любом виде и качестве Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас. 
И мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за все эти некорректные, некомпетентные и так далее, и так далее рецессивные признаки и их устойчивые явления в Огне, Духе, Свете и Энергии каждого из нас. И просим их сжечь, преодолеть, нивелировать и так далее, и так далее, и так далее Изначально Вышестоящим Отцом, освободив нас от них в любом формате решения Изначально Вышестоящего Отца по каждому из нас четверично в Огне, в Духе, в Свете и Энергии. 
И развёртываемся прямым Огнём, прямым Духом, прямым Светом и прямой Энергией каждого из нас в их преображении и освобождении собою. И проникаемся прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца в наш Огонь, прямым Духом Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас, прямым Светом Изначально Вышестоящего Отца в прямой Свет каждого из нас и прямой Энергией Изначально Вышестоящего Отца в прямую Энергию каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом этим, просим преобразить и освободить каждого из нас, и наделить новыми рецессивными признаками и в целом признаками и возможными реализациями от качеств до компетенций в Огне, Духе, Свете и Энергии каждого из нас, замещая убывающее входящим от Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить новые рецессивные признаки и иные признаки, включая устойчивые, в том числе всей 16-рицы от качеств до компетенций и любыми иными реализациями в Огне, Духе, Свете, Энергии каждого из нас с преодолением старого, вмещением, синтезированием и творением нового в каждом из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – четыре в преодолении, четыре во вмещении нового – и пахтание их. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, сжигая, преодолевая старое и освобождаемое Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас в Огне, Духе, Свете, Энергии. И усиляя, вмещая, возжигаясь и развёртываясь новым в Огне, Духе, Свете, Энергии с учётом пахтания признаков, рецессивных изменений, устойчивых явлений и других итераций реализации каждого из нас. 
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем новые императивы в Огонь каждого из нас, новые императивы в Дух каждого из нас, новые императивы в Свет каждого из нас и новые императивы в Энергию каждого из нас. 
И вмещая императивы Огня, императивы Духа, императивы Света, императивы Энергии каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Проникаясь синтезированием и творением императивов Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и принимая их собою, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московию, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Набрала Бойко Ольга
Сдано ИВАС КХ 11.04.2023 г.

Проверил Леппик Галина
Сдано ИВАС КХ 11.04.2023
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