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Практика 11. Стяжание Тела Владыки-творца физичности ИВО, стяжание Императивов ИВО. Преображение Тела Владыки-творца физичности Императивами Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас после ночной подготовки и всех стяжаний данного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлению Тела Владыки-творца физичности в устойчивой реализации 486-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Устойчиво различив и явив Октавное Физическое тело и Тело Владыки-творца физичности в каждом из нас. И развернуть в Теле Владыки-творца физичности каждого из нас 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 776 Императивов и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении ими.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, вспыхиваем всеми Императивами Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе телесности каждого из нас, становясь телом Владыкой 94-ого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Тело Владыки-творца физичности каждого из нас в преображении телесности ранее и вчера стяжённой, с различением Октавного Физического тела и  Тела Владыки-творца физичности каждого из нас.
И, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Телом Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, 486-й Части синтеза 9-рицы Изначально Вышестоящего Отца – от Базовых до Синтез-Частей включительно реализации –  в явлении Тела Владыки-творца физичности каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _GoBack]И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 776 Императивов Изначально Вышестоящего Отца 64 архетипов огня-материи ИВДИВО. И стяжаем 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца записать все стяжённые Императивы в Тело Владыки-творца физичности каждого из нас и возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Тело Владыки-творца физичности Императивами Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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