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Практика 2.
Стяжание 32-х Организаций ИВДИВО, явлением 32-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжание и взращивание Логоса каждым из нас явлением и дееспособности 32-мя Организациями ИВДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 33-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в явлении прямого Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и 32-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-х Организаций реализации ИВДИВО, соответствующей  экстернализации ИВДИВО физически, синтезфизически собою, в явлении каждой из 32-х Организаций, от подразделения ИВДИВО до Психодинамики, включительно, соответствующего Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь 32-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сварьировать деятельность каждого из нас на соответствующее выражение Организаций ИВДИВО во внутренне-внешней деятельности, взрастания каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на 4097-ю Истинную пра-реальность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 65-го архетипа огня материи ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца в экстернализации ИВДИВО развернуть 32-е Организации каждым из нас с прямым возможным участием в деятельности каждого из нас, явлением соответствующей Организации собою в веках реализации ИВДИВО. Явлением от подразделения ИВДИВО, где мы действуем Должностно Компетентными ИВДИВО. Отец говорит: «Нет, 32-я Организация, это не Должностно Компетентные ИВДИВО, а ИВДИВО Москвы, допустим». То есть 32-й уровень организации, это не подразделение ИВДИВО. Отец говорит: «Подразделение ИВДИВО, это 33-я, в синтезе всего». А 32-я – это подразделение ИВДИВО Москвы, нет – это не подразделение, а это ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, то есть это территориальное ИВДИВО, которое мы с вами фиксируем. И оно фиксируется на одно из зданий реализации подразделения ИВДИВО. Туда входит население всей территории.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть нашу деятельность в одной из 32-х Организаций ИВДИВО постоянным, многовариативным явлением 32-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. В прямой внутренне-внешней реализации Изначально Вышестоящего Отца и Его Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, прося подобрать реализацию соответствующего уровня выражения каждому из нас, и развернуть её явление синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-е Организации ИВДИВО явлением 32-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхиваем ими в прямой фиксации каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая взращивание Логоса каждым из нас, явлением и дееспособности 32-мя Организациями ИВДИВО собою, в прямой фиксации 32-х Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом по одному Синтезу и Синтез Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждой Организации.
И вспыхиваем Логосом применения и явления 32-х Организаций ИВДИВО собою в прямом выражении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, складывающегося из 32-х организаций каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации указанного. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение ИВДИВО в прямой, постоянной, деятельностной фиксации явления 32-мя Организациями ИВДИВО, с центровкой фиксации ИВДИВО каждым из нас. И входим в 32- ричную, организованную фиксацию ИВДИВО собою.
И мы становимся в центре ИВДИВО, фиксируя ИВДИВО с 32-мя Организациями и 32-ричной организованностью собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в Должностную Компетенцию ИВДИВО, 32-ричной организацией ИВДИВО собою. В явлении и реализации постоянного 32-ричного выражения ИВДИВО, синтезфизически собою, Должностно Компетентным, 32-ричным ИВДИВО, каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.



Набор в п/к: Юрова Нина
Сдано ИВАС КХ 09.04.2023

Проверка: Ипостась ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления ИВДИВО-Тела красоты ИВАС Тита ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.492 ив пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Галина Логосная.
Сдано ИВАС КХ 10.04.2023
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