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Практика №3
Стяжание  ИВДИВО каждого из нас в фиксации 32-х Организаций ИВДИВО
[bookmark: _GoBack]Преображение ИВДИВО каждого.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, зафиксировав явление 32-х Организаций ИВДИВО командно-коллективного действия явить 32 Организации ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас, явлением ячейки ИВДИВО, реализации ИВДИВО каждого из нас 32-х организационностью ИВДИВО соответствующей спецификации Управлений и Отделов соответствующей Организации по архетипам Огня материи ИВДИВО, архетипическим Метагалактикам соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем примерное выражение ИВДИВО каждого из нас, явлением ИВДИВО собою. Окончательно будут у Отца, поэтому примерно. И развёртываясь, вспыхиваем сферически вокруг тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развёртываемся ИВДИВО каждого. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Организации ИВДИВО в ИВДИВО каждого из нас и соответствующую деятельность ИВДИВО каждого из нас ракурсом Организации с явлением соответствующих Управлений и Отделов прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца архетипической Метагалактики собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 40 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 32 Организации и 8 организационных выражения ИВДИВО каждого из нас – и 40 Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в соорганизации человеческой жизни каждого из нас этим, включая Планы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на один год. И возжигаясь сорока Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и сорока Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю Истинную пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого из нас, завершив явления всех старых форм Организаций, Управлений, Отделов, Лучей и Явлений,  всех накоплений 64-х частностей – от Синтеза до Движения в ИВДИВО каждого из нас, – устаревших, некомпетентных нереализуемых, всех обстоятельств, систем, традиций и так далее, и так далее, и так далее, в любом формате и виде выражения каждого из нас.
И опустошаясь, освобождаясь ИВДИВО каждого из нас от всех предыдущих форм и явлений синтезфизически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Опустошённость и Освобождённость ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас в фиксации 32-х Организаций ИВДИВО в 32-ричности явления организованности и выражения каждого из нас этим. И явлением Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организованности ИВДИВО каждого 32-мя Организациями всеми Ядрами Синтеза, реализованными каждым из нас, всеми поручениями и ответственностями каждого из нас, в соответствующей 9-ричностью жизни внешне-внутренне Организации каждого из нас, и явления человеческой жизни во всём разнообразии и аспектизации её каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас ячейкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в новое явление ИВДИВО 32-мя Организациями по 32-м архетипам огня-материи ИВДИВО архетипическим Метагалактикам и реализации 9-рицы жизни с Ядрами Синтеза, Планам Синтеза и разнообразием человеческой жизни каждого из нас и так далее, и так далее, и так далее – всё, что Отец фиксирует вам в ИВДИВО каждого из нас, как ваша личное, индивидуальное своеобразие реализации. И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас вхождением в новую 32-х организованность ИВДИВО со спецификацией 32-мя архетипами Огня материи ИВДИВО архетипических Метагалактик в явлении и явлением каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделение ИВДИВО участников  данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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