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Практика 4. Стяжание 8-ми Императивов явления каждого из нас. Стяжание тела Владыки-творца-физичности ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 триннадцатиллион - трам-пам-пам - 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на телесное явление Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца. В том числе, явлением соответствующей Части 512-рицы каждого из нас явлением 486-й Части в физической фиксации каждого из нас. И развернуть восемь Императивов базового явления каждого из нас в реализации четырёх первых опубликованных Императивов внешней организации каждого из нас и четырёх внутренних Императивов, зафиксированных на каждом из нас Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Императивом Изначально Вышестоящего Отца собою, переходим в зал Общества Иерархии Равных, извините, переходим в зал Общества каждого на 1 тринадцатиллион - трам-пам-пам - 750-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и восемь Императивов Изначально Вышестоящего Отца с четырьмя опубликованными фиксациями, прося наделить четырьмя индивидуальными фиксациями Императивов в соответствующем их распознании и восхождении каждого из нас ими в течение месяца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, стяжаем и наделяемся первым Императивом каждого из нас. У всех Императивы разные. Вспыхиваем первым Императивом. Владыка вам вслух говорит название Императива. Мне сказал. Ну, допустим, такое-то… буквально два слова мне сказал. Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности и стяжаем второй Императив каждому из нас. И проникаемся вторым Императивом собою. Здесь уже было больше слов, и Владыка мне даже пояснил, для чего Императив и что надо делать. Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности и стяжаем третий Императив Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, стяжаем четвёртый Императив лично каждому из нас от Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси собою. 
И вспыхивая им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Императивов Изначально Вышестоящего Отца: четыре назначенных лично и четыре опубликованных на Синтезе в явлении восьми Императивов, взрастании и деятельности каждого из нас ими. И, возжигаясь восьмью Императивами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион - трам-пам-пам - 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом… и просим синтезировать и сотворить, стяжая, тело Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении 486-го явления Части 8-ричной 512-рицы каждого из нас: от Базовой до Синтез-Части… от Базовой до Всеединой Части в явлении Синтез-Частью физического действия и применения Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца весь месяц каждым из нас. 
И проникаемся телесностью Владыки-творца физичности собою в явлении от Базовой до Всеединой Части соответствующим ракурсом каждого из нас в физическом телесном явлении Синтез-Части Владыки-творца физичности собою в явлении Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас. И развертываясь Владыкой-творцом физичности в форме Владыки 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
Внимание! К Отцу вверх было вызвано Физическое тело каждого из нас – второе. И мы сидим в Физическом теле в этом зале – 191-я Часть, и второе Физическое тело Компетентного было вызвано в реализации сотворения тела Владыки-творца физичности в соорганизации Части. И сейчас двойной Частью стоит перед Отцом. Не Ипостасным телом - Физическим. Ну, это может быть Пра-часть, это может быть… другие названия Частей. 
Но я напоминаю, что мы с вами физически находимся в Метагалактическом Физическом теле, а вверх вызвано Октавное Физическое тело в явлении части Владыки-творца физичности каждого из нас. И мы стоим двуединым физическим выражением пред Изначально Вышестоящим Отцом: физически находясь в данном зале Метагалактически и Октавно-физически находясь в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом телом Владыки-творца физичности Владыкой 94-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть восемь Императивов, наделённых каждому из нас, в разработке и явлении физически собою в течение месяца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь Императивов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все стяжённое и возожжённое данной практикой синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
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