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Практика 5. Стяжание Общества каждого, общественной единицы каждого и общественное позиционирование каждого во всех спецификациях Должностно Компетентного ИВДИВО, Члена ИВДИВО, Члена Иерархии и соответствующей человеческой реализации синтезфизически собою. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Общества каждого и организации общественных отношений каждого в подразделении ИВДИВО и в обществе в целом явлением Общества каждого… в явлении Общества каждого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем общественную единицу каждому из нас в явлении каждого из нас, прося у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми личной подготовки каждого из нас в распознании и явлении общества и общественного участия каждого из нас в формировании общественной единицы явления во всём многообразии её применения и реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Общества каждого Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 750-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с ним, стяжаем Общество каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и общественной реализации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца физичности, стяжаем два Императива Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Императивами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем общественную единицу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всеми спецификами 6-й расы явлениями Члена Иерархии и Члена ИВДИВО, а также других проектных организаций в их спецификации и иных общественных связей, отношений и реализаций каждого из нас в явлении, сотворении, организованности и реализованности каждого из нас этим собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Общество каждого Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Обществом каждого Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца научить, определить и развернуть общественное позиционирование каждого из нас во всех спецификациях Должностно Компетентного ИВДИВО, Члена ИВДИВО, Члена Иерархии и соответствующей человеческой реализации синтезфизически собою достоинством общественных отношений ИВДИВО в реализации каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы проникаемся общественной реализацией Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО общественной реализацией каждого из нас. Развёртываем соответствующие фиксации каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Владыку-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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