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Практика 6. Первостяжание. Введение в семь общественных групп ИВДИВО – от Общества Отцов Изначально Вышестоящего Отца  – до Общества Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО.
Наделение седьмой Метапланетарной Иерархизацией и седьмой ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию и введение в семь общественных групп ИВДИВО – от Общества Отцов Изначально Вышестоящего Отца до Общества Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, явлением Должностно Компетентного ИВДИВО каждого из нас. И наделить каждого из нас двумя компетенциями Стандарта 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем введение каждого из нас в Общество Отцов Изначально Вышестоящих Отца 64-архетипически ИВДИВО. 
Введение каждого из нас в Общество Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически ИВДИВО. 
Введение каждого из нас в Общество Владык Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически ИВДИВО. 
Введение каждого из нас в Общество Учителей Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически ИВДИВО. 
Введение каждого из нас в Общество Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически ИВДИВО. 
Введение каждого из нас в Общество Служащих Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически ИВДИВО. 
Введение каждого из нас в Общество Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне,  просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас седьмой Метапланетарной Иерархизацией и седьмой ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-лионов Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и два пакета 512-ти 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, записав Ивдивости Синтезов в соответствующие Иерархизации – по пакету в каждую. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Иерархизации и на всё стяжённое и возожжённое данной практикой в реализации каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ночную подготовку в явлении семи Обществ каждому из нас в поддержке Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Маленькая рекомендация. Ночью вас выведут всем обществом. Во многих из этих Обществ – мы с вами, я в том числе, совершенно некомпетентны. Настройтесь, что там надо молчать, а не говорить, что мы учимся этому обществу. Это будет оскорбление. Поэтому мы там ничему не учимся – мы ходим, смотрим, вникаем, молчим. И тогда это вызовет уважение.
На сегодня всё. Всем спасибо за внимание, до свидания.


Набрала Коротеева Екатерина
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