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[bookmark: _Hlk132150696]Время 01:09:24-01:34:51 

[bookmark: _Hlk132175801]Практика № 7. Первостяжание. Собеседование с ИВАС Кут Хуми Индивидом, Личностью, Индивидуальностью, Отцовскостью о перспективах Должностной Компетенции. Стяжание пяти Императивов. Синтез и Творение Индивида, Личности, Индивидуальности, Отцовскости Изначально Вышестоящим Отцом.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Кто в голову вбил, что психология это общество, тот ошибается, то что эта троица или четверица в психологии это не значит, что Индивид, Личность и Индивидуальность это психология – это Творение каждого, но раскрывается Индивид, Личность, Индивидуальность и Отцовскость с Общества каждого и выше. 
[bookmark: _Hlk132180248]То есть здесь, после расы каждого, вы должны состояться четверицей каждого, иначе вам нечем идти выше. Забыли о психологии как этой четверице, психология будет аж на уровне Философии и эту четверицу туда ещё надо дотянуть. С шестого уровня до тридцатого – у вас 24-ре уровня развития этой четверицы, но начинается она вот здесь в императивах. 
Индивид – это императив ваш и на нём крутится всё ваше индивидное. 
У нас практика. Вышибли из головы, что это психология, это ошибка, до психологии ещё как до китайской границы, 24 Синтеза! До границы легче будет дойти. Я не оговорился, психология стоит в философии, в новой эпохе это часть философии, в старой эпохе это медицина, но медицина это ж тоже философия. Академия Философии и рядом Медицинский Центр Свет с корпусом психологии, ой, с корпусом психотерапии – это ещё глубже.
Расслабились? Посмеялись? А какая психология без медицины? Никакая, только болтовня. Ура! А кто не понимает – Владыка это шестой уровень и философия это шестой уровень, только в восьмерице и все Владыки заканчиваются где? Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому каждый Владыка отрабатывает свою четверицу вот эту, подытоживая итоги предыдущей восьмерицы. 
[bookmark: _Hlk132180611][bookmark: _Hlk129844338]Практика. Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыкой-творцом физичности, в форме Владыки 94-го Синтеза, с Инструментами. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть итоги Ночной подготовки каждого из нас 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять каждого из нас на собеседование, на замещение вакантной должности перспектив следующего года реализации Должностной Компетенции каждого из нас – перспектив возможного назначения и перспектив реализации этим назначением каждого из нас собеседованием с Кут Хуми собою.
В этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем собеседование Индивидом каждым из нас. 
Стяжаем собеседование Личностью каждым из нас.
Стяжаем собеседование Индивидуальностью каждым из нас.
И собеседование Отцовскостью каждым из нас. 
Началом реализации данной четверичности каждым из нас от общественной Организации ИВДИВО и Иерархии в каждом из нас, до самостоятельной реализации Мудростью Изначально Вышестоящего Отца философией каждого из нас. «В перспективе парадигмой каждого из нас», – это Кут Хуми добавил. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в четверичное собеседование и отстройку собою.
[bookmark: _Hlk132174840][bookmark: _Hlk132172711]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Общества каждого, телесно Владыкой-творцом физичности в форме Владыки 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 750-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся в зале пред Владыкой-творцом физичности. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, 
стяжаем Императив Индивида Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум. 
[bookmark: _Hlk132173627]Стяжаем Императив Личности Изначально Вышестоящего Отца, синтезировавшись с Хум. 
Стяжаем Императив  Индивидуальности Изначально Вышестоящего Отца, синтезировавшись с Хум. 
И стяжаем Императив Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца, синтезировавшись с Хум. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца физичности, стяжаем Императив Каждого из нас императивным явлением собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки-творца физичности, стяжаем пять Императивов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, насыщаясь пятью императивными реализациями каждым из нас
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на один тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 94-го Синтеза в форме. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Отцовскость каждого из нас, проникаясь ею. 
[bookmark: _Hlk132178190]Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Индивидуальность каждого из нас и проникаясь ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Личность каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Личностью  Изначально Вышестоящего Отца собою, просим синтезировать и сотворить Индивида каждым из нас. 
И проникаемся Индивидом синтезирования и Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаемся Личностью синтезирования и Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся Индивидуальностью Синтеза и Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаемся Отцовскостью Синтеза и Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в четверице данной мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать и сотворить каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, преображаясь этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. 
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в ИВДИВО Вологодск, в ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


Набор и проверка текста практики: 
Соколовой Елены.
Сдано ИВАС КХ 12.04.2023
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