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Практика № 8. Первостяжание. Сдача прежних императивов и стяжание новых Императивов: ИВДИВО, Иерархии, Общества, Я-Настоящего. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk129844338]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
[bookmark: _Hlk132041988]Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преодоление, освобождение и вмещение вместо императивов ИВДИВО, и императивов Иерархии прося расширить состав Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца участвующих в императивной реализации каждого из нас. Императивы Общества, прося заузить общественное влияние на каждого из нас и развернуть освобождённость общественного действия каждого из нас по возможности. И императивы ФИО – Фамилии, Имени, Отчества прям можете называть. Я себя называю: Виталий Сердюк. Ваши Имя, Фамилия? Не-не-не именно Имя, Фамилия это императивы самого базового нижайшего уровня, где вы само-осознаёте себя, потому что вас по имени назвать и вы откликнитесь – это императив. С рецессивными признаками всех императивных разработок, накоплений и реализаций Огня, Духа, Света, Энергии синтезом Фамилии, Имени, Отчества каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk132081117]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, переходим в зал Общества каждого. Становимся пред Владыкой-творцом физичности на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 750-й высокой цельной пра-реальности, телесно Владыкой 94-го Синтеза в форме.
И сдаём императивы ИВДИВО, прося изъять их у нас: ненужные, неполезные и по списку. 
Сдаём императивы Иерархии каждого из нас ненужные, неполезные и любые по списку, что изымут, полная открытость; 
императивы Общества каждого из нас ненужные, неполезные и всё, что нужно изъять, всё не изымаемо, все отдавать бесполезно, изымают только те, что изымаются;
и императивы ФИО – Фамилии, Имени, Отчества. Я не могу сказать ни каждого, ни личности всё это некорректно, не могу сказать «Человека», потому что кто-то из нас Учитель, кто-то Аватар. Фамилия, Имя Отчество, ФИО. Прося изъять некорректные, неполезные и так далее. 
[bookmark: _Hlk132079182]И, синтезируясь с Хум Владыки-творца физичности, стяжаем четыре Императива Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Владыкой-творцом физичности:
стяжаем обновление вместо изъятых и расширение Императивов ИВДИВО, в том числе обновление действующих в нас;
стяжаем обновление с вмещением и расширением Императивов Иерархии;
стяжаем обновление с вмещением и расширением Императивов Общества в освобождённости каждого из нас;
[bookmark: _Hlk132080878]и стяжаем обновление с вмещением и расширением Императивов ФИО каждому из нас – Фамилия, Имя, Отчество – явлением каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Императива Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой-творцом физичности, стяжаем четыре Императива Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас Императивами: 
ИВДИВО, 
Иерархии, 
Общества, 
и ФИО – Фамилия, Имя, Отчество каждого из нас. И, возжигаясь четырьмя Императивами, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-ю высокую цельную пра-реальность.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим поплавить и изъять максимально некорректные, недееспособные, устойчивые и так далее, и так далее императивы вредные, ненужные, неполезные или мешающие каждому из нас. И стяжаем:
выявление плавление и преодоление императивов ИВДИВО каждому из нас; 
выявление плавление преодоление императивов Иерархии каждого из нас; 
выявление плавление преодоление императивов Общества каждого из нас; 
выявление преодоление плавление императивов Фамилии Имени Отчества в синтезе, включая рецессивные признаки, наработанные в веках Огнём, Духом, Светом, Энергией основания императивов императивных связей Я-такой каждого из нас. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально  Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Императивы ИВДИВО;
Императивы Иерархии; 
Императивы Общества;
и Императивы Я-Настоящего – Фамилия, Имя, Отчество каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку-творца физичности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
   
Набор текста практики: Дубенкова Светлана 
Сдано ИВАС КХ 11.04.2023
Проверила текст: Соколова Елена.
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