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Практика № 9. Первостяжание. Наделение, сотворение, стяжание девяти видов новых Императивов Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk129844338]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. 
Становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза, в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести нас в практику и наделить:
[bookmark: _Hlk131999106]Императивами Отца Изначально Вышестоящего Отца;
Императивами Аватара Изначально Вышестоящего Отца;
Императивами Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
[bookmark: _Hlk131999225]Императивами Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
Императивами Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
Императивами Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
Императивами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
[bookmark: _Hlk132034563]и Императивами Человека Изначально Вышестоящего Отца следующего уровня бытия, за существующим ныне в каждом из нас, восьмеричным явлением Я-Настоящего каждым из нас.  
Императивов Должностно Компетентного нет, там Императивы Изначально Вышестоящего Отца действуют, вы не ошибаетесь и об этом не думайте, там Должность, а не Я-Настоящего.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 777-й высокой цельной пра-реальности.
[bookmark: _Hlk132014008]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и в честь дня Рождения, мы просим наделить нас, синтезировать и сотворить в нас, и стяжаем: 
Императивы Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
Императивы Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
Императивы Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
Императивы Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
Императивы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
Императивы Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
Императивы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
Императивы Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, в Синтезе их, Императивы Я-Настоящего каждого из нас. И наделяясь, возжигаясь, преображаясь, вмещая и развёртывая их, переходим в следующий уровень Я-Настоящего каждым из нас в новом Синтезе императивных возможностей собою. 
[bookmark: _Hlk132015086][bookmark: _Hlk132015135]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набрала и проверила Соколова Елена
Сдано ИВАС КХ 11.04.2023
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