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Практика 12. Первостяжание. Стяжание капли Абсолютного Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики 7-го сектора явления Абсолютного Огня Истинной Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и пристроить к Абсолютному Огню. Кут Хуми уточняет: сонастроить с Абсолютным Огнём в явлении Абсолютной капли Ми-ИВДИВО Метагалактики Истинной Октавы, 7-го сектора явления Абсолютного Огня Истинной Октавы из 32-х. И развернуть в течении месяца усвоение капли Октавного Абсолюта явлением 32-х Архетипических Метагалактик в Октаве каждого из нас ракурсом Истинной Октавы собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk132032076][bookmark: _Hlk132032404]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы.  Переходим в зал ИВДИВО на 19 септиллионов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно Владыкой 94-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 7-й Абсолютной Октавной капли Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики Истинной Октавы в абсолютном взрастании каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая из нашей формы абсолютную – скафандр. Назовём его так, так проще будет. Но он не такой громоздкий, как ранее летали в космос, он обтягивающий, с прозрачной полусферой. Ну, вполне себе скафандр. Развёртываясь скафандром пред Изначально Вышестоящим Отцом… Отец тоже встал, развернул себе скафандр, вокруг себя. Развернул собою скафандр. 
И мы синтезируемся каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем отдельный сектор в явлении ядра Истинной Октавы каждым из нас в дохождении в этом секторе до 7-й оболочки ядра, впитыванием 7-го Абсолютного Огня капли Ми-ИВДИВО Метагалактики Истинной Октавы каждому из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в центр Истинной Октавы между Тонким и Метагалактическим Миром в центровке Истинной Октавы явлением Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы. Становимся на поверхности ядра, оно очень большое. Мы там буквально выглядим сантиметровыми, миллиметровыми, то есть, 2 – 3 сантиметра ростом на этом ядре, в пропорции к физике. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расходимся вокруг всего ядра, и у каждого пред нами возникает тоннель вглубь ядра. Тоннель имеет как округлые, так овальные, так шестигранные, квадратные и многогранные формы стенок тоннеля. Мы развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вокруг ядра, и каждый становится в основании своего тоннеля. Углубление уже есть, ну, как площадка, где встать – мы можем встать. Это вход в тоннель, дверей там нет. 
А далее мы возжигаемся шестью каплями предыдущего Абсолютного Огня. У кого не было, Изначально Вышестоящий Отец Истинной Октавы вам помогает, то есть вас наделяют этим Огнём. 
И мы начинаем вспыхивать первой каплей Абсолютного Огня, сжигая первый слой пред собою. Именно сжигая. Возжигаемся второй каплей, сжигаем второй слой пред собою. Возжигаемся третьей каплей – третий слой перед собою. Возжигаемся четвёртой каплей – четвёртый слой пред собою. Слои, примерно, в физической процентовке, от 5 сантиметров, иногда меньше, до полуметра, но больше всего пятисантиметровых. 
Далее, вспыхиваем третьей каплей Абсолютного Огня, сжигаем третий слой. Вспыхиваем четвёртой каплей Абсолютного Огня, сжигая четвёртый слой. Вспыхиваем пятой каплей Абсолютного Огня, сжигая пятый слой, буквально идя внутрь тоннеля. Между каждыми слоями есть какое-то пространство. Вспыхиваем шестой каплей Абсолютного Огня, сжигаем шестой слой. И становимся пред сферой седьмого Абсолютного Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с седьмым слоем Огня сферой пред нами, мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою и делаем шаг в Огонь, входя в седьмую сферу ядра Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь, впитываем седьмую каплю Абсолютного Огня собою, заполняя всё тело каждого из нас. Физически начинают гореть минимально стопы.  Ну, чувствознайте. Заполняем всё тело, стоящее в скафандре, Абсолютным Огнём Ми-ИВДИВО Метагалактики Истинной Октавы, вспыхиваем. 
И выходим в тоннель, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжённым раннее, и преображаемся им. Запомните это тоннельное образование. Нарисуйте голограмму имени-фамилии в основании тоннеля в воздухе. Именно в этом тоннеле вы пойдёте дальше стяжать Абсолютный Огонь в ближайшие несколько Синтезов. Там несколько уровней придётся штробить, в смысле, вот так сжигать и простраивать тоннель.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, преображаясь Синтезом, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем собранность скафандров в форму и вспыхивание всем телом каплей Абсолютного Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики Истинной Октавы. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, Подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь. 
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