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Практика 13. Первостяжание. Стяжание 32-архетипического явления 32 Организаций ИВДИВО в руководстве 32 Изначально Вышестоящих Отцов Архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октав Метагалактики Истинной Октавы. Стяжание и наделение двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, переходим в зал ИВДИВО на 1 тринадцатиллион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 32 Архетипических Огней Изначально Вышестоящих Отцов в явлении руководителей 32 Организаций ИВДИВО со спецификацией Архетипического Огня Организаций ИВДИВО, действующего в Абсолютном Огне, в седьмой Капле Октавного Абсолютного Огня и запахтываемой каждым из нас, Синтезом 32 Огней 32 Организаций собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септильонов – трам-пам-пам – 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Переходим из 64-го Архетипа в 36-й, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
И вокруг нас кольцом от Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы становятся 32 Изначально Вышестоящих Отца Архетипических Метагалактик от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октав Метагалактики включительно.
И синтезируясь с Хум 32 Изначально Вышестоящих Отцов, – от Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октав Метагалактики до Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа – мы стяжаем 32 Огня, по одному Огню от каждого Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Метагалактики, в явлении 32 Организаций ИВДИВО в каплю Абсолютного Огня Истинной Октавы каждого из нас. Стяжаем 32- архетипическое явление 32 Организаций ИВДИВО: от ИВДИВО, как 32-й Организации – подразделения ИВДИВО, до Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца – первой Организации, насыщаясь фиксацией Изначально Вышестоящих Отцов Архетипических Метагалактик на каждом из нас.
И проникаясь Огнём от 32-го Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октав Метагалактики до первого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в явлении 32 Организаций Огней, мы вмещаем 32 Огня в каплю Абсолютного Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики Истинной Октавы. Возжигаем, пахтаем Абсолютный Огонь в синтезе с 32-мя Огнями Организаций ИВДИВО. И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя ИВДИВО до реализации Организаций в 32 Архетипических Метагалактиках и в новом явлении ИВДИВО концентратом Огня по Архетипическим Метагалактикам синтезфизически собою.
И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая один Синтез один Огонь Архетипической Метагалактики соответствующей Организации в усвоении Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы синтезировать 32 Огня 32 Организаций ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящих Отцов Архетипических Метагалактик, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим в поддержку реализации данной практики наделить нас Стандартом 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двумя следующими Компетенциями.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся седьмой Метагалактической Иерархизацией и седьмой ИВДИВО-Метагалактической Иерархизацией каждого из нас, проникаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета пятьсот двенадцати 513-лионов Диалектик Синтеза в явлении двух пакетов пятьсот двенадцати 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаясь, вспыхиваем Диалектиками Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на две наделённые Компетенции и на всё стяжённое и возожжённое, включая 32 Организации в адаптации Компетенциями к ним в каждом из нас.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Октавы Октав. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, ИВДИВО Вологодск, ИВДИВО Энергодар, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набрала Власова А.
Сдано ИВАС КХ 09.04.2023

Проверила Леппик Галина
Сдано ИВАС КХ 09.04.2023


3
image1.png




