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Практика 14. Итоговая практика

[bookmark: _Hlk131950453]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си ИВДИВО Октавы Октав. Переходим в зал Си-ИВДИВО Октавы Октав на 1 тринадцатилион – трам-пам-пам – 712-ю высокую цельную пра-реальность. Становимся телесно Владыками 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаемся Синтезом. Вспыхиваем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097-ю истинную пра-реальность.  Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот двенадцать 513-лионов Огней, пятьсот двенадцать 513-лионов Ядер Синтеза, пятьсот двенадцать 513-лионов Субъядерностей 4097-ой истинной пра-реальности 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, ядра Синтеза и Субъядерности.  И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем цельный Синтез и цельный Огонь 4097-ой истинной пра-реальности и 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь ими, развёртываемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk127130993]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца, 256 Метагалактических Частей и 256 Октавных Частей в 512-ричном синтезе девятью ракурсами видов Частей от базовых до Синтез-Частей, каждой из 512-ти Частей мерой синтез-реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца в 512-рице Частей в синтезе их, в явлении цельности Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 64 инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
– 64-рицу служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
– 65536 генов, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 
– 4096 Компетенций Владыки-творца физичности и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца собой синтезфизически 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем книгой. Переходим в вершинный кабинет частного служебного здания ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся перед письменным столом своим. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 93-го Синтеза, у кого она есть. Быстро, быстро, быстро, в темпе идём. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 93-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 93-м Синтезом.  Стяжаем подготовку, переподготовку 94-м Синтезом. Вспыхивая им. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, преображение Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас, императивную отстройку внутренней работы каждого из нас на миллионолетние перспективы каждого из нас.
И вспыхивая благодарностью к Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 113 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 113 ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой, вспыхивая ими. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в укреплении всего во всём в каждом из нас.  И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности и новое творение каждого из нас собою. 
[bookmark: _Hlk121693630]В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся в физической реализации синтезфизически являя Изначально Вышестоящего Отца 64-архетипически собою 94-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым Владыкой-творцом физичности каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 
В ИВДИВО Москва, фиксируя 16 ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 16 ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Московию, фиксируя 16 ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Вологодск, фиксируем 16 ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируя 16 ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Энергодар, фиксируя 16 ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.
 Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 94-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их между собой в синтез-ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО-каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза 94 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь. 

Маленькое предупреждение. Абсолютный Огонь нас плавит. Нам очень трудно его усвоить. Я в практике погонял нас, себя тоже. Но, вы видите оговорки – это плавка Абсолютного Огня. Так вы пожалуйста, себе поставьте в голову – адаптация к Абсолютному Огню седьмой капли. Тем, что это усилилось 32-мя Организациями, идёт максимальное усиление каждого из нас. Адаптируйтесь к ним. Это будет очень важно. 
На этом 94-й Синтез завершён. 
Всем большое спасибо за внимание. Успехов!

 
Набрала Темницкая Елена
Сдано ИВАС КХ 9.04.2023

Проверила Леппик Галина
[bookmark: _GoBack]Сдано ИВАС КХ 10.04.2023
4
image1.png




