
96 Синтез ИВО Москва   Краткое содержание. 

Девяносто шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
(08) Разработка каждого Изначально Вышестоящего Отца.
        ИВДИВО-Синтез Отца-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Изначально Вышестоящий Отец
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
488. Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Отец-творец физичности Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Изначально Вышестоящего Отца

1 день 1 часть. 
15.30. 

Объявления: вышло новое распоряжение по материи Расы. Нам нужно скромно стяжать 11 рас, оставшись в 6й расе. Потом нужно стяжать новую материи для планеты Земля. Перейти в это состояние. 
1 июня — День Аватара Синтеза. 8 июня — переход Планеты Земля на светлую сторону синтеза. Как каждый перешел? Между 1 и 8 июня — 7 дней творения. Какой свет праздновали? откуда сила? В чем ваша сила? В частях. В 1024х частях. В двух жизнях — В жизни ДК-го и в жизни человека огнем. Сила в реализации 2х рас в нас. 6 раса и 1я подраса 7й расы (1024 части) 
Все части перешли на светлую сторону силы? При 1024 частях наступают изменения в Я Настоящего.  Наша сила в Я Настоящего. Но сила Я Настоящего зависит от силы частей. Новое Я Настоящего стяжали на 8м си ИВО. Мы стяжаем Я Настоящего из 1024х частей, 1024 силы Света и Я настоящего новое сильное. При стяжании 512 частей они у нас фиксируются, а потом должны быть задействованы. Расы рассматриваются количеством частей. 16 частей — 3 подраса 6 расы. 512 частей — 9 подраса 6 расы. Сила жизни в том, какую подрасу выражаем. По стяжаниям — должны выражать 9 подрасу 6 расы.  
При переходе в 9 подрасу пожертвовали Планом Синтеза ИВО на 1 млрд лет. Он введен в 6 расу, она расширилась. 1 млрд лет ушел в планету для расширения человечества на. 6 расу. 
Если б не вошли в 9 подрасу, планета могла бы погибнуть. Если цивилизация не входит, цивилизация гибнет. Если созрели на 512 частей, должны им соответствовать. А работает в среднем 16 частей.  Нужно взбодрить части силой, силы — от логоичности. Стяжаем 1024 логоические силы. Это горизонт Учителя. Стяжаем 1024 философские тезы, 1024 парадигмальные стати (это стать Волей Отца каждой частью), 6 парадигм Волей Отца в каждой части. Стяжаем 1024 энциклопедических синтеза. И части начинают устойчиво работать. Все это насыщает Я Настоящего — 4096. И это закрепляет нас компетентными. 
1 подраса 7 расы — 1024 части. Если этого не будет, мы перестанем быть Посвященными. 
Мы стяжали 2 жизни на 1024 жизни. Но 1024 части не включались. Нужно что-то еще сверху. Это Я Настоящего. Нужно стяжать начало 7 расы на 1024 части. Иначе планета начинает терять посвященных и компетентных. Она их перестает видеть. Каждый день возжигаться 1024 частями и их напрягать 32мя положениями. Сейчас берем 4 из них. Далее: имперскость в частях, научность и тп. 
Практика 1. 16.22-16.42 . Принятие 6й расы 9ю подрасами. Каждой частью. 1026 части в 4-ной активации. Новый План си ИВО на новый 1 млрд лет. 
1024 части были стяжены неделю назад.  Активировать их
Если уходит План синтеза на 1 млрд лет, то снимаются все имевшиеся Планы си. Было 7 планов синтеза (Ч-к — Аватар). До семинара мы были без  Плана си. Теперь все обновляется. 
Преображается ИВДИВОк. Это решение было принято за 2-3 часа до синтеза. 
К практике 2: как поддержать синтез-части? У компетентных базовые и остальные части — до всеединых — 512. Только у ДК-го 1024 синтез-части. Если выходим из 1026-р частей, нас встречают 4096 частей /3 подраса 7 расы/ - и мы не можем выпасть. 
Стяжаем 8 видов жизней по 512 =4096. Этим стимулируем 8-р жизнь ОЧС. Стяжаем 4096-р ОЧС. Активируем в нас 3 подрасу 7 расы. 4096 частей это не 8 раз по 512. Это 4096 разных частей. 4096 частей начнут расти. Когда будем видеть расы и подрасы, это базовые части человека огнем жизни.. На это кол-во стяжали цельные части репликационным огнем. Это другие части. 
Прачасти 256 — новые. Поэтому получилось 512 частей разных. Прачати — это выход в праметричность. 
Ходим в Империю куда? В частные здания и ИВДИВО-полисы. Нечастные здания — в ИВДИВО, не в Империи. Посвященность — планами синтеза. Служение — созиданиями. 8 деятельность на 8 видов жизни. Должны быть личные деятельности на 8 видов Жизни. 

Практика 2. 17.07-17.36   Стяжание 4096 частей  (512 х 8) и 8 видов жизни 

1024-р компетентного где? В ИВДИВО. Он поддерживает жизнь частей вне окружающей среды. Части ИВО, Аватаров где? ИВДИВОк не поддерживает связь с окр средой. Планета среагировала на 8 512-риц частей. В космосе напрягают животно-разумныею цивилизации. Теперь у нас 72 вида ч-ка (8-рица ОЧС х 9 подрас). Жизнь ОЧС активировать постоянно 8 видов частей. Утренняя зарядка : стяжаем 4096 огней ИВО и распределяем по 512 частям 8 раз. Практика на 1 минуту. Огонь входит в тела за миг, а осознаем и проживаем минуты. Так будет поддерживатьсчя устойчивость 6 расы на планете. 
Приучить себя работать в 8 жизнях.
Мы постепенно входим в двуединую жизнь: жизнь ОЧС 4096ю частями, и жизнь должностно компетентного 1024-р частей. 
8-рицу подрас поддерживать в работе.  Если не поддерживать, стяженные части растворяются. 
Тк мы вышли в Октаву , октавы начали фиксировать на нас 4096-р жизнь. Это оочень большой объем огня, но их надо применять. Октавы потребовали сменить расовую схему жизни. Самое вершинное кол-во будущих базовых частей — 57 архетип = 11 раса 14 подраса. 
В 58 архетипе частей нет, там посвященный.  Чем большее кол-во рас частями заложено, тем раса сильнее. 1 млрд лет — 1 план Отца. На 6 расу было 1 план. Дб больше. 7 раса -пс 8раса- служащий … 11 раса — Владыки синтеза. раса=жизнь. Мы стяжали 8-р жизни. 
6 рас с 6й по 11ю будут поддерживать 6 видов жизни, потенциально, тк кол-ва частей этих рас еще нет 
Есть просто 6 раса = 1 план си ИВО — не устойчиво. А если еще 5 рас сверху — устойчивость. 
Мы дошли до 41 архетипа, чел-во дальше не идет. А нужно дойти до 64 архетипа. А тямы нет. Нужно ускорять. Стяжаем 11 рас, потенциал сверху будет поддавливать, и выведет в следующие архетипы. 42 архетип на сегодня усвоить не можем. На грани. В 43м начнется саморазрушениие. Расы дадут силы жизни без саморазрушения. 

Практика 3. Стяжание 11 рас, с 6й по 11ю. Нижестоящие расы становятся подрасами следующей. Но подрасы не повторение предыдущих рас, а формируют новое мг состояние 6й расы. Частей 2 (1 подраса), но части только мг-кие. В 6 расе 9 подрас, в 7 расе 10 порас. В 11 расе 14 подрас. Выше — рас нет. Раса — потенциальная реализация огня Жизни ИВО. У Посвященного рас нет. 9 раса — 9 подраса 6й расы. 8 подраса 6й расы есть выражение 8 расы в 6й. мы. Можем переходить по расам. 


Практика 3.  18.14-18.48  Стяжание 11 рас, с 6й по 11ю.  Преображение планеты Земля на данный объем жизни. (В практике — Мать Планеты)

На планете до этого объем жизни закончился.  При стяжании 256 частей объем жизни закончился нечеловеческим образом жизни. И вопрос не только в кол-ве частей, а в качестве. Мы наполнили планету огнем жизни. На ближайшие 6 рас. При завершении огня жизни чел-во деградирует и применяет оружие для выживания. 
То, что мы знаем как арийскую расу, есть 3-5 метровые люди, которые погибли и вымерли. К концу 19 века. Сколько существует наша раса, как наш тип ч-ка? Мы сотворены были рабами ариев. Лет 500-1000. До этого были люди другого типа. 
6 мг раса — 1я для нашего типа человека. До этого были люди нашего типа. У нас иллюзия истории. У нас нет артефактов 15 века нашего типа человека. Просили у ИВО новые типы рас для человечества, ИВО согласился. Мы получили 1ю устойчивую 6ю расу для человечества нашего типа. И получили перспективу 6 рас нашего биологического типа Человека. 

19. О2. Перерыв. 

2 часть 96 си ИВО. 19.26. 
Синтез Отца-Творца физичности. Разработка планеты Земля. Человечество вышло в 41 архетип. Что нужно разработать для планеты? 
По просчетам все дб стабильно и спокойно. Но реализация идет в свободе воли. И ждем, что мы и как реализуем. Но контроль ИВО есть. Все равно нашу ситуацию ИВО контролирует. Грань нелинейности в работе ИВО с нами есть. Когда мы не справляемся, могут помочь, но тоже до известной грани. Достоинство большого дела, которое мы делаем. 
Община КХ — светлая сторона силы. От нас многое зависит. Поэтому стяжаем и учимся творить физично. В Москве 8 советов, все работают с частями, архетипами, ИВДИВОк, Аватарами и тд. Задействуются большие силы на одно подразделение.  И в нас результат есть. 
Человечество Земли вышло в 41 архетип. Человечество должно перестроиться для деятельности 41м архетипом? Чем? Нужно стянуть на планету 41 архетип. Сама планета по себе в 9 архетипах. А человечество в 41м архетипе. Человечество объединяется в новом архетипе миром. Стяжаем миры 41 архетипа на планету Земля. Миры дают огромный заряд энергии, света, духа и огня на каждого человека планеты. Чтобы сдвинуть человечество, нужно много огня, духа, света и энергии. И в том, что РФ устойчива, есть заслуга граждан РФ. И так в каждой стране. Для стяжания миров необходимо достоинство. 
Некоторые странны не на виду, но развиваются. Цель миров — вдохновить на развитие. Как доберемся до 41 архетипа с человечеством? Синтезфизичность нужна для того, чтобы 41 архетип закрепился на планете. Нам ннадо. Стяжать не 1 мир, а 40 миров физических — синтезфизичность. На планете мир тонкий 1, но в нем 40 тонких миров. Есть выбор. 

Практика 4. 20.07-20. 41  Стяжание миров 41 архетипа на планету Земля. 

Это миры человечеству. Чем их можно поддержать? Любой мир на планете насыщается человеческими действиями. Особенно школы и институты наши накапливают опыт, опыт копится в ИВДИВОк, отдается в ИВДИВО КХ, КХ аккумулирует все опыты и отдает в миры,  и этим начинают жить люди. Это работа в мирах. Так действовали в лучах и отдавали человечеству. В ИВДИВО весь опыт динамично и быстро отдается человечеству. 
Мы пахтали 41 мировую единицу в каждом? Запахтанные единицы в нас точно мировые. Они отдаются людям. В практике мы творили физичность четырьмя мирами. Чем можно поддержать миры? Природа планеты Земля отстроилась на 9 мг-к. А мы вышли на 9 октав и вытянули туда человечество. Разница в 32 архетипа. 32-рица ИВО, 32 организации ИВДИВО. 

Стяжаем 9 видов природы планеты в 9 мг-ках. 9 вселенных будут творить каждого. Отстяжаем 32 организации в реализации мирами.  

Практика 5. 20.53-21.10.  9 видов мг природы на планете и 32 организации ИВДИВО

Синтезфизичность природы: астрономы начнут видеть 9 мг-к. Наука начнет открывать природу 9 мг-к. В 9 архетипах по 64 вида материи. 576 видов материи. Появляется плотность тонкого мира. Цивилизация высоких людей имела плотный тонкий мир. Он был разрушен военно. У нас больший 9-арх тонкий мир строится. 9-р плотность духа будет вызывать высокое вдохновение. Природой планеты теперь управляют  9 команд Аватаров 9 архетипов. Отцы 9 архетипов разрабатывают природу. Отцы природой общаются с людьми. 
Синтезироваться с Отцом и Аватарами соответствующего архетипа. Для разработки ВШС для граждан — с ИВО 40 архетипа. Для нас ВШС развивают 63м архетипом. Для людей — ИВО и команда 40го архетипа. 
Сегодня день — 77. День счастья.
 
Практика 6. 21.20-21.32    Стяжание 2х компетенций. Обновление частей ИВО и КХ, лично ориентированный БК. 

2 день. 3 часть 8.00
Что делали ночью? Готовились? Если только готовились, и ничего больше, сгорели. 
На этом семинаре действуем 40м видом материи — реалику, или 41й реаликой. На этом семинаре действуем ИВДИВО-разработкой. Человечество начало разрабатываться. 
Мы реально работаем в ИВДИВО у ИВО. Мы готовимся у Кут Хуми. У ИВО мы работаем.Где работаем у ИВО — узнавать самим. Кто управляет работами у ИВО?
Иерархия курирует, но не управляет человечеством. Человечество имеет свободу воли. Нет отдела Человечества, как в 5 расе. Не во всех архетипах есть Матери. Управляют от ИВО ИВ Аватар-Ипостаси. Если приглашаетесь на работу к ИВО, нами будут управлять АИ. Только они не объясняют, а говорят: Сделай это. — Мы: Как это сделать? — АИ: Не мой вопрос. 
И дают регламентные документы о деятельности. Ночью мы не только учились, но и работали. Ночью сколько там жили? Примерно 8 лет. А здесь спали одну ночь. 8 лет учебы —  слишком много учебы, поэтому уже работали. Каждая ночь с начала курса по 8 лет, за это время нас подготовили у 220 Аватаров. Дальше — только работа. Это две жизни. В жизни человеческой спим, а второй жизнью компетентного работаем. И наоборот. Внутри нас — спящие красавцы, отработавшие 8 лет. И внутренние тела отдают нам сейчас свой опыт. Это и есть разработка каждого. Но каждую ночь и подготовкой занимаемся, и работой.  Пропорции времени подготовки и работы зависят от компетентности. 1 курс синтеза — больше подготовки. С точки зрения физики это невозможно. За 100 лет физической жизни на астрале проживаем 400 лет. Но там динамика жизни намного выше. Настяжали объемы жизни на 11 рас — теперь все это разрабатываем собственной жизнью. У ИВО будем распределяться не по АСи и организациям, а по организациями АИ. Там слово «каждого» есть. Все началось с Учебной практики. В учебной практике и готовятся, и работают. ИВО сказал, что. В организации к АС нас не пустят , а в организации каждого — пустят. Поручения бывают только у АС, у АИ только работа. Если не видим — не разработаны способности. Но дано видеть всем. В практике просим ивдивную жизнь. И живем органично физически здесь, и ивдивно там. За ночь ИВО сотворил опыт естественной ивдивной жизни и здесь, и там, в новых 4х мирах. Мы его стяжаем. Примерно 20 человек в ИВДИВО собирают уже опыт ивдивной жизни и здесь и там, он аккумулируется и отдается всем. Учиться переключаться по двум Жизням. Какой Отец распределяет нас по работе? Это не АИ! ИВО 41 архетипа. 

Практика 7. 08.54- 09.28  Устраиваемся на работу к ИВ Отцу Соль-ИВДИВО-Октавы.  Двуединство жизни. 

Была разрушена вся старая деятельность. И мы введены в совершенно иную жизнь, деятельность, работу,  частями. 
Аватар -Учитель == Это ВАС каждого. Он не принимает к себе на работу. Аватар-Владыка — сложная парадигмально-философская подготовка, там учатся даже АС. АВ- это спич-райтер// те, кто готовит доклады и темы для  ИВО. Помощник ИВО. У него есть своя команда, когда вызывает к себе. Аватар-Аватар — у него учатся АИ и АС. Крайне сложная подготовка. Аватар-Отец — помощник ИВО. ИВО дает задания, АО полыхает огнем. Все, что не соответствует Отцу, сгорает или переходит к АУ в ВАС монадой. Эти Первые 4 АИ нам не доступны для работы в ИВДИВО. Только сами определяемся со своей работой. А проверяют нас по делам. Пример проверки на поручение у КХ. 
У нас все меняется в ИВДИВО. Обычная человеческая жизнь Человека Иерархии теперь 8-рична. От человека до Отца. На вершине — 9 жизнь Человека Иерархии. Это обычная жизнь. По -человечески можно общаться Аватаром, Служашим, Учителем и тд. Эта жизнь реализует 4096 частей. До этого было 256 частей. И это одна жизнь. 8 512-риц переключаются в зависимости от ситуации. Это естественная нормальная жизнь человека Иерархии новой эпохи. Мы дб иерархичны друг другу в 8-ричной регламентации. Не только переключаться от ч-ка до Отца, но и переключать 512-рицы частей по степени реализации. Наши тела еще не научены этому. Переключиться в сознании от посвященного на Отца. Всего 8 сознаний и 8 прасознаний. Это новые проживания и вдохновения. Если по человеческой жизни черная полоса , по остальным 7 — светлая. 
Вторую ивдивную жизнь дали только 1024-рицей частей. Она сначала внутренняя, но и потом внешняя. На Совете ИВО быть только ивдивной жизнью.  На внешнюю жизнь смотрим 1024-рицей синтез-частей. (Воспринимаем Отцов, Аватаров и тд) первая жизнь восьмиричная, вторая только 1-24-р синтез-частями. Служим только в ИВДИВО, даже Посвященные. 
Все это в практике творил Отец. Мы все не умеем исполнять наделенное. Но исполняя, растем. ДК-го зафиксировали на тела Иерархии. Владык Си зафиксировали на 1022 часть. Учителя си — на 1021 часть. Ипостаси — на 1020 часть.  Служащие на 1019 часть, посвященные — на 1018 часть. В 1024-р синтез-частей. 

Сразу в 9 архетипов ч-во сразу не выйдет. Человек Иерархии — 9 архетип, Отец - 8 архетип,  аватар — 7 архетип, человек — 1 архетип. Так раскладывается 8-рица жизни. Ч-к Иерархии только в 9 архетипе. вчерашние. И сегодняшние практики на 100 процентов меняют деятельность в ИВДИВО. До этого — 22 года подготовки. ИВДИВО на новой ступени подготовки. 

Практика 8.  10.08-10.31. В Соль-ИВДИВО-мг стяжание 256 царств. И распределяем по видам материи. Синтез-9-архетипичные 256 царств Планеты Земля. 

Владыки царств 9 архетипа были не согласны. Их несогласие преодолено. В эти царства отдали 6 объемов жизни 6 рас. Это решение ИВО. Вокруг планеты — 15 км плотная оболочка  жизни. Будут развиваться растительные и животные царства. Большинство льдов растают.  Лед — результат военной катастрофы. Теперь это завершается. Планета жила без льдов. Побережья не затопятся, тк идет другая регулировка воды на планете. С подземными океанами. Дышать будет легче. 

3я практика — объединение в столп ИВДИВО, касается жизни каждого. 1я разработка каждого — это наша жизнь. АИ сказал: Мне не нравится жизнь каждого. От жизней каждого зависит жизнь государства. ИВО утвердил 2 жизни. Разработка каждой жизни здесь. 
8-ричная жизнь и жизнь должностной компетенцией.  

Практика 9. 10.42-11.04. Цельный столп ИВДИВО синтезом 91 подразделения.   Разработка жизни каждого. 

4 часть. 11.36. 
64 мг видов материи. Их нужно синтезировать 41-архетипически. Цель — человечество должно освоить виды материи. Через мг-ки видов материи начать осваивать виды материи. Не наоборот. Вид материи генерирует соответствующая мг-ка. Сначала мг-ка, а потом вид материи. Входя в астральную материю, набираем свойства астральных видов материи как следствия всех астральных выразимостей. Кардинально меняем матрицу и позицию наблюдателя: идем в мг-ки видов материи архетипов, фокусировать их на себе, и потом идем в вид материи. Любое следствие астрала пережигаем или преобразовываем соответствущей метагалактикой. То есть, разрабатываем метагалактичность вида материи. Чтобы это сделать, синтезируем 41 вид материи в синтез-мг. Ннаши тела не готовы. Но как только берем синтез 41 мг-ки,  включается принцип синтезфизичности, где мы главные. Нам соподчиняются все, кто туда входит. Система переходит в целое. Когда идем в одну аматическую мг, это фрагмент системы. Когда есть синтез 41 аматики, есть целое — синтез-аматическая мг. Это единственный подход, который позволяет нам пройти по 41 архетипу. Синтезфизичность характерна только нашей цивилизации. Синтез разрабатывается только нашей цивилизацией. Идут к синтезу еще 5 цивилизаций. Синтезирование — это сложно. На луче любви-мудрости КХ разрабатывал их синтез. Но у нас синтез расширяется. Чтобы синтезировать 41 мг-ку видов материи,  должны соображать в структуре мг-ки вида материи. (Смотреть рисунок). 
Арх мг-ка: 4 мира, в мг ВМ есть те же 4 мира. В арх мг есть виды организации материи. Миры состоят из них. ВОМ — прямое выражение ВМ. Эфирная мг отдает эфир в ВОМ. 
Мг ВМ состоит их типов организации материи (ТОМ)
В арх мг Вид материи эфирный —1.

в типах материи видим отдельно э/с/д/о.  
В мг ВМ /эфирной физический мир — это эфирная энергия. Тонкий мир эфирной мг - видим эфирный свет. Тело физическое, но светится по-разному. Голова разрежена — тупой. Где болезнь — света нет. Миры в мг ВМ видят потоки света и энергии.  Мг мир эфирной мг — эфирный всепроникающий дух. Синтезный мир эфирной мг — потоки эфирного огня. 
Мг ВМ все это держит и связывает в целое  — эфирную мг. 
физическийтипВОМ. Физический тип Эфирной материи. Астральный тип астральной материи 
Вид материи состоит из 64 мг-к видов материи. 
В любом архетипе 64 вида материи. Все архетипы синтезируются одинаковым числом мг-к видов материи — 64. И больше нельзя. Потому что 64 архетипа. 
Почему 32 мг. И 32 октавы, а не по 64 каждой? 32 архетипа за ч-ка в 8-р ИВО. 32х8=256. Чтоб люди могли освоить мг-ки, их 32. Освоение 33-64 арх мг не стоит. Это вопрос посвященных, а он не осваивает, а реплицирует. А арх мг-к 512 уже. 32 архетипа за ч-ка.а потом этому учится посвященный. И тогда 64х64 мг-к. Потом служащий — 128х128 мг-к. Потом ипостась 256х256 мг-к. 33я арх мг-ка требует уже посвященного с правами. Поэтому мы как человеки нарабатываем права, чтобы нас пустили в 33-64 мг-ки посвященного. И тд. 
ИВДИВО — 64 архетипа : 32 мг, 32 октавы. 
ИВО дает права в видах материи. Их нужно взять в ВМ горизонта посвященного. Хотим вырастить ум. ИВО предлагает зайти в соотв ВМ//омику  и выращивать ум. Через омическую мг растет ум. Развертываемся в омической мг, входим в омическую материю, и ум растет. Пока слабо спрашивают. Постепенно эта система срабатывает. 

В арх мг-ках есть эволюции. И в мг ВМ есть эволюции. Астральная эволюция ч-ка посвященного. И тд. Отец Эфира — 16 эволюция эфирной мг. В эволюции надо входить, чтобы освоить ВМ. 

В арх мг строится видами материи. Мг ВМ строится типами материи. Типы материи вырастают из видов материи.  их 256. 
В мг ВМ: 4 мира, 16 эволюций, ТОМ, ТМ. 
В арх МГ: 4 мира, 16 эволюций, ВОМ, ВМ. 
Из материиВМ. растут части. Все части начали расти, ткт фиксируем 64 мг ВМ. 
41 архетип не синтезируется без синтеза мг-к ВМ и синтеза самих арх мг-к. 

Практика 10. 12.27- 12.47.   64 мг ВМ 

Стяжаем природу мг-к, чтобы части росли у людей. Убираем посредника — Вид организации материи. Сразу фиксируется мг-ка на человека 4-ной организацией. Ч-к фиксируется мг-кой на основу, причинность. Невзирая на ВОМ. В этом разнообразие деятельности ИВДИВО. Мы просто фиксируем то, что дает ИВО. Не страдать от незнания! В нашем ХУМ эта мг!

Практика 11. 12.53-13.На мг-ку ВМ Стягиваем 64 вида мг 41-архетипично.  Фиксация на планете синтеза 41 мг-ки. 

Откуда взялись 64 мг ВМ? Это части ИВО. 
Человечество не сразу переходит в мг. Части продолжают расти по ВОМ. В мг-ку. Мг ВИ продавливают в ВОМ старые условия и сжигают. И не мы это делаем. Но мы включили процесс роста частей по мг-кам. Части растут по ВОМ, и по мг ВМ. Это знали и раньше, но не было на это жизни. Теперь есть :)). Решая эти задачи, жизнь становится качественнее. Данные стандарты еще не последние открытия. Фундаментальности мг еще не затрагивали. Наше тело еще не имеет мг фундаментальностей. Это функционал разработки каждого. 

Практика 12. 13.17-13.36   Преображение планеты метагалактиками видов материи. Капли октавного АО. 
Капли октавного АО начинают объединяться. Сработал си всех капель в однородном огне. 
В ядре нас поставили на 8 оболочку ядра. По мере роста объема капель (капля по размеру физического тела) вызываются огненные состояния. В ядрах различаем слои синтеза и огня. 9й слой был прозрачным, а вокруг бушевал огонь Соль-ИВДИВО Октавы. Когда стяжали АО, он начал гореть на теле объемно-сферично. Это новая форма огня — объемно-сферический огонь. Мин - 3 объема в одном. Цель Абс капель — дать новые формы горения. 
Стягиваем на планету стандарты человечеству. Это синтезное исполнение. Вначале был стандарт. После Вначале было Слово. И так с каждой частностью ИВО. Каждый есмь стандарт мг. 

Практика 13.  13.47-13.54  2 компетенции. Стандарт каждого. 

Новое : ДК ИВО.
ИВО решил,  что мы должны расти нумерацией ДК. Наши ДК выросли на эти 4 компетенции. В ИВДИВО наша должность называется ДК-й ИВДИВО. Должности остаются. Мы,  как ДК-е ИВО, назначены на Должность ИВДИВО. Если ДК-й ИВДИВО — отсекается личное.    Если нужно наше своеобразие — мы ДК-й ИВО.   

Практика 14. 13.58-14.10     Итоговая. 

Содержание набрано Владычицей 96 синтеза ИВО Барышевой ЛН.  


Следующий синтез в ЦМТ Москвы, где Съезд ИВДИВО проходит


