Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Девяносто шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Разработка каждого Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-Синтез Отца-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 1
Какой Свет праздновали на Праздник перехода Планеты на Светлую сторону силы? В чём наша сила, являя служение ИВ Отца собою? В Огне ДК ИВО. В 1024-ти Частях, в двух Жизнях. Сила в реализациях двух рас каждого из нас: базовых Частей Человека 6-й расы и Частей Компетентного 7-й расы.
Сила Я Настоящего в синтезе 1024 Частей! План Синтеза Отца на 1 миллиард лет ушёл на организацию 9-й подрасы 6-й расы. Сегодня день Светлой стороны Силы, и мы должны дать ответ ИВ Отцу: нужна ли такая раса на Планете Земля. Мы должны соответствовать 9-й подрасе 6-й расы.
1) Силы Я Настоящего 1024-х Частей – это 1024 Логоические силы.
2) 1024 Философские Тезы 1024-х Частей.
3) 1024 Парадигмальные Стати 1024-х Частей.
4) 1024 Энциклопедических Синтеза 1024-х Частей.
5) Эта 4096-рица насыщает Я-Настоящего.
Каждый день нужно возжигать 1024 Частей по 32-рице. Пример, возжигание Имперскости 1024-х Частей.
Практика 1. Первостяжание
· Стяжание 1024 Синтез-Частей ДК ИВО: 512 базовых Синтез-Частей Человека и 512-ти Синтез-Частей Компетентного.
· 1024 Энциклопедических Синтеза 1024-х Частей.
· 1024 Парадигмальные Стати 1024-х Частей.
· 1024 Философские Тезы 1024-х Частей.
· 1024 Логоические силы 1024-х Частей.
· Стяжание Я Настоящего ДК ИВО в синтезе 1024 Синтез-Частей.
· Стяжание Плана Синтеза Отца на 1 миллиард лет.

Нужно разработать дееспособность и поддержать 1024-ре Синтез-Части ДК ИВО.
Стяжали новый План Синтеза Отца на 1 миллиард лет. План Синтеза Отца со всеми Планами Синтеза Отца всех ДК на 1 миллиард лет отдали на реализацию 6-й расы и Планете Земля.
Стяжание восьми видов Жизни по 512 Частей синтезируя 4096-рицу 8-ричной Жизни Отца-Человек-Субъекта. Стяжаем 512 Частей в восьми видах Жизни. Как Ипостаси мы живём в Империи по ИВДИВО-полисам в частно-служебных зданиях. Как Служащие занимаемся Наукой или созидаем что-то. Как Посвящённые реплицируем Планы Синтеза. Чтобы поддержать 1024-рицу Синтез-Частей нужно распределить чем мы занимаемся каждой из восьми видов Жизни от Человека до Отца.

Практика 2. Первостяжание
· Стяжание восьми видов Жизни:
· Жизнь одной из 16-рицы реализации от Человека до Отца 512-ю Всеедиными Частями с целеполаганием,
· Жизнь Аватара 512-ю Однородными Частями с целеполаганием,
· Жизнь Владыки 512-ю Совершенными Частями с целеполаганием,
· Жизнь Учителя 512-ю Архетипическими Частями с целеполаганием,
· Жизнь Ипостаси 512-ю Октавными Частями с целеполаганием,
· Жизнь Служащего 512-ю Метагалактическими Частями с целеполаганием,
· Жизнь Посвящённого 512-ю Цельными Частями с целеполаганием,
· Жизнь Человека 512-ю Базовыми Частями с целеполаганием.
·  В синтезе восьми видов Жизни и 4096-ти Частей стяжали Жизнь Отца-Человек-Субъекта.
· Фиксация восьми видов Жизни по девяти видам подрас 6-й расы.

Только этой практикой мы устоялись в 6-й расе. Планета реагирует на восемь видов Жизни от Человека до Отца. Нужно постоянно гонять Огонь 512-ти Аватаров и 4096-ричный Огонь ИВО по всем восьми выражениям 512-рицы Частей: 512 Всеединых Огней Отца, 512 Однородных Огней Аватара, 512 Совершенных Огней Владыки, 512 Архетипических Огней Учителя, 512 Октавных Огня Ипостаси, 512 Мг Огней Служащего, 512 Цельных Огней Посвящённого, 512 Базовых Огней Человека.
Эту практику делать каждое утро максимум 8 минут: чем быстрее, тем будет эффективнее.
Если мы ДК на 4096-рицу, то предыдущие восемь у нас уже есть. Почуть растёт каждая 512-рица из восьми выражений от Отца до Человека, и переключаемся на разные дела. Нам нужно приучить себя работать в восьми видах Жизни – восемь видов деятельности.
Постепенно мы входим в двуединую жизнь: 4096-ричная жизнь и 1024-ричная ДК ИВО.
Мы вышли в Октавы, и Октавы начали фиксировать на нас большой объём Октавной Жизни. Мы дошли до Человека ИВО в 9-й Октаве, и в будущем максимум Частей Человека ИВО будет до 57-го Архетипа ИВДИВО – это будет 11 раса.
На каждую расу действует один План Синтеза Отца:
1) на 6-ю расу – один План Синтеза Отца за Человека,
2) на 7-ю расу – второй План Синтеза Отца за Посвящённого,
3) на 8-ю расу – третий План Синтеза Отца за Служащего,
4) на 9-ю расу – четвёртый План Синтеза Отца за Ипостась,
5) на 10-ю расу – пятый План Синтеза Отца за Учителя,
6) на 11-ю расу – шестой План Синтеза Отца за Владыку.
Подрасы должны из предыдущих рас формировать следующие:
· 6 раса – 9 подрас,
· 7 раса – 10 подрас,
· 8 раса – 11 подрас,
· 9 раса – 12 подрас,
· 10 раса – 13 подрас,
· 11 раса – 14 подрас.
По закону «всё во всём» – девятая раса взаимоорганизована с 9-й подрасой 6-й расы, восьмая раса взаимосвязана с 8-й подрасой 6-й расы.
10 раса за Иерархию. 11-ю расу нам подарит ИВ Отец за ИВДИВО.
Практика 3. Первостяжание
· Стяжание объёма Жизни 11 рас с соответствующими подрасами:
· Объём Жизни 6-й расы с 9-ю подрасами,
· Объём Жизни 7-й расы с 10-ю подрасами,
· Объём Жизни 8-й расы с 11-ю подрасами,
· Объём Жизни 9-й расы с 12-ю подрасами,
· Объём Жизни 10-й расы с 13-ю подрасами,
· Объём Жизни 11-й расы с 14-ю подрасами.
· Развёртывание объёма Жизни шести рас на Планете Земля.

Первое, мы преодолеваем на Планете проблему, когда заканчивается объём Жизни расы.
В начале пятой арийской расе жили высокие люди с другой биологией. Наш тип человека живёт последние 500, максимум 1000 лет. У нас практически нет древних источников прошлых эпох. В итоге, у нас первая шестая раса нашего биологического типа человека. Поэтому мы попросили у ИВ Отца новые типы расового развития. Мы получили первую устойчивую шестую расу для нашего биологического типа человека.
Часть 2
Про скульптуры атлантов в Санкт-Петербурге.
Человечество вышло в 41-й Архетип. Что нужно разработать в 41-м архетипе для человечества Планеты Земля? Нам отдано большое количество прав и возможностей. Достоинство большого дела, которое мы делаем с ИВАС КХ, с ИВ Отцом. 8 июня 2023г. в Подразделении ИВДИВО Москва, Россия стяжали Общину ИВАС КХ в день перехода Планеты на светлую сторону силы. Работа разных Советов Подразделения: Совет Аватаров ИВО работает с ИВДИВО, Совет ИВ Матери Владык работает с материей, Совет Учителей работает с ИВ АИ, Совет Ипостасей работает с Общиной ИВАС КХ, Совет Посвящённых работает с ИВАС Фаинь и разрабатывает Части.
Для Человечества Планеты Земля необходимо ощущение Миров 41-го Архетипа.
Былинная история про Россию: лежала Россия на печи 30 лет и 3 года, как Илья-Муромец. Потом напиталась от земли-матушки нефтью и газом и пошла против супостата.
Нужно вдохновить мир на новое развитие. Нам нужна синтезфизичность 41-го Мира.
Практика 4. Первостяжание
· Стяжание 41-Архетипического Синтезного Мира с 41 единицей Огня синтез-физично – Всеединые единицы Огня – Синтезный Мир ИВ Отца,
· Стяжание 41-Архетипического Метагалактического Мира с 41 единицей Духа синтез-физично – Всеединые единицы Духа – Мг Мир ИВ Отца,
· Стяжание 41-Архетипического Тонкого Мира с 41 единицей Света синтез-физично – Всеединые единицы Света – Тонкий Мир ИВ Отца,
· Стяжание 41-Архетипического Физического Мира с 41 единицей Энергии синтез-физично – Всеединые единицы Энергии – Физический Мир ИВ Отца,
· Стяжание Синтезного Октавно-Мг мира, Мг Октавно-Мг мира, Тонкого Октавно-Мг мира, Физического Октавно-Мг мира Соль-ИВДИВО-Октавы и развёртывание на Планете Земля.
Миры нарабатываются Школами, занятиями, тренингами и записывают лучшие разработки в ИВДИВО. И когда мы стяжали Всеединые единицы Огня, Духа, Света, Энергии, то записали человечески все разработки в четыре мира Соль-ИВДИВО-Октавы. Мама Планеты Земля расширила природу Планеты Земля на девять архетипов. Люфт от 10-го архетипа до 41-го Архетипа – 32 Архетипа, 32 организации. Тогда идёт распределение с 10-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО – первой организации Психодинамики до 41-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО 32-й-Организации четырьмя мирами. Поэтому мы нарабатываем в чётном Архетипе, а отдаём в нечётном.
Практика 5. Первостяжание
· Развёртывание 32 Организаций ИВДИВО с 10-го по 41 Архетип Огня-Материи ИВДИВО с четырьмя мирами.
· Девятиричная плотность Синтезного, Мг, Тонкого и Физического миров 9-ти Архетипических Метагалактик.
· Синтез-физичность природы в синтезе девяти Архетипических Мг.
Синтез-физичность природы в синтезе девяти Архетипических Метагалактик – девятеричные виды материи: девять видов эфира, девять видов астрала и т.д. Девятиричная плотность Синтеза и Огня, Воли и Духа, Мудрости и Света, Любви и Энергии. Природой Планеты Земля теперь управляют девять ИВ Отцов и девять 512-ричных команд Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей.
И нам теперь по номеру Организации необходимо синтезироваться с ИВ Отцами и 512-ричными командами Аватаров ИВО соответствующего Архетипа – это развитие для Человечества Землян. Пример, ВШС – 40-й Архетип Огня-Материи ИВДИВО.
Практика 6.
· Наделение Ядром Синтеза и Огня ИВАС КХ, Частью ИВАС КХ.
· Наделение Ядром Огня ИВ Отца, Частью ИВ Отца.
· Лично-ориентированный Синтез Большого Космоса.
· Наделение 7-й Метапланетарной ДК и 7-й ИВДИВО-Метапланетарной ДК с насыщенностью Виртуозным Синтезом.
Часть 3
Итоги ночного обучения:
Что мы делали в ночной подготовке? Мы вчера настяжали массу объёма Жизни, и должны разработать этот объём Жизни. В Октавах все ходят строям, наше человечество спонтанное, нелинейное, со своей свободой Воли. Ночью нас вызывали на переподготовку человечества.
Будет организован общий Столп ИВДИВО со всеми ДК ИВО всех Подразделений, где нас будут вызывать ИВ Отцы на регламентную работу! Мы готовимся у ИВАС КХ, а у ИВ Отца мы работаем. С этого года все ДК ИВО работают у ИВ Отца по разным Архетипам ИВДИВО. Кто управляет от имени ИВ Отца работами в ИВДИВО? 64 ИВ Аватар-Ипостаси. В организации Подразделения мы управляемся ИВАС КХ. От ИВ Отца и ИВ Аватар-Ипостасей нам будет одно или парочку заданий.
За одну ночь в Соль-ИВДИВО-Октаве проходит 8 лет, то есть, за одну ночь можно закончить университет и пройти подготовку у каждого Аватара Синтеза. У нас прошло восемь Синтезов 7-го курса, и скорее всего мы уже прошли подготовку в 224-х управлениях ИВДИВО. Все отделы Аватаресс Синтеза относятся к первой организации Психодинамике.
Теперь каждую ночь мы частично учимся и частично работаем – это ИВДИВО-разработка: 4 часа подготовки и 4 часа работы. Максимально качественный специалист – минимум учёбы и максимум работы. Час ночной подготовки в Соль-ИВДИВО-Октаве – это год нашего времени.
Мы вчера настяжали объём Жизни, а теперь это надо разрабатывать.
Всё началось с Учебной практики: начали учиться и работать в ИВДИВО. Поручения бывают только у Аватаров Синтеза, у Аватар-Ипостасей только работа. Если что-то не получается, например, не видишь ИВАС, ИВ Отца, то вопрос в том, что или не веришь, или нет способности. Мы попросим Ивдивную Жизнь для органичной жизни в Архетипах ИВДИВО в новых четырёх мирах – это разрабатывал проект Империи. Институт Генезиса разрабатывал взаимодействие с Аватарами Синтеза. В Академии Синтез-Философии наработка опыта философского развития для аккумуляции этого опыта каждому.
Учимся переключаться на две жизни: Ивдивную жизнь ДК ИВО и Иерархическую жизнь Человека.
Практика 7. Первостяжание
· Стяжание восьмеричной 4096-ти частной Жизни Человека Иерархии.
· Стяжание Ивдивной 1024-ричной Жизни ДК ИВО по степени реализации.
· Распределение по 64-м Организациям ИВ Аватар-Ипостасей Соль-ИВДИВО-Октавы.

Одной практикой была разрушена вся предыдущая деятельность и начата новая деятельность – новая точка развития ИВДИВО. Нас ввели в совершенно новую жизнь с Частями – новое Творение ИВ Отца Соль-ИВДИВО-Октавы.
1) Аватар-Учитель – это Высший Аттестационный Совет каждого, который нас аттестует, поэтому он не берёт к себе на работу с физики.
2) Аватар-Владыка – у него учатся ИВ Аватары Синтеза и ИВ Аватарессы Синтеза парадигмально-философской подготовке. У него прямая работа с ИВ Отцом, готовит доклады ИВ Отцу.
3) Аватар-Аватар – Высшая Школа Синтеза каждого, у него обучаются ИВ Аватары Синтеза и ИВ Аватарессы Синтеза.
4) Аватар-Отец – прямой помощник ИВ Отца.
У нас тотально меняется всё в ИВДИВО:
1) Жизнь Человека Иерархии включает восьмеричную жизнь Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в синтезе 4096-ти Частей – это одна Иерархическая жизнь. До этого у нас была жизнь Человека с 256 Частями. И мы должны научиться сорганизовываться с другими восьмеричной жизнью с переключением Частей по необходимости на жизнь Человека, жизнь Посвящённого, жизнь Служащего, жизнь Ипостаси, жизнь Учителя, жизнь Владыки, жизнь Аватара, жизнь Отца. Это сложная механика по переключению 512-ти Частей на соответствующий вид жизни – восемь видов Духа, вдохновляющих нас.
Человек-Иерархии не получает новые компетенции, он их применяет вовне.
2) Внутренне-внешняя Ивдивная 1024-ричная Жизнь ДК ИВО. На Совет ИВО мы должны приходить в Ивдивной жизни ДК ИВО. Все Посвящённые, Служащие, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватары, Отцы служат в ИВДИВО и живут Ивдивной жизни. ДК ИВО получают и нарабатывают новые компетенции.

Фиксация Частей по степени реализации ДК:
· Аватарам Синтеза зафиксировали 1022 Часть,
· Владык Синтеза зафиксировали 1022 Часть,
· Учителей Синтеза на 1021 Часть,
· Ипостасей Синтеза на 1020 Часть,
· Служащих Синтеза на 1019 Часть,
· Посвящённых Синтеза на 1018 Часть.

Восьмеричная жизнь Человека-Иерархии по 9-ти подрасам 6-й расы:
· Жизнь Человек Иерархии фиксируется на 9-й Архетип ИВДИВО,
· Жизнь Отца фиксируется на 8-й Архетип ИВДИВО,
· Жизнь Аватара фиксируется на 7-й Архетип ИВДИВО,
· Жизнь Владыки фиксируется на 6-й Архетип ИВДИВО,
· Жизнь Учителя фиксируется на 5-й Архетип ИВДИВО,
· Жизнь Ипостаси фиксируется на 4-й Архетип ИВДИВО,
· Жизнь Служащего фиксируется на 3-й Архетип ИВДИВО,
· Жизнь Посвящённого фиксируется на 2-й Архетип ИВДИВО,
· Жизнь Человека фиксируется на 1-й Архетип ИВДИВО – Мг Фа,
Практика 8. Первостяжание.
· Стяжание 9-ричной плотности 256 Мг Царств девяти Архетипически.
· Развернули объём Жизни с 6-й до 11-ю расу в 9-ричной плотности 2304 Мг Царств вокруг Планеты Земля.
Владыки 256 Царств сейчас начали распределять объём жизни с 6-й по 11-ю расу.
Практика 9. Первостяжание.
· Стяжание Столпа ИВО и Нить Синтеза ИВО в продолжении ИВАИ, ИВАС всех ДК ИВО.
· Две Жизни ДК ИВО.

Часть 4
Тема: 64 Метагалактики 64-х видов материи 41-Архетипически.
Специфику эфира генерирует Эфирная Мг, специфику астрала генерирует Астральная Мг. Входя в астральный вид организации материи, мы начинаем уже зависеть от следствий в этом виде материи, н-р, следствие действий чакр Души. Мы должны идти не в виды материи, а в соответствующие Метагалактики. Мы сейчас будем стяжать смену Позиции Наблюдателя, чтобы разрабатывать Метагалактичность.
Принцип синтез-физичности говорит о том, что мы главные на физике. Если мы пойдём в 41-Архетипическую синтез-физичность, н-р, Аматическую Мг, нам отказать не могут. Причём, мы берём 41-Архетипическое целое в синтезе 41-й Аматической Мг. Синтез-физичность характерна только нашей цивилизации! ИВ Отец довёл нас до такого выражения, что у нас телесно получается Синтез.
Когда был конкурс на ведение Синтеза ИВО победил и ученик и ИВАС КХ, потому что Кут Хуми разрабатывал Синтез на Луче Любви-Мудрости – синтезируя Любовь и Мудрость.

Структурная организация 64-х Метагалактик видов материи:
· Архетипическая Метагалактика строится:
· Четыре Архетипических мира: Архетипический Синтезный мир, Архетипический Метагалактический мир, Архетипический Тонкий мир и Архетипический Физический мир.
· В Архетипической Метагалактике 16 эволюций.
· В Архетипической Метагалактике есть виды материи.
· В Архетипической Метагалактике виды организации материи.
· Метагалактика вида материи строится:
· Четыре мира, состоящие из видов материи. Пример, Эфирная Метагалактика: Эфирный Синтезный мир, Эфирный Метагалактический мир, Эфирный Тонкий мир и Эфирный Физический мир.
· Метагалактика вида материи состоит их четырёх типов материи: Эфирный огонь, Эфирный дух, Эфирный свет, Эфирная энергия.
· В Метагалактике вида материи 16 эволюций видов материи: 16 Эфирных эволюций, 16 Астральных эволюций, 16 Ментальных эволюций.
· В Метагалактике вида материи типы организации материи.

· В каждой Архетипической Метагалактике 64-ре Метагалактики видов материи – всё во всём.

32 Архетипические Метагалактики, 32 Октавы за Человека ИВО. Когда эту материю освоит Человек ИВО, то Посвящённый ИВО будет осваивать 64 Архетипические Метагалактики, 64 Октавы. Мы сейчас нарабатываем права, как Человек, чтобы нас пустили в Архетипические Метагалактики, как Посвящённого ИВО. Нарабатываем начала, чтобы нас пустили в Архетипические Метагалактики, как Служащего ИВО.
Практика 10. Первостяжание.
· Стяжание 64-х Метагалактик видов материи, состоящие из типов организации материи, эволюций, миров, типов материи.
· На каждого из нас ИВ Отец зафиксировал одну Метагалактику вида материи.

После фиксации ИВ Отцом 64-х Метагалактик видов материи на каждого из нас пошёл рост Частей 64 видами материи. Мы убираем посредников для фиксации 64-х Метагалактик видов материи для роста Частей каждого Человека-Землянина. Может быть эти Метагалактики видов материи помещаются в нашем Хум.
Практика 11. Первостяжание.
· Стяжание 64-х Метагалактик видов материи в 41-й Архетипах ИВДИВО и развёртывание на Планете Земля.
64 Метагалактики видов материи – это Части ИВ Отца. Мы зафиксировали на Человечество Планеты Земля 64 Метагалактики видов материи, чтобы они проветрили ненужное состояние эфира, астрала, ментала на Планете Земля. Сейчас Части Человека Планеты Земля растут видами организации материи. Таким образом, у человечества Планеты Земля пойдёт двойной эффект, когда будут взращиваться Части и видами организации материи Архетипических Метагалактик и 64 Метагалактиками видов материи.
Это функционал Разработки каждого ИВ Отца-Творца-Физичности.
Практика 13. Первостяжание.
· Преображение Планеты Земля на фиксацию 64-х Метагалактик видов материи 41-Архетипично.
· Выход в Ядро Источника Соль-ИВДИВО Октавы, стяжание Капли Октавного Абсолютного Огня Соль-ИВДИВО Метагалактики.
· Однородный цельный Октавный Абсолютный Огонь в синтезе всех Капель Абсолютного Огня.

В этой практике нас ставили на восьмую оболочку Ядра Октавного Абсолютного Огня Соль-ИВДИВО-Октавы. Объём Капли Октавного Абсолютного Огня заполняет всё физическое тело. Мы начинаем различать слои разного Огня, тогда мы постепенно научимся различать слои Синтеза в ядрах Синтеза.
Это был первый Абсолютный Огонь, который горел над нами объёмно-сферически – это объёмно-сферическое горение Огня.
В течении месяца подумать какой Стандарт каждого мы выражаем. На предыдущем Синтезе: «в начале был Закон и Отец есмь Закон». На этом Синтезе: «в начале был Стандарт и Отец есмь Стандарт».
Практика 14.
· Стяжание Стандарта каждого.
· Наделение 7-й Метагалактической ДК и 7-й ИВДИВО- Метагалактической ДК с насыщенностью Виртуозным Синтезом.
[bookmark: _GoBack]Когда мы говорим, что мы Должностные Компетентные ИВО – это наши личные компетенции в должности. Если мы говорим о должности в ИВДИВО, то мы Должностные Компетентные ИВДИВО.
Итоговая практика 15.
· Итоговая практика 96 Синтеза ИВО.
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