Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Девяносто Седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Этикет каждого Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-Синтез Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 1
Переформатирование Ядер Синтеза
Когда ребёнок проходит Детский Синтез, у него формируется Ядро Синтеза с учётом возрастной психологии. И Ядро Синтеза у ребёнка растёт по мере роста его тела. Детский Синтез, Отроческий Синтез один раз прошёл и свободен.
Сколько сигналов и скольки Частей у нас идёт из Ядер Синтеза 1-го курса Синтеза? Переформатирование на 9 подрас 6-й расы – это совершенно новый проект, который не был изначально заложен в наших Ядрах Синтеза. Наш головной мозг не берёт 8192 Части. В новой эпохе не предполагалось 8192 Части. Нам нужно переформатировать записи Синтеза на оболочках Ядер Синтеза.
Мы стяжали в Монаду 19 октиллионов пламён, и сейчас на первом курсе мы стяжали Монаду на 8192 пламён Частей. 19 октиллионов пламён Монады – это цельные Части Посвящённого. А 8192 Частей – это 16 видов 512-рицы Частей ДК ИВДИВО. Поэтому 19 октиллионов цельных Частей и 19 октиллионов пламён Монады – это работа на 512 Частей Посвящённого. Это не включает всю 4096-рицу, где восемь уровней 512-рицы Частей ДК ИВДИВО.
Ядра Синтеза стяжённые в 2002 году эманируют на 16 Частей. Ядра Синтеза, стяжённые в прошлом году эманируют на 256 Частей Человека и 256 Частей Посвящённого – сигнатура Ядер Синтеза. Из 96-го Ядра эманирует 4096 Частей, а из предыдущих 95-ти Ядер Синтеза эманирует 256 Частей.
1 тема: у нас устанавливается четыре вида Частей:
1) 256 Частей – младенцы, люди 5-й подрасы 6-й расы. ИВ Отец каждому человеку фиксирует 256 Частей.
2) 4096 эволюционных Частей – 256 Частей 16-ти эволюций по 32-м Архетипам. В потенциале 512 эволюций по 32-м Архетипам ИВДИВО. (Шутка про ви-рус: везде, где появляются русские становятся своими: русские немцы, русские евреи и т.д.).
Человек без компетенций 512 Частей стяжать не сможет.
3) 4096 Компетентные – восемь уровней 512-рицы Частей, в том числе те, кто раньше проходил Синтезы и теперь просто живут. Когда нас посылают, мы идём выше.
4) 8192 ДК ИВДИВО – 16 уровней 512-рицы Частей. Это уже 1-я подраса 7-й расы – Части 6-й расы смешиваются с Частями 7-й расы.
2 тема: Ядра Синтеза должны быть заточены на 9 подрас 6-й расы, так как каждая подраса – это свой вид жизни. Пример: у вас Разум какого уровня Жизни? Примеры глобусной жизни 5-й расы.
Учение Синтеза, Парадигмальный Синтез, Философский Синтез, Имперский Синтез, Научный Синтез.
3 тема: Октавность в Ядрах Синтез – 512 Октав в Ядрах Синтеза.
Шутка 5-й расы: символ высшей Души – три пера (пишется в трёх видах материи – три плана: астральный, низший манас, высший манас). С одним пером (пишется на астральном плане) – низшая душа.
У нас есть этикет Человека, есть этикет Посвящённого. Многие этикеты для одного уровня совершенно не этикетны для следующего уровня.
При преображении Ядер Синтеза попросить пережечь накопления разных глобусов: омарного, демонского, ангельского и божественного.
Практика 1. Первостяжание
· Вхождение в 97-й Синтез ИВО.
· Расплавление Ядер Синтеза. Жертвование Синтезом из Ядер Синтеза.
· Стяжание в Ядра Синтеза 256 базовых Частей Человека, 4096-ти Эволюционных Частей Человека 6-й расы (16 эволюционных Частей по 256 Частей), 4096-ти Частей Компетентного (8-рица по 512 Частей), 8192-рица ДК ИВДИВО (16-рица по 512 Частей).
8192-рица объявлена внерасовым типом Жизни, то есть, наделяемая ИВ Отцом. Все расы поддерживаются Матерью Планеты.


8192-рица Частей ДК ИВДИВО:
· у Человека – 512 Человеческих Частей,
· у Ману – 512-рица Частей Ману,
· у Будды – 512-рица Частей Будды,
· у Христа – 512-рица Частей Христа,
· у Майтрейи – 512-рица Частей Майтрейи,
· у Теурга – 512-рица Частей Теурга,
· у Творца – 512-рица Частей Творца,
· у Иерарха – 512-рица Частей Иерарха,
· у Человека ИВО – 512-рица базовых Частей,
· у Посвящённого ИВО – 512-рица базовых Частей,
· у Служащего ИВО – 512-рица метагалактических Частей,
· у Ипостаси ИВО – 512-рица октавных Частей,
· у Учителя ИВО – 512-рица архетипических Частей,
· у Владыки ИВО – 512-рица совершенных Частей,
· у Аватара ИВО – 512-рица однородных Частей,
· у Отца ИВО – 512-рица всеединых Частей.
Теперь каждое Ядро Синтеза имеет оболочки 512-рицы Частей 16-рицы Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Эти Части начинают твориться в нашем Теле. Надо достигнуть одно пробуждение Будды, чтобы начали твориться 512 Частей.
В предыдущей эпохе Отец был троичен, сейчас ИВ Отец был 8192-ричен. Мы приняли 8192-рицу собою – стали на путь Авраама 6-й расы.
Практика 2. Первостяжание
· Стяжание девяти видов жизни 9 подрас 6-й расы в Ядра Синтеза.
· Преображение на Всеединую Жизнь 4096-рицы Частей.
Во времена Авраама было три вида Ипостаси – это жизнь 5-й расы. Мы в 6-й расе выражаем 4096 Частей.
Практика 3. Первостяжание
· Стяжание Большого Космоса: 512 Архетипических Октав и 512-ти Архетипических Метагалактик в каждой Архетипической Октаве в Ядрах Синтеза.

Все Ядра Синтеза отстроились телесно: в позвоночнике и в голове. И произошла фиксация синтез Ядер Синтеза в центровке ИВДИВО каждого.
Теперь преобразим 10 Ядер Синтеза: 6 Ядер Синтеза Парадигм, Ядро Вечности каждого из нас, Ядро личного Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза, Ядро Синтеза ИВАС КХ, Ядро Синтеза ИВ Отца.
Практика 4. Первостяжание
· Стяжание обновления 10 Ядер Синтеза ИВО: 6 Ядер Синтеза Парадигм, Ядро Синтеза каждого, Ядро Синтеза ИВАС КХ, Ядро Вечности, Ядро Синтеза ИВ Отца.
Каждое Ядро Синтеза получило Синтез 512-рицы Силы ИВ Отца.
Часть 2
Эти преображения Ядер Синтеза стали возможны после того, как состоялись два восьмого курса Синтеза ИВО: один в Ставрополе, второй в Минске, Белоруссии. Благодаря этим командам, мы продавили и сконцентрировали в каждом Ядре Синтеза 120-ричный Синтез!
Мы каждым Ядром Синтеза вошли в 512-ричную Светлую Силу! У нас теперь 60 тысяч Светлых Сил. Мы идём Тонко-Физической цивилизацией.
Восьмеричный Этикет.
Этикет каждого Человека:
1) Этикет Частей: этикет Физического тела, этикет тела Духа, этикет Сердца, этикет Разума.
2) Этикет девяти видов Жизни Человека – идёт расширение норм этикета, как минимум в 3 раза от этикета Человека к этикету Человека-Посвящённого.
3) Этикет миров: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного, мир Человека.
4) Технологический этикет – это умение водить машину, владеть телефоном и компьютером.
Этикетом каждого занимается Аватар-Ипостась Человек-Творец Синтезфизичности ИВО.
Практика 5. Первостяжание
· Стяжание 8 видов Этикета: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
· Стяжание четырёх видов Этикета Человека: этикет 512-ти Частей Человека, этикет пяти миров, этикет видов Жизни Человека, технологический этикет.
Этикет имеет вовне результат. Источником этикета является наше внутреннее, пример: этикет Света записывает Мудрость. То, что этикетно по Мудрости одному, у другого может вызвать отвращение.
Посвящённый этикет каждого:
1) Этикет Посвящений.
2) Этикет Света.
3) Этикет Слова, насыщенного 64 частностями.
4) Этикет самого Посвящённого. Пример: «сделай сам».
Служащий этикет каждого:
1) Этикет Статусов.
2) Этикет Духа.
3) Этикет Чести.
4) Этикет Служащего.
Ипостасный этикет каждого:
1) Этикет Творящих Синтезов.
2) Этикет Огня.
3) Этикет Пути. А как мы к ИВАС КХ выходим? А к ИВ Отцу? Умение вести себя в Империи.
4) Этикет Ипостаси.
Практика 6. Первостяжание
· Стяжание 4 видов Этикета Посвящённого: этикет Посвящённого, этикет Чести, этикет Света, этикет Посвящений. В синтезе четырёх Посвящённый этикет каждого.
· Стяжание 4 видов Этикета Служащего: этикет Служащего, этикет Чести, этикет Духа, этикет Статусов. В синтезе четырёх Служащий этикет каждого.
· Стяжание 4 видов Этикета Ипостаси: этикет Ипостаси, этикет Пути, этикет Огня, этикет Творящего Синтеза. В синтезе четырёх Ипостасный этикет каждого.
ИВДИВО строит этикет каждого из нас не характерный нам. Например, этикет Чести Служащего, который не совпадает с честью Человека.
Учительский этикет каждого:
5) Этикет Синтезности.
6) Этикет Любви.
7) Этикет Совести.
8) Этикет Учителя.
Владыческий этикет каждого:
5) Этикет Полномочий Совершенств.
6) Этикет Мудрости.
7) Этикет Источника. Какой у нас Источник Истины?
8) Этикет Владыки.
Аватарский этикет каждого:
1) Этикет Иерархизаций.
2) Этикет Воли.
3) Этикет Дела.
4) Этикет Аватара.
Отцовский этикет каждого:
1) Этикет Ивдивости.
2) Этикет Синтеза.
3) Этикет Тела каждого.
4) Этикет Отца.
Практика 7. Первостяжание
· Стяжание 4 видов Этикета Учителя: этикет Учителя, этикет Совести, этикет Любви, этикет Синтезности. В синтезе четырёх Учительский этикет каждого.
· Стяжание 4 видов Этикета Владыки: этикет Владыки, этикет Источника, этикет Мудрости, этикет Полномочий Совершенств. В синтезе четырёх Владыческий этикет каждого.
· Стяжание 4 видов Этикета Аватара: этикет Аватара, этикет Дела, этикет Воли, этикет Иерархизации. В синтезе четырёх Аватарский этикет каждого.
· Стяжание 4 видов Этикета Отца: этикет Отца, этикет Тела каждого, этикет Синтеза, этикет Ивдивости. В синтезе четырёх Отцовский этикет каждого.
Часть 3
Итоги ночного обучения. Этикет ДК ИВДИВО.
Где мы занимаемся этикетом? Аватар-Ипостась не занимается этикетом с нами. Мы занимаемся этикетом в организациях служения.
Примеры активности Компетентных Синтезом в ИВДИВО, не только Владыки Синтеза действуют Синтезом. Этикет по организациям – 8-уровневая деятельность вовне, как руководители организации и направляем каждого на внутренний рост. Если мы расшифровываем Синтез напрямую – это внутренняя деятельность. Вся наша организованная деятельность должна быть нацелена на внутренний рост.
Владыки Синтеза впитывают Синтез от ИВ Отца в себя, внутри расшифровывают Синтез и уходят во внешнюю деятельность. Строят перспективу развития организации вовне, чтобы этот Синтез пошёл по России (по стране, где мы служим), по Планете. Это внешняя работа – Синтез заполняет страну, планету Земля.
Цель Компетентных ИВДИВО – развернуть деятельность извне внутрь, цель Владык Синтеза – развернуть изнутри вовне. Это этикет деятельности ИВДИВО. Наш этикет – это организованная деятельность по организациям ИВДИВО, по ДК каждого. ИВДИВО строится из 32-х организаций. В организации входят 224 управления (160 ИВ Аватаров Синтеза + 64 Аватар-Ипостаси архетипов материи). В каждом управлении по 192 отдела. Высшее из 224 управлений – управление Совершенства Синтеза. Высший 192-й отдел – отдел Синтеза.
У ИВАС Фаинь фамилия Хуми, так как она замужем за ИВАС Кут Хуми.
Когда мы становимся Владыками управлений или Учителями отделов, то входим в одну из 32 организаций и нас обучают этикету данной организации.
Первый этикет – этикет Организации ИВДИВО. Сегодня на ночном обучении ИВ Аватар-Ипостась Человек-Творец Синтезфизичности ИВО спрашивал нас об этикете Организации. Пример, этикет ВШС, этикет Политической Партии, этикет в Парламенте, этикет в МЦ, этикет в Октавно-Метагалактическом Синтезе. Есть этикет Аватара организации, а есть этикет самой Организации.
Что есмь ИВДИВО? ИВДИВО есмь Огонь. Руководит ИВДИВО ИВ Отец, записывая Синтез в Огонь. ИВДИВО, как 32 организация – ИВДИВО физической организации. За ИВДИВО в 64 видах материи отвечает ИВАС Кут Хуми.
ИВДИВО – представительство ИВ Отца на физике.
ИВДИВО – Дом ИВ Отца в синтезе всех организаций. В русской традиции: «дом семьи Романовых», «дом семьи Юсуповых», «дом князей Волконских». Из Российской Империи вырастало русское философское общество. Мы сейчас разрабатываем парадигмальное направление – беседа Воли. Умение говорить о Синтезе – энциклопедизм. Этикет, что мы переходим из философии в парадигмальность, не отменяя философии. Мы из кармы перешли в философию, из философии переходим в парадигму. Этикет записей духа Высшего Аттестационного Совета – дхарма духа. Этикет записей энергии Высшего Аттестационного Совета – карма (по-индийски) или судьба (по-русски). Выше философии – парадигма. Выше парадигмы – энциклопедизм. Выше энциклопедизма – Учение Синтеза каждого.
Главный специалист по записям в энергии и в духе для Человека – это Отдел Синтеза ИВАС Фаинь. Следующий уровень для записей духа и энергии ДК ИВДИВО – это ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта ИВАС Кут Хуми. ИВДИВО управляет Высшим Аттестационным Советом.
В какую организацию входят все наши записи духа и энергии? В Аттестации каждого у Аватар-Ипостаси Учителя. Когда мы знаем, как работают организации, у нас растёт этикет ИВДИВО.
Этикет каждого – это правильность поведения в синтезе 96 организаций ИВДИВО: 32 коллективные организации ИВАС и 64 организации каждого ИВАИ.
Как только мы прошли девять Октав нам дали 4096 Частей: 9*512 Частей.
План Синтеза каждого помогает нам разрулить наши вопросы в духе и энергии.
Парламент каждого – светское общение с ИВ Отцом. Мы общаемся с ИВ Отцом, как с самыми близкими людьми. Поэтому в Парламенте каждого нас обучают этикету светского общения с ИВ Отцом. Пути Господни неисповедимы в Империи.
Практика 8. Первостяжание
· Стяжание Меры ИВО и Этикета каждого у ИВАИ Человек-Творец Синтезфизичности ИВО.
· Стяжание четверицы этикета: этикета ИВДИВО, этикета Организации служения, этикета ДК ИВДИВО, этикета любой деятельности каждого из нас.
· Наделение личным выражением Этикета.

· Этикет ИВДИВО.
· Этикет Организации служения.
· Этикет Должности ИВДИВО.
· Этикет любой деятельности.
ИВ Отец сотворил нам личное выражение Этикета, что нам было не дано, или мы так не были воспитаны. ИВ Отец сотворил нам масштаб, глубину личного выражения Этикета – набор частностей для применения.

ДК этикет каждого:
1) Этикет к Изначально Вышестоящему Отцу.
В какой форме мы выходим к ИВ Отцу. Эфирный этикет: а что мы эманируем на эфире? В начале было слово. Какие слова произносим?
2) Этикет к Изначально Вышестоящему Аватару Синтезу Кут Хуми.
Высшее искусство философа у АС Мории: когда ты ранил словом, но на тебя не обиделись. У Дзея можем научиться действовать не только мечом, но и словом. Пример: эпиграммы. Любая новая статья философов ранит традиционных философов новой идеей, новой мыслью. А если твоя статья не затрагивает окружающих, то ты не философ.
3) Этикет к другим ДК ИВДИВО.
4) Этикет к гражданам.
ДК ИВДИВО – это юридически ответственный ДК, гражданин – это юридически ответственный в государстве любой страны.
Практика 9. Первостяжание
· Стяжание Этикета ДК ИВДИВО: Этикета ИВ Отцу, Этикета ИВ Аватару Синтеза Кут Хуми, Этикет к другим ДК ИВДИВО, Этикет к гражданам.
· Стяжание Этикета Человечества Планеты Земля,
· Стяжание Этикета каждого человека-землянина.

Минимально правильное выражение этикета – это правила поведения, методы поведения, принципы поведения, начала поведения, аксиомы поведения, императивы поведения, законы поведения, стандарты поведения – Этикет каждого.
Часть 4
8-рица Этикетного поведения
Синтез всей Меры становится физикой Знания.
Как с точки зрения ИВАС Мории можно оценить психотерапию: сначала нужно порезать скальпелем Слова, только потом лечить. Психотерапия относится к ИВАС Свет. Правильно сказанное слово может вышибить из разных позиций – скальпель слова. Если скальпель Слова нас задевает, есть что отрабатывать. Если мы видим эпиграмму и можем ответить, мы философски растём. Этикет – это умение постоять за себя, взаимно координируясь с другим в вершине этикета возможностей.
Этикет Мории: умали не прикасаясь, и уйти на философскую осмысленность. Слово раня лечит. Как мы пользуемся Словом в этикете? Только настоящий друг показывает какой ты на самом деле – это говорит о глубине дружбы. Скальпель Слова: чем глубже Любовь, тем глубже предательство.
Практика 10. Первостяжание
· Стяжание Меры 8-рицы поведения: меры правила поведения, меры метода поведения, меры принципа поведения, меры начала поведения, меры аксиомы поведения, меры императива поведения, меры закона поведения, меры стандарта поведения.
· Стяжание Меры каждого.
· Стяжание Мира Меры Человечества Планеты Земля.
Мы сейчас завершили символ горы Меру. Гора Меру – это проблема меры всех вещей, которая не была решена предыдущей цивилизацией. Установив Мир Меры на Планете Земля, мы преодолели символизм предыдущей цивилизации. Все символы записаны в Духе, если любой Дух продолжает поддерживать этот символизм, он продолжает действовать. Мера будет базироваться на 8-рице поведения каждого от правил до стандарта. Теперь каждый наделён своей Мерой 8-рицы поведения. Мера даёт нам постоянное самоопределение: где и у кого мы находимся на занятии.
Человек, как Мера Мира.
В некоторые Этикеты нам надо ещё вырасти, например, Этикет Синтеза, при этом фрагменты выражать мы можем. Количество Этикета переходит в качество. Синтез всех Этикетов из кол-ва стяжённых, наделённых переводит в Меру каждого. Если вы существуете, вы понимаете состояние уныния и стремитесь войти в жизнь. Пока мы не живём – нет восхождения.
Вершина Этикета – ты жив или ты существуешь? Если ты существуешь – ты существо. Если ты живёшь, ты можешь преодолеть всё, что угодно. Меру каждого мы определяем сами. Есть много видов иерархической меры. Мы видим меру своей жизни? ИВ Отец каждому дал Меру, как минимум в 10 раз больше, некоторым в 100 раз больше, некоторым в 1000 раз больше.
Объём Меры: в 10 раз, в 100 раз, в 1000 раз, в 1000 000 раз. Мера Огнём, Духом.
Практика 11. Первостяжание
· Расширение объёма Меры каждого в 10, 100, 1000 раз.
· Стяжание части Человек-Творец Синтезфизичности ИВО.
· Насыщение Мерой ИВО Части Человек-Творец Синтезфизичности ИВО.

Семантика слова «МеРа» – Метагалактика Отца, упорядоченная, взаимо организованная в синтезе всех начал, принципов. В синтезе и компактификации 512 Архетипических Метагалактик рождается Мера, как Метагалактика Отца, доходящая до Октавы.
Этикет – это упорядоченная взаимоорганизованность Метагалактики Отца.
Этика – глубина содержательности, насыщенная частностями Метагалактики Отца.
Далее нужно идти в Меру Октавы. И перед нами вопрос: как войти в Октавную Меру?
Мы пока не можем магнитить собою капли Октавного Абсолютного Огня. Мы пока врастаем магнитно в Метагалактический Абсолютный Огонь.
Какие-то Главы Подразделений сообщили, что не надо посещать Советы Изначально Вышестоящей Матери. Это маразм, так как Совет Изначально Вышестоящей Матери – это решение Изначально Вышестоящего Отца. Вы что отменили Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери? Это главный Магнит Подразделения ИВДИВО – равновесие Огня в Материи. У нас сейчас 43 ИВ Матери. Девиз ИВДИВО: живи Отцом, служи Матери.
Практика 12. Первостяжание
· [bookmark: _GoBack]Стяжание капли Октавного Абсолютного Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики ракурсом 41-го Архетипа ИВДИВО Соль ИВДИВО Октавы с концентрацией Белого Огня.
Практика 13.
· Стяжание четырёх компетенций: 7-го Октавного Посвящения, 7-го ИВДИВО-Октавного Посвящения, 7-го ИВДИВО Посвящения, 7-го Посвящения с насыщенностью Правами Синтеза ИВО.
Перевод капли Октавного Абсолютного Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики в звезду Сердца с концентрацией Белого Огня.
Итоговая практика 14.
· Итоговая практика 97 Синтеза ИВО.
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