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Оглавление
Практика 1. Первостяжание. Жертва переплавлением Неизречённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца Ядер Синтеза, сжигание неадекватностей развития, преображение в 4‑рицу реализаций Частей и стяжание Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого и нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Извечного. Переходим в зал ИВДИВО на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в 97-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Меры всего во всём каждым из нас в реализации Меры каждого физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая 97-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Владыку 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжая 64 Инструмента Владыки 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму, каждому из нас.

И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, входим в это, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все 120 в максимуме, но каждому по его количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, введя четверичную степень стяжания Частей в каждое из осуществляемых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас: 

явлением 256 Частей в вариантах меньшего количества, включая фенотипы,

явление 4096 Частей, 256 по 16 Эволюциям в вариантах восхождения Эволюциями, 

а явление 4096 Частей, в восьмерице в 512-рицы Частей – в вариантах развития Компетентного Изначально Вышестоящего Отца.
И 8192 Частей в вариантах реализации 16-рицы по 512 Частей каждой реализации собою в осуществлении Должностно Компетентного ИВДИВО каждым из нас.

И переформатировать, преобразить, расплавив оболочки Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, и одновременно стяжав новые Ядра новым форматом реализации Шестой расы каждым из нас в новом явлении Частей собой.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, из 120 возможных, стяжаем количество Синтезов по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 120 или менее Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 120 или менее Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилионов 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллионов 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллионов 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность, первую физическую стать пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца расплавить Ядра Синтеза каждого из нас, прося направить их в жертву Человечеству Землян в явление эволюционной 4096-рицы 256 Частей в каждом из 16 эволюционных выражений в синтезе их соответствующим разнообразием формата явления Частей собою, и перевода человечества на новую ступень цивилизационного, имперского и ИВДИВО явления Шестой расы синтезом девяти подрас собою с вмещением девятой подрасы Шестой расы Человечеством Землян с минимизацией рисков неадекватного развития всего во всём, включая ситуации, и максимализацией положительного развития и реализации Человечества Землян всеобъемлюще собою явлением девяти подрас Шестой расы синтезфизически каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный плавящий… раньше бы сказали: «Поядающий» Огонь, но Поядающий Огонь – одна из наших Частей… Неизречённый Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Неизречённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы отдаём все Ядра Синтеза каждого из нас в свободно-расплавленном состоянии Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца разделить весь Синтез каждого из нас на любое количество мельчайших огнеобразов для их усвоения Человечеством Землян и каждым Человеком-Землянином решением Изначально Вышестоящего Отца или направлением Изначально Вышестоящего Отца. И жертвуем все Ядра Синтеза каждого из нас, расплавленные Неизречённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою, выведя их из каждого из нас, расплавляя их.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество единиц Неизречённого Огня Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза из 120 возможных каждого из нас.

И вспыхивая Неизречёнными Огнями, мы расплавляем Синтез Ядер Синтеза и оболочки Ядер Синтеза Неизречённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца его единицами собою, прожигаемся Неизречённым Огнём в местах фиксации Ядер Синтеза и всецело. И отдаём весь расплавленный Синтез в любом количестве Ядер Изначально Вышестоящему Отцу, прося направить данный Синтез каждого из нас расплавленными Ядрами вне личной фиксации каждого из нас страждущему Человечеству Землян в любом виде выражения и реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И направляем, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мельчайшие фрагменты расплавленного Синтеза во множестве выражения каждого из нас по Человечеству Земли в целом в перспективном усвоении Человекам-Землянам соответственно и организуем сферу мельчайших фрагментов и огнеобразов расплавленного Синтеза всех нас вокруг Планеты Земля в синтезе их, отдавая единицы Неизречённого Огня Изначально Вышестоящего Отца из нас, в том числе, на освобождение Человечества от пут неадекватности, старых состояний глобусности, – от божественного до омарного, – и привязок, привычек, не соответствующих Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и Воле Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать в каждое стяжаемое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256 Базовых действующих Частей Человека Шестой расы младенчески с разными вариациями количества Частей и 9 фенотипов явления, записать и развернуть явление 16 Эволюций в 32 архетипах Метагалактик огня-материи ИВДИВО в реализации 256-рицы в каждой из 16 Эволюций, 4096-рицы вершины реализации Шестой расы каждым из нас, записать и развернуть явление каждого из нас явлением Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, наделённых на каждом Синтезе реализации 4096-рицы восьмеричного постоянного развития и явления Изначально Вышестоящего Отца Компетентным Изначально Вышестоящего Отца Шестой расой в восьми различных видах 512-рицы Частей явлением:

Октавно-метагалактически Базовых Человека, 

Октавно-метагалактически Цельных Частей Посвящённого, 

Метагалактических Частей Служащего, 

Октавных Частей Ипостаси, 


Архетипических Частей Учителя,

Совершенных Частей Владыки,

Однородных Частей Аватара,

и Всеедино/Единых Частей Отца ракурсом компетентности каждого из нас в явлении постоянной 4096-рицы Компетентного собою взрастанием перспективного Человека Шестой расы каждым из нас и Компетентным человеческой реализацией восьмерично синтезфизически собою.

И просим записать и развернуть в каждом из нас 8192-рицу перспективного явления первой подрасы Седьмой расы с одновременным явлением 16-рицы реализации 512-рично каждым из выражений:

Человеком, 

Ману, 


Буддой, 

Христом, 


Майтрейей, 

Теургом, 

Творцом, 

Иерархом, 

Человеком Изначально Вышестоящего Отца, 

Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, 

Служащим Изначально Вышестоящего Отца,

Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца,

Учителем Изначально Вышестоящего Отца,

Владыкой Изначально Вышестоящего Отца,

Аватаром Изначально Вышестоящего Отца,

и Отцом Изначально Вышестоящего Отца собою с возможностью реализации Жизни Шестой расы 8192-рично Должностно Компетентным ИВДИВО в перспективах врастания и ведения Человечества Шестой Октавно-метагалактической расой Землян в Седьмую Октавно-метагалактическую расу Землян всекосмически Большим Космосом собою.

И просим переформатировать все явления Ядер Синтеза на данный формат развития Частей, прося сохранить Ядра Синтеза в плавящемся состоянии для последующих троичных реализаций, двумя последующими практиками каждого из нас.


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем – из 120 – количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций Синтеза, или Синтез Компетенции Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.


И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть соответствующее количество Систем, Аппаратов и Частностей в количественном составе Частей, насыщенностей Компетенций и Компетенций в реализации каждого из нас всеобъемлюще собою явлением Должности Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас в степени реализации каждого из нас и явления каждым из нас девятирично собою в каждом Ядре Синтеза каждого из нас соответственно.


И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаемся, –проникаясь в максимуме 120 Ядрами, от первого до максимального – из 120 – каждого из нас, –прося развернуть в позвоночнике в спинном мозге в Нити Синтеза каждого из нас и в оджасе в головном мозге в центровке каждого из нас соответствующее количество Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.


И вспыхиваем Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в плавящемся и нарастающем состоянии каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физической реализации в данном зале синтезфизически каждым из нас. Развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московию, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 2. Стяжание 9 подрас 9 видов подрасовой Жизни в явлении Жизни 6-й расы в каждую из 4096 Частей. Стяжание 9 видов подрасовой Жизни с Жизнью 6-й расы в каждой из 8192 Частей. Стяжание нового внерасового вида и типа Жизни Всеединого, Всеединой 8192-рице внерасовым взрастанием 8192-рицы 16-ричной реализации

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную пра-реальность. 

Становимся телесно, плавящими Ядрами Синтеза собою, горящими Неизречённым Огнём, телесно, каждым из нас. В форме Владыки 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас введением девяти видов Жизней девяти подрас одномоментно девятирицы, реализации восьмерицы в синтезе девятого выражения каждого из нас, цельно. В явлении Единого восьмерично собою, или Единой восьмерично собою, во Всеединстве каждого из нас. 

Кут Хуми поправляет: «Восьмерично Всеединого и восьмерично Всеединой собою». Единой – устаревшая формула, отдаётся человечеству в эволюции. У нас восьмерично Всеедины и восьмерично Едины 4096 Частями каждым из нас, девятью видами Жизни, где восьмерично Всеедины – это девятый вид Жизни в синтезе восьмерицы, всё во всём, собою. Можно просто Всеедины, можно просто – Всеединая. Всеединый человек, Всеединая Человек, или Всеединая леди, но лучше – Человек. Поэтому лучше – Всеединый, Всеединая.

И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность, первую физическую стать пра-реальность. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять видов подрасовой Жизни в Единой 6-расовой ИВДИВО Октавно-Метагалактической Жизни каждой из 8192 и 4096 Частей каждого из нас, в 9-ричном потенциале Жизни синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять компакт-Синтезов каждого из нас в явлении 9 подрас 9 видов подрасовой Жизни в явлении Жизни 6-й расы в каждую из 4096 Частей.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем девять видов подрасовой Жизни с Жизнью 6-й расы в каждой из 8192 Частей каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося завершить всё существование божественных, ангельских, глобусно-человеческих, демонских и омарных глобусных построений и реализаций, включая глобусные реализации в Октавах, Метагалактиках явления каждого из нас и любого Человека-Землянина во взрастании – Человек-Субъект-Землянином физически собою. В переводе – каждого Человек-Субъект-Землянина и Человека-Землянина на 16-эволюционное развитие 256-рицами в 32 Архетипических Метагалактиках и более того, в сторону 512. И на 16-ричное внерасовое развитие Компетентного – от Человека до Отца – в синтезе всех архетипов огня-материи ИВДИВО от нынешних 64 до возможных 1024 и более, в перспективах развития шестой расы, реализации ИВДИВО синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый внерасовый вид и тип Жизни Всеединого, Всеединой 8192-рицы в реализации 8-ричного Всеединого и 8-ричной Всеединой, 4096-ричного 8-ричного явления каждым из нас. В явлении 8-ричного Всеединого и 8-ричной Всеединой, 4096-рично, и далее – внерасовым взрастанием 8192-рицы 16-ричной реализации Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха и далее – Изначально Вышестоящего Отца, – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца 16-ричным кругом-кольцом развития 8-ричного Всеединого, Всеединой каждым из нас. Прося заложить внерасовое, внетиповое развитие 8192-ричной Жизни Всеединого, 8-рично Всеединого, 8-рично Всеединой каждым из нас в каждое Ядро Синтеза, сорганизовав 8-рицу 4096-рицей каждого из нас, вершинно – 6-расовым видом Жизни собою.

И просим развернуть данную специфику внерасовой Жизни и 9-подрасовой 6-расовой Жизни в синтезе их явлением двух Жизней – расовой Жизни двумя подрасами и внерасовой Жизни 8-рично Всеединым, 8-рично Всеединой в 16-рице реализации взрастанием каждым из нас, в каждое Ядро Синтеза из 120 синтезфизически собою. И просим преобразить плавящиеся и формирующиеся Ядра Синтеза каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству плавящихся Ядер Синтеза из 120, осуществлённых каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Развёртываем Всеединую и расовую Жизнь каждым из нас, вспыхивая максимум 120 плавящимися Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Первостяжание. Стяжание расширения масштабов Большого Космоса в организации 512 Архетипических Октав, в каждой из которых по 512 Архетипических Метагалактик с соответствующими видами организации материи, видами материи, Метагалактическими Архетипическими Эволюциями и четверицей Октавно и Метагалактических миров

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, плавящимися Ядрами Синтеза во Всеедином Неизречённом Огне каждого из нас всетелесно. 
Прям видно, как мы телами стоим и горим Владыками 97-го Синтеза в форме.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить основы материи и всю спецификацию материи в каждом из нас в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переформатировав явление материи в реализацию Большого Космоса явлением 512 Архетипических Октав, в каждой из которых по 512 Архетипических Метагалактик, в синтезе являющих Большой Космос физически собою, в архетипическом явлении 512-рицы Октавно-метагалактических Частей в синтезе их разнообразий явления каждым из нас.

И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность – первую физическую стать пра-реальность собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить масштабы материи являемого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в масштабной реализации Большого Космоса в организации 512 Архетипических Октав, в каждой из которых по 512 Архетипических Метагалактик, развернув 262 тысячи 144 Архетипические Метагалактики ракурсом явления Иерархических Компетенций, в том числе, каждого из нас, и 512 Архетипических Октав ракурсом 8-ричного Синтеза 512-рицы Всеединой архетипизации каждого из нас собою в выравнивании Частей и Компетенций Иерархическим развитием каждого из нас. И явлением материальной организации 512 Архетипических Октав, в каждой из которой по 512 Архетипических Метагалактик с соответствующими видами организации материи, видами материи, Метагалактическими Архетипическими Эволюциями и четверицей Октавно и Метагалактических миров.

И просим Изначально Вышестоящего Отца, в углублении любых специфик и спецификаций материи каждой архетипической Метагалактики и каждой архетипической Октавы, явленных и не явленных в данный момент каждому из нас, развернуть Большой Космос 512-рицей архетипической Октавной материи с 512-рицей Архетипических Метагалактик в каждой из Октав в каждом из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в материальном основании масштаба глубины насыщенности мощи и реализации, и так далее, и так далее, и так далее – концентрированного Синтеза плотностью явления каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас данным выражением Большого Космоса собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить максимум 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, завершив их плавление Октавно-архетипическим 512-ричным Большим Космосом с 512 Архетипическими Метагалактиками в каждом из них, в каждом Ядре Синтеза каждого из нас. И вспыхивая синтезированием и записью Синтезом такого масштаба реализации материи Большим Космосом в каждое из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, из 120 в максимуме возможности каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству форматированных стабилизированных и развёртываемых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая соответствующее количество Ядер Синтеза из 64 возможных в позвоночнике каждого из нас и из 56 возможных в центре головного мозга в оджасе каждого из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, эманируем в ИВДИВО Московия, эманируем в ИВДИВО Королёв, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Первостяжание. Преображение и стяжание в каждом из нас десятирицы Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: шесть Ядер Синтеза Парадигм ИВО, Ядро Синтез Синтеза ИВО, Ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми ИВО, Ядро Синтеза Вечности ИВО и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную пра-реальность.

Становимся телесно Владыкой 97-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение вслед 120 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым форматом Материи, новых Частей и новых видов Жизни каждого из нас на обновление десятирицы Ядер Синтеза, от Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца до Ядра Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе явлением каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преображения максимум 120 Ядер Синтеза, осуществлённых физически соответствующим количеством каждым из нас в новой реализации, масштабе, спецификации и особенностей их явления, преобразить в синтезе всех Ядер Синтеза каждого из нас, максимум 120, каждое из подаренных Ядер Синтеза и осуществляемых синтезфизически каждого из нас, развернув их максимум в 120-ричном режиме Ядер каждого из 10 Ядер, осуществляемых Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.

То есть сила каждого Ядра возрастает на количество Ядер Синтеза в каждом из нас. Грубо говоря, сила Ядра Первой Парадигмы – у кого-то 83 Синтеза – возрастает в 83 раза, у кого 120 Синтезов максимум – возрастает в 120 раз, у кого 9 Синтезов – возрастает в 9 раз, без шуток, причём, в разы возрастает. И на новое форматирование и преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить, преобразить, синтезировать и сотворить каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:


– Ядро Синтеза Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца;

– Ядро Синтеза Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца;

– Ядро Синтеза Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;

– Ядро Синтеза Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца;

– Ядро Синтеза Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца;

– Ядро Синтеза Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца;

– Ядро Синтеза из 120 по количеству являемых каждым из вас Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в личной реализации каждого из нас собой, сокращённо Ядро Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, являемым Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.

Стяжаем Ядро Синтеза Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в максимально 120-ричном обновлении каждого из Ядер каждым из нас или по количеству Ядер Синтеза каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая максимум 130-ю. 
Посчитайте своё количество. 9 плюс 10 равно 19, допустим, я условно, то есть к своим количествам Ядер добавьте десять Ядер Синтеза, реализованных сейчас. И мы вспыхиваем максимум 130-ю, – каждый ощутите своё количество Ядер.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 130-ричным и менее каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем максимально концентрируемой плотностью и осуществляемой всепроникаемостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Проникновенным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вспыхиваем всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, горя всем Синтезом каждого из нас и преображаясь этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Что сейчас сказал Отец в зале?

Отец и в шутку, и серьёзно нам сказал: «Игра стоила свеч».

Это резюме под нашими практиками – итоговое.

И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. Стяжание Этикета Человека: Этикета Частей, Этикета 9 видов Жизни, 
Этикета Миров, Технологического этикета
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллиона 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную пра-реальность. 

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Этикета каждого ракурсом Человека в реализации Синтеза 8-ричности Этикета каждого, явлением Этикета от Посвящённого до Отца, включительно. И разработать явление 8-рицы Этикета каждого в разнообразии реализации каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Этикет каждого ракурсом Человека. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллиона 568 квадриллиона 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысячи 105-ю истинную пра-реальность, 1-ю физическую стать пра-реальность собою.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим разрешить и развернуть стяжание восьми видов Этикета каждого из нас явлением 8-рицы Вечности насыщенным Этикетом каждого из нас Мерой 8-ричного явления каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить Этикет Человека явлением:

Этикета Частей каждого из Частей и синтеза их. Каждой из 512 Частей и синтеза их.

Этикет четырёх Миров. Отец уточняет: Этикет пяти Миров в синтезе их. Пятый мир – это мир Человека.

Технологический Этикет Человека в явлении различными видами технологий и реализаций каждым из нас.

И Этикет девяти видов жизни Человека, от Человека до Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Иерархии собою. 
В формате 32-рицы – это Человек Иерархии, в формате 16-рицы – это Человек Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому – или-или. И то, и то корректно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре данных вида Этикета:

Этикет Частей.

Этикет Миров.

Технологический Этикет.

И Этикет девяти видов жизни каждого из нас.

И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этикет Человека каждого у Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Этикетом Человека каждого каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 6. Стяжание Посвящённого Этикета каждого, Служащего Этикета каждого, Ипостасного Этикета каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО Извечного 65-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить, не возвращаясь физически, стяжать три вида Этикета, хождением в Зал Изначально Вышестоящего Отца и обратно в зал ИВДИВО, так как каждый из нас Есмь Часть Кут Хуми физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Этикет Посвящённого каждого из нас. 

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97-го Синтеза, в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Этикет Посвящённого,

стяжаем Этикет Чести,

стяжаем Этикет Света и 

стяжаем Этикет Посвящений каждому из нас, прося синтезировать, сотворить и наделить каждого из нас этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе 4 видов Этикета, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённый Этикет каждого.

И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал ИВДИВО Извечного. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем 4-рицу Этикета Служащего каждому из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Этикет Служащего каждому из нас,

стяжаем Этикет Чести каждому из нас,

стяжаем Этикет Духа каждому из нас, и

стяжаем Этикет Статуса каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в синтезе 4 Этикетов, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащий Этикет каждого.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в ИВДИВО Извечного, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Замерли. И на каждого из нас срабатывает ИВДИВО 3-й раз. Но на третий раз вы можете включиться в него. И на четыре стяжённые Этикета, плюс в синтезе их 5-е выражение Служащего Этикета каждого, включается вся спецификация ИВДИВО, развёртывающая каждый из четырёх Этикетов. В данном случае Этикет Служащего ИВДИВО развернуло. Этикет Чести ИВДИВО развернуло. Этикет Духа ИВДИВО развернуло. И Этикет Статуса ИВДИВО развернуло. Условиями, Огнём, Ивдивностями, Синтезом, а также любыми другими необходимыми показателями в сложении 4 видов Этикета Служащего, Служащего Этикета каждого и в синтезе их. Поэтому мы возвращаемся в зал к Кут Хуми.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Ипостасный Этикет каждого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-ю стать пра-реальность. Становимся телесно, Владыками 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Этикет Ипостаси,

стяжаем Этикет Пути,

стяжаем Этикет Огня, и 

стяжаем Этикет Творящего Синтеза каждому из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе 4 Этикетов, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасный Этикет каждого.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически 12 видами Этикетов явления троицы: Посвящённого, Служащего, Ипостаси в выражении Этикета, по четыре реализации каждым из нас. 
И вспыхивая всей концентрацией ИВДИВО на Этикет реализации каждого из нас в синтезе собою, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Стяжание четырёх видов Этикета. Этикет Учителя, Этикет Владыки, Этикет Аватара, Этикет Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного телесно Владыками 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх видов Этикета, с четырьмя Этикетами в реализации каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Этикета Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на первую стать-пра-реальность. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, заметьте, телесно – это Тело каждого Владыкой 97-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Этикет Учителя, стяжаем 
Этикет Совести, стяжаем 
Этикет Любви, стяжаем 
Этикет Синтезности.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими и стяжаем Учительский Этикет каждого, вспыхивая им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в ИВДИВО Извечного. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, просим преобразить на 4 Этикета Владыки.

И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Этикет Владыки, вспыхиваем им, 
Этикет Источника, вспыхиваем им, 
Этикет Мудрости, вспыхиваем им, 
Этикет Полномочий Совершенств, вспыхиваем им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими в синтезе четырёх Этикетов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владыческий Этикет каждого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в ИВДИВО Извечного. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на 4 Этикета Аватара. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Этикет Аватара каждому из нас, 
Этикет Дела каждому из нас, 
Этикет Воли каждому из нас и 
Этикет Иерархизации каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими в синтезе четырёх Этикетов. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аватарский Этикет каждого. Вспыхиваем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в ИВДИВО Извечного. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на 4 Этикета Отца каждого из нас. И вспыхивая Синтезами, преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Этикет Отца каждому из нас, стяжаем 
Этикет Тела каждого каждому из нас, стяжаем 
Этикет Синтеза каждому из нас и стяжаем 
Этикет Ивдивости каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отцовский Этикет каждого, вспыхиваем им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, ввести каждого из нас в 36 видов Этикета с перспективой ночной подготовки на 4 вида Этикета Должностно Компетентного ИВДИВО и их реализации четверично каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Практика 8. Первостяжание. Стяжание Меры и Этикета каждого у Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Человек-творец синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Этикета ИВДИВО, Этикета Организации, Этикета Должностно Компетентного ИВДИВО, Этикета деятельности. Наделение личным выражением Этикета каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов 299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллиона 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную пра-реальность.

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. На наш с вами замечательный спич обратил внимание Отец и внимательно теперь на вас смотрит, имейте в виду.

Становимся пред Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение ночной подготовки Этикета деятельности в различных Организациях спецификации каждого из нас в Должностной Компетенции явления должности каждого из нас в Этикете каждого взаимоорганизацией всего во всём каждого из нас и участия в различных этикетных традициях, системах и комплексах каждого из нас. Этикетные традиции, родственные связи – минимально, этикетные системы, профессиональная работа и участие в профессиях – минимально, как вариант и городской житель – этикетная система – москвич, городской житель Москвы – это этикетная система, а этикетный комплекс – это российское государство или планета Земля – для россиян. Кто из других стран, например, Казахстан как республика и планета Земля – кто приехал из Казахстана. И так далее.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов .299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллиона 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 81-ю истинную пра-реальность. 

Становимся в зале Меры Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас вместить ночную подготовку в дневное естественное осуществление каждым из нас. И принять каждого из нас на подготовку минимально на месяц деятельности данного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возможно, на любую необходимую перспективу.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, развёртывая и проникаясь Этикетом и различнейшими вариантами его реализации каждого. 

И проникаемся Этикетом и всеми его разработками ночной подготовки, его реализациями, возможностями и спецификациями в явлении каждого из нас в синтезе ночной подготовки собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человеком-творцом синтезфизичности и стяжаем Этикет каждого лично каждого из нас. В осуществлении различнейших этикетных спецификаций и разработок каждого из нас. И проникаемся Этикетом каждого. И развёртываемся Этикетом каждого.

Синтезируемся с Хум Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Мерой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов .299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллиона 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность. Первую физическую стать пра-реальность.

Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Этикета ИВДИВО со знанием всех связей, взаимоорганизаций и взаимовлияний, взаимоспецифик и правил поведения деятельности, организованности и явления в каждом из выражений каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этикет ИВДИВО. И возжигаемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Этикетом ИВДИВО собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, не затрагивая ИВДИВО, подчёркиваю, стяжаем Этикет одной из тридцати одной Организации – от Высшей Школы Синтеза до Психодинамики. Кто занимается этими Организациями, сразу только эту Организацию по вашей должности, а остальные могут выбрать из тридцати одной Организации. Или ощутить, что назначит Отец – распознать, расшифровать и развернуть. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Этикет Организаций Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся одной из Организаций, в которой мы специфизируемся, я подчёркиваю – от Высшей Школы Синтеза до Психодинамики включительно. Без исключений.

И проникаясь Этикетом Организаций каждым из нас и чрез каждого из нас, мы вспыхиваем им. Включаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке Этикета Организации собою. 

Вы наделены только одним Этикетом одной Организации, двух и более быть не может. Это Этикет, он единственный, конкретный и ясный, можно сказать, чёткий, никакой суеты не допускает. Освоите Этикет одной Организации, перейдёте к следующей, эта не отменяется, но вначале осваиваем первую, которой мы наделены. И вспыхиваем Этикетом Организации.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этикет Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в Этикете явления Должностной Компетенции ИВДИВО собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Этикет деятельности каждого из нас во взаимоорганизации с Изначально Вышестоящими Аватар-Ипостасями, Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами Синтеза в явлении 512-рицы Огней и 512-рицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И вспыхивая четверицей Этикета итогами ночной подготовки и в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Этикет в его явлении каждого из нас в синтезе всего во всём собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, подразделения ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Практика 9. Первостяжание. Стяжание Этикета к Изначально Вышестоящему Отцу, Этикета к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, Этикета к другим Должностно-компетентным ИВДИВО, Этикета к гражданам, Этикета человечества Планеты Земля и Этикета каждого Человек-Субъект-землянина

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов .299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллиона 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 040-ю истинную пра-реальность.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Владыкой 97-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре Этикета Должностно Компетентного ИВДИВО, в синтезе рождающих Этикет Должностно Компетентного ИВДИВО каждому из нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность – 5 тринадцатиллионов 575 двенадцатиллионов 186 одиннадцатиллионов .299 десятиллионов 632 девятиллиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллиона 162 триллиона 090 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-реальность в синтезе их. 
Становимся телесно Владыкой 97-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этикет Изначально Вышестоящему Отцу.

Стяжаем Этикет Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.

Стяжаем Этикет каждому Должностно Компетентному ИВДИВО.

И стяжаем Этикет каждому гражданину в явлении каждого из нас как Должностно Компетентного ИВДИВО собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх данных Этикетов наделить каждого из нас Этикетом Должностно Компетентного ИВДИВО

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этикет Должностно Компетентного ИВДИВО собою, проникаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в явлении Этикета каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Этикет человечества землян в насыщении всеми видами Этикета, стяжёнными, разработанными, осуществляемыми или фиксируемыми каждым из нас и синтезом нас. И все этикетные преобразования, отстройки, фиксации и реализации каждым из нас и в синтезе нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца передать человечеству землян, максимально усилив, разработав и развернув, Этикет человечества землян в целом и в частности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этикет человечества землян, прося наделить всё человечество землян, любую конгломерацию, группу лиц и команды в реализации Этикета человечества землян Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся нашей командой со всеми восемью миллиардами пятьсот миллионами людей землян. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Этикетом человечества землян собою.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этикет Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в Этикете явления Должностной Компетенции ИВДИВО собою. И возжигаясь, преображаясь этим.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь миллиардов пятьсот миллионов Этикетов Человек-Субъект-землянина, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Этикетом каждого Человек-Субъект-землянина для реализации и развития его в явлении Организации Этикета ИВДИВО соответственно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человека-землянина Этикетом Человек-Субъект-землянина и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 

И физически вспыхивая четырьмя видами Этикета Должностно Компетентного ИВДИВО, Этикетом Должностно Компетентного ИВДИВО в синтезе их, Этикетом Человек-Субъект-Землянина каждым из нас.

В синтезе шести Этикетов собою мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение каждого из нас физически реализацией шести видов Этикета в синтезе их синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО каждого из нас, участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
Практика 10. Первостяжание. Стяжание 8‑рицы Поведения Этикета каждого и Меры каждого в Поведении каждого. Стяжание человечеству землян Мира Меры Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатилионов 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатилионов 574 десятилиона 908 девятилионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 40-ю истинную пра-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 8‑рицы Поведения Этикета каждого и Меры каждого в Поведении каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком‑творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мерой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал к Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостаси на 5 тринадцатилионов 393 двенадцатилиона 796 одиннадцатилионов 574 десятилиона 908 девятилионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 81‑ю истинную пра‑реальность, становимся телесно Владыкой 97‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар‑Ипостасью, 

стяжаем Правила Поведения каждого, проникаясь ими; 

стяжаем Методы Поведения каждого, проникаясь ими;

стяжаем Принципы Поведения каждого, проникаясь ими;

стяжаем Начала Поведения каждого, проникаясь ими;

стяжаем Аксиомы Поведения каждого, проникаясь ими;

стяжаем Императивы Поведения каждого, проникаясь ими;

стяжаем Законы Поведения каждого, проникаясь ими;

стяжаем Стандарты Поведения каждого, проникаясь ими, 

прося развернуть от двух и более раз – Отец даёт в 10 раз больше – реализацию Поведения Этикетом от Правил до Стандартов каждым из нас в масштабировании, глубине и реализации собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека‑творца синтезфизичности, стяжаем восемь Мер Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне в синтезе 8-рицы реализации Поведения, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком‑творцом синтезфизичности, стяжаем Этикет Поведения каждого из нас синтеза 8‑рицы взаимонаправленных, взаимоорганизованных и взаимообусловленных действий Стандартами, Законами, Императивами, Аксиомами, Началами, Принципами, Методами и Правилами в синтезе каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека‑творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.

Что сказал Аватар‑Ипостась? Попробуйте услышать. Аватар‑Ипостась сказал, что Мир, основанный на Правилах, рухнул. Я бы сказал – только на Правилах. Но фраза была: «Мир, основанный на Правилах, рухнул». 

И мы просим Изначально Вышестоящую Аватар‑Ипостась Человека‑творца синтезфизичности внести в Мир Человечества Землян Синтез Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Начал, Принципов, Методов и Правил, являемых Мерой Изначально Вышестоящего Отца Миром человечества землян собою, и развернуть, развить, расширить, масштабировать и углубить Мир человечества землян от Правил – явлением Методов, Принципов, Начал, Аксиом, Императивов, Законов и Стандартов – до Меры Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 9‑рицы реализации синтезфизически собою. 

И проникаемся Миром Меры Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас 8‑рицей реализации от Стандартов до Правил, переходя на следующий уровень физичности – от Правил к Мере Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком‑творцом синтезфизичности, стяжаем Меру каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Я напоминаю, что каждого из нас постепенно наделяют единственной Частностью определённой специфики, носимой только каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца всему Большому Космосу и в ИВДИВО каждым из нас собою. 

И мы проникаемся Мерой каждого, вспыхиваем ею, благодарим Изначально Вышестоящего Человека‑творца синтезфизичности. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меру каждого Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Мерой личного явления Императива во всём ИВДИВО и в Большом Космосе каждым из нас. 

И проникаясь Мерой каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем человечеству землян Мир Меры Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И просим установить Мир Меры человечеству землян вначале в Российской Федерации как самой масштабной территории человечества землян в возможной качественной-количественной насыщенности Мира Меры Изначально Вышестоящего Отца собою, и далее – по всему человечеству землян Миром Меры Империи Землян в синтезе всех стран собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас Миром Меры человечества землян Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Мерой каждого Миром Меры человечества землян Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека‑творца синтезфизичности, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Развёртываемся в физической реализации в данном зале синтезфизически каждым из нас, проникаясь собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, развёртывая Мир Меры Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас явлением ИВДИВО собою и всему человечеству землян.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт‑Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Практика 11. Первостяжание. Стяжание Части Тело Человека-творца синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 982 квинтиллиона 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. 

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыками 97-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Человек-творец синтезфизичности каждым из нас в 16-ричном и 8-ричном разнообразии явления этих Частей 4196-рично и 8192-рично собою и в синтезе их. И явить Меру в масштабировании, расширении, углублении, возвышении, развёртывании каждым из нас, переведя нас из Меры, ныне существующей, наделением Мерой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, минимально в десять раз больше, на Меру, соответствующую наделению Изначально Вышестоящего Отца от десяти раз большей ныне существующей Меры и более того, по Мере Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца.

И становясь телесно на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 982 квинтиллиона 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 81-й истинной пра-реальности Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меру в увеличении и масштабировании, глубине, высоте развёртывания – и так далее, и так далее, и так далее – каждому из нас от десяти и более раз выше, по Мере Изначально Вышестоящего Отца, наделённой каждому из нас по отношению к Мере каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности, проникаемся качественно-количественно расширением, масштабированием, развёртыванием, углублением, возвышением – и так далее, и так далее – Меры каждого из нас явлением Меры Изначально Вышестоящего Отца от десяти и более раз собою. 

И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею. 

И синтезируясь с Хум, вспыхиваем Мерой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, входя в Меру каждого из нас обозначено Изначально Вышестоящим Отцом – в насыщенность, плотность, осуществлённость реализации каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-творцом синтезфизичности, стяжаем синтез-24-ричное – шестнадцать плюс восемь – явление Человека-творца синтезфизичности соответствующим регламентом Части с явлением вида организации Части соответственно каждым из нас. 

И проникаясь Телом Человека-творца синтезфизичности, насыщаемся Мерой Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека-творца синтезфизичности, стяжаем Меру Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать пра-реальность, 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 982 квинтиллиона 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 105-ю истинную пра-рельность в синтезе их, в зал пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Тело Человека-творца синтезфизичности каждому из нас, прося преобразить тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом, в Тело Человека-творца синтезфизичности каждого из нас, одетое в форму Владыки 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, развёртываемся им. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать наделённой Мерой Изначально Вышестоящего Отца Меру каждого из нас в её осуществлении взаимоорганизации Человека-творца синтезфизичности выражением каждого из нас синтезфизически собою в насыщенности Мерой каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем пятьсот двенадцать 513-лионов Мер Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пятьсот двенадцать 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Тело Человека-творца синтезфизичности каждым из нас Частностью Меры, всеми спецификами и спецификациями Меры, а также всеми видами разработки Меры каждым из нас от Качеств до Компетенций собою и развернуть данное качественно-количественное явление Мер в каждом из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхивая Мерами каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённом и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Человека-творца синтезфизичности. Развёртываемся в физическом выражении в данном теле, развёртывая Часть телесно, и входим каждым из нас в состояние Человека-творца синтезфизичности собою в насыщенности Мерами от Частностей до любых спецификаций качественно-количественно в каждом из нас всей Мерой Изначально Вышестоящего Отца собою телесно каждым из нас. 

И вспыхивая, развёртываясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Московия, в ИВДИВО Королёв, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Практика 12. Первостяжание. Стяжание 10-й капли Абсолютного Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики явлением Соль-ИВДИВО Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас – возвращаемся к началу Синтеза. Развёртываем все Ядра Синтеза каждого из нас. Развёртываемся однородным Синтезом каждого из нас. Входим в однородный Синтез каждого из нас, насыщая Ипостасное тело каждого из нас всем Синтезом каждого из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы в реализации 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 520‑й высокой пра-ивдиво-октаво-реальности, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Владыками 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-й капли Абсолютного Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики развёртыванием явления Октавного Абсолютного Огня Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас вхождением в Абсолютный Огонь собою каждым из нас и синтезом нас и встраиванием в Октавный Абсолютный Огонь каждого из нас и всей команды ИВДИВО в целом. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585‑ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Становимся телесно физикой изначально вышестоящей пра-ивдиво-октаво-реальности в синтезе их пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 97-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы развернуть возможность стяжания 10-й Октавной капли Абсолютного Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики собою в восхождении и реализации Октавным Абсолютным Огнём каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

Из формы Владык 97-го Синтеза утверждаем развёртывание скафандра Абсолютного Огня. Я говорил, что у нас будет обновлённый скафандр Абсолютного Огня – он создан, в этой новой форме он предусмотрен. Новой – для этого Синтеза. Развёртываем скафандр Абсолютного Огня каждого из нас. Отец встаёт, тоже одевает скафандр вместе с нами. Отец жёстко зеркалит нас. Он, наверное, может и без скафандра, но закон Отца таков: мы одели скафандр – он одел скафандр, и этим он поддерживает наши скафандры в адекватности действия. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и с Изначально Вышестоящим Отцом переходим на ядро Соль-ИВДИВО Октавы в чёткой центровке ИВДИВО Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас и в синтезе нас. Становимся на ядро 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО, вспыхивая Мерой каждого из нас и телесно внутри скафандра фиксируясь Человеком-творцом синтезфизичности. Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся в Ядро Огня центровки Соль-ИВДИВО Октавы. Скользим в этом Ядре Огня к центровке внутрь. Становимся в центровке Ядра вокруг сияющего белого сгустка Огня, переходя в метрическое состояние синтеза Октав. И переходя грань из архетипизации 9-й Октавы 41-го архетипа огня-материи ИВДИВО в синтез 512 Октав, синтезируемых собою данным белым Огнём, горящим пред нами, входя сквозь метричность в Космос синтеза Октав или в Большой Космос собою. И из белого Огня, горящего пред нами, в Большом Космосе синтеза 512 Октав, взаимокоординированных данным белым Огнём в центре Ядра центровкой иного Космоса, в центре ядра Абсолютного Огня Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас. И стяжаем из этого центровочного белого Абсолютного Огня 10-ю каплю Ля-ИВДИВО Метагалактики концентрацией Синтеза 4 миллиардов 294 миллионов 967 тысяч 296 единиц абсолютности и абсолютных искр в капле Абсолютного Огня Ля-ИВДИВО Метагалактики Соль-ИВДИВО Октавы каждого из нас. И заполняемся белым Огнём собою, вспыхивая телесно в скафандре каждым из нас. 

И преображаемся этим, возвращаясь из данного состояния Большого Космоса сквозь метрику взаимоорганизацией Октав в ядро Соль-ИВДИВО Октавы вокруг центрального белого концентрированного Огня, пылая белым концентрированным Огнём собою ракурсом 10-й архетипизации Ля-ИВДИВО Метагалактики 10-й капли Октавного Абсолютного Огня каждым из нас, насыщенной искрами соответствующего выражения и единицами соответствующего выражения в каждом из нас. 

И вспыхивая этим, возвращаемся на поверхность Ядра Соль-ИВДИВО Октавы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся на поверхности Ядра, утверждая очищение скафандров от Огня Ядра каждого из нас в сияющем блеске скафандров каждого из нас и возожжённостью 10-й Октавно-Абсолютной каплей Ля-ИВДИВО Метагалактики Соль-ИВДИВО Октавы каждым из нас. 

И вспыхивая этим, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллионов 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 585-ю высокую пра-ивдиво-октаво-реальность. Утверждаем снятие скафандра, интеграцию его в форму Владыки 97-го Синтеза, горя́ белым Октавным Абсолютным Огнём. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Соль-ИВДИВО Октавы. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Вспыхиваем 10-й Октавно-Абсолютной каплей Огня, насыщенной единицами и искрами его осуществления. 

И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, ИВДИВО Санкт-Петербурга, ИВДИВО Московии, ИВДИВО Королёва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Практика 13. Стяжание четырёх Компетенций 7-го уровня

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в ИВДИВО Извечного, становимся в зале на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 982 квинтиллиона 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-й истинной пра-реальности, становимся телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стандартом 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделив нас четырьмя Компетенциями в реализации каждого из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность, становясь телесно Владыкой 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас стандартом 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и наделяемся:

седьмым Октавным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 

седьмым ИВДИВО-Октавным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 

седьмым ИВДИВО Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 

седьмым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхивая четырьмя Посвящениями каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета пятьсот двенадцати 513-лионов Прав Синтеза и четыре пакета пятьсот двенадцати 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать по отдельному пакету в соответствующее Посвящение, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Права Синтеза в Посвящениях каждого из нас, наделённых Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённых Посвящения седьмого уровня реализации с адаптацией и организацией каждого из нас ко всему стяжённому и возожжённому синтезфизически собою 97-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО Санкт-Петербург, ИВДИВО Московия, ИВДИВО Королёв, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Замерли на секунду. Обратили внимание в центр грудной клетки. У вас адаптировался и начал гореть Октавно-Абсолютный Огонь 10-го уровня. Смотрим. Вы должны увидеть белую маленькую сияющую звезду или шарик. Но в данном случае это как звезда внутри вас. Вообще не шучу. Звезда может быть и маленькой. Кто сказал, что они только большие. Белую сияющую звезду. 

Я бы хотел, чтобы в этом Абсолютном Огне вы почувствовали не шарик, просто горящий Абсолютным Огнём, а звезду, горящую Абсолютным Огнём – тем, что мы насытили каплю четырьмя миллиардами искр или единиц Абсолютного Огня, – это много. После этого капля имеет характеристики звезды. Я не буду это комментировать, но я напоминаю, что Звезда в Совершенном Сердце – это пятый уровень Совершенного Сердца. Пятый уровень любой 8-рицы Совершенного Сердца.

Поэтому попробуйте по характеристикам пятого Совершенного Сердца – хоть Человека, хоть Учителя, любого, главное, пятого – определить эти характеристики звезды Октавного Абсолютного Огня в виде капли в каждом из вас. Звёздной капли… Учимся работать с Сердцем. Пятое Сердце, данная капля – сорганизуйте их. 

Отец дал, мы взяли. Ищем и думаем, почему. И учимся с этим работать. Мне даже не надо задавать вопрос, почему. Нам так сотворил Отец. Думаем, смотрим, работаем. 

Я напоминаю, что звезда состоит из силовых потоков. Я напоминаю, что вчера у нас были: светлая сторона силы – мы там что-то со светлыми силами… Не буду сейчас комментировать, кто вспомнил, тот молодец. И как бы сорганизуйте вчерашние светлые силы с этой звездой, которая Октавно-Абсолютным Огнём может эти светлые силы или поддерживать, или держать собою – как Сердце Звезды – или чего-то там… троеточие, смотря над чем с вами работает Отец. 

У каждого из вас своя Мера каждого. И работа у нас разнообразная. Одинаковых работ быть не должно. Во всяком случае, после этого Синтеза – точно. Ну, кроме одинаковых должностей и общих Организаций ИВДИВО. Всё остальное – Мера каждого разная, и у каждого из вас своя работа по этой Мере. Сердечная. 

Отец говорит, достаточно. Я сконцентрировал вас, Отец с вами сорганизовался в этой концентрации. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 14. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Извечного на 5 тринадцатилионов 575 двенадцатилионов 186 одиннадцатилионов 299 десятилионов 632 девятилиона 655 октиллионов 785 септиллионов 383 секстиллиона 929 квинтиллионов 568 квадриллионов 162 триллиона 90 миллиардов 376 миллионов 495 тысяч 40-ю истинную пра-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая итоговую практику 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ею. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую стать-пра-реальность. Становимся телесно Владыками 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятьсот двенадцать 513-лионов Огней, пятьсот двенадцать 513-лионов Ядер Синтеза, пятьсот двенадцать 513-лионов Субъядерностей первой стать-пра-реальности 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 97-го Синтеза, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерности, стяжённые каждым из нас, и вспыхивая ими. 

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез первой стать-пра-реальности 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192-рицу Частей Человека-Творца синтезфизичности каждым из нас в Должностной Компетенции ИВДИВО собою и Человека-Творца синтезфизичности в синтезе 8192-рицы цельно каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 8193‑мя, преображаемся ими, становясь Человеком-Творцом синтезфизичности пред Изначально Вышестоящим Отцом собою в форме Владыки 97-го Синтеза каждым из нас.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

– 64 инструмента Человека-Творца синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

– 64-рицу служения Человека-Творца синтезфизичности и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

– 4096 Компетенций Человека-Творца синтезфизичности и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 

– 262 тысячи 144 генов Человека-Творца синтезфизичности и 262 тысячи 144 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком-Творцом синтезфизичности в синтезе всего стяжённого, возожжённого каждым из нас, и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 66-архетипически 97-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно являем Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу 97‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем Книгой. Переходим в кабинет частного служебного здания ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся на итоговом этаже. Кладём Книгу на письменный стол. Берём Книгу 96-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 96-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 96-м Синтезом, стяжая подготовку, переподготовку 97-м Синтезом и благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новый формат явления, глубину реализации Синтеза и качественные реализации восхождения и преображения каждого из нас.

И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 ядро 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер, и вспыхивая, проникаясь ими. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое творение, новое синтезирование, новые реализации и восхождение каждого из нас, а также допущение каждого из нас на этот новый стратагемический Синтез человечества землян и каждому из нас в синтезфизическом выражении собою. 

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически Человеком-Творцом синтезфизичности, ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого, возожжённого каждым из нас, и вспыхивая этим. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. 

В ИВДИВО Москва, фиксируя 16 Ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 

Эманируем в ИВДИВО Санкт-Петербург, фиксируя 16 Ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 

Кстати, Ядра вспыхивают с Абсолютным Огнём. Обратите на это внимание.

Эманируем в ИВДИВО Московия, фиксируя 16 Ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 

Эманируем в ИВДИВО Королёв, фиксируем 16 Ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. 

Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 97-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая и реализуясь им собою. 

И выходим из практики. Аминь. 
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