
98 Синтез ИВО.  
Краткое содержание. 
1 день 1 часть. 15.30. 

Явление этого курса— явление Посвященного Иерархии ИВО. 10 синтез. 
Новый состав Иерархии. 
Входим в организацию Этика ИВО. 
98 Синтез Отвечает за Знания ИВО. Что есть знания в ИВДИВО? 
На съезде ИВДИВО мы вошли в новое состояние Иерархии 
Прежняя Иерархия пала и закрыта. 
Октавной иерархии нет. В октавах ИВДИВО. Иерархия появилась архетипическая. Пала Иерархия видов организации материи, перед 1 сентября. До этого шли иерархией каждой мг-ки.  Синтеза иеррахий не было. Объединял иерархии ИВДИВО. Но иерархии на все ИВДИВО не выходили. И мы развивались только по вом.  Архетипич материя была отцовской и нам не доступной. На съезде ИВО ввел в 1024 архетипа. И это смена парадигмы нашего иерархического существования. Как только эта иераррхия пала, мы перестали быть привязаны. К вом, ушли в. Архетипическую Иерархию. Подготовка по 512 архетипам. И это совершенно иная материя — архетипическая. Если предыдущая иерархия пала в конце августа, окончательно к четвергу-пятнице прошлой недели. Иерархия была в ИВДИВО. Теперь Иерархия и ИВДИВО рядом, Иерархия действует самостоятельно и вне ИВДИВО. Организована так же, как и ИВДИВО. Имена Аватаров те же. Но есть мг-кий КХ. И есть октавный/ивдивный КХ. Входим в двуумвиратность. Мг и октава. Двуумвират — система управления вдвоем. Входим в двуумвиратность управления Аватаров в ИВДИВО. 
Мы пали вместе с Иерархией вом. Если не вошли в членов иеррахии архетипически, мы не в Иерархии. Случился тот же кризис, как из 5 расы в 6ю. Некоторые не могли оторваться от лучей. И нам так же нужно будет оторваться от вом. И стать архетипически. По вом остаются АС, но они часть ИВАС. Иерархия — макс аватар. Вначале войдем в членов Иерархии. Но мы уже члены ИВДИВО.
Все посвящения, поручения, свет, дух и огонь прежней Иерархии прекращены. У нас много ушедших из Иерархии. У них тоже все завершено. Остался потенциал до следующего воплощения. Тк все посвящения и подготовка получены по вом. 
Переход в архетипы — жертва большой команды нас. Мы дб закончить старую деятельность, и перейти в совершенно новую архетипическую деятельность. 
6я раса мб короткой — писала Блаватская. Считается, когда Иерархия пала, завершается раса. У нас раса не завершилась. Поэтому Армагедона не будет. поэтому многим было тяжело в последние месяцы. Если б мы не взяли армагедон на себя, он был бы в человечестве. Но мы перед съездом поменяли кол-во частей и формат расы. И второй раз раса пасть не может.  В итоге, у человечества 512 частей и. Сохранена раса. Если б до сентября это не сделали, раса бы пала вместе с Иерархией. И далее был бы армагедон. Политика идет за Иерархией. Как факт нашей победы над иерархией — состав ИВДИВО перешел из мг в октавы, нас небыло в октавах по-настоящему, а были мг-м ракурсом. ИВО образовал новый состав иерархии. Предыдущий состав был организацией в ИВДИВО. Теперь октавная иерархия ИВДИВО и архетипическая мг иеррахия как самостоятельная. 
Иерархия отличается от ИВДИВО тем, что все делится на 1024, 1024 арх октавы х1024 октавы - 1048576. 1я позиция — Иерархия. 
В итоге, объявляется официально новый переход из вом в 512 арх-х мг-к. предыдущий переход завершился формированием 6 расы. В мае-июне. И на этом деятельность синтезом дб завершена. Но мы выкрутились, вышли в архетипы. Но для этого нужно начать новый переход. В переходе участвует команда. Переход в иерархию 512 архетипов. И это обязательно всем ДП. чтобы выдержать 512 арх-х мг-к, нужен второй переход, не запланированный, не предполагаемый в 1 млрд лет. план си на 1 млрд лет рухнул. объявляется переход в 512 арх метагалактик. Тк раса вошла в иерархию. И расу должны развернуть на 512 арх мг-к.  Это расширение наших масштабов на 512. Тогда туда переходит 6я раса. Каждый месяц восходим на 2 арх мг-ки. 2 в месяц — 20 лет. 1 арх мг в месяц — 40 лет. И нужны команды, которые туда дойдут. Это самое крупное развитие разума в космосе. 

Идем к ИВО за началом второго перехода. Даже одна мг-ка сложно выдерживается. Мы попросили 2. Это 200 процентов из 100 запланированных. Перевести части, РСв, НР, здания и тп. Если работают 2 команды, это стяжания. Если вся команда ИВДИВО сработает, это переход. Практики делать индивидуально или командно. И так 20 лет ежемесячно. И другого не будет. или развиваемся сами. 
У нас 128 ядер синтеза. Это 1/4 от 512. Дойдем до 128й арх мг-ки, ресурсы синтеза закончатся. Остальные будут даваться с трудом. За это время (до 128 мг) должны накопить синтез большой плотности. Желаем вам жить во времена перехода. Для посвященных — хороший посыл. Ибо достигаем то, что не достигли бы в обычной жизни. 
Со  старой иерархией пало все, компетенции, поручения и тд. Кроме ядер синтеза. Не касается 1-16 синтезов. Стяжаем заново в новой иерархии все. 

Практика 1. 16.30-17.03  Начало перехода в 512 арх метагалактик в ИВ Иерархию. 

В ИВДИВО-иерархию входят только ДП вторым эшелоном ИВДИВО.  
Сначала стяжается ИВ Иерархия, потом ИВ ИВДИВО-иерархия. 
Боевой режим Сохраняется до Нового года для утряски составов. 
Мы как члены ИВДИВО-Иерархии должны поддержать что?
Волю ИВО просто исполняем без сомнений и рассуждений. 
В октавной материи мы стоим, ДП, тогда занимаемся переходом. При переходе  в обычной иерархии действует мг синтез. В ИВДИВО-иерархии действует октавный синтез. Все уплотняется в 16 раз. Из 32х мг-к в 1024 и в октавный синтез. В 9 октавах ранее мы шли мг-но. Это смесь мг и октавы. Стандартом 6 расы становится и октава ДП-го. Мы, ДП несем октавный синтез. Человечество в октавный синтез не входит. Мы живем 2мя жизнями, и по-человечески начинаем выражаться октавным синтезом, ведя туда и 6ю расу.  Это новое. 
Кто первый в Иерархии? КХ! ИВ Мать над Иерархией. ИВО больше ИВДИВО. 
Мы — компетентные КХ. Между собою это можем обсуждать, за пределами нашей команды — нет. АС Серапис — глава Иерархии. иерархия входит в 16 организаций как нижестоящая, тогда это ИВДИВО-иерархия. Иерархия вертится вокруг КХ как Главы ИВДИВО, тогда иерархия входит в ИВДИВО — ИВДИВО-Иерархия. Мы в продолжении ИВДИВО-иерархии за 513м архетипом действуем ДП-ми Мы — середина между октавами и мг-ками. 
Почему октава начинается с 513 архетипа? Арх мг-ки — одна линия. А арх октавы — мы там стоим. И мы — продолжение октавной иерархии. 
Наши должности соответствуют горизонту арх мг. Мы идем арх октавами. В продолжении октав. Окт си в нас растет 1-512 архетипами ИВДИВО. Нам нужно развить должности до 512 должностей. ДП-е должны будут  стоять по 1-512 архетипам. 

17.25. Где находится 1-9 октавы? С 513 по 521 архетип. 
Здания остались в октавах. 9 зданий подразделений ИВДИВО в октавах. И остается 43 здания в арх мг-ках. Дырки нет, потому что это разные материи — мг и октавные.  И мг-ки и октавы взаимоорганизованы по номеру. 1 мг и 1 октава. октавная материя — ивдивная работа. Мг материя — иерархическая работа. Иерархи одни и те же, но разными телами — телами огня/синтеза и телами духа. 
Учителя 5 расы на планете имели одни имена и тела, а в солнечной системе — другие имена и другие тела. У нас постепенно будет вырастать то же самое. В ИВДИВО должны так же развернуть октавы, как в иерархии — мг-ки. Переходы дб по мг и октавам и выровнены между собою. Должны выровнять 43 мг и 43 октавы. Если бы не вошли во 2й переход, 6 раса погибла бы через 200-300 лет. Дух человечества известен на 60 млн лет и более. Там много записей, поэтому много нужно преодолевать. В 33 архетипе было неск секстиллионов вом. В 512 арх мг — 105 103-ллионов. Теперь на 93 порядка выросла октава. 9 млн 300 тыс процентов. Здания выросли на новый масштаб 512х512, чтобы вместить внутренний масштаб нас. ИВДИВО живет октавной материей. В 33-41 архетипе уже стоят мг, а мы продолжаем жить октавами. Эту проблему и разрешаем. С октавами перешли все Отцы, все составы иерархии. Все личные здания там остались. Изменилась нумерация у нас. 

Практика 2. 17.49- 18.14  Преображение 9 октав в новое архетипическое состояние. 

У нас октавных частей 512. Но в 9 арх октавах мы устойчивее. В 9 архетипах части сотворены не по вом, а архетипично. Есть огнеобразы вом, а есть огнеобразы архетипические. Такими огнеобразами начинают строиться части. Все остальные части архетипические, но взрастают еще. 
Теперь у нас части по архетипам и по вом в архетипах. Устойчивость арх частей зависит от ядер синтеза. У нас пока ядра си по вом. Теперь стяжаем ядра синтеза по архетипам. Где будут ядра си при 2-материальном существовании, мг и октавном? Двуумвиратным синтезом преображаем ядра синтеза. Их нельзя фиксировать вне тел. Каждое ядро преображаем на 4 вида материи: октавную, мг-ю, планетарную, ивдиво-материю. Солн и галактическая материи — проходные. В каждое ядро — 4 вида материи. Тогда срабатывает антропность нашего существования. И мы не разрываемся на мг и октавы, 
Мы продолжаем октавы в 1-448 архетипах. И мы посередине между мг и окт архетипами. Синтезируем собою 2 вида материи. Плюс мы — ДП ИВДИВО, а большой космос фиксируется на планету — еще 2 вида материи важны. Планетарная материя важна для жизни на планете.
Практика 3. 18.42-19.03  Стяжание преображения всех ядер си четырьмя видами материй. Антропная организация БК. 

ИВДИВО-осью нужно в нас поддержать все ядра в теле. Ядра заполняют ось синтезом, или в ИВДИВОц отдают синтез. В мг Фа на нас фиксируются 138 ВЦР, если у нас 138 ядер синтеза. 
Учебную практику ИВО сократил до 1 курса. Новеньким приходить только на 1 курс. 
19.06. Перерыв. 

19.32. 2 часть. 
Куда ходим по арх мг? По 43м. По тем, которые стяжали в ИВДИВО. Открываются нам только те архетипы, которыми наделил ИВО. В 448 архетип выходим только в зал КХ, но не в саму мг. 
Здания, частные, мировые стоят в тех архетипах, где мы есть. В 43 арх мг и в 9 октавах. Если пойдем в 50 арх мг, здание перейдет в 50 вом одного из архетипов. Никакие компетенции не позволяют поставить их выше положенного. Что включает здания на данный архетип? огонь. При трансляции здания стяжаем огонь и синтез ИВО. Огонь идет в Куб Си и включает КС. когда огонь расходится по всем ячейкам, куб переключается.  А синтезом преображаемся сами. Нашего огня на переключение КС никогда не хватит. Переключает ИВО. 
Телами также ходим по 43 архетипич мг и 9 октавам. В другие огни наши тела не встроены. В 64 архетип мы ходили в зал ИВО. И в 64м фиксировалась Вечность. Теперь ИВО ушел в 1025 арх. А в 64м его нет. Стена огня — между самым высоким вом архетипа, где мы есть и физикой следующего, где нас нет — метрическая прослойка. И в архетип не выходим. И нас переводят в частное здание на кровать. 
Наша вечность в 1025 арх. И туда ходить можем. В 65 архетип ходить уже не можем. 
65 архетип — мг Фа ч-ка-Служащего. Чтобы туда дойти, дб антропность ч-ка Служащего. Ее пока нет. 
В 43 архетипах ходим по вом и архетипически. ИВАС Янита. 
Начиная с этого синтеза мы будем ходить в следующую октаву. 
В Москве День города. На праздник разрешают войти туда, куда ходить нельзя. На синтезах входим только в 1 архетип. 10 октава — Ля-ИВДИВО-Октава. Идем на физику Соль-ИВДИВО-Октавы. 3 практики. 2 здания Частные Служебные у КХ — только в 960 и 448 архетипе. И никуда не движутся. Движутся только 4 здания: 3 мировые и частное здание ИВДИВО-полиса ИВО. Оно уходило в ИВДИВО-полис КХ. Теперь ИВО указал стяжать новое здание в ИВДИВО-полисе ИВО
Практика 4. 20.04- 20.34. Рсв, НР и праобраз в 10 октаве. 
По октавам ранее шли мг-ки. Арх октава состоит из 1024 арх октав видов материй. 
арх-октавная. Мг — их. 1024х1024=1048576. Разрешено идти арх мг-ками. В 275 расп расписаны цифры арх. Мг-к. Выйти в зал. К ИВО и. стяжать Части по вом, огни и синтезы. Части будем стяжать только по арх мг и арх октавам.  По вом цельных частей в октавах не будет, только возжигание огнем. Стяжаем ого и субъядерности большими цифрами архетипически. На стяжание любой октавы будет ДЗ стяжаний вом. Вом 10 октавы стяжаем сами 
Мы будем расти по арх мг и октавам.  Части будем стяжать арх-мг и арх-октавные. 

5 практика — здания в 10 октаве. 1048576 :4= 262144 арх мг каждого мира. Переводим мировые здания. Тонкий арх-мг-октавный мир. И частное здание на физич арх-октавную мг Си-ИВДИВО-Октавы //11. 
Стяжаемую октаву синтезируем с нижестоящими. 

Практика 5. 20.49-21.06  Трансляция зданий в 10 октаве, компетенций, ядер си и частей КХ и ИВО. 
В этих арх мг и октавах человечества не было.  Поэтому сложно нам и космосу. Космос только знакомится с нами. Нужно освоить этот вид материальной организации. Здание 
8192х8192х8192м, 16 м каждый этаж. Купол на 4 км, шпиль на 2 км. КС с ячейками по вом. 
Цифры вом в 275 расп. КС не сможет работать с нами по мг-кам, только по вом. 

Практика 6. 21.16- 21.32  Здания подразделений по арх октавным мг-кам. В 1048512 арх окт мг-ке 1-10 октав. 

Всем подразделениям стяжать здания отдельно в каждом архетипе. 




2 день. 3 часть. 8.00
Где стоят здания в арх мг? 
Арх октава == 1024 октав видов материи, в каждой по 1024 арх октавы???, в каждой — виды организации материи /вом. 
Арх октавная мг. Где в ней ИВДИВО-полис КХ? Мг — объем космоса с нижестоящими мг-ками и галактиками. В ней много вом. Когда становимся в здание, здание там где? Здание не стоит по вом. Вом аналогичны планам 5 расы. Принцип организации похож. Но в октавной материи по-другому. Миры.  Как тренировались в мирах зданиями, что вом не замечали? Как правильно видеть миры? Физ мир в каждом архетипе концентрировали на физ тело. В 13 архетипе более 60 млрд вом. 60 млрд вом зафиксировались на физ тело. Их нет, а физ мир есть. 
У каждого разный вид Антропности и разное мироощущение.  Физ мир фиксируется на каждого по нашей антропности. Если вы посвященный, на вас фиксируется 256 типов материи. А вом не видим. Они становятся внутренними. Физ мир фиксируется на нас, а вом внутри нас вырабатывают частности. Частности состоят из огнеобразов. И мы внутренне собираем из вом огнеобразы , т.е., частности. Вчера наполнились 10 арх х1048576.  огнеобразов из вом. 
А если мг-ка 1048512-я в 10 октаве.  
АС Зарк занимается боксом. 
Появляется образ из огнеобразов из вом. Арх мг КХ — ля-ивдиво-октавы. Состоит из 4х миров. ИВДИВО-полис стоит на всей мг. Где здание стоит? 5й мир человека фиксируется на нас как на человеке. Мир ч-ка состоит из синтеза 4х миров. Мир ч-ка синтезирует 4 мира собою. Поставив здания в мг КХ, мы получили синтез 4х миров миром ч-ка. И главным стал мир ч-ка. Становимся в ивливо-полис КХ синтезом 5 миров. И видим 1 мг-ку КХ одним миром ч-ка. Физ мир фиксирует частности. Тонкий — аппараты. Мг мир — системы. Синтезный мир — части. А 5 мир ч-ка рождает ч-ка. И только 5м миром ходим по-человечески. В синтезном мире ходим частностями. В мг мире ходим системами /чакрами, напр, в тонком — аппаратами. В физическом — частностями. Мы идем в арх-окт мг-ку в здание Москвы, и на себе фиксируем мир ч-ка. В него вписаны миры остальной 7-рицы. А какой из 16 вариантов миров будет фиксироваться? Нельзя заставить зафиксироваться миру учителя, если вы стоите человеком-посвященным.  Миры фиксируются толко по личной подготовке. И сразу выявляют суть нас. А мы кто? 
Тренируемся фиксацией 5 мира 16ю качествами. Здания стоят в мг-ках в синтезе 5 миров.  В ИВДИВО-полисе КХ арх мг-к только командные здания, частных зданий нет. Только в 960 архетипе есть частные служебные здания.  Из 960 архетипа частного служебного здания учиться выходить в ИВДИВО-полисы КХ в командные здания любого 1-43 архетипа. 
Арх-окт мг синтезируется 5ю мирами.  
Качество 5 мира определяет нашу антропность. 
Ходим по Архетипам синтезом КХ. 
Бегаем по архетипам 7-8 телами (синтезное/трансвизорное/ипостасное/3 мировых/ тело Учителя. 

Практика 7. 09.00- 09.10.27    Тренинг на активацию зданий 10й арх октавы в подразделении ИВДИВО Москва.  

Тренинг вписан ИВ Отцом и КХ. Даже если не видели, все действовало и происходило. На нас концентрировались одновременно 5 миров. Общались с животными, которые ниже — люди, посвященные, люди арх-октавной мг-ки. А мг мир легче всего познавать духом. Животное было не просто любым, а для развития нашей мировости, активировало нашу метагалактичность. ИВО прислал животное, чтобы оно напиталось вами, вашей антропноостью и попробовало стать человеком. Мы не отражали животное. Антропности у животных не бывает. 
275 расп. В нем фиксация 1024 архетипов 16-ричной антропностью. В нем же фиксация вом. Вом в архетипах с чего начинаются? И чем являются? Сферами ИВДИВО. ИВДИВО делится на сфер-оболочки. Оболочка — метрика между разными вом. Ранее оболочка у славян называлась небом. Оболочки = небеса. Отец Небесный — это Отец Метрический. 7 небес — небо каждого плана. Небо — грань оболочки вом. В 275 расп. впервые рассчитаны все оболочки ИВДИВО. Мы расширили  космос на 1024 архетипа. 
Стяжаем количество сфер-оболочек ИВДИВО 1024 архетипов. Они не плюсуются пока.  

Практика 8. 10.52- 11.22 Стяжание сфер-оболочек  ИВДИВО 1024 архетипов. 
11.22 Перерыв. 

4 часть. 11.52
Этика. 1й вид этики. 
То, чем сейчас занимаемся, относится к Синархии. Она фиксирует на нас миры, антропность. Организации ИВДИВО сильно меняют работу своим появлением.  Организации действуют сквозь нас и внутри нас. Тема синтеза 5 миров — к Синархии. Ранее синархию не выдерживало наше тело. ИВО теперь вернул ее, и синтез идет с ракурсом синархии.  
Этика ИВДИВО и Этика Иерархии. 

В команде сколько уровней/видов/направлений этики дб? 4 минимум. 
Этика ИВО
Этика ИВ Аватар-Ипостасей
Этика ИВ Аватаров Синтеза
Этика ИВ Аватаресс Синтеза

4 вида Этики ИВДИВО. 
Есть принципиальные позиции, с чего начинается этика.  У ИВО? С неотчужденности. 

У ИВ АИ этика начинается с непредубежденности. Наработанные взгляды и позиции — предубежденность. Найти точку соприкосновения как непредубежденности. Теоретически непредубежденность проста. Но когда начинаем отслеживать себя, выявляем проблемы — предубежденности. Почему так думаем? Видим? Считаем? 
Блоки убираем у АИ, комплексы — у АС. 

У ИВ АС этика начинается с непривязок. Бойтесь привязок и привычек. Чем сильнее их боимся, тем сильнее к ним привязаны. Жертвенность. Чтобы перейти в архетипы, нужно было пожертвовать старыми вом. Не пожертвовал — не перешел.  

У ИВ Аватаресс синтеза этика начинается с несоизмеримости. Нет идеальных пропорций красоты. Красота всегда индивидуальна. Леди всегда несоизмерима. Пропорции всегда несоизмеримы. В несоизмеримости тайна леди. 


Этика Иерархии — 8 видов этики. 
Этика отца — все просто. Святая простота. Будьте просты как дети, и войдете в царствие небесное, к Отцу
Этика Аватара — неисповедимость. Неисповедимы пути Господни. Пути = воля. Пример неисповедимости — категорически не помогать родственнику, чтобы спасти душу. 
Этика Владыки — сущее. Этика сущего. Сущее выше неотчужденности. 16-р парадигмы вся здесь. 
Этика Учителя — Неизреченное.  Изреченная любовь // слова о любви — ложь.  Настоящая Любовь — сияние глаз, внутреннее состояние. 
Этика Ипостаси — // Взаимосвязь. ипостась живет  самостоятельно, и сопричастно Отцу. Творение предполагает вязь слов и др. 
Этика Служащего — Сопричастность
Этика Посвященного —Взаимность.
Этика Человека — источник. Этика источника. Тк человек=Омега.  Источник антропности в космосе — человек. 

Практика 9. 13.07-13.21.  Стяжание этики и ее видов. 

Знания. Это что? Знать — владеть информацией, частностями, данными. Это выявление сущего. Знание — фрагменты сущего, выявленные познанием. Знание в целом —  то. Сущее, которое мы определили. Знание — определенное сущее человечеством. В фрагментации познания сущего отточены. Знание — отточенность фрагмента сущего. Здесь определяются категории/определения/понятия/феномены. Сущее феноменально, определено, категориально, понятно. Когда не видим единства знаний сущим — беспредел. 
Знание — иерархическая диалектика. Знание —диалектическая логика сущего, основанная на иерархизации всего во всем. Диалектика — разрешение противоречий  с выверением логики, но с сохранением противоречий. Систематизации без диалектики и  логики непротиворечивости не бывает. 
Знание — непротиворечивость, непредубежденность, непривязанность //12-р этики. 
Этика — это знания. Настоящее знание просто и красиво. Настоящее знание как укол зонтиком. Или проник в знание и взял, или не взял — знания нет. Познание — развозюкивание знания при отсутствии настоящего знания. Можно познать правильно, а знания неправильные. 

Практика 10. 13.41-13.52   Стяжание знания и посвященного иерархии. 

Выявили логоичность знания в практике. Знание — источник нового будущего, а не прошлого. Все 4 основы знания будут вести в логоичность. Логоичность уже на огне Жизни. А на огне Любви — цивилизованность. 

Практика 11. 13.56-14.14   Стяжание капель октавной Абсолютности — 1024 капли, 4 компетенции, Посвященного иерархии, итоговая практика 




Набрано Владычицей 98 Синтеза ИВО Барышевой ЛН. 


