Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Девяносто восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Этика каждого Изначально Вышестоящего Отца.
ИВДИВО-Синтез Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 1
Три основные темы на 98-м Синтезе ИВО:
· Этика ИВДИВО.
· Этика Иерархии.
Знаем ли мы пределы Этики? Знание от нашей этики не зависит.
· Знание ИВО. На 10-м Синтезе верят и идут, на 98-м Синтезе начинаем идти.
На Съезде ИВДИВО и после выхода Распоряжения 2 у нас появилась новая Иерархия. У нас появилась Архетипическая Иерархия, пала Мг Иерархия по видам организации материи.
Мы входим в двуматричность – двуумвиратное выражение ИВАС в освоении ИВДИВО и Иерархии. А вы стали Членами Архетипической Иерархии? Должны были стать самостоятельно после выхода Распоряжения 2. Это сродни тому, что завершена Иерархия 5-й расы и мог начаться Армагеддон.
Переход в Архетипы огня/материи ИВДИВО – это была жертва Компетентных ИВДИВО. Мы сохранили 6-ю расу тем, что перевели человечество на 512 Частей. Состав ИВДИВО перешёл в Архетипические Октавы. Ивдивный состав Аватаров имеет 512 Архетипических Октав по 1024 Октав, где в каждой Октаве по 1024 Октавных Метагалактик.
Иерархия находится в 512-ти Архетипических Метагалактиках – это первый слой из 1 048 576 слоёв Архетипических Октав ИВДИВО.
А так как мы на данный момент прошли только 43 Архетипических Метагалактик, то даже освоение 512 Архетипических Метагалактик займёт около 20 лет в ускоренном режиме. У нас начался новый переход, как только Иерархия перешла в новое состояние. Предыдущий переход в Метагалактики завершился примерно в мае-июне 2023г.
Официальное объявление! У нас начался второй переход в 512 Архетипических Метагалактик. Прошлый План Синтеза рухнул, новый План Синтеза развернулся в Я-Есмь. В этом переходе у нас идёт расширение 6-й расы на 512 Архетипических Метагалактик. Это значит, что каждый месяц в первые выходные мы будем восходить на две Архетипические Метагалактики двумя Аватарами Синтеза, Главами ИВДИВО. Ни одна Метагалактическая раса в таком переходе не участвовала.
Это означает, что как только эти практики будут выполнены на первых выходных ИВДИВО – вся команда ИВДИВО должна это исполнить: 50%+1. И так 20 лет ежемесячно! У нас всего 128 Синтезов, и после перехода в 129 Архетипических Метагалактик, у нас в телах должно быть накоплено такое кол-во Синтеза, чтобы выдержать дальнейший переход с 129-й Арх. Мг и далее.
Практика 1. Переход в 512 Архетипических Метагалактик.
· Расширение Октавно-Метагалактической 6-й расы на 512 Арх. Мг.
· Стяжание Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Репликации, Жизни перехода в 512 Архетипических Метагалактик.
· Вхождение в ИВ Иерархию ИВО по 512 Арх. Мг.
· Стяжание 64-х инструментов Члена ИВ Иерархии ИВО.
· Вхождение в ИВ ИВДИВО-Иерархию ИВО по 512 Арх. Октавам.

При наших 32-х Архетипических Метагалактик мы дальше идти не могли, поэтому был объявлен боевой режим. Сначала стяжается ИВ Иерархия ИВО, потом ИВ ИВДИВО-Иерархия. Боевой режим ИВДИВО сохраняется до нового года. При переходе в ИВ Иерархию ИВО действует Мг Синтез ИВО. При переходе в ИВ ИВДИВО-Иерархию по 512-ти Арх. Октавам действует Октавный Синтез ИВО.
ИВ Отец над Иерархией.
Первый в Иерархии – ИВАС Кут Хуми, так как мы с вами Компетентные ИВАС КХ. При этом, ИВАС Серапис – Глава Иерархии. Но так как нижестоящие организации входят в ИВДИВО, как часть, то Иерархия входит в ИВДИВО, как часть и появляется ИВДИВО-Иерархия, также во всех Организациях.
Мы, как члены ИВДИВО-Иерархии, продолжаем действовать за 512 ИВ Аватарами ИВО – отделом Образа ИВО ИВАС Мирры в продолжении Октавности. И мы должны стоять по Архетипам, как Должностно-Полномочные ИВДИВО.
У нас было 32 Архетипических Мг и 9 Архетипических Октав, при переходе 9 Архетипических Октав перешли с 513-521 Архетип огня/материи ИВДИВО. И произошло расширение с 32-х на 512 двух видов материи: Архетипических Метагалактик и Архетипических Октав. Здания Подразделений и частно-служебные здания перешли вместе с Архетипическими Октавами. При этом, здания Подразделений не скользят, только личные здания Должностно Полномочных ИВДИВО. Архетипические Октавы переформатируются по видам организации Мматерии. На сегодня у каждого Подразделения должны быть здания в 9 Архетипических Октавах и в 43-х Архетипических Метагалактик. При этом, идёт соорганизация материи Архетипических Метагалактик и Архетипических Октав. Октавная материя – это Ивдивная работа, Метагалактическая материя – это Иерархическая работа.
Для человечества идёт освоение 512-ти Архетипических Метагалактик, для ДП ИВДИВО идёт освоение 512-ти Архетипических Октав. Мы же понимаем, что в 513-м Архетипе 1-й Архетипической Октаве кол-во видов организации материи намного больше: 2 103-ллиона – это рост на 9 миллионов процентов по сравнению с 33-м Архетипом ИВДИВО. Поэтому у нас произошли изменения частных зданий – это наш масштаб внутреннего мира, чтобы выдерживать объёмы видов организаций материи Архетипических Октав.
С Архетипическими Октавами перешли все ИВАС, все ИВДИВО-полисы, все здания.

Практика 2. Первостяжание. Преображение девяти Октав в новое выражение ИВДИВО.
· Стяжание девяти Октав с 513-й по 521-ю Архетип ИВДИВО.
· Стяжание девяти Архетипических Октавных Частей:
· Архетипическое Октавное ИВДИВО-тело Мощи ИВО,
· Архетипическое Октавное ИВДИВО-тело Права ИВО,
· Архетипическое Октавное ИВДИВО-тело Идеи ИВО,
· Архетипическое Октавное ИВДИВО-тело Сути ИВО,
· Архетипическое Октавное ИВДИВО-тело Смысла ИВО,
· Архетипическое Октавное ИВДИВО-тело Мысли ИВО,
· Архетипическое Октавное ИВДИВО-тело Чувства ИВО,
· Архетипическое Октавное Слово Отца ИВО,
· Архетипический Октавный Образ Отца ИВО.

Девять Архетипических Октавных Частей – это новые Части, которые не по видам организации материи, а сразу Архетипические с архетипическими огнеобразами и субъядерностью. Архетипические Октавные Части зафиксировались по девяти Архетипическим Октавам.
У нас Ядра Синтеза по видам организации материи, и нам нужно перевести Ядра Синтеза по Архетипам ИВДИВО одновременно и по Архетипическим Метагалактикам, и по Архетипическим Октавам. Необходимо преображение всех Ядер Синтеза на четыре вида материи:
· ИВДИВО-материю,
· Октавную материю,
· Метагалактический материю,
· Планетарную материю.
Мы продолжаем Октавную Иерархию и находимся посередине между ИВДИВО-Иерархией в Октавной материи и ИВ Иерархии ИВО в Мг материи. Но мы фиксируемся на планетарную материю с соответствующими параметрами и на нас фиксируется Большой Космос ИВДИВО.
Практика 3. Первостяжание.
· Преображение всех Ядер Синтеза на четыре вида материи:
· ИВДИВО-материю с осью ИВДИВО,
· Октавную-материю 512-ти Арх. Октав,
· Метагалактическую материю 512-ти Арх. Мг,
· Планетарную материю с видами организации материи.
· Фиксация Арх. Мг по кол-ву Ядер Синтеза антропным принципом.

ИВДИВО осью нужен в нас, чтобы поддержать ИВДИВО каждого на нас и Архетипы гармонично фиксировались на нас. И все Ядра Синтеза отдают Синтез в эту ось ИВДИВО каждого. Отсюда считаем, что на 138 Ядер Синтеза фиксируется такое же кол-во Арх. Мг, Арх. Октав.
Учебную практику ИВ Отец сократил только до 1 ИВДИВО-курса.
Часть 2
ИВ Отец нас наделил выражением Арх Мг по кол-ву Ядер Синтеза ИВО, но открываются на нашу деятельность только те Арх Мг, в которых мы можем действовать. Поэтому наши мировые здания и частные здания ИВ Отца на нас фиксируются в соответствующей Арх. Мг. В Кубе Синтеза здания возжигается субъядерность соответствующего вида организации материи и идёт переключение здания из одного архетипа в другой архетип. При трансляции здания мы стяжаем Огонь у ИВО для преображения здания и Синтеза ИВО для нашего преображения. В личном здании Огнём ИВ Отца включается н-р, 43-й слой Куба Синтеза в каждой ячейке и здание переключается на соответствующий Куб Синтеза частного ИВДИВО-здания.
На сегодня мы ходим только по 43 Архетипическим Метагалактикам и по девяти Архетипическим Октавам. Раньше в 64-м Архетипе ИВДИВО фиксировалась наша Вечность и был зал ИВ Отца, и ИВ Отец нас туда переводил. Сейчас наша Вечность в 1025-м Архетипе ИВДИВО, поэтому теперь мы в 65-й Архетип ИВДИВО выходить не можем, пока туда не дойдём через несколько лет. Всех, кто пытается выйти в 65-й Архетип ИВДИВО стража переводит в соответствующий Архетип ИВДИВО, где стоят наши личные ИВДИВО-здания.
65-й Архетип ИВДИВО – это Метагалактика Фа Человека-Служащего.
Начиная с этого Синтеза и на каждом последующем Синтезе на 7-м курсе Синтеза в Москве, мы будем входить в одну Арх. Октаву:
1) Рождение Свыше и Новое Рождение в Архетипической Октаве.
2) 512 базовых Частей Человека, цельные Части Посвящённого и 512 Архетипических Частей Учителя Синтеза в Архетипической Октаве.
3) Трансляция компетенций и 4-х частно-служебных здания (3-х мировых зданий и частное здание в ИВДИВО-полисе ИВО) в Архетипическую Октаву.
4) Ядро Синтеза и Часть ИВАС КХ и Ядро Огня и Часть ИВ Отца Архетипической Октавы.
Практика 4. Первостяжание.
· Рождение Свыше в Ля-ИВДИВО Октаве.
· Новое Рождение в Ля-ИВДИВО Октаве: 1 048 576 ядер Огня, 1 048 576 ядер Синтеза и 1 048 576 анигилляционных Синтезов.
· 512 базовых Частей Человека Ля-ИВДИВО Октавы, 1 048 576 цельных Частей Посвящённого Ля-ИВДИВО Октавы и 512 Арх. Частей Учителя Синтеза или Ипостаси Синтеза, или Служащего Синтеза, или Посвящённого Синтеза Ля-ИВДИВО Октавы.
· Тело Посвящённого Ля-ИВДИВО Октавы.
Когда мы раньше шли по девяти Октавам. Архетипическая Октава состоит из 1024 Октав видов материи, в каждой из которых 1024 Архетипических Октавных Метагалактик: 1024х1024=1 048 576 Архетипических Октавных Метагалактик. Архетипические Октавные Части фиксируются на 1 048 576 Архетипические Октавных Метагалактики.
Домашнее задание: выйти к ИВ Отцу в Ля-ИВДИВО Октаву и стяжать кол-во Огней и кол-во Синтезов или просто возжечься по кол-ву огнеобразов и субъядерности по кол-ву октавных видов организации материи без практики Нового Рождения. Ссылка на таблицу дана в конце Распоряжения 275 (https://wp.me/P9hYJC-xsT).
Мы транслируем компетенции и частные здания в ИВДИВО-полис ИВО, Синтезный, Мг и Тонкий мир Ля-ИВДИВО Октавы и стяжаем Ядро Синтеза и Часть ИВАС КХ, Ядро Огня и Часть ИВ Отца.
Практика 5. Первостяжание.
· Трансляция компетенций в Ля-ИВДИВО Октаву.
· Трансляция 4-х частно-служебных здания (3-х мировых зданий и частное здание в ИВДИВО-полисе ИВО) в Ля-ИВДИВО Октаве.
· Стяжание Ядро Огня и Части ИВ Отца, Ядро Синтеза и Часть ИВАС КХ Ля-ИВДИВО Октавы.
В этих Архетипических Октавных Метагалактиках человечества не было. Мы пришли в выражении ИВ Отца, Архетипическим Октавным Метагалактикам тоже от нас тяжело.
Мы стяжаем здание Подразделения в ИВДИВО-полисе ИВАС КХ Ля ИВДИВО-Октавы.
Куб Синтеза здания: 8192м. х 8192м. х 8192м., купол на 4096 м., кол-во ячеек в Кубе Синтеза по кол-ву видов организации материи: 772 104-ллиона х 772 104-ллиона х 772 104-ллиона.
Практика 6. Первостяжание.
· Сдали девять зданий пяти Подразделений ИВДИВО в 9-ти Арх. Октавах.
· Стяжали новые десять зданий по новому проекту пяти Подразделений ИВДИВО в 10-ти Арх. Октавах в ИВДИВО-полисе ИВАС КХ.
ИВ Отец предупреждает на записи, что на Синтезе возможно было стяжание сразу 10-ти зданий пяти Подразделений ИВДИВО. Всем остальным Подразделениям ИВДИВО каждое здание в Архетипических Октавах стяжать по одному!




Часть 3
Итоги ночного обучения:
В ночной подготовке у нас было 3 вопроса:
1) Где находится здание Подразделения ИВДИВО в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми.
Большой Космос – это синтез всех Метагалактик. Архетипическую Октавную Метагалактику можно назвать малый космос. Архетипическая Октава состоит из видов октав материи, но мы их не понимаем.
Как мы тренировались в мирах? Физический мир в каждом Архетипе концентрировали на физическое тело: 256х16 вариантов антропности. Физический мир фиксируется на нас по степени антропности, н-р, Человек-Посвящённый. Виды организации материи Физического мира Метагалактики фиксируются на нас и помогают нам развивать частности. То есть, мы собираем внутренне с видов организации материи огнеобразный состав и этим идёт формирование частностей.
Мы вчера после перевода зданий Подразделений ИВДИВО в Архетипическую Октаву на нас пошла концентрация огнеобразов с 1 048 576 Архетипических Октавных Метагалактик, и начала нам формировать такое кол-во частностей. Если посмотреть, что у нас было 10 Архетипических Октав, то это 10 млн. огнеобразов и частностей. Уровень огнеобразного состава по степени реализации, н-р, у Аватара синтезирование частностей идёт огнеобразами есмь, у Владыки – огнеобразами империо, у Учителя – версумами.
За 10-ю Архетипическую Октаву отвечает ИВ Аватаресса Синтеза Сидния.
Мы вчера вошли в Архетипическую Октавную Метагалактику ИВАС Кут Хуми Ля-ИВДИВО Октавы, которая состоит из синтеза четырёх миров. Наши здания Подразделений ИВДИВО находятся в пятом мире – мире Человека, который состоит из синтеза четырёх миров. Человеческий мир синтезирует четыре мира. На нас теперь сконцентрирован Физический мир, Тонкий мир, Мг мир, Синтезный мир и мир Человека. Антропность проникла вплоть до миров и главным миром стал мир Человека.
Мы становимся в ИВДИВО-полис ИВАС Кут Хуми, на нас фиксируется мир Человека, и мы видим одну Архетипическую Октавную Метагалактику. Физический мир фиксируется на частности, Тонкий мир фиксируется на аппараты, Мг мир фиксируется на системы, Синтезный мир фиксируется на Части. И только в мире Человека у нас складывается цельность Человека в синтезе Частей, систем, аппаратов, частностей.
Мы идём сейчас тренироваться в здание Подразделения ИВДИВО Москва. В мир Человека вписаны мир Посвящённого, мир Служащего, мир Ипостаси, мир Учителя, мир Владыки, мир Аватара, и тут срабатывает антропный принцип. Кем ты вышел Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью – мир зафиксируется только по нашей подготовке. Мы будем определять из 16-ти вариантов мир какого качества на себе фиксируем.
Вы заметили, что в первых десяти Архетипических Октавах в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми 1 048 512 Архетипической Октавной Метагалактики у нас нет служебных частных ИВДИВО-зданий. Наши служебные частные здания находятся в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми 448-й Архетипической Октаве 960-й Архетип ИВДИВО. Сделано специально, чтобы нас заставить ходить по Архетипическим Октавам. В ночной подготовке никто не смог перейти из 960-го Архетипа в 522-й Архетип ИВДИВО. Нам придётся серьёзно тренироваться на эти переходы в Архетипических Октавах!
Мир определяет качество нашей антропности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара.
Будем стяжать одну Архетипическую Октаву в месяц и тренироваться на переходы из зала ИВАС КХ 448-й Арх. Октавы 960-го Архетипа ИВДИВО в 10-. Арх. Октаву 522-й Архетипа ИВДИВО и обратно. Потом тренируемся на переход телом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара.
Практика 7. Тренинг
· Тренинг в здании Подразделения ИВДИВО Москва, Россия и в парке-рае вокруг здания в 522-м Архетипе ИВДИВО.

Мы не видели предмет, наши Части нашли. Мы не видели животное, наши Части его увидели и услышали. У нас не хватает стыковки нашего тела и физического тела. Некоторые не нашли предметы в здании из-за блокировки вышестоящего тела в отражении физическим телом.
Это опыт концентрации действия в пяти мирах Арх. Октавной Мг, когда на все Части, системы, аппараты и частности действует одновременно пять миров. ИВ Отец Ля-ИВДИВО Октавы большой шутник, он развивал в нас параметоды. В парке мы общались с животными, которые выражают дух и Метагалактический мир. ИВ Отец нам прислал животное, чтобы оно напиталось нашей антропностью: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара.
У нас вышло Р. 275, в нём 32-ричная антропность и кол-во видов организации материи. С параметода начинается различение видов организации материи. Виды организации материи являются сферами-оболочками ИВДИВО. И ИВДИВО делится на сферы-оболочки с метриками прослойками между ними. То есть, у нас в Р.275 полный расчёт сфер-оболочек ИВДИВО.
В тренинге нам показали движение Архетипического Октавного космоса: движущиеся планеты и звёзды.
Практика 8. Первостяжание.
· Стяжание 1025 Сфер ИВДИВО 1025 Архетипов огня/материи ИВДИВО.
· Стяжание кол-ва сфер-оболочек ИВДИВО новым масштабом Архетипов.
· Стяжание Ядра Синтеза ИВДИВО.
Часть 4
Тема синтеза Частей, систем, аппаратов, частностей с фиксацией миров: Синтезного, Мг, Тонкого, Физического – это новая организация ИВДИВО: Синархия. Организация ИВДИВО Синархия идёт и действует сквозь нас, внутри нас. Мы два раза пытались в эту организацию войти и её отменяли. Мы за 20 лет подготовились, и вот 98-й Синтез у нас идёт с элементами Синархии.

Этика ИВДИВО:
1) Этика ИВ Отца. Мы должны выходить к ИВ Отцу в неотчуждённости. Вся остальная этика вытекает из неотчуждённости.
2) Этика ИВ Аватар-Ипостасей ИВО. ИВ Аватар-Ипостаси своими Огнями Частностей нам раскручивают этику непредубеждённости. Пример, идёт мозговой штурм на тему новой организации. Нам нужна точка этики непредубеждённости, чтобы быть максимально непредубеждённым в любом вопросе. Зачастую, мы сначала преодолеваем свои блоки предубеждений, считая, что у нас полностью непредубеждённая позиция.
3) Этика ИВ Аватаров Синтеза ИВО.
Про неуверенность лучше не говорить с ИВАС.
С ИВ Аватарами Синтеза должна быть этика непривязанности. Нам надо было чем-то пожертвовать, чтобы перейти в новый масштаб ИВДИВО. Папа сказал: «Надо сделать» – ты делаешь.
4) Этика ИВ Аватаресс Синтеза ИВО. Судари и сударыни, этика несоизмеримости – нет одних эталонов красоты и одинаковых пропорций. Современная Европа – пять холмов (шутка), это вопросы несоизмеримости. Настоящая женщина никогда не знает, чего она хочет.

Этика Иерархии:
1) Этика Простоты Отца. Никогда никакого Отца не волнует, как к нему относятся, потому что Он Всемогущ! Этика Отца – всё просто. Будьте просты, как дети и войдёте в Царствие Небесное!
2) Этика Неисповедимости Аватара. Неисповедимы Пути Господни. У Аватара неисповедимость! Так как мы Аватары по должности, у нас должны быть неисповедимые пути.
3) Этика Сущего Владыки. Владыка владеет Мудростью – этика Сущего. Сущее всегда не определено. Вся 16-рица Парадигмы составляет этику Сущего.
16. Неотчуждённое
15. Неисповедимое
14. Неизречённое
13. Фундаментальное
12. Всеединое
11. Предельное
10. Иерархичное
09. Всеобщее
08. Цельное
07. Синтезное
06. Несоизмеримое
05. Всеобъемлющее
04. Единичное
03. Частное
02. Особенное
01. Общее
4) Этика Неизречённости Учителя. Любовь – это всегда неизречённость. Чем больше говорят о Любви, тем меньше её испытывают.
5) Этика Взаимосвязи Ипостаси. Ипостась действует из Источника Сущего. Ипостасная явленность ИВАС Кут Хуми. Сопричастность ведёт к взаимности. Все Ипостаси взаимны друг другу в соборности Ипостасности ИВАС КХ.
6) Этика Сопричастности Служащего.
7) Этика Взаимности Посвящённого. Вязь – основа лингвистики.
8) Этика Источника Человека. Человек – ученик времени, познающий, самообучающийся. Человек несёт Источник Жизни – Омегу.
Практика 9. Первостяжание.
· Стяжание 8-рицы Иерархической этики:
· Этика Простоты Отца.
· Этика Неисповедимости Аватара.
· Этика Сущего Владыки.
· Этика Неизречённости Учителя.
· Этика Взаимосвязи Ипостаси.
· Этика Сопричастности Служащего.
· Этика Взаимности Посвящённого.
· Этика Источника Человека.
· Станца: Источник Взаимности Сопричастности Взаимосвязи Неизречённости Сущего Неисповедимости Простоты
· Стяжание 4-рицы Этики ИВДИВО:
Этика неотчужденности ИВ Отца.
Этика неотчуждённости ИВ Аватар-Ипостаси.
Этика непривязанности ИВ Аватара Синтеза.
Этика несоизмеримого ИВ Аватаресс Синтеза.
· Этика каждого.
Так как любое Творение идёт набором слов, поэтому любое Творение предполагает этику взаимосвязи у Ипостаси. А взаимо проникновенность Репликацией у Посвящённого.
1) Знание – это фрагменты Сущего выявленные познанием. Мудрость – источник Сущего. Через познание мы стремимся выявить Мудрость. Знание – это определённое Сущее каждым человеком, как с фрагментацией, так и без фрагментации.
2) Знание – это отточенность фрагментов Сущего. Знание тщательно отточено, отсюда возникают: понятия, феномены, категории, определения. Знание – Сущее, которое понятно. Безпредел знаний, когда знание не выверено и в этом случае идёт уничтожение наук.
3) Знание – это диалектическая логика Сущего, основанная на иерархизации всего во всём. Диалектика – это разрешение противоречий с логикой непротиворечивости иерархизации Сущего.
4) Этика Знания в синтезе 12-рицы: неотчуждённости, непредубеждённости, непривязанности, несоизмеримости, простоте, неисповедимости Сущего, неизречённости, взаимосвязи, сопричастности, взаимности, источника.
[bookmark: _GoBack]Настоящее знание просто и красиво: или проник в знание и взял или не взял, тогда знания нет. Познание – развозюкивание знания при отсутствии настоящего знания. Философия Познания: как доказать, что ты знаешь правильно.
Практика 10. Первостяжание.
· Стяжание четырёх краеугольных основ Знания:
· Фрагментации Сущего
· Отточенности Сущего
· Иерархизации Сущего
· Этики знаний Сущего
· 1025 краеугольных основ Знания ИВ Отца в логоичности каждого.
Нам в практике сейчас ИВ Отец заложил Сущее Знания ИВО в логоичности знания каждого. Знание –источник нового будущего. Все четыре основы знания будут вести в логоичность. Логоичность сейчас на Огне Жизни в Высшем Аттестационном Совете.
Практика 11. Первостяжание и итоговая практика.
· Стяжание 1014-х капель и обновление 10-ти капель Архетипического Абсолютного Октавного Огня в 1025-м Архетипе ИВДИВО.
· Стяжание четырёх компетенций: 7-го Октавного Статуса, 7-го ИВДИВО-Октавного Статуса, 7-го ИВДИВО-Статуса. 7-го Статуса ИВО.
· Итоговая практика 98-го Синтеза ИВО.
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