
99 Си ИВО Москва. 14-15 октября 2023. 

15.30. 1 день 1 часть. 
2 первостяжания. Стяжали единицы синтеза 1024-ричным синтезом. 1й курс идет настолько новым синтезом, что мы его можем не понимать. Мы выравниваемся с 1 курсом по первостяжаниям. На 1 курсе стяжали 2 вещи: 
1. синтез состоит из единиц, в каждую единицу входит 1024 фрагмента синтеза 1024х архетипов. это новый уровень концентрации синтеза.  Этим синтезом команда 1 курса выходит в 960 архетип. 
2. Каждая часть насыщается единицами синтеза с фрагментами синтеза. В каждой части 1024 единицы синтеза. 
Это новый уровень синтеза, который начался сегодня. В каждой части концентрируемся на единицы синтеза этой части. 
Если что-то дал любой Владыка синтеза на синтезах, это есть. Синтезы ведет Кут Хуми. Сначала синтез дается людям, потом нам. 

ИВДИВО-Синтез Служащего ИВДИВО-Иерархии. На это название переходим. 
Уходим от старого состояния Иерархии, действующей сама по себе. Это одна из организаций ИВДИВО. Но сама по себе она действует системно. И не всегда цельно. Это кардинальная смена иерархической работы. Цельность — это переход на следующий уровень с соответствующим новым результатом. Ранее был главным процесс. А сегодня только процес — иерархический мазохизм. 

Вводится 6 видов развития. Где обязательно есть человек. 
Антропность ИВО. Человек антропным принципом (на эманации тянется Большой космос /БК). 16 -р ч-ка эволюциями. Сначала тестируемся на первичную антропность: напр, человек-учитель. Следующая антропность только Человек-владыка. Не перепрыгиваем через несколько позиций. 
Потенциал ИВО. Потом выясняется потенциал о/д/с/э всех воплощений, или отсутствие потенциала. Потенциал держит в тебе: кем был, стал, куда идешь. Потенциал быстро ведет в росте. Потенциал — на что способны, и это сделаете ли? 
Ученик ИВО. Слово восстанавливается не в Иерархии, а в Образовании. Организации Иерархии и Образования равны. Как и все 32 организации. Все равны, хотя есть ниже- и вышестоящие. Нижестоящее входит в вышестоящее как часть, но они равны. Например, если в ИВДИВО войдут неразумные полномочные, это будет неразумная команда. 
Человек ИВО разрабатывает части
Компетентные разрабатывают компетенции
Полномочный реализует полномочия. 
1-3 позиции разрабатывает Фаинь. 

Вышло 8 распоряжение. 64 синтеза вводятся в новое состояние. Новые 64 си что делают для нас на 99 си? Очень тяжело пристраивается новый синтез, тк он из 64-ричного становится 1024-ричным. Этот концентрат синтеза нужно выдержать. 65-120 си пока не меняли. 

Обновленный синтез на ИВДИВО-синтез Служащего ИВДИВО-Иерархии как влияет? Здесь мы обязаны работать с Ав-Ип. 
Единицы си стяжаем у АИ. В наши тела АИ введем единицы синтеза. 
Тела АИ — это выражение ИВО частностью. Ранее в каждой частности и теле АИ были 64 синтеза. Теперь 1024. Куда можно эманировать преображающийся огонь и синтез АИ?
 В 64 организации АИ. Человечество не примет. 
Будем корригировать 64 организации в нас, и это первый шаг в ИВДИВО-воспитание Чтобы понимать и знать константы (огонь в воспитании) Знания нужно переводить в проживание, чтобы они действовали. Все 64 организации находятся в наших зданиях на 64 этажах, воспитывая и разрабатывая нас. Человечество получило 4 здания. Внутренний мир человечества расширился в 4 раза. 16 этажей. Там 1-16 организации. Ё64 организации огнем эманируем по зданиям каждого. Очень важно в нужный и сложный момент послужить Ав-Ипостасям. 64 АИ тела — реальное выражение ИВО. И служим Отцу действием этими телами. И растем. Похоже на то, как Авраам принимал Троицу отца, вмещая их огни.  У нас 64-рица ИВО. Троица сама пришла к ч-ку. Им самим это было нужно. Это этап развития с Отцом. Мы занимаемся тем же. Разбудить части в сопереживании не только Отцу, а и АИ. 

16.27-17.05  Практика 1. Стяжание огня 64х АИ.  Преображение 64х ядер синтеза. Взаимодействие с 64 АИ. Новая 64-р Синтеза ИВО. 

Синтезом преображали человечество. 
В зданиях человечества будут 64 инструмента и 64 организации АИ. Других организаций не будет. 4 инструмента в 4х углах на к этаже. Лестница по центру вокруг столпа.  Это новый проект здания. Ибо часть землян жили под лестницами :). 4 вертикали по 16. 
У на 64-эт здания. 64 организации с инструментами в одном из углов вертикалью. 
Входим в служащего ИВДИВО-Иерархии. Обновляется тело Служащего. И все 64 тела. 
У к АИ одна единица синтеза. На 11 си от АС насыщались множеством единиц. Эта единица изначальная, несет всю специфику частности ИВО. Суперпозиционная, универсальная единица. В единице 1024 фрагментов синтеза частностей. 
Какая специфика тел? В каждом теле одна единица с 1024 фрагментов синтеза в нас. 
На сегодня нижестоящие  части входят в вышестоящие как часть.  Мг части в октавные входят. Но чтобы напрямую выражать ИВО, нужно иметь 1024-рицу. Это части человека и  Компетентного, напр. Пока только 512-р выражаем. Но растем и разрабатываем 1024-р потенциал. 
За 120 си наделяемся 512 компетенциями. 512 частей и 512 компетенций дают 1024-р потенциал. 1024 оболочки вокруг нас. С тзр АИ оболочки компетенций есть. С тзр АС оболочек компетенций нет. АИ видят оболочку усвоенной компетенции. Оболочка работает внутри нас. От каждог АИ есть оболочка компетенции с насыщенностью компетенциями. 
войдем в 1024 тел АИ с насыщенностями 512ю частями и 512ю компетенциями и 1024 оболочки. 
Юридическая константа существования: мы живем в продолжающихся и действующих юридически Российской Империи, Советского Союза, и Российской Федерации. 

— 1024 оболочки с единицами. 
— 64 тела несут 64 изначальности. От Изначальности движения до Изначальности синтеза. Частность — это производное от Изначальности.  
У нас синтез констант. Совмещаем самые глубинные константные основы. И это непривычно. Но это от Отца. Думаем другим способом. И в этом АИ-е взгляды. У АИ только индивидуальный рост и решение. Перспектив не видим. Просто решаем. А со временем имеем результаты положительные или отрицательные. На нас смотрят индивидуально. Входим в константность АИ-ракурсом. Такое воспитание. Сегодня синтез индивидуально действует на каждого. На каждого идет фрагментация синтеза. Это прямое личное воспитание каждого. 

Практика 2. 17.51-18.14   Реализация 64х АИ 64мя телами 64мя единицами и 64х Изначальностей.  

Воспитание — восполнение питания Нам передавали /реплицировали правильные действия, этим воспитывались. Нам давали пакеты свои специфики как константы деятельности, наделяли вариантами стати. Из этого будет выявляться воспитанность каждого. У АИ информация константная. Это будет включаться как константный инстинкт: так делать правильно, а так — неправильно. Пакет данных начал разворачиваться по нашим возможностям, сначала обучаемся, потом действуем. Когда ребенок начинает ходить, у него срабатывает подобный пакет данных в теле. Теперь 447 пакетов данных для действия физического тела. 
Изменились организации. ИВДИВО-развитие на репликации.  Миракль и практика, и репликация. План синтеза на огне практики. Начинаем практиковать, включается план синтеза, и теперь практикуем по плану синтеза. А ИВДИВО-развитие реплицирует развитие. А воспитание есть часть развития. 

Воспитанность вначале что воспитывает в нас? Воспитание чего идет в нас? Каких частей? И где они у нас фиксируются и выражаются? 
На 1 синтезе нельзя стяжать архетипические части, для первокурсников  это ни о чем. Есть категории, которыми пользуемся, но нужно знать границы пользования. Иначе попадаем в абстракцию, и нет применения. 
ИВ Аватар выражает. Физическое тело. 
ИВ Служащий выражает прозрение. Каждый АИ несет сначала основную часть из 64х стандартных. 
Мг человек — 449 имеет внешнее выражение через один физическим телом/447. Каждый человек теперь мг человек. Но Иосиф развивает нас в свободе воли. А как развивать нас? АИ Учитель развивает нас оком, где все в нас — око. Душа — 451 часть. Сердце развивает АИ ИВДИВО-учитель, где все тело есть сердце. 
Если разработали 64 стандартные части , переходим на тела видов материи. 
Стяжаем тела АИ как прямые выражения частей АИ
По свободе воли сам со своим умом -  своим умом работать не сможем. Поэтому нами занимаются АИ. Вышестоящее развивает нижестоящее. Это прямой огонь константы. 
 Занимаясь мышлением, нужно уметь работать с АИ. И сделать какое-то дело для развития части. Какое дело — самим сообразить. АИ принимают только по делам. И помощь идет через дело, которое ты исполняешь. Просить помощь у АИ — моветон. Нужно делать дело, и будет помощь.  Статью написать, и тп. Провести праздник. Пригласить людей на вашу практику.  


Практика 3. 18.57-19.16   реализация телами АИ 64х тел стандартных от тела ИВДИВО ОЧС до тела ФМТ (448-385 части) 
Перерыв 19.16. 

2 часть. 19.44. 
3 рекомендации. 
— Переходим в октаву. 
— 3ю практику не стоит делать на других синтезах. Это практика константного огня. Константный огонь закрепил части. В других огнях не получится. Это АИ-учеба. 1 и 2 практику можно пробовать делать с 3-4 курсов. 
— Развернув тела частей, чего лишились? Лишились части ИВО,  которую дал ИВО как 513. Ядро огня остается, а часть ИВО стяжать не будем. Но получили 64 части ИВО. 
— выходя к АИ, взвешивайте любое слово. Ответ будет в веках. И разгребать можем в веках. Взвешивать каждое слово. Думать, что значат слова. Очень важен контекст, с чем пришли. Любое действие взвешиваем. Неправильное действие прощается, но отработка не отменяется. Иногда отработка долгая. Выходить в тщательно выглаженной форме. АИ следят за тщательностью всего. Сливаться с ИВО для помощи. Лучше не взять, не войти, не делать, чем взять,  войти, делать.   Часто время, выделенное на дело, исчезает за суетой. Часто на тебя валится все, чтобы ты не сделал дело. Правильно распределять дела. Так обучают АИ. 
Служба у АИ ускоряет нас мин в 8 раз, или в 16 раз. И многое отсекается. Не надо чиститься, лучше послужить АИ. Огонь АИ отчистит все. Но это не отменяет развития качеств и свойств нами самими.  Иногда, преодолевая грязь, мы растем. А отчищенным нечем расти. «447 тело ниже. Мыться нужно было там» — АИ.   Хотя чистки не отменяются. Вопрос служения у АИ. 
АИ слышит все. Его часть в нас. Им видно все.
— части стяжали у ИВО, но тк это тела АИ, часть идет к АИ, а потом к нам. Сначала фиксируется на АИ, а потом АИ фиксируют часть в нас. АИ могут начать работать с подготовленными людьми. Пока они дошли до нас/полномочных. И это хорошо. 
—  конфликт на Ближнем Востоке — это конфликт сердца и разума. Нужно адаптировать их, чтобы конфликт на продолжался. Конфликт может внешне отражаться на наших телах АИ. Надо помочь человечеству преодолеть конфликт собою. Украина — цивилизационный конфликт. Конфликт на Ближнем Востоке древний конфликт. 
12 часть - виртуозность. 12 октава - ФА-ИВДИВО октава. Весь месяц будем нарабатывать виртуозность. В октавах не стяжаем виды организации материи //вом. Их количество огромно, но для октавы они не значительны. Это метагалактичность в октавах. Мы стали ходить по мг-кам. Это архетипичное хождение. И архетипические части стоят по октавным мг-кам. Арх части могут стоять и по архетипам ИВДИВО, это выше. 
Окт части по октавам, по арх октавам. По арх октавам будут развиваться арх части. 
Стяжаем цельные части по 1 млн. 
— На предыдущем си были Владыками. По степени. В тело владыки будут входить 512 арх частей. 
— В эту 12ю октаву будут подниматься 4 здания. Служебное здание в 960 архетипе. 
2 практики. В практике не совмещать части и здания. 



Практика 4. 20.28-     Части, НР, РС в 12 октаве. 
ИВО перевел нас в октавные части. Цельные части в октавах не устойчивы. По октавам далее стяжаем только октавные части. А потом архетипические. Совершенные части стяжаем и воспитываем сами. Совершенными частями надо действовать. Арх части вытягивают эталонность из октав. Их стяжать нужно и эффективно. 
По архетипическим  октавным мг-кам наши части действовать не могут. Мы привыкли к видам организации материи /вом. 
В каждом мире арх октавы по 262144 октавные мг. Ходим по адресу. 

Практика 5. 21.11 - 21.24  трансляция всех компетенций в 12 октаву и  4х зданий 12 октавы. 

Физ мир 12 октавы для полномочных 
Физический мир 45й мг — для компетентных
Физ мир 13 мг / где стяжали 3 вида тел/ — для человека
В этом 3 жизни. На это нас воспитывают. И только так части растут и развиваются. 
Практика 6. 21.29-33    2 компетенции 99 си 

2 день 3 часть. 
8.01
В ночной подготовке были глубоко в октаве. Архетипичность сама по себе? Этому обучали ночью. Это прямая. Природа ИВДИВО вне мг-к и октав. ИВДИВО — сфера со множеством оболочек с разными фундаментальными параметрами. Разное пространство и время, разная мерность и тд. Пространство — результат концентрации оболочек ИВДИВО. ИВДИВО состоит из 1024 сфер, это 1024 ИВДИВО-пространства. С разной скоростью. Время — последовательность фиксации и затухания огня в окружающей среде. 12 октаву стяжали — получили новое время и внутренние средовые категории время несет внутренний потенциал, пространство — внешний потенциал среды. Время — делитель огня на потоки затухающей последовательности огня. Скорость внутреннюю активирует время, активирует содержание. Стяжали план жизни на 1000 лет, время затухнет через 1000 лет. Этот огонь вызывает внутреннее содержание посвященного /репликациями. Это о константах времени и пространства. 
Ночью выяснили, что у нас мало содержательности архетипичности
 У Служащего 10000 лет жизни, для тех, кто прошел 32 си. Каждый огонь это жизнь. 
Мы в истории падали из 2й октавы. 
Мы не понимаем архетипиичность. А она начинается с категорий пространство и время. 
После 3х курсов си мы ипостаси. Нет 3 курса — нет ипостаси. Даже если стали владыкой за счет пофсинтеза. Огонь ипостаси на 100.000 лет. 
Учитель — 1 млн лет. Огонь учителя затухает 1 млн лет. У Учителя архетипические части. Архетипичность дается огнем времени. Огонь жизни начинается из времени, выделенного Отцом по плану синтеза ИВО и поставленного в монаду. 
От практики до монады 8 огней. Это 8-р ключ. План си огнем практик — человеческая жизнь. Отцовская жизнь — на горизонте монады. Огонь жизни Аватара после 8 курса синтеза. 
Душу можно размазать по атомам в наказание. И др части тоже. Восстановление возможно. ИВО иногда ограничивает нас, чтобы мы могли дойти, и нас не размазали на атомы. 
Перспектива: достигнуть такоого огня, когда физ тело сможет жить 1 млрд лет, не умирая. Пока тело столько не может жить. И первый этап — переход на 1000 лет. 
Расширяем 8 видов огня жизни в нас. Архетипичность — управл матрицы внутри кодонов и генов. Архетипы — это изначальность, априори так есть, и другого не дано. Для воспр арх надо переключаться на огня жизни по планам жизни, для этого — воспринимать время. 
Тогда 1 млрд лет жизни будет. Все ядра жизни раскручивают план синтеза, и его можно понять и публиковать. Тайна за 7 печатями — это 7-уровневый план синтеза. У нас 1024-р план синтеза.  План си огня жизни сегодня на ВОМ 45 архетипа. 
План си развертывает 
Сферы ИВДИВО— архетипичность. 
Оболочки — мг
В каждой  сфере есть слои по количеству вом 
По кол-ву вом и архетипа формируется план си. 

Роза — 45 архетип. Это вом. Лепестков в розе столько, сколько  вом. Почему? Каждый вом это огонь. 
Лотос тогда в 44 архетипе, выводит на физику 45 арх. 
и в розе дб огни по вом, чтобы охватить архетип. Розы нет в следующем архетипе в физическом мире. Стяжать розу в 46 архетипе , где нас нет, нельзя. Там нас размазывают на атомы. Наша роза сердца сейчас в 45 архетипе. Лотос духа в 44 архетипе. 
512 частей на физике 46 арх — это концентрация 512 вом в ИВДИВО-полисе ИВО, а не в вом 46 архетипа. Огни, которые получает роза, находятся в центре к оболочки. А потом перетекает в лепесток розы. В центре оболочки — ядро мг с абсолютным огнем. И мы должны войти в абс огонь, чтобы войти в мг-ки. Ядро абс огня нужно обновлять в каждом архетипе.    Нет обновления — не вытекает из ядра огонь, нет жизни там и освоения мг. Капли абс огня скачиваем из ядра мг Фа ИВО. 
В 45 мг жизнь компетентного. В 44 мг - жизнь человека-компетентного. 
Жизнь полномочного в 12 октаве . 
Тела воспитываем в 14 арх, жизнь человека. 

Роза сердца. Скачиваем огонь из ядра архетипа и из оболочек архетипа по вом. Каждое ядро горит своим огнем. Роза скачивает горящие огни из центровок оболочек в лепестки. 
Мы всегда эманируем одну из 16 антропностей. Усиляем друг друга эманациями, усиляем антропность. Нас смотрят не по частям, а по насыщенности сердца. 
Роза становится на весь 45 архетип. Если она меньше, это неддеспособное сердце. Это блок. И пока не восстановитесь, в следующий архетип не попадаем, тк течение огня ушло вовне. 
Эзотеризм — неправильное течение огня, внешнее. Эзотерик — посвященный в могиле. 
У эзотериков неправильная архетипическая матрица в подсознании, поэтому так действуют. Архетипическая генетика. 
Русь в древности — образ жизни воинов-охранников. У каждой Руси свой князь. Сейчас это губернатор. 
Огонь доносит информацию. Не вошли в огонь — не связываете информацию. И мин этот огонь во времени. Время это оперирование содержанием. 26-24. Огонь времени — течение содержания из нас вовне. Оперирование содержанием временем с получением плана синтеза — человек. По планам синтеза  переходим  в ч-ка следующей мг. Мы сейчас нарабатываем ч-ка 45 арх мг. 
Роза скачивает огни из ядра мг по кол-ву вом. 
Где роза спрятана в России? В Самаре. Разум — в Ставрополе. 
Дух состоит из вом 44 архетипа с переходом в физику 45 архетипа. Для особо мощных — дух в физ мире 45 архетипа, впитать всем физическим телом. 

Основные части — 7я 64-рица частей. За счет чего они перешли? За счет духа архетипов в физ теле. Части в теле стоят духом, а не формой. Мы победили жизнью частей в материи. Дух в огне, жизнь в материи. Жизнь получила к часть 
Части теперь могут воспринимать арх природу. Концентрация духа частями позволяет видеть архетипическую  природу. И мы теперь переключаемся из природы вом на природу архетипов. Это Константы. 
Активировать нужно все сердца. Отдельно роза и лотос не работают. Планета сердце в 43 арх. В 42 — звезда. В 41- чаша. В 40 — центральное сердце формы. 39 — содержание. Эфир планеты перестраивается на 39 архетип. 38 архетип — физика. 
Ученые выяснили: За 10 лет планета стала усваивать углекислый газ, усилилась растительность. Биомасса растений выросла. Но для этого растения должны получать концентрат эфира. И тогда растения имеют элементы из эфира, даже если этого нет в физике.   
Микроэлементы ментала растят человеческое тело. 
Сейчас естественная природа ч-ка в 38 архетипах. Биология в 14 архетипах. 
Воспитание содержанием. 
Архетип — оболочка ИВДИВО. Арх материя — природа ИВДИВО. 
Есть совершенные части // однородные и всеединые. Это выше ИВДИВО?  Да! 
Где заканчивается ИВДИВО? У КХ. Но стоит по границам космоса. ИВО над ИВДИВО. Части ИВО внутри нас выше ИВДИВО.  Была 1 часть ИВО. Теперь 64 части ИВО. По одной на кодон. Мы стали генетически развиваться. ИВДИВО для ИВО и АИ есть природа ИВДИВО. Человек для них житель природы ИВДИВО. Ч-к усваивает синтез, а огонь усваивает ИВДИВО. Ч-к от правил до синтеза. Это не значит, что мы живем без ИВДИВО, но преодолеваем один ИВДИВО, растем  в следующем за счет синтеза ИВО. 
В ИВДИВО пределы жизни и развития как инстинкт самосохранения. Но не преодолевая этот инстинкт, тоже погибаем, поэтому нужно переходить в следующий архетип и ИВДИВО. Это возможно только в мг. Поэтому люди ниже мг-ких вымирают природными изменениями. Живем синтезом и переходами в следующие ИВДИВО. И не останавливаемся. В 2005 году взбодрялись переходом из-за страха смерти. 
Совершенные части — усовершенствованные арх части 64-ричные. Все во всем. Части в частях. Типа сознательности чувств. Пока совершенные  части 64-р. В перспективе — 512-ричные будут. Сейчас 1/8 от 512. Это за человека.Чтобы видеть архетипическую  природу, надо видеть совершенными частями. 
Чтобы действовать Отцом — однородные части. 
Человек создан Отцом выше богов. Поклоняясь богам — поклоняемся прошлому 
Всеединые части — восхождение. Есть уже и Теурги. А мы дб во всеединых телах минимум посвященными. Но это уже реализация посвященного, а не назначение. Ты не можешь не быть посвященным.  Тем, кто выше человека в реализации, легче видеть архетипическую природу ИВДИВО. 
Эта тема — результат ночной подготовки об архетипичности 
Наш разум устарел. Сердце совершеннее разума на сегодня. Тренироваться на совершенный разум. Главная основа человека — разум. Homo Sapiens. Он без частей. Только разум как аппарат . Даже душа у верующих. А ученые ее не доказали. Не забывать об архетипичности окружающей жизни: разум для ученых, сердце для социума, душа для верующих и тп. Но развивать части человека дальше. 
Символ разума — шарик. Ядро любой арх мг. Стяжая АО, развиваем разум.    
На эфире разум — сгустком смотрится   На астрале — ? А дб 64 состояния разума. Пока у нас разум Homo Sapiens. 
Конфликт Украины и России тоже конфликт двух частей: ИВДИВО ОЧС как части и старой Истиной. Украина — славянский национализм. В этом старая истина для Украины  
Христианство преодолело славянский национализм. А сейчас взяли символ древнего национализма Германии — сокол падающий. Идет борьба с новой истиной с попыткой оставить славянский национализм. 
Есть англо-санксонский национализм. В Англии возник фашизм.  Источник фашизма в ныне падающей Британии.  Национализм — это демонство. Это отсутствие развитие разума. Национализмом заражают планету, чтобы разум не развивался. На-ци-  это перекрытое ци- как энергии развития. 
Мы за счет ЭП преодолеваем. Нацизм —  это когда не общаемся, ища выход, а соподчиняем себе, это вид нацизма. И дикость разума. Возрождается индийский нацизм. Индия идет в сторону Японии. Партия современного премьра Индии училась у партии Муссолини в Италии.  Поэтому Китай обгоняет Индию в плане борьбы с нацизмом. Демон разрождается нацизмом. Но мы теперь вместе в БРИКС. Мир нуждается в новом разуме.  
Примерные взгляды относительно совершенного разума. Разум — внешнее выражение политики и внутреннее выражение общества. Совершенство разума будет проверяться компетенциями воли и политикой. Компетенция воли есть внутренне и  Источник разума. Огонь ИВО офрмляется 2мя вещами: волей компетенций и разумом
Мы — октавный человек. И разум нужно развивать. Проверяется политикой. Политика есть внешняя и внутренняя. Полика воли какую тенденцию имеет? Воля какая? Это есть применение ИВО. И это настоящее выражение. ИВО нами // компетнция воли. 
Если комп воли корректна, разум развивается. Если нет, разум блокируется, возмущается, рождается нацизм. Глава демонского глобуса пытается восстановить закрытый глобус. Самый страшный вариант в Индии. 
Стяжаем октавный разум.

Практика 7.  10.25-11.03    Абсолют ядра До-ИВДИВО октавы. Переформатирование разума 12й октавой.
 впервые вошли в октавный абсолют. Программа АО пока. Не меняется. Стяжаем тело Служащего ИВДИВО-Иерархии. Октавное. Это близко к АИ-реализации. 
Практика 8. 11.08-11.30      Стяжание  512 обновленных всеединых частей. Тело Служащего ИВДИВО-Иерархии. 

Академический си компенсируют 8 ядер си. Проф си по 12 си, но иногда компенсируют 16 ядер синтеза. Нумерация академических синтезов  121-128. Нумерация ядер Си ИВО всегда выше. 
Был шанс убедить Украину принять идеологию ИВДИВО. Не приняли. Пошли славянским нацизмом. Глава подразделения Украины была женой нациста Украины. Как только компетентные не срабатывают в нужном направлении, получаем соответствующий результат. Нельзя говорить, что мы не помогаем. В перспективе вопрос станет и перед Россией:  сможет ли она принять идеологию ИВДИВО. ИВО проводит свою волю не зависимо от наших мнений. Решение принимают граждане. Мы стоим на страже, но граждане должны принимать идеологию. Насильно мил не будешь. Зачем учимся синтезом, чтобы потом бороться с тем, чему учились?  Воля ИВО: или ты ее исполняешь, или гибнешь отсутствием разума. Если не с Отцом, Отец изымает разум. 
2000 еврейских нацистов сбежали с украинского фронта защищать Израиль. Двуличие: евреи против нацизма и поддержка нацизма одновременно. Преодолеваем нацизм. Старый разум — Израиль и отсутствие разума  — Украина привели к такой ситуации. 
11.42 - Перерыв. 

12.09. 2 день 4 часть 
— принято решение, что будет единый бренд «Метагалактических центров» — МЦ. По всем странам. Будет один логотип, который есть. Но под треугольником в нем написать МЦ Москвы, МЦ Вологодска и тд. Любой символ — дух, если не просчитаете последствия духа символа, не сможем сами преодолеть. Дизайн символа МЦ просчитан глубоко профессионально. Крест всегда символ человека. Тот сайт, который делали в Ассоциации, буден передан МЦ. Его нужно насыщать. ИЦ — фиксация ИВДИВО по проекту Иерархии. Член Иерархии в огне, специалист МЦ в материи. 20 лет назад КХ обязал найти правильную юридическую фиксацию в материи. Юридическое сопровождение ИВДИВО. На вопрос от кого мы, не отвечать гражданам от КХ или ИВДИВО, а отвечать от Московского/Краснодарского/Вологодского МЦ. МЦ — перспективы космической державы. А синтез нужен, чтобы осваивать космос. Общаться по сознанию. В будущем на др планетах будут МЦ землян. Заселение будет скорее всего не на Марсе, а на Нептуне. Возникает ИВДИВО землян, и его защита. Задача МЦ — большая стратегическая перспектива будущих МЦ расселением землян. На десятки тысяч лет. МЦ — будущая фиксация землян в БК. 
— есть философия, которую Президент назвал главной для России.  В мире только 6 стран со своей философией. Мы развиваем Философию России. Необразованные философски и культурологически заявляют, что эта деятельность сектантская. Мы ведь тоже можем подать на экспертизу. Это перекладывание религиозно-политических взглядов на нашу голову. Если эксперты прочитают 6 парадигм, они просто изменятся. В ИФ РАН продавили идею народной философии. В Соловьев, Федоров не были философами. Они не были кандидатами наук по философии. Наука изучает те философии, которые созданы. А кто создает философию, чтобы наука ее изучала? Мамардашвили — психолог и философ. Философия синтеза создана. Всегда называли себя философами синтеза. Древне-греческая философия — народная философия. Платон был народным философом. 
Философия РК, диалектический материализм, марсизм — европейская философия. Мы от нее ушли. Где философия современной России? Философия синтеза. 
Мы открытое сообщество, публикуя статьи и книги. Парадигма — высший труд философии. Люди, понимающие в философии и науке, оценивают парадигму как новое явление в философии в России. 
Воспитание — это правильное позиционирование. 
Философия пошла от луча КХ. Источник философии — КХ. Источник психологии — КХ. Мы эту традицию продолжаем. 
Решение КХ: все философы синтеза входят в Ассоциацию синтез-философии как участники. Членами становятся не все. У нас профессиональный язык философа синтеза.  Как только начнем думать достойно, будет правильное позиционирование. 
Есть философская ассоциация для членов ИВДИВО, есть философская ассоциация для компетентных философов, есть ассоциация мг синтеза для граждан. Участник философской ассоциации и философ синтеза — звучит. В РФО 1,5 тыс членов. У нас 3 тысячи. Войти в Русское философское  общество (РФО) еще можно, членом исследовательской группы.  
В этом правильное позиционирование. Достоинство человека в поиске правильного позиционирования. Если его не ищем, сами себя не уважаем. 

У нас теперь 64 Отца. 64 части ИВО и  униженное состояние философа синтеза  — не совместимы. Эти части из нас не выйдут. Константность частей ИВО для человечества. В этом достоинство дб. Философия синтеза чего? Синтеза частей человека. 

Что делаем с каплей после стяжания октавного АО? Капли продолжаем стяжать. 
Капли стяжаем мг-кие октавным масштабом. В каждой октаве нужно 1048576 капель. Или 512. Пока 12 капель стяжали. Чтобы Абсолют ИВО стяжать октавно, нужно много ракурсов стяжания. Где стяжаем капли АО? Как называются? В 13 октаве, для того, чтобы в будущем там стяжать Абсолют. АО — о том, чего у нас еще нет. Капли 13го архетипа включают в себя  нижестоящие капли. Далее стяжаем капель в 2 раза больше. 
Сейчас разрабатывали командную философскую мысль. Это мысль ИВО. Это решение Философской проблемы. 
Практика 9. 13.12 -13.37   65536 капель Абсолютного огня в ядре 13 октавы. 

64х1024. Каждая капля охватывает все тело. Просить учебу на усвоение Абс Огня. Тренировать физику. Из абс огня пойдет строительство частей. Емкость тела для силы духа какая? Емкость АО — 65536 капель.  в мг это есть, но нет в октавах. Сколько капель нужно? 1 млн — минимум.  Видов организации материи  здесь 5 100-ллионов или больше
Здания подразделения в мг-ках стяжаем сами. Здание подразделения в 12 октаве стяжаем в итоговой практике. 

Практика 10. 13.49-13.51   Стяжание 2х компетенций. 

Практика 11. 13.53-14.05    Итоговая. 


Текст набран Владычицей 99 Синтеза ИВО Барышевой ЛН. 























