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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Открываем все Ядра Синтеза каждого из нас, все тотально, не только стяжённые на Синтезе, Ядро Синтеза Должностно Полномочного, Ядро Синтеза такое-сякое, все! Ядра Синтеза миров, кто понимает, о чём я, кто не понимает, всё равно открывает. Это они у вас есть. Открываются все Ядра Синтеза, любые, которые у нас есть. Из них изливается Синтез. 
И мы входим в однородный Синтез каждого из нас, фиксируя его в тело Ипостаси каждого из нас, Часть в Ипостасное тело или в тело Ипостаси любого выражения каждого из нас. Только Ипостаси или только Ипостасное тело.
И вспыхивая ипостасностью однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно нами пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим ввести каждого из нас и синтез нас в 100-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямым четверичным выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Вспыхивая командой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, тремя минимум. Вспыхивая Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас – Учитель Синтеза, Владыка Синтеза, Посвящённый Синтеза. И вспыхивая поручениями Изначально Вышестоящего Отца, одно из них – это партиец. 
Если вы ведёте Синтез, то у вас два поручения: ведение Синтеза и партиец, если вы член партии. И другие поручения: кто-то там член команды Парламента, там, скорее всего, тоже поручение Отца, член команды других организаций. Философы Синтеза, я не знаю – это может быть поручение Кут Хуми. А вот если вы ведёте какую-то Науку или Философию, то там, скорее всего, поручение Изначально Вышестоящего Отца. То есть надо вести собою, не называться, а действовать там. Поручения Отца все деятельностные. А Кут Хуми вам вслух говорит: «Так-то лучше».
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою всей четверицей реализаций каждого из нас, всем Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном теле или теле Ипостаси каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся 100-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 100-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 100-й Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И входим в сопереживание, в чувствование, в выражение, в реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы – Изначально Вышестоящий Отец.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся в центре круга Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь со всей 64-рицей от каждого из нас. Вспыхиваем 64-мя Синтезами, синтезируясь от Отца до Человека по кругу 64-рицы 64-ричным Синтезом каждым из нас. 
Проникаемся 64-ричным Огнём Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом минимально четырьмя реализациями Изначально Вышестоящего Отца собою: командой, в Частях, Полномочиями и поручениями Изначально Вышестоящего Отца. Частями – человеческая реализация, Полномочия – полномочная реализация, Поручения – компетентная реализация. Команда Отца – это синтезкосмическая реализация. Четыре вида реализаций.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть трансляцию и новое выражение 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физической реализации каждого из нас синтезфизически на планете Земля во всех 16-ти Космосах Изначально Вышестоящего Отца и Вечного Сверхкосмоса в синтезе и, развернув явление Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с ракурсом должностного явления Изначально Вышестоящего Отца этим и в преображении всех видов Частей с 512-й по 449-ю в 10-ти Космосах внешне базовой реализации, в 16-ти Космосах внутреннего роста, в том числе Высшими Частями, Частями Изначально Вышестоящего Отца, если они действуют данным выражением. И ввести в 64-рицу Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца-Аватара Изначально Вышестоящего Отца ракурсом должностного исполнения. 
И вместе с Изначально Вышестоящими Отцами-Аватарами Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем 64-ричным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас идёт по кругу от Отца, примерно, подходит к 33-му Отец-Аватару, идёт дальше, то есть полкруга уже горит, и мы горим вместе с ними. 
И мы разгораемся Изначально Вышестоящими Отец-Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в новой 64-ричной командности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь вместе 64-рицей Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая 64-рицу Изначально Вышестоящего Отца уровнем Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Отец-Аватаров каждым из них. Отец – Синтез, Аватар – Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них. И вспыхивая, проникаемся Изначально Вышестоящими Отец-Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И теперь сопереживаем, ощущаем, может быть смотрим, кто что видит. И Отец наделяет от Изначально Вышестоящего Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, далее  Волей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватар-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, далее – Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки-Аватара Изначально Вышестоящего Отца и так далее. Любовью Изначально Вышестоящего Отца вспыхивает и нас накрывает Любовью. 
Нас накрыло Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Творением накрывает, Созиданием накрывает, Репликацией накрывает, Жизнью накрывает. Вспыхиваем каждым Огнём. Воскрешением накрывает, подготовились к нему как раз. И дальше Я-Есмь, идём-идём, Огонь ускоряется от Отца. Мы вспыхиваем каждым из 64-х Синтез-Огней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот Отец наделяет Синтез-Огнём Движения Изначально Вышестоящего Отца первого Изначально Вышестоящего Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Отца –Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы горим 64-мя Синтез-Огнями Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 64-х Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь вместе с ними. И направляем эту 64-рицу Огня на все 64 Части от Человека до Отца каждого Космоса от Метагалактического до Высшей Суперизвечности Синтез-Частями каждого из нас, при необходимости – Высшие Части Изначально Вышестоящего Отца и Части Изначально Вышестоящего Отца, если они выражают данную 64-ричную реализацию. И горим 64-рицей каждого Космоса каждого из нас и индивидуальными Частями в новом 64-ричном Огне Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы сейчас вместе с Отец-Аватарами горим совместно прямым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца одной командой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Изначально Вышестоящего Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Отца на новое назначение Изначально Вышестоящим Отцом-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас новыми 64-мя назначениями и 64-рицу Частей каждого из нас в каждой 512-рице и отдельных Частях, действующих в нас данным выражением.  
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне Отец делает командный подарок командам, здесь возжигаемым: отдельно команда Иркутска возжигается, команда Ангарска возжигается, команда Байкальска возжигается, Бурятии возжигается, Братска возжигается – пять команд. И Отец дарит каждому подразделению отдельное здание в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми всех 16-ти Космосов. Те здания, что есть, преображаются: Метагалактическое, Октавное и так далее, а те здания, что нет – Высшее Октавное, Высшее Всеединое фиксируется на 448-м горизонте каждого из 16-ти Космосов в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Преображается 5 ИВДИВО-зданий пяти подразделений ИВДИВО. И наделяется, сотворяется Огнём Аватар-Ипостаси ИВДИВО-здания пяти подразделений ИВДИВО в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми там, где они отсутствуют, минимально, с Высшей Октавы по Высшую Суперизвечину. И самое высшее здание в ИВДИВО-полисах Кут Хуми – это на 8128-м архетипе ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. ИВДИВО-здания пяти подразделений ИВДИВО. И так в каждом 448-м выражении каждого из 16-ти Космосов, вплоть до Метагалактики, Метагалактического Космоса – 448-й Метагалактики, где здания ИВДИВО-территории фиксируются.
И в этом же Огне Отец наделяет 16-ю ИВДИВО-зданиями подразделений ИВДИВО в каждом из Космосов в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующих все 512 архетипов и выражений Космосов в один Космос из 16-ти и в каждом из 16-ти, и в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца целого Космоса, одновременно действующего на первом вышестоящем выражении реальности архетипа следующего Космоса физически. Развёртываем 16 ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО от Высшей Суперизвечины до Метагалактического Космоса, с явлением в Метагалактическом Космосе ИВДИВО-здания территории.
В этом Огне просим преобразить 270 ныне действующих ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисах Кут Хуми стяжённых архетипов Космоса и 270 ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца стяжённых архетипов тем же принципом – следующего вышестоящего вида организации материи и одновременно запредельной архетипизации природы самого архетипа в ИВДИВО.
И вспыхивая 572-мя ИВДИВО-зданиями пяти подразделений ИВДИВО: Иркутск, Ангарск, Байкальск, Братск, Бурятия, мы вместе с Изначально Вышестоящими Отец-Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, которые каждого из 572-х ИВДИВО-зданий наделяют и фиксируют собственным Огнём, собственным Синтез-Огнём – у них так называется, соответствующей спецификации Изначально Вышестоящего Отца, минимально по 64-м этажам: с 512-го до 449-го и одновременно всё здание в целом, столпным Синтезом каждого из зданий.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 572 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из пяти подразделений ИВДИВО. 
Мы возжигаемся 572-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими, развёртывая весь Огонь в синтезе с Изначально Вышестоящими Отец-Аватарами Изначально Вышестоящего Отца по ИВДИВО-зданиям и далее сквозь нас концентрацию 572-х ИВДИВО-зданий пяти подразделений ИВДИВО по всему человечеству Землян с адаптацией данного Огня, Духа, Света, Энергии через ИВДИВО-здания каждому Человек-Землянину. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою вместе с Изначально Вышестоящими Отец-Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64 Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и стяжаем Владыку 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 96 инструментов в его реализации каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 97 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 97 Синтезов Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Братск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас, развёртываясь физически, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым собою. 
И преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно однородным Синтезом Синтеза каждого из нас Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух полномочий в каждом Ядре Синтеза из 100 Ядер Синтеза возможных 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением 216-ти Полномочий максимум, спецификой профессиональных двух Курсов Синтеза, соответственно. 
И ввести каждого из нас в явление двух полномочий каждого из 100 первых Синтезов, от первого до 100-го, количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующим количеством Полномочий собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтезов Синтеза по количеству Ядер Синтеза каждого из нас и количество Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза в каждом из нас. 
И возжигаясь соответствующим количеством Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца множественно собою, преображаемся ими, вспыхивая соответствующими Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 100 в соответствующей концентрации Синтез Синтеза и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом соответствующем Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Зал Отца только освободился, поэтому мы стояли. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками 100-го Синтеза в форме, и просим Изначально Вышестоящего Отца... Отец разрешает преобразить все Ядра Синтеза из 120-ти возможных. Если у кого-то есть выше 100-го Синтеза, они преображаются. У кого-то есть.
Поэтому мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас из 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по реализации двух Полномочий каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и первыми четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца двух Профессиональных Курсов по четыре Полномочия, соответственно, и наделить каждого из нас 256-ю Полномочиями Изначально Вышестоящего Отца в максимуме, соответствующим количественным составом физически пройденных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во вмещении в них два Полномочия, на первых четырёх Профессиональных Синтезах двух Курсов – четырёх Полномочий, соответственно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся:
первый Курс – 32-мя Планетарными Полномочиями от Человека до Отца,
второй Курс – 32-мя Солнечными Полномочиями от Человека до Отца,
третий Курс – 32-мя Галактическими Полномочиями от Человека до Отца,
четвёртый Курс – 32-мя Метагалактическими Полномочиями от Человека до Отца,
пятый Курс – 32-мя Октавными Полномочиями от Человека до Отца,
шестой Курс – 32-мя Всеедиными Полномочиями от Человека до Отца,
седьмой Курс, наш с вами, –32-мя Извечными Полномочиями от Человека до Отца ракурсом соответствующего количества Синтезов данного Курса
и 32-мя Метаизвечными Полномочиями от Человека до Отца восьмого Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и соответствующих Ядер Синтеза, кто восходил ими, и реализуется данными Синтезами собою.
И проникаемся синтезированием и творением 256-ти и менее, по количеству Ядер Синтеза, Полномочий Изначально Вышестоящего Отца первых восьми вертикальных линий Полномочий из 32-х.
И проникаемся в максимуме 256-ю Полномочиями в восьми Космосах от Планетарного до Метаизвечного включительно явлением каждого из нас собою, прося преобразить от 120-ти и менее Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пройденных Ядер Синтезов с записью там двух Полномочий или четырёх Профессиональных Синтезов двух Курсов первых четырёх выражений. И одновременно наделёнными Полномочиями развернуть дееспособность, активируя Полномочиями дееспособность и глубину деятельности каждого из нас.
И проникаясь, вспыхивая Полномочиями, мы, синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 и менее, соответственно, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза и Полномочий ими. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, максимально 256-ю, преображаемся ими, входя в максимуме в 256 Полномочий базой подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Полномочиями каждым из нас.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение и одновременно наделение 16-ю служебными частными ИВДИВО-зданиями Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисах Кут Хуми 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Отца на 448-м архетипе каждого Космоса Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, соответствующей координацией с ИВДИВО-зданиями подразделений в данных архетипах и ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И просим наделить каждого из нас 16-ю служебными частными ИВДИВО-зданиями в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца экстерриториальными, запредельными по отношению к 16-ти Космосам явлении ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, на первом вышестоящем архетипе или реальности, соответственно, в синтезе их в отражении 32-мя служебными частными ИВДИВО-зданиями: в 16-ти ИВДИВО-полисах Кут Хуми, 16-ти ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Космосов Изначально Вышестоящего Отца 32-х Полномочий каждого Курса Изначально Вышестоящего Отца 32-мя частными служебными ИВДИВО-зданиями каждого из нас 16-ю Космосами действующими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Ядра Огня, направляя в центровку Кубов Синтеза действующих частных служебных ИВДИВО-зданий ИВДИВО-полисов Кут Хуми, и Ядра Огня на соответствую территорию для материализации из Ядра Огня соответствующего частного служебного ИВДИВО-здания в одной типологической характеристике, как уже существующее.
 И вспыхивая 32-мя Ядрами Огня в ИВДИВО-полисах Кут Хуми – 16, в ИВДИВО-полисах ИВО – 16 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Отца всекосмически, преображаясь 32-мя Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца, преображая уже действующие частные служебные ИВДИВО-здания, и развёртывая новые частные служебные ИВДИВО-здания, соответственно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Ядра Синтеза частных служебных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося зафиксировать каждое отдельное Ядро Синтеза на вершине столпа основанием кабинета-мансарды центровкой его, каждое Ядро Синтеза во включенности частного служебного ИВДИВО-здания в реализацию каждого из нас и правах владения данными заданиями каждым из нас.
Вспыхивая 32-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем их на центровку кабинета-мансарды на вершину столпа и Нити Синтеза каждого частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически, вспыхивая синтезом Полномочий каждого из нас и фиксацией 32-х частных служебных ИВДИВО-зданий собою в полномочной реализации деятельности каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 3. Первостяжание. Стяжание 10 архетипов 10-ти Космосов. Стяжание 10 Рождений Свыше и Нового Рождения 10-ти архетипов. Стяжание 5120 Частей по 512 в каждом из 10-ти Космосов, стяжание Владыки ИВО. Стяжание по 523.776 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО архетипизаций и по 280 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО архетипов, стяжание синтез-космической Силы, синтез-космического Магнита, синтез-космического Столпа и синтез-космического ИВДИВО каждого. Трансляция, стяжание 40 частных мировых ИВДИВО-зданий

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на объясняющие явления практики синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца 10-ти Космосов каждым из нас и каждому из нас. И просим ночные подготовки для разработки, реализации, углубления, явления данной практики в восьми вариантах этапами реализации и более того в явлении каждого из нас для разработки классической практики Творения ИВДИВО-развития каждым из нас и явлением Искусства Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим преобразить каждого из нас на следующий этап 10-ти Космосов 10-ю архетипами ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть каждого из нас и синтез нас 
на третью Всеединую Высшую Октаву 4611-го архетипа ИВДИВО, 
на шестую Метаизвечную Высшую Метагалактику 4102-го архетипа ИВДИВО, 
на шестую Октоизвечную Суперизвечину 3590-го архетипа ИВДИВО, 
на шестую Октоизвечную Всеизвечину 3078-го архетипа ИВДИВО, 
на шестую Октоизвечину Фа 2566-го архетипа ИВДИВО, 
на 30-ю Ля-ИВДИВО Метаизвечину Человек-Посвящённого 2078-го архетипа   ИВДИВО, 
на 32-ю ИВДИВО Извечину Человек-Посвящённого 1568-го архетипа ИВДИВО, 
на 33-ю Метагалактическую Всеедину Человек-Служащего 1057-го архетипа ИВДИВО, 
на 64-ю ИВДИВО Октаву Человек-Ипостаси 576-го архетипа ИВДИВО и 
на 94-ю Ля-ИВДИВО Метагалактику Человек-Владыки 94-го архетипа ИВДИВО. 
Прося сконцентрировать данные 10 архетипов 10-ти Космосов на каждом из нас, введя в практику их стяжания и развёртывания собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 Образов Изначально Вышестоящего Отца: 10 монадических, 10 первых Частей. Вспыхиваем Монадами 10-ти жизней и Образами Изначально Вышестоящего Отца 10-ти Жизней, вмещаем их собою. Открывая два Образа между собою, проникаемся насыщенностью двух Образов, входя в контекст их реализации каждым из Космосов, каждым из архетипов, в синтезе двух Образов, в Образе и Подобии каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10 Рождений Свыше в 10-ти архетипах ИВДИВО, сконцентрированных на нас синтезфизически собою в цельном явлении внутренне-внешне организации двух Образов Изначально Вышестоящего Отца 10-ю стяжаемыми архетипами каждым из нас. И Рождаясь Свыше, вспыхивая насыщенностью Образами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, 10-рично Рождаемся Свыше собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новое Рождение 10-ти архетипов синтезфизической реализации каждого из нас, стяжая 523776 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца архетипизации 10-ти архетипов. Стяжаем 523776 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипизации10-ти архетипов, стяжаем 523776 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 523776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою в Ядра Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая аннигиляционным Синтезом, аннигилируем Ядра Синтеза и Ядра Огня каждым из нас в 523776 Ядер Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 523776-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело и вокруг него, синтезировав в единое Синтез-Ядро Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения каждого из нас. И проникаемся физическим телом в Синтез-Ядро Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения 10-ю архетипами ИВДИВО со всеми их архетипизациями каждым из нас. И преображаемся им собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 В этом Огне, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5120 Частей по 512 в каждом из 10-ти Космосов в синтезе их. И в синтезе их стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца собою в укреплении Частей 280-рично каждой, новым стяжанием 10-ти Космосов каждым из нас, в их активации, подготовке, мощи и реализации каждым из нас. 
И возжигаясь 5121-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству и реализации накоплений, подготовок, компетенций, полномочий, реализаций синтез-космичности и ИВДИВО-реализаций каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству явления этим каждого из нас. И возжигаясь Синтезами ИВО, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 523776 Космических Сил архетипизаций и 280 Космических Сил архетипов, вспыхивая ими. Стяжаем 523776 Космических Магнитов архетипизаций и 280 Космических Магнитов архетипов каждому из нас. Стяжаем 523776 Космических Столпов архетипизаций и 280 Космических Столпов архетипов собою. И стяжаем 523776 Космических ИВДИВО и 280 Космических ИВДИВО архетипов каждому из нас, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2096224 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всеми Силами, Магнитами, Столпами и ИВДИВО космических реализаций каждого из нас. Вспыхивая, преображаясь ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их между собою. И стяжая каждому из нас в их выражении: синтез-космическую Силу каждого из нас, синтез-космический Магнит каждого из нас, синтез-космический Столп каждого из нас и синтез-космическое ИВДИВО каждого из нас, включая все предыдущие стяжания Сил, Магнитов, Столпов, ИВДИВО космических предыдущих архетипизаций и архетипов в синтезе их каждым из нас.
И вспыхиваем синтез-космической Силой, синтез-космическим Магнитом, синтез-космическим Столпом, синтез-космическим ИВДИВО каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем трансляцию срока ИВДИВО-зданий, по четыре ИВДИВО-здания в каждом Космосе, при их осуществлении, или стяжании ИВДИВО-зданий при их отсутствии, в каждом архетипе каждого Космоса – по четыре ИВДИВО-здания мировых соответствующим компетентным выражением взрастания каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, 40 Ядер Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ими.
Направляем Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза каждого из сорока ИВДИВО-здания, по одному Ядру. Или развёртываем материализацию частных ИВДИВО-зданий при отсутствии их Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, транслируем 40 частных ИВДИВО-зданий из 10-ти архетипов их нахождения в следующий, на шаг выше, 10 архетипов каждого из 10-ти Космосов, в соответствующие четыре мира, в вершинные ИВДИВО-полисы каждого из трёх миров и синтез-физический ИВДИВО-полис четвёртого мира 10-ти жизней каждого из нас, соответствующим ИВДИВО-полисом 10-ти жизней каждого из нас.
И возжигаясь сорока Ядрами Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим зафиксировать их на вершине Столпа, в центровке пола кабинет-мансарды каждого из нас в соответствующих частных ИВДИВО-зданиях каждого из нас. И возжигаясь сорока Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить жизнь каждого из нас и синтез нас, расширив каждую из 10-ти жизней, углубив и сконцентрировав на 280 архетипов ИВДИВО, во взрастающей мощи, могуществе, синтезировании и творении жизни каждого из нас, из 10-ти, в новых стяжённых реалиях собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2800 единиц жизни по 280 единиц жизни в каждую из 10-ти жизней каждого из нас, в их усилении и развитии собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2800 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая 10-ю жизнями Изначально Вышестоящего Отца в новой концентрации и явления всего во всём синтезфизически собою.  
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, ставшим рядом с Отцом, стяжаем преображение Части Кут Хуми и Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, их взрастанием собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в новые Части Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми, в два новых Ядра 280-архетипической жизнью каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И стяжённой концентрацией 10 жизней полномочным восхождением по 10-и архетипам ИВДИВО каждым из нас в новой 280-ричной концентрации Изначально Вышестоящего Отца каждой из 10-и жизни, мы просим преобразить каждого из нас и ввести Полномочную реализацию в обновлённой 10 жизней Изначально Вышестоящего Отца от Человека-Аватара до Отца, включительно в реализации с седьмой по шестнадцатую эволюцию в синтезе их каждому Должностно Полномочному ИВДИВО каждому из нас. Переведя реализацию Ивдивной Жизни в ИВДИВО-реализацию, и транслировав Высшую жизнь в новое явление Отцовской и Аватарской жизни Высшими Частями каждого из нас, завершив прилагательное Высшей Жизни, отделяющее нас от жизни, как таковой, согласно стандартам пятой расы, всплывшим в нас по подготовке. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 10 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести в каждого из нас 16 жизней Изначально Вышестоящего Отца явлением 10-и Полномочных жизней в выражении 10-и архетипов ИВДИВО, четырёх Компетентных жизней в концентрированном выражении Компетентной реализации базовым явлением Человека от Человека-Служащего до Человека-Владыки в синтезе их, и двух жизней Человеческой реализации: Человека и Человек-Посвящённого явлением синтеза 16-и эволюций и концентрированным выражением 16-и Космосов 16-ю жизнями с соответствующим, исходя из этого стяжания, 16-ти частных ИВДИВО-зданий в 16-и Космосах ИВДИВО-полисах Кут Хуми каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 жизней Изначально Вышестоящего Отца явления 16-и эволюций каждого из 280-ти архетипов ИВДИВО, действующих в концентрации каждой из 10-и жизней каждого из нас и расширяющих концентрацию на четыре Компетентных и две Человеческих жизни в реализации Компетентного и Человека каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Преображаясь 10-ю жизнями Полномочного каждым из нас, входя и преображаясь четырьмя жизнями Компетентного каждым из нас и, развёртываясь двумя жизнями Человека синтезфизически каждым из нас в явлении 16-ти жизней тремя реализациями синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 5. Стяжание тела Ипостаси ИВДИВО ИВО 44-го Отец-Аватара в выражении 492 Части ИВО каждого в 10 Космосах и Синтез-части в синтезе их. Стяжание, вмещение фрагмента Красоты ИВО Синтез-Огнём Красоты ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 100-го Синтеза в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и стяжания и вмещения фрагмента Красоты Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Огнём Красоты Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Введением этим в Искусство возможных выражений Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим синтезировать и сотворить тело Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 44-го Отец-Аватара в выражении соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 492 Части каждого из нас в 10 Космосах и Синтез-части в синтезе их Высшей Суперизвечиной каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13… извините, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
Это у нас нижестоящие Космосы затесались, помянул.
И вспыхивая этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в тело Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас стяжаем фрагмент Красоты Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Прося возжечь Синтез-Огонь Красоты Изначально Вышестоящего Отца фрагментом каждого из нас, введя каждого из нас в Красоту Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего и возжигаясь, преображаемся им. Входя в Красоту всего во всём и собственных реализаций этим, горя Синтез-Огнём Красоты Изначально Вышестоящего Отца с фрагментом Красоты в основе его, и начиная действовать Красотой собою.
Мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Искусство Изначально Вышестоящего Отца в явлении Искусства реализации Человеческой жизни, Компетентной жизни, Полномочной жизни, Синтезкосмической жизни и ИВДИВО реализации жизни каждым из нас, а также Искусство Изначально Вышестоящего Отца всего во всём в любых явлениях и применениях, возможных для каждого из нас, фрагментом Красоты Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-Огнём Красоты Изначально Вышестоящего Отца, горящим этим фрагментом каждым из нас и синтезом нас.
И входим в Искусство Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вот в голове сейчас замерли, прочувствуйте Огонь в затылке и от затылка вверх, на верхнюю долю головного мозга. Вот там сейчас, особенно в затылке стоит фрагмент Огня Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Он действует на Огонь трикути в затылке. И вот от головы внутрь физического тела, обратите внимание как Огонь, изливаясь оттуда заполняет грудную клетку и тело, включая ноги и стопы.
Вот фрагмент Синтез-Огня Красоты, действующий в вас, в затылке зафиксировался.
Не-не-не, это высоко, он в трикути зафиксировался. Это очень высокая реализация. У нас ни разу в трикути Синтез-Огонь не фиксировался, ни один фрагмент не фиксировался. А сейчас получилось.
Развёртываемся физически в физическом теле всем стяжённым, возожжённым, вспыхивая Ипостасью ИВДИВО синтезфизически каждым из нас Синтез-Огнём Красоты и Искусством Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь 

На этом первая часть Синтеза завершена, спасибо за внимание, до свидания.
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[bookmark: _Toc178335480]Практика-тренинг 6. Первостяжание. Трансляция ночной подготовки каждого в 16-ти Космосах в дневную для синтезфизического накопления опыта деятельности в частных ИВДИВО-зданиях 16-ти Космосов и приучении внутреннего мира Человечества Землян к мирам архетипов 16-ти Космосов ростом Человечества-Землян. Тренинг в девяти частных служебных ИВДИВО-зданиях в ИВДИВО-полисах Кут Хуми. Стяжание 12 рас Человек-Землян явления восьми Высших Космосов и четырёх Вечных Космосов в синтезе их

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
(В зале звучит звонок телефона). Сейчас Кут Хуми с Фаинь танцевать начнут. 
Становимся в форме Владык 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать ночную подготовку в 16-ти Космосах каждого из нас, у нас сегодня была очень сложная подготовка, из ночной подготовки в дневную для синтезфизического накопления опыта деятельности в частных ИВДИВО-зданиях 16-ти Космосов. И трансляции всех лучших Огненных, в Духе, в Свете, в Энергии реализаций каждого из нас из частных ИВДИВО-зданий в окружающую цивилизационную жизнь нашим полномочным служением в ИВДИВО. 
И проникаемся перед учением ночной подготовки в синтезфизическое телесное существование и эманацию ночной подготовки из каждого из нас окружающему Человечеству Землян в приучении внутреннего мира Человечества Землян к мирам архетипов 16-ти Космосов: к 16-ти видам Тонкого мира, к 16-ти видам Высшего Метагалактического мира, к 16-ти видам Синтезного мира, к 16-ти видам Человеческого мира. И трансляцией Высшего Метагалактического мира в Высшей Октавный, в Высшей Всеединый, в Высшей Извечный, в Высшей Метаизвечиный, в Высшей Октоизвечный, в Высшей Всеизвечный и в Высшей Суперизвечный миры ростом Человечества Землян далее после шестой расы, и реализации Высшей Метагалактической расы за 10 миллиардов лет.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхиваем трансляцией ночной подготовки каждым из нас, мы стяжаем тренинг по частным служебным ИВДИВО-зданиям в ИВДИВО-полисе Кут Хуми каждого из нас с вхождением в собственное служебное частное ИВДИВО-здание мерой роста и подготовки каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, проникаясь Кут Хуми Фаинь, переходим на мансардный… нет, в парк-сад, говорит Кут Хуми, перед входом в частное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас, в парк-сад вокруг него каждого из нас. Становимся телесно пред входом. 
У каждого разная архитектура, мне сложно сказать, я обычно фиксирую все свои здания в стекло-бетоне, то есть это стеклянный куб, и двери вхождения у меня стеклянные. Только стекло затонировано, и внутри ничего не видно.
Мы стоим ровно перед дверью, даже если вы не видите входа. Я, допустим, свою дверь не вижу, вход спрятан. Но я вижу, сбоку справа засияла первая огненная надпись: Виталий Сердюк. Читаем справа на уровне груди, на уровне Хум каждого из нас надпись: имя, фамилия физически. Физические! Ваша физическая жизнь главная.
Дальше засветилась вторая надпись – сколько у вас Компетенций. Дальше засветилась третья надпись – какие у вас Полномочия. Допустим, у меня Аватар Синтеза светится. Владычица Синтеза, Учитель Синтеза, явно там светится. И там ниже список ещё других Полномочий с разными названиями, если есть.
Кут Хуми возвращает нас ко второй надписи. И там светится главная Компетентность из 16-ти. Виталий Сердюк, допустим, Аватар как 15 Компетенция. Но у меня не Аватар написано. Или Виталий Сердюк Ученик, или Адепт, или Будда. Помните 16-цу Компетенций от Человека до Отца. Названа самая лучшая Компетентная реализация каждого из вас из 16-ти. Далее названа самая лучшая Полномочная реализация из 32. И ниже неё уже написано Аватар Синтеза. Они только включились.
Далее четвёртая самая высокая Синтезкосмическая реализация, из 64 в синтезе. И далее пятая строчка, там это разделено определёнными, можно сказать, световыми потоками. И пятая строчка: Глава ИВДИВО у меня написано. У вас должна быть написана должность: Аватар Подразделения ИВДИВО или Аватар Высшей Школы Синтеза, по названию. Имён Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в этом нет. Имеется ввиду, название должности Аватар/Аватаресса и название организации, Владыка/Владычица и название организации, одной строчкой. 
И вот пять строчек: Виталий Сердюк, Высшая Компетентность, Высшая Полномочность, Высшая Синтезкосмичность и должность в ИВДИВО – Глава ИВДИВО. У каждого из вас одной строкой, а ниже остальные дополнительные детали.
О! Я увидел шестую надпись, первый раз увидел. Шестая строчка. Написано: первая жизнь. У меня стоит единичка цифрой, и написано жизнь – первая жизнь. В смысле, в шестой Высшей Метагалактической расе – это первая жизнь. Видно, чтобы в будущем я не забыл, кем я был. У вас тоже на ваше имя и фамилия шестая позиция называется первая жизнь. Не одна жизнь, а первая жизнь.
Когда вы всё прочли, двери открылись. Входим. Переступаем через порог и два священных слова – это моё, потому что даже на стене написано имя и фамилия ваша. Прямо ощущаем – это моё! Утверждаем: «Свет». У кого-то там тёмненько. Дом отражает ваше внутреннее. Если внутри свет, первый этаж сразу светлый. Но мы утверждаем: «Свет» – это и внутри, и вокруг нас. 
И мы начинаем видеть первый этаж, большой «зараза». А вы вспомните его метраж, я не буду подсказывать. Идём в центр первого этажа. Утверждайте: «Центровка первого этажа». Там такое свободное пространство и такое ощущение, что с потолка сияет лампа вниз в пол.  Это Столп называется. 
Становимся в этот Столп по центру первого этажа. Метров 200-300 пройти надо. Это большое расстояние. И дальше дырки в потолке нет, но Столп он мерностный. И вы утверждаете, что по Столпу скользите сквозь все этажи. Смотрим по этажам, может что-то увидим, на 65 этаж кабинет-мансарду каждого из нас. Двигаемся вверх. Кут Хуми вам показывает самое интересное по этажам. На каждом этаже вы можете что-то увидеть.
Я уже на 63 этаже вижу свою кровать, она у меня на 63 этаже. У кого‑то была пониже по этажам. Идеально 63 этаж – тело, чтобы оно спало, физическое тело. И далее мы с вами становимся на 65 этаж. 
Кто-то подзадерживается, ждём. Все, кто вышли, смотрим кабинет каждого из нас 65-го этажа. Мы стоим в Столпе в центровке, на нас фиксируется Изначально Вышестоящий Отец и Кут Хуми. В этом центре этажа, обратите внимание, у нас под стопами Ядро Синтеза или между ног, оно не большое, оно маленькое, на нём можно стоять. Кто-то стоит рядом с Ядром Синтеза, справа или слева, тоже возможно. Можно стоять на нём, но это не обязательно сейчас. Смотрим письменный стол.
И теперь тренинг Кут Хуми, идём по кабинетам-мансардам. Переходим из данного кабинета-мансарды в частное служебное ИВДИВО-здание Высшего Всеизвечного Космоса. Перешли на 65 этаж и ощущаем Дом с другими пространственными состояниями и другим состоянием. Сейчас прямо реально можно почувствовать, как в Высшей Всеизвечине Дом другой, среда другая, ошущение пространства чуть меньше. У меня даже стол здесь по-другому стоит, в другом ракурсе расположен. У меня даже стол здесь с орнаментами на ножках, на крышке стола, по бокам. Крышка – там компьютер.
Вспыхиваем данным частным ИВДИВО-зданием, утверждаем: «Это моё». В этот момент на нас фиксируется Куб Синтеза, и мы проникаемся этим зданием, как своим.
Далее переходим в кабинет-мансарду Высшей Октоизвечины частного служебного ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми. На нас фиксируется Куб Синтеза, мы утверждаем: «Это моё». Пространство чуть меньше, по ощущениям в этом здании.
Далее переходим в кабинет-мансарду Высшей Метаизвечины. Становимся в центре, утверждаем: «Это моё». Смотрим на письменный стол, на то, что вокруг нас. Куб Синтеза нас сканирует.
Далее переходим в частное ИВДИВО-здание Высшей Извечины. Куб Синтеза фиксируется на нас, мы утверждаем: «Это моё». Смотрим.
Далее мы переходим в частное ИВДИВО-здание Высшей Вседины, утверждая: «Это моё».
Далее мы переходим в кабинет-мансарду Высшей Октавы ИВДИВО-полиса Кут Хуми частного ИВДИВО-здания каждого из нас. И почувствуйте, как вы здесь попали чуть-ли не в свою реальность и оно для вас реально. И вы утверждаете: «Это моё». Но здесь даже утверждать не надо, вот здесь есть самоощущение - это моё, но это моё.
И мы переходим в кабинет‑мансарду частного служебного ИВДИВО-здания Высшей Метагалактики ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Попробуйте увидеть здесь рабочую атмосферу и в этом кабинете мы чаще всего теперь работаем. И из этого кабинета утверждаем, что для деятельности в шестой Высшей Метагалактической расе мы используем девять частных служебных ИВДИВО-здания каждого из нас в ИВДИВО-полисах Кут Хуми. 
И сейчас из этого кабинета не выходя, вспыхиваем Космическим Столпом каждого из нас, вчера стяжали, который пронзает девять зданий до кабинета-мансарды частного служебного ИВДИВО-здания Метагалактики ИВДИВО-полиса Кут Хуми. И мы Космическим Столпом видим синтез девяти зданий, девяти кабинет-мансард каждого из нас сверху вниз, как будто мы смотрим по стеклянным этажам. 
И из кабинета-мансарды Высшей Метагалактики частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас, мы устанавливаем Космический Столп синтеза девяти частных служебных ИВДИВО-зданий каждого из нас со свободным переходом в девяти Космосах, и взрастанием Высшей Метагалактикой вокруг нас и нами. 
И вспыхиваем Космическим Столпом собою. 
Из этого здания возвращаемся в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и получаем 16 Прав на 16 частных служебных ИВДИВО-зданий каждого из нас в ИВДИВО-полисах Кут Хуми явлением Полномочной жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И преображаясь Синтезами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем седьмую расу Человек-Землян Высшего Октавного Космоса.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмую расу Человек-Землян Высшего Всеединого Космоса. Стяжаем девятую расу Человек-Землян Высшего Извечного Космоса. Стяжаем десятую расу Человек-Землян Высшего Метеизвечного Космоса. Стяжаем 11-ю расу Человек-Землян Высшего Октоизвечного Космоса. Стяжаем 12-ю расу Человек-Землян Высшего Всеизвечного Космоса. Стяжаем 13-ю расу Человек-Землян Высшего Суперизвечного Космоса. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14-ю расу Человек-Землян Вечно Метагалактического Космоса. Стяжаем 15-ю расу Человек-Землян Вечно Октавного Космоса. Стяжаем 16-ю расу Человек-Землян Вечного Всеединного Космоса и стяжаем 17-ю расу Человек-Землян Вечного Извечного Космоса.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 рас Человечества Землян, от шестой до семнадцатой включительно, явлениям Высших Космосов восьми, и четырёх Вечных Космосов в синтезе их, развития Человек-Землян собой и Человек-Землян в синтезе нас и всех Человек-Землян с нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 17-расовое существование и развитие Человек-Землян взаимоорганизации всего во всем собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: явление седьмой расы Человек-Землян – 20 миллиардов лет, восьмой расы Человек-Землян – 40 миллиардов лет, девятой расы Человек-Землян – 80 миллиардов лет, 10-й расы Человек-Землян – 160 миллиардов лет. 11-й расы Человек-Землян – 320 миллиардов лет, 12-й расы Человек-Землян – 640 миллиардов лет, 13-й расы Человек-Землян – 1 триллион 280 миллиардов лет, 14-й расы Человек-Землян Вечной Метагалактики, – 2 триллиона 560 миллиардов лет, 15-й расы Человек-Землян, Вечной Октавы, – 5 триллионов 120 миллиардов лет, 16-й расы Человек-Землян, Вечной Всеедины, – 10 триллионов 240 миллиардов лет и 17-й расы Человек-Землян, Вечно Извечного Космоса, – 20 триллионов 480 миллиардов лет. Установив двойную экспоненту по отношению к предыдущей расе, удвоение времени жизни расы в следующем масштабе лет. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развертывая 12 летоисчислений, с 6-ой по 17-ю включительно расы Человек-Землян, физически Планеты Земля, летоисчислением размера времени в соответствующих годах каждой фиксации, каждой расы Человек-Землян с шестой, Высшей Метагалактической по 17-ю, Вечно Извечную расу Человек-Землян синтезфизически собой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, мы стяжаем 16 Прав на 16 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца за пределами каждого из 16 Космосов и на первом вышестоящем архетипе в синтезе, по отношению к предыдущему архетипическому Космосу ИВДИВО, в явлении Синтезкосмической реализации каждого из нас.
И проникаясь 16-ю Правами 16 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца Синтезкосмической реализации, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтеза нас, а также каждого Человека Землянина и все Человечество Землян всем стяжённым и возожжённым собою.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развертываемся физически, вспыхивая потенциалом 12-и рас, эманируем с шестой по 17-ю по Планете Земля, каждому Человек-Землянину и Человечеству Землян в целом.
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc178335481]Практика-тренинг 7. Стяжание преображения первой реализации – Человека четвёртой Синтезкосмической реализации каждого явления Человека Высшей Метагалактической расы. Стяжание преображения всех вышестоящих Синтезкосмических реализаций каждого на преображённого Синтезкосмического Человека Высшей Метагалактики. Стяжание 512 Синтез-частей Высшей Суперизвечной Космичности синтеза 512-ти Высших Суперизвечин Высшего Суперизвечного Космоса, стяжание 512-ти жизней 512-ти Синтез-частей Высшего Суперизвечного Космоса. Тренинг в первом частном ИВДИВО-здании ИВО Метагалактической жизни каждого в ИВДИВО-полисе ИВО синтеза 512-ти архетипов Метагалактического Космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас Человеческую реализацию, стяженную или в которую мы вошли вчера практикой с Отец- Аватарами у Изначально Вышестоящего Отца. И включить ракурсом реализации Человека Синтезкосмическую реализацию каждого из нас, минимально данным ракурсом, исходя из нового явления Человека с преображением всех остальных ракурсов реализации Синтезкосмичности каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть первую реализацию Человека четвёртой Синтезкосмической реализации каждого из нас, явленную Огнём Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца вчерашней реализации соответствующей практикой каждым из нас. И развёртываемся телом Синтезкосмически реализованного Человека минимальным ракурсом Человека Высшей Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Человека Высшей Метагалактической расы Синтезкосмической реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и от нового типа и вида Человека Изначально Вышестоящего Отца Высшей Метагалактики каждого из нас, преобразить каждого из нас на все вышестоящие Синтезкосмические реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Синтезкосмических реализаций, прося преобразить все реализации на преображённого Синтезкосмического Человека Высшей Метагалактики каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся от Человека до максимальной Синтезкосмической реализации каждого из нас в преображении всех реализаций новым видом Человека Высшей Метагалактики собою. 
И вспыхивая Синтезкосмической реализованностью каждым из нас, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими на максимальную Синтезкосмическую реализованность каждого из нас и базовое выражение Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех Синтезкосмических реализаций, мы стяжаем 512 Синтез-частей Высшей Суперизвечной космичности синтеза 512-ти Высших Суперизвечин Высшего Суперизвечного Космоса по каждой Синтез-части в соответствующем, одном Высшем Суперизвечном выражении, или в одной Высшей Суперизвечине.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть концентрацию жизни 13-ой расой Человек-Землян ракурсом 13-ой подрасы шестой Высшей Метагалактической расы, в том числе.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 жизней 512-ти Синтез-частей Высшего Суперизвечного Космоса по 512-ти Высшим Суперизвечинам ракурсом 512 жизней 13-й Высшей Суперизвечной расой Человек-Землян явлением Синтезкосмически реализованных Должностно Полномочных ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая развёртывание Синтеза 512 Синтез-частей по Высшим Суперизвечинам и прямое концентрированное выражение каждым из нас, соответствующее Синтезкосмической реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим перевести каждого из нас в частное ИВДИВО-здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца за пределами Космосов Изначально Вышестоящего Отца, по соответствующей реализации Синтезкосмически каждого из нас или всех нас реализацией Человеком. Отец говорит: «Всех нас реализацией Человека» в первое частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.	
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Синтез, вспыхиваем залом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Метагалактическую жизнь ракурса Синтеза 512-ти Метагалактик Метагалактическим Космосом. 
Становимся все вместе командно примерно по центру ИВДИВО-полиса. Далее, каждый сквозь пространство переходит к дверям частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Справа написано имя и фамилия, здесь они могут быть, в том числе, на стенке выбитыми Метагалактическими буквами или специальными буквами, специального сплава. 
Двери открываются, мы входим в здание. Попробуйте ощутить здание, утвердив, что это моё. Здесь другая среда, другая атмосфера, другие состояния, чем в ИВДИВО-зданиях ИВДИВО-полисах Кут Хуми. Идём в центр первого этажа, по Столпу поднимаемся на 65-й этаж, входим в кабинет каждого из нас первого ИВДИВО-здания Метагалактической жизни каждого из нас. 
И проникаемся концентрацией Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В этом Огне подходим к окну, оно есть там, и смотрим на город, где мы теперь живём Метагалактической жизнью синтеза 512-ти архетипов Метагалактического Космоса в синтезе него.
Отец говорит: «Подходим к письменному столу». На столе лежит лист, это Указание Изначально Вышестоящего Отца, что каждому делать в этом ИВДИВО-полисе. Понятно, что мы там будем больше в ночных подготовках. Берём лист и читаем. У меня там одна строчка. 
Кладём листик на стол. 
И из кабинета от письменного стола возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие 16-ти видов жизни синтезфизичностью каждого из 16-ти Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc178335482]

3:44:58 – 4:10:40
Практика 8. Первостяжание. Завершение явления трёх видов тел Метаизвечной Всеедины 1029-го архетипа ИВДИВО. Стяжание трёх видов тел Метагалактической Всеизвечины и Метагалактической Суперизвечины в развитии и реализации Человек-Землян во Всеизвечном и Суперизвечном Космосе

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления трех видов тел в Метаизвечной Всеедине, кто не завершил их после последнего, два месяца назад Синтеза, и соответствующих практик в стяжании команд ИВДИВО, и ввести решением Изначально Вышестоящего Отца данную команду Синтеза с концентрацией на подразделение ИВДИВО Иркутск на явление и стяжание трех видов тел в развитии и реализации Человек-Землян во Всеизвечном Космосе и Суперизвечном Космосе первыми архетипическими выражениями, соответственно. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-ий архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление 1536-ти тел Метаизвечной Всеедины, стяжённые два месяца назад на 99-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Иркутск, для не завершивших реализацию с ними. Стяжая 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Все стоят у кого нет. У кого есть эти три тела, работаем. Отец открывает три портала, трёх миров Всеедины. 
Мы синтезируемся с 512-ю Ипостасными, 512-ю Трансвизорными, 512-ю Синтезтелами наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить три тела Метаизвечной Всеедины в Человек-Землян. Вмещая по 512 единиц Огня, Духа, Света, и возжигая 512 единиц Энергии собою, мы вспыхиваем 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся в Человек-Землян вместе реализуясь Огнём, Духом, Светом, Энергией Метаизвечной Всеединой собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 капель Абсолютного Огня каждому из нас и каждому Человек-Землянину в развитии Метаизвечной Всеедины тел, частей, систем и аппаратов. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину Метаизвечной Всеедины в реплицированном выражении наших тел ранее. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Благодарим Человек-Землян за восхождение и сотрудничество с нами. Отсекаемся от них, они отсекаются от нас, входят в свободу Воли жизни Метаизвечной Всеедины. Три портала закрываются. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить восхождение данной команды Всеединым Космосом с Планом Синтеза ИВДИВО и по Плану Синтеза ИВДИВО, утверждённым восхождением данной команды Всеизвечным Космосом и Суперизвечным Космосом, стяжанием трех тел и перевод команды 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении пяти подразделений ИВДИВО на реализацию седьмого и восьмого Космосов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, завершая явление во Всеедином Космосе командно, и переходя на явление во Всеизвечном и Суперизвечном Космосах, соответственно. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Всеизвечины – первой архетипической Всеизвечины и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Суперизвечины – первой архетипической Суперизвечины, соответственно. 
И вспыхивая ими, стяжаем по 8192 тела в каждом мире Метагалактической Всеизвечины и по 16384 тела в каждом мире Метагалактической Суперизвечины, стяжая Ипостасные тела в Синтезном мире Метагалактической Всеизвечины – 8192, Метагалактической Суперизвечины – 16384. Трансвизорные тела в высшем Метагалактическом мире Метагалактической Всеизвечины – 8192, Метагалактической Суперизвечины – 16384. Стяжаем Синтезтела в Метагалактической Всеизвечине – 8192, в Метагалактической Суперизвечине – 16384. И стяжаем концентрацию единиц Энергии Метагалактических Всеедины и Суперизвечины – 8192 и 16384 собою, и вспыхивая ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32168 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в двух Метагалактических архетипах Всеизвечного и Суперизвечного Космоса. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем: 8192 ИВДИВО-здания Ипостасных тел Метагалактической Всеизвечины, 8192 ИВДИВО-здания Трансвизорных тел Метагалактической Всеизвечины, 8192 ИВДИВО-здания Синтезтел Метагалактической Всеизвечины в Синтезном, Высшем Метагалактическом и Тонком мирах, соответственно, фиксируя Физический мир Метагалактической Всеизвечины в концентрации на каждом из нас 8192-рично. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем: 16384 ИВДИВО-здания Ипостасных тел Синтезного мира Метагалактической Суперизвечины, 16384 ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Высшего Метагалактического мира Метагалактической Суперизвечины каждым из нас, стяжаем 16384 ИВДИВО-здания Синтезтел Тонкого мира Метагалактической Суперизвечины каждым из нас. И стяжаем концентрацию Физического мира Метагалактической Суперизвечины 16384-рично, 16384-мя архетипизациями в Физическом мире каждого из нас. 
И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть синтезирование и творение в репликации каждого из нас Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Высшем Метагалактическом мире и Синтезтел в Тонком мире двух Метагалактических архетипах первого выражения: Метагалактической Всеизвечины и Метагалактической Супреизвечины двух Космосов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, развертываем репликацию каждого из нас на каждый вид тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий, развернутых в соответствующих мирах двух архетипов. И вспыхивая всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Преображаясь 65536-ю Синтезами Метагалактической Всеизвечины и 131072-ю Синтезами Метагалактической Суперизвечины каждым из нас, и преображаясь ими, входим единицами Энергии и концентрацией архетипизации двух Физических миров: Метагалактической Всеизвечины и Метагалактической Суперизвечины собою этим. И преображаемся каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем взрастание жизни каждого из нас в Метагалактической Всеизвечине и Метагалактической Суперизвечине двух первых архетипов ИВДИВО, двух видов Космосов, соответственно, и освоение каждым из нас, а далее каждым Человек-Землянином Всеизвечного Космоса и Суперизвечного Космоса явлением Человек-Землян в мирах архетипических выражений данных Космосов и транслирующей концентрацией данных архетипов данных Космосов в каждого Человек-Землянина, восхождением Должностно Полномочных Человек-Землян этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца установить на Планету Земля начало реализации Всеизвечного Космоса началом репликации Человек-Землян в Метагалактической Всеизвечине и начало реализации Суперизвечного космоса началом репликации Человек-Землян в Метагалактической Суперизвечине данной командой Должностно Полномочных ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc178335484]Практика-тренинг 9. Первостяжание. Синтезирование и сотворение каждому двух Высших Частей: Высшего Октавного Ума Высшей Октавы и Высшего Метагалактического Ума Высшей Метагалактики. Тренинг в зданиях Высшего Октавного Ума Высшей Октавы и Высшего Метагалактического Ума Высшей Метагалактики. Наделение каждого 16-ю Компетенциями Стандарта 100-го Синтеза ИВО – 16-ю седьмыми ИВДИВО-синтезностями с пакетами ИВДИВО-умений Синтеза в них

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
[bookmark: _Hlk177988324]И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Высших Умов: Высшего Октавного и Высшего Метагалактического, соответственно, каждому из нас, и наделение 16‑ю Компетенциями Стандарта 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 18 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk178012046]Преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим синтезировать и сотворить каждому из нас Высший Октавный Ум Высшей Октавы и Высший Метагалактический Ум Высшей Метагалактики – двух Космосов Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 тела Высшего Октавного Ума и 64 тела Высшего Метагалактического Ума явлением 64‑х видов материи Высшей Октавы и 64‑х видов материи Высшей Метагалактики, соответственно, вспыхивая ими.
Стяжаем 64 вида среды, насыщенной Высшими Октавными частностями видов материи Высшего Октавного Ума Высшей Октавы и 64 вида среды, насыщенные Высшими Метагалактическими частностями видов материи Высшего Метагалактического Ума каждого из нас.
И вспыхивая 128-ю видами среды 128-ю тел двух Высших Умов собою мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 октавные оболочки вокруг тел и среды, концентрированной реализации Высшего Октавного Космоса с записями различнейших мегацентровок и реализаций на каждой сфере, ракурсом вида материи со всеми ракурсами архетипизаций и реальностей Высшего Октавного Космоса, соответственно. 
И стяжаем 64 сферы синтеза тел и видов среды, 64 Высшие Метагалактические сферы концентрации архетипизации и реальностей Высшего Метагалактического Космоса с мегацентровками реализаций синтеза частностей и любых видов выражения Высшего Метагалактического Космоса собою.
[bookmark: _Hlk177993049]И вспыхивая этим мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 192 явления, синтезировав Высший Октавный Ум Высшего Октавного Космоса и 192 явления, синтезировав Высший Метагалактический Ум Высшего Метагалактического Космоса в синтезфизичности телесного выражения перед Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь 384‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Высший Октавный Ум всетелесно и Высший Метагалактический Ум всетелесно собою.
[bookmark: _Hlk177989952]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ретранслировать  нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Октавного Ума в Высший Октавный Космос. Переходим из зала Изначального Вышестоящего Отца на первый этаж ИВДИВО-здания Высшего Октавного Ума. 
Кто не стяжал их, ИВДИВО-здания для вас есть, потому что вы Должностно Полномочный, вас Отец вводит в это здание, а стяжание ИВДИВО-зданий всех Частей проведёте самостоятельно потом. 
Становимся на первом этаже здания Высшего Октавного Ума всетелесно Умом собою, Высшим Октавным Умом собою, и на нас концентрируется Куб Синтеза данного зала первого этажа или просто первого этажа данного здания, оно полутораэтажное и на первом этаже только одно кубическое помещение. Так как оно большое, его можно назвать залом, размеры вспоминайте. Вроде по 64 метра, в смысле, куб 64х64х64, идеальный куб. Смотрим по стенам.
И вспыхиваем Высшим Октавным Умом, впитывая базу данных из ячеек по стенам Высшего Октавного Ума, вспыхиваем базой данных. Приподнимаемся в воздух, в центровку Куба, где-то на 31 метр, чтобы центровка была в центре тела, центровка стоит 32 метра от потолка, 32 метра от пола, вот пропорционально за тридцатьодним метром в центре груди зависает центровка, и мы вспыхиваем Высшим Октавным Умом собою. 
И опускаемся центровкой в развёрнутую внизу Чашу Ума телом Высшего Октавного Ума. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Высшего Октавного Ума Огнём в Чашу и заполняем Чашу данным Синтезом. Стяжаем Высшую Октавную Сердечную мысль синтеза 64-х Высших Октавных частностей. Высший Октавный Ум каждого из нас, активирует Чашу. И вспыхивая всей регламентацией явления Чаши, включая Зерцало с печатями в активации и дееспособности Чаши каждому из нас. 
И проникаемся Чашей Высшего Октавного Ума собою, взаимокоординируясь по ячейкам Чаши и входя в центровку синтеза ячеек Чаши реализации каждого из нас. И впитываем Высший Октавный Ум, Синтез Высшего Октавного Ума Чаши собою. 
И насыщаясь ячейками Высшего Октавного Ума, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро Памяти центровкой Чаши Высшего Октавного Ума каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5120 печатей Частей, 256 печатей Компетенций, 1024 печати Полномочий, 4096 печатей Синтезкосмических реализаций и Печать Судьбы Высшего Октавного Ума каждым из нас. И вспыхивая ими, просим развернуть Чашу Высшего Октавного Ума в теле Высшего Октавного Ума каждым из нас и, проникаясь, впитываем Чашу в тело Высшего Октавного Ума собою.
[bookmark: _Hlk177995337][bookmark: _Hlk177994987][bookmark: _Hlk177992806]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, возвращаясь телом Высшего Октавного Ума в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, входя в Ипостасное тело, стоящее перед Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить тело Высшего Метагалактического Ума в частное ИВДИВО-здание Высшего Метагалактического Ума Высшего Метагалактического Космоса каждого из нас.
Переходим в 428-ю Высшую Метагалактику, 428-ой архетип Высшего Метагалактического Космоса, становимся в центровке зала первого этажа идеального куба ИВДИВО-здания Высшего Метагалактического Ума каждого из нас, отталкиваясь от пола, приподнимаемся вверх в центровку зала на 31 метр, вспыхивая Ядром Куба Синтеза, и впитывая в Высший Метагалактический Ум записи из ячеек здания каждого из нас.
И смотрим по стенам во все стороны на процессы, идущие в Высшем Метагалактическом Уме каждого из нас. Внизу Отец сотворяет и материализует Чашу Высшего Метагалактического Ума из множества ячеек, концентрирующих ячейки частного ИВДИВО‑здания Высшего Метагалактического Ума каждого из нас и плюс ячейки Высшего Метагалактического Ума Чаши Изначально Вышестоящего Отца. 
Телом опускаемся в Чашу, становимся босиком на Зерцало, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Огонь Чаши Высшего Метагалактического Ума каждому из нас, заполняя Чашу до краёв по середину глаз каждого из нас. Мы начинаем смотреть на идеальную гладь Синтез-Огня Чаши Высшего Метагалактического Ума собою, входя в Зерцало Огня Озером Читты, и проникаемся Сатори или Самадхи каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk177994065]И вспыхивая зерцальностью Озера Читты Синтез-Огня Высшего Метагалактического Ума каждым из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Высшей Метагалактической Памяти, Стяжаем Высшую Сердечную мысль Высшего Метагалактического Ума между Ядром Памяти и Чашей в ячейках синтеза 64-х Высших Метагалактических частностей явления Высшей Метагалактической Сердечной мысли Высшего Метагалактического Ума каждого из нас. И вспыхиваем ею.
И вспыхивая концентрацией нужных ячеек Высшей Метагалактической Чаши в каждом из нас, возжигаясь мегацентровками Высшего Метагалактического Ума в явлении синтеза Высшей Сердечной мысли Ума каждого из нас. 
И проникаясь, вспыхиваем этим, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 5120 печатей Частей на Зерцало Ума, 256 печатей Компетенций на Зерцало Ума, 1024 печати Полномочий на Зерцало Ума и 4096 печатей Синтезкосмических реализаций на Зерцало Ума с Печатью Судьбы Высшего Метагалактического Ума каждого из нас. И вспыхивая всей Чашей, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть её в теле Высшего Метагалактического Ума каждого из нас, впитывая её собою. 
И возвращаемся телом Высшего Метагалактического Ума в Ипостасное тело, стоящее перед Изначально Вышестоящим Отцом, завершая деятельность в здании. 
И встав перед Изначально  Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением двух Высших Умов в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk177995173]В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас 16-ю седьмыми ИВДИВО-синтезностями Стандарта 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-ллиона ИВДИВО-умений Синтеза, стяжаем в каждом из них. Стяжаем 16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать пакет ИВДИВО-умений Синтеза в каждую 7-ую ИВДИВО-синтезность каждого из нас, и вспыхивая ими, преображаясь Синтезами в явлении ИВДИВО-умений Синтеза каждого из нас
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 наделённых компетенций, на всё стяжённое, возожжённое данной практикой каждым из нас. И возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь Ипостасным телом в физическом теле с Высшими Умами Октавного и Метагалактического Космосов, двумя Чашами Высших Умов каждым из нас, и вспыхивая ими.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое физически в ИВДИВО, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Братск, в ИВДИВО Бурятию, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10. Стяжание 5120 видов Красоты, стяжание Красоты каждой из 5120-ти Частей каждого с разверткой концентрации фрагмента Красоты ИВО в каждой из Частей. Преображение Планеты Земля, Человечества Землян и каждого Человек-Землянина Красотой ИВО

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 100-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Красоту каждой из 5120-ти Частей каждого из нас, развернув фрагмент Красоты Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Огнём в нас на каждую из 5120-ти Частей каждого из нас. И преобразив все Части каждого из нас Красотой собою. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 5120 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5120 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5120 видов Красоты, стяжая Красоту каждой из 5120-ти Частей и в синтезе их, и прося Изначально Вышестоящего Отца направить фрагмент Красоты Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Огнём, действующий в нас на каждую из 5120-ти Частей, развернув концентрацию фрагмента Красоты в каждой из 5120-ти Частей каждого из нас собою. 
И вспыхивая преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем 5120 видов Красоты из 5120-ти Частей каждого из нас по всей Планете Земля, развёртывая Красоту Частями в Частях каждого Человек-Землянина любым видам подготовки, любой мерой реализации, любым фрагментиком Красоты. Созидая Красотою мир Человечества на Планете Земля. И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Красоту Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части каждого Человек-Землянина, включая физические тела, как ныне живущих, так и в последующем рождённых и рождающихся Человек-Землян, соответственно. 
И эманируя весь фрагмент Красоты и 5120 вариантов Красоты всех Частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого Человек-Землянина, всех Человек-Землян и Планету Земля в целом на Красоту Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая Планету Земля, Человечество Землян и каждого Человек-Землянина Красотой Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Братск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь 

[bookmark: _GoBack]01:13:19 – 01:22:30
[bookmark: _Toc178335486]Практика 11. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
О! Нас сразу к Отцу вынесло. Ладно.
Становимся на 8193 архетипе ИВДИВО в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Отец говорит, что он ещё Творит Красотой Планету Земля. И мы оттуда прям к нему и вышли по этому Огню Творения. Всё нормально, к Кут Хуми Фаинь зайдём по итогам практики.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-ллиона Огней, 8192 8193-ллиона Ядер Синтеза, 8192 8193-ллиона Субъядерности стяжанием каждого из нас, и стяжанием в каждого из нас, явлением 8193-го архетипа ИВДИВО 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая этим в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. И, вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 8193-го архетипа ИВДИВО и 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Частей, и в синтезе их тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 96 Инструментов Владыки, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256 Компетенций Владыки, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Полномочий Владыки, 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов Владыки, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всем стяжённым, преображённым, преображаясь этим, становимся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез, стяжая Книгу 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Книга пред нами, берём её в руки, переходим в кабинет частного ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, на итоговый этаж. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 100-го Синтеза на стол, транслируем из других кабинетов Книгу 99-го Синтеза, берём её в руки. 
Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 99-го Синтеза, благодарим за подготовку, переподготовку 99-м Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку 100-м Синтезом, вспыхивая Синтезом на челе. Кут Хуми говорит: «Книга принята». 99 Книга ушла в библиотеку.
И мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, первостяжания, преображения каждого из нас, восхождения каждого из нас, и реализацию Человека каждому из нас, введения каждого из нас, осуществлённые Кут Хуми Фаинь собою.
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь за данный Синтез возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 961 Ядро 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за синтезирование и творение каждого из нас, за 100-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, все первостяжания и совместные Творения с Изначально Вышестоящим Отцом, а также за ведение каждого из нас и восхождение Изначально Вышестоящим Отцом всего Человечества Землян.
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу благодарим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное тело каждым из нас, вспыхивая им, в реализации Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически на весь месяц собою в развитии Владычества каждым из нас.
[bookmark: _Hlk178020152]И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 160 Ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ядерный процессор 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа подразделения, вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 160 Ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя их в 10-ядерный процессор 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в Нити Синтеза Столпа подразделения в центре и вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 160 Ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя их в 10-ядерный процессор 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения и возжигаясь им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 160 Ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ядерный процессор 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения и возжигаемся им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Братск, фиксируя 160 Ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре в Нити Синтеза Столпа, синтезируем по 16 Ядер в 10 синтез-ядер 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ядерный процессор 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения, и вспыхивая им.
И, возжигаясь 160-ю Ядрами Синтеза в каждом из нас, синтезируем по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя их в 10-ядерный процессор 100-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, фиксировав его в Оджас и, вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Украинец Любовь
Колосовская Елена
Бурова Елена
Безъязыкова Любовь 
Карнаухова Светлана 
Жилкина Галина
Учитель Анна
Черкашина Екатерина  
Банах Александр 
Барышева Наталья
Охотская Светлана
Трибунская Людмила

Проверка практик: Маркелов Сергей
Сдано Кут Хуми: 27.09.2024
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