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[bookmark: _Toc180845014]Практика 1. Вхождение в 101 Синтез ИВО Любовью ИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, командной любовью и любовью каждого из нас. Стяжание Владыки 101 Синтеза ИВО, стяжание 96 Инструментов Владыки 101 Синтеза ИВО. Стяжание Любви ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Кут Хуми смеётся, говорит: «Ты забыл добавить, что Любовь – это полная открытость, тотальная». Добавляем, раз Кут Хуми сказал, это тоже кому-то надо. Эмпатия, очарование плюс открытость – ЭОО. И мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Открываем все Ядра Синтеза, развёртывая весь Синтез из Ядра каждого из нас. Сливая, синтезируя Синтез между собою в однородный Синтез каждого из нас. И в однородном Синтезе вспыхиваем однородной Любовью каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. И становимся в форме Компетентных пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в любви к ним, всей любви каждого из нас к Кут Хуми, и всей любви каждого из нас к Фаинь. Стоим. 
И сливаемся всеми Частями каждого из нас, 512-ю Синтез-частями с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и чувствуем его любовь к нам. И сливаемся всеми Частями своими, 512-ю Синтез-частями с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и чувствуем её любовь к нам. Проживаем. 
И вспыхиваем конкретной единичной, каждого из нас любовью к Кут Хуми Фаинь и их к каждому из нас, входя в треугольник Любви: каждый из нас, Кут Хуми, Фаинь и каждый из нас. И вспыхиваем треугольником Любви с Кут Хуми Фаинь собою. И в этой Любви расширяем любовь каждого из нас на всю команду, любя Кут Хуми Фаинь, мы любим команду, находящуюся в любви к Кут Хуми Фаинь. И вспыхиваем в любви к Кут Хуми Фаинь любовью к команде всех нас, стоящих пред Кут Хуми Фаинь, вспыхивая командной любовью собою.  
И в этом Огне синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. И вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Любви, как Любовью Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь от Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца в Кут Хуми Фаинь, преображаемся ею.
И преображаясь Любовью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 101 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь им, стяжаем Владыку 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 96 Инструментов Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 98-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И любим Изначально Вышестоящего Отца собою, становясь перед ним в форме Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сливаясь всеми Частями своими с Изначально Вышестоящим Отцом, лучше 512-ю Синтез-частями. И проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся ею. И, возжигаясь, преображаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 101 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь 101-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь им и, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в 101 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 101-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И вспыхиваем Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме физически в синтезе 96-ти Инструментов. Форма – один из них. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим развернуть деятельность каждого из нас в четырёх типах зданий подразделений ИВДИВО явлением культуры, эталонности и окскости явления в каждом из них каждого из нас. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем культуру деятельности с ИВДИВО-зданием подразделения ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, по реальностям и архетипизациям каждого открытого архетипа. Открытого – когда мы стяжаем архетип, он нам открывается. Пока мы его не стяжали, он действует, но не всегда нас с вами замечает. Вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем культуру деятельности в ИВДИВО-зданиях подразделений ИВДИВО ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца по архетипам, в синтезе всего архетипа, на первой вышестоящей реальности или первой вышестоящей архетипизации соответствующего архетипа соответствующего Космоса. И проникаемся культурой, эталонами, окскостью деятельности в этих зданиях каждым из нас. 
Культура – это в вас входят пакеты традиций, как Аватары Синтеза действуют в этом здании. Культура – это не абстрактное стяжание, а впитывание множества огнеобразов, связанных с соответствующей традицией и распознание традиций действия в этом здании. Соответственно, эталон – это будет эталон для этого здания, а окскость – это оперирование разными эталонами на разных этажах, в Столпе, Нити Синтеза, по парку. То есть там разные эталоны в разных объектах и предметах, и окскость, синтезируя, даёт нам возможность деятельности с ними.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем культуру деятельности, эталон, окскость ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО в ИВДИВО-полисе Кут Хуми каждого Космоса, на соответствующем архетипе, в синтезе нижестоящих 448-ми архетипов, в синтезе архетипа Кут Хуми.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем культуру деятельности, эталон и окскость ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезкосмического каждого из 16-ти Космосов в синтезе их, в соответствующем синтезкосмическом ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. И нашей жизнью в нём и им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем четыре тренинга в каждом из зданий подразделений ИВДИВО. Расходимся на четыре команды: команда Иркутска, Ангарска, Байкальска и Бурятии. Команда Братска и других, если нет восьми человек, входит в команду Иркутска, по месту фиксации Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим перевести каждую из четырёх команд в ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО, в одном из 340-ка архетипов, в ИВДИВО-полис Кут Хуми соответствующей реальности или архетипизации. И синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И из зала Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на итоговый мансардный этаж, становясь в нём каждой командой отдельно. Дальше начинаем эманировать Любовь, которая есть у всей команды, и Синтез, сканируя, в каком из 340-ка архетипов, в архетипизации или реальности Кут Хуми мы появились с вами.
Четыре команды встали в разных реальностях, разных архетипах и даже Космосах. Нет, Кут Хуми говорит, что Космос один. Могу подсказать: Метагалактический.
И мы проникаемся реальностью ИВДИВО-полиса Кут Хуми, и ходим по реальностному зданию подразделения ИВДИВО. Подходим к Столпу в центре зала Изначально Вышестоящего Отца. И по Столпу каждый член группы опускается на свой этаж. Мы находимся на 513-ом. Вся группа начинает парить по Столпу, и выходит на соответствующий этаж по своей должности. Начинает эманировать, возжигаясь Ядром Должностных Полномочий, соответствующий Синтез вначале по этажу, потом из этажа по всему ИВДИВО-полису Кут Хуми. Можно подойти к любой стене, утвердить, что окно. И вы увидите ИВДИВО-полис за окном.
Далее возвращаемся в Столп. Задача была поэманировать из зала, и постоять в зале, первый тренинг. Кут Хуми посмотрел, что вы делаете в зале. И входя в зал, что вы умеете и что не умеете. То есть в зале надо было как-то возжечься, что-то распустить, как-то зафиксировать. 
Собираемся на 513-й этаж каждого из четырёх зданий подразделений ИВДИВО и возвращаемся в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. И возжигаемся первым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Далее мы стяжаем деятельность в ИВДИВО-здании Изначально Вышестоящего Отца, из 340-ка стяжённых ИВДИВО-зданий, по архетипам ИВДИВО. Кут Хуми говорит, что не все стяжали здания, значит, команда будет идти с учётом стяжённых зданий. И нас направляют в один из Космосов, буквально соседние архетипы. Мы опять становимся на 513-ом этаже в зале Изначально Вышестоящего Отца, в мансарде, в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца четырёх разных архетипов одного Космоса. Начинаем эманировать и синтезироваться со зданием и окружающей средой. И пробуем определить, в каком мы Космосе. Предыдущий был Метагалактический. Значит, не в нём.
Сами себе отвечайте, в каком вы Космосе, про себя. Чтоб Кут Хуми увидел, что ответ у вас есть. Кут Хуми нас перевёл во Всеединый Космос, на первые несколько архетипов, рядом стоящие. Примерно, второй-третий-четвёртый-пятый. Я сказал, примерно. Каждая команда стоит в разном архетипе, в соответствующем ИВДИВО-полисе Отца, который архетипический. То есть на первой вышестоящей архетипизации следующего архетипа по отношению к предыдущему, вам заданному.
Мы стоим в ИВДИВО-здании подразделения ИВДИВО на 513-ом этаже. И это здание и всеархетипическое, и одновременно на следующей первой вышестоящей архетипизации следующего архетипа.
В этом Огне под нами исчез пол. И мы все стоим с голубоватым оттенком на Кубе Синтеза. В этом Кубе Синтеза мы можем видеть разлинованные большие кубики.
В этом Кубе Синтеза выбираем Куб Синтеза по нашей должности. Не шучу. И какое-то пространство в Кубе Синтеза всего ИВДИВО-здания формирует маленький Куб Синтеза внутри него, на вашем этаже фактически, вашей должности. 
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО переходим в Куб Синтеза каждого из нас, становясь в центре Куба Синтеза в созидании и творении деятельности должности каждого из нас.
Внутри Куба Синтеза на вас фиксируется Куб Синтеза, вы вспыхиваете Должностной Полномочностью ИВДИВО. И включаются регламентные действия Куба Синтеза по вашей Должностной Полномочности. И пробуйте их распознать и увидеть, или сложить и сделать что-то.
Возвращаемся из Кубов Синтеза каждого на Куб Синтеза, фактически на пол зала Изначально Вышестоящего Отца, 513-й зал-мансарду. Становимся телесно в команды четырёх подразделений ИВДИВО, и возвращаемся в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО.
Вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем тренинг по ИВДИВО-полисам Кут Хуми 16-ти Космосов в одном из них. В данном случае мы никуда не переходим. Кут Хуми переводит нас в ИВДИВО-здание ИВДИВО-подразделений данного ИВДИВО-полиса Высшей Суперизвечности. Мы становимся на 513-й этаж ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО ИВДИВО-полиса Кут Хуми Высшей Суперизвечности командами. 
И из этого зала Кут Хуми указывает нам перейти в парк. И через парк-сад нашего подразделения, войти парк-сад Аватара Синтеза, ведущего каждого из нас. И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим к кремлю или ограде сада парк-сада. К ограде. 
Я вижу красивый кованый забор. И у вас там есть калитка или ворота перехода в соседний парк-сад Аватара Синтеза. Всей командой мы встали на конце дороги. Идёт расширение, на котором мы встали. И перед нами калитка или ворота. Есть подразделения, где калитка, есть, где ворота, я поэтому так говорю. Открываем ворота или калитку. Ворота – входит вся команда, калитка – входят поодиночке. 
И мы попадаем в среду парк-сада Аватара Синтеза ракурса подразделения ИВДИВО. И начинаем идти внутрь, углубляясь в него. И начиная отслеживать те ситуации, в которых мы оказываемся по специфике Аватара Синтеза. Допустим, в Гайд-парке Владомира мы должны увидеть команды людей, стоящих и слушающих на отдельных полянах какие-то политические воззрения. Где-то войти в среду эталонов, где-то войти в Визику и попробовать походить в ней, а где-то войти в тренировку мероощущений соответствующих. Это примерно. 
Рядом с командами появляются Аватары Синтеза ведущие вас. Они Изначально Вышестоящие, но не в ИВДИВО-полисе Кут-Хуми. В ИВДИВО-полисе – это Аватары Синтеза. Конкретно, появляется Владомир, Егор и так далее. И они вам еще что-то рассказывают, ведя по парку. И вводя в соответствующие ситуации, останавливают вас, и вы что-то делаете. 
Идём по саду. Никто не потеряется, даже если вы чувствуете, что вы где-то подзастряли. Аватары Синтеза контролируют ситуацию с каждым, плюс вы синтезированы с Кут-Хуми, и в любой момент можете вернуться обратно в зал. Когда команду Владыка вызовет, мы все вместе вернёмся. Поэтому, если даже кто-то отстал от команды, синтезом с Кут-Хуми и Аватаром Синтеза подразделения по Огню Аватара Синтеза подразделения догоняет команду. Пешочком, пешочком. 
Аватары Синтеза остановили вас. Вы повернулись к ним, и они вам что-то объясняют и рассказывают громко вслух, а вы слушаете. Примерно, как правильно действовать, правила деятельности в их парк-саде. Здесь не вопрос: туда ходи, сюда не ходи, нет. Здесь учёт среды, учёт обстоятельств, как это видится, как это делается, как надо уметь и что надо уметь. И как надо уметь и что надо уметь.
Завершаем. Вместе с Аватарами Синтеза возвращаемся в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут-Хуми. Благодарим Аватаров Синтеза каждого подразделения: Эмиля, Егора, Андрея, Владомира. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И Кут-Хуми предупреждает, что сейчас будет самое сложное. Мы из внешней активации, в которой мы ходили по зданиям, перейдём во внутреннюю активацию. 
Нас переводят в ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Метагалактического Космоса. Мы все в одном ИВДИВО-полисе, буквально на соседних участках, относительно недалеко, с учётом нумерации подразделений, друг от друга, в одном районе Метагалактического Космоса ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца. Это район Землян, то есть здесь район не из-за подразделения, а из-за разных цивилизаций. В Метагалактическом Космосе наши здания подразделений стоят в районе, парк-рай – район, в районе Отец-Человек-Субъект-Землян. 
Мы встали на 513-й этаж Всекосмического Метагалактического здания. Купол или пирамида, в котором мы стоим, стал прозрачным. И мы стоим на вершине здания, видя Космос, в данном случае Метагалактический Космос вокруг нас с 512-ю Метагалактиками. Точно так же, как мы видим звёздное небо на Планете Земля. 
И мы с вами проникаемся Метагалактическим Космосом, устремляясь выразить Метагалактический Космос внутри себя, видя его вовне. И мы вспыхиваем вмещением Метагалактического Космоса в каждого из нас. И мы заполняемся телесно Метагалактическим Космосом собою, впитывая его каждым из нас всецельно физическим телом Человека. 
И вспыхивая Метагалактическим Космосом внутри нас в синтезе возможного масштаба его выражения. И начинаем смотреть внутри нас на метагалактическую всекосмичность собою.
В выражении Метагалактического Космоса в каждом из нас возвращаемся зал ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь. И возжигаемся стяжёнными ранее Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут-Хуми тренинговать и разрабатывать каждого из нас на явление соответствующих четырёх видов зданий подразделений ИВДИВО в росте и взрастании каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Вспыхиваем Метагалактическим Космосом в каждом из нас. Отец смотрит, насколько это получилось. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, пресинтезировать нас, синтезировать и сотворить на явление в каждом из четырёх видов ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО: по архетипизациям или реальностям Изначально Вышестоящих ИВДИВО-полисов Кут Хуми, по архетипам Изначально Вышестоящих ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца, по архетипам Космосов Изначально Вышестоящего ИВДИВО-полиса Кут Хуми и по Космосам ИВДИВО-полисов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал синтезфизически собою, развертываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc180845017]Практика 3. Первостяжание. Синтезирование и сотворение в каждом 16-ти видов Культуры ИВДИВО от Культуры Человека до Культуры Отца. Стяжание 16 Эталонов 16-ти Культур в Изначально Вышестоящем Доме ИВО. Стяжание, синтезирование и сотворение Культуры ИВ Дома ИВО. Стяжание Эталона Культуры ИВ Дома ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
О, колокол зазвонил по нам (в зале звучит короткий сигнал телефона).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 101‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов Культуры в явлении синтезкосмических реализаций от Культуры Человека до Культуры Отца включительно, взрастающих в каждом из нас теми или иными фрагментами деятельности в перспективе реализаций каждого из нас. И в синтезе их развернуть Культуру Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в физической реализации собою.
[bookmark: _Hlk180342324]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 видов Культуры каждому из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193‑й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 101‑го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру Человека в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить её собою в каждом из нас. Вспыхиваем ею.
[bookmark: _Hlk180343549]Стяжаем Культуру Аспекта в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и, вспыхиваем ею, с вписанной Культурой Ученика в Культуру Аспекта, как части Культуры Аспекта.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить Культуру Теурга Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас. И, вспыхиваем ею, прося включить Культуру Архата, как часть в Культуру Теурга в синтезе их, и Культуру Человек-Служащего – Отец добавляет, в Культуру Теурга.
И, вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культуру Творца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, прося вместить в неё Культуру Адепта и Культуру Человек-Ипостаси.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Ману Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас, прося внести в неё, как часть, Культуру Человек-Учителя. И проникаемся Культурой Ману собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Будды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас с частью Культуры Человек-Владыки Буддой. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая этим, просим синтезировать и сотворить Культуру Майтрейи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас, прося включить, как часть Культуру Человек-Аватара.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Христа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас, с частью Культуры Человек-Отца, во Христе, соответственно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая этим, просим синтезировать и сотворить Культуру Изначального Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом из нас, внеся, как часть Культуру Человека Изначально Вышестоящего Отца в Культуру Изначального, и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в каждом из нас, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом из нас, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Учителя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом из нас, вспыхивая ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Владыки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом из нас. И вспыхиваем ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Аватара Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом из нас. И вспыхивая ею.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Культуру Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и в каждом из нас. И вспыхиваем ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонов 16-ти Культур, от Культуры Человека до Культуры Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая, проникаемся 16-ю Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь 16-ю Эталонами 16-ти видов Культур, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в преображении 16-тью Эталонами Культуры 16-ти видов Культуры ИВДИВО и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk180408725]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить, и стяжаем Культуру Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь ею.
Стяжаем Эталон Культуры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Культуры ИВДИВО и Эталона Культуры ИВДИВО собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою в данной практики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

01:26:19-01:46:51
[bookmark: _Toc180845018]Практика 4. Первостяжание. Стяжание обновлённой 32-рицы Полномочий ИВО с базовым выражением Полномочий 16-ю реализациями от Человека до Отца ракурсом эволюций и с 17 по 32-е от Человека ИВО до Отца ИВО в синтезировании, сотворении, преображении, пресинтезировании этим каждого. Стяжание 1024 Полномочий ИВО 32-ричного ракурса степени Полномочий от Планетарных Полномочий до Полномочий ИВО в каждом из 32-х Полномочий. Развёртка личного максимально высокого Полномочия в подготовке каждого. Наделение двумя Полномочиями Стандарта 101-го Синтеза ИВО – Изначальными Полномочиями Человека и Посвященного ИВО

Мы выжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 101 Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление 32-х основных Полномочий в явлении Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с 32-мя ракурсами от Планетарного Полномочного до Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, и введение двух видов Полномочий: Огня и Материи синтезом двух 16-риц от Человека до Отца и от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, в выравнивании 16-ричных явлений Компетенций, Полномочий и синтезкосмичности итоговым введением полномочности каждым из нас. А также просим развернуть наделение двумя Извечными Полномочиями Стандарта 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 34-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 34-ре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Форму оденьте. 
И решением Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление 32-рицы Полномочий в базовом выражении Полномочий 16-ю реализациями от Человека до Отца ракурсом эволюций, и с 17 по 32-ое – 16-тью, от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, включительно в 32-рице Полномочий Огня-Материи, соответственно. Соответствующей 32-рицей от Планетарных Полномочий до Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 32-х реализованных Полномочий собою, и ввести каждого из нас в новую 1024-рицу Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить, преобразить каждого из нас, пресинтезировать каждого из нас в стяжании Полномочий. И стяжаем Полномочия: 
Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Аватара Изначально Вышестоящего Отца
Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Владыку Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Высшей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
Полномочия стяжаем и, сотворяясь, синтезируя собою 
Отца
Аватара
Владыку
Учителя, 
Ипостаси
Служащего
Посвященного
Человека
Человека Отца
Человека Аватара
Человека Владыки
Человека Учителя, 
Человека Ипостаси
Человека Служащего
Человека Посвященного
и Человека Высшей Метагалактики синтезфизически собою.
И вспыхивая 32-рицей новых Полномочий каждым из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 эталона 32-х Полномочий Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаемся ими
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х эталонов Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть каждое из 32-х стяженных Полномочий на ракурс степени Полномочий от Планетарной степени до Изначально Вышестоящего Отца, включительно стандартом уже существующих Полномочий в разработке 32-рицы реализаций каждого из Полномочий каждым из нас
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Полномочия 32-х Полномочий в 32-ричном ракурсе каждого из них. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 эталона 1024-х Полномочий Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая, возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Синтеза 1024-х Полномочий Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждый один на один с Отцом и просим развернуть личные максимально высокие Полномочия в подготовке каждого из нас. И слушаем личные Полномочия каждого из нас личной реализации собою. Назначения в ИВДИВО здесь не имеют значения. Вот лично вы кто? А потом ракурс ИВДИВО идёт. Отец вам и произносит и, в принципе, глазами показывает текст, вы кто.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая личные Полномочия собою. И вспыхиваем ими каждым из нас.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас Полномочиями Стандарта 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И наделяемся Изначальными Полномочиями Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвященного Изначально Вышестоящего Отца собою.
Из зала: Извечными.
Да, Извечным Человеком Изначально Вышестоящего Отца и Извечным Посвященным Изначально Вышестоящего Отца – двумя Полномочиями собою. И проникаемся Полномочиями Извечного Человека Изначально Вышестоящего Отца и Полномочиями Извечного Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 8192 8193-ллионов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из них. Прося записать данное количество Синтезов в каждое из наделяемых Полномочий с вписыванием и синтезированием необходимых реализаций, компетенций, подготовок, явлений в каждое из Полномочий каждому из нас. 
И, возжигаясь двумя пакетами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вписывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца с записью их насыщенностей и реализаций в каждое из двух Полномочий каждого из нас, вспыхиваем ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два наделённых Полномочия и на всё стяжённое и возожжённое в данной практике каждым из нас и каждому из нас.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываясь всем стяжённым, возожжённым и Полномочиями каждого из нас в физической телесной реализации собою с наделённостью двумя Полномочиями перспективного роста каждого из нас и взрастанием ими. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc180845019]2 день 1 часть
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[bookmark: _Toc180845020]Практика 5. Первостяжание. Стяжание 10 архетипов 10-ти Космосов. Стяжание 10 Рождений Свыше и Нового Рождения 10-ти архетипов. Стяжание 5120 Частей, стяжание Аватара ИВО. Стяжание преображения подготовок, накоплений, Компетенций, Полномочий, реализаций и ИВДИВО реализаций каждого. Стяжание по 523776 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО архетипизаций и по 350 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО архетипов. Стяжание синтез-космической Силы, синтез-космического Магнита, синтез-космического Столпа и синтез-космического ИВДИВО каждого. Трансляция, стяжание 40 частных мировых ИВДИВО-зданий. Стяжание преображения в каждом из нас Части и Ядра Синтеза ИВО, Части и Ядра Синтеза Кут Хуми.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Аватарами Высшим своим телом в форме Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот такая вам новизна. Обычно я рассказываю, что происходит в ночной подготовке, а сейчас Кут Хуми каждому из вас даёт пакет информации в виде голограммы или листика с текстом, как попросите, как вам виднее, что вы делали ночью – ночная подготовка в вашем общении с Кут Хуми. 
Просто, Кут Хуми сказал, что кто-то верит, кто-то не верит, что мы там ночью делаем, не все же видят, не все помнят. Поэтому… Так, если честно, я особо в ночной подготовке не участвовал, вы сами там действовали с Кут Хуми и Фаинь. Всё, я молчу несколько минуток, а вы общайтесь с Кут Хуми.
Минимально Кут Хуми сейчас в руки каждого вручает шар, это голограмма ночной подготовки. Кто не видит и не слышит, Кут Хуми говорит: «Шар оденьте на голову». Без шуток, знаете, как скафандр, то есть, руки поднимаете к лицу, и шар сквозь лицо окружает всю вашу голову. Попробуйте с помощью голографического шара всё-таки открыть глаза и на что-то посмотреть. Может быть, что-то услышите. Он активирует органы чувств, чтоб вы лучше увидели, лучше услышали».
Далее шар начинает растекаться по телу из головы, в буквальном смысле, тянется вниз, и растягивается по коже, то есть, становится пятиконечной фигурой каждого из нас. И вот внутренняя вспышка – это голограмма усвоилась.
Теперь замерли, попробуйте увидеть, какие мысли придут в голову, там о чем-то подумаете, что-то вспомните, возможно, некоторые из них о ночной подготовке. 
Кут Хуми улыбается и говорит: «Вот и поговорили». – Это он шутит.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Восприятие ночной подготовки в дневную завершено.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть стяжание десяти архетипов десяти Космосов следующим шагом реализации всех Должностно Полномочных ИВДИВО.
И, ситнезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, телесно Владыкой 101-го Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение и реализацию десятью архетипами десяти Космосов следующего шага разработки и стяжания командой Должностно Полномочных ИВДИВО. И просим зафиксировать на каждом из нас: 
Ре-ИВДИВО Высшую Октаву 4618 архетипа ИВДИВО, 
Соль-ИВДИВО Высшую Метагалактику 4109-го архетипа ИВДИВО, 
Соль-ИВДИВО Суперизвечину 3597-го архетипа ИВДИВО,
Соль-ИВДИВО Всеизвечину 3085-го архетипа ИВДИВО,
Соль-ИВДИВО Октоизвечину 2573-го архетипа ИВДИВО,
Метаизвечину Фа Человека-Служащего 2085-го архетипа ИВДИВО,
Всеизвечную Извечину Человека-Служащего 1575-го архетипа ИВДИВО,
Суперизвечную Всеедину Человека-Служащего 1064-го архетипа ИВДИВО,
Всеизвечную Октаву Человек-Учителя 583-го архетипа ИВДИВО и
101-ю Метаизвечную Метагалактику Человек-Аватара 101-го архетипа ИВДИВО, полностью совпадает со 101-м Синтезом. И на каждом из нас фиксируется концентрация десяти архетипов десяти Космосов.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем десять Образов Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого Космоса, соответственно, и десять Образов Изначально Вышестоящего Отца в первую Часть 512-риц десяти Космосов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая двумя Образами каждого Космоса соответствующим архетипом, взаимопроникаемся взаимоаннигилируясь двумя Образами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем десять Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Рождением Свыше десяти архетипов десяти Космосов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем десять Новых Рождений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 523776 Ядер Огня всех архетипизаций десяти архетипов, стяжаем 523776 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех архетипизаций всех архетипов, стяжаем 523776 аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом количестве с Ядрами.
И, проникаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть взаимоаннигиляцию Ядер Огня и Ядер Синтеза между собою, входя в явление 523776-ти синтез-ядер, синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 523776-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все синтез-ядра Синтез-Огня в единое синтез-ядро Синтез-Огня Нового Рождения каждого из нас вокруг и внутри физического тела синтез-физически собою.
И проникаемся физическим телом в данном зале единым синтез-ядром Синтез-Огня Нового Рождения каждым из нас и, воскрешаясь, преображаемся им, входя и реализуясь Новым Рождением десяти архетипов десяти Космосов каждым из нас в них.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5120 Частей в синтезе развёртываемых телом Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 5120 Частей.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений, Компетенций, Полномочий, реализаций и ИВДИВО реализаций каждого из нас.
И, вспыхивая количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя все реализации каждого из нас на десять новых архетипов десяти Космосов собою. И, проникаясь ими в новом масштабе бытия каждым из нас, вспыхивая и преображаясь ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 523776 Космических Сил Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 523776 Космических Магнитов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 523776 Космических Столпов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 523776 Космических ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая ими каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2095104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 350 архетипических Космических Сил, 350 архетипических Космических Магнитов, 350 архетипических Космических Столпов и 350 архетипических Космических ИВДИВО. 
И, вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1400 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе архетипической 4-цы восхождения каждого из нас.
В этом Огне в синтезе всех Сил Магнитов, Столпов и ИВДИВО мы стяжаем синтез-космическую Силу каждого, синтез-космический Магнит каждого, синтез-космический Столп каждого и синтез-космический ИВДИВО каждого. 
И, вспыхивая ими каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая собственной Силой, собственным Магнитом, собственным Столпом и собственным ИВДИВО космических реализаций каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 40 Ядер Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 40 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, и стяжаем 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца транслировать 40 частных ИВДИВО-зданий, по четыре здания на каждый архетип, из предыдущего явления архетипов, ныне действующего, в новое вновь стяжённое явление 10-рицы архетипов. Транслировав в соответствующее ИВДИВО-полисы в вершины трёх миров и физического выражения четвёртого Человеческого мира.
И, вспыхивая сорока Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, мы направляем их в центровку Куба Синтеза каждого здания по одному Ядру Огня Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем в Ядре и в целом всем Кубом Синтеза данным Огнём.
Мы возжигаемся 40 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с Отцом транслируем 40 зданий каждого из нас в следующий архетип ИВДИВО, ныне стяжённый каждым из нас в каждый из десяти архетипов ИВДИВО, соответственно.
И, вспыхивая в зданиях новым выражением, мы направляем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вершину Столпа в фиксацию центровки пола в кабинет-мансарды каждого из 40-ка зданий каждого из нас. 
И, возжигаясь 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем преображение Части Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь обновлением собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В зал к Изначально Вышестоящему Отцу выходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем обновление Части Кут Хуми в каждом из нас и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
Проникаясь ими, синтезируемся с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить и усилить человеческую реализацию каждого из нас, развернув из 64‑х восхождений Человека в 80, каждое из которых развивается 16 эволюциями. И добавить пред этим базовую человеческую реализацию в 5120 видов Человека архетипическими Частями со стяжанием Человека по реальностям или архетипизациям внутри архетипа, соответственно. И ввести новую систему биологического и духоразнообразия в реализации 5120‑ти видов Человека человечества Землян.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6400 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Это 5120 плюс 1280 – 80 видов Человека по 16-и эволюциям. И стяжаем 6400 Синтез Праполномочий Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, устремляясь на новую человеческую реализацию каждому из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Встали. Кого вы видите перед собой? 
В зале сидит Совет Отцов, из пяти Отцов. В центре Отец, который нас развивает, с которым мы восходим. Справа и слева по два Отца. Я с ними не знаком. Или в той ситуации, в которой они сейчас и в одеянии, я с ними не знаком. Отец поясняет, Изначально Вышестоящий Отец, что это Совет Отцов, определяющий перспективы и основы развития человечества Землян. То есть, решают: быть им или не быть.
И мы поздравляем Совет Отцов и каждого Отца Изначально Вышестоящего Отца, сидящего пред нами, с праздником Отца, который сегодня празднуется в Российской Федерации на Планете Земля.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить двумя жизнями Человек-Землянина человеческую реализацию на два этапа реализации и восхождения. На первом этапе разработку 5120-ти архетипических Частей явлением Человека Части как итога стяжаний Человека, соответствующего архетипа реальностными Частями в синтезе их.
Господа, вспомните, пожалуйста, что при стяжании Абсолюта Метагалактики, если вы этим занимаетесь, вы обязательно стяжаете Человека архетипа, стяжённого Абсолюта. На сегодня вышло 100 Абсолютов Метагалактики. Допустим, вы стяжали 95 - 96 Абсолютов Метагалактики. Значит, у вас, вообще‑то, стяжено 96 видов Человека 96-ти архетипов. Если вы продолжаете стяжать Абсолютный Огонь по методикам, которые вам предлагает ИВДИВО и соответствующий отдел Иерархии Абсолюта.
Это много, 96 видов Человека архетипических. Поэтому будьте достойны этого.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 5120 видов Человек-Землян в реализации 512 Частей каждым из 10-ти Космосов от Метагалактического Космоса до Высшего Октавного Космоса, включительно. А также развернуть явление Человека в синтезе архетипических Частей соответствующим видом космического Человека на втором этапе реализации.
И, проникаясь 5120-ю видами Человека архетипическими Частями в синтезе со стяжанием Человека такого-то архетипа явления соответствующей архетипической Части каждым из нас. Вспыхивая этим и определяясь одним из видов Человека 5120-ти. И, возжигаясь 5120 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим расширить второй этап человеческой реализации синтезированием архетипических и реальностных Частей в Человека 20-ти Космосов. Ракурсом естественной реализации, ракурсом архетипической реализации каждого из 20-ти выражений, ракурсом ИВДИВО реализаций каждый из 20-ти выражений, и ракурсом реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из 20-ти выражений в явлении 19-ти Космосов от Планетарного до Высшего Суперизвечного и 20-го Вечного Сверхкосмического явления в 80-ти вариантах восхождения Человек-Землян соответствующим Космосом и его качеством выражения каждого Человек-Землянина, включая 16 эволюций на каждую из 80-ти реализаций с соответствующим выражением каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1280 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 1280 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем обновлённую человеческую реализацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в выявлении 6400 позиций реализации: явлением 5120-ти архетипических Человеков архетипическими Частями и 1280-ти взрастания Человека Космосов с учётом эволюционных тенденций каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить человеческую реализацию каждого из нас этим. А также преобразить каждого из нас этим на усвоение всего стяжённого, возожжённого собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Совет Изначально Вышестоящих Отцов. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становимся на 8128-м архетипе ИВДИВО Владыкой 101-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение явления Компетентных в компетентной реализации с 16-ти до 32-х выражений, в явлении той же 16-рицы с наименованиями ракурсом Изначально Вышестоящего Отца вторым этапом восхождения. А также преображение Компетенций каждого из нас в базисе восьми Компетенций от Посвящений до Должностных Компетенций 20-ю видами Космосов: от Планетарного Космоса восьми Компетенций до Вечного Сверхкосмоса восьми Компетенций, в синтезе 160-ти Компетенций каждым из 32-х видов реализации Компетентного каждым из нас. В синтезе являющих 5120 Компетенций, выравненных с 5120-ю Частями, стяжаемыми каждым из нас в десяти Космосах собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5120 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5120 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно Владыками 101 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и Советом Отцов Изначально Вышестоящих Отцов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, просим синтезировать и сотворить расширение 16-ти компетентных на 32 компетентных с добавлением однотипной 16-рицы в названиях ракурсом Изначально Вышестоящего Отца. И просим расширить реализацию каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-рицу Компетентного: от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Человека, в соответствующей компетентной реализации собою. И проникаясь одним из 32-х уровней Компетентного компетентным каждым из нас.
И возжигаясь 32-мя компетентными реализациями, преображаемся ими, становясь одним из Компетентных. Отец вам прямо вслух называет, вы кто. И вспыхиваем реализацией Компетентного каждым из нас, соответственно собою.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить, реорганизовав систему Компетенций каждого из 32-х Компетентных в постепенном восхождении в реализации 160-ю Компетенциями каждого из 32-х.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развить восемь базовых Компетенций: Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, и Должностные Компетенции в каждом из 20-ти Космосов: от Планетарного Космоса до Вечного Сверхкосмоса Изначально Вышестоящего Отца, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 160 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртке восьми базовых Компетенций 20-ю Космосами – 160 выражений. И возжигаясь 160 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 160 Компетенций каждого из 32-х горизонтов явления каждым.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 160 Компетенций на каждом из 32-х выражений Компетентного. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, просим синтезировать и сотворить 5120 Компетенций.
И вспыхивая этим, мы возжигаемся 5120 Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 5120 насыщенностей Компетенций в новом их выражении каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся 5120-ю насыщенностями Компетенций каждым из нас.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим транслировать все Компетенции каждого из нас из предыдущей, устаревшей системы Компетенций в новую, стяжённую в данной практике, каждому из нас. 
И проникаемся всеми Компетенциями каждого из нас, вспыхиваем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, вспыхиваем новыми и обновлёнными Компетенциями каждым из нас ракурсом реализации Компетентного, одного из 32-х, каждым из нас.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Отцов, находящихся пред нами, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся новыми компетентными выражениями собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Раскрываем все Ядра Синтеза каждого из нас. Входим в однородный Синтез, эманирующий из всех Ядер Синтеза внутри каждого из нас и никак наружу. И входим однородным Синтезом в тело Владыки 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Напоминаю. Лучше всего это 510-я Синтез-часть, то есть сейчас не тело Аватара, а тело Владыки нам нужно. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО по Синтезу Кут Хуми и становимся телесно Владыками 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить явление Полномочного с 32-х до 64-х четырьмя 16-рицами: базовыми, Иерархии, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца. А также развернуть каждый из 64-х уровней Полномочий, явление Полномочий. И развернуть в каждый из 64-х Полномочий 80 ракурсов 20-ти Космосов с явлением: базовых, иерархических, ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца реализаций.
И в синтезе 64-х Полномочных и 80-ти ракурсов Космоса явление 5 120-ти Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 120 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5 120 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8 193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Полномочных с 32-х до 64-х шестнадцатью четверицами с добавлением 16-ти Полномочных Иерархии и 16-ти Полномочных ИВДИВО, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Полномочного ракурсом 16-ти эволюционных названий плюс 16 иерархических, плюс 16 ИВДИВО, плюс 16 Изначально Вышестоящего Отца с явлением первого Человека в первой 16-рице Человеком Высшей Метагалактики.
И проникаясь 64-мя новыми Полномочиями, мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Почувствуйте, какого уровня из 64-х.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждую полномочную реализацию в 80-ти видах 20-ти Космосов.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 120 Полномочий 64-мя Полномочными каждым из них в 80-ти вариантах 20-ти Космосов. И проникаемся концентрацией 5 120-ти Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Полномочного каждым из нас. И проникаемся Полномочным пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Замерли. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Полномочия каждого из нас из предыдущей системы Полномочий в новую ныне реализованную каждым из нас.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, и ИВДИВО Бурятия. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить синтезкосмическую реализацию каждого из нас из 64-х видов Космоса на 80 видов Космоса. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, просим развернуть 5120 синтезкосмических реализаций. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5120 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5120 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 101-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандартно действующие, но обновляемые, с учётом раннее стяжённых Полномочий, Компетенций и человеческих реализаций каждым из нас 64 вида синтезкосмических реализаций. И просим Изначально Вышестоящего Отца их преобразить, обновить и ввести в новые системы пяти реализаций 64-рицу синтезкосмических реализаций в выражении каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть действующие 64 космические реализации, обновив их на новые 80 синтезкосмических реализаций аналогичных Полномочиям и человеческой реализации каждого из нас.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 80 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 80 видов Космоса в развёртывании 64-х полномочных постепенной реализации 64-х реализаций синтезкосмической реализованности 80-ю Космосами каждым из нас. И возжигаясь 80-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем 5120 синтезкосмических реализаций каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть, обновить, наделить и реализовать каждым из нас максимально высокую синтезкосмическую реализацию данного момента выражения пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вспыхивая ею. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с четырьмя Изначально Вышестоящими Отцами, они встали. Вспыхиваем четырьмя реализациями каждым из нас: синтезкосмической, полномочной, компетентной и человеческой. И каждый из четырёх Отцов наделяет каждого из нас каким-то особым Огнём за данный экзамен и одновременно обмен опытом между нашей командой во главе с Изначально Вышестоящим Отцом и данными Изначально Вышестоящими Отцами. На вас на теле физически четыре Огня разных, и мы проникаемся этими Огнями, усваивая их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре наделённости, предоставленные каждому из нас четырьмя Изначально Вышестоящими Отцами – Совета Изначально Вышестоящих Отцов. 
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 
Развернулись физически, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Отцы смотрели, как их четыре Огня дошли до Физики. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc180845026]Практика 10. Первостяжание. Завершение явления трёх видов тел стяжанием Человек-Землян в первой Метагалактической Всеизвечине 3073 архетипа ИВДИВО и в первой Метагалактической Суперизвечине 3585 архетипа ИВДИВО. Стяжание, формирование Ядер Абсолюта Метагалактической Всеизвечины и Метагалактической Суперизвечины в каждом из нас, и в каждом стяжённом Человек-Землянине с наделением их свободой воли, жизнью, самостоятельным выражением, и в расширении ареала обитания Человечества-Землян на Всеизвечный и Суперизвечный Космос. Стяжание трёх видов тел в Октавной Всеизвечине, 3074 архетипе ИВДИВО и в Октавной Суперизвечине, 3586 архетипе ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот встаньте и замерли. Почувствуйте, как сейчас к Кут Хуми Фаинь выходить легче, чем в предыдущие четыре практики. Вот как будто на плечах ничего не лежит, хотя мы также выходим, как и прошлые практики. Как будто вас не держат за не знаю что, пока вы выходите, и проверяют полностью. Вот сейчас мы просто вышли, просто стоим, просто общаемся, как всегда. 
А теперь вспоминайте предыдущие четыре практики, и даже выходя к Кут Хуми, выходишь и от тяжести внимания пяти Отцов, такое ощущение, что ты заикаться начинаешь. Я не заикался, но слова жамкал. Вот почувствуйте, что сейчас тяжести нет внимания пяти Отцов. То есть они сейчас смотрят не в проверочном варианте, как предыдущая практика, а в участном. То есть, мы стяжаем, они просто смотрят, как мы стяжаем, никаких проверок нет. Вот разница очень большая у Кут Хуми сейчас, по сравнению с предыдущими четырьмя практиками. Естественно, вас в ночной подготовке к этому готовили.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть стяжание трёх тел и завершение явления трёх тел стяжанием Человек-Землян: в 3073 архетипе ИВДИВО – стяжанием Человек-Землян, 3074 архетипе ИВДИВО, второй Октавной Высшей Всеизвечине, – стяжания трёх тел, в 3585 архетипе ИВДИВО – стяжания Человек-Землян, в 3586 архетипе ИВДИВО, второй Октавной Высшей Суперизвечине, – стяжания трёх тел, в освоении двух архетипов человеческой реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить явление трёх тел в первой Метагалактической Всеизвечине 3073 архетипа ИВДИВО и в первой Метагалактической Суперизвечине 3585 архетипа ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем ими.
Отец пред нами открывает шесть порталов. Мы синтезируемся с 8192-мя Ипостасными телами, фиксируя на них Синтез Синтезного мира и физичность каждого из нас Метагалактической Всеизвечины. Синтезируемся с 8192-мя Трансвизорными телами в Высшем Метагалактическом мире, фиксируя на них соответствующий Синтез и физичность каждого из нас в Метагалактической Всеизвечине. Синтезируемся с 8192-мя Синтезтелами в Тонком мире Метагалактической Всеизвечины, фиксируя на них Синтез и физичность каждого из нас. 
И вспыхивая 8192-мя единицами Синтеза вмещая в себя в ответ по 8192-е единицы Огня, 8192 единицы Духа, 8192 единицы Света и вспыхивая ими. 
В этом же Огне продолжаем и синтезируемся с 16384-мя Ипостасными телами Метагалактической Суперизвечины, фиксируя на них соответствующий Синтез и физичность каждого из нас. Синтезируемся с 16384-мя Трансвизорными телами Высшего Метагалактического мира Метагалактической Суперизвечины, фиксируя на них советующий Синтез и физичность каждого из нас. И синтезируемся с 16384-мя Синтезтелами Тонкого мира Метагалактической Суперизвечины, фиксируя на них Синтез соответствующего выражения и физичность каждого из нас. 
И вспыхиваем 16384-мя единицами Энергии. В обмен, вмещая единицы Огня, единицы Духа, единицы Света. Синтезируясь с единицами Энергии Метагалактической Суперизвечины каждого из нас, взрастая ими. И давая шанс взрасти нашим телам в Человек-Землян, тем что они наработали и пожертвовали нам советующие единицы Огня, Духа, Света нашего восхождения в этом архетипе, и в этом Космосе.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь восьмью стяжёнными Синтезами, просим преобразить с фиксацией каждого из восьми Синтезов на соответствующим виде тел и на каждом из нас разработанные три тела Метагалактической Всеизвечины, Метагалактической Суперизвечины, в Человек-Землян, наделив их свободой воли, жизнью, стяжанием в соответствующих архетипах самостоятельным выражением, и расширения ареала обитания Человечества-Землян этим на Всеизвечный и Суперизвечный Космос, соответственно.
И возжигаясь развернутыми Синтезами, преображаемся ими, синтезируя каждым из нас 32 тысячи 768 единиц Метагалактической Всеедины и 65536 единиц Метагалактической Суперизвечины. И компактифицируя их в Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас взрастанием в эти два архетипа двух Космосов собою. В освоении этих Космосов человечеством Землян и команды тел по мирам каждого из нас. В репликации Отец развернул Человек-Землян. 
И в синтезе со всеми телами, реплицированными каждым из нас, как Человек-Землянами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и для тел Метагалактической Всеедины в трёх мирах, плюс мы, стяжаем 32768 капель Абсолютного Огня и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И для трёх видов тел, реплицированных в Человек-Землян во взаимодействии с каждым из нас в Метагалактической Суперизвечине, мы стяжаем 65536 капель Абсолютного Огня каждому Человек-Землянину и каждому из нас, и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая вместе с Человек-Землянами, стяжёнными двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими. Впитывая и усваивая Абсолютный Огонь, и формируя Ядро Абсолюта Метагалактической Всеизвечины и Ядро Абсолюта Метагалактической Суперизвечины каждого из нас, и в каждом Человек-Землянине, соответствующее Ядро соответствующего архетипа соответствующим Абсолютным выражением. И вспыхиваем ими. 
И преображаемся этим.
В этом Огне мы отсекаемся от Человек-Землян, они отсекаются от нас. Мы благодарим Человек-Землян за сотрудничество и восхождение вместе с нами. Вспыхиваем благодарностью к ним. И Отец закрывает шесть порталов в шесть миров двух архетипов двух видов Космоса.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием Огня, Духа, Света, Энергии Метагалактической Всеизвечины, Метагалактической Суперизвечины. И просим взрастить жизнь на эти два архетипа каждым из нас. 
И взрастая масштабом и объёмом жизни каждого из нас на два новых архетипа седьмого и восьмого Космоса, мы вводим человечество Землян в седьмой и восьмой Космос развёрткой Человек-Землян в репликации каждого из нас в Метагалактических первых архетипах Всеизвечины и Суперизвечины, соответственно.
И вспыхивая новой жизнью каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить жизненность Отец-Человек-Субъект-Землян, человечества Землян в целом, на седьмой и восьмой Космос, вхождением команды Должностно Полномочных Человек-Землян в первые архетипы седьмого и восьмого Космоса их реализацией Человек-Землянами нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Октавной Всеизвечины и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Октавной Суперизвечины. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание в данных двух архетипах ИВДИВО Ипостасных в Синтезном мире, Трансвизорных в Высшем Метагалактическом мире и Синтезтел в Тонком мире каждого архетипа соответственно, с наделением каждого из нас единицами Огня Физического мира пропорционально явлению тел в соответствующих мирах единицами Энергии в каждом из нас.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 8192 частных ИВДИВО-здания Ипостасных тел Октавной Всеедины, 8192 частных ИВДИВО-здания Трансвизорных тел Октавной Всеедины, 8192 частных ИВДИВО-здания Синтезтел Октавной Всеедины с 8192-я Ядрами Энергии и концентрацией 8192-х архетипов Октавной Всеедины на каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этим. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 частных ИВДИВО-здания Ипостасных тел Октавной Суперизвечины, 16384 частных ИВДИВО-здания Трансвизорных тел Октавной Суперизвечины, 16384 частных ИВДИВО-здания Синтезтел Октавной Суперизвечины и концентрации 16384-х архетипизаций Физического мира Октавной Суперизвечины в физическом телесном выражении каждого из нас.
И вспыхивая, преображаемся двумя видами Синтезов Октавных архетипов Всеизвечины и Суперизвечины собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в репликации каждого из нас шесть видов тел двух Октавных архетипов седьмого и восьмого Космосов. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входим в постоянную репликацию трёх тел в трёх мирах Октавной Всеизвечины и в постоянной репликации трёх тел в трёх мирах Октавной Суперизвечины каждым из нас.
И вспыхивая этим, проникаясь репликацией каждым из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в репликационной перспективе разработки шести видов тел двух архетипов двух видов Космоса в прямой синтезфизичности синтез реализацией каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
Аминь.
Время: 01:12:37-01:24:26
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим к Изначально Вышестоящему Учителю-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на 8173-й, если не ошибаюсь, архетип ИВДИВО. Вроде не ошибаюсь, но на всякий случай думайте. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отец-Аватаром Учителем-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 101-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон каждого из нас. Он просто присматривался к нам и сейчас подсказывает, что нужно стяжать. Эталон каждого из нас. Я не оговорился. У каждого из нас есть свой Эталон в вершине. Такой… «В вершине вершин», – говорит – Учитель. И вот мы проникаемся Эталоном каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ею всем телом, развёртывая Эталон каждого из нас в каждом из нас, мы преображаемся Окскостью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, вспыхиваем этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и на Эталон каждого из нас стяжаем Культурный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся и насыщаемся Культурным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхиваем Культурным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.  
Если кто-то видит, посмотрите друг на друга. Вы видите или огонь, горящий вокруг вас, или такое сияние. Это внутренний огонь, который сияет изнутри вокруг тела и над телом. 
И синтезируясь с Хум Учителя-ИВДИВО, стяжаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся телесно на 8193-ем архетипе ИВДИВО Владыкой 101-го Синтеза в форме. Обратите внимание, Отец один в зале сидит. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Культурный Синтез. И проникаемся Культурным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. У Отца он более разработан. Более чётче начинают двигаться руки в Синтезе.
И начинаем эманировать Культурный Синтез из зала Отца по Планете Земля. То есть если у Отец-Аватара это в нас, то у Отца – это ещё всей планете Земля. И вот эманируем Культурный Синтез, каждому человеку нельзя только в целом планете Земля и в целом человечеству Землян. Кто получит этот фрагментик, тот и будет им пользоваться. То есть взять должен каждый сам. Это Культурный Синтез. И мы его эманируем, реплицируем, флюидируем из зала Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, укутывая Планету Земля Культурным Синтезом, и уплотняя глубину Культурного Синтеза этим в каждом из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое и Культурный Синтез в каждом из нас и в человечестве Землян Планеты Земля в целом. И возжигаясь двумя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. 
Отцы ушли, бегать можно.
Встали перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Высших частей 45-го горизонта двух видов Космоса, и наделить нас 16-ю Компетенциями Стандарта 101-го Синтеза ИВО. И синтезируясь с Хум, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжание, синтезирование и творение 16-ти Высших Частей одномоментно, параллельно и едино с Высшей Памятью Высшего Метагалактического Космоса каждому из нас. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Высших Частей: восьми в Высшей Метагалактике, восьми в Высшей Октаве. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 тел видов материи с 512-ю Частностями Высшей Памяти каждым из нас, вспыхивая ими. Стяжаем 512 видов среды с Частностями и действиями Высшей Памяти в 512-ти видах материи для каждого из тел Высшей Памяти вида материи, соответственно. 
И стяжаем 512 оболочек среды вокруг тел, развертываем их с явлением концентрации, разработки Части, Систем, Аппаратов, Частностей каждого выражения видов материи, насыщенной концентрации Частности Высшей Памятью каждого из нас и всеми необходимыми аспектами, атрибутами Высшей Памяти, записанными на 512 оболочек каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, просим синтезировать: 512 тел, 512 видов среды, 512 оболочек в единую Высшую Память телесно соответствующей средой и оболочкой, стоящую нашим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Высшей Памятью, а также каждую из 15-ти Частей наделить соответствующим выражением в явлении 45-го горизонта 16-ю Высшими Частями каждым из нас.
И вспыхиваем наделённостью Высшей Памятью и иными наделённостями в каждую Высшую Часть, сотворившуюся вместе с Высшей Памятью каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом в нас собою. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Высших Частей, преображаемся ими. 
15 Высших Частей впитываем в тело, остаёмся Высшей Памятью Высшей Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в частное ИВДИВО-здание Высшей Памяти Высшего Метагалактического Космоса.
Переходим на 429 высший архетип Высшего Метагалактического Космоса, становимся в частном ИВДИВО-здании Высшей Памяти в центре зала на первом этаже 64 на 64 на 64. И смотрим на шесть картин: четыре по бокам, одна на потолке, другая на полу – главные записи Высшей Части Высшей Памяти для каждого из нас.
Я не знаю, как смотреть, я не знаю, что видеть. У каждого совершенно разные картины. Это Высшая Память, и она помнит не только это воплощение, а в веках всех воплощений. Это не обязательно смотреть конкретно, лучше смотреть мельком, советую. То есть, вот как бы, знаете, искоса смотреть, не рассматривать, а вот, как бы сбоку посмотрел, и видишь. То же самое вверх, просто поднял глазки, и видишь. То есть Высшая Память, она требует какой-то утончённости, неконкретики действия, а вот как будто вы в этой среде крутитесь, варитесь и вот раз – увидели.
Отец продолжает практику. 
И мы, синтезируясь с Кубом Синтеза частного ИВДИВО-здания Высшей Памяти Высшего Метагалактического Космоса каждого из нас, стяжаем в нашу Высшую Память максимальную насыщенность Высшими Частностями, высшими записями и высшими возможностями всего во всём, накоплениями Высшей Памяти в каждом из нас. И впитывая, вспыхиваем этим. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей насыщенностью: воспоминаний, знаний, накоплений Высшей Памяти в лучших реализациях каждого из нас. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 16-ю седьмыми Полномочиями Совершенств Стандарта 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Высшую Память вмещаем в тело, стоящее перед Отцом, и проникаемся 16-ю седьмыми Полномочиями Совершенств на челе каждого из нас, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-ллиона Иерархий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом пакете, вспыхивая ими.
Стяжаем 16 пакетов по 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом пакете и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать по пакету Иерархий Синтеза в каждое седьмое Полномочие Совершенств, соответственно. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 седьмых Полномочий Совершенств и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 101-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыками 101-го Синтеза в форме.
Маленькая пауза, мы тут специально минутки оставили. У нас в зале именинница, 71 год, имя и фамилию не скажу на запись камеры. У нас именинница, она выходит вперёд перед командой. Мы её поздравляем в вышестоящих телах и физически всем нашим сердечным участием. И Изначально Вышестоящий Отец поздравляет именинницу с Днём Рождения, смотрим как.
Мне напомнил Отец, открытым текстом, я помнил, но Отец сказал: «Можно». То есть напомнил мне. Поэтому именинница ничего не бойся, Отец тебя видит и знает. Вышла вперёд, я примерно знаю, кто это. 
Цветы, подарки, и Отец говорит: «Просьба или просьбы». Возможно не одна, а там две-три, в меру, конечно. А мы с вами рассматриваем Отца, зал, и учимся видеть и участвовать в культурном Синтезе Дня Рождения. У нас вообще-то, прямо по теме, праздник Дня Рождения.
Отец преобразил одеяние, форму, причём именинницы. А если преображена форма, он чем-то интересным наделил в виде реализации. У нас вообще постепенно идёт традиция на именины, выпадающие на Синтез – Отец дарит какую-то реализацию, но какую, комментировать не имею права. Или повышает на один шаг реализованность, так тоже бывает, какую-то.
И мы все вместе в зале с Отцом мысленно и всеми Частностями говорим: «Поздравляем!» Внутренне пред Отцом – это самое высшее поздравление, выше всех физических поздравлений. Поздравляем!
Именинница становится обратно в команду. Цветы, там помощник Отца подошёл, временно взял, потом отдаст после практики. Отнесёте в своё частное служебное ИВДИВО-здание вместе с книгами, кстати, которые сейчас будем туда носить, и подарки туда же отправите.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, вспыхивая, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 8192 8193-ллионов Огней, 8192 8193-ллионов Ядер Синтеза, 8192 8193-ллионов Субъядерности 8193 архетипа ИВДИВО 101 Синтеза ИВО. И, возжигаясь этим, синтезируясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Стандарт 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Прося записать во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас, синтезируя и возжигаясь ими собою, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 8193 архетипа ИВДИВО 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5121 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Частей 10-ти Космосов архетипических, в синтезе реализующих тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Владыки, Владычицы Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 5120 Частей. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь, развёртываемся ими.
В этом Огне синтезируясь…
Тело Аватара – это Воля, сейчас у нас работает Мудрость. Здесь вопрос не в том, что вчера, что сегодня, а в каком мы состоянии. На Владыку мы сейчас тянем, а на Волю Аватара нам не хватает сейчас тямы, мы устали. Это ответ кому-то в зале. Поэтому вчера Аватар, сегодня Владыка, наоборот хорошо, два разнообразия.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем: 96 Инструментов Владыки, 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Владыки и 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов Владыки и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 5120 Компетенций Владыки, 5120 Полномочий Владыки, 5120 синтезкосмических реализаций Владыки. И, синтезируясь с Хум, стяжаем 15360 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою.
Становимся Владыкой в синтезе данного пред Изначально Вышестоящим Отцом, и ипостасно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
В этом Огне мы стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в зал-библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём её в руки, переходим в частное служебное ИВДИВО-здание каждого из нас. 
Именинница утверждает мыслью, что забирает подарки и цветы, и вместе с Книгой они переходят в кабинет. Подарки кладутся, Книги ставятся, цветы ставятся в вазу – это инструментарий Куба Синтеза.
Кладём все вместе на стол Книгу 101 Синтеза, берём Книгу 100 Синтеза, у кого была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Книгу 100 Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за подготовку, переподготовку ею. И стяжаем подготовку, переподготовку 101-м Синтезом на весь месяц, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.
В этом Огне мы благодарим Кут Хуми Фаинь за новые стяжания, новые реализации, ведение каждого из нас, допущение на данный Синтез, и глубочайшую реализацию данного Синтеза в ведении всех Должностно Полномочных ИВДИВО.
В благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 801-о Ядро 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхиваем ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, разработку новых реализаций, осуществлённую нами, а также всё синтезирование и творение каждого из нас в восхождении Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, становясь телесно Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всего стяжённого, возожжённого собою. 
И эманируем собою всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО Иркутск, фиксируя в центре 160 Ядер 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер. Синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ядерный процессор 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Иркутск. И вспыхиваем им.
Эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 160 Ядер 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя их в 10-ядерный процессор 101 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Ангарск. И вспыхиваем им.
Эманируем 160 Ядер 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в центе ИВДИВО Байкальск, эманируя всё стяжённое возожжённое в целом. Синтезируем по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в 10-ядерный процессор 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Байкальск. И вспыхиваем им.
Эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 160 Ядер 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в синтез-ядерный процессор 101 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Бурятия. И вспыхиваем им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое подразделениям ИВДИВО участников данной практики, вспыхивая 160-ю Ядрами 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя их в 10-ядерный процессор 101-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И фиксируя его в оджасе в центровке всех Ядер, соответствующих синтезов, вспыхивая, возжигаемся им всем телом. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза ста одного Синтеза в центре вокруг всего тела каждого из нас физически и внутри сквозь тело. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.



Набор практик: Украинец Любовь
Бурова Елена
Банах Александр 
Барышева Наталья
Карнаухова Светлана 
Трибунская Людмила
Жилкина Галина
Учитель Анна
Безъязыкова Любовь 
Черкашина Екатерина  
Охотская Светлана
Воробьева Ирина
Васильева Ирина
Московских Ольга
Чумачкова Роза

Проверка практик: Маркелов Сергей
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