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Практика № 4 Первостяжание. Стяжание 16-ти новых архетипов в 16-ти Космосах. Трансляция новых 64 частных ИВДИВО-зданий. Стяжание 16-ти седьмых Иерархизаций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти Космосов, 16-ти архетипов по одному в каждом Космосе в реализации каждого из нас. 
Мы третья команда в стяжании. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим. 
Просто в Москве было два Синтеза, шутка, всё, тишина,  всё правильно, но мы всё равно вторая команда, потому что это не Москва, а другое подразделение. Такая работа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию 16-ти архетипов 16-ти Космосов на каждом из нас в их стяжании и вхождении, в восхождении ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление:
3-ей Всеединой Высшей Суперизвечины 7683-го архетипа ИВДИВО,
3-ей Всеединой Высшей Всеизвечины 7171-го архетипа ИВДИВО,
3-ей Всеединой Высшей Октоизвечины 6659-го архетипа ИВДИВО,
3-ей Всеединой Высшей Метаизвечины 6147-го архетипа ИВДИВО,
3-ей Всеединой Высшей Извечины 5635-го архетипа ИВДИВО,
3-ей Всеединой Высшей Всеедины 5123-го архетипа ИВДИВО,
17-ой Метагалактической Высшей Октавы Человек-Посвящённого 4625-го архетипа ИВДИВО,
20-ой  Извечной Высшей Метагалактики Человек-Посвящённого 4116-го архетипа ИВДИВО,
20-ой  Извечной Суперизвечины Человек-Посвящённого 3604-го архетипа ИВДИВО,
20-ой  Извечной Всеизвечины Человек-Посвящённого 3092-го архетипа ИВДИВО,
20-ой  Извечной Октоизвечины Человек-Посвящённого 2580-го архетипа ИВДИВО,
44-ой Фа-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Служащего 2092-го архетипа ИВДИВО,
46-ой Ля-ИВДИВО Извечины Человек-Служащего 1582-го архетипа ИВДИВО,
47-ой Си-ИВДИВО Всеедины Человек-Служащего 1071-го архетипа ИВДИВО,
78-ой Ля-ИВДИВО Октавы Человек-Учителя 590-го архетипа ИВДИВО,
108-ой Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Аватара 108-го архетипа ИВДИВО.
И вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Рождений Свыше, стяжая 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады, в первой части явления каждого из нас соответствующими архетипами и взаимокорреляцией и Аннигилирующим Синтезом двух Образов Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаясь ими, входим в 16 Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, внимание, эксперимент, и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 архетипических Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 16 архетипических Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 архетипических Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, просим синтезировать 16 Ядер Огня и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипически собою, физическим телом каждого из нас и, вспыхивая 16-ю Аннигиляционными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими развёртываясь16-ю Ядрами Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца архетипическими и вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим синтезировать 16 Ядер Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, прося их синтезировать между собой, входим в единое Синтез-Ядро Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг внутри физического тела, вспыхивая Новым Рождением и Воскрешением 16-ти архетипов каждым из нас. 
И, Воскрешаясь 16-ю архетипами синтезфизически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 512 и выше, стяжаем 1024-рицу в 512 и выше 512-ти частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою в балансирующем явлении синтеза 16-ти Космосов каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений, компетенций, полномочий, реализаций и Должностных Полномочий ИВДИВО каждого из нас и, вспыхивая соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 архетипических космических Сил, 16 архетипических космических Магнитов, 16 архетипических космических Столпов и 16 архетипических космических ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и. возжигаясь, преображаемся ими вспыхивая четырьмя 16-рицами в каждом из нас и прося синтезировать их в космическую Силу каждого, в космический Магнит каждого, в космический Столп каждого в космический ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трансляцию 64-х частных ИВДИВО-Зданий 16-ти архетипов 16-ти Космосов с возможностью их сотворения и наделения при их отсутствии каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-Зданий Изначально Вышестоящего Отца, 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-Зданий Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими направляем Ядра Огня в центр Куба Синтеза в частных ИВДИВО-Зданиях или в место творения частных ИВДИВО-Зданий, определённое каждому из нас. И вспыхивая 64-мя Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца транслируем 64 частных ИВДИВО-Здания на следующий архетип или сотворяем его в том месте, куда должна была быть трансляция и возжигаясь 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя их в центровке кабинета мансарды каждого частного Здания каждого из нас соответственно.
И вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И преображаясь этим, развёртываем фиксацию трансляции 64-х частных ИВДИВО-Зданий физической концентрации каждого из нас, мы развертываемся 16-ю новыми архетипами собою.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нас 16-ю компетенциями Стандарта данного Синтеза и наделяемся 16-ю седьмыми Иерархизациями на челе, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов в каждом из которых по 8192 8193-х льёнов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов в каждом из которых по 8192 8193-х льёнов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими просим записать по пакету Диалектик Синтеза в каждую седьмую Иерархизацию из 16-ти каждого из нас и вспыхивая, преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 седьмых Иерархизаций и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.
И возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физичесую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем концентрацией 16-ти архетипов, 16-ти Космосов на каждом из нас, вспыхиваем 16-ю седьмыми Иерархизациями на челе, развёртывая Диалектики Синтеза их в каждом из нас и вспыхивая этим.
[bookmark: _GoBack]И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание, до свидания.
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