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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Пока я говорил, соответствующая волна Мировоззренческого Синтеза шла на вас. Значит, некоторые глыбы, раз я сказал о глыбах, у вас найдены. Давайте соображать лучше. Значит, когда мы сейчас возжигаемся Синтезом, вы сами в себе начинаете сжигать или теребить глыбы неправильных мировоззрений, так выразимся. Оценок пока не трогаем. Глыбы, булыжники, камни, в общем, «лучшие накопления». Это драгоценные камни, это самая высокая ваша ценность, как вы к себе относитесь, поэтому камень – глыба, но изумрудная, как же вы без неё останетесь!
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Развёртываем Ядра Синтеза в каждом из нас, эманируя Синтез из всех Ядер Синтеза, и формируя однородное тело Синтеза внутри физического тела Синтез Синтезом каждого из нас на весь 102-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая однородным Синтез Синтезом в каждом из нас, входим в варьированное тело от Изначального до Отца степенью подготовки и реализованности каждого из нас Высшими Частями каждого из нас. 
Допустим по Статусу, степень реализации – вы Учителя Синтеза, есть Владыки Синтеза. Но, есть по личной подготовке: или Посвящённый, или Служащий, или Учитель, без проблем. Вот какое тело у вас сейчас вспыхивает внутри. Попробуйте самоопределиться. Я, допустим, Посвящённый, телесно, или я Служащий, телесно – это разные состояния и выражения. Нужно ваше состояние. 
И вот в тело, допустим, Посвящённого, или в тело Владыки, так как Курс Владыки, на Курсе мы Владыки все, входит и развёртывается в этом теле однородное тело Синтеза. То есть мы выделяем нашу Часть – тело Владыки с однородным телом Синтеза. Всё в физическом теле, проникаемся. 
Всё в физическом теле. Проникаемся. Вот есть физическое тело, в этом физическом теле однородное тело Синтеза. На однородное тело Синтеза срабатывает тело Посвящённого, Служащего, максимум, Владыки для Курса. Можно Аватара, можно Отца. И вы вспыхиваете состоянием или Посвящённого, или кого-то там с однородным Синтез Синтезом в физическом теле собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и телом состоятельности каждого из нас в однородном Синтезе переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО, становясь в форме Должностно Полномочных пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь им, стяжаем Владыку 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 96-ти Инструментов. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 98 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 98 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести и развернуть 64 оболочки 64-х организаций ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в фиксации и выражении в каждый явленный ИВДИВО-каждого каждого Человек-Землянина с постоянной сигнатурой явления Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем регламентирующем развитии по подготовке каждого Человек-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом и командой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
А теперь внимание! Кут Хуми активирует на каждом из нас ИВДИВО каждого, вокруг наших тел образуется сфера ИВДИВО каждого, как ячейки ИВДИВО. И у нас в первую очередь предварительно начинают нарастать 64 оболочки ИВДИВО каждого. Другими словами, даже у каждого из нас 64-ёх оболочек ещё нет. Или у кого-то есть, у кого-то нет. Мы смотрим. Это видится и как оболочки вокруг тела. Внутри каждой оболочки, я напоминаю, что оболочка – это оболочка-сфера, это Кут Хуми вам напоминает, и внутри каждой оболочки-сферы или сфер-оболочки фактически своя среда организации. Это по принципу ИВДИВО с реальностями и мирами. В итоге мы сейчас взрастаем из 32-х сред организаций 32-х сфер-оболочек командных организаций. 
(В зале проигрышем звучит сигнал телефона. Это 32 среды стали 64-мя. А вы говорите: «Случайности». Не вздрагивайте).
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, зато все проснулись, и пробуем состояние вот вашим телом, допустим Владыки состоятельностью, одновременно 64 среды, и в 64-ричной среде – одну среду. 
И вспыхиваем ею, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая одну собственную 64-ричную среду ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь телесно Владыкой 102 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 102-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и входим в синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, развёртыванием 32-х новых организаций в Совете Изначально Вышестоящего Отца и введении его в 64-рицу Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 64-мя организациями мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Совет Изначально Вышестоящего Отца каждого подразделения ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждое из 95-ти подразделений ИВДИВО физической реализации на 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Советом Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом же Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Воли Изначально Вышестоящего Отца 64-ём Аватарам Изначально Вышестоящего Отца, ведущим данные организации физически в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и созидания среды каждой организации вокруг каждого Аватара синтезфизически собою. 
И проникаясь 64-ричной Волей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совета Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 64 Воли Изначально Вышестоящего Отца и отдельную Волю Должностного явления Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совет Изначально Вышестоящего Отца всех 95-и подразделений ИВДИВО этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть миллиардов компакт-синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося в каждом из компакт-синтезе развернуть 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления 64-х оболочек ИВДИВО каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть миллиардов ИВДИВО каждого с 64-я оболочками организации ИВДИВО, с 64-мя видами среды и явления синтезсреды каждого из шести миллиардов Человек-Землян физической реализации.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть, в отобранных Изначально Вышестоящим Отцом шести миллиардах Человек-Землян, 64-е сферы-оболочки 64-х организаций ИВДИВО, с созиданием 64-ёх видов среды в каждой из 64-ёх оболочек и синтезсреды каждого Человека-Землянина в ИВДИВО каждого собою.
И просим зафиксировать на каждого Человека-Землянина, из шести миллиардов, ИВДИВО каждого с 64-мя сферами-оболочками организаций ИВДИВО, и отдельный компакт-синтез с 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, включая каждого из нас. 
И возжигаясь шестью миллиардами компакт-синтезов вместе с шестью миллиардами Человек-Землян, мы вспыхиваем 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в компакт-синтезе каждого, преображая ИВДИВО каждого Человек-Землянина и каждого из нас на 64 оболочки ИВДИВО каждого 64-мя видами среды и в целом ИВДИВО каждого Человек-Землянина собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Замерли. Вокруг физического тела мираклево распознаём среду синтеза 64-х организаций каждого из нас. 
И проникаясь, вспыхиваем данной средой физически, и одновременно в ИВДИВО каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтезсреды 64-х организаций собою, в соответствующей поддержке и реализации данных эманаций Человек-Землянам в явлении ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, созидая из 64-х видов среды синтезсреду ИВДИВО каждого из нас, и преображаясь ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всего стяжённого и возожжённого собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируя в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Братск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:25:24-03:55:27
[bookmark: _Toc183261737]Практика 2. Первостяжание. Синтезирование Творения, взрастание 64-ёх Частей, с 385-й по 448-ю взаимоорганизацией с 64-я организациями ИВДИВО взаимокорреляцией сфер-оболочек Синтеза Части и организации ИВДИВО соответствующей средой в каждом из шести миллиардов Человек-Землян и Должностно Полномочных ИВДИВО. Стяжание 64-х видов Мировоззрения одним Мировоззрением ИВО в соорганизации 64-х Частей и 64-х видов среды 64-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, от 448-го по 385-го 64-ричным компакт-синтезом каждому из шести миллиардов Человек-Землян и Должностно Полномочных ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно, телом степени реализации с однородным Синтезом, в форме Владыки 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех инструментов. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь соорганизовать и синтезировать Творение Частей сфер-оболочками организаций, как единого процесса взрастания Частей и активной дееспособности ими в организациях, в том числе, взрастанием Частей и взаимокорреляцией со взрастанием организаций ИВДИВО, выражаемых Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, и в синтезе с ними, каждым Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стоим. И Кут Хуми показывает вам вашу организацию с вашей Частью, взаимокоррелированную, только не средой вашей подготовки, а средой той Части, которой вы действуете. Допустим, ВШС фиксируется на Физическое тело, среда Аватара ВШС – на Физическое тело. Среда Аватаров Цивилизации – на Око. И вот поищите одну среду, где вы Аватар с концентрацией на соответствующей Части вашей аватарскости. 
И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на взаимоорганизации Части каждого из нас и соответствующей организации средою явления Должностно Полномочного ИВДИВО каждым из нас. И проникаемся взаимокорреляцией Части каждого из нас и среды организации каждого из нас в организованном явлении Должностно Полномочного ИВДИВО собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь двумя видами Синтезов собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим взаимоорганизовать рост 64 Частей от 385-й по 448-ю, включительно, каждого Человек-Землянина в 64-рице основных Частей каждого Человек-землянина, с 64-я организациями ИВДИВО через взаимокорреляцию сфер-оболочек синтеза Части и организации ИВДИВО соответствующей средой. Для роста человечности реализации Части, кроме природной вселенской среды, с ориентацией на среду организации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с взрастанием соответствующей Части выражением явления Изначально Вышестоящего Отца каждым Человек-Землянином собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть миллиардов компакт-синтезов с 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом компакт-синтезе. 
И просим развернуть одновременное взрастание каждой из 64-х Частей, с 385-й по 448-ю включительно, с явлением среды организации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца взрастанием человечности Частей, взаимоорганизацией явления 64-х организаций каждым Человек-Землянином собою и каждым Должностно Полномочным ИВДИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся компакт-синтезом собою. Возжигаемся шестью миллиардами компакт-синтезов каждым из нас. Вспыхиваем 64-я Синтезами в компакт-синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою. В синтезе с шестью миллиардами Землян вспыхиваем 64-я Синтезами, раскрывая компакт-синтезы для каждого Человек-Землянина в синтезе с нашей командой. 
И вспыхивая, преображаемся этим. В синтезе с шестью миллиардами Человек-Землян преображаемся компакт-синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 6-миллиардно каждым Человек-Землянином и каждым из нас, включая весь состав Должностно Полномочных ИВДИВО. 
И вспыхивая, преображаемся этим, входя во взаимоорганизацию 64-х Частей, с 385-й по 448-ю, каждого из нас и 64-ёх организаций ИВДИВО собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Мировоззрения одним Мировоззрением Изначально Вышестоящего Отца в соорганизации 64-х Частей и 64-х видов среды 64-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, от 448-го по 385-ю, включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем компакт-синтез с 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в шести миллиардах явления, прося зафиксировать один компакт-синтез на каждого Человек-Землянина, включая нас. И внести в каждый компакт Синтеза 64 Мировоззрения взаимоорганизации 64-х Частей и 64-х видов среды с явлением мира каждого в синтезе их, воззревающего Синтезом 64-х Частей Человек-Землянина этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждому Человек-Землянину из шести миллиардов на Планете Земля. 
И просим развернуть 64 вида Мировоззрения в каждом Человек-Землянине. И в синтезе их, Мировоззрение Человек-Землянина синтеза 64-х Частей и 64-х организаций в мирном мировом воззрении в синтезе их Человек-Землянином собою. 
И возжигаясь шестью миллиардами компакт-синтезов с 64-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Мировоззрением Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 64-х Мировоззрений Частей и организаций в синтезе их, каждым из нас и каждым Человек-Землянином в синтезе нас.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc183261738]1 день 2 часть

Время: 0:46:54 – 1:05:45
[bookmark: _Toc183261739]Практика 3. Первостяжание. Синтезирование и творение 64-х организаций Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров ИВО. Вхождение во взаимоорганизацию 64-х организаций Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров ИВО с двумя видами Высших Частей, двумя 64-рицами, – с 385-й по 448-ю и с 449-й по 512-ю Высшую Часть, в синтезе их, в координации двух Высших Частей соответствующих горизонтов. Стяжание 64-х Мировоззренческих Синтезов ИВО явления 64-х организаций Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров ИВО. Стяжание Мировоззрения Высших Частей Синтезом 64-х организаций Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров ИВО каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, возжигая однородный Синтез с телом степени полномочий синтез-реализаций каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем взаимоорганизацию 64-х Высших Частей с 385-й по 448-ю каждого из нас с 64-я организациями Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров, только для Должностно Полномочных ИВДИВО, и введение ИВДИВО каждого из нас в 128-рицу оболочек 128-и организаций этим. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно степенью реализаций однородным Синтезом каждого из нас Владыкой 102-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 64-х организаций Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с явлением 64-х соответствующих оболочек ИВДИВО каждого с 65-й по 128-ю или с 449-й по 512-ю, включительно, по 128-ю организациям по 512-ю нумерацией… О! Отец нумерацию синтез-оболочек не принял. С 65-й по 128-ю оболочку, организациями, и с 961-й по 1024-ю оболочку в явлении Высших Частей каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением 64-х сфер-оболочек 64-х организаций Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь творением с 65-й по 128-ю сфер-оболочку организаций 64-ёх Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и явление с 961-ю по 1024-ю оболочку синтеза Частей. Мы вспыхиваем 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим взаимоорганизовать два вида Высших Частей: 64-рицу Высших Частей с 385-й по 448-ю Высшую Часть и с 449-й по 512-ю Высшую Часть, в синтезе их, одной организацией Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, соответствующими сфер-оболочками каждого из нас. 
И проникаемся 128-ю Высшими Частями. 
И вспыхиваем 128-ю Высшими Частями каждого из нас – двумя 64-рицами от 385-й по 512-ю Высшую Часть, включительно, в координации двух Высших Частей соответствующих горизонтов соответствующей организации Изначально Вышестоящего Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в координацию двух Высших Частей соответствующего горизонта с одной организацией Изначально Вышестоящего Отец-Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 64 Мировоззренческих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление 64-х организаций Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в синтезе двух Высших Частей каждого из нас, в каждой из них. 
И проникаемся 64-я Мировоззренческими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе их стяжаем Мировоззрение Высших Частей Синтезом 64-х организаций Изначально Вышестоящих Отец-Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхиваем им собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развертываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:24:01-01:38:50
[bookmark: _Toc183261740]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 16-ти новых архетипов 16-ти Космосов. Стяжание 16 Рождений Свыше. Эксперимент – стяжание Нового Рождения и Воскрешения в 16-ти архетипах каждым, стяжанием единого синтез-ядра Синтез-Огня ИВО синтеза 16-ти архетипических Ядер Синтез-Огня. Стяжание 8192 Частей Владыки ИВО. Стяжание преображения подготовок, накоплений, Компетенций, Полномочий, реализаций и Должностных Полномочий ИВДИВО. Стяжание по 16 Космических Сил, Космических Магнитов, Космических Столпов, Космических ИВДИВО с синтезированием их в космическую Силу, в космический Магнит, в космический Столп и в космический ИВДИВО каждого. Трансляция, сотворение при их отсутствии, 64 частных ИВДИВО-зданий 16-ти архетипов 16-ти Космосов. Стяжание 16-ти Компетенций Стандарта 102 Синтеза ИВО – 16-ти седьмых ИВДИВО-Иерархизаций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-ти Космосов, 16-ти архетипов по одному в каждом Космосе в реализации каждого из нас. 
Мы третья команда в стяжании. И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Просто в Москве было два Синтеза. Шутка, всё, тишина. Всё правильно, но мы всё равно вторая команда, потому что это не Москва, а другое подразделение. Поэтому. Такая работа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию 16-ти архетипов 16-ти Космосов на каждом из нас в их стяжании и вхождении, в восхождении ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление:
Третьей Всеединой Высшей Суперизвечины 7683-го архетипа ИВДИВО,
Третьей Всеединой Высшей Всеизвечины 7171-го архетипа ИВДИВО,
Третьей Всеединой Высшей Октоизвечины 6659-го архетипа ИВДИВО,
Третьей Всеединой Высшей Метаизвечины 6147-го архетипа ИВДИВО,
Третьей Всеединой Высшей Извечины 5635-го архетипа ИВДИВО,
Третьей Всеединой Высшей Всеедины 5123-го архетипа ИВДИВО,
17-й Метагалактической Высшей Октавы Человек-Посвящённого 4625-го архетипа ИВДИВО,
20-й Извечной Высшей Метагалактики Человек-Посвящённого 4116-го архетипа ИВДИВО,
20-й Извечной Суперизвечины Человек-Посвящённого 3604-го архетипа ИВДИВО,
20-й Извечной Всеизвечины Человек-Посвящённого 3092-го архетипа ИВДИВО,
20-й Извечной Октоизвечины Человек-Посвящённого 2580-го архетипа ИВДИВО,
44-й Фа-ИВДИВО Метаизвечины Человек-Служащего 2092-го архетипа ИВДИВО,
46-й Ля-ИВДИВО Извечины Человек-Служащего 1582-го архетипа ИВДИВО,
47-й Си-ИВДИВО Всеедины Человек-Служащего 1071-го архетипа ИВДИВО,
78-й Ля-ИВДИВО Октавы Человек-Учителя 590-го архетипа ИВДИВО,
108-й Фа-ИВДИВО Метагалактики Человек-Аватара 108-го архетипа ИВДИВО.
И вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Рождений Свыше, стяжая 32 Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монады и в первые Части явления каждого из нас соответствующими архетипами и взаимокорреляцией и аннигилирующим Синтезом двух Образов Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, преображаясь ими, входим в 16 Рождений Свыше Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Внимание, эксперимент! И стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 архетипических Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, 16 архетипических Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 архетипических Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, просим синтезировать 16 Ядер Огня и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца архетипически собою, физическим телом каждого из нас. И, вспыхивая 16-ю Аннигиляционными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываясь 16-ю Ядрами Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца архетипическими. И вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим синтезировать 16 Ядер Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, прося их синтезировать между собой, входим в единое синтез-ядро Синтез-Огня Изначально Вышестоящего Отца вокруг, внутри физического тела, вспыхивая Новым Рождением и Воскрешением 16-ти архетипов каждым из нас. 
И, воскрешаясь 16-ю архетипами синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024-рицу: 512-ти и Высших 512-ти Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою в балансирующем явлении синтеза 16-ти Космосов каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству подготовок, накоплений, Компетенций, Полномочий, реализаций и Должностных Полномочий ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 архетипических космических Сил, 16 архетипических космических Магнитов, 16 архетипических космических Столпов и 16 архетипических космических ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Вспыхивая четырьмя 16-рицами в каждом из нас, и прося синтезировать их: в космическую Силу каждого, в космический Магнит каждого, в космический Столп каждого, в космический ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем трансляцию 64-х частных ИВДИВО-зданий 16-ти архетипов 16-ти Космосов с возможностью их сотворения и наделения при их отсутствии каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Ядра Синтеза частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, 64 Ядра Огня частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, направляем Ядра Огня в центр Куба Синтеза в частных ИВДИВО-зданиях или в место творения частных ИВДИВО-зданий, определённое каждому из нас. 
И вспыхивая 64-мя Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца транслируем 64 частных ИВДИВО-здания на следующий архетип, или сотворяем его в том месте, куда должна была быть трансляция. И, возжигаясь 64-мя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя их в центровке кабинета мансарды каждого частного здания каждого из нас, соответственно.
И вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И преображаясь этим, развёртывая фиксацию трансляции 64-х частных ИВДИВО-зданий в физической концентрации каждым из нас, мы развёртываемся 16-ю новыми архетипами собою.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить нас 16-ю Компетенциями Стандарта данного Синтеза. И наделяемся 16-ю седьмыми ИВДИВО-Иерархизациями на челе, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 пакетов в каждом из которых по 8192 8193-ллионов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 пакетов, в каждом из которых по 8192 8193-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать по пакету Диалектик Синтеза в каждую седьмую ИВДИВО-Иерархизацию из 16-ти каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 седьмых ИВДИВО-Иерархизаций и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.
И возжигаясь 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем концентрацией 16-ти архетипов, 16-ти Космосов на каждом из нас. Вспыхиваем 16-ю седьмыми ИВДИВО-Иерархизациями на челе, развёртывая Диалектики Синтеза их в каждом из нас. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Время: 01:09:53 – 01:50:36
[bookmark: _Toc183261742]Практика-тренинг 5. Первостяжание. Синтезирование и сотворение восьми Высших Частей 46-го горизонта 512-рицы Высших Частей синтеза восьми Высших Космосов ракурсом Высшего Сознания с соответствующим синтезированием, творением, аналогично, каждой Высшей Части 46-го горизонта: стяжание 512-ти высших тел видов материи, 512-ти видов среды и 512-ти сфер-оболочек среды Высшего Сознания каждого. Тренинг в частном ИВДИВО-здании Высшего Сознания. Стяжание Истинности ИВО в синтезе 8192 8193-ллионов Тез, записанных и являемых каждым во всех видах Частей. Стяжание 8192 8193-ллионов Высших Тез ИВО с синтезированием Высших Истинностей ИВО, и сложением в синтезе их Истины ИВО каждого

Мы выжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 102-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развертывание ночной подготовки явлением распознания Истинности и Высшей Истинности каждым из нас, и явлению Высшего Сознания со всем 46-м горизонтом Высших Частей, в реализации ночной подготовки каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 11 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 11 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Транслируя ночную подготовку в дневное распознание, Высшую Истинность и Истинность в реализованность каждого из нас, и восемь Высших Частей с акцентом на Высшее Сознание 46-го горизонта явления 512- рицы Высших Частей синтеза восьми Высших Космосов в реализации каждого из нас.
И возжигаясь, преображаемся 22-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, входя в эти явления собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 102-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развертывание и применение ночной подготовки 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца научить, сотворить и развернуть возможности расшифровки ночной подготовки в дневном распознании синтезом любых Частей каждого из нас. 
И вспыхивая ночной подготовкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И входим в распознание и явление ночной подготовки собою синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать и сотворить восемь Высших Частей 46-го горизонта 512- рицы Высших Частей синтеза восьми Высших Космосов, и восьми Космосов Высшими Частями собою. И развернуть творение восьми Высших Частей 46-го горизонта ракурсом Высшего Сознания с соответствующим синтезированием, творением, аналогично, каждой Высшей Части 46-го горизонта каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512 высших тел видов материи Высшего Сознания каждого из нас ракурсом одного из восьми Высших Космосов состояния реализации каждого из нас от Изначального до Отца включительно. 
И вспыхивая 512-ю высшими телами Высшего Сознания 512-ти видов материи ракурсом состояния реализации каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 видов среды вокруг 512-ти тел видов материи Высшего Сознания собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца насытить среду 512-ю видами огнеобразов 512-ти видов материи с огнеобразными записями Частностей в соответствующих видах среды Высшего Сознания 512-ти видов материи вокруг 512-ти высших тел Высшего Сознания каждого из нас. 
И вспыхиваем 512-ю видами среды собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 сфер-оболочек среды высших тел Высшего Сознания каждого из нас в формировании сфер-оболочек Высшего Сознания ракурсом 512-ти видов материи, насыщенных записью Частностей в разнообразнейших выявлениях любых видов языков, символов, знаков и иных специальных выражений, явлением Высшего Сознания каждого из нас. 
И вспыхивая 512-ю сфер-оболочками Высшего Сознания вокруг 512-ти видов среды, вокруг 512 -ти высших тел Высшего Сознания видов материи каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца трёх 512- риц. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в их явление собою, трёх 512-риц. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 высших тел Высшего Сознания видов материи в высшее тело Высшего Сознания 512-ричное каждого из нас, 512 видов среды в высшую среду Высшего Сознания вокруг высшего тела Высшего Сознания каждого из нас, и 512 сфер-оболочек видов материи с записанными Частностями на них в 512 сфер-оболочек Высшего Сознания, окутывающего среду и соответствующее высшее тело Высшего Сознания, каждого из нас синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Высшее Сознание явлением высшей реализации каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. В этом же Огне преображаемся семью Высшими Частями 46-го горизонта, синтезированными и сотворёнными Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Высшим Сознанием у каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая восьмирицей Высших Частей 46-го горизонта 512-рицы Высших Частей в синтезе 8-ми Высших Космосов каждой из них, каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим перевести тело Высшего Сознания каждого из нас в частное ИВДИВО-здание Высшего Сознания синтеза восьми Космосов, ракурсом того Высшего Космоса, состоятельность которого выражает каждый из нас. И переходим на 430-й архетип ракурса одного из восьми Высших Космосов, состоятельности каждого из нас и соответствующего тела Высшего Создания этой синтез-реализованности каждого из нас. Становимся в частном ИВДИВО-здании Высшего Сознания на первом этаже, в Кубе первого этажа высшим телом Высшего Сознания собою. И проникаемся концентрацией Куба Синтеза на высшее тело Высшего Сознания каждого из нас на высшее сознательное тело каждого из нас и высшее телесное Сознание в явлении высшего тела Высшего Сознания собою. 
И проникаемся концентрацией оболочек, видов среды, тезирования возможностей и вспыхиваем различным синтезом Тез Высшего Сознания в Высшей Истинности явления Высшим Сознанием каждого из нас. И вспыхиваем в синтезе Тез Высшими Тезами Высшего Сознания собою. 
И вспыхивая каждым из нас, возжигаемся Высшим Сознанием. И в синтезе Высшей Тезы одного вида каждого из нас, в расшифровке Высшей Тезы, вспыхивает картинка осознания каждого из нас. И впитывая распознание Высших Тез в синтезе Тез Высшего Сознания каждого из нас, мы возвращаемся из частного ИВДИВО-здания в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас итогово Высшим Сознанием в его дееспособности собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Истинность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Тез, записанных и являемых каждым из нас во всех видах Частей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 8192 8193-ллионов Тез Изначально Вышестоящего Отца, 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, записать Тезы в каждого из нас. И в синтезе Тез сложить Истинности, и в целом Истинность каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Истинностью каждого из нас, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
В этом же Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8192 8193-ллионов Высших Тез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Высшие Тезы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе Высших Тез синтезировать Высшие Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в синтезе Высших Истинностей сложить Высшую Истину Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И вспыхивая Высшей Истинностью Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируя в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Братск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc183261743][bookmark: _Toc168344822]Практика 6. Первостяжание. Стяжание, обновление явления инструментов Должностно Полномочного ИВДИВО, развёртыванием нового ИВДИВО: Жезла Изначального, Меча Посвящённого, Ваджры Служащего, Чаши Ипостаси, Звезды Учителя. Выявление, развёртка и сжигание всех мировоззренческих накоплений и старого опыта каждого, всех предыдущих времён явления Духа и видов его реализации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8 128 архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыкой 102-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить уже являемые инструменты, если таковые есть у каждого из нас, а также наделить каждого из нас новыми, ранее не существующими инструментами, и развернуть явление Звезды Учителя, Чаши Ипостаси, Ваджры Служащего, Меча Посвящённого и Жезла Изначального.
Жезла, трансформируемого или в посох, или в дубинушку, или в маленькую палочку Учителя-волшебника предыдущих эпох, в принципе, называемую Жезлом Учителя. Жезл – не от железа, а от другой глубины явления этого слов. Потому что «жез», а железо – это желе-зо. Поэтому Жезл – это иное явление. Там каждая буква переводится по-особенному. Же – это жизнь, поэтому Жезл у Изначального. Самый простой смысл – жизнь единством сущего, если взять одну из тез жезла.
И вспыхивая пятью инструментами в возможной реализации каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 102-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Высшего Сознания, просим обновить явление инструментов каждого из нас развёртыванием нового ИВДИВО, и расширить список инструментов до явления Учителя включительно, явлением степени Учитель Синтеза Должностно Полномочным ИВДИВО в должностном наделении Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жезл Изначального разнообразной формы и выражения, в зависимости от состояния синтез-реализаций каждого из нас собою. Жезл зависает пред нами. Мы не берём его в руки, утверждаем, что он вписывается в позвоночник или в центровку тела. Но лучше в позвоночник. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Жезл Изначального в пути Изначального каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Меч Посвящённого каждому из нас с обновлением всех видов Мечей, в синтезе реализуемых Мечом Посвящённого в синтезе их.
Пред вами зависает Меч, мы берём его за правую рукоятку, поднимаем вверх, вспыхиваем Мечом всем телом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мечом Посвящённого в синтезе всех Мечей в их разнообразии, стяжённых каждым из нас и обновляемых данным Мечом Посвящённого.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, где Меч скользит по руке в позвоночник, являя синтез-реализованность состоятельности ракурсом Меча Посвящённого каждым из нас. И мы, вспыхивая, преображаемся Синтезом собою, вспыхивая обновлённым Мечом в позвоночнике каждого из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ваджру Служащего, ракурсом синтез-реализованной состоятельности каждого из нас.
Ваджра зависает пред каждым из нас. Она имеет разные формы и явленность. И вспыхивая Ваджрой, беря её в руки, впитываем её собою в позвоночник каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Чашу Ипостаси синтез-реализованной состоятельностью каждого из нас. Чаша развёртывается пред нами, Чаша становится большой. Мы входим внутрь Чаши сквозь стенку Чаши, становимся в центре Чаши.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез Чаши собою синтез-реализованной состоятельностью каждого из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Чаша начинает вибрировать внутри и вокруг нас. Это может быть и со звуком, и без звука. Наше тело мелко-мелко сотрясается психодинамической дрожью в такт вибрации Чаши. Вибрация Чаши нарастает вместе с нашим телом. Мы вспыхиваем Чашей. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, компактифицируя Чашу собою. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Чашей, как инструментом каждым из нас, фиксируя Чашу в центре грудной клетки собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Звезду Учителя ракурсом синтез-реализации состоятельности каждого из нас. И вспыхиваем ею.
Звезда зависает пред нами. Мы смотрим, сколько у ней направленных звёздных лучей. Это конкретный предмет, имеющий множество заострённых лучей в разные стороны объёмно, горящей непередаваемым огнём внутри. Его можно взять в руки и огонь начнёт проникать по всему вашему телу. И беря Звезду в руки, вспыхиваем её огнём всетелесно каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Звезду фиксируем в центре Чаши. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Наблюдаем за Звездой в центре Чаши.

(В зале раздаётся несколько коротких сигналов телефона). Вот, Чаша заработала.
И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть мировоззренческие накопления любыми уплотнениями и твёрдыми явлениями, ранее не преодолеваемыми каждым из нас, развёртываем из тела Чашу, четвёртым инструментом. 
Оставаясь в центре Чаши, начинаем высыпать из Мировоззрения, Сознания и иных Частей, ниже Сознания и выше Сознания, мировоззренчески действующих, старые форматы опыта и накоплений не дееспособные, ненужные или вредные каждому из нас на сейчас. В том числе в виде наших отрицательных накоплений, отработок, наказаний, сфокусированных в соответствующей компактификации внутри каждого из нас.
И мы просим прощения, пока из нас высыпается вся эта каменно-минеральная мишура, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца. 
Поднимаемся телом над Чашей. Также смотрим вокруг Чаши в нашем квадрате. Он сияет на полу в выявленных пятью инструментами и выдавливаемых из нас камней и глыб опыта накоплений. Глыбы компактифицируются в камешки в зале Отца, достаточно объёмные. Некоторые лежат вокруг Чаши, некоторые с блёстками, многие камни драгоценные. Но каждый этот камень, особенно драгоценный – это запись ранее драгоценного, сейчас не нужного и опасного опыта, а также одного из вида отработок каждого из нас.
И освободившись Мировоззрением от всех накоплений и старого опыта всех предыдущих времён явления Духа и видов его реализации каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь все данные камни. Впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы достаём Звезду из каждого из нас. Становим её над глыбами, камнями, над Чашей. По воздуху отходим от этого места, не становясь на пол. Мы зависли над Чашей. И просим Изначально Вышестоящего Отца сиянием Звезды сжечь все данные накопления каждого из нас, выявленные как глыбы, камни, драгоценные камни и так далее, всего мировоззренческого и иного опыта предыдущих явлений Духа каждого из нас.
И Звезда сияет звёздным огнём. И огонь изливается из Звезды на эти камни, и сжигает их, аннигилируя все камни и опыт звёздным огнём одномоментно. Звезда прекращает сиять. Чаша и Звезда компактифицируются, мы опускаемся с воздуха на пол. Инструменты вмещаются внутрь тела.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Чашу дополнительно заполнить Синтезом в насыщенности каждого из нас в освобождении всего опыта и мировоззренческих камней прошлых явлений Духа, до настоящего момента, и иных любых явлений Света, Энергии, и в замещении данных выражений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нового формата насыщенностью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Братск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc183261745]Практика 7. Первостяжание. Стяжание трёх видов тел в трёх Высших Космосах: третьей Всеединой Высшей Октаве 4611-го архетипа ИВДИВО, в первой Метагалактической Высшей Всеедине 5121 архетипа ИВДИВО, в первой Метагалактической Высшей Извечине 5633 архетипа ИВДИВО. Преображение Части ИВО и Ядра Синтеза ИВО, Части и Ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми каждого итогами двух практик: стяжания 16 архетипов 16 Космосов и трёх видов тел трёх Высших Космосов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 102-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в два новых Высших Космоса – Высший Всеединый Космос и Высший Извечный Космос. И развернув стяжание трёх архетипов трёх Высших Космосов – Высшего Октавного, Высшего Всеединого и Высшего Извечного Космосов в регламентирующем стяжании архетипов восхождения команды Должностно Полномочных ИВДИВО, и взращивание Человечества Землян по 16 Космосам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. 
И просим ранее стяжённые три вида тел предыдущих двух видах архетипов развернуть в Человек-Землян в самостоятельной практике каждого из нас, и наделить нас такими полномочиями. 
Внимание! Вспоминаем, что мы стяжали в прошлый раз. У нас там три вида тел. И так как пошло перераспределение стяжания Космосов по всему ИВДИВО, вы имеете право сдать свою работу, и преобразить три вида тел в Человек-Землян только самостоятельной практикой. Это будет один раз на этом переходе. В самой практике мы стяжаем только три вида тел трёх Космосов. Проникаемся соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми для индивидуального практикования стяжания Человек-Землян в соответствующих архетипах соответствующих Космосов, стяжённых ранее на данном Курсе Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193-й архетип ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх видов тел в третьей Всеединой Высшей Октаве 4611 архетипа ИВДИВО, в первой Метагалактической Высшей Всеедине 5121 архетипа ИВДИВО, в первой Метагалактической Высшей Извечине 5633 архетипа ИВДИВО. 
И вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжание Ипостасных тел Синтезного мира, Трансвизорных тел Высшего Октавного мира и Синтезтел Тонкого мира третьей Всеединой Высшей Октавы 4611 архетипа ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. В этом Огне просим синтезировать и сотворить 65536 Ипостасных, 65536 Трансвизорных и 65536 Синтезтел с 65536-ю единицами энергии в каждого из нас. Прося синтезировать и сотворить 65536 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел, 65536 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел, 65536 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел и концентрации Высших Октавных видов материи Физического мира на каждом из нас Высшими Октавами видов материи в 65536-ричной концентрации Физическим миром на каждом из нас. 
И возжигаясь 524288-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий три вида тел в трансляции и репликации всех подготовок и реализаций каждого из нас репликацией каждого из нас в каждом из трёх тел, соответственно.
И возжигаясь 524288-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в репликационный Синтез Высшей Всеединой Октавы 4611 архетипа ИВДИВО каждым из нас. И, вспыхивая, являя Изначально Вышестоящего Отца этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1048576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть стяжания в первой Метагалактической Высшей Всеедине 5121 архетипа ИВДИВО трёх видов Тел: Ипостасных Синтезным миром, Трансвизорных Высшим Всеединым миром и Синтезтел Тонким миром с концентрацией единиц энергии Физического мира первой Метагалактической Всеедины на каждого из нас. 
И стяжаем 131072 Ипостасных тела, 131072 Трансвизорных тела, 131072 Синтезтела в Метагалактической Высшей Всеедине, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 единицы энергии Физического мира в концентрации на каждом из нас, и вспыхивая этим. 
Стяжаем 131072 частных ИВДИВО-здания Ипостасного тела, 131072 частных ИВДИВО-здания Трансвизорного тела, 131072 частных ИВДИВО-здания Синтезтела соответствующих миров с концентрацией Высших Вседеин видов материи 131072-х Физического мира Метагалактической Высшей Всеедины на каждом из нас Физическим миром синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, возжигаемся 1048576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. Прося развернуть в репликации каждого из нас синтезирование и творение трёх видов тел в медицинских боксах стяжённых зданий трёх миров Метагалактической Высшей Всеедины 5121-го архетипа ИВДИВО. И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2097152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими. Просим развернуть синтезирование и творение трёх видов тел в первой Метагалактической Высшей Извечине 5633-го архетипа ИВДИВО. 
И стяжаем 262144 Ипостасных тела, стяжаем 262144 Трансвизорных тела в Высшем Извечном мире, стяжаем 262144 Синтезтела в Тонком мире и 262144 единицы Энергии Физического мира на каждом из нас. И вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 262144 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел Синтезного мира Метагалактической Высшей Извечины, 262144 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел Высшего Извечного мира Метагалактической Высшей Извечины, 262144 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел Тонкого мира Метагалактической Высшей Извечины и 262144 Высшей Извечины видов материи Физического мира в концентрации на каждом из нас.
И вспыхивая этим, возжигаемся 2097152-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся ими, входя в репликацию трёх тел в медицинских боксах Метагалактической Высшей Извечины 5633 архетипа ИВДИВО каждым из нас в концентрации Физического мира собою. 
И вспыхивая этим, входим в концентрацию трёх Высших Космосов Физическим миром – третьим архетипом Всеединой Высшей Октавы, первым архетипом Метагалактической Высшей Всеедины и первым архетипом Метагалактической Высшей Извечины синтезфизически каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас итогами стяжания 16 архетипов 16 Космосов и трёх видов тел трёх Высших Космосов двумя практиками каждым из нас. И проникаемся новой Частью Изначально Вышестоящего Отца и обновлённым Ядром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вышедшем в зал Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем обновлённую Часть, новую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И стяжаем обновление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас, и вспыхивая ими.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Отец на нас смотрел, как у нас выражаются три Высших Космоса, поэтому была пауза. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Братск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 01:39:52-01:48:22 
[bookmark: _Toc183261746][bookmark: _GoBack]Практика 8. Первостяжание. Стяжание фрагментов Истинности ИВО Высшего Тела Владыки ИВДИВО и Тела Владыки ИВДИВО каждому. Стяжание Высшего Тела Владыки ИВДИВО, явлением 494-й Высшей Части каждого, стяжание синтезирование и творение 494-й Части, явлением Владыки ИВДИВО ИВО каждым. Наделение двумя Полномочиями Стандарта 102-го Синтеза ИВО – Извечными Полномочиями Служащего ИВО и Ипостаси ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 8128-й архетип ИВДИВО. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание тела Владыки ИВДИВО, и наделение двумя полномочиями Стандарта 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отец-Аватаром Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Мировоззренческого Синтеза ИВДИВО. Развёртываясь на 8174 архетипе ИВДИВО. Становясь в зале Мировоззренческого Синтеза телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Владыкой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим развернуть стяжание соответствующей Частью – Высшей Частью и Частью каждого из нас Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим наделить каждого из нас двумя Огнями Истинности Изначально Вышестоящего Отца для Высшего Тела Владыки ИВДИВО и для тела Владыки ИВДИВО, соответственно. И вспыхивая ими, стяжаем фрагмент Истинности Изначально Вышестоящего Отца Высшего Тела Владыки ИВДИВО и стяжаем фрагмент Истинности Изначально Вышестоящего Отца Тела Владыки ИВДИВО каждому из нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем две Истинности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Благодарим Владыку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыкой 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высшее Тело Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Высшей Частью каждого из нас явлением 494-й Высшей Части каждого из нас. И вспыхивая, развёртываемся данным телом собою, возжигаясь высшим фрагментом Истинности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас этим телом собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и творение 494-й Части явлением Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываемся им в синтезе собою. И возжигаясь фрагментом Истинности Изначально Вышестоящего Отца Телом Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим наделить нас двумя Полномочиями Стандарта 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И наделяемся Извечными Полномочиями – Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета, в каждом из которых по 8192 8193-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтезами, стяжёнными в каждое Полномочие, соответствующий набор реализаций Служащего и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальном функционале разработок, реализаций и возможностей каждого из нас. 
И возжигаясь двумя пакетами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, записываем их в Полномочия и одновременно записываемся, проникаясь Полномочиями, всем синтезированным и сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из Полномочий каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся двумя Полномочиями на челе. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два наделённых Полномочия Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое данной практикой каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Братск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:48:18 – 2:00:40
[bookmark: _Toc183261747]Практика 9. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в зал ИВДИВО на 8128 архетип ИВДИВО, становимся телесно в форме. 
И синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Праполномочного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику синтезфизически собою. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 8193 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 8193-ллиона Огней, 8192 8193-ллиона Ядер Синтеза, 8192 8193-ллиона Субъядерности 8193-го архетипа ИВДИВО 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас, и вспыхиваем, преображаясь этим. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 8193-го архетипа ИВДИВО и 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-рицу Частей – 512-ти Высших, 512-ти Частей соответствующим балансиром 16-ти Космосов в реализации двух жизней – высшей жизни и жизни каждого из нас. И, вспыхивая ими, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца с 512-ю Высшими Частями и 512-ю Частями синтеза 16-ти Космосов в реализации каждого из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 Инструментов Владыки и 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Служения Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 генов Владыки и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5120 Компетенций Владыки, 5120 Полномочий Владыки, 5120 Реализаций Владыки и в синтезе их, 1536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, становимся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого и развёрнутого каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. На Книге большими такими буквами написано: 102 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Такая очень интересная обложка. Название: Мировозренческий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в кабинет-мансарду частного служебного ИВДИВО-здания, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 101-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 101-го Синтеза, отпуская её из рук. И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 101-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку 102-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, первостяжания, к которым была допущена вся группа и каждый из нас, развёртывание новых вариантов явления ИВДИВО и перспективы Человечества Землян нами. А также за ведение каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 961 Ядро 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, синтезирование и творение каждого из нас, а также за ведение каждого из нас Должностно Полномочным ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом и все вспомоществления каждому из нас.
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 160 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, 10 синтез-ядер в синтезядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Иркутск, и вспыхивая этим.
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 160 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, 10 синтез-ядер в 10-ядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Ангарск, и вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Братск, фиксируя 160 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, 10 синтез-ядер в 10-ядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Братск, и вспыхивая им.
Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 160 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, 10 синтез-ядер синтезируя в синтезядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Байкальск, и вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 160 Ядер 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, 10 синтез-ядер в 10-ядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Бурятия, и вспыхивая им.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Далее, вспыхивая 160-ю Ядрами 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре каждого из нас, синтезируем по 16 Ядер в 10 синтез-ядер, синтезируя 10 синтез-ядер в синтезядерный процессор 102-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая им, концентрируем и синтезируем его в Оджасе каждого из нас, в центральном Ядре Синтеза всех процессоров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им, эманируя в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, развёртываемся Ядром Синтеза 102-ух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся как процессором 102-го Синтеза, так и Ядром Синтеза 102-ух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою.
И выходим из практики. Аминь. 
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