104 (16) Синтез ИВ Отца. ИВДИВО-Синтез Отца ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.  Иркутск-Ангарск-Байкальск-Бурятия
18-19 января 2025г. Виталий Сердюк

Краткое содержание
2день 4 часть 

00:00 Синтез идёи по реальностям, тела стяжаются тоже по реальностям. Базовая классика – в первую очередь возжигаются Части по реальностям. Когда вы реальностны, вас воспринимают. Личный пример В.С. Если мы общаемся с людьми, мы должны быть реальностны.
Усли вы не натренировали реальностную часть, то ни в какую архетипическую вы не попадаете.Научиться действовать по 1024-м реальностям!Если вы на Совете, вы встанете в архетипическую часть, а дома – необязятельно, нужен опыт.
8 Путей реализации включились. Я (В.С.) просто включал разные тела, которые вам
объяснял. Переключаясь с Тела на Тело, я иду разными Путями.
Тренироваться по реальностям, архетипам и по видам материи (Совершенные Части). Легче всего тренировать первые четыре вида материи.
На Синтезе КХ водит по архетипам для тренировки. 12 часов Синтеза мы точно находимся по архетипам. На Совете ИВО тоже получается КХ или Отец берёт и ставит. Если на Советы не приходите, то сами – по реальностям.
00:20 Практика 7 Стяжания трёх видов тел по мирам и видам материи
00:54 Тяжело было потому, что мы делились с телами 8-ю Путями реализации.
О разной плотности Космоса. Гулливеры и лилипуты.  Одновременное действие нескольких плотностей Космоса на планете Земля. 
Находят черепа и кости больших людей, но наука эти факты предпочитает не замечать. Находят мечи и ружья, которые одному человеку не поднять. Осталась предметная среда и легенды о таких людях других размеров.
Отец перевёл нас в эпоху Огня, и разная плотность уже не выражается разным ростом. Вся плотность в теле современного человека. Сохраняя наш размер тел, надо натренироваться на разные плотности Космоса. При встрече с другими цивилизациями нас будут относить к рангу высоких цивилизаций (биологически) именно плотностью Космоса в нас. Эта тема впервые была опубликована в Калининграде на профСинтезе.
Итогами Курса нам сообщают: у нас началась тренировка 16-ю видами Космоса.
Опыт В.С. стяжания первой капли Абсолютного Огня.
Будем стяжать Высшую Часть Ивдивость Мудрости. Если раньше мы стяжали 63 Части с одной, то теперь 127 – плотность возрастает кратно. Плотность – это одна из фундаментальностей. Фундаментальности стоят в Полномочиях, повышая плотность, повышаете Полномочия.
01:18 Практика 8 Стяжание Высшей части Ивдивость Мудрости
01:46 Комментарий после практики: Раньше Высшая часть была привязана к видам материи, теперь 512 ИВАС ИВО помогают творить и синтезировать Части по архетипам. Среди них есть Аватары видов материи, Аватары Частностей и т.д. Сейчас дополнительно организуется 512 видов среды для 512-ти оболочек.
О Мудрости. Китайская притча о двух мудрецах, которые молча гуляли по саду и расстались довольные общением. Настоящая Мудрость безмолвна. Она внутри проникнута 16-рицей(… стать, теза, эталон,…). В 512-ти оболочках зафиксировали эту 16-рицу. В синтезе 512-ти оболочек рождается Высшая Ивдивность Мудрости как архетипическая часть.
О станцах на стенах вашего здания. Надо научиться быть в ваших зданиях. В здании главный – вы! Это рекомендация по работе с 1,5-этажными зданиями.
Дискуссия о телах, стяженных на 103-м Синтезе. В.С. ошибся с количеством, но Отец не ошибается.
13:40 Практика 9 Итоговая
Составила: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Сверхкосмической Высшей Школы Синтеза ИВО ИВАС Филиппа, ИВДИВО-Секретарь вышколенного синтеза ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО Иркутск
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