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[bookmark: _Toc146473938][bookmark: _GoBack]Практика 1. Первостяжание. Перевод Изначально Вышестоящей Иерархии ИВО в состав ИВДИВО нового формата 1024-ричного явления Большого Космоса

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 960-м архетипе огня-материи ИВДИВО. 
Вот мы, пока я говорил, вас Кут Хуми насыщал Синтезом и настраивал на этот архетип на себя. Будем учиться ходить туда постоянно. 
Переходим в 960-й архетип огня-материи ИВДИВО, становясь телесно Ипостасным телом и телом Степени Полномочий, лично достигнутых каждым из нас. Минимально – Посвящённый, максимально – Отец. 
Должностные Полномочия – это третий уровень, там тела нет. 
И в синтезе дуумвирата двух тел Ипостасного и Степени Компетенции мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и одеваем праздничную форму Должностно Полномочных ИВДИВО, в том числе в учебной практике, каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть перевод Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Материи, состоящей из 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, перевести из состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в состав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца переходом всей Метагалактической Материи и каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца нового формата 1024-ричного явления Большого Космоса собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Входя в переход Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и расширяя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с 512 октавных архетипов огня-материи ИВДИВО на 1024 архетипа огня-материи ИВДИВО.
И возжигаясь стяжёнными 1026-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025‑й архетип огня-материи ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре всего состава Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на переход Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и расширение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1024 архетипа огня-материи ИВДИВО в явлении 1025-го архетипа Извечного к первому архетипу Метагалактики Фа центровкой планеты Земля.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, пристраиваясь к фиксации ИВДИВО, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И расширяясь из 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, из 512 архетипов ИВДИВО на 1024 архетипа ИВДИВО физически собою 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Архетипических Метагалактик, синтезируясь с составом Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца метагалактических, и синтезируемся от Изначально Вышестоящего Аватар-Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики до Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры Метагалактики Фа. И развёртываясь 512-рично, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И каждый Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца метагалактически синтезируется с каждым из нас. 
Вспыхивая 512-ю Синтезами, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести весь состав Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца из Иерархии Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и расширить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 1024 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Частями Изначально Вышестоящего Отца и 1024-мя архетипами огня-материи ИВДИВО.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы завершаем Изначально Вышестоящий Иерархический Изначально Вышестоящего Отца состав Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и переходим в ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на себя концентрацию 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца, 1024-х архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Архетипических Метагалактик Синтезом, Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, введя их в состав ИВДИВО из Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и расширяя состав ИВДИВО на 1024 Части Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и архетипов огня-материи ИВДИВО 1024. 
И возжигаемся новым Метагалактического ракурса Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, завершая любой предыдущий Метагалактический Синтез и Огонь этим переходом, признав его устаревшим и прошлым.
И переходим, развёртывая 512 Архетипических Метагалактик в ИВДИВО, 512 архетипов огня-материи ИВДИВО Архетипических Метагалактик в ИВДИВО, 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Синтеза и Огня реализации по 512-и Архетипическим Метагалактикам в ИВДИВО. 
И входим в 1024 Части Изначально Вышестоящего Отца 1024-я архетипами огня-материи ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 1024-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в целом, преображаемся ими, входя в 1024-ричную реализацию ИВДИВО каждым из нас физически, каждым Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца физически. 
И в этом Огне мы синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Октавной Материи, развернувшихся в зале за составом Аватаров Метагалактической Материи. Мы теперь стоим в двух полукругах, начинающихся от Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение ИВДИВО на 1024 Изначально Вышестоящих Аватара Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя всё во всём друг в друге каждым из нас на 1024 архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямой фиксации 1024-мя Частями Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в новое 1024‑ричное состояние ИВДИВО, и преображаемся им в синтезе 1024-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца собою.
И всем составом 1024-х Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, концентрируя на каждого из нас 1024‑архетипическое ИВДИВО, новый состав ИВДИВО 1024-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, и 1024 Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватр‑Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца всем составом.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, телесно в каждого из нас. Проникаемся новой концентрацией ИВДИВО на каждом из нас, входя 1024-рицу архетипических реализаций Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, вспыхивая новой территориальной 1024‑ричной фиксацией явления Отца Изначально Вышестоящего Отца собою проникновенностью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в 512-ричности реализации 512-й Частью собою и устанавливая Царствие Отца физически.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое во все подразделения участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc146473939]Практика 2. Первостяжание. Стяжание ИВДИВО-Иерархии ИВО Октавной Материи ИВДИВО. Вхождение в члены ИВДИВО-Иерархии ИВО Должностно Полномочно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавно. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя на 960-й архетип ИВДИВО. Входим в ИВДИВО телесно дуумвиратно, Ипостасным телом и телом Степени Компетенции, в синтезе их. Одеваемся в форму Должностно Полномочного ИВДИВО, праздничную, кто забыл. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавно, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление состава ИВДИВО-Иерархии, в 200704 Аватара Синтеза, Аватарессы Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной реализации Материи. И преобразить каждого из нас на реализацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением 200704-х Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Материи, и установить новое дуумвиратное состояние Иерархии явления Октавной ИВДИВО-Иерархии и Метагалактической Изначально Вышестоящей Иерархии, соответственно, каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 401408 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два новых состава Иерархии явлением Аватаров, Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являемых по видам организаций материи каждого из 1024-х архетипов ИВДИВО, и иерархически реализуемых видами организаций материи в реализации каждого из нас.
И возжигаясь 401408-ю, и стяжаем 401408 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 401408 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре. И вокруг нас 448-ю полукругами стоит состав ИВДИВО-Иерархии, по 448 человек в каждом полукруге, из 448-ми полукругов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Они стоят во главе полукруга. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 200704 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать каждого из нас и синтез нас с каждым из 200704-х Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Материи, по видам организаций материи Октавной Материи.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезируясь с 200704-мя Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в ИВДИВО-Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть ИВДИВО-Иерархию Изначально Вышестоящего Отца по 512-ти архетипам ИВДИВО Октавной Материи с 1024-го по 513-е архетипическое выражение, в реализации 512-ти Октав, в реализации ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Иерархию Изначально Вышестоящего Отца 512-архетипически-октавно синтезом видов организаций материи синтезфизически собою каждым из нас. 
И возжигаясь 200704-я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. Вспыхивая всё во всём каждым из нас. На каждом из нас фиксировано 200704 Иерарха ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, и в синтезе с ними, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаемся ИВДИВО-Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом и Огнём ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываем ИВДИВО-Иерархию по Октавной Материи, сквозь неё, по всему ИВДИВО, и явлением каждого из нас. Одновременно вспыхивая членом ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым Должностно Полномочным ИВДИВО, каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем расширение Иерархической реализации Изначально Вышестоящего Отца на Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Материи.
Нет, Отец говорит: «Так не получится, другой Огонь. Нужна будет другая практика».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, как члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, члена ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, явлением Должностно Полномочных ИВДИВО ракурсом Октавной реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, и Метагалактической Иерархией, как части её.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя вместе с составом Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в члены ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь членом ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая членом ИВДИВО-Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
И возжигаясь, преображаемся им, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Материи, Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархии. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

 Это высокая честь участвовать в таких назначениях, даже если для вас просто, и вы не понимаете до конца, что происходит. И даже такая интересная вещь: «А зачем это нам?» Во-первых, вы стали членами ИВДИВО-Иерархии, а во-вторых, участие в высоких практиках – это ваше восхождение. 
А ещё подумайте, кого мы сегодня стяжать будем, и выражать по названию Синтеза. Оно поменяется, не совсем то, что написано. И будет интересный ответ, зачем нам это.
Практика. 
Надо подумать. Всё- всё-всё. Дискусия. Бурятия, прекращаем, практика. Не о том думаем.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ти метрически архетипически в Метрическую Архетипическую Метагалактику, в Ядро ИВДИВО. И становимся пред двумя Изначально Вышестоящими Отцами: 1025-го – Изначально Вышестоящий Отец, как таковой и 513-го выражения.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь в 513-ой Метрической Архетипической Метагалактике ивдивно. Мы не пошли к Кут Хуми Фаинь, потому что там идёт преображение в ИВДИВО из-за Иерархии. И мы этот процесс затрагивать не будем. 
Становимся пред двумя Изначально Вышестоящими Отцами, кстати, редкий случай, в центре Метагалактического состава Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Отцами: Изначально Вышестоящим Отцом, и Изначально Вышестоящим Отцом Небесным. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящих Отцов.
А дальше, Изначально Вышестоящий Отец Небесный входит, смотрите, прямо визуально, как часть, в Изначально Вышестоящего Отца, но он – одно из его тел, из 1024-х. Вошёл, но два Синтеза у нас осталось.
И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, её Метагалактическим составом 512-ти Архетипических Метагалактик 512-ти архетипических огня-материи ИВДИВО реализации, и выявить из ИВДИВО новую Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Материи, представленной. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 200704 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Материи 512-ти Архетипических Метагалактик одновременно вызывая их в зал, и развёртывая 448 полукругов от Изначально Вышестоящего Отца, во главе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Архетипических Метагалактик ИВДИВО. 
Синтезируемся с каждым из 200704-х Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, вспыхивая вместе с ними, и просим Изначально Вышестоящего Отца назначить Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца из 200704-х Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 200704-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, в синтезе с 200704-мя Аватарами Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 200704 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, и назначить её собою. Развернув по видам организации материи Архетипических Метагалактик явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Архетипических Метагалактик составом ИВДИВО Метагалактической Материи. 
И, стяжаем Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 200704-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, проникаемся этим каждым из нас. 
И вспыхивая, все вместе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Метагалактического ракурса Материи, благодарим Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно двуумвиратно Ипостасным Телом и Степенью Компетенции, в форме Должностных Полномочий пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас в 89-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 7-й Курс подготовки каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом – Курс Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Явлением соответствующего Синтеза и 64-х инструментов Владыки 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 67 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 33-ей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, явлением Октавного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою синтеза 16-рицы от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно. От Человека-Землянина с 9-рицей Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно. Синтезом 16-рицы по 512 Частей в синтезе компактифицируясь, реализующихся Октавным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, вхождением каждого из нас в Октаву.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8193 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8193 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь перспективой стяжания Октавного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую синтеза 512-ти архетипов Метагалактики 16-рицу метагалактической антропности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Человека-Землянина, Человека-Посвящённого-Землянина, Человека-Служащего-Землянина, Человека-Ипостась-Землянина, Человека-Учителя-Землянина, Человека-Владыку-Землянина, Человека-Аватара-Землянина, Человека-Отца-Землянина, Человека Изначально Вышестоящего Отца-Землянина, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца-Землянина, Служащего Изначально Вышестоящего Отца-Землянина, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца-Землянина, Учителя Изначально Вышестоящего Отца-Землянина, Владыку Изначально Вышестоящего Отца-Землянина и Отца Изначально Вышестоящего Отца-Землянина 16-рично антропно синтезфизически каждым из нас. Включая синтез 16-ти эволюций всех 512 архетипов огня-материи ИВДИВО Архетипических Метагалактик каждым из нас, в явлении синтеза антропности синтезом эволюций в 16-ричном выражении каждого из нас. И явлением каждым из 16-ти реализаций 512-ти Частей, ракурсом концентрации 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 16-рично собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении по 512 стандартных Архетипических Частей 16-рицы антропности от Человека-Землянина до Отца Изначально Вышестоящего Отца-Землянина собою. В концентрации 512-ти архетипов Архетипическими Частями 16-рично каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими эталонно синтезом императивно собою. 
И вспыхивая 8192-рично антропно-метагалактически собою, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Части каждого из нас 16-рично в синтезе всего во всём, и перевести из Метагалактической 16-ричной антропной реализации 8192-рицы Частей в Октавного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. Вхождением Человека синтезом предыдущей метагалактической 16-рицы антропности синтеза эволюции 8192-х Частей в огненность Октавной Материи и октавную реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 8192-х Антропно-Метагалактических Частей и метагалактичности каждым из нас, стяжаем Октавного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. Растворяя, синтезируем все 8192 Части Архетипических Метагалактик синтеза 16-ричной антропности, растворяя и синтезируя 16-ричную антропность в синтезе каждым из нас, являя Октавного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностно Полномочных Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, ввести Октавного Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою, для реализации восхождения Октавной Материей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца¸ преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою.
 И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываясь Октавным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из Практики. Аминь.

Время: 01:18:10- 01:29:14
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Мы возжигаемся всем Синтезом, идём очень быстро. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Владыкой 89-го Синтеза, в форме. 
И, синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 11-й Октавы Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца 523-м архетипом ИВДИВО синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыками 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме и явлением ИВДИВО и Иерархии собою всем Огнём, действующим в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить взойти на следующую Октаву, 11-ю Октаву реализацией 512-рицей Октав Си-ИВДИВО Октавы собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Си-ИВДИВО Октавы каждым из нас, проникаясь Образом Си-ИВДИВО Октавы собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем Новое Рождение Си-ИВДИВО Октавой, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Огня Архетипических Метагалактик Си-ИВДИВО Октавы, 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Синтеза Архетипических Метагалактик Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца, прося их аннигилировать между собою.
Стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 аннигиляционных Синтезов и, вспыхивая аннигиляцией, входим в Новое Рождение, аннигилируя Ядро Огня и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Архетипических Метагалактик Си-ИВДИВО Октавы собою.
И возжигаясь 1 миллион 48 тысяч 576 Ядрами Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Новое Рождение каждым из нас Си-ИВДИВО Октавой, 523-м архетипом ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ядро Ядер Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы собою и, вспыхивая в Синтезе всех Ядер Синтез Ядром Огня-Синтеза Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся Новым Рождением каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Базовых Частей Октавного Человека. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
В репликации Базовых Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Цельных Частей Архетипических Метагалактик Ахетипическими Частями каждого из нас Владыки 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Нет, Отец говорит: «Части Отца Изначально Вышестоящего Отца собою по Курсу».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Ахетипическими Частями, являя Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И в Синтезе Частей стяжаем Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося растворить 1 миллион 48 тысяч 576 Ахетипических Частей Архетипических Метагалактик Си-ИВДИВО Октавы в Тело Отца Изначально Вышестоящего Отца 7-го Курса каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ахетипических Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца на первой физической Метагалактике До-ИВДИВО Октавы Бытия в явлении 512-ти Архетипическо-Метагалактиких Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении Ахетипических Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца собою в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы каждым из нас.
И стяжаем явление Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез архетипически Си-ИВДИВО Октавно синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию всех Компетенций каждого из нас Отцу Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Октавы каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая в каждой Компетенции каждого из нас 523-й архетип и 11-ю Си-ИВДИВО Октаву Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать временно или постоянно четыре здания каждого из нас: частное и три мировых в Си-ИВДИВО Октаву синтезфизически собою, развернув в Тонком, Метагалактическом и Синтезном мирах, и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца четыре частных здания синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Огня Изначально Вышестоящего Отца, направляя Огонь в каждое из зданий в центровку Куба Синтеза, находящимися в 43-й Ахетипической Метагалактике, скорее всего.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем четырьмя Огнями Изначально Вышестоящего Отца в центровке Кубов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, транслируя здания в Си-ИВДИВО Октаву 523-й архетип ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас в данный зал и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятию, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

И возвращаемся в практику. Стяжаем здания подразделений в Октаве, и только потом расходимся. Ещё три минуты.  Мы поэтому раньше начали.
У нас валом Огня, если вы заметили, поэтому фактически две или три практики вместе зделали. Но мы ещё Части не стяжали Кут Хуми и Отца. Поэтому окончательная трансляция в Октаву ещё одним шагом должна быть. 
Кто в шоке, Отец Всемогущ? – Да! Мы за ним тоже. Поэтому всё можно, если Отец разрешил.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 960-й Архетипической Метагалактики, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить нас Частью и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Си-ИВДИВО Октавы, завершив явление Частей Кут Хуми предыдущих реализаций каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Входим в Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Си-ИВДИВО Октавы и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца 11-октавно 523-архетипически синтез-физически собою и вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем право стяжания четырёх ИВДИВО-зданий подразделений ИВДИВО физической реализации данным Синтезом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип огня-материи ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом дуумвиратно телесно Владыкой 89-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Частью Изначально Вышестоящего Отца 11-октавно 523-архетипически и Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца восхождением в Си-ИВДИВО Октаву Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая реализацией Части Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца собою.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и развернуть четыре ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО в Си-ИВДИВО Октаве: подразделения ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО Ангарск, подразделения ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО Байкальск в ИВДИВО-полисе Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы в реализации каждым из нас соответствующей Архетипической Метагалактикой на 1.048.512 Архетипической Метагалактике синтез-архетипично в ИВДИВО-полисе Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, соответственно и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза. Какой? Сидния, нет? Не надо смотреть, выучите.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть четыре здания в ИВДИВО-полисе Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Октавы на 1.048.512 Архетипической Метагалактике Си-ИВДИВО Октавы явлением четырёх подразделений: Иркутск, Ангарск, Бурятия, Байкальск соответствующими ИВДИВО-зданиями стандарта их реализации каждой Октавой синтезфизически собою. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая командные здания каждым из нас. 
В здания пока не идём, они материализуются.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждое подразделение, каждую команду подразделения данного Синтеза на реализацию 11-ти октавных зданий, 43-х метагалактических зданий и двух синтез-архетипических зданий ИВДИВО в развёртывании фиксации 56-ти зданий каждым Должностно Полномочным ИВДИВО синтезфизически каждым из нас. Кто из других подразделений, фиксирует на себя Иркутск. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика, вернее тренинг. Тренинг с Кут Хуми и Фаинь. Я могу вывести вас к Октавному Человеку – он будет смеяться. Я могу вывести вас к Дарию, он скажет: «Рано». Давлата сейчас немного иным занимается, кто меня понимает. Поэтому, мы сейчас идём просто к Кут Хуми. На 89-м Синтезе я должен вести вас к Октавному Человеку. Мы к нему сходим ещё. Не к Дарию. Дарий  – я тоже не знаю, кто это. Просто имя пришло в голову. Ляпнул, да и всё. Практика.

Время: 2:12:10 – 2:52:07
[bookmark: _Toc146473946]Практика 7. Практика - тренинг с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактического и Октавного состава разработки 16 уровней психодинамической реализации. Стяжание Психодинамики каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 448 архетипа ИВДИВО 448 Архетипической Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактического состава.
Развёртываемся в 448-м архетипе ИВДИВО телесно Владыками 89-го Синтеза, в форме. Становимся в зале обнимашки. Развёртываем поля ИВДИВО каждого из нас по стенкам зала. И чувствуем, как мы обняли Кут Хуми Фаинь. Не руками, не телом – оболочкой ИВДИВО каждого.
Развернувшись, вошли во второе психодинамическое выражение – сонастройка. И мы сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Прося отстроить психодинамические состояния и выражения каждого из нас. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, вы входите во взаимообмен. Ваши эманации, флюидичность в Кут Хуми Фаинь. Флюидичность Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. В этом Огне мы входим во взаимосимпатию-антипатию. Помните? Только, пожалуйста, почувствуйте это. Можно даже взаимоподдержку ощутить. Состояние этого в вас. И почувстуйте, как Кут Хуми с вами можно сказать, взаимодействует. И в этом Огне у вас возникает состояние на Кут Хуми Фаинь. Какое состояние? Или вам безразлично всё?
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Входя в Частность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Синтезом Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаемся ими.  
И далее включается один Аппарат, который вы можете протестировать. На горизонте Человека-Аватара одной Системы одной Части. Какой Аппарат Кут Хуми и Фаинь вам включают? Далее, мы входим в Систему реализации соответствующей Части. И пробуем вспыхнуть одной из Систем, куда вас перевёл Кут Хуми. То есть смотрите, может быть, сзади вас есть магазины. 
И вспыхивая Системой, мы переходим в Часть максимально активную каждым из нас. И вспыхивая Базовой Частью, мы включаем координацию Систем, Частей, Частностей. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь девятиричной концентрацией, входим в Однородную Часть Посвящённого, пытаясь увидеть развёртывание огнеобразов в каждом из нас. Теперь вспыхиваем всеми огнеобразами. Синтезируемся с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И переходим на Метагалактическую одну Часть Служащего. И возжигаясь, преображаясь, переходим в явление Служащего Метагалактическими Частями, синтезируя виды организации материи этой Части, собою. И проникаясь концентрацией Метагалактики на каждом из нас. И, если есть возможность, определить, какая Метагалактика фиксируется на вас. Если вы не понимаете, отвечает Кут Хуми. Моя задача: вести вас физически тренингом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
Преображаясь Синтезом, входим в вид материи концентрацией Октавных Частей каждым из нас. Задача, чтобы у вас возникло определённое состояние. Попробуйте вот увидеть Кут Хуми. И, проникаясь Ипостасью Октавной Частью каждым из нас, мы вспыхиваем октавной реализацией собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Входим в архетипичность выражения каждого из нас. Определяя, какой архетипической Метагалактикой, или Октавой мы выражены, в синтезе с нижестоящими выражениями. Допустим, Метагалактикой. И входим в синтезфизичность такого количества Метагалактик ракурсом такой-то архетипической Метагалактики архетипично каждым из нас. 
И, вспыхивая архетипической реализацией среды выражения архетипа, особенностей архетипа каждым из нас, мы развёртываемся Архетипическими Частями Учителем. И в командности выявляем архетипичность того состояния, которое вы видите. Опишите его. Или когда вы что-то ждёте, или когда вы на что-то настроены, или когда вы устремлены. Средой этого архетипа, особенностями этого архетипа и так далее.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И входим в психодинамику Полномочий Совершенств Владыки каждым из нас. Развёртывая все наши полномочия, и входя во все наши совершенства. И проникаемся полномочиями каждого из нас, устремляясь и развёртываясь в максимум совершенства каждого из нас в Полномочиях Совершенств собою Владыкой ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И, проникаясь Кут Хуми, мы входим в Компетенцию Должностной Полномочности ИВДИВО, в форме. Прося выразить или отсутствующий Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, или отсутствующий Меч ИВДИВО, или любые иные предметы. И какой предмет вы видите в руках? 
То тело приказом взяло предмет. Вы конечно, его рассматриваете, но вам надо впитать эманации этого предмета. А может быть эманировать и свои 14 предыдущих выражений. И мы вспыхиваем этим предметом. Запоминайте, какой вам предмет достался. Потренируетесь дома в ночной подготовке. Дома – это в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, где мы стоим. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И входим в восьмой отцовский уровень психодинамики, в 16-й – отцовский, высший, на сегодня, уровень психодинамики. И Кут Хуми каждому, лично говорит Слово. Услыште его. Вспыхиваем Словом, и включается взаимокоординация Частей, с выявлением максимального комплекса Частей для реализации Слова Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас того архетипа, где мы с вами находимся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им, вставая на Путь. Вставая на Путь Психодинамики, реализации Психодинамики каждого из нас, и любых координирующих групп населения, или индивидуумов в реализации каждого из нас.
Если вы вспомните, что подразделения у нас есть и на американском континенте, и в Австралии – там филиал есть, то вы сейчас удивитесь, что карта, которую вы видели сейчас, преображается. И у неё прорисовывается карта атласа. 
И вспыхивая этой общей парковкой, и вспыхивая этой общей выразимостью реализации, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 уровней психодинамической реализации, явлением отточенности каждого из 16 выражений каждого из нас. Явлением соответствующих 16-ричных реализаций психодинамики в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавного состава, переходим в зал на 960-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в 960-м архетипе ИВДИВО телесно Владыкой 89 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. И входим в целостную психодинамику синтеза 16 уровней.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. И проникаемся одновременно 16-рично психодинамичностью, и психодинамикой каждого из нас Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И Кут Хуми психодинамически взаимодействует, контачит с вами, а вы с Кут Хуми на любом из 16-и уровней, или в синтезе их. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, в синтезе психодинамических реализаций каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику каждого, явлением каждого из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою со всеми спецификами психодинамики каждым из нас. И проникаемся Психодинамикой каждого из нас 16-рично, включая одновременно фиксацию 16-ти антропных реализаций, явлением психодинамичности каждым из нас. И явления 16-ти базовых психодинамических реализаций собою. Одновременно реализуя 16 психодинамических положений в данном зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца дать фиксацию реализации Психодинамики каждого всеобъемлющим 16-ричным выражением, и соответствующим ракурсом, необходимым Изначально Вышестоящему Отцу кеждым из нас. И, входя, развёртываемся Психодинамикой каждого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вызываем, и просим направить на каждого из нас 16 психодинамических уровней Изначально Вышестоящего Отца в реализации 16-рицы психодинамического выражения Психодинамикой каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом от обнимашек, развёртывания сфер-оболочек ИВДИВО каждого, ИВДИВО Отца-Субъекта, ИВДИВО Человека-Субъекта каждым из нас. 
И, вспыхивая проникновенностью Изначально Вышестоящему Отцу, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавного и Метагалактического состава. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Выходим из практики. Эманируя.
Выходим из практики. Держим психодинамическое состояние, которое Отец сквозь вас реализует 16-рично базово собою. Пробуем это делать сознательно, и одновременно эманируем в ИВДИВО. В вас проникает Отец – чем больше вы эманируете, тем больше Отец вам даёт свою 16-уровневость. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, эманируем в ИВДИВО Ангарск. 
Пробуем хотя-бы распознать Слово, которое Отец вам сейчас дал на 16-м уровне психодинамичности. Эманируем в ИВДИВО Бурятия. Эманируем в ИВДИВО подразделений участников данной практики, эманируем в ИВДИВО Байкальск, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 3:23:14 – 3:42:25
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО 448 Архетипической Октавы, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Что вам сейчас Кут Хуми сказал? Хорошую весть сказал. Потому что я смущался, что так долго вас возюкал Психодинамикой. Кут Хуми сказал, всем вслух сказал: «Взорвали мозг тренингом. А теперь его психодинамически надо отстроить». За такое время он отстроиться не сможет.
Всё нормально, техника мучается. По ком плачет колокол? По вашей психодинамике, расслабились. Вы перед Кут Хуми стоите. Забыли, что тут пиликает, змея шипит – вы в пробуждении Психодинамикой. Аппаратик пиликает, вас вообще не касается это – вы перед Кут Хуми встали!
А теперь просите то, что Кут Хуми намекнул мне. Если мы взорвали себе мозг Психодинамикой, в смысле, все старые какие-то эти схемы, углы снесли, или там вычистили его. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и просим заполнить, насытить, вместить, развернуть в каждом из нас Психодинамику Кут Хуми и Фаинь. Это важно, чтобы было разнообразие психодинамическое, в общем, на троих сообразить – это шутка. На Кут Хуми, Фаинь и каждого из нас. Кут Хуми меня поправляет: «На четверых» – и Отца в этих троих. Овал расширяем.
Заполняйте мозг Психодинамикой Кут Хуми Фаинь, чтоб не вернуться в предыдущее состояние до этого Синтеза. Мы правильно иерархически, психодинамически отстроили нашу позиционность мозгов, чтобы она сохранилась, и вы с этим пошли дальше.
Вот прям заполняйтесь, я не знаю как. Кут Хуми же вам вмещает Синтезом это. Мне тоже вмещает Синтезом это, но я-то Ведущий, я говорю о вас, я вторичен.
И вот вмещаете Синтез Синтеза Кут Хуми психодинамически и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта психодинамически от Фаинь, и ваш мозг заполняется Психодинамикой Кут Хуми Фаинь, встраиваясь в то новое, куда мы вошли.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, и развёртывание Правила каждого из нас, и Правил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою.
И, вспыхивая двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью – Изначально Вышестоящим Октавным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Правила Изначально Вышестоящего Отца на 993 архетип ИВДИВО, есть ещё зал Психодинамики каждого, но мы идём за Правилами. 
Становимся в зал Правил Изначально Вышестоящего Отца телесно Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. Мы становимся в большой зал, который исписан правилами – потолок, стены, пол, всё в разных текстах правил.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Октавным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Правилами зала, где наша оболочка ИВДИВО каждого распустилась по залу – обнимашки с Октавным Человеком, пошла Психодинамика минимальных процессов, сопряжённость, обмен, симпатия-антипатия, вот состояние.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Октавным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Правила Изначально Вышестоящего Отца в максимальном наборе Правил и их системных координаций между собою для каждого из нас, как в синтезе Полномочий.
И, проникаясь Правилами Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь и вспыхивая ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватар Ипостасью Изначально Вышестоящего Октавного Человека Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Правило Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Правилом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыкой 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Правилом, единственным во всём ИВДИВО, включая Октавную Материю, Метагалактическую Материю каждого из нас явлением данного Правила, и всетелесно, как Физическим, так и Ипостасным Телом.
Мы проникаемся Правилом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Правилом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Правилом Изначально Вышестоящего Отца собою явлением отдельно каждого, наделённого Правилом Изначально Вышестоящего Отца с отдельным выражением каждого из нас.
И, вспыхивая Правилом Изначально Вышестоящего Отца, мы, проникаясь, преображаемся им всетелесно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики.
Фиксируем Правило в ИВДИВО каждого из нас отдельной оболочкой ИВДИВО каждого из нас. То есть, Правило насыщает наше Тело, и фиксирует в оболочке ИВДИВО каждого из нас явление Правила из нас в эту оболочку и далее по всей планете Земля, минимально.
И выходим из практики. Аминь.
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Время: 0:44:48 – 0:53:53
[bookmark: _Toc146473949]Практика 9. Стяжание Плана Синтеза Отца ИВО явлением Октавной Материи 1024 архетипа огня-материи ИВДИВО в минимальной устойчивой реализации в один миллиард лет

Мы возжигаемся всем Синтезом. Мы идём за Планом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца. Нет Плана Синтеза, вы с Отца слиняете в ближайшие две недели. Ничего личного.
Мы выжигаемся всем Синтезом каждого из нас. План Синтеза – это Я-есмь Огонь. Чувствуете интересную цифру: Я - Есмь. Я - Есмь Отец, или нет? План Синтеза давай, проверим.
Синтезируемся с Изначального Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип огня-материи ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной реализации, становясь телесно Владыкой 89-го Синтеза, в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Плана Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца 512-ой Всеединно-Однородно-Совершенно Архетипической Частью каждого из нас явления 512-й Архетипической Октавы 1024 архетипа огня-материи ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. И став пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 89-го Синтеза в форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавной Материи 1024 архетипа огня-материи ИВДИВО в минимальной устойчивой реализации в один миллиард лет. 
И проникаясь Планом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем концентрацией миллиарда лет на Теле Отца Изначально Вышестоящего Отца 512-й  Архетипической Части, минимально, каждого из нас и нашего перспективного восхождения ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртывая фиксацию миллиарда лет времени Жизнью Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением 512-й синтез Архетипической Части каждого из нас. И проникаясь, вспыхивая этим временем каждым из нас в явлении Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk145876406]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа огня-материи ИВДИВО телесно Владыками 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 
[bookmark: _Hlk145868651]И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение четырёх Компетенций Стандарта 89-го Синтеза 7-го Курса Изначально Вышестоящего Отца, а также развернуть преображение в четырёх подразделениях 56-ти зданий, в каждом из них на новое поэтажное планирование с четырьмя крупными залами: выражения Аватара Синтеза, выражения Должностно Полномочного, библиотеки данного этажа, и зала Синтеза на каждом этаже, соответственно.
Кут Хуми говорит: «Только зал Синтеза, потому что Огонь Аватара Синтеза будет стоять в его зале». То есть, на 447-м этаже будет стоять Огонь Иосифа – Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. А в соседнем зале будет стоять Синтез, допустим, 63-го горизонта – 63-й Синтез, или 127-й Синтез, то есть, смотря какие Ядра есть в подразделении. Я об этом. Всё равно будет стоять Синтез по всем этажам в выражении Кут Хуми с соответствующей спецификацией Ядер. Это надо будет продумать. Пока Кут Хуми сказал, что эта вертикаль – залы Синтеза с открытыми книгами Синтеза для знакомства с ними, в этом Синтезе.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 56 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждая из четырёх команд стяжает 56 Синтезов себе, гости стяжают с командой Иркутска. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем 56 Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 89-го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 56 зданий каждого из нас, 56 зданий четырёх подразделений, возжигаемых каждым из нас, в переформатировании Кубом Синтеза каждого этажа на четыре базовых зала: Аватара Синтеза, Должно Полномочного, библиотеки и зала Синтеза, соответствующим типовым строением здания, столпом сквозь этажи, Нитью Синтеза внутри столпа и Ядром Синтеза на вершине столпа в диаметре столпа 512-ти метров, соответственно, в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 56 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из четырёх подразделений: ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, прося зафиксировать каждый отдельный из 56-ти Синтезов в каждом отдельном здании подразделения в центровке Куба Синтеза. С форматизацией Куба Синтеза в новое поэтажное строение здания, и преображение этим, с фиксацией соответствующих команд, возжигаемых 56-ю Синтезами на 56-и зданиях Изначально Вышестоящего Отца подразделений ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 56 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая концентрацией на 56 зданий соответствующего подразделения ИВДИВО собою. Гости на ИВДИВО Иркутск. Кроме трёх подразделений. 
И возжигаясь 56-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаем 56 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированных по одному Синтезу в центровке Куба Синтеза каждого здания. И, преображаясь Синтезами каждого из нас. И преображаясь этим, развёртываем здания в новом формате существования, и реализацию каждым из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас четырьмя Компетенциями Стандарта 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: седьмым Метапланетарным Посвящением, седьмым ИВДИВО-Метапланетарным Посвящением, седьмым Метагалактическим Посвящением и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Посвящением. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом пакете, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в каждом пакете, прося записать Права Синтеза в каждое одно из Посвящений по соответствующему пакету. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца всех выражений, преображаемся ими, вспыхивая новыми четырьмя Посвящениями каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырёх Компетенций, и всего стяжённого, возожжённого каждым из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И возвращаясь физически в данный зал, вспыхиваем четырьмя Посвящениями каждым из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Бурятия, ИВДИВО Байкальск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Кут Хуми вам напоминает, что частные здания мы будем разбирать на следующем Синтезе, а через Синтез опять будем разбирать здания подразделения и здания Аватаров Синтеза. И там вернёмся к строению залов по архетипам, и по видам организации материи.
То есть, вчера первый материал мы дали, я спросил у Кут Хуми: «Может продолжить?» Он говорит: «Нет, потому что этого достаточно, пока вы к этому пристроитесь». Увидели? Увидели. У нас итоговая практика. 

Время: 1:39:05-1:49:15
[bookmark: _Toc146473951]Практика 11. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 960-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь Ипостасью 89-го Синтеза, в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В развёртывании 7-го Курса Изначально Вышестоящего Отца – Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 89-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Итоговую Практику 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 512 пятьсоттринадцатиллионов Огней, 512 пятьсоттринадцатиллионов  Ядер Синтеза, 512 пятьсоттринадцатиллионов Субъядерностей 1025-го архетипа ИВДИВО 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, просим записать Стандарт 89-го Синтеза в каждый Огонь, Ядро Синтеза и Субъядерность, стяжённые каждым из нас.
И вспыхивая этим. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1025-го архетипа ИВДИВО и 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512 Архетипических Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, и в синтезе их, Тело Отца 512-ой реализации каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 64 инструмента Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262.144 Генов Отца Изначально Вышестоящего Отца и 262.144Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262.144 Компетенции Отца и 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в данном, пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку ИВДИВО. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Книгу 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. На Книге написано: «Психодинамика каждого», точка, «Октавный Человек», точка. Посмотрите.
В этом Огне мы переходим в кабинет каждого из нас на итоговый этаж в ИВДИВО-полис Кут Хуми 960 архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред письменным столом. Кладём книгу на письменный стол. Ничего не берём. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. И стяжаем подготовку, переподготовку 89-ым Синтезом каждому из нас. Вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.
Мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез. Разрешение, и развёрнутый 7-ой Курс на территории Байкала и Байкальского региона, синтезом четырёх подразделений. А так же, за восхождение, реализацию каждого из нас, допуск на этот Синтез, развития и возможности реализации, как в этой жизни, так и в веках каждого из нас. 
И в благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 81-но Ядро Синтеза 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер.
И вспыхивая ими каждым из нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые реализации, синтезирования и творения каждого из нас. А так же, выбор каждого из нас, правом участия в соответствующих Практиках восхождения и реализации каждого из нас собою.
И проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываясь телесностью Отца в физическом теле каждым из нас, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, в ипостасном выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО.
В ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.
Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 89-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируем их в Синтез Ядро, вспыхиваем им.
В этом Огне эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя 16 Ядер в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя Синтез Ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 89-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Елена К, Бурова Елена, Большакова Ирина, Черкашина Екатерина, Безъязыкова Любовь, Украинец Любовь, Маркелов Сергей, Трибунская Людмила, Учитель Анна, Рожковская Ольга, Кобзарь Евгения.
Проверка практик: Маркелов Сергей
Оформление Книги практик: Охотская Светлана
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3

image1.png
I




