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1 День 1 Часть

Время: 1:13:50 – 1:59:53 
Практика №1. Первостяжание. Стяжание фиксации и явления второй эволюции Человека-Посвящённого ИВО. Стяжание 512 Единиц здоровья ИВО в 512-рицу Частей. Стяжание по 512 Единиц Огня, Духа, Света, Энергии с заполнением ими 512-рицы Частей в усилениии здоровья Частей. Стяжание и вхождение во вторую Антропность Большого Космоса Человека-Посвящённого ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртывая все Ядра Синтеза внутри каждого из нас, утверждая их открытость и насыщение Синтезом из каждого Ядра каждого из нас тело каждого из нас физического, 447-го синтезархетипического выражения, физического тела каждого из нас, мы насыщаем всем Синтезом каждого из нас. 
И заполняясь всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем Синтез Синтезом внутри собою. И Синтез Синтезом каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа ИВДИВО 448-й Архетипической Октавы, и переходим в зал ИВДИВО архетипически. Становясь Ипостасным телом в форме Должностной Полномочности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно. 

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в каждом из нас явление 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходом в девятый десяток концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся 90-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемым внутри физического тела каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем реализацию 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Прося ввести каждого из нас в 90-ричное творение и реализацию Изначально Вышестоящего Отца собою 90-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезированием Волей, Мудростью, Любовью и Творением Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их внутренне каждым из нас. 

И вспыхивая 90-ым Синтезом собою, мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Стяжая Владыку 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Владыки 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся ими. 

В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в ракурс и явление второй синтезархетипической эволюции Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть вхождение каждого из нас во вторую Антропность Большого Космоса синтезархетипически явлением Антропности Человека-Посвящённого ракурсом 64-рицы Архетипических Метагалактик и 64-рицы Архетипических Октав в синтезе их.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ый архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 90-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию и явление второй эволюции Человека-Посвящённого синтезархетипически каждым из нас. 

(Звучит звонок телефона в восточном стиле.) – Вот такой у нас вариант второй эволюции.

Проникаемся второй эволюцией. Мы перед Отцом стоим. 

Помните, даже внешнее выражение змеи, в виде звуков, не может отвлечь нас от Изначально Вышестоящего Отца и проникновения второй эволюцией. 

И мы проникаемся второй эволюцией Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезархетипически. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в Человека-Посвящённого второй эволюции. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512 Единиц здоровья явлением Единицы здоровья в каждую из 512 синтезархетипических синтез видов организации материи Частей каждого из нас, синтезфизически действующих в физическом теле каждого из нас. И просим развернуть 512 Единиц здоровья в синтезфизической реализации 512 синтезфизических синтезархетипически синтез видов организации материи Частей каждого из нас явлением второй эволюции Человека-Посвящённого каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть 512 Единиц здоровья Изначально Вышестоящего Отца в 512-рице Частей каждого из нас. И развернуть Единицы, открыв их и заполнив Часть каждого из нас, каждую из 512 Частей, здоровьем, открытой Единицей здоровья физически. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Единиц Огня ракурсом второй эволюции Человека-Посвящённого синтезфизического Синтезного мира синтезархетипически каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить в каждую Часть по одной Единице Огня и развернуть Огонь в каждой Части, раскрыв Единицу Огня и заполнив каждую Часть Огнём, усилив здоровье каждого из нас Синтезным миром. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Вмещая Единицы Огня, открывая Единицы Огня и заполняя каждую из 512 Частей Единицами Огня, усиляя здоровье ракурсом Синтезного мира каждого из нас. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Единиц Духа. Прося развернуть каждую отдельную Единицу Духа в каждую отдельную Часть синтезфизической синтезархетипичности ракурсом Метагалактического мира каждого из нас. И открыть Единицу Духа, заполнив каждую Часть Духом, усилив здоровье Части Духом ракурсом Метагалактического мира каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Единицы Света. Прося развернуть Единицу Света в каждой Части синтезфизически синтезархетипически, развернув ракурс Тонкого мира здоровья и открыть Единицы Света, заполнив каждую Часть Светом каждого из нас синтезфизически синтезархетипически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Единиц Энергии. Прося развернуть каждую Единицу Энергии в каждую отдельную Часть синтезфизически синтезархетипически каждого из нас. Развернув Энергию из Единицы в каждую Часть, и нацелив на реализацию здоровья. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И в синтезе Огня, Духа, Света, Энергии, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим ввести каждого из нас во вторую антропность Большого Космоса синтез-1024-архетипичности явления синтезархетипичной синтезфизичности каждого из нас, соответствующим ракурсом физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую антропность Большого Космоса Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и входим в неё собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую антропность Изначально Вышестоящего Отца Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Входя в ракурс второй антропности Большого Космоса на каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Байкальск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
03:32:17-03:54:03
Практика №2. Первостяжание Стяжание 6-рицы реализации ИВОтцом явлением Полномочного, Компетентного, Человека, Ученика, Потенциального, Антропного

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип огня-материи ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. 

Становимся телесно Владыкой 90-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-рицы реализации Изначально Вышестоящим Отцом явлением Полномочного, Компетентного, Человека, Ученика, Потенциального, Антропного, в синтезе шести Субъекта, явлением Отца-Человека-Субъекта каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем шесть Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Полномочного, Компетентного, Человека, Ученика, Потенциального, Антропного каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Полномочного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Полномочного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Компетентного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Компетентного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ученика Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Ученика Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Потенциального Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Ядро Синтеза Потенциального Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Антропного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Антропного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И проникаясь 6-рично явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 90-го Синтеза в форме. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное выражение и реализацию Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в виде... И Отец вам говорит, вы кто, по вашим Полномочиям. Это не всё подряд, список, а самое высокое. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентного Изначально Вышестоящего Отца. И Отец вам сообщает максимум вашей Компетенции. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Становясь Компетентным Изначально Вышестоящего Отца в собственном высочайшем ракурсе собою.

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ученика Изначально Вышестоящего Отца, слушаем, в максимуме, кто мы, кто каждый из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Учеником Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Слушаем его выражение собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропного Изначально Вышестоящего Отца в реализации фиксации Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шесть Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, на каждое из шести выражений по одному Ядру Огня Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. И вспыхивая шестью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И вспыхивая шестью Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики
Это было первостяжание. Мы перешли из одного Ядра в шесть у Отца и у Кут Хуми, обратите внимание. И это надо распространить по всему ИВДИВО. И вообще то, как вам Отец отвечал, как Кут Хуми отвечал – это тоже первостяжание, потому что вас никогда, и никто не обозначал до конца: вы кто? Это было всегда спрятано в Личном Деле. Сейчас мы его достали. Причём то, что вам говорилось, это ещё в веках, то есть это результат всех накоплений предыдущих воплощений. Вот это ваш результат по факту сегодняшнего дня синтеза всех воплощений.

 Тем, что человек стоит в списке, вы выходите из столетия этой жизни. Понятно? А в зависимости от ваших полномочий и компетенций, это может быть и на миллиард лет, и на миллион лет. У нас максимально миллиард лет, по Курсу Отца (7-й Курс). Да? И на миллиард, и на миллион и так далее. Вы увидели? 

Поэтому, на самом деле, здесь очень большой список. Кстати, когда вы вошли в Курс Отца, у вас формируется План Синтеза на миллиард лет. И когда вы сейчас идёте этим Синтезом, то, что в вас складывает Отец и Кут Хуми, это у вас первый шаг в ваше миллиардолетие. Я не шучу даже. Это вот Стандарт каждого Курса. Потому что Отец воспитывается и реализуется миллиард лет. И реализуется, и воспитывается. Поэтому здесь всё идёт ещё ракурсом ещё и нашего с вами Курса. Такая ситуация.

1 День 2 Часть
Время: 0:57:05 – 1:19:30

Практика № 3. Первостяжание. Участие в заседании Политбюро Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца и распределение специалистов должностно-полномочных ИВДИВО-Иркутск по разным отделам и направлениям Партии ИВО в физическом служении. Введение каждого и подразделения ИВДИВО-Иркутск явлением Организации ИВАватара Синтеза Владомира физически Партийным Политическим Центром планеты Земля в Политическую Партию ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО 448-й Архетипической Октавы. Становимся телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, допустив на заседание Политбюро Партии Изначально Вышестоящего Отца для знакомства, и последующего возможного распределения специалистов должностной полномочности ИВДИВО-Иркутск по разным отделам и направлениям Партии Изначально Вышестоящего Отца в физическом служении собою. 

Мы обязательно должны попросить о каком-то деле, иначе нас ни на какое Политбюро не пустят. А так какие-то отделы будете изучать, смотреть, там участвовать. 

И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человек-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся его Огнём Метода Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Методом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим на Политбюро Партии Изначально Вышестоящего Отца. На Политбюро Политической Партии, меня поправляют, Изначально Вышестоящего Отца, имеющей разный синтез названий. И становимся всей командой в зале Политбюро Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца. Как вы поняли, Человек-Посвящённый – он член Политбюро. 

Мы встали в зале. Если внимательно посмотрите, вокруг у нас полукруг рядов кресел повышающийся, но они в основном пустые. Но, если вы посмотрите вниз, первый ряд кресел полукругом, занят. Это Политбюро. За ними вверх на пустых креслах идут другие структуры организационные, управленческие и так далее Партии. При сборе руководящего состава Партии все кресла заняты. Но мы смотрим на первый ряд – это Политбюро. 

Надеюсь понятно, что во главе Партии стоит Изначально Вышестоящий Отец. Поэтому главой Партии является Изначально Вышестоящий Отец. И это его поручение, её создать физически. Обратите внимание, что в Политбюро сидят не только люди нашей формы реализации. В Политбюро сидят люди с высокоразвитым Разумом и некоторыми другими Частями, но не обязательно нашей биологической формы разумности Большого Космоса. 

Я напоминаю, что Партия, это Огонь Воскрешения. И многие цивилизации заинтересованы развивать Политическую Партию на своей территории, чтобы войти в Огонь Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и воскрешаться Изначально Вышестоящим Отцом, то есть поддерживать стабильное существование собственных цивилизаций.

И мы синтезируемся с Хум с каждым в отдельности, и в синтезе членов Политбюро Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося развернуть физическую фиксацию Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО-Иркутск в явлении фиксации Организации Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически планетой Земля собою, и ввести политическую партийную Организацию ИВДИВО Политической Партии Отец-Человек-Субъект Землян в явление Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И просим ввести каждого из нас и всё подразделение ИВДИВО-Иркутск явлением Организации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Владомира физически Партийным Политическим Центром планеты Земля в Политическую Партию Изначально Вышестоящего Отца собою.

Встал один из членов Политбюро и вам что-то произносит. Слушаем. Все сидят, он встал. Смотрим по центру левее от нас, правее от центра, где они сидят. То есть, по центру никого нет, там Отец садится. И вот справа от Отца кто-то встал, и что-то вам говорит. Это Аватар-Ипостась Отец ИВДИВО. 

Он вам сообщает, что рад приветствовать команду Должностно Полномочных планеты Земля в политической партийной работе ИВДИВО. Желающие из команды той, которая вышла сейчас, так как вышло четыре Дома, для Должностно Полномочных ИВДИВО-Иркутск обязательно, для всех остальных, по желанию, это вам сообщает Аватар-Ипостась. 

Мы распределяемся по соответствующим отделам и направлениям партийной работы. Перед вами зависает цифра номера отдела, куда вас направляют, без названия. Там познакомитесь и узнаете. Если она простая, от одного до девяти – это отдел. Если она двойная, от десяти и более – это направление. Не, отделов больше, но от первого до девятого отдела. Нас туда отправляют.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем лично каждый из нас Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им собою. 

Благодарим членов Политбюро за общение с нами и фиксацию Политической Партии Изначально Вышестоящего Отца на команде планеты Земля.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом как Главой Политической Партии. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем политическое поручение или политическую рекомендацию каждому из нас в развитии партийного осуществления Изначально Вышестоящего Отца собою, и реализации Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца или Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 

И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая партийное поручение или партийную рекомендацию каждым из нас, и входя в политическую партийную работу Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей: Отца ИВДИВО и Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО-Иркутск, в ИВДИВО-Ангарск, в ИВДИВО-Байкальск, в ИВДИВО-Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.  

Время: 01:28:00-01:34:56

Практика №4. Первостяжание. Стяжание, обновление 10 зданий явления четырёх архетипически-метагалактических и служебного метагалактического, четырёх октавно-архетипических, и служебного архетипического. Стяжание по 256 Инструментов в каждое из 10-ти зданий с обязательной фиксацией 64-х Инструментов каждого Аватара Ипостаси и 32-х Инструментов Организаций ИВ Аватаров Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип 448-й Архетипической Октавы. Становимся телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 10 зданий явления четырёх архетипически-метагалактических и служебного метагалактического, четырёх октавно-архетипических и служебного архетипического на данном горизонте реализации и 2560-ти Инструментов по 256 в каждое из 10-ти зданий с обязательной фиксацией 64-х Инструментов каждого АватараИпостаси и 32-х Инструментов 32-х Организаций Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, а также со свободным расположением Инструментов в остальном режиме у каждого из нас, но обязательно по 256-ти Инструментов в здании каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2570 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2570 Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Владыками 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить 10 частных ИВДИВО-зданий каждого из нас, развёрнутых Стандартами Изначально Вышестоящего Отца физически, включая обновление Кубов Синтеза, восхождением в соответствующие Архетипические Метагалактики и Архетипические Октавы.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося, в том числе, развернуть отсутствующие здания из 10-ти стандартных для Должностно Полномочных ИВДИВО у того или иного участника 90 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И наделить их зданиями, обновляя у всех остальных уже действующие 10 зданий каждого из нас.

И возжигаясь 10-ю зданиями Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть и стяжал 10 зданий, мы их обновляем. У кого нет зданий, допустим октавных четырёх, вам их фиксируют в 12-ой Октаве, на сегодня действующей. Естественно ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца на физике 13-й Октавы по горизонту Изначально Вышестоящего Отца 12-ой октавы, в его ИВДИВО-полисах.

И возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, обновляемся зданиями, получая 10 фиксаций частных ИВДИВО-зданий, включая два служебных на каждого из нас физически, входя в 10-рицу условий 10-ти зданий каждым  из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2560 Инструментов по 256 Инструментов с обязательным явлением 96-ти Инструментов Организаций ИВДИВО в каждом из зданий каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю Инструментами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из частных зданий каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2560 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяженным и возожжённым. И возжигаясь  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:36:26- 01:39:06

Практика №5. Наделение двумя Компетенциями Стандарта 90-го Синтеза: седьмым Метапланетарным Статусом, седьмым ИВДИВО-Метапланетарным Статусом ИВО
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО 448-й Архетипической Октавы.

Становимся телесно Владыками 90-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося наделить нас двумя Компетенциями Стандарта 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. 

Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Владыкой 90-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося наделить нас седьмым Метапланетарным Статусом, седьмым ИВДИВО-Метапланетарным Статусом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 1024-х 1025-льонов Начал Синтеза в каждый пакет и 1024-х 1025-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый пакет. Возжигаясь Синтезами, преображаясь, просим записать в соответствующий пакет, соответствующий Статус, вспыхивая им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два наделённых седьмых Статусов и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.

И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятию, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:21:10-02:02:29,

2 День 1 Часть
Практика №6. Первостяжание. Стяжание троичной Жизни ИВО кажому: 8-ричной Жизни Человека от Человека до Отца с преображением базовой Монады 441 уровня реализации 512-рицы Частей явления 11-рицы основной Монады Человека ИВО и явления Монад от Посвящённого до Отца в реализации Человека; стяжание Жизни Компетентного с стяжанием формирующующейся Монады Компетентного Частью – тело Человека ИВО 505-го выражения, с реализацией в компетентном выражении каждого от Посвящённого Синтеза до Аватара Синтеза; стяжание Жизни Полномочного ИВО прямым физическим телом каждого синтезом двух монадических выражений прямым явлением Живики ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. 

Становимся телесно Владыками 90-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Пооптимистичней стали, пожалуйста, потому что пока мы поговорили о жизни вы в сложное состояние внутреннее вошли. Собрались, подтянули тело, осанку поправили, нечего нос вниз опускать. Дано то, что дано.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть настоящую, созревшую монадическую Жизнь созревшей Монадой в явлении или Человека Изначально Вышестоящего Отца, со всеми вариантами 11-ти видов Человека, если виды человеческой Жизни ещё дорабатываются, или Посвящённого Человека, или Служащего с реализацией Человека, или Ипостаси с реализацией интегрированного выражения Человека, или Учителя с реализацией Человека, или Владыки с реализацией Человека, или Аватара с реализацией Человека, или Отца с реализацией Человека в 8-рице реализации Монады в 8-ричном созревании Изначально Вышестоящим Отцом. И расширение из четверичности Изначально Вышестоящего Отца предыдущих эпох, в 8-ричность Жизни Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи реализации Человека каждой из восмью Жизней, в телесном физическом выражении собою. И развернуть каждому из нас человеческую Жизнь одного из 8-ми основных типов от Человека до Отца в человеческой реализации, фиксируя человеческую реализацию Человека Изначально Вышестоящего Отца 11-ричным опытом реализации Человека каждым из нас, соответственно. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая плюс к этому восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Расширяя потенциал реализации человеческой жизни от Учителя до Отца, и входя в 8-ричную человеческую реализацию физически собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть Компетентную Жизнь каждого из нас телом Человека Изначально Вышестоящего Отца – 505-й Части фиксации, в прямом выражении Монады Изначально Вышестоящего Отца всем телом Человека Изначально Вышестоящего Отца, в растущей обновлённой Монаде перспективных следующих реализаций каждого из нас. С явлением Компетентного Изначально Вышестоящего Отца от Посвящённого до Отца в прямой компетентной реализации собою. 

Я напоминаю, в компетентной реализации – это Посвящённый Синтеза, Служащий Синтеза, Ипостась Синтеза, Учитель Синтеза, Владыка Синтеза, Аватар Синтеза. Отец для Компетентного – это запредельная реализация, но в принципе может быть и Отец Изначально Вышестоящего Отца.

Но мы с вами формируемся 6-ю видами Компетентной Жизни от Посвящённого Синтеза до Аватара Синтеза назначенной реализацией по Компетенции, или действующей реальной реализацией, минимально Посвящённым Синтеза. 

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить стяжать и зафиксировать вторую Жизнь Компетентного формирующейся Монадой 505-й Части – тела Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, где новая перспективная Монада в дальнейшем заменит базовую Монаду 441-й Части каждого из нас, нашим восхождением и созреванием в новую Компетенцию реализации каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Полномочную, третью Жизнь каждого из нас, всем физическим телом в синтезе двух Монад, реально действующей и перспективной 505-й Части – тела Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе реализованных физическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою с Монадой, реализуемой постоянным явлением 57-го вида материи в физическом теле собою.

Две Монады – это маленькая Монада внутри большой Монад. Так же, как и с Частями. Обратите внимание на Части метагалактические, октавные, архетипические – рисунок на доске, так и Монада одна в другой, при этом Огонь Жизни в основании тот же.

И развернуть Полномочную Жизнь синтезфизическим телом каждого из нас от Посвящённого до Отца включительно, в максимальной реализации Полномочий всеми накоплениями каждого из нас синтезфизически нами.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить базовую Монаду реализации каждого из нас, или основную Монаду реализации каждого из нас, на 441-м уровне реализации Частей явлением 512-рицы Частей соответствующего ракурса и качества в явлении 11-рицы основной Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца, и явление Монад Посвящённого с реализацией Человека, Служащего с реализацией Человека, Ипостаси с реализацией Человека, Учителя с реализацией Человека, Владыки с реализацией Человека, Аватара с реализацией Человека и Отца с реализацией Человека физически собою, отражающих 16-рично антропность вселенской, метагалактической и октавной концентрации каждым из нас в явлении монадической 16-ричной антропности, соответствующего ракурса человеческой реализованности данного ракурса, физически собою.

И стяжаем Монаду соответствующего явления с Жизнью соответствующего явления Монадой каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в физическом теле Монадой от Человека до Отца реализации Человека собою. И проникаясь Ядром Жизни с максимальным количеством Пламён по 45-му архетипу Метагалактической Материи, ныне действующей, и последующему повышению Пламён количеством видов организации материи метагалактическим восхождением основной Монадой каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем формирующуюся Монаду Компетентного Частью – телом Человека Изначально Вышестоящего Отца 505-го выражения каждого из нас, как перспективно Монаду нашего восхождения на следующий уровень жизненной реализации в компетентном выражении каждого из нас от Посвящённого Синтеза до Аватара Синтеза, с соответствующей концентрацией всех Компетенций данного ракурса, каждым из нас.

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Ипостасным телом, Частью тело Человека Изначально Вышестоящего Отца 505-го выражения каждого из нас, синтезирующего все нижестоящие выражения собою. И стяжаем практическую репликацию выражения, синтезирования и творения Монады Изначально Вышестоящего Отца монадическим телом Частью Человека Изначально Вышестоящего Отца 505-го выражения каждым из нас. И стяжаем Жизнь Компетентного данным монадическим выражением собою. 

Тело Человека Изначально Вышестоящего Отца повторяет Монаду, только Монада стоит не в голове, а по всему телу. Где в стопах у вас зерцало Монады, развёртывая Огнём Жизни, под стопами двумя, мы стоим на этом Огне Жизни, и сквозь тело горят пламена Монады, и кожа тела выступает оболочкой Монады, компактифицированная в тело Человека. Это вторая Монада – тело Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. То есть, Монада первого вида только в голове, шариком, Монада второго вида – всем телом.

И теперь вспыхивая, определяемся, мы кто: от Посвящённого Синтеза до Аватара Синтеза включительно.

Наше Монадическое тело вспыхивает соответствующей Жизнью каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь им. Мы просим адаптировать нас к двум Жизням Компетентного, и 8-рице ракурса Человека каждым из нас в одном из выражений соответственно. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Полномочного Изначально Вышестоящего Отца прямым физическим телом каждого из нас синтезом двух монадических выражений прямым явлением Живики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующей специфики вида материи и полномочности степени реализации в физическом теле, и ракурсом физического тела каждым из нас.

И проникаемся третьей Жизнью Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, реализации степени компетенции в соответствующей концентрации вида материи соответствующей синтезархетипичности ракурсом октавной реализации, и всех иных Полномочий, в синтезе реализуемых каждым из нас. И развёртываемся всей Жизнью своею физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас третьей Жизнью Полномочного Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым, введя в постоянное осуществление тремя Жизнями каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь троицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и осуществив явление троицы заветом предыдущей эпохи физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Время: 3:25:57-3:47:14

Практика №7. Первостяжание. Разработка в частном служебном ИВДИВО-здании каждого в ИВДИВО-полисе Кут Хуми 960-го архетипа ИВДИВО. Стяжание 10 видов оперирования для каждого из 10-ти частных ИВДИВО-зданий каждого, стяжание 11 Методов ИВО ИВ Аватар-Ипостаси ИВ Человек-Посвящённый ИВО. Стяжание явления и выражения Организации ИВДИВО Частное ИВДИВО-здание каждого с фиксацией 10-и частных ИВДИВО-зданий каждого на физическое тело синтезфизической реализации.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И стяжаем фиксацию на каждом из нас Организации Частное ИВДИВО-здание каждого с разработкой каждого из нас в десяти частных ИВДИВО-зданиях каждого из нас, включая два служебных в эти десять. С умением ориентироваться, разрабатывать инструменты и применяться ими, оперировать Кубом Синтеза, а также технологически овладеть всеми аспектами и атрибутами каждого из десяти зданий каждым из нас соответствующей цивилизационной технологической продвинутости каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтезов Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на фиксацию Организации Аватар-Ипостаси Частное ИВДИВО-здание каждого, а также на 64 этажа с мансардой явления каждого из десяти зданий и каждого из нас на каждом из этажей, включая кабинет.

И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне под руководством и фиксацией Кут Хуми Фаинь мы из зала ИВДИВО переходим в Частное служебное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полис Кут Хуми каждого из нас в этом же, 960-м архетипе ИВДИВО. Становимся на 65-м этаже в кабинете, на вершине Столпа.

Смотрим на Столп, к столу не надо подходить, вы там часто бываете. Пробуем видеть Нить Синтеза, которая из Столпа идёт вверх, упираясь в конёк или в концентратор крыши, если крыша пирамидальная, или в четырёхлепестковое закругление, но всё равно фиксируемое в концентрат центра.

Смотрим стоящие пюпитры с открытыми книгами Синтеза. Смотрим Ядро Синтеза Должностной Полномочности ИВДИВО каждого из нас на вершине Столпа. Оно внутри нас физически, но когда мы выходим в здание, помните, мы в зале Отца выворачиваем наизнанку себя, это не биологически выворачиваем, а внутренне. Поэтому Ядро Должностной Полномочности сейчас легло на вершину Столпа. Можете его посмотреть. Я стараюсь вас зафиксировать, чтобы вы видели то, что я говорю.

И последний шаг: смотрим, есть ли окна. У кого-то бывают, у кого-то нет, 65-й этаж. Но мансардные окна в крыше – тоже вариант. Я одно окно у себя вижу.

Далее опускаемся по Столпу на 64-й этаж, утверждаем, что мы парим, по лестнице пока не идём, переходим на 64-й этаж. Смотрим по углам, там всё хорошо видно. Комнаты светлые, достаточно высокие, от пола до потолка стёкла, и достаточно широкие, чтобы комната заливалась светом.

Стёкла имеют специфику «хамелеон». Днём они пропускают свет, но вас снаружи тоже не видно, даже если вы ходите в неглиже, и затемняются к ночи, как будто их вообще нет, сливаясь в общем составе здания.Здание может подобрать даже спектр стёкол. Потому что это здание действует и в других цивилизациях, и там диапазон света для зрения иногда иной, чем у нас, и стёкла уже подстраиваются под другой диапазон зрения.

Далее по Столпу парим на 63-й этаж вниз. И смотрим на 63-м этаже: где у вас стоит кровать, какие инструменты есть от Высших Школ Синтеза. 

И теперь начинаем скользить по Столпу вниз, замирая на отдельных этажах, чтобы посмотреть инструменты: 62-й этаж, 61-й этаж, 60-й этаж. Здесь уже все типовое, повторяются инструменты, поэтому мы опускаемся до 32-го этажа. Это этаж Огня. Соответственно по углам стоят инструменты Огня, и на этаже горит много разных отдельных Огней в каких-то чашах.

И далее по Столпу опускаемся на первый этаж. Выходим из Столпа на первом этаже. Утверждаем, что входная дверь открывается, подходим к тому месту, где открылась дверь. Не выходя из здания, смотрим на улицу.

Возвращаемся, закрывая входную дверь, идём к Столпу. Входим в Столп, поднимаемся по Столпу вверх на 65-й этаж, фиксируемся в кабинете. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящий Человек-Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Частного ИВДИВО-здания каждого. Становимся на 994-й архетип ИВДИВО в зале Частного ИВДИВО-здания каждого, перед Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человек-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Человек-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать разработку десяти зданий каждого из нас явлением и фиксацией Органзации Частное ИВДИВО-здание каждого из нас. И, синтезируясь с Человек-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Организацию Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Частное ИВДИВО-здание каждого, в прямом физическом явлении каждого из нас.

И фиксируем собою Организацию Частное ИВДИВО-здание каждого, интегрируя в сферу ИВДИВО каждого из нас данную фиксацию, и одновременно входя в десять фиксаций частных зданий каждого из нас в разнообразии оперирования ими.

Синтезируясь с Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять видов оперирования для каждого из десяти частных ИВДИВО-зданий каждого из нас. И вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, стяжаем 11 Методов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 11-ю Методами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящимо Отцом, стяжаем явление и выражение Организации ИВДИВО Частное ИВДИВО-здание каждого из нас, каждым из нас десятью частными ИВДИВО-зданиями собою, соответствующей необходимой степени организованности и явления каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Организации Частное ИВДИВО-здание каждого, с десятью зданиями каждого из нас, выражающимися ею в ИВДИВО каждого из нас и фиксируемое в ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта явлением соответствующей Части каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать десять зданий на физическое тело каждого из нас синтезфизической реализации.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь

2 День 2 Часть
Время: 00:51:09 – 01:10:25 

Практика №8. Первостяжание. Стяжание 13-й Архетипической Октавы – Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание 512 Базовых Частей Посвящённого ракурсом Человека Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Сотворение, синтезирование 1.048.576 архетипически-октавно-метагалактических Цельных Частей по Архетипическим Октавным Метагалактикам Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Сотворение единого тела Владыки ракурсом Посвящённого каждому. Стяжание 512 Октавных Частей по 512-ти архетипически-октавным Метагалактикам Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезирующихся в тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого ракурса Человека-Посвящённого. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Ре-ИВДИВО Октавы Бытия

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыками 90-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 13-й Архетипической Октавы архетипическим восхождением каждого из нас в соответствующую реализацию синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими.

Чтоб не удивлялись, от Фаинь до сих пор Огонь исходит и завершается. То есть, это не завершается щелчком пальцев. Поэтому, когда мы выходим, от Фаинь иногда эманирует Огонь по нашим старым состояниям Частей, то есть, ИВДИВО Человек-Субъекта. Потом мы поправляемся и идём дальше, это объективная ситуация, мы тут ничего сделать не можем.

И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал на физику Ми-ИВДИВО Октавы Бытия в первую физическую архетипическую Октавную Метагалактику, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия телесно Владыками 90-го Синтеза в форме.

И просим Изначально Вышестоящего Отца стандартом 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца транслировать явление каждого из нас из 12-й Архетипической Октавы в 13-ю Архетипическую Октаву Ре-ИВДИВО Октавы Бытия объявленным переходом Изначально Вышестоящего Отца командой Должностно-Полномочных ИВДИВО и всем человечеством Землян.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 512 Базовых Частей Посвящённого ракурсом Человека Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, это Отец сказал так. Даже, если вы Человек, он сказал, что он будет в вас взращивать в Посвящённого ракурсом Человека. Это стяжание Базовых Частей будет. Если у кого-то более высокие Компетенции с ракурсом Человека или, скорее, реализацией Человека, но здесь Отец сказал: «С ракурсом Человека вы стяжаете более высокие выражения». Это по предыдущей практике.

И, проникаясь, просим синтезировать и сотворить Базовые 512 Частей, минимально Посвящённого с ракурсом Человека-Землянина каждому из нас. Это Базовые Части, потому что ракурс Человека.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 

Вспыхивая в физическом теле 512-ю Базовыми Частями Посвящённого ракурсом Человека собою. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, и стяжаем 1.048.576 Цельных Частей архетипически-октавно-метагалактических в репликации 512-рицы Базовых Частей минимально Посвящённого ракурсом Человека.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 1.048.576 архетипически-октавно-метагалактических Частей по Архетипическим Октавным Метагалактикам.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1.048.576 архетипических-октавно-метагалактических Цельных Частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать 1.048.576 Цельных архетипически-октавно-метагалактических Частей в тело Владыки, взращиваемое данным Курсом Синтеза в явлении Владыки ракурсом Посвящённого реализации Цельных Частей собою уровня Компетентного Изначально Вышестоящего Отца второй Жизни.

И, проникаясь, синтезируем 1.048.576 Цельных архетипически-октавно-метагалактических Частей в единое тело Владыки ракурсом Посвящённого, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить его каждому из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512 Октавных Частей по 512-ти архетипически-октавным Метагалактикам Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, синтезирующихся в тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Владыческой жизни собою. Отец сообщил, что мы стяжаем тело Владыки ракурсом Человека-Посвящённого этими 512-ю Частями, так как Синтез у нас Человека-Посвящённого.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и развернуть каждого из нас на 512 Октавных Частей Владыки ракурса Человека-Посвящённого в каждом из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Владыкой ракурсом Человека-Посвящённого каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И телом Владыки ракурсом Человека-Посвящённого стяжаем Рождение Свыше Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании в трёх монадических реализациях каждого из нас, стяжённых ранее сегодня.

И, вспыхивая Рождением Свыше каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Ре-ИВДИВО Октавы Бытия Владыкой ракурсом Человека-Посвящённого каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем 1.048.576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО-Октавы Бытия, стяжаем 1.048.576 Аннигиляционных Огней, прося аннигилировать Ядра Огня в Ядра Синтеза и, вспыхивая аннигиляционным Синтезом. Аннигилируясь Ядрами, мы развёртываемся Новым Рождением в аннигиляционном Синтезе каждого из нас в Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, вспыхивая 1.048.576-ю Ядрами Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося их синтезировать в единое Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия собою, и, преображаясь, вновь рождаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика №9. Первостяжание. Трансляция Компетенций каждого в 13-ю Архетипическую Октаву. Трансляция, стяжание четырёх частных ИВДИВО-зданий октавной реализации в 13-ю Октаву Ре-ИВДИВО Октаву Бытия. Стяжание Части ИВО Ре-ИВДИВО Октавы Бытия – ИВДИВО-тело взгляда. Преображение Части ИВАватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на 13-октавное архетипическое осуществление

Мы возжигаемся всем Синтезам каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО 448 Архетипическую Октаву. 

Становимся телесно Владыкой 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить каждого из нас, и поддержать на второй этап стяжания трансляции и восхождения Ре-ИВДИВО Октавой Бытия каждого из нас, развернув его нам физически. 

И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в его зал, физическую архетипически Октавную Метагалактику в Ми-ИВДИВО Октавы Бытия, в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Становимся телесно Владыкой 90-го Синтеза в форме, соответствующим стяжённым телом 13-й Архетипической Октавы владычески. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим транслировать все Компетенции каждого из нас, явлением 13-й Архетипической Октавы Ре-ИВДИВО Октавы Бытия на явление 13-ти октавности, 13-ти архетипичности октавным ракурсом ИВДИВО каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца трансляции четырёх зданий октавной реализации каждого из нас из 12-й Октавы в 13-ю Октаву, у кого они есть. 

Кто здание не стяжал, стяжает Огнями сотворение зданий в 13-й Октаве собою. Кто здание стяжал, мы переходим в здание, остальные остаются в зале пред Отцом, ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Октавы. Становимся в центре Куба Синтеза на 32-м этаже, в центровке этажа между 32-м и 33-м этажом. 

Внутри Стопа видим большой свободный шар. И утверждаем, что в этот шар в данном здании и в трёх мировых нижестоящих, фиксируется по одному Ядру Огня Изначально Вышестоящего Отца, и видим центровку Огня в центре.

Рядом с вами появляется квазиживое существо, ваш помощник по зданию, и начинает объяснять, что происходит. Обращаем внимание, что на Ядро начинают фиксироваться Куб Синтеза. И весь Куб Синтеза начинает собираться в это ядро Огня, компактифицируясь в Ядро Огня. И вы видите, как Куб Синтеза сужается по зданию, сокращаясь в Ядро.

Далее в Ядре возникает вспышка, и по сфере начинает гулять Огонь. Куб Синтеза аннигилировался, фактически, и здание начинает передвигаться в 13-ю Октаву. За ним передвигаются три мировых нижестоящих здания. 

Мы переходим частным ИВДИВО-зданием Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. Всё, что находится за пределами здания, остаётся на месте. И мы с собой не забираем.

И мы развёртываемся данным зданием в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца и тремя мировыми зданиями, в соответствующих вершинных ИВДИВО-полисах. В этот момент бурление Огня в центре шара прекращается. Весь Огонь компактифицируется в Униграмму, вспыхивает в центре. Маленькая вспышка, мы переходим в Ре-ИВДИВО Октаву Бытия. 

И из центра начинает появляться маленький Кубик Синтеза, и начинает взращиваться из центра, развёртываясь максимально по углам кубического состояния здания 512 на 512 метров – 512. И мы видим вспышку Куба Синтеза, где по всему зданию пошли разные интерференции и волны. И мы можем телесно прожить перестройку Куба Синтеза на 13-ю Архетипическую Ре-ИВДИВО Октаву Бытия.

Далее мы вспыхиваем четырьмя Ядрами Синтеза в четырёх зданиях каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся ими. Всё что происходит с одним зданием, одновременно происходит с тремя другими. Ваш помощник что-то вам комментирует. Что слышите, спросите, вернее послушайте. Мы благодарим помощника.

И из здания возвращаемся в зал Изначального Вышестоящего Отца. И стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждому из нас. Причём здесь, Отец говорит, что ваша Часть будет соответствовать горизонту Части, то есть, он вас наделяет ИВДИВО-телом взгляда. 13-я Частность – это Взгляд, поэтому я так просил вас посмотреть. ИВДИВО-тело взгляда Ре-ИВДИВО Октавы Бытия каждого из нас проникается от Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначального Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Огня Изначального Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия, и вспыхиваем им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Благодарим Изначального Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Октавы Бытия. 

Переходим в зал на 960 архетип ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас на 13-октавное архетипическое осуществление. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся его Частью. Стяжаем Ядро Огня Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в 13-октавной реализации, вспыхивая ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий синтеза Изначального Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас 

И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:29:40 - 01:37:07

Практика №10. Наделение двумя Компетенциями Стандарта 90-го Синтеза ИВО седьмым Метагалактическим Статусом и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Статусом ИВО. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 960-го архетипа ИВДИВО. 

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику, наделения двумя Компетенциями Стандарта 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Владыкой 90-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас седьмым Метагалактическим Статусом и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум, стяжаем два пакета по 1024 1025-льонов Начал Синтеза и два пакета по 1024 1025-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, просим записать Начала Синтеза в соответствующие Статусы. По одному пакету в каждый Статус. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на два Статуса и на итоговую практику 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим. Тремя Синтезами каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 1024 1025-льонов Огней, 1024 1025-льонов Ядер Синтеза, 1024 1025-льонов Субъядерности 1025-го архетипа ИВДИВО 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1025-го архетипа ИВДИВО и 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических Частей и тело Владыки ракурсом Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Архетипические Части в тело. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Владыкой ракурсом Человека-Посвящённого в Архетипических Частях собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, и преображаемся этим. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 64 инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Компетенции, 262144 Компетенции Владыки ракурсом Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. 

И, возжигаясь, преображаемся ими. Ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Книгу, Книга перед нами. Берём в руки, читаем. 

Переходим в кабинет частного служебного здания 960-го архетипа ИВДИВО каждого из нас. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Смотрим по бокам, смотрим на стол. Смотрим на пюпитры с Книгами. 

Берём Книгу 89-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 89-го Синтеза, благодаря Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 89-м Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку 90-м Синтезом каждому из нас. 

И вспыхиваем, преображаемся данным Синтезом собою, благодаря Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжании, новые реализации, поддержку каждого из нас, и созидающее Творение каждого из нас в новых реализацией собой. В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 Ядро 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, допущение каждого из нас на этот Синтез, и Творение каждого из нас собою. В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. Вокруг каждого Ядра автоматически 64 ядрышка Синтезов. Не пугайтесь. Это не обязательно говорить. Везде есть. Это автоматика.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.

Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.

Эманируем в ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 90-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь.
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