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Время: 01:48:46 – 01:50:04
Практика.
[bookmark: _GoBack]Входим в здание. Здание на вас фиксируется. И мы проходим все вот эти этапы. И вы учитесь у Кут Хуми быть правильно в ИВДИВО-здании Кут Хуми, которое на каждого из вас фиксируется вот этими шестью реализациями. Все услышали? Действуем.
Мы идём в здание Кут Хуми, 960-й архетип. Переходим в здание из зала Кут Хуми с Кут Хуми. И на первом этаже офис. Помните, там есть офис – менеджер? Первый этаж, да? Как вы думаете, зачем мы входим на первый этаж? – Вас там Куб Синтеза, кто не понимает, здания сканирует и на вас фиксируется: ты кто. А потом определяет по этой фиксации на вашей форме. Где замки на кабинетах для вас закроются, и вы в дверь будете биться, но не войдёте, Куб Синтеза не откроет, а где откроется. Ещё плюс Кут Хуми может вам открыть, если он решит, что вам всё-таки туда можно. Но Куб Синтеза исполнит свои технические обязанности. 
Мы сейчас идём за вначале техническими обязанностями. А потом поговорим с Кут Хуми, кто слышит, куда ещё можно. В общем, учимся ходить по зданию.
Практика. 
Действуем.
Практика будет сложная, требует от вас Миракля. Ничем помочь не могу. Если вы будете стоять, ваше Вышестоящее тело будет действовать. Это мы гарантируем с Кут Хуми. Но лично физически вы должны сами сделать усилие, чтобы это увидеть, вспомнить, прожить. Хотя здание на вас сейчас зафиксируется физически.

Время: 01:50:04 – 02:45:15
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО 448-й Архетипической Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Владыку 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 91-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим подготовки и возможной реализации Полномочий в здании Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в ИВДИВО-полисе 448-й Архетипической Октавы Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Одеваем форму Должностно Полномочного ИВДИВО. Я бы одел праздничную. 
Синтезируясь с Кут Хуми, переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-ю Архетипическую Октаву. 
Становимся в парке, но на громадной площади ИВДИВО-полиса, где есть парки и здания, внутри зелени утопающие. Это город, утопающий в зелени, где вокруг каждого здания есть зелень. Отстроены дорожки, сады, фонтаны. Есть памятники, есть какие-то символы, есть современное искусство там, немного странной формы.
Сейчас Кут Хуми нам Духом показывает город сверху. То есть мы стоим на площади. Наш Дух воспарил вокруг ИВДИВО-полиса вместе с Духом Кут Хуми. И мы смотрим Духом. И наш Дух пристраивается к ИВДИВО-полису Кут Хуми. 
Далее, фиксируемся в наших телах Степени Полномочий, в форме Полномочного.
И теперь начинаем идти за Кут Хуми, но не по дороге, а сквозь пространство. Я бы даже сказал — время. Это особое психодинамическое движение сквозь пространство. Полис очень большой. И мы доходим, очень большой ИВДИВО-полис Кут Хуми. Я напоминаю, там только 91-но Подразделение. А уж сколько в этих зданиях полиса живёт, служит и действует людей! Кут Хуми кому-то из вас отвечает, что это многомиллионный город, если перевести на уровень города. То есть здесь живёт много миллионов людей. В сторону 9 миллионов. 
Мы подходим к зданию Кут Хуми. Кстати, в этом городе это здание ещё исполняет обязанности, я бы сказал, мэрии. Потому что это ИВДИВО-полис Кут Хуми. Значит, это ещё и главное здание по управлению городом. 
Кут Хуми говорит, что есть здания отдельных городских служб, как и в любом городе. А вот центральный управляющий комитет, Кут Хуми назвал, управляющий комитет ИВДИВО-полиса находится в его здании на одном из этажей. 
К зданию ведут ступеньки. Не менее 10. Очень широкие. Я бы сказал, что фиксируются буквой «П» перед входом. Вход не горизонтный. Мы идём по ступенькам вверх. Не-не, подвала нет. Здание стоит на небольшом холме. Поэтому ступеньки – это поднятие на холм, можно так сказать. Поднимаясь на площадку большую, туда мы все поместимся, перед входом в здание. Я напоминаю, что здание вроде бы 8 километров. Поэтому представляете, какой вход с площадкой должен быть в этом здании? Восемь тысяч метров – это восемь километров. 
Не, не, когда мы видим здание, у нас восемь километров в голову не помещаются, и мы не видим такой масштаб здания. Мы видим здание, как обычное. Я напоминаю, что здание выражает фиксацию внутреннего мира.
Мы входим в здание. Мы вошли в громадный холл на первый этаж. И я напоминаю, что потолок там 16 метров, можете посмотреть. Сумасшедше высокий потолок. 16 метров – это 5-этажное здание, примерно. Вспомните высоту 5-этажного здания, высота такого потолка в этом холле. 
Внимание! На вас зафиксировался Куб Синтеза автоматически. 
Кут Хуми стоит и комментирует. Итак, Кут Хуми говорит: «Антропность». Куб Синтеза в здании Кут Хуми фиксирует на вас эманации. То есть флюидичность исходит из вас. Вы можете сейчас перейти в более высокую антропность, но вы должны флюидировать. Флюиды – это одна из характеристик свойств материи.
И внутри вас вспыхивает одна из 16 эволюций или антропностей. По флюидам – вы. И внутри технически механическим голосом звучит – кто вы. У меня в голове прозвучало название моего уровня флюидирования. Соответственно, моей эволюции или антропности: я… и вот, от Отца до Человека. Это не голос Кут Хуми. Это голос квазиживого компьютера – Куба Синтеза. 
Дальше. Переходим в Потенциального. И вас определяют: какой вы Стяжающий, и что вы стяжаете. Мы входим в состояние Стяжающего. И войдя в здание, вы что-то стяжаете. Вы сами постоянно что-то стяжаете. Или в каком процессе стяжания вы находитесь. Кто не знает, как определиться, минимально мы сейчас стяжаем 91-ый Синтез. И было бы хорошо, если бы вы вошли в Стяжающего 91-го Синтеза. Но, словами это мало сказать. У вас должно быть состояние, стяжающее 91-го Синтеза. 
Кстати, кого-то зарегистрировали, что вы стяжаете деньги. По-человечески я вас понимаю. Физически в здании Кут Хуми стяжающего деньги, по жизни это ваша установка на добро, это некорректное поведение. Поэтому перефиксируйтесь. Куб Синтеза – ваши глубинные стяжания.
Я вот не зря рассказывал. Одна из женщин стоит в нашей команде, и очень сильно хочет выйти замуж. Куб Синтеза фиксирует, что вы стяжаете мужа. И вам сообщает: «Вы не туда попали». В смысле, в здании Кут Хуми этим не занимаются. Для этого есть городская служба знакомств. Посмеёмся. 
Ещё раз. Войдите в состояние стяжающего 91 Синтез! По ИВДИВО-развитию это 16 уровень Синтеза. И в 16 уровнях ещё 128 уровней – 120 Синтезов, плюс 8 Академических. То, что нам дарит Отец, мы не можем стяжать – это подарок, мы принимаем. 
Кут Хуми сказал для команды: «Ну, примерно». Вслух. То есть мы как-то определились, но не совсем.
Куб Синтеза переходит в третий тест — Обучающегося. Есть ли у вас устремление чему-то обучиться у Кут Хуми, как Ученику. Или чему вы обучаетесь у Кут Хуми. 
Вам определили по вашему устремлению обучение, степень обучаемости. Степень обучаемости, я не оговорился, и ввели в соответствующий контекст. Большинство из нас определили, как обучающихся. Но не всех, к сожалению. 
Далее. Куб Синтеза на нас фиксируется и включает эффект Синтезирующего. Так как мы обучались 91-м Синтезом и входили в это, или потенциально развивались 91-м Синтезом, то синтезирующий должен быть не 91-й Синтез. Подумайте, что вы можете синтезировать собою. Это, кстати, и Ядра Синтеза, и Отец, и Кут Хуми, и ИВДИВО, и так далее, и так далее. Вы что синтезируете собою. Понятно, на Физике это 91 Синтез, но мы уже 91 Синтез задействовали на Потенциального. Значит, нужно что-то более высокое. 
Фиксация прошла. 
Далее, мы переходим на следующий уровень и входим в Служащего. Ваше служение в чём, чем, ком. В целом, возникает образ Служащего. 
И последний, самый высокий вариант – Действующий. Какое дело. Минимально, это 91 Синтез – это наше дело. Мы эманируем Синтез гражданам территории Подразделений, возжигаем их. И наше дело – это 91 Синтез. Развернуть для граждан Иркутска, Байкальска и Бурятии. И Ангарска. Но, может быть, и другие дела, где мы действуем. 
Фиксация завершена. Ваше дело и дела вспыхнули. Мы признаны Действующими, как команда. И нас всех пропускают. 
Честно скажу, индивидуально некоторых здания бы не пустили. Несколько человек таких есть. Вы не прошли тест 50 процентов плюс один. Но, так как мы идём командой, так как это всего несколько человек, а команда намного больше, нас пропускают всех вместе, одной командой.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стоящим пред нами и смотрящим на тест – кто есмь кто. Кут Хуми ещё Куб Синтеза проверяет свой, как он работает, тоже полезно. 
Мы вместе с Кут Хуми входим в Столп на первом этаже по центру здания. Для этого опять идём сквозь пространство. И до Столпа внутри вообще-то несколько километров. Идём за Кут Хуми сквозь пространство. Входим в Столп. И по Столпу поднимаемся на, какой этаж? Определитесь. Мы прямо вознеслись по Столпу ровненько, и стоим на горизонте этажа. Где? 
Мы поднялись на 448-й этаж здания. Кут Хуми сказал: «Пойдёмте». Это этаж Кут Хуми, с одной стороны, с другой стороны, нам здесь нужен зал. Перед нами высокие двухстворчатые двери. На дверях написано: «Зал Образа». Кут Хуми говорит: «Не зал». Это там по-другому называется, это мой мозг расшифровал. Образ написан. 
Мы входим. Назовём физически, в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Звучит, как сфера Образа ИВДИВО. И на каждого из нас в центре помещения начинает идти фиксация шести образов в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем образ Действующего по итогам теста Куба Синтеза ИВДИВО-здания Кут Хуми у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем образ Служащего, по итогам теста Куба Синтеза. Стяжаем образ Синтезирующего, по итогам теста Куба Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем образ Обучающегося, по итогам теста Куба Синтеза Кут Хуми. Стяжаем образ Стяжающего, по итогам теста Куба Синтеза Кут Хуми. И стяжаем образ Эволюционирующего по итогам теста Куба Синтеза Кут Хуми. И проникаясь, вспыхиваем шестью образами в каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируя шесть образов между собою, и преображаясь ими. 
И теперь, внимание! На вас даже меняется форма. Где мы входим: или в Полномочного ИВДИВО-зданием Кут Хуми, это идёт подготовка нас, или в форму Компетентного, или в форму Человека, в одну из, или в форму Ученика, или в форму Потенциального, или в форму Антропного. 
Куб Синтеза Кут Хуми зафиксировал ваши шесть образов. И в синтезе шести образов вы более всего способны быть одним из шести. Кем? И вам от Куба Синтеза, таким механическим приятным голосом, называется одно слово: «Полномочный, или Антропный». Только самоунижением не занимайтесь, вы должны послушать. Но и самовозвышением тоже не надо заниматься. Вас всё равно Куб Синтеза по-другому воспринимать не сможет — он механизм. Это цифровая технология. 
И в развёрнутом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И по нашему явлению Кут Хуми даёт задание каждому из нас. Куб Синтеза Кут Хуми сопровождает нас. И мы из данного зала Образа расходимся по этажам сквозь пространство с нашей регламентацией образа. Мы все расходимся по совершенно разным этажам. И вы должны или услышать в голове, или в руках у вас лист, который нужно прочесть, где написано ваше задание: куда дойти, в какое помещение зайти, в каком зале развернуться.
Мы зашли в свои помещения. Даже, если вы потерялись, Кут Хуми вас ведёт. Часть Кут Хуми активировалась внутри нас и некоторых ввела в нужное помещение по поручению.
И мы синтезируемся каждый из своего помещения с Кубом Синтеза, включая реализацию поручения Кут Хуми какой-то деятельностью. 
Мы завершаем то дело, которым мы действуем. Кто не умеет действовать, тот стоит, хотя вышестоящее тело у вас в действии.
И далее, Кут Хуми приглашает нас на 512 этаж из наших помещений сквозь пространство. Нет, Кут Хуми говорит: «Не сквозь пространство. Мы выходим на этаж. Идём сквозь пространство к Столпу. У некоторых очень большое расстояние до Столпа. Становимся пред Столпом на кромке этажа. Входим в Столп. Взмываем вверх, фиксируясь вокруг Ядра, стоящего на Столпе. Ядро просто громадное по отношению к нам. 
И мы выходим из Столпа, становясь вокруг Столпа по кромке Столпа, на 512 этаж.
И синтезируясь с Ядром Синтеза ИВДИВО-здания Кут Хуми, фиксируя и стяжая фиксацию ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на каждого из нас. 
И в наш Куб Синтеза личный, как Часть каждого из нас, фиксируется Куб Синтеза ИВДИВО-здания Кут Хуми. И в наше Ядро Синтеза Должностно Полномочного ИВДИВО, фиксируется Огонь Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, находящегося пред нами. 
Все вместе мы становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем фиксацию ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-й Архетипической Октавы на каждом из нас. Входя в явление ИВДИВО-здания каждого ИВДИВО-зданием Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы возвращаемся в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Выходим из образа и формы, соответствующих шести реализаций каждого из нас. Одеваем форму Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в фиксации на каждого из нас явлением Должностно Полномочного ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Вот это было первостяжание. Мне сложно сказать, как вы себя видели, чувствовали, проживали в здании. Но, такая новость. Теперь после майских стяжаний, когда в мае вас утвердили на новые Полномочия, все будут обязаны сделать эту практику. Это раз, это в мае. 
А сейчас, после наших стяжаний, надо распространить эту практику по всему ИВДИВО и каждый Должностно Полномочный ИВДИВО должен на себя зафиксировать ИВДИВО-здание Кут Хуми и 960-го архетипа. К сожалению, многие там совершенно не появляются. Ничего личного. Просто туда не доходят. Не умеют, не складывается, не попадают. Теоретически мы туда выходим, но практически попадаем в здание Подразделения — это максимум. 
Надеюсь понятно, что в этом ИВДИВО-полисе ещё есть здания Подразделения, Иркутск, допустим. 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И становимся телесно в зале ИВДИВО телом степени Полномочий в форме Владыки 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми тренировку на взаимоорганизацию, тренинг на взаимоорганизацию зала ИВДИВО 448-й Архетипической Октавы, залов зданий Изначально Вышестоящего Отца 425-го архетипа ИВДИВО и 448-й Архетипической Октавы явлением Космоса каждому из нас. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
На нас концентрируется зал ИВДИВО, и идёт сканер ИВДИВО каждого из нас по Полномочиям. Я напомню, что мы встали в теле степени Полномочий и Владыкой 91-го Синтеза. 
На нас фиксируется в зале 91-я оболочка Синтеза Кут Хуми, и вспыхивает Ядро Полномочного на фиксацию ИВДИВО на каждом из нас. Дальше Кут Хуми говорит: «Переключаемся». И мы сейчас начинаем ощущать зал не в свободном пространстве, а в здании вокруг. Поощущайте, что в зале над потолком другой зал, под полом другой зал. И мы перестали зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми фиксировать в Октаве Архетипической и начинаем чувствовать его в здании. 
Кут Хуми говорит: «Пойдёмте». Открывается дверь из зала. Мы выходим в коридор широкий, идём направо от зала Кут Хуми, поворачиваем за угол. Там здание имеет разветвлённые системы, и становимся перед дверью. Что там написано? На здании написано: Глава ИВДИВО… Ой, на здании – на двери написано: Глава ИВДИВО, ниже: Кут Хуми. Причём, Кут Хуми не печатными буквами. Русский язык, но буквы такие, красивые, витиеватые, кое-где удлинённые линии и так далее, и так далее. 
Кут Хуми мысленно приказал, дверь открывается, и вы можете из коридора заглянуть в кабинет, в кабинет не пойдём, нас много. Во всяком случае, вы видите угол стола, дверь открывается как раз перед столом, и часть стола видна в проёме двери и слева пространство от стола, если вы выходили в кабинет – это вот то самое знаменитое место, куда мы с вами выходим в 960-й архетип, в кабинет. 
Кут Хуми смеётся. Дверь закрывается. Говорит: «А теперь переходим». И мы переходим с 960-го этажа в зал. Какой зал? Он на вас фиксируется. Вот теперь здание на вас зафиксировалось, и оно вас сейчас переводит в один из залов. В какой зал вас переводят? Не-не, там залы только Аватаров, поэтому к кому-то из Аватаров идём. Аватары – это множественное число. 
Мы переходим в зал на 704-й этаж. В зал. Становимся в зале пред кем, на 704-м этаже? Господа, ничего не поменялось, мы встали пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, в её зале. Это зал Синтеза Праполномочий Синтеза.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и просим Полномочия быть и действовать в здании Изначально Вышестоящего Отца, как Полномочные ИВДИВО. Кут Хуми стоит рядом, но мы синтезируемся только с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируемся с её Хум, и стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Фаинь говорит: «Пойдёмте». Кут Хуми говорит тоже: «Пойдёмте». Выходим в коридор, точно так же дверь, но она сзади нас. Поворачиваем направо, в следующий коридор поворачиваем направо, и становимся перед дверью, теперь догадались уже, Фаинь. А вот что над именем Фаинь написано? У Кут Хуми – Глава ИВДИВО. А у Фаинь? 
Из зала: Глава Отдела...
Глава ИВДИВО чего? 
Из зала: Глава Отдела Синтеза.
Во! Молодцы, молодцы. Мо-лод-цы! Глава Отдела Синтеза.
Я напоминаю, что по Распоряжению два, Фаинь – это Глава Отдела Синтеза. И это кабинет руководителя Отдела Синтеза. То есть везде, где ведутся Синтезы, складывается ведение Синтеза, нужно обращаться к Фаинь. 
Кстати, чтоб набрать группы на Синтез, так как она Глава Отдела Синтеза, нужно обращаться к кому? К Фаинь. Просить, чтоб в Отделе Синтеза появилась группа Синтеза такого-то города, на такой-то территории, надо обращаться к кому? К Фаинь. Просить, чтоб простроились всякие ситуации по Синтезу, надо тоже обращаться к Фаинь. Отдел Синтеза. 
Дверь открывается, мы также видим угол стола, но он другой. Я бы сказал, у Фаинь стол изысканнее. Кут Хуми любит просто, а у Фаинь стол непростой. Как минимум, в углу стола вы можете видеть вырезанный из дерева столбик, знаете, такие вертикали округлые становятся внутри дерева, внутри стола. То есть, он и выпирает, и внутри стола находится. И стол не имеет ровных стенок по бокам, а они фигурные, закруглённые, как я бы сказал. Зауженный к низу такой полукруг, но при этом вот этот столб стоит вертикальный. В общем, потерянное мебельное… Хотя я такую мебель сейчас знаю, но её надо искать, в общем. Сейчас все привыкли ровно всё делать, у Фаинь с этим строго не так. А! На нашем языке – это дизайнерская мебель, только такая, «В стиле 19-го века» – Фаинь говорит. Может быть, даже 17-го века, но стол. 
Есть? 
Дверь закрывается, Фаинь улыбается. И мы из коридора возвращаемся в зал Кут Хуми, но 448-й Архетипической Октавы. То есть зал, реплицированный в Октаву. И попробуйте поощущать, как над потолком зала и под полом зала нет других залов. Мы становимся с Кут Хуми Фаинь в зале 960-го архетипа ИВДИВО. 
Кут Хуми нам объявляет: «Оденьте скафандры». Одеваем. У нас в форме интегрированный скафандр, мы так стяжаем капли Октавного Абсолютного Огня. Из формы вырастает скафандр со стеклянным шлемом вокруг головы, большим. В полтора раза больше головы, а то и в два. Вы его не обязательно увидите, но он есть.  И форма становится эластичной другого вида.
Подходим к той же самой двери, где мы выходили в коридор, дверь открывается, и мы выходим. Куда? Только не падайте, всё равно поддержим. И мы выходим в чистый Космос. В скафандре по космосу ходить можно, прямо идите вперёд дальше по Космосу, вы не по коридору идёте, вы идёте по чистому Космосу. Но там Кут Хуми делает для нас площадку, чтоб вы сориентировались.
Вот мы вышли из зала, дверь закрылась, и ощущение зала пропало, он как бы исчез, он и есть, и его нет для нас. Вокруг нас Космос 448 Архетипической Октавы.
Октава 448-го архетипа фиксируется на вас. Я жду, она проникает в вас, нашим телам просто сложно. Вспыхиваем ядром Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца внутри нас. Фактически ИВДИВО каждого вокруг нас. И 448-я Архетипическая Октава фиксируется на Ядро Синтез Синтеза, она его легко воспринимает, потому что эта Октава соподчинена Кут Хуми, как Космос. 
И Октава начинает фиксироваться, на какую Часть внутри вас? Так как она 448-я, на ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта. Можно добавить Отец-Человек-Землянина, но здесь не стоит добавлять. Мы в Октаве, здесь с землянами ещё знакомятся. ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта. Поэтому я сказал: «ИВДИВО каждого вокруг вас развёрнуто на Ядро Синтез Синтеза». А внутри ИВДИВО каждого фиксируется Часть. ИВДИВО каждого – это не Часть, это Организация. А вот внутри Организации ИВДИВО каждого оболочка Части ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта. И каждый из нас в этом ИВДИВО Отец-Человек-Субъект всеми шестью спецификами, что мы прошли. 
Кут Хуми говорит: «Завершаем».
И мы из Октавы 448-й переходим в зал Кут Хуми ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца, 960-й этаж. И стоим в здании. Кут Хуми улыбается, и показывает нам на что-то. Смотрим, на что показывает Кут Хуми. 
Переходим из состояния скафандра в форму, интегрируем скафандр внутрь формы. И Кут Хуми нам показывает: подойдите к стене. Он сделал стену прозрачной, Кут Хуми. И можем посмотреть сквозь стекло на город. Прозрачная стена – это как стекло у нас. В тех зданиях стенки могут быть прозрачные как стекло, а могут быть насыщены, и становятся стенами. 
То есть такой материал, он свободно и стеклом становится, и стеной. Там по-другому всё строится. Вид стекла может быть любого размера, вида и красоты, любой формы. Допустим, многолучевая звезда, и получается окно с многолучевой звездой. Всё это делается автоматически силой мысли. Но сейчас Кут Хуми сделал на всю стену одно большое стекло. То есть здание подчиняется силе мысли руководителя здания. В данном случае Кут Хуми, или Изначально Вышестоящий Отец. Кут Хуми же глава ИВДИВО, а у нас ИВДИВО-здания.
Подошли, и пробуем посмотреть на полис. Какое время суток сейчас в ИВДИВО-полисе? Не ночь, вечер. Называется, темнело. Если вы видите вечер, вы правильно видите. В городе много огней. Это город. Светятся отдельные здания, светятся фонари на улицах. Да-да, в ИВДИВО-полисе Отца даже фонари есть, только они немного другие. 
То, что я называю фонарём, как бы не совсем соответствуют нашему представлению, я бы сказал, что это горящий свет. Но для нас это фонарь. Шарик горящего света – это фонарь. Но столбы, если есть декоративные, то да. Но свет может висеть и в воздухе. Там по-другому всё. Шар света, висящий в воздухе, освещает всё вокруг. Он может быть настолько яркий, что всё видно. Но здесь любят сутки, вечерело. Завершаем.
Стекло закрывается, и Кут Хуми говорит: «Выходим из зала». Идём по коридору налево. Направо за углом кабинет, мы идём налево. Этот коридор напрямую выводит куда? Мы вдалеке коридора даже видим. Мы идём как бы быстро, там очень большие расстояния, коридор очень широкий. 
Кут Хуми говорит: «Переходим на пространственный шаг». Пространственный шаг – это, когда мы не по полу коридора идём, а идём как бы по воздуху сквозь пространство, но в рамках коридора. Называется пространственный шаг. 
И становимся пред чем? Пред Столпом. Всё, как всегда. Мы на 960-м этаже пред Столпом. Входим в Столп пространственным шагом, и взмываем вверх, становясь всей командой, с одной стороны, пред Ядром. Ядро очень большое, вокруг не встанем. Для нас это сумасшедше большое Ядро. Несколько километров в диаметре. Вам так подойдёт? 
На всякий случай, потолок этого зала, скорее всего восемь километров. Если мы увидим потолок в таком расстоянии. Мы к таким пространственным зданиям не привыкли, но это не значит, что их нельзя построить, господа! Это наше будущее. Сейчас даже на физике начинают наконец-то строить одно здание в виде большого города. На арабских там просторах, в пустыне. Это вот как раз отсюда всё идёт. Нас, наверное, послушали и представили. Поэтому архитектура развивается, мы к этим зданиям придём. 
Но мы в зале Изначально Вышестоящего Отца, на 1025-м этаже. Это не зал 1025-го архетипа Отца, это другое. Это зал Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца, там, где у нас Вечность. И у нас есть здания Вечности, если вы помните. 
Так, что мы сейчас вышли в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полиса Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И к нашей группе подходит Отец. Но, как бы мы могли подойти к нему, но мы можем не сориентироваться. Папа улыбается, у него весёлое настроение. Вечер, домой скоро. Это он шутит с нами, чтоб вы расслабились, вы в ужасе смотрите на всё это. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в ИВДИВО-здании Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-полиса Вечности ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца 1025-го архетипа ИВДИВО ракурсом Вечности каждого из нас в явлении должностных полномочий ИВДИВО каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Отец улыбается.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И из зала Отца возвращаемся в этот зал. Отец восстанавливает вертикаль 91-го Синтеза.
И возжигаясь 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в этот зал. Отец сказал: «Устали». Поэтому он нас отправил. И мы входим прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца в тела физические своим телом степени Полномочий. И теперь внимание! Зал здания Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на этот зал. По стандарту Синтеза зал Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на зал Синтеза. 
Вот в данном случае, на этот зал, Отец поставил продолжение своего зала с 1025-го этажа. Попробуйте поощущать в этом помещении зал Изначально Вышестоящего Отца. Вы только что в этом зале стояли. Тренировка продолжается по чуть-чуть. По стандарту, когда мы ведём Синтез, здесь сразу развёртывается зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Я могу развернуть Изначально Вышестоящего Отца такой-то Октавы, не выше 15-й, хотя Синтез идёт по ракурсу 35-й. Из-за Человека-Служащего. Но в 35-ю мы ходить не можем, 15-я для нас низковато. Поэтому, мы имеем право пойти максимально высоко, то есть в 1025-ю. Вот такие интересные стандарты Синтеза. И вот мы сидим физическим телом фактически в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И развернувшись физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Теперь смотрите, мы не в ИВДИВО только Планеты эманируем, а в ИВДИВО Большого Космоса. Потому что у нас фрагмент зала Изначально Вышестоящего Отца, и пробуйте сейчас через зал Отца отэманировать на ИВДИВО 1025-ти архетипов. Одновременно эманируем в ИВДИВО планеты Земля. 
Далее эманируем в ИВДИВО Иркутск. Далее эманируем в ИВДИВО Ангарск. Далее эманируем в ИВДИВО Байкальск. Далее эманируем в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk145876406]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь октавной реализации. Проникаемся их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно Владыкой 91-го Синтеза, в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление взаимоорганизации сфер ИВДИВО и Частей Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе трансляции Большого Космоса отдельными видами Космосов Октав Архетипических Октав и Архетипических Метагалактик, транслируемых в Часть Отца, и явление Части Отца, транслируемое в Большой Космос соответствующим видом Космоса в физической взаимоорганизации каждого из нас этим.
И мы вспыхиваем Архетипическими Частями в каждом из нас, у кого есть. В максимальном выражении 512-ти Архетипических Частей Архетипических Октав. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне Кут Хуми и каждый из нас одевает боевой скафандр, базовый мы уже применили. Подходим к концу зала, дверь открывается. Вместе с Кут Хуми выходим в Космос, идём по Космосу, двери за нами закрываются. 
Зависаем в Космосе, площадка исчезает под нами. И мы проникаемся 448-ой Архетипической Октавой, Космосом вокруг нас. В принципе, то, что вверху, то и внизу, вы будете видеть примерно такой Космос, но он чуть-чуть отличается. То есть там нити видны, летящие сквозь пространство или стоящие в пространстве, как переплетения. Это ведь Сиаматический Космос. При этом, это космические объекты, то есть там космические объекты не только шарообразные, а имеют и пространственное структурирование.
И мы проникаемся 448 Архетипической Октавой, а дальше из этого Космоса компактифицируясь, сливаемся с ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, самого Изначально Вышестоящего Отца 448 Архетипической Октавы. 
И, компактифицируясь, снимая скафандр, и оставаясь в форме, скафандр отыгрывался формой, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом в его личном помещении вокруг которого стоит сфера ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта. Мы становимся внутри сферы, вокруг нас, вокруг Ипостасного тела. Нет, Отец говорит: «Тела степени Компетенции», развёртывается ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта каждым из нас. И наша сфера ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта взаимоорганизуется, как ячейка, со сферой Отец-Человек-Субъекта самого Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стоим перед Отцом. Отец стоит высокий, большой, мы стоим телами, но маленькими. Отец не меняет пропорции, иначе мы не будем в его ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта. Он встал большим телом, чтобы сфера ИВДИВО была большая, и мы встали внутри её. Примерно мы Отцу по щиколотку, в наших размерах. То есть, грубо говоря, мы стоим перед стопами Изначально Вышестоящего Отца. Отец стоит босиком, но в длинном одеянии. Ноги мы видеть можем. Я большой палец Отца вижу на ноге, и вижу Отца вверх. Я тоже могу вырасти до размеров Отца, вы тоже можете вырасти до размеров Отца, это пока не надо, у нас другая задача. 
Проникаемся ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта Отца и нас, как выражения Октавы. Отец нам показывает одну свою Часть. Поэтому вы видите стоящее тело Отец-Человек-Субъекта. Это не физическое тело. 
Я напомню, что внутри ИВДИВО стоит тело Отец-Человек-Субъекта. Мы сейчас стоим телом Отец-Человек-Субъекта внутри ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта каждого из нас. И синтезируемся нашим телом Отец-Человек-Субъекта с телом Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта каждого из нас с ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. 
Взаимопроникаясь Частями, вспыхиваем ими. Это именно Часть, развёртывающая Октаву, и фиксирующая Октаву собою. И Отец в ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта дарит три подарка трём именинникам сегодняшнего дня. Улыбается и говорит: «Как Дед Мороз», в ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта сегодняшних именинников. В ИВДИВО фиксируются соответствующие условия и какой-то Огонь в виде подарка, который материализуется физически. Что-то произойдёт, Дед Мороз всё-таки.
Мы поздравляем наших именинников, и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с именинами Деда Мороза, ведь для нас Дедом Морозом стал Изначально Вышестоящий Отец. «В космосе холодно» – Отец говорит, – «поэтому одеваться надо теплее». Шутит. Намекает, что пора идти. Именинники, мы вас поздравляем, принимайте соответствующее благословление Отца. 
Внимание! Одеваем боевые скафандры, мгновенно, и выпадаем из ИВДИВО Отца в Космос Октавы, Архетипическая Октава 448-го выражения. И мы опять в Октаве. 
Кут Хуми нас поддержал, не летим ни вниз, ни вверх. Кут Хуми магнитит нас к себе, и мы стоим на одной плоскости пред Кут Хуми. Кут Хуми оставался в Космосе.
Мы возвращаемся в зал Кут Хуми. Пешком идём по Космосу. Открывается дверь, входим в большой зал. Со стороны Космоса, это не смотрится пеналом, это смотрится сферой, как будто в сфере открывается дверь, мы в неё входим, а вот внутри это не сферический зал, а зал. Он всё-таки отражает здание, где залы не сферические. 
И мы переходим, одеваемся в форму. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и вместе с Кут Хуми Фаинь переходим в зал 704-го архетипа ИВДИВО 192-й Архетипической Октавы. 
Теперь Фаинь одевает рабочий скафандр, она так и сказала. И мы с вами одеваем рабочий скафандр. Скафандр для определённой профессиональной деятельности. То есть в нашей форме интегрирован рабочий скафандр. Это третий скафандр, что мы используем. Двери открываются, и мы за Фаинь выходим в Космос. Кут Хуми идёт с нами. Я впервые вижу Фаинь в скафандре. Посмотрите, это очень интересно. Женский скафандр, обтягивающий, элегантный со сферой вокруг головы.
Встали в Космосе. И на нас фиксируется 192-я Архетипическая Октава. Поощущайте, она другая, чем предыдущая 448-ая. Это не от Фаинь зависит, это от Части Отца.
И мы синтезируемся с Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и становимся пред телом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри сферы этого тела. На сфере Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, снимаем скафандр рабочий, включаем все Ядра Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем взаимоорганизовываться Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насыщаясь Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы в Космосе, и одновременно в Части Отца. Это Часть, являющая космос 192-ой Архетипической Октавы и соответствующий архетип ИВДИВО. 
Вспыхиваем Праполномочием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваем рабочий скафандр, и переключаемся на Космос. Одевая скафандр, выходя из Части Изначально Вышестоящего Отца, и становясь пред Фаинь горящим Синтезом внутри тела Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возвращаемся в зал Праполномочий Синтеза Фаинь, вместе с Фаинь. И вместе с Кут Хуми Фаинь снимаем рабочие скафандры. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Фаинь и Кут Хуми, стяжаем Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта каждого из нас, соответственно. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Возжигаясь Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Вместе с Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, а вместе с нами, как Полномочными ИВДИВО, преобразить всё Человечество Землян, и каждого Человека Землянина в явление Отец-Человек-Субъект-Землян в синтезе и каждым, на взаимоорганизацию Космоса, любого вида и выражения, с 1024-х архетипов и Частей Изначально Вышестоящего Отца, с переходом через Части Изначально Вышестоящего Отца в соответствующую природу, реализованного Космоса. Это следующий шаг после Частей. 
Мы в практике это не делали. И ввести каждого из нас, как Полномочного ИВДИВО, так и всё Человечество Землян, каждого Человека Землянина, и всех Отец-Человек-Субъект-Землян, в целом, в явление Космоса, Части Изначально Вышестоящего Отца, и компактифицируемой природой Космоса результатом каждого архетипа ИВДИВО космически синтезфизически собою. С возможностью трансляции соответствующей природной реалии синтеза Космоса, соответствующего выражения, развёртывания перед соответствующими Частями Изначально Вышестоящего Отца архетипами ИВДИВО, и бытия и деятельности в Космосах архетипов ИВДИВО и в Большом Космосе, в целом этим. Преобразив данной практикой всё Человечество Землян, каждого Человека Землянина, развернув Отец-Человек-Субъект-Землян тремя видами выражения Космоса с Большим Космосом Частей Изначально Вышестоящего Отца и природой, результирующей космически, явлением Полномочных ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Прося преобразить планету Земля и каждого Человека Землянина, в целом, все 8 миллиардов 500 миллионов в синтезе с Полномочными ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения планеты Земля и каждого человека Землянина в синтезе всего во всём на Большой Космос, 1024 Части Изначально Вышестоящего Отца, и реализуемую природу каждого из 1024-х Космосов, соответствующим выражением ИВДИВО синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем данное на Планету каждому Человеку Землянину в синтезе всего во всём. И, возжигаясь, преображаемся вместе этим в новой реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в данном зале, неся новый принцип реализации Планеты Земля Большим Космосом, 1024-мя Частями Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Космосов Большого Космоса и 1024-х видов природы, результирующих, синтезирующих Космос, и выходящих за пределы ИВДИВО в более обширное выражение соответствующее иной материи, реализующей синтез Космоса и иной материи в архетипических явлениях ИВДИВО в синтезе каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc151742698]2 День 1 Часть

[bookmark: _Toc151742699]Практика №4. Первостяжание. Стяжание 512-и Базовых Частей Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 512-ти Архетипических Октавных Метагалактик. Стяжание Человека ИВО Соль-ИВДИВО Октавы Бытия в физическом телесном выражении собою, в реализации 16 Октав явлением Физического мира 16-ти Октав ИВДИВО. Стяжание Рождения Свыше Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и синтеза 16-ти Октав Физическим миром октавной реализации ИВДИВО. Стяжание Нового Рождения Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжание Ипостаси Соль-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО в стяжании 1 миллион 48 тысяч 576 Октавных Частей по 1 миллион 48 тысяч 576-ти Архетипическим Октавным Метагалактикам. Стяжание 512 Архетипических Частей, 512-ти Архетипических Октавных Метагалактик Ля-ИВДИВО Октавы Бытия с развёртыванием их в Ипостаси Соль-ИВДИВО Октавы Бытия ИВО каждым.

[bookmark: _Hlk151360736]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-й Архетипическую Октаву. 
Становимся телесно Владыками 91-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося развернуть 16-архетипически октавную реализацию каждого из нас восхождением в 16-ю Октаву Полномочными ИВДИВО Отец-Человек-Субъект-Землянами. Замерли.
То, что я вам говорил, так как мы тренировались на Часть Кут Хуми с Октавой, мы начали сейчас говорить с Кут Хуми Фаинь и в нашей Части ИВДИВО Отец-Человек-Субъект начала вертеться фиксация 448-ми Октав. Поощущайте, когда вокруг вашего тела вертится проверка на взаимоорганизацию с Частью Отца и новая октавная фиксация, переводящая вас в новое состояние.
Кто смущается говорить, почему не закончилась на первой части Синтеза, во-первых, Синтез не закончен, все фиксации продолжаются до стяжания Ядра Синтеза, а во-вторых, есть очень хороший ответ: семь дней Творения. И мы пока сегодня, или в первые сутки, или переходим в первые сутки. 
Есть ещё нулевой день, который почему-то никто не учитывает. Поэтому слово «переходим в первые сутки», знаете, как День рождения на первый год – это, когда первый год прошёл. А потом тебе годик после Дня рождения. Нулевой год называется. Так что у нас после практики ещё идут нулевые сутки. В принципе, по времени так получается. Поэтому, «переход в первые сутки» – это адекватные слова. Я же предупреждал, не надо реагировать на мои слова. Я объясню всё. 
В Октавах ноль – это цифра, и вполне себе учитывается. Во-о! Вы начали видеть это некоторые. Кут Хуми это понравилось. И Кут Хуми говорит нам вслух: «Адаптируйте к себе». То есть мы адаптируем фиксацию Большого Космоса Октав на теле степени Полномочного. Степень Полномочного – если вы Учителя Синтеза, то телом Учителя стоите. Но если мы сейчас Владыки 91-го Синтеза, можем стать телом Владыки. Учитель – 509-е тело, Владыка – 510-е.
И простой ответ: мы впитываем эту фиксацию, этот вихрь вокруг тела и над телом, в тело, стоящее пред Кут Хуми Фаинь. Его нельзя отпустить, его можно только впитать. Впитываем. 
Проникаемся. Заполняемся октавной фиксацией каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новую октавную реализацию Полномочного ИВДИВО внутренней фиксацией синтеза Октав Большим Космосом собою.
[bookmark: _Hlk151375073][bookmark: _Hlk151370205][bookmark: _Hlk151375145]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Почувствуйте, как ваше тело пред Кут Хуми Фаинь стало стабильнее и устойчивее. Это мы впитали, фиксированную на нас, октавную реализацию. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешить восхождение и реализацию 16-й Октавой Соль-ИВДИВО Октавой Бытия телесно каждому из нас, продолжив октавное освоение и расширение Большого Космоса на личную реализацию каждого из нас, и командную реализацию Полномочными ИВДИВО в честь расширения Ойкумены и заселения Отец-Человек-Субъект-Землянами октавных видов Космоса и его границ, в расширении границ Отец-Человек-Субъект-Землян собою каждым из нас и в синтезе нас. И просим расширить границы на 16-ю Октаву стяжанием данной команды Полномочных ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk151375848][bookmark: _Hlk151378520]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас восхождением в 16-ю Архетипическую Октаву Соль-ИВДИВО Октаву Бытия каждого из нас и синтеза нас в расширение границ Человечества Отец-Человек-Субъект-Землян 16-ю Октавами и явление Полномочных ИВДИВО в самоосуществлении Большого Космоса синтезом 16-ти Октав, включая Архетипические Метагалактики и Архетипические Октавы в 16-ричном синтезе между собою ракурсом освоенных реализаций каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk151377574][bookmark: _Hlk151377620]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить Архетипические Части Фа-ИВДИВО Октавы Бытия в Базовые Части Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия трансляцией Частей первых 512-ти Архетипических Октавных Метагалактик Соль-ИВДИВО Октавы Бытия из архетипического состояния Частей в базовое, Творением Человека Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, на основании, и из Архетипических Частей Фа-ИВДИВО Октавы Бытия стяжаем Базовые Части Человека Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 512-ричного явления Базовых Октавных Частей каждым из нас. Базовых Частей Октавы каждым из нас Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. 
И проникаемся в физическом теле 512-ю Базовыми Частями Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 512-ти Архетипических Октавных Метагалактик синтезфизически собою, взрастая физическим телом на 16-октавный Большой Космос и прямую 16-архетипическую октавную реализацию физически каждым из нас. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 512-ти Базовых Частей Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия в физическом телесном выражении собою, синтезфизически реализуя 16 Октав явлением Физического мира 16-ти Октав ИВДИВО синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в физическом телесном выражении каждого из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтезом 512-ти Частей в едином целом в Физическом мире ИВДИВО синтеза 16-ти Октав октавно физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в данной синтезфизической реализации собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Рождение Свыше Соль-ИВДИВО Октавы Бытия и синтеза 16-ти Октав Физическим миром октавной реализации ИВДИВО собою – первым этапом его развёртывания каждым из нас. 
И стяжаем Рождение Свыше, как 16-й Октавы, так и Физическим миром ИВДИВО октавно физически собою. И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца в Монаду октавной реализации каждого из нас, и Образ Изначально Вышестоящего Отца октавный каждого из нас. И вспыхиваем Рождением Свыше собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Новое Рождение Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. Стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Анигиляционных Огней и Анигиляционного Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И просим Анигиляционным Огнём возжечь Ядра Огня, Ядра Синтеза в их взаимоорганизации между собою, и Анигиляционным Синтезом аннигилировать их в новую реализацию Ядер Огня-Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая Анигиляционным Огнем и Анигиляционным Синтезом, развёртываясь, входим в Новое Рождение Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою, переходя в явление и развёртывая внутри себя 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Огня-Синтеза Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня-Синтеза синтез 1 миллион 48 тысяч 576-ричное Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою. 
И вспыхивая, преображаемся им, развёртываясь Новым Рождением Соль-ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Октавных Частей по 1 миллион 48 тысяч 576-ти Архетипическим Октавным Метагалактикам. И в синтезе их, стяжая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать Октавные Части Архетипических Октавных Метагалактик в Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей, 512-ти Архетипических Октавных Метагалактик Ля-ИВДИВО Октавы Бытия в синтезфизической реализации в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Архетипические Части в Ипостаси Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив все данные реализации, и синтезировав их ипостасно каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. 
И равёртываемся в физическом теле Ипостасью Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, переходя в трансляцию ипостасного физического явления каждым из нас физически
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО Ангарск, в ИВДИВО Байкальск, в ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим и практики. Аминь

Время: 2:23:20 – 2:46:00
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Октавы Бытия 16-й Архетипической Октавы 528-го архетипа ИВДИВО. 
Переходим в зал на 1миллион 48 тысяч 577-ю Архетипическую Октавную Метагалактику, первую физическую Архетипическую Октавную Метагалактику Ля-ИВДИВО Октавы Бытия в синтезе их на вершину 528-го архетипа ИВДИВО 16-ю Архетипическую Октаву.
Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и житиё 16-й Архетипической Октавой 528-го архетипа ИВДИВО с явлением Физического мира ИВДИВО октавно 16-ти архетипически октавно синтезфизически собою.
Мы фиксируемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом Ипостаси Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою, или телом Ипостаси Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою, где Ипостасное тело в теле Ипостаси, как Часть. То есть, мы стоим двуумвиратно: и Ипостасным телом, которое находится как Часть в теле Ипостаси, которое, в том числе, в нашем физическом теле является 508-й Частью, и в форме и степени Владыки 91-го Синтеза собою. Напоминаю, что Владыка – это внутренняя реализация Ипостаси. Сейчас так.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим транслировать все Компетенции каждого из нас, как наделённые, так и реально действующие в нас, реализацией 16 Октавы Соль-ИВДИВО Октавы Бытия.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций, наделённых, действующих и реализованных каждым из нас. Прося транслировать не только в 16-ю Октаву архетипически, но и в синтез 16-ти Архетипических Октав Физическим миром ИВДИВО 16-ти архетипически октавно синтезфизически собою.
И, возжигаясь стяжённым количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас, мы преображаемся ими, развёртывая наши Компетенции 16-архетипически октавно Физическим миром ИВДИВО, октавно – первого этапа реализации. Полным этапом будет 128 Октав. Поэтому это первый этап реализации Физического мира. И, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими.
И, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, прося транслировать наши четыре октавных здания из 15-й Архетипической Октавы в 16-ю продолжением октавного восхождения каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить четыре Ядра Огня в центровке Кубов Синтеза четырёх частных ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца, включая три мировых каждого из нас. Вспыхиваем Ядрами Огня в центре Кубов Синтеза Зданий. 
Просим транслировать на вершину миров Архетипических Октавных Метагалактик в ИВДИВО-полисы мировые Изначально Вышестоящего Отца. На 524 тысячи 268-ю Архетипическую Октавную Метагалактику в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. На 786 тысяч 432-ю Архетипическую Октавную Метагалактику в ИВДИВО-полис Октавного мира Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, и на 1 миллион 48 тысяч 576-ю Архетипическую Октавную Метагалактику вершины Синтезного мира Соль-ИВДИВО Октавы Бытия в ИВДИВО-полис Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, соответственно. Развернув частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия по данному физическому горизонту.
И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы вспыхиваем четырьмя зданиями октавной реализации в их фиксации физически на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Октавы Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое Соль-ИВДИВО Октавы Бытия синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно Ипостасью Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Владыкой 91-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем преображение Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 16 Архетипических Октав и 47-ми Архетипических Метагалактик явлением 63-х архетипов ИВДИВО. И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 64-архетипически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить и преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на стяжённую 16-ю Архетипическую Октаву и 63-архетипическое бытиё ИВДИВО каждым из нас. Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в обновлении собою. И, возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Ядро Огня и Часть Изначально Вышестоящего Отца 63-архетипически, и на всё стяжённое, возожжённое данной практикой каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:45:45-4:15:55
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся Ипостасным телом, Ипостасью Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Владыкой 91-го Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть стяжание зданий подразделений ИВДИВО 528-го архетипа ИВДИВО 16-й Архетипической Октавы для четырёх возжигаемых данным Синтезом подразделений.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четыре ИВДИВО-здания подразделений ИВДИВО в 16-й Архетипической Октаве в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и на тренинг в этих зданиях соответствующими командами, и каждым из нас.
И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и пятью Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Соль-ИВДИВО Октавы Бытия Владыкой 91-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося материализовать четыре здания подразделений ИВДИВО в 16-й Архетипической Октаве каждому из нас. 
Расходимся на четыре команды: Иркутск, Ангарск, Байкальск, Бурятия. Все гости, не из этих территорий, включая меня, становятся в команду Иркутска, так как мы на его территории. Проникаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, где каждое Ядро Огня охватывает всю команду. 
То есть, Ядро Огня фиксируется не в Хум, а мы входим в Ядро Огня физически. Это тренинг пошёл. Становимся внутри Ядра Огня будущей материализации здания собою. Подчёркиваю, каждая команда четырёх подразделений входит в своё Ядро, гости входят в Ядро Иркутска. В другие команды не пустит ни Огонь Ядра, ни Отец, так как мы физически на территории Иркутска.
Далее, внимание! Ядра Огня вместе с командами Отец направляет в 16-ю Октаву, попробуем ощутить, как мы сквозь Космос, Большой Космос, в Ядре Огня передвигаемся в 16-ю Октаву, в прямом смысле слова, летим. Не надо надевать скафандр, мы внутри Ядра Огня. Космос в Огонь Изначально Вышестоящего Отца не входит.
Зависаем в воздухе над территорией в ИВДИВО-полисе Кут Хуми Соль-ИВДИВО Октавы Бытия. И утверждаем материализацию здания, где мы стоим на 513-м этаже, в вершине его. Ядро расширяется, примерно, на 10 километров в диаметре. Отец уточняет, на 12 километров в диаметре, пропорции не учёл. И внутри Ядра, без установки на землю материализуется идеальный куб здания, где под нашими ногами материализуется пол 512-го этажа и куб, вписанный в сферу. 
Сфера при этом сокращается до размеров куба – 8192 на 8192 и вертикаль на 8192 метра, соответствующим Кубом Синтеза, указанным в Распоряжении по количеству видов организации материи 512-го архетипа Архетипической Метагалактики. Или по количеству видов организации материи, указанного для 528-го архетипа ИВДИВО, из 275-го Распоряжения, с соответствующим количеством вертикально-горизонтальных матриц и ячеек внутри этих матриц одинаково.
Здание Кубом материализовалось. И теперь вокруг нас, мы стоим на вершине, начинает формироваться купол зала Изначально Вышестоящего Отца, а здание из сферы опускается на землю. А сфера начинает расширяться на размер 64-х квадратных километров идеальным квадратом 64 километра на 64 километра. Где сфера на втором этапе расширилась, и стала в идеальный квадрат 64 на 64 квадратных километра, или 64000 метров на 64000 метров. 
И начинает материализовать забор: красивый, ажурный, чугунный, но у всех четырёх подразделений разный с соответствующим парк-садом вокруг в виде растений и даже животных, фонтанов, беседок, ротонд и иных архитектурных сооружений в этом парке-раю, соответственно. 
Зданий для личной жизни и жилья там нет, общежитий и ночлежек тоже. Все живут не в раю, а в собственных зданиях, тем более в ИВДИВО-полисе Кут Хуми данного выражения собственных зданий нет, мы сюда ходим служить. 
Вокруг нас сформировался купол здания, идёт формирование шпиля. Купол, примерно, на четыре километра вверх – 4096 метров, шпиль 2048 метров над куполом. Такие пространственные объёмы нам пока не всегда понятны, но они реальны. При этом наш размер тела два метра в этом здании, а зал, в котором мы находимся, это 8 километров на 8 километров, то есть, 64 квадратных километра. 
Соответственно, парк, это 64 километра на 64 километра. Это 4096 квадратных километров. Если я правильно помню математику, может быть больше. 32 на 32 – это 1024, а 64 на 64 – это 4096 – базовый размер Физического мира Метагалактики Фа, исходящий из 64-х кодонов генетического разнообразия человечества.
Отец нам сообщает: «Материализация завершена». Из залов 513-го этажа ИВДИВО-зданий подразделения Соль-ИВДИВО Октавы Бытия мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-здание подразделения ИВДИВО и дальше: Иркутск, Ангарск, Байкальск, Бурятия, соответственно, Соль-ИВДИВО Октавы Бытия собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Смотрим на Ядро Синтеза ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО. Подходим в зале Изначально Вышестоящего Отца к Ядру. И, внимание, входим в Ядро. Отец нас тренирует на действие Ядрами.
Встали в Ядро, внутрь Ядра, прямо зашли. Можно. Далее концентрируем в Ядре Огня Огонь на нашу Должностную Полномочность. То есть Огонь Аватара такой-то Организации, Владыки такой-то Части и так далее, Владыки ИВДИВО, в общем, вашу должность называете, и Огонь Ядра вас заполняет. Гости, тоже называем свою должность, и Огонь Ядра вас заполняет, только ИВДИВО Иркутск.
А далее, внимание! Ядро начинает плавно опускаться по Столпу и Нити Синтеза вниз, а при прохождении этажей вашей Должностной Полномочности вы или сами выходите, или вас Ядро выставляет на этаж, и вы распускаете Огонь сразу по этажу, когда вас выставят. 
Ядро начало движение. Подошли к местам выхода из Ядра, там есть самоощущение, где это. Мы приближаемся. И первый выход Глав Подразделений: 448 этаж – вышли, 447-й этаж – вышли, 446-й этаж – вышли и далее – пятый, четвёртый. Ядро вот в этом ритме опускается, отсчитывайте этажи, и выходите на своём этаже. 
Если вы не выйдите, Ядро своим Огнём по вашему Ядру Полномочий выставит вас на этаж, то есть, вытолкнет из себя. Выйти – это значит, из края Ядра сделать шаг в Столп и через Столп подойти к краю этажа и встать на этаж.
Я напоминаю, что Ядро опускается вниз в Нити Синтеза, а Нить Синтеза – это центровка Столпа, это не весь Столп, поэтому из Ядра вы выталкиваетесь в Столп к Отцу, как на плотной площадке стоите. Отсчёт продолжается.
Все стоят по этажам, распускаем Огонь по этажам. Если должности одинаковые, на одном и том же этаже в подразделении ИВДИВО Иркутск, могут стоять два человека – Аватар этажа и гость с этой должностью с другого, нереализуемого сейчас подразделения. Тогда вы распускаете Огонь вдвоём на этом этаже, можно втроём и больше – сколько есть в зале.
Распускаем Огонь Ядра по этажу своей Должностной Полномочности, вспыхиваем этажом. Я подчёркиваю, всем этажом. Если двое, вспыхивают двое, распускают Огонь двое этажом, но каждый сам ощущает свой роспуск. Огонь бывает разный.
Далее входим на этаже в зал Синтеза, возможно, вы его знаете, как зал Аватара Синтеза, а возможно, это другой зал, я не буду это комментировать. Подходим к Огню или Ядру Синтеза вашего этажа и эманируем из Ядра Синтеза Полномочий Должностно Полномочного ИВДИВО в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной Организации, Управления, Отдела данного этажа ИВДИВО-здания подразделения ИВДИВО. 
И на эманацию из Ядра Полномочного в Ядро Синтеза, получаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Полномочного ИВДИВО каждым из нас, развёртывая Полномочия на данный этаж реализации в выражении и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Теперь гости замерли, стоят в этом зале, а Аватары четырёх возжигаемых подразделений, над Ядром Синтеза вспыхнуло большое Пламя, Аватары, Владыки, все, кто есть в зале, Иркутска, Ангарска, Бурятии и Байкальска входят в Пламя, становясь босиком на Ядро Синтеза. Гости стоят и смотрят на это. Гости сделают это дома в своих зданиях.
И каждый Должностно Полномочный ИВДИВО прокаляется Пламенем должностного выражения собою. И возжигаясь, вдохновляется данным Пламенем на реализацию своей деятельности.
Выходим из Пламени. Возвращаемся к Столпу. Так как расстояния громадные, идём пространственно, то есть, сквозь пространство, но по зданию, по этажу к Столпу. Подходим к кромке этажа пред Столпом, и делаем самостоятельный шаг в Столп, и гости и Полномочные данного Подразделения ИВДИВО. 
Зависаем в Столпе на своём этаже, и самоощущаем Столп Изначально Вышестоящего Отца собою. И утверждаем, что мчимся вверх в зал Изначально Вышестоящего Отца этим явлением Изначально Вышестоящего Отца по Столпу.
И Отец выходит в зал каждого из четырёх подразделений разными своими телами по специфике подразделения. То есть, кто за какую Часть Отца, в этом подразделении отвечает, не кто, а вся команда. Допустим, Иркутск отвечает, не помню, но вроде, Синтезность Воли. А может, ошибаюсь. Сами должны знать. Зачем вы им подсказываете? И так далее.
И вот Отец стоит телом ракурсом Части, фиксируемой Изначально Вышестоящим Отцом подразделением на планете Земля.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца телесно ракурсом Части, являемой подразделением от Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить команду данной реализацией ИВДИВО-здания Соль-ИВДИВО Октавы Бытия командно собою, явлением Части Изначально Вышестоящего Отца всей командой синтезфизически и каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Гости, вы тоже стяжали бы. Кут Хуми вас поставил на самоопределение. Гости, можете смотреть, можете стяжать, но я бы стяжал.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, точнее его тела, Частями вышедшие к нам. И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1025-й архетип ИВДИВО из наших зданий 16-й Октавы. Теперь переходим сквозь пространство сами, без Ядер. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за столь детальную тренировку и подарок команде подразделения ИВДИВО – ИВДИВО-здание в Соль-ИВДИВО Октаве Бытия.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца. Напоминаю, мы сферу ИВДИВО фиксируем по границам 1024-х архетипов, находясь в зале Отца. Пробуем эманировать по границам 1024-х архетипов.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Уточнение кому-то: ИВДИВО-здания 15-го архетипа команды все должны стяжать сами, потому что на Синтезе Кут Хуми такое стяжание не дал. Значит, он определил – это индивидуальное стяжание. Я сейчас спрашивал у Кут Хуми, мне тоже он запретил это делать. 
То есть мы стяжали только здания 16-го архетипа. Это кому-то ответ. К 15-му не прикасались – это командная работа подразделения. Решает это всё Отец и Кут Хуми, что-то мы стяжаем, что-то нам запрещают стяжать. 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960 архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
«Сдаём Кут Хуми домашнее задание» – говорит Кут Хуми. Не-не-не, там уже есть оценка с подписью Главы ИВДИВО, поэтому не переживайте, сдавайте. А как вы хотели? Задание было на Синтезе. Кут Хуми вам вслух говорит: «Оценок не будет, а в личные дела положу, чтоб вам было стыднее». Прямо так и сказал. Будете в веках смотреть на свою произведённую работу и стыдиться, чтоб научиться служить людям, партии тоже. В личных делах домашнее задание вписано на отдельный лист. Внизу стоит одна цифра – «единичка». Можете считать, что это номер листа, первый. Коллективно, коллективно.
Мы возжигаемся всем...
Не-не-не, кто там говорит: «Я в этом не участвовал», один за всех, и все за одного! А вот кто не участвовал, два кола, потому что ещё и не участвовал. Ещё и друзей подставляешь, что «я не участвовал, мне не надо ставить». Знаете, как в армии? Ты не участвовал – два наряда вне очереди! Лучше б участвовал в этой драке. Мужчиной бы был или женщиной бы бы. Позор! Кут Хуми ещё заявляет: «Я не участвовал, мне не надо». Ещё раз скажите – три наряда вне очереди, три кола будет. Не издеваетесь. Мы или команда, или кто. Эгоисты ходячие.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца октавного ракурса реализации, 35-ую Часть реализации Аватар-Ипостаси каждого из нас, явлением фрагмента Принципа Изначально Вышестоящего Отца, и наделением четырёх Компетенций стандарта 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Кто-то там, в зале расплакался. Кут Хуми сказал, что этот на Физике слишком суровый, поэтому вы кол можете отработать в этом воплощении, активно поучаствовав в партийной деятельности. Без проблем. Служение другим снимает ваши отработки за эту единичку. Не надо плакать. Надо работать. Товарищи Посвящённые, преодолением мы растём. Вам осталось преодолеть эту единичку и вырасти. Ребята, на нас смотрит Большой Космос, я не могу по-другому. Вы меня поняли? Вот такая ситуация. Мы все вместе попали.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человек-Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал на 483-ю Архетипическую Октаву, 995-й архетип ИВДИВО. Становимся в зале Принципа Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человек-Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Я его отразил как Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Владыкой 91-го Синтеза в форме. И просим развернуть тело Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении фрагмента Принципа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Принципа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Принципами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь прямым личным Принципом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в данном зале Принципа собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца октавного ракурса реализации и метагалактического ракурса реализации, в синтезе их. Вспыхивая им. Стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца в индивидуальном, самостоятельном явлении Принципа Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Принципа Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем фрагментом Принципа Изначально Вышестоящего Отца в огненном выражении собою в Человеке-Служащем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас четырьмя Компетенциями: седьмым Метапланетарным Творящим Синтезом, седьмым ИВДИВО-метапланетарным Творящим Синтезом, седьмым Метагалактическим Творящим Синтезом и седьмым ИВДИВО-Метагалактическим Творящим Синтезом собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета, в каждом из которых по 1024 1025-льёнов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем четыре пакета 1024 1025-льёна в каждом из пакетов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Просим записать Навыки Синтеза в Творящие Синтезы каждого из нас. Вспыхиваем наделёнными Творящими Синтезами каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося одномоментно преобразить каждого из нас четырьмя наделёнными Компетенциями, Принципом Изначально Вышестоящего Отца, фрагментами Принципа Изначально Вышестоящего Отца, Телом Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым и возожжённым собою.
И вспыхивая Синтезом всего во всём, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся Человеком-Служащим в теле, вспыхивая фрагментом Принципа Изначально Вышестоящего Отца огненно, и развёртывая Принципы Изначально Вышестоящего Отца индивидуального выражении каждого из нас всему Большому Космосу собою. 
И вспыхивая четырьмя Творящими Синтезами на челе, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО Ангарск, ИВДИВО Байкальск, ИВДИВО Бурятия, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

 Время: 01:08:09 – 01:16:57
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960 архетип ИВДИВО.
Становимся телесно Владыками 91-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 91-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом в 1025-м архетипе ИВДИВО. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk149134486]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем1024 1025-льонов Огней, 1024 1025-льонов Ядер Синтеза, 1024 1025-льонов субъядерности 1025-го архетипа ИВДИВО 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра, Огни и субъядерность, стяжённые данным Синтезом. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез1025-го архетипа ИВДИВО и 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими собою.
[bookmark: _Hlk149135029]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Владыки и Владыку Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум, стяжаем: 64 инструмента Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Владыки и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Генов Владыки и 262144 Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, выражая физически его собою, и стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в ИВДИВО-полис Кут Хуми в частное ИВДИВО-здание каждого из нас, становясь в кабинете перед письменным столом. Кладём Книгу на стол. Берём Книгу 90-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку к Кут Хуми. Сдаём Книгу 90-го Синтеза, благодаря, отпуская её из рук. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку 90-м Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку 91-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности и новые перспективы каждого из нас.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 81 Ядро 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. И проникаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые восхождения и преображения каждого из нас. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Владыкой Изначально Вышестоящего Отца телесно каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Ангарск, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Байкальск, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. 
И эманируем всем подразделениям ИВДИВО, участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, и синтезируя в синтез-ядро, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся им. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 91-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.

На этом 91-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор практик: Ванчинова Вероник, К.Е.Г.,Украинец Любовь, Карнаухова Светлана, Рожковская Ольга, Охотская Светлана, Трибунская Людмила, Колосовская Елена, Бурова Елена, Учитель Анна

Проверка: Маркелов Сергей, Охотская Светлана
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