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ИВДИВО-Синтез Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
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16-17 декабря 2023г. Виталий Сердюк

2 день 2 часть

Время: 01:21:35 – 01:37:25
Новогодние стяжания.

Давайте спроектируем Новогодние стяжания. Прямо спроектируем. 
Мы стяжали на Новый год 256 Частей и одну Часть на шаг выше. Одна Часть на шаг выше будет у нас или нет? 256 плюс 1. Будет. Почему? Пока думайте, почему. 
На Новогодних стяжаниях нам придётся перейти с 256 на 512 Частей. Но мы реорганизуем Новогодние стяжания. Потому что раньше было 256 плюс 1 — это мы шли в 512. А теперь закрылось ИВДИВО Человек-Субъекта Фаинь, хотя она ещё дорабатывает этот Огонь. Иногда так — смотрю на Фаинь и у меня срабатывает старый Огонь. Но она его дорабатывает, ещё из этого до конца не вышла. Здесь вопрос не в том, что я там оговариваюсь, а человечество из этого до сих пор не вышло и Фаинь продолжает дорабатывать Огонь ИВДИВО Человек-Субъекта и передавать это Кут Хуми. Вот у них сейчас такая сложная ситуация соответственно.
А мы с вами переходим на Новый год на 512 Частей. Так как у нас всего 16 дней: 8 — до Нового года, 8 — после Нового года, то в день мы стяжаем по сколько Частей?
Из зала: По 32. 
По 32. Увидели? То есть с 16 мы переходим на 32-частное стяжание. Это очень хорошая цифра — по 32 в день. Потому что это пополам от 64. Плюс у нас у Отца 32 реализации Аватар – Ипостаси. Так — вдохновляемся.
Значит, мы стяжаем в день по 32 Части всему человечеству и вашему региону. 
Что ещё мы кроме Частей стяжаем?
Из зала: 64 Компетенции стяжали в прошлом году.
Да. И мы стяжаем 64 Компетенции базовые. Не говорим номер, а просто классические Компетенции, которые в эти Части вписываются, чтобы люди вошли в Иерархию. Потому что есть ИВДИВО – Иерархические компетенции. Их там 16 миллиардов, по-моему. Или 16 миллионов, я помню. 262 тысячи — это Ивдивные компетенции. И вот, чтобы люди в Иерархии могли получать Компетенции, мы на Новый год стяжаем ещё 64 Компетенции. Есть? 64 делим на 16 дней — по четыре Компетенции в день. Это уже стандарт. Дальше, что ещё будем стяжать?
Вы скажете: Хватит. Что ты нас напрягаешь. — Нет. В этом году у нас вошла ещё одна тема, которую придётся стяжать. Именно в этом году это было достижение. И людей надо в это ввести. Они как-бы в этом, но они в этом единичном выражением. Надо всем постучать на голову или под голову. Но, под голову нехорошо, это хук снизу. Лучше по голове. Чтобы все из единичного вошли во что? 
В этом году нам зашла антропность. И первый уровень реализации ещё до Человека у нас — Антропный. А антропность у нас 16-ричная. 
У нас были эволюции, но вот так — антропность Большого Космоса мы взяли только в этом году. Кто не помнит. Но я как Глава ИВДИВО помню. А у людей на науке антропность только одна. Там, Человек, он антропный. 
В итоге, нам надо все 16 дней стяжать 16. По одной антропности в день. Вы увидели? В итоге, Итоговая практика звучит. Кстати, с антропностью будет связана и степень реализации. То есть, стяжая антропность, вы ещё будете подтверждать свою степень реализации. Допустим, на 13-ый день, стяжая антропность Учителя, вы должны ещё возжечься Учителями, сейчас Ре-ИВДИВО, потом будет Ми-ИВДИВО. Скорее всего, вы дойдёте до Фа-ИВДИВО Октавы Фа, если успеете на 13-й день. Не помню. По идее, должны успеть. Вы увидели?
И вы будете подтверждать Учителя — степень Компетенции, и ещё Учителя Синтеза. Это тоже с антропностью связано вначале. 
Поэтому в этом году мы вводим всех людей в 32 Части ежедневно. В 4 Компетенции ежедневно и в одну антропность. Одной практикой стяжания. 
Кто хочет мазохизмом заниматься, делает три. Мы не против. Но, вот мы сейчас при переходе в Октаве сразу синтезировали, по-моему, 8 или 9 практик в одну. Нормально. Выдерживаем. То есть люди у нас приучены. 
Итак. 32 Части. Идём снизу вверх. 4 Компетенции снизу вверх. И антропность снизу вверх. Первая антропность — это Архетипический человек. Вот специально объявляю. Потому что у нас то Человек Метагалактики, то Октавный человек там варьируется. Чтобы не мучиться этой головной болью, первого Человека мы называем теперь Архетипический человек. Поставьте это. Я постепенно во все документы это введу. Второй — Человек-Посвящённый. 9-ый — Человек Изначально Вышестоящего Отца. Архетипический человек — Человек Ре-ИВДИВО Октавы Фа. Это же Архетипический человек? Понятно, что мы здесь Служащие, но всё-таки. 49-я — Человек какой-то там Метагалактики. Увидели? Я думаю, этого хватит на Новый год. 
Из зала: А где стяжать?
А как ты думаешь? Понимаете, все хотят, чтобы я сказал. А я хочу, чтобы все сказали. Поэтому я с вами обсуждаю Новогодние стяжания. Обычно мы с Аватарессой обсуждали, но я хочу с командой обсудить, чтобы у нас… У нас командная эпоха. 
Из зала: Мы в прошлый раз в Октаве стяжали. В прошлом году.
Забудем. Где мы сейчас с человечеством можем находиться легко?
Из зала: В Метагалактике Фа.
В Метагалактике Фа. А ещё вариант? (в зале обсуждение)
Ребята, скажите, пожалуйста. А человечество вы видите в каком масштабе? В масштабе живущих только на Земле? Или не только на Земле?
Из зала: Где Тела стяжаем.
Где Тела стяжали.
Из зала: 16-я, наверное.
[bookmark: _Hlk153744305][bookmark: _Hlk153744369]Мы сейчас стяжали Тела в 16-й. В 16-й. Мы стяжали Тела в 16-й Метагалактике. Наша Мама Планеты держит природу Планеты в 9 Метагалактиках. То есть, если мы пойдём в Метагалактике Фа, мы «взбодаем» всю природу, называется. Зачем? Поэтому мы будем стяжать там, где у нас находятся стяжённые Тела. А стяжённые Тела у нас находятся? В 16-й Метагалактике. 
Из зала: Через неделю уже будет 17-я.
Значит, через неделю. 25-го, по-моему, ещё не будут. 
Из зала: 24-го.
24-го. Вот отлично. Мы войдём в 17-ю. Значит, будем стяжать в 17-й Метагалактике. А, как раз весь месяц будет 17-я Метагалактика. Да. То есть мы будем всё стяжать ракурсом 17-й Метагалактики. И на любой Новый год мы будем стяжать ракурсом стяжённых Частей. 
Внимание! Человечество — это не только Планета Земля, а все наши Тела, стяжённые на сегодня в 15 Метагалактиках. Через неделю в 16 Метагалактиках. Поэтому мы стяжаем в 17-й, чтобы все люди 16 Метагалактик, это бывшие наши Тела, живущие свободной жизнью, тоже вместе с нами занимались стяжанием Нового года.
Из зала: Мы сейчас стяжаем в 16-й. Через неделю будет 17-я.
Ребята, пока вы в 16-й творитесь с Телами, мы их не учитываем, они ещё не Земляне, они ваши части. А 15 это уже Земляне. Когда через неделю мы уйдём в 17-ю творить, то в 16 это будут Земляне. А мы практику делаем для Землян. Мы не можем практику делать для своих Частей, это будет эгоизм. Поэтому мы будем работать в 17-й Метагалактике, возжигая Землян 16 Метагалактик и Планеты Земля. Все услышали?
Умные математики, можете посчитать. А, не посчитаете. Вы не знаете сколько вообще всех там Тел. Много, в общем будет. Там большое будет человечество. Всё? Определились?
Последнее, что мы не сказали. А где будут эти 512 Частей? Я напоминаю, что мы каждый год повышаем Части на виды организации материи. То есть это не первые 512, а у нас было 256 плюс 256. По-моему, мы прошли 512 видов организации материи. Или 768. 
Из зала: 1024.
1024. Всё. Отлично. Вообще идеально получается. Мы будем в этом году стяжать с 1025-й плюс 512. По 1536-ю, вид организации материи 17-й Метагалактики. 
Из зала: А как быть нам? Мы стяжали с 1-й по 256-ю. Мы продолжаем? С 257-й?
Кто стяжал с 1-й по 256-ю, прибавляет 512, и идут с 257-й по… то есть в разных Домах это может быть по-разному. 
Всё. Давайте так. Вы сами по Домам вспоминаете, где вы стяжаете. В 17-й Метагалактике по первым, снизу вверх идём, 1024 плюс 512. 256 плюс 512. И всё это идёт по видам организации материи 17-й Метагалактики снизу вверх. Я их не хочу называть, Огонь вызову.
Из зала: Плюс один у нас нет такого сейчас?
Плюс один (пауза) Кут Хуми говорит: отсутствует. Это я ждал, пока будет ответ. Плюс один отсутствует. Плюс один убираем. 
Но, вы стяжаете Части сразу в синтезе восьми выражений: от Базовых до Всеединых — кому что достанется. То есть мы стяжаем 8-рицу и кому-то достанутся Базовые, кому-то Метагалактические, кому-то Всеединые. Допустим, у нас есть Будды в ИВДИВО. Им достанутся Всеединые. Они будут держать на себе Всеединые, чтобы человечество в это вошло. Вы Учителя, но не Будды, вам Архетипические достанутся. Людям достанутся Базовые. Кому-то из новеньких достанутся Метагалактические части, выше Посвящённых. В смысле, на шаг выше, всё равно. Вы увидели?
И распределением Частей будет заниматься Отец, а не мы с вами. Мы стяжаем 512 Частей сразу синтезом 8-рицы. Кстати, один снимается только потому, что у нас было 256 Частей Человека и 256 Компетентного. И мы людей в Компетентных ввели. А сейчас, извините, они все в Иерархии, у всех по 512. То есть вот эта работа у нас завершена. 
Всё? Проект стяжаний на Новый год есть?
Пожалуйста, напишите вот то, что мы сейчас обсудили, и опубликуйте для всех подразделений. И ещё. Некоторые говорят: сам должен опубликовать. Я сам опубликую, но это я вырасту. Но мы же все вместе, коллективно мозговали? Опубликуйте от ваших Домов. Вырастет та команда, которая со мной это сейчас обсуждала. Я грубо скажу: «Нафига мне расти?» Не, я не к тому, что я не хочу, но это уже ваша должна быть работа. Вы должны понимать этот механизм. И тем, что вы публикуете от команд этих четырёх Домов, вы вырастаете. У нас командный рост начинается. 
Я понимаю, что вы так смотрите на меня и говорите: ты с ума сошёл. Не-не-не, есть закон Иерархии — Каждый Учитель доволен, когда Ученик обгоняет его, и счастлив, что Ученик — вот там. Это никто не снимал. Я буду счастлив, если будете вот там и пойдёте дальше. Это устойчивая система, понимаете? Всё не должно зацикливаться на одну фигуру. Да, вы со мной обсуждали. Да, мы уточняли. Но мы ведь вместе сейчас работали? Соображалка коллективная была. Поэтому вы публикуйте Новогодние стяжания. Я подтверждаю, что это правильно. Запись есть. Кому надо, пусть проверяют. Обсудили?
Это политика Изначально Вышестоящего Отца! Кто спрашивает, что такое политика. Вы сейчас участвовали в политике Изначально Вышестоящего Отца. В прямом смысле слова. 
Вопросы все решили? Всё. 
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